Ранобэ: Свой путь 

Описание: Год 20ХХ мир всколыхнула новость, о том, что до этого неизвестная компания создала игру "Свой путь". Игра была сделана на неизвестных технологиях виртуального погружения. Каким-то невероятным образом игра "Совой путь" в мгновения ока оказалась на рынках всех стран мира...
ВЫХОД ГЛАВ с понедельника по пятницу!!!!!!!!!!
Читайте так же мои книги, которые я на данный момент активно пишу:
Наёмник - Небо без войны - http://tl.rulate.ru/book/6163
Альдао - за гранью - http://tl.rulate.ru/book/8144
 Ссылка на группу вк, здесь я буду говорить если будет задержка выхода глав и выкладывать посты о выходе глав. Помимо этого тут будет выкладываться информация о книгах, которые я буду писать в будущем.
Ссылка на Твиттер, так что кому интересно добавляемся ко мне, там всё так же как и в группе вк, хотя ещё буду выкладывать свои мысли, чтобы совсем скучно не было)
Цены глав(по количеству слов):
от 1000 до 1400 5 руб.
от 1400 до 2300 6 руб.
от 2300 до 2800 7 руб.
от 2800 до 3500 8 руб.
от 3500 до 4500 9 руб
от 4500 10 руб.
ОТКРЫТИЕ ГЛАВ: 1 подписка = 1 открытой
Новая книга по данной вселенной Серый придел: Жми сюда!
Ссылка на канал в инстаграмме, где я выкладываю обновления по главам: (Жми сюда)
 

Кол-во глав: 1-334

Объявление!



Итак, моя книга можно сказать окончилась, она получилось одной из лучших, которые были у меня напечатаны на данный момент. Да здесь много ошибок особенно в начале, но у меня всё лучше получается писать.


Ладно чёрт с этим "Лучше" перейдём к тому что я хотел сказать:


В общем продолжение этой книги будет, но не скоро, очень не скоро! Но о следующей части могу сказать следующее. Она будет немного не такой, в следующий раз я сделаю её более разносторонней! Ничего конкретно не обещаю, но постараюсь сделать сюжет более продуманным, без ляпов, как в этом.


Самое главное, то что Тенебрис в следующей части будет как второстепенный персонаж. Действия будут проходить, в тот момент когда Тен освобождается от обязанностей Хранителя (Те кто читал последнюю главу поймут). Персонажи из этой части будут упоминаться, но так как прошло просто нереальное число лет, все они уже превратились в прах.


Ещё раз напоминаю, что в моей группе http://tl.rulate.ru/book/4621 есть голосование, на счёт того какую книгу мне писать следующей. Так что кому интересно заходим и голосуем.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Svoj-put-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глоссарий по навыкам! (Немного спойлер)



Активные навыки:


Вы получили четыре активных навыка


1)      Ускорение (Ур.0)(0.48%) Мастерство (0/1000)


Описание: За счёт своей маны вы можете ускоряться, достигнув максимального уровня этой способности, вы сможете дольше поддерживать ускорение, а так же при каждом повышении уровня мастерства ваша скорость будет увеличиваться.


Затраты: 20мп на 100м.


Откат: -


2)      Магическое зрение (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


Описание: С помощью этого зрения вы сможете видеть потоки магии, что окружают вас, помимо этого это удобный способ отслеживать своих жертв, потому что каждое существо испускает ауру. Когда вы достигнете максимального уровня зрения, то сможете увидеть любую магию на расстояние километра. При каждом повышении  мастерства на десять уровней, дальность вашего зрения увеличивается на двести метров.


Затраты: 5мп в сек.


Откат: -


3)      Ритуал призыва фамильяра (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/10)


Описание: Вампиры это древние существа, и у них всегда были помощники, одни из самых странных и загадочных существ «Фамильяры», за счёт них сила вампира увеличивалась, и они  могли использовать силу своих фамильяров.


Затраты: Привязка фамильяра (зависит от силы фамильяра) минимум 50мп 50хп. Призыв фамильяра либо 300 мп либо 350хп.


Откат: Если вы призвали и привязали нового фамильяра 1 год. Если вы призвали своего фамильяра 24 часа.


4)      Астрал (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/10000)


Описание: астрал, это обратная сторона мира она есть везде, с помощью астрала можно попасть в любой другой мир. Астрал можно назвать другим измерением, к тому же очень опасным измерением, с помощью астрала можно влиять на других людей, быстро пополнить мп и призывать демонов разных реальностей. При достижении максимального  уровня этой способности, вы сможете в любое время войти и выйти на первый уровень астрала. При каждом достижении нового уровня мастерства ваша связь с астралом крепнет, тем самым увеличивая ваше мп на 5000.


Затраты: На вход в астрал 10мп. На выход из астрала 100мп. Можно использовать своюю кровь как за мену на вход или выход из астрала.


Откат: После того как вы вошли в астрал  первый раз откат 100 мин. после каждого последующего входа откат уменьшается на 5 мин..»


«Воздушный шаг (ур. 2)(0.00%) Мастерство (0/100)


Описание: Вы мгновенно создаёте небольшие платформы под своими ногами, но как только вы убираете ногу с платформы, она тут же исчезает. При высоком ускорении(например падении) если вы активируете это умение, то оно полностью сведёт инерцию на нет, но затраты мп будут больше. При каждом увеличении уровня мастерства количество шагов увеличивается на 1.


Время восстановления умения: после 32 раз актив./ 10 мин.


Затраты мп. на 1 платформу: 5 – обыкновенный; 30 – при высокой скорости.»


     Очарование (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100).


Описание навыка: С помощью этого навыка вы можете влиять на разум любого существа и подчинять его своей воли на небольшой промежуток времени. Чем выше уровень этого навыка тем большим количеством существ вы сможете управлять. Каждые 10ур. мастерства, повышает ваш шанс очаровать противника, который выше вас по уровню повышается на 0.001%.


Примечание: Чтобы подчинить существо вы должны смотреть ему прямо в глаза.


Время активации: зависит от сознания существа и его уровня.


Откат: 5 мин.


Затраты: МП 100


   Поглощение крови (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


Описание навыка: Вы можете поглотить кровь любого существа, тем самым восстанавливая своё хп и мп на суммированную хп и мп противника.. Помимо этого если у вас есть эффект жажда, то после применения этого навыка на фас накладывается бафы на десять минут: сила +10, выносливость +15: ловкость +20, сила духа +10, интеллект +20, удача + на то число которое было у человека которого вы выпили кровь. Каждые 10ур. мастерства  повышает все ваши характеристики на +1.


Примечание: эффект бафов, от неразумных существ сокращается вдвое, а восстановления жизни втрое.


Время активации: зависит от хп и мп противника.


Откат: 30 сек.


Затраты: -


   Кровавый шар (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


Описание навыка: Шар размером с кулак, имеет высокую скорость и пробивную силу чтобы создать заклинание можно использовать ману, свою кровь, кровь противника. При увеличение уровня заклинания увеличивается количество создания шаров за один раз и урон заклинания.


Урон: +150% от вашего магического урона.


Время активации: мана – 3 сек. Своя кровь(хп) 1 сек. Кровь противника 10 сек.


Откат: 2/8 мин.


Затраты: МП -80/1


ХП -90/1


Кровь противника: 500г./1


«Кокон (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


Описания навыка: Вы создаёте вокруг себя защиту, которая поглощает физический и магический урон. На максимальном уровне заклинания вы сможете создать кокон, который будет покрывать только ваше тело и конечно поглощаемый урон увеличиться.


Поглощение урона: Зависит сколько вы вложите энергии в щит 1мп/5урона.


Откат: 5.50 мин.»


«Манипуляция крови (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


Описание: Если во время боя вы сможете достать кровь противника и попробуете её на вкус, то вы сможете управлять кровью прямо внутри вашего противника. При каждом увеличении мастерства на 5ур., вы можете управлять любой кровью, которая в пределе метра от вас, каждые пять уровней мастерства увеличивают радиус действия на десять сантиметров.


Условия: Вы  должны иметь Ур.2 чувства крови


Затраты: 200мп.


Активация: 2 сек.


Время действия: 10 мин (откат начинается только после того как перестанет работать  заклинание)


Откат: 4,50 мин.»


 «Печать наследия (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


Описание: Это заклинание призывает, наследие твоего рода, эта особая сила которая подвластна только тебе. При каждом увеличении мастерства на 10ур., время действия заклинания увеличивается на 1 мин.(Только после активации заклинания вы узнаете, что у вас за сила)


Условия: Вы должны быть выше Ур.10


Затраты: 480мп. и 20хп.


Время действия: 1 мин.


Откат: 2 мин. (После увеличения время действия откат увеличивается на 30 сек.)»»


   Получено четыре активных навыка: 


1) Бессмертие (Ур.10)(100.00%) Мастерство (1/1)


Описание: Это легендарная особенность Высших  вампиров, активировать способность можно один раз, после чего у вас впереди бесконечность.


Затраты: 1хп 1мп


Откат: бесконечность


2) Сон (Ур.0) (0.00%) Мастерство (0/10)


Описание: Это способность присуща только вампирам, вы можете погрузить себя в сон на определённый промежуток времени. Помимо этого вы сможете погружать своих противников в сон, а на максимальном уровне, вы не только сможете усыпить большое количество существ, но и усыпить так чтобы твои враги никогда не проснулись. За каждый уровень мастерства, откат сна уменьшается на 5 сек.


Затраты: Чтобы погрузить себя в сон – 100мп. Чтобы погрузить в сон существо 800мп.


Откат: 10мин.


3) Преобразование вампира (Ур.0) (0.00%) Мастерство (0/4)


Описание: Одна из самых знаменитых способностей вампира, с помощью неё ты сможешь обращать людей и существ, близких по виду в вампиров. Так же с помощью неё ты сможешь обратить вампира в человека (На высших не действует). При максимальном уровне заклинания, вы сможете контролировать до ста обращённых существ. За каждый уровень мастерства у вампиров может появиться больше дополнительных способностей.


Затраты: Обращение в вампира – 4800мп. Обращение в человека – 300мп.


Откат: После обращения в вампира – 10 мин. После обращения в человека – 5 мин.


4) Зов крови (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/1000)


Описание: Это очень загадочный навык, о нём мало что известно, один из эффектов, это появление кровавого дождя…


Затраты: 1000мп. или 100хп.


Откат: 100 минут.


1) Цепи тьмы (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


Описание: В глубинах измерения тьмы, существуют цепи, что способны сковать даже высшего бога. За каждый уровень этого заклинания, количество цепей, что вы сможете контролировать будет увеличиваться на +3, а при достижении максимального уровня заклинания, вы сможете не ограниченное время  держать цепи в любом мире. За каждый уровень мастерства, количество цепей, контролируемое вами, увеличивается на +1.


Затраты: 1350мп/ за каждую призванную цепь(макс. кол. 1)


Продолжительность: 3 мин.


Откат: 5 мин.


  2) Ледяной саркофаг [Уникальное] (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


Описание: Заклинание, созданное неизвестным мастером, с помощью этого заклинания вы создаёте лёд, который очень трудно расплавить и  заключаете противника в этот лёд. За каждый уровень этого заклинание, расход маны -100, при максимальном уровне этого заклинания, вы сможете запечатать во льду всё, что есть в пределах ста метров от вас. За каждый уровень мастерства время отката - 0,1 мин., при этом затраты мп -10.


Затраты: 7500мп.


Откат: 13 мин.


  3) Огненное торнадо [Уникальное] (Ур.5)(0.00%) Мастерство (0/100)


Описание: При создании этого заклинания вы можете призвать огненное торнадо, его размеры и силы буду зависеть от того сколько вы туда вложите маны. За каждый уровень заклинания, откат -0,5 мин., при максимальном уровне этого заклинания, вы сможете любое время управлять торнадо, только слегка подпитывая его мп. За каждый уровень мастерства откат -0,1 мин.


Затраты: минимум 200мп. до +61800мп


Продолжительность: 4,5 мин.


Откат: 20мин.


  4) Воздух (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/1000)


Описание: Это довольно простое бытовое заклинания, которое избавит воздух в приделах вашей ауры от вредоносных веществ и плохого запаха. При максимальном уровне этого заклинания, вы сможете увеличить область очищения. За каждый уровень мастерства +1метр от очищение воздуха.


Затраты: 1мп/сек.


Продолжительность: -


Откат: 10 сек.


  5) Очищение (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/10000)


Описание: Это простое бытовое заклинание, поможет вам в любое время очистить своё тело и одежду. При максимальном уровне заклинания, после очищения вам будет баф +1 ко всем характеристикам на 1 мин. За каждый уровень мастерства, действия бафа увеличивается на +1мин.


Затраты: 10мп


Откат: 5 мин.


  6) Астральное перемещение [Легендарное(только для Лордов)] (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/10)


Описание: С помощью мощи астрала, вы можете перемещаться на любые расстояния, при этом используя только карту или какой-то предмет, что может обазначить ту местность, куда вы хотите переместиться. В связи с тем, что вы связаны с астралом и имеете астральный росток, затраты заклинания -10 000мп. За каждый уровень заклинания ваша связь с астралом крепнет, при максимальном уровне, вы можете усилием мысли перемещаться в пространстве. За каждый уровень мастерства затраты -1000мп.


Затраты: От 10мп на расстояния в поле вашего зрения. За перемещение на большие расстояния 13 000мп. За перемещение в иные реальности 1 580 450мп.


Откат: -» 


  Пассивные навыки:


Концентрация (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100).


Описание: Теперь, когда вы пытаетесь сосредоточиться, то лучше чувствуете магию, пространство, свой организм и даже астрал. При  максимальном уровне концентрации, вы сможете призывать любые стихии на любом от вас расстоянии(за счёт мп). Каждые три уровня мастерства, даёт вам больший шанс войти в состояния полной концентрации, это такое состояние, когда вы контролируете всё в радиусе ста метров вокруг вас(шанс активации 35%)


Затраты: При активации полной концентрации затраты 143мп.


Откат: - 


 Жажда (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


Описание навыка: Присущая вампирам особенность, если вы долго не употребляете кровь, она уменьшает все ваши характеристики на -3 и появляется эффект слабость(вы будете ходить сонным)


Примечание: Эффект снимается если вы выпьете крови любого живого существа.


Откат: 24 часа.


   Воин ночи (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


 Описание навыка: На всю ночь на вас накладываются бафы: двойной опыт, +1 ко всем характеристикам.»


  «Чувство крови (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


Описание: Эта способность позволяет вам лучше ощущать свою и чужую кровь. На максимальном уровне, вы сможете ощутить живых людей в пределах трёх ста километров. При каждом увеличении мастерства на 20ур. ваша хп будет увеличиваться на +10.»


   «Медитация (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


Описание: Вместо сна, теперь вы можете погружаться в медитацию, это даёт ряд преимуществ. Во-первых, после семи часов медитации, на три часа повышаются все ваши характеристики на +5, к тому же на два часа получаемый опыт увеличивается на +20%. Во-вторых, при медитации ускоренная регенерация +40хп в 20 сек, с увеличением уровня заклинания восстановление хп увеличивается на 100. В-третьих, во время медитации вы можете увеличивать навыки, которые связаны с чувством или ощущением чего либа.  При каждом увеличении мастерства на 3ур. вы получаете +1% ко всем характеристикам. «


  «Мгновенное перерождение на месте{Имеют только Высшие вампиры} (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/10)


Описание: После смерти вы можете мгновенно переродиться на месте, с 10% мп и 20% хп от максимального значения. С каждым уровнем навыка, время сокращается на десять часов. При каждом повышение мастерства на 10ур. при возрождении к мп. и хп. +2%»


  Откат: 240 часов»


Получен пассивный навык:


1) Житель ночи (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100).


Описание: Теперь солнечный свет негативно на вас влияет и когда светит солнце, все ваши характеристики понижаются на 3. Ночью, вы получаете +5 к характеристикам, помимо этого если полная луна, то ваши характеристики увеличиваются на +10. При максимальном уровне этой способности, все ваши характеристики получают +3 (навечно). За каждый уровень мастерства ваши характеристики ночью и при луне увеличиваются на +1.»


  Окно персонажа(на данный момент):


«Ур.200 (0/100000000) Ник: Tenebris (Лорд вампир)


ХП[______105390______] (+136/0.4000сек.) 


MП[______453300______] (+136/0.3000сек.)


  Характеристики персонажа: (Изначально все характеристики персонажа 30)


Сила – 30 (00.31%) (к хп +10; к физ. атаки +15; к соп. физ. +0.011%; к востонов. хп. -0.0003сек.)


Интеллект – 30 (77.38%) (к мп +20; к маг. атаки +20; соп. маг. +0.013%;к востонов. мп. -0.0003сек)


Ловкость – 30 (98.27%) (к крит. атаки +9; к уклонению +5)


Выносливость – 30 (80.34%) (к хп +30; к соп. физ. +0.015%; к востонов. хп -0.0005сек) 


Удача – 30 (89.10%) (к соп. 0.011%; к уклонению +2; чем выше число удачи, тем лучше вам везёт в азартных играх)


Сила воли – 34 (89.99%) (к маг. атаки + 10; к мп +50; к соп. маг +0.014%; к востонов. мп. -0.0008сек.)


  Доп. характеристики:


Кровь – 30 (3 567 895/7 000 000мл.) (к хп + 80; к физ. атаки +5; к маг. атаки +10, к восстановлению хп и мп -0,002сек.)(в эту характеристику нельзя вкладывать очки характеристик)


Магия – 80 (03.23%)[Уникальная] (к мп +500; к маг. атаки +20; к сопротивлению + 0,040%) (в эту характеристику можно вложить только одно очко за уровень)


Душа - 130 (19.50%) [Мифическая] (к мп + 1500; к хп +800; Эта характеристика делает вашу душу сильнее тем самым её намного сложнее поглотить) (в эту характеристику можно вложить только 1 очко характеристик каждые два уровня)


Регенерация - 30 +(23.39%) (к реген. хп +2 к регенирации мп +2) (Нельзя вкладывать очки характеристик)


    Пассивные навыки:


Житель ночи (Ур.5)(0.00%) Мастерство Ур.2 (3/200).


Концентрация (Ур.5)(0.00%) Мастерство Ур.3 (231/300).


Одержимость (Ур.10)(100.00%) Мастерство (0/100)[повышение мастерства этого навыка заблокированно]


Мгновенное перерождение на месте{Имеют только Высшие вампиры} (Ур.5)(00.00%) Мастерство Ур.2 (13/20)


Медитация (Ур.5)(0.00%) Мастерство (13/100)


Чувство крови (Ур.5)(99.99%) Мастерство Ур.7 (34/700)


Жажда (Ур.5)(0.00%) Мастерство (10/100)


Воин ночи (Ур.5)(0.00%) Мастерство ур.9 (93/900)


Тихий шаг (Ур. 5)(0.00%) Мастерство ур.7 (678/700)


Ночное зрение (Ур.10максимум)(100.00%) Мастерство ур. 5 (190/500)


Контроль маны (Ур.9)(0.00%) Мастерство ур.8 (311/800)


Скрытность (Ур.5)(00.00%) Мастерство ур.8 (349/800)


  Активные навыки:


Кукольный театр {Механизм} [Мифический] (Ур.5)(0.00%) Мастерство (0/10000)


Леденящий лес {Механизм} [Уникальный] (Ур.5)(0.00%) Мастерство (0/10000)


Пространство тьмы {Механизм} (Ур.5)(0.00%) Мастерство (1789/10000)


Механическое гибридное оружие {Механизм} [Уникальный] (Ур.5)(0.00%) Мастерство (0/10000)


Механическое тело {Механизм} [Легендарный] (Ур.5)(0.00%) Мастерство (0/10000)


Изоляция {Механизм} [Уникальный] (Ур.5)(0.00%) Мастерство (0/10000)


Астральное перемещение [Легендарное(только для Лордов)] (Ур.5)(0.00%) Мастерство Ур.2 (13/20)


Очищение (Ур.5)(0.00%) Мастерство (0/10000)


Воздух (Ур.5)(0.00%) Мастерство (0/1000)


Огненное торнадо [Уникальное] (Ур.5)(0.00%) Мастерство (0/100)


Ледяной саркофаг [Уникальное] (Ур.5)(0.00%) Мастерство (0/100)


Цепи тьмы (Ур.5)(0.00%) Мастерство (99/100)


Море души (Ур.5)(0.00%) Мастерство Ур.3 (2/30)


Контракт (Ур.5)(0.00%) Мастерство (5/10)


Крылья (Ур.15)[Вторая эволюция](0.000%) Мастерство Ур.2 (49500/50000) (скорость без подпитки 290км/ч.)


Аура крови (Ур.5)(0.00%) Мастерство Ур.2 (134/4000)


Пламя истинной крови (Ур.7)(0.23%) Мастерство Ур.7 (3/700)


Бессмертие (Ур.10)(100.00%) Мастерство (1/1)


Сон (Ур.5) (00.00%) Мастерство Ур.2 (0/20)


Преобразование вампира (Ур.5) (0.00%) Мастерство (7/8)


Зов крови (Ур.5)(0.00%) Мастерство Ур.2 (124/2000)


Ускорение (Ур.5)(0.00%) Мастерство Ур.4 (245/4000)


Магическое зрение (Ур.6)(32.11%) Мастерство Ур.5 (499/500)


Ритуал призыва фамильяра (Ур.5)(00.00%) Мастерство (1/10)


Астрал (Ур.9)(0.03%) Мастерство Ур.5 (123485/150000)


Печать наследия (Ур.6)(33.12%) Мастерство Ур.7 (123/700)


Манипуляция крови (Ур.8)(00.00%) Мастерство Ур.7 (699/700)


Кровавый шар (Ур.10)(0.0001%) Мастерство ур.10 (154/1000)


Поглощение крови (Ур.5)(0.00%) Мастерство Ур.5 (1/500)


Очарование (Ур.5)(0.00%) Мастерство Ур.3 (232/300).


Стрельба{Лёгкое оружие} (ур. 5)(0.00%) Мастерство Ур.4 (345/400)


Владение клинком (ур. 11)[Вторая эфолюция](0.001%) Мастерство Ур.13 (1111/1300)


Кокон (ур. 8)(03.00%) Мастерство Ур.8 (132/800)


Воздушный шаг (ур. 10)(0.001%) Мастерство ур.10 (3/1000) [Уникальный]                        1045 шагов


Море души (Ур.5)(0.00%) Мастерство Ур.3 (4/30)


  Навыки ремесла:


Готовка (Ур.3)(0.13%) Мастерство Ур.2 (1237/10000)


Инженер (Ур.1)(23.41%) Мастерство (123/5000)


Строитель (Ур.2)(04.32%) Мастерство (4657/5000)


Алхимик (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/5000)


Травник (Ур.1)(99.99%) Мастерство Ур.2 (5890/10000)


  Сопротивления (Список может расширяться):


Физ. – 2.327%


Маг. – 5.206%


Противостояние ментальным атакам: 10% 


Уклонение – 206 (Шанс укл. От любой атаки 20.6%)


Урон:


Критический – 266.


Магический – 2820.


Физический – 560.


  Баф: {Любовь архидемона Остелии Кройц} [Навечно]


Описание: Даёт вам покровительство архедемона Остелии.


Баф: {Хозяин архангела Цеалестис} [Навечно]


Описание: Даёт полную власть над архангелом Цеалестис. Все характеристики, которые меньше 20, повышаются на 2(Если характеристика 19, то она повышается на 1).


  Баф: {Дьявол}


Описание: Вы поглотили геном дьявола, тем самым усилив свою родословную Высшего вампира. Только вот, у вас в рабах появился архангел, а это настоящий поступок дьявола, поэтому в вас появилась дополнительная родословная дьявола и добавила вам дополнительные 4 свободных очка характеристик.


  Контракт с Бездной.


Описание: Вы случайно заключили контракт с таинственной бездной, что он вам принесёт зависит только от вас и вашей удачи…


  Не распределённые очки характеристик: 50»


(На данный момент, все навыки которые я описал,если, что-то забыл, то напишите в кормментах закину. Ах да глоссарий конечно будет обновляться с появлением новых навыков)


{Окно персонажа обновлено, добавлены новые способности!!!}


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется

************************************
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Главы 1-10 +Пролог (Редакт.)



Интервью с директором компании «Новый свет», которая создала самую актуальную игру на десятилетия вперёд, под названием «Свой путь»:


  Эта игра перевернёт ваши представления об играх и игровой индустрии в целом. Она была создана по новейшим тайным разработкам нашей компании.


  Чтобы играть в игру «Свой путь», нужно приобрести специальный браслет, который вы можете одеть на любую руку. После этого он возьмёт у вас немного крови, тем самым станет персональным.  Браслет можно сломать только если его пользователь умер, в любых других случаях это сделать невозможно.


  Что примечательно, в игру можно войти в любом месте. Суть в том, что при входе в игру ваше тело помещается в специальное пространство жизнеобеспечения. В этом случае используется новейшая разработка порталов и пространственных карманов.


  Мир игры «Свой путь» чрезвычайно большой, его размеры превышают размеры нашей планеты примерно в два раза. Сама планета называется Mysterium (Лат. Тайна). В этом мире существует множество рас, но хочется заметить, что игра не зацикливается только на магии, там имеется огнестрельное оружие и даже мегаполисы. Описание истории мира нет, игрокам придётся самим найти правду этого мира, а история каждого персонажа уникальна.


  Хочется сказать, что создать можно только одного персонажа и подойти к этому со всей тщательностью требуется потому, что если вы начали играть, то удалить персонажа невозможно.


  В этой игре, нет выбора расы, все начинают играть человеком, но зато впоследствии игры вы можете стать кем-то большем, чем просто человек. Зато вас не ограничивают в создании внешности персонажа, вы можете сделать себе любую внешность, а можете просто оставить свою.


  Хочу заметить, что оставившим свою внешность, полагается бонус в виде пол процента к росту характеристик.


  Вот мы и непосредственно подошли к теме характеристики, тут всё просто, с каждым уровнем даётся одно очко характеристик, но характеристики вы можете развивать сами. Например, если вы много бегаете в игре, то растёт выносливость. Вот только надо не просто бежать, а выходить за свои пределы, только тогда будет рост характеристик.


  Меня недавно спросили: «А как развивать характеристику силу духа?». Это довольно просто - надо превозмогать свои трудности, только так ваша сила духа укрепиться.


  Я думаю, что объяснять как работать с остальными характеристиками не надо, всё должно быть предельно ясно.


  Ах да, чуть не забыл, когда вы начинаете игру, то сначала вы проходите испытание, в котором определится сколько у вас будет очков в каждой из характеристик. Об испытании ничего точного сказать не могу, потому что у каждого человека оно индивидуально.


  Так же есть ещё дополнительные характеристики, там они тоже индивидуальны, к тому же ограничения по количеству дополнительных характеристик нет.


  После того как вы пройдёте испытания, вам будет показана история вашего персонажа. Как я уже говорил, история каждого персонажа индивидуальна, но самое главное то, что после того как вы увидите историю своего персонажа, вы получите первые навыки.


  С начальными навыками, тоже не всё просто, их количество будет завесить от вашей удачи, но могу сказать, что меньше одного и больше пяти навыков изначально быть не может. К слову,  какие вам попадутся навыки, тоже заранее неизвестно. Кстати и тогда же определиться, будете ли вы голый, в одежде или даже в экипировки и тут опять всё зависит от удачи.


  Хочу немного рассказать о навыках, каждый навык имеет уровень владения, изначально он нулевой, чтобы повысить этот уровень вы должны знать всё о своём навыке. Например, есть такой навык «Фехтование», его можно активировать автоматически, то есть ваши руки будут двигаться почти без вашего участия, но в таком случае, движения будут машинные, а уровень владения так и останется нулевым.  Если же вы будете стараться овладеть этим навыком сами, то и уровень владения будет повышаться.


  С навыками магии намного сложнее, ведь магия в игре - это трёхмерные схемы, вы должны выучить эти схемы, чтобы повысить уровень владения. Всего уровней владения пять, но, чтобы хотя бы достигнуть первого уровня, надо усердно работать над собой. Хотя есть упрощение изучения магии, но вам всё рано придётся отрабатывать схемы заклинаний.


  Помимо этого, есть уровни мастерства, с этим всё просто, чем больше вы используете тот или иной навык, тем выше его мастерство.


  Навыков в игре «Свой путь» очень много, даже я не могу сказать, сколько их в игре, потому что просто не знаю.


  Точно! Я не рассказал ещё об уровнях, ведь в игре их пока только шестьсот, но чем больше появятся персонажей такого уровня, тем выше поднимется предел максимального уровня. Кстати, при чрезвычайно удачливых обстоятельствах, на достижения шестисотого уровня вам понадобится десять лет, но в реальном мире всего пять, потому что соотношение времени идёт два к одному, то есть если вы проведёте в игре час, то в реальности пройдёт только тридцать минут.


  Хочу сказать, что при выходе из игры лучше не оставлять персонажа где попало, ведь его могут обокрасть или даже убить. Кстати сон обязателен, как и еда, в общем всё как в реальности.


  Хочу рассказать немного о смерти в игре «Свой путь», ведь даже если у тебя максимальный уровень, то ничто тебя не спасёт если твоя голова слетит с плеч. Потеря любой конечности тоже постепенно приводит к смерти, если вовремя не остановить кровь, или не использовать какое-нибудь высокоуровневое лечащее заклинание.


  Ох, простите, время поджимает, но напоследок я хочу сказать, что состояние персонажа вы всегда сможете проверить, на своём браслете даже не входя в игру. К тому же игра имеет собственную сеть, в который игроки могут общаться и продавать предметы. Хочу добавить, что игровая валюта меняется на реальные деньги без ограничений. Зато есть ограничения для ввода денег в игру, это было сделано для того, чтобы вы достигали в игре всего сами, а не делали это с помощи денег семьи или своих.


      За день до выхода игры «Свой путь»…


        Глава 1. Сергей Громов.


  -Серёг, ты слышал, что  завтра выходит новая игра «Свой путь»? Говорят это прорыв в игровой индустрии? – спросил парень лет пятнадцати.


  -Слышал конечно, – лениво ответил я, – об этом по всем телеканалам говорят, а это интервью по новостям несколько раз подряд прокручивают.


  Кстати, передо мной сидит мой лучший друг Саня Соколов, у него довольно примечательная внешность, причёска в стиле «Гранж» делала его вид более бунтарским, из-за этого к нему почему-то цеплялись толпы девчонок. Но вот характер оставлял желать лучшего, иногда он был просто невыносим и мне часто приходилось осаживать его. Вообще сложно сказать, сколько раз я вытаскивал его жопу из передряг. Самый примечательный  момент был, когда Саня начал приставать к жене своего соседа и самое страшное, что она отвечала ему взаимностью. Хотя надо отдать должное, женщина была довольно недурна собой. Вот только некрасиво вышло, когда, её муж застал их когда, они чуть не переспали.


  В общем, Саню тогда почти прибили, ведь муж той женщины очень вспыльчивый человек, да к тому же довольно сильный. В общем, когда Саня от него удирал, я как раз к его счастью проходил рядом и мне удалось уговорить этого человека не откручивать голову моему другу, так что  Саня отделался лишь фингалом под глазом.


  -Да что же ты такой скучный, тебе, что не интересно? – недовольно спросил Саня.


  -Да наверняка вначале эта игра будет стоить столько, что только таким мажорам как ты будет по карману её приобрести – ироничным тоном сказал я.


  Ах, да я забыл поведать о себе, меня зовут Сергей Громов.Я довольно скромный малый невысокого роста, примерно метр пятьдесят. На внешность жалоб нет, хотя и красавцем назвать нельзя, узкие глаза и чёрные волосы из-за японских корней.


  Суть в том, что в наше время, такой страны как Японии нет, ведь тридцать лет назад случился катаклизм, тогда многих стран не стало и японцы стали жить в России… простите в Российской Империи. Суть в том, что опять же за два года до катаклизма, в России произошла революция, это привело к тому, что Россия опять стала монархическим государством.


  Ах да, Европа, почти вся ушла под воду, хотя Европейский союз распался опять же за год до катаклизма. Кстати, именно Европа была виновата в том, что у нас прошла революция.


  Насчёт Америки могу, сказать, что ещё за три года до революции, что произошла у нас, США развалилась на множество государств. Южная Америка после катаклизма где-то на четверть ушла подводу, хотя и северную тоже потрепало довольна-таки сильно. Австралия на тот момент стала автономным государством по причине краха Британии, к тому же в Австралии появилась довольно мощная армия и ядерное оружие.


  Китай, после катаклизма, подмял под себя все страны востока, включая Индию, и по площади стал не уступать Российской Империи.


  -Да не парься, я тебе помогу приобрести эту игру – с улыбкой сказал Саня.


  -Быть твоим должником, это последние, что я хочу – уверено сказал я.


  -Это ещё почему!? – возмутился Саня.


  -Это потому, что твои родители дурные, если они узнают про то, что я тебе задолжал, то как ты думаешь что будет? – с интересом посмотрел я на друга.


  -Ну, – протянул Саня, – может ты и прав. Хотя с чего ты взял, что они узнают?


  -Ой не смеши, – махнул я рукой, - может ты забыл, что все деньги на карте снимать наличными ты не можешь, потому что родители тебе запретили. Только не говори мне, что ты не знаешь, что твои родители контролируют твои расходы, и если они заметят, что ушла большая сумма денег на покупку двух гаджетов то как думаешь, о чём первом они подумают? – с усмешкой спросил я.


  -Ты прав, – тяжело вздохнул Саня, – я как-то не подумал в этом направлении.


  -Ладно, не волнуйся, я может достану денег завтра, так что мы поиграем вместе – улыбнулся я.


  -Да? – недоверчиво посмотрел на меня Саня.


  -А то. Может ты забыл, но я нашёл старую монету тысяча девятьсот пятьдесят девятого года, сейчас её можно продать за хорошие деньги – напомнил я другу.


  -Точно! Я же тебе забыл сказать на счёт этой монеты, – воскликнул Саня, – мой отец коллекционер, так что я думаю, он согласится у тебя купить монету.


  -Тогда для начала тебе стоит с ним поговорить на счёт этого – радостно сказал я.


  -Конечно, в таком случае давай пойдём прямо сейчас.


  Жили же мы в Псковском герцогстве, а именно в городе Пскове, мой же друг как раз был сыном этого герцога. Хотя в процессе общения мы не обращали на социальное положения никакого внимания: бегали, играли, встревали в разнообразные передряги, даже учились вместе.


  Жил я в старом городе на улице Зелёной, у меня был тут частный дом. Эта улица и вправду была зелёной, потому что здесь было множество деревьев, а дорога была выложена камнем. Деревья были высокие, и своей короной закрывали дорогу, поэтому летом свет проходил через корону и бликами отражался на дороги. Выглядело просто великолепно.


  Сейчас же мы были возле старинной Псковской стены. Она была отреставрирована довольно давно, так что сейчас её можно было лицезреть во всей красе. Саня жил на берегу реки Великой. Это была громадная река, которая в прошлом, после катаклизма, затопила всю западную часть города. В общем, сейчас река была громадной, а через реку тянулся красивый мост, сделанный из стали.


  Вскоре мы добрались до красивого особняка, сделанного из дерева и окружённого великолепным садом. Каждый раз я приходил дамой к Сане и каждый раз поражался окружающей красоте.


  Отца Сани звали Владислав, а мать-Анастасия. Семья была дружная, даже сам Саня говорил об этом. Всякий раз, когда я приходил к ним, поражался заботе Анастасии, она буквально лучилась радушием и к тому же была чертовски привлекательна. В свою очередь Владислав был довольно грубым человеком, не любил лжецов и подлецов, хотя как по мне их никто не любит. Характер у этого человека был, мягко говоря, скверный, но люди с мягким характером на его посту и не удержаться.


  Когда Саня рассказал, про то, что у меня есть старя монета, то я заметил у Владислава в глазах блеск заинтересованности.


Когда я показал монету, на мгновения он внимательно на неё уставился, а потом на его лице появилось сильное удивление.


  -Сергей, а где ты нашёл эту монету – серьёзно посмотрел он на меня.


  -Честно говоря, это произошло случайно. Как вы знаете, я живу в старом районе, и как-то я помогал своей бабушке в саду, ну и в одной из клуб нашёл эту монету. Конечно, когда я её нашёл, она была вся ржавая, но с помощью моющего средства ржавчину легко удалось убрать – рассказал я.


  -Вот как, ясно, тогда я могу дать тебе за эту монету двадцать червонцев – задумчиво сказал Владислав.


  От такой цены я опешил. Я думал, что  максимум эта монета стоит пять червонцев ,не больше, но столько… Кстати, стоит пояснить, что червонец - это золотой, в одном червонце пять тысяч рублей. Хочу сказать, что на пять тысяч можно прожить целый месяц в своё удовольствие. Значит сейчас у меня будет довольно много денег, так что я наверняка смогу купить игру и даже ещё останется.


  -Ну что, согласен? – посмотрел он на меня.


  -Конечно! – воскликнул я, – благодарю – поклонился.


  -Не стоит, к тому же ты друг моего сына и за это тебе спасибо. Я знаю, что ты вытаскивал этого олуха из разных передряг – на лице Владислава появилась редкая улыбка.


  -Я не олух! – возмутился Саня, – это просто юношеский максимализм!


  -Будем надеется – покачал он головой, после чего ушёл.


  -Не обращай на отца внимания, ты у меня самый лучший, – с улыбкой сказала Анастасия, – только я надеюсь ты не забыл, что сегодня вечером мы уезжаем на день рождения твоей кузины.


  -А может не надо? – жалобно спросил Саня.


  Оно и понятно, ведь его кузину можно охарактеризовать одним словом - ведьма, хотя надо признать, что ведьма эта красивая. Звали её Беатриса, у неё была превосходная фигура вкупе с красивым личиком, которым часто обманывались, ведь у неё был страшный характер. Помню, когда я узнал её  настоящую, то пожалел об этом, потому что она мне за один только вечер вынесла мозг. Хотя я себя и считаю сдержанным человеком, но тогда я вспылил, вот только зря я это сделал, так как она сразу приступила к обучению меня хорошим манерам. Это обучение выглядело в виде избиения моей тушки, потому что эта девушка была чертовски сильна.


  -Сочувствую – с жалостью посмотрел я на друга.


  -Эй, не смотри так на меня, я ещё живой! – воскликнул Саня.


  -Пока – сочувственно сказал я.


  -Всё, хватит, вы прямо таки делаете из Беатрис какого-то монстра – осуждающе покачала головой Анастасия.


  -Есть за что – пробурчал Саня.


  -Ладно, я пойду, а то сегодня бабушки не будет, мне ещё надо ужин приготовить – вздохнул я.


  -Давай, завтра увидимся, если что звони – махнул мне рукой Саня.


  -Окай – повернувшись в сторону герцогини Соколовой и чуть поклонившись, попрощался.


  -Будь аккуратен, Сергей, и если что заходи, ты знаешь - я всегда тебя рада видеть.


  На такой ноте я отправился обратно домой. Пешком было тащиться долго, поэтому поехал на метро. Когда наконец добрался до дома, то никого не застал, родители наверное опять задержаться на работе.


  Тяжело вздохнув, я включил небольшой телевизор на кухне, он был старый, плазменный, сейчас уже есть такие, которые прямо как какая-то ткань, они настолько тонкие, что порой диву даёшься, как вообще там смогли уместить микросхему. Если там, конечно вообще есть микросхема.


  Самое главное - новые телевизоры нельзя разбить, они даже воды не боятся, а работать могут десятилетиями. Конечно, они только для тех, кто может хорошо заплатить


  По телеку, сейчас шли новости, очередная пропаганда о том, как же хорошо живётся в Москве. Это и понятно, ведь теперь у нас столица Санкт-Петербург, а Москва потеряла свой статус ещё до катаклизма, и теперь местный герцог хочет опять сделать так, чтобы Москва стала  столицей. Хотя, честно говоря мне плевать где столица, какая разница в какую сторону пойдут налоги.


  Тут опять начали крутить интервью с главой компании «Новый свет», они уже надоели с этим, честное слово. Вздохнув, я решил сосредоточить всё внимание на готовке, потому что мне не хотелось опять слышать причитания отца или матери о том, что вот они такие, работают ради меня, а я им даже не приготовил ничего.


  Хотя, что-то я не видел, чтобы они работали ради меня. Почти всё, что есть в доме - куплено на бабушкину пенсию. Меня иногда бесят родители, вот только я ничего не могу с этим поделать, собственно как и моя бабушка. Потому что отец и мать, только и ждут, чтобы наконец сбагрить бабушку в дом для престарелых. Хотя я им этого не позволю, потому что у меня права на голос в семье тоже есть, собственно как и у бабушки, вот только она не любит с кем либо ругаться.


  Кстати, мою бабушку зовут Наталия, а моего отца Григорий и наконец, мать Оксана, нашу семью назвать дружной нельзя, всё время ссоры, и самое главное, эти ссоры всё время происходят со мной, иногда мне даже домой возвращаться не охота.


  Когда я приготовил первое и второе, то сразу отправился на второй этаж и оставшийся день и вечер провёл за чтением книг. Вообще мне нравилось читать, а в частности я читал фэнтези, потому что мне всегда хотелось оказаться в роли какого-нибудь мага в другом мире.


  Прежде чем, уснуть меня посетила радужная мысль, что завтра наконец выходит игра «Свой путь» и после этого моё сознание померкло, и я провалился в сон.


        Глава 2. Приобретение игры.


  Проснулся я от того, что звонит мой мобильный, а он как раз лежал на тумбочке недалеко от кровати, так что его хорошо было слышно. Пошарив по тумбочке рукой и найдя виновника своего пробуждения, я взял трубку и сонным голосом спросил:


  -Я сплю, что тебе от меня надо?


  Вообще я, даже не смотря на номер, знал, что звонит мне Саня, потому что только он может позвонить в такую рань.


  -Что! Ты ещё спишь!??  Быстро поднимайся! Встретимся, в новом городе в торговом квартале – после этих слов он повесил трубку.


  -Да он издевается! – простонал я.


  Но всё же поднялся с кровати и стал одеваться, на часах ещё было семь утра, в такую рань я встаю только в школу, а когда лето - люблю поспать подольше, но вот есть такие друзья, которые заставят тебя подняться в такую рань. Кстати, сегодня было первое июня, а это значит, что завтра у меня день рождения.


  Когда я спустился, вниз, то сначала отправился на кухню, по запаху вкусной еды я понял, что бабушка вернулась с дачи.


  -Ба, привет, ну как там на даче? – спросил я зайдя на кухню. (Надеюсь понятно, что Ба это просто сокращение, я так часто свою бабушку называл)


  -Всё хорошо, – улыбнулась она, – дедушка тебе передаёт привет, говорит, что хочет тебя увидеть.


  -Как-нибудь заеду – сказал я, улыбнувшись и поставив чайник на газ.


  К слову, в наше время актуальны чайники электрические, вот только не мне, не бабушки, не нравится вода из электрического чайника, поэтому мы греем воду в обыкновенном и на газу.


  -А что ты так рано поднялся? – с интересом спросила бабушка.


  -Да Саня позвонил и сказал, чтобы я подъезжал к торговому кварталу, – вздохнул,  – кстати, вот ,– протянул бабушке пять червонцев,  - помнишь ту монету, что мы нашли в саду, в общем, у меня её купил отец Сани – с довольной улыбкой сказал я.


  -Не надо, это твои деньги – отказалась бабушка.


  -Возьми,– настаивал я, – у меня ещё пятнадцать остаётся, так что можешь, не беспокоится об этом.


  -Так много выручил за эту монету? – удивилась бабушка.


  -Да, она оказалась редкой, – кивнул я, – так что бери, ты тянешь нас на своей пенсии, которая не шибко большая и деньги тебе пригодятся.


  -Ладно, раз ты так говоришь, то я возьму и положу их у себя в комнате, когда понадобится, то возьмёшь – сказала бабушка с улыбкой.


  -Ну вот, ты всегда делаешь по своему – покачал я головой.


  Вот только бабушка уже не слышала моих слов, потому что вышла из кухни. Наконец вода закипела и я налил себе чаю с бутербродами, быстренько перекусил, когда я закончил есть, то бабушка уже вернулась  и посмотрев на то, как я ухожу, сказала:


  -Береги себя.


  -Да что может случиться? – сказал я с улыбкой, – не волнуйся так.


  После этих слов я быстро одел кроссовки и выбежал на улицу, после чего  направился к автобусной остановке. По старому городу проще ездить на автобусе, потому что машин на дорогах почти нет и только со специальным разрешением можно ездить по дорогам старого города, а разрешения может себе позволить не каждый.


  Когда добрался на автобусе до нового города, то смешавшись с толпой пешком отправился в сторону торгового квартала. Торговый квартал был очень популярен, здесь были толпы людей, а на площади квартала стоял громадный фонтан, над ним же была голограмма часов.


  Подойдя к этому фонтану, я наконец увидел друга, вот только он был вместе с красивой улыбающейся девушкой, в которой я с ужасом узнал Беатрис. Быстро подойдя к Сане, я схватил его за руку и оттащил от Беатрис, после чего прошептал:


  -Что тут забыла эта ведьма?


  -Молчи, если она услышит - будет худо! – шикнул на меня Саня, – просто она изъявила желание вместе с нами купить игру – сокрушённо покачал головой он.


  -О чём это вы там шепчетесь? – бархатным голосом спросила Беатриса.


  -Мы обсуждали, насколько ты стала прекрасна за то время, что мы тебя не видели – одновременно сказали мы.


  -Да? – подозрительно уставилась она на нас.


  -Пойдёмте, уже покупать игру – решил я перевести тему.


  -Точно, давайте поторопимся, а то я уверена там уже собралась большая очередь – с воодушевлением сказала Беатриса.


  В этот момент я и Саня, переглянулись и облегчённо выдохнули. Когда Беатрис пошла вперёд, мы двинулись следом за ней и через некоторое время приблизились к большому одиннадцати этажному зданию. Когда мы зашли в это здание, то попали в красивый холл, здесь были стеклянные лифты, которые с большой скоростью поднимали тебя на любой этаж, нам же никуда не нужно было подниматься, ведь продажа открыта прямо в холле и уже на эту игру собралась довольно большая очередь. Простояли мы ещё порядком двух часов, хотя распродавали товары аж целых семь сотрудников.


  Наконец настало наше время, к моему удивлению цена у гаджета была не слишком дорогая всего пять червонцев. Когда я подошёл к продавцу, она взмахнула рукой и передо мной появился бланк в голографическом виде. Взяв интерактивную ручку, я быстро заполнил бланк, после чего мне без какой либо платы всучили гаджет и сказали подходить следующему.


  -Что с тобой? – спросил Саня, когда я подошёл к нему.


  -Да вот, мне всучили игровой гаджет, а деньги не взяли, при этом даже ничего не сказали – ошеломлённо пробормотал я.


  -Дай-ка – попросил Саня, коробку.


  Когда я передал ему коробку, он внимательно её осмотрел, Беатрис тоже подошла посмотреть.


  -Точно же! – внезапно воскликнул Саня – тысячному покупателю, гаджет дариться бесплатно, причём с бонусом в виде одной тысячи кредитов в игре!


  -Удивительно, никогда не думал, что мне так может повезти – поражённо пробормотал я.


  -Ладно, хватит тут стоять, мне уже не терпится опробовать эту игру! – потянула нас на выход Беатрис.


  Через некоторое время мы уже были на мосту, всё это время я шёл и читал инструкции по использованию гаджета. С нетерпением открыв коробку и достав браслет, начал рассматривать его, он был латунного цвета, шириной примерно в пол сантиметра, к тому же походил на обычный браслет. Мои спутники тоже не стерпели и достали свои , вот только у них браслеты почему-то были металлического цвета.


  Вскоре я узнал, почему так, оказывается после активации браслета, у меня будет золотой аккаунт на игровой год. Тем временем мы прошли мост, а я уже одел браслет и рассказал Сане и Беатрис о том, что у меня теперь будет золотой аккаунт.


  -Чёрт, как же тебе повезло – сокрушённо покачал головой Саня.


  -Не завидуй, после десятого уровня можно вводить в игру деньги и тогда ты спокойно сможешь купить золотой аккаунт – усмехнулся я.


  -Но у тебя он будет с самого начала! – воскликнул Саня, выкидывая пустую коробку в мусорный бачок.


  -Ладно, мы все активировали браслет, предлагаю войти в игру – с воодушевлением сказала Беатрис.


  -Что прямо тут? – удивился Саня.


  -А что такого, зайти мы могли даже прямо после того, как купили игру, вот только в слишком людных местах входить в игру не рекомендуется – сказала Беатрис.


  В этот момент её тело замерцало и в вспышке она исчезла, мы с Саней, поражённо уставились на то место, где только что была Беатрис.


  -Удивительно – покачал головой Саня.


  -И не говори… ладно, давай тоже, – глубоко вздохнул я, –  в игре я оставлю свою внешность, а ты? – посмотрел я на друга.


  -Ты думаешь, я буду менять свою привлекательную внешность? Ещё чего! Разумеется, я тоже оставлю свою! – воскликнул он – и пока не забыл давай я тебя добавлю в контакт.


  После этих слов Саня дотронулся до гаджета и открыл меню, немного покопавшись в голографическом меню, отправил мне приглашения в друзья, которое я принял.


  -Fulgur? – удивился я.


  -Ага – кивнул Саня – переводиться с Латыни как молния. А я смотрю, у тебя тоже на Латыни никнейм.


  -Tenebris, что значит тёмный, моего персонажа так же будут звать.


  -Отлично, ладно, если повезёт, увидимся в игре.


  После этих слов, Саня так же исчез, как до этого Беатрис. Я тоже не стал затягивать и активировал браслет, после чего мне показалось, что меня затягивает в водоворот. Миг и я очутился в кубической комнате белого цвета, в которой не было ничего.


  Внезапно передо мной появилась надпись:


      «Добро пожаловать в игру «Свой путь», у вас доступен золотой аккаунт, поэтому вы можете сразу назначить имя своему персонажу».


      «Хотите ввести заранее имя?»


      Снова появилась передо мной надпись и под ней две кнопки «да» и «нет», конечно я нажал «да», и передо мной появилось окно ввода.


  -Тэнэбрис – сказал я.


  В этот момент мой ник был записан и я нажал сохранить, после чего передо мной ещё выступило множество окон с разнообразными вопросами, на всё пришлось ответить.


  Наконец вылезло окно:


      «Вы хотите приступить к игре?»


      -Да! – в сердцах воскликнул я.


  Сейчас меня должно сразу  выкинуть на испытание, потому что свой облик я отказался менять. Внезапно я оказался в чёрном пространстве, и передо мной  появилась надпись алого цвета, честно говоря выглядело зловеще.


      «Приготовьтесь, испытание начнётся через 10…9…8…7...»


      Когда счётчик досчитал до нуля, произошла вспышка, я появился в просторной комнате. Внезапно впереди появилась жуткая хрень, она была чем-то отдалённо похожа на человека, довольно жирная на вид. Вот только, когда она на большой скорости кинулась в мою сторону, у меня волосы встали дыбом, я в панике ушёл в бок.


  «Надо успокоиться, а то провалю это испытание!» - промелькнула у меня в голове здравая мысль.


  В этот момент существо повторило свой манёвр. Подойдя ближе к стене, которая была у меня за спиной, я приготовился и когда существо, почти врезалось в меня, тут же увернулся.


  Только существо пролетело мимо меня как с громким чавкающим звуком, врезалось в стену, и осело там же. Внезапно, существо исчезло, а  в комнате появилась девушка с короткими волосами и повязкой на лице,  в руках она держала парные клинки, роста она была не высокого, даже ниже чем я, была одета в хорошую экипировку, которая отчётливо показывала её превосходную фигуру.


  Внезапно, она устремилась ко мне с большой скоростью и отрубила мне левую руку, тут же я почувствовал неимоверную боль.


  «Чёрт, не думал что будет так больно!» - подумал я, когда уклонялся от ещё одного удара девушки.


  Хоть она и была быстрая, но я смог ударить её прямо в живот и перехватить один из клинков, после чего превозмогая боль, снёс этой девушкеэ голову. Самое страшное, что всё было так реалистично и мне казалось, что я грохнул настоящего человека.


  Наконец труп, девушки исчез, вместе с болью отрубленной руки, да к тому же рука опять появилась.


      «Испытания пройдено. Вам присвоено звание безжалостный»


      «Характеристики:


  К силе +1


  К интеллекту +5


  К силе воли +7


  К выносливости +4


  К ловкости +7


  К Удаче +2»


      Внезапно опять произошла вспышка, после чего появилось окно:


      «Добро пожаловать в мир Mysterium»


      «Вы попали в локацию канализация города Эрсалис»


  «Сейчас будет показана краткая история вашего персонажа…»


      В этот момент я увидел себя со стороны, я стоял в каких-то катакомбах, тут я вспомнил, что система говорила, о канализации.


      «Так вот значит, как показывается история персонажа» - подумал я.


        Глава 3. Прыжок.


  Мой персонаж, тихо двигался по канализациям, не издавая не звука, при этом система мне сообщила,  что приобретён навык «тихий шаг».  Тут я заметил, что у моего персонажа на поясе меч, чем-то похожий на японскую катану, к тому же на другой стороне весит пистолет.


  Внезапно из поворота вылетает, какая-то непонятная зверушка, но в этот момент мой персонаж выхватывает пушку и стреляет прямо в глаз этому монстру.


      «Получен навык, стрельба(лёгкое оружие)»


      За ним выбегаю, ещё два похожих монстра, тут же Тэнэбрис выхватывает, клинок, на большой скорости устремляется к двум монстрам, и разрезает их на части нанося критический урон.


      «Получен навык владения лёгким клинком»


      Вдруг стена зарябила и прямо в сторону моего персонажа устремилась змея, сливающаяся с местностью прямо как хамелеон. Внезапно перед моим персонажем, появилась конструкция, и вокруг него вспыхнула защита.


      «Получен навык: кокон»


      Дальше произошло ещё несколько стычек, и наконец мой персонаж вышел через люк. Мы оказались между двух высоких зданий. Тут было чертовски грязно, недалеко от моего персонажа стояло несколько помоек, в которых рылись бомжи.


  Мой персонаж, вдруг разогнался и побежал по стене, после чего отпрыгнул от одной стены в сторону другой, но я отчётливо видел, что он не долетит до неё, но внезапно под опорной ногой появилась круг. У этого круга был какой-то замысловатый узор, но прежде, чем я полностью рассмотрел узор, круг исчез, а мой персонаж уже подлетел к соседней стене.


  «Получен навык(Уникальный):Воздушный шаг»


      Таким образом, мой персонаж забрался на самое высокое здание и прямо на балкон, за стеклом, которое перегораживало помещение от балкона, было множество людей, которые танцевали и веселись, скорее всего был какой-то праздник.


  Внезапно мой персонаж, достал из маленькой сумки, снайперскую винтовку. Сказать что я обалдел – ничего не сказать,  ведь из маленькой сумки появилось целая снайперская винтовка!


  Пока я пребывал в прострации от увиденного, Тэнэбрис прицелился и выстрелил, после чего на него обратили внимания люди из зала за спиной.


  Персонаж оставил винтовку на балконе, и с помощью «Воздушного шага» забрался на крышу  здания, она была полукруглой, а на самом верху был острый пик, за которой собственно он и держался. Вид с крыши завораживал, так как это было одно из высоких зданий на краю города.


  -Мне ничего не осталось, кроме мести – прошептал  персонаж и посмотрел на небо, которое затянуло тучами.


  Как бы то ни было, игра не давала мне долго наслаждаться видами, и меня затянуло как будто в чёрную дыру, первое, что я увидел это захватывающий вид города, в котором было много высоток, помимо этого дул сильный прохладный ветер, который нёс с собой мелкий дождь.


  Внезапно передо мной появилась табличка:


      «Добро пожаловать в игру «Свой путь» в город Эрсалис»


      «Чёрт если бы не эта табличка, я бы подумал, что меня переместили в другой мир, – подумал я, – вот только остаётся открытым вопрос… как мне спуститься с этого здания. Ведь на балкон, скорее всего заходить не стоит»


  Опять прошёл порыв сильного холодного ветра, поёжившись, я ещё раз посмотрел на ночной Эрсалис.


  -Как, вашу мать, я попал в такую ситуацию! – яростно воскликнул я.


  В этот момент как на зло дождь усилился, превращаясь в ливень, как будто этот мир издевался надо мной.


  -Ладно, спокойствие, только спокойствие, – успокоил я себя, – открыть окно персонажа.


  Вот передо мной появилось окно персонажа, со всеми характеристиками и сам вид персонажа в миниатюрном виде.


              «Ур.0 (100/1000) Ник: Tenebris


  XP[______52______] (+5/1.58.02мин.)


  MP[______120_____] (+6/1.57.08мин.)


          Характеристики персонажа: (Изначально все характеристики персонажа 1)


  Сила – 2 (0.00%) (к ХП +1; к физ. атаке +5; к сопр. физ. +0.001%; к востанов. ХП. -0.1сек.)


  Интеллект – 6 (0.00%) (к МП +5 ; к маг. атаке +2 ; сопр. маг. +0.003%; к востанов. МП. -0.1сек)


  Ловкость – 8 (0.00%) (к крит. атаке +7; к уклонению +3)


  Выносливость – 5 (0.00%) (к ХП +10; к сопр. физ. +0.005%; к востанов. ХП -0.2сек)


  Удача – 3 (0.00%) (к сопр. 0.001%; к уклонению +1; чем выше число удачи тем лучше вам везёт в азартных играх)


  Сила воли – 8 (0.00%) (к маг. атаке + 4; к МП +10; к сопр. маг +0.004%; к востанов. МП. -0.2сек.)


      Доп. характеристики:


-


      Пассивные навыки:


  Тихий шаг (ур. 0)(0.00%) Мастерство (0/100)


      Активные навыки:


  Стрельба{Лёгкое оружие} (ур. 0)(0.00%) Мастерство (0/100)


  Владение клинком (ур. 0)(0.00%) Мастерство (0/100)


  Кокон (ур. 0)(0.00%) Мастерство (0/100)


  Воздушный шаг (ур. 0)(0.00%) Мастерство (0/100) [Уникальный]


      Навыки ремесла:


  -


    Сопротивления (Список может расширяться):


  Физ. – 1.030%


  Маг. – 1.045%


  Уклонение – 24 (Шанс уклон. От любой атаки 2.4%)


  Урон:


  Критический – 56.


  Магический – 36.


  Физический – 10.»


      Не знаю, хорошие у меня характеристики или плохие, но как по мне для нулевого уровня я крут, но вот меня удивило то, что моё имя почему-то написано на латинском, хотя вроде в том окне оно было введено на русском. Вздохнув, открыл навык «Воздушный шаг»:


              «Воздушный шаг (ур. 0)(0.00%) Мастерство (0/100)


  Описание: вы мгновенно создаёте небольшие платформы под своими ногами, но как только вы убираете ногу с платформы, она тут же исчезает. При высоком ускорении(например падении) если вы активируете это умение, то оно полностью сведёт инерцию на нет, но затраты МП будут больше.


  Время восстановления умения: после 10 раз актив./ 10 мин.


  Затраты МП. на 1 платформу: 5 – обыкновенный; 30 – при высокой скорости.»


      Внимательно прочитал описание, потом открыл схему заклинания и ужаснулся, ведь схема была довольно сложная. Ещё пришлось потратить минут десять для изучения этой схемы, но что интересно, когда я её кропотливо запомнил, схема отчётливо отложилась в моей памяти.


  Глубоко вздохнув, посмотрел вниз с крыши здания и выругавшись на тех, кто создал такое начало игры, спрыгнул с крыши. Летя вниз, я видел как приближалась земля, и представив нужную схему, мысленно напитал её энергией, и вообразил как платформа образуется под моей правой ногой. 


  К моему счастью получилось активировать заклинание, и я замер около земли, в этот момент я спрыгнул на землю. Адреналин бил у меня в крови, сердце бешено стучало, и тут меня накрыл отходняк… как стоял, так и уселся на землю.


  -Чёртова хрень, – неровно проговорил я, – вашу мать, почему же так реалистично, чёрт.


  Кое-как поднявшись, я попытался успокоиться, и через небольшой промежуток времени более-менее пришёл в норму. Внезапно ливень стал сильнее. Ещё раз выругавшись, побрёл вперёд и вышел на какую-то улицу, которая была полупустая, да уж, навряд-ли кто-то захочет слоняться без дела по улице в такой ливень. Машины тут были непривычные, потому что у них не было колёс, они парили над землёй  и были довольно быстрыми и двигателя работали вполне тихо.


  Идя по улице, я заметил небольшое кафе, там было почти пусто, только несколько, человек сидело, за одним столиком.


  Над дверьми была вывеска:


  «Кофейная Кроу»


  Зайдя внутрь, я наконец ощутил тепло, в этот момент на меня внимательно посмотрел довольно массивный мужик, на вид лет сорока, одет он был в обычные джинсы и тонкий свитер, а ещё на нём был фартук. Лицо этого человека было довольно грубое, глаза были карего цвета, волосы чёрные, довольно длинные и завязанные в хвост. Самое примечательное, что у него были усы, которые он закручивал пальцем и от этого они были чуть завившиеся.


  -Зачем к нам пожаловал? – спросил он грубым басом.


  -Извините, я тут ненадолго, только дождь пережду – вздохнув, сказал я и сел за столик.


  -Что-нибудь принести? – внимательно посмотрел он на меня.


  -Пока ничего не хочу – сказал я.


  Конечно, я бы не отказался попробовать игровой кофе, вот только денег у меня нет, к тому же местные цены мне неизвестны. Тут мне в голову пришла мысль проверить свою сумку. Когда я  коснулся у себя на поясе небольшой сумки, передо мной сразу появилось окно со списком предметов. В этом окне было описание сумки: «Хранить можно всего лишь десять предметов, величина одного предмета, не должна превышать двух метров, а вес тридцати пяти килограмм. Помимо этого мелкие предметы можно хранить в одной ячейке, вот только если захочешь достать какой-то нужный предмет, то придётся доставать все предметы, что ты положил в ячейку.


  У меня была простая сумка, а как я понял, существует много разнообразных сумок и правила хранения для каждой сумки индивидуальны.


  В моей сумке было три предмета: карта денег, патроны для пистолета в количестве сорока штук, паёк.


  Достав карту с деньгами, я на ней увидел целую тысячу кредитов. 


  -Чёрт! Как же я мог забыть, что у меня есть деньги… – пробормотал я и уже громче сказал, – уважаемый! – и посмотрел на мужика за стойкой.


  Отвлёкшись от созерцания дождя, мужик подошёл ко мне и спросил:


  -Да, что-то желаете заказать?


  -Я хотел бы кое-что спросить, но и от чашечки кофе с каким-нибудь десертом не откажусь – сказал я.


  -Минутку, сейчас принесу вам ваш заказ, а потом и поговорим – сказал он.


  После этих слов, ловко лавируя между столами, он отправился за стойку и начал там шуршать. Буквально через пять минут он принёс мой десерт и чашку кофе для себя после чего, сел за стол со мной.


  -Ну что же, давай для начала познакомимся, меня зовут Кроулис, можешь называть просто Кроу – сказал он с доброй улыбкой, прямо как у заботливого дядюшки.


  -Меня зовут Тенебрис, можно просто Тен – сказал я, быстро придумав сокращение к своему игровому имени.


  -Вот и познакомились, – протянул он мне руку, которую я пожал, – так что ты хотел спросить? – с вопросительным взглядом посмотрел на меня мужчина, ев его глазах был заметен интерес.


  -Где тут можно набить уровень? – напрямую спросил я.


  Тут на лице Кроу, появилось задумчивое выражение и, он сказал:


  -Как я знаю, самое близкое место, где можно найти монстров для опыта, это канализация, но без карты и группы хотя бы из пяти человек туда лучше не соваться, ведь там водится чрезвычайно много всяких тварей. Второе место -это район «Минар», его ещё называют бандитским районом, не советую туда заходить, потому что можно нарваться на мафию, которая имеет сильных покровителей, тогда проблем не оберёшься. Самый оптимальный вариант, это выйти за пределы города, и там, в пустыне, водится довольно много монстров разных уровней, так что найдётся на ком прокачаться – как на духу сказал Кроу.


  Мягко говоря, я был в шоке. Бандиты, покровители… какие ещё сюрпризы преподнесёт мне эта игра? Хотя больший сюрприз, это то, что НПС разговаривают как реальные люди, конечно я попытаюсь поговорить на разные темы, проверить и вправду ли у НПС есть интеллект, но думаю, что результат будет удивительным, наверняка некоторые местные будут и поумней меня.


  -Спасибо за информацию, сколько я должен за кофе и десерт? – спросил я, внимательно посмотрев на Кроу.


  -Десять кредитов – достал он свою карту.


  -Как расплачиваться картой? – опять прямо спросил я.


  Удивлённо на меня посмотрев, Кроу сказал:


  -Не думал, что ты этого не знаешь, но расплачиваться не сложно, просто приложи свою карту к моей и назови сумму перевода в слух или мысленно, не важно.


  Приложив свою карту к его, и назвав мысленно сумму, увидел как перед правым глазом выскочила табличка, говорящая о том, что мною потрачено десять кредитов.


  После, того как Кроу поднялся из-за стола, я заметил то, что на улице стало совсем темно, а дождь только усилился.


  -Слушай, а у тебя не найдётся для меня  уголок переночевать, я заплачу? – посмотрел я на Кроу.


  -Пойдём.


  Кроу отвёл меня выше на этаж и показал небольшую комнатку. За ночёвку я отдал тридцать кредитов. Не знаю, дорого это или нет, но мне сейчас плевать, единственное моё желание - это сон. Прежде чем я заснул, мне вылезла табличка:


      «Рекомендуется на время сна персонажа выйти из игры. Хотите выйти: (да) (нет)»


      Я согласился, сразу же произошла вспышка, после чего я появился возле того самого моста. Когда появился прямо в толпе людей, то кто-то испугался, кто-то удивился. Ну а я чуть не упал, но меня поддержало несколько пацанов и предупредили, что лучше заходить в игру где-нибудь в тихом месте и желательно сидя или лёжа. Взяв на заметку совет, я отправился домой…


      Глава 4. Уход из города Эрсалис.


  Вернулся домой я довольно быстро, но только вошёл в дом, как мой мобильный зазвонил. Посмотрев на экран- увидел, что это звонит Саня. Только я взял трубку, как он с ходу сказал:


  -Классная игруха!


  -Ага, вот тольк, слишком реалистичная – сказал я, заходя в коридор и вешая куртку.


  -Так это и классно! – довольным голосом сказал Саня – я начал в деревне близ города Эрсалис, на  блок посту «Корона». К слову, – протянул он, – это поразительно, но НПС нельзя отличить от живых людей! С ними можно общаться  на разные темы, как с обычным человеком! – вдруг опять поменял тему и спросил – а ты где начал?


  -Я? Недалеко от тебя, моё начало было в канализации города Эрсалис – с усмешкой сказал я, заходя на кухню.


  На кухне были два человека, один слащавый мужик с высокомерным выражением лица и золотыми волосами - это мой отец. Второй человек - моя мать, у неё волнистые чёрные волосы и довольно красивое лицо с превосходной фигурой. За плитой стояла бабушка и о чём-то разговаривала с матерью и отцом, я же спокойно вошёл на кухню не обращая внимания на родителей.


  -Прикольно! Тогда зайди ко мне на блокпост, вместе покачаемся. К тому же нам помогут местные!!! – радостным голосом сказал Саня.


  Попросив бабушку поставить чайник, обратился к Сане:


  -Мне ещё надо найти как выбраться из города, он же чертовски большой! А  ты, я смотрю комфортно начал… Вот у меня не слишком комфортное начало. Ты даже представить не можешь, насколько злачное место город Эрсалис – вздохнул я.


  -Вот только жалко в том мире настала ночь – с грустью сказал Саня.


  -Ага, только к  трём дня можно зайти в игру, о до этого там только спать. Хочу добавить если не те бонусные деньги, то боюсь в городе, было бы выжить не реально – сказал я, наливая себе чай.


  -Да? Настолько всё плохо? – с интересом спросил Саня.


  -Хуже чем ты думаешь, вот сколько стоит переночевать у тебя? – спросил я.


  -Мне повезло, нашёлся хороший человек, который приютил меня на одну ночь, а так самая дорогая комната в трактире стоит один кредит, – вздохнул Саня, – чуть не забыл сказать, что есть валюта меньше кредитов, её называют деревяшки. Это такие небольшие пластинки из какого-то обработанного дерева, один кредит стоит сотню деревяшек и чаще всего на блокпостах в ходу деревяшки. Кредиты, как ты наверное догадался, можно обменять на деревяшки, собственно и наоборот.


  -Интересно... не знал, что есть деньги меньше кредитов, я думал что в ходу только одна валюта – удивлённо сказал я, глотнув горячего чая.


  -А то, вроде бы, только час поиграли, а уже столько интересного узнали об игре! – возбуждённо сказал Саня.


  -Я чую, скоро мы много страшного об игре узнаем – тяжело вздохнул я.


  -Это ещё почему? – удивлённо спросил Саня.


  -Ты в игре ещё не ударялся, или может быть поранился? – спросил я.


  -Да нет, хотяяя, – протянул он, – в самом начале ударился коленкой о перекладину… - тут Саня ненадолго замолчал и после чего поражённо сказал – а ведь когда я ударился, была такая же боль, как и в реале! Точно! Тогда я просто не обратил внимания на это… но если боль такая же, как и в реале то… Чёрт это же страшно!


  -И я о том же, а вот мне пришлось испытать гамму чувств отрубленной руки – мрачно сказал я.


  -…


  -Хотя играть в эту игру я всё равно буду – твёрдо заявил, допивая чай.


  -Мы дураки! – внезапно раздалось восклицания – надо было внимательней прочитать, на коробке, прямо в настройках на браслете можно уменьшить болевой порог до десяти процентов!


  -Говоришь в настройках? – переспросил я.


  -Ага.


  Закатав рукав, я активировал меню браслета и быстро нашёл настройки, благо система была простая, прямо как и у мобильного. В настройках легко нашёл порог боли, он стоял на сто процентов. Видя это, я про себя выругался. Вот только когда начал снижать его, система мне сообщила, что при снижении болевого порога реалистичность игры тоже станет меньше, если болевой порог будет меньше пятидесяти процентов, то даже вкус еды пропадёт.


  -Попадос… – послышался голос из динамика мобильного.


  -Что, тоже посмотрел настройки? – с усмешкой спросил я, вставая из-за стола и относя грязную посуду в раковину, – бабуль спасибо – поблагодарил я бабушку и отправился в свою комнату.


  -Ага, посмотрел, реалистичность намного снижается, пришлось оставить пятьдесят процентов – с грустью сказал Саня.


  -А я оставлю сто процентов – с усмешкой сказал я.


  -Впервые за тобой мазохизм замечаю – усмехнулся Саня.


  -Да нет, просто я не хочу терять реалистичность игры, а боль как-нибудь переживу, ведь как  понял на физическом теле эта боль никак не отражается – сказал я – к тому же надо просто постараться не умереть.


  -А может ты и прав… – пробормотал Саня – тогда, я пожалуй, тоже на ста процентах пока поиграю.


  -Ты-то неженка, думаешь сможешь вынести сто процентов? Да для тебя и пятидесяти будет много – усмехнулся я.


  -А ведь я могу обидеться – недовольно пробурчал Саня.


  -Да ладно тебе. Это ведь правда – сказал я, садясь на диван.


  -Эх, бьёшь по самому больному – вздохнул Саня.


  -Ладно, я посплю немного в игре и попытаюсь выбраться из города Ты как, будешь на блокпосту?


  -Да, – подтвердил Саня, – ладно, тогда до встречи в игре в игре.


  -Погодь, а ведьма где начала игру? – вдруг вспомнил я про Беатрис.


  -А, ей повезло, она начала в столице государства Вернанского, самопровозглашённого. Столица вроде называется Аурум(Aurum), хотя если я правильно помню, то у этого «государства», это единственный город, но очень большой и богатый.


  -Ясно, значит она от нас далеко, а это самое главное – облегчённо вздохнул я.


  -Это да… но обидно, что она начала в комфорте и в достатке. Помимо неё в той степи как назло довольно много мажоров начало – злобно сказал Саня.


  -Что, обидно что не присоединился к мажорам? – усмехнулся я.


  -Нахуя они мене сдались? – негодующе спросил Саня – просто жалко, что они начали не в такой жопе как мы с тобой!


  -Ну… у нас, я думаю, ещё не совсем жопа, – пробормотал я, – ладно, давай встретимся в игре.


  -Хорошо, буду ждать.


  Отключив телефон, я кинул его на диван, после чего активировал браслет и нажал простую кнопку «играть». На голографическом экране тут же появилась картинка:


  «Вы точно, хотите войти, вы будете погружены в сон?»


  Когда я согласился, то привычно ощутил, как меня куда-то затягивает, и вскоре моё сознание погрузилось в сон…


  Проснулся я в той каморке, которую купил за десять кредитов и тут же в левом верхнем углу увидел мелкие часы, на которых было игровое время: (07:10ч.)


  Вздохнув, я встал и спустился в зал. Кроу уже стоял за стойкой, а его кафе было открыто.


  -С добрым утром, а что, посетителей нет? – спросил я, подойдя к стойке.


  -Ещё минут двадцать, может чуть больше и тут будет полно посетителей – сказал Кроу, протирая стаканы.


  -Вот как? Понятно, – задумчиво сказал я и тут же спросил, – слушай, может ты знаешь где достать карту города и близлежащих земель?


  -Вон в том магазинчике, на другой стороне дороги – тыкнул он рукой на улицу, которая виднелась через витринное стекло.


  -Это в том, где над входом большими и светящимися буквами написано «Книги»? – уточнил я.


  -Совершенно верно – кивнул Кроу – тамошнего продавца зовут Канон, советую тебе на неё не пялиться, она это на дух не переносит. Там, можно найти много интересных книг и даже книги с заклинаниями, вот только как ты сам знаешь, магия дорогая штука – вздохнул он.


  -Что же так вздыхаете? – с интересом спросил я.


  -Эх, – ещё раз вздохнул Кроу, – понимаешь, когда-то моя мечта была стать сильным магом, чтобы никого не боятся. Жил я в деревне, которая была в пустыне недалеко от оазиса, тогда были тяжёлые времена, и когда к нам заходили искатели, то это был радостный день. Вот так я жил в мечтах, пока, не пришла суровая реальность в виде бандитов. Ты не представляешь, какой это был ужас, когда твоих родителей вырезают прямо у тебя на глазах, а ты, спрятавшись, проклинаешь своё бессилие. Конечно, когда я выжил в той бойне, то у меня ещё большее возникло желание стать сильным. Вот только жизнь расставила всё на свои места, оказалось, что без денег не купить книги по магии и тем более не стать учеником мага. Поэтому пришлось пойти в искатели и заниматься грязной работой носильщика. В общем, так я и заработал на своё кафе, потому что в один прекрасный момент понял, что даже если я приобрету несколько книг по магии, то отомстить всё равно не смогу, – тяжёлый вздох, – так что купил себе помещение и теперь продаю кофе и пирожные.


  -Но отомстить всё равно желание есть? – спросил я.


  -Ты прав… ведь если признаться, моя ненависть до сих пор не угасла. Но вот средств у меня-то нет, чтобы утолить её – покачал он головой.


  -Тогда можешь рассказать мне о тех бандитах,  что знаешь, чтобы если что быть в курсе и возможно я уничтожу ватагу твоих врагов – сказал я с улыбкой.


  -Ты поможешь?! – появилась радость в глазах Кроу.


  -Да – кивнул я.


  -Я понимаю, что это будет долго и возможно у тебя ничего не получиться, но если ты сможешь их уничтожить, хоть много дать не могу но вот.


  После его слов передо мной появилось окно:


      «Задание {Бандиты} (уникальное)(слож.- 3/10).


  Описание: Кроу, рассказал вам мрачную историю о его жизни, и то, что его деревню уничтожили бандиты, вы в свою очередь предложили помочь ему с бандитами.


  Цели: найти Красный утес, где скрываются бандит; Уничтожить бандитов «Чёрного священника».


  Отказ от задания: -


  Награда:


  Репутация: +1000 с Кроу ;  +10 с г. Эрсалис ;  -10 с искателями ;  -10000 с бандитами «Кровавого братства» ;  с бандитами «Великого каньона» +300.


  Опыт: +10 000хр.


  + 2000к.


  Принять: [да] [нет]»


  Конечно, я принял задание и тут же раздался звук, точно такой же, как у меня в мобильнике на сообщения поставлен. Быстро положив руку туда, откуда раздался звук, я обнаружил в своей куртке карман, в котором лежало, что-то похожее на коммуникатор. У этого коммуникатора был точно такой же голографический экран, как и на браслете. На этот коммуникатор пришло сообщение, что у меня новое задание, помимо этого было ещё одно, но когда я посмотрел на его сложность (7/10), то я понял, что мне туда даже соваться не стоит, пока я не достигну хотя бы сотого уровня.


  У этого коммуникатора, как оказалось, много полезных функций. Помимо всего прочего, у него была интересная особенность - он мог становиться, чем-то по типу оптического окуляра и с его помощью можно было увидеть уровень твоего оппонента и даже ХП  и МП, если конечно у вас уровень одинаковый, или уровень твоего оппонента ниже. Усмехнувшись, я нацепил коммуникатор и теперь видел правым глазом уровень Кроу:


  «Ур. 7. Кроулис Грайд


  ХП:[___--___]


  МП:[___--___]»


  Больше информации о Кроу, не было, но это и понятно, хорошо, что вообще уровень показало.


  -Я смотрю, ты впервые используешь коммуникатор? – спросил Кроу.


  -Как не стыдно это признавать, но да – вздохнул я.


  Внезапно зазвенел колокольчик на двери, и я увидел как в кафе начали заходить множество людей.


  -Ладно, я пойду, не буду мешать твоей работе – улыбнулся я.


  -До встречи, надеюсь, ты будешь осторожен и выполнишь мою просьбу.


  Ничего больше не сказав, я вышел на улицу, было довольно таки тепло, облаков на небе не было, так что вовсю светило солнце. На улице было довольно много людей. Про одежду я вообще молчу, тут люди настолько разнообразно и необычно одевались, что казалось ты попал на съёмки какого-то фильма.


  Перейдя дорогу, я зашёл в книжный магазин, перед этим сняв коммуникатор. Когда я увидел, кто ко мне вышел, то впал в ступор. Это была девушка, на вид лет двадцати пяти. Привлекательная стройная фигура, длинные волнистые волосы пепельного цвета, красивые черты лица, прямой носик и прекрасные глаза светло зелёного цвета.


  Кое-как перестав её разглядывать, я спросил:


  -Мне, Кроу сказал, что у вас имеется карта города и близлежащих земель?


  -Есть, – кивнула девушка, – пятьдесят кредитов за всё и давайте свой коммуникатор, я скину карту.


  Дав ей коммуникатор, стал ждать, рассматривая книги и цены на них, которые были довольно кусающимися.


  -Я надеюсь, у вас есть чем расплатиться? – подозрительно уставилась она на меня, прежде чем отдать коммуникатор.


  Спокойно достав карту, я показал её девушки, после чего та облегчённо выдохнула и отдала мне, мою вещь.


  -Тогда вам может, что-нибудь ещё? Могу даже на коммуникатор скинуть, - спросила она, внимательно посмотрев на меня.


  -Да, если возможно, то мне хотелось бы книгу, где описаны большинство монстров, что встречается в пределах города и за городом. Помимо этого, хотелось бы список полезных растений и полезных частей монстров – высказал я своё желание.


  -Эта информация не из дешёвых – предупредила Канон.


  -Вот как? Но ведь она окупит себя – констатировал я.


  -Это да – кивнула она.


  -Ну так сколько эта информация стоит? – с нетерпением спросил я.


  -Классификация зверей стоит двести кредитов, а Энциклопедия растений триста кредитов, и ещё двести кредитов, стоит информация о осваивании зверей и того семьсот кредитов – быстро сказала Канон.


  -Тогда, если не сложно, мне бы хотелось ещё приобрести эту информацию – опять, протянул я её коммуникатор.


  Она удивлённо на меня уставилась, но ничего не сказав, опять ушла ненадолго и вскоре вернулась. Быстро расплатившись, я вышел из магазина и, посмотрев на карту, отправился на выход из города.


        Глава 5. Работорговцы (Часть 1)


  Идя по улицам города, я временами посматривал на карту. Смотря на жизнь, кипящую в нём, поражался, сколько порока и грязи тут. Прямо на моих глазах убили несколько человек, я даже не успел отреагировать, как убийцы скрылись в переулках города. Днём было особенно видно насколько грязен этот город во всех смыслах.


  Через полчаса я добрался до стены. Хорошо, что оказался на краю города, с центра пришлось бы тратиться на автобус, но как я понял проезд чертовски дорогой. Стена города сделана из металла, высотой где-то триста метров, не меньше.


  Для выхода из города надо было пройти через врата, но вот только для этого придётся заплатить один кредит, а чтобы войти – пять. В общем, неплохие у них тут цены.


  Подойдя к воротам, я встал в очередь, потому что довольно много людей хотело выйти. Где-то час стоял и разглядывал военных, у них было странное оружие, чем-то похоже на штурмовое, но только обтекаемой формы и дуло треугольное.


  Наконец-то пришла моя очередь, я подошёл к женщине с привлекательной фигурой, но вообще некрасивым лицом, вкупе со всем её голова была лысая.


  -Документы, подтверждающие, что ты житель города есть? – спросила она хриплым голосом.


  -Нет – покачал я головой.


  -Тогда, тебе нужно оплатить один кредит – сказала она, что-то записав, на планшете, который мне показался вначале куском стекла.


  Когда оплатил выход то, наконец, меня пропустили вперёд, после чего вошёл внутрь стены, где меня провели по коридорам, после чего мы попали в большую комнату с воротами, там стояло порядка пятидесяти человек.


  -И так, сейчас откроется ворота и, быстренько все выходим, не задерживаемся – кто-то крикнул, громким басом.


  После этих слов, ворота, с жужжащим звуком, начали медленно открываться, поднимаясь вверх. Я стоял сзади толпы, так что мне не было видно, что там за вратами. Когда ворота полностью раскрылись, завелись двигатели машин, стоявших вместе с толпой людей. Первыми начали выходить люди, я тоже вместе с ними выбрался наружу. Открывшийся мне вид не внушал оптимизма, ведь повсюду было только палящие солнце и бескрайние пески.


  -Эй малец! – остановилась передо мной самое настоящее багги на колёсах – я смотрю ты впервые выбрался в пустыню?


  Я кивнул.


  -Ворота закрываются! – раздался сзади восклик.


  -Тогда может со мной прокатишься? Вдвоём всяко безопаснее будет, – улыбнулся мужчина за рулём, – я еду до блокпоста «Корона», а там уже поеду на аванпост «Тёмной ночи», он находиться примерно в ста километрах от блокпоста – сказал мужик, который сидел за рулём багги.


  На вид мужику, можно дать лет пятьдесят, седая бородка, короткие седые волосы, довольно потрёпанная экипировка, на голове прикреплён такой же коммуникатор, как и у меня.


  -Да я и не против, мне как раз надо на блокпост «Корона» – сказал я, одевая коммуникатор и проверяя оружие – только хочу предупредить, что я полный профан, но стрелять и махать вот этой штукой – указал  я на свой меч на поясе – умею.


  -Этого хватит, к тому же надеюсь, что мы не попадём в неприятности, но, как говориться, «чем чёрт не шутит» – сказал он с улыбкой.


  -А как ты собираешься сто километров преодолеть? – спросил я, садясь в машину. (Багги двухместная)


  -Конечно не в одиночку – усмехнулся мужик, нажав на полный газ, отчего машина, буксуя, тронулась с места – просто прибьюсь к какому-нибудь каравану, которые часто ходят через «Корону» в аванпост «Тёмная ночь».


  -Ясно – кивнул я.


  Ещё раз осмотрел мужика и мой коммуникатор не увидел о нём никакой информации, а значит он намного выше меня уровнем.


  -Кстати меня зовут Кондор – представился он.


  -Меня Тенебрис, можно просто Тен – представился я.


  -Добро. Тогда зови меня просто Кон – внимательно следя за горизонтом, сказал он – кстати, а чего тебя, такого молодого потянуло из города?


  -Да, друг у меня на блокпосте, к тому же я хочу устроить геноцид местном монстрам – усмехнулся я.


  -Вот как значит, решил поохотиться, ясно… я надеюсь, у тебя есть информация о том, что надо отрезать у монстров и как, чтобы хорошо продать? -  усмехнулся Кон.


  -Конечно – кивнул я.


  Внезапно слева, я заметил стаю каких-то чёрных тварей, которые гнались, за огромным красным быком. Гнавшиеся за быком твари были похожи, на больших собак, только чёрного цвета и с четырьмя глазами, помимо этого я заметил, что у них лапы не собачьи, а скорее похожи на человеческие руки с когтями. Бык выглядел обыкновенно, вот только он был кроваво красного цвета с чёрными полосами.


  Тут над головами существ похожих на собак появился уровень:


      «Цирон ур.9


  ХП [___--___]


  МП [___--___]»


      В этот момент коммуникатор показал, что мне пришло сообщение, но я не стал просматривать его, а перевёл взгляд на быка, над ним тоже появился уровень:


      «Кровавый бык ур.7


  ХП [___--___]


  МП [___--___]»


      Как только я посмотрел на уровень быка, ко мне опять пришло сообщение, когда я открыл, я понял, это информация о этих существах и что можно достать полезного с них.


  -Не часто увидишь стаю Церонов, мерзкие твари – поморщился Кон.


  -Почему мерзкие? – удивился я.


  -Суть в том, что с них нихрена полезного взять нельзя, но вот убить такую тварь непросто, даже если ты выше её на несколько уровней. Помимо этого Цироны всегда ходят стаями, так что если ты увидел одного Цирона то лучше поскорее убраться, потому что это значит рядом где-то стая – объяснил Кон.


  -Вот значит как – пробормотал я.


  -Да, – протянул Кон, – вот такие пироги…. Кстати, а вот Кровавый бык, за которым гонятся эти твари, вполне себе полезная тварюшка, только броня у него мощная, сложно пробить, да и этот бык довольно быстрый.


  Пока разговаривали, мы  оторвались от этих тварей и дальше ехали молча. Вокруг тянулся унылый пустынный пейзаж, при этом грёбаный горячий ветер обжигал лицо, что даже ХП медленно поползли вниз.


  -На – внезапно дал мне Кон, серый шарф, сделанный из тонкого материала – обмотайся, а то лицо всё сожжёшь, этой моя старая арафатка, я надеюсь, что ты знаешь, как её закручивать – усмехнулся он.


  Взяв, арафатку и вспомнив, как она там правильно наматывается, обмотал ей голову. Вообще я как-то по телевизору видел, как наматывают такую вещь в пустыне, хорошо, что запомнил.


  Наконец стало полегче, но мне казалось, что солнце с каждой минутой начинает палить всё сильнее и сильнее.


  «Надо найти какую-нибудь магию, которая будет защищать меня от жары» - промелькнула у меня в голове мысль.


  -Мы почти приехали, вон видишь впереди скалу? – спросил Кон.


  -Да – кивнул я.


  Прямо за ней блокпост «Корона», он расположился прямо возле оазиса, к тому же в полдень солнце начинает уходить за скалу, и на блокпосту становится находиться вполне комфортно. Поэтому зачастую именно там любят останавливаться, чтобы передохнуть.


  Через некоторое время мы подъехали к блокпосту, тут было несколько вышек, семь домов около скалы, вдобавок ко всему ещё и небольшое озеро с пальмами и мелкой травой, которая еле видна.


  Помимо этого, здесь было довольно много разнообразных машин,  а людей ещё больше, повсюду был шум и гам, к тому же ещё было множество палаток, большая часть из которых торговые.


  -Вот мы и приехали – довольно сказал Кон – ну что же, спасибо что прокатился со мной -  улыбнулся он, снимая арфатку.


  -Да нет, это тебе спасибо – улыбнулся я в ответ, тоже сняв с головы арфатку – вот возьми – протянул её.


  -Оставь себе, – махнул Кон рукой, – как видишь, у меня есть, а эту я всё равно хотел выбросить.


  -Ну, тогда спасибо – сказал я, аккуратно свернув и положив к себе в сумку.


  -Да не за что. Что же, удачи тебе, – протянул Кон руку, – может ещё встретимся.


  После этих слов, кон ушёл в толпу людей, наверное искать подходящий караван. Я же отправился искать Саню, точнее, Фулгура, так вроде он назвал своего персонажа.


  Вспомнив, что он вроде как общался с местными, я уверенно направился к трактиру. Зайдя в него, увидел множество людей. Кое-как пробившись к стойке, я посмотрел на бармена, к моему удивлению это оказалась женщина, лет тридцати может чуть больше, довольно красивая. Возле правого глаза, был шрам, который видно у неё уже давно. Хотя шрам её не слишком портил, да и у неё была сногсшибательна фигура, которую она выделила кожаным костюмом. Костюм был коричневого цвета с множеством ремешков, которые непонятно зачем нужны.


  -Тебе что-нибудь налить? – спросила женщина, держа в руках бутылку виски.


  -Нет, спасибо, – тут же отказался я, – я бы хотел спросить… у вас был такой малец с именем Фулгур, может вы помните его и знаете где он сейчас? – с надеждой спросил я.


  -Да был, такой – посерьёзнела она – но он пропал вместе с группой искателей, последний раз его и его группу видели в районе Расколов.


  -Тогда можете переслать мне данные, где последний раз они были, мне нужно найти Фулгура потому что он мой друг – сказал я.


  -У нас есть задания на поиски этой группы, его ещё не  повесили на доску объявлений, если ты зарегистрируешься искателем, тогда я выдам это задание? – внимательно посмотрела она на меня.


  -Хорошо, я зарегистрируюсь искателем – кивнул я.


  -Флора!!! – крикнула женщина.


  -Вам что-то нужно, госпожа Анна? – в этот момент к стойке подошла молоденькая девушка на вид лет восемнадцати, довольно симпатичная: русые волосы, голубые глаза, нос с небольшой горбинкой но нисколько не портящий её. Фигура у девушки подкачала, но возможно ещё что-то появиться, но сейчас доска доской.


  -Пойдём – махнула мне рукой Анна.


  После чего я последовал за ней на второй этаж трактира, там она меня привела в кабинет и, усевшись за стол, достала какой-то бланк, отдала его мне со словами:


  -Заполняй – после чего подала ручку.


  Взяв листок, я внимательно прочитал что подписываю, это оказался простой лист заявления. Когда я начал читать лист, Анна усмехнулась, но ничего не сказала.


  Быстро заполнив бланк, отдал его Анне, та внимательно просмотрев его, удовлетворённо кивнула, после чего положила его в стол и достала какой-то значок со словами:


  -Добро пожаловать в гильдию искателей, это твой жетон, на нём показано, какой ранг у тебя в гильдии искателей, сейчас он как ты ведёшь первый, за успешные выполнения заданий он повышается. Ты не можешь брать задания, которые превышают твой ранг более чем в три раза. Вот миссия – протянула она мне листок, на котором было написано, что эта миссия третьего ранга по поиску – теперь коснись листка своим значком, и на листке появиться знак с твоим рангом и твоей аурой. В общем, я не хочу сейчас париться и рассказывать тебе правила гильдии, самое главное знай, что нельзя действовать во вред гильдии, остальное всё решается.


  Когда я приложил к  листку с заданием свой значок, мой коммуникатор опять прозвенел, показывая, что у меня новая миссия, но смотреть я её не стал.


  -Итак, теперь ты принял миссию, я с тебя не возьму платы за вступление в гильдию, и даже выплачу полную награду за задание, которое ты взял, только, пожалуйста, найди моего брата – со слезами на глазах сказала Анна.


  -А почему вы сами не отправились на поиски или не отправили кого-нибудь опытного, а доверили это дело незнакомцу? – спросил я, подозрительно на неё уставившись.


  -Понимаешь, мне кажется, у нас в гильдии завилась крыса, которая сливает информацию бандитам, – тихо сказала Анна, – кстати, вот, – протянула она мне странный прибор похожий на радар, – это радар, который поможет найти моего брата и собственно твоего друга. Этот радар ищет людей по следам ауры, и сейчас радар настроен на моего брата. Теперь пойдём, я скажу Флоре, чтобы она тебя отвезла туда, где последний раз видели группу моего брата.


  Через некоторое время мы спустились обратно в зал, где Анна что-то прошептала Флоре, и та кивнув, махнула мне рукой, показывая, чтобы я следовал за ней.


  Флора привела меня к гаражу, в которой стоял джип, хоть и форма немного странная, но это джип.  Через некоторое время мы уже ехали на место, где видели последний раз пропавшую группу.


          Глава 6. Работорговцы (Часть 2)


  Когда Флора довезла меня до района расколов, то сразу же уехала. Глубоко вздохнув, я внимательно осмотрел местность. Теперь понятно, почему это место так прозвали, тут было большое плато и повсюду на земле были трещины, некоторое настолько большие и глубокие, что если свалишься, то уже не выберешься.


  Кстати, всю дорогу пока мы ехали с Флорой, она не разговаривала, а когда я пытался заговорить, то она быстро прерывала разговор, мотивируя тем, что она за рулём.


  Посмотрев на палящие солнце, достал арфатку и обмотался ей, при этом, был уверен, что со стороны похож на человека и группировки Аллах. К слову, говорят, что раньше эта группировка была малочисленна и находилась где-то на востоке, но когда Китай после катаклизма устремил свой взгляда восток, то арабы перебрались в почти утонувшую Европу, и тогда группировка начала процветать, и стала самой многочисленной террористической группировкой.


  Не теряя больше времени на лишние мысли, достал тот прибор, что дала мне Анна, и активировал его, тут же на небольшом экране появилась обыкновенная стрелка.


  -Чёртова система – пробормотал я


  Аккуратно лавируя между расщелин, я шёл, куда показывала стрелка, при этом, не забывая, смотреть по сторонам в поисках опасностей. Где-то час я блуждал, по этому грёбаному району Расколов, и, в конце концов, забрёл в какое-то место с несколькими скалами и просто громадными трещинами в земле, определил, что стрелка указывает, на самую большую скалу. Хоть эта скала и была самая большая из всех здесь имеющихся, вот только я понимал, что в ней нереально кого-то спрятать, ведь высотой она была всего лишь метра четыре, а шириной от силы метра два, и помимо этого никого входа вокруг скалы не наблюдалось. Внезапно меня осенило, ведь возможно, что не в скале, а под землёй.


  Вздохнув, я начал осматривать крупные трещины, и моя догадка подтвердилась, в одной из таких трещин я нашёл небольшой самодельный помост, да к тому же на этом помосте дежурил человек в маске и с огнестрельным штурмовиком.


      «Ур. 6. Раса: человек. Имя – Группировка: -


  ХП[__--__]


  МП[__--__]»


      -Не думал, что система выдаёт даже расу – тихо пробормотал я.


  «Надо его убрать – промелькнула у меня в голове мысль  - чёрт его дери, но я же впервые убиваю человека! Хотя это игра… Вот только слишком реалистичная… Арх! Чёрт с ним, возможно они пытают моего друга или хотят продать в рабство, а я ещё таких тварей жалеть должен!»


  Наконец решившись, я подошёл к другому краю трещины и оказался как раз над помостом, где стоял этот бандит, держа в зубах сигарету.


  Аккуратно вынув клинок из ножен,  перехватил его поудобнее. Определившись с местом, куда буду бить, спрыгнул на свою цель, сейчас бандит стоял ко мне спиной, так что он не видел, что я на него лечу. Мой меч спортивным чвакающим звуком вошёл в затылок, пробив насквозь горло, при этом человек только несколько раз хрипнул и умер.


  Тут коммуникатор, показал, что мне пришло сообщение,  пока не став его смотреть я проверил труп и взяв его деньги, пушку и патроны, сбросил его с помоста. Крови почти не было, хоть я и пробил насквозь шею, но ведь вены не зацепил.


  Коммуникатор показывал в верхнем левом углу небольшой конверт, и я туда тыкнул пальцем, после чего мне открылись сообщения.


  «Значит можно, не снимая коммутатор в полной мере им пользоваться» – с радость, подумал я.


      «Вами получено достижения: [Бесшумный убийца] и [Мгновенная смерть].


  Получен опыт: 596хр.


  Владение клинком (Ур.0)(10.60%) Мастерство (1/100)»


      Я был чрезвычайно рад, что уровень мастерства у меня повысился, к тому же, если мне повезёт, то сегодня у меня будет первый уровень. Глубоко вздохнув, успокоился и, сконцентрировавшись на своих шагах, направился к явно искусственно вырезанному проходу прямо в земле, к тому же внутри оказалось он укреплён кирпичной кладкой. Стараясь максимально не шуметь, я аккуратно двигался по коридору и через некоторое время вышел к развилке. Сверившись с прибором, который показывал местоположение брата Анны, я примерно определился в какую идти сторону.


  И тут я услышал весёлый разговор о том, что они сорвали сегодня неплохой куш, я сразу понял, о ком ведётся разговор. Эти двое прошли мимо того поворота где был я, при этом из дальнейшего разговора мне стало понятно, что они направляются к пленным. Когда эти двое прошли, я тихо побрёл за ними, молясь, чтобы они не обернулись.


  Через небольшой промежуток времени, они привели меня в большую пещеру, конечно, те бандиты, за которыми я шёл, вошли в пещеру, я же остался сидеть в проходе, наблюдая, что происходит внутри пещеры.


  Коридор был освещён тусклыми факелами, а вот в пещере, были прожектора, поэтому она была освещена лучше, так что там почти не было места, в котором можно скрыться. К тому же один прожектор светил прямо на коридор, где я засел, так что высунуться у меня не получиться.


  Судя по множеству радостных голосов в пещере, я понял, что бандитов довольно-таки много. Самое хреновое то, что коридор был намного выше, пола пещеры, поэтому если я выскочу, то буду виден как на пьедестале перед толпой зрителей. Только вот боюсь, будут не радостные аплодисменты, а свинцовые пули с магической начинкой.


  Вдруг сзади я услышал шаги, содрогнувшись, лихорадочно стал искать, что мне делать, ведь если судить по шагам, то ко мне направляются примерно три человека.


  Тут мне в голову  пришла мысль о том, что ведь у меня есть заклинание «Воздушный шаг».


  Вспомнить схему заклинания, с первого раза не удалось, пришлось быстро залезть в меню персонажа и посмотреть нужный мне навык. Когда я быстро пробежал глазами по схеме заклинания, то тут же его вспомнил, вот только прямо жопой чувствовал приближения врагов, видимо они уже довольно близко.


  Быстро выбежав из прохода, я активировал заклинание «Воздушный шаг», и, контролируя его, отпрыгнул резко в тень, быстро забравшись под свод пещеры, к счастью он не освещался, поэтому меня не заметили.


  Сверху вид открывался хороший, я благодарен создателем этого заклинания за то, что пока ты не уйдёшь с платформы, она не исчезнет. Я понял, что моя платформа имеет такое свойство, только потому, что стою в воздухе уже более двадцати секунд. Хотя это ещё не показатель, и надеюсь, я всё-таки не ошибся.


  Стоя на платформе, внимательно смотрел вниз. Количество бандитов в пещере, считая с только что пришедшими, было тридцать рыл, все вооружены, к тому же у них была более-менее сносная экипировка. Помимо этого в пещере к моему удивлению было более сорока, клеток, в которых было по пять-семь человек, и в одной из клеток я заметил Саню, который угрюмо смотрел в пол, а его кто-то подбадривал, тихо что-то говоря.


  «Как же им удалось поймать столько людей?!» – недоуменно подумал я.


  Вроде бы бандитов всего тридцать, хотя возможно ещё есть. Самый большой уровень у бандита, это восьмой, а у пойманных есть, по крайней мере, четыре человека, чей уровень мне не разглядеть, а значит они выше десятого.


  -Что-то тут не чисто – пробормотал я.


  Помимо бандитов и заключённых, я обратил внимание, что в пещере есть, очень много ящиков, за которыми вполне можно скрыться. Хотя всё равно, я не смогу тайно вытащить всех отсюда. Судя по тому, что делают бандиты, время на то, чтобы сходить за помощью у мня нет, так что каким-то образом придётся выкручиваться самому.


  В то время, когда я думал, как же мне выкрутиться из данной, по сути безвыходной ситуации, бородатый бандит подозвал все к себе и начал что-то всем объяснять. Вздохнув, я посмотрел на большой сталактит, который висел прямо над бандитами, которые сейчас о чём-то тихо разговаривали.


  Конечно, не плохо бы было сбросить этот сталактит, на головы бандюгам, только вот, у меня нет средств, чтобы сбить такой большой кусок слюды.


  Но тут у меня появилась идея спрятаться за сталактитами, благо тут их было достаточно много, так что заметить будет непросто. В запасе у меня ещё девять воздушных шагов, маны вполне хватает, чтобы выполнить их все.


  Кстати, я до сих пор пока стоял, не ослаблял контроль над заклинанием, это казалось, как будто у тебя появилась третья рука, которая держит конструкцию созданного мной заклинания и не даёт ему распасться. Сделав несколько прыжков, я оказался как раз за большим сталактитом, а подо мной была куча бандитов.


  «Гранату бы» – промелькнула в голове мысль.


  Вздохнув, я достал пистолет из кобуры, после чего проверил обойму,  и передёрнув затвор.


  «Интернет - страшная вещь» – опять промелькнула в голове не нужная мысль.


  Прицелившись говорившему главному бандиту восьмого уровня, прямо в голову, глубоко вдохнул.


  Прежде чем нажать на курок, у меня промелькнула в голове ещё одна "ненужная" мысль:


  «Если промажу, то можно писать завещание»


  После чего я нажал на курок, прозвучал звук выстрела, и пуля вошла в череп бандита восьмого уровня, а его ХП начали очень быстро утекать. Через несколько секунд бандит умер. Остальные бандиты сразу же всполошились, и разойдясь, начали искать, откуда стреляли. Как я и предполагал, они даже не подумали, что, я могу быть прямо под сводом пещеры.


  Тут на моём лице невольно расползалась улыбка и я двумя быстрыми выстрелами, вырубил прожекторы. В пещере стало темно.


  Опять мои предположения подтвердились, у бандитов были фонарики, которые они включили, после того как свет был принудительно мной отключен.


  «Теперь я могу  тихо убивать, не привлекая внимания» - довольно подумал я.


  Без промедления, я спустился на землю, в этот момент бандиты по двое и трое, рассредоточились по всей пещере, часть ушла в коридор. Самое интересное, они искали почти молча, только временами переговариваясь через коммуникатор.


  Когда оказался на земле, я выбрал двоих, которые оказались дальше от всех остальных ищущих по пещере, благо пещера была немаленькая. Прежде всего, я взял с трупа убитого мной главного бандита примечательный клинок, что висел у него на поясе. После этого, пытаясь тихо и быстро передвигаться, я подошёл к двоим, которых собирался первыми убрать. Эти, двое, были очень осторожны и даже иногда назад  оглядывались, вот только я в это время успевал спрятаться за  рядом стоящими  ящиками. Но вот в темноте, я чуть пару раз не кувырнулся… к счастью, не упал, да и шума никакого не было.


  Тут бандиты остановились и начали внимательно смотреть куда-то вперёд, а там и вправду, что-то шуршало.


  Вот только в этот момент я быстро приблизился к двум бандитам и обратным хватом всадил им в шеи клинки, они оба захрипели  и начали падать вперёд, но прежде чем упали, я отнял у них оружие, чтобы оно не загремело при падении.


  Хотя когда два труппа упали, было довольно шумно, но по идеи остальные не должны были услышать их падение. Аккуратно положив рядом с трупами их оружие, я на всякий случай побыстрее решил убраться, от места убийства.


  Без промедления направился к следующим целям. Внезапно на мой коммуникатор пришло аж целых четыре сообщения, вот только, что-то они запоздали, но самое внезапное было то, что в темноте я стал немного лучше видеть, по крайней мере, очертания больших предметов, а под ногами можно сказать вообще хорошо.


  Не став зацикливаться на странностях, я ещё быстрее устремился к будущим жертвам. Когда я к ним приблизился, они уже начали разворачиваться в мою сторону. Только они повернулись ко мне лицом, мои клинки уже летели им в глотки и на этот раз, я попал туда куда надо, и мне пришло ещё два сообщения.


  «Чёрт, надо отключить этот грёбаный звук, о входящих сообщениях» - пронеслась в голове недовольная мысль.


      -Пока мне везёт – про себя прошептал я.


        Глава 7. Работорговцы (Часть 3)


  Внезапно для меня, три человека пошли в мою сторону. Я понимал, что уйти не успею, оставалось только драться. Клинок, что взял у главаря бандитов, я перехватил обратным хватом левой руки, свой же клинок, держал прямо в правой руке, при этом спрятавшись за бочку, которая была недалеко от меня.


  Трое бандитов шли в мою сторону, о чём-то переговариваясь и всё время осматривая окрестности.


  -Может убийца давно уже скрылся! – тихо воскликнул один из бандитов хрипловатым голосом.


  -Тише ты – зашипел на него другой – ты думаешь он просто так отключил прожектора.


  Только бандиты подошли к бочке, я резко атаковал того, кто был ближе ко мне. В этот момент глаза другого бандита расширились, а третий начал поднимать опущенную вниз дулом пушку, это я зафиксировал на задворках своего сознания.


  Без промедления отпустил клинок бандита которым я атаковал первого, после чего выхватил пистолет и навскидку выстрелил того, кто почти начал палить по мне. Конечно, моя правая рука тоже была занята, так как я не останавливая всадил другому бандюге клинок прямо под рёбра при этом радуясь, что у него не было хорошей экипировки.


  Немедля, подскочил к стонущему бандиту, у которого всё время отнималось по десять ХП, вот только он, падла, не хотел умирать, поэтому я его добил пулей прямо в глаз.  Быстро положив пистолет в кобуру, я подхватил клинок главаря бандитов и с помощью «Воздушного шага» я забрался наверх ящиков, что были позади меня.


  Послышались яростные крики, и к месту мой схватки устремилось больше десяти человек, в общем, все кто пока был жив.


  -Мертвы – со страхом сказал один из бандитов.


  -Где Фил? – воскликнул ещё родин.


  -Ещё четверых нету!!! – другой уже посчитал скольких не хватает.


  Сейчас бандиты собрались тесным кругом, у меня осталось ещё пять «Воздушных шагов», мне пришла в голову безумная мысль напасть на них сейчас  и забрать столько, сколько получиться.


  -Пан или пропал – пробормотал я, готовясь к атаке.


  В этот момент спрыгнул сверху, прямо к бандитам при этом забрав жизнь одного из них. Без промедления,  выпрямился, доставая клинок из трупа и, всадил его в шею ещё одному бандиту, что был справа от меня.


  Вдруг, кто-то выстрелил в меня с штурмовой винтовки, но не попал, точнее попал но не по мне, а по своим и ещё два бандита выпали из строя. Не останавливаясь, я полоснул клинком, что держал в левой руке, по шее того, кто стрелял, вот только выбил лишь немного ХП, да и не нанёс смертельную рану, но кажется, бандит в этот момент обделался.


  «Всё-таки психология великая вещь» - промелькнула в моей голове мысль, когда я ещё одному бандиту всадил клинок в горло.


  В этот момент враги начали отступать от меня, а это сигнал, что мне надо уходить. Поэтому, я устремился в сторону ящиков, собираясь по ним бежать как в тот раз, когда смотрел краткую (даже слишком) историю персонажа. Как ни странно это у меня вполне получилось и теперь я, использовав только один «Воздушный шаг» чтобы забраться на ящики, хотя в прошлый раз использовал два.


  Сейчас бандиты в панике осматривали округу, если бы они так не испугались, то давно бы поняли, что я низкоуровневый игрок и могу убить, только если мой клинок попадёт по жизненно важным органам, предварительно пробив броню (если она есть).


  Усмехнувшись, положил клинок бандита в сумку и достал пистолет из кобуры. Прицелившись в того, кого я полоснул клинком по шее, после чего раздался выстрел, вот только я немного скосил, хотя и так неплохо вышло, так как зацепил вену на шеи. В этот момент человек, в которого я выстрелил, завалился, схватившись за шею, а его ХП начали стремительно убывать.


  Несколько бандитов начали палить в мою сторону, из-за этого мне пришлось отползти и спрыгнуть с другой стороны.


  Неожиданно, из-за ящиков слева от меня вышел один бандит, причём прямо на меня, и я ему всадил клинок прямо в глотку. С другой стороны вышел ещё один бандит, в этот момент был рад тому, что научился владеть правой и левой рукой одинаково хорошо. Поэтому, несколько раз навскидку выстрелил в бандита, что вышел из-за ящиков справа от меня.


  Как назло тот десяток, что ушёл, вернулся обратно, да ещё притащил с собой прожектор, вот только прежде чем они его врубили, я выстрелил прямо по нему и к счастью попал, хотя стрелял навскидку.


  Тут же раздались ругательства, а в мою сторону начали, светит фонариками, и стрелять, причём сразу десять человек. Но в том месте, куда они стреляли, меня уже не было, потому что я успел отбежать в сторону клеток с пленными и к счастью наткнулся на большой ящик, который как раз во время оказался на моём пути.


  «Что же делать? Сейчас от меня останется одно решето!» - промелькнула у меня паническая  мысль, вот только я, успокоив себя, рванул в сторону клеток.


  Вообще, что интересно, за всё время моего сражения, все кто сидел в клетках молчали, но когда я подошёл к клетке, то сразу кто-то схватил меня и хотели свернуть мне шею. Пришлось такому ретивому, всадить клинок прямо в руку, после чего отпугнуть от клетки, так как из клетки раздался истошный крик, и поэтому все бандиты устремились сюда.


  Когда я отскочил от клетки и попятившись врезался в какую-то стену, но она закачалась(?!). Мне стало ясно что это наложенные друг на друга ящики, вот только они как то неуверенно стояли


  «Очень хорошо, попробуем этих придурков кучей собрать возле ящиков» - с улыбкой явного злодея, подумал я.


  Кстати, ящики стояли возле стены, поэтому, когда в них врезался, они не упали назад. Ещё раз взглянув на ящики, использовал три раза «Воздушный шаг» и  аккуратно забрался на них.


  «Теперь их надо заманить ко мне, это конечно безумная идея, но надо попробовать»


  Глубоко вздохнув, я положил свой клинок в ножны и взяв пистолет в правую руку, не раздумывая ни секунды выстрелил себе в левую и взвыл от боли, причём не сдерживаясь.


  Хоть это было чертовски больно, зато все бандиты с радостными выкликами кинулись в мою сторону.*(П.а. Идиоты)*


  Как только они приблизились ко мне, я качнул ящики вперёд и они вместе со мной начали падать, вот только с помощью оставшегося «Воздушного шага» я приземлился вполне комфортно. Из-под ящиков ещё слышались стоны, поэтому позаимствовав один фонарик у бандита, начал добивать оставшихся в живых после завала. К моему счастью эти ящики оказались тяжёлые и  почти всех бандитов убило.


  «Ключ от клеток, наверное, у главаря»


  Только об этом подумав, я подошёл к главарю и внимательно его обыскал, после чего стал обладателем такой же сумки, как и у меня. В сумке нашлось: полторы тысячи кредитов, патроны для штурмовой винтовки, планшет(!) и ключ карта, которая, скорее всего от клеток с пленными.


  Прежде чем освобождать заключённых, я решил собрать всё оружие и положить к себе в сумки, хотя всё и не лезло, но это не важно. После этого я отправился к клеткам, но прежде чем выпустить людей сказал:


  -Если, кто-то попытается меня атаковать, то сразу получит пулю в лоб.


  -С чего это нам нападать на того, кто нас спас – недоуменно раздался женский голос и ещё куча голосов в подтверждение.


  -Неважно – покачал я головой – самое главное, что я предупредил.


  После этих слов, я быстро открыл все клетки, после чего громко воскликнул:


  -Саня выходи!


  -Серёга это ты!? – раздался радостный восклик.


  В этот момент ко мне подбежал Саня, его облик был точно такой же как и в реале.


  -Предлагаю в игре пользоваться вымышленными именами – усмехнулся я – ладно поговорим позже, для начала нам надо выбраться поскорее с этого мрачного места. Но прежде, – уже громче продолжил я вопросительным тоном, – есть тут брат Анны и его команда из блокпоста «Корона»!


  -Да, – раздался мне в ответ мужской голос и ко мне вышел парень лет двадцати пяти, – это я, только вот остальные из моей команды, кроме Фулгура погибли – с грустью закончил он.


  -Отлично, теперь уходим – сказал я.


  -Подождите! – воскликнул брат Анны – а как же остальные – указал он на людей, которые о чём-то переговаривались.


  -Я их освободил, всё, дальше пусть разбираются сами – поморщился я.


  -А наш спаситель-то бессовестный человек, забрал бОльшую часть оружия и хочет уйти – воскликнул кто-то из толпы людей.


  Оказывается пока я говорил, кто-то из освобождённых проверил близлежащие трупы на наличие оружия, и как ожидалось ничего не нашёл.


  -Убираемся – тихо прошептал я, но тут увидел как брат Анны, что-то хотел сказать против, то тут же на него шикнул – если хоть слово ляпнешь, останешься один, а мы с Фулгуром уйдём.


  Вся толпа начала возмущаться, после слов, о том, что я взял большую часть оружия, вот только мы уже устремились к коридору и через небольшой промежуток времени скрылись в нём. Кстати, брат Анны всё-таки решил бежать за нами.


  Когда мы выбрались из коридора на свежий жаркий воздух, то перед нами встала проблема, как выбраться из расщелины, ведь никакой лестницы не было. Подсадив друг друга, мы выбрались из расщелины, хотя потратили на это минуты три, а голоса возмущённых людей уже приближались.


  Сейчас мы быстро отдалялись от расщелины, но тут обернулся и увидел, что люди начали вылезать оттуда, при этом показывая в нашу сторону, а через некоторое время вообще начали по нам стрелять с оружия, которое не поместилось в мои сумки, вот только к счастью не слишком прицельно.


  -Нахрена ты вообще их всех выпустил?! – с досадой крикнул Саня, прикрывая голову руками и ускоряясь.


  -Кто же чёрт его дери, знал, что так получится! – в сердцах воскликнул я.


  -Можешь дать мне коммуникатор? – внезапно спросил брат Анны – я свяжусь с сестрой.


  Не теряя времени на слова, я дал коммуникатор брату Анны, он его быстро схватил и нацепив, его, начал тыкать по воздуху.


  Лавируя между трещинами, мы бежали от преследователей, те почему-то никак не могли уняться, особенно те у кого было оружие.


  -Вот – внезапно поравнявшись со мной в беге, брат Анны вернул мне коммуникатор, сказав – сестра будет минут через десять.


  -Через десять минут нас превратят в решето! – воскликнул Саня, вздрогнув от пролетевшей рядом с ним пули.


  -Да с их меткостью, они навряд ли в нас попадут – покачал я, головой перепрыгивая через трещину.


  -Вот только у меня скоро дыхалка кончиться – запыхавшись, сказала Саня.


  -Меньше болтай больше работай ногами – посоветовал брат Анны.


  Внезапно пуля зацепила мне ногу, и я увидел, как у меня осталось половина ХП, от всего моего запаса.


  «Вашу мать, только не говорите, что от таких простых ран я могу подохнуть!» - мысленно воскликнул я.


  Вдруг я услышал, мощный птичий крик, после чего невольно остановившись, поднял голову вверх и увидел громадную птицу размером с небольшой самолёт. Эта птица была похожа на коршуна, вот только её голова была настолько  искажённая, что на неё было противно смотреть.


      «Ур.? Мозговик.


  ХП[_____--_____]


  МП[_____--_____]»


      Вспыхнуло над головой птицы.


  К счастью, этот Мозговик напал не на нас, а на преследующих нас людей, мы же двинулись вперёд, при этом слыша сзади истошные крики.


  -Как эту игру вообще цензура пропустила – сказал побледневший Саня.


  -Я же тебе, говорил, что она нас ещё не раз удивит – ухмыльнулся я.


  В этот момент брат Анны недоуменно на нас посмотрел, но ничего не сказал. Вдруг впереди мы увидели три джипа, эти машины брат Анны сразу, узнал и с радостью воскликнул, что это едут за нами. 


  Вот только я был подозрителен, и быстро приказал всем спрятаться в большой трещине, которая к большой моей удаче была неподалёку от нас. Как оказалось не зря, потому что эти машины проехали мимо нас, наверху были пулемёты, за которыми стояли люди в масках в виде черепа.


  -Чёрные черепа! – воскликнул брат Анны – но откуда у них наши машины?!


  -Без понятия – покачал головой – но кажется мне, что с вашим блокпостом, что-то не чисто – пробормотал я.


  Внезапно у меня в ухе раздался голос Анны:


  -Мне сообщили, что вас не нашли где вы?


  В этот момент, вдалеке начали раздаваться выстрелы пулемётов, и яростный крик Мозговика.


  -Мне вот интересно, зачем ты собственного брата хочешь отдать бандитам? – спросил я, нажав на коммуникаторе вызов.


  -Зря ты пошёл против «Чёрного черепа», ну да ладно, ты всё равно мертвец – неожиданно раздался ехидный голос из динамика – кстати, спасибо, что уничтожил одну из баз работорговцев «Пустынных крыс», ты нам очень помог. Честно говоря, я не ожидала, такого, думала, ты со мной свяжешься. Кстати, могу поздравить ещё раз со вступлением в гильдию искателей и попаданием в чёрный список  группировки «Чёрного черепа».


  После этих слов, связь оборвалась, я же стал мрачнее тучи, сейчас мне хотелось найти того кто создал эту игру и намылить ему рожу своим кулаком, чтобы неповадно было такие выкрутасы в игре устраивать.


  -Что случилось? – обеспокоенно спросил Фулгур. 


  -Мы в жопе! – с чувством сказал я.


        Глава 8. Исследовательский подземный комплекс (Часть 1).


  -Ты только что разговаривал с моей сестрой? – внезапно спросил брат Анны.


  -Ага, – кивнул я, – вот только она заодно с группировкой «Чёрный череп» - поморщившись, сказал я.


  -Этого не может быть! Ты врёшь!!! – внезапно воскликнул он.


  -Тише, придурок! Сдохнуть захотел? – прошипел и с яростью спросил я – и ты думаешь, мне есть тебе резон врать?!


  -Нет, но…


  -Если мы выберемся из этой передряги,  сам потом её найдёшь и спросишь – сказал я, выглядывая из трещины в которой мы засели.


  Посмотрев в ту сторону, куда уехали Чёрные черепа, я увидел, что тех, кого мы отпустили, уже опять схватили.


  -Чёрт, что нам делать? – пробормотал я, – если мы вылезем из нашего укрытия, то будем как на ладони, а если останемся тут рано или поздно нас найдут, – тут я услышал машину, которая ехала в нашу сторону, – скорее всего рано.


  -Вашу мать. Не хочу попадать в рабство – тихо сказал Саня.


  -Да кто хочет? Но, как говориться, будем надеяться на лучшее и готовится к худшему – печально сказал я.


  -Ребята я падаю – внезапно сказал Саня.


  -Куда ты там можешь падать? – спросил я, посмотрев на Санька.


  Но тут, я увидел, как Саня почти куда-то, провалился. Перескочив через брата Анны, я схватил Саню за шиворот, вот только в этот момент он начал падать, а меня потянуло за ним.


  Вокруг, во время падения, была только тьма и через мгновения я услышал всплеск воды, а вскоре и сам оказался в воде.


  Всплыв на поверхность, я начал откашливаться, вот только при этом чувствовал, как моё оружие тянет меня под воду,  но пока держался. Тут я услышал всплеск рядом с собой и кашель, с матами.


  -Вашу мать, где мы?! – воскликнул Саня.


  -Очевидно в какой-то пещере, вот только я нихрена не вижу – ответил я.


  -А Чесвин с нами упал? – Саня.


  Я сразу понял о ком, он, так что ответил:


  -Нет, только мы с тобой.


  -Ясно. Ну, что поплыли? – спросил Саня.


  -Вот только в какую сторону? Например, мне почти ничего не видно, только твоей еле заметный силуэт.


  -Тогда ты везунчик, я даже твоего силуэта не вижу – недовольно сказал Саня – ладно, тогда плыви за мной.


  В этот момент  увидел, как силуэт Санька, начал от меня отдаляться и исчезать, при этом я слышал всплески воды. Конечно без промедления, поплыл за Саней и через некоторое время он остановился и сказал:


  -Кажется я нашёл берег, вот только почему-то он железный, причём я чувствую решётку – не верящим голосом сказал Саня.


  Я тоже подплыл к так называемому берегу и тоже ощутил решётку, после чего забрался на неё. Достав фонарик, я включил его и навёл на друга.


  -Ну и что ты там плаваешь? – с насмешкой спросил я. 


  -Уже собирался залезать, не свети мне своим фонариком в лицо – поморщился Саня, после чего забрался ко мне – слушай Се… то есть Тенебрис,  у тебя не найдётся ещё одного фонарика?


  -Называй меня просто Тен, а на счёт фонарика - вроде был, подержи пока этот… – протянул я фонарик, что держал в руках – сейчас посмотрю, есть ли ещё один.


  Открыв меню сумки, я посмотрел список, и оказалось, что у меня ещё четыре фонарика, что меня несомненно обрадовало.


  В этот момент Саня уже успел осмотреть место, куда мы попали.


  -Смотри, тут какой-то туннель! – воскликнул он.


  Подойдя к нему, я осветил туннель, он был большой, воды тут не было, поэтому мы медленно двинулись по нему, было видно, что у туннеля стены бетонные, а значит, мы попали в какое-то сооружение, возможно бункер.


  Всё время, была тишина, только капли воды, которые падали на бетонный пол, да шлепки нашей мокрой обуви об не менее мокрый бетон, создавали хоть какой-то звук, что чрезвычайно нервировало.


  Через небольшой промежуток времени мы дошли до развилки и Саня, уже хотел пойти дальше, как я сказал:


  -Постой, я сейчас разберусь с сообщениями, что у меня висят – сказал я.


  -Сообщения? – переспросил Саня удивившись.


  -Я как понял, у тебя нет коммуникатора? – в свою очередь спросил я.


  -Нет – с грустью вздохнул он.


  -Собственно ты и не сможешь посмотреть сообщения без коммуникатора – пояснил я.


  -Это значит, мне обязательно надо потратить десять кредитов, на самый лоховской коммуникатор? – спросил Саня, возмущённым тоном.


  -Значит, придётся – усмехнулся я, открывая сообщения.


  Некоторые сообщения я пропустил и посмотрел, только те в которых говорилось о приобретении навыка и повышения уровня навыка.


    «Приобретён новый пассивный навык: Ночное зрение (Ур.0)(70.00%) Мастерство ур. 3 (294/300)


  Описание: из-за того, что вы долго находились в темноте и за счёт экстремальной ситуации, ваши глаза начали приспосабливаться к окружающему вас мраку. На максимальном уровне владения этим навыком, вы будете превосходно видеть в кромешной тьме»


    «Приобретён новый пассивный навык: Контроль маны (Ур.1)(01.05%) Мастерство ур. 6 (218/600)


  Описание: благодаря, что вам великолепно удалось контролировать энергию, чтобы поддерживать заклинание в активном состояние, вами был приобретён этот навык. На максимальных уровнях, вы сможете управлять своей маной как захотите, вы будете чувствовать её как неотъемлемую часть себя»


       «Приобретён пассивный навык: Скрытность (Ур.0)(99.74%) Мастерство ур. 4 (333/400)


  Описание: вы приобрели этот навык, за счёт убийства врагов из засады и потому что вас почти не замечали враги. На высоких уровнях этого навыка, вы сможете раствориться в любой тени »


  «Ваш уровень повышен:  4378хр. получено за бой»


      Без промедления, я сказал:


  -Окно персонажа.


  В тоже мгновения передо мной появилось моя статистика:


      «Ур.2 (682/4000) Ник: Tenebris


  XP[______74______] (+1/1.57.06мин.)


  MP[______145_____] (+6/1.57.03мин.) 


      Характеристики персонажа: (Изначально все характеристики персонажа 1)


  Сила – 4 (33.21%) (к хп +1; к физ. атаки +5; к соп. физ. +0.001%; к востонов. хп. -0.1сек.)


  Интеллект – 7 (1.99%) (к мп +5; к маг. атаки +2; соп. маг. +0.003%;к востонов. мп. -0.1сек)


  Ловкость – 9 (29.97%) (к крит. атаки +7; к уклонению +3)


  Выносливость – 7 (99.99%) (к хп +10; к соп. физ. +0.005%; к востонов. хп -0.2сек)


  Удача – 4 (13.13%) (к соп. 0.001%; к уклонению +1; чем выше число удачи тем лучше вам везёт в азартных играх)


  Сила воли – 10 (54.90%) (к маг. атаки + 4; к мп +10; к соп. маг +0.004%; к востонов. мп. -0.2сек.)


      Доп. характеристики:


      Пассивные навыки:


  Тихий шаг (ур. 2)(10.00%) Мастерство ур. 2 (54/200


  Ночное зрение (Ур.0)(70.00%) Мастерство ур. 3 (294/300)


  Контроль маны (Ур.1)(01.05%) Мастерство ур. 6 (218/600)


  Скрытность (Ур.0)(99.74%) Мастерство ур. 4 (333/400)


    Активные навыки:


  Стрельба{Лёгкое оружие} (ур. 0)(50.03%) Мастерство (5/100)


  Владение клинком (ур. 2)(02.34%) Мастерство (15/100)


  Кокон (ур. 0)(0.00%) Мастерство (0/100)


  Воздушный шаг (ур. 1)(13.99%) Мастерство (10/100) [Уникальный]


    Навыки ремесла:


  -


      Сопротивления (Список может расширяться):


  Физ. – 1.143%


  Маг. – 1.060%


  Уклонение – 28 (Шанс укл. От любой атаки 2.8%)


  Урон:


  Критический – 63.


  Магический – 46.


  Физический – 20.


  Не распределённых характеристик: 2


    -Ну и какой у тебя уровень, небось, уже на пятом или шестом – усмехнулся Саня.


  -Ага, как же… только второй уровень – с разочарованием сказал я.


  -Быть не может, ты же столько бандитов завалил?! – поражённо воскликнул Саня.


  -Не кричи – спокойно сказал я – мы не знаем, какая хрень может водиться в этих туннелях.


  -Прости, – тут же тихо начал говорить Саня, посветив по обеим сторонам развилки, – я просто удивлён, что тебе так мало XP дали.


  -Ладно, что уж тут, пошли – сказал я, направляясь в левую сторону.


  Саня ничего больше не сказав, последовал за мной. Мне надоело таскать фонарик и я убрал его, чтобы в руках не мешался, всё-равно если на нас нападут то выкину его.


  -Ты чего свой фонарик отключил? – спросил Саня.


  Только вот я внезапно услышал впереди шуршание и тихо сказал:


  -Стой на месте и свети в мою сторону, что-то к нам приближается.


  Шуршание, было всё ближе, поэтому, я незамедлительно достал клинок, как внезапно на свет вышел человек, у него на лице были очки, по-видимому, ночного зрения. Одет этот человек был в хорошую экипировку, а его уровня не было видно, это значит он выше меня, как минимум на десять уровней.


  -Что вы тут делаете? – спросил человек, старческим голосом.


  -Мы упали из расщелины сюда – честно сказал я, не убирая клинка.


  -Вот, как, это плохо. Ведь это очень опасное место. Таким слабым людям как вы здесь не выжить – задумчиво сказал мужик.


  -А где мы? – внезапно спросил Саня.


  -Это старый бункер, ещё до катастрофических времён здесь ставились эксперименты на людях, сейчас же здесь обиталище тёмных духов, это опасные высокоуровневые твари. Чтобы здесь выжить вам понадобится как минимум двадцатый уровень – объяснил мужик.


  -Из огня да в полымя – тяжело вздохнув, сказал я и спросил – а в какой стороне здесь выход?


  -Выход только один, через логово тёмных духов, тот, через который я попал, больше не выйти – спокойно сказал мужик.


  -Мля – протянул Саня – вот это мы попали.


  -Ладно, мне пора удачи вам, – усмехнулся мужик, – с собой взять не могу, потому что вы обуза… - тут он ненадолго замолчал, после чего кинул мне сумку, точно такую же, как две что у меня сейчас есть, – там запас еды, на первое время должно хватить.


  После этих слов он, ушёл, оставив нас в тишине.


  -На – кинул сумку Сане – у меня уже есть две, так что бери.


  -Спасибо! – радостно воскликнул Санёк.


  -Да не за что – вздохнул я – ну, что пойдём в ту сторону, куда направился этот мужик? – спросил я.


  -А больше ничего не остаётся – пожал плечами Саня – может хотя бы увидим этих духов, прежде чем сдохнуть.


  -У меня болевые ощущения, поставлены на сто процентов, так что у меня нет никакого желания умирать – поморщился я.


  -Ха – усмехнулся Саня – а я решил уменьшить до пятидесяти, так что мне умирать не так страшно, но желания отправится, на игровое перерождение у меня нет. 


  -Ты-то если умрёшь, то ничего не потеряешь, а у меня исчезнет шестисот опыта плюс проценты, набранные на характеристиках – угрюмо сказал я.


  -Мы пока ещё не умерли, так что пойдём, но прежде давай перекусим перед последним путешествием – усмехнулся Санёк.


  Еда, что дал тот мужик, оказалась на вкус неплохой, так что мы быстренько перекусили, после чего отправились в обратку.


  До поворота, с которого мы вышли, шли быстро, как только мы его прошли, то сразу стали намного аккуратнее.


          Глава 9. Исследовательский  подземный комплекс (Часть 2)


  Продвигаясь медленно по туннелю, мы двинулись в сторону, куда ушёл тот мужик, но наверняка он уже довольно далеко от нас отдалился. Примерно через десять минут туннель кончился, и перед нами открылась довольно страшная картина: ворота, которые казалось, просто разорвали… один кусок был выгнут к потолку, другой оторванный валялся неподалёку.


  -Не хотелось бы мне встречаться с тем, кто это сделал – выразил свои мысли Саня и заодно мои.


  Пойдём, только будем сейчас предельно аккуратны, у тебя оружие какое-нибудь есть? – спросил я.


  -Нет – покачал он головой.


  -Что у тебя есть за навыки?


  -Стрельба из лука, вождение легковых машин, владения огнестрельным оружием, очарование, телекинез, но вот только на него мне не хватает маны – быстро перечислил Саня свои навыки.


  -Тогда вот тебе подарок – усмехнулся я – штурмовая винтовка и патроны к ней, их немного, так что экономь.


  Когда передал Сане оружие, его глаза светились от восторга, он был рад как ребёнок, хотя мы вроде как ещё дети… и вообще, я не понимаю, какого хрена на игре не стоит ограничение двадцать один плюс.


  Хотя хорошо, что не стоит, зато, такие как мы, можем поиграть в захватывающе страшную игру.


  -Ладно, хватит играться, я надеюсь, ты знаешь в какой стороне курок и где у нас дуло откуда вылетают пули? – ехидно спросил я.


  -За кого ты меня принимаешь, меня даже стрелять обучал наш глава охраны! – возмущённо воскликнул Саня.


  -Ладно, ладно, – поднял я вверх руки, – затыкаюсь. Я совсем забыл, что ты у нас мажорная шкура.


  -Ещё раз так меня назовёшь, и я пущу тебе пулю в лоб – сердито сказал Санёк, сделав очень грозное лицо, от которого, я чуть не заржал.


  -Ладно, пошли, Аника-воин – дружески похлопал Саню по плечу.


*(п.р. Аника-воин (фразеол.) -  хвастливый человек, бахвалящийся своей храбростью/силой и т.п. лишь находясь в безопасности)*


Вот мы двинулись дальше по туннелю, только в воздухе после ворот казалось, висело какое-то напряжение, что несомненно очень нервировало.


  Вдруг впереди мы увидели яркий, свет, конечно, мы понимали, что это не выход, если конечно тот мужик не наговорил нам всякой ахинеи, чтобы попугать нас. Когда мы начали подходить ближе, то поняли, что этот свет от неоновых ламп, что сверху. Мы шли ещё примерно минут пять, прежде чем наткнулись, на ещё одну развилку, не теряя времени, мы повернули направо и через некоторое время наткнулись на завал, так что оставался один путь. Когда мы пошли по левому пути, то вышли к какому-то коридору, он был не очень длинный, но зато дверей было много, вот только каждая дверь была либо выбита, либо разорвана.


  Заглянув в одну из таких дверей, я обнаружил лестницы, которые вели вниз, свет, на этих лестницах временами мигал, видно что-то с проводкой не так.


  -Ну что спускаемся, в какой-нибудь из проходов? – спросил я, посмотрев на Саню.


  -А что ещё делать, – пожал плечами он, – не тут же нам торчать.


  -И то верно – пробормотал я.


  Когда мы начали спускаться, то я прямо каким-то внутренним чутьём уловил напряжение, которое с каждым шагом вниз по лестнице росло. Глубоко вздохнув, я на мгновение остановился, проверил обойму, после чего передёрнул затвор и, двумя руками взявшись за пистолет начал спускаться.


  Через минут десять, наконец эта лестница кончилась, за это время, я уже начал проклинать разработчиков, на хера они сделали такой длинный спуск! Конечно, ничего и не оставалось, что кроме как мысленно ругаться, на разработчиков.


  Мы оказались в зале, где стояло множество столов, какие-то древние ЖК-мониторы, с такими же древними компьютерами. Вот только большая часть была разбросана по комнате, вокруг валялось множество бумаг.


  -Тут как будто торнадо прошло – поражённо прошептал Саня.


  -Ага, – кивнул и тут же сказал, – пошли, не думаю, что здесь есть что-то. Вон видишь, там дверь, пойдём к ней – указал я вперёд.


  К удивлению дверь оказалась целой и открытой, пройдя через неё, мы оказались в коридоре, Здесь было примерно по четыре двери с обеих сторон, и одна впереди, она была сделана из металла поэтому выделялась и к тому же на ней был большой вентиль.


  Когда мы подошли к двери, я попробовал крутить вентиль и, мне это удалось, хотя с трудом. Внезапно раздался рык, и земля под ногами задрожала, а моё сердце быстро устремилось в пятки.


  -Что это за хрень – со страхом прошептал Саня.


  Вдруг из того места, откуда мы пришли, раздалось рычание, причём явно не одной твари.


  -Санёк, прикрывай! – воскликнул я – или давай лучше я!


  -Ну уж нет! Ты крути вентиль, а я займусь теми, кто прямо сейчас ворвётся сюда, кто бы они небыли – воинственно воскликнул Саня.


  В этот момент раздался рык, уже по-видимому в коридоре, но я полностью сосредоточился на открывании вентиля.


  -Вашу мать, какие страшные твари! Ну что, падлы, подходите, я каждой из вас всажу по пуле в глаз! – с какой-то дурной радостью закричал Саня, видимо адреналин сделал своё дело.


  Обиженные твари решили по-быстрому разобраться с наглым человеком, и я услышал приближающийся топот. Но тут раздалось несколько коротких выстрелов, после чего завывания и топот прекратился.


  -Ну что, получили!!! 


  Вот только тут, если судить по звукам, к этим тварям, что уже были в помещении, присоединились ещё как минимум штук пять, не меньше.


  -Пиздец, подкрался незаметно… Да откуда вас тут столько?! Получай!!! – тут раздалась серия выстрелов, но топот не уменьшился, а только увеличился, – вот вам твари!!!


  В этот момент прозвучала ещё череда выстрелов ,и вой с нотками обиды раздался уже совсем близко. Видно мы живы лишь потому, что те твари, что сейчас хотят нас сожрать, опасаются оружия.


  В этот момент, я почувствовал, как дверь начала открываться, и приоткрыв её крикнул:


  -Открыта! Уходим!


  В этот момент Саня, ещё сделал череду коротких выстрелов, отгоняя тварей. Когда я повернулся в сторону, Сани, то обомлел, потому что перед Саней, почти весь коридор был заполнен собаками, которые были похожи на непроглядные тени, а их глаза горели кроваво красным огнём.


  -Чёрт быстрее! – воскликнул я.


  Когда мы уже начали входить за дверь, эти твари, вдруг всей толпой устремились к нам, в этот момент я увидел, как над всеми ними вспыхнула, красная надпись:


          «Ур.11 Императорские тёмные гончие. (Ур. угрозы 5/10)


  ХП[___540___]


  МП[_____1000_____]»


          Время удивляться, тому, что мне раскрылась, столько информации о этих тварях, попросту нет.


  Поэтому я схватил приближающегося ко мне Саню и попытался его первого затолкать в проход, закрывая собой от гончих. Вот только, то внезапно вырвался из моей хватки и сам затолкнул меня в проход при этом начал собой закрывать дверь со словами:


  -Извини, но думаю тебе в этой игре умирать на ста процентах не…


  Конец, я не услышал, так как дверь закрылась, а за ней раздалось несколько выстрелов, после чего крик и тишина.


  -Мля – протянул я – чёрт – ударил с ноги по стене.


  Глубоко вздохнув, я осмотрелся, это была небольшая комната, здесь было много стеклянных полок с разными пробирками. Ещё был большой стол и кресло, точнее то, что когда-то было креслом.


  На столе стояло, что-то по типу аудио плеера, которые делались ещё до революции у нас в стране.*(П.а. Я надеюсь, все поняли, что он имеет в  виду Россию)*


  Подойдя к столу, я нажал проигрывать на плеере и тут, передо мной появилась небольшая голограмма мужчины средних лет, у него были чёрные волосы с сединой и он одет в белый медицинский халат.


  «Нет – промелькнула у меня в голове – этот плеер круче»


  -Приветствую, если вы это слышите, значит, я умер, и возможно с моей смерти прошло уже много лет. Сейчас двадцать тысяч сто сорок пятый год от Тёмной эпохи. Уже третий год длиться катастрофическая война, взрывы не утихают, применяется новейшие маготехническое и магобиологическое оружие.


  Не знаю, сколько у меня осталось времени до того, как моё тело не выдержит нагрузки, но думаю не очень долго, так что буду, максимально краток.


  В этом подземном исследовательском комплексе, проводился ряд экспериментов с инъекциями от опасных вирусов. Вот только это всё была лишь ширма, на самом деле правительство нам приказало вернуть древнюю расу вампиров.


  Это - когда-то давно существовавшая раса, ещё во времена Тёмной эпохи. Она была немногочисленна, но каждый её представитель был почти бессмертен и наделён силой выше человеческой.


  В общем, был найден труп вампира, и учёные поняли, что хоть в теле души нет, но тело всё ещё живое и если дать ему крови то оно оживёт. Вот только в таком случае станет кровожадным, безмозглым монстром.


  Вот мы решили взять ген из этого существа и начали, свои эксперименты по созданию армии вампиров. За последующее время, экспериментов над геном нам ни разу не удалось создать искусственного вампира, а сколько людей погибло за это время не счесть. Помимо этого мы настолько модернизировали, геном вампира, что он начал мутировать, и из-за этого  появился на свет вирус ОПТ. Этот вирус оживлял первичные ткани, на любом трупе и делал его полуживы и всё время жаждущим плоти. Этот вирус оказался очень заразен, но с ним, оказалось, легко бороться, с помощью обычной лечащей магией.


  Ладно, надо торопиться, то я чувствую, что моё время на исходе, так что перехожу к сути.


  Сейчас, кто бы ты, не был, ты находишься в моей лаборатории, здесь находятся разнообразные образцы вирусов и геномов. В общем, последний образец гена «Вампир», можно сказать вершина моего творения, он находится в спиральной капсуле. Я создал этот шедевр перед тем, как сюда ворвались модифицированные твари.


  Над этим геномом, я кропотливо работал с самого начала, исследований по теме «вампир», причём втайне от вышестоящего руководства. Этот геном, был разработан на всех не удачах и частичных удачах, он должен перестроить полностью тело человека и сделать из него вампира.


  Хочу добавить, что сейчас после просмотра этого видео, комната заблокирована, а на ампуле активирован датчик, и если жидкость останется там, в течение десяти минут, тогда вся комната заполниться ядовитым газом, который убивает медленно свою жертву. Хочу предупредить, не в коем случаи не разбивать ампулу  иначе всё равно комната заполниться ядовитым газом. Специальный шприц, в который ты поместишь эту ампулу, находиться рядом с нею же, и ни в коем случае просто так не выдавливай, произойдёт то же самое, что и при разбитии.


  Ну, что же удачи тебе и прощай…


  После этого видео оборвалось.


  -Как я мог так вляпаться! – в сердцах воскликнул я.


  -Ладно, хрен с ним, вколем мы себе эту гадость, потому что всё равно выбора нет! – яростно, сказал я.


  После чего подошёл к небольшому стеклянному коробу, в котором стояла та самая ампула, она была не слишком большой, а в ней спираль, в которой была тёмно-красная жидкость. Рядом с ампулой лежал шприц. Взяв его, я вставил ампулу в шприц.


  -Чёрт, а куда колоть, он же вроде ничего не упомянул об этом! Эх – вздохнул – ладно будем вводить в вену.


  Сняв с себя экипировку и закатив рукава рубахи, я поискал на столе, что-нибудь, чем можно перетянуть руку и нашёл небольшой жгут, которого, должно хватить. Когда перетянул руку, вена взбухла, после чего я без колебаний всадил шприц прямо в вену.


  Тут, я ощутил, как будто в вену ввёл раскалённую лаву, после чего пришла боль, а прямо перед глазами выскочила красная табличка:


    «Предупреждение!!! Изменение генетического кода. Изменения астральной проекции. Реконструированные души.


  Генетический код был изменён на 1% Процесс продолжается… (Примерное время 6 ч.)


  Астральная проекция была изменена на 1% Процесс продолжается… (Примерное время 3 ч.)


  Реконструированные души  завершено на 0.0001% Процесс продолжается… (Примерное время ?)»


          «Реальное время 18:58ч. рекомендуется, погрузиться в сон вы хотите войти в состояние сна {Да}{Нет}»


          Без промедления я мысленно нажал, да, потому что, уже не мог нормально думать от боли, после чего, боль отступила, и моё сознание начало потухать, последняя мысль была;


  «Убил бы тут падлу кто придумал этот чёртов бункер…»


        Глава 10. Путь на поверхность (Часть 1)


  Проснулся, я от сильно головной боли, помимо этого перед глазами висела чёрная табличка системного сообщения:


    «Приятного пробуждения!


  Генетический код был изменён 100%


  Астральная проекция была изменена 100%


  Реконструирование души завершено на 1.0345% Процесс продолжается… (Примерное время ?)»


    «Ваша раса была принудительно изменена на «Вампир» 


  Описания расы: Это древнейшая раса, которая уже как двадцать две тысячи лет пропала с мира Мистериум. За такой громадный срок, сведений об этих существах почти не осталось. Известно, что запас энергии у вампира намного больше чем у человека»


      «Приобретены новые активные способности: 


  1) Очарование (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100).


  Описание навыка: с помощью этого навыка вы можете влиять на разум любого существа и подчинять его своей воли на небольшой промежуток времени. Чем выше уровень этого навыка, тем большим количеством существ вы сможете управлять. Каждые 10ур. мастерства, ваш шанс очаровать противника, который выше вас по уровню повышается на 0.001%.


  Примечание: Чтобы подчинить существо вы должны смотреть ему прямо в глаза.


  Время активации: зависит от сознания существа и его уровня.


  Откат: 5 мин.


  Затраты: МП 100


    2) Поглощение крови (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


  Описание навыка: вы можете поглотить кровь любого существа, тем самым восстанавливая своё ХП и МП на суммированное ХП и МП противника. Помимо этого, если у вас есть эффект «жажда», то после применения этого навыка на вас накладываются бафы на десять минут: сила +10, выносливость +15: ловкость +20, сила духа +10, интеллект +20, удача +[количесво удачи человека, у которого вы выпили кровь]. Каждые 10ур. мастерства  повышает все ваши характеристики на +1.


  Примечание: эффект бафов, от неразумных существ сокращается вдвое, а восстановления жизни втрое.


  Время активации: зависит от ХП и МП противника.


  Откат: 30 сек.


  Затраты: -


    3) Кровавый шар (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


  Описание навыка: шар размером с кулак, имеет высокую скорость и пробивную силу. Чтобы создать заклинание можно использовать: ману, свою кровь, кровь противника. При увеличении уровня заклинания, увеличивается и количество созданных шаров за один раз, а так же урон заклинания.


  Урон: +150% от вашего магического урона.


  Время активации: мана – 3 сек. Своя кровь(ХП) 1 сек. Кровь противника 10 сек.


  Откат: 2/8 мин.


  Затраты: МП -80/1


  ХП -90/1


  Кровь противника: 500г./1


      Приобретены, новы пассивные навыки:


  1) Жажда (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


  Описание навыка: присущая вампирам особенность, если вы долго не употребляете кровь, она уменьшает все ваши характеристики на -3 и появляется эффект слабость(вы будете ходить сонным).


  Примечание: эффект снимается если вы выпьете крови любого живого существа.


  Откат: 24 часа.


    2) Воин ночи (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


  Описание навыка: на всю ночь на вас накладываются бафы: двойной опыт, +1 ко всем характеристикам.»


      Смотря на все эти навыки, у меня даже голова перестала болеть, потому что это не навыки, а почти чит. Но вот как я был рад, что ничего не говорилось о том, что вампир не переносит солнечный света, иначе было бы не очень хорошо.


  -Окно персонажа – сказал я.


      «Ур.10 (0/50000) Ник: Tenebris 


  XP[______85______] (+6/1.57.03мин.)


  MP[______145_____] (+11/1.57.03мин.)


          Характеристики персонажа: (Изначально все характеристики персонажа 5)


  Сила – 5 (0.53%) (к хп +1; к физ. атаки +5; к соп. физ. +0.001%; к востонов. хп. -0.1сек.)


  Интеллект – 7 (1.34%) (к мп +5; к маг. атаки +2; соп. маг. +0.003%;к востонов. мп. -0.1сек)


  Ловкость – 9 (1.05%) (к крит. атаки +7; к уклонению +3)


  Выносливость – 8 (0.00%) (к хп +10; к соп. физ. +0.005%; к востонов. хп -0.2сек)


  Удача – 5 (0.11%) (к соп. 0.001%; к уклонению +1; чем выше число удачи тем лучше вам везёт в азартных играх)


  Сила воли – 10 (3.01%) (к маг. атаки + 4; к мп +10; к соп. маг +0.004%; к востонов. мп. -0.2сек.)


      Доп. характеристики:


  Кровь – 0 (0/10000мл.) (к хп + 30; к физ. атаки +5; к маг. атаки +10 к восстановлению -10сек.)


      Пассивные навыки:


  Тихий шаг (ур. 0)(0.00%) Мастерство (0/100)


  Жажда (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


  Воин ночи (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


  Тихий шаг (ур. 2)(10.30%) Мастерство ур. 2 (101/200)


  Ночное зрение (Ур.10максимум)(100.00%) Мастерство ур. 4 (3/400)


  Контроль маны (Ур.1)(01.05%) Мастерство ур. 6 (218/600)


  Скрытность (Ур.1)(3.22%) Мастерство ур. 4 (333/400)


      Активные навыки:


  Кровавый шар (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


  Поглощение крови (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


  Очарование (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100).


  Стрельба{Лёгкое оружие} (ур. 0)(50.03%) Мастерство (5/100)


  Владение клинком (ур. 2)(02.34%) Мастерство (15/100)


  Кокон (ур. 0)(0.00%) Мастерство (0/100)


  Воздушный шаг (ур. 1)(13.99%) Мастерство (10/100) [Уникальный]


      Навыки ремесла:


  -


      Сопротивления (Список может расширяться):


  Физ. – 1.150%


  Маг. – 1.061%


  Уклонение – 29 (Шанс укл. От любой атаки 2.9%)


  Урон:


  Критический – 56.


  Магический – 36.


  Физический – 25.


  Нераспределённых характеристик: 10


      -Охренеть, у меня даже дополнительная характеристика! – радостно воскликнул я.


  Быстро успокоив своё возбуждение, проверил, сколько времени в реале, и понял, что пять утра. Надо выйти с игры и перекусить.


      «Предупреждения! Не безопасное место, примерная сохранность вашего персонажа 70%. Вы точно хотите выйти? {Да}{Нет}»


        Конечно я нажал {Да}, и в то же мгновение очутился в своей комнате, здесь было прибрано, видно бабушка постаралась. Немного подумав, я позвонил Сане, примерно пять минут были гудки, затем из трубки раздался сонный голос:


  -Что тоже помер? 


  -Нет пока. Зато расу сменил – с усмешкой сказал я.


  -В смысле?! – в этот момент и голоса Санька пропал весь сон.


  -В прямом. Слушай… - тут я рассказал, что произошло, после того, как Санёк отправился на перерождение.


  -Удивительно, тебе нереально повезло, а навыки вообще фантастика! – радостно воскликнула Саня.


  -Ага, я сам был в шоке, когда увидел навыки, – согласно сказал я, – слушай, а каковы ощущения от смерти в игре? – внезапно спросил.


  -Даже на пятидесяти процентов болевого порога, это было ощущения из неприятных… мне пришлось десять минут провисеть в мрачном холодном пространстве, только после этого меня наконец выпустили в реальность. Теперь я могу войти в игру только… в общем осталось два часа, я просто не помню, сколько там было времени.


  -Четырнадцать часов ,– посчитал я, – нда… умирать чего-то мне не хочется, вот только с того исследовательского центра надо как-то выбраться. Хотя у меня и десятый уровень, но навыки, я свои применять почти не умею.


  -Дааа, надо нам было сидеть на жопе ровно, до того момента пока мы бы не освоились со своими навыками, – вздохнул Саня, – кстати, в игре же деньги можно передавать?


  -Ну да, а что? – недоуменно спросил я.


  -У тебя же десятый уровень, так что ты можешь купить кредиты за реальные деньги. В общем, я хочу, через тебя купить себе кредитов – с воодушевлением сказал Саня.


  -И всё-таки ты мажор – с чувством сказал я.


  -Да ладно, тебе и так в игре неплохо везёт, а вот мне не слишком, так что подкрепим везение деньгами, ты же всё равно с реала не собираешься в игру вкладывать деньги? – с надеждой спросил Саня.


  -Нет, конечно – подтвердил я его надежду.


  -Вот! – радостно воскликнул Саня – тогда, когда выберешься из того злополучного места, тогда купим для твоего персонажа кредитов, а потом ты мне их отдашь.


  -Хорошо, вот только где ты начнёшь? – спросил я.


  -Вот тут есть, одна нехороша новость, я возрожусь опять на блокпосте «Корона» - тяжело вздохнул Саня.


  -Ладно, когда, я выберусь, то отправлю тебе в реале сообщение – сказал я.


  -Давай, а я пока ещё подремлю.


  После этих слов Саня прервал связь. Я же, встав, пошёл на кухню, и когда спускался по лестнице, услышал, негромкие голоса. Один из голосов принадлежал матери, ещё один бабушки, она как всегда говорила тихо, а вот третий голос принадлежал худшему моему кошмару, а именно старшая сестра.


  Мою старшую сестру зовут Ирина, она была ещё хуже, чем Беатрис. Я бы даже сказал Беатрис ангел по сравнению с моей сестрой.  Самое ужасное то, что мои родители поддерживали её во всём, и она безнаказанно издевалась надо мной.


  Примерно три года, назад она уехала учиться в какой-то крутой университет и, я уже думал, что не увижу этого демона.


  Кстати, а выглядела она на все сто, у неё была сногсшибательная фигура, аристократические черты лица и голубые глаза, которые очень подходили золотым волосам, этим она пошла в отца.


  Вот только характер у неё дрянной, наверное эта патология красивых девушек, почему-то у них чаще всего дрянной характер и к тому же они почти всегда высокомерны.


  Глубоко вздохнув, я холодно вспомнил выходки моей «сестрички», и на моём лице тут же появилось неприглядное выражение. Вообще возможно бы я её и урезонил, но она намного меня сильнее, вообще она даже взрослого мужика сможет на лопатки положить.


  Когда я зашёл на кухню, сестра удивлённым взглядом посмотрела на меня, я же сказав:


  -Всем с добрым утром.


  Окинул я всех взглядом и улыбнулся бабушке. Кстати, сестра стала, ещё привлекательнее, вот только я по ней лишь скользнул взглядом,  показывая, что мне плевать на её красоту.


  Видя это, сестра нахмурилась, но ничего не сказала, я же подойдя к газу, поставил чайник. Тут разговор, продолжился. Стоя около плиты и не слушал, о чем они там говорили, в этот момент пытался понять, что со мной не так, потому что  когда последний раз видел сестру, во мне вскипала ненависть, сейчас же я холодно и расчётливо рассуждаю.  Помимо этого мне совсем не страшило то, что она опять начнёт надо мной издеваться.


  «Может переходный возраст?» - промелькнула у меня в голове мысль.


  В этот момент чайник закипел, отвлёкшись от своих мыслей, я взял чайник и не обращая ни на кого внимания налил себе чаю.


  -Где ты был всю ночь? – внезапно спросила сестра, причём нормальным голосом, не высокомерным, не презрительным и это насторожило.


  -Свой путь – сказал я, показывая браслет на руки.


  В этот момент лицо матери вытянулось от шока, а сестра была удивлена и спросила:


  -И откуда у тебя такие деньги, наверное тебе друг подачку дал – усмехнулась сестра.


  -Бабушка в саду нашла старую монету и отдала её мне, я её очистил и она оказалась редкой, а отец Сани как раз собирает старые монеты, поэтому он купил её у меня за хорошую цену. Вот только хочу добавить, что с браслетом мне повезло, я был тысячным покупателем – сказав это, я усмехнулся.


  -Вот как, – протянула сестра, – я тоже играю в «Свой путь», ты где начал?


  Подозрительно уставившись прямо ей в глаза, после чего усмехнулся и сказал:


  -В городе Эрсалис. 


  -Какое совпадения, я недалеко от этого города начала играть на аванпосте «Золотой путь» - сказала сестра.


  Нахмурившись, я открыл карту на своём браслете и посмотрел где этот Аванпост находиться и оказалось, что он примерно в семидесяти километров от блокпоста «Корона».


  «Что же сестра задумала?» - промелькнула у меня в голове мысль. 


  -А где сейчас находишься? – опять спросила сестра, внимательно на меня уставившись. 


  -Подземный исследовательский комплекс в районе разломов – честно сказал я. 


  -Там нет никаких подземелий – нахмурилась сестра. 


  -Есть, но это не важно, самое главное, то, что я с другом провалился в этот исследовательский комплекс, вот только Санёк отправился на перерождения, а мой персонаж пока там – спокойно разъяснил я, попивая чай. 


  Честно говоря, в игре я бы даже опасаться своей сестры не стал. Тут внезапно представил, как впиваюсь ей в горло и высасываю из неё всю кровь.


  -Я что-то слышала об этой игре, – внезапно сказала мать, – только говорят, что многие бросили в неё играть по причине жестокости. Ещё говорят она очень страшная и мал, кто рискует играть даже на пятидесяти процентов болевого порога. И вы играете в такую страшную игру?


  -Ну, я пока ничего страшного там не увидела, – пожала плечами сестра, – мы там охотимся с друзьями на монстров, которых в игре очень много.


  -Видно плохо смотрела – ухмыльнулся я.


  -Что ты имеешь в виду? – нахмурилась сестра.


  -Убийства, насилие, рабство, я уже не говорю об НПС, которые имеют искусственный интеллект и с ними можно общаться, как и с настоящими людьми. Помимо этого, я уже убил как минимум тридцать человек – тут у меня появилась жестокая улыбка.


  В этот момент сестра отступила от меня на несколько шагов и заявила:


  -Тебе нельзя играть в эту игру.


  -Это не тебе решать, – спокойно сказал я, – а вот тебе советую перестать в неё играть, если ты не готова убить НПС или игрока. Потому что скоро люди освоятся в этой игре, и тогда там начнётся настоящий хаос.


  После этих слов, я не обращая внимания на причитающею мать, отправился обратно в свою комнату, после чего активировал браслет и почувствовал привычное ощущение того, как меня куда-то затягивает.


Редактировал: MasterDouel
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Глава 11. Путь на поверхность (Часть 2). (Редакт.)



Миг, и я уже был в игре. Немного подумав, для начала я решил посмотреть своё заклинание «Кокон», ведь я так и не использовал ни разу это заклинание. Вздохнув, я залез в свою статистику и выбрал заклинание «Кокон», после чего передо мной появилось описание и схема:


  «Кокон (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


Описание навыка: вы создаёте вокруг себя защиту, которая поглощает физический и магический урон. На максимальном уровне заклинания вы сможете создать кокон, который будет покрывать только ваше тело и конечно поглощаемый урон увеличиться.


Поглощение урона: зависит от того, сколько вы вложите энергии в щит


1 МП/5 урона.


Откат: 5.50 мин.»


  Немного поразмыслив над своим положением, я решил запомнить схемы всех заклинаний. Для начала я занялся заклинанием «Кокон». Убил на него примерно час, чтобы наконец без проблем призывать его в любое время. Дальше я посмотрел, что у нас с «Очарованием» вот только там не было никакой схемы, надо просто напитать свои глаза энергией и посмотреть на существо, которое я хочу зачаровать.


Заклинание «Шар крови» было довольно сложным, надо было почувствовать собственную кровь, хоть на словах это просто, а вот на деле это совсем не просто. Ещё где-то полтора часа я потратил, чтобы выучить заклинание «Шар крови».


После чего я проверил свой клинок и пистолет. Наконец-то я был готов к кросс бегу, вот только куда бежать - я без малейшего понятия, придётся действовать на чистой импровизации. Конечно, у меня есть ещё не распределённые очки характеристик, но так просто разбрасываться ими я не хочу, потому что потом что-то исправить будет нельзя.


Подойдя к двери, я попробовал её открыть, и она мне поддалась. Когда я выглянул в коридор, то гончих тут уже не было. Аккуратно выйдя, из-за двери, я максимально тихо пошёл на выход из этого коридора. Когда я выбрался в офисное помещение, то направился к лестнице, по ней я забрался максимально быстро, потому что понимал если меня там зажмут, то это будет не совсем хорошо.


Когда я забрался на верхний коридор, то на мгновение задумавшись, отправился к нетронутой двери. Открыть эту дверь удалось на удивление просто, и тут была лестницса, ведущая вверх, я уже было обрадовался, и быстро полез наверх.


Только я слишком поторопился радоваться, так как когда я взбежал наверх, то сразу развернувшись, сломя голову рванул обратно. Всё потому что там был очень просторный зал, в котором было неимоверно большое существо. У этого существа были громадные глаза, а вокруг него находилось множество гончих и ещё каких-то тварей.


У меня за спиной раздалось, пронзительное рычание, по крайней мере, сотни две гончих. Выбежав с лестницы, я закрыл дверь и завинтил её, так как к счастью её можно было закрыть на вентиль. Внезапно из-за двери раздалось басовое рычание, а в дверь выгнулась как будто молотом ударили.


Мне сразу стало ясно, что эта дверь долго не протянет, без промедления я рванул в первую попавшуюся дверь, и она была тоже цела. Спускаясь, молился, чтобы там не было тупика, в этот момент услышал, что дверь всё-таки выбили. Сбегая по лестнице, я прямо спиной чувствовал, как за мной гонится толпа злобных тварей.


Когда лестница закончилась, я выбежал в какой-то ангар, выхода из ангара как на зло не было. Была, конечно, рельсовая дорога и даже поезд, но вот только рельсы вели прямо к железным воротам.


Пока я глазами искал выход, за мной уже ворвалась толпа гончих, внезапно начала звучать сирена и металлический голос:


-На зону эвакуации прорвались инородные существа, в течение десяти секунд поезд будет принудительно отправлен в путь!!!


Без промедления я рванул в открытые двери поезда, конечно твари кинулись за мной. Только я вошёл внутрь, как развернувшись, начал палить из пистолета по гончим.


Вскоре двери начали закрываться, а я увидел как от лестницы в сторону поезда,шло существо похожее на человека, только намного массивнее, и тело было серого цвета, а лицо было противное и из рта торчали два длинных клыка как у древних саблезубых тигров.  Глаза этого существа горели красным, а в массивных руках он держал не менее массивный кусок какой-то трубы, к тому же над головой была красная надпись:


  «Ур.15 ?


ХП[________2000________]


МП[__10__]»


  Пока я разглядывал этого монстра, поезд тронулся, и быстро стал набирать скорость. В этот момент я облегчённо выдохнул, видя за окном только тьму. В поезде было несколько диванов, он наверняка был предназначен только для вип персон. Только вот диваны за такой громадный срок времени уже превратились в труху.


-Как это ископаемое на колёсах вообще поехало?! – негодующе пробормотал я.


Неожиданно поезд начал сбрасывать скорость, вот только в этот момент его начало трясти. Дальше я помнил всё рывками, вот я вижу свои ноги, через мгновение боль в паху, потом в руке, вот ещё несколько несвязанных картинок и каким-то образом я оказался на песке, под палящим солнцем пустыни.


Конечно, моего коммуникатора как не бывало, это удручало, ещё удручал момент, что моя правая рука сломана.


Немного полежав, я почувствовал, как мне начинает становиться лучше. Приподнявшись, я к удивлению недалеко от себя увидел коммуникатор, кое как дотянувшись до него, и надел его обратно к правому глазу.


У меня было одно сообщение, помимо этого мои хп застыли на отметки «45». Вздохнув, я открыл сообщение:


  «Приобретена дополнительная характеристика: Регенерация (к восстонов. хп +2, к восстонов мп+2; + к восстановлению тканей во всём теле{с восстановлением хп восстанавливаться любые повреждения})»


  Честно я был удивлён, а когда открыл окно персонажа, то увидел что у этой характеристики было значение два. Тут я закрыл окно персонажа, потому что почувствовал, что правая рука и левая нога могут двигаться.


-Эта характеристика великолепна! За такой небольшой промежуток времени уже почти полностью восстановила мои повреждения, – пробормотал я находясь в шоке от радости.


Ещё около пяти минут посидев на горячем песке, я наконец встал. Сразу же открыл карту и начал сканирование, чтобы с помощью спутников, система определила моё место положение. Это действие заняло у меня не больше, пяти минут и я понял, что оказался недалеко от аванпоста «Золотой путь».


Немного подумав, я отправился к тому аванпосту, он был примерно в трёх километрах от меня. Идя по пустыни, я внимательно всматривался вдаль, потому что знал, что в пустыне водится множество тварей.


Внезапно, я заметил, что ко мне приближается вздымающийся песок. Использовав три раза «Воздушный шаг», я выстрелил в песок и раздался визг , из песка вылезло, что-то похожее на помесь змеи и скорпиона.


  «Ур. 7. Змеиный скорпион. (Опасность для вас 3/10)


ХП[___78___]


МП[__30__]»


  «И я испугался этого» - промелькнула у меня в голове.


Достав пистолет, я выстрелил этой твари в голову, причём даже особо не целясь, тут её хп просело примерно на половину, и она хотела сбежать, но я этого ей сделать не дал, и спрыгнул прямо на неё вытащив клинок и всадив прямо в место выстрела. Хорошо, что я могу уже активировать двадцать раз «Воздушный шаг».


Покачав головой, я отправился дальше, по пути мне ещё попалось пять штук таких же тварей. Наконец я увидел, кое-что поинтересней, а именно «Кровавого быка», как сказал тот мужик, я уже не помню, как его зовут, но в общем, у этого бычка должно быть внутри много полезного.


Бык как обезумевший нёсся на меня, ухмыльнувшись, я решил испробовать заклинание «Шар крови». Быстро вспомнив нужную схему, я напитал её манной и почувствовал как кровь начинает закручиваться у меня в руке в шар. Помимо этого с помощью своего чувства крови и маны, я закрутил этот шар по часовой стрелке.


Шар, красной линией, со свистом устремился к быку и пронзил его насквозь, после чего полетел дальше. Бык на скорости завалился в песок, несколько раз перевернулся через себя, оставляя за собой след крови, и остановился возле меня.


Уылыбнувшись, я залез в энциклопедию по монстрам, нашёл «Кровавого быка», когда прочитал, что надо от него, то пришлось взять только рога, потому что для другого, у меня нет подходящих условий хранения.


Грустно вздохнув, я побрёл дальше к аванпосту, до него оставалось около половины километра.


Мне понадобилось ещё около семи восьми минут, чтобы добраться до аванпоста, благо больше никаких тварей не появлялось.


Аванпост был довольно большой, я бы сказал, что он больше похож на мини городок, потому что здесь было около двадцати трёхэтажных каменных построек.


Здесь было множество лавок и ещё больше людей. По разговорам я понял, что большинство - это игроки. Помимо этого я замечал, как местные общаются с игроками, они всеми силами стараются показать свою глупость.


Немного подумав, я решил зайти в оружейный магазин, и продать все штурмовые винтовки. Лавка была в трёхэтажном здании. Зайдя внутрь, я обнаружил что покупателей не было, а в самой лавке было довольно много огнестрельного оружия.


-Я бы хотел продать штурмовые винтовки – с ходу сказал я подойдя к продавцу.


Продавец - толстенький мужик с лысой головой и смазливой улыбкой, а его глаза прямо говорили о том, что он хочет меня неплохо нагреть.


-О, – протянул он, – вы попали куда надо! Моя оружейная самая лучшая из ближайших аванпостов и я вам дам за ваше оружие самую лучшую цену! Покажите, что у вас за оружие…


Вздохнув я, достал один из стволов и положил его перед продавцом.


-Это… - тот внезапно стал серьёзным и посмотрел на пушку – ГМ 301тур, причём почти новый, где вы его достали? – внимательно и серьёзно посмотрел он на меня, благодушие вмиг слетело с его лица.


-В общем… - быстро я изложил ему ситуацию на блокпосте «Корона» - надеюсь, я не зря вам рассказал, – внимательно посмотрел я на мужика.


-Не беспокойся, да я продавец, да ищу выгоду во всём, но запомни, – зло сказал он, – я никогда не был предателем и не буду.


-Ладно, верю, – поднял я руки.


-Кстати, ты же, выходит, из другого мира, – с утверждением в голосе сказал мужик.


-Как вы догадались? – удивился я.


-Легко, если бы ты был местный и даже из города, то наверняка знал бы что аванпост «Золотой путь» никогда не подпускал бандитов ближе чем на расстояние выстрела пулемёта, – ухмыльнулся мужик, – и кстати зови меня Мясник, меня все тут так называют.


-Эх, а я думал, меня примут за местного, – вздохнул я, – ах да меня зовут Тенебрис, но зови просто Тен.


-Замётано, но ты не волнуйся, если бы ты не прокололся на том, что не знаешь о аванпосте «Золотой путь», то я принял бы тебя за местного, – улыбнулся Мясник.


-Ладно, так купишь у меня оружие? – спросил я.


-Конечно, – кивнул он, – сколько у тебя?.


-Шестнадцать стволов, включая этот и все в таком же состоянии как этот – сказал я.


-О! Можно сказать, что всю партию мне вернул, я возьму их все за тридцать тысяч кредитов – после этих слов Мясник ожидающе уставился на меня.


Скользнув взглядом по ценам похожих пушек на прилавках, я взял примерный процент который он накручивает и усмехнувшись сказал:


-А ты правду сказал, что ищешь выгоду везде, – ухмыльнулся я, – пушки почти новые, с них только несколько раз выстрелили, а ты хочешь взять меньше чем две тысячи за пушку? Да ты меня я смотрю совсем раздеть решил, – покачал  головой.


-Ну, голый ты мне не нужен, на бабу ты мало похож, но так и быть, возьму по две тысячи кредитов за пушку,  - ярко улыбнулся он.


-Ну, это не серьёзно, – покачал я головой, – четыре тысячи, – загнул я цену.


-Да ты совсем разорить меня хочешь, – взмахнул руками Мясник, – две сто - это всё, что я могу передложить, – сложил он руки на груди.


-Да ты сам смеёшься надо мной, ты эти пушки как минимум сбагришь за восемь тысяч, а у тебя совесть есть просить за них по две сто, – глубоко вздохнув примерно подсчитав, сколько будет цена за шестнадцать пушек, если, продать их по три с половиной тысячи, – предлагаю пятьдесят три тысячи за все стволы.


-Наглеешь, сорок


Так мы торговались  ещё минут десять, и наконец, сошлись на сорока девяти тысячах семисот восемьдесят девяти кредитов. Всё потому что этот жлоб торговался до последнего кредита, хотя я всё равно чувствовал, что наверняка с ценой я прошляпил, ведь я не знал цены именно моих пушек.


Когда мы договорились с ценой и я отдал ему все пушки, то он протянул мне руку и сказал:


-Молодец не ожидал, от тебя такой прыти, давно я так не торговался себе в убыток, – хитро сказал он.


-Ага, как же, – пожал я его руку, – небось нагрел меня на моём незнании цен.


-А ты проницательный, это в наше время полезно, – похвалил он.


-На этом и стоим, – сказал я с улыбкой, беря карту с моими деньгами.


Внезапно дверь в лавку открывается, и я увидел знакомое лицо сестры.


-Сергей, – удивлённо воскликнула сестра.


Около сестры было ещё четыре человека и явно из благородных, по крайней мере не из бедных, потому что вели себя высокомерно, это было видно с первого взгляда.


«Попал, чую сейчас будет весело и кто-то отправиться на перерождение» - промелькнула в моей голове злорадная мысль.


Редактировал: MasterDouel
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Глава 12. Задание по устранению бандитов "Чёрного черепа". (Редакт).



-Что ты тут делаешь? – удивлённо спросила сестра.


-Оружие продаю, – спокойно сказал я.


-Вот как, – протянул один из спутников сестры, – и на сколько же ты продал? – ехидно улыбнулся он.


-А тебе какая разница? И вообще, с чего это я должен перед тобой отчитываться?! – недоуменно спросил я.


Решив немного покрасоваться, я повернулся в сторону мясника и сказал:


-Слушай, у тебя есть мечи? – спросил я.


-Да, конечно, – ухмыльнулся он, поняв, что я хочу сделать.


-Можешь показать? – спросил я.


-Минуту.


В этот момент спутники сестры с усмешкой смотрели на меня, но я понимал, что у них даже если и десятый уровень, то выше тридцати тысяч быть не может, а значит я богаче.


-Вот, это все что у меня есть – выложил он на прилавок четыре меча.


Один клинок был серого цвета, лезвие было намного шире моей катаны к тому же урон семьдесят колющий и сто тридцать режущий. Длина была в метр, ширина - пять сантиметров, он был прямой, пару раз им взмахнув, я понял что он мне не подходит.


Следующий меч был с красной рукоятью, которая была довольно приметной, и я сразу понял, что это не моё. Тут мой взгляд упал на чисто чёрную саблю, она была сделана из какого-то странного металла, мой коммуникатор не мог определить ни уровень меча, ни его характеристики.


С восхищением я взял эту саблю в руки, она как родная лежала в моих руках, как будто была продолжением руки. Полу изогнутое лезвие чёрного цвета, в котором отражался свет лампочки, гарда была сделана из того же металла, что и лезвие, а рукоятка меча была отделана какой-то кожей, которая была очень приятна на ощупь.


-Сколько? – с волнением спросил я.


-Это - произведение искусства, была найдена в руинах, я лично взял этот меч за сорок пять тысяч, и так как мы друзья могу продать тебе его за пятьдесят, – с хитрым прищуром сказал Мясник.


Тут пошло поехало, потому что я понимал, что он пытается содрать с меня три шкуры. Моя сестра и её спутники поражённо смотрели на, то как я торгуюсь с НПС, они были в ступоре от того, что вообще НПС могут быть настолько общительными. Мясник даже забыл о том, что в его магазине игроки. Примерно минут десять мы друг другу пудрили мозги, и когда, наконец,  мясник тяжело вздохнул и твёрдо сказал:


-Тридцать одна тысяча, это моя последняя цена, ниже не будет.


Сзади послышался облегчённый вздох и тихий шёпот:


-Да он всё равно не купит за такие деньги этот меч, ведь он бедняк.


Не обращая на этих снобов внимания я сказал:


-Прекрасно я беру эту саблю, потому что уж очень она мне приглянулась, я надеюсь, ножны идут в комплекте? – спросил я, подозрительно уставившись на Мясника.


-Конечно, – кивнул он.


Прицепив себе за спину ножны, я проверил как выходит из-за спины и несколько раз взмахнув не глядя поместил саблю обратно в ножны. После чего расплатился с Мясником и под удивлённым взглядом сестры и её спутников вышел из магазина. Когда я вышел, я направился в сторону трактира, вот только на полпути меня нагнала спутники сестры.


-Ты это что, выпендриться перед нами решил? – злобно сказал один из этой компании, когда они окружили меня.


-Лучше вам уйти, – спокойно сказал я смотря на их уровни, а они были десятые, но я всё равно не боялся.


-Да что ты говоришь, ты - слабак, лучше отдай меч и деньги и тогда возможно мы тебе не тронем ради, твоей сестрыч – с жадностью в глазах сказал другой.


В этот момент все, кто был на улице обратили внимания на нас, и ждали, когда наконец начнётся шоу.


Мне же стало понятно, что говорить с этими придурками не о чем. Резким движением, я выхватил свою катану и всадил её в глаза стоящего перед моим лицом парня.


Не теряя времени, я достал из-за спины саблю, и одним взмахом отрубил ещё одному голову. В этот момент в глазах оставшихся двух парней был страх.


Усмехнувшись, я попытался почувствовать кровь поверженных мной  противников, и у меня это получилось. В это мгновение, прямо из отрубленной шеи к моей руке устремилась кровь и начала закручиваться в шар.


В этот момент один от страха рванул прочь, а другой впал в ступор, наконец мой «Шар крови» был сформирован, и он устремился в спину убегающему парню, после чего пронзил спину насквозь. К несчастью убегающего, у меня вышел критический урон, и парня просто прошило насквозь моим «Шаром крови».


Со смешком я подошёл к впавшему в ступор парню, после чего впился ему в шею, прокусив артерию. Тут я почувствовал, как сладкая кровь вливается в горло, на вкус кровь этого парня была так себе.


ХП друга моей жертвы утекали как вода, и под изумлёнными взглядами зрителей, когда ХП не стало, я откинул от себя ссохшуюся мумию.


Видя такое, толпа одновременно сглотнула и, каждый посмотрел со страхом на меня. Тут пришла моя сестра и когда увидела, что я сотворил с её друзьями она содрогнулась, но тут же её взгляд стал холодный и она спросила:


-Зачем ты это сделал?


-Это была самооборона, они хотели отнять от меня мои деньги и оружие, кто же знал, что элита твоей школы, настолько жадные, – усмехнулся я.


-Ты! Это жестокость непростительна! – воскликнула сестра.


-Ты хочешь сказать, что я должен был спокойно отдать моё добро этим придуркам?! – яростно воскликнул я, но тут же успокоившись махнул рукой и сказал, – хрен с ним, мне лень выяснять с тобой отношения. Убивать я тебя не буду, так как ты пока мне ничего не сделала. да и к тому же ты моя сестра как никак. Так что я хочу лишь предупредить, если ты встанешь на моём пути, то я без колебания убью тебя, так что лучше тебе со мной больше не пересекаться в игре.


Не знаю, что в этот момент мелькнуло в моих, глазах, но сестра в шоке отступила от меня, я же развернулся и направился к трактиру.


Кстати, в трактире, так же располагалась гильдия искателей, так что, там, я хотел взять пару заданий, в  направлении блокпоста «Корона».


Снаружи трактир, выглядел, как обыкновенное бетонное трёхэтажное здание. Внутри он был отделан деревом, и был сделан в стиле кантри. Тут стояли красивые круглые столы, вокруг столов стояли стулья, сделанные из дерева и к тому же резные. В общем, выглядело это место шикарно, я же направился к доске объявлений.


На доске было множество объявлений, вот только пока я не увидел нужного мне. Рядом со мной к доске подошла девушка с рыжими волосами, довольно привлекательным лицом и конечно же неплохой фигурой.


Эта девушка повесила на доску ещё одно объявление и быстро ушла, я посмотрел на задание и понял, что это как раз то, что нужно - уничтожить блокпост «Корона», который был захвачен бандитами «Чёрные черепа», вот только для этого задания была рекомендована группа. Не взирая что там рекомендовано, я взял листок с заданием и подошёл к очереди в одно из окон регистрации заданий.


Всё время пока я стоял, на меня бросали странные и опасливые взгляды, я же, в свою очередь, просто всех игнорировал. Наконец подошла и моя очередь, подойдя к окошку, я увидел девушку с милым личиком и бронзовыми волосами завязанными в два хвостика.


-Вы зарегистрироваться в гильдии? – спросила она милым голосом.


«Чёрт, где они достали такую прелесть?» - промелькнула мысль у меня в голове, а вслух я сказал:


-Я уже зарегистрирован в гильдии – передал я значок, надеясь, что тогда меня и вправду зарегистрировали.


Взяв, значок, она быстро, что-то проверила, на приборе и удовлетворённо кивнув сказала:


-Да, так вы хотите взять задание, – после чего взяла листок поданный мной, – у вас есть группа?


-Нет, – покачал я головой, – я одиночка.


-Тогда рекомендую вам взять другое задание, – спокойно сказала она.


-А я рекомендую одобрить это задание, и не заставлять ждать очередь, – усмехнулся я, – мне говорили, что я могу взять любое задание, только за провал его меня ждёт штраф.


-Да, так и есть, – кивнула девушка, – но поймите, даже игрок с двадцатым уровнем не рискнёт выйти против бандитов черепа в одиночку, – попыталась снова меня убедить.


-Ну вот такой я дурак, – усмехнулся я, – так что одобряй скорее и я пойду.


Девушка лишь тяжело вздохнула и что-то пробурчала себе под нос, да поставила штамп, я же поставил штамп своим знаком гильдии.


-Срок на выполнение - три дня, если через этот срок бандиты не будут уничтожены - задание будет автоматически провалено – сказала девушка.


-Я понял, – кивнул.


После этих слов я отошёл от окна и понял, что для этого задания неплохо бы было приобрести снайперскую винтовку и патронников к ней и к моему пистолету, хотя пистолет тоже стоит новый купить.


-Эх, как я об этом не подумал, – вздохнул я.


Когда я вышел из трактира, то лицом к лицу столкнулся с сестрой, но проигнорировав, её я попытался пойти дальше, но она меня резко схватила за руку.


-Что тебе? – спросило я посмотрев на неё.


-Прости – тихо сказала она.


-Во как мы заговорили, – усмехнулся я, – но нет, дорогая сестричка я тебя никогда не прощу.


Не останавливаясь, я пошёл в оружейную лавку Мясника и чувствовал, как сестра уставилась мне в спину.


Зайдя в лавку, я увидел что Мясник с кем-то серьёзно разговаривал, поэтому встав в сторонке стал ждать, когда он закончит.


Через некоторое время он наконец закончил свой разговор, и мужик  в капюшоне с котором он разговаривал быстро ушёл. Тут Мясник наконец заметив меня, с усмешкой спросил:


-Что-то забыл, или по мне соскучился за столь недолгий период расставания?


-Нет, забыл, – улыбнулся я.


-Вот как, и что же ты ещё хотел купить? – с интересом спросил он.


-Новый пистолет и снайперскую винтовку, и конечно патроны к обеим – сказал я.


-Под твой уровень у меня есть три винтовки и четыре пистолета на выбор, – указал Мясник на дальний прилавок.


-Что предложишь? – спросил я когда мы подошли к прилавку.


-Предлагаю винтовку Эвиль, ручная работа, причём лично сам делал, дальность стрельбы до двух километров, к тому же бесшумная. Урон в от двухсот до четырёхсот хп обычными патронами, прослужить должна долго ручаюсь, потому что опять же делал сам, – расхвалил он винтовку.


-И сколько?


-Семь тысяч, без торга, я никогда не беру за свою работу выше, цены которой она стоит, так что если не хочешь, не покупай, – предупредил мясник.


-Беру, – сказал я, – что на счёт пистолетов?


-Сейчас, – тут мясник отошёл к другому прилавку и достал пистолет, он был немного больше моего, но самое главное - он был чисто чёрного цвета, даже блеска никакого не было, – ЭЗ51 довольно хороший пистолет на твой уровень, имеет высокую точность, под него есть шесть видов патронов и наконец, хоть он и выглядит массивно он не слишком тяжёлый. Цена три сто


-Две – на автомате сказал я.


-Хорошо две, – к моему удивлению быстро согласился Мясник, – но больше не скину.


-Кстати, ты так расхваливал свою винтовку, а так и не показал мне её – улыбнулся я.


-Точно!  - с этими словами Мясник очень быстро для своей комплекции скрылся во внутренним помещении и через некоторое время принёс, чудо своей инженерной мысли, – вот.


Это была винтовка, чем-то похожая на старые СВД, только отличалась тем, что была полностью гладкая, а по бокам были изображены летящие кроваво красные драконы.


-Ну что, нравится? – спросил Мясник.


-Превосходная работа, хоть я и не слишком разбираюсь в оружие, но видно, что тот кто делал это чудо приложил немало усилий, – сказал я.


-Это да, десять дней делал эту малышку, – с улыбкой сказал он.


-Тогда сто обычных патронов для винтовки и пистолета, тридцать разрывных патрон для винтовки, а есть ли у вас патроны с магической начинкой? – спросил я.


-Есть, но они не из дешёвых, один патрон будет стоить как минимум сто кредитов, – сказал Мясник.


-Что за типы, магических патронов у вас есть? – спросил я.


-Огненные патроны, эти патроны после попадания в цель активируют заклинание огненного взрыва заложенное в них, после чего , взрываются не хуже гранаты, цена девятисот за пулю. Звуковые патроны, после попадания в цель, в радиусе ста метров, все будут глухими цена семисот двадцать за пулю. Патрон ледяных оков, как уже понятно из названия, после попадания противника сковывает льдом, стоимость шестисот двадцать за пулю. И мои любимые патроны - молнии, после попадания, во все стороны в радиусе от сорока до ста метров поражает противника дугами молний, стоимость четыреста за пулю. Наконец самые дешёвые магические патроны, что у меня есть это патроны ветра, эффект таков во время полёта, активируется заклинание, ветра, которое ускоряют пулю вдвое от её изначальной скорости, стоимость сто двадцать за пулю.


-Тогда мне ещё к обыкновенным и разрывным две огненных пули,  пять молний  и двадцать ветряных – сказал я.


-Тогда с тебя девятнадцать тысяч, девятьсот восемьдесят – сказал мясник после того как посчитал на калькуляторе стоимость всего что я купил.


Не став торговаться я расплатился, и у меня теперь осталось около семи тысяч кредитов, а деньги с оружия, что продал, я уже  потратил.


Наконец сложив все свои покупки в сумку, я вышел из лавки, теперь мне надо было найти того, кто меня докинет до блокпоста «Корона». Тут я поискал глазами по улице и нашёл НПС, который стоял возле машины и лениво рассматривал проходящих мимо людей.


Только я хотел подойти к нему, как услышал короткий крик, в котором я узнал голос сестры(как?!), после чего я быстро направился в сторону где был этот вскрик.


Примечание: Хочу сказать, что просто в скобках слова или ворожения, это мысли гг в тот или иной момент.
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Глава 13. Бой с "Чёрными черепами" (Часть 1). (Редакт).



Я быстро приближался к тому месту, где слышал крик сестры, придумывая по пути причины, нахрена вообще туда иду. Тут я сразу направился в здания, откуда собственно крик и был слышен.


Здание было одноэтажное, оно стояло на самом краю аванпоста, к тому же было самое ветхое из всех домов, что есть в этом месте.


Когда я зашёл в здание то мне открылась картина, как десять парней, явно игроков пытаться изнасиловать мою сестру.


«Началось. Игроки начали думать, что здесь можно безнаказанно заниматься мерзостью», - поморщившись, подумал я.


-Вали отсюда! – воскликнул один из них.


Резко достав пистолет, я передёрнул затвор и выстрелил в голову говорившего и так как у него был только восьмой уровень, то он быстро помер.


-А теперь я вам предлагаю убраться от моей сестры подальше – спокойно сказал я.


После моих слов, парни наконец вышли из ступора и один из трёх десятых уровней воскликнул:


-Да как ты смеешь убивать нашего товарища?! Парни, хватаем этого урода!!!


Тут толпа направила на меня пушки, но я нисколько не боялся и перед тем, как они начали стрелять, я создал «Кокон» вложив туда тридцать энергии. В этот момент мой коммуникатор показал, что щит просел почти до нуля.


Пока противники были ошеломлены, я правой рукой достал саблю из-за спины, в левую же перекинув пистолет, что держал в правой, после чего сблизился с противниками.


Одному из парней самого маленького уровня, я всадил пулю прямо между глаз. Второй, восьмого уровня, что был рядом, лишился головы.  Внезапно, сзади кто-то полоснул меня по спине ножом, выбив двадцать одно хп, что для меня не слишком критично.


Использовав несколько «Воздушных шагов», я вышел из окружения семерых человек, при этом приземлившись за спиной того, кто атаковал меня сзади ножом и вцепился этому человеку в горло.


В этот момент моя полоска здоровья быстро начала восполнятся, но вдруг второй парень с десятым уровнем выстрелил в меня, вот только я прикрылся своей жертвой. 


Конечно, пуля мне не навредила. Ехидно усмехнувшись, я отбросил от себя труп и использовал три раза «Воздушный шаг», при этом активировав заклинание «Шар крови», за счёт крови поверженных мною противников. Шар начал формироваться прямо над дулом моего пистолета.


Оставшиеся шестеро сразу начали по мне стрелять, но то ли от страха, а может на глаз косые, но попасть в меня так и не смогли. Пока они пытались по мне попасть, я уже был над одним из стреляющих, и спрыгнул на него. Парень сразу попытался уйти из под моей атаки и у него это вполне получилось, вот только от пули он убежать не смог, соответственно его ХП резко приблизились к красной зоне.


Мой «Шар крови» был уже сформирован и летел в ещё одного неудачника десятого уровня, он же решил поступить максимально бесстыдно, и прикрылся своим товарищем, вот только он переоценил экипировку своего товарища, да и свою тоже.


Мой шар насквозь прошил двух противников и хоть их ХП упали на одну треть, но из-за кровотечения и открытой раны, да и в добавок травмы внутренних органов их жизнь очень быстро угасала.


Оставшиеся трое переглянулись и быстро рванули на выход, гнаться я за ними не стал. дним движением положив саблю в ножны, а пистолет в кобуру, я подошёл к связанной, полуголой сестре, на лице которой были слёзы. Тяжело вздохнув, я освободил её и помог подняться, честно говоря в таком жалком состоянии я вижу её впервые , в этот момент во мне начала просыпаться жалость, но я удавил её сапогом решительности.


-Успокойся – сказал я приобняв её.


К моему удивлению, она обняла меня в ответ, и прижавшись ко мне своим соблазнительным телом, прошептала:


-Прости, спасибо, но…


Внезапно я почувствовал опасность(?!), а потом сильную боль в паху, в этот момент на лице сестры была милая улыбка.


-Сука! – прошипел я.


-Ой, да ладно, парни, что типа насиловали меня, конечно хорошие актёры. За столь короткий срок в этой игре, я скопила неплохую сумму. Кстати сейчас ты умрёшь, на ноже яд, к тому же… тут у неё появилась ухмылка ещё шири.


Внезапно я услышал сзади себя насмешливый голос:


-А ты безжалостна, собственного брата ограбить, это сильно.


Мне было плевать кто там сзади, я искал выход из этой ситуации, перебирая в уме варианты, но логического выхода не было, значит буду действовать по обстоятельствам, впрочем как и всегда.


-Не болтайте и схватите его, сейчас он ослаблен ядом – сказала сестра.


Хоть я и вправду был отравлен, вот только у меня уменьшалась хп, а ослаблен я не был, поэтому как только меня попытался схватить, тот с кем говорила сестра, он очень быстро превратился из охотника в жертву. Когда я начал пить кровь, эффект яда ослаб, а ко мне начали возвращаться мои хп.


-Убейте его! – воскликнула сестра.


Без промедления я кинулся в сторону двери, там стояло , пять человек с автоматами, с которых они в этот момент, начали палить по мне. Использовав «Воздушный шаг», я прыгнул под потолок и, после чего использовав платформу под рукой, я завис в воздухе упёршись ногами в потолок, прямо над ошеломлёнными парнями. В следующее мгновение, толчком отправил своё тело прямо в дверной проём.


Парни сразу отскочили от меня в разные стороны, а сестра заругалась на них матом, вот только я уже приземлился прямо на руки, после чего встал мостиком и рывком поднял своё тело. Как только я встал на ноги, то увидел, что на улице ещё около тридцати человек стоят около дома, прицелившись в меня.


«Да сколько же вас тут, прямо как тараканы» - подумал я.


В этот момент по мне все одновременно начали стрелять, вот только я опять использовал «Воздушный шаг» и забрался на крышу здания. На задворках сознания заметив, что у меня осталось ещё пять активаций этого заклинания, до отката.


Я резко устремился в сторону, где было много людей, передвигаясь по крышам. Наконец толпа обратила на меня внимание, а охранники аванпоста, увидев такой беспредел, нахмурились и быстро устремились в сторону стреляющих по мне игроков.


Наконец, я спрыгнул с двухэтажного дома на землю, в этот момент толпа смотрела на меня, и повсюду были слышны шепотки.


-Надо убираться с этого радушного места, – пробормотал я.


После этих слов я направился к трактиру, там как раз было много машин, возле которых стояли НПС и переговаривались друг с другом.


-Кто может довести меня до блокпоста «Корона»? – спросил я подойдя к мужикам.


-Ну я могу, – сказал один из них.


Это был высокий мужик, с хорошей экипировкой и с двумя топорами за спиной , на поясе висели два револьвера.


-Сколько? – спросил я.


-Двести, – сказал мужик.


-Сто, – в свою очередь предложил я.


-Сто пятьдесят, –  внимательно посмотрел он на меня.


-Сто, – настаивал я.


В этот момент, все кто был рядом следили за нашей небольшой торговлей.


-Хорошо, – выдохнул он.


-Тенебрис, – протянул я руку, – можно просто Тен.


Сейчас все игроки которые видели, что я разговариваю с НПС как с человеком подкрутили мне и начали посмеиваться.


-Эльклот, можешь называть меня Вепрь, – протянул он мне руку в ответ.


-Когда выдвигаемся? – спросил я.


-Хоть сейчас, – пожал плечами Вепрь.


-Превосходно, но прежде я бы хотел купить паёк, не знаешь, где можно приобрести? – спросил я.


-Да, вон, – указал он на трактир, – в трактире можно приобрести.


-Спасибо, – кивнул я.


Зайдя в трактир, я подошёл к стойке и быстро купил все, что мне надо, потому как трактирщик оказался чрезвычайно расторопным, видно профессиональная привычка.


Кстати у Топора был закрытый джип, к тому же бронированный, в общем по пустыне мы ехали с комфортом. Мужик оказался очень общительным, так что всю дорогу он рассказывал разные истории, при этом я тоже не забывал поддерживать разговор. Где-то через час мы почти в плотную подъехали к блокпосту «Корона».


-Будь аккуратнее, «Чёрные черепа» довольно сильная группировка бандитов, я вообще удивлён, что ты в одиночку решился на них пойти, – с улыбкой сказал Вепрь, – ладно, бывай, удачной охоты, – усмехнулся, он садясь в машину.


Вот джип тронулся и быстро начал от меня отдаляться, только пыль столбом. До блокпоста, где-то два с половиной километра. Он как раз выходил за громадной дюной, которая была примерно в километре от меня.


Когда я добрался до дюны, то посмотрел, нет ли поблизости каких-нибудь монстров. Пока шёл, пришлось на лицо натянуть арфатку, потому что жара была невыносимая, так что сейчас, когда я вошёл в тень громадной дюны, вздохнул с облегчением.


Монстров поблизости никаких не было, поэтому я активировал заклинание «Кокон» вложив туда десять маны, после чего быстро вышел из игры. Сейчас я хотел  связаться с Саньком и как только очутился в своей комнате, я быстро взял телефон и позвонил Сане, он к счастью оказался не в игре.


-Ну наконец! – воскликнул Саня.


 -Я сейчас возле Короны, – с ходу сказал я.


-Это хорошо, – облегчённо вздохнул Саня, – кстати, что за фигня, когда я попытался войти в игру система мне сообщила, что блокпост на котором я возрожусь, захвачен бандитам?


-Ага, в гильдии искателей уже появилось задание на освобождение блокпоста "Корона", - сказал я, - и я взял это задание, скоро буду устраивать геноцид бандитам.


-В одиночку? – спросил Саня, уже зная ответ.


-Ну, а ты как думаешь? – усмехнулся я.


-Зная тебя, думаю да, в одиночку, – уверенным тоном сказал Саня.


-Ладно, я хотел спросить, ты знаешь, где возродишься? – спросил я.


-Да, возле двух охранных башен.


-Тогда сейчас, примерно через минут пять, входи в игру и возрождайся. Как только возродишься сразу беги на восток, к большой дюне, я прикрою тебя, – сказал я.


-А ты точно уверен, что сможешь прикрыть меня? – подозрительно спросил Саня.


-Думаю да, я уверен где-то процентов на восемьдесят, – с усмешкой сказал я.


-Ладно, чёрт с тобой. Но если меня снова убьют, я… в общем я не знаю, что с тобой сделаю.


-Ладно, давай, до встречи в игре через пять минут, – сказал я, кладя трубку.


Сразу не теряя времени, я вернулся в игру…


Открыв глаза, я увидел, что мой щит атакует скорпион переросток.


  «Ур. 6 Скорпион. Опасность для вас (1/10)


ХП[___190___]


МП[____240____]»


  Резко выхватив саблю, я всадил её прямо в голову скорпиону, от чего тот задёргал всеми своими конечностями и издох.


В этот момент мой щит лопнул, я был рад, что успел вовремя. Больше не медля, я забрался на дюны, достав винтовку внимательно из прицела осмотрел блокпост, которой отсюда был как на ладони. На улице было около семи человек, остальные наверняка в трактире. Немного поигрался с прицелом и быстро разобравшись, что к чему, приблизил прицел к тому месту, где должен появиться Саня.


Внимательно осмотрев две смотровые башни, возле которых появиться Саня, обнаружил, что на башне стоят по два человека.


В обойме моей винтовки было десять патрон, зарядив восемь обыкновенных и две огненных. Внезапно возле башен появился свет, а после и силуэт Санька. Когда Саня рванул в мою сторону, я сделал два выстрела прямо по башням, раздался взрыв, две башни озарила вспышка, и через мгновение можно было увидеть, как верх башен полностью искорёжился, а крышу вообще оторвало.


На блокпосте начался кипишь, куча бандитов выбежала на улицу и группами начали расходиться в разных направлениях. Группа, которая пошла в сторону Сани, была из десяти человек и все были пятнадцатого уровня.


Конечно они заметили бегущего Санька, вот только в этот момент я прицелился и выстрелил одному прямо в голову, и так как ветра не было, я легко попал в цель. Крит и один труп есть, конечно остальные остановились и начали внимательно осматривать, кто-то тыкал пальцем в мою сторону.


В этот момент я ушёл вправо, и чуть по песку не скатился вниз, но обошлось.


Тут же я увидел, как по Саньку начали палить издали, вот только к счастью пока не попали. Без промедления, я взял следующую цель на мушку и выстрелил, после чего ещё один бандит упал. Внезапно, прямо возле меня в песок вошла пуля. Я сразу скатился чуть ниже и ползком ушёл с того места, где по мне чуть не попали, в этот момент я молился, чтобы Саню не подстрелил снайпер.


Вот только когда я высунулся посмотреть обстановку, то увидел, что Саню всё-таки ранили, но видно не снайпер, потому что ранена была только рука, хотя может снайпер косорукий. Понимая, что время ускользает как вода сквозь пальцы, я совершил четыре выстрела почти одновременно, двух бандитов ранил, одного убил и один выстрел прошёл мимо.


Выругавшись, я опять скрылся за дюной, при  этом услышал, как через песок рядом со мной прошла пуля, но я без паники отполз на то место, куда только что попали, и сразу, на том месте, где я сидел, пролетела ещё одна пуля.


Наконец я зарядил обойму, и сползая с дюны, побежал к левой стороне, тут я услышал вскрик Санька, и в этот момент я быстро забрался на дюну и посмотрел через прицел в сторону Сани. Он лежал на земле с пробитой ногой и до него почти добрались бандиты, вот только я в этот момент выстрелил молнией.


Раздался гром, и несколько вспышек, возле бандитов почти догнавших моего друга, они упали как подкошенные.


Краем глаза заметил, что в сторону Сани идут ещё четыре группы бандитов по  десять человек, при этом ещё из блокпоста едут четыре джипа. Без промедления, я выстрелил в одну из групп людей, которые стояли близко друг к другу и опять гром, после чего ещё десяток людей валяются пролинованными и с хп в красных зонах.


-Мрак, не хотелось бы мне получить такой же пулей – пробормотал я.


В этот момен, я выстрелил в водителяджипа, который на полном газу ехал в мою сторону, пуля была с заклинанием ветра и поэтому водитель умер быстро.. Без промедления я выстрелил в ещё две машины, которые почти приблизились к Саньку, в этот момент у меня было какое-то странное состояние, всё было в замедленно виде.


Люди, что до этого шли группами, сразу рассредоточились и стали предельно аккуратны. Внезапно, я заметил, что кто-то достал, что-то похожее на базуку и прицелился в мою сторону.


-Вашу мать!  - воскликнул я, быстро скатываясь вниз с дюны и, уходя вправо.


Тут сзади меня раздался взрыв, и я почувствовал, как моё тело отталкивает и меня несколько раз переворачивает в воздухе и наконец, я сильно ударяюсь о песок. Мои жизни замерли на отметки десять а в голове у меня в это время мысль:


«Чёрт если бы не песок,то я был бы труп»


Редактировал: MasterDouel
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Глава 14. Бой с "Чёрными черепами" (Часть 2). (Редакт.)



Кое-как поднявшись, я взял отброшенную винтовку и положил её в сумку, приготовившись встречать гостей. Внезапно я услышал звук машины и прямо из-за дюны на меня вылетел джип, и я к своему удивлению увидел за рулём Саню.


Резко затормозив возле меня, Саня сказал:


-Запрыгивай на задние сидение, там для тебя подарочек.


"У него же вроде была нога прострелена?" - промелькнуло у меня в голове.


Но не говоря ни слова, я запрыгнул на заднее сидение, и увидел там полумёртвого человека. Тут на моём лице появилась улыбка. Недолго думая, я подтянул к себе стонущего человека и вцепился ему в шею. Как только я почувствовал, что слишком сильно перекусил артерии, как всё моё лицо немного окатило кровью, но я не отстранился от человека и выпил его до дна. Сейчас мои жизни почти полностью вернулись в норму, и я физически ощущал, как моя сила увеличилась.


Тут я заметил, что мы уже быстро едем по пустыне, поэтому обратился к другу:


-Давай обратно, – сказал я.


-Идиот, за нами гоняться! – воскликнул Саня.


Внезапно я услышал выстрелы, и стреляли явно по нам. Открыл люк и выглянув, увидел что нас преследуют две машины. Выглянул я как раз вовремя, потому что в окно вылез тот же хрен, что тогда пальнул в меня с базуки и у него опять было это оружие.


Быстро вспомнив те ощущения, которые были когда время вокруг замедлилось, и это произошло опять. Без промедления я достал снайперскую винтовку и прицелившись в почти выстрелившего с базуки, нажал на курок. В этот момент базука выпала из рук мужика, и вторая моя пуля ударила прямо в базуку, после чего раздался взрыв - машину разнесло на куски. Не теряя концентрации, я выстрелил в водителя машины, которая ехала за взорванной, конечно я попал.


В этот момент меня выкинуло из замедленного состояния, и я почувствовал, что физически немного устал. Снова это состояние вызвать не вышло, зато передо мной появилась почти прозрачная табличка:


  «Активация {Ускорения} невозможна откат 30 мин.»


  «Вашу мать, почему-же такой откат длинный», - досадная мысль промелькнула у меня в голове.


-Саня, тормози, – вслух сказал я.


Наша машина затормозила примерно в тридцати метрах от противников, которые тоже вылезли с машины. Их было пятеро.


-Сань прикрой, я пошёл в ближний, – сказал я, выскакивая из машины через люк.


Без промедления я рванул в сторону пятерых противников, при этом не забыв активировать «Кокон» вложив туда ровно сорок пять маны. Как только вокруг меня вспыхнул кокон по мне начали стрелять с штурмовых автоматов.


Конечно, от части пуль я уворачивался, при этом посмотрев на число «Воздушных шагов», которае показывалось на коммуникаторе когда создаёшь схему заклинания, точно так же как прочность поставленного мной щита, осталось у меня пять шагов.


Прочность моего щита, упала примерно на половину, когда я был в десяти метрах от противника.


Наконец очнулся Саня, и из-за моей спины раздались несколько серий выстрелов, и вот один противник завалился.


В это момент, оставшиеся четверо быстро прыгнули за машину, вот только один не успел. Я выхватил пистолет, выстрелил, и  попал ему прямо в ногу, от чего тот упал.  Быстро приблизившись к тому, чью ногу я прострелил, добил его пулей в голову. Кстати, мой новый пистолет показывал себя довольно хорошо.


Внезапно по моему щиту начали стрелять, но я быстро среагировал и в мгновенье ока создал конструкцию заклинания «Воздушный шаг». С помощью одной платформы я завис над бандитами. Не теряя драгоценного времени, я быстро положил пистолет в кобуру, и левой рукой взяв катану, а правой достав саблю, спрыгнул на бандитов.


Первый бандит, который был подо мной, умер от катаны в горле. Тот, что сидел недалеко от первого, лишился своей головы, тем временем последний уже направил свою пушку, даже успел несколько раз выстрелить.


Когда последний выстрелил, то он пробил щит, и попал по мне, я только почувствовал неимоверную боль в животе, но всё равно вцепился в его шею, прокусив артерию.


Когда мне в горло начала течь горячая кровь, я ощутил что боль отступает, а мои ХП полностью восстановились.


-Ты как? – спросил Саня, подошедший ко мне сзади.


-Превосходно, – сказал я, повернувшись нему.


-Ебать!!! – отпрыгнул от меня Саня, – что у тебя с рожей?! Ты сейчас похож, на вампира из одного старого иностранного ужастика!


-Просто в прошлый раз неудачно артерию прокусил, – вздохнув сказал я.


-Вытри хотя бы лицо, а то если обычный человек тебя увидит, то без предупреждения будет по тебе стрелять, приняв за монстра, – расслабившись сказал Саня.


Хмыкнув, я подошёл к трупу, у которого была более менее чистая рубашка и оторвав кусок, постарался стереть кровь с своего лица.


Через пять минут усердной работы, я спросил смеющегося друга:


-Ну что, лучше?


-Ага, немного, воды бы - тогда вообще хорошо было бы, – сказал Саня.


-Сейчас в блокпосте остатки уродов добьём и тогда вода у нас будет, – улыбнулся я.


-Ты так уверен в том, что добьём? – удивился Саня.


-Там их немного осталось, человек десять может чуть больше, – усмехнулся я.


-Хрен с тобой, поехали, – сказал Саня.


-Я сам поеду, – указал я на джип.


-А ты умеешь? – усмехнулся Саня.


-Нет, – улыбнулся я, – но попробовать хочу.


Подойдя к машине, я выкинул труп бывшего водителя предварительно обыскав его. Потом немного подумав, обыскал остальные трупы, но кроме пушек и патронов с них брать было нечего, хотя ещё у двух были коммуникаторы, один отдал Саньку, другой положил в свою сумку. После этого мы создали группу, это позволит нам переговариваться друг с другом, и можно установить отметку на союзнике, чтобы не перепутать с врагом.


Когда я сел за руль, то вспомнив, что как и к чему, я попробовал тронуться. Навернув несколько кругов, после чего остановился недалеко от улыбающегося Санька и спросил:


-Ну что, вроде неплохо, водить более менее умею?


-В общем нормально, немного практики и будет шикарно, – улыбнулся он.


-Ладно, хватит болтать, – сказал я, – садись в свою машину и погнали.


Вот мы ехали обратно к блокпосту, конечно, в какую сторону ехать я знал, так как у меня была карта. Кстати, когда открыл карту, я обнаружил интересную вещь, оказывается в коммуникаторе можно сделать что-то вроде мини-карты, только она была трёхмерной, и казалось будто висит в верхнем правом углу.


Буквально за пару минут мы опять подъехали к дюне, вот только теперь она была немного ниже из-за взрыва. Не вылезая из  машины, я перезарядил винтовку, после чего пистолет.


Тут возле меня остановился Саня. Я вышел из машины и передал ему винтовку со словами:


-Будешь меня прикрывать, – и предупредил –  даю на время, когда тут закончим половина денег со снаряжения бандитов и в общем всего добра, что мы найдём, уходят тебе.


-Снайпу ты мне отдаёшь? – хитро прищурился Саня.


-Ага, как же, разбежался, купишь себе сам, – сердито на него посмотрел.


-Ой, да ладно тебе, я же просто пошутил, – успокоил он меня.


Вздохнув, я сел обратно в машину со словами:


-Меня только не пристрели, когда будешь прикрывать.


Сев в машину, я вжал педаль в пол и машина начал буксовать, через пять секунд, как только я включил вторую передачу, машина резко сорвалась с места.


Буквально за минуту, я добрался до блокпоста и с заносом остановился прямо возле местного трактира.


Быстро выскочив из машины, я достал левой рукой пистолет, а правой, как всегда, саблю и устремился в здание, предварительно поставив «Кокон» на двадцать маны.


Только я успел войти, как по мне сразу выстрелили несколько дробовиков и автоматов, но к счастью защита устояла, ещё чуть-чуть и я бы лежал возле двери хладным трупиком.


Вот только теперь я быстро устремился к шестерым противникам, тут они снова направили на меня свои пушки, только в этот раз я перевернул на бок стоящий  передо мной стол и спрятался за ним, как раз в тот момент раздались выстрелы и хорошо, что столешница была достаточно толстая, чтобы выдержать удары дробовика. Тут я заметил, что по лестнице спускается ещё семь человек с разнообразным оружием.


Быстро составив конструкцию «Кокона», я активировал её второй раз подряд, так как теперь мог создать два кокона сразу без отката. Видимо мой уровень владения этим заклинанием повысился.


Для активации «Кокона» я вложил сорок маны и после этого устремился к выходу. Конечно, почти все бандиты бежали за мной, на что я и рассчитывал.


Тут мне прилетело ещё два выстрела автоматной очереди, но так как у меня была защита, я пока не беспокоился. Резко развернувшись, пустил две пули в самых ретивых противников, которые как я понял, хотели меня поймать живьём, поэтому быстренько бросились ко мне.


В этот момент мой щит сильно просел и я понял, что поймал снайперскую пулю, причём разрывную.


«Плохо», - подумал я и с помощью пяти «Воздушных шагов» скрылся за машиной, стоявшей сзади меня. Наверное, со стороны это выглядело как будто я бегу по воздуху.


-Серёг, снайпер отправился спать, – раздался голос у меня в ухе.


Мысленно нажав связь, на визуальном экране коммуникатора, я быстро ответил:


-Молодец. Теперь ты начинаешь стрелять только после того, как я руку с саблей подниму над головой.


-Понял, – раздался ответ.


Не теряя больше времени, я выскочил из – за машины, при этом почувствовав свою энергию и добавив её в заклинание, «Кокон». Только стоило мне выйти из-за машины, как на меня обрушился град пуль.


С помощью ещё пяти «Воздушных шагов» я прошёлся по небу, и теперь у меня осталось ещё десять шагов.


«Хорошо, что я на откат заклинание пустил» - промелькнула у меня в голове мысль, когда моя сабля летела к шее первого врага.


Внезапно несколько бандитов достали короткие клинки и бросились на меня, при этом стреляя из пистолетов. Вот только у меня пока было достаточно защиты, а вот у них её не было, и поэтому когда я выстрелил в ответ, моя пуля спокойно вошла прямо в глаз одному из кинувшихся ко мне с клинком в руках.


Атаку второго я принял на свою саблю, при этом с помощью крови противника начал возле дула пистолета создавать «Шар крови».


Конечно в этот момент  остальные одиннадцать бандитов, не стояли на месте, а обошли меня. При этом, не забывая проверять с помощью кротких выстрелов мой «Кокон» на прочность.


Только вражеский клинок, надавил на мою саблю, как я резко отступил, от чего бандит от неожиданности подался вперёд и получил сапогом между ног, он схватился руками за то место, куда я ударил и со стоном упал  на колени. В этот момент не останавливаясь, я срубил голову опустившемуся передо мной на колени противнику и устремился  в  трактир, при этом получив порцию выстрелов по моему щиту.


Перед тем как вбежать я поднял вверх меч и влетел в трактир с простреленной ногой. Боль в ноге от выстрела была просто адская, но я терпел, сжав зубы.


-Чёрт побери, снайпер! – воскликнул один из бандитов.


Неожиданно, несколько бандитов вбежали в трактир, но только зря, потому что превозмогая боль в ноге, я сразу вцепился одному в шею, а второму, выстрелил в затылок «Шаром крови». После чего меня вместе с моей едой окатило кровью и кусками какой-то субстанции, скорее всего мозгами того, в кого я запустил заклинание.


Через небольшой промежуток времени издох мой целитель, так как полностью лишился своей целебной красной жидкости.


Тут ко мне в гости зашли ещё трое с дробовиками. Только не успели они в меня выстрелить, как я бросил ссохшийся труп, прямо в них.


Не теряя драгоценное время, я начал с помощью маны создавать «Шар крови», при этом к своему удивлению обнаружив, что я теперь могу создать три шара за раз. Долго удивляться не было времени, поэтому запустив шар в одного из противников, прямо в грудную клетку, второму я выстрелил в голову, а третий был прямо передо мной, поэтому я решил и этого пустить на кровь, поэтому вцепился ему в шею.


Но он попытался отбиться от меня, вот только очень быстро слабел, и бандиту не удалось вырваться от меня.


Посмотрев в окно трактира, я обнаружил ещё три труппа на улице, оставшихся трёх не было видно поблизости. Потеряв концентрацию я чуть не получил пулю в затылок. Хорошо, что вовремя противника заметил, который был сзади меня, и успел сделать перекат.


Я рванул к врагу, и тот тоже откинул автомат, выхватив нож, бросился на меня. В ответ я достал саблю, вот только противник ушёл вправо от  моей атаки сверху вниз и полоснул по вене на шеи.


Как и ожидалось, я почувствовал небольшую боль и увидел, как мои ХП быстро тают. Только вот зря бандит подошёл так близко ко мне, ведь у меня была прекрасная возможность вцепиться в шею. Собственно этой возможностью я и воспользовался. Вот только, в мгновения раны увы не заживают, поэтому я пил быстро, и со страха втянул за несколько секунд всю кровь и даже что-то большее из этого бандита.


Внезапно всё моё тело скрутила боль, а моё сознание быстро померкло…


  Редактировал: MasterDouel
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Глава 15. Пути расходятся (Часть 1). (Редакт).



Когда я очнулся, первое что я увидел - это системное окно перед своими глазами:


  «Предупреждение!!!


Реконструирование души  завершено на 5.9451% Процесс продолжается… (Примерное время ?)»


«Внимание!!! Ваша раса была сменена на {Высший вампир} в связи с тем, что ваша древняя родословная была найдена внутри вашей души.


Описание: высшие вампиры - это аристократия, они отличаться от простых вампиров не только силой, но и душой. У вас в душе была найдена древняя линия вампиров, и под влиянием реконструкции души эта древняя энергия очнулась.


Все характеристики персонажа подняты на +3. ХП персонажа не может быть ниже 500, МП персонажа не может быть ниже 500. Иммунитет к большинству ядов. Ваш цвет волос был изменён серебряный, ваши глаза стали красного цвета»


  «Получены две активные способности:


         1)«Манипуляция кровью (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


Описание: если во время боя вы сможете достать кровь противника и попробуете её на вкус, то вы сможете управлять кровью прямо внутри вашего противника. Вы можете управлять любой кровью, которая в пределе метра от вас, каждые пять уровней мастерства увеличивают радиус действия на десять сантиметров.


Условия: вы должны иметь Ур.2 чувства крови


Затраты: 200мп.


Активация: 2 сек.


Время действия: 10 мин (откат начинается только после того как перестанет работать  заклинание)


Откат: 4,50 мин.»


         2)«Печать наследия (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


Описание: это заклинание призывает наследие вашего рода - особая сила которая подвластна только вам. При каждом увеличении мастерства на 10ур., время действия заклинания увеличивается на 1 мин.(Только после активации заклинания вы узнаете, что у вас за сила)


Условия: Вы должны быть выше Ур.10


Затраты: 480мп. и 20хп.


Время действия: 1 мин.


Откат: 2 мин. (После увеличения время действия откат увеличивается на 30 сек.)»»


  «Получены три пассивных навыка:


      1)«Чувство крови (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


Описание: эта способность позволяет вам лучше ощущать свою и чужую кровь. На максимальном уровне, вы сможете ощутить живых людей в пределах трёхстах километров. При каждом увеличении мастерства на 20ур. ваше ХП будет увеличиваться на +10.»


         2)«Медитация (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


Описание: вместо сна теперь вы можете погружаться в медитацию, это даёт ряд преимуществ. Во-первых, после семи часов медитации в течение следующих трёх часов повышаются все ваши характеристики на +5, к тому же на два часа получаемый опыт увеличивается на +20%. Во-вторых, при медитации ускоренная регенерация +40хп в 20 сек. С увеличением уровня заклинания, восстановление ХП увеличивается на 100. В-третьих, во время медитации вы можете увеличивать навыки, которые связаны с чувством или ощущением чего-либо.  При каждом увеличении мастерства на 3ур. вы получаете +1% ко всем характеристикам.


  2)«Мгновенное перерождение на месте{Имеют только Высшие вампиры} (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/10)


Описание: после смерти вы можете мгновенно переродиться на месте, с 10% МП и 20% ХП от максимального значения. С каждым уровнем навыка время сокращается на десять часов. При каждом повышении мастерства на +10ур. при возрождении+2% к МП. и ХП.»


Откат: 240 часов»


  В полной прострации я уставился на свои новые навыки, мне кажется или эти навыки слишком мощные. Хотя возможно в этой игре найдутся навыки посильнее, чем мои.


Вздохнув, я наконец огляделся, лёжа всё там же где и потерял сознание, глянув на время в верхнем левом углу, я понял, что без сознания я был где-то минуту.


-Серёг ты как! – раздался крик Санька в ухе.


Мысленно нажав вызов, я раздражённо сказал:


-Твою дивизию не ори так! Чёрт я чуть не помер, грёбанные сто процентов!


-Так уменьши, – усмехнулся Саня.


-Ну, уж нет, мне и так нравиться, за то буду в авантюры меньше лезть, – вздохнув, сказал я.


-Ты сам-то себе веришь? – опять усмешка.


-Тащи свою жопу сюда, к бандитам пришёл пушной зверёк, писец называется, – усмехнулся я.


-Без моей помощи ты бы загнулся, – уверенным голосом сказал Саня.


-Иди сюда, я же говорил, что пополам весь хабар поделим, – раздражённо сказал я.


-Всё-всё, умолкаю и еду к тебе.


Отключив связь, я произнёс:


-Открыть окно персонажа.


  «Ур.12 (11432/95000) Ник: Tenebris (Высший вампир)


XP[______500______] (+6/1.06.2мин.)


MP[______500_____] (+11/1.06.4мин.)


  Характеристики персонажа: (Изначально все характеристики персонажа 5)


Сила – 10 (0.53%) (к ХП +1 ; к физ. атаки +5 ; к сопр. физ. +0.001% ; к востанов. ХП. -0.1сек.)


Интеллект – 10 (1.34%) (к МП +5 ; к маг. атаки +2 ; сопр. маг. +0.003% ;к востанов. МП. -0.1сек)


Ловкость – 12 (1.05%) (к крит. атаки +7 ; к уклонению +3)


Выносливость – 11 (0.00%) (к ХП +10 ; к сопр. физ. +0.005%; к востанов. ХП -0.2сек)


Удача – 8 (0.11%) (к сопр. 0.001% ; к уклонению +1 ; чем выше число удачи тем лучше вам везёт в азартных играх)


Сила воли – 13(3.01%) (к маг. атаки + 4 ; к МП +10 ; к сопр. маг +0.004% ; к востанов. МП. -0.2сек.)


  Доп. характеристики:


Кровь – 5 (1034/500000мл.) (к ХП + 30 ; к физ. атаки +5 ; к маг. атаки +10 к восстановлению ХП и МП -10сек.)(в эту характеристику нельзя вкладывать очки характеристик)


  Пассивные навыки:


Мгновенное перерождение на месте{Имеют только Высшие вампиры} (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/10)


Медитация (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


Чувство крови (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


Жажда (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


Воин ночи (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


Тихий шаг (Ур. 2)(15.33%) Мастерство ур. 2 (120/200)


Ночное зрение (Ур.10максимум)(100.00%) Мастерство ур. 4 (3/400)


Контроль маны (Ур.2)(40.22%) Мастерство ур. 6 (467/600)


Скрытность (Ур.2)(0.09%) Мастерство ур. 5 (3/500)


  Активные навыки:


Печать наследия (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


Манипуляция крови (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


Кровавый шар (Ур.1)(1.00%) Мастерство (18/100)


Поглощение крови (Ур.0)(60.94%) Мастерство (12/100)


Очарование (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100).


Стрельба{Лёгкое оружие} (Ур. 1)(1.81%) Мастерство (17/100)


Владение клинком (Ур. 2)(39.34%) Мастерство (24/100)


Кокон (Ур. 1)(0.03%) Мастерство (5/100)


Воздушный шаг (Ур. 1)(70.34%) Мастерство (43/100) [Уникальный]


  Навыки ремесла:


-


  Сопротивления (Список может расширяться):


Физ. – 1.173%


Маг. – 1.085%


Уклонение – 38 (Шанс укл. От любой атаки 3.8%)


Урон:


Критический – 77.


Магический – 104.


Физический – 75.


Нераспределённых характеристик: 10


  Скрепя сердцем, я вложил два очка характеристик в силу, чтобы повысить физическую атаку. Помимо этого, как я понял более хорошее оружие довольно требовательно к характеристикам. Например: если ты возьмёшь пистолет, которому нужно девять очков силы, а у тебя всего пять, то при выстреле пистолет просто вылетит из твоих рук.


Тут я услышал, как к трактиру подъехала машина, и через несколько секунд вошёл Саня и поражённо уставился на меня.


-Что? – усмехнулся, я так как видел в окне персонажа свой облик.


-Что с тобой случилось?! – удивлённо воскликнул Саня.


-Ничего критичного, просто опять раса поменялась, – усмехнулся я.


-Как? – тут он помотал головой, – то есть почему?


-Хрен его знает. Мне сообщила система, что типа у меня в душе найдена древняя родословная. В общем ахинея какая-то, – вздохнул я, – кстати надо посмотреть что нужно для завершения задания. И давай сюда мою винтовку.


Взяв винтовку и положив в сумку, я открыл в коммуникаторе окно с заданиями и тут же мне вылезло одно моё задание:


  «Уничтожение {Чёрных черепов} в блокпосте Корона. [Необычное] (Сложность для вас 8/10)


Описания: Блок пост Корона захватила группировка бандитов Чёрные черепа, ваша задача уничтожить всех бандитов, что сейчас находятся на территории блок поста.


Время на выполнения: 2дн.18ч.04мин.


Отказ или провал задания: Штраф 100 кредитов.


Условия выполнения (только для искателей ниже 4 ранга) : 1) Прийти в отделении гильдии Искателей и сообщить о выполнении (придётся подождать подтверждения) ; 2) Связаться с ближайшим отделением гильдии Искателей и попросить,  чтобы подъехал их человек и подтвердил выполнение (Если вы обманули, то вас исключат из гильдии Искателей)


Награда: 50 000хр. 40 000 кредитов (5% гильдии)»


  -Ну что там? – спросил Саня.


Когда я быстро объяснил, что надо для выполнения, Саня предложил пока доехать до аванпоста «Золотой путь», и там сообщить о выполнении. Да уж, сидеть тут резона нет.


Конечно я согласился с Саней, вот только прежде чем уехали, мы решили, обыскать весь блокпост на наличие, чего-то ценного. Конечно, трупы бандитов мы тоже обчистили и было найдено ещё четыре таких сумки как у меня, я же сразу взял себе две, потом два коммуникатора, которые тоже поделили пополам и очень интересное колечко, которое прибавляло плюс один к силе воли.


Санёк сразу захотел это кольцо себе, поэтому я отдал его ему. Снайперская винтовка, что была у бандита, тоже досталась Сане, она была в хорошем состоянии, по крайней мере показывало (75/100). К тому же думаю починить её будет дешевле, чем покупать новую.


Блокпост мы обошли весь, удалось сорвать неплохой куш в размере двадцати тысяч кредитов, помимо этого превосходный пистолет, вот только для него нужно пятнадцать воли и двадцать силы. Когда я это увидел, то понял, что мне пока не дотянуть до этого.


Наконец, всё что возможно было погружено, и мы на всех парах устремились в сторону аванпоста «Золотой путь». Примерно за минут двадцать мы добрались до туда, кстати, машины на которых мы ехали были полностью заправлены.


Прежде чем идти завершать задание, мы решили продать всё, что прихватили с собой. Когда мы приехали на немного обстрелянных джипах на аванпост, то конечно привлекли много внимания.


Когда мы вышли из машин, оказалось, что надо заплатить двадцать два кредита, чтобы оставить машину в пределах аванпоста. Наконец со всеми парковочными делами было покончено, и наконец мы могли приступить к прекрасному делу, такому как продажа нашего урожая.


Когда Мясник снова меня увидел, то был рад как родному брату, а когда узнал, что я с добычей, то его глаза сразу загорелись. Как оказалось, он слышал что в этот раз я в одиночку отправился против бандитов «Чёрного черепа».


Санька я конечно познакомил с Мясником, после чего мы приступили к торговле. Тринадцать автоматов, ушли по тысяче за штуку, двадцать пистолетов, из-за плохого качества ушли по пятьсот за штуку, пять штук целых, кожаных, укреплённых курток ушли по сто за штуку. Помимо этого, безделушки, которые мы нашли в тайнике ушли за восемьдесят тысяч кредитов. Девятнадцать ножей ушли по двести и семь дробовиков в отличном состоянии ушли за две с половиной тысячи за штуку, причём мы торговались за них минут двадцать не меньше.


В общей сложности теперь у нас было сто двадцать четыре тысячи восемьсот кредитов, а это немаленькая сумма, и разделилось на двоих неплохо. Сейчас у меня было на счету семьдесят одна тысяча тридцать восемь кредитов.


Когда мы вышли из оружейной лавки, то Саня, заявил, что он уезжает в город Аурум, там у него знакомые, да и спокойней можно развиваться. Разумеется он начал уговаривать отправиться вместе с ним, но я наотрез отказался. Лютики, цветочки, мажоры кругом - это не моё.


В свою очередь Саня наотрез отказался оставаться тут, потому что ему не хочется попасть в рабство или в ещё какую-то очередную западню. Уговаривать я его не стал, если не хочет - ну и чёрт с ним, я почти всегда в онлайн играх был одиночкой, но в большинстве случаев в ММОРПГ почти нереально играть одному.


Посмотрев на время, я увидел, что уже четыре часа игрового дня. Санёк уже ушёл в трактир регистрироваться в гильдии и купить карту материка, которая наверняка ему обойдётся за тысяч пять, не меньше. К тому же конечно она не будет слишком подробной, там наверняка будут только значимые места.


Вздохнув, я тоже отправился в трактир и сразу подошёл к окошку, в котором в прошлый раз разговаривал с той милашкой, конечно она до сих пор тут была.


-Вам что-то нужно? – спросила она меня своим прелестным голосом.


-Да, я завершил задание. Можете проверить? – сказал я.


-Не стоит, я уже получила известие, что блокпост был полностью очищен от бандитов, так что задание ваше выполнено, вот ваши тридцать восемь тысяч и пилюля на пятьдесят тысяч опыта, – подала она мне карту и какой-то небольшой шарик.


Пока я стоял и получал свою награду за задание, почти все на меня пялились, как на чудо света, и эти взгляды начинают меня нервировать, поэтому я поскорее свалил с трактира. Наконец выйдя на улицу, облегчённо выдохнул и опять направился к Мяснику, при этом по пути проглотив эту пилюлю опыта. Тут же мне система сообщила, что я получил пятьдесят тысяч опыта. Теперь ещё достать столько же опыта, и я перейду на тринадцатый уровень.


Когда я зашёл в оружейную, то с ходу спросил у Мясника насчёт бандитов «Чёрного священника».


-«Чёрные священники» это опасная группа бандитов, - начал объяснять Мясник, - они занимаются чёрной магией и приносят в жертву людей, ради силы которые им даруют демоны. Они обитают, – тут он поставил на прилавок какой-то прибор, который показывал трёхмерную карту, – вот здесь в горах Арикод, – указал на северную часть пустыни где были отмечены горы.


-Спасибо за информацию, – улыбнулся я.


-Только не говори мне, что ты собираешься сейчас к ним сунуться! – воскликнул он.


-Нет конечно, кстати, а какие у них уровни ты в курсе?


-Слышал, что примерно год назад колебались от девятого до пятнадцатого, но кто знает какого они уровня теперь, – вздохнул Мясник.


Внезапно  через коммуникатор увидел сообщение, о том, что сложность задания по уничтожению «Чёрных священников» повысилась, теперь сложность была (10/10).


«Плохо, надо срочно поднимать уровень» - подумал я, прощаясь с Мясником и выходя из лавки.


Редактировал: MasterDouel
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Глава 16. Пути расходятся (Часть 2). (Редакт).



Когда я вышел из оружейной лавки Мясника, то наткнулся на недовольного Саню.


-Что-то случилось? – спросил я.


-Зачем ты убил моего друга? – заявил он.


-Эм… - даже сказать ничего не смог, только в шоке уставился на него.


-Сегодня, такого с чёрными волосами под ником Гранд – нахмурившись сказал он. *(П.а. Если, что это он говорит об одном человеке, который напал на гг, когда тот «спасал» сестру)*


-А что мне оставалось ждать, когда меня убьют?! – воскликнул я.


В этот момент, народ, что был не подоплёку, начали с интересом на меня смотреть, потому что я уже был довольно известен здесь как среди игроков, так сред и НПС.


-Ты конечно мой друг, но Гранд, которого ты убил был мне почти как брат, так что ты ответишь за это – серьёзно сказал Саня.


-И кто же меня заставит за это ответить, – усмехнулся я, – неужели ты?


-Конечно нет, но вот они – да, - указал Саня за спину.


Тут я заметил, как из толпы в нашу сторону вышли группа из хорошо вооружённых людей.


-Саня, значит ты хочешь плюнуть мне в душу? – спросил я, – а ты уверен, что хочешь становиться моим врагом.


-Хаха, – внезапно рассмеялся Саня, – врагом? Ты то враг? Ты всего лишь жалкий человек, которого даже собственные родители не любят, а родная сестра презирает, я дружил с тобой только потому, что твоя сестра попросила меня об этом.


-А я тебя считал другом, – грустно вздохнул я.


Я резким движением достал катану и всадил своему бывшему другу прямо в глаз, он даже не успел среагировать, мигом как стал трупом. Без промедления я активировал щит и сразу в этот момент по мне начали стрелять по мне с автоматов.


Не теряя ни секунды, я с помощью «Воздушного шага» сделал несколько кульбитов назад, при этом запрыгнув на крышу. Честно говоря, мне начинают нравиться возможности моего тела в игре, тут я себя чувствую более свободно.


Вдруг раздались выстрелы совсем с другой стороны, от охранников аванпоста «Золотой путь» половина игроков сразу полегла, другая попыталась сбежать, но тут вышел мужик в идиотском балахоне и взмахом руки создал по-видимому конструкцию, заклинание и парализовало игроков. В этот момент остальные в шоке взирали на НПС ведь на их глазах, впервые не игровые персонажи вмешиваются в разборки игроков.


Теперь я мог спокойно спуститься и подобрать свои трофеи с трупа бывшего друга, конечно в честь нашей бывшей дружбы я оставил для него десять тысяч и ключи от машины, всё равно вторая машина мне не нужна.


-Значит вот как, оказывается у меня последние три года не было друга, – холодно улыбнулся, – вот только все кто меня предал рано или поздно пожалеют об этом.


Без промедления я направился в трактир, мне надо было найти какое-нибудь задание. Опять когда я зашёл в трактир, то стал центром внимания, но никто подходить ко мне не решался, и то радовало. Подойдя к доске объявлений, стал смотреть задания, чего только тут не было: от перевозки грузов до уничтожения монстров. Вот только задания по устранению бандитов что-то я не находил. Видно задания на истребления бандитов, появляются только тогда, когда это затрагивает интересы кого-либо влиятельного, или самой гильдии искателей.


Вздохнув, я открыл карту пустыни, к слову пустыня, в который я сейчас нахожусь, называется просто «Бесконечная». Всё потому, что она распростёрлась по всему континенту. Только где-то на юге, на берегу океана есть земли с лесами, как я понял собственно там и находиться город Аурум.


В общем, я сейчас выбирал задания по уничтожению монстров и на карте смотрел, где собственно этот монстр обитает.


Наконец мне удалось найти интересное задание, на юге от аванпоста «Золотой путь»  есть ферма. Так вот, охрана той фермы начала пропадать. По все видимости там завёлся интересный монстр под хорошим названием «Кровосос».


Судя по описанию этой твари из справочника, эта хрень была выведена во время катастрофической войны. Точнее неудачный образец создания вампира, мне просто бог велел уничтожить такое существо, которое позорит мой род, ведь я вроде как аристократ.


Взяв листок с этим заданием, я пошёл к окошку, в котором была та милашка, что выдавала мне награду за освобождение блокпоста «Корона». Перед окошком стоял какой-то парень и о чём-то мило с ней беседовал. Решив не мешать, я направился к соседнему окну, вот только там никого не было, пришлось помешать этим воркующим.


-Эй, ты не видишь, я разговариваю! – зло воскликнул парень, когда я попросил милашку зарегистрировать задание.


-Сейчас мне задание зарегистрируют, и я уйду, – спокойно сказал я.


-Да мне плевать, что тебе надо свали отсюда шавка! – толкнул он меня.


Точнее попытался это сделать, потому что моя реакция оказалась быстрее, я просто засадил ему прямо в лицо с правого кулака.  Малец сразу перевернулся через себя и лёг на пол с разбитым лицом. В этот момент милашка с ужасом вскрикнула и сказала:


-Что ты натворил, он же сын главы аванпоста «Золотой путь».


-Вообще параллельно кто он, ненавижу грубиянов, – спокойно сказал я.


Вдруг ко мне подошли два мордоворота-НПС, один семнадцатого,  а другой вообще двадцатого.


-Тебе не стоило трогать нашего господина, вини только свою несдержанность, – сказал мужик двадцатого уровня доставая пистолет.


Только вот я оказался быстрее и одним движением достал саблю, а вторым отрубил кисть мужика держащего пистолет. Второй видя, что я сделал с его товарищем, оскалился и кинулся в мою сторону, быстро достав нож.


Резко уходя вправо, я пропускаю мимо себя атаку противника и в мгновение ока достав пистолет из кобуры левой рукой, стреляю прямо в бок мужика.


Вдруг в этот момент, примерно десять до зубов вооружённых НПС вбегают в трактир, после чего окружают меня.


-Бросай оружие, – сказал один из вошедших вооружённых людей.


-Как же, уже бросил, лучше нам разойтись полюбовно… - тут меня прервал, наконец переставший стонать от боли парень, которому я до этого заехал с кулака прямо в лицо.


Сейчас лицо этого в прошлом симпатичного парня, было полностью в крови, но немного на бок, видно сломан.


-Он… убейте его он меня ударил!!! – воскликнул этот недобиток.


-Бросай оружие и сдавайся! – яростно сказал один из вооружённых людей, пустив очередь пуль прямо в пол возле меня.


Вот только я даже не шелохнулся от этого, потому что уже привык к выстрелам, которые пролетают рядом со мной.


Тут появляется в трактире новое действующие лицо, к которому кинулся недобиток с криком "отец". Это был мужик лет сорока, у него была короткая стрижка, экипировка на нём была явно не из дешёвых, за спиной висела странная пушка, больше похожая на бластер из старых фентезийных фильмов.


-Ты тронул моего сына? – яростно посмотрел на меня этот мужик.


-Ну, я, – спокойно подтвердил его слова.


-Ты думаешь, что можешь просто так ударить моего сына и остаться безнаказанным? – свирепо посмотрел он мне в глаза.


Без промедления я активировал на всякий случай «Кокон, вложив туда сто маны, после чего ответил:


-Я не просто так ударил вашего сына, он первый начал конфликт, не надо было оскорблять.


-Ха, мой сын в моём аванпосте может делать всё что захочет и до этого его никто не смел трогать, – властно сказал мужик.


-Всё случается первый раз, – пожал я плечами.


-Это да, зато я покажу пример, что случается с теми, кто идёт против меня – усмехнулся он, – парни - огонь!


Вот только прежде, чем он сказал огонь, я резко рванул вперёд, одному из противников засадил в глаз с пистолета, рядом стоящий получил саблю в горло. Остальные, как и ожидалось, отскочили от меня, при этом стреляя в меня очередью из автоматов.


Конечно, я успел среагировать быстро уйдя с линии атаки, в этот момент толпа посетителей решила быстро свалить с трактира, потому что никому не хочется получить пулю в глаз.


Тем временем, я тоже устремился за толпой, думая, что по мне не будут стрелять, чтобы не зацепить других людей. Вот только я ошибался, они таки начали пальбу. Конечно я перекатился вправо от атак, и в этот момент несколько посетителей, что убегали, погибли от выстрелов.


Вызвав в своей голове схему, заклинания «Шар крови», я стал создавать его с помощью крови недалеко от меня лежащих людей. По мне попал какой-то луч энергии, который оставил почти одну треть моего кокона.


Пришлось срочно менять позицию, и я устремился  к лестнице. Выбегать на улицу не вариант, ведь там может быть ещё больше врагов.


Когда я вскочил на лестницу и спрятался за стенкой, мой кокон помер. Поэтому пришлось ещё раз его активировать, только теперь я вложил двести маны, и у меня осталось всего сто двадцать МП.


Внезапно несколько людей выбежали и встали прямо напротив лестницы, начав стрелять по мне, но кокон пробить они так и не смогли,  а вот мои выстрелы оказались боле эффективными, и сейчас перед лестницей лежало два трупа.


-Не усугубляй ситуацию, сдавайся, и ты умрёшь быстро, – сказал глава аванпоста.


Глубоко вздохнув, я рванул с лестницы прямо в зал, естественно по мне начали стрелять, однако прежде чем мой щит исчез, я успел запустить «шар крови» прямо в  голову главы аванпоста. Как хорошо, что у того была защита, которая не смогла остановить мой шар крови, ла и к моему удивлению получился крит. благодаря которому башку главе аванпоста оторвало, и в придачу разорвало на куски.


Вот только я был ранен в левую ногу, помимо этого видно пару пуль попало в плечо, и это было просто невыносимо больно.


Пока я валялся на полу от просто неимоверной боли, ко мне подошли и по видимому хотели добить, вот только зря это сделали, потому как я быстро поднялся и вцепившись в горло даже не смотря в кого стал пить кровь. Эта кровь была чертовски вкусная. А в следующую секунду я остановился. Потому что оказывается я только что вцепился в горло той милашки, что работала регистратором.


Отпускать её из своих объятий, конечно, не стал потому что понял, что окружён.


-Отпусти девушку, – сказал один из тех кто меня окружил.


-Лучше вам разойтись или я этой прелести сверну её милую шейку, – с угрозой в голосе сказал я.


Когда десять человек, что стояли передо мной, отошли на несколько шагов, я не отпуская дрожащую девушку, поднял свою саблю и пистолет. После чего начал медленно выходить, всё время следя за противниками.


Конечно, когда я вышел на меня никто не напал, а игрокам вообще было пофиг, для них это было как кино.


-Дайте мне пройти к моей машине, – держа за горло девушку, сказал я.


Буквально за несколько секунд передо мной расступились, и быстро дойдя до машины я сел в неё, а девушку посадил себе на колени, благо она была не очень большого роста и не слишком мешала.


-Отпусти меня, – плача прошептала она.


-Сейчас от аванпоста отъедем, я тебя отпущу, – спокойно сказал я.


После этого, вжав педаль газа в пол и отпустив педаль сцепления, и машина устремилась на выезд на полной скорости из аванпоста.


-Зачем ты это сделал? – внезапно спросила она спокойным голосом, когда мы отъехали от аванпоста.


Тут я задумался: «И в правду зачем?»


-Честно говоря, и сам не могу, понять, почему вспылил, можно было и перетерпеть оскорбление, – вздохнув, честно  признался я.


-А что это было, когда ты меня укусил, вначале было немного больно, а потом очень приятно? – спросила девушка.


Когда я услышал её вопрос, то даже рулём крутанул, от чего машину немного занесло, но быстро восстановив контроль, я остановил машину и шокировано переспросил:


-Приятно?!


-Да, – прошептала она.


-О боже… – протянул я, – чего-чего, но от тебя я никак не ожидал слов приятно, скорее думал, ты будешь обзывать меня монстром


-Ты не кажешься плохим, но иногда очень страшен, – сказала девушка, – у меня есть к тебе просьба.


-Да? – заинтересованно спросил я.


-Не мог бы ты отвезти меня в Эрсалис? – с надеждой спросила она.


Внезапно на коммуникаторе всплыло окно:


  «Задание {Доставить девушку в Эрсалис} (Уникальное) Сложность для вас (10/10).


Описание: Вас попросила похищенная вами девушка, доставить её в Эрсалис.


Отказ от задания или провал: -10000 репутации с планетой Энтварс.


Условия выполнения задания: Девушка должна быть невредимой.


Награда: ?»


  «Чёрт, да, что же это за задания, и какая к чёрту планета! Только вот не говорите, что в этой игре есть другие планеты!!!»


*(П.а. Хочу добавить, что он попадёт на другую планету, только примерно при достижении сотой главы)*


Редактировал: MasterDouel
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Глава 17. Лика (Часть 1). (Редакт).



Сейчас я был крайне удивлён. Никогда бы не подумал, что в этой игре, в которой есть и так неимоверно большой реалистичный мир, ещё существует какая-то другая планета.


-Ты хочешь, чтобы я тебя доставил в Эрсалис? Во только зачем мне это? – усмехнулся я.


-Ну… точно, ты меня испугал, когда укусил за шею, поэтому должен за это понести ответственность – радостным голосом сказала она.


-О как, ну хорошо, но  только я хочу награду, скажем так аванс – улыбнулся я.


-У меня нет денег, – грустно сказала она.


-Нет, - загадочно протянул я, - деньги это не интересно, я хочу аванс в виде поцелуя в губы, – закончил я и при этом понимая, что сейчас она возмутиться.


Только вот вышло всё наоборот, она, густо покраснев, повернулась ко мне и поцеловала меня прямо в губы, хотя поцелуй длился не очень долго, но мне понравилось.


-Доволен? – возмущённо воскликнула она с красным лицом.


-Более чем, особенно доволен тем, что увидел твоё смущение, – улыбнулся я и включив первую, тронулся с места.


Параллельно я быстро отметил на карте, куда хочу ехать, и теперь видел точку, показывающую направление. По пути нам встретилось много разнообразных монстров, вот только я на них не обращал внимания. Иногда приходилось делать целую петлю, чтобы не столкнуться с громадными монстрами, напоминающими динозавров с головами львов.


До въезда в город оставалось не больше сорока километров, вот только перед воротами, стояла большая колонна машин, поэтому пришлось ехать в конец колонны, а она была длинной.


Когда я предложил девушке пересесть, то она заявила, что ей и на моих коленях удобно, пришлось сидеть и бороться с мыслями, которые шли в исконно мужском направлении. Чтобы кое-как отвлечься, я спросил:


-Слушай, я так и не узнал твоего имени? – спросил я.


-Меня зовут Лика, – сказала она.


-Красивое имя, а меня зовут Тенебрис, можешь называть меня Тен, – сказал я, смотря на разнообразные виды, машин, что ехали недалеко от меня.


Каких здесь машин только не было, некоторые вообще были похожи на паровоз, только на громадных колёсах, размером с мою машину. Тут даже были машины с большими пушками на крышах, и ещё множество разных машин было впереди. Вообще мой джип на фоне такого разнообразия, казался белой вороной.


-Странное имя, – сказала Лика – собственно как и ты сам.


-Я не странный, я нормальный, – тут же сказал я.


-Нормальные не могут покромсать множество людей выше по уровню, – заявила Лика.


-Это просто мне пока на пути попадались лишь слабаки которые меня недооценивали, если бы они действовали более слажено, то у меня не осталось бы и шанса на победу, – вздохнув, сказал я.


-Впервые вижу человека, который не гордиться своими достижениями, – удивлённо сказала она.


-Может потому что, я не человек? – с усмешкой спросил я.


-А ведь точно, что-то я не помню, чтобы люди пили кровь, – задумчиво сказала Лика.


-Я вампир, точнее высший вампир, – гордо, сказал я.


-А в чём отличие? – недоуменно спросила Лика.


-Всё просто, Высшие вампиры, это аристократия среди вампиров, – объяснил я.


-Так ты аристократ! – удивлённо воскликнула она.


-Куда уж там, – вздохнул я, – вампиров, не осталось в этом мире, по крайней мере, я не знаю о таких. Помимо этого, я стал вампиром, потому что, выпил одну гадость, которая собственно меня и обратила в эту расу, – признался я.


-Вроде бы я слышала о таком, есть много артефактов, которые обращают человека в другие расы. Только вот, я не слышала о такой расе как вампир – задумчивым голосом сказала она.


-Как, я знаю, моя раса существовала, во времена «Тёмной эпохи», но была вся истреблена.


Дальше мы сидели молча, я вдыхал приятный аромат, исходящий от её волос, которые сейчас были распущены и выглядели просто великолепно. До ворот добрались только к позднему вечеру, мы въехали в город под первыми звёздами.


-Ну и куда дальше? – спросил я.


-К центру города, – уверено сказала Лика.


-Кстати, может пересядешь? А то все ноги мне уже отсидела, – с мольбой спросил я.


-Я что, настолько тяжёлая?! – возмущённо воскликнула она.


-Не то чтобы ты тяжёлая, но вот ноги мои всё равно затекли, – жалостливым тоном сказал я.


-Ну хорошо, я пересяду, – недовольно сказала она.


Когда девушка пересела на пассажирское кресло, то я наконец вздохнул с облегчением, скорее не от того, что у меня затекли ноги, а больше от того, что её соблазнительно упругая попка, наконец перестала меня искушать.


-Что это ты так вздохнул? – спросила она с подозрением.


-Да нет ничего, – сказал я, поворачивая налево.


Кстати, я был рад, что тогда приобрёл карту всего города, а то до центра без неё было доехать не просто, потому что этот город, был не меньше Питера, а то и больше. *(П.а. Питер стал намного больше Москвы)*


-А почему ты меня так и не спросил, зачем мне в этот город? – внезапно спросила Лика.


-Меньше знаешь - крепче спишь, – спокойно сказал я, объезжая аварию в которой, машина похожая на фуру, врезалась в легковую, разбитую вдребезги.


-Хм, значит тебя не волнует моя дальнейшая судьба? – с какой-то обидой спросила она.


-Не думаю, что ты просила меня отвезти тебя в западню, – вздохнув, сказал я.


-В логике тебе не откажешь, – недовольно пробурчала она, – ну, хотя бы сделал вид, что ты безумно озабочен моей судьбой.


-Зачем? – удивился я, – ведь это будет обман, к тому же если бы я был безразличен к твоей судьбе, то просто выкинул бы тебя в пустыне.


Тут я посмотрел на карту и увидел, что мы доехали до второго внешнего кольца города, а этих колец ещё примерно двенадцать. Конечно, кольца - это я образно выражаюсь, так как улицы этого города идут кругом.


Посмотрев на тёмное небо, на котором зажглись тусклые звёзды,  я решил, что надо найти, где можно переночевать.


Примерно через час я наконец нашёл отель. Он был довольно приличного вида, вот только район мне не понравился. Хотя этот город вообще, как по мне, сборище порока, грязи и разнообразных опасных людей.


Поставив машину на стоянке возле трёх других, я взял ключи, и разбудил уже уснувшую Лику. Конечно я сказал, что буду брать номер один на двоих, от чего она опять покраснела. Пришлось разъяснять, что слишком опасно ей быть в отдельном номере.


Когда я оплатил номер, то удивился расценкам, потому что восемьдесят кредитов за сутки это недурно, причём это самый хреновый номер. Я же взял лучший, который стоил двести кредитов за сутки.


Номер оказался неплохим, на восьмом этаже двуспальная кровать, при виде которой Лика опять покраснела. Был стол, на котором стоял прозрачный экран, больше похожий на кусок стекла, к тому же на столе была клавиатура, которая, казалось, была сделана из стекла, и было видно как по этому стеклу пробегают маленькие импульсы энергии. С окна открывался мрачный вид на города, а вдали виднелись небоскрёбы, но они были настолько далеки, что казались просто длинными жердями.


-М…мы будем… с…с…спать вместе? – вся красная и заикаясь спросила Лика.


«Тяжёлый случай», - подумал я, вздохнув.


-Если ты так боишься, я могу, поспать и в кресле, – указал я на кресло, что было перед столом.


-Тогда хорошо, – всё ещё смущённо сказала она.


-А может всё-таки лечь вместе с тобой и обнимая тебя поцеловать в твои красивые губы? – решил подразнить я.


-ТЫ!!! – воскликнула Лика, становясь как помидор, – ни за что! Ты просто бесстыдник и я с тобой не разговариваю! Отвернись, я буду ложиться спать, – сказала она сердито.


Усмехнувшись, я повернулся к местному компьютеру и сел в кресло. Только, стоило мне сесть на кресло, как экран засветился, и появилось множество окон с разнообразной информацией.


Здесь было и телевидение, и поиск, и разнообразные развлечения. Видимо тот, кто снимал этот номер до этого, так и не удосужился закрыть все окна. Кстати система тут была немного другая, я бы даже сказал, что она намного совершеннее, чем в реальном мире. Хотя вообще так по идее и должно быть, это всё-таки игра. Тут было что-то похожее на рабочий стол, к тому же этот странный экран мог делать изображения даже в пространстве, что было весьма удобно.


Убрав экран от коммуникатора, я стал лазить по компьютеру, система была удобная, помимо этого здесь были онлайн игры.


«Интересно, кто будет в игре играть другую игру, хотя возможно найдутся извращенцы!» - промелькнула у меня в голове мысль.


Немного подумав, я залез в местную информационную сеть, после чего вбил в местный поисковик, под прикольным названием «Бегунок», простые две буквы ТВ, и мне быстро вылезли миллионы сайтов. Выбрав случайный сайт, я залез на него и удивился разнообразию телеканалов.


Тут я увидел телеканал, который назывался «Новости» и сразу включил его, картинка появилась, вот только звука не было. Вдруг я ударил себя по дурной голове, ведь, прямо передо мной лежаки наушники, причём они не отличались от реальных ни на грамм.


Надев наушники, я наконец услышал голос женщины, которая вела репортаж с какой-то заварушки, которую разнимала явно полиция:


  «-Как вы видите, демонстранты до сих пор протестуют против президента, который хочет пустить беженцев из Великой пустыни. Хотя это и понятно, ведь на том континенте, только бандиты и убийцы. Асагаль же утверждает, что все беженцы буду проходить ментальную проверку, прежде чем их пустят в страну. Вот только мало вериться, что у него пройдёт всё так, как он говорит. Может случиться так, как произошло десять лет назад в тридцать две тысячи двести восемнадцатом году, когда была запущена программа, о принятии беженцев из Карсана, и после этого нашу страну захлестнула волна террора, хотя тогда Асагаль тоже утверждал, что все пройдут ментальную проверку.


-С вами была Аригольд Энан с места событий в Инкуре. Теперь переходим к главной теме - проблемы с высокоуровневыми животными, которые нападают на мирных жителей на севере нашей страны.»


  Вздохнув, я отключил канал, честно говоря, я не ожидал, что в этом игровом мире есть всё, что и в реальном. Хотя какой к чёрту игровой? Даже если он был создан искусственно, но НПС умеют смеяться плакать, имеют семьи, к тому же некоторые их представители будут намного человечнее реальных людей.


Вздохнув и отогнав от себя дурные воспоминания, я решил поискать в интернете, карты всей «Великой» пустыни.


Быстро найдя нужное, тут я увидел, что можно скачать бесплатно карту, на которой отмечены самые крупные города и самые крупные аванпосты, и блокпосты возле городов.


В общем, мне стало ясно, что торговцы просто наживаться на незнании людей, что большинство информации можно достать бесплатно.


Теперь оставался главный вопрос, как мне загрузить карту на мой коммуникатор. Сняв коммуникатор, я оглядел его, но не нашёл никакого входа для штекера.


Внезапно пришло осознание, какой я всё-таки дебил! После чего открыл дополнительную вкладку и нашёл, всю информацию о коммуникаторах и о том, как загружать на них информацию.


Когда я увидел сколько было видов коммуникаторов, то понял, что мой оказывается довольно древняя модель, которой уже более трёх тысяч лет. Честно говоря, от такой информации, я немного прифигел.


Немного подумав, я залез в онлайн магазин и просмотрел множество моделей коммуникаторов и нашёл один довольно интересный. Это были очки и после того как ты их надел, они становиться невидимыми. К тому же у такого коммуникатора функций намного больше, чем у моего старья.


Немного подумав, я нажал заказать, мне сразу предложили выбор между простой доставкой, которая будет длиться сутки, но зато доставят бесплатно. Быстрой доставкой, длительность которой три часа, а стоимость пятьдесят кредитов и наконец, мгновенная, только товар в этом случае не должен весить больше килограмма, а её стоимость сто кредитов. Собственно я выбрал мгновенную, и внезапно передо мной появилась небольшая жёлтая платформа, к которой я должен приложить карту.


Достав все карты с деньгами, что у меня были, а их не много ни мало три штуки и после чего их объединил в одну. И да, о том, что  их можно объединять, я узнал случайно при продаже товаров Мяснику.


В общем, после чудесного объединения, на моей карте красовалась сумма в сто шестьдесят одну тысячу тридцать восемь кредитов, что немаленькая сумма.


Приложив карту к жёлтой платформе, я увидел как она стала зелёной, мне сообщили, что покупка оплачена и вдруг прямо на столе появился круг, с множеством надписей и геометрических мелких фигур, в это мгновение на столе появился мой новый коммуникатор.


Это вещичка обошлась мне всего в полторы тысячи кредитов вместе с доставкой, пока очки не надеты, они были матово чёрные, но как только, ты их одеваешь, то они становятся невидимыми.


Конечно, я это проверил перед зеркалом, которое стояло слева от меня, надев очки, я и в правду увидел, как они полностью исчезли, вот только я их ощущал на своём лице. И что примечательно, даже если меня раз сто кувыркнёт в воздухе, они не спадут с меня.


Опять сев в кресло, я приложил три пальца к коммуникатору, после чего он как будто отлип от моего лица. Конечно, я узнал, как закачивать на коммуникатор информацию, и естественно скачал все возможные справочники и карты, помимо этого скачал переводчик, который будет переводить незнакомый мне язык. Оказывается сейчас, я разговариваю и читаю на «Дринерском», хотя как по мне на русском, но скорее всего, те, кто попал в другие страны, тоже думают что все здесь разговаривают на русском.


Ещё немного полазив по местной сети, я почувствовал, что меня очень сильно клонит в сон:


«Вы хотите на время сна персонажа выйти из игры? {Да}{Нет} (Реальное время 13:10) (Игровое время 23:20)»


Без колебаний я нажал, да потому что мне надо было поесть, да и бабушка сегодня должна быть дома, и вроде как ей нужна помощь.


Редактировал: MasterDouel
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Глава 18. Лика (Часть 2) (Редакт).



Когда я вышел из игры, то хотел было спуститься вниз на кухню, но внезапно увидел в зеркале отражение своих глаз. Вначале я подумал, что мне показалось, но не тут то было, мои глаза и в правду были цвета крови.


-Какого хрена,– пробормотал? – может, заигрался?


Кстати до этого мои глаза были карего цвета, а теперь они внезапно стали красного. Стоя около зеркала я пытался понять, почему у меня глаза как в игре.


«Хотя возможно из-за того, что у меня в игре болевые ощущения стоят на ста процентах. Да, скорее всего так и есть», – кивнул я сам себе


-Ну и чёрт с ним, вижу я хорошо, так что всё норм, – пробормотал я, сам себе для успокаивая.


Когда я спускался вниз, то почувствовал приятный запах еды, а это значит, что бабушка снова готовит. Войдя на кухню, я увидел, что конечно бабушка тут была одна, и удивительно, я на её руке заметил, браслет для входа в игру.


-Ты играешь? – удивлённо спросил я.


-Да, – кивнула бабушка, – твой дед, начал играть в эту игру, так что я вместе с ним тоже купила браслет, – с улыбкой сказала она.


-Надеюсь, ты знаешь, что это не просто игра? -  спросил я.


-Конечно, ведь, никогда бы не подумала, что игра может быть такая же, как и реальность, помимо этого я там снова молодая, – с радостью в голосе сказала бабушка.


-Тогда где вы с дедом в игре находитесь? – спросил я.


-Аванпост Ара – сказала бабушка.


-Так вы сразу после начала попали в одно и тоже место? – удивлённо спросил я.


-Да, нам повезло, – улыбнулась бабушка, выключая газ, – а там довольно хорошие люди и НПС.


-Вот как, – протянул я, – тогда хочу предупредить, что эта игра не такая как кажется с первого взгляда. Будьте с дедом аккуратнее, в этой игре очень много опасностей и будьте внимательны к людям, – предупредил я.


-Не беспокойся на счёт этого. Будешь картошку? – спросила бабушка.


-Конечно, – кивнул я.


Когда мы поели, то разошлись  по своим комнатам, бабушка сказала, что ей завтра надо будет помочь с покупками, а сегодня я свободен. Честно говоря, я был рад, потому что смогу спокойно завершить задание с Ликой. Что удивительно бабушка, даже не обратила особого внимания на изменившийся цвет моих глаз.


Хотя это и понятно, она вообще какая-то возбуждённая была, а это значит, что сейчас она отправилась в игру.


Усмехнувшись, я зашёл в свою комнату, ещё раз посмотрев на себя в зеркало я только цокнул языком и нажал вход в игру, при этим согласившись, что прямо сейчас я усну.


Проснулся я от того, что с улицы услышал выстрелы. Быстро встав с кресла, я подошёл к окну и выглянул через шторы на улицу. Внизу была перестрелка между двумя машинами, прямо почти возле входа в отель.


-Что происходит? – раздался сонный голос Лики.


-Внизу перестрелка, кто-то что-то не поделил, – усмехнулся я.


-А… - начала, было, она, но я сразу сказал:


-Не волнуйся, для нас нет никакой опасности.


-Ясно, – сказала она потянувшись.


Внезапно раздался женский голос:


-Завтрак.


Открыв дверь, я увидел перед собой девушку в красивом фартуке, она везла на сервировочном столике что-то очень соблазнительно пахнущее. Только дверь открылась, как девушка завезла столик и пожелала приятного аппетита.


Лика с горящими глазами набросилась на еду, я же сел за кресло, залез в интернет и сразу увидел интересную информацию.


Сейчас в пустыне начинается событие Неделя смерти, уже из названия ясно, что ничего хорошего эта неделя не несёт. Оказывается, со всех щелей, вне города полезут разнообразные твари, которые будут нападать на всё живое. Самое плохое, что город тоже не гарантирует тебе никакой безопасности, ведь скоро в городах соберётся множество бандитов, которые сольются вначале со все толпой, что в скором времени хлынет в город.


-Что хмуришься? – внезапно спросила Лика.


-Неделя смерти, – сказал я.


-Плохо, – серьёзно сказала Лика, – нам надо поторопиться к центру города.


-Думаю в то время, когда все рванут в город, мы уже будем в центре или где-то поблизости, – задумчивым голосом сказал я.


Когда Лика наконец поела, и тоже съел свою порцию, мы спустились на ресепшн, там я отдал ключ, после чего мы вышли на улицу. Перестрелка уже закончилась, на улице стояла местная полиция.


Вот мы наконец поехали дальше.


Когда центр был уже в пределах пятидесяти километров, я увидел небольшую стену, сверху на ней была колючая проволока, которая явно была под напряжением. Когда моя машина подъехала к КПП, то меня сразу остановили, но тут Лика что-то показала и нас без слов пропустили.


«Интересно, кого я везу и что-то я не чувствую сложность десять из десяти» - подумал я.


Тут мне стало ясно, что я накаркал, потому что только я хотел спросить, куда ехать дальше, как внезапно нас окружили четыре чёрные машины, явно бронированные. К тому же они были на гравитационных двигателях -  это  такие платформы, которые поднимают машину над землёй, за счёт магии. Кстати, о них я узнал в выскочившей рекламе, когда искал себе коммуникатор.


Вдруг из машины выходит старик, с полностью белыми длинными волосами завязанными в хвост, а одет он был в матово чёрный костюм.


-Отпусти Лику! – сказал он, немного хриплым, но в тоже время мощным голосом.


-Дед, – недоуменно прошептала Лика, – что он здесь делает?


-Что делать мне? – спросил я.


-Боюсь он тебя не оставит в живых, – опустив взгляд сказала Лика.


-Вот мне интересно, а за что ему меня убивать? – недоуменно спросил я.


-Раз дедушка тут, значить, ему сообщили, что ты меня похитил с Аванпоста «Золотой путь», - виноватым голосом сказала она.


-Пойдём, может удастся уговорить его не действовать на эмоциях.


После этих слов, я вышел из машины с поднятыми руками, Лика тоже вслед за мной вышла из машины. Сейчас на мне был одет коммуникатор, вот только вообще никакой информации о этом старике не было, только одни вопросы.


-Дедушка, остановись, я сама попросила его довезти меня до центра города, – сказала Лика, только мы подошли к старику.


-Значит он тебя всё-таки запугал, – нахмурился старик и злобно посмотрел на меня, – не бойся, он тебя не тронет, можешь говорить, только правду.


-Дедушка, я говорю правду, этот человек меня увёз с того злополучного места, где меня чуть несколько раз не изнасиловали, – зло сказала Лика.


Честно говоря, я сейчас вообще не въезжал в ситуацию, но и влезать в неё слишком глубоко мне не хотелось.


-Хорошо, но я тебе поверю, только после того, как он пройдёт проверку менталиста, – указал он на меня.


-Я согласен, – тут же ответил я, прерывая Лику, которая хотела возмутиться.


-Вот и хорошо, – удовлетворённо кивнул старик, – Рейзан подойди.


После этих слов внезапно перед нами проявился мужик лет тридцати - тридцати пяти, у него  были золотые волосы и красивое лицо, с такой внешностью ему только в фильмах сниматься. Он быстро подошёл ко мне и сказал расслабиться и не сопротивляться, после чего я почувствовал, как будто у меня в душе начали рыться. Сейчас, я уже начал жалеть, что позволил копаться в моих мозгах.


Наконец через некоторое время этот менталист закончил копаться у меня в голове, и я смог вздохнуть с облегчением. Этот дедок сейчас стоял хмурый, он внимательно уставился на меня.


-Ты ранил мою дорогую внучку, более того ты пил её кровь, как ты за это собираешься отвечать? – равнодушно спросил он.


-А какую альтернативу можете предложить вы? – с интересом спросил я.


-Проще тебя, конечно, убить, но вот думаю, моя внучка будет против, поэтому, у меня для тебя есть работа, – деловым тоном сказал он.


-И какого профиля работа? – спросил , внимательно смотря на старика.


-Ничего сложного, тебе надо из главного офис ММКТ достать нужные мне документы, – улыбнулся старик.


-Просто так я не буду работать, даже под страхом смерти, – предупредил я.


-Деньги не проблема, – поморщился старик.


-Вот и хорошо, тогда, я согласен, – сказал я, тяжело вздохнув.


-Значит ты сейчас на своей машине поедешь за нами, – сказал старик, а потом, повернувшись к Лике нежно улыбнулся и махнул ей рукой, чтобы она шла за ним.


Вздохнув, я пошёл к своей машине, и после чего отправился вслед за машиной этого старика, сзади меня было ещё две его машины, наверняка с охраной, так что даже если бы хотел сбежать, то у меня это наврядли получилось.


Через некоторое время мы поехали какими-то закоулками и буквально через минут пять минут наш путь пролегал через парк. Наконец мы подъехали к десятиметровому забору, сделанного из какого-то материала, похожего на пенопласт, только чёрного цвета, к тому же наверняка крепче пенопласта.


Когда мы проехали через металлические ворота, то я мог лицезреть, красивый сад, сделанный в восточном стиле и особняк, уже в викторианском стиле. 


Только мне стоило выйти из машины, как меня почти за руку повели, две красивые девушки, с красными волосами и глазами, у них за спинами было по два меча, а мой коммуникатор так же не показывал их уровень.


Изнутри особняк тоже был сделан в старинном викторианском стиле, здесь было много красивой резной мебели, довольно много портретов и всего такого.


Меня провели по нескольким коридорам, после чего наконец завели в кабинет, который опять же придерживался канонов викторианской эпохи. Мне пришлось тут ждать около часа, когда наконец соизволил явиться дед Лики.


-Итак, – начал он, когда сел за рабочий стол, – как я уже говорил тебе надо пробраться на ММКТ, в переводе это значит меж мировые космические телепорты. Тут у них одно из отделений, которые телепортом отправляют на космическую станцию, после чего оттуда в любые из миров цивилизованного космоса. Хотя тебе это знать, в общем-то, и не надо, а  надо тебе попасть на самый верхний этаж этой высотки. Там находиться кабинет главы отделения, нужно забрать папку с документами, которые будут лежать на рабочем столе и самое славное, чтобы тебя никто не заметил.


-Мне вот что интересно, у вас что, нет высокоуровневых профессионалов, которые смогут стопроцентно достать документы? – с интересом спросил я.


-Вообще есть, но вот только сейчас у меня их нет, а мне нужны эти документы срочно, так что вот, – внезапно старик мне кинул карту с кредитами, – здесь небольшой аванс в сто тысяч, после выполнения, получишь ещё двести,  - сказал он.


-Триста и я согласен идти даже к демонам, – спокойно сказал я.


-А ты мне нравишься, – внезапно улыбнулся старик, – я тебе дам даже четыреста, если ты сможешь завершить задание до вечера.


-Хорошо, я постараюсь, только вот главный вопрос, есть в этом кабинете камеры? – спросил я.


-Нет, только вне кабинета, – ответил старик.


-Вот и хорошо, значит всё пройдёт быстро, – облегчённо вздохнул я.


-С чего такая уверенность? – с интересом посмотрел он на меня.


-А это важно? – вопросом на вопрос ответил я.


-Нет, можешь идти, – равнодушно махнул он рукой, – девушки тебя выведут тебя из особняка.


На выходе меня опять сопровождали красавицы с красными волосами, причём прямо до машины. Когда я сел в машину и отъехал довольно далеко от особняка, то решил посмотреть сообщения, что мне пришли:


  «Задание {Доставить девушку в Эрсалис} (Уникальное) Сложность для вас (10/10).


Описание: Вас попросила похищенная вами девушка, доставить её в Эрсалис.


Отказ от задания или провал: -10000 репутации с планетой Энтварс.


Условия выполнения задания: Девушка должна быть невредимой.


Награда: Доступ у серии эпических заданий {Вор}»


  «Задание {Вор}[Часть 1] (Эпическое) Сложность для вас (1/10)


Описание: Вам нужно забраться в кабинет главы отделения ММКТ и выкрасть папку с документами.


Отказ от задания или провал: Смерть.


Условие выполнения задания: Вас не должны заметить в кабинете.


Награда: 400 000 кредитов и доступ ко второй части этого задания»


  Глубоко вздохнув, я был рад, что не отказался, ведь умирать мне не хотелось.


Больше не теряя времени, нажал педаль газа и устремился в сторону нужного мне здания. Конечно к зданию ММКТ, я не поехал, а поехал  в сторону здания, стоявшего недалеко. Суть в том, что я собираюсь подняться на высотку, чтобы потом с помощью «Воздушных шагов» Забраться на ММКТ, так как это здание стояло совсем рядом. Конечно, растояние между этими зданиями, было сто метров, причём ММКТ выше на десять этажей как минимум. Так что думаю мне придётся постараться, чтобы добраться до крыши.


Примерно минут пять мне понадобилось, чтобы залезть на крышу здания, а всё из-за, того, что дверь туда была закрыта. 


Когда я наконец, выбрался на крышу, то мне открылся вид города. Только теперь я понял, насколько большой этот город, потому что сейчас, я нахожусь только на краю центра города. Помимо этого теперь я мог рассмотреть самое большое здание этого города, и ММКТ по сравнению с тем зданием, деревенская избушка.


То здание было серого цвета, шириной примерно километров двадцать, а вот высота была фантастической, потому что я даже не видел крыши этого здания и кажется мне, что крыша болтается где-то в космосе.


Помотав головой, я решил сосредоточиться на своём задании, а точнее на крыше здания ММКТ.


Глубоко вздохнув, я создал заклинание «Воздушный шаг» и посмотрел вниз со здания, после чего отошёл назад и разбежавшись прыгнул, при этом создал платформу одну, потом вторую и к моему удивлению на девятнадцатой, я почти достиг крыши ММКТ оставалось где-то десять метров.


Посмотрев вниз, я прикинул, как же будет нехорошо, если я всё-таки упаду, после чего ещё раз глубоко вздохнув и на столько, насколько мог, прыгнул вперёд. Последнею платформу, создал под углом, чтобы от неё можно было оттолкнуться, и я оттолкнулся от неё. Вот только мне не хватило буквально пару сантиметров, чтобы схватиться за крышу и, я полетел вниз…


Редактировал: MasterDouel
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Глава 19. Катакомбы под городом (Часть 1). (Редакт).



Когда я заметил, что чуть-чуть не дотянулся до края крыши, то было очень обидно. Внезапно я почувствовал сильную боль в животе, потом меня наклонило вперёд и, я покатился кубарем по полу и оказался под столом. Сто двадцать хп улетело одним махом, а ещё двадцать при ударе о стол головой.


Прохрипев, я кое-как выбрался из-под стола и осмотрелся, к моему глубочайшему удивлению, я оказался в нужном мне кабинете. Тут была довольно уютно, стены были отделаны деревом, потолок был сделан из какого-то молочно-белого материала, к тому же на потолке был барельеф изображающий какую-то птицу.


-Так, раз я тут вот стол, – посмотрел я на стол, – а вот нужная папка.


Взяв папку, что лежала  на столе, я положил её в свою сумку и посмотрел на откат заклинания «Воздушный шаг», пошла только вторая минута из десяти.


Конечно, я остался в кабинете и стал ждать, солясь о том, чтобы за эти десять минут сюда никто не зашёл. Почти всё время отката, я стоял нормально, но вот когда оставалось восемь секунд, дверь в кабинет начала открываться, мне ничего не оставалось делать, как выпрыгнуть в окно на пяти секундах отката. 5… В это время, я смотрел как быстро пролетают рядом окна… 4… Здание хоть было и высокое, но слишком быстро приближалась земля… 3… Я понимал, что возможно я не успею, активировать «Воздушный шаг»… 2… До земли к моему ужасу оставалось этажей десять… 1... Я почти достиг земли, и максимально быстро создал заклинание «Воздушный шаг» и где-то в двух трёх этажах над землёй завис, слава богу, что в этот момент прохожих здесь не было.


С помощью нескольких шагов, я приземлился на землю и быстро направился в сторону своей машины. Меня всё равно ещё била мелкая дрожь, хотя это моё второе падение с большой высоты.


Добравшись до своего джипа, я сел за руль и завёл машину, после чего выжал на половину газ и врубил первую. Когда машина тронулась, я резко крутанул рулём вправо и вжал педаль газа на максимум, машина со свистом развернулась. Дальше по памяти я поехал в сторону особняка того старика. Когда я подъехал к забору, то ворота начали передо мной открываться, я даже посигналить не успел.


Меня опять встретили красноволосые девушки, которые опять же отвели в тот же кабинет, где я был прошлый раз. Только вот в этот раз в кабинете находился старик, и что-то серьёзно искал в компьютере.


-Принёс папку? – спросил он, не отрываясь от компа.


-Да ,– ответил я, достав из сумки папку и положив её на стол возле старика.


-Отлично, вот твоя награда, – кинул мне старик карту с деньгами, – четыреста тысяч, заслужил. Теперь у тебя есть следующее задание...


Тут я прервал этого старпёра и недовольно сказал:


-Мы договаривались на одно задание, я его выполнил, остальное не моя забота.


-Я тебе заплачу в вдвое больше прежнего, – спокойно сказал старик, посмотрев на меня.


-Вы думаете, я настолько жаден до денег? – усмехнулся я, – нет, я скажу даже больше, свою жизнь я считаю ценнее.


-Значит, ты отказываешься выполнять мои задания, – нахмурился старик.


-Совершенно верно, – кивнул я.


-Охрана, – спокойно сказал старик.


Не успел я среагировать, как получил мощный удар в затылок и, моё сознание поплыло, последнее, что я слышал это голос старика:


-Бросьте его в катакомбы под городом, на нижний уровень…


Очнулся я от того, что мне на лицо падали капли, открыв глаза я увидел маленькую точку света, а лежал я под большим круглым отверстием в потолке, который в свою очередь был сделан из бетона. Самое хреновое, хоть я и был цел, но мои хит поинты, упали до критической отметки тридцать, хотя чувствовал я себя вполне сносно. Терзают, меня смутные подозрения, что тот белобрысый старый урод сбросил меня, в этот долбаный колодец. Только вот остаётся гадать, как я выжил, упав с такой высоты, если судить по точке света, то сейчас я глубоко под землёй.


Наконец я осмотрелся вокруг, оказывается я был в большом квадратном помещении,  и на всех четырёх сторонах этого помещения было по круглому проходу.


Вздохнув, я ещё раз перевёл взгляд наверх и уставился на маленькую точку света, при этом понимая. Воздушных шагов, мне определённо не хватит, чтобы забраться на такую высоту.


Пришлось думать над тем, куда идти дальше. Сейчас я был рад, что тогда в трактире, ещё на аванпосте «Золотой путь» купил себе провианта, зато теперь не согнусь от голода.


Открыв вкладку с заданиями, я посмотрел что у нас там:


  «Задание {Вор}[Часть 1] (Эпическое) Сложность для вас (1/10)


Описание: Вам нужно забраться в кабинет главы отделения ММКТ и выкрасть папку с документами.


Отказ от задания или провал: Смерть.


Условие выполнения задания: Вас не должны заметить в кабинете.


Награда: 400 000 кредитов и доступ ко второй части этого задания»(Задание выполнено)


  «Задание {Вор}[Часть 2] (Эпическое) Сложность для вас (9/10)


Описание: ___


Отказ от задания или провал: Смерть.


Условие выполнения задания: ___


Награда: 800 000 кредитов и доступ к третий части этого задания»(Задание провалено)


  «Нда, во второй части провал тоже смерть, хотя я не умер» - промелькнула у меня в голове мысль.


Что интересно, с меня ничего не взяли, ни деньги, ни оружие, просто скинули в катакомбы. Честно говоря, мне было лень рассуждать о таком поступке, поэтому, я ещё раз посмотрел на четыре прохода и направился в один из них. Когда я вошёл в один из проходов, то попал в круглый тоннель,  который вёл вниз. Немного подумав, я решил посмотреть другие три прохода, вот только они тоже все вели вниз.


Пришлось идти вниз. К слову, туннель был длинным, да к тому же наверняка тёмным, вот только я всё хорошо видел благодаря пассивному навыку ночное зрение на максимальном уровне. Примерно полчаса я спускался по тоннелю, пока наконец не вышел в громадную пещеру.


Её можно было разделить на две стороны, одна на которой я стою и другая напротив меня с множествами пещер, которые были явно природного происхождения, по крайней мере множество сталактитов это подтверждали и чтобы с моей стороны перебраться на ту, надо было проскочить пропасть длинною примерно в двести метров. Подойдя к краю пропасти, я не смог разглядеть внизу ничего кроме непроглядной тьмы, которая казалась осязаемой.


-И куда теперь? – пробормотал я.


Тяжело вздохнув, я ещё раз посмотрел на другую сторону, где было множество проходов, потом посмотрел на свою сторону, где была одна сплошная  бетонная стена. Идя по своей стороне я нашёл ещё несколько тоннелей, которые вели наверх и понял, что они все ведут обратно в ту комнату, где я очнулся. Хотя, чтобы это понять я потратил три часа, которые я выходит, просрал, ходя по кругу.


Ничего не оставалось делать, кроме как пытаться перейти на другую сторону. Конечно, когда закончатся мои воздушные шаги, то можно просто встать на одной из платформ и висеть над пропастью. Только вот, я не уверен, хватить ли меня стоять десять минут на одной ноге, хоть я и в игре, но с моим уровнем, у меня быстро она онемеет.


Конечно, выбор у меня был невелик, поэтому разбежавшись, с помощью воздушных шагов устремился на другую сторону, вот только где-то на пятнадцатом шаге я с ужасом, понял, что энергия в платформе, быстро становиться не устойчивой от чего платформа просто разваливается. На восемнадцатом шаге стало понятно, что я в любом случае упаду, потому что само заклинание стало разваливаться.


Миг и я уже лечу вниз, прямо во тьму, без промедления я создал кокон и вложил в него всю ману, что у меня была и приготовился к встрече с дном, этой пропасти. Примерно десять секунд я летел вниз, когда наконец увидел дно, которое было к моему счастью ровное. После чего буквально за три секунды я достиг пола, после чего послышался хлопок, а я просто шлёпнулся лицом вниз.


Помотав головой, я поднялся и огляделся, вокруг ничего не было видно, только тьма, а под ногами был глянцевый чёрный пол, который казалось, был сделан из мрамора, только чёрного, причём единой плитой, потому что никаких стыков на полу я не видел. Хотя возможно это природный пол, который не делал человек, да и вообще кому в здравом уме понадобиться в этом мрачном месте, делать полы.


Помимо этого, вокруг была звенящая тишина, но внезапно раздался цокот, который в такой тишине, был похож на гром. Быстро определив откуда идёт звук, я взял пистолет из кобуры, передёрнул затвор и в следующее мгновение взял его левой рукой, а в свою очередь правой рукой потянулся к сабле на спине.


Буквально через несколько секунд в моё поле зрения попала, явно женская фигура, и когда она подошла ещё ближе, я смог разглядеть её намного лучше.


Это и вправду была девушка, с черными, как смоль волосами, они были длинными, одета она была во что-то похожее на смирительную рубашку, вот только матово-чёрного цвета, а на лице была маска, тоже чёрного цвета, к тому же без глазниц или каких-либо других отверстий.


Эта девушка, а это можно было понять по фигуре, медленно приближалась ко мне, я же в это время был на стороже.


Внезапно над её головой вспыхнула информация:


  «Ур.2104 Остелия Кройц. Раса демон.


ХП[_________10 800 300_________]


МП[___________30 000 000___________]»


  В этот момент я посмотрел на своё оружие, потом перевёл взгляд на это существо, просто непонятного уровня. После чего быстро, загнал саблю в ножны, после чего положил в кобуру пистолет, потому что они всё равно бесполезны.


Внезапно, этот демон, оказалась, прямо перед моим носом, причём, я так и не понял, он телепортировалась или это у неё настолько высокая скорость. Честно говоря, хоть она и была закована в эту рубаху, а на её лице была маска, я понимал что если она захочет от меня избавиться, то ей это не составит труда.


Внезапно эта демонесса начала падать прямо передо мной, конечно я по инерции попытался её поймать. Разуметься в этот момент, я думал задним умом, потому что стоило мне только до неё  дотронуться, как произошла вспышка, а в следующее мгновение моё сознание начало затухать, а перед глазами была табличка.


«В вас вселился Архидемон Остелия…»


Редактировал: MasterDouel
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Глава 20. Катакомбы под городом (Часть 2) (Редакт).



Когда я очнулся, то мне показалось что я умер, но через мгновение стало понятно, что нахожусь на дне пропасти, где повстречал ту демоницу, что вселилась в меня. Чуть приподнявшись, я сел на пол, посмотрел в верхний правый угол, там был значок сообщения.


Открыв сообщения я увидел, что у меня теперь был новый пассивный навык:


                «Одержимость (Ур.10)(0.00%) Мастерство (0/100)


Описание: этот навык можно получить только одним способом, если в вас вселится демон, теперь ваша жизнь не принадлежит вам. Ко всем характеристикам +2, при достижении 10ур. одержимости у вас появляется клеймо рода демона, который в вас вселился и вы получаете пассивный навык «Раб». При каждом достижении нового уровня мастерства, вас будет мучить невыносимая боль»


  Честно говоря, о неимоверной боли меня прямо обнадёжили, тут было второе сообщение, я уже догадывался, какой навык там скрывается, вот только следующее сообщение превзошло все мои ожидания:


  Получен положительный баф навечно:


«{Любовь архидемона Остелии Кройц}


Описание: В вас влюбился архидемон, это выходящие из ряда вон событие, с такой любовью вы приобрели себе множества врагов. -100 000 отношения со всеми светлыми богами. -1 000 000 отношения архидемона Аристотеля. -100 000 отношения с священниками. -1 000 000 с почитателями архидемона Остелии.


Вы получаете: +1 ко всем характеристикам. +100 к хп и мп.»


  -Что за нах, – пробормотал я, – тут ещё и боги существуют, которые теперь со мной не слишком дружны, вот вашу мать засада.


Ничего не оставалось кроме как вздохнуть и подняться, но помимо сообщений, мне было интересно посмотреть своё окно персонажа:


  «Ур.12 (63432/95000) Ник: Tenebris (Высший вампир)


XP[______600______] (+6/1.05.3мин.)


MP[______600_____] (+11/1.05.5мин.)


  Характеристики персонажа: (Изначально все характеристики персонажа 5)


Сила – 13 (0.53%) (к хп +1; к физ. атаки +5; к соп. физ. +0.001%; к востонов. хп. -0.1сек.)


Интеллект – 13 (1.34%) (к мп +5; к маг. атаки +2; соп. маг. +0.003%;к востонов. мп. -0.1сек)


Ловкость – 15 (1.05%) (к крит. атаки +7; к уклонению +3)


Выносливость – 14 (0.00%) (к хп +10; к соп. физ. +0.005%; к востонов. хп -0.2сек)


Удача – 11 (0.11%) (к соп. 0.001%; к уклонению +1; чем выше число удачи тем лучше вам везёт в азартных играх)


Сила воли – 15 (3.01%) (к маг. атаки + 4; к мп +10; к соп. маг +0.004%; к востонов. мп. -0.2сек.)


  Доп. характеристики:


Кровь – 8 (1034/1 000 000мл.) (к хп + 30; к физ. атаки +5; к маг. атаки +10 к восстановлению хп и мп -10сек.)(в эту характеристику нельзя вкладывать очки характеристик)


  Пассивные навыки:


Одержимость (Ур.10)(0.00%) Мастерство (0/100)[повышение мастерства этого навыка заблокированно]


Мгновенное перерождение на месте{Имеют только Высшие вампиры} (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/10)


Медитация (Ур.0)(0.34%) Мастерство (1/100)


Чувство крови (Ур.0)(1.48%) Мастерство (55/100)


Жажда (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


Воин ночи (Ур.0)(5.55%) Мастерство (0/100)


Тихий шаг (ур. 2)(79.98%) Мастерство ур. 3 (148/300)


Ночное зрение (Ур.10максимум)(100.00%) Мастерство ур. 5 (190/500)


Контроль маны (Ур.2)(40.22%) Мастерство ур. 6 (467/600)


Скрытность (Ур.2)(0.09%) Мастерство ур. 5 (3/500)


  Активные навыки:


Печать наследия (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


Манипуляция крови (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


Кровавый шар (Ур.1)(80.40%) Мастерство (35/100)


Поглощение крови (Ур.1)(90.99%) Мастерство (62/100)


Очарование (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100).


Стрельба{Лёгкое оружие} (ур. 2)(0.09%) Мастерство (29/100)


Владение клинком (ур. 2)(60.43%) Мастерство ур.2 (190/200)


Кокон (ур. 1)(0.03%) Мастерство (5/100)


Воздушный шаг (ур. 1)(99.10%) Мастерство (90/100) [Уникальный]


  Навыки ремесла:


-


  Сопротивления (Список может расширяться):


Физ. – 1.194%


Маг. – 1.109%


Уклонение – 50 (Шанс укл. От любой атаки 5.0%)


Урон:


Критический – 98.


Магический – 122.


Физический – 90.


  Баф: {Любовь архидемона Остелии Кройц} [Навечно]


  Нераспределённые очки характеристик: 10


  В общем, теперь для своего уровня я был просто имба, но сейчас меня это волновало меньше всего. Съев паёк, я начал думать, как мне выбраться отсюда, конечно сидеть на одном месте, это не вариант, поэтому, я просто отправился вперёд.


Примерно минут через тридцать я упёрся в стену, которая была такого же состава, что и пол.  Дальше, я шёл вдоль стены, а в моей голове всё время, крутилось, куда пропала Остелия. Хоть навык одержимость и был, но вот, только он не давал мне никаких негативных эффектов, которое предрекало описание.


Внезапно, я наткнулся на провал в стене, без раздумий я вошёл туда и попал на лестницу, которая вела вверх. Буквально через минут пять подъёма, я подошёл к большой двери, которую без промедления начал открывать, за дверью оказался громадный зал, освещённый странными тусклыми светильниками, которые делали атмосферу, просто невероятно мрачной.


По середине стояло существо, у него на голове была корона, явно стоящая из костей, на лице серая маска, а в глазницах маски пылали ярко красные огоньки. Одето это существо было в какой-то балахон, а в руке он держал посох с большим чёрным камнем.


  «Лич Ур.20 {Нежить босс уникальный}


ХП[____2560____]


МП[______4900______]»


   В этот момент я хотел уже свалить с этого места, но внезапно дверь, в которую я вошёл исчезла, теперь на том месте была стена.


«Вашу мать» - промелькнула у меня в голове мысль.


В этот момент, от лича в меня устремилось, несколько чёрных магических копий. Не теряя времени, я увернулся от атаки противника, выхватил пистолет, и сделал три выстрела в голову, вот только, два мимо, но один попал, хотя выбило только сто хп, это не горячо не холодно, к тому же это хрень, оказалось, умеет сама себя восстанавливать за счёт маны.


Выругавшись, я увернулся от очередной атаки копьями, причём так и не понял, как увернулся, возможно, это сработало моё уклонение. Без промедления, создал «Шар крови» конечно за счёт маны, после чего зарядил своим заклинанием в лича.


В этот момент у моего противника испарилось примерно триста маны, после чего вокруг него вспыхнула серая плёнка, которая полностью поглотила мою атаку.


Внезапно, раздался неприятный звук по всему залу, и из неоткуда появилось множество скелетов, от пятого, до восьмого уровня. Вся эта толпа, конечно, устремилась на меня, после чего я без промедления, достал саблю и кинулся в бой.


Но сражаясь в такой толпе скелетов, я то и дело получал урон, кстати это было чертовски больно. Внезапно я заметил, что этот грёбаный лич готовит какую-то сильную гадость.


Без промедления использовал «Воздушный шаг» и забрался под самый потолок с помощью четырёх платформ. Вовремя я свалил, потому что в этот момент от лича во все четыре стороны, устремились волны серой энергии и думаю, мне было бы очень плохо, попади я под них.


Недолго думая, я залез в окно персонажа и открыл способность «Печать наследия», после чего открыл конструкцию заклинания.


Вот только её не было, а был только какой-то странный знак, который я начал быстро воспроизводить у себя в головне. В этот момент лич посмотрел в мою сторону.


После чего в меня полетели целых четыре огненных шара, наспех я создал кокон, в который вложил пятьдесят маны и к моему счастью он выдержал. Не сильно отвлекаясь я несколько раз прогнал,в голове знак, и что удивительно, довольно быстро запомнил.


Не теряя времени, я воспроизвёл в голове нужный знак, после чего влил туда энергию и жизненную силу и в этот момент знак вспыхнул кровавым цветом, а потом стал матово чёрным.


Вокруг меня сразу вспыхнуло чёрное пламя, которое окутала саблю, которую я держал в правой руке.


В верхнем левом углу, был отсчёт времени, самое главное, то что мои ХП стали больше двух тысяч. Не медля, я спрыгнул на лича, при этом отправив в него несколько сгустков чёрной энергии похожей на пламя. Конечно лич, защитился от моей атаки, и направил на меня множество серых цепей, которые попытались меня окутать. Только вот, внезапно вокруг меня вспыхнула тьма, что разорвала эти цепи и в этот момент мой коммуникатор показал красную надпись:


«ОПАСНОСТЬ!!!»


Конечно, у меня не было времени обращать внимания на опасность, потому что я уже был около лича. Тут же я начал концентрировать свою силу в мече, при этом действуя чисто на рефлексах.


Атаковали мы с личим одновременно и я успел заметить, как ХП лича начинает быстро идти к нулю, но замерло где-то на двухстах, а вот я отправился в мир иной, причём с невыносимой болью.


  «Активирован пассивный навык: Мгновенное перерождение на месте»


  После этой таблички, я опять оказался в зале и когда лич, меня увидел, то начал быстро создавать копья. Не став ждать, когда эти копья пронзят меня, я потянулся за саблей, вот только её не было за спиной, хотя пистолет был.


Тут мой взор упал на то место, где я только что находился, там я увидел ручку своей сабли и половина лезвия.


«Вашу мать, сломал!» - промелькнула в голове досадная мысль.


Использовав «Воздушный шаг» я увернулся от каких-то чёрных клякс и выхватил пистолет, прикидывая сколько там осталось патрон, после чего начал стрелять по личу. Кстати, хоть лич и успел себе восстановить почти сто пятьдесят ХП, но вот от моих пуль его это не спасло.


Внезапно меня зацепило тёмным копьём лича, от чего мою тушку отбросило к стене, но в полёте, я успел выстрелить последний пулей и, мне нереально повезло, потому что попал, к тому же критом.


Когда ХП лича упало до нуля, то его всего скрючило, после чего во все стороны разлетелась пыль, посох упал, а его одежда просто осела на пол, как будто ничего не было. В этот момент у меня чертовски болело плечо, а в глазах пульсировало, так как лич меня довольно-таки серьёзно ранил, помимо этого я плечом приложился о стену.


  «Внимание! У вас достижение: {Одиночка}.


Описание; Вы в одиночку убили босса, который превышал вас по уровню. Теперь когда вы сражаетесь один с боссом, превышающим вас как минимум на восемь уровней, то у вас будет прибавка к ХП и МП по 500.


Добавка к характеристикам[Навечно]: +10 к выносливости; +10 к силе воли»


  Это сообщения у меня внезапно выскочило перед глазами, но вот удивляться времени не было, потому что я почувствовал, как моя жизнь утекает.


  «Tenebris ур.12 (Высший вампир.)


ХП[_5/600_](-1 каждые 2 сек)


МП[__100/600__]»


  Смотря на свои хп, стало понятно, что через десять секунд я умру. Внезапно, недалеко от меня как будто задрожала реальность и появилась девушка, у неё было чрезвычайно красивое лицо. На ней было надето красивое ажурное платье белого цвета, которое шло в контраст с её чёрными как смоль волосами.


Когда я увидел её имя и уровень, то немного обалдел, потому что  это была тот архидемон:


  «Ур.12(Заблокирован) Остелия Кройц. Раса демон.


ХП[_______2000_______](Заблокирован)


МП[_________4000_________](Заблокирован)»


  Внезапно, она в мгновение ока приблизилась ко мне, после чего дотронулась до моего лица. Рука девушки была немного холодной, но в тоже время обжигала не хуже раскалённого угля. Краем глаза я заметил, как мои ХП и МП начали чрезвычайно быстро восстанавливаться, но в это мгновение меня охватил неимоверный жар, после чего моё сознание просто потухло.


Редактировал: MasterDouel
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Глава 21. Катакомбы под городом (Часть 3). (Редакт).



Когда я очнулся, то был всё в той же комнате, где убил лича. Самое главное, я был всё ещё жив, видимо Остелия меня спасла, вот только её я нигде не вижу, наверное опять исчезла.


Посмотрев в верхний правый угол, я заметил, что у меня весит три сообщения, вздохнув я открыл их:


  «Зарегистрировано достижение {Убийства босса} и отправлена в глобальную сеть мира. Хотите ли вы рассказать, что это вы победили босса? {Да}{Нет}»[Достижение добавляет всем кто в вашей группи или гильдии +10хп и 20мп]


  «Зарегистрировано достижение {Первого}, вы первый игрок, победивший босса в мире Mysterium. Это достижение было отправлено в глобальную сеть мира. Хотите  ли вы рассказать, что это вы {Да}{Нет}»[Достижение, увеличивает Вашу мп на 20, а если вы состоите в гильдии, то она получает +100 к славе]


  «За убийство [Уникального] босс в одиночку, который выше вас на восемь уровней, вы получаете утроенный опыт 74 495.


  Везде отказавшись, я закрыл сообщения, честно говоря, не думал, что в этой игре существуют достижения. Помимо этого, мне как-то не слишком хочется афишировать себя. Наверняка в скором времени появиться множества кланов, которые будут иметь влияние не только в игре, но и в реальном мире. Хотя возможно уже есть такие кланы, так что мне не слишком хочется с ними встречаться.


Вздохнув, я поднялся и осмотрел комнату и увидел впереди проход, вот только я отчётливо помню, что его там не должно быть.


Вздохнув, я поднялся и направился в сторону выхода из этой комнаты. Внезапно я заметил что на мне весит дебаф жажды, а это не слишком, хорошо, если дальше ещё есть монстры типа нежити - будет плохо.


Вообще о том, что дальше есть монстры я не сомневался, потому что только я вышел из комнаты босса, как оказался на лестнице, которая вела наверх и всё бы хорошо, если бы она меня не привела в какую-то пещеру. Эта пещера была очень странной и здесь витала опасная атмосфера, которую я можно сказать чувствовал физически.


Внезапно, прямо из-за поворота выбежали противные на вид жуки, над которыми был уровень двенадцать, а вот на месте названия присутствовал знак вопроса.  Здесь было порядка десяти жуков, они противно клокотали и внезапно с довольно большой скоростью бросились на меня.


Я быстро достал пистолет и тут же вспомнил что он разряжен, выругавшись, уклонился от нескольких атак клешнями этих тварей. После чего сделал сальто назад и молниеносно достал катану, понимая, что придётся переходить в ближний бой.


Вот первая тварь прыгнул на меня, при этом плюясь, какой-то противной жижей. От жижи я увернулся, а вот клешня, которая была похожа на ножницы, зацепила меня, от чего пятьдесят ХП как и не бывало. Зато моя катана, вошла прямо в глаз жуку, от чего тот противно заверещал и отпрыгнул от меня.


Внезапно ещё четыре жука бросились на меня с разных сторон. Понимая что мне не уклониться, я перехватываю свою катану обратным хватом, при этом пытаясь вызвать то состояние замедления.


Внезапно падение жуков стало медленней улиток, хотя я сам двигался как будто сейчас моё тело находилось глубоко под водой. Зато теперь я мог лучше разглядеть этих существ, они были примерно в метр длинной и сантиметров пятьдесят шириной, их высота двадцать пять - тридцать сантиметров. Почти всё туловище покрыто костяными наростами, я смог заметить только несколько слабых  мест, это глаза и зазоры между хвостом и туловищем.


Кстати на хвосте этого непонятного жука был костяной нарос в виде копья на которым явно был яд, и было совершенно понятно, что эти твари могут неплохо орудовать своим хвостом.


Тут я всадил свой клинок, прямо в глаз одной из тварей и не останавливаясь, совершил с остальными такую же экзекуцию. Внезапно меня выкинуло из ускоренного восприятия, после чего я ощутил, что мои мышцы, просто неимоверно болят.


Конечно, как только меня выкинуло из ускоренного восприятия, то мои бедные уши были подвержены ужасному испытанию в виде писка.


Осталось ещё пять особей, которые без промедления устремились на меня, поэтому я быстро создал кокон, вложив туда двести маны. Пять этих скорпионов-жуков, бросились на меня  одновременно, но выбили всего одну треть щита, а вот моя катана отправил ещё одного жука в загробный мир.


Увернувшись от двух атак, я заметил ещё одну и от этой атаки, увернулся уже с помощью воздушного шага, при этом кинулся на жука, что был позади остальных и чуть не получил хвостом в глаз, хотя повезло, увернулся, а вот жуку нет, я всё-таки всадил свою катану в его глаз. Неожиданно мой щит ещё немного просел и я заметил, что меня атаковали оставшиеся три жука.


Отбросив, чувство самосохранения, я бросился в сторону жуков, конечно те с радостью кинулись в мою сторону. Тут по моему щиту нанесли несколько ударов, но вот только пока, кокон ещё держался, а вот ещё один жук умер. Внезапно, прямо мне в лицо летел хвост, и я инстинктивно ушёл вправо, при, этом увидел, как второй жук прыгнул на меня. Приняв этого жука прямо на кокон и заметив, как щита осталось где-то на три атаки, а монстр остался один, потому что, тот что прыгнул на меня уже мёртв, это означало, что я в выигрышном положении.


Не теряя времени, я бросился на монстра, тот конечно, тоже бросился на меня, от атаки хвостом, я увернулся, а вот клешни попали по кокону.


Когда я направил свою катану в глаз жука, то немного промахнулся, из-за чего получил хвостом по щиту и кокон лопнул. Не теряя времени, я быстро отступил от жука, при этом с помощью маны создавая «Шар крови» .


Тварь же бросилась за мной, видимо хотела закрепить свой успех, но стоило только жуку подойти ко мне вплотную, как он сразу получил шаром крови прямо в морду. Шар меня не подвёл и насквозь пробил этого жука.


Облегчённо выдохнув, я сел прямо на землю, сейчас я двигаться не мог, потому что физических сил не осталось.


-И почему физическая сила в этой игре не измеряется – устало пробормотал я.


Достав паёк, немного перекусил, чтобы восстановить силы, примерно через минут десять я уже мог встать, вот только мышцы всё равно ныли. Не осталось ничего делать, как двинуться дальше по пещере, но в этот раз я старался идти максимально тихо.


Пещера оказалась подземельем, здесь было множество переходов, несколько раз я встречал на своём пути стаи жуков от пяти до сорока особей. Помимо этого я наткнулся в одном из тупиков этого подземелья на громадную личинку, которая была выше двадцать третьего уровня.


Конечно я быстро убрался с того места и пошёл дальше блуждать по чёртовому лабиринту. 


При этом сейчас было уже восемь вечера игрового времени, а это не очень хорошо, потому что скоро меня будет очень сильно клонить в сон. Вздохнув, я завернул за ещё один поворот и попал в узки проход, причём в конце был какой-то свет.


Взвесив все за и против, я начал протискиваться в этот проход, понимая, что если меня здесь зажмут, то будет очень плохо, я даже защититься не смогу.


Мне повезло, я спокойно прошёл этот узкий проход, который на самом деле оказался трещинной и вывел меня в канализацию. Здесь воняло так, что аж в глазах мутнело, поэтому, пришлось достать арфатку и обмотать ей своё лицо, чтобы хоть как-то защитится от запаха.


После этого я аккуратно направился в сторону шума, похожего на водопад. Вдруг сзади почувствовал опасность и резко ушёл влево. В этот момент, мимо меня пролетел какой-то предмет.


Не теряя времени я развернулся и увидел непонятное существо, которое было чем-то похоже на человека, только лицо казалось, заплыло жиром, а из живота торчало несколько непонятных конечностей. Внезапно из рук этого существа, начали вылезать  костяные шипы, которые он снова он в меня запустил.


Это существо было намного больше меня, к тому же источало смрад, от которого хотелось скрыться подальше, чтобы его не чувствовать. 


Увернувшись, от шипов и не став вступать в ближний бой, я создал два кровавых шара одновременно, потому что увидел его статус:


  «Ур.19 Жиродёр. Опасность для вас (4/10).


ХП[_____990_____]


МП[___200___]»


  Чёртов монстр оказался довольно толстым, поэтому я создал сразу два шара крови, чтобы наверняка его прибить. С большой скоростью два красных шара устремились от меня, прямо в Жиродёра и с противным звуком прошили насквозь этого монстра и, его ХП упало в красную зону, а потом и вовсе до нуля.


Не теряя ни секунды, я стал заряжать свой пистолет, при этом отступая в сторону, откуда слышался шум водопада. Всё потому что в этот момент впереди выбежало несколько существ, похожих на собак, они были пятнадцатого уровня, но выглядели довольно опасно, к тому же  они были очень быстры. Я только успел перезарядить пистолет и при этом, поставить кокон вложив туда сотню маны, у меня теперь осталось чуть больше ста пятидесяти.


Когда твари врезались в мой кокон, то отняли примерно половину от моего щита, а это не есть хорошо, ещё вложив в кокон пятьдесят маны, я рванул в сторону шума. Собаки рванули за мной, при этом в их серых глазах вспыхнул красный огонёк.


Внезапно туннель кончился и я оказался воле большого водоёма, а сверху из труб вниз лилась вода. Помимо этого сверху был металлический помост, к которому я устремился с помощью «Воздушных шагов».


Использовал все девятнадцать шагов, зато был на помосте, далеко от тварей, которые за мной гнались.


-Ты ещё кто такой?! – рядом со мной раздался яростный восклик.


Повернувшись в сторону голоса, я увидел мужика одетого в военную форму, причём, в городе я не видел не одного человека с такой формой.


-Прошу прощения, я тут оказался случайно – быстро сказал я.


Вот только видно вояка не поверил и навёл на меня ствол, поэтому я не стал терять время на пустые убеждения, а в мгновения ока приблизился к человеку и впился ему в шею. Сразу после этого спал дебаф жажды и теперь был положительный баф на характеристики.


Тут я посмотрел в проход из которого вышла моя еда и увидел ещё двое вояк, которые шли прямо сюда. Скинув выпитый мной труп в воду, после чего приготовился встречать гостей.


Только вышли эти вояки, как один получил лезвием катаны прямо под сердце, а второй с кулака по лицу. Пока второй очухивался от моего удара, я достал катану уже из трупа и перерезал глотку второму.


Быстро взяв оружие патроны и коммуникаторы с трупов, после чего их тоже отправил купаться, а сам пошёл по коридору.


Коридор был довольно длинный и буквально через минут десять он меня вывел в громадный ангар. Тут было множество странных громадных аппаратов, наверняка летающих. Помимо этого здесь было множества людей и почти все в такой же форме, что были те которых, я убил.


Хорошо, что проход вывел меня на самую высокую точку в этом ангаре, поэтому мне было всё хорошо видно.


Вздохнув, я аккуратно выглянул за угол, не далеко от меня стоял мужик и курил, при этом лениво смотря на копошащихся внизу людей.


Поудобнее перехватив катану, после чего я тихо приблизился к курящему мужику приставив лезвие к его горлу и тихо сказал:


-Шелохнёшься и твоя голова отделиться от тела, если будешь слушать меня, то останешься в живых.


После этих слов, я оттащил от перил в коридор в котором я только что был, после чего повернул мужика к себе лицом.


-Что тебе надо – прохрипел он.


-Хотелось бы узнать, куда я попал? – спокойно спросил я.


-Военная исследовательская база планеты Энтариус – сказал мужик.


-Вашу мать – с яростью сказал я – из огня да в полымя! Далеко от места, что мы сейчас, выход?


-На другой стороне ангара – ухмыльнулся мужик.


«Вот это я попал» - промелькнула у меня в голове.


Ещё поспрашивав о базе, я без колебаний свернул голову мужику, потому что если бы его отпустил, то он наверняка меня сдал.


Как только мужик осел на пол, я раздел его и переоделся в его форму, а мужика отнёс к другому концу коридора, при этом потратив как минимум часа пол, после чего, наконец скинул труп, в воду с помоста.


Дальше осталось прикинуться военным и пройти через ангар к выходу…


Редактировал: MasterDouel
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Глава 22. Бандиты «Чёрного священника». (Редакт).



В ангар я прошёл спокойно. На меня никто не обращал внимания. При этом я внимательно следил за окружением, хоть на мне была надета военная форма, но всё так же с пояса свисала катана.


Внезапно раздалась сирена, хоть я немного струхнул, но не показал на лице никакой эмоции.


-Отряд «Золотые драконы», готовьтесь к вылету – раздался мужской голос по залу.


-Опять мой отряд! Чёрт, они задрали – раздался сзади меня приятный женский голос – и как на зло у меня не хватает одного человека в отряде…


Не став больше слушать, что она там бормочет, я ускорился, чтобы быстрее добраться до другого конца ангара, только внезапно сзади мне крикнул всё тот же женский голос.


-Эй ты, стой!


Развернувшись, я указал на себя и спокойно спросил:


-Я?


-Ну а кто ещё – недовольно сказала красивая девушка.


На вид этой девушке было лет двадцать, может чуть больше. У неё были волнистые волосы цвета золота и они были завязаны в хвост, на ней была облегающая кожаная броня, которая как будто специально выделяла её шикарное тело.


-Что же вам нужно? – спокойно спросил я.


-Я что-то тебя не видела здесь, да и в списках отрядов ты не значишься – прищурившись, уставилась она на меня.


-Я новичок, зовут Тенебрис – сказал я, не растерявшись.


-Вот как – протянула она – а я что-то не помню тебя среди последних новичков.


В ответ, я лишь равнодушно пожал плечами, всем своим видом говоря, что не мои проблемы помнит она меня или нет.


-Хотя неважно, ты вступишь в мой отряд «Золотые Драконы», просто мне не хватает одного человека, а ты как раз мне подвернулся под руку, отказы не принимаются – сказала она – лови приглашение.


Внезапно мне на коммуникатор пришло сообщения, в котором спрашивалось, хочу ли я вступить в отряд «Золотых драконов», конечно я согласился, потому что это был мой шанс выбраться отсюда без последствий.


Внезапно над девушкой появился её статус:


  «Ур.31 Эльсая Рейквут. Опасность для вас (6/10)


ХП[____790____]


МП[____720____]»


  -Пойдём – махнула она рукой.


Вздохнув, я тут же отправился за ней, и через некоторое время она меня привела к какомо ту явно летательному аппарату. Перед этой машиной стояло, десять человек, двое из этой компании были девушки.


-Позволь представить, это мои заместители Цая и Колия,  остальных тебе знать не обязательно – после чего она обратилась к остальным – слушайте, с этого дня это новый член нашей команды! А теперь в машину и полетели скорее на задание!!!


Внутри было довольно тесно, все друг с другом общались, один из заместителей молча и равнодушно смотрела  на парней, я же сидел недалеко от неё. Мне тоже было плевать, сейчас остаётся только ждать момента, когда мы окажемся на воле, после чего я уйду.


-Наша миссия в горах Арикод надо уничтожить призванного демона и демонопоклонников – раздался голос из динамика. После чего я почувствовал как корабль дрогнул, показывая. что мы взлетели.


«Арикод?! – мысленно воскликнул я – чёрт, у меня как раз там задания и тут вроде как говорили про демонопоклонников, что несомненно наводит на мысль, что эта группировка «Чёрного священника». Придётся мне под задержаться в этом отряде»


-Всем надеть маски - мы переходим на сверхзвуковую скорость! – воскликнула зам, вроде её зовут Цая.


Внезапно перед нами появились маски, которые все надели на лицо, включая меня. И только стоило надеть маску, как меня вжало в сидение.


Буквально через минут пять давление скорости исчезло, многие были бледные, только Цая с презрением смотрела на всех парней.


-Всем приготовиться, сейчас откроется шлюз и мы все выходим наружу – раздался из динамика голос Эльсаи.


Только открылся так называемый шлюз, как я снял маску и быстро вышел, наружу, сразу за мной вышла Цая, а вот эти вояки парни и вправду были слабоваты, хотя и выше меня уровнем.


Через некоторое время перед нами появилась глава отряда во всей красе вместе с своей не менее симпатичной заместительницей.


-Жалкое зрелище – покачала головой Эльсая – и мне с таким сбродом надо сражаться? – посмотрев на небо, спросила она.


Все парни стыдливо переглянулись, тут взгляд мисс Эльсаи упал на меня и она сказала:


-Вот берите пример с ребёнка, он спокойно всё перенёс, хотя и меньше вас уровнем. А вы куча лоботрясов, даже не выдержали небольшое ускорение! – после этих слов Эльсая покачала головой – ладно, придётся работать с тем, что есть – тут она опять обратила взор на меня – эй новичок, хоть ты ещё и ребёнок и я не понимаю, как тебя взяли в армию, но сегодня тебе придётся подвергнуть жизнь опасности. Надеюсь, ты и остальные не сбегут при виде демона? – после чего внимательно посмотрела на меня и на остальных.


-Никак нет! – хором сказали парни.


-А ты чего молчишь? – усмехнувшись. Посмотрела Эльсая мне прямо в глаза.


-Буду смотреть по обстоятельствам, если будет патовая ситуация, которая принесёт мне только смерть и ничего взамен, то я лучше сбегу – честно сказала я.


Все парни, тут же уставились на меня с презрением, при этом показывая своё высокомерие.


-А ты честный, но не забывай, что ты военный который давал клятву священнослужителям, что даже ценой своей жизни будешь защищать миры от демонов! – воскликнула Эльсая.


-Аж два раза – усмехнулся я – даже в глаза не видел упомянутых тобой священников.


-И что ты этим хочешь сказать? – нахмурилась Эльсая.


-Позволь представиться Тенебрис, игрок – чуть поклонился я – на вашу базу забрался случайно из катакомб, в который меня скинул один долбанный старик, который в скором времени получит от меня пулю в лоб.


В этот момент все на меня уставились как на чудо света, мне же было как то параллельно, на их взгляды, я снял с себя этот треклятый военный костюм, который был одет поверх моей обычной брони и в нём было чертовски жарко.


-Фух – выдохнул я – задолбал этот костюм.


-Ты не боишься, что я тебя убью? – внезапно спросила Эльсая.


-Если ты хоть что-то слышала о игроках, то знаешь, что мы бессмертны, это во-первых, а во-вторых, убить меня не так просто как кажется. Хочу предупредить, что если ты нападёшь на меня, то большая часть твоего отряда погибнет – уверенным голосом сказал я.


-А ты довольно уверен в себе – усмехнулась Эльсая – значит ты полетел с нами, только для того, чтобы сбежать из ангара? – спросила она с интересом.


-Поначалу да, но когда услышал, куда и зачем вы направляетесь, то я понял что нам по пути – сказал я с улыбкой.


-Значит, ты тоже хочешь уничтожить демонологов? Тогда да нам и вправду по пути, надеюсь ты будешь сильным союзником – сказала она с улыбкой – ладно, раз со всем разобрались, пошлите надаём этим недоноскам хороших тумаков!


Кстати, мы сейчас находились на горе, вершина этих гор была спрятана за облаками, мы же двинулись вдоль горы, по явно сделанной человеком дороге. Через некоторое время мы подошли к месту, где сверху хорошо виднелись вышки. На них было по человеку, которые стояли со снайперскими винтовками.


-Итак, сейчас я с помощью огненных шаров сниму снайперов, а вы в это время стреляете по тем, что снизу – сказала Эльсая.


-Зачем такие сложности – поморщился я.


После этих слов, я под удивлёнными взглядами достал снайперскую винтовку, перезарядил её разрывными патронами.


-Ты умеешь пользоваться этим оружием? – удивлённо спросила Цая.


Более менее – спокойно ответил я.


После этих слов, я прицелился одному из сатанистов в голову и затаив, дыхание нажал на курок, после чего раздался звук выстрели и один снайпер был мёртв. Второй в это время начал взглядом искать, откуда стреляли, но я уже взял его на мушку, после чего ещё один выстрели и труп.


Внезапно люди, что были под вышками, начали тыкать в нашу сторону, после чего сели на квадроциклы и рванули в нашу сторону, при этом отовсюду раздалась сирена.


-Приготовились – сказала Эльсая.


Через некоторое время прямо в нашу сторону устремилась ракета, запущенная с какого-то переносного устройства, вот только она была не слишком быстрая, поэтому я успел попасть в неё из снайперской винтовки.


В этот момент  к нам подъехала партия сатанистов. Быстро положив снайперскую винтовку в сумку, я активировал кокон и вложил туда двести маны. В этот момент отряд Эльсаи скрылся сзади меня от выстрелов, вот только я устремился вперёд.


Мой щит сократился на одну четвёртую, а я уже был возле пятнадцати противников, те видно не ожидали такого, поэтому двое умерли быстро, один от пули из пистолета, другой от моей катаны.


Тут позади я почувствовал поток энергии, причём в прямом смысле этого слова и вдруг все тринадцать сатанистов уснули.


Снизу возле башен уже раздавались крики, там была неплохая толпа людей, при этом она так и просилась, чтобы туда запустили пару пуль молний, что у меня остались. Быстро достав снайперскую винтовку и нужные мне пули, я зарядил ими обойму и передёрнул затвор, после чего выстрелил в толпу, идиотов, которые уже хотели сесть в машину. Внизу осталось человек семнадцать, мой выстрел оказался очень удачными.


Не теряя времени, я использовал «Воздушный шаг» и быстро спустился вниз со скалы. Тут же поймал на свой кокон несколько автоматных очередей, часть из которых прошла мимо меня.


Я быстро устремился в сторону противников, при этом петляя, чтобы в меня было сложно попасть. Но вот человек, что был возле машины, достал что-то похожее на ручной ГРАД, который мне никак не хотелось испытывать на себе.


Понимая что время моё утекает, я усилием воли призвал ускоренное восприятие и прицелившись в голову человеку с установкой, всадил ему пулю в голову. Дальше потратил оставшуюся обойму по остальным противникам, при этом отчётливо видя, что каждая моя пуля попала в цель.


Вдруг меня выкинуло из ускоренного режима, и я судорожно вздохнул, при этом смотря в сторону ущелья, перед которым стояли башни.


Прямо в ущелье было около сорока пёсиков, которые назывались очень красивым названием «Демонические гончие» и вся эта свора сейчас неслась в мою сторону с кроваво красными глазами, а вот сил что-то сделать у меня не было…


  Редактировал: MasterDouel
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Глава 23. Наама. (Редакт)



Внезапно, передо мной появилась Эльсая, которая быстро сотворила какую-то магию, что заморозила все земли впереди, вместе с адскими гончими.


-Ты совсем уже с головой не дружишь?! – воскликнула Эльсая.


-Не думал, что там ещё будут такие твари – вздохнув, сказал я.


-В следующий раз думай, прежде чем что-то делать – недовольно пробурчала она.


Ничего ей не сказав, я сел прямо на землю, после чего активировал навык медитации и примерно через минут десять к моему удивлению полностью избавился от усталости, хотя не помню, чтобы это было в описании заклинания.


Когда я открыл глаза, то увидел удивлённый взгляд Эльсаи, она уставилась на меня как на чудо света.


-Даже у меня - магистра магии, нету навыка медитации – пробормотала она.


-Где там остальные? – спросил я.


-Скоро спустятся – сказала Эльсая, грустно вздохнув.


Через некоторое время спустились остальные, и почему-то все смотрели на меня с опаской.  Дальше Эльсая стала объяснять, что будем делать дальше. Как я понял, когда мы пройдём ущелье, то окажемся в долине меж гор, как раз там и стоит база демонопоклонников.


Больше не слушая, я стал готовиться к бою: полностью проверил всё снаряжение, перезарядил пистолет и снайперскую винтовку, после чего сел и начал опять медитировать.


Целых три часа я просидел, прогоняя через себя внешнюю энергию, и когда открыл глаза, то почувствовал в себе силу. Эльсаи с её командой уже не было, поэтому я устремился по ущелью.


Буквально за минут пять я добрался до другого конца ущелья, после чего мне открылся вид на когда-то красивую долину. Сейчас же все деревья, что были здесь - пожухли, а вокруг витала странная энергия.


Внезапно впереди раздались крики ужаса, и тут же в небо ударил чёрный столб с багрово-красными всполохами. Без промедления я устремился туда, неожиданно на пути у меня появились какие-то крылатые твари, что были очень быстрыми.


  «Ур. 50 Демоны. Опасность для вас (6/10)


ХП[_____700_____]


МП[______1500_____]»


  Здесь было пять таких тварей, которые уже почти настигли меня. Не теряя времени, я левой рукой в мгновение ока достал пистолет и, прицелившись, выстрелил в голову одному демону, который был ближе всех ко мне. Моя пуля попала прямо в лоб демону, и выбило крит., от чего тот бешено заорал и рванул от меня, при этом сбивая демонов, что летели за ним. Крит вышел, просто загляденье, потому что у демона осталось всего лишь сто двадцать три ХП. Поэтому я не обращая внимания на остальных демонов, что устремились ко мне, рванул за отступающим от меня демоном.


В этот момент в глазах демона появился страх, я наслаждался этим страхом и ухмыльнувшись, выстрелил в крыло демона от чего тот кубарем покатился по земле. В то же время я почувствовал сзади опасность, быстро сформировал конструкцию заклинания «Воздушный шаг» и несколькими шагами очутился над демонами, что были сзади меня.


Не теряя времени, выстрелил в голову двум демонам, примерно выпив по половине ХП. Ещё два демона уже взлетели и устремились ко мне, обнажая когти с которыми не очень хотелось встречаться.


Сконцентрировавшись, я быстро создал конструкцию заклинания «Кокон» и активировал его, вложив туда двести маны. Как раз в этот момент в кокон попало два удара когтями, из-за чего он просел где-то на одну треть.


Увидев это, я тут же использовал ещё три шага, при этом отдаляясь от демонов. Конечно они тут же устремились за мной. Только вот мне хватило времени, чтобы прицелится одному демону в крыло, выстрелить и сбить.  Второй нанёс удар по моему щиту и в этот момент, я краем глаза заметил, как остальные два демона рванули ко мне.


Использовав воздушный шаг, я вплотную приблизился к демону, который уже третий раз хотел ударить по моему щиту, после чего выхватил правой рукой катану из ножен, перехватил её обратным хватом и всадил в глотку демону.


В эту секунду, я уже был лицом к двум приближающимся ко мне демонам, после чего в одного кинул трупом его сородича, которого я только что убил, а второму выстрелил в крыло, и тот устремился к земле в добавок ещё снёс себе половину ХП от того, что у него осталось.


Тот демон, в которого я кинул труп, уже его разорвал и с красными глазами быстро приблизился ко мне и нанёс три удара, сбив мой кокон, и хотел нанести новый, но в этот момент я деактивировал платформу под ногой и начал падать вниз. Конечно я не упал, потому что активировал снова платформу и тут же выстрелил в крыло демона.


Теперь все четыре демона были внизу и с красными глазами смотрели на меня. Логично, что вниз спускаться я не решил, потому что понимал, что сейчас у демонов состояние бешенства и наверняка они намного сильнее чем были до этого.


Демоны начали пытаться до меня допрыгнуть, но вот первый такой товарищ, получил от меня пулю в лоб, отчего его ХП упало до тридцати, только вот он ещё и приземлился головой о камень , да и помер.


Не тормозя, я стал стрелять по оставшимся трём демонам. Те не убегали, а только рычали и пытались до меня допрыгнуть, но вскоре все были убиты. Пришлось на эту свору потратить две обоймы, всё потому что они быстро двигались, и я часто промахивался.


Только стоило мне спуститься на землю, как сзади меня раздался мужской голос:


-Так, так, что тут у нас… О какая редкость, Высший вампир!!!


Развернувшись, я увидел мужчину с красивым лицом, серыми волосами и небольшими роговыми наростами изо лба, за спиной у него были сложенные крылья.


  «Ур.70{Заблокирован} Двенадцатый дух Ситри.


ХП[_____1000_____]{Заблок.}


МП[________3500________]{Заблок.}»


  -Демон? – спросил я.


-Ну зачем так грубо, к тому же я не просто демон, а Великий двенадцатый принц! – с гордостью сказал он.


-И что я теперь должен преклонятся и восхищаться? – с усмешкой спросил я.


-Можно и без этого – махнул рукой Ситри.


-И чего тебе надо? – спросил я.


-Ты убил поданных той, с кем мне не очень хочется встречаться, хоть она чертовски красива, но характер не сахар – тяжело вздохнул демон.


-Только не говори, мне, что ты хочешь, чтобы я сходил, поболтал с той женщиной? – спросил недоуменно я.


-Совершенно верно,  потому что если ты не пойдёшь, то мне придётся с ней общаться, и боюсь что мне этого разговора не пережить – грустно вздохнул он.


-И ты хочешь отправить бедного слабого вампира на растерзание? – усмехнулся я.


-Совершенно верно – кивнул Ситри.


-А если я откажусь? – с прищуром спросил я.


-Уже не можешь отказаться – побледнел Ситри, смотря мне за спину.


Внезапно я почувствовал сильное давление, и неимоверную опасность, из-за чего быстро отскочил к Ситри, при этом разворачиваясь лицом к опасности.


Опасность оказалось красивой, она была в облегающем чёрном платье, длинные шелковистые чёрные волосы, прекрасные глаза в которых, казалось, пылает тьма. Внезапно на её красивых алых губах появилась улыбка и она сказала:


-Ситри, опять ты упустил моих подчинённых? – нежным голосом спросила она.


Внезапно я увидел над ней её статус:


  «Ур.150{Заблокирован} Архидемон Наама.


ХП[__________5000__________]{Заблок.}


МП[____________10000___________]{Заблок.}»


  «Вашу тёщу, какого хуя здесь забыл архидемон!» - промелькнула в голове паническая мысль.


-Прошу простить, госпожа Наама, но я не виноват, просто эти тупоголовые твари никак не хотели слушаться, а как завидели живое существо, так сразу бросились к нему. Вот только им не повезло, потому что он оказался Высшим вампиром, и довольно быстро разложил ваших демонойдов – отрапортовал Ситри.


Честно говоря, я уже подумывал как бы придушить этого принца недобитого. К тому же я осознал, что я встретился с демонессой из мифологии реальности. Если я правильно помню, она самая желанная женщина для демонов, да и не только…


Хотя с этим не поспоришь, выглядит она шикарно, её красота ничуть не уступает Остелии,  которая вселилась в меня.


-Значит это ты - тот, кто уничтожил моих зверушек – внимательно посмотрела она на меня, от чего по моей спине начал скатываться липкий пот.


-Я защищался – быстро сказал, при этом отступив на несколько шагов назад.


-Вот как – протянула Наама – а зачем ты вообще сюда полез? – внимательно посмотрела она на меня.


-Мне надо было убить всех местных демонологов – честно сказал я.


-А сил то у тебя хватило? – с усмешкой спросила она.


-Не знаю – пожал я плечами – кстати, как я понял, демонологов в этом месте не осталось? – решился спросить.


-А ты наглый – на её лице появилась обворожительная улыбка – но я люблю таких. Да, демонологов не осталось, потому что все были принесены, в жертву их главой, для того чтобы собрать нужное количество маны для призыва меня.


-А что стало с тем, кто призвал меня? – спросил я с интересом.


-Конечно я его убила, этот урод принёс в жертву детей – поморщилась она.


-Так погодите как – протянул я – а разве ты не тот демон, что любит мучать детей? – недоуменно посмотрел на неё.


Внезапно она рассмеялась и сказала:


-Где ты взял такую глупость?


-Да так, у меня на родине есть о тебе кое-какие легенды – уклончиво сказал я.


-Никогда полностью не доверяй словам другим, вот мой тебе безвозмездный совет- сказала она с улыбкой.


-Тогда благодарю за совет, и позвольте откланяться – сказал я, чуть поклонившись.


-А что мы такие вежливые? – с ехидной улыбкой спросила Наам.


-Интересно, все демоны такие ехидные как т… то есть вы? – вздохнув спросил я.


-Большинство, вот только у каждого разные развлечения – интригующим голосом сказала она.


В этот момент я уже было хотел уйти, но вот только внезапно наткнулся на какую-то невидимую стену.


-Стой, ты думаешь что можешь так просто уйти, не расплатившись за моих зверушек? – нежным голосом спросила она.


-И что же великая Наама, желает? – спокойным голосом спросил я, развернувшись к ней лицом.


-Ну, скажем, так если ты выпьешь мой крови и поклянёшься мне в верности, то я тебя так и быть проще – благим тоном сказала Наама.


-Ага, уже бегу несусь и падаю – с сарказмом в голосе сказал я – простите, даже под пытками, я не стану никому подчиняться!


-Какие мы гордые – внезапно приблизилась она ко мне.


Не шелохнувшись, я стоял и уверенно смотрел в её глаза, на миг мне показалось, что я проваливаюсь в бездну. Внезапно она поцеловала меня в губы, от чего меня накрыло неимоверным наслаждением. Понимая, что мне не вырваться из объятий, я сам обнял её, так сказать, пользуясь моментом.


-Ну как – прошептала она мне на ухо, после поцелуя.


-Шикарно, но всё равно я твоим не стану – спокойно сказал я.


-Ну вот что за люди пошли – недовольно пробурчала Наама – вот скажите, как они могут противостоять моему очарованию?!


-И кто же ещё был таким счастливчиком? – с интересом спросил я, при этом до сих пор держа её в своих объятиях.


-Был один такой, примерно несколько тысяч лет назад, конечно не такой наглый, как ты – усмешка – но вот он призывал суккубов из моего пантеона и после чего их зверски убивал. Конечно убийства суккуба это не слишком большая потеря, но вот только меня разозлило то, что он ничего не отдавал равноценного взамен смерти моих зверушек. В общем, я ему как и тебе предложила стать рабом и даже поцеловала его, но он как и ты отказался, а настроение у меня было плохое поэтому я его прибила – рассказала Наама.


-А какое у тебя сейчас настроение? – с опаской спросил я.


-Как это ни странно, но хорошее, поэтому я тебя отпускаю, но будешь должен – сказала она с улыбкой.


Отойдя от этой соблазнительницы, я успокоил своё разгорячённое тело, после чего вздохнул с облегчением. Тут я увидел насмешливый взгляд Наама и завистливый взгляд Ситри.


-Ладно, нам пора возвращаться – сказала Наама.


После чего взмахнула рукой и Ситри исчез, а затем растворилась и Наама, как будто её здесь никогда не было.


Редактировал: MasterDouel
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Глава 24. Реальность (Часть 1) (Редакт).



Немного подумав, я всё-таки решил не торопиться с уходом, а всё тут тщательно осмотреть. Наверняка остались какие-нибудь ценности. Не думаю, что демонам нужны деньги или драгоценности.


Осмотревшись, я решил пойти в сторону здания, которое виднелось примерно в километре от меня. Здание, а скорее особняк, был трёхэтажный, у него была красивая скатная крыша. Когда я подошёл к нему, то понял, что когда-то возле особняка был красивый сад, но сейчас была только голая земля и сгнившие деревья.


-Интересно, что заставило так сгнить деревья? Явно не сила Наамы, по крайней мере, я не чувствовал от неё такого рода силы – пробормотал я.


Когда я зашёл внутрь особняка то поразился, какая тут была грязища, повсюду был разбросан мусор. Стены в некоторых местах были забрызганы давно спёкшейся кровью, и воняло здесь ничуть не лучше чем в канализации.


Вдруг, я услышал звук, похожий на тихий стон, немедленно я направился в сторону, откуда был этот звук, но тут же наткнулся на стену, а как раз за этой стеной, я ещё раз услышал стон, уже отчётливо.*(п.р. Напоминает начало какого-то ужастика)*


Внимательно осмотрев стену, я понял, что она не сплошная как другие, в ней были тонкие зазоры, а это значит, что тут скрыта дверь. Ощупав стену, я понял, что никаких скрытых кнопок или чего-то подобного нет.


-Может она с помощью заклинания открывается? – вопросительно пробормотал я.


Слева от себя я заметил подсвечник, который был прикреплён к стене, потом вспомнил, что в книжках часто писали про такие переключатели в виде подсвечников в стене.


Выбора особо не было, так что я попробовал повернуть светильник, как ни странно, у меня это получилось и первое, что я увидел, это приличную комнату с большой кроватью. Собственно на кровати была прикованная цепями Эльсая, причём она была полностью голая.


Сглотнув, я заточил пошлые мысли подальше, дабы не сорваться, после чего подошёл к Эльсае, и посмотрев на цепи что сковывали её руки и ноги, увидел, что они не на замках, а на защёлках. Это крайне упрощало задачу, поэтому я просто отстегнул их, и когда она освободилась, то тут же выдернула кляп изо рта и вся красная возмущённо сказала:


-Хватит глазеть на меня!


Отвернувшись, я недовольно пробурчал:


-Неблагодарная, я её спас, а она ещё и возмущается.


-Спас?! – со злостью переспросила она – а почему ты с нами не пошёл?!


-Потому что мне надо было подготовиться – спокойно сказал я – помимо этого если я пошёл с вами, то наверняка тоже попался, после чего меня бы принесли в жертву – закончил, недовольно.


-Трус!!! – яростно, сказала она.


Почему-то это меня разозлило, я резко развернулся и схватил обнажённую, девушку, которая успела накинуть только рубаху, после чего завалил её на кровать и прошипел:


-Ты думаешь, что самая умная?! Или думаешь, что хоть я и бессмертный мне приятно умирать?! Вообще, я мог просто пройти мимо и оставить тебя тут на цепи подыхать, меня бы даже совесть не мучила!!!


Внезапно по лицу Эльсаи потекли слёзы, и она неожиданно обняла меня за шею и прошептала:


-Прости.


-Не за что тебе извиняться – вздохнул я – это мне надо извиниться, потому что вспылил. Ладно, давай ищи одежду – отошёл от неё.


Через некоторое время Эльсая была одета в мужской чёрный костюм, и даже в нём она выглядела отлично.


-Можем выбираться – сказала она, поправив воротник.


-Не, пока я не собираюсь уходить, сначала я хочу обчистить весь этот дом – ухмыльнулся я.


-А если вернуться демонопоклонники? – спросила Эльсая, внимательно на меня посмотрев.


-Не беспокойся, все демонопоклонники мертвы и сразу скажу, что это не я их убил – предупредил я её.


-А кто? – недоуменно посмотрела на меня Эльсая.


-Может ты слышала о Нааме? – вопросом на вопрос ответил я.


-Ты хочешь сказать, что в нашем мире появлялся один из сильнейших архидемонов?! – поражённо воскликнула она.


-Ага – кивнул я – хотя сила её была ограничена, но видно демонопоклонникам и того хватило  - улыбка.


-А откуда ты знаешь, что сила архидемона была ограничена? – спросила Эльсая, подозрительным взглядом уставившись на меня.


-Просто я встречался с ней лицом к лицу – невозмутимо ответил я.


-И до сих пор жив!? – воскликнула она, вопросительно уставившись на меня.


-Эм… а почему я должен быть мёртв? – недоуменно, посмотрел я на девушку.


-Конечно, ты должен быть мёртв! Демоны - кровожадные жестокие существа, которым чуждо всё человеческое!!! – с криком, заявила Эльсая.


-И где ты услышала такую ахинею? – недоуменно спросил я – демоны - это можно сказать общее название; мы привыкли всех скидывать в одну копилку. Вот только демоны есть разные, и не значит, что они все поголовно злые и бездушные существа. Иногда люди бывают хуже демонов – мрачно сказал я, вспоминая выкрутасы сестры.


-Но ведь церковь... – начала было Эльсая.


-С чего ты взяла, что боги и тем более церковь чем-то лучше демонов? Как по мне, они друг друга стоят и наверняка боги им даже фору дадут – уверенным тоном, заявил я.


-Тебя бы, если услышали на моей планете, то назвали еретиком и казнили – заявила Эльсая с усмешкой.


-Но я, слава богу, не на твоей планете – невозмутимо сказал я.


-И какому богу слава? – с интересом спросила Эльсая.


-Никакому, это просто присказка, заразное слово, так сказать – пожал я плечами.


-Ладно, тогда я пошла отсюда, не хочу оставаться в этом месте ни на секунду – сказала Эльсая, направляясь к выходу.


-Эй, постой – остановил я девушку – может подождёшь меня, а потом докинешь до ближайшего аванпоста? – с надеждой спросил.


-Прости, но не могу, потому что корабль всё время отслеживается с базы, и если заметят, что он слишком отклонился от заданного курса, то на корабле, будет активировано самоуничтожение – виноватым голосом, сказала Эльсая.


-Ладно – махнул я рукой – тогда прощай, пускай тебе повезёт.


-И тебе того же.


После этих слов Эльсая, вышла из скрытой комнаты, а я остался её обыскивать, мне удалось найти довольно много интересных предметов. Особенно мне понравилась карта на два с половиной миллиона кредитов, что делала меня довольно богаты чело… то есть вампиром.


Ещё мне удалось, найти голографическую карту всей Великой пустыни, на ней было отмечено множество мест, и она была явно намного полнее моей.  Немного помучившись, я, наконец, нашёл способ как перекинуть с этой карты информацию на мой коммуникатор, и как всегда всё было банально просто.


Когда я внимательно обшарил тайную комнату, то перешёл к остальному дому, но ничего интересного найти не удалось, только вот в подвале было множество каких-то чёрных кристаллов, которые мне не удавалось идентифицировать.


Немного поразмышляв, я всё же взял себе все крупные кристаллы, что были в этой кучи и сложил в свои два мешка по десять ячеек.


Кстати, в тайной комнате мне удалось найти мешок в сорок ячеек. Так что всё своё я переложил этот мешок и тоже повесил его на пояс, так как по размерам, он был лишь на немного больше, чем десятиячеечные мешки.


После того, как я вышел из особняка, то до раннего утра бродил по округе, но ничего путного не нашёл, зато в сон клонило просто зверски, пришлось вернуться в особняк и завалиться спать на кровать в тайной комнате.


Проснулся, я в двенадцать дня игрового времени, а в реальности было уже почти десять утра. В этот момент система, настойчиво попросила меня выйти.


Немного подумав, я закрыл тайную дверь, после чего лёг на кровать и мысленно сказал «Выход из игры».


В этот момент я очутился у себя в комнате в реальном мире, за окном уже во всю светило солнце. Оно и понятно, ведь сейчас первый месяц лета. Вздохнув, я решил что мне сегодня не стоит заходить в игру.


Встав со своего дивана, я направился к зеркалу и посмотревшись в него, заметил, что цвет моих глаз так и остался багрово-красным. Честно говоря, меня это не сильно волновало, так как зрение моё не ухудшилось, а кажется даже улучшилось, но это, наверное, мои глюки.


Когда я вышел из своей комнаты и спустился вниз, то обнаружил на кухне всю семейку в сборе. Сестра в этот момент злобно на меня смотрела, словно готова была меня сожрать. На этот взгляд я лишь усмехнулся, поприветствовав бабушку, я налил себе чаю и сел недалеко от сестры.


-Ну что, уже каешься о содеянном? – ехидно спросила сестра.


В этот момент я чуть чаем не подавился и недоуменно спросил:


-И в чём же я должен каяться?


-В безжалостном убийстве себе подобных – заявила она.


-Что-то я не припомню, чтобы кого-то убивал – усмехнулся я.


-Да? – протянула сестра – а в игре, когда ты безжалостно убил моих соратников?


-Я даже уже забыл про тех плебеев, и с чего ты взяла, что их смерть меня должна хоть как-то трогать? – недоуменно – к тому же может ты забыла, но там всё игра, хоть и реалистичная на столько, что даст фору реальности – с улыбкой сказал я.


В этот момент лица родителей были серьёзными, на их руках я тоже заметил браслеты. Это значит, что они тоже начали играть в игру «Свой путь».


-И что же вы так на меня уставились – зло спросил я – вы хотите сказать, что я должен был отдать все свои заработанные деньги?! Ага, аж два раза! Если бы даже время можно было повернуть назад к тому моменту, я всё равно сделал бы точно также, вот только за одно и тебя прибил – зло посмотрел на сестру.


Все ошеломлённо посмотрели на меня, включая бабушку, я же выпил залпом чай, и развернувшись направился на улицу, во мне сейчас кипела не шуточная злость и обида.


Только я вышел во двор, как меня обдул лёгкий, тёплый, приятный ветерок и сразу как-то полегчало.


Проверив свои карманы, я убедился, что деньги на месте, после чего застегнул молнию на кармане. Кстати я был одет в спортивные штаны и футболку с рисунком луны.


Прищурившись, я посмотрел на небо, после чего направился на выход из двора, и прогуливаясь по улице, побрёл в сторону остановки. Там я сел на автобус, после чего направился к мосту на новую*(П.а. Имеется в виду новая часть города)* и буквально минут за семь меня, и ещё несколько людей туда довезли.


Выйдя недалеко от моста, я пешком пошёл через Великую, спокойно рассматривая пейзаж. Пройдя мост, я направился в центр торгового квартала.


В торговом квартале как всегда было много людей, и почти у каждого второго на руке я замечал браслет для входа в игру "Свой путь". Тут внезапно я заметил девушку моего возраста, она была не слишком красивой внешности, зато у неё были шикарные шелковистые волосы.


Меня же в ней заинтересовала коробка, с которой она достала браслет и после чего собиралась выкинуть её в помойку. Только вот я тут же спросил у неё коробку и конечно, она мне её без колебаний отдала.


Взяв коробку, я побрёл медленно к зданию торгового центра, при этом читая на задней стороне коробки инструкцию и мельком смотря по сторонам, чтобы не зацепить никого из прохожих.


Когда я почти подошёл к торговому центру, то мне удалось вычитать интересную информацию. Оказывается, браслет имеет функцию связи и поиска друзей, занесённых в список браслета. Тут же я вспомнил, что у меня был занесён в список друзей Саня.


Когда я залез в список и нажал поиск, то обнаружил, что он находиться в торговом центре. Ухмыльнувшись, я выкинул коробку в мусорный бак, что был не далеко от меня, после чего устремился к торговому центру. Мне хотелось: во-первых увидеть, не сожалеет ли он о своём решении, и конечно мне хотелось  убедиться, что всё, что мне он сказал в игре - было на самом деле.


Редактировал:MasterDouel
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Глава 25. Реальность (Часть 2) (Редакт).



Зайдя в торговый центр, уже который раз поражался его красоте. Представьте себе полностью стеклянное здание, конечно оно было сделано не из древнего стекла. Как я знаю - это стекло разработали примерно десять лет назад. У нас в Пскове торговый центр был поставлен два с половиной года назад, тут есть всё что захочешь. Хотя про то, что здание было поставлено полностью из стекла, я конечно загнул, разумеется пол был сделан из лёгкого бетона.


Внутри торгового центра обстановка как всегда людная, помимо этого, я смотрю, появились новые голографические рекламы и ботанический сад, выглядит это красиво.


Тут я заметил чуть впереди смеющегося Саню, около него стояло несколько девушек,  помимо этого недалеко стояла его мать разговаривая с какой-то богато одетой женщиной. Кстати, что интересно, мать Сани хоть и была богата, но не любила одеваться словно павлин. Не скажу, что она носила дешёвую одежду, но одежда была простая, хотя из дорогих материалов.


Поняв, что Саня неплохо проводит время, я спросил у себя, что же я от него хочу, и понял, что ничего. Не имеет смысла с ним заводить дружбу ещё раз, если даже он тогда не хотел говорить, то что сказал.


Улыбнувшись, я направился к лестнице на второй этаж, мне хотелось сходить в раздел, где продают мечи.


Кстати, мне нравилось что в нашей стране я мог спокойно купить холодное оружие, хотя для этого придётся заполнить тучу бумаг, но всё-таки. Мне же хотелось себе меч, желательно катану.


Зайдя в раздел холодного оружия, я удивился его популярности, здесь было довольно много людей, и товар неплохо шёл. Прилавки были все заполнены разнообразным колющим и режущим оружием.


Я себе приметил катану, у неё была чёрная ручка, собственно как и ножны, на мой взгляд, это был шедевр. Вообще я не понимаю, почему меня так тянуло к катанам, хотя возможно из-за того, что во мне есть Японская кровь.


-Вам что-то нужно? – раздался рядом со мной приятный женский голос.


Повернув голову, я увидел красивую девушку с длинными кудрявыми распущенными волосами цвета солнца, а её глаза были небесно голубого цвета. Честно говоря, при виде этой девушки, на ум приходило только одно - Ангел. К тому же помимо игры, я впервые видел таких красивых девушек.


-Что-то не так? – спросила она, осмотрев на себя.


-Прошу простить – сказал я с улыбкой – просто не ожидал увидеть настолько красивую девушку.


-О! Спасибо за комплимент – мило улыбнулась она, при этом некоторые посетители с завистью посмотрели на меня.


-Да, не за что, я просто сказал правду – махнул я рукой – в общем я пришёл купить себе катану и кажется, нашёл то, что желал – указал я на чёрную катану.


-И правда великолепная катана – сказала девушка, как-то странно на меня посмотрев – но, она и стоит, двести двадцать пять золотых червонцев.


*(П.а. Хочу сказать немного о денежной системе {Я её изменил, прошу за это простить}: 1 золотой червонец = 10 золотым рублям, 1 золотой рубль = 100 серебряников, 1 серебряник = 100 копейкам, 1 копейка = 10 грошей)*


-Могу ли я оплатить игровыми кредитами? – спросил я.


-Не знаю, надо спросить – нахмурилась девушка.


-Если не сложно – чуть поклонился я ей.


-Хорошо, тогда подождите немного.


После этого она скрылась и буквально через минут пять пришла с парнем, на вид ему было лет двадцать. Никогда бы не подумал, что скажу такое, но этот парень и вправду красив, у него волосы, точно такие же, как и у девушки, только меньше, да и на лицо явное сходство.


Как и ожидалось, по всему отделу пошли женские разговоры на счёт того, какой красивый парень.


-Значит, ты хочешь купить за кредиты? – спросил парень.


-Есть какие-то проблемы? – вопросом на вопрос ответил я.


-Нет, но как я помню сейчас курс, десять кредитов один золотой, значит, ты должен мне будешь двадцать две тысячи пятисот кредитов.


После этих слов, парень вытянул перед собой руку и с помощью пары кликов по меню браслета отправил мне запрос, со снятия с моего счёта кредитов. Мой счёт показывал три миллиона кредитов, так что я спокойно согласился на снятие денег. После этого парень кивнул девушке, а потом скрылся за дверью служебного помещения.


-Пройдёмте, надо подписать бумаги – сказала девушка, опять нацепив на своё лицо улыбку.


Подписывать, как я и думал, надо было много, конечно я читал то, что подписывал, потому что в нашем мире по-другому нельзя.


Примерно минут десять я корпел над бумагами. И наконец с ними закончи,л с нетерпением наблюдая, как девушка доставала катану из витрины.


-А есть ли место, где её можно испытать? – спросил я с надеждой смотря на девушку.


-В мысле? – удивилась она.


-Ну, взмахнуть пару раз и при этом никого не потревожить? – повторил я свой вопрос.


-А – протянула она – так бы сразу и сказал, иди за мной – после чего повернулась к девушке, что стояла возле кассового аппарата и скучала – я сейчас ненадолго отойду, посмотри тут за всем.


Вот девушка повела меня в служебное помещение, пройдя небольшой коридор мы попали в спортзал, тут было несколько людей, которые, то же испытывали разнообразные товары, по типу боксёрских перчаток и луков для спортивной стрельбы.


Затянув на поясе ремень, с катаной, я под удивлёнными взглядами, резко выхватил катану из ножен, на автомате сделал несколько выпадов и тут же вложил клинок в ножны.


-Восхитительно, очень хорошо лежит в руке, прекрасная балансировка, просто нереальный контроль – восхищённым голосом сказал я.


-Эм… я рада, что вам понравилось – криво улыбнувшись, сказала девушка.


Сделав ещё пару десятков взмахов, я одним лёгким движением загнал катану в ножны и под поражёнными взглядами обратился к девушке, которая тоже была шокирована:


-Ладно, выведете меня отсюда.


Когда я наконец выбрался из спортзала, и вообще из отдела холодного оружия, то направился вниз, в отдел мототехники, просто уже давно мечтал о двухколёсном транспорте и  вот сейчас моя мечта может сбыться.


Только я зашёл в отдел, как мои глаза загорелись, здесь было очень много разнообразных мотоциклов. Мой взгляд приковал мотик на магнитном приводе, к тому же он был моего любимого тёмно-синего цвета. Такой красавец стоил две с половиной тысячи рублей, если перевести в кредиты, то двадцать пять тысяч. Кстати, только теперь я осознал насколько я богат, никогда бы не подумал, что у меня когда-то будет столько денег. Хотя семья того же Сани, имеет раз в тридцать больше денег, чем сейчас есть у меня.


Вздохнув, я только хотел подойти к продавцу, как меня окликнул голос Анастасии:


-Сергей!


Развернувшись, я увидел мать Сани, с двумя охранниками, она внимательно на меня смотрела.


-Вам, что-то нужно мисс Анастасия? – спокойно спросил я.


-Пойдём, прогуляемся, я хочу у тебя кое-что спросить – махнула она мне рукой.


Ничего не оставалось как пойти за ней и через некоторое время мы вошли в ботанический сад, внутри он был ещё красивей. Казалось, что мы попали в совершенно другой мир, здесь хоть и были люди, но к удивлению их было немного.


-Что у тебя случилось с моим сыном – напрямую спросила Анастасия.


-Ничего серьёзного, просто наши пути разошлись, хотя оказывается они никогда и не сходились – вздохнув сказал я.


-Что ты имеешь ввиду – нахмурилась Анастасия.


Ничего не оставалось делать как рассказать ей краткую историю о том, что произошло в игре, Анастасия очень внимательно слушала и была мягко говоря удивлена.


-Может его кто-то заставил? – спросила Анастасия.


-Ну, судя по поведению, его это даже не гложет – спокойно сказал я – к тому же, даже если и так, я уже не смогу ему доверять.


-И ты не боишься мне это говорить? – внезапно с прищуром спросила Анастасия.


-Меня мало что может испугать – посмотрел я ей в глаза.


-Что случилось с твоими глазами? – удивлённо спросила Анастасия.


-Цветные линзы – соврал я.


-Не ври мне, скажи честно, что случилось с твоими глазами? – серьёзно спросила Анастасия.


-Не знаю – покачал я головой – вышел из игры, и увидел, что у меня такие глаза.


-А со зрением всё нормально? – с беспокойством в голосе спросила Анастасия.


-Нет – покачал головой – мне кажется, я стал видеть лучше – сказал я серьёзно.


-?! – удивлённо посмотрела она на меня.


-Больше ничего не могу сказать. Сам буквально несколько минут назад заметил, что моё зрение стало лучше – вздохнув, сказал я.


Что удивительно, а моё зрение и вправду стало лучше, никогда бы не мог подумать, что игра имеет такой эффект. Честно говоря, вообще какая-то фантастика получается, к тому же, я с мечом обращаюсь не хуже чем в игре и думаю с пистолетом, будет то же самое.


-Странно – задумчивом тоном протянула Анастасия.


Внезапно я впереди заметил Саню в компании, с ним мне встречаться не хотелось, не знаю почему. Дело даже не в том, что я его боялся или что-то вроде этого, я скорее боялся себя, что сорвусь, если он что-то выкинет.


-Анастасия, позвольте отклониться  - спокойно сказал я.


-Постой, там сейчас мой сын подойдёт, вам стоит помириться – настойчивым тоном, сказала Анастасия.


-Не имеет смысла, я с ним и не ругался, если ему захочется, то пускай сам подойдёт ко мне – отверг я предложение Анастасии.


-А я настаиваю – твёрдо сказала она.


-Ну хорошо – бессильно выдохнул я.


Когда Саня с компанией подошли ближе, то они, наконец, заметили меня и у всех в глазах промелькнуло презрение.


-И что тут забыл это жалкий попрошайка? – сказала девушка, что была рядом с Саней.


-Мисс Анастасия, я пожалуй пойду  – спокойно сказал я.


Хоть внешне я был спокоен, но внутри у меня бушевала нешуточная ярость , мне хотелось рвать и метать. При этом я удивлялся сам себе, почему я так спокойно держусь, когда во мне, образно выражаясь, бушует пламя и вообще почему я так разозлился. Ведь раньше такого не было, чтобы я злился из-за простого оскорбления!


-Карен, кто тебя учил манерам – нахмурилась Анастасия.


-Мисс Анастасия, я просто сказала правду, ведь так? – оглянулась она на своих друзей, те покачали головами в подтверждения, причём Саня вместе с ними.


Только, тут Саня, опомнился, но было уже поздно, потому что Анастасия посмотрела на него недовольно, при этом взглядом намекая, что у них будет обстоятельный разговор.


-Теперь вы все быстро извинились перед Сергеем – холодным тоном не терпящим отказа, сказала Анастасия.


К моему удивлению, никто ничего против не сказал, лишь их взгляды говорили о том, что они мне отомстят.


-Не стоит заставлять их извиняться передо мной –  вздохнув, сказал я – мне плевать, что обо мне думает люди.


В этот момент, все  с ещё большем презрением на меня, посмотрели и облегчённо вздохнули.


-Раз ты так говоришь, то так и быть, я не буду их заставлять - вздохнула -  прости некрасиво получилось – виноватым голосом, сказала Анастасия.


-Не беспокойтесь, вы в этом не виноваты – улыбнулся я.


После этих слов я ушёл. Хоть я и сказал, что мне безразлично, но всё-таки было обидно, что же я Сане сделал такого, что он со мной так обошёлся. Ещё немного поразмышляв над этой темой, я понял что ни к чему не прийду.


Вздохнув, я посмотрел на отдел, где продаются мотоциклы и подумал о том, что даже если я его куплю, то ездить на нём всё равно не смогу, нужно будет получить права.


Без промедления я направился на выход из торгового центра, но тут вдруг ко мне подошли три человека в чёрных костюмах. Я каким-то невероятным образом почувствовал опасность и резко отскочил назад, при этом сбив несколько прохожих. В этот момент, в руках тех людей в чёрном появились железные дубинки.


«Беспредел» - промелькнуло у меня в голове.


В эту секунду ко мне кинулся, один из этих людей с дубинкой, вот только я резко выхватил катану из ножен и направил на мужика, от чего тот в тоже мгновение остановился. Все люди, что стояли по округи, стали сразу начали вызывать полицию.


-Попробуете ещё раз на меня напасть и не вините меня, если лишитесь руки или ещё какой-нибудь лишней части тела – спокойно сказал я.


-Лучше тебе не сопротивляться, нам лишь приказано тебя избить, и если ты будешь сопротивляться, то это будет больнее, советую не надеется на полицию, она тебе не поможет – с усмешкой сказал мужик в белом костюме, что вышел из толпы.


-Что здесь происходит?! – внезапно раздался сзади меня красивый женский голос.


(П.а. Хочу сразу. сказать, что я не до конца рассказал о альтернативном мире, так что, помимо того, что можно иметь при себе холодное оружие, то если ты дворянин, то можешь иметь ещё и огнестрельное оружие. Вообще о реальности я буду раскрывать всё больше в течение всего произведения)
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Глава 26. Реальность (Часть 3) (Редакт).



Когда раздался сзади меня красивый голос, я был удивлён, потому что он был очень знаком, вот только где я его слышал, вспомнить не могу.


-Мисс, попрошу вас не вмешиваться, это дела семьи Рю – сказал мужик в белом.


В этот момент, почему-то толпа уставилась восхищённо мне за спину, собственно как и мужик в белом.


-Ты мне будешь указывать, что делать?! – с яростью спросила девушка, что была за моей спиной.


Внезапно, я вспомнил, откуда знаю этот голос, это был голос Наамы. «Неужели мне удалось встретиться с тем, кто озвучивал персонажа демонессы»


Вот только зря я расслабился, потому что получил дубинкой по лицу, отчего у меня в глазах помутилось, а половину лица свело от боли. Вот только вместо того, чтобы завалиться от боли и плакать, я рванул на обидчика. Тут заметил, что слева от меня ещё один противник, при этом он заносит руку с дубинкой для удара. Вот только я пропускаю удар противника перед собой и хотел отрубить ему руки, но тут же передумал и засадил, с рукояти катаны прямо в ему лицо.


Тот мужик, что до этого мне засадил с дубинки по лицу, захотел повторить свой подвиг. Только вот острие моей катаны, вошло ему прямо в плечо, после чего тот вскрикнул от боли, когда я вытащил катану из раны.


-Да как ты посмел ранить Андрюху! – яростно воскликнул кто-то справа и я почувствовал опасность и быстро ушёл с того места, где только что стоял.


В этот момент раздалось два выстрела, и как раз сейчас я услышал вой сирены, вот только чую мне сухим не выбраться из этой передряги в любом случае.


После выстрелов, все люди, что до этого просто смотрели как меня пытаются избить, внезапно начали в страхе разбегаться, оно и понятно, ведь пальбу открыли в общественном месте.


Не дожидаясь пока мужик с пушкой прицелиться в меня ещё раз, я рванул в его сторону и рубанул катаной прямо по дулу пистолета и к моему удивлению, просто разрубил его.


Хотя долго удивляться времени не было, потому что сзади получил ещё один удар дубинкой в затылок, после которого я чуть не вырубился. Вот только мне повезло, поэтому я перехватил катану обратным хватом и сделал атаку назад и кого-то зацепил, но не сильно. Тут мужик, что был с пистолетом, хотел пойти в рукопашную, только взмахом катаны я охладил его пыл, причём у него на лице осталась тонкая рана, из-за который он завизжал как свинья.


-Мальчик, опусти оружие или мы будем стрелять! – воскликнул ещё какой-то голос.


Вот только в этот момент мне опять заехали в затылок и на этот раз моё сознание потухло и последняя мысль: «Чёрт, катану жалко…»


  Очнулся я рывком, большая часть лица болела. Простонав, я огляделся. Не знаю где я находился, но точно не за решёткой, вокруг была красивая большая комната, обставлена она была в стиле модерн, конечно комната была придержана всех канонов этого довольно-таки древнего стиля.


-И где я? – пробормотал.


-Очнулся, наконец – раздался голос Наамы.


Тут я увидел её саму, и шокировано уставился, на девушку, потому что она была точь в точь, как Наама из игры.


-Что ты так на меня уставился, я так плохо выгляжу? – с улыбкой спросила Наама.


-Не, ты великолепна, вот только я тебя спутал с персонажем в игре – вздохнув, сказал я.


-Да? – с интересом посмотрела она на меня – и на кого же я похожа?


-Наам, архидемоница последняя из десяти сефирот – вымолвил я на одном дыхание. *(П.а. Сефирот это десять злых духов из демонического пантеона)*


Вначале мне показалось, что в её глазах промелькнула удивление, потом она рассмеялась и сказала:


-Никогда не думала, что меня назовут архидемоном – сказала она с улыбкой – и что так, похожа на ту демонесу из игры? – с интересом спросила.


-Копия – вздохнув, сказал я, помотав головой – вашу мать, как же болит бошка!


-Ну конечно болеть будет, если по ней тебе аж целых три раза железной дубинкой зарядили, я вообще удивлена, как ты не потерял сознание после первого удара, а особенно удивительно, что даже после второго удара в затылок ты не упал – с восхищением сказала Наама.


-Кстати меня зовут Сергей – представился я.


-Ах да, я совсем забыла представиться! Меня зовут Алиса Бестужева – сказала она с улыбкой.


-Красивое имя и фамилия – сказал я, улыбнувшись, но понял, что у меня это получилось криво из-за половины опухшего лица.


-Сильно болит? – с заботой в голосе спросила она.


-Да ни сколько раны болят, сколько голова гудит, как будто у меня внутри черепушки завели двигатель внутреннего  сгорания – прошипел я, потому что голову вдруг сильно свело от боли. Внезапно я почувствовал тёплую ладошку девушки, после чего моё сознание опять уплыло.


В следующий раз я очнулся уже вечером, потому что вечернее солнце светило в окно, а то, что оно вечернее я понял, по чуть красноватому оттенку света и сумраку в комнате. Что удивительно голова не болела, только раны ныли, но это не беда, самое главное, что голова не болела. Ещё я к удивлению обнаружил, что Алиса спала сидя на стуле, при этом положив свою голову мне на грудь, её лицо было удовлетворённым, как будто ей снилось что-то чрезвычайно хорошее.


-Мисс Алиса – тихо сказал я.


-Ах! – воскликнула она, поднимаясь – прости, кажется я немного уснула.


-Да не беспокойтесь, вы и так для меня много что сделали, хоть мы и знакомы буквально день – с благодарностью в голосе сказал я.


-Тебе тоже не стоит волноваться, я не люблю когда детей обижают – с улыбкой сказала Алиса.


-А я не ребёнок – гордо сказал я, а потом, немного подумав, добавил – я подросток.


-Для меня ты ребёнок – засмеявшись, сказала она.


Всё время, когда я смотрел на эту чертовски красивую девушку, то мне каждый раз приходилось отводить взгляд, потому что если долго на неё смотреть, то кажется будто ты сходишь с ума.


-Что ты то внимательно рассматриваешь меня, то взгляд отводишь? – с возмущением спросила Алиса.


-Просто вы чертовски красивы, и я пытаюсь откровенно не пялится на вас – смущённо сказал я.


-Хахахаха – внезапно рассмеялась Алиса.


-И что тут такого смешного? – недовольно спросил я.


-Просто ты такой милашка – вдруг с улыбкой сказала она.


Честно говоря, я немного впал в ступор, потому что милашкой меня впервые назвали и самое главное, не ожидал такое услышать от красивой девушки, как она.


-Чего-чего, но так меня ещё не называли – усмехнулся я.


-Почему? – удивилась Алиса.


-Потому что на милого мальчика я ни коим боком не похож, особенно с такой разбитой рожей, как сейчас – усмехнулся я.


-Кстати, может ты есть хочешь? – быстро сменила Алиса тему.


-Неплохо бы, но вы и так мне помогли, так что я лучше пойду домой и…


Но, тут меня перебили:


-Не говори глупости, пойдём, сейчас повара быстро приготовят что-нибудь поесть - сказала она тоном, не терпящем отказа.


-Ладно – бессильно вздохнул я, понимая, что спорить с это девушкой невозможно.


Когда я встал с дивана, скинув с себя одеяло, то понял, что на мне только трусы.


-Эм… а где моя одежда? – спросил я, озираясь вокруг.


-Ой! Точно пожди минутку! – воскликнула она, после чего куда-то убежала.


Через  некоторое время она вернулась, с чёрным костюмом в руках, причём костюм явно новый.


-А где МОЯ одежда? – спросил я ещё раз, как только подошла Алиса.


-Прости, но после того как ты упал без сознания, то твоя катана немного разрезала твою одежду, хотя я удивлена, как ты себя ей не порезал – вздохнув, объяснила Алиса.


-А кстати, где моя катана? – с беспокойством спросил я.


-Вон – указала она на пол передо мной.


Опустив голову, я на самом деле увидел катану, облегчённо вздохнув, я взял одежду у Алисы и быстро оделся. Дальше Алиса сказала, чтобы я следовал за ней, после чего мы вышли из комнаты и пошли по коридору.


-Мисс Алиса, а что вообще случилось после того как я упал? – с интересом в голосе спросил.


-Тебя хотела забрать полиция, как нарушителя спокойствия и вообще опасного человека под предлогом, того, что ты напал первый на тех «уважаемых» людей – последние слова она сказала с отвращением – ну, а я воспротивилась и предоставила полиции доказательства о том, что ты просто защищался.


-Спасибо – искренне сказал я.


-Не беспокойся, мне это было не сложно. Вот только не знаю, чем ты насолил семье Рю, но боюсь, что тебе пока нельзя высовываться на улицу. Эти ребята обиду не прощают, а ты их тогда перед большим количеством людей не плохо так опустил – вздохнув, рассказала Алиса.


-Возможно, я кого-то из этой семьи прибил в игре – задумчивым тоном, сказал я, когда мы вошли в столовую.


Столовая была немаленьких размеров, сделана в красивом опять же древнем стиле, здесь присутствовали только натуральные материалы, причём каждый стул возле стола это целое произведение искусства, собственно как и сам стол.


-Нравиться? – спросила Алиса.


-Очень красиво – восхищённо сказал я.


-Можешь садиться куда пожелаешь – сказала Алиса с улыбкой – кстати, а где ты живёшь? – внезапно спросила она.


-Улица зелёная – без промедления ответил я садясь за стол.


-Далеко – нахмурилась Алиса – предлагаю тебе пока задержаться у меня, потому что наверняка семья Рю будет за тобой охотиться.


-Как я понял, эта семья могущественна? – с интересом спросил я.


-Разумеется, она контролирует почти всю Москву, у них есть множество предприятий, как в Российской Империи, так и за рубежом, так что я думаю ты можешь представить влияние этой семьи – с выражением сказала Алиса.


-Нда, всё выглядит не очень хорошо – вздохнул я – ладно я принимаю пока ваше предложение остаться у вас, вот только, как сбыть потом, не могу же я вечно скрываться у вас? – спросил я.


-Не беспокойся, можешь оставаться у меня столько сколько захочешь – с яркой улыбкой сказала она.


В этот момент зашли девушки, которые были чрезвычайно сексуальны, хотя им до Алисы было далеко, но всё равно было удивительно, откуда вообще Алиса достала, столько красавиц. Внезапно я почувствовал странность, а потом заметил как глаза одной из девушек служанок внезапно сузились, а глаза стали похожи на демонические.


«Мне что, показалось?» - промелькнул у меня в голове вопрос, когда девушки расставили еду и ушли.


Еда была великолепной, никогда не ел настолько вкусных блюд, Алиса с интересом наблюдала за мной, как я ем и честно говоря, это немного напрягало. Особенно напрягал её взгляд, который казалось, видит тебя насквозь.


-Благодарю за еду – сказал я, когда поел.


-Вкусно?


-Великолепно – честно признался я.


-Что сейчас собираешься делать? – с интересом спросила Алиса.


-Раз мне опасно возвращаться домой, то пойду в игру – пожал я плечами.


-А твои родители не будут о тебе волноваться, ведь ты столько отсутствовал? – спросила Алиса, при этом пригубив, бокал с вином.


-Скорее на оборот, они будут рады, если я не вернусь, максимум, кто будет волноваться это моя бабушка – махнул я рукой.


-Вот как – протянула Алиса.


-Ага, так что ещё раз спасибо, что приютили, но мне пора в путь – улыбнувшись, сказал  я.


-Удачи – улыбнулась мне в ответ Алиса.


В этот момент я нажал вход в игру и, меня привычно затянуло в него. После чего, я тут же очнулся там, где в прошлый раз оставил персонажа. Садясь на кровать, я решил обдумать своё поведение в реальности, мало того, что я чуть не устроил настоящую резню, так ещё меня почему-то несколько не взволновал, тот факт, что за мной будут охотиться могущественные люди.


-Неужели это всё влияние игры – пробормотал я.


Вообще это было вполне основанное предположение, потому что как-то слишком круто мой характер изменился. Самое главное все эти странности начались, когда я сменил расу, тогда мой характер стал переживать просто колоссальные изменения.


Вздохнув, я решил для себя, что мои терзания меня ни к чему не приведут, к тому же теперешний мой характер, мне нравится. Теперь я могу дать отпор тем, кто считает себя пупами земли, я и раньше не любил плыть по течению, а теперь когда начал играть в «Свой путь», я никому не позволю помыкать собой или унижать меня. Что в игре, что в реальности.


Улыбнувшись своим мыслям, я открыл сообщение что у меня висело:


  «За прошедший период, суммировано вами было накоплено опыта 98 322хр. {Хотите посмотреть более подробную информацию [Да][Нет]}»


  Конечно я нажал нет, потому что мне лень было просматривать подробно кого я убил и сколько за него дали опыта и так было ясно, что больше всего дали за тех демонов, которые были пятидесятого уровня. Немного подумав, я открыл свои характеристики и распределил одиннадцать очков, что у меня были:


  «Ур.14 (/125000) Ник: Tenebris (Высший вампир)


XP[______610______] (+6/1.04.9мин.)


MP[______640_____] (+11/1.04.2мин.)


  Характеристики персонажа: (Изначально все характеристики персонажа 5)


Сила – 15 (0.53%) (к ХП +1; к физ. атаке +5 ; к сопр. физ. +0.001% ; к востанов. ХП. -0.1сек.)


Интеллект – 16 (1.34%) (к МП +5 ; к маг. атаке +2 ; сопр. маг. +0.003% ;к востанов. МП. -0.1сек)


Ловкость – 15 (1.05%) (к крит. атаке +7 ; к уклонению +3)


Выносливость – 15 (0.00%) (к ХП +10 ; к соп. физ. +0.005% ; к востонов. ХП -0.2сек)


Удача – 11 (0.11%) (к сопр. 0.001% ; к уклонению +1 ; чем выше число удачи тем лучше вам везёт в азартных играх)


Сила воли – 20 (3.01%) (к маг. атаке + 4 ; к МП +10 ; к сопр. маг +0.004% ; к востанов. МП. -0.2сек.)


  Доп. характеристики:


Кровь – 8 (1034/1 000 000мл.) (к ХП + 30; к физ. атаке +5; к маг. атаке +10 к восстановлению ХП и МП -10сек.)(в эту характеристику нельзя вкладывать очки характеристик)


  Пассивные навыки:


Одержимость (Ур.10)(0.00%) Мастерство (0/100)[повышение мастерства этого навыка заблокированно]


Мгновенное перерождение на месте{Имеют только Высшие вампиры} (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/10)


Медитация (Ур.0)(29.94%) Мастерство (2/100)


Чувство крови (Ур.0)(2.99%) Мастерство (98/100)


Жажда (Ур.0)(20.00%) Мастерство (1/100)


Воин ночи (Ур.0)(5.55%) Мастерство (0/100)


Тихий шаг (ур. 2)(79.98%) Мастерство ур. 3 (148/300)


Ночное зрение (Ур.10максимум)(100.00%) Мастерство ур. 5 (190/500)


Контроль маны (Ур.2)(40.22%) Мастерство ур. 6 (467/600)


Скрытность (Ур.2)(0.09%) Мастерство ур. 5 (3/500)


  Активные навыки:


Печать наследия (Ур.0)(0.74%) Мастерство (1/100)


Манипуляция крови (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


Кровавый шар (Ур.1)(91.01%) Мастерство (40/100)


Поглощение крови (Ур.1)(96.99%) Мастерство (65/100)


Очарование (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100).


Стрельба{Лёгкое оружие} (ур. 2)(12.13%) Мастерство (53/100)


Владение клинком (ур. 2)(64.44%) Мастерство ур.3 (6/300)


Кокон (ур. 1)(16.03%) Мастерство (13/100)


Воздушный шаг (ур. 2)(0.19%) Мастерство ур.2 (11/200) [Уникальный]


  Навыки ремесла:


-


  Сопротивления (Список может расширяться):


Физ. – 1.201%


Маг. – 1.138%


Уклонение – 50 (Шанс укл. От любой атаки 5.0%)


Урон:


Критический – 98.


Магический – 148.


Физический – 100.


  Баф: {Любовь архидемона Остелии Кройц} [Навечно]


  Нераспределённые очки характеристик: 0»


Редактировал: MasterDouel
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Глава 27. Караван (Часть 1). (Редакт).



Когда я распределил характеристики, то после этого стал проверять снаряжение,  мне особо проверять было нечего: пистолет заряжен, катана в более менее целом состоянии.


Выйдя из тайной комнаты, я направился на выход из здания, а потом и из долины. Когда я вышел из долины, то посмотрел на машину, что стояла возле вышки и понял, что далеко я на ней не уеду. Это был самый настоящий раритет! Это ископаемое было на маленьких колёсах с полукруглой крышей, почти полностью покрытое ржавчиной.


-Интересно, она вообще заведётся? – пробормотал я, садясь в машину.


Когда я сел в машину, то не обнаружил ни ключей, ни самой системы зажигания. Немного осмотревшись, я увидел какой-то рычажок на том месте, где должен быть стартер. Дёрнув рычажок, я сразу услышал как двигатель машины завёлся.


-Коробка передач тут какая-то странная, но думаю по ходу дела разберусь – пробормотал я.


Тут же аккуратно выжал сцепление, после чего поддал чуть газу и машина тронулась. Самое главное, что она стронулась с пробуксовкой, хотя я делал всё аккуратно.  Крутанув рулём влево я стабилизировал машину, после чего устремился вверх по горе, при этом я понял, что передач как таковых нет, ты просто жмешь газ и машина едет.


Не знаю, какая скорость у этой машины, но ехал я быстро, и вскоре мне удалось выбраться из-за гор, вот только звук у двигателя машины стал какой-то странный, и примерно метров триста мне стоило отъехать от гор, как машина просто встала как вкопанная, а в салон повалил дым. Быстро выйдя из машины, выругавшись, сверился с картой, намотал на голову арфатку и направился в сторону ближайшего аванпоста. Шёл я не очень быстро, знойное солнце очень сильно выматывало, воды у меня почти не осталось, а до аванпоста ещё около трёх километров идти.


Через некоторое время ещё одна нехорошая новость - это дебаф в виде жажды, к этой новости прибавились ещё и обстоятельства, в виде десяти «Скелет тигра». В общем - это нежить в виде тигра покрытая облезлой кожей. Нежить, как известно, пожирает чужую плоть, чтобы восполнить свою.


Вообще редкие виды нежити охотятся группами, а остальные только поодиночке, а вот мне повезло встретить вид нежити, которые охотятся группами.


Внезапно все десять тварей бросились в мою сторону, и в этот момент я без промедления вытащил пистолет, сделав несколько выстрелов в пустые черепушки. В этот момент ХП тех двух в кого я выстрелил упало до нуля, тут остальные уже почти набросились на меня, но я быстро воссоздал конструкцию «Кокона» и активировал её, вложив туда сто сорок маны.


Тут же все восемь нежити, врезались в мою защиту, и в это время я успел сделать ещё четыре выстрела и, конечно же, убил сразу четверых тварей. Всё потому что они были девятого уровня, помимо этого они совсем рядом со мной, от чего все пули попали точно туда, куда я хотел.


Оставшиеся четыре скелета тигра быстро начали улепётывать от меня, но мои пули догнали двух тварей, а ещё несколько выстрелов я потратил впустую и поэтому оставшиеся два скелета тигра смогли уйти.


Вздохнув я начал собирать свои трофеи и как не странно было что собирать. Суть в том, что у всей нежити есть энергетическое ядро, за счёт которого они живут. И это ядро можно неплохо продать, так как из него можно сделать много чего полезного.


Поморщившись, я приступил к доставанию ядер, это был самый противный момент, потому что ядро нежити находиться чаще всего либо на месте сердца, либо на месте мозга. По крайней мере, так говорит справочник, которому я склонен верить.


У этих экземпляров, что я только что прикончил, ядро находилось на месте сердца, хоть я и достал ядра, вот только теперь от меня несёт гнилью. Отвратный запах скажу я вам.


Дальше до аванпоста добрался без приключений, у него интересное название - Спиритус, что с латинского означает дух.


-Интересно, это совпадение? – пробормотал я, когда узнал названия аванпоста.


Суть в том, что я уже много раз встречал в игре названия, которые имеют перевод с латинского, хотя возможно просто похожи.


Первым делом, что я сделал, когда пришёл на аванпост, это купил себе новую одежду и экипировку. Всё это мне обошлось в сорок пять тысяч кредитов, конечно с торгом. Кстати на этом аванпосту, было не слишком много людей, а игроков вообще кажется, не было, либо они настолько вжились в игру, что стали похожи на местных.


Тут конечно тоже было своё отделение гильдии искателей, самое главное, меня задержали, когда я попытался взять задания. Потом пришлось всё рассказывать, что произошло на Аванпосте «Золотой путь», что самое странное мне поверили, и я отделался только штрафом в пару тысяч кредитов.


Когда меня отпустили, конечно после разговора, я опять спустился в зал местного трактира, довольно приятное местечко. Как я понял везде, где есть отделение искателей, места довольно неплохие. 


Подойдя к доске, я стал внимательно смотреть задания, и тут приметил довольно интересное и самое главное прибыльное задание. Суть в том, что каравану, который отправляется завтра, нужна охрана, а сам караван едет в дальний путь в город Аурум, а это немного ни мало пару тысяч километров через пустыню.  Грузовики я и вправду видел, они стоят недалеко от аванпоста.


Немного подумав, я всё-таки взял с доски это задание и отправился его регистрировать. Регистратор, оказался седой старик, который скучным взглядом оглядывал зал, оно и понятно, в трактире почти никого не было.


-Здравствуйте, я хотел бы взять это задание – положил я, листок перед стариком.


-И тебе не хворать – прокряхтел старик беря листок – я смотрю ты новенький в наших краях? – спросил старик ставя штамп на листок.


-Ага, совсем недавно у вас – кивнул я и с интересом спросил – а что это у вас так мало посетителей?


-Тут такое дело – протянул мне листок старик – ещё вчера здесь было много искателей, которые решили объединиться и пойти против песчаного дракона, вот только как видишь, никто не вернулся – грустно вздохнул старик.


-Песчаный дракон говорите? А какого он уровня, может знаете? – с интересом спросил я, прикладывая к листку с заданием своё значок искателя.


-Ходят слухи, что он пятидесятого уровня, но это всего лишь слухи, тот кто его видел в живую больше не возвращались – с грустью сказал старик.


-А в какой стороне обитает этот ваш дракон, может скажете, а то не хотелось по незнанию сунуться туда? – с надеждой в голосе спросил я.


-От чего же не сказать, вот – махнул он в мою сторону рукой – принимайте сообщения, там вся информация о  том где обитает этот дракон.


В этот момент мне на коммуникатор и вправду пришло сообщение, отрыв его я сразу же получил оповещение, что карта была обновлена. Когда я открыл карту, то увидел. что этот дракон обитает  совсем недалеко аванпоста в котором я сейчас нахожусь.


-Спасибо – поблагодарил я и спросил – а вы не знаете, это тварь умеет летать?


-Могу сказать точно, что нет, иначе нашему аванпосту пришлось бы несладко – уверенно сказал старик.


-Ещё раз спасибо за то, что ответили – улыбнулся я.


-Да не за что – покачал головой старик.


После этого я вышел из трактира и, осмотревшись, направился к вышкам, там стояло четыре охранника, которые о чём-то переговаривались. Внезапно один из охранников заехал другому в морду и тут же началась драка. Не обращая на этих драчунов внимания я хотел было пойти в сторону, где остановился караван, как внезапно меня остановили.


-Эй, мелкий постой!


-Что вам нужно – повернулся я к говорившему.


Это был мужик, на вид ему было лет сорок, может чуть больше . Короткие волосы и шрам на половину лица, квадратная комплекция тела.


-Мне старик сказал, что ты взял задание по охране каравана? – с интересом спросил мужик.


-Ну взял – кивнул я – но ведь там ещё остались несколько таких же заданий, разве нет? – недоуменно.


-Понимаешь, просто мы с товарищами, хотим уйти с этого злополучного места, и поэтому нам не хватает одного задания, может уступишь а? – с надеждой спросил он.


-Ну а причём тут я? – недоуменно посмотрел я на мужика – мне параллельно чего вы там хотите, так что прошу прощения, но я пойду.


Только я хотел уйти, как меня грубо схватили за плечо и прошипели мне на ухо:


-Не хочешь по-хорошему, будем по-плохому! Быстро отдал задания, иначе обещаю я тебе все…


Не знаю, чего он там мне обещал, но вот после удара катаной в район печени он сразу перестал обещать и начал орать как свинья.  Тут я заметил. Что его дружки, что стояли возле трактира, тут же устремились в мою сторону со злобными рожами и даже выстрелить по мне несколько раз успели. Только вот я уже активировал кокон, и ещё несколько выстрелов попали в мою защиту и в этот момент я достал пистолет и максимально быстро перезарядил его, после чего передёрнул затвор.


Наконец эти придурки поняли, что просто так мою защиту не пробить и тут же кинулись в рассыпную не забывая стрелять по мне. Мой кокон почти исчез, и в этот момент я достал левой рукой катану, после чего рванул  в сторону одного противника, который достал какой-то кристалл. Не знаю, что он хотел сделать, но вот его голова уже катилась по песку, следующий был сзади, он выстрелил по мне из автомата, при этом снеся мою защиту, вот только я успел поставить новую, прежде чем ещё одна автоматная очередь ударила по мне.


Самое интересное, стражи на вышках, да и те что до этого устроили кулачные бои, сейчас с интересом смотрели на мой бой и даже не пытались остановить меня.


Тут ещё один мой враг отправился в мир иной, а последний тут же рванул наутёк.


-Молодец! – внезапно воскликнул один из стражей – давно надо было банду Морхена проучить!


-А что сами не проучили? – спросил я вытирая катану, о одежду одного из убитых.


-Понимаешь, мы стражи, к тому же они из соседнего аванпоста, в общем нас бы сразу повязали, ну а ты чужой, да и к тому же не собираешься тут задерживаться, так что с тебя взятки гладки – с улыбкой объяснил один из стражей.


-Ясно – пробормотал я.


Тут я подошёл к тому, который хотел активировать какой-то кристалл и, взяв его, попытался идентифицировать. Оказывается этот кристалл назывался хранитель заклинаний, в него закладывалось плетения какого-то заклинания, после чего его можно было активировать даже не магу просто раздавив в руке кристалл.


«Хорошо, что я прикончил этого урода до того, как он активировал этот кристалл» – удовлетворённо подумал я.


Больше ничего интересного у этих трупов не нашлось, поэтому я, попрощавшись со стражами, отправился к каравану. Наверняка мне ещё придётся доказать, что я подхожу для охраны каравана, а для этого придётся раскрыть часть своих способностей. Только я подошёл к каравану, как внезапно, раздался мощный звериный рык, и коммуникатор, тут же сообщил, что на меня наложен дебаф тройная слабость. Теперь мало того, что я не избавился от своей слабости, так мне её ещё и увеличили.


-«Чёрт надо было выпить, одного из тех придурков, но что-то совсем забыл про это» – промелькнула у меня в голове досадная мысль.


  Редактировал:MasterDouel

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Svoj-put-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 28. Караван (Часть 2). (Редакт).



Вскоре опять раздался тот же рык, в этот момент, я ускорился и максимально быстро подошёл к каравану. Тут я заметил, что караван спешно готовиться к отъезду, когда я подошёл ближе, то меня без разговоров взяли с собой и буквально через минуту караван спешно покинул территорию аванпоста Спиритус.


Сейчас я сидел в кабине машины, за рулём была женщина на вид лет сорока, длинные рыжие волосы заплетённые в косу, довольно симпатичное лицо, вот только всё портил шрам от левой части лица до правовой.


-Мисс, а вы знаете, что это был за зверь? – спросил я.


-Да – мрачно кивнула женщина – и даже больше я видела эту тварь, вот этот шрам на моём лице из-за неё – указала она рукой на лицо.


-Так что за зверь-то, не песчаный дракон случаем? – спросил я с интересом.


-Он самый.


-Хм… а мне говорили, что после встречи с той тварюшкой никто не выживал – недоуменно пробормотал я.


-Я единственная выжила – грустно вздохнула женщина.


-Может, тогда знаете, какого уровня этот дракон?


-Шестьдесят первого уровня, по  крайней мере был примерно пять лет назад .


-Не хотелось бы мне встретиться с таким зверем – вздохнув, сказал я, посмотрев в окно машины.


-…


Дальше мы ехали молча, караван ехал не слишком быстро, но и не медленно, за окном мелькали унылые пейзажи, оно и понятно, это же пустыня. Как-то под звук монотонного двигателя я и  задремал…


Проснулся, я от того, что меня кто-то тряс, открыв глаза, я недоуменно уставился, на женщину, у которой сейчас было взволнованное выражение лица.


-Что-то случилось? – спросил я.


-Да – сказала женщина – за нами идёт бандитская колонна.


-Ты думаешь, они нападут?


-Не знаю, но лучше быть готовым ко всему – вздохнув, сказала женщина, к тому же, у нас в караване не слишком много охраны, но кто же знал, что на аванпосте Спиритус почти никого не найдётся.


-Ясно – кивнул я – кстати, я взял задание по охране вашего каравана.


-Так значит вот зачем ты шёл к нашему каравану – утвердительным тоном, сказала женщина.


-Кстати, а кто у вас в караване главный? – с интересом спросил я.


-Ты сейчас сидишь рядом с ней – усмехнулась она.


-Вы? – удивлённо переспросил я.


-Ну да, а что тут такого удивительного? – недоуменно спросила она.


-Да не ничего, тогда может, скажете, где будет следующая остановка? – с интересом спросил я.


-Блокпост Зенэ, возле города Актания – сообщила она.


Без промедления я открыл карту и нашёл нужный блок пост, он от нас сейчас был примерно в трёхстах километрах.


-К вечеру должны добраться – пробормотал я.


-А может имя своё скажешь? – внезапно спросила женщина.


-Тенебрис, можете называть меня просто Тен – ответил я.


-Меня зовут Элейна, «на» можно отбросить, можешь меня называть просто Элей.


Дальше мы ехали, общаясь на разные темы, мне удалось узнать много нового. Оказывается в Великой пустыне, есть четыре могущественные фракции. Их названия, как и территории, соответствуют четырём сторонам света. Самая жестокая фракция - это Южная, к тому же она самая непредсказуемая. Суть в том, что она часто начинала войны и последний раз сражалась с Северной фракцией, но была оттеснена.


Помимо фракций существует две группировки бандитов, с которыми приходиться считаться, одну называют «Тёмные стражи», а вторую «Кровавые». С Тёмными стражами или как их часто называют, просто тёмными, ещё можно договориться, а вот вторая группировка оправдывает своё название «Кровавые». Договориться с этими ребятами невозможно, они если нападают, то убивают всех. Даже говорят, что они связанны договором с каким-то демоном, но это только слухи.


Самая, пожалуй, полезная для меня информация, это о том, что город Аурум не относиться ни к одной фракции. Этот город под покровительством федерации, сама Элей не знала, кто такая эта федерация, но было о них известно одно - они невероятно могущественны. Помимо этого, город Аурум, ещё называют законником. Суть в том, что там свои законы, за нарушение которых последует наказание.


Пока мы разговаривали, незаметно солнце начало садиться за горизонт, колонна бандитов, что была позади, как я понял, проехала мимо нас. До точки нашей остановки оставалось чуть меньше десяти километров и уже через минут восемь мы были на месте.


Блокпост Зенэ оказался довольно спокойным местечком, помимо этого он стоял недалеко от оазиса, возле которого мы остановились. Конечно, на этом блокпосте был свой трактир, но он оказался настолько ветхим и грязным, что я решил лучше спать буду на улице, хоть это и риск.


Да и не только у меня были такие мысли, потому что я заметил, как многие притащили палатки к оазису.


Солнце почти скрылось из виду. Вздохнув, я посмотрел на игровое время. Только вот расположившись, на земле, я не учёл того, что ночью в пустыне очень холодно, но меня спасли. Элей сказала, что товары, которые они везут, включают в себя спальники, поэтому я тут же купил у неё, себе спальник. Только вот даже когда я лёг в спальник, уснуть у меня не получалось, поэтому я стал рассматривать мириады звёзд, что распростёрлись по бескрайнему небу. Звёзды на небе были разных размеров, а у некоторых даже цвета отличались. Вот, например, была странная звезда зелёного цвета, ещё была красного, синего и даже фиолетового. Хотя цветных звёзд хоть и было много, но по сравнению с обычными, цветных звёзд было крайне мало. Рассматривая звёзды, через некоторое время я незаметно провалился в сон…


Проснулся я от того, что меня опять теребят за плечо. Открыв глаза, я увидел перед собой мужика, который сказал, чтобы я вставал, так как мы скоро отправляемся.  Вздохнув, я вылез из спального мешка, и закрутив его, отправил в свой инвентарь.


Сегодня я опять собирался ехать с Элей, да и она была не против, так что всё пучком. И вот через некоторое время караван тронулся, и мы поехали дальше. Следующая наша остановка будет в шести ста восьмидесяти трёх километров от нас, это была деревня «Девяти солнц». В общем, в эту деревню и везётся часть товара. По словам Элей, там проживает довольно много людей. Есть ещё небольшая проблема, говорят недалеко от деревни часто ошиваются бандиты, которые грабят путников, что идут в деревню. Деревенских не грабят, суть в том , что у деревни есть довольно мощная сила в виде десяти магов девятого этапа.


Кстати, оказывается, силу мага разделяют на уровни, а у каждого уровня по десять этапов, сначала идёт маг, потом магистр, архимагистр и архимаг. Для того, чтобы определить уровень мага, надо сдать специальный экзамен, собственно экзамен можно сдать почти во всех крупных городах.


Помимо, того что Элей рассказала мне о деревне, она немного поведала и о себе, конечно я тоже рассказал немного о себе, вот только пришлось слегка приврать, ведь я игрок.


Где-то на половине пути внезапно наперерез нашей колонне выехало четыре машины, которые были похожи на запорожцы с громадными колёсами. Конечно это были бандиты, и в каждой машине было по пять человек. Самое хреновое то, что на машинах стояли пулемёты.


Тут вылез какой-то мужик в маске, и начал требовать главного. В это время, когда вышла Элей, я тоже вышел вслед за ней. Конечно, сначала она была против, но я убедил её в том, что в случае какой либо неожиданности, я смогу защитить её, тогда она со скепсисом посмотрела на меня, но всё-таки согласилась.


Пока мы подходили к бандитам, я поставил кокон и влил в него четыреста маны, чтобы наверняка не пробили.


Когда начались переговоры, то сразу стало ясно, что будет сражение, потому что условие бандитов, как всегда были настолько нелепы, что не знаешь. Смеяться или плакать.


Тут бандиты решили взять в заложницы Элей, вот только она оказалась не такой безобидной, как казалась и вот два трупа, уже лежали на песке.


Конечно, пулемёты повернули в нашу сторону, но в этот момент прозвучало несколько выстрелов  и два пулемётчика погибли, а вот третий начал по нам палить. Элей побледнела, но я встал прикрывая её собой. Когда по мне попала пулемётная очередь, то я за несколько секунд я лишился более тридцати процентов щита. Зато Элей смогла скрыться за грузовиком, что был рядом, ну а я достал пистолет, и прежде чем мой щит просел почти наполовину, убил пулемётчика. Тут с машин начали вылезать остальные бандиты, но это они зря сделали, потому что охрана каравана вступила в игру.


Но произошла неожиданность в виде мага у бандитов, который смог поставить защиту, из-за этого выстрелы охраны не причинили бандитам никакого вреда. Самое хреновое - маг был выше двадцать четвёртого уровня, поэтому думаю, это будет одно из самых тяжёлых моих сражений.


Без промедления с помощью воздушных шагов я увернулся от атаки мага, при этом создал шар крови и запустил его. Защита мага оказалась крепкой - моя атака была поглощена, а я увернулся от молнии, которую в меня пустил маг. В этот момент у меня было уже потрачено шесть шагов.


Недолго думая, я использовал знак и активировал «Печать наследия» и вокруг меня заклубилась тьма. Посмотрев на свои руки, я увидел, как будто мои руки охвачены чёрным пламенем. Не теряя больше времени, я увернулся от очередного удара, при этом словив пару автоматных очередей, но мой щит пока цел.


Внезапно, двое бандитов умерли от того, что их щиты пробили, ведь всё время пока я уворачивался от их атак, охранники каравана вовсю стреляли по бандитам. Внезапно маг приказал рассредоточиться и заняться остальным охранниками каравана, а он типа займётся мной.


После этого бандиты пошли искать караванщиков, которые попрятались по машинам, а маг набросился на меня. Вот только я усилием воображения из тьмы создал копьё, которое запустил в мага, и к моему удивлению копьё пробило защиту мага, но я промахнулся.


Маг тоже был удивлён и не сразу пришёл в себя, ну а я конечно воспользовался его замешательством и попытался убить его. Но в том-то и дело, что только попытался, потому что на маге опять внезапно появилась защита, а сам маг сформировал большой огненный шар.


«Да сколько у него маны?!» - промелькнуло у меня в голове.


Не став уворачиваться, я сконцентрировал вокруг себя тьму, и шар просто потух, не долетев до меня. В этот момент оставалось всего  пятнадцать секунд работы «Печати наследия», а вот противник никак не хотел умирать.


Достав правой рукой катану, я сконцентрировал на ней тьму и приблизился к магу, тот попытался разорвать дистанцию, вот только моя катана уже коснулась его защиты, и пробила её, но он всё-таки успел увернуться.


Как на зло, действие моего наследия кончилось. Маг что-то тоже не спешил ставить защиту. На мгновения мы замерли, и я заметил страх в глазах врага, после чего без промедления бросился к магу и вцепился ему в шею.


В эти мгновения маг противно завизжал, только вот через, буквально секунд тридцать, его тело начало ссыхаться и его ХП быстро достигли нуля. После того, как я выпил мага, не теряя времени бросился на помощь к охранникам, так как где-то в середине каравана ещё слышались выстрелы. Вообще караван был немаленьким, я точно не считал, но не меньше десяти машин, и на весь этот караван максимум пятнадцать человек, которые могут более менее сражаться.


Когда я подошёл к середине каравана, то там уже добили последнего бандита. Оказывается после смерти мага, защита, которую он наложил на бандитов, спала.


Пока я сражался с магом, охранники решили сгруппироваться в центре каравана, а когда начали сражаться с бандитами, то вскоре вступили в ближний бой, но конечно из-за защиты бандитов, были в невыгодном положении. Когда охранники думали, что им пришёл конец, то у бандитов исчезла защита, а они даже этого не заметили и поплатились за это.


Караван потерял трёх охранников, что не очень хорошо, но была надежда на то, что возможно до деревни доедем без происшествий.  Через некоторое время, караван наконец продолжил свой путь. До деревни осталось меньше четыреста километров.


  Редактировал: MasterDouel
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Глава 29. Караван (Часть 3) (Редакт).



После сражения с бандитами, наш путь пролегал довольно гладко. Всё время пока мы ехали, я рассматривал скучные пейзажи и опять в какой-то момент просто уснул.


Проснулся я произвольно и когда посмотрел на карту, то понял, что мы почти подъехали к деревне.


Хотя проблемы, всё же нашли нас, а точнее деревню, потому что она была подвержена атаке бандитов. По словам Элей, это те бандиты, которых мы встретили по пути на блокпост Зенэ, сейчас у нас было преимущество, потому как эффект неожиданности пока ещё никто не отменял. Только кажется мне, что после нападения даже со спины, мы долго не протянем. Деревню оккупировали около сотни бандитов. Деревня ещё держалась, но только из-за магов, хоть у бандитов они тоже были, но всё равно они не могли пока взять деревню, но думаю это дело времени, в любом случае в таком темпе деревня падёт.


Элей я предложил отвести караван подальше от бандитов, объяснив тем, что ночью постараюсь сделать так, чтобы бандиты убрались. Конечно мой план был самоубийственным, но я уверен что бандиты ночью бодрствовать не будут, наверняка выставят охрану, которая скорее всего больше будет обращать внимания на деревню.


Самое главное, чтобы деревня продержалась до ночи, а тогда я попробую втихаря вырезать всех бандитов.


Для начала я решил попробовать уснуть, потому что до того как солнце зайдёт ещё около семи часов. Не знаю, каким образом, но я уснул и проснулся ровно тогда, когда солнце начало заходить за горизонт.


После того, как я проснулся, сразу начал подготавливаться к вылазке к бандитам. Конечно, неплохо было бы достать где-нибудь нормальную катану, а то моя оставляет желать лучшего. К моей удаче у Элей была катана, которая везлась в город Аурум одному богатому лорду, конечно она стоила не мало, триста тысяч кредитов.


Когда я без колебаний согласился  на такую сумму, Элей была удивлена, она наверняка, даже подумать не могла, что у меня водятся такие деньги. Катана была выше всяких похвал, урон у неё большой, к тому же она была самовосстанавливающееся, только вот она могла восстанавливаться, только тогда когда с помощью катаны проливается кровь.


Вообще я был удивлён, что мне открылась полное описание этого оружия, а когда я взял его в руки, ко мне пришла ещё одна удивительная новость, теперь это оружие привязано ко мне и я не смогу его потерять. Хотя если я захочу сам избавиться от этого оружия, то конечно смогу это сделать, даже продать его смогу. Свою старую катану я выбрасывать не стал, пригодиться, вдруг какая-нибудь непредвиденная ситуация.


Помимо катаны, я ещё купил патронов для пистолета, к тому же у Элей оказались очень интересные патроны, они бесшумно стреляли и имели очень высокую пробивную силу, и самое главное они были универсальны. Собственно я не мог понять, как патрон может быть универсален, но когда Элей мне их показала, мне сразу всё стало ясно. Универсальность можно объяснить одним словом «магия», суть в том, что когда патрон помещался в обойму, он сразу принимал нужный калибр. Конечно, патроны были не из дешёвых - тысячу за штуку, легче купить просто пистолет с глушителем, но у меня особого выбора не было, к несчастью пистолетов с глушителями у Элей не было. В общем, патронов я взял сотню и полностью зарядил обоймы пистолета и винтовки.


Когда я, наконец, был готов, на улице совсем стало темно и если бы не моё ночное зрение, я бы наверное ничего не смог разглядеть в пределах нескольких метров от себя. Хоть небо и было звёздное, зато главное ночное светило куда-то пропало. Только вот мне это на руку, потому что я буду видеть противников, а они меня нет.


Подходя к лагерю бандитов я заметил, что у машин, возле которых они расположились, были включены фары, а на одном грузовике вообще стояло несколько прожекторов.


Мысленно представив, что я тень, я стал передвигаться в тени просматривая лагерь, около двадцати бандитов не спали, а сидели у костра и о чём-то говорили, ещё пятеро дежурили на пулемётах, что стояли на нескольких  джипах. Немного подумав, я решил сначала убрать всех дежурных.


Первой моей жертвой стал бандит, который решил отойти отлить,. От машины конечно он далеко не отходил, и хоть возле неё было довольно светло, мою жертву это не спасло, и теперь у бандита красовалась вторая улыбка. Возле машины оставлять бандита я не стал, а оттащил его подальше, чтобы не дай бог кто-нибудь на него не наткнулся.


Только я оттащил труп, так сразу стал присматриваться к следующей жертве, этот дежурный был за машиной похожей на микроавтобус, только с колёсами более большими. Аккуратно подобравшись к этому автобусу, я из-за него выглянул и увидел как этот самый дежурный разговаривает с кем-то.


-«Интересно я смогу убить их одновременно?» – взяв пистолет, подумал я.


Ещё пару секунд поколебавшись, я всё-таки решил стрелять, прицелившись тому бандиту, что стоял ко мне спиной, я выстрелил, после чего ещё раз выстрелил, но уже в его соседа. Получилось просто превосходно, никто из этих двоих даже «а» сказать не успел.


Внезапно я увидел, как в сторону трупов двигается ещё один бандит, он шёл лёгкой прогулочной походкой, это значил, что он шёл сюда поболтать. Только вот зря, стоило ему подойти и увидеть трупы, как я в мгновение ока приблизился к бандиту, пронзив его горло новой катаной. Внезапно вспыхнуло передо мной оповещение - согласие о том, чтобы меч испил кровь и конечно я мысленно нажал да, после чего мужик, которого я пронзил прямо в горло лезвием своей катаны, ссохся, а через мгновение вообще превратился в песок. К тому же была очень хорошая новость одна треть крови передана мне.


Если так подумать, то этот меч для меня не имеет цены, потому что с помощью него я могу прокачивать характеристику «Кровь».


Вздохнув, я опять оттащил трупы подальше от машины, после чего направился за оставшимися тремя дежурными. Помимо этого они расположились в таких удобных для меня местах, что убрать их не составило труда.


Дальше моей целью было убрать пятерых, что пока сидели у костра и разговаривали. Я примерно час подождал, пока они наконец не начали расходиться. Трое умерли быстро, потому что они пошли поодиночке, оставшиеся двое, пошли вместе, к одной и той же машине. Сзади я тихо приблизился, к сонным бандитам, одному я всадил свою пьющею кровь катану, промо в район сердца, а второму я вцепился в шею и максимально быстро постарался его выпить.


Тот бандит, которому, я вцепился в горло, к моей удаче только хрипел, так что мне удалось в этот раз опять сработать тихо.


«Интересно, где у нас маги?» – подумал я, разглядывая машины и несколько палаток


Моё внимание привлёк роскошный шатёр, скорее всего маг или маги в том шатре. Не думаю, что они будут спать вместе с обыкновенными бандитами. Когда я подошёл к шатру, у меня промелькнуло в голове: «А если у них какая-нибудь магическая сигналка возле шатра есть?.. Хотя, если бы они умели такие ставить то, скорее всего, поставили вокруг всего лагеря… но хрен их знает, лучше быть готовым ко всему»


После этих мыслей, я глубоко вздохнул и максимально тихо вошёл в палатку, она была большая, здесь было три небольших кровати(?!). Стараясь, даже не дышать, я подошёл, к одной из кроватей и увидел мирно спящего мужика, тут у меня на лице появилась улыбка, после чего  я аккуратно перерезал глотку первой своей жертве и сразу всадил клинок в район сердца и дал ему выпить всю кровь.


После этого со следующим сделал тоже самое, но вот с третьим произошла неожиданность - он проснулся. Сначала он даже не въехал что происходит, но тут его взгляд стал осознанным, он успел только один раз крикнуть, но тут же я ему всадил клинок в горло, и через несколько секунд он осыпался песком. Вышел из палатки, просто разрезав её, потому как услышал, что все от этого крика проснулись.


После того как выбрался из палатки бандитов, то постарался максимально быстро отдалиться от лагеря. Хоть я и убил магов,(я не полностью уверен), но с сотней, да даже полусотней бандитов, к тому же выше меня уровнем, мне справиться буде невозможно, по крайней мере в открытом бою.


В лагере, уже начался кипишь, там что-то гневно кричали, оно и понятно, в лагерь пробрался какой-то чужак, перерезал дежурных, потом уничтожил магов, после чего скрылся.


Когда я развернулся, то увидел, как группа вооружённых людей примерно из тридцати человек следует в мою сторону из шатра где я вышел.  Не теряя времени, я залёг на песок, потому что у них были фонарики, и если бы они посветили в мою сторону, то спокойно смогли бы меня найти, но мне повезло, что я вовремя их увидел.


Не теряя времени, я достал снайперскую винтовку, которая тоже была заряжена бесшумными патронами, передёрнув затвор, прицелился и, затаив дыхание выстрелил. Прозвучал щелчок и два бандита, упали, остальные тут же разошлись в рассыпную, а из лагеря выехало две машины, которые устремились в мою сторону.


Без промедления я с помощью «Воздушного шага» оказался в небе и самое главное, не был замечен, потому что машины быстро проехали подо мной. В этот момент, я прицелился уже сверху в бандита, который почти подошёл к тому месту, где несколько секунд назад лежал я.


Выстрел, и ещё один бандит, отправился в ад, переведя дуло винтовки, на семьдесят градусов от места выстрела, я прицелился в следующего клиента, который стоял с тремя другими, и тот тоже помер от моей пули. В этот момент бандиты, начали спешно отходить к лагерю, и пока они отступали, я снял ещё троих.


Не теряя времени я развернулся назад, так как услышал звук двигателей, и увидел, как два джипа возвращались. Тут же я прицелился в одного водителя джипа и выстрелил, вот только промазал, но я выстрелил ещё раз и на этот раз мне повезло, водитель умер от моей пули, а вот у меня в обойме патронов не осталось.


Одна машина не останавливаясь направилась в лагерь, а я с помощью четырёх платформ добрался до джипа, в котором бандит, что сидел на месте пассажира уже почти пересел в кресло водителя, выкинув труп из машины. Только вот он не успел и пуля из пистолета, пробила ему черепушку, после чего, уже я выкинул труп из машины.


Кстати, не джип, а скорее пикап, потому что сзади у него была открытая грузовая платформа, а вот колёса у этой машины были довольно большие.


В общем, так как бандиты подарили мне этот автомобиль, я конечно же, его забрал и сев за руль и поехал на нём, в сторону где расположился караван.


Когда я подъехал на машине к каравану, то меня чуть с гранатомётом не познакомили, но хорошо, что я быстро остановился и вышел из машины. Когда наконец всё было решено, то я мог спокойно лечь поспать, хоть у меня не получилось убрать всех бандитов, но и то количество, которое я отправил на тот свет,  совсем неплохой результат, поэтому в сон провалился быстро…


На следующее утро меня закидали вопросам, всем было интересно, что я сделал, что бандиты спешно прекратили осаду деревни. Оказывается рано утром, пока я спал, бандиты решили по-быстренькому свалить. Пришлось рассказать историю о моих ночных приключениях. Слушатели были потрясены моим рассказом и конечно ему никто не поверил, а самое, что интересное, я рассказал правду. В общем-то мне даже лучше, что они не поверили, чем меньше будут знать людей о моих настоящих способностей, тем лучше.


Хотя если я и дальше буду так разгонять бандитские ватаги, то боюсь найду так называемую нежеланную славу.


Наконец, караван отправился к деревне, и через некоторое время мы уже были в ней. Количество людей, что жило тут, было довольно большим. Как мне потом, удалось узнать, в деревне осталось только два мага, а примерно половина коренных жителей не умеют драться. Вообще я был удивлён жить в настолько опасном месте и не уметь себя защитить…


Поэтому-то деревня и не делал вылазку ночью, суть в том, что у них было мало людей, которые могут сражаться, а наёмники и искатели, без платы, даже пальцем не пошевелят, а деревня не настолько богата, чтобы оплатить их услуги.


В общем там такие заморочки, в которые лучше даже не лезть, что виртуальный, что реальный они почти не  чем не отличаются, оба несправедливые.


Редактировал: MasterDouel
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Глава 30. Караван (Часть 4) (Редакт).



Внутри деревня была довольно чистой, все дороги в деревне были сделаны из дерева, собственно как и дома.


Оказывается, дерево привезли с южных берегов за счёт города Аурум, собственно эта деревня и относиться к тому городу, грубо говоря тут как перевалочный пункт, который давно мозолит глаза бандитам.


Когда глава деревни узнал о том, что бандиты перестали осаждать деревню из-за меня, то сразу дали в награду двадцать тысяч опыта.


Суть в том, что Элей в этой деревне была довольно известна, как оказалась она часто возила товары, в Аурум и оттуда.


Кстати, в деревне, было довольно много игроков, которые почему-то не посчитали нужным защищать деревню. Хотя скорее всего, игроки до сих пор думают, что это просто игра, мне даже будет интересно посмотреть, на их выражения лиц, когда они поймут, что "Свой путь" это не просто игра.


Гильдия искателей, тут просто охренела, за защиту деревни запросила миллион кредитов, честно говоря, после услышанной суммы я был немного шокирован.


Зато когда я посмотрел отделение гильдии, то был ещё больше шокирован, оно было настолько напыщенны, что мне показалось, что я зашёл в особняк к какому-то богатею. Здесь было довольно много людей, все веселились, разговаривали, но только мне стоило войти в зал, как все сразу затихли.


-Ты искатель? – внезапно ко мне подошёл мужик двадцатого уровня, в  навороченной экипировки.


-Да – спокойно ответил я.


-Если ты искатель то запомни правило этого отделения, чтобы взять с доски задание, ты должен заплатить двести кредитов, после чего ты обязан отдать пятьдесят процентов от награды задания. Ах, да если у тебя нет денег, то ты можешь выплату взять в рассрочку – с улыбкой закончил он.


-А не катился бы ты – усмехнувшись, сказал я – не знаю, кем вы себя возомнили, но что-то я не припомню, такие условия у искателей.


Тут мужик нахмурился, а все в зале в это время зашептались, изумлённо посмотрев на меня.


-Мне плевать, что ты думаешь! Но в этом отделение гильдии будет так, как скажет мастер Зеккур! – зло посмотрел на меня мужик.


-Мне плевать, что скажет ваш мастер – презрительно посмотрел я на мужика – я свободный искатель, и работаю только по правилам гильдии, а не вашего мастера.


Внезапно мужик, достал кинжал и хотел по мне нанести удар, вот только я ускорил своё восприятие и мужик стал очень медленным, поэтому он тут же лишился руки. После чего я вернул своё восприятие в прежнее состояние, а мужик в это время разбрызгивал по округи кровь и орал как свинья, которую не добили.


-Что здесь происходит? – раздался слащавый голос.


После чего по лестнице со второго этажа спустился... спустилось оно, потому что это мужиком назвать у меня язык не повернётся. Оно сопровождалось двумя людьми с зелёной кожей и клыками, торчащими из нижней губы.


  «Ур. 22. Раса Орк. Опасность для вас (3/10).


ХП[_____590_____]


МП[___200___]»


  -Господин Зеккур, этот человек, указал на меня какой-то парень – отрубил руку вашему слуге.


-Что?! Как он посмел!!! – заверещал Зеккур – Гек, Гак убить его.


В этот момент в мою сторону устремились два орка, а у меня в голове промелькнула мысль, о том, что всё-таки я дурак.


Вздохнув, я резким движением, достал катану и устремился к оркам, тут они достали пистолеты и начали по мне стрелять, вот только попасть им не разу ни удалось, мне даже кокон не пришлось активировать.


Конечно, когда я не активировал кокон был риск, но он оказался оправдан и теперь один орк был мёртв. Второй уже достал топор и быстро атаковал меня им, вот только я парировал его атаку, после чего с ноги зарядил ему по бубенчикам, а потом всадил остриё лезвия катаны прямо в сердце орка и от него как и от его брата остались только пыль. В этот момент этот слащавый мужик побледнел, но внезапно на его лице появилась жестокая улыбка, а я почувствовал опасность сзади, но было поздно и мне отрубили голову.


  «Активирован пассивный навык {Мгновенное перерождение на месте}»


  Тут же я вернулся к жизни, а зал в этот момент погрузился в полную тишину. Сейчас я наконец смог разглядеть того, кто меня убил, это был мужик, одетый в костюм синоби и с катаной за спиной, лицо его было прикрыто чёрной маской, на которой была нарисована красная лилия.


Наконец синоби пришёл в  себя и тут же устремился в мою сторону, только вот, я успел активировать кокон и удар катаной пришёлся по моей защите. В защиту я вложил двести маны, а синоби снёс всего лишь десять процентов щита что меня несказанно порадовало.


Достав свою катану, я бросился к врагу и наши мечи столкнулись, ещё несколько движений, но мой противник парировал все. За эти несколько движений я осознал, что синоби намного искуснее меня. Только вот это знание повысило мой боевой настрой и я с новой силой кинулся на противника.


Атаки синоби были невероятно сильны и точны, я уже несколько ударов пропустил.


Тут я заметил, что синоби откуда-то достал небольшой кинжал красного цвета и запустил его в меня. В этот момент я ощутил неимоверную опасность от кинжала и сделал резкий уход, вправо пропуская мимо себя этот красный кинжал. 


После чего раздался взрыв, но я, не обращая на него внимания, приблизился к синоби, вот только он внезапно прямо перед моими глазами исчез.


Остановившись, я встал в стойку и стал выжидать, при этом пытаясь максимально контролировать пространство вокруг себя. Внезапно по мне пальнули несколько раз с пистолета, только это был не шиноби, это был тот  недомужик.


Краем глаза я заметил приближающийся ко мне клинок, который мерцал магией. Резко перехватив  катану обратным хватом, я скользящим ударом отвёл атаку врага, и тут же получил ещё две пули по щиту, но зато с ноги заехал прямо в живот синоби.


Только вот оказалось, что этот товарищ тоже имеет какую-то защиту, поэтому мой удар даже ничего с него не выбил. Только вот катана врага опять устремилась ко мне, но я быстро разорвал дистанцию, при этом достав пистолет и выстрелив в слащавого мужика. В этот момент в пистолете, ещё осталось восемь патронов, к тому же они были магическими бесшумными, так что никто не услышал звуков выстрела.


Только вот у этого мужика, а точнее у трансвестита, тоже был какой-то щит, который защитил его от моих пуль, хотя он побледнел.


Зря я расслабился, потому что в этот момент ощутил опасность с правого бока, не теряя ни секунды сделал перекат вперёд. Раздалось два взрыва, а я зло выругавшись, создал конструкцию кровавого шара, и направил этот шар на трансвестита, после чего в его груди появилась небольшая дырка.


Кстати, все кто был в зале уже разбежались по углам, чтобы не попасть под горячую руку.


Тут я почувствовал опасность сверху и увидел, что синоби снова атакует меня зачарованным мечом. Без промедления я ускорил своё восприятие и максимально быстро создал конструкцию кровавого шара, при этом, уворачиваясь от атаки. 


Когда время для меня вернулось в привычное русло, синоби был рядом со мной, из-за чего получил точно в голову моим «Кровавым шаром», но его защита выдержала и этот удар. Но удивляться и терять время я не стал, а обрушил на него град ударов, которые он искусно парировал, но я не останавливался, а напирал, из-за чего синоби пришлось даже отступить.


Резко прекратив атаку, я с помощью воздушного шага сделал сальто назад и очутился прямо под потолком, благо они здесь были высокими, и после чего сразу сделал несколько выстрелов по врагу.


Последний выстрел попал в правое плечо, пробив его. Мне сразу стало ясно, что защита синоби спала.


Тут мой противник попытался скрыться, использовав дымовую завесу, только вот он недооценил меня, да и я себя недооценил, потому что каким-то невероятным образом я почувствовал в какой точно стороне находиться мой противник.*(п.р. ВХ штоль?)*


В этот момент я атаковал противника прямо в дыму, только вот он смог поставить блок и мы начали драться вслепую. Через некоторое время дым рассеялся, но мы до сих пор ещё сражались.


Честно говоря, я уже начал физически уставать, поэтому надо было быстрее заканчивать.


Уйдя вправо от атаки синоби, я сделал прямой выпад, который был парирован кинжалом, но я не останавливаясь засадил с ноги прямо в живот противнику, только ему удалось и эту атаку блокировать.


Внезапно, синоби попытался разорвать дистанцию, но тут я прицелившись выстрелил только вот немного скосил и попал опять в правую в руку, а хотел в голову. Только и этого хватило, потому что противник замешкался, и в этот момент я уже был возле него. Сейчас синоби не мог атаковать или защитится правой рукой, потому что она была ранена да не один раз, к тому же катана с неё выпала, поэтому, даже когда моя катана была блокирована кинжалом левой рукой, зато мой пистолет уже был приставлен ко лбу противника, тот побледнел и тут же попытался отступить, только вот было уже поздно.


Тело синоби упало на пол, после чего я облегчённо выдохнул, потому что наконец это затяжное сражение закончилось. Но я был рад, что смог сразиться с настолько сильным противником, ведь слабаки в виде бандитов, которые могут взять только числом, меня уже задолбали.


Кстати, трактир был неплохо разгромлен, где был вход, теперь его там не было, а точнее он увеличился в размерах, так как стена была снесена.


Долго не став рассматривать пролом, я забрал всё что можно с синоби, а потом и с трансвестита, после чего  хотел уйти с трактира, как в него вбежали  около десятка солдат, причём явно не деревенских.


-Всем не двигаться!!! – раздался красивый женский восклик.


Тут, в каком-то странном защитном костюме, вышла девушка, у неё были длинные золотые волосы, серые глаза, миленькое личико и красивая фигура, которую даже громоздкий защитный костюм не мог скрыть.


-Ты – указала она на меня – обвиняешься, в убийстве представителя Искателей! Есть что сказать в своё оправдание?


-Да – кивнул я – дело в том, что я лишь защищался, он первый напал на меня и начал конфликт. Помимо этого, он зло употреблял своими полномочиями, думаю это может подтвердить вся деревня.


-Это правда – внезапно раздался, грубый голос старосты.


Староста, это был мужик лет сорока, с аккуратно подстриженной бородкой, с короткими рыжими волосами и лицом, которое было всё в мелких шрамах.


-Помимо этого этот молодой человек спас эту деревню – раздался голос Элей.


-Раз так говорит староста, и уважаемая Элей, то так и быть я его отпускаю – вздохнула девушка с золотыми волосами.


Облегчённо вздохнув, я вложил катану в ножны, после чего не обращая внимания на девушку с золотыми волосами, поблагодарил старосту и Элей, вышел из трактира и направился в другой, который был на другом конце деревне. Только я вышел на улицу, как меня остановила  девушка с золотыми волосами и развернула к себе лицом.


-С чего ты решил, что можешь уйти? – зло спросила она.


-И что тебе ещё от меня надо? – вопросом на вопрос, лениво ответил я.


-Ты!!! Ко мне обращайся госпожа Тениаль, понял!!! – зло посмотрела она на меня.


-Тогда ко мне обращайся, господин Тенебрис – мрачно посмотрел я ей в глаза.


-Как ты смеешь! – воскликнула она.


Только я уже не обращая на неё внимания отправился дальше, при этом ловля странные и сочувственные взгляды окружающих.


  Редактировал: MasterDouel
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Глава 31. Караван (Часть 5) (Редакт).



После того, как я проигнорировал ту блондиночку, направился к местному отелю, там было довольно уютное местечко по словам Элей. В трактире номер стоил сто деревяшек, или десять кредитов, что довольно-таки дёшево. Комната оказалась неплохой: кровать большая, на окнах висят шторы, на полу есть ковёр.


Сняв своё оружие, я сел на кровать и задумался о том, что скоро будут сутки как я уже в игре. Мне уже давно вылезало предупреждение, но я его проигнорировал.


Вздохнув, я лёг на кровать, после чего мысленно сказал "выход из игры", и привычное чувство, как будто меня затягивает и вуаля, я нахожусь на диване. Только вот вижу следующею картину, около меня сидят две очень красивые девушки, которые общались с каким-то парнем, которого я нечайно придавил собой. Помимо этого, вижу удивлённый взгляд Алисы, которая только что вошла в комнату.


-Слезь с меня! – возмущённое восклицание раздалось подо мной.


Быстро встав, я сказал:


-Оу, прошу прощения, не заметил – ухмылка.


В этот момент девушки, что сидели по обе стороны от парня, которого я придавил собой, с интересом уставились на меня.


-Что-то ты поздно вышел с игры – раздался красивый голос Алисы, который будоражил кровь.


-Проблемы были, не мог выйти на тот момент – пожал я плечами.


-Надо было предупредить меня, что кто-то на этом месте вошёл в игру! – возмущённо воскликнул парень.


-Забыла – улыбнулась Алиса.


-Эх, ладно – махнул рукой парень – на вас невозможно злиться. Только вот я хочу, чтобы этот индивид принёс мне извинения как полагается!


-А я тоже много чего хочу – усмехнулся я – только вот не все мои желания исполняются.


-Ты хоть знаешь, кто я такой? – нахмурился парень.


Кстати, на вид ему было лет семнадцать; короткие волосы золотого цвета (что-то мне везёт на блондинок и блондинов), голубые глаза, правильные черты лица, словно какой-то мастер нарисовал идеального парня. В общем, за таким парнем девушки должны бегать толпами, хотя если судить по двум его очаровательным спутницам, то в женской ласке он не ограничен.


-Вообще параллельно, хоть сам господь бог – пожал я, плечами равнодушно посмотрев на парня.


-Да как ты смеешь! – яростно воскликнул он.


В этот момент Алиса с интересом смотрела в нашу сторону, но ничего не говорила и не вмешивалась, видно у неё хобби такое - смотреть на перепалку.


-Я не понимаю твои возмущения – покачал головой – я уже извинился перед тобой, что тебе ещё от меня надо? – недоуменно спросил.


-Я сын герцога Версальского, Леон Версальский! Ты вообще должен передо мной пасть ниц – гордо сказал он. *(П.а. теперь в России перемешались, наши и иностранные имена, потому что во время катаклизма с Европы, тоже пришло довольно много иностранных беженцев.)*


-А может я вообще сын царя – усмехнулся я – но к твоему счастью я обычный, как вы их называете, простолюдин.


Девушки были удивлены, а Леон поражённо уставился на меня как на восьмое чудо света, тут наш граф наконец опомнился и сказал:


-Так и подавно, ты должен ползать передо мной как собака.


-Да ты видно с головой не дружишь – с усмешкой сказал я.


-Да как ты смеешь оскорблять меня, смерд! – яростно сказал Леон и повернувшись к Алисе спросил – вы не против, если я прикажу избить этого смерда?


-Если ты или кто-то из твоих людей попытается меня избить, я буду бить в ответ и больно, только за вашу жизнь не ручаюсь – улыбнулся я.


-Никто никого бить не будет – сказала Алиса – а ты Леон если попытаешься тронуть этого человека, да к тому же в моём доме, то можешь, забыть о том, чтобы мы оставались добрыми знакомыми – с улыбкой закончила она.


-Ах, прошу простить – побледнел Леон – и мне пора, увидимся через неделю мисс Алиса.


После этих слов он ушёл, а вслед за ним пошли две прелестные девушки.


-Извините, я тоже вспылил – тоже извинился я, чуть поклонившись.


-Не беспокойся – улыбнулась Алиса.


-А я и не беспокоюсь, просто посчитал правильным тоже извиниться – сказал я, зевнув – а что этот человек тут так поздно делал?


-Надо кое-что было решить – с улыбкой сказала Алиса.


-Ладно, не моё это дело – вздохнул – где тут мне можно прилечь? – посмотрел я на Алису.


-Иди за мной – сказала она и пошла на выход.


После чего Алиса повела меня в соседнею комнату, здесь была большая кровать, красивая мебель и явно было понятно, что эта комната женская.


-Эм, Алиса, а почему эта комната женская? – удивился я.


-Потому что она моя. А тебе она не нравиться? – спросила Алиса.


-Да нет, красивая, но если она твоя, тогда зачем ты меня сюда привела? – вздохнув, спросил я.


-Ну – протянула Алиса – понимаешь, гостевые комнаты полностью убраны, даже постельное не расстелено, так что  тебе придётся поспать со мной.


-Приплыли – вырвалось у меня – ну да ладно, кровать вроде как большая – улыбнулся.


Немного стесняясь, я быстро разделся и лёг в кровать, при этом смутился, но скрыл это, зарывшись в одеяло и прошептал:


-Чёрт.


Не, ну я и подумать не мог, что я буду спать на одной кровати с такой красивой девушкой.


В этот момент послышался смешок Алисы,  но я постарался огородиться от лишних мыслей и уснуть. Через десяток секунд, моё сознание начало расплываться, после чего я уснул…


Мне снился странный сон, в котором меня пытаются убить, мучают, вокруг какой-то страшный мир, который беспощаден ко мне. В какой-то момент мне показалось, что я попал в так называемый ад, как внезапно почувствовал тепло, а вскоре пришло успокоение и дальше ничего не снилось, а была только убаюкивающая тьма…


Проснулся я от того, что в шею мне кто-то дышит, к тому же я по ощущениям, держу в объятиях девушку, её округлости прижимаются к моей груди. Сглотнув, я открыл один глаз и увидел Алису, которая прижалась ко мне всем своим телом и уткнулась мне в шею.


Честно говоря, в этот момент я не знал что делать, потому что у меня ещё не было отношений с девушками… хотя какие тут отношения, просто, наверное во сне не заметили, как начали обнимать друг друга.


-Алиса вы спите? – прошептал я.


Внезапно она открыла глаза, недоуменно оглядевшись и увидев меня, улыбнулась, после чего опять легла мне на грудь и сказала:


-Да, сплю.


-Эм… как то не удобно спрашивать… но всё-таки почему на мне? – смущённо спросил я.


-Просто ты ночью вертелся и стонал, а когда я к тебе подвинулась, ты внезапно обнял меня после чего спал спокойно – объяснила Алиса, наконец поднявшись с меня.


Облегчённо выдохнув, я поднялся с кровати и оделся, при этом заметив, что одежда была аккуратно сложена на стуле, на котором я её оставил, хотя мне отчётливо помниться, что я её не складывал.


-Пойдём перекусим, ты ведь наверное сейчас в игру? – спросила она, подойдя к двери.


-Ага, я там с караваном еду в город Аурум – ответил я, подходя к ней, ещё немного смущаясь.


Тут Алиса открыла дверь и вышла, а я отправился за ней, идя по коридору в сторону столовой, которая находилась на этаж ниже.


-Будь аккуратнее в том городе – внезапно сказала Алиса.


-А что так? – удивлённо спросил я, в  этот момент, войдя за Алисой на лестницу.


-Ну – протянула – там довольно странные законы, помимо этого чужаки там не имеют никаких прав, к тому же местные аристократы очень любят рабов и часто отлавливают чужаков для этого – объяснила она.


-Спасибо за предупреждение – поблагодарил я задумавшись.


Наконец мы пришли в столовую, что удивительно завтрак, уже стоял на столе причём чай был явно горячий, так как от него шёл пар. Перекус был довольно вкусный, ну это и понятно, кусочек пирога с чаем всегда вкусно.


За столом, пока мы пили чай, молчали и как только я собирался уходить, Алиса внезапно сказала, чего уж точно я не ожидал услышать:


-А мне понравилась спать вдвоём, давай ещё раз как-нибудь вместе поспим.


-Конечно – на выходи из столовой сказал я, только вот подумал совсем другое:


«Ну уж нет, я не железный, хотя это можно принять как намёк, но чёрт возьми, хрен знает, что там твориться в головах женщин, а особенно этой красивой представительнице их пола».


Когда я вернулся в гостиную комнату, то сел на тот же диван где прошлый раз вошёл в игру, после чего вернулся в мир Мистериум. В этот момент в реальности было семь тридцать утра…


Когда я очнулся в игре, то тут было уже девять утра, потянувшись я встал, одел экипировку, повесил кобуру с пистолетом на пояс и за спину свою катану.


После этого я вышел из комнаты, которую снимал на ночь. Есть я не хотел, так как поел в реале, поэтому просто сдал ключ трактирщику и отправился к каравану. По пути я обдумывал слова Алисы на счёт города Аурум и что-то мне всё время не давало покоя.


Наконец я подошёл к каравану, меня встретила Элей, тут же сообщив, что мы отходим, к тому же я с удивлением увидел, тут ту дурную и высокомерную блондиночку, которая, по словам Элей, была дополнительной охраной каравана.


Тут что-то меня насторожило, а именно то, зачем обычному каравану военная охрана от города? Тут может быть только одно, а именно - мы перевозим что-то важное.


Наконец караван отправился дальше, следующая наша остановка это Аурум. До города ехать тысячу сто двадцать три километра, а приедем мы к месту назначения только к утру.


В этот раз я ехал с каким-то мужиком, у него была густая рыжая борода, маленькие глазки зелёно-коричневого цвета. Мужик всё время молчал, даже когда я что-то его спрашивал, поэтому я бросил бесполезные попытки.


Мы ехали весь день и вечер не останавливаясь, при этом, по пути я уже успел несколько раз поспать.


Внезапно я проснулся от криков и выстрелов, открыв глаза, увидел убитого водителя, тут открылась пассажирская дверь.


В этот момент меня хотели схватить, но я среагировал быстрее. Выскочив из машины я прыгнул прямо на военного и обхватив его шею ногами, крутанулся и свернул её.


Тут я заметил, что в меня со странных пушек целятся ещё двое вояк, но я быстро создал кокон и вложил туда двести пятьдесят маны. Тут вояки выстрелили в меня и два луча ударили в мой щит, и снесли почти тридцать процентов. В меня хотели второй раз пальнуть, только вот этого я им не дал и резко от выстрелов ушёл в перекат. После чего встав, начал быстро перезаряжать своё оружие, при этом прячась за камень, что был слева недалеко от меня.


Наконец я перезарядил пистолет, конечно обычными патронами, и тут в меня прямо через камень попали лучами, но на этот раз они снесли десять процентов щита.


Быстро выскочив из-за камня, я начал стрелять по военным, только вот у них тоже оказалась защита. Внезапно на их лицах появились  ухмылки, а сзади я почувствовал опасность и немедленно использовал воздушный шаг, двадцать раз, забравшись высоко в небо.


В туже секунду на то место, где я только что был, упала какая-то болванка, которая внезапно взорвалась, оплавив землю.


Помимо этого сейчас меня больше волновало то, что мы были в каком-то странном месте, повсюду была редкая трава, местами песок, местами потрескавшееся земля, ещё были небольшие, в большинстве своём ссохшиеся деревья.


Кстати, военные, что на меня напали, были как раз те, которые типо должны были защищать караван. Тут я заметил блондиночку, которая что-то гневно кричала, указывая на меня, после чего я увидел, как один из вояк притащил какой-то посох.


Что за посох я решил не проверять, а с помощью шагов пошёл по небу подальше от каравана, к тому же шагов сейчас у меня хватало, не знаю какой уровень у этого заклинания, но теперь у меня сто двадцать.


Мне даже стало интересно, какой уровень сейчас у этого заклинания, но только мои весёлые размышления прервало чувство опасности, которое шло сзади. Развернувшись, я увидел громадную огненную птицу,  которая неслась на меня с довольно большой скоростью.


-Мля, вашу мать! – выругался я, понимая, что от этой птичке мне не увернуться.


  Редактировал: MasterDouel
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Глава 32. Сражение с военными. (Редакт).



В какой-то момент я подумал, что мне пришёл конец, я даже прикрыл глаза. Только вот стоя так с закрытыми глазами я понял, что что-то тут не то.


Когда я открыл глаза, то увидел девушку со спины, у неё были длинные чёрные, чуть волнистые волосы, и просто великолепные изгибы. Когда я увидел её ник, сразу стало ясно, кто это, это была Остелия, которая опять внезапно появилась и опять вовремя.


Огненной птицы уже не было, потому что она была просто разорвана Остелией, хотя из-за закрытых глаза я не видел, как это произошло.


Внезапно я увидел, как из того же посоха, каким и была создана птица, внезапно вылетело множество огненных шаров. Только я убрал из под своей ноги платформу и начал падать к земле и через секунду замер не долетев до земли метра.


Когда я спрыгнул на землю, то сразу же воспроизвёл руну в голове и, наполнил её энергией, тем самым активируя «Печать наследия». Меня окутала тёмная энергия, которую я направил в меч, после чего рванул в сторону военных.


Тут я заметил, что справа в мою сторону летят три огненных шара, поэтому, не теряя времени, активировал кокон, вложив туда двести маны. Только вот оказалось без надобности, потому что внезапно мне пришло оповещение, что на меня наложен «Щит поглощения маны».


Не знаю, что за щит такой, но стоило только вражеской магической атаки ударить, по этому щиту, как тут же эти огненные шары развеялись, к тому же у меня мгновенно восстановилась сотня маны.


«Вашу мать! Я хочу такой же щит!!!» - промелькнула у меня в голове мысль от опознавания преимущества такого щита против магов.


В этот момент я приблизился к первому противнику, это заняло у меня всего десять секунд.


Только я оказался возле вояки, как тот с ухмылкой выхватил какой-то меч и атаковал меня, только вот я оказался быстрее. Мой меч даже не почувствовав сопротивление разрубил пополам вояку.


Внезапно по мне сделали несколько выстрелов те вояки, что были не далеко от убитого мной, но в этот момент я сформировал сгусток чёрной энергии и бросил в одного из вояк. После чего быстро приблизился ко второму, пронзая его сердце своей катаной «Луны», при этом левой рукой доставая свою старую катану, которая до сих пор тоже висела у меня за спиной. Старой катаной я пронзил третьего противника, который успел пустить в меня целую очередь патронов.


В этот момент почти прошло полминуты использования «Печати наследия», поэтому мне стоило поторопиться.


Не теряя времени, я усилием воли ускорил своё восприятие, в свою очередь все остальные стали медленнее улиток.


Приблизившись к следующим трём воякам, я без труда убил их, оставалось ещё около десяти военных и та чумная блондинка, которая мне кажется, совсем умом тронулась, если судить по её выражению лица.


Конечно, я рассматривал лицо этой блондиночки, так сказать в процессе, действия, и сейчас я уже был возле пятерых вояк, двое из них погибли прежде чем меня выкинуло из ускоренного восприятия. В этот момент всё тело охватила боль, но превозмогая её, я всадил третьему противнику клинок под рёбра и тот осыпался прахом, не замедляясь я сделал четвёртому подсечку, при этом наполнив ногу тёмной энергией, чтобы подсечка удалась. Пятый вояка попытался разорвать дистанцию, только я на последних секундах Печати отправил в него сгусток тёмной энергии, при этом всадив клинок в того, которому сделал до этого подсечку.


Тут я заметил злобное выражение лица блондиночки, и что от посоха, который она держит в руках, в мою сторону летит огненная стрела.


Конечно стрела была поглощена моей защитой, поставленной Остелией и внезапно прямо сверху на блондиночку пришёлся мощный магический удар, который снёс её защиту, а сама она отлетела к грузовикам, что были примерно в ста пятидесяти метрах от неё.


Оставшиеся пять вояк подались в бега, но мне это даже на руку, потому что сейчас у меня почти не осталось физических сил, я даже не представляю, как вообще ещё держусь на ногах. Хотя уже не держусь, потому что внезапно я начал падать, только в этот момент появилась передо мной Остелия, которая поддержала меня.


-Отпусти меня, пожалуйста, мне надо восстановиться – сказал я.


Вдруг, я увидел улыбку Остелии и она меня отпустила. Покачнувшись и собрав силы, я сел на землю и скрестив руки, приступил к медитации. Буквально через минут десять я был в полном порядке и вновь полон сил - как физических, так и магических.


Открыв глаза, я увидел всё так же стоящую около меня Остелию, с яркой улыбкой и с блеском в глазах смотрящую на меня.


Честно говоря, я не знал, как вести себя с это чрезвычайно красивой девушкой, которая сейчас с каким-то фанатизмом смотрела на меня. Вздохнув, я не стал заморачиваться, и быстро поднялся,  и посмотрев на девушку, сказал:


-Пойдём что ли, не тут же стоять.


Тут я заметил, что она кивнула, но так же всё молчала, лишь улыбаясь смотрела на меня. Ещё раз вздохнув, я направился в сторону грузовиков. 


Подойдя к грузовикам, я нашёл возле них труп блондиночки, и конечно же взял её посох и сумку с пояса. Сумка была не ячеечная, а весовая, то есть, туда можно было положить всё что угодно, пока это подходит по весу, та что была в моих руках, была на сто килограмм, а это немаленький вес.


Самое интересное, у этой сумки точно такое же меню, как и у ячеечных. Не став пока разбираться что в сумке, просто положил её в свою. Дальше я стал осматривать весь караван, особенно меня интересовали особые пули и оружие.


Кстати, листок с заданием охраны каравана сгорел, а это означает, что гильдия искателей не несёт ответственность за это задание, а это мне на руку. Значит я могу хоть весь караван себе забрать, ко мне претензий от гильдии не будет.


Несколько часов мне понадобилось для того, чтобы осмотреть весь караван. Моя добыча: почти две тысячи бесшумных патронов, было много оружия, но то, что меня заинтересовало- это пистолет. Довольно примечательная вещичка матово чёрного цвета, калибр примерно такой же как и мой, только сам пистолет был немного тяжелее. Помимо этого, на пистолете были выгравированы какие-то символы. Взяв пистолет в руки, я понял, что это судьба и он будет моим, только вот есть один минус, на него надо: двадцать ловкости, семнадцать силы и что интересно двадцать силы духа, хотя силы духа у меня хватало. Так что воспользоваться я этим пистолетом смогу не скоро, если конечно не захочу себе отстрелить что-нибудь лишнее.


Только вот мне всё было интересно, что же такое перевозил караван, из-за чего воякам пришлось убить всех (кроме меня конечно).


Тут мне в голову пришла интересная мысль, и я тут же отправился к машине Элей, и тоже застал её там убитой. Обыскав её мне удалось обнаружить ячеечную сумку, только она была намного лучше моих - в ней было сто ячеек, но это не самая главная её особенность. Суть в том, что если судить по описанию, то в одну ячейку можно положить предмет размером с легковую машину.


«Хорошо, что я тогда в том отеле скачал справочники» – довольно подумал я.


Вылезая из грузовика и немного задумавшись, я всё-таки решил идти пешком, потому что если к городу я подъеду на одном из этих грузовиков, то боюсь, что меня быстро схватят.


Тяжело вздохнув, я посмотрел на улыбающуюся Остелию, которая всё время ходила за мной хвостиком. Не знаю почему, но внезапно я погладил девушку по щеке, при этом сам удивившись своим действиям, при этом Остелия закрыла глаза, и кажется наслаждаясь этим. По ней было видно, что если бы она умела, то замурлыкала от удовольствия.


Прежде чем уйти от каравана, я взял провизию и только после этого отправился в путь, предварительно поставив метку на карте, чтобы знать в какую сторону мне идти.


Наконец когда мы отдалились от каравана, на довольно большое расстояние, то я остановился возле дерева  решив проверить новые сообщения.


  «За бой получено опыта: 34 589хр»


«Активный навык «Воздушный шаг» перешёл на Ур.5, теперь у вас 125 платформ, так же увеличен откат до 20 минут»


«Пассивный навык скрытность перешёл на новый Ур.3, теперь вас намного сложнее заметить в темноте»


«Пассивный навык «Жажда» перешёл на новый Ур.2, теперь во время жажды, вам сложнее себя контролировать»


«Активны навык «Кровавый шар» перешёл на новый Ур.2, теперь вы можете создавать четыре шара одновременно»


«Активный навык «Владение клинком» перешёл на новый Ур.3, теперь вы можете вкладывать в меч свою ману тем самым делая ваши атаки сокрушительными{Будьте аккуратны, чем дольше вы используете ману на клинке, тем быстрее его разрушаете}»


  Последние сообщение меня обрадовало, ведь теперь я смогу вкладывать энергию в катану даже без «Печати наследия», что несомненно плюс. Внезапно я услышал звук турбин, и увидел как в небе в сторону каравана летели странные агрегаты, у них была обтекаемая форма, несколько свободно управляемых турбин и два изогнутых вверх крыла, от которых исходил поток энергии, что образовывал вокруг корабля щит.


«Надо быстро сваливать» – промелькнула у меня в голове мысль.


Без промедления я и Остелия двинулись дальше, только на этот раз я взял направление чуть правее от города, после чего через сорок километров попаду в лес. Только вот надо ещё преодолеть эти сорок километров, ведь пешком это довольно проблематично.


Вот мы уже несколько часов идём по этой степи, здесь был просто неимоверно сильный ветер. Чем ближе мы подходили к лесу, тем больше травы становилось под ногами, помимо этого стали встречаться кустарники.


Вдруг я из-под земли почувствовал опасность, использовав три воздушных шага поднялся над землёй и увидел, как та приподнялась вверх и тут же провалилась, после чего на том месте появилась довольно большая дырка и если бы я там стоял, то наверняка в неё провалился.  Внезапно из дырки вылез громадный червь, над ним висела информация:


  «Ур. 24 Червь пожиратель. Опасность для вас была (10/10) сейчас (3/10).


ХП[_______3000_______]


МП[__700__]»


  Честно говоря, мне не совсем понятно, почему была опасность сначала максимальная, а потом стала ниже некуда. Хотя возможно, это из-за того, что эта хрень до этого скрывалась под землёй.


Кстати, этот червь был цвета человеческой кожи, у него морда в которой был целый ряд зубов, высотой он был чуть выше меня, а вот его длина была где-то метров двадцать.


Эта тварь кружила вокруг дырки, которую проделала в земле и всё время рычала утробным звуком, я уже было хотел создать кровавый шар и прибить эту тварь, как вдруг раздался ястребиный крик и, тут прямо с неба на червя бросилось существо с телом ястреба. Только вот голова у него была не похожая ни на одно существо, что я видел ранее. Это подобие ястреба, тоже было зубастое, да к тому же на голове это существа были большие загнутые вниз и остриём загнутые вперёд рога. Эта тварь была явно больше двадцать четвёртого уровня, даже если судить по тому, что она легко схватила этого червя, после чего быстро взмыла с ним в небо.


Наконец, когда эта птичка улетела, я и Остелия спустились на землю и двинулись дальше к лесу, только неожиданно позади я услышал звук турбин.


-Чёрт – прошипел я.
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Глава 33. Аурум. (Редакт).



Когда я услышал звук турбин, то сразу стало понятно, что те аппараты летели к каравану и то, что они хотели найти не нашли там. А это значит, то что они хотят найти лежит в моей сумке, которую я взял у мёртвой Элей.


-Остелия – посмотрел я на девушку, а она услышав своё имя, радостно посмотрела на меня – у меня к тебе просьба, ты сможешь нас скрыть от чужих глаза?


Тут я заметил что девушка кивнула.


-Отлично! Тогда сделай это, иначе мы отправимся на перерождение – взволнованно сказал я.


Остелия ещё раз кивнула, после чего закрыла глаза, взяла мою правую руку, а левой создала какой-то круг(?!). Тут я заметил как в нашу сторону быстро летят. Над летательными аппаратами вспыхнул статус и сразу стало понятно что летит:


  «Ур.40 Грайвирон.


Прочность[__________25000000__________]»


  «Ух ты, даже у неодушевлённых предметов есть уровень?» – удивлённо подумал я.


Тут же грайвероны пролетели мимо. Только когда машины улетели, я смог вздохнуть спокойно.


Через некоторое время я и Остелия отправились дальше, всё время пока мы шли, я пытался её разговорить, но она молчала, лишь с улыбкой смотрела на меня и мне сразу стало понятно, что разговорить её невозможно, по крайней мере пока.


К семи вечера мы наконец добрались до леса, конечно в лес заходить не стали, потому что когда я увидел уровень зверей в этом лесу, мне резко расхотелось бродить по нему.


До города ещё около сотни километров, так что на ночь я решил расположиться недалеко от реки, текущей из леса. На карте эта река была отмечена под многообещающим названием Костяная. Жалко, что нет у меня истории этой реки, с удовольствием почитал бы.


Когда солнце почти закатилось, мы сидели возле костра, который развела Остелия использовав магию огня. Перекусив, я стал думать о том, почему Остелия так ко мне относиться, но в голову приходили только глупые мысли причём одна глупей другой.


Вздохнув, я покачал головой и посмотрел вверх, на тёмно-синем небе уже начали появляться звёзды.


Вдруг увидел, что Остелия приблизилась ко мне и не успел я среагировать, как она приложила палец к моему лбу и прямо на моих глазах растворилась, сразу же я почувствовал как меня затягивает в сон.


Проснулся я от того, что мне в лицо светит солнце. Вскочив, я огляделся. Спал я на какой-то поляне, к тому же она не была той, на которой я был вместе с Остелией. Развернувшись, я остолбенел, потому что передо мной открылся вид громадного мегаполиса, который был примерно в нескольких километрах от меня.


Быстро открыв карту, я убедился что это Аурум, только вот как я сюда попал, понять не могу. Последние, что я помню, это как Остелия прямо перед моими глазами исчезла, после чего меня резко отрубило.


-Не говорите мне, что это Остелия поспособствовала? – пробормотал я и уже громче сказал – а ладно, раз я возле города, то моя цель достигнута. Теперь надо посмотреть жемчужину континента Десерто, что опять прекрасно переводиться с латыни, как пустыня. *(Deserto)*


-Ну что, посмотрим, что за фрукт такой - государство Вернанское и с чем его едят – пробормотал я, направляясь в сторону города.


Вообще я любил поговорить сам с собой, за это часто меня в школе считали странным, но когда «подружился» с Саней, то как-то перестал это делать. Вспомнив про Саню, я сам себе испортил настроение, помимо этого в реальности ещё одна нехорошая проблема - семья Рю.


Помотав головой, я отогнал дурные мысли и уверенно двинулся к городу, при этом глянув на игровое время, сейчас уже была половина десятого, это значит, что поспал я, довольно много и наверняка к этому руку приложила Остелия.


Когда я подошёл к городу, то увидел, что его окружает какая-то почти прозрачная защита, а это значит надо идти к дороге. Я направился в сторону местного шоссе, хотя это шоссе, как мне известно, тянется только до пустыни.


Я вышел к дороге. Как я и думал, она оказалась почти пустая, только несколько громадных машин непонятной формы стояли возле поста охраны города.


Особенно бросалась в глаза первая машина, из который вышла сексуальная женщина с рыжими волосами и просто великолепным бюстом. В общем, женщина хоть и великолепна, но вот её машина это отдельный разговор.


Машина была высотой примерно метров пять, шириной все четыре, стёкол или чего такого вообще не было, по броне думаю, что эта хрень может потягаться и с танком. Наверху стояла пара турелей, которыми явно управляли изнутри машины. Колёс было по три штуки по обеим сторонам, причём наверняка они были на независимой подвеске. Ещё у этой машины по всему корпусу было множество шипов, а сама она была шарообразной формы, только слегка приплюснутой и выглядело бы это грозно если бы не одно но - машина была покрашена в гламурно розовый цвет.


Пока я рассматривал машину, то уже подошёл к посту и конечно меня остановили и тут же начали просить предъявить документы. Когда узнали, что у меня нет документов, тот тут же отвели меня в небольшое трёхэтажное здание, что было недалеко от поста.


Внутри здания была офисная обстановка: бегало много людей с бумагами и подобием планшетов.


Через некоторое время, меня отвели на второй этаж при этом попросили сдать оружие на хранение, после чего привели в кабинет. Кабинет был довольно простенький: рабочий стол, несколько стульев возле стола, слева шкаф, недалеко от рабочего стола с правой стороны сейф и небольшая тумбочка, а ещё с правой стороны возле двери небольшой диванчик. Кстати за столом сидела девушка, на вид ей было лет двадцать пять, миловидное лицо, на носу очки и она что-то усердно писала.


-Присаживайтесь – отвлеклась она от своей работы и указала на стул рядом со столом.


Когда я сел, то ещё примерно минут десять сидел и ждал, когда она закончит. Дальше начался формальный допрос, в котором меня спрашивали имя, фамилия (если есть), когда я родился, зачем прибыл в город и т.д.


Наконец, где-то через пол часа закончились эти надоедливые вопросы и я вздохнул с облегчением.


-Итак, почти нет проблем с тем чтобы получить паспорт нашей страны – сказала девушка задумчиво.


-Почти? – подозрительно я уставился на неё.


-Видишь ли, тебе всего шестнадцать лет, по сути ты ещё ребёнок, в нашей стране совершеннолетним становиться в двадцать один, а паспорт получают только в двадцать – со вздохом сказала девушка.


-Эм… может тогда напишите, что мне двадцать один? – с надеждой спросил я.


-Если бы не вот этот прибор – тут она указала, на какой-то шарик, что лежал на столе прямо возле меня – то можно было бы и написать, что тебе двадцать один.


-Что за прибор? – тут же спросил я.


-Суть в том, что он может точно определить возраст – удручённо сказала девушка – помимо этого действует как детектор лжи, к тому же он записывает все разговоры.


-Вот как – протянул – тогда что делать? – с интересом посмотрел на девушку.


-Нужна опека.


-Надеюсь без обязательств? – мрачно спросил я.


-Эм… да – подозрительно замялась девушка.


-Точно – прищурившись, уставился я на неё.


-Не совсем, вам придётся слушаться ваших приёмных родителей, пока не станете совершеннолетним.


-Ай да ладно, согласен на опеку, если что договорюсь с опекуном или в крайнем случаи сбегу – усмехнулся я.


-Тогда я оформляю документы- облегчённо вздохнув сказала она.


Ещё где-то минут сорок она рылась в разных бланках, за всё это время я расписался семь раз и наконец, когда документы были готовы, то она сказала подождать, через некоторое время должен прибыть мой опекун.


Честно говоря я немного опешил, у меня в голове крутился вопрос, почему опекун так быстро нашёлся, а Гана (мне удалось узнать её имя) мне тут же ответила. Оказывается очень много людей в городе берут приёмных детей, суть в том, что государством это неплохо поощряется.


Где-то час мне пришлось торчать в этом кабинете, прежде чем сообщили, что мой опекун уже подъехал.


Когда он, а точнее она вошла в кабинет, то я немного впал в ступор, даже Гана была поражена.


Это была девушка лет двадцати восьми, может старше, у неё были длинные волнистые волосы бронзового цвета, на ней было явно дорогое красивое платье, что выделяло её шикарную фигуру. Кстати платье было чисто белого цвета, возле груди был небольшой разрез с кружевами, рукава были сделаны из какого-то прозрачного материала. Кстати, её статус состоял из одних вопросов, что значит она меня выше по уровню как минимум на десять уровней.


-Так, я пришла по опекунству – с улыбкой сказала она.


-Эм… вот – указала Гана на меня.


-Так значит ты – с интересом девушка посмотрела на меня – а в живую ты ещё интереснее, чем на фотографии – улыбнулась.


-Фотография? – удивлённо посмотрел я на Гану.


-Забыла сказать, что этот шарик – указала она на тот детектор лжи – ещё может снимать, а камера у него магическая, так что он может снимать с разных ракурсов.


-Может, хватит меня игнорировать? – недовольно спросила у меня мой опекун.


-Прошу прощения – тут же посмотрел я на неё – давайте, что ли представимся, вы наверное уже знаете как меня зовут, но я всё равно скажу. Меня зовут Тенебрис, можно просто Тен, а теперь можно узнать имя моего опекуна?


-О! – протянула она – а у тебя даже манеры есть – улыбнулась – меня зовут Кельна Де Рикорн, тебе можно называть меня просто Кель.


-Ну что же познакомились. Только прежде чем мы начнём наше так сказать сотрудничество, я хочу предупредить – и внимательно посмотрел на Кель.


-И о чём? – прищурившись, посмотрела она на меня.


-Всё просто, я ненавижу, когда мной начинают пользоваться и убиваю таких людей. Поимо этого я в городе ненадолго, от силы месяц тут задержусь – спокойным тоном разъяснил я.


-А мы ещё и гордые – со странным блеском в глазах, сказала она – ты не забыл что тут совсем друге законы, чем в пустыне, с которой ты пришёл?


-Законы - это лишь ширма. Все, у кого есть возможности, связи, деньги, в конце концов власть, всё равно будут грабить, убивать и делать всё что захотят – тоном знатока сказал я.


-Ты забыл упомянуть, что у тебя ничего из выше перечисленного нет – ухмыльнулась она.


-Нет – не стал я отрицать – но я дурной человек, могу и против целого государства повоевать – оскалился я.


-Вот как значит – с какой-то странно улыбкой сказала Кель – но я тебя и не собиралась ограничивать, пойдём, не будем мешать работать человеку.


После этих слов Кель направилась к двери, я разумеется пошёл за ней, перед выходом из здания я попросил вернуть мои вещи, но тут вояка сделал вид, что он ничего не знает.


-Верните ему вещи – уже сказала Кель.


-Но мисс, у него не было никаких вещей – с честным недоучиваемым взглядом сказал он.


Мне честно говоря, было лень убеждать этого идиота и я просто создал конструкцию заклинания «Кровавого шар» и активировал её. В этот момент, у меня в руке появился шар состоящий хиз крови и тут же я сказал:


-Слушай внимательно, если ты сейчас же не вернёшь мои вещи, боюсь, что у тебя появиться лишняя дырка! – с яростью сказал я.


-Быстро дезактивируй магию или я буду стрелять! – кто-то крикнул с лева от меня.


-Попробуй, и тогда я обещаю, что положу очень много людей перед своей смертью – с этими словами я активировал кокон и вложил туда двести маны.


В этот момент вокруг собралось около двадцати военных и где-то столько же обыкновенных людей.


-Что здесь происходит?! – раздался грозный бас и со второго этажа спустился старик.


-Господин Гарс, этот чокнутый хочет меня убить, чтобы я ему отдал какие-то его вещи, которых у него и никогда не было – жалостливо сказал, парень, у которого я просил свои вещи.


-Что у тебя было? – не обращая внимания на парня, спросил у меня Гарс.


-У меня была катана, пистолет и три сумки – сказал я и на всякий случай добавил – пространственных.


-Ясно – тут же нахмурился Гарс – верните ему его вещи – грозно посмотрел он на парня.


-Но…


-Ты меня не понял?!! – яростно воскликнул Гарс.


-Никак нет сер!!! – тут же сказал парень побледнев.


После чего куда-то скрылся и через некоторое время выложил на стол мои вещи. Когда я увидел свои вещи то тут же развеял заклинание и забрал вещи, после чего я и Кель отправились дальше.


Когда мы вышли из здания я услышал разговор того парня, который не хотел отдавать мои вещи и Гарса.


-Господин Гарс, почему вы так поступили? Этот мелкий был очень богат! Мы бы сорвали неплохой куш.


-Молчи лучше, ты выдел кто взял его под опекунство? Эта женщина если захочет сможет стереть нас в порошок и весь наш гарнизон в придачу с главнокомандующим! Помимо этого радуйся, что я жив остался, потому что этот малец, хоть и маленького уровня, но я от него чувствовал неимов…


Тут я перестал их подслушивать, потому что задумался о том, кто такая эта Кельна и зачем я ей нужен. В этот момент мы подошли к какой-то машине, причём она парила над землёй и была обтекаемой формы, помимо этого на ней был нарисован герб. Машина явно дорогая, а это значит, что этой Кель явно нужны не деньги.


«Не было печали, дурость накачала» – сокрушённо подумал я.
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Глава 34. Геном дьявола. (Часть 1). (Редакт).



Когда я и Кель сели в машину, то она сразу начала расспрашивать меня о моей жизни. Конечно я как партизан молчал, потому что мне не хотелось ничего рассказывать этой девушкe, к тому же каким-то образом я инстинктивно чувствовал от неё опасность.


Через некоторое время машина влетела в первую линию города, это была самая захолустная часть, только вот она намного лучше центра города Эрсалис.


-Ну почему ты мне ничего не рассказываешь о себе? – в какой раз обиженным голосом спросила Кель.


-Потому что ты - опасная женщина – честно ответил я.


-И чем же я опасна? – недоуменным взглядом посмотрела она на меня.


-А вот это ты сама должна знать лучше меня – ухмыльнулся я.


Внезапно взгляд Кель стал лукавым, и она сказала с улыбкой:


-Ты прав, я довольно опасна, только вот тебе не собираюсь ничего делать, мне всего лишь нужно, чтобы ты стал моим приёмным ребёнком, чтоб отвадить всяких надоедливых мужланов.


-Вот как – протянул – я надеюсь, эти мужланы не захотят от меня избавиться? – настороженно спросил.


-Пусть только попробуют, тогда у меня будет полное право стереть их в порошок – мрачно ухмыльнулась Кель.


Дальше мы ехали молча, а всё потому что с Кель кто-то связался и сейчас она мысленно переговаривалась.


Примерно через час, мы долетели до третей линии города, это была лучшая часть города, тут не было высоких зданий, и к тому же все дома были сделаны из камня и дерева. Здесь, можно сказать, царило средневековые, машинам на колёсах запрещалось ездить по этой части города, если судить по словам Кель, которая начала рассказывать о городе.


Ещё через небольшой промежуток времени мы подлетели к парку, который находился недалеко от океана.


Кстати, океан оказался великолепен, когда мы пролетали по дороге, которая была прямо над ним, я с восхищением уставился на бушующие волны.


Вздохнув, я вспомнил тот красивый вид, и который раз, поразился этой игре, иногда мне кажется, что это я просто со своего мира переношусь в другой.


Сейчас мы вместе с Кель вошли во двор красивого громадного особняка, который стоял в парке. Сам двор был великолепен, он был сделан, в Японско-Английском стиле, и тут было всё так гармонично до такой степени, что кажется, если уберёшь одну деталь, то вся картина попросту исчезнет.


Помимо особняка Кель, здесь стояло ещё три дома и все принадлежали очень влиятельным людям, оно и понятно, можно сказать этот парк как вип место.


Сам парк больше походил на лес, потому что хоть трава и деревья были и ухожены, но всё равно присутствовало ощущение леса.


-Ну как тебе мой сад? – внезапно спросила Кель.


-Великолепен, никогда бы не подумал, что можно смешать два  разных стиля в столь гармоничную картину – восхищённым голосом сказал я.


-А откуда ты знаешь, что тут смешано два стиля – подозрительным голосом спросила она и с прищуром, уставившись на меня.


-Эм.. – замялся я пытаясь отвести взгляд и глубоко вздохнув сказал – я игрок.


В этот момент глаза Кель расширились и она поражённо уставилась на меня, как будто впервые увидела.


-Ахахаха – внезапно рассмеялась она – не шути так, игроки, это те кто не во что не ставит нас, называя НПС.


-И с чего ты решила, что игроки все такие? – недоуменно спросил я.


-Даже если и так, не думаю, что ты игрок – покачала она головой с улыбкой.


-Поделишься тем, почему ты так думаешь? – спросил с интересом.


-Ну, даже те игроки, которые с нами общаются как с людьми, всё равно по ним видно, что он игрок, ведь они не боятся смерти и не чувствуют боли – привела Кель свои доводы.


-Проблема в том, что я игрок. Думаю таких как я много, которых не отличить от местных – вздохнул.


-Ладно – подняла Кель руки, обозначая капитуляцию – не буду с тобой спорить, пойдём в дом, а то сейчас должен начаться дождь.


-Какой дождь на небе ведь…


Тут я замолчал, потому что мгновение назад чистое небо, затянуло тучами, причём кажется как будто эти тучи просто взяли и не с того не сего появились.


-Что это было? – недоуменно спросил я, когда мы вошли в дом.


-В небе существует какая-то магическая аномалия, которая может внезапно призывать дождь, не очень давно местные маги научились предсказывать, когда он может начаться – объяснила Кель.


Внутри дом Кель был так же красив как и снаружи, только вот тут он был полностью в Японском стиле, а ведь снаружи дом выглядел как будто пришёл прямиком из Викторианской эпохи. Кажется моя опекунша любит противоречие, потому что настолько было странно и непривычно видеть, как два совершенно непохожих стиля уживаться в одном месте.


Сняв свои ботинки, я прошёл дальше за Кель. Коридор по которому мы шли, был красив, на стенах наклеены обои с рисунками цветов, везде висели картины с цветущей вишней, с разными птицами.


Вот мы пришли в гостиную и тут я впал в ступор, потому что не ожидал такого, здесь опять произошло смешение двух стилей, которыйеопять были как будто на грани.


-Что, не ожидал? – ехидно спросила Кель.


-Предполагал, но не думал, что это будет выглядеть так хорошо – восхищённо вымолвил я.


-Я рада что тебе понравилось – улыбнулась она.


-Госпожа вы наконец вернулись! – раздался позади меня радостный голос.


Это была девушка лет четырнадцати, у неё были шикарные пышные волосы ярко золотого цвета. Когда смотришь на её волосы, то кажется глядишь на само солнце, к тому же личиком она тоже не была обделена, как и фигурой. В общем, эту девушку можно было описать одним словом «прелесть».


-Хелья, а где Ашерия и Нел? – спросила Кель.


-Эм… госпожа, они отправились за покупками, просто у нас кончились кое-какие припасы, но вы не волнуйтесь, обед приготовлен – быстро сказала Хелья.


-Молодчина – погладила она по голове Хелью – позволь тебе представить моего названого сына, его зовут Тенебрис.


Хелья поражённо на меня уставилась своими красивыми серебряными глазами, на цвет которых я обратил внимание только сейчас. Вдруг девушка, как будто очнулась и замотала головой, после чего смущённо сказала:


-Простите господин, за моё невежество, меня зовут Хелья – поклонилась она мне.


-Не надо меня называть господином – поморщился я – можешь называть Тенебрис, можешь просто Тен – улыбнулся.


-Я не могу! – возмущённо сказала она.


-Можешь не стараться – внезапно сказала Кель – даже мне её было не уговорить, звать меня по имени – тяжело вздохнула она.


-Еда уже на столе, пойдёмте в столовую, госпожа – сказала Хелья и тут же исчезла.


Поражённо уставившись на то место,  где она только что была, я осознал, что когда она стояла, её статус был со знаками вопроса, что значит она выше меня уровнем.


«Да что это такое, даже ребёнок выше меня уровнем! – мысленно воскликнул – надо качаться, потому что я чувствую, что моя гордость задета!»


Столовая была сделана в готическом стиле, что опять меня удивило, потому что это выходит третий стиль в одном доме.  Еда была выше всяких похвал, такую вкусную еду я ел только в реальном мире у Алисы.


Позже, когда мы поели и перешли к чаепитью, Кель рассказала о своих трёх слугах: Хелья была ей подобрана в одном отдалённом мире(?!), в одном захолустном городе. Ещё была Ашерия - это девушка с чёрными волосами и рогами на голове, из расы демонов, опять же с какого-то другого мира. Нел была той, что пришла из пустыни вместе с караваном, на тот момент ей было четыре года, сейчас же ей уже пятнадцать.


Ещё Кель меня решила окончательно поразить, сказав, что с этого момента Хелья принадлежит мне.


-Зачем?! Вы же знаете, что я долго тут не задержусь, к тому же сейчас собираюсь сходить в отделение искателей и взять себе какую-нибудь работу по округе! – воскликнул я.


-Как раз, поэтому я тебе её и отдаю, не позволю своему ребёнку оставаться без присмотра – с яркой улыбкой сказала она, сделав глоток чая, что поставила перед ней Хелья.


-Когда это я стал ТВОИМ ребёнком? – поражённо спросил я.


-С того момента как я тебя увидела – непринуждённо сказала она.


-Нда – покачал я головой – в общем ладно, плевать, пока ты не мешаешь мне – махнул рукой и задумчиво пробормотал – только перед выполнением задания надо будет найти мне кое-кого.


-Кого? – тут же спросила Кель.


-Знакомую, мне нужно будет решить проблему с одним мудаком, который открыл охоту на меня в моём мире – и тут я понял, что ляпнул лишнего.


-В твоём мире – прищурилась она.


Понимая, что отпираться не имеет смысла, я сказал:


-Ты ведь помнишь, что я игрок? – после кивка продолжил – в общем, я в любое время могу уйти с этого мира в свой, под простым и не затейливым названием Земля. Сразу говорю, как либо доказать это я не смогу, потому что после того как я возвращаюсь в свой мир моё тело здесь просто засыпает и спит до того момента пока я не вернусь обратно.


-А если ты вообще не вернёшься? – внимательно посмотрев на меня, спросила Кель.


-Скорее всего, моё тело никогда не проснётся – тут же ответил я.


Дальше мы пили чай молча, каждый думало своём, мои же мысли сейчас занимала Беатрис, мне было интересно, она знала о том, что Саня со мной никогда не дружил? Найти её наверняка мне удастся как раз в гильдии искателей.


Наконец выпив чай, я спросил Кель:


-Тебе что-нибудь ещё надо от меня? А то я хочу посмотреть город и дойти до гильдии искателей.


-У тебя есть коммуникатор?


-Конечно – кивнул я – без него в пустыни выжить довольно не просто.


-Тогда вот – сделал она пас рукой, будто что-то кинув в мою сторону и, тут же мне пришло сообщение, что у меня записан новый контакт – так мы сможем держать связь.


-Тогда я пошёл – сказал, направляясь к выходу из столовой.


-Господин, подождите меня – тут же кинулась ко мне  Хелья.


-А мне обязательно её брать? – вздохнув, спросил я.


-Она теперь твоя служанка, сам решай брать тебе её с собой или нет, но я советую тебе её брать, потому что не смотря на свой возраст, она очень сильна – сказала Кель, вставая из-за стола и тоже направляясь к выходу.


Пройдя мимо меня, она мне улыбнулась, после чего вышла и направилась куда-то по коридору. Посмотрев на Хелью и увидев её взгляд полный надежды и понял, что просто не способен противостоять этому взгляду.


-Хорошо, пойдёшь со мной – сокрушённо махнул рукой и направился к выходу из особняка, а Хелья радостная пошла за мной.


Буквально через десять минут мы уже были за приделами территории особняка, и тогда я спросил радостную Хелью:


-Что же ты такая радостная?


-Я рада, что господин взял меня с собой – и грустно добавила – а одну меня не отпускают.


-И почему же? – с интересом спросил я.


-Госпожа говорит, что плохие люди могут воспользоваться моей наивностью – смущённо сказала она.


-А сколько тебе лет? – спросил я.


-Девять.


Когда я это услышал, то чуть не оступился, потому что на девятилетнею она никак не тянула. Мне бы больше поверилось, если бы она сказала, что ей пятнадцать или вообще восемнадцать. Я уже было хотел спросить, какой у неё уровень, как вдруг раздался крик:


-Схватить этого человека!


Тут я сразу заметил, как к нам, со всех сторон кинулись люди в военной форме…


  Редактировал: MasterDouel

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Svoj-put-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 35. Геном дьявола (Часть 2). (Редакт).



Когда несколько военных кинулись ко мне, не успел я среагировать, как Хелья, подняла руки вверх и я почувствовал магическую силу, которая начала расходиться вокруг неё.


Вокруг нас появилось кольцо, которое начало расширяться и увеличиваться, причём кольцо огненное, поэтому все военные, что пытались к нам приблизиться, заорали и через мгновения затихли.


-Он сопротивляется, маг действуй! – опят заорал, тот же голос, что тогда приказал меня схватить.


В этот момент появился сам маг, он был молод, одет в чёрный костюм, как будто на праздник собрался. Фыркнув, маг сделал пасс рукой и, в нашу сторону устремилось три огненных, но это было бы страшно, если не оказалось, что огненные шары довольно слабые. Мой кокон, который, я активировал когда, маг создал заклинание,  просел всего на тридцать процентов.


Хелья не стояла на месте и тоже создала заклинание,  и над её головой появился большой шар ветра, казалось это кусочек самой бури.


Маг нахмурился и быстро создал какой-то щит, который светился чуть голубоватым светом и ветряной шар Хельи был поглощён защитой мага, после чего тот ухмыльнулся и создал, что-то по настоящему мощное, потому что от этой силу у меня волосы на голове зашевелились.


Только вот стоять на месте и ждать защиты от девочки в несколько раз младше меня я не стал. Выхватил катану и кинулся вперёд, при этом направив остре прямо на мага.


Тут вступили в бой военные, которые стояли чуть в стороне, они начали меня обстреливать с автоматов, только вот на мне стоял кокон, так что я не беспокоился о стрельбе противника, а с ещё большей скоростью рванул к магу.


Понимая, что не успеваю, я усилием воли вошёл в ускоренные режим восприятия и всё замедлилось.


Моя катана уже почти пронзила горло мага, как внезапно тот просто исчез и очутился примерно в  четырёх метрах впереди от меня. Нахмурившись, я опять приблизился к магу и снова произошло тоже самое, не став медлить, я просто создал «Кровавый шар» и запустил его в мага.


В этот момент меня выкинуло с  ускоренного восприятия, конечно я устал, но виду не показывал. Маг в этот время смотрел поражённо на свою дырку в груди, военные тоже были шокированы.


Только вот я не стал терять времени и опять приблизился к магу, когда он начал падать, и вцепился ему в шею, выпив так кровь, что не вытекла.


Вдруг на меня накатило странное чувство, как будто в маге есть что-то ещё помимо крови и маны и это что-то вкусное. Немедленно я усилил поглощение, чтобы поглотить, этот что-то, что будет для меня полезно.


Секунда и тело мага в моих руках стало пылью и развеялось по ветру, а меня охватила неимоверная боль, казалось меня выворачивает на изнанку.


  «Предупреждение, ваша, душа сделала резкий скачок в изменении Это ведёт к последствиям невыносимой боли!


Изменения души  завершено на 14.1299% Процесс продолжается… (Примерное время ?)» 


  Это было последние, что я видел перед глазами, а дальше мрак…


Очнулся от жуткой боли во всём теле, голова раскалывалась так, словно до этого дня три пил, причём беспробудно. Открыв глаза я увидел деревянный потолок, осмотревшись понял, что нахожусь в большой спальне в готическом стиле, причём в довольно экстравагантном его варианте. Над кроватью был полог из ярко красных тканей, одеяло в свою очередь было чисто белое, под таким даже страшно спать, а то ещё испачкается. Приподнявшись я поморщился от боли и тут услышал шаги, после чего в комнату вошли, это была Кель и Хелья.


-Ты как цел? – взволнованно спросила Кель.


Хелья тоже с волнением в глазах посмотрела на меня.


«Да что же они обо мне так волнуются, мы же вроде как даже дня не знакомы… подозрительно» – подумал я, а вслух сказал:


-Не стоит беспокоится, со мной всё хорошо.


-Что вообще с тобой произошло, Хедья сказала, что ты после боя взял и упал? – спросила Кель, внимательно посмотрев мне в глаза.


-Иногда у меня такое бывает, просто моя душа терпит существенные изменение – опять не подумав ляпнул я.


-Душа изменяется?! – поражённо воскликнула Кель.


«Чёрт мой длинный язык» – сокрушённо подумал я.


-Да, сейчас у меня идёт изменение души – спокойно ответил я.


-И ты так спокойно об этом говоришь! – воскликнула Кель – хотя бы скажи, из-за чего у тебя изменяется душа? – серьёзно спросила она.


-Потому что я изменил свою расу – вздохнув, сказал я.


-Что?! – чуть ли не в унисон воскликнули Кель и Хелья – но ведь это невозможно! – закончила Кель.


-Как видишь, возможно, да к тому же успешно – сказал я, откинувшись на подушку.


-Ладно, может, хотя бы скажешь, какая у тебя раса? – спросила Кель, со вздохом.


-Высший вампир – честно ответил я.


Ты случаем не про ту древнюю расу, которая исчезла с лица этой планеты много тысяч лет назад? – задумчиво спросила Кель.


-А что, существуют какие-то другие вампиры? – недоуменно спросил я.


-Да – внезапно ответила Хелья – они даже есть в этом городе, только вот солнечного света они не переносят бояться серебра и чистого железа, имеют просто неимоверную силу, и большую скорость, только вот магией пользоваться не могут, только самые примитивные действия в виде очарования и то только на несколько секунд. Хотя вроде как, говорят, что старые вампиры могут очаровывать и на несколько минут.


-Хм, я точно не такой вампир – покачал головой – солнце я не боюсь, физическую силу имею в меру, могу управлять магией. Зато умею ускоряться, и владею магией крови.


-Да – протянула Кель – ты не вампир, а непонятно что – закончила она покачав головой.


-Эй! – возмущённо воскликнул – я вампир!!! А вот что за упыри у вас по городу бегают я без понятия!


-Как распылился – улыбнулась Кель – ладно, вставай и пойдём завтракать.


После этих слов, Кель ушла, а Хелья осталась со мной и смотрела на меня своими красивыми серебряными глазами. Вздохнув, я подумал:


«Нахрена, я ей всё рассказал! Эта женщина точно имеет какое-то странное очарование, которое заставляет её доверять…»


-Чёрт с ним – пробормотал я вставая.


-Вы что-то сказали господин? – тут же среагировала Хелья.


-Нет, ничего – покачал я головой.


-Господин, у меня к вам просьба – сказала Хель, при этом в глазах был какой-то странный огонёк.


-Слушаю – посмотрел я на неё.


-Вы согласны заключить со мной контракт?


-!? – поражённо уставился на Хелью.


-Ну – тут она смутилась –  после контракта я буду полностью принадлежать вам – тут она покраснела.


-И зачем тебе это? – усмехнулся я.


-Не знаю – покачала головой Хелья – но я чувствую, что стать твоей слугой это правильное решение, а своим чувствам я верю.


Одев свою экипировку, я сказал:


-Хорошо, согласен.


-Правда? – радостно спросила она.


-Конечно – кивнул.


-Господин! – воскликнула она и кинулась обниматься.


-Ладно, ладно, что же ты такая радостная, мы же с тобой недавно познакомились? – спросив, погладил её по голове.


-Просто вы мне нравитесь – ответила она.


-А ты прямолинейна – улыбнулся.


-Мне все так говорят – улыбнулась Хелья в ответ.


Вот мы вместе отправились в столовую, там помимо Кель была ещё какая-то женщина с ярко красными волосами и серыми глазами. Черты лица этой женщины я не мог уловить, они как будто ускользали от моего взора.


-О! Кель я вижу у тебя новые лица – раздался красивый женский голос, от которого кровь стыла в жилах.


Тут же я заметил, что она к моей опекунше обращается сокращённым именем, а значит она либо выше её по статусу, либо они подруги или родственники.


-А, это мой приёмный сын, зовут Тенебрис и к тому же он игрок – сказала Кель.


-Вот как, но игроки же нас и за людей не считают – удивилась женщина.


-Ари, я тебе могу сказать, что вот этот экземпляр отличается – указала она на меня и обратилась ко мне – ну что встал? Садись, ешь.


Вздохнув я сел за стол, как внезапно меня спросила Ари:


-Ты был же на караване, который направлялся к городу?


Сузив глаза, я тут же насторожился и сказал:


-Да, был.


-Верни сумку, что взял с мёртвой главы каравана – напрямую сказала Ари.


-Сумка моя – ухмыльнулся я – а то, что моё, я кому попало не раздаю.


-Я ни кто попало, а сестра твоей опекунши – потому что её лицо ускользало от моего взора. Я не смог понять, что у неё за выражение, но скорее всего она улыбалась.


-Вот как – пожал плечами – мне параллельно, кто ты, эта сумка моя, надо было лучше следить за ней. Помимо этого, если бы военные не старались меня убить, я бы тоже не стал с ними конфликтовать – спокойно сказал я.


-Значит, ты просто так не согласен отдать? – я прямо почувствовал как от этой женщины в мою сторону потянулась гнетущая аура, а в этот момент Кель нахмурилась.


Внезапно, мой рассудок помутился и мне показалось, моё сознание хотят вывернуть на изнанку и меня взяла неимоверная ярость. Без промедления, я просто взял и вышвырнул из головы эту женщину, после чего холодным голосом сказал:


-Ещё раз попытаетесь залезть мне в голову и я убью вас, даже не смотря на наше кардинальное различие в уровне!


Тут я заметил, что Ари схватилась за голову и начала стонать от боли, Кель тут же подошла к ней и стала создавать какую-то магическую конструкцию. Ари перестала стонать, а её прекрасное лицо было бледное, которое я наконец смог увидеть.


-Сестра, что же ты творишь, я же тебе говорила не действовать с этим мальцом необдуманно  - сокрушённо сказала Кель.


-С ней всё в порядке? – внезапно спросил я, потому что не думаю, что Кель простит мне смерть сестры.


-Да – кивнула Кель – просто это отдача из-за того, что ты оборвал её заклинание контроля.


-Нефиг ко мне в голову лезть – вздохнув, сказал я и, как не в чём ни бывало, стал завтракать.


Кстати, тут я обратил на игровое время и, сейчас было десять утра, а это значит, что провалялся в постели почти сутки.


-Я хотела бы попросить, чтобы ты отдал часть ключа, что лежит в той сумке, которую хотела забрать у тебя моя сестра – вдруг попросила Кель.


-Если ты скажешь, что за ключ, то так и быть отдам – спокойно сказал я, смотря внимательно в глаза Кель.


-Эта часть ключа от одного древнего захоронения, на этом континенте – вздохнув, сказала она – и если ты отдашь эту часть, то у нас уже будет три части и останется найти ещё три – закончил она, внимательно на меня посмотрев.


Подумав о том, что если я не отдам, то наверняка от меня не отстанут, я залез в меню сумки и внимательно его просмотрев. Мне удалось найти предмет, который кардинально отличался от всего содержимого сумки. Это был матово чёрный шар, размером с кулак, когда я его достал, то казалось, он начал поглощать сам свет вокруг себя.


-Сестра зачем ты ему рассказала – сказала Ари, у которой по видимому, наконец, перестала болеть голова.


-Ему можно полностью доверять, ведь Хелья захотела полностью принадлежать этому человеку, а как ты знаешь, она может чувствовать людей  и если человек плохой, то она бы и не подошла к нему.


Честно говоря, мне был непонятно, что происходит, да и вообще, когда я появился в этом городе события пошли развиваться странным ходом.


«Надо выйти в реальность и всё обдумать» – промелькнуло у меня в голове.


Положив часть ключа на стол, я сказал:


-Сейчас, я усну, будить меня не пытайтесь.


-Ты отправляешься в свой мир? – спросила Кель.


Её сестра поражённо посмотрела на меня, но ничего не сказала, лишь недоуменно посмотрела на Кель, будто спрашивая «Вы о чем?».


-Да – кивнул я и обратился к Хельи – Хель, пожалуйста, отведи меня в спальную.


-Конечно – улыбнулась она, а когда мы вышли из столовой, жалостливо спросила – вы вернётесь?


-Конечно, я просто хочу всё обдумать – со вздохом сказал я.


-Тогда, когда вы вернётесь, мы заключим контракт? – посмотрела она с надеждой.


Пообещав Хельи, что мы заключим контракт, как только я вернусь, то увидел её бескрайнюю радость, в этот момент она и вправду была как яркое солнце. Вот мы пришли в спальную и когда я лёг на кровать, прежде чем выйти посмотрел сообщения. Одно сообщение, о том, что у меня увеличился процент изменения души, я  уже видел, а вот второе, меня удивило и обрадовал.


  «У вас появился новый активный навык:


Молния крови (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100).


Описание: С помощью магии крови вы призываете молнию, которая состоит из частиц крови. Чем выше уровень, тем больше эффектов появляется у этого заклинания. При повышении мастерства на каждые 10ур. сила заклинания увеличивается вдвое.


Откат: 3 сек.


Затраты: 123мп. или 80хп.


Эффект: Если молния убивает врага, то она возвращается к вам, становясь вдвое сильнее.»


  Ещё раз, перечитав место с откатом, я понял, что не ошибся, у этого навыка и в правду откат три секунды. Удивлённо вздохнув, я уже представил, насколько это будет эффективное заклинание.


«Ладн,о потом разберусь с ним, к тому же мне надо будет как-нибудь попробовать «очарование» - подумал я и после чего мысленно сказал – выход из игры».


  Редактировал: MasterDouel

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Svoj-put-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 36. Геном дьявола. (Часть 3). (Редакт).



Открыв глаза, я опять очутился на том же диване, где в прошлый раз заходил в игру. В комнату светило солнце, рядом с диваном на журнальном столе стоял прозрачный кувшин, по запаху скорее всего сок, который я залпом выпил, потому что внезапно мне сильно захотелось пить.


После чего встал с дивана и подошёл к окну, из него увидел Псков с большой высоты, если не ошибаюсь, то сейчас нахожусь на самом верхнем этаже торгового центра.


Вздохнув, я стал смотреть в окно и размышлять над своими действиями в игре. Ведь одного понять так до сих пор не могу, зачем я рассказал о себе той женщине, мы же ведь встретились совсем недавно. Помимо этого какая-то часть ключа… Она ещё упомянула, что надо достать ещё три части, а это уже попахивает заданием.


Тут я почувствовал(!?) что в комнату вошла Алиса, причём  настолько тихо, что если бы непонятно откуда взявшееся чувство, то я бы и не услышал её.


-Ты наконец, вышел из игры – сказала Алиса подойдя ко мне сзади.


-Просто хотелось обдумать свои действия в игре – спокойно ответил я.


-И что же ты там натворил? – с интересом спросила Алиса.


-Ничего, просто мои действия в игре ставят под сомнение мои способности рассуждения – вздохнув, сказал я, повернувшись лицом к Алисе.


-И что же ты такое сделал в игре, что так думаешь о себе? – с сарказмом спросила Алиса.


-Доверился первому встречному и выложил всё о себе – с усмешкой ответил я.


-Хаха – внезапно рассмеялась Алиса – понятно, я бы тоже усомнилась в своих способностях. А может ты попал под вид какого-то ментального воздействия? – спросила она, посмотрев внимательно на меня.


-Возможно, только вот как от него избавиться? – задумчиво пробормотал я.


-Всё просто, представь, что энергия внутри тебя начинает циркулировать в твоей голове. Если ты и вправду попал под ментальное воздействие, то впоследствии у тебя голова будет немного болеть и, через некоторое время ты освободишься от этого воздействия.


-И откуда ты это всё знаешь – подозрительно уставился я на Алису.


-Просто моя сестра была тем, кто тестировал игру. В общем, она была лучшей на тесте и разумеется много мне рассказывала потрясающего и страшного об игре «Свой путь» – с честными глазами сказала Алиса.


«И почему-то я ей не верю…» – пронеслась у меня в голове мысль, а вслух сказал:


-Спасибо за совет, приму к сведению. Ну а теперь приступим к делам насущным, у вас тут можно перекусить? – спросил я с предвкушением.


-Конечно, пойдём.


Вот мы вышли из гостиной, и уже в знакомом мне направлении направились в столовую. Зайдя в столовую я удивился тому, что стол был уже накрыт и опять всё было горячее, как будто только что с плиты достали.


Еда, разумеется, была выше всяких похвал, пока мы ели Алиса рассказала мне, что по всему городу развешены листовки о том, что я типа пропал и если кто увидит, пусть позвонит по номеру указанному на листе. Когда я это услышал, то не сомневался, что это проделки семьи Рю.


-И всё же, они решили устроить за мной охоту лишь потому, что я кого-то из их семьи убил в игре? – недоуменно пробормотал я.


-Скорее всего, этот кто-то, дочь главы семьи Рю – сказала Алиса.


-Девушка – прошептал – и кого из девушек, я убил в игре.


Погрузившись в воспоминания, мне так и не удалось вспомнить ничего путного. Тяжело вздохнув, я допил чай, поблагодарив Алису, опять направился в гостиную и сев на диван, вошёл в игру.


Прежде чем открыть глаза я, как и сказала Алиса, начал циркулировать в голове энергию, внезапно голова начала сильно болеть, но буквально секунд через десять перестала и, мне показалось, как будто от чего-то освободился.


Открыв глаза, я огляделся и увидел недалеко от меня спящею Хелью, на лице которой была невинная улыбка. Когда я начал вставать с кровати, то Хелья проснулась и радостными глазами уставилась на меня.


-Вы наконец, освободились от оков – сказала она радостным голосом.


После услышанного, я впал в ступор, потому что это было неожиданно. Это получается, что эта девчушка знала о воздействии моего сознания.


-Господин вы обещали, что заключите со мной контракт – серьёзно посмотрела она на меня.


Только вот её серьёзное лицо, делало Хелью ещё прелестнее.


-Раз обещал, седлаю – улыбнулся – только вот в чём заключается данный контракт – спросил я, волнующий меня вопрос.


-Ты узнаешь моё истинное имя, в последствие чего получишь полную власть надо мной. Помимо этого во мне храниться геном Дьявола, который передастся моему хозяину и ваша родословная Высшего вампира, станет полной – серьёзным тоном разъяснила Хелья.


-Геном – пробормотал я – ладно, согласен, только надеюсь умирать мне не придётся.


-Тогда прямо сейчас и начнём – радостно сказала Хелья и бросилась ко мне, тем самым завалив меня на кровать.


«Она нечеловечески сильна» – промелькнула у меня в голове мысль.


Сейчас со стороны эта картина, что развернулась в комнате, могла быть не так понята. Всё потому что я сейчас лежал спиной на кровати, а Хелья, уселась сверху на меня и радостно улыбалась.


Внезапно Хелья наклонилась к моему уху и прошептала «Цеалестис», после чего перед моими глазами появилась табличка:


  «Цеалестис хочет стать вашим рабом, отказ невозможен, в связи с тем, что вы уже рание согласились стать её хозяином»


  Вслед за этим сообщением появилось следующее:


  «Из-за того, что вы стали хозяином Цеалестис, она передала вам геном дьявола, который усилил вашу родословную. В связи с этим ваше изменение души повысилось до 50.000% до конца осталось ?»


  После этого сообщения, меня охватила настолько сильная боль, что она оказалась, даже хуже чем тогда, когда я стал вампиром на той исследовательской станции. Самое ужасное то, что я не мог выйти из игры, поэтому я, постанывая, терпел боль во всём теле, при этом слыша голос Цеалестис:


-Держитесь хозяин, ещё немного.


Не знаю сколько это боль длилась, но в какой-то момент моё сознание полностью померкло, на миг мне даже показалось, что я умер…


Очнулся от того, что меня кто-то гладит по волосам. Открыв глаза, я увидел улыбающееся лицо Остелии, сейчас моя голова была на её коленях. Справа от меня сидела Хелья, а точнее Цеалестис и когда она заметила, что я проснулся, то тут же радостно воскликнула:


-Ты наконец очнулся! Как, ничего не болит, всё в порядке? – заботливо спросила она.


-Всё в порядке, я бы даже сказал, так хорошо мне никогда не было – удивлённо сказал я, прислушиваясь к себе.


Тут я заметил нал Цеалестис статус:


  «Ур.20(Заблокирован) Цеалестис. Раса архангел{Падший}


ХР[_____6454_____](заблокирован)


МР[__________10999__________](Заблокирован)»


  Ещё я заметил, что статус Остелии изменился:


  «Ур.20(Заблокирован) Остелия Кройц. Раса архидемон.


ХР[_______8300_______](Заблокирован)


МР[___________12000___________](Заблокирован)»


  «Интересно, почему Остелия так выросла в уровне – задумался я – только не говорите мне…»


Тут я проверил свою догадку и открыл характеристики:


  «Ур.20 (0/990000) Ник: Tenebris (Высший вампир)


XP[______1360______] (+11/11.4сек.) {Уменьшение времени восстановления заблокировано до Ур200}


MP[______1360______] (+11/2.6сек.){Уменьшение времени восстановления заблокировано до Ур200}


  Характеристики персонажа: (Изначально все характеристики персонажа 10)


Сила – 18 (99.99%) (к ХП +10; к физ. атаке +15; к сопи. физ. +0.011%; к востанов. ХП. -0.3сек.)


Интеллект – 18 (23.02%) (к МП +20; к маг. атаке +10; сопр. маг. +0.013%;к востанов. МП. -0.3сек)


Ловкость – 18 (70.25%) (к крит. атаке +9; к уклонению +5)


Выносливость – 18 (89.37%) (к ХП +30; к сопр. физ. +0.015%; к востанов. ХП -0.5сек)


Удача – 18 (23.11%) (к сопр. 0.011%; к уклонению +2; чем выше число удачи тем лучше вам везёт в азартных играх)


Сила воли – 20 (19.01%) (к маг. атаке + 10; к МП +50; к сопр. маг +0.014%; к востанов. МП. -0.8сек.)


  Доп. характеристики:


Кровь – 8 (59 576/1 000 000мл.) (к ХП + 80; к физ. атаке +5; к маг. атаке +10; к восстановлению ХП и МП -12сек.)(в эту характеристику нельзя вкладывать очки характеристик)


  Пассивные навыки:


Одержимость (Ур.10)(0.00%) Мастерство (0/100)[повышение мастерства этого навыка заблокированно]


Мгновенное перерождение на месте{Имеют только Высшие вампиры} (Ур.0)(0.00%) Мастерство (3/10)


Медитация (Ур.0)(29.94%) Мастерство (2/100)


Чувство крови (Ур.0)(2.99%) Мастерство (98/100)


Жажда (Ур.1)(18.00%) Мастерство (10/100)


Воин ночи (Ур.0)(85.38%) Мастерство (0/100)


Тихий шаг (ур. 2)(93.16%) Мастерство ур. 3 (148/300)


Ночное зрение (Ур.10максимум)(100.00%) Мастерство ур. 5 (190/500)


Контроль маны (Ур.2)(74.52%) Мастерство ур. 6 (467/600)


Скрытность (Ур.2)(05.49%) Мастерство ур. 5 (3/500)


  Активные навыки:


Печать наследия (Ур.0)(64.34%) Мастерство (1/100)


Манипуляция крови (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


Кровавый шар (Ур.2)(13.01%) Мастерство (40/100)


Поглощение крови (Ур.1)(96.99%) Мастерство (65/100)


Очарование (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100).


Стрельба{Лёгкое оружие} (ур. 2)(49.13%) Мастерство (53/100)


Владение клинком (ур. 3)(10.04%) Мастерство ур.3 (78/300)


Кокон (ур. 1)(78.03%) Мастерство (18/100)


Воздушный шаг (ур. 5)(0.48%) Мастерство ур.5 (5/500) [Уникальный]


  Навыки ремесла:


-


  Сопротивления (Список может расширяться):


Физ. – 2.040%


Маг. – 1.790%


Уклонение – 126 (Шанс укл. От любой атаки 12.6%)


Урон:


Критический – 162.


Магический – 380.


Физический – 270.


  Баф: {Любовь архидемона Остелии Кройц} [Навечно]


Описание: Даёт вам покровительство архедемона Остелии.


Баф: {Хозяин архангела Цеалестис} [Навечно]


Описание: Даёт полную власть над архангелом Цеалестис. Все характеристики, которые меньше 20, повышаются на 2(Если характеристика 19, то она повышается на 1).


  Баф: {Дьявол}


Описание: Вы поглотили геном дьявола, тем самым усилив свою родословную Высшего вампира. Только вот, у вас в рабах появился архангел, а это настоящий поступок дьявола, поэтому у вас появилась дополнительная родословная дьявола, которая добавила вам дополнительные 4 свободных очка характеристик.


Нераспределённые очки характеристик: 10»


  Когда я посмотрел на свои характеристики, то у меня глаза на лоб полезли, потому что я такого точно не ожидал увидеть. Глубоко вздохнув, я посмотрел на красивое лицо Цеалестис, которая почему-то была чрезвычайно счастлива.


Тут я глянул на время, было только половина седьмого, значит пока вечер и я был без сознание примерно девять часов. Посмотрев на лицо Остелии, я попытался встать, но стоило мне приподнять голову, как она почему-то закружилась. Сжав зубы, кое-как сел, осмотревшись, понял, что всё ещё нахожусь в комнате, где мы с Цеаей заключили контракт.


-Всё нормально? – взволновано спросила Цеая.


-Что-то голова кружиться – признался я.


-Вот как – тут Цеая, приблизилась ко мне и положила свою  ладошку мне на лоб и спросила – ну как, перестала кружиться голова?


После её слов, к моему удивлению обнаружил, что моя голова перестала кружиться и мне опять стало так же хорошо, как и тогда когда я очнулся.


-Спасибо малышка – погладил я по голове Цеаю – голова перестала кружиться.


Когда я погладил её по голове, она чуть ли не замурлыкала от удовольствие, а в этот момент я заметил, что Остелия смотрела на нас с завистью. Не знаю почему, но я вдруг обнял, Остелию, и тоже погладил по голове.


Где-то до восьми, я наслаждался объятиями девушек, но наконец, собрался с силами и мыслями и встал с кровати. После чего вместе с девушками выбрался из дома Кель. Причём через окно, потому что с ней мне встречаться не хотелось.


Сейчас мне надо было найти Беатрис, переговорить с ней, после чего попытаться взять у Кель задание на поиск ключей, потому что наверняка эти задания будут довольно прибыльными и даже не в деньгах, а в опыте.


Через некоторое время мы уже шли по городу в сторону отделения гильдии искателей.


Добрались мы туда довольно быстро, а всё потому что в этом городе была такая хорошая вещь, как такси.


Отделением гильдии оказалось большое многоэтажное здание в центре города, снизу располагался холл, на самом верху был ресторан. Конечно, здесь можно было снять комнату, помимо этого здесь можно было купить все, что нужно для искателя.


Сам холл был довольно просторный, посередине стоял фонтан, он был в виде статуи, что изображала крылатую девушку, скорее всего фею, потому что очень уж похожа.


Здесь было множество людей и в этой толпе, я сразу заметил того человека, который мне нужен.


Как я и думал, Беатрис оказалась тут, причём как всегда она была в компании парней, которые явно по ней сохли.


Хоть Беатрис и привлекала всеобщее внимание, по которому собственно я и смог её так быстро заметить, но вот мои спутницы привлекали ещё большее внимание и конечно Беатрис меня заметила.


-Серый! Ты что здесь делаешь? – удивлённо воскликнула она, когда я подошёл к ней ближе.


-Пойдём, переговорим в другом месте, здесь слишком шумно – сказал я указывая на вход из здания.


-Ну хорошо – сказала Беатрис, после чего обратилась к своим спутникам – извините ребят, это мой знакомый, подождите тут я сейчас приду.


Когда мы направились к выходу, то мне в спину смотрели семь злобных взглядов.


«Эх, вот мой список врагов пополнился» – мысленно усмехнулся я, выходя из здания.


  Редактировал: MasterDouel
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Глава 37. Гравитон. (Редакт).



Когда я и Беатрис вышли из здания гильдии искателей, то я сразу спросил:


-Ты знаешь, зачем Саня дружил со мной?


-В смысле? – удивилась Беатрис.


-В полном… - тут я ей рассказал краткую историю о том, что случилось.


-Значит он наконец показал свою настоящую натуру – усмехнулась Беатрис – всегда недолюбливала этого лиса, но когда он подружился с тобой, мне показалось, что он наконец исправился, но вот оказывается как обстоят дела. Значит, он говорил, что это всё из-за твоей сестры? – спросила она, посмотрев на меня.


-Да – кивнул я.


-Скорее всего так оно и есть, он всегда неровно дышал в сторону твоей сестры – вздохнула Беатрис.


-Самое обидное, я столько раз спасал его жопу пока мы дружили, что уже со счёта сбился, а он мне отплатил тем, что плюнул в душу – зло сказал я.


-Это он может – мрачно сказала Беатрис – ведь раньше мы с ним тоже были дружны, но в какой-то момент произошло почти тоже самое, что и с тобой. Поэтому после, в школе, меня начали часто задирать и в тот момент я решила стать сильнее.


-Даже не хочу спрашивать, что у вас тогда произошло – покачал головой – у меня есть к тебе один вопрос, ты знаешь, есть ли у  Сани знакомая из семьи Рю? – спросил я, внимательно уставившись на Беатрис.


-Как я знаю, эта подруга появилась у него недавно, вроде бы её зовут Тока – задумчиво сказала Беатрис.


-Вот как – пробормотал я.


В этот момент я вспомнил встречу с Анастасией, а именно тот момент, когда подошёл Саня с компании. Значит, выходит, та девушка, когда её отчитала Анастасия, посчитала что её оскорбили и в этом виноват я, а в последствии она наслала на меня своих псов. Вот когда я её псов немного опустил перед толпой, то на меня началась охота.


-Спасибо, теперь мне всё стало более-менее понятно – с благодарностью в голосе сказал я, смотря на Беатриса.


-Да не за что – махнула рукой – мне вот что интересно, если ты спрашивал о семье Рю, то значит у тебя какие-то проблемы? – с беспокойством в голосе спросила она.


-Не волнуйся на счёт этого, меня сейчас прикрывает некая Алиса Бестужева.


-Алиса?! – изумилась Беатрис.


-Ты её знаешь? – удивлённо спросил я.


-Конечно, эта странная женщина в появилась примерно лет пять назад, тогда её ещё никто не знал. После чего в какой-то момент она в мгновение ока освоилась в нашем городе, к тому же вскоре появился торговый центр, который был построен ей по неизвестным технологиям. Через ещё небольшой промежуток времени она получила дворянство, причём не просто дворянство, а с возможностью передать этот титул наследнику. Ещё говорят, что она просто небесно красивая девушка, вот только её мало кто видел, поэтому только ходят слухи о её красоте – на одном дыхание сказала Беатрис.


-Ну, на счёт красоты это не слухи, но вот только она не небесно красива, а скорее демонически. Суть в том, что я сейчас живу у неё, потому что за мной открыла охоту семья Рю – тяжело вздохнул я.


-Охоту? Но что ты такое сделал? – удивлённо спросила Беатрис.


Быстро пересказав историю, что произошла со мной в реальности, то Беатрис была мягко говоря поражена.


-И тебя даже не гложет то, что ты ударил человека? – спросила Беатрис, подозрительно на меня уставившись.


-Нет – покачал головой – даже если бы мне пришлось их всех убить, меня бы это всё равно бы не волновало – спокойно сказал я.


-Тебя игра настолько изменила – пробормотала Беатрис.


-Изменила – зацепился я за услышанное слово.


-Ты не слышал слухи? – удивилась она.


-Какие?


-Очень много людей стало меняться после игры в «Свой путь» и самое главное не только характерами, но даже внешне, особенно те, кто изменил свою внешность. Например тот, кто был толстым, а в игре изменил своего персонажа, скажем, качка или тощего, ну не важно, в общем, теперь они в реале стали походить на своих персонажей. Сейчас все телеканалы, по этому поводу жужжат, так что будешь в реальности посмотри новости – посоветовала Беатрис.


-Хм, надо будет посмотреть – пробормотал я – ладно спасибо за всё, мне пора.


И уже хотел было уйти, как внезапно Беатрис спросила:


-Что сейчас будешь делать?


-Возьму уникальное задание и пойду его выполнять – честно ответил я.


-Если нужна будет помощь, зови – улыбнулась Беатрис.


-Ага, спасибо – махнул я её рукой, уходя.


Через некоторое время, я и Остелия с Цеаей ехали в такси обратно в особняк Кель. Когда мы вернулись, то первым делом Кель набросилась на меня с обвинениями, что я не предупредил, на счёт того, куда уехал. Пришлось ей напомнить, что она на меня воздействовала ментально, без моего на то ведома. Кель была удивлена, потому что она не думала, что я об этом узнаю, в общем, теперь она меня не обвиняла, а я забыл о том, что она пыталась меня подчинить.


Когда мы вошли в дом, я спросил:


-Ты говорила, что осталось найти ещё три ключа от того подземелья?


-К чему ты клонишь? – спросила она, подозрительно на меня уставившись.


-К тому что, я помогу найти оставшееся три ключа, но в замен, вы возьмёте меня в то подземелье – спокойно ответил я.


-Хм… - задумалась Кель – хорошо, но у меня есть одно условие – серьёзно сказала она.


-Говори – махнул я рукой.


-Ты будешь аккуратен, и старайся слишком не подвергать себя опасности, потому что ключи не так просто достать – сказала Кель, уставившись мне в глаза.


-Это само собой разумеется, хоть я тут и бессмертен, но умирать всё равно неприятно – поморщился я, вспомнив последнею смерть.


-Вот и хорошо – улыбнулась Кель.


-Я вот не могу понять одну вещь – задумчиво сказал я, садясь на диван в гостиной – почему ты обо мне так заботишься, ведь, по сути, мы чужие люди к тому же ты меня пыталась подчинить?


-Просто я хотела, чтобы ты всегда был со мной – стараясь не смотреть мне в глаза,  сказала Кель – не знаю почему, но когда я тебя увидела, то поняла, что хочу чтобы ты был со мной.


Поражённо уставившись на ту девушку, я никак не мог понять, это мне в любви признались или я чего-то не понимаю? Увидев мою шокированное лицо, Кель внезапно рассмеялась и сказала:


-Не делай такое удивлённое лицо, я и вправду влюбилась в тебя.


-И ты так прямо это сказала – глубоко вздохнув, сказал я.


-А что тут такого? – удивилась она.


-Да нет, ничего, просто неожиданно, ладно перейдём к делу – сменил я тему – где искать ещё один ключ? – вопросительно уставился я на Кель.


-Ты что, ночью собрался? – с беспокойством спросила она.


-Ночью я сильнее, чем днём – тут же ответил я и ещё раз спросил – ну что, скажешь, где следующий ключ?


-Хорошо – обречённо вздохнула Кель – ключ находиться в червоточине, на севере Великой пустыни.


-Далеко – пробормотал я, уже посмотрев на карте это место.


-Не беспокойся, у меня для тебя есть подарок – улыбнулась Кель – но прежде чем ты его получишь, ты должен меня поцеловать – хитро прищурилась она.


Немного смутившись, я быстро взял себя в руки и встав, ускорил своё восприятие и приблизился к Кель, после чего вернул восприятие в норму. Кель ошеломлённо смотрела на меня, рядом с собой и не успела она ничего сказать, как я поцеловал её в губы и примерно через минуту поцелуя отстранился.


-Ты! – воскликнула Кель, при этом её лицо было красным – так бесцеремонно меня поцеловать! Я ведь просто хотела над тобой пошутить – уже обидным голосом закончила она.


-А вот не надо шутить – ухмыльнулся я.


-А я думала, что ты всего лишь ребёнок – удручённо сказала Кель.


-Подросток – поправил я – и не всего лишь, а единственный в своём роде – сказал, вернувшись к дивану на  котором сидел.


Тут я посмотрел на Остелию, но она всё так же смотрела на меня и, улыбалась и только стоило мне сесть, как она тут же обняла меня.


Наконец Кель справилась со смущением и решив отвлечься спросила:


-А кто эта девушка, что обнимает тебя, эта та, которую ты искал?


-Нет, это не та, которую я искал, её зовут Остелия, но кто она такая тебе лучше не знать – таинственным голосом сказал я.


-И всё таки кто она такая? – с неприкрытым интересом спросила она.


Посмотрев на Остелию, я увидел, что она улыбнулась мне и кивнула, после чего  я посмотрел на Кель и сказал:


-Она архидемоница из какого пантеона не спрашивай не знаю.


Только вот кажется Кель, хватило и того, что сейчас она находиться в одной комнате с архидемоном.


-Теперь понятно, почему я не могу увидеть о ней никакой информации – шокировано пробормотала Кель.


-Так что у тебя там за подарок – решил сменить тему уже я.


-А? – недоуменно посмотрела Кель на меня, а потом вспомнив сказала – ах да, точно, я же тебе хотела отдать гравитон. Эта машина похожа чем-то на самолёт, только вот двигателя у неё работают за счёт внешней энергии, к тому же она довольно быстрая и имеет своё жизнеобеспечение. Это значит, что на гравитоне можно летать даже в космосе, ах да, он семиместный. Помимо этого гравитон, который я тебе собираюсь отдать, имеет необычную форму, он треугольный – внезапно она мне кинула какой-то предмет – это ключ призыва машины, тебе просто надо напитать её своей маной, после кинуть в то место, где ты хочешь, чтобы появилась машина.


-Ничего себе – шокировано пробормотал я – никогда бы не подумал, что есть такие машины.


-Значит ты прямо сейчас отправишься? – спросила Кель.


-Думаю да, чего медлить, да и не хочу на одном месте сидеть – ответил я.


-Прежде чем ты уйдёшь, вот – тут Кель мне протянула какую-то карточку – с ней ты сможешь попасть свободно в город, собственно как и выйти из него.


-Спасибо – поблагодарил я


Встав, я направился на выход, девушки тоже пошли за мной, Кель в этот момент как-то странно на меня посмотрела и что-то мне её взгляд не понравился.


«Эта шутка про любовь и подарок был, чтобы отвлечь моё внимание, скорее всего после того как я найду этот ключ, меня попытаются убрать как свидетеля – подумал я – теперь мне ещё интересней, что же храниться в том месте»


Когда мы вышли во двор, меня внезапно озарило, а ведь Кель знает, что я игрок, а значит убивать не будет скорее всего попытается либо подчинить либо где-нибудь закрыть.


С таким задумчивым видом я вышел со двора. Цеая молчала, только с беспокойством смотрела на меня. Остелию, кажется, вообще ничего не волновала, а на её лице была неувядающая улыбка, на которую можно смотреть вечно.


Вздохнув, я достал тот треугольник, что дала мне Кель и наполнил его маной, после чего кинул недалеко от себя.


Вдруг этот треугольник начал расти в размерах, через пару вздохов передо мной стоял гравитон матово-чёрного цвета, турбин или чего-то подобного у него не было, он был монолитным, я даже не хочу вникать, как он летает. Внешне он выглядел как треугольник, только обтекаемой формы, при этом он примерно парил сантиметров тридцать над землёй.


Когда мы вошли внутрь гравитона, то тут и правду было семь мест, плюс кресло для пилота.


Когда я посмотрел на панель управления и всякие приборы, что тут были, то немного впал в ступор. Замотав головой, я сел и страдальчески выдохнул, потому что с моим методом тыка сюда даже лезть не стоит. Внезапно на коммуникаторе выскочило сообщение:


  «Загружен пакет {Начинающего пилота} хотите его активировать? [Да][Нет]»


  Удивлённо посмотрев на уведомление, мысленно нажал «да»  и в этот момент в мою голову влилась довольно много информации о управлении данным летательным аппаратом.


-С тобой всё в порядке? – с беспокойством спросила Цеая, подойдя ко мне.


-Не волнуйся, просто слишком много информации – пробормотал я и уже громче добавил – сейчас мы уже отправимся и возможно больше сюда не вернёмся, ты точно готова лететь со мной.


После этих слов, я внимательно посмотрел на Цеаю, которая кивнула твёрдо сказав:


-Теперь ты мой хозяин, куда ты туда и я.


-Вот и хорошо, тогда взлетаем – сказал я, берясь за штурвал.


В следующие мгновение машина уже была в небе, и мы устремились на выход из города.


  Редактировал: MasterDouel
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Глава 38. Аванпост Аврора. (Редакт)



Из города мы выбрались без проблем, карточка, что дала Кель, можно сказать даровала статус-кво. В общем, теперь мы быстро движемся на север, при этом по моим расчётам часа через два будем на месте, примерно мы пролетим семь тысяч километров.


В гравитоне летать было комфортно, самое главное то, что полёт на большой скорости в самой машине нисколько не отражался, то есть давления никакого не было.


Цеая что-то радостно рассказывала, но я особо не вслушивался, так как задумчиво листал сводку о червоточине, что нашёл в местной информационной сети. Кстати, ещё одна удобная вещь была в том, что гравитон был связан с местным интернетом.


О червоточине говорилось следующее - это был громадный котлован, когда-то там добывали чёрную руду, особо полезное ископаемое, которое имеет свойство поглощать любую магию. Только вот в ходе раскопок люди там наткнулись на странную аномалию, которая сделал тот котлован чрезвычайно опасным.


Если судить по описанию, то в том котловане не может быть никакого ключа, к тому же это чертовски опасное место.


«Выходит, Кель меня послала на смерть, но зачем ей это?» – подумал я.


В голову ничего не приходило, если Кель и вправду послала меня на смерть, то значит, у неё есть все ключи. Только вот тогда непонятно, зачем она мне отдала явно не дешёвую машину?


-Чёртова женщина, не могу понять, что у неё на уме – пробормотал я.


-Что-то случилось? – раздался голос Цеаи рядом со мной.


-Не могу понять действия Кель, и самое главное понять, что ей от меня надо – честно ответил я.


-Кель верить нельзя – серьёзно сказала Цеая.


-Она же вроде твоя бывшая госпожа? – спросил я, внимательно посмотрев на Цеаю.


-Была – напомнила Цеая – так что я знаю её характер и то, что она может убрать все преграды, которые мешают ей на её пути.


-Это не объясняет того, что ей от меня надо – задумчиво сказал я.


-Скорее всего, ты ей нужен для открытия врат. Видишь ли, червоточина - это как раз вход в древнее подземелье, но чтобы её открыть, нужна кровь бессмертного существа – спокойно сказала Цеая.


-А что же ты раньше не сказала, что червоточина - это вход! – воскликнул я.


-А ты и не спрашивал – смутилась она.


-И что будет, если она принесёт меня в жертву? – серьёзно спросил я.


-Ты больше никогда не возродишься, то есть будешь растворён в пустоте – сказала Цеая, внимательно посмотрев мне в глаза.


-Чтоб вас всех – выругался – а нет другого способа открыть так называемую червоточину – с надеждой спросил я.


-Есть – кивнула Цеая – надо уничтожить стража, что охраняет вход.


Что-то убить звучит просто, поэтому я подозрительно уставился на Цеаю и спросил:


-А какого он уровня?


-Девятисотого – спокойно ответила она.


-Ясно, значит нам к червоточине лучше не приближаться – утвердительно сказал я.


-Но если ты туда не прибудешь, то Кель начнёт тебя искать, а она очень могущественна – предупредила Цеая.


-И наверняка этот корабль отслеживается – добавил я.


Без промедления, я повернул корабль в другую сторону от червоточины, после чего посадил его недалеко от аванпоста. Когда я и девушки вышли с корабля, то через небольшой промежуток времени он опять стал небольшим треугольником, после чего я запустил этот треугольник в пустыню.


-Ладно, пора нам отсюда убираться – сказал я.


Не теряя времени, мы направились в сторону аванпоста Аврора, это был самый крупный аванпост севера пустыни, его в пору считать небольшим городком. Аванпост и вправду оказался большим, здесь было около сорока домов, сделанных из бетона, в пять шесть этажей, причём постройки явно старые, даже можно предположить, что эти дома тут стояли ещё до катастрофической войны.


Местное отделение искателей было в одном из таких домов, тут было шумно, кто-то сидел за столами, пил что-то отмечая, кто-то стоял около доски с объявлениями и присматривал себе задание.


Конечно, стоило мне и девушкам войти сюда, как мы стали центром внимания. Не успели пройти по залу и несколько метров, как нашлись ухажёры за девушками, причём наглые. Только вот мне даже действовать не пришлось, потому что девушки сами их уложили и чуть не убили, благо что я их остановил.


Мне не хотелось опять делать гору трупов на новом месте, а то уже какая-то тенденция пошла, что на каждом новом месте обязательно происходит убийство.


Накаркал, потому как к тем ухажёрам присоединились помощники, которые стали возмущаться, при этом довольно агрессивно. Я уже был готов действовать, как раздался женский голос:


-Дейн, Миха, быстро прекратили!


Женщина была одета в красивое красное платье, которое подчёркивало её превосходную фигуру, особенно выделяя шикарные груди. Лицо этой женщины было строгим, и в тоже время у неё были мягкие черты лица. Ещё сильно выделялись алые волосы и рубиновые глаза, самое странное, я чувствовал в этой женщине, что-то знакомое, как будто родное.


-Только не говорите, что она вампир – пробормотал я.


-Прошу прощения – повернулась женщина в мою сторону – меня зовут Лэрания Эльградос.


-Тенебрис, можете называть меня просто Тен, моих спутниц зовут Цеая и Остелия – представил себя и моих спутниц.


-Ясно и что же привело вас на мой аванпост Аврора? – спросила Лэрания.


-Хотелось бы взять задание и скрыться от тех, кто за нами скоро прибудет из города Аурум – спокойно сказал я, стараясь отгородиться от странного желания обладать этой женщиной.


-Вот как, тогда можешь оставаться здесь столько, сколько захочешь. Имперские крысы не посмеют сунуться на этот аванпост – улыбнулась она.


-Благодарю – чуть поклонился я.


-Не стоит, много кто скрывается  от Империи, хоть и официально Вернанское   государство - это отдельная страна, но на самом деле эта крыса Империи, что пытается завладеть древними артефактами этого мира – пояснила Лэрания.


-Вот как, тогда понятно, значит Аурум под контролем какой-то космической страны – пробормотал я – можно вас спросить  - посмотрел я на Лэранию, при этом немного смутился, так прямо на неё смотреть.


-Да? – с интересом посмотрела она на меня.


-Вы не знаете, чего надо империи в червоточине?


-Откуда тебе известно, что Империи нужна червоточина? – нахмурилась Лэрания.


На мгновение задумавшись, я всё-таки решил Лэрании рассказать про Кель, но он меня остановила, сказав, что здесь не место для разговора и отвела меня и девушек на второй этаж, где был её кабинет.


Кабинет выглядел довольно уютно. Он был небольшой, возле окна стоял, стол, сделанный из дерева, собственно как и вся мебель здесь. По обеим сторонам от окна висело по картине, на картинах был изображён прекрасный пейзаж, даже казалось, что вот-вот и он оживёт.


Когда мы разместились в кабинете, я рассказал Лэрании, о Кель, и что произошло со мной когда я в первый раз её встретил.


-Вот сука! – воскликнула Лэрания – не думала, что эта тварь ещё жива!!!


-Ты её знаешь? – удивился я.


-Конечно – вздохнув, сказала она – примерно лет сто пятьдесят назад, эта сволочь меня предала, причём самым гнусным способом, это самая бессердечная и жестокая женщина. Только вот тогда я её смертельно ранила и видно она выжила. Кстати, а у тебя хороша ментальная защита раз ты смог освободиться от её чар, под которыми даже я пала.


-Как мне сказала её бывшая слуга, а ныне моя раба, в общем, она сообщила о том, что Кельна довольно могущественна, разве у вас не будет проблем из-за меня? – с беспокойством спросил я


-Не стоит волноваться, но то, что она могущественна ты прав, только вот её могущество не слишком распространяется на эту планету, на которой, мы сейчас находимся.


-А что же нужно Империи в червоточине? – с интересом спросил я.


-Частица пожирателя – тяжело вздохнув, сказала Лэрания.


-Не знаю что за пожиратель, да и не хочу знать, но как я понял нежелательно, чтобы эта вещь попала в Империю – констатировал я.


-Верно – кивнула Лэрания – эта частица принесёт в мир лишь разрушения, так что лучше, чтобы её никто не находил.


-Только вот похоже, что у Кельны есть все ключи. Чтобы открыть червоточину, ей осталось найти только бессмертного для того, чтобы принести его в жертву – вздохнув, сказал я.


-Это плохо – взволнованно сказала Лэрания – но с чего мне тебе верить, может ты как раз, подосланный Кельной – подозрительно уставилась на меня.


-Хочешь - верь, хочешь - не верь, мне как-то плевать, я сказал правду, а остальное уже не мои проблемы – сказал я, пожав плечами.


-Вот значит как – пробормотала Лэрания и внезапно спросила – а ты надолго в моём аванпосте собираешься оставаться?


-Если не выгоните, то надолго, всё равно мне идти некуда – признался я вздохнув.


-Раз ты остаёшься на моём аванпосте, то тебе следует знать одно правило, без моего разрешения никого не убивать – серьёзно посмотрела Лэрания.


-А если скажем этот кто-то кинулся меня убить, или убил кого-то из моих друзей? – усмехнувшись спросил я.


-Если тут такие найдутся, я лично его превращу в бесформенный кусок мяса – ухмыльнулась она.


-Вот как, тогда ты предлагаешь ждать тебя, пока ты совсем разберёшься? Ай, ладно, неважно, раз дело повернулось так, то боюсь надолго я тут не задержусь, потому что ненавижу высокомерных уродов, которые плюют мне в душу, мне таких хочется убить, собственно что мне и приходиться каждый раз делать.


-Самый высокомерный выходит ты – усмехнулась Лэрания.


-Уж лучше я буду высокомерным, нежели прогибаться под всякой шушерой, которая возомнила себя всесильными императорами – недовольно сказал я.


-Но я тебя не прошу прогибаться, просто не убивай и всё, можешь делать всё что угодно, только чтобы никто не умер – пояснила Лэрания.


-Ты говоришь всё что угодно – расплылся я в улыбке – возможно, я задержусь тут подольше.


-Что-то не нравиться мне твоя улыбка – подозрительно уставилась на меня Лэрания.


-Не беспокойтесь я не маньяк, просто теперь если кто-то будет задирать меня или моих девушек, то ему очень не поздоровиться.


-Вот как, значит ты волнуешься за вот этих девушек – указала она рукой на моих спутниц.


-Как раз таки я волнуюсь за тех кто будет к ним приставать, потому что боюсь они этого не переживут – ухмыльнулся я.


-Ладно, ты меня понял?


-Поняло, понял – сказал я, вставая с кресла – ладно пойду я, надо ещё какое-нибудь задание найти, чтобы повысить свой уровень.


-Значит тебе нужно задание? – с интересом спросила Лэрания.


-Ага – кивнул я – а у тебя что-то есть на примете?


-Верно, вот – достала Лэрания листок с заданием.


Посмотрев на задание, я прочитал, что было написано на листе: надо было завалить кровососа, который обитает на заброшенном блокпосте примерно в четырёх километрах отсюда. Дают за это задание ровно триста тысяч опыта, хотя оно и понятно задание девятнадцатого ранга.


-В чём сложность? – серьёзно спросил я.


-Там обитает древний кровосос, который отправил немало душ на тот свет. В общем-то, им блокпост и был уничтожен, хочу заметить довольно крупный блокпост – объяснила Лэрания.


-Вот как, а тогда известно какого уровня, тот кровосос?


-Последний раз когда его видели, он был двадцать седьмого, сейчас наверное уже тридцатого - задумчиво сказала Лэрания.


-С ним будет сложно – пробормотал я – но я берусь.


После чего достал значок, приложил к листу с заданием и передал его Лэране, после чего у меня на коммуникаторе высветилось сообщение, что у меня новое задание.


-Ладно, тогда я пойду надо ещё подготовиться – сказал я разворачиваясь.


-Постой, ты чего сражаться с ним ночью собрался? – удивлённо спросила Лэрания.


-Да, потому что ночью я сильнее – улыбнулся я, рядами зубов показывая клыки.


Не успел среагировать, как внезапно Лэрания очутилась около меня и схватив меня за плечи, приблизила своё красивое лицо к моему и внимательно посмотрела мне в глаза. Через некоторое время мне показалось, что в её глазах мелькнуло кровавое пламя.


Внезапно на лице Лэрании появилась улыбка и обняв меня она прошептала:


-Наконец, я нашла тебя Лериан Айнак.
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Глава 39. Сражение с кровососами. (Редакт).



Внезапно на лице Лэрании появилась улыбка. Обняв меня она прошептала:


-Наконец я нашла тебя, Лериан Айнак


В этот момент я немного опешил, потому что такого точно не ожидал, но быстро придя в себя сказал:


-Простите мисс, но кажется, вы меня с кем-то перепутали.


-Я не могу ошибаться – твёрдо сказала Лэрания.


-Зато я точно знаю, что не какой-то там Лериан – уверенным голосом сказал я.


-Но ты несёшь его родословную – аргументировала Лэрания.


-То есть? – удивлённо переспросил я.


-Теперь, когда ты в моих объятиях, я отчётливо ощущаю родословную Лериана – сказала она, ещё сильнее меня обняв.


«Возможно, тот геном был сделан из остатков вампира, которого знала Лэрания» – подумал я, а вслух сказал:


-Только я не просто вампир – усмехнулся.


-Что ты хочешь этим сказать – нахмурилась Лэрания.


-А то, что я Высший вампир – с гордостью ответил.


-Это невозможно, аристократов почти не осталось, а те что живы, скрываются в других мирах далеко отсюда!!! – воскликнула Лэрания, недоверчиво на меня посмотрев.


-Хотите верьте, хотите нет, но я тот, кто я есть – пожал плечами – в общем неважно, я пошёл выполнять задание – вздохнул.


-Эй – остановила меня Лэрания – мы ещё не договорили – возмущённо.


-И о чём ещё таком ты хочешь поговорить? – спокойно посмотрел я на неё.


-Почему я в тебе ощущаю родословную  своего брата? – внимательно уставилась она на меня.


-Потому что возможно, его родословная послужила инициацией, моей вампирской сущностью – честно ответил я.


-Ты хочешь сказать, что стал высшим вампиром из простого человека? – с усмешкой посмотрела на меня Лэрания.


-В который раз повторяю - мне плевать веришь ты или нет – вздохнул я – но, я могу сказать уверенно, если и вправду родословная твоего брата пробудила меня, то боюсь твой брат стал жертвой экспериментов людей много лет назад.


-Это ложь!!! – яростно воскликнула Лэрания, схватив меня за грудки.


-Ну, если это ложь, тогда почему вы так разозлились? – с насмешкой спросил я.


-Я… -  тут она замолчала и уставилась в одну точку, а когда по её лицу потекли слёзы, то она удручённо заговорила – я знала, что он мёртв, но не хотела в это верить. Прости – чуть поклонилась мне.


-Не стоит, мне можно идти?


-Да, да, конечно – кивнула Лэрания.


Вот мы спустились в зал, всё то время, что я разговаривал с Лэранией, Цеая и Остелия внимательно следили за ней. А сейчас идя за мной радостно улыбались, честно говоря, мне было не понять почему они такие радостные, причём всё время.


Вот мы выбрались из отделения искателей. Я сверился с картой, посмотрев где тот блокпост, на котором скрывается кровосос.


Прежде чем отправиться в путь, зарядил пистолет огненными пулями, что взял с того каравана на котором ехал в город Аурум. Потом зарядил снайперскую винтовку бесшумными патронами, после чего проверил свою катану.


Через некоторое время мы уже вышли с аванпоста Аврора и направились в сторону блокпоста, что к удивлению находился чрезвычайно близко к аванпосту, скорее всего аванпост появился здесь недавно.


На улице была ночь, к тому же довольно холодная, но оно и понятно ведь пустыня. Сейчас было почти четыре часа утра, солнце ещё не собиралось вставать, на меня сейчас висел баф «Воина ночи» и он будет до восхода солнца.


По пути к блокпосту нам попалось несколько тварей, с которыми быстро разобрались девушки. Примерно через десять минут, мы наконец добрались до нужного блокпоста. Место было унылое, несколько мрачных полуразрушенных домиков, что удивительно смотровые башни были уронены, казалось кто-то специально их выдрал.


Только стоило нам вступить на территорию блокпоста, как раздалось шипение. После чего перед нашим взором, появилось существо, чем-то отдалённо напоминающим человека. У этого кровососа были длинные руки, которые были ниже колен, грязные седые волосы, что волочились по земле, его глаза были красными.


Внезапно это существо рвануло на нас, только Остелия была быстрее, и вокруг нас появился барьер, в который влетело это существо.


Достав правой рукой катану, а левой пистолет, выскочил из-за барьера. Кровосос тут же обрадовался и кинулся в мою сторону обнажив клыки и протягивая в мою сторону длинные руки. Которые тут же были укорочены мной.


Кровосос взвыл, а в мою сторону устремилось несколько кровавых стрел, только я успел активировать кокон, влив туда сто маны, чего с головой хватило отбиться от атаки.


Вдруг у кровососа начали восстанавливаться руки, причём с пугающей скоростью. Поэтому медлить не стал и приблизился к противнику, предварительно всадив несколько огненных пуль прямо в голову.


Не успел я ничего понять, как мой кокон был разрушен, а меня пулей откинуло к стене, но только почему-то удара не почувствовал, к тому же завис над землёй. Сразу стало ясно, что мне помогла кто-то из девушек, а кровосос устремился к Цеаи, которая была ближе всех к нему.


Тварь была неимоверно быстра, возможно если бы уровень Цеаи не был заблокирован, то она спокойно справилась с кровососом. Только вот сейчас, не успела она отреагировать, как была ранена в плечо, а кровосос попытался в неё вцепиться, но тут же получил воздушной волной, от чего отлетел от Цеаи.


Не теряя времени, вскочил и бросился в сторону отлетевшего кровососа, при этом ускорив своё восприятие. К моему удивлению, даже под ускоренным восприятием, кровосос двигался довольно быстро. Несколько моих ударов мечом были блокированы кровососом с какой-то неимоверной скоростью. Отскочив, вышел из ускоренного восприятия, при этом выстрелив в кровососа.


Взвыв, мой противник кинулся на меня. Его атаки были быстры, но я инстинктивно блокировал когти кровососа. Через некоторое время, я начал уставать и в этот момент раздался шипящий звук… секунда и мой противник отлетел к стене.


Посмотрев на кровососа, увидел, что у него в боку такая немаленькая дырень, которая начала затягиваться.


Не став терять время, устремился к кровососу и без промедления отрубил ему голову, после чего тут же тело кровососа вспыхнуло красным пламенем и полностью сгорело.


«Одному бы мне было сложно справиться с этой тварью» - промелькнуло у меня в голове.


Вздохнув, я направился к Цеаи, она сидела на песку и поморщившись держалась за плечо.


-Ты как? – с беспокойством спросил я.


-Не стоит беспокоиться, я в порядке – вымученно улыбнулась Цеая.


Наклонившись перед Цеаей, я приложил к её ране свою руку и представил, как моя мана обволакивает рану. Сейчас я делал то же самое, что и тогда, когда освободился от контроля Кель.


Внезапно рана чуть засветилась и начала медленно стягиваться, а Цеая вначале удивлённо, а потом с благодарностью посмотрела на меня. Остелия, тоже подошла к нам, она внимательно посмотрела на Цеаю, потом улыбнулась.


Всегда когда смотрел на Остелию, мне было не понять, что у неё на уме, но мне было известно одно, что она мне никогда не навредит, откуда у меня такая уверенность я не знал.


Вдруг меня что-то насторожило. Резко положив пистолет в кобуру, взял двумя руками рукоятку катаны, а в клинок направил поток маны. Тут я заметил, как из домов начали вылезать кровососы, в общей сложности насчитал двадцать пять штук.


-Цеая не лезь на рожон, ведь из-за меня твоя сила ограниченна – быстро сказал я.


Краем глаза заметил, как три кровососа устремились в мою сторону обнажив клыки. Резкое движение катаны, и голова одного кровососа отделилась от тела, после чего тот загорелся. Второй  кровосос тоже вспыхнул пламенем, но уже из-за Остелии, третий был разрублен на множество кусков каким-то заклинанием Цеаи.


Все остальные кровососы, кинулись в нашу сторону, хоть их скорость и была немаленькой, но до того кровососа, которого мы убили недавно, им далеко. Ускорив восприятие, кинулся в толпу врагов, при этом активировав кокон, вложив туда триста маны.


Примерно десяток кровососов отправив на тот свет, почувствовал, что мой ускоренный режим подходит к концу, поэтому я быстро вышел из него, при этом зарубив очередного кровососа. Во всём теле чувствовалась небольшая усталость, но сражаться дальше могу.


Мою защиту несколько раз опробовали на ощупь, только вот их атаки не могли пробить кокон, зато катана с лёгкостью резала кровососов.


Осталось около десятка тварей, но вот они напали на меня все вместе и не уследив за атаками, мой кокон пробили как и плечо. Внезапно кровососов откинуло назад, а меня окутало защитой. В это мгновение в сторону тварей полетело несколько больших огненных шаров, которые так сильно громыхнули, что даже земля задрожала. Взрыв был мощным, но примерно половина кровососов выжили, но ими занялась Цеая, которая опять использовала заклинание, что и в прошлый раз, разрубив тварей на множество частей.


-Не хотелось бы мне с вами сражаться – шокировано пробормотал я.


-А зачем с нами сражаться – ярко улыбнулась Цеая – я всегда буду на твоей стороне, как и Остелия.


-Откуда такая уверенность? – с интересом спросил я, пошевелив раненой рукой, которая к моему удивлению почти зажила за столь короткий промежуток времени.


-Потому что я твоя раба, а Остелия тебя любит и так как я ангел, то хорошо это чувствую. Честно говоря, я удивлена, чтобы человек заполучил любовь архидемона – пояснила Цеая.


-Ну, скажем так, не совсем человек – поправил я.


-По сути, вампир и человек - это синонимы, просто у человека есть множество ответвлений, как собственно и у ангелов с демонами – задумчиво сказала Цеая.


До этого стоявшая чуть в стороне Остелия, подошла ко мне и поцеловав меня в губы, растворилась в воздухе.


-Интересно, куда она исчезает? – пробормотал я.


-Скорее всего, то что мы видели это всего-лишь фантом или как его ещё называют клон, а на самом деле она находиться где-то далеко – сделав серьёзное личико сказала Цеая.


Только вот серьёзность этой девчушки делает её ещё милее, хотя наверно ей лет будет намного больше чем мне.


-Ладно, давай возвращаться – со вздохом сказал я, представив, что ещё обратно два километра топать.


До аванпоста дошли без приключений, когда Лэрания узнала о  том, что мы с лёгкостью справились с кровососами, она была удивлена.


Ещё конечно я предъявил претензии о том, что там было много кровососов, поэтому пришлось предъявить доказательство в виде записи боя, ведь как оказалось, коммуникатор всё записывает, хотя где он это хранит я так и не понял.


В общем Лэрания убедилась, что кровососов и вправду было больше, поэтому ещё накинула сверху тридцать тысяч опыта.


Теперь я решил немного отдохнуть и выйти из игры. Снял номер прямо в отделение гильдии искателей. Комнатка была уютная, причём обделанная деревом, а отдать мне пришлось десять тысяч кредитов за месяц, и так как у меня денег вполне хватало, так что эта сумма для меня не была слишком уж большой.


Предупредив Цеаю что ухожу, я лёг на кровать и нажал выход, после чего привычное ощущения падения и вот я сижу на диване в гостиной Алисы.
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Глава 40. Дворец. (Редакт).



Только я встал с дивана, как в комнату вошла Алиса, и это было странно, честно говоря мне не верилось в совпадения, которые повторяются несколько раз, значит она каким-то образом узнаёт, что я вышел из игры.


-Как у тебя дела? - спросила Алиса, улыбнувшись.


-Вроде неплохо – вздохнув, ответил я.


-Ну что, есть хочешь?


Прислушавшись к себе, я кивнул, и мы направились в столовую, к моему удивлению там опять стояла горячая еда.


-Как всегда еда превосходна – поев, сказал я.


-Что, сейчас пойдёшь обратно в игру? – с интересом спросила Алиса.


-Нет, хочу побыть в вашем обществе или вы против? – с улыбкой спросил я.


-Конечно я не против, а даже наоборот хотела тебя взять на встречу аристократов в Санкт-Петербурге, но для начала тебе нужен новый костюм – сказала она с яркой улыбкой.


-Лучше бы я в игру ушёл – пробормотал я.


-Значит ты не хочешь со мной идти на встречу – сделала она грустное личико.


-Пойду я – сокрушённо сказал и добавил – и всё-таки женщины зло.


Дальше вечер прошёл в спешке, мне где-то часа пол выбирали костюм, честно говоря сейчас себя ощущаю куклой.  Наконец мне выбрали костюм, и я в него переоделся, дальше ещё полчаса ушли на сборы самой Алисы, это с учётом того, что по её словам она ещё вчера собиралась.


Вот сейчас мы вместе ехали в скоростном поезде и через полчаса должны были добраться до дворца. Если на чистоту, то мне совсем не нравилось то, что мне придётся встречаться с аристократами.


Дворец как всегда был великолепен, хоть после катаклизма его пришлось реставрировать, но он даже стал краше, чем раньше. Только вот сколько в него вбухали денег страшно представить, и самое поганое то, когда этот дворец реставрировали, народ в это время голодал, а правительство всё-равно сдирало налоги со всех кого можно. Мне до сих пор непонятно, как в то время вообще страна не развалилась.


Пока я был в размышлениях, мы с Алисой под руку пошли внутрь. Дворец, как и полагается, выглядел грандиозно и красиво, в нём сочеталось богатство и изысканность. Надо отдать должное древним архитекторам, ведь внутри дворца, который когда-то звали зимним, интерьер не меняли.


Зал, где собралось много людей, тоже можно было разглядывать часами, только вот стоило нам с Алисой войти, как мы, а точнее Алиса стала центром внимания.


Дальше началась скучная речь, от которой мне хотелось выть, но я удержался, вскоре по залу раздались звуки классической музыки. Алиса с кем-то разговаривала и вскоре к нам столько подошло людей, что меня просто вытеснили.


-А ты что тут делаешь? – внезапно раздался позади меня голос Анастасии.


-Пришёл вместе с мисс Бестужевой – спокойно ответил я – и приветствую вас Анастасия.


-Зачем так официозно, помнишь же, что я тебе говорила так не обращаться – улыбнулась она – не ожидала, что ты придёшь с Алисой.


-Сам в шоке – коротко сказал я.


-Вот как, и где же твоя спутница? – с интересом спросила Анастасия.


-Да вон – указал я на толпу людей, которые окружили Алису – вся во внимании – вздохнув добавил – не понимаю, как она терпит такое.


-Ну, у меня тоже было немало внимания, пока не появился муж – усмехнулась Анастасия.


-Мрак – покачал я головой – эх, какого я вообще забыл тут – сказал я, взяв бокал у мимо проходящего с подносом человека.


-Что, не нравится? – с интересом посмотрела на меня Анастасия.


-Людей много, напыщенности много, а толку мало – лекторским тоном сказал я, глотнув напитка из бокала, напиток оказался вином.


-Чёрт, сок что ли разносили – поморщился я.


-Хаха  - тихонько рассмеялась Анастасия – а ты думал, что это сок?


-Надежда и вера умирают последними  - с серьёзным лицом сказал я, после чего спросил – а где ваш муж?


-Со своей пассией – помрачнела Анастасия – мне плевать, что у него есть ещё одна женщина, но то, что он игнорирует меня, я ему это не прощу – сердито сказала она.


-Ох, простите, что зацепил такую нехорошую тему – улыбнулся я, тем временем поставив бокал с вином на поднос с бокалами, который нёс человек в форме официанта, к слову сделал это незаметно.


-Да не бери в голову, может потанцуем? – спросила она.


-Из меня партнёр по танцу никакой, вы ведь знаете, что я в этом не мастер – улыбнулся.


-Да ладно, ничего страшного, просто следи за моими движениями – сказала Анастасия беря меня за руку.


Пришлось танцевать, вначале конечно было туго, но уже через минуту я вошёл в такт, мы танцевали и разговаривали на разные темы, ещё мне удалось заметить, что Анастасия тоже играет в «Свой путь». Когда мы закончили танец, Алиса выбралась из осаждения и подошла к нам, её лицо выглядело уставшим, а в глазах читалось, что ещё чуть-чуть и она поубивает всех.


-Ты как? – с беспокойством спросил я.


-Даже не спрашивай – тяжело вздохнула Алиса и посмотрев в сторону Анастасии сказала – приветствую, меня зовут Алиса.


Анастасия тоже представилась. Они быстро разговорились, напрочь игнорируя ухажёров, которые пытались влезть в разговор, при этом Алиса демонстративно обнимала меня, из-за чего я ловил на себе множество злобных взглядов. Тут заметил, что люди стали расступаться, так как подошёл сам Император и конечно он горящими глазами окинул Алису и Анастасию, лишь мельком посмотрев на меня.


«Ох, мля целый Император, пришёл окучивать этих красавец» – промелькнуло у меня в голове.


Конечно, игнорировать императора не есть хорошо, поэтому мы все представились и поклонились. Император, сразу предложил девушкам пройтись с ним, при этом вежливым тоном, не терпящим отказа. Вот я остался один, но был плюс в том, что я наконец освободился от многочисленных взглядов.


Через некоторое время вернулась Алиса, а за ней следовала Анастасия, Алиса была мрачной, мне даже показалось, что от неё исходит что-то тёмное.


Когда девушки подошли ко мне, они стояли мрачные и о чём-то думали, я тоже молчал, потому что, судя по их физиономиям, что-то спрашивать себе дороже. Тут к нам подошёл какой-то мужик, и попытался их охмурить, я думал, что Алиса и Анастасия сейчас разорвут этого мужика на части, но слава богу, сдержались.


-Что же вы такие мрачные? – решился спросить я.


-Лучше не спрашивай – вздохнув, сказала Алиса, опять меня обняв.


-Слушай, ты специально решила выставить меня врагом народа? – вздохнув, спросил я


Анастасия лишь усмехнулась, а Алиса прошептала:


-Ну почему сразу врагом, я лишь показываю всем, что у меня есть парень.


-Ага и эти все будут люто мне завидовать – мрачно пробормотал я.


-И ты не рад, что у тебя есть такая красивая девушка как я – обиженным тоном сказала Алиса.


-Нет – отрезал я – ты теперь прикинь, сколько у меня врагов объявилось?


-Одним больше одним меньше, какая разница – пожала плечами Алиса – к тому же не забывай, что ты со мной и никто не рискнёт действовать против меня.


Внезапно к нам подошёл какой-то мажор и прямо спросил:


-А кто вам мисс Алиса, этот молодой человек?


-Он тот, кого я люблю – сказала Алиса, будничным тоном.


Такого я не ожидал, признаться не думал, что она так во все услышанные скажет, что мы пара. Анастасия тоже поражённо уставилась на нас, видно для неё это тоже была неожиданность, а тот, кто у нас спрашивал, вообще показалось выпал из реальности.


-Но ведь он так молод?! – воскликнул мужик.


-И что? Да и ведь тебе Владимир, ничего не мешает спать с пятнадцатилетними девушками – тихо сказала Алиса.


-Что?! Да ты… - он покрасневши замолчал и ушёл от нас.


Наконец это мучение закончилось. Я, Алиса и Анастасия вместе уехали в Псков, помимо этого девушки неплохо сдружились. Причём их болтовня не окончилась только поездом, Анастасия ещё решила погостить у Алисы, при этом поразившись, что я живу тоже тут.


Когда мы пришли домой, я уже было хотел войти в игру, но меня уговорили остаться, так ещё до ночи мы проговорили, и я незаметно уснул прямо в гостиной на диване.


Проснулся я от того, что мне жарко, да ещё в объятиях держу явно девушку, и сзади меня кто-то обнимает. Открыв глаза, увидел рядом с собой Анастасию, и в этот момент мне хотелось ругаться матом. Самое хреновое, что Анастасии хоть и было уже под сорок три, но выглядела она лет на двадцать пять.


Мне, конечно, приятно просыпаться в объятиях двух красоток, но вот что делать, когда смотря на таких красавиц, да ещё полуголых, у тебя возникает, только одно всеми известное желание. И ладно бы только Алиса, но Анастасия уже замужем, к тому же старше меня (собственно как и Алиса).


Сейчас я ощущал себя, как будто меня положили между молотом и наковальней, при этом я молился, чтобы девушки наконец проснулись.


-А что ты весь покрасневший? – раздался голос Анастасии, она смотрела на меня ехидно улыбаясь.


-А ты как будто не знаешь – глубоко вздохнув и посмотрев на потолок, сказал я.


-Просто он у нас стесняшка – сзади меня раздался сладкий голос Алисы.


-Нет – мрачно протянул я – если так продолжиться, то я рано или поздно всё-таки вас изнасилую.


-Вот как – протянула Алиса и впилась мне в губы.


От неожиданности я растерялся, после чего начал ласкать её тело, потому что сдерживаться больше не мог, ведь это выше моих сил. Самое страшное то, что Анастасия присоединилась к нам. Собственно на тот момент, я уже настолько разошёлся, что был совсем не против, а даже наоборот. Почти всё утро мы развлекались в постели, после чего я размышлял, что это вообще было. Честно говоря, у меня в голове не укладывалось, как могло произойти то, что произошло. .*(п.р. Теперь он уверенно может говорить Саньку, что ебал его мамку, лол)*


-Всегда был скромным малым, но что-то на этот раз пошло не так – пробормотал я.


Без промедления я вошёл в игру, потому что мне не хотелось встречаться с девушками, мне было просто непонятно, как вести себя с ними дальше.


Когда я проснулся в игре, здесь прошли чуть больше суток, сейчас было три часа игрового времени. Цеаи в комнате не было. Встав с кровати, я оделся и направился на выход из комнаты чтобы взять задание, при этом стараясь не думать, что будет, когда я в следующий раз встречусь с Алисой, а особенно с Анастасией.


-Вроде бы они были согласны, так что волноваться мне не стоит – пробормотал я, спускаясь в зал.


  Редактировал: MasterDouel
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Глава 41. Пустынный город (Часть 1). (Редакт).



-Господин наконец очнулся! – раздался радостный голос Цеаи на весь зал.


-Извини, немного задержался – сказал я с улыбкой, поглаживая по голове Цеаю.


-И где же ты задержался? – раздался позади меня голос Лэрании.


-Ну, можно сказать в другом мире – уклончиво ответил я.


-О! А ты у нас путешественник между мирами – с усмешкой сказала она.


-Да что же ты до меня докопалась – в сердцах сказал я.


В этот момент посетители, что слушали наш разговор, внезапно побледнели и отвернулись, что они типа ничего не видели.


-Чую, тебя надо обучить хорошим манерам – оскалилась Лэрания.


-Вот как – заинтересованно, посмотрел я на неё – тогда может выйдем, мне просто не терпится узнать насколько ты квалифицирована учить меня манерам – ухмыльнулся.


-Наглый! Но раз ты так хочешь взбучки, то пойдём, выйдем, и заруби себе на носу - я сдерживаться не буду – с оскалом сказала Лэрания.


Вот мы вышли на улицу, народ тоже потянулся за нами, чтобы поглядеть на разворачивающееся шоу. Думая о силе Лэрании, я понимал, что она оптимально выше меня на десять уровней, потому что я не вижу о ней никакой информации в её статусе.


Пистолет был заряжен, катана удобно сидела за спиной, в общем, я был готов к бою. Лэрания стояла в расслабленной позе, она видно была уверена в своих силах и мне просто не терпелось разбить эту уверенность (Если получиться).


-Я нападаю – сказал я.


Максимально быстро приблизился к противнику и только сейчас заметил, что вокруг Лэрании была тонкая плёнка защиты, но я ощущал, что эта защита довольно мощная.


Краем глаза заметил, что над головой девушки появились странные круги, из которых начал собираться шар рубинового цвета. 


Без промедления, резко отступил от Лэрании и там где был секунду назад, ударило два красных луча. Нахмурившись, решил кое-что попробовать, представив жаркое пламя, можно сказать ощутил его физически после чего наполнил этот образ своей внутренний силой и пустил его в меч. Всё это я проделал довольно быстро, так как на фантазию не жаловался, но пришлось закрыть глаза и, конечно Лэрания воспользовалась этим.


То, что она воспользуется тем, что я закрыл глаза, у меня сомнений не было, поэтому заранее поставил кокон, влив туда триста маны.


Одним ударом эта страшная женщина вынесла половину моего щита и когда она поняла, что не пробила мой кокон, то на её лице проступило удивление.  Моя катана уже была окутана пламенем, выглядело эффектно, но теперь посмотрим, так ли это эффективно в бою как оно выглядит.


Лэрания попыталась нанести второй удар, но я сделал взмах катаной и, к моему удивлению и шоку Лэрании её защита была пробита с одного взмаха. На моё лицо невольно наползла улыбка  и не теряя своего преимущества, рванул на противника.


Вдруг в руке Лэрании, появился меч, похожий на бастарда, только чуть меньше, она заблокировала мою катану своим мечом.


Сейчас на лице Лэрании была коварная улыбка, и я ощутил опасность, но не успел среагировать, как уже летел в толпу людей, моя защита была пробита, а ХП упало где-то на одну треть. Помимо этого у меня в была сломана левая рука и рёбра. Думая, что это конец и уже было хотел сдаться как внезапно перед моими глазами появилась красная надпись:


  «Критическое изменение души! 80.0746%, ваша человеческая плоть отринута, преобразование вампира завершено!»


  Не успел, я осмыслить то, что было написано, как всё моё тело охватила невыносимая боль, казалось, что меня раздирают изнутри. Не знаю, сколько эта боль длилась, может вечность, а может мгновение, но внезапно всё прекратилось, так же как и началось.


Чувствую прекрасную лёгкость во всём теле, будто я сбросил тяжёлый груз, который давил до этого мне на плечи.


Ещё я обратил внимания на то, что теперь мой слух далеко превзошёл человеческий, собственно как и остальные четыре чувства, помимо этого кажись, моя сила опять возросла.


«Судя по выражениям лиц, моя боль длилось всего несколько секунд» – промелькнула у меня в голове мысль.


Размяв шею, ринулся на Лэранию, попутно поразившись своей скорости, при этом направив острее меча прямо в её сердце. Моя атака, разумеется, была отбита, а лицо Лэрании стало намного серьёзнее, чем раньше.


Дальше началось не пойми что: скорость Лэрании стала не уступать моей, а её меч наполнился могущественной маной. Через небольшой промежуток времени я постепенно начал отступать, видно сказывалось то, что она намного превышает меня в уровне, да и не только, её контроль силы намного лучше моего. Понимая, что сейчас могу и проиграть, в мгновение ока ускорил своё восприятие и, вплотную приблизившись к Лэрании, приставил к её шее клинок и вернул восприятие в норму.


Лэрания ошеломлённо уставилась на меня, недоуменно хлопая своими красивыми глазами.


-Ты проиграла – с улыбкой сказал я.


-Как ты это сделал?! – ошеломлённо спросила Лэрания.


-Просто случай представился – сказал я, всё так же улыбаясь.


-Ладно – тяжело вздохнула Лэрания – раз не хочешь говорить заставлять не буду, но я никак не ожидала, что ты сможешь меня победить.


-Такой вот я – сказал с гордостью, выпятив грудь.


-Ну-ну – усмехнулась Лэрания – кстати, приходили люди Империи, искали тебя.


-Да? И как я могу судить, не нашли. Спасибо – искренне поблагодарил я.


-Да не стоит, мне было не сложно – с полуулыбкой сказала она.


-А ты ведь сражалась со мной не в полную силу и даже не в половину? – прищурившись спросил я.


-С чего ты взял – недоуменно спросила Лэрания.


-Не знаю – пожал плечами – просто ощущения, вот и всё.


Внезапно на лице Лэрании появилась ухмылка и она сказала:


-Боюсь если бы я сражалась в полную силу, то  у тебя бы не было и шанса с твоей нынешней силой.


-Вот как – протянул я – интересно, если ты так сильна, насколько тогда сильны Высшие вампиры? – с интересом спросил, когда мы обратно вошли в трактир.


-Они чрезвычайно сильны, к тому же бессмертны и к моему удивлению в тебе теперь я тоже ощущаю Высшего вампира – с недоверием в голосе сказала Лэрания.


-А обычный вампир, значит, имеет срок жизни? – продолжил я расспрос, пытаясь сменить тему.


-Конечно – кивнула Лэрания – вот например мне осталось жить ещё около трёх тысяч лет.


При этих словах я даже споткнулся, потому что такой срок для меня уже бессмертие, ошеломлённо покачав головой, я спросил:


-Архидемоны и Архангелы тоже бессмертны?


-Конечно, к тому же они неимоверно сильны – кивнула она.


-Хм… - задумался я.


-Кстати, а чем собираешься заняться? – внезапно спросила Лэрания.


-Думаю, возьму какое-нибудь задание, а дальше по обстоятельствам – честно признался я.


-Понятно, ну тогда удаче тебе, мне надо ещё кое-что сделать – сказала Лэрания и прямо перед моими глазами растворилась.


-Показушница – фыркнул я, направляясь к доске заданий.


Цеая всё время была рядом со мной, но она не встревала во время боя и не мешала нам с Лэранией разговаривать, при этом всё время, смотря на меня и улыбаясь.


Подойдя к доске заданий, стал внимательно осматривать выбор, а он был немаленьким, тут была и охота на монстров, и на бандитов, и даже были задания на поиск пропавших людей. Тут мне попалось интересное задание, на поиски пропавшей КРАСИВОЙ девушки, а такое игнорировать нельзя. Усмехнувшись, я взял это задание, и направился в регистратуру.


После того, как задание было одобрено, я смог получить более полную информацию о девушке. Там было всё: начиная с её увлечений, заканчивая вкусами и пристрастиями, помимо этого было указанно где её последний раз видели и с кем она была.


Разумеется, девушка пришла на аванпост Аврора в поисках приключений, с ней было несколько довольно сильных слуг, что несомненно говорило о её довольно высоком статусе. Девушку звали Лика Дэвиль, у неё были длинные шелковистые волосы серебряного цвета, глаза золотого цвета. Как я понял, красотой она не уступает Остелии. Жалко, что к заданию не прилагалась фотография. Просто читая одно описание, мне уже хотелось её увидеть.


-Ну что, пойдём на поиски пропавшей девушки? – посмотрел я на Цеаю.


-Зачем тебе ещё одна девушка? – недоуменно спросила она.


-Ну как же, девушек, а особенно красивых, много не бывает – поднял я указательный палец вверх – ну, к тому же за это задание неплохой опыт дают, да и денег немало. Помимо этого, последний раз девушку видели в очень интересном месте, под названием «Пустынный город», это место находиться в двадцати километрах отсюда, но думаю, тут найдутся люди готовые нас подвезти, конечно же, за плату.


-Вот как значит, тобой движет корысть и похоть – пришла к странным выводам Цеая.


-Эм… Ты что обиделась? Но на что? – недоуменно спросил я.


-Ты почти не обращаешь на меня внимания – надула она щёки, словно маленькая девочка, но я давно заподозрил, что по годкам она меня превосходит.


-Как это не обращаю! – наигранно возмутился я – да я каждый раз с тебя глаз не свожу!


-Да – протянула Цеая, а на её лице появилась коварная улыбка – тогда поцелуй меня в губы – заявила она.


-Эм… тут если проблемка, если это увидят окружающие, то неправильно меня поймут – тихо сказал я, когда мы вышли на улицу.


-Значит, тебя смущает моя форма, я бы посмотрела на тебя, чтобы ты сказал, если бы увидел мой настоящий облик – вздохнув, обиженно сказала Цеая.


-Значит это твой не настоящий облик? – с интересом спросил я.


-Нет конечно! Моё настоящее тело запечатано внутри меня, оно было сильно повреждено, поэтому восстанавливается то, что ты видишь перед собой это лишь временная форма – с какой-то грустью сказала Цеая.


-Может, тебе нужна какая-нибудь помощь с восстановлением, изначальной формы? – спросил я.


-Не беспокойся, она почти восстановлена и скоро я приму свой истинный облик, а то в этом маленьком теле мне уже надоело находиться, к тому же я хочу быть с вами, но это тело не позволяет мне этого сделать – заявила она.


Тут я немного впал в ступор, потому что мне было не понять, смущаться, смеяться или плакать, Глубоко вздохнув, сказал, чтобы увести её с этой темы разговора:


-Ладно, хватит болтать пошли искать человека, который нас довезёт до «Пустынного города».


После этих слов я направился в сторону, где стояло много разнообразных машин. Некоторая часть этих вёдер с гайками принадлежала людям, которые здесь проездом, но конечно были и те, что принадлежали местным. Машина, которая нас довезёт до нужного мне места, нашлась быстро, хотя придётся отдать почти две тысячи кредитов, но торговаться я не стал и даже  добавил ещё с учётом того, что выезжаем прямо сейчас.


Мужик конечно согласился, и мы немедленно отправились в «Пустынный город», по пути мужик, что нас вёз, предупредил, чтобы мы были аккуратны, потому что в этом городе пропало множество людей. После небольшого рассказа водителя о том месте, куда мы едем, мне стало понятно, почему вроде такое прибыльное задание на доске весит уже второй день
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Глава 42. Пустынный город (Часть 2). (Редакт).



Водитель нас высадил примерно в километре от города, сказав, что ближе подъезжать не будет. Расплатившись с ним, я и Цеая отправились к «Пустынному городу».


Вдали виднелся самый настоящий мегаполис, но чем ближе мы подходили к городу, тем страннее становились ощущения. Казалось, что вокруг витает странная энергия, которая пытается влиять на психическое состояние.


Вот мы добрались до начала города, и когда я увидел открывшеюся картину, то немного впал в ступор. Потому что, буквально через несколько метров кончалась пустыня и, начинался обыкновенный на первый взгляд современный город, только пустой. Но была одна странность- песок как будто отрезали перед городом, к тому же на асфальте, не было ни грамма песка. Самое удивительное было то, что в городе были деревья, к тому же с зелёной листвой, кажется как будто город замер в каком-то своём времени.


Стоило нам встать на асфальт, я физически стал ощущать, как странная энергия окутывает меня, но вреда причинить не собирается. Вот мы медленно начали идти по городу, в дома на всякий случай залезать не стали.


Уже настал вечер, а мы всё продвигались к центру города, каких либо живых существ не было замечено, хотя казалось, что улицы этого города убирают каждый день.


-Какая-то странная тут атмосфера – задумчиво сказала Цеая.


-Мне кажется, тут ещё какая-то странная энергия витает – добавил я, смотря на закатное солнце.


-Тебе не кажется, потому что не может двум существам казаться одно и тоже – с улыбкой сказала Цеая.


-Значит тут и вправду есть какая-то энергия, не похожая на обычную? – спросил я, внимательно посмотрев на Цеаю.


-До этого я сомневалась, но теперь, после того как ты сказал, не сомневаюсь, что здесь есть необычная энергия – вздохнув сказала она.


Я уже было хотел сказать о продолжении пути, как внезапно раздался детский смех, мы с Цеаей переглянулись и направились в сторону, откуда он раздался смех. Вот мы зашли на какую-то улицу, из закорючек ничего не было понятно, но внезапно надписи на этом непонятном языке стали понятными. Улица называлась Зейранская, здесь было довольно много деревьев и ещё детский парк, собственно, откуда и раздался смех. Здесь в детском парке было всё, что нужно для весёлого время провождения.


Вдруг снова раздался смех и внезапно прямо перед нами материализовалась мелькая девочка лет семи. У неё было две косички и красивое зелёное платье.


-А вы кто? – внезапно спросила девочка, внимательно нас рассмотрев.


-Путники – сразу же нашёлся я с ответом.


-Путники? А это кто? – с любопытством спросила девочка.


-Это те люди которые путешествуют по разным местам – с улыбкой сказал я.


-Вот как, теперь я понимаю – задумчиво кивнула девочка и проведя рукой по своему чумазому милому личику спросила – а вы поиграете с Мари? – и с надеждой посмотрела на нас.


-Конечно – согласился я, потому что чувствовал, что этой странной девочки лучше не отказывать.


-Хихи, я рада, прекрасно – радостно запрыгала Мари.


-И во что поиграем? – внезапно спросила Цеая.


-Хм – задумалась девочка и сказала – давайте в догонялки! Я вожу!


После этих слов девочка рванула на нас, она была очень быстра, но я смог увернуться, только она развернулась и снова попыталась меня поймать и опять у неё ничего не получилось. Поняв, что меня не поймать так просто, Мари переключилась на Цеаю, но с ней оказалось ещё сложнее.  Надувшись, Мари сделал пас рукой и возле меня появился круг, явно магический, спасла только моя реакция и, мне удалось поставить кокон, влив туда триста маны.


Заклинание оказалось обыкновенным фейерверком, а Мари рассмеялась и растворилась без следа, а солнце уже начало клонится к закату.


-Что это было? – пробормотал я.


-Не знаю – покачала головой Цеая – но скорее всего призрак, вот только я никогда не думала, что они существуют.


-Это почему? – с интересом спросил я.


-Потому что душа, после смерти попадает либо в поток душ, либо к богу которому она служила – объяснила Цеая.


-Может быть, Мари застряла в этом мире, а может здесь её что-то держит – предположил я.


-Вполне реально – кивнула Цеая и добавила – даже, скорее всего ты чрезвычайно прав.


-Может это город призрак – усмехнулся я.


-Всё возможно – улыбнулась Цеая.


-Только если это так, как бы нам навечно не остаться тут – нахмурился я.


-Что ты имеешь ввиду?- недоуменно спросила Цеая.


-Всё просто, мы можем стать частью местной истории, если этот город и вправду призрак, то он застрял в каком-то определённом временном цикле, и каждый раз переживает какой-то свой трагический момент.


-И откуда ты это взял? – с улыбкой спросила Цеая.


-Из книг – улыбнулся в ответ.


-Вот как, хотела бы я почитать те книги, которые ещё не видела – тяжело вздохнув, сказала Цеая.


-Ну, тебе тогда надо попасть в мой родной мир – сказал я, направляясь на выход из улицы, на которой мы встретили Мари.


-Я смогу попасть в ваш мир, если вы дадите свою кровь.


-В смысле? – остановился и недоуменно посмотрела на Цеаю.


-В полном, крови нужно немного, но вы обязательно должны сказать, что отдаёте её мне – вздохнув, объяснила она.


-И ты хочешь сказать, что  попадёшь в мой мир? – удивлённо спросил я.


-Ага – кивнула Цеая.


-Хм… надо будет попробовать. Ладно пойдём.


После этих слов мы отправились дальше. По пути мы встретили ещё таких же людей как и Мари, они внезапно появлялись и так-же внезапно исчезали. Когда солнце полностью ушло за горизонт, показалось, город застонал,  отовсюду начали раздаваться крики мольбы и боли. Вокруг появилась множество теней, которые метались и явно это тени людей, когда-то проживающих в этом городе.


Тут я заметил, что Цеая хочет дотронуться до тени, но я тут же её отдёрнул, потому что не хотел, чтобы она стала тенью.


-Аккуратно идём, и не в коем случаи не трогай тени – серьёзно сказал я.


Кстати, в городе включились фонари, поэтому тени ещё более отчётливо стали видны, помимо этого на дороге, из ниоткуда стали появляться пятна крови, да и не только на дороге, но ещё и на стенах домов и на фонарных столбах.


Аккуратно идя средь стонущих теней, мне самому было больно, потому что эти душераздирающие вопли детей и взрослых, казалось, разрывали душу. На лице Цеаи были слёзы, да и мне было нехорошо, тут я заметил двухэтажное деревянное здание, что интересно, на нём не было ни кровинки и теней здесь тоже не было.


Чтобы попасть на второй этаж в доме перед нами, надо было подняться по лестнице, которая была на внешней стороне. Нам пришлось подниматься по этой лестнице, а тень тоже устремилась за нами и вдруг мимо нас быстро пролетела тень, которая атаковала ту, что позади нас, раздался странный крик, после чего та тень, что кинулась на другую, опять прошла мимо нас и ушла в дом.


«Надо отсюда валить» – мелькнула у меня в голове здравая мысль.


Оказалось поздно, потому что внезапно я почувствовал слабость во всём теле, после чего моё сознание ускользнуло от меня.


  «Интегрированное вмешательство во временную петлю! Чтобы выбраться с временной петли вам надо предотвратить катастрофу, что случилась в этом городе много лет назад.


Принято автоматически задание {Город призрак}.


Описание:  Вы попали в город, который день за днём переживает катастрофу, прошлых лет, держа  в заточении множество душ.


Отказ/провал: вы навечно останетесь в этом городе.


Условия выполнения: не один житель города не должен умереть.


Награда: 14 500 000хр. +1 ко всем характеристикам. Заклинание «Очищение». Заклинание «Зов душ». Вариативно: Дух тьмы,  Дух света.»


  Смотря на это задание, я был удивлён, особенно количеству опыта за него, но ещё больше меня поразило то,к что задание было высвечено на экране, а я находился в неизвестном месте. На первый взгляд показалось, что я оказалось на каком-то фантастическом корабле. Лежал я в какой-то капсуле из-за стекла было видно странное помещение, там было множество разнообразных труб.


-Открыть – сказал я.


К моему удивлению крышка капсулы открылась, а когда я поднялся, то смог в полной мере разглядеть помещение. Здесь было множество разнообразных приборов, помимо этого я увидел ещё такие же капсулы, как и у меня, там лежали люди.


Идя так по коридору, добрался до большого окна, и стоило мне в него посмотреть, у меня вырвалось:


-Что за нах!?


Оно и понятно, потому что открывшейся мне вид космоса дух захватывал, помимо этого был виден явно Сатурн, эта планета и в правду была просто нереально большой.


-Где я, чёрт возьми – пробормотал я.


-«Вы находитесь в портативном комплексе, массового переноса разума в другое измерение» – раздался у меня в голове женский без эмоциональный голос.


Не растерявшись, я попытался мысленно обратиться:


-«Что значит перенос разума?»


-«При перемещении в капсулы, что находиться на этом комплексе, ваш разум переноситься в искусственную оболочку, которая находиться в другом измерении» – сразу же пришёл мне ответ.


-«Кроме меня  и тех кто в капсулах, на комплексе ещё кто-нибудь есть?» – с интересом спросил я


-«Нет» – опять без промедления пришёл мне ответ.


-«Чей это комплекс?» – задал я важный вопрос


-«Комплекс был сделан и доставлен до данной вселенной людьми из измерения Пандора»


-«С какой целью был доставлен этот комплекс?» – без промедления задал ещё один интересующий меня вопрос.


-«Комплекс, был доставлен с целью эксперимента по переселению душ и изъятию генетических показателей иной реальности, в пост временном пространстве»


-Не хрена не понял – пробормотал я и уже мысленно задал ещё один вопрос – «Почему нет здесь людей, которые контролировали бы процесс?»


-«Все процессы контролирует, псевдо разум АЗ12Д487 серийный номер №3»


-«Кому ты подчиняешься?» – тут же спросил я.


-«В мою систему не заложена функция подчинения» – пришёл мне краткий ответ.


-«Ты можешь вмешиваться в разум того или иного человека?» – с беспокойством спросил я.


-«Ответ отрицательный, вмешиваться в разум человека, запрещено конвенцией о человеке»


-«Можно узнать план данного комплекса?» – с надеждой спросил я.


-«Ответ положительный, будет ли позволено передать план вам на прямую в мозг?»


-«Да» – особо не раздумывая согласился.


Вдруг, мне показалось, как будто в голову мою поместили осьминога, но вскоре это наваждение прошло, в этот миг мне показалось, как будто у меня в голове взорвалась бомба и через некоторое время, всё опять вернулось в норму. 


Теперь только было одно отличие, мне было известно, что этот комплекс, просто нереально большой, помимо этого в голове вертелось много неизвестных мне терминов, например такой как «Отсек централизованного реактора на фреоновых актоплазматических носителях» и множество вот таких странных отсеков. Но больше меня заинтересовал отсек «Экстренной эвакуации « Судя по плану там должен был быть корабль не маленьких размеров»


-Ладно, надо возвращаться – пробормотал я, вспомнив про ситуацию в игре, но посмотрев на браслет, понял, что он не работает – «как мне вернуться обратно в «Свой путь»?».


-«Вернуться обратно в капсулу»


-«Могу ли я, опять прийти сюда?» – задал я интересующий меня вопрос.


-«Так как вы случайным образом оказались, по стечению обстоятельств, то в ваш прототипный переносной телепорт, был помещена функция {Выход в комплекс} и вы всегда сможете попасть сюда»


-«Есть ли тут какие-то правила?» – задал ещё один интересующий вопрос.


-«Нет»


-«А если я попытаюсь вмешаться в систему?» – предположил я.


-«Это невозможно, система контроля, полностью автономна и не предусматривает вмешательство извне»


С облегчением вздохнув, я вернулся в капсулу и перед моими глазами тут же появилась окно  с вопросом:


«Хотите ли вернуться в игру «Свой путь»? {Да} {Нет}»


После того как я нажал «да»,  моё сознание начало туманиться, а вскоре я провалился в сон…


  Редактировал: MasterDouel
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Глава 43, Пустынный город (Часть 3). (Редакт).



Когда я вернулся в «Свой путь», то первое что я увидел - это лицо незнакомой женщины.


-Ты как? – спросила она меня.


-Да вроде неплохо – сказал я.


Наконец огляделся, находился я в какой-то небольшой комнате, здесь были только кровать, собственно на которой и сейчас лежал. Помимо этого недалеко от кровати стоял небольшой рабочий стол, а около противоположной от меня стены стоял простой деревянный  шкаф. Кстати, рядом с женщиной стояла Цеая, которая радостно на меня смотрела и разумеется улыбалась.


-Ну вот и хорошо, если захотите что-нибудь перекусить, спускайтесь в столовую, а я оставлю пока вас наедине с вашей подругой – с этими словами женщина вышла из комнаты.


-Что здесь происходит? – спросил я внимательно посмотрев на Цеаю.


-Я и сама не до конца поняла, но кажется, мы попали в прошлое – задумчиво сказала Цеая.


-Скорее мы попали в неполноценное прошлое, а петлю времени им будем здесь переживать самый страшный сон этого города, каждый день – мрачно сказал я.


-Плохо – нахмурилась Цеая.


-Ты не представляешь насколько – вздохнул я – кстати, надо найти ту девушку, которую мы искали.


Тут я бросил глаза в левый верхний угол и увидел, что почти одиннадцать утра, не думал, что так быстро пролетит время, это видно из-за того, что потерял сознание.


-Надо, может она ключ. к тому чтобы выбраться отсюда – сказала Цеая, посмотрев за окно на восходящие солнце.


-Скорее всего, нет – покачал головой.


-С чего такие выводы? – недоуменно спросила Цеая.


-Всё потому, что у меня внезапно появилось задание – признался я.


-Как?! – шокировано, спросила она.


-Спроси чего полегче - покачал головой - ладно задание вот как звучит… - и я прочитал задание, что появилось у меня.


-Хм, это интересно, хоть что-то есть хорошее, но ты знаешь, что мы можем здесь остаться навечно если что-то не так пойдёт? – с прищуром посмотрела на меня Цеая.


-Конечно, но награда чрезвычайно хорошая, к тому же не забывай, что отказаться от задания у нас не получиться, потому что мы не можем уйти отсюда – с улыбкой сказал.


-Ну да…


Дальше мы сидели молча, каждый задумался о своём. Сейчас я думал о той девочки Мари, возможно она связана с разгадкой, что здесь произошло, ведь она могла видеть нас и разговаривать с нами, а вот остальные, кого мы встречали похожих на неё не могли нас даже видеть, уже не говоря о том, чтобы разговаривать.


-Для начала, надо выйти из этой комнаты – вздохнув, пробормотал.


Когда я направился на выход, конечно Цеая пошла за мной, но всё же её личико выражало крайнюю задумчивость.


Только стоило нам выйти из комнаты, как Цеая сказала:


-Слушай, а ведь возможно Мари как то связана со всем, что произошло в этом городе – пришла она к таким же выводам, что и я.


-Скорее всего.


Тут я заметил девушку, которая шла по коридору, она была в точности как в описании на задании, что мы брали и даже красивее. Лицо девушки было правильным, на неё хотелось смотреть не отрываясь, а вкупе с золотыми глазами и серебряными волосами, она становилась словно фея.


-И вправду красивая девушка – удивлённым голосом сказала Цеая – это мы её ищем? – посмотрела она на меня.


-Да – кивнул я – Лика, можно вас на минуточку?! – воскликнул я.


-Откуда ты знаешь моё имя – с опаской уставилась она на меня.


-Ну, меня послала гильдия искателей, они дали довольно точное описание вашей внешности и имя – быстро сказал я.


-Значит вы тоже попали в ловушку этого чёртового города – тяжело вздохнула Лика.


-Ну, выбраться отсюда можно – пожал я плечами.


-Как?! – с надеждой посмотрела она на меня.


-Предотвратить катастрофу, что произошла тут – спокойно сказал я.


-А разве это возможно? Когда тут начинается резня, то это остановить нереально, как бы самому выжить.


-Наверняка есть выход – вздохнул я – может зайдём переговорим, мне интересно что тут вообще происходит по ночам?


Вот мы зашли обратно в комнату где я очнулся и Лика начала свой рассказ.


-Когда я пришла в этот город, то хотела найти артефакт времени, который мог бы помочь моей матери излечиться от болезни… в общем это не относиться к теме, так что пропустим. Так вот, тут должен быть нужный мне артефакт, только вот стоило мне вступить на территорию города, то начались какие-то странности, голоса людей, смех и так далее. Я не думала, что город настолько большой, поэтому бродила тут до вечера, а вечером начали повсюду появляться странные тени. Конечно я немедленно направилась на выход из города, но не успела. Когда последний луч солнца коснулся небосвода, я потеряла сознание.


Очнулась уже в городе полном людей, бродила, расспрашивала куда попала и получала ответ, что нахожусь в городе «Третий звезды». Помимо этого вокруг города никакой пустыни нет, только зелёные поля, а где-то далеко шла кромка леса. Таким поворотом  была поражена. Вскоре, начала бродить по городу и пытаться хоть что-то узнать полезного, но без толку. Вот настал вечер, внезапно ощутила, как по городу прошла странная волна энергии и прямо на моих глазах, вроде здоровый человек, начал покрываться волдырями и утробно рычать. К тому же у него появились острые когти и он стал намного быстрее обычного человека. Мне удалось убежать от этого существа, потому что по другому не получилась. Я в него всадила всю обойму, но эта тварь не хотела подыхать!!! – внезапно перешла она на нервный крик, но успокоилась и вздохнув продолжила – в общем, бежала куда глаза глядят, пока не набрела на это общежитие, была конечно странность, что твари не шли сюда, но вскоре удалось узнать почему, оказывается они боятся обыкновенной воды, а в тот момент  во дворе было довольно влажно из-за того, что прорвало трубу. Больше я из этого здания не выходила – закончила она.


-Вот значит как, но сидеть тут тоже не вариант – задумчиво сказал я и посмотрев на Цеаю спросил – ты можешь создавать водяные заклинания?


-Конечно – кивнула Цеая.


-Вы маги! – удивлённо воскликнула Лика.


-Ну, да, а что тут такого удивительного? – недоуменно спросил я.


-Просто все маги, которые попадали в этот город, очень быстро умирали! – тут же сказала она.


-Скажем так, мы не обычные маги. А что же, случалось тут с магами? – с интересом спросил я.


-Мне известно, что они как будто теряли душу в этом городе – содрогнувшись сказала Лика.


-Понятно – вздохнул – в общем не важно, надо найти причину такого  бедствия до того как оно начнётся – бодро сказал я.


-Легко сказать – мрачно сказала Лика.


-Ты как с нами? – внезапно спросила Цеая.


-Да – кивнула Лика – потому что и сама понимаю, что сидеть всё время здесь не спасёт меня, и я рано или поздно умру или сойду с ума.


-Отлично! – воскликнул я – тогда пойдём, надо найти Мари.


-Кто такая Мари? – тут же спросила Лика.


Мы ей сразу рассказали, о том, как встретили девочку призрака, которая может использовать магию.


-И правда, возможно она связанна как-то со всем, что здесь происходит – задумчиво сказала Лика – но как мы её найдём. Это словно иглу в стоге сена искать?


-Ну, я помню, где мы встретились с Мари, так что поиски стоит начать оттуда – уверенно сказал я.


-Я тоже помню, где мы встретились – в свою очередь добавила Цеая.


Собравшись, мы без промедления отправились в детский парк, только теперь, когда мы шли в ту сторону, виды города кардинально изменились. Мало того, что людей в городе довольно много, все куда-то идут, спешат, ещё здесь было много разнообразных машин, которые быстро ездили по городу. Мы конечно довольно сильно привлекали своей необычностью.


Примерно через минут пятьдесят мы добрались до нудного нам парка, там было довольно много детей, да и взрослых не меньше.


Встав в тени дерева, я начал внимательно смотреть на детей, а в свою очередь мои спутницы пошли спрашивать о Мари. Мне выходить было не слишком умно, оно и понятно ведь у меня с собой оружие и странная экипировка.


Вдруг я заметил девочку, которая сидела отдельно ото всех детей и эта девочка оказалась Мари. Она сидела около дерева и с грустью смотрела на детей.


Ускорив восприятие, быстро приблизился к Мари и тогда вернул восприятие в норму, вначале у  неё было грустное выражение, а потом вдруг радостное.


-Дядя, а вы вампир? – с интересом спросила Мари.


-А ты знаешь о вампирах? – удивлённо спросил я.


-Конечно, мама говорила, что у нас в городе есть целый клан – радостно сказала Мари.


-Вот как, а ты меня не боишься? – спросил я присев рядом с ней около дерева.


-Нет, от вас не исходит зла – искренне улыбнулась Мари.


-Понятно, а где твои родители? –  спросил я интересующий меня вопрос.


-Они это как там мама говорила, эм… лаба…ботории вот! – радостно воскликнула она.


«Хм, лаборатория, теперь то, что она связана, а точнее её родители с катастрофой выглядит более правдоподобно» – подумал я.


-А ты не знаешь, где лаборатория? – без особой на то надежды спросил я.


-Нет – покачала головой Мари – но тётя Эри знает – указала она на женщину, с которой сейчас разговаривали мои спутницы.


-Спасибо – погладил я девочку по голове.


Не теряя времени, я подошёл к так называемой Эри и тут же с ходу спросил, где родители Мари.  Конечно, вначале женщина заартачилась и грозилась полицией, но её удалось быстро уговорить и, на удивление в этом помогла Мари. Оказывается, родители Мари работали на закрытом объекте близ города, на севере, но вот попасть туда будет сложно, потому что это место охраняется словно крепость. Выбора у нас, разумеется, не было и до вечера придётся попасть в так называемый исследовательский военный центр. К тому же мне удалось узнать от Эри, как выглядят родители Мари.


Быстро убравшись из парка, мы пошли в направлении, где должен быть военный исследовательский центр. Когда туда добрались, то были удивлены, потому что, как и сказала Эри, это самая настоящая крепость, к тому же окутанная энергетическим щитом, так что так просто не попасть на территорию.


Тут внезапно мы заметили, что к этому месту едут машины, и я тут же сориентировался и быстро сказал:


-Сразу говорю никаких возражений, вы меня ждёте тут, а я с помощью той колонны машин проберусь на территорию данного закрытого места.


-Но… - начала было Цеая, но я прервал:


-Никаких но, всё, нет времени спорить, пожелайте удачи.


После этих слов, я рванул в сторону машин, которые начали въезжать на территорию, при этом ускорил своё восприятие и уже через десяток секунд был на закрытой территории, при этом спрятался за громадной бочкой. Что стояла возле здания слева от входа. Конечно, чтобы попасть в здание, мне нужно было преодолеть дверь, которая сделана явно из чего-то сверх прочного, помимо этого  открывалась она по сканированию сетчатки глаза.


«Это будет проблематично – промелькнула у меня в голове – но выбора у меня нет»


После этих мыслей, приготовился, ждать момента, чтобы попасть внутрь здания…


  Редактировал: MasterDouel
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Глава 44. Разлука (Часть 1). (Редакт).



Ждать долго нужного момента, чтобы пробраться в здание, не пришлось, к входной двери подошла неимоверно красивая девушка в белом халате. Стоило ей только открыть дверь, как я ускорил своё восприятие и прошёл прямо перед ней.


Войдя в здание, я попал прямо на лестницу, которая вела вниз. Мне было непонятно, зачем вообще тогда здание, да ещё и двухэтажное, если вход сразу ведёт вниз?


Вздохнув, я схватил девушку, после чего быстро закрыл за ней дверь и вышел из ускоренного восприятия.


-Ты кто такой? – сказала девушка в моих объятиях.


Не теряя времени, я посмотрел в глаза девушки и активировал «Очарование», после чего эта красотка мне всё выложила. Оказывается, тут проводятся исследования субстанции и сегодня намечается эксперимент. Комплекс уходит глубоко под землю, и без плана мне тут делать нечего, но к счастью у дамочки, которая лежала сейчас около меня без сознания, есть планшет с полным планом здания.


Вообще такие обстоятельства мне нравятся, прямо кажется, что фортуна на моей стороне и самое главное, чтобы было и дальше так.


Как оказалось фортуна и дальше решила мне улыбаться, потому что помимо общего плана подземного комплекса, мне удалось найти план системы вентиляции, снаружи в вентиляцию попасть невозможно, зато изнутри, можно легко.


Быстро спустился вниз, а по пути вырубил несколько камер, что тоже были отмечены на плане.


Вот я оказался в коридоре, здесь было ещё несколько камер, которые были вырублены в ускоренном режиме, вот только больше ускоряться я не могу, но это и не нужно, потому что вход в вентиляционную шахту уже рядом со мной.


Снять решётку не составило особого труда, за собой я тоже прикрыл, так что если эту решётку никто не будет трогать то и не узнает, что кто-то пробрался в вентиляцию.


Проползая по вентиляции, я добрался до трубы, которая вела на самый нижний уровень, на который мне собственно и нужно.


Глубоко вздохнув, спрыгнул вниз и падая двадцатую секунду, я в мгновение ока заметил, что скоро достигну дна и без промедления использовал «Воздушный шаг» и уже спокойно приземлился на дно трубы, невольно посмотрев наверх, да нервно сглотнув. Хоть я уже не первый раз проделываю такой трюк, но всё равно за душу берёт.


И да, о женщине, которую вырубил, я не волновался, по причине того, что она забыла наш разговор и то, что я её схватил и всё благодаря великолепной способности «Очарование».


Улыбнувшись своим мыслям, я попал в нужную шахту и через некоторое время вышел в коридор, он должен вести в отдел секретных разработок. Коридор меня вывел в громадное просторное помещение,  посередине этого помещения была какая-то непонятная серая субстанция, а вокруг множество людей в белых врачебных халатах. Охраны видно не было, наверное все были уверены, что пробраться на этот уровень невозможно.


Мельком взглянув на время, увидел, что пока только три часа, что значит до катастрофы осталось совсем немного времени. Тут я заметил, что учёные направили какой-то прибор на субстанцию, после чего явно активировали его.


Вдруг субстанция заволновалась и в следующий миг схватила одного из учёных. Сразу после этого началась паника, потому что вся субстанция вошла в того учёного.


-Только не говорите мне, что бедствие началось в это время, просто оставшиеся период, эта хрень просто выбиралась из под земли – пробормотал я.


Увидев, как учёные подошли к изменённому, у меня сразу появилось нехорошее предчувствие, поэтому, не теряя ни секунды рванул в сторону изменённого, при этом использовав за счёт маны ускорение.


Как раз во время, потому что изменённый рыча, попытался схватить ближайшего человека, только вот лишился руки, но к моему удивлению буквально за несколько секунд рука отросла заново.


-Ты кто такой! – раздался справа от меня восклик.


-Не важно, самое главное, что я только что спас ваши жопы – быстро сказал я.


Изменённый сформировал какую-то серую дымку и запустил в меня, но я поставил кокон, влив туда четыреста маны. Одну четвёртую моего щита просто снесло, а изменённый решил бросится в ближний бой. Перехватив поудобней катану, тоже рванул к противнику при этом краем глаза заметив статус.


  «Ур40. ? Раса {человек}. Статус: подвержен силе {Мрака}. Опасность для вас (10/10)


ХП[__________10000__________]


МП[___________15000___________]»


  Ещё мне удалось заметить, что изменённый сформировал какой-то клинок из грязно-серого, почти чёрного цвета. Наполнив свою катану энергией, наши клинки встретились и во все стороны от нас пошла волна энергии, при этом меня откинула как куклу к стене, а мой кокон просел наполовину.


Резко крутанувшись вправо, увернулся от серой стрелы, и достав пистолет, выстрелил несколько раз в голову. Своей атакой снёс почти тысячу хп, только вот это мало помогло, потому что изменённый стал быстро восстанавливаться.


Выругавшись, я поднялся и тут мне вспомнилось, что эта тварь вроде как должна боятся воды, после чего тут же обратился к учёным. Чтобы они достали воды, и желательно много, некоторые учёные сразу  всё поняли и понеслись выполнять мою просьбу.


Изменённый конечно ждать ничего не стал и сразу напал на меня, при этом запустив серую волну, от которой мне было довольно сложно увернутся.


Внезапно меня опять озарило и я сформировал кровавый шар и запустил его в противника, а когда мой шарик прошил насквозь изменённого, он завизжал так, что у меня чуть перепонки на ушах не лопнули. Рана на теле изменённого опять начала заживать, но в этот раз намного медленнее.


Изменённый видно разозлился, поэтому как безумный бросился в мою сторону, к тому же запустив в меня несколько серых волн.


Быстро воспроизведя в голове конструкцию «Воздушного шага» и с помощью нескольких шагов можно сказать взлетел в воздух, тем самым увернувшись от атаки.


-Вода! – раздался крик.


Внезапно я увидел шарик, который кто-то бросил прямо в сторону изменённого и, в этот мгновение из вроде маленького шара во все стороны вышел немаленький поток воды. Когда изменённого всего окатило волной, он внезапно завизжал, словно его кто-то разрывал изнутри.


Не теряя времени, я сформировал кровавый шар и прицелившись в голову изменённого, который сейчас барахтался в лужи и визжа, выпустил свой шар на цель и голова была полностью уничтожена, а изменённый перестал двигаться. В этот момент из него начала вытекать серая субстанция и в этот момент сюда прибыла охрана,  которая тут же наставила свои пушки в мою сторону. Мне уже было подумалось, что всё, допрыгался, как внезапно все вокруг начало мерцать и растворяться  и через буквально две три секунды люди и свет вокруг исчез.


Вот я стою всё в том же большом помещении, только всё было ветхое, сразу видно, что человека здесь не было просто неимоверное количество лет.


Не теряя бдительности, я направился на выход, потому что в этом месте, было очень мрачно. Не теряя времени, направился к запасному выходу, это туннель, что выходит на поверхность примерно в километре от города.


Когда я вошёл в туннель, то быстро стал передвигаться по нему, при этом чувствуя какую-то тревогу, которая идёт у меня из-за спины. В какой-то момент я перешёл на бег, а у меня из-за спины раздался протяжный стон и земля содрогнулась.


-Что за нах! – воскликнул я, невольно повернув голову назад.


То, что я увидел за спиной заставило прибавить ходу, потому что оттуда нёсся поток серой субстанции. Минут пять я бежал, пока не увидел тупик, а точнее закрытые ворота ещё раз выругавшись, мне стало понятно, что мне сейчас придёт конец, тут и говорить нечего.


Вдруг я почувствовал чьи-то объятия и в следующее мгновение произошла вспышка, и я очутился на свежим воздухе.


-У тебя получилось – раздался нежный голос у меня над ухом, от которого я невольно повернул голову.


Эта была Цеая, только лицо у неё было более взрослое, к тому же груди определённо стали больше и они сейчас прижимались ко мне. Ещё  я заметил. Что мы парим над землёй где-то в приделах ста метров.


-Может на землю опустимся?


Только стоило мне это сказать, как Цеая держа меня в объятиях начала падать вниз, земля быстро приближалась, но где-то в метре от земли мы попали как будто в невесомость и плавно приземлились.


Когда я выбрался из объятий Цеаи, то наконец мог посмотреть на неё, она была немного выше меня, её волосы всё так же цвета золота, прекрасно сверкали на лучах солнца, а её глаза словно небо, смотрели прямо на меня со смешинками.


-Ну как тебе моё настоящее тело? – ехидно спросила Цеая.


-Идеальное – честно признался я.


-Вот, теперь я буду всегда в этом облике – с улыбкой сказала она.


-Ага, и всюду будешь привлекать внимания – тяжело вздохнул я и сел прямо на песок.


Вообще я довольно устал, использования столько сил во время бега, к тому же до этого много раз использовав режим ускоренного восприятия.


-Устал? – с заботой в голосе спросила Цеая.


-Ага, много сил потратил – кивнул я и тут вспомнил – а где Лика?


-Скоро должна подойти – тут же осветила Цеая и внезапно с улыбкой добавила – и кстати, можешь не волноваться на счёт моего облика потому что люди не будут видеть меня если того не захочу я.


-Это как так? – удивился я.


-Просто у ангелов есть врождённая способность – тут же пояснила Цеая.


-Ясно, вот значит как, интересная способность – задумчиво сказал я.


-Только эта способность у некоторых ангелов настолько сильна, что они сами её не могут контролировать и навечно становиться одинокими, потому что даже не все сородичи могут их увидеть – грустно вздохнула Цеая.


-И, наверное, кончают жизнь самоубийством – предположил я.


-В большинстве случаев да.


Пока мы разговаривали, подошла Лика, которая возбуждённо начала мне рассказывать как Цеая обратилась в прекрасного ангела а потом исчезла. Пришлось попросить Цеаю, чтобы та стала видимой для Лики и когда это произошло, то я мог видеть умилительное личико Лики.


Когда Лика наконец вышла из ступора, то начала расспрашивать Цеаю о том, что произошло и мы двинулись в сторону аванпоста Аврора.


Пока Лика и Цеая разговаривали, я решил заглянуть свои сообщения, а ведь я так и не посмотрел, что за способности у меня появились.


«Вы получили четыре активных навыка


1)      Ускорение (Ур.0)(0.48%) Мастерство (0/1000)


Описание: За счёт своей маны вы можете ускоряться, достигнув максимального уровня этой способности, вы сможете дольше поддерживать ускорение, а так же при каждом повышении уровня мастерства ваша скорость будет увеличиваться.


Затраты: 20мп на 100м.


Откат: -


2)      Магическое зрение (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


Описание: С помощью этого зрения вы сможете видеть потоки магии, что окружают вас, помимо этого, это удобный способ отслеживать своих жертв, потому что каждое существо испускает ауру. Когда вы достигнете максимального уровня зрения, то сможете увидеть любую магию на расстоянии километра. При каждом повышении  мастерства на десять уровней, дальность вашего зрения увеличивается на двести метров.


Затраты: 5мп в сек.


Откат: -


3)      Ритуал призыва фамильяра (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/10)


Описание: Вампиры это древние существа, и у них всегда были помощники, одни из самых странных и загадочных существ «Фамильяры», за счёт них сила вампира увеличивалась, и они  могли использовать силу своих фамильяров.


Затраты: Привязка фамильяра (зависит от силы фамильяра) минимум 50мп 50хп. Призыв фамильяра либо 300 мп либо 350хп.


Откат: Если вы призвали и привязали нового фамильяра 1 год. Если вы призвали своего фамильяра 24 часа.


4)      Астрал (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/10000)


Описание: астрал - это обратная сторона мира, она есть везде, с помощью астрала можно попасть в любой другой мир. Астрал можно назвать другим измерением, к тому же очень опасным измерением, с помощью астрала можно влиять на других людей, быстро пополнить мп и призывать демонов разных реальностей. При достижении максимального  уровня этой способности, вы сможете в любое время войти и выйти на первый уровень астрала. При каждом достижении нового уровня мастерства ваша связь с астралом крепнет, тем самым увеличивая ваше мп на 5000.


Затраты: На вход в астрал 10мп. На выход из астрала 100мп. Можно использовать своюю кровь как замену на вход или выход из астрала.


Откат: После того как вы вошли в астрал  первый раз откат 100 мин. после каждого последующего входа откат уменьшается на 5 мин..»


  Смотря на свои новые способности, я был удивлён и в тоже время рад. что у меня появились столь сильные способности. Помимо активных. У меня ещё был один пассивный навык:


  «Концентрация (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100).


Описание: Теперь, когда вы пытаетесь сосредоточиться, то лучше чувствуете магию, пространство, свой организм и даже астрал. При  максимальном уровне концентрации, вы сможете призывать любые стихии на любом от вас расстоянии(за счёт мп). Каждые три уровня мастерства, даёт вам больший шанс войти в состояние полной концентрации, это такое состояние, когда вы контролируете всё в радиусе ста метров вокруг вас(шанс активации 35%)


Затраты: При активации полной концентрации затраты 143мп.


Откат: - »


Пока я разглядывал способности внезапно услышал звук хлопков крыльев и посмотрев на небо, увидел трёх крылатых людей, одна женщина и два мужика. Эти люди были неимоверно красивы, а на их лицах читалось высокомерие, от чего руки чесались разбить им рожи. Только стоило мне увидеть их статус, мне сразу стало понятно за кем они сюда прилетели, к тому же мои предположение подтвердило мрачное лицо Цеаи.


  «Ур.120(заблокирован) Эльсаль. Раса Архангел. Опасность для вас (10/10)


ХП[________5000________](заблокировано)


МП[________50000________](заблокировано)»


  Редактировал: MasterDouel
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Глава 45. Разлука (Часть 2). (Редакт)



-Цеалестис! Наконец мы тебя нашли, возвращайся, «Владыка небес» уже давно ждёт тебя! – воскликнула Эльсаль.


Кстати, что удивительно хоть она и превышала меня на много уровней, я видел почти полную информацию о ней, а вот её спутники были полнейшей загадкой, но они явно слабее этой девки.


-Я не пойду к тому мужлану! – воскликнула Цеая – и не вернусь в домен небес!


-Я думала, что ты это скажешь, но владыка это предвидел, поэтому дал артефакт, который поможет заточить тебя – оскалилась она, после на её лице появилась грусть – не понимаю, почему ты артачишься, владыка желает тебя - это самая великая награда – тут Эльсаль закатила глаза, а её лицо чуть покраснело, она явно думала о чём-то не слишком пристойном.


«И это вашу мать ангелы?! – мысленно воскликнул я – кто бы мог подумать, даже демоны не настолько похотливы» – покачал головой


-Убираемся.


После того как Цеая сказала это, то схватила меня и Лику за рук, миг и мы стоим недалеко от аванпоста Аврора.


-Зачем ты им нужна? – спросил я нахмурившись.


-Не хочу рассказывать, но если ты приказываешь…


-Да я приказываю – уверенным тоном сказал я.


Тяжело вздохнув, Цеая начала рассказ и мы медленно двинулись к Аванпост, рассказ вышел довольно длинным, так что мы шли очень медленно.


Сводилось всё к тому, что владыка мира в котором родилась Цеая, управляет сознанием всех ангелов, кроме тринадцати архангелов. На архангелов была наложена печать, с помощью которых он подчинял себе их, но недавно появились четырнадцатый и пятнадцатый архангел. Конечно это Цеая и Эльсаль, собственно Эльсаль сразу отдалась владыке,ш так как она любила красивую жизнь и вообще всё красивое, а вот Цеая воспротивилась, поэтому её заточили в темницу и хотели насильно поставить печать раба и почти сделали это но на главном моменте, она смогла сбежать. Собственно главный момент заключался в том, чтобы совершить привязку к хозяину, а теперь она не боялась стать рабой того как она его назвала «выродка».


Такая ненависть к Владыке небес имела под собой основу, суть в том, что кто не подчиняешься воли Владыки, того уничтожают. Цеая жила в небольшом клане, который мирно сосуществовал со всеми и никогда не знал войн, но он знал, что такое гордость и достоинство. Как-то раз к ним в клан пришёл владыка, он захотел забрать её мать, которая была небесной красоты и у неё уже был тот кого она любила и поэтому конечно не согласилась идти с Владыкой. Вскоре произошла резня, после которой её мать была силой забрана, а сама Цеая чудом избежала смерти.


Через несколько десятков лет Цеая встретила свою мать, на ней была печать раба, и она полностью принадлежала Владыки. Самое главное то, что её мать настолько выжила из ума, что даже не узнала родную дочь. В общем, было понятно почему она так ненавидит Владыку.


Когда Цеая закончила рассказывать, мы уже добрались до трактира, где располагалась гильдия искателей. Когда я, Лика и невидимая для людей Цеая вошли в трактир, то все замерли и в шоке уставились на нас, а точнее на Лику. Невозмутимо я прошествовал, до регистрационного окна и посмотрел на изумлённую девушку, которая на этот раз была регистратором, она на автомате завершила моё задание.


-Я чувствую, что Эльсаль приближается – внезапно сказала Цеая.


-Что будем делать? – спросил я.


-Есть только один вариант, мне придётся скрыться с этого мира но прежде пошли в твою комнату – серьёзно сказала она.


-Зачем? – удивлённо спросил я, когда мы отошли от регистрационного окна.


-Чтобы провести ритуал крови – с надеждой посмотрела она на меня.


-Хорошо – вздохнул я, направляясь к своей комнате.


Когда мы вошли в комнату, Цеая сказала:


-Сейчас я скрыла своё присутствие, но как только я приму твою кровь, то Эльсаль сразу меня найдёт и после чего я уйду с этого мира.


-А тебе обязательно уходить? – вздохнув, спросил я.


-Да, потому что ты с Эльсаль не справишься – со вздохом сказала она.


-Это я уже понял. Ладно, давай приступать к ритуалу. Что от меня надо? – внимательно посмотрел на Цеаю.


-Всё просто: вытяни руку и произнеси «Я добровольно дарую свою кровь Цеалестис, чтобы сковать её нерушимыми цепями».


Вытянув руку, я произнёс в точности как и попросила Цеая, а она в свою очередь сделал надрез на руке. Только я произнёс фразу, как кровь из надреза вылетела и устремилась прямо к Цеаи и вокруг неё вспыхнула рубиновая аура.


-Быстро дай мне новое имя! – воскликнула Цеая.


Вздохнув я сказал первое попавшиеся на ум имя:


-Я назову тебя Астра! *(П.а. Эх, «первое попавшиеся на ум имя» ну, ну минут десять думал, какое дать её имя, ну это я про себя а не про гг)*


Только я назвал её имя, как вокруг Цеаи, а уже Астры, вспыхнуло красное пламя, её глаза поменяли свой цвет на кроваво-красный, в свою очередь волосы с золотого на ослепительно белый.


-До скорой встречи – обворожительно улыбнулась она, показывая длинные клыки и исчезла растворившись красным туманом.


Мне же оставалось стоять и поражённо смотреть на то место, где только что была Астра, мало того, что она изменила свой облик, так ещё её энергия стала не такой как раньше, точнее теперь она не так ощущается.


Вздохнув, я понял, что мне надо стать сильнее, но для начала надо залезть в окно персонажа,  так как я наверное у меня уровень двадцать пятый не меньше.


  «Ур.28 (1572765/2190000) Ник: Tenebris (Высший вампир)


XP[______1430______] (+11/11.4сек.) {Уменьшение времени восстановления заблокировано до Ур200}


MP[______1910______] (+11/2.6сек.){Уменьшение времени восстановления заблокировано до Ур200}


  Характеристики персонажа: (Изначально все характеристики персонажа 10)


Сила – 20 (08.21%) (к хп +10; к физ. атаке +15; к сопр. физ. +0.011%; к востанов. хп. -0.3сек.)


Интеллект – 23(18) (79.02%) (к мп +20; к маг. атаке +20; сопр. маг. +0.013%;к востанов. мп. -0.3сек)


Ловкость – 20 (30.10%) (к крит. атаке +9; к уклонению +5)


Выносливость – 20 (00.04%) (к хп +30; к сопр. физ. +0.015%; к востанов. хп -0.5сек)


Удача – 18 (54.09%) (к сопр. 0.011%; к уклонению +2; чем выше число удачи тем лучше вам везёт в азартных играх)


Сила воли – 29 (80.00%) (к маг. атаке + 10; к мп +50; к сопр. маг +0.014%; к востанов. мп. -0.8сек.)


  Доп. характеристики:


Кровь – 8 (60 276/1 000 000мл.) (к хп + 80; к физ. атаки +5; к маг. атаки +10 к восстановлению хп и мп -12сек.)(в эту характеристику нельзя вкладывать очки характеристик)


  Пассивные навыки:


Одержимость (Ур.10)(0.00%) Мастерство (0/100)[повышение мастерства этого навыка заблокированно]


Мгновенное перерождение на месте{Имеют только Высшие вампиры} (Ур.0)(99.99%) Мастерство (4/10)


Медитация (Ур.0)(59.94%) Мастерство (2/100)


Чувство крови (Ур.1)(0.03%) Мастерство (98/100)


Жажда (Ур.1)(78.30%) Мастерство (10/100)


Воин ночи (Ур.1)(05.85%) Мастерство ур.3 (284/300)


Тихий шаг (Ур. 4)(31.16%) Мастерство ур.5 (23/500)


Ночное зрение (Ур.10максимум)(100.00%) Мастерство ур. 5 (190/500)


Контроль маны (Ур.3)(89.98%) Мастерство ур.6 (467/600)


Скрытность (Ур.2)(40.49%) Мастерство ур.5 (499/500)


  Активные навыки:


Печать наследия (Ур.0)(98.34%) Мастерство (11/100)


Манипуляция крови (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


Кровавый шар (Ур.2)(49.01%) Мастерство (59/100)


Поглощение крови (Ур.2)(01.99%) Мастерство (71/100)


Очарование (Ур.0)(03.12%) Мастерство (1/100).


Стрельба{Лёгкое оружие} (ур. 3)(08.37%) Мастерство (97/100)


Владение клинком (ур. 4)(81.04%) Мастерство ур.3 (197/300)


Кокон (ур. 2)(01.88%) Мастерство (28/100)


Воздушный шаг (ур. 5)(0.80%) Мастерство ур.5 (100/500) [Уникальный]


  Навыки ремесла:


-


  Сопротивления (Список может расширяться):


Физ. – 2.077%


Маг. – 1.790%


Уклонение – 136 (Шанс укл. От любой атаки 13.6%)


Урон:


Критический – 180.


Магический – 750.


Физический – 300.


  Баф: {Любовь архидемона Остелии Кройц} [Навечно]


Описание: Даёт вам покровительство архедемона Остелии.


Баф: {Хозяин архангела Цеалестис} [Навечно]


Описание: Даёт полную власть над архангелом Цеалестис. Все характеристики, которые меньше 20, повышаются на 2(Если характеристика 19, то она повышается на 1).


  Баф: {Дьявол}


Описание: Вы поглотили геном дьявола, тем самым усилив свою родословную Высшего вампира. Только вот, у вас в рабах появился архангел, а это настоящий поступок дьявола, поэтому в вас появилась дополнительная родословная дьявола и добавила вам дополнительные 4 свободных очка характеристик.


Не распределённые очки характеристик: 0»


  Когда закончил с распределением характеристик, то вздохнул с облегчением, теперь я хотел взять ещё какое-нибудь задание, только от жалко, что на этот раз со мной не будет Цеаи.


Вдруг услышал, что в дверь постучались, когда я её открыл, то увидел Лэранию, она с беспокойством смотрела на меня.


-Дурак, зачем ты взял то задание! – воскликнула она.


От такого заявления, я немного опешил, но быстро придя в себя, сказал:


-Во-первых, как ты видишь я невредим, а во-вторых, какое тебе вообще дело? – недоуменно спросил я, внимательно посмотрев на неё.


После моего вопроса, Лэрания уже была готова задохнуться от возмущения, но глубоко вздохнув, сказала:


-Конечно, я волнуюсь, за тебя, потому что ты мой сородич.


-Вот как, это ты намекаешь, на то, что мы оба вампиры? – с интересом спросил я.


Лэрания немного смутилась и, отведя взгляд сказала:


-Да.


-Ох, ладно – вздохнул я – ты только сюда пришла для того, чтобы высказать своё возмущения? – спросил я.


-Не совсем – покачала головой Лэрания – я хочу тебе дать задание.


-Вот как? – вопросительно уставился на Лэранию.


-В общем, тебе надо отдать кое-какие документы Кельме, она как мы с тобой вампир. Мне уже давно надо было отдать её документы, но у меня всё не получается оставить аванпост без присмотра, а Кельма никого не подпускает в свою обитель, кроме вампиров, которых на нашей планете можно пересчитать по пальцам – объяснила Лэрания.


-Хм… – задумался – я согласен, потому что мне там тоже надо завершить кое-какие дела и раздать долги – тоном гангстера сказал я.


-Ты только аккуратнее – тут же забеспокоилась Лэрания.


-Я всегда аккуратен – уверенным тоном сказал я.


-Вот и хорошо, пошли я тебе дам документы и машину, на которой ты поедешь в город.


Сказав это, Лэрания пошла по коридору в сторону своего кабинета, я двинулся за ней. Только мы зашли в кабинет, как Лэрания подошла к столу и взяла папку, перелистав её, отдала мне, после чего вызвала девушку. Девушка же повела меня туда, где находятся машины Лэрании, это оказался громадный старый ангар.


Только стоило мне войти в гараж, как я поразился количеству разнообразных машин, начиная от обычных, заканчивая машинами странной формы.


Вдруг я заметил, то о чём так долго мечтал, это мотоцикл и когда я его увидел. то понял. что он должен быть моим и не важно сколько он стоит, я куплю его если мне хватит денег. Этот красавец был матово-чёрного цвета, сзади у него была турбина, помимо этого мотоцикл парил над землёй. Сразу стало понятно, что это не просто мотоцикл, и даже не платформенный. Когда я указал на это произведение искусства, то девушка тут же отдала мне ключи, после чего я вернулся обратно в трактир и сразу отправился в кабинет Лэрании.


Только стоило мне зайти в кабинет, как Лэрания с улыбкой спросила, оторвавшись от бумаг:


-Ну, что выбрал?


-Ага, прекрасное летающее чёрное чудо – медленно и с чувством сказал я.


-Вот как, ты наверное говоришь о «Тени», а у тебя глаз намётан, это лучшая моя машина, но я всё-таки больше предпочитаю ездить с комфортом и более безопасно – вздохнув сказала Лэрания.


-Может, тогда продашь её мне? – с надеждой спросил я.


-У тебя нет столько денег, чтобы купит её – усмехнулась Лэрания.


-И сколько это чудо стоит? – спросил я с опаской.


-Пятисот восемьдесят тысяч кредитов – ухмыльнувшись сказала Лэрания.


-Фух – облегчённо выдохнул – я то думал, цена заоблачная, а оказалось, что вполне нормальная.


-Только не говори, что у тебя есть такая сумма? – удивлённо уставилась она на меня.


-А как же – с гордостью сказал я и спросил – ну, что продашь?


Тут Лэрания покачала головой и сказала:


-Можешь оставить свои деньги себе, этот мотоцикл будет твоей наградой – махнула Лэрания рукой.


-Ты серьёзно? – удивился я.


-Конечно – кивнула Лэрания, улыбнувшись уголком рта.


-Эх, ладно так и быть – с радостью сказал я – тогда я завтра выезжаю. Кстати, я хотел спросить, у вас тут есть где можно прикупить арфатку или шлем какой-нибудь?


-Это тебе в оружейную, что находиться на против трактира – сразу же ответила Лэрания.


-До свидания.


С этими словами, я вылетел из трактира и направился в оружейную, она оказалось большой, чего здесь только не было: начиная от оружия заканчивая разнообразной бронёй. Внезапно мой взгляд приковал шлем, который стоял на витрине справа от меня, он был необычным, сделанный, казалось из множества мелких шестиугольников.


-Чем-то заинтересовались – раздался рядом со мной красивый женский голос.


«Опять баба» – промелькнуло у меня в голове.


Тут я повернулся в сторону собеседницы, это была девушка лет восемнадцати, у неё были мягкие черты лица, слегка заострённый подбородок, который придавал её лицу серьёзность. К тому же у ней были чёрные волосы, длиною до копчика заплетённые в косу. Кстати, а на свету её волосы отдавали слегка бронзовые оттенком, это я заметил, когда она подошла чуть ближе и попала под свет лампы.


-Что это за шлем? – указал я на заинтересовавшую меня вещь.


-О, этот шлем совмещает в себе коммуникатор и вспомогательный компьютер, к тому же довольно удобный, он может становиться небольшим обручем у вас на голове – тут же с радостью объяснила девушка.


-Вот, как и сколько он будет стоить? – вопросительно уставился на девушку, что та мне показалось, даже смутилась.


-Сто двадцать пять тысяч кредитов – быстро сказала она.


-Сто и я его беру – с улыбкой предложил сою цену.


-Но так нельзя, а как же моя выгода – надула она губки сделав милую мордашку – сто  двадцать тысяч.


Дальше у нас пошёл яростный торг и она всё время пыталась воздействовать на меня своей красотой и невинностью и могу сказать, что это у неё вполне получалось, так что мы сговорились на ста десяти тысячах. Теперь у меня на голове красовался обруч, но Кира, так звали девушку, предупредила, чтобы я снял свой коммуникатор(если он у меня есть), потому что так шлем не активируется, для активации шлема надо было дотронуться до обруча на голове и мысленно сказать «шлем». После чего повести пальцами от обруча вниз, тем самым активируя шлем.


В общем моя новая игрушка мне понравилась, сняв свой коммуникатор, я несколько раз активировал и деактивировал шлем и понял, что довольно удобно. Распрощавшись с Кирой, отправился за приделы Авроры, мне хотелось потренироваться в использование своих умений, а то у меня их немало, а толком использовать не умею.


  Редактировал: MasterDouel
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Глава 46. Кельма. (Редакт).



Почти всю ночь, я тренировался в использовании своих способностей и смог открыть много интересных комбинаций. Помимо этого мне удалось наконец, использовать способность «Манипуляция крови», она оказалось очень интересной, конечно чужой кровью ещё не пробовал управлять, но вот своя подчинялась превосходно. Самое интересное, что с помощью этой способности я мог кровь сделать твёрже алмаза, только на это затрачивается немало мп, зато есть много преимуществ.


Вернувшись обратно на аванпост, я был в приподнятом настроении. Исследование своих способностей, можно сказать, проведено успешно.


Тут я заметил четыре «Императорских тёмных гончих». Удивившись тому, почему они вообще здесь, бросился в атаку. Первой отрубил голову, вторая схватил меня за ногу, больно конечно, но вот я резко достал левой рукой пистолет и выстрелил в голову гончей. Оставшихся две решили атаковать меня с двух сторон. Недолго думая, использовал свою кровь и, по обе стороны от меня появилась два острых серпа, которые я кристаллизовал. Два серпа устремились в гончих и разрезали их пополам, после этого вернул кровь в её прежнее состояние, а потом обратно в себя, и мои сто хп опять вернулись на место.


Недолго думая перешёл на «Магическое зрение», внимательно осмотрел окрестности и мог увидеть много аур, которые источали тьму. При виде такого внутри я содрогнулся, потому что этих тварей было столько, что даже не сосчитать, самое хреновое, то что они окружили аванпост и быстро приближаются к нему.


Когда я подошёл к аванпосту, то понял, что всем уже известно о том, что движется на аванпост.


-Ты кто такой! – крикнул один из мужиков.


-Успокойся, он свой – сказал стоящий рядом с тем, что кричал и после чего он посмотрел на меня и продолжил – а тебя ищет хозяйка.


Мне сразу стало понятно, о ком говорит этот мужик. Меня удивило обращение «хозяйка», но я не стал заострять на этом внимания. Лэранию нашёл недалеко от трактира, она с кем-то разговаривала и, только завидев меня сказала:


-Бери свой мотоцикл и быстрей вали в города, а то из-за тебя не могу поставить защитную формацию.


-Эм, хорошо, но почему так много гончих, ведь  наплыв монстров ещё не скоро? – удивлённо спросил я.


-Неважно, долго объяснять, давай быстрее собирай манатки и уваливай отсюда – сердито сказала Лэрания.


Так как всё своё у меня было с собой, то я сразу отправился за мотоциклом, сев на него спокойно завёл. Было непривычно управлять летающим мотоциклом, да ещё и куча непонятных приборов, решив не париться, просто дал на гашетку и активировал шлем.


Вылетев с гаража, повернул в сторону южного выезда, собственно в том направлении у нас находиться Эрсалис.


На этом аппарате были передачи, и даже как я понял, отмечались на панели, прямо в моём коммуникаторе, причём переключатель был в привычном месте под левой ногой. Хоть я всё делал на случай, но вроде летел, к тому же на полную гашетку, скорость росла, мой шлем даже определял с какой скоростью мы летим. Сейчас моя скорость была двести и при этом всё время росла, у этого мотоцикла было специальное лобовое стекло, за которое собственно я и спрятался, чтобы меня не сдуло и конечно начал взлетать.


Сейчас летел примерно в ста метрах над землёй, моя скорость была свыше восьмиста километра в час, эта машинка может и больше, но что-то я не рискнул. Самое интересное было то, что после преодоление порога семиста километра в час, меня покрыла что-то типа брони и я совсем перестал чувствовать ветер, который был чрезвычайно сильный на такой скорости.


«Интересно, можно сделать так, чтобы меня сразу покрывала эта броня» – промелькнула в моей голове мысль.


Вздохнув, я сделал себе мысленную заметку - залезть в местную информационную сеть и узнать об этом, или похожем мотоцикле, всё что можно.


Примерно минут через тридцать, почти приблизился к городу, поэтому снизил скорость до двухсот, на отсечке ста километров от города. И где-то через пять-десять минут был уже возле городских ворот, конечно, держал я скорость не ровно двести, а иногда шёл даже и триста, поэтому так быстро добрался.


Ночью в город как полагается не пускают, но вот если немного раскошелиться то пустят без проблем, что я собственно и сделал.


Кстати, как только я сбросил скорость, то броня, что до этого покрыла меня, сразу же исчезла, как будто её никогда и не было.


Размышляя над этим, въехал в город и посмотрел точку на карте, по заданию, которое мне дала Лэрания. Я понял, что мне надо в то громадное здание, которое уходит в космос, как её ещё называют космическая колонна.


Вздохнув, направился в центр города, но для начала решил остановиться в отеле, где я тогда останавливался с той девчушкой, совсем забыл как её зовут.


Причём взял тот-же номер, что и в прошлый раз. Посмотрев на время, увидел, что уже семь утра, вздохнув сел за местный аналог компьютера и погрузился в мировую паутину.


Быстро нашёл нужный мне мотоцикл, оказалось, что этот ветролёт был ещё тем орешком, в нём было множество функций, но самое главное Лэрания можно сказать мне отдала его за даром, потому что я не знаю, как бы мне пришлось вкалывать, чтобы накопить сто пятнадцать миллионов кредитов, это же колоссальные деньги.


Ещё порывшись немного в интернете, я завалился спать, так как мои глаза уже слипаться начали и буквально через несколько мгновений уснул.


Проснулся, весь в поту, мне снился какой-то кошмар, но вспомнить почему-то его не могу, кроме того животного ужаса, что я ощущал во сне. Глубоко вздохнув, попытался успокоится, оглядевшись, понял, что упал с кровати, наверное во сне слишком сильно вертелся.


Поднявшись с пола, закинул одеяло на кровать и направился в душ, сократившись, сел опять за компьютер, при этом обратив внимание, что уже было без десяти пять неплохо так поспал. Посмотрев некоторые новости, особенно которые были про великую пустыню, потому что другие миры меня не интересовали.


Через некоторое время собравшись, отправился дальше  путь к центру города, а так как у меня была летающая так сказать машина, то это не заняло много времени. Через двадцать минут, проехал пост, а ещё через десять добрался до космической башни.


Когда я к ней подлетел, то вблизи она выглядела ещё внушительней. Стоило мне свой мотоцикл поставить на стоянку и подойти к входу в колонну, как меня тут же остановила охрана, но когда я сказал к кому мне надо, то меня немедленно пропустили.


Конечно, я был этому удивлён, но не стал заострять на этом внимание, а пошёл к местному скоростному лифту. О том, что лифт скоростной, узнал из интернета, просто на всякий случай решил посмотреть в мировой сети, что вообще представляет, из себя эта колонна, к тому же, единственная на этой планете.


Хоть лифт и скоростной, стоять пришлось десять минут и честно это скучно, торчать столько времени в железной коробке, телевизор какой тут бы организовали.


Наконец лифт достиг самого верха и когда я вышел с него, то оказался в просторном холле. Здесь росло много растений, и воздух был довольно свежий, даже в пустыне такого нет, разве что близ города Аурум, да и то там хуже. Тут ко мне подошли девушки миловидной внешности, да к тому же с клыками, и мне явно ощущалось, что они вампиры, но какие-то не такие как я.


Через небольшой промежуток времени меня привели в просторную комнату, где было громадное окно, которое открывало превосходный вид на планету. Как мне известно, когда на этой стороне появляется солнце, то окна затемняются, не пропуская слишком яркий солнечный свет.


Ещё я обратил внимание на интерьер этой комнаты, здесь было много растений, красивые диваны обтекаемой формы, помимо этого имелись аквариумы с диковинными рыбками. Кстати диваны стояли друг напротив друга, а между ними был стеклянный журнальный столик, недалеко от окна стояли полки с какими-то предметами, а вообще много мебели здесь не было, но место всё равно выглядело красиво.


-Ну как тебе? – внезапно сзади меня раздался красивый голос.


Кстати, вампирши, что привели меня, куда-то пропали, я даже не заметил как они ушли, видно засмотрелся.


-Превосходная  комната и самое главное, вид из этой комнаты – честно признался я.


-Мне он тоже нравится.


Наконец, я увидел свою собеседницу, и честно сказать впечатлила, это была девушка на вид лет двадцати пяти, сколько на самом деле, лучше наверное, не представлять. Разумеется, она имела привлекательную фигуру, я бы даже сказал сногсшибательную, к тому же носила довольно откровенное платье, что делало её ещё сексуальнее. Платье было чисто красного цвета, довольно свободное, но просто с невероятно большим вырезом на бёдрах. *(П.а. И всё-таки я не мастер описывать одежду, за это прошу простить, но надеюсь научусь)* Самое главное было лицо, оно выглядело нежным, глаза были чуть раскосые, миниатюрный носик, который прекрасно вписывался в картину лица, а ещё бледноватая кожа, ничуть её не портивщая.


-Ну и, как я выгляжу – улыбнулась она своими слегка пухленькими алыми губами.


-Могу сказать, только одно… Вы прекрасны! – с улыбкой сказал я, после чего достал папку которую просила передать Лэрания – вот.


-Ах, точно, документы – взяв у меня папку она быстро её просмотрела и кивнув своим мыслям воскликнула – Хэая!


Внезапно возле неё как будто из воздуха материализовалась вампирша, но немного отличающееся от меня и тех, что меня привели в эту комнату. У неё было довольно красивое тело и обычное лицо, не скажу, что противное, но и ничего примечательного в нём не было.


-Отнеси эти документы в мой кабинет, а ещё разыщи Рэнию и скажи, что мы готовы начать работу – сказала Кельма.


Вдруг, девушка, что появилась опять растворилась без следа, мне стало ясно, что это не иллюзия и не скорость, скорее всего телепортация.


-Это способность Хэаи, мгновенное перемещение, конечно на слишком большие расстояния она не может перемещаться, но в пределах этой башни спокойно – внезапно объяснила Кельма.


-Интересно, она же ведь вампир? – вопросительно уставился на Кельму.


-И да и нет, скорее она больше человек, хотя тоже не верно... В общем обращённая, у неё нет такой силы как у нас, ведь мы можем восстановиться, даже если нас разрубили пополам. Высшие, вообще могут мгновенно перерождаться, только вот у этой способности есть свой откат – тут она о чём-то задумалась.


-Знаю, что есть, только он довольно долгий, но эта способность будет постепенно развиваться, только надо почаще умирать – усмехнулся я.


-Ты хочешь сказать, что ты Высший?! – внезапно воскликнула Кельма.


-Да не кричи ты – поморщился – да, я Высший, и что с того? – вопросительно уставился на Кельму.


-Нет – тут она почему-то побледнела – просто я поражена – ненадолго замолчав она продолжила – вот теперь чувствую в тебе Высшего, только вот странно, твой процесс преобразования не завершён до конца, так что у тебя нет всех способностей, что есть даже у меня – задумчиво сказала Кельма.


-Сам знаю, но скоро моё преобразование должно завершиться. Кстати – решил сменить тему – я как понял, вы тут всем заправляете?


-Да, но не только, надо мной ещё есть глава концерна по добыче кристальной руды и производству гипердвигателей – вздохнув, сказала Кельма – а ещё меня достал сын главы концерна – тут она поморщилась.


-Как я понял он вас донимает и как слышал от Лэрании вы не очень любите людей.


-Не то, что бы я не люблю людей, скажем так - некоторых представителей, просто Лэрания слишком выдумывает, в большей степени меня бесит, когда меня начинают откровенно разглядывать и чуть ли слюни не пускать, причём не сдерживаясь! – возмущённо закончила она.


Внезапно раздался слащавый и как по мне противный голос:


-Дорогая Кельма, как мы давно не виделись! Я так по вам соскучился вы не представляете!


  Редактировал: MasterDouel
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Глава 47. Поиск Кроу (Часть 1). (Редакт).



Когда я услышал этот слащавый голос, то у меня внезапно появилось желание избить его обладателя до потери пульса.


-Что-то я не припомню «Милый», что разрешала тебе тут появляться – с явной злостью сказала Кельма.


-Ну почему ты так со мной, о, у тебя в гостях мужчина помимо меня? Я удивлён, но пусть он выйдет нам надо поговорить о нашей свадьбе, любимая – улыбнулся.


-Вениал, я же тебе говорила, что не буду твоей никогда и даже если ты стал вампиром, ты мне противен – поморщилась Кельма.


-Ты меня ранишь без ножа, но это не важно, раз я решил что ты будешь моей, то рано или поздно ты будешь принадлежать мне, и не важно как – мерзко ухмыльнулся Вениал.


-Я смотрю ты совсем обнаглел, вот что я тебе скажу малыш – внезапно встала Кельма и сказала злобным тоном – я смогу выжить и без помощи твоего отца, это конечно будет сложнее, но сейчас не критично! Так что заканчивай с этим балаганом пока я тебя не убила!!! – почти вплотную она подошла к парню лет двадцати, может старше.


Вениал и на вид оказался слащавый: нежное лицо, длинные волосы, бордовый костюм и противный взгляд. Глядя на этот выкидыш природы, у меня просыпалась к нему лишь жалость, и из-за этой жалости мне его захотелось прибить, чтобы не мучился бедненький.


Улыбнувшись своим мыслям, я не заметил, что это подобие мужского пола злобно смотрит на меня.


-А ты что ухмыляешься, отродье! – воскликнул он, яростно смотря на меня.


Внезапно меня охватила нешуточная злоба, что какой-то низший вампир, назвал меня безродным!!! Сконцентрировавшись, попытался почувствовать кровь внутри Вениала, только ощутил её, как сразу же взял под контроль.


Внезапно Вениал упал на колени и начал хрипеть, хватаясь за своё сердце, при этом выпучив глаза. Конечно, убивать его не собирался,  его кровь всё так же циркулировала по телу только под моим контролем, естественно, он пытался вырваться, только вот мой контроль крови был намного выше.


-Не убивай его – подошла ко мне Кельма.


-И не собирался – сказав это откинул Вениала от себя – слушай внимательно, если ещё раз назовёшь меня отродьем, то боюсь твой папочка лишится дорого сыночка! – с яростью закончил я.


-Кто ты такой?! – прохрипел Вениал – почему мой контроль восьмого уровня не может перебить твой контроль крови, только не говори, что ты достиг десятого!!! – воскликнул он.


-Да нет, моя «Манипуляция крови» нулевого уровня – пожал я плечами.


-Ты только что сказал «манипуляция»?! - в унисон воскликнули Кельма и Вениал, тем временем Кельма продолжила – даже у Высших вампиров эта способность редко проявляется.


-Он высший! – побледнел Вениал – прошу простить, но мне пора.


После этих слов Вениал как можно быстрее попытался свалить, честно говоря меня удивила его реакция.


-Что это с ним? – удивлённо спросил я.


-Ну, видно у тебя пока такой способности нет, но высший вампир может низшего превратить обратно в человека, причём срок жизни такого вампира сокращается до тридцати лет – объяснила Кельма.


-Ясно – задумчиво сказал я и тут на моём лице появилась зловещая улыбка – жду не дождусь момента когда получу эту способность.


После чего специально окинул Кельму похотливым взглядом, намекая, что она будет моей первой жертвой шантажа.


-Эй! – возмущённо воскликнула она – не надо на меня так смотреть!!!


-Да ладно, не собираюсь я пользоваться этой способностью, чтобы кого-то заставлять что-то делать – улыбнулся – ах да, у меня к тебе есть просьба – внимательно посмотрел на Кельму.


-Да? – внимательно посмотрела она на меня, своими прекрасными глазами.


-В общем, можешь не распространяться о том, что я Высший? – с надеждой спросил я.


-Конечно – кивнула Кельма удивлённо – а зачем такая осторожность – настороженно посмотрела на меня.


-Осторожность ещё никому не вредила – философски заметил я – к тому же, не хочу, чтобы каждый знал, что я Высший, понимаешь мне нравиться, когда мой противник в неведении – ухмыльнулся.


-И всё-таки все вы Высшие одинаковы – сокрушённо покачала головой Кельма.


-Ладно, пойду я, мне ещё кое-какие дела надо завершить в городе, а после отправлюсь обратно на аванпост Аврора – со вздохом сказал я.


-Кстати, у тебя коммуникатор есть? – спросила Кельма.


-Конечно – достал очки, которые часто снимал из-за шлема.


-Надень, я тебе свой контакт скину – только я надел очки, Кельма сразу махнула рукой в мою сторону и мне пришло сообщение, что у меня новый контакт – вот теперь ты сможешь в любое время со мной связаться – тут на её лице появилась обворожительная улыбка – если соскучишься по моему обществу.


-Все непременно свяжусь с вами, как только соскучусь – с улыбкой чуть поклонился я .


После этого направился на выход из комнаты и быстро дойдя до лифта, нажал первый этаж и вздохнул с облегчением. Не знаю, зачем эта женщина меня соблазняла, но я хотел её неимоверно, но почему-то мне не вериться, что она просто так хочет мне отдаться.


Тяжело вдохнув,  я начал рассматривать стенку лифта, которая была гладкая и белого цвета, в ней даже можно было разглядеть своё отражение, хотя не очень чётко.


Наконец лифт остановился и выйдя из него, я направился к своему мотоциклу. Через некоторое время уже летел на край города, чтобы встретиться с мужиком из кафе, у которого я брал задание, надо бы его завершить.


Когда я подлетел к тому кафе, откуда начался мой путь, то нашёл только руины, а моё задание изменилось.


  «Задание {Бандиты} (уникальное)(слож. 6/10). Обновлено.


Описание: Теперь вам надо найти Кроу, его кафе было разрушено, вроде трупов никаких нет, а значит Кроу наверняка жив.


Цель: Найти и по возможности спасти Кроу.


Отказ: Невозможен.


Награда: 1 000 000хр. + ?»


  Вздохнув, я слез с мотоцикла, сначала пошёл в книжный магазин, там опять была та девушка.


-Здравствуйте, а не позволите войти в сеть, через ваш компьютер? – искренне попросил я.


-Эм, конечно, но с вас пятьдесят кредитов – после этих слов девушка хитро уставилась на меня.


-Вот – протянул я карту, после чего она протянула свою и её глаза радостно заблестели, когда она получила свои деньги – идите за мной.


После этих слов мы двинулись вглубь книжного магазина, здесь было много разнообразной бумажной литературы. «Интересно бумажные книги здесь кто-нибудь читает? – и сам же ответил на свой вопрос – наверное читают раз стоит магазин»


Через некоторое время мы зашли в небольшую комнату здесь не было ничего кроме стола на котором стоял компьютер и кресла возле него. Сев за кресло, залез в интернет и поискал какой-нибудь пространственный схрон для мотоцикла и к моему удивлению такая вещь быстро нашлась, да и стоила не слишком дорого, всего тридцать семь тысяч кредитов.


Когда девушка увидела, что я только что купил, её глаза расширились, и она прошептала, думая, что я не слышу:


-Надо было с него побольше денег взять.


Усмехнувшись. Встал с кресла, взяв свой пространственный гараж для мотоцикла, после чего поблагодарил девушку и дав ей ещё двести кредитов с условием, что она расскажет что произошло с кафе напротив.


Мне сразу всё выложили, оказывается сюда приходил один мафиози из среднего района, он зашёл в то кафе, после чего вышел весь красный оттуда, видно был в ярости. На следующий день прилетело три чёрных машины, оттуда вышло много вооружённых до зубов людей, которые разнесли кафе и увезли Кроу.


Уточнив, где может обитать этот мафиози и к удивлению получив точные координаты, ещё раз поблагодарил девушку и дав ей ещё сотню ушёл из магазина и сев на мотик полетел в указанном девушкой направлении.


Как и рассказала девушка, я нашёл большой восьмиэтажный хорошо охраняемый дом, здесь было немерено вооружённых людей. Прикинув как туда пробраться, я решил идти ночью, потому что когда вовсю светит солнце идти туда самоубийство.


Недалеко здесь был небольшой отель, довольно приличный снаружи, да и внутри неплохой. Сняв номер, я лёг на кровать и решил пока выйти из игры и подождать, когда тут настанет ночь, сейчас в реальности был почти час дня, без четырёх минут.


Выйдя из игры,  я оказался на диване в гостиной, прямо между Алисой и Анастасией, от такого расклада, чуть не выругался.


-О! Наш совратитель наконец-то вернулся – с непонятной радостью в голосе сказала Анастасия.


-Глубоко вздохнув и усмехнувшись сказал:


-Вот кто ещё совратитель, это надо посмотреть.


-Он ещё и отговаривается – в свою очередь усмехнулась Алиса.


-Кстати, а где ты сейчас находишься в игре? – внезапно спросила Анастасия, решив сменить тему.


-Великая пустыня, южный район город Эрсалис – отчеканил я.


-О так мы сейчас в одном городе находимся – с каким-то воодушевлением сказала Анастасия – тогда где ты сейчас находишься?


-А вот не скажу – гордо задрав нос.


-Точно не скажешь? – прошептала она, обняв меня.


В этот момент моё сердце учащённо забилось и смутившись я сказал:


-Хорошо, скажу, только хватит меня в краску вгонять! – воскликнул я.


-Что-то ты не краснел, когда на меня набросился – подобралась Алиса ближе ко мне, при этом говоря соблазнительным голосом.


-Сама виновата – сделал я морду кирпичом и решив наконец сменить тему сказал, рассказал где сейчас нахожусь и чем собираюсь заняться.


-Ты можешь убивать? – удивлённо спросила Анастасия – в этой игре люди же, как живые.


-На моём счету уже не один десяток душ – усмешка – к тому же почему как живые.


-Что ты этим хочешь сказать? – удивлённо посмотрела на меня Алиса, которая была слишком близко.


-Да так ничего – махнул я рукой – кстати, а зачем тебе знать моё местоположение – подозрительно уставился, на Анастасию, повернувшись к ней лицом.


-Просто хочу с тобой поиграть – сказала Анастасия, дотронувшись до моего носа своим пальчиком.


-Ладно, хватит болтать! – внезапно воскликнула Алиса.


-И что же делать? Удивлённо спросил я.


-А он ещё и спрашивает – нежно прошептала Анастасия, прижавшись ко мне своим телом.


Алиса, тоже решила от неё не отставать, и тут же кинулась меня раздевать.


Тут в моей голове промелькнула мысль,  прежде чем раствориться в наслаждении:


«Чёрт побери, это не женщины, а демоны искушения! Причём соблазняют меня, ну вот не могу я сопротивляться такому… да и не хочу, когда к тебе располагают настолько красивые женщины! – последняя мысль – и всё-таки странно…»


  Редактировал: MasterDouel
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Глава 48. Поиск Кроу (Часть 2). (Редакт).



Сейчас я лежал в объятиях Анастасии, на её лице была улыбка и она поглаживая меня по щеке, что-то напевала.


Честно говоря, я и раньше замечал странные взгляды и отношение ко мне Анастасии, но ссылал всё на то, что я слишком много думаю. Только вот что нашло на Алису, понять никак не могу, с чего она уже два раза мне отдалась, я разумеется не против, но всё-таки не могу понять, что твориться в голове у этих женщин.


-Кстати, у меня для тебя хорошая новость – внезапно сказала, Алиса, которая сейчас одевалась – семья Рю больше не будет тебя преследовать.


-Это с чего, они так быстро сдались? – удивлённо спросил я.


-Просто понял, что воевать со мной им не с руки  - сладко улыбнулась Алиса.


-…


-Ну что ты так на меня смотришь, да всем кому надо известно, что мы вместе, ладно, поднимайтесь.


С этими словами Алиса вышла из комнаты. Мы с Анастасией тоже стали одеваться, на часах уже была половина четвёртого, а значит в игре должен быть час ночи.


-Ты сейчас в игру? – спросила Анастасия, чуть наклонив голову и внимательно посмотрев на меня.


-Да, а что? – спросил я, наконец, одевшись.


-Встретимся, ну скажем через час возле книжного магазинчика, которой на северной стороне там ещё весит небольшая вывеска на которой написано «Книги», заешь где? – спросила она улыбнувшись.


-Ты так говоришь как будто у меня нет выбора – усмехнулся я.


-А, у тебя его и нет, ведь даже если ты не придёшь, я всё равно тебя найду – сказала она, при этом с её лица не сходила улыбка.


-Страшный вы народ «Женщины» и не понятный – тяжело вздохнул я.


После чего просто взял и нажал вход игру и в следующие мгновение оказался в отеле, где я остановился, на дворе как и предполагалось была ночь.


Вздохнув, я начал подготавливаться к налёту на местную банду. Взяв новый пистолет, с которого я до этого не мог стрелять, перезарядил его, после чего на всякий случай приготовил снайперскую винтовку. Подготовка не заняла у меня и пяти минут, после чего я вышел из гостиницы и направился в сторону здания "крепости". 


Перед входом, как и тогда стояла пара вооружённых людей, аккуратно к ним подкравшись,  выстрелил в одного бесшумной пулей, а второму перерезал глотку своей катаной.


Путь в здание был свободен, быстро зайдя внутрь, не обнаружив никого двинулся в глубь здания, при этом думая о том, что надо поймать кого-нибудь и расспросить на счёт Кроу. Аккуратно продвигаясь по коридору, вышел к лестнице, возле неё разговаривали два человека.


Вдруг, они махнули друг другу рукой и разошлись, один пошёл на лестницу другой в мою сторону. Улыбнувшись, активировал навык манипуляция крови, тем самым обездвижив мужика. После чего посмотрел ему в глаза, и сделал, наполнил свои глаза энергией, и начал ему внушать, что он мой раб, тем самым актировав навык очарование.


Вскоре мне удалось узнать, что Кроу и вправду здесь был, но ему удалось сбежать, скорее всего он наверняка мёртв, потому что ушёл в канализацию города.


Узнав, где именно он ушёл в канализацию, я выбрался из здания, после его отправился на стоянку где мой мотоцикл и положил его в пространственный гараж, который я недавно купил.


Кстати, Кроу попал в канализацию недалеко отсюда и я отправился в то место, о котором рассказал бандит, что попал под действие моей способности "Очарование".


Нужный люк я нашёл довольно быстро и недолго думая, открыл его и начал спускаться вниз.


Кстати люки здесь довольно просто открывались, не то что в моей родной реальности, там приходилось помучиться, прежде чем ты достанешь ту железку, а тут стоило разок потянуть, как дверь, и вуаля, люк открыт.


Когда я спустился вниз, то разумеется оказался в туннеле и здесь такой запашок стоял, что носа хотелось лишиться. Не обращая внимания, стал медленно продвигаться по туннелю, внимательно осматриваясь вокруг.


Где-то через метров двести спокойной ходьбы, на меня вылезло странное существо небольшого размера, но с большими глазами и клыками, казалось, что в этом существе кроме пасти и глаз ничего нет, над ним висел статус:


  «Ур.20 Глазастик. Опасность для вас (0/10)


ХП[_______500_______]


МП[__________2000__________]»


  Внезапно этот глазастик с громадной скоростью бросился в мою сторону, только вот моя реакция была выше, поэтому он был убит с одного удара моей катаны.


После этого небольшого сражения, через метров пятьдесят, добрался до перекрёстка, а вот то, что было посередине этого перекрёстка мне не слишком понравилось. Здесь стояло существо, оно казалось сгорбившимся, но присмотревшись, было понятно, что оно по физиологии такое. Длинные передние руки с длинными когтистыми пальцами. Морда этого существа была вся в волдырях и казалось будто гнилая, хотя если бы ни это, то его лицо наверняка было похоже на человека, хотя вот зубы тоже явно нечеловеческие. Задние ноги были похожи на человеческие, по крайней мере верхняя часть но стопа была как у рептилии.


  «Ур.24. Вурдалак. Опасность для вас (5/10).


ХП[__________2500__________]


МП[_______785_______]»


  Вурдалак стоял с закрытыми глазами, судя по всему, эта тварь ориентируется по звуку и возможно зрению. Если здесь была эта тварь, когда сюда шёл Кроу, то он наверняка не стал с ней драться и постарался пройти мимо, а чтобы пройти мимо и не потревожить эту тварь, то можно пройти только в левый проход.


Конечно, эта теория была очень шаткая, но другой не было, поэтому не став медлить отправился в левый проход.


Идя по туннелю я заметил ещё несколько выходов на поверхность, но если Кроу ловили, то наверняка поставили  людей на всех ближайших выходах из канализации. Только вот странно, а почему они вообще так ополчились на простого человека, либо Кроу не так прост как кажется, либо он слышал то, что не положено слышать.


Если судить по рассказу девушки из книжного магазина, то из кафе какой-то мафиози вышел в ярости, а  тогда возможно он оскорбил какую-то шишку и, у какого-то заиграло самолюбие, после чего этот кто-то, решил уничтожить Кроу.


Хотя тут тоже есть много всяких нюансов и нельзя точно утверждать, что всё было так, как я думаю.


Пока я размышлял, то внезапно заметил, что приближаюсь к тупику, через минуту уже стоял возле бетонной стены, явно сделанной не очень давно, справа от меня был проход прямо в стене туннеля, и только стоило мне подойти к этому проходу, как сзади ко мне кто-то подошёл.


Удивившись, тому что я раньше не почувствовал приближение человека, ускорил своё восприятие и обошёл того, кто был сзади меня, после чего приставил к его горлу свою катану и вернул восприятие в  норму.


-Ты кто такой? – спросил я.


-Это я должен спрашивать, но ладно, меня зовут Унар, я один из повстанцев этого города – гордо сказал он.


-Повстанцев? – удивлённо переспросил я.


-Ага, мы хотим, чтобы Эрсалис стал свободным городом, как и было когда-то, пока его не заполонили бандиты с разных концов Великой пустыни и крупные, заинтересованные в местном ресурсе, компании с других планет, то город изменился до неузнаваемости. Жить простому человеку тут стало почти невозможно – грустно вздохнул Унар.


-И ты вот так мне просто всё выложил, а вдруг я враг? – с усмешкой спросил я.


-Я…


Видно до Унара наконец дошло, то что он только что сказал.


-А ты враг? – с опаской спросил он.


Честно, хотелось смеяться, впервые видел такого наивного человека и со смешком сказал убрав катану:


-К твоему счастью нет, не враг, веди к своему командиру, разговор есть.


Вот мы пошли в проход, который я до этого рассматривал,  только спускаясь по лестнице, подошли к двери, за ней был коридор освещённый лампочками.


Пройдя этот коридор мы опять попали в Туннель, только на этот раз здесь было много людей и самое главное, не было запаха канализации. Этот туннель вывел нас в громадный резервуар, здесь была чистая вода, а по краям стояли дома, и этот вид открывался с высоты ста метров не меньше.


-Что, впечатляет? – с усмешкой спросил Унар.


-Не думал, что под землёй находиться целый небольшой городок – удивлённо сказал я.


-Пойдём.


Спускаться мы не стали, а только прошли к помосту под куполом, и подошли к водопаду, который стекал с канализации и самое, что интересное, я заметил, что вода стекала чистая. Удивлённо покачав головой, я зашёл за Унаром в большую комнату, здесь было довольно уютно, и когда я увидел за столом, командира, то сразу встало всё на свои места, потому что это был Кроу собственной персоной.


-Унар, что ты здесь делаешь и кого ты… – тут Кроу замолчал, наконец, рассмотрев меня – быть не может, Тен! – воскликнул он с радостью.


Тут мне пришло сообщение, что мне зачислено миллион опыта.


-И я рад тебя видеть, не думал, что ты у нас революционер – сказал я с улыбкой.


-Не я такой, жизнь такая – усмехнулся Кроу – кстати, до меня дошли слухи, что бандиты «Чёрного священника» были уничтожены, твоих рук дело?


-Не совсем, когда я туда пришёл, то разобрался только с теми, что охраняли вход в ущелье, где они обосновались, а остальных убили демоны, которых они же и призывали – усмехнулся я.


-Ну, неважно работу ты выполнил,  вот твоя награда – протянул Кроу мне, карточку и пилюлю опыта – кстати, не хочешь на меня поработать, не обделю – улыбнулся он.


-Поработать - это хорошо, но смотря что тебе нужно? – спросил я.


-Тебе нужно достать документы у банды «Эльхала», их база располагается неподалёку – серьёзным тоном сказал Кроу.


-Можешь считать, что я согласен, какие документы нужно достать и что на счёт шумихи? – тоном знатока, спросил я.


-Желательно без шумихи, документы на счёт покупки всего квартала «Ночного света», как мне известно он их хранит в сейфе, что расположен в его кабинете на верхнем этаже, обители «Эльхала».


-Ясно, тогда сегодня днём будут у тебя документы – с улыбкой сказал я и задумчиво спросил – и ещё есть ли безопасный проход сюда, ну, в ваш городок?


-Есть – кивнул Кроу и сказал до сих пор стоявшему рядом со мной Унару – выведи моего друга через безопасный проход, и предупреди охрану, чтобы его пропускали. Ах да, ещё скажи всем, что я буду спать – и уже тихо – что-то уже устал, старею видимо…


Унар меня вывел из кабинета Кроу и повёл по мосткам в сторону, откуда мы пришли,  только на этот раз мы прошли мимо прохода, из которого в прошлый раз вышли, а вошли в следующий, что был в метрах ста от того.


Дальше мы попали в коридор, через небольшой промежуток времени подошли к лестнице, ведущей наверх. Лестница привела в помещение, здесь было несколько людей, с которыми переговорил Унар. Когда я вышел из этого помещения, то оказался перед пятиэтажным зданием. Открыв карту отметил здание перед которым стоял как важное, чтобы в следующий раз можно было найти, и достав мотоцикл отправился к библиотеке, так как там меня должна ждать Анастасия.
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Глава 49. Проникновение в тюрьму (Часть 1). (Редакт)



Когда я добрался до библиотеки, то увидел, что возле неё стояла Анастасия, она была одета в броню, которая чётко облегала её тело и показывала соблазнительные формы. Волосы были завязаны в хвост, за спиной имелось два клинка, а на поясе два револьвера.


  Увидев меня, Анастасия с улыбкой помахала мне рукой, только я подлетел к ней, как она впилась мне в губы, обняв меня.


-И давно тут стоишь? – спросил я её, улыбнувшись.


-Ага – кивнула она – ты задержался, что-то случилось.


-Ничего серьёзного, просто искал одного человека, чтобы завершить задание – сказал я, внимательно посмотрев статус Анастасии.


  «Ур.—(Заблокирован) Анастасия Дизэаль. Раса Архидемон  опасность для вас (10/10).


ХП[__________29000__________](заблокирован)


МП[_____________104450_____________](заблокирован)»


  Не успел я удивиться, как внезапно статус поменялся, будто что я видел до этого было просто моё воображение.


  «Ур.20  Дизэаль. Раса: Человек. Опасность для вас (0/10).


ХП[_______290_______]


МП[__________1044__________]»


  -Дизэаль значит – и осторожно сказал – больше похоже на фамилию – внимательно посмотрев на Анастасию.


-Думаешь? – улыбнувшись, вопросом на вопрос ответила она, но в её глазах я заметил, что промелькнул странный свет.


-Кстати, у тебя как со скрытностью? – спросил я с интересом


-Прекрасно, помимо этого я имею хорошее заклинание невидимости, а что случилось? – спросила она с интересом.


Рассказав ей о задании, которое мне дал Кроу, она сразу с энтузиазмом согласилась мне помочь и вот мы вдвоём отправились в сторону здания, где засели бандиты, пока было три сорок девять игрового времени, рассвет тут начинается только в шестом часу, так что времени у нас достаточно.


Возле дома всё было спокойно, видимо не заметили трупы, которые я оставил, поэтому мы с Анастасией спокойно вошли в дом. В доме было тихо, мы прошли чуть вперёд по коридору после входа, и вышли к лестнице, которая вела на верхние этажи. Возле лестницы, так же валялся тот бандит, которого мне пришлось разговорить на счёт Кроу, он был не убит, сейчас он просто спал.


Мы быстро поднимались по лестнице, при этом я предупредил свою спутницу, чтобы она никого не убивала. До кабинета, о котором говорил Кроу, мы добрались без проблем, но прежде чем пройти внутрь, я решил проверить всё магическим зрением.


Предосторожность оказалась не лишней, потому что дверь была опутана нитями энергии, судя по всему какая-то магическая сигнализация. Тут была целая паутина, которую если потревожить, то думаю, сюда сбегутся все бандиты, что есть в этом здании, а их тут немало.


-Что-то случилось? – спросила Анастасия, внимательно посмотрев на дверь.


-На двери магическая сигнализация – со вздохом сказал я.


-Вижу – кивнула Анастасия и ехидно сказала – чтобы ты без меня делал, новичок.


Тут в магическом зрении я заметил, как из ауры Анастасии, конденсируется нить энергии, которая проникает в общую структуру сигнализации, после чего она начинает сама собой распадаться.


Удивлённо посмотрев на то, что сотворила моя спутница, я лишь покачал головой и открыл дверь в кабинет.


Кабинет был большой, сделан в старинном викторианском стиле, красивый рабочий стол , прекрасная гравюра на стене слева, справа неплохая книжная полка, сделанная прямо в стене. Возле стола с левой стороны заметил сейф, который мне нужно вскрыть. Как назло он оказался электронным, немного поразмыслив что с ним делать, я просто взял и целый сейф положил в ячейку, к счастью поместился.


Анастасия лишь покачала головой и ничего не сказала, выбрались из здания мы довольно быстро и просто в наглую сняли номер в той гостинице, которая можно сказать стоит напротив базы бандитов которых мы обокрали. И самое главное - управились со всем за десять минут, а если бы не сигнализация, то думаю и пяти минут хватило, это банда так уверена, что к ним никто не рискнёт залезть, что охрану выставляют только возле входа и на крыше. Только вот на крыше, все охранники спят, только диву даёшься, как эту банду ещё не смяли конкуренты.


Оставшуюся ночь и утро мы с Анастасией спали в обнимку, а когда я проснулся, то понял, что мне чертовски нравится просыпаться с красивой женщиной в обнимку.


«А с двумя ещё лучше!» – промелькнула в голове мысль, от которой по моему лицу расползалась улыбка.


Буквально через десять минут проснулась Анастасия, ну и час мы ещё провалялись в постели, не совсем конечно, но как по мне, этот час был проведён великолепно.


-А что ты собираешься делать с сейфом? – спросила Анастасия, после того как мы начали одеваться после небольших утех.


-Думаю надо ходить в центр города к одной симпатичной вампирше, может у неё найдутся специалисты способный вскрыть этот сейф – вздохнув сказал я вспомнив, ту соблазнительную вампиршу, что в красоте ровнялась Анастасии.


-А ты бабник оказывается – ухмыльнулась Анастасия.


-А кто меня таким сделал? – с сарказмом, ответил вопросом на вопрос.


-Ну… - протянула Анастасия, делая вид, что она тут не причём.


-Кстати, а что там с твоим мужем? – спросил я с интересом.


-А не муж он мне больше, выгнал он меня – сделав грустное лицо, сказала Анастасия.


-Ага, как же, небось сама ушла – усмехнувшись, сказал я, не поверив ей.


-Я с ним была только из-за сына, но как оказалось, и сын меня не ценит. Кстати больше всего меня разозлило то, что когда на императорском балу, мой муж прямо передо мной флиртовал с другой женщиной причём в открытую, как будто я не существую! – зло сказала она, при этом у неё в глазах, вспыхнуло пламя.


На улице была суета и крики, множество людей стояло возле здания бандитов, ещё несколько машин принадлежащих охране города или проще говоря полиции местного разлива.


-Ладно, пора нам ехать к мисс Кельме – с воодушевлением сказал я.


После чего мы вышли из номера и направились вниз по лестнице, там регистратору отдали ключи, не слово ни говоря, направились к выходу из здания. Там нас попыталась задержать полиция, только вот мы уже успели сесть на мотоцикл, а дальше просто газ на полную и полетели в сторону центра. Летели мы довольно быстро и хоть у полиции, была платформенная машина, но её скорость намного уступала моему мотоциклу. Быстро добравшись до блокпоста, не останавливаясь пролетели его, направляясь в сторону космической башни.


Кстати заметил интересную особенность, до внутреннего кольца космическую башню не видно, но только ты перелетел границу внутреннего кольца, то башня сразу становиться видна.


Через пять минут мы достигли подножия башни и опустились перед самым входом, после чего я положил в пространственный гараж свой мотоцикл, вошёл в башню.  Охрана даже не обратила внимания на нас, видно Кельма предупредила, чтобы меня пропускали.


Через некоторое время я и Анастасия уже были на верхнем этаже, и только открылись двери лифта, как сразу раздался сладкий голос Кельмы:


-Быстро же ты по мне соскучился.


-Просто у меня появилась небольшая проблемка – с улыбкой сказал я.


-Какая, и кто это? – указала Кельма на мою спутницу.


Кстати на Кельме в этот раз было платье красного, словно кровь, цвета и разумеется облегающие, оно прекрасно выделяла превосходную фигуру девушки.


-Это Анастасия моя…


На этом месте меня прервала Анастасия, сказав с улыбкой:


-Его женщина.


-Так у тебя есть женщина, а ты ещё хотел приударить за мной?! – возмущённо воскликнул Кельма.


-А почему бы и нет – усмехнулся.


-Ты бабник! – воскликнула она.


-Мне сегодня это уже сказали – со вздохом и полным голосом скорби сказал я.


-Ладно, оставим эту тему, лучше скажи, что же всё-таки тебя ко мне привело? – прикрыв глаза и с тяжёлым вздохом, спросила Кельма.


-У тебя есть специалисты, способные открыть электронный сейф? – с надеждой спросил я.


-Конечно – кивнула Кельма – что и где тебе надо открыть? – спокойно спросила она.


-И ты даже не спросишь зачем? – удивлённо спросил я.


-Зачем, раз тебе надо, то я это сделаю – ярко улыбнулась Кельма.


-… - немного застопорился я и продолжил – эм… в общем сейф у меня с собой.


-Тогда пройдём в мою гостиную, что тут стоять – зашагала Кельма по залу в сторону гостиной где мы в прошлый раз разговаривали.


-Кстати, а тут красиво – с восхищением сказала Анастасия.


-Раз вам понравился холл то гостиная вам ещё больше понравиться – сказала Кельма с улыбкой.


-Холл?! – в шоке переспросил я.


-А ты думал что? – с сарказмом спросила Кельма.


-Нихрена себе холл, да здесь тысяча человек уместиться не меньше – в шоке пробормотал я.


-А разве холл не может быть большим – удивлённо спросила Кельма.


-Наверное может, просто я немного удивлён, но да ладно – вздохнув сказал я.


Дальше мы зашли в гостиную, Анастасия с восхищением посмотрела в окно на планету. Через некоторое время пришла девушка, она была довольно красива, одета как горничная, поклонившись Кельме, попросила показать то, что надо вскрыть.


Вскрыли этот сейф довольно быстро, помимо документов о покупке квартала, там нашлось десять миллионов кредитов, из которых половину отдал Кельме в благодарность. После вскрытия сейфа, которое длилось около трёх часов, поблагодарив Кельму и выбравшись из башни, сразу направились к Кроу, до нужного здания добрались быстро, да и пропустили к Кроу нас без проблем.


-Ты и вправду, быстро достал документы – с улыбкой сказал Кроу, когда мы пришли к нему – даже не буду спрашивать как, самое главное, что сработали без шумихи.


-Ага, только шумиха была с утра, когда сейфа они не обнаружили – усмехнулся я.


-Самое главное, что не знают, кто их обчистил – ухмыльнулся Кроу – кстати, а кто эта красивая дама рядом с тобой – указал он на Анастасию.


-Позволь представить, Дизэаль, моя подруга – тут же представил я.


-И его женщина – тут же добавила она.


-Да, ты вырос в моих глазах! – воскликнул Кроу и с завистью добавил – такую женщину себе отхапал.


-Завидуй молча, и вообще, поверь, проблем от женщин очень много – с уверенностью сказал я.


-Это ты хочешь сказать, что я проблемная? – возмутилась Анастасия.


-Ну, не совсем, я в общем говорю, а ты прелесть, хотя много чего мне недоговариваешь – невозмутимо сказал я.


-Ладно, молчу – вдруг с улыбкой подняла руки Анастасия.


-Если есть ещё задание, я не против побороться за свободу Эрсалиса – с улыбкой сказал я и добавил – можешь считать меня наёмной силой.


-И сколько же твоя сила стоит? – с прищуром, спросил Кроу.


-О, это зависит от поставленной задачи – с улыбкой сказал я.


-Проникнуть в тюрьму, что находиться под городом и вытащить пару моих ребят – деловым тоном сказала Кроу, уставившись на меня.


-Хм, точно не могу сказать, пока не узнаю подробности, но минимум двести тысяч – с полуулыбкой сказал я.


-Тюрьма «Чёрного бога»,  одна из самых строгих тюрем не побоюсь сказать на всём нашем континенте. Последние время охрана совсем охренела, они сажаю невинных лишь за то, что им он не понравился… Ладно, что до самой тюрьмы, она находиться вот здесь – достал Кроу карту – сверху хорошо охраняемая стальная крепость, в которую проникнуть не реально, так как на охране стоят маги, владеющие диагностическими заклинаниями в совершенстве. Конечно, можно попробовать их обмануть, но даже если ты попадёшь на территорию, тебе придётся пройти несколько слоёв защиты, ещё не надо забывать про кучу хорошо вооружённых людей в этой крепости. Есть ещё один вариант,  пройти по канализации древние катакомбы, что находиться под тюрьмой, но эта затея ещё опаснее, чем проникновение в крепость. Катакомбах водиться много древних  тварей, которые впали в спячку, но если их потревожить мало не покажется. Ко всему прочему, до катакомб ещё нужно добраться, потому что проход туда находиться в самом опасном месте в канализации. Как мне известно, в том месте засел мутант, где-то сорокового уровня, но он просто неимоверно силён и победить его будет очень сложно – после этого монолога, Кроу замолчал и внимательно посмотрел на меня.


-Два миллиона кредитов и я достану твоих людей, и это учитывая то, что я тебя считаю другом, на это задание мне понадобиться думаю двое суток не меньше, но это как минимум – серьёзно сказал я.


-Сколько? – удивлённо спросил Кроу.


-Даже не проси, за меньшее, я так своей шкурой пусть и бессмертной рисковать не собираюсь – взмахнул я рукой, думая, что он собирается протестовать моему ценнику.


-Да нет – тут же покачал головой Кроу – просто, я удивлён, что ты запросил так мало, группа искателей тридцатого уровня, запросила сто миллионов кредита и десять миллионов задатка.


-Если хочешь, то могу и такой же ценник запросить – ухмыльнулся я.


-Не-не, всё прекрасно, ну что договор – протянул мне листок с заданием Кроу.


-Договор – сказал я, поставив свой штамп искателя и мне на коммуникатор, сразу пришло сообщение о новом задании.


  Редактировал: MasterDouel
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Глава 50. Проникновение в тюрьму (Часть 2). (Редакт).



Я и Анастасия, довольно быстро добрались до перекрёстка, где водились Крубы. Когда я увидел этих тварей, то сразу обратил внимания на их уровень - почти все были от десятого до пятнадцатого, но вот один самый крупный:


  «Ур.40 Круб {Босс}. Опасность для вас (9/10).


ХП[__________125000__________]


МП[___1900___]»


  «Толстожопая херь» – промелькнула у меня в голове мысль.


-Слушай, можешь заняться мелкотой – посмотрел я на Анастасию.


-Эй! Я хочу этого жирненького монстра! – возмущённо воскликнула она.


-Хочешь - забирай, но справиться-то надеюсь ты сможешь? – вопросительно уставился на Анастасию.


-Ты за кого меня держишь, да я и с двумя такими справлюсь – гордо подняла голову Анастасия.


-Ну вот и хорошо, тогда этот большой на тебе, а я займусь мелкотой.


После этих слов, я рванул к перекрёстку, выхватив пистолет из кобуры, наполнил его маной и выстрелил прямо в глаза Крубу сорокового уровня. Конечно, самый большой замешкался, а вот мелкие рванули на меня всей толпой, ухмыльнувшись я сделал несколько выстрелов с маной, благо тратилось не слишком много. Тут толпа монстров растерялась из-за плотного матово чёрного дыма, а вот я, достав катану, начал всех рубить, мне видеть было не нужно, я можно сказать на уровни интуиции чувствовал где противник.


Краем глаза заметил, что Анастасия уже рванула к большому Крубу, около него уже туман рассеялся. Теперь я знал примерное время рассеивания этого тумана, так что пока был в невидимости Крубов, то сотворил конструкцию кокона и влив туда двести маны.


В это мгновение туман рассеялся и на меня с радостью двинулась толпа Крубов, при этом противно визжа.


Вот один получил обыкновенную пулю в лоб и скопытился, пропустив несколько ударов, ещё одному засадил пулю в лоб(если эту часть тела тварей можно называть лбом). Второго, который хотел второй раз ударить по моему щиту, разрубил пополам катаной, кровь у этих тварей была бесцветной, склизкой и скорее всего, ужасно воняла, но благо я купил противогазы.


Ещё убив около пяти тварей с помощью «Воздушного шага», отступил из окружения Крубов. Только я вышел из окружения, то примерно прикинул их количество, и вышло примерно от сорока до пятидесяти тварей.


Конечно, Крубы не хотели меня отпускать и всей толпой кинулись в мою строну. Немного подумав, решил повторить опыт с вурдалаком. Ещё раз отступив, при этом  положив пистолет в кобуру и чуть ранив руку, активировал манипуляцию крови, после чего напитал её маной и свою катану.


Только стоило подойти ко мне тварям, как я взмахнул по горизонтали и магическая волна, усиленная моей кровью, насквозь прорезала толпу, убив большую часть Крубов. Осталось двадцать штук, а если быть точным -девятнадцать, потому что я сразу выхватил пистолет левой рукой и выстрелил в одного из Крубов. Рубить головы этим тварям было сложно, поэтому я делал проще - просто разрубал их пополам, что у меня довольно неплохо получалось.


Когда я закончил, то посмотрел в сторону, где сражалась Анастасия, у её противника осталось, около десяти тысяч хп. В свою очередь у Анастасии только сотня хп была снята, но эта сотня довольно быстро восстанавливалась.


Где-то через секунд двадцать Анастасия добила Круба, расчленив его и только сейчас я понял, что эта женщина слегка безумна, потому что когда она убивала эту тварь, то на её лице была счастливая улыбка.


Хотя, наверное, моё лицо ничуть не лучше когда я сражаюсь, тогда скорее всего даже я слегка безумен.


-Что-то ты долго – с усмешкой сказал я.


-Просто хотела растянуть удовольствие от битвы – с улыбкой сказала Анастасия.


-Какое удовольствие сражаться с тупым монстром? – со вздохом спросил я, когда мы двинулись дальше к разлому.


-Никакого, но хоть что-то – сказала Анастасия, взмахивая мечами и сбрасывая кровь монстра.


Мы шли довольно медленно, по пути нам попалось ещё пару Крубов, а самое главное, идя мы всё время разговаривали. Где-то через минут десять мы почти добрались до разлома, это место так называется, потому что там трещина, которая ведёт в древние катакомбы.


Когда мы аккуратно подошли к развилке, то стали предельно аккуратными, потому что по слухам отсюда никто не возвращался живым, значит впереди должен быть очень сильный монстр. Анастасия наложила на нас невидимость, и мы аккуратно подобрались к распутью, просто в месте разлома, канализация расходилась буквой «Т».


Перед разломом стоял человек в чёрной маске, оно было приковано странной цепью, только вот куда уходила эта цепь непонятно, а вот статус мне не понравился:


  «Ур.90(Заблокирован) Зитраэль. Раса: Архангел. Статус: Падший. Опасность для вас (10/10).


ХП[__________1 250 500__________]


МП[_______________4 000 000______________]»


  Я и Анастасия медленно отступили, когда отошли на безопасное расстояние, вздохнули с облегчение.


-Придётся идти обратно – тяжело вздохнув, сказала Анастасия.


-Ещё чего! – возмутился я.


-Ты совсем идиот, мы даже вдвоём не справимся! – возмущённо воскликнула она.


-А я тебя не прошу идти, ну, а мне хочется опробовать свои силы в интересном сражении – сказал я достав ледяные и пули света и перезарядив пистолет.


-Безумец – покачала головой Анастасия.


-Возможно, но всё равно, хоть Архангел и звучит довольно грозно, но сейчас его силы чрезвычайно ограничены – с улыбкой сказал я.


-Её, это женщина – машинально поправила Анастасия.


-Неважно – покачал я головой – хотя я не думаю, что смогу убить её даже в таком состоянии, но думаю, прорваться в катакомбы вполне.


-Но есть ещё нижний уровень, оттуда можно попасть в катакомбы – предложила Анастасия.


-Ты думаешь там безопаснее? Нет… ведь минимальный уровень на нижнем этаже канализации, сорок и это обыкновенные монстры, такие как тут десятые и пятнадцатые уровни тут. А вот максимальный, в том месте, сто двадцатый и если мы такого встретим, да ещё и окружённого сороковыми уровнями, то думаю не выживем!


-Всё, убедил – подняла руки Анастасия – думаю, идея пройти архангела не выглядит такой уж и невыполнимой – с явным сарказмом сказала она.


-Можешь не паясничать, тебя на махач не приглашаю, так что сиди и смотри на шоу, но если будет критическая ситуация и у тебя будет возможность меня вытащить, то буду благодарен – с улыбкой сказал я.


-И всё-таки ты наглый, ну да ладно, за это я тебя и люблю, иди уже, хочу посмотреть, что ты хочешь сделать – махнула Анастасия рукой.


Не скрываясь, я направился к ангелу, при этом, катана и пистолет уже были наготове, кокон активирован, в него влито восемьсот маны. К тому же была активирована манипуляция крови и на этот раз кровь крутилась, не вокруг катаны, а она обволокла её те самым, я мог ещё большей объём маны влить в лезвие.


Я уже был почти перед ангелом и она как цепной зверь бросилась на меня, при этом мне не виделось в её действиях хоть какой-то осмысленности. Помимо этого у ангела выросли когти(?!) и она попыталась проткнуть меня ими, но с помощью платформы, резко оттолкнувшись ушёл вправо. Не теряя скорости, рубанул по руке ангела, только вот её тоже прикрывал какой-то щит. 


Краем глаза заметив, как удар когтями уже летел в район шеи, но в этот момент выстрел в руки ледяными патронами, и вокруг когтей в мгновение ока вырос лёд и замедлил атаку. Не теряя времени нанёс ещё один удар по руке, только опять никакого эффекта.


Разорвав дистанцию, несколько раз выстрелил в ноги, тем самым остановив ангела, после чего сформировал два кровавых шара одновременно и запустил в одну точку.  Ангел быстро освободилась и взвыв нечеловеческим голосом, оказалась возле меня, её скорость возросла в разы.  Удар по кокону и у меня сняло пять процентов защиты и ещё один и уже десять процентов улетело.


Только в этот момент сделал шаг назад, и направив острие меча в сторону где у человека должно быть сердце, сконцентрировав энергию на кончике клинка атаковал.


От нас разошлась волна воздуха, только вот повредить ангела мне так и не удалось, при этом по моему кокону казалось, заехали тараном, от чего мою защиту просто смело, а меня откинуло. Удариться о стену не успел, а успел активировать «Воздушный шаг», тем самым остановив свой короткий полёт.


Тут опять заметил, что ангел почти возле меня, и может от неожиданности, а может от страха, я взмахнул остриём лезвия катаны снизу вверх, при этом влив туда около трёх ста маны.


Кончик моего клинка зацепил маску, что была на ангеле и, самое главное там не было защиты, поэтому маска в мгновение ока раскололась пополам и разлетелась на две части.


За маской было прекрасное лицо, на которое можно смотреть вечно, помимо этого, волосы, что до этого были короткими внезапно стали длинными, и они были матово чёрного цвета. Уровень ангела повысился на десять, это мне не понравилось, поэтому  без промедления вошёл в ускоренное восприятие и атаковал ангела.  Моя атака не прошла, потому что вокруг неё был щит, но сдаваться мне было не с руки, поэтому воспроизведя в голове знак, активировал «Печать наследия» вызвав чёрное пламя и создав десяток шаров, направил их в противника.


Внезапно от ангела, пошла волна, которая была настолько быстрой, что даже в ускорено восприятии я не успел среагировать, хотя и видел её. Меня откинул к стене, а мои хп просели больше чем на половину, изо рта текла кровь.


Конечно, из ускоренного восприятия меня выкинуло, а ко мне медленно приближалась ангел, поморщившись резко выхватил пистолет и выстрелил световой пулей, которая просто отскочила от защиты ангела.


-Ты всё сопротивляешься, я удивлена – раздался красивый голос.


-Скажем так, ненавижу проигрывать – ухмыльнулся.


-А мы похожи, я тоже ненавижу проигрывать и кое-кто возомнивший себя творцом поплатиться… Ладно, что-то я задержалась в этой реальности, да к тому же очень нервирует, блокирование способностей.


К моему глубочайшему удивлению, ангел просто растворилась прямо перед моими глазами не став меня трогать.


-Ты как? – подбежала ко мне Анастасия.


-Да вроде в порядке, покоцало немного, ну это не беда – сказал я и, кряхтя как старик, поднялся с земли.


-А где эта…


-Испарилась – махнул я рукой, круговым движением ладони.


-Просто взяла и испарилась?! – недоверчиво уставилась на меня Анастасия.


-А ты что не видела? – удивлённо спросил и тут же ответил – ах да мы же за стенкой… – вздох – в общем, каким-то чудом, удалось разрубить маску, которая была на ангеле, после чего мы перекинулись парой фраз и она исчезла.


-Скорее всего, маска была замком – задумчиво сказала Анастасия.


-Мне больше интересно,  какой идиот, засунул падшего ангела, в канализацию – сказал я, с задумчивым выражением лица.


-И чтобы ты сделал, если узнал – усмехнулась Анастасия.


-Нашёл бы его, после чего постарался сделать гадость. Из-за этого урода столько времени было зря потрачено – сокрушённо покачал я головой.


-А ты куда-то торопишься? – заинтересованно спросила Анастасия.


-Можно и так, сказать, просто, во-первых, надо сходить домой и «обрадовать» маму, о том, что со мной всё в порядке, к тому же скоро пятнадцатое Июня начинаются летние занятия в школе – со вздохом сказал я.


-А ведь точно, я совсем забыла, ты ведь учишься в «Дворцовой» школе с моим сыном – утвердительно сказала Анастасия.*(п.р. Не могу не упомянуть, как жду его фразы «Санёк, а я твою мамку ебал» P.S.Я читаю по мере редакта)*
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Глава 51. Проникновение в тюрьму (Часть 3). (Редакт).



Я и Анастасия, довольно быстро добрались до перекрёстка, где водились Крубы. Когда я увидел этих тварей, то сразу обратил внимания на их уровень - почти все были от десятого до пятнадцатого, но вот один самый крупный:


  «Ур.40 Круб {Босс}. Опасность для вас (9/10).


ХП[__________125000__________]


МП[___1900___]»


  «Толстожопая херь» – промелькнула у меня в голове мысль.


-Слушай, можешь заняться мелкотой – посмотрел я на Анастасию.


-Эй! Я хочу этого жирненького монстра! – возмущённо воскликнула она.


-Хочешь - забирай, но справиться-то надеюсь ты сможешь? – вопросительно уставился на Анастасию.


-Ты за кого меня держишь, да я и с двумя такими справлюсь – гордо подняла голову Анастасия.


-Ну вот и хорошо, тогда этот большой на тебе, а я займусь мелкотой.


После этих слов, я рванул к перекрёстку, выхватив пистолет из кобуры, наполнил его маной и выстрелил прямо в глаза Крубу сорокового уровня. Конечно, самый большой замешкался, а вот мелкие рванули на меня всей толпой, ухмыльнувшись я сделал несколько выстрелов с маной, благо тратилось не слишком много. Тут толпа монстров растерялась из-за плотного матово чёрного дыма, а вот я, достав катану, начал всех рубить, мне видеть было не нужно, я можно сказать на уровни интуиции чувствовал где противник.


Краем глаза заметил, что Анастасия уже рванула к большому Крубу, около него уже туман рассеялся. Теперь я знал примерное время рассеивания этого тумана, так что пока был в невидимости Крубов, то сотворил конструкцию кокона и влив туда двести маны.


В это мгновение туман рассеялся и на меня с радостью двинулась толпа Крубов, при этом противно визжа.


Вот один получил обыкновенную пулю в лоб и скопытился, пропустив несколько ударов, ещё одному засадил пулю в лоб(если эту часть тела тварей можно называть лбом). Второго, который хотел второй раз ударить по моему щиту, разрубил пополам катаной, кровь у этих тварей была бесцветной, склизкой и скорее всего, ужасно воняла, но благо я купил противогазы.


Ещё убив около пяти тварей с помощью «Воздушного шага», отступил из окружения Крубов. Только я вышел из окружения, то примерно прикинул их количество, и вышло примерно от сорока до пятидесяти тварей.


Конечно, Крубы не хотели меня отпускать и всей толпой кинулись в мою строну. Немного подумав, решил повторить опыт с вурдалаком. Ещё раз отступив, при этом  положив пистолет в кобуру и чуть ранив руку, активировал манипуляцию крови, после чего напитал её маной и свою катану.


Только стоило подойти ко мне тварям, как я взмахнул по горизонтали и магическая волна, усиленная моей кровью, насквозь прорезала толпу, убив большую часть Крубов. Осталось двадцать штук, а если быть точным -девятнадцать, потому что я сразу выхватил пистолет левой рукой и выстрелил в одного из Крубов. Рубить головы этим тварям было сложно, поэтому я делал проще - просто разрубал их пополам, что у меня довольно неплохо получалось.


Когда я закончил, то посмотрел в сторону, где сражалась Анастасия, у её противника осталось, около десяти тысяч хп. В свою очередь у Анастасии только сотня хп была снята, но эта сотня довольно быстро восстанавливалась.


Где-то через секунд двадцать Анастасия добила Круба, расчленив его и только сейчас я понял, что эта женщина слегка безумна, потому что когда она убивала эту тварь, то на её лице была счастливая улыбка.


Хотя, наверное, моё лицо ничуть не лучше когда я сражаюсь, тогда скорее всего даже я слегка безумен.


-Что-то ты долго – с усмешкой сказал я.


-Просто хотела растянуть удовольствие от битвы – с улыбкой сказала Анастасия.


-Какое удовольствие сражаться с тупым монстром? – со вздохом спросил я, когда мы двинулись дальше к разлому.


-Никакого, но хоть что-то – сказала Анастасия, взмахивая мечами и сбрасывая кровь монстра.


Мы шли довольно медленно, по пути нам попалось ещё пару Крубов, а самое главное, идя мы всё время разговаривали. Где-то через минут десять мы почти добрались до разлома, это место так называется, потому что там трещина, которая ведёт в древние катакомбы.


Когда мы аккуратно подошли к развилке, то стали предельно аккуратными, потому что по слухам отсюда никто не возвращался живым, значит впереди должен быть очень сильный монстр. Анастасия наложила на нас невидимость, и мы аккуратно подобрались к распутью, просто в месте разлома, канализация расходилась буквой «Т».


Перед разломом стоял человек в чёрной маске, оно было приковано странной цепью, только вот куда уходила эта цепь непонятно, а вот статус мне не понравился:


  «Ур.90(Заблокирован) Зитраэль. Раса: Архангел. Статус: Падший. Опасность для вас (10/10).


ХП[__________1 250 500__________]


МП[_______________4 000 000______________]»


  Я и Анастасия медленно отступили, когда отошли на безопасное расстояние, вздохнули с облегчение.


-Придётся идти обратно – тяжело вздохнув, сказала Анастасия.


-Ещё чего! – возмутился я.


-Ты совсем идиот, мы даже вдвоём не справимся! – возмущённо воскликнула она.


-А я тебя не прошу идти, ну, а мне хочется опробовать свои силы в интересном сражении – сказал я достав ледяные и пули света и перезарядив пистолет.


-Безумец – покачала головой Анастасия.


-Возможно, но всё равно, хоть Архангел и звучит довольно грозно, но сейчас его силы чрезвычайно ограничены – с улыбкой сказал я.


-Её, это женщина – машинально поправила Анастасия.


-Неважно – покачал я головой – хотя я не думаю, что смогу убить её даже в таком состоянии, но думаю, прорваться в катакомбы вполне.


-Но есть ещё нижний уровень, оттуда можно попасть в катакомбы – предложила Анастасия.


-Ты думаешь там безопаснее? Нет… ведь минимальный уровень на нижнем этаже канализации, сорок и это обыкновенные монстры, такие как тут десятые и пятнадцатые уровни тут. А вот максимальный, в том месте, сто двадцатый и если мы такого встретим, да ещё и окружённого сороковыми уровнями, то думаю не выживем!


-Всё, убедил – подняла руки Анастасия – думаю, идея пройти архангела не выглядит такой уж и невыполнимой – с явным сарказмом сказала она.


-Можешь не паясничать, тебя на махач не приглашаю, так что сиди и смотри на шоу, но если будет критическая ситуация и у тебя будет возможность меня вытащить, то буду благодарен – с улыбкой сказал я.


-И всё-таки ты наглый, ну да ладно, за это я тебя и люблю, иди уже, хочу посмотреть, что ты хочешь сделать – махнула Анастасия рукой.


Не скрываясь, я направился к ангелу, при этом, катана и пистолет уже были наготове, кокон активирован, в него влито восемьсот маны. К тому же была активирована манипуляция крови и на этот раз кровь крутилась, не вокруг катаны, а она обволокла её те самым, я мог ещё большей объём маны влить в лезвие.


Я уже был почти перед ангелом и она как цепной зверь бросилась на меня, при этом мне не виделось в её действиях хоть какой-то осмысленности. Помимо этого у ангела выросли когти(?!) и она попыталась проткнуть меня ими, но с помощью платформы, резко оттолкнувшись ушёл вправо. Не теряя скорости, рубанул по руке ангела, только вот её тоже прикрывал какой-то щит. 


Краем глаза заметив, как удар когтями уже летел в район шеи, но в этот момент выстрел в руки ледяными патронами, и вокруг когтей в мгновение ока вырос лёд и замедлил атаку. Не теряя времени нанёс ещё один удар по руке, только опять никакого эффекта.


Разорвав дистанцию, несколько раз выстрелил в ноги, тем самым остановив ангела, после чего сформировал два кровавых шара одновременно и запустил в одну точку.  Ангел быстро освободилась и взвыв нечеловеческим голосом, оказалась возле меня, её скорость возросла в разы.  Удар по кокону и у меня сняло пять процентов защиты и ещё один и уже десять процентов улетело.


Только в этот момент сделал шаг назад, и направив острие меча в сторону где у человека должно быть сердце, сконцентрировав энергию на кончике клинка атаковал.


От нас разошлась волна воздуха, только вот повредить ангела мне так и не удалось, при этом по моему кокону казалось, заехали тараном, от чего мою защиту просто смело, а меня откинуло. Удариться о стену не успел, а успел активировать «Воздушный шаг», тем самым остановив свой короткий полёт.


Тут опять заметил, что ангел почти возле меня, и может от неожиданности, а может от страха, я взмахнул остриём лезвия катаны снизу вверх, при этом влив туда около трёх ста маны.


Кончик моего клинка зацепил маску, что была на ангеле и, самое главное там не было защиты, поэтому маска в мгновение ока раскололась пополам и разлетелась на две части.


За маской было прекрасное лицо, на которое можно смотреть вечно, помимо этого, волосы, что до этого были короткими внезапно стали длинными, и они были матово чёрного цвета. Уровень ангела повысился на десять, это мне не понравилось, поэтому  без промедления вошёл в ускоренное восприятие и атаковал ангела.  Моя атака не прошла, потому что вокруг неё был щит, но сдаваться мне было не с руки, поэтому воспроизведя в голове знак, активировал «Печать наследия» вызвав чёрное пламя и создав десяток шаров, направил их в противника.


Внезапно от ангела, пошла волна, которая была настолько быстрой, что даже в ускорено восприятии я не успел среагировать, хотя и видел её. Меня откинул к стене, а мои хп просели больше чем на половину, изо рта текла кровь.


Конечно, из ускоренного восприятия меня выкинуло, а ко мне медленно приближалась ангел, поморщившись резко выхватил пистолет и выстрелил световой пулей, которая просто отскочила от защиты ангела.


-Ты всё сопротивляешься, я удивлена – раздался красивый голос.


-Скажем так, ненавижу проигрывать – ухмыльнулся.


-А мы похожи, я тоже ненавижу проигрывать и кое-кто возомнивший себя творцом поплатиться… Ладно, что-то я задержалась в этой реальности, да к тому же очень нервирует, блокирование способностей.


К моему глубочайшему удивлению, ангел просто растворилась прямо перед моими глазами не став меня трогать.


-Ты как? – подбежала ко мне Анастасия.


-Да вроде в порядке, покоцало немного, ну это не беда – сказал я и, кряхтя как старик, поднялся с земли.


-А где эта…


-Испарилась – махнул я рукой, круговым движением ладони.


-Просто взяла и испарилась?! – недоверчиво уставилась на меня Анастасия.


-А ты что не видела? – удивлённо спросил и тут же ответил – ах да мы же за стенкой… – вздох – в общем, каким-то чудом, удалось разрубить маску, которая была на ангеле, после чего мы перекинулись парой фраз и она исчезла.


-Скорее всего, маска была замком – задумчиво сказала Анастасия.


-Мне больше интересно,  какой идиот, засунул падшего ангела, в канализацию – сказал я, с задумчивым выражением лица.


-И чтобы ты сделал, если узнал – усмехнулась Анастасия.


-Нашёл бы его, после чего постарался сделать гадость. Из-за этого урода столько времени было зря потрачено – сокрушённо покачал я головой.


-А ты куда-то торопишься? – заинтересованно спросила Анастасия.


-Можно и так, сказать, просто, во-первых, надо сходить домой и «обрадовать» маму, о том, что со мной всё в порядке, к тому же скоро пятнадцатое Июня начинаются летние занятия в школе – со вздохом сказал я.


-А ведь точно, я совсем забыла, ты ведь учишься в «Дворцовой» школе с моим сыном – утвердительно сказала Анастасия.*(п.р. Не могу не упомянуть, как жду его фразы «Санёк, а я твою мамку ебал» P.S.Я читаю по мере редакта)*
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Глава 52. Проникновение в тюрьму (Часть 4). (Редакт).



Пройти трещину, которая вела в древние катакомбы, оказалось непросто, длинной она была не меньше двухсот метров.


-Кстати, забыла тебя спросить, как ты видишь с темноте? – внезапно спросила Анастасия.


- Я же вампир – усмехнулся.


-Что, вампир?! – в шоке воскликнула Анастасия.


-Ага – кивнул я рассматривая трещину – к тому же не просто вампир, а Высший – похвастался.


-?! – поражённо уставилась она на меня.


-Кстати, а ты как видишь в темноте? – с интересом спросил я, повернувшись к Анастасии лицом.


-Всё просто: мой коммуникатор, что сейчас надет на меня в виде невидимых очков, позволяет мне видеть в темноте – объяснила она.


-Понятно – сказал я и полез в трещину.


-Эй! Ты что полезешь туда, а если нас зажмут в такой тесноте, то мы сразу погибнем! – возмутилась Анастасия.


-Нормально всё, пошли уже.


После этих слов, стал протискиваться сквозь трещину, хоть она была и довольно широка, но идти здесь было совсем неудобно. Чтобы пройти эту трещину понадобилось не меньше часа. Когда мы наконец добрались до другой стороны, то оказались в туннеле, он был явно не естественного происхождения.


Примерно прикинув, где должна быть труба, что идёт в качестве отвода разнообразного мусора, если судить по схеме, которая сейчас у меня была выведена на коммуникатор, то отвод должен быть где-то неподалёку.


Только стоило мне подумать, что мы почти на месте, как туннель кончился, а за ним была пропасть, другой край пропасти был еле различим, а года посмотрел вниз, то увидел лишь тьму. К тому же у меня было чувство, что эта пропасть была намного глубже чем та, которая в центре города.


Тут мой взгляд перешёл наверх и там я обнаружил часть железной конструкции и довольно большую трубу в ней, мне сразу стало понятно, что это и есть тюрьма.


-И как туда попасть? – удивлённо спросила Анастасия.


-Я сейчас туда заберусь, освобожу наших клиентов, после чего с помощью каната спущу их сюда – объяснил, свой простой план.


-И ты предлагаешь мне просто стоять тут и скучать – надула губки Анастасия.


-Ну, если ты умеешь летать или ходить по воздух, то тогда можешь пойти со мной – пожал я плечами.


-Как будто ты умеешь летать или ходить по воздуху – фыркнула Анастасия.


-А ты думаешь, как я собрался достигнуть той трубы – ухмыльнулся.


-Что, ты умеешь летать?! – удивлённо уставилась на меня Анастасия.


-Нет, летать я, к сожалению, не умею, но вот ходить по воздуху вполне.


После этих слов, активировал конструкцию заклинания «Воздушный шаг» и с помощью четырнадцати шагов добрался до трубы.


-Поразительно! – воскликнула внизу Анастасия – никог…


Дальше слушать не стал, а отправился по трубе вверх и через некоторое время достиг решётки, которая конечно была закрыта на замок. Достав резак по металлу, быстро разрезал решётку,  и она свалилась в трубу, ну а я забрался в зал. Здесь было куча разнообразного мусора и трупов.


Быстро выйдя из этой свалки, я попал в коридор и посмотрел на плане, куда мне надо идти. Теперь мой путь лежал в сторону лифта, который подымет меня на пятый этаж, путь до лифта был спокойным, конечно пришлось по пути грохнуть двух охранников и спрятать их тела, но это мелочи.


С помощью лифта я достиг пятого этажа, здесь в коридоре было множество дверей на электронных замках. Хорошо, что я до этого успел прочитать инструкцию по управлению прибором для вскрытия замков, а самое хорошее в том, что управление этим прибором было чрезвычайно простое. Найдя нужные камеры, я одновременно вскрыл их, так как они были недалеко друг от друга и выпустил нужных мне людей.


Мужики, которых я выпустил, не задавали лишние вопросы и сразу двинулись за мной, когда мы зашли на свалку то мужики скривились, видно запах тут стоял отвратительный. Достав канат, который у меня уже давно лежал в сумке, что я, тогда взял в караване, с которым ехал в город Аурум.


После чего сказал ждать мужикам здесь и спрыгнул с верёвкой вниз, с помощью воздушного шага остановил своё падение, как только вылетел из трубы, после чего добрался до входа в туннель, где стояла и скучала Анастасия.


Залезая в сумку, достал специальный кол из металла, который вбил в твёрдую породу и привязал верёвку.


После чего вернулся обратно, где бедные мужики уже позеленели, только я рассказал, как они будут спускаться, как завыла сирена. Быстро передав альпинистское снаряжение, сказал спускаться по одному, ну а сам встал около двери, готовясь если что принять гостей. Когда первый уже отправился на спуск, к нам пришли гости, но только стоило им попытаться открыть дверь, как я выстрелил ледяными пулями и заморозил вход.


Второй мужик тоже начал спускаться, а в это время замороженную дверь просто взорвали, но к этому я был готов и активировав кокон влив туда пятисот маны,  поймал на себя атаку двух огненных шаров, а в ответ отправил два кровавых шара и начал медленно отступать к трубе. В этот момент в комнату-свалку вбежали сразу десять хорошо вооружённых людей к тому же с энергетическими щитами. Поняв, что оставаться здесь больше нет смысла, да к тому же опасно, я спрыгнул в трубу. Когда остановил своё падение, то взмахом катаны обрубил канат и быстро добрался до туннеля, где меня уже ждали.


Вернуться к трещине не составило труда, собственно как и выбраться в канализацию, только вот теперь нам нужно идти на первый уровень канализации, после чего не выходя из неё добраться до подземного города. Маршрут я с помощью коммуникатора проложил, теперь самое главное, чтобы никаких больших групп монстров не попалось, потому что они будут вначале нападать на самых слабых. Продвижение на первый уровень было простым, дальше мы двинулись в сторону подземного города. Примерно несколько часов путь был нормальным, по пути нам попадалась только одиночные монстры.


Вот мы уже шли третий час, как внезапно я услышал шуршание множества ног впереди, и было понятно, что ничего хорошего это не предвещало.


Только, стоило мне подумать, что сейчас будет туго, как в этот момент из глубины туннеля выбежало множество монстров. Эти твари были похожи не людей, только мерзкого серого цвета, к тому же вроде человеческое лицо было в купе с полным ртом зубов.


  «Ур.18 Пожиратель Опасность для вас (1/10)


ХП[_____1750_____]


МП[___1000___]»


  Здесь было не меньше шестидесяти тварей, мужики, что шли за нами вскрикнули от страха, я же резко выхватил катану, наполнил её энергией, при этом успев ранить себе руку и окутать меч своей кровью, потратив двести хп. С помощью чувства крови разделил её на две части и одну часть отправил взмахом руки, по горизонтали  тем самым убив около десяти монстров одновременно.


Анастасия, тоже решила не отставать и создала конструкцию какого-то заклинания, после чего во врагов полетело множество небольших копий состоящих из белого света.


Вслед за копьями, я решил отправить вторую часть крови в противников, теперь врагов сократилось примерно в половину от всего количества. Пожиратели уже подошли в плотную к нам и как я предполагал, попытались убить самых слабых, только вот я не дал резким движением разрубив пожирателей, что пытались прорваться, только вот часть всё-таки прорвалась устремившись к нашим клиентам.


Анастасия опять создала какое-то заклинание и, в этот момент вокруг мужиков появился щит и пожиратели, которых я не мог остановить, не смогли убить мужиков.  Теперь перестав следить за балластом, бросился в бой, через пять минут все пожиратели были убиты.


  -А что ты сразу не поставила защиту на наш балласт? – с вздохом спросил я, посмотрев на Анастасию.


-Ну…


-Ладно – безнадёжно махнул рукой – но в следующий раз ставь, пожалуйста, заранее.


-Хорошо – улыбнулась Анастасия.


Следующего раза не было, потому что через несколько часов можно сказать спокойной прогулки мы, наконец, добрались до подземного города. Нас без вопросов пустили внутрь, а когда мы пришли к Кроу и он увидел что я смог сделать то, что обещал, он был несказанно рад. Таким образом, я и Анастасия получили по пятисот тысяч опыта и по миллиону кредитов.


-Итак, раз вам удалось выполнить такую непростую задачу, то значит вы профессионалы, а значит у меня для вас есть задание, награда в двести миллионов кредитов – внимательно посмотрел на нас Кроу.


-Если такая большая награда, то задание непростое – задумчиво сказал я – можно подробности? – спросил, смотря на Кроу.


-Тут ты прав, задание непростое, тебе надо проникнуть на космический корабль федерации, что расположился на орбите нашей планеты, оттуда нужно достать новое оружие, а точнее образец. По сути, этот корабль - громадная лаборатория, которая использует ресурсы нашей планеты для своих исследований. Об этом корабле известно мало, вам придётся самим достать точную информацию. Хотя мне известно, что корабль находиться на другой части планеты над вечным лесом континента «Начала».


-Хм… – задумался я – это задание точно не на один день и даже не на месяц, скорее всего, понадобиться месяца два. Это ещё учитывая то, что тот континент высокоуровневый и нам надо повышать уровень, если ты согласен на такой срок, то сделка – внимательно посмотрел на Кроу.


-Давай так, я понимаю, что это непросто, поэтому даю полгода.


После этих слов Кроу протянул листок, на котором было описано задание, к тому же вдогонку к двумстам миллионам ещё и сто миллионов опыта, что было очень заманчиво.


Поставив печать искателя, после чего мы распрощались с Кроу, дальше мы направились в гостиницу, стоило помыться.


Гостиницу я и Анастасия решили найти самую лучшую, что удалось довольно  быстро сделать  и конечно номер сняли самый дорогой. Это оказалась великолепная большая комната, она была полностью отделана деревом, здесь была деревянная мебель, что удивительно, потому что это не слишком дёшево. Хотя судя по цене номера за сутки, эта мебель вполне окупила себя, сначала мы с Анастасией помылись в душе, конечно, после этого ещё часок порезвились и наконец я смог залезть в интернет.


Мне хотелось узнать побольше о континенте «Начала», помимо этого ещё можно посмотреть сводки новостей из Великой пустыни. О континенте удалось узнать немного, но самое главное, что он полностью покрыт лесами, даже полей нет и конечно переполнен разнообразными высокоуровневыми зверями, которые чрезвычайно опасны. Ни о каком поселении на том континенте речи быть не может, как то пытались сделать небольшой городок на берегу океана, только ничего хорошего из этого не вышло, из леса начался наплыв зверей, унеся с собой жизни людей, что приехали строить город на том континенте. После этого случая больше никто не решался там делать поселение.


Новости в пустыни были разнообразны, но самая интересная новость была о том, что банда под названием «Демоны» лютует, ими уже было  уничтожено около трёх аванпостов и больше десятка блокпостов.


 Конечно, многие искатели собрались уничтожить эту банду, потому что награда была немаленькая, только вот триста искателей не менее двадцать пятого уровня, так и не вернулись со своего похода на базу бандитов. Закономерно награда за уничтожение «Демонов» повысилась в трое, конечно находились еще те, кто рискнул сунуться к бандитам, только вот никто не вернулся.


Информация была чрезвычайно интересной, поэтому я решил, что надо выбраться из города и попробовать выполнить это задание. Помимо этого может ещё какие-то интересные задания удастся найти.


Когда я оторвался от компьютера и встал с кресла, то увидел недалеко стоящую от меня Остелию, смотрящую на меня с улыбкой. Стоило мне на неё обратить внимания, как она сразу бросилась ко мне и впилась в губы, при этом обняв меня.


-Кто это? – поражённо спросила Анастасия, наконец, заметив Остелию.


-Это архидемон Остелия – спокойно сказал я, внимательно посмотрев на Анастасию.


А этот момент в глазах Анастасии промелькнул шок вперемешку с насторожённостью, она внимательно осмотрела Остелию, после чего улыбнулась и расслабилась.


-Значит это ещё одна твоя пассия – с ухмылкой сказала Анастасия.


-Ты что-то имеешь против? – прищурившись, спросил я.


-Нет – покачала головой Анастасия – у моего мужчины помимо меня должно быть много женщин – заявила она.


Только хотел пошутить, как внезапно раздался взрыв, от которого закачалась земля, а свет в комнате потух, вслед за этим взрывом раздался ещё один, потом второй и так до пяти, а последний раздался рядом с гостиницей, а я только и успел что прикрыть Остелию, активировав кокон, влив туда сразу тысячу маны…


Редактор: MasterDouel
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Глава 53. Осада аванпоста Аврора (Часть 1). (Редакт).



Мой щит в мгновение ока просел, но в этот момент возле меня вспыхнул ещё один щит, хотя б от взрыва как-то уцелели.  Только вот отель не уцелел, осмотревшись, увидел одни развалины, все дома, что были рядом горели, да и вообще весь город казалось полыхал.


-Что происходит? – удивлённо озираясь, спросила Анастасия.


Её совсем не тронуло то, что мы почти не отправились на перерождение, и она всё так же была расслаблена.


По дороге в нашу сторону ехали два джипа с флагами, на которых были нарисовано лицо с громадными рогами и клыками.


-Демоны – усмехнулся я, доставая катану.


Тут и бандиты заметили нас и без разговоров стали стрелять по мне, игнорируя девушек, скорее всего для того чтобы их взять в плен. Зря они игнорировали их, потому что в этот момент Анастасия и Остелия запустили по огненному шару, который просто взорвали две машины. Только вот это был не конец, потому что появилось ещё три машины а за ними ещё, оставаться здесь не было смысла, поэтому мы бегом рванули в противоположную сторону от бандитов.


После чего свернули в переулок, через который можно было пройти, и направились на выход из города. По пути нам удалось наткнуться на несколько групп бандитов, но мы их обошли, при этом я всё ругался, что эти уроды мне спать не дали.


До стены оставалось не больше километра, и тут мы увидели, что часть стены полностью разрушена.


Удивлённо уставившись вдаль, не заметил, как справа от меня появился бандит, казалось, он материализовался из воздуха. Меня спасла  Остелия, без раздумий сломавшая руки этому бандиту, после чего свернула шею.


«Надо запомнить,  что злить эту девушку нельзя иначе со мной может произойти что похуже» – пришла мне в голову бесполезная мысль. Вот только эта мысль была бесполезной, потому что я чувствовал, что Остелия будет всегда на моей стороне, не знаю, откуда взялось это чувство, да и не важно, самое главное, что хочется в это верить в него.


Вот мы двинулись дальше и когда почти добрались до пролома в стене, увидели, что там стояло много людей в черных масках и со знаменем демона. Они наверное ждали тех, кто попытается сбежать с города.


Выругавшись, достал мотоцикл из пространственного гаража и сев за руль, пригласил Остелию сесть впереди меня, а Анастасия села, разумеется, сзади. Летать, таким образом, конечно, было неудобно, но сейчас лучшего варианта не было.


Тут мой мотоцикл рванул в сторону пролома и примерно на отсечке четыреста километров, мы пролетели мимо бандитов, нас, конечно, заметили, но вот остановить не могли. Вот мы уже были в пустыне и когда я отлетел от города на достаточное расстояние, то вздохнул с облегчением.


-Не думал, что бандиты атакуют город в открытую – со вздохом сказал я.


-Скорее всего, у них есть мощный союзник, иначе не думаю, что они решились бы атаковать город – задумчиво сказала Анастасия.


-А может они просто психи – усмехнулся.


-Всё возможно – не стала отрицать Анастасия.


-Ладно, нам нужно будет заняться этими гадами, которые испортили мне сон, но позже, сейчас отправимся на аванпост Аврора – сказал я.


-А её так же как и сейчас повезёшь? – с улыбкой спросила


Я уже было хотел подтвердить слова Анастасии, как внезапно Остелия покачала головой после чего указала рукой на песок и с помощью магии написала простые слова.


«Я вас буду ждать в аванпосте»


Только перевёл взгляд на Остелию, как она растворилась без следа, я и Анастасия удивлённо переглянулись.


-Ладно, раз Остелия отправилась вперёд нас, то нам тоже стоит поторопиться – сказал я снимая очки и врубая шлем.


-А мне! – воскликнула Анастасия.


-Что? – удивлённо спросил я.


-Шлем – посмотрела она на меня.


-Садись, сейчас у тебя будет шлем и даже доспехи – усмехнулся я.


Сев на мотоцикл активировал систему экипировки, после чего моё тело  было покрыто доспехами, стоило сесть  Анастасии, как с ней произошло то-же самое, только вот у неё появился ещё и шлем, у  меня был свой шлем.


Как мне известно, шлем мотоцикла не имеет коммуникатор, а вот мой имеет, а с коммуникаторам намного удобнее.


Вот мотоцикл оторвался от земли, после чего я увеличил тягу и переключив передачу выжил газ на максимум и стал набирать скорость. На этот раз за десять секунд смог набрать скорость свыше шестисот километров в час, при этом с каждой секундой скорость росла.


Когда скорость достигла тысячи километров в час, то через минут сорок, я начал сбрасывать скорость, а через двадцать минут был на аванпосте Аврора. Здесь как всегда было людно, и когда я прилетел, нам сразу приказали спуститься и показать наши лица. Даже после того как мы спустились, нам пришлось ждать около тридцати минут, чтобы пришла Лэрания и подтвердила, что я - это я.


Наконец пришла Лэрания и увидев меня сразу же приказала пропустить, почему то она была очень радостной, когда увидела меня. Внезапно из толпы вышла Остелия и, не обращая на кого внимания, подошла ко мне. Конечно, я представил Лэрании своих спутниц, и они как-то быстро спелись, причём Остелия принимала не пассивное участие в разговорах. Разговаривала она с помощью блокнота с ручкой, которые предоставила Лэрания.


Положив мотоцикл в пространственный гараж, снял комнату в трактире и просто завалился спать, нажав на выход из игры.


В этот момент я очутился в спальне с Алисой, сейчас было без двадцати четыре, солнце за окном ещё не встало. Решив действовать в наглую, разделся и залез в постель к Алисе, а она сразу прижалась ко мне, обняв. Как то незаметно под ровное дыхание Алисы я уснул, а проснулся от того, что меня гладят по лицу. Открыв глаза, первое, что увидел это улыбающиеся лицо Алисы, второе, что солнце уже встало и наконец, третье… обняв Алису, я поцеловал её, ну а дальше пошло всё по этапам, так что утро у меня было приятное.


Когда мы наконец нарезвились, то лежали в обнимку на кровати, при этом Алиса расспрашивала, что произошло в игре, ну а я ей рассказывал. Вместе мы отправились на завтрак, при этом разговаривая о том, что произошло в реальности, а тут всё было довольно интересно.


Люди, которые играют в «Свой путь» и у которых получилось сменить расу, начали приобретать такой же внешний облик,  как и у своей расы, так ладно бы просто облик, так ещё и особенности. Ещё одна интересная информация заключалась в том, что немногочисленные игроки маги, начали проявлять свои способности здесь. Эта новость была удивительна и в тоже время пугала, потому что всё это может привести к полнейшему хаосу в стране, собственно как и во всём мире.


Самая важная была информация о том, что государство, пытается всех игроков в «Свой путь» взять под контроль и не только наше. Но, честно говоря, мне интересно как это они собираются провернуть, ведь в стране в эту игру играет каждый третий, если не каждый второй человек.


Внезапно во время разговора, мне вспомнилось, как я попал на космическую станцию с капсулами, где лежали люди. Когда в тот момент я вернулся в игру, то мне показалось, что это сон, но сейчас так не кажется.


Посмотрев на мой задумчивый и в тоже время изумлённый вид, Алиса спросила:


-Что-то случилось?


-Ничего особенного, просто хочу кое-что посмотреть – сказал я, открывая меню браслета.


Тут я заметил вкладку, которой до этого не было, а именно вход на экспериментальную космическую станцую.  Глубоко вздохнув, закрыл меню браслета и быстро доел свой завтрак, после чего сказал Алисе, что собираюсь в игру и после её кивка решил отправиться в гостиную, а там уже вошёл в игру. Точнее не совсем в игру, а на станцию, привычное ощущение, как будто тебя кто-то затягивает, после чего увидел крышку капсулы.


-Открыть – сказал я.


Крышка сразу открылась и я вышел из капсулы, осмотревшись спросил:


-Покажите мне схему станции.


-«Исполнено».


После этих слов прямо передо мной появилась схема громадной штуки, здесь было множество этажей и, как я понял, на каждом этаже были люди, да эта станция, наверное, размером не меньше чем наша луна, если не больше. В прошлый раз почему-то не обратил внимания на размеры этого объекта.


-Отобразить на схеме, моё местоположение.


-«Исполнено» – опять раздался металлический голос.


Посмотрев на схему увидел небольшое красное пятно в верхней части станции, дотронувшись до той части, увидел полную схему места где я нахожусь. Потом посмотрел где находиться космический корабль и увидев расстояние поражённо вздохнул, потому что до него было очень далеко, пешком буду месяц до туда тащится если не два.


Глубоко вздохнув, я решился спросить ещё один волнующий меня вопрос:


-Сколько будет длиться эксперимент?


-«До окончания эксперимента, осталось три месяца двадцать шесть дней и шестнадцать часов».


-Что будет, когда эксперимент кончаться? – с нетерпением спросил я.


-«Все пользователи будут отключены от капсул, а портативные наручные телепорты будут уничтожены».


-Что будет со станцией?


-«Войдёт в режим ожидания».


-Ожидания чего? – недоуменно спросил я.


-«Ожидания обновления систем и запуска второй фазы эксперимента».


-Что за вторая фаза?


-«Вторая фаза эксперимента включает в себя замену Сатурна на Мустериум»(так называется мир игры, если что).


-Что?! – поражённо воскликнул я.


-«Не понял вопроса…»


-Да нет я не тебе – махнул рукой, после чего спросил – сколько всего фаз в этом эксперименте?


-«Шесть».


-Сейчас идёт первая фаза? – с интересом спросил я.


-«Вторая».


-В чём же тогда заключалась первая? – удивлённо спросил я сев на край своей капсулы.


-«Первая заключалась, в попытки соединения с другой реальностью, которая оказалась успешной» – без промедления ответил металлический голос.


-Тогда, можешь объяснить по порядку, фазы начиная с третей? – рассматривая свою капсулу, спросил я.


-«Третья фаза заключается в замене остальных планет солнечной системы, при условии, что четвёртая фаза пройдёт успешно. Четвёртая фаза - внедрение единого языка и письменности для всех жителей планет. Пятая фаза, перенос станции за пределы данной солнечной системы и Шестая фаза  самоуничтожение станции»


-А если четвёртая фаза провалиться? – задумчиво, спросил я.


-«Процент провала равен тридцати и если четвёртая фаза провалиться, задача изменится на оживления всех планет солнечной системы, делая их пригодными для жизни и дополнительная фаза, по переселению живых существ из другой реальности»


-Зачем вообще был созданы эти эксперименты? – наконец спросил то, что меня волновало после рассказа о фазах эксперимента.


-«Для предотвращения катастрофы, из другой галактики по направлению к данной солнечной системы направляется флот опасных существ под названием Пожиратели»


«Это те твари, которых я встречал в канализации, что ли?» – промелькнул у меня в голове вопрос, а вслух спросил совсем другое:


-Как выглядят Пожиратели?


-«Это гуманоидные существа похожие внешне на людей, только имеют второй облик. Второй же их облик бывает разный, начиная от формы каких-нибудь млекопитающих заканчивая жуками. Особенность второй ипостаси, это их большие размеры, неимоверная физическая сила и к тому же у некоторых представителей ещё и магическая. Самая главная особенность в том, что все Пожиратели во второй ипостаси покрыты мрачным пламенем и из-за этого выглядят матово чёрными».


-Предположительное прибытие пожирателей в нашу систему?


-Десять лет.


Облегчённо выдохнув, я обратно залез в капсулу и вошёл в игру, при этом понимая, хоть десять лет довольно приличный срок, но на самом деле он небольшой.  Открыв глаза, уже в мире Мустериум, я обнаружил на себе спящую Остелию, а с другого бока Анастасию.


Аккуратно выбравшись из постели, хотел уже одеться, как внезапно зазвонил колокол, а за дверью кто-то пробежал с криком «нападение»…


Редактор: MasterDouel
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Глава 54. Осада аванпоста Аврора (Часть 2). (Редакт)



Выругавшись, я подумал о том, что это наверняка бандиты группировки «Демоны», только вот как они так быстро добрались сюда.


-Какая падла прервала мой сон! – раздался злобный восклик Анастасии.


-На нас напали, скорее всего группировка «Демоны» - спокойно сказал я.


-Вот как? – тут на лице Анастасии появилась улыбка от которой бросало в дрожь – эти твари пожалеют, что напали на нас, и не важно кто они!!!


Остелия тоже поднялась с кровати и в мгновение ока одевшись, подошла ко мне, Анастасия тоже уже оделась.


Вот мы вышли из трактира, слышались выстрелы, чьи-то крики и даже взрывы, но судя по всему за пределами аванпоста. Когда мы подошли к краю аванпоста, то увидели, что он окружён каким-то барьером, а за барьером сражаются люди.


Тут на лице Анастасии появилась улыбка, и она рванула в сторону сражающихся. Тяжело вздохнув, достал пистолет проверил обойму, передёрнул затвор, переложил его в левую руку и правой достал катану.


Всё это я сделал за несколько секунд и рванул вслед за Анастасией, Остелия же держалась рядом со мной.


По пути активировал конструкцию заклинания «Кокон», влив туда девятисот маны, и выстрелил двух бандитов, что зажали мужика с громадной секирой.


В этот момент по мне тоже кто-то пальнул, но почти ничего не выбил, а вот я заметил, кто это сделал и тот получил пулю в лоб.  Следующий бандит помер от моей катаны, а дальше началось месиво.


Бандитов, было очень много, они волной наступали на аванпост и я настолько погрузился в бой, что можно сказать забыл обо всём на свете, кровь лилась рекой. Мой кокон уже просел, но я даже не обратил на это внимания и продолжал резню. У пистолета кончились патроны, поэтому пришлось положить пистолет в кобуру, при этом убивая двух рядом стоящих бандитов. Вот чей-то клинок входит мне в правое плечо, но тут я хватаю рядом стоящего бандита и вцепляюсь ему в глотку, при этом  убивая того, кто пытался меня пристрелить, в мгновения достаю клинок, что мне всадили в плечо и не останавливаясь начинаю сражаться дальше...


Чувство сильной опасности сзади привлекло меня сделать кувырок вправо, при этом сбив бандита и перерезав ему глотку катаной, отчего бандит рассыпался в прах. Вообще большинство моих врагов рассыпались в прах, потому что моя катана выпивала все соки из них.


Тут в моём левом плече и левой ноге, отразилась сильная боль из-за попадания пуль, которые прошли на вылет, только вот отвлекаться, на какую-то боль не было времени, поэтому, я просто поймал очередного бандита и выпил его тем самым восстановившись.


Интересный эффект я заметил - даже после столь продолжительной драки, усталости у меня нету.


Увернувшись от рубящего удара громилы, что сейчас был передо мной, я взмахом катаны снизу вверх вспорол ему живот и всадил в сердце острие. Когда громила рассыпался прахом, я создал кокон, влив туда тысячу маны, а потом быстро восстановил свои мп, выпив трёх человек, что попались под руку. 


Бой продолжился… не знаю, сколько времени прошло, но я был весь в крови, только катана была полностью чистой, так как поглощает кровь.


Справа от меня появился мужик в балахоне и зарядил по мне молнией, но моя защита устояла, а у меня уже были готовы два кровавых в шара, которые полетели в атаковавшего меня мага. Первый шар был поглощён защитой мага, а вот второй пробил защиту и самого мага насквозь. Усмехнувшись резким движением, убил бежавшего на меня бандита, который что-то гневно кричал. Позади себя заметил Остелию, тоже всю в крови, при этом у неё в руках было неизвестно откуда взявшихся два клинка. Внезапно она делает взмах в сторону толпы и волна энергии, которая пошла от клинка, разрубило не меньше десятка человека в мгновение ока.


Заметил, что противники стали бежать с поля боя, вокруг было множество трупов, как бандитов, так и защитников Аванпоста. Ещё я обратил внимание на то, что я и Остелия порядком отдалились от аванпоста, где-то на километр, не меньше.


Когда мы вернулись к аванпосту, то ко мне сразу подошла Лэрания с Анастасией.


-Как-то отбили первую волну – облегчённо вздохнула Лэрания.


-Первую волну?! – удивлённо воскликнул я – да сколько же у этой банды людей?!


-Если судить по скану, что стоит в нашем аванпосте, то около полутора тысяч человек, сейчас окружили нас. Наши потери пятьдесят человек, а вот бандиты потеряли около тысячи человек, большую часть из которых ты и твои девушки отправили на тот свет – объяснила Лэрания.


-Значит, у них осталось полторы тысячи человек? – задумчиво спросил я.


-Совершенно верно, но как мне известно, к ним едет подкрепление в ещё тысячу человек – мрачно сказала Лэрания.


-Плохо, значит, они будут ждать когда подойдёт подкрепление, только после этого нападут на нас – со вздохом сказал я.


-Скорее всего – кивнула Лэрания.


-Да пусть приезжают эти слабаки, всех здесь положим! – воинственно воскликнула Анастасия.


-Если нас не положат – покачал головой – может они и слабаки, но их очень много.


-Тут ты прав – горестно вздохнула Анастасия.


-В общем, как я понял нам ничего не остаётся, кроме того, как ждать врага – угрюмо сказала Лэрания.


-Ну, это мы ещё посмотрим, если они не нападут на нас до ночи, то думаю за ночь их ряды поредеют, сильно поредеют – ухмыльнулся я,


-Ты думаешь, что они не нападут сегодня? – спросила Лэрания, внимательно на меня посмотрев.


-Не знаю – пожал я плечами – но надеюсь на это.


-Не ты один, этого хочешь – вздохнула Лэрания и добавила – скорее всего они нападут сегодня вечером.


Внезапно Остелия вышла вперёд и написала на песке:


«Я могу помочь»


-Как? – тут же спросила Лэрания.


«Поставлю вокруг аванпоста формацию, которая не пропустить врага, по крайней эти слабакам, даже всей жизни не хватит пробить мою формацию. Только вот так как моё тело эфирное, мне нужно время для подготовки заклинания, думаю как раз к вечеру закончу»


-Если ты сможешь это сделать, то будет прекрасно, мы можем переждать атаку за щитом, а ночью нанести упреждающий удар – довольно сказала Лэрания.


Тут Остелия посмотрела на меня, а я радостно сказал:


-Если ты сделаешь эту формацию, то думаю у нас получиться уничтожить всех бандитов!


«Тогда я займусь формацией, только никто мне не должен мешать» – тут же после моих слов быстро написала на песке Остелия.


-Тогда, я срочно отдам приказ, чтобы тебе никто не мешал – сказала Лэрания и убежала раздавать приказы.


Остелия пошла к центру аванпоста, после чего встала посередине и внезапно от неё пошла мощная волна энергии, а песок под её ногами затвердел, став чёрным стеклом(?!).После чего на этой чёрной гладкой поверхности появился круг в котором было множество разных символов и витиеватых линий.


Вдруг, мне показалось, как будто из под земли в сторону Остелии потянулось просто колоссальное количество энергии. Прислушавшись к ощущениям, мне сразу стало понятно, что мне не показалось и, энергия на самом деле потянулась к Остелии.


Вздохнув, решил пойти в трактир и найти что-нибудь перекусить, перекусить мне удалось быстро, потому что столовая до сих пор работала и даже не прекращала. Когда перекусил то решил заняться своим пистолетом, перезарядив его разнообразными магическими пулями. Немного посидев за столом и посмотрев на пистолет, решил сходить в местную оружейную и купить у них обоймы и желательно специальный ремень, где можно будет держать эти обоймы, чтобы потом удобно достать.


Когда я пришёл в оружейную, то попал в небольшую очередь из десяти человек, когда я попросил продать мне обоймы, мне их отдали просто так. Немного удивившись такой щедрости, я всё-таки взял обоймы и пояс, который мне тоже всучили бесплатно.


Обойм у меня было десять, поэтому я немедленно занялся зарядкой патронов, что сделал довольно быстро. После этого решил устроить испытание своих сил, а именно наполнил свою катану маной. Я представил, как она покрывается огнём. Разумеется, у меня ничего не вышло, но заканчивать на этом не стал, а упорно пытался сделать так, чтобы моя катана, горела в огне.


Когда я уже было, отчаялся и уже был готов плюнуть на это бесполезное дело, я открыл глаза и поражённо уставился на свою катану, которая вся была в огне.


-У меня получилось – радостно пробормотал я.


Немного подумав, я окутал катану своей кровью и она небольшой змейкой летала вокруг клинка, после чего наполнил всё это дело маной, а потом вспомнил чувство от своего огня. Внезапно кровь и катана загорелись, несколько секунд огонь был нормальный, ну а после вокруг катаны летал змей состоящий из кроваво красного пламени.


После того как я это сделал мне на коммуникатор пришло сообщение:


  «Вами было открыта способность призыва кровавого пламени. Награда: 5 очков характеристик. +100 к мастерству контроля крови»


  «Приобретён активный навык [Эпический]:


Пламя истинной крови (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


Описание: Во время тренировки вы случайно открыли это пламя и теперь оно принадлежит вам. Каждый новый уровень прибавляет десять минут к длительности пламени, при максимальном уровне этого навыка, вы сможете, просто приказав призвать пламя. Каждые три уровня мастерства вы на ещё большем расстоянии сможете контролировать пламя истенной крови.


Затраты: 250мп. 100хп.


Время действия заклинания: 10 минут.


Откат: 15 минут.»


  «Значит, получается, я создал свой собственный навык» – радостно подумал я.


Не успел я нарадоваться, как внезапно зазвонил колокол, предвещающий, что на нас напали бандиты.  Мельком взглянув на время, увидел, что только семь тридцать, после чего выругался и посмотрел в сторону где Остелия готовила формацию и мне стало понятно, что она ещё её не закончила.


Нацепив на себя обоймы и выхватив катану и пистолет, рванул в сторону выхода из аванпоста, в этот момент ко мне присоединились Лэрания и Анастасия, и ещё защитники.


-Мля! – протянула Лэрания – Остелия ещё не закончила с формацией, нам надо защищаться и ждать когда она доделает защиту.


Внезапно я увидел, как в нашу сторону летит снаряд, понимая, что если он сейчас упадёт прямо к нам, то мы все трупы. Активировав ускоренное восприятие, я задействовал новый навык и вокруг моей катаны, появился багрово-красный дракон. Взмахом катаны запустил волну пламени прямо в боеголовку и спалил её, после чего вышел из ускоренного восприятия. Только течение времени вокруг меня вернулось в нормальное состояние, как я уже приготовился к взрыву.


Взрыв не произошёл, поэтому я перевёл глаза на небо, где секунду назад была боеголовка, но ничего не увидел, кроме серого пепла, что падал сверху.


-Только не говорите, что этот навык настолько силён – поражённо пробормотал я и рванул вслед за Анастасией, которая уже ввязалась в бой.


Создав конструкцию кокона, наполнил её тысячью маны и сразу залетел в толпу вооружённых людей, эти придурки помимо того, что стреляли по мне с пистолетов, так ещё подстреливали своих же, а мне оставалось только добивать раненых. Огонь, что у меня был вызван, сейчас не только уничтожал моих врагов, но и защищал меня, не знаю, сколько градусов в этом пламени, но пули проходя сквозь него, осыпались серым пеплом.  Сейчас я был настоящий машиной для убийства, враги вокруг меня умерли пачками, а вот на моём лице была улыбка.


На миг мне даже показалось, я обезумел, но честно говоря, во время боя копаться в себе нет времени.


Внезапно прямо возле меня появился ангел, закованный в доспехи, его белые крылья убили бандитов, которые не успели отскочить. Этот ангел был в золотых доспехах, с громадной алебардой в руке, его крылья тоже были закованы в доспехи.


Без промедления этот крылатый напал на меня, запустив в мою сторону мощную волну, от которой я еле увернулся. Тут мой взгляд упал на статус этого ангела:


  «Ур. 50(заблокирован) Эрх’саа. Высший ангел. (Опасность для вас 9/10)


ХП[________85 000________]


МП[________80 000________]»


  Редактор: MasterDouel
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Глава 55. Осада аванпоста Аврора (Часть 3). (Редакт)



Справа от меня устремилась волна энергии, которая раздирала всё на своём пути, её пустил ещё один высший ангел. Только вот мне на помощь пришла Анастасия.


Не теряя времени, покрыл свою катану зачарованной кровью и сделал так, чтобы она с громадной скоростью двигалась по лезвию. 


В этот момент ангел замахнулся на меня алебардой, только вот я отразил его атаку, но меня слегка оттолкнула ударная волна, а песок под ногами просел. Тут мне стало ясно, что если бы сейчас эта алебарда попала по мне, то я мог бы сразу распрощаться с жизнью.


Перехватив катану обратным хватом, устремился к крылатому, делая резкий взмах в сторону шеи, только вот эта крылатая скотина заблокировала мою атаку рукоятью алебарды.


Выругавшись, резко разорвал дистанцию с противником и как раз вовремя, потому что от ангела в пределах нескольких метров прошла волна, которая сделал песок стеклом, что значит температура этой волны была очень большой.


Внезапно ангел пустил в меня несколько копий света, а вдогонку ещё и волну света, одним взмахом алебарды.


Использовав воздушный шаг, мастерски увернулся от вражеских атак и в ответ запустил кровавый шар, который с невероятной скоростью устремился в противника. Только вот крылатого защитил золотой щит, который внезапно появился вокруг него, когда моё заклинание почти настигло его.


Но я не отступил а наоборот устремился к ангелу, тот же направил удар алебардой на меня. Уйдя вправо от прямой атаки, подпрыгнул с помощью воздушного шага, при этом песок под ударом алебарды, как и в прошлый раз просел, а во все стороны разошлась волна. Только меня волна даже с места не сдвинула, так как я был на платформе, зато успел до предела накачать маной катану и с помощью контроля крови удлинить лезвие своего клинка.


Когда я сверху упал прямо на ангела, то он опять активировал свою золотую защиту и тут я заметил особенность, дело в том, что после активации этой защиты он не может двигаться.


Сконцентрировавшись, я усилил напор, исчерпав почти всю свою ману и в этот момент раздался звук, будто треснуло стекло и щит моего крылатого друга развалился на осколки.


Не успел ангел отреагировать, как я с него, а точнее с неё содрал шлем и вцепился ей в шею. Как оказалось ангел эта девушка, конечно красивая, но самое главное её кровь словно лучшее вино… Мне настолько понравился вкус, что хотелось ещё, но к моему сожалению, ангел рассыпалась прахом.  Тяжело вздохнув я откинул пустой доспех от себя.


Тут заметил, что Анастасия уступает своему противнику, при этом, о чём то крича на непонятном мне языке. Разбираться не было времени, потому что я хотел ещё выпить крови ангела, при этом коммуникатор показывал, что у меня появился дебаф "жажда".


Посмотрев на ангела я понял, что она или он(в доспехах непонятно) не обращает ни на кого внимания. Ухмыльнувшись, решил воспользоваться этой возможностью. Войдя в ускоренное восприятие, приблизился к ангелу и содрал шлем. Это снова оказалась девушка, поэтому без промедления вцепился ей в шею, при этом выйдя из ускоренного восприятия. Когда эта сладкая кровь начала течь мне в рот, то я ощутил просто неописуемое наслаждение, а ещё вспыхнули красные символы на коммуникаторе:


  «Критическое изменение души! 98.9999%, ваша человеческая сущность была полностью преобразована! До конца преобразования души осталось 39 часов 48 минут 10 секунд… 9 секунд…. 8 секунд…»


  В это мгновение ангел, что была в моих руках, рассыпалась прахом, а ко мне на коммуникатор пришли новые сообщение, но так как было сражение, то решил посмотреть их позже.


Только я поставил кокон, влив туда оставшиеся двести маны, как мою защиту сразу уничтожили с ракетницы, но зато остался жив. Не теряя времени устремился в сторону обидчика, по пути разрубив двух особо ретивых бандитов, остальные что были рядом попытались убежать, но не смогли, потому что в этот момент Анастасия использовала какое-то заклинание и спалила их всех.


Бандит, что попал в меня с ракетницы, решил повторить свой подвиг, но я с помощью контроля крови создал из неё иглу и контролируя её, на большой скорости отправил в лоб бандиту. Конечно он успел выстрелить, только себе под ноги, тем самым убив своих же, что были рядом с ним.


Был один момент, сколько бы мы их не убивали, а эти как таракане всё напирали и напирали, оттесняя меня и Анастасию вместе с остальными сражающимися.


-Чёрт, мой щит пал! – воскликнула недалеко стоящая от меня Лэрания.


Сразу же после её крик, я ощутил сзади мощную волну энергии, которая не  тронула нас, но откинула бандитов. В этот момент прямо возле меня появился какой-то барьер состоящий из энергии, в который не могли пройти бандиты.  Защитники аванпоста, увидев что вокруг появился мощный щит возликовали, они были рады, что им удалось выжить в этом кровавом побоище.


-Так это сражение за нами! – радостно воскликнула Лэрания.


-Ага, осталось дождаться ночи, и я начну кровавую жатву – оскалился я.


-А как же ты ночью всё-таки будешь действовать? – с интересом спросила Лэрания.


-Просто – ухмыльнулся – вырежу всех по-тихому и дело с концом.


-Вот как, ну в общем-то я так и думала – пробормотала Лэрания и громче сказала – тогда я с тобой, помогу тебе.


-Как хочешь – пожал плечами - самое главное будь аккуратней.


-Что, волнуешься обо мне? – хитро прищурилась Лэрания.


-Волнуюсь о том, что ты можешь взбаламутить всех бандитов – невозмутимо сказал я.


-Злюка ты – надулась Лэрания – ладно, раз так, то надой пойти отдохнуть, ведь пока мы в безопасности.


После этих слов, Лэрания как всегда растворилась в воздухе, вздохнув, я тоже решил отправиться отдыхать. Остелия исчезла, перед этим оставив послание, о том, что слишком много сил израсходовала, так что в течении суток не появиться. Помимо этого написала, что все, кто сейчас в аванпосте могу спокойно заходить и выходить.


Наконец придя в трактир, я разделся, почистил свою броню от запёкшийся крови, после чего почистил пистолет и разумеется, помылся сам. Уснул довольно быстро, на часах ещё было только шесть вечера.


Проснулся я в прекрасное время как раз в полночь, быстро одевшись, вышел из комнаты, конечно все уже спали, на аванпосте была тишина.


Только вышел на улицу, то сразу встретил Анастасию с Лэранией, они уже были готовы выступать, но мне пришлось сказать, чтобы мы хотя бы ещё часок подождали, прежде чем идти.


Час пролетел довольно быстро, особенно за разговором, и уже в пять минут второго мы двинулись к бандитам.


Бандиты встали лагерем вокруг аванпоста, поэтому мы решили разделиться и начать с разных концов истреблять их.


Я пошёл на север, и только подобрался к бандитам, как увидел, что четверо стояли возле машины и о чём-то разговаривали.


Аккуратно достав катану, я решил попробовать избавиться от них одним махом, причём в прямом смысле этого слова. В общем после того как достал катану использовал свою кровь, чтобы удлинить клинок. На максимальной скорости приблизился к бандитам и одним взмахом убил сразу четверых, благо, что они стояли рядом друг с другом. Выглянув из за машины увидел, что есть ещё бандиты которые не спят и их немало, только меня это не остановило. Сначала я начал подкрадываться и вырезать всех бодрствующих, потом взялся за палатки.


Примерно за полчаса я убил больше двух сотен человек и не собирался останавливаться, за следующий час на тот свет отправилось ещё пять сотен человек, а если быть точным пятьсот семьдесят девять.


Вся ночь ушла на то, чтобы истребить всех бандитов, зато стоило только лучам солнца осветить лагерь бандитов, то все они были уже мертвы. К тому же со своей стороны насчитал примерно две тысячи человек.


Самое главное, вначале я работал медленно, но потом втянулся и уже спокойно убивал, как и бодрствующих так и спящих бандитов, поэтому за мной было очень много душ. Когда Анастасия и Лэрания узнали, скольких я отправил на тот свет, то они были сильно поражены.


Когда мы вернулись в аванпост, то я и Лэрания залезли в местную информационную сеть и начали искать любую информацию на счёт место нахождения базы бандитов группировки «Демоны». Удалось найти расположение довольно быстро, оказывается у Искателей, давно уже есть вся информация о базе «Демонов».


База была расположена в городе Ревел, это был северный город, но в один момент все жители города были убиты. Кто убил всех людей до сих пор неизвестно… в общем через год, там поселилась небольшая группировка бандитов, которая со временем начала быстро разрастаться и полтора года спустя это группировка стала одной из сильнейших банд пустыни.


Ещё удалось узнать, что сейчас в Ревеле помимо «Демонов» есть ещё три мощные группировки, которые подчиняются «Демонам», примерное число людей - около семи тысяч человек, вооружение нормальное. Разумеется у бандитов имеются маги и крупнокалиберное оружие, которым они отбиваются от осаждающих.


Сейчас уже мало кто хочет выступать против группировки «Демонов», два дня назад возле того города полегла группа искателей, состоящая из ста человек пятидесятого уровня, после этого туда вообще никто нос совать не хочет. Награда за уничтожение бандитов теперь равняется трёхстам миллионов кредитов, помимо этого, ещё девяносто миллионов опыта. Только вот задача была не из простых «Уничтожить всех бандитов», лично я не представлял как это сделать без хорошо вооружённой армии.


Внезапно мне в голову пришла мысль, тут же выкинул из-за компа Лэранию и сам сел за него. Не слушая возмущённый восклик Лэрании, начал искать всю возможную информацию о Ревеле.


Как я и предполагал, у города под землёй есть целые сети канализационных туннелей, но самое главное под канализацией есть древние катакомбы, такие же как и в Эрсалисе. Думаю если найти взрывчатки и подорвать катакомбы, то можно уничтожить весь город одним махом, а оставшихся бандитов добить. 


Когда я изложил свою идею Лэрании, то она отнеслась к этому скептически, а вот Анастасия аж воспылала, и была готова хоть сейчас отправиться уничтожать город бандитов.


Только вот теперь осталось достать мощной взрывчатки, время ещё есть. Хотя с аванпоста «Аврора», Лэрании и людям, следующим за ней, надо убраться куда подальше, потому что нет сомнений, что бандиты вернуться, да и наверняка подойдут к следующей атаке серьёзно.


Лэрания, когда услышала мои рассуждения, сразу же сорвалась с места готовить людей к отбытию из аванпоста, ну а я и Анастасия, отправились в Эрсалис,  который бандиты не смогли захватить, что меня нисколько не удивило.


В Эрсалисе я хотел встретиться с Кельмой и попросить её, чтобы она достала мощной взрывчатки.


    Редактор: MasterDouel
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Глава 56. Погребение города (Часть 1).(Редакт).



Эрсалис, был сильно разрушен, помимо этого здесь было много неизвестных военных, которые разумеется нас с Анастасией остановили и отпустили только после того, как Кельма сообщила что мы свои.


Когда мы пришли к Кельме, то она сразу начала расспрашивать на счёт Лэрании. Как только, я сказал, что всё с ней хорошо, Кельма была вне себя от радости.


Вот, мы разместились в гостиной Кельмы и я рассказал ей свой план об уничтожении бандитов, а вот Кельма поделилась очень интересной информацией.


Оказывается бандитам группировки «Демон», помогают пираты «Элькора», самая жестокая банда головорезов нашей галактике, помимо этого хорошо вооружённая. Сейчас их корабль находиться где-то в районе города Ревел и после уничтожения города придётся неизбежно столкнуться с пиратами.


Пираты меня не страшили, но информацию к сведению принял, на счёт взрывчатки Кельма сказала, предоставит её, после чего позвонила кому-то.


Примерно через три часа в гостиную принесли целых три ящика, в них были небольшие довольно клейкие цилиндры, помимо этого к ним были специальные детонаторы и пульт, но можно установить на детонаторах время, что собственно и придётся сделать, ведь сигнал с пульта не сможет пробить толщу земли.


Все три ящика я поместил в свой пространственный мешок, после чего ещё немного поговорил с Кельмой и, как оказалось, не зря, у неё была превосходная штука - сканер с радиусом двести метров. Это небольшой чип, который можно установить в любой коммуникатор, я же поставил его в свои очки, так как чаще всего ими пользуюсь.


Когда я и Анастасия наконец выбрались из космической башни, то на карте я отметил город Ревели и мы полетели в ту сторону. Он был примерно в трёх тысячах километров от Эрсалиса, за полтора часа мы туда долетели, конечно, в сам город влетать не стали, а приземлились примерно в километрах трёх от него.


Потом отметил место на карте, где находиться слив канализации, при этом по пути мы надели противогазы. Добрались до труб мы довольно быстро, по пути встретили группу бандитов, но не стали их трогать и обошли.


Конечно, слив был заблокирован железной решёткой, которую я отрезал с помощью магического резака, что купил в магазине контрабандистов. Быстро отрезав кусок решётки, мы забрались в канализацию и примерно пройдя несколько метров, на нас напала тварь похожая на крысу, только вот ростом чуть выше моего пояса и длинной метра полтора, не меньше. Оскалив свои клыки тварь бросилась на меня, но резко достав пистолет выстрелил пулей прямо в лоб и крыса двадцатого уровня сдохла. Чем глубже мы заходили в канализацию, чем больше крыс на нас пёрло.


Вот мы начали спускаться ко второму уровню канализации, там было сухо и самое главное, что здесь не было никого. Через некоторое время с помощью сканера нам удалось обнаружить самую тонкую часть стены, которая соединяет канализацию с катакомбами.


Стену пробили просто использовав заклинания Анастасии, которое аккуратно подорвало стену, конечно, нас чуть не завалило, но к счастью всё обошлось. Только стоило попасть в туннель катакомб, как к нам сразу устремилось три скарабея, только в увеличенном размере.


Эти твари были пятидесятого уровня и их было целых четыре штуки, помимо этого панцири оказались очень прочными, по крайней мере обыкновенные патроны не могли пробить.  Пришлось использовать меч и ману, чтобы сражаться с этими тварями, помимо этого ещё кровь неплохо пробивала панцири скарабеев.


Наконец разобравшись с врагом, мы двинулись дальше, но через некоторое время у нас на пути встал самый настоящий скелет. Причём эта костяная хрень метала в нас огненными шарами и чуть туннель не разрушала, а вот статус меня впечатлил:


  «Ур.71 Скелет (Опасность для вас 7/10)


ХП[__________123 456__________]


МП[__________256 754__________]


Перерождений: 3»


  Честно сказать я не понимал, почему мне виден статус этого скелета, но вот три перерождения - это уже перебор, да со столькими хп.


Скелет решил прервать мои мысли и метнул в меня лезвие ветра, но я, использовав воздушный шаг, избежал атаки, а Анастасия в этот момент запустила ледяное копьё, тем самым оторвав руку скелету и сняв три тысячи хп.


Не теряя времени, приблизился скелету и снёс ему череп, после чего череп разрубил пеплам и критом со скелета сняло сразу три тысячи хп.


Таким образом, мы с Анастасией начали кружить вокруг скелета, разбирая его, и примерно за десять минут скелет издох. Внезапно все кости скелета превратились в песок и начали собираться вместе, стало понятно, что он перерождается, но я решил попробовать прервать процесс перерождения и запустил кровавым шаром прямо в кучу песка, который сейчас кружился над полом. Это не помогло… недолго думая, просто добавил своей крови, причём потратив на это пятисот хп в этот момент, весь песок стал красным, но скелет всё равно появился, только теперь он был цвета крови.


  «Внимание!!! Вы подчинили себе Скелета, теперь он под полным вашим контролем, его характеристики обновлены»


  «Ур.29 Скелет крови (Подчиняется Tenebris)


ХП[__________10 000__________]


МП[__________15 000__________]


Способность: Полное восстановление. Откат 1 час


Перерождение: 30»


  Полный список способностей «Скелета крови»:


Огненный шар Ур.3


Лезвие ветра Ур.2


Ударная волна Ур.1


Ледяные оковы Ур.1


Доспехи крови Ур.1 (Можно использовать: 4 раза. Откат: 3 года.{После перерождения скелета откат обнуляется}


Последняя смерть (Когда скелет умирает со счётчиком перерождений 0 то в пределах тридцати квадратных метров всё начинает гореть)


Владение посохом Ур.5


Поглощение физического урона Ур.7 (79%)»


  -Джек-пот! – радостно воскликнул я.


-Только не говори мне, что ты подчинил этого скелета? – поражённо спросила Анастасия.


-Ну, как видишь он не нападает, он полностью подчинён мне! – радостно сказал я.


-И вправду, будет полезен, кстати, смотрю он теперь может умереть тридцать раз? А не слишком ли?? – удивлённо уставилась на статус Анастасия.


-Да нет, думаю норм, по крайней мере, если такое существо на моей стороне – ухмыльнулся я.


-А как же честь в бою? – сделал удивлённое лицо Анастасия.


-Только не говори мне, что ты ярый блюститель чести в бою? – с сарказмом спросил я.


-Ну – протянула Анастасия.


-Не нукай – вздохнул – пошли дальше, а то такими темпами мы ещё долго этот город не взорвём!


Мы медленно двинулись дальше по туннелю пустив вперёд моего нового «друга», и это было мудрое решение, потому что внезапно, откуда не возьмись, появился огонь который спал бедного скелета. Когда скелет возродился, мы двинулись дальше, но были настороже, помимо этого использовали магическое, чтобы по пути обезвреживать магические ловушки.


Только с механическими ловушками были проблемы, приходилось использовать скелета, потому что физический урон на него почти не действует, поэтому он идеальный кандидат на обезвреживания ловушек.


Ещё по пути мы поставили взрывчатку, заведя таймер на восемь часов, а потом такой же таймер установил у себя на коммуникаторе. Примерные места, где ставить взрывчатку у меня уже были отмечены, поэтому осталось только отслеживать наше местоположение с помощью спутника, который отслеживает, сигналы и связан с коммуникаторами всего мира.


Честно сказать мне трудно представить насколько тот спутник крут, но оно и не надо, самое главное - он полезен. Один большой минус - тем спутником могут пользоваться все, начиная от обыкновенных людей заканчивая бандитами и пришельцами с других галактик. Пока я размышлял на тему спутника, впереди что-то заурчало и через мгновение перед нами предстала махина чем-то напоминающая гоблина из фантазийных  рассказов.


  «Ур.90 Глойд. (Опасность для вас 5/10)


ХП[__________300 000__________]


МП[____9 000____]»


  -Вашу мать да что за цифры! Почему у этой хери так много хп, да и мп немало?! – воскликнул я с досадой и посмотрев на скелета сказал – эй костлявый иди, оцени эту зелёную гориллу.


Быстро скелет сорвался с месте и понёсся в сторону этого гоблина-переростка, но зелёный схватил скелет за череп и развернувшись запустил его в полёт, после чего сам рванул за ним.


Конечно, мы с Анастасией немедленно побежали за Глойдом и буквально через десяток секунд мы вышли в громадную пещеру, но я не мог понять, почему не увидел, что туннель кончался??


Пока я поражался, скелет уже поднялся с пола и атаковал зелёного несколькими шарами огня, но тот отпрыгнул вправо и, подобрав какой-то небольшой камень с пола запулил его в скелета, разбив к чертям череп.


Не став больше ждать, я использовал ускорение восприятия и, приблизившись к Глойду, всадил ему катану в спину. Мой противник взвыл и пытался огреть меня дубиной, которая неизвестно откуда взялась, только я отпрыгнул и создав кровавый шар, запустил его в кисть Глойда, тем самым оторвав её вместе с дубиной.


Монстр взвыл и резко отпрыгнул на несколько  десятков метров назад, после чего его руку, где была оторвана кисть, окутал чуть голубоватый цвет и буквально за десяток секунд выросла новая кисть, а Глойд кинулся на меня с рёвом. В этот момент он получил в макушку огненным шаром скелета, который уже восстановил свой череп, а потом ему добавила Анастасия, отрубив ноги.


Не тратя попусту времени, приблизился к Глойду и всадил катаной в череп, тем самым опустив его хп до нуля.


Наконец мог нормально оглядеться, этот зал был большой, и помещение было круглым, радиус круга по моим прикидкам метров двести не меньше. Потолок был в метрах двенадцати от земли в виде купола, так что я установил взрывчатку посередине зала прямо на потолке и на полу.


После чего перевёл взгляд на таймер в коммуникаторе, прошло всего сорок пять минут, поэтому я установил время, на семь часов и пятнадцать минут, после чего мы двинулись дальше.


Следующий туннель был широкий, здесь бы поместились две фуры и, проезда для легковой машины хватило бы. Скелет как всегда шёл впереди и разумеется, наткнулся на какое-то членистоногое существо размером с собаку и длинной в несколько метров. Эта тварь в мгновения ока окрутила скелета и сожрала его кости.


  «Ур. 108 Панцирная сколопендра (Опасность для вас 10/10)


ХП[_____7500_____]


МП[_____7000_____]»


  Когда сколопендра закончила с моим скелетом, то устремилась в мою сторону, но я успел поставить кокон на девятьсот маны, и когда эта тварь попыталась меня схватить, то снесла десять процентов щита.


Анастасия, конечно, тоже поставила защиту и активировав  заклинание похожее на белые струи дыма, попыталась заморозить, но у неё ничего не вышло, потому что тварь оказалась чрезвычайно быстрая. Немедленно использовал ускоренное восприятие и рванул на противника, рубанул один раз катаной снеся пятьсот хп и внезапно в мгновение ока сколопендра, свернулась и стала неимоверно твёрдой.


Долго оставаться в ускоренном режиме нельзя, поэтому сконцентрировавшись, воспроизвёл «Печать наследия» и меня привычно окутало тьмой. Использовав катану разрезал себе вены левой руки, и под контролем крови моя кровь окутала катану, после чего начала  гореть чёрным пламенем, так как я напитал  её тьмой. 


Взмах… и вертикальная волна тёмной крови в виде лезвия меча, устремилась в сторону сколопендры.


Отскочив последнюю атаку и, вышел из ускоренного восприятия, а в этот момент у меня лопнули ушные перепонки нот визга этой твари, но тут же восстановились.


1… 2… 3...__59… 60... уже целую минуту эта скотина визжала, и у меня настолько рассудок помутился, что я уже был готов умереть, но наконец эта хрень издохла, а я сел на пол проводя рукой по щеке, которая была вся в крови.


-Я знаю один хреновый минус в превосходной регенерации – уверенным тоном сказал я.


-Я даже догадываюсь какой – прохрипела Анастасия – эти грёбанные перепонки в мгновения ока восстанавливаются и ты не можешь не слушать этот визг, который казалось, проникает в самую душу, раздирая её.


Тут  я посмотрел на статус Анастасии и хмыкнул:


  «Ур.200 (Заблокирован) Анастасия Дизэаль. Раса Архидемон.


ХП[__________29000__________](заблокирован)


МП[_____________104450_____________](заблокирован)»


  Редактор: MasterDouel
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Глава 57. Погребение города (Часть 2). (Редакт).



-Плохо, не сознано сняла свои блоки от этого противного визга – поморщилась Анастасия.


-Кхм – прокашлялся я – может, пойдём дальше?


Анастасия удивлённо уставилась на меня, будто спрашивая глазами «ты дурак или как?»,  при этом у неё такое смешное выражение лица было, что я еле сдержался от смеха.


-Ну, демон ты и что из этого? – улыбнулся – убивать ты вроде меня не собираешься, а остальное меня не волнует.


-Странный ты – вздохнула Анастасия – к тому же не думаю что какой-нибудь демон захочет связываться с правителем серединного домина – усмехнулась.


-Это ты про Остелию? – удивился я.


-Ну, а про кого ещё – поморщилась Анастасия – вот например я и она архидемоны, но в силе между нами просто неимоверная пропасть.


-Значит Остелия сильнее – задумчиво пробормотал я, после чего спросил – так ты со мной или как?


-Да куда же я денусь – всплеснула руками она.


-Тогда пошли – махнул я рукой.


Мы двинулись дальше, через минут тридцать спокойного пути, я спросил:


-Слушай, а что будем делать, если ещё раз встретим, ту визжалку?


После моих слов Анастасию передёрнуло, и она тут же ответила:


-Просто сотру её в порошок!


Сразу после этих слов, как по заказу к нам приближалась сколопендра. Анастасия побледнев, создала перед собой какой-то странные круг с множествами рун и из этого круга вылетал серая молния, которая превратила в прах сколопендру.


-А что же сразу не воспользовалась этим заклинанием? – недовольно спросил я.


-Во-первых, я скрывалась, во-вторых, ведь до этого у меня была подавлена моя сила, мне бы банально не хватило маны на это заклинание – тут же объяснила Анастасия.


-Ладно, понял, пойдём дальше, скоро будет то место где надо установить следующую взрывчатку.


Сказав это, двинулся дальше, а Анастасия обречённо вздохнув, пошла за мной. Вот мы установили ещё одну взрывчатку, причём без особых проблем.


Уже почти пять часов мы бродили по этим подземельем, я настолько проголодался, что у меня появился дебаф жажда. Разумеется, когда я поел обыкновенной еды, жажда не исчезла, поэтому посмотрел на Анастасию при этом думая: «А не отравлюсь ли я кровью архидемона?»


-Что ты на меня смотришь, таким странным взглядом, говори уже, чего хочешь – тяжело вздохнула Анастасия.


-У меня тут появилась жажда – медленно начал я – может, поделишься своей алой и чрезвычайно вкусной кровью? – спросил с надеждой.


Анастасия удивлённо на меня посмотрела, после чего почему-то рассмеялась и открыв свою шею сказала:


-Бери.


От такого отказываться грех, поэтому я глубоко вздохнул и вцепился ей в шею, при этом думая о том, что хорошие противогазы всё-таки, не надо снимать, чтобы поесть.


Кровь Анастасии, на вкус была умопомрачительной, я просто не мог оторваться, но кое-как оторвавшись от её шеи.


-Как тебе вкус – улыбнулась Анастасия.


-Ммм… - протянул я, при этом обнимая её – просто великолепно, твоя кровь одна из лучшей, что я пробовал, даже скорее лучшая.


-Раз ты утолил свою жажду, то может, наконец, пойдём дальше? – улыбнулась Анастасия и демонстративно пошла вперёд.


Усмехнувшись, я последовал за ней, при этом всё время вспоминал вкус крови, как оказалось кровь архидемона нереально вкусная.


Сейчас мы двигались в сторону двух примерных последних точек, оставалось два часа до взрыва, по сути, мы должны успеть установить взрывчатку. Внезапно узкий туннель, по которому мы сейчас шли, вывел нас в громадную пещеру, здесь была пропасть, точно такая же какую я видел в катакомбах Эрсалиса. Немного подумав, осмотрев пещеру и решил установить взрывчатку прямо на вершине пещеры над пропастью. Без промедления с помощью «Воздушных  шагов» устремился к своду пещеры, там было много слюды, поэтому пришлось постараться, чтобы закрепить взрывчатку.


Только установил взрывчатку, как внезапно подо мной раздался странный вой, и казалось от него будто сам воздух завибрировал, а слюда со свода пещеры начала падать, пропадая во тьме пропасти.


-Уходи оттуда – крикнула Анастасия.


Это было и мне понятно, поэтому я быстро устремился к туннелю, где стояла Анастасия и тут заметил, что из тьмы пропасти показалось массивное тело,  а затем и громадная голова змеи, а когда увидел статус этой змейки, над головой на которой может уместиться фура, то мне слегка поплохело.


  «Ур.995 Мас’Ссаше,Тсс. Раса Ссетари. (Опасность для вас 10/10)


ХП[_____________381 870 400_____________]


МП[____________300 950 290____________]»


  -Думаю, тут у нас нет шанса на победу – мрачно сказал я.


-Если бы у меня была моя полная сила, то эта змейка бы не составила для меня труда, но в таком состоянии как сейчас, мне не победить – с грустью сказала Анастасия и добавила – но не ожидала в этом мире встретить молодого представителя Ссетари.


-Пошли отсюда, думаю ничего не случиться, если мы не установим одну взрывчатку, это особо не повлияет на что-то – сказал я разворачиваясь.


-Возвращаться будем тем же путём? – с интересом спросила Анастасия.


-Можно конечно и тем же путём, если ты хочешь быть погребена вместе с городом, а так – при этих словах активировал сканер – мы пойдём здесь – и запустил, кровавый шар в потолок туннеля, пробивая его.


Усмехнувшись, Анастасия взмахом руки снесла большую часть потолка, а я так и не понял как она это сделала, но решив не заморачиваться на этом. С помощью воздушного шага в мгновение ока оказался наверху и внезапно возле меня материализовалась Анастасия будто из воздуха и улыбнулась мне, после чего двинулась к лестнице, которая была впереди.


Кстати, мы оказались в небольшой комнате, которая была полностью пустой, а когда стали подниматься по лестнице, то услышали разговор людей. Аккуратно подойдя к двери, возле которой кончалась лестница и прислушавшись, я понял, что там за дверью находится приличное количество людей.


Слегка приоткрыв дверь, осмотрел помещение и смог увидеть около десяти человек, которые общались между собой и о чём-то шутили.


Врубив сканер, решил от сканировать местность и обнаружил, что комната, в которой находиться люди довольно большая, при этом вся заставленная ящиками.


-Что будем делать? – тихо спросила Анастасия.


-Придётся как-то пройти мимо этих людей – и мельком глянув на время сказал – до взрыва час и сорок минут, так что надо думать быстрее.


-Тогда предлагаю просто всех перебить, это не должно занять много времени – пожала плечами Анастасия.


-Экая ты кровожадная, конечно твой вариант самый простой, но вот шумиху поднимать как-то не хочется – вздохнул я.


-А что тут такого, ты думаешь за нами погонится весь город? – спросила она и тут же ответила – нет конечно, максимум человек сто не больше.


-Слушай, а ведь ты права – при этих словах в моей голове уже сформировался план – ты щитом сможешь нас прикрыть, пока я достаю свой мотоцикл? – с надеждой спросил я.


-Конечно – кивнула она.


-Тогда, сейчас мы ждём, когда до взрыва останется минут десять, после чего выбираемся максимально быстро на поверхность, по пути убивая всех, кто попадётся, ну а дальше ты прикрываешь нас щитом, я достаю мотик и, мы сваливаем отсюда на максимальной скорости – разъяснил, свой простой план.


-Всё-таки ты безумец, но думаю это превосходный план – усмехнулась Анастасия.


Время текло медленно. Мы, сидя на лестнице, тихо разговаривали на отвлечённые темы. Наконец до взрыва оставалось тринадцать минут, поэтому мы начали действовать.


Подойдя к двери, мы на счёт три вошли в комнату и когда нас заметил местный контингент, то они тут же закричали, что тут посторонние.


Только вот мы не обращая ни на кого внимания, рванули к выходу из комнаты, при этом нам попытались перегородить дорогу, только вот зря они встали на нашем пути, потому что умерли раньше времени.


Сейчас мы уже были на лестнице, и по пути вырезали ретивых бандитов. Через некоторое время попали в коридор, где нас окружили люди с автоматами. Только, у меня уже был активирован кокон, а Анастасия, в мгновения ока активировала защиту, поэтому мы даже не остановились, устремившись прямо в толпу людей.


Разумеется, по нам начали стрелять, но конечно нашу защиту им было не пробить, а вот сами бандиты умирали довольно  быстро, так как защиты у них почти не было.


Продраться сквозь толпу напирающих людей было нелёгкой задачей и нам пришлось потратить целых пять минут, чтобы выбраться на улицу.


Только мы вышли из здания как опять оказались в окружении, но это меня не волновало.


Оставив защиту на Анастасию, стал быстро доставать мотоцикл из пространственного гаража и достав его немедленно сел за руль.


Анастасия не снимая защиты села сзади меня и когда на нас появилась броня, то я выкрутил ручку газа на полную и мотоцикл сорвался с места, устремившись в небо. Скорость росла очень быстро, и мы уже через несколько минут были довольно далеко от города, как внезапно раздался взрыв.


Резко остановив мотоцикл, я решил посмотреть, что с городом и открывшееся картина меня впечатлила! Высокие дома города падали, в небо ударила волна пламени, теперь я осознал, насколько  мощная эта взрывчатка.


Минут десять на месте города было буйство пламени и разрушения, когда всё успокоилось мы подлетели посмотреть на котлован на месте города.


Вблизи это выглядело ещё страшнее - громадный котлован который к тому же ещё и горел, если бы я не знал, что здесь произошло и мне сказали, что тут был город, то я бы в это не поверил. Ведь тут  не осталось даже упоминания о том, что здесь был город.


Мы уже собрались улетать, как внезапно в нас с чего-то атаковали, и увернуться мне удалось лишь потому, что моё чувство опасности меня не подвело.


Когда мотоцикл резко ушёл вправо, я увидел довольно большой явно космический корабль и понимая, что тут ловить нечего, попросил Анастасию подержать вокруг нас щит. После чего  стал разгонять мотоцикл на полную скорость, а пока мы разгонялись, по нам смогли ещё три раза попасть, к счастью Анастасия смогла отбить все атаки, но было видно, что ей это далось нелегко.


-Как же бесят ограничения этой реальности! – раздался яростный голос Анастасии в динамике.


Не обращая внимания  на яростный восклик, я сейчас держал путь в Эрсалис и до туда мы добрались где-то за полчаса. 


Только добрались до Эрсалиса, то сразу бросилось в глаза, то что стена города была целая, да к тому же вокруг города теперь был энергетический щит, и вот мы влетели в город, предварительно постояв в очереди возле въезда.


Кстати, на этот раз контроль был намного жёстче, но нас пропустили быстро, опять же не без помощи Кельмы.


Собственно сейчас мы к ней и отправлялись, в первых кругах города велись восстановительные работы.


Наконец мы добрались до космической башни, где прямо перед входом, обнаружили Кельму, которая разговаривала с каким-то мужиком, а вот когда я увидел статус этого мужика, то был удивлён:


  «Ур.200(заблокировано) Гардиаль. Раса архангел. (Опасность для вас 10/10)


ХП[__________1 300 000__________](Заблокировано)


  МП[__________700 000__________](Заблокировано)»


  Редактор: MasterDouel
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Глава 58. Умер? (Редакт).



Когда я увидел архангела, то сразу насторожился, но не показал виду. На лице этого представителя крылатой фауны было высокомерие, а в глазах презрение, лишь за одно это хотелось свернуть его ангельскую шею.


-Кто вы такие? – спросил Гардиаль, внимательно посмотрев  на Анастасию и нисколько не обратив на меня внимания.


-Тебе то какое дело, пернатый? – усмехнулась Анастасия.


-Этот город переходит под контроль Святителя – высокомерно сказал он.


-Святитель здесь? – поражённо спросила Анастасия.


-Конечно, Небесный послал завоевать эту реальность, и начнём мы с этой жалкой системы – ухмыльнулся Гардиаль.


Меня всё больше и больше бесила эта высокомерная рожа, но я пока молча наблюдал.


-Кстати, демоны вообще не должны быть в этой реальности, так что побыстрее убирайся с этого города пока я добрый и свою шавку прихвати – кинул он на меня презрительный взгляд.


Это было последней каплей, войдя в режим ускоренного восприятия, приблизился к ангелу и вцепился ему в шею и максимально быстро стал высасывать их него живительную влагу. Кровь оказалась вкусной, только не совсем к тому же внезапно мне пришло сообщение:


  «Критическое изменение души! 100% Ваша душа была полностью преобразована!»


  «Вами получены врождённые способности Бессмертие, Зов крови(режим берсерка), Сон, Житель ночи, Преобразование вампира. Так же получена новая характеристика Магия [Уникальная]» {Более подробную информацию смотрите в сообщениях}


  Не успел осознать написанное, как почувствовал, что начал выпивать жизнь из архангела, а она у него не маленькая, но истощилась быстро, после чего Грдиаль рассыпался пеплом в моих руках.


Выйдя из ускоренного режима, посмотрел на удивлённое лицо Кельмы, которая поражённо смотрела на осыпающегося пеплом архангела.


-Ты знаешь, что сейчас сделал? – недовольно спросила она.


-И что же? – вопросом на вопрос, ответил я.


-Лишил город божественной защиты – вздохнула Кельма.


-Не велика потеря, как-то раньше обходились без покровительства всяких наглых существ, а сейчас и подавно обойдёмся – ухмыльнулся я.


-А может в чём-то ты и прав – задумчиво пробормотала Кельма – кстати, а ты выполнил задание? – с интересом спросила она.


-Города больше нет – серьёзно сказал я.


-Удивительно – тут она посмотрела на Анастасию – хотя нет, с такой поддержкой, думаю, город можно было бы брать наскоком.


-Не получилось бы – вздохнула Анастасия – может ты не заметила, но эта реальность очень сильно ограничивает мои силы, так что наскоком взять город не представлялось возможным.


-Кстати, а возможно ли снять ограничения? – спросил я, давно мучающей меня вопрос.


-Можно – кивнула Анастасия – если в эту реальность открыть портал в мир демонов и впустить сюда энергию нашего мира или как его ещё называют ада и демоны смогут приобрести здесь полную силу.


-Хм… - задумался я, и тут же задал ещё один вопрос – а к кому относятся вампиры, а точнее высшие вампиры?


-Может, поговорим в более комфортном месте? – внезапно предложила Кельма.


Решив и вправду не стоять возле входа, пошли в космическую башню. Через некоторое время мы пришли в гостиную и расселись на диваны. Сразу после этого, Анастасия пояснила мне мой вопрос.


Оказывается, что вампиры считаются потомками какого-то демона и человека, по крайней мере до того момента, пока не открылась информация о высших вампирах, которых убить почти нереально. Высшие вампиры по живучести дадут фору любому существу, к тому же они могут вогнать себя в сон, тем самым имитируя смерть. Делают они это для того, чтобы не сойти с ума от вечной жизни.


Самое главное то, что боги, дьяволы, архангелы, архидемоны, хоть и считаются бессмертными, но на самом деле предел их жизни всё-таки есть, но он очень большой, в вот с высшими вампирами совсем другая песня. Высший вампир, можно сказать, олицетворяет вечную жизнь и естественным путём он никогда не сможет умереть.


Когда я слушал рассказа Анастасия, то поражался своей крутости, по сути я могу нагнуть всех, что собственно мои коллеги высшие вампиры и делают. Ещё один интересный  момент который я узнал, это то, что пока я не получу силу, мне лучше молчать о своей высшей сущности. к тому же желательно не слишком высовываться, потому что, хоть появление высшего вампира в какой либо реальности составляет одна десятитысячная процента, но если такой вампир появляется, его стараются уничтожить пока он не вошёл в силу или не попал под опеку другого высшего вампира, что случается ещё реже.


-Нда, вот это я попал – с тяжёлым вздохом сказал я.


-Ага, вечная жизнь - это не всегда хорошо – улыбнулась Кельма и добавила -


 благо что мне такого не светит.


-Ну – протянул – везде надо искать позитивные моменты и раз я буду жить вечно, то надо расслабиться и наслаждаться жизнью – ухмыльнулся я.


-Короче стать беззаботным играманом – подвела черту Анастасия и добавила – не забывай, возможно, в своей реальности ты не будешь вампиром – обломала она мне кайф.


-Вот умеешь ты… - договорить я не успел, потому что в гостиной появилось новое действующее лицо.


Это была девушка лет двадцати, красивые серебряные волосы прекрасное лицо с пухленькими губками и восхитительные глаза ярко синего цвета. К тому же у неё было просто великолепное тело, красивые изгибы талии и бёдра, которые были открыты и прямо манили.


Помотав головой, сбросил с себя наваждение этой красавицы и наконец, обратил внимания на её статус:


  «Ур.?(Заблокировано) ??? (Опасность для вас (0/10)


ХП[_______________?_______________](Заблокировано)


МП[_______________?_______________](Заблокировано)»


  -Лилит, ты как всегда скрытна, никогда не показываешь свою силу напоказ – усмехнулась Анастасия.


-Так вот ты где засела – посмотрела она на Анастасию – и что же ты забыла в этой реальности?


-Как видишь, тут последние время стало весело, к тому же каким-то чудом людям с одной реальности удалось добыть прибор, который перебрасывает их сознание в иную реальность, при этом создавая новое тело – с восторгом начала объяснять Анастасия.


-И всё-таки ты ещё ребёнок, тебе даже трёхста лет нету, а ты уже по другим реальностям шатаешься, а если нарвёшься на архангела? – спросила Лилит, серьёзно посмотрев на Анастасию.


Только Анастасия хотела сказать, что-то в ответ, как я прервал её:


-Эм... у тебя нет такого чувства – посмотрел на Кельму, а та в этот момент расширила глаза, всем видом показывая, чтобы я заткнулся, только вот всё равно продолжил – что мир потихоньку едет с катушек.


-Это ещё почему? – с интересом спросила Лилит.


-Просто… как бы это помягче сказать… точно, какого хуя, здесь забыли ангелы, демоны, боги – тяжко вздохнул – но самое главное, ещё и моему родному миру по-идее скоро должен настать писец, а всё из-за каких-то грёбаных Пожирателей! Так вот я думаю, это я с катушек съехал или мир потихоньку начал сходить с ума?


-Аяяй, столько нецензурной лексики и при ребёнке – посмотрела Лилит, на Анастасию.


-Этот ребёнок старше меня раз в десять, если не больше – усмехнулся я.


-Ладно – махнула рукой Лилит – это всё лирика, в общем, я пришла сюда, чтобы сообщить, что ищу тут одного падшего ангела, по имени Хелья, может видели такую? – внимательно осмотрела она всех присутствующих.


-Ну, я видел и даже общался, помимо этого она моя рабыня – поднял я руку вверх как на уроке.


В этот момент все дружно уставились на меня, как на чудо, которое повредило себе мозги, но я невозмутимо добавил:


-К тому же она свалила с этой реальности, где сейчас она находится не знаю, но зато по связи могу отчётливо ощущать, что она ещё жива.


-Это ты серьёзно, что архангел твой раб? – поражённо спросила Лилит.


-Серьёзней некуда, она сама этого захотела, и я решил не отказываться – улыбнулся я.


-Если бы ты от такого отказался бы, то я точно бы решила, что у тебя с головой не всё в порядке – уверенным тоном сказала Лилит.


-Поверь, с головой этот представитель чело… то есть вампирской расы, не слишком-то и дружит – внезапно заявила Анастасия.


-Это с чего такие заявления – поражённо спросил я.


-А кто, с падшим решил подраться вот под этим городом а? Тебе повезло, что он не стёр тебя в порошок – серьёзно сказала Анастасия.


-А! – вспомнил я – но ведь по-другому было никак – привёл я аргумент.


-Возможно, только я вот не поняла, зачем так рисковать своей шкурой ради незнакомых людей – сокрушённо покачала головой Анастасия.


-Но ведь всё прошло удачно – привёл ещё один аргумент я.


-Тебе просто нереально повезло – усмехнулась Анастасия.


-Я смотрю, вы спелись? – со странной улыбкой спросила Лилит и тут же продолжила – что-то я не припомню, чтобы моя младшая сестра, так с кем-то разговаривала, особенно с противоположным полом. Помимо этого, она ещё и волновалась, а этот феномен вообще из ряда вон выходящий.


-Эй, что ты этим хочешь сказать? – возмущённо спросила Анастасия.


-Да нет, ничего – сказала Лилит делая вид, что рассматривает что-то за окном.


Внезапно воздух справа от Лилит задрожал, и появилось новый участник, это высокомерное лицо с головой выдавало в пришедшем ангела, хотя его статус был весь в вопросах.


-Что я вижу, да в моей обители целых два демона, да к тому же довольно сильных – высокомерно начал мужик – ну, да ладно, сейчас меня больше волнует тема о падшем ангеле, которую вы тут недавно видели.


-А подслушивать нехорошо – усмехнулась Лилит.


-Кто сказал что я подслушиваю, у меня есть свои методы доставать информацию, а кого-то подслушивать ниже моего достоинства.


-Доставать информацию... – задумчиво пробормотал я.


Тут мой взгляд упал на Кельму, которая увидев, что я смотрю на нее, сразу же отвела глаза.


«Сука» – мысленно выругался я.


После чего сразу взял наизготовку все свои активные заклинания и, держа их в голове, приготовился активировать в нужный момент.


«Надо было сразу догадаться, что Кельма теперь с ангелами, а ведь мне с самого начал показалось странным то, что она общалась с тем ангелом, которого я убил» – подумал я.


Тут крылатый повернулся в мою сторону и с ухмылкой сказал:


-А ещё мне нужен вот этот высший вампир, а точнее у меня к нему предложение – ухмыльнулся он.


-От которого невозможно отказаться – с сарказмом сказал я.


-Ну, почему же отказаться ты можешь, но я не ручаюсь за последствия – ухмыльнулся крылатый – в общем, у тебя есть два варианта, либо стать моим рабом навечно, либо покончить жизнь самоубийством.


-Я выбираю третий вариант – со злостью сказал я, активируя все заготовленные заклинания.


-Неверный ответ – мрачно сказал крылатый.


Внезапно крылатый растворился в воздухе и появился возле меня, только я уже вошёл в режим ускоренного восприятия.


Уворачиваясь от слепящей быстрой атаки архангела, с помощью воздушных шагов резко отступил назад, при этом запустив одновременно сразу три кровавых шара в сторону врага.


Архангел оказался тоже не лыком шит, и в мгновения ока увернулся от моей атаки, только вот кровавые шары пробили стекло, а ведь за ним открытый космос, который без специальной защиты не слишком полезен для здоровья.


В общем, всех потянула высасывающая сила к быстро трескающемуся окну, в этот момент Кельма с помощью способности своей подчинённой ушла из гостиной. Архангел холодно фыркнул и окутал себя светом, поле чего исчез. Анастасии и Лилит, тут уже не было, поэтому я остался один и самое хреновое меня сейчас выкинет в открытый космос, что меня не слишком радует. Хрен бы с этим космосом, но вот то, что я не помещусь в ту дырку в стекле, это однозначно.


«Экстремальные условия, требуют решительных действий» – подумал я.


Не теряя ни секунды активировал ускоренное восприятие, после чего использовал контроль крови, потратив больше половины своих хп и быстро достал катану, напитал кровь маной, а затем заставил свою кровь кружиться вокруг лезвия. Всё это я сделал за доли секунды, так как сейчас я был в режиме ускоренного восприятия.


Немедленно сделав четыре взмаха катаной, после чего в окне образовался достаточный проём, чтобы меня выкинуло в космос, не разорвав в клочья. Только появился проём, как закончилось действия моего ускоренного восприятия и меня в мгновение ока выкинуло в открытый космос…


  Редактор: MasterDouel
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Глава 59. Ещё одно короткое сражение с архангелом. (Редакт).



Только стоило мне очутиться в открытом космосе, как всё моё тело охватил ужасный холод но внезапно он исчез, открыв глаза я со страхом посмотрел на планету под собой, ещё на моём коммуникаторе, который оказывается может работать даже в безвоздушном пространстве, показывало, что пришло новое сообщение и я открыл его.


  «Навык бессмертие был насильно активирован, вновь стать смертным у вас не получиться! В связи с этим, вы можете находиться в открытом космосе вам не грозит обморожение или смерть от удушья. Предупреждение опасайтесь солнечного воздействия в открытом космосе, оно приносит очень сильную боль!!!!»


  Честно говоря, сейчас я был немного шокирован, и быстро решил проверить сообщение о моих новых способностях.


  «Получено четыре активных навыка:


1)            Бессмертие (Ур.10)(100.00%) Мастерство (1/1)


Описание: Это легендарная особенность Высших вампиров, активировать способность можно один раз, после чего у вас впереди бесконечность.


Затраты: 1хп 1мп


Длительность: бесконечность


Откат: бесконечность


2)            Сон (Ур.0) (0.00%) Мастерство (0/10)


Описание: Это способность присуща только вампирам, вы можете погрузить себя в сон на определённый промежуток времени. Помимо этого вы сможете погружать своих противников в сон, а на максимальном уровне, вы не только сможете усыпить большое количество существ, но и усыпить так чтобы они никогда не проснулись. За каждый уровень мастерства, откат сна уменьшается на 5 сек.


Затраты: Чтобы погрузить себя в сон – 100мп. Чтобы погрузить в сон существо 800мп.


Откат: 10мин.


3)            Преобразование вампира (Ур.0) (0.00%) Мастерство (0/4)


Описание: Одна из самых знаменитых способностей вампира, с помощью неё ты сможешь обращать в вампира людей и существ, близких по виду к человеку. Так же с помощью неё ты сможешь обратить вампира в человека (На высших не действует). При максимальном уровне заклинания, вы сможете контролировать до ста обращённых существ. За каждый уровень мастерства откат заклинание (обращение в вампира) уменьшается на час.


Затраты: Обращение в вампира – 4800мп. Обращение в человека – 300мп.


Откат: После обращения в вампира – 150 часов. После обращения в человека – 5 мин.


4)            Зов крови (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/1000)


Описание: Это очень загадочный навык, о нём мало что известно, один из эффектов, это появление кровавого дождя…


Затраты: 1000мп. или 100хп.


Откат: 100 минут.


Получен пассивный навык:


1)            Житель ночи (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100).


Описание: Теперь солнечный свет негативно на вас влияет и когда светит солнце, все ваши характеристики понижаются на 3. Ночью, вы получаете +5 к характеристикам, помимо этого если полная луна, то ваши характеристики увеличиваются на +10. При максимальном уровне этой способности, все ваши характеристики получают +3 (навечно). За каждый уровень мастерства ваши характеристики что вы получаете ночью увеличиваются на +1.»


  Способности шикарные, только вот описание навыка бессмертия какое-то странное.


Попытавшись вздохнуть, я выругался, потому что дышать не могу, но могу сказать, что ощущение от этого не слишком приятное.


Переведя взгляд на планету, я решил кое-что попробовать и достал с пространственного гаража свой мотоцикл, после чего сел на него. Сняв свой коммуникатор и активировав шлем, после чего активировал броню, в этот момент у меня перед глазами высветилась табличка.


  «Обнаружено безвоздушное пространство, было включено жизнеобеспечение!»


  Только я прочитал данное сообщение, как понял, что могу дышать, удивительно… не думал, что этот мотоцикл ещё и приспособлен к безвоздушному пространству.


Без промедления направил мотоцикл вниз к земле, скорость начала расти очень быстро и я пулей вошёл в воздушную оболочку планеты, а коммуникатор посоветовал скинуть скорость.


Когда скинул скорость то уже был у подножья башни, и только спустился на землю, то увидел интересную картину.


Анастасия с яростным лицом смотрела на Лилит и что-то её кричала. Когда я слез с мотоцикла, а Лилит заметила меня, то сразу рванула в мою сторону и тут увидела меня Анастасия и изумлённо на меня посмотрела.


-Я же тебе говорила, что если он высший вампир, то ему безвоздушное пространство непочём, а особенно когда башня скрывала его от заходящего солнца! – обиженным голосом сказала Лилит.


-Зачем ты меня заставил так волноваться!!! – уже набросилась на меня Анастасия.


Внезапно она обняла меня, при этом что-то до сих пор бурча и я повернувшись к Лилит спросил:


-Что это с ней?


-Да ничего особенного, просто она влюбилась – улыбнулась Лилит.


-В меня? – удивлённо спросил я.


-Ну, не в меня же – усмехнулась она.


-Что-то слишком много архидемониц, стало в меня влюбляться… подозрительно – задумчиво пробормотал я.


-Ну, почему много, пока всего только три – с яркой улыбкой сказала Лилит.


-Три! А третья кто?! – удивлённо спросил я.


-Моя сестра тоже решила, что хочет быть с тобой – внезапно сказала Анастасия


-Хренасе решения, а меня уведомить? – спросил я со злобой.


-А я тебе не нравлюсь? – обиженным голосом спросила Лилит.


-Началось... короче ты мне нравишься - небольшая пауза - но сейчас вырисовывается другая проблема.


Внезапно раздался голос крылатого, с которым я начал драку в космической башне:


-Так и знал, что на тебя даже безвоздушное пространство не подействует.


-Раз знал, полетал бы в космосе вместе со мной – с ухмылкой сказал я.


-Ну, уж извини, я живое существо, а не такой монстр как ты, который не должен существовать в природе – зло сказал крылатый, появившись прямо возле входа в космическую башню.


-Завидуй молча – сказал я, а мой уголок рта поднялся, обозначая мою ухмылку.


-Да с чего ты взял, что я тебе завидую!!! – яростно воскликнул ангел.


-Да просто ты наверняка мечтал жить вечно, ведь ты крылатое, порочное и высокомерное существо, которое просто ненавидит, когда кто-то превосходит его в способностях! – смотря прямо в глаза ангелу, сказал я.


Тот с ненавистью уставился мне в глаза… зря, потому что в этот момент я активировал «Очарование» и попытался ворваться в его разу и подчинить, это было довольно непросто. Казалось, что поле боя развернулась во внутреннем мире архангела, только мы сражались не физической или магической энергией, а силой воли. Только вот архангел оказался чертовски силён, поэтому мне приходилось очень туго.


Внезапно меня выкинуло из внутреннего мира архангела, в этот момент он был погружён в транс, так что мне удалось быстро приблизиться к нему, но вцепиться в шею не получилось.


Меня волной энергии отбросило от него и, несколько раз перевернувшись в воздухе, приземлился на ноги и заметил, как архангел раскрыв свои четыре крыла и устремился в мою сторону.


Понимая, что он сейчас нанесёт очень сильный удар, я сделал кувырок вправо, пропуская мимо крылатого мимо себя.


Не теряя ни секунды сформировал четыре кровавых шара одновременно, и приготовился к очередной атаке противника, достав свою катану.


Кстати, сейчас я могу призывать двадцать кровавых шаров и это я заметил только сейчас. Но размышлять по этому поводу времени не было, потому что в мою сторону летело громадное лезвие света.


Понимая, что сейчас мне конец, я активировал манипуляцию крови и в мгновение ока окутав своей меч кровавой змеёй напитал её энергий под завязку и пустил встречную волну. Всё это я сделал примерно за полторы секунды. Моё состояние в момент, когда готовил контратаку, было чем-то средним, между ускоренным восприятием и обыкновенным состоянием. Просто в этот момент моё тело не могло двигаться, а вот мозговая активность очень повысилась.


Когда две волны встретились, произошла вспышка, после чего сильный хлопок, и я почувствовал как мое тело отбросило прямо на машины, что стояли на парковке примерно в ста метрах от нашего сражения.


Спиной, я ударился прямо о кузов, одной явно машины класса люкс, но особо не переживая, резко вскочил, при этом во всём теле отдалась сильная боль. Не обращая внимания на свои травмы, активировал кокон, влив туда все свои силы и, в этот момент ещё одно лезвие света врезалось в мою защиту, выбив сразу восемьдесят процентов. Когда архангел предвкушал победу, неожиданно сзади него появилась Лилит с кроваво красным клинком, а её губы растянулись в улыбки, после чего она пронзила архангела прямо в сердце.


-Ты! – воскликнул крылатый – Небесный не простит тебе этого!!!


-А причём тут она – приблизился к крылатому – убью тебя я.


После этих слов,  вцепился ему в горло и выпил до дна, но в самый последний момент, заметил, что из него вылетел яркий свет, с четырьмя крыльями и казалось отовсюду, раздался голос:


-Вы ещё пожалеете, что прошли против меня и Небесного!!!


После чего он растворился…


-Эх, как и думала, он может принимать бестелесную форму, тогда ясно почему он уже живёт столько лет, оказывается, что он меняет тела – задумчиво сказала Лилит – хотя и это не вечно, ведь душа постепенно теряет силу…


-Душу думаю тоже наверняка можно восполнить – со вздохом сказал я.


-В этом ты прав, чтобы восполнить, душу надо использовать души других живых существ, которые добровольно этого захотят – сказала Лилит.


-И это думаю тоже не слишком сложно, ведь существ в любой реальности бесконечность, а с помощью веры можно не только завладеть умами, но и душами. Думаю, церковные фанатики сразу отдадут душу, когда им их почитаемый ангел скажет, что скоро мы станем единым целым или что-то в таком духе – предположил я.


-И с чего такие выводы? – спросила Лилит.


-Просто, в моей реальности есть церкви, и есть верующие, которые последнее отдадут ради бога, который в свою очередь нихрена им не сделал.


-Что сейчас будем делать? – вдруг спросила Анастасия.


-Думаю, надо отправиться в какой-нибудь аванпост и завершить задание с уничтожением бандитов группировки «Демоны», ну а после готовиться к походу на материк Начала – наметил я планы.


-Но тебе придётся справляться пока без нас – заявила Лилит.


-Почему, сестра!? – воскликнула Анастасия.


-Потому что нам надо вернуться в доминион – серьёзно сказала Лилит, строго посмотрев на Анастасию.


-Ладно, я поняла – тяжело вздохнула она и посмотрев на меня сказала – тогда встретимся на материке «Начала».


-Всенепременно – улыбнулся я активируя шлем и садясь на мотоцикл.


-Удачи – сказала Лилит.


После чего они исчезли, ну а я направился на северный аванпост, что находиться вблизи города Дэльфине жемчужины северного района континента Пустынь. *(П.а. Континент пустынь это тот на котором сейчас находится гг)*


  Редактор: MasterDouel
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Глава 60. Долина Времён (Часть 1). (Редакт).



До северного аванпоста я добрался довольно быстро, его название - Лотос. Всё потому что вблизи аванпоста Лотос, растут самые настоящие снежные лотосы. Кстати в этом месте почти всегда снег, только в один месяц в году снег тает.


Места здесь довольно красивые, много холмов, а вдали виднеются заснеженные горы. Примерно в семидесяти километрах от аванпоста Лотос находиться город Дэльфине, один из красивейших городов северного региона.


Самое главное - город не окружают высокие стены, вокруг города есть барьер, но он лишь нужен для того, чтобы защититься от мощных снежных бурь. Говорят, что Дэльфине - самый спокойный и безопасный город для жизни на всём континенте Пустынь.


Только я опустился возле аванпоста Лотос на мотоцикл и убрал его в пространственный гараж, то сразу мне бросились в глаза цветы, белые с чуть голубоватым отливом, они казалось сделаны из льда но на самом деле живые.


Пока я удивлённо смотрел на поляну Лотосов, то не заметил, как справа ко мне подошёл ребёнок. Это была девочка лет семи, одета в красивую тёплую куртку, а на руках были белые перчатки.


-Дяденька, а вам не холодно? – спросила она, внимательно посмотрев на меня.


-Честно сказать, холодно – с улыбкой ответил я.


Хоть на улице был мороз почти под сорок, но я был одет в свою обыкновенную броню, которая предназначена для пустыни.


-А зачем вы тогда так оделись? – серьёзно спросила девочка.


-Потому что я прилетел из пустыни – тут же ответил я.


-Вы из пустыни?! – посмотрела она на меня горящими глазами.


-Ага, но для начала мне надо по скорее купить подходящую одежду – с улыбкой сказал я.


-Ой простите! – тут же смущённо воскликнула девочка - тогда встретимся позже, меня зовут Софья.


После этих слов девочка убежала, в дом, который был недалеко от меня. Сам аванпост больше походил на небольшой городок.


Без промедления я направился в оружейную, она оказалась небольшой, это был деревянный двухэтажный дом, в самом доме царила атмосфера древней русской избы. Красивые резные прилавки, скамьи и плетёные кресла, помимо этого здесь был мягкий свет огня, что делало атмосферу ещё уютнее.


За прилавком в плетёном кресле сидел старик, его волосы были полностью седые, во рту была трубка, она слегка дымила. Старик внимательно посмотрев на меня, спросил:


-Новенький тут?


-Ага, вот хочу купить броню для местного климата – вздохнув, ответил я.


-Вот как, знамо, есть у меня кое-что, а деньги у тебя есть? – внимательно посмотрел на меня старик.


-Разумеется.


-Добро. Тогда жди тут, сейчас принесу.


Только старик сказал, и направился в сторону второго этажа, я же остался ждать внизу, при этом удивляясь тому, что старик оставил меня одного на первом этаже.


«Значит, у него откуда-то есть уверенность, что я не трону товары» – подумал я.


Через некоторое время вернулся старик, с помощью какого-то заклинания которое позволяла парить предметам, принёс коробку. В коробке оказался на первый взгляд металлический  доспех, но если присмотреться, то можно было понять, что он сделан из какого-то непонятного материала, похожего на металл.


-Это доспех был найден в одном кратере, где ещё до великой войны обрушился неизвестный корабль. Собственно, в том кратере до сих пор можно найти интересные вещи, но это сопровождается большим риском. Суть в том, что реактор того корабля работал на неизвестной энергии, которая оказалась чрезвычайно токсична. Если эта энергия вступает в контакт с живым существом, то тот теряет разум, а тело существа мутирует становясь идеальной машиной для убийства.


Что удивительно костюм оказался совмещён с магией, потому что я отчётливо ощущал там движение энергии. Старик хотел за этот костюм всего лишь двести тысяч кредитов, собственно я купил его без торга.


Одел костюм прямо в магазине, точнее старик меня отвёл на второй этаж, сначала он казался неудобным, но внезапно он принял форму моего тела и, на мгновение меня пронзила боль. Вдруг прямо перед моими глазами появилась табличка, хотя коммуникатор я снял.


  «Производиться слияния с телом боевой магии «Тьма» серии 001, сканирование энергии пользователя было завершение через 07… 06… 01… Сканирование было завершено, ядро сохранено в вашем внутреннем мире.»


  Сейчас у меня было противное состояние, казалось, будто меня несколько раз переехал грузовик.


-Чёртов старик, что ты мне подсунул? – с яростью спросил я.


Только вот по старику было видно, что он сам перепугался.


-Прости, я не знал, что такое может случиться – взмолился он.


-Ладно, вроде эта штука не несёт мне никакого вреда, даже наоборот, так что будем считать, что я купил то, что хотел, а теперь принеси мне нормальную зимнюю броню – серьёзно посмотрел я на старика.


-Да, конечно – кивнул он и быстро скрылся из виду.


Через несколько минут у меня были тёплые штаны, куртка с ботинками, помимо этого в одежде были чрезвычайно лёгкие и супер прочные пластины поэтому одежду можно было считать бронёй. К тому же, старик отдал мне это броню бесплатно.


Наконец, я был одет в тёплую одежду, после чего отправился, в трактир, где был отдел искателей. Трактир был очень красив, здесь была почти такая же атмосфера, что и в оружейной.  Когда я подошёл к окну, где регистрируют задания, то увидел девушку, которая была точной копией девочки, что я встретил недалеко от аванпоста.


-Здравствуйте вы хотите зарегистрировать задание? – спросила девушка с интересом.


-Нет я хочу завершить задание – улыбнулся я.


-Если у вас есть листок задания то можно прямо сейчас, а если нет, то придётся немного подождать – сказала девушка давно заученную фразу.


-Вот – достал я листок.


Когда девушка увидела, что за задание, она шокирована, на меня уставилась, после чего сказала:


-Простите, но сначала надо сделать запрос в центр.


-Это долго? – спросил я.


-Нет, но только мне нужен ваш значок искателя.


Спокойно протянув свой значок, стал ждать результата и через некоторое время, девушка была в каком-то странном состоянии, при этом с опаской посмотрев на меня. Она вернула мне мой значок, после чего сказала:


-Центр подтвердил, что вы брали это задание и то, что оно выполнено, вот ваша награда.


После этих слов она протянула кредиты и небольшую коробочку, в которой, судя по всему, были так называемые пилюли опыта. Только вот откуда они берут столько таблеток, честно говоря, не могу представить. Хотя возможно всё связано со странными игровыми законами этой реальности…


Вздохнув, я понимал, что лезть в законы мироздания не моего ума дело, поэтому просто взял что мне причитается после чего снял комнату на сутки и отправился совершенствовать себя.


В коробке, которую дала девушка, было ровно девяносто пилюль, судя по всему каждая по миллиону опыта. Быстро поглотив весь опыт, я чувствовал себя мягко говоря странно, но не обращая на это внимания открыл своё окно персонажа:


  «Ур.46 (1 777 456/9000000) Ник: Tenebris (Высший вампир)


ХП[______2200______] (+11/11.4сек.) {Уменьшение времени восстановления заблокировано до Ур200}


MП[______7920______] (+11/2.6сек.){Уменьшение времени восстановления заблокировано до Ур200}


  Характеристики персонажа: (Изначально все характеристики персонажа 10)


Сила – 25 (18.31%) (к хп +10; к физ. атаке +15; к сопр. физ. +0.011%; к востанов. хп. -0.3сек.)


Интеллект – 24(18) (04.39%) (к мп +20; к маг. атаке +20; сопр. маг. +0.013%;к востанов. мп. -0.3сек)


Ловкость – 22 (98.27%) (к крит. атаке +9; к уклонению +5)


Выносливость – 28 (80.34%) (к хп +30; к сопр. физ. +0.015%; к востанов. хп -0.5сек)


Удача – 19 (00.10%) (к сопр. 0.011%; к уклонению +2; чем выше число удачи тем лучше вам везёт в азартных играх)


Сила воли – 30 (02.46%) (к маг. атаке + 10; к мп +50; к сопр. маг +0.014%; к востанов. мп. -0.8сек.)


  Доп. характеристики:


Кровь – 14 (276/4 130 300мл.) (к хп + 80; к физ. атаке +5; к маг. атаке +10 к восстановлению хп и мп -12сек.)(в эту характеристику нельзя вкладывать очки характеристик)


Магия – 12 (0.23%)[Уникальная] (к мп +500; к маг. атаке +20; к сопротивлению + 0,040%) (в эту характеристику можно вложить только одно очко за уровень)


  Пассивные навыки:


Житель ночи (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100).


Концентрация (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100).


Одержимость (Ур.10)(100.00%) Мастерство (0/100)[повышение мастерства этого навыка заблокированно]


Мгновенное перерождение на месте{Имеют только Высшие вампиры} (Ур.0)(99.99%) Мастерство (4/10)


Медитация (Ур.0)(59.94%) Мастерство (2/100)


Чувство крови (Ур.1)(0.03%) Мастерство (98/100)


Жажда (Ур.1)(78.30%) Мастерство (10/100)


Воин ночи (Ур.1)(05.85%) Мастерство ур.3 (284/300)


Тихий шаг (Ур. 4)(31.16%) Мастерство ур.5 (23/500)


Ночное зрение (Ур.10максимум)(100.00%) Мастерство ур. 5 (190/500)


Контроль маны (Ур.3)(89.98%) Мастерство ур.6 (467/600)


Скрытность (Ур.2)(40.49%) Мастерство ур.6 (3/600)


  Активные навыки:


Бессмертие (Ур.10)(100.00%) Мастерство (1/1)


Сон (Ур.0) (0.00%) Мастерство (0/10)


Преобразование вампира (Ур.0) (0.00%) Мастерство (0/4)


Зов крови (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/1000)


Ускорение (Ур.0)(0.48%) Мастерство (0/1000)


Магическое зрение (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


Ритуал призыва фамильяра (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/10)


Астрал (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/10000)


Печать наследия (Ур.0)(98.34%) Мастерство (11/100)


Манипуляция крови (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


Кровавый шар (Ур.5)(0.00%) Мастерство ур.2 (19/200)


Поглощение крови (Ур.2)(01.99%) Мастерство (71/100)


Очарование (Ур.0)(03.12%) Мастерство (1/100).


Стрельба{Лёгкое оружие} (ур. 3)(08.37%) Мастерство (97/100)


Владение клинком (ур. 4)(81.04%) Мастерство ур.3 (197/300)


Кокон (ур. 2)(01.88%) Мастерство (28/100)


Воздушный шаг (ур. 5)(0.80%) Мастерство ур.5 (100/500) [Уникальный]                        505 шагов


  Навыки ремесла:


-


  Сопротивления (Список может расширяться):


Физ. – 2.252%


Маг. – 2.294%


Уклонение – 148 (Шанс укл. От любой атаки 14.8%)


Урон:


Критический – 198.


Магический – 1080.


Физический – 405.


  Баф: {Любовь архидемона Остелии Кройц} [Навечно]


Описание: Даёт вам покровительство архедемона Остелии.


Баф: {Хозяин архангела Цеалестис} [Навечно]


Описание: Даёт полную власть над архангелом Цеалестис. Все характеристики, которые меньше 20, повышаются на 2(Если характеристика 19, то она повышается на 1).


  Баф: {Дьявол}


Описание: Вы поглотили геном дьявола, тем самым усилив свою родословную Высшего вампира. Только вот, у вас в рабах появился архангел, а это настоящий поступок дьявола, поэтому в вас появилась дополнительная родословная дьявола и добавила вам дополнительные 4 свободных очка характеристик.


Нераспределённые очки характеристик: 3»


  Посмотрев на размер своего запаса энергии, я немного был шокирован, но после рассудив, понял, что это не так уж и много мп. Ведь в ненастоящем сражении с сильным противником, этой энергии едва ли хватит, чтобы победить.


Немного подумав, я посмотрел на игровое время, уже было почти десять вечера, поэтому решил пойти и взять какое-нибудь задание, чтобы опробовать свою пассивную способность воин ночи.


Когда я спустился в зал, людей здесь было много, все о чём-то общались, веселились, выпивали. Около регистрационного окна, никого не было, девушка, которая дала мне награду за задание сидела и откровенно скучала.


Увидев, что я подхожу к ней, она радостно посмотрела на меня и спросила:


-Вам что-то нужно?


-Ага, мне бы какое-нибудь интересное задание взять, желательно чтобы было неподалёку – улыбнувшись, сказал я.


-Вы что! – воскликнула девушка – собрались в ночь идти?!


-Не стоит на счёт этого беспокоится – улыбнулся – я можно сказать живу ночью.


-Что вы имеете ввиду – недоуменно посмотрела она на меня.


-Дело в том, что я вампир, может слышала о таких? – с интересом посмотрел я на девушку.


-Вампиры... но вас же давно не существует – задумчиво пробормотала она.


-Враки, мы есть, но нас очень мало я, по крайней мере, знаю ещё двоих вампиров в пустыне – тут же вспомнил о Кельме и поморщился.


-Что-то случилось, у вас с теми вампирами? – робко спросила девушка.


-Да, так с одной вампиршей неприятная история вышла – вздохнул я – ну да ладно, это всё в прошлом… Так есть у вас для меня задание по моим требованиям?


-Конечно – кивнула она – вон на доске в верхнем левом углу, там висит три задания, их цели все неподалёку, можете брать любое.


-Спасибо.


Сказав это, сразу направился к доске и под удивлённые взгляды посетителей, стал рассматривать задания. Одно было довольно-таки интересное:


  «Задание: Найдите пропавшею группу исследователей. Ранг миссии 8.


Описание: Последний раз группу исследователей, видели на аванпосте «Страж», что находиться недалеко от гор Антала.


Цель: Найти  группу живыми или мёртвыми и забрать прибор *[картинка]*


Отказ от задания(после того как вы взяли задание): -2000 кредитов


Провал: -


Награда: 1 000 000 кредитов 2 000 000хр»


  Только я прочитал листовку, как сразу взял это задание, после того как, зарегистрировал это задание, на себя то немедленно отправился к аванпосту «Страж», что находился примерно в ста километров отсюда.


Вообще я удивлялся насколько близко друг к другу находиться аванпосты на севере.


Аванпост «Страж» был почти копией Лотоса, только вот тут не было цветов, да к тому же рядом были высоченные горы Антала.


Первое, что я сделал, когда прилетел на этот аванпост, это конечно решил расспросить народ.


Вечером людей на улице не найдёшь, поэтому я отправился в трактир, где их оказалось довольно много. Мне быстро удалось узнать, что группа людей, которые называли себя исследователями магических аномалий, отправилась в горы Антала и после не вернулись, а о их судьбе, разумеется, ничего неизвестно.


Поэтому, пришлось искать выход в интернет, чтобы узнать побольше о этих горах Антала. К счастью, выход в интернет, был в этом трактире в кабинете заведующего отделением «Искателей».


Разумеется пришлось заплатить за пользование компьютером, но это того стоило, мне удалось узнать очень интересную информацию.


Горы Антала - это цепь гор, которая идёт кругом. В северной части континента Пустынь, в центре этого круга, как говорят учёные из других планет зона «Х».  Такие зоны, могут появиться при случае выброса, чрезвычайно мощных энергий разных полюсов.


Как я понял, в центре этих гор произошло замыкание энергии, впоследствии чего там образовалась аномалия. Что за аномалия именно в горах Антала, пока неизвестно, дело в том, что все кто туда входил больше не возвращались, помимо этого над этими горами всегда висят непроглядные тучи, которые никакими способами не разогнать.


Ещё удалось узнать, что иногда с гор спускаются монстры, которые жили в глубокой древности, эти твари чрезвычайно опасны и владеют магическими способностями. Поэтому у местных пошла легенда, что за горами Антала находиться долина Времён, считается, что это место живёт в прошлом и в будущем одновременно.


Когда я закончил с просмотром всей имеющийся информации о этих горах, то понял, что за это задание дают слишком мало награды. Только вот после прочитанного, мне с нетерпением хочется пробраться за эти горы и разгадать тайну…


  Редактор: MasterDouel
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Глава 61. Долина Времён (Часть 2). (Редакт).



Прежде чем отправляться в горы, решил основательно запастись. Помимо этого нужно достать где-нибудь крови которой можно утолить жажду, иначе если дебаф появится, то это будет не слишком хорошо.


Снаряжения смотреть я отправился в местную оружейную, снаружи это был двух этажный бревенчатый дом, но внутри он был отделан металлом. Здесь стояло много прилавков с разнообразными товарами, не только оружием, но и разное снаряжение, и необходимые предметы в путешествии.


За прилавком сидел мужчина лет сорока, один глаз у него был ранен и он им явно не видел, потому что он был белым, второй был яркого золотого цвета.


-Тебе что-то нужно, молодой человек? – спросил он.


-Да вот, смотрю у вас снаряжение, чтобы отправиться в горы – внимательно посмотрел я на мужчину.


-В горы собрался? – вздохнул он задав вопрос и тут же продолжил – опасно это, с гор очень часто спускаются  монстры, которые только в сказках-то и существовали. К тому же там за перевалом, пропало множество искателей и исследователей, которые совались в запретное место.


-Это я знаю – кивнул – только меня это не остановит, помимо этого я бессмертен – усмехнулся.


-Хаха – рассмеялся мужчина – все мы пока молодые считаем себя бессмертными, и видишь к чему это привело – указал на шрам на своём лице.


-Ну, мне это не грозит в любом случае – после этих слов, под изумлённым взглядом мужика разрезал свою ладонь и начала быстро заживать.


-Как?! – вырвался шокированный вопрос у мужика.


-Потому что я вампир – улыбнулся, показывая клыки.


-Ох, последний раз я видел вампира, лет двадцать назад - на мгновение задумавшись продолжил - он умер от проклятия, не думал, что мне ещё раз удастся увидеть вампира – улыбнулся он.


-От проклятия? – заинтересованно спросил я.


-Ага, его кожа медленно тлела, и тут же восстанавливалась, потом опять медленно тлела, так что вампир на моих глазах отрезал себе голову, после чего его тело превратилась в пыль – закрыв глаза, рассказал мужик.


-Это страшно – содрогнулся, примерно представляя себе, это такое, ведь по идее ты испытываешь в таком случае невыносимую боль.


-А то... Ладно, ты хотел посмотреть снаряжение для гор? У меня разумеется всё есть, ведь довольно много таких же безумцев как ты, которые рискуют сунуться за горы – тяжело вздохнул мужик.


Я посмотрел много снаряжения, но тут мне попалась одно на магической основе. В общих чертах, это снаряжение связанно с коммуникатором, у него есть восемнадцать метателей, которые при прицеливании выстреливают небольшим тросом с наконечником. Этот наконечник летит с громадной скоростью и конечно его полёт можно направить с помощью магии и коммуникатора. Эта штука может пробить почти всё, кроме алмаза и других, схожих по прочности материалов. Причём металлический стержень можно легко вытащить с любой породы, опять же с помощью магии.


Конечно снаряжение имеет свои запасы маны, но можно и сделать так, что оно использовало мою энергию. Потребление на один выстрел, десять мп, потребление на возвращение каната двадцать мп, а ещё есть импульс, который может подбросить человека в любую сторону куда он захочет, этот манёвр стоит двадцать восемь мп.


Конечно, я без разговоров взял это снаряжение за миллион и пять сотен тысяч кредитов. Изначально этот мужик хотел миллион восемьсот, но пришлось немного поторговаться и, он всё-таки сдался, так как его уже вырубало в сон. После чего по быстренькому купил себе разнообразной мелочёвки, на всякие пожарные, так сказать, чтобы у меня было всё на все случаи жизни, ведь судя по рассказам, эти горы непредсказуемы.


Когда всё было готово, я сразу отправился в горы, разумеется на мотоцикле не стал лететь потому, что лучше этого не делать, ведь монстры, что появляются из-за гор, могут реагировать на звуки двигателя.


Сначала подниматься в горы было просто, но чем дальше поднимался тем сильнее становился ветер, к тому же ещё началась метель.


Примерно наметив себе цель, а именно в сторону вершины, чтобы потом попасть на другую сторону горы, к тому же гора, на которую я сейчас поднимаюсь, была самая низка.


Примерно через несколько часов, ходьбы, возле меня возникла первая преграда, это большой разлом, который уходил куда-то далеко в пещеры. Глубоко вздохнув, я активировал систему снаряжения, и прицелившись, выстрелил тросом в противоположную стену. После чего без промедления спрыгнул в пропасть, потом запустил второй трос, что зацепился намного выше первого, и активировал авто-подъём. В этот момент первый трос отцепился и в мгновение ока вернулся на место, а меня с большой скоростью потянуло вверх.


Отцепив этот трос, с помощью «Воздушного шага» несколько раз отпрыгнул назад, и прицелившись, снова запустил трос, только цель уже была намного выше, почти долетев до скалы отцепил трос и с помощью толчка подкинул себя вверх, после использовав воздушный шаг, приземлился на снег. *(П.а. Если кто хочет представить это снаряжение, то оно чем-то похоже из аниме «Атака Титанов», только намного лучше[ну как по мне])*


Оказавшись на снегу, не успел очухаться от столь больших скоростей этого безумного снаряжения, как слева меня атаковала громадная кошка белого цвета.


  «Ур.123 ? (Опасность для вас 7/10)


ХП[__________12 989__________]


МП[_____5 789_____]»


  Кошка оказалось сильной, к тому же она сливалась с местностью и имела невероятную скорость. Хотя я тоже не медленный, поэтому первая атака моей катаной, была отражена когтями. Только в этот момент достал пистолет и выстрелил прямо в морду этой кошке, после чего раздался жалостливый  крик, но я без промедления всадил вторую и третью пулю в голову животного и через мгновение кошка погибла.


После чего попробовал её кровь и, сразу стало ясно, что она вполне пригодна для утоления жажды. Поэтому слил кровь в специальные контейнеры, что были куплены в оружейной.


Хотя тот магазин не оружейная, а скорее товары на все случаи жизни, потому что там даже пайки продавались.


Вспоминая ту интересную оружейную я закончил со сбором крови, и сразу отправился дальше.


Вокруг было темно, но меня скорее не это волновало, а то, что началась очень сильная метель, поэтому дальше десяти метров не было ничего видно. Чтобы не провалиться куда-нибудь под лёд, я сканировал всё пространство впереди и подо мною.


Разумеется, сканер пришлось снять с очков и установить в шлем, потому что без шлема в горах делать нечего, если конечно не хочешь отморозить себе чего-нибудь лишнего.


Быстро продвигаясь вверх, неожиданно услышал где-то впереди вой, будто громадный бык выл от ненависти.  В этот момент под ногами завибрировала земля и ко мне на встречу вышло что-то непонятное.


Это существо было метров семь в высоту и десять в длину, передние конечности были похожи на тигриные, а вот сзади были копыта, голова была рогатая, и вроде как коровья, только с рядом больших и явно острых зубов, разумеется, не для жевания травки.


  «Ур.238 Тарр (Опасность для вас 9/10)


ХП[__________238 567__________]


МП[_______18 678_______]»


  Не знаю, почему показывало опасность девять, но я еле увернулся от атаки, потому что она оказалась очень быстрой. Ещё один неприятный момент - пули против этой твари не действуют, поэтому пришлось вернуть пистолет в кобуру, при этом напрочь забыв, что у меня есть дополнительные обоймы с магическими пулями.


Увернувшись от очередной, только на этот раз магической атаки, в виде громадной ледяной глыбы, после сразу отступив назад с помощью воздушного шага.  Но внезапно тварь попыталась схватить меня зубами, приближаясь на полном ходу, и мне в голову пришла интересная идея. Активировав снаряжение, выстрелил тросом, прицелившись в правый бок твари.


Тарр даже не среагировал, хотя я у него выбил пять сотен хп, молниеносно он ударил лапой, но моё тело резко ушло из-под удара и устремилось в сторону бока твари. Только в этот момент Тарр начал заваливаться набок, чтобы придавить меня, но я использовал систему магического  импульса и, меня подкинуло вверх.


Вторым тросом, выстрелил в спину Тарра, который перестал заваливаться на бок, резко восстановив своё равновесие, и после чего внезапно схватил мой трос зубами. Не теряя времени, использовал третий трос, а второй тут же начал возвращаться ко мне, в этот момент вернулся первый, которым я неожиданно выстрелил прямо в лоб, потому что каким-то образом и третий трос эта тварь смогла перехватить.


И летя прямо в пасть твари,  немедленно подкорректировал своё направление с помощью небольшого импульса, после чего приземлился, на нос Тарра и воткнул прямо в глаз свою катану.  Раздался жалостливый то-ли вой, то-ли рык, и Тарр начал заваливаться на бок, а я, отцепив трос, спрыгнул на снег.


-Какое к чёрту альпинистское снаряжение, да оно и в бою неплохо работает – пробормотал я, смотря на индикатор аккумуляторов снаряжения.


За всё время я использовал всего три процента энергии, к тому же если кончиться запас энергии, то я смогу всегда воспользоваться своей.


Глубоко вздохнув, решил посмотреть сколько опыта мне дали за этого Тарра и удивился, потому что мне прилетел почти миллион, а если быть точным, то девятисот восемьдесят три тысячи семьсот семь очков опыта.


Радостный, я направился дальше, но примерно за два с половиной часа подъёма никого не встретил, зато добрался до вершины и к тому же метель кончилась.


Посмотрев назад себя, смог увидеть великолепный вид. Была видна громадная снежная долина, и даже город отсюда был виден, но больше меня впечатлило восходящее солнце, которое своими лучами осветило землю, и казалось весь снежный регион засиял новыми красками.


Развернувшись обратно, посмотрел в ту сторону, куда мне нужно двигаться, и смог лицезреть впереди густые тёмные облака, спускавшиеся на землю и окутывающие горы. Чтобы добраться  до того тёмного облака мне надо было преодолеть примерно десять километров скалистой местности, после чего несколько километров пропасти. Для других пропасть, разумеется, была проблемой, а вот для меня - пустяк, потому что с помощью заклинания «Воздушный шаг» я могу будто стоять на воздухе.


Приготовившись и глубоко вздохнув, спрыгнул с горы, на которую я забрался, внизу были скалы, но меня это не заботило. Прицелившись, выстрелил тросом, и рванул вперёд и с помощью тросов, начал быстро приближаться к пропасти. 


Сейчас я обдумывал один момент, а именно раз звери приходя из так называемой зоны «Х», то как они преодолевают эту пропасть, которая тоже тянется по кругу вокруг этой самой зоны.


Пока я размышлял об это странности, то уже добрался до пропасти и мне открылась завораживающая картина.


Прямо из тумана на противоположной стороне пропасти вылезло существо, похожее на тигра, только размером примерно с Тарра, с которым я недавно дрался. Тигр тут же спрыгнул  прямо в пропасть и через некоторое мгновение, он моторизовался прямо на моей стороне.


Этот тигр был трёхсотого уровня и конечно я был рад тому, когда он не заметив меня, направился в сторону, откуда я недавно пришёл.


Аккуратно подобравшись к пропасти, я посмотрел вниз, но смог увидеть только непроницаемую тьму. Понимая, что простым зрением увидеть ничего не удастся, активировал магическое зрение, но только я это сделал, как мне в  показалось, будто мои глаза просто залепили разноцветной энергией.


Отключив магическое зрение, я пришёл к выводу, что надо испытать самому, а именно спрыгнуть в пропасть. Судорожно выдохнув, отцепил трос, держащий меня, и спрыгнул вниз, при этом смотря на быстро приближающуюся тьму пропасти…


  Редактор: MasterDouel
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Глава 62. Мир Таалькас (Редакт)



Внезапно, я потерял ориентацию в пространстве, только ненадолго, и через несколько секунд она вернулась, да и тьма перед глазами рассеялась, и перед моим взором оказались скалы.


Когда увидел впереди густой туман, то мне стало понятно, что я нахожусь на другой стороне пропасти.


Глубоко вздохнув, направился в сторону тумана, добрался до него быстро, но только стоило попасть туда, как на меня накатили странные ощущения, будто я попал на корабль, который находиться в шторме.


При этом скалы я уже не видел, так что со снаряжением тут делать нечего. Пришлось аккуратно идти по земле между скал и при помощи сканера проверять дорогу, чтобы не свалиться куда-нибудь.


Посмотрев на время, обнаружил, что было уже восемь утра, а значит, часа четыре я блуждаю как ежик, в уже порядком доставшем меня тумане. В этот момент мне в голову пришла нехорошая мысль: «А если этот туман вообще не закончиться?!».


Только об этом подумал, как сканер засёк, что впереди скал нет, и лишь ровная площадка.  Как только я на неё вышел, туман рассеялся.


Мне открылся вид на долину,  здесь было много деревьев, которые были безжизненными, сквозь густые облака пробивалось тусклое солнце, освещая эту долину. Самое странное, то что солнце было совсем на другой стороне, в общем, не там где должно по идее быть.


  Ещё отсюда была видна обыкновенная каменная крепость, такие у меня в реальности раритетом считают, особенно после катаклизма.


Посмотрев вниз с каменной платформы, смог увидеть, что подо мной было множество деревьев, вдобавок к этому с зелёными листьями.


Без промедления я спрыгнул со скалы, и аккуратно, не без помощи снаряжения, или как я теперь его называю «БС», приземлился на землю. *(БС - боевое снаряжение)*


Когда приземлился в лес и посмотрел в ту сторону, откуда спрыгнул, то поразился, потому что, судя по всему, лес уходил в туман, то есть под горы, а кусок скалы, с которого я спрыгнул, выглядел так, будто его прикрепили к этому туману.


Взвесив все за и против, решил снова попробовать пойти в туман, только уже по лесу. Опять войдя в туман, меня снова посетило то странное чувство шторма.


Сглотнув, двинулся дальше, но даже за два часа пути не наткнулся на гору, или даже на камень. Один сплошной лес.


Внезапно я опять вышел из тумана, на этот раз я оказался на возвышенности, и передо мной открылся великолепный вид зелёной долины, здесь было множество озёр, а местность была холмистая. Справа видна громадная планета, хотя судя по всему это спутник, но не это главное, а то, что в небесах были большие парящие острова(?!).


Тут мой взгляд упал на город, что был в этой долине, он стоял недалеко от небольшого леса возле громадного озера. После того как присмотрелся, обнаружил множество деревень разбросанных по долине.


-И куда я попал… – пробормотал я поражённо.


Тут у меня появились подозрения, и на всякий случай попробовал выйти из игры. Это у меня получилось, я оказался в гостиной Алисы и облегчённо выдохнув, вернулся обратно.


Конечно, это была моя паранойя, но лучше раз проверить, чем потом сожалеть, что не сделал этого.


Только я очутился в игре, как сразу поднявшись, направился в сторону города, и внезапно передо мной появилась табличка:


  «Вы попали в другую реальность, все игровые особенности отключены, кроме системных сообщений. Опыт будет начисляться, а ваша сила повышаться, но вы сможете об этом узнать, только когда вернётесь на Mysterium.


Если вы умрёте, ваше тело будет восстановлено в мире Mysterium. Приятного вам времяпровождения!»


«Система просканировала ментальное поле планеты, в связи с многообразием языков, в вашу память будет внедряться языки постепенно. До окончания изучения всех языков осталось 1 час 39 минут 45 секунд»


  Вздохнув,  посмотрел в сторону города, и решил пока направиться к ближайшей деревне, которая была примерно в километрах тридцати от меня.


Шёл я довольно быстро, но прежде переоделся в летнюю броню и только потом отправиться в путь. Добрался до деревни за два часа, когда подходил к домам, то у меня в голове были уже разнообразные знания, связанные с местными языками.


Когда я вошёл в деревню все на меня поражённо смотрели, оно и понятно, ведь моя одежда была немного странной.


-Тятя, кто это? – спросил какой-то ребёнок своего отца.


-Иди в дом, малышка – сказал мужик, опасливо на меня посмотрев.


-Мил человек, что же вы у нас забыли? – раздался голос старца, который шёл от самого большого, дома в деревни.


-Я путешествую, вот хотел спросить последние новости – посмотрел я на старика.


-Ну, вы попали куда нужно – улыбнулся старик – но что стоять и лясы точить на улице, пойдем, присядем – указал он на скамейку,  которая была чуть впереди меня.


Когда мы сели на скамейку  старик представился:


-Меня зовут Валко Сильвенович, по батьке, а как же звать молодого человека?


-Тенебрис, отца у меня нет – с улыбкой сказал я.


-Как же ты без отца – покачал головой старик.


-А вот так – развёл руками.


-Так нельзя... без роду ты никому не нужен. Тебе срочно надо обзавестись семьёй – серьёзно сказал старик.


-Пока я не могу - покачал головой - только как на ноги встану, так и о семье подумаю – улыбнулся.


-Ладно, оставим… Ты ведь хотел спросить о последних новостях в наших краях? – дождавшись моего кивка, Валко продолжил – ну как ты сам видишь недавно открылась долина времён, так что наш король Азарот Третий, да продлят боги его дни, решил отправить сюда делегацию магов, которая должна прибыть со дня на день…


Говорил старик около часа, мне удалось узнать, что страна, в которой я находился, называясь Альварион. Она граничила с эльфами. Эльфы - раса похожая на людей, по сути такая же, как и у нас в фантазийных книгах, по крайней мере, старик описал её так.


Помимо этого здесь были ещё и остальные фантазийные существа. Я понял, что этот мир обязательно надо исследовать, но тут вышел облом – оказывается, эта долина времён будет открыта лишь месяц, после чего он закроется, оставив за собой громадный кратер.


Когда старик закончил говорить, я поблагодарил его за рассказ и отправился в сторону города, но курс взял не на сам город, а немного в сторону, и уже минут через двадцать добрался до леса. Спрятавшись там, вышел из игры.


Только появился в реальности, как с помощью браслета отправился на космическую станцию. Не вылезая из капсулы спросил:


-Можно ли сохранить мир, в который попало моё второе тело?


«Возможно. Но тогда если вы погибнете, то у вас будут спрашивать, где переродиться. После входа в игру, вас будут спрашивать, в какой мир хотите войти. Согласны?»


-Да, сохрани мир – тут же согласился я.


«Принято, данные были сохранены»


Так как не вылезал из капсулы, то сразу вошёл в игру и выбрал мир, в котором я нахожусь. Кстати теперь мне было известно название мира.


Его называют  Таалькас, что в переводе с древне эльфийского означает «родной дом».


Открыв глаза, я увидел прямо перед собой чел… то есть эльфа, который направил на меня свой лук.


«Кажется, я зашёл не в тот лес» – промелькнула у меня в голове, а вслух сказал:


-Эй, не делай этого, а то хуже будет – сказал я на эльфийском.


-Откуда ты знаешь эльфийский, человек?!! – тут же воскликнул эльф.


-Вообще-то я не человек, а вампир – улыбнулся, показывая клыки.


-Этого не может быть! Вампиры не переносят солнечного света! – не веря, опять воскликнул эльф.


-Слушай, хватит кричать – поморщившись, сказал я, поднимаясь.


Внезапно почувствовал опасность, и быстро вошёл в ускоренное восприятие, после чего перехватил летящую стрелу в меня и вернул восприятие в норму.  Эльф поражённо уставился на стрелу, которую он запустил почти вплотную, но сейчас видит, как я держу её в руке.


-Я же тебе сказал, лучше не делать необдуманных действий, иначе…


Опять войдя в ускоренное восприятие, появился за ошеломлённым эльфом и прошептал на ухо:


-Ты лишишься всей своей крови.


В этот момент эльф весь затрясся и упал на колени, как вдруг позади меня раздался женский голос, который настолько красив, что его можно было слушать даже без музыкальных инструментов, ведь он сам как музыка.


-Не пугай мальчика.


Больше всего меня насторожило в этот момент то, что я совершенно не почувствовал, как ко мне сзади подобрались .


-Он первый на меня напал – спокойно сказал я, повернувшись в сторону собеседника.


Когда я увидел эльфийку, то смог оценить её красоту. Разумеется, сказать, что она была красивее той же Остелии или Алисы было нельзя, но и поставить её красоту ниже невозможно, да и вообще, как по мне каждая девушка имеет свой неповторимый шарм.


Эльфийка, что стояла передо мной, была блондинкой с длинными волнистыми волосами, отчего казалось, что у неё с плеч спускался золотой океан. Её лицо было утончённое, а глаза сиреневого цвета, в которых виднелось время прожитых лет, и если я не ошибаюсь, довольно немаленький срок она уже живёт в этом мире.


Ещё как-то помню, читал в одной фентези книжке, о том, что у эльфов не бывает большой груди. Так вот, автору, что писал ту книгу надо встретиться с этой эльфийкой, потому что её груди как минимум четвёртого, а то и пятого размера, к тому же в совокупности с тонкой талией и широкими бёдрами, правильной формы, она довольно-таки сильно возбуждала.


Одета Эльфийка была в платье под стать своим глазам. Это было красивое сиреневое платье с разрезом возле правого бедра, а само платье было чуть ниже колен.


-Ну что, насмотрелся? – с усмешкой спросила эльфийка.


-Можно и так сказать – кивнул я, наконец переведя взгляд с её красивых ножек на лицо.


-И что же забыл в моём лесу истинный вампир? – внимательно посмотрела она на меня.


-Да так – неопределённо махнул я рукой – отдохнуть решил, но кто же знал, что здесь вотчина эльфов.


-Откуда ты такой взялся, не зная, что здесь вотчина эльфов? – с усмешкой спросила она.


-Если скажу, что с другой реальности, то поверите? – с улыбкой спросил я.


-Разумеется нет.


-А другого у меня ответа нету – развёл я руками – хотя можете сходить проверить – тут на моём лице появилась ухмылка – вам всего лишь надо сходить в долину времён, там попасть на скалу, и отправиться в мою реальность.


-Ты это серьёзно? – поражённо посмотрела она на меня.


-Более чем – сказал я – в общем-то, мне плевать верите вы или нет. Я пошёл.


После этих слов, направился на выход из леса, но внезапно почувствовал магию под собой и тут же отскочил вправо, а на том месте, где был секунду назад, появилось множество лиан, которые устремились в мою сторону.


Неожиданно у меня в голове появилось три знака, о которых я до этого не знал и ещё инструкция, что надо делать. Это был тот навык, который я создал, «Пламя истинной крови». Высвободив из своей руки кровь, я активировал навык, и мою руку окутало красное пламя, после чего увеличив поток крови и маны, я окутал всё своё тело огнём, который не причинял мне и моему снаряжению вреда, но зато сжёг всё вокруг меня.


Повернувшись к эльфийке, я спросил:


-Неужели ты хочешь сделать меня врагом?


Только вот я совсем не ожидал увидеть трясущеюся эльфийку, у которой был сильный страх в глазах.


-Вы… высший вампир?! – дрожащим голосом спросила она. 
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Глава 63. Возвращение. (Редакт).



-Только не говори мне, что ты поняла, что я высший вампир, только потому, что использовал красный огонь? – нахмурившись, посмотрел я на эльфийку, которая ещё больше побледнела.


-Простите – опять поклонилась она  - если бы я знала, что вы высший, то отнеслась к вам со всеми почестями.


-Так, в этом мире есть ещё высшие? – спросил я, настороженно.


-Да – кивнула эльфийка – её зовут Виальмин де Ристал, она приходит ко мне, чтобы выпить моей крови и при этих словах, эльфийка почему-та смутилась


-Не говори ей, что я здесь, если скажешь, то рано или поздно я тебя найду и вкушу твоей крови, выпив всю до дна – с угрозой в голосе сказал я.


-Х… хорошо – и когда я уже развернулся к выходу из леса, эльфийка добавила – удачной вам дороги.


Когда я выбрался из леса, то подумал о том, что мне лучше не стоит встречаться с той вампиршей, а вообще идеальней было бы зайти в город, расспросить о приезжих, которые не знали местного языка, после чего свалить из этого мира. Почему-то мне не слишком хотелось встречаться с вампиршей, к тому же высшей.


«А я-то надеялся, что смогу спокойно походить по этому красивому миру, исследуя его» - сокрушённо подумал я


До города я добрался без каких либо происшествий, только вот на улице уже было темно, так что в город меня не пустили.


Кстати время в этом мире, скорее всего, совпадает с игровым, потому что на часах было два часа ночи и чтобы побыстрее скоротать время, решил немного поспать...


Проснулся, как и хотел, ровно тогда, когда солнце над городом начало вставать, а ворота открылись.


Войдя в город, удивился его оживлённости, хоть он и был средневековым, но людей здесь было очень много, хотя возможно сейчас тут какой-то праздник.


Задумавшись над тем, где начать поиск, решил отправиться в трактир, думаю там можно услышать много интересных слухов, даже никого не расспрашивая.


Вообще возможно той группы исследователей нет в этом мире, но что-то мне подсказывает, что они здесь.


Трактир я выбрал тот, где было больше всего людей. Это было двухэтажное каменное здание с вывеской в виде дракона, а снизу с надписью «У дракона».


Трактир оказался шумным местом и довольно просторным, хоть здесь сейчас и было много людей, но всё ещё можно найти свободный стул.


Мне повезло, удалось найти целый свободный стол, хотя почему за ним никто не сидел.


Вдруг мне пришла в голову мысль, что возможно он кем-то забронирован, но через некоторое время мои опасения развеялись, потому что ко мне подошла официантка. Когда я её увидел, то удивился, если судить по наряду, да и вообще по обстановке, это место походило на ресторан.


Когда я заказал себе морс, то стал сидеть и слушать. Разговоров было очень много и на разные темы, но тут меня привлёк один столик, что был в  противоположном углу зала. Благодаря своему удивительному слуху, я смог сосредоточиться только на том столике.


-Слухай, Брен, тут такое дело, дня два назад, сюда забрели какие-то иностранцы, у них была причудливая одежда, но когда стражники попытались их арестовать, то они… ну то есть эти иностранцы начали сопротивляться. В общем, стражники не смогли с ними справиться и пришлось звать полкового мага – начал рассказывать бородатый мужик, худощавому с крючковатым носом.


-Да ты что? – поражённо покачал головой худощавый, которого назвали Бреном  – так наверное наш полковой маг быстро разобрался с иностранцами?


-Если бы... мало того, что ему не удалось справиться с иностранцами, так он ещё, чуть жизни не лишился! – жестикулируя, сказал бородатый.


-Брешешь! – не веря, воскликнул Брен и добавил – ведь наш маг аж магистр третьего ранга!


-Да, что бы я когда-нибудь неправду говорил! – возмутился бородатый – клянусь, если вру, пусть меня заберёт Виальмин.


-Ладно, верю, не надо такие клятвы давать – сказал Брен, подняв руки вверх – так что же с теми иностранцами случилось? – с интересом спросил он.


-Дальше вообще странность произошла, пришла какая-то баба, как стражники сказали, её красота могла даже затмить Гиаль, богиню жизни – продолжил своё повествование бородатый.


-Не ну Трой, хватит заливать, красивее Гиаль не может существовать людей в этом мире – уверенным тоном, сказал Брен.


-Ты опять мне не веришь – с иронией и разочарованием в голосе сказал Трой, махнув рукой – да к тому же, я не утверждаю что это правда, ведь стражники рассказывали.


-Ну ладно, предположим, что баба была, так что она сделала? – спросил Брен.


-Как, я слышал, он взмахнула рукой и усыпила всех иностранцев, после чего стражники смогли взять всех под стражу, а сама баба исчезла.


-Удивительно.


-Кстати, а ты слыхал, что к нам с визитом собирается сам король? - вдруг перешёл на другую тему Трой.


Дальше я слушать не стал, потому как узнал что хотел, осталось только найти тех исследователей, пока их не казнили, а это действие наверняка не за горами.


Для начала я нашёл в городе стражника, после чего с помощью «Очарование», расспросил его об инциденте, что слышал трактире.


После расспроса, я знал точное место положение исследователей, а той бабой, о которой говорили мужики оказалась какая-то маг*(п.р. Не пинайте меня, у этого слова официально нет ж.р. P.S. Магесса/магиня слишком ущербно)*. Стражник о ней мало что знал, но самое главное он знал - она чрезвычайно опасна.


Не теряя времени, направился в местный аналог тюрьмы, которая находилась недалеко от ратуши в центре города, кстати, там же и находился эшафот, на котором через час собираются повесить иностранцев.


Добравшись до тюрьмы, понял, что без шума туда пробраться не удастся, а всё потому, что стражников там оказалось просто немерено. Оставался только один варианты, освободить исследователей и после чего быстро валить из города.


Когда началась казнь, оказалось, что их собираться сжечь, а не повесить, а ещё снаряжение лежало прямо под ними и это радовало, потому что я смогу быстро его забрать.


-Итак, эти еретики напали на город и использовали чёрную магию, поэтому будут сожжены на костре! Поджигай!!! – сказал мужик в нарядной рясе вышитой золотом.


«А тут священники не такие пафосные» – промелькнула в моей голове мрачная мысль.


Немедленно рванул в сторону большого бугая с факелом, который уже собирался поджечь первый костёр и одним ударом под рёбра отправил его в полёт. Не останавливаясь, собрал всё снаряжение, что было разложено на ветках, и отпустил привязанного мужика.


Конечно, священник начал орать и грозиться карами небес и за короткий промежуток времени он настолько меня достал, что я просто свернул ему шею. Только начал освобождать второго, тут подоспела стража. Мне ничего не оставалось делать, как применить «Пламя истинной крови» ещё раз.


Отогнав стражу и толпу зевак, начал освобождать третьего человека, как неожиданно почувствовал опасность сверху. Быстро отвязав девушку, я откинул её, и активировал кокон, вложив туда по моим прикидкам около двух тысяч мп.


Сверху на меня упал большой огненный шар, но моя защита выдержала, и выбило примерно процентов десять. Честно говоря, было не слишком удобно без игрового интерфейса, а коммуникатор, хоть и показывал полоску жизни и маны, но только где должны быть числа были знаки вопроса, да и полоска после использования мной энергии ни на миллиметр не уменьшилась.


Освободив последнего и опять же собрав всё его снаряжение, сунул в пространственный мешок, как в это мгновение, передо мной появилась, девушка, она была очень красива.


Внешность этой девушки, определённо была одной из тысячи, её длинные чёрные волосы, которые были пышные и слегка волнистые. Превосходные, как их ещё называют, аристократические черты лица, что придавали мягкость её внешности и алые глаза, которые казалось, смотрит тебе в душу. Одета она была в чёрный облегающий костюм, что наверное, был создан для того, чтобы соблазнять.


От этой девушки веяло очень сильной опасностью, ещё стало понятно, что она вампир и скорее всего высший вампир.


-Ты хочешь украсть мою добычу – прошипела она, внимательно посмотрев на меня.


-Нет, они моё задание – спокойно сказал я.


-Они моя добыча! – возмущённо сказала девушка.


-Здесь много добычи найдёшь себе другую.


После этих слов, опять заметил, как с неба в нашу сторону падает несколько огненных шаров, которые были посланы явно не этой вампиршей.


Только вот девушка раздражённо махнула рукой в небо и я поражённо мог наблюдать как мощная волна воздуха, подогнанная неимоверно сильной маной девушки,  взорвала в небе огненные шары и она даже не обратила на это внимания, будто сделала что-то обыденное.


«До её уровня силы мне далеко» - с опасением подумал я.


Потому что, только собрав, где-то одну треть своей маны в взмах, я смогу создать такую мощную волну воздуха, а она это сделала даже глазом не моргнув.


-Кстати – задумчиво сказала девушка – я что-то тебя не видела на собрании высших – нахмурилась.


-Потому что меня ни разу там не было – спокойно ответил я.


-Почему? – с интересом спросила она.


Сейчас меня поразила её переменчивость, секунду назад она была враждебна ко мне, а сейчас излучала любопытство.


-Потому что я не из этой реальности – аргументировал, при этом с удивлением обнаружив, что на нас больше не нападают, да и людей в приделах  площади не видно.


-И другой реальности говоришь – задумчиво – хм… значит ты недавно стал высшим, потому что тогда бы знал, что встречи происходят в нулевом измерение там собираются высшие с множества реальностей – ярко улыбнулась она.


-Ну и если я недавно стал высшим, что с того? – раздражённо спросил я.


-Да ничего. Просто не ожидала встретить в своём мире высшего, сколько тебе лет? – с интересом спросила она.


-Что тебе от меня надо, если ничего, то я пошёл.


-Ну, как это ничего, теперь ты мне нужен – улыбнулась она.


-Я?! – поражённо на неё уставился.


-Ты – кивнула девушка, медленно подходя ко мне.


В этот момент в моей голове метались мысли, как сбежать от этой вампирши, тут я обратил внимания, что тех кого отпустил уже сбежали.


«Надеюсь, они выбрались из города, потому что сейчас мне надо срочно давать дёру, не оглядываясь»


Не теряя ни секунды, вошёл в ускоренное восприятие и на максимальной скорости рванул в сторону выхода из города, при этом краем глаза заметив, что девушка устремилась за мной в погоню. Не знаю, как она почувствовала в какую сторону, я побежал но это и не важно, потому что тащилась она как улитка.


«Значит, у неё нет ускоренного восприятия, это радует» – подумал я, когда выбрался из города.


Без промедления достал из пространственного гаража свой мотоцикл, при этом выйдя из ускоренного восприятия. Сев на мотоцикл и быстро сняв коммуникатор, активировал шлем с бронёй мотоцикла, после чего выжил ручку газа на полную и устремился к долине Времён.


Добрался до туда всего за минут пять и не останавливаясь влетел в туман. Вылетев из тумана, через секунд сорок и чуть не врезавшись в крепость, что я видел, попав в это место первый раз.


-От вампирши я смылся, но думаю и сюда она сможет спокойно войти,  значит, придётся пока ставить исследования этой долины - пробормотал я, сам себе.


Тут в мою сторону прыгнула какая-то тварь размером с человека, похожая на обезьяну. Не теряя времени, рванул опять в туман только уже в сторону мира. Только влетел туда, как сзади меня раздались звуки, будто взбешённое стадо тварей завыли в один голос.


-Чёрт, совсем забыл, что местная фауна реагирует на звук двигателей – пробормотал я.


Не теряя времени быстро остановился и убрал свой транспорт в пространственный гараж, и использовав БС рванул по скалам в сторону выхода из тумана. Тросы метал чисто наугад, потому что нихрена не было видно, но хоть и метал тросы наугад, но ещё ни разу не промахнулся. Только вот с таким способом вышел один казус и во время своего движения ударился прямо в скалу, которая вправила мне мозги, и я включил сканер, а с ним стало намного проще передвигаться.


Примерно через полчаса, можно сказать, вылетел из тумана прямо в пропасть, и в этот момент за мной вылетело существо, которое ну уж очень сильно походило на дракона. Помимо этого, эта крылатая, но надо признать красивая ящерица, внезапно в мою сторону запустила из своей пасти громадный огненный шар, и его сила была такова, что у меня в голове была только одна мысль:


«Конец…»
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Глава 64. Демон-дракон. (Редакт).



Давление энергии от огненного шара, запущенного драконом, было просто колоссальное, и когда я думал, что настал мой конец, то понял что шар летит не в меня, а мимо. Только он пролетел мимо, раздался взрыв, которым меня откинуло обратно на скалы, и в этот момент без промедления использовал «Воздушный шаг», чтобы остановить своё тело.


Только мой краткий полёт остановился, раздался визг, он настолько был противным, что казалось будто тебе мозг начали жрать изнутри.


Тут дракон приземлился на площадку, что была рядом со мной и принял, а точнее приняла человеческий облик. Это была красивая девушка, с длинными серебряными волосами и глазами такого же цвета, её лицо было красивым и холодным.


Внезапно прямо из пропасти вылетела непонятная тварь, неопределённой формы, а ещё у неё был громадный глаз фиолетового цвета.


Только меня больше интересовала драконша, потому что она был обнажённой и будет большой грех, если не воспользуюсь случаем, чтобы внимательно её рассмотреть.


Увидев эту летающую хрень, девушка подняла свою прелестную ручку вверх и в этот момент на монстра, уровня которого я не видел, прямо сверху упала молния и, опять раздался визг.


Поморщившись в мгновение ока создал, три кровавых шара и запустил прямо в глотку орущей твари, потому что достала орать. После чего раздался звук будто она подавилась, а мои шарики прошили этого монстра насквозь, при этом полоска хп, которая была примерно на одной трети, упала почти а ноль.


Драконша не стала медлить и взмахом руки отправила этого монстра восвояси, а я решил не задерживаться и сиганул в пропасть, после чего в мгновение ока очутился на другой стороне.


С помощью БС быстро добрался до выхода из скалистой местности,  и не медля приступил к спуску с горы.


Пока шёл вниз встретил несколько разнообразных монстров сто пятидесятого уровня, конечно, сражаться с ними не стал, а просто обошёл, благо замечал противников прежде чем они меня, потому что погода сегодня радовала. Наконец  вернулся на аванпост «Страж» и обнаружил, что сегодня здесь было оживлённо, стояло множество снегоходов, а на улице было довольно много людей, по округе же витала какая-то мрачная атмосфера.


Идя между людей, вошёл в трактир и направился к очереди в регистрационное окно искателей. Целых полчаса стоял в очереди, за это время мне удалось узнать, что сегодня тут проходит собрание высокоуровневых искателей севера, так как приближается время того, как появиться дракон.


«Только не говорите, что все здесь собравшиеся, пришли сюда ради той девушки» – промелькнула в моей голове удивлённая мысль.


Как мне стало известно, все собравшиеся высокоуровневые искатели хотят заполучить голову дракона, только вот у меня есть большие сомнения, что они способны победить ту девушку. Скорее всего тот, на кого собрались охотиться искатели, не та девушка, что я встретил возле входа в долину Времени, а какой-то другой дракон, потому что не думаю, что они бы стали собираться на сильно существо, с которым им будет не справиться. Помимо этого, пока размышлял о драконах ещё и рылся в списке вещей которые взял в другой реальности, и нужную вещь мне удалось найти как раз вовремя, поэтому сейчас я смогу спокойно завершить задание.


Ещё появилась приятная неожиданность, награда за задание увеличилась, теперь мне платили три миллиона кредитов, плюс десять миллионов опыта. Сразу поглотив опыт, подумывал отправиться в город Дельфине и посмотреть его знаменитую красоту.


Только пришлось отложить мою поездку по причине громогласного рыка, от которого в трактире полопалось всё стекло. Во всём трактире сразу настало волнение, и было кое-что общее, а именно все как будто заведённые повторяли одну фразу:


-Он идёт.


Пришлось срочно искать просвещение, которое пришло от мужика, у которого я купил БС. Оказывается, дракон, которого сейчас все ждут, это один из древних повелителей этой планеты. Тот, что правил тут до того, как сюда переселилась колония людей из космоса. Оказывается у северных народов, которые были коренными жителями этого мира, сохранились рукописи древней истории.


История такова, что в далёкие времена, когда на этой земле не было высоких технологий, а люди жили в страхе перед местными демонами-драконами. Демон-дракон - существо, отличается от обычных драконов тем, что не имеет второго облика, к тому же его размеры просто колоссальны, а сила из ряда вон выходящая.


Если коротко, эти демон-драконы когда-то правили этой планетой, а люди прятались по всем щелям, чтобы не стать обедом, они даже магией не владели, а их интеллект был очень низок. Только через некоторое время появилась девушка, которая обучила людей магии и показала, как сражаться с демон-драконами. После того момента прошло триста лет и все эти года шла кровопролитная война, в которой к большому удивлению побеждали люди.


Только внезапно открылось, что те демон-драконы, с которыми они сражались, были лишь пешками, так сказать финального босса.


Этот самый босс был самым громадным демон драконом в этом мире, он прожил на тот момент больше восьми ста миллионов лет, а его сила была настолько колоссальной, что если бы он захотел, то смогу расколоть планету.


Казалось сражение с таким существом, слабым людям, которые хоть и получили силу, но даже все вместе не сравняться демон-драконом, должно быть проиграно. Но на тот момент, когда демон-дракон вошёл в ярость и казалось всё кончено, как внезапно прямо над ним появились густые тучи, которые начали закручиваться в воронку, что засосала этого демон-дракона.


Все думали, что произошло чудо, но на самом деле это было совершенно той девушкой которая обучила их магии, она запечатала этого демон-дракона в меж пространством этого мира и было ей предсказано то, что после появления воронки времён или как сейчас это явления называют долиной времён, но сути это не меняет. В общем, скоро должен появиться этот ужасный и страшный демон-дракон и уничтожить этот мир к чертям, но сейчас есть шанс его убить, потому что после столь долгого заточении, он потерял как минимум половины силы или как максимум почти все. Сейчас демон-дракон может быть крайне ослабленным.


Когда я услышал рассказ старика, то честно сказать не поверил, больше эта история походила на клише наших фантастов о герое и злодее.


Только хотел задать вопрос, как они собираются сразить, пускай ослабленное, но всё же могущественное существо, как вдруг раздался громогласный рёв, на этот раз он был совсем близко. После рёва всё пространство вокруг накрыло чрезвычайно мощное давление, которое казалось, пытается подавить саму душу. Тут я заметил, что официантки потеряли сознание, да и примерно половина искателей упало на колени, схватившись за голову.


«Если они просто устоять не могут от этого давления, тогда интересно каким образом эти оптимисты хотят завалить того мифического монстра» – промелькнула у меня в голове мысль.


Давление на меня мало действовало, хоть и было как-то неприятно, тут все искатели, что были на ногах, выбрались из трактира, и я вместе с ними. То, что я увидел на улице, меня удивило.


Перед трактиром было растянуто полотно, на котором был нарисован сложный магический круг и все искатели разместились  вокруг этого круга и стали вливать туда свою энергию.


Внезапно прямо из-за гор вылетела громадная хрень чем-то отдельно напоминающая дракона, только если дракон притягивал взор, то это существо его отталкивало. Размеры этого существа были колоссальны, мне даже страшно представить, сколько он километров в длину, но скорее всего больше десяти. Сейчас тень этого существа покрыла всё пространство вокруг, да уж, если этот демон-дракон сейчас приземлиться сюда, то из нас получаться отличные лепёшки из мяса.


К тому же судя по всему, эта громадина всё-таки обратила на нас внимание и собирается приземлиться. Посмотрев на кучку людей, которые пытаются как можно быстрее заполнить магический круг, в этот момент мог только вздохнуть, потому что каким-то внутренним чутьём знал, что они заполнили примерно лишь восемьдесят процентов от нужного количества энергии для активации заклинания на полотне.


Подойдя к полотну с кругом, я влил туда три тысячи мп, после чего круг засеял чёрным светом, а полотно сгорело в мощном чёрном пламени. В этот момент прямо по центру, где было полотно, появился небольшой чёрный шарик, а чёрный огонь вокруг потух. От этого небольшого шарика шло очень сильное давление и через секунду он без промедления устремился с громадной скоростью в сторону демон-дракона. Только неожиданно прямо перед демон-драконом, появилось несколько кораблей со знаком федерации, они отразили щитом магическую атаку, тем самым пожертвовав одним кораблём.


-Быстро валим отсюда! – воскликнул я, когда понял, что оставшиеся корабли федерации готовиться бомбардировать аванпост.


Быстро рванув из аванпоста, активировал кокон, влив туда почти всю свою ману, при этом слыша, как заряды с воем приближаются к земле. Миг… взрыв в метрах десяти от меня и ударной волной моё тело отлетает вверх,  щит просел на пятьдесят процентов.


Когда очутился в воздухе, без промедления использовал воздушный шаг и начал подниматься выше в небо, при этом увернувшись от нескольких снарядов. Вдруг демон дракон сформировал небольшое серое копьё, которое с огромной скоростью устремилось в мою сторону, спасло меня только чувство опасности и просто великолепная реакция. Копьё прошло мимо, и ударилась прямо в центр аванпоста, после чего на его месте остался лишь кратер.


Понимая, что надо валить, спрыгнул на землю и хотел уже было  достать мотоцикл, как опять услышал свист зарядов, причём одна часть летела на меня, вторая в сторону тех, кто смог убежать.


Выругавшись, не теряя времени воспроизвёл в голове несколько символов и сложную систему нитей, напитав её остатками маны и кровью, после чего на моей правой руке вспыхнуло кровавое пламя.


Запустил две волны пламени в сторону снарядов, тем самым взорвав их ещё в воздухе, на все эти действия мне понадобилось меньше десяти секунд. Помимо этого я уничтожил заряды не только те, которые летели на меня, но  и те, что летели на убегающих искателей.


Демон-дракон решил приземлиться, делая несколько виражей, он с шумом приземлился примерно в километре от меня и тут я заметил, что у него во рту формируется мощная энергия.


Понимая, если эта его атака попадёт по мне, боюсь, что мои шансы на выживание равны нулю, только стоило об этом подумать, как демон-дракон атаковал. Понимая, что мне не увернуться я принял атаку на себя.


В это мгновение попал в холодный тёмный мир, и неожиданно почувствовал, как меня куда-то затягивает, при этом сковывая меня цепями.


«Да чтобы меня сковали?! Никогда!!!» – мысленно воскликнул я.


Не теряя времени, попробовал почувствовать вокруг себя эту холодную тьму, при этом прося её о помощи, начал поглощать её.


Поглощая в себя всё больше и больше энергии, я начал разрывать оковы, сковывавшие меня и вырываться.


Внезапно моё сражение во тьме прекратилось, а система услужливо мне подсказала, что я только что переродился и судя по окружению не прошло и секунды. Хотя во тьме, вроде как сражался, по крайней мере минуту, если не больше.


Демон-дракон, в этот момент издал яростный рёв, и я ощутил на себе его ненавистный взгляд, сейчас мне стало понятно, что это он пытался меня поглотить в том пространстве тьмы.


«Значит, он может поглощать души, причём мне повезло, что я вампир, если бы не это, то наверное сейчас я бы умер навсегда» – при этой мысли содрогнулся, потому как умирать не слишком-то хотелось.


Только мою голову посетила мысль о смерти, как в небе надо мной появился серый круг, а из него прямо в меня вылетела серая молния. Это было настолько неожиданно, что ошеломило меня, я только и успел, что поставить кокон, влив туда всю свою немногочисленную ману. Самое странное, было в том, что я не смог ощутить опасности от этого заклинания.


Только вокруг меня вспыхнул кокон, как ударила серая молния и, щит быстро истощился, а молния пронзила меня... почти, потому что к моему удивлению, она рассеялась о странный белый свет, который окружил меня.


Думая, что меня кто-то спас, нежданно понял, что моё тело стало тяжёлое, к тому же в этот момент у меня появилось ощущение, будто меня вынимают из собственного тела и скорее всего это не просто ощущения.


«Опять моей душой кто-то хочет воспользоваться!» – возмущённо подумал я и вслух воскликнул:


-Да ни за что! Я не позволю этого!!!.
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Глава 65. Ещё одна встреча с девушкой-драконом. (Редакт).



Только ощутив, что мою душу опять хотят вытянуть из тела, меня это так разозлило, что я можно сказать увидел ту силу, что пыталась вытянуть меня из тела.


«Ах ты тварь!» – мысленно воскликнул я.


Простыми усилиями вырваться не получилось, поэтому я прибегнул к воображению, представил, что меня окружает море крови из которого я могу черпать силу.


  «Был создан навык:


Море души (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/10)


Описание: Из вас пытались вытянуть душу, но вы сопротивляясь представили, то что даёт силы вашему виду и наполнили этот образ маной из-за чего он приобрёл силу. При активации этой способности ваша душа становиться кровавым чистилищем, даруя вам непоколебимую душевную силу +40 и несгибаемую волю +40.  При максимальном уровне заклинания, вы сможете не только обороняться, но и захватить душу того кто пытается захватить вас. Каждый уровень мастерства добавляет +0.10% к уровню данного заклинания,  воли и душе.


Затраты: 123мп. 0.50хп.


Продолжительность: 1 час 40 минут 30 секунд


Откат: 1 час 55 минут 38 секунд»


  В свези с приобретением навыка, вы приобрели дополнительную характеристику «Душа» [Мифическая]


  Только успел прочитать сообщение, которые на несколько секунды выскочили перед глазами, как понял, что мою душу оставили в покое.


«Да сегодня день неожиданностей» – подумал я, уходя от опасности сзади.


Тут ещё сверху проклятые корабли федерации пустили боеголовки, которые со свистом приближались к земле.


Войдя в ускоренное восприятие, рванул подальше от атакуемого места, при этом окинув взглядом женщину в белых одеждах, невероятно красивым лицом, которая хотела вытащить мою душу. Только вот атаковать её не стал, а побыстрее решил свалить.


Внезапно меня выкинуло из ускоренного восприятия и подкинуло в воздух из-за взрывной волны. Почему меня выкинуло из ускоренного восприятия, мне было непонятно, но точно знаю, что не потому что кончались мои физические силы.


Рассуждать о том, почему меня выбросило из ускоренного режима, времени не было, потому как земля, а точнее ледяная поверхность, очень хотела встретиться с моим лицом.


Создав платформу воздушного шага прямо под правой рукой, остановил своё падение. Внезапно, чуть не получил порцию пуль, но слава небу увернулся и глянул на это самое небо, которое было заполнено летающими мотоциклами по типу моего.


Вдруг меня взяла злоба я прошипел:


-Всё, задрали крысы позорные, а ещё эта курица-переросток доисторического века!


Не теряя времени, сразу активировал два навыка «Печать наследия», которая дала мне силу тьмы и «Пламя истиной крови», что дало мне кровавое пламя.


-Ну, что поиграем уроды – ухмыльнулся я.


Наверное, сейчас со стороны, я был похож на безумного человека, только мне было плевать.


Увернувшись от нескольких атак, использовал БС и выстрелил первым тросом в один из мотоциклов, который летел в мою сторону, чтобы обстрелять меня.


Когда моё тело резко рвануло вверх, то от испуга водитель начал палить по мне, но я отправил себя импульсом и в этот момент выстрелил вторым тросом во второй мотоцикл, что был выше.


Когда мой первый трос отцепился от мотоцикла, левой рукой достал пистолет и прицелившись выстрелил в голову водителя, только вот чутка промазал и попал ему в плечо. Это попадание оказалось просто шикарное, потому что он дёрнулся и зажав газ врезался в пролетающий мимо мотоцикл, тем самым сломав ногу тому, кто пролетал мимо, а тот в свою очередь вошёл в землю  на полной скорости и взорвался. Тот мотоциклист, которому я прострелил плечо, пошёл на приземление вслед за тем, кого сбил и тоже отправился в ад. 


Всё это произошло за несколько секунд, поэтому я уже был возле того, к кому прицепился на этот раз, только этот был умнее, он достал пистолет и хотел пристрелить меня, но я оказался быстрее и выстрелил ему прямо в голову. Самое интересное, после смерти водителя, мотоциклетные доспехи сразу деактивировались, и он упал вниз, а я, создав кокон и сев на место водителя, рванул вверх.


Остальные враги погнались за мной, и их было не меньше сорока, и все они были на мотоциклах, только вот зря они таким плотным строем полетели за мной.


Сейчас я управлял мотоциклом одной правой рукой, при этом в левой была моя катана, а пистолет, я успел положить в кобуру.


Резко развернувшись, взмахом катаны отправил волну красного огня, перемешанного с тьмой, в виде во много раз увеличенного лезвия. Лезвие шло по горизонтали, так что уничтожило почти сразу сорок мотоциклов.


Осталось пять врагов, которые быстро разлетелись врассыпную, а я рванул в сторону той громадной курицы и кораблей. 


Разумеется, корабли начали палить по мне чуть ли не со всех пушек, только вот, я вошёл в ускоренное восприятие. Вложив катану в ножны, достал пистолет, при этом вспомнив, что там почти не осталось патронов, прицелился в один из снарядов и выстрелил в него, в процессе стрельбы по ракетам, летящим в меня, использовал все патроны и тут же перезарядил свой пистолет.


Неожиданно меня опять, как и в прошлый раз ни с того, ни с сего, выкинуло из ускоренного восприятия. Сразу же в этот момент впереди прогремел мощный взрыв и мой мотоцикл откинуло назад, при этом замотав в воздухе, от чего я потерял управление.


Кое-как вернув управление, опять рванул в сторону кораблей, пытаясь выжать всё с этой колымаги, если бы сейчас сидел на своём мотоцикле, то уже давно бы был возле кораблей, которые ещё раз выстрелили в меня.


«Ну, уж нет!» – мысленно возмутился я.


Резко выхватив катану, отправил волну красного пламени в виде лезвия в сторону снарядов, тем самым взорвав их к чертям.


Раздался ещё один взрыв, но на этот раз, я был на достаточном расстоянии, чтобы мотоцикл не снесло волной взрыва.


Вот я уже почти был на расстоянии выстрела БС, и тут  из космических кораблей федерации вылетело несколько небольших истребителей.


«Поздно» – промелькнуло у меня в голове.


Выстрелив БС в один из кораблей, после чего активировал лебёдку, и моё тело резко рвануло в сторону корабля. В этот момент мотоциклу, на котором я летел, пришёл конец, потому что в него несколько раз выстрелили из истребителей довольно быстрыми ракетами.


Только приземлился на корабль, как возле меня прямо из-за брони вылезла турель, которая начала палить по мне. Выругавшись, опять вошёл в ускоренное восприятие, и прицелившись, запустил несколько кровавых шаров прямо по стволу турели.


Конечно, меня опять выкинуло из моего состояния, но то что я хотел, сделал, посмотрев на демон-дракона, ухмыльнулся и запустил в него трос из БС, после чего моё тело устремилось к нему.


Аура от демон-дракона исходила ужасная, а давление около него, было просто колоссальное.


«Букашка!» – раздался яростный восклик в голове.


В этот момент мощная волна пошла от демон-дракона, только я окружил себя кровавым пламенем, потратив немного своих хп и волна просто не зацепила меня.


В этот момент я уже был почти вплотную к этой твари и  использовав импульс, отправил себя вверх.


Быстро заметив, что от тела демон-дракона пошла вторая волна, опять прикрылся красным пламенем. Только прошла эта волна за ней сразу последовала ещё четыре волны, после этого, наконец, они закончились, а то моё тело начало падать.


Чтобы не упасть, прицепил второй трос повыше и быстро рванул наверх, скоро я должен буду достигнуть спины этого демон-дракона.


«Ты умрёшь!!!» – ещё яростней раздался голос в моей голове.


Сразу после этого, вокруг начал собираться серая энергия, которая была чрезвычайно опасна для меня.


«Надо срочно нанести ему серьёзную рану иначе будет худо» – тут же подумал я.


Не теряя времени, начал концентрировать возле своей катаны красный огонь, при этом,  не забывая концентрироваться на образе копья, что пронзает монстра. Просто за последнее время я уяснил, что магия очень хорошо работает на воображении, хоть это в тоже время и наука.


Вражеская энергия уже почти приблизилась ко мне, как наконец почувствовал, что достиг лимита своей концентрации и в туже секунду выпустил всю накопленную силу в один точечный удар. Хотя катаной это не слишком удобно делать, но самое главное образ, а не предмет. 


Миг… после чего раздался яростный рык, полный боли, а в том месте, где я ударил, была дырка .


«Кажется, наша ощипанная курица вошла в ярость, а ещё у меня кончилась магия и в дополнения ко всему этому, действие «Пламени истиной крови» закончилось… голяк» – промелькнула у меня досадная мысль.


Не теряя времени, прицепился к крылу, выстрелив тросом, и в этот момент демон-дракон взмахнул своими крыльями, отправив меня в полёт, но я успел отцепить свой трос, поэтому взлетел высоко в небо.


В небе с помощью платформы «Воздушного шага», остановил своё падение и посмотрел, как демон-дракон, яростно размахивал своими крыльями, просто волнами ветра снося корабли федерации, что окружали его.


«Слушай меня, человек» – раздался женский высокомерный голос у  меня в голове.


«А не пошла бы ты к чёрту» – тут же ответил я.


При этом сейчас я каким-то образом знал, что разговариваю с той женщиной. Которая хотела украсть мою душу.


«Ты пожалеешь об этом! Ты низшее существо до…»


Честно говоря меня задолбала эта высокомерная болтовня о карах и я усилием своей воли и воображения, просто заблокировал  мысленные посылы из вне.


Тут же почувствовал, что на меня смотрит демон-дракон и явно намеревается атаковать.


-Чёрт, придётся помирать, маны только на пару кровавых шариков хватит – пробормотал я.


Вот демон-дракон атакует своим серым дыханием, весь напрягшись, я ждал момента, чтобы попытаться увернуться, но неожиданно возле меня появился барьер, похожий на тонированное стекло. Этот барьер без проблем защитил меня от атаки демон-дракона и сразу же возле меня появился красивый силуэт дракона в человеческом обличие.


Демон-дракон поняв, что его атака не прошла, начал беситься ещё сильнее и в нас полетели множество сгустков серой энергии, но они бессильно разбивались о щит.


Девушка не говоря не слова, только холодно улыбаясь, создала множество чёрных копий, после чего все они с громадной скоростью полетели в демон-дракона.


В это же мгновение раздался рёв полный боли, но девушка не стала на этом останавливаться, над головой она собрала громадный тёмный шар, над которым на миг вспыхнула витиеватый магический круг. Этот громадный чёрный шар тоже устремился в сторону демон-дракона, который не успел даже среагировать, как получил этим мощным чёрным зарядом, а то, что он был мощным я не сомневался.


Только чёрный шар коснулся демон-дракона, как раздался ужасающий взрыв и волна тёмного пламени окружила демон-дракона и все приближённые земли, на которые он упал. После чего на месте, где произошёл взрыв, остался кратер диаметром не меньше тридцати километров.


-Ничего себе  - вырвалось у меня.


-Слабак – тихо сказала девушка – а я надеялась, что этот древний монстр будет посильнее… эх – тяжело вздохнула она.


После этих слов, девушка (или всё-таки дракон) повернулась в мою сторону, и посмотрев мне в глаза серьёзно сказала:


-Ты виноват! Ты ранил мою добычу.


При этом у неё было такое выражение, как будто конфету отняли от ребёнка.


-Эм… - замялся, не зная, что ей ответить – но разве не ты его уничтожила? – недоуменно спросил я.


-Ты его ранил, и он был ослаблен! – возмущённо заявила она.


-Ага – помрачнел я – но только он меня потом чуть не отправил на перерождение!


-Лучше бы ты помер, тогда бы не пришлось мне тебя убивать – зло сказала она.


-Это за что же меня убивать? – удивлённо спросил я.


-Потому что ты меня бесишь, и хвать на меня пялиться! – покраснев сказала она и добавив – я не виновата, что перевоплощение просто растворяет мою одежду.


Только хотел сказать что-нибудь едкое, как внезапно опять почувствовал, что из меня пытаться вытащить душу, только на этот раз намного интенсивнее. Немедленно активировав как и в прошлый раз Море души, окружив себя кровавым океаном и в дополнение поджёг его кровавым пламенем. Вражеская душевная атака быстро распалась и тут я посмотрел на девушку, которая оказалось в плачевном состоянии. Мне сразу стало понятно, что не только из меня хотели вынуть душу, но ещё и за неё взялись.


Перейдя на магическое зрение, мне стало ясно, что скоро её душу вынут из тела.


-Чёрт, надо срочно что-то придумать, думаю без силы этой дракоши мне не справиться с этой воровкой душ – сказал я посмотрев на уровень то женщины, так как она была совсем недалеко от барьера тьмы.
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Глава 66. Покупка особняка в городе Дэльфине. (Редакт).



Мои мысли с неимоверной скоростью метались в голове, пытаясь найти выход из этой, не слишком хорошей ситуации.


-Воображение, воображение, магия, теория – пробормотал я как заведённый.


Неожиданно мне пришла идея и подойдя к девушки, попытался дотронуться до души, но разумеется у меня ничего не вышло, немного подумав, взял девушку за плечо.


Вдруг я попал в её внутренний мир, который казалось, вот-вот потухнет, мысленно попробовал создать тут мир крови, как в своём внутреннем мире, это с трудом, но получилось. Только активировал свой навык, как вокруг, из ниоткуда появилось море крови, которое начало собираться вокруг меня и поглощаться. Драконша была связана цепями, которые её утягивали в пропасть, конечно это всего лишь образы, но сути это не меняет.


Сформировав кровавые цепи, я перехватила душу девушки, прежде чем она  вышла из этого тела, мои кровавые цепи крепко её связали и тут же стали тянуть обратно.


Белые цепи, которые хотели вытянуть драконшу, начали сопротивляться, но усилием мысли я создал громадные ятаганы и разрубил вражеские цепи, после чего раздался яростный крик:


«Она моя!!!»


В эту де секунду возле меня появилась сама богиня, которая хотела захватить душу драконшы, но не смогла этого сделать.


«Я уничтожу тебя!» – воскликнула она.


Лишь усмехнувшись на это заявление, я представил как данный внутренний мир становиться кровавым чистилищем, красный огонь окутал женщину и она взвыла от боли и через секунду растворилась.


После чего я вышел из внутреннего мира драконы и посмотрел на неё, она была пока в полудрёме, но буквально через несколько секунд её глаза открылись. Вначале был пустой взгляд, через ещё несколько секунд в глазах загорелся огонь жизни и тут же появился осмысленный взгляд. Девушка удивлённо посмотрела на меня своими красивыми серебряными глазами, поражённо спросив:


-Как ты смог попасть в мой внутренний мир?


-Просто, мотом расскажу, лучше давай займёмся этой сукой – указал я на женщину, которая на данный момент хотела свалить.


Тут на лице  девушки появился злой оскал и она прошипела:


-Врёшь, не уйдёшь.


-Кстати будь осторожней она богиня если что – предупредил я.


-Да хоть сам сатана – с яростью сказала она и рванула в сторону богини.


«Вроде бы её звали Фей, если я не ошибаюсь,  как-то не обратил внимание на её имя» – промелькнуло у меня в голове.


Хотя почему-то я был уверен, что этой драконше хватит сил справиться с той женщиной, ну а мне надо в путь, то есть свалить.


Тяжело вздохнув, достал из пространственного гаража свой мотоцикл и не теряя времени сел на него, после чего активировал мотоциклетную броню рванул в сторону города Дельфине.


Поимо того, что мне хотелось узнать этот город получше, я хотел купить там дом, какой-нибудь особняк, так сказать использовать возможность и исполнить мечту о шикарном доме.


Ещё мне просто не терпелось узнать, есть ли у меня в реальности такие же способности как здесь, конечно бессмертие проверять не рискну, но вот регенерация или магия, вот это можно попробовать.


-Хотя как рассказывала Алиса, в том мире очень тяжело пользоваться магией и она на порядок слабее чем в Мустериуме.


Помимо этого мне не хотелось больше встречаться с этой драконой*(п.р. Хоть меня и раздражает это слово, но изменять больше не буду т.к. мало смысла)*, потому что хрен знает, что ей взбредёт в голову.


-И всё-таки какая-то она странная – пробормотал я, сбрасывая скорость, так как уже был в десяти километрах от города.


Сверху город выглядел великолепно, здесь было множество каменных домов с красной выделкой, аккуратные дороги, выложенные из камня, которые каждый раз чистятся от снега. Центр города был с многоэтажными высотками, сделанными, скорее всего из чего-то, что похоже на бетон, а может быть и из самого бетона.


Кстати, в этом городе было два центра, то есть один старый, другой новый. Новый находиться в южной части города, а старый на северной. Старый центр города был очень красивый, там не было высоток, зато стоял красивый дворец, он был сделан в готическом стиле, собственно как и все дома, что были там.


Дома в старом центре города не превышали трёх этажей и говорят, чтобы приобрести там дом надо выложить немаленькую сумму.


Когда я спустился к одному из мостов, которые вели через Ледяную реку в город, то попал в немаленькую очередь, так что пришлось ждать чуть ли не до позднего вечера, чтобы попасть за барьер города.


Вообще было понятно, почему здесь была такая очередь, все хотели скрыться в самом безопасном городе от демон-дракона, которого уже не было, но страх всё-равно подгонял людей прятаться.


-С какой целью прибыли в город? – спросил постовой.


Приобрести здесь дом – тут же ответил я.


-Как вы знаете приобрести дом может любой человек, любого возраста и вы автоматически становитесь гражданином нашего города. Только есть один момент, если вы искатель, то с покупкой дома у нас будет просто, а вот если вы не искатель, тут на много сложнее, вам придётся, искать поручителя.


-Ну, я искатель… так мне можно пройти в город? – спросил я с нетерпением.


-Минутку, ещё не закончилась проверка – сказав это, парень посмотрел на какой-то прибор и секунд через сорок сказал – всё, вы можете пройти.


Удивлённо покачав, головой прошёл через барьер, после чего сразу достал мотоцикл и полетел в сторону старого центра, там я хотел посмотреть на дворец, так сказать вблизи и разумеется там же собирался купить дом.


До центра добрался быстро, благо тут не запрещалось летать по воздуху, а людей, у которых есть летающие машины было мало.


Вблизи центр города был просто великолепен, здесь было множество людей, ещё моё внимание привлекли каменные дороги, на которых я не увдел ни снежинки.


«Похоже, что дороги в этом городе убираются с помощью магии» - подумал я, смотря на дорогу.


Люди ходили по площади ради магазинов, здесь было множество лавок, расположенных в старых домах. Вообще старый центр имел три площади, первая, это крайнего круга, там обычно и расположены лавки со всякими разными мелочами и сувенирами, после идёт средний круг, там множество отелей и ресторанов, а ещё на площади стоит никогда не замерзающий фонтан, к тому же в том месте часто гуляют пары.


Наконец, внутренний круг, там бывает много туристов, которые прилетают посмотреть на старинный замок, который по приданию появился из ниоткуда. Кстати, во внутреннем круге, я и хотел себе купить дом, если конечно денег хватит, ведь их там не покупали, только потому, что цена домов возле дворца была очень большой.


Ещё мне удалось узнать очень интересную новость, оказывается и сам дворец продаётся, суть в том, что город в финансовом виде, сейчас переживает не лучшие времена, а всё из-за того, что на север стало мало приезжать туристов из-за бандитов, которых в Великой пустыни развелось  слишком много.


Дворец - это конечно мечта, только вот уверен, что он будет стоить просто неприлично много, поэтому я ограничусь скромненьким особняком.


До внутреннего круга старого центра города я добрался довольно быстро, но нисколько не пожалел, что прошёлся пешком, потому что места здесь были красивые.


Для покупки дома во внутреннем круге, надо было ждать приезда так называемого риелтора, по старому центру города. Этот мужик добрался довольно быстро, прилетев на платформенной машине, он был одет в чёрное пальто, а с ним было ещё несколько девушек и тоже в пальто, разумеется в женском, серого цвета.


-Итак, вы, молодой человек, хотите купить один из домов в старом центре города и судя по тому, что вы находитесь во внутреннем круге, то скорее всего хотите приобрести дом тут, я прав? – сказал мужик внимательно посмотрев на меня.


-Совершенно верно – кивнул я.


-Ну что же, меня зовут Иоган Рейст, вас я уже знаю, вы искатель третьего ранга Тенебрис. Ладно, закончили с формальностями, а теперь я хотел бы предупредить, что за дом во внутреннем круге вам придётся выложить как минимум три миллиона кредитов.


После этих слов, она как будто выискивал шок в моих глазах или возмущение, но я его разочаровал, потому что я думал, сумма будет намного больше.


-Я бы не стал вызывать вас, если бы у меня не было денег – спокойно сказал я.


- И то верно – кивнул Иоган – итак, какой же дом вы хотите приобрести.


-Кстати я слышал слухи, что вы продаёте дворец? – спросил я с интересом.


-О – протянул Иоган – это не просто слухи мы и в правду продаём дворец. Скоро, его выставят на аукционе, который пройдёт через месяц на этой площади, стартовая цена пятьдесят миллионов кредитов, помимо этого дома будут подставлены множество антикварных вещей и даже вещи из других миров.


-Да, цена немаленькая – удивлённо сказал – ну да ладно, я бы хотел приобрести вон тот дом.


Тут же указал на особняк, он был сделан из какого-то странного материала, похожего на метеорит, хотя возможно он и есть.


Этот дом был в два этажа, справа стояла небольшая башня, которая была на этажа полтора выше дома. Башня просто прекрасно вписывалась в общую картину дома. На лицевой части дома были громадные окна в районе второго этажа, из них должна хорошо просматриваться площадь вместе с дворцом.


Конечно, нельзя забывать о прекрасном зимнем саде, который расположился во дворе возле этого прекрасного особняка. Ах да, забыл упомянуть о статуях, которые расположены по углам крыши дома. Эти статуи изображали разных причудливых зверей, например таких, как крылатый тигр, или змее-человек.


-Одиннадцать миллионов кредитов – тут же заявил Иоган.


-Семь – сказал я, сразу после озвученной цены.


-А не слишком ли, это не сарай, десять с половиной и не проси меньше – прищурился Иоган.


Таким образом, начался ожесточённый торг, мы даже в этот самый дом вошли за который торговались. Кстати дом, к моему удивлению оказался не пустым, а сразу с мебелью, которая продавалась вместе с домом.


В доме торг стал ещё интенсивнее, при этом спутницы Иогана, удивлённо переглядывались, видно редко видели настолько ожесточённый торг.


-Ладно, сдаюсь – поднял руки вверх Иоган после нескольких часов торга, а в этот момент его спутницы спали на диване – согласен на восемь миллионов триста тысяч кредитов – сокрушённоо сказал он.


-Могу ли я сразу оплатить? – спросил я с надеждой.


-Конечно – кивнул Иоган.


Через некоторое время, когда с меня была списана сумма, Иоган облегчённо вздохнул и сразу же уехал со своими спутницами.


Кстати внутри интерьер дома, тоже был в готическом стиле, здесь присутствовало много дерева и даже картины, как мне сказал Иоган(Если конечно не соврал) предыдущий владелец, дома у которого не было детей завещал, всё что внутри тому, кто сможет купить его за сумму не меньше пяти миллионов любых денег. Помимо этого предыдущий владелец жил очень давно и тогда в этом месте использовались не кредиты, а золото.


Что интересно, сейчас в этом мире, по крайней мере на этом материке золото вообще не в цене, а вот раньше оно было обиходной валютой.


Когда я зашёл в свою спальню, то поразился красоте этой комнаты, здесь была большая кровать, где может свободно уместиться четыре человека. Изголовье кровати стояло к стенке, на который был выгровирован на тёмной лакированной древесине красивый дракон.  По обе стороны от кровати стояли тумбочки, на них тоже была резьба, в общем-то как и на всей мебели в доме.


Под ногами возле кровати был ковёр, сделанный из приятного на ощупь материала, на ковре был красивый пейзаж, который казалось разряжал немножко тёмную атмосферу комнаты. Хотя комната с одной стороны была слегка тёмная, но с другой чрезвычайно уютная.


После покупки дома, у меня теперь есть связка ключей от всех дверей в доме и специальная карта, которая обозначает, что дом принадлежит мне.


Раздевшись, лёг на кровать и приготовился выходить в свою реальность и решить кое-какие проблемы, к тому же надо готовиться к школе, но самое главное - мне просто не терпеться узнать, могу ли я колдовать в своей реальности…
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Глава 67. Магия в реальности. (Редакт).



Вот я наконец в реальности, только вот чувствовал себя очень странно, а именно, как будто до сих пор не вышел из игры. Всё потому что раньше, при выходе из игры, я ощущал всё-таки насколько слабо моё тело, ну а теперь вообще не ощущаю никакого различия.


Посмотрев в окно и увидев утренний Псков, понял что уже порядком не бывал в реальности.


Только хотел отправиться на выход из гостиной,  как в неё вошла Алиса, увидев меня, она вначале удивилась, а потом на её лице появилась радость.


-Наконец вернулся, я уже подумала, что ты забыл меня – сказала Алиса, жалостливым тоном.


-Ну, тебя невозможно забыть – честно признался и добавил – а вернулся я, потому что давно не был в этой реальности – улыбнулся.


-Ты ранишь моё сердце – сделала она, грустное выражение лица – но если сегодня вечером будешь со мной, то так и быть прощу тебя – улыбка.


-Обязательно, но сейчас я хочу прогуляться за город, туда где посвободнее.


-Зачем тебе за город? – удивлённо спросила Алиса.


-Хочу попробовать свою магию – честно признался я.


-И ты веришь в этот бред? – удивлённо посмотрела она на меня.


-Верю.


-Ладно, тогда поехали проверим, мне вот тоже интересно – усмехнулась Алиса.


-О – протянул я – мисс Алиса меня подвезёт.


-Конечно.


Вот мы вышли из гостиной, после чего выбрались из квартиры и спустились вниз, там прямо возле торгового центра уже стояла машина,  на который мы собственно и отправились за город.


Ехали через старый город, потому что было ближе всего, после чего выехали на трассу и через полчаса свернули на лесную дорогу. Машина была на магнитной платформе, так что ей вообще была плевать какая дорога, она везде проехать могла.


Через некоторое время мы были уже на небольшом поле, где я вышел, а на меня с усмешкой смотрела Алиса.


-Ну, что будешь показывать свою магию?


-Попробую – пробормотал сосредоточившись.


Для начала, мне надо было почувствовать энергию, благо я знал как она ощущается, поэтому не составило труда сделать это. Только вот в этой реальности энергия ощущалась как-то странно, она была словно не такая.


Глубоко вздохнув, привычно создал «Воздушный шаг», после чего напитал конструкцию маной, и подпрыгнул, создав платформу. Вроде как получилось, только вот завис я на несколько секунд, после чего упал, Алиса лишь рассмеялась.


Нахмурившись, я понял, что пользоваться магией в этой реальности намного сложнее, чем в игровой. Сев на землюч стал гонять энергию по своему телу, при этом максимально контролируя потоки. Сначала было туго, но так как я прекрасно чувствовал энергию, у меня получалось всё лучше и лучше и через несколько часов, решил ещё раз создать платформу.


На этот раз я был более сконцентрирован и когда создал платформу под своей ногой, она оказалась намного устойчивей.


В этот момент на моём лице появилась улыбка, а Алиса сначала нахмурилась, а потом сделал не верящие глаза и типо в шоке уставилась на меня.


«Ну, ну» – промелькнула в голове мысль.


Кстати, поддерживать магию в этой реальности оказалось ещё той задачкой, но наверняка после тренировок это должно получаться лучше. Так же стоя на платформе, попытался сконцентрироваться, создал кровавый шар, только вот получились какие-то небольшие пуговицы красного цвета. Помимо этого после создание второго заклинания, у меня чуть платформа не рассеялась.


Выругавшись, кое-как удержав распадающееся заклинание, при этом представив, что я чувствовал, когда удерживал заклинание в игре. Только вот там почти ничего не чувствовал, так как это было очень просто.


-Чёртова реальность – пробормотал я.


Алиса, стояла возле машины и внимательно следила за мной в небе, помимо этого я ощущал, странную энергию исходящую от неё.


Попытавшись не обращать внимание на Алису, сконцентрировался на своей магии и продолжил пытаться создавать кровавые шары, только вот всё время получалась какая-то красная пиявка или пуговица, что не слишком то меня радовало.


-Чего же я упускаю? – задумчиво спросил сам себя.


Внезапно мне в голову пришла мысль, про подачу маны. Скорее всего в игре, подача маны контролировалась самими законами той реальности, а здесь всё делать надо самому.


Когда меня озарило, тут же создал конструкцию кровавого шара и напитал её энергией, при этом не просто кинул туда пучок энергии, как привык это делать, а тщательно запитал конструкцию.


В это мгновение увидел, как в моей руке появился кровавый шар размером с кулак, при этом я попробовал управлять им и он полностью подчинялся мне. Управлять шаром было довольно просто, можно сказать я словно играл в приставку.


Резкий выпад рукой в сторону куда хотел запустить свой шар и он с громадной скоростью устремился к осине, после чего просто проделал в ней дыру и полетел дальше.


-Шикарно, просто шикарно! – радостно воскликнул я.


Внезапно моя голова закружилась и я начал падать на землю, последние, что слышал это нежный голос Алисы, рядом с ухом:


-Дурачок.


Очнулся, уже в комнате Алисы, активировав браслет посмотрел время, уже было почти семь вечера. Помимо этого вспоминал, что произошло, при этом не понимая почему потерял сознание, ведь у меня тогда было ещё много магии.


-Очнулся, наконец – сказала Алиса, которая только что вошла в комнату.


-Ага – кивнул я усиленно размышляя на тем, почему я потерял сознание.


-Что такой хмурый – улыбнулась Алиса, сев на кровать рядом со мной.


-Просто не могу, понять, почему потерял сознание – задумчиво сказал я.


-Может потому что энергия у тебя кончилась, реальность это ведь не игра – предположила Алиса.


-В том-то и проблема, что энергии у меня до сих пор предостаточно и тогда её ещё оставалось много – уверенным тоном сказал я.


-Тогда возможно, твоё тело не привыкло к магии, и из-за этого у тебя произошло перенапряжение.


-Хм… - задумался – а возможно ты и права, только вот почему у меня было перенапряжение? – и тут же ответил на свой вопрос – хотя возможно в теле есть какие-то проводник, который проводит ману. Скорее всего эти самые каналы, у меня забиты или закупорены, неважно… самое главное, что каналы просто не выдержали такого потока маны.


После этих слов, попытался почувствовать магию и только её ощутил, как начал аккуратно гонять по телу. Сначала казалось, что магия просто беспорядочно мечется в теле, но через некоторое время, понял, что у неё есть особый рисунок и ритм.


Потихоньку начал ускорять энергию в своём теле и через короткое время ощутил, что достиг предела скорости энергии. Хотя предел скорости, мягко говоря, был хилым, поэтому стал понемногу выходить за свои пределы. В какой-то момент начал ощущать, что ещё чуть-чуть и потеряю сознание, поэтому остановился где-то на грани потери сознания.


Разумеется, удержаться и не потерять сознание, было не просто, но я бросил все силы на это и в какой-тио момент понял, что моё состояние постепенно нормализуется.


Когда закончил, на дворе была почти ночь, а Алиса лежала рядом со мной, при этом была полностью обнажена и соблазняла меня своим телом, при этом прикидываясь будто спала.


Сдерживаться не стал и как жаждущий среди пустыни, накинулся на красавицу, которая судя по её радостному лицу была крайне счастлива и чего греха таить, мне это тоже нравилось. В общем, ночка, прошла просто превосходная, и уснули мы только в четыре утра.


Проснулся от того, что всё моё тело болит. Открыв глаза с ужасом понял, что не могу пошевелить ни мускулом. Лёжа на кровати попытался прекратить панику, что у меня довольно быстро получилось и после сконцентрировался на магии чтобы попробовать прогнать её по телу. Сначала она шла туго, но в какой-то момент, внезапно начала быстро циркулировать да с такой скоростью, с которой даже в игровой реальности не двигалась.


Так было несколько минут, после чего  ощутил, что могу двигаться, только вот всё моё тело было в странной чёрной слизи, которая ужасно воняла.


Быстро вылетев из комнаты, стал искать ванную которую нашёл очень быстро, но там уже была Алиса. но я не обращая на неё внимания влетел в душевую кабинку.


-Эй, это не вежливо так врываться! – возмутилась Алиса.


-Прости, но по-другому  не получится у меня, что-то с телом не то.


-Смысле?! – удивлённо спросила Алиса.


-В полном! В общем, проснулся от того… - тут я рассказал Алисе, что со мной произошло.


-Хм, странно. Никогда не слышала о таком эффекте, даже по телевизору не говорили, про такое, но если бы с кем-то из тех магов за которыми следит СМИ, что-то подобное произошло, об этом все каналы бы трещали – задумчиво сказала Алиса, после моего краткого рассказа.


-И что же ты усмехалась надо мной, когда я говорил, что хочу испытать себя в магии? – с интересом спросил я.


-Наделялась, что ты не будешь этого делать, потому что тебя может забрать правительство, а я этого не хочу – тяжело вздохнув сказала Алиса.


-Спасибо, что обо мне волнуешься, но если я ещё стал тем, кто я сейчас в игровой реальности, то боюсь, правительству будет сложно меня поймать.


С этими словами, вышел из душевой, а Алиса заинтересованно на меня посмотрев спросила:


-И кто же ты?


-Высший вампир – честно сказал я.


В этот момент Алиса, была по-настоящему шокирована и поражённо уставилась на меня, видно такого не ожидала даже она.


-Если ты и вправду стал высшим тут, то это решает множество проблем, сказала она, вылезая из ванны.


От её красивого тела было не отвести взгляд, но так как я развлекался с ней целую ночь, то смог смотреть спокойно, только всё равно возбудился. Поэтому мы ещё на минут тридцать задержались в ванной, прежде чем из неё выйти.


-И всё-таки ты ненасытная – заявил я, когда мы одевались.


-Кто бы говорил – ухмыльнулась Алиса и тут же стала серьёзной, спросив – кстати, а как ты собираешься проверять свою принадлежность к расе вампиров, надеюсь, ты не будешь пытаться совершить самоубийство? – с беспокойством посмотрела она на меня.


-Не беспокойся, пока проверить хочу только регенерацию, а своё бессмертие постараюсь не проверять, потому что умирать мне не слишком-то хочется – честно признался я.


-Ну и слава богу – облегчённо вздохнула Алиса.


«Ахренеть, архидемон, славит бога» – промелькнула у меня в голове мысль.


Почему-то я был уверен, что Алиса это Наам, можно сказать жопой чуял, конечно она признаваться почему-то не хочет, ну да ладно, я не против поиграть в молчанку.


После ванной сразу отправился на кухню, а Алиса предупредив, чтобы я не делал глупостей, куда-то свалила.


Кухня была большой, здесь было множество плит, к тому же на кухне было четыре девушки, они были очень красивыми. Когда я зашёл на кухню, то у девушек в глазах появилась странная радость и они мне поклонились.


Честно говоря, было непривычно, но ничего не поделаешь, а всё потому, что когда попытался убедить их, чтобы они мне не кланялись, то тут же получил отказ с аргументом в виде того, что я парень их госпожи, а значит и их господин.


Со вздохом я взял нож со стола и под удивлённые взгляды полоснул себе ладонь. В этот мгновение все девушки побледнели и кинулись ко мне отнимать ножик.


Я же не обращал на них внимания, потому что понял, что моя рука должно быть уже зажила. Когда разрезал руку, боль была довольно сильная, но буквально через секунд пять она полностью прошла, а в это время у меня из руку вырвали нож.


Только вот нож же был не нужен, поэтому покойно отправился к раковине и вымыл свою руку от крови, после чего  уставился на ладонь,  которая была полностью целой, а когда это увидели девушки, их глаза тоже округлились.


-Значит теперь я и здесь вампир – в этот момент на моём лице расползлась улыбка – это просто великолепная новость, теперь я отыграюсь по полной на всеми теми, кто надо мной издевался – воодушевлённо сказал я выходя из кухни, при этом видя что девушки как-то странно на меня смотрели.


Неожиданно почувствовал опасность сзади и быстро рванул вправо уворачиваясь от удара когтистой ручкой одной  девушки, при этом остальные три тоже устремились в мою сторону, обнажив свои длинные коготки.
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Глава 68. Организация Забытых (Часть 1) (Редакт).



Увернувшись от нескольких атак той девушки, которая меня атаковала первой, после чего увернулся от последовательных атак остальных трёх.


  Не успел среагировать, как почувствовал боль в районе паха и резко отскочив, хотел создать кокон, но вот забыл, что я в реальности, а не в игре, поэтому заклинание быстро сорвалось, а когтистая рука уже летела в сторону моей шеи. В последний момент я успел отклониться чуть в право, поэтому когти почти прошли мимо меня, зацепив артерию.


-Вы пожалеет об этом! – внезапно раздался знакомы восклик.


Дальше моё сознание померкло, но казалось через мгновение я очнулся, но уже был не возле входа на кухню, а в спальне.


-Ты как? – раздался нежный голос около меня.


-Да вроде бы хорошо, но почему на меня напали твои слуги? – недоуменно спросил я.


-Потому что они не мои, а того, кто хочет на мне жениться – со вздохом сказала Алиса.


-Я умер? – спросил я с волнением.


-Да.


-Значит я всё-таки высший вампир, да, мне нереально повезло – пробормотал и тут же поинтересовался – Кстати, сколько времени?


-Восемь утра, ты провалялся почти сутки – тут же ответила Алиса.


-Ясно, значит надо для начала сходить к своему дому и повидать бабушку, ну а потом, готовиться к школе  – пробормотал я.


-А зачем тебе она, ты же можешь просто плюнуть на школу – сказала она, потянувшись с грацией кошки.


-Просто мне надо раздать долги, я вообще по натуре добрый, но в тоже время месть это такое вкусное блюдо – с ухмылкой сказал я.


-Понятно всё с тобой, но этим утром ты будешь моим – в этот момент Алиса обняла меня и прошептала – ты не представляешь как я испугалась, хоть ты и говорил, что высший вампир, но…


Пришлось успокаивать девушку и это растянулось где-то часа на три. После довольно бурного утра, я чувствовал себя в приподнятом настроении.


Для начала решил сходить домой, так как уже порядком там не был, Алиса опять куда-то исчезла.


Только добрался до своего дома и вошёл во двор как увидел мать, которая разговаривала с каким-то мужиком. Мужик выглядел деловым, у него были короткие волосы стального цвета, аккуратная бородка такого же цвета и превосходный чёрный костюм.  Когда мать заметила меня, то сначала удивилась, потому у не в глазах промелькнуло недоумение и она, наконец спросила:


-А разве ты не погиб?


-Хренасе заявление! – поражённо сказал я.


Чего-чего, а такого вопроса от матери никак не ожидал услышать, хоть конечно мы были не в лучших отношениях, но где-то внутри меня тлела надежда, что она хоть немного меня любит.


-Кто это? – спросил мужик.


-Мой сын – тут же ответила мать и посмотрев на меня спросила – и где ты всё это время пропадал?


-Большей частью в игре, а так проживал у некой Алисы Бестужевой, ты наверняка должна знать такую – честно ответил я.


-Хм… удивительно, у бесполезного сына появились такие связи.


-Мне показалось или я в твоём голосе слышал сарказм? – с интересом спросил я.


-Тебе показалось – посмотрела она мне прямо в глаза.


-Ладно, хрен с ним, бабушка тут?


-Можно сказать и так, она сейчас в игре.


-Так вот какой твой бесполезный сын – с усмешкой посмотрел на меня мужик с которым разговаривала мать


В этот момент я нахмурился и создал два кровавых шара размером с голову и холодно сказал:


-Слушай мужик, моя мать может называть меня бесполезным, хоть мы с ней и не в лучших отношениях, но она всё-таки та, кто родила меня, а насмешек надо мной, какого-то постороннего человека я не потерплю.


Мужик поражённо уставился на шары,  но  внезапно его выражение изменилось,  а на лице появилась ухмылка и спросил:


-Ты думаешь, раз ты получил силу, то можешь угрожать старшим, ты хоть знаешь, кому угрожаешь?


-Да плевать – безразлично пожал плечами – мне надо знать лишь только то, что вы смертны.


-Высокомерный – фыркнул мужик.


-Так, прекратить – сказала мать, впервые я в её тоне слышал повелевающие нотки.


Когда мать сказала этих два слова мужик почему-то сильно побледнел, я же хмыкнув развеял заклинание, впитав обратно энергию.


Только хотел уйти, как внезапно меня остановил голос матери:


-Так зачем ты приходил?


-Да просто хотел с бабушкой повидаться, но раз её нету, то я пойду потому что мне здесь делать нечего – равнодушно сказал я.


-А с матерью ты не хотел повидаться? – раздался голос отца.


Отец стоял прямо передо мной, он был одет в  деловой костюм серого цвета, а его взгляд был не таким как раньше.


«Что-то мне начинает казаться, что я вернулся не в свою реальность, потому что мои родители отличаются от моего представления» – промелькнуло у меня в голове, а вслух сказал:


-Нет – покачал головой – вас я не слишком-то хочу видеть, что тебя что мать – честно признался я.


-Ты я смотрю, обнаглел – нахмурился отец.


-Нисколько – улыбнулся – я лишь говорю правду и к тому же, если вы не рады меня видеть, с чего я должен быть рад видеть вас, пускай даже вы и мои родители? – с сарказмом спросил я.


Внезапно мне залепили пощёчину и отец заявил:


-Неважно, ты должен всегда приветствовать меня и мать. К тому же с этого момента  ты будешь сидеть дома и не высовывать свой нос оттуда пока не пойдёшь в школу!


-Хаха – внезапно рассмеялся  – ты думаешь, я тебя боюсь? – спросил с неперекрытом сарказмом и тут же ответил довольно резко – нет! Ты и мать, те кто всегда смотрели на меня как на жалкое существо, вы те кто, спокойно смотрели как меня избивают!!! И теперь когда со мной есть магия плевать я хотел на ваше мнение!!! – выплеснул всё, что у меня накопилось за последние время.


Неожиданно, я почувствовал опасность справа и вдруг прямо около меня появился старик. На автомате попытался войти в режим ускоренного восприятия, после чего рванул от появившегося врага и быстро вернул восприятие в норму, потому что я не знал как оно будет действовать в этой реальности.


-О – протянул старик – а у мальчишки хорошая реакция – тут на его лице появилась садистское выражение лица – ты будешь ценным экземпляром.


После этих слов в меня полетели метательные ножи, которые появились из неоткуда прямо в воздухе. Немедленно я  начал формировать «Кокон», при этом увернувшись почти ото всех ножей, кроме тех которые были нацелены не в жизненно важные органы.


Хоть было и больно, но с концентрации я не сбился и мне удалось создать конструкцию заклинания «Кокон», после чего я  вложил туда по моим ощущениям, примерно тысячи три мп.


Кстати что удивительно, возможно мне только казалось, но в реальности у меня маны больше чем в игре.


-Ты великолепен, мне просто не терпится тебя схватить а потом сломать – после чего старик посмотрел в сторону отца – я покупаю его, даю вам цену в…


Не успел он закончить, я с помощью чувства и манипуляции крови, создал катану из своей крови и атаковал старика. Старик увернулся, при этом запустив в меня два сгустка энергии, которые бессильно развеялись о мою защиту, а я почувствовал, что даже десяти процентов щита не потратил.


-Старик, а ты самоуверен – ухмыльнулся – только вот кто тебя будет разделывать, так это я.


-Ты думаешь, что я здесь один? Наивный


Нахмурившись,  почувствовал опасность сзади и с помощью воздушного шага,  побежал по воздух и замер в небе. Старик поражённо на меня посмотрел, потому что он видно не ожидал, что я так могу.


В этот момент я мог оценить силы противников,  хотя и примерно и мне стало ясно, что лучше отступить, потому что мой контроль магии и своего тела не настолько хорош как в игре.


-«Папочка» и «мамочка», я этого не забуду.


После этих слов, рванул по небу, только опять почувствовал опасность, но на этот раз она была сверху и среагировать не успел. Кокон, разумеется, меня защитил, но вот  его снесло, а ударной волной меня впечатало в землю и кто-то мне наступил на голову.


-Господин Дмитрий – раздался голос старика.


-Фарио, что так сложно поймать какого-то сосунка? – спросил Дмитрий.


-Недооценивайте меня – прошипел.


Тут же создал тонкие лезвия из своей крови вокруг, этот самый Дмитрий отступил от меня, вдруг кто-то выстрелил мне в ногу, отчего я взвыл.


-Свяжите его – сказал Дмитрий.


«Чёрт» – промелькнула в голове досадная мысль.


-Я смотрю смелости вам не занимать – раздался холодный голос Анастасии.


-Ты кто – неимение холодно спросил Дмитрий.


-Тебе знать не нужно, если ты ещё раз хотя бы пальцем тронешь этого ребёнка, то будишь жалеть об этом даже после свой смерти – с угрозой в голосе сказала Анастасия.


-Ха и кто же заставит меня жалеть не уж то вы мисс? – с усмешкой спросил Дмитрий.


Честно говоря меня бесила позиция пассивного игрока, поэтому я решил действовать и атаковал Дмитрия кровавым шаром с кулак в район шеи. Только вот он смог немного отклониться из-за чего мой шар прошил ему плечо а не шею.


-Агрх – схватился он, за пробитое плечо.


В этот момент сзади в меня опять выстрелили, только уже на поражение, но на этот раз, я в мгновение ускорил своё восприятие и быстро создал кокон, влив туда достаточно маны, чтобы атака противника мне не навредила.


Когда моё восприятие вернулось в норму, то пуля бессильно ударилась о мою защиту, Дмитрий уже каким-то образом восстановился и с бешенством смотрел мне в глаза, думая, что может меня запугать.


Зря он конечно уставился мне в глаза, потому что воля этого человека оказалось слаба и у него на лице быстро расплылась глупая улыбка,  которая вскоре застыла предсмертной гримасой, так как клинок из моей крови, секунду назад валявшийся на земле, неожиданно пронзил его горло.


Старик и остальные кто прибыл меня ловить с ужасом посмотрели на мёртвого Дмитрия, а старик побледневши, сказал:


-Ты хоть понимаешь, что натворил, теперь даже если мы убьём тебя, то нас навряд ли пощадят.


-Вот и хорошо, значит, у вас есть причина забыть все, что тут видели и отвалить от меня – спокойно сказал я.


-Может мы то и уйдём, только организация Забытых, тебя не оставит – серьёзно сказал старик – ладно нам надо отсюда убираться.


После этого старик и его соратники быстро исчезли, а мать и отце стояли бледные и со страхом смотрели на меня.


-Можете меня не боятся, я вас не трону, но запомните – тут я внимательно своим бывшим родителям посмотрел в глаза – мы больше не семья. А теперь прощайте.


Развернувшись я подошёл к Анастасии и улыбнувшись сказал:


-Спасибо.


-Не стоит, по сути, ты сделал всё сам – сказала она со счастливой улыбкой.


-Но без тебя у меня ничего не получилось бы и скорее всего меня поймали бы – тяжело вздохнул – оказывается в реальности с магией намного сложнее управиться, чем в игре.


-Разумеется, потому что в игре всё поддерживается игровыми законами, а здесь тебе приходиться поддерживать магию своей силой. К тому же я удивлена, что ты так быстро смог приспособить своё настоящее тело к магии.


-Скорее всего, для меня это было просто, потому что я высший вампир – предположил я.


-Скорее всего – кивнула Анастасия – кстати, а ты как-то просто отнёсся к тому, что я в игре демон – заинтересованно посмотрела на меня.


-Пошли – сказал я идя в сторону машины на которой приехала Анастасия.


-Так может ответишь, почему ты так спокойно к этому отнёсся? – спросила она заинтересованно.


-А что тут такого? И кстати, ты так говоришь как будто сейчас ты не демон? – усмехнулся я.


-Демонов не существует – серьёзно заявила она.


-Лапшу на уши можешь вешать, кому другому – сказал, садясь в машину – я уже давно знаю, что так называемая игра вовсе не игра, а другая реальность.


Анастасия молчала, и села рядом со мной с задумчивым выражением, я не стал ей мешать, вот машина стронулась и мы поехали в сторону старого центра города. Когда мы переезжали мост, то внезапно Анастасия серьёзно и с беспокойством в голосе сказала:


-Ты не в коем случаи не должен говорить с кем-то или кому-то, что я демон.


Только хотел сказать, что не собирался ничего говорить, как внезапно, машину подкинуло вверх, а через несколько мгновений у меня потемнело в глазах от боли, судя по состоянию сейчас, я зажат в машине, а все мои кости переломаны.


«Надеюсь с Анастасией всё в порядке» – обеспокоенно подумал я.
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Глава 69. Организация Забытых (Часть 2). (Редакт).



Внезапно раздался звук визга разрываемого металла, после чего увидел Анастасию, только вот её облик слегка был непривычным. Теперь её каштановые волосы стали ярко красного цвета, глаза стали тёмно-зелёного. Ещё вокруг её тела будто окружала какая-то субстанция, на голове эта субстанция, которая была слегка голубоватого цвета, сформировала рога а за спиной были крылья. Только вот как по мне привлекательность Анастасии увеличилась раз в десять, хотя это может у меня просто вкусы странные.


-Ты в порядке? – с беспокойством спросила она.


-Не стоит беспокоиться, я же вампир – улыбнулся,  чувствуя, что мои раны почти восстановились.


Кое-как поднявшись, огляделся и обнаружил несколько мёртвых существ на мосту, помимо этого с удивлением, обнаружил, что на мосту никакого нет.


-Можешь не беспокоиться, мы в зеркальном измерении твоего мира, здесь никого нет, и тут можно рушить всё что угодно, это не отразиться в реальности – сказала Анастасия.


-Удивительно – пробормотал – сможешь обучить меня входить сюда? – уже громче с надеждой спросил я.


-Если хочешь – пожала плечами Анастасия – только это не будет легко – улыбнулась.


Внезапно её лицо потемнело, и она с угрозой в голосе сказала:


-Альтаир выходи!


-Ох, ты меня заметила – раздался красивый голос парня. (Никогда не думал, что скажу такое)


Вдруг реальность недалеко от нас будто начала разваливаться и появился демон, он чем-то был похож, на Анастасию только его субстанция или возможно аура, красноватого оттенка, а рога более большие, глаза были чёрного цвета.


-Не знаю, что ты нашла в том жалком человеке или в этом вампире, но это не важно, рано или поздно ты станешь моей, а сейчас я сотру этого вампирёноша в порошок – сказал он оскалившись.


«Какой-то несчастливый день у меня сегодня» – подумал я.


-Ты думаешь, я тебе позволю, смотрю совсем мозгов лишился – спокойно сказала Анастасия.


-Хаха – внезапно, словно полоумный рассмеялся Альтаир – ты и пальцем меня не тронешь, так как твои родители запретили это делать, а значит, и защитить этого не сможешь – презрительно посмотрел он на меня.


-Боюсь, что если ты его убьёшь, то ни тебе ни твоей семье будет не уйти от гнева правителя среднего домина – с усмешкой сказала Анастасия.


-Брешешь, как этот червь связан с восточным бедствием! – воскликнул Альтаир.


-Ах, да ещё я, не смотря на запрет родителей, разотру тебя в порошок если ты тронешь его – улыбнулась Анастасия, только почему-то от этой улыбки бросало в дрожь даже меня.


-Ладно, сдаюсь – сказал побледневший Альтаир, после чего исчез.


После его исчезновения, Анастасия облегчённо вздохнул, после чего приняла свой обычный облик, хотя не совсем обычный, её волосы и глаза остались такого же цвета, как и в облике демона.


-Кстати, а как тебе мой облик? – с интересом спросила Анастасия.


-Красивый – честно сказал я и в недоумение огляделся – а где машина?


-Осталась в зеркальном измерение – тут же ответила она.


-Вот как - пробормотал поставив себе заметку, что в зеакальном ищзмерение можно, что-то оставить - кстати, а не знаешь, что это за Забытая организация? – спросил я.


-Хм… честно говоря мне мало известно о них, знаю только что они унаследовали магию и никто кроме них не мог колдовать.  Только вот, до катаклизма, они тоже почти не могли заниматься магией, но после катаклизма, северный и южный полюса, растаяли, поэтому энергия планеты восстановилась и теперь слой маны достаточный, чтобы каждый мог владеть магией на планете, хотя бы немного.


-А разве магия идёт не из космоса? – удивлённо спросил я.


-Нет конечно – улыбнулась – точнее не совсем, в космосе сырая энергия, которая потребляется планетой и перерабатывается в привычную ману. Сразу говорю сырую ману можно переработать, но самому это будет не просто – объяснила она.


-Ясно – сказал я, задумчиво посмотрев на небо.


Сейчас на душе было как-то гадко, последние события, произошедшие со мной в реальности, напрочь отбили охоту находиться здесь. Ещё эта организация Забытых, которые хотели меня поймать и явно не просто так, помимо этого возможно они даже нее оставят свои  попытки, поэтому их надо уничтожить.


-О чём задумался? – с интересом спросила Анастасия.


-Да вот я заинтересован в уничтожение организации Забытых, только мне надо потренироваться в использовании своих способностей, чтобы уничтожить эту организацию – тут же ответил я.


Дальше мы шли молча и через некоторое время наконец выйдя в торговый квартал, двинулись в сторону торгового центра, вдруг я почувствовал на себе чей-то пристальный взгляд.


Посмотрев в сторону, откуда на меня смотрели, увидел недалеко от дома девочку лет шести, у неё была растрёпанная одежда а рядом стояла миска, в которой даже монетки не было. У этой девочки, были красивые глаза фиолетового цвета и черные, словно смоль волосы. Хоть девочка и была вся грязная, но всё равно её красота никуда не делась, люди же проходя мимо опасливо, косились на неё.


-Что-то случилось? – спросила Анастасия и тут она заметила, куда я смотрел, и удивлённо спросила – кто это?


-Не знаю – покачал головой – но наверное она бездомная.


Сказав это, направился в сторону девочки и, когда она увидела, что я иду к ней, то в её красивых глазах появилась радость. Только стоило мне подойти, я поражённо обнаружил у неё на руках цепи  и татуировку на запястье в виде номера. Тут сразу же вспомнил, что по телевизору говорили, что так помечали детей, которые имеют какой-то опасный вирус.


Немного нахмурившись, направил ману в глаза, и тут же мог видеть, что тело девочки полностью здорово, только вот её внутренняя сила очень сильна.


-Эй вы, отойдите от неё, она сбежала из лаборатории, сейчас мы заберём её – раздался сзади меня голос.


В этот момент заметил во взгляде девочки страх, развернувшись, мог лицезреть двух мужиков в деловых костюмах.


-А вы кто такие? – спокойно спросил я.


-Федеральная служба безопасности – тут же показал удостоверение один из них.


Повернувшись в сторону Анастасии спросил:


-Можешь нас отправить в зеркальное измерение?


Она лишь кивнула в ответ и тут же вокруг исчезли все люди, а я холодно посмотрел на федералов и сказал:


-Вы не заберёте ту девочку.


-Малыш, ты не понимаешь во что ввязываешься, лучше бы тебе выпустить нас из этого измерения и тогда…


Дальше он заткнулся, потому что мой кровавый шар уже пробил его черепушку, второй хотел было достать пистолет но опоздал, потому как кровь того которого я убил, пронзила второго множествами лезвий.


Анастасия ничего не сказала, она после убийства федералов, сразу же перенесла нас обратно. После чего я смог увидеть удивлённые глаза девочки.


Присев перед ней я спросил:


-Пойдёшь со мной?


Она в ответ лишь кивнула, но мне большего и не надо было, поэтому взял её на руки и, спокойно двинулся к торговому центру, не обращая ни на кого внимания.


Когда мы добрались до торгового центра, а потом и до дома Алисы, то она с радостью встретила Анастасию, но тут заметила девочку у меня на руках и сразу спросила:


-Кто это?


-Скажем так она подопытный кролик государства, которая сбежала из под опеки – сказал я показываю кисть девочки, где у неё были цифры и тут же спросил – надеюсь ты не против, что я притащил её?


-? – удивлённо посмотрела на меня Алиса и сказала – а с чего я должна быть против???


-А вдруг.


-Ладно, пойдём в дом – сказала она безнадёжно махнув рукой.


-Вы идите, а я схожу куплю для малышки одежду – тут же сказала Анастасия и скрылась в коридоре.


-Кстати, а как её зовут? – с интересом спросила Алиса.


Только я хотел сказать, что не знаю, как девочка с грустью ответила:


-У таких как мы нет имени.


-Раз нет, значит будет – сказал я, поставив её на пол.


В этот момент её лицо засеяло, а я уже перебрав кучу вариантов в своей голове остановился на Мария.


-Тебя будут звать Мария или сокращённо Маша – сказал я смотря на девочку.


Вскоре, я отвёл её в ванную, а когда мы помылись, Анастасия принесла одежду, при этом она была точного размера, оказывается Анастасия смогла на глаз определить, какого размера должно быть одежда.


Вскоре Анастасия и Алиса стали играть с Машей, при этом я поражался, мне бы даже в состоянии полного опьянения не пришла мысль, что архидемоны будут играть с ребёнком. Хотя наверное у людей о самих демонах сложилось неправильное представление.


Пока девушки развлекались, я решил войти в игру, чтобы заучить все свои способности. В игре очнулся на кровати, поднявшись, тут же залез в окно персонажа и стал изучать каждую свою способность.


Не знаю, сколько времени я так отсидел, но не меньше четырёх часов, зато теперь тщательным образом изучил каждое описание своей способности и то, как её использовать.


После чего сразу вернулся в реальность тренироваться, конечно, пришлось на этот раз попросить Алису выделить мне какой-нибудь зал, где я смогу спокойно тренироваться. После чего, взял свою катану и отправился на тренировку. До часу ночи я пытался воспроизвести знак, чтобы активировать навык «Печать наследие», но у меня ничего не вышло, поэтому  отправился в спальню решив оставить всё на утро.


С утра честно говоря, ощущал себя подушкой, потому что по обе строну от меня спали девушки, подложив свои головы мне на плечи, мало того Маша спала у меня на груди. Благо она была лёгкая, потому что если бы это была Анастасия или Алиса, боюсь что тогда бы я точно не выспался.


Когда пытался встать, естественно Мария проснулась и посмотрела на меня сонными глазами, после чего опять уснула. Улыбнувшись, аккуратно положил её на своё место, а сам отправился дальше тренироваться.


К полудню мне, наконец, удалось активировать «Печать наследия», но не успел я порадоваться, моя несчастливая полоса решила продолжиться и сегодня, потому что прямо передо мной появился какой-то старик, от которого явно тянуло опасностью.


Даже «А» не успел сказать, как меня атаковали чем-то массивным, только так как я тренировался недалеко от окна, которое было справа, поэтому мне удалось выпрыгнул в него, тем самым избежав атаки. Падая вниз с двадцать пятого этажа, я остановил своё падение прямо перед землёй. Как и ожидалось на улице, никого не было,  значит я попал в зеркальное измерение.


Почувствовав сверху опасность, немедленно вошёл в ускоренное восприятие и быстро убрался, рванув вперёд. Только моё восприятие вернулось в норму, как раздался взрыв, от которого затряслась земля, а ударной волной меня откинуло.


Несколько раз перевернувшись в воздухе, приземлился на ноги и посмотрел на то место, где произошёл взрыв. Разумеется, там был кратер причём немаленький.


Сглотнув, представил, чтобы со мной было, если бы не успел убраться, а скорее всего от моего тела мало, что осталось.


Старик уже тоже был на улице, а вокруг него сформировались множество огненных копий, который устремились в мою сторону, понимая, что от такого количества мне не увернуться, даже если я войду в ускоренное восприятие, пришлось попытаться поставить кокон.


Успел как раз во время влив туда больше половины своей маны, когда копья, начали атаковать мою защиту я ощущал, как она быстро истаивает, в какой-то момент раздался хлопок, а всё моё тело пронзило болью, моё сознание начало медленно гаснуть.


«Хорошее начало дня…» – промелькнула в голове саркастическая мысль, прежде чем моё окровавленное тело упало на асфальт.


  Редактор: MasterDouel

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Svoj-put-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 70. Организация Забытых (Часть 3). (Редакт).



Очнувшись, я обнаружил себя в какой-то комнате, прикованным к стенке, пошевелиться не мог, маны в себе не чувствовал,  казалось она была заблокирована.


Внезапно в комнату, где я висел, вошла сексуальная женщина, с пышными кудрявыми волосами, и пухленькими кроваво красными губами.


-Очнулся – усмешка – ты думал, что можешь убить мою пешку и спокойно уйти?


-Организация Забытых – прошипел я.


-А ты ещё и смышлёный, просто жду не дождусь когда сломаю твою волю, а потом ты будишь молить меня – тут в её глазах загорелся странный огонёк.


-Ебанутая сука – сказав это, я сплюнул.


-Ой, ой – подняла она руки – ребёнок не должен так ругаться, но ничего, ещё будет время научить тебя хорошим манерам – яркая улыбка.


Внезапно она достала предмет, похожий на перьевую ручку сделанную из металла, после чего резко всадила мне левое бедро. На моём лице ничего не отразилась, хоть это и было больно, холодно посмотрев на женщину так же холодно сказал:


-Ты пожалеешь об этом.


-Хаха – внезапно рассмеялась женщина – я просто обожаю сильных мужчин, особенно ломать их, но вот ребёнка буду ломать впервые – облизнула она свои губы – только чуть позже.


После этих слов она ушла и где-то через полчаса вернулась с разнообразными предметами для пыток, при виде этого я лишь усмехнулся, после чего приготовился к аду.  Ад не заставил себя ждать и в какой-то момент, я потерял чувство времени от боли, но всё равно не кричал.


Когда, наконец эта садистка закончила издеваться надо мной, то после этого ушла, а вот на следующий день она пришла снова. Увидев, что на мне нет ни царапины, сначала на её лице появилось удивление, а потом она с восхищением сказала:


-А я не верила тому старпёру, а у тебя и вправду нечеловечная регенерация! Это же просто великолепно!!! – неожиданно её лицо покраснело – я только что влюбилась в тебя, теперь мы всегда будем вместе.


-Ты не просто ебанутая, ты к тому же и сумасшедшая сука – презрительно сказал я, со злобой посмотрев на неё.


-Ох, не смотри так на меня – томным голосом сказала она – сейчас мы проведём ещё один сеанс.


Дальше начался опять мир боли, такое продолжалось день за днём, по моим прикидкам уже прошло дня три не меньше, за это время мне кажется, я испытал всё, что можно.


Когда эта сука очередной раз заходила в камеру, меня одолевала невыносимая ненависть, а ей кажется, это даже нравилось.


Вот уже какой раз рассматриваю потолок, который уже изучил до мельчайших подробностей, при этом чувствую будто у меня внутри растёт что-то очень злое. Когда надо мной очередной раз начали издеваться, то почувствовал как меня охватывает нечеловечная жажда,  а энергия внутри меня начинает расти в геометрической прогрессии.


Неожиданно недалеко раздался взрыв и буквально через несколько секунд, дверь в камеру открылась и сюда вошла Остелия. Вот кого я точно не ожидал увидеть так это её, видно баба что меня пытала, тоже такого не ожидала, потому что у неё лицо исказилось в смеси удивления и злобы.


-Ты кто такая – воскликнула она.


Только вот Остелия, даже не обратила на неё внимания, а смотрела на моё истерзанное тело. В этот момент я хоть и понимал, что меня пришли спасти, но злоба не переставала расти, она кажется, начала ещё быстрее увеличиваться, а мой разум оказался будто в тумане.


Когда Остелия подошла ко мне, то баба, что меня пытала, закричала:


-Он мой!


После этих слов она сформировала, какое-то сильное заклинание и в Остелию полетело что-то похожее на крест с наконечником по всем сторонам, но это заклинание просто исчезло, не долетев до неё.


-Ты… - негодующе сказала она.


Остелия в этот момент подошла ко мне, после чего все оковы сдерживающие меня испарились, и я упал в её объятия.


Неожиданно вся злоба и мана вырвалась из меня, после чего резко бросился в сторону той суки, что меня пытала, а она лишь усмехнувшись, запустила в меня копья света.


Только, в этот момент из моего тела вырвалась аура крови, которая смела все копья и я вплотную приблизился к своей цели. После этого рука бабы была оторвана, а в её глазах появился ужас, когда я начал пить кровь истекающею из оторванной руки.


-Кто ты такой – прохрипела она, при этом отползая от меня.


Не отвечая, проткнул своей рукой то место, где должно быть сердца и достал его. После чего  поднял над своим ртом и сжал, выжимая кровь, что была в сердце а, вот баба что меня пытала, уже умерла с ужасом в своих глазах.


Внезапно мой разум прояснился, ведь до этого можно сказать действовал на инстинктах, а сейчас было такое состояние, будто  проснулся от глубокого сна.


-Ты как? – раздался красивый и нежный голос.


-Как не странно, но я себя чувствую отлично – сразу ответил и только через несколько секунд, до меня дошло, что Остелия говорит.


Только вот расспросы пришлось отложить, потому что снаружи послышались голоса и через секунду сюда вошёл старик, который меня поймал.


-Кама! – воскликнул старик – кто убил мою дочь – зло уставился он на нас.


-Твоя дочь была чокнутой и я сделал для неё одолжения – холодно сказал я.


-Ты! Всего лишь! Жалкий! Вампир! – прокричал старик поочерёдно каждое слово – я тебя уничтожу!!!


Вдруг из старика вырвалась огромная сила, которая раскинуло мощное и яростное давление и только он кинулся в мою сторону, как вдруг, Остелия взмахом руки отправила старика в полёт.


Только старик ударился о стену и осел на пол, как его прижало к земле, после чего он изумлённо посмотрел на Остелию и прошипел:


-Откуда у жалкого существа, столь величественная сила?!


-Тот, кто пользуется не своей силой, называет меня, Остелию Кройц жалким существом? – с усмешкой спросила она.


-Что, Остелия, но этого не может быть! – воскликнул старик, на его лице появилось безумие – как архидемон попал сюда, эта планета под защитой Бога?!!


-Твой бог, всего лишь песчинка в бесконечной вселенной – усмехнулась Остелия – а его сила даже не сравниться с ним – указала она на меня – к тому же, как ты выразился, у этого жалкого вампира есть то, что нет даже у бога, это вечная жизнь.


-Что?!! - опять неравно воскликнул старик – ты хочешь сказать, что он высший?! – побледнел он.


-Видно в твоей старой голове, ещё остались живые извилины – улыбнулась Остелия.


-Но, это невозможно, ведь он обычный человек, у меня есть вся информация, что он родился в полнее обычной семье! Как, ему удалось стать высшим?!


-Это не важно – мрачно усмехнулась Остелия – сегодня ты умрёшь, а твоя душа развеется в пустоте, я позабочусь об этом лично.


После этих слов Остелия взмахнула рукой и, старика просто разорвало на куски, потому она посмотрела на меня и улыбнувшись сказала:


-Пойдём отсюда.


После этих слов, прямо перед нами появился самый настоящий портал, хоть я никогда и не видел порталов, но примерно таким его себе и представлял. Только мы прошли через светящийся круг, как оказались в гостиной, в которой сидели Алиса с Анастасией, лица у них были грустные, но только увидели нас, как на их лицах выражение сразу поменялось на радостное.


-С тобой всё хорошо? – с беспокойством спросила Алиса, вскочив с дивана.


-Да что со мной, будет – махнул я рукой – не забывай, что я не человек и моя регенерация очень даже неплоха – с улыбкой сказал я и, посмотрев на Остелию сказал – спасибо, если бы не ты, то боюсь, я бы там ещё долго просидел.


Вдруг Остелия приблизилась ко мне и обняв меня поцеловала, после чего сказав:


-Я люблю тебя, сама не понимаю почему, но это неважно, самое главное то, что я никому не позволю тебе причинить вред.


-Кстати, если ты можешь говорить, это не твоя проекция? – спросил я с интересом, обняв её.


-Да, я не проекция – кивнула Остелия улыбнувшись.


-Мы это... пойдём, поиграем с Марией – сказала Анастасия.


После этих слов они скрылись за дверью, а я, честно говоря, не знал, что сейчас сказать или делать, но Остелия заговорила первой, попросив меня рассказать побольше о себе. Конечно я удивился такой просьбе, но конечно рассказал,  после она рассказала о себе, её история была намного интересней.


Остелия родилась в мире демонов, её детство мягко говоря было жёстким, каждый день тренировки, которые не прерывались, помимо этого изучение магии. Только вот наше понимания изучения отличалось, потому что её подвешивали на цепи, после чего ставили перед глазами текст или магические знаки, которые нужно изучить и давали какой-то промежуток времени на прочтение и запоминание, после чего сазу спрашивали и если ты не ответил, то наказывали. Наказания были разные, но все они основывались на очень сильной боли.


В общем, с таким учением Остелия конечно возненавидела всех родителей и демонов своего клана. Только вот когда она заполучила силу, то после этого началась резня, она почти вырезала свой клан, помимо этого убила правителя домена, который пытался вмешаться в конфликт между ней и её семьёй и после этого она разумеется, заняла его место.


Многим не понравилось то, что она захватила власть, после чего её обманули и заточили в реальности, где помимо того, что её силы ограничены, так ещё и место такое, куда даже человеку сложно попасть. Хотя ей повезло, потому, как я появился там и освободил её, но вот почему она в меня влюбилась, этого ей не понять.


Мы разговаривали до того, пока солнце не закатилось за горизонт, а вот дальше мы отправились в спальню, разумеется не для того, чтобы поспать.


В этот раз я расслабился по полной, и мне так хорошо было в объятиях Остелии, что хотелось с ней остаться навсегда.


Только вот с утра она исчезла, а Алиса передала мне сообщение от Остелии, что она не хочет уходить, но и остаться не может.


Честно говоря, я не понимал, почему она не может остаться, а когда спросил Алису, то она тоже не знала, почему так. Ничего не оставалось, кроме как гадать.


«Может потом смогу узнать почему» - тяжело вздохнув, подумал я.


Одевшись, я и Алиса пошли в столовую перекусить,  но когда мы сели за стол в комнату вошла взволнованная Анастасия и сказала:


-Быстро включите телевизор.


Я и Алиса недоуменно переглянулись и Алиса взмахом руки включила телик, после чего из-за экрана раздался голос:


«Мы ведём репортаж с места событий, сейчас твориться что-то непонятное и…»


Тут репортёра прервал, женский голос:


«Мы организация забытых объявляем войну всему миру! Трепещите, потому что у вас нету возможности противостоять нам, самой крупной организации мира! Поэтому мы даём всем правителям ровно три дня, чтобы они отреклись от всех государств и если этого не произойдёт, мы утопим этот мир в крови!»
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Глава 71.Новая встреча с Высшей. (Редакт)



-Опять эта организация «Забытых»  – мрачно сказал я.


-Чую, скоро будет жарко – прикрыла глаза Алиса.


-Интересно, они и вправду способны устроить резню во всём мире?- задумчиво спросил я.


-Этого мы не знаем – покачала головой Анастасия.


-Тот дядя, что говорил по телевизору, я его знаю – внезапно сказала Мария, которая стояла рядом с Анастасией.


-Откуда? – удивлённо спросил я.


-Он тот, кто давал мне разнообразные препараты после которых я могла целый день проваляться, корчась от боли – со злобой сказала Мария.


После этих слов мы переглянулись, потому что это была не очень хорошая новость, выходит что у них есть поддержка могущественных людей.


-Блять – выругался я.


-Я что-то не то сказала? – спросила Мария испугавшись.


-Не беспокойся, ты молодец – с улыбкой ответила Анастасия.


После этих слов, глаза Марии загорелись, а на лице появилась улыбка, видно она была счастлива, что её похвалили.


-Думаю оставаться в этом мире не слишком безопасно – задумчиво пробормотал и посмотрев на Алису спросил – сможешь достать браслет? – указал на свою руку.


-Да, ты хочешь его приобрести для Марии, я та понимаю? – просила она.


-Ага.


-А обо мне забыл – надулась Алиса.


-Вряд ли архидемону местные маги или ещё кто способны что-то делать и только не надо тут мне вешать лапшу на уши, что ты не демон – сразу сказал я, видя, что она хотела возразить.


-Злой ты – вздохнула Алиса и тут же серьёзно сказала – мне надо минут тридцать для того, чтобы достать браслет.


-Ты думаешь, в той странной реальности ребёнку будет лучше? – удивлённо спросила Анастасия.


-Думаю да, к тому же попробую сделать так, чтобы Мария оказалась там где я.


-И как ты такое собираешься провернуть? - задала ещё один вопрос Анастасия.


-Просто. Сейчас, когда Мария оденет браслет, добавлю её в друзья, после чего отправлюсь кое-куда и… в общем думаю всё будет нормально – уклончиво ответил я.


-Какой ты таинственный, а я люблю тайны – с блеском в глазах сказала Анастасия подходя ко мне.


-Не трогай его – встала около меня Мария.


-Ох, ладно, раз тебя такая милашка защищает, то так и быть, пока оставлю тебя с твоими тайнами, но рано или поздно ты мне всё расскажешь – усмехнулась она.


-Это угроза и мне стоит бояться? – спросил я с интересом.


-Нет, просто ты это сделаешь сам, потому что если нет, то я на тебя обижусь – с наигранно серьёзным лицом сказала Анастасия.


-Конечно, я могу рассказать, но не думаю, что ты поверишь.


-Я демон и много во что верю – с яркой улыбкой сказала она.


Со вздохом рассказал, про космическую станцию и план по которому скоро планета из другой реальности будет перемещена в нашу.


-Ты был прав – сказала Анастасия, после моего рассказа – это даже для меня фантастично, чтобы перетащить планету из одной реальности в другую.


-Ну, я рассказал правду и моя совесть чиста – с улыбкой сказал я.


-А у тебя вообще есть совесть?


-Это ты к чему – подозрительно уставился на Анастасию.


-Да вот у тебя есть куча женщин, да к тому же одни из самых красивых, во всём демоническом мире и ты такой бесстыжий спишь со всеми! – с коварной улыбкой сказала Анастасия.


-Вот как, значит мне не надо с вами спать – кивнул я сам себе – ну, хорошо, больше к вам не притронусь, теперь я хороший – улыбнулся.


-Это ты не в серьёз? – с беспокойством спросила Анастасия.


-Ха, а что же ты так заволновалась? – с усмешкой спросил я.


-Тебе кажется – отвернулась Анастасия.


В этот момент вернулась Алиса и принесла браслет, Мария, которая до этого просто сидела за столом и с интересом смотрела на перепалку между Анастасией и мной, сразу встала из-за стола как увидела, что пришла Алиса, после чего подошла к ней.


Когда Мария одела браслет, то я сразу показал как добавить меня в друзья, после чего отправился в космический комплекс и там мне удалось договориться с компьютером, чтобы персонаж Марии появился рядом со мной.


Вообще мне казалось, что будет сложно уговорить компьютер, но  вот когда я его попросил он сразу согласился.


В общем, после возвращения обратно на землю, проинструктировал Марию, что она должна делать при входе в игру и Мария меня внимательно выслушала. После того, как я убедился, что она всё поняла, то разрешил войти в игру и следом вошёл за ней.


Очнулся как всегда на кровати, сев на край посмотрел в окно, сейчас была ночь, поэтому включил свет, хоть он мне и не нужен, но вот скоро должна появится Мария и не думаю, что она сможет видеть в полной темноте. Ведь ночи северного района тёмные и ночью обычному человеку, без навыка ночного зрения, ничего увидеть не удастся.


Примерно минут через тридцать в комнате появилась Мария, обрадовавшись, я посмотрел на её статус:


  «Ур.1 Мария. Раса: Лорд тьмы.


ХП[_______1000_______]


МП[_______2000_______]»


  «Разве лорд тьмы это не звание» – промелькнула у меня в голове мысль.


Только вот, почему она была не человеком, вот этот вопрос меня волновал ещё больше.


«Постойте ка, если она тут начала не с человеческой расы, то значит и на земле она не человек» – промелькнула в  моей голове догадка.


-Что-то случилась? – с беспокойством спросила Мария.


-Не беспокойся, я просто удивлён, что ты не человек – вздохнул я.


-Не человек? Что ты имеешь в виду? – с испугом спросила она и начала пятиться от меня.


-И что же ты так боишься? – не делая резких движений, спросил я.


-Просто, все кто узнавал, что я не человек пытались мне навредить – честно сказала она.


-Да, что ты так беспокоишься, я ведь тоже не человек и те девушки Алиса и Анастасия тоже не люди – с улыбкой сказал я.


-Ты не врёшь? – удивлённо и с какой-то надеждой спросила Мария.


-Зачем мне врать? – удивлённо спросил и добавил – и к тому же, если бы я хотел, то давно тебя схватил.


Сказав это, я вошёл в ускоренной восприятие и зайдя со спины Марии, обнял её, положив свой подбородок на её голову и вернул восприятие в норму. В это мгновение Мария вздрогнула, но вырываться не стала, лишь с удивлением сказала:


-Вы настолько быстры.


-Не обращайся ко мне на вы, я не на столько стар, мне всего семнадцать – недовольно сказал я, отпуская Марию.


Тут я мог увидеть её комичное не верящие лицо и она поражённо спросила:


-Ты старше меня только на три года?!


-Ты так говоришь, будто я выгляжу старым – сказал я, сделав обиженное выражение.


-Нет… - тут Мария замялась – просто я удивлена, на самом деле ты красивый – тут её щёки ещё больше покраснели.


Внезапно до меня дошло, что, она сказала «на три года» и, пришла моя очередь поражённо спрашивать:


-Тебе четырнадцать?!


-Да – с яркой улыбкой кивнула она и спросила – а ты думал сколько?


-Лет семь восемь – честно признался я.


-Ну, мня часто путают с маленьким ребёнком – с полуулыбкой сказала Мария.


-А ты знаешь, что-нибудь о своей расе? – с интересом спросил я.


-Нет – тяжело вздохнула Мария.


-Кстати, скажи «Окно персонажа», можешь сказать про себя, после чего посмотри свои навыки и опиши мне их.


-Хорошо – кивнула она – «окно персонажа»…


После чего Мария рассказала мне о своих навыках, всего их было пять, три активных и два пассивных. Когда Мария начала перечислять пассивные навык, то я был шокирован, потому что один из них назывался «Бессмертие», а второй «Полное сопротивление магии тьмы».


Дальше пошли активные навыки, которые были все магическими:


Первое заклинание, это «Печать тьмы», это заклинание призывает тьму из самых глубин измерения тьмы. Второе, «Контроль тьмы», собственно из названия всё ясно, с помощью этой способности можно контролировать тёмную энергию, помимо этого на максимальном уровне этого заклинания, можно будет контролировать тени. Третье заклинание было намного интересней, оно называлось «Призыв»,  оно призывало, существ из иных планов и подчиняла воле призывающего, существа могут быть самые разные начиная от элементалей заканчивая безмозглыми демонами. Помимо этого призванное существо можно заклеймить и после опять призвать его из иного плана бытия будет очень просто и, почти не тратя маны.


-Интересные у тебя способности – с восхищением сказал я.


-Правда? – с сияющими глазами посмотрела она на меня ( и всё-таки у неё красивые глаза).


-Можешь мне поверить – кивнул с улыбкой.


-О чём общаетесь? – раздался позади меня красивый женский голос.


Резко развернувшись, с насторожённостью спросил:


-Кто здесь?


-Смотрю, ты меня уже забыл – с этими словами передо мной с улыбкой появилась та высшая вампирша и она как всегда была обворожительна.


-Что тебе от меня надо? – с осторожностью спросил я.


-Я тебе уже говорила что ты – не переставая улыбаться она.


-А я отказываюсь.


-Как ты не можешь понять, это ради твоего же блага – нахмурилась девушка.


-Ага как же… в общем не важно, мне семнадцать и я могу решать за себя сам – холодно сказал я.


-Сколько?! Семнадцать!!! – тут она рассмеялась – да ты не просто ребёнок ты ещё младенец!


«Так я совсем забыл, что мы вампиры, а исчисление у нас совсем не такое, к тому же мы ещё и бессмертные высшие вампиры, тогда, скорее всего у нас совершенолетие настаёт, как минимум лет этак через тысячу или две» – промелькнула у меня в голове досадная мысль, а в слух сказал:


-Не важно, как ты обо мне думаешь, может я для тебя и ребёнок, но слушаться всё равно тебя не собираюсь.


-Знаешь, что делаю с непослушными детьми – прищурилась она.


Неожиданно раздался ещё один красивый женский голос:


-Наказывают!


-М…мастер – побледнела вампирша.


Тут появилась эффектная женщина с длинными серебряными волосами  и такими же глазами, а её черты лица было довольно заострённые но конечно они её не портили, только придавали строгости.  Она была одета в очень открытый облегающий костюм, хотя можно сказать, на ней ничего не было, потому что этот костюм прикрывал только низ и грудь, а красивые изгибы тела можно было все рассмотреть в мельчайших подробностей.


-Разве ты не должна была доложить мне, если нашла высшего?! – яростно посмотрела она  на черноволосую.


-Но, учитель Нэливес, я просто хотела заполучить себе ученика – с жалостью сказала черноволосая.


-Альрата, а ну вспомни, что я тебе говорила последний раз, когда ты напала на дракона? – с холодным спокойствием спросила Нэливес.


-Сначала надо посоветоваться с вами – опустила голову Альрата.


-А что ты делала сейчас? – с огоньком в глазах спросила Нэливес.


-Я… - тут Альрата, замолчала так и, ничего не сказав.


-И всё-таки ты ещё ребёнок, как я и говорила совету, тебя ещё рано посвящать – покачала головой Нэливес.


Честно говоря, меня сейчас начинают раздражать эти бабы, которые забрались в мой дом, поэтому я прошипел:


-Итак дамочки, может вы свалите с моего дома!? Мне плевать кто вы и зачем я ей нужен – указал на Альрату – но меня совершенно не прельщает что кто-то будет мною командовать! – и яростно добавил – и если всё-таки захотите лишить меня свободы, то это будет непросто.


После этих слов, я выпустил ауру  крови, точно такую же, как тогда, когда убил ту суку, что издевалась надо меной.


-О – с интересом протянула Нэливес – а у мальчика стальные яйца, ты мне нравишься – улыбнулась – только тебе всё равно придётся войти в организацию бессмертных, а потом стать чьим-то учеником.


-Ясно всё с вами – нахмурился – просто кто-то решил собрать всех высших в одном месте и, тем самым контролируя своё могущество – ухмыльнулся.


-Ты ошибаешься, в нашей организации все равны – уверенным тоном сказала Нэливес.


-Мне кажется это вы молодняк, а я тот кто старше вас – со смешком сказал я – я уверен, что  в вашей организации есть те, которые правят вами под красивым лозунгом и без их согласия вы не сможете просто так действовать.


Судя по удивлённым глазам дамочек, я попал в самую точку.


-И я могу даже больше сказать – раздался знакомый голос, это была Остелия.
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Глава 72. Уничтожения отделения Искателей, города Дэльфине (Часть 1). (Редакт).



-Ты, Остелия?! – со страхом воскликнула старшая вампирша.


-Остелия!!! Но что она здесь забыла архидемоница высшего порядка??! – недоуменно и тоже со страхом воскликнула младшая.


-Просто он – указала Остелия на меня – тот, кого я некому не позволю тронуть особенно вашим акулам из бессмертной обители. Ах да ваши старейшины не посмеют действовать против меня, хоть они и бессмертны, но убить их всё-таки возможно, а смерти эти старикашки боятся очень сильно.


-Ты так говоришь, будто сможешь победить всех старейшин – фыркнула младшая.


-В одиночку, может быть и, нет, но прежде чем умру, заберу как минимум половину. К тому же я буду не одна, к нам присоединится, ещё такая личность, как Лилит, так что вам лучше забыть о этом мальчике – сказала Остелия обнимая меня.


-Мы уходим – судорожно вздохнув сказала старшая.


-Но…


-Никаких но, к тому же атмосфера этой реальности плохо влияет на меня – хмурясь сказала старшая.


Миг и две вампирши исчезли и я наконец мог спокойно вздохнуть и попытавшись выбраться из объятий Остелии, но не смог, потому что она крепко прижала меня к себе.


-Может, отпустишь? – спросил я.


-Я думала ты уйдёшь – неожиданно сказала Остелия.


-Ещё чего – фыркнул – ненавижу, когда кто-то пытается мной управлять, а там сто пудов надо мной кто-нибудь стоял, и раз я получил вечную жизнь, то постараюсь сделать так, чтобы ей никто не управлял.


-Вот как, значит я зря волновалась – нежно сказала Остелия.


-Не зря, не думаю, что эти вампирши меня просто так отпустили, ну а по силе, я пока им не соперник – с тяжёлым вздохом сказал я, посмотрев на Марию, которая с интересом разглядывала мебель и тут, неожиданно спросил – кстати, а что за раса «Лорд тьмы»?


Отпустив меня, Остелия нахмурилась и ответила:


-Никогда не слышала о такой расе, к тому же... Лорд Тьмы это разве не титул? – спросила она, внимательно посмотрев на Марию.


-И ты меня спрашиваешь?! Если уж ты не знаешь, то я подавно – сокрушённо покачал головой.


-Ладно, мне пора, если что узнаю о этой расе, то сообщу тебе.


После этих слов Остелия как всегда растворилась в воздухе, а Мария подойдя ко мне и посмотрев в глаза спросила:


-Мы будем здесь жить?


-Можно и так сказать, хотя мне надо выполнить кое-какое задание, а тебя одну оставлять мне не хочется поэтому, придётся тебе подняться в уровне, а для этого мы будем выполнять задания из гильдии Искателей – объяснил я свой план.


-Искателей?


-Ну, это такая скажем организация, которая объединяет людей, для выполнений заданий. Скорее всего эта самая крупная организация этого мира, но, если честно я и сам не до конца понимаю функции этой организации. Ну да ладно, сейчас мы пойдём и найдём в этом городе отделение искателей – тут я вспомнил один важный момент и сказал – но сначала тебе надо освоить свои способности.  Открой окно персонажа и посмотри подробную информацию о твоих навыках.


В общем Мария со своими способностями разбиралась до пяти утра, дело в том, что у неё были сложности с магией, она её почти не чувствовала, так что больше ушло времени на тренировки ощущения магии. К счастью Мария за всё время попыток активировать «Печать тьмы», начинала чувствовать магию всё лучше.


Наконец, я смог увидеть, на что похожа «Печать тьмы». Это двойной круг в середине со странным знаком, он появился прямо под ногами Марии и из него начала сочиться тьма, да в таких количествах, что Мария сказала, что заклинание выходит из под контроля.


Но к большой удачи, всё прошло удачно, благо она смогла деактивировать это заклинание, видно печатью лучше не пользоваться пока Мария, не будет превосходно контролировать ману.


Солнце уже начало подниматься, поэтому мы отправились на поиски отделения искателей, только сначала  мы зашли в магазин оружия. Там подобрали более хорошую броню под Марию, после чего выбрали оружие. Только вот Мария взяла необычное оружие, складное копьё, которое было раза в два больше её, если его развернуть, а когда он свёрнуто, то был не больше моего локтя.


-Ты уверена? – скептически посмотрел на копьё.


-Да – кивнула Мария – всегда мечтала о копье.


-Ну, раз мечтала – пожал плечами и после чего расплатился с продавцом.


Прежде чем уйти, спросили где находится отделение искателей и торговец с радостью поделился с нами местоположением. Почему с радостью? Да потому что я ему откинул целых пятьсот кредитов и, судя по его виду, он за деньги готов родную мать продать. В общем, противный человек, но иногда такие чрезвычайно полезны, потому что их можно купить.


Примерно через минут тридцать мы добрались до нужного места, это было задние высотой в пять этажей, оно было сделано из камня и выглядело довольно красиво. Перед зданием была парковка, где было довольно много людей.


Когда вошли внутрь, то попали в громадный зал, здесь было ещё больше людей, чем снаружи, и судя по экипировке и оружию, все искатели. Здесь справа и слева от входа вдоль стенок стояли доски с заданиями, поэтому я уверено направился в сторону доски объявлений, что была справа в самом конце зала, так как там было мало людей, Мария разумеется, шла за мной хвостиком.


Заданий было очень много, а разбирали их тоже довольно быстро, собственно как и приносили. Хотя оно и понятно, в этом городе одно из крупнейших отделений искателей и всего на материке ещё есть всего два крупных отделения: первое находится в городе Аурум, а третье на востоке в городе Элько. Говорят, город Элько, так же красив, как и Дэльфине, но только сделан в китайском стиле.


Вдруг мне на глаза попалось интересное задание, суть в том, что надо было достать сердце драконоида, это такое же существо которое напало на аванпосте Спиритус. Хоть местные его и называли Песчаным драконом, только вот он не настоящий дракон и это можно было понять лишь потому, что драконы разумны, к тому же имеют человеческую ипостась.


Взяв задание, я направился в сторону регистрационного окна но неожиданно раздался мужской голос позади меня:


-О! Смотрите какая малышка, мне она нравиться! Командир давай возьмём себе?


Этот мужик явно говорил о Марии, потому как она крепко схватила меня за руку. Развернувшись, посмотрел на компанию из десяти человек передо мной и с могильным холодом в голосе, сказал:


-Господа попрошу свалить  и не приставать к моей сестре.


-Да не парься ты – сказал верзила – мы тебе заплатим и, ничего с ней не плохого не произойдёт, а может даже понравиться.


-Даю последний шанс, убраться по хорошему, потому что не хочу марать  о вас руки – спокойно смотря на них сказал я.


-Хахаха – рассмеялся мускулистый мужик – мы одна из сильнейших команд искателей, и у нас всех десятый ранг, так что парень тебе лучше спокойно нам дать попользоваться этой милашкой и нам не придётся тебя избивать до полусмерти!


Тяжело вздохнув, я вошёл в ускоренной восприятие  и приблизился к мускулистому мужику и достав катану одним движением снёс ему голову. Сразу после этого восприятие вернулось в норму, а в руке за волосы держал голову мужика.


Вся толпа, что была в зале со страхом смотрела на то, что сейчас произошло, а я холодно окинул оставшихся девять человек и сказал:


-Говорю последний раз вам убраться куда подальше, иначе вы будете следующими.


-Ах, ты сука, как ты посмел убить моего подчинённого! – воскликнул мужик с кудрявыми волосами, видно командир этой группы.


С яростью в глазах, мужик достал пистолет и выстрелил в меня, только вот у меня уже был активирован кокон, так что пуля не причинила никакого вреда. Конечно, мой противник не стал на этом останавливаться и достал секиру, что была у него за спиной и, с ускорением приблизился  ко мне. На секире, я чувствовал магию, причём довольно сильную, поэтому парировал его удар своей катаной и активировал ауру крови, в последствии чего вокруг меня распространилось давление, а все кто попал под это давление в глазах начал распространяться ужас. Когда мужик упал на колени, выронив секиру, я со всей силы ударил ему с ноги в живот, отправив в полёт.


-И так, кто-то ещё хочет на меня напасть, но предупреждаю сразу, на этот раз если вы нападёте, я убью вас всех – с холодной улыбкой сказал я.


-М…мы у…ходим – заикаясь, сказал, тот, кто первый раз заговорил о Марии.


Эта компания быстро скрылась из виду и тут раздались позади меня хлопки, после чего раздался мужской голос с хрипотцой:


-Превосходно! Конечно, слегка кроваво, но это не беда.


Развернувшись, я увидел мужика с длинными волосами, красой внешности и, судя по взглядам окружающих, они тоже его считают красивым, особенно женский контингент.


-Кто ты? – спросил я, не убирая холода из голоса.


-Леон Трици – представился он – один из десяти хранителей организации искателей. Эти уроды, которых ты прогнал, уже давно мне глаза мозолят, но хранителям запрещено вмешиваться в разборки, пока это не затрагивает интересы гильдии. Эх, ладно мне вот интересна твоя сестра, если она согласна, то я приглашаю её к себе – ярко улыбнулся он.


«Да откуда, тут взялось столько любителей маленьких девочек!» – сокрушённо продумал я.


-Нет – тут же раздался голос Марии.


Тут мне показалось, будто лицо Леона на миг исказилось в гримасе, сразу стало понятно, что он очень высокомерен и не терпит отказов.


-Почему, я тебе не нравлюсь? – с улыбкой спросил Леон.


-Нет, не нравишься – покачала головой Мария холодно посмотрев на Леона.


-Ну, раз нет, то нет – тяжело вздохнул он, в этот момент я внутренне напрягся, потому что жопой чуял неприятности, и они не заставили себя ждать – раз не хочешь по-хорошему, то будем по-плохому. Либо ты идёшь со мной, либо я убиваю твоего брата и забираю тебя силой – с радушной улыбкой сказал Леон.


Уровня этого урода я не видел, а значит он выше моего, но вот уровень меня волновал в последнюю очередь, а больше волновала его сила, которая была довольно мощная. Понимая, что с таким человеком как он разговаривать не имеет смысла, поэтому войдя в ускоренное восприятие, приблизился к нему и попытался нанести удар катаной и снести ему голову.


Только у меня ничего не получилось, Леон блокировал мою атаку, неизвестно откуда появившейся вокруг него защиты.


Отступив, вернул восприятие в норму, а Леон с сарказмом спросил:


-Ты знаешь чем карается нападение на хранителя? Смертью! И если тебе с твоими хилыми силами удастся убить меня, то тобой займутся ликвидаторы, которых даже я со своей силой боюсь – ухмыльнулся он.


-Много болтаешь – холодно сказал я.


Не теряя времени, активировал способности «Печать наследия» и «Пламя истиной крови», после чего вошёл в ускоренное восприятие и атаковал Леона. Сразу после атаки, вернул восприятие обратно, чтобы за зря не тратить физические силы. В этот момент  защита Леона раскололось, и почему-то произошёл взрыв, и Леон отлетел, а взрывная волна дошла до меня, но моя защита всё поглотила, упав на тридцать процентов.


Краем глаза заметил, что нас окружили, а Леон в этот момент вылез из пролома в стене, который он сделал собой, его лицо было искажено и, он злобно крикнул:


-Убейте этого выродка – указал он на меня – а девку схватить живой!!!


Сразу после крика Леона в нашу сторону устремилось около пятидесяти хорошо экипированных высокоуровневых людей, по отдельности справиться с ними не составило бы труда, но вот с такой толпой у меня нет шансов.


Понимая это, схватил Марию и с помощью «Воздушного шага» устремился к выходу, при этом усилив свой кокон, потому как по нам начали стрелять.


Вот я и Мария вышли из здания, после чего мы забрались на крышу, но тут на ней появился мужик, прокричав, что мне не уйти. Взмахом катаны, которая сейчас была в левой руке, отправил волну пламени в виде лезвия прямо мужика, спалив его дотла.


-Мы сейчас убегаем? – спросила Мария.


-Нет, буду убивать по одному людей Леона, а потоми самого его отправлю в иной мир – с ухмылкой сказал я и посмотрев на Марию спросил – ты боишься?


-Нет – улыбнулась она – хоть мы с тобой недавно познакомились, но почему-то я уверена, что с тобой буду в безопасности.


-Мне бы твою уверенность – пробормотал,  посмотрев на выбежавших из здания людей Леона.


Но делать было нечего, ведь если я сбегу, то потом навряд ли просто так смогу вернуться в город, а значит, будем драться.
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Глава 73. Уничтожение отделения Искателей, города Дэльфине (Часть 2). (Редакт).



Заметив, как в меня летит двадцать огненных шаров одновременно, лишь усмехнулся, и с помощью контроля крови закрылся щитом из своей крови.  Все шары почти разом вдарили по моей импровизированной защите, но к моему удивлению кровь выдержала такой удар, а вот как были удивлены враги, на это надо было посмотреть.


-Блять, ни на кого нельзя положиться – яростно воскликнул Леон, который вышел из здания.


Тут заметил, как громадное огненное копьё летит в мою сторону, но я резко окутал свою катану кровью и взмахом отправил волну в виде копья. Разумеется, моё копьё было меньше, но вот оно прошло вражеское огненное копьё насквозь, но моё заклинание было уничтожено взрывом от вражеского копья, к тому же из-за взрыва было повреждено здание.


Сейчас все, кто был в здании, выбежали наружу, многие с призрением смотрели на Леона, узнав о его характере, вторые с сожалением на меня и конечно были те, кто смотрел на меня со злобой. Мне же было параллельно, кто, что думал, а вот сам Леон, кажется начал потихоньку сходить с ума и заорал как припадочный:


-ААА! Спускайся урод, я разорву тебя в клочья!!!


-А силёнок то хватит! – с усмешкой крикнул ему в ответ.


-Ты!!! – яростно посмотрел он на меня, после чего глянул на подчинённых, что его окружали и приказал:


-Уничтожьте это здание к чертям, я хочу, чтобы этот урод был на земле!!!


-Но… - начал было кто-то,  но Леон быстро убил, того. кто пытался что-то сказать, и спросил:


-Ещё кто-то желает спорить?! – с яростью посмотрел он на остальных.


-Нет, господин Леон – хором сказали его подчинённые, после чего подошли к зданию и стали закладывать взрывчатку.  Честно сказать, мне не хотелось, чтобы здание разрушили, поэтому использовав «воздушный шаг», отошёл от здания на расстояние.


В этот момент Леон, казалось, сейчас ядом плеваться начнёт, а если смотреть в его глаза, то там можно увидеть как разгоралось безумие.


Мария была всё на крыше здания, но вот Леон кажется про неё совсем забыл, потому как был занят безумством. Без промедления Леон создал громадный огненный шар и запустил его в меня, а я опять отразив эту атаку своей кровью, и подумал:


«Если так продолжиться у меня крови вообще не останется, надо срочно что-то придумывать».


Вдруг мне в голову пришла мысль насчёт способности «Зов крови»,  быстро открыл окно персонажа и посмотрел, как активировать «Зов крови». Для этой способности надо было знать сорок восемь рун, к тому же их нужно поставить в нужном порядке, что довольно непросто. Все эти знания о рунах, казалось единым потоком влились в мою голову, отчего на миг потерял связь с реальностью.


Леон в этот момент не отдыхал и создал восемь громадных огненных шаров и четыре огненных копья, тоже немаленьких, после чего всё это запустил в меня, прокричав:


-Умри!!!


Понимая, что от такого количества мне навряд-ли будет возможно увернуться, поэтому я постарался как можно быстрее активировать «Зов крови», при этом не забыв поставить кокон, влив туда четыре тысячи маны. Когда шары уже были совсем близко, заклинание наконец было готово, в магическом зрении оно было красивое, но времени любоваться красотой не было, поэтому немедленно активировал его.


Внезапно небо стало ещё серее, чем до этого и конструкция заклинания улетела в небо, после чего оттуда раздался гром, будто кто-то ударил в громадный барабан. Когда я уже хотел принять вражеские заклинания на свою защиту, увидел как заклинания летевшие в меня просто развеялись. Народ с ужасом смотрел в мою сторону и неожиданно с неба начал идти дождь (Зимой?!) он был не простой, а кровавый, казалось, словно небеса начали истекать кровью. *(П.а. Честно сказать, эффект этого заклинания я скомуниздил с такой книжки, как Скидбладнир)*


В это мгновения когда люди поняли, что с неба падает настоящая кровь, то они с ужасом, начали разбегаться кто куда. Леон стоял и кажется его сейчас хватил удар, я уже было подумал, что его воля сломлена, но внезапно, он с яростью прокричал:


-Ты меня вынудил чёртов выродок!!!


После этих слов он достал какой-то пергамент и кинул его на землю, начиная вливать в пергамент ману.


Понимая что сейчас он что-то призовёт, сосредоточился и постарался почувствовать кровь, что была вокруг меня, после чего используя ману, постарался как можно больше взять крови под контроль. Когда я открыл глаза, то увидел как вокруг меня кружится громадный поток крови,  а вот Леон  уже завершил свои приготовления. Потому что на стоянки, вспыхнул большой круг ярким белым светом.


-Яви себя, Длань богов!!! – яростно воскликнул Леон.


Прямо в центре круга начал появляться белый свет и из него вышел человек, в доспехах. Разумеется, это был не просто человек, его сила была на том уровне, когда мне придётся выложиться на все двести, а то и триста, чтобы смерть не пришла ко мне.


Существо похожее на человека посмотрело на меня своими белыми и без зрачков, будто бездонными глазами и, через миг оно уже было около меня.


Хоть такая скорость меня и ошеломила, но я был готов, и кровь, что кружилась вокруг, схватила существо в свои объятия. Вдруг от него во все стороны разошлась волна, которая расщепила мою кровь на атомы. Только в моём распоряжении было очень много крови, которая до сих пор лилась с неба, отчего до этого белая от снега земля, стала алой.


Существо атаковало меня тремя заклинаниями в виде световых буров, крутящихся по часовой стрелке, но я сформировал на пути вражеских заклинаний кровавые шары, которые крутились против часовой стрелки.


Когда заклинания и кровавые шары встретились, то раздался вой, после чего взрыв и меня  откинуло к зданию, а мой противник решил меня догнать и добить, пока я дезориентирован. 


Резко остановив свой полёт сформировал множество кровавых копий и представил как они загораются влив туда остатки маны, после чего запустил их в противника, когда он был уже возле меня.


Мой кокон существу не удалось пробить с первого раза, но снял сразу восемьдесят процентов защиты, зато мои копья добрались до него, хотя и половина была поглощена его защитой.


Раздался вой боли, а к земле устремилась фигура моего противника, я же стоял полностью без маны и хоть она восстанавливалась, но если сейчас меня атакуют, то мне остаётся надеется только на двадцать процентов оставшейся защиты кокона.


-Ты! Как?! – яростно и удивлённо воскликнул Леон – это же просто не возможно, чтобы такой слабак как ты, победил длань богов!!!


Неожиданно в его глазах появилась понимание и он сказал:


-У тебя же сейчас не осталось энергии и тебе нечем защищаться! – тут на его лице появилась улыбка и, он закричал – хоть ты и сильнее чем я ожидал, но пришла пора умирать!


Теперь мне оставалось смотреть, как в мою сторону летят множество огненных шаров, мой противник на энергию не скупился. Мгновения… и резкая боль, после знакомое тёмное пространство и вот я уже очухиваюсь в кровавом снегу.


Недалеко от меня стоял Леон, а в его глазах появился страх и отступая упал на землю и трясясь и заикаясь спросил:


-Ч…что ты… т…та…кое?!!


-Смерть твоя  - улыбнулся я.


Вдруг передо мной появился человек, он был одет в чёрный плащ, который скрывал его фигуру и лицо.


-Оставь его – раздался голос без каких-либо эмоции, казалось словно говорит машина.


-Хаха!!! Вв наконец пришли!!! – радостно воскликнул Леон и сказал указывая на меня – он напал на хранителя, убейте это существо!!!


Только вот, человек в плаще не обращая внимания на Леона продолжил говорить:


-Он пойдёт под суд ордена хранителей и будет приговорён к смерти через колесование.


Наконец, до Леона дошло, что  этот человек не прибыл его спасать, а совсем наоборот.


-Меня!? убить?!! – сейчас его выражение было настолько обезумевшим, что от его красоты ничего не осталось, он был похож на человека, который сбежал из дурдома.


Неожиданно он сформировал шар из света и атаковал человека в плаще. Только человек в плаще спокойно взмахнул рукой, после чего на лбу Леона засветился знак красного цвета и он упал без сознания.


-Вот – неожиданно человек в плаще протянул мне коробочку и карту денег – это ваша компенсация, надеюсь вы  не в обиде на гильдию Искателей. А теперь прощайте – поклонился он и сразу же исчез вместе с Леоном.


Когда я повернулся к зданию, чтобы посмотреть как там Мария, то увидел. что она уже выбегает из здания, и со всех ног бежит в мою сторону.


Со слезами она подбежала ко мне и обняв меня прошептала:


-Я думала ты погиб.


-Не беспокойся – погладил я её по голове – я просто так не умру, пока моя душа цела, у меня впереди вечность – улыбнулся.


-Правда? – посмотрела она на меня.


-Истинная – кивнул я.


-А сейчас куда? – спросила она посмотрев на разруху по округе.


Хоть большее сражение прошло в воздухе, но парковка и здание неплохо пострадали, тут понадобиться капитальный ремонт.


-Думаю, сейчас вернёмся домой, вообще в целом, хоть и довольно необычным способом, но опыт мы достали – указал на коробку – не знаю сколько там его, но думаю тебе должно хватить, чтобы тебе можно было подняться хотя бы до десятого уровня разом.


Пешком до дома, мне было лень тащиться, поэтому достал мотоцикл из пространственного гаража.


Когда я и Мария сели на него, то тут мне коммуникатор сообщил, что у меня осталось три процента энергии в мотоцикле.


Приняв на заметку, что надо будет заполнить энергетический блок мотоцикла энергией, отправился в сторону дома и где-то минут за пять мы добрались до него.


Приземлившись возле дома, оставил мотоцикл во дворе, и достав энергетический блок, после чего я и Мария вошли в дом.


Только мы оказались в доме, как я почувствовал чьё-то присутствие здесь, и перейдя на магическое зрение увидел в гостиной сильное существо оно прямо-таки излучало магию.


Поставив в коридор блок и сказав Марии ждать тут, направился к гостиной и войдя в неё обнаружил там девушку, она была высокой, её золотые волосы россыпью скатывались с плеч, тут она повернулась ко мне лицом. Лицо разумеется не подвело, оно было великолепным, если бы его надо было  нарисовать, то это было бы невозможно. Фигура, разумеется, была выше всяких похвал, да ещё эта девушка была одета в красивое платье, белого цвета.


Хотя, если честно, архидимоницы не уступали этой девушке в красоте, точнее они отличались тем, что у этой, что сейчас стоит передо мной была, сияющая тёплая красота, а вот красоту той же Остелии можно описать словом  «хищница».


Наконец мой взгляд упал на статус, который оказался открыт, но честно сказать я ему не верил,  потому что мои ощущения не соответствовали уровню:


  «Ур.31 Зареэль. Раса: человек


ХП[______650______]


МП[________981________]»
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Глава 74. Поселение Ари (Часть 1). (Редакт).



-Ты кто? – спросил я, при этом приготовившись ко всему.


-Я здесь, чтобы попросить тебя об одолжении – с улыбкой сказала Зареэль.


-Я не знаю тебя, чтобы делать тебе какие либо одолжения – холодно сказал я.


-Ну что же ты такой грубый – надула она свои красивые губки – это всего лишь малюсенькая просьба - при этом двумя пальцами показав насколько она маленькая, и продолжила - мне надо ненадолго задержаться в твоём доме.


-Зачем?


-За мной гоняться плохие люди – с тяжёлым вздохом сказала Зареэль.


-И ты хочешь, чтобы твои преследователи разнесли мой особняк по камню? – с сарказмом в голосе спросил я.


-Не беспокойся, здесь они меня не найдут – махнула она рукой – к тому же с чего ты взял, что мои преследователи настолько сильны – невинно спросила она.


-Если судить по твоей СИЛЕ – сделал акцент на последнем слове, показывая тем, что знаю о её силе и продолжил – то тогда, я могу представить насколько сильны твои преследователи, раз ты от них убегаешь.


Внезапно, с лица Зареэль исчезла улыбка и она внимательно посмотрев на меня серьёзно сказала:


-Я обещаю, что мои преследователи меня здесь не смогут найти, а всё потому что тут есть червоточина энергии из измерения тьмы.


-А ты просто великолепно владеешь своей мимикой – восхитился я – ладно, может, конечно, я делаю ошибку, но можешь остаться. Только предупреждаю, если попытаешься навредить мне или моим знакомым, то я тебя убью без промедления – холодно посмотрел я на неё.


-Я поняла – улыбнулась она.


-Надеюсь – пробубнил я и крикнул – Мария можешь пройти в гостиную!


После моих слов в гостиную вошла Мария и увидев Зареэль, удивлённо на неё уставилась, а в свою очередь Зареэль сделала тоже самое.


-Кто она? – спросила  Мария, удивлённо на меня посмотрев.


-Без малейшего понятия – пожал я плечами – но эта дама останется на какое-то время в этом доме, а  я сейчас заряжу энергетический блок и мы отправимся в путь – но тут я вспомнил про опыт – хотя нет, для начала увеличим твой уровень.


После этих слов достал коробку с пилюлями опыта, после чего подозвал Марию.


С помощью одной пилюли ей удалось подняться сразу на восемь уровней.  Когда больше половины коробки опустела, Мария была двадцатого уровня, оставшийся опыт поглотил сам и мне этого хватило, чтобы подняться на сорок восьмой уровень. Пока мы повышали свою силу, Зареэль с интересом смотрела на нас, но ничего не говорила.


После этого, я сразу отправился заполнять энергетический блок, что с моим запасом маны удалось довольно быстро.


Когда мы уже собрались улетать, то  Зареэль начала допытывать, куда мы собираемся, пришлось рассказать, потому что она настолько вынесла мне мозг, что хотелось её прибить.


-Вы отправляетесь на континент Начала? – удивлённо переспросила Зареэль.


-Ну да, а что ты так смотришь на меня удивлённо? – подозрительно уставился я на неё.


-Да просто, не думала, что ты будешь так великодушен и оставишь этот дом в моём распоряжении – ярко улыбнулась она.


-И надеюсь, мне его не разнесут, когда я вернусь – пробормотал, выходя на улицу.


Собственно потому я решился разрешить этой девушки остаться в моём доме, потому как нас не будет.


Через некоторое время мы были уже в небе, а в моей голове крутились мысли о той девушке.


Конечно, мне было немного страшно оставлять Зареэль в своём доме, ведь если её всё-таки найдут те, что гонятся за ней, то от моего дома ничего не останется. Только вот выгнать я её не мог, потому что она была намного сильнее меня. Разумеется, о том, что я её убью, сказал лишь для того, чтобы проверить её реакцию на мои высокомерные слова, но к моему разочарованию, она на мои слова никак не отреагировала.


Мотоцикл всё набирал высоту и скорость, у меня была скачана мировая карта, хотя на остальных материках не было никаких отметок, потому что считается, что те материки чрезвычайно опасны и на них никто не живёт.


До материка Начала почти двадцать тысяч километров, а это просто колоссальное расстояние. Сейчас скорость мотоцикла достигла той точки, когда вокруг всё расплылось, а определить сколько осталось до цели можно только с помощью коммуникатора и карты.


Через семь часов начал сбрасывать скорость, так как почти добрались до материка. Ещё через два часа мы уже были на материке и приземлились на скалу.


Здесь скалы тянулись по всему побережью и уходили за горизонт и получалось, что поверхность материка находится, где-то в четырёх ста метров от воды.


Мария с восхищением смотрела на океан, её глаза горели, словно драгоценности на свету.  Да я и сам был впечатлён такими видами, только ради них стоило сюда прилетать.


Хорошо, что в местной информационной сети мне удалось найти, где примерно расположен исследовательский корабль федерации, поэтому сейчас мой путь лежит в центр материка.


Вздохнув, посмотрел на Мари, которая стояла и всё ещё рассматривала океан, мне не хотелось её брать с собой, потому что этот материк очень опасен, но и оставлять её тоже не дело.


-Полетели – сказал я, смотря на Марию.


-Уже – грустно вздохнула Мария и спросила – а когда мы будем возвращаться, остановимся здесь? – с надеждой спросила она.


-Обязательно – улыбнулся я.


Через некоторое время мы уже были в небе,  а мотоцикл набирал скорость и где-то часа два мы летели в сторону центра, как неожиданно коммуникатор, выдал красную надпись:


  «Предупреждение!!! Земли Федерации, все посторонние автоматически становиться врагами и подлежат уничтожению!»


  Немедленно я сбросил скорость и приземлился в лесу, а скорее в джунглях, потому как здесь было множество странных деревьев и конечно же лианы, из-за которых мы чуть не разбились, разумеется по моей вине.


Наконец мы были на земле, Мария хоть и слегка испугалась того, что мы чуть не разбились, но ничего не сказала, только бледная была.


-И даже ничего не скажешь? – со вздохом спросил я.


-Нет, а что я должна сказать? – недоуменно спросила она.


-Ну, на счёт моего хренового приземления – усмехнулся я.


-Хренового? – с ещё большим недоумением уставилась на меня.


Ударив себя ладонью в лоб, я сказал:


-В смысле плохо.


-А, поняла – кивнула она – но я ничего не могу поэтому поводу, хотя было страшно когда машину на который мы летели крутануло в воздухе.


 -Ладно – махнул я рукой и серьёзно сказал – теперь надо быть аккуратнее, если в небе увидишь летающие объекты, то надо прятаться, чтобы не заметили.


-Почему? – удивлённо спросила Мария.


-Потому что, уроды из одной страны объявили территорию, на которой мы находимся своей, так что теперь мы вроде как преступники – усмехнулся я.


-Я поняла – кивнула Мария.


-Раз поняла, то пошли – указал я вперёд – и смотри по сторонам, потому как неизвестно, какие опасности хранят эти джунгли.


Мария в ответ лишь кивнула и мы двинулись дальше. Теперь мне надо было внимательно поглядывать на небо, чтобы не упустить корабль федерации. Раз он на орбите и если судить о его размерах, то он будет виден с земли невооружённым глазом, что упрощает задачу его поиска.


Вдруг раздалось шипение. Посмотрев в сторону откуда оно доносилось увидел самого настоящего питона, только у него были красивые узоры по всему телу и они светились зелёным цветом.


  «Ур.61 ? (Опасность для вас 1/10)


ХП[_____1790_____]


МП[__________3450___________]»


  Удивительно было то, что даже почти обычная змея имеет такой немаленький уровень.


«Интересно, а какой уровень имеют тут самые сильные монстры» – подумал я, рассматривая змею.


В ответ змейка рассматривала меня, её зелёные глаза с интересом смотрели на меня, при этом она даже не шипела.


-Что это – указала Мария на Змею.


-Змея, больше сказать не могу – пожал я плечами.


-Красивая – с восхищением сказала она.


-Ага, но нам пора идти – сказал я, посмотрев на закатное небо – скоро должно стать темно и я хотел бы найти место ночёвки. Хоть мне сон и ночь не мешает, но ты совсем другое дело.


Только это сказал, как Мария зевнула и тут же смутилась, я же улыбнулся и мы двинулись дальше.


Что удивительно, змея поползла за нами, мне пришлось всё время за ней следить, вдруг нападёт, чёрт знает что у неё на уме. 


Вскоре стало совсем темно, мне то было всё хорошо видно, но вот Марии нет, к тому же она уже на ходу спала. Пришлось взять её на руки и активировать кокон, влив туда сразу пять тысяч маны.


Вскоре на небе появились мириады звёзд, помимо этого далеко впереди увидел корабль, а точнее большое тёмно пространство, там совсем не было звёзд, а значит в том месте скорее всего находиться нужный мне корабль.


Наконец, заприметил место, где можно отдохнуть. Это было большое дерево, похоже на баобаб, что растёт в Африке, но только намного массивнее. Думаю, если в этом дереве было пустое пространство, то там смогло свободно уместиться человек пятьдесят, не меньше.


  Осмотрев это чудо природы, решил забраться на самый верх, там, в развилке между деревьями мы и разместились, так как там было довольно много места и к тому же удобно.


Я не спал, потому что хрен знает, что водится в этом лесу, ведь если усну, то мы можем умереть, и больше меня волновала смерть Марии, чем своя.


Вдруг, увидел ту змею, что мы встретили на пути, она забралась к нам и улеглась недалеко, поглядывая на меня и на спящую Марию.


-Ну и что тебе надо? – спросил я, особо не рассчитывая на ответ.


-Высс сстранные люди – неожиданно заговорила змея.


На моём лице выступило удивление, но я быстро взял себя в руки и спросил:


-Почему странные?


-Потому что высс не нападаете на меня, а те сссверху нападаютссс – тут же ответила змея.


-У тебя есть имя? – с интересом посмотрел я на змею.


-Хасса'ри  - тут же ответила она.


-Эм… можно тебя называть Хасса?


-Можно.


-А что делают те люди с неба,  когда приходят сюда? – задал я интересующий меня вопрос.


-Они забираютсс на опыты моих сородичей, уже много моих собратиевссс  было забрано этимисс человеками – со злостью сказала Хасса.


-А здесь ещё есть разумные?


-Дасс.


-А похожие на людей?- с неприкрытым интересом спросил я.


-Есть и даже людисс, помимо тех чтоссс пролетаютссс ссс неба – сказала Хасса.


-Ясно – кивнул – и всё-таки, ты нас преследуешь, лишь потому, что мы странные люди? – скептически спросил я.


-Ты прав человекссс, нессс просто так – неожиданно призналась Хасса – у меня никогоссс не осталоссс, я одна, а мы Саари не можем быть одни, нам нужен друг, партнёр, ссспутник.


-В общем-то я не против, чтобы ты путешествовала с нами – улыбнулся – к тому же, ты наверняка знаешь здешние места, ведь так?


-Дасс – приподняв свою голову, кивнула она.


-Тогда может ты знаешь, где тут поблизости есть поселение людей или хотя бы существ похожих на людей? – с надеждой спросил я.


-Поселений людей поблизостиссс нетссс, но естссс поселение Ари, они очень похожи на людейссс, но имеют крыльяссс и звериные глаза – немного поразмыслив ответила Хасса.


-Ну, значит, как только встанет Мария, мы отправляемся к Ари, мне не терпеться посмотреть на этих существ – решительно сказал я.


  Редактор: MasterDouel
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Глава 75. Поселение Ари (Часть 2). (Редакт).



На следующее утро, мы отправились к поселению, Ари Хасса разумеется вела нас по джунглям, при этом удалось узнать, что эти джунгли не такие уж и опасные, если знать как действовать в той или иной ситуации.


Самая опасная штука на материке, это аномалии и твари с иных планов бытия. Особенно меня заинтересовали существа с иных планов, потому что говорят, некоторые имеют странную магию, а ещё есть такие, которых убить почти невозможно.


Вот так с разговорами о местных мы шли в сторону поселения Ари, которое находилось на скале, примерно в семидесяти километрах от нашего местоположения.


Кстати, Хасса тоже имела свою магию, которая основывалась на яде и была довольно своеобразна. Сила змей, или как они себя называли Саари, зависит от отметин на их телах. Например, Хасса была самой сильной, но с людьми и их магией ей было сложно справиться, потому что магия яда скорее создана для того, чтобы атаковать из засады, а не в открытом бою.


Пока мы разговаривали, вдруг сверху раздался звук двигателя, посмотрев на небо увидел, что в нашу сторону летит машина похожая чем-то на самолёт, только вот крылья были будто призрачные, да и летала она так, словно это была птица.


-Опятссс эти людиссс сшш – зашипела Хасса.


Неожиданно с самолёта в нашу сторону спрыгнуло четыре человека, они были одеты в массивные костюмы, которые к тому же прикрыты энергетическими щитами. В руках у них были пушки, явно основанные на магии.


Слабых мест в костюмах я не видел, так как они были  можно сказать литыми, к тому же выглядели довольно внушительно.


Тут двое устремились в мою сторону, а остальные направились к Марии. Я достав катану, активировал «Пламя истиной крови».  Миг... и вокруг моей катаны закружилось пламя, после чего сделал несколько выпадов, разрубив людей которые двигались в сторону Марии.


Неожиданно в меня выстрелили из пушек, что были у моих противников, но на мне всё ещё стояла защита, которая упала только на пять процентов, после двух одновременных атак.


Взмахом катаны отправил волну в одного из противников, после чего приблизился к последнему противнику и всадил свою катану ему прямо в голову.


Вдруг с машины, что была до сих пор над нами, в нас запустили самую настоящую боеголовку, только вот прежде чем она долетело до земли, моё пламя уничтожило её. Пока я уничтожал боеголовку, то увидел, что машина улетела.


Выругавшись, тут же сказал всем двигаться как можно быстрее, потому что сейчас наверняка сюда налетят множества людей федерации.


-Ты сссилён – сказала Хасса.


-Ага, только вот против толпы думаю моей силы не хватит – улыбнулся я.


-Давайте в том дереве скроемся – внезапно указала Мария на громадное мрачное дерево.


-Древоссс тьмы – сказала Хасса – не сссоветую там скрыватссся, тссма очень непредсссказуема.


-Как по мне давайте рискнём – сказал я посмотрев на множества точек в небе.


Мы быстро рванули в сторону древа, я же взял Марию на руки, чтобы бежать ещё быстрее, Хасса же не уступала мне в скорости, поэтому мы быстро добрались до древа тьмы.


Это дерево высотой было минимум с девятиэтажный дом, а вот радиус ствола скорее всего таков, что по кругу может проехаться как минимум две фуры.


Корни были в метра два, не меньше, а ещё прямо под корнями был проход в пещеру, поэтому я не раздумывая вошёл туда, Мария и Хасса разумеется пошли за мной.


  Вдруг на миг я потерял ориентацию в пространстве, а когда всё вернулось в норму, то оказался в странном довольно мрачном и в тоже время красивом месте.


Вокруг был сад, будто написанный безумным художником.Здесь было множество цветов, которые источали разнообразную энергию, ещё были деревья, и их крона зелёных листьев слегка светилась.


Когда закончил осматривать местную красоту, то наконец заметил, что Марии и Хассы не было. Панически я начал метаться по саду, чтобы найти Марию, но ничего не нашёл. Только вот наткнулся на водоём.


В  центре водоёма был камень со странными письменами, а на камне сидела девушка, она была просто сногсшибательно красивой, её черты лица были нежными и мягкими, глаза прикрыты, на голове было что-то похожее на корону, сделанную из серебра. Девушка имела просто великолепные волосы, они словно шёлк, спадали с её плеч. Казалось, эта девушка имеет какой-то странный свет, который будто вырывается из её тела. Только вот она ни на что не реагировала, даже когда я вплотную подобрался к ней.


«Что здесь вообще происходит и где я??» – недоуменно подумал я, обратив внимание на вид за спиной девушки.


За её спиной открывался громадный тёмный мир и сейчас, я явно находился не в Мустериуме.


-И как мне отсюда выбраться? – задал я вопрос и сам же ответил – надо вернуться на то место, где я появился и тщательно исследовать его.


Только хотел уйти от этого странного пруда, как неожиданно позади меня раздался прекрасны женский голос:


-Дааль,те винрио зе райко, Эль,таллас (Пожалуйста подожди юный Вечный) – хоть я и не знал на каком языке ко мне обращались, но каким-то странным образом понимал этот язык.


Повернувшись я увидел перед собой голограмму, это была девушка, её внешность была почти такая же как у той, что сейчас сидит а камне с закрытыми глазами и наверное без сознания. Только вот девушка, которая была передо мной, помимо того, что у неё были такие же волосы, черты её лица были более строгими.


-Что тебе? – спросил я.


-Что ты сейчас видишь вокруг это лишь твой сон, а я частица души той, что была предана собственным миром и людьми. Связаться с тобой смогла лишь потому, что ты попал на границу своего мира и мира тьмы. Не знаю какой ты, добрый или злой, но у меня к тебе есть просьба, надо спаси мою дочь, заточеную в мире, который полностью покорился мраку книги Серта. Твоей наградой будет моя дочь и вот это.


После этих слов она взмахнула рукой и вдруг за моей спиной появились крылья. Будто сотканные из тьмы, при этом в голове появились знания, как их призвать и даже как летать с помощью них.


-А теперь прощай, я надеюсь, что ты спасёшь мою дочь….


  Неожиданно я опять потерял ориентацию в пространстве, а когда всё вернулось в норму, я очутился в какой-то пещере. Здесь была приятная прохлада, повернув голову, увидел обеспокоенные глаза Марии.


-Я потерял сознание? – спросил я, уже зная ответ.


-Да – кивнула Мария и обеспокоенно спросила – с тобой всё хорошо?


Только хотел ответить, как перед глазами выскочила табличка:


  «Был получен активный навык:


Крылья (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/10000).


Описание: Этот навык даёт вам крылья, с помощью, которых можно летать. Полёт не использует никакие виды энергии, но если ваша скорость свыше ста километров в час, то начинает расходоваться мп. С каждым новым уровнем навыка, крыльям будут добавляться новые способности. При максимальном уровне навыка вы сможете телепортироваться на любое расстояние вашего поля зрения. За каждый уровень мастерства, ваши крылья на скоростной полёт расходуют меньше мп на 0,5.


Затраты: За каждые 50км/ч, расходы маны увеличивается 20мп/с.


Откат: 3 секунды.»


  «Вами было получено, задание уровень «Мистическое», более подробную информацию смотрите в сообщениях или в разделе «Задания»».


  -Что-то случилось? – с сильным беспокойством в голосе спросила Мария.


-Нет, всё со мной хорошо – с улыбкой сказал я.


Вдруг раздался голос Хассы:


-Люди ссс неба улетели.


-Сколько я был без сознания? – нахмурившись, спросил я.


-Сссутки – сказала Хасса.


Теперь я был слегка удивлён, потому что в том сне я пробыл от силы минут десять, но никак не двадцать четыре часа.


-Ладно, тогда думаю стоит отправиться к Ари. Кстати, а далеко ещё до них? – посмотрел  на Хассу.


-Нетссс, мы прошли болссше половины пути. Посссле того, как мы обойдём это древо, то прямо по курсссу будет ссскала, там и находитссся поссселение Ари.


-Кстати, а Ари люди не трогают? – заинтересованно спросил я.


-Нападаютссс, но Ари могутссс датссс хороший отпор – объяснила Хасса.


-Теперь мне интересно, они как отнесутся к нам – задумчиво пробормотал я.


-Не думаю, что Ари нападут на вас, ведссс я ссс вами – гордо сказала Хасса.


-Ну тогда пойдём, что ждать – сказал я, посмотрев на время, было шесть вечера.


Вот мы вышли из пещеры, что была под деревом, после чего Хасса повела нас вокруг дерева, а вскоре мы могли видеть большую скалу, которая никак не вписывалась в пейзаж тропического леса, к тому же в округе вообще нет каких либо гор или скал.


-Странно – сказал я, когда увидел скалу.


-? – удивлённо посмотрела на меня Мария.


-Просто эта скала слишком выделяется на фоне леса. Здесь даже гор поблизости нет – со вздохом сказал я.


-Это изсссгнаная ветвссс великого клана ссСао, в общем, они поссселилиссс здессс вдалеке от родных гор и ссс помощссю ритуала воздвигли эту ссскалу – сказала Хасса.


Ничего не сказав, я двинулся в сторону скалы, Мария и Хасса двинулись за мной. Примерно через два часа, мы почти приблизились к скале, как нас тут же окружили четыре крылатых человека.


Честно сказать, если бы не Хасса, то возможно я бы их спутал с ангелами, потому что они очень похожи.


-Кто вы и что забыли на нашей территории – с угрозой в голосе спросил парень лет двадцати пяти с большим шрамом на лице.


-Прошу простить, но я прибыл сюда издалека и мне надо попасть на космический корабль – укзал я на небо – но со мной моя сестра, которую я бы не хотел брать с собой, потому что там опасно. Поэтому я бы был безмерно благодарен если бы вы разрешили ей остановиться у вас на некоторое время – быстро сказал я.


-Ха, а ты складно говоришь, но с чего ты решил, что мы поверим человеку? – с усмешкой сказала девушка, что стояла рядом с парнем со шрамом.


-А как на сссчёт Саари – раздался голос Хассы.


-? – все Ари, удивлённо уставились на змею.


-Значит вы не из тех людей, которые летают на странных штуковинах – убеждённо сказал парень со шрамом и подняв руку вверх крикнул – отбой, это свои – после чего посмотрел на нас и указав на скалу сказал – следуйте за мной.


Вот мы двинулись в сторону скалы, хоть у Ари и были крылья, но на скале всё равно присутствовали ступени.  Этот момент мне объяснил парень со шрамом, которого звали Коа. Оказывается, ступени нужны для тех, кто не достиг двадцати лет, ведь, только после двадцати у Ари появляются крылья.


Когда мы поднялись на скалу, то как будто прошли иллюзию и словно попали в другой мир. Здесь было множество домов вырезанных из самой скалы, которые ступенчато поднимались вверх. Помимо Ари здесь присутствовали и другие расы, например люди-ящеры или водяные.


Ещё Као мне рассказал одну интересную вещь. Оказывается, на материке есть множество городов, но все они скрыты мощнейшими иллюзиями. Разумеется это для того, чтобы защитить разнообразие народов от внешних угроз.


Помимо этого мне удалось узнать, что где-то на северо-западе, недалеко от долины «Забытых Мечтаний», находиться высокотехнологичный город Анкор, и он тоже закрыт иллюзией.


Марию поселили в одном из свободных  домов, которые были специально оставлены для гостей. Ну, а я стал готовиться к отлёту на корабль федерации, чтобы достать нужную технологию.


  Редактор: MasterDouel
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Глава 76. Заклеймённая богиня. (Редакт).



Для начала я выложил из своих сумок всё, что мне было не нужно, чтобы освободить место. Разумеется я не собирался ограничится одной разработкой, если уж обворовывать, то до конца. Помимо этого я собираюсь взорвать к чертям исследовательский корабль федерации.


«Взрыв будет настолько же интересным, как в том городе?» – промелькнула в моей голове мысль.


-Ты надолго? – раздался позади меня голос Марии.


-Не знаю, но как минимум на сутки, а может и дольше, как только в небе ты увидишь взрыв, то можешь считать. Что я уже возвращаюсь – сказал я, усмехнувшись.


-Взрыв? Ты собираешься взорвать корабль? – удивлённо спросила Мария.


-Ага, но сначала постараюсь обчистить его – с улыбкой сказал я.


Неожиданно в комнату, в которой я готовился вошёл Као с недоверием спросив:


-Ты и вправду собираешься взорвать космический корабль тех ужасных людей?


-Ты против? – посмотрел я на него.


-Нет, даже наоборот, но как ты это провернёшь? – вопросительно уставился он на меня.


-У меня есть взрывчатка – тут же ответил я, перепроверив все, что у меня осталось в сумке, и что может пригодиться.


-Откуда? Она же запрещена на нашем материке?! – в шоке спросил Као.


-Ты забыл? Я ведь с другого материка – с улыбкой сказал я.


-А ведь точно – наконец вспомнил он.


-Ладно, я отправляюсь – глубоко вздохнув, сказал я.


-Тогда удачи тебе – искренне пожелал Као.


-К чёрту.


С этими словами я направился на выход из дома, в котором поселили нас с Марией, и только выйдя на улицу, призвал свои новые крылья.


Когда местные увидели у меня крылья, то на их лицах был шок, но я не обращая не на кого внимания, с помощью маны на большой скорости взлетел в небо. После того как взлетел, перестал крылья подкачивать маной и решил набрать ту высоту, до которой я могу долететь без использования маны.


Где-то часов пять мне понадобилось для того, чтобы достигнуть лимита полёта без маны, дальше был просто колоссальный ветер, который сбивал меня вниз. Активировав кокон и вложив туда несколько тысяч маны, при этом ругая себя за то, что сразу не поставил его.


Только вот даже после того как поставил кокон, без маны взлететь дальше не получалось. Поэтому направив поток маны в крылья, рванул в стратосферу планеты. Моя скорость росла, собственно как и потребление маны, пришлось через пять секунд сбросить скорость, так как почувствовал, что дышать не могу, а значит я уже вышел в стратосферу планеты.


Теперь я мог разглядеть громадный корабль, который был примерно в километрах десяти от меня.


Рванув в сторону корабля, для того чтобы лететь в невесомости разумеется крылья мне были не нужны, я делал это с помощью снаряжения БС, а точнее магических импульсов. Перед кораблём затормозил с помощью воздушного шага, который в невесомости ещё может быть как и точка притяжения, это свойство я узнал только что.


Чтобы попасть на корабль, ждал момента когда откроют шлюз вылета малых кораблей. К счастью не пришлось долго ждать, его открыли примерно в километре от меня. С помощью импульсов, молнией метнулся к шлюзу, из которого вылетал корабль, он уже почти вылетел, как я остановил себя перед ним и тут же направился внутрь корабля, при этом потеряв процентов семьдесят своей защиты, так как был зацеплен двигателями вылетающего корабля. Только, стоило мне коснуться пола, как началась герметизация шлюза и появилось притяжение.


Быстро ища глазами, где можно затаится, ненадолго засел возле небольшого корабля, судя по всему космического истребителя.  Вот сюда начал идти народ, большинство людей здесь держали не лучше чем скотин на живодёрне. Здесь было множество людей начиная от стариков заканчивая детьми.


Мой план по уничтожению корабля сразу был отметён, может я и не добрейший чело… то есть вампир, но у меня рука не поднимется убить стольких невинных людей, а особенно детей.


Сидя на корабле, стал выискивать главного, потому что над всеми смотрителями наверняка есть главный. Найти удалось его быстро, по особым приметам, которые есть почти у каждого, кто наделён властью.


Во-первых, это отсутствие какой либо работы; во-вторых, это высокомерие, ведь ему кажется что он будет вечно властвовать над чернью; в-третьих, он отличался от остальной охраны тем, что имел уникальную форму, которая выдавала его с головой, хотя он и не скрывался, ведь боятся до моего появления ему было нечего.


Подгадав момент, я схватил этого мужика и использовав «Очарование», сделал его послушной марионеткой, после выведал как можно больше информации о корабле.


Оказывается весь корабль жил за счёт невольников, взятых с разнообразных планет. Рабы разделялись на два типа и пять категорий. Первый тип - не клеймённые рабы, сюда относиться три категории, это чернорабочие, которых я сейчас тут вижу, уборщики и смертники. Меня заинтересовали смертники, оказывается на них проверяют новые препараты, при этом смертников регулярно поставляют на корабль.


Второй тип - клеймёные, сюда входят две категории: боевые и рабы для ублажения, конечно вторая категория вся собрана возле того места,


 где часто обитает командование.


Ещё мне удалось узнать интересную информацию, оказывается метка раба может исчезнуть со смертью владельца. В общем если я убью всю верхушку этого корабля, то все рабы перестанут быть рабами.


Разумеется, после освобождения многие погибнут, потому что на корабле начнётся полный хаос, но для некоторых это будет шанс начать новую жизнь. Помимо этого удалось узнать где найти так называемое командование и после этого я убил мужика и переоделся в его форму, которая была мне слегка великовата. Разумеется пришлось снять свою броню, но это не беда, ведь главная моя защита - кокон.


Сделав серьёзное лицо, направился в сторону входа в один из коридоров и добрался до него без проблем. Дальше я пошёл в точности, как и сказал тот мужик, при этом удивляясь запутанности коридора, который вполне можно считать лабиринтом.


Наконец я добрался до телепортационной площадки, которая меня отправила прямиком в ту часть корабля, где обитают офицеры. Только мне было плевать. Не скрываясь, нашёл богато разодетого мужика, да ещё и в обнимку с двумя девушками с клеймом раба к тому же они были из расы эльфов. Не успел этот представитель местного правления что либо сказать, как попал под воздействие «Очарования», которое у меня получалось всё лучше и лучше. Девушки же пустым взглядом смотрели на меня, только в глубине их глаз я всё ещё мог видеть небольшой догорающий уголёк надежды.


С этим мужиком я разобрался быстро, мне только надо было узнать где достать схему корабля и где найти главнокомандующих, к счастью схема корабля оказалось у этого представителя местной власти, и разумеется он выложил всё,что знал о командовании, но к сожалению он знал не слишком много .


Взяв карту в виде небольшого кольца из кармана мужика, я одним движением свернул ему шею и тут заметил, что девушки так и остались рабами, потому что клеймо не исчезло, оно так и осталось слегка светиться в районе виска.


Решив кое-что попробовать, вцепился одной из девушек прямо в шею и глотнув крови активировал способность «Преобразование вампира», после чего поделился с ней своей кровью. Внезапно метка раба вспыхнула ярким светом и исчезла, а глаза девушки стали красного цвета, внезапно от неё распространилась довольно сильная аура, а в глазах наконец загорелась жизнь.


-Наконец, я на свободе! – радостно воскликнула девушка.


-Только теперь ты не эльф а… - только она не дал мне закончить фразу и сказала сама:


-Вампир. Помимо этого я знаю, что ты высший, ведь только ваш род может обратить эльфа в вампира – с улыбкой сказала девушка и посмотрела на рядом стоящую, девушку.


-Можешь тоже самое сделать с моей сестрой? – с надеждой в голосе спросила она.


Удивлённо посмотрев на девушку которую я только что обратил и не став ничего говорить проделал со второй тоже самое, что и с первой.


Когда вторая девушка тоже стала вампиром, они обе представились, ту что я обратил первой звали Эльканна. Она имела резкие черты лица, которые делали её очень строгой, хотя как по мне, её красоте это не мешало, только её вид был строгим, а теперь ещё и хищным из-за глаз рубинового цвета. Вторую звали Такааль, она была лучшей подругой Эльканны, поэтому обе считали друг друга сёстрами. Такааль имела почти схожие черты лица со своей подругой, только вот её лицо неуловимо отличалось. Был какой-то штрих, который делал её черты более нежными, разумеется, завершали картину глаза, который стали кроваво-красными и внушали трепет, когда в них смотришь.


Девушки, когда узнали, что я хочу устроить геноцид всем главарям на этом корабле решили мне помочь в этом. Оказалось девушки были очень сильны в магии, и имели неограниченный потенциал.


Конечно, я был удивлён после того как смог лицезреть их силу, потому что если бы мне пришлось с ними столкнуться в открытом бою, то боюсь мой проигрыш был бы предрешён. Думаю они смогли бы (по крайней мере в этой реальности) соперничать даже с Анастасией, хотя для них было бы туго совладать с ней.


Моё любопытство было просто на грани, поэтому, стоя в разрушенной каюте, я спросил:


-А как так получилось, что вы попали в рабство?


-Всё произошло по нашей глупости и доверчивости, ведь нам всего по сорок  лет и мы ещё считаемся детьми. Разумеется, нам был интересен внешний мир и мы решили сбежать. Сначала всё было хорошо и в путешествии по миру мы радовались каждому мгновению, ещё мы много смогли узнать про космос и путешествие в другие миры. Конечно, вскоре мы захотели посмотреть на другие миры, с этого момента всё пошло наперекосяк – грустно вздохнула Такааль – на корабль мы попали, который отправлялся в ближайшую систему. Только вот это оказался не простой корабль, там нас усыпили с помощью какого-то газа, а когда мы очнулись то уже были рабами – закончила Такааль, смотря в иллюминатор, а Эльканна продолжила:


-Поэтому мы решили запечатать свои знания и свою личность и нами стали пользоваться как секс игрушками. Хоть всё это было и противно, но выбора у нас особого не было.


-Ладно, не буду вас больше спрашивать о этих вещах, к тому же у нас гости.


С этими словами я создал два кровавых шара и запустил в двух хорошо бронированных людей, которые вошли в каюту. Собственно как вошли так и вышли, только с большой дыренью в груди.


Тут в комнату залетела граната, но Эльканна просто окружила гранату барьером, который смог спокойно выдержать взрыв.


Выхватив из ножен катану устремился в сторону противников, первый, который попытался выстрелить в меня гравитационной пушкой, был разрублен пополам. Второй, что видно хотело отомстить за первого, в мгновение ока лишился головы. Тут я смог осмотреть коридор, здесь было множество солдат, которые направили в мою сторону пушки и начали стрелять. В этот момент подоспели девушки, которые активировали щиты по обе стороны и атака солдат оказалось бесполезной.


Вдруг, два мощных синих шара врезались в защиту Такааль, и по ней пошли трещины, я сразу увидел атаковавшего. Это был парень на вид лет двадцати, у него были чисто белые волосы, а глаза светились мистическим синим цветом. Он незамедлительно стал готовить следующею атаку, а остальные военные не прекращали стрелять по защите.


Активировав кокон, влив туда три тысячи маны, попросил Такааль снять щит, после чего вошёл в ускоренное восприятие и рванул в строну замершего мага.


Когда я подобрался к нему в плотную, то мог видеть на нём клеймо раба, поэтому просто вырубил его. Когда вернул восприятие в норму, то сразу же активировал заклинание «Пламя истинной крови» и просто  спалил всех военных передо мной.


Девушки разобрались с теми, что были на другой стороне. Вскоре мы двинулись к командному центру корабля, а там оказывается нас уже ждали .


-Приветствую, мои нарушители спокойствия, вы понимаете что отвели меня от важной работы. Ох, а я то думал, куда пропали мои две сучки, которыми я дал попользоваться Гринолу.


Это говорил мужик в чёрном костюме, у него были аристократические черты лица и серые глаза, которые с удивлением смотрели на девушек.


-Сволочь, ты сдохнешь – прошипела Такааль.


-Ой да ладно, у меня тут есть превосходная рабыня, к тому же очень сильная – тут он указал на девушку, что стояла недалеко от него в её глазах плескалась ненависть и бессилие – позвольте представить Дарика богиня войны.


Сейчас я был шокирован, потому что точно не ожидал, что бога можно заклеймить как раба, только долго удивляться мне не дали.


-Дарика, уничтожь этого – указал он меня – а этих девушек схвати.


После этих слов, богиня рванула в мою сторону, при этом от неё исходила неимоверная опасность, её уровня я не видел, но мне хватила чувства опасности, чтобы понять насколько её уровень высок.


  Редактор: MasterDouel
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Глава 77. Зомби (Часть 1). (Редакт).



-Прикройте меня, я займусь богиней – сказал девушкам и рванул в сторону приближающегося противника.


Внезапно в руке богини появился меч, который устремился в сторону моей шеи, но моя катана с лёгкостью противостояла этому мечу.


Как раз в этот момент около меня появилось два шара и не успел среагировать, как они взорвались унося с собой пятьдесят процентов прочности моего кокона.


Выругавшись, создал три кровавых шара одновременно и отправил их в богиню, но на ней тоже оказалась защита, без проблем поглотившая мою атаку. Помимо богини нас ещё окружили военные, которых сдерживали девушки.


Вдруг опасность появилась отовсюду, поэтому без промедление вошёл в ускоренное восприятие, после чего рванул с опасного места в сторону богини. Приблизившись, нанёс удар катаной, но он не возымел никакого эффекта.


Быстро отступив вправо, вернул восприятие в норму и в это мгновение раздался хлопок в том месте, где я почувствовал сильную опасность. Не теряя времени, активировал «Пламя истиной крови» и «Печать наследия», направив в эти заклинания мощный поток маны, из-за чего вокруг меня вспыхнуло красное пламя, в котором словно вспышки проскакивали чёрные огни.


Разумеется, богиня просто так не стояла, а уже активировала точечное заклинание в виде летающего копья, и оно с большой скоростью летело в мою сторону.


Понимая, что это копьё сейчас убьёт меня, сконцентрировал всё своё пламя и направил на того, кто контролировал богиню.


Не успел так называемый капитан среагировать, как загорелся, при этом крича, чтобы его спасли. Разумеется, богиня кинулась спасать мужика, ну а я уже был пронзён копьём и опять попал в тёмное пространство и через некоторое время переродился.


Только возродился, сразу обратил внимание, что мужик, которого я хотел убить, остался цел, только вот сильно обгорел, а богиня сейчас была отвлечена лечением и не видела, что я возродился. Усмехнувшись, вошёл в ускоренной восприятие и приблизившись к богине, которая сейчас лечила того мужика, после чего всадил свою катану прямо в его черепушку.


Выйдя из ускоренного восприятия, заметил как метка раба с богини исчезает и в этот момент тело мужика, которое она держала у себя на руках, внезапно вспыхивает.


Неожиданно, опять почувствовал опасность исходящую от богини, поэтому резко отступил от неё, а она поднявшись с улыбкой сказала:


-Наконец я свободна, ну а теперь всем присутствующим стоит умереть ради меня и отдать свои души!


После этих слов, от неё пошла волна энергии, которая норовила уничтожить всё вокруг и скорее всего сейчас всех выкинет в космос. Не теряя времени, активировал кокон, вложив туда остатки маны, при этом крикнул:


-Такааль, Эльканна, сваливайте отсюда, или найдите способ как дышать в космосе!!!


Сразу после моих слов раздался звук разрываемого металла, после чего меня пулей выкинуло в открытый космос. Краем глаза я заметил, что девушки исчезли в вспышке, скорее с помощью какой-то способности переместились.


Почему-то мне в голову пришла мысль, перейти на магическое зрение и тут  я смог видеть, как множества призраков людей, тянуться в сторону богини, которая тоже была в космосе.


-Удивительно, ты ещё жив – раздался позади меня голос богини.


После чего почувствовал боль и потом опять тёмное пространство, в котором я ощутил, что меня начинают поглощать. С помощью воображения активировал «Море души» и представил, как вся тьма, что есть вокруг меня, вливается в мою душу, отторгая все враждебное.


В следующее мгновение к моему удивлению опять переродился, скорее всего, моё мгновенное перерождение перешло на новый уровень.


-Значит ты высший! – радостно сказала богиня – так это просто прекрасно, ведь поглотив твою душу, я смогу продлить срок своей жизни ещё как минимум циклов на пятьдесят! *(П.а 1 Цикл – 1000 лет)*


-Думаешь, я тебе позволю поглотить свою душу? – мрачно спросил я.


-Ты всего лишь птенец, поэтому слишком слаб, чтобы противостоять мне! – с оскалом сказала она.


-Возможно – кивнул я – но вот ко мне вроде как помощь подоспела.


После моих слов, недалеко от меня появилась Лилит, которая грозно посмотрела на богиню и сказала:


-Исчезни.


-Как ты смеешь, демон! – воскликнула богиня – ты хочешь  войны с богами?! – с яростью посмотрела она на Лилит.


-А ты наверное хочешь войны с демонами? – с ухмылкой перефразировала вопрос Лилит.


-С чего бы, это всего лишь жалкий слабый высший, за которым даже клан не стоит – в презрительной манере, сказала богиня.


-Возможно, ты и права, но у него есть хранитель, который не позволит высшем существам вмешиваться, пока он не станет достаточно силён – с ухмылкой сказала Лилит.


-И кто это? – спросила богиня нахмурившись.


-О! Это весьма известная личность Остелия Кройц, одна из правителей серединного домена – спокойно и с какой-то странной садисткой улыбкой, сказала Лилит.


-Не может быть, что она нашла в высшем вампире, к тому же, тот кто стал им будучи до этого простым смертным! – недоуменно воскликнула богиня.


-Не твоего ума дело – холодно сказала Лилит.


-Ладно, я поняла – зло сказала богиня, после чего исчезла во вспышке.


Кстати, только сейчас осознал, что весь разговор проходил на ментальном плане, хотя оно и понятно, ведь без воздуха что-то сказать невозможно.


«Интересно, как я раньше этого не заметил» – подумал я и посмотрев на Лилит сказал(ментально):


-Спасибо, что спасла меня.


-Да не за что, к тому же тебе надо быть аккуратнее, а то последнее время, тебе что-то везёт натыкаться на существ, которых даже вампиры, прожившие десятки циклов, ни разу не встречали – сокрушённо покачала головой Лилит.


-Это просто карма у меня такая – мрачно усмехнулся я.


-Тогда тебе её надо срочно исправлять, а то твоя вечная жизнь закончиться очень быстро – с улыбкой сказала Лилит – ну что же, я тебя спасла, а теперь мне пора.


После этих слов она исчезла, как будто её здесь и никогда не было. Переведя взгляд на корабль и с помощью импульса БС, полетел в его сторону. Так как его оболочка начла восстанавливаться и почти заросла.


Вот я оказался опять в комнате, где произошло сражение с богиней и как раз в этот момент, пробитая броня полностью восстановилась, и началась герметизация комнаты.


Когда в комнате появился кислород, двери выхода были разблокированы и я достав предмет, который должен быть схемой корабля и активировал его.


Эта и в правду оказалось схема корабля, ещё там показывалось моё местоположение.


Быстро найдя место, куда мне надо, направился в сторону лабораторий, которые были расположены в другой части корабля от моего месторасположения.


На схеме были отмечены все пути стационарных телепортов, поэтому добраться до лабораторий не составило много времени и большого труда.


Когда попал в отсек лабораторий, то обнаружил, что его осаждают бывшие рабы, особо не церемонясь, прошёл к лабораториям, раскидывая всех на своём пути.


Только подошёл ко входу, как по мне начали палить с лазерных орудий, но у меня уже был активен кокон, с семью тысячами маны.


Только подошёл вплотную к входу, как он начал закрываться причём очень быстро, но я перешёл на ускоренное восприятие и спокойно оказался в окружении замерших людей с оружием и в белых халатах.


Резко выхватив катану, убил всех, что были перед входом, и вернул восприятие в норму и в этот момент вся толпа людей перед выходом осела пылью на пол.


Кстати мой меч, когда меня выкинуло в космос, вылетел у меня из рук, только вот за счёт привязки, снова вернулся ко мне в ножны.


Тут меня атаковали из засады, снимая пять процентов щита, но я схватил правой рукой этого человека.


Повернув голову, увидел девушку, она была молода и довольно красива, при этом с её глаз текли слёзы.


Проклиная себя за свою мягкотелость, использовал на неё «Преобразование вампира», только не совсем такое, как я использовал на девушке эльфах, теперь эта девушка, можно сказать, стала моей слугой.


В этот момент обращённая девушка потеряла сознание, поэтому оставив её лежать на полу, двинулся дальше. Сейчас моей целью была лаборатория по разработке оружия, когда я туда вошёл, то наткнулся на ярое сопротивление. Причём сражались со мной люди моего же возраста, опять решил проявить милосердие, и просто войдя в ускоренное восприятие, всех вырубил.


Возможно, потом мне это аукнется, но по крайней мере, буду тешить себя мыслями, что я не бездушное существо, которое убивает всех, кто попадётся под руку.


Не теряя больше времени, стал обыскивать лабораторию, которая была немаленькой. Здесь было множество разнообразных приборов, к тому же мне удалось взять чертежи, множество образцов оружия и разумеется описание к ним. Ещё удалось найти документы по исследованиям, где была довольно интересная информация, думаю её можно будет неплохо продать.


Примерно через часа полтора я наконец закончил с этой лабораторией и отправился в следующую, но туда я заходил с опаской. Это была лаборатория по исследованию разнообразной магии, химии, алхимии, собственно почему я и опасался.


Мои опасения с лихвой окупили меня, поэтому мне повезло остаться в живых, а вот мой кокон был почти уничтожен, это при том, что вражеская атака прошла вскользь. Схватив за горло атаковавшего меня старика, просто переломал ему шейный позвонок.


Кстати, к удивлению, кроме старика в лаборатории никого не было, так что я приступил к поиску вещей, которые могут пригодиться мне или которые я смогу неплохо продать.


Здесь помимо разнообразных приборов и химикатов с артефактами, ещё было множество документов, что были разложены в одном месте. Разумеется, я по-быстрому перечитал все документы и, мне удалось узнать, что здесь проводили просто бесчеловечные опыты. Точнее не совсем здесь, а в специальном помещении, какие здесь только препараты и артефакты не испытывали. Ещё нашёлся один очень опасный алхимический вирус, который может оживлять мёртвых существ, к тому же это существо становиться очень опасным и если оно ранит кого-то, то тот тоже становиться такой же тварью.


«Прямо какой-то ужастик» – подумал я.


Неожиданно мне на глаза попался документ, в котором было сказано, что всем рабам была сделана инъекция вируса, что оживляет мёртвых существ, оказывается, в чистом виде этот вирус в организме человека не опасен, но если человек умирает, то тогда вирус становиться активным и через какое-то время человек оживает.


-Грёбаная сила, какому идиоту захотелось устроить на корабле зомби апокалипсис, прямо как в старых американских фильмах! – с досадой воскликнул я и пробормотал – надо поскорее заканчивать и установить взрывчатку по всему кораблю, чтобы взорвать его к чертям.


Из этой вирусной лаборатории я решил взять несколько интересных препаратов и зелий. Самый шокирующий препарат, этот тот, что пустыню может превратить в цветущий край. Ещё нашлось зелье, что может очищать загрязнённую воду, думаю такое зелье можно будет неплохо продать. К тому же были гены разных рас, такая штука, вообще бесценна и за неё можно много чего приобрести, что за простые деньги не купишь. Разумеется, я взял все гены, что были тут и к тому же забрал все артефакты и скинул их в сумку без ячеек. В конце решил забрать все записи, что были здесь, а когда вернусь обратно на планету, то всё внимательно перечитаю и опасные исследования уничтожу.


Прежде чем уйти из лаборатории, установил взрывчатку с таймером на пять минут, только таймер оставил неактивным, чтобы прежде чем уйти активировать дистанционно.


Ещё здесь была анатомическая лаборатория, но туда я даже заходить не стал, потому что примерно представлял, что там.


Прежде чем уйти из отсека лабораторий, подобрал ту девушку, которую обратил, после чего открыл дверь лаборатории и тут же в мою сторону бросились люди, а точнее то, что было когда-то людьми...
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Глава 78. Зомби (Часть 2). (Редакт).



«Ур.80 Зомби (Опасность для вас 1/10).


ХП[________8450________]


МП[__300__]»


  Вот толпа зомби кинулась ко мне, но я активировал «Пламя истиной крови» и просто сжёг этих тварей.


Когда двинулся дальше, то мог видеть, что весь коридор в крови, помимо этого, около телепорта опять была толпа зомби.


Спалив всех зомби, я установил взрывчатку и отправился в  центр управления кораблём, там тоже установил взрывчатку. Дальше мой путь лежал в то место, откуда я вошёл в этот корабль. Там, наверное, сейчас просто полным полно зомби.


Пройдя в ангар, мог лицезреть множество ходячих трупов, которые утробно рычали друг на друга. Что интересно, на меня эти твари не реагировали, и решив, кое-что проверить, просто вял какой-то металлический прут, что валялся у меня под ногами и кинул его подальше от себя. Как и ожидал, все зомби рванули в сторону звука, а это значит, что они не могут видеть.


На всякий случай поставив кокон, пошёл в середину ангара. Идя мимо зомби, я чувствовал себя, мягко говоря, не очень.


Дойдя до центра ангара, установил там взрывчатку, после чего отправился в отсек, где размещались военные.


Пройдя в отсек для военных, был удивлён, здесь было спокойно, а вот когда попал в столовую, то увидел, как два зомби жрали мёртвого человека. Судя по всему тот не обратился, но самое странное, у зомби уровень быстро повышался, не знаю какой у них был уровень до этого, но сейчас сто тридцатый. Вдруг один зомби завыл и его тело начало искажаться, а я решил спрятаться и посмотреть, что вообще за хрень происходит.


Прямо на моих глазах, зомби начало корёжить, раздался противный треск и через небольшой промежуток времени он изменился до неузнаваемости. Это существо стояло на ногах и руках, только вот передние конечности, стали мало похожи на руки, потому как пальцы вытянулись и стали странной формы, к тому же появились когти. Ноги стали похожи на собачьи, но вот стопы остались как у человека, хотя тоже с когтями. Череп полностью деформировался, теперь у этой твари не было глаз, а только нос, уши и рот, полный зубов.


  «Ур.130 Зомби (Эволюция 2) (Опасность для вас 3/10)


ХП[__________13000__________]


МП[______1300______]»


  Смотря на его статус, понял, что все характеристики этой твари после этого преобразования повысились как минимум вдвое.


Внезапно этот зомби поднял морду вверх и начал принюхиваться, его морда сразу повернулась в мою сторону, оскалившись, и тут сразу стало ясно, что теперь он может чувствовать меня.


Только тварь рванула в мою сторону, как я выхватил катану и просто разрубил зомби пополам, пока тот был в прыжке. Только, вот та часть, у которой была голова, всё равно начала ползти в мою сторону, поэтому я просто проткнул череп и оттуда вылилась какая-то странная серая жидкость, и эта тварь наконец погибла.


Внезапно второй, зомби, что даже не среагировал на моё сражения, тоже начал изменятся, только на этот раз я не дал ему это сделать и просто расплавил черепушку. После чего установил тут взрывчатку и отправился в жилую секцию, для неклеймёных рабов.


Там, как ни странно, вообще никакого не было, поэтому я установил взрывчатку и пошёл в последнее место, это где двигатель этого корабля. В том месте должно быть много рабочих, так что, скорее всего там сейчас немало зомби.


Когда я с помощью телепорта попал в отсек, где расположен двигатель, то к своему удивлению обнаружил, что тут никого нет, только кровь повсюду.


При этом тут была какая-то очень напряжённая атмосфера, я прямо каким-то шестым чувством ощущал опасность.


Опустив девушку, что до сих пор держал у себя на плече и приготовился встречать, только вот кого, пока не знал. Это что-то не заставило себя ждать и сверху недалеко от меня спрыгнуло существо, оно вообще мало было похоже на человека. Хотя стояло на двух ногах, морда, была покрыта какими-то странными наростами, рта не видел, но был точно уверен, что он есть. Руки существа были как человеческие, но выглядели очень сильными, да и вообще существо было словно покрыто бронёй.


  «Ур.250 Зомби (Эволюция 6) [Босс] (Опасность для вас 10/10)


ХП[____________800000____________]


МП[__________600000__________]»


  «Вашу маму!» – мысленно воскликнул я.


Как раз в этот момент существо ринулось в мою сторону, а на его правой руке появились огромные когти, которыми он хотел нанести удар сверху вниз. Когда я заблокировал атаку зомби своей катаной, то раздался скрежет, а мне показалось, что на меня упала гора.


Немедленно, активировал нужные руны заклинания «Печать наследия», только вот на этот раз действие этого заклинания было дольше, поэтому усилив поток маны в печать, оттолкнул зомби от себя. Неожиданно его рука загорелась чёрным пламенем, и зомби яростно взвыл. Отскочив от меня, он отрубил второй рукой горевшую руку. Внезапно на месте отрубленной руки, за считанные секунды выросла новая.


Опять взревев, эта хрень создала в своей руке шар, у которого был противный чуть зеленоватый цвет, и шар с большой скоростью устремилось в мою сторону. Влив ещё маны в своё чёрное пламя, окутал его вокруг своего кокона и когда шар коснулся моей защиты, то раздалось шипение, а процент щита даже не уменьшился.


Зомби опять рванул ко мне, но чёрное пламя уже окутало мою катану, а ещё её окутала моя кровь, и я принял удар зомби на себя. На этот раз он опять атаковал меня правой рукой, только она была в виде клинка и покрыта серой энергией.


Когда моя катана приняла на себя вражеское лезвие, опять раздался шипящий звук, а от нас во все стороны разошлась рябь энергии.


«Так, надо переходить в наступление» – с этими мыслями я ускорился и тенью зашёл за спину зомби. Не успел он повернуться, как я проткнул его спину, при этом направив поток энергии в печать и в кровь.


Зомби взвыл и начал сам себя рвать на части, видно чёрное пламя, да ещё изнутри, к тому же аккумулированное моей кровью, просто раздирает его болью. Не медля, я срубил голову этого существа, а потом саму голову разрубил пополам и его хп начало стремительно падать. Внезапно когда хп упало до половины, голова этого существа начала регенерировать и я уже было хотел ещё раз её отрубить, как в этот момент всё тело этой твари вспыхнуло чёрным пламенем. Буквально за несколько секунд его хп опустилось до нуля, после чего он развеялся серой пылью.


-Так… это было на удивление просто – пробормотал я.


Подойдя к девушке, которая до сих пор лежала без сознания, закинул её на плечо и направился в сторону реактора. Установив прямо возле реактора взрывчатку, причём побольше, отправился к площадке с телепортами и переместился в отсек, где располагаются шлюзы  для выхода в открытый космос.


Добрался до шлюза без проблем, если не считать того, что обошёл две твари, которые были на четвёртой эволюции. Когда вошёл в шлюз, то достал свой мотоцикл и посадил на него девушку и активировал мотоциклетную броню, которая помимо того, что обеспечит её воздухом, так и ещё не даст выпасть с мотоцикла.


После чего активировал разгерметизацию отсека и сел на мотоцикл. Когда вылетел из корабля, то сразу достал пульт и активировал детонаторы. Только пошёл отсчёт, направил мотоцикл, в сторону поселения Ари. Я уже был почти над поселением, когда в небе раздался взрыв, и на миг показалось, что небеса сейчас разорвутся от этого взрыва.


Резко остановив мотоцикл, развернул его в сторону взрыва и мог лицезреть, как на небе не осталось ни одного облачка, хотя до этого было довольно облачно.


Когда понял, что корабль разорвало так, что даже осколков не осталось, я приземлился прямо на скалу и пройдя через иллюзию оказался на небольшой площади городка.


Только стоило мне слезть с мотоцикла, как ко мне подбежала Мария, у неё на лице была радость.


-А ты быстро – с улыбкой сказала она.


-Задерживаться там не слишком хотелось – со вздохом сказал я.


-А кто это? – неожиданно спросила Мария, указав на девушку, которая была на заднем сидение.


-Это мой новый слуга,  просто я тут подумал, что у меня в доме не хватает служанок – тут же придумал, я что сказать.


-Кто она? – с интересом спросила Мария.


-Она, скорее всего, работала в инженерной лаборатории, где разрабатывалось разнообразное оружие – тут же объяснил я.


-Понятно – кивнула Мария.


-Кстати, ты не против ненадолго остаться тут, я отвезу свою новую служанку в свой дом? – с надеждой спросил я.


-Не хочу – сделала она упрямое выражение лица.


Тяжело вздохнув, я задумался, после чего вспомнил видение, конечно я не знаю где та девушка, тут я вспомнил, как она выглядит, как вдруг почувствовал точное направление куда мне надо идти. Вдруг в голове раздался женский голос:


-«Так ты всё-таки решил, найти мою дочь!  Я рада, поэтому тебе была дарована с ней связь, по которой ты сможешь её отыскать, но советую тебе юный Вечный, стать сильнее. Ведь мир, где она заточена, довольно опасен. Ах да, я усовершенствовала твои крылья, а теперь прощай, пусть тьма будет на твоей стороне».


-Так, поиски откладываются – пробормотал я.


-? – удивлённо посмотрела на меня Мария.


-Не обращай внимания – беспечно махнул я рукой – сейчас мы отправляемся в долину Забытых Мечтаний.


-Там надо бытссс аккуратнее – внезапно сказала Хасса, которая подползла ко мне сзади.


-Хасса права, там очень опасно, потому как водятся Унри, демоны что пожирают эмоции, из-за чего долина получила своё название – внезапно сказал Коа, что спустился к нам с неба.


-Что за твари такие? – с интересом спросил я.


-Эти, как ты выразился «твари» могут иметь разнообразный облик, начиная от звериного, заканчивая человеческим. У них есть одна особенность, они в магическом зрении видны как красные пятна, так что определить, кто перед тобой довольно легко. Если конечно владеешь магическим зрением. Только вот есть одно «но», эти твари разделяются на три вида. Молодняк, который легко разоблачить и, они очень слабы. Матёрые, они довольно опасны, их намного сложнее обнаружить и разоблачить, даже если ты имеешь магическое зрение. И наконец, старшие, эти имеют большую силу, их почти невозможно будет отличить от человека или зверя, к тому же они читают остаточные воспоминания, которые человек неосознанно выпускают и чаще всего принимают образ дорогих этому человеку людей.


Тут Коа тяжело вздохнул, видно, что-то вспомнив.


-Нехорошие твари – покачал головой – и как же город может находиться в таком месте? – недоуменно спросил я.


-Город имеет магический щит, который защищает его от всего, что только можно представить – тут же ответил Коа.


-Тогда ясно – кивнул я – вот только где его искать, в этой долине, нет, не думаю, что она маленькая.


-Ну, я примерно знаю, где должен находится этот город, потому как моя сестра уже как десять лет живёт в том городе – тут Коа ностальгически вздохнул – хоть она и не может рассказать, где точно находится город, но по последнему письму, мне стало немного ясно, в какой части долины находится город.


-Тогда, может, отправишься с нами? – спросил я.


Кажется Коа, ждал этого вопроса и радостно сказал:


-Да, я буду рад, если вы возьмёте меня с собой!


-Ну вот и хорошо, тогда собирайся, а я пока попытаюсь разбудить мою новоиспечённую служанку.


После этих слов, я подошёл к мотоциклу, деактивировал броню, и мне на руки упала девушка, которая до сих пор была без сознания. Но только  я отнёс её до скамейки, что стояла неподалёку, как она очнулась. Сначала её взгляд был рассеянным, потом в них появилось осознание и увидев меня она с ужасом сказала:


-Опусти.


Тут мне сразу стало ясно, что придётся проводить с ней беседу, о положении в котором она оказалась.
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Глава 79. Феи. (Редакт).



Общение с моей служанкой прошло довольно неплохо, а всё потому, что она как-то быстро смирилась с тем, что принадлежит мне.


Её звали Селика Ревирут, она на самом деле не учёный, просто она под маскировкой сбежала из дома и тайно прилетела на этот корабль.


Семья Ревирут - одна из богатейших семей созвездия Либириус,  её история оказалось банальной, всего лишь хотели выдать замуж по расчёту. Разумеется, муж оказался настолько «хорош», что Селика поняла, что надо бежать.


Слушая её рассказ, я понял, что ей даже на руку то, что она стала принадлежать мне, ведь ей будет не нужно выходить замуж за, как она выразилась, «урода».


Пока общался с Селикой, Коа уже был готов к путешествию, поэтому я стал готовится к путешествию, потому что у нас впереди очень сложный путь.


Разложив все свои вещи, мне пришлось купить ещё пространственных мешков, благо, к моему удивлению, на этом материке тоже действовали  кредиты.


Вот мы вышли из поселения, и наш путь пролегал на юг, собственно в том направлении находилась долина Забытых Мечтаний.


Сейчас мы находились в лесах Зерут, если судить по карте, которую мне передал Коа, то чтобы попасть в нужную нам долину, то надо пройти около двух тысяч километров.


Конечно, если это делать пешком, то потеряем много времени, поэтому сначала мы направимся в древний дворец Астар, там есть потальная арка, которая после активации должна нас привести в лес Фей, что находиться в тысячи трёхстах километрах от долины. После леса Фей, наш следующий путь назначения - Храм, там тоже имеется портальная арка.


Пока мы шли по лесу в сторону дворца, Коа рассказывал интересную историю о нём. Оказывается, дворец был построен ещё до того, как на планете появились демон-драконы. Разумеется, дворец уже давно был обворован, там за много тысячелетий ничего не осталось, кроме портальной арки в главном зале и ей довольно часто пользуются.


Мне было интересно слушать мифы о времени, когда магия на этой планете была настолько развита, что не уступала инопланетным технологиям. Только вот мощнейшая магическая империя погибла от объединения магии и технологии. К такой силе Империя была не готова и поэтому погибла за одну ночь.


Когда солнце уже начало клониться к закату, Коа радостно указал на возвышенность. Собственно эта возвышенность и была дворцом, просто он весь зарос.


Когда мы добрались до дворца, то Коа быстро нашёл вход в зарослях лиан и попав внутрь, я мог лицезреть громадный мрачный зал с колоннами, которые казалось, что если на них дунуть, то они разваляться.


Посередине зала стояла громадная арка, она была сделана из какого-то красивого белого камня, который был словно сплетён. Помимо этого, смотря на портальную арку, было такое ощущение, словно её здесь быть не должно.


-Красивая – сказала Мария.


-Ага – кивнул Коа – ты не представляешь, сколько разумных хотели вытащить эту арку отсюда и забрать себе.


-И что? – с интересом спросил я.


-А не получилась, эта арку нельзя поднять и даже уничтожить нельзя, так что вот так она и стоит тут тысячелетия – улыбнулся Коа.


-Ладно – сказал я, дотронувшись до арки – а ты знаешь, как её активировать? – внимательно посмотрел на Коа.


-Ага – кивнул он – всё просто, тебе надо влить туда энергию, причём совсем немного и после этого арка станет светиться голубы цветом, между аркой появиться молочно-белая пелена, это значит можно перемещаться.


Закрыв глаза, направил поток маны в арку и как сказал Коа, она засветилась, после чего появилась та самая молочная пелена. 


Пройдя через пелену, мы оказались в лесу Фей, здесь были уже не тропические, а широколиственные леса. Помимо этого, было множество красивых цветов, да и деревья отличались особенной красотой.


-Тут находится клан Саа’Ссаот и мне бы не хотелоссс ссс ними вссстречатссся! – внезапно сказала Хасса, которая до этого молчала.


-А что не так? – с интересом спросил я.


-Изсс этого клана была выгнана моя мама! Когда она расссказывала о сссвоём клане, то всссегда была груссстная – с грустью сказала Хасса и добавила – поэтому боюссс, что сссорвуссс когда увижу этих тварей!!!


-Ясно – кивнул – но не думаю, что мы их встретим и даже если встретим и, ты с ними устроишь драку, то ничего страшного – улыбнулся я.


-Хорошо – кивнула Хасса.


Только стоило нам войти в лес, как недалеко от нас появилось четыре девушки. Сначала мне показалось, что это люди, но тут заметил, что за их спинами прозрачные крылья, к тому же их уши были как у эльфов.


-Запомни, у фей матриархат, так что общайся с ними вежливо – внезапно предупредил Коа, но я пропустил это мимо ушей.


В этот момент девушки приблизились к нам, одна была блондинка, её черты лица были резкие, предавая ей какой-то дерзкий образ, который завершали ярко зелёные глаза. Вторая, что была справа от неё, брюнетка, у неё были очень длинные волосы, заплетённые в косу, нежные черты лица и оранжевые глаза, в которых горело какое-то странное предвкушение.


Слева от блондинки стояла девушка, которая выглядела самой старшей в этой четвёрке. Её волосы были чисто белыми, а глаза чёрного цвета, которые цепко смотрели на нашу компанию, а вот лицо этой девушки выглядело нежным, с нотками строгости, из за чего было стойкое желание обнять эту прелесть. И наконец, девушка стоявшая рядом с ней, была черноволосая, её распущенные волосы почти касались земли, у неё был высокомерный взгляд золотых глаз, а лицо выражало невинность, но скорее всего это маска.


-Кто вы такие? – спросила златоглазка в высокомерной манере, смотря на Марию.


-Путники – спокойно ответил я.


-Я не тебя спрашивала – холодно посмотрела она на меня и опять её взгляд устремился на Марию, которая даже схватила меня за руку.


-Вообще-то я главный в этой группе –  холодным тоном сказал я.


-Как так, ты же мужчина!? – недоуменно воскликнула блондинка.


-И что с того? – спокойно спросил я.


-Но ведь вы слабые и жалкие создания – заявила та, что была с косой.


-Ну, это точно не ко мне – усмехнулся – так говорите, что вам надо или мы пошли – вздохнув, сказал я.


-Ну, раз так, я хочу чтобы ты стал нашим – вдруг заявила златоглазка.


-Ага, аж два раза, если это всё, то нам пора.


Только вот после моих слов, внезапно меня окружили золотые цепи, что попытались сковать, но я с ухмылкой напитал свою ауру маной, которая бурным потоком разорвала цепи, а лицо златоглазки исказилось в гримасе изумления и злобы.


Вдруг напали остальные девушки, но я резко схватил блондинку, которая подобралась ближе всех ко мне и приставив катану к её горлу.


-Ну что, ещё хотите на меня напасть? – спросил я с улыбкой.


-Отпусти Кью и не сопротивляйся! – высокомерно сказала златоглазка.


-Слушайте, вы мне начинаете надоедать – недовольно – и если вы не уйдёте с нашего пути, то боюсь придётся мне из вас сделать слуг – тут на моём лице появилась коварная улыбка – и начну я с блондинки!


-Ты не посмеешь! – воскликнула моя пленница.


-Не шевелись – прошептал я, после чего впился в её шею.


Блондинка страстно застонала, да так, что мне показалось я сейчас насилую её, а не кровь пью. После укуса активировал «Преобразование вампира» и дал ей испить крови, при этом ожидая, что придется заставлять её это делать, но она прицепилась словно её мучала неутолимая жажда.


Вот что начало происходить дальше, меня вогнало в шок, собственно как и всех кто это видел, потому что золотые волосы внезапно стали серебряными, а её зелёные глаза - кровавыми. Только самое удивительное было то, что крылья, которые до этого были прозрачные и формой как у бабочки, вдруг стали изменять форму и походить на драконьи! И это было не всё, как только крылья изменили свою форму, они вдруг вспыхнули красным пламенем и это выглядело чертовски красиво.


-Что ты сделал с моей сестрой! – внезапно кинулась ко мне та, что имела белые волос.


-Успокойся сестра – внезапно сказала Кью – со мной всё хорошо, никогда не было так хорошо!


«Что-то пошло не так – промелькнула в моей голове мысль – она же вроде должна была умалять освободить её, а я бы это сделал, при этом пригрозив тем, чтобы они не попадались мне на пути…»


-Эм… мне кажется или что-то пошло не так? – внезапно спросила Мария.


-Ага, кажется я совершил глупость, обратив эту блондинку – сокрушённо покачал я головой.


-Хозяин, не говорите так! – вдруг жалостливо сказала Кью, посмотрев на меня невинным взглядом.


Когда она это сказала, то три девушки поражённо переглянулись, да я и сам был в шокирован её заявлением.


-Так! Я не твой хозяин, это во-первых, а во-вторых, сейчас я верну тебе твою свободу – решил взять быка за рога.


-Нет, я не согласна! – испуганно воскликнула Кью, при этом отскочив от меня.


Схватившись за голову, я тяжело вздохнув и махнув рукой сказал:


-Чёрт с тобой! Можешь оставаться вампиром, ну а я пойду – посмотрев на своих спутников сказал – пойдём.


Девушки нас не преследовали, поэтому мы спокойно продолжили путь. Когда солнце уже почти скрылось за горизонтом, а на часах было десять, мы решили остановиться на ночлег, вдруг из леса вышли те девушки с крыльями.


-Что вам опять надо? – сокрушённо спросил я.


-Не мог бы ты обратить мою сестру и моих подруг – смущённо сказала Кью, а остальные тоже были смущены.


-С чего вам вообще взбрело в голову становиться вампирами?! – недоуменно воскликнул я.


-Мы самые слабые представители расы фей и поэтому нас нигде не признают и нам даже в город войти не дают! Только с силой, которую ты даровал Кью, мы  можем не боятся, что над нами будет кто либо издеваться! – воскликнула златоглазка.


-Хорошо – тяжело вздохнул я и добавил – но хоть я вам и оставляю почти полную свободу, мне когда-нибудь может понадобиться ваша помощь и тогда, вы не сможете мне отказать, согласны? – внимательно посмотрел я на девушек.


-Мы согласны – в унисон сказали три девушки, а их глаза горели огнём, было видно, что они готовы на всё ради силы.


-Ладно, раз вы согласны, то я тоже не против – усмехнулся я.


Так как откат у способности был десять минут, то понадобилось полчаса, чтобы все девушки стали вампирами. Что удивительно, крылья у них были разного цвета, у златоглазки они стали гореть фиолетовым пламенем, у сестры Кью они были объяты белым пламенем, а у девушки с длинной косой крылья были матово-чёрного цвета.


Когда девушки стали вампирами, то были неимоверно счастливы, а я тут же сказал им отправляться  восвояси. Разумеется, они обиделись, но ничего против не сказав, исчезли во тьме леса.


Наконец, настала тишина! Я и Коа облегчённо вздохнули, а Хасса, на то время пока я обращал девушек, решила погулять, причём вместе с Марией, а всё потому, что девушки оказались такими балаболками, что за тридцать минут мне хотелось повеситься, потому как они о чём только не спрашивали, при этом получая ответ, громко обсуждали его.


-Мрак – заявил Коа – хорошо, что ты их сразу же выпроводил, а то боюсь, что с такой компанией мы бы не добрались даже до храма.


-Ага - кивнул - кстати, а может расскажешь поподробнее об этом храме?


 - спросил я.


-Давай завтра, а то я очень устал – зевнул Коа.


-Ох, ладно, тогда спи, а я подежурю.


Когда все уснули, я прислонился к дереву и рассматривал кусочек звёздного неба, что был виден из-за кроны деревьев…


  Редактор: MasterDouel
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Глава 80. Ларана Дранир. (Редакт).



Всю ночь я просидел, рассматривая кусочек звёздного неба. Когда звёзды начали исчезать, а на часах уже было шесть утра, то я начал будить всех.


Пришлось ещё полчаса ждать, пока моя компания очнётся, дальше ещё столько же времени на сборы.


Наконец мы двинулись в сторону храма, который был отмечен на карте, разумеется, я попросил рассказать Коа, что он знает об этом храме.


Храм неизвестно с каких времён здесь стоит, там обитают существа, которые называют себя Дриадами.  У дриад есть только девушки, мужчин дриад не существует, конечно мне стало интересно, как они в таком случаи размножаются. Оказалось всё банально, они просто ищут мужчин извне. Как известно, часто им доставляют мужчин Феи.


В общем, эти дриады оказались странными существами, но удручало то, что феи мужчины после того как попадали к дриадам больше оттуда не возвращались, по крайней мере живыми, а вот иссушенные трупики, очень часто выкидывались из храма.


Когда мы перешли какую-то магическую границу, то  я смог лицезреть громадный дворец, который по ошибке назвали храмом. Это было громадное монументальное сооружение, сделанное из белого камня, со множеством башен и перекатами крыш и разумеется красивыми витражными окнами.


-Кто вы такие?! – воскликнула девушка, которая будто из ниоткуда появилась.


-Мы пришли воспользоваться аркой – смиренно сказал Коа.


Внезапно её взгляд стал цепким и она сказала:


-Ты думаешь, что мы вас бесплатно пропустим?


-Что вам нужно? – спокойно спросил я.


-Видишь ли, у нас нет мужчин, поэтому нам нужен тот, кто может зачать ребёнка. Так вот, если вы сделаете мне и моей сестре ребёнка, то я вас пропущу – улыбнулась она.


-Ага, как же, уже бегу – с сарказмом сказал я.


После чего просто обошёл эту дриаду и двинулся к храму.


-А ну, стой я, тебе не разрешала идти!


После этих слов меня оплели лианы, только я даже не остановился, и порвав лианы, как ни в чём не бывало, двинулся дальше к храму.


Вдруг ещё больше лиан двинулось в мою сторону, но я тут же активировал заклинание «Пламя истинной крови» и все подступающие ко мне лианы сгорели.


-Кто ты такой?! – в шоке воскликнула дриада.


-Вампир – повернувшись улыбнулся я показывая клыки, а потом посмотрел на своих спутников, которые до сих пор стояли – а вы чего замерли? Пошли, не хочу задерживаться в этом месте, не нравиться оно мне.


-Стой, тебя не пропустят! – воскликнула дриада.


Посмотрев на неё, я спросил:


-Какой максимальный уровень у самой сильной тут?


-Сто восемьдесят девятый – гордо сказала дридада.


-Ну, тогда проблемы у вас, дамочки – улыбнулся я.


Тут эта баба опять хотела что-то воскликнуть, но её прервал женский голос, который казалось идёт отовсюду:


-Тэайна, хватит, пускай проходят.


-Но госпожа?!


-Никаких «но»! – рявкнул голос.


Мы же, не слушая двинулись к храму, и когда подошли ко входу, то можно было лицезреть кучу дриад, которые уставились на нас, чуть ли слюни не пускали.


Спокойно пройдя через проход,  мы попали в коридор, где нас провели до зала, в котором находиться арка.


Арка была точно такая же, только вот на этот раз, зал в котором она стояла, был великолепен, здесь было множество гравюр и фресок, которые делали атмосферу какой-то торжественной.


Долго рассматривать я не стал, а подошёл к арке и прикоснувшись к ней, влил туда маны и только появилась пелена, прошёл через арку, а мои спутники пошли сразу следом.


Место куда мы попали выглядело довольно мрачно, повсюду были видны скалы, посмотрев на карту обнаружил, что мы находимся в горах. Название гор, а точнее цепи гор - Денори, эта цепь, которая простирается почти на одну треть материка, и судя по карте, долина Забытых мечтаний находиться позади нас, примерно в километрах ста.


-Здесь надо быть аккуратнее, тут водиться такие твари как Каменноголовые, эти существа чем-то похожи на людей, только превосходят их в размерах, к тому же довольно тупые, но очень кровожадные. Имеют сильную магическую и физическую защиту, разумеется, чрезвычайно сильны физически.


Только Коа закончил говорить, как неожиданно раздался рёв и из-за скал прямо в нашу сторону ринулись серокожие твари о которых говорил Коа, они держали каменные дубинки.


  «Ур.80 ? (Опасность для вас 2/10).


ХП[__________18000___________]


МП[___600___]»


  Эти твари, которые были похожи на ходячие камни, оказались не слишком сильны, только вот их количество удручало.


Так как мой красный огонь у меня был уже использован, то пришлось активировать «Печать наследия» и вложить туда порядочно маны.


После активации стало понятно, что слегка переборщил с силой, потому что вокруг меня волной вспыхнуло чёрное пламя. Хорошо, что я был чуть впереди от своих спутников, иначе боюсь они могли погибнуть из-за моих опрометчивых действий.


Сейчас не время было корить себя, потому что каменюги уже были около меня, только моя волна пламени быстро остудила этих ретивых представителей местной фауны.


Разумеется, эти тупоголовые твари даже не обратили внимание на смерть своих товарищей и бежали в мою сторону, поэтому пришлось ещё сократить поголовье этого скота.


После чего случилось неожиданное - все каменноголовые внезапно развернулись и рванули от меня наутёк, видно чувство страха у них всё же было.


-Пошлите быстрее отсюда, они вернуться – уверенно сказал Коа.


Разумеется, я не был против, поэтому мы ускоренно двинулись в сторону долины Забытых Мечтаний.


Около пяти часов нам понадобилось, чтобы добраться до вершины горы, хоть она была близко, но вот чёртовы скалы, уступы и так далее, очень мешали продвижению.


Когда мы вошли на вершину, открылся великолепный вид на долину, это был громадный каньон, покрытый густыми лесами, здесь была большая речка а вдали виднелось, если судить по карте, море.


-И где примерно должен быть этот твой город? – спросил я, посмотрев на Коа


-Он должен быть на берегу Закатного моря – задумчиво пробормотал он.


-Нет, он находиться у подножия горы прямо под вами – раздался позади меня красивый голос.


Развернувшись, я мог лицезреть ту дракону, которая в прошлый раз уничтожила громадного демон-дракона. Посмотрев на меня своими серебряными глазами, она с ухмылкой сказала:


-Вот мы снова встретились! Мне интересно, а почему ты не подождал меня тогда, я хотела тебя отблагодарить, убив быстро.


-Может я и бессмертен, но умирать всё равно неприятно, вот поэтому и УШЁЛ – сделал я акцент на последнем слове.


-Бессмертен? – удивительно посмотрела она на меня и не успел я среагировать как дракона пронзила меня рукой разорвав моё сердце.


В этот момент во всём теле была боль, разумеется, откат мгновенного перерождения, ещё не кончался. Поэтому пришлось поваляться трупиком на пару минут и, когда моё тело восстановилось, я поднялся, потирая, то места, в которое ударила меня эта чокнутая.


-Ты ебанутая!!! – с яростью воскликнул я.


-И в правду бессмертен – с удивлением сказала дракона – ты высший?


-Слушай, что тебе надо? – вопросом на вопрос сокрушённо ответил я.


-Ну, я просто хотела посмотреть, кто подходит к моему городу – пожала она плечами.


-Ты Ларана Дранир!!! – шокировано воскликнул Коа.


-О! Мальчик знает обо мне – с улыбкой сказала Ларана.


-Ты же известная правительница города Найр, тебя ещё называют королевой Долины мечтаний!!!


-Да пусть она будет хоть королевой всего мира! – яростно воскликнул – но эта сука меня только что убила!!!


-Но ты ведь жив – улыбнулась Ланара.


-Ну, уж точно не из-за тебя – зло сказал я.


-Так вы хотите попасть в мой город? – спросила она, даже не обратив внимания, что я на неё разозлён.


-Да – кивнул Коа.


-Ну ,а мы пожалуй – тут я посмотрел на карту – двинемся в лес Мрака.


-Нет, ты пойдёшь со мной – внезапно заявила Ларана.


-Несусь, бегу и падаю – поморщился – что-что, но с тобой я никуда не пойду – категорически отказался я.


-А тебя никто спрашивать и не будет – улыбнулась она.


-Это угроза – прищурился я.


-А что если и так – всё ещё улыбаясь с вызовом, посмотрела она мне в глаза.


-Если так, то уже буду я, тем, кто проверит твоё бессмертие – с угрозой в голосе сказал я.


-А силёнок-то хватит? – с сарказмом спросила Ларана.


-Может убить тебя и не хватит, но вот серьёзно ранить, это запросто – улыбнулся я.


-Ты всё в обиде, что я тебя убила?


-Мне вот интересно, а если я тебя убью, то ты как будешь обижена? – с сарказмом спросил я.


-Ну, я не бессмертна – пожала она плечами.


-Да я тоже не совсем бессмертен и убить меня можно, к тому же, с разорванным сердцем как то неприятно - сказал я и содрогнулся вспоминая те ощущения.


-Ну, прости, сглупила, я всегда вначале действую а потом думаю – извинилась Ларана, при этом я чувствовал что это искренне.


-Чёрт, как можно простить смерть? – сокрушённо сказал я.


-Но ведь ты же не умер – аргументировала она.


-Ладно, пошли в твой город, и надеюсь там найдутся интересные задания – со вздохом сказал я.


-Разумеется – улыбнулась Ларана – к тому же, в моём городе есть отделение искателей.


-Они есть и на этом материке? – поражённо спросил я.


-Разумеется, если ты не заметил, тут действуют кредиты, а как известно кредиты это валюта искателей. Помимо этого искатели есть не только на этой планете, но их сила и влияние распространяются на множество других планет. Да что-там, эта организация находиться почти во всей этой вселенной и они не перестают расширять своё влияние – объяснила Ларана.


-Да, что-то нечисто с этой организацией – пробормотал я.


-С чего ты взял? – удивлённо спросила Ларана.


-Неважно – махнул я рукой – ну что, может, наконец, покажешь нам свой город? – спросил, внимательно посмотрев на ней.


-Раз так – в этот момент она взмахнула рукой и возле неё появилась такая же пелена, как у арки перемещения – следуйте за мной – прошла она через пелену.


Переглянувшись, я и мои спутники последовали за ней. Первое что я увидел, когда мы прошли через пелену, то это громадный современный город. Мы сейчас находились на вершине какого-то высокого здания, отсюда был виден весь город. Когда я развернулся, чтобы посмотреть, что на другой стороне, то увидел ту гору, где минуту назад были мы.


-И вправду у подножья – пробормотал я и посмотрев на почему-то довольную Ларану, спросил – так почему ты так скрываешь этот город?


-Потому что у меня много врагов, которые не прочь, разграбить мой город и уничтожить его, так что приходиться принимать меры – объяснила она.


-Да я смотрю на этом материке много могущественных личностей – задумчиво сказал я – но вот я не могу, понять,  а зачем скрывать информацию, что на этом материке есть разумные?


-А вот с этим вопросом не ко мне – пожала плечами Ларана – честно сказать и сама не знаю.


-Ясно, что ничего не ясно – пробормотал, тут мне пришла в голову интересная идея, и я спросил – а ты можешь отправить меня и моих спутниц на другой материк.


-Могу – кивнула Ларана и на её лице появилась коварная улыбка и она сказала – только если вы выполните для меня задание. Разумеется помимо, того что я отправлю вас обратно, вам будет дополнительная награда в виде гонорара и пилюль опыта.


-Что за задание?


-Всё довольно просто, тебе нужно будет пробраться в город Чёрной Розы, он находиться на северо-востоке материка возле Бескрайнего леса, конечно я отправлю вас туда с помощью телепорта.


-Не вас, а меня – поправил я.


-Ну, тебя – пожала она плечами и продолжила – в общем, тебе нужно будет разузнать о местном правителе всё, что можно и предоставить эту информацию мне. Ну что, согласен?


-Да – тут же согласился я.
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Глава 81. Поиск правителя города Чёрные Розы (Часть 1). (Редакт).



После того как согласился идти в город Чёрной Розы, то конечно мои спутники хотели пойти за мной, но я наотрез отказал им. Разумеется, уговорить свою группу было нелегко, но в общем-то я и не стал этого делать, а просто попросил Ларану, чтобы она меня отправила к городу.


Только вот был один минус, возвращаться придётся своим ходом, но это не большая. Самая большая проблема в том, что мне придётся ПЕШКОМ тащиться по Бескрайнему лесу.


Суть в том, что если я полечу на технической машине, то меня постараются уничтожить, как я понял над этим материком, вообще были запрещены полёты и это контролировал кто-то могущественный.


Тут сразу появляется вопрос, а почему федерация смогла спокойно оставить свой корабль на орбите и посылать малые корабли к материку? Ответ очевиден, у них было разрешение от того, кто смотрит за этим материком. Встречаться с этим кем-то, кто следит за этим материком, мне бы не хотелось, по крайней мере, пока, а всё потому, что тот кто-то очень силён, ведь его даже Ларана побаивается (как она сама сказала, когда говорила, что нельзя летать над материком).


Размышляя о всех странностях этого материка, я стоял недалеко от города Чёрный Розы, а точнее перед высокой древней стеной, разумеется она не была древней, это всего лишь оптическая иллюзия, созданная с помощью маны.


Подойдя к старым воротам, коснулся их и в этот момент передо мной появилось два человека, они были одеты в броню, а на меня были наставлены пушки.


-Кто ты такой и что здесь забыл – грозно спросил один из них.


-Ну, я хотел бы попасть в город Чёрной Розы, вы не знаете где он находится? А то я уже несколько месяцев брожу по этому лесу – сделал я невинное лицо.


-Если ты бродишь по этому лесу несколько месяцев, то почему у тебя чистая одежда – спросил тот, что стоял позади меня.


-Просто у меня есть пространственные сумки – указал на пояс – видите ли, не люблю ходить в грязном – тут же придумал я отговорку.


Один из этих, по-видимому стражей, внимательно осмотрел мой пояс с сумками и сказал:


-Да, это определённо пространственные сумки… В общем мы можем тебя пропустить, только тебе придётся заполнить анкету и заплатить тысячу кредитов, чтобы свободно ходить в нашем городе. Согласен?


-Конечно! – согласился я, сделав на лице радость.


После этого меня провели через ворота, и я оказался в мегаполисе и в какой раз поразился этому, потому что вокруг мегаполиса, лес, причём дикий лес. Самое главное, что все иллюзии, под которыми скрываются города, даже магическому зрению неподвластны. Хотя возможно уровень моего зрения слишком низкий или сила того, кто поставил эти иллюзии слишком большая, поэтому я ничего не могу видеть.


Пока я размышлял над странностями, меня привели в небольшое двухэтажное здание, которое стояло перед стеной. Там меня провели по лестнице, после чего я оказался в кабинете, о котором можно сказать, что это обычный офисный кабинет.


За столом сидела  женщина лет тридцати, русые волосы, зелёные глаза, довольно симпатичное лицо и в очках.


Мне предложили присесть, после чего рассказали правила, которым я должен следовать пока в городе. После объяснения правил мне выдали анкету, там было довольно много вопросов, разумеется, я на все ответил не совсем честно, но и не врал.


После этого меня вывели из кабинета и попросили подождать. Мне примерно часа два пришлось проторчать в коридоре, прежде чем мне выдали карточку, по которой будут знать, что я нахожусь в городе легально и ознакомлен со всеми его правилами.


Наконец, я мог идти в город, что собственно и сделал, только вот для начала купил карту города, которую можно было приобрести прямо в этом двухэтажном здание.


Приобретя карту и загрузив в свой коммуникатор, двинулся в сторону ближайшей гостиницы. Сняв номер, стал думать над тем, с чего бы начать, чтобы узнать о правителе этого города.


Для начала, я решил сходить в какой-нибудь бар (если они тут существуют) или в общественное место, где можно поболтать или услышать полезные слухи.


Бары, оказывается тут были, ну а как же без них, ведь в большом и тесном городе людям надо как-то расслабляться, ведь по сути даже если здесь магия, это ничем не отличалась от моей реальности. Хотя сейчас и в моей реальности есть маги, помимо этого там неспокойно.


Пока размышлял о всякой чуши, зашёл в бар, он был сделан очень красиво. Стены бара отделаны каменными плитами с неровной поверхностью. Вся мебель, и разумеется, сама барная стойка, были сделаны из дерева, в какой-то готической форме. Завершали весь вид висевшее на стенах оружие: клинки, ножи, мечи, копья.


-Вы первый раз тут, молодой человек? – раздался за мной грубый голос.


Развернувшись, увидел мужчину лет пятидесяти, слегка седые волосы цвета бронзы, полностью седая аккуратная борода, глаза цвета сирени, которые смотрелись мистически. Он был одет в чёрный костюм, который делал этого человека довольно-таки загадочным.


-Да мистер…


-Дариан – чуть поклонился он.


-Дариан – кивнул я – приятно с вами познакомиться, моё имя Тенебрис, но можете называть меня Тен, потому что моё имя слишком длинное – всё это было сказано официальным тоном.


-Пройдёмте – указал он к столу.


Когда мы уселись за небольшой столик в зале, Дариан внезапно сказал:


-А у молодого человека, довольно хорошие манеры, особенно для того, кто бы послан Лараной.


-Ох, вот это  было неожиданно – удивлённо покачал головой – осмелюсь предположить, что вы правитель этого города? – внимательно посмотрел я на Дариана.


-Вы совершенно правы Тен, помимо этого я отец негодницы Лараны – улыбнулся он.


-Хм… а она знает, что вы правитель этого города? – с интересом спросил я.


-Разумеется нет, стала бы она тогда посылать тебя, чтобы узнать об этом – тяжело вздохнул Дариан.


-Кстати, а нас как я понял не слышат? – оглядевшись сказал я, так как заметил тонкую пелену вокруг нас.


-А вы довольно наблюдательны – не снимая с лица улыбки сказал Дариан – вам наверное интересно почему Ларана, послала тебя узнать о правителе этого города? – внимательно посмотрел он на меня.


-Да.


-В общем,  дело тут слегка странное, кто-то начал распускать слухи, что я собираюсь напасть на Ларану. Самое главное, что и в моём городе стали ходить слухи, что Ларана собирается напасть на мой город. Разумеется, не поверил в это, хоть Ларана и импульсивная, она не стала бы просто так нападать на чей-то город. Только вот у меня в Найре есть люди, которые присматривают за моей дочкой и которым она доверяет. Так собственно мне и удалось узнать о твоём появлении, ведь когда Ларана притащила тебя в город, то к счастью рядом был мой человек.


-Это случаем не служанка, которая была неподалёку, когда Ларана привела нас в город? – вспоминая тот момент, спросил я.


-Поражаюсь вашей наблюдательности - сделал Дариан удивлённое лицо - совершенно верно, это она – кивнул он.


-Ясно, значит, получается вы не просто так решили со мной связаться? – вопросительно уставился на Дариана.


-Разумеется – улыбнулся он – понимаешь, мне удалось найти человека, который хочет схлестнуть два города и мне бы хотелось попросить тебя, чтобы ты убрал его, разумеется, за это ты получишь награду.


-Ясно – кивнул – и что же мне надо делать? – с интересом спросил я.


Вскоре мне удалось узнать всё о цели, которую мне заказали, и разумеется опрометчиво нестись к высотке в центре горда и убивать сказанного этим Дарианом человека, я не собирался.


Дело в том, что я не доверял этому Дариану, ведь, по сути, он заявил, что он отец Лараны, но доказательств особых не предъявил.


Хоть он и Ларана в чём-то похожи и даже если он её отец, всё равно доверять ему лишь поэтому не стоит. Конечно, я решил проверить того человека о котором говорил Дариан. Поэтому, чтобы он ничего не заподозрил, мы даже заключили контракт искателя на убийство. Возможно задание этого Дариана будет провалено и разумеется за провал я потеряю довольно большую сумму денег, но зато не провалю задание Лараны,  где награда вполне покроет мои потери.


Сейчас я стоял в автобусе, который направлялся к центру и размышлял над ситуацией в целом. Ведь даже если предположить, что Дариан не врал, то тогда почему он не связался с дочерью? Конечно, вариантов может быть много, но что-то я склоняюсь к тому, что этот Дариан темнит.


Наконец добрался до центра города, тут было многолюдно, поэтому я решил зайти в переулок и использовав свои крылья с долететь до крыши здания не привлекая внимания. Чтобы не привлекать внимания пришлось использовать довольно порядочно маны для развития той скорости, с которой большая часть людей, да и не только, меня не заметят.


Когда добрался до крыши, то спрыгнул с неё и замер прямо перед кабинетом нужной мне цели, использовав воздушный шаг.


Сегодня фортуна была на моей стороне, потому что окно в кабинет было приоткрыто, и только я туда забрался, как спрятавшись, стал ждать Вириге. Этот человек (по словам Дариана) распространяет слухи, чтобы занять должность правителя города.


Ждать мне пришлось около часа и наконец, пришёл тот человек, который полностью совпадал с описанием Дариана.


Вот Вириге сел за рабочий стол, достал какие-то бумаги и стал писать, я же сидел недалеко, спрятавшись за диваном, что стоял слева от входной двери, прямо возле стенки, так что меня не было видно.


Ещё около трёх часов просидел без толку, но всё же терпеливо ждал чего-то, при этом сам не зная чего.


Вот, наконец, это чего-то настало, моя интуиция не подвела, потому что перед Вириге, появилось небольшое трёхмерное изображение Лараны.


-Итак, Вириге, тебе удалось найти правителя? – спросила Ларана.


-Простите госпожа, но нет.


-Ясно, значит как всегда – тяжело вздохнула она.


-Ещё раз прошу нижайше простить, но вы сами понимаете, что его будет сложно найти, ведь мы даже его лица не знаем – откинувшись на спинку кресла, сокрушённо сказал Вериге.


-Ты прав – тяжело вздохнула Ларана – кстати я в город направила одного вампира его зовут Тенебрис, скорее всего он уже прибыл в город, так это имей это в виду.


Немного подумав, решил эффектно появиться, поэтому войдя в ускоренное восприятие, подошёл за спину Вириге и только вернул восприятие, в норму сказал:


-Не только в городе, но даже здесь с вами – улыбнулся я.


Вириге вздрогнул и соскочив с кресла быстро отбежал от меня.


-Выпендрёжник – хмыкнула Ларана.


-Не больше чем ты – парировал я и сразу перешёл к делу – и кстати мне удалось найти кое-кого, точнее он нашёл меня…


После чего я рассказал свою встречу с отцом Лараны, при этом видя её лицо понял, что этот Дариан и вправду её отец.


-Значит эта сволочь всё ещё жива – с ненавистью в голосе сказала Ларана – только вот я с уверенностью могу сказать, что правитель этого города не он. Потому что эта жалкое существо способно только подчиняться…


-Если это не он, то тогда он связан с правителем – задумчиво сказал Вириге, который подошёл к столу, как ни в чём не бывало.


-Скорее всего – кивнула Ларана.


-Кстати, забыл упомянуть, что твоя служанка, которая  тебя всё время сопровождает, на самом деле шпион твоего отца – сказал я, наконец, вспомнив.


-Что?! Ты уверен?! – воскликнула Ларана.


-Более чем, ведь как тогда твой отец или этот самый правитель, узнали, что ты послала, кого-то в этот город, а ведь меня не видел никто кроме той служанки – объяснил я свою уверенность.


-А ведь верно – посмирнела Ларана и тут её глаза стали жестокими и она прошипела – а ведь я её считала своей роднёй, так как она вырастила меня!!!


-Только не делай опрометчивых решений – сказал я, чтобы остудить пыл Лараны.


-Что ты хочешь этим сказать?!


-А то, что теперь мы можем воспользоваться этой твоей служанкой. Пусть она и дальше сливает информацию о тебе, но только ту, которая будет выгодна нам. Таким образом, мы попробуем вывести на свет этого неизвестного правителя и его планы.


-А ты хитёр для своих лет – удивлённо сказал Вириге.


-Приходиться – улыбнулся я.


-Ладно, так и сделаем - согласилась Ларана, но было видно, что это ей далось нелегко.


-Кстати, тебе Вириге, на какое-то время надо умереть – улыбнулся я.


-В смысле?! – удивлённо посмотрел на меня он.


-В полном – серьёзно посмотрел на него – ты ведь не забыл, что у меня задание и если я его не выполню, то Дариан заподозрит, что-то и тогда буде не слишком хорошо.


-Ты прав – задумчиво сказал Вириге.


-Только вот как ты его собираешься правдоподобно убить, при этом сделав так чтобы мой «папочка» поверил? – с интересом спросила Ларана.


-Всё просто, я погружу его в вечный сон, что будет выглядеть как смерть. Так как он не вампир, он сможет продержаться в этом сне до месяца, при этом все его процессы в теле будут замедленны до такого состояния, что будет казаться, что он труп – выдал я свою гениальную идею.


-Хм… Я согласен – внезапно сказал Вириге.


-Раз Вириге согласен, то я тоже не против. Что ж, тогда приступайте, а мне пора – со вздохом сказала Ларана и отключилась.


Ну, а я открыл окно персонажа, чтобы изучить «Сон», ведь я ни разу не пользовался этим заклинанием.


  Редактор: MasterDouel
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Глава 82. Поиск правителя города Чёрные Розы (Часть 2). (Редакт)



«Сон» оказался очень прост в использовании, по крайней мере, у меня получилось всё с первого раза.


Когда Вириге был в глубоком сне, я с помощью «Магического зрения» в точности определил где его сердце и используя нож, ударил так, чтобы рана выглядела как будто его ударили в сердце.


Так как все процессе в теле Вириге были замедленны, то кровь из его тела вытекала очень медленно, по крайней мере сутки Вириге должен продержаться.


После этого я ушёл, при этом врубив тревогу, так как прежде чем усыпить Вириге, мы обговорили план, как раз он мне рассказал о том, где можно включить тревогу.


Теперь осталось отправиться к Дариану и сказать ему, что клиент мёртв, разумеется, я не против содрать с него денег и опыта.


Дариана мне удалось найти в баре, где мы первый раз встретились, он радостно улыбался при виде меня.


-О! Я уже наслышан, о твоих подвигах! Молодой человек, а я смотрю вы не любите тянуть! Мне такие нравятся, может будете работать на меня? – с улыбкой сказал Дариан.


-Простите, но я люблю свободу, так что же там с моей наградой? – спросил я.


-Ох, разумеется! – воскликнул Дариан и достал коробочку и карту – вот твои десять миллионов кредитов и опыта, приятно было иметь с тобой дело, а теперь мне пора, работа ждёт!


После этих слов Дариан ушёл, а я отправился в город искать человека по имени Коран, он должен помочь залечить рану Вириге. По словам Вириге, Коран надёжный человек, так что он не выдаст информацию о том, что Вириге жив.


Корана мне удалось найти на другом конце города, в небольшом трёхэтажном доме, который находиться почти возле северной стены. Добирался до нужного мне дома только к десяти вечера, ведь от южной до северной стены очень большое расстояние.


Зайдя в дом, я поднялся к нужной квартире,  Коран оказал… а точнее оказалась, дома. Это была девушка и смотря на неё, мысленно  воскликнул:


«А почему Вириге называл её в мужском лице?!»


На вид ей был лет двадцать, красивые чёрные волосы, будто сотканные из тьмы, были завязаны в хвост. Глаза этой девушки тёмно-синие и когда смотришь в них, то кажется, ты смотришь в ночное небо, только без звёзд. Лицо можно назвать идеальным, такие черты лица называют аристократическими, но в этой девушке что-то большее. Одета она в простой сарафан, который нисколько не портил её красоту, хотя он был не слишком длинный, чуть ниже колен, поэтому её привлекательные ножки очень притягивали взор. Мне даже пришлось замотать головой, чтобы отогнать наваждение и перестать на неё пялиться.


-Что-то случилось? – спросила она, посмотрев на меня.


-Вы Коран?


-Да – кивнула она.


-Хм…


-Что-то не так? – улыбнувшись, спросила она.


-Да вот не могу понять, почему Вириге говорил о вас в мужском лице? – сказав это, внимательно посмотрел ей в глаза.


-Ах это…


Внезапно, она создала конструкцию какого-то заклинания и вмиг стала похожа на мужчину лет тридцати с аккуратной бородкой, лысой головой и карими глазами.


-Так лучше? – спросила она, мужским голосом.


Тут мне стало интересно и, перейдя на магическое зрение и увидев, её настоящий облик, хотя размытый иллюзия довольно сильная.


-О вы владеете магическим зрением! – удивлённо – а если так!


Тут я увидел ещё одну конструкцию заклинание, а дальше… мне показалось, будто она поменяла тело, потому что я вообще ничего не видел сквозь её иллюзию.


-Может, уберёте иллюзию, а то, твой настоящий облик намного приятнее этого? – с надеждой спросил я.


-Как хочешь –  сказав это Корана убрав иллюзию, после чего спросила – так зачем я вам нужна?


-Мне нужно, чтобы вы залатали Вириге, который сейчас находиться в морге этого города –тут же ответил я.


-А разве он не умер? Ведь его показывали по телевизору, точнее его труп – удивлённо посмотрела она на меня.


-Просто инсценировка – махнул я рукой – но нам надо поторопиться, помимо того, что с него может вытечь вся кровь, так его с утра спалят  в печи, так как он находится в морге.


-Ладно, поехали у меня  есть машина.


После этих слов, она вышла и закрыв дверь отправилась вниз по лестнице, я же пошёл за ней. Машина Кораны, стояла на парковке, которая была в метрах трёх ста  от дома.


Когда мы сели в машину, то сразу отправились к моргу, благо, что он был один на весь город.


Доехали довольно быстро, так как сейчас был поздний вечер, да к тому же будни, ведь большинству людей надо вставать на работу, а вот на выходных, по словам Коран, этот город очень оживлён.


К часу ночи мы уже былина месте, проникнуть в морг не составило труда, потому что охраны почти не была. Да и никто не подумает, что найдутся люди, которые захотят сходить ночью к трупикам. После ещё часа два потратили на поиски Вириге, а когда нашли, то Корана, приступила к исцелению раны.


-Удивительно он и вправду жив, только его процессы очень заторможены, это могла сделать только одна способность «Сон». В свою очередь эта способность есть только у высших, а значит ты высший – с улыбкой сказала Корана посмотрев на меня.


-Может у меня есть знакомый высший – предположил я.


-Нет – улыбнулась она – у вампиров особая аура, которую я могу чувствовать на очень больших расстояниях и кроме тебя, в этом городе больше нет не одного вампира.


-Ну, я вампир и что с того? – спросил я, деактивируя эффект сна на Вириге.


-Да ничего – пожала Корана плечами – просто удивлена, что в этой дрянной реальности поселился высший.


-А мне вот интересно, кто ты такая? Ведь явно не просто лекарь? – с интересом спросил я.


Только Корана хотела, что-то ответить, как в этот момент очнулся Вириге и в шоке осмотревшись с ещё большим шоком уставился на Корану.


-А это кто? – удивлённо спросил он.


-Ну, это Корана – с улыбкой сказал я.


-А разве Коран, это не лысый мужик с бородой лет под тридцать? – недоуменно пробормотал Вириге.


-На ней был иллюзия – объяснил я.


-Иллюзия…


-Может хватит болтать, и будем выбираться? – недовольно спросила Корана.


-Да давайте, но сначала мне нужно забрать свою одежду, она должна быть где-то здесь, ведь обычно трупы сжигают вместе с тем, во что они были одеты.


Одежда нашлась быстро и когда Вириге переоделся, мы свалили из моргу, после чего Вириге на время остановился у Коран, да и я тоже, потому что возвращаться гостиницу где я снял номер, не имеет смысла.


Теперь оставалось ждать, когда Ларана выйдет на связь, пришлось ждать девяти утра и она наконец связалась со мной сообщив, что дезинформация была запущенна.


После сообщения Лараны, ко мне в голову пришла идея немного поспать, чтобы сократить время ожидания и закрыв глаза в мгновение ока уснул, обыкновенным сном.


  Сон.


Меня окружила тьма... здесь была приятная прохлада и в этом пространстве тьмы, даже существовал ветер, который словно играясь, обдувал меня.


-Удивительно! Человек заполучил вечность в поломанной реальности – раздался невыносимо красивый женский голос, который идёт будто отовсюду.


-Кто ты? – спросил я, осматриваясь.


-Я? Честно сказать уже забыла


Внезапно передо мной появился не чёткий серебристый силуэт.


-Знаешь, эта непроглядная мгла в которой я заточена, стёрла почти все мои воспоминания, да и меня – в этот момент, я был уверен, что девушка улыбнулась.


-Тогда я тоже попал в ловушку, этой мглы? – с опаской спросил я.


-Нет – покачал головой силуэт – ты спишь. Это я перенесла сюда твою астральную проекцию.


-Зачем? – с интересом спросил я.


-Ты не представляешь, как мне надоело сидеть в этой мгле. Сейчас мглу не видно, потому что я прикрываю тебя своей силой, но она есть и она причиняет невыносимую боль!.. – тут почувствовал, что ей очень грустно.


-Так что тебе от меня надо? – вздохнув, спросил я.


-Ты вечный и я хочу передать тебе всю свою силу и наконец, развеятся в пустоте, обретя долгожданный покой.


-Но зачем тебе передавать свою силу, ведь ты можешь развеется вместе с ней, разве нет? – спросил я.


-Нет, развеять свою силу я не смогу, только душу, но если я развею свою душу, то сила потеряет хозяина, и тогда тот, кто заточил меня сюда, получит мою силу, а этого я не могу допустить! Хотя и не помню почему…


-Более-менее понятно – задумчиво – но, что это за сила.


-Тьма, Холод и Пламя бездны, у тебя будут ростки этих сил, и со временем ты сможешь развить их. Мне удалось развить их до пятой стадии, но потом, пришлось заточить себя из-за того, что мне не под силу было контролировать столь огромную силу. Только вот где, я не помню, но помню, что потом меня вытащили из заточения, а потом опять заточили, но уже здесь. Но я уверена, что ты высший, а значит способен выдержать мощь ростков. Так ты согласен принять силу?


-Если я откажусь, то что произойдёт? – с осторожностью спросил я.


-Ничего, ты просто проснёшься, я не хочу тебя заставлять.


-Понятно, а сколько тебе осталось тяготеть тут?


-Тысячу лет как минимум, а после моя душа исчезнет во мраке – с грустью сказала она.


-Когда тебе предлагают силу, глупо отказываться – пробормотал и сказал – ладно, я согласен.


-Это хорошо, но помни, тебе нужно опасаться богов, если какой либо бог узнает о ростках, то попытается ими овладеть. Не доверяй богам…


  Проснулся от того, что всё моё тело, будто горело в огне, мою душу раздирала невыносимая боль.


  «Внимание! В вашу душу были помещены ростки изначальных энергий Тьмы, Холода, Пламени бездны! Ваша душа неустойчива, но в связи с тем, что вы обладаете характеристикой «души», ростки мгновенно слились с вашей душой!»


  «Ростки изначальной энергии, перешли на 1 стадию»


  «У вас появилось три активных навыков:


1)      Контроль тьмы (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100000)


Описание: Теперь вы можете за счёт маны создавать изначальную тьму. Изначальная тьма, это истинная тьма, что существует везде, её невозможно создать без ростка Тьмы. При максимальном уровне этой способности, вы сможете тьму контролировать всю тьму, что есть в пределах вашей ауры. За каждый уровень мастерства,  потребление энергии сокращается на 1.


Откат: 3сек.


Затраты: 300мп/сек


2)      Контроль Холода (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100000)


Описание: Теперь вы  можете за счёт маны создавать изначальный холод. При максимальном уровне этой способности, вы сможете управлять всем, что имеет отношение к холоду в пределах вашей ауры. За каждый уровень мастерства, потребление энергии сокращается на 1.


Откат: 3сек


Затраты: 300мп/сек


3)      Контроль Пламени бездны (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100000)


Описание: Теперь вы  можете за счёт маны создавать огонь бездны. Огонь бездны, это древнейший огонь, что существует в самых потаённых глубинах астрала. При максимальном уровне этой способности вы сможете напрямую вывести поток огня из глубин бездны. За каждый уровень мастерства,  потребление энергии сокращается на 1. В связи со способностью «Астрал» потребление маны сокращается на 100мп.


Откат: -


Затраты: 200мп/сек»


  Опять навыки высветились перед глазами, а не пришли в сообщениях на коммуникаторе. Тут я понял, что боль прошла, к тому же я себя чувствую так хорошо, как никогда прежде.


-Ты как? – обеспокоенно спросила Корана, что сидела около дивана, на котором я уснул.


-Отлично – улыбнулся я .


-Что это с тобой было? – удивлённо спросил Вириге.


-Ничего серьёзного, просто плохой сон приснился – соврал я.


-Видно он очень плохим был, потому что ты кричал так, как будто тебя резали – удивлённо покачала головой Корана.


Наконец, обратил внимание на время, сейчас было четыре утра, а значит, я провалялся шесть часов.


-Что-нибудь произошло, за то время пока я спал? – спросил я.


-Ну не считая того, что в городе появилось множество военных, то всё отлично – саркастически сказал Вириге.


-Военных? – удивлённо переспросил я.


-Ага, странные люди в пятнистой форме и с оружием, ведь объявлено военное положение – кивнула Корана.


-Почему странные? – тут же спросил я.


-Потому что они имеют способности, которые не присущи человеку. Ещё эти военные бездушные, потому что было объявлено, чтобы никто не выходил на улицы города. А вот прямо перед моим домом вышла старушка, которую один из военных, просто разорвал пополам – поморщившись, разъяснила Корана.


-Кстати есть хорошие новости – внезапно начал Вириге – мисс Коране, удалось за счёт своих иллюзий украсть передатчик у одного из командиров, ну а мне найти, куда отсылаются эти передачи.


-Не тяни кота за хвост, говори уже куда – сказал я, садясь.


-Вглубь Бескрайнего леса, скорее всего там где-то у местного лорда располагается, база – объяснил Вириге.


-А точно где, узнать не получиться? – вопросительно уставился на Вириге.


-Нет, тот сигнал по которому я отследил примерное направлении, заблокировали – тяжело вздохнул он.


-Значит, теперь мой путь лежит в Бескрайней лес, причём надо выдвигаться срочно – сказал я, поднимаясь с дивана.


-Только вот возникает проблема, в городе военное положение и никто кроме военных не может находиться на улицах – сказал Вириге, указав рукой на окно.


-Думаю, не составит труда выбраться из города –  спокойно сказал я.


-Ты собираешься отправиться один! – удивлённо воскликнул Вириге.


-А вам стоит переждать, когда всё успокоится и тоже сваливать из города – с улыбкой сказал я.


-Постой, вот – внезапно она махнула в мою сторону рукой и ко мне, пришёл запрос на разрешения принятия файла – это полезная информация о Бескрайнем лесе, она тебе поможет выжить.


-Спасибо – искренне поблагодарил я, при этом повесив меч и кобуру с пистолетом – ну что же, я пошёл.


-Удачи – сказал Вириге и тихо добавил – она нам всем понадобиться чу…


Дальше я слушать не стал, а выбрался из дома и с помощью крыльев устремился к выходу из города.


  Редактор: MasterDouel
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Глава 83. Поиск правителя города Чёрные Розы (Часть 3). (Редакт).



Возле ворот стояли военные и стражники. Было видно, что они о чём-то спорили.


  Приготовив к использованию «Пламя истинной крови» и «Печать наследия», спустился прямо перед военными.


-Ты кто такой? – воскликнул стражник.


-Убить его! – приказал военный.


Усмехнувшись, я активировал два приготовленных навыка, после чего достал катану из ножен и начал сжигать и резать всех, кто пытался напасть на меня или вставал на моём пути. Вдруг справа повеяло чувством опасности, и я быстро активировал кокон, вложив туда две тысячи маны.


В тот момент, когда вокруг меня появился кокон, тут же тридцать процентов моего щита как не бывало, а я смог разглядеть своего противника.


Это был явно человек, на нём был одет массивный костюм, похожий на скафандр, только шлем чем-то похож на мотоциклетный. Хотя только от части, потому что стекла не было, казалось, что он вообще ничего не видит, но скорее всего в этот шлем встроены камеры, которые позволяют видеть тому, кто надевает этот странный костюм.


Вот мой противник собирался нанести ещё одну атаку, используя громадный топор, который он достал  из-за спины.


Вокруг лезвия топора была какая-то странная и нехорошая белая дымка, поэтому я окутал свою катану пламенем двух типов, и резко приблизился к противнику используя «Ускорение». На несколько секунд войдя в ускоренное восприятие, ушёл от атаки противника и нанёс удар в корпус.


К моему удивлению мне не удалось пробить эту броню, а меня в этот момент откидывает от противника ударной волной сжатого воздуха, да вдобавок вокруг него появился щит.


«Видно всё-таки какие-то повреждения броня получила» – промелькнула в моей голове мысль, пока я создавал конструкцию заклинания «Кровавый шар».


Вот четыре моих шара устремились в противника, а в ответ он послал в меня металлические стрелы, которые были заряжены какой-то магией.


Не медля, ушёл от стрел противника и опять попытался сократить дистанцию, при этом взяв катану наизготовку и окутав её своим красным пламенем.


Шары крови были поглощены защитой противника, после чего он внезапно топнул ногой и от него пошла ударная волна, которая раздирая асфальт, приближалась ко мне.


Незамедлительно использовал «Воздушный шаг» и резко поднялся в небо, после чего опять же использовал эту способность, чтобы используя «Ускорение», максимально быстро приблизиться к противнику.


Миг и я с большой скоростью приближаюсь к противнику… ещё миг, моя катана, которая уже переполнена маной, устремилась в сторону головы противника… и в этот момент я оказываюсь за спиной противника.


Стряхнув кровь с катаны, развернулся и мог видеть, как половина головы соскальзывает на асфальт.


Поморщившись, отправился в небольшое здание недалеко от ворот, там есть система управления этими самыми воротами. Мне особенно повезло, когда я зашёл в комнату с системой управления, там был человек,  которого я заставил (используя Очарование) открыть ворота. После того, как ворота были открыты, я спалил дотла весь дом. Теперь закрыть ворота не представляется возможным, если конечно нет второго пульта управления.


Активировав свои крылья, устремился к бесконечному лесу и только оказался над ним, то сразу опустился. Лес состоял из множества широколиственных деревьев, которые явно стояли здесь уже множество веков. Трава была очень низкой, словно газон, кое-где были более высокие травы, испускавшие магические эманации.


Дальше стал аккуратно двигаться по лесу, пытаясь заметить что-нибудь странное. Несколько часов прогулки по лесу ни к чему толковому не привели, поэтому решил остановиться и призадуматься.


«Наверняка местный правитель города не будет ставить базу на очень большое расстояние от своих владений, а значит, что заходить далеко не имеет смысла».


Размышляя, я визуально увеличил карту Бесконечного леса и отметил примерные границы, до которых я буду доходить, проверяя местный лес.


Конечно, расстояние вышло, мягко говоря, большим, но ничего не оставалось делать, и я стал с особым усердием ходить по намеченной на моей карте территории.


Было бы превосходно облететь всю эту местность, но мне не хотелось быть замеченным, а в небе я сразу буду у всех на виду.


Солнце уже было высоко в небе, а на часах пять дня, я же почти исходил всю отмеченную территорию и, мне оставалось дойти до последнего места.


Когда начал подходить к последней отмеченной местности, то молил фортуну о том, чтобы она ко мне повернулась своим милым личиком. Вот я уже был на месте, здесь было всё то же самое, что и в остальных местах, ДЕРЕВЬЯ, большие вековые деревья!


Уже хотел было отправиться в глубже в лес, как моё внимание привлекло дерево, оно чем-то отличалось. Казалось оно было словно неживое… Нахмурившись, сразу перешёл на магическое зрение и мне стало понятно, что дерево, да и часть леса за этим деревом, это иллюзия, причём довольно хорошая.


За иллюзией скрывалась высокая стена, на стенах стояли войны в таких же костюмах-доспехах, как и тот, которого я убил перед воротами города. К счастью меня никто не заметил, так как дерево, возле которого я сейчас стоял, скрывало меня от взглядов воинов.


«Так, половина работы сделана, я наконец нашёл базу, теперь осталось туда пробраться, натворить что-нибудь этакое и самое главное свалить оттуда целым и желательно невредимым» – подумал я.


-Интересно, а крылья будут работать в ускоренном восприятие? – пробормотал я.


Решив, что стоит попробовать, использовал ускоренное восприятие, после чего активировал крылья и попытался взлететь...


Видно фортуна и на этот раз решила посмотреть на меня, потому что крылья работали.


Долго радоваться не стал, а перелетел через стену и спрятался за одной из машин, которая чем-то напоминала управляемого изнутри робота в виде человека из одного старого аниме. Кстати, таких машин здесь было много и я уверен, что все они работали за счёт маны.


Вернув восприятие в норму, поймал одного их вояк проходивших рядом и использовав очарование, чтобы выведать нужную мне информацию.


Только вот у меня получился облом, потому что этим людям настолько промыли мозги, что после моего очарования, он сразу же убил себя, поэтому пришлось прятать труп, чтобы раньше времени не подняли тревогу.


После того, как труп закинул в свой пространственный мешок, то сразу отправился на поиски кого-то, кто может рассказать мне всё.


Но была небольшая проблемка, по округе бродили только солдаты, которые были больше похожи на зомби чем на людей.


Примерно за час осмотрел всю территорию, она была небольшой. Из зданий здесь стояла небольшая кабинка, которая, скорее всего, была входом на саму базу, которая находилась под землёй. Меня окончательно убедило, что это вход на базу, когда с той кабинки вышло четыре человека, разумеется, я не стал медлить и, использовав ускоренное восприятие, попал в эту самую кабинку, а точнее на лестницу, что вела вниз.


Только спустился вниз, как оказался в коридоре и сразу же заметил камеру, которая уже поворачивалась в мою сторону, быстро встав под неё облегчённо выдохнул.


Выбрав одно из направлений коридора, использовал ускорение и рванул направо. Через пару десятков секунд наткнулся на лестницу и быстро завернул на неё. В это мгновение нос к носу столкнулся симпатичной девушкой, на которой тут же использовал очарование.


Девушка на удивление начала сильно сопротивляться моей способности, но моя воля оказалась сильнее. Когда заполучил контроль над девушкой, тот тут же начал расспрашивать о месте, в котором я оказался.


Мне удалось узнать много интересного, оказывается здесь и вправду находиться правитель города «Чёрные Розы», он, а точнее она, чаще всего находится в своём кабинете, что расположен на нижнем уровне.


Попасть на нижний уровень оказалось проще простого, потому что Геальнея, так звали правителя, не позаботилась о слишком сильной охране внутри базы, так как была уверена, что сюда ни у кого не выйдет пробраться.


Разузнав нужную мне информацию, усыпил девушку, разумеется не на вечный сон, но проспит она как минимум сутки.


Дальше отправился по инструкции, что сказала девушка, и быстро добрался до лифта, В свою очередь лифт меня доставил на предпоследний уровень. Потому что попасть на последний уровень может не каждый, а тот, кто знает пароль.


С помощью магического резака я разрезал пол лифта и спрыгнул вниз, после чего использовав «Воздушный шаг», замер прямо перед дверью лифта. Быстро разрезав дверь, попал в коридор, который должен меня вывести к кабинету главы.


Только коридор меня вывел в красивый круглый зал, здесь посередине стоял фонтан, сверху место потолка был экран, который показывал небо, а по кругу было около десяти дверей. Кстати возле фонтана было несколько скамеек, на одной из них седел Дариан с какой-то блаженной улыбкой, он был настолько погружён в мысли, что даже меня не заметил.


-О! Да у нас незваный гость – вдруг раздался женский голос по всему залу.


В этот момент Дариан встрепенулся и увидев меня, с прищуром, как-то нехорошо посмотрел, при этом я чувствовал, что он собирается напасть.


Не в моей привычке было ждать, пока противник нападёт первым, поэтому рванул к нему, использовав «Ускорение», и через несколько секунд был уже рядом.


В этот момент в меня ударили молнии, которые я принял на свою катану, а потом направил силу молний Дариана против него самого. Но у Дариана оказался щит, который принял атаку на себя.


В этот момент мной было создано четыре «Кровавых шара» одновременно и защита Дариана пала.


Лицо Дариана приобрело испуганное выражение, и он отскочил от меня весь бледный, а я уже было хотел броситься вдогонку, как прямо передо мной появилась красивая женщина.


-Стоять, не позволю убивать своего слугу – заявила он.


-Так вы и есть тот скрытный правитель города Чёрные Розы – с интересом разглядывал я её.


-Ну, могу тебя поздравить, ты нашёл меня, но вот своей госпоже ты уже ничего не расскажешь – ярко улыбнулась она.


-Это ты про Ларану? – спросил усмехнувшись и сразу же возмутился – ещё чего, чтобы я был её слугой!!! Я просто выполняю задание!!!


-Не важно, всё равно ты отсюда не выйдешь – безразлично взмахнула она рукой.


-Думаете, что сможете меня задержать или убить? – спросил я, а на моём лице появился оскал, после сказал – могу уверить вас, что хоть вы и сильны, но у меня найдётся, чем вас удивить!


-Даже так – заинтересованно посмотрела она на меня – ну что же, мне даже стало интересно… не разочаруй меня.


После этих слов, она нанесла энергетический удар, только я уже обновил свой кокон влив туда восемь тысяч маны, поэтому этот быстрый и неожиданный удар даже процента моего щита не выбил.


Незамедлительно использовал «Печать наследия» и «Пламя истинной крови», собственно ещё свою кровь, которая была накачана моей маной. Только появились эти три силы, как я на пределе концентрации начал сливать все три разнообразные энергии.


Вдруг от  меня в разные стороны устремились красные искры, словно небольшие кровавые молнии.


Лицо Геальнеи исказилось, и видно она решила прервать моё совмещение разнообразных энергий, но только мой кокон поглотил все атаки и щит упал где-то на сорок процентов. Как раз в эту секунду была готова моя импровизация, которую я не мог полностью контролировать, поэтому решил попробовать совместить её с катаной, чтобы повысить контроль.


Мне это удалось, причём довольно просто, и теперь я чувствовал, что в моей катане была колоссальная энергия. Хотя так и должно быть, ведь в общей сложности, на все эти магические действия, у меня было затрачено свыше пяти тысяч мп.


-Если ты, человек, выпустишь здесь такую силу, то мы все умрём! – яростно воскликнула Геальнея.


-Ну, я хочу тебя обрадовать, я не человек – улыбнулся – но погребённым заживо всё равно быть не хочется, собственно, наверное, как и тебе. Так что у меня к тебе есть предложение, я сейчас спокойно выбираюсь из этой базы и ты мне не мешаешь – всё так же улыбаясь сказал я.


-Хорошо – тут она создала портал, он был очень похож на тот, что создавала Ларана – вот этот портал ведёт за пределы базы.


Немного подумав, я решил ей проверить и вошёл в портал, после чего очутился в космосе, а на моём лице появилась улыбка.


«Ну что же неплохо, узнал местоположение старой базы и внешность с именем главы города Чёрные Розы! Теперь можно возвращаться…» – подумав об этом я взмахом катаны отправил мощную волну энергии в открытый космос и вложив катану в ножны вызвал Крылья и рванул на планету.
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Глава 84. Астрал. (Редакт).



Когда я был над континентом, то мог видеть весь Бесконечный лес. Зависнув в воздухе, окинул всё взглядом, после увеличил карту на коммуникаторе и отметил город Найр, чтобы не потерять направление. Разумеется, в лес опускаться не собирался, а решил пролететь высоко в небе.


Примерно через часа четыре почувствовал, что мои крылья скоро исчезнут, после ещё тридцати минут, вдруг выскочила табличка:


  «Внимание! Ваша способность Крылья, была подавлена могущественным существом, свыше Ур.500»


  Только я увидел эту надпись, как начал, падать в бесконечный лес. Выругавшись, использовал воздушный шаг, прямо над лесом, после чего спрыгнул в чащу.


-Чёрт! – воскликнул я, посмотрев на небо.


В этот момент у меня в душе была ярость, мне хотелось рвать и метать, это выходит, мне даже на крыльях нельзя летать над этим континентом!


-Когда-нибудь мы с тобой встретимся, и тогда ты пожалеешь, что вообще на свет родился! – зло пробормотал я.


Вдруг, почувствовал справа опасность и быстро отступил, увидев как на том месте, где только что я стоял, из ниоткуда выскочил кот. Хотя этот кот размером превосходил лошадь раза в три, морда этой махины была такая же как кошачья, только вот было небольшое отличие , это длинные клыки, будто у саблезубого тигра.


  «Ур.181 Дрейв (Опасность для вас 5/10).


ХП[__________54230__________]


МП[_________40320__________]»


  -Хорошая киса – пробормотал я.


Котик внезапно атаковал меня магией, создав два копья из огня, которые с высокой скоростью устремились в мою сторону.


«У меня вроде в пистолете должны быть заряжены ледяные пули» – промелькнула у меня в голове.


Резко выхватив пистолет, выстрелил прямо в голову кота и она начала покрываться льдом, только в этот момент от тела кота, ударила магическая волна, которая сбила лёд с его морды.


Прежде чем разъярённый кот кинулся в мою сторону, мои ледяные пули приковали его к земле. Пока мой противник был в замешательстве, перебросил пистолет в левую руку, а правой выхватил катану.


За счёт «Ускорения» приблизился к коту и напитав катану маной, нанёс удар, что распорол его грудину, сняв почти тридцать тысяч хп. Кот к моему удивлению начал быстро регенерировать и в это время попытался меня схватить зубами, но получил пулю в глаз, но на этот раз огненную и ещё десяток тысяч сняло критом, при этом его хп начали быстро падать. Чтобы животинка не мучилась, решил добить ударом в сердце.


Разумеется, я не знал где сердце у этого кота, но каким-то образом чувствовал, в каком месте оно находится и с точностью нанёс туда удар. Когда кот умер, решил не задерживаться и отправится в путь, при этом чем дальше заходил в лес, тем больше становились деревья, а растительность разнообразнее. Помимо этого здесь было много разнообразных животных, которые большей частью были хищниками, но почему-то на меня не нападали, не считая того кота, которого я убил.


Примерно до позднего вечера шёл по этому Бесконечному лесу. До границы долины Забытых Мечтаний мне ещё идти очень долго. Ночлег мне был не нужен, так что когда солнце закатилось за горизонт, я всё так же продолжал идти.


Только настало одиннадцать вечера, я стал чувствовать странную энергию, которая внезапно появилась в округе, помимо этого начало расти чувство тревоги, словно опасность должна появиться отовсюду.


Без промедления активировал кокон влив туда сразу четырнадцать тысяч маны, этого должно хватить, чтобы даже защитить от нескольких атак Лараны.


Поставив «Кокон» стал чувствовать себя намного спокойнее, хотя чувство тревоги никуда не делось.


Вдруг недалеко от меня послышался чей-то тихий женский голос:


-Молодой человек, вам лучше поскорее идти за мной, иначе вы умрёте.


Обернувшись в сторону голоса, увидел девушку, которая была чуть выше меня ростом.  Лицо девушки было очень красивым, алые губы, чуть бледноватая кожа, которая не портила её и великолепные зелёные глаза. Девушка была одета в облегающий костюм, показывающий её великолепную фигуру, костюм был разного оттенка зелёного цвета.


-Ты не находишь, что доверять первому встречному намного рисковее, чем какая-то мифическая опасность леса? – с усмешкой спросил я, но не дожидаясь ответа продолжил – но я вам поверю, потому что сам чувствую какую-то странную тревогу.


-Тогда идите за мной, после того как мы запрёмся в убежище я вам всё объясню.


После этих слов, девушка обогнула меня и пошла в одном ей ведомом направлении, я же двинулся за ней.


Примерно через минут десять мы подошли к большому дереву. Под деверевом был люк и если бы девушка не открыла его, то я бы даже не подумал, что это может быть люк, а всё потому, что он сливался с остальной землёй.


Тут девушка начала спускаться вниз, ну а я конечно следом за ней. Проход оказался узким, да и лестница, по которой мы спускались, была сделана из металла, причём он давно покрылся ржавчинной, и казалось, что вот-вот развалиться. Посмотрев вниз, я понял, что лучше не падать, потому  что до земли метров сто, мне, разумеется, ничего не будет, к тому же у меня есть «Воздушный шаг», а вот девушка такого падения не переживёт.


Вот с такими мрачными мыслями я спустился вниз, благо лестница вопреки моим опасениям, не сломалась. Внизу мы оказались в небольшом коридорчике, который уводил ещё глубже под землю, пройдя ещё метров тридцать грубо говоря вниз, как раз к полуночи подошли к какой-то двери.


За дверью оказалось небольшое помещение, примерно три на три метра, здесь было несколько кроватей, посередине стоял стол, висела люстра, которая светила магическим светом.


-А воздух тут не кончится? – с интересом спросил я.


-Нет, тут стоят специальные заклинания – покачала головой девушка и тут же представилась – меня зовут Элейн, я из расы фейри.


-Меня зовут Тенебрис, я из расы вампиров – так же представился я.


-Вампир? – удивлённо посмотрела она на меня.


-Что, никогда не видела? – усмехнулся.


-Да нет, просто ты излучаешь более могущественную магию, чем вампиры, которых я встречала – смутившись, сказала Элейн.


-А что же за опасность в лесу и кстати, чем фейри отличаются от человека, лично я отличий не вижу? – задал я сразу два вопроса, решив увести её с ненужного мне разговора.


-Фейри более могущественные в магии чем люди, помимо этого мы владеем уникальной магией.


Сказав это, она вытянула руку и, прямо над ладонью появился молочно белый шар, после чего продолжила:


-Этот вид магии не относится к стихиям, свету или тьме, это белая магия, сейчас о ней мало кто знает, а ещё эту магию часто путают с магией света.


-Интересно – задумчиво пробормотал я – ну, ты так и не сказала, что же там в лесу такое опасное.


-Не в лесу, в сам лес становиться опасен, хотя ты прав и в лесу появляется много опасных существ. Когда-то это был самый защищённый лес, здесь жило много фейри, это был наш дом... но однажды пришло могущественное существо, и наложило мощное проклятие на этот лес. После этого он стал чрезвычайно опасен, стало появляться множество хищных существ, которых раньше здесь не водилось. А после полуночи лес, можно сказать, оживает, он начинает пожирать всех, кто не имеет на себе печати проклятия.


-В смысле, лес пожирает? – недоуменно переспроси я.


-В лесу на каждом шагу появляются опасности, вот скажем днём ты прошёл по поляне, где высокая трава и с тобой ничего не случилось. Ночью ты попытался пройти по той же поляне и, тебя разрезало на куски или спалило дотла... в общем, вариантов может быть много – объяснила Элейн.


-Теперь ясно - улыбнулся – спасибо, что спасла и разъяснила – искрене поблагодарил я.


-А ты куда путь держишь? – вдруг спросила Элейн.


-В долину Забытых Мечтаний – честно признался я.


-Это же очень далеко, как ты намереваешься преодолеть столь громадное расстояние, ведь даже если я тебе дам расположение всех убежищ!? Но в части леса, что находится недалеко от долины, нет никаких убежищ, а преодолеть за день ту часть ты не сможешь! – большими глазами уставилась она на меня.


-У меня есть кое-какие идеи – улыбнулся я.


-Ну, раз так… - пробормотала она, но всё ещё удивлённо смотря на меня, после чего вздохнула и сказала – я спать.


После этих слов улеглась на одну из кроватей и уснула, я же был слегка удивлён, потому что уснуть в одном тесном помещение с незнакомым человеком, либо она уверена в том, что я ей ничего не сделаю, либо она дура.


Сев на пол, я решил не заморачиваться её счёт, а разобраться со всеми своими способностями. Сначала начал разбираться с Астралом, ведь мне давно хотелось посмотреть, что это такое, но как-то руки не доходили.


Открыв окно персонажа, а после заклинание Астрал, то почувствовал, как в меня начало вливаться много новой информации.


Оказывается, Астрал существует везде, он, можно сказать, стоит между измерениями. Ещё вылезла интересная информация, данная реальность в которой я нахожусь, отрицает магию астрала.


Удалось узнать, что астрал разделяется на три уровня (которые бесконечны), первый уровень называется просто Поверхность, то что связано со множествами измерений и реальностей. Второй уровень, называется Бездна, очень опасное место, там можно лишиться не только жизни, но и души. Наконец третий уровень, называется Рубеж, на этот уровень ещё никому не удавалось попасть, так что о нём мало что известно.


Способность управления астралом очень редкая и ценная, потому что ты можешь получить неограниченную силу, из астрала или его глубин. Например из бездны ты можешь заполучить ещё и мощные способности.


Мне понадобилось часа два, чтобы полностью разобраться со всей той информацией, которая вошла мне в голову. Когда я всё-таки разобрался со своими новыми знаниями, то тут же попробовал войти в астрал, и с первого раза у меня ничего не получилось. Вторая попытка была лучше, но вот удержаться в астрале не смог и меня выкинуло оттуда, только сдаваться я не собирался.


Примерно через попыток десять, мне наконец удалось попасть в астрал, к тому же меня оттуда не выкинуло. Сейчас я мог ощутить очень большую силу, которая пыталась вытянуть меня из астрала. Задумавшись, попытался открыть здесь окно персонажа и, у меня получилось, но оно было не такое как всегда. Помимо того, что характеристики были не мои, так ещё и способности были все на максимальном уровне.


Вдруг мою голову охватила боль, в меня начал вливаться поток знаний, словно лавина, в моей голове стали появляться знания всех моих заклинаний, словно я всё это уже изучал.


Через некоторое время, наконец, боль отступила, а я с удивлением понял, что знаю о своих способностях всё, что можно.


Немного подумав, я решил попробовать манипулировать астралом, втянув руку ладонью вверх и начал собирать энергию в шар.


После чего небольшим толчком отправил себя обратно в реальность, с удивлением обнаружил шар астральной энергии у себя в руке, он был бирюзового цвета. Ещё была странность в том, что реальность почему-то дрожала, словно боялась этой энергии. Проведя рукой, увидел, как в воздухе появились маленькие трещины, словно стекло потрескалось.


  «Внимание объявление всему миру!!! В мир проникла магия Астрала, эта необузданная и зловещая энергия,  которая выходит за пределы законов этой реальности!!!»


  «Внимание!!! Бесконечный лес из-за проклятия, был быстро захвачен Астральной энергией. В лесу открылось несколько разломов бездны, из-за этого здесь все законы реальности были отменены. Энергия бездны исказила саму суть мира, больше он не станет таким как прежде»


  Честно говоря, в этот момент я слегка струхнул, потому что и подумать не мог, что перенеся небольшое количество энергии астрала в реальность, смогу сотворить такое!


-Что происходит! – внезапно воскликнула Элейн, вскочив с кровати.


Тут она увидела у меня в руках шар энергии и поражённо уставилась на него.


-Это… это – начала она указывать на шар – ас…астрал!!! – заикаясь воскликнула она.
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Глава 85. Деметрия. (Редакт). (Редакт).



-Ты что-то знаешь о Астрале? – удивлённо посмотрел на Элейн.


-Эта… она… магия, что была в сказаниях, которые передавались у фейри из поколения в поколения – наконец сказала Элейн – но, эта магия исчезла из мира после катаклизма! Было сказано, если магия астрала опять появится в мире, то в скором он исчезнет из реальности, в которой мы сейчас находимся.


-Хм, а куда исчезнет? – с интересом спросил я.


-Это неизвестно никому – угрюмо сказала Элейн.


-А мне кажется, известно куда планета исчезнет – тихо пробормотал я.


-Ты что-то сказал? – тут же спросила Элейн.


-Да нет – покачал головой.


-Так значит, вы владеете магией астрала – с улыбкой спросила она.


Посмотрев ещё раз на астральный шар сказал:


-Вроде, как... Кстати, давай выбираться отсюда – с улыбкой заявил я.


-Ты, что ещё даже утра не настало! – воскликнула Элейн.


-Ну, если у тебя есть коммуникатор, то загляни в свои сообщения – с улыбкой посоветовал я.


Элейн нахмурилась и начал водить пальцем по воздуху и, внезапно её личико приобрело шокированное выражение! Девушка уставилась на меня своими большими красивыми зелёными глазами, словно она смотрела на божество.


-Как?! – спросила она шокировано.


-Сам не знаю – пожал плечами – просто, когда перенёс сюда магию астрала, такое произошло.


-То есть ты хочешь сказать, что был в астрале!!! – воскликнула она, а в её глазах мелькал шок - но как?! Чтобы попасть в астрал, надо иметь очень высокую совместимость! Если вы конечно не высший, который изначально имеет очень высокую совместимость... Хотя даже в случаи с высшими им понадобятся тысячелетия, чтобы попасть в астрал. Если конечно, они не имеют прямого доступа в астральный слой.


-Ну у меня вроде как есть доступ на этот самый слой – усмехнулся я.


-Значит вот почему, я чувствовала, что твоя магическая сила очень превосходит обычных вампиров – задумчиво сказала Элейн и, тут её лицо начало выражать удивление и будто она получила просвещение – только не говори, что ты высший вампир? – поражённо посмотрела она на меня.


-Я и не говорю – улыбнулся – ну, что пойдём?


-Ты уверен? – с опасением спросила Элейн.


-Нет – честно признался я – только я уверен в том, что лес больше не такой, каким ты его знала.


-Ладно, пойдём – сказала Элейн с горящими глазами.


Видно она сама была не прочь рискнуть и посмотреть, как изменился лес. Нам понадобился час, чтобы выбраться из убежища. Когда мы попали на поверхность, то оба были поражены, лес стал мягко говоря неузнаваем.


Деревья будто бы пропитались маной, помимо этого по ним шли прожилки от бирюзового до тёмно-синего цвета, при этом все деревья излучали просто колоссальную энергию. Посмотрев на небо, понял, что лучше не летать, потому что казалось, будто оно было разбито.


-Что с небом? – удивлённо спросила Элейн.


-Без понятия, могу предположить что скорее всего реальность вокруг леса стала нестабильной, потому что, она отвергает энергию астрала, которой пропитан этот лес – сказал я задумчиво.


Элейн ничего не сказала, только покачав головой стала с интересом рассматривать лес.


Только сейчас я понял, что больше нет чувства тревоги, помимо этого, казалось будто сейчас нахожусь… дома.


Это было странное ощущение... немного подумав, попытался открыть окно персонажа, но у меня ничего не вышло. Коммуникатор работал стабильно, вот только он больше не показывал в какой стороне находиться город Найр.


-Итак, у меня к тебе вопрос дорогая Элейн – внимательно посмотрел я на девушку, из-за чего она даже смутилась – ты можешь ориентироваться по этому лесу без карты коммуникатора?


-Эм… - тут же подозрительно замялась – нет, а что? – спросила она, сделав невинное личико.


-Ну, тогда нам придётся выбираться из этого леса, без каких либо ориентиров – с тяжёлым вздохом сказал я.


Тут видно она, залезла в свой коммуникатор, после чего её лицо побледнело и, она заплетающимся языком промямлила:


-И…и как теперь… б…быть.


-Как, как, пойдём наобум, может куда-нибудь и выйдем – с воодушевлением сказал.


-Ты не понимаешь! – вдруг воскликнула Элейн – этот лес простирается на тысячи километров, это один из громадных лесов континента!


-Ну, а что ты предлагаешь делать? – с интересом спросил я.


-Я…


В этот момент она замолчала, видно сказать ей было нечего.


-Вот, что и требовалось доказать, так что мой план, скитаться по лесу, намного лучше, чем просто стоять на месте – с улыбкой сказал я.


-И мы пойдём ночью? – недоуменно посмотрела она на меняю


-Ты как хочешь, а я могу не спать сутками, так что пойду сейчас – вздохнув сказал я.


-И оставишь меня одну – с грустью сказала Элейн и тут же добавила с сарказмом – а что я тебя спасла, это мы уже забыли.


-Я тебя не просил меня спасать – пробурчал  – хоть я и благодарен тебе, за это, но не таскаться же мне теперь с тобой повсюду.


-А кто это сотворил с лесом? – взмахнула рукой Элейн, которая видно обиделась.


-Ну я – пожал плечами и тяжело вздохнув сказал – ладно можешь отсыпаться, а я тебя подожду на поверхности, к чёрту ту коморку.


-А ты точно не уйдёшь без меня – внимательно посмотрела она мене в глаза.


-Нет, иди уже – пробурчал я, садясь возле дерева.


Наконец она ушла спать, ну, а я решил сделать то, что мне уже надо было давно сделать, а именно призвать фамильяра.


Хлопнув в ладоши, я с помощью усилия воли создал круг, который был довольно сложный, внутри были витиеватые узоры, словно запутанный лабиринт были нарисованые по всему кругу. При этом я знал, что каждая линия, каждый виток имели свои значения, помимо этого на астральном уровне были вплетены знаки, которые связывали несколько древних измерений, откуда собственно и берутся Фамильяры для высших.


Когда круг был создан, то я в него сразу влил громадное количество маны, после чего почувствовал, словно меня поглощает чёрная дыра. Стараясь сопротивляться этому чувству, я отправил зов души, прямо как и описывалась в инструкциях этого заклинания.


Не знаю, насколько мощным получился зов, но вдруг отовсюду начали появляться разнообразные сущности и некоторые были очень голодными, хоть в этом странном тёмном измерении и была только моя астральная сущность, но всё равно было не по себе.


Вдруг откуда-то во все стороны разошлась мощная волна, которая разорвала на куски всех существ, что приблизились ко мне. Сейчас я ощущал, что пришло существо, которое не должно было прийти, потому что моего уровня не хватит на призыв столь сильного существа!


Тьма передо мной колыхнулось, и появился женский силуэт, а в голове раздался красивый голос:


-Наконец ты пришёл!


Не успел я ничего сказать, как почувствовал, что это существо начало заключать со мной контракт, причём не равноправный и даже не хозяина и слуги, а скорее, рабыни и хозяина. Только вот я понял, что даже отказаться не могу, хотя и глупо отказываться от такой силы, но столь сильная сущность обязательно привлечёт большие проблемы.


Глубоко вздохнув, я завершил пакт контракта узнав имя сущности и её звали Деметрия. В этот момент в голове опять раздался тот же голос:


-Сейчас вы слишком слабы, чтобы полностью принять мою силу, поэтому только два процента моей силы я дарую вам.


В это мгновение контракт завершился, а я почувствовал, словно в меня влили раскалённую лаву, тело, будто начало сгорать изнутри и в следующее мгновение моё сознание покинуло меня.


Когда я очнулся, то почувствовал что лежу на чём-то мягком, открыв глаза первое что увидел… а точнее ничего не увидел, потому что солнце ослепило меня.


Наконец проморгавшись, увидел улыбающиеся лицо девушки, у неё были нежные черты лица, а красота, словно орхидея *(П.а. Если что что просто сравнение)* так и хочется не отрываясь смотреть на эту девушку. Её глаза были тёмно-фиолетового цвета, а с плеч свисали матово-чёрные волосы.


-Ты… – удивлённо посмотрел я на девушку.


-Хозяин, вы наконец проснулись – с яркой улыбкой сказала она.


-Деметрия?! – шокировано спросил я.


-Да… а мне нельзя было появляться? – с грустью спросила она.


-Нет, что ты - тут же покачал головой лежа на её коленях - просто я удивлён, потому что призвать тебя мне бы не хватило сил – удивлённым тоном, пояснил я.


-Я могу сама уплощаться в том месте где находится хозяин, разумеется, я ограничена в силе. Сейчас могу пользоваться только семью процентами своей силы – с яркой улыбкой сказала Деметрия.


-Кстати, а что у тебя за сила – спросил я, поднимая голову с её колен.


-Моя сила…


Сказав это, она вытянула руку вперёд и, вокруг неё появился, будто чёрный пепел, вдруг, от девушки стало исходить гнетущее давление, только оно нисколько меня не затрагивало, хоть я его и чувствовал.


-Моя сила позволяет изменять суть, с помощью неё ты сможешь разорвать пространство и его сгустки использовать как оружие. Разумеется со своим уровнем, ты только сможешь призвать мрак, или изменить свойство того или иного предмета – объяснила Элейн.


-Есть какие-нибудь ограничения? – спросил я с интересом.


-Да, первое это количество вашей маны, второе, законы мира, например, ты не сможешь превратить огонь в воду. Только можешь добавить, скажем металлу, чтобы он нагревался, или например каменную стену превратить в песок, хотя это будет стоить тебе немалого количества маны.


-Ясно – задумчиво кивнул я и тут же спросил – а вот если сейчас я хохочу укрепить, скажем простую палку, это будет возможным?


-Разумеется, хотя опять же насколько палка будет сильнее и какие свойства ты ей придашь это будет завесить исключительно от твоей силы.


-А что за мрак, который ты упоминала? – с интересом спросил я.


-Это, можно сказать, ещё одна способность, хоть он и самая слабая из всех моих способностей, но самая знаменитая – с улыбкой объяснила Деметрия.


-Сколько у тебя способностей? – тут же шокировано спросил я.


-Десять, из них самая мощная Временные скачки, если ты достаточно силён, то сможешь попасть в будущее, на десять минут, или настолько же в прошлое – сразу ответила на мой вопрос Деметрия.


-А если я, например, хочу переместиться на сто лет в прошлое или в будущее? – с непрекрытым интересом спросил я.


-Если вы чрезвычайно сильны и не имеете ограничения в мане, то можете отправиться в прошлое или в будущее, даже на тысячу лет, только вот вы попадёте в альтернативное прошлое, так же и с будущим. Время далеко за пределами нашего понимания, это разнообразные потоки, которые связывают множество временных континуумов. Например, если ты попадёшь в альтернативное прошлое данного мира, не факт, что этот лес будет там вообще существовать.


-А смогу ли я вернуться обратно, если уйду скажем в альтернативное прошлое или будущее?


-Нет – сказала Деметрия покачав головой – ты будешь прыгать меж временных точек и больше не сможешь вернуться.


-Ясно, спасибо что разъяснила своему глупому хозяин – с улыбкой сказал я.


-Нельзя!!! – внезапно воскликнула Деметрия


-Что? – удивлённо посмотрел на неё.


-Даже тебе, хозяин, нельзя говорить плохо о себе – уверенным тоном сказала она.


-…


Удивлённо посмотрев на девушку, я лишь покачал головой, в это время за моей спиной, раздался голос Элейн:


-Кто эта девушка?


-Мой фамильяр – честно признался я.


-Кто? – недоуменно посмотрела она на меня.


-Я его рабыня – внезапно заявила Деметрия.


-Откуда у тебя уже появилась рабыня!!! – яростно посмотрела на меня Элейн.


-Призвал – пожал я плечами – и кстати, может наконец пойдём, а то надоело тут стоять, хотелось бы выбраться из этого леса.


-Господин, могу с этим помочь, потому что я уже отсканировала всю местность и теперь только скажите, куда вам надо – радостно сказала Деметрия.


-Мне надо в долину Забытых Мечтаний. Если ты конечно знаешь, что это за долина… – сказал я.


-Разумеется знаю, мы же с вами связаны договором хозяина и слуги, который скреплён печатью крови и теперь я видела эту долину, это одно из ярких ваших воспоминаний, что лежало на поверхности сознания – разъяснила она.


-Это значит, мы можем выбраться из леса? – радостно спросила Элейн.


-Да – кивнула Деметрия – следуйте за мной.


После этих слов Деметрия куда-то уверенно повела нас.


  Редактор: MasterDouel
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Глава 86. Бой за Эрсалис (Часть 1). (Редакт).



Деметрия уверенно вела нас по лесу, уже несколько часов мы шли спокойно, по пути нам не встретилось ни одного враждебного монстра.


Сейчас мы шли ничего не опасаясь, так как собственно никакой опасности в лесу не ощущалось. По словам Элейн, лес стал намного спокойнее чем был раньше, оно и понятно, мы столько времени уже прошли по нему и не встретили ни одного агрессивного монстра или зверя, хотя если честно, по пути вообще никого не встретили. Разумеется это радовало, но Деметрия говорила, что в этом лесу нельзя расслабляться, так как чувствует здесь несколько проломов астрала.


Вдруг я заметил, что к нам приближается могущественное существо, быстро взглянув в ту сторону, откуда почувствовал колоссальную энергию и оттуда медленно вышел зверь чем-то напоминающий тигра, только он был намного больше виденных мною тигров. Ещё у этого тигра были длинные уши, напоминающие лисьи, только более вытянуты, его глаза имели чёрный цвет, при этом смотря в них, возникало такое чувство, что смотришь в бездну.


-«Кажется, я попал в мир людей» – внезапно раздался мужской голос у меня в голове – «хм, никогда бы не мог подумать, что такое может произойти».


-«Ты кто такой?» – так же мысленно спросил я.


-«Я Рахт-Тор, первый из десяти демонических тигров бездны» – с гордостью сказал тигр.


-Значит из бездны – пробормотал я.


-«Что ты там бормочешь человек?» – тут же спросил Рахт-Тор.


-«Да так, не о чём, ну что же великий и могучий мы пожалуй пойдём» – спокойно сказал я.


Деметрия даже не обратила внимания на Рахт-Тора и повела нас дальше, Элейн побиваясь демонического тигра, подошла ближе ко мне, опасливо косясь на тигра.


-«Так и быть я вас отпускаю – гордо сказала Рахт-Тор – только вот эта девчушка останется со мной – указал он на Элейн – она очень вкусно выглядит»


Мне сразу стало ясно, что драки не избежать, поэтому немедленно воспользовался ускорением, при этом использовав «Пламя истинной крови» и «Печать наследия», при этом ещё вызвав недавно приобретённую способность «Мгла». В этот момент все три энергии начал концентрировать в своей левой руке, а на катаной отвлёк тигра, который в ярости взревел, откинув меня волной энергии, хотя мою концентрацию не сбил. Поэтому сейчас три энергии в моей левой руке нашили равновесие и стали работать как один механизм, чего я собственно и добивался. В этот момент Рахт-Тор кинулся в мою сторону, а когда я изобразил ужас на лице, то он ещё быстрее кинулся ко мне, при этом над ним сформировались три зелёных копья, которые тоже устремились в мою сторону.


Когда копья подлетели почти вплотную, то мой кокон уже был активен и принял на себя вражескую атаку, а вот мой шар из трёх энергий, устремился в сторону тигра…


Вокруг Рах-Тора тоже образовалась защита в виде кокона, после чего раздался воющий звук, будто самолёт прогревал свои турбины, а вскоре последовал мощный взрыв.


К моему удивлению тигр выдержал мою атаку, но видно и сам Рахт-Тор был поражён. Видно не ожидал такую силу от человека, хотя он наверное даже не догадывается, что я не человек.


-«Человечишка, я решил сожрать вас всех!!!» – взревел он.


После этих слов, над ним сформировался шар, размером больше самого тигра, нахмурившись, тут же решил использовать один из навыков ростков, а именно управление холодом.


Мысленно коснувшись ростка бесконечного холода, почувствовал, как приятная прохлада окутывает моё тело, моя мана медленно начал утекать в росток. Хотя прислушавшись к себе понял, что мана сразу же наполняется, это меня удивило, но времени разбираться не было, надо пользоваться моментом.


Тигр, взревев, создал два молота тёмно-зелёного цвета, которые устремились в мою сторону, но у меня на лице появилась зловещая улыбка и усилив поток маны в росток просто заморозил способность тигра. Пока Рахт-Тор недоумевал, я прямо из воздуха сформировал громадные сосульки, которые устремились в сторону тигра, только вот его щит опять выдержал мою атаку.


Тут мне стало понятно, что даже после таких затрат моя мана не уменьшилась, поэтому, я решил не ограничивать себя в силе. Выпустив холод  настолько насколько мог, а когда Рахт-Тор, уже был почти возле меня, взмахом руки превратил его в ледяную статую, после чего ударил по ней рукоятью катаны и она просто развалилась на множества кусочков, а это означает, что Рахт-Тор погиб. Удовлетворённо кивнув, одним движением вложил катану в ножны и развернулся к девушкам.


-Никогда бы не подумала, что ты настолько силён! – поражённо воскликнула Элейн.


-Да нет… просто, почему-то моя энергия беспрестанно восполняется – задумчиво пробормотал я.


-Сейчас этот лес, можно сказать, часть астрала, а у вас хозяин, чрезвычайно мощная связь с астралом – с улыбкой объяснила Деметрия.


-Значит, когда мы выйдем из леса, я опять стану слабаком… чёрт надо быстрее настраивать связь с астралом, чтобы брать оттуда энергию – удручённо сказал я.


-Не беспокойтесь, думаю вам, будет довольно просто достигнуть единения с астралом – подбодрила Деметрия.


-Думаю надо идти дальше, чёрт знает, какие ещё твари из бездны могут вылезти – со вздохом сказал я.


-Ну, тогда пойдёмте, я знаю, как сократить путь – не прекращая улыбаться, сказала Деметрия.


Вообще смотря на неё, мне казалось, что она просто не может существовать без улыбки на своих устах.


Вот мы двинулись за Деметрией и через несколько часов, без каких либо препятствий добрались до громадной трещины в пространстве.


-Это путь в бездну? – удивлённо спросил я.


-Не совсем – покачала головой Деметрия – это  своего рода дыра, которая должна нас выкинуть за пределы леса и по моим подсчётам, как раз в долину Забытых Мечтаний – объяснила Деметрия(не прекращая улыбаться).


-А ты не можешь ошибаться? – опасливо смотря на трещину, спросила Элейн.


-Нет – твёрдо ответила Деметрия – ты думаешь, я способна навредить своему хозяину?! – внимательно и осуждающе посмотрела она на Элейн.


-Прости… - опустила голову Элейн.


-Ладно, хватит. Пошлите – уверенно сказал я и первый шагнул в трещину.


На миг меня посетило такое же ощущения, когда активируешь браслет, а через некоторое время, мы падали. Нас выбросило прямо над долиной, при этом, Элейн безумно кричала, а я спокойно активировал крылья, и поймал Элейн, так как Деметрия, создала за своей спиной крылья из мрака.


-Вот мы и в долине – радостно сказала Деметрия.


-Ты! Я же чуть со страху не померла! – внезапно воскликнула Элейн на моих руках.


-Но не померла же – усмехнулась Деметрия.


-О! Ты вернулся – неожиданно раздался за моей спиной голос Лараны.


-Как видишь - сказал я.


-Тогда пошли, расскажешь, что произошло в Бесконечном лесу.


После этих слов передо мной появился портал, а когда я в него влетел, то мы очутились в просторной комнате в Викторианском стиле, здесь были великолепные диваны на резных ножках, красивые стены оклеенные картинами, но скорее всего это обои в виде картин.


Элейн в шоке замерла, уставившись на всю эту красоту, я тоже был очень удивлён, а вот Деметрия, всё так же улыбалась, но было видно, что ей плевать на красоту вокруг.


-Как вам моя гостиная? – с улыбкой спросила Ларана, которая внезапно появилась сидящей на диване.


-Великолепная – тут же выразила своё мнение Элейн.


-Очень красивая, но как по мне слишком много ярких цветов, думаю такая обстановка со временем начнёт раздражать – честно сказал я.


-Ты так думаешь? – удивлённо посмотрела на меня Ларана.


-Уверен.


-Ясно – кивнула Ларана – кстати, а кто эти девушки? – с интересом спросила она.


-Давай я тебя расскажу всё с самого начала, собственно кто это и что вообще произошло? – вопросительно посмотрел на Ларану.


Когда она согласилась, приступил к рассказу, который затянулся до самого вечера.


Когда Ларана, узнала имя правителя города Чёрные Розы, то была в бешенстве, казалось если бы сейчас, эта Геальней была здесь, то наверняка уже умерла бы от рук Лараны.


Разумеется, Ларана поведала кто такая Геальнея и тогда мне стало всё понятно. Оказывается она это сестра Лараны, которая  подчиняется непосредственно матери. Мать Лараны, это отдельный разговор и разговаривать о ней она не хотела. Зато рассказала о Геальнеи, а именно, что она очень порочна и любит ставить эксперименты на живых существах. Ещё её часто называют сумасшедшим учёным. Ларана и Геальнея ненавидят друг друга, и однажды даже сошлись в поединке, в котором Ларана одержала победу и разумеется, думала, что уничтожила Геальнею. Только теперь с моими новостями она поняла, что в прошлый раз Геальнею кто-то спас, потому что по-другому она не могла выжить.


Наконец после разъяснения, закончил свой рассказ, в котором собственно разъяснил, кто такая Элейн и Деметрия, а Ларана была просто шокирована концовкой моего рассказа.


-Честно сказать твой рассказ, похож на фантастику, но вот факты заставляют меня в него поверить – сказала Ларана, откинувшись на спинку дивана.


-Так я выполнил своё задание? – с нетерпением спросил я.


-Полностью и д…


Ларана договорить не успела, потому что в комнату влетели Мария, Хасса и Селика, которые тут же накинулись на меня с обвинениями во всех бедах мира. Только вот Деметрия не поняла такого отношения, ко мне и тут же урезонила девушек. После чего пришлось объяснять им кто такая Элейн и Деметрия, благо поняли быстро.


Позже разобрались с моей наградой и нашим перемещением. Награда оказалось неплохой, а именно тридцать пять миллионов кредитов и двадцать миллионов опыта.


Элейн осталась с Лараной, которая обещала о ней позаботиться, Хасса наотрез оказалась оставаться, решив отправиться с нами.


Потом пришлось разбираться, в какую точку континента отправить нас и тут открылась интересная особенность, а именно то, что Ларана может отправить в любое место, которое я хорошо помню. Так как на память не жаловался, то решил, чтобы Ларана отправила нас по моим воспоминаниям, поэтому пришлось немного подождать, пока она подготовиться.


Ей понадобилось буквально минут десять, чтобы подготовить заклинание, которое было довольно сложным, после чего попросила меня, Хассу, Марию и Селику, встать в круг, который появился прямо в воздухе. Деметрия в этот момент просто растворилась, сказав, что снова придёт, когда мы переместимся.


-Итак, ты должен отчётливо представлять то место, куда хочешь переместиться – серьёзно сказала Ларана.


-А что если представление будет не чётким? – с интересом спросил я.


-Вас просто разложит на атомы – усмехнулась Ларана.


-Хм... а если, места, которое я представляю, уже не существует?


-Тогда перемещение просто не состоится, опять же с учётом того, что ты чётко представляешь себе место, куда хочешь переместиться – ещё раз повторилась Ларана.


-Ну, тогда начнём – уверенно сказал я.


-Хорошо, тогда чётко представь себе то место, куда ты хочешь переместиться – напряжённым голосом сказала Ларана.


Особо не напрягаясь, отчётливо представил свою гостиную и сказал.


-Можешь отправлять.


-Удачи.


После этих слов, я почувствовал, словно мной выстрелили и на миг, я потерял контроль над телом, а когда вернул его, то видел, что пол приближается ко мне. Резко выставив руки вперёд, приземлился на руки, а вот судя по вскрикам, моих спутников реакция подвела.


Когда поднялся, то оглядевшись убедился что нахожусь в своём доме, я развернулся и посмотрел на своих спутников, которые разлеглись на полу. Тут мой взгляд упал на выход из гостиной, а именно на ту странную красивую девушку, которую преследовали могущественные личности. Сейчас она стояла в проёме и удивлённо ставилась на нас, а через несколько секунд на её лице появилась улыбка и она сказала:


-Рада тебя видеть – тут её взгляд упал на моих спутников – удивительно, уезжал с одной девушкой вернулся с ещё одной – опять перевела взгляд на меня – а ты значит бабник?


-Эх, я что, так похож на бабника? – сокрушённо спросил я.


-Да – внезапно, заявила Анастасия, которая вышла из-за спины Зареэль – особенно это меня убедило, когда вместо тебя на пороге твоего дома меня встретила эта богиня.


-Богиня?! – удивлённо посмотрел на Анастасию.


В этот момент, наконец, начали подниматься мои спутницы, а вот Хасса почему-то лежала без сознания.


-Ох, мисс Анастасия, я же вам говорила, что этот молодой человек не знает кто я – повернулась Зареэль в сторону Анастасии.


-Вампир – на автомате поправил я – ну, я с самого начала подозревал, что ты не человек.


-Кто эти девушки? – внезапно спросила Селика.


-Нет, это мне хотелось бы спросить, кто эти девушки – серьёзно посмотрев на меня сказала Анастасия, указывая на Селику и мне за спину.


-Господин, этих два существа опасны – внезапно раздался голос Деметрии.


-Господин?! – удивлённо спросила Анастасия.


Тяжело вздохнув, начал прояснять ситуацию, пока не появилось какое-нибудь недопонимание…


  Редактор: MasterDouel

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Svoj-put-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 87. Бой за Эрсалис (Часть 2). (Редакт).



Когда я рассказал о том, кто такая Деметрия и Хасса, то Анастасия и Зареэль были удивлены, особенно когда узнали кто такая Деметрия. Оказывается, призыв фамильяров был утерян многие тысячелетия, только некоторые высшие знают, как их призывать и разумеется делиться этим не собираются собственно как и я не хотят. Кстати, сейчас Зареэль и Анастасия смотрели на меня жадным взглядом, отчего мне было слегка неуютно.


-Может, расскажешь своей девушке, как призывать фамильяров? – лилейным голосом спросила Анастасия.


-Никому не собираюсь рассказывать, как призвал фамильяра – твёрдо сказал я.


-Почему? – с интересом спросила Зареэль.


-Потому что, не хочу делать врагов сильнее – с улыбкой заявил я.


-Но ведь я не враг! – возмущённо воскликнула Анастасия.


Ты нет. Но ты наверняка об этом навыке расскажешь своей семье, а вот тогда у меня могут быть большие проблемы – мрачно сказал я и, тут меня осенило – хотя есть вариант, как я тебе могу передать знание о призыве фамильяров!


-Как? – тут же заинтересованно посмотрела на меня Анастасия.


-Контракт, при нарушении которого ты исчезаешь вместе с душой – жестоко сказал я.


-Ты это серьёзно?! – шокировано посмотрела на меня Анастасия – ты мне настолько не доверяешь? – обидевшись, спросила она.


-Скорее не тебе, а твоей семье, я уверен, заполучи ты силу фамильяра, они захотят тоже заполучить знания призыва. Разумеется, поставят тебя перед фактом, из-за чего тебе придётся рассказать им о фамильярах и от кого ты получила знание о них. А когда твоя семья заполучит знание о фамильярах, у них сразу возникнет страх, перед тем, что я передам эту силу кому-нибудь ещё. После чего меня поставят перед фактом либо стать рабом твоей семьи, либо исчезнуть, а чтобы противостоять твоей семье, я уверен, что пока моих сил не хватит – объяснил я причины такой жёсткости.


-А мальчик на удивление рассудителен – удивлённо сказала Зареэль и внезапно заявила – я согласна на контракт, если он не будет идти мне во вред!


-?!


Не ожидав такого я тупо уставился на эту богиню, потому что это правда было неожиданно, ведь боги высокомерные существа и чтобы они пошли с кем-то на контракт,  пусть даже ради силы, о таком никто никогда не слышал! Анастасия тоже видно не ожидав такого, поражённо уставилась на Зареэль.


-Тогда у меня к тебе вопрос, ты знаешь, как заключать этот контракт? – наконец собравшись с мыслями, спросил я.


 -Ты говорил об этом контракте, не зная как его заключать! – удивлённо в унисон воскликнули Анастасия и Зареэль.


-Нет, просто хотел вас отвадить от моей способности, кто же знал, что Зареэль согласиться – с досадой сказал я.


-Ладно, тогда сейчас я передам тебе знание контракта – внезапно сказала Анастасия и добавила – но с условием, что ты мне тоже разрешишь изучить заклинание призыва фамильяра.


-Значит, ты готова заключить контракт? – не веря спросил я.


-Да – кивнула она.


-Ладно, согласен – тяжело вздохнул я.


После Анастасия передала мне знания о контракте и, тут же всплыло окно:


  «Вами получен новый активный навык:


Контракт (Ур.0)(0.00%) Мастерство(0/10). [Мифический]


Описание: Это особая способность демонов, чем они собственно и знамениты. Контракт можно считать вторым законом вселенной, если его правильно использовать, то это может бытьь очень могущественной способностью. За каждый уровень заклинания, количество контрактов увеличивается на 10, при достижении максимального уровня, вам будет доступен контракт душ. Контракт душ позволит заключать контракты с теми, кто умер, и от него осталась только душа. За каждый уровень мастерства, количество контрактов увеличивается на 2, а расход на -2/мп.


Затраты: 1 контракт/10000мп. Доступно 5 контрактов.


Откат: 1мин.»


  Сейчас в моей голове витали все знания  об «Контракте», пришлось даже сесть, чтобы со всем разобраться. Несколько часов мне понадобилось, чтобы привести себя в порядок. 


Когда наконец очнулся, то увидел, что Мария играет вместе с Хассой, а Анастасия сидела вместе с Зареэль и они о чём-то разговаривали.


-Ты наконец очнулся? – радостно воскликнула Анастасия, когда посмотрела в мою сторону.


-Ты так говоришь, будто я не должен был очнуться? – подозрительно уставился на Анастасию.


От моего пристального взгляда она смутилось, но тут заговорила Зареэль:


-Да, она просто слишком резко влила в тебя большой объём знаний, поэтому ты мог не очнуться!


-?! – шокировано уставился на Анастасию.


-П…прости – опустила она голову – я не хотела, просто… не знаю почему так сделала…


-Ладно, на этот раз прощаю… – задумчиво сказал я.


-Но больше не будешь мне так доверять как раньше – как-то даже жалостливо посмотрела на меня Анастасия.


-Посмотрим – тяжело вздохнул – ну, а теперь давайте приступим к заключению контракта.


После этих слов быстро создал круг, в котором записал формулу заклинания, после чего связал это заклинание с астралом, где была сделана остальная конструкция этого многослойного заклинания. Время, затраченное мной на построение заклинания, было всего лишь десять минут.  Условия, за время пока создавал заклинание «Контракта», я уже составил в своей голове. 


Когда девушки прочитали мною составленный контракт, то никаких возражений не последовало, так как в нём не было ничего, чтобы ограничивало свободу.


Вот началось действие заклинания контракта, первой была Анастасия, которая быстро расписалась в пергаменте, который появился прямо в воздухе, причём на этот пергамент ушло десять тысяч маны, что довольно поразительно. Через минуту, я заключил контракт с Зареэль, благо создавать заново заклинание мне не понадобилось, надо было просто держать активным круг пока не пройдёт минута. Разумеется, это я узнал от Анастасии, когда она остановила меня от отмены заклинания.


После того как девушки заключили контракт, я тут же показал нужную конструкцию заклинания и показал, к её нужно создавать. Закончили мы только когда в окно вовсю светило солнце, а на часах уже было три дня,  что значит, мы провозились около одиннадцати часов.


Сейчас я чувствовал усталость, но не физическую а скорее моральную, потому что вдалбливать знания в эти прелестные головушки обыкновенным  путём оказалось очень нелегко. А всё потому что эти девушки вроде прожили раз в десять больше меня, но вот великого ума так и не нажили и пока я их учил они мне всю плешь проели.


Когда, наконец, закончил с учёбой, то решил немного поспать, буквально пару часиков, чтобы расслабиться, а после отправиться в Эрсалис и завершить задание Кроу.


Уснул я быстро, собственно как и проснулся, хоть часы показывали, что прошло два часа, но мне показалось, что я только закрыл глаза и сразу же проснулся.


Хотя прислушавшись к своим ощущениям, понял, что всё-таки усталость ушла. Прежде чем отправиться в путь, попросил Деметрию остаться в доме и присмотреть тут за всеми.


Деметрия ничего против не сказала, хотя было видно, что она была слегка недовольна, поэтому решил объяснить ей, что одному мне будет проще.


-Можете не объяснять, я всё равно не могу ослушится вашего приказа… - сказала Деметрия крайне недовольным тоном и после чего мягко и с улыбкой добавила – но, если будет совсем туго, просто мысленно позовите меня и я появлюсь.


-Хорошо – кивнул.


-Ты куда-то собрался – внезапно раздался голос Анастасии.


-Да, полечу в Эрсалис завершать задание – сказал я и добавил – один.


-Больно надо мне лететь в эту клоаку, мне и тут хорошо – фыркнула Анастасия – к тому же я хочу призвать себе фамильяра.


-Ну, тогда удачи, а я полетел.


После этих слов, вышел из коридора и когда попал во двор, то сразу достал из пространственного гаража свой мотоцикл и сев за руль, активировал броню и рванул в небо, постепенно набирая скорость.


Почти к ночи я подлетал к Эрсалису, сейчас мой мотоцикл спускался к воротам, при этом чтобы попасть в город пришлось доплатить, так как за обычную плату никто не хотел открывать ночью ворота.


Попав в город, сразу отправился к тому дому, через который можно попасть в подземный город.


Кстати пока летел по городу, почувствовал везде какое-то напряжение, и самое странное, в городе было тихо. Хотя Эрсалис и не слишком-то шумный город, особенно в ночное время, но вот сейчас было слишком тихо... а ещё это напряжение.


Приземлившись возле пятиэтажки и положив мотоцикл в пространственный гараж, пробормотал:


-Какое-то затишье перед бурей.


Когда попытался войти в дом, мне чуть пулю в лоб не всадили, но ретивого охранника, я быстро успокоил, выхватив пистолет и ударив его под дых.


-Ты кто такой – воскликнул охранник, что стоял рядом с  ним.


-Меня зовут Тен, я пришёл к Кроу на счёт задания, что он мене давал – спокойно сказал я.


-Пропустить! – внезапно раздался голос из глубины дома.


Вернув пистолет, который отнял, я побрёл вглубь дома, после чего через подвальное помещение здания отправился в подземный город.


Мне повезло, Кроу не спал, а был в своём кабинете и только я зашёл туда, как раздался злобный восклик:


-Я же сказал меня не беспокоить!!!


-Вообще-то я пришёл к тебе, чтобы завершить задание, что ты мне дал – поморщившись от крика, сказал я и добавил – но ели ты мне не рад... могу уйти.


После чего уже было хотел выйти из кабинета, как Кроу меня остановил:


-Тен! постой! Я просто думал, это опять мои подчинённые со всякой фигнёй пришли – тяжело вздохнул он и добавил с улыбкой – а тебе я всегда рад.


-Ну вот, так то лучше – удовлетворённо кивнул я.


-Так ты принёс разработки нового оружия? – с надеждой спросил Кроу.


-Честно говоря, на том корабле было множество разработок, я принёс все, потому что не знал, какая тебе нужна – сказал я, при этом доставая все записи по разработке оружия, что я взял с лабораторий.


-Все!!! – округлились Глаза у Кроу, а когда он увидел, как я выложил пачку документов по разработкам, мне показалось, что его глаза вообще выпадут из орбит.


Наконец Кроу пришёл в себя и стал смотреть документы и через небольшой промежуток времени, он нашёл ту запись, которая его сильно заинтересовала и когда он его полностью прочитал, то был слегка хмурым, но в тоже время у него на лице была полуулыбка.


-Что-то случилось? – с интересом спросил я.


-Ага, я нашёл тот документ который мне нужен, остальные можешь забрать или – тут его глаза словно загорелись – продать мне.


-Ну и сколько ты за всё хочешь? – прищурившись, спросил я.


-Хм… – в этот момент Кроу не на долго задумался и через некоторое время сказал – могу дать помимо твоей награды ещё двадцать миллионов кредитов и пятьдесят  миллионов опыта – внимательно посмотрел он на меня.


-Согласен – тут же протянул я руку.


-Отлично – радостно воскликнул Кроу, пожав мне руку – теперь, вот твоя награда.


Тут он достал карту с кредитами и пилюли опыта, посмотрев карту я обнаружил на ней двести двадцать миллионов кредитов, помимо этого ещё было две коробки, в которых было по  семьдесят пять миллионов опыта.


Когда я взял свою награду и уже было хотел попрощаться, где-то сверху раздался мощный взрыв, а Кроу сразу посерьёзнел и тихо сказал:


-Началось.


В этот момент раздался громкий голос из рации Кроу.


-Тревога!!! Ангелы нападают!!!
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Глава 88. Бой за Эрсалис (Часть 3). (Редакт).



-Что происходит? – тут же спросил я, посмотрев на Кроу.


-Как ты слышал, ангелы нападают - при этих словах Кроу помрачнел – эти крылатые твари хотят захватить Эрсалис, чтобы использовать город как жертву для открытия врат в небесный мир. По крайней мере, так говорят эти крылатые и ещё утверждают, что мы должны радоваться, тому что они появились здесь!!! – яростно воскликнула он.


-Почему такая ненависть к ангелам? – с удивлением спросил я.


-Они убили ту, которую я любил, да и не только… много наших полегло от их рук, а всё потому что отказались признавать их единого бога – зло сказал Кроу.


-Ясно – кивнул.


-Ладно, мне надо идти, ты спрячься где-нибудь – сказал Кроу вставая из-за стола.


-Ты считаешь, что я настолько слаб, что мне надо прятаться – усмехнулся –  к тому же я вроде как тоже не прочь пообрывать крылышки ангелочкам – тут на моём лице появилась улыбка.


Кроу удивлённо посмотрел на меня, после чего улыбнулся и сказал:


-Если ты поможешь в борьбе за Эрсалис, то буду рад.


После этих слов Кроу вышел, я пошёл за ним и когда мы выбрались в здание, то могли слышать крики и взрывы.


-Командир Кроу, докладываю! – внезапно перед нами предстал парень лет восемнадцати, с каким-то явно магическим оружием и когда Кроу кивнул он продолжил – весь центр города заполнен этими тварями! По примерным подсчётам, их больше тысячи, к тому же имеется несколько сильных командиров! Помимо этого, есть странный ангел который не нападает, у него три пары крыльев!


-Ясно – хмуро кивнул Кроу – можешь идти.


Парень кивнул и быстро скрылся, а Кроу был мрачнее тучи, я же не став задерживаться вышел из дома.


В небе было несколько десятков ангелов, которые сражались с воинами Кроу, причём воины были в невыгодном положении, так как не умели летать.


В этот момент из дома вышел Кроу, за ним следовало десяток воинов. Эти воины были закованы в броню, которая была с похожа на рыцарские доспехи, но было ясно, что это маготехнологичные изделия.


-А где обещанные тысяча ангелов? – недовольно спросил я.


-Они не здесь, а в центре города, потому как там проходит основное сражение, так что мы сейчас направимся туда, здесь разберутся с крылатыми.


После этих слов, Кроу из пространственного гаража достал машину, она была чем-то похожа на автобус только без колёс и на летающей платформе.


-Тогда я полечу вперёд.


Сказав это, вмиг призвал свои крылья, которые были в этот раз немного странные, я даже сам удивился при виде своих крыльев. Сейчас у меня за спиной были чёрные как смоль крылья с серебряными узорами.


-Что?! Ты ангел!?? – воскликнул один из воинов Кроу.


-Очевидно же что нет, его крылья словно ночное небо нисколько не похожи на противные белые крылья ангелов – сказал другой воин.


Кроу молча и шокировано рассматривал мои крылья, я же не стал больше задерживаться и взмахнув крыльями устремился к центру город. 


Летя над городом, я был удивлён своей скоростью и пробормотал:


-Только не говорите, что мои крылья перешли на новый уровень…


Напитав крылья маной,  рванул с большей скоростью в сторону центра города, за четыре минуты добрался до центра, при этом потратив половину своего запаса. Прежде чем бросаться в бой, решил кое что попробовать, чтобы восстановить свою ману. Поэтому вспомнив то чувство, когда я попал в астрал, после чего попытался с ходу пробить путь к поверхности астрала. Попасть в астрал оказалось довольна просто.


Как только попал в астрал, то решил попробовать один вариант, восстановление своей силы, поэтому начал формировать произвольную конструкцию заклинания, что-то напоминающее маяк, по крайней мере я так себе представлял.


Вернувшись в реальность, создал точно такой же маяк, как и в астрале и попытался их синхронизировать. В этот момент у меня в голове, будто колокол прозвенел, а мой самодельный маяк просто распался, а всё моё тело скрутила боль. Ещё была плохая новость, а именно в том, что ангелы заметили выброс энергии и устремились ко мне.


Сейчас, чувствуя боль во всём теле я проклинал себя за то, что не полетел, на  мотоцикле, а решил выпендриться и показать свои крылья...


«Вообще, зачем я это сделал?» – мысленно спросил сам себя, только вот ответа не нашёл.


-Ладно, не время копаться – пробормотал я, превозмогая боль и готовясь к бою.


Когда ангелы были уже почти возле меня, я внезапно почувствовал, как моя мана начала восстанавливаться и к тому же становиться больше. Мельком посмотрев на свою полоску мп,  и увидел, что число стало больше моего прежнего.


Как назло, когда ангелы  атаковали меня, перед глазами выскочила табличка с новой способностью. На чтение у меня не было времени, поэтому быстро поставив кокон, влив туда несколько тысяч мп, после немедленно смахнул описание способности с глаз долой, при этом сделав в голове пометку, что надо будет сделать так, чтобы сообщения не появлялись перед глазами.


Посмотрев в сторону противников, понял, что атакован только четырьмя ангелами восьмидесятого уровня, а точнее уже тремя, потому что одному ретивому ангелу я отрубил крыло, а когда он заорал, выстрелил огненной пулей ему прямо в глотку.


Поняв, что у меня в обойме кончались патроны и выругавшись за свою недальновидность... увернувшись от трёх копий света, использовал ускорение и ускоренное восприятие.  После чего, быстро перезарядил свой пистолет новой обоймой, а старую кинул в свою пространственную сумку.


В этот момент подо мной образовался круг, из которого вылетели золотые цепи, окутав мой кокон. Только сковать меня не так просто, как думают эти ангелочки, у меня есть моя странная способность  «Аура крови». Влив свою ману в ауру, я вспоминая ту ярость, что была тогда у меня в реале, когда меня схватила организация Забытых.


В этот момент вокруг меня распространилась злая аура, что стёрла круг под моими ногами, после чего я быстро её убрал. Потому что пользоваться этой аурой слишком долго может привести к очень нехорошим  последствиям.


Три ангела решили объединить свои силы, создав громадное копьё света, которое тут же устремилось в мою сторону.


Улыбнувшись, призвал свои крылья и войдя ускоренное восприятие, в мгновение ока приблизился к трём ангела, после чего используя свою катану поглотил их кровь, ударив каждому в сердце.


Когда вернув восприятие в норму, ангелочки просто в доли секунды рассыпались в пыль.


Тут мой взгляд упал вперёд, примерно в километрах десяти было множество ангелов, которые сражались с людьми на летающих мотоциклах.


Минут за пять я долетел до сражающихся, при этом использовав совсем немного маны для ускорения, не как в прошлый раз. Только стоило мне подлететь, как сразу десяток ангелов тут же бросилось в мою сторону.


Резким движением достав катану, обрубил одно крыло тому ангелу, который приблизился ко мне быстрее остальных. Следующий получил катаной прямо в сердце, а тот, что был недалеко от него, тоже получил подарок от меня, в виде обыкновенной пули в глаз.


В эту секунду двое за убитыми мной ангелами, сформировали большой шар огня, что с рёвом устремился в мою сторон.


На мгновение прикрыв глаза, я использовал контроль крови и почувствовав  ангельскую кровь в трупе, что падал вниз. Труп ангела ещё не достиг земли, как за мгновения лишился все крови, и когда огненный шар, запущенный ангелами, почти столкнулся с моей защитой, был быстро потушен кровью, что я вытащил из трупа.


При этом только сейчас осознал, что кровь, уж слишком быстро преодолело расстояние, ангелы, собственно, тоже были поражены. 


Не тратя больше времени на размышления, создал из крови копья, которые напитав маной, запустил в тех двух, что хотели меня спалить огненным шаром. И в эту секунду вокруг ангелов вспыхнул свет, который развеял мою атаку.


Я уже было подумал, что ангелы сами активировали защиту, но тут увидел подлетающего к нам шестикрылого ангела, который окинув меня высокомерным взглядом, взмахнул рукой запустив в меня мощную волну света.


Кстати, этот шестикрылый был одет в красивую золотую броню, шлема на голове не было, так что можно было видеть мужское красивое лицо и длинные золотые волосы, что развевались на ветру, эту картину завершали голубые глаза.


Только вот он зря думал, что эта атака что-то может мне сделать, пускай она и была довольно сильна. Сформировав тонкое копье из остатков крови, я использовал способность, дарованную Деметрией, и изменил свойство крови. Теперь моё копьё было быстрее и мощнее, к тому же могло очень быстро поглощать ману, до того момента пока не взорвётся. Разумеется, на столь сильные изменения, было затрачено сразу восемь тысяч маны, зато моё копьё из крови просто пролетело сквозь волну света, развеяв её и, с удвоенной силой врезалась в защиту шестикрылого.


Шестикрылый не ожидав такой силы, слегка взволнованно, откинул моё копьё используя свой меч, что появился из неоткуда.


Когда моё копьё было отброшено, раздался мощный взрыв, который разорвал ангелов, что были неподалёку.


-Ты пожалеешь об этом! – воскликнул шестикрылый.


Ничего не сказав ему в ответ на столь смехотворную реплику, быстро сформировал конструкцию заклинания «Кровавый шар» и за несколько секунд скопировал её пять раз, и пять кровавых шаров устремились в приближающегося ко мне противника.


Взмахом меча, шестикрылый отбил мои кровавые шары, при этом запустив в меня небольшие копья света.


Понимая, что мне не увернуться, мысленно представил руны и активировал «печать наследия», и тьма хлынула от меня во все стороны. Быстро сконцентрировав тьму на своей катане, тут же отбил копья, запущенные моим противником, и принял на себя атаку его меча.


Держа атаку меча противника правой рукой, я левой сформировал ледяной стержень, который поглотил около трёх тысяч маны. Этот стержень выглядел как треугольник и сейчас от острия треугольника во все стороны по щиту шестикрылого пошли трещины.


Когда мой противник увидел, что его щит сейчас развалиться, то сразу телепортировался от меня подальше. Сразу заметив, куда мой противник переместился, тут же использовал ускорение восприятия и быстро рванул к шестикрылому, при этом активировав «Пламя истинной крови». Когда меня окутало красное пламя, то чёрное ещё не исчезло, поэтому я сконцентрировал на своей катане два вида огня.


После моего удара защита шестикрылого пала, а моя катана разрубила его пополам, а как только восприятие вернулось в норму, то мой противник превратился в пыль.


Я уже было расслабился, как внезапно в небе зазвучали горны и с них начал сходить свет, а перед глазами появилась красная табличка:


  «Врата в мир богов начали открываться. При полном открытии врат, законы в Эрсалисе и близ лежащих земель будут подчиняться богу, открывшему врата.  До полного открытья врат осталось: 10 мин. 23… 22…21…20…19 сек.»


  Только прочитал надпись, как она тут же исчезла, только в верхнем правом углу, прямо под временем, было красным показано, сколько осталось до открытья врат.


Неожиданно с небе увидел, как вылетает дракон, причём драконом кто-то управляет. Только меня сейчас больше волновали врата, поэтому я перешёл на магическое зрение, после чего мне стало ясно, что врата завязаны на кого-то из толпы ангелов, что сейчас сражаются.


Проследив по связи, наконец заметил девушку, она почти не чем не отличалась от остальных ангелов, то есть все ангелы имели одинаковые робы, но вот она всё время держалась подальше от сражений.


В этот момент на моём лице появилась улыбка и ускорившись, рванул в сторону той девушки, на которой была привязка к вратам.


Стоило мне приблизиться к девушке, как меня окружили сразу три высокоуровневых ангела в доспехах и с большим алебардами.


«Печать наследия», уже была деактивирована, но вот красный огонь ещё действовал. Поэтому усилив поток маны в огонь, я запустил его в виде шара, в ангела, который уже замахнулся на меня алебардой, а вот второго, который успел один раз попасть по моей защите, вдруг окутали цепи и после чего утащили к земле. Третий отправил волну энергии, которая была довольно сильной, но недостаточно, чтобы хоть как-то навредить мне, ведь кокон имеет ещё семьдесят процентов щита.


Когда моя защита поглотила атаку противника, то следующим атаковал я, и моя атака была фатальной для крылатого.


Девушка решила не оставаться на месте, и рванула от меня высоко в небо, я уже было хотел полететь за ней, как почувствовал опасность сзади, и войдя в ускоренной восприятие, сманеврировал влево. Как только вернул восприятие в норму, то на том месте, где мгновение назад был я, мимо пролетел громадный шар света, чем-то напоминающий солнце, а через мгновение внизу раздался мощный взрыв.


Развернувшись в сторону нового противника, увидел того дракона с всадником. Тут опять почувствовал опасность и напитав крылья маной сделал рывок назад, уворачиваясь от цепей света. Но на этом атаки противника не остановились, потому что со всех сторон на меня летели молнии, при этом со стороны дракона в мою сторону опять летел шар солнца.


Мой кокон был на пределе, понимая это, я воспользовался способностью Деметрии «Мгла» и  рванул в сторону шара солнца. После чего окутав шар солнца мглой сменил его курс полёта и теперь шар летел вверх.


Внезапно мой кокон начал трескаться и исчез, а меня пронзило несколькими молниями насквозь. Не успел я выругаться, как эта чёртова летающая ящерица ещё раз запустила шар солнца, а вокруг меня  опять появились молнии, только теперь в виде клетки, которая сужалась...
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Глава 89. Бой за Эрсалис (Часть 4). (Редакт).



Когда появилось клетка молний, то я сразу вошёл в ускоренное восприятие и приблизился к дракону почти вплотную, сразу атаковав его, при этом усилив поток маны в красное пламя, что окутало мою катану. Лезвие мгновенно распороло чешую дракона, словно масло.


Только вернул восприятие в норму, как из горла дракона, где я полоснул своей катаной, брызнула кровь, а дракон начал падать вниз. Всадник, что был на драконе, вдруг спрыгнул с седла, а за его спиной распахнулись крылья. Сам всадник был весь закован в броню цвета золота, а его крылья были голубого цвета и по ним очень часто пробегали молнии.


-Высший! Не ожидал... и что же такой как ты забыл в этой реальности, вы же вроде её не любите? – со смешком спросил ангел.


-Да вот, случилось так, что я недавно стал высшим, причём в этой реальности – честно сказал я, пожимая плечам и с улыбкой добавил – к тому же мне не хочется, чтобы крылатые обосновывались в это мире.


-Ну, тогда мне придётся тебя убить – со вздохом сказал ангел.


-Это будет не так просто, как ты думаешь.


Больше не тратя времени на разговоры, создал два кровавых шара и запустил их прямо в ангела, только эта атака не возымела никакого эффекта.


Мой противник в ответ запустил две синие спирали, которые с треском вошли, прошли сквозь меня. Было чертовски больно.  Мои хп, почти упали в ноль и тут заметил, что этот сизокрылый голубь опять собирается меня атаковать. Не медля активировал кокон, влив туда пять тысяч маны и разумеется, попытался увернуться от атак и это у меня получилось, хотя почти зацепило.


Вдруг сзади ко мне подлетел низкоуровневый ангел и попытался атаковать меня исподтишка, только вот у него ничего не вышло, поэтому я быстро восстановил потраченные мп и хп, выпив всю его кровь.


В этот момент меня окружили молнии, которые с рёвом понеслись ко мне. Не тратя времени, использовал «Печать наследия», а потом ещё дал подпитку своему красному огню, так как оно стало совсем небольшим огоньком на лезвии моей катаны. Только направил ману в огонь, как он в мгновение ока вспыхнул и начал сливаться с чёрным огнём, после чего красный цвет стал ещё более насыщенным, только намного темнее чем прежде.


В эту секунду молнии устремились ко мне, а я взмахом катаны пробил себе дорогу, вылетев из завесы молний и немедленно отправил опять же взмахом катаны, волну в виде лезвия.


Ангел выставил перед собой руку и перед ним появился круг и, моя волна встретилась с этим кругом. Тут началось противостояние... во все стороны разошлась волна сжатого воздуха, все низкоуровневые ангелы постарались отлететь подальше и больше на меня не нападали, видно всё-таки страх у этих крылатых есть.


Больше не обращая на мелкоту внимание, высвободил свою ману, до краёв заполнив свою ауру, после чего мысленно потянулся к астралу, в этот момент ангел отбил атаку и ринулся в мою сторону. В руках моего противника появилось копьё, которое было окутано роем молний и от него исходило нехилое давление.


Вдруг моя связь с астралом наконец стала стабильной, и я наконец смог зачерпнуть силы, а моя до этого опустевшая шкала мп, вдруг резко начала заполняться.  Как только шкала моей маны заполнилась, вложил катану в ножны, подкрепив это энергией. После влив в красное пламя ману, что была в моей ауре и огонь начал расти в геометрической прогрессии.


Когда копьё ангела и мой огонь встретились, раздался скрежет и, ангела откинуло от меня. Видно крылатого это разозлило, и он заорал в небеса, после чего появилось множество молний, на миг показалось, что я попал в мир молний, они начали бить со всех сторон. Только вот моя аура настолько была переполнена маной, что молнии даже моего кокона не достигали.


Ухмыльнувшись, рванул к ангелу, при этом заметив, что за мной остаётся след искажённого пространства.


Только подлетел к противнику, как резко вытащил катану, в мгновение ока напитав её маной с ауры, а та мана, что была вложена в катану, вылетела красным, но нисколько не навредила ангелу при этом. При встрече моей катаны и копья ангела, я в мгновение ока направил красный огонь к лезвию.  Раздался вой, словно где-то рядом падал самолёт, а от нас в разные стороны устремилась волна, которая имела под собой энергетическую основу, поэтому даже молнии, что кружили в воздухе, просто развеялись от столь мощной волны энергии.


Тут у меня появилось чувство, что я начинаю побеждать, поэтому немедленно направил всю ману из ауры в катану и пламя…. На миг мне показалось, что я попал в  огненное сопло космической ракеты, только с красным огнём, да и вой был точно такой же, как от космической ракеты при взлёте.


-Я не могу проиграть какомо-то молокососу!!! – раздался восклик ангела.


Немедленно я усилил напор, при этом крылатый начал отступать. В эту секунду прикрыл глаза, представил как вся магия, которую сейчас держу в руке, начинает концентрироваться и сжиматься в тонкое лезвие. Вдруг вой прекратился, а открыв глаза, увидел бледное лицо красивого парня с длинными белыми волосами, он изумлённо смотрел на меня и прошептал:


-Никогда бы не мог подумать, что такой сопляк как ты, сможет совершить такое…


Сразу после его слов раздался свистящий звук, словно несколько тысяч свистков свистят одновременно. При этом осознал, что не могу контролировать высвобождаемую энергию.


Вспышка… тело ангела разрывает, словно бумагу… волна не останавливается только на уничтожении, а летит дальше в небеса оставляя за собой след искажённого пространства.


В этот момент перед моими глазами, опять выскочило оповещение о новой способности:


  «Получена новая активная способность:


Хранилище ауры (Ур.2)(0.13%) Мастерство Ур.10(14579/20000)


Описание: Аура может хранить вашу мп, что очень полезно в бою. За каждый уровень этой способности, объём хранимой энергии увеличивается на +10 000мп, при этом выброс маны уменьшается  на 5%. За каждый уровень мастерства объём хранимой маны увеличивается на +5 000мп, при этом выброс маны уменьшается на 2%.


Хранимый объём – 80 000мп. Разброс маны:  2100мп/10сек. (П.а изначально было 3к)


Затраты: -


Откат: - »


  Быстро прочитав способность, я убрал это окно, и опять рванул на поиски связующего. Её удалось найти быстро, она была окружена множеством ангелов. Войдя в ускоренное восприятие, устремился мимо замерших ангелов и в мгновение ока оказался прямо перед девушкой. Сорвав с неё капюшон и маску, понял, что ей тринадцать лет, не больше, длинные и белые словно снег волосы, фиолетовые глаза, кожа словно нефрит(П.а Хе:) От китайцев берём всё самое лучшее).


«Лучше бы не смотрел – пронеслось у меня в голове – теперь убить не смогу…»


Выругавшись, активировал преобразование вампира и впился её в шею, при этом вернув восприятие в норму, в мгновение ока заставил её выпить моей крови. В этот момент  её окутала красная энергия, а до этого белые крылья, стали алыми, словно кровь, а её глаза тоже сменили свой цвет на алый.


-Что ты со мной сделал – прохрипела она.


Сразу после её слов, увидел, как привязка к вратам в мир богов исчезла, а свет в небесах медленно начал пропадать и в этот момент все ангелы, что нас окружали и что сражались, устремились к этому уходящему свету.


-Что ты наделал! – воскликнула она.


-Ничего, просто не захотел, чтобы в этом мире обосновался какой либо бог – усмехнувшись, сказал я.


-Ты… - тут на лице этой девчушки появились слёзы.


Глубоко вздохнув, сказал:


-Успокойся, ничего я с тобой не сделаю, а ради того бога не стоит плакать, он использует вас как кукол – с усмешкой сказал я.


-А ведь мальчик прав – неожиданно раздался из-за моей спины голос Зареэль.


-Ты что тут делаешь? – удивлённо спросил я.


Развернувшись, увидел, как около меня в небе парила Зераэль, у которой были большие красивые белые крылья. Хоть эти крылья и напоминали ангельские, только они были намного… красивее по-другому объяснить нельзя.


-Вы! Зераэль одна из тридцати двух высших богов! – воскликнула беловолосая.


-Ох, а ты меня знаешь приспешница Н'койра – усмехнулась Зареэль – и как же тебя зовут – внезапно спросила она.


-Нария – тут же представилась она – и я больше не принадлежу господину Н'койру, а теперь я принадлежу этому вампиру – жалостливым голосом в конце сказала Нария.


-Вообще-то ты должна радоваться, потому что если бы этот вампир – указала на меня Зареэль.


-Эй! У меня есть имя Тенебрис! – воскликнул я.


Только вот Зареэль не обращая на мой восклик внимания продолжила:


-Не остановил открытие врат, то ты умерла бы мучительной смертью, лишившись своей души, если ты не знала, для открытия врат богов требуются души, множество душ – тут её взгляд стал холодным – и если ты закончила бы открытия, то все люди в этом городе погибли.


-Это… это л…ложь!!! – воскликнула Нария.


-Можешь мне не верить, но это правда – пожала плечами Зареэль и посмотрев на меня с улыбкой сказала – никогда бы не подумала, что ты настолько силён… победить Гарефа, одного из приближённых  Н'койра, это сильно.


-Ну, во-первых он ограничен этим миром… хотя я тоже – задумчиво сказал я, вспоминая то какую силу в себе чувствовал в реале – во-вторых, мне кажется этот Гареф слабак –усмехнулся.


-Ну, ну, то-то ты так напрягался, чтобы его победить, я же видела, что ты был на грани – с яркой улыбкой сказала она.


-Ты была всё это время тут?! – удивлённо воскликнул я.


-Ну, да… просто твой фамильяр, очень беспокойная особа, поэтому я ей пообещала, что присмотрю за тобой – объяснила Зареэль.


-Так вот, кто закрыл мои врата!!! – раздался отовсюду мужской возглас – Зареэль!!!


-Ты ошибаешься дорого Н'койр, закрыл твои врата вот этот мальчик. Разуметься если бы у него не получилось я бы ему помогла – холодно улыбнувшись сказала Зареэль.


-Ты как всегда холодна – сказал парень лет двадцати, который внезапно появился перед нами.


У этого парня были золотые волосы, разуметься великолепные черты лица, его внешность была идеальна.


-Но моё предложение всё ещё в силе! – улыбнулся он – если ты станешь моей, то я забуду этот инцидент с моими вратами и даже мстить не буду.


-Я тебе ещё раз повторяю, я никогда не стану твоей! – яростно сказала Зареэль.


-Господин Н'койр!!! Это ведь не правда, что после открытия я умерла?! – с надеждой в голосе спросила Нария.


-Ох, а ты ещё жива? – с усмешкой спросил Н'койр – разуметься ты умерла бы, а я смог посмотреть как ты мучаешься! Эх, жалко что я не смог от тебя избавиться, ну это не поздно исправить…


После этих слов, Н'койр рванул в сторону Нарии, только в этот момент я активировал «Печать наследия» и моё чёрное пламя вспыхнуло между Н'койром и Нарией.


-Как ты смеешь жал…


Договорить я ему не дал, а просто, направил мощный поток маны в чёрный огонь, после чего моё пламя окутало бога.


Внезапно Н'койр появился, примерно в метрах ста от меня, он был мрачен… вдруг он поднял руки вверх, а над ними вспыхнули два ослепительно белых шара.


Не тратя времени, как и в прошлый раз, выпустил всю ману в ауру, после чего увернулся от атаки Н'койра, при этом пытаясь наладить связь с астралом, только вот эта связь всё время ускользала.


Неожиданно меня окружило множество цепей, которые были белого цвета, эти цепи сразу попытались меня опутать, но я активировал на несколько секунд «Пламя бездны». В этот момент вдруг появилась связь с астралом, а меня начала заполнять могучая энергия, которая была не похожа на мою обычную ману…


  Редактор: MasterDouel
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Глава 90. То, что скрыто... (Редакт).



Безумная энергия астрала пронеслась по моему телу словно ураган. Моя шкала мп, казалось сошла с ума, потому что цифры полностью пропали.


Только для размышления времени не было, поэтому высвободил пламя бездны, которое сожгло все цепи, окружившие меня.


В этот момент на лице Н,койра было удивление, после чего на его лице появилась усмешка, а я почувствовал, как вокруг меня начала собираться могущественная сила.


Внезапно, всё моё тело скрутило болью, словно меня пронзило тысяча иголок и, я уже было подумал, что умер, как внезапно попал в чьи-то тёплые объятия, а моё сознание ускользнуло от меня.


Очнулся от того, что перед моими закрытыми глазами была синяя надпись:


  «Был заключён контракт с бездной, ваш статус высший вампир изменён на Лорд»


  «Связь с бездной была установлена +10 000мп и 5 000хп.»


  «Росток бездны, был преобразован в ядро +1 ко всем характеристикам»


  «В связи приобретением нового статуса, ваш уровень не может быть ниже 80»


  Поражённо уставившись на надписи, я даже открыл глаза, чтобы убедиться, что это не мои глюки, а как только открыл глаза, стало ясно, что не брежу.


Осмотревшись, понял, что нахожусь в своей комнате, а значит, меня притащили обратно в мой дом. Сев на кровати, я со вздохом открыл окно персонажа:


  «Ур.80 (0/100000000) Ник: Tenebris (Лорд вампир)


ХП[______25160______] (+11/11.4сек.) {Уменьшение времени восстановления заблокировано до Ур200}


MП[______63900______] (+11/2.6сек.){Уменьшение времени восстановления заблокировано до Ур200}


  Характеристики персонажа: (Изначально все характеристики персонажа 10)


Сила – 31 (00.31%) (к хп +10; к физ. атаке +15; к сопр. физ. +0.011%; к востанов. хп. -0.3сек.)


Интеллект – 31 (77.38%) (к мп +20; к маг. атаке +20; соп. маг. +0.013%;к востанов. мп. -0.3сек)


Ловкость – 25 (98.27%) (к крит. атаке +9; к уклонению +5)


Выносливость – 31 (80.34%) (к хп +30; к сопр. физ. +0.015%; к востанов. хп -0.5сек)


Удача – 21 (89.10%) (к сопр. 0.011%; к уклонению +2; чем выше число удачи тем лучше вам везёт в азартных играх)


Сила воли – 35 (89.99%) (к маг. атаке + 10; к мп +50; к сопр. маг +0.014%; к востанов. мп. -0.8сек.)


  Доп. характеристики:


Кровь – 17 (12/7 000 000мл.) (к хп + 80; к физ. атаке +5; к маг. атаке +10, к восстановлению хп и мп -12сек.)(в эту характеристику нельзя вкладывать очки характеристик)


Магия – 25 (03.23%)[Уникальная] (к мп +500; к маг. атаке +20; к сопротивлению + 0,040%) (в эту характеристику можно вложить только одно очко за уровень)


Душа - 22 (19.50%) [Мифическая] (к мп + 1500; к хп +800; Эта характеристика делает вашу душу сильнее, тем самым её намного сложнее поглотить) (в эту характеристику можно вложить только 1 очко характеристик каждые два уровня)


  Пассивные навыки:


Житель ночи (Ур.2)(0.01%) Мастерство Ур.2 (3/200).


Концентрация (Ур.3)(31.31%) Мастерство Ур.3 (231/300).


Одержимость (Ур.10)(100.00%) Мастерство (0/100)[повышение мастерства этого навыка заблокированно]


Мгновенное перерождение на месте{Имеют только Высшие вампиры} (Ур.3)(13.01%) Мастерство Ур.2 (13/20)


Медитация (Ур.0)(61.94%) Мастерство (3/100)


Чувство крови (Ур.5)(38.01%) Мастерство Ур.5 (431/500)


Жажда (Ур.1)(89.30%) Мастерство (10/100)


Воин ночи (Ур.3)(15.92%) Мастерство ур.8 (789/800)


Тихий шаг (Ур. 5)(00.00%) Мастерство ур.7 (678/700)


Ночное зрение (Ур.10максимум)(100.00%) Мастерство ур. 5 (190/500)


Контроль маны (Ур.7)(99.98%) Мастерство ур.6 (467/600)


Скрытность (Ур.4)(09.01%) Мастерство ур.8 (3/800)


  Активные навыки:


Контракт (Ур.1)(02.31) Мастерство (2/10)


Крылья (Ур.11)[Вторая эволюция](0.137%) Мастерство Ур.2 (3991/50000) (скорость без подпитки 180км/ч.)


Аура крови (Ур.0)(03.31%) Мастерство (1561/2000)


Пламя истинной крови (Ур.3)(66.33%) Мастерство Ур.4 (333/400)


Бессмертие (Ур.10)(100.00%) Мастерство (1/1)


Сон (Ур.0) (18.93%) Мастерство (0/10)


Преобразование вампира (Ур.1) (97.30%) Мастерство (4/8)


Зов крови (Ур.1)(2.44%) Мастерство Ур.2 (13/2000)


Ускорение (Ур.2)(34.48%) Мастерство Ур.3 (2987/3000)


Магическое зрение (Ур.4)(8.54%) Мастерство Ур.2 (153/200)


Ритуал призыва фамильяра (Ур.0)(90.00%) Мастерство (0/10)


Астрал (Ур.1)(0.01%) Мастерство (9789/10000)


Печать наследия (Ур.2)(99.99%) Мастерство Ур.5 (499/500)


Манипуляция крови (Ур.4)(03.00%) Мастерство Ур.4 (81/400)


Кровавый шар (Ур.7)(04.77%) Мастерство ур.8 (789/800)


Поглощение крови (Ур.3)(89.89%) Мастерство Ур.4 (21/400)


Очарование (Ур.2)(68.87%) Мастерство Ур.2 (8/200).


Стрельба{Лёгкое оружие} (ур. 4)(89.37%) Мастерство Ур.3 (13/300)


Владение клинком (ур. 7)(0.01%) Мастерство Ур.7 (123/700)


Кокон (ур. 4)(00.88%) МастерствоУр.3 (1/300)


Воздушный шаг (ур. 7)(0.01%) Мастерство ур.7 (329/700) [Уникальный]                        700 шагов


Море души (Ур.2)(38.48%) Мастерство (0/10)


  Навыки ремесла:


-


  Сопротивления (Список может расширяться):


Физ. – 2.327%


Маг. – 2.966%


Противостояние ментальным атакам: 10%


Уклонение – 158 (Шанс укл. От любой атаки 15.8%)


Урон:


Критический – 216.


Магический – 1560.


Физический – 490.


  Баф: {Любовь архидемона Остелии Кройц} [Навечно]


Описание: Даёт вам покровительство архедемона Остелии.


Баф: {Хозяин архангела Цеалестис} [Навечно]


Описание: Даёт полную власть над архангелом Цеалестис. Все характеристики, которые меньше 20, повышаются на 2(Если характеристика 19, то она повышается на 1).


  Баф: {Дьявол}


Описание: Вы поглотили геном дьявола, тем самым усилив свою родословную Высшего вампира. Только вот, у вас в рабах появился архангел, а это настоящий поступок дьявола, поэтому в вас появилась дополнительная родословная дьявола и добавила вам дополнительные 4 свободных очка характеристик.


  Контракт с Бездной.


Описание: Вы случайно заключили контракт с таинственной бездной, что он вам принесёт зависит только от вас и вашей удачи…


  Не распределённые очки характеристик: 0»


  Распределив все характеристики, я поразился своей крутости, только вспомнив того бога помрачнел. Если мои  ощущения были правильными, его силы намного превосходят мои, только рано или поздно я превзойду этого бога и тогда посмотрим, как он запоёт.


От этих мыслей на моём лице расползлась улыбка и как раз в этот момент вошла Анастасия и посмотрев на меня нахмурившись спросила:


-И что же ты улыбаешься?


-А что нельзя? – заинтересованно спросил я.


-Нет – резко ответила она.


-Это ещё почему? – удивлённо посмотрел на Анастасию


-Потому что ты был на грани смерти! – яростно посмотрела она на меня.


-Я?! – удивлено воскликнул.


-Ну, а кто ещё! Ты понимаешь, что ты ощутил на себе Вздох Бездны!!! Если бы тебе не повезло, то твоя душа могла сгореть!!! – закричала на меня Анастасия.


-Но не сгорела же – осторожно сказал я.


Тут она меня схватила за воротник и посмотрела мне в глаза, на миг мне показалось,, что я растворяюсь в её красивом взгляде тёмно-зелёных глаз. Вдруг он поцеловала меня и обняв нежным голосом сказала:


-Я ведь испугалась, что могу потерять тебя…


-Прости – вздохнул – но знай, что ближайшие тысячу лет умирать я точно не собираюсь.


Тут Анастасия отпустила меня из своих объятий и посмотрев на моё лицо спросила с улыбкой:


-И что это значит твоё «Как минимум тысячу лет»?


-Ну, я просто ляпнул пришедшие на ум число – честно сказал я, пожав плечами.


-Ладно, пошли в столовую, там уже еда наверное готова – сказав это она хотела выйти, но тут остановила и развернувшись с невинным личиком спросила – я тут немного похозяйничала и наняла слуг, ты не против?


-Сам хотел это сделать – со вздохом махнул я рукой.


Анастасия, улыбнувшись на мои слова, скрылась за дверью, я же стал размышлять о вещах, которые раньше мне в голову не приходили, а именно то, что сейчас я счастлив. Сейчас у меня есть девушки, которые меня любят (по крайней мере, на это надеюсь), дом, сила, что же мне ещё не хватает?


Рассматривая себя комнату, я всё не мог понять, что происходит, почему мне так тревожно, словно злые кошки скребут когтями мою душу.


Закрыв глаза, я попытался осознать все, что со мной до этого случилось, при этом вспоминая всех, кто мне помог или навредил.  Всё шло логично, и вспоминая за неполные два месяца игры, но что-то неуловимое всё время уходило от меня.


Вдруг меня осенило, я быстро забрался в далёкие воспоминания о своей семье, которые были не слишком приятными. Вспоминая каждую деталь о своих родителях каждую мелочь, я медленно продвигался к истине, казалось, что она уже была совсем рядом.


Вдруг меня будто током ударило, потому что я понял, что не могу вспомнить, что было до одиннадцати лет, у меня нет об этом воспоминаний, словно чёрная дыра.


-Я же помню, улыбку матери!!! – воскликнул я, вскочив с кровати.


Тут опять пришло осознание, а точнее отличие образов, дело в том, что я помню улыбку, но чья она была и где, этого нет в моих воспоминаниях. Внезапно я вспомнил, бабушкины фотографии с маленьким мной, а ведь на тех фотографиях меня не было.


-Тень... – пробормотал я.


Каждая фотография изображала мальчика лет шести, который был похож на меня, но я это не он. Тут мне стало понятно, что все мои воспоминания детства, лишь пьеса, с неумелыми актёрами и наигранной ложью.


-Теперь мне стало интересно, а что же там за кулисами сцены, на которой была поставлена пьеса моей жизни  – опять пробормотал я с холодной улыбкой.


Резко выйдя из игры, я оказался в гостиной, сейчас здесь был какой-то мужик, который хотел обнять Алису.


-Ты кто такой?! – воскликнул мужик.


-Тебе об этом знать не обязательно – улыбнулся я.


После этих слов, использовав ускорение тенью оказался воле мужика, только к моему удивлению он резко отскочил назад, а вокруг него вспыхнула золотая защита.


Внезапно Алиса, которая сейчас была рядом со мной, обняла меня и сказала:


-Ну, всё прекрати, это мой отец.


Покосившись на неё, я лишь хмыкнул, но успокоился, а мужик в свою очередь с удивлением спросил:


-А не тот ли это молодой вампир, о котором ты говорила?


-Да он – сказал Алиса.


Внезапно я вырвался из объятий Алисы и сказал:


-Прости мне надо спешить.


-Стоять, я ещё с тобой не договорил – внезапно холодно сказал мужик, распространив ауру власти.


Подойдя к окну, взглянул на мужика, у него были чёрные волосы, красивое лицо, вкупе с оранжевыми глазами с вертикальным зрачком. Сейчас он мало проходил на мужика, его внешность будто подменили, и выглядел он лет на двадцать.


-Иди к чёрту – спокойно сказал я.


После чего открыл окно и выпрыгнув в него,  призвал свои крылья, оглядев город, я понял, что сейчас по всюду беспорядки, на улицах никого не было, словно весь город вымер. 


Только меня мало сейчас волновал город, поэтому я рванул в сторону своего дома и буквально за минуту добравшись до дома приземлился во дворе.


Зайдя в дом никого не обнаружил, это мне было на руку, поэтому сначала отправился в кабинет отца, но когда заглянул в комнату, ничего не обнаружил, причём в полном смысле, кабинет был пустой, ни мебели, ничего. Нахмурившись, я так же осмотрел кабинет матери, но и там было пусто, закрыв дверь, направился в сторону спальни «родителей», но и она была полностью пуста, то есть ни мебели, ничего вообще.


-Ты где всё это время был – вдруг за спиной раздался голос сестры.


-Не твоё дело – равнодушно сказал я повернувшись в сторону сестры.


Только вот увидев её облик, слегка был шокирован, потому что сейчас её волосы были чисто белыми, алые глаза, слегка розоватая нежная кожа, казалось будто сейчас она занимала не своё тело. В общем, красота сестры, превзошла все мои ожидания, удивлённо покачав головой, направился к комнате бабушки.


-Ты я смотрю, слишком грубым стал? Видно я давно не давала тебе взбучки – с полуулыбкой сказала сестра.


-Это будет не просто – усмехнулся я, заходя в бабушкину комнату и она была такой же как всегда.


-И что ты забыл у бабушки? – с интересом спросила сестра.


-…


Проигнорировав её, подошёл к прикроватной тумбочки и открыв её достал альбомы с фотографиями.


-Что, тебя на воспоминания потянуло? – с усмешкой спросила сестра.


-Хе… - усмехнулся - можно сказать и так.


Сказав это, открыл альбом и начал внимательно просматривать фотографии, на которых изображён я, при этом пытаясь вспомнить эти моменты. Взяв одну фотографию, где я стоял с бабушкой и дедушкой, и улыбался, тут же  начал всматриваться в неё.


Внезапно моё лицо на фотографии начало расплываться… миг и на том месте стоял совсем другой мальчик, он нисколько не был похож на меня. В этот момент моя голова заболела, откинув фотографию, помассировал виски.


-Что с тобой? – удивлённо спросила сестра.(Хотя наверное теперь, то что она «сестра» это под вопросом)


-Где отец и мать? – спокойно спросил я.


-Ну, они ушли по делам, в скором времени должны вернуться – задумчиво сказала Ирина.


-Вот как, а мне вот интересно, почему в комнате родителей ничего нет? – с сарказмом спросил я.


-В смысле? – удивлённо посмотрела она на меня.


-Пойдём.


После этих слов выйдя из комнаты бабушки, подошёл к комнате родителей и вошёл туда, сестра вошла за мной. Тут, как и в первый раз ничего не было, но сестра заявила:


-Всё тут на месте.


Поражённо уставившись на Ирину, я ещё раз осмотрел комнату, даже в магическом зрении, но ничего не увидел.


-Тогда смотри.


После этих слов пошёл в ту сторону, где должна быть кровать и сейчас Ирина должна видеть, как я прохожу сквозь кровать.


-К…как?! – в шоке уставилась она на меня.


Не успел я что либо сказать как она закричав схватилась за голову и неистово закричала, словно её кто-то резал. Подбежав к Ирине, увидел, что из её носа ушей и глаз течёт кровь, а глаза безжизненно смотрят в пол…
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Глава 91. Тайна родной планеты (Часть 1). (Редакт).



Не знаю почему, но когда я увидел мёртвую сестру, во мне вспыхнуло сожаление, хоть она и издевалась надо мной, но если честно убить бы я её не смог. Сейчас же она так просто умерла на моих глазах, а я не смог ничего сделать, и сейчас мне было это больно осознавать.


Когда дотронулся до вены на шее сестры, то убедился, что она и вправду умерла, только хотел убрать руку, как внезапно у неё появился пульс.


Радостно и взволнованно, смотря на сестру, увидел, что у сестры появилось дыхание, а её бледное лицо стало розоветь. Наконец, через некоторое время она открыла глаза и посмотрела на меня рассеянным взглядом, прошептав:


-Что со мной произошло?


-Не знаю – честно сказал я – ты просто внезапно упала, потеряв сознание… хотя скорее всего ты умерла – задумчиво посмотрел на сестру.


-Что значит «умерла»? – поражённо уставилась на меня Ирина.


-Ох, ну в общем… как бы это объяснить – задумался – ну, суть в том, что когда ты упала, то твоё сердце не билось. Хотя это ещё не значит что ты умерла… В общем была на грани. Остановимся на этом.


-Но всё-таки, что случилось? – спросила сестра, поднимаясь, но тут же её тело повело и она чуть не упала, пришлось поддержать приобняв её,


-Не знаю, но после того как я показал тебе иллюзию, случилось то, что случилось – задумчиво сказал я.


-Иллюзию? – спросила сестра, даже не пытаясь вырваться с моих объятий.


-Ну, мы сейчас находимся в комнате родителей – с усмешкой сказал я.


В этот момент сестра, наконец, оглядела комнату, а в её глазах появилось недоумение, и она сказала:


-Это не может быть комнатой родителей… Тут же ничего нет! – недоуменно воскликнула сестра.


-Если я не ошибаюсь тут ничего не было с самого начала. Сама подумай, ведь «родители» нас никогда ни пускали в свою комнату. Вот ты можешь вспомнить, когда ты входила в комнату родителей, сидела там с ними или, что-то в таком духе? – с улыбкой посмотрел на сестру.


Тут Ирина задумалась, с каждым мгновением её лицо всё больше менялось, а в какой-то момент к ней пришло озарение и, она изумлённо сказала:


-А ведь правда... – тут она, посмотрев на меня, спросила – а кабинеты?


-То же самое – вздохнул – я хотел найти здесь какую-нибудь настоящую информацию о себе, но мне ничего не удалось найти. Скорее всего, наши псевдо родители, просто чужие люди, и возможно, кто-то сказал им присматривать за нами, а скорее всего за тобой, а я в довесок. Ты может не знаешь, но когда я последний раз видел «родителей», то они меня чуть не продали, организации Забытых.


-Ты шутишь? – удивлённо уставилась на меня сестра.


-Да нет – пожал плечами.


-Но зачем это всё? – недоуменно пробормотала сестра.


-Сам не знаю - честно признался и с интересом спросил - кстати, ты тоже вампир?


-С чего ты взял – удивлённо посмотрела она на меня.


-Пошли в зеркало, посмотришься – улыбнулся я.


Когда мы вышли в коридор, и подошли к висевшему на стене зеркалу, а как только сестра увидела отражение, то была поражена. Тут  я тоже увидел своё отражение, после чего немного опешил, потому что мои волосы были точно такие же, как у сестры, хотя помню, что последний раз, когда смотрелся в зеркало, они были чёрными.


-Это... у меня нет слов – изумлённо сказала сестра, покачав головой.


-Ладно – вздохнул – мне пора, береги себя.


После этих слов, я уже было направился к лестнице, чтобы спуститься, как сестра схватила меня за руку.


-А что же мне делать теперь??? – с дрожью в голосе спросила она.


Посмотрев на её отчаянный вид, лишь тяжело вздохнул, потому что никогда бы не подумал, что на самом деле сестра настолько слаба.


«Хотя если подумать, слишком резко всё перевернулось, хоть она и старше меня, но всё же  понять, что все годы, что она жила, были всего лишь чьей-то игрой.


-Если хочешь, пойдём со мной? – с улыбкой спросил я.


-Да – покорно кивнула она.


Когда мы вышли из дома, я уже было хотел призвать крылья и взлететь, а потом вспомнил, что сестра наверняка не умеет летать.


-Ты не против полетать? – с улыбкой спросил я.


-В смысле? – удивлённо спросила она.


-В полном.


Сказав это, призвал крылья, а сестра поражённо на них уставилась, а когда я ей протянул руку, то она на автомате взяла её. Дёрнув её на себя, приобнял за сексуальную талию и рванул в небо, при этом пытаясь отогнать от себя дурные мысли, всё время говоря себе, что она моя сестра.


Когда мы взлетели в небо, то Ирина изумлённо воскликнула:


-Только не отпускай!!!


Сказав это, она обхватила меня руками и ногами, уткнувшись в шею, а теперь я чувствовал себя ещё хуже. Не теряя времени, рванул в сторону дома Алисы, при это даже использовав ману, чтобы максимально быстро добраться. Наконец я был перед открытым окном, в которое я в прошлый раз вылетел.


Влетев в гостиную, увидел отца Алисы, который сейчас разговаривал с какой то сексуальной женщиной, одетой в наряд горничной.


-О! Беглец вернулся – с садисткой улыбкой сказал отец Алисы.


Проигнорировав его, прошептал сестре:


-Можешь, наконец, слезть с меня?


В этот момент тело сестры вздрогнуло и она отцепившись от меня, как-то панически начала оглядываться, при этом всё её лицо было красное словно помидор.


-Меня ещё никто не смел игнорировать – прорычал отец Алисы.


Почувствовав от отца Алисы опасность… в мгновение ока создал кокон, влив в него маны по моим ощущениям около двадцати тысяч, при этом к удивлению обнаружив, что мой резерв почти не уменьшился, при этом быстро восстанавливался.


«Да сколько же у меня маны» – удивлённо подумал я.


Тут в меня прилетело, невидимое обыкновенным глазом, энергетическое копьё, но моя защита даже не пошатнулась. В глазах отца Алисы, промелькнуло удивление, после чего в меня полетело десяток невидимых копий, которые почти ничего не выбили с моей защиты.


-Человек владеет столь сильным защитным заклинанием – удивлённо пробормотал отце Алисы.


-И не только – ярко улыбнулся я.


После чего воспроизвёл в голове нужную конструкцию и руны, влив туда мощный поток маны, создал красное пламя, что вспыхнуло вокруг меня.


-Хм… странное пламя – удивлённо покачал он головой – никогда не думал, что моя паршивка найдёт столь красивого мальчика и к тому же полезного – в этот момент у него на лице появилась улыбка и он сказал – ты должен быть моим.


Тут же в меня устремились белые цепи, что попытались опутать моё тело, но вот моё пламя, к удивлению моего противника, просто спалило цепи.


-Прости уж, но мужиками я не интересуюсь – усмехнулся я.


-Это легко исправить – с улыбкой сказал отец Алисы.


-И как ты с такими наклонностями стал отцом столь красивого создания, как Алиса? – с интересом спросил я, уворачиваясь от чёрных копий, которые были настолько мощными, что снесли стену за моей спиной, при этом моя сестра попыталась отойти подальше, чтобы не попасть под раздачу.


-Просто меня заставили, ты просто не можешь представить как там у нас туго с иерархией – со вздохом сказал отец Алисы, создав диск света, который разнёс диван на своём пути и оставил борозду, прямо в полу.


Схватив этот диск света, своим огнём и усилив огонь потоком маны, просто спалил вражеское заклинание. После чего с интересом спросил:


-И что же тебе не понравилось быть с той, кому ты зачал ребёнка?


-Понравилось – с грустью вздохнул отец Алисы и начал создавать какое-то мощное заклинание и продолжил говорить – только, как я уже говорил иерархия у демонов не простая. Понимаешь, демоны женского пола очень редки и к тому же неимоверно сильны. Потенциал женщин демонов намного больше, чем мужчин, а например такие, как та, с которой я был, вообще редко когда подпускают к себе.


В это момент над головой отца Алисы вспыхнуло заклинание, похожее на звезду, а у меня в свою очередь была активна «Печать наследия» и только вражеское заклинание приблизилось ко мне,  как было схвачено руками из чёрного и красного пламени. После чего понимая, что заклинание сейчас взорвётся, выкинул его на улицу.


-Не знал, что у вас там такие проблемы – покачал головой – кстати, а говорят суккуб очень много и они тоже вполне красивые.


-Фу – сморщился отец Алисы, доставая меч прямо из воздуха – они всего лишь низшие, как я, демон благородных кровей могу разделить ложе с НИЗШЕЙ! – недоуменно воскликнул он и кинулся в мою сторону.


-Какие у вас там предрассудки... - покачал головой.


Сказав это, вытащил катану из ножен и тут ко мне пришло удивление: во-первых, откуда взялась у меня катана, потому что купленная мной в этом мире катана была около отца Алис; во-вторых,  какого хрена, катана в моих руках, эта катана из Мустериума!


В этот момент, клинок отца Алисы упал сверху вниз на меня, но я скользящим ударом парировал его, а ударом с ноги отправил своего противника в полёт.


В этот момент раздался незнакомы холодный женский голос:


-Элсралим, что ты творишь?!


-П…прошу п…п…простить меня – дрожащим голосом сказал Элсралим.


Вдруг меня сзади обняли, при этом почувствовал, что моя защита просто пропустила, этого человека (а скорее демона) ко мне, даже не задержав.


-Так значит вот ты какой – прошептала девушка нежным голосом.


Только она меня отпустила, я смог увидеть элегантную черноволосую красотку с ярко красными глазами. Когда смотришь на эту девушку, кажется, будто она излучает какое-то величие и несравненное превосходство. Хотя по годам, она мне, наверное, в прародители годиться, только лучше об этом даже не думать.


-Ну как тебе моя матушка – раздался за моей спиной голос Алисы.


-Впечатляет – честно признался я.


-Кстати, а зачем разнёс мне гостиную? – сердито спросила Алиса, при этом её мать с улыбкой смотрела на меня, от чего мне было как-то не по себе.


-Да, вот просто решил сменить интерьер – тут мой взгляд упал на то место, где была стенка – ну и увеличить окно в комнате – добавил я.


-Хахаха – внезапно рассмеялась мать Алисы – а он мне нравиться!


-Мама, он мой! – воскликнула Алиса.


-Вообще-то с матерью надо делиться – сказала мать Алисы, сделав лицо обиженного ребёнка.


-Что-то я не помню, чтобы становился вещью – недовольно сказал я и с ухмылкой продолжил – но так как, мне тут недавно объявили, что я бабник, то буду так сказать поддерживать свою репутацию, так что я не против сразу с обеими.


Несколько секунд молчание, после чего мать Алисы с улыбкой сказала:


-А ты наглец, но у тебя есть мужество говорить мне такое. Хвалю.


Пожав плечами, я вдруг нахмурился потому что почувствовал как меня накрыло мощное давление.


«Деметрия» – мысленно позвал я, при этом не зная придёт она сюда или нет.


Вдруг возле меня, будто разорвалось само пространство и из тьмы вышла тень, которая стала красивой девушкой, а большая часть давления с меня будто рукой сняло. Собственно эта девушка и была Деметрия, которая поражённо огляделась и с удивлением сказала:


-Хозяин, не думала, что вы можете перемещаться между реальностями.


-Это!.. – в шоке уставилась Алиса на  Деметрию.


-Фамильяр – так же удивлённо сказала мать Алисы.


-Выходи! – с яростью сказал я.


Все удивлённо переглянулись и в этот момент раздался смех, а прямо посередине комнаты появился старик с белой бородой, от него исходила аура благоговения.


Не знаю почему, но в этот момент я дотронулся до шара бездны и магия астрала, потекла по мне и была в любой момент готова вырваться наружу.


-Молодой человек, успокойтесь... я пришёл сказать, что вы избранные, чтобы стать посланником Эй’дэвэлар, твои родители уже приняли свою судьбу…


После последних слов, больше не стал слушать этого старика и высвободил пламя бездны, которое, свело на нет всё давление старика.


-Что ты творишь! – в шоке воскликнул старик.


-Хочу тебя убить – пожав плечами сказал я.


-Да как ты смеешь! – яростно воскликнул он, после чего указав на меня пальцем сказал – подчинись.


Не знаю, что этот беловолосый старикан, хотел добиться этим жестом и репликой, но я уже приблизился к нему и пронзил своей катаной его сердце.


-Почему ты не подчинился? – в шоке спросил старик, после чего рассыпался прахом.


-Кто это? – удивлённо спросила мать Алисы.


-Без понятия – равнодушно пожал плечами – но, только я чувствовал, если бы не действовал быстро, то сейчас был бы в опасности.


-Ты думаешь, я бы позволила тебе что-то сделать? – с усмешкой спросила мать Алисы.


-Прошу простить меня мисс, но ваша сила тут ограничена, не думаю, что этот старик осмелился прийти сюда, если бы боялся вас – уверенно сказал я.


-Кстати, а ведь я не представилась, меня зовут София – с улыбкой сказала мать Алисы.


Удивлённо посмотрев на неё, я задумчиво пробормотал:


-Я вот не могу понять – уже громче спросил – почему у демонов земные имена?


-Потому что ваша планета была сделана из земель мира демонов, а люде на земле, в своём большинстве, потомки людей мира демонов – заявила София.


В этот момент я был шокирован этой новостью, потому что точно не ожидал такого, и мне не терпелось узнать историю о том, как появилась наша планета.


  Редактор: MasterDouel
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Глава 92. Тайна родной планеты (Часть 2). (Редакт).



Через некоторое время мы поднялись на этаж выше, потому как гостиная ,после моей драки с отцом Алисы, стала непригодной для общения. Когда пришли на второй этаж, то попали в громадную комнату с бассейном и стеклянной крышей. Мы разместились за небольшим столом возле ботанического сада. София начала рассказывать о Земле и о том, как была создана эта планета.


Когда-то очень давно в мире демонов, можно сказать, было королевство, у него были обширные территории. На королевство часто нападали, а всё потому что там был могущественный артефакт «Сердце Зарока». Этот артефакт мог контролировать материю и пространство, при определённых условиях, с помощью этого артефакта можно было создать целое отдельное измерение, что собственно и попытался сделать правитель королевства.


Когда, шло очередное нападение, внезапно все земли королевства, взлетели в небо. Королю, что пытался создать свой мир, чтобы наконец прекратить эти бесконечные войны, пришлось пожертвовать собой для создания планеты, которая должна была переместиться в нулевое измерение и остаться там, создав своё собственное пространство.


Только вот громадный шар земли, вместо того, чтобы попасть в нулевое измерение, оказался в другой реальности из-за аномалии, что произошла во время перехода. Был ещё один крупный просчёт в плане короля. Дело в том, что все живые существа, умерли после перехода, не выдержав такой перегрузки.


В общем, когда планета попала в другую реальность, на ней не осталось ничего живого, она блуждала во тьме вечного космоса. Пока вдруг не попала под влияния сверхновой. Таким образом, звезда, которая появилась из ниоткуда, заставила планету лететь вокруг себя.


Разумеется, остальные планеты были созданы с помощью невероятной энергии звезды, и так во вселенной появилась новая система. В конце, то, что мы называем солнцем, вдохнуло жизнь во все планеты. Вскоре на всех планетах была своя эко система, свои растения, животные и первые люди. Разумеется, их было не двое, как описывала библия, на самом деле их были миллионы, к тому же они не были обезьянами, как говорил один идиот о происхождении человека.


Дальше события развивались бурным ходом и примерно через несколько миллионов лет произошла война, которая разрушила несколько планет, а остальные планеты лишились жизни, Земля тоже была почти уничтожена.


Вскоре после этой войны земля была одной громадной ледышкой, но даже в таких условиях человек смог выжить. Опять минули тысячелетия, человечество, потеряло все знания, они стали дикими и в этот момент в нашей системе произошёл невероятный выброс магии, который исказил само пространство. Настолько плотный слой чистой маны к удивлению положительно повлиял на нашу планету, все льды, что её покрывали, начали быстро таять, экосистема начала восстанавливаться, появились новые виды живых существ и растений. Столь сильная магия, разумеется, повлияла на человека, таким образом на планете стали появляться чародеи.


Вот так развитие пошло в магическом направлении, к тому же планету на тот момент населяли разные магические существа и расы, разумеется из-за того, что они были рождены из чистой маны, их магия была намного сильнее человеческой. Вскоре большинство рас возгордилось тем, что они сильны и уникальны, таким образом на Земле началась война, в которой люди были в проигрышном положении.


Только вот остальные расы не могли предположить, что люди, которых они считали жалкими существами и рабами, внезапно заполучат силу, которая способна запечатать всю магию в пределах всей нашей системы.


Вообще, как к людям попала подобная сила, никто не знает, но ясно как день, что такая сила была кем-то передана извне и наверняка этот кто-то имел или имеет свои цели.


Разумеется, после того, как вся магия была запечатана, расы, которые непосредственно зависели от маны, начали терять свою силу и вымирать. Разумеется, люди тоже потеряли магию, но для них это не было критично.


Конечно, люди не забыли, что остальные расы делали с ними и из этой памяти появилась ненависть ко всем кто имеет хоть какое-то отношение к магии. Таким образом люди начали истреблять всех, кто был не похож на них.


Теперь мне было известно, откуда на земле появились рассказы про ведьм, инквизицию, драконов и так далее…


Почти до восьми вечера София рассказывала,о моей родной планете и я был впечатлён тем, что услышал и когда она, наконец, закончила, я спросил:


-Слушай, а откуда тебе об этом столько известно?


-Просто демоны очень часто посещали твою планету, и об этом осталось множество записей  - с улыбкой ответила София.


-Вот как… а мне вот интересно, если сейчас у нас на земле начали использовать магию, то печать, что её сдерживает исчезла? – с интересом спросил я.


-Нет, скорее всего, она лишь слегка повредилась, ведь для снятия печати понадобиться больший объём маны извне – серьёзно сказала София.


-А если… предположим, что Мустериум, перетащить в этот мир, что тогда получиться? – осторожно спросил я.


В этот момент лицо Софии, приняло задумчивое выражение, а Алиса удивлённо посмотрела на меня.


-Если такое произойдёт, то даже в этом случае, печать останется целой, чтобы мгновенно её сломать, понадобиться заменить все планеты в этой системе, на магические планеты, но не думаю, что кто-то способен на такое.


-Что же будет, если печать всё-таки сломают? – внезапно с интересом спросила Алиса.


-Тогда плотность маны будет такой же, как в кристальной энергии – со вздохом сказала София.


В этот момент лицо Алисы побледнело и она в шоке сказала:


-Но если такое произойдёт, то здесь всё настолько исказиться, что не многие сумеют выжить. Я уже молчу о том, что все живые существа на этой планете потерпят мутации такого рода, что даже я не рискну без врат демонов, сразиться с ними!


-Даже с вратами будет сложно победить искажённых, но самое ужасно то, что люди могут потерять свой рассудок и душу, после чего останутся только тела и инстинкты – мрачно сказала София.


В этот момент моё лицо помрачнело, мне вспомнилось первое прибытие на космическую станцию, где людей отправляют в Мустериум. Ведь тот компьютер выложил мне план по которому он действует и если его план удастся, то боюсь произойдёт катастрофа. Выйдя из тяжёлых раздумий, я услышал обрывок диалога:


-…но не стоит беспокоиться, ведь такого не случится, потому что нет способа точно перетащить планету из одного место в другое – с улыбкой сказала София.


-Мисс София, мне придётся вас огорчить на этот счёт – мрачно сказал я.


-Что ты имеешь в виду? Не хочешь ли ты сказать, что есть способ перетащить планету? – сказала София, удивлённо на меня посмотрев.


Со вздохом, рассказал историю, о том, как я попал на космическую станцию. После моего рассказа София была хмурой, а Алиса, не верящими глазами посмотрела на меня.


-Честно сказать, трудно поверить в то, что ты рассказал, но если это правда, то в будущем эту систему ждут крупные проблемы – серьёзно сказала София.


-Только вот до этого будущего ещё дожить надо – с усмешкой сказал я.


Тут мой взгляд упал на Ирину, которая сейчас сидела возле бассейна и разглядывала воду, её взгляд был таким, словно она решала, какие-то математические формулы.


-Кстати, это твоя сестра? – вдруг спросила Алиса.


-Да – кивнул я – недавно открылось кое-что и теперь, хоть раньше мы были не в ладах, сейчас наши отношения вроде стали лучше – с улыбкой сказал я.


-…


Алиса промолчала, а София с интересом посмотрела на Ирину, при этом было видно, что при взгляде её зрачки поменялись на вертикальные.


Вдруг сестра повернула голову и внимательно посмотрела на Софию и в этот момент на её лице появилась улыбка. Встав, сестра направилась в сторону стеклянной двухстворчатой двери, за которой виднелся балкон.


-Твоя сестра странная, мне кажется, она намного сильнее чем хочет казаться – внезапно выразила своё мнение София.


Удивлённо посмотрев на Софию, я перешёл на магическое зрение и сконцентрировался на сестре, которая стояла на балконе, смотрев на небо. Смотря на неё, ничего необычного не увидел и уже было хотел отвести взгляд, как заметил, что её аура начала увеличиваться, а концентрация энергии вокруг неё заставила меня вздрогнуть. В следующий миг тело сестры окутал белый дым, и она исчезла, будто её никогда здесь не было.


Встав, я выбежал на балкон, где только что была сестра и удивлённо уставился на рубец в пространстве.


-Только не говорите, что она разорвала пространство и ушла? – раздался позади меня шокированный голос Алисы.


-Такое мало кто может – задумчиво сказала София, встав рядом со мной – из всех известных личностей способных на это, мне приходят только три. Одну ты знаешь, эта Остелия, ещё есть Дралтарр, он дракон, которого прозвали Призрак Бедствия, так как он очень часто появлялся в разных реальностях, чтобы убивать. Наконец, последняя личность, известно под именем Сея, говорят что когда-то очень давно она заморозила целую планету, поэтому её прозвали Ледяная.


-Ты хочешь сказать, что моя сестра эта Сея?.. Да быть того не может… – покачал головой и тут же замер, после чего задумчиво посмотрел на рубец в пространстве, пробормотав – хотя факты на лицо… но тогда всё становиться ещё запутанней.


-Мне кажется, тебе не стоит об этом волноваться – внезапно сказала Алиса.


-Моя дочь права, лучше не морочь себе голову раньше времени, потому что рано или поздно, правда сама найдёт тебя – успокаивающим голосом, сказала София.


-Правда… честно сказать, мне уже не хочется знать никакой правды – сокрушённо покачал головой, посмотрев на пасмурное вечернее небо, после чего сказал – ненавижу, когда кто-то управляет моей судьбой, поэтому я найду свою правду и буду ею следовать до конца – с улыбкой сказал я.


Вдруг София, сказала:


-Ладно, мне пора, надеюсь мы ещё свидимся – сладко улыбнулась она и под ней появился магический круг, после чего София исчезла.


-Что сейчас будешь делать? – спросила Алиса, внимательно посмотрев на меня.


-А ты? – вопросом на вопрос, ответил я.


-Я? – улыбнулась – думаю мне стоит вернуться в мир демонов, потому что я слишком задержалась здесь…


-Понятно – кивнул я, переведя взгляд на город – ну, а я отправлюсь в Мустериум и... надеюсь мы ещё увидимся.


-Обязательно – ярко улыбнулась Алиса, после чего под ней появился такой же круг, с помощью которого ушла её мать – до встречи…


После этих слов Алиса исчезла, а я, вздохнув, вошёл в игру, при этом в голове засела мысль:


«Надо стать сильнее, найти больше мощных заклинаний, чую без силы мне будет не выжить».


  Редактор: MasterDouel
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Глава 93. Червоточина. (3к слов) (Редакт)



Когда вернулся в игру, то первое что увидел, это Зариэль, которая меня сейчас обнимала, на лице девушки было милое выражение. Чуть дальше лежала Анастасия, она обнимая Зареэль, при этом что-то нашёптывая во сне.


Выбравшись из объятий богини, я ещё раз глянул на девушек, после чего поднялся, оделся, и взяв своё оружие, вышел из комнаты.


В доме было тихо, пройдя по коридорам, добрался до кухни, а вот как раз там был шум. Когда вошёл на кухню, то сразу раздались голоса, что приветствуют господина.


Удивлённо уставившись на девушек служанок, я не мог понять, где Анастасии удалось отрыть столь красивых девушек. Когда служанки узнали, что я хочу поесть, то сразу мне всё подали.


Наконец, поев, направился в сторону выхода из дома, как внезапно возле меня появилась горничная. Она была почти так же красива как и Архидемоны,  у неё были длинные волнистые волосы, которые были распущенны, мягкие черты лица и рубиновые глаза, которые придавали ей вид опасного хищника.


-Госпожа приказала мне всюду следовать за вами – поклонилась она.


-Анастасия приказала? – тут же удивлённо спросил я.


-Нет – покачала головой она – мисс Остелия Кройц. Кстати, меня зовут Аврора, теперь я буду служить вам.


-А может всё-таки без сопровождения? – с надеждой спросил я.


-Нельзя, госпожа сказала, что вы слишком часто влипаете в передряги, поэтому мне нельзя вас отпускать одного – мило улыбнувшись, сказала Аврора.


Тяжело вздохнув, я понял, что от неё не отвязаться, при этом чётко осознавая, что эта девушка намного сильнее меня.


Тяжело вздохнув, одел коммуникатор и посмотрел на Аврору, разумеется не увидел никакой информации о ней.


-Ладно, пошли, как ты и сказала, я сейчас полечу к неприятностям, а именно в город Аурум – сказал я, усмехнувшись.


-Да – поклонилась Аврора.


-Ты куда собрался? – тут же раздался голос Анастасии.


-Надо кое-с кем поквитаться, к тому же хочу приобрести пару полезных заклинаний – сразу ответил я.


- Полезным заклинаниям я и сама смогу тебя научить, тебе стоило только попросить – недовольно сказала Анастасия.


-Я бы тебя попросил, только мне в Ауруме надо разобраться кое с кем, да какое-нибудь задание получить – объяснил я свою позицию.


-Ладно, лети уже – махнула рукой Анастасия и добавила – я присмотрю  тут за всем, к тому же мне этот дом понравился – тут на её лице появилась очаровательная улыбка.


-Вот и хорошо – кивнул я – тогда мы полетели.


После этих слов вышел во двор, при этом поразившись холоду, который стоял на улице.


Не теряя времени, достал мотоцикл из пространственного гаража и сев на него, активировал, обруч на своей голове, который превратился в шлем, после мотоциклетную броню, которая в мгновение ока покрыла моё тело.


Только Аврора уместилась за моей спиной, как я выжал ручку газа, и мотик устремился в небо. Набирая скорость, мы неслись над заснеженными равнинами, вскоре, только с помощью мини карты на коммуникаторе, можно было понять в правильном или неправильном направление мы летим.


Примерно за пять часов нам удалось добраться до Аурума, прилагающие территории к этому городу всё так же были покрыты лесами. Поэтому спустившись в одном из лесов, мы слезли  с мотоцикла, после чего я его положил в пространственный гараж, и мы направились к городу.


Аврора, всё то время пока мы шли, молчала и внимательно разглядывала меня, словно изучая, её пристальный взгляд заставлял меня чувствовать себя слегка некомфортно.


-Можешь рассказать о себе? – спросил я, решившись наконец заговорить с ней.


Аврора удивлённо на меня посмотрев, вдруг улыбнулась и приступила к рассказу о себе, а то что вскоре узнал, заставило меня удивиться. Всё потому что Аврора полукровка, одна её часть - архидемон, вторая - высший вампир. Когда эта девушка родилась, то её вскоре заклеймили и она стала рабом. Хоть она и стала невольницей, но всё-таки из за её мощной магической силы, она до какой-то степени могла сопротивляться приказам, что никого к себе не подпускала. Поэтому её вскоре заперли в темнице на долгие годы.


Разумеется, после многих лет проведённых в темнице, Аврора постепенно начала сходить с ума и она бы совсем потеряла себя, если бы в один прекрасный день Остелия не захватила бы замок того лорда, у кого она была заточена, то скорее всего Аврора бы сошла с ума.


Когда Аврору освободили, она поклялась в верности Остелии, создав с ней большую связь, чем просто раб. Теперь Аврора принадлежала Остелии даже душой, но нисколько не сожалела об этом.


Под конец рассказа мы добрались до громадной очереди людей, которые направлялись в город. В город удалось пройти без проблем, так как у меня ещё остался пропуск с прошлого раза. Попав в город, первое, куда мы направились, это к отделению искателей.


Разумеется пришлось слегка побегать по городу, чтобы найти отделение искателей, но в конце концов, нам удалось найти это здание.


Само здание было больше похоже на театр, перед входом громадные колонны, сделанные из белого камня. Полукруглая крыша, сделанная из черепицы красного цвета и великолепные большие витражные окна. 


Внутри был громадный зал, где находилось множество людей. Сама отделка внутри оказалось шикарной, здесь было много скульптур, картин и барельефов на стенах. Смотря на всю эту красоту, было непонятно, как такое смог смастерить человек. 


В этом зале около стен аккуратно стояли доски с заданиями, но самое что интересное, в этом зале были даже продавцы, которые торговали разными товарами. Хотя присмотревшись, понял, что продавцы тут не только продают, но и покупают.


Немедленно отправился в сторону досок объявлений, где весят самые сложные задания, ровно как и самые высокооплачиваемые.


Посмотрев на первую доску миссий десятого ранга, мне не удалось найти, что-то интересное. Таким образом, я начал просматривать каждую доску с высокоуровневыми заданиями и вскоре нашёл занятное задание. 


Суть задания в том, чтобы достать минерал, что находиться в  западной части континента пустынь, в Червоточине.


Немного поразмышляв, всё-таки решил отправиться к Червоточине, взяв это задание, сразу направился к регистрационным окнам.


Зарегистрировав задание, я для начала решил залезть в местную информационную сеть и побольше узнать о Червоточине, благо залезть в интернет можно было прямо в отделение искателей.


Удалось узнать, что Червоточина - мрачное место. Вообще со стороны эта Червоточина кажется обыкновенной пустыней, но там происходят множество аномалий, которые очень опасны. Очень частые аномалии, это небольшие чёрные завихрение в воздухе, собственно поэтому, то место и прозвали червоточиной


Когда я, просидев за компом больше часа, наконец изучил всю информацию о Червоточине, то решил навестить мою давнюю «знакомую» Кельну.


Где располагался особняк Кельны, разумеется, помнил, поэтому достав мотоцикл из пространственного гаража, я и Аврора рванули к особняку Кельны.


За десять минут добравшись до того места, где находится особняк, я решил призвать Деметрию, которая была счастлива, когда явилась на мой зов.


-Что ты хочешь сделать? – внезапно спросила Аврора.


-Убить женщину, что живёт в этом особняке – пожал я плечами.


-За что? – тут же задала она ещё один вопрос.


-За то, что обманула меня и хотела убить – спокойно ответил я.


-Не думала, что ты такой мстительный – внезапно раздался голос Кельны.


-Просто не надо было пытаться меня заманить туда, где бы я умер в мучительной смерти – развернувшись, с улыбкой посмотрел на красивое лицо Кельны.


-Ну ты же живой – пожала она плечами и ярко улыбнувшись, сказала – честно сказать, удивлена, что ты не прилетел туда, да ещё и мою машину выбросил.


-Ладно, хватит разговоров – холодно сказал я.


-И вправду. Убить его!!! – икрикнула она.


-В этот момент нас окружили десять человек двухсотого уровня, от всех них исходила мощная аура. Вдруг они одновременно сформировали огненные копья, которые полетели в нас.


Деметрия, лишь усмехнувшись, взмахнула рукой и чёрный пепел сбил вражескую атаку. В этот момент эти десять человек решили перейти в ближний бой.


Неожиданно, я почувствовал мощную волну магии от Кельны, посмотрев в её сторону, увидел на её лице жестокую улыбку. В это мгновение, с неба ощутил сильную опасность, и подняв глаза вверх, увидел громадный магический круг, который висел прямо воздухе над нами.


Пока я отвлекался, девушки уже разобрались с десятью людьми. Не обращая на своих спутниц внимание, активировал одновременно «Печать наследия» и «Пламя истинной крови», после чего использовав ускорение тенью, приблизился к Кельне, которая поменялась в лице.


Когда мои два вида огня ударили по Кельне, то вокруг неё вспыхнула золотая защита, которая подавила мою атаку, а испуганное лицо Кельны быстро приняло выражение превосходства.


Ухмыльнувшись и войдя в ускоренное восприятие, максимально концентрируясь, соединил два пламени, после чего сконцентрировал своё алое пламя на катане. Выйдя из ускоренного восприятия, я с улыбкой проткнул катаной сердце Кельны, спокойно пройдя её защиту. В этот момент красивое лицо Кельны выражало крайнее удивление и через мгновение она осыпалась пеплом.


Круг мощного заклинания, что Кельна собиралась активировать, разумеется развеялся. Как только с Кельной было покончено, я попросил Деметрию вернуться, и та надувшись, словно маленький ребёнок, растворилась в воздухе.


Дальше я и Аврора отправились искать, где можно купить заклинания, к удивлению это место нам удалось найти быстро.


Магазин, где продавались заклинания, относился к искателям, но почему-то был в противоположной стороне от отделения искателей. По сути, магазин заклинаний выглядел, как обыкновенная лавка.


Внутри этого магазинчика было уютно, здесь всё было сделано из дерева разнообразных пород. К тому же вся мебель, что стояла в этом магазинчике была резная.


-Вам что-то нужно? – раздался чарующий женский голос.


Тут я увидел обладательницу этого голоса, это была девушка с шикарными формами, её лицо выражало благожелательность, а сиреневые глаза цепко посмотрели на нас. Вдруг в её глазах промелькнул шок, когда она посмотрела на Аврору, после чего она удивлённо воскликнула:


-Аврора, какого хрена ты забыла в этом мире!!!


В свою очередь Аврора ничего не сказала, а только слегка улыбнулась.


-Вы знаете друг друга? – спросил я, посмотрев на Аврору.


-Да, это Гестия Эльнеран, она один из дьяволов востока. Ах, да хочу заметить, что дьявол - это звание, которое может получить архидемон младшего поколения – ответила и объяснила Аврора, улыбаясь мне.


-Ты вот так просто рассказала обо мне!!! – возмущённо воскликнула Гестия.


-Не беспокойся, он уже давно знает о демонах – равнодушно посмотрела, Аврора на Гестию.


-Ррр… - зарычала Гестия – как же бесит меня твой холодный взгляд! Так зачем вы пришли? – всё-таки спросила она.


-Я хочу купить кое-какие заклинания – с улыбкой сказал я.


-Стихия? – спросила Гестия.


-Любая – тут же ответил я.


-У меня есть множество карт с заклинаниями, может, скажете какие-нибудь предпочтения? – со вздохом спросила Гестия.


-Ох… ну, тогда я пожалуй хочу что-то из разряда пространственного перемещения, ну и разумеется, какое-нибудь мощное боевое заклинание. Ах да! Чуть не забыл, если есть какие-нибудь бытовые заклинания, буду рад, если вы их мне покажите – с улыбкой сказал свои пожелания.


Гестия, удивлённо на меня посмотрев, сказала немного подождать и через некоторое время она принесла множество карт. Эти карты были как флешки для компа, с помощью них я мог за мгновение узнать всё о том или ином заклинании. Хотя знать это одно, а вот воспользоваться, это уже намного сложнее. Просматривая к карты с заклинаниями, я пытался отыскать что-нибудь интересное.


Вдруг мой взгляд упал на карту, где были изображены чёрные как смоль цепи. Дотронувшись до карты, прочитал описание заклинания:


  «Это заклинание, призывает из глубин измерения тьмы цепи, способные сковать любого»


  «И это всё описание?!» – удивлённо подумал я. Покрутив ещё несколько минут карту, я спросил:


-Сколько стоит это заклинание?


-Миллион двести тысяч – с улыбкой сказала Гестия.


Удивившись такой высокой цене, удивлённо покачав головой, отложил эту карту и стал смотреть дальше.  Из боевых я ещё выбрал два заклинания, это «Ледяной саркофаг» и «Огненное торнадо» это было два самых мощных боевых заклинания. Разумеется, эти заклинания не из дешёвых, за все два заклинания, я должен отдать пятьдесят миллионов кредитов.


Дальше стал рассматривать бытовые заклинания и одно из самых интересных, это «Воздух», это заклинание может очищать весь воздух в пределах моей ауры. Ещё через час, мне удалось найти заклинание «Очищение», после его использования, мало того, что сам чистым становишься, так ещё и вся твоя одежда.


Наконец, я перешёл к просмотру заклинаний, связанных с пространственным перемещением. Разумеется все эти заклинания были дорогими. Всего было четыре заклинания, первое «Вспышка», создавая конструкцию, ты можешь делать небольшие перемещения в пространстве и, расстояние зависит от зрения, то есть чем дальше видишь, тем дальше ты можешь переместиться.


Следующие заклинание называлось «Точка притяжения», суть в том, что после создания конструкции заклинания, его надо наложить на какой либо предмет и к этому предмету можно будет переместиться. Только вот была проблема в том, что у этого заклинания были ограничения в расстояние. Третье заклинание это «Пространственная рябь» перемещаясь на короткие расстояние и можно сказать, ты становишься, словно мелкие волны на воде.


Наконец последнее заклинание, которое меня очень заинтересовало, оно называлось «Астральное перемещение». Это заклинание имеет ограничения, то есть его могут использовать те, кто плотно связан с астралом, но зато с помощью этого заклинания можно перемещаться на любые расстояния.


-Вы уверены, что хотите выбрать именно это заклинание? – удивлённо спросила Гестия, когда увидела, какое заклинание я отложил.


-Разумеется – кивнул я.


-Ну, это ваш выбор – пожала плечами Гестия и тут же сказала – за все, заклинания, что вы выбрали, вам придётся заплатить, сто восемьдесят пять миллионов кредитов.


-Тогда может сто восемьдесят? – спросил я, внимательно посмотрев на Гестию.


-Ладно, так и быть, сто восемьдесят – на удивление моментом согласилась она.


«Надо было больше скидывать» – промелькнула у меня досадная мысль, когда я расплатился.


-Приятно иметь с вами дело – ярко улыбнулась Гестия.


-До свидания.


Сказав это, я вместе с Авророй вышел из магазина, достал пространственный гараж из своей сумки, после чего достал мотоцикл, а вскоре мы уже летели к выходу из города.


Когда мы выбрались за город, то я сразу решил выучить заклинания. Только вот слегка просчитался, когда все карты заклинаний активировал одним разом.


В общем, у меня слегка разболелась голова, к тому же пришлось медитировать, чтобы разложить все знания в своей голове.  Когда закончилась медитация, я одел коммуникатор в виде очков и просмотрел оповещения:


  «У вас шесть новых активных навыков:


1)            Цепи тьмы (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


Описание: В глубинах измерения тьмы существуют цепи, что способны сковать даже высшего бога. За каждый уровень этого заклинания, количество цепей, что вы сможете контролировать будет увеличиваться на +3, а при достижении максимального уровня заклинания, вы сможете неограниченное время  держать цепи в любом мире. За каждый уровень мастерства, количество цепей, контролируемое вами, увеличивается на +1.


Затраты: 1350мп/ за каждую призванную цепь(макс. кол. 1)


Продолжительность: 3 мин.


Откат: 5 мин.


  2)            Ледяной саркофаг [Уникальное] (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


Описание: Заклинание, созданное неизвестным мастером, с помощью этого заклинания вы создаёте лёд, который очень трудно расплавить и  заключаете противника в этот лёд. За каждый уровень этого заклинания, расход маны -100, при максимальном уровне этого заклинания, вы сможете запечатать во льду всё, что есть в пределах ста метров от вас. За каждый уровень мастерства время отката - 0,1 мин., при этом затраты мп -10.


Затраты: 7500мп.


Откат: 13 мин.


  3)            Огненное торнадо [Уникальное] (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100)


Описание: При создании этого заклинания вы можете призвать огненное торнадо, его размеры и силы буду зависеть от того сколько вы туда вложите маны. За каждый уровень заклинания, откат -0,5 мин., при максимальном уровне этого заклинания, вы сможете любое время управлять торнадо, только слегка подпитывая его мп. За каждый уровень мастерства откат -0,1 мин.


Затраты: минимум 200мп. до +61800мп


Продолжительность: 1мин.


Откат: 20мин.


  4)            Воздух (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/1000)


Описание: Это довольно простое бытовое заклинание, которое избавит воздух в пределах вашей ауры от вредоносных веществ и плохого запаха. При максимальном уровне этого заклинания, вы сможете увеличить область очищения. За каждый уровень мастерства +1метр от очищение воздуха.


Затраты: 1мп/сек.


Продолжительность: -


Откат: 10 сек.


  5)            Очищение (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/10000)


Описание: Это простое бытовое заклинание, поможет вам в любое время очистить своё тело и одежду. При максимальном уровне заклинания, после очищения вам будет баф +1 ко всем характеристикам на 1 мин. За каждый уровень мастерства, действия бафа увеличивается на +1мин.


Затраты: 10мп


Откат: 5 мин.


  6)            Астральное перемещение [Легендарное(только для Лордов)] (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/10)


Описание: С помощью мощи астрала, вы можете перемещаться на любые расстояния, при этом используя только карту или какой-то предмет, что может обазначить ту местность, куда вы хотите переместиться. В связи с тем, что вы связаны с астралом и имеете астральный росток, затраты заклинания -10 000мп. За каждый уровень заклинания ваша связь с астралом крепнет, при максимальном уровне, вы можете усилием мысли перемещаться в пространстве. За каждый уровень мастерства затраты -1000мп.


Затраты: От 10мп на расстояния в поле вашего зрения. За перемещение на большие расстояния 13 000мп. За перемещение в иные реальности 1 580 450мп.


Откат: -»


  Посмотрев затраты, за перемещение в другую реальность неровно сглотнул, потому что такого количества, я точно не ожидал.


-Ну что, выучил заклинания? – с любопытством спросила Аврора.


-Ага – кивнул я.


-Куда теперь?


-В червоточину, что находится на западе материка, на котором мы сейчас находимся. Кстати я попробую нас переместить туда с помощью моего нового заклинания, вот только получиться ли не знаю... – вздохнув, сказал я.


Немного подумав, решил попробовать собрать конструкцию «Астрального перемещения»  и с первого раза это у меня не получилось, потому что заклинание было чрезвычайно сложным , причём часть его пришлось делать в астрале. На создания заклинания у меня ушло несколько часов, но когда я его закончил перед моими глазами всплыло синее окно:


  «В связи с тем, что вы Лорд, заклинание было привязано к вам и воссоздано в вашем внутреннем мире, теперь, чтобы переместиться, вам не надо заново создавать конструкцию заклинания»


  Вот теперь я был точно удивлён, не думал, что мне так повезёт, значит, теперь я могу перемещаться на небольшие расстояния бесконечно!!!


Глубоко вздохнув и в точности как по инструкции, которая была у меня в голове, указал астральной сущностью, на карту в то место, куда мне нужен телепорт.


В этот момент у меня испарилось тринадцать тысяч мп, а передо мной появилась тёмно-синяя воронка. Войдя в ней, я ничего не почувствовал, зато пейзаж полностью изменился, повсюду был песок и множество чёрных камней разнообразной формы и размера.


Открыв карту, обнаружил, что мы и в правду находимся в червоточине, не успел я обрадоваться, как вдруг раздался звук будто кто-то ударил в громадный колокол и в следующее мгновение открытый мною портал исчез, а вокруг стремительно начало темнеть, будто время увеличило скорость.


Так как портал закрылся, Аврора не успела пройти, я уже хотел заново открыть портал, как понял, что моё сознание не стабильно и сейчас я не способен сконцентрироваться, чтобы создать портал.


Борясь с тем, чтобы не потерять сознание, я искал выход, тут мне пришла в голову мысль и я мысленно  позвал:


«Деметрия»


В этот момент передо мной появилась красавица, и посмотрев на меня спросила:


-Ну, вот скажи, почему ты не можешь сидеть спокойно и не попадать во всякие передряги?


-Может, потом поговорим на эту тему, а сейчас мне нужна помощь – прохрипел я, понимая, что сейчас моё сознание ускользнёт от меня.


-Если бы я была чуть сильнее, то смогла бы тебя вытащить с это аномалии, а так, тебе придётся испытать на себе её эффект – тяжело вздохнув, сказала Деметрия.


-Что за эффект? – неровно спросил я.


-Переселение душ…


Эти слов последние, что я слышал, после чего сознание покинуло меня.


  От автора: Небольшой СПОЙЛЕР!!! Все начнут говорить, что опять сюжет поменялся, но хочу сказать, что он вернётся обратно. Самое главное то, что переселение души поможет гг вырасти как в силе, так и в других аспектах. В другой реальности гг скорее всего задержится глав на десять, может чуть больше, после вернётся обратно (благо его тело цело).


  Редактор: MasterDouel
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Глава 94. Механизмы (Часть 1). (Редакт).



Голова болела ужасно, казалось, что ещё чуть-чуть, и она расколется пополам. К тому же ещё какая-то падла звенит под ухом и в этот момент я открыл глаза.


Первое, что увидел это потолок, сделанный из дерева, отделанного металлом, перед кроватью на которой я лежал, была странная тумбочка, а странная она тем, что столешница была в виде шестерни. На столешнице стояли не менее странные часы… нет, конечно я видел механические часы, но вот эти, что стояли здесь, помимо того, что имели странную форму, так ещё и все с шестерёнки были наружу, словно часы наизнанку вывернули.


«Значит моя душа всё-таки вселилась в чьё-то тело» – со вздохом подумал я.


Внезапно на меня навалились воспоминания, и они были не мои, а скорее всего того, в чьё тело мне посчастливилось попасть.


Звали меня Гран, я жил можно сказать в обычной семье, довольно обеспеченной, отец работал на литейном заводе, мать была программиром. Разумеется работа матери была связана с конструированием механизмов.


Кстати, этот мир был странным. Здесь нету магии и даже электроники, так как всё работает на пару, механизмах и энергии таал.


Энергия таал, чем-то похожа на электричество, вот только есть существенное отличие. Дело в том, что таал не создаёт магнитное поле и течёт не по проводам, а по воздуху то есть эту энергию передают с помощью специальных механизмов. Разумеется в этом мягко говоря странном мире,  существует электричество, только оно чаще всего используется в военных целях.


Ах да, телу, в которое я вселился, не слишком везло и его полоса невезений началась из-за девушки, которая его бросила. Самое главное невезение заключается в том, что он попал под излучение Зеш, что воспроизводиться специальным механизмом. Не знаю, что это за излучения, но если судить по воспоминаниям, то после попадания под излучение, человек чаще всего впадает в глубокий сон.


Что интересно, Гран хоть и попал под излучение, но особых изменений не почувствовал и решив, что излучатель не работал, он направился домой. Возле излучателя я... то есть Гран, оказался по вине одного богатенького урода. 


Только вот после возвращения домой, грану стало немного плохо, а когда он ложился спать ему неожиданно стало совсем плохо, после чего сильная боль и тьма.


-То есть этот Гран, коим я сейчас являюсь, ночью был мёртв – удивлённо пробормотал я, наконец, вырубив эту чёртову бренчалку, которую по ошибки назвали будильником.


«Так, надо проверить свою ману»


Только в голове промелькнула эта мысль, как сразу ощутил в себе, уже ставшую привычной ману. Что интересно, мана на данный момент, бешено носилась по телу и если ощущения меня не подводят, то моё тело перестраивается.


Решившись... я взял небольшой складной ножик, что лежал в тумбочке рядом с кроватью, после чего слегка надрезал себе ладонь. Рана на ладони затянулась примерно за минуту, а это значит моё тело ещё полностью не перестроилось в вампира.


-Деметрия – тихо прошептал я.


В этот момент перед кровать появились клубы тьмы, которые сформировали женский силуэт.


-О! Ты всё-таки остался в своём уме, а я думала, тебя придётся наводить на то, чтобы ты вспомнил, кто такой – сказала Деметрия с радостью и облегчением в голосе.


-Это выходит, я мог потерять память?! – шокировано спросил я.


-Ну да – кивнула Деметрия – ну, это уже не важно, так как ты не потерял  воспоминания – с улыбкой сказала она.


-То, что память не потерял, это конечно хорошо – с улыбкой сказал я.


-Кстати, а у тебя есть план, как вернуться обратно? – с интересом спросила Деметрия.


-Мне нужно где-то миллион шестисот тысяч мп и я смогу переместиться обратно на Мустериум – задумчиво сказал я.


-Немалое количество энергии – задумчиво сказала Деметрия и тяжело вздохнув, проворчала – было бы у меня хотя бы десть процентов моей силы, то мы уже прямо сейчас вернулись на Мустериум.


-Только вот теперь придётся в этом мире искать источник энергии – вздохнув сказал я и тут ко мне в голову пришла мысль которую тут же озвучил – слушай, а если Остелия узнает, что я пропал, она придёт в это измерение, тогда я сразу смогу вернуться на Мустериум!


-Хочу тебя разочаровать, но Остелия не способна пробиться в эту реальность быстро, ей понадобиться как минимум год, чтобы пробить реальность. Даже мне с моей полной силой понадобилось месяцев семь, чтобы пробиться в эту реальность.


-Ясно, значит придётся своими силами обходиться. Кстати, сколько мы с тобой сейчас имеем мп, в общем? – спросил я, посмотрев на Деметрию.


-Где-то триста тысяч – задумчиво сказала Деметрия.


Не успел, что-либо сказать, как из-за двери раздался женский голос:


-Гран, ты проснулся?


-Да, мама – громко сказал я в ответ.


-Тогда быстрее спускайся на завтрак, ты я надеюсь, не забыл, что сегодня тебе в школу?


-Нет – тут же ответил я, при этом вспоминая, что Грану и вправду нужно в школу.


-Ладно, тогда возвращайся, а я попробую вжиться в этот мир и найти нужное мне количество энергии  - вздохнув, сказал я вставая и идя к шкафу за одеждой.


-Тогда до встречи.


После этих слов Деметрия исчезла, а я стал одеваться в школьный костюм, после чего нацепил на себя знак в виде шестерни с рисунком внутри.


Когда вышел из своей комнаты, то спустился вниз и пройдя по коридору, попал в столовую, там сидела моя мать, а отца как всегда не было.


Мать звали Олайя, она была одета в кожаный костюм, который выдаётся всем программирам высокого класса. Лицо у моей матери было вполне красивое, конечно, до той же Деметрии ей далеко, но она всё равно имела какой-то свой шарм. У неё были не слишком длинные волосы, они едва доставали до плеч и были ярко рыжего цвета, а глаза сияли золотым светом.


-Я надеюсь тебя в школу сопровождать не надо? – спросила мать, когда я поел.


-Разумеется нет – покачал головой.


-Ну, тогда я на работу… Ах да, на этой неделе ты остаёшься один, я задержусь на работе, отца тоже думаю не будет – предупредила мать.


-Хорошо – спокойно кивнул я и направился на выход из дома.


Выйдя из дома, я попал в небольшой двор, между домов здесь были какие-то растения. Сами дома были разнообразной формы, в своём большинстве они были необычны, например круглый дом, или как соседний, в виде треугольника.


Выйдя из двора, попал на небольшую улицу, так как было ещё раннее утро, то ещё светили фонари, что были сделаны из металла. Эти фонари, чем-то напоминали старинные фонари, которые заправляли маслом.  Только вот прямо возле светильника крутилась шестерня, так что скорее всего эта лампа работала от энергии таал.


Идя по улице, я встречал разных прохожих, которые иногда были одеты в такие причудливые костюмы, что просто поразительно.


Ах да ,город, в котором в котором жил Гран называется Нирвана, это один из крупных городов в округе. Этот город был построен по принципу накопления энергии, то есть под городом проходила магистраль, состоящая из шестерёнок. 


Дома в городе плотно стояли друг к другу, при этом если посмотреть со стороны, то город был ступенчатым.


Вообще, город разделялся на ярусы, от одного до десяти. Первый ярус - самый нижний и само собой самый захудалый район город, а десятый ярус разумеется элитный район города.


Суть в том, что на нижнем ярусе всегда много дыма, испарений и грязи, разумеется, чем выше ярус, тем чище.


Собственно сейчас я нахожусь на восьмом ярусе, и идя по улице, прямо возле обрыва, с которого можно увидеть громадный город.


Ещё что меня удивило, это летающие машины, что довольно поразительно, к тому же прямо по воздуху шла  железная дорога, которая вела с самого нижнего яруса на самый верхний.


Собственно, я подошёл к остановке, которая была прямо перед этой железной дорогой и как раз в то время когда я подошёл, подъехал поезд, а точнее трамвай, казалось состоящий из одних шестерёнок, которые крутятся, в каком-то особом ритме.


Долго засматриваться не стал, а сразу вошёл в этот трамвай и после этого он сразу стронулся. Теперь моя следующая остановка была на верхнем ярусе.


Кстати, у меня проезд бесплатный, так как я имею знак школы, а так надо заплатить три кроны, чтобы доехать с восьмого до десятого яруса. Собственно три кроны, это довольно дорого, на эти деньги можно купить себе обед в столовой.


Примерно минут через сорок, я наконец добрался до станции десятого яруса, здесь даже с утра было шумно.


Большой зал с множеством людей и все куда-то спешили, но оно и понятно, ведь на этой станции ходят поезда с других городов.


Петляя между людей, я направился на выход из зала, который вёл на поверхность.


Пока шёл, размышлял о воспоминаниях Грана. Из них мне удалось выудить много полезной и интересной информации. Оказывается, города в этом мире, в большинстве своём уходили под землю или были построены расщелинах. Собственно за пределами городов было довольно опасно, мало того, что водились разнообразные монстры, так ещё жили люди, которые не прочь убить или захватить в рабство.


Таки образом размышляя обо всём, я добрался до территории школы. Территория была окружена высоким каменным забором, само здание больше походило на дворец, сделанный из белого камня. Если судить по воспоминаниям, Гран смог поступить в это учебное заведение лишь потому, что его мать знакома с директором этой академии.


При мысле о знакомстве матери с директором, я усмехнулся, потому что был уверен, что они не просто знакомые, ведь если судить по воспоминаниям Грана, она очень часто ходила на встречу с директором школы.


Отгоняя ненужные мысли, я уже было хотел пройти школьные ворота, как раздался раздражительный ехидный голос:


-Всё-таки Гран осмелился прейти в школу! Браво!!! Я поражён твоей смелостью!


В этот момент все прохожие с интересом уставились на меня и Тирка, который меня окликнул. Тирк - один из тех, кто всегда издавался над Граном и тоже загнал меня, точнее Грана, в излучение Зеш. Помимо этого, Тирк унижал Грана при любом удобном случае, а всё из-за того, что владел механизмом усиления. Этот механизм что-то по типу магии, при активации этого механизма тело усиливается, превышая пределы человека.


Тут я развернулся и посмотрел на беловолосого парня в таком же костюме, как и у меня, только вот на нём этот костюм, надо признать, смотрелся превосходно из-за его модельной внешности. Собственно, этот человек и был Тирк, он, как мне известно, выходец из одной богатой семьи, которую мало кто захочет оскорблять, поэтому этот урод чувствует себя комфортно, нарушая любые правила.


-Ну и что ты на меня смотришь? Вставай на колени и моли о пощаде – с ухмылкой сказал Тирк.


-У меня есть другое предложение – ухмыльнулся в ответ – ты сейчас свалишь с моих глаз, пока я тебе что-нибудь не сломал – с яркой улыбкой сказал я, при этом думая:


«Чёрт, опять моя дурная натура начинает проявляться… если начнётся драка, надо обойтись без убийств или переломов, иначе у меня будут проблемы»


-Да как ты смеешь! – воскликнул Тирк, разъярённо устремившись ко мне.


Так как моё тело ещё не до конца преобразовалось в вампирское, я решил не пользоваться ускоренным восприятием, а воспользовался простым «Ускорением», увернувшись от кулака Тирка.


В этот момент он недоуменно начал оглядываться ища меня, я же с усмешкой сказал:


-Туточки я.


В этот момент Тирк резко развернулся, и злобно посмотрев на меня, опять кинулся в атаку, на этот раз я просто ушёл вправо и перехватив кулак Тирка, сделал подсечку. После чего Тирк перевернулся в воздухе и упал спиной на землю, при этом все кто сейчас это видел, удивлённо уставились на меня.


В этот момент Тирк поднялся и злобно посмотрев на меня, прошипел:


-Ты пожалеешь о том, что сейчас сделал, может у тебя и появился низкосортный механизм скорости, но у меня тоже есть чем тебя удивить!


После этих слов Тирк ушёл, а я лишь покачав головой пробормотал:


-Чую за этот неполный день в школе я наберу много врагов, так как у прошлого Грана, было не мало тех кто любил над ним поиздеваться.


  Редактор: MasterDouel
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Глава 95. Механизмы (Часть 2). (Редакт).



Когда этот надоедливый Тирк скрылся, я под удивлёнными взглядами, невозмутимо направился к корпусу школы. При этом на всякий случай, активировав кокон, влив туда около четырёх тысяч маны. Мои опасения вполне окупились, стоило мне только пройти в свой класс, который был на втором этаже, как в меня тут же прилетел кулак, который почти никакого урона не нанёс.


В этот момент парень, ударивший меня, ошеломлённо хлопал глазами, не веря в произошедшее, только что.


-Дариз, что ты творишь? – спросила учитель, которая оказалась за мной.


-Мисс Сантелла – каким-то испуганным голосом сказала Дариз – ничего такого, я просто хотел поздороваться с Граном – льстиво улыбнулся он, жестоко посмотрев на меня.


По крайней мере, он думал, что жестоко, но на самом деле мне было плевать, как на меня смотрит этот богатый придурок.


-Приветствую учительницу – развернувшись, чуть поклонился я и под удивлёнными взглядами направился в сторону своего места.


Первый урок был посвящён механике, при этом я радовался, что у Грана сохранились все воспоминания о уроках по механики. Вообще здешняя механика это что-то с чем-то, например если у меня в родной реальности цифровые технологии, то здесь всё на механике. Разумеется, в этом мире телевизоры были, только они стояли из мелких деталей, которые превращались в механизм. Телевизионный механизм проектировал цветные картинки, за счёт особых колебаний. В общем, с механизмами, здесь оказалось всё довольно интересно, можно сказать, эти самые механизмы тут развиты до уровня магии. Ну, вот например, как не назвать магией, усиливающий механизм, ведь эта сила получается из-за особо сложенных механизмов.


К тому же оказалось, что эти механизмы излучали магию, только она была странной, но всё-таки магия. Мне бы такой механизм рассмотреть поближе, а то, хоть учитель и показала механизм, но только мельком, так что тщательно рассмотреть не успел.


Когда урок закончился, то все направились на выход из класса, следующий урок вроде бы математика.


Встав со своего места, я со вздохом направился на выход из класса, но прежде чем выйти меня остановила учительница.


Кстати, она была чрезвычайно красива, довольно длинные волнистые волосы чёрного цвета, они были распущенные и будто водой скатывались с плеч. Её глаза, словно два алмаза светились серебром, а кроваво алые губы изображали полуулыбку, делая её лицо ещё великолепней. Одета она была в длинное платье, которое выделяло её великолепную фигуру.


-Что-то случилось – спокойно спросил я.


-Ты какой-то не такой – задумчиво сказала Сантелла – кстати, а откуда у тебя защитный механизм? – с интересом спросила она.


-Никакого механизма у меня нет – пожал я плечами.


-Но как? – удивлённо уставилась она на меня – ведь я отчётливо видела, что кулак Дариза упёрся, во что-то невидимое!


-Магия – пожал я плечами.


-Хахаха ой не могу – махнула Сантелла рукой – магия… скажешь тоже. Такого явления как магия не существует, это всё сказки и вымысел.


-Ну, не хотите верить, не мои проблему, но механизмов у меня никаких нет и никогда не было – сказав это я развернулся и направился к выходу.


-Стой, я с тобой не закончила! – сердито воскликнула Сантелла.


-Что вам ещё надо?! – грубо сказал я.


-Ты?! – злобно воскликнула она, но тут же успокоилась и с нежной улыбкой спросила – знаешь, что мне с тобой хочется сейчас сделать?


-Поцеловать – с усмешкой предположил я.


-Да откуда в тебе столько наглости появилось? – удивлённо спросила Сантелла, покачав головой.


-Да, вот последние время я поразмышлял и понял, что больше никому не позволю себя унижать, видимо отсюда и появляется наглость – с улыбкой сказал я.


-Да? – с интересом посмотрела на меня Сантелла – и ты думаешь, у тебя хватит сил?


-Вполне – ухмыльнулся я – думаю даже с вами потягаться, у меня должно хватить сил.


-А ты самоуверен – прищурилась она и тут на её лице появилась улыбка, после чего она сказала – слушай, а у меня к тебе предложение, если ты сможешь меня победить на арене, один на один, я буду твоей.


Удивлённо посмотрев на Сантеллу, я задумался, и тут на моём лице появилась улыбка, собственно такую красивую девушку заполучить себе, это неплохо. Прежде чем соглашаться, спросил:


-А если я проиграю?


-То ты будешь принадлежать мне – с ухмылкой сказала Сантелла.


-Ну, хорошо, я согласен – улыбнулся – и когда будем биться? – с интересом спросил я.


-Сегодня после уроков, на арене под школой – сказала она.


-Вот и хорошо, тогда до скорого.


После этих слов, наконец, вышел из класса и направился в сторону класса математики, при этом размышляя о том, зачем я нужен этой девушке.


Урок математики прошёл спокойно, как и последующие два урока, после этого все дружной толпой направились в столовую, которая больше походила на громадный ресторан.


Подходя к столовой, удивился тому, что большая толпа людей стояла возле входа и чего-то ждала. Мне было лень стоять с толпой, поэтому я двинулся ко входу.


Только я хотел войти в столовую, как передо мной встал парень, судя по всему старшеклассник, он свирепо посмотрел на меня и сказал:


-Убирайся.


Честно сказать, у меня не было настроение разговаривать, поэтому просто посмотрел в глаза этому парню и использовав «Очарование», сказал:


-Свали.


В этот момент парень молча убрался из прохода, при этом те, кто стоял за мной, удивлённо посмотрели мне в спину.


Когда зашёл в столовую, то увидел, что она была пуста, только за одним столом сидела какая-то красивая девушка с серебряными волосами, около неё ещё четверо парней с высокомерными выражениями лиц.


Особо не обращая внимания на эту компанию, заказал себе еды и сел за дальний столик, что был возле большого окна. Когда я уже почти доел, вдруг ко мне подошла та девушка с серебряными волосами и мило улыбнувшись, спросила:


-Как тебя зовут?


В свою очередь парни, что стояли за ней, корчили злобные рожи, показывая руками, чтобы я убирался.


-Сириус Гран, к вашим услугам – сказал я, чуть улыбнувшись, при этом продолжая есть.


-Приятно познакомиться – радостно сказала девушка – ты первый человек, с которым мне удалось познакомиться, за не полный месяц в этой школе – с грустью сказала она.


-Ну, думаю в этом надо винить твоих знакомых – с усмешкой сказал я, смотря на этих озлобленных знакомых.


-Почему? – удивлённо спросила девушка.


-Хелия, может, пойдём отсюда, не стоит общаться со всякими… - сказал он беря девушку за руку.


Вдруг лицо и характер девушки полностью поменялся и она зло сказала:


-Кто тебе разрешал дотрагиваться до меня!


-П…прости – тут же отскочил он от неё.


Когда Хелия перевела взгляд обратно на меня, он опять стал милым и невинным.


-Так почему? – ещё раз спросила она.


-Да вот думаю, эти парни никого к тебе не подпускают, даже перед входом в столовую стоял человек, который никого не пускал – сказал я с улыбкой.


В этот момент девушка повернулась к побледневшим отступающим от неё парням и начала выяснять отношения, причём радикальным способом.


Усмехнувшись, я доел и встав, направился к выходу, осталось ещё два урока и я смогу сразиться с Сантеллой.


Внезапно ко мне подошла Хелия и с улыбкой спросила:


-Ты сейчас куда?


-На геометрию.


-Сколько уроков осталось?


-Два – спокойно ответил я.


-Слушай, я слышала, что ты собираешься драться с Сантеллой? – с неприкрытым интересом спросила Хелия.


-Откуда? – удивлённо посмотрел я на девушку.


-От неё же, потому что Сантелла - моя сестра – с улыбкой сказала Хелия.


-Не в обиду конечно, но вы нисколько не похожи – честно сказал я.


-Все так говорят – с грустью вздохнула Хелья.


-Хотя… - протянул, наконец присмотревшись к своей собеседнице.


У неё были похожие черты лица, точно такие же, как и у Сантеллы, они только отличались разным цветом волос, а вот глаза у них были одинаковыми.


-Что? – с интересом посмотрела она на меня.


-Да вот когда я присмотрелся к тебе, понял, что вы с сестрой похожи не считая цвета волос – улыбнувшись, сказал я.


-Ты это специально говоришь? – спросила Хелья, при этом поморщившись.


-Да нет твои черты лица, глаза, даже выражения тоже думаю будут похожи, но могу сказать точно, что выражения лица, когда вы недовольны, у вас идентичны – аргументировал я свои выводы.


-Ты так говоришь, как будто успел хорошо изучить мою сестру – удивлённо и со смешком сказала Хелия.


-Ну, скоро я изучу её как следует, когда выиграю поединок – с ухмылкой сказал я.


-Да? – протянула Хелия – а ты не думал, что сам можешь проиграть? – спросила она, чуть прищурившись.


-Шанс есть, но могу уверить, что победить мою магию не просто – невозмутимо сказал я.


-Магии не существует – уверенно заявила Хелия.


-Ну, я не буду ничего никому доказывать, ты увидишь всё сама – с улыбкой сказал я, заходя в нужный мне класс.


-Разумеется – улыбнулась Хелия – тогда до скорого.


Стоило мне войти в класс, как на меня все начали странно пялиться, я же не обращая ни на кого внимания, занял своё место и стал ждать начала урока...


  Два урока прошли незаметно и за один день учёбы, мне уже не хотелось учиться.


«Надо срочно найти много магии и свалить с этого мира, что-то мне расхотелось в школу ходить» – со вздохом подумал я, направляясь в сторону подземной арены.


До входа на арену я добрался спокойно, но перед входом меня ждали четверо разъярённых парней, которые захотели выяснить со мной отношение. Все четверо использовали механизмы усиления и ускорения, причём одновременно. Только вот их скорость против моей ничто, поэтому через минуту они все лежал на полу и скулили.


Пройдя через дверь, за которыми должна быть арена, я попал на лестницу, в свою очередь лестница привела меня к лифту, вскоре я оказался на арене.


Собственно, арена - это громадный зал, окружённый мощными энергетическими щитами, которые опять же были созданы при помощи механизмов.


-Так ты всё-таки пришёл – с улыбкой сказал Хелия.


-А где твоя сестра? – тут же спросил я.


-Я тут – раздался позади меня голос Сантеллы.


Развернувшись, я увидел соблазнительную Сантеллу, которая была одета в облегающий костюм, с разнообразными аккуратно сделанными механическими приборами, от которых так и разило маной.


-А я подумал, что ты не придёшь – с усмешкой сказал я.


-И всё-таки ты наглый, но сейчас я выбью из тебя эту уверенность и наглость – оскалилась Сантелла.


После этих слов, она на большой скорости устремилась в мою сторону, а её кулак прилетел в мою защиту, которая была до сих пор активна. Сразу после атаки Сантелла отскочила и удивлённо уставилась на меня, я же невозмутимо стоял, будто ничего не произошло, хотя меня удивило то, что девушка сняла почти одну треть процента моего щита.


Вдруг девушка подняла вверх руки и над ними искря, начали появляться небольшие шары, с невероятной скоростью устремившиеся ко мне. В это мгновение я почувствовал опасность, и войдя в ускоренное восприятие, ушёл от шаров, которые к моему удивлению уже были передо мной.


Только вернул восприятие в норму то, разумеется, мог лицезреть шокированное лицо Сантеллы. Быстро придя в себя, девушка стала серьёзнее, и хлопнув в ладоши, направила на меня руку, после чего раздался жужжащий звук, а я под собой почувствовал опасность. Немедленно использовал «Воздушный шаг» и в мгновение ока оказался в воздухе, а подо мной раздался мощный взрыв.


Сейчас Сантелла не стала удивляться тому, что я стою прямо в воздухе, а достала какие-то небольшие механизмы и запустила их в меня. Механизмы, закрутились по часовой стрелке, образуя небольшие воздушные копья.


Глубоко вздохнув, воссоздал в голове нужные руны и активировал свой красный огонь, который спалил ветреные копья Сантеллы.


-Моя очередь атаковать – сказал я, улыбаясь.


После этих слов используя ускоренное восприятия, приблизился к Сантелле и аккуратно обхватил её за талию, после чего вернул восприятие в норму и прошептал:


-Ты проиграла.


В этот момент Сантелла вздрогнула, но через мгновение её тело расслабилось и, она сказала:


-Я проиграла.
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Глава 96. Механизмы (Часть 3). (Редакт).



Когда Сантелла объявила о том, что проиграла, то появилась Хелия, у которой на лице была ехидная улыбка и она сказала:


-Сестра, ты же ещё не всё показала.


-Может и не всё, но против такой скорости я ничего не могу сделать


-Но… если ты признаешь поражении, то значит принадлежишь ему! – недовольно воскликнула Хелия.


-Да – кивнула Сантелла с улыбкой, после чего посмотрев на меня, протянула мне какую-то вещь похожую на медальон – вот возьми, это знак того, что я принадлежу тебе.


-Думаешь, что просто так отделаешься от меня – усмехнулся я.


-Что вы хотите этим сказать? – прищурившись спросила Сантелла.


-Всё просто, у меня для вас есть договор, вы двое подпишетесь в нём, после чего я расскажу свою историю, а потому вы мне тоже кое-что расскажете – с улыбкой дьявола сказал я.


-Я не хочу ничего подписывать! – твёрдо сказала Хелия.


-Можешь не беспокоится, этот договор не несёт ничего плохого вам… - с улыбкой сказал я.


-Если так, тогда зачем нам его подписывать -  подозрительно уставилась на меня Хелия.


-Чтобы вы не разболтали кому попало мою историю – с яркой улыбкой, аргументировал я.


-Если так… то я согласна – недовольно сказала Хелия, а Сантелла только кивнула.


Как только Хелия, согласилась, я начал создавать сложное заклинание «Договор» и мне понадобилось около десяти минут, чтобы, наконец, покончить с заклинанием.


В этот время девушки о чём-то разговаривали друг с другом и не мешали мне, как они заявили, страдали фигнёй.


Только активировав конструкцию заклинания «Контракт», как внезапно передо мной появился листок, там было подробно описано условие контракта. Девушки долго читали условия и, когда наконец расписались, то удивлённо смотрели на меня.


Стоило контракту попасть в мои руки, он исчез в яркой вспышке и я вздохнул с облегчением, ведь я не совсем был уверен в том, что получиться один контракт заключить с двумя людьми.


-Что это было??? – удивлённо посмотрела на меня Сантелла.


-Для начала давайте пройдёмся куда-нибудь, где нам никто не помешает, потому что не хочу, чтобы нас кто-нибудь услышал – сказал я, осматриваясь.


-Тогда пошлите ко мне в комнату, туда точно никто не войдёт – с улыбкой сказала Сантелла.


-Пойдём – кивнул я.


Вот мы направились на выход из арены и только оказались на поверхности, к моему удивлению не пошли к выходу с территории школы, а направились в противоположную сторону.


За школой находилась громадная пропасть, но к удивлению, прямо над пропастью висели дома.


-Что это? – удивлённо спросил я.


-Это школьное общежитие, даётся тем, кому далеко добираться до школы – тут же объяснила Хелия, с ухмылкой.


-Ясно – серьёзно кивнул я, не обращая внимания на почему-то ухмыляющуюся девушку.


Через некоторое время, мы спустились в эти общежития, хотя для учителей были отдельные комнаты, которые были намного просторней и удобней в плане планировки.


Комнаты Сантеллы, оказалось сделана в ярких тонах, зелёные шторы, красивая деревянная мебель, мягкий ковёр под ногами с рисунком корабля.


-Ну как? – с любопытством спросила Сантелла.


-Красиво – кивнул я.


-Ну и что ты нам хотел рассказать? – с нетерпением спросила Хелия.


-В общем…


Тут я начал рассказывать о себе, благо мог не боятся предательства или того, что информация обо мне может распространиться.


Девушки, когда услышали мой рассказ, почему-то стали очень серьёзными, было ясно, что они мне поверили.


-Такое уже случалось раньше – нахмурив милое личико, сказала Хелия.


-Да, и тогда случилось много катастроф, так как пришелец принёс с собой новые технологии, которые неизбежно вошли в нашу жизнь и стали разрушать её – продолжила Сантелла.


-Ага – тут же подхватила Хелия – в тот раз из-за пришельца началась мировая война, которая разрушила множество великих городов, невероятное количество людей погибло в те годы.


-Собственно как и других рас – добавила Сантелла.


-Нда… - протянул я.


-Что случилось? – с интересом спросила Хелия.


-Да просто, на миг мне показалось, что вы близнецы, потому что только те могут так разговаривать, дополняя друг-друга.


-Я тебя разочарую, мы не близнецы – с улыбкой сказала Хелия.


-Мы с сестрой ментально связаны – с так же улыбкой заявила Сантелла.


-То есть у вас здесь есть магия?? – удивлённо посмотрел я на девушек.


-Была когда-то давно, но уже вся забыта... остались только жалкие отголоски. Да и маны чистой не осталось, вся загрязнена частицами таал – с грустью сказала Сантелла.


-А разве таал это не мана? – удивлённо спросил я.


-Нет, таал это совсем отдельная энергия, которая воссоздаётся за счёт механизмов и особых минералов. Чтобы объяснить проще, мы возьмём в пример огонь, если ты его зажёг с помощью спичек, то в нём только природная магия, которая непригодна для человека. Если мы зажгли огонь с помощью магии, то эту магию можно вернуть обратно и тогда огонь потухнет. В общем, я хочу сказать, что энергия таал, это своего рода природное явление, которое неподвластно человеку. Хотя вполне подвластна механизмам – разъяснила Хелия.


  -Но я могу спокойно поглощать окружающую энергию – пробормотал я недоуменно.


-Всё потому, что твоё тело как генератор, который преобразовывает любую природную энергию в магию – с улыбкой сказала Сантелла.


-Хм… а почему тогда вы так не можете?


-Мы так можем – со вздохом сказала Хелия – но нам придётся месяц потратить на преобразование количества энергии, которые ты поглощаешь за час.


-А с чего вы взяли, что я вообще поглощаю энергию? – с прищуром спросил я.


-Просто мы видим это – ответила Сантелла.


-Оказывается и в этом мире была магия – пробормотал я про себя и громче спросил – а вы случаем не знаете, где достать больше количество маны?


Девушки на некоторое время задумались и тут Хелия спросила:


-А зачем тебе много маны?


-Чтобы вернуться домой – честно ответил я.


-Я думаю, надо искать в пространстве Гаал – задумчиво сказала Сантелла.


-Что за пространство?


Только стоило мне спросить, как на меня вылился ворох информации. Оказывается, Гаал - это что-то вроде местного космоса, в котором находятся куски земли, защищённые барьером. Куски земли сами по себе и есть миры и честно сказать, я был удивлён, что местный мир плоский. В свою очередь, когда в ответ рассказал о своём мире, девушки были тоже удивлены, что мой мир круглый. Разумеется, последовали глупые вопросы, на счёт почему люди с нижней стороны шара не падают. Пришлось разъяснять с самого начала, чтобы девушки поняли.


Потом мы перешли обратно к тебе пространства Гаал, в этом пространстве существует множество артефактов, которые часто имеют мощное магическое влияние. Говорят, в этом странном самоизменяющемся пространстве, есть множество неизведанных тайн. Говорят, там существует множество островов и порой эти острова имеют настолько странную и опасную фауну, что появляться на таком острове себе дороже.


В то пространство летают на специальных кораблях, эти корабли работают на пару, механике, и специального реактора на энергии таал.


Слушая девушек, я всё больше поражался этому миру, никогда бы не подумал, что может существовать настолько странный и непостижимый мир, по крайней мере, для меня.


-Я смотрю, ты удивлён? – с улыбкой спросила Хелия.


-Это мягко сказано, никогда не думал, что существует такая реальность как ваша – поражённо сказал я.


-Для нас, твоя реальность тоже непостижима – с улыбкой сказала Сантелла.


-Кстати, меня заинтересовали ваши так называемые механизмы, которые дают вам способности, за счёт чего они действуют? – с интересом спросил я.


-Механизмы, это своего рода формулы, которые используют природную энергию для того или иного действия – лекторским тоном начала Сантелла – существует множество механизмов, точное количество никому неизвестно. Опять же очень часто стали находить неизвестные механизмы в пространстве Гаал. Ты наверняка заинтересован, как же действуют механизмы? – после моего кивка она продолжила – всё довольно просто, вот скажем две шестерёнки, когда они двигаются, то помимо особого звука издают особое колебание… Хотя лучше начать с самого начла. Механизмы появились после того, как был создан прибор, который может замечать колебания звука и изменения в пространстве. Разумеется, этот прибор был создан из древней находки, которая была найдена в пространстве Гаал. Есть четыре непостижимых механизма, которые до сих пор не могут повторить. Первый механизм это «Огненный мир», он создаёт вокруг его обладателя пространство, где существует только один огонь, которым с помощью механизма можно управлять, это самый слабый из четырёх механизмов. Следующий механизм «Телепортатор», с помощью этого механизма, ты можешь в мгновение ока преодолевать расстояния  в поле твоего зрения, к тому же с его помощью можно контролировать в пределах метра всё пространство. Второй по силе, это «Кукольный театр», довольно странный механизм, с его помощью ты можешь оживить любую куклу, которая будет подчиняться тебе, вот только оживление длиться не слишком долго, но чаще всего оживлённые куклы получают сильные способности. Последний и самый мощный механизм это «Повелитель мёртвых», он почти не имеет ограничения по количеству оживляемых трупов, с его помощью можно создать поистине ужасных монстров. Только вот у этого механизма есть побочный эффект, при частом его использовании, человек, использующий его, постепенно сам становиться немёртвым.


-Удивительно – пробормотал я и тут мне в голову пришла мысль – слушай, а если механизмы воплотить в магии?


-То есть?? – непонимающе уставилась на меня Сантелла.


-Ну, вот берём составляющие механизма и вырисовываем  в энергетическом плане, запуская этот самый механизм – сразу объяснил свою мысль.


-Не представляю, что получиться и получиться ли вообще, ведь механизмы невероятно сложны – задумчиво сказала Сантелла.


-Наверняка у всех механизмов есть что-то общее – предположил я.


-Да – кивнула Сантелла – это сердцевина.


-Хм, слушай, а у тебя имеются чертежи разнообразных механизмов? – с интересом спросил я.


-Честно сказать, у меня множество чертежей, только их надо уметь читать – с улыбкой сказала Сантелла.


-Ты ведь можешь меня научить читать? – с надеждой спросил я.


-Это не так просто, как ты думаешь – внезапно заявила Хелия.


-Думаю, справлюсь, ведь у меня есть моя превосходная память – заявил я.


-И когда начнём? – тут же спросила Сантелла.


-Думаю послезавтра, потому что завтра я постараюсь досрочно сдать экзамены, за первые два года, чтобы быть ненадолго свободным – задумчиво сказал я.


-А ты сможешь?! – удивлённо спросила Хелия.


-Не совсем уверен, но думаю должно получиться – неуверенно сказал я.


-Тогда удачи тебе – с улыбкой сказала Сантелла.


-Ага – кивнул я и внезапно на моём лице всплыла улыбка – и кстати, ты я смотрю, забыла, что моя.


-Ты!!! – яростно воскликнула Хелия.


-Успокойся сестра, он прав – внезапно сказала Сантелла и подойдя ко мне в плотную спросила – и что же ты хочешь?


В этот момент лицо Хелии покраснело и она, фыркнув, сказала:


-Делайте что хотите, а я пошла.


После этих слов, Хелия демонстративно хлопнула дверью при выходе, а я посмотрев на соблазнительное тело Сантеллы и обхватив её прижал к себе, прошептав.


-Разумеется, я хочу тебя.


-Какой ты прыткий, вообще-то я тебя старше – усмехнулась девушка.


-Извини, конечно, но я был и с такими девушками, которые старше меня и тебя вместе взятых, хотя выглядят лет на двадцать – тоже усмехнулся я.


-Да ты бабник – с сарказмом сказала Сантелла.


-Прости, конечно, но ты не первая говоришь мне об этом – с улыбкой сказал я, целуя её в губы.


Через минут пять поцелуя, девушка отстранилась от меня, сказав:


-А может, я не люблю бабников?!


-Да? – заинтересованно посмотрел на неё, лаская её тело.


-Прекрати – сказала она пытаясь убрать мои руки от её интимных мест.


-А вот и нет.


С этими словами, я подхватил девушку на руки поднеся к кровати, положил на неё и начал медленно раздевать, наслаждаясь каждым мгновением.


В этот момент Сантелла пыталась отстраниться от меня, но в какой-то момент сдалась и начала помогать, раздевая меня.


Дальше мы сплелись в страстном танце любви, скорее всего, много кто в эту ночь не спал, потому что у моей подруги оказался довольно звонкий голосок…
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Глава 97. Учение. (Редакт).



Разумеется, начало уроков я и Сантелла проспали, а когда начла её будить, то она сладко потянувшись, пробормотала:


-Отстань, дай мне ещё поспать, я с утра сообщила, что буду отсутствовать.


-Ну тогда хорошо, мне надо идти к директору, чтобы договориться сдать экзамены досрочно, чтобы у моей семьи не было проблем – сказав это, я направился к выходу из комнаты.


-Удачи – послышалось сзади.


Выйдя из комнаты, направился наверх к выходу, при этом словил на себе пару удивлённых взглядов.


Когда оказался на улице, то сразу направился к зданию школы, ну а там по памяти Грана пошёл к кабинету директора. Директором была пожилая дама лет шестидесяти, у неё было грубое морщинистое лицо, карие глаза и короткие седые волосы, одета она была в мужской костюм коричневого цвета.


Просто так в кабинет директора меня не пустили, пришлось писать запрос о том, что хочу сдать экзамены за два класса сразу.


Разумеется, моя уверенность в том, что я сдам сразу, была в более высоких знаниях, математики, химии, физики, в этих науках я даже учителям фору дам. Вот на счёт механики моя уверенность состояла в том, что Гран, до того как я вселился в него, изучил механику на несколько лет вперёд, хотя жалко что не мог изучить чтение чертежей, а всё из-за школьных правил, которых говориться, что только старшие классы могут изучать, чтение механических чертежей.


Наконец, мне удалось накатать заявление, после чего я отправил его к заместителю директора на рассмотрение.  Ждать мне пришлось недолго, меня без разговоров отвели в какую-то комнату, после чего пришла директор и положив передо мной стопку бумаг и книг с заданиями после чего сказала:


-За восемь часов ты должен закончить работу.


После чего ушла из комнаты, оставив меня одного, что интересно в этой комнате кроме стола и стула ничего не было. Вздохнув, приступил к работе, примерно часов шесть мне понадобилось для того, чтобы завершить работу.


Закончив, я отдал свою работу стоявшему за дверью человеку и сразу направился к выходу из школы.


Разумеется, ответы будут завтра, по крайней мере так сказал тот человек, которому я отдал мои исписанные листы.


Выйдя из школы, направился в сторону учительского общежития и вскоре уже был в комнате Сантеллы.


-Ну что, сдал? – первым делом спросила она.


-Пока не знаю, но думаю что сдал – уверенно сказал я.


-Сколько уверенности – ухмыльнулась Сантелла и спросила – ответы завтра?


-Да.


-Ясно – кивнула она и опять спросила – ну, что может сейчас приступим к обучению?


-Можно и сейчас – воодушевлённо сказал я.


-Тогда бери стул и садись ко мне – с улыбкой сказала Сантелла.


Взяв стул, я сел рядом с девушкой, и мои уроки продолжились почти до полуночи, после ещё час мы порезвились в постели. Хоть я и хотел спать, но Сантелла заявила, что не будет меня учить, если не займусь с ней сексом. Пришлось постараться, чтобы она наконец успокоилась.


Следующие пять дней были посвящены тому, что Сантелла меня учила с утра до вечера, потом целый вечер пришлось ублажать эту ненасытную. Сейчас по прошествию пяти дней я, можно сказать, сдавал маленький экзамен на чтение чертежей механизмов, а когда успешно его сдал, то Сантелла с улыбкой сказала:


-Никогда бы не подумала, что человек может выучить за столь короткое время чтение чертежей!


-Как я уже говорил у меня превосходная память, этим я и пользуюсь – сказал я, указывая на свою голову и ухмыляясь.


-Кстати, я хотела спросить… – в этот момент Сантелла на несколько секунд замялась – в общем, когда ты найдёшь достаточно маны для перемещения, возьмёшь меня с собой?


-Зачем тебе это? – удивлённо спросил я.


-Ты наверное не заметил, но я не человек, и без маны моя жизнь намного короче человеческой. Только вот перерабатывать местную ману, это мало того, что сложно, так ещё и получаются крохи. Судя по твоему рассказу в твоём мире должно быть много чистой маны и тогда я наконец смогу вернуть свою истинную форму – с надеждой посмотрела она на меня.


-И какая у тебя истинная форма? – с интересом спросил я.


После моего вопроса, вдруг, её чёрные волосы, поменяли свой цвет на серебряный. Кожа на вид стала ещё идеальнее, чем была раньше. Серебряные глаза девушки завораживали своим светом, который начал исходить от них. Вдруг за спиной Сантеллы вспыхну два серебряных крыла, но через несколько мгновений облик Сантеллы вернулся в норму и, она стала выглядеть как прежде, хотя её вид был настолько усталый, будто она камни таскала.


Недолго думая, направил в тело девушки поток маны, от чего её глаза округлились, и она в шоке посмотрела на меня.


-Только не говори, что у тебя столько маны!!! – шокировано воскликнула Сантелла.


-Что-то не так? – удивлённо спросил я.


-Каким образом ты можешь хранить в себе такое громадное количество магии, это же нереально!!! По крайней мере, в нашем мире – уже спокойно закончила она.


-Это почему??? – удивился я.


-Прости, но в прошлый раз я забыла сказать, что в этом мире, что-то блокирует уровень магии, который может хранить в себе существо – тяжело вздохнула Сантелла.


-Как вы это узнали? – удивлённо спросил я.


-Потому что несколько моих родственников как-то раз пытались накопить маны, чтобы сохранить себе жизнь, но после достижения какого-то количества маны, дальше она начала просто испаряться. Собственно даже твоя мана во мне испаряется с невероятной скоростью.


Немедленно перейдя на магическое зрение обнаружил, что мана из тела Сантеллы, утекает по какому-то энергетическому отводу из её тела.


Когда я рассказал, что происходит, Сантелла была удивлена и даже не поверила мне, а я сделал проще, просто уничтожил этот странный отток своей волей и в этот момент Сантелла воскликнула;


-Моя мана прекратила уходить!!!


-Потому что я уничтожил то странное энергетическое преобразование, через которое уходила твоя мана – сказал улыбаясь и с интересом спросил – кстати, ты говорила, что в вашем пространстве Гаал есть много мощных магических артефактов, так почему, ваша раса не ищете ману там?


-Ищем – мрачно сказала Сантелла – только вот все артефакты уходят на три главные семьи нашей расы.


-Вот как – задумчиво пробормотал я – а у меня ещё один вопрос, а как же называется ваша раса? Ведь ты так мне ничего не сказала.


-Наша раса называется Вей’аль, что в переводе с нашего языка означает Серебряные убийцы, разумеется, перевод не совсем точен – с задумчивым видом сказала Сантелла.


-Серебряные убийцы – улыбнулся – никогда бы не подумал, что существует раса убийц – покачал головой – чего только не бывает в этой жизни.


-Раньше в нашем мире существовало множество разнообразных рас, но постепенно из-за ухода магии расы стали погибать – тяжело вздохнула Сантелла и с улыбкой добавила – хотя всё это я слышала от других.


-Кстати мне уже не терпится попробовать мою теорию – потирая руки, сказала я и, тут же спросил – у тебя есть какие-нибудь самые простые чертежи механизмов, желательно боевых?


-Есть, только все они сложные – задумчиво сказала Сантелла, после чего отошла и открыв шкаф достала какой-то чертёж и сказала – вот этот самый простой чертёж, этот механизм сжимает воздух, создавая воздушные пули.


Взяв чертёж, жадно впился в него глазами и где-то на час засел изучая его, наконец, мне удалось запомнить всё до мельчайших подробностей, к тому же я смог увидеть шокированное лицо Сантеллы.


Только я хотел попробовать использовать механизмы здесь, как вдруг Сантелла сказала:


-Ну, уж нет, пошли на улицу!


-Хорошо – покорно согласился я.


Когда мы вышли на улицу, то могли лицезреть закатное солнца и хоть вид с обрыва был великолепен, меня больше волновало, получиться заклинания из шестерёнок, или нет.


Сконцентрировавшись, начал воссоздавать магически шестерёнки используя правильное расположение и последовательность. Создание не заняло много времени, с моей памятью и концентрацией, у меня это заняло около восьми минут и если потренироваться, думаю смогу уложиться ещё быстрее.


Запуская только магически созданную конструкцию, вдруг почувствовал, как ветер начал кружиться вокруг меня. Влив небольшое количество маны в механизм, я начал концентрировать воздух в своей ладони, после чего  направил так называемую «сжатую воздушную пулю» в ближайшее дерево и выстрелил. Тут же раздался свистящий звук, после чего в дереве образовалась небольшая дырка.


Сантелла удивлённо посмотрела на меня, потом на дырку в дереве и внезапно радостно улыбнулась, сказав:


-Честно сказать, мне не верилось, что получиться! Но у тебя всё получилось!!!


-Я и сам был не уверен и сейчас мне просто не терпится выучить какие-нибудь полезные механизмы, которые помогут мне стать сильнее – довольно сказал я.


-Ты ведь понимаешь, что ты заполучил немалую силу, ведь человек может использовать от силы четыре разнообразных механизма, и то редкость. Ты же за счёт магии можешь использовать неограниченное количество! Ты ведь понимаешь, какую силу заполучил в свои руки? – с интересом спросила Сантелла.


-В этом и есть моя главная цель! – воодушевлённо сказал я.


-Я думала, твоя главная цель вернуться домой? – удивлённо спросила Сантелла.


-Сейчас это просто приоритетная цель – поправил я.


-И зачем тебе становиться сильнее? – спросила она, с интересом смотря на меня.


-Ради силы – поджал плечами – и к тому же, я просто ненавижу подчиняться кому бы то ни было – с улыбкой сказал я.


-Это называется высокомерием – заявила Сантелла.


-Возможно... но это мой стиль жизни, которого я буду придерживаться до самого конца – твёрдо сказал я.


-Только вот тебе это может аукнуться – усмехнулась Сантелла.


-Может и да, я ведь не спорю – сказал я, садясь на край пропасти.


-Что собираешься теперь делать? – заинтересованно спросила Сантелла.


-Для начала вберу чертежи из твоей коллекции для изучения, ну а дальше найду корабль и отправлюсь в пространство Гаал – изложил я свой план, смотря на закат.


-Корабль я смогу тебе предоставить – сказала Сантелла неожиданно для меня.


-Превосходно! – радостно воскликнул я – тогда я немедленно приступлю к изучению чертежей!


После этих слов, направился ко входу в общежитие, вскоре я и Сантелла добрались до её комнаты и как уже говорил, я немедленно приступил к изучению чертежей.


Изучая, в какой-то момент совсем потерял чувство времени, разумеется, мне приходилось выбирать, что изучать. Из всей коллекции, я выбрал семь механизмов:


Кукольный театр, этот механизм ни у кого в мире даже имея чертёж не получалось воссоздать, а у меня должно получиться.


Леденящий лес, этот механизм мгновенно создаёт лёд и если объединить силы с моим ростком Мороза, думаю получиться убойная вещь.


Пространство тьмы, тут ясно из названия, что вокруг тебя создаться полностью тёмное пространство, примерно на сто квадратных метров. Этот механизм был отмечен как бесполезный, но для меня он наоборот крайне полезный, особенно против существ имеющих кровь, потому что их я могу чувствовать даже в полном мраке.


Подобие, этот механизм может создавать клона, который будет иметь половину от моей силы. Собственно клон, как программа его можно запрограммировать на какие-то действия, а можно управлять отдалённо. Этот клон чем-то похож на астральную проекцию, только имеет искусственную плоть.


Механическое гибридное оружие, в общем, механизм воспроизводит можно сказать меч-пушку, которая может принимать свойства в зависимости от направленной туда энергии, даже не обязательно магической. Самое главное, на мой взгляд то, что я могу задать любую форму, как меча так и пушки.


Механическое тело, с помощью этого механизма воссоздаётся броня, которая больше похожа на мех.


Изоляция, с помощью этого механизма можно поставить барьер, он будет состоять из самого пространства, собственно этот барьер нельзя уничтожить, даже если разорвать пространство.


После изучения этих семи механизмов, я обнаружил, что прошло, по меньшей мере, десять дней, собственно вскоре это подтвердила Сантелла, которая вошла в комнату, как раз тогда, когда я закончил с изучением.


Сантелла тоже не сидела сложа руки и подготовила свой корабль к дальнему отлёту, кстати, Хелия тоже полетит с нами.


Только я узнал, что корабль готов к отлёту и стоит возле школьного причала, как решил не откладывать полёт в это мистическое пространство Таал.
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Глава 98. Возвращение. (Редакт).



Подготовка к отлёту была не слишком длинной. Самое главное, я составил записку матери Грана. В записке я выложил всё о себе и сказал, о том, что приложу все силы, чтобы спасти Грана, в чьём теле сейчас нахожусь.


Корабль Сантеллы, на котором мы должны лететь, выглядел как древний парусник. Только весь сделанный из железа, по бортам стояли большие шестерни, а снизу было множество шестерёнок, которые крутились в виде какого-то замысловатого рисунка.


На борту помимо меня, Сантеллы и Хелии, была ещё команда, которая собственно и будет управлять кораблём.


Когда корабль начал взлетать, я с интересом рассматривал окрестности и сам корабль. Снизу от корабля шло свечение, казалось корабль просто плыл по этому свечению. Мои размышление о плавании по свечению были недалеки от истины. Оказывается это свечение, что-то по типу потустороннего моря, которое существует везде, и с помощью механизмов научились управлять этим морем, тем самым поднимая корабли в воздух.


Попасть в пространство Гаал можно было только с края мира, поэтому нам предстояло пролететь несколько тысяч километров, прежде чем мы выйдем в пространство Гаал.


Теоретически можно было выйти через небо, но защита небес была настолько мощная, что пока нет технологии, которая способна пройти через защиту.


Кстати, солнце в этом мире было не такое, как я привык думать, ведь в моей реальности солнце, это громадный раскалённый шар, а вот здесь солнце это диск, который испускал свет и тепло. Этот диск двигался строго по заданному курсу и через некоторое время исчезал, а вскоре снова появлялся опять в начале своего курса. Причём исчезал в полном смысле этого слова и  после исчезновения солнца, в этом мире можно было увидеть пространство Гаал. Порой над миром часто пролетали ужасные монстры, которые были видны в чёрно-сером мире. В этом мире даже было понятие звезда, потому что в пространстве Гаал, существовали так называемые светлячки, которые светили словно звёзды, хотя ими и не являлись.


Хелия рассказала мне много интересного о пространстве, о мире и за такими разговорами прошло три дня. За эти три дня помимо разговоров, я успел потренироваться в создание магических механизмов и, у меня были определённые успехи в этом деле.


Наконец мы долетели до края мира, по сути я видел просто громадный обрыв, а дальше стоял туман, стеной до самых небес.


Только корабль влетел в этот туман, то весь содрогнулся, будто только что попал в шторм. Через некоторое время корабль перестало трясти, а ещё через минуту, мы вылетели в чёрно-серое пространство.


Слышать рассказы о Гаале и видеть это странное пространство своими глазами, это две разные вещи. Здесь была мрачная давящая атмосфера, при этом были часто видны множество каменных глыб, которые летали в этом пространстве. Кстати здесь, как и в космосе была невесомость, только было существенное отличие в том, что был воздух.


Все корабли для пространства Гаал, были оснащены специальными механизмами, которые создавали гравитацию.


В пространстве Гаал корабль мог двигаться с большой скоростью, так как никакого сопротивления из-за невесомости в пространстве не было.  Решив зря не тратить время, стал внимательно рассматривать округу магическим зрением, ища места, где есть много чистой маны.


Сейчас уже было около шести вечера, и наконец, мне удалось заметить мощное скопление магии на небольшом острове.


Остров был покрыт засохшими деревьями, а ещё на острове стояла башня, она была довольно высокая. Как раз от этой башни и исходила мощная магическая сила.


Когда я сказал подлететь к тому острову, от которого несло маной, то рулевой корабля побледнел и начал судорожно объяснять, что если мы туда подлетим, то все умрём.


Вздохнув, я понял, что придётся туда лететь своим ходом и когда уже хотел спрыгнуть за борт корабля, на палубу вышла Сантелла, которая подтвердила слова рулевого на счёт опасности острова. Помимо этого Сантелла начала меня отговаривать лететь к той башни, но я просто не став слушать, активировал свои крылья и под изумлёнными взглядами, рванул в сторону острова.


Примерно минут за восемь добрался до острова, и вскоре приземлился на него.


К удивлению на острове была гравитация, ещё здесь витала странная атмосфера, при этом было странное чувство словно, что за мной всё время наблюдают.


Не обращая внимания на таинственный взгляд, подошёл к башне и как только оказался возле двери, то она внезапно открылась, запуская меня внутрь.


Внутри башня на удивление была чистая, словно здесь кто-то живёт. Прихожая, в которой я оказался, была сделана в готическом стиле перемешанным со стимпанком, в общем, выглядело необычно.


Аккуратно выйдя из прихожей в коридор, медленно пошёл по нему и через некоторое время вышел в зал, посередине которого была круговая лестница, ведущая наверх.


Особо не раздумывая стал подниматься по лестнице, потому что наверху ощущал мощное излучение магии, к тому же там ещё было множество природной энергии. Видно здесь кто-то решил смешать магию, природную энергию и механизмы и в этом я убедился, когда поднялся на самый верх.


Наверху была громадная комната, здесь было множество столов и полок с разнообразными книгами и приборами, но большее внимание привлекал громадный механизм в виде сердца. От этого громадного механического сердца шли множество трубок, которые подводились к какому-то саркофагу.


Немного подумав, двинулся в сторону стола, который стоял сразу возле сердца, надеясь, что возле него удастся узнать что-то об этом странном механизме.


Только стоило мне подойти к столу, как вдруг прямо над столом появилась голограмма старого человека, на нём был одет белый медицинский халат, лицо было очень старое и морщинистое, а глаза ярко зелёного цвета.


-Если ты сейчас меня видишь, значит я погиб и моё творение не было доделано. Сейчас, записывая это сообщение, чувствую, что моя кончина близка. Итак, перед тобой находиться величайшее моё творение. Это механизированный генератор, который может кристаллизировать природную энергию, превращая её в ману, которая была утрачена в этом мире. Помимо этого с помощью концентрированной маны, этот механизм способен воссоздать почти любую материю, если известно её составляющие. Последние годы я работал над проектом «Новая раса».


Разумеется, правительство было заинтересованно моим проектом и они быстро захотели перевести его под свою юрисдикцию. Но мне не хотелось давать в руки правительства свою работу и силу, которую может предоставить моя технология, поэтому меня попытались убрать, из-за чего мне пришлось бежать в пространство Гаал. Здесь я продолжил свои изыскания по созданию новой расы, которая будет подчиняться мне.


Вот прошло уже более сорока лет и я почти достиг своей цели, за все эти годы кропотливо собирая знания и ДНК разных существ. Разумеется, одного ДНК было недостаточно, ещё надо была особая аура той или иной расы.


На пути к созданию новой расы у меня встала последняя проблема и самая важная это душа, потому что без неё у меня ничего не выходит. Разумеется, мне пришлось искать древние магические тексты о том, как завладеть душой. После познания магии душ, мне только оставалось найти подходящую к моему творению мощную душу. Такую душу мне удалось найти на самом глубоком уровне астрала, только за это пришлось заплатить цену, в укорочение своей жизни. Когда душа, что я создал, объединилась  с созданным мной телом, то произошло, то что я не ожидал. Душа быстро начала изменять тело и мне стало понятно, что я где-то допустил ошибку.


Сейчас я понимаю, что мне уже не успеть проверить свою ошибку и надо запускать оживление. И как я уже говорил, если ты меня сейчас слышишь, значит мне не удалось запустить оживление. Поэтому я прошу тебя, сделай это за меня. В награду тебе будет самый большой кристалл маны, что мне удалось создать и как только ты выполнишь действия, что записаны в моём дневнике, который лежит на столе перед генератором. Кашель… ладно у меня не осталось времени, прощай и заранее благодарю за выполнение моей просьбы…


Только голограмма исчезла, мне стало ясно, что придётся выполнить пожелание старика, потому что мне нужен этот кристалл маны.


Найдя на столе нужный дневник, я прочитал, что нужно делать…. Инструкция явно составлялась для дураков, потому что тут всё было подробно расписано.  Немедленно, я приступил к оживлению, быстро переключая нужные рычаги на генераторе, запустил процесс оживления.


Как только запустился процесс, вдруг позади себя почувствовал мощный поток магии, и развернувшись, увидел кристалл размером с голову, он был белого цвета и стоял на подставе, которая неожиданно появилась из-под пола. Взяв кристалл, быстро направился к лестнице, пока оживление не закончилось, но только не успел.


Вдруг саркофаг, что стоял недалеко, открылся, а там я увидел девушку, у неё было красивое тело, великолепное нежное лицо, каштановые волосы, что скатывались с плеч. Разумеется, девушка была обнажена, поэтому я даже засмотрелся и только через несколько секунд вернул над собой самообладание, но было уже поздно, потому что я почувствовал от новорождённой девушки просто невероятно мощное давление.


Не выдержав этого давления, упал на колени, а всё потому что это тело в котором я сейчас был, просто не способно противостоять столь мощной энергии. Внезапно девушка открыла глаза и в её тёмно-синих глазах, мне показалось, я увидел бездну.


-Чью душу достал тот старый идиот! – промелькнула в моей голове паническая мысль.


Неожиданно девушка вспышкой появилась возле меня, не успел я среагировать, как был схвачен за горло, а девушка спросила красивым голосом:


-Кто ты такой?


В ответ я мог только прохрипеть, к тому же чувствовал, что скоро задохнусь и как раз в этот момент она меня отпустила. После чего щёлкнув пальцами, создала красивое обтягивающее платье, оно было синего цвета, под стать её глазам, к тому же в готическом стиле.


-Ну, так кто ты? – снова спросила девушка.


-Сейчас меня зовут Гран, я искал тут магию… – тут я выложил этой девушки всё, потому что понимал, что утаивать от неё что-то это себе дороже.


-Что значит сейчас? – удивлённо спросила она выслушав мой рассказ..


-То и значит – пожал плечами и спросил – а как же зовут вас?


-Моё имя – девушка задумалась, после чего ответила – я была известна как Нариен.


-Приятно познакомиться – кивнул я и с интересом спросил – и что же вы теперь собираетесь делать?


-Пойду с тобой – с улыбкой сказала она.


-Зачем? – недоуменно и с опаской посмотрел я на девушку.


-Потому что ты меня вернул к жизни, поэтому я буду с тобой – заявила Нариен.


В ответ я лишь махнул рукой, после чего сказал:


-Делай что хочешь.


Сказав это, направился к лестнице и стал спускаться вниз, при этом размышляя о том, что наверняка оставаться рядом с Нариен будет опасно. Через некоторое время мы вышли из башни и только оказались снаружи, как ко мне подошла Сантелла и с беспокойством спросила:


-Ты цел?


-Ну а ты как думаешь? – усмехнулся я.


-Он уже новую девушку нашёл? – усмехнулась Хелия, что была позади Сантеллы.


-Её зовут Нариен – представил я свою спутницу.


-И откуда она тут? – с интересом спросила Сантелла.


Рассказав её  о том, что произошло в башне, я смог увидеть потерянное выражение Сантеллы, скорее всего она уже даже удивляться не может.


-Вот скажи почему, где есть ты, всегда происходят какие-то чудеса? – тяжело вздохнув, спросила Сантелла.


-А мне откуда знать – пожал я плечами – и кстати, мы можем открыть проход в другую реальность теперь у меня достаточно маны.


-Я уже заметила – усмехнулась Сантелла.


-И что, ты собираешься открывать проход прямо здесь? – с интересом спросила Хелия.


-Да, потому что хочу вернуться обратно, у меня ещё много дел в моей реальности.


Сказав это, положил перед собой кристалл маны, после чего сосредоточившись, стал тянуть энергию с кристалла и активировал «Астральное перемещение» и в это мгновение возле меня появилась тёмно синяя воронка.


-Вы со мной? – спросил я.


-Разумеется – кивнула Сантелла.


-Я всегда с тобой – заявила Нариен.


-Ну, тогда пойдём, но прежде скажи своим людям, что они свободны – сказал я Сантелле.


После моих слов она достала какой-то прибор и сообщила через него команде корабля, что они свободны. После этого, я сказал девушкам, что мы все пойдём по одному с интервалом в минуту и первый вошёл в воронку.


Пройдя воронку, я оказался в пустыне, недалеко от города Эрсалис и мне было радостно снова видеть эти пески.


Вдруг, я почувствовал сзади опасность и не успел среагировать, как меня насквозь пронзил серебряный луч, а сзади раздался голос:


-Прости, но ты должен умереть…


Упав на песок, я проклинал себя за беспечность, но всё равно не понимал, зачем Сантелле моя смерть.


Неожиданно я почувствовал как инородный поток маны, идёт в мою рану, мне стало понятно, что наконец, пришла, Нариен. Вылечив меня, она сразу начала допытываться, кто со мной это сотворил, при этом я видел в её глазах ярость. Мотивы этой девушки я тоже не понимал, но пока было ясно что она на моей стороне.


-Деметрия – сказал я, на миг во взгляде Нариен, появилось недоумение, но когда она увидела моего фамильяра, то шокировано уставилась на неё.


Не обращая внимания на Нариен, попросил Деметрию принести сюда моё тело, что она быстро выполнила. Только тело оказалось возле меня, как я ощутил, что меня тянет в это тело, причём в прямом смысле этого слова. Расслабившись, позволил странной силе притяжения затянуть мою душу в моё тело.


На миг, вокруг была кромешная тьма и, вдруг в глаза ударил яркий свет, а над собой, увидел лицо Деметрии, которая с интересом спросила:


-Как себя чувствуешь?


-Хорошо – сказал я, прислушавшись к себе.


-Где… я? – раздался хрип около меня.


Посмотрев в ту сторону, обнаружил, что Гран вернул контроль над своим телом. Не теряя времени, я поднялся и вырубил Грана. Только он потерял сознание, я вернул контроль над «Астральным перемещением» и поменял точку высадки, на дом Грана, после чего закинул самого Грана в воронку и она сразу закрылась.
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Глава 99. Заточение (Часть 1). (Редакт).



-И зачем ты это сделал? – удивлённо спросила Нариен.


-Потому что не хотел, чтобы он оставался в этом мире – спокойно ответил я.


-Почему?


-Он бы здесь погиб и очень быстро – уверенно сказал я.


-Ясно – задумчиво кивнула Нариен – кстати, а почему на тебя напала эта Сантелла?


-Спроси чего полегче, потому что я и сам без понятия, зачем она это сделала – мрачно сказал я и добавил – вот только она пожалеет за то, что ударила мне в спину!


Неожиданно будто из воздуха появилась Аврора, у неё на лице было беспокойство и увидев меня, она была рада и в тоже время зла, поэтому подойдя ко мне, залепила неплохую пощёчину, от чего у меня даже в глазах помутнело, а в голове раздался звон.


-Зачем ты это сделала? – недоуменно спросил я, потирая щёку.


-Потому что ты заставил госпожу и меня волноваться! – возмущённо сказала Аврора.


-Прости – тут же опустил я голову – просто червоточина, оказалась намного опаснее и непредсказуемой чем я предполагал.


-Ладно, ты жив и то, хорошо. Боюсь иначе, госпожа разорвала меня на миллионы кусочков – с улыбкой сказала Аврора.


-Не думаю – покачал головой – ты не забывай, я с ней связан и если бы умер, то она сразу это почувствовала – с усмешкой сказал я, вспомнив «Одержимость».


-Мне вот интересно, каким образом эта Сантелла смога скрыться настолько быстро? – задумчиво задала важный вопрос Нариен.


-Кстати да, она слишком быстро ушла – удивлённым голосом сказал я.


-Я, кажется, знаю как – невозмутимо сказала Аврора.


-Как? – с интересом посмотрел на Аврору.


-Всё просто, она телепортировалась с помощью какого-то заклинания, тут остался след от него – тут же ответила Аврора.


-Ладно, надо всё-таки выполнить миссию в червоточине, что я взял – вздохнув, сказал я


-Ты дурак? – с усмешкой спросила Деметрия.


-Нет - покачал головой - теперь буду аккуратнее и кстати, та аномалия в которую я попал наверняка очень редка, так что не думаю, что несколько раз нарвусь на неё –  объяснил свою позицию.


После этих слов активировал «Астральное перемещение» и только открылась передо мной воронка, как внезапно Аврора, первая вошла в неё.


Тяжело вздохнув, двинулся за ней, за мной вошла Нариен и воронка исчезла, после чего рядом со мной появилась Деметрия.


Вокруг ничего не было кроме песка и громадных чёрных камней, внимательно посмотрев на камни, вспомнил, что за минерал мне надо найти, сразу стало понятно, что эти камни и есть тот самый минерал из задания.


Аккуратно подойдя к камню, вдруг справа почувствовал опасность и резко отскочил назад, увидел на чёрном камне силуэт напоминающий ящерицу, только размером с собаку.


Немного подумав, я решил испытать мощь заклинаний механизмов, и к удивлению, стоило мне только подумать о механизме воздушной пули, как передо мной появилось завихрение воздуха. Немедленно я атаковал эту невидимую ящерицу и неожиданно, вокруг неё вспыхнула защита, к тому же я смог её рассмотреть. Это и вправду была ящерица, только у на конце хвоста у неё было жало.


В этот момент это существо спрыгнуло с камня и устремилось на меня. Я воссоздал механизм «Леденящий лес» температура вокруг меня резко упала вниз, помимо этого я почувствовал, как задействовался мой росток «Мороза». Самое интересное, мана тратилась не слишком быстро, что, несомненно, радовало.


В этот момент, ящерица уже была почти возле меня, я же взмахом руки заморозил его вместе с коконом, что вспыхнул вокруг него. Вдруг полусфера льда треснула и оттуда вырвалась ящерица и уже было хотела наброситься на меня, но в этот момент из под земли прямо в тварюшку ударило три копья пронзив её насквозь.


После этого, я деактивировал механизм и в этот момент Аврора удивлённо спросила:


-Что это было?


-Ничего особенного, позже расскажу – махнул я рукой, опять подойдя к чёрному камню.


Немедленно достав из пространственной сумки резак, я напитал его маной, после чего начал резать чёрный камень. Резать его оказалось не просто, но у меня всё получилось.


Отрезав довольно внушительный кусок, я с радостью сказал:


-А теперь можно и возвращаться!


-Так просто! – удивлённо воскликнула Аврора.


-Просто в этот раз мне, можно сказать, повезло – довольно сказал я.


После этих слов, активировал Астральное перемещение, создав воронку прямо к отделению искателей в Ауруме и пройдя через портал, сразу направился в здание, что было передо мной.


Как и в прошлый раз, в зале отделения искателей было чрезвычайно людно, в этот момент за мной вошли девушки, которые сразу попали в центр внимания.


Особо не обращая на то, как к девушкам пытаются пристать, двинулся к регистрационному окну, там сдав своё задание, получил награду в два с половиной миллиона кредитов и в сто миллионов опыта. Разумеется, в тот раз я брал задание лишь из-за того, что давали целых сто миллионов опыта, причём задание не слишком сложное, хотя опасное.


Только взял свою награду, как вдруг раздался взрыв… развернувшись, я посмотрел на то, как толпа расступилась от девушек, а какой-то мужик валялся прямо около доски и объявлением и стонал от боли.


-Пойдёмте – спокойно сказал я девушкам, направляясь к выходу.


-Стоять, сначала оплатите штраф за причинённые беспорядки в отделение искателей – раздался красивый женский голос.


-Сколько? – спросил я развернувшись.


Перед собой я мог лицезреть сногсшибательную женщину,  у неё были чисто белые волосы, на устах была насмешка, а в кроваво красных глазах плескался интерес. Её черты лица были утончённые и заставляли смотреть на неё вечно, хотя я был не подвластен её чарам красоты.


-Миллион кредитов – сказала она мне.


Достав карту с деньгами, мысленно дал команду миллион и, прямо у меня в ладони появилась точно такая же карта с миллионом, после чего я кинул её в сторону женщины и спросил:


-Всё?


-Да – кивнула она и растворилась.


Только я развернулся, как тут же почувствовал сзади опасность и, в этот момент среагировала Аврора, которая окружила меня защитой.


Развернувшись, я смог лицезреть, как несколько парней были откинуты от меня щитом, эти трое злобно смотрели на меня и, смотря на них, не понимал, с какого перепугу они на меня напали.


-Вы кто такие? – спросил я.


-Убейте его во имя всевышнего!!! – заорал один парень.


После чего в мою сторону кинулось аж несколько десятков человек людей из толпы, у всех были активны заклинания, которые в этот момент летели в меня.


-Не вмешивайтесь – громко сказал я.


В мгновение ока вспышкой переместился за спины противников и быстро сложил конструкцию кровавого шара. Четыре красных шара пронзили насквозь около семи человек, так как стояли друг возле друга. Толпа, смотря на то, что только произошло, изумлённо ахнули.


  -Убить!!! – яростно заорал парень недалеко от меня и атаковал мечом.


В этот момент у меня был активен кокон, на пять тысяч маны,  и когда атака противника не прошла, я схватив его  вцепился ему в шею, выпив всю кровь.


-Прекратить!!! – опять раздался красивой голос, женщины, которая попросила меня заплатить за устроенный беспорядок.


Только вот парни, что атаковали меня даже не обратил внимание на крик, ринувшись всей толпой в мою сторону. Максимально быстро создав конструкцию механизма «Пространство тьмы» и в этот момент вокруг меня распространилась непроглядная тьма.


Используя чувство крови, достал катану и рванул в сторону ближайших противников и стал резать их как свиней. Таким образом, я перебил всех своих противников, и когда тьма рассеялась, на полу лежал только пепел и мумии убитых мной противников. Все кто видел это с ужасом, уставились на меня, я же равнодушно взглянув на людей, вложил катану в ножны и хотел было уйти, как меня опять остановила женщина.


-Ты нарушил одно из главных правил искателей – строго сказала она.


-Да? И какое?? – с интересом спросил я.


-Навредил гильдии Искателей – спокойно сказала женщина.


-Вы хотите сказать, что я навредил гильдии Искателей тем, что защищал свою жизнь? – с усмешкой спросил я.


-Не совсем, один из тех кого ты убил, был сыном главы центрального отделения искателей – сказала женщина, указывая на один из трупов.


-Он первый напал на меня первый и поплатился и если бы не моя подруга, то боюсь я бы был труп – холодно сказал я.


-Я понимаю – тяжело вздохнула женщина – но всё-таки я обязана тебя убить, так как мне был дан прямой приказ от главы.


Неожиданно прямо передо мной появилась Аврора и холодно сказала:


-Ваша вездесущая гильдия наверное хочет, чтобы в серединном домине мира демонов о искателях осталось лишь упоминание?


В этот момент женщина недоуменно посмотрела на Аврору, вскоре на её лице появилось понимание, и она удивлённо сказала:


-Не думала, что у этого мальца есть настолько сильный покровитель, правая рука Остелии Кройц, Аврора, по прозвищу Кровавая!


-Если ты знаешь меня и мою госпожу, то попрошу больше не трогать его – указала на меня Аврора.


-Я то может и не трону, но вот глава центрального отделения искателей, наверняка сделает всё, чтобы отомстить за смерть своего сына – прикрыв глаза сказала женщина.


-Тогда я должен добраться до этого главы первым – с усмешкой сказал я.


-Он тебя сильнее – уверенно сказала женщина.


-Вот мы и проверим, кто сильнее – ярко улыбнулся.


-Твоё право. Ах да, если ты всё-таки рискнёшь атаковать главу, то хочу сказать, что на его стороне бог, которые высокомерно называет себя всевышним – с улыбкой сказала женщина.


-Спасибо за интересную информацию, мисс…


-Эривия Делькан – тут же представилась женщина, правильно истолковав мою паузу.


-Приятно познакомиться, моё имя Тенебрис, а теперь позвольте откланяться.


После этих слов двинулся к выходу, мои спутницы пошли за мной, а Эривия, лишь хмыкнув, исчезла.


Когда мы выбрались из здания, то я немедля активировал «Астральное перемещение» к себе домой и спокойно вошёл в воронку, что появилась передо мной.


На часах уже было одиннадцать вечера, но в доме слышалась какая-то ругань, судя по голосу, это была Зареэль, а вот второй, это был незнакомы мужской голос.


Войдя в гостиную, увидел красивого мужчину, который с серьёзным лицом что-то доказывал Зареэль, а в ответ она, яростно кричала, чтобы он выметался.


-Что тут происходит! – громко сказал я, так как меня до сих пор  не заметили.


-Ты, наконец, вернулся! – радостно воскликнула Зареэль.


-Не уходи от темы! – яростно воскликнул мужик – ты ведь знаешь, что я тебя люблю и из нас получиться отличная пара богов!!!


-Сгинь!!! – яростно воскликнула Зареэль – я хочу избавиться от жалкой божественной души и наконец, стать свободной от бремени и обязательств!!!


-Да как тебе такое в голову могло прийти! Не говори глупости! Бог - это высшее существо! Так что хватит сопротивляться своей судьбе и стань уже моей!!! – яростно воскликнул мужик.


-Я смотрю ты совсем непонятливый?! В гробу видала я вашу судьбу и тебя в придачу! В бесконечных реальностей существует множество существ, которые считают богов не лучше букашек! – и уже спокойно сказала – так что попрошу тебя уйти, пока я лично не вышвырнула твою тушу.


-Ты пожалеешь об этом! – сказал мужик с яростью – совет тебе этого не простит!


-Свали уже – после этих слов Зареэль перевела взгляд на меня и чуть смутившись, сказала – прости за этот каламбур, я не думала, что этот урод, найдёт меня.


-Не волнуйся – с улыбкой сказал я.


-Кстати, я смотрю, ты опять где-то отрыл красивую девушку? – с усмешкой спросила Зареэль, указывая на Нариен.


-Я не виноват, просто так сложилось – вздохнув сказал я, разводя руками.


-Ну-ну, пойдём, расскажешь свою басню – с улыбкой указала на диваны Зареэль.


Только я сел на диван, в комнату вошли Анастасия и Лилит, которые, судя по выражениям лиц, были счастливы видеть меня. Только все разместились на диванах, я приступил у рассказу о том, что произошло со мной за все те дни, что меня не было тут…
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Глава 100. Заточение (Часть 2). (Редакт).



Когда девушки услышали мой рассказ, то они были поражены, но не верить мне у них причин не было.


-Никогда не слышала о расе Вей’аль – удивлённо сказала Зареэль.


-Я слышала о этой расе – внезапно сказала Аврора – это безжалостные существа, которые ради миссии или выгоды для себя уничтожат все препятствия.


-Только вот зря она меня пыталась убить – холодно сказал я.


-Ладно – …зевок… – я пойду спать – сказала Зареэль.


-Я тоже, пожалуй, посплю – вздохнув, сказал я.


-Нет, спать этой ночью ты не будешь, потому что мы по тебе соскучились – внезапно сказала Анастасия.


-Стесняюсь спросить, кто это мы? – подозрительно уставился на Анастасию.


-Я и Лилит – с улыбкой сказала Анастасия.


-Эх, придётся потрудиться… - пробормотал я.


-Что ты там бормочешь? – обняв меня, спросила Лилит.


-Да так… - уклончиво махнул я рукой.


Эту ночь, как предрекала Анастасия, спать мне не дали, потому что эти две тигрицы, можно сказать изнасиловали меня. Хотя честно говоря, я был не против такого, а когда девушки всё-таки утомились, то лежа размышлял о своей испорченности...


Хотя честно сказать меня не слишком корёжит из-за того, что у меня не одна женщина, но из-за воспитания, всё время в голову приходят ненужные мысли.


-И что же ты так волнуешься? – неожиданно спросила Лилит, прошептав на ухо нежным голосом.


-Да вот… - тут я рассказал предмет своего так сказать волнения.


-Хахаха – тихо рассмеялась Лилит – ты и вправду дурачок. Как думаешь, если бы у нас был такой же менталитет, как и у людей твоего мира, а именно твоей страны, то Остелия спокойно смотрела на то, что ты имеешь возле себя столько девушек? Разумеется, нет. Но к счастью у нас нет таких глупых предрассудков и, чем больше мужчина имеет девушек любящих его, тем он лучше и Остелия, скорее всего даже гордиться тем, что ты имеешь, столько девушек.


-Ха, к тому же не совсем обычных девушек – усмехнулся я.


-Догадливый – снисходительно улыбнулась Лилит – кстати, в демоническом мире у тебя просто неимоверно много врагов – лукаво улыбнулась она.


-Эээ… - непонимающе протянул я.


-Что ты так на меня смотришь? Неужели не догадался?? – удивлённо спросила Лилит.


-Только не говори, потому что многие завидуют тому, что вы со мной – задумчиво сказал я.


Судя по яркой улыбке Лилит, я попал в точку.


-Там что и правда такой дефицит с женским населением? – со вздохом спросил я.


-Не совсем так – с улыбкой сказала Лилит – просто ты захапал себе самых красивых, ты можешь себе представить, сколько демонов за нами ухаживало? Я тебе скажу, что очень много и хоть они получали отказы, но всё рано приходили свататься, да что там... до сих пор приходят.


-Я уже ревную – шутливым тоном сказал я.


Внезапно Лилит нежно поцеловала меня, после чего сказав:


-Можешь быть спокойным, я ни на кого тебя не променяю.


Около часа провалявшись в постели с Лилит, я, встав, решил найти что-нибудь перекусить, но только подошёл к кухне, как вдруг раздался странный гулкий звук, словно кто-то дул в громадную трубу, которая была возле дома.


Помимо этого, вдруг почувствовал, что больше не могу управлять своей маной, даже коснуться не могу, хотя чувствую её.


Не медля рванул в сторону выхода из дома и, только стоило мне открыть дверь, как я увидел чёрное пространство.


-Что только что произошло? – раздался сзади голос Зареэль.


-Кажется, мы заточены – мрачно сказал я.


-Что?! – тут она меня отодвинула от двери и уставилось на тёмное пространство


-Чёрт, Рог Мёбиуса!!! – яростно воскликнула Зареэль.


-Что за рог? – недоуменно спросил я.


-Этот рог отправляет объекты, в подпространство, в этом пространстве нельзя воспользоваться магией, в общем, идеальное заточение – тяжело вздохнув и закрыв дверь, сказала Зареэль.


-А что будет, если выйти из дома?


-Ты попадёшь в брешь, которая ведёт на дорогу пустоты и пропадёшь навсегда – с задумчивым выражением сказала Зареэль.


-Кстати, почему я не чувствую остальных – нахмурился я.


-Потому что магия заблокирована – усмехнулась Зареэль.


-Проблема в том, что чувства мои не заблокированы и сейчас я чувствую только тебя – задумчиво сказал я и, сорвавшись с места рванул к своей комнате.


Войдя в свою комнату, я никого не обнаружил, да и кровать была аккуратно расстелена, словно здесь никого не было.


-Скорее всего, нас перенесли в зеркальный дом, который был воссоздан в подпространстве – раздался за мной голос Зареэль.


-Ну и хорошо. Только сейчас возникает главный вопрос, почему только нас двоих забрали? – задумчиво, посмотрел на Зареэль.


-Рог Мёбиуса находиться у южного пантеона богов и наверняка они хотели заточить только меня, а ты случайно попал под воздействие – слегка смутившись, сказала Зареэль.


-Если я отсюда выберусь, то рано или поздно отыщу ту падлу, которая нас заточила и сдеру с него кожу, после чего отправлю в глубины астрала! – зло сказал я.


-Ты не выберешься отсюда, вампирёныш - вдруг раздался, будто отовсюду мужской голос – а у Зареэль есть шанс, если она согласиться стать моей рабыней, раз не захотела быть женой.


Разъярённо ударив в стену, пробил её свои кулаком, прошипев:


-Не существует тюрем, из которых невозможно сбежать!


После этих слов, сел медитировать, и быстро вошёл в спокойное состояние. Тут мне стало ясно, что выход есть и он был прямо передо мной. Ведь я до сих пор могу чувствовать ману, а судя по словам Зареэль, она этого чувствовать, скорее всего, не может.


Вспомнив астрал, попытался ощутить его, но астрал всё время ускользал, но я не сдавался. Не знаю, сколько я так времени просидел, но неожиданно меня выкинуло в астрал. Осознав, что теперь моя энергия мне подчиняется, начал заполнять свою ауру маной


Переполнив ауру маной, вернулся обратно и только очутился в доме, как неожиданно мне показалось, словно реальность начала дрожать вокруг меня и раздался треск, похожий на тот, когда трескается стекло.


-Что с тобой!!! – поражённо воскликнула Зареэль.


-Со мной всё прекрасно, но у меня к тебе вопрос, что будет, если я сейчас разорву пространство? – с интересом уставился на шокированную девушку.


-Мы попадём в  пространственный лабиринт, который может нас либо убить, либо вывести в изначальный мир – на автомате сказала Зареэль, при этом всё ещё с шоком смотря на меня.


-Изначальный мир? – недоуменно переспросил я.


-То есть мы вернёмся обратно в то место, откуда нас переправили в это пространство – тут же пояснила Зареэль и с настороженным удивлением спросила – только не говори, что ты можешь разбить пространство?!


-Сейчас могу, как ни странно в этом месте оказалось очень слабое пространство.


После этих слов, взмахнул рукой, и прямо передо мной, появилась трещина с тёмным пространством внутри.


-Удивительно! Ты можешь управлять магией!!! – воскликнула Зареэль и тут же недоуменно спросила – а почему тогда не создашь портал, с помощью которого ты переместился в дом?


-Потому что у меня нет столько маны, чтобы переместиться из одного пространство в другое – тяжело вздохнув, сказал я.


-Ой, точно, я совсем забыла, ведь такие перемещение чрезвычайно затратные, без каких либо дополнительных артефактов – сказала Зареэль, а её щёки слегка порозовели.


-Ну, что пошли, рискнём и выберемся отсюда? – с улыбкой спросил я.


-Разумеется, пошли! – воодушевлённо сказала Зареэль и первая вошла в разлом.


Войдя за девушкой, мне показалось, будто меня кто-то сплющил, после чего начал разрезать. Через некоторое время эти противные ощущения исчезли, оставив гадкое послевкусие.


Вдруг тьма, что до этого окружила меня, внезапно развеялась, а я оказался в каком-то лесу. Недоуменно оглядевшись, глубоко вздохнул понял, что и вправду оказался в лесу, причём широколиственном.


-Ты как? – неожиданно раздался за мной голос Зареэль.


-Да вроде норм, но не думал, что через разломы так неприятно ходить – сказал я, при этом опять вспомнив те ощущения с содроганием.


-В этом ты прав – кивнула Зареэль.


-Кстати, а где мы? – с интересом спросил я.


-В пространственном лабиринте, тут всё разнообразно и непостоянно, например, этот лес может внезапно сменится другим пейзажем, чем собственно и опасно ходить лабиринтом пространства – мрачно сказала Зареэль.


-Значит мы сейчас в другом мире? – недоуменно спросил я.


-Да, но мы привязаны к пространству и скоро нас начнёт кидать по мирам, в некоторых мы будем присутствовать своим телом, а в других как будем словно призраки – тяжело вздохнув объяснила Зареэль.


-Ну что же двинули тогда, нечего стоять на месте – сказал я и спросил – кстати, а как мы узнаем выход?


-Как только найдём выход, то сразу поймём, что это он – уверенно сказала Зареэль.


-Эх – вздохнул – ладно, доверимся твоим прожитым годам.


-Грубиян! – воскликнула Зареэль – мне всего-то двести тридцать лет – надула она губки.


-А мне семнадцать – с ухмылкой сказал я.


-Что?!!! – недоверчиво уставилась на меня Зареэль.


-Только не говори, что ты не знала? – удивлённо посмотрел на неё.


-Я думала, тебе как минимум сто лет – удивлённо сказала Зареэль.


-Вообще-то до того, как стал вампиром, я был человеком – с ухмылкой сказал я.


-И ты хочешь сказать, что из человека стал вампиром, помимо того высшим!!! – опять воскликнула она.


-Хватит кричать, потом как-нибудь расскажу, о том, как я стал вампиром, а сейчас лучше сосредоточиться.


Сразу после моих слов, показалось, что реальность содрогнулась, и мы вдруг очутились в каком-то городе сразу посреди толпы, но из-за большого количества людей, на наше появление не обратили внимания.


Вокруг было несколько небоскрёбов, в небе виднелась громадная линия, явно сделанная искусственно, судя по виду, скорее всего какая-то громадная космическая станция.


-Похоже, мы в техническом мире – сказала Зареэль, подойдя встав рядом со мной.


Только я хотел согласиться, как вдруг впереди раздался мощный взрыв, после чего крики и плач. Без промедления рванул в сторону взрыва, пробегая меж толпой, выбежал на площадь. Оказавшись на площади увидел, как повсюду были разбросаны куски бетона, на дороге раскинутые машины. 


Судя по всему, взрыв произошёл на переходе, как раз в то время когда люди переходили дорогу.


-Хаха вы жалкие люди, познайте отчаяние!!!


Раздался высокомерный голос из эпицентра взрыва и оттуда вышел явно человек внезапно он поднял руку вверх и побитые машины, тоже взлетели вверх.


-Телекинез! – удивлённо воскликнул я.


-Бегите, это изменённый!!! – раздались крики и тут же в народе началась паника.


Вдруг машины, что взлетели вверх, устремились прямо в сторону толпы и тут я увидел, как одна из машин летела в сторону ребёнка. Выругавшись, в мгновение ока вошёл в ускоренное восприятие и быстро подобрался к ребёнку. Немедленно активировал механизм «Пространство льда» и вернув восприятие в норму, схватил льдом приближающеюся машину и откинул её.


-Беги! – воскликнул я посмотрев на ребёнка.


Мальчик в ответ лишь кивнул, после чего рванул в сторону убегающей толпы и в этот момент раздался яростный восклик:


-Кто ты такой, чтобы вмешиваться!!!


Холодно улыбнувшись, в мгновение ока создал конструкцию заклинание «Кровавые шары» и не тратя времени запустил их в псионика.


Только к моему удивлению тот, остановил мои шары и откинул их в мою сторону.  Усмехнувшись использовал ускорение и за несколько секунд оказался возле своего противника. Не успел парень удивиться как моя катана пронзила его сердце.


-Не… может, быть… – прохрипел он и осыпался пеплом.


Вдруг реальность опять задрожала, в следующее мгновение, я оказался в каком-то помещении, рядом со мной стояла задумчивая Зареэль. Самое, что странное девушка была прозрачной и, тут я обратил внимание на свою руку, которая держала прозрачную катану и сама была прозрачной.


-Так значит, теперь мы призраки? – удивлённо спросил я.


-Ага – кивнула Зареэль – и теперь надо быть аккуратней, есть много сущностей, которые пожирают призраков, а как ты, наверное, знаешь, призраки это души, что обрели эфирную плоть – предупредила она.


Вдруг раздался злобный вой и посмотрев в сторону откуда я его услышал, увидел жуткую тварь, у неё была зубастая рожа, узкие глаза с вертикальными зрачками, задние ноги похожи на собачьи, а передние похожи на человеческие руки с сильно вытянутыми когтистыми пальцами.


Вдруг дверь в помещение выбивается и сюда вбегает человек, у него были чёрные волосы, на правом глазу повязка, а за спиной два меча. Неожиданно парень достал один из своих мечей и атаковал монстра, но он отскочил от него.


В этот момент парень подняв ладонь, сформировал огненный шар, который устремился в монстра. Раздался глухой взрыв, после чего монстра откинуло к стене. Тут же парень немедленно подскочил, к ещё не очухавшейся от взрыва твари и всадил ей в спину свой меч. Только тварь сдохла, парень вытащил клинок и вытерев его от чёрной крови, схватил труп твари и потащил его из тёмного помещения.


Я уже хотел было пойти за этим странным человеком, как внезапно у меня в голове раздался странный шёпот.


-Уходим отсюда быстро, это место проклято!!! – воскликнула Зареэль, которая до этого была спокойна.


После этих слов, схватив меня, она устремилось к выходу, а на том месте, где мы только что стояли, появилась женщина, у неё было перерезано горло и она жутко смотрела на меня…
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Глава 101. Заточение (Часть 3). (Редакт).



Неожиданно я почувствовал атаку на свою душу, казалось, будто что-то холодное и злое пытается овладеть мной, сделав послушной марионеткой.


Немедленно использовал «Море души» и меня сразу окутала мощная энергия. Самое странное было то, что красное пламя вспыхнуло не внутри меня, а снаружи.


В мгновение ока женщина призрак приблизилась к нам и в этот момент её окутало моё пламя, спалив дотла.


Зареэль от удивления  даже остановилась, но зря, потому что в этот момент, когда мы очутились на улице, вокруг нас появилось десятка два таких же духов, как и та страшная женщина с перерезанным горлом.


-Не знаю, что сделал в прошлый раз, но сейчас самое время это повторить – неровно сказала Зареэль.


Закрыв глаза, коснулся моря души, после чего и сформировав множество огненных копий, запустил их в сторону призраков. Только вот часть моей атаки прошла в пустую, так как оказалось, что некоторые призраки могут телепортироваться на небольшие расстояния.


Неожиданно перед нами появился тот человек, что победил до этого монстра, взмахом руки он отправил волну огня, которая отогнала призраков от нас. Не останавливаясь, парень достал тот же меч, что и в прошлый раз и в мгновение ока приблизился к призраку, а когда нанёс удар по нему, то раздался визг. После чего призрак начал распадаться пеплом, в эту секунду ещё один призрак появился за спиной парня, но внезапно вокруг него вспыхнул золотой щит, который отразил атаку призрака. Тут же щит волной откинул всех призраков, которые приблизились к парню.


Немедля сформировал из моря души холод, которой мощной волной окутал призраков, слегка заморозив их, и в это мгновение парень не сплоховал, разрезав замерших призраков.


Вдруг парня схватил один оставшейся призрак и в это мгновения, я немедленно достал свою катану, после чего атаковал призрака и моя катана так же разрезала призрака пополам, как и меч парня.


Только призрак осыпался пеплом, реальность опять задрожала и в следующее мгновение пейзаж поменялся. На этот раз мы оказались в мрачном месте, здесь не было ничего кроме чёрной земли, а в небесах мрачное чёрное солнце, а энергия вокруг была настолько противной, что даже тошнило.


-Где мы? – сказал я морщась.


-Добро пожаловать в погибающий мир – мрачно сказала Зареэль.


-Какие тут имеются опасности? – спросил я, настороженно разглядывая окрестности.


-Множество опасностей, самая главная заключается в том, что этот мир может в любую секунду быть поглощён тварями мрака. Кстати, а вот сейчас к нам приближается ещё одна опасность, это собственно сами твари мрака.


После слов Зареэль, я увидел, как со всех сторон в нашу сторону неслось множество существ, здесь были и скелеты, и псы окутанные чёрным пламенем, и громадные монстры похожие на великанов, чья кожа была чёрного цвета.


-Хорошо, что мы тут не призраки.


После этих слов, Зареэль подняла руку и в небе появился сложный магический круг, после чего вниз ударил луч света, который сжигал приближающихся к нам тварей.  Внезапно луч света быстро начал мрачнеть, после чего превратился в столб тьмы и рассеялся.


Не теряя времени, я вслед за Зареэль использовал «Пламя истинной крови» и только вокруг меня вспыхнуло красное пламя, оно показалось ярче солнца в этом мрачном мире и сожгло всех приблизившихся тварей мрака. Окружив нас красным огнём, стал ждать, когда нас отсюда уберут.


Ждать пришлось не слишком долго, потому что реальность опять задрожала, и на этот раз нас переместило в тронный зал. Самое паршивое, что вокруг было множество людей, а точнее не совсем людей.


-У меня не слишком хорошая новость, мы в мире демонов и сейчас находимся во дворце какого-то правителя – тихо сказала Зареэль.


-Надеюсь, нас отсюда быстро выкинет, то мне что-то не нравиться местные взгляды – так же тихо прошептал я.


Вдруг раздался громкий восклик:


-Схватить нарушителей!!!


Неожиданно возле нас появилось два демона с призрачными крыльями, и атаковали меня копьём, но я немедленно сформировал «Кокон» и принял на себя вражескую атаку.


И в это мгновение передо мной появилась золотая печать, которая откинула от меня демонов. Вдруг откуда-то ещё вылезло десяток демонов с копьями, они немедленно набросились на меня и Зареэль.


Подняв руку, вверх сформировал «Печать наследия» и в моей ладони, что я поднял, вспыхнуло чёрное пламя. Волной чёрного пламени, оттеснил противников, при этом ругаясь на долбанную систему пространственного лабиринта. Всё потому что на то, чтобы выкинуло с того или иного мира, нужно разное время.


Сформировав чёрную косу, резко переместился вперёд к ближайшему демону, неожиданно раздался красивый знакомый голос:


-Прекратить!


Демоны воины сразу же отскочили от меня, я тоже остановился, потому что этот голос был чрезвычайно знакомый, только в том, что я помнил, не было такой власти, как сейчас.


-Остелия – удивлённо прошептал я.


Вдруг я почувствовал, что меня сзади обняли, после чего раздался шёпот:


-Что ты здесь делаешь?


-Скажем так, я тут проездом – ответил я.


В этот момент все кто был в зале уставились в мою сторону, словно увидели то, чего не может быть.


-Мы находимся в пространственном лабиринте – внезапно сказала Зареэль.


-Что произошло? – серьёзно спросила Остелия.


-Ну, в частности я виновата, что так всё получилось – тяжело вздохнула Зареэль, при этом я почувствовал, что руки Остелии напряглись – но в общем меня и Тенебриса заточили в подпространстве и у нас не оставалось выбора кроме как пробить пространство и уйти в лабиринт.


-Кто заточил вас? – спокойно спросила Остелия, только я почувствовал в её словах холод и ярость.


-Скорее всего, боги пантеона – тут же ответила Зареэль.


Вдруг я почувствовал пространственные колебания и сказал:


-Сейчас мы исчезнем.


Внезапно Остелия меня поцеловала и что-то передала мне в руки и отстранившись сказала:


-Это поможет вам за кратчайшие сроки найти выход из пространственного лабиринта…


В этот момент Остелия исчезла и мы оказались в каких-то джунглях, неожиданно из предмета, который мне дола Остелия вылетел шар света.


-Быстрее идём за шаром! – воскликнула Зареэль.


Немедленно мы пошли за шаром, который двигался с довольно большой скоростью. Пробегая меж деревьев, я пару раз чуть не навернулся из-за проклятых лиан.


Вдруг шар остановился и исчез, в этот момент реальность задрожала, а пейзаж опять изменился...


Повсюду раздавались взрывы, земля дрожала, но в этот момент я осознал, что под ногами металл, а не земля.


Оглядевшись, я увидел, что мы на каком-то корабле, причём этот железный корабль летит в небе. Справа от корабля, на котором я сейчас стоял, летел ещё один корабль, у него было множество пушек и сейчас все пушки одновременно выстрелили по нам.


-Чёрт! – воскликнула Зареэль.


После этих слов вокруг меня и Зареэль вспыхнули щиты, который не дали мне и ей быть разорванными на куски.


Как раз в эту секунду снова появился светящийся шар, за которым я сразу же рванул, Зареэль слегка замешкалась, но вскоре тоже устремилась за мной.


Корабль, на котором мы сейчас находились, начал падать, а шар, что летел по палубе, неожиданно свернул в сторону и вылетел за пределы корабля. Не колеблясь, призвал крылья и взлетев, рванул за шаром. За спиной Зареэль вспыхнул свет, и появились великолепные белые крылья, она тоже полетела вслед за мной.


Как и в прошлый раз, шар через какое-то время остановился, и стоило нам подлететь, как реальность задрожала, и пейзаж снова изменился. Теперь мы оказались в каком-то средневековом городе, здесь было много людей, стояли каменные дома, из которых самые высокие были всего лишь в три этажа.


Дрога была в частности каменная, но были и деревянные площадки, люди с интересом рассматривали нас с девушкой, но ни страха, ни удивления не было.


Тут опять появился шар, и я с Зареэль последовали за светящимся шаром, пробежав несколько улиц мы оказались возле выхода из города и только выбрались за стены,  как шар рванул в сторону местного кладбища.


Стоило нам войти на кладбище, как реальность снова задрожала и в следующую секунду я увидел перед собой дверь своего дома, а вокруг была кромешная тьма. Открыв дверь, увидел свою прихожую и с облегчением вздохнул.


-Мы, наконец, выбрались из пространственного лабиринта! – радостно воскликнула Зареэль, когда мы вошли в прихожую.


-Хорошо, что Остелия дала мне эту штуку – сказал я, посмотрев на шар, который казалось, был сделан из драгоценного камня.


-Это «Око»! – удивлённо воскликнула Зареэль.


-Око?


-Ага, один из специфических и весьма полезных артефактов, с помощью него можно выбраться из любого места! – объяснила Зареэль.


-Если судить по твоему удивлению этот артефакт очень редкий – предположил я.


-Не то слово – вздохнула Зареэль – никогда не слышала, чтобы столь ценный артефакт вообще кому-то давали даже посмотреть.


-А откуда ты знаешь об этом артефакте? – с интересом спросил я.


-Разумеется, из книг, я ведь когда была в мире богов, много читала – с улыбкой сказала Зареэль.


-А вот и наша пропажа!


С этими словами перед нами встала Анастасия и с какой-то садисткой улыбкой спросила:


-И где вы были?


-В пространственном лабиринте – слегка улыбнувшись, сказал я.


-Что!!! – поражённо уставилась на меня Анастасия.


-И как же вы так быстро оттуда выбрались? – с усмешкой спросила Лилит, что вышла в коридор из гостиной.


-С помощью Ока – сказав это, показал артефакт.


-Откуда он у тебя??? – жадно спросила Лилит, с блеском в глазах уставившись на артефакт.


-Нам повезло встретить Остелию – тут же ответила Зареэль.


-Что-то ты слишком возбудилась при виде камня – ухмыльнулся я.


-Нужен он мне – фыркнула Лилит и развернувшись двинулась к лестнице, которая вела на второй этаж.


-А каким образом вы попали в пространственный лабиринт? – с удивлением спросила Анастасия.


-Долгая история, позже расскажу, но сейчас мне надо встретиться с теми, кто повис над нашим домом – мрачно сказал я почувствовав на улице мощную силу.


В этот момент лицо Зареэль изменилась на гримасу злобы, и она первая выбежала из дома и уставилась на небо.


Выйдя вслед за девушкой, тоже взглянул на небо и увидел там сразу четыре ангела, хотя если судить по их силе и скрываемому уровню, это боги. Там было три девушки, конечно, их красота не сравниться с Зареэль, но всё равно они очень красивы.


Рядом с ними стоял какой-то мужик, у него были белые волосы и аккуратная бородка, тоже чисто белого цвета.


-Моя прекрасная Зареэль, у тебя есть последний шанс стать моей иначе мне тебя придётся убить! – высокомерно сказал мужик.


-Ты меня заточил в подпространстве?! – яростно спросила Зареэль.


-Ну, а ты как думаешь – улыбнулся мужик – но честно сказать, я удивлён, что вы смогли выбраться из моей тюрьмы, к тому же испортили её – с грустью сказал он, достав из воздуха рог и выкинув его.


-Чёртов Релар, как ты посмел!!! – яростно закричала Зареэль.


-Успокойся – сказал я, схватив разъярённую девушку за руку и переведя холодный взгляд на Релара с холодной улыбкой спросил – думаешь, что раз на твоей стороне ещё три бога, то ты сможешь нас спокойно победить? Наивный!!!


-Ты слишком высокомерен вампирёнышь, только не говори, что ты надеешься на тех жалких демонесс, что сейчас у тебя дома? – с усмешкой спросил он.


-Ха, кто тут ещё высокомерен! Могу сказать, что хватит нас с Зареэль, чтобы разобраться с тобой – сказал я в высокомерной манере.


-Вот как, а что ты на это скажешь!


В этот момент статусы богов открылись:


  «Ур.1000 Релар Опасность для вас (10/10)


ХП[___________100 000 000__________]


МП[__________100 000 000___________]»


  «Ур.900 Сайна Опасность для вас (10/10)


ХП[__________90 000 000__________]


МП[__________90 000 000___________]»


  «Ур.800 Венави Опасность для вас (10/10)


ХП[__________95 000 000___________]


МП[__________80 000 000___________]»


  «Ур.?? Вернанрия Опасность для вас (??/??)


ХП[_________???_________]


МП[_________300 000 000?__________]»


  Редактор: MasterDouel
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Глава 102. Неудачно. (Редакт).



Смотря на уровни богов, неровно вздохнул, потому что таких больших уровней я точно не ожидал.


-Как они набрали такие уровни? – нахмурившись, прошептала Зареэль.


-Не знаю как, но у нас с тобой крупные проблемы – прошептал я в ответ.


-Ну что, по-хорошему станешь моей рабыней или как? – с ухмылкой спросил Релар.


-Иди к чёрту! – с призрением сказала Зареэль.


-Сколькому ещё тебя предстоит обучить – сокрушительно покачал головой Релар.


Пока они разговаривали, я уже коснулся астрала и теперь мог в любой момент туда переместиться. Только боги начали действовать, как я, войдя в ускоренное восприятие, схватил Зареэль и отправил нас в астрал. В этот момент мы стояли на земле, которая больше похожа на бесконечное море серо-зелёного цвета. Небеса были словно ночные, но в тоже время мрачное тёмно-синие небо испускало свет.


-Мы… только не говори, что ты смог себя и меня перетащить в астрал?! – медленно и с шоком в голосе спросила Зареэль.


-Как видишь – развёл я руками – мне показалось лучшем вариантом переместиться сюда, не думаю, что этот Реал посмеет сунуться в Астрал.


-Ещё как посмеет, у него есть для этого артефакт – мрачно сказала Зареэль.


-Ну, если всё-таки посмеет, тут ему меня не одолеть.


С этими словами  прямо перед нами появился остров с деревьями и песком, усилием воли, под шокированным взглядом создал диван. Сев на диван, закинул ногу на ногу и с ухмылкой сказал:


-Астрал моя стихия, здесь я себя ощущаю как рыба в воде.


-Это получается, что у тебя очень высокая совместимость с астралом? – удивлённо, спросила Зареэль.


-Ну да – сказал я, представив у себя в руке бокал с кровью.


-Вообще такого уровня как у тебя, вампиры добиваются тысячелетиями… а тебе точно семнадцать? – подозрительно уставилась Зареэль на меня.


-Разуме… - тут я замер, потому что не был уверен, на счёт своих истинных лет, ведь у меня воспоминания только семи лет моей жизни, которые как по мне были фарсом.


-Что замолчал? – с интересом спросила Зареэль.


-Честно сказать, не уверен, сколько мне на самом деле лет, ведь все воспоминания, до одиннадцати лет были фальшивыми – мрачно сказал я.


-Ясно и как? Ты будешь искать правду? – с интересом спросила Зареэль.


-Думаю да, потому что незнание не изменит того факта, что моя жизнь была ложью – с грустью сказал я.


-А может открытие твоего происхождения откроет ещё большую ложь – предположила Зареэль.


-Не важно – махнул рукой – мне всё равно придётся создать свою собственную жизнь и плевать я хотел на своё происхождение. Мне сейчас известно только одно, это то, что я высший вампир и мне надо становиться сильнее, чтобы доминировать над своей судьбой – уверенно сказал я.


-Как же – вдруг раздался насмешливый голос Релара – ты так и останешься слабым, потому что сегодня умрёшь. Ты, наверное, не знал, но в астрале нет никаких ограничений для силы бога.


-Появился, наконец – радостно улыбнулся я.


-Убейте его – махнул он рукой в мою сторону.


В этот момент Сайна и Винави устроились в мою сторону, при этом в меня полетели три копья просто немыслимой силы.  Сконцентрировавшись я, можно сказать, стал частью астрала, после чего взмахом руки создал чёрную дыру прямо перед заклинаниями девушек.


Сжав руку перед собой в кулак, я активировал заклинание «Цепи бездны» и в этот момент бесконечное множество цепей, которое окутало всех богов.


-Итак, дорогие гости – выразительно сказал я – хочу вас просветить, что в астрале вы словно мухи… ох это я даже сделал вам комплимент, ведь для астрала, вы как тараканы для людей, вас можно легко раздавить. К тому же ваша мнимая сила в этом месте ничего не значит, а вот я довольно-таки дружен с астралом и для меня вы здесь просто кучка слабаков!


Внезапно та, которую звали Вернанрия,  разорвала цепи сковывающие её.


-Молодец! – воскликнул Релар и с нетерпением сказал – а теперь освободи меня.


Только девушка равнодушно посмотрела на Релара, мельком скользнув по мне взглядом, перевела его на Зареэль, внимательно на неё уставившись.


-Что ты творишь?! – с беспокойством в голосе воскликнул Релар – быстрее освободи меня!


Только вот Вернанрия никак не реагировала на его слова и внезапно переместилась вплотную к Зареэль,  только  вот была откинута моей силой.


-Тронешь Зареэль - умрёшь – спокойно сказал я.


Неожиданно Вернанрия внимательно уставилась на меня, своими глазами тёмно-синего цвета, без зрачков и выглядело это довольно жутко. Нахмурившись, я коснулся пламени бездны и, вокруг меня вспыхнуло тёмно-синие пламя, которое придало мне уверенности.


-Никогда бы не подумала, что у подделки может быть такая сила – сказала Вернанрия, её голос был обвораживающим, его хотелось слышать вечно.


-Что ты имеешь в виду под подделкой – нахмурился я.


-Ты точно хо…


Тут я прервал Вернанрию и сказал:


-В прочем неважно. Плевать  на то, кем ты меня считаешь, подделкой или оригиналом, я это я, и ничто это не изменит!


-Как хочешь – пожала плечами Вернанрия – но эту девушку я забираю, потому что её хочет мой господин – с улыбкой заявила она.


-Ты так уверена, что способно со мной справиться?! – с оскалом спросил я.


-Разумеется, ведь мой господин намного сильнее тебя и он мне даровал свою метку, за счёт которой я могу управлять астралом – всё так же улыбаясь, сказала Вернанрия.


Усилием воображения и воли, отправил всех, кто был рядом подальше от будущего места сражения.


-Ну, что же давай посмотрим, кто лучше в манипуляциях астрала!!! – яростно воскликнул я.


Больше не тратя времени на разговоры, махнул рукой в строну девушки, направив туда рябь пространства, которая способно разорвать всё на своём пути. Вернанрия сделала тоже самое и когда ряби встретились, то поглотили друг друга.


Неожиданно она оказалась у меня за спиной, но это ей казалось, что неожиданно на самом деле меня там уже не было, зато в том месте произошёл взрыв, но не причинил Вернанрии никакого вреда.


Почувствовав возле себя колебания, увидел, как вокруг появилось три круга, а в меня устремились тёмно-синие молнии, просто невероятной силы.


В мгновение ока я поставил кокон, в который направил неимоверный поток астральной энергии, от чего заклинание даже не вздрогнуло от удара.


-А что ты скажешь на это! – яростно воскликнула Вернанрия.


От девушки в мою сторону устремилось множество трещин, из которых сочилась тьма астрала. Сейчас, я почувствовал просто невероятную опасность и, не успев среагировать, был ранен в руку. Вскоре мне стало ясно, что моя рана нисколько не регенерирует.


-Умри – радостно воскликнула она.


-Размечталась!!! – яростно воскликнул я.


Сейчас во мне бушевала ярость и негодование, потому что я чувствовал, что против атаки, которая сейчас на меня идёт, у меня сделать ничего не получится.  Казалось, что от заклинания Вернанрии, сейчас астрал просто разорвёт на куски.


-Я не собираюсь здесь подыхать от рук какой-то суки!!! – яростно, крикнул я.


Во мне колотила злость и я попытался почувствовать глубины астрала, что не изведаны, опасны и чрезвычайно сильны. В моей голове раздался тихий вой, а мир астрала и все кто в нём находились замерли словно кто-то нажал стоп-кадр.


Неожиданно в астральном небе, открылась воронка из которой прямо в меня ударил луч энергии, её цвет всё время менялся, но в этой палитре красок не присутствовало светлых цветов, только тёмные.


В этот момент мой взгляд упал на руку и я поразился, потому что она горела синим пламенем, а из пальцев вылезали острые когти, тоже объятые пламенем. Ещё я ощутил, что теперь моё тело стало намного сильнее и быстрее, а астрал ощущался как что-то родное. За моей спиной были большие крылья, объятые почти таким же огнём что и тело, только на несколько тонов темнее.


-К… кто… т…ы? – заикаясь, спросила меня Вернанрия.


-Не может быть, чтобы ты забыла кто я – в этот момент на моём лице, как бы оно сейчас не выглядело, появилась ухмылка.


Видно выглядело эффектно, потому что Вернанрия побледнела и тут же исчезла из астрала и, в этот момент огонь испарился, а я почувствовал просто неимоверную усталость, казалось, что сейчас на мне лежали горы.


Сев на появившийся подомной диван, который был в виде призрака и слегка зеленоватого цвета.


Самое что странное, хоть энергии у меня было полно, но усталость даже не собиралась проходить. Неожиданно ко мне подошла Зареэль и сев рядом с мрачным лицом сказала:


-Все наши враги сбежали.


-Это хорошо, потому что сейчас я бы даже с последним слабаком не справился бы – устало сказал я.


-Что произошло? – обеспокоенно спросила Зареэль.


-И сам не до конца понял, что же произошло, но сейчас, я чувствую сильную усталость, хотя моя мана и моё тело в полном порядке.


-Если это так, то недавно ты пережил невероятную нагрузку на душу – серьёзно сказала Зареэль, задумавшись.


-Ага, а всё случилось из-за того…


Тут я рассказал Зареэль то, что случилось за то краткое мгновение, которое растянулось для меня на несколько минут.


-Никогда о таком не слышала – удивлённо покачала головой Зареэль.


-Как будто я о таком слышал – вздохнул – эх, и всё-таки жалко, что я не прибил тех богов пока мог, так бы у нас было меньше врагов – с сожалением сказал я.


-Ага, а теперь загнать этих трусов в астрал, будет невозможно – удручённо сказала Зареэль.


-Думаю надо убираться отсюда, потому что мы не плохо так взбаламутили Поверхность и возможно из бездны сюда могут прийти существа, с которыми мне даже на пике своей силы будет не справиться, а сейчас мы вообще будем лёгкой закуской – серьёзно сказал я.


-Ну, тогда чего мы ждём?


-Того когда, ты меня обнимешь – с ухмылкой сказал я.


-Ты!.. Ладно, пользуйся пока моментом, бабник – фыркнула Зареэль и обняла меня.


В этот момент, когда прекрасное тело Зареэль прижалось ко мне, даже усталость слегка прошла. С улыбкой вдохнув приятный аромат девушки, сконцентрировался на связи с реальностью, после чего резко рванул по этой связи и мы опять были возле дома. Только вот из-за того, что  я сидел на диване, то сейчас оказался в снегу, а Зареэль на мне.


Девушка резко встала и, безжалостно посмотрев на меня, ушла, я даже ничего сказать не успел... Лежать на снегу в сорокаградусный мороз не слишком-то комфортно, поэтому кое-как поднявшись и пошатываясь, пошёл к входу в дом. Прямо перед входом, у меня помутнело в глазах, а моё сознание начало от меня ускользать и последние что я помню это тёплые объятия Зареэль…


  *(П.а. сам не понимаю почему гг уверен, что это была Зареэль… **ШОК** автор не знает, что твориться в голове у собственного героя!!!)*


  Ладно, я хотел сказать, что следующая глава будет 2000 может 2200 слов стоимость не изменится даже если будет 2200. Спасибо что читаете моё произведение!
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Глава 103. В космос (Часть 1). (Редакт).



Очнувшись, я ещё какое-то время полежал на кровати, не открывая глаза. В голове метались мысли, что за странная сила, что же всё-таки произошло в астрале и, в конце концов, что имела ввиду та баба, когда говорила, что я лишь подделка???


Немного так полежав, вскоре просто выкинул все ненужные мысли и, открыв глаза, разумеется, обнаружил себя в своей комнате.


Ещё обнаружил девушку, которая была одета в платье горничной, а в руках она держала мою одежду.


-Ой! Я вас разбудила? – с беспокойством спросила девушка.


-Не волнуйся, я сам проснулся – сказал с улыбкой и после чего спросил – как зовут?


-Ренка – смущённо сказала девушка.


-Хорошее имя – кивнул – не затрудню, если попрошу, сходить и приготовить мне, что-ничуть перекусить? – спросил я, внимательно посмотрев на девушку.


-Разумеется нет, я сейчас всё быстро сделаю! Вам сюда принести? – с нетерпением спросила Ренка.


-Нет – покачал головой – в столовую, я сейчас туда подойду.


После этих слов встал с кровати и обнаружил, что был полностью голый, а девушка, с интересом взглянув на меня, выскользнула из комнаты.


Быстро одевшись, я тоже вышел вслед за девушкой, при этом взглянув на время, сейчас уже было два часа дня.


Вздохнув, добрался до столовой, там было большое окно, из-за которого лились тёплые лучи солнца, освещая великолепную столовую, который я каждый раз восхищаюсь.


-Ты очнулся – раздался разочарованный голос Зареэль.


-А что такой голос разочарованный? – с усмешкой спросил я.


-Тебе показалось – фыркнула Зареэль.


-Кстати, Анастасия и Лилит здесь?


-Нет – покачала головой Зареэль.


-Хм… странно – тихо пробормотал я.


Внезапно в столовую влетает Мария, и подбежав ко мне спросила:


-Тен, можно мне погулять?


Удивившись такому вопросу, я усмехнулся и сказал:


-Могла и не спрашивать, а просто выйти, ну если тебе так надо моё разрешение то да, можно – с улыбкой сказал я.


-Спасибо!!! – радостно воскликнула Мария и вылетела из комнаты.


-Я так и не поняла, кто эта девушка – пробормотала Зареэль.


-Как это??? – недоуменно посмотрел на Зареэль.


-Да просто я никогда не слышала о расе, к которой она относится – задумчиво сказала Зареэль.


-А никто не слышал об этой расе, кстати, я её нашёл в своём мире – с улыбкой сказал я.


-В своём мире? – уже на меня недоуменно посмотрела Зареэль.


-Вскоре ты увидишь его, потому что эта планета, на которой мы находимся, скоро должна перенестись в другую реальность – с усмешкой сказал я.


-Как?! – в шоке спросила она.


-Я и сам без понятия – пожал плечами.


-Но ведь это нереально – в шоке пробормотала Зареэль.


-Возможно – пожал я, плечами вставая из-за стола.


-Не «возможно», а так и есть! – уверенно сказала Зареэль.


-Время покажет – усмехнулся я.


-Что сейчас собираешься делать? – вздохнув, спросила девушка.


-Отправлюсь на поиски того, что мне поможет найти одну девушку – с улыбкой сказал я.


-Опять… - сокрушённо покачала головой Зареэль и спросила – тебе, что мало женщин?


-Да не в этом дело, просто меня попросили и, я обещал, что помогу вызволить её – честно признался я.


-И где твоя девушка? – с интересом спросила Зареэль.


-Она не в этом мире, но в этом мире есть то, что должно мне помочь в поиске девушки – сказал я, прислушиваясь к себе.


-Опять я одна остаюсь – вздохнула Зареэль.


-Нет, с Марией и надеюсь, ты её защитишь если что, хотя я наверное ненадолго – задумчиво сказал я.


-Значит, на этот раз ты отправляешься один? – удивлённо спросила она.


-Да, так будет быстрее. Ну и если что у меня есть Деметрия.


-А ведь точно – с улыбкой кивнула Зареэль – на счёт Марии можешь не беспокоится, я никому её в обиду не дам – серьёзно сказала она.


-Тогда я спокоен – облегчённо выдохнул – ладно, в путь! – воодушевлённо сказал я.


-Удачи.


Особо готовиться к путешествию мне было не надо, хотя взял пару мензурок крови своих служанок. К удивлению они с удовольствием дали своей крови, при этом были рады.


Наконец всё было готово, и теперь я мог лететь в сторону, куда указывало то чувство, что тогда оставила мне та женщина на границе тьмы. *(П.а. Если что это Гл.75)* Разумеется, летел на мотоцикле, потому что пока это самое быстрое моё средство передвижения, ведь эта техника может развивать сверхзвуковую скорость.


Летя на север, я чувствовал, что с каждой минутой приближаюсь к цели. Когда почти добрался до точки, то по часам сейчас был поздний вечер, но тут, где сейчас нахожусь, на улице уже было утро, видно я попал в  другой часовой пояс планеты.


Вот мой мотик начал приземляться, возле громадной пирамиды, в которой судя по моим ощущениям должно быт то, что мне нужно. Судя по виду пирамиды, этому строению очень много лет, а вокруг пирамиды был лес, который простирался на множество километров.


Оказавшись на земле, положил мотоцикл в свой пространственный гараж и направился к пирамиде. Разумеется, вход в это строение пришлось искать, но даже после того, как обошёл пирамиду, мне так и не удалось найти входа.


Вдруг меня, озарило и я посмотрел на пирамиду магическим зрением и открылась интересная картина, пирамида была полностью пронизана силовыми линиями, выглядело это красиво.


Заново обойдя пирамиду но уже с магическим зрением, то мне удалось обнаружить странность. Свечение одного камня отличалось от других, да к тому же от него отходило несколько энергетических линий. Глубоко вздохнув, дотронулся до камня, я не ожидав того, что он так легко продавиться, отдёрнул руку, но камень уже погрузился внутрь. В этот момент передо мной появился тёмный проход в пирамиду, а я облегчённо вздохнул, потому что этот камень вполне мог быть ловушкой.


Войдя в проход, я начал пробираться вглубь, при этом пришлось деактивировать магическое зрение иначе идти в такой гамме цветов было не слишком удобно.


Идя по коридору, рассматривал стены, которые были выложены из камня и отшлифованы до такого состояния, что не имели никакой неровности.


Вот коридор кончился, я вышел в большой зал, здесь было три статуи, которые возвышались по углам пирамиды. Посередине стоял монумент, на котором лежал какой-то свиток, судя по всему это и должен быть тот предмет, который мне поможет найти дочь той женщины.


«Хотя бы имя своей дочери сказала бы» – промелькнула в голове ненужная мысль.


Сразу подходить и хватать свиток я не решился, сначала проверил монумент магическим зрением. Ничего не найдя, подошёл к монументу и глубоко вздохнув, взял свиток и сразу войдя в ускоренное восприятие быстро рванул из зала.


Когда вбежал в коридор, то вышел из ускоренного восприятия, при этом услышав злой рык, а всё здание задрожало. Немедленно использовав ускорение, рванул на максимальных скоростях и выбежав из пирамиды, почувствовал как земля начала трястись, а пирамида разваливаться. Немедленно призвав свои крылья, одним взмахом взлетел в небо, при этом положив свиток в свою пространственную сумку.


-Аааррррааа!!! – раздался ужасающий рык.


Земля, вокруг пирамиды вспучилась, а на месте пирамиды в небо ударил серый, почти чёрный луч. Когда луч исчез, я мог видеть существо,  оно выглядело точно так же, как у нас на Земле описывали демонов. Гуманоидный вид, страшная рожа с завивающимися рогами, выходящими из лба, ноги как у животного, а руки человеческие хотя с длинными когтями и разумеется за спиной кожистые крылья. Кожа этого существа была серого цвета, и тут я обратил внимание на статус.


  «Ур.300 Тварь мрака Опасность для вас (10/10).


ХП[__________3 579 746__________]


МП[__________123 465 795__________]»


  -Вот чёрт! – воскликнул я.


Немедленно поставив кокон и влив туда половину своего запаса маны, как раз в этот момент получил шаром, который казалось, состоял из серого пепла. Три процента моего щита как не бывало.


«Пора валить, в одиночку с этой тварью я не справлюсь» – промелькнула в моей голове здравая мысль.


Разумеется, я не обращал внимания на большой уровень, больше всего полагался на своё чутьё, которое меня пока что не подводило.


Направив ману в крылья, рванул прочь от этого существа, только внезапно в серой вспышке, эта тварь появилась передо мной, а в меня летел серый снаряд.


Увернувшись от атаки противника, одновременно запустив пять кровавых шаров, но они даже не поцарапали его, потому что он тоже был под защитой. Вдруг меня окружили тысячи огней серого цвета, а вокруг начало веять опасностью,  не успел среагировать, как мой кокон опустился до двадцати процентов.


«Вашу маму!» – мысленно воскликнул я, удивившись такой силе.


Я понимал, ещё один удар подобной силы и мне крышка, поэтому уворачиваясь от призрачных мечей, которые запустила в меня Тварь, пытался поймать связь с астралом.


Тут заметил, что со всех сторон меня окружила серая энергия, которая все время приближается ко мне и это произошло за столь короткое время, что опять среагировать не успел. Сейчас трепыхаться было поздно. Чувствуя, как надо мной повисла смерть, усиленно породолжил искать связь с астралом.  Умирать не хотелось, ведь если умру, то следующее сражение продолжиться за душу и, судя по силе этой твари, тут неизвестно кто победит.


Когда вражеское заклинание почти сомкнулось на мне, наконец, я достал до астрала и в мгновение ока переместился туда.


-Да!!! – радостно заорал я.


Сейчас у меня было радостное выражение, а ведь мне опять повезло, что удалось сбежать в астрал.


-Надеюсь, у той твари нет высокой совместимости с астралом – пробормотал я.


Только мои опасения были напрасны, потому что в течении часа никто в астрал не пришёл, поэтому облегчённо вздохнув, приступил к активации заклинания «Астральное перемещение» и отправился к себе домой.


Упав с потолка, уже думая, что сейчас разбужу Зареэль, что спала на моей кровати, но в место того, чтобы громко свалиться, я аккуратно приземлился на пол.


-Удивительно у кокона ещё есть такая способность – пробормотал я, вставая с пола.


Сев на кровать, открыл свиток и ничего там не увидел, потому что он был полностью пустой. Только вот я отчётливо чувствовал, что это ключ или что-то в этом роде, в общем, важный предмет для поисков.


-Может так – тихо сказал я, направив в свиток толику маны.


В эту секунду свиток засветился синим светом и теперь я был не в комнате, а в каком-то пространстве, здесь было множество мелких звёзд.


«Приветствую пользователя, «Пути вселенной»» - раздался у меня в голове женский приятный голос.


-Что это? – удивлённо спросил я.


«Путь вселенной, это артефакт, который собирает информацию о реальности, в которой находится и воссоздаёт точную копию вселенной, той или иной реальности»


-Ограничения есть?


«Сканирование не может превысить девятьсот триллионов световых лет»


-Удивительно – задумчиво пробормотал я.


«Запрос непонятен»


-На карте нет никакого помеченного места прошлым владельцем? – тут же спросил я.


«Система Д3, планет Эльдайнор. Двести семьдесят девять миллиардов световых лет, от текущего местоположение»


После того, как я повторил название системы и планеты, мне быстро показали это в миниатюрном виде. Жалко, что не мог посмотреть на планету как со спутника, но зато теперь я знаю, куда мне надо лететь.


Когда закрыл карту, стал думать о том, где можно достать межгалактический корабль. У меня было два варианта: первый, разумеется, просто захватить, один из тех кораблей, что стоит на орбите, второй договориться, чтобы меня доставили в систему Д3.


Судя по словам того духа карты или псевдо интеллекта… не важно, в общем она говорила, что все название, что есть в карте совпадает с настоящими. Как я понял, эта карта заполучает информацию о вселенной, читая астральную сеть, по которой протекает множество информации.


Честно сказать, меня заинтересовала астральная сеть, но скорее всего сейчас со своим грубым управлением астралом, я даже не смогу коснуться астральной сети.


-Ты уже достал девушку? – раздался рядом со мной сонный голос Зареэль.


-Нет – сказал я и спросил – кстати, а что ты тут забыла?


-А что, нельзя? – как обиженный ребёнок спросила она.


-Да нет – пожал плечами – ладно, мне надо отправляться в новое путешествие – усмехнулся я.


-Куда? – с интересом спросила Зареэль.


-На другую планету – с улыбкой сказал я.


-Я с тобой! – тут же заявила Зареэль.


-А кто за Марией присмотрит? – тяжело вздохнул, спросил я.


-Я с ней поговорила, и она вполне не против пожить здесь одна, к тому же не забывай, что Мария довольно сильна. Помимо этого Мария сказала, что нашла здесь друзей, так что она здесь будет не совсем одна. Ах да, чуть не забыла… твой дом полон средниуровневых демонов и даже есть архидемон, хоть и полукровка – быстро объяснила Зареэль.


-Тебе так хочется отправиться со мной? – сделав похотливую улыбку, спросил я.


-Это ты меня пытаешься так испугать? – фыркнула Зареэль – я тебя не боюсь, и дома сидеть не хочу – покачала она головой.


-Ну, хорошо – вздохнул – тогда собирайся – сказал я, безнадёжно махнув рукой.


После этих слов вышел из комнаты и, сзади меня как призрак появилась Аврора.


-Где был господин и куда собрался? – нежно спросила она.


-Был недалеко – соврал я – а собрался в космос, на кое-какую планету слетать.


-А почему господин не захотел предупредить меня? – прищурилась Аврора, спросив нежным голосом.


-Как-то из головы вылетело – тут же, отвёл взгляд – но тебе придётся остаться тут, со мной отправиться Зареэль – тут же быстро сказал я, предполагая, что она захочет отправиться со мной.


-Ладно, так и быть оставлю тебя Зареэль – улыбнулась Аврора – но тебе придётся со мной связываться, хотя бы два раза за сутки.


После этих слов она кинула мне какой-то предмет, это был шар, он спокойно помещался в моей ладони.


-Возьмёшь этот шар в ладони, после чего тебе надо подумать обо мне или просто назови моё имя и, тогда мы сможем поговорить – с улыбкой объяснила Аврора.


-Хорошо – кивнул я, положив шар в своё пространственную сумку.


-Я готова! – вдруг сказала Зареэль, которая вышла из моей комнаты.


-Тогда отправляемся – посмотрел я на девушку, которая была одета в обтягивающий костюм, а за спиной был большой меч.


Только прежде чем уйти, спросил у Авроры:


-Кстати, где Анастасия и Лилит?


-Не знаю. Они внезапно исчезли из своей комнаты и, больше я их не видела – тут же ответила она.


-Ясно – задумчиво пробормотал я.


Почему-то у меня было плохое предчувствие, но решив не обращать на это внимания, отправился к выходу из дома.


  Завтра у меня день рождения, так что думаю с утра напишу главу и так сказать в честь моего дня рождения завтра напишу бесплатную главу:)
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Глава 104. В космос (Часть 2). (Редакт).



Отступление 1.


-Итак, я хочу сообщить, что из-под контроля вышел Объект 0013 из низко развитой планеты Ре10 или как её называют местные Земля – сказал мужчина в серой одежде с резкими чертами лица и высокомерным выражением.


-Гейл Райнах, каким образом случилось то, что моё будущее тело вышло из-под контроля?! – яростно воскликнул парень, который выглядел лет на двадцать, у него были чёрные волосы и довольно красивые черты лица.


-Принц Эльтар, на Ре10 в последние время произошли глобальные изменения, которые повредили печать, что запечатала магию и…


-Хватит! – воскликнул Эльтар и спокойней сказал – я читал ваш отчёт, но вы думаете, меня это волнует? В моё тело было вложена одна из превосходных родословных астрала, а вы его потеряли.


-Я понимаю принц, но и вы поймите, что это тело всё-таки придётся уничтожить, а душу развеять, всё потому что, он стал высшим вампиром – вздохнув, сказал Райнах.


-Тогда я доверю это моей подчинённой – с улыбкой сказал Эльтар.


-Это вы говорите про ту женщину архидемона? – с интересом спросил Райнах.


-Ага, она несколько раз была в его постели, так что он ей доверяет – с улыбкой сказал Эльтар.


-Тогда оставляю всё на вас принц – поднявшись с кресла, поклонился Райнах.


  Отступление 2.


Неожиданно пришёл приказ от принца уничтожить Сергея, а на моём лице невольно расползлась улыбка. По мне может и не скажешь, но я обожаю смотреть в глаза, того кого предали и если бы не приказ принца, уже давно бы прибила его.


Когда пришла его дом, эта сучка Аврора сказала, что Сергей ушел, поэтому пришлось быстро отправиться за ним.


  Отступление 3.


Глубины астрала.


Открыв глаза, я посмотрела на вечно чёрное небо, вокруг было множество цепей. Смотря на бесконечное небо, я чувствовала, что тот кого я так давно хотела убить, снова объявился в мире астрала.


-Ты меня здесь заточил и должен заплатить за это – с улыбкой пробормотала я.


После чего опять посмотрев на небо из цепей и взмахнув рукой растворилась в пространственном вихре…


  Воспоминания…


Открыв глаза, первое, что я увидел, это стекло… за стеклом ходило множество людей со странными приборами. В этот момент мой взгляд упал на детские руки, не принадлежавшие мне, и в этот момент, я начал вспоминать короткие эпизоды своей прошлой жизни.


Жил я в городе Эльтан мира Дракан, город ,в котором я жил был громадным мегаполисом, где жизнь человека имела свою цену. Самые яркие мои воспоминание, это когда моя жена, предав меня, ушла к другому оставив без гроша за душой.


Через некоторое время мой путь бродяги привёл меня в банду Эрин, там во мне открылись странные способности. Вроде бы жизнь пошла, налаживаться, но всё опять сгубило предательство и моя недальновидность. Последние годы моей жизни прошли в поисках мести и, в конце концов, меня настигла кара, но сожалений уже не было, была только лёгкая грусть, что я ухожу из мира, так ничего и не добившись.


Неожиданно, прерывая мои размышления, моё тело вываливается из капсулы, в которой я находился. Люди, что были вокруг, подхватили меня, при этом говоря на непонятном мне языке. Вскоре ко мне приложили какой-то непонятный прибор, а мой разум начал затуманиваться, после чего я провалился в сон.


                                                                                                                                                                   ****


Первое куда я и Зареэль отправились, это в Эрсалис, там скорее всего можно найти корабль, только чую придётся потратиться на эту информацию.


Только мы захотели отправиться в путь, как внезапно у мня за спиной раздался голос Анастасии.


-И куда же ты собрался?


Развернувшись, увидел улыбающееся лицо Анастасии и с улыбкой сказал:


-Да вот, в космос собрался? – с яркой улыбкой сказал я.


-И зачем? – с интересом спросила Анастасия.


-Чтобы выполнить обещание – тут же  ответил я.


Внезапно Анастасия меня обняла и прошептала:


-Прости но, обещание ты не сможешь выполнить…


В этот момент почувствовал боль в районе шеи, а в глазах всё помутнело и вдруг, я оказался в чёрном пространстве, а перед моими глазами висела красная надпись:


  «Ваше тело было безвозвратно уничтожено!»


«Критическое повреждение души! До конца восстановления осталось 30 мин 10…9….8….7….6…5…сек.»


  Сейчас я был поражён, получается, что Анастасия хотела меня убить, но вот за что? Помимо этого у меня было дежавю, будто со мной уже подобное случалось.


Под такими не весёлыми размышлениями быстро прошло тридцать минут и мне пришло сообщение, что душа была полностью восстановлена. Помимо этого мне сообщили, что я больше не могу вернуться в игру,  после чего меня выкинуло в дом Алисы, а с руки упали куски разваливающегося браслета.


-И как такое могло произойти? – с тяжёлым вздохом, спросил сам себя.


Выйдя из комнаты, в которой был громадный бассейн, попал на лестницу, после чего направился вниз и, пройдя по коридору, заглянул в гостиную и был удивлён, потому что она была полностью восстановлена, а на диване сидела Алиса с задумчивым выражением лица. Когда Алиса увидела меня, то на её лице появилась радостная улыбка, и она тут же кинулась ко мне.


Внезапно, вспомнил, что сделала Анастасия и прежде чем Алиса смогла обнять меня, я увернулся от неё.


-Эй! – возмущённо воскликнула Алиса.


-Прости, но у меня к тебе есть вопрос – серьёзно сказал я.


-Да? – заинтересованно посмотрела на меня Алиса.


-Ты хочешь меня убить? – внимательно посмотрев на Алису, спросил я.


-Что? – непонимающе посмотрела Алиса на меня – с чего мене хотеть тебя убить??? – непонимающе спросила она и судя по моим ощущениями, она была вполне искренни.


-Прости, просто…


Тут я рассказал Алисе, что произошло в игре, а она была удивлена и в тоже время, я заметил, как на мгновение на её лице мелькнула ярость но быстро исчезла.


-Кстати, ты же вроде собиралась отправиться в мир демонов? – с интересом спросил я.


-Конечно, была – с улыбкой сказала Алиса – не забывай, что в мире демонов и тут, временные потоки разные.


-Насколько? – с интересом спросил я.


Что-то, подсчитав, Алиса сказала:


-Ну, если в мире демонов я пробуду год, то тут пройдёт лишь день


-Ничего себе – удивлённо сказал я.


-Кстати, а что собираешься делать с Анастасией? – внезапно спросила Алиса.


-Пока ничего, потому что моя сила ещё недостаточно, чтобы быть уверенным в победе – задумчиво сказал я.


-Так ты её хочешь убить? – с интересом спросила Алиса.


-Она хотела убить меня, так что всё справедливо – спокойно сказал я.


-Кто кого хочет убить? – внезапно раздался, знакомый голос и прямо из воздуха появилась Лилит.


В этот момент я насторожился, собственно как и Алиса, а все, потому что мы знали, что Анастасия сестра Алисы.


-Что вы так на меня смотрите? – удивлённо спросила Лилит.


Недолго думая, я рассказал Лилит, что произошло со мной в игре и, в этот момент на лице Лилит увидел шокированное выражение.


-Это невозможно, она ведь тебя любит! – не веря воскликнула Лилит.


-Что-то я сомневаюсь в её любви, моя душа, чуть ли не была развеяна из-за какой-то гадости, которую Анастасия вколола мне – зло сказал я.


-Но почему? – непонимающе спросила Лилит.


-Это мне и самому интересно – со вздохом сказал я.


-Я всё узнаю – серьёзно сказала Лилит.


-Тогда будь аккуратней – внезапно сказала Алиса, а я серьёзно добавил:


-И не раскрывай Анастасии того факта, что я жив.


-Разумеется – с улыбкой сказала Лилит и исчезла.


-Надеюсь, она не вместе с Анастасией – пробормотал я.


-Остаётся только ждать и, кстати, что ты собираешься делать дальше? – с интересом спросила Алиса, внезапно обняв меня.


-Отправлюсь в Мустериум – с улыбкой сказа я, после чего повернувшись к девушки обнял её и зарывшись лицом в её мягкие волосы, сказал – надеюсь, ты меня не предашь.


-Ещё раз такое скажешь, и я тебя ударю – заявила Алиса.


-Прости… - тут же сказал я.


-Я могу поклясться, что не предам тебя – нежным голосом сказала Алиса.


-Не надо, я тебе верю… Эх, только вот мне жалко, что отдал ей секрет фамильяра – с сожалением сказал я и добавил – ну хотя бы она не сможет о нём распространятся.


-Почему? – с интересом спросила Алиса.


-Потому что я заключил с ней контракт – усмехнулся я.


-Тогда ты прав, она ничего не сможет с этим поделать – кивнула Алиса и с неприкрытым интересом спросила – а как ты собираешься отправиться в другую Реальность?


Отпустив Алису, и лёг на диван, положив голову на колени девушки, после чего приступил к рассказу, как я провёл время в игре. Алиса меня внимательно слушала, а иногда шокировано на меня смотрела, особенно когда я рассказал ей про астрал.


-Удивительно – покачала головой Алиса – у тебя были приключения, которые некоторые и за тысячелетия не могут найти – с удивлением сказала она.


-Просто плохо ищут – с улыбкой сказал я и мысленно сказал:


«Деметрия»


-Может ты и прав  - сказала Алиса.


В этот момент прямо перед диваном появилась Деметрия, у неё было обеспокоенное лицо и, когда она меня увидела, то по её красивому личику потекли слезы, и она сказала:


-Я думала, что ты погиб!


-Вроде бы я говорил, что не умру просто так – погладил я Деметрию по голове, вставая с дивана.


-Ты сейчас собираешься отправиться обратно? – с улыбкой спросила Алиса.


-Ага, только уже со своим настоящим телом – усмехнулся я.


-Тогда будь аккуратен – серьёзно сказала Алиса.


Кивнув, я посмотрел на Деметрию и спросил:


-У нас хватит маны, чтобы перенестись в другую реальность?


-На миг Деметрия задумалась и улыбнувшись ответила:


-Да.


-Тогда готовься, мне будет нужна твоя мана – сказал я, начиная создавать заклинание «Астрального перемещение».


Когда заклинание было готово, при помощи Деметрии открыл воронку и прежде чем уйти сказал:


-Если ты разузнаешь что-нибудь о том, откуда я, то буду искренне благодарен.


После этих слов исчез в воронке, отправившись обратно в мир Мустериум.


  Итак, вот бесплатная глава, она слегка необычна, но надеюсь было интересно! 


Редактор: обескураженный MasterDouel( честно говоря, какой-то резкий поворот событий)
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Глава 105. В космос (Часть 3). (Редакт).



Когда я появился в том месте, где меня убили, то первое, что увидел это почему-то плачущую Зареэль.


Внезапно девушка заметила меня, сначала удивлённо уставилась и, даже протёрла глаза, в которых мелькало неверие.


-Ты жив!!! – радостно воскликнула Зареэль, наконец поняв, что это я.


-И не собираюсь умирать – с улыбкой сказал я и спросил – где Анастасия.


-Она сразу исчезла, после того, как что-то вколола тебе – зло сказала Зареэль.


Тут мой взгляд упал на то, что когда-то было моим телом, оно было искажено, словно оно пыталось поменять облик, но замерло на середине процесса.


Взяв свои вещи, я дотронулся до катаны на поясе и почувствовал, как она начала сопротивляться, но через мгновение успокоилась. Когда это произошло, то мне сразу стало понятно, что катана узнала во мне своего хозяина.


-Интересно, я смогу открыть окно персонажа – пробормотал я.


Попробовав открыть окно персонажа и у меня как не странно это получилось, но вот что я увидел в нём, меня поразило:


  «Ур.200 (0/100000000) Ник: Tenebris (Лорд вампир)


ХП[______105390______] (+136/0.4000сек.)


MП[______453300______] (+136/0.3000сек.)


  Характеристики персонажа: (Изначально все характеристики персонажа 30)


Сила – 30 (00.31%) (к хп +10; к физ. атака +15; к сопр. физ. +0.011%; к востанов. хп. -0.0003сек.)


Интеллект – 30 (77.38%) (к мп +20; к маг. атаке +20; сопр. маг. +0.013%;к востанов. мп. -0.0003сек)


Ловкость – 30 (98.27%) (к крит. атаке +9; к уклонению +5)


Выносливость – 30 (80.34%) (к хп +30; к сопр. физ. +0.015%; к востанов. хп -0.0005сек)


Удача – 30 (89.10%) (к сопр. 0.011%; к уклонению +2; чем выше число удачи, тем лучше вам везёт в азартных играх)


Сила воли – 34 (89.99%) (к маг. атаке + 10; к мп +50; к сопр. маг +0.014%; к востанов. мп. -0.0008сек.)


  Доп. характеристики:


Кровь – 30 (3 567 895/7 000 000мл.) (к хп + 80; к физ. атаке +5; к маг. атаке +10, к восстановлению хп и мп -0,002сек.)(в эту характеристику нельзя вкладывать очки характеристик)


Магия – 80 (03.23%)[Уникальная] (к мп +500; к маг. атаке +20; к сопротивлению + 0,040%) (в эту характеристику можно вложить только одно очко за уровень)


Душа - 130 (19.50%) [Мифическая] (к мп + 1500; к хп +800; Эта характеристика делает вашу душу сильнее тем самым её намного сложнее поглотить) (в эту характеристику можно вложить только 1 очко характеристик каждые два уровня)


Регенерация - 30 +(23.39%) (к реген. хп +2 к реген. мп +2) (Нельзя вкладывать очки характеристик)


    Пассивные навыки:


Житель ночи (Ур.5)(0.00%) Мастерство Ур.2 (3/200).


Концентрация (Ур.5)(0.00%) Мастерство Ур.3 (231/300).


Одержимость (Ур.10)(100.00%) Мастерство (0/100)[повышение мастерства этого навыка заблокированно]


Мгновенное перерождение на месте{Имеют только Высшие вампиры} (Ур.5)(00.00%) Мастерство Ур.2 (13/20)


Медитация (Ур.5)(0.00%) Мастерство (13/100)


Чувство крови (Ур.5)(99.99%) Мастерство Ур.7 (34/700)


Жажда (Ур.5)(0.00%) Мастерство (10/100)


Воин ночи (Ур.5)(0.00%) Мастерство ур.9 (93/900)


Тихий шаг (Ур. 5)(0.00%) Мастерство ур.7 (678/700)


Ночное зрение (Ур.10максимум)(100.00%) Мастерство ур. 5 (190/500)


Контроль маны (Ур.9)(0.00%) Мастерство ур.8 (311/800)


Скрытность (Ур.5)(00.00%) Мастерство ур.8 (349/800)


  Активные навыки:


Кукольный театр {Механизм} [Мифический] (Ур.5)(0.00%) Мастерство (0/10000)


Леденящий лес {Механизм} [Уникальный] (Ур.5)(0.00%) Мастерство (0/10000)


Пространство тьмы {Механизм} (Ур.5)(0.00%) Мастерство (1789/10000)


Механическое гибридное оружие {Механизм} [Уникальный] (Ур.5)(0.00%) Мастерство (0/10000)


Механическое тело {Механизм} [Легендарный] (Ур.5)(0.00%) Мастерство (0/10000)


Изоляция {Механизм} [Уникальный] (Ур.5)(0.00%) Мастерство (0/10000)


Астральное перемещение [Легендарное(только для Лордов)] (Ур.5)(0.00%) Мастерство Ур.2 (13/20)


Очищение (Ур.5)(0.00%) Мастерство (0/10000)


Воздух (Ур.5)(0.00%) Мастерство (0/1000)


Огненное торнадо [Уникальное] (Ур.5)(0.00%) Мастерство (0/100)


Ледяной саркофаг [Уникальное] (Ур.5)(0.00%) Мастерство (0/100)


Цепи тьмы (Ур.5)(0.00%) Мастерство (99/100)


Море души (Ур.5)(0.00%) Мастерство Ур.3 (2/30)


Контракт (Ур.5)(0.00%) Мастерство (5/10)


Крылья (Ур.15)[Вторая эволюция](0.000%) Мастерство Ур.2 (49500/50000) (скорость без подпитки 290км/ч.)


Аура крови (Ур.5)(0.00%) Мастерство Ур.2 (134/4000)


Пламя истинной крови (Ур.7)(0.23%) Мастерство Ур.7 (3/700)


Бессмертие (Ур.10)(100.00%) Мастерство (1/1)


Сон (Ур.5) (00.00%) Мастерство Ур.2 (0/20)


Преобразование вампира (Ур.5) (0.00%) Мастерство (7/8)


Зов крови (Ур.5)(0.00%) Мастерство Ур.2 (124/2000)


Ускорение (Ур.5)(0.00%) Мастерство Ур.4 (245/4000)


Магическое зрение (Ур.6)(32.11%) Мастерство Ур.5 (499/500)


Ритуал призыва фамильяра (Ур.5)(00.00%) Мастерство (1/10)


Астрал (Ур.9)(0.03%) Мастерство Ур.5 (123485/150000)


Печать наследия (Ур.6)(33.12%) Мастерство Ур.7 (123/700)


Манипуляция крови (Ур.8)(00.00%) Мастерство Ур.7 (699/700)


Кровавый шар (Ур.10)(0.0001%) Мастерство ур.10 (154/1000)


Поглощение крови (Ур.5)(0.00%) Мастерство Ур.5 (1/500)


Очарование (Ур.5)(0.00%) Мастерство Ур.3 (232/300).


Стрельба{Лёгкое оружие} (ур. 5)(0.00%) Мастерство Ур.4 (345/400)


Владение клинком (ур. 11)[Вторая эволюция](0.001%) Мастерство Ур.13 (1111/1300)


Кокон (ур. 8)(03.00%) Мастерство Ур.8 (132/800)


Воздушный шаг (ур. 10)(0.001%) Мастерство ур.10 (3/1000) [Уникальный]   1045 шагов


Море души (Ур.5)(0.00%) Мастерство Ур.3 (4/30)


  Навыки ремесла:


Готовка (Ур.3)(0.13%) Мастерство Ур.2 (1237/10000)


Инженер (Ур.1)(23.41%) Мастерство (123/5000)


Строитель (Ур.2)(04.32%) Мастерство (4657/5000)


Алхимик (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/5000)


Травник (Ур.1)(99.99%) Мастерство Ур.2 (5890/10000)


  Сопротивления (Список может расширяться):


Физ. – 2.327%


Маг. – 5.206%


Противостояние ментальным атакам: 10%


Уклонение – 206 (Шанс укл. От любой атаки 20.6%)


Урон:


Критический – 266.


Магический – 2820.


Физический – 560.


  Баф: {Любовь архидемона Остелии Кройц} [Навечно]


Описание: Даёт вам покровительство архедемона Остелии.


Баф: {Хозяин архангела Цеалестис} [Навечно]


Описание: Даёт полную власть над архангелом Цеалестис. Все характеристики, которые меньше 20, повышаются на 2(Если характеристика 19, то она повышается на 1).


  Баф: {Дьявол}


Описание: Вы поглотили геном дьявола, тем самым усилив свою родословную Высшего вампира. Только вот, у вас в рабах появился архангел, а это настоящий поступок дьявола, поэтому в вас появилась дополнительная родословная дьявола и добавила вам дополнительные 4 свободных очка характеристик.


  Контракт с Бездной.


Описание: Вы случайно заключили контракт с таинственной бездной, что он вам принесёт зависит только от вас и вашей удачи…


  Не распределённые очки характеристик: 50»


  Смотря на свои навыки, я был шокирован, и больше всего меня интересовало, прочему все навыки не ниже пятого уровня???


Ещё был интересный момент, когда я начал раскладывать характеристики, сначала ничего не было, но внезапно моё тело скрутило болью, отчего сознание покинуло меня.


Когда очнулся, над собой обнаружил взволнованное лицо Зареэль и, кое-как поднявшись, спросил:


-Что случилось и, на долгое время я отключился?


-Нет, ты некоторое время просто стоял и внезапно твоё лицо исказилось, после чего ты упал, с того момента прошло не больше минуты – сразу ответила Зареэль и обеспокоено спросила – с тобой всё хорошо?


-Более менее – кивнул  – просто подумать не мог, что раскладка характеристик может привести к такой боли – задумчиво сказал я.


-Разумеется, приведёт к такой боли! Ведь твоё тело этого мира умерло, а настоящие твоё тело имеет законы другой реальности, поэтому изменения в теле происходят по законам твоей реальности –  разъяснила мне Зареэль.


-Тогда понятно, почему меня скрутило от боли, надо было постепенно вводить характеристики а не все сразу – задумчиво сказал я.


-А твои планы не поменялись? – внезапно спросила Зареэль.


-С чего бы им поменяться? – удивлённо спросил я.


-Ну, ты ведь… умер – сказала она, как-то странно посмотрев на меня.


-Вообще-то я стою перед тобой – указал сам на себя.


-Я не это имела ввиду… как бы это сказать… ты ведь должен был пережить сильнейший шок, когда твоя душа была на грани развоплощения – серьёзно посмотрела на меня Зареэль.


-Мне смерть не страшна, к тому же моя душа довольно быстро восстановилась – с улыбкой сказал я и, поднявшись обхватил девушку за талию и прошептал – но я счастлив, что ты волнуешься обо мне.


-Отпусти меня, похотливый вампир! – воскликнула, слегка покрасневшая Зареэль – да кто о тебе волнуется! – возмущённо посмотрела она ан меня, когда я её отпустил.


-А что же так эмоционально? – с ухмылкой спросил я.


-Гад!.. Так мы полетим в космос или нет?! – возмущённым голосом спросила Зареэль.


-Разумеется, полетим, но сначала найдём людей, которые довезут нас до нужной планеты или хотя бы ближайшей – задумчиво сказал я.


-Ты хочешь таких людей найти в Эрсалисе? – уже спокойно и с интересом спросила Зареэль.


-Ну да, ведь только в этом городе есть космическая колонна – сказал я, при этом активировав «Астральное перемещение» и создав перед собой воронку – пошли.


После этих слов, вошёл в воронку, следом за мной вошла Зареэль, после чего я закрыл воронку. Сейчас мы были в центре города, который был довольно-таки разрушенным.


-О не ожидал вас здесь увидеть! – неожиданно за мной раздался восклик Кроу.


-Какое совпадение – с удивлением сказал я и спросил – ну как у тебя дела?


-Спасибо, всё отлично, без тебя город пал бы под натиском крылатых – с уважением сказал Кроу.


-Да что там – махнул рукой – один бы я тоже не справился, даже сильному будет не совладать с толпой – с улыбкой, сказал я.


-В этом ты прав – кивнул Кроу и, посмотрев на Зареэль спросил – а как зовут твою прекрасную спутницу?


-Зареэль – представил я её.


-Приятно познакомиться – улыбнулась она.


-Так вот как зовут ту, которая забрала Тена – пробормотал Кроу и с улыбкой громче сказал – мне тоже приятно с вами познакомиться. Кстати, а зачем вы здесь, ведь не просто так? – с интересом спросил Кроу.


-Тут ты прав – кивнул – нам нужен межгалактический корабль, чтобы добраться до нужной планеты – внимательно посмотрев на Кроу, сказал я.


-О! В космос собрался? – удивлённо спросила он.


-Ага, нужно выполнить обещание – кивнул я.


-Ну – задумчиво протянул Кроу – как видишь, сейчас вовсю идут работы по восстановлению города, нужно много материалов и рабочий силы. Кстати сейчас город закрыт, так что людей катастрофически не хватает, поэтому я работаю с одним капитаном и пилотом, космического корабля, который мне поставляет рабов из столицы космической империи  Зерхат. Так вот, я хотел сказать, что Войд… ну капитан космического, в общем, он сейчас находится здесь. Поэтому я могу с ним поговорить, чтобы он вас доставил до столицы, а оттуда ты уже сможешь попасть куда угодно.


-И сколько мне обойдётся полёт до столицы? – задал я самый главный вопрос.


-Двадцать тысяч за человека – сразу сказал Кроу.


-Тогда я согласен – кивнул я.


-В таком случае следуй за мной – махнул рукой Кроу.


Вот я двинулся за Кроу по полуразрушенной дороге, где были видны глубокие трещины из которых тянуло смрадом канализации. Сейчас идя за Кроу, мы приближались к космической колонне.


Через некоторое время мы были на космической взлётной полосе, которая находилась на самом верху колонны. На этой взлётной полосе стоял чем-то напоминающий вертолёт, только раз в десять больше, при этом имеет двойной хвост и две громадные турбины сзади.


Войдом, то есть капитаном, оказался толстый мужик, с длинными волосами маленькими хитрыми глазками и с громадным топором за спиной.


После того, как Войд узнал, что мы хотим лететь с ним, то сразу попросил деньги, так как мне было не жалко, я без проблем заплатил вперёд. После чего Кроу о чём-то переговорил с Войдом и через час мы были должны отплыть.


Целый час, мы сидели на борту корабля Войда, который он называл Ласточка. Изнутри оказалось не так много место, всего было три нормальные каюты, одна из которых капитана, вторая была сделана, для сокровищ этого Войда, так что нам с Зареэль пришлось расположиться в одной каюте. Кстати Войд, как оказалось, летал один, но что меня удивило так это его статус:


  «Ур.259 Войд (Опасность для вас 4/10)


ХП[__________77857__________]


МП[__________89000__________]»


  «Этот Войд  довольно силён для человека, хотя возможно в космосе все такие, как он» – подмял я, заходя вместе с Зареэль в каюту.


Наконец мы начали взлетать, в этот момент корабль тряхануло, при этом Войд сказал нам через микрофон, что нам предстоит лететь около суток.


Сев на кровать, стал размышлять о том, чем заняться, в этот момент Зареэль возмущённо спросила:


-Ты, разумеется, не думаешь, что будешь спать со мной на одной кровати?


-В общем-то, мне спать необязательно – в этот момент я хитро прищурился и сказал – но вот ради того, чтобы подержать тебя в своих объятиях…


Не успел продолжить, как Зареэль возмущённо заявила:


-Ещё чего! Если захочешь спать, поспишь на полу!!!


-Вот как – прищурившись, пробормотал я.


Решив действовать, использовал ускоренное восприятие, обхватил Зареэль за талию и положил её на кровать, вернув восприятие в норму.


-Что ты де…дела…ешь?! – воскликнула она, вся красная и слегка заикаясь.


-Ох, оказывается богиня у нас невинна? – с усмешкой спросил я.


-Разумеется!!! – яростно уставилась Зареэль на меня.


-Вот как – протянул я и приблизившись к её шее вдохнул аромат, что исходил от её тела, он был слегка сладковатый и приятный а ещё… вкусный, после чего улыбнувшись нежно сказал – ты вкусно пахнешь.


-Чёртов вампир, отстань от меня – сказала Зареэль.


В этот момент она пыталась меня оттолкнуть, но как-то вяло, поэтому приблизившись к её лицу нежно поцеловал её в губы, после чего сопротивление стало вообще вялым.


-Н…не надо – прошептала она, при этом её руки обняли меня.


-Ну, раз не хочешь тогда…


Тяжело вздохнув, уже хотел было отстраниться, но Зареэль неожиданно впилась мне в губы, при этом её лицо приобрело ещё большей оттенок красного.


Целуя её, я начал ласкать тело девушки, при этом стараясь подкреплять это потоком маны, от чего она вообще в экстазе изгибалась.


Вдруг мне захотелось попробовать её крови, поэтому укусил её за шею и с наслаждением, аккуратно начал пить кровь, при этом чувствуя, как она меня гладит по голове.


Через небольшой промежуток времени, я отстранился от шеи девушки, и увидел, как раны от моих клыков в мгновения ока затянулись.


В этот момент Зареэль, прикусив губу, смотрела на меня своими красивыми сияющими глазами, которые излучали нежность. Медленно начав снимать с Зареэль её одежду, я сопровождал это ласками, при этом девушка даже не сопротивлялась, а наоборот помогала. Когда Зареэль была полностью обнажена, то она внезапно завалила уже меня на кровать, с улыбкой сказав:


-Теперь моя очередь!


После этих слов Зареэль уже меня начала раздевать, оставшиеся время полёта мы провели в наслаждении… 


  Редактор: MasterDouel
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Глава 106. Мрак (Часть 1). (Редакт).



Сейчас я рассматривал время на часах, что висели прямо на стене, уже был седьмой час, что значит, мы скоро должны прибыть в столицу Империи Зерхат.


Зареэль, лёжа на моём плече, почему-то улыбалась… вот она легла набок, прошептав:


-Я тебя обожаю…


-Это неожиданно… и почему же ты меня обожаешь? – с улыбкой спросил я.


-Может потому, что влюбилась… – задумчиво пробормотала Зареэль, видно сама себе.


-…


Промолчав, я не стал ничего говорить, а просто рассматривал потолок, по которому ветвилось множество трубок и проводов.


-Да, я тебя люблю! – внезапно заявила Зареэль.


-Не могу сказать в ответ так же однозначно… но я тебя никому не отдам – сказал я, поцеловав Зареэль.


-А у тебя же уже есть несколько девушек – с ухмылкой сказала Зареэль.


-В этом есть проблема? – с полуулыбкой спросил я.


-Неа, просто я думаю, что ты эгоист – с яркой улыбкой заявила Зареэль.


-Так, бабником меня уже называли, а теперь эгоист, определились бы хотя бы – недовольно сказал я.


В этот момент Зареэль хотела что-то сказать, но вдруг корабль тряхануло, а Войд сообщил, что мы прибыли к планете Нехтариус, Империи Зерхат.


Переглянувшись с Зареэль, мы вышли из каюты, как раз в этот момент, корабль ещё раз содрогнулся, оповещая о том, что мы приземлились.


Когда мы вышли из корабля, то первое что увидели, это множество людей, да и не только людей, здесь были эльфы, гномы, орки, это я перечислил только те расы, которые мне известны, а тут их ещё больше.


Как объяснил Войд, который вышел вслед за нами, мы сейчас находимся на космической станции на орбите планеты Нехтариус, собственно на этой планете находится столица Империи Зерхат.


Поблагодарив Войда, мы отправились искать корабль в систему Д3, только вот после трёх часового поиска так и не удалось найти путь до нужной системы. Вообще, как оказалось ту систему считали проклятой и, мало кто отваживался туда отправиться.


Самая интересная реакция была, после упоминания планеты Эльдайнор, на которую мне собственно надо попасть. В общем, когда капитаны в баре услышали упоминания этой планеты, то побледнели и сказали, что попасть туда можно, только выбраться оттуда нереально.


Немного подумав, я решил поискать комп, с которого можно войти в местную информационную сеть. Такое место удалось найти довольно быстро, стоило только поспрашивать прохожих, меня сразу направили в сторону кафе.


В этом кафе столики, за которыми сидят люди собственно и есть сами компьютеры, разумеется, чтобы войти в сеть, надо что-то заказать, но так как тут можно расплачиваться кредитами, проблемы с деньгами отпали.


Кафе располагалась на нижнем уровне станции, чтобы добраться до того места, нам пришлось воспользоваться лифтом, который, разумеется, платный.


После того как лифт доехал до низа, то мы оказались в большом коридоре, здесь было не меньше людей, чем наверху. Помимо этого в стенах коридора располагались разнообразные лавки, в которых что только не продавали.


Идя по коридору, через некоторое время мы добрались до внутренней площади, собственно эта площадь выглядела, как громадное помещение, посередине которого росло дерево, похожее на дуб.


Тут же вдоль стен было множество дверей, над которыми висели вывески с разнообразными изображениями. Мы быстро нашили нужную дверь, над ней была вывеска, с изображением кружки кофе, а под кружкой надпись «Золотой Сад». Пройдя через эту дверь, мы пропали на лестницу, ведущую вниз и, спускаясь по ней, вскоре вышли в большой зал. Здесь было довольно много людей, все были прилично одеты.


Больше всего попадалось в глаза, это множество растений и прозрачный пол, через который видно планету, которая отдавала золотым светом, придавая мистическую атмосферу залу.


Внезапно пред нами появилась девушка, она была одета в красивую чисто белую блузка, ажурное платье чуть выше колен, оно было чёрного и золотого цвета, и великолепные ярко красные туфли. В общем, выглядело необычно, и кстати, сама девушка была симпатичной, а её ножки вообще приковывали взгляд.


-Приветствую – поклонилась девушка – сейчас остался только один стоик, вас проводить? – с улыбкой спросила она.


-Если не затруднит, то пожалуйста – слега, улыбнувшись, сказал я.


-Тогда следуйте за мной.


Сказав это, девушка двинулась в другой конец зала и через некоторое время мы подошли к столику, который находился недалеко от стены, которая, кстати, тоже была прозрачной.


После того, как я и Зареэль сели, мы заказали кофе. После того, как нам принесли наш заказ, то мы автоматически получили разрешение пользоваться компьютером.


Потихоньку попивая кофе, я просматривал всю доступную информацию о системе Д3 и планете Эльдайнор.


Информации оказалось довольно много, разумеется, пришлось фильтровать эту информацию, потому что большая её часть, была явно выдуманная. Примерно за полчаса просмотра разнообразной информации мне удалось узнать много интересного. Оказывается, в ту систему часто отправляется группа искателей под интересным названием «Дьяволы»,  они там добывают редкие минералы и древние технологии. В общем, система Д3 когда-то принадлежала великой древней Империи Эльдайн, собственно планета Эльдайнор была столицей Империи.


Теперь нам сначала предстояло отправиться, на станцию Центариус, которая находится недалеко от системы Д3, собственно на этой станции находится команда «Дьяволы».


-Судя по твоему выражению лица, тебе удалось найти то, что нужно? – с улыбкой спросила Зареэль.


-Ага – довольным голосом согласился я, кивая.


Достав карту с кредитами, вывел оттуда две тысячи и оставил на столе, после чего мы ушли. Разумеется, просто так выбраться отсюда не удалось, потому что один парень, явно богатый и не во что не ставящий других, всё время пока мы сидели, чуть ли слюни не пускал, смотря на Зареэль.


Внезапно этот парень встал на нашем пути и заявил:


Девушка, я в вас влюбился с первого взгляда – улыбнулся – меня зовут Крайс Зерхат, четвёртый принц Империи Зерхат – представился он, надеясь на кой либо эффект со стороны Зареэль или меня, но мы его разочаровали.


-Она моя – спокойно сказал я.


-Это неважно – махнул рукой Крайс – мне она нравиться, поэтому ей придётся быть моей.


-Ещё чего! – фыркнула Зареэль – ты мне не нравишься – сказала она поморщившись.


-А я думал, всё будет по хорошему – тяжело вздохнул Крайс и крикнул – схватите эту суку, а это чучело убейте – указал он на меня.


Неожиданно прямо из воздуха появилось три человека в странных костюмах и белых масках, от них веяло необычной энергией.


  «Ур.300 ? (Опасность для вас 7/10)


ХП[__________100 000__________]


МП[__________130 000__________]»


  Быстро сформировав конструкцию кокона, влил туда тридцать тысяч мп и спокойно принял на себя магическую атаку в виде белой молнии. После войдя в ускоренное восприятие, приблизился к одному из противников и всадил катану прямо в глаз.


Только восприятие вернул в норму, как мужик, в маске которого я убил уже осыпался пылью, все кто был в кафе с ужасом воскликнули, смотря на меня.


-Если хотите продолжить, то я убью тебя и всех твоих слуг – холодно сказал я.


-Как ты смеешь, я принц!!! – яростно воскликнул Крайс.


-И что с того – равнодушно пожал плечами – ты думаешь, что раз ты принц, то значит бессмертный? – спросил я, с усмешкой.


-Может, отпустите принца на это раз – внезапно сказал второй человек в маске.


-Что ты говоришь Лирух, убей его! – воскликнул Крайс.


-Если мы здесь начнём драку, то пострадает много существ, собственно как и сама станция – серьёзно сказал Лирух.


-Но… я хочу смерти этого урода, а его женщину хочу забрать себе! – капризно воскликнул Крайс.


-Принц, я, конечно, не могу вам перечить, но не уверен, смогу ли я победить этого человека. Помимо этого, вы помните, что говорил вам Император, по поводу таких выходок? – проникновенным голосом спросил Лирух.


В этот момент Крайс побледнел,  но вскоре вернул нормальное выражение лица и высокомерно сказал:


-Ладно, на этот раз я их отпущу.


После чего, он направился к выходу из зала, в этот момент Лирух поклонился мне и сказал:


-Прошу простить за поведение принца, у меня никогда не получалось его урезонить, но на этот раз повезло.


Сказав это, он ещё раз поклонился, после чего направился вслед за принцем, в этот момент все кто был в зале, шокировано уставились на меня, словно я был монстром каким-то.


-Вроде всё благополучно разрешилось… только думаю надо отсюда побыстрее убираться – вздохнув тихо сказал я.


-Тут ты прав, думаю этот принц нас так просто не оставит – сказала Зареэль.


-Кстати, а у тебя есть какое-нибудь заклинание, которое замаскирует тебя? – с интересом спросил я, направляясь к выходу.


-Да – кивнула она и, создав какую-то конструкцию, запитала её маной и только мы вышли из кофе, как облик Зареэль был изменён.


Сейчас лицо Зареэль было довольно непримечательное, даже фигура под иллюзией была кривой, теперь девушку было совсем не узнать. Хотя в магическом зрении, она всё так же была красива, но таким зрением мало кто владел.


Вот мы опять поднялись на верхний уровень станции, и начали искать людей, который летят на Центариус.


Таких оказалось много, оно и понятно, ведь помимо  Системы Д3, недалеко от станции находится «Кладбище Погибших Кораблей», это кладбище простирается на несколько световых лет. Говорят, что в центре кладбища существует множество древнейших кораблей, но самое главное, там опасней даже чем в системе Д3. По этой причине Центариус является довольно знаменитой станцией и часто посещаемой искателями.


Мы решили отправиться на многоместном корабле Дельта, которым владеет капитан по имени Каслан. У него своя команда на корабле, примерно в двадцать человек. Собственно Дельта это пассажирский корабль, на котором Каслан часто перевозит людей в самые разные места.


На этот раз мы могли выбрать отдельные каюты, но Зареэль заявила, что одной ей будет скучно, пришлось заплатить за двухместную каюту.


В общем, я заплатил двести семьдесят тысяч, а если бы не двухместная каюта, то цена была меньше в половину. 


Когда увидел каюту, то нисколько не сожалел, что заплатил за неё, здесь было много места, свой компьютер, и самое главное большая кровать.


Лететь нам предстояло двое суток, и должны прибыть к часу по времени Мустериума. Все двое суток, мы только и делали, что занимались любовью и лазили по местной информационной сети.


Из сети мне удалось узнать много интересной информации об истории Империи Эльдайн.


Это была одна из могущественных Империй, у неё было все, начиная, от продвинутых технологий, заканчивая мощнейшей магией, с помощью которой некоторые великие маги даже могли создавать планеты.


Империя погибла по вине одного из Императоров, который хотел завладеть всем космосом и покорить все космические империи. Поэтому, в конце концов, Император пришёл к магии мрака, которой владела ложа Серых, эта организация до сих пор существует и считается запрещённой.


Когда Император связал себя с ложей Серых, он принял великую силу и покорил множество Империй. Только в конце за эту силу, что он получил, пришилось заплатить своей душой и душами всей его Империи, после этого большая часть реальности погрузилась во мрак, а система Д3 была полностью поглощена мраком, и мало кому удалось сбежать из погибающих миров, которые пожирал мрак…


Когда мы долетели до станции Центариус, у меня уже было скачано много информации о планете Эльдейнор.


Кстати, сама станция Центариус оказалась ещё больше чем предыдущая, помимо этого здесь можно сказать была самая настоящая искусственная планета. Если посмотреть со стороны, станция Центариус, похожа на площадку,  на которой растут деревья и построены дома и даже своё озеро имеется. Помимо этого, там, где расположилась эта станция, было солнце, хоть оно и было совсем небольшим, но станции света хватало.


Как только мы вышли из корабля, для начала отправились на поиски отделения искателей, которое удалось найти очень быстро. Это было большое великолепное здание, сделанное из камня, похожего цветом на мрамор, только слега отличавшегося, но я не мог понять чем.


Внутри это задание было не менее великолепное, чем снаружи. Здесь был мозаикой выложен пол, потолок был расписан красивыми пейзажами, а стены украшены барельефами.


В зале было множество народу, на втором этаже через балкон виднелось множество столов и оттуда тянуло вкусным запахом еды.*1


«Дьяволов» мы нашли как раз-таки на втором этаже в столовой, они там, что-то праздновали. Подойдя к этой компании людей, я спросил, чтобы убедится:


-Вы команда «Дьяволы»?


-Да – ответила красивая девушка со шрамом поперёк глаза, который не слишком-то её портил – я Элеонора Триак, с кем имею честь говорить? – с улыбкой спросила она.


-Тенебрис, а это моя спутница Зареэль – с улыбкой представил нас я.


Вся команда как-то подозрительно пялилась на нас, а Элеонора с улыбкой спросила:


-Так по какому поводу вы нас ищите?


-Как я знаю, вы летаете в систему Д3? – вопросительно посмотрел на Элеонору.


-Вы правы – кивнула она.


-Мне бы хотелось вас нанять, чтобы вы меня доставили поближе к планете Эльдайнор – спокойно сказал я.


-Это можно – кивнула Элеонора и в этот момент, член её команды хотел возмутиться, но она успокоила его одним взглядом, после чего посмотрела на меня и сказала – только для начала, пусть твоя спутница снимет иллюзию, чтобы я была уверена, что она никакой-то там преступник.


Удивлённо посмотрев на Элеонору я, вздохнул и, попросил Зареэль снять с себя иллюзию, а когда это произошло, то все кто её видел, с трепетом уставились на неё, чуть ли не пожирая глазами.


-Ничего себе, красота какая – поражённо сказала Элеонора и добавила – теперь понятно, почему она носит иллюзию.


-Ну, так как на счёт моей просьбы? – внимательно посмотрел на Элеонору.


-Я могу вас доставить хоть к самой планете Эльдайнор, но это будет не дёшево, ведь летя туда, я подвергаю себя и команду большому риску – серьёзно сказала Элеонора


-Сколько? – спокойно спросил я.


-Шесть миллионов кредитов – заявила она, внимательно на меня посмотрев.


-Тогда я согласен – кивнул.


-Отлично! – радостно потёрла руки Элеонора, сказав – тогда завтра встречаемся на пятом причале, и когда подойдёшь туда сразу готовь деньги.


-До встречи – чуть поклонился я.


После этого я и Зареэль отправились искать место, где можно провести ночь…


  1)*(П.а. Эм ребята я не знаю, как называется второй этаж в виде балкона внутри здания, если кто знает, напишите в комментариях)*


  Редактор: MasterDouel

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Svoj-put-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 107. Мрак (Часть 2). (Редакт).



На следующий день я и Зареэль снова встретились с командой «Дьяволы» уже на причале для космических кораблей. У них был большой корабль, который внешне был похож на скорпиона, собственно как оказалось у корабля, было название «Скорпион».


Сразу расплатившись с Элеонорой, мы вступили на борт корабля. Внутри он был довольно уютный, к тому же отделан деревом.


-Удивлены? – спросила Элеонора.


-Не думал, что корабль может быть настолько красивым и уютным – удивлённо сказал я.


-Просто на счёт этого никто не заморачивается, но у моей команды совсем иная ситуация, иногда приходиться находится на корабле неделями – с улыбкой объяснила Элеонора.


-Ясно – кивнул я.


-Говар, проводи наших гостей в каюту! – посмотрела она на мужика, которому на вид было лет пятьдесят, морщинистое лицо, хмурый взгляд, довольно большая борода и короткие волосы к тому же седые.


Говар хмуро кивнул, и махнув нам рукой, пошёл вглубь корабля. Через некоторое время мы были в большой каюте, здесь стены были тоже обделаны деревом, помимо этого тут была деревянная мебель и картины. Вообще мне было интересно, каким образом, это мебель не улетает во время перегрузок или гиперпрыжков. К тому же могут быть непредвиденные ситуации, например погоня или что-то в таком духе. Вздохнув, я сел в плетёное кресло и решил не заморачиваться по этому поводу.


Зареэль с восхищением рассматривала каюту и заявила:


-И всё-таки у Элеоноры есть вкус. Когда полетим обратно, то давай  наймём их – внимательно посмотрела она на меня.


-Нафига нам кого-то нанимать, если мы вернёмся с помощью «Астрального перемещения» - удивлённо посмотрел на Зареэль.


-Ой, точно! Прости, забыла, что у тебя есть способность перемещаться в пространстве – смутилась Зареэль.


Дальше мы общались на разные темы, но в основном о тварях мрака, таким образом, незаметно пролетело около семи часов. Наконец, мы подлетали к планете Эльдайнор, поэтому я попросил провести нас в шлюз выхода в открытый космос. Шлюз был довольно просторный, поэтому мне удалось достать мотоцикл из пространственного гаража.


-Только не говорите, что вы собрались на Эльдайнор? – шокировано спросила Элеонора, которая проводила нас до шлюза.


-В общем-то, да – кивнул я.


-Вы идиоты? – спросила Элеонора, странно на нас смотря.


-Возможно – слегка улыбнувшись, сказал я – но мне там надо кое-кого спасти...


-Могу уверенно тебе сказать, что на той планете если кто-то и был, то давно уже умер. Ведь сейчас Эльдайнор просто переполнен тварями мрака. Даже находясь недалеко от этой планеты, мы подвергаемся риску быть атакованными этими тварями, а вы собираетесь, сунуться прямо к ним! – воскликнула Зареэль.


-Я так и не понял, ты что, хочешь нас отговорить? – недоуменно спросил я.


-Просто жалко, что такая красота, как она умрёт – вздохнула Элеонора, указав на Зареэль.


-Не беспокойся, она не умрёт – уверенно сказал я, снимая коммуникатор и садясь за мотоцикл, а вслед за мной села Зареэль.


-Прощайте – тяжело вздохнула Элеонора, закрывая шлюз.


Как только шлюз закрылся, я активировал мотоциклетную броню, а после показал рукой, что можно выпускать воздух.


Как только воздух исчез, шлюз открылся, а гравитация была отключена и, в этот момент я выжил ручку  газа и вылетел из корабля.


Первое, что бросилось в глаза, это солнце, которое казалось, было покрыто какой-то пеленой и из-за этого выглядело серым. Планета Эльдайнор была громадной, и со стороны казалось, будто она вся была покрыта чёрными миазмами, что на самом деле было энергией мрака.


Атмосфера вокруг была невероятно мрачная и подавляюща, а чем ближе мы подлетали к планете, тем тревожней мне становилось.


Когда мы уже почти вошли в стратосферу планеты, вдруг прямо на нас вылетело трое существ серого цвета. Эти существа были похожи на осьминогов, только с человекообразными туловищами. Глаза у них были ярко красного цвета, словно два раскалённых уголька.


Не теряя времени, быстро создал конструкцию и активировал «Пламя истинной крови», вложив туда большое количество маны и, нас окутало красное пламя. Когда монстры приблизились к нам, то тут же испарились от яркого света, которое излучало моё пламя.


После входа в стратосферу из неоткуда начали появляться множество монстров, которые были разнообразны по своему образу.


В этот момент, я сконцентрировал пламя и заставил с большой скоростью двигаться вокруг нас, тем самым обеспечив непрерывный свет и, при этом моё пламя не загораживало обзор.


Разумеется, некоторые твари вообще не боялись света, но зато неплохо сгорали в огне, таким образом, мы вскоре вошли в воздушную атмосферу, а точнее то, что от неё осталось.


Как и полагалось из-за вечного мрака, на планете почти не осталось воздуха, но пока дышать вполне возможно.


Прямо в воздухе, я деактивировал мотоциклетную броню и тут же активировал крылья, Зареэль сделала тоже самое вслед за мной. Прямо на лету я положил мотоцикл в пространственный гараж, хотя это было непросто, но я справился.


В этот момент нас окружило пять летающих тварей, они выглядели точно так же, как и тот, который появился после того, как я достал карту.


Вспышкой, Зареэль, оттолкнула троих демонов мрака, а в этот момент двое ринулись в мою сторону, только вот первый был окутан моим красным огнём, а второго я уничтожил, используя печать наследия, которая теперь могла быть активной целых пять минут.


Тут я заметил, что Зареэль разобралась с остальными демонами мрака, и мы рванули дальше. Сейчас летя, я отчётливо ощущал направление, куда мне надо лететь, и это место было недалеко.


Неожиданно раздался громовой рёв, а прямо перед моей целью появилась тварь мрака. Это был громадный великан, окружённый множеством летающих  тварей, которые чем-то напоминали горгулий.


-Прорываемся!!! – крикнул я.


После этого рванул вперёд, Зареэль немедленно последовала за мной. Во время рывка, я слил два пламени воедино, при этом пытаясь найти связь с астралом и как всегда у меня это не получалось, но я не сдавался и продолжал искать связь, чтобы если что, смог бы скрыться в астрале или воспользоваться его силой.


Вот, краем глаза заметил десяток горгулий мрака, что направлялись мою сторону, а из их когтистых лап в эту секунду полетели лучи серого пламени.


Перехватив все лучи своим скрещённым пламенем, сформировал одновременно десять кровавых шаров, при этом моя концентрация была использована на максимум, и больше бы кровавых шаров у меня создать не получилось.


После запуска шаров, наконец, расслабился, с удивлением поняв, что мои шары стали намного сильнее, чем раньше, потому что они пробили сразу десять горгулий насквозь, хоть те и пытались защититься мраком.


-Осторожно, сверху! – раздался крик Зареэль.


Посмотрев вверх с содроганием, увидел, как рука великана с большой скоростью приближается ко мне, при этом она была окутана серым, почти чёрным пламенем.


Использовав ускоренное восприятие, быстро ушёл с места атаки и вернул восприятие в норму и начал быстро мастерить конструкцию сложного заклинания «Огненное торнадо». Помимо этого, в конце я вплёл в конструкцию своё красное пламя и после чего влил в заклинание сразу двести тысяч маны.


На миг мне показалось, будто из пространства раздался гонг и после этого произошла вспышка и небольшой смерч появился у меня в руках, но после того, как я его запустил в великана, то торнадо начало расти в геометрической прогрессии. В этот момент все горгульи, что окружали великана, начали разлетаться от света, испускаемого моим заклинанием. Неожиданно, великан взмахнул рукой в сторону торнадо, но его рука вспыхнула красным огнем, отчего он взвыл от боли.


-Быстро двигаемся – сказал я, указывая направления.


Зареэль в ответ лишь кивнула, и мы рванули в сторону, где по моим ощущениям должна быть та девушка, которую я должен спасти.


В этот момент боковым зрением заметил, что всё тело великана окутало серое пламя, а моё торнадо уже начало терять силу, но нам должно хватить времени, чтобы добраться до дворца до того, как торнадо развеется.


Когда-то наверняка это был великолепный дворец, но сейчас от него остались только развалины. Вдруг подлетая к дворцу, мы будто прошли какой-то барьер, и я ощутил, что давление от мрака исчезло. Ещё здесь был свежий воздух, будто мы попали в лес, а чувство тревоги, что у меня было, после попадания на эту планету, у меня исчезло.


-Удивительно – выразила мои и свои мысли Зареэль.


-Ладно, надо идти – сказал я, направляясь в сторону входа во дворец.


Идя по площади, я с сожалением смотрел на развалины, при этом поражаясь тому, что даже в таком состоянии площадь выглядела красиво. Здесь было множество разнообразных скульптур, дорога была выложена плитами и хоть сейчас все плиты были потрескавшиеся, но всё равно выглядели красиво. Сам дворец высотой этажей десять, а самая высока точка и того больше. Архитектура дворца сделана в готическом виде, весь дворец олицетворял силу и красоту, описать его было почти нереально.


Когда мы подошли к самому входу во дворец, то можно было видеть, что он  весь покрыт трещинами, громадные входные двери, которые больше походили на ворот, лежали на земле, будто бы их кто-то выбил.


Внутри дворец был весь в пыли, мебели не было, так как она, скорее всего, сгнила. Стены дворца были облезлые, пол весь покрыт трещинами, что даже ступать на него страшно.


Аккуратно продвигаясь вглубь дворца, я чувствовал, что меня будто кто-то ведёт. Идя по запутанным коридорам мы, наконец, достигли заднего двора. Здесь росло множество разнообразных деревьев, и я с точностью мог сказать, что это было то место, как в моём видении.


-Мы прибыли – облегчённо сказал я.


-Значит это то самое место, где находиться твоя суженная? – с усмешкой спросила Зареэль.


-Не ревнуй – с ухмылкой сказал я.


-Пф, кто ревнует – фыркнула Зареэль, сделав высокомерное лицо.


-Ладно, пошли – сказал я и уверенно двинулся по тропинки.


Вот мы вышли к небольшому пруду, со странными растениями, на большом камне, всё так же сидела невероятной красоты девушка, с длинными белыми волосами.


-И что теперь? – с интересом спросила Зареэль.


-План прост и незатейлив – сказал я, сделав воодушевлённое лицо – мы хватаем эту девушку, после чего я создаю «Астральное перемещение» и делаем с этого проклятого мира ноги – как на духу выдал свой план.


-Чем проще план, тем лучше он работает – с улыбкой сказала Зареэль.


Немедленно, я двинулся через пруд, благо он был не глубокий. Подойдя к девушке, глубоко вздохнул и, волнуясь, словно в первое свидание, взял её на руки и направился обратно в сторону Зареэль.


-Ну что уходим? – спросила она, когда я вышел из пруда.


-Разумеется, или ты хочешь тут остаться? – с усмешкой спросил я.


-Ну, уж нет – недовольно протянула Зареэль.


 -Тогда уходим – в этот момент я услышал треск, после чего мрачно сказал – чем быстрее, тем лучше.


Немедленно коснулся готовой конструкции в моём внутреннем пространстве и активировал «Астральное перемещение», открыв недалеко от себя воронку.


-Входи – сказал я Зареэль.


После того, как она вошла я вместе с девушкой на руках, вошёл следом за ней и закрыл воронку, потому что не дай тьма, оттуда вырвется мрак и тогда будет не слишком хорошо.


-Вы, наконец, вернулись – раздался облегчённый голос Авроры, вошедшая в гостиную, в которой мы появились.


-Ага – кивнул я – на удивление до цели добраться оказалось довольно легко – улыбнулся я и, подойдя к дивану, положил на него девушку, которая до сих пор была с закрытыми глазами.


-Она спит? – с интересом спросила Зареэль.


-Да откуда я знаю – пожал плечами – но вот то, что она жива, это факт – уверенно сказал я.


-Она, под заклинанием «Сон» – удивлённо сказала Аврора.


-С чего ты взяла? –  спросил я, тоже удивившись.


-Потому что я видела высшего, погрузившего себя в вечный сон – с улыбкой сказала Аврора.


-Хм… Если судить по истории, то катастрофа с той древней империей случилась очень давно. Судя по виду девушки, которой от силы можно дать лет восемнадцать, скорее всего она вампир и не простой, а высший – задумчиво сказал я, смотря на девушку.


-Скорее всего, ты прав – кивнула Аврора.


-Ну, что будить её будем? – спросила Зареэль – ты же тоже высший, вампир так что попробуй снять сон с этой девушки – посмотрела она на меня.


-Тогда приготовитесь, хоть я её и спас, но вот после пробуждения, неизвестно как эта особа может себя повести – серьёзно сказал я.


-Если вообще пробудится – сказала Аврора, при этом приготовив конструкцию какого-то заклинания.


Глубоко вздохнув, я попытался пробудить девушку с помощью своего заклинания сна. Сначала подумал, что ничего не получилось, но внезапно девушка открыла глаза и недоуменно уставилась на меня.


Вдруг от неё распространилось мощное давление и, не успел удивиться, как она попыталась атаковать меня. Только в это мгновение прямо передо мной появился силуэт той женщины, и она сказала красивым голосом:


-Тиаль, стой!
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Глава 108. Катрина (Часть 1). (Редакт).



-М…мама? – неуверенно спросила Тиаль.


-Прости, я тебя оставила одну, но прошу, не трогай этого молодого вампира он такой же, как и ты, к тому же спас тебя – нежно сказала женщина.


-Почему? – со слезами на глазах спросила Тиаль.


-Я не могу тебе этого сказать – тяжело вздохнула она – но хочу тебе сказать, чтобы ты жила счастливо, и прошлое забыла как страшный сон. Теперь прощай…


После этого силуэт передо мной растворился, а девушка, упав на колени, заплакала, её слёзы ручьём текли по лицу.


Сейчас, честно говоря, я был растерян и, посмотрев на Зареэль и Аврору, увидел, что они тоже были растеряны. Решившись, подошёл к Тиаль и с улыбкой, спросил:


-Ты как?


-Прости – вытерев лицо, сказала она.


-За что? – удивлённо спросил я.


-За то, что набросилась на тебя – сказала Тиаль, Тяжело вздохнув.


-Не волнуйся, и давай познакомимся, меня зовут Тенебрис – протянул я ей руку.


-Астарония Тиаль – сказала она, взявшись за мою руку.


Подняв девушку с колен, я с улыбкой спросил:


-Ты не против того, чтобы поесть?


-Если крови, то да – с горящими глазами кивнула Тиаль, при этом вытирая слёзы.


Задумавшись, я посмотрел на Аврору и мы друг другу кивнули, после чего она ушла. После чего посмотрев на Тиаль, я сказал:


-Пойдём, будет кровь и обыкновенная еда – с улыбкой сказал я.


Тиаль в ответ, только радостно кивнула, а я, улыбнувшись, двинулся к выходу из гостиной, после чего пройдя по коридору, приблизился к столовой. Зайдя в столовую, разумеется, столы были пусты, но уже через десять минут стол был заставлен разнообразной едой.


Когда Тиаль, попробовала кровь, то на её лице проступило удивление, и она спросила:


-Почему она такая вкусная! Никогда не пробовала настолько вкусной крови!!!


-Это кровь демонов – спокойно сказала Аврора, опередив меня.


Тиаль поражённо уставилась, переводя взгляд то на меня, то на Аврору. Усмехнувшись, попробовал свой бокал и сам поразился вкусу, при этом по запаху понял, что кровь принадлежит Авроре. Удивлённо уставившись на неё, потому что просто и подумать не мог, что она даст мне своей крови. Только Аврора заметила, что я на неё смотрю, она смутилась и отвела взгляд.


Дальше вечер прошёл вполне неплохо, мне удалось узнать о Тиаль довольно многое. Оказывается, она была первая принцесса Империи Эльдайн, но её считали проклятой из-за того, что она получила силу высшего вампира. Тиаль за годы своей жизни почти не видела мира, она всегда была в заточении и когда Император, помешался на власти и магии мрака, то её мать попросила уйти в вечный сон. После того как Тиаль погрузилась в сон, то как раз в этот момент в мир прорвался мрак.


Размышляя о прошлом Тиаль, я шёл в свою комнату, в этот момент Аврора отвела её в отдельную комнату. Зайдя в свою комнату, раздевшись, лёг на кровать и не заметил, как уснул…


  Сон.


Стоя на башне замка, чувствовал пронзающий меня холод, только он был не от снега и ветра, что дул на меня, а от того, что меня предали.


-Ничего не осталось… – пробормотал сам себе.


С грустью смотря на мрачные тучи, которые тяжёлым валом плыли по небу, принося с собой холод и вьюгу.


До этого у меня было всё слуги, деньги, любовь, но в один момент ничего этого не стало, девушка, которую я любил больше жизни, всадила мне нож в спину, собственно и она же убила всех моих слуг. Хоть сейчас рана от её клинка зажила, но боль, что была в сердце, словно пожирала меня изнутри.


Внезапно вдалеке вспыхнул огонь и вскоре раздался долгий протяжный звук, словно что-то завыло. Тут заметил, как в сторону замка двигались Эксалисы, громадные механическо-магические конструкции чем-то напоминающие рыцарей, только в несколько раз увеличенном размере.


Усмехнувшись, использовал «Вспышку» и переместился в тронный зал и, усевшись на трон, решил не выходить из образа этих проклятых людей.


Через небольшой промежуток времени, двери в тронный зал распахнулись, и вошла красивая золотоволосая девушка, с голубыми, словно небо глазами, её красота могла сразить любого.


-Катрина – пробормотал я.


Сейчас у меня внутри всё перевернулось, я ненавидел себя за то, что полюбил её и ненавидел её за то, что она предала меня.


Сейчас на лице Катрины была лёгкая улыбка, рядом с ней стоял парень лет двадцати, он был одет в красивые доспехи и гордо выпрямил грудь. Вокруг них стояло около ста рыцарей, двадцати клириков и десяти проводников.


-Ха-ха-ха – зловеще рассмеялся я и с насмешкой сказал – вы думаете, что способны остановить меня с этой жалкой силой!!!


-Жалкий приспешник злых сил, ты пытался совратить эту святую деву и уничтожить мир людей, за это ты поплатишься – пафосно воскликнул парень.


-Сдавайся – раздался грубый голос, казалось отовсюду.


В этот момент появился мужик, от которого веяло мощной магией.


-Жалкие существа, вы думаете, меня так просто запугать мнимой силой? – с насмешкой спросил я.


-Архиепископ – поклонился парень.


-Святая дева, я предоставлю тебе уничтожить это порождение зла – с улыбкой сказал архиепископ, посмотрев на Катрину.


-Злое существо будет привержено мной во имя церкви – с улыбкой поклонилась Катрина.


Сейчас её слова меня опять ранили в сердце, словно тысячи клинков, при этом всплыли воспоминания, когда она говорила, что любит меня и будет со мной жить вечно.


Встав с трона, я вытянул руку и тихо произнёс:


-Приди на мой зов, Астральный клинок!


В этот момент у меня в руках появился клинок с загнутым лезвием (катана), а как раз в этот момент с улыбкой Катрина запустила в меня копья, что появились в воздухе и были будто из хрусталя.


Спокойно отбив своим мечом летящие в меня копья, рванул прямо к Катрине, при этом мне на перерез выбежало сразу десять рыцарей. В это мгновение мой меч окутало тёмно-синее пламя и, взмахнув рукой, отправил волну пламени в противников, спалив всех десятерых рыцарей одновременно.


В этот момент Катрина, призвала рапиру, которая светилась ярким светом, после чего устремилась ко мне. Парировав несколько выпадов, мне стало ясно, что я просто не смогу её убить.


В этот момент я увидел улыбающиеся глаза архиепископа, которого в данный момент мне хотелось разорвать на мелкие куски.


Только вот зря я отвлёкся, потому что в этот момент почувствовал, как моё бедро пронзили,  а по всему телу разошлась неимоверная боль, словно меня начали пожирать изнутри.


В этот момент на лице Катрины, появилась обворожительная улыбка, она вдруг перестала защищаться и спокойно двинулась ко мне.


-Я знаю, что ты не сможешь меня убить – с улыбкой сказала она, доставая реликвию, я точно знал, что эта вещь способна меня убить – ты ведь любишь меня.


Подойдя ко мне вплотную Катрина провела по моему лицу рукой, после чего всадила мне в сердце реликвию и последнее, что я слышал это:


-Хочу тебе сказать, что ты был интересным, но я не хо…


Дальше я не слышал, потому что всё моё тело окутала боль, а сознание погрузилось во мрак…


  Вскочив с кровати, я тяжело дышал, сон был настолько реалистичен, что даже вспоминать не хочется. Во сне я чувствовал всю боль и все страдания, того вампира, которого ни за что предали. Неровно вздохнув, я посмотрел в окно, и увидел, что солнце только-только пустило лучи по небу.


Одевшись, достал коммуникатор и когда активировал его, то посмотрел на время и увидел, что сейчас только шестой час.


Ещё у меня было сообщение, открыв его, шокировано уставился на запись:


  Приобретены новые заклинания:


«Катана Глубин астрала (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/100000)


Описание: Ваша связь с астралом неимоверно сильна, поэтому вы можете пользоваться древним оружием, что призывается из глубин астрала. За каждый уровень заклинания продолжительность увеличивается на +1мин.. При максимальном уровне заклинания, вы сможете призвать воина бездны. За каждый уровень мастерства продолжительность увеличивается на +3мин.


Откат: 10мин.


Время действия: 1мин


Затраты: 30 000мп.»


  «Вспышка (Ур.0)(0.00%) Мастерство (0/2)


Описание: С помощью силы мысли вы можете переместиться в любое место на планете. За каждый уровень заклинания, затраты уменьшаются на -0,5%. При максимальном уровне заклинания, вы сможете перемещаться вместе с людьми. За каждый уровень мастерства, расстояние контроля увеличивается на +5см. (Расстояние контроля, это область, в которой вам подвластно пространство, за счёт заклинания вспышка)


Откат: 0,1сек.


Затраты: за 1м 0,1мп (100км. – 10 000мп.)»


  -Это же те заклинания, которые использовал тот вампир во сне – удивлённо пробормотал я.


 В этот момент ко мне в комнату вошла Аврора и, увидев, что я не сплю, сначала смутилась, но быстро вернула спокойный вид своему лицу и с улыбкой спросила:


-Вам завтрак приготовить?


-Конечно – улыбнулся – но мне вот интересно, что ты тут забыла, да ещё в ночной сорочке? – с интересом спросил я, рассматривая её великолепные ножки.


Лицо Авроры, вдруг стало красными и она неуверенно сказала:


-Просто я хотела посмотреть… всё ли с вами в порядке.


-Подойди – неожиданно для себя сказал я.


Аврора неуверенно подошла ко мне, а я в наглую приобняв, поцеловал её в сладкие губы.


-Что ты делаешь?! – возмутилась она, пытаясь меня оттолкнуть.


-Целую тебя – пожал плечами, при этом, не выпуская девушку из объятий.


-Ты! Тебе что женщин мало?!


После этих слов стала яростно вырываться и, когда я отпустил девушку, она уже хотела залепить мне пощёчину, но вдруг передумала и слегка смутившись, обняла меня и прошептала:


-Чёрт и почему, такой плебей и бабник, так мне безумно понравился.


-Эй, я могу и обидеться – возмущённо сказал я.


-Хватит болтать и приступай к делу – недовольно сказала Аврора.


Не успел я удивиться, ка она начала меня раздевать, а дальше мне пришлось взять инициативу в свои руки, при этом в голове витала мысль, что зря только одевался…


Сейчас я был счастлив, что именно в это время ко мне пришла Аврора, потому что наконец смог избавиться от последствий того реалистичного сна.


Сейчас уже солнце вовсю светило в окно, а Аврора, лёжа на боку, смотрела на меня каким-то странным взглядом


-Что ты так на меня смотришь? – спросил я, тяжело вздохнув.


-Ни-че-го – с улыбкой по слогам сказала Аврора.


-Кстати, а тебя не терзает совесть, что ты переспала с парнем своей госпожи – с ухмылкой спросил я.


-Госпожа Остелия была не против, и даже наоборот рада, что я отдалась тебе – ярко улыбнувшись, сказала Аврора.


Такого заявления я точно не ожидал, поэтому поражённо смотрел на Аврору, а она сказала:


-Ну и что же ты так на меня смотришь? – усмехнулась – ты думал, что я полезу в постель к тому, кого любит моя госпожа, без её разрешения?


-Ну –  протянул, смутившись – нет – уверенно сказал я.


-Ладно, надо вставать – сказала Аврора и, поцеловав меня, поднялась, после чего быстро выскользнула из комнаты.


Улыбнувшись, тоже стал подниматься, и выйдя из комнаты, направился в сторону столовой, но вот войдя туда то, что я увидел, вогнало меня в шок.


В комнате сидела девушка, точно такая же, как в моём сне, она разговаривала с Зареэль. Пока я поражённо рассматривал гостью, в этот момент меня заметила Зареэль и радостно сказала:


-Ты, наконец, поднялся, ах да позволь представить ту, которая помогла мне сбежать из пантеона богов, её зовут…


-Катрина – шокировано сказал я.


-Вы знакомы? – удивлённо спросила Зареэль.


-Нет – покачал я головой, кое как вернув лицу обычное выражение.


-А тогда откуда ты мня знаешь? – внезапно спросила Катрина.


-Неважно – холодно сказал я, вспомнив о том, что она сотворила.


-Какой-то ты неприветливый – кокетливо улыбнулась Катрина.


От этой улыбки меня перекосило, словно я съел целый лимон, но быстро взял себя в руки. Только сел за стол, как вдруг прямо в доме появился мужик, он был чем-то похож на того парня, что тогда пришёл убить того вампира.


-Госпожа, сюда приближается Астоль – поклонившись, сказал он.


-Поняла, внимательно проследи за его передвижениями – серьёзно сказала Катрина.


-Да, моя госпожа.


После этих слов мужик исчез, я же спокойно ждал, когда мне принесут завтрак и буквально через минуту, в столовую вошли служанки, принося мне и остальным завтрак, только у меня дополнительно стоял бокал, который был почти до верху заполнен кровью.


Удивлённо хмыкнув, я приступил к завтраку с удовольствием потягивая кровь, в этот момент Катрина, прищурившись, уставилась на меня и спросила, посмотрев на Зареэль:


-Он же вампир?


-Да – кивнула Зареэль.


-Теперь ясно, откуда он меня знает – ласковым голосом сказала Катрина, отчего я даже подавился.
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Глава 109. Катрина (Часть 2). (Редакт).



-Не думала, что ты выжил, правитель Нирванны – с яркой улыбкой сказала Катрина.


-Вы ошиблись – спокойно сказал я.


-Даа – протянула она – но ты ведь не мог забыть как, я тебе проткнула сердце реликвией.


-Это… был всего лишь страшный сон – холодно сказал я.


-Пусть будет так – пожала плечами Катрина – но мне вот интересно, как твоя душа осталась цела? – вопросительно уставилась она на меня.


-Ну уж точно не по твоей воле – усмехнулся – хотя она и не сохранилась, от неё остались одни обрывки.


-Какой ты холодный, а ведь мы когда-то любили друг друга – надула губки Катрина.


-Неее – с усмешкой протянул я – там была только односторонняя любовь и тот идиот любил тебя до конца, даже когда ты проткнула его той хренью, он тебя всё равно, любил…. Эх… не зря говорят, любовь приходит к тем, кто её не ценит – с усмешкой закончил я.


-Зачем мне была нужна любовь какого-то там вампира – фыркнула Катрина – мне была нужна вечная жизнь и молодость, я считала, ты сможешь сделать меня бессмертной. Но после твоего объяснения, что я не могу стать такой как ты, то пришлось от тебя избавиться, так как ты мене стал не нужен.


Внимательно её, выслушав, я усмехнулся и сказал:


-Хочу сказать, что я не имею отношение к тому идиоту-вампиру.


-Так всё-таки вы знакомы? – удивлённо спросила Зареэль.


-Не совсем, она просто выкидыш странного прошлого, к которому я не имею никакого отношения – сказала я, с полуулыбкой.


-Да, сейчас ты совсем другой человек и, судя по твоей реакции на меня, прошлых воспоминаний у тебя почти не осталось. Из этого следует, что твоя душа была сильно повреждена, только остаётся вопрос каким образом ты переродился с повреждённой душой – с улыбкой сказала Катрина, кушая десерт, что недавно принесли.


-Я это я, и мне плевать, что там было в прошлом – надменным голосом сказал я.


-Госпожа! Астоль направляется к этому дому, он знает, где вы – сказал внезапно появившийся слуга Катрины.


-Молодец Генрих, можешь быть свободен – махнула рукой Катрина.


-Премного благодарен – радостно сказала Генрих, поклонившись и поспешно исчез.


-И кто такой этот Астоль? – с интересом спросил я, допивая чай.


-Тот кто, мне уже надоел – усмехнулась Катрина и с улыбкой сказала – ладно, я ненадолго отойду и скоро вернусь.


-Можешь не утруждать себя возвращением – с усмешкой в голосе сказал я, но Катрина уже исчезла, не слушая меня.


-Почему ты так относишься к Катрине? – недоуменно спросила Зареэль.


Вздохнув, я рассказал ей про сон, что приснился мне сегодня и, Зареэль была удивлена и недоверчиво сказала:


-Не может быть, Катрина добрая и отзывчивая!


-Это только маска – уверенно сказал я – ей нельзя доверять и лучше тебе быть аккуратней с этой женщиной, она чрезвычайно коварна. Скорее всего, она тебе помогла, потому что это выгодно ей.


-Я смотрю, пока меня не было ты, тут клеветал на меня, милый? – нежным голосом спросила Катрина.


-Нельзя назвать клеветой правду – с усмешкой сказал я, посмотрев назад.


Вдруг Катрина приобняв меня поцеловала прямо в губы, от чего я пал в ступор и удивлённо посмотрел на ней, спросив:


-И нахрена ты это сделала?


-Какой ты грубый – сладко улыбнулась Катрина – я это сделала, потому что поняла, что всё-таки люблю тебя – нежным голосом сказала она.


-Ага, а я ещё раз убедился, что что-то тут не чисто – зло сказала я, смотря за спину Катрине, на злобно смотрящего на меня мужика.


-Что ты такое говоришь милый? – невинно спросила Катрина.


В этот момент Зареэль поражённо смотрела на бесстыжую Катрину, которая без всякого повода вплела меня в свою интригу.


-Как ты смеешь прикасаться к той, которую я выбрал! – яростно заорал мужик.


-Ты идиот? – с усмешкой спросил я – неужели не понял, что сейчас она просто подставила меня, пытаясь нас стравить???


-Как ты посмел назвать меня идиотом, жалкий вампир!!! – ещё яростней воскликнул мужик.


-Тяжёлый случай… – пробормотав, хлопнув себя по голове ладонью, при этом покачивая головой.


-Тебе придётся умереть – зло сказал мужик и ринулся на меня.


В этот момент не знаю почему, я потянулся к астралу и к удивлению он быстро откликнулся и только противник приблизился ко мне, как я потянул астральную нить, перемещая нас на поверхность астрала.


-Куда ты меня перетащил?! – в шоке спросил, мужик, оглядываясь.


-Астрал – спокойно сказал я.


-Что?! – поражённо уставился он на меня – какая же у тебя совместимость с Астралом?!!


-Честно говоря, не знаю – пожал плечами – но не маленькая – с улыбкой сказал я.


-Что за хрень, какого хуя мне попался противник, который даже лорда Зентра превосходит!!! – яростно ругался мужик.


-Успокойся, я не буду с тобой драться, тут мы сможем спокойно поговорить, о той женщине – спокойно сказал я.


-Она моя – твёрдо сказал мужик.


-Для начала давай познакомимся – сказал, проигнорировав его высказывание – меня зовут Тенебрис – представился я.


-Астоль Либрих! – гордо сказала мужик.


-Приятно познакомиться. Теперь, пожалуйста, выслушай, что я тебе хочу рассказать и, не перебивай – сказал я, и взмахом руки создал вокруг нас небольшую удобную комнату, с помощью своего воображения.


Астоль, даже сказать ничего не успел и поражённо пялился на красиво обставленную комнату, которую я создал.


После этого я присел на красивое кресло и, пригласив присесть изумлённого Астоля, приступил к рассказу, о своём сне и том, что случилось на его глазах. После моего рассказа, разумеется, Астоль мне не поверил, думаю, что я хочу отвадить его от Катрины.


-Давай поступим так – тяжело вздохнул – я тебе покажу девушек, которые у меня есть, одну их из них, ты, кстати, видел, та красивая блондинка – с улыбкой сказал я.


-Что?! – в шоке уставился на меня Астоль – ты добился Зареэль???


-Ага – кивнул я – и она нисколько не уступает Катрины в красоте, помимо неё у меня ещё есть женщины – ухмыльнулся.


-Так ты тот Тенебрис, о котором ходят слухи по всему демоническому миру?!! – воскликнул Астоль.


-С этого места поподробнее… – нахмурился я.


Астоль с радостью рассказал, какие слухи ходят обо мне по демоническому миру. После его рассказа я был немного поражён, потому что теперь меня там объявили главной целью многие могущественные демоны.


-Таак – протянул – пока появляться в демоническом мире, мне вредно для здоровья – задумчиво сказал я.


-Это точно – усмехнулся Астоль.


-Ладно, надо возвращаться – вздохнул я.


Неожиданно, почувствовал, как астрал колыхнулся, после чего во мне вспыхнуло чувство опасности и, я воскликнул:


-Вашу мать!!! Что-то очень сильное приближается к нам!!! Сейчас я тебя выкину с астрала, держись, после такого резкого выброса тебя может вырубить!


Не слушая, что там мямлит Астоль, усилием воли резко выкинул Астоля из астрала и в этот момент, мне показалось, будто я сдвинул гору, потому что кто-то чрезвычайно сильный блокирует астрал.


Вдруг прямо напротив меня появилась девушка, у неё были чисто белые волосы, мягкие черты лицо, которые могли свести с ума любого, но выражение отталкивало, оно было холодным. Дополняли образ холода, глаза в которых казалось, словно горит мрачный огонь, что способен спалить всё, чего касается взгляд этой прекрасной и чрезвычайно холодной девушки.


-А ты смелый, раз появился  в Астрале – сказала девушка, улыбнувшись, только вот от её улыбки бросало в дрожь.


-Простите мисс… но вы кажется, меня с кем-то спутали… я вас не знаю… – сказал я, стараясь подавить свой страх.


-Ты думаешь, раз переродился, то я тебя не узнаю? – с усмешкой спросила девушка.


-Да не знаю я вас – сокрушённо сказал я, покачав головой.


-Это легко проверить…


После этих слов, она появилась прямо на моих коленях и после чего обняла меня, я даже не успел среагировать, как моё тело налилось свинцом, а моё сознание покинуло меня…


  Когда очнулся, то первое что увидел это лицо девушки, и она задумчиво смотрела на меня, её белые волосы волнами скатывались с плеч, а упругие груди были подпёрты сложенными руками, что делало образ девушки, просто неповторимым.


Чуть не выругавшись, покачал головой и подумал о себе:


«Придурок, ты, что будешь хотеть каждую красивую девушку, встреченную на своём пути!!!»


Глубоко вздохнув, загнал свои желание в дальний уголок и поставил на них кодовый замок, а код от замка стёр…. Разумеется, это были только образы, но помогло, кажется, желание отступило.


-Ты и вправду не тот, кто мне нужен, оказывается, что от того демона ничего не осталось, кроме частички души, что слита с твоей душой – задумчиво сказала девушка.


-То есть, слита с душой? – удивлённо спросил я.


-В тебе присутствуют десять душ – вампира, демона, астрального существа, три души человека и четыре души стихий. Все эти души к удивлению слились в одну, можно сказать ты уникальное существо…


-В общем, у меня может быть ещё много проблем из-за моей души – задумчиво сказал я, сев на кровати, на которой до этого лежал.


-Даже больше чем ты думаешь, потому что в тебе слились души, что когда-то были могущественными личностями – серьёзно сказал девушка.


-И все они закончили тем, что их душу разорвали на куски – с усмешкой сказал я и решил представиться – ты, наверное, уже знаешь, но всё равно позволь представиться, меня зовут Тенебрис.


-Коралия – внезапно нежно улыбаясь, представилась девушка.


-Приятно познакомиться, я так понимаю, ты меня больше не хочешь убить? – настороженно спросил я.


-Нет – покачала головой Коралия – но у меня к тебе будет просьба – с улыбкой сказал она.


-Весь во внимании…


-Помоги выбраться из западни глубин астрала. Сейчас ты перед собой видишь лишь астральную сущность, настоящее моё тело в глубинах астрала и без посторонней помощи оттуда мне не выбраться. Разумеется, если ты меня спасёшь, то я полностью буду принадлежать тебе – сказала Коралия и в этот момент внезапно на её лице снова появилась нежная улыбка.


-А почему такая большая награда? – с удивлением спросил я.


-Потому что больше мне нечего тебе предложить – пожала плечами Коралия.


-Ну, что же, предложение заманчивое, я постараюсь сделать всё возможное, но вот что именно? – с интересом спросил я.


-Тебе нужно добраться до глубин астрала, при этом поддерживая связь с реальным миром. Конечно, есть второй вариант, это открыть астральные глубинные врата, но есть большой риск, что через эти врата могут прорваться опасные существа, которые буду истреблять всё, что увидят. Разумеется, для открытия врат нужно много магии, но если ты откроешь врата тебе надо будет всего лишь послать в астрал зов с моими именем и я приду – в этот момент тело Коралии начало становиться прозрачным – всё больше не могу поддерживать астральную сущность, надеюсь, ты придёшь за…


Договорить Коралия не успела, полностью исчезнув, а я в этот момент был удивлён, потому что не мог и подумать что встречу настолько сильное существо, которое попросит о помощи.


-Интересно, она была искренна – пробормотал – ладно не важно, всё равно я смогу открыть врата, лишь когда у меня будет достаточно силы – сказал я про себя.


После чего, потянул связь с реальными миром и в это мгновение меня выкинуло обратно в столовую, при этом служанки, что прибирались, слегка испугались моего внезапного  появления.


-Господин вы, наконец вернулись! – радостно воскликнула одна из служанок и добавила – быстрее успокойте госпожу Аврору, то она сейчас убьёт некого Астоля.


Сначала даже не допёрло, о ком говорила девушка, но как только вспомнил про того мужика, которого я затащил в астрал, так сразу рванул в сторону гостиной, откуда доносились яростные крики.


Вбежав в гостиную, увидел, как Зареэль пытается успокоить разъярённую Аврору, а побледневший Астоль с синяком под правым глазом, с ужасом отползал от разъярённой девушки, которая грозилась вселенскими муками. Катрина стояла около окна и с интересом смотрела на представшую перед ней картину.


-Что здесь происходит? – привлёк я к себе внимания.


Тут Аврора перевела взгляд на меня и тут же кинулась в мою сторону, я даже не успел среагировать, как она залепила мне смачную пощёчину, после чего обняв, уткнулась в шею сказав:


-Опять ты подвергаешь себя опасности, не делай больше так…


-Это не специально – пожал плечами – но на этот раз никакой особой опасности не было, просто меня спутали с другим – сказал я извиняющимся тоном, отстранившись от Авроры.


-Ты встретил кого-то могущественного в астрале? – с интересом спросила Катрина.


-Да, её зовут Коралия, она сначала хотела меня убить, но после выяснилось кое-что и в общем мы договорились – уклончиво ответил я.


-Какой ты скрытный – недовольно сказала Катрина.


Промолчав, я направился к дивану и уже, хотел было сесть, как вдруг в голове раздался знакомый голос Алисы:


«Быстро возвращайся на Землю, у меня есть кое-какая информация, как о предательстве Анастасии, так и о твоём происхождении!!!»


«Сейчас буду» – тут же послал мысль по связи, которая была установлена Алисой.


-Что-то случилась? – спросила Зареэль, посмотрев на моё взволнованное лицо.


-Да – кивнул – мне надо срочно вернуться на родину – взволнованно сказал я.


-Я тебя одного не отпущу – заявила Аврора.


-Я тоже с тобой – сказала Зареэль.


-Нет, двоих перебросить в другую реальность я просто не смогу, ограничение на один переход, два человека, так что скорее решайте, кто из вас пойдёт со мной – вздохнув, сказал я.


В этот момент начался яростный спор, о том, кто пойдёт со мной, я же призвал Деметрию, чтобы с её помощью активировать «Астральное перемещение».
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Глава 110. Лабиринт? (Редакт).



Я уже открыл воронку, а девушки всё ещё спорили, кто отправиться со мной, посмотрев на них, я громко сказал:


-Всё я ухожу!


-Постой я иду с тобой! – воскликнула Зареэль.


-Чёрт! – погрустнела Аврора, почему-то смотря на свою правую руку.


-Эээ, вы что спор в «камень, ножницы, бумага» решали? – удивлённо спросил я.


-А что тут такого, ну не драться же, в конце-то, концов – развела руками Зареэль.


-Ладно, пошли уже – вздохнул я, безнадёжно махнув рукой.


Когда я очутился в гостиной Алисы, то первое что бросилось в глаза, это то, что Алиса стояла возле Анастасии, и у неё на шеи был ошейник!


-Блять!!!


Выругавшись, резко активировал кокон, использовав остатки энергии и в этот момент меня атаковали чёрные цепи.


-Хорошая реакция – похвалила Анастасия.


В этот момент появилась Зареэль, которая сразу поняла, что происходить и быстро атаковала  Анастасию, но её защитила Алиса, у которой на лицее было отчаяние. Воронка за спиной Зареэль закрылась, а мы сейчас были в патовом положении.


-Теперь ты не уйдёшь – радостно сказала Анастасия.


-Чёртова сука – прошипел я.


-Ой, нельзя хорошим мальчикам говорить такие плохие слова – покачала она пальчиком перед собой – а то я тебя накажу.


-Иди к чёрту, он давно тебя ждёт – зло сказал я.


Тяжело вздохнув, Анастасия сказала:


-Алиса, приказ: Избей Сергея до полусмерти – в этот момент на лице Анастасии появилась улыбка.


Алиса, рванула в мою сторону, но перед ней вспыхнула стена из света, а Анастасия лишь холодно фыркнула и сказала:


-Лилит займись этой крылатой сучкой!


Вдруг появилась Лилит, у неё тоже на шее красовался ошейник, а в глазах был холод, будто она уже была мертва.


«Чёрт, ситуация становиться только хуже…» – с досадой подумал я.


Вдруг всё комнату накрыло мощное давление, в этот момент лицо Анастасии побледнело, и она быстро воскликнула:


-Лилит, Алиса убираемся!


-Зареэль любыми способами задержи Алису или Лилит, только не порань – негромко сказал я.


Зареэль только кивнула и при исчезновении, окутала Лилит цепями света, тем самым остановив от перемещения.


В этот момент в комнате появилась девушка, она была очень красива, у неё были чисто белые волосы и алые глаза. Она с улыбкой смотрела на меня, тут ко мне пришло озарение, и я воскликнул:


-Астра! *(Если кто не помнит Глава 45)*  


Вдруг красной вспышкой, она оказалась около меня и впилась мне в губы, чуть надкусив их, поцелуй продлился всего лишь минуту, после чего она отпустила меня и с нежной улыбкой сказала:


-Как же я скучала по тебе.


-Я тоже очень рад тебя видеть – радостным голосом сказал я.


-Ты Цеая! – в шоке воскликнула Зареэль.


-О мисс Зареэль, я удивлена увидеть вас в компании мужчины – с улыбкой сказала Астра и серьёзно добавила – но теперь меня зовут Астра, пожалуйста, не называй меня по-другому.


-Прости – смутилась Зареэль.


Тут мой взгляд упал на Лилит и, подойдя к ней, осмотрел ошейник в магическом виде. Из ошейника выходила сложнейшая конструкция, которая опутывала не только всё тело но и душу, из-за чего, просто взять и снять его я не мог.


-Изначальный ошейник порабощения, очень старый артефакт не вздумай его снимать, иначе повредишь рассудок и душу Лилит – серьёзным тоном сказала Зареэль.


-Я уже это понял – мрачно сказал я и спросил – может ты знаешь, как снять этот ошейник?


-Есть один способ,  но он опасен, как для тебя, так и для носителя ошейника – серьёзно посмотрела она на меня.


-Так что за способ? – с нетерпением спросил я.


Астра, тоже с интересом посмотрела на Зареэль, а она, вздохнув начала рассказывать:


-В общем, тебе надо использовать ритуал крови, чтобы объединить вас. После этого тебя выкинет прямо во внутренний мир Лилит, там тебе придётся её найти, разумеется, ошейник будет тебе сопротивляться. В общем, во внутреннем мире тебе нужно найти образ Лилит и уговорить её подтвердить ритуал крови, если она наотрез откажется или ты там умрёшь, то вы оба уничтожите друг друга.


-Хорошо, я попробую – глубоко вздохнул, произнёс ритуальные слова – «Я добровольно дарую свою кровь Лилит, чтобы сковать её нерушимыми цепями! – громко сказал я.


После этих слов, надкусил себе руку и, из раны струёй вылетела кровь, которая подлетела к губам девушки и исчезла, проникнув в рот.


-Я оставляю тебе твоё истинное имя Лилит! – громко сказал я.


Вдруг меня показалось, будто у меня в голове произошёл взрыв, после чего стало темно. Что я даже своих рук не видел, а через некоторое время, я очутился на берегу красивого моря, над котором висело закатное солнце.


-Где я? Только не говорите, что это внутренний мир Лилит! – удивлённо воскликнул я.


-«Да, это внутренний мир» – раздался у меня в голове голос Зареэль.


-«Не думал, что «мир», это в буквальном смысле!» – так же мысленно сказал я.


-«Дело в том, что у каждого существа его внутренний мир отображается яркими воспоминаниями, они могут быть не только из одной жизни, но и из всех, которыми жила душа Лилит» – серьёзно сказала Зареэль.


-«Ясно значит я сейчас в каком-то ярком воспоминании Лилит» – уверенным голосом сказал я.


-«Совершенно верно, твоя задача найти истинное сознание Лилит, только не забудь, что есть множество псевдо сознаний, а ещё не забудь про ошейник – напомнила Зареэль и добавила – если я понадоблюсь, то просто мысленно позови меня»


-«Хорошо».


Стоять на месте было глупо, поэтому я двинулся вдоль берега, как впереди заметил фигуру, это была маленькая девушка, которая была похожа на Лилит, у неё на лице была улыбка и, идя вдоль берега, она рассматривала какой-то цветок у себя в руке.


-Скорее всего, эта псевдо разум – задумчиво пробормотал я.


Внезапно Лилит заметила меня и, подбежав ко мне, с улыбкой спросила:


-Братик, ты кто? Я тебя раньше здесь не видела…


-Привет – улыбнулся  – меня зовут Тенебрис, я тут ищу одну девушку похожую на тебя – сказал я, при этом удивляясь сходству и в тоже время отличию этой девочки.


-Меня зовут Сиаль, я тут часто гуляю, а ещё скоро должна встретиться с человеком, который обещал меня забрать отсюда далеко, далеко – радостно сказала Сиаль.


-Вот как…


-Ариох! – радостно воскликнула Сиаль и побежала мне за спину.


Развернувшись, я увидел красивого юношу, который ярко улыбался, смотря на Сиаль, только вот мне что-то в нём не понравилось.


Вдруг я заметил, что он держит руку за спиной, сначала я думал, это какой-нибудь подарок, но когда Сиаль подбежала, то из-за спины, парень достал клинок. Поэтому, не медля рванул в сторону, Сиаль, но тут же понял, что мои ноги словно приковали и я мог только стоять и беспомощно смотреть, как клинок летит к изумлённому лицу Сиаль.


Внезапно, мир вокруг стал серым и словно остановился, а из ниоткуда появились чёрные рыцари в рогатых доспехах, они рванули в мою сторону.


Уже хотел сложить конструкцию заклинания, но у меня ничего не вышло…


-Мляяя, я идиот!


Выкрикнув это, увернулся от больших мечей противников и быстро активировал способность «Море души» и представил, как вокруг появляется море крови.


В этот момент пейзаж изменился, и чёрные рыцари провалились по пояс в кровь, а я стоял прямо на поверхности крови.


Почувствовав кровь вокруг себя, после чего вытянул руку и сжал в кулак, а всех рыцарей, окутала кровью и, сжало, уничтожив их.


В этот момент на миг показалось, что всё исказилось, теперь я был в какой-то комнате, которая была богата и красиво обставлена.


Осмотревшись, я аккуратно выбрался из комнаты и, пройдя по коридору, наткнулся на лестницу, ведущую вниз, а снизу доносилась ругань.


-Как ты смела предать меня! – яростно кричал мужчина.


-Ты бредишь, я хоть раз давала в себе усомниться, это ты только бегал к «друзьям»! – раздался яростный красивый голос.


-Я мужчина, а ты должна сидеть дома и слушать меня!!! – зло заявил мужик.


-Помимо того, что ты поверил той… я не буду оскорблять, потому что это низко, но всё-таки ты ей проверил, что я переспала с другим?! – яростно спросила девушка.


-Разумеется, ведь она моя старая подруга, как я могу ей не поверить и к тому же она предоставила, убедительные доказательства, вот этот кристалл записи – усмехнулся мужик.


В этот момент, я аккуратно спустился и, замерев на лестнице, удивлённо смотрел на голографическую иллюзию, как кто-то с кем-то занимался любовью.


-Это всё бред, это не я! – воскликнула девушка, похожая на Лилит и которая была на голографической иллюзии.


-И ты до сих пор отрицаешь это, ну тогда мне придётся тебя проучить – зло сказал мужик.


Сидеть и смотреть, как бьют девушку, я не мог, поэтому с помощью до сих пор активного моря души, переместился к девушке и, поймав кулак мужика, откинул его от себя.


-Кто ты такой?!! Ещё один хахаль этой суки!!! – яростно воскликнул мужик.


-Я просто вор, который хотел вас ограбить – с усмешкой сказал я – но вот не мог смотреть, как какой-то урод бьёт столь прекрасное создание.


-Ты хоть знаешь кто я такой?! Я убью всю твою семью, а тебя заставлю страдать!!! – безумно закричал мужик, судя по его виду у него скоро должно сорвать крышу.


-Спасибо, что защитили меня, но я не могу вмешивать в семейные дела посторонних – раздался за мной нежный голос девушки, похожей на Лилит.


Повернувшись к девушке, я сказал:


-Надеюсь, с вами всё будет хорошо и запомните, если мир не хочет принимать вас, то плюньте на него и идите вперёд, ни смотря ни на что.


Вдруг пространство вокруг заколебалось и начало расплываться…. На этот раз я оказался на крепостной стене, лучи закатного солнца освещали армию перед стенами. Армия состояла из множества людей и разнообразных существ, это выглядело очень грозно, в воздухе витала тревога и вокруг была мёртвая тишина.


-Почему это перемещение между воспоминаниями, чувствуется будто, я перемещаюсь в пространстве – пробормотал, и вздохнув, сказал – хотя возможно мне только кажется.


Вдруг раздался громкий мужской голос:


-Братия! Перед нами армия Драх-нар, сильнейшие войны, неистовые химеры и великолепные маги, НО мы никогда не отступим, с нами Лилит и ради неё и всего братства мы не устрашимся врага!!!


Не успел я удивиться, как увидел, что в нас летела туча стрела, а я на автомате сложил конструкцию заклинания и активировал кокон.


Недалеко от меня раздался грубый, громкий голос:


-Поднять щиты!


Вдруг мне стало ясно,  что я активировал заклинание(?!), но ведь это было невозможно, потому что я душа!


Пока я недоумевал, меня и всех защитников накрыло море стрел. Разумеется, мой щит не дрогнул, а я в этот момент всеми силами, попытался связаться с Зареэль и связался, но мне показалось, что сейчас на моих плечах повисла гора.


-«Тен! Ты где? Почему тело Лилит и твоё внезапно исчезли?!!» – сразу засыпала меня вопросами Зареэль.


Только вот на фразе «Почему тело Лилит и твоё», меня будто пыльным мешком по голове ударили и я, слегка шокированный сказал:


-«Это я хотел спросить у тебя…. Но ладно мало времени, в общем, слушай, сейчас у меня такие же ощущения, как тогда, когда мы с тобой попали в пространственный лабиринт, только вот теперь я встречаюсь с Лилит, только в разных вариациях» – сказал я.


-«Тут дв… варианта либо ты попал в пространственный лабиринт, ли… во временной, но то… хуже – сказала Зареэль, временами её голос будто пропадал, а я чувствовал, что тяжесть всё сильнее давит на меня.


-«Говори быстрее, то я не смогу долго держать связь!» – воскликнул я.


-«Тогда с…жу одно, если ты попал во временной лаб…инт то прос… тебе не выбра… даже артеф… Остелии не…» – дальше связь прервалась.


Но общей смысл мне понятен, значит если я, во временном лабиринте то мне придётся поблудить, прежде чем выбраться, но самое главное найти настоящую Лилит, но думаю, это будет непросто. К тому же, возможно после того, как я найду Лилит, то мне удастся выбраться из временного лабиринта, но сейчас лучше сосредоточится на битве.


В этот момент я обратил внимание, что вражеская армия почти подступила к стенам, а это значит, что у меня не осталось времени на размышления…
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Глава 111. Бойня (Часть 1). (Редакт).



-Приготовить смолу! – кто-то крикнул вдалеке.


В этот момент я сформировал конструкцию, «Пламя истиной крови» и волной спалил людей, который с помощью магии пытались забраться на стены.


В этот момент воины, что стояли рядом со мной изумлённо на меня пялились, но игнорируя, их я с улыбкой дьявола, начал создавать огненное торнадо совмещая со своим красным огнём.


Вот у меня в руках появился небольшой торнадо, все кто окружал меня опасливо покосились в мою сторону и в эту секунду, я запустил вдаль своё торнадо.


Когда оно начало увеличиваться, то в рядах нападавших, начали раздаваться крики ужаса и страха, а в воздухе запахло гарью.


Вдруг вспышкой, мой торнадо развеяли, а в мою сторону полетел, просто колоссальных размеров огненный шар.


Немедленно сформировал механизм «Леденящий лес» и передо мной появился призрачный механизм, он был в виде звезды, и там было видно, как двигались призрачные шестерёнки.


После активации механизма, природная энергия начала вливаться в него, а мой росток холода, тоже стал действовать, повышая мощь механизма.


Когда шар почти достиг стены, то воины рядом со мной побледнели, но не сдвинулись ни на дюйм. Только стоило огненному шару войти в область моего контроля, как огонь быстро превратился в лёд и завис перед стеной.


Немедленно этот громадный ледяной шар отправил обратно в тоже место, откуда его запустили и, влетев в плотно построенную армию, этот ледяной шарик немало душ отправил на перерождение.


Вдруг прямо в небесах над замком вспыхнул громадный магический круг, отчего у меня глаза на лоб полезли, потому что давления от этого круга было такое, словно небеса упали мне на плечи.


Заметив, что большая часть воинов упало на колени не в состоянии выдержать столь мощное давление, я решил попробовать избавиться от заклинания.


Немедленно использовав «Печать наследия», после чего появилась чёрная субстанция, которая отличалась от чёрного пламени, что я призывал до этого с помощью печати. Только вот я не обратил на это внимания и, объединив две энергии, увидел перед собой не пламя, а будто жидкость, чем-то смахивающую на кровь, только намного темнее.


Времени разбираться в странном поведении энергии не было, поэтому я закрутил эту субстанцию по часовой стрелке и в виде копья отправил прямо в центр круга, что повис в небе.


Только моя атака достигла магического круга, как раздался скрип, словно кто-то открыл старую дверь, а по кругу пошли трещины, будто раскололось небо.


Давление пропало и наконец, все могли вздохнуть спокойно, но внезапно мой взгляд упал на армию, а точнее на осадные машины, которые появились из ниоткуда. Это были громадные конструкции, сделанные из дерева и металла, помимо этого вокруг осадных машин, светился щит.


-Ты можешь что-нибудь сделать с этими штуками? – внезапно раздался грубый мужской голос рядом со мной.


-Сейчас посмотрим – задумчиво сказал я, перейдя на магическое зрение.


В этот момент мне стало ясно, что щиты просто неимоверно закачаны магией и чтобы пробить, их мне, понадобиться мощное точечное заклинание, которое имеет взрывную силу.


-Кое-что могу попробовать, но ничего не обещаю – честно сказал я.


-Делай – кивнул мужик – тебе что-то нужно?


-Нет, ничего – покачал головой я.


-Тогда рассчитываю на тебя – серьёзно сказал мужик.


-Постараюсь оправдать ожидания – кивнул я.


-Хорошо – тяжело вздохнул он – не знаю, что ты собрался делать, но мы постараемся тебе помочь – тут мужик, что был в латах и шлеме, повернулся в сторону,  беловолосого парня, что стоял рядом и сказал – Горик передай всем, чтобы любыми способами постарались оттеснить нападающих!


-Так точно! – воскликнул Горик и побежал передавать приказ.


В этот момент, я немедленно, создал механизм «Механическое тело» и, активировав его, неожиданно удивлённо уставился на появившийся голографический экран, на котором были изображены разные роботы, смахивающие на мехи из старых аниме. Помимо этого прилагались даже характеристики к этим механизмам и, несколько минут просмотрев выбор, наконец, нашёл то, что мне нужно. После выбора нужной брони, прямо передо мной появился громадный голографический силуэт брони, как я понял, сейчас я должен  выбрать место, где он появиться и  я это сделал перед стеной.


Внезапно, в том месте, где я поставил силуэт, вдруг появились самые настоящие шестерёнки, которые казалось, прорвали ткань мира. В это мгновение пространство заколебалось, и появилась броня, а я немедля запрыгнул на броню, после чего под изумлёнными взглядами залез в кабину, которая была открыта.


«В описание этого механизма не говорилось, что можно выбирать броню» – промелькнула в моей голове мысль.


-Ладно, не надо отвлекаться – пробормотал я.


Неожиданно я понял, что просто не знаю, как управлять этой штукой и только стоило мне подумать об управлении, как вдруг в голове появилась вся информация о броне и о том, как ей управлять.


У меня на лице расползлась дьявольская улыбка, потому что  информация, которую я получил, давала мне общее представление о боевой мощи данной механической брони, которая имеет названия «Молот».


-Шикарно! – возбуждённо воскликнул я.


Немедленно активировал механизм слияния и в этот момент вход в кабину закрылся, а меня окружило множество мелких механизмов, которые плотно прижались к моему телу.


На миг, полностью потерял контроль над телом, а в следующую секунду, увидел армию, с большой высоты.


«Так, механизм под моим контролем, теперь посмотрим, на что он способен» – подумал я.


Тут мой взгляд упал на шкалу частиц, эта шкала показывала, сколько ещё будет действовать, броня, к тому же используя механизмы брони я трачу частицы, и разумеется, сейчас она была полной.


-Погнали – сказал я и подумал:


«Интересно, а снаружи слышали, что я сказал?»


Вздохнув выгнал лишние мысли из головы, рванул в сторону осадных машин, которые уже были совсем близко. Вдруг в меня полетело множество разнообразных заклинаний, а я резко остановившись, выставил перед собой руку и активировал механизм вербальной защиты и вокруг моей руки в разные стороны начали расходиться будто волны. Заклинания, что попадали по этим волнам, просто разрывались на куски, а частицы, медленно начали таять.


Немедленно запустив механизм ускорения в ногах брони и, рванул в сторону первой осадной машины. Достигнув щита, первой осадной машины и сложив кулак, активировал ударный механизм, который забрал четыре процента частиц.


Только мой кулак коснулся вражеского щита, как по нему пошли трещины и через секунду он разлетелся. Вторым ударом разнёс сам механизм и немедленно направился к следующей осадной машине и таким образом стал уничтожать осадные машины...


Когда осталась последняя осадная машина, я уже подумал, что вся благополучно закончилось, но не тут-то было.


Внезапно перед глазами вспыхнула красная табличка, показывая, что справа опасность. Резко развернувшись, не медленно вытянул руку и, раскрыв ладонь, активировал вербальный щит.


Раздался мощный хлопок и меня протащило по земле несколько метров, а в следующее мгновение, я увидел то, что меня атаковало. Это была почти такая же броня, как и у меня, только размером в несколько раз больше и от неё веяло мощной магией.


Немедленно мысленно открыл список оружия, для своей брони и сразу призвал первое попавшиеся оружие. В этот момент прямо перед правой рукой появился разлом, и в следующий момент, у меня ушло где-то три процента от моей маны и три процента частиц, а в ладони проявился громадный двуручный молот.


Пока призывал молот,  вражеская броня уже атаковала меня громадным мечом, который летел на меня с большой скоростью, к тому же меч был объят мощным пламенем. Недолго думая, схватил молот двумя руками и ударил прямо по мечу, отведя его от себя. Используя в ногах механизм, ускорения, в мгновение ока приблизился к врагу, закинув молот за спину. При атаке по противнику активировал ударный механизм, и только мой молот приблизился к вражеской броне, как неожиданно вокруг неё появился магический щит, а молот замер на его поверхности.


Частицы с большой скоростью сгорали, а я так и не мог пробить эту чёртову защиту и неожиданно в меня врезались стразу три магических атаки, от чего я потерял равновесие. В этот момент мой противник воспользовался шансом и контратаковал меня, отчего моя броня получила серьёзные повреждения, а меня выкинуло из соединения.


Немедленно использовал «Вспышку» и как только оказался за пределами брони, увидел, как она исчезает в разломе, а вражеский меч, с мощным грохотом приземляется на землю, где секунду назад была броня.


-Чёртова консервная банка, ты повредила мою игрушку – зло сказал я, при этом пытаясь установить связь с астралом и, на этот раз у меня получилось с первой попытки – ну, всё теперь я тебя точно разберу на запчасти – расплылся я в ухмылке.


В этот момент всю ману из своего внутреннего источника, направил в ауру, а через связь с астралом направил в свой внутренний мир мощный поток маны, тем самым увеличив свою силу вдвое.


Немедленно активировав заклинания «Печать наследия», «Пламя истиной крови» и не тратя времени, объединил две энергии, после чего из ауры, влил большое количество маны прямо в катану и тёмно-красную субстанцию, которая сейчас совсем не похожа на пламя.


Использовав «Ускорение», быстро побежал в сторону вражеской брони, разумеется. Сейчас для неё я был словно букашка. Поэтому меня просто хотели раздавить ногой, но я лишь усмехнувшись, взмахнул рукой и отправил мощную тёмно-красную волну в виде острия.


Сначала раздался звук бьющегося стекла, а потом взрыв и тут же вражеская броня, падает на спину, от чего даже земля затряслась, а воины, что были позади неё, сразу отправились на перерождение.


Не успел обрадоваться, как неожиданно меня окружило множество странных магических существ, похожих на белые кресты с крыльями цикад.


Когда посмотрел на них магическим зрением, мне стало понятно, что это не существа, а заклинание. Поэтому войдя в ускоренное восприятие, быстро создал «Кокон» и рванул в сторону первого заклинания, разрезав его с помощью катаны, и немедля устремился к следующему…. Таким образом порубил все заклинание, что появились передо мной.


Только вот когда разрубил последнее заклинание, понял что я на пределе ускоренного восприятия и, не тратя время даром отскочил от замерших разрубленных заклинаний и вернул восприятие в норму.


Только время вернуло свой ход, как раздалось тринадцать взрывов, ровно столько, сколько было заклинаний. Меня в этот момент накрыло волной мощной энергии и тридцать процентов моего щита как не бывало.


Сейчас меня больше волновала моя усталость, потому что я слишком задержался в ускоренном восприятии, это привело к большим нагрузкам как на душу, так и на тело.


Тут стало ясно, что рано расслабился, потому что внезапно почувствовал опасность, которая шла из-под земли.


Собрав свои силы, использовал «Ускорение», чтобы быстро убраться от опасности и стоило мне отскочить, как в том месте, где я стоял, вверх ударил земляной шип, светившийся тускло-зелёным светом.


Сейчас всё моё тело ломало от боли, но я терпел, потому что если упаду, это будет означать смерть.


Пока размышлял о своём положении, серой вспышкой, с двух сторон появилось два человека в серых плащах, которые атаковали меня с двух сторон чёрными мечами. Мечи испускали мощную и устрашающую энергию, которая была готова разорвать меня и мой щит.


Понимая, что механизм или заклинание, я просто не смогу так быстро активировать, чтобы успеть отбиться от атаки поэтому, коснувшись ядра бездны, выпустил вокруг себя мощное тёмно-синие пламя. Моя мана, начала утекать, как вода сквозь пальцы, но зато мои противники отступили.


Долго использовать это пламя просто не смогу из-за большого количества потребления маны, а сбежать тоже не могу, потому что в моём теле почти не осталось сил и маной восстановить их не получиться, поэтому остаётся только одно, надеется на удачу. Быстро отозвав своё пламя бездны, я повторно активировал кокон, влив туда всю ману из ауры и тут же, упал на землю, потому что как только моя аура лишилась силы, так ноги сразу перестали держать меня.


-Если бы у меня совсем кончалась мана, то боюсь, я потерял бы сознание – пробормотал.


Лёжа на земле, пытался опять соединится с астралом, чтобы сбежать туда, потому что сейчас те два урода с мечами, атакуют мой кокон, который долго не продержится…


Вот раздался треск, оповещающий о том, что мой кокон, сейчас разлетится на куски и этот момент не заставил себя ждать, и я отчётливо видел, как чёрный клинок приближается к моему лицу…
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Глава 112. Бойня (Часть 2). (Редакт).



Произошло то, чего я точно не ожидал увидеть… клинок, можно сказать, отскочил от меня, будто ударился о какую-то твёрдую поверхность. В следующее мгновение, мощная волна энергии оттолкнуло от меня этих людей.


Внезапно прямо передо мной появилась Лилит, её красивые глаза уставились на меня, и вдруг моё тело можно сказать само поднялось, без моего участье, а следующие действия Лилит вогнали меня в ступор.


Лилит подойдя ко мне, поцеловала меня, а я почувствовал, как мощный поток силы вливается в моё тело, а усталость как рукой сняло.


Удивлённо пошевелив руками, я уставился на Лилит в недоумении:


-Спасибо что помог в сражении – сказал она красивым голосом.


-Да не за что – махнул рукой – да и выбора особого не было.


Внезапно с удивлением понял, что установил связь с астралом и, не медля, под удивлённым взглядом Лилит, перекачал всю ману из внутреннего источника, в ауру, а источник, быстро заполнился маной из астрала.


-Какая сильная связь с астралом… – удивлённо покачала головой Лилит.


Вдруг сверху прямо в нас ударила толстая молния, которая прокатилась по защите и опалила землю вокруг защиты, которую поставила Лилит.


-Ты, наконец, появилась, теперь ты точно падёшь! – раздался высокомерный голос.


Тут мой взгляд упал на мужчину, он стоял прямо в небе, в руках держал длинное копье, которое было направлено на нас, к тому же оно искрилось.


-Вы не против, если займусь им? – спросил я и, не слушая ответа, призвал крылья и рванул в небеса.


Раскрыв перед собой ладонь, создал конструкцию «Кровавого шара» и наполнил её энергией, в этот момент из моей ладони поочерёдно начали появляться шары диаметром, чуть больше моей ладони и через некоторое время вокруг меня было двенадцать шаров.


Всё это произошло за несколько секунд, пока я летел в сторону этого высокомерного мужика с копьём.


Только мои шары устремились в сторону мужика, как он презрительно фыркнул, и в несколько взмахов, отбил мою атаку, зато в этот момент я достал свою катану, на которой ещё были остатки объединённой энергии навыков «Пламя истиной крови» и «Печать наследия». Поэтому мне стоило только подать поток энергии, как мой меч быстро окутало тёмно-красной жидкость. Только вот от количества влитой мной энергии, по поверхности этой жидкости начали появляться чёрные и красные всполохи.


Когда мой противник увидел, что я к нему приблизился на опасное расстояние, то он опять принял презрительное выражение и создал копьё из белого огня.


Только я на мгновение использовал ускоренное восприятие, чтобы уйти от атаки противника, а как только восприятие вернулось в норму, то используя «Вспышку», переместился за спину ошеломлённому мужику и нанёс удар.


Только вот мой меч попал уже по тени противника, а он оказался примерно в метрах трёх от меня, а вокруг него появились диски ветра, которые с неимоверной скоростью устремились ко мне. Понимая, что мне не увернуться, принял атаку на свой кокон и пятнадцать процентов щита исчезло. Сразу в ответ послал горизонтальную волну в виде лезвия, а мужик поставил прозрачный щит, который слегка светился серебряным светом.


Когда тёмно-красное лезвие врезалось во вражеский щит, то раздался хлопок, и внезапно чёрное и ярко красное пламя, одновременно окутали мужика.


Тут я заметил, что противник появился позади меня, но я лишь усмехнулся и быстро использовал «Вспышку», переместившись вперёд, но этот надоедливый мужик опять переместился за мной, атаковав меня со спины, своим копьём и почти пробрил кокон, осталось только десять процентов щита.


Разозлившись, усилил поток маны из ауры прямо в своё двойное заклинание, при этом взмахнув рукой вправо и увеличив в размерах меч за счёт тёмно-красной субстанции.


Тут заметил, что у мужика тоже появился клинок объятый белым пламенем, а на его лице была ухмылка.


-Поиграем! – сказал мужик, в привычным высокомерным голосом.


-Это мои слова… – быстро сказал я.


После этого переместился к противнику, но он уже был за моей спиной, только я тоже исчез из-под его атаки. Дальше начался хаотичный бой… по небу мелькали наши силуэты, а в разные стороны расходились мощные магические волны.


Примерно через минут десять боя в таком темпе, энергия в моей ауре уменьшилась почти на восемьдесят процентов и в этот момент появились ещё четыре человека, которые попытались меня окружить, но у них не получилось. Бой стал односторонним, потому что все пять противников были примерно равны по силе, поодиночке, справиться с ними я мог бы, но вот с таким количеством начал сдавать позиции, при этом пытаясь ещё раз связаться с астралом.


К удивлению, мне опять удалось наладить связь с астралом, поэтому я немедленно перекинул с внутреннюю энергию в ауру, а потом полностью восстановил пустой источник и как всегда связь снова оборвалась.


-Сдавайся, мелкий! – раздался знакомый высокомерный голос мужика.


Вдруг почувствовал сзади сильную опасность и, понимая, что мне не уйти от атаки, повернулся лицом к опасности.


Уже хотел было принять мощный магический заряд на свою катану, но неожиданно прямо передо мной появилась Лилит, которая приняла атаку на себя и спокойно отбила её.


Быстро восстановив «Вспышку», потому что потерял контроль над этой способностью, пока перекачивал энергию из астрала и переместился к уроду, который атаковал меня со спины.


Мужик в белой мантии(который атаковал меня в спину) запустил в меня две направленные атаки, ледяными копьями, светившиеся белым светом и несущие в себе мощную ауру.


«Никогда не видел такую атаку» – промелькнула в моей голове мысль, когда уворачивался от атаки.


Только вот оказалось, что эти копья имеют неприятную особенность, они самонаводящиеся, поэтому мощной волной энергии пришлось отбить эти копья.


Противник, разумеется, воспользовался тем временем, что я дал ему пока отбивался от его атаки и окружил меня несколькими сложными многослойными заклинаниями.


Чувствуя опасность со всех сторон, я понял, что ещё и перемещаться не могу. Сразу после осознания, что мне не уйти от этой атаки, меня накрыло мощной волной едкого белого пламени, отчего мой щит был быстро уничтожен, левую и правую руку оторвало, нижняя часть туловища тоже исчезла, а моё тело охватила ужасная боль.


Понимая, что моя жизни утекает, я внезапно осознал, что меня охватила жуткая «Жажда». В этот момент мужик в белой мантии расслабился, думая, что я уже мертвец и, разумеется, зря он расслабился.


Используя вспышку, я оказался прямо перед лицом мужика и вцепившись ему в шею выпил до дна, но тут же понял, что мне мало крови этого человека.


Немедленно вспышкой переместился к следующей своей жертве, которую только что атаковала Лилит. Когда я оказался возле следующей цели, то мог видеть голубые глаза золотоволосого парня, которые наполнены страхом, когда он смотрел на меня.


Внезапно вокруг блондина вспыхнул серебряный щит, только на моей правой руке, которую я успел восстановить, появились когти длинною сантиметров семьдесят не меньше, они излучали сильно магию и насквозь пробили щит противника, сразу впившись в плоть побледневшего блондина, пробивая его сердце. Тут мои клыки быстро вошли в его шею, а в следующее мгновение парень осыпался пеплом.


Вдруг с нескольких сторон повеяло опасностью и на инстинктах, сделал десяток быстрых не систематических перемещений в пространстве и оказался за спиной высокомерного мужика. Только вот схватить его не удалось, так как он успел переместиться, но зато на моих когтях осталось его кровь и, слизнув её, ощутил вкус его крови и энергии в ней.


Сразу после этого, почувствовал, как течёт кровь в высокомерном мужике и буквально на глазах из него начала вылетать кров, а через несколько секунд его иссушенный труп, уже летел вниз. В этот момент его кровь бурным потоком устремилась ко мне.


Только кровь окружила меня, она казалось начала сливаться с моим телом и, в следующую секунду почувствовал, что меня отпустила неимоверная «Жажда».


Кстати, сейчас мои руки и ноги восстановились и, что самое интересное хоть моя экипировка приказала долго жить, но вот я всё равно не был обнажённым. Суть в том, что из остатков крови на мне появилась броня багрового цвета, позади меня парил плащ, будто сделанный из красного шёлка, на ногах, кожаные чёрные штаны с множествами ремней.


-Сейчас я точно похож на среднестатистического, вампира из Земных рассказов – хмыкнув, пробормотал про себя.


Моя катана вернулась ко мне, а вот пояс с пространственными мешками, исчез и судя по всему был уничтожен вместе с моим туловищем.


«Чёрт, там было всё моё добро, а теперь ничего не осталось!» – рыдал я в душе, но на лице не показал этого.


Тут мой взгляд упал вниз на армию, которая вовсю штурмовала, замок, разумеется, Лилит уже кинулась помогать отбиваться от нападающих, и хоть она была сильна, но её просто давят числом. Тут мой взгляд упёрся в сторону, откуда быстро приближались люди, от которых веяло очень мощной силой.


Прежде чем Лилит атаковали в спину, пока она была занята мелкими сошками, я появился возле неё и, используя лежащую вокруг кровь, сформировал щит, который наполнил энергией из своей ауры, которой осталось меньше половины.


Раздался затяжной вой, а мой щит содрогнулся, но выдержал вражескую атаку и сразу после вражеской атаки, разделил кровь на четыре части и закрутил их по часовой стрелке в форме диска, запустив в четырёх приблизившихся врагов.


Когда мои диски крови ударили по врагам, то не причинили им вреда, так как вокруг них был шар, состоящий из белого света и защищавший их.


Кстати, все четыре человека были в рясах, похожие на те, что носят священники с моей родной планеты Земля.


«Божественная защита…» – почему-то промелькнула в моей голове такая мысль… может из-за ряс?


Наконец, Лилит обратила внимание на новых противников, её лицо исказилось в злобной гримасе, а вокруг распространилось мощное давление и, она леденящим душу голосом сказала:


-Наконец вы прибыли, чёртовы шавки бога! Вы поплатитесь за то, что сделали с моим братом!


-Ты ничего не сможешь сделать нам, порождение сатаны, с нами бог и мы уничтожим всё зло, что есть на этой земле – сказал человек в белой рясе слегка хрипловатым голосом и скинул с головы капюшон.


Тут я поразился, потому что он был копией Христа, что изображён на иконах в наших церквях…


-Удивительно, у меня есть шанс втоптать землю легендарную личность – с усмешкой и громко сказал я.


-Ты думаешь, что соперник для его преосвященства! Ты всего лишь порождение мрака, жалкий вампир! – с усмешкой громко сказала девушка красивым голосом, она стояла справа, от будущего сына бога на Земле.


-Ну вот почему как вампир, так сразу жалкий? – обидевшемся голосом спросил я и, не дожидаясь ответа, продолжил – к тому же если вы меня считаете порождения мрака, то боюсь, вы не видели настоящих существ мрака...


После этих слов, не медля призвал механизм, «Леденящий лес» и вокруг меня быстро упала температура. После чего сразу  начал концентрировать холод на своей катане, которую я уже давно достал из ножен и держал в правой руке.


Катана быстро покрылась льдом, но из-за концентрации мощного холода, сначала катану охватила жидкость, но вскоре из-за того, что холод не прекращал концентрироваться, жидкость вскипела, а через мгновение превратилась в белое пламя, которое отдавало слега серебряным светом.


Разумеется, пока я концентрировал холод, меня пытались атаковать, но Лилит поставила щит вокруг того места, где стоял я, тем самым позволив завершить мою задумку. Честно сказать и сам не ожидал, что концентрация холода займёт столько времени, но вот чего ещё больше не ожидал, так это то, что холод превратиться в пламя.


-Убейте его, а мы займёмся этим демоном! – громко сказала, девушка, что стояла с Христом.


-Да, Епископ Мария! – громко воскликнули, судя по голосу два молодых парня.


В этот момент вокруг них вспыхнула мощная белая энергия, а в меня устремились белые копьями. Только на том месте меня уже не было, потому что я был за парнями, переместившись с помощью «Вспышки».


«Пора посмотреть, каково это ледяное пламя» – подумал я с улыбкой, атакуя парней, которые ещё не осознавали, что я был за ними…
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Глава 113. Бойня (Часть 3). (Редатк).



Когда моя атака почти настигла парня передо мной, то вокруг него вспыхнула ярко белая защита. В этот момент раздался визг, словно кто-то тёр металл о металл, а в следующую секунду щит начал трескаться. В этот момент среагировал второй парень, что стоял рядом и атаковал меня белым копьём.


Мой кокон спокойно поглотил атаку противника, а катана разрубила парня и он сгорел в белом пламени.


-Ах ты отродье тьмы! – яростно воскликнул тот, который атаковал меня до этого белым копьём.


От парня во все стороны разлетелось множество копий, которые начали крутиться по часовой стрелке, а в следующий миг устремились ко мне.


Усилив поток маны из ауры в ледяное пламя, после чего взмахом руки отправил, волну в виде лезвия. Ледяное пламя с большой скоростью устремилось в сторону парня, сметая все белые копья на своём пути.


Разумеется, когда моя атака достигла парня, то вокруг него вспыхнула защита, но буквально за несколько секунд она разлетелась на множество кусков, а пацан сгорел.


-Ха, а пламя оказалось мощным – с ухмылкой пробормотал я.


Тут мой взор упал на сражающуюся Лилит, её теснили… поэтому без промедления устремился к той, кого называли Мария и в этот момент моя катана ярче засветился ледяным светом, а температура вокруг меня довольно сильно упала.


Мария не ожидала, что я её атакую и когда моя катана коснулась её защиты, то опять раздался противный скрип.


Вдруг Мария белой вспышкой переместилась мне за спину, но у моего кокона, который я недавно поставил, ещё было девяносто процентов щита, поэтому Марии не удалось пробить мою защиту.


Тут я заметил, что Мария впала в ступор, видно не ожидав этого, а в этот момент я воспользовался замешательством Марии и атаковал её, активировав «Пламя истиной крови».


Только появилось красное пламя, как я сформировал из него копьё, которое с большой скоростью устремилось в Марию.


Не медля, используя «Вспышку», оказался за спиной Марии, и моя катана объятая ледяным пламенем, с визгом врезалась в белую защиту.


Через несколько секунд защита Марии начала ослабевать, при этом по её движениям было видно, что она в панике.


Ухмыльнувшись, наконец пробил её защиту, но в этот момент в меня ударила мощная волна, которая разрушила мою защиту, откинув меня на несколько метров.


Несколько раз перевернувшись в воздухе и используя «Воздушный шаг», остановил инерцию тела и спокойно встал на землю.


-Я убью тебя! – яростно воскликнул Иисус и рванул в мою сторону.


Разумеется, Лилит не дала ему просто так приблизиться и откинула его от меня. Тут мой взгляд упал на Марию, которая сейчас валялась на земле, от её рясы почти ничего не осталось. Когда-то прекрасное тело было покрыто волдырями, лицо обожжено, а из глаз стекают слёзы.


В этот момент Христос пытался пробиться ко мне, его лицо было искажено в гримасе ярости. Вспышкой, переместился к Марии, я решил сделать кое-что поистине злодейское, чтобы вогнать, этого Христа в пучину отчаяния и ярости.


Прокусив, Марии шею своими клыками, активировал «Преобразование вампира», после чего решился на эксперимент. Активировав «Печать наследия» призвал чёрную субстанцию, и смешал её своей кровью, после чего заставил Марию выпить получившеюся жидкость.


­-Что ты делаешь, ТВАРЬ!!! – раздался яростный рёв Христа.


Только в ответ я лишь усмехнулся, при этом внимательно смотря на Марию, а точнее на то, как внезапно её тело начало окутывать тёмная субстанция. В этот момент белый свет, исходящий из неё сопротивлялся тьме, но быстро отступал.


Ещё заметил интересную особенность, оказывается этот белый свет не её сила, собственно поэтому он до сих пор ещё сопротивлялся.


Вскоре всё тело Марии покрылось чёрной субстанцией и честно сказать, такое превращение в вампира я видел впервые, мне даже стало интересно, что получиться.


Неожиданно почувствовал позади меня опасность и старческий грозный голос:


-Отойди от моей дочери, порождение тьмы!... О! Господь наш всемогущий, помоги же своему рабу, в это сложное время и яви своё благословение!!!


Привычно слил чёрную субстанцию и красное пламя, после чего объединёнными силами заблокировал атаку старика.


Тут с двух сторон, меня атаковали призрачные белые ангелы, которые излучали неистовую силу. Резко разделив тёмно-красную субстанцию надвое и сформировав два лезвия, направил их в двух призрачных ангелов, что были по обе стороны от меня.


В этот момент, старик оказался передо мной и атаковал меня своим посохом, который я принял на катану, которая ещё была покрыта тонким слоем льда.


Вот посох ударился о катану и, кромка льда разлетелась, а я с удивлением почувствовал, что физическая сила старика нисколько не уступает моей.


В эту секунду призрачные ангелы по бокам развеялись от моей атаки, но сейчас ни я, ни старик уже не обращали на это внимания, а сосредоточились на ближнем бою.


Вот посох старика засветился, и как змея устремился ко мне. Не теряя драгоценные доли секунды, влил из ауры, довольно приличное количество маны в катану и отразил атаку противника.


Обороты сражения начали нарастать, от нас в разные стороны расходились как волны воздуха, так и волны энергии, а земля под ногами разошлось трещинами в разные стороны.


Отскочив от друг друга, мы одновременно начали бомбардировать, друг друга слабыми заклинаниями, при этом создавая, более мощное.


Вот у меня был готов механизм «Механическое гибридное оружие» и у меня в руках появился меч, чем-то напоминающий катану, только лезвие намного шире. Этот меч я сейчас держал в левой руке и, активировав на мече механизм поглощения и начал поглощать воздух, ринулся в атаку на старика.


Старик тоже успел закончить приготовление, теперь у него в руках вместо посоха был меч, который светился ярким белым светом, и казалось обжигал меня.


Вот мой меч в левой руке отправил в старика мощную волну ветра, отчего его просто откинуло от меня, а я лишь поражённо мог на это смотреть.


-Только не говорите мне, что эта божественная защита не может отражать природную энергию – поражённо пробормотал я.


-Всемилостивый господь – опять затараторил старик – дай своему рабу защиту от природной энергии, которая не подвластна твоему рабу и…


Пока старик кричал молитву, я попытался почувствовать ветер, как он начинает течь в мой механизм. Вдруг мне показалось, что меч в левой руке, словно пылесос начал втягивать в себя воздух.


Посмотрев на меч, понял, что это мне не кажется и меч на самом деле втягивает воздух, но через небольшой промежуток времени он прекратил. В этот момент из кромки вверх по лезвию поднимались мощные потоки ветра, при этом от лезвия был такой же звук, как и у урагана.


Старик уже закончил с молитвой и теперь приближался ко мне на большой скорости и теперь его кокон помимо белого цвета, имел лёгкий разноцветный свет. В этот момент от старика в мою сторону устремилось три волны в виде лезвия. Эти волны летели ко мне друг за другом, оставляя за собой борозду в земле.


Двумя мечами взмахнул горизонтально и отправил две волны в виде лезвия, одна была из чистой стихии воздуха, вторая из тёмно-красной субстанции.


Когда наши волны столкнулись, то раздался взрыв, а в разные стороны полетели куски земли и вот, моя уже довольно ослабленная атака долетела, до старика, но была остановлена его защитой.


-Голодранец! – взревел дед и кинулся в мою сторону.


Быстро сложив конструкцию «Кровавого шара», запустил одновременно двенадцать шаров, целясь в голову, чтобы отвлечь этого старика.


После чего начал создавать сложную конструкцию заклинания «Ледяной саркофаг», разумеется, мои кровавые шары задержали старика лишь на несколько секунд, потом он снова ринулся на меня.


Только вот нескольких секунд мне хватило, чтобы на пределе концентрации создать заклинание и когда старик был уже близко, у меня на лице появилась дьявольская улыбка. Воткнув механический меч в землю, а катану резко положил в ножны, после чего поставил руки перед собой и между ладонями появился кристалл, будто сделанный из хрусталя.


Старик уже взмахнул на меня своим мечом, но кристалл устремился к нему, и разумеется, старик не уже не мог увернуться от моей атаки. На мгновение вспышка света ослепила меня, а я на всякий случай отступил и в следующее мгновение раздался треск льда.


Проморгавшись, я смог лицезреть интересную картину. Старик был заморожен в глыбе льда  вместе со своим щитом, хоть он и был ещё жив, но он был на грани, его спасал только божественный кокон. Руки старика были приморожены к мечу, потому как во время атаки, меч и руки вышли за пределы кокона.


Судя по действиям старика, он начал молиться и решив не медлить, направил поток маны в конструкцию заклинания, которую ещё до сих пор поддерживал.


Вдруг показалось, как будто лёд ожил, он засветился и начал сжиматься. До этого глыба льда была  размером с грузовик, а сейчас после сжатия она сузилась почти втрое. Судя по лицу старика, он не совсем был рад этому, потому как в его глазах мелькал страх.


-Что здесь происходит – раздался рядом со мной удивлённый голос.


Посмотрев, в сторону, откуда доносился голос, увидел обнажённую девушку, она была просто великолепна. Не знаю, какие у неё были до превращения волосы, но сейчас они были ярко красного цвета, к тому же глаза такого же стали такого же цвета, хотя до этого было голубые и сейчас они выражали лёгкую растерянность.  У неё были мягкие черты лица, красивые слегка пухленькие губы. Великолепные довольно большие груди, узкая талия, но не слишком и широкие бёдра, а дальше шли просто непревзойдённые ножки.


Тут её взгляд упал на деда заточённого во льдах, а у того на лице сейчас было отчаянное выражение.


-Отец??? – недоуменно посмотрела она на прозрачный лёд.


-Мария, убей скорее это порождение тьмы, что стоит рядом с тобой и вернись к свету и ко мне! – радостно воскликнул Христос.


Тут она недоуменно посмотрела на него и спросила с недоумением:


-Как я могу убить своего спасителя?


-Что?! – в шоке воскликнул Христос и даже Лилит, которая сдерживала его, удивлённо уставилась на Марию.


Вообще я тоже был, слегка выбит из колеи, потому что надеялся увидеть драму, но вот такого точно не ожидал.


-Что ты такое говоришь! – яростно воскликнул Христос – он затуманил тебе разум!!! Вернись ко мне Мари!!!


-С моим разумом всё в порядке, он не был таким ясным никогда и, кстати, не называй меня больше тем именем – с холодной полуулыбкой сказала она.


-В тебя вселился демон! – воскликнул Христос.


-Ты же сам прекрасно знаешь, что демоны не могут вселяться в кого либо? – с усмешкой спросила она.


-Тогда как тебе имя Эльрада? – внезапно с улыбкой спросил я.


-Буду, рада от вас принять ваше имя, господин! – радостно воскликнула Эльрада.


В этот момент лицо Христа, меняло выражения, его трясло то ли от ярости, то ли ещё от чего. Никогда не подумал бы, что у человека может настолько сильно изменяться цвет лица.


-Кажется твой бывший в ярости – с усмешкой сказал я, до конца сжимая лёд.


В этот момент раздался треск льда и старик теперь выглядел как ледяная статуя, а лицо Эльрады скривилось и она сказала:


- Он не мой бывший, потому что я не любила его…. Кстати, лучше бы мне оставил этого старика, это был бы лучший подарок в честь моего дня перерождения.


-А разве он не твой отец? – недоуменно спросил я, чувствуя её неприязнь в сторону старика.


Кстати, теперь Лилит начала действовать всерьёз и окружила Христа множествами цепей, которые попытались сковать его, но только это не получилось. Потому что внезапно от Христа во все стороны разошлась мощная волна энергии, и он яростно сказал:


-На этот раз я отступлю, но ещё вернусь, чтобы стереть вас всех с лица земли!


После этих слов он начал медленно исчезать, становясь прозрачным.


-Этот старик, можно сказать, принудил меня быть послушницей церкви, и я давно планировала от него избавиться – вздохнув, сказала Эльрада, не обращая никакого внимания на Христа.


Тут мой взгляд упал на вражескую армию, которая стояла вдалеке и, судя по всему, они собирались отступать.


-Чёрт, этот урод ушёл – зло сказала Лилит, приземлившись рядом с нами.


-Твой брат жив – внезапно заявила Эльрада.


-Что ты сказала! – воскликнула Лилит, накинувшись на неё.


-Он находится в главном храме и скорее всего уже прошёл обряд посвящения в послушники бога – спокойно продолжила Эльрада.


-Ты врёшь!!! – яростно воскликнула Лилит.


-Нет, сейчас она моя слуга и я чётко знаю, что она не лжёт – решил я вмешаться в разговор.


-Но… но как так? – чуть ли не со слезами на глазах спросила Лилит.


-Без понятия, твой брат был схвачен недалеко от храма и он сам попросился в послушники бога – пожала плечами Эльрада.


-…


Лилит в ответ только промолчала, а я в этот момент почувствовал, как пространство начало колебаться, поэтому схватив Эльраду за руку, после чего повернулся в сторону Лилит и сказал:


-Мне пора уходить с этого времени. До скорого и не унывай, жизнь такая штука, она часто приносит разочарование и после этого многие перестают видеть то хорошее, что приносит жизнь дальше. Так что желаю тебе, чтобы ты никогда не потеряла того, что принесёт тебе жизнь в будущем.


В этот момент пространство сильно заколебалось, а силуэт Лилит начал растворяться и через несколько мгновений я и Эльрада оказались в кромешной тьме…
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Глава 114. Мир Элуны. (Редакт).



Тьма вокруг меня, была будто осязаемая, она ласкала и убаюкивала, словно любящая мать маленькое дитя.


-Где мы? – раздался рядом со мной голос Эльрады.


-Во тьме – лаконично ответил я.


-И надолго мы здесь?


-Без понятия – усмехнулся.


В этот момент сразу после моих слов почувствовал, будто бы меня затягивает в чёрную дыру, а в следующий миг, я вижу лес. Вокруг ночь, тишина окутала весь лес, а с небес светит громадная планета, даже отсюда можно увидеть, что на той планете есть жизнь.


-Даже не спрашивай где мы, потому что я не контролирую временной лабиринт – покачал я головой.


-Временной лабиринт? – удивлённо переспросила Эльрада.


-Ты знаешь о нём – с интересом спросил я.


-Да – кивнула Эльрада – как-то мне попалась в закрытой библиотеки церкви, описание временных и пространственных лабиринтов.


-Может, там ещё говорилось, как можно выбраться из временного лабиринта? – без всякой надежды спросил я.


-Для того, чтобы выбраться из временного лабиринта, у нас есть два способа. Первый, просто блуждать по времени и рано или поздно выйдем из лабиринта и второй, найти то, что потеряли – неожиданно ответила Эльрада.


-Вот как – тяжело вздохнул – теперь осталось только найти…


-Что?


-Кого – поправил я – мы ищем Лилит, только не прошлую, а из моего настоящего.


Эльрада уже хотела что-то сказать, но тут мы услышали крики о помощи и я долго не раздумывая рванул в сторону криков.


Через несколько секунд на большой скорости я вылетел на лесную дорогу, здесь стояла карета, вокруг было множество растерзанных трупов, а возле колеса сидела девочка лет восьми она звала на помощь, растирая слёзы по лицу. Разумеется, она была похожа на Лилит, только у неё были чисто белые волосы.


Сейчас к ней приближались два нереально больших волка, скорее всего они и убили всех людей, что лежали на земле.


Волки, рыча, приближались к маленькой Лилит, а она уже перестала звать и вся сжалась, смотря на оскаленные морды волков.


Используя вспышку, появился прямо над правым волком и, достав катану, всадил клинок в район шеи. Второй волк уже хотел кинуться на меня, но в этот момент перед ним, будто бы из тьмы появилась Эльрада и просто ударила волка, отчего тот просто отлетел от неё и, ударившись о дерево затих.


-Ничего себе у тебя сила! – удивлённо воскликнул я.


Тут опять мой взгляд прицепился к прелестям этой красавицы. Помотав головой, отгоняя наваждение и сказал:


-Чёрт тебе надо найти одежду…


-Тебе не нравиться моё тело? – жалостливым тоном спросила Эльрада, сделав такое выражение лица, словно она очень сильно обиделась.


-Совсем наоборот… ладно хватит глупостей – после этих слов подойдя к маленькой Лилит спросил – ты как? Не бойся, мы тебе не причиним вреда – улыбнулся – меня зовут Тенебрис, вон ту извращенку - Эльрада – с усмешкой сказал.


-А я ведь могу и обидеться – недовольно сказал Эльрада – к тому же, я не виновата, что лишилась одежды!


-Меня з…зовут Ли…лит – немного дрожа сказала девочка.


-Хорошее имя – улыбнулся я – как я понял этих людей, убили те волки?


-Да… они внезапно напали, убив всю мою охрану – уже уверенней сказала Лилит


-Кстати, а в карете случаем не найдётся чем прикрыть вон ту особу – указал я на Эльраду, которая внимательно слушала нас.


-Сзади в большом ящике, там должна быть одежда для горничной, которая погибла, защищая меня – с грустью сказала Лилит.


-Не стоит грустить, всё меняется, мир никогда не стоял на месте и рано или поздно приходится что-то потерять, чтобы что-то найти – с полуулыбкой сказал я.


-Спасибо – улыбнулась мне Лилит.


-Кстати, а где мы? – внезапно спросил я.


-То есть? – непонимающе спросила Лилит.


-Как называется этот мир? – перефразировал я свой вопрос.


-Мир? – удивлённо посмотрела на меня Лилит – значит вы с Гааэль’ра – указала Лилит на планету в небе.


-Нет – покачал головой – мы из очень далёкой планеты – со вздохом сказал я.


-Даже так – в этот момент у Лилит на лице было написано ещё большее удивление и, через небольшой промежуток сказала – рассказывать долго, но я постараюсь. В общем…


Тут она начала рассказа о планете, в котором мы оказались, и планета называется Элуна, а названа она в честь великой богини, которая создала её. Здесь обитает множество рас, так же имеется большое количество королевств. Сейчас мы находимся в королевстве Гасталь, что находится на южном материке.


Я с интересом слушал рассказ Лилит, больше всего в нём меня поразило, что хоть на этой планете и есть множество королевств, но все они подчиняются могущественной императорской семье, которая  управляет всей этой планетой и воюет с планетой Гааль’ра.


Пока слушал интересный рассказ Лилит, то не заметил, как Эльрада уже оделась. Наконец, обратив внимание на Эльраду, она была одета в красивый наряд горничной, который сидел на ней так словно наряд шили специально под неё.


-Я на тебя обиделась – заявила Эльрада.


-Ну прости, я просто заслушался – извиняющимся тоном сказал я.


-Ладно, тогда даю тебе шанс исправиться – после этих слов выпятив грудь, спросив – ну и как я выгляжу?


-Великолепно – одновременно сказали я и Лилит.


-Видно и вправду хорошо, что вы аж дуэтом сказали это – удивлённо сказала Эльрада, осматривая себя.


-Кстати, а куда ты направляешься? – задал я вопрос, который меня очень интересовал.


В этот момент лицо Лилит помрачнело и, она сказала:


-Я ещё в детстве была помолвлена со вторым принцем, Императорской семьи, про которую я тебе рассказывала и, в общем, сейчас я направляюсь на свою свадьбу.


-А что же ты такая не довольна, ведь выходишь замуж за принца? – удивлённо спросил я.


-В гробу я ведала этого похотливого парня, который мнит себя пупом земли! – зло сказала Лилит.


-Да я уверен, что девяносто процентов существ имеющие власть, высокомерные и считают себя всем – уверенным тоном сказал я.


-Но ведь я не такая! – воскликнула Лилит.


-Просто ты попадаешь в те малые десять процентов – с улыбкой сказал я.


-Ну, спасибо. Кстати… у меня есть к вам просьба – слегка замявшись, сказала Лилит.


-Проводить тебя да? – догадалась Эльрада.


-Да – кивнула Лилит – хоть я и не хочу быть женой второго принца, но выбора у меня нет, потому что иначе на мою семью упадёт гнев Императорской семьи.


-Разумеется, мы поможем, чем сможем. Только вот хочу тебе сказать, что выбор есть всегда, даже когда кажется, что его нет – сказал я, посмотрев на звёздное небо.


«Что-то меня последнее время на философию потянуло…» – промелькнула в моей голове мысль.


-Спасибо – искренне сказала Лилит.


-Тогда отправляемся в путь завтра с утра – сказал я, посмотрев на сонные глаза Лилит.


-Угу – кивнула она зевнув.


-Тогда иди, спи – указал я на карету.


-Тихой вам ночи – с улыбкой сказал Лилит, и ушла в карету.


-И когда следующее перемещение – неожиданно спросила Эльрада сев рядом со мной.


-Не знаю, но скорее всего в этом мире мы задержимся на довольно большой промежуток времени – задумчиво сказал я.


-С чего ты взял? – недоуменно спросила Эльрада.


-Предчувствие, просто предчувствие – с полуулыбкой сказал я, после чего прикрыл глаза и лёг на землю, решив поспать до восхода солнца…


  Только солнце коснулось моего лица, как я тут же очнулся и уставился на красивое голубое небо. Эльрада седела рядом и скучающим взглядом рассматривала белые пушистые облака, которые медленно ползли по небосводу.


-Ты, наконец, проснулся – с улыбкой сказала Эльрада, посмотрев на меня.


-А ты, что так и сидела всю ночь? – с удивлением спросил я.


-Но кто-то должен был следить за обстановкой, к тому же мне сон не обязателен – пожала плечами Эльрада.


-Ну как бы мне тоже он не обязателен. Кстати, ты тоже могла лечь спать, потому что если рядом появилось живое существо или какое-либо существо излучающее опасность, то я тут же проснулся бы – уверенным голосом сказал я.


-А раньше не мог сказать?! – с возмущением уставилась она на меня.


-А ты не спрашивала…


-Так надо было догадаться! – воскликнула Эльрада.


-Ну вот зачем ты кричишь, Лилит разбудила – осуждающе покачал головой.


-Это ты во всём виноват – надулась, словно маленький ребёнок Эльрада.


-Ааах… – вышла из кареты зевающая Лилит – с добрым утром…


-И тебя – с улыбкой сказала Эльрада.


-Раз ты встала, то давай собираться в путь – сказал я, поднимаясь с земли.


-Сначала мне нужно переодеть это платье, - указала Лилит на своё пышное платье, которое было под цвет её волос – для путешествия пешком оно слишком неудобное, к тому же будет привлекать лишнее внимание – уверено сказала Лилит, направившись к сундуку позади кареты.


-На удивление она рассудительна для своего возраста – улыбнувшись, сказала Эльрада.


Промолчав, я думал над тем, как быть дальше, ведь если мы пойдём в путь пешком, да ещё без денег, будет сложно.


Пока размышлял об обыденных вещах, Лилит уже переоделась, она была одета в облегающий костюм, скорее всего для верховой езды. Сейчас я был немного в ступоре, потому что если судить по росту, то Лилит было от силы лет семь, но вот её тело к  удивлению было сексуальным и совсем не детским, а этот костюм подчёркивал её фигуру.


-А теперь бы найти для тебя плащ – уверенно сказал я.


-Разумеется, а то иначе на меня будут пялиться все, кому не лень – уверенным голосом сказала Лилит и  развернула свёрток, что держала в руках и, накинув на плечи какую-то ткань, застегнула его в районе шеи. Этот странный и красивый тёмно-зелёный плащ, полностью скрывал красивое тело Лилит и к тому же у плаща был капюшон, поэтому она могла ещё скрывать лицо.


-Надо взять деньги, они под сидением, в карете мне их не вытащить – сказала Лилит, указывая на карету.


Переглянувшись с Эльрадой, мы быстро приблизились к карете и, посмотрев под сидение, увидели сундук, он был небольшим и полностью забитый серебряными пластинками.


-Мифрил – удивлённо сказала Эльрада.


-?! –  в свою очередь удивлённо посмотрел я на девушку.


-Просто я видела небольшой кусочек этого металла в церкви – смутилась Эльрада.


-Ладно, надо достать этот сундук.


Сказав это, взялся за ручки по бокам сундука и поднял его. Сундук для человека был бы очень тяжёлым, для меня его нести просто но неудобно.


-Эх, были бы со мной мои пространственные сумки – с грустью вздохнул я.


-Может, мне отдадите сундук, у меня есть заклинание пространственный карман, которое я…


Тут я прервал девушку и закончил за неё:


-Выучила в церкви…


-Ну, ещё добавь тайно, но в общем-то ты прав – с улыбкой сказала Эльрада.


-Кстати, научи меня – посмотрел я на девушку, отчего она смутившись спросила:


-Прямо сейчас?


-Ага, отложим на несколько часов наше путешествие – уверено сказал я.


-Ты хочешь выучить заклинание за несколько часов?! – шокировано спросила Эльрада.


-О чём разговор? – вмешалась Лилит.


-Она должна меня обучить заклинанию – указал я на Эльраду – и после этого мы пойдём.


-Сколько время займёт изучение? – серьёзно спросила Лилит.


-Ну, смотря, насколько оно сложное – задумчиво – но скорее всего часа три, четыре не больше – уверено сказал я.


-Ладно, попробую я тебя обучить – со вздохом сказала Эльрада и спросила – ты владеешь магическим зрением?


-Да – кивнул я.


-Тогда всё просто, смотри…


После этих слов, она прикрыла глаза и начала создавать конструкцию заклинания, а я перейдя на магическое зрение и чётко видя линии с рунами, понял примерную сложность заклинания. Когда Эльрада закончила создавать конструкцию и с усмешкой спросила:


-Ну, что хватит тебе четыре часа, чтобы выучить?


Задумчиво смотря на довольно сложную конструкцию, я серьёзно сказал:


-Часа два, может чуть меньше.


-Что?! – в унисон удивлённо уставились на меня Эльрада и Лилит.


-Да не удивляйтесь так, просто у меня память хорошая – сказал я, ярко улыбнувшись.


-Я тоже хочу такую память – с завистью сказала Лилит.


-Улучшения памяти можно добиться с помощью магии, так что становись сильнее и у тебя будет не только такая же память, как и у меня, но и свобода – уверено сказал я.


-Правда? – с надеждой спросила Лилит.


-Да – кивнул я, и глубоко вздохнув, сказал – ладно, приступаю к изучению, Лилит, пожалуйста, не мешай, а ты – посмотрел на Эльраду – держи конструкцию заклинания.


-Да мой повелитель – ехидно, сказала Эльрада.


Кивнув, я не обратив внимания на её ехидство, начал концентрироваться на изучении конструкции, больше не обращая ни на что внимания.
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Глава 115. Город Кталь,Эс. (Редакт).



Как я и предполагал, заклинание «Пространственный карман», мне удалось выучить за два часа. Если судить из рассказа Эльрады, то так называемый «Пространственный карман», это своего рода другое измерение, которое ты связываешь с собой, а объём зависит от силы мага.


-Удивительно тебе столь сложное заклинание удалось выучить за такой короткий промежуток времени  - удивлённо сказала Лилит.


-Ты владеешь «Магическим зрением»? – в свою очередь удивлённо спросил я.


-Да – кивнула Лилит – способность видеть магию была у меня столько, сколько я себя помню – задумчиво сказала она.


-Может, по пути обучим её магии? – внезапно спросила Эльрада.


-Можно, как раз узнаю, что за заклинания использует моя слуга – с ухмылкой сказал я.


-О! Мой повелитель, я вся открыта для вас – сказала она, раскинув руки.


-Ага, наверняка имеются какие-нибудь скелеты в шкафу – с усмешкой сказал я.


-Скелеты в шкафу? – недоуменно переспросила Лилит.


-Эта фраза означает, что человек, что-то скрывает – объяснил я.


-Ааа – понятливо протянула Лилит.


-Рано или поздно вы всё равно узнаете, что я скрываю – пожала плечами Эльрада.


-Самое главное, чтобы это не навредило мне или моим близким – серьёзно сказал я.


-Уж поверь, таких тайн у меня точно нет – уверено сказала Эльрада.


-Это прекрасно, но думаю надо прекращать болтать и отправляться в путь – сказал я, потянувшись и смотря на небо.


-А вы меня всё-таки будете обучать заклинаниям? – с надеждой спросила Лилит.


-Разумеется – кивнул я.


-Спасибо – радостно воскликнула она.


-Ты всё нужное взяла? – спросил я, внимательно посмотрев на Лилит.


-Да – уверено кивнула она.


-Тогда в путь.


Наконец мы двинулись в сторону императорской столицы под названием Делькана. Разумеется, я не знал, где расположена столица, но к счастью у Лилит были обширные знания местной географии, да к тому же карта.


Идя по дороге, я решил попробовать обучить Лилит «Воздушному шагу», потому что это крайне полезная способность.  Лилит была прилежной ученицей, так что за каких-то пять часов ей удалось полностью выучить конструкцию заклинания.


Дальше начал рассказывать нюансы этого заклинания, чтобы она знала, как и для чего его использовать. Первый раз, к моему удивлению Лилит смогла сделать сразу сорок шагов, помимо этого её запас маны просто поражал, он явно во много раз превосходил мой.


Вот солнце шло к закату, мы уже вышли из леса и, замерев на опушке, могли видеть великолепный пейзаж. Поля тянулась очень далеко, вдали виднелось озеро, а на другой стороне был виден город с большими крепостными стенами.


Нам понадобилось всего лишь четыре часа, чтобы добраться до города, вблизи крепостные стены были ещё больше, чем казалось до этого, когда смотрел, сдали. Смотря на громадные врата, я был уверен, что они открывались с помощью магии, но вот Лилит объяснила, что они открываются с помощью специальных механизмов.


Город назывался Кталь’Эс и переводился с какого-то древнего языка как, «Озеро» первый круг города, в которым мы оказались, был не слишком чистым и красивым, но не сказал бы, что совсем худо.


Кстати, после входа во второй круг города, я осознал, что говорю на языке, которого не знаю и даже читать могу. Честно сказать, странное было чувство, когда смотришь на алфавит и понимаешь, что ты не знаешь этих букв, а всё равно читать можешь.


-Удивительно – сказала Эльрада, смотря на вывеску.


-Тоже заметила – усмехнулся я.


-Ага, какое-то странное ощущение – кивнула Эльрада.


-Что-то случилось? – спросила сонная Лилит, когда мы замерли перед вывеской.


-Да нет, всё хорошо – тут же сказал я.


-Надо найти гостиницу – добавила Эльрада.


-Я знаю где найти, пойдёмте – махнула рукой Лилит.


Вот мы двинулись за Лилит, второй круг города был довольно красивым, деревянные и каменные дома, у которых была довольно красивая отделка. Так же великолепные каменные дороги, которые тянулись по всему второму кругу города, а когда мы пришли на площадь, то можно было видеть, что здесь она была выложена по-особому в виде рисунка. Посередине площади стоял большой монументальный фонтан, он был сделан из белого камня, а в середине фонтана была большая красивая статуя дракона.


Вскоре мы подошли к трёхэтажному зданию, у которого первый этаж был каменный, а остальные два деревянные.


Зайдя внутрь, можно было поразиться убранству, потому что здесь было просто нереально красиво. На стенах висело множество картин и разнообразных предметов декора, начиная от мечей, заканчивая искусственными цветами. К тому же здесь было довольно много столов, они были круглыми и с красивой резьбой.


Даже сейчас ночью в этой гостинице были посетители, которые, что-то пили, разговаривая. Комната в этом месте стоила десять серебряников за ночь и честно сказать, я даже не представлял дорого это или нет.


Судя по выражению Лилит, ей было вообще плевать на цену, поэтому она сняла две комнаты, одна, разумеется, для меня, а другая для девушек.


Когда вошёл в свою комнату, то опять поразился красоте, мягкий цвет стен, на полу лежал мягкий ковёр, на потолке висел магический светильник. Кровать стояла слева от входа изголовьем к стене она была большой, как минимум на ней могут поместиться четыре человека, к тому же она тоже была резная. Окно было довольно большим и прикрыто занавесками, на которых были вышиты розы.


Усмехнувшись, я разделся и лёг на кровать, даже не накрываясь, после чего быстро уснул…


  Сон.


Я заметил перед собой девушку, это определённо была Лилит, её глаза были закрыты, она висела в воздухе среди какого-то молочно белого цвета.


-Ты пришёл! – внезапно воскликнула она, открывая глаза.


-Пока ещё нет – покачал головой – но жди, я скоро приду за тобой.


-Тогда я буду ждать – сказала она с улыбкой и снова закрыла глаза…


  Открыв глаза, я был удивлён, хоть сон и был коротким, но я его чётко запомнил, а особенно то пространство, где находится Лилит.


Хоть сон и был короткий, но за окном уже поднималось солнце, а значит я проспал как минимум часа четыре.


Встав с кровати, быстро оделся и выйдя из комнаты, нос к носу столкнулся с каким-то мужиком в чёрной мантии, за ним шли ещё трое.


-Простите – извинился я.


-Не мешайся! – зло сказал он, оттолкнув меня.


В ответ я лишь вздохнул и, решив не раздувать конфликт, двинулся к лестнице и тут заметил, что эта группа людей подошла к двери комнаты, в которой спали девушки.


-Эй, что вам нужно тут? – спросил я нахмурившись.


-Парень, лучше бы ты шёл по добру по здорову – сурово, сказал один из этой подозрительной компании.


-Это вам лучше отойти от этой двери – холодно сказал я.


-Да что с ним сюсюкаться, убейте его – сказал другой.


В этот момент ко мне устремилось двое, они достали клинки из ножен и атаковали меня. Тут на моём лице появилась усмешка и, резко вытащив катану, сделал шаг вперёд… два незаметных движения и вот два трупа лежат на полу.


-Что?! – поражённо воскликнул мужик, с которым я столкнулся.


Только вот действовать этим слабакам я не дал, а просто сформировал несколько кровавых шаров, оставшихся нападающих.


-Не думал, что у принцессы Лилит, есть такая охрана – прохрипел мужик, которого я специально не сильно ранил.


-Кто тебя послал? – спросил я с улыбкой.


-Хахаха(смех) кха…каха(кашель) ты думаешь я тебе скажу, что-нибудь? Наивный! – хрипя, сказал мужик.


-Посмотри мне в глаза – сказал я, напитывая маной свои глаза.


Тут мужик усмехнулся и посмотрел мне в глаза, а я активировал навык «Очарование» и через глаза отправив частичку своего сознания.


-А теперь расскажи, кто тебя послал.


-Лайрон Эйронарс, второй принц Императорской семьи – тут де ответил мужик.


-Зачем ему это – нахмурился я.


-Он сказал, что не хочет жениться на какой-то простушке из провинции, да ещё некрасивой – прохрипел мужик.


-Умри.


Сказав это, я встал и постучался в комнату девушек, при этом мужик, который был под воздействием «Очарования» достал кинжал и перерезал себе глотку.


В этот момент передо мной открылась дверь и предстала Эльрада, которая была в обнажённом виде.


Тут взгляд Эльрады упал на трупы перед дверью, и она лишь усмехнувшись, сказала:


-Ну, что встал, проходи, рассказывай.


-Может, сначала оденешься? – немного смущённо спросил я.


-Да ладно, как будто ты не видел женского тела – махнула рукой Эльрада.


-Видел и не раз, но вот смотря на твоё прекрасное тело, у меня в голову закрадываются мысли совсем не по теме – с улыбкой сказал я.


-Ладно, сейчас оденусь – сказала Эльрада и пошла к кровати.


В этот момент проснулась Лилит, которая была одета в ночную сорочку и явно сделанную из шёлка. Всё бы хорошо, но вот на свету этот шёлк просвечивал, поэтому я стоял, отвернувшись, пытаясь убедить своё тело, в том, что она ещё маленькая.


-Тенебрис, что-то случилось? – слегка сонным голосом, удивлённо спросила Лилит.


-Да, за тобой тут приходили – сказал я, серьёзно.


-Кто? – спросила Лилит, в этот момент у неё полностью исчезло сонное выражение.


Вздохнув, я рассказал, что произошло за последние десять минут и, Лилит была шокирована новостями, что её хочет убить тот за кого она должна выйти замуж.


-Как этот принц посмел назвать меня простушкой и некрасивой! – воскликнула Лилит, сейчас её красивое лицо выражало неистовую ярость – как меня всё это бесит! Семья, которая ради выгоды подсунула меня этому принцу, так ещё этот коронованный придурок посы… – тут она остановилась и о чём-то задумалась – а ведь точно! – воскликнула она.


-Что? – одновременно спросили я и Эльрада.


-Ведь этот принц, встречался с моей сестрой! – воскликнула Лилит – как я могла забыть про это! Так значит, моя смерть была подстроена не только принцем, но и моей сестрой, а возможно и семьёй. Ведь если принц и правда любит сестру, но ему мешает давно заключённая помолвка со мной, то если меня не станет, у него будут развязаны руки, а семья получит двойную выгоду!


-Как зовут твою сестру? – нахмурившись, спросил я.


-Анастасия – тут же ответила Лилит.


-…


Тут я замолчал, задумавшись ведь в моём настоящем, Анастасия тоже предала Лилит, а значит, получается, она предала её не в одной жизни.


-Что-то случилось? – с беспокойством спросила, Лилит подойдя ко мне.


-Всё хорошо, просто задумался – тяжело вздохнул я и улыбнулся.


-Что будем делать, думаю, принц не остановиться в достижении своей цели, чтобы убить Лилит – сказала Эльрада.


-Скорее всего – кивнул – но нам только и остаётся, что пробираться к столице и обучать Лилит магии – серьёзно сказал я.


-Не буду выходить замуж за этого принца, раз семья со мной так поступила, то я поступлю точно так же – зло сказала Лилит.


-Так значит, мы не идём в столицу? – с интересом спросил я.


-Нет, мы придём в столицу, потому как я хочу лично убить этого Лайрона – зло сказала Лилит.


-Тогда…


Тут за дверью раздался истерический крик, видно, наконец, кто-то заметил трупы.


-Кажется, трупы нашли, а значит нам надо отсюда убираться – сказала Эльрада.


-Тогда я сейчас быстро оденусь – сказала Лилит, скидывая с себя сорочку.


-Видно тебя нельзя было оставлять вместе с Эльрадой – пробормотал я, прикрыв глаза.


Буквально несколько минут понадобилось Лилит, чтобы одеться. Разумеется, выходить обычным способом мы не стали, а выпрыгнули через окно. Только оказались во дворе, как можно было увидеть кучу стражников перед выходом из сада, да ещё и по улице их стояло не мало.


-Оперативно – одобрительно сказала Эльрада.


-И не говори – удивлённо сказал я.


-Что будем делать? – спросила Лилит, которую я до сих пор держал на руках.


-Эльрада ты можешь лететь? – спросил я, посмотрев на девушку.


-Дайка подумать – ту она задумалась и вдруг с улыбкой сказала – да.


-Тогда полетели.


После этих слов, я призвал крылья и рванул в небо, в этот момент увидел, как за спиной Эльрады, тоже появилась пара крыльев, матово-чёрного цвета. Судя по скорости, с которой она взлетела, крылья были не настолько быстрые как у меня.


-Удивительно, я без вспомогательных предметов могу летать! – воскликнула Эльрада.


Лилит, прижавшись ко мне, с удивлением рассматривала город, с высот птичьего полёта, при этом шокированным голосом сказав:


-У нас только архимаги могут летать и то не долго…


-Тогда мы круче архимагов – усмехнулся я и воодушевлённо сказал, махнув рукой на север – полетели!
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Глава 116. Вампирша. (Редакт).



Мы быстро летели на север и когда оказались за городом, то приземлились на дорогу. Опустив Лилит на ноги, я спросил:


-Ну, куда теперь двинемся?


-Думаю так и пойдём на север, до гор Энрус, а там есть город Ан, говорят он очень красив. Оттуда телепортом можно переместиться сразу в столицу – сказала Лилит.


-Тогда задержимся в этом городе и обучим тебе всему чему только можно и, кстати, сколько у тебя в запасе времени, до того как тебя спохватиться? – с интересом спросил я.


-Полгода – задумчиво сказала Лилит.


-Думаю полгода нам не понадобиться чтобы тебя обучить – задумчиво сказал я.


-Моё предложение, вообще остановиться в какой-нибудь глухой деревне, чтобы принц не знал где тебя искать – внезапно сказала Эльрада.


-Согласен – кивнул я и посмотрел на Лилит.


-Я тоже не против и даже знаю одно место, тут неподалёку должен быть заброшенный храм, о нём мало кому известно – сказала Лилит.


-Слушай Эльрада, можешь, тогда купить припасы, чтобы мы могли не париться о пропитании ближайшие несколько месяцев? – спросил я, посмотрев на девушку.


-Могу – кивнула она.


-Тогда используете деньги из сундука – внезапно сказала Лилит.


Кивнув достал сундук из пространственного кармана и, положив на землю открыл его и достав пластину отдал её Эльраде. После чего она улетела, ну а мы с Лилит двинулись к храму, который по её словам находился недалеко.


-А Эльрада нас найдёт? – с беспокойством спросила Лилит.


-Она моя слуга и мы связаны договором крови, так что найдёт – уверено сказал я.


-Договор крови? – удивлённо спросила Лилит.


-Ну, я обратил её в себе подобного, при обращении заключается договор крови – попытался объяснить я.


-Себе подобного, а ты?.. – с интересом спросила Лилит.


-Вампир – улыбнулся я.


-Да? А я слышала, что вампиры, это кровожадные существа, которые не терпят солнечного света, и всегда жаждут человеческой крови – удивлённо сказал Лилит.


-Это, скорее всего упыри, эти твари и близко не стояли с вампирами – презрительно сказал я.


-А ты тоже пьёшь кровь? – с интересом посмотрела на меня Лилит.


-Да, но могу обходиться без неё – улыбнулся я, показывая свои клыки.


-Это хорошо – облегчённо выдохнула Лилит.


Дальше мы шли, общаясь на разные темы, примерно через несколько часов мы добрались до леса, в котором, по словам Лилит и должен быть заброшенный храм.


Эльрада до сих пор не вернулась и, посмотрев на небо, я подумал:


«Наверное, у неё какие-нибудь проблемы»


Только не стоило вспомнить о Эльраде, как вдалеке в небе увидел силуэт, который очень быстро приближался к нам и, конечно это была Эльрада. Приземлившись, она недовольно сказала:


-Чёрт, не думала, что из меня захотят сделать раба.


-Купила припасы? – спросила Лилит.


-Конечно, проблемы пошли после покупки, меня захотели продать в рабство, только вот совсем не ожидали, что я сильна – с ухмылкой сказала Эльрада.


-Ладно, тогда пошлите, где-то в этом лесу должен быть храм – указала Лилит на лес.


-Где-то? Значит, ты не знаешь точно где? – уточнила Эльрада.


-Да, но ведь у вас есть крылья и можете посмотреть местоположение заброшенного храма, только ищите его магическим зрением, потому что он скрыт магией – беспечным тоном сказала Лилит.


-Ладно, тогда ждите тут, я быстро проверю этот лес – сказал я, обречённым тоном.


Призвав крылья, с помощью одного взмаха взлетел вверх и, напитав их маной, с большой скоростью полетел над лесом, внимательно всё просматривая магическим зрением.


Где-то часа два мне понадобилось, чтобы, наконец, найти этот чёртов храм, он оказался глубоко в лесу, к тому же рядом с храмом было озеро, которое тоже скрыто вместе с храмом.


Если смотреть обыкновенным взглядом, то видно только сплошной лес, а если магическим, то можно лицезреть  громадный храм и рядом большое озеро.


Сам храм больше напоминал дворец, у него были большие полукруглые купола, громадные витражные окна.


Опустившись возле храма, я с интересом посмотрел на входные двери, которые были закрыты. Просто так открыть их не удалось, поэтому я просто со всей силы всадил по ним с ноги, но и это не помогло. Оказалось, что храм находится под какой-то магической защитой, так что по этой причине красиво выбить двери у меня не получилось. Поэтому я решил действовать деликатней и, использовав магическое зрение, стал внимательно всматриваться в структуру защитного заклинания. Структура оказалась довольно простой и через небольшой промежуток времени защита на дверях просто лопнула, стоило только потянуть за одну нить в конструкции.


Зайдя в храм, понял, что здесь точно никого нет и хоть внутренняя архитектура храма, до сих пор привлекала, но вот толстый слой пыли говорил о том, что в этом храме много лет никого не было.


Прикрыв глаза, коснулся конструкции «Астрального перемещения» и, активировав её, открыл  воронку, прямо возле девушек.


Когда прошёл через воронку, то мог видеть, как Эльрада и Лилит, смотрели на меня большими глазами, словно призрака увидели.


-Что нет так? – спросил я.


-Ты моешь перемещаться в пространстве? – шокировано спросила Лилит.


-Как видишь – указал я на воронку – но, только в те места, которые видел или по астральным координатам.


-Поразительно – сказала Эльрада и спросила с надеждой – а меня научите?


-Боюсь, что то заклинание не для тебя, ведь оно основано на астрале и надо иметь достаточно сильную связь с астралом – с улыбкой сказал я.


-Жаль – с грустью сказала Эльрада.


-Не унывай, думаю где-нибудь, найдутся пространственные заклинания для тебя – с улыбкой подбодрил я и добавил – ладно пошлите.


Когда мы перешли через воронку, то раздался восхищённый вздох, девушки с удивлением уставились на храм, а Лилит сказала:


-Я думала он будет… эм, в более разрушенном состоянии.


-Нам же лучше – пожал я плечами.


-Твоя правда – кивнула Лилит.


Для начала мы решили исследовать весь храм, а так как он был большим, то только где-то одну четвёртую храма удалось исследовать до того, как солнце закатилось за горизонт.


Когда девушки на свежем воздухе улеглись спать, я решил продолжить исследование храма и отправился в восточное крыло.


Забираясь по большой лестнице на четвёртый этаж, я с интересом рассматривал картины разнообразных людей и всё больше убеждался в том, что это место больше похоже на дворец, чем на храм.


-Хотя возможно, в этом лесу не только был храм, но и дворец – пробормотал я.


Встав перед большой дверью, открыл её и увидел коридор, который к моему удивлению был без привычного слоя пыли. Здесь было настолько чисто, что казалось, будто здесь только что прибрались.


Разумеется, меня это насторожило, поэтому я стал предельно аккуратен и, идя по коридору, вслушивался в каждый шорох.


Медленно шагая по коридору, я заглядывал за двери и мог видеть полностью чистые комнаты с красивой мебелью. Все комнаты, что я видел, были сделаны в багровых тонах, но это не раздражало глаз, так как смягчали более яркие цвета. Мебель в частности была сделана из какого-то чёрного дерева, при этом было ясно видно,  что она не покрашена, а это естественный цвет дерева.


-Странный интерьер – сказал я, смотря в очередную комнату.


-Ну, прости, что не угодила – раздался позади меня женственный незнакомый голос.


В этот момент я слегка опешил, потому что ни в какую не мог почувствовать того, кто был у меня за спиной.


-Приветствую – сказал я, развернувшись.


Передо мной стояла, женщина, она была чертовски сексуальна, и наряд носила под стать, ведь он будто специально подчёркивал все её соблазнительные места. На красивом лице была мягкая улыбка.  Глаза у девушки были красного цвета, и они изучающе уставились на меня и дополняли картину волнистые чёрные как ночь волосы.


-Какой вежливый мальчик – одобрительно казал женщина, и тут же спросила – и как же тебя зовут?


-Тенебрис – спокойно сказал я, при этом всё время следя за её движениями, потому что неизвестно, что она может выкинуть.


-Приятно познакомиться, а меня Алатэя.


-Значит вы тут живёте? – решил задать волнующий меня вопрос.


-Мне тут нравиться. Здесь спокойно и редко, когда кто-то сюда забредёт – сказал она, улыбнувшись, показывая клыки.


«Вампир» – спокойно подумал я и вслух спросил:


-Вы не против, если мы останемся здесь на некоторое время?


-А что вы можете предложить мне в замен? – прищурившись, спросила Алатэя.


-Что же желает взамен мисс Алатэя? – спросил я, напрягшись.


-Если ты мне отдашь ту девочку, что пришла с тобой, то я вам разрешу остаться и даже не убью – сказала она со сладкой улыбкой.


-Тогда у меня другое предложение – холодно начал я – если ты разрешишь остаться нам здесь, то так и быть я пощажу твою жизнь.


-Высокомерный – с ухмылкой сказала Алатэя и попыталась схватить меня.


На короткий миг, использовав ускоренное восприятие и увернувшись от её хватки, вернул восприятие в норму, при этом привычно создавая заклинание «Пламя истиной крови».


Только внезапно пламя к моему удивлению тухнет, а меня выкидывает через окно на улицу. Летя вниз в мгновение, призвав крылья и, повис в воздухе, недалеко от меня так же в воздухе замерла Алатэя.


-Ты ещё слишком юн, чтобы справиться со мной – нежным голосом сказала она.


-Иди к чёрту – с улыбкой ответил я.


Мгновенно призвав механизм «Леденящий лес» и активировав его, и тут же задействовал росток холода. Когда начал концентрировать холод на своей катане, Алатэя устремилась ко мне, а я быстро поставил кокон, влив туда около двадцати процентов от своего запаса маны.


Атака Алатэи попала по кокону и не причинила ему особого вреда и в этот момент от меня в девушку, устремилось десять «Кровавых шаров». Разумеется, она легко отбилась от моей атаки и, облизнув свои соблазнительные губы, активировала какое-то мощное заклинание и её окутали множество белых клинков.


В следующий миг клинки веером устремились ко мне и, решив не испытывать на себе мощь данного заклинания, вспышкой переместился за спину Алатэи и достав катану, атаковал её в спину, но только лезвие коснулось тела вампирши, как она распалась лепестками роз и вскоре появилась  в десяти метрах от меня.


-А ты способней, чем я думала – радостно сказала Алатэя.


-А ты оказалась сильнее, чем я предполагал – не остался я в долгу.


-Я даже в серьёз не сражалась – беспечно махнула рукой Алатэя.


-У меня так же  - расплылся я в улыбки, увидев, как мой клинок охватило ледяное пламя серебряного цвета.


-Интересно, давай проверим тебя! – радостно воскликнула Алатэя.


«Тебе помочь?» – раздался в голове голос, Эльрады.


«Не вмешивайся» – сказал я и взмахом руки, оправил волну ледяного огня в сторону Алатэи.


«Хорошо, но если понадобиться помощь зови» – сказала Эльрада.


-Не отвлекайся – раздался справа от меня голос Алатэи.


Вспышкой переместившись за спину вампирши и с усмешкой сказал, атакуя её своим клинком:


-Я всегда сосредоточен.


Только вот к моему разочарованию, она опять осыпалась лепестками роз, только на этот раз они горели моим ледяным пламенем.


Вдруг с двух сторон появилось два копья, состоящие из белого и красного пламени, эти копья устремились в мою сторону, при этом я даже не заметил, как меня связали невидимыми цепями.


Вот моя защита исчезла, а в следующую секунду всё тело охватило огнём, только оно в мгновение ока было поглощено моей бронёй.


«Кстати я так до сих пор и не понял, каким образом в тот раз у меня появилась броня?» – промелькнула в моей голове мысль.


На миг на лице Алатэи промелькнул шок, но она быстро вернула, своему лицу выражение снисходительной тёти.


Только на этот раз прямо возле неё появилась птица, она вся была покрыта огнём, а сама Алатэя раскрылась, показывая свою полную силу, которая ужасала.


-Чёрт надо выложиться на полную, а то я проиграю – пробормотал я и мысленно сказал:


«Деметрия, приди ко мне»


В этот момент из тьмы рядом со мной появилась Деметрия, а я тут же запустил ещё один механизм, «Воздушные пули» и, используя силу Деметрии, при создании пуль добавлял дополнительные свойства, увеличивая мощь воздушных пуль.


Теперь мои пули летели с ещё большей скоростью и имели более сильную ударную и пробивную способность. Воздушные пули одна за другой появлялись и в мгновение ока врезались в щит Алатэи.


Деметрия начала сражение с огненной птицей и было ясно видно, что в уровне магии, огненная птица превосходит, но вот в силе явно уступает.


-Ну всё малец, ты мне надоел – недовольно сказала Алатэя.


Сразу после этих слов, небо стало багровым, а вокруг Алатэи появился вихрь из крови и через некоторое время её облик кардинально изменился. Теперь её волосы были тёмно-красного цвета, за спиной громадные кровавые крылья, а вдоль головы аккуратные рожки, которые были рубинового цвета.


Сейчас от этой женщины исходило неимоверное давление и мне стало ясно, что если мне не удастся связаться с астралом, то я проиграл.
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Глава 117. Возвращение домой. (Редакт).



Всеми силами, я старался найти связь с астралом. В этот момент Алатэя уже устремилась в мою сторону, у неё была яркая улыбка на лице. Сейчас меня накрыло мощное давление, при этом стало понятно, что в таком состоянии Алатэя меня даже за противника не считает.


Вспышкой ушёл от атаки Алатэи, при этом ругаясь на чёртову связь с астралом, потому что мне никак не удавалось коснуться её.


-Ты думаешь, что сможешь сбежать от меня – раздался у меня за спиной нежный голос.


Как раз в этот момент я ощутил астрал и радостно начал вливать энергию в свой источник и задействовал ядро бездны, чтобы попробовать укрепить связь.


Только стоило мне задействовать ядро, как я потерял всякий контроль над астральной связью, но проблема в том она никуда не делась. Самое хреновое это то, что я сейчас чувствовал то же самое, когда в прошлый раз в астрале превратился в демона.


Всё это время, Алатэя о чём-то болтала, а когда заметила со мной странные изменения, то было уже поздно. Моё тело начало покрывать синее пламя, а за спиной теперь большие тёмно-синие крылья.


Используя в своём теле мощную энергию, с силой выпустил её, тем самым откинув Алатэю от себя.


В этот момент лицо Алатэи явно выражало шок, и она воскликнула:


-Как ты в таком возрасте можешь иметь силу прародителя!


-Не знаю о чём ты – сказал я и сам поразился своему голосу, потому что он был не такой как всегда, и казалось, шёл отовсюду.


-Всё равно этого мало чтобы справиться со мной, ведь я тоже прародитель! – воскликнула Алатэя.


Тут же в меня устремилась мощная волна красного огня, которая появилась из ниоткуда.


Быстро создав конструкцию «Кровавого шара» и вместо обычной энергии и частиц крови, наполнил конструкцию огнём бездны.


Разумеется, было сложно в таком случае удержать конструкцию от распада, но зато вокруг меня появилось около двадцати шаров тёмно-синего цвета, вот десять из них устремились к вражеской волне огня и в этот момент раздался взрыв, который остановил волну. Сразу, как только произошёл взрыв, я отправил оставшиеся шары в сторону противника.


Справа от меня вспыхнул магический круг, и в меня дугой устремилась ярко красная молния, которая врезалась в созданную мной стену из тёмно-зелёной энергии. Стена была сделана словно из нефрита, но в тоже время она была жидкой.


«Если я ещё больше задержусь в этом странном состоянии, то умру и уже навсегда» – промелькнула в моей голове мысль, а вокруг меня закружилось тёмно-синее пламя, и вихрем устремилась к Алатэи.


-Чёртов малец, от тебя слишком много проблем, придётся тебя убить – мрачно сказала Алатэя.


Сразу после этих её слов, мой огонь накрыла из ниоткуда возникшая кровь, хотя это была не совсем кровь, а просто форма энергии.


-Чёрт, моя душа на пределе – пробормотал я.


Понимая, что почти полностью исчерпал себя, я попытался оборвать связь ядра и астрала. Этого сделать мне не удалась, а ядро как бешеное поглощало энергию астрала.


Выругавшись, лихорадочно думал, что мне делать, и в этот момент в меня что-то врезалось, после чего моё тело прибило к земле. Боль по всему телу дала ясность мысли и я, чтобы оборвать связь просто на несколько секунд вошёл в астрал, а после чего вылетел оттуда.


В это мгновение всё мои внутренности казалось, горели изнутри, при этом всё моё тело трясло, словно я попал в лютый холод.


-Чёрт! Чёрт! Чёрт! Проклятое ядро бездны! – орал я, при этом моя боль становилась всё сильнее.


-Успокойся – раздался рядом со мной спокойный голос Алатэи – сам виноват, что будучи всего-лишь лордом, решил замахнуться на силу прародителя. Так что я тебе помогу, но для этого ты будешь мне должен услугу – сказала она проницательным голосом


Открыв глаза, я уставился на серьёзное лицо Алатэи и криво улыбнувшись, коснулся ростка тьмы, который ни разу ещё не использовал.


Вдруг вся моя боль словно испарилась, а в меня влилась прохладная энергия и словно любящая мать начала исцелять мою душу.


В этот момент я вспышкой переместился дальше от Алатэи. Сейчас я чувствовал, как моя боль растворяется в бесконечной тьме.


-Что! Да сколько у тебя ростков!!! – недоуменно воскликнула Алатэя.


-Достаточно, чтобы заставить тебя не смотреть на меня свысока – холодно сказал я.


-Ладно, всё – подняла руки вверх Алатэя – я сдаюсь, мне не хочется убивать своего будущего мужа.


-Что?! – тут на моём лице невольно проступило удивлённое выражение.


-Что ты так на меня смотришь, просто не часто я встречаю сородича, который достоин быть моим партнёром – облизнула она губы.


-Ха – усмехнулся – хочу тебя разочаровать, но даже если я захочу быть с тобой, то просто не смогу, потому что не принадлежу этому времени – с улыбкой сказал я.


Алатэя недоуменно посмотрела на меня, видно до неё ещё не совсем дошёл смысл моих слов.


-Ты в порядке? – раздался за мной обеспокоенный голос Лилит.


-Не волнуйся, всё хорошо – нежно сказал я.


-Что ты хотел сказать, говоря что ты не принадлежишь этому времени? – недоуменно спросила Алатэя.


-Временной лабиринт – спокойно сказал я.


-Так значит ты сейчас во временном лабиринте? – удивлённо спросила Алатэя.


-Да и даже не представляю когда исчезну отсюда – спокойно сказал я.


-Тогда понятно, эх, а только думала, что нашла подходящего партнёра – тяжело вздохнув сказала Алатэя – а теперь мне пора – внезапно сказала она, и прищурившись добавила – и хочу предупредить, чтобы вы опасались Элуны, эта девка очень самовлюблённая и никогда не прощает обиды.


После этих слов, Алатэя исчезла, а я удивлённо стоял и смотрел на пустое место. Честно говоря, я не ожидал, что она так вот просто уйдёт. Никогда не думал, что увижу настолько непостоянную личность, сначала она хотела забрать Лилит, потом проучить меня, следующим она захотела уже меня, а как только узнала, что я застрял в временном лабиринте, спокойно приняла это и свалила.


-Кто это был? – спросила Лилит, встав рядом со мной и смотря на разрушения, после моего сражения с Алатэей.


-Вампир, такая же, как и я, только намного сильнее – криво улыбнулся я.


-Господин, почему вы запретили мне помогать, возможно, вдвоём мы справились бы! – возмущённо воскликнула Эльрада, появившись передо мной.


-Нет, пока ни твоих, ни моих сил недостаточно, чтобы победить эту женщину – поморщившись, сказал я.


-Но…


-Ты же сама видела её силу – серьёзно сказал я.


-Это… да, но вдвоём возможно… – слегка замявшись, сказала Эльрада.


-Нет – отрезал я и ободряюще добавил – мы определённо станем сильнее, но для начала постараемся сделать сильнее Лилит.


-Но если эта женщина вернётся…


-Не беспокойся – прервал я Эльраду – она больше не появиться тут, я уверен.


-Раз уверен, то хорошо. Кстати из-за тебя Лилит не выспалась – сказала Эльрада, посмотрев на сонную Лилит.


-Это не моя вина – покачал головой – ну да ладно, пойдёмте, есть тут место, где можно хорошо поспать – улыбнувшись, сказал я, взмахнув рукой, показывая, чтобы они следовали за мной.


Вскоре я привёл девушек к комнатам, где встретил Алатэю и когда они увидели чистые комнаты, то были удивлены и рады.


Следующие четыре месяца прошли почти однообразно, я и Эльрада учили Лилит магии, знания Эльрады о магии меня поражали, как я и думал, церковь заставляла учить магию её послушникам, мотивируя тем, что врага надо знать в лицо.


Самое поразительное - предрасположенность Лилит к магии, у неё был просто огромный запас маны, прекрасный контроль энергии, а её память была превосходной.


Честно сказать, эти четыре месяца были самыми спокойными в моей жизни, никогда бы не подумал, что размеренная жизнь настолько расслабляет.


Только рано или поздно всё хорошее кончается, потому что когда мы обучили магии Лилит, то появилась знакомая дрожь реальности и, мне стало ясно, что пора прощаться.


Когда это услышала Лилит, то она была очень грустной, на её лице ясно читалось, что она не хотела с нами расставаться.


-Улыбнись – сказал я, поглаживая Лилит по голове – мы ещё встретимся.


-Не уходите – с грустью сказала Лилит.


-Если бы мы могли здесь задержаться, то сделали это, но время неподвластно даже бессмертному. Ах да напоследок вот – с этими словами, я активировал «Астральное перемещение и открыл воронку на край леса, после чего сказал – иди, эта воронка приведёт тебя на край леса.


-Спасибо – тихо сказала Лилит и быстро вбежала в воронку, которая закрылась за ней, а реальность начала ещё сильнее дрожать и будто разрушаться.


-Интересно, куда мы теперь попадём? – спросила Эльрада.


-Скоро увидим – сказал я.


Сразу после моих слов, как и в прошлый раз, сначала мы попали в бесконечную тьму, а через небольшой промежуток времени на мгновение нас ослепил яркий свет.


Проморгавшись, я увидел громадный зал, под потолком висели громадные люстры, на потолке был нарисован пейзаж какого-то красивого места.


Красивые толстые колонны поддерживали потолок, а стены тоже были произведением искусства, но честно сказать никогда не видел таких барельефов.


-Кто это??? – раздался шёпот в зале.


Только сейчас я обратил внимания на толпу, которая окружала нас по кругу. Все люди были одеты в красивые наряды, судя по всему, здесь какой-то праздник.


-Смотрите, королю привели его невесту – зароптали люди вокруг.


Тут мой взгляд упал на громадную дверь, которая медленно открывалась и в этот момент оттуда вывели Лилит!


Когда я видел её вроде бы пустые глаза, мне стало ясно, что эта та Лилит, которую я ищу, поэтому я тихо сказал Эльраде:


-Я нашёл то, что искал.


Эльрада кивнула и мы двинулись на перерез людям, которые вели Лилит и в это мгновение раздался громовой голос:


-Кто вы такие и как вы смеете мешать моей свадьбе!


Не обращая внимания на крик, я протянул руку в сторону Лилит и в этот момент ко мне быстро рванули стражи, которые шли около Лилит, но не успели они, что-либо сделать, как были убиты Эльрадой.


Вдруг в глазах Лилит промелькнул свет, она посмотрела на меня своими красивыми глазами и с улыбкой сказала:


-Ты, наконец, пришёл.


-Разумеется, пойдём отсюда, нам здесь не место – ярко улыбаясь, сказал я.


В этот момент Лилит положила свою ладонь в мою и сразу после этого, реальность в мгновение ока раскололась, выкинув нас обратно в наше время.


Когда мы появились в знакомой гостиной, то с меня будто гора свалилась, я был рад вернуться обратно.


-Где мы? – с интересом спросила Эльрада.


-Дома – с улыбкой сказал я.


-Значит мы больше не во временном лабиринте? – спросила Эльрада, с надеждой.


-Нет – почему-то уверенно сказал я, сам даже не понял, откуда во мне такая уверенность, ведь что это мой мир ещё не означает, что мы вышли из лабиринта.


-Кстати, а что это с твоей подругой? – удивлённо спросила Эльрада, даже не поинтересовавшись, откуда во мне такая уверенность.


В этот момент я обратил внимание на улыбающуюся Лилит, которая смотрела на меня глазами, полными любви.


-Что с тобой? – удивлённо спросил я, смотря на девушку.


-Не знаю почему, но сейчас я тебя очень сильно люблю! – сказала она радостным голосом.


От такого прямого заявления я даже смутился, потому что это было слегка неожиданно. Пока  я думал, что сказать в ответ в комнату вбежали взволнованные Астра и Зареэль, которые полностью развеяли мои сомнения на счёт лабиринта.


-Вы вернулись! – одновременно воскликнули девушки и начали радостно обнимать меня и Лилит тоже под раздачу попала.


-Кто это? – удивлённо спросила Астра, наконец, заметив ещё одну мою спутницу.


-Я служанка господина Тенебриса, и меня зовут Эльрада – с серьёзным лицом сказала она.


-Всё-таки тебя нельзя никуда одного отпускать – убеждённо сказала Зареэль.


-Потому что куда ты не отправишься, везде найдёшь себе девушку – недовольно сказала Зареэль.


-Они сами меня находят – сказал я, высокомерным голосом.


В этот момент Лилит, кажется, вообще ни на кого не обращала внимания, а лишь нежно улыбаясь, смотрела на меня.


-Раз теперь Лилит вернула себе память, значит, мы теперь можем узнать, почему Анастасия предала тебя? – задала Зареэль один из важных вопросов.


После этих слов лицо Лилит исказилось, сейчас оно выражало обсаленную ярость и она отстранившись от меня и сев на диван, при этом щелчком пальцев сменила свадебное платье что было на ней, на привычный ей наряд и сказала:


-Я расскажу, но только Алисе удалось узнать намного больше.


  От автора: Эм… ребят, возможно в этом тексте больше ошибок чем обычно, но это потому что я не выспался и если найдёте ошибку напишите в комментариях аахааа…(зевок). В общем сейчас я спать, следующую главу напишу к ночи, как только проснусь!


  Редактор: MasterDouel
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Глава 118. Захват (Часть 1). (Редакт).



-Как уже говорила – начала свой рассказал Лилит – я знаю намного меньше, чем Алиса, потому что, Д.У.Р.А, не поверила с самого начала, в рассказ Алисы. В общем, как мне известно, Анастасия служит некоему под именем Эльтар, его ещё называют принц Эльтар или Принц Бедствия. Не знаю, что связывает его и Анастасию, но видно что-то важное, что она ему помогает. Кстати, Алиса говорила, что ты хотел узнать о своём происхождении и хочу сказать, что ничего о нём не знаю, но известно лишь одно, что принц как то связан с тобой. В общем, я полагаю надо побольше рассказать об Эльтаре принце Бедствия. Он живёт вольной жизнью, у него нет постоянного места проживания, известно, что он стремиться к бессмертию и для достижения своей цели использует любые способы. Сам-то принц не слишком силён, но вот его приспешники очень сильны и опасны,  самое главное они верны принцу Бедствия.


-Кстати, а почему его называют принцем Бедствия? – спросил я с интересом.


-Как мне известно, он уничтожил несколько планет, потому что они отказались ему что-то отдавать. К тому же везде где появляется Эльтар, происходит какое либо бедствие, которое переворачивает жизнь, города, страны, планеты кверху дном, принося бесчисленные бедствия. Как я уже говорила, у этого человека очень сильные союзники, один из сильнейших Гратс, по прозвищу Насильник, этот урод насилует женщин, а потом жестоко убивает и самое страшное Эльтар поставляет ему женщин на растерзание. Второй по силе Гилн, говорят он весёлый и открытый человек, но в темноте, становиться словно одержимым и начинает убивать всех кого видит. Имя третьего по силе неизвестно, его даже никто не видел, но говорят, что он высший вампир. Это я рассказала о трёх самых сильных воинах Эльтара,  но есть ещё множество других, которые слабее но, всё равно их стоит опасаться.


-Цирк уродцев, какой-то – поморщившись, сказала Эльрада.


-Как я понял, остальные его воины не лучше? – с усмешкой спросил я.


-И не говори, когда я смотрела на досье по всем людям принца, то честно говоря, такое ощущение, что он собрал вокруг весь сброд из самых низов общества. Вообще не могу представить, как он может контролировать армию, которая состоит из существ без морали и принципов.


-Теперь, чтобы узнать больше, надо освободить Алису или захватить Анастасию. Хотя даже если захватим Анастасию, всё равно Алису я не оставлю – задумчиво сказал я.


-И как ты собираешься выманить Анастасию? – с интересом спросила Зареэль.


-Судя по всему, ей приказано убить меня и скорее всего она не сказала принцу, что я ещё жив. Только не спрашивай, откуда я знаю, просто предчувствия – остановил я, когда увидел, что Лилит хочет спросить меня – в общем, поэтому, скорее всего она будет искать способ, убить меня, поэтому я предоставлю ей этот способ – с улыбкой сказал я.


-И каким образом ты её выманишь? – спросила Эльрада, которая до этого внимательно слушала рассказ Лилит.


-Вы все отправитесь в другое измерение, оставив меня одного и тогда она точно без опаски покажет себя – с улыбкой сказал я.


-Ты думаешь, что тебе в одиночку удастся с ней справиться? – нахмурилась Зареэль.


-Скорее всего, нет – покачал головой – но вас я собираюсь отправить вас в астрал, чтобы потом неожиданно призвать вас обратно – с улыбкой сказал.


-А это вариант – кивнула Лилит и спросила – когда собираешься воплотить свой план?


-Думаю медлить не стоит, чем скорее начнём, тем быстрее закончим. Только у меня к вам будет просьба, когда я вас отправлю в астрал, постарайтесь далеко не уходить друг от друга – посмотрел я на девушек.


-Разумеется – кивнула Лилит.


-Но тогда всем сегодня стоит отдохнуть – сказал я и тихо добавил – как и мне.


После этих слов, сразу сел на пол и приступил к медитации, поглощая энергию и пропуская её через своё тело, чтобы расслабиться.


В этот момент я чувствовал, что с моей душой происходит что-то странное и внезапно понял, что я до сих пор связан с ростком тьмы, только было кое-что странное, вместо того, чтобы забирать мою ману, можно сказать всё было наоборот, потому как росток излучал тьму, которая сливалась с израненной душой.


Помимо этого, мне стало понятно, что я не могу управлять ростком, можно сказать он стал срастаться с моей душой без моего на то согласия, хотя мне это только на пользу, но всё-таки как то не по себе иметь силу, которую не можешь контролировать.


Стараясь следить за тьмой, неожиданно увидел свою душу будто бы со стороны, на первый взгляд мне показалось, что моя душа состояла из кусков, словно взяли десяток разнообразных частей и сшили их вместе, чтобы получить рабочую душу.


Нахмурившись, я попытался слить все части воедино, чтобы стать целым и вдруг всё внутри меня скрутило болью, только я не остановился и продолжил пытаться слить души.


Вдруг мне на помощь пришла тьма, она, словно клей, начала заполнять рубцы и сливать разнообразные силы воедино.


Не знаю, сколько длилось слияние, но когда я очнулся, то за окном было уже светло, а девушки сидели в комнате и о чём-то весело разговаривали, при этом бросая на меня нежные взгляды.


-Что здесь происходит? – спросил я, поднимаясь с пола.


-Наконец очнулся – с улыбкой сказала Лилит.


-Сколько я так просидел? – с интересом спросил я.


-Чуть больше десяти дней – сказала Эльрада.


-Неожиданно – удивлённо пробормотал я.


-Кстати, что ты делал? Вокруг тебя был просто запредельный фон энергии. Только вот что странно, энергия не причиняла вреда, мне даже казалось, будто энергия была ласковой – сказала Зареэль со странным выражением лица.


-Это была тьма – в унисон с Эльрадой, сказал я.


-Но почему, тьма ведь зло? – недоуменно спросила Зареэль.


-Тьма - энергия она не может быть ни злой, ни доброй, а вот человек, использующий её, может быть злым – уверенно сказал я.


-Хорошо сказано – кивнула Лилит.


-Ну что, приступаем к нашему плану? – спросила Эльрада.


-Да, только сначала мне надо нащупать связь с астралом – сказал я, охладив энтузиазм девушек.


-Ну, тогда чего ждёшь? – спросила Эльрада, улыбнувшись.


-Вообще-то я хочу есть – недовольно сказал я.


-Война войной, а обед по расписанию – улыбнулась Лилит и спросила – тебе хватит моей крови.


-Более чем – сказала я, и сглотнул, посмотрев на шею Лилит.


Внезапно Лилит появилась передо мной, и обняв меня, сказала:


-Пей уже, что стоишь.


Я даже сам не понял, когда вцепился ей в шею и в этот момент почувствовал это горячую, вкусную кровь. На миг, я даже потерял чувство времени, но вскоре понял, что нельзя переходить границу, поэтому резко остановившись, отстранился от Лилит, которая слегка побледнела.


-Почему ты меня не остановила? – обеспокоенно спросил я.


-Не волнуйся, даже если бы ты выпил всю мою кровь, то для меня это не смертельно, хотя неприятно – с улыбкой сказал Лилит.


-Я никогда тебе не наврежу – серьёзно сказал я.


-Я тоже тебя люблю – в этот момент  Лилит провела своей рукой по моей щеке.


-Так, может хватит тут любезничать и давай уже соединяйся с астралом?! – недовольно воскликнула Зареэль.


Улыбнувшись, с помощью вспышки переместился к Зареэль и сев рядом с ней обнял её сказав:


-А ты не ревнуй.


-Кто ревнует! – фыркнула Зареэль, при этом сильнее прижавшись ко мне, и со слегка красным лицом.


В этот момент все рассмеялись, когда увидели милое выражение лица Зареэль, от чего та ещё больше смутилась.


-Ладно – отпустил я девушку – сейчас я попытаюсь связаться с астралом, как только связь будет установлена, сразу позову вас – серьёзно сказал я.


После этих слов закрыл глаза и сосредоточился на поиски астрала и к удивлению связь установил всего лишь за несколько минут.


-Итак, подойдите все ко мне и положите свои руки на меня, неважно  куда! – громко сказал я.


Девушки с улыбкой окружили меня и положили руки на мои плечи, после чего я потянул связь с астралом и, в мгновение ока меня перебросило на поверхность астрала.


-Отлично, теперь ждите тут, перед вами должна появиться воронка – сказал я.


-А сразу открыть твою воронку сюда было не проще? – спросила Эльрада.


-Астрал не постоянен, поэтому не имеет смысла запоминать мир, если в следующие мгновение он может изменится, а моё заклинание «Астральное перемещение» работает на образах и астральных координат.


-Ну, тогда ввёл бы координаты Астрала – сказала Зареэль.


-Если ты их знаешь, то расскажи о них, вот я например не знаю – с улыбкой сказал я.


Зареэль смутилась и ничего не сказала, остальные задумались, а я посмотрев на них, сказал:


-Что же я пойду, будьте здесь аккуратнее и ещё кое-что, пока вы здесь можете поучиться управлять астралом за счёт своего воображения, если потренируетесь, думаю у вас получиться.


Сказав это, я сосредоточился и взмахом руки вокруг девушек, создал красивое поле из чёрных роз и после этого потянул нить, связывающую меня с реальностью и, оказался опять в гостиной, но уже совершенно один.


«Что же, пора прогуляться до когда-то бывшего дома Анастасии» – подумал я и подошёл к стеклянной двери, которая вела на балкон.


Вдохнув свежий морозный воздух, посмотрел на пустой Псков. Хотя не совсем пустой, кое-где мелькали люди, которые судя по их виду, искали чем поживиться здесь, да и следов на белом снегу было немало.


Выпрыгнув с балкона, я полетел вниз с пятнадцатого этажа… вроде бы… потому что не считал, на каком этаже у Алисы квартира.


Вот мои ноги коснулись земли, а точнее снега, которые разлетелся в разные стороны от моего приземления.


После этого используя «Ускорение» побежал к мосту, чуть касаясь снега. В этот момент у меня на душе было слегка тоскливо, а всё потому, что город, который я считал родным, пришёл в такое запустение.


К слову, я и решил по нему пробежаться, а не лететь, чтобы насладиться видами заснеженного города, с неба были бы совсем не те ощущения.


Через небольшой промежуток времени, я был уже возле особняка Соколовых и судя по свету в окне, сейчас там кто-то был.


Подойдя к дому, я как вежливый вампир, постучался в дверь, и через несколько минут передо мной пристала красивая девушка, у неё были длинные каштановые волосы, серебряные глаза и великолепная фигура, а ещё от неё исходила довольно сильная магия.


-Сергей! – радостно воскликнула девушка и кинулась меня обнимать.


-Беатрис? – неуверенно спросил я.


-Да – радостно кивнула она.


-У тебя же вроде другой цвет глаз был, да и фигура не такая – задумчиво сказал я.


-У тебя тоже другой цвет глаз был – обидевшимся тоном сказала Беатрис.


-Ладно, я пришёл по делу, Анастасия тут? – серьёзно спросил я.


-Да – кивнула Беатрис.


-Прекрасно – расплылся я в ухмылке и даже повторился – просто прекрасно.


-Кстати – тут Беатрис прищурилась – я слышала от Сани, что ты с тётей Анастасией был в близких отношениях – прошептала Беатрис и вопросительно уставилась на меня.


-Был – не стал отрицать – но он меня предала – поморщившись, сказал я.


Неожиданно заметил как за спиной удивлённо смотрящий на меня Беатрис, появилась Анастасия и, у неё в руках был клинок, который приближался к горлу Беатрис.


В мгновение ока, схватив Беатрис за руку, откинул её от клинка Анастасии и быстро активировал кокон, потому что в этот момент в меня полетела серая молния, которая врезалась в мой кокон, сняв около десяти процентов щита.


-Ты наконец появился – радостно сказала Анастасия – не думала, что ты придёшь сразу ко мне в руки, я так счастлива – с яркой улыбкой сказала она.


-Тётя, что вы делаете? – удивлённо и слегка испуганно спросила Беатрис.


-Замолчи, мелкая сучка! Твоя очередь ещё настанет, но сначала я порублю на кусочки моего милого Сергея или теперь тебя называть Тенебрис? – с усмешкой спросила Анастасия.


-Да ты себя всесильной возомнила – усмехнулся я – кстати, я тут вспомнил про инциденты, которые случались в Пскове, раз в месяц, ещё до выхода игры «Свой путь». Мне вот интересно, это не ты случаем, тут орудовала? – с интересом спросил я.


-До того как вышла это треклятая игра, здесь было хорошее место чтобы удовлетворить моё желание, ты не представляешь,  как это приятно, когда жертва плачет и умаляет о пощаде, а ты медленно разрезаешь её на куски – в этот момент Анастасия расплылась в блаженной улыбке, проводя рукой по своим соблазнительным бёдрам.


-Никогда бы не подумал, что ты настолько ебанутая – с усмешкой сказал я.


-Хахаха – истерично рассмеялась Анастасия – я знала, что ты не поймёшь. Ну всё, хватит болтовни, мне уже не терпится тебя порубить на куски.
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Глава 119. Захват (Часть 2) (18+) (Редакт).



Вместо того, чтобы напасть, Анастасия достала какой-то предмет и направила его на меня, при этом на лице была предвкушающая улыбка.


Решив особо не париться на счёт того, что она хотела сделать, вспышкой переместился за спину Анастасии и выхватив катану атаковал её.


Вдруг, оставляя остаточные изображения, Анастасия переместилась вперёд, и развернувшись ко мне лицом, хмурясь посмотрела на меня спросив:


-Как у тебя получилось избежать влияния связывающего души артефакта?! Ведь твоя душа должна быть собрана из кусков, и ты сейчас должен корчиться от боли!!!


-Прости, но с моей душой уже всё прекрасно – расплылся я в ухмылке.


-Эх, придётся действовать по старинке – тяжело вздохнула Анастасия.


Ничего не говоря, я использовал «Пламя истинной крови» и «Печать наследия» и, соединив вместе две энергии наложил их на свою катану, после чего пустил туда мощный поток маны. Взмахом меча отправил горизонтальную волну, которая с воющим звуком устремилась в сторону Анастасии.


Выставив перед собой руку, Анастасия создала какое-то защитное заклинание в виде щита. Этот щит остановил мою атаку, а в этот момент я стал быстро строить «Астральной перемещение», при этом увернувшись от нескольких атак.


-Какой ты вёрткий! – недовольно воскликнула Анастасия.


В этот момент Анастасия, оставив остаточное изображение, устремилась в сторону Беатрис, а я используя вспышку, встал у неё на пути, при этом активировав «Астральное перемещение».


Вот клинки Анастасии проходят через мой кокон и впиваются в мою плоть, а на её лице появляется радостная улыбка.


Вдруг я с удивлением обнаруживаю, что хоть и использовал астральное перемещение, но у  меня всё ещё осталось много маны. Без промедления, активировал механизм «Леденящий лес», усилив ростком холода и, в это мгновение температура вокруг меня сильно упала и Анастасия начла покрываться ледяной коркой, поэтому ей пришлось быстро отступить.


Как раз в это время, из воронки появились девушки, которые тут же начали атаковать  Анастасию.


-Чёрт, а вы здесь откуда? – зло спросила Анастасия.


-Пришли по твою душу – с улыбкой сказала Лилит.


-Лилит,  п-почему ты в со-ознании?! – в шоке и слегка заикаясь, спросила Анастасия.


-Благодаря Тену, я смогла вернуть своё сознание – с улыбкой сказала Лилит.


-Я так просто не сдамся!!! – яростно воскликнула Анастасия, при этом вернувшись от нескольких атак Астры.


-И не надо – с ухмылкой сказал я, используя заклинание «Цепи тьмы».


В этот момент, будто из-под земли в сторону Анастасии устремились чёрные цепи, но вокруг неё вспыхнула защита, а в меня полетели чёрные молнии, которые врезались в мой кокон, который только что поставил. Молнии были быстро поглощены моим коконом, ценой почти восьмидесяти процентов щита.


Лилит тоже не стала медлить, и активировав какое-то мощное заклинание направила руку в сторону Анастасии. Внезапно вокруг защиты Анастасии появились красные всполохи, которые казалось, появлялись из пространства и врезались щит. Миг… и защита Анастасии была прорвана, а мои цепи за пару секунд окружили Анастасию и крепко связали, подавляя её магию.


-Отпусти меня, скотина! – яростно воскликнула Анастасия.


-Что з…здесь п…про…исходит? – спросила побледневшая Беатрис.


-Пойдём с нами, там всё и узнаешь – спокойно сказал я.


-А ей можно доверять? – спросила Эльрада.


-Не знаю, но думаю будет лучше, если она пока побудет с нами – спокойно сказал я и открыл воронку в гостиную квартиры Алисы.


Анастасия всё время орала и грозилась карой и муками, пока я её тащил за собой. Беатрис, как-то странно смотрела на Анастасию, и было видно, что она боится её.


-Что теперь? – спросила Лилит.


-Теперь два варианта, либо она всё рассказывает добровольно, а после я её быстро лишаю жизни, либо ей придётся немного пострадать – с холодной улыбкой сказал я.


-Я не собираюсь ничего вам рассказывать! Всё равно вскоре вы меня освободите и будете умолять, чтобы я вас быстро убила!!! – с ненавистью воскликнула Анастасия.


-Всё-таки придётся по-плохому – тяжело вздохнул я.


-Что ты собрался делать? – нахмурилась Зареэль.


-Пытки – спокойно сказал я и аргументировал – у нас нет времени, чтобы сюсюкаться с этой полоумной сукой.


-Ты сможешь пытать человека? – спросила Лилит, внимательно посмотрев на меня.


-Разумеется.


После этих слов, не слушая угрозы, потащил Анастасию наверх в комнату с бассейном, после чего посадил её на стул и полностью сковал цепями, чтобы она не могла пошевелиться.


Когда убедился, что Анастасия никуда не денется, я пошёл на кухню, чтобы найти нужные инструменты. Сейчас у меня были мрачные мысли и ради Алисы, если понадобиться, я наизнанку выверну эту тварь.


Зайдя на кухню, взял нож, соль, молоток, после отправился на поиски иголок и через некоторое время, мне удалось их найти достаточно количество.


Когда я вернулся обратно к Анастасии, она лишь с усмешкой смотрела на меня и на мешок, что я держал в руках.


Улыбнувшись, я подкатил к Анастасии столик на колёсах, что стоял неподалёку и начал раскладывать всё прямо перед лицом девушки.


-Хахаха! – рассмеялась Анастасия – ты думаешь, сможешь меня напугать этими железками и пачкой соли!


Взяв пару иголок, спокойно подошёл к  Анастасии и холодно посмотрев ей в глаза, спросил:


-Где Алиса?


-О! Думаю, она уже отправлена на растерзание Гратсу – радостно сказала Анастасия.


Только вот я ей не поверил, потому что явно было видно, что она врала. Взяв её за большой палец правой руки и резким движением, вогнал иголку прямо под ноготь. В этот момент лицо Анастасии побледнело и она опять начала сыпать угрозами, только я, не обращая на это внимания, поочерёдно под ногти начал вгонять иглу за иглой, вскоре во всех пальцах под ногтями в правой руке было по игле.


Анастасия, сжав зубы, с ненавистью смотрела на меня, и если бы взглядом можно было убивать, то я давно был бы мёртв.


-Ну так где Алиса? – спросил я с улыбкой.


-Ха, так я тебе и сказала, но не беспокойся, вскоре она попадёт к принцу, он как то упомянул, что хочет с ней немного поиграть – с ухмылкой сказала Анастасия.


-Интересно ты дорожишь своим милым личиком? – с улыбкой спросил я.


-Что ты хочешь сделать? – настороженно спросила Анастасия.


Взяв со стола ножик, и аккуратно провёл по лицу Анастасии, посмотрев ей в глаза, тут она воскликнула:


-Нет, не делай этого!!!


Только я вопреки её желанию резким движением отрезал ей ухо, от чего она взвыла, а по её лицу пошли слёзы. Повертев в руках ухо, откинул его и зло, ухмыльнувшись, спросил:


-Ну так что, может расскажешь, где Алиса?


-Иди нахуй, сволочь, ты должен сдохнуть, я лично тебя убью!!! – яростно заорала Анастасия.


-Ну раз так…


Тут я подошёл и взял горстку соли, после чего  посыпал прямо на то, место где было отрезано ухо и в это мгновение, Анастасия неистово заорала. Через небольшой промежуток времени смыл соль с раны и опять задал тот же вопрос, что и в прошлый раз, но и на этот раз ничего не получил. Следующим был глаз. Одним движением я пробил ей глаз, только это тоже не помогло, дальше в ход пошли переломы всех конечностей.


Вскоре Анастасию было не узнать, она, сидя на стуле лишь стонала и плакала, а в её глазу больше не было ненависти, лишь страх и что-то ещё.


-Я… я расскажу, где Алиса – прохрипела она – только обещай, что убьёшь меня быстро.


-Хорошо, обещаю – серьёзно сказал я.


-Тогда слушай…


Тут Анастасия рассказала, где искать Алису, зачем я нужен принцу и наконец, откуда я вообще появился на свет.


Этот рассказ был не слишком долгий, но он меня впечатлил. Только Анастасия рассказала всё, что знала. После чего, как я и обещал, одним движением убил её, посмотрев на свои руки, которые были по локоть в крови, немного неровно сказал:


-Пытки - это не моё.


В этот момент меня всего трясло, хоть Анастасия и была злом, но я совершил с ней не меньшее зло.


-Чёрт, надо успокоиться – сказал я сам себе.


Недолго думая, я прыгнул в бассейн и окунувшись под воду и отмылся от крови. После того как вылез из воды, моя одежда сразу стала сухой, но я даже не обратил на это внимание.


Сейчас, помимо самобичевания, у меня в голове были тяжёлые мысли о своём происхождении. Оказывается происхождения, как такового и нет, я всего лишь искусственно созданное тело с насильно привязанной душой. Душа тоже была создана из разных душ. Кстати Алиса, сейчас находиться в Псковских катакомбах, на первом уровне, благо в особняке Соколовых должна быть карта, на которой отмечена местоположение Алисы.


Когда я вернулся в гостиную, то девушки молча смотрели на меня, и вдруг Лилит подошла ко мне, и обняв, сказала:


-Не стоит так переживать об этом, она сама виновата в том, что с ней произошло.


-Возможно, только мне от этого не легче  - мрачно сказал я и тяжело вздохнув, продолжил – в общем, мне удалось узнать, где Алиса и надо поторопиться, потому что скоро за ней должен прийти принц.


-Так где она? – с нетерпением спросила Зареэль.


-В катакомбах под нами, но прежде чем мы туда пойдём, возьмём карту в особняке, где мы схватили Анастасию.


-Кстати, а что с Анастасией? – вдруг спросила Эльрада.


-Мертва – спокойно сказал я.


После этих слов, я создал воронку прямо к особняку, и появившись там, без промедления направился в особняк. Комнату Анастасии, найти не составило труда, так как я до сих пор помнил, где она находится.


Комната, как всегда была красива и аккуратна, и не сказал бы, что она принадлежала маньяку, которая убивала каждый месяц.


Отогнав дурные мысли, быстро обыскал комнату и нашёл нужную карту, на ней и вправду была какая-то пометка.


-Ну, что нашёл? – раздался позади меня голос Эльрады.


-Да, теперь можно спускаться в катакомбы – сказал я.


Выбравшись из дома, я вместе с девушками  направился в сторону Псковской стены, так как через неё можно попасть в катакомбы.


Когда мы вошли внутрь стены, то можно было видеть разнообразное холодное оружие возле стен, здесь была такая же атмосфера, как тысячу лет назад, в общем, реставраторы постарались на славу.


Зайдя в небольшую комнату, я, используя ману, рывком поднял плиту, под которой была лестница, ведущая в катакомбы.


Спустившись по лестнице, мы оказались в тёмном коридоре, стены были сделаны из камня, не знаю, какой смесью скрепляли эти стены в древние века, но они до сих пор стоят, что довольно поразительно.


Посмотрев на карту, я уже зафиксировал наше текущее местоположение и чуть постояв, запомнил маршрут, по которому мы будем идти.


-Я ничего здесь не вижу! – возмущённо сказала Зареэль и щелчком пальцев призвала небольшого светляка, который осветил весь коридор.


-Какие старые стены – удивлённо сказала Эльрада.


-Да, для людей сохранить что-то настолько древнее, это удивительно – кивнула Лилит.


-Хватит болтать, пойдём – сказал я и уверенно пошёл вперёд.
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Глава 120. Возвращение в Мустериум. (Редакт),



Двигались мы довольно быстро и вскоре уже были возле того места, где держат Алису. Вот мы подошли к стене, за которой и должна находиться Алиса. Открыть стену удалось очень просто, тут был обыкновенный механизм с камнем в виде рычага. Суть в том, что камень довольно сильно выделялся из массы, поэтому после нажатия на камень стена просто отъехала вбок.


Следующее, что мы увидели, это как Алиса следует за каким-то парнем к порталу, не теряя времени я использовал вспышку и схватив Алису, вырубил её мощным ударом в затылок, благо оказалось, что демоны тоже теряют сознание от этого удара.


-Ты ведь должен быть мёртв! – воскликнул парень похожий на меня.


-Что-то случилось принц – раздался басистый голос и из портала вышел большой мускулистый мужик, с квадратным лицом и большим шрамом под левым глазом.


-Гатс, убей этот дефектный продукт! – воскликнул принц.


-А вы мне тогда дадите вот эту сучку – указал он на Алису.


-Разумеется, но после того как сам ей попользуюсь – с ухмылкой сказал принц.


Вдруг всю комнату накрыло мощное давление, мне стало ясно, что я Гатсу не соперник. В эту секунду передо мной появилась Астра, которая взмахом руки остановила атаку Гатса и волной силы откинула его в стену.


-А ты сильна, не хочешь работать на меня, я выполню любое твоё желание? – с улыбкой спросил принц.


В этот момент в его глазах загорелся странный свет.


-На меня не подействуют твои небесные глаза – холодно сказала Астра.


Я разумеется не понял, что за небесные глаза, но вот судя по лицу остальных девушек они много знали про эти глаза.


-Какая проблемная девушка, а могла бы стать моей лучшей подчинённой, Гатс, хватит валяться и убей уже эту суку, которая отказала мне – холодно сказал принц.


-Да, мастер!


После этих слов Гатс открыл глаза, а его сила будто раз в десять увеличилась, на его лице появилась ухмылка от которой в дрожь бросало.


-Не хотела я этого делать, но придётся снять одну малую печать – пробормотала Астра и неожиданно громко произнесла – моё истинное имя Астра, я своей волей снимаю десятую малую печать!


На миг мне показалось, время вокруг замерло, после этого раздался щелчок, а в следующую секунду, меня окутало тёплой волной энергии, но а вот судя по лицам Гатса и принца, им было не слишком хорошо.


-Не может быть, Геном дьявола в этой псевдо реальности – пробормотал принц.


-Ты слишком много болтаешь – холодно сказала Астра и направила руку в сторону принца.


-Быстро убираемся! – воскликнул Гатс и схватив принца, в мгновение ока оказался возле портала, и закинув принца, принял на себя мощный удар Астры.


Волна энергии была настолько мощной, что слегка исказило пространство, тем самым закрыв портал, а Гатса впечатав в стену.


-Как бы нас землёй не придавило – сказал я, опасливо косясь на потолок.


-Не беспокойся, здесь всё крепкое и даже от большей силы навряд ли разрушиться – с улыбкой сказала Астра.


-Что будем делать с Гатсом? – внезапно спросила Эльрада.


-Убейте его, такой человек не должен жить – спокойно сказал я.


-Хорошо – всё так же улыбаясь, сказала Астра и взмахом руки просто разорвала его на куски.


-Так ты носительница генома дьявола? Удивительно, твоя сила должна быть почти такая же как у мисс Остелии – удивлённо сказала Лилит.


-Это случаем не тот геном, который позволяет, существу иного плана использовать свою полную силу во всех измерениях? – удивлённо спросила Зареэль.


-Да – неожиданно кивнула Астра – и на этот раз мне придётся опять бежать с этого мира – с грустью вздохнула она.


-А от кого ты бежишь? – спросил я.


-Этого тебе пока лучше не знать – с нежной улыбкой сказала она, посмотрев на меня своими красивыми глазами.


-Но ведь рано или поздно я всё равно узнаю – нахмурился я.


-Когда станешь сильнее, тогда я тебе сама всё расскажу о себе, но пока для тебя такие знания могут быть опасными – с грустной улыбкой сказала Астра – ладно, пора нам прощаться, мне с вами было хорошо…


После этих слов, вспышкой Астра растворилась в воздухе, а у меня на душе скребли кошки, я клял себя за свою слабость, но ничего с этим поделать не мог.


Взяв Алису на руки и тяжело вздохнув, я использовал «Астральное перемещение» открыв прямо в стене воронку и, спокойно прошёл в неё, девушки последовали за мной, у всех был подавленный вид.


-Чёрт, если бы мы были в мире демонов, то я давно бы стёрла того принца и Гатса с лица земли одним щелчком! – яростно воскликнула Лилит.


-Не стоит, мы добились главной цели, все живы, осталось снять этот чёртов ошейник с Алисы – с улыбкой сказал я.


-А что за геном дьявола? – внезапно спросила Эльрада.


-Говорят, что иногда в существе иного плана, такие как демоны, ангелы, боги и так далее… в общем у нас может появиться особый геном силы, он позволяет использовать полную силу в любом месте, даже где есть ограничение мира. Помимо этого, все носители генома дьявола, очень сильны, можно сказать они на вершине – объяснила Лилит.


-Как я понял, этот геном очень редок, но вот зачем кто-то ищет Астру? – недоуменно спросил я, положив Алису на диван.


-Скорее всего, её ищет существо имеющее экстраординарную силу – серьёзно сказала Лилит.


-Может сначала освободим Алису, а потом поговорим? – недовольно спросила Зареэль.


-Да, точно – тут же спохватился я.


Быстро произнеся нужные слова, дал кровь Алисе и буквально в следующее мгновение, ошейник отвалился от шеи девушки.


-Где я? -  спросила Алиса, очнувшись.


-Всё хорошо, ты дома – с улыбкой сказал я.


Вдруг Алиса вскочила и потрогала свою шею, а в следующий момент у неё по лицу потекли слёзы.


-Я так рада – рыдая, сказал она.


-Ладно, успокойся уже – обнял я её.


-Никогда не думала, что попаду в столь глупую ловушку – сказала Алиса, всхлипнув – прости я виновата перед тобой, решив тогда, что ты вместе с Анастасией – сказала она смотря на Лилит.


-Не бери в голову – махнула рукой Лилит –  я тоже виновата в том, что произошло.


-Чем же теперь будешь заниматься? – с интересом спросила Эльрада, посмотрев на меня, видимо решила сменить мрачную тему.


-Буду становиться сильнее – с полуулыбкой сказал я.


-То есть отправишься в Мустериум? – спросила Лилит.


-Да – кивнул я и спросил – а ты, скорее всего, вернёшься в мир демонов?


-Да, и Алиса со мной – улыбнулась Лилит.


-Ну, что же тогда снова расстаёмся – сказал я и мысленно призвал Деметрию, после чего в мгновение ока с её помощью открыл воронку в Мустериум – до скорого – улыбнулся я и шагнул в воронку, Зареэль и Эльрада разумеется, вошли за мной.


-Какие странные ощущения – сказала Эльрада, когда мы появились в Мустериуме.


-Потому что в этой реальности очень необычные законы – объяснил я.


-И чем же займёмся? – спросила Зареэль.


-Работой, потому что все мои деньги остались в альтернативном прошлом – с грустью сказал я.


-Значит гильдия искателей – уверенно сказала Зареэль и недовольно добавила – но для начала думаю, стоит зайти домой и навестить Аврору, то если так не сделаем, она меня потом с потрохами сожрёт.


Эльрада спокойно стояла позади нас и с интересом рассматривала город.


-Ну, тогда пошли, тут недалеко до дома – сказал я и двинулся по улице.


-А как этот город называется? – неожиданно спросила Эльрада.


-Дельфине – сказал я не оборачиваясь.


-Красивый, и название красивое – протянула Эльрада.


Дальше мы шли молча, где-то через пять минут наконец были возле моего дома. Эльрада была поражена моим домом и заявила, что это лучшее строение из всех, что она видела в своей жизни.


Собственно я и сам считал это строение очень красивым, поэтому на слова Эльрады лишь улыбнулся.


Стоило мне войти в дом, ко мне сразу выбежала Мария, у неё на лице была радостная улыбка.


- Ты вернулся! – воскликнула она и начала обнимать меня.


-Твоя дочь? – с интересом спросила Эльрада.


-Вообще-то я старше её всего-лишь на два года – недовольно сказал я.


-Правда?! – удивлённо воскликнула Эльрада.


-Да вы задолбали удивляться! Я что настолько старо выгляжу??? – возмущённо спросил я.


-Ты выглядишь превосходно – сказала Аврора, которая появилась передо мной и начала меня радостно обнимать.


-В общем-то, я пришёл ненадолго – с улыбкой сказал я.


-Как, уже уходишь? – с грустью спросила Мария.


-Да, а то без денег, чувствую себя не очень – недовольно сказал я.


-У тебя же было вроде много денег – удивлённо посмотрела на меня Аврора.


-Ага, тогда пошлите, я вам расскажу историю и объясню, кто такая Эльрада – с улыбкой сказал я.


-Хпф – фыркнула Аврора – я уже не обращаю на твоих женщин внимания, ты всегда, когда на долго пропадаешь, так появляешься с новой женщиной.


Внезапно раздался крик по всему дому:


-Тен, наконец, вернулся!


В этот момент ко мне со второго этажа вылетела Тиаль*1 она кинулась ко мне обниматься, её красивое лицо выражало крайнюю радость.


-Привет – улыбнулся я.


Дальше наша компания переместилась в гостиную, там после того как все разместились на диванах приступил к рассказу, на счёт того, что случилось за последних четыре месяца, хотя в этом мире восемь….


В общем, мой рассказ затянулся на несколько часов, все внимательно слушали, конечно кроме Эльрады, потому что она сама была непосредственной участницей.


-Я надеюсь ты убил эту Анастасию – с злостью в голосе сказала Мария.


-Да – вздохнул я.


-Ты же сейчас собираешься идти в гильдию искателей? -  интересом спросила Аврора.


-Да, а что? – спросил я, посмотрев на Аврору.


-Тогда я с тобой! На этот раз, Зареэль, сиди дома – заявила Аврора.


-Хорошо – неожиданно согласилась Зареэль.


-Ну что же, тогда мы отправляемся – сказал я, вставая с дивана.


-Я с вами! – воскликнула Тиаль и добавила – я сильная.


-Ладно, пошли – тяжело вздохнул я, решив не спорить.


Я уже было хотел создать воронку, как вдруг Аврора сказала:


-Кстати, тут в городе восстановили гильдию искателей, теперь она в том же месте.


-Хм, тогда пожалуй отправимся в местную гильдию. Кстати, ты знаешь, кто ей управляет? – с интересом спросил я.


-Говорят какая-то красивая женщина, но точно не знаю, так как не интересовалась – задумчиво сказала Аврора.


-Тогда пошли – сказав это, создал воронку и вошёл неё.


Вот я уже стоял возле большого здания, которое в прошлом было мной немного порушено. Вспомнив, как я тут бушевал, улыбнулся и как только появились девушки направился к зданию.


Стоило нам войти в зал, то мы сразу оказались в центре внимания, все с интересом и опаской смотрели на меня, а ещё с большим интересом рассматривали девушек и прямо-таки зависть чувствовалась в воздухе.


Не тратя времени, мы направились к доске заданий, где самые сложные задания, только тут я вспомнил, что моей карточки гильдии пришёл конец, поэтому пришлось срочно брать в займы у Авроры, благо у неё были кредиты с собой.


Аврора, даже не спрашивая дала мне карту с кредитами, после чего я оставил на девушек выбор задания, а сам направился к регистрационному окну.


Подойдя к окну, мог видеть довольно красивую девушку, которая с улыбкой поприветствовала меня. Регистрация заняла не слишком много времени и вскоре у меня была новая карта искателя и даже знак новый дали.


Уже было хотел направиться к девушкам, но увидел, как  они идут ко мне и как только подошли то всучили листок с заданием.


Тут мой взгляд упал на листок, задание было довольно интересным и самое главное прибыльным. Суть в том, что надо пойти в кристальный лес и достать сотню кристальных сердец. Чтобы достать сердца надо убивать кристальных зверей и если за это задание дают десять миллионов, то эти кристальные звери довольно опасны.


Быстро прочитав задание и кивнув, зарегистрировал это задание и дальше, дело оставалось за малым, это добраться до Кристального леса.


Только прежде чем мы отправились в путь, я ещё купил себе и девушкам коммуникаторы, потому что с ними будет удобнее.


-Я верн… – хотел было сказать я, после того как купил коммуникаторы, но  Аврора меня прервала.


-Только заикнись о возвращении денег, и я на тебя обижусь – недовольно сказала Аврора.


-Всё, прости, замолкаю – тут же исправился я.


Остальные только усмехнулись, но ничего не сказали и вот мы направились к северному выходу из города.


1 – *(П.а. Если что эту девушку гг спас в Гл.107)
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Глава 121. Кристальный лес. (Редакт).



Сейчас мы уже были за городом, до «Кристального леса» оставалось ещё около тридцати километров. Повсюду, насколько хватало взгляда, был один снег, а из-за солнца приходилось прищуриваться, потому что снег и солнце - это просто страшная комбинация, ведь снег отражает свет. Мне и Тиаль было некомфортно идти под лучами солнца, хоть они и  не вредили вампирам, как это писали в фентези моего мира, но вот находиться под ярким светом было довольно неприятно.


-Скоро мы уже придём, а то этот яркий свет меня уже достал – недовольно сказала Тиаль.


-Ещё километров тридцать, не меньше – вздохнув, сказал я.


-Надо было выходить ночью – сказала Аврора.


-Скоро солнце пойдёт к закату, думаю тогда будет легче – сказала Эльрада, взглянув на небо.


-Скорее бы… – протянула Тиаль.


Примерно через полчаса, как и сказала Эльрада, стало легче, так как солнце уже клонилось к закату. Поэтому наша скорость увеличилась и вскоре мы подошли почти вплотную к «Кристальному лесу».


Название полностью описывало этот лес, здесь были деревья, которые состояли будто-бы из кристалла.  


Только нам стоило войти в лес, как странная энергия начала подавлять мою ману, но за счёт своей силы души мог легко избавиться от этого давления.


-Что за странное место – задумчиво сказала Тиаль.


-Скорее всего оно проклято – вдруг заявила Эльрада.


-С чего ты взяла? – удивлённо спросила Аврора.


В этот момент я тоже заинтересованно посмотрел на Эльраду, а она спокойно сказал:


-Я побывала во многих проклятых местах и видела примерно такой же лес.


-Если это место и вправду проклято, то мы должны быть предельно аккуратны, а то и на нас падёт проклятие – серьёзно сказала Аврора.


-Кстати, а возможно снять проклятие? – с интересом спросил я.


-Можно – сказала Эльрада и добавила – только там есть куча, разнообразных моментов и не зная их ты можешь сделать только хуже – тяжело вздохнула Эльрада.


-Ясно – кивнул – но мы сюда пришли не для того, чтобы снять проклятия, а чтобы достать кристальные сердца – с улыбкой сказал я.


-Кстати, кажется к нам идёт первый клиент – с улыбкой сказала Тиаль показывая рукой.


Посмотрев в то место, куда показывала Тиаль, то увидел большое существо, размером с буйвола не меньше. Существо было похоже на саблезубого тигра, только за спиной были крылья, а в глазах горел синий огонь.


  «Ур.170 Кристальный зверь Опасность для вас (3/10)


ХП[__________79364__________]


МП[__________60684__________]»


  -Дамы, дайте мне попробовать разобраться с этой зверушкой – с улыбкой сказал я, доставая катану.


-Будь аккуратен – с беспокойством сказала Тиаль.


-Да не волнуйся, этот зверь слаб – сказала Аврора,  когда я уже рванул к кристальному зверю.


В этот момент над головой зверя появились ледяные копья, которые со свистом полетели в меня. Резко сменив направление увернулся от атак зверя и, используя «Воздушный шаг», побежал по воздуху, при этом атакуя зверя «Кровавыми шарами».


Зверь, обидно зарычав, попытался до меня допрыгнуть и в этот момент я сам устремился к нему. Когда когти зверя не смогли достать меня, даже когда я был у него перед носом и как раз в этот момент моя катана вошла, прямо в глаз, зверю, отчего он взвыл и волной энергии попытался откинуть меня. Но, я использовал «Воздушный шаг» и остановил свой полёт, сразу после волны энергии. Когда зверь приземлился, использую росток холода, я спокойно отрубил ему голову большим ледяным лезвием.


-Осталось достать сердце.


С этими словами, я начал резать брюхо животного и когда лезвие разрезала его крепкую кожу, раздавался жуткий визг, но мне всё-таки удалось выдержать и наконец, достать кристальное сердце. Пришлось покопаться во внутренностях существа чтобы найти сердце, как оно выглядело я помнил, только вот все органы которые я доставал были прозрачные. Внезапно все органы, которые я достал кристаллизовались, после чего я наконец смог найти сердце.


-Странное сердце – удивлённо сказал Тиаль, смотря на кусок кристалла в моей руке.


-Такое же странное, как и звери – заказал я, пожав плечами и добавил – ну, что, пойдём, а то нам таких ещё девяносто девять штук надо.


Сказав это, положил сердце в пространственный карман и направился глубже в лес, девушки отправились вслед за мной, о чём-то перешёптываясь.


Стоило пройти только пару метров, как на нас выскочила лиса, она была размером чуть меньше того тигра, только намного быстрее.


Когда это существо на довольно большой скорости устремилось на меня, я в мгновение ока, запустил около пятиста маны в лезвие катаны.


Стоило лисе приблизиться на дистанцию моей атаки, как я резко выхватил катану из ножен и она точно и с визгом, прошлась по боку зверя, вываливая все его невидимые внутренности наружу. Через несколько секунд все внутренности кристаллизовались, точно так же, как и у тигра.


Достав сердце лисы, опять положил его в пространственный карман.


-У меня есть предложение – внезапно казал Аврора.


-Слушаю – посмотрел я на неё.


-Давайте разделимся так нам удастся больше собрать сердец – сказала Аврора внимательно посмотрев на меня.


-Я не против, всё равно я привык работать один – сказал я, пожав плечами.


-Тогда разделяемся? – спросила Эльрада.


-Да – кивнула Аврора.


После этих слов, девушки в мгновение ока разошлись в разные стороны, и я остался один. Со вздохом, направился дальше вглубь леса по пути мне ещё встречались разнообразные животные: лисы, зайцы, медведи, все они быстро умирали от моей катаны.


Вот уже полчаса, как я иду по этому однообразному «Кристальному лесу», за это время мне удалось убить только двадцать пять зверей, но думаю этого должно хватить, потому что девушки, наверняка набрали такое же количество, если не больше.


«Уйди, тебе не место в этом лесу» – раздался холодный шёпот у меня в голове, сбивая меня с мысли.


В этот момент я насторожился и достав катану из ножен, наложил на себя кокон, влив туда сразу двадцать тысяч маны.


«Я предупреждала тебя уходи, а теперь ты умрёшь!» – опять раздался голос в голове.


Вдруг лес впереди исказился, и оттуда вылетела призрачная фигура, от неё исходила мощная магия.


Тут я смог разглядеть фигуру, это была красивая беловолосая девушка, у неё были будто стеклянные глаза, а кожа похожа на мрамор.


Взмахнув рукой, эта девушка, запустила в меня волну энергии, от которой я довольно просто увернулся, взлетев в небо.


Как оказалось девушка тоже умеет летать, к тому же она летает довольно быстро. Приблизившись ко мне, девушка хотела нанести удар когтями, которые неожиданно появились на её правой руке, но я успел активировать «Пламя истиной крови» и в момент отогнал её от себя.


Вдруг девушка открыла рот и закричала,  от чего меня странной вибрационной волной откинула прямо в землю.


Когда я ударился спиной о землю, то заметил, как над девушкой начал проявляться статус, хотя до этого его не было:


  «Ур.300 Банши.{Босс} Опасность для вас (10/10)


ХП[__________233 957__________]


МП[__________330 475___________]»


  «Хм, раз её система отметила как босс значит она чрезвычайно опасна» – промелькнула в моей голове мысль.


Хотя смотреть на статус не имеет большого смысла, потому что силу  нельзя выразить в цифрах.


Когда я уже было хотел подняться, то почувствовал опасность сверху и, используя вспышку, переместился назад. Стоило мне только переместиться, как в то место, где я был секунду назад, ударило десяток кристаллических лезвий.


Незамедлительно я активировал заклинание «Печать наследия» и соединив две энергии вместе, вспышкой переместился за спину банши и сконцентрировав всю мощь своих заклинаний на катане, атаковал. Банши не успев увернуться, получила моей катаной в спину и с визгом отлетела в снег. В этот момент кристальные деревья в радиусе ста метров разлетелись на куски, а в том месте куда приземлилась банши был кратер, в котором даже земля была видна.


Не теряя времени, используя вспышку, переместился в кратер и отрубил голову банши. Только голова отделилась от тела, как тело банши превратилось в снег, а в разные стороны разлетелась мощна энергия. Под воздействием этой странной энергии все кристальные деревья начали разваливаться.


«Что ты опять натворил?» – раздался в моей голове голос Эльрады.


«Почему я?» – удивлённо спросил я.


«Потому что все сейчас около меня, мы сейчас стоим на том месте, где вошли в лес. Ах да, ещё наблюдаем эпичную картину, как весь лес разваливается» – сказала Эльрада.


«Ладно сейчас буду» – пробурчал я.


Только ментальная связь прервалась, как я используя «Астральное перемещение» открыл воронку прямо к девушкам.


-Ну и что ты всё-таки сделал? – спросила Аврора, стоило мне появиться возле них.


-Да, банши убил, после чего произошло это – указал я на то место, где ещё секунду назад был кристальный лес.


-Тебе как всегда везёт – с улыбкой сказала Аврора.


-Ага, но в частности это везение оборачивается проблемами – недовольно сказал я.


Стоило мне это сказать, как раздался громовой рёв, а земля на месте «Кристального леса» начала вздыматься, разбрасывая в разные стороны снег и куски льда.


-Ну нахрен моё везение – удручённо сказал я.


В этот момент из-под земли влезла громадная сколопендра, а за ней ключом забила лава, от чего температура вокруг резко повысилась.


  «Ур.900 Сколопендра недр. {Босс} Опасность для вас (10/10)


ХП[__________3 470 759__________]


МП[__________4 000 000__________]»


  -Мне кажется, или эта тварь очень сильна – удивлённо сказала Тиаль.


-Посмотри на её статус, сразу поймёшь – сказала Эльрада.


В этот момент Тиаль сосредоточила свой взгляд на сколопендре, а после с удивлением воскликнула:


-Ничего себе! Вот это зверёк!!!


-Чем больше шкаф, тем громче падает – со вздохом сказал я и рванул в сторону сколопендры.


-Идиот! Ты что, с ней драться собрался?! – воскликнула Аврора.


-Ага, у меня есть идея.


С этими словами, начал искать связь с  астралом и к счастью мне довольно быстро удалось найти эту связь.


В эту секунду сколопендра плюнула в меня ядом, от которого веяло опасностью и решив не испытывать свой кокон на прочность, используя вспышку переместился на спину сколопендры. Сразу после этого я переместил сколопендру в астрал и сразу почувствовал в себе прилив сил, а мой запас маны полностью восстановился.


От тела сколопендры пошла волна силы, которая откинула меня высоко в астральные небеса. Это мне было даже на руку, я сформировал громадный бур и влив туда просто запредельное количество энергии начал падать на сколопендру. Бур почти настиг её, но внезапно она покрылась защитой и к моему удивлению защита  выдержала мою атаку, а меня опять подкинуло вверх, но на этот раз от ударной волны.


Только сдаваться я не стал и создав два громадных молота с обеих сторон ударил по сколопендре, но мои молоты разлетелись в дребезги, а вот защита моего противника не дрогнула.


Видно сколопендре, надоело быть грушей для битья, потому что внезапно от неё отделилось несколько конечностей, которые через несколько секунд оказались около меня, а на их острых конечностях, была какая-то красная слизь.


На инстинктах, вспышкой переместился выше в небо, при этом отделённые конечности сколопендры опять вернулись обратно. Глубоко вздохнув, я уже было хотел попробовать ещё раз атаковать, как вдруг ощутил опасность, которая шла со всех сторон и она явно была не от сколопендры.


-Чёрт, астральные сущности! – воскликнул я и быстро сбежал в реальность.


В следующую секунду я уже падал вниз прямо в раскалённую лаву, но не успел коснуться её как оказался возле девушек, которые чуть не  атаковали меня, когда я появился возле них.


-Не пугай так! – воскликнула Тиаль.


-Прости – извиняющимся тоном сказал я.


-Ну, как удалось побить ту штуку? – с интересом спросила Эльрада.


-Нет, она оказалась сильнее чем я думал, к тому же пришлось бежать из-за того что появилось множество астральных сущностей – недовольно сказал я.


-В таком случан можно считать, что ты убил её, потому что астральные сущности скорее всего разорвут эту сколопендру на куски – с улыбкой сказал Аврора.


-Возвращаемся? – спросила Тиаль.


-Ну, тут больше делать нечего – хмыкнул я, посмотрев на море лавы – так что возвращаемся.


Сказав это, создал воронку прямо к гильдии искателей.
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Глава 122. Древние катакомбы (Часть 1). (Редакт).



Стоило мне и девушкам войти в зал гильдии искателей, как мы  услышали яростную ругань.


-Я заплатил гильдии более десяти миллионов кредитов, но за год моё здание так никто и не выполнил, а теперь, вы говорите, что не можете вернуть деньги!!! – орал какой-то мужик на девушку.


При детальном рассмотрении девушки было ясно, что она чрезвычайно красива, а судя по едва испускаемой её телом энергии, можно понять, что она очень сильна.


-Я вам второй раз говорю, что ваше задание взяли и поэтому мы не можем вернуть вам деньги – спокойно сказала девушка.


-Мне нужны, либо сердца либо деньги! Только ради вас, я подожду ещё сутки, но если у меня ничего так и не будет, то моя компания АРК будет действовать!


Внезапно взгляд девушки упал на нас, а её глаза засеяли и она сказала:


-Хочу вас уведомить, что ваше задание выполнено, вон тот молодой человек с группой брал его – указала она на меня.


-У вас кристальные сердца! – воскликнул мужик, смотря на нас.


-Да – кивнул я.


-Тогда быстрее отдавайте их мне – радостно сказал он.


-Сейчас я официально завершу задание, и вы сможете забрать ваши сердца у гильдии – спокойно сказал я.


-Да как ты смеешь мне перечить! – воскликнул мужик.


-Мне плевать кто ты – равнодушно сказал я.


-Ты!!!


Игнорируя мужика, я прошёл мимо девушки, которая заинтересованно на меня посмотрела. Подойдя к регистрационному окну, завершил задание всё у тоже девушки, которая была тогда, когда я брал задание.


-Ты пожалеешь об этом, я уничтожу все, что принадлежит тебе – сказал мужик с перекошенным лицом.


-Да откуда вы такие высокомерные берётесь? – холодно спросила Аврора.


-Не обращай на него внимания, если он посмеет напасть на нас, то получит отдачу, а если навредит кому-нибудь из близких мне людей, то я достану его даже на другом конце этой реальности – холодно посмотрел я в глаза мужика.


-Ты хоть знаешь, кому угрожаешь, я глава компании АРК самой крупной в производстве оружия! – с высокомерной улыбкой снисхождения, сказал мужик.


-Да хоть сам бог, ты пожалеешь, если тронешь моё – холодно сказал я.


Когда мы выходили из зала, то я чувствовал как в меня упёрся холодный взгляд того высокомерного мужика.


-Компания АРК значит – задумчиво сказала Аврора – надо сообщить госпоже Остелии, чтобы она расторгла все контракты с этой компанией и стёрла все филиалы на территории Серединного домина – холодно улыбнулась она.


-А это Остелии не навредит? – с беспокойством спросил я.


-Не смеши меня – непринуждённо взмахнула рукой Аврора – что может сделать какая-то крохотная компания, которая недавно только получила небольшое влияние в демоническом мире? – с усмешкой спросила она.


При словах Авроры, я даже немного смутился и ничего не сказав, открыл воронку домой. Только оказался в гостиной, как наткнулся на Остелию. Даже среагировать не успел, как эта обворожительная девушка, уже кинулась ко мне обняв меня.


-Г…госпожа Остелия!!! – слегка запнувшись, воскликнула  Аврора, позади меня.


-Сколько я раз говорила, пока вокруг все свои не называть меня госпожой и обращаться на ты – недовольно сказала Остелия.


-Но…


Тут Аврору прервала Остелия, отстранившись от меня и спросив с лучезарной улыбкой:


-Ты что, будешь мне перечить?!


-Остелия злюка – шутливым тоном сказала Аврора, но тут же серьёзно продолжила – представляешь, сегодня…


За несколько минут, Аврора пересказала всё, что произошло за последний день, особенно поставив акцент, на главе компании АРК. Когда Остелия услышала об угрозах того мужика, её лицо всё так же показывало улыбку, но вот я отчётливо чувствовал, как вокруг неё растёт давление энергией.


Приобняв меня сзади, Остелия ласковым тоном, от которого бросало в дрожь, сказала:


-Трейн, определённо пожалеет о том, что сказал моему любимому.


-Ох, я хочу видеть лицо этого Трейна, когда он потеряет всякое влияние в мире демонов – расплылась в улыбки Аврора.


-Ну, я тебе потом всё в подробностях расскажу – с улыбкой сказала Остелия – ну а сейчас, я хочу уединиться с Теном. Я по тебе так соскучилась – прошептала она, мне.


Дальше, я и Остелия, плавно переместились ко мне в спальню, сначала у меня было небольшое смущение, хоть и не в первый раз это делал. Только вскоре, я уже без какого либо стеснения ласкал тело Остелии, а она словно кошка наслаждалась моими поглаживаниями. Постепенно я раздел её, при этом не заметил, как сам оказался обнажённым. Страстно целуясь, мы, можно сказать, стали единым целым и целую ночь Остелия страстно стонала, отчего наверняка сегодня никто не спал.


Всё утро я лежал со спящей Остелией и она, прижавшись ко мне, улыбалась умиротворённой улыбкой.


Примерно через часа три, Остелия проснулась и увидев меня рядом поцеловала меня и сказала нежным голосом:


-Я счастлива снова быть с тобой, но мне опять пора возвращаться.


-Я  понимаю, но  - тут я крепко обнял девушку – не хочу с тобой расставаться.


-Мне тоже не хочется, но и оставить свои владения не могу. Ведь когда ты меня освободил, в мире демонов прошло уже более ста лет, со дня последнего моего посещения. Серединный домен подвергся многим испытаниям, а демоны и люди, живущие там, потерпели много потерь. Теперь я стараюсь вернуть былое величие Серединного домин – внезапно, словно исповедь рассказала мне Остелия.


-Надеюсь у тебя всё получиться – нежным голосом сказал я – рано или поздно я приду в мир демонов к тебе и постараюсь помочь.


-Буду ждать – ласково сказала она и после чего выбравшись из моих объятий быстро оделась и сказала – до скорой встречи.


После этих слов Остелия исчезла, а я грустно вздохнув, тоже встал с кровати и быстро оделся. Спустившись со второго этажа в столовую, увидел на столе уже горячий завтрак и быстро перекусив, думал чем заняться дальше.


-Вы уже закончили – с улыбкой спросила Тиаль, вошедшая в столовую.


-Ага – сказал я, кушая десерт.


-Я тоже хочу – внезапно заявила Тиаль, слегка покраснев, от чего я чуть не подавился – с тобой всё хорошо? – взволнованно спросила она.


-Всё хорошо – откашлявшись сказал я –  просто не ожидал от тебя такое услышать.


После моих слов, Тиаль ещё больше покраснев убежала, я же сидел за столом и рассматривая десертную ложечку, думал о том, что сейчас произошло.


-С добрым утром – с улыбкой сказала Эльрада, зайдя в столовую.


-А я смотрю, ты выспалась? – недовольно сказала Зареэль, которая вошла следом за ней.


-Ну, мне сон не обязателен, но сегодня я спала отлично,  потому что способность вампира «Сон» просто восхитительна – с гордостью сказала Эльрада.


-Мне бы такую способность, а то когда эти двое там развлекались, весь дом ходуном ходил – недовольно сказала Зареэль.


-Ну, это ты преувеличиваешь – слегка смущённо сказал я.


-Это я даже приуменьшаю – фыркнула Зареэль.


-Да ладно тебе – махнул рукой – в следующий раз, я твой – с улыбкой сказал я.


В этот момент уже лицо Зареэль покраснело и, она быстро сказал:


-Да кому ты вообще нужен!


После чего гордо вздёрнула свой красивый носик и отвернулась!


Эльрада, лишь изобразила полуулыбку и приступила к завтраку. Вскоре к нам присоединилась Аврора вместе с Марией и Хассой*1, которая лежала на плечах, они о чём-то весело разговаривали.


-Что будешь делать дальше? – с интересом спросила Эльрада.


-Думаю, надо отправиться в какое-то место, где можно найти много древних заклинаний, для того чтобы стать сильнее – задумчиво сказал я.


-И где есть такое место? –  с ещё большим интересом спросила Эльрада.


-Хм, даже не знаю – честно признался я – но думаю, в интернете можно нарыть какую-нибудь информацию – задумчиво сказал я.


-Значит, сейчас пойдёшь в гильдию, чтобы зайти в этот твой  интернет? – внезапно спросила Зареэль.


-Зачем? – удивлённо посмотрел на неё – сейчас пошлю кого-нибудь купить компьютер с доступом в информационную сеть и тут всё посмотрю – с улыбкой сказал я.


-Понятно, тогда ты не против, что мы с Эльрадой возьмём какое-нибудь задание и сами его выполним? – с надеждой спросила Зареэль.


-С чего я должен быть против  - недоуменно посмотрел на Зареэль и спросил – вам что деньги нужны?


-Нет, просто не хотим сидеть дома без дела? – сказала Эльрада.


-Ясно – кивнул – только будьте аккуратны.


Сказав это, я встал из-за стола и пошёл искать служанку, которую можно отправить за покупкой компьютера и такая нашлась очень быстро. Точнее их нашлось сразу десяток, и они чуть драку не устроили, за право выполнить просьбу господина.


Кое-как урегулировав спор, наконец, мог вздохнуть спокойно, потому что уберёг дом от разрушения. Дело в том, что эта Аврора, достала служанок с двухсотым уровнем!


На удивление ждать компьютер пришлось недолго, буквально через тридцать минут привезли и установили его в моём кабинете. Компьютер был примерно такого же типа, как и тот, которым я пользовался в гостинице Эрсалиса. Поэтому только сев за компьютер сразу погрузился в поиски интересной информации.


Лазя по интернету, я наткнулся на очень интересную информацию, оказывается на спутнике Мустериума, есть древние катакомбы, которым очень много тысячелетий.


Полную информацию о катакомбах найти не удалось, зато удалось узнать, что на орбите спутника есть корабль федерации, который разумеется не пускает никого на спутник.


Само собой меня заинтересовали эти катакомбы, может конечно там уже всё облазила федерация, но судя по новостям, им недавно удалось найти эти катакомбы.


Вдруг в комнату кто-то вошёл, обернувшись, я увидел Нариен*2, она внимательно смотрела на меня, после чего спросила:


-Можно мне с тобой?


-Да я ещё пока никуда и не ухожу – удивлённо сказал я.


-Но ведь собираешься? – с любопытством спросила Нариен, слегка наклонив голову.


-В общем-то, да – со вздохом сказал я.


-Тогда можно мне с тобой? – при этом она так жалостливо на меня посмотрела, что я не мог сказать «нет».


-Да – угрюмо сказал я.


-Спасибо! – воскликнула Нариен, у которой на лице  появилась нескрываемая радость.


-Да не за что – махнул я рукой, вставая из-за стола.


После чего вышел из кабинета, а Нариен хвостиком пошла за мной. Выбравшись на улицу, открыл перед собой воронку и шагнул в неё, Нариен так же вошла за мной.


Вот мы очутились на самом верху космической колонны Эрсалиса, здесь на удивление было оживлённо, ходило много людей. Даже что-то продавали, лавки стояли прямо на взлётной площадке. Тут меня заинтересовал один продавец, он продавал специальные космические боевые костюмы, причём относительно недорого. Это была удача, поэтому я сразу купил два костюма, один для себя, другой разумеется для Нариен и обошлось мне это всего лишь в четыре миллиона кредитов.


-Удивительно, мы опять встретились! – раздался красивый голос, от которого я вздрогнул потому что узнал его, это была Алатэя – ты смотрю выбрался из лабиринта? – с улыбкой спросила она подойдя ко мне.


Не знаю, сколько для неё лет прошло с нашей последней встречи, но она до сих пор выглядела великолепно.


-Нет, что вы я до сих пор во временном лабиринте – тут же сказал я с вежливой улыбкой.


-А врать ты не умеешь – заявила Алатэя.


-Что же вам надо? – спросил я с обречённым вздохом.


-Ничего такого, просто решила поздороваться – на её лице всё время сияла улыбка, а окружающие мужики завистливо смотрели на меня.


-Ну, тогда простите нам с Нариен, нужно ещё найти корабль, для небольшого перелёта – сказал я, и хотел было уйти, но Алатэя меня остановила.


-Стой, если ты ищешь корабль, то я могу тебя доставить куда угодно.


Тут я про себя взвесил все «за» и «против», после чего решил всё-таки согласиться на её предложение. После моего согласия Алатэя, была почему-то крайне рада, но я решил не заострять на этом внимания, так как мне надо, чтобы меня всего лишь доставили до планеты спутника, Мустериума


  1*(Хасса – говорящая змея Гл.75)


2*(Девушка из механического мира, Гл.98)


  Редактор: неутомимый MasterDouel
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Глава 123. Древние катакомбы (Часть 2). (Редакт).



Корабль Алатэи, был не слишком большим, но надо сказать изысканным. Помимо того, что корабль выглядел как дельфин, так он ещё и был красиво разукрашен. Изнутри корабль тоже был не плох, не было никаких трубок или ещё чего, всё было скрыто под внутренней обшивкой.


-Как вам мой корабль? – с улыбкой спросила Алатэя.


-Красивый – честно сказал я.


-Кстати, а вот и моя команда.


В этот момент к нам подошли четыре довольно красивые девушки и если мои чувство не ошибаются они все вампиры.


-Так куда вам надо? – с интересом спросила Алатэя.


-Спутник Мустериума, не знаю его названия, не нашёл – сказал я.


-Конечно не нашёл – кивнула Алатэя – название спутника было утеряно очень давно – с улыбкой сказала Алатэя.


-Госпожа, возле того спутника сейчас находиться корабль федерации – вдруг сказал одна из девушек.


-Вот это проблема – нахмурилась Алатэя.


-Вам не надо слишком близко подлетать к спутнику, высадите нас на безопасном расстояние, дальше мы сами доберёмся – с покойно сказал я.


-Раз так, то проблем быть не должно – задумчиво сказал Алатэя.


После этих слов, Алатэя с командой пошли в рулевую корабля, ну а я с Нариен стали ждать. Скучать нам пришлось недолго, потому что до спутника было относительно недалеко.


Вскоре нас отвели в отсек выхода в космос, там мы быстро переоделись в костюмы, которые я по счастливой случайности прикупил.


Кстати, что я, что Нариен, можем находиться в космосе, без каких либо защитных приспособлений. Только вот мало существ, которые без защиты могут находиться в открытом космосе, а слишком много внимания привлекать не стоит, потому что чаще всего таких существ, как я убивают, пока они не набрали силу.


-Только меня чуть ли не каждый второй знает – пробормотал я с досадой в голосе.


Вот пошла разгерметизация отсека и через несколько секунд мы уже парили в невесомости. Костюмы, которые сейчас одеты на мне и Нариен, имеют общую связь, поэтому мы можем спокойно переговариваться друг с другом.


Сейчас я попросил Нариен держаться за меня, а в следующую секунду, используя свои крылья рванул к спутнику Мустериума.


Вообще, этот спутник определённо больше земной луны раз в десять, помимо этого он имеет более ровную поверхность.


Усилив поток маны в крылья, быстрее рванул к спутнику, при этом крепко держа Нариен в своих объятиях.


Вот поверхность местной луны была близко, поэтому использовал «Воздушный шаг» чтобы замедлить свой полёт и через некоторое время спокойно спустился на землю.


Вообще, при подлёте к спутнику пришлось использовать кокон, потому что чуть не сгорел.  К моему удивлению, на этой маленькой  планете была атмосфера. Разумеется, атмосфера не была пригодна для жизни человека, но скорее всего когда-то здесь была жизнь.


-Куда теперь? – спросила Нариен, когда мы приземлились.


-Сначала я восстановлю ману, а то слишком сильно потратился, ведь пришлось ставить кокон, чтобы мы не сгорели при подлёте сюда – с досадой сказал я.


-Тогда можете восстанавливаться, а я вас поохраняю – сказала Нариен.


-Хорошо.


После этих слов, сел прямо на землю в позу лотоса и приступил к медитации, через небольшой промежуток времени моя мана была полностью восстановлена.


Стоило мне открыть глаза, увидел, что Нариен всё так же стоит на том же месте. Мне даже показалось, что она ни на дюйм не сдвинулась после того, как я приступил к медитации.


-Я уже закончил, пойдём – сказал я, поднимаясь.


После этого мы двинулись в сторону местных гор, скорее всего там можно найти вход в местные катакомбы.


Чем ближе мы подходили к горам, тем яснее становилось, что это не совсем горы. Когда подошли вплотную, стало ясно, что это громадный дворец, только казалось, он словно оброс скалами и камнями.


-Эти горы явно искусственны – сказала Нариен.


-Ты сможешь забраться на вершину без моей помощи? – спросил я.


-Разумеется.


После этих слов, Нариен с большой скоростью устремилась вершине. На миг мне даже показалось, что она может ходить по вертикальной стене.


-Я ещё много не знаю о этой странной девушке – пробормотал я.


Используя крылья, быстро добрался до вершины, а точнее до крыш башен и приземлившись на крышу, стал внимательно её рассматривать.


Буквально через несколько минут забралась Нариен, которая судя по виду даже не запыхалось. Оно и понятно, ведь её тело было создано искусственно, тогда скорее всего оно намного сильнее человеческого.


Вздохнув, я опять перевёл взгляд на крышу и немного подумав, решил попробовать просто проломить её, что собственно и сделал. Только вот с силой удара слегка переборщил, потому что почти половины крыши провалилась  и я вместе с ней. Нариен в этот момент успела отскочить и стояла наверху на другой части крыши.


Оглядевшись, я рассмотрел комнату, она была небольшой, слева от меня был виден проём в полу.


-Спускайся – сказал я Нариен и спросил – ты можешь видеть в полной темноте?


-Это тело имеет хорошие глаза, которые могут чётко видеть в любой среде – уверенно сказала Нариен.


-Ну тогда пойдём – указал я на проход с лестницей в полу.


Лестница была каменной и создавалось ощущение, словно её недавно выложили. Мы быстро спускались вниз. Внезапно ощущения полностью изменились, на миг мне даже показалось, что я попал в другой мир. Остановившись, я задумался и немного так постояв, решил проверить свои ощущения и вернулся немного назад, где почувствовал странные изменения в пространстве. Дойдя до той точки где я это почувствовал, то снова ощутил это странное изменение.


-Хм… интересно – тихо сказал я, но так как я и Нариен переговаривались через динамик, она всё услышала.


-Что-то случилось? – спросила Нариен.


-Ты не почувствовала изменения, когда мы прошли в этот место, на котором я сейчас стою? – спросил я с интересом.


-Разумеется почувствовала, ведь мы попали в барьер законов, это заклинание очень древнее и о нём мало кто знает. Вообще некоторые считают это заклинание легендой, но так как я видела его в действии, то могу сказать с уверенностью что это «Барьер законов» - серьёзно сказала Нариен.


-Могу предположить, что этот барьер как-то изменяет законы реальности под те, которые удобны создателю барьера? – задумчиво спросил я.


-Ты прав – кивнула Нариен и добавила – кстати, в пределах этого барьера есть воздух.


Тут мой взгляд упал на датчик воздуха, и я с удивлением понял, что он показывает оптимальную величину для жизни.


Недолго думая, я вошёл в барьер и снял свой костюм, после чего закинул его в пространственный карман.


-Если хочешь, ты тоже можешь снять этот не совсем удобный костюм – улыбнувшись, сказал я.


Нариен, недолго думая, сняла его и отдала мне, после чего я положил этот костюм в пространственный карман.


Дальше мы спускались намного быстрее, при этом я был рад выбраться из этого неудобного костюма.


Минут через десять мы достигли конца лестницы, здесь была довольно большая каменная комната и ещё три прохода с лестницами, которые вели наверх и судя по всему к другим трём башням.


Помимо этого, прямо по курсу была ещё одна дверь, она была сделана из металла и явно заперта. Ничего не оставалось делать, как попробовать открыть грубой силой, но из этого ничего путного не получилось, поэтому решил прибегнуть к магии. Немного поразмыслив, попробовал сначала простой способ - используя свою кровь, я создал что-то по типу тонкого лезвия и накачав его маной до предела, взмахом руки отправил в дверь.


Это тонкое лезвие крови подействовало точно так, как я и рассчитывал. Оно с лёгкостью прошло сквозь дверь, как сквозь масло.


Обрадовавшись, я сделал ещё три таких же острых кровавых лезвий и прорубил проход в дверях. Когда я и Нариен, вышли на другую сторону, то могли видеть длинный коридор с большим ковром и разными декорациями на стенах.


Идя по коридору, я с интересом рассматривал разные декорации. Только вот была одна странность, коридор всё не кончался, но я так и не увидел не одной двери.


Пока размышлял о том, зачем такой большой коридор, как он кончился, а перед нами была ещё одна большая дверь. Хоть дверь и была большой но она открывалась легко словно петли только что смазали. За дверью был громадный зал с множествами лестниц, я же недолго думая просто спрыгнул вниз и замер над самым полом, используя «Воздушный шаг».


Вдруг рядом приземлилась Нариен и что самое удивительное, она будто не падала, а парила. Удивлённо покачалв головой, внимательно осмотрелся, здесь снизу было много дверей. Если посмотреть наверх, можно было увидеть, как лестницы переплетаются паутиной до самого потолка.


-Странное место – сказала Нариен.


-И не говори, какой-то непонятный дворец… если вообще это дворец – тяжело вздохнул я.


Недолго думая, направился к одной из дверей, ведь просто стоять не имеет смысла. Открыв дверь, мог видеть только непроглядную тьму, словно за ней ничего не было.


Просунув руку в эту тьму, я почувствовал ласкающий знакомый холод и у меня не вольно вырвалось:


-Дверь, ведущая в мир тьмы! Как?!


-И вправду поразительно – услышал я удивлённый голос Нариен.


Глубоко вздохнув закрыл дверь в измерение тьмы и подошёл к другой. Открыв её, увидел комнату, похожую на детскую и полную разнообразных игрушек. Только вот игрушки были странными: у вроде бы красивых кукол в руках были большие ножи, медведи, что стояли на полке, имели когти, а у кроликов были красные глаза и оскал словно они вот-вот меня сожрут.


Внезапно из ниоткуда появилась девочка, одетая в готическое длинное платье, чёрного цвета, у неё были длинные волнистые волосы белого цвета и точно такого же цвета глаза. Это девочка выглядела очень красиво, только вот смотря на неё, у меня по спине пробегал холодок, словно я стою на краю гибели.


Девочка медленно подошла к дверному проёму и посмотрела на меня своими белыми глазами, но тут я заметил, что у неё глаза не совсем белые, в них был виден небольшой зрачок фиолетового цвета. Хоть лицо девочки было необычайно красивое, но вот от её взгляда бросало в дрожь.


-Не думала, что когда-нибудь своими глазами увижу Пандору! – сейчас у Нариен был шокированный голос, что удивительно.


-Пандора, это разве не ящик? – удивлённо спросил я.


-Нет, ящик это то место, куда она была заключена, собственно комната перед тобой это и есть ящик – объяснила Нариен.


-Вот оно как – сказал я, присев на корточки перед Пандорой и спросил – а она опасна?


-Думаю даже пару тысяч таких как ты с ней не справиться – с усмешкой сказала Нариен.


-Кстати, говорят, что Пандора способна уничтожать миры, это правда? – спросил я с неприкрытым интересом.


-Пандора способна на очень многое, собственно, почему её и запечатали – задумчиво сказал Нариен.


Тут мой взгляд ещё раз упал на Пандору и смотря на этого ребёнка я не мог представить что она способна уничтожать миры.


-Хоть она и ребёнок, но существует уже множество лет – будто бы невзначай сказала Нариен.


-То есть она не ребёнок? – спросил я.


-Я же сказала, она ребёнок, просто в запечатанном состоянии она не может развиваться как личность. Сейчас её интеллект как у семи, может восьмилетнего ребёнка – объяснила Нариен.


Не знаю почему, но не долго думая, используя свою кровь создал образ человека, применил к нему силу Деметрии и разукрасил своё творение. После чего протянул Пандоре и услышал восклик Нариен:


-Идиот, что ты творишь!!!
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Глава 124. Древние катакомбы (Часть 3). (Редакт).



Только когда Нариен закричала, пришло осознание того, что я сделал, но вот отдёргивать руку было уже поздно. Внезапно Пандора схватила мою руку и начала её внимательно рассматривать.


Вдруг на одной из полок зашевелилась игрушка, это был прямоходящий заяц, за спиной у которого висел большой нож. Внезапно он быстро кинулся к моей руке, только вот Пандора взмахом руки разорвала его на куски, после чего бережно взяла созданную мной фигурку и начала её рассматривать, отпустив мою руку.


В этот момент у меня был бледный вид лица, и я даже не дышал, когда Пандора взяла мою  руку. Собственно после того, как я протянул руку в комнату Пандоры, то мог отчётливо ощутить всю силу этой девочки и, её можно было описать одним словом «бесконечность». Хотя на самом деле даже у Пандоры есть предел, но я боюсь представить, насколько он велик.


Вытащив руку, я сел на пол и неровно выдохнул, меня слегка потряхивало. Сделав несколько глубоких вдохов, я отдышался и наконец, смог осознать, что мне просто невероятно повезло и, если бы Пандора хотела меня убить, то я давно уже был бы мёртв, даже моё бессмертие не помогло.


-Не зря говорят, что дуракам везёт – умудрённо сказала Нариен.


-И не говори, мне чертовски повезло – с лёгкой дрожью в голосе, сказал я.


-Даже у чёрта нет такого везения как у тебя – усмехнулась Нариен.


В этот момент Пандора всё рассматривала мой подарок и после чего куда-то пошла, а вскоре полностью исчезла.


-Куда она исчезает? – удивлённо спросил я.


-Скорее всего, у нею в этой комнате создано особое пространство… её сила даже под печатями должна позволять вытворять такое – задумчиво сказала Нариен.


-А что же будет, если снять печати? Она, наверное сможет создавать миры, и уничтожать их одним взмахом – пробормотал я.


-Ну, одним взмахом это ты конечно загнул, но вот создать мир, причём с жизнью ей вполне под силу – с усмешкой сказала Нариен.


-Ладно, давай посмотрим, что в следующей двери – сказал я, и с кряхтением словно древний старик, поднялся с пола.


-Только прошу, не суй больше руки, куда не попадя – серьёзно сказала Нариен.


-Честно сказать, я сам не понял, почему сделал то, что сделал – задумчиво сказал я.


-Может Пандора тебя заставила? – предположила Нариен.


-Возможно, но скорее всего нет, потому что она наверняка не может влиять на внешний мир. Если бы могла, то наверняка давным-давно выбралась наружу – подходя к следующей двери, сказал я.


В этот момент я открыл дверь и от неожиданности отскочил, потому что за дверью была вода. На миг мне показалось, что сейчас нас просто смоет, но тут же вспомнил, что в проёме стоит барьер не позволяющий влиять другим измерениям на внешний мир.


-Измерение воды – сказала Нариен, уже не так сильно удивившись.


Уже без опаски подойдя к проёму, посмотрел внимательно в измерение воды, там повсюду откуда-то лился мягкий свет, в округе ничего не было только одна вода. Недолго думая закрыл дверь,  после чего немедленно пошёл к следующей и открыв её мог видеть бесконечный огонь, сразу стало понятно, что это измерение огня. Следующие две двери вели к измерениям двух оставшихся стихий земли и воздуха, открыв третью дверь на миг, я побледнел, потому что там была тёмно-серая стена а по ней иногда пробегали образы кричащих от ужаса людей.


-Мгла – сказал я, закрывая дверь.


Следующая дверь предоставила мне интересную картину, чья-то комната и большая кровать на которой лежали три, чрезвычайно красивые девушки и ублажали друг дружку.


Внезапно взгляд черноволосой красавицы зацепился за меня, от чего я даже смутился и поскорее решил зарыть дверь, пока чего плохого не случилось.


-Такого я увидеть точно не ожидала –  неожиданно сказала удивлённая Нариен, которая стояла, чуть позади меня.


-Думаю все двери мы задолбаемся открывать – задумчиво сказал я.


-И что же ты предлагаешь? – с интересом спросила Нариен.


-Хм… нам нужны катакомбы, которые находятся в этом измерении а…


Тут Нариен прервала меня со словами:


-Хочу разочаровать, но мы похоже находимся вне измерений – сказала Нариени, рассматривая потолок.


-С чего ты взяла? – удивлённо спросил я.


Только Нариен даже не услышала мой вопрос и невозмутимо продолжила:


-Точнее мы вроде как находимся всё на том же спутнике и, в тоже время нет.


-Короче я тебя не понял – тяжело вздохнул я.


-Только теперь на повестке дня есть важный вопрос о том, как выбраться из этого странного дворца? – пробормотала про себя Нариен.


-А тем же путём никак? – спросил я.


-Скорее всего нет – покачала головой Нариен и добавила – но проверить стоит.


Немедленно мы решили отправиться к тому месту, откуда пришли, но суть в том, что двери, из которой мы вышли, больше не было, а на том месте была просто голая стена.


-Может, мы не туда свернули? – задумчиво предположил я и тут же опровергнул – да нет, быть не может, ведь я отчётливо помню, где то место, откуда мы пришли.


-Как я и думала – сказала Нариен, которую я держал на руках.


-И что же нам теперь делать – удручённо спросил я.


-Искать выход открывая все двери, другого варианта я не вижу – сказала Нариен.


-Или открыть воронку, чтобы переместиться – добавил я вариант.


-Не советую тут применять астральную энергию, боюсь может случиться нечто нехорошее – серьёзно сказала Нариен.


-Ладно, я понял – тут же сказал я и полетел обратно вниз.


Вот мы дальше стали открывать двери и каждая вела в разнообразные измерения, я уже их не рассматривал, а просто открывал дверь, а потом сразу закрывал.  За прошедший час, что мы находимся в этом месте, я успел повидать столько разных мест, что просто диву давался на счёт того, насколько могут быть разнообразные миры и формы жизни.


Ещё через час оставалась последняя дверь, которую мы не проверили. Подойдя к ней, аккуратно открыл её, а там была обыкновенная каменная лестница ведущая вниз. Переглянувшись с Нариен, я сунул руку через проём и ничего не почувствовал, не было никаких изменений. Это дверь явно не была связана с каким либо измерением.


-Ну что же, пойдём – сказал я, вступая на лестницу.


Нариен только кивнула и последовала за мной. Кстати, на мене сейчас коммуникатор и он показывал, что связи нет. Но когда мы спустились в  большой зал со странными рисунками на стенах и потолке, связь неожиданно появилась, а Нариен вдруг сказала:


-Смотри, лестница исчезает.


Быстро развернувшись, увидел, как лестница с которой мы спустились, исказилась и через несколько секунд исчезла. Теперь на том месте, где была лестница, был коридор, а воздух здесь был довольно затхлый, но дышать было можно.


-Похоже мы выбрались из того странного места – облегчённо вздохнула Нариен и спросила – куда теперь?


-Куда глаза глядят – с улыбкой сказал я.


-Опять… – обречённо вздохнула Нариен.


Ничего не сказав, я пошёл в тот коридор, где минуту назад была лестница. Нариен двинулась за мной.


По пути ничего кроме каменного пола, потолка и стен не было. Помимо этого здесь было очень тихо, что довольно напрягало, поэтому чтобы развеять эту тишину, я напевал себе песню.


Мы шли по коридору около часа и вскоре вышли в большой каменный зал. Посередине этого зала была круговая лестница, ведущая вниз. Только мой взгляд приковал потолок, он был расписан необычными письменами.


-Интересно, что это за язык? – пробормотал я про себя.


Ещё немного постояв и посмотрев на письмена, направился к лестнице. Лестница оказалась небольшой, так что не слишком долго спускались, но тут я услышал голоса людей.


-Федерация – пробормотал я и чуть громче сказал – сейчас тихо.


Мы, аккуратно спустились, попали в комнату из которой вело множество коридоров. Прислушавшись, я направился в тот коридор, откуда доносились голоса. Коридор был прямым, без каких либо ответвлений и примерно минут через десять мы вышли в пещеру. Эта пещера была явно сделана искусственно, к тому же она чрезвычайно огромна. Прямо на потолке искусственной пещеры висели громадные светильники, которые сейчас были включены. Впереди виднелась большая колонна, а за ней ещё одна и так они уходили вдаль, так что можно представить, насколько велика была эта пещера.


-Вы кто такие! – раздался яростный восклик справа от меня, я даже поморщился.


-Не твоё дело – равнодушно сказал я и создав «Кровавый шар», запустил его в крикуна.


Мужик даже не успел среагировать, как у него в голове была большая дыра.


Тут мой взгляд упал вниз, можно было увидеть, как там копошиться довольно много людей. Помимо этого внизу была ровная площадка, и я такую уже видел в катакомбах, что находятся под городом Эрсалис.


-Зря они тут так спокойно расхаживают – уверенно сказал я.


-Да – протянула Нариен – странное место…


-Сейчас я тебя понесу – с улыбкой сказал я, беря на руки Нариен, которая в общем и не сопротивлялась.


Со стороны, это конечно выглядело смешно, а всё потому что девушка была выше меня на голову, только вот проблема в том, что она не умела летать, поэтому приходится нести её на руках.


Призвав крылья, я взлетел и запустив поток маны в крылья рванул к колонне, что была впереди. Внезапно я заметил, что часть маны словно чем-то поглощается и тут я вспомнил, что в таком же месте под Эрсалисом (где я встретил Остелию)  из заклинаний высасывалась мана, только в том месте было намного мрачнее, а здесь даже лампы есть.


Вот мы приземлились на помост у колонны, и посмотрев на то место откуда мы прилетели можно было видеть точно такую же колонну.


-А что мы всё-таки тут ищем? – внезапно спросила Нариен, когда я отпустил её со своих рук.


-Мы ищем тут то, что поможет мне стать сильнее – сказал я  и посмотрел вниз держась за перила помоста.


Кстати, помост был литой и сделан из какого-то странного минерала, на ощупь он был похож на металл, а выглядел как обсидиан.


-То есть мы просто бесцельно  ходим по опасным подземельям? – вкрадчиво спросила Нариен.


-Тебе что-то не нравиться? – вопросом на вопрос ответил я и добавил – и  вообще я тебя с собой не звал, сама напросилась.


-Да нет, я не против – пожала плечами Нариен.


-Ну тогда не возмущайся и пошли – сказав это, я спрыгнул вниз.


Когда почти достиг дна, используя «Воздушный шаг» замер над поверхностью гладкого пола, после чего спокойно приземлился на него.


Тут я посмотрел наверх и увидел, как Нариен, паря, медленно падала вниз и вскоре аккуратно опустилась на пол передо мной.


-Удивительно. И как это у тебя так получается? – недоуменно спросил я.


-Просто я могу уменьшать и увеличивать вес тела, до разумных приделов, разумеется – улыбнувшись, сказала Нариен.


-И почему ты не уменьшала вес, когда я тебя таскал? – недовольно спросил я.


-Ты не просил – пожала плечами Нариен, отводя взгляд.


-А!!! Чёрт с тобой! – воскликнул я, махнув рукой, после чего спокойно добавил – ладно, пошли.


Используя «Ускорение», рванул в обход колонны, при этом подтвердилась моя теория, что только внешняя мана поглощается, а так как заклинания «Ускорение» внутреннее, то и мана с него не поглощалась.


Нариен бежала за мной и её скорость нисколько не уступала моей, а я в который раз поразился способностями её тела, потому что она бежала, не используя ни капли маны.


-И долго ты так можешь бежать? – спросил я на бегу.


-Минут тридцать, потом нужен небольшой отдых – быстро сказала Нариен.


-Тогда скажешь, когда остановиться.


Примерно через тридцать минут, может чуть меньше, как и сказала Нариен, ей пришлось отдохнуть. Даже по лицу было видно, что Нариен устала, но тут меня опять удивило её тело, а именно то, как быстро она восстановила свои физические силы. Восстановление Нариен нисколько не уступает высшим вампирам, а это в который раз меня убеждает, что человек, создавший её тело, определённо был гением.


Около восьми часов мы то и делали, что бежали по это пещере, которая казалось бесконечной, и я уже было хотел плюнуть и забраться на одну из колонн. Только внезапно перед нами предстала пещера, что была ещё больше, помимо этого она ещё и круглая, что интересно здесь не было света, а потолок и стены были отделаны тем же материалом, из которого был сделан пол.


В центре зала стояла громадная статуя человекоподобного существа с крыльями и большими рогами на голове. В руке это существо держало копьё, которое было направлено остриём вниз. Статуя была сделана из тёмно-зелёного камня, который слегка просвечивался.


Самое страшное это то, что статуя казалось будто живой, а её глаза светились тусклым зелёным светом, это можно было отчётливо видеть, так как вокруг было темно, ведь в этом месте не было ни одной лампы.


-Посмотри – указала Нариен на пол.


Подойдя к ней, недоуменно посмотрел в то место, которое она указывает и тут же осознал, что пола там нет.


Внимательно всматриваясь вниз, я мог видеть только темень, а это значит, глубина там чрезвычайно большая, раз превышает мой предел зрения, а он ведь немаленький.


-Значит мы сейчас идём вниз? – спросила Нариен, но судя по лицу, она уже знала ответ.


-Не идём, а падаем – с усмешкой сказал я и сделал шаг в пропасть…
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Глава 125. Древние катакомбы (Часть 4). (Редакт).



Я и Нариен летели вниз на большой скорости. Внимательно всматриваясь в тьму, я всё ещё не видел дна.


Сложив руки, я стрелой устремился вниз, ускорив своё падение и примерно через десяток секунд заметил дно, а ещё через тройку секунд активировал «Воздушный шаг», остановив своё падение в метрах тридцати от пола и спрыгнул с платформы.


Послышался шлепок и в следующее мгновение я уже стоял на полу, а через несколько секунд рядом со мной как всегда аккуратно приземлилась Нариен.


В этом месте была странная энергия, она чем-то походила на тьму, только безразличную к чему либо.


Здесь был один вход в громадный квадратный коридор, сделанный из чёрного материала.


Аккуратно мы двинулись вперёд и когда вошли в коридор, то внезапно, будто из ниоткуда появился туман, он был густой и чем дальше мы заходили,  тем больше его становилось.  Вскоре я мог видеть только свои руки и идущую недалеко от меня Нариен.


-Не отходи далеко, а то в этом тумане мы не найдём друг друга – сказал я, посмотрев на девушку.


-И без тебя ясно – недовольно сказала Нариен.


-Чем же леди недовольна? – с улыбкой спросил я.


-Ничем, отстань – махнула она рукой, всматриваясь туман.


Вздохнув, я пошёл дальше, при этом усилив бдительность, потому что понимал, что в таком тумане может скрываться всё что угодно и мы этого даже не увидим.


Прикрыв глаза, я отправил тонкую магическую волну, после чего мог ощущать, как она расходиться, показывая всё что есть вокруг меня, а точнее ничего.


Дальше я шёл, испуская такие тонике магические волны, разумеется далеко я их пустить не мог, так как стены быстро высасывали ману, но без особых затрат, я мог выпустить волну примерно на восемьдесят метров.


Ещё час мы брели сквозь этот густой туман, всё это время выпускал небольшие магические волны, которые очень часто стали подозрительно колебаться в разных местах. Когда эти колебания снова появились, да ещё совсем близко, я тут же тихо сказал Нариен:


-Кажется вокруг нас что-то есть.


-Мои сенсоры тоже уловили странное движение – задумчиво сказала Нариен.


В этот момент у меня почему-то появилось желание отхлестать эту девушку по попе, и оно было настолько сильным, что я даже зубами заскрежетал.


-И почему ты не сказала, когда мы вошли в туман о том, что у тебя есть такая великолепная способность? – вкрадчиво спросил я.


-Сзади! – воскликнула Нариен.


Без промедления, достал катану и сделал резкий выпад назад, при этом почувствовал, как лезвие во что-то упёрлось, но этот что-то быстро исчезло. Не медля пустил тонкую волну маны и почувствовал какое-то колебание примерно в трёх метрах от себя. Несколько кровавых шаров запустил в предполагаемое месторасположения противника.


Раздался приглушённый хрип, но когда я пустил волну, почувствовал, как колебание медленно двигалось, а это означает, что я его ранил.


Внезапно ощутил боль в груди и увидел, что меня проткнули насквозь призрачным когтём, немаленьких размеров.


В это мгновение Нариен, приблизилась ко мне и нанесла удар за спину, после чего раздался тот же самый хрип, как тот, что был после моей атаки.


Незамедлительно отправил ещё одну волну маны и почувствовав несколько колебаний, который ринулись в сторону Нариен. В этот момент она сейчас сражалась с одним из этих невидимых монстров. Быстро влил энергию в катану и отправил мощную волну наперерез тварям, которые приближались к Нариен.


Раздался звук, будто пилой одним махом разрезали три дерева. Незамедлительно, запустил тонкую волну энергии и в том месте, где прошёлся мой удар и смог ощутить шесть колебаний, судя по всему, я разрезал этих неизвестных существ пополам.


Неожиданно раздался рык, но в то же время он был похож на писк, в общем непонятный звук.  После запуска тонкой волны, я мог почувствовать,  как она разбилась о что-то большое.


Не успел даже «а» сказать, как почувствовал опасность сверху и быстро отскочил, в этот же момент белой вспышкой рядом со мной появилась Нариен.


-Отвлеки эту хрень, мне нужно немного времени – сказал я.


-Хорошо – послышалось мне в ответ, после этого Нариен быстро рванула вперёд и исчезла в тумане.


Сконцентрировавшись, я активировал «Пламя истиной крови» и «Печать наследия», после чего разумеется, слил энергии воедино.


Вдруг увидел, как рядом со мной промелькнуло тело Нариен и улетело назад, а впереди я почувствовал опасность.


Вместо того, чтобы отступить, в мгновение ока активировал «Кокон», влив туда сразу тридцать тысяч маны, и направил мощную волну своей гибридной энергии. Волна слитой воедино тьмы и красного огня, устремилась в сторону врага, разрывая туман на своём пути.


В следующую секунду послышалось мощное «БУУМ», а во все сторону разошлась волна энергии. Помимо этого был слышен визг когтей, которые будто бы скользили о поверхность стекла.


-Эта тварь ещё жива – раздался рядом со мной голос Нариен.


-Ты-то цела? – с беспокойством спросил я.


-Да, всё в порядке, это тело крепкое, к тому же у него неплохая регенерация – быстро сказала Нариен.


-Сможешь ещё раз отвлечь, от меня эту тварь? Я попытаюсь сотворить кое-что помощнее, потому что иначе мы с тобой отправимся в желудок этой зверюге.


-Я попробую, но ничего не обещаю, потому что из-за ограничений не могу использовать свою магию – сказав это, Нариен рванула прямо к твари, которая, судя по её рыку, была очень рассержена и быстро приближалась к нам.


Сейчас у меня на мече была вялая капли красного огня и чёрной жидкости тьмы, но после того, как я направил в них поток маны, они быстро превратились из капли в бурный поток реки и объединились. Только я понимал, что этого будет мало, поэтому коснулся ядра бездны и в этот момент моя правая рука, в которой я держал меч, покрылась синим пламенем. Теперь максимально концентрируясь на своей силе и не обращая никакого внимания на бурный бой Нариен, начал сливать тёмно-синее пламя с остальными двумя энергиями, которое появилось из синего пламени на руке.


Только пламя вошло в контакт с двумя другими энергиями, пошла бурная реакция и к удивлению астральное пламя быстро приняло своё место в дуэте красного огня и тьмы. Астрал, можно сказать, занял середину между тьмой и красным огнём, тем самым прекращая их борьбу между собой, которую до этого мне всё время приходилось контролировать, тратя на это дополнительные силы.


Сейчас мой меч был странного бирюзового цвета, энергия казалась спокойной, но я отчётливо чувствовал её мощь.


Стоило мне поднять катану вверх, как туман вокруг меня на несколько метров разлетелся и исчез, после чего я крикнул:


-Нариен, отступай!


Сейчас, когда я слегка ослабил концентрацию, мог отчётливо слышать звуки, будто два великана били друг друга о стену.


Внезапно из тумана прямо ко мне выскочила Нариен и сразу же неровно воскликнула:


-Это существо приближается, немедленно атакуй!!!


Разумеется, медлить я не стал, а тут же усилил поток маны в объединённые энергии, отчего раздался треск, только не обратив на это никакого внимания, взмахнул мечом в сторону приближающейся твари, которая уже была рядом.


Раздался звук, словно неподалёку на большой скорости пролетел истребитель, после чего от меча отделилась тонкая бирюзовая молния, которая всё с тем же звуком, оставляя неглубокую борозду на поверхности чёрного пола, врезалась в тварь, что была уже почти возле меня.


Вдруг произошла вспышка и через доли секунд волна энергии откинула меня назад на несколько метров, а весь туман, казалось, просто испарился.


Когда я приподнял голову, то мог чётко разглядеть громадного монстра, высотой метров под десять не меньше, он чем-то напоминал гоблина из фантазийных рассказов моего мира. Только вот изо лба у него выходил толстый рог, а всё тело покрыто костяными пластинами, на ногах были большие когти, собственно руки тоже были с длинными когтями.


Этого монстра я успел разглядеть за несколько секунд до того, как внезапно вроде бы полностью исчезнувшая бирюзовая энергия вдруг появилась прямо около груди монстра. В следущий момент меня ослепило вспышкой, а за ней раздался ужасающий взрыв.


Сейчас я был несказанно рад, что не поднялся на ноги, потому что ударная волна пролетела надо мной, оставляя на стенах коридора многочисленные трещины. Сейчас у меня, скорее всего, бледное лицо, потому что представил что было бы, если я стоял, меня скорее всего просто пополам разрезало, если вообще на куски не разорвало. Конечно же, я бы возродился на месте, но вот быть разорванным на куски не слишком приятная перспектива.


Судорожно вздохнув, я встал и начал с беспокойным взглядом искать Нариен и заметил её в метрах тридцати от меня, она тоже вставала с пола.


-Как по мне, самым опасным была не та тварь, а твоя атака, потому что если бы я не успела упасть на пол, то меня разорвало на куски! – со слегка бледным лицом сказала Нариен, походя ко мне.


-Да я сам не ожидал, что моя атака будет настолько сильна. К тому же я впервые атаковал так – сглотнув, сказал я.


-Ты хочешь сказать, что прямо в бою решился на эксперимент?! – поражённо посмотрела на меня Нариен, после чего покачав головой сказав – не зря говорят, что высшие вампиры чокнутые существа, теперь я в этом убедилась лично.


-Да ладно тебе, мы же целы – оптимистично сказал я.


-Это конечно радует, но кажется туман возвращается – сказала Нариен посмотрев под ноги.


Опустив взгляд, я мог видеть, как туман медленно начал появляться, пока он был чуть ниже колена, но быстро рос.


-Пошли – сказал я, махнув рукой в сторону убитого монстра.


-Тебе было мало этого существа? – с тяжёлым вздохом спросила Нариен.


-Ты думаешь, что где-то ещё один такой есть? –  в свою очередь удивлённо спросил я.


-Возможно – задумчиво сказал она и опять вздохнув, махнула рукой со словами – ладно, пошли.


Тут я хотел положить свою катану в ножны, но осознал, что катаны, а точнее её лезвия нет. Удивлённо уставившись на рукоять без лезвия, я чуть матом ругаться не начал, потому что никогда бы не мог подумать, что вот так просто лишусь хорошего оружия.


-Что застыл? – спросила Нариен.


-Да вот, кажется лишился своего последнего оружия – с горечью сказал я откидывая бесполезную рукоять.


-Видно твой клинок не выдержал столь мощной энергии – задумчиво сказала Нариен.


-Эх! Пошли уже, всё равно мою катану больше не вернуть – с грустью сказал я, направляясь дальше.


Примерно через метров сто, когда туман снова стал такой же густой как и прежде, я заявил:


-И всё-таки я не могу без оружия.


-Ну, даже если ты не можешь, тебе всё равно придётся, потому что здесь взять оружие негде – спокойно сказала Нариен.


-Ну, здесь может и негде, но мы сделаем вот как… – сказал я и немедленно воспользовался механизмом гибридного оружия.


Через небольшой промежуток времени, у меня в руке появился клинок напоминающий катану, но только с широким лезвием.


-Интересно, а мой клинок может поглотить туман? – задумчиво пробормотал я.


Активировав механизм поглощения, и заставил его поглотить туман, отчего вокруг лезвия клинка образовалась буря из тумана. Вокруг меня туман начал быстро исчезать, отчего у меня загорелись глаза и я решил ускорить поглощение. Вскоре в метрах ста от меня и Нариен не было тумана вообще.


-Как тебе это удалось? – удивлённо посмотрела на меня Нариен.


-Этот клинок может поглощать любую энергию, да и не только, а потом воплощать её – объяснил я, указав на свой клинок.


-Интересно – протянула Нариен, внимательно смотря на клинок – но я так и не поняла, откуда ты достал это чудо? – с интересом спросила она.


Недолго думая, начал  рассказ о том, как я попал в другое тело и выучил чертежи, по которым призвал, клинок у себя в руках.


-Так этот клинок из механического мира, да ещё призван с помощью магии – удивлённо сказала Нариен – поражена, что ты смог до такого додуматься…


-Мне кажется или ты меня сейчас только что оскорбила – прищурился я.


-Тебе только кажется – сказала Нариен, с улыбкой кота, который наелся сметаны


В ответ я только и мог, что вздохнуть…. Дальше мы шли молча, как внезапно туман впереди исчез и мы оказались в тускло освещённом зале, а прямо вдоль стены вверх шла лестница. Но меня сейчас больше волновала энергия, которую я чувствовал сверху, потому что она была неистова и сильна.


  Редактор: MasterDouel

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Svoj-put-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 126. Старейшина, организации "Бессмертных". (Редакт).



Разумеется, я не стал подниматься по лестнице, а отозвав свой клинок взял Нариен на руки и взлетел на крыльях.


Чем ближе приближались к свету, тем сильнее становилось ощущения силы. Десять минут спустя мы достигли того места, откуда веяло странной силой.


Перед нами предстал ромб, сделанный всё из того же материала, что и стены с потолком, собственно от этого ромба исходило то свечение, которое мы заметили, когда вошли в эту часть пещеры.


К ромбу от лестницы вёл мост. Сев на него, поставил Нариен на ноги, попутно мысленно проклинал её, потому что эта чертовка ни на грамм не уменьшила свой вес, а в какой-то момент показалось, что вообще увеличила.


Тяжело вздохнув, я направился к проходу, который вёл внутрь ромба. Стоило мне и Нариен туда войти, как перед нами предстало небольшое помещение, но оно было явно больше самого ромба. Посередине этого помещения стоял странный монумент,  возле которого росли чёрные розы, а над монументом висел свиток.


Подойдя ближе, внимательно рассмотрел свиток и странные розы. Дотронувшись до одного из цветков, вдохнул его прекрасный аромат, который оказался очень изысканным.


-Интересно, а ты подумал о том, что эти цветы могут быть ядовиты? – со вздохом спросила Нариен.


-Нет – покачал я головой, всё так же вдыхая аромат.


-Кстати, может ты не знал, но существуют яды, влияющие на душу и для вампиров, они самые страшные – с грозной улыбкой сказала Нариен.


-Если бы моя душа была отравлена, то я это почувствовал уже давно, к тому же во мне не только душа вампира, но и ещё нескольких разных существ – сказал я с усмешкой.


Нариен только тяжело вздохнула и сказала:


-Ты безнадёжен.


-Возможно – сказал я, взяв свиток.


Только этот странный свиток попал в руки, как все розы исчезли, а я почувствовал, что ромб начал падать.


-Пора убираться – сказал я и использовал «Астральное перемещение».


После чего мы оказались прямо на мосту, с которого попали в ромб. В этот момент раздался страшный грохот, внизу можно было видеть, как ромб, ударившись о пол, развалился на куски.


-И всё-таки мы что-то да нашли в этом бесполезном путешествии – со вздохом сказала Нариен, посмотрев на свиток, потом на обломки ромба внизу.


-Раз что-то нашли, значит путешествие не бесполезное – уверенно сказал я.


-Как знать, ведь мы ещё не знаем, что в этом свитке написано или нарисовано – сказала Нариен, задумчиво смотря на свиток.


-Посмотрим в более спокойном месте с комфортной обстановкой – с этими словами открыл воронку прямо в гостиную своего дома, а свиток закинул в свой пространственный карман.


Стоило мне пройти через воронку, как я столкнулся с неизвестным мужиком, который спокойно сидел в моей гостиной и распивал чай.


-О! Наконец прибыл мой гость – с улыбкой сказал мужик.


Недоуменно посмотрев на него, я даже не нашёлся, что ответить на такое наглое заявление, но тут же собравшись, спросил:


-Что значит твой гость?


-То и значит, ведь теперь это мой дом – с улыбкой сказал мужик.


-И когда он успел стать твоим? – прищурился я.


-Ну – протянул он, показывая клыки – тогда когда я выкупил его у правительства – всё так же улыбаясь сказал он.


-Как ты его мог выкупить у правительства, если документы у меня? – недоуменно спросил я.


-Деньги и сила решают всё, запомни это малыш – с усмешкой сказал мужик.


-Я смотрю, ты уверен в себе? – с прищуром спросил я.


-Разумеется, а что мне быть неуверенным? Ведь в этой паршивой реальности не найдётся никого, с кем бы я не мог справиться – пожал он плечами в расслабленном виде.


-А знаешь, мне пришла в голову интересная идея – ярко улыбнувшись, сказал я.


-И какая??? – с интересом посмотрел он на меня.


-Всё просто, ты сейчас собираешь манатки и уваливаешь с моего дома пока я не отделал твою бессмертную тушку так, что даже регенерировать не сможешь – с могильным холодом в голосе сказал я.


-Какой грубый! А Альрата не зря сказала, что ты непокорный… но я не против. Только для начала давай выйдем из дома, не хочу портить сие прекрасное строение.


Сказав это, он взмахом руки создал окно, в которое я спокойно вошёл используя воздушные шаги, так как за этим пространственным окном было небо.


-Удивительно, ты можешь стоять на воздухе – сказала мужик появившись впереди меня, у него за спиной были большие красные крылья.


-Ну и как же зовут вас? – спокойно спросил я.


-Ох, точно, я так и не представился – тут на его лице появилась улыбка – меня зовут Кодейн, а ещё я известен как «Повелитель драконов». Помимо этого хочу тебе сказать, что я старейшина организации «Бессмертных» и ты обязан вступить в неё.


-Иди к чёрту, старпёр – холодно с усмешкой сказал я.


-Мальчишка, сейчас я научу тебя хорошим манерам! – яростно воскликнул Кодейн.


После этих слов он переместился ко мне и со злобной улыбкой хотел нанести удар, но попал лишь по моей тени.


Пока он был на секунду обескуражен, мне хватило этого времени, чтобы наконец активировать механизм «Механического гибридного оружия» и только у меня в руках появился меч, я отправил волну густого тумана в сторону Кодейна.


На миг тот растерялся и я немедленно использовал ядро астрала для призыва тёмно-синего пламени и дал его поглотить мечу. Внезапно меч изменился и полностью покрылся тёмно-синим пламенем.


Вдруг Кодейн отправил в меня два бура крови, которые с воющим звуком быстро приближались ко мне. Не теряя времени использовал меч, запустив механизм самопроизводства и отправил бесконтрольную волну тёмно-синего пламени прямо в противника.


-А ты кое-что умеешь, но не слишком рассчитывай каким-то жалким механизмом победить меня! – воскликнул Кодейн позади меня.


Сразу после этого почувствовал опасность сзади и сделал несколько несвязанных перемещений, чтобы сбить атаку какой бы она не была. В следующий момент мой меч превратился в пушку, а я стал накапливать астральную энергию бездны, при этом чувствуя, как ткань мира начинает дрожать, ведь энергия астрала вне закона этой реальности.


Помимо этого, я пытался контролировать процессы сбора энергии, иначе моя пушка могла взорваться прямо у меня в руках.


Разумеется Кодейн не стал ждать, когда моя атака будет готова и атаковал первым. Только когда его мощная кровавая волна налетела на меня, то встретилась с коконом, который был активирован ещё в катакомбах.


Где-то пятьдесят процентов моего кокона быстро улетучились, а глаза Кодейна стали большими. Видно он не ожидал, что я смогу отразить его атаку.


-Я тебя недооценил – мрачно сказал он и в этот момент я почувствовал, как сила моего противника увеличилась вдвое, если не втрое.


-Дело плохо – пробормотал я.


Максимально быстро создал два своих заклинания «Пламя истиной крови» и «Печать наследия», после чего в мгновения ока слил их с астральной энергией и в моей правой руке появился бирюзовый шар размером с футбольный мяч.


-Что это за хрень?! – поражённо воскликнул Кодейн.


-Да вот, атака, которую я недавно придумал – с улыбкой сказа я.


Тут почувствовал, что больше не могу накапливать астральную энергию в своей пушке, поэтому я немедленно атаковал Кодейна.


Когда я спустил курок, послышался треск, словно треснуло стекло, а в следующий момент из дула вылетел небольшой шарик и он довольно медленно приближался к противнику, при этом вокруг него, казалось, пространство вот-вот порвётся.


-Не смеши меня! – выкрикнул Кодейн.


После чего направил какую-то невидимую энергию, которая попыталась сбить шар сжатого астрального пламени и пронзить меня.


Только вот моё астральное пламя не так просто сбить. Хоть эта энергия и не подконтрольна мне, к тому же не систематизирована, но она всё равно остаётся астральной энергией, которая имеет большую разрушительную силу.


Внезапно пламя начало выходить из жатого состояния, превращаясь в бушующую бурю и в эту секунду, я использовал «Вспышку» переместившись несколько раз назад.


-Пламя бездны! – воскликнул Кодейн – чёртов малец, когда я разберусь с тобой, то ты будешь моим рабом!


-Размечтался – сказал я фыркнув.


Но мне было понятно, что пламя долго не удержит Кодейна, поэтому я решил ещё раз воспользоваться той атакой где я слил три энергии воедино.


-Надеюсь, этот механический клинок выдержит – пробормотал я.


После чего шар бирюзовой энергии с левой руки направил на лезвие клинка и немедленно активировал механическое поглощение. Стоило клинку поглотить бирюзовый шар, как его лезвие стало бирюзового цвета, при этом я чувствовал, как по мелким механизмам течёт бирюзовая энергия, подпитываясь чистой стихийной энергией, что поглощает меч из внешнего мира.


-Сейчас мы поиграем! -  неожиданно сзади меня раздался зловещий голос Кодейн.


-Прости, но ты мне не интересен – сказал я, высвобождая бирюзовую энергию.


В эту секунду вокруг меня вспыхнуло пламя, оно будто живое кружилось вокруг меня, Кодейн с перекошенным лицом отскочил от меня и хоть я в этот момент был к нему спиной, но отчётливо ощущал его неверие, шок и злость.


-Ты, чёртов засранец, заставил меня, великого старейшину, отступить! Ты пожалеешь об этом!!! – зло воскликнул Кодейн.


В этот момент вокруг него появилась множество молний, они были трёх цветов: красного, чёрного и фиолетового. В следующий момент они объединились и превратились в круг с пентаграммой. Разумеется, я не стал стоять и ждать, когда мой противник закончит подготовку своей атаки, поэтому не медля выпустил мощную волну, которая с рокотом устремилась к моему противнику.


-Поздно! – воскликнул Кодейн.


После этих слов раздался визг, а в разные стороны разошлись мощные волны воздуха. Моя волна была остановлена, но не сломлена и сейчас две энергии боролись друг с другом.


Внезапно с двух сторон в меня устремилось два змеевидных дракона, чёрный и белый, они с треском врезались в мою защиту, отчего она сразу пала, а меня отбросило, при этом моё тело было очень сильно повреждено.


Только Кодейн на этом не остановился и сейчас я мог видеть как ещё три разноцветных дракона устремились ко мне. Но в следующую секунду между молниями драконами и мной встала Аврора, а перед ней появился магический круг со странными письменами. От круга пошло колебание, которое нельзя было назвать мощным, но драконы из молний просто рассеялись.


-Что ты здесь забыла! – нахмурился Кодейн.


-Он под моей защитой – холодно сказала Аврора.


-Все вампиры принадлежат организации «Бессмертных»! – яростно воскликнул Кодейн.


-Иди к чёрту, ублюдок, я никому не принадлежу! – уже я воскликнул с  яростью.


-Раз ты не принадлежишь организации «Бессмертных» или мне, то сегодня ты умрёшь, потому что нам не нужны бесконтрольные вампиры – холодно сказал Кодейн, а вокруг него заклубилась серая энергия – забыл тебе сказать, что меня ещё называют мастером мрака!


Только вот Аврора, не дала Кодейну атаковать меня мраком. После чего началось сражение, при этом было видно, что они дерутся почти на равных, только вот Кодейн слегка превосходит Аврору.


-Деметрия! – воскликнул я.


В этот момент рядом со мной из чёрного водоворота, вышла девушка, это была Деметрия и у неё как всегда на лице была улыбка.


Немедленно я опять приступил к эксперименту… Задействовав тьму, холод и пламя бездны, начал сливать эти три энергии. На удивление всё прошло довольно просто и у меня в руках была чёрная льдина, с переливами тёмно-синего света.


Закрутив по часовой стрелке своё творение и мысленно дал команду Деметрии как-нибудь задержать Кодейна.


Внезапно Деметрия рванула в сторону сражающейся Авроры, а вокруг неё появился чёрный пепел и он начал расти в геометрической прогрессии. В следующую секунду пепел окутал Кодейна, тем самым остановив его, а мой чёрный лёд на большой скорости устремился к нему.


В следующую секунду в груди Кодейна образовалась большая дырень, но на этом я не остановился и мой чёрный лёд начал  раздирать Кодейна на куски.


-Я… ещё… вернусь… и… ты… сдохнешь…! – внезапно сказал Кодейн когда от его тела почти ничего не осталось и в следующее мгновение, остатки тела сгорели в красном пламени..


-Спасибо тебе – с улыбкой сказал я, посмотрев на Деметрию.


-Рада служить – сказала она и разлетелась на песчинки тьмы.


-А меня значит, не поблагодаришь? – недовольно спросила Аврора.


-Если бы не ты, боюсь меня могли убить – улыбнулся я Авроре – и судя по уверенности этого Кодейна, у него есть способ убивать себе подобных – задумчиво сказал я.


-Кстати, а где ты пропадал всё это время? – подозрительно уставилась на меня Аврора.


-Может в доме расскажу? – со вздохом спросил я, при этом положив клинок в свой пространственный карман.


-Ты прав, тут неудобное место для разговора.


После этих слов Аврора просто исчезла, скорее всего воспользовалась, каким-то заклинанием перемещения, я тоже решил не задерживаться в небе и посмотрев на город подо мной, открыл воронку и отправился домой.


«Надо будет всё-таки посмотреть, что в том свитке» – подумал я, когда проходил через воронку.
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Глава 127. «Принц чёрных роз» (Часть 1). (Редакт).



Вернувшись гостиную, увидел в сборе всех девушек, при этом был удивлён тому, как они все быстро собрались и сидели, словно уже давно меня ждут, даже у Авроры был точно такой же вид.


-И что здесь происходит – подозрительно уставился я на девушек.


-Ничего особенного, нам просто интересно, что же всё-таки за свиток о котором говорила Нариен. Но больше всего нам, а мне ещё больше интересно, почему ты никому не сказал, что собираешься в такое опасное место? – с прищуром спросила Аврора.


В этот момент у меня и так настроение было ни к чёрту, но после такого заявления, вообще стало мрачным.


-Да пошли вы… – зло махнул я рукой.


После этих слов, призвал Деметрию и с её помощью открыл воронку в механический мир. Во мне колотила злоба:


«С чего эти бабы вообще решили, что я им должен отчитываться куда уходил или что делал!!! – яростно подумал я.


-Что с тобой – спросила Деметрия, посмотрев на меня.


-Похоже у меня переходный возраст наконец разыгрался, но честно меня уже задолбало то, что я должен отчитываться о каждым своём шаге – недовольно сказал я.


-Ладно, мне надо отдохнуть, до встречи – с улыбкой сказала Деметрия и растворилась.


Усмехнувшись, сел на край острова, собственно сейчас я был в том месте, где нашёл Нариен. Какой раз смотря на это странное пространство Гаал я поражался его атмосфере и чувству скрытой силы этого места. Посмотрев вниз, я мог видеть только бесконечное чёрно-серое пространство, оно казалось было будто живое.


Задумавшись, достал свиток из пространственного кармана и внимательно его осмотрел, мне стало ясно, что свиток состоит из странного материала. Края свитка острые и сделаны на первый взгляд из металла, но если присмотреться, то становиться понятно, что это стекло, но очень странное.


Сама бумага тоже была странной, во-первых на ощупь, во-вторых на запах, ведь она пахла точно так же, как те розы. Конечно, можно предположить, что бумага пропахла из-за роз, растущих под ней, но только сомнительно, что бумага смогла так пропахнуть ими если висела довольно высоко. Сами же розы пахли не слишком сильно, я смог почувствовать их запах, только когда подвёл нос почти вплотную.


-Интересно, значит бумага сделана из этих роз – пробормотал я, предположив.


Что было удивительно, сама бумага была очень тонкая, но в тоже время явно крепкая. Развернув только часть свитка мог видеть странные письмена. Такого языка не знал, но внезапно мне стало ясно, почему бумага пахла розами, потому что чернила были сделаны из лепестков чёрных роз.


Пока я думал о этом прекрасном запахе, внезапно слова начали светиться фиолетовым цветом, а чарующий аромат роз усилился настолько, что казалось он был повсюду. В это мгновение в моей голове раздался незнакомый голос, он был мужским довольно мягким и я бы даже сказал красивым:


  «Когда-то мир, в котором ты сейчас находишься, был не таким. Здесь правила совершенно не такая магия, что правит в твоё время. Те времена были самыми счастливыми, но всё изменилось, когда на нас напали могущественные существа из другой реальности, они были могущественны но мы тоже не слабы, вот только они принесли в мир семя, что уничтожило механизмы реальности. После этого настали времена хаоса, брат шёл на брата, повсюду была борьба, мы многое потеряли, но самое главное мы потеряли то, что называлось «Сердцем». Сердце - артефакт, что поставлял в эту реальность энергию Генесис*1 и мы потеряли то, что нас защищало от вторжения с других реальностей и тогда привычному миру пришёл конец. Теперь я последний хранитель древней магии записываю в этот свиток свои знания о магии Генесис. Но прежде хочу тебе сказать, что в мире существует ещё десять свитков с забытой магией и, когда ты их найдёшь, то сможешь потягаться силой с иными существами на их территории. Только хочу предупредить, что достать свитки так просто не получиться, у каждого свитка свой хранитель и найдя этот, ты наверняка смог убедиться в силе хранителей. Хочу поделиться информацией о «Хранителе» которого ты победил прежде чем достать этот свиток. Ах да, чуть не забыл сказать, что «Хранители» это созданные мною химеры с помощью магии Генесис. Хранитель, которого ты победил, был последний выведенный лично мной, перед тем как я умер. Его имя Туманник, у него мощное невидимое тело и самая главная его способность это управление туманом, он мог из тумана создавать небольших своих клонов


Ладно, теперь объясню тебе принципы владения магией Генесис:


Во-первых, энергия Генесис не относиться к мане, эта энергия существует меж реальностями, она иногда может просачиваться в наш мир. Генесис - своеобразная энергия, которая имеет псевдо разум и с ней надо дружить, чтобы её использовать и предупреждаю никогда не считай эту магию инструментом, только другом.


Во-вторых, чтобы накопить Генесис вам придётся замереть на грани измерений, это можно сделать с помощью астральной проекции или проекции души. Не пытайтесь проникнуть в межпространственное измерение, используя своё тело. Разумеется, тело тлен, но опасность в том, что из за большого потока Генесис вашу душу просто разорвёт на куски.


В-третьих, вам надо сформировать в себе источник Генесис иначе вам негде будет хранить энергию. Всё что касается формирования источника будет в твоей голове.


Ладно, с объяснениями энергии Генесис покончено, поэтому приступлю к объяснению о том, что же за заклинание храниться в этом свитке. Но для начала хочу заметить, если прошло много времени, то под свитком могли появиться чёрные розы и если вы рискнули их понюхать,  то наверняка поняли, что от свитка идёт точно такой же запах.


Собственно, чёрные розы непосредственно относятся к заклинанию в свитке. Когда вам придёт знание об этом заклинании, вы поймёте, что оно не похоже на те, что используются для активации эффекта с помощью маны.


Ах да, я так и не рассказал об названии заклинания, оно очень простое и как на мой вкус элегантное: «Принц чёрных роз». Звучит конечно просто, но само заклинание непростое, оно даёт вам власть над этими необычными цветами, которые могут появиться только в месте, где есть провал энергии Генесис. Эти цветы имеют разнообразное применение, они могут быть как лекарством,  так и страшным ядом, всё зависит от человека, использующего их.


Хочу сказать, что чёрные розы могущественны и не уступают ни одной из остальных десяти способностей. А теперь прощай, пусть тебе светит удача на твоём пути и помни, что энергия - лишь энергия, а ярлыки злая или добрая ей приписывает только разумное существа…


  Внезапно голос исчез из головы, помимо этого в голове было ещё много интересных знаний, не считая те, что рассказал хранитель.


Немедленно я решил попробовать метод создания источника Генесис, и с первого раза у меня ничего не получилось, хотя все знания были уже в моей голове.


Сдаваться, разумеется, я не собирался и пытался всеми силами создать образ души. Не знаю, сколько я на это потратил времени, но когда его создал, передо мной предстала следующая проблема, ведь теперь мне надо было пробиться в пространство между измерениями.


Опять прошло большое количество времени, я уже отчаялся попасть между измерений, но вдруг раздался будто бы треск, а меня словно поглотило. Точнее не меня, а мой образ и теперь он попал в какое-то место, напоминающее то, которое в моей родной реальности описывается как рай. Здесь было множество разноцветных потоков энергии, которые не имели никакого отношения к мане, в этом я был уверен, потому что чувствовал это отчётливо. Помимо этого здесь было много островов, они разнообразны по своему размеру, образу и тем, что на них росло. Здесь была своя жизнь, хотя немного странная….


Вдруг ко мне подлетело маленькое существо, я с удивлением мог видеть фею, точно такую же, как описывали в сказках, которые я читал в своём мире.


Фея облетела меня и что-то тихо пролепетав, быстро скрылась из виду, а я наконец попытался успокоиться и начать поглощать Генесис.


Почувствовав свою связь с душой, вернул сознание обратно и начал медленно формировать источник. В этом деле, судя по инструкциям у меня в голове, торопиться не рекомендуется, потому что если что-то пойдёт не так, то потом это не исправить.


Создавая источник, я вообще потерял чувство времени, весь уйдя в процесс творчества, ведь мне для источника нужно создать образ, который первым придёт на ум, когда я буду поглощать Генесис.


Разумеется, когда я начал поглощать Генесис, то сразу вспомнил, что мне нужен какой-то образ. В этот момент внезапно в моей голове всплыла чёткая картинка чёрной розы и сейчас, я её вырисовывал у себя на душе. Разумеется мои действия нисколько не причиняли вреда душе, а всё потому, что энергия Генесис, если я того не желаю, никоим образом не сможет причинить мне вреда.


Когда рисунок был готов, я мог с гордостью любоваться на своё творение, потому что сейчас у меня на душе была нарисована словно настоящая роза, на миг даже показалось, что чувствую её запах, но это только на миг.


Дальше был самый важный этап, это равномерное заполнение, я не должен испортить рисунок пока он не слился с душой. Равномерное заполнение удалось сделать довольно быстро и сразу после этого началось слияние источника с душой, в этом случае на душе должен появиться узор, у каждого он индивидуален. Этот узор, очень полезен, он даёт мне гарантии, что мою душу никто не сможет поглотить, да и разорвать или как-то повредить её, стало намного сложнее. Когда закончилось слияние, то следующем этапом надо было отправиться в свой внутренний мир.


Погрузиться в себя удалось очень быстро, ведь я не раз медитировал, а это главное условие, чтобы попасть во внутренний мир.


Попав во внутренний мир, я мог видеть пространство, оно было бело-чёрным, в общем отнести цвет пространства к чисто белому или чёрному нельзя, но в тоже время серым его тоже назвать невозможно. Помимо этого, вокруг было множество трещин в виде швов, будто пространство сшивали, но не до конца.


Пока я рассматривал пейзажи, внезапно передо мной возникла чёрная роза, она была словно живая и в миг от неё распространилась мощная энергия Генесиса, она имела тёмно-фиолетовый цвет. При этом я почувствовал, как от моей проекции души потянулся мощный поток энергии, который я решил не останавливать, хоть он и был аномальным.


Стоило энергии войти в мой источник, как во все стороны разошлась стена энергии, от чего на миг я даже испугался и прикрыл свой взор. Только ничего не произошло и снова открыв взор, мог с удивлением видеть, как рубцы моего внутреннего мира начинают исчезать. Помимо этого, у меня под ногами появилась каменная дорожка, слева и справа были пустые клумбы, здесь росли деревья, а я ещё внезапно в моём внутреннем мире появились небо, солнце и облака. Впереди была арка, сделанная из мрамора, у неё был красивый витиеватый узор, который притягивал взор.


Следующее, что притягивало взор, это два красивых фонтана, они были сделаны ступеньками, с каждой ступеньки стекала кристально чистая вода. Всего у обоих фонтанов было по пять ступенек, на самой верхней ступеньке одного из них стояла небольшая статуя красивой девушки. Только могу поклясться, что никогда не видел такую, вот только тогда почему она появилась в моём внутреннем мире?


Вторая статуя изображала задумчивого мужчину, который смотрел вдаль грустными глазами. Когда я отвёл свой взгляд от фонтана и посмотрел вглубь сада, то был ещё больше удивлён. Вдали виднелось несколько похожих арок, на ту, перед которой я сейчас стою. Все те арки стояли кругом, в центре была большая ваза, сделаная, скорее всего, из нефрита или похожего на него камня, она была заполнена землёй, а прямо в центре росла чёрная роза.


-Никогда не думал, что мой внутренний мир внезапно станет похож на реальный – удивлённо сказал я и сам себя спросил – интересно, а где мой источник маны?


Только стоило мне о нём спросить, как над арками вспыхнул большой голубой шар и в нём я отчётливо чувствовал ману.


-Всё интереснее и интереснее – пробормотал я, подходя к своим двум источникам.


Нежно погладив свой цветок, я чувствовал от него энергию Генесис, помимо этого когда гладил его, мне казалось, что он будто бы радовался этому. Хотя возможно он и вправду радовался, ведь Хранитель говорил, что Генесис - разумная энергия.


В следующую секунду я вышел из своего внутреннего мира и решил немедленно приступить к активации заклинания «Принц чёрных роз» и что самое интересное, после того как я его активирую, то больше этого делать не придётся. Ведь после активации заклинаний, основанных на энергии Генесис, они становиться неотделимой частью активирующего его.


1*(Лат. Genesis(Генесис) – Бытие)


От автора: Надеюсь глава была интересная? Ведь многим не нравиться описание развития героя или его создания, пишут мол действий больше надо.
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Глава 128. «Принц чёрных роз» (Часть 2). (Редакт).



Для запуска заклинания «Принц чёрных роз» мне надо было иметь чёткую картину энергетического узора, который я должен буду поместить в свой внутренний мир.


Разумеется, с представлением не было никаких проблем, так как нужные знания были уже у меня в голове.


Немедленно приступил к плетению заклинания и чем больше становился узор, тем больше дрожал мой внутренний мир, к тому же казалось, что он начал становиться больше.


Не останавливаясь я плёл узор, который начал окутывать мою душу, и когда он был закончен, то в мгновение ока вошёл в мой внутренний мир притягиваясь к источнику Генесиса. Через несколько секунд узор заклинания был поглощён источником.


Вдруг начали происходить странности: цветок стал становиться больше, а на его лепестках начали появляться узоры, которые были матово-чёрными, но что удивительно, он не сливался с чёрной поверхностью лепестков.


Внезапно, меня пронзила мысль о том, что я вошёл в свой внутренний мир без медитации, ведь мне просто хотелось посмотреть, как пройдёт поглощение.


Не успел я удивиться после того как осознал ситуацию, как внезапно почувствовал, что из межреальности приближается большое количество Генесис. Разумеется, аномальный поток я попытался остановить, но у меня ничего не получилось. Когда я попытался прервать связь, то опять ничего не вышло. Хоть связь, это была всего лишь тонкая нить, но сейчас она была настолько крепка, что даже используя ману у меня не получилось оборвать её.


В этот момент баснословное количество энергии влилось в мой цветок, то есть энергетический центр, хотя в общем-то не важно как называть.


Стоило энергии влиться в цветок, как до этого матово-чёрные узоры, внезапно засияли серебряным цветом, а в клумбе неожиданно начло расти сразу три цветка. Помимо этого с ростом цветков я чувствовал, как мой источник Генесис растёт с каждой секундой.


-Значит, количество цветов увеличивают размеры моего источника? – удивлённо пробормотал я.


Вдруг раздался гром, а небо в моём внутреннем мире затянуло тучами и в этот момент, полил сильный дождь.


-Мой внутренний мир становиться всё реалистичнее и реалистичнее – пробормотал я, смотря на небо.


Тут мой взгляд опять упал на розы в клумбе и теперь я с удивлением мог видеть, как от них в разные стороны поползли усики, а это значило, что чёрные розы - плетистые растения.


Дождь не прекращался, он был очень сильным, а в небе гремел гром и мелькали молнии. Самое странное было то, что молнии имели просто колоссальную силу, это я мог чувствовать, потому что внутренний мир полностью подконтролен мне. Внезапно дождь прекратился, а небо начало рассеиваться и в этот момент из-за облаков проступила луна, только вот небо было без звёзд.


Пока был удивлён появлению луны, как из меж реальностей, вновь направился поток энергии, который бурным потоком вошёл в цветок и от роз начали распознаться тонкие ветки, которые медленно покрывались красивыми небольшими листочками. Помимо этого появилось ещё несколько цветов, а моя энергия Генесиса, разумеется, возросла. Только на этом странности не закончились, потому что в небе вспыхнула звезда, она была небольшой и чуть дальше луны.


Глубоко вздохнув, я решил выйти из своего внутреннего мира и, только стоило мне об этом подумать, как тут же оказался на краю острова в пространстве Гаал.


-Что твориться с моим внутренним миром… – пробормотал я.


Честно говоря, меня слегка пугала неизвестность, но в то же время было интересно, насколько мой внутренний мир сможет стать похожий на внешний.


Самое что интересное, сейчас у меня было прекрасное настроение, я чувствовал себя превосходно. Помимо этого мне стало ясно, что я просто шёл на поводу всё это время, а теперь настала пора расправить крылья и взлететь.*(Метафора)*


Глубоко вздохнув, решил загнать лишние мысли куда подальше и испробовать свою новую силу. Для этого мне надо было впустить узор в тело, после чего я смогу в любое время пользоваться силой «Принца чёрных роз».


Прикрыв глаза, коснулся источника Генесис, после чего призвал созданный узор заклинания и он начал проникать в моё тело.  


Всё моё тело скрутило сильная боль, на миг мне показалось, что тысячи змей ползают в моём теле, на самом деле, такое чувство было из-за распространения узора «Принца чёрных роз».


Вдруг распространение узора закончилось и если на моё тело сейчас посмотреть в магическом зрении, то можно увидеть, что оно было покрыто красивыми чёрными узорами.


-Наконец с прелюдиями покончено, так что давай попробуем мощь «Принца чёрных роз»! – взволновано сказал я.


Из источника, по узору направил поток Генесис, который начал циркулировать по моему узору, при этом я был уверен, что мои физические возможности возросли во много раз.


-Давай-ка попробуем технику копий – с улыбкой сказал я.


После этих слов, начал гнать Генесис по узору именно в том порядке, который нужен для осуществления создания копий.


Подняв руку, создал тёмно-фиолетовое копьё, которое со свистом устремилось в башню, где я нашёл Нариен. Стоило копью подлететь туда, как вокруг башни вспыхнул щит, а я в этот момент  дал копью мысленную просьбу пробить этот щит. Копьё будто поняло меня оно заискрилось фиолетовыми молниями, после чего послышался хлопок и, защита башни была пробита, а моё копьё прошло башню насквозь и вернулось ко мне.


Помимо этого я мог чётко ощущать копьё даже когда оно от меня далеко, самый главный плюс этой атаки был в том, что даже без моего контроля, копьё способно продолжать атаковать того или иного противника.


-А тогда как на счёт этого – пробормотал я.


Тут же поток Генесис изменил направление в моём теле, а из моих пальцев в землю устремились корни. Генесис начал быстро испаряться, при этом земля в округе начала покрываться ветками вскоре вокруг меня был громадный кустарник, а через несколько секунд, появилось множество бутонов, которые начали медленно раскрываться.


Призвав свои крылья, рванул подальше от острова и примерно через минуту остров стал похож на сад чёрных роз, а в следующую секунду раздался взрыв. На месте острова вспыхнула громадная чёрная роза и в следующее мгновение, мощная волна энергии разлетелась в разные стороны, на миг мне показалось, что по пространству Гаал прошла дрожь.


-Поразительно, остров разорвало на куски – в шоке сказал я.


Был один минус, атака зависела от количества роз и чем их больше, тем мощнее она будет, к тому же нужно время на распускание цветов, а противник не думаю, что будет стоять и ждать, когда роза распуститься.


Вообще есть множество способов атаковать, используя способность заклинания «Принца чёрных роз», но мне известно всего лишь пять и два из них я уже испробовал. Следующий способ это навык пламени, меня должно окружить тёмно-фиолетовое пламя, которое не слабее любого другого пламени, что создаётся с помощью маны.


Следующая способность была что-то по типу кокона, только с помощью энергии Генесис. Помимо этого этот кокон можно было использовать для атаки или контратаки, ведь снаружи у него довольно высокая температура. Наконец, последняя способность, это усиливать своё тело за счёт чёрных роз во много раз.


Хотя была шестая способность, но она небоевая и я даже не до конца понимал, зачем она, ведь с помощью неё можно было вырастить чёрную розу, только вот придётся её подпитывать энергией Генесис или сажать розу возле пролома.


-Ладно, потом разберусь – пробормотал я и сказал – Деметрия.


-Уже хочешь вернуться под покровительство красавиц? – с улыбкой спросила она.


-Да нет – со спокойной улыбкой пожал я плечами – просто там мой дом.


-Ты как-то изменился – нахмурившись, внимательно посмотрела на меня, Деметрия и через мгновения её лицо приняло изумлённое лицо, а она спросила – откуда в тебе источник Генесиса???


-Создал – просто сказал я.


-Создал?! Но каким образом, ведь это не слишком-то просто!!! Эта энергия, она ведь не такая как все и мало кто мог ей управлять!!! – шокировано воскликнула Деметрия.


-Просто мне повезло найти инструкцию по созданию источника Генесиса – с улыбкой сказал я.


-Тебе не просто повезло… тебе нереально повезло – уверено сказал Деметрия.


-Разве ты не рада? – с улыбкой спросил я.


-Я счастлива, что мой господин становиться могущественней – искренне сказала Деметрия.


-Ладно, давай отправляться – с улыбкой сказал я.


-Кстати, господин, вы уже были в своём внутреннем мире? – с интересом спросила Деметрия.


-Да – кивнул я.


-Тогда можно я поселюсь в вашем внутреннем мире? – с надеждой спросила она.


-Разумеется можно, но тебе не будет там скучно? – спросил я с беспокойством.


-Ты просто не можешь представить, насколько скучно в измерении фамильяров – мрачно сказала Деметрия – ты думаешь почему, когда ты отправил зов, к тебе пришло множество фамильяров? Суть в том, что все они мечтают о хозяине, чтобы хоть как-то разнообразить своё бытие.


-Если тебе там так одиноко и скучно, могла бы мне рассказать – сказал я, осуждающе покачав головой.


-Я не хотела тебя волновать – чуть смутилась Деметрия.


-Ладно, ты можешь поселиться в моём внутреннем мире – с улыбкой сказал я.


-Да? Я так счастлива… – внезапно по её лицу потекли слёзы.


-Ну всё, успокойся – вытер я слезинки с её лица – не стоит плакать – с улыбкой сказал я.


-Прости за минутную слабость – сказала она в ответ, при этом улыбнувшись и перестав лить слёзы.


-Что же, теперь мы можем вернуться – сказал я и начал создавать воронку, используя силу Деметрии.


Как только воронка открылась, я вошёл в неё и оказался в гостиной, которая была полностью пуста. Хмыкнув, направился в свою спальню, хоть сейчас ещё и было шесть вечера, но мне хотелось окунуться в объятия морфея.


Зайдя в свою комнату быстро снял одежду и только моё лицо коснулось подушки, я даже не успел активировать «Сон», как уснул….


  Сны были какие-то странные, не связанные друг с другом, но в них было что-то знакомое, но я не мог уловить что…


  Проснувшись, я с одной стороны обнаружил возле себя Аврору, а с другой лежала Зареэль, обе что-то бормотали во сне. Посмотрев в правый угол на время и увидел, что ещё только шесть утра. Вообще было довольно странно то, что меня так просто утянуло в сон.


Тут я рукой провёл по волосам, чтобы их пригладить и обнаружил странное, а именно то, что мои волосы были длиннее обычного. Взяв пучок волос, посмотрел на них и воскликнул:


-Какого хрена с моими волосами!


От того, что я громко сказал, девушки проснулись, а когда они посмотрели на меня, то их глаза округлились так, словно они уставились на что-то невероятное.


-Что с твоими волосами? – в шоке спросила Аврора.


-Без понятия – пожал я плечами.


-Твоя кожа, да она ничуть не уступает моей – ущипнула меня за руку Зареэль.


В этот момент я сам обратил внимание на руку и ещё раз был удивлён, потому что моя кожа стала нежная как у младенца. Внезапно в моей голове возникла ужасная мысль, отчего моя рука инстинктивно проверила между ног, чтобы убедиться, что там было всё в порядке. После того как нашёл то, что искал, то облегчённо выдохнул, потому что до этого я даже дышать перестал.


-Кха – лицо Авроры было красное и тут она взорвалась диким хохотом – ой не могу! Видел бы ты своё лицо! Хахаха!!! Оно было такое словно, ты только что умер!!!


-Тебе смешно, а мне не очень – поёжился – я уже подумал, что стал женщиной – от моих слов меня передёрнуло, мне даже представлять такое было страшно.


-А если тебя немного приукрасить и  переодеть в платье, то думаю из тебя получиться красивая девушка – оценивающе посмотрела на меня Зареэль.


-Ну уж нет, переживу как-нибудь и без этого – мрачно сказал я и вылез из кровати.


Быстро одевшись, подошёл к зеркалу и мог видеть в нём красивое лицо, хоть в нём и были мужские черты лица, но в тоже время они были мягкими, помимо этого мои глаза теперь имели фиолетовый окрас. Открыв рот, я тем самым убедился, что всё ещё вампир, к тому же мне кажется будто мой рост увеличился, только если это было так, то я бы не влез в свою одежду.


-Странно – сказал я.


-Очень – сказала Аврора, что поднялась с кровати, сейчас она была в полуобнажённом виде.


Вздохнув, я задумался о том, как можно проверить свои силы и мне ничего другого в голову не пришло, как сходить в гильдию искателей.


Вдруг Аврора, обняла меня и сказала:


-Прости за тот раз, мы и вправду слишком далеко зашли.


Повернувшись лицом к Авроре, поцеловал её в губы и сказал:


-Всё-таки вы, женщины, страшные существа, вам даже способности не надо использовать, чтобы овладеть мужчиной.


-Так ты не злишься на нас? – посмотрела Аврора, своими красивыми глазами на меня.


-Забыли – махнул я рукой, после чего сказал – ладно, мне надо в отделение искателей проверить свою новую силу.
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Глава 129. Крепость (Часть 1). (Редакт).



Когда я сказал про отделение искателей, девушки как то странно переглянулись, но ничего не сказали, видно не хотели опять разозлить меня, но мне это только на руку.


Немедленно я открыл воронку в зал отделения искателей и когда там появился, начались странности. Все начали пялиться на меня, при этом такими глазам, будто чудо увидели.


-Только не говорите, что я настолько красив? – пробормотал я.


Со вздохом я направился в сторону доски объявлений, где висели самые сложные задание и начал искать что-нибудь подходящиее, для испытания своей силы.


-О, вот это подойдёт – радостно сказал я, найдя взглядом интересное задание.


Сорвав листок с доски, внимательно прочитал его, суть задания была довольно проста, надо в пустыне отправиться в заброшенный замок катастрофических времён и найти пропавшую команду. Написано, что в том замке есть множество монстров, у которых уровень не меньше сотого. Только уровень не важен, а важно то, что написано, даже двухсотые уровни боятся туда заходить.


Разумеется, за это задание даётся довольно щедрая награда и помимо того, что мне удастся получить хорошую сумму кредитов, так ещё и опыта должно хватить, чтобы перейти на новый уровень.


Довольный, я направился к регистрационному окну и опять странность, все расступались передо мной и смотрели на меня с каким-то трепетом.


«Никогда бы не подумал, что внешность так влияет на людей, но я вроде и раньше был, скажем так, не плох…» – подумал я.


Был громадный минус красот, на меня все и пялились, что довольно нервировало, но в тоже время был плюс. Меня без очереди пропустили к регистрационному окну и, мне уже начинает нравиться моя новая внешность.


-Я хочу взять это задание – спокойно сказал я, протягивая листок с заданием девушке.


Только девушка, даже не реагируя, смотрела на меня, недолго думая я решил действовать и протянув руку и погладив её по лицу сказал:


-Милая, ты может всё-таки прекратишь пялиться на меня и наконец, зарегистрируешь задание.


Внезапно лицо девушки покраснело, а я поспешно убрал руку. Отведя взгляд, девушка пролепетала:


-Дайте пожалуйста сюда свой знак и задание.


Улыбнувшись, положил перед ней листок и свой знак, после чего она быстро всё сделала и, восхищённо посмотрев на меня, отдала мне моё задание и знак.


Развернувшись и держа на лице улыбку направился к выходу, при этом думая:


«Как бы не вжиться в роль сердцееда…»


Выйдя из отделения, я направился в южный регион, для этого использовал «Пространственное перемещение» и переместился поближе к месту своего задания.


Сейчас я был возле аванпоста Спиритус и этот аванпост был разрушен, от него почти ничего не осталось.


-А ведь точно, когда я уезжал отсюда, здесь был какой то монстр, вроде бы местные его называли песчаным драконом, если я правильно помню. Хотя скорее всего это не просто дракон, а демон-дракон – сказал я рассматривая руины аванпоста.


Вообще, сколько воспоминаний! Я же тогда только начал играть в свой путь, уехал с караваном, который потом был уничтожен…


Вздохнув, я решительно направился в сторону блокпоста Дух. Говорят, что этот блокпост так назвали из-за того, что в полнолуние там появляются духи погибших и начинают донимать живых, иногда даже убивают их. Вообще, помимо духов, по округе тамошнего блок поста бродят множество умертвий, но они в том месте не слишком опасны.


Казалось бы, что в том блокпосте не должно быть много людей, но вот только всё совсем наоборот. Там собираются множество разнообразных людей, а всё из-за подземного исследовательского комплекса катастрофических времён. Только вот меня интересует крепость, которая примерно в километрах пятидесяти от исследовательского комплекса. Помимо этого крепость окружена множествами умертвий, только для меня, разумеется это не проблема, так как у меня есть умение полёта.


Призвав крылья, рванул в сторону блокпоста Дух, моя скорость с каждой секундой нарастала и примерно часа за два, добрался до блокпоста, потратив всего сто пятьдесят тысяч маны. В блокпосте я хотел посмотреть альпинистское снаряжение или как я его сам назвал БС.


Когда я приземлился в блокпосте, который больше был похож на небольшую крепость, то опять стал центром внимания. Глубоко вздохнув, направился в сторону лавки с оружием, зайдя туда облегчённо вздохнул, потому что здесь не было никого.


-О! У меня посетитель – раздался восхитительный женский голосок.


Тут я обратил внимание на говорившую, это, разумеется, была девушка с длинными, слегка завивающимися волосами цвета золота и голубыми глазами, словно чистое, дневное небо. Лицо девушки имело мягкие черты и лёгкий румянец, который предавал ей особый шарм. Особенность этой девушки была в том, что она была не слишком высокого роста, но я и сам не выделялся этим аспектом, хотя за прошедшие месяцы довольно сильно подрос (только почему, так и не понял), а эта девушка была ещё меньше меня. А вот её формы говорили, что она уже взрослая зрелая девушка.


-Приветствую – поклонился я.


-Тебе тоже не хворать, что же собрат забыл в моей лавке, а особенно в этом захудалом измерении? – спросила девушка, внимательно посмотрев на меня.


«Собрат?! То есть она почувствовала, что я вампир и если это так, то она тогда тоже вампир» – быстро промелькнули в моей голове мысли, а вслух сказал:


-Прошу простить, но я уже ухожу – сказал я, потому что мне не хотелось встречаться с кем-то из организации бессмертных.


-Постой-ка, а почему ты так быстро уходишь? Кстати, а ведь тебя нет в наших рядах – с улыбкой сказала девушка, обнажив клыки.


-Я уже говорил вашим шавкам, что не собираюсь вступать в это сборище – холодно сказал я.


-Ох, какой наглый, ты случаем не Тенебрис? – спросила она с улыбкой.


-Он самый – сказал я, потому что это скрывать не имело смысла.


-Вот как… ну мне сообщали что ты непокорный. Кстати, ещё стало известно, что один старейшина нашей организации был побеждён тобой, хоть он и самый слабый из первой сотни, но всё-таки это достижение – с уважением сказала девушка.


-Плевать, тот мужик мне не понравился, а в следующий раз, если попадётся мне, я раздеру его душу на куски – спокойно сказал я.


-Он прав, ты высокомерный – сказала она и покачивая своими соблазнительными бёдрами подошла ко мне – но тебя немного по другому описывал.


-Время течёт, всё меняется – пожал я плечами.


-А ты интересный – сказала она бархатным голосом – меня зовут Ноэль Дерконис – представилась она и отошла от меня, слегка поклонившись.


-Приятно познакомиться, но мне пора, у меня задание – сказал я и хотел уже выйти, но меня остановили.


-Но зачем ты тогда заходил сюда, не просто же так? – спросила Ноэль с прищуром.


-Ну хотел посмотреть нет ли у вас альпинистского снаряжения…


Тут я описал, что за снаряжение мне нужно, после чего она ненадолго задумалась, через мгновение на её лице появилась улыбка, и она исчезла, но почти сразу же появилась. У неё в руках было почти такое же БС, как моё прошлое. С горящими глазами я взял это снаряжение и хоть я умел летать, но вот это снаряжение будет очень кстати.


-У него есть особенность, оно очень компактное и не слишком выделяется, даже если ты его будишь носить на своём снаряжении – с яркой улыбкой сказала Ноэль.


Удивлённо посмотрев на девушку, надел БС на себя и увидел, как оно принимает цвет моего снаряжения словно хамелеон, теперь БС на мне совсем не видно, к тому же это снаряжение почти не стесняет движений.


-Прекрасно и сколько за это великолепие? – спросил я с горящими глазами.


-Для тебя - бесплатно – всё так же улыбаясь, сказала Ноэль.


-Бесплатный сыр только в мышеловке, так что всё имеет цену. Сколько? – нахмурился я.


-Какой ты подозрительный – прищурилась Ноэль – но я могу поклясться, что это мой тебе бескорыстный подарок, но если тебе так хочется… – в этот момент она ненадолго задумалась и через некоторое время сказала – десять тысяч.


Разумеется я понимал, что это не то, что заниженная цена, а можно сказать копейки, но смотря на милое хмурое личико, мне стало ясно, что лучше согласиться на такую цену.


-Ладно, согласен – вздохнул я и быстро расплатился с девушкой.


-Куда ты теперь? – спросила Ноэль с нескрываемым интересом.


-Секрет – спокойно сказал я.


-Злой ты – недовольно сказала она.


-Какой есть – пожал я плечами и направился к выходу.


Выйдя из лавки, призвал крылья и не теряя времени направился в сторону крепости, которую удалось достигнуть за восемь минут.


Вися в воздухе над крепостью, я мог наблюдать шокирующую картину, сотни тысяч разнообразных умертвий бродят вокруг этой крепости. В самой крепости было намного спокойнее, Только вот на крышах сидели какие-то твари, похожие на изуродованных людей.  Присмотревшись, я мог видеть их статус:


  «Ур.229   Гуль (опасность для вас  2/10)


ХП[__________103211__________]


МП[__________96748__________]»


  Не долго думая, я убрал крылья и полетел прямо на гуля, что сидел на одном из зданий и задействовал способность усиления тела с помощью заклинания «Принц чёрных роз». Чувствуя, как по мне начала в быстром темпе циркулировать Генесис, после чего разливалась по моему телу приятным теплом.


Когда я падал вниз, то даже не использовал «Воздушный шаг», чтобы замедлиться, а просто всем весом на большой скорости приземлился прямо на гуля.


Эта тварь даже визгнуть не успела ка к была раздавлена мной, но на этом не закончилось, от силы моего удара я и труп гуля провалились в здание, хотя крыша была сделана явно из прочного материла.


Сейчас я был полностью цел и невредим, гулю разумеется непоздоровилось, теперь его голова была в виде лепёшки. Стряхнув со своих ботинок зелёную жижу, направился к выходу из здания, но в этот момент почувствовал сзади опасность и в мгновение ока создал кокон, разумеется с помощью заклинания «Принца чёрных роз».


Вообще я решил в этот раз сражаться только энергией Генесис, не используя никакие другие средства.


Вот атака неизвестного противника попала по мне, в следующую секунду сзади меня было слышно шипение, а потом визг.


Развернувшись, я мог видеть существо, оно стояло на двух конечностях, при этом они были очень тонкие, а колени смотрели в обратное направление. Руки, а точнее на том месте где должны быть руки, было два белых серпа, один из которых был немного повреждён и с него капала белая кровь. Голова была похожа на вытянутый мотоциклетный шлем не сильно большого размера.


  «Ур.300 Гончая Опасность для вас (4/10).


ХП[__________30000_________]


МП[__________450000__________]»


  Неожиданно зверь сорвался с места и рванул в мою сторону, он был настолько быстр, что я даже не заметил, как он меня атаковал, только кокон из Генесиса оказался крепче, чем думало это существо. Если конечно эта тварь вообще хоть как-то способна думать…


Без промедления быстро запустил Генесис по заклинанию в нужном направлении, при этом мой кокон остался всё так же активен и это меня удивило. Только на долгое удивление не было времени, поэтому я спокойно создал целых два фиолетовых копья. Стоило гончий второй раз появиться возле моего кокона, как она тут же получила моими копья. Только вот в критический момент существо смогло избежать прямого столкновения моей способности с его головой.


Только вот мои копья в мгновение ока сменили траекторию полёта и устремились за гончей, которая через небольшой промежуток времени была загнана в угол, после чего уничтожена.


Подойдя к мёртвой туши твари, внимательно её осмотрел, она истекала чисто белой кровью, помимо этого было видно, что у этой хрени нет костей совсем и, как она без них передвигалась, ума не приложу.


-Странная тварь – пробормотал я, направляясь к выходу из здания.


Только стоило мне оказаться на улице, как на меня набросились целых четыре гуля, поэтому я решил ко-что попробовать и на каждой твари разместил по взрывчатому цветку. После подождал, когда мои розы распустятся, а потом произошли отри хлопка и  половины туловища этих существ, как не бывало.


-Не думал, что эти цветки настолько мощные – пробормотал я, при этом представив, что будет если вырастить таких цветочков несколько тысяч, взрыв скорее всего окажется такой силы, что даже архидемону низшего класса с его полной силой не поздоровится, попади он под такой.


Разумеется, уходить я не собирался, теперь я буду уничтожать в этой крепости всё враждебное, чтобы выложится на полную. Ещё мне надо найти пропавшую группу,  если конечно от неё ещё хоть что-то осталось.


Хоть я немного и запоздал с картинкой, но вот как выглядит чёрная роза для меня:


Редактор: MasterDouel
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Глава 130. Крепость (Часть 2). (Редакт).



Стараясь идти тихо, направился к большому замку, сделанному из металла, хоть я и хотел проверить свою силу, но вот чтобы ко мне сбежались сотни монстров, мне точно не хочется.


Собственно после того шума, когда я пробил крышу одного из зданий, туда вскоре сбежалось довольно много гулей и гончих, но я оттуда во время успел вовремя убраться, потому что с таким количеством, у меня навряд ли получилось справиться.


Подойдя вплотную к замку, я мог лицезреть монолитное металлическое строение, вход был только один и он, судя по всему, закрыт.


Подойдя вплотную к входу, неожиданно услышал в голове металлический голос:


«Открыть вход?»


«Да» – так же мысленно ответил я.


Внезапно с тихим шелестом ворота внутрь замка открылись, а я пробормотал:


-И всё так просто…


Решив не заморачиваться, прошёл внутрь, при этом у меня над головой летали мои копья, что я ещё в прошлый раз призвал. Самое что интересное, на мне до сих пор была защита, при этом копья тоже ни на грамм не потеряли силу. Самое же главное то, что мне не надо было концентрироваться, чтобы контролировать активные способности.


-Деметрия – сказал я, а мысленно произнёс:


«Закрыть входную дверь»


К удивлению замок меня послушал, и двери были закрыты. В этот момент как будто из моего тела вышла тень, а вскоре передо мной стояла счастливая девушка.


-Что-то ты слишком радостная – подозрительно посмотрел я на неё.


-Никогда бы не подумала, что внутренний мир какого либо существа может быть столь интересен и обширен. Самое главное, твой мир всё время увеличивается в размерах, и что очень необычно, там появляются всё новые объекты. Ты же явно не контролируешь расширение своего внутреннего мира, я ведь права? – спросила Деметрия с интересом.


-Позже поговорим об этом, сейчас нам надо идти – сказал я, серьёзно осматривая помещение.


Мы оказались в большом коридоре, здесь было темно, так как лампы, что весели под потолком, не были включены.


-Что это за место? – спросила Деметрия, тоже оглядевшись.


-Очень старый замок – сказал я, смотря на другой конец коридора.


Внезапно оттуда выскочило несколько существ, они были похожи на людей, только их тела были изуродованы, к тому же они слишком быстро двигались для человека.


Вот два моих копья сорвались с места и рванули к противникам, один из этих человекоподобных в мгновение ока умер. Второй успел увернуться, но только один раз, а в следующий, мои копья, резко поменяв направление, пронзили существо.


-С такими слабаками тебе нужна моя помощь? -  удивлённо спросила Деметрия.


-Нет, но как-то мне тревожно, думаю впереди нас ждёт что-то необычное, к тому же сразу после того, как мы зачистим этот замок, то займёмся крепостью в целом.


-Тогда чего стоим, вперёд! – воодушевлённо воскликнула Деметрия.


-Да, пошли – кивнул я.


Мы двинулись по коридору, откуда прибыли этих два существа, помимо этого я внимательно осматривался вокруг, ведь мне надо найти кого-нибудь из пропавшей группы, чтобы взять значок в доказательство того, что группа погибла.  Кстати в задание была приписка, что если мне удастся найти значки всей группы, то будет двойная награда.


Выйдя из коридора, мы оказались на площадке между двух лестниц, одна вела наверх, другая вниз. Не раздумывая, я направился вниз. Не знаю почему, но мне казалось это правильным решением, потому что если группа попала в этот замок (в том случае если группу не сожрали снаружи), то скорее всего они направились вниз.


Чем ниже спускались по лестнице, тем отчётливей я ощущал какую-то странную энергию, казалось, она была наполнена неистовой злобой и готова была разорвать любого. Почувствовав эту странную энергию, стал намного аккуратнее. Только мы спустились вниз, как оказались в довольно большой комнате.


В этой комнате было четыре прохода, внезапно из одного из них выскочили существа, описать их можно было как человекоподобные насекомые, они ходили на ногах, тело было покрыто панцирем, голова чем-то муравьиную напоминала, только в увеличенном виде.


Поморщившись, запустил энергию Генесис, чтобы призвать фиолетовое пламя. Насекомоподобные существа, используя странную энергию, атаковали меня, но в этот момент моё фиолетовое пламя разлетелось в разные стороны, уничтожая этих существ словно сухую траву.


-Какой раз смотрю на энергию Генесис и в какой раз поражаюсь её силе, если ты сможешь виртуозно обладать этой энергией, то даже я при использовании всей своей силы, не рискнула выступить против тебя – удивлённым голосом сказала Деметрия.


-Сам поражён её мощью – сказал я и это было честно, потому что когда я атаковал этих монстров, четырёхсотого уровня, хотел всего лишь задержать, но я никак не мог подумать, что пламя просто сожжёт их не оставив даже пепла.


Тут мой взгляд упал на мои копья, которые до сих пор висели над моей головой и недолго думая, направил пламя прямо на копья и попытался сделать так, чтобы они стали единым целым.  


Пламя без какого либо сопротивление вошло в фиолетовые копья и в этот момент по каналам заклинания потекла энергия складываясь в какой-то замысловатый узор. Разумеется, я запомнил этот узор и тут мой взгляд упал на копья и, можно было видеть, что они излучают сильную энергию фиолетового огня.


С нетерпением я направился в ту сторону, откуда вышли эти насекомоподобные существа. За проёмом был коридор и стоило по нему пройти чуть дальше, как мы наткнулись на слизь, которая была повсюду.


-Фууу – сморщилась Деметрия.


-Что, не нравятся такие вещи? – с ухмылкой спросил я.


-Да кому они нравятся, разве что извращенцам и идиотам – недовольно сказала Деметрия.


-Возможно – пожал я плечами – ладно хватит болтать и пошли дальше – усмехнулся.


-Пошли – обречённо сказал Деметрия.


Только вот Деметрия к моему сожалению не пошла по этой гадости, а паря над полом полетела за мной.


Двигаясь по коридору, я решил использовать магию, потому что терпеть этот блевотный запах, от слизи я больше не мог.  Максимально быстро создал конструкцию «Воздух» и вокруг меня появилась область чистого воздуха. Стоило только воздуху вокруг стать чистым, как Деметрия, которая шла рядом, сделала счастливое лицо, оно и понятно, ведь этот запах очень противен, мне даже было интересно, как Деметрия смогла так бесстрастно себя вести.


Пока мы шли, я заглядывал в кабинеты, двери в которые были по краям коридора, в этих комнатах было очень много слизи, а в ней какие-то серые яйца, которые я на всякий случай уничтожал.


Когда в очередной раз уничтожал яйца, как откуда-то впереди из коридора послышался противный визг, было ясно, что на нас несутся очень много существ.


-Готовься, сейчас будет жарко – сказал я, при этом попробовал создать ещё несколько огненных копий по тому узору, что я недавно запомнил.


-Уже – сказала Деметрия, окружив себя чёрным пеплом, который серпом полетел в первый ряд монстров двухсотого уровня.


В этот момент мне удалось создать ещё два копья и теперь у меня над головой, было четыре копья, которые излучали мощную силу.


Миг… и копья под моим руководством, словно молнии устремились к приближающимся, разнообразным насекомоподобным существам.


Копьё насквозь прошивало этих противных существ, оставляя в них большие  дыры с обугленными краями. Деметрия тоже не отставала от меня и истребляла этих тварей пачками.


Копья метались вокруг меня, истребляя нападающих монстров, я понял, что теперь мне вообще не стоит сильно зацикливаться на уровнях, потому что даже твари четырёхсотого уровня спокойно прошивались моими копьями.


Деметрия и я оказались самыми опасными существами тут, и вскоре насекомоподобные закончились, собственно как и коридор, которые вывел нас в большой зал. Только мы туда вошли, как раздался громовой визг, от которого аж в ушах заложило.


  «Ур.900 ?? Опасность для вас (10/10).


ХП[__________30 300 400___________]


МП[__________28 740 748__________]»


  Даже среагировать не успел, как в нашу сторону устремилось зелёное облако, которое было явно ядовитым.


-Я разберусь с облаком – быстро сказала Деметрия.


После чего отправила волну пепла прямо на ядовитое облако и тем самым смела его. Не теряя времени, решил попробовать эту тварь девятисотого уровня на прочность.


Мои копья с тихим визгом устремились в сторону этого непонятного существа, но стоило им приблизиться к уродливому телу, как в том месте, где были копья, появились треугольные щиты, которые светились чуть голубоватым светом.


Только вот я так просто не собирался сдаваться и направил поток Генесис прямо в копья, при этом стараясь не разрушить их.


Стоило копьям увеличить энергию, как раздался треск. Щиты этого монстра всё ещё держали, но были уже на грани. Внезапно из существа вылезло множество лап, чем-то напоминающие паучьи, и существо поднялось из моря слизи, при теперь его можно было отчётливо разглядеть, оно имело круглую форму, но вот тело было настолько безобразным, что даже смотреть противно.


К моему удивлению, эта тварь откинула мои копья своими ногами и из-за этого слегка повредила их.


Неожиданно, будто со всех сторон, раздался неистовый рёв, от которого мне показалось, что даже стены задрожали, и рёв явно не принадлежал существу передо мной.


Вдруг существо передо мной начало трястись, словно очень сильно испугалось, после чего немедленно рванула к стене и начало об неё биться. С громкими звуками оно врезалось в стену и начало биться о неё, при этом на стене образовалась вмятина, но так как они были из метала, существу не удавалось их пробить.


-Оно с ума сошло? – удивлённо спросила Деметрия.


-Похоже, в этом месте есть что-то, чего даже девятисотый уровень боится – нахмурился я.


-Может, тогда уйдём отсюда? – спросила Деметрия, внимательно посмотрев на меня.


-Да ты что! Я же потом не смогу уснуть, если не узнаю, что за существо тут обитает!!! – возбуждённо сказал я.


-Обещай мне, пожалуйста, кое-что – серьёзно посмотрела на меня Деметрия.


-Да?


-Обещай мне, что если будет очень опасно, ты уйдёшь отсюда – с надеждой посмотрела она на меня.


На мгновение задумавшись, я с улыбкой сказал:


-Ладно, обещаю.


Внезапно громкие звуки ударов прекратились, а мой взгляд упал на существо, которое сползало по стене и если судить по полоске «хп» эта тварь умерла.


-Кажется, рык раздался снизу, а значит нам надо ещё ниже – сказал я, задумчиво осматривая зал.


Через небольшой промежуток времени, мой взгляд упёрся на противоположную от меня стену, там были большие двери, поэтому призвав крылья, полетел на другую сторону. Приземлившись возле двери, я поморщился, потому что здесь тоже была слизь, но хотя бы не столько, сколько её в центре зала, там думаю можно утонуть в этой гадости.


Двери были заперты, но я, используя копья, пронзил те места, где должны быть петли, после чего нанёс удар по дверям и они с грохотом упали.


Стоило нам войти через проход, как с двух сторон, напали какие-то чёрные существа, они были похоже на теней и самое, что интересное я не мог увидеть у них статуса.


Вот одно существо со странным вздохом растворилось от удара моего копья, а остальные внезапно рванули от меня в рассыпную.


-Испугались, что ли? – пробормотал я.


-Скорее всего, ведь когда ты убил одного из этих существ, я почувствовала, как остальные начали испускать волны страха – внезапно сказала Деметрия.


-Ты можешь чувствовать эмоции? – спросил я удивлённо.


-Да – кивнула Деметрия и сделав невинное лицо спросила – разве я тебе не говорила?


-Нет – недовольно сказал я.


-Ну, что ты такой недовольный?  Теперь-то ты знаешь – с улыбкой сказала Деметрия.


-Ладно, чёрт с тобой – махнул я рукой и направился в ту сторону, куда убежали эти странные тени.


Идя по большому коридору, я рассматривал  его, он был мягко говоря странным,  казалось, что тут сражалось десяток монстров, причём у них были настолько острые когти, что они рвали металл как бумагу.


-Интересно, кто тут порезвился… – сказала Деметрия, которая видно тоже впечатлилась разорванными стенами.


Ничего не сказав, я посмотрел на пробитую стену, за дыркой была пропасть. Подойдя к дырке, посмотрел вниз и почувствовал, что от туда шла просто ужасающая аура, от которой у меня волосы на голове зашевелились.


Раздумывая над тем, спрыгнуть туда или нет, внезапно услышал, как опять раздался ужасающий рёв и он явно шёл из пропасти.


-Ты же не будешь делать этого? – с беспокойством спросила Деметрия.


-Что делать? – с улыбкой недоуменно спросил я и прыгнул в пропасть.


За доли секунды, перед тем как улететь вниз услышал:


-Идиот…
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Глава 131. Крепость (Часть 3). (Редакт).



В падении призвал крылья, и кружа, аккуратно полетел вниз и примерно через минут пять добрался до дна, а вскоре рядом со мной приземлилась Деметрия.


-А если бы тут была та зверюга, которая рыком ту хрень наверху испугала? – недовольно спросила Деметрия.


-То нам не повезло бы – пожал я плечами.


-И это всё, что ты можешь сказать – прищурилась она.


-Нет, могу ещё добавить, что постарался бы, чтобы эта тварь умерла быстро и безболезненно – с улыбкой сказал я.


-Тьфу на тебя – отвернулась Деметрия.


Усмехнувшись, внимательно осмотрелся, это была пещера, моего зрения не хватало увидеть её свод и что там впереди.


Смотря на землю, можно было убедиться, что пещера была естественная, то есть создана природой. Хотя есть ещё вариант, что она создана деятельностью человека, ну это неважно и даже если бы хотел узнать это, то не думаю, что смог бы отличить, естественная ли она или не совсем.


Вдруг опять, откуда не возьмись, раздался громогласный рык, помимо этого где-то впереди послышался звук, словно что-то крупное и крепкое, ударилось о стену.


Не медля рванул в сторону звуков, используя ускорение. Деметрия тенью устремилась за мной. Мелькая между камней, всё отчётливей ощущалась дрожь, помимо этого в воздухе витала яростная энергия, казалось, смешалось сразу несколько типов.


Опять раздался громогласный рык, он уже был совсем рядом,  при этом я отчётливо чувствовал, как по воздуху прошлась дрожь от этого рыка.


Где-то через несколько минут мы выбрались к ещё больше пещере, чем в которой были до этого. Тут мой взгляд приковало большое существо, оно чем-то было похоже на дракона только без крыльев, к тому же вокруг него клубился мрак, а его глаза сияли красным светом.


-Арррааа! – заорало существо похожее на дракона.


Тут я увидел его статус:


  «Ур.1300 Исчадие{Босс} Опасность для вас  (?/10)


ХП[_________110 074 675/300 000 000__________]+105ХП/сек.


МП[__________273 649 875/400 000 000__________]+3500МП/сек.»


  Смотря на этого раненого монстра, я был удивлён, и тут мой взгляд упал на того, кто сражался с этим Исчадием, это был парень лет двадцати пяти. Вид парня был потрёпанный, а по его лицу текла кровь, он стоял, опёршись на громадный меч, под которым быстро образовался магический круг.


Вот опять раздался рёв Исчадия и в этот момент парень резко поднимает меч и от него в сторону Исчадия устремляется мощная волна. Это волна довольно сильная, она оставляла за собой борозду, хотя я смог бы её спокойно остановить. В это мгновение Исчадие, отправило почти такую же волну на встречу и стоило столкнуться двум силам, произошёл взрыв, от которого парня откинуло в скалу.


Смотря на парня и на Исчадие, которое готовиться ещё раз атаковать, мне стало ясно, что скоро парень умрёт.


-Не знаю кто он такой, но надо помочь – посмотрев на Деметрию спросил – сможешь ли задержать эту тварь на какое-то время?


-Да – кивнула Деметрия.


-Тогда пожалуйста – попросил я.


Вспышкой Деметрия исчезла, а я усилил своё тело мощным потоком энергии, помимо этого, вокруг меня вспыхнуло пламя и появился кокон, а энергия вокруг копий усилилась в несколько раз. Теперь я был готов, хотя Генесиса почти не осталось, но это не важно, потому что у меня ещё есть мана, так что не пропаду.


-Давай устроим махач! – довольно сказал я.


Сейчас я чувствовал, что моя душа сильно напряжена, но это не должно быть проблемой, я вполне способен выдержать столько активных способностей одновременно.


Моё тело словно молния устремилось к Исчадью, вокруг которого кружил чёрный пепел и хоть пепел не мог навредить этой твари, но зато неплохо нервировал, из-за этого она нападала на пепел, что был неосязаемым.


В мгновение ока оказавшись возле Исчадия, зарядил ему в грудную клетку, выбив сразу сто тридцать тысяч хп и отправив его в полёт.


В этот момент мой взгляд упал на парня, у него были белые волосы и голубые глаза, лицо всё в крови, но даже так понятно, что этого парня девушки красавцем должны считать.


-Ты кто – прохрипел парень.


-Меня зовут Тенебрис, я вот мимо проходил, решил помочь с этой зверушкой – с улыбкой сказал я.


-Тенебрис?! – поражённо уставился он на меня.


Расспрашивать, почему он так удивился, времени не было, потому что тварь приближалась сюда, а из её рта в мою сторону устремился поток чёрно-белого пламени. Мои копья с хлопком на большой скорости полетели в сторону Исчадия, они со свистом начали крутиться по часовой стрелки, а позади них образовалось четыре торнадо.


Четыре копья спокойно разодрали пламя Исчадия и подобрались к самому монстру, только возле него появилось четыре щита мрака, которые остановили копья.


Не став ждать, когда эта тварь отобьёт мою атаку, устремился в сторону Исчадия, при этом множество шаров полетели с обратной стороны к нему, но там тоже появились щиты, отбив мою атаку. Сразу после этого я вплотную подобрался к Исчадью и достал из пространственного кармана свой механический клинок, который начал поглощать моё фиолетовое пламя.


Вскоре клинок полностью был покрыт пламенем, при этом я начал наращивать его мощь и в момент атаки поглощённое пламя стало раза в два сильнее.


Вот клинок опять летит к груди Исчадья, в этот момент его защита ослабевает, а мои копья, прорываясь, пронзают этого монстра. В эту секунду мой клинок пронзает грудь Исчадья и происходит взрыв. Который отправляет тело Исчадья, в полёт с громадной дыренью в груди. Этой комбинацией атак я выбил одну треть от того, что осталось у  этого монстра, только он всё равно жив и начал быстро регенерировать.


-Действия огня закончилось, в копьях почти не осталось Генесиса, пора переходить на ману – пробормотал я.


На мгновение я закрыл глаза и почему-то, у меня была полная уверенность в том, что на этот раз мне удастся настроить связь с астралом мгновенно. Моя уверенность оказалась вполне реальной, потому что я быстро настроил связь с астралом, перекинув всю энергию из внутреннего источника в свою ауру, а источник заполнил энергией из астрала.


Исчадье неистово зарычало, а вокруг него появилась аура цвета крови, при этом все оставшиеся раны на теле в мгновение ока затянулись.


Неожиданно три серые молнии устремились в мою сторону, но мой кокон Генесиса спокойно выдержал атаку, но я на всякий случай активировал кокон из маны, чтобы быть уверенным в сохранении своей тушки.


Усиление сейчас работало на половину, поэтому я сосредоточился на избегании от атак Исчадья, при этом создавая конструкции «Пламени истинной крови» и «Печати наследия». Стоило появиться двум энергиям, как я тут же их начал сливать, при этом добавив тёмно-синее пламя и сразу после этого на моём клинке, вспыхнула бирюзовая энергия.


Вдруг хп Исчадья уменьшилась ещё на половину и после чего вокруг него начали появляться серые вихри, которые устремились в мою сторону.


Отчётливо ощущая, что если попаду в вихри, то умру, я сразу воспользовался «Вспышкой» и оказался высоко в небе, при этом стоя в воздухе на платформе «Воздушного шага».


Миг… и у меня в руках пушка, а в следующее мгновение луч бирюзовой энергии пронзил голову Исчадья. К моему разочарованию у этой живучей твари ещё остались хп, к тому же было ясно, что она регенерирует и скоро опять восстановиться, хотя хорошо, что её хп не регенерирует, иначе выжить было не реально.


Внезапно, до этого сидевший на месте парень вскочил и волной серебряной энергии откинул серые вихри, которые приближались и проорал:


-Не вмешивайся!


Схватив свой большой клинок, парень за секунду добрался до Исчадья. Тварь почти восстановилась, но в этот момент на её голову приземлился тяжёлый меч парня. Голова Исчадья была разорвана на куски, а когда меч коснулся земли, то вокруг образовалась воронка, а ударная волна воздуха снесла ближайшие скалы, разнеся их на куски.


После этого парень упал, и судя по его лицу, ему сейчас было чрезвычайное больно, помимо этого его баснословный уровень тысяча, начал быстро опускаться и вскоре упал:


  «Ур.15(заблокирован) Раса: Архидемон.


ХП[__________1/25658__________](заблокировано)


МП[__________1/30674__________](заблокировано)»


  Подойдя к парню, внимательно его осмотрел и с удивлением обнаружил на нём знак группы, и мне сразу стало понятно, что он скорее всего из той группы, которую мне здесь нужно найти.


-Что это ты такой радостный? – внимательно посмотрев на меня спросила Деметрия.


-Мы выполнили задание – с улыбкой сказал я.


Деметрия внезапно нахмурилась и начал осматриваться, я сначала не понял, что это она насторожилась, как вдруг почувствовал мощную волну энергии, откуда-то из пещеры. После чего всё начало дрожать.


-Что происходит? – обеспокоенно спросил я.


-Не знаю, но кажется нам надо отсюда убираться – мрачно сказала Деметрия.


-Рррааррр!!!


Громовой рёв настолько сотряс всю пещеру, что сверху начала падать слюда, помимо этого я почувствовал неимоверную опасность с глубины пещеры.


-Быстро убираемся! – воскликнула Деметрия.


-Пока нет, если мы сейчас тронем его, то он умрёт, а я тогда не выполю задание – недовольно сказал я, указывая на парня, который был без сознания.


-А если мы отсюда не уберёмся, то быстро превратимся в обед какой-то хрени, которая обитает в этой странной пещере! – воскликнула Деметрия.


-Почему пещера странная? – удивлённо спросил я.


-Потому что она отрезана от внешнего мира! Мне даже кажется, что мы попали в какое-то замкнутое пространство! Помимо этого, существо этом месте имеет чрезвычайную силу и боюсь, что тварь которую ты убил, покажется всего лишь блохой по сравнению с этой хренью в пещере!   – сильно обеспокоенным голосом сказала Деметрия.


-Успокойся, пока оно только рычало – спокойно сказал я и сев сконцентрировался на том, чтобы восстановить Генесис.


Деметрия что-то там орала мне, но я не слушал её, а уже по связи оказался  меж измерений и начал поглощать Генесис и потоком отправлять его по связи в свою душу, а потом во внутренний мир.


Вскоре мой источник Генесиса был восстановлен, а когда я открыл глаза, то увидел обеспокоенное лицо Деметрии, которая с волнением смотрела на меня.


-Оно приближается и скоро будет здесь – сказала Деметрия, при этом она была спокойной.


-Что-то до этого ты была неровная, а сейчас спокойная – удивлённо сказал я.


-Просто оказалось, что этот рёв очень не хорошо влияет на мою душу – недовольно сказала Деметрия.


-Ладно, пора уходить, но прежде я кое-что хочу спросить – внимательно посмотрел я на Деметрию.


-Что, спрашивай быстрее, а то у нас не слишком много времени – серьёзно сказала Деметрия.


-Вопрос прост. Что будет, если сильно повредить это измерение? – с интересом спросил я.


-Ну, повредить его не легко, но думаю оно провалиться в пустоту – сказала Деметрия.


-Монстры не вырвется, если такое произойдёт? – с беспокойством спросил я.


-Нет, это невозможно – сразу ответила Деметрия и с удивлением спросила – неужели у тебя есть способ повредить это измерение? – с удивлением спросила Деметрия.


-Не совсем,  но штука довольно мощная – сказал я и научал выращивать куст взрывчатых роз.


На этот раз куст разрастался намного быстрее, ещё я решил не скупиться и вложить весь свой Генесис, чтобы разрушить эту пещеру.


-А зачем тебе это? – с недоумением спросила Деметрия.


-Что? – недоуменно посмотрел на неё.


-Разрушать это измерение? – терпеливо спросила Деметрия.


-Да вот просто хочу уничтожить эту тварь, что приближается сюда, потому что если кому-нибудь захочется открыть путь этому существу на поверхность в мир Мустериум, то боюсь представить, что произойдёт – сказал я, при этом чувствуя, что скоро моя энергии Генесис закончиться.


-И что за проявления альтруизма? – с усмешкой спросила Деметрия.


-Просто временная слабость – усмехнулся я в ответ и тут же серьёзно спросил – как там наш клиент?


-В порядке, он немного восстановился, но вот мана так и осталась почти на нуле – задумчиво сказала Деметрия.


-Скорее всего это побочный эффект того увеличения силы до тысячного уровня – предположил я, при этом чувствуя, что моя энергия Генесис кончилась и после чего сказал – всё, валим!


Сразу после моих слов, Деметрия ушла в мой внутренний мир, а я немедленно открыл воронку прямо домой, при этом подхватил парня и недалеко валяющийся механический клинок и быстро скрылся в воронке.


  Редактор: MasterDouel
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Глава 132. Потерянное измерение (Часть 1). (Редакт).



Пройдя через воронку «Астрального перемещения», вышел в гостиной, здесь была одна служанка, которая лишь мельком посмотрела на меня.


Подойдя к дивану, положил парня, после чего пошёл искать Зареэль, чтобы она подлечила его. К счастью Зареэль застал, когда она уже собиралась уходить.


-Постой – сказал я, подойдя к ней.


-Да? – заинтересованно посмотрела на меня Зареэль.


-Поможешь мне? – спросил я с надеждой.


-Что надо-то? – вопросом на вопрос, ответила Зареэль.


-Да вылечить кое-кого – махнул я рукой.


-Небось ещё одну девку притащил – с усмешкой сказала Зареэль.


-Не совсем – сказал я, махнув рукой, тем самым показывая, чтобы она следовала за мной.


-Только не говори, что ты притащил какое-нибудь животное? – удивлённо спросила Зареэль.


-Нет.


Как раз в этот момент мы вошли в гостиную, а у Зареэль удивлённо округлились глаза и она поражённо сказала:


-Парень??? Ты что ориентацию потерял?! – уставилась Зареэль на меня.


-Сейчас кто-то голову потеряет – зло сказал я и добавил – хватит нести чушь и вылечи его, он мне нужен для задания!


-Ладно-ладно, успокойся, не хотела я тебя обидеть -  замахала руками Зареэль, и подойдя к парню начала создавать какую-то  конструкцию – просто неожиданно, что ты притащил не девушку – сказала она, выпуская заклинание лечения.


На слова Зареэль я лишь вздохнул, но ничего не сказал. Через небольшой промежуток времени парень был полностью здоров, к тому же он начал очухиваться.


Открыв глаза, парень неосознанными взглядом уставился на Зареэль, видно он был немного растерян. Вдруг его глаза приняли осознанное выражение, после чего он смутился и отвёл взгляд от Зареэль и тут обратил на меня внимание и волнением спросил:


-Та тварь мертва? Я убил её???


-Да – спокойно сказал я.


Внезапно по лицу парня потекли слёзы и он сказал:


-Друзья, любимая, я отомстил!!!


Недолго думая, направился к выходу из гостиной, позвав с собой Зареэль, когда мы вышли она спросила:


-Что произошло?


-Сам до конца не понимаю но скорее всего было так…


Тут я рассказал свою версию, при этом рассказал, как нашёл парня, Зареэль внимательно меня слушала, а когда я рассказал про монстра, рык которого влияет даже на души фамильяров, она была мягко сказать, шокирована.


-Никогда не слышала про существо, способного влиять на души – задумчиво сказал Зареэль.


-А я почувствовал это, хотя это существо не смогло сильно повлиять на меня, зато мой фамильяр ощутила это в полной мере – сказал я.


В этот момент из гостиной вышел парень, и посмотрев на нас поклонился:


-Спасибо, что спасли меня, моё имя Влад из рода Деррион.


-Тенебрис – в ответ слегка приклонил голову я.


-Зареэль – сразу после меня представилась она.


-Приятно познакомиться – сказал Влад, и посмотрев на меня спросил – я так понимаю, вы не просто так в том месте оказались?


-Да – кивнул – и пожалуйста, обращайся ко мне на ты – слегка нахмурившись, сказало я.


-Хорошо, тогда могу предположить, что вы… то есть ты взял задание на поиски моей группы? – спросил Влад, внимательно посмотрев на меня.


-Так оно и есть, кстати, а не мог бы ты мне рассказать, зачем вам вообще понадобилось тащиться в то злополучное место? – спросил я и добавил – но прежде чем ты мне это расскажешь, тебе неплохо бы помыться и переодеться, а после в столовой за едой расскажешь.


После этих слов я подозвал служанку и попросил позаботиться о Владе, а мы с Зареэль отправились в столовую.


  Ждать пришлось не слишком долго, когда он зашёл в столовую, то уже был чистым,  к тому же в новой одежде, которую откуда-то оперативно достали служанки. После того, как Влад уселся, то сразу приступил к рассказу того, зачем он отправился в ту пещеру.


Сначала он рассказал о своей семье, она очень древняя и имеет богатое наследие. Помимо этого семья имеет частицу «Генома дьявола», эта частица позволяет им на некоторое время приобретать истинную силу в любых реальностях. Разумеется, после того как кончается действия частицы, наступает очень сильный откат, собственно это объясняло, почему его уровень резко упал, а он был на грани смерти.


В общем, Деррион имеет очень большое влияние в южном домине. Конечно из-за того что семья большая за наследство и ресурсы часто происходят ссоры и драки. Всё началось с того, что кому-то удалось найти древнюю реликвию освобождения существа под многообещающим названием «Бедствия». Тот демон, что нашёл реликвию само собой, решили освободить и подчинить «Бедствие». Для этого демон отправились в этот мир, чтобы вернуть бедствие и заполучить трон рода. Влад не мог позволить тому демону заполучить «Бедствие», потому как это было очень могущественное существо и могло принести очень много горя его роду. Для того, чтобы остановить демона, возжелавшего власти он отправился за ним в измерения, в котором сейчас мы находимся. Здесь он преследовал того демона четыре года, но всегда отставал на шаг. За всё то время, которое Влад находился в этой реальности, ему удалось собрать неплохую команду сильных людей. Когда же он напал на след того демона, то они немедленно вместе с командой отправились за ним в крепость.


-Я проклинаю тот момент, когда согласился со словами Рахама, на счёт того, что они вместе со мной отправиться в крепость. Из-за этого я потерял всех своих друзей и ту, что я любил – с грустью в голосе сказал Влад.


-Ладно, не будем о грустном – со вздохом сказал я – и кстати, думаю этот твой демон скорее всего не добрался до своей цели – усмехнулся я.


-Да? Это почему? – удивлённо спросил Влад.


-Просто я кое-что устроил в той пещере и скорее всего её вместе со всеми кто там был, затянуло в пустоту – сказал я, доедая второе, что стояло передо мной.


-Ты в этом уверен? – с волнением спросил он.


-Ну, процентов на пятьдесят уверен – задумчиво сказал я.


-Этого достаточно – радостно сказал Влад – если тот урод умер, значит можно считать, что мои друзья не зря погибли!


-Что теперь будешь делать? – спросил я.


-Для начала давай завершим задание – сказал Влад, вставая из-за стола.


-Ничего не имею против – сказал я кивнув.


-Я с вами – тут же сказал Зареэль.


-Хорошо – кивнул я и открыл воронку.


Когда мы прошли через воронку, то оказались в зале отделения гильдии искателей, я сразу направился к регистрационному окну, при этом опять ловя на себе многочисленные взгляды.


-Как-то все на нас странно смотрят – удивлённо сказал Влад.


-Да не на нас, а скорее на него – с усмешкой сказала Зареэль, указывая на меня.


Ничего не ответив и натянув на лицо холодное выражение, спокойно прошёл через очередь прямо к регистрационному окну, в котором была всё та же девушка, регистрировавшая мне задание.


Опять при виде меня девушка покраснела, а после моего заявление, что я завершил задание, она ещё и поразилась. Так как со мной был Влад в подтверждение того  что задание выполнено не составили труда и я получил восемьдесят миллионов кредитов и сто миллионов опыта.


-Отлично, теперь я смогу перейти на новый уровень – пробормотал я.


-Зареэль! Ну, что пойдём на задание! – раздался радостный голос, с другого конца зала.


Посмотрев в сторону, откуда раздался голос, увидел группу, она состояла из трёх парней и двух девушек.


-Я как раз собиралась идти с вами – с улыбкой сказал Зареэль, и посмотрев на меня спросила – ты не против?


-Нет – сказал я, с улыбкой и добавил с нежностью – будь осторожна.


Зареэль, немного смутившись, кивнула и пошла в сторону группы, при этом на себе поймал злой взгляд парней, из группы Зареэль.


Лишь усмехнувшись не обратил на это внимание, и посмотрев на Влада спросил:


-Я так понимаю, ты вернёшься в мир демонов?


-Нет, мне там делать нечего, у меня другая задача, мне нужно найти источник жизни, что способен срастить душу и тело – серьёзно сказал Влад.


-Такой источник существует? – удивлённо спросил я.


-Существует всё, ведь реальности бесконечны, как и формы жизни – лекторским стоном сказал Влад.


-Ты хоть знаешь, где искать этот источник жизни? – спросил я.


-Да – кивнул Влад и сказал, с надеждой посмотрев на меня – это конечно нагло, но у меня к тебе просьба.


-Помочь тебе? – спросил я.


-Точно – кивнул Влад – ну так как? – спросил он, всё так же с надеждой смотря на меня.


-В общем-то я не против – пожал я плечами.


-Отлично! – радостно воскликнул Влад.


-Не ори – поморщился я и добавил – к тому же предлагаю ещё кого-нибудь взять, я уверен, что источник скорее всего будет найти не просто, даже если ты знаешь его местоположение.


-Тут ты прав, а у тебя есть на примете кого взять с собой? – спросил Влад с интересом.


-Есть конечно, Аврора, знаешь такую – с интересом спросил я.


-Не говори мне, что ты про Аврору, что всегда была вместе с Остелией?! – в шоке спросил Влад.


-Она самая – кивнул я.


-Она здесь? – всё ещё удивлённо спросил он.


-Да.


-Если она согласиться, то это будет превосходно – воодушевлённо сказал Влад.


-Думаю согласиться – сказал я с улыбкой и открыл воронку в гостиную.


Оказавшись дома, я тут же встретил служанку, которая вошла в гостиную.


-Господин – поклонилась она мне.


-Ты не видела Аврору? – спросил я.


-Госпожа Аврора в своей комнате, разговаривает с повелительницей – склонившись сказал служанка.


-Спасибо – поблагодарил я и отправился в комнату Авроры, попросив Влада подождать.


Постучавшись в комнату Авроры, подождал пока она разрешит войти и оказавшись в комнате увидел призрачную фигуру Остелии прямо перед Авророй.


-Что-то случилось? – спросила Остелия, посмотрев на меня.


-Да вот хотел Аврору попросить отправиться со мной – сказал я.


-Ты собрался в какое-то опасное место? – с беспокойством спросила Остелия.


-На счёт опасности не знаю – покачал головой – тут недавно познакомился с неким Владом из рода Деррион и в общем он попросил меня о помощи в поиске источника жизни – честно сказал я.


-Зачем ему источник? – удивлённо спросила Аврора.


-Скорее всего вернуть кого-то к жизни – задумчиво сказал Остелия и спросила – а он тебе не сказал, где находиться источник?


-Нет – покачал головой.


-Ясно – кивнула Остелия и посмотрев на Аврору сказала – помоги Тенебрису, остальное мы потом обсудим.


После этих слов Остелия исчезла, а Аврора, вздохнув, с улыбкой посмотрела на меня, спросив:


-Когда идём на поиски?


-Пойдём, спросим Влада – пожал я плечами.


Когда мы спустились в гостиную, то Влад встретил нас словами:


-Ну что, можем идти – в его голосе читалось нетерпение.


-Для начала я бы хотела спросить, куда? – внимательно посмотрела Аврора на Влада.


-В междумирие там находиться потерянное измерение, у меня туда есть координаты.


-Междумирие! – удивлённо воскликнула Аврора – это очень опасное место.


-Ты говоришь у тебя есть координаты, а способ, чтобы использовать эти координаты имеется? – спросил я.


-Нет – со вздохом покачал головой Влад.


-Вы меня слушали? Это - опасное - место! – недовольно по слогам сказала Аврора.


-Значит ты не пойдёшь с нами? – с улыбкой спросил я.


-Ещё чего! Ты от меня так просто не избавишься – фыркнув сказала Аврора, сделав гордое выражение лица.


-И не собирался – переведя взгляд на Влада спросил – эти координаты астральные?


-Разумеется, может ты не знал, но редко кто использует другие координаты для порталов – серьёзно сказал Влад.


-Тогда всё просто, я могу помочь нам туда переместиться – сказал я.


-Это превосходно! – радостно воскликнул Влад.


-Тогда давай мне координаты и отправляемся – сказал я со вздохом.


Когда он мне сообщил координаты, я открыл воронку, но прежде чем войти спросил:


-Слушай, ты так просто доверил мне координаты, а вдруг я захотел бы тебя обмануть?


-Если бы ты так сделал, то не смог бы найти источник, потому что только я знаю, где он, а потерянное измерение очень большое – с улыбкой сказал Влад.


-Хм, значит это измерение в междумирие очень большое… мне уже не терпится его увидеть – пробормотал я про себя входя в воронку.
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Глава 133. Потерянное измерение (Часть 2). (Редакт).



Первое что я увидел, когда прошёл воронку, это равнину и она была огромна. Вдалеке проскальзывали редкие деревья, а если присмотреться, то можно было увидеть и тонкую полоску леса.


Посмотрев на небо, я мог видеть, что оно будто-бы излучало свет и тепло, только солнца на небе не было.


В этот момент появились Аврора и Влад, они с интересом начали осматриваться и вдруг справа от себя почувствовал опасность.


Немедленно по заклинанию «Принц чёрных  роз» потекла энергия и в следующую секунду, около меня появилось три фиолетовых копья, излучающие ауру огня. Копья с большой скоростью устремились в сторону предполагаемой опасности, после чего раздался хрип.


Повернув голову в ту сторону, откуда раздался хрип, смог видеть существо чем-то отдалённо напоминающее человека.


-Мутант – задумчиво сказал Влад – значит правда, что в этом измерение произошла какая-то катастрофа.


-Что за катастрофа? – с интересом спросил я.


-Говорят, что здесь произошла война, которая чуть не разодрало это измерение на куски. Хотя не разодрало, а просто выкинуло в междумирие – ответил мне Влад, с интересом разглядывая мутанта.


-Погоди-ка… – тут я сконцентрировался и попытался почувствовать Генесис и стоило только сосредоточиться, как в мою сторону устремился мощный поток Генесиса, а на моём лице расползлась улыбка.


-Ты чего улыбаешься как идиот? – спросила Аврора.


-Вашу мать, задолбали называть меня идиотом – обидевшись, сказал я и уже спокойно добавил – а улыбался я потому, что здесь в округе очень много энергии Генесис.


-Генесис? Откуда ты знаешь об этой энергии?! – серьёзно спросила Аврора, внимательно уставившись на меня.


-Из того свитка, который нашёл вместе с Нариен – спокойно сказал я.


-Ясно, я надеюсь, ты не применял эту энергию? – проницательно посмотрела на меня Аврора.


-Уже – сказал я, указав на копья.


-Что!!! Ты!!! Хоть понимаешь, что это за энергия!!! Она может иск… – внезапно Аврора замерла и тут же спокойным голосом сказала – так вот почему ты так изменился за одну ночь – после этих слов она облегчённо вздохнув, спросила – какой у тебя образ источника?


Приложив руку к земле, использовал способность выращивание чёрной розы и медленно начал поднимать руку, а вслед за ладонью поднимался цветок. Вскоре на земле раскрылась чёрная роза, а я указав на неё сказал:


-Вот мой источник – сказал я.


-Чёрная роза! – с шоком уставилась на цветок Аврора, собственно Влад, который стоял рядом, тоже был поражён.


-Почему ты можешь вырастить такую чистую розу? – поражённо спросил Влад, смотря на цветок.


-В смысле «чистую»? – недоуменно посмотрел на него.


-Понимаешь, все кто управляет энергией Генесиса и владеет заклинанием «Принц чёрных роз», могут вырастить только розу, отдалённо напоминающую настоящую – объяснила мне Аврора.


-Может потому что у меня источник в виде чёрной розы – предположил я.


-Возможно – задумчиво кивнула Аврора.


-Ладно, хватит болтать, пойдём – сказал Влад, посмотрев на нас.


-Ага – кивнули я и Аврора одновременно.


-Кстати, а далеко то место, которое нужно нам? – с интересом спросил я.


-Ну, мы появились в точности, где я предполагал, нам сейчас вон в ту сторону – указал Влад рукой – пройдя примерно сотню километров мы должны выйти к лесу, а в лесу надо найти особняк, собственно там находиться источник – быстро объяснил он.


-Тогда предлагаю устроить пробежку – сказал я и не спрашивая согласны ли они, рванул в указанное  Владом направление.


Через некоторое время меня догнали мои спутники и Аврора недовольно спросила:


-А ты спросил нас, согласны ли мы бежать?


-Если не согласны можете идти, а я побегу – с полуулыбкой сказал я.


-Мисс Аврора, а он всегда такой эгоист? – спросил Влад с усмешкой.


-Даже хуже – сказала Аврора.


-Пфф… – фыркнул я.


Холодно оглядев свою компанию, я ухмыльнулся, и  использовав «Ускорение», пулей рванул вперёд, при этом каждый раз на секунду входя в ускоренное восприятие. Таким образом, я до леса про который говорил Влад, добрался за несколько минут.


Остановившись возле самого леса, забрался на камень, который стоял прямо перед лесом и стал ждать своих спутников, поедая травинку , которую только что сорвал.


Внезапно из леса вышел лось, только он был слегка странным, его пасть состояла  из зубов, которые явно не принадлежали травоядному существу. Его рога имели слега стальной оттенок, а копыта покрыты чешуёй и этот лось смотрел на меня безумным взглядом.


Надо мной всё ещё витали копья, которые ни на грамм не потеряли силы, а наоборот стали даже сильнее из-за обилия энергии Генесиса в округе.


В этот момент этот странный Лось с рыком бросился в мою сторону, вокруг его рогов закружилась мощная энергия. Мои копья даже без моего участья рванули в сторону лося и проткнули его насквозь, только это чудо животное всё равно шло ко мне.


Тут по моему заклинанию потекла энергия Генесиса и вскоре, вокруг меня закружилось фиолетовое пламя. Стоило лосю оскалившись подойти ко мне, как его окутало моё пламя и даже костей не оставило.


Примерно ещё минут десять ничего не происходило, а вскоре из леса выбежало несколько волков, только их размеры были не меньше чем у быка. Примерно через несколько минут вокруг меня уже было около десяти волков и внезапно, из леса вышел громадный серебряный волк, он был крупнее своих собратьев раза в три. Эта махину уставилась на меня своими фиолетовыми глазами, я же спокойно сидел, потому что не чувствовал враждебности от этих волков.


В моей голове витал один вопрос: Что забыли здесь волки? Только вскоре стало всё ясно, потому что из леса послышался грозный рык. Тут же раздался треск и грохот, и было видно, как из леса в мою сторону бежит что-то крупное и сильное.


-Да что же это такое – тихо пробормотал я, спрыгивая с камня.


Не обращая на волков никакого внимания, начал внимательно всматриваться в лес и буквально через десяток секунд оттуда выбежало, что-то непонятное. Эта тварь была высотой до верхушки дерева, это при всём при том, что деревья были не ниже двадцати метров, а некоторые достигали высоты примерно тридцати метров.


Помимо этого у существа были громадные рога на голове похожие на оленьи, в свою очередь голова была похожа на человеческую, только вот зубы были явно как у хищника. Тело этого существа массивное и мускулистое, покрыто шерстью, ноги были похожи на кошачьи. Ещё был длинный хвост с костяным наконечником, вокруг которого клубилась странная энергия тёмно-зелёного цвета. Руки, были длинными, мускулистыми, а когти, что выходили из длинных пальцев, устрашали, к тому же они светились слегка зеленоватым светом, что настораживало.


Существо, увидев волков, взвыло и оскалилось, при этом некоторые волки отступили на шаг, а большой серебряный волк, что стоял рядом со мной не сдвинулся, а вокруг него заклубилась энергия Генесиса.


Не успел я удивиться, как вокруг волка появился серебряный огонь, который потоком устремился в рогатое существо. В этот момент вокруг рогатого в мгновение ока выросли деревья, которые остановили огонь, после чего за несколько секунд сгнили, а рогатый бросился в нашу сторону.


Мои три копья рванули в сторону противника, при этом атаковали с нескольких сторон, но в этот момент рогатый вспышкой оказался возле нас. Мои копья немедленно стремились ко мне, но они наверняка не успели бы, поэтому я в мгновение ока создал конструкцию «Пламя истинной крови» и красное пламя, стеной встала на пути атаки рогатого, при этом на всякий случай, активировал коконы из маны и Генесиса.


Раздалось шипение, когда когти рогатого встретились с огнём, но через секунду мой огонь потускнел и исчез. В это мгновение мои копья почти пронзили рогатого, но он опять исчез, отступив назад.


Волк, что стоял рядом, начал действовать. Он серебряной молнией устремился к рогатому и когда атаковал его когтями, я заметил, как они удлинились до немаленьких размеров и покрылись серебром. Между рогов существа появилась молния, которая с визгом ударила в сторону волка и того откинуло в мою сторону. Не медля, использовал вспышку, переместившись к рогатому. Сейчас у меня уже была создана конструкция «Печать наследия». После чего за несколько секунд слил три энергии воедино, и вскоре в моей левой руке появилась бирюзовая энергия, а в правой клинок, который я достал из пространственного кармана.


Только вот рогатый вспышкой ушёл от меня, но его встретили волки, а я опять переместился к нему, при этом мои копья почти пронзили рогатого, только каким-то образом он снова ушёл.


За доли секунды, я взглядом поймал за собой рогатого, который с оскалом хотел пронзить меня когтями, но в этот момент мой клинок, окутанный бирюзовой энергией, остановил атаку противника. Два копья, что ещё висели рядом со мной, резко ускорились и пронзили голову рогатому, а меч обрубил его когти.


Тут я неожиданно удивился, потому что эта тварь даже с дыркой в голове переместилась от меня. Было ясно видно, что дырка в голове рогатого начала быстро затягиваться. Серебряный волк опять начал действовать и молнией устремился к рогатому, тот в ответ неистово зарычал, а в сторону волка устремились лианы, внезапно вырвавшиеся из-под земли.


Недолго думая, вспышкой переместился на спину волка, после чего отделил свою бирюзовую энергию от клинка, и спалил лианы. Опять вспышкой переместился за спину рогатому и используя усиление тела, перекинул через себя тушу рогатого. В это мгновение возле меня оказался волк, а вокруг него вспыхнуло серебряное пламя, которое накинулось на тело рогатого, а тот завизжал и через некоторое время полностью сгорел.


-Фух – выдохнул – ничего себе живучая тварь – удивлённо сказал я.


«Спасибо» – раздался в голове голос, было ясно, что говорил волк.


«Не стоит благодарности – ответил ему так же мысленно и после чего спросил – а что это была за тварь?»


«Эта как ты выразился «тварь», когда-то была хранителем леса, но из-за, катастрофы, что случилась здесь множество лет назад, он стал таким» – объяснил волк, с грустью в голосе.


«Хм, то есть вот эта странная рогатая тварь, была когда-то лешим?!» – поражённо переспросил я.


«Не знаю, откуда тебе известно это название, но ты прав» – при этом волки кивнул головой.


«Что же всё-таки произошло в этом мире?» – спросил я.


«Вы, люди, начали войну с другими расами, собственно по этой причине так выглядит теперь этот мир. В общем, после войны этот мир изменился, когда-то на небе было солнце, земли были полны магии, только всё исчезло. Теперь мой род тоже становиться таким же безумным, как лешие, а всё из-за того, что в этом мире остались крохи магии. Ты не представляешь, насколько страшно осознавать, что вскоре ты можешь стать безмозглым существом, которое жаждет только убивать» – горестно сказал волк.


«А вы разве ненавидите людей за всё то, что они сделали с этим измерением?» – недоуменно спросил я.


«А есть ли в этом смысл? Мир ведь не вернёшь, к тому же не только одни люди виноваты в той войне» – мудро сказал волк.


«У тебя есть имя?» – с интересом спросил я.


«Нет, я родился уже в этом погибающем мире, а мои родители погибли, защищая меня от обезумевших сородичей» – с грустью сказал волк.


«Тогда как на счёт того, чтобы я назвал тебя, а то без имени как-то неудобно?» – спросил я.


Волк внимательно посмотрел на меня и, было видно по глазам, что он что-то обдумывал и через несколько секунд он ответил:


«Хорошо, буду рад от тебя принять имя»


«Раз ты серебряный – задумчиво – то думаю назову тебя Аргентум*1  или кратко Арген» – с улыбкой сказал я.


«Благодарю» – со странной интонацией сказал Арген


Вдруг между мной и Аргеном появилась Аврора, которая хотела атаковать волка, но я схватил её за руку, остановив атаку.


-Успокойся – сказал я.


-Что ты… – недоуменно посмотрела на меня Аврора.


-Это не враг – покачал я головой.


-Но ведь это волк! – воскликнула Аврора.


-Ну и что? Из-за того, что это волк, на него надо нападать? – с улыбкой спросил я.


Аврора глубоко вздохнув, спросила:


-Ладно… можешь мне объяснить, что здесь происходит?


В этот момент к нам присоединился Влад, который при виде волков, сначала тоже слегка напрягся, но увидев меня и Аврору расслабился. Тут я решил рассказать, что здесь случилось и кто этот волк. Во время моего рассказа, Арген подтвердил мои слова, конечно, стоило ему заговорить, как Влад был очень удивлён, а судя по лицу Авроры, она не слишком была удивлена, к тому же слегка настороженно смотрела на волка.


-Ты говоришь, что когда прошла война, все животные начали становиться безумными? – переспросил Влад, когда я закончил рассказ.


-Ну, да – кивнул я.


-Кажется, нам надо быстрее найти то, что нам нужно, а после убираться отсюда. Боюсь, если мы здесь долго задержимся, то все отправимся в пустоту – серьёзно сказал Влад, было видно, что он был очень обеспокоен моим рассказом.


  1 – (Лат. Argentum(Аргентум) – серебро)
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Глава 134. Потерянное пространство(Часть 3). (Редакт).



-Что ты хочешь этим сказать? – недоуменно спросил я, посмотрев на Влада.


-Всё просто, это измерение сейчас в междумирие и постепенно погружается в пустоту, поэтому все, кто здесь находятся, сходят с ума, потому что промежуточная псевдо реальность - Хаос. Собственно Хаос - необузданная энергия, которая сводит с ума всех существ этом мире – объяснил Влад.


-Хаос значит – пробормотал я – ладно, раз у нас немного времени, то куда теперь? – спросил я, посмотрев на Влада.


-А теперь за мной, я чувствую, что источник жизни близко.


«Что вы ищите?» – раздался у меня в голове голос Аргена.


«Источник жизни, он должен быть где-то в этом лесу» – так же мысленно сказал я, посмотрев на Волка.


«Я знаю это место» – сообщил Арген.


-Ребят, а наш новый друг знает место, где находиться источник жизни – вслух сказала я.


-Правда?! – радостно воскликнул Влад, посмотрев на меня и на волка.


-Да, так что думаю, он нас проведёт, я сейчас спрошу – сказал я и, посмотрев на Аргена спросил – «Ты проведёшь нас до источника?»


«Разумеется – кивнул – пусть твои спутники сядут на любого волка, а ты садись на меня – сказал Аргентум, посмотрев на меня своими фиолетовыми глазами, которые были очень красивые.


-Влад, Аврора, выберите одного из волков, сейчас прокатимся с ветерком до источника жизни – с улыбкой сказал я, запрыгнув на Аргена.


Вот волки сорвались с места, когда они бежали по лесу, на миг мне показалось, что деревья перед ними расступаются. Ещё интересно было то, что волки бежали почти бесшумно, не было слышно ни звука, только ветер свистел в ушах.


«Никогда не думал, что волки так тихо передвигаются» – мысленно сказал я.


«Если бы мы так не передвигались, то боюсь давно погибли бы в этом лесу – раздался в голове спокойный голос Аргена – раньше мы были одни из сильнейших существ в мире, но после того как случилась катастрофа, мы из охотников превратились в добычу. Поэтому нам пришлось обучаться ходить тихо, чтобы не стать добычей какого-нибудь обезумевшего зверя»


«Да – протянул я – тяжко вам пришлось. Кстати, а как ты смотришь на то, чтобы убраться с этого места? Конечно тот мир, в который мы отправимся тоже не слишком хороший, но всяко лучше этого»


«Если ты нас заберёшь с этого проклятого мира, вовек этого не забудем» – твёрдо сказал Арген.


«Ну вот и ладушки» – довольно сказал я.


Ещё около часа мы бежали через лес, как через некоторое время, выбежали на поля, здесь стоял громадный особняк, а так как мы были на возвышенности, то сам особняк было очень хорошо видно, а за ним виднелось громадное лесное озеро.


Особняк был очень красив, он явно был сделан из дерева,  но там ещё присутствовал и камень, к тому же всё так гармонично сочеталось, что хотелось смотреть на это произведение искусства, не отрывая глаз


Рядом с особняком был большой сад, в нём было видно множество разнообразных и красивых деревьев, но вот если смотреть долго на этот сад казалось, будто зрение расплывалось.


«Осторожно, в этом особняке есть садовник, он уже давно сошёл с ума, но всё так же присматривает за домом и убивает всё живое, что близко подойдёт к особняку» – сказала Арген, и судя по голосу он опасался этого садовника.


«Насколько силён этот садовник?» – спросил я с интересом


«Раза в два сильнее лешего, а может и больше…» – мрачно сказал Арген.


«Ну, думаю нам не составит проблем убить этого садовника» – задумчиво сказал я.


«Надеюсь вы будете осторожны» – сказал Арген с беспокойством.


«Не стоит волноваться, мои спутники сильнее меня в несколько раз, так что вместе мы справимся» – ободряюще сказал я.


«Если так, то это прекрасно» – довольно сказал Арген.


-Я чувствую источник! Он точно там!!! – возбуждённо воскликнул Влад, указывая на особняк.


-Да, он там – подтвердил я и предупредил – но нам надо быть аккуратнее, потому что там  есть некий садовник, которого поглотила энергия Хаоса.


-Неважно, я любого сотру в порошок, кто встанет у меня на пути! – воинственно воскликнул Влад.


«Ладно, мы пойдём к особняку, а вы ждите здесь» – обратился я к Аргену.


«Хорошо, мы будем ждать» – ответил он.


-Пошлите, надо быстро разобраться с этим садовником – со вздохом сказал я, видя безумный взгляд Влада.


Только он услышал мои слова, как спрыгнул с волка и рванул в сторону особняка, при этом у него на лице было слегка безумное выражение.


Переглянувшись с Авророй, мы рванули за Владом, он был быстрым и мы держались за ним, поэтому преодолели расстояние от леса до особняка всего лишь за минуту.  Внезапно  Влад со всего маху врезался в барьер, который до этого был невидимым, не успел я что-либо сделать, как сила Влада резко возросла, после чего раздался треск и щит развалился.


-Кто посмел это сделать! – раздался голос, который мало походил на человеческий, скорее это был голос какого-то монстра.


Вдруг перед нами проявился старик, на первый взгляд он был обыкновенным, но вот его аура, от которой веяло безумием, можно сказать сводила с ума. В этот момент вокруг старика появились диски красно-серого цвета и со свистом устремились в нас, оставляя за собой глубокую борозду в земле.


-Не мешай мне!!! – яростно воскликнул Влад.


В этот момент из воздуха появились две когтистые руки чёрного цвета с серебряными переливами, они были огромные, и схватив диск, просто уничтожили его.


Диск, что летел в меня, был уничтожен моими копьями, а тот, который был запущен в Аврору, при приближении к ней развалился, будто бы его разбили.


-Ааа! Вы все сдохните! Никто не смеет нарушать покой дома Инорда!!! – безумно воскликнул старик.


Сразу после этого его аура увеличилась, она стала настолько гнетущей, что я от неожиданности чуть на колени не упал.


Влад не медля устремился прямо на старика, но был откинут мощной волной, и несколько раз перевернувшись в воздухе, вошёл головой в землю.


-Нападём вместе – посмотрел на Аврору.


-Да – тут же ответила она.


Моя бирюзовая энергия была всё ещё активна, поэтому я решил кое-что попробовать, сжав руку в кулак, начал сливать воедино все три фиолетовых копья. Когда я уже был возле старика, над моей головой висело громадное копьё, которое я покрыл бирюзовой энергией, не жалея маны на неё.


Только вот я немного перестарался, потому что копьё стало настолько мощным, что от меня по земле в разные стороны потянулись трещины, при этом воздух вокруг казалось начал вибрировать.


Старик тоже не медлил и над его головой появился громадный красно-серый шар, который с воем полетел в мою сторону, моё копьё тоже полетело в старика. Когда две атаки столкнулись, то на миг показалось, что время остановилось в следующий миг начал нарастать звук, будто я попал в турбину самолёта, после чего раздался мощный взрыв, и меня волной откинуло назад, при этом кокон маны пал, а Генесиса ещё держался на последнем издыхании. Вот моё тело сильно ударяется о землю и кокон Генесиса тоже исчезает, а меня ещё несколько десятков раз перевернуло по земле.


Всё моё тело очень сильно болело, судя по всему почти все кости были переломаны, но так как я был вампиром, то быстро начал восстанавливаться.


-Ты как, в порядке? – обеспокоенно спросила Аврора, появившись возле меня.


-Не волнуйся, я сейчас восстановлюсь. Кстати, что со стариком – с интересом спросил я.


-Его просто на куски разорвало, но что самое противное он всё равно был ещё жив и пока не начал восстанавливаться, я полностью уничтожила его останки – поморщившись, сказала Аврора.


-Как там Влад? – спросил я, при этом чувствую, как мои кости в теле встают на место и начинают срастаться, могу сказать, что это не слишком приятное ощущение.


-С ним всё в порядке, только он без сознания, при этом я могу сказать, что он заражён Хаосом, так что лучше пусть пока полежит без сознания – со вздохом сказала Аврора.


-От заражения можно как-нибудь избавиться? – спросил я.


-Думаю, источник жизни должен помочь – задумчиво сказала Аврора.


-Тогда пойдём и найдём этот источник жизни, пока Влад так же как и старик не сошёл с ума – сказал я, вставая, но из-за того, что мои кости ещё не полностью восстановились, это вышло довольно болезненно.


В этот момент Аврора подхватила меня и осуждающе покачав головой, сказала:


-Ты же ещё не полностью восстановился, не надо так резко вставать.


-Не волнуйся – сказал я твёрдо, встав на ноги – я уже почти цел.


-Вот это твоё почти настораживает – недовольно пробурчала Аврора.


Улыбнувшись, я пошёл в сторону особняка, хоть взрыв был довольно мощным, но территория особняка была незатронутой и когда мы подошли, можно было видеть, что прямо перед забором была ещё одна защита, видно хозяин этого места был очень предусмотрителен.


-Дайка тут мне – сказала Аврора и, подойдя к щиту начала магичить.


Тут щит задрожал и медленно стал расползаться, а Аврора, удовлетворённо кивнув, пошла дальше, я, двинувшись за ней, спросил:


-Что ты сделала?


-Просто деактивировала его. Хотя если бы щит не был настолько слаб, то боюсь так просто у меня не получилось – сказал Аврора с полуулыбкой.


Когда мы вошли во двор, то могли видеть ухоженные клумбы, на которых росли цветы, некоторые были мне знакомы, а некоторые нет. Дорожка, что вела к дому, была выложена из плит, явно природного происхождения. Мы же направились в сад, в котором росли разнообразные деревья, и стоило только войти в сад, как я почувствовал большое количество странной силы, она проникала в меня, проверяя.


Внезапно прямо перед нами появилась призрачная фигура девушки, она была красива. Красоту этой девушки можно было описать одним словом - нежная, эту девушку так и хотелось обнять, прижав к себе. У неё были красивые сиреневые волосы, хотя выглядели они слегка необычно, её милое личико выражало интерес, а одета она была в красивый расписной сарафан.


-Кто вы и что вас привело в мой сад? – спросила девушка.


-Мы хотим найти источник жизни – прямо сказал я.


-Ясно, я могу отдать вам источник, но с одним условием – прищурилась девушка?


-Слушаю – сказал я, в этот момент Аврора с удивлением смотрела на призрачную девушку, но ничего не говорила.


-Я умираю, как и этот мир, если ты поклянёшься забрать меня отсюда, то я проведу вас до источника, потому что без меня вы его не найдёте – сказала девушка внимательно посмотрев на меня.


-Для начала, как я могу тебя забрать? – спросил я с интересом.


-Я хранитель сада, тебе только нужно взять мой проводник – с улыбкой сказал девушка.


-Тогда я клянусь своей кровью, что заберу тебя отсюда – недолго думая сказал я.


В этот момент я, скосил глаза в сторону Авроры думая, что она сейчас возмутиться, но к моему удивлению на её лице было только задумчивое выражение.


-Спасибо! – радостно воскликнула девушка – тогда для начала, пойдёмте я вас отведу к источнику, вы возьмёте воды, сколько вам нужно, а потом заберёте мой проводник.


Вот дух полетел вглубь сада, я и Аврора пошли за ней, через некоторое время, плутая по дорожкам сада, мы вышли на небольшую полянку, посередине которой стояло большое дерево похожее на дуб. Прямо под корнями дерева был небольшой источник, вода переливалась разнообразным светом, при этом была кристально чистая.


Это и есть источник – сказала девушка дух.


-Чёрт, а взять-то у нас не чем – с досадой сказал я.


-Есть – внезапно сказал Аврора, и дала мне флягу.


Удивлённо посмотрев на флягу, я ничего не сказав, взял её и набрал воды, после чего закрыв, передал Авроре. Посмотрев на девушку, которая зависла в воздухе передо мной, я попросил:


-Ну что, теперь отведи меня к твоему проводнику.


-Следуйте за мной – сказала девушка, махнув рукой.


Мы пошли за ней, при этом я поражался величине этого сада, потому что со стороны он выглядел маленьким, но вот судя потому, сколько мы прошли, этот сад должен занимать всё поле от края леса до особняка.


Перед нами предстало громадное дерево, ствол был мощным и витиеватым, мощные корни уходили в землю и размером они были мне до колен. Судя по виду дерева, оно умирало и скоро должно было полностью засохнуть.


-Только не говори, что мне нужно взять с собой это дерево? – уставился я на девушку.


-Не волнуйся, тебе надо будет взять всего лишь семя, потом окропить его своей кровью, тем самым подписав со мной контракт, по которому я буду тебе служить – с улыбкой сказала девушка.


-О контракте мы не договаривались – нахмурился я.


-Если ты не хочешь становиться моим хозяином, то я умру, потому что без подпитки маны моё семя просто умрёт, прежде чем ты выйдешь из этого сада – с грустью сказал девушка.


-Соглашайся и не ломай комедию – шикнула на меня Аврора.


Вздохнув, я посмотрел на неё, после чего перевёл взгляд на девушку-духа, которая с надеждой смотрела на меня.


-Ладно, показывай, где там твоё семя – с улыбкой сказал я.


  Редактор: MasterDouel

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Svoj-put-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 135. Возрождение (Часть 1). (Редакт).



Семя, о котором говорила девушка дух, оказалось прямо под корнями засыхающего дерева и стоило мне достать это семя как дерево, под которым было семя, в мгновение ока стало полностью сухим. Прикусив свою вену на левой руке, окропил кровью семя у себя в ладони и в этот момент почувствовал, как семя отозвалось, а дух девушки начал таять и она прежде чем исчезнуть сказала:


-Дай мне имя…


Посмотрев на семя, я ненадолго задумался, после чего сказал:


-Тебя будут звать… хм сделаем так, возьмём «ле» из слова «летящая», «оз» из слова сквозь и «ет» из слова свет. Так что я тебя назову Леозет и, твоё имя будет означать «летящая сквозь свет».


После моих слов, у меня в руке произошла вспышка света, после чего я почувствовал, что моя связь с семенем, окрепла.


«Спасибо за имя, господин» – раздался в голове голос Леозет.


-Поздравляю тебя с получением хранителя, тебе бы многие архидемоны позавидовали – с улыбкой сказала Аврора.


-Так ты знала, кто эта девушка? – с удивлением спросил я.


-Конечно – всё также улыбаясь, кивнула Аврора.


-Потом расскажешь, кто этот хранитель, а сейчас надо возвращаться, а ещё вернуть в нормальное состояние Влада – сказал я со вздохом.


И только сейчас заметил, что сад вокруг полностью изменился, деревья начали чернеть и засыхать, помимо этого размеры сада стали намного меньше чем были раньше. Это было понятно, потому что теперь я видел из-за сухих деревьев особняк.


Удивлённо покачав головой, направился к выходу из сада. Когда я и Аврора добрались до места драки со стариком. Влад всё так же валялся без сознания и первое что мы сделали, это залили ему в рот немного живой воды.


Внезапно его тело начало корёжить, а из ауры стал выходить красно-серый дым, который быстро растворялся в воздухе. Через небольшой промежуток времени Влад очнулся, сейчас у него был такой вид, будто он бухал целую неделю, да и не только вид, если судить по тому, как он морщиться, хватаясь за голову, то его явно мучало похмелье.


-Что случилось? – спросил Влад, посмотрев на Аврору и меня.


-Ты был заражён хаосом – сказала Аврора.


-Тогда как вы избави… – тут он замолчал и, посмотрев на нас с радостным выражением лица спросил – вы нашли источник жизни и достали живой воды?!


-Да – кивнул я, а Аврора молча бросила флягу с живой водой Владу.


Влад, схватив флягу, аккуратно открыл её и, на его лице расползлась улыбка, после чего он закрыл флягу и сказал:


-Раз вода у нас, тогда убираемся отсюда.


-Пойдём – указал я в сторону волков.


-Куда? – недоуменно спросил Влад.


-К волкам – сказал я.


-Ты их хочешь взять с собой? – удивлённо спросила Аврора.


-Да я обещал, что возьму их с собой.


После этих слов используя «Ускорение», побежал в сторону волков, которые всё ещё сидели недалеко от леса.


«Вы вернулись!» – раздался радостный голос Аргена.


«Да, теперь мы можем убираться с этого мира ты и твои братья готовы?» – спросил я, осмотрев стаю Аргена.


«Мы всегда готовы» – кивнул Арген.


«Тогда хочу предупредить, что мы для начала мы отправляемся в город, а потом я могу вас отправить туда, куда вы захотите» – предупредил я.


«Не беспокойся, я тебе обещал, что мы будем благодарны, если ты заберёшь нас из этого мира. К тому же когда ты мне дал имя, то стал моим хозяином, а я вожак» – почему-то счастливым голосом сказал Арген.


-Вот и давай кому-нибудь имя… – пробормотал я.


-Что-то случилось? – спросила Аврора.


-Нет – покачал головой – давайте, отправляемся.


Призвав Деметрию для открытья более стабильной воронки, чтобы все могли переместиться. Только вот воронка с помощью Деметрии получилась раза в два больше той, которую создаю я один.


Первые кто вошли - Влад и Аврора, после них я запустил волков, ну а последним уже шёл я. Только оказался воле своего дому, как у меня в голове раздался голос Леозет, который был слегка нетерпеливым:


«Это дом господина?»


«Ты права, а что ты так взволнована?» – с интересом спросил я.


«Хозяин, господин, пожалуйста, посадите меня в своём саду!» – с нетерпением сказала Леозет.


«Эм, если ты можешь видеть мир вокруг, то наверняка уже заметила, что тут зима» – с недоумением сказал я.


«На счёт этого можешь не волноваться, просто посади меня в землю, потом влей туда столько маны, сколько сможешь, дальше дело за мной» – гордо сказал Леозет.


-Что замер? – спросила Аврора.


-Леозет просит посадить её в моём саду, которого здесь нет – со вздохом сказал я.


-Так двор то есть, ну и посади во дворе – с усмешкой сказала Аврора.


Мрачно взглянув на девушку, которая усмехается лишь из-за моего незнания. Направился на задний двор, там был так называемый зимний сад, хотя какой к чёрту сад, тут росли только хвойные растения, да и то тут их было мало.


Пройдя в центр сада, и используя заклинание «Принц чёрных роз» создал фиолетовое копьё, после немедленно пробил им лёд, чтобы добраться до земли. Дальше следуя инструкции, что говорила мне Леозет, посадил семя и направил поток маны в него. Полоска маны начала быстро таять, а в том месте, где осажено семя примерно на метр растаял снег


«Всё, вся мана» – сказал я Леозет.


«Тогда смотрите внимательно» – радостно сказала она.


Вдруг прямо из-под земли в небо ударил луч света, а во все стороны разошлась неосязаемая волна энергии. В этот момент на земле в потоке света было видно, как начал вылезать росток дерева, который на глазах крепчал и становился выше. Примерно через десять секунд около меня было небольшое дерево. В этот момент казалось, что рост остановился, но внезапно я почувствовал, как со всех сторон к дереву потянулся поток маны и тут же ощутил дыхание астрала. Сконцентрировавшись на астрале, я смог почувствовать, что недалеко от меня появилась небольшая трещина, откуда вытекала энергия астрала.


Пока я был сконцентрированный на трещине астрала, дерево Леозет уже выросло до гигантских размеров и когда перевёл взгляд на дерево, то опешил. Но большее удивление было после того, как почувствовал, что реальность вокруг задрожала, и вскоре меня окружал красивый зелёный сад.


Здесь было множество разнообразных деревьев и цветов, стояли красивые каменные арки, скульптуры и фонтаны. Причём вид каждой скульптуры, арки, фонтана был уникален и имел свою неповторимую красоту.


-Ну как тебе? – раздался рядом со мной красивый голос.


Повернув голову, увидел девушку, в ней я узнал Леозет, только вот сейчас она была не в форме духа, к тому же намного взрослее. На ней было красивое платье, подчёркивающее её нежную красоту.


-Никогда бы не подумал, что ты на такое способна – поражённо сказал я и, спросил, с интересом посмотрев на небо, по которому плыли лёгкие облака – а небо искусственное?


-Нет, конечно, оно настоящее, можно сказать это небо - отражение мира, в котором мы находимся – с улыбкой объяснила Леозет.


-Я ничего не понял, но опустим это – со вздохом сказал я и задал ещё один вопрос – лучше скажи, а можно ли сделать, так чтобы мой дом тоже оказался в саду? – с интересом спросил я.


-Конечно – с яркой улыбкой кивнула Леозет и щёлкнула пальцам, после чего я опять почувствовал дрожь пространства – всё готово – с улыбкой сказала она, когда пространство перестало дрожать.


-Хм, а насколько этот сад большой? – спросил я, разглядывая несколько тропинок от древа Леозет.


-Очень большой, так как маны в этом мире в достатке – радостно сказала Леозет.


-То, что он большой, это конечно хорошо, но как мне не заблудиться? – спросил я с интересом.


-Не беспокойся, ты мой хозяин, тебе просто стоит идти туда куда нужно…. В общем, просто иди с уверенностью, будто бы ты знаешь куда идти, и сад сам тебя выведет, ну а вскоре ты сможешь запомнить, все места в саду – объяснила Леозет.


-Тогда как же быть моим друзьям? – задал я ещё один интересующий меня вопрос.


-В саду есть духи, которые в случае чего могут помочь, и, разумеется, тебе они тоже могут помочь, стоит только попросить – всё так же улыбаясь, сказала Леозет.


-Ладно, более менее я разобрался, хотя у меня есть ещё один вопрос – задумчиво – а что будут видеть люди проходя мимо моего дома?


-Всё тоже, что и видели раньше – с улыбкой сказала Леозет.


-Ну, с вопросами покончено. Ах да я даю тебе свободу выбора, пока этот выбор не вредит мне или моим близким – с улыбкой сказал я.


-Спасибо! – радостно воскликнула Леозет с горящими глазами.


-Да не за что, и кстати, позаботься о волках – сказал я, открывая воронку.


-Не беспокойся, волки в отдельном месте и Арген хочет тебя увидеть. Ладно, я хочу немного отдохнуть…


Сказав это Леозет исчезла в вспышке света, а я вошёл в давно открытую перед собой воронку и очутился в гостиной. В гостиной уже сидели девушки и о чём-то разговаривали.


-Тенебрис, у меня к тебе ещё одна просьба – раздался за моей спиной голос Влада.


-Слушаю – развернувшись, посмотрел я на Влада.


-Как ты, наверное, уже понял, я хочу кое-кого вернуть к жизни, только вот источника жизни мало, ещё нужна мана, но с этим тоже нет проблем. Проблема в том, что мне нужна твоя кровь – отведя взгляд, медленно сказал Влад.


-И зачем? – с интересом спросил я.


-Понимаешь, я не хочу чтобы она была слаба, как раньше, а силы моей крови не хватит, на то, чтобы сделать из Энрии, архидемона, а вот силы твоей крови будет достаточно, чтобы сделать из неё вампира – уверенно сказал Влад.


В этот момент, до этого болтающие между собой девушки молчали и внимательно слушали нас.


-Предположим, я дам тебе своей крови, что ты будешь делать дальше? – с интересом спросил я.


-Приступлю к древнему ритуалу возрождения. Вообще я попросил тебя об этом, потому что твоя кровь высшего вампира даёт десяти процентный шанс, что Энрия станет тоже высшей.


-Хочу сказать, что я сейчас не совсем вампир – задумчиво сказал я.


-Смысле?! – недоуменно воскликнул Влад.


-В общем, сейчас название моей расы звучит так: Лорд вампир. Хотя можно ли считать это названием расы, я не знаю, потому что звучит как титул – со вздохом, объяснил я свою ситуацию.


-Лорд вампир… – задумчиво пробормотал Влад – никогда не слышал. Но ведь до этого ты был высшим вампиром, а когда стал лордом, то стал сильнее, я прав? – внимательно с прищуром посмотрел он на меня.


-Тут ты прав – кивнул я.


-Тогда нет никаких проблем – с улыбкой сказал Влад – но, я предупреждаю, что за счёт этого ритуала Энрия можно сказать станет твоей сестрой и надеюсь, ты не против? – с надеждой посмотрел он на меня.


-Нет – глубоко вздохнув и тяжело выдохнув, сказал я.


-Отлично! – радостно воскликнул Влад – тогда немедленно приступим к ритуалу, для этого нам нужно найти открытое место, желательно, чтобы там было спокойно – с воодушевлением сказал он.


-Тогда вперёд.


С этими словами, я направился к выходу из дома, Влад пошёл за мной и когда мы вышли из дома он в шоке замер.


-Что, вроде же зима была?! – недоуменно воскликнул он.


-Она и сейчас, мы просто в моём новом саду – усмехнулся я.


-Только не говори мне, что ты заполучил хранителя?! – с завистью спросил Влад.


-Заполучил, только пока, так и до конца не осознал, кто такая эта хранительница – задумчиво сказал я.


-Хранительница, так у тебя ещё и девушка?! Дааа друг, тебе повезло – похлопал меня по плечу Влад.


-Ладно – вздохнул – может, пойдём и возродим твою ненаглядную с улыбкой сказал я.


-Пошли, пошли – быстро сказал он, кивнув.


Дальше мы быстро направились вглубь сада, при этом я попробовал быть уверенным, что иду правильно  и  вскоре мы вышли к деревьям, они очень сильно напоминали сакуры.


-Это место подходит? – спросил, посмотрев на Влада.


-Это прекрасное место, оно более чем подходит  - восхищённо сказал он.


Собственно я тоже был восхищён красотой, но долго наслаждаться этим  не стал, а приступил к приготовлениям к возрождению Эрении. Судя по состоянию Влада, он очень любил эту Эрению, потому что было ясно видно, что его состояние было нестабильно.


Вскоре на поляне возле ручья стояла большая чаша на специальном постаменте. В чашу Влад вылил всю живую воду, после чего держа руки над чашей начал говорить на неизвестном мне языке.


В этот момент я отчётливо почувствовал, как к чаше из других пространств втекают разнообразные энергии и через несколько десятков секунд чаша вспыхнула едко зелёным огнём.


-Добавь свою кровь – быстро сказал Влад.


Ничего не говоря, подошёл к чаше, и надкусив вену на правой руке, пустил кровь прямо в зелёное пламя. Тут же началась бурная реакция пламя, будто с ума сошло, оно бурным потоком ударила в небо и быстро начало менять цвет, вскоре в чаше горело багровое пламя.


Всё это время Влад, всё время повторял какие-то слова на неизвестном мне языке и когда он закончил говорить, багровое пламя исчезло, и я мог видеть в чаше жидкость, очень напоминающую кровь.


-Пора – тихо сказал Влад.


После этих слов, он откуда-то достал плед и расстелил его на траве, после чего направил ладонь на плед и, после одного вздоха там лежала девушка. Было видно, что она мертва, но казалось, что это произошло буквально несколько минут назад.


-Теперь отойди и будь готов – серьёзно сказал Влад.


-К чему? – удивлённо спросил я.


-Когда она очнётся, тебе надо будет её остановить и боюсь, это будет нелегко…
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Глава 136. Возрождение (Часть 2). (Редакт).



Не успел я даже возмутиться, как тело Эрении начало гореть красным пламенем, при этом от неё во все стороны растянулось мощное давление, а жажда крови, распространяемая ей, поражала. Казалось, она стала безумным зверем.


Внезапно Эрения открыла глаза, они были полностью красными без радужки. Миг… Эрения уже бежит в мою сторону и бросается на меня, обнажив когти.


-Прошу, задержи её, пока я не закончу и умоляю, не причиняй вреда – прохрипел Влад.


В этот момент я схватил запястье Эрении, отводя от себя удар, после чего взял её за второе запястье и прижал к себе. Влад там всё ещё что-то бормотал, а Эрения становилась всё неистовей, она пыталась выбраться из моего захвата, только я держал крепко.


Внезапно, Влад громко крикнул незнакомую мне фразу и в этот момент во все стороны от него разошлась энергия, а тело Эрении обмякло и она упала в обморок.


-Положи её обратно – уставшим голосом сказал Влад.


Взяв девушку на руки, поднёс её к покрывалу и положил на него, после этого отошёл, а Влад сказал:


-Теперь ты должен нас охранять, сюда скоро кое-кто заявится, и лучше тебе быть готовым. Только знай одно, она тебе не сможет причинить вреда, но всё равно будь аккуратен.


Только я открыл рот, чтобы спросить, как увидел, что глаза Влада закрыты и он спит, выругавшись, стал ждать.


Вдруг почувствовал, как где-то неподалёку задрожало пространство, в этот момент, в моей голове раздался беспокойный голос Леозет:


«Господин в сад проникла какая-то очень могущественная сущность, я не смогла её остановить»


«Не волнуйся» – тут же ответил я.


-О! Кто тут у нас? – раздался красивый голос и перед собой я увидел эффектную девушку.


Девушка была одета в открытое платье, которое подчёркивало её великолепную фигуру, у неё были чёрные как ночь волосы нежные и в тоже время резкие черты лица. Глаза девушки были серебряного цвета, которые почему-то очень гармонировали с её чёрными волосами.


-Мисс, что-то нужно – вежливо спросил я.


-Да, мне нужна душа вон той девушки, которая нарушает закон жизни и смерти – с яркой улыбкой сказала она.


-Хм… никогда не слышал о таком законе – задумчиво сказал я.


-Конечно не слышал, о нём мало кто знает. Кстати ты самое вопиющее нарушение закона, но с этим я ничего поделать не могу – пожала она своими красивыми плечами.


-Прости, но я не могу отдать тебе эту девушку – с улыбкой сказал я, пустив энергию Генесиса по заклинанию «Принц чёрных роз».


-Проблема – нахмурилась девушка, после чего на её лице появилась улыбка и она сказала – ну, неважно я всё равно заберу душу этой девушки.


-Попробуй.


С этими словами четыре копья появились из воздуха и за доли секунды достигли девушки, тут она с улыбкой взмахнула своей красивой ручкой, а мои копья просто рассыпались.


-Удивительно, ты владеешь энергией Генесис, а ещё я чувствую в тебе астрал… интересно – протянула она, внимательно на меня посмотрев.


«И как этот Влад предлагает мне её остановить, она же просто взмахом руки разбила мои копья» – с досадой подумал я.


Вдруг я вспомнил слова Влада о том, что она не может мне навредить и тут на моём лице появилась улыбка.


-Раз не взять силой будем действовать по-другому – пробормотал я.


Не теряя времени, перешёл в ускоренное восприятие и быстро зашёл за спину девушки и приобнял её за талию.


-И что ты удумал? – спросила она, при этом, я ещё даже не вышел из восприятия.


-Да вот решил, что грех не воспользоваться и не полапать такую сногсшибательную девушку – сказал я, сильнее обняв её за талию и вернув восприятие в норму.


-Наглец – покачала она головой и хотела вырваться из моих объятий, но у неё это не вышло.


-Ну вот почему, я не могу применять силу против таких наглецов как ты – в сердцах сказала она.


-Без понятия, но зато теперь мой друг спокойно закончит возрождение своей любимой – улыбнувшись, сказал я.


-А ты уверен, что та, кого он возродит, вообще человеком будет? – с усмешкой спросила девушка.


-Она и не должна возродиться человеком, у неё два варианта либо вампиром, либо высшим вампиром – спокойно сказал я.


-Ты хочешь сказать, что дал ей свою кровь – нахмурилась девушка.


-Дал – кивнул я.


-Ну, вот почему ты настолько плохой – недовольно сказала она, надув свои красивые сочные губки.


-Только не говори мне, что ты больше не можешь забрать её душу – расплылся я в улыбке.


-Ещё не вечер – сердито сказала девушка – возможно, она не станет высшим тогда – тут она сделала драматическую паузу и продолжила – я вырву её душу, и буду медленно наслаждаться её стонами.


-Да ты садистка – покачал я головой.


Тут я начал заваливаться, девушка не успела ничего сказать, как мы оказались на траве, после чего не отпуская её сел.


-Может, всё-таки отпустишь меня – развернувшись ко мне лицом, нежно прошептала она мне на ушко.


-Нет – так же прошептал я.


-Плохой ты – недовольно сказала девушка, прижавшись ко мне – ох, если бы ты был человеком,  то после смерти ты попал бы в мои руки, а уж тогда я о тебе позаботилась бы.


-Я, кажется, начинаю догадываться с кем связался – тяжело вздохнул я.


-Боишься? -  посмотрела она мне прямо в глаза.


-Да нет – ухмыльнулся – я же бессмертный.


-Бессмертный он – пробурчала девушка.


-Кстати мне вот интересно, в реальности умирает множество существ ты, что за каждым приходишь? – с интересом спросил я.


-Хахаха! Глупенький – нежно сказала она – конечно же нет, ты можешь себе представить, сколько умирает существ в реальности, да их неисчислимое количество. Ну, а я присматриваю за потоками душ, иногда забираю души у умирающих людей и помогаю им переродиться, но это происходит очень редко.


-Интересно – протянул я и спросил – а в чём же твоя функция, ну не просто же охранник и волонтёр?


-Хахаха!!! – опять рассмеялась девушка красивым и чистым смехом – кем меня только не называли, демоном, отродьем тьмы и так далее, но впервые назвали волонтёром!


-Блин, скоро там этот Влад закончит – недовольно сказал я.


-Тебе так не нравиться держать меня? – спросила она с интересом.


-Как раз таки наоборот, очень нравиться, даже слишком, потому что ещё чуть-чуть, и я тебя прямо тут изнасилую – пробурчал я.


-Так сделай это – заговорщицким голосом прошептала она.


-Ну, что-то я сомневаюсь, а особенно после твоего подначивания, слишком ты сильна, не хочу рисковать своей душой – со вздохом сказал я.


Внезапно я заметил, как тело Влада вздрогнуло, после чего он открыл глаза и радостно посмотрел на Эрению. Тут он перевёл взгляд в мою сторону и хотел что-то сказать, но замер и шокировано уставился на девушку в моих объятиях.


-Ну что, получилось? – спросил я с интересом..


-Всё у него получилось – недовольно сказала девушка и про себя прошептала – и откуда только этот древний ритуал достал.


-А… – наконец вышел из ступора Влад – да, да, всё прекрасно, но мне вот интересно, почему ты держишь в своих объятьях её.


При этих словах, голос Влада предательски дрогнул, было видно, что он её боится.


-Я что, такая страшная? – обидевшимся тоном спросила девушка.


-Слушай, мне порой кажется, что ей лет пятнадцать от силы – со вздохом сказал я.


-Почти, прибавь ещё десяток нуликов – ярко улыбнулась она.


-Тогда почему ты так странно себя ведёшь. Разве ты не должна быть, высокомерной, холодной и непреступной? – удивлённо спросил я.


-Когда-нибудь ты поймёшь, что при вечной жизни если ты будешь вести себя, как часто выражаются по-взрослому то, в конце концов, сойдёшь с ума – с какой-то отстранённой улыбкой сказала она.


-В общем-то, я не против, мне даже нравиться твоё поведение – расплылся я в улыбки.


В этот момент Влад смотрел на меня такими глазами, словно, я только что сотворил то, чего не может быть.


Ухмыльнувшись, я отпустил девушку, она сразу поднялась, и посмотрев на меня, послала воздушный поцелуй, после чего переведя взгляд на лежащую на пледе девушку что-то недовольно пробурчала и зыкнув на бледного Влада, растворилась. В этот момент я ощутил дрожь реальности, было ясно, что эта девушка скорее всего ушла в какое-то измерение.


-Ты совсем дурной обнимать ЕЁ, я же просил тебя задержать, но никак не лезть к ней обниматься! – воскликнул Влад.


-Ты мне тогда объясни, какими способами я мог остановить её? – спросил я со вздохом.


-Так бросал бы в неё заклинания, отвлекая этим – в сердцах сказал Влад.


-Ей от этих заклинаний ни горячо ни холодно, она мои копья из Генесиса, разбила одним взмахом – недовольно сказал я.


-И поэтому ты решил обнять её – сокрушённо покачал головой Влад.


-Ну ведь ты сам сказал, что она не может причинить мне вреда – недоуменно посмотрела на него.


-Да, сказал, но вот эта особа, которую ты видел, одна из самых опасных смертей, вообще страшно представить, что у неё твориться в голове!!! – чуть ли не орал Влад.


-Ты хочешь сказать, что она могла меня убить? – спросил я, при этом по моей спине пробежал табун мурашек.


-ДА!


-Слушай, а откуда ты так много знаешь о ней, а точнее о них? – спросил я с неприкрытым интересом.


-Потому что в мире демонов, есть книга по классификации смерти и там было упоминания о этой девушке. Могу сказать одно, что тебе нереально повезло, раз он тебя не убила, развеяв твою душу.


-Мне всё больше и больше хочется попасть в мир демонов – пробормотал я поражённо.


Вдруг Эрения, что до этого лежала будто мёртвая, внезапно начала двигаться, вскоре её глаза открылись, и она с недоумением осмотрела сад.


-Эрения, ты наконец очнулась, я так рад!!! – радостно воскликнул Влад и кинулся к девушке.


-Любимый! – воскликнула Эрения и вскочив, хотела броситься к Владу но, чуть не упала, только я успел её схватить войдя в ускоренное восприятие.


-Ты кто? – спросила Эрения, поражённо на меня посмотрев.


-Эрения, это мой друг, его зовут Тенебрис, он помог тебя вернуть к жизни – радостно сказал Влад.


-Да – протянула Эрения, и в её глазах промелькнул какой-то странный блеск – приятно познакомиться – улыбнулась она.


-Мне тоже – сказал я, отпустив её.


В этот момент подбежал Влад и крепко обнял её, та тоже была радостная, а я решил удалиться, оставив эту парочку наедине и создав воронку, сказал:


-Если захотите выйти из сада или дойти до дома попросите Леозет или духов сада.


После этих слов, я прошёл через воронку в гостиную, после чего закрыл её и хотел было расслабиться, как у меня в голове раздался голос Леозет:


«К нам пытаются пробраться посторонние, они довольно сильны и их четверо»


«Ясно. Спасибо»


После этих слов, я снова создал воронку, но уже после входа на мою территорию и как только оказался там, увидел четырёх людей, а точнее вампиров.


-Что вам нужно? – спросил я с хмурым лицом.


-Сообщение одного из десяти великих старейшин, ты обязан вступить в организацию бессмертных – спокойно сказал высокий мужчина на вид лет тридцати, красные волосы, лиловые глаза и странная одёжка.


Остальные двое тоже не лучше, у одного были белые волосы, у другого синие, да и лица у них были женственные.


-Я уже говорил, что не собираюсь вступать в вашу организацию – холодно сказал я.


-Да пойми ты, организация защищает тебя и даёт неограниченные ресурсы развития, ты…


Тут я прервал, этого говоруна и раздражённо сказал:


-Сколько раз мне повторять, что я не собираюсь вступать в вашу организацию и валите отсюда!


-Ты вынудил нас – сказал синеволосый и, я даже среагировать не успел, как в моих глазах помутнело, после чего упал без сознания…


  Очнулся от того, что лежу на холодном полу, открыв глаза, я увидел громадный зал, здесь было темно, но мне было всё отчётливо видно. В этом зале были трибуны, а на них сидело множество вампиров, они переговаривались и с интересом смотрели на меня.


-Итак, сегодня в наши ряды встанет ещё один собрат!!! Он ещё очень юн и не смышлён, поэтому ему нужен наставник!!! Я великий старейшина Югхо, предлагаю свою кандидатуру!!!


Кое-как поднявшись, я попытался разорвать цепи, связывающие меня, но ничего не вышло, к тому же моя мана была подавлена.


-А он хорошенький! – раздался красивый женский голос – я хочу забрать его себе!


Сконцентрировавшись, я решил коснуться энергии Генесиса и, это у меня вышло без особых проблем.


-Старейшина Висса, вы уже на прошлом собрании забрали одно дарование, поэтому, я заберу его себе! – раздался ещё один спокойный женский голос.


Тут я задействовал, своё заклинание «Принц чёрных роз» и использовал способность усиление тела. После чего разорвал цепи, сейчас вовсю шла дискуссия, никто даже не заметил, что я свободен.


Сорвав с лица маску, которая не позволяла мне говорить, после чего яростно воскликнул:


-Хватит!!! Я не собираюсь становиться вашей шавкой!!!


  Редактор: MasterDouel*(п.р. Ухх… Я в предвкушении)*
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Глава 137. Поиск (Часть 1). (Редакт).



-Какой ты не послушный, придёт...


Только договорить тот, кто появился только что передо мной, не успел, потому что около меня возникли сразу четыре копья, которые продырявили этого вампира. После чего я взял его искровавленную  тушку и кинул прямо на трибуны.


В этот момент справа и слева появились ещё два вампира, мои копья сами сорвались в сторону противников, но были отклонены их защитой. Не медля, я активировал два кокона, один из маны, другой из Генесиса и вот атака противников пришлась на мою защиту, после чего раздался шипящий звук, а вампиры с воем отскочили от меня.


Не теряя времени, я создал конструкции «Пламя истиной крови» и «Печать наследия», стоило появиться двум энергиям, как я начал их сливать при этом добавив тёмно-синее пламя.


На соединение всех заклинаний мне понадобилось пять секунд и в этот момент меня окружили.


-Малыш, успокойся, тебя никто не собирается обижать – раздался рядом со мной мужской голос.


Хмыкнув, достал из пространственного кармана свой клинок и наложил на него бирюзовую энергию, которая была у меня в левой руке.


В следующую секунду мой клинок уже летел в сторону говорившего, он попытался остановить  мою атаку небрежным взмахом руки. Конечно, он зря недооценил бирюзовую энергию, потому что в следующую секунду раздался треск, после чего фигура вампира отлетела на трибуны.


Внезапно в зале включился свет и в этот момент, я почувствовал на себе множество удивлённых взглядов. Скорее всего, не все вампиры могут видеть так хорошо в темноте, как я, это была довольно полезная информация.


Вдруг под ногами у меня появился круг и в этот момент, будто гора свалилась на мои плечи. Только вот судя по силе заклинания, меня опять недооценили, потому что моя сила, данная мне Генесисом, не сравниться с таким жалким давлением.


-Всё, хватит! – внезапно раздался мощный голос.


Не успел я среагировать, как моё тело прижало к земле, а вскоре сознание снова померкло…


  Следующее моё пробуждение было в какой-то довольно красивой комнате, на шее я почувствовал ошейник. Воспользоваться, какой либо силой я не мог, и это было скверно.


Внезапно в комнату вошёл парень, на вид ему было лет шестнадцать, короткие русые волосы, голубые глаза и довольно красивое лицо.


-Так ты новый ученик мастера! Привет! меня зовут Лунар! – радостно сказал он.


Тут я обратил внимание, что на этом Лунаре тоже ошейник.


-Кто твой мастер? – спокойно спросил я.


-Наш мастер Марзан, он входит в четвёрку сильнейших старейшин – гордо сказал Лунар.


-Да хоть самый сильнейший мне плевать – холодно сказал я – эти ошейники можно как-то снять – указал я на свою шею.


-Нет, их снять может только мастер – покачал головой Лунар – да и зачем их снимать?


-Блять! Чтобы все вы сдохли!!! Я всё больше и больше начинаю ненавидеть вашу организацию Бессмертных!!! – яростно сказал я.


-Эм… – в этот момент Лунар, кажется, растерялся.


-Успокойся, тебе не стоит нервничать, как ты не можешь понять, что организация действует только во благо каждого вампира – раздался мужской голос и в комнате появился мужик лет тридцати.


У него были длинные волосы, аккуратная бородка, довольно приятное на вид лицо. Хотя как мне кажется эта черта всех вампиров, а ещё он одет в красивый чёрный костюм.


Кстати сейчас, я тоже был одет в странную одежду, она была точно такая же, как и у Лунара.


-Ты это другим лапшу на уши вешай, а мне не надо тут втирать, о вашей благочестивой организации. Вы все просто кучка, высокомерных приду… – в этот момент меня прервал гневный голос мужика.


-Хватит!


В этот момент всё моё тело скрутила неимоверная боль, сжав зубы, я лишь холодно посмотрел в его глаза и прошипел:


-Если я выберусь из этой передряги, то постараюсь сделать так, чтобы твоя душа испытывала самые страшные муки, а потом развелась во тьме!


-Хватит твоего бреда – высокомерно бросил мужик и вскоре я потерял сознание от боли.


  Очнулся я в каких-то белых палатах, передо мной стояла красивая девушка и увидев что я очнулся она с улыбкой сказала:


-Не зли больше своего мастера, хоть он довольно благодушный, но если его разозлить, то он может быть довольно жесток.


-Трупам в гробу он мастер – холодно сказал я.


-Какой же ты непослушный ребёнок – покачала головой девушка.


Ничего не сказав, претворился, что уснул, но в этот момент пытался попасть в свой внутренний мир. Только вот почувствовал, как ударился в сеть, эта сеть была довольно сложная.


Вдруг меня вырвали из состояния, полу входа во внутренний мир и раздался серьёзный голос девушки:


-Не пытайся прорваться через ошейник, а  то твоё тело не выдержит, а если тело  умрёт, то ты ещё долго не сможешь вернуться к жизни.


-Идите вы все к чёрту – холодно сказал я – когда я верну себе силу, вы пожалеете…


-И вправду непослушен, ну да ладно, ты ещё всё поймёшь – с улыбкой сказал она и ушла.


Вдруг появился мой «Мастер» (Чтоб он сдох!) и холодно посмотрев на меня сказал:


-Следуй за мной.


Со вздохом я встал и последовал за ним, потому что пока у меня нет сил, не имеет смысла сопротивляться, хотя в этот момент мне хотелось рвать и метать.


«Как только я выберусь из этой передряги, ты пожалеешь!» – зло подумал я.


Вот мы вышли из палаты и оказались в коридоре, здесь было довольно много людей, а точнее вампиров.


Вскоре мы вышли из здания, оказались на улице, посмотрев на небо, понял, что оно было искусственное. Тут я задумался о том, что не хочу быть в подчинение у кого либо, эта мысль крепко засела внутри меня и я понял, что просто не смогу подчиняться.


-Шевелись – холодно сказал «мастер».


Вскоре он привёл меня на поляну, здесь ещё было два вампира, одного я узнал, это был Лунар, второй был какой-то хмурый и холодно смотрел на меня. Через небольшой промежуток времени сюда пришло ещё вампиры, скорее всего это были старейшины, потому что возле них стояли такие же вампиры с ошейниками как у меня.


-Итак…


Тут начался рассказ о жизни что находится вне измерения в котором мы сейчас находимся и пропаганда того, что организация Бессмертных охраняет всех высших вампиров, от вредного внешнего влияния.


-Хахаха! – рассмеялся я, дослушав рассказ своего «мастера».


-Что тут смешного – зло посмотрел он на меня.


-Просто, я поражаюсь вашему бреду, особенно передо мной – покачал я головой с холодной улыбкой.


-Молчать! – яростно воскликнул он, а меня скрутило болью


-Иди к чёрту – прохрипел я – тут я понял, что лучше сдохнуть, чем ходит под контролем кого либо!!! Хотя бы сдохну свободным вампиром!


После этих слов, я опять потерял от боли сознание…


  Как и в прошлый раз, я очнулся в палате, возле меня стояла всё та же девушка и, увидев что я очнулся она сказала:


-Если ещё раз такое произойдёт я не смогу тебя спасти.


-Можно ли снять этот ошейник? –  не долго думая спросил я, внимательно посмотрев на девушку.


-С чего ты взял, что я тебе отвечу – с усмешкой спросила она.


-Не хочешь отвечать - не отвечай – пожал плечами – найду того, кто ответит – сказал я вставая с кровати.


-Мне велено не выпускать тебя – холодно улыбнулась она.


Недолго думая, я схватил какой-то шприц, лежащий на тумбочки и всадил девке прямо в  глаз, после чего выдавил жидкость, которая была в шприце.


Не теряя времени, устремился к окну и выпрыгнув из него спокойно приземлился на ноги и рванул куда глаза глядят.


Хоть моя мана и Генесис были запечатаны, но вот ускоренно восприятие, осталось при мне. Поэтому мне легко удалось уходить от охраны. Минут десять я играл в догонялки и вскоре забрался в какой-то дворец, он был красив, как внутри так и снаружи.


-О не ожидала тебя здесь  увидеть, ты же сказал, что не пойдёшь в организацию Бессмертных – раздался знакомый женский голос.


-Ноэль Дерконис – вспомнил я её.


-Я польщена, ты запомнил меня – с улыбкой сказала она.


-Можешь мне помочь? – с надеждой спросил я.


-Дай угадаю – ухмыльнулась – избавиться от этого украшения – указала Ноэль на мою шею.


-Да – не стал отрицать очевидное.


-Хм, ну что же я могу тебе помочь, только жду ответную услугу от тебя – прищурилась она, внимательно меня оглядев.


-Не попаду ли я из огня да в полымя – пробормотал и громче сказал – чёрт с ним, согласен мне за столь короткий промежуток времени, уже надоело быть бессильным – мрачным голосом сказал я.


-Значит, договорились – радостно сказала Ноэль.


Тут она подошла ко мне, дотронулась до ошейника, после чего тот развалился, а я наконец почувствовал свою силу, от чего на моём лице появилась улыбка.


-Ну наконец! – воскликнул – Деметрия – позвал я своего фамильяра.


Тут из меня вышла тень, после чего появилась черноволосая девушка и посмотрев на меня сказала:


-Что будем делать с тем уродом? Эта шваль хотела заполучить меня! – воскликнула Деметрия, при этом её лицо было искажено ненавистью.


-Фамильяр высшего класса! – поражённо сказала Ноэль и пробормотала – теперь понятно почему, Марзан ходил всё время недовольный.


-Надо как-то выманить этого Марзана отсюда – с ухмылкой сказал я.


-Могу с этим помочь, потому что мне он и сам не нравиться – сказала Ноэль поморщившись.


-Это прекрасно, тогда как на счёт Земли? – спросил я и тут же понял свою ошибку – в общем пошли покажу...


После этих слов используя силу Деметрии, открыл воронку на Землю. Ноэль пожав плечами пошла за мной и через некоторое время мы оказались в гостиной Алисы.


-Ух ты запретная галактика и у тебя есть сюда доступ… удивительно – негодующим голосом сказала Ноэль.


-Почему запретная? – удивлённо спросил я.


-Потому что здесь скрыта великая магия и мало кому извне удавалось сюда пробраться – серьёзно сказала Ноэль.


-Как по мне тут проходной двор – с усмешкой сказал я – ведь пока я не знал о магии, тут жили и архидемоны и маги, к тому же сюда спокойно приходил один человек, его ещё называют принцем Бедствия – с улыбкой объяснил я.


-Если так, то это значит, что барьер сдерживающий магию был повреждён – нахмурилась Ноэль.


-Совершенно верно – кивнул я.


-Дела… – протянула она, внимательно посмотрев за окно, а там с неба падал белый снег.


-Ну, так что возможно ли сюда выманить этого… как там его… Марзана – наконец вспомнил я имя.


-Проще простого, мне стоит только сказать, что он может попасть в запретную зону, она сразу прибежит сюда – с ухмылкой сказала Ноэль.


-Только дай ему координаты, чтобы он оказался на улице – сказал я и вздохнув, добавил – а то не хочу разрушать дом.


-Хорошо – кивнула – только не забудь, что после этого ты мне должен помочь – со сладкой улыбкой сказала она.


-Сделаю все что смогу – кивнул я.


-Вот и отличненько! – радостно воскликнула Ноэль, после чего создав замысловатую конструкцию заклинания, исчезла во вспышке.


Буквально минут через десять Ноэль вернулась, а на её лице была улыбка.


-Скоро он будет здесь! Кстати, я подогрела его интерес сказав, что ты здесь – ярко улыбнувшись сказала она.


-Хм, он наверное был в ярости – расплылся я в улыбке.


-Ты не представляешь, насколько он был разъярён, он пообещал, что очень сильно накажет тебя – ухмыльнулась Ноэль.


-Это мы ещё посмотрим, кто кого – зло сказал я.


-Хочу тебя предупредить, что он очень силён и вот ещё что – тут она протянула мне какую-то таблетку – это даст тебе иммунитет к тому препарату, от которого ты терял сознание.


Внимательно посмотрев в красивые глаза девушки, я хмыкнул и закинул таблетку в рот, после чего проглотил её.


-А вот и он – сказала Ноэль и улыбнувшись? предупредила – будь аккуратен, у этого старика в запасе много трюков.


-У меня тоже есть в запасе пара трюков, к тому же у меня есть мой фамильяр – с холодной улыбкой сказал я, направляясь к выходу на балкон.
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Глава 138. Поиск (Часть 2). (Редакт).



Посмотрев с балкона вниз, увидел Марзана, он тоже заметил меня, а на его лице появилась холодная улыбка.


С усмешкой я спрыгнул с балкона и замер прямо над снегом, после чего спрыгнул на него, а рядом со мной появилась Деметрия, которая холодно смотрела на Марзана.


-А вот и ты, мой «УЧЕНИК» - расплылся он в улыбке.


-Пришло время расплачиваться, «МАСТЕР» – оскалившись, сказал я.


-Мне просто не терпеться припадать тебе урок и забрать себе твоего фамильяра – облизнул губы Марзан.


-Я никогда не стану подчинятся такому, как ты – фыркнув, холодно сказала Деметрия.


-Хватит болтать.


С этими словами, надо мной появилось четыре копья, которые имели огненную ауру. Мои копья со свистом полетели в противника, Деметрия тоже начала атаку, вокруг неё заклубился мрак, который рванул к противнику.


Вдруг от Марзана разошлась тёмно-синяя волна, которая мощным потоком смела наши атаки.


«Астрал» – промелькнула в моей голове мысль.


-Задержи его.


После этих слов я сконцентрировался на поиски связи с астралом. В этот момент Деметрия создала десяток клонов, вокруг которых заклубился мрак.


Марзан сформировал какое-то астральное заклинание, которое загорелось синим пламенем в форме звезды и атаковало Деметрию. Вокруг всех клонов выросла стена из чёрного пепла, остановив атаку противника. После чего Деметрия создала воздушные торнадо, которые превратились в буры и приняли красный оттенок, они устремились в Марзана с большой скоростью. В этот момент его окружила защита лазурного цвета, которая остановила атаку Деметрии, но не свела её на нет.


В это мгновение я почувствовал связь с астралом, после чего немедленно перекинул из своего источника весь свой запас маны в ауру, а потом, снова восполнил свой источник из астрала. Помимо этого, я усилил свою псевдо душу, которая сейчас находится меж реальностями. Для этого мне пришлось повысить свою концентрацию, зато теперь я могу гарантировать почти неограниченное поступление Генесиса.


-Ты точно будешь моей, и когда я тебя заполучу, то научу хорошим манерам – смеялся Марзан, уничтожая клонов Деметрии.


«Прикрывай меня» – послал я  мысленную передачу Деметрии.


Вот мои четыре копья получили обширный приток Генесиса, помимо этого я создал бирюзовую энергию, которая окутала мои копья. Всё это произошло за доли секунды, мой противник даже среагировать не успел, как в его защиту летели мои копья.


Раздался звук, словно кто-то открыл ржавую дверь и от Марзана, во все стороны разошлась воздушная волна, которая подняла снег высокой волной.  В эту секунду я поставил два кокона, тем самым волна просто растаяла упав на меня.


-Чёртов мальчишка! – воскликнул Марзан.


В этот момент от него опять разошлась волна астрала, которая нисколько не повлияла на мои копья и лицо Марзана исказилось, словно он только что лимон съел.


-Чёрт! – воскликнул он и из-под земли вылезли стены, которые просто отбили мои копья от его защиты.


Разумеется, это не были просто земляные стены, потому что иначе у Марзана не получилось бы отбить мои копья.


Вдруг под моими ногами появилась магическая сила, а на лице Марзана была зловещая улыбка. В эту секунду земляной шип ударил в меня, повредив кокон Генесиса и сняв почти восемьдесят процентов маны обыкновенного кокона. 


Немедленно я восстановил кокон из Генесиса, помимо этого усилил его почти втрое и ко мне из меж измерения устремился поток энергии, который в мгновение ока восстановил мой источник.


Марзан, разумеется, не стал останавливаться на достигнутом, но больше не мог атаковать меня из-под земли, потому что я всё время быстро перемещался. Поэтому он хотел ограничить мои движения, создав вокруг меня какую-то сложную формацию, которая была ещё и мощной.


Только вот Деметрия тоже не оставалась в стороне, всё время отвлекая Марзана и заставляя его злиться и нервничать.


Недолго думая, я выпустил ауру крови, а из-за того, что в моей ауре было много энергии, от давления, по земле пошли трещины.


Марзан быстро вшил из зоны давления моей аурой, его лицо исказилось, после чего он сказал:


-Я хотел тебя пощадить, но придётся убить!


В этот момент за его спиной появились крылья, а из рук вылезли длинные когти, его лицо исказилось до неузнаваемости, изо рта были видны клыки, которые стали больше раза в два.  Глаза марзана тоже изменились, теперь у него были вертикальные красные зрачки, что выглядело довольно жутко. Самое главное - магическая сила Марзана увеличилась раза в три и скорее всего физическая сила тоже стала намного больше.


Тут ещё открылось то, что Марзан стал невероятно быстрым, только вот против моего ускоренного восприятия ему не тягаться, поэтому мне легко удавалось уходить от атак.


«Надо что-то делать, я не могу всё время защищаться» – подумал я, при этом анализируя то, что я могу сейчас сделать.


Тут у меня появилась идея, и я немедленно активировал «Цепи тьмы»,  которые вырвались из-под моих ног и с большой скоростью устремились к Марзану.  Разумеется, я был уверен, что он увернётся, только вот за ним гналась одна часть цепей, вторая стала его окружать со всех сторон.


Не успел Марзан среагировать, как уже был схвачен моими цепями, а его энергия была подавлена могуществом тьмы.


-ААА! Отпусти меня и тогда моя семья пощадит тебя!!! – заорал Марзан и в этот момент, мне показалось, что он головой тронулся, потому что у него был безумный вид.


-Помнишь, что я тебе обещал, и да будет тебе известно, я всегда выполняю свои обещания – с оскалом сказал я.


-Ты не посмеешь – фыркнул Марзан – ведь тогда на тебя ополчиться вся организация Бессмертных, к тому же моя семья очень могущественна, а ты всего лишь жалкий вампир, который не имеет никакой поддержки – с призрением сказал он.


-Сейчас твоей семьи здесь нет! Хотя есть наблюдатель из организации, только… она навряд ли кинется к тебе на помощь – с улыбкой сказал я.


В этот момент за мной появилась Ноэль на её лице была улыбка, от которой Марзан побледнел и спросил, при этом стараясь, чтобы его голос был высокомерным, только вот у него это плохо получалось:


-Ты… не посмеешь… я ведь…


-Тише – всё так же улыбаясь сказала Ноэль – тебе не стоит беспокоится, на собрании я сообщу, что ты погиб в запретной галактике первой реальности, так что будь спокойным, тебя отправят в последний путь со всеми почестями – тут на её лице появилась усмешка.


-Вы! Я вас всех убью вы…


Договорить этому говоруну я не дал, а просто использовал навык «Море души» и вторгся во внутренний мир Марзана. Внутренний мир этого вампира был мрачным, но довольно сильным.


-Ты пришёл сюда, но зря ты это сделал, потому что у меня есть навыки души – расплылся в улыбке Марзан – а теперь умри!!! – яростно воскликнул он.


В эту секунду со всех сторон в меня устремились стрелы, но тут же с помощью фантазии создал вокруг себя щиты, которые стрелы просто не смогли пробить. На этом я не остановился,  потому что  вокруг меня появилась целое торнадо из крови, оно усилила меня в несколько раз.


Вдруг из ниоткуда появились серые руки, которые попытались схватить меня, но им противостояли руки, что я создал из торнадо крови, и вырвавшись, они уничтожили серые руки противника, схватив Марзана.


-К…ка…как?! – шокировано и заикаясь, спросил он.


-Всё, просто моя душа сильнее твоей – сказал я улыбнувшись.


-П…постой, ты не понимаешь что творишь! Если моя душа будет уничтожена, то семья сразу узнает об этом!!!


-Твоя душа будет не просто уничтожена, сначала ты немного помучаешься – с садисткой улыбкой сказал я.


-Ты!...


Не успел Марзан воскликнуть протест, как ранил его душу катаной, которая появилась у меня в руках. Дальше я начал медленно разрезать душу буквально на лоскутки, но смотря на его мучения, понял, что просто не хочу этого делать, ведь я сейчас нечем не отличаюсь от твари.


Выругавшись, одной мощной атакой уничтожил душу Марзана и деактивировал «Море души», а когда очнулся, то мрачно взглянул на труп вампира.


Со вздохом разделив бирюзовую энергию на составляющие, поджёг тело Марзана красным огнём.


-Удивительно, ты смог так быстро победить Марзана, ведь у него довольно сильная душа – поражённо сказала Ноэль.


-Потенциал моего господина намного больше, чем ты можешь себе представить – с холодной улыбкой сказала Деметрия, после чего исчезла в моей тени.


-Она меня невзлюбила? – с недоумением спросила Ноэль


-Без понятия – пожал плечами, сделав недоуменное выражение лица.


-Ладно – со вздохом махнула рукой Ноэль – так что теперь переходим к моей просьбе? – с предвкушением спросила Ноэль.


-Для начала отправимся ко мне домой, а то если Аврора узнает, что организация Бессмертных похитила меня, будет не слишком хорошо – серьёзно сказал я.


-Постой Аврора, так значит слухи о том, что ты тот кого любит Остелия это правда? – нахмурившись спросила Ноэль.


-В общем-то, да – кивнул я.


-Чёрт! Тогда быстрее отправляемся к тебе домой – взволнованно сказала Ноэль.


-Погади минутку, Мне и Деметрии надо немного отдохнуть, чтобы я смог открыть проход в другую реальность – сказав это, я призвал крылья и взлетел на балкон, после чего вошёл в гостиную и уселся на диван.


Буквально через несколько секунд сюда пришла Ноэль, у неё явно был обеспокоенный вид и честно сказать я только недавно начал представлять насколько могущественна Остелия.


-Что ты знаешь о Остелии? – неожиданно спросил я.


-?! – удивлённо посмотрела на меня Ноэль.


-Не смотри так на меня – усмехнулся – она мне сама ничего не рассказывала о себе. Говорила, что для меня эти знания опасны – проворчал я.


-Честно сказать я и сама немного знаю – тяжело вздохнула Ноэль – мне известно, что она родилась в обыкновенной семье демонов. Причём это были не архидемоны, только вот с ранних лет у неё проявилась необычайная магическая и физическая сила. Как-то раз на деревню в которой она жила напали. По легенде, она в ярости уничтожила целую армию демонов и главнокомандующего архидемона. Только на этом она не остановилась, в ярости она стёрла несколько городов с лица земли. Чтобы её остановить, объединились три великих правителя и, когда Остелия была почти загнана в угол, правитель серединного домина спас её, так она стала его преемницей.


-Погоди, а я слышал, что она будто убила правителя срединного домина захватив власть -  задумчиво сказал я.


-Возможно, было и так. Ведь я просто рассказала о том, что читала в одной книге про демонов – с улыбкой сказала Ноэль.


-Ясно – вздохнул – ну, что же думаю можно отправляться. Деметрия – сказал я, вставая с дивана.


Деметрия появилась быстро, после чего я открыл воронку, прямо в гостиную и только я и Ноэль там появились, как на меня сразу накинулись обеспокоенные девушки. Пришлось уговаривать их увериться в том, что со мной всё в порядке.


Дальше я начал объяснять, кто такая Ноэль и что со мной произошло, после моего рассказа Аврора была в ярости, мне даже пришлось её успокаивать, чтобы она не сообщила об этом Остелии.


Наконец, когда я смог успокоить разъярённую Аврору, то задал Ноэль главный вопрос:


-Так в чём я тебе должен помочь?


-Мне нужно найти одного человека, хотя он сейчас не совсем человек, но это не важно – усмехнулась она – в общем, он из секты Пандора. Суть в том, что эта секта сборище религиозных фанатиков, они помешены на поиске так называемой мифической Пандоры.


-Вообще то, Пандора вполне реальна – вырвалось у меня.


-Что ты хочешь этим сказать – прищурилась Ноэль будто насквозь меня просматривая.


-Пандора это чушь, её не может существовать – сказала Аврора, что до этого спокойно слушала нас.


-Согласна с тобой – кивнула Зареэль.


-Вы не правы, Пандора существует – сказала Нариен, как всегда с равнодушным выражением лица – мы с Теном видели её своими глазами.


-Ну и зачем ты это сказала? – сокрушённо спросил я, игнорируя изумлённый взгляд Ноэль


-А что такого? – недоуменно спросила Нариен.


-Ну понимаешь, это знание может принести проблемы – с тяжёлым вздохом сказал я.


-Но я же не сказала, где мы её нашли – посмотрела она мне в глаза.


-А кто такая Пандора? – внезапно задала вопрос Мария,  у которой на плечах лежала Хасса с интересом смотрящая на нас.


Зареэль решила рассказать Марии о Пандоре, а я вернув в чувство Ноэль продолжил расспрос.


-Так ты знаешь, где находиться тот, кто тебе нужен или хотя бы главную базу этой секты Пандора?


В этот момент Ноэль наконец вышла из ступора и начала усиленно думать и через некоторое время сказала:


-Да, их главный штаб находиться в системе Тёмная, в двадцать втором секторе, семнадцатого региона – серьёзно сказала Ноэль.


-В общем сказанное тобой ни о чём мне не говорит – вздохнул я и спросил – а у вас есть астральные координаты к нужному нам месту.


-Координаты! – воскликнула Ноэль и тут же на её лице появилось сосредоточенное  выражение.


Буквально через несколько секунд она достала какой-то пергамент и передала его мне со словами – там координаты, которые выведут нас на нужную нам планету, ну а там придётся самим выкручиваться.
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Глава 139. Поиск (Часть 3). (Редакт).



Стоило мне заполучить координаты, как  сразу их вплёл в конструкцию заклинания «Астральное перемещение», после чего с помощью Деметрии наполнили её маной и, вскоре перед нами появилась воронка.


  -Я с вами – внезапно заявила Аврора.


-Я тоже – тут же вышла вперёд Зареэль.


Особо не сопротивляясь, я согласился с тем, что они пойдут с нами, а всё потому, что секта Пандоры очень опасна и хоть силы Авроры и Зареэль ослаблены, но они всё равно очень сильны.


Пройдя через воронку, мы очутились в довольно мрачном мире, в небе плыли свинцовые  тучи,  а вокруг были развалины города. Здесь было много машин, они очень походили на старинные машины, которые когда-то были на земле ещё в прошлом столетии, где-то в тысяча девятисот пятидесятые годы. Вдоль улиц стояли масленые фонари, хотя возможно они работали на электричестве, только сейчас это не узнать.


-Интересно, что здесь произошло? – спросила Ноэль, задумчиво смотря на город.


-Какая-то катастрофа, не иначе – пробормотала Зареэль


-Надеюсь, что не химическая – сказал я, смотря на мрачное небо.


-Типун тебе на язык – побледнела Аврора.


Ничего не сказав, я решил внимательно осмотреться. Город был цел, но он был будто покинут, хотя повсюду можно было увидеть множество костей, которые были разбросаны по улице, а это говорило о том, что скорее всего город никто не покидал, в тоже время его целостность говорила, что здесь не было войны.


«Всё говорит о том, что здесь произошла химическая атака, хотя моя странная интуиция говорит о том, что здесь произошло что-то другое» – подумал я и направился в сторону киоска.


Подойдя к киоску, мог видеть, что в кресле перед окошком до сих пор сидит скелет, поэтому можно предположить, что катастрофа в этом городе произошла внезапно. Газеты, лежавшие на прилавки, были целы, но было видно, что им уже много лет, но так как они лежали в сухом месте то смогли сохраниться. Переместившись в киоск с помощью «Вспышки» взял одну из  газет, но вот у меня не получилось распознать иероглифы, которые написаны на газете и я уже хотел выкинуть бесполезную газету, как внезапно осознал, что понимаю надписи.


Недоуменно присмотревшись, я в полной мере осознал, что понимаю иероглифы и заголовок у газеты был интригующий.


«Межпространственный портал был успешно испытан»


Я начал внимательно читать статью, оказывается, здесь были разработаны межпространственного портала.


Тут мой взгляд упал на газету, в которой оказался весьма интересный заголовок:


 «Ошибки, за которые нам приходится расплачиваться»


Суть в том, что учёные открыли портал в какой-то опасный мир и оттуда мало того, что пришли опасные существа, так ещё появились ранее неизвестные болезни.


-Ты что-то понимаешь в этих каракулях – внезапно раздался за мной голос Авроры, которая телепортировалась сюда.


-Как не странно, да – кивнул я, положив газету.


-И что там пишут? – с интересом спросила она.


-В общем, здесь создали портал, с помощью которого могли заглянуть в другие измерение и видно открыли куда-то не туда и теперь город, а скорее всего и целая планета, лишились всего живого –  рассказал я.


-С чего ты взял, что и всё живое здесь погибло? Опять предчувствие – с интересом спросила Аврора.


-Да – со вздохом кивнул я и вспышкой переместился из киоска.


-Куда теперь – спросила Зареэль, подойдя ко мне.


-Это не ко мне, а к ней – указал я на Ноэль.


-Я и сама не представляю, куда нам идти – со вздохом сказала она.


-Тогда нам надо искать хоть кого-нибудь живого, если мои предположения верны на счёт гибели всего живого. То где будут живые люди, там же секта...


В этот момент Ноэль меня прервала:


-…Пандоры, слушай, а у меня ведь есть способ отыскать всех живых существ на планете!


После этих слов, она уселась на землю и внезапно под ней появился кроваво красный круг…


Уже прошло минут десять, а Ноэль, всё ещё сидела на земле, мы терпеливо ждали, как вдруг она открыла глаза, а во взгляде её была радость.


-Ты был прав! В этом мире нету живых существ… почти, в одной точки они всё же есть, поэтому нам надо двигаться в ту сторону – указала она рукой – примерно четыреста километров, после чего мы должны наткнуться на живых существ.


-Отлично, тогда собираемся – воодушевлённо сказала Зареэль.


-А что ты так возбудилась? – с усмешкой спросил я.


-Честно сказать, мне хочется убраться с этого города, какое-то неприятное впечатление он наводит – сказала Зареэль и, передёрнув плечами, осмотрелась.


-Ладно, уходим – кивнул я.


Вот мы двинулись в переулок, он был очень узким, здесь тоже можно было найти кости, судя по всему детей. Самое страшное в этом городе, это была тишина, хотя не полная, потому что был довольно сильный ветер, от которого картина города становилась ещё хуже.


-Тихо! Слышите? – остановила нас Ноэль, при этом прислушиваясь.


Остановившись, я тоже начал прислушиваться и уже было хотел сказать, что ничего не слышу, как от улице, с которой мы только что ушли, раздался тихий рокот и он явно был не от ветра.


-Думаю, нам надо как можно тише выбраться из города – прошептал я и ускорился.


Через некоторое время мы выбрались на улицу, она была широкой, к тому же выложена камнем, хотя посередине был небольшой участок асфальта, а на нём стоял  автобус и он уже успел проржаветь.


Вдруг я увидел, как в автобусе поднялся белый гребень, не теряя времени, запустил Генесис в нужный узор и создал максимальное количество копий, который я на данный момент могу контролировать и это количество в двенадцать штук.


Не успела Аврора спросить о том, что произошло, как в нашу сторону устремилась белая тень и хоть она была быстрой, но мои копья оказались быстрее и пронзили белую тварь в трёх местах. После того, как это существо, что бросилось на нас, сдохло, мы могли его рассмотреть. Существо было необычным, высотой оно с человека, да и форма была человека, ног не было, только хвост странной формы, на его лице были большие глаза, в которых была пустота, а изо рта торчали зубы и они странным образом шли по кругу ротовой полости. К тому же это существо было белого цвета, а руки оказались очень длинными и когтистым.


-Пожиратели – побледнела Ноэль.


-Ты знаешь, что это за существа? – удивлённо спросила Аврора.


-Да – кивнула Ноэль – такие существа вторглись в мой родной мир, они могут быть разнообразной формы, главная их особенность это пожирать всё живое, они даже души поглощают – мрачно сказал она.


-Значит, здесь этих тварей должны быть толпы – нахмурился я.


-Да – кивнула она.


-Это плохо – со вздохом сказала Зареэль.


-Думаю, нам стоит лететь – задумчиво сказал я и спросил – Ноэль ты умеешь летать?


-Нет – с грустью сказала она.


-Тогда мне придётся тебя нести.


После этих слов, подхватил на руки миниатюрное тело Ноэль и она даже сказать ничего не успела, как мы оказались в воздухе.


-Эй, а может я тоже летать не умела! – недовольно воскликнула Аврора, что сейчас летела справа от меня.


-Это навряд-ли – с улыбкой сказал я.


-Я тебе не разрешала лапать меня – недовольно сказала Ноэль.


-Да ладно тебе, ты должна быть рада, что тебя носят на руках – усмехнулся я.


-Это ты должен быть рад, что я вообще позволила тебе нести меня – фыркнула Ноэль.


-Может, хватит болтать и полетели – неровно сказала Зареэль посмотрев вниз.


Тут я тоже обратил внимание на город, который внезапно стал заполонён белыми тварями, смотрящими на нас.


-Вовремя мы взлетели – сглотнула Ноэль.


-Ты же вроде только что возмущалась тем, что я тебя взял на руки без разрешения? – с оскалом спросил я.


-Кода это я возмущалась? – сделав удивлённое выражение лица, спросила Ноэль.


Со вздохом, я лишь покачал головой, после чего устремился  за город, девушки полетели за мной. Наша скорость всё нарастала и я догнал её до оптимального варианта, когда моя мана тратиться не слишком быстро.


Вскоре мы были далеко за городом, при этом Ноэль говорила, в каком точно направлении нам надо лететь.


-Кстати, а зачем тебе этот человек из Пандоры? – с интересом спросил я, во время полёта.


-Потому что он мой брат – сразу ответила мне Ноэль.


-Брат… Он вампир? – с интересом спросил я.


-Нет, и не удивляйся – усмехнулась она – ведь я тоже когда-то была человеком.


-Когда-то… но как твой брат смог вровень идти с тобой по годам? – недоуменно спросил я.


-Потому что он не совсем человек, его  тело было подвержено мощнейшим мутациям, собственно  из-за брата я и стала вампиром – с грустью сказала Ноэль.


-А зачем ты его ищешь? – спросил я и взмахом крыльев подкинул нас вверх.


-Чтобы убить – жестоко сказала Ноэль – он ради ордена убил всю мою семью, а мне чудом удалось спастись, поэтому он поплатиться!


-Месть значит…


-Мы уже близко, сбрось скорость! – вдруг сказала Ноэль.


Резко сбросив скорость, я полетел не используя ману из-за этого Зареэль и Аврора. Пролетели мимо меня и только, пролетев два километра вперёд поняли, что я позади них.


-А предупредить было нельзя? – недовольно спросила Аврора, подлетев ко мне.


-Если бы вы не закрывали свои сознания, то может и предупредил бы вас – с усмешкой сказал я.


В этот момент девушки смутились, потому что у них сознания и вправду были закрыты. В этот момент Ноэль указала рукой на небольшую возвышенность посредине леса.


-Вот там находятся люди.


-В этом холме? – удивлённо спросил я, замерев в воздухе.


«Уходите отсюда» – раздался у меня в голове голос.


-Кажется нас уже спалили, придётся прорываться с боем – с усмешкой сказала  Аврора.


-Только не говорите, что вы хотите напасть в лобовую? – шокировано спросила Ноэль.


-А что тут такого? Не люблю кропотливые планы, лучше незатейливо ударить в лоб -  с усмешкой сказала Аврора.


-Согласна – внезапно заявила Зареэль.


-Тогда решено! – довольно кивнул я.


-ЭЙ! Стоп! Вы что забыли, что эта секта довольно сильна?! – посмотрев на нас как на безумцев, спросила Ноэль.


-Да мы тоже не слабы – пожала плечами  Зареэль.


«Уходите или будете уничтожены!»


Игнорируя голос, я стал сливать все свои копья, что до сих пор следовали  за мной и вскоре, надо мной появилось большое копьё.


-Пора проделать дырку – с улыбкой сказал я.


В этот момент копьё закрутилось по часовой стрелке и устремилось к холму, только вокруг него появился экранный щит, но он не смог отразить мою атаку, поэтому моё копьё буром вошло в центр холма.


Вдруг два мощных луча выстрелили в мою сторону, но я не опасался, потому что Зареэль и Аврора спокойно остановили вражескую атаку.


Одним взмахом руки я в мгновение ока разделил копьё и вокруг меня снова летали двенадцать копий размером в полтора метра.


Аврора решила первая забраться в логово секты Пандора, после чего были слышны крики, но явно не её. Следующая была Зареэль, следом за ней я, ну а последней разумеется была Ноэль.


Попав внутрь, я с удивлением понял, что своим копьём попал прямо в коридор. Здесь можно было видеть около девяти трупов, судя по всему, эти люди попались под руки Авроры. Позади я заметил, как к нам приближается ещё одна группа людей, они были вооружены каким-то оружием и если мои ощущения меня не обманывают, то это было магическое оружие.


Ощущения меня не обманули, в этом мне удалось убедиться на своей шкуре, но было хорошо, что я смог активировать свои коконы и тем самым сохранив целостность своего тела. Противники всё прибывали и прибывали, поэтому я решил немедленно устроить тотальную резню и сократить их число.


Быстро достал клинок из пространственного кармана, тут же вокруг меня появилось красное пламя, и я ринулся в бой. Дальше всё пошло кадрами, вот несколько голов людей летят к потолку, в этот момент я прокусываю чью то шею, пополняя свой запас маны, который из-за полёта просел наполовину.


Сзади кто-то атакует мощным заклинанием, но мой кокон как я его назвал «Чёрная роза» сдерживает вражескую атаку. После чего я немедленно дополняю энергией Генесиса свой кокон, тем самым со стороны наверняка показалось, что он нисколько не был повреждён.


Мои двенадцать копий устроили настоящее месиво в рядах противника. Внезапно я почувствовал, что одно из моих копий было уничтожено.


Не теряя времени, я сконцентрировался на том, кто уничтожил моё копьё, при этом сразу активировав «Печать наследия», после чего объединил энергию тьмы с красным огнём и тёмно-синим из ядра бездны.


Вот мой клинок, окутанный бирюзовой энергией, атаковал девушку, которой на вид было лет двадцать. Девушка была довольно красива, у неё были белые волосы и синие нечеловеческие глаза без зрачков.


Всё это я смог заметить за доли секунды, пока мой клинок летел к её шее, только он был остановлен защитой, что появилась в виде небольшого пятиугольника в районе шеи.


В этот момент, вокруг девушки загорелись двенадцать звёзд тёмно-зелёного цвета и они лучами, которые шли дугой, атаковали меняв спину. Щит Генесиса был разбит, а вот второй кокон просел примерно процентов на десять.


Фиолетовые копья сейчас не могли мне помочь, так как я дал им команду, чтобы они никого не подпускали ко мне. Поэтому мне надо было перегруппироваться, и я резко отступил от противника, используя «Вспышку», при этом создавая с помощью маны механизм «Леденящего леса» и дополняя его ростком «Холода».


За несколько секунд, на полу вокруг меня появилась корка льда, а я опять ринулся в атаку на девушку.


Вокруг неё появилась мощная энергия, а за спиной вспыхнул магический круг и прямо из воздуха появилась пантера, которая была тёмно-синего, почти чёрного цвета, а её глаза горели серым огнём.


  Редактор: MasterDouel
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Глава 140. Погоня. (Редакт).



Пантера с рёвом устремилась в мою сторону. Она была быстрой, но я использовал ускоренное восприятие и ушёл от её броска. В этот момент от пантеры в мою сторону полетело три жгута синего цвета. Немедленно я усилил поток маны в холод, от чего температура вокруг меня настолько понизилась, что жгуты просто замёрзли и развалились на куски.


Девушка, которая призвала пантеру тоже начала действовать, около неё появились мощные диски, состоящие из зелёного пламени, пантера, тоже перешла к более активным действиям и объятая синим пламенем кинулась на меня.


В мгновение ока я направил громадный поток маны в росток холода и механизм «Леденящий лес». Градус вокруг меня резко упал вниз, но я, контролируя холод вокруг себя, сконцентрировал его на своём клинке, который был до сих пор объят бирюзовой энергией. Сначала я испугался, что сейчас энергии начнут конфликтовать, но к моему удивлению ничего такого не произошло, только вот мои затраты маны увеличились вдвое.


Отмахнувшись от пантеры своим клинком, я устремился в сторону девушки, при этом принял на свою защиту её атаку, от чего мой кокон маны пал, зато атака была сведена на нет. В этот момент я пытался наладить связь с астралом, но всё безуспешно. Вот мой клинок, окутанный серебряным светом, летит на девушку, та судорожно пытается защититься и у неё это не получается, поэтому она в мгновение ока сгорает в серебряном пламени.


Как только это произошло, у меня получилось связаться с астралом, поэтому я быстро восполняю свой источник, после чего перенёс энергию в ауру и опять восполнил источник. Этот процесс занял у меня буквально несколько секунд, к тому же удивляло то, что мне в который раз удалось успешно настроить связь с астралом и в скором времени думаю, это начнёт у меня получаться ещё лучше.


Пока я радовался своему успеху, прибыло ещё двое сильных людей, которые окружили меня какой-то магической формацией, поэтому мне пришлось спешно поднимать свою защиту, при этом восстанавливать Генесис. Вообще мгновенное восстановление Генесиса несёт с собой долю риска, ведь он может пойти неконтролируемым потоком и уничтожить мою душу.


Как раз в этот момент произошло то, чего я боялся, Генесис неконтролируемым потоком устремился в мой внутренний мир. Чтобы ослабить давление, я стал использовать все известные мне способности «Принца чёрных роз».


В этот момент вражеская формация начала сжиматься на мне, только сейчас меня волновало совсем другое, а именно неконтролируемый выброс Генесиса. Формация почти замкнулась, а  подо мной появился круг, из которого собиралась вырваться мощная волна энергии.


В эту секунду я воткнул свой клинок в пол и после чего из моих пальцев, хлынул поток корней, который быстро превращался в громадное плетистое растение. Разумеется, этим растением была плетистая чёрная роза и она настолько начала разрастаться, что просто смела вражескую формацию и стала быстро распространяться по коридору.  Помимо этого, тех, кто был очень слаб, мои розы просто поглощали, тем самым становясь сильнее, вскоре поток Генесиса был полностью направлен на рост кустарника чёрных роз.


В этот момент мои розы начали атаковать, только на том месте, где их сжигали, появлялись новые, самое страшное, что поток Генесиса из меж реальностей не прекращался, а наоборот только усилился.


«Боюсь если дальше так продолжиться, тот тут будет взрыв похлеще, чем от самой мощной ядерной боеголовки, что была создана в России!» – промелькнула в моей голове паническая мысль.


-Ты что творишь! – раздался рядом со мной восклик Авроры.


-Просто сейчас у меня идёт неконтролируемый поток Генесиса и чтобы не подохнуть, я эту энергию сбываю через выращивания взрывчатых чёрных роз – честно признался я, при этом моё лицо было искажено, а всё из-за того, что сейчас через меня, проходил просто невероятно большой поток Генесиса и само собой он причинял боль.


-Взрывчатых?! И насколько будет большой взрыв??? – с опаской спросила Аврора.


-Боюсь, с таким количеством силы, что сейчас течёт через меня, этот континент расколет на части – мрачно сказал я.


Вдруг коридор накрыло мощным давлением и повернув голову в сторону откуда оно шло, мог видеть парня, которому на вид было лет двадцать. Он был одет в мантию, на который был изображён круг и странный крест.


Внезапно мощный чёрный огонь начал сжигать мои розы и в этот момент Аврора сказала:


-Это всего лишь астральная проекция.


-Брат!!! – раздался злобный крик Ноэль.


Поток чёрной энергии неумолимо мчался в мою сторону,  а я даже пошевелиться не мог, потому что если прерву технику, то боюсь мою душу разорвёт на множество частей. Дальше произошло неожиданное, внезапно выращенные мной розы начали распускаться, от чего я побледнел и уже думая, что мне сейчас придёт конец, вдруг ощутил вокруг себя огромную силу.


Распустившиеся чёрные розы начали рассыпаться пылью, которая объединяясь, превращалась в чёрный огонь, и он остановил вражеский чёрный огонь, поглотив его.


Вдруг поток Генесиса прекратился, а чёрный огонь, от которого веяло невероятной мощью, просто исчез, как будто его никогда и не было. Вообще было странно, каким образом столь огромная энергия просто взяла и испарилась, это ведь нереально???


Разбираться, в чём тут дело не было времени, потому что в меня шла волна чёрного пламени, которая оплавляла стены коридора. Использовав энергию Генесиса, я активировал кокон, после чего активировал кокон из маны и принял на себя вражескую атаку. 


Копья, что до этого летали без дела вокруг меня, тоже получили порцию Генесиса и устремились на врага.


Только парень опять запустил чёрное пламя, в ответ я решил отправить волну серебряного холодного пламени в виде лезвия, так как холод до сих пор витал вокруг моего клинка, который воткнут в пол рядом со мной.


Волна холодного огня, просто развеяла чёрное пламя, а мои копья пронзили астральную проекцию противника.


Когда я уже было расслабился, вдруг почувствовал странные колебания энергии, от которых всё начало разрушаться. Так как противников вокруг не было, я закинул свой клинок в пространственный карман, что бы не мешался.


-Быстро, эти сектанты что-то задумали!!! – воскликнула Ноэль и кинулась вперёд.


Переглянувшись с  Зареэль и Авророй, я побежал за ней, а они следом за мной и нам удалось нагнать Ноэль на спуске вниз.


Мы бежали по спускам и коридорам, попутно истребляя слабаков, которые пытались нас задержать. Подземный комплекс очень быстро разваливался, но вскоре нам удалось добраться до громадного зала. Здесь стоял большой постамент, на котором была расположена арка, явно созданная технически, потому что по ней шло множество проводов и кабелей. От арки шла вибрация, которая собственно всё и разрушала, при этом в неё проходили последние люди.


-Немедленно в пространственный портал! – воскликнул я, и подхватив Ноэль, кинулся к арке.


Моя скорость была большой, но Зареэль и Аврора не уступали, поэтому мы в мгновение ока залетели в пространственное окно, которое почти закрылось.


Когда мы очутились на другой стороне, то могли видеть странное само изменяющееся пространство. Дело в том, что лес, который был перед нами, внезапно превратился в поле, при этом группа людей уверенно куда-то двигалась, а самое главное они не видели, что мы тоже успели пройти в портал за ними.


-Думаю, сначала стоит проследить, куда они направляются, не стоит бездумно нападать – тихо сказал я.


-Согласна – недовольно, но уверенно сказала Ноэль.


Мы аккуратно стали следовать за группой людей, к тому же нам подсобила Зареэль, наложив на нас заклинание, которое делало нас более незаметными.


Летя за людьми, я поражался местному пространству, оно меняло пейзажи, добавляя камни, кустарники, дороги и много мелких атрибутов и помимо этого меня пейзажи глобально, в этом удалось убедиться второй раз, когда поле, внезапно стало морем. На море то появлялись, то исчезали острова, так же и волны, которые же поглотили небольшую часть людей, а ещё в море были существа, которые атаковали людей секты Пандора. Вот снова сменилась местность, теперь она была горной, к тому же стали появляться летающие существа, нас они к счастью не замечали.


Примерно полтора часа, группа секты шла, по само изменяющимся землям, при этом их численность уменьшилась вдвое. За всё время, что мы следили за ними, стало ясно, что высшие чины Пандоры всегда находятся в центре группы и прикрываются своими же.


Вдруг впереди я заметил громадный толи гроб, толи ящик, от него веяло мощной силой, а люди из секты ускорились.


-Думаю надо их остановить – уверенно сказал я, холодно смотря на сектантов.


-Тогда вперёд! – воскликнули Аврора и Зареэль одновременно.


Тут же вокруг них появились магические круги, у Авроры, он был огненного цвета, а у Зареэль чисто белого. Возле Авроры, появилась четыре громадных огненных шара с начинкой из раскалённого металла, эти шары явно были похожи на метеориты, а запустила она их через круг, который ускорил огненные снаряды до баснословной скорости.


Следующей была Зареэль, она взмахом руки отправила сияющий белым светом круг на небо, и в небе появился светящийся шар, из которого начали выстреливать белые лучи, а они в свою очередь устремились к людям на земле.


После этой массированной бомбардировки, остались только высшие чины секты Пандора, при этом они явно не собирались нападать все вместе, потому что к нам двинулось только трое, остальные четверо отправились к ящику и в их рядах был брат Ноэль.


-Быстро летите за теми, мы остановим этих троих – сказала Аврора, а Зареэль согласно кивнула. Не став спорить, я устремился за четвёркой, которая  в свою очередь бежала в сторону громадного ящика на большой скорости.


Вдруг от одного из четвёрки в нашу сторону устремилось множество золотых копий, которые были поглощены моей защитой, что была поставлена в мгновение ока за счёт маны.


Чем ближе мы подбирались к этому ящику, тем меньше происходило изменений в окружающем пространстве. Четверо Пандоровцев всё время меня атаковали, но мой кокон из маны пока держался, хотя осталось от силы десять процентов.


Сейчас этот ящик был похож на громадную стену, что подпирала небеса, а эти четверо остановившись, разделились, двое двинулись на нас, а двое стали создавать какое-то заклинание перед стенкой.


Брат Ноэль был около стены, что значит он имел очень высокое положение в секте, а значит и немаленькую силу.


-Я займусь этими двумя, а ты, пожалуйста, убей моего брата – с мольбой в голосе сказала Ноэль.


-Почему сама этим не займёшься? – быстро спросил я.


-Видишь, они скоро проникнут в эту штуку, а ты намного быстрее меня – так же быстро ответив мне она, и спрыгнула с моих рук.


Не медля, использовал ускоренное восприятие и двинулся в сторону тех двоих, что стояли возле стены. Перед стеной я вернул восприятие в норму, потому что уже достиг предела, в этот момент те двое вошли в громадный круг и после этого он начал сужаться, поэтому я немедля влетел туда.


-Гаис, займись им – раздался холодный голос и я почувствовал опасность, поэтому использовав вспышку, не глядя переместился вперёд.


-Зря ты пошёл против девятнадцатого отделения секты Пандора! – раздался мужской бас, после чего взрыв.


Пока тот идиот атаковал пустое место, я наконец мог мельком оглянуться, куда попал.  Это было громадное помещение, здесь повсюду было множество лестниц, к тому же прямо в воздухе висело множество разнообразных предметов и мебели.


Пока рассматривал место, куда я попал, так называемый Гаис уже понял, что попал по пустому месту, поэтому он взревел словно медведь, которого разбудили раньше времени и кинулся на меня.


Достав клинок из пространственного кармана, активировал поглощение и, поглотив местный воздух, направил мощную волну прямо в противника, от чего тот словно пушинка отлетел. Не теряя времени, объединил фиолетовые копья и атаковал громадным копьём  Гаиса, который сейчас пытался встать. Тот в ответ выставил перед собой магический щит, который на несколько секунд остановил моё копьё, тем самым дав Гаису уйти вправо от атаки. Хотя он зря расслабился, потому что моё копьё самонаводящееся, но к счастью он это понял слишком поздно, и моё копьё пронзило его насквозь, после чего развеялось, так как у меня кончался Генесис.


Решив не рисковать в восстановлении Генесиса, я ринулся на поиски брата Ноэль. Найти его удалось очень просто, он сейчас поднимался наверх, в сторону большого кукольного домика, который повис высоко в воздухе, прямо под потолком. Брат Ноэль был почти возле домика, поэтому я немедленно устремился к нему, а так как у меня были крылья, мне не составило труда первым добраться до него и после чего перехватить брата Ноэль.


-Что же ты за назойливое насекомое! – зло воскликнул он и со зловещей улыбкой кинул в меня какой-то предмет.


Хоть я и не чувствовал от этого предмета никакой опасности, но на всякий случай отскочил и не зря, потому что в этот момент недалеко от меня появилась девушка. От неё исходила мощная энергия, лица видно не было, так как она носила маску, но если судить по великолепной фигуре, можно предположить, что девушка была красивой.


-Зря ты пошл против Пандоры! – раздался красивый голос.


Миг… я почувствовал неимоверную опасность от девушки, после чего волна мощной энергии пулей отправила меня прямо в домик и, пробив собой дверь, я почувствовал, как прошёл через какой-то пространственный барьер, после чего очутился в знакомой комнате. Только сейчас моё тело было настолько повреждено, что я уже не мог оставаться в сознании…


Редактор: MasterDouel
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Глава 141. Пандора (Часть 1). (Редакт).



Очнулся я от страшной боли во всём теле. Судя по приближающемуся к моей голове мечу, то с того момента как я потерял сознание прошло всего несколько секунд. Как либо противостоять приближающемуся лезвию я не мог и думая, что это конец, прикрыл глаза.


Произошло неожиданное, даже через несколько секунд я ничего не почувствовал, открыв глаза увидел, что клинок замер около моего лица и его держала какая-то неведомая сила.


-Ты настолько жалок, что даже не можешь разобраться с полудохлым вампиром! – раздался женский голос с нотками раздражения.


-Простите госпожа, простите смеренного, но его что-то защищает, я не могу это пробить – чуть не плача сказал брат Ноэль.


-Всё самой приходится делать – тяжело вздохнула девушка.


В этот момент я пытался придумать, как выкрутиться из этой ситуации, но у меня ничего не получилась. Вот ко мне подошла та девушка в маске, которая собственно и довела меня до такого состояния, в котором я сейчас нахожусь.


От девушки в мою сторону устремилась мощная сила, которая была готова разорвать меня, но у неё ничего не вышло, неведомая энергия снова защитила меня.


Честно сказать, я и сам сейчас был поражён, потому что атака была довольно мощной, но то, что неведомая энергия развеяла эту атаку перед моим лицом, удивляло.


-Что за чёрт – недоуменно пробормотала девушка.


Вдруг в моём теле опять появилась странная энергия, она была неподвластна мне, но я отчётливо понимал, что она не собирается причинять вреда моему телу, а совсем наоборот. Буквально за несколько секунд моё тело было полностью восстановлено, при этом сила что внутри меня, она восстановила меня, усилив  мои регенеративные способности.


Стоило мне восстановиться, как след той странной силы исчез и в это мгновение раздался яростный восклик:


-Да сдохни ты уже!


Не тратя времени на размышления, вспышкой переместился подальше от этой безумной девушки. Немедленно я создал кокон и начал настраивать связь с астралом. Слева от меня появился брат Ноэль, он пытался нанести удар клинком, но я использовал «Ауру крови» и вокруг меня появилось мощное давление, отчего брату Ноэль пришлось отступить.


-Не думала, что мне попадётся настолько живучий вампир – недовольно сказала девушка.


-Ох, простите, что обидел вас мисс, ей богу я хотел умереть, но вот случились непредвиденные обстоятельства – с усмешкой сказал я.


-Мне не хочется с тобой тратить время, так что пожалуйста умри – ласково сказала она.


Вокруг девушки появились пять кругов со звёздами, выходящими за пределы круга, а оттуда вылезли наконечники копий, один сверкал так, будто состоял из молний, второй был сделан из  земли, третий из огня, четвёртый воды, пятый невидимый и скорее всего из ветра.


Все пять копий устремились в мою сторону, создавая разнообразные звуки и в это мгновение, мне удалось связаться с астралом. Немедленно я связался с ядром бездны и тут же возле меня появилось мощное тёмно-синее пламя, оно обхватило копья, после чего поглотило их и устремилось в сторону девушки.


-Чёрт, проблемный вампирёныш! – воскликнула девушка в ярости.


После этих слов вокруг неё закружилась мощная сила, разорвавшая моё пламя и устремившееся в мою сторону мощным валом.


Мой мозг быстро просчитывал решения критической ситуации и мне в голову пришло простое и незатейливое решение, уйти от атаки за спину атакующего, что я собственно и сделал.


Оказавшись за спинами противников, достал из пространственного кармана клинок и, используя ветер, атаковал девушку в спину.


Как и ожидалось, девушка была защищена и защита была наподобие моего кокона, только немного странной формы и пробить этот щит не удалось, поэтому я быстро отступил.


-Как ты смеешь нападать на госпожу Терезу! – воскликнул брат Ноэль  и запустил в меня чёрное пламя, точно такое же, как до этого он делал с помощью астральной проекции.


В ответ, активировал «Печать наследия» влив туда достаточное количество энергии, чтобы волной тьмы отразить атаку противника.


Мало того, что получилось отразить, так ещё и контратаковать, потому что моя тьма даже не заметила чёрного огня противника, и поглощая его, устремилась к брату Ноэль.


На его защиту встала девушка, сейчас у неё с лица упала маска и можно было видеть красивое лицо и прекрасные голубые глаза, которые злобно смотрели на меня. Девушка смогла отразить мою атаку, но вот её кокон был уничтожен.


-Мисс, вы прекрасны! Мне даже стало жалко убивать такую малышку как ты… Идея! Сделаю ка я тебя своей – расплылся я, в улыбке подливая масла в огонь.


-Да ты! Я тебя в порошок сотру! – взревела Тереза и рванула в мою сторону, оставляя белые остаточные изображения.


Только перед тем как она сорвалась с места, я успел войти в ускоренное восприятие, после чего создал «Цепи тьмы». Даже в ускоренном восприятии девушка довольно быстро приближалась ко мне, но зря она это сделала, потому что мои цепи моментально окружили её и она была крепко связана ими.


Вернув своё восприятие в норму, создал конструкцию «Пламя истинной крови», после чего объединил три вида энергии, что сейчас были активны и  создавал бирюзовое пламя.


-Отпусти госпожу – с яростью кинулся на меня брат Ноэль.


Моя бирюзовая энергия была наложена на клинок и когда Брат Ноэль был почти возле меня, я на мгновение вошёл в ускоренное восприятие, пропустив мимо себя выпад, из концентрированного чёрного огня и проткнул своего противника клинком. Брат Ноэль замер передо мной, а на его лице было отчаяние и нежелание умирать.


-Это тебе привет от твоей сестры Ноэль – прошептал я ему на ухо.


-Ты умрёшь вместе со мной! – воскликнул он, но в этот момент я уже вспышкой переместился от него подальше, потому что предполагал, что он может выкинуть что-то подобное.


Оказавшись на безопасном расстоянии, мог лицезреть, как всё тело брата Ноэль в мгновение ока охватило чёрное пламя, которое начало распространяться по полу странной комнаты.  Тут я заметил, что чёрный огонь быстро приближается к связанной Терезе, поэтому манипулируя цепями подтащил её к себе.


Пока я тащил её, огонь внезапно исчез, от него не осталось ни следа и только обугленное тело брата Ноэль напоминало об этом огне.


-Что ты собираешься со мной делать? – с усмешкой спросила Тереза.


-Как я уже сказал, ты будешь моей – улыбнулся я.


-Собираешься прямо тут меня изнасиловать? – с презрением спросила она.


-Кажется, ты не правильно меня поняла – оскалился – я собираюсь сделать из тебя мою слугу, которая будет беспрекословно подчинятся мне! Проще говоря, ты будешь рабом крови – сказав это, я приблизил своё лицо к её лицу.


-Уйди от меня, не приближайся!!! – в панике воскликнула она, а её красивое лицо исказилось – я лучше умру, чем стану слугой жалкого вампира!!!


-Ну, это не тебе решать.


После этих слов, я укусил её шею и почувствовал как мне в рот начала течь горячая кровь, она была просто фантастически вкусной, но с сожалением пришлось прервать поглощение, активируя «Преобразование вампира». Когда способность была активна, я наложил на эту девушку жёсткие ограничения, теперь она будет подчинятся мне не смотря ни на что.


Когда основа была готова, я завершил ритуал, но не так просто, перед тем как дать ей свою кровь, смешал её с бирюзовой энергией, после чего кровь закипела.


Тереза не могла сопротивляться, поэтому быстро поглотила кипящую кровь, а я, перейдя на магическое зрение, стал с интересом смотреть на изменения внутри её тела, в душе и ауре. Сначала начало меняться тело девушки, оно быстро перестраивалось и за каких-то десять минут, тело девушки сильно изменилась, как и её внешность. Теперь волосы девушки стали бирюзового цвета, хотя до этого были каштановые,  глаза не изменили цвет, зато их тональность изменилась, они стали тёмно-синими.


Следующим на очереди была душа, я её мог видеть с помощью магического зрения, но для этого надо было сконцентрироваться.


Сначала душа была белого цвета и почти прозрачная, но вскоре она начала становиться красной как кровь, а потом начал появляться бирюзовый оттенок, при этом было видно, что она может не выдержать такого.


Допустить уничтожение души я не хотел, поэтому немедленно использовал заклинание «Море души» и вторгся во внутренний мир Терезы.


Видя как её внутренний мир разрушается, быстро использовал свою силу души и начал восстанавливать  трещины внутреннего мира,  моя мана начала быстро расходоваться. Когда маны почти не осталось, я уже было отчаялся, как неожиданно начала действовать энергия Генесиса, которая за последнее время восстановилась.


Разумеется, я был удивлён, что энергия Генесиса восстановилась, но сейчас было не то время, чтобы рассуждать, почему это произошло.


Стоило моему Генесису вторгнуться во внутренний миры Терезы, как она начала моментально восстанавливать его, при этом я только слегка корректировал этот процесс.


Не знаю, сколько времени потратил во внутреннем мире Терезы, но всё когда-то кончается и как только её внутренний мир стал стабильным, меня просто выкинуло из него.


Вернувшись в своё тело, я устало вздохнул, и снова перейдя на  магическое зрение, стал внимательно следить за следующими изменениями, которые не заставили себя ждать. Аура Терезы начала быстро менятся и увеличиваться, если до этого аура была не слишком плотная, то теперь она стала намного плотнее, а её размеры увеличились втрое.


«Изменения закончены, пора будить мою новую слугу» – мысленно усмехнулся я.


Мысленным импульсом я разбудил Терезу, которая недоуменно оглядывалась, и заметив меня, её лицо исказилось в гримасе ненависти. Тут она осознала, что её больше не держат мои цепи, поэтому она сразу попыталась напасть на меня, только вдруг остановившись она закрыла глаза, и открыв их, поражённо уставилась на меня.


-Что ты сотворил со мной?! Моя сила стала намного больше, но самое главное, я просто не могу заставить себя напасть на тебя!!! – панически воскликнула Тереза.


-Просто теперь ты моя слуга – расплылся я в улыбке.


В ответ ей не нашлось что сказать, она лишь тупо смотрела на меня, а я тоже не стал ничего говорить, решив пусть сначала осознает, что с ней произошло. Через несколько минут Тереза спросила, внимательно посмотрев на меня:


-Как ты это сделал?


-Что именно? – спросил я, присев на стул, который неизвестно откуда появился.


-Как тебе удалось сделать меня сильнее??? – переспросила она, всё так же смотря на меня.


-Просто превратил тебя вампира, но добавил немного особой энергии, чтобы ты стала сильнее – честно сказал я о том, что сделал.


-Ты хочешь сказать, что вампиры настолько сильны?! – воскликнула она, шокировано.


-Не все, но думаю найдутся сильные экземпляры – с усмешкой сказал я и спросил с интересом – кстати, что это за место?


-Сейчас мы находимся в ящике Пандоры – сразу ответила Тереза.


-Интерееесно – протянул я и задал следующий интересующий меня вопрос – а зачем вам Пандора?


-Чтобы использовать её, как оружие и предмет культа – серьёзно сказала Тереза.


-Предмет?! Она же живое существо! – возмущённо сказал я.


-Для кого живое существо, а для кого предмет власти и могущества – с усмешкой сказала Тереза, посмотрев мне прямо в глаза.


-Ладно – глубоко вздохнул – какой ты занимала пост в секте Пандора? – спросил я, ещё один интересующий меня вопрос.


-Я была помощницей третьего архиепископа Пандоры, его зовут Оланд, он архидемон, к тому же советник правителя северного домина в мире демонов – сразу же рассказала она всё о своём бывшем боссе.


-Может, ты знаешь, кто стоит во главе Пандоры? – с неприкрытым интересом спросил я.


-Мне мало, что известно о главе, но знаю, что он какой-то бог, причём могущественный – поморщившись, сказала Тереза.


-Значит, секта преследует какие-то глобальные цели, раз в ней состоят такие разношёрстные личности – задумчиво пробормотал я.


-Что собираешься сейчас делать? – с интересом спросила Тереза.


-Как я понял, уже всем известно, где находится Пандора, поэтому я её освобожу – с улыбкой сказал я поднимаясь.


-Зачем тебе это? – спросила она с недоумением.


-Просто не хочу, чтобы планы вашей секты осуществились – честно признался я.


-Ясно – кивнула Тереза – но ты уверен, что Пандора не убьёт тебя, ведь если ты не знаешь методов контроля, то её невозможно контролировать – прищурилась она.


-А я и не собираюсь её контролировать – с улыбкой сказал я, при этом осматривая внимательно комнату.


Теперь мне стало понятно, почему мне показалось она знакомой, здесь были точно такие же полки с игрушками, как в той комнате, в которой я первый раз увидел Пандору.


-Короче мне тебя не понять – тяжело вздохнула Тереза  и с улыбкой сказала – кстати, как только ты откроешь вот эту дверь – указала она на красивую двустворчатую дверь – то сразу активизируется система охраны, так что нам надо быть аккуратными.


-Слушай, а мне вот интересно, почему эту важную миссию по освобождению Пандоры, доверили тебе и тому идиоту, которого я недавно убил? Ведь могли же главы сами отправиться, для уверенности в успехе миссии??? – недоуменно спросил я.


-Освобождение Пандоры, это не главная цель секты, а только второстепенная, о главной цели не знаю даже я – спокойно ответила Тереза.


-То есть, свободна Пандора или нет, на планы секты это особо не повлияет? – задумчиво спросил я.


-В общем-то да, хотя если Пандора будет в руках секты, то процесс их тайного плана наверняка пойдёт быстрее – так же задумчиво ответила она.


-Ладно – махнул рукой – не важно, давай освободим Пандору и наконец, уйдём с этого места.


После сказанного, направился к двери, а Тереза стала готовиться к тому, что будет после того, как я открою дверь.


  Редактор:MasterDouel
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Персонажи.



Остелия Кройц. Раса Архидемон. Ранг силы 100(3 ранг 75)/100.


Остелия была освобождена гг, в  {Глава 19}, из катакомб под Эрсалисом, к тому же она правитель Срединного домина.


Её история ещё полностью не открывалась, так что больше сказать нечего.


  Астра (Изначальное имя Цеалестис). Раса Архангел. Ранг силы 70 (20 – 3 ранг)/100. (Имеет Геном дьявола)


Астра гг встретил в городе Аурум, в {Глава 34}, она скрывается от сильных врагов, до конца её история тоже не раскрыта.


  Зареэль. Раса Бог. Ранг 2 силы 78 (90 3 ранга)/100.


Эта девушка в наглую завалилась в дом гг, в {}, её история тоже не до конца раскрыта, но известно что она не хочет быть богом и у неё довольно сложные отношения с остальными богами.


  Анастасия. Раса Архидемон. Ранг силы 71/100.


Девушка, которая притворялась человеком в мире «Земля», она втёрлась в доверие гг, по причине своих целей, которые до сих пор, остались неизвестны. Известно, что она была серийным убийцей, что орудовала в Пскове ещё до того, как вышла игра «Свой путь». По сути гг она и не придавала, потому что никогда не была на его стороне.


  Селика Ревирут. Раса: Вампир, до этого была человеком. Ранг силы 21/100.


Эта девушка была найдена на корабле федерации, она претворялась одной из лаборанток. О её прошло м известно мало, гг знает только то, что она из какой-то влиятельной семьи в космосе.{Глава 77}


  Деметрия. Раса: Малое воплощение тьмы. Ранг силы --


Эта девушка мой Фамильяр, она пришла на  мой зов, её история неизвестно, но она очень сильна. {Глава 85}


  Мария. Раса: Лорд тьмы. Ранг силы 30(99 – 2 ранг)/100.


Эту девушку, я нашёл во Пскове, она сбежала от спецслужб Российской Империи, о её происхождение ничего неизвестно. {Глава 68}


  Астарония Тиаль. Раса: Высший вампир. Ранг силы 67/100.


Эту девушку гг спас из умирающего мира, который поглотил мрак, её история довольно проста, её отец настолько помешался на власти и могуществе, что начал играть с силами с какими не стоило это делать.


  Алиса. Раса: Архидемон. Ранг силы 79/100.


Эта девушка помогла гг скрыться от нападавших на него и приютила у себя на время когда всё  успокоится. {Глава 26}


  Эльрада. Раса: Вампир тьмы. Ранг силы 28(75)/100.


Эту девушку гг нашёл во временном лабиринте, когда спасал Лилит. {Глава 113}


  Лилит. Раса: Архидемон. Ранг силы 90(100 – з ранг)/100.


Гг познакомился с этой девушкой тогда из-за Анастасии, так как они сёстры. {Глава 59} Северный домен


  Хасса. Раса: Змея. Ранг силы 11/100.


Эту змею разговаривающую человеческим языком, я встретил, когда искал корабль Федерации  {Главы 74-75}


  Влад из рода Деррион. Раса: Архидемон. Ранг силы 54(76 – 3 ранг)/100.


Этого парня гг встретил в подземелий на спутнике мира Мустериум. {Глава 131}Южный домен


  Эрения. Раса: Высший вампир (Человек). Ранг силы: 19(70)/100.


Эта девушка Влада из рода Деррион


  Леозет. Раса: Высший дух.  Ранг силы  40(100 – 2 ранг)/100.


Этого духа гг встретил, когда помогал искать Владу живую воду. {Главы 134-135}


  Нария. Раса: Ангел. Ранг силы 10(80)/100.


Эту девушку, я обратил в вампира (так как она просто ангел), это произошло во время сражения за Эрсалис. {Глава 89}


  Нариен (Это не Нария, другое имя). Раса: Астральная сущность.  Ранг силы: 39(100)/100.


Эту девушку, гг нашёл в механическом мире в башне, которая находится в пространстве Гаал. {Глава  98}


  Роза. Раса: Небесный архидемон. Ранг силы 40(95 – 3 ранг)/100


Сводная младшая сестра Влада


  Пандора. Раса: Князь тьмы. Ранг силы 89(100 – 3 ранг)/100


Гг встретил эту девушку незадолго до того как получил первую способность Генесиса.


  Аврора. Раса:  полукровка архангела и архидемона. Ранг силы 87 (50 3 ранга)/100


Это бывший слуга Остелии Кройц, которая неожиданно предала, в самый неподходящий момент.


  Кралу. Раса: Волк крови. Ранг силы –


Второй призванный фамильяр главного героя


  Юи. Раса: Девятихвостая лиса. Ранг силы: 2 ранг 50( 100 – 3 ранга)/100.


Эту девушку гг встретил в закрытой реальности , где обучился Ци *Глава 161


  Сара. Раса: 3 прародитель . Ранг силы: ?


Мать главного героя [Глава 167]


  Ирина. Раса: высший вампир. Ранг силы: 2 ранг 5(90 – 3 ранга)/100.


Сестра главного героя.


  Ванесса Арклайд. Раса: Человек. Ранг силы: 2 ранг 10 (99 – 3 ранга)/100


Встретил её в астрале, она была в большом рыцарском чёрном доспехе


  Ланра. Раса: Тьма -_- .  Ранг силы: ?? ранг ??????/???


Эта девушка вроде как воплощение тьмы главного героя, довольно странная личность, будет играть не последнюю роль в судьбе гг.


  Коралия. Раса: Существо астрала. Ранг силы 3 ранг (100) 80/100


Её гг встретил когда попал в глубины астрала, на восемнадцатый уровень.


 ОБНОВЛЕНО 25.09.17


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 142. Пандора (Часть 2). (Редакт).



Стоило открыть дверь, как куклы, что лежали на полках, начали шевелиться, а в их глазах загорелись огоньки.


Внезапно все куклы сорвались со своих мест и достав разнообразное оружие (Откуда?!), устремились к нам на большой скорости. Если быть честным, то картина, что открылась передо мной, выглядит бредово. Вот медведь, ростом где-то мне по пояс, с большим топором с красным лезвием нёсся на меня, оскалив свою морду.


Выхватив свой клинок, резким ударом разрезал медведя и заметил, как со всех сторон в меня летят кристальные копья. Немедленно создал кокон из Генесиса и принял атаку на себя.


Тут два кролика с ножами на громадной скорости начали атаковать меня и моя защита стала ощутимо проседать. Не теряясь, активировал «Ауру крови» и стоило появиться давлению, как игрушки вокруг меня прижало к земле, после чего не составило труда их уничтожить.


-Быстро за дверь! – воскликнула Тереза.


Мне тоже стало понятно, что надо уходить, хоть по отдельности эти ожившие игрушки и не сильны, но вот их количество удручало, причём оно было явно больше того, что стояло на полках.


Рванув за дверь, побежал по коридору,  на стенах висели мрачные картины, из которых злобно глядели разнообразные существа.


Через небольшой промежуток времени передо мной предстала дверь, которую я не церемонясь ударил с ноги, от чего её вырвало с петель, что меня удивило, но не став на этом зацикливаться вбежал в открывшийся проём. Сейчас я и Тереза, оказались в зале, в котором лестница поднималась вверх и не теряя времени, рванул по этой лестнице. Куклы до сих пор преследовали нас и даже некоторые догоняли, но Тереза умело отбивалась от них.


Лестница была круговая и мы по не поднимались уже минут пять, как вдруг произошла вспышка, которая ослепила меня, а Тереза, что была за мной, даже оступилась и чуть не упала.


Резко остановившись, начал тереть глаза. Наконец марево от вспышки стало проходить и я мог видеть комнату, это была та комната, в которой я встретил  Пандору первый раз и сейчас, у меня была уверенность на сто процентов, что это та комната.


-Где мы? – спросила Тереза, с опаской посмотрев на игрушки, которые стояли на полках и выглядели они злобно.


-Здесь обитает Пандора – серьёзно сказал я.


-Что-то я её здесь не вижу с чего ты взял, что здесь находится Пандора??? – недоуменно уставилась на меня Тереза.


-Потому что, я её видел в этой комнате – с улыбкой сказал я.


-То есть, как видел?! – в шоке посмотрела на меня она.


-Увидел и всё – махнул я рукой – потом как-нибудь расскажу.


Вдруг ощутил колебание пространства и передо мной, появилась Пандора, она выглядела точно так же, как и тогда когда я увидел её в первый раз.


-Это… она… П…Пан…дора!? –  заикаясь и со страхом в глазах спросила Тереза.


Ничего не говоря посмотрел на фигурку, которую я сделал Пандоре, она держала её в руках, при этом я ощущал её изучающий взгляд, который казалось проникает прямо в душу. Глубоко вздохнув, я улыбнулся и протянув руку спросил:


-Пойдём со мной, я тебя выведу отсюда.


После этих слов, я поймал на себе изумлённый взгляд Терезы, а Пандора кажется даже, ещё внимательней стала изучать меня и буквально через тридцать секунд взяла меня за руку. Тереза в этот момент закрыла глаза, видно готовясь к тому, что Пандора меня убьёт, только вот я не чувствовал от неё опасности, а доверять своим чувствам я уже давно привык.


Стоило Пандоре взять меня за руку, я призвал Деметрию, которая поражённо уставилась на девочку рядом со мной. Через некоторое время я пришёл в себя, Пандора ничего не сказала, лишь покачала головой, после чего мы приступили к созданию воронки к девушкам, которые до сих пор находятся в изменяемом мире.


Воронка начала медленно появляться, при этом раздался треск, словно кто-то давил стекло. Вдруг все куклы резко рванули в нашу строну, а я даже сделать ничего не успел, как они осыпались пеплом.


Загнав своё удивление куда подальше, потащил Пандору в воронку, следом за нами вошла Тереза и в следующий момент мы оказались возле Зареэль, которая о чём-то разговаривала с Ноэль.


-Ты наконец вернулся – раздался за мной голос Авроры.


-И опять с новой женщиной – поморщилась  Зареэль увидев за мной мою слугу.


-Да ещё и девочку где-то раздобыл – усмехнулась Ноэль, посмотрев на Пандору.


-Это девочка, вас троих даже с истиной силой в бараний рог скрутит – с усмешкой сказал я.


-Что ты этим хочешь сказать – нахмурившись спросила Аврора, внимательно посмотрев на Пандору.


-Позвольте вам представить её, Пандора – с широкой улыбкой сказал я.


-Что?!! – шокировано, уставилась на меня Зареэль, а остальные девушки выглядели не лучше.


-Ты бредишь – покачала головой Зареэль.


-Хотите верьте, хотите нет – пожал плечами – но предлагаю нам убраться отсюда.


После этих слов, опять использовав силу  Деметрии, открыл воронку к себе домой и мы дружной компанией прошли через неё. В гостиной в которой мы очутились, сидела Нариен и она, что-то рассказывала Марии сидящей рядом с ней. Рядом с Марией сидела Нария, которая тоже с интересом слушала о том, что говорила Нариен. Кстати Нария до этого всё время сидела в выделенной ей комнате и не показывала оттуда носа. Ещё помимо Нарии здесь была и Селика, она что-то с интересом читала сидя в кресле.


-С возвращением – сказала Нариен, сразу после того, как заметила моё появление.


В этот момент Нария, тусклым взглядом посмотрела на меня и после чего отвернулась, показывая, что я ей не интересен. Почему-то она была до сих пор в обиде, хотя Зареэль вроде как объяснила, что ею хотели воспользоваться.


Вздохнув, я начал знакомство новых, так сказать членов семьи, Нариен была удивлена, когда увидела Пандору, которая казалось, равнодушно на неё смотрела. Хотя, мне даже страшно представить, что твориться в голове у Пандоры. Сейчас она стояла рядом со мной и не отпускала мою руку, при этом казалось, что она всех внимательно рассматривала, но вот понять, кого именно не было возможным, потому как у неё не было ни зрачков ни радужки.


После того, как я рассказал историю о том, каким образом Тереза стала моей служанкой, после этого пошли неожиданные обвинения меня во всех грехах мира. Ну, а я просто послал этих девушек по наклонной и отправился в свою комнату, при этом Пандора хвостиком пошла за мной. Запретить этой девочке что-либо я просто не мог, поэтому пришлось смериться.


Зайдя в свою комнату, сел в позу лотоса на кровати и тут я заметил, что на мне надет чёрный костюм, хотя отчётливо помнил, что не переодевался. Сконцентрировавшись на костюме, проверил его магическим зрением и был удивлён, потому что костюм состоял из энергии. Немного подумав, я попытался наладить связь с этим  магическим костюмом и у меня это без проблем получилось.  Наладив связь, я решил кое-что попробовать и представил, как костюм становиться бронёй, по типу военного экзоскелета и в мгновение ока костюм меняется на тот вид, который я представил.


-Удивительно – поражённо пробормотал я.


Немедленно, я опять изменил свою одежду, теперь на мне был элегантный чёрный костюм. Помимо этого мне стало понятно, что могу раздеться не снимая костюм, грубо говоря он как часть моего тела.


Разобравшись со своей странной одеждой, всё-таки приступил к медитации, как и хотел раннее, и стоило телу войти в медитативное состояние, я отправился в свой внутренний мир.


Появившись во внутреннем мире, поразился насколько он изменился, теперь вдали виднелся особняк, к тому же особняком не ограничилось расстояние, потому что за ним тоже чувствовалось много свободного пространства.


-Что твориться с моим внутренним миром – поражённо сказал я, всё ещё осматриваясь.


-Честно сказать, я сама поражена – сказала Деметрия, которая появилась рядом со мной в чисто чёрном платье готического вида.


-То есть ты не знаешь, что происходит? – с интересом спросил я.


-Нет – со вздохом покачала головой – но хотела бы узнать – сказала она, улыбнувшись.


-Мне тоже интересно… Кстати, а ты знаешь насколько увеличился мой внутренний мир? – с интересом спросил я и нахмурившись добавил –  я с трудом ощущаю его границы.


-Он стал очень большим, сейчас думаю его размеры не уступают городу в котором ты живёшь – задумчиво сказала Деметрия.


-Поразительно! – воскликнул я и спросил, внимательно посмотрев на девушку – ещё что-то странное происходило?


-Да и пожалуй самое странное из всего, что могло случиться. Представляешь в твоём внутреннем мире, я полностью контролирую свои силы, а ещё мои силы здесь в несколько раз выше моих обычных – каким-то странным голосом сказала она это.


Ничего не говоря, я решил проверить  свои силы здесь и немного подумав, испробовать создание шара крови. Стоило мне только об этом помыслить, как около меня уже висел шар крови и самое главное мана вообще не была потрачена. Недолго думая, я представил как в небе, появляется летающий парусный корабль и попытался наполнить этот образ энергией. Вместо корабля появилась иллюзия, а Деметрия лишь усмехнулась.


«Может надо всё детально продумать» – промелькнула в моей голове мысль.


Решившись, я начал попробовать конструировать в голове летающий корабль и объяснить его принцы полёта или просто придумать их. Для начала я чётко представил корпус корабля, после чего выдумал двигатель, за счёт которого он держался в воздухе. Разумеется, этот двигатель имел схожесть с обыкновенными машинами,  только немного изменён.


В общем, мне пришлось засесть надолго, чтобы всё продумать и когда закончил, то у меня уже голова пухла от такого количества информации.


Встав, я собрал мысленно весь корабль, после чего представил его в небе и вдруг мощный поток энергии направился к небу, при этом с моего источника ушло незначительное количество маны.


Подняв голову, я мог видеть большой парусник, который висел в небе, ни долго думая мысленно переместился на него, Деметрия тоже оказалась рядом со мной.


-Ничего себе – удивлённо сказала она и спросила – это ты над этим так усердно размышлял?


-Ага – кивнул и с горечью  добавил – и у меня теперь даже голова разболелась, от столь сильной концентрации… ведь столько всего надо было продумать – тяжело вздохнув, сказал я.


Деметрия ничего не сказав, стала с интересом исследовать корабль, а я отправился в каюту корабля, откуда им можно управлять им. Для пилота в каюте была сделана отдельная кабина по типу самолёта, оттуда можно управлять кораблём, как тебе заблагорассудиться, при этом обзор был на все триста шестьдесят градусов.


Сев в кабину управления, попробовал полетать и мне понравилось, разумеется если такая штука была в реальном мире, то было бы вообще превосходно, к тому же здесь был автопилот с псевдо интеллектом, что позволяло задать курс, после чего расслабиться, наслаждаясь полётом.


Выйдя из кабины, увидел Деметрию стоявшую рядом, она заинтересованно смотрела на кабину.  Улыбнувшись, я дал ей попробовать управлять кораблём и как ни странно ей это понравилась. Скорее всего, теперь её любимое занятие будет мучить созданный мною корабль, но я собственно и не против, потому что теперь могу создать любое количество таких кораблей.


Решив больше не задерживаться в своём внутреннем мире, я вышел из него, после чего медленно открыл глаза, при этом ощущая, что всё тело переполнено энергией. Тут мой взгляд упал на того, кто разместился на моих коленях и это была Пандора, она сладко спала, при этом на её красивом лице была улыбка. Мне даже как-то расхотелось вставать и разрушать такую идиллию, но собравшись, я всё-таки разбудил Пандору.  Проснувшись, она радостно посмотрела на меня (и как только это определил?!) и спрыгнув с кровати начала бегать по кругу, при этом указывая на фигурку, которую я ей создал.


-Ещё игрушку хочешь? – с интересом спросил я.


В ответ Пандора со счастливой улыбкой кивнула, сейчас сложно сказать, что этой девочке очень много лет.


-Наверняка в этом городе должны быть магазины игрушек – задумчиво пробормотал я про себя.


-Пойдём прогуляемся, хотя… для начала пойдём попросим, чтобы тебе купили тёплой одежды – задумчиво сказал я выходя из комнаты, а Пандора разумеется побежала за мной.


-Вообще наверняка ей и не нужна тёплая одежда с её-то силой, но в такой лёгкой, думаю привлеку слишком много внимания, что не совсем хорошо – пробормотал я.


Первой попавшейся горничной, поручил покупку тёплой одежды для Пандоры, после этого отправился завтракать. В столовой никого не было, так что мне, и как это не странно, Пандоре, удалось неплохо позавтракать. Судя по лицу Пандоры, еда ей очень понравилась, а вскоре принесли тёплую одежду для неё.  Переоделась она без какого либо сопротивления и к тому же сама, стоило ей дать одежду.


В новом наряде она выглядела красиво, миниатюрное  чёрное пальто с меховым серебряным воротником и чёрная юбка с серебряными красивыми узорами, колготки тоже чёрного цвета, опять же с узорами и, разумеется туфли того же цвета, а всё вместе это смотрелось очень красиво. Смотря на Пандору, я поражался горничной, а точнее тому, откуда ей удалось достать такой прелестный костюм.


После осмотра костюма, я поблагодарил горничную и мы пошли в город, нас ждали магазины. Открыв карту на коммуникаторе, посмотрел карту города, на которой были отмечены все дома и магазины. После недолгого поиска мне удалось найти несколько детских магазинов и все они были расположены в другой части города.


-Ладно пошли, нам предстоит довольно долгий путь – сказал я, взмахнув рукой.


Пандора бегала вокруг меня и с интересом смотрела на снег, как будто его ни разу не видела.


  Отступление.


-Командир, со штаба прислали сообщение, требуют немедленной активации плана «Немезида»! – сказала взволнованный парень в военной форме, чёрно-синего цвета.


-Активация плана! Но ведь программа реализации представляет из себя шесть этапов! – воскликнул мужик, с длинными усами и в тёмно-синей форме со знаком дракона на груди – быстро приведи ко мне главу исследовательского центра.


-Будет исполнено!


Через несколько минут в кабинет вошёл парень, на вид ему было лет двадцать, а на самом деле сто восемьдесят, короткие волосы, красивое лицо и голубые глаза, одет он был в белый халат.


-Что-то случилось, командир? – вежливо спросил он.


-Со штаба пришёл приказ о немедленной реализации плана «Немезида» – хмуро сказал усатый мужик.


-Но ведь план не закончен, если мы начнём немедленное его исполнение, то могут погибнуть люди как этой солнечной системы, так и люди с тех планет, которые мы будем переносить!!! – воскликнул парень.


-Мне это понятно – хмуро сказала усатый мужик – но приказа со штаба мы не можем ослушаться, так что выполняй – тяжело вздохнул он.


-Чёртовы толстосумы! – зло сказал парень – эх – вздохнул – мы ничего поделать не можем, только если ничего не получиться то…


-Я знаю, нам тогда проще будет умереть – с горечью сказала мужик с усами.


  От автора: Не знаю лучше ли я стал писать меньше повторений стало или наоборот больше, но спасибо ещё раз всем кто поддерживает меня, я рад что моя книга кому-то нравиться! Как наверное заметили  я разделил книгу на тома и сейчас кончается  6 том, а со следующей главы будет 7 том. 


От редактора: я, наверное, тоже стал лучше редактировать. Возможно когда-нибудь опять отредактирую эту же книгу.


  Редактор: MasterDouel
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Глава 143. Бедствие (Часть 1). (Редакт).



Я и Пандора быстро добрались до нужного места, магазин для игрушек оказался большой. Здесь было множество людей в частности конечно дети. К моему удивлению, Пандора от такого количества людей очень нервничала, поэтому прижималась ко мне. Но когда мы пришли в отдел мягких игрушек, то она стразу изменилась и начала радостно рассматривать игрушки. Вдруг Пандора указала на тигра, эта игрушка выглядела как живая, да и цена не маленькая, судя по всему это одна из лучших игрушек в этом магазине.


  -Я смотрю, вашей сестре приглянулся «Небесный тигр», только хочу предупредить, что она очень дорогая – с улыбкой сказала женщина, которая внезапно подошла к нам.


-Вижу – кивнул я – но если моей сестре она нравиться, то я её куплю – уверенно сказал я и внимательно посмотрел на Пандору.


В ответ она радостно начала указывать на тигра, всем видом показывая, что она его хочет, поэтому я не сомневаясь, купил его.


Пандора была радостная и взяв тигра, внимательно его рассмотрела его, при этом следуя за мной. Ну а тем временем мы вышли из отдела мягких игрушек в большой зал, как внезапно земля начала трястись. Пандора насторожилась и внезапно вокруг неё появился барьер, немедленно я тоже активировал два своих кокона.


В следующую секунду все кто был в зале, попадали на пол, а здание начало разрушаться, потому что тряска началась чрезвычайно сильная.


Не теряя времени, подхватил падающую Пандору и взлетел. Вдруг из неоткуда появился странный поток энергии, от которой мой кокон из Генесиса начал трещать.


Тут  я обратил внимание, что в зале все мертвы и только отметил этот факт в голове, как раздался треск и скрип, эти звуки шли от здания, которое покрылось трещинными, оно было готово в любую минуту развалиться.


Незамедлительно использовал вспышку и переместился за пределы здания и мог видеть ужасающую картину. Всё потому что в этот момент некоторые небоскрёбы начали падать на город, ещё обратил внимание на то, что некоторые жители были ещё живы, но большая часть их умерла от той странной энергии.


Переведя взор на небо, я мог видеть, что его цвет постоянно менялся, но долго рассматривать его не мог, потому как небоскрёб, что был рядом, начал обрушаться.


Наполнив крылья маной, устремился в небо и быстро оказался высоко над городом, сейчас я мог хорошо видеть катастрофу, что постигла этот город, да и скорее всего весь этот мир в целом.


-Надо срочно проверить, как там девушки – взволнованно пробормотал я.


После этих слов не теряя времени, открыл воронку в гостиную и каково было моё удивления, когда обнаружил там всех девушек, которые весело, что-то обсуждали.


-Я за них волновался, а они тут веселятся – громко сказал я, недовольным голосом, при этом отпустив Пандору, которую держал на руках.


-И с чего это ты о нас волновался? – недоуменно спросила Аврора.


-А с того, что снаружи сейчас Армагеддон местного разлива – с ухмылкой сказал я.


-То есть – опешивши, уставилась на меня она, а остальные девушки тоже недоуменно посмотрели в мою сторону.


-Сейчас весь город лежит в руинах, а большая часть его жителей скорее всего мертвы, помимо этого я уверен, что это происходит во всём мире – серьёзно сказал я.


-Что произошло? – недоуменно спросила Зареэль.


-Скорее всего Мустериум переноситься в мою родную реальность – предположил я.


-Бред! Невозможно перенести целую планету в другую реальность! – возмущённо сказала Аврора.


-А вот это мы скоро увидим – задумчиво сказал я.


-Господин, снаружи идут странные мощные пространственные колебания – сказала Леозет, внезапно появившееся прямо в доме.


-Землетрясение всё ещё идёт? – нахмурившись, спросил я.


-Нет, уже кончилось – покачала головой она.


-Итак дорогие девушки, пойдёмте выйдем и убедимся, в том что этот мир скоро будет в моей родной реальности – усмехнулся я и направился к выходу.


Все кто был в гостиной, двинулись за мной. Вскоре мы оказались на улице, а потом и за пределами территории, подвластной Леозет.


Когда мы оказались во внешнем мире, то могли видеть разруху повсюду. Когда-то красивая улица, стала похожа на груду камней, будто здесь прошла бомбёжка. Помимо этого, снега не было вообще, о нём напоминали только лужи воды, которая ещё не утекла в глубокие расщелины, что шли по земле, а ещё вдали слышался плачущий голос, судя по всему выжившие ещё есть. Сейчас небо было серого цвета, при этом в мире ощущалась аномальное количество маны.


-Смотрите, трава через камни пробивается! – воскликнула Мария, которая была возле меня, вместе с Пандорой.


Посмотрев в ту сторону куда указывала Мария, увидел, что из-под земли быстро вылезает трава, при этом это происходит не только в том месте, а везде где только можно.


Неожиданно раздался мощный гром и произошла яркая вспышка, от которой меня ослепило и когда моё зрение восстановилось я смог видеть солнце, оно яркой освещало землю. Помимо этого чувствовалось, что температура вокруг теперь была не такая как раньше, то есть было очень тепло.


Мощная энергия, что мы почувствовали когда вышли, так до сих пор и не исчезла, поэтому безумный рост растений продолжался. Буквально на глазах, вокруг на сколько можно было видеть, всё покрылось невысокой травой, а ещё начали появляться деревья, которые тоже быстро тянулись вверх.


-Никогда такого не видела, даже в божественном мире, который считается кладезем разнообразных чудес – поражённо сказала Зареэль.


-Настало время проверить, в моей ли мы реальности, но я более чем уверен, что да.


Сказав это, не колеблясь, открыл воронку на землю и сделал это с лёгкостью без помощи Деметрии.


-Ты сейчас открыл портал на Землю? – спросила Аврора.


-Да – кивнул я и спокойно прошёл через неё, очутившись в гостиной Алисы, все тоже прошли следом за мной.


-Выходит, что целая планета была перемещена из одной реальности в другую??? – шокировано спросила Аврора, уже зная ответ, но всё равно в её глазах мелькало неверие.


-Сейчас выйдем на балкон и по идее мы должны увидеть Мустериум, так как это очень большая планета и по крайней мере мы должны увидеть  громадную звезду, которой раньше не было – сказал я направляясь к балкону.


Кстати сейчас была ночь, так что это идеальное время, чтобы посмотреть на звёзды. Стоило нам всем выйти на балкон, то мы могли видеть на звёздном небе мизерную планету, которая очень ярко светилась.


-И вправду, Мустериум тут – шокировано сказала Зареэль – но ведь это невозможно – обречённо сказала она.


-Как видите, возможно – сказал я.


Внезапно раздались крики боли и недолго думая, призвал крылья и рванул в сторону, откуда раздались голоса. Добравшись до того места, мог видеть там громадный диск света из которого выходили солдаты в военной форме.


Мой взгляд упал на трупы людей, но самое ужасное это вид убитого младенца и это стало тем катализатором из-за которого, я решил стереть в порошок этих вояк.


Без промедления, активировал «Пламя истиной крови» и «Печать наследия», потом добавил энергии из ядра бездны, а через мгновения слил три энергии вместе.


Вдруг спокойная бирюзовая энергия стала бурной словно пламя в костре и взмахом руки, я отправил это пламя, прямо на солдат, те даже не успели среагировать, как были сожжены дотла.


-Кто посмел атаковать миротворческую армию объединённых Империй!!! – раздался яростный голос.


После этого из светящегося диска вышел человек, он был одет в красивый костюм и от него веяло мощной магией, но недостаточной, чтобы внушит мне хотя бы толику опасения.


-Ну я – холодно ответил ему.


-Ты, мелкий, смотрю очень уверен в себе – сказал мужик прищурившись.


После этих слов, вокруг меня появилось множество кругов с геометрическими фигурами, из которых в мою сторону ударили разноцветные молнии. Не сдвинувшись с места, принял атаку на свою защиту, отчего мой кокон из Генесиса пал, но в ту же секунду был восстановлен.


-Ты оказался способней, чем я думал, не ожидал встретить в этой отсталой реальности, такой экземпляр – высокомерно сказал он.


-Мне вот интересно, это вы перенесли вон тот мир – указал я на мизерную планету на небе.


-Хаха, так как ты всё равно мертвец, я отвечу – радостно рассмеялся мужик – да это наш план, он называется «Немезида» и предназначен для того, чтобы заполучить всю магию этой реальности и сделать нашу реальность ещё величественней! – воодушевлённо воскликнул он.


Перейдя в ускоренное восприятие быстро зашёл за спину ничего не подозревающего мужика и достав клинок, всадил его в район сердца и вернул восприятие в норму.


-Спасибо за информацию – сказал я с усмешкой, доставая клинок из тела.


-Как так?! – прохрипел мужик и упав на колени завалился на бок, а его глаза были широко раскрыты в неверии.


Вдруг я почувствовал за своей спиной чьё-то присутствие и резко развернувшись увидел Пандору, которая держала в одной руке тигра, а во второй фигурку, которую я сделал из собственной крови.


-Ты как здесь оказалась? – удивлённо спросил я.


Пандора улыбнувшись подбежала ко мне, а игрушки с её руки исчезли и она обняла меня.


-Ты чего? – удивлённо спросил я.


-А вот ты где – раздался голос Авроры, сверху.


-Ты чего так сорвался? – спросила Зареэль, появившись недалеко от меня.


-Это, что за портал? – с интересом спросила Ноэль, указав мне за спину.


Сразу после этого почувствовал, что оттуда повеяло сильной опасностью, поэтому быстро отступил вперёд. В этот момент на том месте, где я только что был, через секунду появился сложный круг из которого вырвался мощный поток света.


-Не думала, что в этой отсталой реальности может найтись кто-то настолько сильный – раздался удивлённый женский голос.


-Чёрт, надо закрыть этот портал, а то проходной двор, честное слово – пробормотал я.


Стоило девушке появиться из портала, как от неё ко мне устремились две тени, но я незамедлительно распространил «Ауру крови» и не успели тени приблизится ко мне, каких придавило к земле. Это были какие-то непонятные существа, состоящие из тьмы, явно магические, но самое главное они имели псевдо интеллект, что можно было понять по магическим цепям в телах этих существ.


-О! А ты мне нравишься, пожалуй я заберу тебя себе – с ухмылкой сказала девушка.


Только тут я обратил на неё внимание, она была довольно симпатичной,  у неё были красные волосы, острые черты лица и разумеется, превосходная фигура.


-Много кто пытался, но все они плохо кончили – с холодной улыбкой сказал я.


-А я пожалуй попробую – ухмыльнулась она и устремилась в мою сторону, объятая белым пламенем.


-Как хочешь – пожал плечами и посмотрел в сторону своих спутниц – не вмешивайтесь.


После этих слов, запустил в своём теле Генесис и он побежал по заклинанию «Принц чёрных роз»  и вокруг меня появилось четырнадцать копий, но я не обратил внимание на их увеличение и атаковал девушку. Той пришлось отступить от меня, скорее всего она почувствовала опасность, что несли копья.


-Что же вы уходите, «мисс из продвинутой реальности»? – с усмешкой спросил я.


-Не зазнавайся! – с яростью воскликнула она, а вокруг неё начали летать какие-то белые существа.


Всю территорию накрыло мощное давление, оно исходило от девушки, у которой на лице был оскал. Девушка элегантно указала на меня рукой и со всех сторон в мою сторону устремились огни, которые появлялись из ниоткуда.


Войдя в ускоренное восприятие и перехватив удобнее свой клинок, зашёл за спину девушке, проткнул ей сердце, точно так же как недавно сделал это с мужиком.


Стоило вернуть восприятие в норму, как девушка передо мной захрипела и изумлённо сказала:


-Этого… не м…может быть!


Вытащив клинок, окутал его бирюзовой энергией, которая до сих пор была со мной. Незамедлительно сделал взмах клинком в сторону портала, пока оттуда ещё кто не появился, и волна в форме лезвия прошла портал насквозь после чего раздался взрыв.


-А ты жесток – сказала Зареэль, неодобрительно покачав головой.


-Я считаю, что к врагам надо быть безжалостным – спокойно сказал я, убрав клинок в свой пространственный карман.


-Согласна – серьёзно кивнула Аврора.


-Чувствую ещё несколько колебаний в этом городе – внезапно сказала Нариен, которая тоже пришла за мной.


-Где? – тут же среагировал я.


-Следуйте за мной.


После этих слов она сорвалась с места и куда-то побежала, а так как мы все были не обычные люди, а точнее не совсем люди, то мы спокойно поспевали за ней


«Интересно, а каким образом они хотят забрать энергию с этой реальности?» – подумал я.


Покачав головой, я выбил из головы лишние мысли, как внезапно Нариен остановилась возле Великой*1 и указала на другую сторону. Посмотрев туда, увидел множество людей, каких-то летающих существ.


Уже хотел начать атаку, как вдруг почувствовал что-то неладное, ведь внезапно уровень энергии резко подпрыгнул вверх.


-Что происходит – сдавленно сказала Тереза, у неё был бледный вид лица.


-Кажется, план перешёл в последнею стадию, так как скорее всего сейчас все планеты были заменены – мрачно сказал я.


-Но почему так ужасающе подпрыгнула энергия??? Почти достигнув плотности нашего мира?! – недоуменно воскликнула Аврора.


-Это ещё только начало, скоро энергия начнёт расти, причём очень быстро – мрачно сказал я.


Сразу после моих слов, уровень энергии начал увеличиваться, а над вражеской армией в небе вспыхнул какой-то круг, а под ним было видно, что люди себя чувствуют себя прекрасно.


-Аврора, сможешь уничтожить этот круг? – указал я на небо.


-Конечно – улыбнулась она.


Следующее, что произошло вогнало меня в шок, потому что внезапно она покрылась странной плотной аурой, за спиной были прозрачные крылья, а на голове аккуратные рожки. Но не это меня шокировало, а то как внезапно возле ней появилось копьё, оно было небольшим, только его сила была колоссальной. На миг я представил, что такое копьё летит в меня и мне стало ясно, что просто не смог бы защититься от него.


Вот копьё устремилось в сторону круга в небе и оно его достигло за несколько секунд, после чего произошёл хлопок и круг в небе просто рассыпался.


Сразу после этого можно было видеть, как большинство людей упало на колени, схватившись за голову, а те кто стоял были бледны.


Уже было хотел действовать, как вдруг из-под земли начал подниматься мягкий бирюзовый цвет, а давление энергии начало спадать. В следующее мгновение раздался голос, который казалось идёт отовсюду и в тоже время неоткуда:


-Как вы посмели!!!


  *1 – Великая, это если кто не знает река в Пскове.
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Глава 144. Бедствие (Часть 2). (Редакт).



Когда раздался этот красивый женский голос, странная сила окутала меня, а в голове опять раздался этот же голос:


«Помоги мне».


«И чем я могу вам помочь?» – спросил я.


«Уничтожь все врата в пределах этой солнечной системы, я дарую тебе неограниченный доступ к моей силе, с помощью который ты получишь неограниченный приток маны и сможешь без труда появиться в любой точке этой солнечной системы»


«Интересно! – протянул – а что я получу за помощь тебе, кто бы ты не была?» – с интересом спросил я.


«Я тебе расскажу настоящую историю этого мира, к тому же помогу полностью слить твою душу, чтобы она стала единой» – сказала она и если бы сейчас стояла передо мной, то явно улыбалась милой улыбкой.


«Настоящую… а то, что этот мир был создан демонами, разве не правда?» – с интересом спросил я.


«Не совсем так, но я тебе расскажу всё, только после того как ты выполнишь, то, о чём я тебя попросила» – серьёзно сказала она.


«А как мне тебя звать, если не секрет?» – с особым интересом спросил я.


«У меня множество имён, но я тебе покажу своё истинное имя…»


Вдруг меня накрыло чувство, будто я слился со всем миром и в тоже время стал ветром, водой, огнём, землёй. Повсюду было чувство жизни и в тоже время боль, страдания, скорбь, ещё множество других эмоций, некоторые были плохими, некоторые хорошими. 


Ощущая всё это я понял, что имя этой девушки нельзя описать словами и в этот момент ко мне в голову пришла одна мысль, после чего мысленно сказал:


«Твоё истинное имя я запомню на всю жизнь, но так как его нельзя описать, буду называть тебя Деа*1»


«Меня так называли… но я принимаю это имя»


Сразу после этих слов, я почувствовал, как мой источник Генесиса, начал увеличиваться и вскоре по объёму он почти не уступал мане, хотя до этого был во много раз меньше.


«Можешь не беспокоиться о моей планете, больше здесь никто не появиться, мне хватит власти, чтобы закрыть на планете все чужеродные порталы» – и сказав это, я почувствовал, что её присутствие исчезло.


-Что случилось! С тобой всё в порядке? – с волнением спросила Аврора, которая стояла близко ко мне.


-Не беспокойся – улыбнулся – но, у меня к вам есть просьба – сказал я серьёзно посмотрев на всех, кто был вокруг меня.


-Да??? – чуть ли не хором сказала все, заинтересованно посмотрев на меня.


-Мне нужна помощь, чтобы разрушить планы людей, которые вторглись в эту систему – внимательно посмотрев на всех, сказал я.


-Я помогу – тут же кивнула Зареэль.


-Разумеется, я тоже помогу – твёрдо сказала Аврора.


-Да все помогут – уверенно кивнула Нариен.


-А я вообще слуга – со вздохом сказала Нария – но даже если бы всё было по другому, я всё равно бы помогла.


-Я Тиаль, не хочу чтобы какой либо мир пал от руку безумцев желающих власти, поэтому я разумеется помогу – воинственно сказала она.


-Спасибо – искренне поблагодарил я и добавил – предлагаю разделиться и кстати, а что там с Владом? – спросил я, посмотрев на Аврору.


-Скорее всего он всё ещё в саду со своей подружкой – усмехнулась она.


-Что-то они там под задержались, ладно, как уже говорил предлагаю разделиться, попробуем зачистить Мустериум.


Сказав это я воспользовался данной мне силой и взмахом руки открыл окно, за которым виднелась зелёная долина и мой дом, а за домом громадный сад.


-Ничего себе, это ты когда так научился?! – поражённо воскликнула Зареэль.


-Ну, можно сказать это не моя сила – пожал я плечами.


-Даже если и так, это удивительно – покачала она головой, пробормотав и после чего прошла через окно.


Остальные молча, так же как и Зареэль прошли через окно, следом за всеми двинулся и я. Стоило мне появиться на другой стороне, как рядом со мной оказалась Леозет и сказала опустив взгляд:


-Господин, я без вашего разрешения высвободила сад, так как было много свободного места.


-Да я не против – улыбнулся, погладив её по лицу – я вот хотел спросить, где Влад?


-Он и его подруга до сих пор в саду о чём-то разговаривают – с улыбкой сказала Леозет.


-Тогда отведи меня к ним – тут же попросил я.


-Следуйте за мной.


После этих слов я пошёл за Леозет в сад, она меня повела по каким-то замысловатым тропинкам, а через минуту почувствовал колебание пространства. После этого мы вышли на поляну, на которой сидели довольные Влад и Эрения, они вели какую-то непринуждённую беседу и судя по всему даже не заметили изменений в мире. Хотя я не удивлён, потому что сад очень хорошо изолирован от внешних воздействий.


-Эй, голубки, прошу внимания! – громко сказал я, подойдя к этой парочки.


-Тен! Мы уже хотели возвращаться – с улыбкой сказал Влад.


-Это конечно хорошо, но у меня к тебе есть просьба… – после чего я рассказал, что произошло и в чём именно мне нужна помощь.


-Ты не лжёшь?! – шокировано посмотрел на меня Влад.


-Зачем мне тебе врать – пожал плечами и ещё раз с нетерпением спросил – ну так что, поможешь?


-Разумеется, ты ведь мне помог, так что я обязан помочь тебе – твёрдо сказал Влад.


-Тогда заранее тебе спасибо – чуть улыбнулся я – ну, а теперь пойдём.


-А кто эта девочка? – с интересом спросила Эрения.


-Кто? – недоуменно спросил я и осмотревшись, тут же увидел Пандору, от чего у меня глаза чуть на лоб не вылезли.


-Ты как сюда попала, ты же вроде пошла с Авророй? – недоуменно спросил я, посмотрев на Пандору.


Суть в том, что прежде чем пойти за Леозет, я видел как Пандора следовала за Авророй, но здесь рядом с собой точно не ожидал её увидеть.


-И в правду, кто это? – с неприкрытым интересом спросил Влад.


-Позвольте представить – глубоко вздохнув, продолжил – это Пандора.


-Какое необычное имя, оно как из легенды о ящике Пандоры – удивлённо покачала головой Эрения.


-Собственно она и есть содержимое ящика, о котором ты упомянула – с усмешкой сказал я.


-Ты ведь шутишь?! – шокировано спросил Влад.


-Да нет – пожал плечами – кстати, у всех такая же реакция, после того как узнают кто она такая – задумчиво сказал я.


-Потому что этого не может быть, ведь всем известно, что если открыть ящик Пандоры, то миру придёт конец – взволнованно сказала Эрения.


-Скорее всего это миф – пожал я плечами – как ты видишь я выбрался из так называемого ящика, вместе с Пандорой и со мной всё хорошо.


-Но ведь ты говорил, что мир постигла катастрофа – напомнил Влад.


-Только вот она как я уже говорил, началась из-за людей с другой реальности, а не Пандоры – усмехнулся я.


-Ладно, не будем впадать в дискуссии, а быстрее приступим к работе, как я понял времени у нас не слишком много? – серьёзно спросил Влад.


-Без понятия – пожал плечами – но скорее всего мало – кивнул я и повернувшись к Пандоре спросил – ты ведь со мной?


Она в ответ только кивнула, но прежде чем отправиться в путь, я переодел Пандору, а всё потому, что она уже сама начала раздеваться ведь сейчас на улице было довольно жарко. Пока Пандора переодевалась в доме, я открыл окно к ближайшему порталу и направил туда Влада и Эрению, после чего распределил девушек к остальным Порталам, что были поблизости. При этом все были предупреждены, что после того, как они покончат с порталами, то мы встречаемся в моём доме.


Когда все разошлись, Пандора уже переоделась и опять стояла возле меня. Судя по всему, она стояла там уже давно, а я как всегда не заметил. Честно говоря её незаметность поражала меня, ведь если бы она была моим врагом, то я ничего не смог ей противопоставить.


Глубоко вздохнув, я подозвал Пандору к себе и взял её на руки, в этот момент на её лице появилась яркая улыбка. Немедленно, я открыл окно на третий континент этого мира, недалеко от портала.


Стоило мне и Пандоре там появиться, то можно было лицезреть разрушенный мегаполис. Здесь было множество людей в военной форме. Помимо них здесь были люди в порванной одежде, все грязные и с отчаянием на лицах их вели в кандалах прямо в портал.


-А как же, конвенция о человеке?! – громко воскликнул я, взлетев над городом.


В этот момент все кто был на земле, уставились на меня и недалеко от меня появился человек, его форма отличалась от остальных, она была золотая. Лицо человека было довольно симпатичное, но особо выделялись глаза золотого цвета, которые лучились высокомерием (мне интересно, в той реальности все такие высокомерные???).


-Я удивлён, что какой-то плебей знает о конвенции, но к счастью она не распространяется на плебеев, таких как ты и те жалкие люди. Ведь таким как вам дорога одна, это быть рабами, чтобы помогать строить общество – оскалился он.


-Думаешь, что нас так легко поработить? – с усмешкой спросил я.


-Да мне даже силы не надо использовать, чтобы поработить вас – усмехнулся он и похотливо посмотрев на Пандору сказал – а вот это девочка пожалуй станет моей.


-Советую тебе не обижать её по… – договорить я не успел, так как меня прервал этот мужик яростным возгласом.


-Заткнись и сдохни уже! – яростно воскликнул он, запустив меня луч сильно концентрированной энергии.


Поразившись несдержанности этого экземпляра, я лишь покачал головой и запустил Генесис по заклинанию «Принц чёрных роз». В мгновение ока появилась десяток фиолетовых копий с огненной аурой. Одно из копий устремилось к лучу и остановило его, даже не потеряв капли энергии. Я был удивлён, потому что осознал, что мои копья стали во много раз сильнее после увеличения объёма Генесиса, ведь атака противника была довольно сильной.


-Какой проблемный плебей попался – нахмурился мужик и вокруг него вспыхнула защита, а на лице появилась высокомерная улыбка.


Ничего не сказав, я поднял у себя над головой руку и начал сливать копья воедино и буквально через несколько секунд, над моей головой появилось большое копьё. Тут я решил кое что попробовать и сконцентрировавшись начал сжимать копьё.


Дальше произошло интересное, потому как раздался мощный треск, а от копья в разные стороны разлетелась рябь энергии. Мужик, что до этого ухмылялся, смотря на меня, вдруг побледнел и сразу переместился ко мне, окружённый мощным белым пламенем.


Только вот зря он так беспечно это сделал, потому что моё копьё уже было готово и оно насквозь пронзило мужика и его от силы копья превратило в кровавый дождь.


Все кто сейчас это видел, внезапно поддались паники и рванули к порталу, только вот так просто я не дал им уйти. Вскоре по разрушенной площади текли реки крови, при этом люди, которых до этого вели в портал с ужасом смотрели на кровь, собственно они и сами были в ней. Не обращая на людей внимания, попробовал уничтожить этот портал копьём, только вот у меня ничего не вышло. Со вздохом, попробовал это сделать с помощью астральной энергии, а на этот раз портал внезапно стал небольшим чёрным шариком, после чего взорвался.


Сделав дело, посмотрел на испуганных людей и недолго думая, начал освобождать людей, разрывая цепи, которыми их сковали.  Закончив с работой, открыл окно и отправился к следующему порталу.


На этот раз я оказался глубоко в лесу, здесь всё прошло очень быстро.  Таким образом я закрыл около десяти порталов, при этом всё время держа на руках Пандору, которая казалось даже не хотела слезать.


Закончив с очередным порталом, открыл окно к себе домой, там уже все собрались, судя по их виду никаких проблем не возникло, поэтому я их направил к следующим порталам.


После чего опять отправился на третий континент, потому что там ещё осталось двадцать два портала. Когда солнце уже катилось к закату, я уже почти закрыл все порталы и сейчас открыл окно к ещё одному.


Когда я оказался там, то первое что увидел, это уже обоснованный лагерь, какую-то странную технику. Помимо этого в этом лагере было несколько довольно мощных существ и я подумал:


«Если они нападут вместе, то будет не слишком хорошо».


Стоило мне только об этом подумать, как из лагеря вылетели трое, они были в закрытых костюмах, за спинами были видны копья, которые они достали.


-Специальный отряд карателей коалиции! Вы обвиняетесь в убийстве людей объединённой армии и подлежите ликвидации – раздался женский голос.


-Это мы ещё посмотрим, кто кого – холодно сказал я и посмотрев на Пандору сказал – я спущу сейчас тебя, будь аккуратнее.


После этих слов вошёл в ускоренное восприятие и опустив Пандору на землю и сразу рванул к противникам, при этом пробормотав:


-Будет нелегко…


  *1 –  Лат. Dea (Деа) – Богиня.


От Автора: Глава получилась не слишком хорошей, но надеюсь было интересно, следующая должна быть интереснее. 


  Редактор: MasterDouel
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Глава 145. Бедствие (Часть 3). (Редакт).



Трое, что сейчас висели в воздухе, достали копья, у одного копьё покрылось белыми молниями, у второго пламенем того же цвета, а вот у третьего вокруг копья появилось золотое пламя. Самое скверное их сила увеличилась примерно вдвое и теперь мне будет намного сложнее с ними справиться.


Три фигуры сорвались с небес и на огромной скорости устремились в мою сторону, окружая. Не теряя времени, активировал «Ауру крови» и вокруг меня появилось мощное давление. Стоило попасть этим трём в пределы моей ауры, как их оттуда тут же выкинуло.


«Жалко, что я не могу вечно держать эту ауру» – промелькнула в моей голове мысль.


Тот человек, у которого копьё покрыто молнией, взмахнул им и дуги этих самых молний устремились на меня. В этот момент меня окружили четырнадцать фиолетовых копий, в следующую секунду все молнии были остановлены.


Не успел обрадоваться, как был окружён золотым огнём, а мой кокон Генесиса быстро распался, а за ним и второй кокон маны начал быстро исчезать. В этот момент хотел вырваться, но меня будто приковало, а когда золотое пламя начало жечь моё тело, я отключил сознание, чтобы не чувствовать ужасной боли.


Вдруг почувствовал знакомое ощущения безграничной тьмы, а в следующее мгновение ко мне вернулись привычные ощущения тела и я открыл глаза.


-Итак, я совсем забыл о своём мгновенном перерождении – пробормотал я, посмотрев на своих противников.


Судя по реакции тех троих, то они были изумлены, а я решил воспользоваться их замешательством и подготовиться. Немедленно запустил поток Генесиса по заклинанию «Принц чёрных роз», в этот момент вокруг меня появился кокон, сразу после этого, я усилил тело и тут же вокруг меня появилось четырнадцать копий которые начали сливаться воедино.


Мои противники вышли из ступора и кинулись ко мне, их копья были направлены точно на меня и излучали колоссальное давление. Атака противника почти настигла меня, а в моей голове промелькнуло:


«Меня, опять что ли грохнут?»


Только внезапно моих противников откинуло от меня, все трое разлетелись словно кегли. В этот момент я заметил перед собой Пандору, которая холодно посмотрела в сторону моих противников.


«Чёрт, меня защищает ребёнок!» – с досадой подумал я.


Выругавшись на своё бессилие, создал бирюзовую энергию, она в мгновение ока окутало копьё, теперь оно было бирюзового цвета.


-Малышка, не беспокойся обо мне, я справлюсь – сказал я Пандоре, улыбнувшись.


Тут же справа от меня, в мою сторону устремилась волна золотого пламени, которая раздирая всё вокруг, быстро приближалась ко мне.


Стоя на месте, направил своё копьё прямо на волну пламени и можно было видеть, что там, где пролетело копьё, появлялась рябь в пространстве. Стоило моему копью пройти через золотое пламя, как оно начало рассеиваться.


Будто их ниоткуда прямо передо мной появился противник с копьём, которое излучало белые молнии и не успел он нанести мне удар, как был отправлен в полёт мощной силой. Мне сразу стало ясно, что эта опять постаралась Пандора. Только вот сейчас было не время для того, чтобы отвлекаться, потому что ко мне приближался третий противник, окружённый мощным белым пламенем.


Не тратя времени, достал клинок из пространственного кармана и активировал поглощение, при этом парируя атаку копья. Сила была настолько велика, что меня на несколько метров оттолкнуло, но я смог устоять на ногах. Переведя взгляд на свой клинок увидел, как его окутало белым пламенем, к тому же ещё решил направить туда поток своей маны, чтобы усилить пламя.


Белое пламя на моём клинке, после поглощение моей маны, внезапно рвануло к моему телу и я даже испугаться не успел как весь был окутан пламенем.


-Как?!.. Ты… можешь управлять праведным пламенем, да ещё на таком уровне – раздался изумлённый женский голос, собственно от неё я взял это пламя.


-Не знаю, что это за пламя, но я его от тебя забрал, видишь ли этот клинок может поглощать чужую силу и преобразовывать её – с усмешкой выложил я секрете своего клинка.


После этих слов, влив ещё больше маны в пламя, отправил волну прямо в девушку, которая до сих пор была поражена.


-Нет – раздался ещё один женский голос.


Тут же возле той, что с белыми пламенем, вспышкой появилась девушка у которой копьё излучало белые молнии.


Раздался гром, и волна пламени была остановлена, но две девушки отлетели от ударной волны. Повернувшись в сторону того(или той?) у кого было золотое пламя, он до сих пор сдерживал копьё, только вот копьё даже половину своей мощи не показало, а всё потому что я попросил сдерживать противника, а не убивать.


Сжав кулак, усилил напор копья и когда оно прошло защиту золотого пламени, то тут же остановил его, но импульс отправил человека в полёт.


-Ну что продолжим и я вас убиваю или вы убираетесь отсюда похорошему? – громко спросил я.


-Нам нет пути назад – прохрипела та, у которой было золотое пламя (оказывается и она девушка).


-Если мы вернёмся ни с чем, нас ждёт смерть – сказала, с молниеносным копьём.


-Поэтому либо умрёшь ты, либо мы – с грустью сказала девушка с копьём покрытым белым пламенем.


-Вот как… ну что же, тогда прощайте – тяжело вздохнул я.


Фиолетовое копьё начало издавать свистящий звук, помимо этого в бирюзовую энергию я направил довольно приличное количество маны. Хотя на счёт маны мне сейчас волноваться не стоит, потому что стоит мне использовать ману, она сразу восстанавливается.


Копьё мгновенно преодолело расстояние от меня до девушек та, что с золотым пламенем пыталась защититься, но моё копья без особого сопротивления пробило её защиту, а в следующую секунду оставшиеся две девушки были убиты в мгновение ока.


После этого моё копьё полетело в сторону портала при этом все люди, что стояли на пути погибали.


Стоило копью коснуться портала, как раздался взрыв и всех людей, кто был недалеко от портала, разметало по сторонам, а выживших мне пришлось добить. Вскоре в этом месте не осталось никого, только одни трупы, которые я в последствии сжёг, используя красное пламя.


«Теперь осталось заняться порталами континента «Начала» и эта планета будет полностью освобождена» – подумал я, открывая окно к себе домой.


Тут я посмотрел в сторону Пандоры и увидев мой взгляд она быстро подбежала ко мне и схватила меня за руку.


Вернувшись, домой я мог видеть, что в гостиной уже все собрались, только вот Влад был какой-то потрёпанный.


-Что случилось? – спросил я, посмотрев на Влада.


-Попались проблемные  противники – тяжело вздохнул он – хотя если бы я воспользовался псевдо геномом, то мне не составило бы труда совладать с тем мужиком, но я не хотел лишний раз использовать силу своей родословной – сказав это, он тяжело вздохнул.


-Раз ты победил, то хорошо. Ладно, теперь осталось заняться континентом «Начала», там тринадцать порталов, поэтому мы должны разобраться с этим быстро – сказал я, при этом моё внимания привлекла Эрения, а именно то, что в её глазах был какой-то странный блеск.


Честно сказать, мне что-то не нравилось в Эрении, это разумеется не внешность, потому что надо признать что она была редкостной красавицей, особенно после того как стала вампиром, а вот не нравился мне её взгляд, он был какой то мерзкий, чувствовалось в нём что-то нехорошее.


«Владу надо быть аккуратнее с этой женщиной» – подумал я.


-Так значит снова в бой, не сейчас же уже ночь – недовольно сказала Эрения.


-Если хочешь можешь остаться – пожал я плечами и громко сказал – ещё раз повторяю я никого не принуждаю! Кто пойдёт со мной, пусть выходит вперёд!


После этих слов, произошедшее меня удивило, потому что перёд вышел только Влад, остальные остались стоять на месте отводя взгляд.


Усмехнувшись, я благодарно посмотрел на Влада и сказал:


-Раз мы остались вдвоём то пойдём.


Стоило мне развернуться, как перед моим лицом открылось окно, оно вело в лес, который сейчас был плотно связан с астралом по моей вене.


Только прошёл границу между моей гостиной и лесом, то почувствовал будто на самом деле попал в астрал.


Следом за мной вошёл Влад и Пандора, после чего окно закрылось. Влад удивлённо осмотрелся при этом, в его глазах мелькал огонёк заинтересованности.


-Почему это место так плотно связанно с астралом? – задал он вопрос, внимательно посмотрев на меня.


-Если честно, то из-за меня. Собственно получилось всё как-то случайно, я сам был поражён таким исходом – с улыбкой сказал я.


-Насколько у тебя сильная связь с астралом? – с неприкрытым интересом спросил он.


-Без понятия – пожал я плечами.


-Ладно, перефразируем вопрос – задумчиво пробормотал Влад и спросил – тогда, сколько ты времени можешь находиться в астрале?


-Вроде как без ограничений – недоуменно сказал я.


-Как так?! Ты хочешь сказать, что не пользуешься астральной сущностью, чтобы быть там??? – в шоке уставился он на меня.


-Нет – покачал я головой и недоуменно спросил – но к чему ты ведёшь?


-Прости… просто у меня тоже есть связь с астралом, но она очень слабая, ведь для того, чтобы просто соединиться с астралом мне нужны сутки – с грустью сказал Влад.


-Ясно. Если хочешь, я могу тебе помочь с тем, чтобы укрепить твою связь с астралом – как бы невзначай сказал я.


-Правда! – радостно воскликнул он.


-Да – кивнул – но сейчас давай займёмся этими чёртовыми порталами и наконец, уничтожим их – сказал я, прислушиваясь к своим ощущениям, чтобы понять точное расположение портала, ведь в этом лесу, он чувствовался как-то размыто.


-Конечно, давай истребим их все! – воодушевлённо сказал Влад.


После этих слов, он первый двинулся только не в ту сторону, поэтому пришлось его перенаправить.


Вскоре мы добрались до того места, где располагался портал, вокруг него располагалось много техники, самое скверное - портал был защищён каким-то энергетическим щитом, собственно как и весь лагерь.


-Пандора, у меня к тебе просьба – посмотрел я на неё.


Пандора в ответ внимательно посмотрела на меня, а я со вздохом попросил:


-Не могла бы ты уничтожить этот щит – указал на лагерь.


Пандора плавно повернулась в сторону лагеря и взмахнула своей миниатюрной ручкой. На миг мне показалось, что всё пространство вокруг покрылось рябью, а в следующий момент щит, который был вокруг лагеря, исчез будто его никогда и не было.


-Нападаем – посмотрел я на Влада и переведя взгляд на Пандору с улыбкой сказал – спасибо тебе, а теперь побудь тут.


После этих слов погладил её по голове и вспышкой переместился прямо к порталу, после чего коснулся ядра бездны, сразу же меня окружило тёмно-синие пламя, которое струёй устремилось в портал, уничтожая его.


В этот момент я почувствовал опасность, поэтому немедленно призвал крылья и взлетел, а на то место, где только что стоял, приземлилась громадная секира робота, что до этого стоял неподвижно.


Внезапно вокруг секиры робота вспыхнуло голубое пламя и он взмахнув ей вверх, отправил волну этого пламени в мою сторону.


Передо мной появился круг, он отразил вражескую атаку, я уже знал кто мне помог, поэтому не отвлекаясь, направил фиолетовое копьё прямо в робота, при этом дав команду, чтобы оно уничтожило все такие же машины. Копьё со свистом пронзило робота и устремилось к следующему, в этот момент по моему кокону зарядили из чего-то мощного, отчего он просел аж на где-то девяносто процентов.


Сняв кокон, я ушёл от следующего снаряда, при этом опять активировал кокон, но на этот раз влив туда всю ману из своего источника. От такого количества маны, конструкция кокона начала расползаться, но мне кое-как удалось её сохранить и активировать. Теперь мой кокон был похож на стекло, а пока я радовался, в меня прилетел ещё один снаряд, но он выбил только процент и то с натяжкой.


-Удивительно – пробормотал я.


В следующее мгновение вспышкой переместился за спину судя по всему одного из командиров и атаковал его клинком, который был объят белым пламенем, мужик даже понять не успел, от чего умер.


Почувствовав сзади опасность, переместился в небо, а так как мои крылья из-за использования «Вспышки» исчезли, поэтому воспользовался «Воздушным шагом», чтобы спокойно стоять в воздухе.


-Кто ты такой?! – раздался яростный восклик, при этом все орудия, что ещё остались целы были направлены на меня.


-Тем кто уже мёртв, знать это не обязательно – с полуулыбкой сказал я.


Копьё, уже было возле меня, так как оно уничтожило всех роботов, что были здесь.


-Высокомерный! Во имя Императора, все враги будут уничтожены… ОГОНЬ!!!


Все орудия начали стрелять по мне, но это длилось недолго, потому что с небес пламя упало на весь лагерь. Сразу после этого раздались крики ужаса, пахло палёным мясом,  где-то были выжившие, но им осталось не долго, но я всё равно их добил.


-Пойдём отсюда, а то я не люблю этот запах – поморщился Влад, появившись рядом со мной.


-Ага – кивнул я, направляясь к Пандоре, что всё так же невозмутимо стояла на том месте, где её оставил.


Вдруг я ощутил, что все порталы на этом континенте начали исчезать, не ожидав такого даже замер, прислушиваясь к своим ощущениям, но они не врали.


«Планета Мустериум была освобождена» – раздался в моей голове радостный голос Деа.


«И что это значит?» – с интересом спросил я.


«Теперь тебе надо активировать вот эту формулу – после её слов в моей голове появилась сложная конструкция – после чего эта планета войдёт в связь с моей планетой, это позволит больше никого не впускать сюда. Только хочу предупредить, что для активации этой формулы тебе понадобиться соединиться с астралом»


После этих слов присутствие Деа опять исчезло, а Влад неожиданно спросил:


-Что-то случилось?


-Да, люди что пришли с другой реальности отступили с этой планеты – серьёзно сказал я – осталось сделать последнее, это активировать кое-какое заклинание, чтобы обезопасить эту планету – сказав это, внимательно посмотрел на Влада, после чего спросил – ты тут останешься или тебя отправить обратно?


-Нет, я останусь с тобой, мне даже стало интересно, что за заклинание, которое способно защитить целую планету – с горящими глазами сказал он.


-Мне и самому интересно, что это за заклинание – со вздохом тихо пробормотал я, воспроизводя конструкцию, которую мне дала Деа.
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Глава 146. Бедствие (Часть 4). (Редакт).



Связь с астралом не составило труда отыскать, так как лес в котором я находился был пропитан магией астрала.


Стоило мне настроить связь с астралом, как конструкция заклинания Деа, тут же укрепила эту связь и в следующее мгновение, я почувствовал как мощный поток маны начал проходить через меня прямо в конструкцию заклинания. Поток был настолько сильным, что на миг мне показалось, что сейчас меня разорвёт на куски.


«Держись!» – раздался красивый голос в голове и он  явно не принадлежал Деа.


В этот момент почувствовал, что меня кто-то держит за руку и скосив взгляд, я увидел Пандору, её красивые зелёные глаза обеспокоенно смотрели на меня.


«Постойте-ка, зелёные?! Но ведь они…» – промелькнуло у меня в голове.


Только отвлекаться я не мог, потому что ошибка могла мне стоить жизни, поэтому сконцентрировался на проблеме.


«Эй, Деа, что за хрень!» – мысленно воскликнул я, при этом не надеясь на ответ.


«Сконцентрируйся и постарайся не сопротивляться энергии, но в то же время не давай ей себя разорвать, в общем попробуй представить себя проводником» – раздался голос Деа.


-Чёртова баба – пробормотал я.


Сконцентрировавшись, я дал свободно течь энергии через своё тело и стараясь сделать так, чтобы она не просачивалась наружу.  Не знаю сколько я простоял в таком положении, но наконец конструкция,  которую дала Деа, была заполнена маной до краёв.


Не теряя времени активировал конструкцию заклинания и надо мной появился силуэт женщины он был голубого цвета, а давление что исходило от неё было просто колоссальное.


-Наконец я свободна – раздался голос, от которого во все стороны разлетелась рябь по пространству.


-Так ты и есть Деа? Хм, выходит ты меня использовала, но вот почему ты не попросила сразу активировать это заклинание? – с интересом спросил я.


Вспышка и передо мной появилась симпатичная беловолосая девушка с голубыми глазами, которые слегка светились, одета она была в сарафан с изысканной вышивкой. На её красивом лице была улыбка и она сказала:


-Просто, мне надо было, чтобы ты избавился от вторженцев, потому что если бы кто-то прервал моё возрождение, то наши души были разорваны на мелкие частицы.


-Ты же вроде говорила о целой системе? – недоуменно спросил я.


-Вторжение внезапно прекратилось, поэтому я тебе сказала активировать заклинание – со вздохом сказала она.


-А если бы оно не закончилось?


-То ты бы частично наполнил заклинание энергией, чтобы дать мне власть на этой планете – с полуулыбкой сказала Деа.


-Хм странное существо, никогда таких не видел – удивлённо сказал Влад.


-Мальчик, ты ещё много чего не видел, ведь реальности бесконечны и везде найдётся своя форма жизни. Хотя есть один странный парадокс, везде есть человекоподобные существа – задумчиво сказала Деа.


-Не будем вдаваться в философию – категорично сказал я и спросил – ты говорила, что если я выполню задание, то ты починишь мою душу?


-Пока мы разговаривали твоя душа уже почти полностью восстановилась, эффект от этого ты скоро почувствуешь – сказала Деа, внезапно сев на камень и я готов поклясться, что этого камня секунду назад там не было.


-Тогда мне интересно узнать правду о планете Земля – внимательно посмотрел я на Деу.


-В общем-то, эта планета существовала уже тогда, когда эта реальность начала своё существование и в глубине этой планеты была заточена я. Прошло время и постепенно, я начала становиться ядром планеты, теряя свою плоть.


-А то, что я слышал на счёт того, что планета была создана демонами? – тут же задал я интересующий меня вопрос.


-Разумеется, была такая планета, вы её называется Марс, который как раз появился в начале сотворения реальности – чуть наклонив голову на бок и всё так же улыбаясь, сказала она.


-Хм, всё настолько просто – пробормотал я – ну да ладно – махнул рукой.


-Кстати, вы можете остаться тут ещё на небольшой промежуток времени, но вскоре барьер, что был поставлен много триллионов лет назад, падёт и тогда, вся реальность будет поглощена, неудержимой магией. Только такие существа как я смог выжить в этом безумстве магии и ещё пройдёт множество лет, прежде чем сюда сможет попасть живое существо – серьёзно сказала Деа.


-И насколько долго мы здесь сможем находиться? – нахмурившись, спросил я.


-Трое суток, может четверо, но лучше не рисковать – задумчиво сказала Деа.


-Тогда мне надо отыскать все одиннадцать свитков, что хранятся в этом мире – задумчиво сказал я.


-Ты случаем не о способностях Генесиса говоришь? – с интересом спросила Деа.


-Именно о них – согласно сказал я.


-Тогда я могу облегчить тебе задачу, мне известно обо всём что располагается в этой солнечной системе – сказала она, гордо вздёрнув носик.


-Это прекрасная новость! – радостно воскликнул я.


-Только вот тебе придётся самому пробираться до свитков, потому что даже моей силы не хватит, чтобы открыть проход прямо в те пещеры – с тяжёлым вздохом сказала она.


-Если ты знаешь место расположение пещер, этого хватит – сказал я и после чего перевёл взгляд на Влада и спросил – тебя вернуть к твоей возлюбленной?


-Да – кивнул он.


-Тогда пойдём.


-Погоди, сейчас я тебе сразу передам образы тех мест, где находится вход в пещеры – быстро сказала Деа и в мгновение ока оказалась возле меня, приложив два пальца к моему лбу.


Сразу после этого в моей голове появилось виды одиннадцати мест, где будут находиться свитки.


-А теперь мне пора, навряд ли мы снова увидимся.


После этих слов Деа растворилась в воздухе, словно её никогда и не было, ну а я открыл воронку к себе в гостиную. Стоило мне там появиться, как я не застал никого в доме и у меня, появилось какое-то дурное предчувствие.


-Эм… а где все??? – недоуменно спросил Влад, который пришёл за мной следом, а последняя была Пандора, но она разумеется, молчала.


-Спроси чего полегче – пожал плечами – Леозет! – громко позвал я.


Стоило мне её позвать, как она сразу появилась передо мной и заявила даже не спросив, что я хочу:


-Все кто здесь был, ушли в мир демонов, говоря что в этой реальности больше оставаться нельзя.


-Ха, никогда не думал, что меня вот так кинут – мрачно сказал я – ну да ладно, чёрт с этими сучками. Только вот мне интересно, как они без моего приказа увели моих слуг?


-Как мне известно, Аврора и Зареэль заключили с ними контракт – спокойно сказала Леозет.


-Так надо срочно связаться с Остелией и спросить, какого хрена здесь твориться – задумчиво сказал я.


-Я и сама не знаю, что происходит – раздался за моей спиной мрачны голос Остелии.


Удивлённо развернувшись увидел её во все красе, при этом она была в глубокой задумчивости и как бы про себя сказала:


-Недавно в моём дворце случился крупный переворот, разумеется они не смогли добиться своей цели но неплохо так ослабили мой домен. Недавно я обнаружила, что моя связь с Авророй прервалась и это меня очень насторожило. Беспокоясь, о тебе я немедленно решила отправится сюда, вот только не ожидала, что целая планета была перенесена из одной реальности в другую и из-за этого немного задержалась.


-Что за невезение, ещё одна предательница, хотя не одна, а целых две – задумчиво сказал я.


-С полной уверенностью это утверждать нельзя есть вариант, что ими манипулируют – быстро сказал Остелия и тут её взгляд упёрся в Пандору, после чего на лице появилось удивление.


-Это Пандора, я её вытащил можно сказать из тюрьмы – быстро сказал я.


-Не ожидала такого – удивлённо покачала головой Остелия и спросила – если ты её вытащил из той тюрьмы, то наверняка столкнулся с сектой Пандоры, ведь та?


-Да.


-Тогда возможно тебе удалось узнать, кто стоит во главе этой секты? –спросила Остелия, внимательно на меня посмотрев.


-Не слишком много, мне известно что во главе стоит какой-то могущественный бог, помимо этого том есть ещё какой-то Архиепископ, вроде бы его звали… – тут я задумался – а точно Оланд! – через небольшой промежуток времени воскликнул я.


-Оланд говоришь – задумчиво пробормотала Остелия и в этот момент на её лице появилась жестокая улыбка – очень интересно, ладно оставим эту тему до лучших времён, ты лучше проверь по своим ощущениям, может кто-то остался верен тебе, я имею ввиду слуг.


Сев в позу лотоса, сконцентрировался и попытался ощутить внешнюю связь и обнаружил шесть связей, четверо из них это были Остелия, Деметрия, Хелья и Леозет, в этих девушках я был уверен на сто процентов, а вот оставшиеся двое, это Эльрада и как ни странно, Нария.


-Есть двое, вот только неизвестно, на моей они стороне или как приманка – задумчиво сказал я.


-Всё возможно, но это стоит проверить, попробуй мысленно связаться с одной из них – сказал Остелия сев на диван и закинув ногу на ногу.


Тут мой взгляд упал на Влада, который большими глазами смотрел на Остелию, в его взгляде сейчас читалось обожание и преклонение.


-Эй, что с тобой? – спросил я Влада, помахав перед его лицом рукой.


После этого он наконец пришёл в себя и покачав головой смущённо сказал:


-Ничего… просто не ожидал увидеть легендарную личность…


-Хе – усмехнулся.


Со вздохом я опять сел на пол и скрестив ноги сосредоточился на связи с Нарией и где-то через несколько минут мне удалось с не связаться.


«Господин?!» – раздался у меня в голове радостный голос.


«Что-то ты слишком радостная» – с усмешкой сказал я.


«Простите, просто меня сейчас связали и кинули в какой-то подвал» – недовольно сказала она.


«Мне вот интересно, а почему ты осталась верна мне?» – спросил я, при этом послав эмоции заинтересованности.


«Просто, мне что-то не вериться в сладкие слова Авроры. Хотя я уже никому не верю, поэтому решила остаться с тобой, всё лучше чем неизвестность» – с грустью сказала она.


«И что же с тобой будет за такое решение?» – нахмурившись, спросил я.


«Не знаю» – удручённо сказала Нария.


«Кстати, а может ещё есть тот, кто верен мне?» – задал я, важный вопрос.


«Эльрада, сейчас она со мной, но без сознания. Ещё возможно Нариен – задумчиво сказала она и добавила – но на счёт Нариен я не уверена, потому что она всегда была странной…»


«Ладно, скоро тебя оттуда вытащат, а мне надо кое-что обдумать»  – ободряющим голосом сказал я и прервал связь.


Немедленно я попробовал связаться с Эльрадой, но у меня ничего не вышло, потому что просто не было ответа. Примерно через минут десять попыток, наконец в моей голове раздался голос Эльрады:


«Что господин… где я?!» – паническим голосом спросила она.


«Я и сам не знаю, но хочу кое-что спросить, что ты помнишь последним?»


«Помню мы собрались все в гостиной, после того как завершили твоё задание, Аврора начала задавать странные вопросы, вскоре разговор ушёл в какую-то совсем невероятную сторону. Аврора решила переманить всех к какому-то лорду, как она заявила за ним будущее мира демонов и множества реальностей. В этот момент я собиралась связаться свами по связи, что существует между нами, но в этот момент мир потемнел и вот сейчас я лижу в каком-то холодном месте и разговариваю с вами» – быстро рассказала мне Эльрада о том, что произошло.


«Тогда у меня ещё вопрос, с тобой никого рядом нет?» – с нетерпением задал я, очень интересующий меня вопрос.


«Не знаю, но вроде бы кто-то сидит рядом, только вот я пошевелиться не могу, хотя сейчас попробую открыть глаза – тут она замолчала и через небольшой промежуток времени сказала – со мной Нария».


«Ладно, больше не могу поддерживать связь – соврал я – но не беспокойся, скоро за вами придут»


После этих слов, вышел из медитации и почувствовал, как на меня внимательна смотри Остелия. Встав, рассказал ей обо всем, что только что услышал, после чего Остелия расспросила меня, на счёт того, что я чувствовал во время разговора и после чего Остелия уверенным голосом заявила:


-Скорее всего, обе не лгут, связь нельзя обмануть.


-Тогда их надо оттуда вызволить – уверенно сказал я.


-В этом проблема – нахмурилась Остелия – сейчас я не могу действовать, так как срединный доминион стал ещё неустойчивей…


-Простите… я могу это сделать, ведь мне интересно, почему моя Эрения ушла вместе с ними – нахмурившись, сказал Влад.


-Не хочу тебя разочаровывать… но скорее всего твоя ненаглядная, ещё та сука и просто воспользовалась тобой – с усмешкой сказал я.


-Ты хочешь сказать, но ведь она умерла и…


Не дав договорить Влад, я спросил:


-Ты ей говорил ей о источнике жизни и о том, что в случаи необходимости ты сможешь её спасти?


Влад на несколько секунд задумался и вскоре его глаза расширились, после чего он удручённо сказал:


-Да, и даже предоставил убедительные доказательства.


-Вот тебе и ответ, скорее всего твои доказательства её полностью убедили в том, что ты сможешь её вернуть к жизни – уверенно сказал я.


-Я… нет… всё-таки хочу лично убедиться – со вздохом сказал он.


-Только когда будешь убеждаться, не дай себя одурачить и постарайся спасти моих слуг – тяжело вздохнув, сказал я.


-Тогда я пош…


Но в этот раз его прервала Остелия, сказав:


-Постой, прежде чем ты вернёшься в мир демонов возьми – кинула она ему какой-то предмет.


-Что это? – недоуменно посмотрел Влад на пластину в своей руке.


-Это артефакт, в случае опасности он поможет переместиться тебе в мой дворец вместе с пятью существами. Чтобы кто-то переместился вместе с тобой, они должны быть в пределах трёх метров от тебя – спокойным голосом сказала Остелия.


-Спасибо вам – поклонился Влад, после чего исчез.


-А ты что собираешься делать и надеюсь тебе известно, что эту реальность вскоре постигнет катастрофа? – с беспокойством спросила Остелия.


-Не волнуйся, меня уже осведомили о грядущем, но мне надо кое-что закончить, после чего я сразу уберусь с этой реальности. Только прежде мне хотелось бы узнать координаты мира демонов – внимательно посмотрел я на Остелию.


Остелия улыбнувшись, подошла ко мне и поцеловала меня, не успел я среагировать, как она растворилась прямо передо мной. Сразу после этого я осознал, что знаю координаты в мир демонов.
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Глава 147. Свитки Генесиса (Часть 1). (Редакт).



-Теперь мы остались с тобой вдвоём – сказал я, смотря на Пандору.


  -Про меня не забывайте! – возмущённо воскликнула Деметрия, которая появилась рядом со мной.


-Ох, точно, совсем забыл – сделал я задумчивое выражение.


-Смотри, я могу обидится – угрожающим тоном сказала Деметрия.


-Прости, я про тебя не забыл, просто не подумав сказал – тут же начал оправдываться я.


-Ладно, так и быть, на этот раз я тебя прощаю – пробурчала Деметрия.


-Ну что же хватит болтать и отправляемся в первую пещеру, которая находиться под городом Эрсалис – после этих слов, я посмотрел на Пандору и спросил – ты ведь со меной?


Пандора радостно кивнула и подбежав ко мне обняла меня.


-Ну вот и хорошо – удовлетворённо кивнул я.


В этот момент Деметрия уже ушла в мой внутренний мир, ну а я активировал «Астральное перемещение» и открыл воронку прямо в центре Эрсалиса.


Стоило мне и Пандоре попасть в город, как мы могли видеть, что он полностью разрушен, а те дома которые ещё целы уже были покрыты разнообразной растительностью. Казалось, что тут уже много лет никто не живёт, хотя буквально несколько дней назад в этом городе было довольно много людей.


Больше всего поражала космическая колонна, она до сих пор была невредима, только вот покрыта разнообразными растениями, причём до самых небес.


-Красиво – восхищённо сказал я.


Я и Пандора быстро направились в сторону колонны, так как от неё неподалёку был вход в местные катакомбы.


-Надеюсь, эти катакомбы целы – пробормотал я, летя в сторону дыры, в которую меня в прошлом скинули.


Пандора сейчас у меня была на руках и с интересом рассматривала пейзажи, а они завораживали. Честно сказать, я поражён насколько этот мир изменился, он можно сказать заново расцвёл.


Конечно, хотелось бы дольше посмотреть на всю эту красоту, но только время поджимало, а мы ещё не исследовали первую пещеру.


Не сбрасывая скорости, влетел в колодец, в который я в прошлом был сброшен, после не теряя скорости достиг дна. Тут была всё та же комната, что и в прошлый раз, поэтому не теряя времени влетел в один из проходов, ведь все они вели к пропасти. Коридор преодолел довольно быстро и вот мы уже был над пропастью, она как всегда была мрачная.


Быстро рванул над пропастью направо, разумеется я знал куда лечу. Ведь Деа помимо образов, где находится вход, чтобы попасть в пещеры, так она сделал так, что я теперь чувствовал точное местоположение свитка. Кстати пропасть, что была за мной это пути, которые ведут к комнате со свитком, но в тоже время это лабиринт, который тянется на многие тысячи километров. Только у меня есть представление о точном местонахождении пещер и это неплохо так сэкономит мне время, которого не слишком-то и  много.


Сейчас я отчётливо ощущал, что мы недалеко от пещеры (спасибо Деа), поэтому резко спикировал в пропасть.


Приземлившись, увидел перед нами статую красивой девушки из чёрного материала, точно такого же как и пол под нами. Собственно этот же материал была на спутнике Мустериума, который до сих пор остался в другой реальности.


Всё так же держа Пандору на руках, я со вздохом шагнул в пропасть перед статуей и мы быстро устремились вниз, при этом я внимательно всматривался в темноту, чтобы не пропустить момента приближения ко дну.


Примерно через минуту падения, в мгновение ока активировал  «Воздушный шаг» и замер где-то в метрах пятидесяти от поверхности. Стоя на воздушной платформе, я ещё несколько раз использовал её и опустился на твёрдую поверхность.


-Ты как? – спросил я, посмотрев на Пандору.


В ответ она улыбнулась и кивнула, что мол всё прекрасно.


-Тогда тебе придётся пройтись немного пешком, ты не против? – спросил я.


Пандора в ответ сделала недовольное личико, но всё-таки слеза с моих рук, при этом сделав выражение полнейшей обиды на меня,  мол я с тобой больше не разговариваю (собственно она и так не разговаривает).


Дальше мы двинулись по громадному коридору, он был очень похож на тот, в котором мы в прошлый раз были с Нариен, тока здесь не было густого тумана.


Через минут тридцать пути, раздалось шипение, от которого у меня аж в ушах засвистело. Поморщившись, использовал Генесис и немедленно усилил тело, помимо этого надо мной появилось четырнадцать копий, которые начали сливаться воедино, после чего появившееся громадное копьё начало сжиматься.


Примерно секунд через двадцать копьё было готово, а судя по ощущениям скоро должен появиться страж, да и последнее шипение было совсем уже близко. Стиснув зубы, начал создавать два заклинания одновременно, это «Пламя истинной крови» и «Печать наследия», у меня это получилось, хотя пришлось поднапрячься. Радоваться времени не было, поэтому немедленно начал сливать три энергии, получая энергию бирюзового цвета, которая в мгновение ока окутала конденсированное фиолетовое копьё.


Вот страж выползает прямо на меня, это была громадная змея, её рост был раза в три больше моего.


«Только вот эта змейка в невыгодном положении, с такими-то габаритами» – подумал я.


Только как назло, вокруг змеи заклубился красный дым. Вскоре предо мной стояла красивая девушка, у неё были глаза змеи и красные длинные волосы, а из под её губ торчали тонкие клыки. Если бы я не видел, как эта девушка появилась из змеи, то подумал бы, что передо мной стоит вампир.


Девушка, покачивая соблазнительными бёдрами, с грацией хищника двинулась ко мне. Смотря на её шикарные формы, я сглотнул, при этом проклиная того, у кого ума хватило поставить в стражи такую…


-Да чтобы вас всех! – воскликнул я и быстро активировал два кокона, при этом достав клинок из пространственного кармана.


Вспышкой я переместился к девушке, но в этот момент от неё во все стороны разошлась красная волна, которая откинула меня в стену. Хотя не совсем откинуло, потому что я успел использовать «Воздушный шаг», чтобы остановить инерцию тела.


Использовав ускорение, рванул к противнику и в этот момент мой клинок окутало холодом и резко влив в росток холода довольно приличное количество маны, взмахнул клинком в сторону противника. К девушки устремилась волна холода, оставляя борозду льда, но она мерцая и оставляя остаточные изображения ушла от атаки.


В этот момент в неё устремилось мою копья на громадной скорости, только она опять так же увернулась от атаки и, даже из слепой зоны копью не удалось пронзить эту девушку.


-Да как так-то! – удручённо воскликнул я, вспышкой уходя от красного когтя, который появился около меня из ниоткуда – тогда как на счёт этого – пробормотал.


Со всей силы ударил с ноги по полу, от чего он раскрошился, а некоторые куски подлетели вверх. Подпрыгнув и в прыжке нанёс пять ударов по подлетевшим кускам камня и они со свистом устремились к противнику. Девушка не стала уврачеваться и просто отбила куски пола, но вместе с этими кусками летело моё копьё и она его не заметила. 


Стоило ей заметить моё копьё как она тут же попыталась увернуться, но была ранена в плечо и от энергетической волны отлетела к стене, неистово шипя.


Вспышкой приблизился к девушки и схватил её за горло, и внимательно уставился в глаза, при этом используя очарование и если оно подействует, то значит эта змея разумна. Внезапно тело девушки обмякло, а её глаза потухли словно она умерла, хотя я отчётливо чувствовал в её теле жизнь, а это означало, что она была жива. Тут мой взгляд упал на рану, оставленную моим копьём и я увидел, что она уже затянулась, от неё даже следа не осталось.


Вдруг глаза девушки засветились и она внимательно уставилась на меня уже осознанным взглядом. Тут её взгляд упал на своё обнажённое тело и она покраснев вскочила как ошпаренная и рванула от меня пытаясь прикрыться руками. Смотря на это я лишь усмехнулся и сказал:


-Успокойся, я не причиню тебе вреда.


-К…кто ты и где я?! – панически спросила она оглядываясь.


-Ты ничего не помнишь? – удивлённо спросил я.


-Что я дол… – тут она схватилась за голову и опустилась на колени.


Через несколько секунд вокруг неё появилась сильная жажда крови и всепоглощающая ненависть, но это длилось только мгновение, после чего всё вернулось в норму и она пустым взглядом смотрела на пол.


-Эй, что с тобой? – обеспокоенно спросил я.


-Нет, ничего – удручённо сказала она.


-Ладно, чёрт с тобой у меня не слишком много времени, советую тебе убраться их этого места и вообще этой реальности – быстро сказал я.


-Постой, как тебя зовут? – внезапно спросила она.


-Можешь звать меня Тенебрис – остановившись и посмотрев на неё сказал я.


-Меня Шшерисса, но что ты имел ввиду, говоря убираться из этой реальности?! – обеспокоенно спросила она.


-То и имел ввиду – спокойно сказал я.


В этот момент Пандора встала возле меня и внимательно посмотрела на Шшепмссу.


-Но, из-за того что моя сила подавлена, я не могу перемещаться меж реальностями – удручённо сказала она.


-Тогда, я могу тебя отправить, но только в мир демонов – внимательно посмотрел на неё.


-Правда! – радостно воскликнула Шшерисса.


-Итак Ш…шерисса, раз ты согласна отправиться в мир демонов, то могу прямо сейчас это совершить – чуть улыбнувшись сказал я.


-Зови меня просто Шери и если ты сейчас сможешь меня отправить в мир демонов, то это будет прекрасно – радостно и в тоже время слегка грустно сказала она.


-Тогда Шери, подожди немного, мне надо восстановить ману – сказал я и сев на пол скрестил ноги, войдя в состояние медитации.


Через десять минут моя мана была полностью восстановлена, поэтому я призвал Деметрию, чтобы она мне помогла создать портал в другую реальность. Только прежде чем создать воронку, я рассказал Шери о том, куда она попадёт.


-Не может быть, ты знаком с Остелией! – шокировано воскликнула она, после моего монолога.


-Ты её тоже знаешь? – с интересом спросил я.


-В мире демонов, нет того, кто о ней не знает – уверенно сказала Шери.


-Ладно, оставим пока это, лучше скажи, ты готова? – спросил я, внимательно посмотрев на лицо девушки, только она опять покраснела и попыталась прикрыть своими рукам себя.


-Да – наконец ответила она, отвернувшись от меня.


-Кстати, а сколько тебе лет? – с усмешкой спросил я.


-Невежливо у девушки спрашивать её возраст – надулась Шери и со вздохом сказал – мне двадцать, точнее было тогда, когда меня захватили, а сейчас я не знаю – с грустью сказала она.


-То есть ты ещё ребёнок – утвердительно сказал я.


-Уже нет, сейчас я скорее всего взрослая – гордо сказала она и попыталась выпятить грудь, но тут же опомнилась и опять покраснела.


На это я лишь усмехнулся и с помощью Деметрии активировал «Астральное перемещение» и открыл воронку.


-Надеюсь, Остелия её там не прибьёт – с усмешкой сказала Деметрия.


-Навряд ли – покачал головой – ладно, теперь надо быстрее отправляться за свитком – уверенно сказал я, при этом закрыв воронку.


-Тогда я возвращаюсь – сказала Деметрия и растворилась у меня в тени.


Взяв Пандору на руки, которая бала очень рада этому и после чего используя «Ускорение», рванул по коридору на довольно высокой скорости. Пандора прижалась ко мне, обняв меня за шею и таким образом, нам понадобилось семь-восемь минут, чтобы добраться до конца коридора.


В конце коридора была небольшая комната, на удивление она была очень красивой, здесь изображались разные битвы, судя по всему с применением силы Генесиса.


Медленно подойдя к свитку, я дотронулся до него и резко схватив поместил в свой пространственный карман.


Сразу после этого раздался грохот и входная дверь закрылась а потолок начал опускаться. К тому, что будет ловушка, я уже был готов и конструкция заклинания «Астральное перемещения» заполнил заранее, прежде чем войти в комнату. Поэтому я в мгновение ока открыл воронку и мы оказались в лесу, в котором неподалёку должен быть лаз, что ведёт прямиком к второму свитку.


-Ты как ,не устала? – задал я глупый вопрос Пандоре.


В ответ она покачала головой, улыбаясь, а я лишь усмехнулся сразу отправился ко входу в пещеру. Вход был очень маленьким, мне пришлось чуть ли не по земле ползти, а Пандора спокойно шла во весь рост.


Через несколько минут мы вышли в большую пещеру, посередине которой был точно такой же колодец, в который мы влетели в прошлый раз.


Пандора подойдя ко мне, уже ожидая, что я возьму её на руки, а я лишь усмехнувшись, сделал так как она ожидала.


Запрыгнув с Пандорой на руках в колодец и как в прошлый раз, остановился примерно в стольких же метрах от пола.


На этот раз коридор в которой я и Пандора попали, совсем отличался от предыдущих, по полу и стенам шли странные витиеватые линии превращаясь в красивый узор. Эти узоры светились слегка зеленоватым светом.


-Как странно – дотронулся я до одной из линий.


Тут почувствовал странную энергию, которая текла по этим линиям, к моему удивлению, мне стало понятно, что энергия была гибридом Генесиса и Маны, а это беспрецедентно. Если в следующем свитке была информация, как объединить две непохожие энергии, то моя сила поднимется в разы.


С нетерпением я пошёл вперёд, даже забыв, что держу Пандору на руках, но кажется она была этому рада.


Внезапно я почувствовал опасность и по моей защите из ниоткуда прилетела атака. Вдруг впереди меня заколебалось пространство и там появилось существо, чем-то отдалённо напоминающее человека.


У него было вроде как человеческое лицо, но вот зрачки были звериные, к тому же они красные и из-за этого внушали страх, но так как моя душа сильная, то я нисколько не испугался. Но если посмотреть в глаза этого существа, то даже у меня по спине пробегал холодок. К тому же у этого существа ещё были большие довольно устрашающее рога, которые выходили изо лба, его тело довольно массивное, но ростом это существо чуть выше меня. Руки существа были длинные и с когтями, которые светились зеленоватым светом, что довольно настораживало.


-Постоишь немного? – спросил я.


Только вот Пандора наотрез отказалась и вцепилась в меня, как клещ, а тварь в это мгновение рванула ко мне, исчезнув в пространстве. По моему кокону сразу пришлось множество ударов, и через несколько секунд первый кокон пал, следом за ним, почти исчез второй, но не успел я что либо предпринять, как Пандора раздражённо взмахнула рукой, отчего по пространству прошла рябь. Существо пулей выбило из пространства и он со свистом врезался в стенку, оставив вмятину. Стоило ему сползти со стены, как его начало выворачивать наизнанку в прямом смысле этого слова и выглядело это довольно противно.


Когда существо было убито, Пандора с улыбкой и гордым выражением посмотрела на меня, а я лишь вздохнул, двинувшись дальше по коридору.
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Глава 148. Свитки Генесиса (Часть 2). (Редакт).



Добраться до конца коридора не составило никакого труда, на этот раз перед нами был большой зал. Этот зал входил в контраст, потому что был сделан из белого камня, по которому шли такие же узоры, как и в коридоре, только они намного ярче светились зелёным светом.


Посередине зала был постамент, он казалось был сделан из хрусталя, а над ним висел свиток. Подойдя к постаменту, я подготовил воронку к переходу, после чего взял свиток, но к удивлению ничего не произошло. Только вот задерживаться здесь я не собирался, но прежде чем перешёл на другую сторону, услышал треск и грохот, скорее всего хорошо, что я не задержался там иначе было бы всё скверно.


-Итак, на этот раз мы в горах – сказал я, осматриваясь – и судя по моим ощущениям следующий свиток в горах.


Сказав это, я направился к пещере, которая должна быть недалеко, но найти мне её не удалось, но я точно знал, что она есть в этом месте.


Нахмурившись, попробовал посмотреть всё магическим зрением и пещера, как я и подума,л была скрыта осязаемой иллюзией.


Коснувшись ядра бездны, отправил волну пламени прямо на иллюзию, от чего она в мгновение ока распалась.


Сама пещера оказалась очень большой, и вела глубоко в гору, и я быстро двинулся вглубь. Если судить по моим ощущениям, комната со свитком должна быть где-то в середине горы, в которой я сейчас нахожусь.


Пещера тянулась довольно далеко, но вскоре я вышел в чёрный коридор и быстро рванул по нему вперёд. Через некоторое время мы наткнулись на остатки какого-то существа, судя по всему хранителя и из-за этого у меня было плохое предчувствие.


Через минут десять мы оказались перед входом в комнату, где должен быть свиток, только вход как я и ожидал разрушен.


-Даже если свиток там, то мне уже её не достать – с сожалением сказал я – раз свитка нет не стоит тут задерживаться.


После этих слов без колебания открыл воронку к следующему свитку, на этот раз мы оказались на берегу моря.


-Сейчас мы должны находиться над пещерой, которая ведёт к коридору – пробормотал я.


Недолго думая, пустил Генесис по заклинанию «Принц чёрных роз» и усилил тело. Стоило моему телу стать сильнее, как я сконцентрировал всю силу на ноге и ударил её по земле. Раздался трески и я провалился в пещеру, она была явно сделана искусственно, но особо рассматривать её не стал, сразу направился вглубь. Через несколько минут мы оказались перед пропастью и конечно не сомневаясь, спрыгнул в эту пропасть.


Вскоре мы оказались в коридоре из чёрного полупрозрачного материала, только на этот раз размеры этого места были намного больше предыдущих коридоров. Самое главное, я чувствовал, что комната со свитком должна быть недалеко и в этот момент раздался громовой рёв, от которого даже земля завибрировала.


Генесис будто автоматически потёк по заклинанию в нужном направлении, создавая фиолетовые копья, которые со свистом устремились в темноту. Тут же я почувствовал, что все четырнадцать копий упёрлись во что-то твёрдое.


В следующую секунду из темноты появилась громадная фигура существа, высотой он был примерно в четыре моих роста. Выглядел он как человек, но вот его зубы были явно как у хищника. Призвав свои крылья, взлетел под потолок, при этом увернувшись от выпада великана, после чего немедленно начал сливать четырнадцать копий вместе, так как моё прошлое копьё почему-то развеялось, стоило мне перейти через воронку.


От существа в мою сторону устремились большие глыбы, которые появились из воздуха, не ожидав такого, быстро переключился на создание защитных коконов. Только вот глыбы даже до моей защиты не долетели и рассыпались в пыль, мне сразу стало ясно, что вмешалась Пандора. Не став медлить, опять принялся сливать копья и через несколько секунд, надо мной висело большое копьё, которое в мгновение ока устремилось к груди великана.


Только копьё столкнулось с великаном, как раздался глухой звук и в следующий момент великан упал с громадной дырой в груди, а я рассеял копьё.


Не теряя времени, я сразу направился в сторону комнаты со свитком. Она оказалась не большой и толком что-то рассматривать не было смысла так как она была монотонно чёрно, поэтому забрав свиток, создал воронку и отправился к следующему свитку.


На этот раз мы были на материке «Начала» в городе Найр, который находиться в долине забытых Мечтаний. Разумеется, город тоже был в полуразрушенном состоянии и здесь не было не души, да и вообще последние время мне кажется, что в этом мире никого из разумных существ не осталось.


Быстро найдя проход в катакомбы под долиной, без колебания вошёл в них. Коридоры катакомб оказались небольшими, но продвигаясь к комнате со свитком Генесиса, приходилось истреблять толпы нежити, благо они были не слишком сильны.


Наконец мы оказались в чёрном коридоре и я могу сказать без каких либо ощущений что мы рядом с комнатой.


Когда передо мной появился хранитель, то я был удивлён, потому что это была полуживое существо, вроде как нежить, но в тоже время нет. Ростом оно было примерно с меня и имело массивное тело, похожее собачье, только без шерсти. Довольно тонкие лапы, но только это существо рвануло ко мне, стало понятно, что лапы очень сильны. Увернувшись от прямой атаки, мог рассмотреть морду, которая была похожа на собачью но с некоторыми отличиями. Например, самое главное это то, что у этого существа морда разделялась на четыре части каждая часть была зубастая. Помимо этого, как оказалось, это существо владело магией и довольно мощной.


Пока я исследовал существо, успел создать энергию бирюзового цвета, поэтому сейчас эта непонятная собака валялась на полу, воя от сильной боли, которую он причинял себе сам. Суть в том, что у этого существа просто бешеная регенерация, даже энергия бирюзового цвета не успевала уничтожить существо до того ,как оно регенерирует.


Ещё где-то минут пять это существо сопротивлялось, но вскоре от него даже пепла не осталось. Как только существо было уничтожено, я спокойно забрал свиток из комнаты и отправился к следующему свитку.


На улице на данный момент уже был вечер, только вот количества маны в мире за последний день настолько возросло, что страшно представить, что будет завтра.


-Надо срочн, ускориться, иначе не успею – пробормотал я.


Сейчас я находился возле большого древа, казалось что оно подпирает собой небеса, как раз под его корнями должен находился вход, через который я смогу попасть в комнату со свитком Генесиса.


Проход нашёлся довольно быстро, но он был запечатан мощной магией, поэтому мне ни в какую не удавалось пробить его. К счастью мне на помощь пришла Пандора, которая с завидной лёгкостью снесла печать вместе с дверью.


-Как странно – пробормотал я, смотря на открывшийся передо мной вид.


Здесь оказалась пещера, она была колоссальных размеров, к тому же повсюду было много разнообразной растительности. С другой стороны пещеры был красивый водопад, а от него текла небольшая река, которая уходила куда-то в глубь гор.


Призвав крылья полетел в сторону где должна быть комната со свитком, только, как и полагалось не всё так просто. Внезапно из леса в мою стороны вылетели лианы, но сразу сгорели, стоило им дотронуться до моего кокона из Генесиса.


Но на этом атаки не закончились и из ниоткуда,появился рой пчёл, который набросился на меня и опять сгорел под воздействием моего щита.


-Что за хрень здесь происходит – пробормотал я осматриваясь.


Вдруг недалеко от меня прямо в воздухе повисла девушка, она была довольно симпатичная, нежные черты лица, красивые серебрёные волосы и привлекательная фигура. Только глаза были каким-то безумными, словно она сошла с ума.


Внезапно, она разъярённо взвыла, что подтвердило её сумасшествие. В этот момент меня накрыло мощным давлением и сразу стало понятно, что бой с этой дамочкой будет не из простых, если конечно Пандора не вмешается.


Пандора, всё так же была на руках и судя по её действиям, она и не собиралась их покидать, пришлось уговаривать её, уворачиваясь от многочисленный атак. Наконец, она согласилась слезть, поэтому я, используя «Вспышку», оказался на земле и стоило слезть Пандоре с рук, как в мою защиту ударил какой-то тёмно-зелёный огонь, но мой кокон Генесиса справилась с ним.


Не теряя времени, использовал вспышку и появился прямо возле девушки, но она растворилась зелёным дымом, от которого у меня помутнел разум. Только это ощущение быстро сошло на нет, когда Генесис прошёлся по моему телу.


Ощутив себя летящим вниз, сразу призвал крылья и рванул в сторону девушки, которая до сих пор была в небе, при этом достал клинок и активировав поглощение, нанёс удар по девушке. На этот раз она противостояла мне зелёным пламенем, на что я собственно и рассчитывал, поэтому мой клинок тоже окутало тёмно-зелёное пламя, от которого не было жара, но чувствовалась сила.


Поток моей маны устремился в тёмно-зелёное пламя, от чего оно стало намного ярче, затем я снова атаковал девушку. Вдруг у неё тоже появился клинок и окутанный точно таким же пламенем, дальше события пошли полным ходом.


Вот клинок противника летит мне прямо в лицо, но я его отражаю, уводя вправо и бью своего противника коленом в солнечно сплетение, точнее пытаюсь, а всё потому, что мой удар остановили.


Резко разрываю дистанцию с девушкой и в этот момент вокруг неё прямо из воздуха появились колючие лозы, которые словно змеи окружили её.


Быстро создал механизм «Леденящий лес» и объединил его силу с ростком холода. Увернувшись от лоз которые хотели меня окружить, начал увеличивать холод вокруг клинка, при этом убрав тёмно-зелёное пламя. Примерно через четыре секунды вокруг моего клинка был ледяное пламя.


Краем глаза заметил, что девушки уже не было на том месте, где она была секунду назад, а за спиной я почувствовал сильную опасность и в следующую секунду, кокон из Генесиса раскололся на части, а кокон маны упал больше чем на половину. Вспышкой переместился вперёд и использовал воздушный шаг, чтобы повиснуть в воздухе.


Наконец, визуально обнаружил эту беловолосую сумасшедшую бабу и сейчас я мог сказать это с полной уверенностью, потому что её лицо было настолько искажено в гримасе ярости, от чего было даже как-то жутко.


Немедленно влил свою ману в ледяное пламя и взмахом клинком, отправил волну в виде лезвия. Девушка попыталась остановить волну с помощью какого-то защитного заклинания и у неё это вполне получилось, моя атака сошла на нет, но её щит тоже пал.


Вспышкой переместился вплотную к девушке, нанеся ей удар в район сердца и с того места она быстро начала замерзать.


Прежде чем она полностью замерзала, выражение её лица быстро поменялось, теперь оно выражало спокойствие, при этом на нём была лёгкая улыбка. Даже не успел понять, что происходит, как девушка осыпалась серебряной пылью, а вся красота, что была вокруг, начала увядать и за несколько секунд полностью исчезла.


Под нами теперь была громадная пропасть и я разумеется тут же начал волноваться о Пандоре, но как ожидалось зря… она висела прямо в воздухе всё на том же месте где я её оставил.


Призвав крылья, полетел к Пандоре и взяв её на руки устремился вниз, а за мной раздаваться грохот. На мгновение посмотрел назад и увидел, как пропасть закрылась, словно кто-то крышку поставил и теперь потолок, что внезапно появился надо мной начал опускаться вниз, излучая настораживающий красный цвет.


«Я ещё свиток не взял, а уже ловушка активировалась» – промелькнула у меня в голове.


Влив в крылья приличное количество маны, я устремился вниз и примерно через несколько секунд достиг дна. То что увидел на дне, слегка поразило меня, здесь было множество камней, повсюду валялось разнообразное, оружие и судя по его виду уже очень давно.


Тут я заметил свиток и быстро взял его, при этом посмотрев наверх и увидел, как потолок с громадной скоростью несётся на меня. Усмехнувшись, открыл воронку и перешёл к месту, где должен быть следующий свиток.


Место, куда мы попали на этот раз, было довольно странное. Осматриваясь, я всё не мог понять, почему мне показалось это место очень странным, вроде джунгли как джунгли.


Моё любопытство взяло вверх, и я решил посмотреть на это место с небес. Только стоило мне взлететь, то сразу стало всё понятно, оказалось что я и Пандора оказались на острове, но это был не просто остров, а летающий остров посредине громадного океана!


Немного полюбовавшись островом с высоты, я вскоре отправился искать вход вовнутрь острова и на это у меня ушло несколько часов, но мне всё-таки удалось найти этот чёртов проход, который оказался запрятан.


Войдя внутрь, я оказался в узком коридоре, который вскоре меня вывел в большой зал, посередине которого лежало существо напоминающее дракона, только вот кажется, ему будто обрезали крылья, а всё тело было страшно искажено.


Сила, что я ощущал от этого дракона, была колоссальной и явно превосходила то, с чем я смогу справиться.


«Остаётся только вариант просить Пандору» – подумал я и тяжело вздохнул.


Пандора внезапно спрыгнула с моих рук и полетела в сторону дракона, я даже ничего сказать не успел, как раздался мощный грохот и ошмётки, некогда мощного дракона разлетелись во все стороны. Стоя сверху, я тупо смотрел в ту сторону, потому что Пандора была слишком сильна.


Пока я был в ступоре, Пандора уже появилась около меня, на её красивом лице была улыбка, мне же ничего не оставалось, кроме как взять её на руки и с облегчённым вздохом отправиться забирать свиток.
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Глава 149. Мир демонов. (Редакт).



Стоя на вершине утёса, я посмотрел в глубокую пропасть и пробормотал:


-Осталось только четыре свитка.


Держа на руках Пандору, шагнул в пропасть и полетел вниз и примерно минут через пять достиг дна. Здесь было мрачно, повсюду гуляли тени и раздавались жуткие звуки, словно кто-то стонет.


-Что за мрачное место – пробормотал я.


Вдруг я с удивлением обнаружил, что скалы и вся поверхность была из того же материала, что и пропасть под Эрсалисом. Только здесь этот камень был явно природного происхождения, об этом говорила его мутность.


Где-то впереди по моим ощущениям была комната со свитком, точнее она была ниже на несколько уровней, а значит под нами, тоже что-то должно быть.  Порыскав по округе я так и не смог найти никакого прохода и даже магическое зрение не помогло.


-Раз так,,э будем действовать варварским способом – раздражённо пробормотал я.


Немедленно использовал заклинание «Принц чёрных роз» и увеличил свою физическую силу, после направил всю мощь в правую ногу и ударил по земле. Раздался громкий треск и в следующий момент я и Пандора оказались в большом помещении, повсюду были какие-то рисунки, а посередине стоял знакомый колодец.


Разумеется, осматривать помещение не стал и сразу спрыгнул в колодец и примерно через метров сто, может больше приземлился в такую же круглую комнату с проходами, которая была и под Эрсалисом.


Использовав ускорение, рванул в коридор, который вёл по направлению к свитку и в следующую секунду оказался пред ещё одной пропастью. На этот раз спрыгивать не стал, а призвав крылья на полном ходу полетел к комнате, где должен находиться свиток.


Буквально за пару минут я добрался до комнаты со свитком, при этом просто проигнорировав хранителя, который оказался не слишком то силён, собственно поэтому мне так легко удалось его обойти. Оказавшись в комнате, я схватил свиток и сразу переместился к следующему, при этом ощущая, что находить здесь становиться всё труднее и труднее.


-Какое-то у меня не хорошее предчувствие – пробормотал я.


В этот момент Пандора, которую я держал на руках, приобняла меня чуть сильнее, а я лишь погладил её по голове и призвав крылья, рванул в сторону небольшого города, что был впереди.


-Стой – раздался знакомы голос.


-Леозет?! – развернувшись, я удивлённо посмотрел на девушку.


-Тебе надо убираться отсюда, печать почти пала и если ты останешься в этой реальности ещё на немного, то умрёшь – серьёзно сказала она.


-Каким образом ты оказалась здесь? – удивлённо спросил я, пропустив мимо ушей заявление про смерть.


-Нет, я не полностью здесь – только после её слов я заметил, что она слегка прозрачна – это благодаря нашей связи.


-Значит надо убираться с этой реальности – нахмурился я.


Честно говоря, у меня была надежда, что я смогу забрать все свитки Генесиса, но оказывается у меня времени совсем не осталось.


-Ладно – решительно пробормотал я.


Немедленно открыл воронку к своему дому и сразу направился в сад и вдруг около меня появилась обеспокоенная Леозет.


-Вы что собрался делать?! Сейчас идёт счёт на секунды! – обеспокоенно воскликнула она.


-Тебя я забираю с собой – уверенно сказал я.


-Но…


-Никаких но, ты ведь тоже можешь умереть от этой неконтролируемой энергии? – спросил я внимательно посмотрев на Леозет.


-Да – тихо согласилась она, отведя взгляд и тут же добавила – но я….


-Я же сказал никаких «но» – отрезал я и использовав ускорение устремился к тому месту где я посадил семя Леозет.


Семя мне удалось достать без проблем, поэтому я сразу призвал Деметрию, чтобы с её помощью открыть воронку в другую реальность. Энергия вокруг уже начала становиться безумной, поэтому воронка стала неустойчивой, но мне ничего не оставалось делать, как войти в неё, надеясь, что меня не разметает по реальностям.


Стоило мне пройти воронку, показалось будто я попал на корабль в сильный шторм и меня выкинула за борт. Вдруг я потерял все ощущения и будто оказался в пустоте, но это ощущение длилось всего лишь мгновение.


Вскоре я услышал пение птиц и лёжа на земле смотрел на громадные деревья, которые свисали надо мной.


-Итак, я вроде в мире демонов – пробормотал, смотря на небо.


Внезапно я осознал, что рядом нету Пандоры, обеспокоенно вскочив, начал искать её взглядом и нашёл недалеко от себя, она была без сознания. Подойдя к ней, опустился на колени и дотронулся до неё… она была жива, от осознания этого я облегчённо вздохнул.


-Просыпайся быстрее – сказал я, нежно улыбнувшись и поглаживая Пандору по голове.


Он,а будто услышав меня, начала вертеться и в следующее мгновение её глаза открылись и она уставилась на меня. Самое удивительное это то, что её глаза опять стали красивого зелёного цвета.


-Наконец я вернулась в мир демонов – тихо сказала Пандора.


Вот теперь я был очень удивлён, потому что не ожидал что она заговорит.


«Выходит, её сознание было подавленно» – промелькнула в моей голове мысль.


-Спасибо тебе, что вернул меня домой – с улыбкой посмотрев на меня, сказала Пандора.


-Да не за что – пожал плечами – но если бы знал, что мир демонов - твой родной дом, то давно бы тебя сюда вернул – серьёзно сказал я и удручённо добавил – только вот где мы сейчас я без малейшего понятия.


-Скорее всего мы в диких местах – сказала Пандора, поднявшись с земли.


В этот момент я тоже поднялся и вдруг Пандора повернулась ко мне и заявила:


-Возьми меня на руки!


-А я думал, ты взрослее стала – усмехнулся.


-Ещё чего! Мне всего лишь семь лет, я себя помню только до семи, но вот что случилось со мной потом, не знаю – с грустью сказала Пандора.


-Значит, твой облик соответствует твоим ментальным годам? – с интересом спросил я.


-Не знаю что такое ментальным – покачала головой Пандора и добавила – но облик, который ты видишь перед собой, он не настоящий.


-?! – поражённо уставился я на Пандору и невольно спросил – но тогда как выглядит настоящий???


Пандора, улыбнувшись скинула с себя всю одежду, не успел я возмутиться, как её тело окутало свечение. Пандора начала быстро расти и вскоре передо мной стояла красивая девушка и от неё исходила  просто неимоверная давление, даже птицы перестали петь.


-Ну как тебе мой настоящий облик – сказала Пандора красивым голосом, он у неё и раньше был красивым, а сейчас стал, можно сказать превосходным.


-Красивый, но вот давление… – сказал я хриплым голосом.


-Сейчас… – после этих слов тело Пандоры опять окутало свечение и в следующую секунду она снова стала прежней и давление исчезло – вот теперь всё хорошо.


-Твоя сила, она очень большая – поражённо сказал я.


-Я знаю – гордо кивнула Пандора.


-Кстати, оденься уже – со вздохом сказал я.


-А что ты смущаешься? – с хитрой улыбкой спросила она.


-Если бы ты была в своей истинной форме то может и смутился, если бы не было того колоссального давления, а сейчас ты слишком мала, чтобы меня смутить. Вообще я тебя считаю своей младшей сестрой – с улыбкой сказал я.


-Я старше тебя во много раз! – возмущённо сказала Пандора.


-Да, да – протянул я – одевайся уже и пошли.


-И куда мы пойдём? – спросила Пандора, когда оделась.


-Без понятия – с усмешкой сказал я и добавил – куда глаза глядят.


После этих слов, взял Пандору на руки и без раздумий направился в сторону, откуда светило солнце. Кстати в этой реальности было очень много маны, только она не была такой безумной, как та, которая находиться в реальности из который мы недавно прибыли.


Идя по лесу, я заметил, что здесь очень много разнообразных животных и растений. Конечно, по пути я проверял растения на наличие яда и делал это аккуратно, потому как неизвестно, какие яды существуют в этой реальности, возможно есть такие, которые убьют даже бессмертного.


Когда солнце в этом мире уже закатилось за горизонт, мне удалось найти множество съедобных растений. Кстати были и такие растения, из-за которых я ходил будто пьяный. К тому же здесь присутствовали знакомые мне растения, даже могу сказать, что их было много.


-Хочу есть – внезапно сказала Пандора.


-Ну, кроме ягод и вот этих плодов какого-то дерева – достал я их из пространственного кармана – больше ничего предложить не могу.


-Давай! – с горящими глазами, воскликнула она.


Усмехнувшись, отдал ей все плоды, а сам стал рассматривать небо, которое как раз хорошо просматривалось. Небо было необычным, здесь не было звёзд, а были видны планеты их было множество, хотя возможно это и не планеты вовсе, но будем называть их планетами. Из-за всего этого небо выглядело крайне необычно, хотя если присмотреться, звёзды здесь тоже присутствовали, но они выглядели тускло, по сравнению с планетами.


-Красивое небо, я счастлива снова увидеть это небо, только теперь без родителей – с горечью сказала Пандора.


-Зато со мной – улыбнулся я посмотрев на Пандору.


-Хпф, да кому ты нужен – фыркнув, сказала она.


-Ты меня ранила в самое сердце – сделал я страдальческое лицо.


-Переживёшь – улыбнулась Пандора и сев рядом прижалась ко мне.


-Ты уже поела? – удивлённо спросил я.


-Да что там есть? Так, на один зуб – махнула рукой Пандора.


-Ну ты и обжора – с усмешкой сказал я.


-Я на тебя обиделась – заявила она и уткнулась мне в шею.


Буквально за несколько секунд она уснула, а я так и лежал, рассматривая небеса.


«Моя цель не изменилась, я хочу стать сильнее, чтобы больше никого не терять» – подумал я и прикрыв глаза, задремал.


Не знаю, сколько времени прошло, но внезапно я проснулся от того, что у меня под боком лежит что-то мягкое и тёплое, это явно не Пандора, потому что сейчас она спала на мне, всё так же уткнувшись в шею.


Открыв глаза, я увидел перед собой существо, оно было похоже на Пантеру, только раза в два выше меня. Шерсть отдавало синевой, морда тоже была как у пантеры, только на голове присутствовало два рога.


Внезапно эта пантера открыла глаза и уставилась на меня своими янтарными зрачками, хот она и проснулась, но я не чувствовал от неё никакой опасности.


Решив ничего не предпринимать, закрыл глаза и опять опустился в полудрёму и во второй раз очнулся от того, что почувствовал на себе тепло солнца.


Открыв глаза, я опять увидел эту пантеру она смотрела на меня своими янтарными глазами, с каким-то странным интересом.


-Ух ты, кошка! – воскликнула Пандора, которая тоже проснулась.


-Знаешь, что эта за кошка? – с интересом спросил я.


-Нет – покачала головой Пандора – но такая же была у моих родителей – сказала она, протянув руку к пантере.


В ответ пантера опустила голову, давая себя погладить, а Пандора от этого счастливо рассмеялась. Пока Пандора развлекалась, я решил поискать что-нибудь перекусить. Быстро пробежавшись по округе наткнулся на существо, похожее на лань, оно попыталось сбежать от меня. Немедленно войдя в ускоренное восприятие, достал из пространственного кармана свой клинок и пронзил лань передо мной, после чего закинул её и клинок в пространственный карман.


-Итак, мясо у нас есть – пробормотал я и краем глаза заметил впереди дерево со знакомыми плодами и сказал – фрукты тоже есть.


Стоило мне подойти к дереву, как рядом вышла девушка, она была обнажена, к тому же кожа была нежно зелёного цвета, а на голове рога, похожие на ветки дерева. Глаза девушки были красного цвета, а этот момент она внимательно рассматривала меня.


-Не волнуйся, я просто возьму несколько плодов и уйду – миротворчески сказал я, отчего девушка наклонила голову набок.


Аккуратно подойдя к дереву, нарвал плодов, попутно закидывая их в свой пространственный карман, после чего ушёл, настороженно смотря на странную девушку.


-Кого только не встретишь в этом лесу – пробормотал я.


Когда я вернулся на место стоянки, то застал интересную картину: Пандора сидела на спине пантеры и весело смеясь, каталась по поляне, на которой мы остановились.


Усмехнувшись, я достал лань, которую недавно убил и решил её разделать, мне быстро удалось отделить мясо от костей, после чего мясо закинул к себе в пространственный карман, оставив только один кусок. Кости и внутренности неожиданно приглянулись пантере и она их быстро съела, не оставив ни кусочка.


-И зачем ты бедных животных убиваешь – сделав грустное лицо сказала Пандора.


-Значит, мяса ты есть не будишь? – с улыбкой спросил я.


-Это ещё почему?! – возмущённо уставилась на меня она.


-Но ведь этом мясо того бедненького животного, которого я безжалостно убил – всё так же улыбаясь парировал я.


-Я буду есть мясо – надулась Пандора.


Рассмеявшись, я решил заняться готовкой, для начала проверил, может ли мой красный огонь жарить и обнаружил, что может, причём очень хорошо, так как я мог контролировать температуру огня.


Когда мясо было готово, мы с Пандорой перекусили, а пантера в этот момент уже убежала. После еды мы сразу отправились в путь. Разумеется, я опять нёс эту вредную девочку на руках, при этом разговаривая с ней о разных вещах и совсем забыв о том, что она имеет просто огромную силу.


Солнце было уже высоко, когда мы вышли из леса на берег какого-то озера, за которым виднелось громадное поле с холмами.


-Красиво – сказала Пандора смотря на этот вид.


-Согласен – сказал я.


Рассматривая пейзаж, я вдруг услышал сзади пронзительный рёв и треск, судя по всему сюда приближалось, какое-то свирепое существо, но когда я почувствовал его ауру, то сознал что оно ещё и невероятно сильное.
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Глава 150. Деревня людей. (Редакт).



Внезапно из леса прямо в мою сторону устремился громадный кабан, у него был рог на голове, который светился красным цветом. Усилив своё тело с помощью заклинания Генесиса «Принц чёрных роз», я рванул в лобовую атаку на кабана, при этом оставив надувшуюся в обиде Пандору на том месте, где секунду назад стоял.


Пропуская рог кабана мимо себя, наношу ему удар в морду и делая кувырок назад, опять ухожу от рога. К моему удивлению, кабан оказался довольно вёртким, но с усмешкой, применил БС, которое до сих пор было надето на мне. Из проявившего сбоку от меня пистолета вылетел трос, который вошёл в бок кабана. Раздался хрип, и кабан впал в ярость, он стал метаться из стороны в сторону, но я уже летел к нему ,и его хаотические движения нисколько не помешали мне приблизиться. Миг… и я пролетел под кабаном, попутно достав клинок из пространственного кармана, после чего разрезав его брюхо.


Когда я вылетел из-под кабана, второй трос сразу устремился к ближайшему  дереву, а вслед за ним полетело моё тело, при этом первый трос отцепился от кабана и исчез.


Оказавшись на дереве, посмотрел на кабана, который к моему глубокому удивлению начал очень быстро регенерировать.


-Что за проблемная тварь – пробормотал я.


В этот момент ещё в голове отметил одну мысль, что драться с помощью БС против больших существ очень удобно, особенно с моим заклинанием «Воздушный  шаг».


Не став медлить, я активировал конструкцию «Пламя истиной крови» и поглотил красное пламя, что появилось в моей левой руке клинком.


В этот момент мой клинок стал красным и неожиданно меня вместе с клинком окутало красное пламя. Не став особо обращать на это внимание, навёл прицел с помощью коммуникатора прямо в лоб кабана, который уже был возле дерева, где я висел. Трос вылетел из пистолета, что появился справа на моём поясе, при этом пришлось немного подкорректировать свой полёт, используя воздушные шаги. Вот я уже был на голове этого существа и обрушил на него всю мощь своего красного огня, впоследствии, от этого кабана остался только пепел.


-И зачем ты использовал эту штуку? – с недоумением спросила Пандора, когда я подошёл к ней.


Мне сразу стало ясно, что она говорить о БС, поэтому я ответил пожав плечами:


-Просто захотелось.


-А говорил, что я маленький ребёнок…. Сам тот ещё ребёнок – фыркнув, сказала Пандора.


-Я это никогда и не отрицал – с улыбкой сказал я, беря Пандору на руки.


Пандора ничего не сказала, сделав вид, что рассматривает местные красоты и я конечно не настаивал на каком либо замечании, поэтому призвав крылья, взлетев, направился за озеро.


Минут через пять мы долетели до озера, а ещё через десять минут уже были на другом его берегу.  С высоты я мог разглядеть впереди какие-то небольшие поселения и судя по дыму оттуда, скорее всего поселения обитаемые.


-Тен – внезапно с какой-то грустью сказала Пандора.


-Что – посмотрел я на неё.


-Мне надо идти – тяжело вздохнув, сказала она.


-Эм… куда??? – недоуменно спросил я, повиснув в воздухе.


-Не могу сказать, но мы ещё встретимся – с лёгкой улыбкой сказала Пандора.


-Если тебе нужна помощь, то только попроси – с тяжёлым вздохом сказала я.


-Сейчас ты мне не можешь помочь – покачала головой Пандора.


-Ну вот опять – недовольно пробурчал я.


Пандора ничего на это не сказала и с улыбкой исчезла с моих рук, а мне стоило только тяжело вздохнуть.


Дальше я летел один и вскоре был возле домов, судя по ощущениям, здесь жили люди. Когда я опустился недалеко от деревни, то направила в неё. Стоило войти в деревню, как меня окружили местные жители, смотря на меня с опаской, ещё пришло осознание того, что я не знаю местного языка.


«Проблемка» – промелькнула в моей голове досадная мысль.


Вдруг в голове будто щелчок раздался из неоткуда стали появляться странные символы и слова, их было великое разнообразие, но самое главное - теперь я понимал язык этих жителей.


Не успел я обрадоваться, как внезапно ко мне подбежала  девочка, ей на вид было лет семь, не больше, и она спросила:


-А вы земон?


-Нет, я вампир – улыбнулся я.


-Вампив??? – недоуменно посмотрела на меня девочка – а это кто?


-Лей, не приставай к господину – выбежала из толпы женщина, обеспокоенно кинувшись к девочки.


-Мама, а дядя вампив – радостно сказала девочка.


Усмехнувшись, я повернулся к жителям и громко спросил:


-Где я сейчас нахожусь?


-Господин – поклонился из толпы какой-то старик – вы сейчас находитесь на окраине тридцати девяти доменов.


-Это мне не о чём не говорит – пробормотал я и задал ещё один вопрос – а далеко отсюда Серединный домен?


В этот момент все жители зароптали, а старик спокойно сказал:


-Не знаю, зачем вам один из правящих доменов, но он очень далеко отсюда она располагается в квадрате Андромеда, по звёздной карте.


-Всё сложнее и сложнее – пробормотал я и громче спросил – у вас есть эта карта.


-Да господин, пройдёмте за мной – поклонился всё тот же старик и повернувшись к зрителям и гаркнул – а вы что собрались, у вас что, нет работы!!!


Толпа, вздрогнув, сразу разбежалась, а я пошёл за стариком к двухэтажному дому, снаружи он был красивый, чем-то напоминал старорусские дома. Внутри убранство напоминало дома русских помещиков восемнадцатого века, в общем всё выглядело красиво.


В доме я увидел ту женщину и девочку которая спросила о том, кто я такой. Лей увидев меня сразу кинулась ко мне и радостно посмотрев сна меня спросила:


-А дядя вампив умеет летать?


-Да – с улыбкой кивнул я.


-Лей, не преставай к дяде – обеспокоенно сказала женщина.


-Не беспокойтесь вы так, мне это не мешает – с улыбкой сказал я.


-А… но… – кажется женщина растерялась.


Внезапно пришёл старик, принеся какой-то пергамент и положил его на стол, после чего раскрыл. На пергаменте была сложная формула какого-то заклинания и старик направил туда поток маны, после чего над пергаментом вспыхнул шар света, а Лей радостно забегала вокруг.


Свет начал изменяться и вскоре надо столом висела большая объёмная голограмма, и старик указал на небольшие домики, сказав:


-Вот, мы сейчас здесь.


После этих слов он взмахом руки увеличил масштаб карты и вскоре можно было увидеть множество морей и судя по всему, это не предел этой земли.


«Вроде как, я слышал, мир демонов бесконечен, только не говорите, что эта земля не имеет границ» – поражённо подумал я.


-Масштаб карты сейчас один сантиметр к одному миллиону километров. Вот в этом месте находятся земли тридцати девяти доменов, а вот тут – указал старик на совсем другой конец карты – находится серединный домен.


-Ничего себе – поражённо сказал я и пробормотал – может попробовать ещё раз открыть портал по координатам, что дала Остелия, но вдруг меня опять выкинет в глуши.


-Вы… вы с…сказали О…Ос…телия! – заикаясь воскликнул старик.


-Да, а что  - недоуменно спросил я.


-Это имя запрещено говорить, если тебя услышат демоны и не дай тьма архидемоны, то не миновать беды – сказала женщина, стоя рядом с Лей.


-Почему??? – недоуменно спросил я.


-Потому что многие считают ту, кого ты назвал высшем существом и поклоняются ей – нахмурился старик.


-Вот как – протянул я – спасибо за полезную информацию, впредь буду аккуратнее.


-Видно, что ты человек не здешний – умудрёно сказал старик – хочу тебя предупредить, чтобы ты обращался к демонам, только в вежливой форме иначе не миновать беды – серьёзно сказал он.


-Ещё раз спасибо – поблагодарил я и спросил – а где можно приобрести такую карту?


-Я могу вам продать – вдруг сказал старик.


-Простите конечно, но местных денег у меня нет – покачал я головой – собственно хотелось бы ещё спросить о деньгах, какая у вас тут она.


-Энергия или как её ещё называют мана, можно расплачиваться ей, ещё ресурсами, то есть  разными полезными металлами, редкими травами и так далее. Разумеется, самая ходовая валюта это мана – рассказал старик интересную информацию.


-Есть, какое-нибудь измерение маны? – с неприкрытым интересом спросил я.


-Есть как же не быть – с улыбкой сказал старик – на данный момент вот столько маны – тут он щёлкнул пальцами и над ладонью повис маленький шар огня – одна тан. Конечно, есть более простое измерение, это с помощью специальных накопителей, которые можно получить бесплатно в любом крупном городе.


В этот момент старик достал какой сосуд треугольной формы, внутри этого сосуда явно было пустота и указав на него старик сказала:


-Этот накопитель вмещает в себя десять миллионов тан, он самый большой, который у меня есть.


-Во сколько тан ты оцениваешь эту карту? – заинтересованно спросил я.


-Собственно в этот полный накопитель – с надеждой сказал старик.


-Дай мне – спокойно сказал я.


После чего из своего источника потянул ману в накопитель, она начала свободно туда втекать, а накопитель стал наполняться жидкостью синего цвета. Примерно через пять минут накопитель был полным, при этом я использовал энергии чуть больше половины.


Тут я обратил внимания на старика, который в шоке и с каким-то страхом уставился на меня.


-Что-то не так? – недоуменно спросил я.


-Н…нет г…господин прошу прощения за невежливое обращение к вам – со страхом сказал старик.


-Эм… – недоуменно уставился на него – ты чего вроде раньше нормально разговаривал.


-Такой запас маны может быть только у демона и не просто демона, а архидемона – со страхом сказал старик.


-Успокойся, я не архидемон и даже если бы был им, то не стал бы вам ничего делать – с улыбкой сказал я.


-Но…


-Я же сказал, не стоит так волноваться – тяжело вздохнул я.


-Да…да г…господин – поклонился старик.


-Ладно – сокрушённо махнул я рукой – что на счёт карты?


-Можете её забирать просто так – всё так же со страхом сказал старик.


-Не стоит, мне ничего не стоило наполнить вам этот кристалл, так что не волнуйтесь – махнул я рукой.


-Тогда с благодарностью принимаю ваш дар – уже более нормальным голосом сказал старик, поклонившись.


После чего он подошёл к столу и деактивировал карту и с поклоном передал мне, а я сейчас был немного поражён закомплексованностью старика, судя по всему, демоны запугивают людей.


Вдруг раздался громкий голос:


-Старик, вытаскивай свой зад, госпожа пришла к тебе!!!


-Опять – мрачно сказал он.


После чего быстро направился на выход, я  тоже пошёл за ним и стоило нам выйти из дома, как в небе я увидел десять демонов с крыльями и девушку, которую два демона держали на паланкине.


-Итак, мне нужно трое -  улыбкой сказала она.


-Но… г…госпожа, у нас и так осталось мало жителей и…


-Молчать! – воскликнул один из судя по всему слуг этой женщины – когда госпожа говорит, тебе надо заткнуться и слушать, когда госпоже что-то нужно, что у тебя есть, то тебе надо отдать это – жестоко сказал демон.


-Д…да, я срочно созову всех жителей – сказал старик удручённо.


-Я хочу вот этого – указала она на меня.


-Госпожа он нездешний – обеспокоенно сказал старик.


-Старик, ты слишком много перечишь – холодно сказал демон и махнув рукой приказал – схватить этого пацанёнка, а его убить.


В мою сторону рванули двое, а один в сторону пятившегося бледного старика, а я тяжело вздохнув пустил энергию Генесиса по заклинанию «Принц чёрных роз» и активировал усиление. Только двое демонов приблизились ко мне, я одного схватил за голову и раздавил её, второго отправил в того, который почти настиг старика.


-О!  Какой экземпляр! Госпожа, я лично его схвачу – поклонился женщине демон, та в ответ махнула рукой.


Внезапно демон телепортировался почти вплотную ко мне, но я активировал «Ауру крови» отчего тот упал на колени, так как по силе он не был мне противником.


-Как ты смеешь – прохрипел демон, но тут же был убит ударом в голову с кулака.


-Кто-то ещё хочет на меня напасть? – спросил я, активируя «Пламя истиной крови».


-Ты не из здешних мест, такая сила у простого человека, удивительно – покачала головой девушка – но к тому же ты очень красив и я просто не могу тебя отпустить – облизнула она губы.


Улыбнувшись, я активировал «Печать наследия», после чего коснулся ядра бездны и слил три энергии воедино. Вокруг меня забурлило бирюзовое пламя, а женщина поражённо уставилась на меня, а её лицо слегка побледнело.


Внезапно женщина спрыгнула с своего места и опустилась недалеко от меня на колени, быстро сказав:


-Простите смиренно это жалкое существо господин.


Вдруг я ощутил, что её сила архидемона рассеялась и теперь она была ничуть не сильнее того демона, который телепортировался ко мне.


-Как ты приобрела давление силы архидемона? – нахмурившись, спросил я.


-Г…господин, это этот амулет – тут же она сняла с шеи, сняла какой-то странный круг – он даёт только ощущения того, что перед тобой архидемон – со страхом сказала она.


-Вот как, и ты нашла где-то этот амулет и решила этим воспользоваться? – с усмешкой спросил я.


-Совершенно верно – кивнула она со страхом.


-Зачем тебе жители? – с недоумением спросил  я.


-Я их отдаю Тикоку, архидемону девятого домена, чтобы получить блага от него – быстро сказала женщина.


-Убирайся отсюда – махнул я рукой – если ещё раз увижу тебя здесь, убью – холодно сказал я.


-Д…да господин – со страхом сказала женщина, после чего быстро скрылась из виду со своими прихвостнями.


-Спасибо вам – радостно сказал старик – если бы мы ещё отдали людей ей, то в деревня могла изжить себя.


-У вас ведь должен быть покровитель? – нахмурившись, спросил я развеяв бирюзовую энергию.


-Да, когда-то был у нас покровитель, он правил землями отсюда и до гор Тысячелетия, его имя Астарот, но давным-давно он вдруг пропал. Раньше здесь по округе было много деревень, но последние сто лет только две деревни остались в этом месте и мы верим, что наш покровитель вернуться – с тяжёлым вздохом сказал я.


-Ладно я пойду, скорее всего те демоны не сунуться сюда, по крайней мере в ближайшее время точно – уверенно сказал я.


-Спасибо ещё раз вам – поклонился старик.


-Да не за что – махнул я рукой.


После чего за моей спиной появились крылья и взмахнув ими, я устремился в небо и полетел в сторону Серединного домена.


«Надо попробовать связаться с Остелией» – промелькнула в моей голове мысль.
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Глава 151. Сила Генесиса (Часть 1). (Редакт).



Мысль о том, чтобы связаться с Остелией, крепко засела у меня в голове, поэтому я решил это сделать. Опустившись в лесу возле каменной дороги, я сел на траву и сконцентрировался на себе. Мне надо была найти ту связь, которую мне оставила Остелия и примерно минут через тридцать, я наконец ощутил связь.


«Остелия» – мысленно позвал я её.


«Наконец ты догадался связаться» – недовольно сказала она.


«Мне кажется или я слышу в твоём голосе недовольство» – подозрительно спросил я.


«Тебе не кажется, я ведь уже волноваться начала, что ты со мной не свяжешься, сама хотела связаться» – всё так же недовольным голосом сказала Остелия.


«Ну прости – со вздохом сказал я и спросил – так, почему же меня всё-таки выкинула в каком-то лесу?»


«Всё потому, что вокруг дворца мне пришлось активировать защитный экран» – со вздохом сказала она.


«Какие-то проблемы?» – обеспокоенно спросил я.


«Ничего такого, с чем бы я не могла справиться» – её спокойный голос  убеждал.


«Раз так, зачем тогда нужен этот защитный экран?» – с недоумением спросил я.


«Скажем так, обстоятельства – мрачно сказала Остелия – и тебе пока лучше не появляться в серединном домине, потому что я могу и не успеть вовремя тебя спасти»


«Настолько всё плохо?» – удручённо спросил я.


«Хуже не придумаешь, никогда бы не подумала, что за столь маленький срок в моём домене заведётся столько крыс» – сказала Остелия, мрачным голосом полным злобы.


«Ясно, значит я не могу с тобой увидеться – тяжело вздохнув сказал я и с интересом спросил – кстати, а ты не знаешь, Владу удалось спасти моих слуг?»


«Не знаю, думаю тебе самому стоит спросить их»


«Ладно, так и сделаю, ну что же до скорого и надеюсь мне удастся увидеться с тобой» – с грустью сказал я.


«Я тоже очень хочу увидеться с тобой и как только полностью улажу дела во дворце, то сообщу тебе и тогда ты сможешь спокойно переместиться ко мне» – нежным голосом сказала Остелия.


«Буду ждать»


Тут я почувствовал, что Остелия отключилась от связи, а я, тяжело вздохнув, думал о новой цели.


-Так, надо найти какое-нибудь безопасное место и наконец заняться свитками Генесиса, чтобы увеличить свою силу. К тому же неплохо откуда-нибудь достать хороших магических  заклинаний, чтобы разнообразить свой арсенал – пробормотал я, при этом достав карту, которую взял у старика из деревни.


Уменьшив масштаб карты до размеров местности, в которой я нахожусь, мог видеть леса, поля, деревни и города. Так как это было объёмное изображение, эту карту было крайне интересно рассматривать.


Быстро определив место, где я нахожусь, сразу проложил свой путь до ближайшего города. Разумеется, я не собирался изучать свитки Генесиса в городе, но вот посмотреть товары, да и получить накопители было бы неплохо.


Запомнив путь до города, я положил карту обратно в пространственный карман и призвав крылья быстро полетел в сторону города.


До города мне удалось добраться только к вечеру, но я в общем-то и не торопился. Когда вылетел к городу, то мог видеть великолепный вид, здесь была высокая стена, сделанная из серебристого материала. Сам город был каменный, но дома выглядели как произведения искусства, улицы были небольшие, к тому же по улицам шли клумбы, в которых росло множество разнообразных цветов. Вообще, город можно было описать как цветочный, так как куда не глянь везде цветы.


Влетать в город я не стал, поэтому опустился недалеко от ворот и вошёл через них. Входная плата для тех, кто обладает магией была своеобразная и довольно дорогая, а именно, нужно отдать весь свой  запас маны.


Когда мне это объявили, я чуть не опешил и поражённо уставился на демонов передо мной.


-Да вы издеваетесь??? – недоуменно спросил я.


-Ты видно новичок в этих местах, наша госпожа правительница Западного домена, а это один из самых любимых её городов – с улыбкой сказал один из троих стражей демонов.


-Правитель, говоришь – нахмурился и подумал:


«Можно конечно не ходить в город, а просто добраться до следующего, но я хочу поесть, да и накопители маны мне нужны. Хотя чего я волнуюсь у меня есть сила Генесиса»


-Ладно, куда вам ману сливать – с тяжёлым вздохом сказал я и добавил – но если вы мне наврали, я вас в порошок сотру!


-Ну, не вы первый нам угрожаете, но не беспокойтесь, всё честно и вообще в городе вы можете проживать в гостинице совершенно бесплатно в общем как и питаться – всё так же улыбаясь сказал демон.


Вскоре меня привели к какой-то стойке, я влил в неё весь свой запас маны, демоны, стоявшие рядом вылупили на меня глаза и тот демон, что разговаривал со мной, спросил:


-Вы архидемон младшего поколения?


-Я вообще не архидемон – спокойно сказал я.


-Да? Хм, но если вы не архидеамон, то значит человек, но как тебе удалось стать таким сильным? – недоуменно спросил демон.


-С чего ты взял что я тебе должен что-то объяснять? – нахмурившись спросил я.


-Ну, собственно потому, что ты сейчас беспомощен – усмехнулся демон.


-Ты в этом уверен – прищурился я.


-Конечно, прибор показал, что в тебе не осталась маны – с ухмылкой сказал демон.


-А ваша госпожа не накажет вас за такое? – задал я интересующий меня вопрос.


-Она и не узнает, так как её здесь нет – с оскалом сказал демон что стоял.


-Ладно, думаю не стоит его расспрашивать, а давайте сразу схватим его, думаю за него хорошо заплатят работорговцы – сказал ещё другой страж демон.


Эти трое начали медленно окружать меня и на их лицах были ухмылки, а я спокойно смотря на них, запустил Генесис по заклинанию «Принц чёрных роз» и активировал усиление.


Вот первый демон кинулся ко мне сзади и хотел схватить меня но получил в ногу, которая моментально сломалась.


-Да как ты смеешь! – бешено заорал демон, который был справа от меня.


От него в мою сторону устремились коричневые шары, но вокруг меня появился кокон, который остановил атаку противника.


-К…как?! – заикаясь шокировано спросил демон, атаковавший меня.


-Вы думали, что я просто так солью всю ману и оставлю себя беспомощны? – с холодной усмешкой спросил я, а надо мной появилось четырнадцать фиолетовых копий.


-Ты… не по…посмеешь уб…уб…убить н…нас – заикаясь сказал демон, со страхом уставившись на меня.


-И почему же я не посмею? – с усмешкой спросил я.


-Потому что, тогда госпожа убьёт тебя – уже более уверенным голосом сказал демон.


-Такаю шваль как вы, я лично прикончу – раздался холодный красивый голос позади меня.


По моей спине пробежались мурашки, потому что если бы она хотела меня убить, то я бы не смог ей противостоять.


Демоны замерли, они даже дышать перестали, как вдруг тот демон, который разговаривал со мной с самого начала, внезапно упал на колени и взмолился:


-Мы не виноваты, он нас провоцировал! Сжальтесь милостивая госпожа!!!


-Ты ещё смеешь мне лгать, я всё видела своими глазами, Рольф! – холодно сказала девушка.


В этот момент двое демонов побледнели, а тот, что стонал от боли, был убит одним движением руки этой девушки, остальные вскоре тоже отправились за ним.


Наконец, я мог разглядеть девушку, у неё были длинные золотые волосы, голубые глаза. Одета она в красивое белое платье, которое выделяло её великолепные формы.


-Дорогая, вот ты где! – раздался радостный мужской голос.


-Я тебе уже говорила, не называть меня так – холодно сказала девушка – к тому же мне было нужно только прикрытье и на тот момент ты был самым подходящим кандидатом.


-Ты…


Лицо мужика в этот момент стало пасмурным, он зло уставился на меня, как будто я виноват в его неудачи с девушкой.


-А ты кто такой и что уставился на мою жену – холодно сказал мужик.


-Меня зовут Тенебрис, приятно познакомиться, миледи – с улыбкой поклонился я в сторону девушки.


-Ты! Да как смеет, какой-то жалкий человек игнорировать меня! – яростно взревел мужик.


-Захлопни свой рот, Грег! – тихо сказала девушка, но от этого голоса, даже меня прошибло и тут же посмотрела на меня и представилась – меня зовут Галина Сэльверо.


-Прекрасное имя. Ну так что, мне можно войти в город? – спросил я с нетерпением.


-Тебе можно всё – ярко улыбнулась она.


-То есть – недоуменно посмотрел я на Галину.


-Ты спас мою старшую сестру – с улыбкой сказала она.


В этот момент я встал в ступор и не веря уставился на девушку.


-Эм… а кто твоя сестра? – настороженно спросил я.


-Цеалестис, точнее Астра, ведь так её сейчас зовут – с улыбкой сказала Галина.


-Так, стоп, ты же архидемон, а она архангел, как вы можете быть сёстрами? – недоуменно спросил я.


-У нас одна мать, но разные отцы – с грустью сказала Галина.


-Значит отец Астры, это архангел, а твой архидемон? – с интересом спросил я.


-Ты прав, но давай поговорим у меня дома – с улыбкой сказала Галина и щелчком пальцев открыла окно, через которое была видна красивая комната.


Когда мы вошли в окно то она сразу его закрыла, оставив Грега на улице.


-А ничего, что мы оставили этого Грега на улице? – спросил я, внимательно посмотрев на Галину.


-Плевать на него, он с чего-то решил, что может мною командовать – безразлично махнула рукой Галина.


-А разве вы не женаты? – спросил я с недоумением.


-Понимаешь, был такой момент, когда мне пришлось выйти замуж. Просто ко мне начал приставать правитель Золотого домена, но я не могла с ним  развязать войну, возможно мне и удалось бы выиграть, но вот какой ценой…. Так как я не могла пойти на конфликт, а он случился бы, откажи я прямо правителю Золотого домена, таким образом мне оставалось только выйти за этого Грега, только он последние время возомнил себя чёрт знает кем – недовольно сказала Галина.


-Ладно, оставим эту тему – тяжело вздохнув махнул рукой -  может ты знаешь, где сейчас Астра?


-Она где-то здесь, у нас, в мире демонов, только она скрывается – вдруг глаза Галины стали жестокими – эта чёртово сборище из Светлого братства, они хотят захватить мою сестру и использовать её.


-Насколько это братство сильно? – с интересом спросил я.


-Они очень сильны, с ними мало кто хочет иметь дело, даже я не могу в открытую выступить против них – мрачно сказала Галина.


-Скорее всего Астра им нужна из-за генома дьявола – задумчиво пробормотал я.


-Ты прав. К тому же ходят слухи, они разработали какой-то прибор, который способен наделить каждого силой генома дьявола, только им нужен чистокровный геном, который есть у моей сестры – прикрыв глаза, с тяжёлым вздохом сказала Галина.


-Как ты посмела оставить меня и уйти с этим уродом! Я не потерплю от своей жены такое поведение, моя семья очень влиятельна в Серединном домене и поверь на тебя найдётся управа! – яростно воскликнул Грег.


-В серединном домине говоришь – задумчиво пробормотал я и спросил – и какое же имя у твоей семьи?


-Энрайты, мы одни из самых влиятельных семей Серединного домина! – воскликнул он, гордо подняв голову.


-Минутку.


После этих слов я сконцентрировался на связи с Остелией.


«Что-то случилось» – раздался у меня в голове обеспокоенный голос.


«Не беспокойся, но у меня к тебе просьба, не можешь прислать ко мне своего Астрального клона?» – с надеждой спросил я.


«Конечно, сейчас» – без каких либо вопросов согласилась Остелия.


Рядом со мной заколебалось пространство и на диване сидела Остелия и когда Грег её увидел мне показалось, что он потеряет сознание. Галина тоже была шокирована и тупо посмотрела на Остелию, которая с улыбкой смотрела на меня.


-Так зачем ты меня звал? – спросила Остелия, всё так же улыбаясь.


-Да вот этот кадр – указал я на Грега – утверждает, что из влиятельной семьи твоего домена, а вот она – указал на Галину – сестра той, которая меня не раз спасла. Она не может исбавиться от этого Грега, чтобы не начать конфликта с другими доменами. Так вот не могла бы ты урезонить, а точнее сделать так, чтобы этот Грег даже не приближался к Галине? – выложил всё как на духу.


-Влиятельной, говоришь – прищурившись посмотрела Остелия на Грега, а он побледнел словно призрак – так вот почему семья Энрайтов так осмелела и грозилась войной с западным доменом – холодно сказала Остелия.


В этот момент на Грега было страшно смотреть, он весь трясся как лист на ветру, было видно, что он сейчас готов сквозь землю провалиться, чтобы только не видеть Остелию.


-Спасибо, любимый, ты решил сразу несколько проблем, теперь я смогу намного быстрее разобраться с предателями – радостным голосом сказала она.


Внезапно Грега окружили цепи, который связали его, после чего он просто исчез, а взгляд Остелии упал на Галину, которая вздрогнула


-Значит, ты правитель Западного домина? – утвердительным голосом спросила Остелия.


-Рада встретиться с легендарным правителем Серединного домина – встав с кресла поклонилась Галина.


-Не стоит, у меня к тебе будет небольшая просьба, присмотри за ним – указала Остелия на меня – а то он любит вмешиваться во всякие неприятности, а мне пора уходить, не могу дольше задерживаться – с улыбкой сказала Остелия и исчезла.


Всё это произошло так быстро, что я даже не успел возмутиться, поэтому тупо уставился на то место, где сидела Остелия.


-Вредная женщина – мрачно сказал я.


-Если бы тебя услышали культ Остелии, то ты был бы разорван на куски – с усмешкой сказала Галина.


-Если они ко мне сунуться, я отправлю их к праотцам – мрачно парировал я.


-Да не злись ты так, видно же что она о тебе заботиться – с улыбкой сказала Галина.


-А я и не злюсь – глубоко вздохнув сказал я и внимательно посмотрев на Галину предупредил – мне нянька не нужна.


-Кстати, а сколько тебе лет – прищурившись, внезапно спросила Галина.


«Дело пахнет керосином» – промелькнула в моей голове.


-Тысяча сто двадцать три года – ляпнул я.


-Не ври мне – словно кошка перед прыжком, посмотрела на меня она.


-Ладно, мне шестнадцать – тяжело вздохнув сказал я.


-Значит, я не ошиблась – пробормотала Галина и спросила – ты случайно не был сначала человеком?


-Был – признался я.


-Тогда всё понятно – расслабилась Галина.


-Ладно, раз так всё сложилось… – про себя сказал я.


-Что ты там бормочешь? – спросила Галина, внимательно посмотрев на меня.


-Есть ли у тебя полигон, на котором можно испытывать заклинания? – серьёзно спросил я.


-Да – кивнула она – тут за городом недалеко, а тебе зачем? – с интересом спросила Галина.


-Хочу выучить новые заклинания Генесиса – уверенно сказал я.


-Постой, Генесис опасен! – воскликнула она.


-Не волнуйся, источник у меня уже сформирован – с улыбкой сказал я.


В этот момент она в шоке на меня уставилась, при этом поражённо спросив:


-Тогда почему твоя внешность не исказилась?!


-Исказилась, результат ты видишь перед собой – с улыбкой сказал я, указывая на себя.


-Удивительно – поражённо сказала Галина.


-Ну так что, отведёшь меня на полигон? – с нетерпением спросил я.


Вдруг за спиной Галины открылось окно и она встала с кресла, сказав:


-Пойдём со мной, интересно посмотреть на заклинание Генесиса, стыдно признаться, но никогда не видела их.
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Глава 152. Сила Генесиса (Часть 2). (Редакт).



Полигон Галины оказался выше всяких похвал, он был защищён мощным щитом, который даже несколько архидемонов уровня генерала не смогут пробить.


Кстати, мне удалось узнать, как разделяются  силы архидемонов: младший, начинающий, воин, генерал, король, император и повелитель.


Что удивительное, Остелия на границе между императором и повелителем, на данный момент она самая сильная. Ходят слухи, что раньше существовала семья Повелителей, которая была беспрецедентным правителем мира демонов, почти вся семья состояла из повелителей. Дети семьи Повелителей сразу рождались с силой генерала, но семья была уничтожена, до сих пор неизвестно каким образом, но вроде там было предательство.


-Слушай, а была ли у семьи Повелителей, какая-нибудь особая черта? – внезапно спросил я, до этого молча осматривая полигон.


-Конечно, во-первых, у них  были чисто белые волосы, во-вторых, их глаза ярко зелёного цвета и в-третьих, все члены семьи Повелителей чрезвычайно красивы – задумчиво перечислила особенности Галина.


Услышав её, я на миг оторопел, потому что перед моими глазами встала Пандора. В этот момент я задумался и мне кажется, стало ясно почему она ушла от меня, скорее всего не хотела показываться местным.


-О чём задумался? – с интересом спросила Галина.


-Да так, ни о чём – махнул рукой – ладно, начнём.


С этими словами, я избавился от лишних мыслей, достал из пространственного кармана один из свитков и глубоко вздохнув ,открыл его. Как в прошлый раз в моей голове раздался голос:


«Поздравляю, вы добыли ещё один свиток с заклинанием Генесиса. Это заклинание называется «Зверь» с его помощью вы можете принимать облик любого зверя. Силы будут зависеть от облика, но если вы имеете достаточный запас Генесиса, то вы можете принимать облик любого зверя. Урон, который получает зверь не влияет на ваше тело, но имейте ввиду, если зверя убьют, вы будете беспомощны целых пять минут»


После этих слов в моей голове вспыхнула чрезвычайно сложная конструкция. Хорошо, что у меня сразу в голове оказались знания иначе мне бы понадобился как минимум месяц, чтобы только выучить конструкцию.


-Что-то пошло не так? – обеспокоенно спросила Галина, смотря на мой ошарашенный вид.


-Да нет, просто удивлён – стряхнул с себя пепел от свитка, который сгорел после того, как в моей голове появились знания.


-Я так поняла, ты получил какие-то знания с этого свитка, который держал в руках? – с интересом спросила она.


-Ты права, а теперь – глубокий вздох – пора устанавливать заклинание.


После этих слов начал вырисовывать заклинание вокруг себя, связывая со своей душой и источником Генесиса.  Вокруг меня медленно появлялись узоры, которые переливались разными цветами.


Галина восхищённо уставилась на узоры, которые медленно проявлялись вокруг меня, а я не обращал на это внимания, так как был сосредоточен, ведь если ошибусь, заклинание развалиться и будет отдача.


Около четырёх часов я стоял и создавал заклинание, за это время Галина куда-то уходила, потом возвращалась и так несколько раз.


Когда заклинание было готово, Галина будто чувствуя, вернулась на полигон, а в этот момент все узоры начали поглощаться мной и распространяться по моей душе. В следующий миг, из меж измерений через образ души в мой внутренний мир устремился мощный поток Генесиса, который мне было не остановить. Мой запас Генесиса начал неуклонно расти, при этом я чувствовал, как внутренний мир начал быстро расширяется.


Всё это длилось около десяти минут и когда закончилось, я мог вздохнуть с облегчением. Вдруг в голове опять раздался голос, тот что был когда я раскрыл свиток:


«Моё вам предостережение, не пытайтесь сразу активировать два заклинания, вы уже наверное почувствовали, что оно очень не устойчиво по сравнению с вашим первым заклинанием. К тому же как вы наверное уже поняли, после каждого изучения нового заклинания ваш запас Генесиса значительно вырастает. Таким образом если вы активируйте ещё одно заклинание, ваша душа может не выдержать этого. А теперь всего доброго, надеюсь вы найдёте остальные свитки заклинание Генесиса»


«Интересно, что за чудик был, который создавал эти свитки» – с усмешкой подумал я.


-Чудик не чудик, но теперь я точно уверен, что сразу все свитки одновременно активировать не получиться – пробормотал я.


-Ну как? – с нетерпением спросила Галина, которая стояла недалеко от меня.


-Заклинание активно, но вот есть одна проблема, я не могу активировать все заклинания, что у меня есть, иначе моя душа не выдержит этого – с досадой сказал я.


-Откуда узнал? – удивлённо спросила она


-Ну эти свитки помимо того что обучают тебя, так ещё и рассказывают о заклинание и даже предупреждают – с усмешкой сказал я.


-И всё-таки Генеси,с удивительная и странная сила – удивлённо сказала Галина, покачав головой.


-Так, ладно, мне не терпится попробовать мою новую силу – воодушевлённо сказал я.


Генесис потёк по заклинанию «Зверь», а я чётко представил образ большого тигра, при этом он в моём воображении был покрыт молниями.


Вдруг источник Генесиса опустошился больше чем наполовину и сила потекла по заклинанию в одном ей ведомом направлении. Внезапно меня окутал молочно-белый свет и в следующую секунду вокруг меня вверх начали бить дуги молний.


На миг весь мир померк, а когда всё вернулось в норму я ощутил что моё зрение стало намного острее, при этом вокруг тела и внутри меня была странная энергия. Кстати, тело тоже было не моё и опустив голову я мог видеть немаленькую кошачью лапу. Тут мой взгляд упал в сторону Галины, которая большими глазами смотрела на меня.


-И что ты так на меня уставилась – с усмешкой спросил я и поразился своему голосу.


Мой голос был грубым и довольно резким при этом в нём слышался рык, который непроизвольно выходил из горла.


-Так это заклинание превращает тебя в тигра? – удивлённо спросила она.


-Не совсем, я могу превратиться в любое животное, на которое у меня хватит фантазии и Генесиса – прорычал я.


Сконцентрировавшись, выпустил из себя силу, отчего вокруг меня заклубились молнии, а мои когти на лапах обнажились. В этот момент Галина как-то странно смотря в мою сторону,  отступила назад на несколько метров от меня.


Ничего не говоря попытался почувствовать молнии, которые внутри и снаружи меня и в этот момент сила заклубилась во мне, и разошлась по всему телу. Мне удалось узнать, что я могу кидаться молниями куда и как захочу.


Немного задумавшись, решил кое-что попробовать и начал над землёй концентрировать молнию, и через минуту она ударила, отчего земля содрогнулась, а во все стороны волной полетел песок полигона. Ударив по земле лапой, отправил встречную волну песка на ту, что неслась на меня.


«Вот это сила» – промелькнула в моей голове мысль.


Когда пыль осела, сразу стал виден глубокий кратер, где-то десять на десять метров и судя по оплавленному песку, можно представить какова была температура в эпицентре удара молнии.


Глубоко вздохнув, я прекратил действие заклинания и меня опять окутал белый свет и мой облик стал прежнем, только вот я не удержавшись упал.


-Чёрт – со вздохом пробормотал я.


Встав, я задумчиво посмотрел на свою громоздкую броню и изменил её на шорты и футболку и удовлетворённо кивнул.


-Думаю, твои враги при виде небесного тигра уже разбегутся – с неровной усмешкой, сказала Галина.


-Небесный тигр? – удивлённо спросил я.


-Ты наверное не знаешь, но это один из мистических зверей мира демонов, говорят он может повелевать молниями, а его сила спокойно разрушит гору на две части. С небесным тигром даже архидемоны силы короля боятся связываться, да и императорам придётся несладко – объяснила Галина.


-Хм… интересно, а в этом мире есть звери уровня повелителя? – с интересом спросил я.


-Ну, такие звери остались только в мифах, но если и есть, они могут скрываться в человеческом обличье – сказала Галина улыбнувшись.


-Интересно, а драконы относятся к…


Только Галина прервала меня:


-Нет, драконы это оборотни, они немного отличаются от зверей повелителей.


Прокрутив новую информацию в голове, я кивнул и задумчиво спросил:


-Кстати как можно здесь приобрести свои земли?


-Зачем тебе? – удивлённо спросила Галина.


-Хочу чтобы у меня был свой дом, так как прошлый был уничтожен – с улыбкой сказал я.


-Ну, я тебе могу предоставить земли и дом.


-Ты не совсем меня поняла – покачал головой – я хочу не просто дом с землями, а свой дом, чтобы надо мной никто не стоял – с улыбкой сказал я.


-Кажется я поняла твою мысль – кивнула Галина – тебе нужен собственный домен я права? – спросила она.


-Ну, можно и так сказать – протянул я.


-Тогда у тебя два варианта, занять свободные земли или захватить чей-нибудь домен – задумчиво сказала Галина – но с созданием нового домена появиться множество проблем и ты не можешь создать домен без «Сердца домена».


-Что за «Сердце домена»? – с интересом спросил я.


-Это такой артефакт, за счёт его ты можешь следить за всеми своими землями к тому же, «Сердце домена» это ещё прекрасный накопитель маны. В общем у этого артефакта множество функций, многих даже я не знаю – тяжело вздохнув сказала она.


-Интересно – протянул я – но вот где достать артефакт? – задумчиво пробормотал я.


-Ты серьёзно хочешь свой домен? – внимательно посмотрела на меня Галина.


-Да – уверенно сказал.


-Ладно, я тебе могу рассказать где достать «Сердце домена», этот артефакт природный, то есть он появляется естественным путём. Пойдём покажу, как он выглядит – с этими словами, Галина открыла окно в какое-то тёмное помещение.


Когда мы прошли через окно, то загорелся свет а я мог увидеть большой кристалл, который был высотой в два моих роста. Кстати, мы находились в зале, здесь не было никаких дверей, потолок и стены шли единым куполом.


Вот мой взгляд опять вернулся к кристаллу, он был окован железными ажурным прутьями и сила исходящая от него подавляла.


-Это «Сердце домена» среднего класса, ещё у меня есть высшего класса, он намного больше этого – сказала Галина и опять открыла окно, но уже в гостиную.


-Получается, «Сердце домена» разделяется на три класса: низший, средний и высший? – с интересом спросил я сев на диван.


-Не совсем – покачала головой Галина сев напротив меня в кресло – есть ещё три класса легендарный, мистический и духовный. Сейчас мистические и духовные «Сердца домена» никто не имеет, зато как мне известно, легендарные имеют толь четверо, включая твою Остелию.


-Ладно, мне хотя бы достать низшего класса, но как я понял «Сердца домена» чрезвычайно ценны и если кто-то знает местонахождение такого артефакта, то сразу его забирает – уверенно сказал я.


-Ну, такой артефакт нелегко забрать, он часто появляется в местах концентрации разных сил и чаще всего возле «Сердца домена» обитает множество опасных существ.


-Кстати, может есть места где часто появляются «Сердца домена»? – задумчиво смотря на Галину спросил я.


-Есть такие – кивнула она – всего их четыре и они очень опасны, с твоей силой там будет нелегко.


-Тогда можешь показать на карте – достал я свою карту.


-Откуда у тебя ЭТО?! – в шоке спросила Галина уставившись на меня.


Её реакции я был удивлён и на автомате сказал:


-Мне отдал её один старик из деревни, вот отсюда – указал я место на карте.


-Но там ведь ничего нет – недоумением сказала Галина.


Тут мой взгляд упал на то место, куда я указывал, но там и вправду ничего не было, внимательно обследовав то место,  так и ничего не обнаружил.


-Что за…


Немедленно открыл воронку, она должна меня привести прямо к той деревне.


-Эй, ты куда? – тут же спросила Галина.


-К той деревне, где мне старик отдал эту карту – быстро сказал я.


-Я с тобой – тут же заявила она.


-Пойдём.


Первым, пройдя через воронку, я тупо уставился на то место, где по идее должна быть деревня.


-Ты говоришь, здесь была деревня? – спросила Галина, которая вошла вслед за мной.


-Да…


-Хм, хочу тебе сказать, что карта в твоих руках это древний артефакт, с помощь этой карты можно увидеть весь мир демонов – уверенно сказала Галина.


-Но какого хера здесь всё-таки твориться! – недоуменно воскликнул я.


-Скорее всего деревня была иллюзией – усмехнулась Галина.


-Зачем кому-то отдавать мне артефакт??? – недоуменно спросил я.


-Этого мы не знаем, если ещё раз встретишь этого дедка, который тебе отдал карту, то спросишь – улыбнулась Галина и добавила – давай возвращаться, я тебе покажу где расположены места, где высокая вероятность появления «Сердца домена».


После этих слов Галина открыла окно обратно в гостиную, вскоре Галина показала мне все места.


-Советую тебе сходить сюда, тут развалины города Сарланд, когда-то давно там произошла катастрофа и город стал аномальной зоной и хоть он очень опасен, но большая вероятность там найти «Сердце домена» - уверенным тоном сказала Галина.


-Тогда послушаю твоего совета – согласно сказал я и убрал карту в свой пространственный карман.


-Отправишься прямо сейчас? – спросила она, не сомневаясь в ответе.


-Не любитель сидеть просто так и ничего не делать, так что думаю, пойду сейчас – сказал я, вставая с дивана.


-Прежде чем уйдёшь, вот, возьми – кинула он мне какой-то кулон.


-Что это? – удивлённо спросил я, рассматривая красивый кулон.


-В случае опасности, влей туда свою ману и тебя мгновенно перенесёт сюда, ах да если ты будешь без сознания, то тебя перенесёт автоматически – с улыбкой сказала она.


-Ясно – кивнул – спасибо – с улыбкой сказал я.


-Не за что – махнула рукой она – к тому же меня просила сама Остелия присмотреть за тобой.


Вскоре я распрощался с Галиной и дальше мой путь лежал в руины города Сарланд.


  Редактор: MasterDouel
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Глава 153. Сила Генесиса (Часть 3). (Редакт).



Солнце вовсю светило с небес, сейчас я был на границе леса Забвения, вроде так он назывался. В сам лес мне идти не надо, просто надо было пройти по его границе, таким образом я могу обойти людей Ватлера, архидемона двадцатого домена. Хоть домен и был небольшой, но мне не хотелось связываться с Ватлером, который по силе лишь на уровень уступал Галине, которую я сейчас не способен победить, да и того, кто на уровень ниже, тоже будет нелегко победить.


Покачав головой, я выкинул из неё лишние мысли и ускорил свой шаг, мне оставалось ещё немного пройти, чтобы добраться до долины Бесконечных полей, там собственно и находиться Сарланд.


Добрался до долины без особых проблем и увидев её, поразился виду, который открылся передо мной, здесь поля словно море уходили за горизонт. В этом месте была высокая трава и можно было увидеть деревья, но они были очень редки. Хотя вдали виднелись мини леса, казавшиеся островками в этом море.


«Итак, теперь ещё километров четыреста и я буду возле развалин города» – подумал я, призывая крылья.


Поток маны устремился в крылья и я рванул в сторону Сарланда. Моя скорость была довольно большой, поэтому мне довольно быстро удалось достигнуть нужного места.


Когда я с высоты заметил город, то даже замер в воздухе, потому что я ожидал встретить средневековый город, точно такой же, как и все, что я здесь видел. Только передо мной предстал современный город с высотками и другими многоэтажными домами, сделанными из бетона, которые, судя по их виду, были не в слишком хорошем состояние.


-Деметрия – тихо сказал я и около меня появилась девушка.


-Какая тут странная сила – пробормотала Деметрия и спросила – где это мы?


-Говорят, что в этом месте произошла какая-то катастрофа и здесь очень опасно, поэтому я и призвал тебя на помощь – сказал я, внимательно смотря на город, который был пуст, хотя с такой дали толком и ничего не разглядеть.


-И зачем ты полез сюда, раз это место опасное? – недовольно спросила Деметрия.


-Хочу достать естественный артефакт, который очень большой шанс встретить в этом месте – с улыбкой сказал я.


-Опять лезешь во всякие странные места – тяжело вздохнула Деметрия – ничему тебя жизнь не учит – осуждающе покачала она головой.


-Это почему не учит? – возмущённо спросил я и добавил – чем больше опасность, тем больше может быть выгода – и после этих слов гордо поднял голову.


Деметрия, хлопнув себя по голове, сокрушённо покачала ею, ничего не сказав.


-Ладно, я уже всё решил, так что полетели посмотрим, что это за город, с более близкого расстояния – с улыбкой сказал я и рванул к городу, Деметрия разумеется последовала за мной.


Через несколько минут мы наконец достигли города, как внезапно мои крылья исчезли, а я камнем устремился вниз. Деметрия к моему удивлению тоже начала падать, а у неё на лице был шок.


Не теряя времени, схватил Деметрию и использовал «Воздушный шаг», замерев перед самой землёй.


-Блокирующее полёт поле – недовольно сказала Деметрия, спрыгнув с моих рук.


-Что за поле? – удивлённо спросил я.


-В общем, ты не сможешь тут летать, по крайней мере при помощи призывных крыльев или маны – со вздохом сказала она.


-Ну и чёрт с ним – махнул я рукой и направился по улице, на которую мы собственно и упали.


Улица была широкая, до сих пор был виден асфальт, хотя уже весь почти зарос. Вокруг витала какая-то странная энергия, которая судя по моим ощущениям, не относилась ни к мане ни к Генесису.


-Интересно, что за энергия вокруг витает? – спросил я, посмотрев на Деметрию, шедшую рядом со мной.


-Скорее всего какой-то гибрид, созданный из маны – уверенно сказала она.


Остановившись, прикрыл глаза и прислушавшись к своим ощущениям с недоумением сказал:


-Но я не чувствую в этой энергии ни капли маны???


-Собственно ты и не должен чувствовать, я же тебе сказала что это гибрид, там может быть малая доля маны, которую ты даже если сконцентрируешься, не почувствуешь – сдержанно объяснила Деметрия.


-Всё, понял – кивнул я.


Дальше мы шли молча, концентрация странной энергии росла, собственно параллельно ей росла концентрация маны. К тому же вокруг чувствовалась какая-то тревога, которая всё время нарастала и давила на голову.


Моя бдительность была на максимуме, а чувства обострены, поэтому я контролировал почти всё пространство вокруг меня.


Вдруг где-то справа ощутил движение и повернув туда голову, внимательно начал вглядываться в темноту проёма двери в пятиэтажном здании. Вдруг во тьме сверкнули белые глаза и оттуда высунулась морда, она была чуть втянутая, небольшие глаза и рот полный острых зубов. От этого существа исходила та же странная энергия, которая витала вокруг, при этом от  него шла сильная опасность.


Не теряя времени, активировал два кокона и приготовился к нападению, только это существо исчезло во тьме здания, так и не выйдя наружу.


-Странно – пробормотала Деметрия – от этого существа исходило сильное желание крови, но оно нас не атаковало…


-Может оно боится солнца – предположил я, посмотрев на чистое небо.


-Возможно – кивнула она – но нам всё равно надо быть настороже.


-Само собой – согласился я и направился вперёд.


-Кстати, а как ты собираешься найти артефакт в таком большом городе? – внезапно спросила Деметрия.


-От «Сердца домена» исходит своеобразное колебание, я запомнил его, когда мне показали этот артефакт – уверенно сказал я.


-Тогда с какого расстояния ты сможешь засечь это колебание? – с интересом спросила она.


-Думаю, с километра должен заметить, но не уверен…. По крайней мере с метров ста я оптимально почувствую эти колебания – задумчиво сказал я.


-Хм… неплохо, думаю, в таком случае нам удастся найти артефакт – удовлетворённо кивнула Деметрия.


Дальше мы опять шли молча, а к вечеру уже добрались до самых высоких домов, и тут я ощутил знакомые колебания маны, но они немного отличались.


-Кажется есть – задумчиво сказал я, смотря наверх.


-Артефакт на здании? – с интересом спросила Деметрия.


-Да и скорее всего на самом верху – серьёзно сказал я, задумчиво смотря на верх здания.


-Собираешься идти через здания? – спросила Деметрия с беспокойством.


-Нет – покачал головой – скорее всего та тварь, которую мы видели в здании, не единственная и если таких на меня нападёт больше двух-трёх, то это не беда, да даже с десятерыми думаю, справлюсь, но если их там больше, то справиться с ними будет очень нелегко.


-Тогда что ты собираешься делать? – с интересом спросила Деметрия.


-А вот что – хлопнул я по своей футболке и на ней проявилась моё снаряжение БС – это альпинистское снаряжение, хотя как по мне, оно вполне боевое, поэтому я его и назвал БС. В общем, с помощью этой штуки мне удастся спокойно залезть наверх – с улыбкой сказал я.


-А меня ты обратно отправишь в свой внутренний мир – почему-то недовольно  сказала она.


-Только на некоторое время и как только окажусь наверху, сразу призову тебя – уверяющим голосом, сказал я.


-Ловлю на слове – слегка улыбнувшись, сказала она и исчезла.


Прицелившись, я выстрелил тросом в самую высокую точку, до которой могло дотянуться БС, а это не маленькое расстояние. В следующий миг я уже бежал по стене здания вверх и примерно одну треть здания, я преодолел одним махом. Таким образом мне быстро удалось подняться на крышу высотки, с который открывался захватывающий вид.


-Деметрия – спокойно сказал я, наполнив слова маной.


-А я думала, что ты меня не призовёшь – с усмешкой сказала Деметрия, которая только что появилась за моей спиной.


-Ох, так значит тебя вернуть обратно? – расплылся я в улыбке.


-Нет – тут же отрицательно покачала она головой, возмущённо на меня уставившись.


-Ладно, не смотри на меня так – примирительно сказал я, подняв руки и после чего серьёзно продолжил – судя по моим ощущениям, нам всё-таки придётся войти в здание и спуститься этажа на четыре вниз – задумчиво закончил, смотря на проход внутрь здания.


-Самое главное, не сожрали бы нас там – мрачно сказала Деметрия.


-Ну, сейчас проверим, сожрут нас или нет – с усмешкой сказал я.


После этих слов быстро приблизился к проходу внутрь здания и достал из пространственного кармана свой клинок. Прежде чем войти, решил создать пару сжатых фиолетовых копий и примерно через десять минут, вокруг меня кружило два копья, каждое из них имело в себе по пятнадцать обычных копий.


-Что, боишься – подначила Деметрия, которая стояла рядом со мной и смотрела на мои действия.


-Нет, опасаюсь – серьёзно сказал я и шагнул в темноту здания.


Медленно опускаясь по лестнице, вслушивался в каждый шорох. Было как-то тревожно и чем ниже мы спускались, тем тревожнее мне становилось.


К счастью, первый этаж мы преодолели без проблем. Второй этаж удалось пройти тоже без проблем, но стоило только свернуть на третий, как я заметил прямо на лестнице десяток таких же тварей, что видел в том доме.


Сначала хотел атаковать, но тут заметил, что глаза этих существ закрыты и они не двигаются. Глубоко вдохнув, аккуратно пошёл между этими существами, стараясь не шуметь и не зацепить ни одну эту тварь.


Идя вниз, мне стало понятно, что эти существа стоят по всей лестнице, таким образом два этажа мы прошли сквозь толпу существ. Кстати все эти существа были одного роста, тела очень схожи с человеческими и почему-то мне пришло в голову, что все эти существа были сделаны искусственно.


Когда мы спустились на пятый этаж, тут не было ни одного существа, но было мощное давление и сильные колебания и судя по ним, мы находились очень близко к «Сердцу домена». Дверь на этот этаж была закрыта, поэтому не оставалось ничего, кроме как выбить её, но для этого я попросил Деметрию, чтобы она прикрыла мне спину.


Встав перед дверью, активировал способность заклинания «Принца чёрных роз» усиление тела и со все силы ударил по двери. Раздался громкий звук и металлическая дверь (хотя сначала думал что деревянная) с грохотом слетела с петель и ударилась о соседнюю стену, проломив её.


После сильного грохота опять настала тишина, но ненадолго, так как раздался громкий крик снизу и сверху, и в этот момент я почувствовал, как вокруг появилось мощное давление той странной энергии. Внутри меня стал появляться необычный страх, от чего меня взяла злоба и резким рыком, я можно сказать вытащил себя из объятий страха.


После чего, не теряя времени, рванул в коридор и через несколько секунд остановился перед дверью, откуда исходили мощные колебания маны, поэтому я выбил дверь.  Быстро войдя в комнату, увидел перед собой небольшой кристалл, вокруг него плавала тьма. Это явно было «Сердце домена», только вот оно было небольшим, но его сила скорее всего превышала средний класс, причём намного.


-Они приближаются и их много, советую сматываться отсюда – раздался за моей спиной голос Деметрии.


Размышлять дальше о классе кристалла времени не было, поэтому схватив «Сердце домена», кинул его в свой пространственный карман, но теперь обратно бежать не было смысла так как комнату, в которой мы находились, уже окружили.


Не теряя времени отправил в проём свои фиолетовые копья, дав им команду уничтожать всех существ около прохода. Следом активировал заклинание «Пламя истиной крови» и появившийся красный огонь волной отправил прямо на стену перед собой. Температура моего огня была очень высокая, а стены были очень старыми, таким образом пламя легко прожгло выход наружу, хотя пришлось неплохо потратиться в плане маны, зато мы быстро оказались снаружи.


-Возвращайся – быстро сказал я и сразу спрыгнул со здания, при этом выстрелил из БС в соседнее здание.


Тут мой взгляд упал на закатное солнце, которое осветило последними лучами и исчезло за горизонтом.  Когда я использовав «Воздушный шаг» замер перед стеной здания, то посмотрел на то место, где я буквально несколько секунд назад находился и увидел как из дыры, проделанной мной, вылезала куча тварей, они словно муравьи расползались по зданию.


Помимо этого, со здания возле которого был я, тоже изо всех щелей начали вылезать существа, причём их было несколько типов и даже крылатые присутствовали.


«Пора отсюда сматываться» – промелькнуло в моей голове и зажав кулон в руке, напитал его маной, но ничего не произошло, а кулон осыпался пылью.


-Чёрт, что за хрень! – воскликнул я, при этом скинув несколько существ, которые кинулись на меня.


Мысленно я вернул свои фиолетовые копья к себе, при этом ещё пару существ улетело вниз, испытав на себе кокон Генесиса. Вот вернулись мои копья и тогда пошло веселее, ещё радовало то, что эти существа нападали по очереди, а не все скопом, если бы было иначе, то уже я бы летел вниз.


Понимая, что меня уже зажали в плотное кольцо, я принял решение спрыгнуть, но это оказалось слишком поспешным решением, так как на земле этих существ было ещё больше. Немедленно опять сформировал «Воздушный шаг» и замер в воздухе, после чего пробормотал:


-Итак, надо кое-что попробовать, надеюсь, у меня всё получиться…


Немедленно Генесис  устремился к заклинанию «Зверь», а у меня в голове стоял образ пылающей красивой птицы, которая к тому же она была бессмертна, как и я.


Внезапно ощутил, что весь мой запас Генесиса будто испарился, а я слегка испугался, что ничего не выйдет, как неожиданно меня охватило пламя, в следующий момент произошло кое-что странное, а именно какие-то непонятные обрывки чьих-то воспоминаний. В воспоминаниях я видел громадную библиотеку и девушку с длинными волнистыми золотыми волосами, от которой исходило мощное давление.


Когда это воспоминание пропало, мир для меня изменился, я видел всё магическим зрением. Кстати все существа со странной энергией виделись в серо-зелёном оттенке, к  тому же  моё тело определённо парило в воздухе. Вдруг почувствовал, как в мою сторону из домов вылетело множество существ с крыльями и они быстро устремились ко мне.


«Ага, как же!» – мысленно воскликнул я.


Тут из моего горла вырвался крик и от меня в разные стороны разошлась волна энергии, которая снесла крылатых существ. Недолго думая, взмахнул крыльями и устремился вперёд, при этом краем глаза заметил, что все здания возле которых я пролетал, оплавлялись.


Вскоре я вылетел за территорию Сарланда и уже было вздохнул с облегчением, как прямо в небе из неоткуда появился мощный выброс энергии. Посмотрев туда, увидел громадного феникса, который в свою очередь смотрел на меня. Вокруг всё накрыло мощным давлением, от которого у меня даже в глазах потемнело и хоть мой облик был силён, но по сравнению с настоящим фениксом, меня можно считать качественной подделкой.


«Пора делать отсюда ноги» – подумал я.


В мгновение ока, вернув себе совой облик, используя образ души, восполнил свой источник Генесиса, благо на этот раз повезло, всё прошло гладко. После чего опять запустил заклинание «Зверь» и представил пантеру, которая была покрыта тьмой, при этом мысленно попытался добавить свойство, чтобы она могла прятаться в тени. Не знаю, получилось ли у меня то, что я задумал, но вокруг заклубилась тьма, а мой источник Генесиса опять весь испарился. Посмотрев вниз, увидел чёрные лапы и судя по их размеру, я был немаленьким котиком.


В этот момент феникс камнем упал вниз, а я рванул вперёд, при этом стараясь бежать максимально быстро. Скорость моя оказалась просто шикарной, потому что мне очень быстро удалось отдалиться от того места, куда приземлился феникс.


Вдруг раздался мощный возмущённый крик, от которого меня несколько раз перевернуло в воздухе, после чего я мордой вошёл в землю.


-Чёртова курица… – прошипел я.


Ещё сейчас проклинал создателя свитка заклинания «Зверь», потому что он забыл упомянуть, что боль в теле зверя ты ощущаешь ничуть не хуже, чем в собственном теле, а приземлиться мордой в землю было больно.


Жалеть себя не было времени, так как я чувствовал, что ко мне приближается феникс, поэтому я молясь тьме о том, что у меня всё получилось, попробовал провалиться в тень, а так как была ночь, тень, можно сказать, была повсюду. 


Вдруг почувствовал знакомое ощущение прохлады тьмы и открыв глаза, увидел, что мир стал расплывчатой тенью и тут я позади себя почувствовал мощную силу.  Повернув голову, увидел как ко мне приближается яркое пятно, было ясно кто это. Поэтому я рванул прочь от этого пятна и с удивлением понял, что за счёт тьмы вокруг моя скорость выросла во много раз, при этом деревья или существа не были для меня преградой. Когда я наконец удостоверился в том, что ушёл от феникса, то вышел из тени и вернул свой прежний облик, после чего осмотревшись, открыл воронку в дом Галины, впереди мне предстоял разговор с ней о том, какого хрена её кулон не работал!


  Редактор: MasterDouel
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Глава 154. Секта Пандоры (Часть 1). (Редакт).



Когда пришёл в дом Галины, то обнаружил её в гостиной, разумеется сразу наезжать на счёт кулона я не стал.


  -С тобой всё хорошо? – обеспокоенно спросила она.


-Да, благодаря своим способностям я выбрался и у меня к тебе вопрос, почему твой кулон осыпался пеплом после того как в него влил ману? – спросив, я внимательно уставился на Галину.


В этот момент она нахмурилась и задумчиво сказала:


-Вообще кулон должен был подействовать и если он рассыпался, то тут два варианта, либо вокруг того места откуда ты хотел переместиться, было какое-то блокирующее поле, либо блокировали канал перемещения.


-К тому же ты мне посоветовала довольно опасное место и если бы не мои способности, остался бы там навечно – мрачно добавил я.


-Что?! – шокировано, воскликнула она – но тот город самое безопасное место, я лично там была!


-Днём оно может быть и безопасное, но вот ночью становиться муравейником, наполненным разными тварями – с усмешкой сказал я.


-Ночью… я в это время там не была – задумчиво сказала Галина.


-Ладно, опустим это – махнул я рукой – я хотел ещё кое-что сказать, на выходе из города мне встретился феникс.


-Феникс?! Ты уверен? – в шоке спросила она.


Пришлось описать, как выглядела эта птица, в последствие чего я рассказал своё предположение появления этой птички.


-Ничего себе, да к тебе всё странное так и тянется, ты ведь понимаешь что феникс, по силе как минимум равен королю – серьёзно сказала Галина.


-Это я понимаю и таким образом получается, что феникс был уровня повелителя так как он сменил облик, только вот я не видел его второго облика – задумчиво сказал я.


-Феникс как и дракон не совсем животное, потому что они с рождения могут принимать человеческий облик и оптимально достигают уровня повелителя – тяжело вздохнув объяснила Галина.


-То есть, возможно на моём пути попался феникс не силы повелителя – предположил я.


-Скорее всего, если бы это был повелитель и он хотел бы тебя остановить, то для него это не составило труда – уверенно сказала Галина и с интересом спросила – ты нашёл «Сердце домена»?


-Нашёл – кивнул я – не знаю конечно какого он класса, но вот.


После этих слов достал «Сердце домена», которое мне удалось найти и судя по лицу Галины, это сердце было выше высокого класса.


-Это… невозможно – бормотала она – если я не ошибаюсь это «Сердце домена» мистического класса!


-Быть не может, он же чуть сильнее того среднего уровня – недоуменно сказал я.


-Вообще-то моё «Сердце домена» среднего класса, преодолело все стадии эволюции и полностью заполнено энергией, то есть по силе, оно чуть не дотягивает до высшего класса – нравоучительным тоном.


-Значит твой среднего класса, когда его только нашли, был сравним с низким классом? – с интересом спросил я.


-Чуть выше низкого – кивнула Галина – а низкий класс вообще выглядит сначала как обыкновенный булыжник – усмехнулась она.


-Но ели судить, то моё «Сердце домена», только легендарного уровня – задумчиво сказал я.


-Тут ты не прав, дальше уровни определяет не сила, а внешняя оболочка. Помнишь ли «Сердце домена» которое я тебе показывала? Помимо того, что оно было раз в десять больше твоего, так ещё было оплетено металлом. Теперь посмотрим на твоё «Сердце домена», оно оплетено тьмой, чистой энергией, а это уже не легендарный класс – почему-то с гордостью сказала Галина.


-Тогда чем оплетён легендарный класс? – с интересом спросил я.


-Чаще всего деревом – уверенно сказала она.


-Может тебе известно, как выглядит духовный класс?


-В летописях говориться, что это сердце выглядит ка чистый сгусток энергии, который не имеет формы, больше ничего не могу сказать – покачала головой Галина.


-Ладно, теперь мне более менее всё понятно – сказал я, убирая «Сердце домена» в свой пространственный карман – теперь осталось найти подходящие земли и рабочую силу – уверенно кивнул я.


-Ну, искать земли для тебя не проблема, ты это можешь делать не выходя из дома – усмехнулась Галина.


-А ведь точно, у меня есть карта! – радостно кивнул я – только для начал мне надо кое-что сделать – задумчиво пробормотал.


-И что ты опять собрался делать? – спросила Галина, тяжело вздохнув.


-Хочу связаться со своими слугами – с улыбкой сказал я.


-У тебя есть слуги? – удивлённо спросила Галина.


-А чего тут такого удивительного? – вопросом на вопрос, ответил я.


-Да нет, ничего – усмехнулась Галина и встала с дивана – ладно не буду тебе мешать, после этих слов вышла из гостиной.


Кстати гостиная у Галины была изысканная, стены сделаны из дерева с красивыми барельефами, на окнах висели великолепные шторы и в комнате в разнообразных цветниках росло множество цветов.


Со вздохом я поудобнее уселся на диване, после чего сконцентрировался на связи с Эльрадой и в голове раздался радостный голос:


«Господин! Вы целы!!!»


«А с чего мне быть не целым?» – недоуменно спросил я.


«Просто мир в котором ты остался больше нельзя возвращаться» – с грустью сказала Эльрада.


«Вообще-то я в мире демонов» – с усмешкой сказал я.


«Значит мы можем увидиться!» – радостно воскликнула Эльрада.


«Что-то слишком много радости…»


«Простите, просто я очень соскучилась по вам, да и Нария как ни странно тоже» – со вздохом сказала она.


«Вот как – протянул я и с интересом спросил – кого Владу кроме вас удалось спасти?»


«Тиаль, Марию, Нариен» – быстро перечислила, все кто остался на моей стороне.


«Итак я сейчас попробую к тебе открыть воронку, так что подожди»


После этих слов я оборвал связь и как раз в этот момент в комнату вошла Галина и спросила:


-Ну что, удалось связаться?


-Удалось, сейчас попробую туда открыть портал – улыбнувшись, сказал я, вставая с дивана.


-И где сейчас находятся твои слуги? – с интересом спросила Галина.


-Скорее всего у Влада из рода Деррион – уверенно сказал я.


-Южный домен – удивлённым голосом сказала Галина.


-Что-то не так? – с недоумением спросил я.


-Нет, всё нормально – покачала головой Галина и добавила – вот, возьми – снова кинула такой же кулон как и в прошлый который не подействовал.


-Опять не рабочий – усмехнулся я.


-Смотри, я могу обидеться – недовольно сказала Галина и добавила – к тому же этот немного не такой, а намного сильнее чем тот, который я тебе давала – уверенно сказала она.


-Спасибо, но ты думаешь, мне там будет грозить опасность? – с недоумением спросил я.


-Предосторожность не помешает – серьёзно сказала  Галина – к тому же если ты умрёшь, Остелия сотрёт меня в порошок…


Ещё раз поблагодарив Галину за кулон, я представил образ Эльрады и открыл воронку, после чего прошёл через неё.


Попав на другую строну, мог видеть красивый сад, на поляне перед большим деревом помимо Эльрады сидели все девушки, которых она перечислила и незнакомая мне девочка лет восьми.


-Тен! – радостно воскликнула Мария и кинулась ко мне.


В следующий момент меня заметили остальные, а вторая, которая кинулась ко мне, была Нария, что меня слегка удивило.


-Наконец ты пришёл – спокойно, но с какой-то странной интонацией сказала Нариен.


-Так значит это ты тот, кто спас моего брата – спросила незнакомая мне девочка.


-Да, это он – раздался за спиной голос Влада.


-Спасибо – тут же поблагодарила меня девочка.


-Позволь тебе представить её, она моя маленькая сестрёнка по имени Роза – с улыбкой сказал Влад, подойдя ко мне.


-Приятно познакомиться – улыбнулся я Розе, от чего она покраснела и отвернулась от меня.


Кстати, её внешность была исключительная, она выглядела словно кукла, но чертовски красивая кукла. Её кожа была белой и нежной, глаза лилового цвета, черты лица напоминали Влада и волосы стального цвета, а всё вместе это выглядело необычно.


-Ну что, моя сестрёнка красивая? – с усмешкой спросил Влад.


-После Пандоры, она второй ребёнок поразившей меня своей красотой – честно признался я.


В этот момент Роза становилась всё краснее и краснее, при этом перебирала ногами, видно не зная куда деваться от смущения.


-Ладно, хватит смущать мою сестрёнку. Как я понял, твоё измерение больше не приспособлено для жизни? – с интересом спросил Влад.


-Ага – кивнул – да ещё и печать сорвало раньше времени, так что мне пришлось оттуда уйти раньше запланированного – с грустью сказал я.


-Что, жалко было покидать родной мир? – с улыбкой спросил Влад.


-Да какое там – махнул я рукой – просто жалко, что не удалось достать все свитки Генесиса.


-Ну, хоть что-то удалось достать? – с интересом спросила Влад.


-Только семь свитков.


-Ну вот видишь, не с пустыми руками же ушёл – удовлетворённо кивнул он.


-Тут ты прав – вздохнул я и спросил – кстати судя по тому, что здесь нет Эрении, она использовала тебя?


После моего вопроса Влад помрачнел и зло сказал:


-Хуже чем просто использовала, можно сказать унизила и втоптала в грязь.


-Прости, тебе наверное неприятно это вспоминать.


-Да не беспокойся, я уже это пережил – махнул он рукой и улыбнулся – кстати, ты встречался с Остелией?


-Один раз виделись, но пока я не могу с часто видеться, а всё из-за того, что сейчас в её домене проблемы с которыми ей так просто не разобраться, а я слишком слаб, чтобы помочь ей – удручённо сказал я.


-Да не беспокойся ты так, думаю твой потенциал очень большой, ведь ты за столь короткое время стал таким сильным – ободряюще сказал Влад.


-О, а наш Влад притащил ещё какого-то чудика – раздался детский голос.


Перед мной предстал парень у него были чёрные волосы, лиловые глаза и причёска чем-то похожая на ирокез.


-А тебе то что? – холодно спросил Влад.


-Ой да ладно, ты всё ещё не в духе? – с улыбкой спросил парень – ах да тебя же уже третий раз кинула девка, хаха – рассмеялся он.


-И что тут смешного? – спросил я.


-Ты кто такой, чтобы меня о чём-то спрашивать! – высокомерно воскликнул парень.


-Меня зовут Тенебрис я друг Влада.


-Где-то я слышал это имя – задумчиво пробормотал парень, как вдруг его глаза расширились – не может быть, ты тот, кого ненавидит Остелия!!! Хаха, как мне повезло, я лично убью тебя.


После этих слов, он в мгновение ока напал на меня, достав откуда-то меч, который был окутан чёрным огнём.


Холодно посмотрев на парня, активировал «Пламя истиной крови» и вокруг меня вспыхнул красный огонь, поэтому моему противнику пришлось отступить.


-Кай, прекрати! – холодно воскликнул Влад.


-Ты меня не остановишь, ради госпожи Остелии я убью его! – яростно воскликнул Кай, с безумным блеском в глазах.


Пока они болтали, я смог активировать «Печать наследия» и объединить тьму этого заклинания с красным огнём и тёмно-синим пламенем бездны.


Сформировав из бирюзовой энергии два кулака отправил их прямо в Кая, который с призрением поставил щиты перед моей атакой, но к его удивлению, его щиты даже не затормозили мою атаку.


-Не убивай его! – тут же воскликнул Влад.


Мои кулаки почти долетели до Кая, но я остановил их прямо перед его побледневшим лицом.


-К…как … так? – заикаясь, спросил Кай, сев на землю.


-Забыл тебе сказать братец, что даже мне будет непросто победить Тенебриса – с усмешкой сказал Влад.


-С этим ты переборщил, мне тебя в честном бою будет почти нереально победить – с улыбкой сказал я.


-Ну, ну только вот почему-то мои чувства опасности кричат, что с тобой надо быть аккуратнее, а своим чувствам я привык доверять – с улыбкой сказал Влад.


В этот момент Кай сидел на земле как пришибленные и бормотал:


-Я не смог убить врага секты Остелии... не смог….


-Чёрт, очнись уже – залепил Влад пощёчину Каю – сколько раз я тебе говорил, что твоя секта просто жулики! Они вас используют и не имеют никаких связей с Остелией! – сокрушённо сказал он.


-Но… Остелия ведь связывалась с нами духовно и говорила, что Тенебрис обманом наложил на неё оковы рабства – жалостливым голосом сказал Кай.


-Хаха, ты думаешь, кого-то с силой Остелии можно так просто обмануть? – весело спросил Влад.


-А мне вот интересно услышать, кто же это таке секта Остелии, о которых я ничего не знаю – раздался за мной красивый голос Остелии.


Тут нежные руки обвились вокруг моей шеи, а её груди прижались к спине. В этот момент Влад в шоке уставился на Остелию, но быстро вернул своему лицу привычный вид, а вот Кай настолько был шокирован, что замер с открытым ртом.


-Мисс Остелия! – внезапно радостно воскликнула Мария.


-Малышка Мария – с улыбкой сказала Остелия и погладила по голове Марию и тут же перевела взгляд обратно на Кая, который более менее пришёл в себя – ну так что, расскажешь, что это за секта в честь меня?


Кай наконец услышав вопрос Остелии, тут же начал рассказывать о Секте, оказывается, кто-то решил воспользоваться именем Остелии, чтобы создать толпы фанатиков и нажиться на них. После рассказа Кая, Остелия была хмурой и зло сказала:


-Эта секта должна быть уничтожена, я срочно отдам приказ генералам – и пробормотала про себя – которые мне ещё верны.


-Кстати, а зачем ты пришла, не только же ради того, чтобы расспросить Кая? – с интересом спросил я.


-Нет конечно, я не ожидала, что ты вообще здесь будешь. В общем, я пришла увидеться с тобой, но ты как всегда не можешь усидеть спокойно на одном месте – с улыбкой сказала Остелия.


-Кстати, а что там с твоим доменом? – с интересом спросил я.


-Всё очень плохо, всё держится только на моей силе, но всё равно в скором времени может разгореться гражданская война – мрачно сказала Остелия.


-Это плохо, если такое произойдёт, то правители соседних доменов сразу захотят оттяпать кусок Серединного домена и тогда почти все земле объединённых доменов будут ввязаны в войну – нахмурившись, сказал Влад.


-Верно мыслишь – кивнула Остелия – и если этой произойдёт, то этим могут заинтересоваться Империи и тогда начнётся настоящая резня – сказала она, тяжело вздохнув.


-Итак, подведём итог, как я понял назревает массовая заварушка, которая зацепит всех, я прав? – нахмурившись спросил я.


-Да – кивнул Влад.


-Ещё, судя по словам Остелии, остановить это уже нереально, так как механизм уже запущен, верно? – внимательно посмотрел на Остелию.


-Да – прикрыв глаза, сказала она.


-Если ты не будешь удерживать власть над своим доменом, то сколько примерно времени продержится домен? – всё так же смотря на неё, спросил я.


-Примерно месяц, может чуть дольше – задумчиво сказала Остелия.


-А если ты будешь пытаться удерживать власть?


-Год, не больше – уверенно сказала она.


-Что, настолько всё плохо? – нахмурился Влад.


-Как я уже сказала, в большей степени всё держится на моей силе. Верных мне демонов почти не осталось, но даже не в этом проблема, а в том, что петля вокруг моего домена уже давно затянулась и моё появление толком ничего не изменило – зло сказала Остелия.


-Остелия, у меня есть предложение – задумчиво сказал я.


-Слушаю – внимательно посмотрела она на меня.


-Предлагаю медленно собрать всех, кто тебе верен, после подготовить отход всех жителей, которые не хотят восставать и вывести их за пределы домена – серьёзно сказал я.


-Куда? Ты ведь понимаешь, что для простых демонов и людей это верная смерть, ведь они выйдут из под защиты, а другие домены не согласиться принять чужих – аргументировала Остелия.


-Суть в том, что в мою голову пришла мысль создать домен – воодушевлённо сказал и сразу серьёзно добавил – «Сердце домена» у меня уже есть, осталось только найти место и я собираюсь отправиться в дикие земли, подальше от обжитых мест.


-Ты понимаешь, что дикие земли опасны, потому они и дикие – сказал Влад, нравоучительным тоном.


-Какого у тебя класса «Сердце домена»? – серьёзно на меня посмотрев спросила Остелия.


-Мистический – улыбнулся я.


Влад в шоке уставился на меня, а Остелия наоборот крепко задумалась. Кай всё так же сидел на земле и не знал, что ему делать, вид его был какой-то растерянный. Девушки собрались на поляне и пожирали меня глазами, будто боясь, что я оставлю их.


-Думаю из этого что-нибудь получиться – задумчиво сказала Остелия.


-То есть ты согласна со мной? – радостно спросил я.


-Думаю, у меня нет другого выхода… лучше спасти часть жителей, чем никого – уверенно сказала она.


-Отлично, тогда осталось найти место, где будет располагаться домен и кстати, Остелия, надеюсь ты сможешь мне предоставить рабочих, когда это понадобиться? – с надеждой спросил я.


-Да – уверенно кивнула она.


-Тен, у меня к тебе просьба, я хочу служить тебе как правителю домена, за мной пойдут ещё около сотни воинов демонов и около пятидесяти магов – твёрдым голосом сказала Влад.


-Зачем тебе это? – недоуменно спросил я.


-Мне ничего не светит в моей семье, а с тобой у меня будут хорошие перспективы – уверенно сказал он.


-Но у меня ещё ничего нет – сказал я, разведя руками.


-Будет.


-Вот когда будет, тогда и поговорим, а пока не стоит – сказал я, покачав головой.


-Ладно – согласился Влад – но не забудь про меня, когда появиться собственный домен – пригрозил он.


-Не забуду – с улыбкой сказал я.


-Ладно ребятки, вы тут разбирайтесь, а я пойду – сказала Остелия и  подойдя ко мне поцеловала меня в губы и прошептала – увидимся, любимый.


После этих слов она растворилась прямо возле меня, а я посмотрел на девушек и спросил:


-Ну что, пойдёмте, я буду рад вашей помощи – с улыбкой сказал я.


-Брат! – внезапно раздался восклик Розы – я хочу отправиться вместе с Тенебрисом – заявила она.


-Ты ведь знаешь, что отец будет в ярости? – с какой-то странной усмешкой спросил Влад.


-Я больше не хочу видеть этого извращенца – холодно сказала Роза.


-Так я и думал – пробормотал про себя Влад и посмотрев на меня сказал – позаботься пожалуйста о моей сестре.


-Эм… что тут вообще происходит? – непонимающе спросил я.


-Потом расскажу, а теперь уходите – быстро сказал Влад.


-Ладно – пожал я плечами и открыл воронку.
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Глава 155. Секта Пандоры (Часть 2). (Редакт).



Стоило появиться воронке, как все девушки тут же направились туда включая Роз, которая была по каким-то причинам взволнованна.


Когда я хотел войти в воронку, то неожиданно почувствовал опасность позади меня, не медля использовал вспышку, уйдя от атаки и в этот момент закрыл воронку.


Раздался звук мощного удара и в том месте, где я только что стоял, появилась большая дыра, а в её центре стояла великолепная женщина. Она была одета в платье, напоминающее китайское, на нём даже был вышит китайский дракон.


Лицо этой женщины было изысканное, хоть оно и выглядело холодно, но из-за этого только привлекало, её глаза были стального цвета, как и волосы, которые были длинными.


-Как ты смеешь забирать мою дочь!!! – яростно воскликнула женщина.


-Быстро убирайся, это Элеонора Гранс! – воскликнул Влад.


-Думаешь, я дам тебе так легко уйти – усмехнулась Элеонора и подняла кулак вверх.


Вдруг вокруг появились странные руны, которые начали объединятся, а я в этот момент почувствовал очень сильную опасность.


«Если ничего не предприму, то помру» – подумал я и схватился за кулон, увернувшись от мощного залпа в виде странных белых шаров.


-Эта игрушка, которую ты сейчас держишь в руке, тебе не поможет – усмехнулась Элеонора.


«Значит, этот странный барьер так же блокирует пространство» – догадался я.


Немедленно Генесис потёк по заклинанию «Зверь» и вспышкой у меня в голове появился «Небесный тигр» и на одну четвёртую мой  источник Генесиса исчез. На мгновение меня окутал белый туман и сразу после этого я принял облик тигра.


-Фокусник, значит, думаешь меня можно провести какой-то иллюзией – с усмешкой фыркнула Элеонора.


-Ну тогда почувствуй на себе мою иллюзию – прорычал я.


Вокруг меня начали кружить молнии,  которые превратились в диски и устремились в сторону удивлённой женщине.


-Не думала, что ты владеешь заклинанием перевоплощение – тут она взмахом руки развеяла мою атаку – хотя постойте… если бы это была техника перевоплощения, то было бы нереально воспользоваться силой, настоящего «Небесного тигра». Тогда получается это какое-то другое загадочное заклинание – быстро пробормотала Элеонора.


«Интересно, я могу использовать магию в этом  облике…» – подумал я и тут же попробовал создать конструкцию «Пламя истинной крови» и у меня всё получилось.


Не теряя времени, я создал дополнительно «Печать наследия» и следом смешал две появившееся энергии с тёмно-синим огнём бездны, после чего вокруг меня заклубилась бирюзовая энергия, которая была похожа на жидкость.


-Думаешь, сможешь со мной справиться? – с усмешкой спросила Элеонора – но не беспокойся, я тебя не убью, пока ты не вернёшь мою дочь – ласковым голосом сказала она.


Разумеется, я нападать на неё не собирался, сейчас я начал концентрировать молнии в одной точке, вместе со своей бирюзовой энергией.


Вдруг меня окружили полупрозрачные мечи, вокруг которых клубилось серое пламя. Миг… и мечи устремились на меня со всех сторону, но я успел сменить облик на теневую пантеру.


Даже я не ожидал такой скорости перевоплощения, но удивляться времени не было, поэтому быстро погрузился в собственную тень.


На этот раз мир полностью отличался, я был полностью ограничен своей тенью, вокруг пылающего мира. Пейзажи и вправду стали такими, словно всё вокруг горело, но в этом горящем пейзаже я мог спокойно перемещать свою тень и себя вместе с ней.


Кстати, силу, которую я концентрировал в облике «Небесного тигра», пришлось приостановить и теперь я туда влил всю свою ману без остатка, и после чего взорвал. Взрыв был очень мощным, но в горящей передо мной стене была только небольшая трещина.


Моя тень быстро устремилась в эту трещину и к моему удивлению я смог протиснуться в щель. Только оказавшись за этой странной и очень сильной формацией, я был рад что принял облик теневой пантеры, иначе всё было скверно.


Приняв свой изначальный облик, схватив кулон, направил туда ману и вокруг меня появился круг, а потом я оказался в знакомой гостиной.


-С тобой всё в порядке? – обеспокоенно спросила Эльрада.


-Да, просто на меня напали – со вздохом сказал я.


-Кто? – с недоумением спросила она.


-Некая Элеонора – поморщившись, сказал я.


-Мама! Она вернулась! – радостно воскликнула Роза, вскочив с дивана.


Внезапно её лиловые глаза стали такого же цвета как и волосы, теперь я мог с точностью сказать что она была почти копией своей  матери. Хотя был странный момент, дело в том, что она в тот же момент была похожа на Влада.


-Ты думал, что от меня так просто уйти – раздался за мной ласковый голос, от которого у меня по спине пробежали мурашки.


-Мама! – счастливо воскликнула Роза и кинулась мне за спину.


Вдруг в гостиную вошла Галина, она была поражена такому количеству людей, тут её внимание привлекла Элеонора. Нахмурившись, Галина внимательно посмотрела на неё и  вдруг побледнела будто что-то увидела.


-Зачем ты пошла с этим прохвостом? – недовольно спросила Элеонора, внимательно посмотрев на Розу.


-Потому что я больше не хочу там оставаться! – недовольно воскликнула Роза.


-Почему ты такая непослушная, с твоим отцом…


-Этот бесстыдный демон мне не отец! – яростно воскликнула Роза со слезами на глазах – и я не вернусь к этому бесстыдному демону.


-Ну вот почему ты на него клевещешь, если он только восхищается твоей красотой – сокрушённо покачала головой Элеонора.


-Но вот опять ты мне не веришь – помрачнела Роза и отошла от матери в мою сторону – я не вернусь!


-Ты мне не оставляешь выбора – нахмурилась Элеонора.


Дальше произошло то, чего я точно не ожидал, потому что Роза вдруг схватила меня за руку и произнесла какие-то неизвестные мне слова.


-Я связываю себя на веки с Тенебрисом! Пускай нас свяжет тьма!!!


-Что ты делаешь!!! – поражённо и растерянно воскликнула Элеонора.


В этот мог вокруг меня заклубилась тьма, собственно как и вокруг Розы и я почувствовал связь с ней, она была схожа с той, которая у меня была с Остелией.


-Теперь я связана с этим демоном – упрямо посмотрела Роза на Элеонору.


-Ты…


Сейчас у Элеоноры был потерянный вид, потому что она явно не ожидала такого от своей дочери. Собственно я сам слегка был потерян, а остальные зрители недоуменно смотрели на меня и Розу, а Галина, бормоча что-то невменяемое, вышла из гостиной.


-Так ты знаешь, что только что сделала? – со вздохом спросила Элеонора.


-Разумеется, связала себя с этим демоном – кивнула Роза.


-Начнём с того что он не демон – со вздохом сказала Элеонора.


-?! – недоуменно посмотрела Роза на мать.


-Я высший вампир – подтвердил слова Элеоноры.


-Даже если бы он был человеком, я сделала тоже самое – уверенно заявила Роза.


-Ты настолько ненавидишь своего приёмного отца? Ведь даже твой брат смирился – сокрушённо покачала головой Элеонора.


-Брат и разрешил мне пойти с ним – спокойно сказала Роза.


-Да?


-Этот вампир спас моего брата – тут же добавила она.


Элеонора удивлённо начала рассматривать меня, после чего посмотрела на Розу и со вздохом сказала:


-Ладно, делай что хочешь – тут её взгляд упал на меня – если с моей дочерью что-то случится, то будешь умирать каждую минуту, я тебя доведу до такого состояния, когда ты не сможешь больше возродиться, а потом развею твою душу – быстро сказала она жестоким голосом, после чего исчезла.


-Фух – облегчённо выдохнула Роза.


-Может теперь объяснишь, что здесь твориться – посмотрел я на неё.


-Ну – протянула Роза, смутившись – я стала твоей наложницей – сказав это, она покраснела ещё сильнее.


В этот момент раздался насмешливый голос Эльрады:


-Я смотрю тебя последние время тянет на маленьких девочек, сначала Пандора, а теперь Роза.


-Ну, вообще-то ты сама видела, что здесь произошло, так что хватит клеветать на меня – недовольно сказал я.


-Да ладно, я лишь пошутила – рассмеялась Эльрада.


-Ты смотри с Остелией так не пошути, а то будет плохо – мрачно сказал я.


-Можешь не боятся на счёт этого – с улыбкой покачала головой Эльрада.


-И на том спасибо – облегчённо сказал я и решив сменить тему воодушевлённо продолжил – ладно, а теперь надо заняться делами!


-И какими же? – с интересом спросила Нария.


-Конечно формированием собственного домена. Для начала нам надо найти место, где он будет располагаться – серьёзно сказал я, сев на диван.


-Значит нам нужно отправиться в путь? – со вздохом спросила Эльрада.


-Нет – покачал головой, доставая карту артефакт – будем искать, не выходя из дома – сказал я с усмешкой и активировал карту.


Перед нами в тот же момент появилась трёхмерное изображение города Галины, но не задерживаясь на нём, я быстро перешёл к диким землям.


-Эм… здесь только леса – выразила своё мнение Нария, смотря на бесконечные леса.


-Собственно мы и ищем место, где будут не только леса – с улыбкой сказал я.


Поиски затянулись, поэтому я всех отпустил, а Галина разрешила свободно передвигаться по городу. Кстати я рассказал Галине последние новости о том, что может случиться в ближайшее время, дав ей хорошую пищу для размышлений.


                                                                              ****


Двое суток спустя…


Сидя за картой я уже промотал наверное несколько миллионов километров, передо мной сейчас быстро мелькали пейзажи. Мне уже хотелось плюнуть на всё и закончить поиски, как внезапно будто по голове ударило, когда я наткнулся на великолепный пейзаж. Здесь была гористая местность, равнины, озёра и великолепные водопады, но самое главное моё внимание привлекло плато, которое возвышалось над пейзажами полей и озёр. Увеличив масштаб от найденного мною места, мог видеть, что недалеко, расположен океан и эта ещё одна причина почему это место просто прекрасно подходит для моего домена.


-Ну что, чего-нибудь нашёл – раздался сонный голос Галины.


Кстати сейчас было утро, за окном лил непрекращающейся дождь, все мои девушки расположились в гостиной и сейчас крепко спали.


-Да, мне удалось найти великолепное место – утвердительно казал я.


-Где? – тут же заинтересовалась она и подсела ко мне.


-Вот – показал я, уменьшив масштаб карты, чтобы можно было посмотреть на пейзажи того места, которое мне удалость найти.


-Интересно, никогда таких красивых мест не видела – с горящими глазами сказала Галина.


-Да, это место красивое, к тому же очень подходит для домена. Суди сама, здесь рядом есть пресная вода и её довольно много, горы тоже очень полезны, помимо того есть океан, имеющей очень большую ценность – уверенно сказал я.


-Если смотреть с этой стороны, то ты даже представить себе не можешь насколько это место ценно – внезапно сказала Галина.


-В этом ты права, до конца я не могу представить ценность этого места – кивнул я.


Вдруг в гостиную вошёл слуга Галины и поклонившись, сказал:


-Госпожа, со столицы прибыл посланник, говорит это срочно.


-Иду – кивнула она и посмотрев на меня сказала – пойдём со мной.


-Зачем? – удивлённо спросил я.


-Скорее всего посланник прибыл по чрезвычайному делу и принёс интересные вести, которые тебе будет полезно услышать – почему-то уверенно сказала Галина.


-Ладно, пойдём тогда – со вздохом согласился я.


Вот мы вышли из гостиной и по коридору дошли до большого зала, который по ошибке назывался прихожей. Через прихожую мы попали в ещё один зал, который был раза в три больше прихожей, здесь проходят приёмы.


Галина уселась на трон, ну а я встал сбоку и через несколько минут в зал вошёл мужчина, на вид ему было лет сорок, одет в кожаную экипировку, а за спиной был великолепный лук и судя по тому как от него разило магией, это артефакт.


-Госпожа – поклонился мужчина – меня прислал ваш заместитель Анна, она сообщает. Цитирую: Против нашего домена стала действовать секта Пандоры, они имеют мощную силу и сейчас наступают на столицу. В своих рядах помимо демонов, так же имеются ангелы пантеона светоносного. Сестра, прошу тебя поскорее возвращаться и желательно с подкреплением, оборона столицы долго не протянет; конец цитаты. Ещё ваш заместитель просил передать вот это письмо, а теперь позвольте откланяться.


После этих слов слуга поклонился и замер, ожидая разрешения Галины и только после взмаха руки, направился к выходу из зала.


Галина была мрачной и читая письмо она становилась ещё мрачнее, и внезапно листок в её руках загорелся, а она, сжав руки в кулаки, зло сказала:


-Чёрт, не ожидала, что эти уроды начнут действовать так рано, придётся мне выводить раньше времени свой отряд.


-То есть ты знала, что секта Пандоры нападёт? – спросил я, удивлённо.


-Да.


-Какие у них цели? – спросил я, то что меня давно интересовало.


-Они хотят править, причём над всеми, в общем типичные захватчики – прикрыв глаза со вздохом сказала Галина и громко крикнула – Балтор, быстро сюда! – после этих слов прямо в зале появился старик и замер в поклоне – быстро сообщи отряду Бездны, чтобы они были готовы.


-Будет исполнено, госпожа – быстро сказал старик и исчез.


-Я тебе помогу – уверенно сказал я.


-Об этом и не может быть речи – нахмурившись, сказала Галина.


-Остелии я сообщу об этом – со вздохом сказал я.


-Да не в эт…


Галина не договорила, а всё потому что внезапно в зале появилась Пандора, она держалась за правый бок из которого текла кровь.


Без промедления я вспышкой оказался возле Пандоры, которая была бледной и увидев меня, на её лице появилась улыбка, после чего она потеряла сознание.


«Чёрт, срочно надо остановить кровь, но я не умею лечить! Вашу мать!!!» – яростно думал я.


-Галина! Быстро найди врача!!! – яростно воскликнул я.


-Балтор! – как и в прошлый раз снова появился старик – быстро найди, самого лучшего врача мага и веди его сюда.


-Будет исполнено, госпожа – без каких либо возражение сказал старик и исчез.


-Держись, скоро здесь будет врач – шептал я, при этом направляя ману к Пандоре, пытаясь поддержать её угасающую жизнь.
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Глава 156. Секта Пандоры (Часть 3). (Редакт).



Моя мана была почти на исходе, собственно как и жизнь Пандоры, в этот критический момент появился молодой человек, ему на вид было лет двадцать. Остановившись возле меня, он опустился перед Пандорой и из его рук начал изливаться нежно голубой свет. Рана на теле Пандоры постепенно затягивалась, но даже после того как рана затянулась, на её лице была боль.


-Сейчас я сделал всё что мог, только вот не думаю, что она долго протянет. Её душа сильно повреждена, а мне удалось залечить только внешние раны – сказал лекарь.


-Сколько у неё? – уставшим голосом спросил я.


-От силы сутки, может чуть меньше – задумчиво сказал он.


-Чёрт! – воскликнул я и посмотрев на лекаря сказал – спасибо вам за то, что вылечили тело, теперь у неё есть шанс.


-Ну, тогда удачи вам, а мне пора – сказав это, лекарь распался снопом искр.


«Чёрт, что же делать, как мне спасти её!» – быстро мелькали у меня в голове мысли.


-Точно, связь! – воскликнул я.


Галина уставилась на меня непонимающе, но я решил не терять времени и громко произнёс наполняя слова магической силой:


-Я добровольно дарую свою кровь Пандоре, чтобы сковать её нерушимыми цепями!


Из моей руки тут же вылетела кровь, в этот момент Галина хотела что-то сказать, но остановилась когда увидела, что кровь была поглощена Пандорой.


-Я оставляю тебе твоё истинное имя Пандора! – громко сказал я.


Внезапно меня накрыла мощная волна энергии, моя мана начла неуклонно расти, собственно я чувствовал, что сила Пандоры растёт вместе со мной. От нас в разные стороны по залу разошлась паутина трещин.


Раздался глухой звук и я почувствовал, как из меж измерений в мою строну, устремилась мощная волна Генесиса, которая начала увеличивать мой запас Генесиса и в последствии энергия Генесиса сровнялась с маной.


-Удивительно – раздался шокированный голос Галины – но ты знаешь, что рисковал, когда проводил этот ритуал? – спросила она с интересом.


-Рисковал? – удивлённо переспросил я.


-Значит не знаешь – вздохнула – понимаешь если бы Пандора в душе была не согласна всегда быть связанной с тобой, то боюсь вы бы вдвоём погибли – объяснила Галина.


Уже хотел сказать, что даже если бы знал то всё равно рискнул, как почувствовал, что Пандора очнулась. Кстати она сейчас была в своём истинном облике, то есть не в виде маленькой девочки лет восьми, а в виде девушки лет двадцати.


-У тебя есть одежда? – спросил я с надеждой, отворачиваясь от красивого тела Пандоры.


Ведь её одежда пришла в непригодность, после того как она сменила облик.


-Есть, но похоже ей уже не надо – усмехнулась Галина.


Тут я тоже обратил внимание, что на Пандоре появилось красивое платье, оно было чёрного цвета, как всегда в готическом стиле.


-Удивительно, я жива и душа моя цела – поражённо пробормотала Пандора и посмотрев на меня спросила – это ты сделал?


-Да – кивнул я.


-Понятно, теперь я стала сильнее и моя душа стала намного сильнее чем была, а значит ты имеешь очень большую силу души – уверенно сказала Пандора и удручённо добавила – только я теперь не могу принимать свой прежний облик.


-Ты мне и такой нравишься – с улыбкой сказал я.


-Да не в этом дело, ты меня на руках больше не будешь носить – удручённо сказала Пандора.


-Ха – вырвалось у Галины.


-Так я тебе нужен только как носильщик? – удручённым голосом спросил я.


-Нет, ты мне нужен всегда – уверенно сказала она.


-И что значит твоё всегда – пробормотал я и спросил – слушай, а что с тобой произошло?


-Меня пытались подчинить через проклятый артефакт, который находиться у секты Пандора. Собственно они этим артефактом многие сотни лет манипулировали мной, но тогда у меня было подавлено сознание…


-Прости, что напомнил тебе – с улыбкой сказал я и жестоко добавил – а вот и ещё один повод, для того, чтобы помочь тебе, Галина.


-Делай что хочешь – махнула она рукой и добавила – но имей ввиду, мы отправляемся завтра.


Кивнув, я открыл воронку в гостиную, потому что мне не хотелось петлять по коридорам этого домика.


-Я с тобой пойду – заявила Пандора, когда мы оказались в гостиной.


-И куда это вы собрались и кто она? – с интересом спросила Эльрада, а остальные тоже внимательно уставились на нас.


Пришлось рассказать, что случилось за последнее время и что я собираюсь делать дальше. Когда девушки услышали о моих планах, то тут же сказали, что отправятся со мной, я их пытался отговорить, но ничего не вышло, пришлось согласиться.


-Только в случае опасности вы первые убираетесь оттуда – серьёзно сказал я – и без отговорок! – воскликнул, когда увидел, что они хотели опять завести спор.


Сегодня началась подготовка, я решил выучить пару новых заклинаний, для этого обратился к Галине. Она, конечно отнеслась скептически к тому, что мне быстро удастся выучить заклинание, но всё же показала мне свою магическую коллекцию.


Внимательно осматривая книги, я поразился собранной коллекции, здесь было всё, начиная от простых заклинаний заканчивая теорией и сложнейшими заклинаниями. Тут мой взгляд наткнулся на ветхие книжки в чёрном переплёте и взяв одну из них, я прочитал:


«Магия смерти. Том 1. Теория»


Недолго думая, взял остальные и отправился в свой внутренний мир, так как время здесь текло намного быстрее, чем снаружи, здесь я мог провести четверо суток, а в реальности пройдут только сутки. Кстати, об этой особенности мне удалось узнать от Деметрии.


Когда я появился в своём внутренним мире,  то Деметрия была счастлива меня видеть и конечно, пообещал ей, что обязательно призову её, когда пойду сражаться, оказывается она всё слышит, когда я с кем-то разговариваю.


После чего немедленно приступил к изучению книг, мне не терпелось узнать о магии смерти, я уже представлял себя в роли повелителя мёртвых. От своих мыслей у меня на лице появилась усмешка, к тому же если с помощью магии смерти можно призывать толпы нежити, то это будет выгодно в предстоящем сражении.


Разумеется, начал с теории, первые строчки были довольно интересны и книга была явно написана от руки:


«Итак, вы наверное думаете, что магия смерти, это только убивать и воскрешать трупов? Разумеется, нет! Могу с уверенностью сказать, что магия смерти - это искусство! Помимо этого не забывайте, что магия смерти, это в тоже время магия жизни, ведь эти две силы неразрывны между собой.


Ладно, начнём с того что магия смерти, это только общее название, она ещё разделяется на четыре ветви: некромант, повелитель духов, клирик, заклинатель.


Рассмотрим каждый ветвь по раздельности:


Некромант – тот кто повиливает нежитью и этим всё сказано.


Повелитель духов – их названия ветви можно понять, это тот, кто повелевает духами и душами умерших.


Клирик – очень специфичная ответвление, оно основывается на проклятиях и анти проклятиях и эта ветвь бесполезна в быстром бою, зато незаменима в массовых войнах.


Заклинатель – идеальная машина смерти, он с помощью особой энергии смерти создаёт заклинания, которые способны стереть в пыль даже того, кто намного превосходит его в силе.


Хоть я и рассказал о ветвях магии смерти, но тот, кто будет учиться по моим книгам, будет это делать по-особому.


Честно сказать, я просто не понимаю тех идиотов, которые учат только одну ветвь магии смерти, ведь таким образом им никогда не стать повелителями смерти. Так что если тому, кто сейчас читает мои рукописи, удастся освоить мою работу, то со временем он станет непревзойдённым мастером смерти…»


                                                                                        ***


Трое суток спустя. (Во внутреннем мире).


  Сейчас я дочитывал последний том и когда его закончил, то вздохнул с облегчением, так как всё это время был максимально сконцентрирован и хоть я устлал, мне удалось узнать много нового. Особенно меня порадовало то, что я теперь знаю магию жизни, потому что целый том был посвящён этой магии. Кстати все книги этого мага смерти в большинстве своём оказались теорией, заклинаний было не так много, как хотелось бы.


Хотя я не сильно жаловался, потому что теория была предоставлена очень грамотно, тем самым мне удалось придумать множество интересных заклинаний, но всё это надо проверять. Кстати, нежить бывает двух видов, призывная и создаваемая. Разумеется та, что создаётся она намного сильнее, но для неё нужен материал и много маны. Зато призывную можно мгновенно призвать на помощь, но ограниченное количество и призванная нежить зависит от силы призывающего.


Сама нежить разделялась на множество разных видов, но главный лозунг некромантов, очень простой «твори, создавай новое и не останавливайся на достигнутом» . Суть в том, что не надо зацикливаться на одном и том же, а надо создавать что-то новое.


Вся магия смерти заключалась в особых кругах и в древнем алфавите, с помощью которого составлялись круги заклинаний. Каждое значение алфавита чётко отложилось у меня в голове, потому что это мне пришлось перечитать несколько раз.


Сейчас я с уверенностью мог сказать, что стал где-то на пять процентов магом смерти, а всё потому, что мне предстоял ещё долгий путь до полноценного мага смерти. К тому же я не собирался зацикливаться на магии смерти, ещё я хотел как можно лучше развить магию жизни, чтобы больше не быть беспомощным в такой ситуации, которая произошла недавно с Пандорой.


Когда я вышел из своего внутреннего мира, то мог видеть, что за окном только начало рассветать, а значит мне вовремя удалось закончить с магией смерти.


«Даже осталось немного времени, чтобы испытать пару заклинаний» – подумал я и открыл портал на полигон, на котором ля в прошлый раз выучил заклинание «Зверь».


-Оказавшись на полигоне, первое что решил испытать это простое заклинание «Хлыст смерти», у меня возле ладони возник простенький круг и там начала собираться магия смерти, которая существует везде. Вдруг на ладони появилось чёрно-серое пламя, которое вытянулось в хлыст и когда коснулось земли, то выбило небольшую траншею.


-А если так – пробормотал я, усложнив круг возле своей ладони.


Вдруг хлыст начал искажаться, по нему поплыли бледно голубые прожилки, сейчас я использовал духов ветра, чтобы увеличить мощь своего хлыста. Только пришлось создать дополнительные жили из магии жизни, чтобы магия смерти не навредила духам. На этот раз после удара хлыстом во все стороны разошлась волна песка, при этом там, где был хлыст, осталась глубокая траншея.


-Сильно… осталось его испробовать в реальном бою – пробормотал я, после чего развеял заклинание.


Следующее заклинание, которое я хотел испытать, это моя задумка, суть в том, чтобы собрать силу душ, которые уже почти отправились в пустоту. Разумеется, эти души уже не имели сознание и были настолько покалечены, что восстановиться они уже никак не могут. Конечно, можно воспользоваться целыми душами, но честно говоря, мне бы было противно от осознания того что я можно сказать убил нарождённого ребёнка.


Установив маяк душ, который должен притягивать именно те души, которые мне нужны и активировал его, но я всё равно решил проверять их на наличие сознания. Буквально через минуту, мой маяк душ собрал такой урожай, что этого должно мне хватить с лихвой. Поэтому остановив маяк, начал проверять души и смог закончить это довольно быстро и конечно все души оказались настолько повреждены, что их разум давно уже исчез.


Вокруг меня вспыхнул сложный круг, его я придумал во время изучения книг, конечно после того, как выучил магические символы. Вытянув руку, стал собрать души в одной точке и делать так, чтобы они соединялись вместе, и так как у них не было разума, процесс проходил быстро, без каких либо проблем. В скором времени передо мной висел белый шар, от него исходила мощная энергия.


Разумеется, моя цель была не просто соединить все души воедино, я хотел сделать что-то по типу необычной ауры архидемонов, когда они входят в боевой режим. Аура зависит непосредственно от души, поэтому я немного рискую, делая такой эксперимент, но если у меня всё получиться то моя сила станет намного больше, чем сейчас.


«Деметрия» – мысленно позвал я своего фамильяра.


-Что ты творишь? – в шоке спросила она, когда появилась тут.


«Не мешай, если всё получиться, то объясню» – тут же послал я мысль ей.


Дальше не слушая возмущение Деметрии, приступил к слиянию, моя аура начал дрожать, внутри меня появилась боль, она была настолько сильна, что мой разум помутнел, но я держался, потому что мне нельзя терять сознание, иначе провал.


Внезапно боль пропала, а я почувствовал, как моя душа стала намного сильнее, но самое главное, мой источник маны тоже начал расти и стал больше где-то на одну четвёртую от предыдущего размера.


Помимо этого я чувствовал ауру, которая теперь была возле самой души, то есть скрыта, но прежде чем использовать её, я деактивировал круг, который помог изменить мою ауру и душу.


-Ты стал сильнее – в шоке пробормотала Деметрия и спросила – так что же ты сделал.


Пришлось объяснить ей, что я сотворил с собой такое и когда она услышала мои объяснения, то была настолько поражена, что просто впала в ступор.


Не мешая ей обдумывать мои слова, решил приступить к испытанию своей силы архидемона, поэтому немедленно развернул свою ауру.


В этот момент мои руки покрыла странная субстанция, она распространилась по всему телу, оглянувшись за спину увидел призрачные крылья, по которым шли тёмно-синие прожилки. Не успел я удивиться, как эти прожилки распространились по всей ауре, дальше начали появляться чёрные прожилки, а за ними красные.


Вдруг я отчётливо почувствовал ману, которая была вокруг меня, самое главное я мог её использовать, чтобы скажем, пополнить свой запас маны, к тому же у меня в этом облике было очень стойкое ощущение силы.


Немедленно сжал свою ауру обратно, ощущение силы сразу пропало и мне стало ясно, что я получил намного больше, чем ожидал.


-Не представляю, как у тебя получилась такое, но тебе нереально повезло. Если бы был провал, то ты получил очень существенную травму души – серьёзно сказала Деметрия.


-Мне это было понятно, когда я придумал это заклинание, но мне нужна сила и для этого решился рискнуть  – со вздохом сказал я и улыбнувшись добавил – как видишь, успешно.


-Ага – кивнула она – дуракам везёт.


-Ладно, пошли, скоро мы отправимся на войну – тут на моём лице появился оскал.
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Глава 157. Секта Пандоры (Часть 4). (Редакт).



Сейчас у меня можно сказать был свой отряд, которые состоял из девушек. Когда я увидел отряд Галины, то был мягко говоря удивлён, потому что его можно было назвать высокотехнологичным. Помимо машин, судя по всему боевых, они имели экзоскелеты, которые усиливали их магическую и физическую силу.


-Ну, как тебе мой отряд? – с улыбкой спросила Галина, когда увидела мой слегка ошарашенный вид.


-Честно сказать, не ожидал – признался я, удивлённо рассматривая технику.


-Ну, мне удалось попасть в очень интересный мир, там уже давно развиты магические технологии до такого уровня, что даже демонам придётся не сладко, сражаясь с теми людьми со своей настоящей силой.


-Интересно, надо будет сходить в этот мир – задумчиво сказал я.


-Я могу тебе дать координаты – после этих слов она дотронулась до моей головы и я получил нужные координаты – вот теперь ты сможешь попасть в тот мир.


-Как я понял, он находиться в другой реальности? – с интересом спросил я.


-Разумеется – кивнула Галина – но хочу предупредить, чтобы ты там не недооценивал местных, как я уже говорила, их сила очень велика.


-Понятно, но я всё равно не собираюсь сейчас туда отправляться, пока здесь у меня много незаконченных дел – уверенно сказал я.


-Кстати о делах, нам пора – сказала Галина и посмотрев на рядом с ней стоящую девушку, кивнула ей.


В этот момент девушка в экзоскелете достала какой прибор и кинула его в воздух, после чего раздался гул, а в следующий момент перед нами открылось большое окно в котором был виден красивый город.


-Как я поняла, эти девушки пойдут с тобой? – спросила Галина, почему-то усмехнувшись.


-Ага, но могу уверить, что они достаточно сильны, чтобы не быть обузой – с улыбкой сказал я.


-Ну, это неважно самое главное они будут присматривать за тобой.


Возмущённо посмотрев на спину уходящей Галины, я негодовал, но всё-таки решил не зацикливаться на этом и когда Галина со своим отрядом прошла через окно, я и мой отряд  были следующими.


Стоило мне оказаться на другой стороне, как сразу стали слышны громкие взрывы, отряд Галины, или как она ещё его называла Бездны, сейчас со своей техникой двигались в сторону, откуда раздавались взрывы.


Только вот Галина не пошла вместе со своим отрядом, а осталась вместе с нами.


-Что будем делать? – спросила Нариен, как всегда спокойным голосом.


-Мне вот тоже интересно, что ты собираешься делать? – с интересом спросила Галина.


-Конечно, сражаться – пожал я плечами и тут на моём лице появилась улыбка – и разумеется испробовать свои новые заклинания магии смерти.


-?! – в шоке уставились все на меня.


-Ладно, делай что хочешь, а мне надо идти – сказала Галина, сокрушённо покачав головой и безразлично махнув рукой.


Только она исчезла, как я повернулся к девушкам и сказал:


-Мы вроде как отряд, но у меня совершенно нет навыков командования, так что слушайте. Сейчас мы будем вырезать этих уродов из секты Пандора, но так как отрядом работать мы не умеем, то разделимся на пары. Ах да, я пойду один.


-Нет – сразу возразила Пандора.


-Это не обсуждается – добавили Эльрада и Нария в унисон.


«Как я и думал, одного меня не отпустят, но…»


-Со мной будет Деметрия – с усмешкой сказал я.


Сразу после моих слов, около меня появилась черноволосая красавица, собственно это и была Деметрия.


-Ну вот – недовольно сказала Пандора.


-А теперь вы – посмотрел я на Марию и Розу, которые тоже пошли за нами.


-А что мы?


-Вы будете за стеной и это не обсуждается! – сказал я точно так же как мне недавно.


-Мы тоже сильны! – воскликнула Роза.


-Вот и будете защищать город ЗА барьером – серьёзно сказал я.


Мария и Роза видно обиделись, потому как гордо шли в стороне от меня, при этом ехидно разговаривая, мельком бросая на меня косые взгляды.


Когда мы достигли стены, то увидели, как по барьеру били какими-то заклинаниями, на стенах уже устанавливались пушки отрядом Бездны.


-Ладно, разделяемся! – громко сказал я и призвал крылья.


Только у меня за спиной появились крылья, как Деметрия тоже призвала свои и мы быстро взлетели на стену.


-Эй, вы – раздался крик и явно обращались к нам, поэтому я повернулся посмотреть на кричащего – если вы сейчас выйдите за барьер, то больше не сможете вернуться обратно – сказал парень одетый в доспехи.


-Спасибо за предупреждение – сказал я и не сомневаясь вылетел за барьер.


Стоило оказаться снаружи, как в мою сторону устремились три громадных огненных шара, но в этот момент начала действовать Деметрия, которая волной чёрной мглы подавила вражескую атаку.


Теперь я мог отчётливо видеть, что в небе было множество низших ангелов, собственно и на земле было множество низших демонов, и даже присутствовали демоны звери.


Вдруг в нашу строну устремилось несколько сотен низших ангелов, а у меня сразу возникла идея о создании летающей нежити, а ангелы это идеальный материал.


-Давай-ка кое-что попробуем – с улыбкой сказал я и запустил заклинание «Порча», оно было основным в направлении проклятий.


Неожиданно на ангелов, моя порча возымела просто колоссальный эффект и они все замертво попадали.


-Прикрой меня, сейчас я попробую делать что-нибудь  мощное из этой груды мяса – оскалился я.


-Ты сейчас похож на злого некроманта – усмехнулась Деметрия.


Ничего не сказав, я опустился на землю к трупам и быстро создал  громадную формацию для создания мертвецов.


Мертвецы - это был вид нежити, который имел плоть, поэтому создания гибрида этой нежити было довольно противным зрелищем. Разумеется, я не стал просто вливать магию смерти в созданное мною громадное крылатое существо, чем-то отдалённо напоминающее ангела. Для начала я собрал небольшое количество покалеченных душ, после чего создал источник для этого ангела и дал ему псевдо сознание с загруженными в нём заклинаниями, «Кровавый шар» и «Огненное торнадо».


«Этого существа должно хватить на минут десять интенсивного боя» – подумал я и запустил ангела.


Внезапно мой неживой ангелок оскалился, а в его до этого пустых глазах загорелся белый огонь, после чего оно раскрыла свои большие крылья и взмахом отправило своё массивное тело вверх.


«Деметрия, сейчас я вступлю в ближний бой» – послал я мысленное сообщение своему фамильяру.


«Принято» – раздался у меня в голове её ответ.


Глубоко вздохнув, я запустил Генесис по заклинанию «Зверь» и в мгновение ока перевоплотился в «Небесного тигра». Когда я ринулся на демонов, которые стояли плотным строем, то те сразу начали паниковать, атакуя меня шквалом заклинаний. Только в этот момент вокруг меня вспыхнул кокон из маны, который без проблем отразил вражеские атаки.


Стоило мне приблизиться к армии, как я окутал своё тело мощными молниями, они извиваясь ползли по моему телу, словно вены. Каждый мой удар лапой сопровождался вспышкой грома и мощным взрывом, отчего толпы слабых противников разрывало на куски.


В этот момент с неба начали падать ангелы, судя по всему, моё творение вовсю резвилось сверху.


-Как ты смеешь! – раздался яростный рёв и прямо в меня прилетел мощный толчок энергии, а так как мой кокон был на грани, меня откинуло и сильно приложило о землю, но окутавшие моё тело молнии спасли от сильных повреждений.


-А вот и кто-то посильнее явился – прорычал я, а вокруг меня начали кружить молнии.


Судя по всему передо мной был ангел, он одет в золотые доспехи, а в руках держал посох от которого несло мощной магией.


Вдруг с неба почувствовал опасность и тут же рванул вперёд, при этом на мгновение принял прежний облик, а после чего в моей голове вспыхнул образ феникса и меня окружил огонь. Мой огонь мощным потоком устремился на ангела, а в ответ он послал стрелу света. Раздался страшный звук скрежетания и копьё прошло через мой огонь устремившись в мою сторону.


Немедленно создал стену из уплотнённого огня, при этом на задворках сознания я поразился контролю пламени в этом облике. Копьё вошло прямо в мою стену и испарилось и в следующий момент от меня устремились мощные огненные копья, но золотой щит ангела быстро отразил мою атаку.


-А что если так – пробормотал я, уворачиваясь от трёх мощных лучей противника.


В моей голове появилось несколько конструкций заклинания и вскоре создал бирюзовую энергию, после этого я начал объединят свой огонь, который исходил из моего тела воедино с бирюзовой энергией. На мгновение всё моё тело охватила боль, а в следующий момент пламя, что исходило от меня, изменило свой цвет на бирюзовый.


Меня накрыло ощущениеяч эйфории, от чего я яростно вскрикнул в небеса, а от меня в разные стороны устремилась мощная волна энергии, которая испепелила всех слабаков, пытавшихся меня укусить.


Внезапно за спиной ангела появился большой магический круг и над его головой, появилась колесница, на которой восседало существо из света. От этого странного заклинания шло просто колоссальное давление.


Когда колесница сорвалась, то мир начал дрожать, а пространство искажаться и мне стало ясно, что надо выложится на все сто, чтобы не быть развеянным на частицы.


Моё бирюзовое пламя начало очень быстро сливаться в один небольшой шарик и в какой-то момент раздался треск, а над собой я чувствовал шар сжатого пламени, как свою руку. Мой шар с визжащим звуком сорвался на колесницу и неожиданно у силуэта, который был на колеснице, появилось копьё.


Стоило копью столкнуться с шаром сжатого пламени, как раздался рокочущий звук, а по пространству прошла небольшая рябь. Сразу после этого произошёл взрыв и хоть у меня был поставлен кокон, его смело, а меня откинуло на землю. Было очень больно, к тому же я чувствовал, что пламя вокруг моего тела потухло, поэтому пришлось немедленно вернуть свой прежний облик.


Запас Генесиса остался в районе одной пятой от изначального размера, а это значит, что я больше не могу перевоплотиться в сильное существо. Маны осталось ровно половина, это тоже не радовало.


Генесис потёк по заклинанию «Принц чёрных роз» и вокруг меня появилось двадцать копий, которые быстро начали сливаться в одно и сразу же сжиматься, остатки Генесиса были использованы на Фиолетовое пламя, которым я окружил копьё.


Не медля, я развернул свою ауру и у меня появился покров демона, моя сила возросла, а источник маны начал быстро восполняться за счёт окружающей силы. От меня в разные стороны разошлись трещины по земле и тут, я заметил что ангел тоже был вполне цел, точнее цела, так как это была девушка.


-Я… – тут она замерла и дотронулась до своей головы и поняла, что её шлема нет – убью! – яростно воскликнула она красивым голосом.


-Попробуй – сказал я и слегка сконцентрировавшись ощутил землю и взмахнув двумя ладонями вверх, отправил два копья, которые с хлопком устремились в ангела, но её щит спокойно выдержал мою атаку.


«Жалко, что я не могу повторить этот фокус» – подумал я.


Дело было в том, что я потерял связь с землёй, которая до этого была неожиданно крепкой.  Решив не зацикливаться на этом, рванул в небо, уворачиваясь от молота света, который летел на меня.


Неожиданно мне в голову пришла мысль и я немедленно использовал заклинание «Зов крови»  от чего небо вокруг потемнело и сверху полился кровавый дождь. Вокруг итак было много крови, но теперь её стало просто запредельно много, поэтому я использовал свои чувство на максимум и ощутил кровь вокруг себя. Используя навык манипуляции крови, подчинил всю кровь, которую смог почувствовать.


Вокруг меня кольцом закружился поток крови, её было очень много, при этом я заметил, что милое лицо ангела побледнело. От неё в мою сторону устремилось множество лучей света, которые были без проблем поглощены моим коконом.


Вся кровь, которая была вокруг меня, разделилась на двадцать частей и сразу приняла образ человека.


«Деметрия, задержи этого ангелочка»


Только Деметрия рванула наперерез атаки ангела, как я сразу начал созывать повреждённые души и концентрировать их в пучки энергии, после чего соединять с кровью, которая приняла образ человека. Стоило энергии души попасть в такой образ, как он тут же начал искажаться и через несколько секунд передо мной стояло существо с белыми глазами и когтистыми руками, а ещё за его спиной были крылья. Немного подумав, я создал для этих существ из крови такой же псевдо разум, как для нежити.


Кстати ангел-нежить до сих пор бушует, хотя чую недолго ему осталось бушевать, потому что ощущаю, что сюда приближаются сильные существа.


-Хреново дело – пробормотал я, вставляя в последний кровавый образ, сгусток души.


После этого на всех получившихся существ наложил псевдо разум в который дополнительно заложил, можно сказать, программу по управлению кровью.


-Хорошо, что я выучил магию смерти, без неё мне пришлось бы туго – пробормотал я.


В этот момент, все как я их мысленно назвал, существа крови, ожили и вокруг них закружилась кровь, которая до сих пор падала с небес дождём.


Мимо меня пролетел силуэт Деметрии, она была откинута и ранена ангелом, которая судя по её виду кажется сошла с ума. Вдруг меня взяла ярость, при этом я усилием воли вернул Деметрию в свой внутренний мир.


Ангел рванула ко мне, её скорость была большой, но против моего ускоренного восприятия это ничто. Мысленно я начал концентрировать кровь и вливать туда свою ману и в следующий момент раздался треск, а вокруг меня закружились кровавые молнии.


Когда я вернул восприятие в норму, то уже был возле ангела и ударил её в бок своими когтями, которые были покрыты дугами красных молний.


Ангел вскрикнула от боли, а во мне проснулась жажда крови. Не сдерживаясь, я вцепился ей в горло. Ко мне попытались приблизиться какие-то ангелы в доспехах, но они быстро были стеснены моим фиолетовым копьём, а после выпиты моими существами крови.


Вскоре ангел в моих руках осыпалась пеплом, а доспехи, звеня, упали вниз и тут я почувствовал опасность, и вспышкой переместился назад, а меня окружили существа крови, которые были готовы защитить от любой опасности.


-Удивительно, это всё устроил какой-то жалкий вампир – раздался красивый мужской голос.


Посмотрев в ту сторону, откуда раздался голос, я увидел красивого мужика с золотыми волосами, но когда мой взгляд упал на тех кто был рядом с ним, я прищурился.


Там были Аврора, Зареэль и Тиаль из всех них Аврора, стояла ближе всех к тому мужику, а на её лице была улыбка.


Зареэль стояла чуть в стороне у неё на лице была сложная гамма чувств, а Тиаль осмотрела поле боя и поморщившись, перевела взгляд на меня, при этом хмурясь.


-Ну да ладно, так как я обещал милой Зареэль, я пощажу тебя и отдам ей – высокомерно сказал мужчина.


Не знаю, какого уровня силы я сейчас достиг, но чую после боя будет жёсткий откат, но именно сейчас я чувствовал, что моя сила на том уровне, которого я ещё ни разу не достигал.


-Хахаха – рассмеялся я мрачным голосом, который казалось раздавался отовсюду – думаешь, что я боюсь тебя? – с усмешкой спросил я.


-А ты высокомерный – снисходительно улыбнулся он.


Усилием воли заставил всю кровь по округе парить в воздухе тем самым обеспечив себе колоссальную атакующую мощь. Мои существа крови яростно взревели и от них неожиданно начала распространяться жажда крови.


-Ты сам напросился, господин Светоносный хочет только принести мир, а такие как ты развязываете ненужные конфликты – зло сказала Тиаль.


Ничего не сказав, я вспышкой устремился на эту компанию, во мне сейчас колотила обида и ярость.


  Редактор MasterDouel
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Глава 158. Секта Пандоры (Часть 5). (Редакт).



-Высокомерный! Прийдётся тебя проучить! – воскликнул Светоносный.


Взмахом руки он отправил искрящиеся лучи света, которые с глухим звуком устремились в мою сторону. Но на пути этого света встал поток крови и к моему удивлению подавил атаку противника.


Не став долго удивляться, указал пальцем на светоносного и моё фиолетовое копьё тут же устремилось в его сторону. За копьём устремился поток кровавых молний, но прежде чем моя атака достигла светоносного, ко мне приблизилась Тиаль, поэтому мне пришлось вспышкой переместиться назад.


Вдруг раздался гром, можно было видеть, как копьё упёрлось в защиту света, которая окружила Светоносного.


Понимая, что защиту этого урода мне не пробить, сразу дал команду фиолетовому копью, чтобы оно вернулось. В этот момент два кулака крови устремились в сторону Тиаль, а от неё в мою сторону летели громадные когти, сотканные из тьмы и крови. Разумеется, наши атаки встретились и сила Тиаль подавила мои кулаки крови.


Недолго думая, решил испробовать заклинание «Луч смерти», оно было довольно простое, мне надо было сконцентрировать энергию смерти, после чего придать ей форму с помощью специальных рун и выпустить на противника. Собственно это я сейчас и сделал, а после странная субстанция непонятного цвета устремилась в сторону Тиаль, которая в свою очередь побледнела и попыталась увернуться. Хоть Тиаль и удалось сместиться от атаки чуть в сторону, но это не помогло, теперь вместо красивого животика там красовалась дырка. Тиаль истерично завизжала и упала вниз, так как не могла больше контролировать свой полёт. 


Сзади я почувствовал сильную опасность, но мои существа крови отразили вражескую атаку и сзади раздался приглушённый хрип.


-Какой жестокий вампир, даже свою подругу не пожалел, придётся мне тебя убить – с улыбкой сказал Светоносный.


-Но…


Зареэль хотела что-то сказать, только в этот момент раздался гром и с небес на меня упали тысячи молний света, которые несли с собой колоссальную мощь.


Подняв руку вверх собрал всю кровь и ману что была вокруг над собой и вражеские молнии ударили по моему импровизированному щиту. Только мой щит из крови и не выдержал даже нескольких секунд, но мне хватило времени на то, чтобы вспышкой переместиться прямо к Светоносному. Вот мои когти покрытие аурой демона и кровавыми молниями устремились прямо к моему противнику, для них даже вражеский щит не был преградой, но когда на лице Светоносного вместо панического выражение появилась улыбка мне стало ясно, что я попал в ловушку. Мои когти застряли в теле Светоносного, хотя это было не его тело, на самом деле это какое-то странное заклинание.


Внезапно мощная сила испепелила моё тело, а я оказался в знакомой тьме и тут мне пришла в голову интересная мысль, попробовать поглотить тьму вокруг себя. Распространив своё восприятие, настолько насколько мог, начал поглощать тьму, которая быстро потянулась ко мне. Долго моё поглощение не продолжалось и буквально через несколько мгновений, я возродился.


-Я знал, что вы живучие твари, но чтобы настолько! – раздался высокомерный голос Светоносного.


Сразу после этого, я почувствовал опасность и использовал вспышку, чтобы уйти от атаки, но меня всё равно зацепило.


«Чёрт, этот Светоносный хрен довольно-таки силён!» – промелькнула в моей голове мысль.


Моя правая рука была почти полностью сожжена и боль была адской, но я не обращал на неё внимания, потому что на меня надвигалась опасность.


Вдруг вокруг меня появился серебряный щит, который свёл на нет атаку Светоносного, и передо мной предстала никто иная как Зареэль.


-Что ты делаешь? – спросил Светоносный нахмурившись.


-Вы обещали, что не тронете его и отдадите мне – яростным голосом сказала Зареэль.


-Я так и хотел сделать, но видя потенциал и непокорность этого отродья, я решил его уничтожить, а ты не забывай, что принадлежишь мне – с ухмылкой сказала Светоносный.


-Никогда я тебе не принадлежала и если ты хочешь навредить ему, то мне не остаётся кроме как пройти против тебя – холодно сказала Зареэль.


-Ты уверена, что хочешь пойти против меня? – спросил Светоносный, прищурившись.


-Да – сказала Зареэль, а в её руках появилось серебряное копьё, от которого начали исходить разноцветные дуги молний.


-Никогда бы не подумал, что такая как ты влюбиться в это существо…. Но ничего! Когда я его убью рано или поздно ты станешь моей – с ухмылкой заявил Светоносный.


Всё это время, пока эти двое разговаривали, я был сосредоточен на себе и мне удалось сделать удивительное открытие. Тьма, которую я поглотил во время перерождения, неожиданно открыла во мне странную силу.


Сейчас моё тело было совсем не такое как раньше, потому что по венам вместо крови текла густая тьма, при этом росток тьмы, превратился в ядро и его сила концентрировалась на месте сердца.


Сжав кулаки, ощутил как тьма забурлила в моём теле и я вспомнил то чувство, когда был Пантерой и входил в тень и на этот раз у меня получилось это сделать, не меняя облик.


-Превосходно – пробормотал я.


Тьма начала выходить за пределы моего тела и заполнять мою ауру, в этот момент с помощью маны и Генесиса создал коконы. Потоки крови которые до этого всё ещё висели в воздухе ринулись ко мне и начали сжиматься, превращаясь в кровавую молнию. Стоило множеству молний приблизиться ко мне, как тьма, что уже была вокруг меня, ринулась прямо к кровавым молниям и слилась с ними.


Всё это я успел сделать пока эти двое разговаривали и тут заметил, что Аврора больше не была рядом с Светоносным и мне уже было понятно, что она должна оказаться за моей спиной.


Поэтому как только Аврора появилась за моей спиной, я задействовал всех существ крови и они используя все силы ринулись в атаку.


Молнии вокруг меня были двух цветов: красные и чёрные, и сейчас они превратились в три чёрно-красных круга, которые кружили вокруг меня.


Словесная перепалка Зареэль и Светоносного зашла в тупик, поэтому он решил атаковать, собственно как и она.


Но я не любил быть пассивным персонажем, поэтому вспышкой обогнал Зареэль и мои когти на руках покрыла тираническая энергия чёрно-красной молнии. Моя атака когтями столкнулась с атакой меча Светоносного, произошла вспышка, после чего раздались раскаты грома и ударной волной моего противника откинуло от меня метров на сто вверх.


Не останавливаясь на достигнутом, сжал две молнии в шары и резким движением отправил вдогонку за Светоносным.


Неожиданно на пути моей атаки появилась Аврора, которая просто разрушила мою атаку, при этом я понял, что мои существа крови были уничтожены.


«Постойте-ка, получается что Аврора сильнее этого Светоносного» – задумчиво посмотрел я на девушку.


-Как какой-то жалкий вампир, посмел меня оттеснить! – воскликнул Светоносный, остановив свой полёт.


-Не беспокойтесь, господин, вы просто были не аккуратны – вежливо сказала Аврора и жестоко посмотрела на меня, а потом переведя взгляд на Зареэль, спросила – как я поняла, ты решила остаться с ним?


-Да, я всегда хотела остаться с ним, но этот жалкий придурок почему-то решил, что ему всё дозволено – зло сказала Зареэль.


-Может он и жалкий, но он нужен нам для осуществления планов, собственно ты тоже нужна, ну да ладно, придётся тебя уничтожить вместе с этим – небрежно сказала Аврора указав на меня.


-Буд-то бы я позволю – нахмурилась Зареэль.


-Может со своей истиной силой ты со мной и совладала, но сейчас ты мне не противник – с усмешкой сказала Аврора.


Со всех сторон, на меня и Зареэль устремилось мощное пламя, которое было готово уничтожить всё на своём пути.


«Придётся ещё раз умереть» – подумал я.


Вдруг раздался гром и красной вспышкой передо мной появилась  девушка, у неё были кроваво-красные волосы, которые развевались на ветру. За спиной этой девушки были такие же кровавые крылья,  но самое главное от неё исходило просто колоссальное давление и если бы оно было направлено на меня, то думаю не смог бы этого выдержать.


-Ты??? – поражённо уставилась Аврора на девушку.


Вдруг я ощутил сильную связь с этой девушкой и меня сразу озарило, на счёт того, кто был передо мной.


-Астра – прошептал я.


-Хпф, ты посмела нападать на Тена! Совсем страх потеряла?! – яростно спросила Астра.


-Это видно ты страх потеряла, чтобы явиться передо мной, ты ведь знаешь, КТО мой хозяин – ухмыльнулась Аврора.


-Ха, твой хозяин не может попасть в эту реальность и даже если попадёт, то его сила будет очень сильно ограничена – с усмешкой сказала Астра.


-Духи мщения, призываю вас и повелеваю, чтобы вы схватили эту древнюю кровь! – воскликнула Аврора, указав на Астру.


Внезапно из ниоткуда появились чёрные тени, которые устремились в нашу сторону и тут я обратил внимание на лицо Астры, которое в мгновение ока побледнело.


-Как?!?! – в шоке спросила она.


Не медля погрузился в тень и эти чёрные духи сразу изменились, теперь они для меня выглядели как когтистые человекоподобные твари с белыми глазами.


Раскинув руки, сформировал чёрные вихри и использовал заклинание «Огненное торнадо», влив туда довольно приличное количество энергии, после чего сразу объединил с вихрями тьмы в моих руках.


Теперь торнадо из чёрного пламени устремилось на этих духов, которые были уже около меня. Стоило первому духу попасть под мою атаку, как он завизжал и исчез. Второй дух вдруг полностью потерял своей свирепый вид и начал трястись и быстро отступать, а я, взмахнув рукой, отправил торнадо из чёрного пламени прямо на второго духа. Стоило торнадо приблизиться к духу, как тот завизжал, не в силах убежать от моей атаки.


Появившись в реальности, я понял, что с уничтожением духов, ситуация здесь полностью изменилась, потому что Астра напала на Аврору и судя по их интенсивному сражению, силы были примерно равны. К тому же здесь появились Нариен и Эльрада, которые вовсю теснили Светоносного. 


Вдруг раздался вой, после чего возник пространственный разлом и здесь появилось ещё четверо мощных противников, которые явно были из секты Пандора.


Энергия тьмы начала циркулировать по моему телу и увеличиваться, помимо этого круги молний до сих пор кружили вокруг меня.


Сжав кулак, я взял под контроль все круги молний и запустил их в сторону вновь прибывших противников. Круги со звуком «Суу» влетели в четвёрку только прибывших и трое успели среагировать и отступить, а вот один полностью принял мою атаку на себя.


Стоило кругу молний коснуться противника, как раздался мощный взрыв и раскаты грома прокатились по пространству. От того, кто принял мой целый круг молний на себя, остались только оплавленные доспехи, которые летели вниз.


«Так, моя мана на исходе, надо бы её восполнить» – подумал я.


Не теряя момента, пока противники были ошеломлены, вошёл в ускоренное восприятие и вспышкой переместился за спину одного из ново прибывших и вкусил его крови, вернув восприятие в норму.


-ААА!!! – бешено заорала моя жертва, пытаясь выбраться из моих объятий смерти.


-Да как ты смеешь! – воскликнул кто-то рядом.


Сразу после этого меня атаковали, но для моей жертвы уже было поздно, потому что мне быстро удалось опустошить его. В этот момент уже было хотел увернуться от атаки противника, как раздался свист и мужика атаковавшего меня, разорвало на куски. Сразу после этого недалеко от меня появилась Пандора.


-Жалкие твари, вы позорите моё имя – в ярости сказала она.


Двое оставшихся, при виде Пандоры затряслись, как листья на ветру и рванули прочь, но ни я, ни Пандора отпускать их не собрались. Поэтому опять использовав ускоренное восприятие, оказался возле одного из убегающих. Следующим действием я вцепился в его горло, а Пандора захватила второго в какую-то формацию, которая быстро его уничтожила.


-Ты как, цел? – нежным голосом спросила Пандора у меня.


-Ну, как видишь да – с улыбкой ответил я.


Вдруг раздался голос Авроры, которая сейчас отбивалась от Зареэль и Эльрады:


-Быстро всем отступать!


После этих слов она исчезла и появилась высоко в небе с холодным выражением лица, и хотела что-то сказать, но тут вдруг откуда не возьмись, прилетел какой-то мощный снаряд. От удара этого снаряда, Аврора пулей улетела в землю и там где она приземлилась, был кратер. Посмотрев в центр кратера, я мог видеть там лежащую Аврору, которая судя по всему была очень сильно ранена, а её лицо искажено в гримасе боли.


Светоносный, который до этого вёл себя высокомерно, ринулся прочь отсюда, скорее всего из-за того, что его сила ограничена он не мог перемещаться сквозь пространство.


-Не упустите этого! – крикнула Зареэль, указывая на Светоносного.


Стоило мне с помощью вспышки оказаться возле Светоносного, как мне стало ясно, что я опять как дурак попал в ловушку. Светоносный с коварной улыбкой запустил в меня какой-то артефакт и я почувствовал как меня затягивает в пространство, а дальше темнота.


От автора: Надеюсь понравилась глава, как по мне она получилась интересной. Где-то к 01:00 (по Москве)  будет следующая глава, может раньше, в общем как получиться.


  Редактор: MasterDouel
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Глава 159. Странный мир (Часть 1). (Редакт).



Сейчас мне казалось, что я плаваю в пустоте, своё тело как ни странно ощущал, но больше ничего не чувствовал и уже было начал паниковать. Только внезапно я почувствовал ветер, и теперь летел над громадной долиной, здесь были бесконечные леса и великолепные горы.


Немедленно я призвал свои крылья и повис в воздухе, удивлённо рассматривая красоту перед собой.


-Где это я? – пробормотал, с недоумением смотря на два разноцветных солнца в небесах.


«Так, надо вернуться» – промелькнуло у меня в голове.


Только стоило мне попытаться открыть воронку, как у меня ничего не вышло, нахмурившись, я попробовал снова, но опять ничего не вышло.


-Таак, что-то здесь нечисто, надо поговорить с Деметрией.


Сразу после этих слов, опустился на землю и сев на высокое дерево, погрузился в свой внутренний мир. Стоило мне оказаться во внутреннем мире, как я понял, что он увеличился примерно раз в десять с последнего раза, когда я тут бывал.


Деметрию нашёл в саду, она была ранена и до сих пор восстанавливалась. Судя по всему, рана была непростая, я себя чувствовал сильно виноватым перед ней.


-Ты как? – спросил я, подойдя к Деметрии.


-Не беспокойся, всё хорошо, через некоторое время буду в порядке – с улыбкой сказала она, открыв свои красивые глаза.


-У меня тут кое-что произошло…


Тут я рассказал, что случилось после того как я её вернул в свой внутренний мир. Как только я рассказал о том, что меня переместило в другую реальность, где у меня не получается открыть воронку, Деметрия сразу сказала:


-Судя по всему, ты попал в запечатанную реальность и будет очень сложно с неё выбраться, для этого тебе надо найти место, где ткань реальности очень слаба. Только вот без меня у тебя ничего не получиться, так как твоё восприятие слишком маленькое, а моё лечение будет длиться как минимум месяц, так что тебе пока придётся остаться тут – со вздохом сказала Деметрия.


-У тебя настолько плохие раны? – нахмурился я.


-Нет, просто остаток той гнусной светлой энергии, оказал очень нехорошее влияние, и моя душа была слегка повреждена, но тебе не стоит винить себя, это я было не осторожна – вздохнула Деметрия и закрыла глаза погрузившись в медитативное состояние.


Выйдя из своего внутреннего мира, со вздохом посмотрел на небо, которое к моему удивлению уже было покрыто облаками. Вдруг вдали прямо в небо ударила толстая молния, а всё вокруг накрыло мощным давлением. По облакам пробежало множество разрядов, и раздался гром, от которого казалось, затряслась сама земля.


«Что это было? Интересно, кто мог совершить настолько мощный выброс энергии, его сила должна быть наравне с Остелией» – подумал я, удивлённо смотря на небо.


Мне стало ясно, что в этом мире есть существа, которые не слабее демонов, а возможно даже сильнее.


Тут мне пришла в голову мысль призвать помощника, чтобы было кому прикрыть мне спину, пока Деметрия восстанавливается.


Только для начала я решил попробовать связаться с кем-то из своих, чтобы предупредить о том, что со мной всё хорошо.


Закрыв глаза, попытался связаться с Пандорой, она одна из тех с кем я имею довольно сильную связь.


«Т…н ты жи… я так рада!» – раздался прерывающейся голос Пандоры, но мне было более-менее понятно, что она сказала.


«Я жив, со мной всё в порядке, поняла?»


«Да»


«Значит так, я попал в закрытую реальность, поэтому как минимум мне здесь придётся пробыть месяц, понятно?»


«Пов…ри»


Чтобы Пандора поняла мои слова, пришлось повторить несколько раз.


«Ладно, если придётся тут задержаться, я свяжусь»


«Поняла».


После этого краткого монолога я отключил связь и при этом почувствовал, как с меня свалился тяжёлый груз.


-А теперь пора призвать второго фамильяра – пробормотал я.


Сразу после этих слов, вокруг меня вспыхнул круг и я приступил к призыву фамильяра, только на этот раз вместо тёмного пространства, я оказался в каком-то странном серебряном пространстве. Стоило мне послать зов, как недалеко от меня появился волк, он был раза в два больше меня.


Тут я ощутил связь с эти волком и до этого его чёрные словно бездна глаза, внезапно загорелись красным пламенем.


Сразу после этого меня вернуло в реальный мир, только на этот раз рядом со мной стоял волк, что интересно он был нормального размера с обычными глазами.


Когда я удивлённо посмотрел на своего нового фамильяра, тот почувствовал моё недоумение и тут же принял свой облик, который я видел в ином мире.


«Ты умеешь говорить?» – мысленно спросил я.


«Да»


«Как твоё имя?»


«У меня его нет»


«Хм…. Тогда тебя будут звать Кралу, что будет означать кровавая луна!» – торжественно сказал я.


«Спасибо, хозяин» – приклонил голову волк и покрылся красным пламенем.


«Тогда ты согласен пока отправиться в мой внутренний мир?» – спросил я.


«Да!» – радостно сказал Кралу


Взмахом руки отправил своего фамильяра во внутренний мир, после чего задумался над тем, в какую сторону мне идти и после недолгих раздумий пошёл в противоположную от того места, где в небо ударила молния.


-Чёрт, забыл спросить Кралу о его способностях – пробормотал я.


В этот момент я хотел взлететь, но тут увидел высоко в небе громадное существо и инстинктивно понял, что оно чрезвычайно опасно и у меня как-то пропало желание летать в этом небе.


«Что же это за мир!» – мысленно воскликнул я.


Вздохнув и ещё раз, посмотрев на небо, использовал «Ускорение» и рванул вперёд, петляя между деревьев.


Не знаю, сколько я бежал, но этот лес, казалось, никогда не кончится, несколько раз останавливался возле рек, чтобы утолить жажду. За несколько дней бега по лесу мне удалось встретить множество странных и сильных зверей.


К четвёртому дню лес кончился и я мог лицезреть громадное поле, а вдали виднелось море. Недалеко от меня были руины какого-то замка, вокруг которых была странная защита. Энергия этого щита была ещё более странной, она чем-то была похожа на ману, но только похожа.


Если посмотреть на защиту магическим зрением она виделась как нарисованные символы, которые были на башнях, сделанных из тонких нитей энергии. Помимо этого башни словно накладывались друг на друга и веер непонятных символов превращался в замысловатый рисунок.


Когда попытался дотронуться  до этой защиты меня ударило молнией, от которой даже в глазах потемнело, и отлетев, я ударился о землю, несколько раз перевернувшись в воздухе.


 В груди была просто адская боль, а когда я на неё посмотрел, то увидел там дырку размером с кулак.


«Ничего себе, щит» – удивлённо подумал я.


Через несколько минут моя рана исчезла, а моя одежда восстановилась, в этот момент я стоял возле этого странного щита и думал, стоит ли мне его пробовать ломать или плюнуть.


Сейчас я метался между любопытством и осторожностью, только вот любопытство всё-таки победило, поэтому решил воспользоваться Генесисом, который почти восстановился. Энергия Генесиса потекла по заклинанию «Принц чёрных роз», создавая тридцать фиолетовых копий над моей головой. После этого копья начали сливаться и сжиматься, а я тем временем активировал два заклинания «Печать наследия» и «Пламя истинной крови» и разумеется, создал бирюзовую энергию, которая окутала моё фиолетовое копьё.


Присмотревшись к защите, я решил атаковать самую большую башню в ней. Стоило моему копью коснуться странной защиты, как раздался гул, словно рядом был самолёт, который прогревал турбины. Странная защита начала искриться и буквально за минуту она лопнула, и мне был открыт путь в этот полуразрушенный замок.


Аккуратно зайдя в замок, который почти развалился, я мог видеть похожие штуки, как та защита, которую я разрушил, только вот они немного отличались и шли вдоль стен. Прихожая, в которую я вошёл, была разгромлена и казалось, что это произошло недавно.  


Недолго думая, решил подняться наверх, после чего попал в коридор. Что интересно, обстановка замка была идеальной по сравнению с тем, что было в прихожей и скорее всего тут кто-то живёт. Коридор, по которому я шёл, был довольно красивый, под потолком висели люстры, на полу был постелен длинный ковёр, сделанный из какого-то необычного материала. Ковёр тянулся по всему коридору, ещё мой взгляд привлекли стены, на них висело множество разнообразного оружия. К тому же некоторые экземпляры оружия, висевшие на стенах, были очень необычны, я даже представить не мог, что оружие такой формы вообще может существовать. Все эти экземпляры были сделаны из разнообразного металла и скорее всего с помощью магии, либо высоких технологий.


Помимо просмотра интерьера коридора, я заглядывал в комнаты и в предпоследней наткнулся на библиотеку, которая была очень большой, но что странно, эти размеры никак не моги соответствовать замку, в котором я находился.


Зайдя в библиотеку, взял первую попавшуюся книгу и как ожидал, в ней ничего не было для меня понятным. С грустью вздохнув, я поставил книгу на место и дальше отправился исследовать странный замок.


Не знаю, сколько времени у меня ушло на исследование, но на улице уже была глубокая ночь, это я мог видеть через окно кабинета, в котором я сейчас стоял. Кабинет был довольно красив стол из странного дерева огненного цвета, стены были обделаны обыкновенным деревом, вся мебель здесь была резная, кроме стола.


Обыскав кабинет, я нашёл только странный кристалл с необычной энергией, осмотрев его, положил на место и отправился исследовать дальше. Только теперь мой путь лежал в подвал, потому что верхнюю часть замка я всю исследовал, и здесь не удалось найти ничего особо интересного.


Когда я спускался в подвал, то использовал магическое зрение и не зря, передо мной предстала большая дверь. Помимо этого здесь была защита в виде странной стены, чем-то похожая на ту, которую я уничтожил перед замком.


Недолго думая, я влил ману в бирюзовую энергию на копье, которое следовало за мной и взмахом руки отправил его прямо на защиту. На этот раз щит сопротивлялся намного дольше, чем тот что был перед замком, но в конце концов и этот был сломлен.


Когда путь был открыт, я спокойно прошёл через громадную дверь и оказался в большом зале, здесь было много шариков диаметром сантиметра три, не больше. Шарики были серого цвета и лежали кучей, словно мусор, но я отчётливо чувствовал от этих шариков поток странной энергии и скорее всего они были важны.


Помимо этого здесь были странные травы, фрукты и ягоды, от которых тоже исходила очень сильная энергия.


В центре зала в позе лотоса сидела девушка, у неё были чёрные длинные волосы, мягкие черты лица и великолепная фигура, которую я мог довольно подробно разглядеть, так как она была одета в открытые одежды. От этой девушки исходила очень сильная странная энергия и вокруг неё была такая же защита, как и возле двери, только если мои ощущения не врут, она была намного сильнее.


Больше всего меня удивила кожа этой девушки, она была будто сделана из какого-то минерала и хоть она была белой, но почему-то бледной эту девушку язык не поворачивался назвать.


«Итак, мы имеем странные растения, странные шарики и прекрасную девушку, которая довольно сильна, если судить по странной силе исходящей из её тела» – задумчиво посмотрел я на девушку.


Решив ничего не делать, я хотел выйти отсюда, но тут почувствовал опасность и используя «Вспышку», переместился  к девушке. А том месте где я только что стоял, появился какой-то мужик, он держал в руках меч.


Тут этот мужик заговорил в высокомерной манере на не знакомом мне языке и мне его тон не понравился.


Нахмурившись, я взмахом руки отправил своё копьё в сторону противника, а тот яростно что-то сказал и блокировал моё копьё своим мечом. Раздался хлопок и этот мужик смог откинуть моё копьё, только сам отлетел на несколько метров ко входу.


-Интересно, он смог откинуть мою атаку – пробормотал я.


Недолго думая, достал клинок из своего пространственного кармана и объединил со своей внутренней тьмой. Глаза моего противника округлились, он что-то шокировано пробормотал, после чего встал в стойку и сделал необычные движения мечом и свободной рукой, от чего вокруг него закружилась странная энергия, приняв зелёный цвет.


Мужик зелёной вспышкой рванул ко мне, от него исходило странное сильное давление, но оно нисколько на меня не влияло. Блокировав атаку противника, я выпустил тьму в свою ауру и создал копья.


Мужик, каким-то странным способом, словно призрак отступил от меня и мои копья промахнулись. Только я не собирался отпускать своего противника и перейдя в ускоренное восприятие, вспышкой переместился к нему, и вцепившись в горло, выпил его до дна. Дальше произошло то, чего я не ожидал, внезапно мощная странная энергия начала скользить внутри моего тела, от чего меня скрутило от боли, словно меня погрузили в бассейн с лавой.


Вдруг я почувствовал, как ко мне кто-то прикоснулся, а энергия внутри меня прекратила буйствовать и начала спокойно течь внутри. Вдруг моё сознание начало меркнуть и через мгновение я погрузился в объятия сна.
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Глава 160. Странный мир (Часть 2). (Редакт).



Когда я очнулся, то понял, что лежу на полу в том же подвале, недалеко от меня сидела та девушка, которая медитировала до этого в центре подвала.  Рука девушки лежала на моей голове, судя по всему, она помогла мне избавиться от то странной энергии, которую я поглотил.


Девушка, заметив, что я очнулся, начала что-то говорить на неизвестном мне языке, пришлось тоже сказать на своём языке, чтобы она поняла, что мы разговариваем на разных языках.


«Кто ты такой?» – раздался у меня в голове красивый голос этой девушки.


«Случайный прохожий» – сказал я, хмыкнув.


«Каким образом тебе удалось поглотить практика?» – серьёзно посмотрела она на меня.


«Хм… всё потому что я вампир, если тебе это о чём-то говорит» – спокойно сказал я.


«Откуда ты?» – со вздохом спросила она.


«Из другой реальности» – честно сказал я.


«Реальности?» – недоуменно переспросила она.


Пришлось ей объяснять, что такое реальность и после моего объяснения она была в шоке и что-то тщательно обдумывала, при этом погрузившись в какое-то странное состояние. Минут через десять она очнулась и спросила:


«Ты не против, если я тебе передам язык, на котором я разговариваю?»


«Даже буду рад»


После моего согласия она дотронулась до моей головы и я увидел странные образы, символы и звуки. Вскоре в голове всё систематизировалось, а в этот момент девушка почему-то поражённо смотрела на меня.


-Что ты так на меня смотришь??? – недоуменно спросил я её.


-Я удивлена, ты не потерял сознание, после загрузки в твою голову такого количества знания – удивлённо сказала она.


-Ну у меня просто хорошо развита память. Ну да ладно, давай познакомимся что ли, меня зовут Тенебрис, можешь звать просто Тен.


-Какое странное имя – удивлённо покачала она головой и представилась – меня зовут Юлан, я из секты Небес.


-Приятно познакомиться, а теперь пожалуйста не просветишь ли меня на счёт того, что это была за странная энергия, которая меня поразила, когда я выпил кровь того мужика? – с интересом спросил я.


-Ну, это была энергия Ци, но разве ты тоже не практик боевых искусств? – с удивлением спросила Юлан.


-Нет, я маг и использую ману – сказал я, покачав головой.


-Может расскажешь, что такое мана? – с интересом спросила Юлан.


Со вздохом я приступил к рассказу об энергии мана, при этом рассказал ей, что существует такая энергия как Генесис.


-Никогда не думала, что помимо Ци ещё существуют энергии – поражённо сказала Юлан.


-Ну, а я всегда считал, что так называемая «Ци» это тоже самое что и мана – со вздохом сказал я и спросил – кстати, а может расскажешь мне об этой вашей Ци?


Юлан разумеется согласилась рассказать о ней, к тому же я узнал в каком мире нахожусь. Название этого мира Небесная печать, здесь существует три континента Лазурный, Девять небес и Святой континент.


Ещё мне удалось узнать, что тут есть так называемые практики «Ци» или их ещё называю Боевых искусств. Сила практиков Ци разделяется на семь стадий: Тело, Дух, Каналы Ци, Ядро, Дао,  Океан Ци и Дворец душ. Почти все практики приверженцы той или иной секты, в свою очередь секты имеют свои боевые техники, а так же техники развития. Конечно есть и свободные практики, но их мало и чаще всего они не сравняться с практиками секты.


Когда с рассказа зашёл о силе практиков Ци, то я был поражён. Конечно, такой силы я мог  достигнуть и с помощью маны, но всё равно было бы неплохо иметь и третий вид энергии.


-Интересно, а я могу практиковаться с Ци? – с интересом спросил я.


-Это можно проверить, вот – внезапно кинула она мне какую-то тетрадку – там описаны все движения, с помощью которых ты сможешь ощутить Ци, хотя думаю у тебя это должно быстро получиться – с улыбкой сказала Юлан.


-Посмотрим.


После этих слов стал повторять движения, которые были нарисованы и даже описаны в тетрадке, которую мне дала Юлан. Используя необычные движения, я неожиданно для себя почувствовал как странная энергия, будто обтекая моё тело, проникала в него.


-Удивительно, я думала тебе понадобиться намного больше времени, но никогда бы не подумала, что ты почти мгновенно можешь ощутить Ци – поражённо сказала Юлан.


Ничего не сказав в ответ, усердно начал повторять движения, энергия всё быстрее начала обтекать тело, проникая в него. Вдруг мне пришла в голову мысль попробовать тоже самое сделать с маной. Дотронувшись до источника маны, начал её гонять так же как и Ци и теперь моё тело было покрыто не зеленоватым светом, а синим.


Юлан удивлённо посмотрела на меня, у неё в глазах мелькал интерес, ну а я был сосредоточен на технике, которую мне она дала. Сейчас я отчётливо ощущал, как моя и до того не маленькая физическая сила, стала намного выше прежней.


Через несколько часов непрерывных тренировок, мне стало ясно, что моё тело больше не может поглощать Ци. Что удивительно в теле я ощущал слабый поток Ци, которая смешалась с маной, и это чувство было необычным.


-Поразительно! – воскликнула Юлан – ты уже на пике стадии Тела, и теперь спокойно можешь перейти на стадию Духа!


-И для этого нужна совсем другая техника? – с интересом спросил я.


-Нет, это всё та же техника, я тебе дала просто её часть – спокойно объяснила она.


-Вот как – протянул – ну, тогда может вторую дашь, а в ответ я попробую обучить тебя магии, если конечно у тебя к ней есть дар – с улыбкой сказал я .


-Хм, заманчиво… я согласна – с яркой улыбкой сказала Юлан.


-Отличено! Тогда давай я для начала попробую тебя обучить. Что же приступим, для начала как и с энергией Ци тебе надо сначала ощутить ману. Для этого я попробую передать тебе часть своей, чтобы ты смогла её изучить – задумчиво сказал я.


-Для этого тебе нужно притронуться ко мне? – нахмурившись, спросила Юлан.


-Ну, в общем, да – кивнул я – хватит только руки – тут же добавил, видя, что ей не нравиться.


-Если так, то хорошо – облегчённо вздохнула она.


-Ну что же тогда приступим, дай мне свою руку.


После моих слов, Юлан протянула свою руку и взяв её за запястье, я направил поток маны прямо в неё, после чего она встрепенулась, судя по всему ей удалось ощутить эту энергию. Перейдя на магическое зрение, я заметил, что она хотела пустить эту энергия по каналам Ци, поэтому пришлось предупредить, чтобы она этого не делала. Это я сделал потому что не знал, что может случиться если она уже будучи на высокой стадии развития, смешает свою Ци с маной, да ещё и мана моя, ведь если я захочу то до сих пор могу ей управлять.


-А что мне тогда делать??? – недоуменно спросила она.


-Всё просто, с помощью этой энергии попробуй найти глубоко в себе источник маны.


-А точнее?


-В душе – уверенно сказал я.


-Но в душе не может существовать энергии – уверенно заявила Юлан.


-Может Ци и не способна там существовать, но вот мана вполне.


-Тогда сейчас попробую найти… эту как там его? Точно, ману.


После этих слов, она вошла в состояние медитации, при этом я с помощью магического зрения видел, как мана, что я ей дал, металась по телу, словно ища себе место.


Ждать пришлось около пяти часов не меньше и наконец, я дождался того, что она открыла глаза, в которых я увидел счастливые искорки.


-Судя по твоим глазам, ты нашла источник маны – с улыбкой сказал я.


-Да – радостно сказала она и грустно добавила – только он маленький.


-Не беспокойся, как только ты будешь использовать магию, то он будет становиться больше. Кстати, хочу заметить, что чем больше маны, тем дольше проживёт твоя душа.  Ах да, с помощью маны можно лечить души и тела, к тому же это можно делать очень эффективно, если знать соответствующие формулы  - быстро объяснил я, что такое мана.


-Удивительно! Мана - это удивительная энергия – словно ребёнок радостно воскликнула Юлан.


-Так, теперь проверим, есть ли у тебя магическое зрение – с улыбкой сказал я.


-Что за зрение? – с предвкушением спросила она.


-За счёт этого зрения ты можешь видеть все процессы, в которых участвует энергия и не важно какая.


-Это…. Зрение небес!!! Которым могут обладать только Закленатели Небесного свода! – шокировано воскликнула Юлан.


-А кто эти заклинатели? – с интересом спросил я.


-Ну – протянула она – вот например я заклинатель, и те барьеры, что стояли вокруг этого замка были созданы мной, но сила заклинателей намного глубже, а я пока только заклинатель  высшего уровня – с тяжёлым вздохом сказала Юлан.


-А чем заклинатели отличаются от обычных практиков и сколько у них уровней? – с нетерпением спросил я.


-Ну, заклинатели используют Ци для создания массивов и барьеров, но для создания нужна сжатая Ци, а чтобы её сжать ты должен иметь силу духа – не очень понятно объяснила она.


-Силу духа – задумчиво пробормотал я – возможно, это моя концентрация, надо будет проверить.


-Так ты ещё спросил об уровнях, так? – после моего кивка она продолжила – значит так, их всего пять: Низший, Высший, Земной свод, Надземный свод и Небесный свод.


-Как всегда странное разделение на уровни – задумчиво сказал я.


-Да? – недовольно протянула она – а какое же разделение на уровни у тех, кто владеет маной? – с  сарказмом в голосе спросила Юлан, слега прищурившись.


-Всё просо, нет никакого разделения, есть только размер твоего магического запаса и твой багаж заклинаний, вот и всё – пожал я плечами.


-Размер? – заинтересованно посмотрела она на меня.


-Ну, размер например я определяю в единицах,  конечно же, примерно.


-И какой размер у твоего источника?


Спросив это, она внимательно уставилась на меня своими красивыми глазами.


-Хм – тут я ненадолго задумался, примерно прикинув свой запас маны – около миллиона пяти ста тысяч – задумчиво сказал я.


-А у меня можешь проверить сколько? – с надеждой спросила Юлан.


Посмотрев на неё, попросил дать мне руку, после его сказал коснуться своего источника маны и как только она это сделала я смог ощутить, сколько примерно у неё было маны. Для начинающего у неё был довольно неплохой объём мп, где-то четыреста, может четыреста десять, но не больше. Собственно когда я сообщил, сколько у неё маны, она была подавлена, пришлось её успокоить, говоря, что для новичка она очень хороша.


-А ты меня обучишь какому-нибудь заклинанию? – с нетерпением спросила Юлан.


-Разумеется, я уже приготовил для тебя несколько заклинаний, хоть у меня самого запас заклинаний небольшой, но кое-чему научить смогу – с полуулыбкой сказал я и спросил – у тебя есть бумага и то, чем можно писать?


-Сейчас принесу.


После этих слов она тенью исчезла и через некоторое время вернулась, и вскоре передо мной появилась пачка пергаментов и чернила с кистью.


Взяв кисть, я начал рисовать конструкции трёх заклинаний, первое это «Кровавый шар», второе «Вспышка» и третье «Очищение». После я объяснил эффект каждого заклинания и когда Юлан узнала о «Вспышке», то она сразу решила, что будет сначала изучать его .


Только прежде чем приступить к изучению заклинания, она дала мне несколько свитков. Это была полная техника под названием «Возвышение Небес» и мне всё время удивляла, что опять в названии присутствуют слова «Небеса». Решив не заморачиваться на этот счёт, перешёл к освоению данной техники.


 Для начала я тщательно изучил все свитки, что дала мне Юлан, а так как моя память без всякой скромности была превосходна, мне довольно быстро удалось запомнить содержимое свитков. «Если я не ошибаюсь, то эта техника позволит развиться только до стадии ядра, а потом придётся использовать другую технику» – промелькнула в моей голове мысль после изучения свитков.


Много думать об этом не стал, потому что мне не терпелось приступить к тренировкам. Ведь для меня была интересна эта Ци и техники, ведь тот мужик, которого я недавно убил, смог мечом отбить моё копьё Генесиса, мало того это копьё было покрыто Бирюзовой энергией. Хотя энергия и была ослаблена, но всё равно так просто её отбить мечом, это удивительно.


За счёт моего энтузиазма, я смог завершить тренировку духа, при этом я всё так же смешивал Ци с маной. Теперь во мне была странная мистическая энергия, которая отчётливо ощущалась, но воздействовать ей на что-то материальное у меня не выходило.


-Всё интереснее и интереснее – пробормотал я.


-Наконец закончил! – с облегчением вздохнула Юлан.


-Уже выучила?


-Давным-давно, просто ты слишком увлёкся – усмехнулась Юлан и пробормотала – и я совсем не удивлена, что ты без каких либо ресурсов, всего за десять часов смог перейти на пиковое состояние стадии Духа…


-Раз ты выучила заклинания, значит надо теперь учиться их строить, но думаю у тебя это проблем не займёт, раз ты умеешь строить барьеры – с улыбкой сказал я не обращая внимания на её бормотание.


-Значит построение чем-то похоже?


-Точно не могу сказать, это только моё предположение – пожал я плечами и серьёзно сказал – но давай приступим.


Следующие несколько дней обучал эту девушку построению заклинаний, все это время я нихрена не ел, поэтому теперь у меня появилась жажда и когда Юлан увидела моё перекошенное лицо и глаза излучающее красный свет, она была перепугана.


-Что с тобой? – с опаской спросила Юлан.


-Жажда, мне нужна кровь, человеческая – спокойно соврал я, а всё потому что мне не терпелось опробовать её крови.


-Это… как тогда ты выпил того?…


-Нет столько много мне не нужно, только пару глотков – покачал я головой и спросил – может тут есть, где человеческое поселение?


-Рядом нигде нет, ближайшее поселение очень далеко – задумчиво сказала она.


-Чёрт, тогда придётся тебе поделиться кровью – с улыбкой обнажив клыки сказал я.


-Нет! – завизжала она и отскочив от меня приняла оборонительную стойку.


-Не беспокойся, я не буду тебя трогать, тебе всего лишь нужно слить немного своей крови в какую-нибудь ёмкость – сказал я, виновато улыбнувшись.


-Ты думаешь, я просто так тебе дам свою кровь – нахмурилась она.


-Как на счёт мощного заклинания? Хотя сейчас ты его не сможешь использовать в полную силу, но в скором будущем это возможно – сказал я, догадавшись, чего она хочет.


-Насколько оно мощное? – с горящими глазами спросила Юлан.


-Могу показать, только не здесь.


Когда мы выбрались из развалин замка, то я тут же создал конструкцию «Огненного торнадо», влив туда около  двух тысяч маны. Вскоре передо мной появилось торнадо, высотой оно было где-то в три моих роста, при этом от него исходил мощный жар.


-Какая сильная Ци огня – поражённо сказала Юлан.


Внезапно я с удивлением обнаружил, что от моего заклинания и вправду исходит Ци, только оно слегка не такое, которое падает с небес. Решив оставить размышления на потом, я деактивировал заклинание и сказал:


-Это я вложил всего лишь примерно две тысячи единиц маны, но разумеется можно и больше – сказал я, сделав гордое выражение лица и с прищуром спросил – ну что, согласна обменять это заклинание на свою кровь.


Сейчас выражение Юлан было такое, будто она готова была отдать всё за изучения этого заклинания, поэтому мне без проблем удалось испробовать её крови, которая оказалась очень вкусной. Только вот после употребления её крови, моя Ци просто взорвалась и начала беспорядочно бродить по моему телу и хоть это было больно, но на этот раз я знал, что мне надо делать.


  От автора: Ребят, давно уже мечтал попробовать написать про культиваторов, но делать отдельную книгу про них пока не готов, так вот я решил немного усилить гг таким образом. Надеюсь, меня не будут слишком сильно судить по этому поводу. 


  Редактор: MasterDouel
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Глава 161. Странный мир (Часть 3). (Редакт).



1 день спустя.


Тут же я кинул всю Ци на создание каналов, которые начали очень быстро появляться в моём теле и казалось, что моё тело никак не сопротивляется созданию этих каналов, даже кажется, будто это естественный процесс.


«Может так и должно быть» – промелькнуло у меня в голове.


Если судить по моим ощущениям, создание каналов Ци заняло у меня около двадцати минут. Теперь надо было определить вид моих каналов, это было описано в руководстве по технике. Для определения вида моих каналов, мне пришлось обратиться к Юлан, которая сейчас сидела возле небольшого Торнадо и медитировала. Когда она узнала, что я уже на стадии Каналов Ци, то была шокирована, но ничего не сказала, только каким-то странным взглядом осмотрела меня.


Когда она определила вид моих каналов, то я мог опять лицезреть выражение изумления на её красивом лице. Оказывается у меня какие-то легендарные каналы дракона, эти каналы могут хранить в себе много энергии Ци, помимо этого разрушить их почти невозможно.


-Что ты так на меня смотришь? – со вздохом спросил я.


-Ты… – тут она ненадолго замолчала и выдала – ненормальный.


-А то! – гордо вскинул я голову – я же из другой реальности, так что ограничения твоего мира, скорее всего на меня не слишком сильно влияют.


-Теперь я могу и поверить, что ты откуда-то не из этой вселенной – пробормотала Юлан.


Ничего не ответив, я решил продолжить тренировку, мне было самому интересно, когда моё так называемое совершенствование, будет более сложным, ведь пока всё до смешного просто.


-Кстати, а что ты делаешь? – с интересом спросил я.


-Видишь ли, твоё заклинание смерч имеет огненную Ци, которая в своём роде уникальна и её очень трудно найти, ведь рождается эта Ци там, где очень сильное скопление огня.


-Хм, теперь понятно – задумчиво сказал я – слушай, а чем полезна эта огненная Ци.


-Ну, вот например этим – после её слов над ней появились огненные птицы, которые начали летать вокруг – мой контроль огня только на начальном уровне и как видишь огонь не несёт какой-либо мощи, но как только контроль достигнет уровня хотя бы низшего мастера огня, то я смогу сжигать своих врагов не оставляя от них даже пепла.


-Могу сказать, что Ци удивительна – поражённо вымолвил я и спросил – а уровни?


-Начинающий, мастер, магистр и архимагистр, каждый уровень имеет три подуровня низший, средний, высший – тут же рассказала она мне, сразу поняв мой вопрос и добавила – это относиться ко всем стихиям и силам.


-Могу предположить, что ты используешь Ци, для того чтобы зажечь огонь?


-Не совсем, я использую именно огненную Ци – с улыбкой сказала Юлан.


-Значит она как отдельная энергия – задумчиво сказал я.


-Можно и так сказать – кивнула она, подтверждая моё предположение.


-Но где хранить эту огненную Ци или другие? – недоуменно спросил я.


-Только тогда когда ты войдёшь на стадию создания Дао Колонн. Первая колонная будет олицетворять твой путь, она самая сложная, а дальше колонны создаются с помощью Ци имеющие атрибут, если такие у тебя есть.


-Как всё сложно с этим развитием Ци – удручённо сказал я, и тут ко мне в голову пришла догадка – а если скажем, ты создал только одну  колонну и сразу перешёл на другую стадию, то это означает, что ты не сможешь больше никогда использовать стихии?


-Не совсем, если ты сумеешь добраться до создания Дворца душ, то тогда сможешь спокойно иметь Ци, имеющую атрибут. Собственно поэтому очень мало кто имеет атрибут Ци на уровне Дао Колон. Ведь достать Ци с атрибутом очень сложно, но ещё сложнее защитить свои знания о том, где ты нашёл источник Ци с каким-либо атрибутом – объяснила Юлан.


-Теперь мне более менее ясно – тут мои глаза загорелись – мне не терпится добраться до Дао Колон – с воодушевлением сказал я.


-Вот, держи – в этот момент Юлан кинула мне свиток – это продолжение техники, теперь ты можешь добраться до океана Ци. Если тебе каким-то чудом удастся быстро попасть на стадию океан Ци и если ты, захочешь перейти на стадию Дворца душ, то тебе со мной придётся отправиться в мою секту, чтобы получить соответствующее руководство.


-Спасибо конечно, но если не секрет, на какой ты стадии?


-Океан Ци, мне осталось совсем недолго до следующей стадии – с улыбкой сказал она.


-Тогда в своей секте, какой ты имеешь статус? – недоуменно спросил я.


-Ученик разумеется, а что?


-Погоди… ты сказала, что всего семь стадий и последняя Дворец душ и если ты до него почти добралась, то это значит, что ты уже на вершине боевых искусств, разве не так? – с недоумением спросил я.


-Хахаха – рассмеялась Юлан – скажешь тоже – всё так же улыбаясь махнула рукой – на вершине боевых искусство! Хе. Слушай, После Дворца душ, предстоит долгий путь, чтобы встать на вершину боевых искусств! Ведь Дворец душ это только начало, следующим идёт исчисление душ в которых можно хранить Ци, причём как и чистую так с атрибутом.


-Ладно – тяжело вздохнул я и спросил -  сколько тебе времени понадобилось, для того чтобы добраться до твоего теперешнего уровня?


-Хм, двадцать лет – задумчиво сказала Юлан.


Глубоко вздохнув я сказал:


Долго… ну да ладно, я пошёл тренироваться. Надеюсь, у меня не займёт это столько времени…


После этих слов, отошёл к лесу, и кстати, последние сутки я и Юлан находились на улице, так как погода была прекрасная. Да и тренироваться с огненным торнадо намного безопаснее на свежем воздухе.


Дальше я приступил к созданию ядра, здесь не нужны были не какие движения, только чистый контроль Ци и знания как надо действовать, чтобы это сделать.


Чувствуя, как мощным потоком Ци вливается в мои каналы и собирается в районе живота, при этом приобретая форму шара сжимаясь, я радовался этому как ребёнок (хотя я и так ещё ребёнок вроде как…). Разумеется Ци смешивалась с маной из-за чего я не чувствовал недостаток в энергии, хотя через какое-то время понял, что вокруг меня не осталось ни капли Ци.


Открыв глаза, с удивлением обнаружил вокруг себя на несколько метров сухую траву и треснувшую землю подо мной.


-Удивительно! Ци связана с жизнью… – поражённо пробормотал я.


Ци вокруг меня начала медленно восстанавливаться, но её всё равно было катастрофически мало, хотя я создал ядро, но так его и не укрепил его.


Внезапно ко мне пришла идея, и призвав крылья, взлетел высоко в небо. Чем выше я поднимался, тем сильнее становилась Ци и оказалось, что мои догадки были верны, только вот в местный космос выходить я не рискнул.


Замерев высоко в небе, когда всё внизу было крошечным, после чего закрыл глаза и начал поглощать Ци вокруг себя, чтобы укрепить своё ядро.


Не знаю, сколько прошло времени, но солнце до этого светившее высоко в небе, уже было за горизонтом, а на небе сияли звёзды.


-Итак! Наконец, я могу перейти к созданию Дао Колон! – радостно пробормотал я.


После чего немедленно приступил к созданию Дао Колонны; энергия Ци потекла в меня рекой. Примерно за пол часа мне удалось завершить колонну и когда я уже было расслабился, то вдруг моя колона просто развалилась, а Ци смешанная с маной начала вытекать из меня.


Немедленно я взял под контроль вытекающую энергию и опять приступил к созданию колонны, но на этот раз был более сосредоточен, к тому же когда завершил первую колонну, сразу не стал отпускать контроль Ци, а попытался укрепить.


В руководстве, что дала мне Юлан, ничего такого не было, но скорее всего это из-за того, что я немного необычно совершенствуюсь.


Солнце уже начало подниматься, а я всё ещё висел в воздухе и пытался укрепить колону. Мне уже хотелось просто плюнуть на это дело. Как всегда неожиданно у меня появилась идея, и не медля я воплотил её в жизнь! Используя чистую ману, я направил её в пространство, где и создавались колонны.


Моя мана сеткой начала оборачиваться вокруг моей Колонны Дао и вдруг я почувствовал, как вся мана, что витала вокруг начала втекать в пространство Дао Колон. Внезапно моя колонна, полностью покрылась  маной и теперь казалось, будто она была сделана из нефрита.


-Ну наконец! – радостно воскликнул я и в этот момент в голове промелькнуло:


«А теперь попробуем создать колонну огня»


Только вот небо надо мной начало затягивать облаками и к тому же где-то вдали гремел гром, поэтому я решил спуститься вниз. К удивлению Юлан до сих пор сидела перед своим Торндо. Когда я приземлился возле неё, то она открыла глаза и каким-то отстранённым голосом с полуулыбкой сказала:


-Ты уже перешёл на стадию Дао Колон.


-Ага – сев рядом кивнул головой – а теперь буду создавать колонну огня – с нетерпением сказал я.


-Удачи – каким-то отстранённым голосом произнесла она.


Удивлённо посмотрев на девушку, которая продолжила медитировать, не обращая на меня внимания.


Беспомощно покачав головой и понимая её реакцию, я приступил к созданию конструкцию заклинание «Пламя истинной крови» и вокруг меня вспыхнула красное пламя, а Юлан тут же открыла глаза и в шоке уставилась на меня.


-Что это! Никогда не чувствовала настолько необычной Ци… – поражённо сказал она.


-Это пламя моей крови – с улыбкой сказал я.


-Я видела пламя крови, но твоё! Оно совсем не такое, эм… как бы это сказать... намного ужаснее что ли – задумчиво сказала Юлан, смотря на моё пламя с восхищением.


Ещё раз взглянув на девушку, я решил приступить к созданию Дао Колонны своего истинного пламени.


Почувствовав Ци, которая отдавала жаром и кровью, начал её поглощать, формируя Дао Колонну. Когда у меня уже было половина Дао колонны, я ощутил, что мне уже не хватает объёмов Ци формировать колонну дальше. Ведь сейчас вся Ци шла на поддержание той части, которую создал.


Недолго думая влил большое количество маны в свой красный огонь и немного его сжал, тем самым увеличив поток Ци раз в десять, не меньше. Поэтому Дао Колонна пошла формироваться дальше и через некоторое время мне стало ясно, что я достиг предела колонны. Поэтому пришлось завершать её создание.


 На этот раз к моем удивлению сетка из маны не понадобилась, хотя возможно всё потому, что на этот раз я не смешивал Ци с маной...


-Готово – сказал я, открыв глаза.


Осмотревшись с удивлением понял, что вокруг меня льёт дождь, но он не касается моего тела, просто испаряясь в воздухе. Помимо этого я мог видеть, что окружён какой-то странной красной аурой. От ауры я мог отчётливо ощущать жар и к тому же осознал, что имею полную власть над ней, поэтому она в мгновение ока скрылась. Теперь я мог ощущать дождь, который сейчас лил ливнем, при этом в небесах гремел гром.


Внезапно с неба в мою сторону устремилась молния, хотя с первого взгляда это выглядело как молния, но когда я вспышкой ушёл из-под удара, на земле стоял парень. На вид ему было лет двадцать, он имел красивое лицо, чисто белые волосы серебряные глаза, а одет он был в чисто белый костюм довольно необычной формы, которая чем-то напоминала костюм дирижёра.


-Так, я уверен это тут была столько мощная Ци с необычным атрибутом! – с улыбкой пробормотал он, и посмотрев на меня, сказал – малец! Я знаю, что источник у тебя! Быстрее отдавай его и я тебя возьму своим учеником – с самодовольной улыбкой сказал парень.


От заявления этого идиота, я был немного шокирован и выйдя из ступора рассмеялся, а по моему заклинанию «Зверь», потекла энергия Генесис и вокруг вспыхнуло пламя.


Мужик в шоке уставился на меня, но тут в его глазах появился алчный блеск. Следующее что он сделал, это моментально использовал какие-то движение и в мою сторону устремилась мощная волна Ци, которая раздирая землю, неслась в мою сторону.


Вспышка огня от моего тела, развеяла атаку противника и вскрикнув в небо запустил несколько десятков огненных шаров в парня, но он с невероятной скоростью оказался в небе из-за чего шары попали в землю, оплавляя её.


Вдруг с рук парня в мою сторону сорвалось множество молний, которые заставляя вибрировать пространство, бросились ко мне.


Взмахом крыльев и мощным выбросом энергии, я словно призрак оказался в небе. После чего огонь от меня начал расходиться во все стороны, при этом я его поддерживал своего маной.


Молнии со всех сторон устремились в меня, пронзая моё тело, но в этот момент всё пламя, что собралось вокруг устремилось на противника, а я сразу сменил облик на «Небесного тигра».


Как и ожидалось, парень после моей атаки остался жив, только весьма разозлён. А всё потому, что его одежда теперь не была белой и не выглядела так элегантно, как раньше, собственно его лицо сейчас было похоже на уголь.


-Да как ты смеешь! – яростно воскликнул он и поднял руку вверх.


Прямо в небе начала собираться мощная Ци и со страшным звуком грома она устремилась вниз, но я не боясь принял её на себя, так как не чувствовал никакой опасности от неё. Только молния достигла меня, как я почувствовал, словно она нежно укутывает меня, при этом я ощутил внутри себя источник силы чистейшей молнии и его нельзя было назвать маной или Ци, а тем более Генесисом. Только было ясно, что это молния, каким-то образом состоит из совокупности разнообразных энергий,  но каких я к сожалению разобрать не смог.


-Интересно – прорычал я и посмотрел на сердитый вид парня.


-Как ты сумел выдержать мою молнию Высших Небес??? – недоуменно спросил он.


-А с чего ты решил, что я должен рассказывать тебе причины – прорычал я с усмешкой в голосе.


-Ты сам напросился!


Вдруг вокруг него вспыхнуло несколько десятков молний,  которые кружились в странном ритме и начали превращаться в змей. Через секунду, вокруг него уже кружили молнии чёрного цвета.


-Испробуй мою технику Чёрного дракона!


После этих слов все змее устремились в мою сторону, но я всё так же не чувствовал опасности от них, поэтому принял этих драконов без каких либо проблем. Стоило мне поглотить эту технику Чёрного дракона, как молнии, что изредка вылетали из моего тела, стали такого же цвета. К тому же источник тоже стал чёрного цвета, а я почувствовал, как моя сила возросла раза в три.


-Что?! – в шоке уставился на меня мужик.


-Ничего, теперь моя очередь атаковать – оскалился я.


Сразу после моих слов, надо мной появился маленький чёрный шар. Это была небольшая чёрная молния, она сама по себе у меня была сильнее, чем у парня, но так как я её ещё и сжал, получилась убойная вещь.


Шар сорвался с места и за несколько мгновений добрался до моего противника, оставляя после себя небольшую сквозную дырку в голове.


Тело мужика вздрогнуло и начало падать вниз и внезапно испарилось, а передо мной появилась его призрачная проекция, а я уже принял свой истинный облик.


-Ты смог убить меня я удивлён, но в следующий раз я…


В этот момент я использовал заклинание «Море души» и призрак передо мной был схвачен.


-Что ты творишь! Я великий мастер боевых искусств! Как ты это делаешь?! – истерично завизжал мужик, словно баба.


-Неважно, но ты будешь моим источником Ци, так что готовься – расплылся я в зловещей улыбке.
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Глава 162. Возвращение (Часть 1). (Редакт).



-Отпусти меня, чёртов сопляк!


Кричала душа, которую я сейчас тащил за собой и стоило мне войти в замок, как ко мне подбежала Юлан и с беспокойством спросила:


-Старейшина Аким Молниеносный не навредил тебе?


-Да этот слабак не способен мне чем-нибудь навредить – с усмешкой сказал я и добавил – кстати вот он.


После чего показал Юлан душу, и она поражённо уставилась на неё.


-Ученица, спаси меня! – воскликнула душа.


-Учитель Аким! Отпусти его… пожалуйста! – уставилась она на меня своими красивыми глазами и добавила – он мне как родитель…


-Ага, как же, уже отпустил – мрачно сказал я – этот урод пытался украсть то, чего у меня нет, а после того как проиграл, заявил, что ещё припомнит. А моя политика такая! Своих врагов, надо делать либо рабами, либо мёртвыми.


В моём голосе сквозил могильный голос, а Юлан сразу опустилась передо мной на колени и сказала:


-Я сделаю для тебя все, что ты хочешь, только отпусти моего учителя!


-Ты уверена в своих словах – прищурился я.


-Да – кивнула она.


-Тогда я хочу последнюю часть техники, которая поможет мне попасть на стадию Дворца душ – уверенно сказал я.


-Я могу тебе её дать, как только ты отпустишь меня! – воскликнул Аким.


-Вот как? – заинтересованно посмотрел на душу – тогда я могу тебя отпустить, но только ты ещё должен принести самые мощные боевые техники, которые у тебя есть, а в замен я тебя научу как создавать собственный источник Ци с атрибутом.


-Ты вправду это можешь?! – в шоке спросил Аким.


-Могу. Кстати, прежде чем ты уйдёшь… – тут я с помощью «Моря души» сформировал метку и поместил в душу Акима.


-Что ты сделал??? – с  недоумением спросил он.


-Поместил в тебя метку и если ты надумаешь устроить на меня облаву! Поверь, я смогу скрыться, но вот твоя душа уйдёт вместе со мной – со зловещей улыбкой заявил я.


-Я понял – мрачно кивнул Аким.


Усмехнувшись, я отпустил душу, а Юлан стоявшая недалеко от меня с облегчением вздохнула и с благодарностью посмотрела на меня.


-Можешь не благодарить, я отпустил его только потому, что мне это было выгодно – с усмешкой сказал я.


-И всё равно спасибо.


Ничего не сказав, я решил продолжить тренировку и примерно через три дня явился Аким уже вполне живой. Кстати за это время мне удалось создать вторую колонну ветра и хотя у меня не было заклинания ветра, но как я и предполагал, мой клинок после того как поглотил ветер начал испускать Ци ветра.


-Вот – кивнул мне кольцо Аким, как только появился передо мной – там копии всех мощных техник и полная техника развития.


-Отлично! – воскликнул я, подхватив кольцо – как достать это всё?


-Что? Ты не знаешь? – шокировано спросил Аким.


-Учитель, он издалека – раздался голос Юлан.


-И откуда же он тогда, раз не знает, как пользоваться хранилищем – пробормотал Аким и громче сказал – просто направь свою Ци в кольцо, оно само покажет тебе что там есть.


Сделав как сказал Аким, увидел там множество свитков. Достав пару свитков с техниками убедился, что они настоящие, после чего на моём лице появилась улыбка.


-Итак, ты выполнил свою часть сделки! Теперь я выполню свою! – торжественно сказал я.


-Отлично – потирая руки, радостно сказал Аким.


Дальше началось обучения Акима магии, он так же был восхищён ей как и Юлан, которая в первый раз прикоснулась к мане. Обучать его заклинаниям не стал, так как это могла сделать Юлан.


Моя тренировка продолжилась. На этот раз я изучал техники, которые принёс Аким. Всего было двадцать техник, каждая из них была довольно сложна и даже с моей идеальной памятью, мне понадобилось три дня, чтобы изучить их все наизусть. Техники, которые предоставил мне Аким, в большинстве своём использовали атрибуты. Из всех техник больше всего меня поразила та, которая имела атрибут Хаоса. Она была очень сложна, при этом сам свиток был потрёпанный, судя по его виду ему было много лет.


-Это оригинал…. Хочу сказать, что за несколько тысяч лет никому не удалось изучить эту технику и даже не из-за уникальности Ци Хаоса, а потому что она чрезвычайно сложна для понимания – раздался за моей спиной голос Акима.


Кстати сейчас я сидел на крыше замка, потому что здесь к моему удивлению было много свободной Ци, собственно так я стал недавно называть ту Ци, которая не имела атрибута.


Уже прошло около двадцати дней с того момента когда я попал в этот странный мир, но честно говоря у меня не было сожалений, а всё потому что попадание сюда помогло мне стать сильнее.


-Не беспокойся на счёт этого – безразлично махнул я рукой и спросил – как у тебя с магией?


-Всё прекрасно! Никогда не думал, что существует столь таинственная энергия в моей душе…


-Ты наверное захочешь обучать в дальнейшем других магии, но хочу предупредить, что не все могут пользоваться маной.


-Хм… – задумался Аким.


«Интересно где мне достать Ци Хаоса к тому же я не  прочь взглянуть на эту энергию» – подумал я смотря на горизонт.


-Может ты знаешь, где можно найти источник Хаоса?


Спросив это, внимательно посмотрела на задумчивого Акима.


-Есть один известный мне источник, но он охраняется сектой Хаоса и она довольно сильна – тут же ответил он.


-Сколько там людей равных тебе по силе?


-Человека три не больше – уверенно сказал Аким.


-Хм… Думаю стоит навестить эту секту Хаоса – уверенно сказал я.


-Хочешь развязать с ними конфликт? – с интересом спросил Аким.


-Ну, можно и так сказать, но по сути мне просто нужен источник Хаоса.


-Если так то я тебе помогу, если ты поможешь мне в ответ кое с кем разобраться  – уверенно сказал Аким и оскалившись добавил.


-Твоя помощь будет кстати – довольно кивнул – ведь возможно придётся дать бой. Кстати, а кто тебе там нужен и что он тебе сделал, если это конечно не секрет? – с интересом спросил я.


-Да есть там одна презренная женщина – поморщился –  всегда считал себя ещё тем ублюдком, но когда полюбил ту суку стало ясно, что по сравнению с ней я просто святой.


-Как я понял это месть и не ошибусь, если скажу что она приближённая к мастеру секты Хаоса.


-Ты прав – мрачно кивнул Аким.


-Ладно, тогда тебе стоит собираться! У меня не так много времени. Надо по-быстрому заполучить источник Хаоса, но чую просто так это не получиться и придётся действовать силой – задумчиво сказал я.


-Куда ты торопишься? – тут же спросил Аким.


-Домой.


-Вот как…. Даже не буду спрашивать, где твой дом, ты лучше скажи как ты хочешь по быстрому разобраться с сектой Хаоса? – с усмешкой спросил Аким.


-Разумеется, я не буду туда врываться как бык, а просто тайно проберусь. Сначала постараюсь без шума достать источник Хаоса, ну а если что, прорвусь с боем, как раз в этом случае твоя помощь будет кстати. Конечно, я один мог бы это провернуть, но не думаю, что у меня получиться отбиться от пятерых человек твоего уровня силы.


-Конечно твой план хорош, но каким образом ты проберёшься в хорошо защищённую секту?


Ничего не говоря, просто ушёл в тень, и обойдя шокированного Акима, вышел из неё у него за спиной.


Когда он почувствовал мою руку, то вздрогнул и с ещё большим шоком уставился на меня.


-Ну как? – с усмешкой спросил я.


-Никогда бы не подумал, что от меня кто-то сможет скрыть своё присутствие – сказал он, поражённо покачав головой.


-Ты мне должен показать, где эта секта находиться. Было бы идеально если бы ты показал мне картинку того места.


-Картинку? Зачем???


-Тогда я смогу открыть туда проход и мгновенно окажемся там – тут же объяснил я.


-У тебя есть атрибут пространства? – в  шоке спросил Аким.


-Нет, просто есть заклинание, с помощью которого я могу перемещаться на большие расстояние и сразу говорю, обучить тебя ему не смогу и не буду – серьёзным тоном сказал я и с интересом спросил – а что существует атрибут пространства?


-Есть такой, но это легендарный атрибут…. Последние несколько десятков тысяч лет в нашем мире не было никого, кто имел его – с тяжёлым вздохом сказал Аким.


-Ладно, не важно – махнул я рукой – лучше передай мне скорее изображение и отправляемся.


-Я с вами – воскликнула Юлан, которая уже давно нас подслушивал.


-Юлан ты не…


-Нет, я пойду с вами учитель – упрямо посмотрела она на Акима.


Вообще я уже давно понял, что Юлан к Акиму не ровно дышит и скорее всего он тоже это давно понял, только не показывал этого.


-Хорошо – прикрыл он глаза – но защищать будешь себя сама – серьёзно сказала Аким.


-Вам, скорее всего даже в бой не придётся вступать – уверенно сказал я.


-Ты собираешься со всей сектой сам разобраться??? – поражённо уставилась на меня Юлан.


-Ты же уже давно подслушивала нас, так что не задавай глупых вопросов.


В ответ Юлан сделала вид, что не понимает, о чём я говорю.


-Только помни, что ты должен мне помочь с моим делом – напомнил мне он.


-Разумеется я помню – кивнул.


После моих слов он приложил к моему лбу два пальца, а я увидел горы и прямо на скале стоял громадный дворец, а возле его входа было множество людей.


Как только я получил то, что мне нужно, сразу открыл воронку к той секте, Юлан и Аким уже не сильно удивлялись, но всё равно были немного взволнованы.


Когда я прошёл через воронку, первое, что почувствовал это запах гари и тут мой взор упал на небо, откуда раздавались звуки взрывов.


-Что здесь произошло? – поражённо спросила Юлан, которая появилась сразу после меня.


-Похоже, секту уже уничтожили – сказал Аким, появившийся вслед за девушкой.


Вдруг с неба прямо в землю недалеко от нас  вошёл мужик, тут же от места, где он упал, поползли трещины.


-Мастерс секты Хаоса! – удивлённо сказал Аким.


С небес медленно спускалась женщина, я поражённо смотрел на неё, потому что её красота была просто неописуемая. Чёрные как смоль волосы, были слегка волнистыми, при этом развиваясь на ветру,  предавали какой-то таинственный вид этой женщине. Её лицо выражало безразличие, при этом на губах застыла холодная усмешка, а в красивых глазах горел синий мистический огонь. Одета она была в белое платье, которое я даже если бы хотел, не мог описать, потому что оно было странным, но выглядело на ней красиво.


-Отдай мне источник Хаоса – раздался голос, от которого кровь в жилах начала закипать.


«Я думал, что никто не способен превзойти Остелию по красоте, но оказывается это не так» – промелькнула у меня в голове.


-Это… Кто это??? – во все глаза, смотря на женщину, спросила Юлан.


-Я не знаю – покачал головой Аким – но она чертовски красива и сильна...


В следующее мгновение я мог убедиться в силе этой женщины, потому что внезапно от неё распространилось давление, оно было чрезвычайно мощным.


-Хорошо, я скажу, где источник! Только обещай, что не тронешь Аньюй! – воскликнул мастер секты Хаоса.


-Она мне не нужна – безразличным тоном сказала она и спросила – так где источник Хаоса?


-Он у меня. Но сначала ты отдашь Аньюй!


-Хорошо.


 После этих слов женщина взмахнула рукой и на земле появилась красивая девушка, хотя её красота просто меркнет на фоне этой женщины.


После этого мастер секты Хаоса достал какой-то камень, от которого исходили очень знакомые ощущения.


«Не может быть, это росток! – мысленно воскликнул я и сразу сам себе сказал – надо действовать быстро… у меня только один шанса».


Сразу после этих мыслей, вошёл в ускоренное восприятие и призвав крылья, устремился к этой женщине в небе. Только оказался за ней, сразу вцепился ей в шею и сделал небольшой глоток крови, после чего ощутил, как по моим каналам потекла мощная Ци. Не теряя времени, активировал «Преобразование вампира» при этом самую жёсткую форму. Теперь она даже после смерти будет мне верна и самое главное такое подчинение нельзя убрать.  Наконец, перешёл к завершению преобразования, влив ей свою кровь, смешенную с тьмой и астралом.


Сразу после этого меня выкинуло из ускоренного восприятия, и хоть я был чертовски уставшим, но мне ещё пришлось держать потерявшую сознание красавицу.


Все, кто видел то, что я сделал с женщиной, были поражены, смотря на меня с шоком и страхом.


-Как ты это сделал?! – тут же спросил Аким, когда я приземлился и аккуратно положив женщину на землю.


-Секрет – спокойно сказал я и направился в сторону мастера секты Хаоса.


-Добры друг, спасибо что помог, моя секта в долгу не останется! – с благодарностью воскликнул он, стоило мне только подойти.


-Думаешь, мне нужны твои благодарности? – с усмешкой спросил я, после чего мастер секты Хаоса нахмурился – я это только сделал для того, чтобы заполучить источник Хаоса.


-Гад! – яростно воскликнул он после моих слов.


В этот момент я не стал церемониться и пустил Генесис по заклинанию «Принц чёрных роз». Вокруг меня вспыхнуло фиолетовое пламя, которое тут же кинулось на мастера секты, отчего тот бешено заорал и через несколько секунд от него остался только пепел. Взяв росток Хаоса, я ощутил, как от него устремилась мощная энергия, которая была неистова и в тоже время спокойна.


Внезапно росток Хаоса вошёл в мою душу, я даже среагировать не успел, как он начал сливаться с ней. Самое странное в том, что росток быстро стал единым целым с моей душой, при этом я не чувствовал никакого дискомфорта. К тому же у меня было такое ощущения, будто я стал более целым, а раньше во мне чего-то не хватало.


Попробовав коснуться хаоса, ощутил его силу, она была неистова, но покорно подчинялась мне. Вокруг меня появился белая дымка, от которой даже реальность начала слега колебаться и в этот момент на моём лице появилась улыбка.


«Тен! В этом месте, где ты сейчас находишься можно создать портал в другую реальность – раздался в голове голос Деметрии.


Эта новость меня обрадовала, пока я радостно думал о том, что скоро вернусь, Аким со страшной улыбкой на лице направился к девушке, которую до этого просил отпустить мастер секты Хаоса.


Хотел было уже спросить Акима, что он собирается делать с той девушкой, как почувствовал мощный выброс энергии от той женщины, которую я обратил в вампира. Посмотрев на неё, мог видеть, чёрное и тёмно-синие пламя, окутавшие её тело. Одежды на ней не осталось, из-за чего можно было рассмотреть идеальное тело, только вот долго я смотреть не мог, так как сразу появлялось желание…


-Что происходит??? – с удивлением в глазах спросила Юлан.


-Ничего особого – махнул я рукой, потому что не хотел ничего объяснять.


-Что ты сделал с источником Хаоса? – тут же задала другой вопрос Юлан.


-Поглотил – честно признался я.


-Наконец! – внезапно раздался восклик Акима – теперь ты будешь моей рабыней и я хочу увидеть твоё лицо, когда ты очнёшься!!!


Судя по его голосу, в котором скользило безумие, то этот Аким слегка сошёл с ума, видимо та девушка довольно неплохо насолила ему. Юлан в свою очередь, грустно вздохнула, у неё было удручённо выражение лица.


-Не волнуйся так, я думаю он тебя любит – решил я подбодрить девушку.


Юлан внезапно покраснела и что-то пролепетав, отвернулась от меня, а я лишь усмехнувшись, направился к моей новой слуге. Стоило мне подойти, как женщина, до этого неподвижно лежавшая на земле, зашевелилась и открыв глаза, посмотрела на меня.


-Господин – внезапно с яркой улыбкой сказала она.


«Чего!!! Я же ей вроде мозги не промывал?!?!» – поражённо подумал я.
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Глава 163. Возвращение (Часть 2). (Редакт).



-Как тебя звать? – первое, что я решил спросить у своей новой служанки.


-Юи – с улыбкой ответила она.


-…


Собственно дальше разговор зашёл в тупик, потому что смотря в её глаза, я мог там увидеть только безграничную радость.


-Почему ты решила, что я твой господин? – спросил после недолгого раздумья.


-Потому что вы имеете в себе частицу Повелителей, помимо этого вы связали меня с собой.


-Повелители? Кто это??? – недоуменно спросил я.


-Это существа, которые когда-то правили этой вселенной – с улыбкой сказала Юи.


-Значит, ты считаешь, во мне есть частица этих повелителей? – с сомнением спросил я.


-Я не считаю – покачала она головой и с уверенностью сказала – я знаю!


-Что теперь собираешься делать? – внезапно спросила Юлан, которая подошла ко мне вместе с Акимом.


Кстати Аким уже выглядел спокойным, но в глазах можно было увидеть ещё бушующую ненависть.


-Собираюсь вернуться домой – с улыбкой сказал я.


-Вот значит как – с грустью в голосе сказала Юлан и улыбнувшись, добавила – надеюсь, мы ещё встретимся.


-Скорее всего, нет – покачал я головой и ободряюще добавил – но кто знает, пути судьбы неисповедимы.


После этих слов я призвал Деметрию, хоть она ещё до конца и не восстановилась, но она мне нужна не для сражения, а для того чтобы открыть воронку, потому что понял что моей силы тут будет недостаточно.


-Куда мы отправляемся? – спросила Юя.


-В другую реальность – ответил я, при этом с удивлением заметил, что на ней было надето белое простое платье, которое делала её внешность мягкой.


Внезапно на лице Юи появилось жестокое выражение и она сказала:


-Наконец, я выберусь из этой грёбаной реальности!


В этот момент в её красивых глазах промелькнула ненависть, от которой у меня по спине пробежали мурашки.


Решив пока не заморачиваться на счёт этого, призвал Деметрию и используя её энергию, мне быстро удалось открыть воронку. Через несколько мгновений я и Юя оказались в столице Западного домена, которую атаковала секта Пандоры.


-Мир демонов – с блеском в глазах прошептала Юи.


-Мне всё больше интересно, кто же ты такая – нахмурившись, сказал я.


-Я принадлежу вам! Так что если вы хотите узнать обо мне, то я расскажу – с красивой улыбкой сказала Юи.


-Не сейчас – вздохнул я.


Вдруг раздался радостный голос Пандоры:


-Тен, ты наконец вернулся!


Тут она начала обниматься, её прелести прижимались ко мне, возбуждая. В этот момент сразу стало ясно, что мне нужна женщина, иначе скоро я буду кидаться на каждую встречную.


-Прости, я заставил тебя волноваться – слега приобнял её, после чего побыстрее отстранился.


Вдруг в моё поле зрение попала Зареэль, она шла по улице и при этом по её лицу было видно, что её терзали переживания.


Когда я подошёл к ней, она отвела взгляд и пролепетала:


-Я… прости – тут по её лицу потекли слёзы – не знаю почему, но я в тебя влюбилась и у меня появилось навязчивое желание, чтобы ты всегда был моим! Таким образом, мне был на руку союз с сектой Пандоры. Вскоре мне стало ясно, что с ними мне не по пути, но всё-таки я решила идти по выбранному пути до конца.


-Надеюсь, ты со мной? – спросил, пропустив мимо ушей её исповедь.


-ДА, я сделала ошибку, но больше её не совершу – уверенно сказала она.


-Тогда ты согласна быть скованной моими цепями?


-Я согласна – к удивлению без колебаний сказала Зареэль.


После её согласия я без колебаний начал говорить слова, которые наполнял своей маной:


-Я добровольно дарую свою кровь Зареэль, сковывая нерушимыми цепями! И оставляю тебе твоё истинное имя Зареэль!


Мои слова, наполненные силой, вместе с кровью образовали между мной и Зареэль нерушимую связь. Внезапно тьма окружила её и от неё начали исходить просто колоссальные вибрации энергии тьмы. Внезапно колебания энергии исчезли, а в небо ударил столб тьмы, при этом он пробил барьер города, причём без каких либо проблем.


Через несколько секунд тьма исчезла, а на земле лежала Зареэль, до этого её красивые золотые волосы стали чёрными, а когда она открыла глаза, можно было видеть что они стали цвета крови.


-Что случилось? – недоуменно спросила она.


-Всё хорошо, поднимайся – протянул я ей руку.


Она радостно взяла меня за руку, а её лицо в этот момент выражало счастье. Теперь она была уверена, что теперь я ей доверяю!


-Закончили миловаться? – раздался недовольный голос Галины.


-Чем же вы так недовольны? – вопросом на вопрос, ответил я.


-А тем, что твои пассии чуть не разнесли мой город по камешку, когда ты пропал – обиженным тоном сказала она.


-Эм…


Честно говоря, я был поражён и с удивлением посмотрел на Пандору, которая отведя взгляд, сделала вид, что её тут нет и она ничего не слышала, при этом пролепетав:


-Но ведь не разнесли…


-Если бы ты не связался с Пандорой, боюсь мой домен был бы стёрт с лица земли – удручённо сказала Галина, игнорируя слова Пандоры.


-А что там с сектой Пандоры? – спросил я, решив сменить тему.


-Об этом давайте не здесь - сказала Галина, открыв окно.


Через окно был виден кабинет, при этом я вошёл туда один, так как Пандора сказала, что все соберутся перед входом дворца.


-Сначала хочу поблагодарить за неоценимую помощь в сражении с сектой Пандоры – с яркой улыбкой сказала Галина, поклонившись.


-Не стоит. Ведь оказалось, что у меня намного больше ненависти к этой секте, чем я думал – с тяжёлым вздохом сказал я.


-И всё равно спасибо – уверенным голосом сказала Галина – кстати! Мне удалось узнать, что мой домен пока в относительной безопасности, а всё потому, что секта Пандоры готова захватить Северный домен. По информации, которую мне удалось достать, в Северном домене есть множество предателей, поэтому секта Пандоры уверена в своей победе.


-Северным доменом управляет Лилит? – мрачно спросил я.


-Да, ты её знаешь? – удивлённо посмотрела на меня Галина.


-Конечно сестра, он её знает и даже больше – раздался за моей спиной голос Астры.


После чего я почувствовал её нежные объятия, от чего я сглотнул.


-Вот как значит, ты уже успел и Лилит заполучить – прищурилась Галина.


-Ладно, сестра, мы хотим уединиться – неожиданно сказала она и нежно прошептала – я по тебе скучала, ты не представляешь, как это трудно чувствовать связь, но не быть с тобой…


Галина, смотря на нас двоих усмехнулась, после чего серьёзно спросила, внимательно посмотрев на меня:


-У меня есть последний вопрос, что ты теперь будешь делать?


-Думаю надо отправиться создавать домен. Помимо этого надо будет связаться с Лилит и узнать точно об её ситуации – быстро определился с дальнейшими планами.


-Ну тогда хорошо – кивнула Галина и с усмешкой сказала – можете идти.


В этот момент Астра с нетерпением потащила меня из кабинета и петляя по коридорам, через небольшой промежуток времени мы пришли в спальную. Она была большой и выдержана в готическом стиле, но я не назвал бы его мрачным, скорее цвета были приятный глазу.


-Не думал, что ты будешь настроена так решительно – с улыбкой посмотрел на Астру.


-А ты против? – сделав невинное лицо, спросила она.


-Определённо я за – сказав это, подошёл ближе к ней и поцеловал её в губы.


Снимать одежду нам не пришлось, так как она сама собой исчезла, оказывается у Астры была похожая одежда на мою. Не медля, я аккуратно положил Астру на кровать, при этом размеренно целуя сначала её губы, потом опускаясь ниже.


Когда я добрался нижней точки, можно было услышать сладкий стон, который итак моё неимоверно разгорячённое тело заставил быть ещё горячее.


Поэтому я немедленно слился с ней и мы закружились в захватывающем танцы любви. Астра к моему удивлению была девственницей, но в тоже время её изобретательность поражала. Оставшейся день и вечер мы не выходили со спальни, а в конце просто лежали в обнимку.


-Так ты хочешь создать свой домен? – с интересом спросила Астра, лёжа на мне сверху и прижимаясь ко мне своими мягкими грудями.


-Ага – согласился я и с усмешкой спросил – а долго ты на мне собираешься сидеть?


-Ну, во-первых я не сижу, а лежу, во-вторых у меня нет желания покидать столь удобное место – расплылась она в улыбке.


-Значит вот как? А если вот так – обняв её повернулся набок и лёжа на боку не отпуская её с объятий поцеловал.


-Ты, я смотрю, нарываешься на ещё один заход? – с усмешкой спросила Астра.


-О! А у тебя есть силы это сделать??? – дразнящим голосом спросил я.


-Это надо спросить тебя! Есть ли у нашего великого вампира силы сделать это – вернула она мне мою же фразу.


Пришлось идти на ещё один круг страсти и это затянулось на час, после этого Астра лежала уже рядом со мной, положив голову на плечо и поглаживая мои волосы.


-Какой же ты всё-таки стал красивый – заявила Астра.


-А раньше был некрасивый? – обидевшимся тоном спросил я.


-Ты мне и раньше нравился, но сейчас твоя внешность просто бесподобна. Даже я тебе начинаю завидовать – с улыбкой сказала она.


Ничего не сказав, я прикрыл глаза, потому что внезапно почувствовал сильную кровожадность, будто кто-то хотел меня убить.


-Что-то случилось? – обеспокоенно спросила Астра.


-Нет, нечего – сказал я, прим этом усиливая осторожность.


-А что ты так напрягся??? – недоуменно спросила она.


-Да так, пустяки, просто показалось – со вздохом сказал я.


-Что показалось? – с любопытством в голосе спросила Астра.


-Что за нами кто-то наблюдает – шутливым тоном сказал я.


-И кто же за нами наблюдает?


Ничего не говоря, резко вскочил и в этот момент, на мне появилась броня, после чего вспышкой переместился в правый угол комнаты. Генесис потёк по заклинанию «Принц чёрных роз» увеличивая мою силу, помимо этого Ци, что была во мне, тоже неимоверно увеличивала силу.


Стоило мне оказаться в углу комнаты, как я нанёс удар и попал во что-то, от чего оно заорало, пробивая несколько стенок.


Немедленно рванул за существом, которого только что ударил, а до этого изумлённая Астра тоже рванула за мной. Существо, которое я атаковал, остановило свой полёт и тенью двинулось ко мне. Его скорость была феноменальная, поэтому я немедленно вошёл в ускоренное восприятие и теперь мог разглядеть это существо. Оно было похоже на человека, у него были красные безумные глаза, руки с острыми длинными когтями, а из-за спины торчали штуки напоминающее ноги паука.


В этот момент я ещё раз приблизился к этому существу и нанёс мощный удар в торс. Незамедлительно вернув восприятие в норму, мог видеть, как существо опять отправилось в полёт, но внезапно оно повисло в воздухе и от него начали исходить мощные волны энергии. Внезапно в мою сторону устремилась волна энергии оранжевого цвета, которая разрывала стены, пол и потолок.


Недолго думая коснулся ростка Хаоса и в этот момент в сторону оранжевой энергии, устремилась белая дымка. Стоило соприкоснуться двум различным энергия, как раздался скрежет и в следующий момент потолок начал обваливаться, хотя я заметил, что Хаос подавил вражескую атаку.


-Астра! Убирайся отсюда! – воскликнул я.


Тут же заметил, как её тень устремилась в сторону обрушившейся стены, за которой виднелось звёздное небо.


Тварь тут же захотела кинуться за ней, но я ей этого не позволил. Войдя в ускоренное восприятие, приблизился к противнику и использовал фиолетовое пламя, чтобы спалить это существо.  Вдруг произошло удивительное и это существо внезапно телепортировалось от меня и в мгновение ока оказалось за спиной Астры.


«Ага, как же! Так я тебе и позволил» – мрачно подумал я.


Вокруг меня закружилось красное пламя и тут же устремилось в сторону твари, только мне пришлось вернуть восприятие в обычное состояние.


В следующий момент я с ужасом осознал, что вокруг этого странного существа защита и моему пламени будет не пробить её. В свою очередь Астра очень поздно обратила внимание, что сзади неё враг и поэтому получила когтистой рукой в спину.


-Чёртова тварь! – яростно воскликнул я.


Прежде чем это существо вцепилось в шею Астры, я каким-то невероятным способом оказался а возле них, и схватив существо за шею, переломал её. После чего броском отправил его вниз и когда тот вошёл в землю, поймал Астру, а вдогонку тому существу отправил чистое пламя бездны. Снизу раздался визг и существо быстро отправилась в небытие, а я аккуратно опустив Астру на землю с ужасом заметил, что её раны не заживают.


 В этот момент я сразу вспомнил о магии жизни и быстро взяв себя в руки, оперируя знаками начал их накладывать на рану, при этом перейдя на магическое зрение. На ране я мог видеть энергию того существа, она мешала регенерации, причём настолько, что даже магия жизни усиленная знаками не помогала. Понимая, что времени у меня мало, вспомнил, что моя энергия Хаоса неплохо справилась с этой непонятной энергией оранжевого цвета.


Аккуратно на кончик пальцев направил немного хаоса и начал медленно удалять инородную энергию из ран Астры.


Неожиданно сверху раздался рёв, от которого задрожала земля, после этого рёва по округе раздалось ещё множество криков.


«Да какого хуя здесь твориться!» – сокрушённо подумал я.
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Глава 164. Дейморы. (Редакт).



-Тен, ты цел! – раздался недалеко от меня голос Пандоры.


-Что здесь происходит??? – недоуменно спросил я.


-Ты знаешь, почему наша реальность имеет дурную славу? – мрачно спросила она.


-Нет.


-Видишь ли, здесь есть существа, их у нас называют Дейморы. Эти существа чрезвычайно свирепы и множество доменов исчезло под их натиском. Дейморы могут иметь абсолютно разную форму, но у них есть одна особенность - энергия оранжевого цвета.


-Может поговорим в более безопасном месте? – лаконично спросила Нариен.


Только сейчас я обратил внимание, что тут уже были все девушки.


-Сестра… – раздался хрип Астры.


Внезапно я почувствовал, что к нам движется что-то мощное, поэтому я немедленно открыл воронку на границу диких земель.


-Быстро все уходите и возьмите с собой Астру! – громко сказал я.


-А ты?


Не понял, кто задал вопрос, но я ответил:


-Я постараюсь найти Галину, а вы уходите и без разговоров у меня одного больше шансов выжить.


-Тогда уходим – сказала Нариен, при этом заталкивая всех в воронку.


Вскоре я остался один и прежде чем сюда приземлилось существо похожее на дракона, я уже ушёл в тень и устремился от этого места подальше. Вдогонку раздался яростный рёв, видно тому недодракону не понравилось то, что добыча ушла из-под носа.


Тенью я рванул во дворец, при этом с ужасом смотря на множество трупов растерзанных демонов и людей, при этом эти трупы пожирали Деймор.


Найдя спокойное место, где не было этих Дейморов и немедленно открыл воронку в кабинет. Стоило мне там появиться, как открывшаяся мне картина вогнала меня в шок! В кабинете стоял человекоподобный Деймор одна из его рук была в виде лезвия, вторая чем-то напоминали лапу рептилии. Лицо было вполне человеческое, но вот рот полный зубов всё портил.


Сейчас этот Деймор жрал Галину и судя по всему та уже давно была мертва, судя по вполне целой обстановке кабинета она даже сопротивления никого не оказала, так как скорее всего была убита мгновенно.


Внезапно Деймор кинулось в мою сторону, его рука-лезвие покрылась плотной энергией оранжевого цвета. Прежде чем он оказался возле меня, я достал свой клинок из пространственного кармана и блокировал его атаку, но чуть не схлопотал второй рукой, из пальцев которой из ниоткуда появились длинные когти. Вспышкой отступив от Деймора, активировал механизм «Леденящий лес» температура вокруг меня резко упала. Буквально через несколько мгновений у меня в руке появилось серебряное ледяное пламя, которое окутало мой клинок и было поглощено им.


Существо снова было рядом, но я вспышкой переместился ему за спину и сделал резкий выпад клинком. Раздался шипящий звук, а Деймор было разрублено пополам и две его половины обледенели, перестав регенерировать.


Подойдя к Галине, посмотрел на неё магическим зрением и мог видеть странные осколки из чистой энергии внутри её тела, мне сразу стало ясно что это.


-Чёрт, душа Галины была уничтожена – удручённо  пробормотал я.


Из этого следовало, что Дейморы могут повредить душу, а это означает смерть навсегда даже для высшего вампира.


Тяжело вздохнув, я сорвал шторину с окна и завернул в неё тело Галины, а точнее то, что отнего осталось.  После чего поместил тело в свой пространственный карман и как раз в это мгновение в кабинет врывается сразу несколько Дейморов разных видов, все они были окутаны энергией оранжевого цвета.


Дейморы одновременно атаковали меня, но перед ними выросла ледяная стена, которая задержала их атаку, тем самым давая мне время для того, чтобы выпрыгнуть через окно.


Стоило оказаться на улице, как тут же наткнулся на летающего Деймора, он напоминал дракона, только имел две головы особо отвратительного вида. Этот двуглавый Деймор струёй запустил в меня оранжевое пламя, которое даже по виду было очень едким. Так как увернуться я не мог, активировал кокон из маны и Генесиса, влив туда довольно приличное количество энергии. Заблокировать атаку удалось и мой кокон из маны, потерял около пятидесяти процентов прочности.


Вспышкой отступил от Деймора и взмахнул клинком крест-накрест, тем самым отправив серебряные лезвия ледяного пламени в его сторону.


Раздался визг, но я не обращая внимание устремился высоко в небо, при этом поток направил мощный поток маны в мои крылья, тем самым увеличивая скорость полёта. Уворачиваясь от Дейморов, я летел всё выше в звёздное небо и вскоре замер на астрономической высоте.


Посмотрев вниз, мог видеть апокалиптическую картину! Город был в огне, над ним летало множество Дейморов, а чуть в стороне был Деймор просто нереального размера! Думаю, ему не составило бы труда своей тушей разнести одну треть города, просто приземлившись.


Но тут мой взгляд упал вдаль и оттуда приближалось просто баснословное количество существ, от чего меня бросило в холодный пот.


Немедленно я открыл воронку туда, куда отправил девушек и вскоре был в лесу. Здесь было спокойно, возле большого дерева сидели девушки у них был удручённый вид, но стоило им увидеть меня, как их хандра переменилась на радость.


Вскоре я рассказал им о том, что видел, отчего Астра и Пандора были очень мрачными.


-Видно где-то появился пролом – уверенно сказала Пандора.


-Что с моей сестрой? – с беспокойством в глазах спросила Астра.


Посмотрев ей в глаза я мрачно спросил:


-Ты точно, хочешь знать?


-С ней что-то случилось? Скажи, что это неправда! – кинулась она ко мне, схватив за вороник.


Отведя взгляд, я проговорил:


-Она мертва, когда я пришёл, её тело уже было разодрано, причём вместе с душой…


-Это… это неправда! – воскликнула Астра и от неё в разные стороны разошлась мощная волна энергии, но она не навредила никому.


Вдруг из глаз Астры потекли слёзы, они словно жемчуг скатывались по её лицу и падали на землю. Со вздохом приобнял её, а она прижавшись ко мне замерла и в этот момент Нариен нахмурившись, спросила:


-Ты говорил, что их великое множество? Если дела обстоят так, то тогда это не значит, что они остановятся только на Западном домене???


-Надо срочно предупредить всех, кого знаем! – воскликнула Зареэль.


-Думаю надо взглянуть сначала на карту и посмотреть, какой домен попадёт под раздачу следующим – нахмурившись, сказал я и спросил – кто-нибудь зажгите свет, чтобы всем было видно.


После моих слов над нами вспыхнул шар света, а я из пространственного кармана достал карту и открыв её влил туда ману, после чего увеличил масштаб.


-А что это за красное пятно? – спросила Роза, которая сидела рядом с Марией.


К своему удивлению я и вправду обнаружил на карте небольшое красное пятно, которое медленно увеличивалось.


Если я не ошибаюсь, в этом месте Западный домен – сказала Нариен и тут же пояснила – просто я видела карту союза, хотя твоя карта намного лучше всех тех, что я когда либо видела – с восхищением добавила она.


-Пятно расширяется во все стороны, причём если судить по масштабу, то это происходит быстро – сказала Астра, которая уже немного пришла в себя.


-Скорее всего, эти твари скоро будут по всему союзу доменов – продолжила её мысль Зареэль.


-Тогда сейчас я попробую связаться с Остелией – сказал я.


После этих слов, закрыв глаза, коснулся связи с Остелией и она тут же ответила на мой зов.


«Что случилось?»


«Много чего, но для начала хочу спросить у тебя всё хорошо?» – с беспокойством в голосе,  спросил я.


«Да, а что?» – недоуменно спросила Остелия.


Немедленно я обрисовал, что произошло, при этом слишком не вдаваясь в подробности, но Остелии и этого хватило.


«Я немедленно соберу всех кого можно и разумеется свяжусь с Владом, Алисой и Лилит, где тебя искать, а то я плохо ощущаю тебя»


«Дикая местность» – тут же ответил я.


«Как я поняла, вы на границе?»


«Да»


«Отлично, тогда оставайтесь там, Дейморы не посмеют выйти за эфирный барьер»


После этих слов Остелия отключилось, но я так и не понял, что это за эфирный барьер, пришлось задать этот вопрос всем.


-Эфирный барьер, это почти не осязаемая штука, в частности она появляется там, где энергетика места сильно разниться – тут же ответила Астра.


-Кстати этот лес и вправду странный, он имеет какую-то необычную энергию и кажется живым – задумчиво сказала Нариен.


-Живым?! Не пугай так меня! – вздрогнула Мария.


-Так ты, как я поняла, связался с Остелией? – спросила Зареэль.


-Да, она сказала, что соберёт всех кого можно.


-Думаю, что это было сделано кем-то – внезапно сказала Эльрада, которая до этого  молчала.


-С чего ты взяла? – недоуменно спросила Зареэль.


-Ну, если вы забыли сначала напала секта Пандоры, но после своей одной неудачи они отступили и взялись за другой домен. Через некоторое время после этого на нас нападают эти как там их… Дейморы! В общем мне кажется, тут есть связь – объяснила она.


-То есть ты хочешь сказать, что виновата секта Пандоры? – нахмурившись, спросила Астра.


-Я ничего не хочу сказать – покачала головой Эльрада – я лишь предполагаю.


-Если кто-то это сделал специально, я найду его и заставлю за это поплатиться – прорычала Астра, а её глаза стали похожи на два горящих рубина.


-А что будем делать дальше? – робко спросила Роза.


-Когда все соберутся, отправимся вглубь диких земель – уверенно сказал я.


-Дикие земли не безопасны, здесь даже верховные архидемоны империй не рискнут просто так бродить – со вздохом сказала Астра.


-Как будто у нас есть выбор, думаю для нас Дейморы будут намного опаснее обитателей диких земель – уверенно сказал я и добавил – даже дело не в силе Дейморов, а в их количестве, которое неуклонно растёт. И если верить словам Остелии, то эти твари не пройдут дикие земли из-за эфирного барьера, поэтому здесь мы в относительной безопасности.


-Но откуда Дейморы вылезают в таких количествах? – недоуменно спросила Мария.


-Существует обратная сторона мира демонов, там есть существа пострашнее Дейморов – неожиданно заговорила Пандора – хотя, скорее всего эти Дейморы приходят с каких-то земель, где они давно уже всё захватили.


-А с чего ты взяла, что они не из обратной стороны мира? – с интересом спросил я.


-Ну сам посуди, если бы они были оттуда, то скорее всего сюда полезли бы не только Дейморы – уверенно сказала она.


-В твоих словах есть смысл – кивнул я и с ещё большем интересом спросил – но откуда тебе столько всего известно?


-Мои родители начали меня обучать всему почти сразу после того как я научилась разговаривать – улыбнулась Пандоры и грустно вздохнув продолжила – за те недолгие годы, которые я провела с родителями, мне удалось узнать много всего.


-А кто были твои родители? – внезапно спросила Астра, подозрительно уставившись на Пандору.


-Мои родители были теми, кого называли повелителями – с улыбкой сказала Пандора.


-Повелители?! – в шоке воскликнула Астра.


В этот момент Юи, которая до этого безразлично слушала наш разговор, внезапно вскочила и внимательно уставилась на Пандору.


-Что-то случилось? – спросил я её.


Только Юи не обращая на меня внимания пробормотала:


-И вправду! Принцесса!


-Ты…


-Вы меня, скорее всего не помните, потому что когда я вас последний раз видела вы были грудным ребёнком – вежливо сказала Юи.


Пандора была слегка обескуражена, собственно Астра тоже как-то странно смотрела на неё.


-Эм… что здесь происходит? – с недоумением спросила Роза.


-Она наследница Дворца Демонов и она та, кому суждено взойти на вершину и повелевать миром демонов! – воодушевлённо сказала Астра и спокойно добавила – по крайней мере, так гласят легенды.


-И они не врут – уверено сказала Юи – я никогда бы не подумала, что принцесса жива, жалко только я не смогу служить вам…


-Кстати, а как ты узнала, что она именно та принцесса, которую ты видела, ведь на тот момент она была младенцем? – с недоумением спросил я.


-От членов Повелителей есть особые вибрации энергии их трудно заметить, но так как я в прошлом провела очень много времени с её родителями, то я способна уловить эти вибрации – уверенно сказала Юи.


-Но кто ты такая? – внезапно спросила Пандоры.


-Я служила вашей семье многие тысячелетия и когда вы родились, была отправлена на задание, но из-за моей самоуверенности меня заманили в ловушку и отправили в закрытую вселенную. Помимо этого мою силу очень сильно сократили, почему собственно у меня и не получалось выбраться из того злополучного места – с грустью сказала Юи.


Пандора после её небольшого рассказа о чём-то задумалась, да и все в этот момент выглядели как-то задумчиво, кроме Марии и Розы, которые с улыбками о чём-то общались, кажется они и не слушали наш разговор. Поднявшись с земли, я убрал карту к себе в пространственный карман и призвал Кралу для того, чтобы он разведал местность вокруг, да и просто, чтобы прогулялся.


«Ты как?» – мысленно спросил я, Деметрию.


«Не беспокойся, мои раны уже зажили»


«Тогда как на счёт прогуляться, мы сейчас пока в относительной безопасности»


«Что случилось» – тут же обеспокоенно спросила Деметрия, зацепившись за слово «относительной».


Ничего не скрывая, я рассказал ей о последних событиях и она тут же загорелась энтузиазмом охранять меня от всех бед.


После её призыва, попросил Марию и Розу поиграть с ней, отчего Деметрия была немного возмущена, но всё-таки её пришлось пойти поиграть с ними.


Улыбнувшись, я отошёл ото всех немного подальше после чего сел и скрестив ноги приступил к созданию колонны Хаоса, я хотел создать всевозможные колонны, чтобы стать намного сильнее.


  Редактор: MasterDouel

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Svoj-put-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 165. Скипетр. (Редакт).



Ци хаоса медленно выстраивала колонну в пространстве внутри меня. Мне понадобилось около трёх часов, чтобы полностью создать новую колонну Дао. Как раз когда я закончил формировать колонну, появилась Остелия, а за ней ещё куча существ разных рас и за несколько минут спокойный лес стал людным местом.


-Ты как? – с улыбкой спросила Остелия, подойдя ко мне.


-Прекрасно – улыбнулся – ты связалась? – с интересом спросил я.


-С Лилит и Алисой мне удалось связаться и они скоро будут здесь, а вот с Владом не удалось, видно там что-то произошло и мои подчинённые, которых я туда отправляла, не вернулись – со вздохом сказала она.


-Тогда я отправлюсь к его дому и попытаюсь найти его.


-Одного я тебе не отпущу! – заявила Остелия.


-Нет, я пойду один – твёрдо сказала я и добавил – мне намного легче будет скрыться в случае опасности.


После этих слов вошёл в тень и через несколько мгновений, появился у неё за спиной, обняв её за талию, она была ошеломлена.


-Ты можешь входить в тень???


-Ага – согласно сказал я и повернув её к себе, поцеловал со словами – не волнуйся, со мной всё будет хорошо.


-Ладно, можешь идти, но будь аккуратен – серьёзно посмотрела она на меня.


-Конечно.


После этих слов я открыл воронку прямо к особняку Влада и только оказался там, как почувствовал запах гари. Оглядевшись, понял, что всё вокруг пылает в огне, в воздухе стоял сильный запах гари.


Вдруг справа почувствовал опасность и использовав «Вспышку» переместился вперёд и на то место, где я стоял, упала молния знакомого оранжевого цвета.


-Не говорите мне, что Дейморы уже сюда добрались – удивлённо пробормотал я.


Стоило мне только это сказать, как прямо из-за горящего дерева вбежал Деймор, он был противного вида, весь окружённый оранжевыми молниями, которые потоком устремились в мою сторону.


Вокруг меня уже вспыхнул кокон и он остановил атаку противника, а в следующий момент вокруг меня появилось двадцать фиолетовых копий, которые пронзили Деймора. Эта тварь очень быстро издохла, а надо мной опять кружили двадцать копий и прежде чем отправиться на поиски Влад,а я спалил этого Деймора и развеял копья.


Использовав «Ускорение», рванул к дому, часть которого была в огне и зайдя в большой холл, мог видеть множество трупов, как Дейморов так и демонов.  Быстро побежал в сторону проёма, за которым виднелась лестница, ведущая вниз, скорее всего в подвал, но стоило мне опуститься ниже как я услышал утробное рычание, поэтому быстро вошёл в тень.


Здесь было множество Дейморов, они все стояли перед дверью и с таким количеством я не был готов сразиться. Тенью подобравшись к двери, увидел щель, а дальше мне стоило представить, как я уменьшаюсь до маленьких размеров. Когда на самом деле стал меньше, то быстро пролез через щель и вернул свой изначальный облик.


Оказывается, игры со своим размером в мире теней потребляют слишком большое количество маны. 


Наконец, я огляделся и мог видеть здесь около десяти демонов, трое из низ судя по всему слуги, остальные сородичи Влада, собственно и сам он был здесь.


Стоило мне выйти из тени, как на меня попытались тут же напасть. Пришлось дать небольшой отпор и когда все осознали, что я не Деймор то можно было слышать облегчённый вздох.


-Ты как сюда попал? – изумлённо спросил Влад.


-Это долго объяснять – отмахнулся я – лучше скажите, какого хрена вы здесь сидите?


-Ты видел сколько снаружи Дейморов, их там сотни! – неровно воскликнула женщина, которая имела довольно красивую внешность.


-Милая, успокойся – с улыбкой сказал парень чем-то похожий на Влада.


-Так из вас никто не владеет магией перемещения? – удивлённо спросил я.


Никто мне не ответил, а Влад после минуты молчания сказал:


-Я владею магией перемещения, но у меня не хватит маны открыть портал на большие расстояния.


-Ясно – кивнул я и сказал – но давайте поговорим не здесь, вот…


Взмахом руки открыл воронку ведущую в лес и все удивлённо уставились на меня, кроме Влада, потому что он знал, что у меня есть такое заклинание.


Когда все прошли через воронку, Влад внезапно остался и посмотрев на меня, попросил:


-Пожалуйста, прошу тебя, отыщи мою мать, она была тяжело ранена и сейчас без сознания, мне пришлось её спрятать – тут Влад прикоснулся к моему лбу и я увидел целый путь, на счёт того где она спрятана.


-Иди уже, я обо всё позабочусь – уверенно сказал я.


-Тогда от души благодарю, жалко что не могу отправиться в месте с тобой – со вздохом сказал Влад.


-Не стоит благодарности, сочтёмся – махнул я рукой.


-Тогда я пошёл.


После этих слов Влад вошёл в воронку, а я закрыл её и войдя в тень, опять перешёл через дверь, при этом обнаружил, что Дейморы, стоявшие перед ней, ушли. Выйдя из тени и ускорившись, направился ко второму этажу и пройдя несколько лестниц и переходов оказался возле того места, где надо открыть тайную дверь. 


Когда включил нужный рычаг, стена отъехала и я попал в странную небольшую кладовую, к тому же здесь помимо матери Влада, которая лежала без сознания, так же были слуги.


-Ты кто такой? – спросила симпатичная служанка в белом фартуке.


-Я пришёл помочь и нет времени для разговоров! – после этих слов открыл воронку – берите свою госпожу и быстро входите сюда.


Девушки переглянулись и одна из них взмахнула рукой, после чего тело матери Влада окутала какая-то энергия. В следующее мгновение тело взлетело и вместе со слугами вошло в воронку. Вдруг сзади раздалось множество громогласных рыков и повеяло опасностью, поэтому недолго думая, взмахом руки отправил поток Ци Хаоса и тут же поспешил убраться в воронку.


Стоило мне появиться в лесу, как я сразу заметил, что количество народа во много раз увеличилось.


-Тен – внезапно раздался знакомый нежный голос и меня заключили в приятные объятия – как я по тебе скучала – прошептала Лилит.


-Эй! Я тоже по нему скучала! – возмущённо сказала Алиса.


-Так вы тоже решили прийти – с улыбкой сказал я.


-Конечно, я ещё до сообщения Остелии знала, что на территорию союза доменов вторглись Дейморы. Мало того, по последним данным  они каким-то невероятным образом появились в десяти точках и честно сказать я никогда такого не видела! Раньше они тоже иногда появлялись из проломов, но не ч таких количествах и никогда не было, чтобы открывалось сразу несколько проломов в разных местах – сказала Лилит нахмурившись.


-Ну это ещё раз подтверждает слова Эльрады на счёт того, что эти Дейморы были специально призваны на нашу территорию. Только вот я не могу понять зачем ведь земель в вашем мире хоть отбавляй – сказал я, непонимающе и задумчиво.


-На самом деле это не так, в мире демонов идёт частая борьба за земли на которых можно обитать – внезапно сказала Остелия – видишь ли, эти дикие земли где мы находимся, очень опасны и мало кто рискнут в них жить. Но есть так называемые безопасные земли, куда не войдёт ни одно существо диких земель…


-Из-за эфирного барьера – подметил я.


-Точно – кивнула она – эфирный барьер это своего рода энергетическая граница, которая не позволяет существам с особой энергетикой пройти через неё. Собственно, почему наш мир ещё не пал от таких тварей, как Дейморы. Безопасных мест в нашем мире очень мало, мне известно только о пяти.


-Хм, в общем я понял – задумчиво пробормотал – но нам, вопреки предрассудкам, придётся поселиться на дикой территории. Но самое главное не портить местные леса, остальное как-нибудь сложиться – почему-то уверенно сказал я.


-А как ты предлагаешь строиться, не используя местные ресурсы??? – недоуменно спросила Алиса, которая встала перед возле Остелии.


-Ну может вы забыли, но мы можем перемещаться сквозь измерения!


-И что? Может ТЫ забыл о том, что это требует колоссальных затрат – раздался презрительный мужской голос.


-Не забыл, но Галина предоставила мне координаты, где магические технологии на высоком уровне и думаю вполне возможно найти прибор, который способен открывать порталы меж измерениями – с усмешкой сказал я, посмотрев на мужика.


-Хпф – фыркнул он и отвернулся.


-Значит, ты собираешься отправиться в маготехнический мир? – с интересом спросила Лилит.


-Совершенно верно, но для начала надо обезопасить всех, для этого нам понадобиться сердце домена, надеюсь кто-нибудь прихватил с собой низкоуровневое сердце? – с надеждой спросил я.


-Да – сказала Остелия достав кристалл размером с голову – вот…


Но тут её прервала Лилит:


-У меня есть кое-что получше.


После этих слов она достала какой-то предмет, чем-то напоминающий скипетр.


-Что это? – удивлённо спросил я.


-Это скипетр «Мир», эта штука создаёт псевдо реальность внутри себя. То есть это как пространственный карман, только для живых людей – объяснила Остелия.


-Это как раз таки то, что нам сейчас нужно! – радостно воскликнул я.


-Есть одна небольшая проблемка – оборвала мою радость Лилит.


-Какая? – настороженно спросил я.


-В этом скипетре заключена одна безумная, но очень сильная женщина из Императорского рода – на этих словах Пандора посмотрела горящими глазами на скипетр – если я правильно поняла древние руны, то она туда заключена по причине массового убийства демонов.


-Весело… – хмыкнул я.


-Может тогда её просто убить, за многие годы проведённые в заключении она наверняка ослабла – сказал парень, который всё время крутился возле Лилит и зло на меня смотрел, хотя наши чувства взаимны, потому что он тоже мне не нравился.


-Ладно, я войду в скипетр – уверенно сказал я.


-Это очень опасно – обеспокоенно сказала Лилит, да и остальные мои девушки посмотрели на меня с беспокойством и такое отношение, грело душу.


-Может не рисковать и просто защитить всех с помощью сердца домена? – спросила Астра.


-Нет, сердце домена не даёт абсолютную защиту, особенно низшее – покачала головой Лилит.


-Тогда решено, я проверю пространство скипетра – уверенно сказал я.


-Я уверена, что Тен приведёт её как свою новую пассию – внезапно с усмешкой сказала Эльрада.


В этот момент все подозрительно на меня уставились, что я даже смутился.


-Я пойду с тобой, так будет безопаснее – так же неожиданно сказала Пандора и увидев, что я хочу возразить, добавила – и никаких отговорок.


-Чёрт с тобой – махнул рукой – но в случае опасности ты первая уходишь оттуда и так же никаких отговорок – так же как т она сказал я.


-Нет, ты должен выходить первым если с тобой что-нибудь случиться я себе этого не прощу!


-Аналогично! Так что тебе придётся быть паинькой и согласиться со мной или остаться тут – с улыбкой сказал я и уверенно аргументировал – к тому же в случае чего у меня намного больше шансов выжить, чем у тебя.


Пандора ничего не сказала, лишь недовольно посмотрела на меня, вскоре мы приготовились отправиться в скипетр и Лилит открыла перед нами большую чёрную дыру, будто пролом в пространстве.


Когда я вошёл в эту дыру, то на несколько мгновений почувствовал головокружение, после чего оказался на какой-то поляне. Передо мной росло громадное дерево, напоминающее сакуру, только его размеры внушали. По кругу можно было видеть множество деревьев, а под ногами тропинку, ведущую от сакуры в лес.


После появления Пандоры мы пошли по тропинке через лес, здесь было спокойно, судя по звукам в лесу жили звери и птицы. Через некоторое время мы вышли к озеру и недалеко от него стоял небольшой домик.


В этот момент я и Пандора в шоке замерли, потому что перед домом на поляне сидела девушка с белыми волосам. Красота этой девушки была наравне с Юи, а может и превосходила её, черты лица как на мой вкус казались идеальными. Аккуратный носик, который был прямым, пухленькие губы, но не слишком, а в меру и общую картину её лица завершали слегка раскосые глаза салатового цвета.


Девушка, сидя на траве в белом свободном платье, была окружена множеством разнообразных животных, но самое главное она пела и её серебряный голос разносился по округе, создавая приятную атмосферу.


-Ударьте меня, если эта девушка злостная убийца – с шоком сказал я.


-И не говори – покачала головой Пандора – никогда не подумала, что есть настолько красивые девушки, она даже Юи превосходит по красоте.


-Ну, как по мне вы все красивы и у каждой свой шарм – уверенно сказал я.


-Да я уже поняла, что ты сердцеед – с усмешкой подначивающим голосом сказала Пандора.


Ничего не сказав в ответ, двинулся в сторону девушки и стоило мне подойти как животные что лежали вокруг неё с опаской на меня посмотрели но не разбежались.


-Давно я не видела живых существ – внезапно прекратив петь, сказала девушка.


-А это – обвёл я руками.


-Все всего лишь магия и немного воображения – ярко улыбнулась она мне.


-А кто ты? – спросила Пандора.


-Не может быть, чтобы мой член клана не знала обо мне – удивлённым тоном сказала девушка.


-Я много чего не знаю – с грустью вздохнула Пандора – мы с тобой последние представители нашего клана.


-?! – недоверчиво уставилась девушка на Пандору и спросила – это правда?


-Как это ни прискорбно – развела руками Пандора.


-Как это случилось? – мрачно спросила она.


-Не знаю, потому что когда всё произошло меня похитили и заключили на множество лет в отдельном пространстве, если бы меня не спас он – указала Пандора на меня – то, скорее всего я уже давно стала марионеткой в чьих-нибудь руках.


-Кстати, я так и не знаю ваших имён? – спросила она с интересом.


-Меня зовут Тенебрис, но можете называть просто Тен – с  полуулыбкой чуть поклонившись, сказал я.


-А меня зовут Пандора.


-Приятно познакомиться моё имя Дея.
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Глава 166. Дея. (Редакт).



-Интересное имя, с латинского переводиться как богиня – пробормотал я.


-О! Ты знаешь, как переводиться моё имя? – с любопытством спросила Дея.


-Ага, можно и так сказать – кивнул я и спросил – так почему вы сидите в этом месте совсем одна?


-Потому что я нарушила правила Императорской семьи и меня за это наказали – пожала плечами Дея.


-И насколько же тебя заточили? – с интересом спросила Пандора.


-На миллион лет, если я правильно помню – задумчиво сказала она.


-Скорее всего ты тут сидишь уже больше миллиона лет – усмехнувшись сказал я.


-И поэтому, думаю твоё наказание уже давно окончено – продолжила за меня Пандора.


-Да вы спелись – усмехнулась Дея и с грустью сказала – но выпустить вы меня отсюда вы не сможете, я запечатана.


-А возможно ли снять её? – спросил я.


-Снять возможно всё – уверено сказала Дея – дело только в мастерстве и силе. На меня наложена печать вечности и снять её может только тот кто накладывал, но есть и второй способ, надо силой сломить её, только сила должна быть больше, чем у того, кто её накладывал.


-Вы хотите сказать, что нам нужна сила больше, чем была у главы Императорской семьи? – догадался я.


-А ты умный мальчик – с улыбкой сказала она.


-Ты не против, если мы сюда приведём демонов и людей, чтобы скрыть от опасности? – спросила Пандора.


-Да я и не могу быть против! Ведь мне дальше чем на десть метров от дома не отойти, собственно как и кто-то, посторонний подойти к дому не сможет – с грустной улыбкой сказала Дея и с интересом спросила – а что произошло во внешнем мире?


Переглянувшись с Пандорой, я рассказал в подробностях что там произошло и когда Дея узнала наши предположения, то была очень хмурой.


-Только культ Отринутых может призывать из изнанки мира этих тварей – серьёзно сказала она.


-Что за культ такой? – спросил я с недоумением.


-Эти уроды практикуют магию пространства и мрака, они добились того, что могут контролировать Дейморов за счёт жертвоприношений – сказала Дея, поморщившись.


Во мне появилась какая-то странная уверенность в том, что надо освободить эту девушку. Поэтому недолго думая, я шагнул в сторону этой девушки и наткнулся на бартер, а в следующую секунду мои руки окутала Ци хаоса. Вскоре я ощутил, как барьер немного деформировался, при этом мог наслаждаться округлившимися глазами Деи. Не медля коснулся ростка Хаоса и из меня вырвался чистейший Хаос, и смешавшись с Ци, стал раз в десять сильнее.


-Что ты делаешь??? – в шоке спросила Пандора.


Ничего не сказав, я усилил поток хаоса, а вокруг Деи начали появляться трещины, а она круглыми глазами смотрела на меня и в этот момент выглядела очень мило. Резко разведя руками, разорвал невидящему стену.


-Получилось… – пробормотал я.


Только вот всё это было на грани, потому что маны во мне не осталось, собственно как и Ци.


-Как он это сделал? Это не значит ли, что Тен силен, так же как и в то время, глава Императорской семьи?! – в шоке спросила Пандора.


-Нет – сказала Дея улыбаясь и покачала головой, после чего объяснила – это энергия Хаоса, она неистова и шла из чистого источника, видно у твоего друга есть росток Хаоса.


После этих слов Дея с интересом посмотрела на меня, будто оценивая. Пандора в свою очередь тоже удивлённо уставилась на меня. Как раз в этот момент моё тело сильно ослабло и я начал заваливаться набок. Вдруг меня подхватила Дея и с улыбкой погладив по голове, посмотрела на Пандору, которая в свою очередь с завистью смотрела в мою сторону.


-Пойдём, его надо вывести отсюда, чтобы он восстановился – серьёзно сказала Дея.


-Угу – угрюмо кивнула Пандора.


Сейчас я совсем не ощущал своего тела, помимо этого всё вокруг начало темнеть и через несколько секунд меня накрыл морфей.


  Сон.


Очнулся я в каком-то странном пространстве, которое не имело постоянного цвета и здесь не было ни земли ни неба. Вдруг впереди прямо в этом пространстве увидел здание, которое было очень большое. Фасад здания был каменный, над входной дверью можно было видеть большой выступ с конусной крышей коричневого цвета. Окна в этом здании были большие, но в них не было ничего видно.


Недолго думая, подлетел к зданию, оно оказалось ещё больше, чем я предполагал, почему-то после подлёта здание увеличилось в размерах. Тут мой взгляд упал на табличку, на которой было написано:


«Библиотека бесконечности»


-Интересно – пробормотал я.


Подлетев к входу, попытался открыть библиотеку и только дверь начала отворяться, как вдруг всё озарило светом…


  Реальность.


-Он очнулся! Мисс Остелия, он очнулся! – раздался громкий мужской незнакомый голос.


-Да не ори ты, я уже поняла – раздражённо сказала Остелия где-то вдалеке.


Сейчас мои глаза были закрыты и попытавшись их открыть поморщился от яркого света.


-Ты как? – обеспокоенно спросила Остелия.


-Всё прекрасно, если не считать того, что у меня этот яркий свет меня убивает – мрачно сказал я и прикрыл глаза.


Встав, аккуратно открыл глаза и морщась осмотрелся вокруг, мне стало ясно, что почти всех отправили в пространство скипетра, а здесь были только те, кого я знаю. Хотя тут я заметил парня, который, судя по его свирепому виду, меня просто ненавидел. Парню был на вид лет двадцать, короткие золотые волосы, карие глаза и довольно красивое лицо.


-Я вас так и не познакомила – внезапно сказала Лилит, увидев что я смотрю на парня, который стоял позади неё – его зовут Анат, он приехал вместе с делегацией в мой домен из Империи Люверен.


-Удивительно, ко мне тоже приехали свататься только из другой империи – удивлённо сказала Остелия.


-И моё предложение всё ещё в силе – сказал мужик с белыми волосами – к тому же, если сейчас вы отправитесь со мной, то Империя Антанта сможет приютить всех жителей, которые пошли за вами – уверено сказал он.


Никогда я не ревновал, но вот от наглости этого мужика мне хотелось разорвать его на куски. Остелия увидев моё перекошенное лицо, улыбнулась и посмотрев на мужика сказала:


-Мой ответ остаётся прежним, у меня уже есть тот, за кем я буду следовать всю оставшуюся жизнь, так что можете не стараться.


-Это ваше решение – кивнул – тогда я откланяюсь. Ах да, ещё раз спасибо за спасение от тех тварей.


После этих слов мужик открыл пространственное окно, которое вело в какой-то красивый зал и ушёл. Анат внезапно тоже вышел вперёд и с ухмылкой посмотрев на меня, повернулся в сторону Лилит.


-Мисс, помните наш прошлый разговор, вы сказали что подумаете? Думаю сейчас самое время дать…


Сейчас я и так был не в духе, а ещё этот придурок пытается отнять мою женщину прямо у меня на глазах, поэтому я зло сказал:


-Дать тебе в морду  и отправить восвояси.


-Да как ты смеешь вмешиваться! Когда я, Принц Империи Люверен, говорю!!! – возмущённо воскликнул Анат – и вообще, ты здесь не причём всё зависит от ответа Лилит – с улыбкой повернулся он в сторону девушки.


«Это я-то не причём?!» – мысленно зло воскликнул я, но вслух решил ничего не говорить, лишь недобро уставился на этого принца недобитого.


-Ну так что скажете мисс Лилит?


Тут она посмотрела на меня, а в её глазах промелькнул странный блеск, после чего она перевела взгляд на Аната и сказала:


-Простите мистер Анат, но у меня уже есть он – указала она на меня.


-Что! Как так?! Он же всего лишь вампир! Пускай и высший, но всё-таки он недостоин вас, собственно как и Остелии! – возмущённо запричитал Анат.


-А ты то достоин? – с усмешкой спросил я.


-Конечно! Я наследник целой Империи, имею самый сильный уровень силы в своём поколении и конечно,  у меня превосходная внешность – уверено сказал он.


-Самомнение на высоте – усмехнулся – но у меня оно тоже не маленькое. Как и ты, я вполне уверен в своей силе и последнее время даже в своей красоте стал намного увереннее – расплылся я в улыбке.


В этот момент Анат побелел, казалось, что он сейчас начнёт кидаться оскорблениями.


-Ну как по мне ты и раньше был красив, хотя сейчас твоя внешность беспрецедентна – сказала Лилит с милой улыбкой.


-Я вызываю тебя на дуэль – внезапно выпилило это чучело.


-Нее – отмахнулся  я – мне лень.


-Ты… трус! – яростно воскликнул он.


Тут произошло то, чего я никак не ожидал, потому что внезапно прямо за ним появилась Дея и дала ему подзатыльник, от которого тот отправился в недолгий полёт и лицом протаранил землю.


В этот момент Дея с невозмутимым видом стояла всё на том же месте, а Лилит и Остелия поражённо на неё уставились, собственно как и я.


-Да кто ты такая! Как ты смеешь атаковать меня без предупреждения! – яростно воскликнул Анат.


-Я Дея Арсиаль.


-Что?! – тупо уставился на неё Анат – это невозможно, вся Императорская семья была истреблена…


-Как видишь, не вся – с усмешкой сказала Дея.


-Я тебе не верю… точноч ты не можешь быть из Императорской семьи!


-Кара – холодно сказала она и подняв над собой руку.


Внезапно от руки Деи в сторону Аната устремилась белая волна энергии и беспрепятственно вошла в его тело. Вдруг Аната скрутило, он заорал от боли, а все присутствующее архидемоны  побледнели и с опаской смотря на Дею.


-Отпусти… я всё понял… – прохрипел Анат.


Дея спокойно сжала кулак и белая энергия вернулась обратно в руку, а тело Аната расслабилось и он свалившись на землю неровно сказал:


-Теперь я понимаю, почему так боялись Императорской семьи. Этот страх был не из-за силы, а потому что у вас есть врождённая способность, которая опасна для всех архидемонов!


-Ты слишком много болтаешь, убирайся отсюда – холодно сказала Дея.


-Да госпожа Дея! – воскликнул Анат и вскочив быстро создал окно и чуть ли не бегом вошёл в него.


Внезапно холодное выражение Деи стало улыбчивым, после чего она пошла в сторону Пандоры, при этом нежно посмотрев на меня.


-Кхм, раз теперь все жители, которых мы привели, в безопасности, то что будем делать теперь? – разрушила минутную тишину Алиса.


-Думаю сейчас нужно достать еды, чтобы прокормить всю эту ораву – задумчиво сказал я.


-С этим нет проблем, я взяла достаточный запас еды, чтобы прокормить всех демонов и людей, как минимум лет на пять – сказала Лилит с улыбкой, указав на кулон, который весел на её шее.


-Отлично, тогда остаётся только одно… отправиться на то место, где я собираюсь ставить свой домен – воодушевлённо сказал я.


-А в какую сторону идти, ты надеюсь знаешь? – подозрительно спросила Алиса.


-Конечно – сказал я, доставая карту артефакт и после того как её активировал, мог видеть вытянувшиеся лица Лилит и Алисы, да и Влада, а я усмехнулся и слегка увеличив масштаб, показал куда мы отправимся – вот в этом место.


-Это около двух с половиной миллионов километров! Да мы идти туда будем как минимум год и это в том случае, если будем держать максимальную скорость – удручённо сказала Эльрада, посмотрев на масштаб карты, который был отмечен в правом нижнем углу.


Ничего не говоря уменьшил масштаб до того, когда можно спокойно рассмотреть ландшафт, после чего прикрыл глаза и открыл воронку.


-Вот и всё, сейчас мы окажемся там! Только вот я кое в чём не уверен…


-Это в чём же – с интересом спросила Нариен.


-Да нет, ничего серьёзного – махнул я рукой и шагнул в воронку.


В следующий момент я ощутил что падаю передо мной раскрылся вид прекрасной долины с высоты птичьего полёта. Мало того сейчас был восход и лучи утреннего солнца, освещая долину делали её ещё прекраснее.


Вдруг раздался визг, толи восторга, толи страха. Посмотрев в ту сторону откуда кричали, мог видеть как Мария и Роза держась друг за дружку, смотрели вниз с небольшим страхом. Призвав крылья я поймал этих двух и держа их за талии повис в воздухе.


-Почему мы оказались в небе? – спросила Нария, которую держала Зареэль на руках.


-Собственно когда я открыл воронку, не был уверен где мы окажемся в небе или не земле – пожал я плечами.


-Может, уже спустимся? – недовольно спросила Мария – а то я себя чувствую мешком.


Хмыкнув я убрал крылья и вертикально держа тело, быстро начал падать вниз, земля с громадной скоростью становилась всё ближе. В этот момент Мария и Роза, прижимаясь своими уже довольно большими грудями, зарыв глаза, каким-то образом смогли обхватить меня ногами и руками.


Перед самой землёй использовал «Воздушный шаг» и после чего спокойно спрыгнул на землю. Дальше была проблема в том, что Мария и Роза никак не хотели отцепиться от меня, а когда всё-таки пришли в себя, то сразу набросились на меня с обвинениями. Пришлось искренне раскаиваться, иначе эти юные девушки (да я вроде тоже не старый), разодрали бы меня на куски.


-Великолепное место – искренне сказала Алиса, стоя на краю утёса и смотря на Долину.


-Никогда бы не подумала, что в нашем мире существуют такие красивые пейзажи – удивлённым голосом сказала Лилит, стоя рядом с ней.


Смотря на девушек, я улыбнулся и задумался о будущих действиях, а именно мне нужны ресурсы и хоть их здесь вокруг их много, но у меня была уверенность в том, что начни мы тут вредить природе, то о спокойной жизни можно будет забыть. Таким образом ресурсы надо доставать извне, проще всего из другой реальности, но тут возникает проблема в количестве маны, для того чтобы доставить ресурсы из другой реальности.


К счастью Галина дала мне координаты в мир, где развиты магические технологии до очень высокого уровня. Скорее всего, в том мире мне удастся найти что-нибудь, с чем я могу перемещаться сквозь измерение без слишком больших затрат маны.


-О чём задумался? – спросила Остелия сев на траву рядом со мной.


-Да вот думаю о том, что нужны ресурсы, а для этого мне надо отправиться в маго-технический мир – со вздохом, честно признался я.


-Я не против, но обязательно возьми кого-нибудь с собой – серьёзно сказала она.


-Я думал ты пойдёшь со мной?


-Прости, но не могу. Надо ещё всех тут разместить, не забывай, я ответственна за тех, кто пошёл со мной – с улыбкой сказала Остелия.


-Понимаю – кивнул и посмотрел на Влада, который стоял не далеко от нас и о чём-то мило беседовал с Нарией – Влад, ты как, не против отправиться со мной?


-Я? Да нет, не против. А куда? – с интересом посмотрел он на меня.


-В маго-технический мир – с улыбкой сказал я.


-Хм, никогда не был в таких мирах, я с ещё большим удовольствием отправлю с тобой – сказал Влад с горящими глазами.


-Отлично!


-Я с вами, вместе с Пандорой – внезапно сказала Дея.


-Тогда хорошо, думаю отправляемся прямо сейчас – сказал я и пробормотал – но прежде кое-что надо сделать.


После этих слов сосредоточился и связался с Кралу *(фамильяр гг)* и вернул его обратно в свой внутренний мир, после чего открыл воронку по координатам, которые дала Галина. Вскоре я вместе с Владом и девушками отправились в другую реальность и у меня почему-то была сильная уверенность в том, что всё будет не так просто, как хотелось бы…
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Глава 167. Ирина (Сестра?). (Редакт).



Когда я перешёл через воронку, первое что увидел это стену перед собой, а через мгновение за мной появились и все остальные. Мы оказались между двух высоток, при этом воздух здесь был свежий, а ещё чувствовалась мощная мана, которая витала вокруг.  


Аккуратно пройдя между домов, я выглянул из-за угла и мог видеть множество людей, одежда у всех была такая как и в обычном современном городе. Поэтому я сразу сменил своё костюм на привычную мне повседневную одежду, которая как это ни странно вгоняла в ностальгию. Когда мы вышли на улице, то стали центром внимания, а всё потому что наша внешность выходила из рядя вон.


-Не привыкла я к такому вниманию – поёжившись, сказала Пандора.


В этот момент Дея, которая шла рядом с ней, была спокойна, с полуулыбкой на губах.


-Просто не обращай ни на кого внимания и станет легче – сказала она, посмотрев на Пандору.


Кстати, Пандора и Дея вместе выглядели как сёстры, хотя их года очень разнились. Да и вообще я не могу представить, как Дея проведя в заточении столько лет, не сошла с ума, хотя возможно за  её невинной улыбкой скрывается что-то, чего не стоит знать.


-Куда идём? – внезапно спросил Влад.


-Думаю для начала надо узнать местный яз…


Тут я замер, потому что вывеска на которую я уставился была на русском.


-Эй! Что с тобой? – обеспокоенно спросила Влад, помахав перед моими глазами рукой.


-Да я вот тут понял, что язык изучать не надо, потому что я его знаю – немного шокировано и по-русски сказал я.


-Эм… можешь повторить что ты сказал? – спросил Влад, с недоумением посмотрев на меня.


-Я говорю о том, что понимаю местный язык – уже на демоническом сказал я.


-Мне вот интересно, откуда ты знаешь местный язык? – с интересом спросила Дея.


-Потому что я жил в измерении, где был точно такой же язык и я его считаю родным.


Вдруг позади меня раздался красивый знакомый голос:


-Никогда бы не подумала, что встречу тебя в этой вселенной!


Вздрогнув, я остановился и развернулся, после чего пустым взглядом посмотрел на Ирину, которая стояла передо мной. Закатив глаза, я со вздохом сказал:


-Нда, я тоже не ожидал и вообще у меня были мысли, что ты заодно с этим принцем, как его там зовут… забыл. В общем не важно – покачал головой.


-Чтобы я была с тем извращенцем – фыркнула Ирина – да никогда в жизни!


-Кто это? – с интересом спросил Влад, а  девушки оценивающе уставились на Ирину.


-Её зовут Ирина, скажем так она моя давняя знакомая – со вздохом объяснил я.


-Вообще-то я его сестра – с улыбкой заявила она.


-Была – тут же добавил я.


-Это что значит, была?! – возмущённо посмотрела на меня Ирина.


-То и значит – вздохнул – ладно, мы здесь по делу.


-Какому? – тут же с интересом спросила она.


-Да вот тут узналось, что в этом мире маго-технологии на высоком уровне. Поэтому мне нужно где-то достать устройство, которое сможет перемещать меж реальностями без огромных затрат собственной энергии. Если конечно здесь есть такие штуки… – сказала я и внимательно посмотрел на Ирину.


-Есть такое устройство, его затраты минимальны и оно имеет свой заряд маны, но достать этот прибор у вас не получиться, потому что он охраняется, причём очень хорошо – с улыбкой заявила она.


-Вот как, ну не важно – махнул я рукой – потому что я его хочу и поэтому в любом случаи достану и не важно что придётся сделать – уверенным голосом сказал я.


-Каким ты уверенным стал – усмехнулась Ирина – только вот в этом мире есть специальные отряды по борьбе с магами и поверь, даже я не рискну с ними связываться.


-Ха! Кто тебе сказал, что магия это моя единственная сила? – с усмешкой посмотрел я на неё.


-Да я знаю что ты проблемный ребёнок – кивнула она и спросила – так может сначала последуешь за мной, а там думаю решим твои проблемы, ну и ещё кое какую… так что пойдёшь?


Посмотрев на Влада и девушек, потом окинул взглядом город и со вздохом сказал:


-Ладно, пошли.


-А ты поумнел за небольшой промежуток времени, что мы не виделись.


-Это ты меня похвалила или оскорбила? – мрачно спросил я.


-Считай как хочешь – пожала она плечами и махнув рукой сказала – следуйте за мной.


Когда Ирина отошла вперёд, Пандора подошла ближе ко мне и с удивлением сказал:


-Никогда не думала, что у тебя есть сестра и кстати вы очень похоже.


-Да? В каком месте??? – недоуменно спросил я.


-Ну лицом, поведением, даже жесты у вас очень похожи – задумчиво сказала Пандора.


-Ха – вырвался у меня смешок, но больше я ничего не сказал.


-Надоело быть в неведение – внезапно сказал Дея и подойдя ко мне дотронулась до моего лба рукой, при этом прошептав – не сопротивляйся, я возьму только знания языка, клянусь.


После этих слов, я сделал так как она сказала и почувствовал лёгкое головокружение, которое быстро прошло.


-Можешь поделиться этим знанием со всеми? – спросил я с интересом.


-Конечно – кивнула Дея.


-Отлично, тогда если тебе не сложно, то сделай это.


-Хорошо.


-О чём вы там шепчитесь? – внезапно подозрительно спросила Ирина.


-Ничего такого, просто попросил свою подругу, поделиться со всеми знанием местного языка – честно признался я.


-Вот как – кивнула Ирина.


В этот момент мы вышли на большую красивую каменную площадь, в центре которой стояло круглое здание с высокими колоннами и стеклянной крышей формы купола.


-Красиво, не правда ли? – с какой-то странной гордостью спросила Ирина.


-Вы правы, превосходное строение – внезапно сказала Дея на русском, немного с акцентом.


-Пойдёмте – довольно кивнула Ирина, указав на здание.


Когда мы оказались внутри здания, то мой взор приковала плиткам, на которых был нарисован замысловатый узор.  По кругу этого зала шли балконы и по ним ходило множество людей, в центре стояла громадная арка, судя по всему, она была очень старая. Скорее всего это какой-то артефакт, ведь от него исходит сильная магическая сила.


-Какое необычное место – удивлённо сказал Влад.


Через некоторое время Ирина нас привела в необычную небольшую комнату, здесь была арка сделанная из металла, а к ней шло множество проводников и судя по моим ощущениям, магических.


-Мисс из дома бессмертных, портал уже готов – поклонился человек с неприятной внешностью и маленькими хитрыми глазами.


-Открывай тогда, чего ждёшь – холодно сказала Ирина.


-Сию минуту, госпожа – поклонился он.


Внезапно я почувствовал, как к арки направился небольшой поток маны и через некоторое время в ней появилась тонкая белена, а вскоре был виден красивый сад. Первая вошла Ирина следом за ней я, а потом и все остальные.  Когда мы очутились на другой стороне, первое что я почувствовал это сильный запах цветов. 


Дея и Пандора восхищённо рассматривали сад, да и я был удивлён, здесь было множество разных растений, часть из которых  явно были магическими.


-Как тебе? – с улыбкой спросила Ирина, посмотрев на меня.


-Красиво.


-Как скупо.


-Ну уж прости – развёл я руками.


Ирина лишь покачала головой и сказала:


-Ладно, пошлите за мной.


Мы по каменной тропинке направились в сторону особняка, у него два этажа, крыша была скатной и судя по окнам в ней, в этом доме была мансарда. Сам дом сделан из дерева и прямо над входной дверью был большой балкон, который поддерживался резными колоннами. На этом балконе было видно, что кто-то находился и судя по моим ощущения этот кто-то был чрезвычайно сильным и если бы мне с ним пришлось столкнуться один на один, то я наверняка бы проиграл.


Когда мы подошли к дому, то перед нами появилось двое парней с длинными чёрными как ночь волосами, которые были завязаны в конский хвост. За спинами были клинки и если мои ощущения не врали то эти индивиды довольно сильны, но думаю у меня не будет проблем с ними справиться. Посмотрев на Ирину эти двоя тут же исчезли будто их и не было.


«И зачем только приходили» – недоуменно подумал я.


-Какая-то странная аура у этого места – задумчиво пробормотала Дея.


Вскоре мы вошли в дом, то могли видеть великолепную прихожую, стены опять же, как и дом, были из дерева, и на них была красивая резьба. Разумеется, мебель тоже была резная, помимо этого ещё была стеклянная.


-Госпожа Ирина – поклонился мужик в костюме дворецкого – госпожа Сара вас уже ждёт.


-Проводи этих гостей – указала она на Влада и девушек – в гостиную и позаботься о них, а мы пойдём, поговорим с матерью.


-Повинуюсь – спокойно сказал дворецкий – господа, прошу следовать за мной – посмотрел он на моих спутников.


-Пойдём – с нетерпением потащила меня Ирина наверх.


Вскоре мы пришли к стеклянной двери и судя по всему, она вела на балкон. Стоило нам пройти через дверь, я сразу в этим убедился в том, что она вела на балкон.


Тут на меня уставилась девушка, её серебряные волосы волнами скатывались с плеч, глаза цвета крови внимательно уставились на меня, а  на красивых алых губах, застыла полуулыбка. Помимо неё за столом сидел парень, у него были такие же волосы и глаза, только вот лицо выражало угрюмость.


Ещё здесь была маленькая девочка, судя по всему ей лет шесть она была очень похожа на эту девушку за столом, собственно и Ирина тоже была похожа на них.


-Привет мам, я тут кое-кого нашла – с улыбкой сказала Ирина.


-Я уже заметила и как же его зовут? – спросила девушка.


«Да ладно мать?!  Да она не старше меня выглядит! – удивлённо подумал я и тут же вспомнил – чёрт возьми, да они же все вампиры… совсем забыл»


-Его зовут Сергей.


Тем временем представила меня Ирина, только я её поправил:


-Тенебрис.


-?! – удивлённо посмотрела на меня Ирина.


-Что ты так на меня уставилось? Я уже давно отказался от того имени, теперь меня зовут Тенебрис или просто Тен – спокойно сказал я.


-Какой дерзкий молодой вампир – с улыбкой покачала головой мать Ирины.


-Какой есть – пожал плечами и спросил – а теперь объясните мне, зачем меня сюда притащили, а то у меня дел полно? – спокойно спросил я, равнодушно окинув всех присутствующих, потому что у меня была уверенность, что Ирина притащила меня сюда не затем, чтобы договориться о передачи портала.


-Мама, он мне не нравиться! Если этот продолжит общаться с тобой в таком неуважительном тоне, то мне прётся его проучить – холодно сказал парень, до этого спокойно пивший чай.


-Мальчик мой, где ты увидел неуважительность? – недоуменно спросила мать Ирины.


-Но…


-Всё, хватит – нежным голосом сказала она, отчего парень побледнел и успокоился…


-Мам, а почему от этого дяди исходит такой знакомый запах?! – внезапно спросила девочка, с интересом на меня посмотрев.


-Потому что он твой брат – с улыбкой сказала мать Ирины.


В этот момент у меня в мозгу будто взрыв произошёл.


«Так стоп! Брат? Какого чёрта?! Я же был искусственно создан, разве нет?!?!» – быстро забегали мысли в моей голове.


-Интересно это каким образом я брат ей? Моя душа была искусственно создана, собственно как и моё тело – внимательно уставился на мать Ирины.


-Всё просто, ты попал в запретную формацию и твоя душа была сильно изранена, поэтому пришлось воспользоваться услугами коке-кого, чтобы исправить твою душу. Ну, а тело само восстановилось после того как твоя душа вновь стала целой.


-Вот как – протянул я и усмехнувшись сказал – впрочем, неважно, если это всё, то позвольте откланяться.


Ирина в шоке уставилась на меня, да и её мать была немного обескуражена, видно они рассчитывали на другую реакцию.


-Нет! – внезапно встала мать Ирины, в её глазах было какое-то странное выражение – я опять тебя встретила и теперь точно никогда не отпущу – сказала она с необычной интонацией в голосе.


-Вы хотите сказать, что попытаетесь задержать меня силой? – прищурившись, спросил я.


-Я...


-Раз нет, тогда я пошёл.


После чего развернувшись хотел было уйти как вдруг почувствовал опасность и услышал восклик:


-Мирон, нет!


Только прежде чем атака пришлась по мне, у меня уже был активен кокон, при этом вокруг закружилась Ци Хаоса.


-А! – вскрикнул Марон и отскочил от меня.


-Ещё раз на меня нападёшь и я не посмотрю что ты её брат – указал я на Ирину – в следующий раз убью.


Сказав это выпустил убийственное намерение от которого Мирон побледнел и отступил от меня.


-Постой – внезапно передо мной вспышкой появилась мать Ирины – я понимаю, что ты меня считаешь никем и возможно даже ненавидишь, но пожалуйста не покидай меня снова! – чуть ли не со слезами на глазах сказала она.


В этот момент я не знал как мне действовать, помимо этого у меня было какое-то нехорошее предчувствие, только вот непонятно оно исходило от моей внезапно объявившейся семьи или откуда-то ещё.


  Редактор: MasterDouel

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Svoj-put-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 168. Что?! (Редакт).



-Пожалуйста, выслушай маму – схватила меня за руку Ирина.


-Тихо – серьёзно сказал я и пробормотал – Деметрия, Кралу.


В этот момент перед ошеломлённой Ириной и её матерью появились мои фамильяры. 


-Кралу, проверь всё вокруг. Деметрия ничего необычного не ощущаешь? – спросил я, посмотрев на красивую девушку с чёрными как ночь волосами.


Прикрыв глаза, она сосредоточилась и через некоторое время сказала:


-Ничего необычного, только вон от того пацана, чувствую сильную жажду убийства – указала она на Мирона.


-Ну это я знаю – кивнул.


«Господин, вокруг этого здания в котором вы находитесь есть множество высших вампиров и у них явно неблагочестивые намерения, помимо этого присутствуют три человека» – внезапно принёс нехорошую новость Кралу.


-Что-то случилось? – обеспокоенно спросила Ирина, посмотрев на моё помрачневшее лицо.


-Особняк окружён, вокруг множество вампиров, которые имеют не слишком хорошие намерения – мрачно сказал я.


-Хаха, конечно вокруг много вампиров, это же охрана – неровно рассмеялся Мирон.


Не обратив на него внимания, я по связи крови, передал послание Пандоре, чтобы она была готова и предупредила остальных о надвигающейся опасности.


«Враги двинулись к особняку. Мне что-нибудь предпринять?» – обеспокоенно спросил Кралу.


«Нет, пока не высовывайся» – быстро ответил я.


Внезапно лицо матери Ирины нахмурилось и она мрачно посмотрела туда откуда двигалась группа самых сильных вампиров.


«Похоже, она тоже их почувствовала» – подумал я.


-Мисс Сара, вы окружены! Попрошу вас не сопротивляться, иначе вы знаете последствии! – раздался высокомерный голос.


-Эривальд, ты всё-таки решил показать свою паскудную рожу – презрительно сказала Сара, быстро оказавшись возле перил балкона.


«Тен, что нам делать?» – раздался в голове голос Пандоры.


«Пока ничего не делайте, только если я подам сигнал»


-Ты всё так же высокомерна – раздался насмешливый голос, Эривальда.


-Кто бы говорил, ты ещё высокомерней меня, раз припёрся ко мне – холодно сказала Сара.


-Ты думаешь, что я пришёл не подготовившись? – усмехнулся он – конечно, нет! Со мною отряд для подавления и ты знаешь, что эти ребята не любят шутить!


-И в чём же я обвиняюсь, раз за мной пришла такая грозная сила? – прищурившись, спросила Сара.


-Тут всё просто, вы перешли дорогу Барону, а этого делать не стоило – расплылся в улыбке Эривальд и похотливо взглянув на Сару, сказал – мне обещали отдать тебя, так что жду не дождусь!


У меня уже было готово заклинание «Огненное торнадо»  и прямо возле Эривальда появился вихрь из огня. Раздались крики, судя по всему несколько вампиров было сожженно дотла. 


Вдруг вихрь исчез, а я в этот момент мог ощущать странные вибрации, которые рассеивали ману. Неожиданно Мирон кинулся к девочке и схватив её, достал пистолет и приставив его к её виску со словами:


-Сдавайся мама, или мозги моей сестрёнки будут разбросаны на полу! Она же ведь ещё не полностью получила силу высшего, так что для неё это будет конец!


-Что ты творишь? – в шоке и с паникой в голосе спросила Сара.


-Что я творю! Не хочу показаться грубым, но я хочу большего! Ты никогда не давала мне пользоваться властью и силой против других! С чего я должен принимать во внимания низших существ?! Они вообще должны быть рады, что я обратил на них внимание! – яростно высказался Мирон.


-Заебал – со вздохом сказал я и взмахом руки отправил фиолетовое копье, которое оставило большую дырень в голове Мирона.


В этот момент Сара, как и Ирина были ошеломлены и тупо уставились на Мирона, которого озарил яркий свет и она возродился. В этот момент девочка по лицу которой текли слёзы, подбежала к Саре и схватившись за неё замерла.


-Как ты используешь магию! – со страхом в глазах воскликнул Мирон.


Ничего не ответив, я создал ещё десяток фиолетовых копий и они устремились в сторону побледневшего Мирона. Внезапно перед ним появился человек в странном закрытом костюме, которые поставил перед собой энергетический щит. После чего по мне начали стрельбу из странного оружия, но я успел догадаться поставить кокон. Не успел расслабиться, как справа от меня появился ещё один противник, его нога, окружённая странной энергией, устремилась в мою сторону. 


Ци забурлила по моим каналам, колонны стали высвобождать Ци ветра, хаоса и огня. Мои кулаки окружил хаос, а тело стало очень лёгким за счёт ветра, огонь вспыхнул крыльями за моей спиной. Моя внутренняя Ци даже после активации стольких атрибутов расходовалась не слишком быстро, что придало мне уверенность.


Сзади меня тоже атаковали и мой кокон был сломлен, но тут же я поставил новый и словно ветер, в мгновение ока оказался за спиной противника, который атаковал меня справа. Не успел он среагировать, как его шея была повёрнута в обратном направлении. 


Тот, которые атаковал меня сзади, как безумный кинулся в мою сторону обнажив клинок, лезвие которого слегка светилось.


Стоило клинку приблизиться ко мне, как около правого огненного крыла я сформировал небольшую сжатую сферу пламени, которая с большой скоростью устремилась в противника и пронзила его насквозь. Третий оставшийся, попытался сбежать но ему не дали, потому что Сара использовала лёд, который слегка светился фиолетовым светом, при этом я осознал, что это был Генесис.


-Братик почти такое же сильный, как и мама! – воскликнула девочка.


Мой взгляд упал на то место где стояли вампиры, но там их уже не было, судя по всему они решили сбежать. 


-Не подходи ко мне! – раздался истеричный голос Мирона.


-Как ты посмел напасть на собственного члена семьи? – сурово спросила Сара.


Мирон не ответил, он лишь со страхом умолял не подходить.


-Убирайся! Чтобы я больше никогда тебя не видела и на этот раз я тебя пощажу, так как ты всё-таки мой сын – с холодом в голосе сказала Сара, но в тоже время в её глазах стояла грусть.


Мирон весь трясясь спрыгнул с балкона и рванул прочь. Недолго думая, я мысленно просил Деметрию и Кралу убить его, потому что у меня было странное чувство, что если этого Мирона отпустить, то он может принести ещё много проблем.


«И поделом ему» – подумал я.


Буквально через минуту в дали раздался истошный крик, а Сара нахмурившись посмотрела на меня спросив:


-Зачем ты это сделал?


-Врагов надо уничтожать сразу, иначе потом может быть поздно – серьёзно сказал я.


-Ты конечно прав… но – тут Сара замялась, видно она так и на могла  решить, правильно это или нет.


Ничего не сказав, я отозвал своих фамильяров и посмотрев на удручённые лица всех присутствующих и хотел было уже уйти, но меня остановила Сара.


-Не оставляй меня – схватила она меня за руку, своими дрожащими руками. 


Остановившись, я задумался, зачем ей вообще так за меня цепляться и хоть у меня нет доверия к ней, но думаю можно дать шанс. К тому же судя по всему Сара (или всё-таки мама?) имеет здесь немаленький статус, возможно ей удастся помочь с моей проблемой. Взвесив все «за» и «против», со вздохом повернулся в сторону стола и сев на один из стульев тяжело вздохнул и окинув всех взглядом, после чего сказал:


-Итак, вы типа моя семья? Ладно, могу вам один раз поверить – спокойно сказал я и добавил – но если вы меня попытаетесь держать под контролем, поверьте мне хватит сил сразиться даже с тобой «МАМА». Хотя честно признаюсь, справиться с тобой у меня навряд ли получиться, но сбежать не составит труда, к тому же у меня есть мои друзья, которые сидят внизу. Таким образом скажу одно, я не буду вашей марионеткой и…


Тут мне залепили пощёчину, такую смачную, отчего я удивлённо уставился на Сару, которая со слезами на глазах посмотрела на меня.


-Я! Никогда не причиню вреда своей семье! – возмущённо сказала она.


-Ладно, прости только не плачь! А то я чувствую себя последней скотиной – поднял я руки вверх, отведя взгляд.


-С тобой всё в порядке? – внезапно раздался обеспокоенный голос Пандоры, которая быстро вбежала на балкон.


-Не беспокойся – с улыбкой сказал я, посмотрев на неё.


-Госпожа, простите я не смог их остановить – виновато сказал дворецкий.


-Ничего, можешь быть свободен – махнула рукой Сара и внимательно посмотрела на моих спутников, которые втроём пришли сюда – так вы друзья моего сына?


-Сына?! – в унисон в шоке сказали Пандора и Влад, при этом  Дея с улыбкой молчала.


-Ага она вроде как моя объявившееся внезапно мать – с усмешкой сказал я.


-Что значит вроде как??? Я твоя родная мать!


-Прости конечно, но я о тебе ничего не помню и не могу считать родным человеком – спокойно сказал я и с прищуром добавил – собственно как и доверять. Понимаешь, жизнь научила меня, что доверять надо очень осторожно.


Сара, опустив голову и тяжело вздохнув, пробормотала:


-А что я хотела… – и громче сказала – прости, я и правда слишком многое хочу и сразу. 


-Кстати, а ты ведь пришёл сюда, чтобы достать портальную систему? – внезапно спросила Ирина.


-Да, мне нужна эта система – кивнул я.


-Зачем? – спросила Сара присев на стул напротив меня.


-Для того чтобы поставлять ресурсы с разных реальностей – спокойно сказал я.


-Зачем тебе ресурсы, да ещё с других реальностей?! Да и самое главное, куда ты собираешься их поставлять??? – недоуменно спросила меня Сара.


-Мне нужны ресурсы для демонического мира, я создаю там свой домен – спокойно объяснил я.


-?! – в шоке уставились на меня Сара и Ирина.


-Что вы так на меня смотрите? – удивлённо посмотрел сна них.


-Да нет ничего – наконец отошла от шока Сара – но ты знаешь, что не можешь что либо создавать без согласия совета организации бессмертных.


-Да плевать я хотел на этот недобитый совет – усмехнулся  – этот совет просто сборище старпёров, которые задались целью контролировать всех вампиров – с призрением сказал я.


В этот момент Ирина поперхнулась, а Сара обиженным голосом сказала:


-Вообще-то я вхожу в этот совет, как ты выразился старпёров…


Ничего не сказав по этому поводу, я лишь пожал плечами и с усмешкой спросил:


-Если так, то тогда где ты была, когда на меня попытались отдать какому-то старейшине, который хотел воспользоваться мной для своих целей. Самое главное они не учли, что я владею силой Генесиса и для них это было фатальной ошибкой! – расплылся я в холодной улыбке.


-Так это ты был тот наглый вампир – удивлённо пробормотала Сара и посмотрев на меня она сказала – я очень давно не была в совете… очень.


-Ладно, чёрт с этим советом. Лучше скажи, возможно ли достать телепорты? – спросил я с надеждой.


-Да, сколько угодно – пожала плечами Сара – только имей ввиду, чтобы активировать телепорт, надо, чтобы такой же был в том же мире или измерении, куда ты хочешь попасть.


-Сколько маны понадобиться для поддерживания портала? – задумчиво спросил я.


-Для открытия, понадобиться около тридцати тысяч единиц маны, но всё будет зависеть от того в какое измерение или реальность ты хочешь попасть. Поддержка портала, будет стоить десять единиц маны в секунду.


-Вот как, а есть какие-нибудь контейнеры, где можно хранить ману?


-Разумеется – кивнула Сара – помимо этого существует специальный прибор, который сам собирает ману из окружающей среды и хранит её в батареи.


-Ух ты! Шикарно, мне уже нравятся ваши технологии!!! – воодушевлённо сказал я.


-Только, разумеется просто так дать тебе всё я не могу – с прищуром сказала Сара.


-Это само собой – кивнул и внимательно посмотрев на неё спросил – так что же моя «мама» хочет?


-Ну, во-первых я хочу чтобы ты перестал при слове мама, употреблять сарказм – со вздохом сказала она – во-вторых, для того чтобы достать все устройство о которых ты говоришь понадобятся деньги и не мало.


-Вот – достал я из своего пространственного кармана свой клинок – это механизм, довольно полезная вещь,  имеет особые свойства – быстро объяснил я.


Сара замерла, видно опять просчиталась в моих действиях, поэтому она закатив глаза тяжело вздохнула сказав:


-Да ненужно мне от тебя ничего… я просто хочу чтобы ты относился ко мне чуточку теплее и чаще навещал меня – с грустью посмотрела она в мою сторону.


Немного задумавшись, взвесив все плюсы и минусы, сказал:


-Хорошо, это не такая уж большая цена.


После этих слов взмахом руки поместил клинок обратно в свой пространственный карман и с интересом спросил:


-А тогда почему ты завела разговор о деньгах?


-Чтобы ты понимал, что ничего не достаётся просто так – с улыбкой сказала она.


-Это я уже давно понял.  Ну так что, когда я смогу получить свои вещи? – с нетерпением спросил я.


-Какой ты нетерпеливый – осуждающе покачала головой – всему своё время – снисходительно сказала она.


-Ну, я не против побыть здесь, как раз будет время раздобыть как можно больше информации о местных технологиях – загорелся я идеей.


-Думаешь такая информация в открытом доступе? – усмехнулась Ирина.


-Не думаю – покачал головой – но думаю не составит труда найти информацию о какой-нибудь лаборатории, а потом пойти и обчистить её – с хищной улыбкой сказал я, но разумеется не просто так, а для того, чтобы вытянуть информацию из Сары.


-Ну уж нет, этого я тебе не могу позволить – сердито сказала Сара.


-Вообще я человек…


-Вампир – напомнила Пандора с усмешкой.


-Точно вампир! Который не любит никому подчиняться, ну да ладно так и быть, ради вас не буду действовать необдуманно – заверил я, внимательно посмотрев на Сару.


-И на том спасибо – облегчённо вздохнула она.


-Надеюсь вы сможете достать для меня информацию о технологиях, мне не нужна секретная, хватит и той, которая доступна – как бы невзначай сказал я.


-Наглец – удручённо сказала Сара.


-Какой есть – развёл руками.


-Хорошо, я достану для тебя всё что смогу – при этих словах Ирина почему-то в шоке уставилась на мать – но ты для меня кое-что сделаешь.


-Что же? – настороженно спросил я.


-Всё просто, сделай мне ребёнка – с улыбкой заявила она.


-Что?! – вырвалось у меня.


  От автора: если найдутся люди которые заявят что я извращенец, говорю сразу что род вампиров это не человеческий. Гены рода вампиров особенны, они совершенно отличаются от человеческих. Поэтому даже если родственники будут в таких отношениях, то ничего страшного не произойдёт. Собственно у высших эта частая практика и дело даже не в любви, а в улучшении собственного рода, ведь даже у пары высших, может родиться простой вампир. 


  Редактор: MasterDouel
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Глава 169. Прародитель (Часть 1). (Редакт).



Смотря на эту ярко улыбающуюся женщину, я недоумевал. Буквально несколько минут назад она упорно доказывала, что моя родня мать, а теперь вдруг  заявила, что хочет сделать ребёнка.


-Хаха – внезапно рассмеялась Сара, когда увидела моё потерянное выражение лица – род вампиров не имеет ограничений по половым связям, так что можешь не волноваться. Помимо этого я поняла, что ты очень способ6ный и мне будет выгодно иметь от тебя ребёнка – с ласковой улыбкой сказала она.


В этот момент Пандора недоуменно переводила взгляд то на Сару, то на меня к тому же судя по её выражению лица, она тоже была слегка поражена. Только вот Ирина была мрачной и у меня была какая-то уверенность в том, что она мрачная не потому что ревнует…


-Чёрт, знания в обмен на ребёнка – пробормотал – бывает же – сокрушённым голосом сказал я.


Сара ничего не сказала лишь молча с улыбкой на устах, ждала моего ответа.


-Даже не знаю что сказать, мне очень нужны знания, но ради них отдаваться словно… в общем неважно, но всё-таки это как-то неприятно – серьёзно сказал я.


Вдруг Сара подошла ко мне вплотную и обхватив за шею нежно поцеловала в губы после чего прошептав:


-Да не волнуйся ты так. Обещаю что тебе понравиться – расплылась она в улыбке.


-Бесстыдники! – внезапно воскликнула Пандора и развернувшись пыхтя направилась вниз, а Дея всё так же с лёгкой улыбкой пошла вслед за ней.


-Пойдём – заговорщицким тоном, поманила она меня.


-Эй, я ещё не решился! – возмутился я.


-Не важно, я хочу тебя – заявила Сара.


-Ты же вроде чуть ли не со слезами умаляла меня принять тебя как свою мать, а теперь хочешь изнасиловать? – с сарказмом спросил я.


-Это совсем разные вещи – со вздохом сказала она, всё так же уверенно ведя меня – видишь ли, хоть я и питаю к тебе материнские чувства, но когда ты высвободил свою силу, мне стало ясно, что ты очень хорошо как партнёр. Поэтому у меня появилось ещё одно чувство, это нельзя назвать любовью мужчины и женщины – тут она завела меня в красивую спальную – скорее это как желание.


После этих слов она страстно впилась мне в губы, а у меня невольно проявилась  естественная реакция, ведь Сара была просто чертовски сексуальна.


«К чёрту всё! Что я ломаюсь как хрен знает кто? Когда мне отдаётся ТАКАЯ шикарная женщина!» – промелькнула в моей голове мысль, срывая оковы.


Схватив эту возбуждённую самку, я двинулся к кровати, при этом мы продолжали целоваться. Оторвавшись от вкусных губ, начал быстро лишать её одежды, при этом моя уже давно исчезла словно её и не бело.


Вскоре наши тела стали словно единым целым и в ритмичном танце любви мы дарили друг другу незабываемое наслаждение.


  Спустя неизвестное количество времени.


Не знаю, сколько мы заходов сделали, но сейчас даже я почувствовал усталость, а Сара прижавшись ко мне с улыбкой спала. Хотя вампирам не нужен сон, но когда мы сильно утомимся, то можем непроизвольно погрузиться в сон. Это мне удалось заметить совсем недавно, но суть в том, что нас сложно довести до состояния утомления.


Вдруг комнату озарило серебряным светом, который лился через окно, судя по всему на дворе была ночь, на мгновение мне показалось, что этот лунный свето излучает Ци, но только на мгновение.


«Ничего себе мы покувыркались, уже ночь» – удивлённо подумал я.


Прикрыв глаза, я пытался определиться со своими планами. Разумеется, для начала создать домен, но только управлять это не моё, если только делать это из тени. Как только домен станет достаточно силён для того, чтобы доминировать в мире демонов, я уйду на покой.


«Интересно, если уйти в сон на несколько миллионов лет, как измениться мир ,когда я очнусь» – промелькнула в моей голове интригующая мысль.


-О чём задумался – ласково спросила Сара.


-Да так, ни о чём – пожал я плечами.


-Кстати, хочу тебя поздравить, ты отец двойни, мальчика и девочки – с улыбкой заявила она.


-А не слишком ли быстро??? – опешивши спросил я.


-Ох, первое что я тебе предоставлю это всю информацию о вампирах, в частности высших, а то такое невежество будучи вампиром, непростительно – наставительным голосом сказала она.


-Надеюсь там будут присутствовать технологии этого мира?


-Конечно – кивнула она – я же обещала.


-Вот и хорошо.


Сказав это, закрыл глаза и задал сон до того, как встанет солнце, после чего уснул. Казалось, прошла всего секунда до того как я закрыл глаза, но уже проснулся и только свет из-за окна говорил о том, что мне удалось поспать. Встав с кровати, быстро оделся и только вышел, как меня сразу привели на балкон, где подали завтрак. Стоило мне там оказаться, как я увидел, что все были в сборе, включая моих спутников. 


Сев за стол рядом с Ириной, посмотрел на улыбающуюся Сару, которая внезапно положила на стол небольшой прибор в виде цилиндра.


-Что это? – удивлённо спросил я.


-То что ты и заказывал, все знания этого мира – с улыбкой сказала Сара – в этом контейнере храниться капсула памяти, после поглощения которой, специальная магическая формация, будет помещена в твоё ментальное поле.  После чего у тебя будет полный доступ к информации в виде специального визуального компьютера, к тому же он помимо всего прочего даёт тебе полную информацию о состоянии твоей маны, Генесиса и жизненной способности тела. К тому же компьютер имеет множество дополнительных функций, которые помогут тебе в будущем – внезапно она достала ещё два чемодана со словами – а это портативные порталы с внутренними аккумуляторами. Эти порталы потребляют совсем немного энергии, инструкция по активации есть в капсуле.


-Ничего себе щедрость – в шоке сказал я и подозрительно спросил – с чего такая милость.


-Аура твоих детей очень сильна, я чувствую что уже в зачатии они начали развиваться. То есть они вырастут очень сильными существами – с очаровательной улыбкой сказала она.


В этот момент Ирина почему-то была мрачной и внезапно она сказала:


-Брат, я хочу с тобой поговорить… наедине – при этом она бросила завистливый взгляд на Сару.


Только вот я каким-то шестым чувством ощущал, что что-то здесь не так. Поэтому взяв контейнер, при этом сказав своим спутникам, чтобы они собирались так как мы скоро возвращаемся. После чего отправился вслед за Ириной. Она привела меня в сад и ведя по запутанным тропинкам сада, привела к беседке.


-Се… то есть Тен, у меня к тебе большая просьба как можно быстрее убирайся отсюда и постарайся стать сильнее – серьёзно сказала Ирина.


-Что не так?


-Всё – сердито сказала она – видишь ли, мать не такая добрая и заботливая как кажется. Собственно всё было хорошо пока ты с ней не переспал – тут она тяжело вздохнула и спросила – не задумывался почему нет того, от кого родились я, Мирон, Вика и ты?


-Может он был смертным? – предположил я.


-Неверно – покачала головой – всё потому что, моя мать прародитель. Прародители отличаются от обыкновенных высших, они имеют великую силу и странный склад ума. Видишь ли, все Прародители от кого бы не зачали ребёнка всегда через неделю убивают отца – серьёзно заявила Ирина.


-?! – в шоке посмотрел я.


-Погоди, погоди – замахал руками – ты хочешь сказать, что все Прародители женского рода? К тому же, зачем им убивать отцов??? – в шоке уставился я на неё.


-Да все Прародители женщины, но вот зачем они убивают отцов своих детей, этого я не знаю – покачала головой Ирина – но не это важно а то, что тебе нельзя надолго здесь задерживаться, ведь моя мать наверняка тебя попросит остаться.


-Хорошо, я понял – кивнул и с любопытством спросил – а почему ты мне помогаешь?


-Как не странно я тебя  люблю и всегда любила, хотя были моменты в прошлом малоприятные, но в этом не было нашей вины – с ласковой улыбкой сказала Ирина.


-Тогда давай вернёмся, надо попрощаться с Сарой – усмехнулся я не став ничего доказывать или настаивать.


-Хоть ты и будешь в бесконечном мире демонов, всё равно будь аккуратен, особенно когда соберёшься в другие реальности – внезапно сказала Ирина.


-Всегда стараюсь быть настороже – уверенно сказал я.


-Вот и хорошо – кивнула она.


-Слушай, а в том, что мне дала Сара, нет никаких передатчиков, которые будут отсылать данные о моём местонахождении? – с опаской спросил я.


-Нет, в этом я уверена, потому что сама выбирала всё это и на счёт капсулы можешь не боятся, она совершенно безопасна – уверенно сказала Ирина.


Дальше мы молча вернулись дом, как и предсказала Ирина, Сара пыталась уговорить меня остаться с ней на неделю. Стоило мне твёрдо отказать, как она начала выпытывать координаты того места, куда собираюсь отправиться, пришлось сослаться на то, что пока мы ищем, где установить домен и как только найдём, я приду её навестить.


Наконец, я был готов отправляться и в этот момент кожей чувствовал недовольство Сары. Наконец мы вернулись обратно в мир демонов.


Когда мы очутились на утёсе, то первое что бросилось в глаза это как множество людей и демонов сидя на траве о чём-то пели. Вокруг была разложена еда, на неизвестно откуда взявшихся скатертей, казалось что здесь был какой-то праздник.


-Вы наконец вернулись! – раздался радостный голос Эльрады.


-Удалось достать информацию? – с нетерпением спросила Остелия, которая пришла вслед за ней.


-Да – с тяжёлым вздохом сказал я – только вот чую у меня в будущем будет немало проблем.


-Что произошло? – серьёзно спросила она с беспокойством в голосе.


Для начала попросил Остелию установить барьер, чтобы наш разговор никто не слышал, после чего рассказал о том, что случилось в том маго-техническом мире.


-Прародитель говоришь – нахмурилась Остелия – это плохо. И как только угораздило тебе так вляпаться.


-Да вот не тем местом я думал – мрачно сказал я – но всё-таки, кто же знал что моя «мама» окажется каким-то там Прародителем, на её лице об этом не написано.


-Что сделано, то сделано – безнадёжно махнула рукой – но теперь тебе надо быть аккуратнее – серьёзно предупредила она.


-Понимаю, меня уже предупредили – кивнул я – но что важно сейчас, это для начала усвоить новые знания.


-Ты уверен что это безопасно? – с беспокойством спросила Остелия.


-Где-то на пятьдесят процентов, но стоит рискнуть – уверенно сказал я.


-Тогда я тебя не буду останавливать.


Закончив с Остелией разговор, принялся за капсулу и поглотив её стал ждать эффекта, который не заставил себя ждать. Вдруг перед моими глазами появилась полоска загрузки с надписью:


  «Создание связей с вашей душой и сознанием»


  Около суток понадобилось для того, чтобы наконец  эта связь установилась, после этого появилась следующая надпись, которая меня удивила:


  «Система просит разрешения сканирования мира за счёт ваших ресурсов?»


  Немного подумав, я разрешил и сразу после моего согласия, меня вогнало в состояние медитации. Через неизвестный для меня промежуток времени, вдруг выкинуло из состояния медитации, а перед глазами появилась новая табличка:


  «Сканирование мира было закончена.___ Потраченные ресурсы, были восстановлены.___ Система была полностью установлена»


  «Сканирование мира, выявила, что у вас недостаточно количество знаний об этом мире. [Размер  знаний о мире на данный момент 0, 0003%]»


  «Хотите настроить интерфейс?».


  Прочитав последнее вылезшее окно, согласился о настройки интерфейса. Немного покопавшись в настройках я смог найти много интересных функций, начиная от банальной скорости моего передвижения, заканчивая силой удара наносимого мной, как магического так и физического, и это ещё не все функции.


Не став заморачиваться, установил количество единиц маны и Генесиса, помимо этого мини карту, на которой изображалась местность примерно в диаметре ста километров вокруг меня. Только эта мини карта потребляла мою ману, но это было настолько мизерное количество, что даже смешно.


Последнее, что я сделал это открыл базу данных, которая оказалось обширной, здесь было всё, начиная от исследований в генетике, закачивая новыми технологиями.  Эти знания были просто бесценны, потому что самому этого пришлось достигать не одну тысячу лет, а теперь осталось запустить только процесс.


-С тобой всё хорошо? – с беспокойством в голосе спросила Нария.


-Да – отвлёкся я от своих раздумий – а что-то не так?


-Просто ты уже несколько дней сидишь на одно месте и ничего не ешь и не пьёшь.


-Да не стоит об этом волноваться – махнул я рукой – у меня такой метаболизм, что я годами могу ничего не есть…. Хотя потом будет плохо.


-Вот – протянула она мне стакан


Взяв его, я чуть слюной не подавился, потому что из него выходил аромат крови и у меня сразу появилась жажда, поэтому залпом выпил вкусную жидкость.


-У тебя вкусная кровь – с улыбкой сказал я посмотрев на Нарию.


Она, смутившись сказала:


-Рада, что тебе понравилось.


После чего взяла стакан и отошла от меня, всё ещё смущаясь, а я хоть удивился её поведению, но решил не зацикливаться на этом.


Недолго думая, достал из пространственного кармана свиток Генесиса, который по моим предположениям должен обучить меня совмещать ману и Генесис.


Я развернул свиток и почувствовал, как в мою голову потоком идёт энергия Генесиса.


  «Неизвестное влияние на сознание, активировать защиту [Да] [Нет]»


  Разумеется, я отказался от защиты и только окно перед глазами исчезло как в голове раздался знакомый голос:


«Тебе  удалось найти свиток уникальной способности Генесиса «Дворец»»


  Редактор: MasterDouel
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Глава 170. Прародитель (Часть 2). (Редакт).



«Наверное у тебя сразу возникает вопрос, что это за заклинание «Дворец», это объяснить очень просто. Суть в том, что Генесис по своей природе совсем отличается от всем привычной маны, в этом вы могли убедиться если у вас уже есть заклинания Генесиса. Помимо этого совмещение таких энергий как Генесис и мана в принципе невозможно, если только наложить их друг на друга. Дворец, это своего рода пространство, которое создаётся вокруг тебя и ты можешь, невзирая на законы вселенной, создавать то, что в общем-то невозможно. Но чтобы ты не создал в своём пространстве, оно может находиться только в его пределах. Можно сказать, что в пространстве вокруг вас, вы царь и бог, но размер этого пространства будет зависеть от вашей силы. Ладно, в общем, я рассказал вам об этом заклинание, остальное уже у вас в голове»


После этих слов я мог ощущать знания этого заклинания «Дворец» и когда воспроизвёл в голове его узор, то был слегка шокирован. Этот узор по сложности превзошёл всё что я видел до этого и если бы мне понадобилось изучать его самостоятельно, то это заняло очень много времени.


Глубоко вздохнув, и мысленно попросил Пандору проследить, за тем чтобы меня никто не беспокоил.


После этого приступил к созданию заклинания, медленно вырисовывая узор на своей душе, энергия Генесиса испрялась как вода вовремя кипения. Мне стало ясно, что если бы мой источник Генесиса был такой же, как и тогда, когда в первый раз его создал, то можно было забыть о создании этого заклинания.


Решительно выкинул все ненужные мысли и сосредоточился на создании заклинания. Мне казалось, что это никогда не закончится, настолько муторно было вырисовывать эти узоры, что даже выть хотелось.


Вскоре я почувствовал, что Генесис был на исходе, хотя на заклинание должно хватить. Наконец настал момент истины, последний узор ложился на мою душу и с предвкушением завершил заклинание.


Незамедлительно поток Генесиса хлынул из меж-реальностей, а мой источник начал расти, причём он теперь явно будет больше источника маны.  Вдруг вспомнил, что я теперь точно могу посмотреть, сколько у меня маны и Генесиса. Стоило включить интерфейс, как перед моими глазами появилась синяя и фиолетовая полоска. Синяя полоска эта мана и её у меня было тысяча шестисот единиц, фиолетовая полоска это Генесис и она росла, а число на ней перешло за две тысячи и ещё повышалось. Буквально через несколько минут полоска Генесиса, переросла полоску маны примерно в два раза и теперь у меня было ровно три тысячи триста двадцать единиц Генесиса.


-Поразительно – пробормотал я.


Недолго думая, погрузился в свой внутренний мир, который теперь больше был похож на мир, потому что его размеры внушали, помимо этого они всё ещё увеличивались.


Чёрные розы, которые олицетворяли мой источник Генесиса, уже оплели весь каменный цветник, а цветов было около сотни.


-Ты наложил ещё одно заклинание Генесиса? – спросила Деметрия, появившись около меня.


-Ага – кивнул – теперь моя сила возросла в несколько раз – с радостью сказал я.


-Советую тебе так же увеличить свой запас маны – уверенно сказала Деметрия.


-Я бы рад, только вот где найти достаточно мощный источник энергии, ведь магия больше зависит от удачи – со вздохом сказал я.


-Тут ты прав, с магией не всё так просто, но есть один способ развития – с улыбкой сказала Деметрия.


-Какой? – с любопытством спросил я.


-Тебе нужно найти магическую формацию силы, которая поможет увеличить запас маны и улучшить её качество. Разумеется, я тебе это говорю, потому что знаю где достать эту формацию. Мой прошлый мастер оставил формацию в мире демонов и у меня есть координаты.


-И почему ты меня только сейчас это говоришь? – подозрительно посмотрел на Деметрию.


-Потому что мой прошлый мастер взял с меня клятву, что я раскрою эту информацию только тем, кто этого будет достоин – со вздохом сказала Деметрия.


-То есть ты посчитала меня достойным?


-Ну – тут Деметрия замялась – в общем я уже давно посчитала тебя достойным – отведя взгляд сказала она.


-Ладно, неважно, давай сюда свои координаты – со вздохом сказал я.


-Мастер, разрешите войти в ваше сознание? – серьёзно спросила она.


-Разрешаю.


Стоило мне это сказать, как в голове появились нужные координаты, помимо этого были чьи-то чужие воспоминания о том месте.


-Какое необычное место – удивлённо сказал я.


Всё потому, что там была большая долина, в центре которой стояло громадное дерево, казалось оно словно подпирает небеса. От короны того дерева исходил странный зелёный свет, который собственно и освещал долину, так как солнце туда попадало только с утра и вечером.


-Да, место красивое… и опасное, так что если собираешься туда отправиться будь аккуратнее – с улыбкой сказала она.


-Разумеется – улыбнулся – и конечно я призову тебя – сказал я, погладив её по голове, от чего у неё было такое лицо, словно она сейчас замурлычет.


-Не делай так больше – сказала она, а на её лице появился лёгкий румянец.


-Ладно, я пойду.


Вернувшись в реальность поискал глазами Остелию и найдя её направился к ней.


-Закончил?


-Да – кивнул  – теперь у меня есть новая сила. Только вот её надо испробовать – задумчиво сказал я.


-Ну так чего ждёшь? – с улыбкой спросила Остелия.


-Ничего, просто у меня к тебе есть вопрос, есть ли способ быстро увеличить запас маны?


-Ну, для таких как ты, мне известен только один способ, это опустошать себя до того пока полностью мана не исчерпается. После чего с помощью какого-нибудь аккумулятора маны, резко впитать в себя ману, будет конечно слегка больно, но зато твой запас увеличиться примерно до процента от общего объёма  – с уверенностью сказала Остелия.


-Значит, ты так увеличивала свой запас маны? – с удивлением спросил я.


-Нет – покачала она головой – я демон и у нас немного не так. В общем мы можем увеличить свой объём маны за счёт покрова демона, только это сопровождается рисками повредить свою душу. А вообще у демонов источник маны можно сказать растёт сам и мы даже если ничего не делаем всё равно становимся сильнее – ухмыльнулась она.


-Что ты так ухмыляешься – тут на моём лице появилась коварная улыбка и я спросил – а что ты скажешь на это?


После чего использовал свой покров демона, который кстати был сейчас полностью покрыт узорами и наверное со стороны это выглядело эффектно. В этот момент глаза Остелии стали как блюдца да и все кто меня видел были в полном ступоре.


-Это покров демона, я уверена… но никогда такой не видела – задумчиво сказала Остелия.


-Только не говори, что ты выучил запрещённые книги по некромантии? – нахмурившись спросила Астра, внезапно появившись передо мной.


-Выучил.


-Идиот – сокрушённо покачала головой Астра – ты хоть понимаешь, что стал врагом множества демонов, людей, магов и даже драконов? – с иронией спросила она.


-А это уже имеет значение? – со вздохом спросил я.


-Имеет! – зло воскликнула она – особенно то, что для создания этой ауры ты использовал души…


-Те, которые уже отправлялись в пустоту, они настолько были разрушены что не имели никакого сознания – уверенно сказал я.


-И каким образом тебе удалось приманить столько повреждённых душ? – с сарказмом спросила Астра, видно было, что она крайне недовольна тем, что я использовал души.


-С помощью Заклинания «Маяк душ», точнее я так его назвал… ну, это не важно. В общем это заклинание – тут я создал конструкцию «Маяка душ» – собирает в одной точке повреждённые души и разумеется я лично их просканировал прежде чем использовать.


-Хоть ты и использовал лишь повреждённые души, но Святому престолу, которые охотятся за некромантами по многим измерениям, ты не сможешь ничего доказать – тяжело вздохнув, сказала Астра.


-Святой престол как-то связан с богами? – с интересом спросил я, уже догадываясь, что да.


-Непосредственно, ведь эта организация была создана могущественными богами фракции Несущие жизнь.


-Мне это ни о чём не говорит, но возьму на заметку.


-Уж постарайся, потому что если ты попадёшь в лапы Святого престола, то это будет для тебя конец – уверенно сказала Астра.


-Это будет конец для Святого престола, потому что мы тоже не слабаки – раздался спокойный голос Деи.


-Только вот вопрос в том, успеем ли мы – угрюмо сказала Астра.


-Да вы так говорите, будто я уже попал в лапы этого вашего Святого престола! – сокрушённо сказал я и добавил – к тому же меня не так легко поймать как кажется.


-Нет ничего проще – сказала Астра, которая появилась у меня за спиной и попыталась схватить.


В этот момент я ушёл в тень и переместившись девушки за спину обнял за талию.


-Ну да, схватить тебя очень просто.


-Ты можешь уходить в тень? – удивлённо спросила она.


-Как видишь – с улыбкой сказал я, отпуская её.


-Тогда ясно, почему ты в себе так уверен – кивнула Астра.


-А навыки света на тебя действуют, когда ты в форме тени? – неожиданно спросила Зареэль, которая тоже подошла к нам.


-Не уверен – задумчиво покачал головой.


-Так стоит проверить – уверенно сказала она.


-Ну, тогда атакуй меня.


После этих слов, я опять вошёл в тень и в этот момент в меня устремился яркий свет, опасности я не чувствовал и буквально через секунду меня накрыл удар света. Вдруг ощутил тьму эти ощущения были похожи с теми, когда активировалась способность «Мгновенное перерождение».


«Я что умер?» – промелькнула в моей голове мысль.


В этот момент внезапно понял, что меня окружает тьма, к тому же я ещё до сих пор жив, поэтому сконцентрировавшись спокойно вышел из тени.


-Что это было??? – шокировано спросила Зареэль, остальные девушки тоже как-то странно на меня смотрели.


-Сам не понял…. Лучше расскажите что произошло с вашей стороны? – с интересом спросил я.


-Когда ты стал тенью, я запустила копьё света в твою сторону и как только оно достигла тебя, то вдруг твоя тень стала чёрным пятном и после чего полностью исчезла, а моё копьё света вот.


После чего она указала меня под ноги и посмотрев туда мог видеть, что там валяется чёрное копьё. Взяв его в руки мог чувствовать тьму в этом копье и оно было довольно тяжёлое, а на ощупь казалось будто я взял в руки кусок стекла.


-Странная штука – пробормотал я.


-Как ты её взял? – говоря каждое слово отдельно, спросила Зареэль.


-Что-то не так?


-Просто я попыталась это взять и мне чуть руку не оторвало – удручённо сказала Астра.


-А я тебе говорила не трогать – усмехнулась Остелия.


Покрутив чёрное копьё в своих руках, сжал его и в следующий момент раздался треск, а меня окатило тёмной энергией, которую через секунду поглотилась мной.


-Какая необычная энергия тьмы – с удивление сказала Остелия.


-Такая же как и всегда – пожал я плечами и спросил решив сменить тему – итак, слушайте, у меня есть идеи по созданию домена, только доля начала нам нужны ресурсы. Вот здесь – указал на свою голову – есть знания, по которым мы сможем с лёгкостью добывать нужные нам ресурсы, а ещё есть приборы, с которыми будет возможно доставлять разнообразные ресурсы с разных реальностей. После ресурсов есть ещё одна небольшая проблема на счёт того, где ставить город. Ведь мы не можем вредить лесу, поэтому я решил создать летающий город и не смотрите так на меня, у меня с головой всё в порядке! Видите ли есть способ отправить город в небо, при этом не используя свою ману или сердца домена.


-И каким же это образом? – с недоумением спросила Остелия присев на валун, который был похож на скамейку.


-Всё просто, существуют приборы способные сами поглощать ману. Для начала думаю надо найти людей и демонов, после чего начать их обучать разнообразным специальностям. Хотя постойте ка может…


-Что? – спросила Остелия.


-Минутку – отмахнулся.


Мысленно направил в поиск заклинание такой же «Системы», которая у меня в голове и такое заклинание нашлось. Просмотрев сложную схему заклинания, мог убедиться, что мне вполне по силам его повторить.


-Итак, попрошу всех кто привёл с собой людей и демонов, привести мне тех, кто имеет хоть какие-то магические способности.


-Зачем? – с интересом спросила Остелия.


-Будем делать специалистов – воодушевлённо сказал я.


-Хе – усмехнулась она и сказала – ладно, пойду скажу Лилит и Алисе.


Вскоре все разошлись, а я стал разбираться с тем, заклинанием «Система», хоть оно и было сложным, но по сравнению с заклинанием Генесиса «Дворец», это можно считать простым заклинанием.


Солнце уже катилось к закату, когда передо мной была собрана внушительная группа людей и демонов. После чего я приступил каждому ставить «Систему» и это затянулось до позднего вечера, поэтому распределение знаний я оставил на завтра, а сам решил всё-таки посмотреть, чего достигла маго-техническая цивилизация.


Для начала я решил начать с основ, так как моё восприятие было очень сильным, а в купе с идеальной памятью, основы разнообразных наук, давались мне без каких либо проблем. Эти так называемые основы мне почти удалось закончить к утру. Дальше меня ждало распределения знаний между демонами и людьми. Разумеется, для начала я связал все заклинания «Система» в одну сеть, тем самым перед моими глазами был список всех, кто сейчас был передо мной.


Дальше я указывал, кому подойти, после чего заполнял персональные данные этого демона или человека, а потом давал знания, по предпочтениям. Разумеется, сразу эта толпа не сможет стать профессионалами, но нужные знания я им дал, так что думаю постепенно они будут лучшими, по крайней мере, на это надеюсь.


-Это заклинание, которое ты поместил мне в голову похоже на компьютер  – сказала Остелия,  подойдя ко мне.


-Ну, это своего рода и есть компьютер. Что важнее вот – тут я передал все знания маго-технической цивилизации, которые были у меня.


-Зачем???


-На всякий случай, думаю ты вполне сможешь распорядиться этими знаниями, если что – с улыбкой сказал я.


-Эй, ты это чего? – настороженно спросила она.


-Ничего – по слогам сказал я, всё так же улыбаясь.


Неожиданно сзади раздался нежный голос:


-И всё-таки моя дочь слишком не послушна, она дала тебе все знания моего мира. Ну да ладно, самое главное хорошо, что я на тебе оставила метку!


«Вот чёрт, а «Дворец» придётся использовать в реальном бою раньше чем я думал» – с досадой поломал я.


  Редактор: MasterDouel
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Глава 171. Прародитель (Часть 3). (Редакт).



-Мама, как я рад тебя видеть – с улыбкой сказал я, посмотрев на Сару и при этом приготовившись применить заклинание «Дворец».


В этот момент все насторожились, а я мысленно передал  Остелии, чтобы она сказала никому не вмешиваться, пока не будет критической ситуации.


-Ты ведь знаешь, зачем я сюда пришла – прищурилась Сара.


-Соскучилась по мне? – усмехнувшись, спросил я.


-Не строй дурака, мне просто нужна твоя жизнь – расплылась она в улыбке.


-И зачем она тебе? – с интересом спросил я.


-Чтобы дать своим детям ещё больше энергии. Мне конечно жаль убивать такой хороший экземпляр как ты, но за счёт твоей энергии наши дети буду необычайно сильны – с лукавой улыбкой сказала она.


-Прости уж, но я не согласен быть жертвой.


Больше не тратя время на разговоры, активировал заклинание Генесиса  «Дворец», вложив туда сразу три тысячи единиц энергии.


Вокруг меня появилась область, она была не слишком большой, её размер не превышал четырёх метров, зато в её приделах я мог чувствовать всё движение воздуха, землю, ману и даже законы.


«Интересно, как это работает» – подумал я.


Недолго думая, решил создать меч, а в голове у меня уже появился его образ и какую силу он мне предоставит. Закрыв глаза, вытянул руку и почувствовал, как в ней появилась тяжесть. Стоило открыть глаза как  мог лицезреть у себя в руках меч. Ширина лезвия этого меча была примерно в две ладони, перед рукоятью был череп из глазниц которого выходила энергия едко зелёного цвета. 


Сжав рукоять меча, мог почувствовать как меня окатило мощной силой, помимо этого теперь на мне была одета броня и теперь я точно выглядел как злой владыка.


-Хаха что это? Ты фантастических романов на земле перечитался? – с какой-то неровной усмешкой спросила Сара.


Что интересно, она не подходила ко мне, видно чувствовала, что около меня даже для неё опасно.


-Я пройду по головам трупов своих врагов – внезапно сказал я, при этом мой голос можно было назвать одним словом «могильный».


«Хе, классно звучит» – промелькнула в моей голове мысль.


-Я смотрю ты веселишься? Ну да неважно, лучше сдавайся по-хорошему, не заставляй применять силу – ласково сказал она.


-Хахаха – как в старых анимационных фильмов, рассмеялся я – думаешь я просто возьму и сдамся тебе? Смешно! Хватит нести всякую чушь и отведай моего клинка.


Сара нахмурилась, после чего взмахом руки создала множество красных копий, которые со скоростью света устремились ко мне. Стоило им влететь в зону моего контроля, как я используя пространство, растворил вражескую атаку и копья затянуло в небольшие чёрные дыры.


Быстро сотворив конструкцию «Пламя истинной крови», параллельно создав «Печать наследия», после чего объединил получившиеся энергии вместе с пламенем бездны. Мой меч окутала бирюзовая энергия, которая под влиянием моего закона начала качать в себя окружающую энергию и увеличиваться в размере. Из-под моих ног в разные стороны  разошлись трещины, которые даже вышли за пределы зоны покрытия «Дворца».


Горизонтально взмахнув мечом, отправил волну бирюзовой энергии в форме лезвия, которая  через четыре метра врезалась в какой-то невидимы барьер. Внезапно в том месте куда ударила моя волна появилась трещина и через несколько секунд волна прорвала ограничение  и с воем устремилась в сторону Сары.


Разумеется, она тут же взлетела уворачиваясь от моей атаки, поэтому пока трещина не закрылась начал метать волну за волной, отчего от меня в разные стороны расходилась мощная энергия. В этот момент к Саре летело больше сотни волн с мощной силой, от которой в пространстве появлялись трещины.


Вокруг Сары появилась мощная фиолетовая энергия, которая заблокировала большинство моих атак, но так как у меня энергии было бесконечность и больше, то в конце концов её защита пала. В следующий момент я услышал вскрик, а вскоре у меня в голове раздался холодный голос:


«Ты пожалеешь об этом, я хотела тебя убить быстро потому что ты мой сын, но теперь, как только восстановлюсь, ты пожалеешь!!!»


Не обратив особого внимания на угрозу, я был рад неистовой силе заклинания «Дворец», но внезапно силы меня покинули, а в глазах помутнело…


  Чрез неизвестное количество времени…


Очнулся от того, что всё моё тело болело так, будто я сейчас погружён в кислоту и тут мне стало ясно, что болит совсем не тело, а душа. Сконцентрировавшись на своей душе, мне сразу стало ясно, что моя душа сильно повреждена. Поэтому я использовал заклинание «Море души» и начал медленно восстанавливать свою душу, как в голове раздался насмешливый знакомый голос, того кто рассказывал мне о заклинании «Дворец»:


-Хех забыл предупредить, что использования заклинания «Дворец» приводит к сильному давлению на душу и если к твоему несчастью твоя фантазия выше миллиона очков, то вам можно только посочувствовать!


«Урод!» – выругался я.


 Тут мне пришла в голову мысль и использовать созданное мной заклинание «Маяк душ» и только начали ко мне притягиваться души, как я их сразу проверял на наличие сознания, после чего использовал как ресурс для того, чтобы восстановить свою душу.


Таким образом, мне удалось за короткое время восстановить свою душу, помимо этого она стала намного сильнее.


Открыв глаза, я увидел обеспокоенно заплаканное лицо Пандоры, рядом спокойно смотря на меня, стояла Остелия, а с другой стороны был Влад, который стоял рядом с Эльрадой, при этом обнимал её.


«Уже нашёл себе новую девушку» – мысленно усмехнулся я.


-Ты как? – с беспокойством раздался голос Астры.


Тут я сразу понял, что лежу на её коленях и чуть приподняв глаза, мог видеть её обеспокоенное лицо.


-Не беспокойся, сейчас я полностью восстановился – с улыбкой сказал я.


Стоило мне подняться, как сразу получил пощёчину от Остелии, которая сердито посмотрев на меня, сказала:


-Я думала ты уверен в победе, но зачем поступать так?!! Попросил бы нашей помощи!


-…


Сказать в оправдание мне было нечего, потому что я не ожидал, что откат от заклинания «Дворец» будет настолько мощным.


-Сколько я провалялся? – спросил я со вздохом.


-Трое суток – тут же сказала Остелия.


-Хм, матушка наверное ещё не восстановилась, потому что моя атака повредила её душу и если она не владеет некромантией как я, то для неё быстро восстановиться будет невозможно – задумчиво сказал я.


-Ты опять воспользовался своим «Маяком душ»? – со вздохом спросила Астра.


-Да – не стал отпираться я.


-Ты должен меня ему обучить – внезапно заявила она.


-Эм… ты же вроде плохо к некромантии относишься, разве нет???


-Не совсем…. Просто у меня плохие воспоминания связаны с некромантами. К тому же у меня есть враги среди некромантов, так что думаю будет полезно узнать о некромантии побольше.


-Я в общем-то не против обучить тебя, но чуть позже, сейчас мне надо срочно отправиться в кое-какое место, чтобы стать сильнее – уверенно сказал я.


-Ты только очнулся и сразу куда-то собрался – нахмурилась Остелия.


-Да, потому что у меня не слишком много времени,  а для тебя у меня есть задание – посмотрел внимательно на Остелию.


-Что надо сделать? – тут же спросила она.


-Всё просто, ты наверняка знаешь координаты множество миров, таким образом, тебе надо отпариться в наилучший мир по добыче ресурсов и доставить туда вот этот портал.


После этих слов, достал Чемодан из своего пространственного кармана, после чего передал ей один из порталов, которые были в чемодане.


-Инструкция, как использовать эту штуку, есть у тебя в «Системе».


-Хорошо – кивнула она.


-Пандора, Дея и Влад с Эльрадой, вы не против отправиться со мной? – внимательно посмотрел на них.


-Я и Влад конечно отправимся – уверенно сказала Эльрада.


-Мы не против – тут же сказала Дея.


-Отлично, тогда отправляемся немедленно.


После сказанного попытался открыть воронку в то место, но к моему удивлению понял, что у меня не хватает маны. Недоумевая призвал Деметрию, после чего мне удалось узнать, что та долина покрыта сильным барьером.


Когда я и Деметрия объединили силы, то только после этого удалось открыть воронку в то место. Перейдя через воронку, первое что увидел, это красивый лес, который можно было описать одним словом волшебный и громадное дерево, своей короной покрывавшее почти всё небо.


-Ничего себе! – воскликнул Влад.


-Какое красивое место – поражённо сказала Эльрада.


-Долина Смерти – нахмурилась Дея.


-Ты знаешь, что это за место? – с удивлением спросила Пандора.


-Да и самое безопасное места здесь, это около того древа и тут где мы сейчас стоим – нахмурившись сказала она.


-Можно просто пролететь над лесом – сказал Влад.


-Ага и если ты будешь лететь выше чем двадцать метров над лесом, то сгоришь, а если будешь лететь над лесом, то тебя просто сожрут – с усмешкой сказал Дея.


-Значит, пойдём пешком – со вздохом констатировал сказал я.


-Это очень опасно – уверенно сказала Дея и с интересом спросила – что ты там хочешь найти?


-Там есть то, что мне поможет стать сильнее – с уверенностью сказал я.


-Если ты так говоришь, то пойдём – неуверенно сказала Дея.


Не теряя времени, спрыгнул прямо с обрыва, остальные последовали за мной. Перед самыми деревьями я повис с помощью «Воздушного шага» и не успел расслабиться, как из кроны дерева в мою сторону устремились лозы, которые были покрыты едко зелёным светом. Хорошо, что пока я падал, активировал два кокона. Стоило этим лианам дотронуться до моего внешнего кокона из Генесиса, как они сгорели.


После чего я использовал «Пламя истинной крови» и просто спалил дерево под собой. Приземлившись на то место, где секунду назад было дерево, посмотрел вглубь леса. Трава, что росла там была разнообразной, к тому же здесь было очень много цветов, которые различались формой, цветом и размером.


-Когда пойдём через этот лес, то надо быть предельно осторожными, здесь каждое второе растение смертельно опасно – серьёзно сказала Дея.


-Тогда подойдите у меня есть способ защититься от всех опасностей – уверенно сказал я и активировал заклинание «Дворец».


В этот момент почувствовал, что теперь радиус моего заклинания намного больше. Помимо этого прислушавшись к себе, почувствовал слабое давление на душу, но оно было настолько незначительным, что даже внимания не стоило.


-Как странно, что это ты сделал? – удивлённо спросила Эльрада.


-Это случаем не тот навык, из-за которого ты слёг? –  тут же предположила Пандора, смотря на меня слегка прищурившись.


-Ты права, этот тот навык, но в прошлый раз я слишком беспечно его использовал, так сказать опьянел от его силы – с тяжёлым вздохом сказал я.


-Вот как… надеюсь на этот раз ты будешь аккуратней? – вопросительно посмотрела она на меня.


-Буду, буду, пошли уже – раздражённо сказал я.


Дальше мы двинулись через лес, а я в этот момент поражался его красоте, потому что всё выглядело просто волшебно. Вдруг заметил, как из леса в нашу сторону выбежал самый настоящий единорог, будто сошёл с картинок из сказки. Только внезапно его глаза стали красными, при этом на морде появился оскал, показывая ряд острых зубов, явно не для употребления растительной пищи.


Немедленно приготовился отражать атаку, как вдруг цветок, мимо которого пробегала эта тварь, ожил и из-под земли вылезли корни, которые окутали единорога за несколько секунд, отчего тот в страхе завизжал. Миг и цветок  своим не маленьким бутоном, схватил почти всё туловище единорога и тот немного побарахтавшись, затих.


-Может обойдём этот цветочек? – с опаской спросил Влад.


-Ну он всё равно ничего не сможет сделать, но можно и обойти – пожал я плечами.


Быстро продвигаясь по лесу, нам удалось увидеть множество случаев, когда красота становилась смертельно опасной. Когда до громадно дерева оставалось рукой подать, я чувствовал, что у меня душа была уже на пределе.


-Все быстро рванули к дереву, больше я не смогу держать свою способность – прохрипел я.


Сразу после этого все сорвались с места, а я  деактивировав заклинание «Дворец», рванул за своими спутниками, при этом призвал Деметрию чтобы она прикрывала меня.


Вдруг от дерева в мою сторону полетели иголки, только мой кокон Генесиса отразил атаку. Примерно через минуту, я увидел впереди просвет, а через секунду выбежал из леса.


В этот момент на меня накатила сильная усталость и я чуть не упало но меня поддержала Дея строго спросив:


-Опять повредил душу?


-Нет – покачал головой – просто устал, мне надо немного поспать, надеюсь вы присмотрите за мной.


После этих слов меня накрыла тьма и я провалился в сон…


  Редактор: MasterDouel
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Глава 172. Глубины астрала (Часть 1). (Редакт).



Сон.


Очнулся от того, что меня кто-то трясёт за плечо, открыв глаза, я только видел зелёный свет и больше ничего.  Вдруг впереди появилось призрачное дерево, оно было большим и под ним кто-то сидел. Сначала мне показалось, что под ним сидит девушка, но присмотревшись понял, что это был парень. Помимо этого он плакал и я чувствовал, что ему сейчас очень плохо.


Недолго думая, я пошёл в его сторону и чем ближе приближался, тем отчётливей он становился. Помимо этого вокруг начали появляться пейзажи и через некоторое время стало ясно, что нахожусь на территории какого-то комплекса.


-Кто ты? – шокировано спросил парень.


-А это важно? – сделав мудрое лицо спросил я – лучше скажи что случилось?


-Я бездарность – сказал он с угрюмым лицом – у меня нет силы…


-Хочешь заполучить силу? – внезапно даже для самого себя спросил я парня.


-Да – твёрдо сказал он.


-Тогда я тебя передам знания, а дальнейшие будет зависеть от тебя – с улыбкой сказал я.


После чего дотронулся до лба парня и напрямую начал передавать ему знания, управления Ци, магические заклинания и заклинания Генесиса «Дворец» и «Принц чёрных роз», при этом передав в его голову чёткий образ чёрной розы. Образ я дал для того, чтобы он сделал, такой же источник «Чёрной розы» как и у меня.


-Какая странная магия – поражённо сказал парень.


В этот момент я почувствовал, как меня куда-то тянет мне сразу ясно, что я возвращаюсь.


-Прощай и удаче тебе…


  Реальность.


Очнувшись, я чувствовал себя довольно комфортно, оказывается ножки Деи восхитительны, аж вставать не хотелось, только вот надо.


-И долго ты собираешься валяться? – с усмешкой спросила Дея.


-Уже встаю – с улыбкой сказал я и резко поднялся, после чего спросил – долго без сознания находился?


-Почти сутки – сказала Пандора и с беспокойством спросила – ты как?


-Да всё превосходно, на этот раз душу я не повредил – с улыбкой сказал я и призвав Деметрию спросил – ну так что, ты знаешь где точно искать эту формацию?


-Конечно – кивнула она – для начала тебе надо найти корень, на котором есть отметка в виде лотоса.


-Да тут дофига корней! – возмущённо воскликнул я.


-Ну, придётся поискать – пожала плечами Деметрия.


-Ладно, тогда давайте разделимся. У всех вас есть заклинание «Система», если что найдёте, свяжитесь через неё – сказал я, внимательно посмотрев на своих спутников, которые в ответ кивнули.


Разделившись, мы начали обыскивать корни на наличие знака лотоса, только вот смотря на эти многометровые корни как в высоту, так и в длину, то мне хотелось выть.


Стиснув зубы, приступил к поиску и таким образом начал бегать от корня к корню, ища на них знака лотоса, при этом надеясь, что этот знак будет большим, а не размером с горошину.


Уже неизвестное количество времени я брожу возле этого дерева и так пока ничего не нашёл, судя по тому, что со мной ещё никто не связался, другим повезло не больше моего. Со вздохом я посмотрел наверх, после чего мой взгляд упал на корень, перед самым основанием дерева. Там был большой рисунок лотоса, казалось что это вовсе не рисунок, а самый настоящий лотос.


-Нашёл! – радостно пробормотал я.


Немедленно я всем сказал, чтобы шли ко мне и Деметрия, которая тоже искала, сразу появилась возле меня.


-Отлично, теперь тебе надо коснуться этого знака – сказала она, указав на лотос.


-Просто коснуться?


-Ну да – кивнула.


Призвав крылья, подлетел к знаку и дотронулся до него, тут же меня окружила прозрачная энергия, а в голове раздался мужской голос:


«Ты скорее всего новый хозяин малышки Ди и если ты пришёл сюда, то это значит, что она посчитала тебя достойным.


То, что я сейчас тебе передам  - это уникальная формация по развитию маны. Только сразу предупрежу, ты должен скрывать её, потому что эта формация великий соблазн для всех существ, кто имеет хоть какое-то отношение к магии»


Сразу после этих слов в моей голове появилась сложная конструкция, помимо этого, чтобы её тренировать, надо рисовать формацию на ровной площадке. Есть ещё интересный способ, который усиливает формацию, это надо сделать зеркальную формацию в астрале и объединить две формации связью.


-Ну что, получил то, что хотел? – раздался голос Деи.


-Ага, теперь мы можем  убираться – кивнул я.


-Как я поняла нам опять тащиться через лес? – с тяжёлым вздохом спросила Эльрада.


-У меня есть идея, как отправится обратно, только придётся немного подождать, пока я соединюсь с астралом.


После чего не слушая возражений сел на землю и погрузился в медитацию, начав искать астрал, при этом использовал свой росток пламени бездны для усиления связи. Не знаю сколько времени я потратил на то, чтобы наладить связь с астралом, но наконец мне это удалось и открыв глаза посмотрел на недалеко стоящих спутников.


-Как я поняла, тебе удалось связаться  с астралом? – с каким-то странным выражением спросила Деметрия.


-Ну а как ещё…. Конечно, удалось! – с улыбкой сказал я.


-Ты понимаешь, что по идеи в этом месте нельзя найти связь с астралом – усмехнулась она – иногда я ужасаюсь твоей связью.


Пожав плечами сказал:


-Все подойдите ко мне и дотроньтесь до меня.


После того как все выполнили мою  просьбу, а Деметрия ушла в мой внутренний мир,  я потянулся к астралу и через мгновение мы оказались средь сине-зелёного моря.


-Здесь довольно необычная энергия, никогда такой не ощущал – задумчиво сказал Влад.


-Удивительно, твоя связь с астралом просто нереальна, ты даже нас смог сюда перетащить, словно к себе домой – удивлённым голосом сказала Дея.


Вдруг по астралу прошла лёгкая дрожь, словно она сделал глубокий вдох, а в следующий момент я опять услышал голос, который мне не хотелось бы слышать вообще:


-Не ожидала, что у тебя настолько сильная связь с астралом…. Но зря ты сюда пришёл, потому что я уверена в своей связи с астралом!


-Чёртова баба – прорычал я – вы все отойдите – посмотрел на своих спутников – зря она так уверенна в своей силе астрала!


«Интересно, как она меня нашла, на мне что какой-то маяк?» – промелькнула в моей голове мысль, пока я искал глазами своего противника.


В этот момент мои чувства были раскалены до предела и я чувствовал как астрал движется в мою сторону.  Вокруг меня загорелось тёмно-синее пламя. За моей спиной появились крылья, а всё моё тело покрыто мощным слоем тёмно-синего пламени.


Внезапно вокруг меня образовался шторм тёмно-зелёного пламени, он пытался меня разодрать, только в этот момент от меня разошлись мощные волны энергии, от которых даже вечно спокойное море астрала, всколыхнулось.


-Ничего себе, твоя сила оказалась больше, чем я думала, но всё равно этого мало – опять раздался голос Сары, а со всех сторон на меня полетели мощные волны тёмно-зелёной энергии.


Вокруг меня выросли щиты, которые заблокировали атаку, помимо этого я создал воронку и мысленно сказал Пандоре, чтобы она и все остальные быстро убирались отсюда, потому что такие перегрузки астрала могут не выдержать люди, не имеющие сильной связи с ним.


После этого сосредоточился на бое с Сарой, на этот раз у меня была уверенность в том, что я заставлю её подписать контракт, потому что мне было не выгодно её убивать.


Неожиданно меня начали окружать цепи, но они были разорваны из ниоткуда появившимися мечами. Здесь, в астрале, мне можно было воплотить почти любые мысли, только я не могу например создать мир или ещё что-нибудь, но создать какой либо предмет не составит труда.


Сару воочию я так до сих пор и не увидел, поэтому нахмурившись, прошёлся сознанием по округе и тут на моих губах появилась улыбка.


-Вылезай уже – сказал я и сделал пасс рукой, словно что-то невидимое взял.


-Как?! – в шоке спросила Сара, которая внезапно вывалилась из пространства.


-Просто – ответил я и активировал заклинание «Цепи тьмы».


После чего попытался окружить её своими цепями и моей силой астрала, но она каким-то невероятным образом увернулась, а её лицо было перекошено от злобы.


-Раз я не могу захватить твою душу, так значит просто убью! – яростно воскликнула она.


Я уже было хотел ей сказать что-нибудь едкое в ответ, как под моими ногами появилась пентаграмма.


-А теперь отправляйся в бездну и если тебе повезёт, побываешь в глубинах астрала, где ещё никто не бывал – с улыбкой сказала она.


В этот момент я с ужасом понял, что не могу пошевелиться, а через секунду подо мной появилась дыра и моё тело полетело вниз.


Вокруг была только тьма иногда мелькали красные и тёмно-синие пятна. Разумеется «Астральное перемещение» не работало, поэтому оставалось ждать, когда закончиться моё падение.


Через неопределённый промежуток времени падение прекратилось, а я очутился в странном мрачном мире. В небесах было чёрное солнце излучающее мрачный свет, небо переливалось тёмными цветами и то, что небо вообще хоть как-то меняло цвет, можно было заметить только после того, когда внимательно присмотришься.


Энергия в этом месте явно принадлежала астралу, а это значит я до сих пор в астрале. Помимо энергии астрала, здесь была ещё одна необычная энергия, её можно было назвать как «Тёмный свет». Скорее всего энергия тёмного света исходила от солнца и я не знал, как эта энергия влияет на меня, хорошо или плохо. Хотя сосредоточившись на своих ощущениях, никакого плохого эффекта не обнаружил.


Наконец, я осмотрелся вокруг себя, подо мной была большая каменная платформа с множествами странных рун. За платформой был густой лес, на деревьях росли тёмно-фиолетовые листья, а сами деревья были массивными.


Аккуратно спустившись с платформы, зашёл в лес, трава здесь была не высокой и самое что интересное, одного размера, словно кто-то подстриг её. Аккуратно ступая по траве, двинулся вглубь леса, вокруг было тихо, только ветер шумел листвой. Вокруг витал необычный запах, он был мягким и чем-то напоминал запах цветка маттиолы или как её называют «Ночная фиалка». Только я старался не расслабляться, потому что понимал, что это место либо бездна, либо ещё дальше.


Вообще глубины астрала это миф, ведь точно неизвестно существует ли он вообще. Но из слов той женщины, которую я встретил на поверхности астрала, можно понять, что есть ещё один уровень астрала помимо бездны.


Быстро шагая по лесу, я внимательно осматривался, по пути пытался открыть воронку, но у меня ничего не получалось. Деметрия мало что знала об астрале, так что она разумеется тоже не могла понять куда я попал и самое главное, как отсюда выбраться.


Вдруг сверху пространство вокруг накрыло мощным давлением, от которого у меня голова кругом пошла. Посмотрев наверх, мог видеть громадного чёрного ворона, он тяжело взмахивая крыльями летел в небесах. От него исходила тьма в своём первозданном виде, в этом я был уверен, потому что не раз сталкивался с первозданной тьмой. Глаза ворона горели словно угли,  при этом было ясно, что он не обращает в мою сторону никого внимания, поэтому я мог вздохнуть спокойно.


«Ну и сильное же существо, и скорее всего таких здесь не мало» – промелькнула в моей голове досадная мысль.


Связаться с девушками я не мог, а всё из-за того, что связь была настолько тонкой, что я  почти не ощущал её.


Размышляя о своём положении, внезапно вышел из леса, передо мной открылось громадное поле с холмами, а впереди был дворец и судя по его виду там никто не жил очень и очень давно.


Постояв возле леса, я думал о том идти в этот полуразвалившейся дворец или пройти мимо.


Долго размышлять не стал и уверенно направился в сторону дворца, потому что возможно там удастся найти то, что сделает меня сильнее. К тому же есть возможность найти то, что поможет мне выбраться, но скорее всего навряд ли будет всё так просто.


Трава в поле была высокой, поэтому я не заметил там каменных оснований домов. Насчёт того, что это были основания домов, мне дал убедиться ветер, который положил траву тем самым открыв мне вид на фундамент.


-Значит здесь был когда-то город… но почему от домов остались только основания, а дворец стоит целый? – про себя пробормотал я.


Перед входом во дворец, была статуя она изображала война в массивных доспехах, который держал громадный меч.


Только я подошёл к проходу внутрь дворца, как оттуда на меня вылетело существо, напоминающее осу, в глазах которой горел зелёный свет. В мгновение ока достал из пространственного кармана свой клинок и атаковал им осу. Только вот мой удар не причинил осе никакого вреда, поэтому пришлось резко отступить. «Пламя истинной крови» тоже не помогло, собственно быстро пришлось создать бирюзовую энергию, чтобы уничтожить это существо.


-Итак, мой клинок бесполезен здесь – со вздохом пробормотал я.


Вдруг я вспомнил про «Меч астрала», ведь это довольно мощное призывное оружие и недолго думая призвал его, так как уровень магии уже позволял его спокойно использовать. Когда у меня в руках появился полностью синий меч, я тут же ощутил его силу и теперь спокойно шагнул внутрь дворца. 


    Редактор: MasterDouel

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Svoj-put-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 173. Глубины астрала (Часть 2). (Редакт).



Изнутри дворец даже в полуразрушенном состоянии выглядел красиво. Внезапно справа от меня появился заяц, который был окружён зелёным светом. Моё тело среагировало быстро и прежде чем атака зайца достигла моего меня, он был разрублен моим мечом пополам.


«Как я и полагал, с этими тварями можно бороться только с помощью астрала» – промелькнула у меня в голове.


Со спокойной душой я отправился дальше вглубь дворца и осматривая его поражался тому, насколько величественным и красивым когда-то был этот дворец. Картиныины, что присутствовали на стенах, изображали разные сцены и всё выглядело будто живое. Хотя если бы не облезлость и кое-какие повреждения, то эти картины были бы по-настоящему живыми.


Проход в тронный зал был завален с другой стороны, так как дверь даже не шелохнулась, когда я её ударил с ноги, причём используя усиление. Поэтому я решил подняться по лестнице на второй этаж.


Вернувшись на несколько десятков метров назад, забрался на лестницу, мимо которой я до этого прошёл. Она была сделана из мрамора, сами ступени отделаны каким-то странным шершавым материалом и выглядело всё довольно красиво, но самое главное даже если захочешь поскользнуться, то не сможешь этого сделать.


Через некоторое время попал в коридор, он был вполне целым, по левой  его стороне тянулись двери, по правой окна, которые в большинстве своём были выбиты. В свою очередь, по полу было разбросано стекло, от которого отражалось чёрное солнце.


По пути приходилось заглядывать в каждую комнату, чтобы убедиться, что там нет никакой твари. Открывая уже третью дверь, внезапно почувствовал опасность и сразу использовал «Вспышку» и переместился вправо. Внезапно из комнаты вылетел самый настоящий скелет, он был объят тёмно-зелёным огнём, а в руках держал меч, который излучал чёрный свет.


Пустые глазницы этого скелета уставились на меня, я отчётливо чувствовал опасность этого существа и понимая, что он сейчас атакует, быстро поставил два кокона.  Вдруг скелет сделал пять быстрых взмахов мечом и в мою сторону устремилась чёрно-зелёная решётка. Понимая, что у меня нет выбора, принял её на свои щиты, кокон Генесиса пал почти сразу, а кокон маны уже был на гране истощения, сила же вражеской атаки только сейчас пошла на спад.


Осознавая то, что сейчас меня разрежет на несколько кусочков, быстро заполнил Генесисом заклинание Дворец и моментально рассеял атаку противника.


Скелет уже устремился в мою сторону, его скорость была неимоверно быстрой, а пол там где он пробегал, покрывался трещинами. Только он попал в моё поле влияния, вокруг меня сразу появилось десять клонов моего меча бездны и в силе эти клоны нисколько не уступали. Только вот к моему удивлению скелету удалось отбить мою атаку, но пока он отбивался у меня в руке место моего меча бездны, был громадный меч, как я его мысленно окрестил «Тёмный владыка». Держа этот громадный меч в руках, почувствовал, как от него на всё моё контролируемое пространство распространилось сильное давление.


«Надо с этим скелетом разобраться быстро» – подумал я, когда ощутил, что на душу идёт довольно сильное давление.


Вот мой противник атакует меня прямой атакой в район сердца, но моё широкое лезвие меча, словно щит, отражает его атаку. Помимо этого от меча в сторону скелета устремляются чёрные щупальца, которые к моему удивлению наносят очень сильный урон скелету.


В следующий момент мой меч наполняется силой разрушения (по крайней мере так в моём воображении) и я делаю атаку. Раздался сильный скрежет и скелет рассыпается прахом, а его меч со звякающем звуком упал на пол.


Быстро я развеял заклинание «Дворец» и наконец, мог вздохнуть с облегчением, в это мгновение показалось, словно с моих плеч упала гора.


Подойдя к пеплу, поднял меч, который хоть и был небольшим но довольно тяжёлым, к тому же из него исходила энергия «Тёмного света». Закрыв глаза направил поток маны в меч и тут же почувствовал, как вокруг меча забурлила энергия «Тёмного света».


Взмахом меча отправил полупрозрачную волну такого же света, как и от чёрного солнца, при этом на полу осталось глубокий разрез. Самое что интересное, я даже не услышал как эта волна повредила пол, всё произошло бесшумно.


-Какой хороший меч, надо тебе придумать имя… – задумчиво пробормотал я, и тут же на ум пришла идея назвать его так же, как назвал странную энергию чёрного солнца.


Теперь по коридору я уже двигался со своим новым мечом, впереди было ещё несколько комнат, из которых выбирались скелеты, но все они были намного слабее предыдущего и мой новый меч «Тёмного света» резал их как масло.


Вот я оказался возле развилки и не долго думая направился в сторону, где по идее должен быть тронный зал. В конце этого коридора была большая дверь она была настежь открыта, а за ней стеной стояла непроглядная тьма.


Подойдя ближе к стене тьмы, сразу понял, что это на самом деле не тьма, а концентрированный «Тёмный свет». Встав перед проходом, я глубоко вздохнул и просунул свою руку в этот свет, при этом зажмурив глаза, но к счастью ничего не произошло.


Глубоко вздохнув, решил войти в этот «Тёмный свет» и только вступил за порог, как на миг потерял зрение, но в следующее мгновение мог видеть громадный зал с великолепными люстрами под потолком, на которых стояли свечи с серебряным огнём.


Внезапно двери за мной захлопнулись, а я тут же развернулся и попытался их открыть, но у меня ничего не вышло. Недолго думая рубанул мечом, но и из этого ничего путного не вышло, даже попытался использовать на двери все известные мне точечные заклинание, только вот всё без толку.


«Попал!» – промелькнула в моей голове.


Сейчас я корил себя за своё любопытство, но долго хандрить не стал и решил спуститься с балкона в зал.


Спустившись, я обратил внимание на главную входную дверь, она была полностью целой, собственно как и весь зал, казалось, что здесь только вчера принимали гостей.


-Выходит, что все двери запечатаны этим «Тёмным светом», который витает вокруг – пробормотал я.


Мой взгляд упал в сторону трона, на котором сидел скелет с короной на голове, а перед самым троном стоял рыцарь с громадным мечом, он был похож на того, со статуи. Он стоял перед троном приклонив колено и опустив голову, от него исходил «Тёмный свет», а меч, который он держал перед собой, был покрыт тёмно-синим, почти чёрным огнём.


Только вот вся неимоверная сила «Тёмного света» в зале исходила не от рыцаря, а от скелета в короне, который сидел на троне.


-Что-то мне подсказывает, что сейчас будет драка – пробормотал я и направился в сторону трона.


Рыцарь зашевелился и поднявшись, развернулся ко мне лицом, из глазниц в шлеме горел тёмно-синий огонь, а когда он крепко схватил рукоятку меча, его доспехи окутало тёмно синее пламя и смешалось с «Тёмным светом».


Рывок и рыцарь почти возле меня, но в этот момент вокруг меня тоже появилось тёмно-синие пламя, которое сгустилось в форме щита передо мной отражая вражескую атаку. Миг и нас откинула друг от друга на равное расстояние.


«Как же я мог забыть, вокруг же астрал, а это дохренища бесхозной силы! Пора навалять своим врагам!!!»


В этот момент я воспылал, а мана мощным потоком начала окутывать мой росток бездны, который в мгновение ока превратился в ядро, а мощь моего тёмно-синего пламени взлетела в несколько раз. Теперь я точно был похож на демона из сказок, за моей спиной были крылья из синего пламени, которые стали намного больше тех, что были у меня до этого. Тело покрылось более плотным тёмно-синим огнём, что значит сила моей защиты возросла многократно.


Разумеется, я обратил своё внимание на аспект напряжения на свою душу и хоть это напряжение и было, но настолько слабым, что оно было почти незаметным.


-Вот и славно. Пора показать этой груде металлолома кто здесь главный – с ухмылкой сказал я.


В этот момент рыцарь даже не шелохнулся, он внимательно смотрел на меня.


«Интересно, почему он не напал, пока я отвлекался» – удивлённо подумал я.


-А ну-ка иди сюда – подозвал я рыцаря, при этом провокационно помахав рукой.


Рыцарь, оставляя остаточные изображение, устремился ко мне, а я раскинув руки, создал из концентрированного тёмно-синего пламени два громадных клинка, которые тут же сомкнулись передо мной.


-Буум!


Мощный взрыв и рыцарь отлетел от меня на несколько метров, при этом стало понятно, что он всё-таки заблокировал мой удар.


Немедленно он опять кинулся на меня, а я слив воедино два меча, сжал его и блокировал атаку, отчего от нас в разные стороны разошлась рябь, но было ясно видно, что моя сила выше. Поэтому рыцарь опять отлетел от меня, но теперь намного дальше, при этом он уже не мог устоять на ногах и упал на жопу.


Вдруг раздался вой, а вся энергия вокруг задрожала, от трона начали расходиться мощные волны «Тёмного света». Скелет, который до этого был мертвее мёртвого, внезапно зашевелился, а вокруг него вспыхнуло пламя из «Тёмного света».


Рыцарь, который до этого сидел на полу быстро встал и отошёл подальше, приклонив колено и опустив голову.


Вспышка и в руках скелета появился посох, от которого повеяло очень сильной энергией. В этот момент казалось время замедлилось. Скелет начал медленно поднимать посох и над ним появилось два громадных шара концентрированного «Тёмного света», которые на большой скорости устремились в мою сторону.


-Сейчас проверим насколько ты силён! – воскликнул я.


Сила астрала хлынула в ещё большем количестве по моим венам, при этом внезапно в моём мире Ци произошли изменения, но я не стал обращать на это внимания.  Вот моё тёмно-синее пламя столкнулось с шарами «Тёмного света», раздался скрежет, а пол на месте эпицентра столкновения двух сил стал покрываться многочисленными мелкими трещинами.


Не медля, создал ещё один концентрированный клинок тёмно-синего пламени и устремился в сторону скелета.  Тот в свою очередь создал какую-то магическую схему и в мою сторону устремились существа, похожие на духов, которые раньше показывали в земных мультфильмах. Эти тёмные духи на громадной скорости неслись на меня, их сила по отдельности была не слишком большая, но вот их количество заставляло быть на стороже.


-А ну-ка оцени вот это! – яростно воскликнул я и создал конструкцию заклинания «Огненное торнадо» влив туда просто запредельное количество астральной энергии.


От меня в сторону скелета устремилось громадное торнадо тёмно-синего пламени, оно было настолько мощным, что весь «Тёмный свет» начал испаряться, а потолок дворца разрушаться.


Внезапно под скелетом появилась площадка в виде магического круга и он взлетел вверх на большой скорости, при этом облетев падающий потолок.


Взмахнув крыльями, я словно пуля устремился вслед за скелетом и на пути одним ударом разнёс падающий потолок на куски. Стоило мне вылететь на свежий воздух, как сверху на меня начали падать самые настоящие метеориты, покрытые огнём «Тёмного света».


В моей голове появилась конструкция заклинания, которое я давно не использовал. Немедленно влил в конструкцию астральную энергию, в большом количестве, из-за чего она даже начала разваливаться, но усилием воли смог сдержать распад заклинания и активировать его.


За несколько вдохов вокруг меня появилось множество «Кровавых шаров», только на этот раз они были тёмно-синего цвета. Закрутившись по часовой стрелке, шары устремились к метеоритам, которые почти настигли меня. Раздалось множество взрывов, а тёмно-синие жидкое пламя, казалось, накрыло всё небо и упало на меня, но не причинило мне вреда, а наоборот мне стало ясно, что я могу контролировать его.


С улыбкой, махнул рукой и волна жидкого тёмно-синего пламени устремилась в сторону скелета, который в свою очередь выставил перед собой щит, состоящий из красивых завивающихся линий и «Тёмного света».


Мой удар пришёлся по щиту и обволакивая его, поразил противника, точнее попытался, потому что в этот момент скелет переместился выше вместе со своей платформой.


-Думаешь, уйдёшь? – с усмешкой спросил я.


Жидкое тёмно-синее пламя приняло форму диска и на большой скорости устремилась в сторону скелета, который в свою очередь послал мощную волну «Тёмного света».  Мне сразу стало ясно, что эти две атаки поглотят друг друга, поэтому я вспышкой переместился к скелету, но меня тут же откинуло от него. 


Выругавшись, взмахом крыльев создал бурю из тёмно-синего огня, которая с рёвом набросилась на скелета, от чего тот выронил свой посох, видно оторвало руку. Недолго думая, поймал посох и быстро поместил его в свой пространственный карман, отчего сила скелета в несколько раз упала.


Используя вспышку, опять оказался возле скелета, только вот на этот раз он откинуть меня от себя, просто не смог, поэтому я снёс ему башку и взял корону, которую тоже кинул в свой пространственный карман. Сила скелета снова упала и хоть он до сих пор был жив, но это ненадолго, потому как моё тёмно-синее пламя окутало скелета и даже праха от него не оставило.


«Сдох! Ну, наконец-таки!» – мысленно воскликнул я.


Не успел порадоваться, как вдруг начало темнеть…. В этом мире и так не светло, но когда солнце начало исчезать, то даже моё поле зрение начало уменьшаться. Вдруг я почувствовал сильную опасность и она исходила буквально отовсюду, поэтому недолго думая рванул обратно во дворце и приземлившись на балкон, побежал по коридору из которого до этого попал в тронный зал.


Чувствуя, что время на исходе, забежал в первую попавшуюся комнату и хотел было запереться в ней, но неожиданно передо мной появился тот рыцарь в чёрных доспехах.


-Ну чего встал, заходи – не думая схватил его и затащил в комнату, а потом захлопнул дверь.


В этот момент опасность исчезла без следа и я вздохнул с облегчением. Мой взгляд упал на рыцаря, который сел в углу комнаты и положил меч рядом, при этом я не ощущал от него никакой враждебности или опасности.


-И кто же ты такой? – со вздохом спросил я.


-Ванесса Арклайд к вашим услугам, милорд – раздался женский голос, отчего я даже встрепенулся, внезапно она сказала дрожащим голосом спросила – вы…вы в…встречались с госпожой Коралией?!! (Отс. На гл. 109)
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Глава 174. Глубины астрала (Часть 3). (Редвкт).



-Ты знаешь ту женщину? – с удивлением спросил я.


-Да, ведь когда давно я служила ей – с грустью сказала Ванесса.


-Кстати, а где я сейчас нахожусь? – задал я мучающей меня вопрос всё то время, пока был в этом странном мире.


-А ты не знаешь? – поражённо уставилась она на меня.


-Да нет, просвети – пожал я плечами.


Ванесса со вздохом сказала:


-Это один из астральных миров, который находиться меж бездной и так называемой Глубины астрала.


-Мне вот интересно, а что такое глубина астрала и как она выглядит?


-На самом деле астрал разделяется на слои и самый глубокий это восемнадцатый слой, хотя лично я была только на двенадцатом – опять в её голосе промелькнули грустные нотки.


-Кстати, твоя так называемая госпожа говорила, что заперта в глубинах астрала, это получается она на восемнадцатом слое? – с интересом спросил я.


-Говорю же, известно только восемнадцать, а сколько там их ещё, никто точно не знает, так что она может уже и не на восемнадцатом – уверенно сказала она.


-Как я понял, каждый слой опаснее предыдущего – предположил я.


-Не совсем так, самый опасный слой на данный момент известен только один и это третий – с уверенностью сказала Ванесса.


-Кстати, а что не так с этим местом? Когда солнце начало исчезать, то я почувствовал сильную опасность – задумчиво сказал я.


-Этот псевдо мир, называют мрачной обителью, то чёрное солнце это ядро энергии этого мира и оно словно солнце. Когда солнце уходит за горизонт всё живое что есть в мире сжирает мрак пустоты и если ты не успел скрыться от него, то исчезнешь навсегда.


-Долго этого солнца не будет?


-Около семидесяти часов, когда будет рассвет ты почувствуешь его – с уверенностью в голосе сказала Ванесса.


-Тогда я спать.


После этих слов на ощупь добрался до кровати, которая к моему удивлению была цела и после чего уснул…


Проснулся от мощного выброса энергии, после чего почувствовал, что ко мне кто-то прижимается. Повернув голову, мог видеть красивую девушку с серыми волосами, которая уткнувшись мне в шею с улыбкой на губах сладко спала. К своему глубочайшему удивлению я понял, что она человек и судя по всему чистокровный.


Стоило мне пошевелиться, как она проснулась и уставилась на меня своими пепельными красивыми глазами, а её алые губы растянулись в улыбке.


-Ну как я вам?


-Не думал, что ты настолько красива – удивлённо покачал я головой.


-Какая слабая оценка, я думала ты меня будешь восхвалять – сделав обидевшееся выражение лица, сказала Ванесса.


-А куда ты дела свои доспехи? – с интересом спросил я.


-Конечно, уничтожила их – поморщилась она – это тот чёртов скелет заманил меня в ловушку, а потом наложил ограничения и только недавно, кода его сила рассеялась, я смогла снять этот чёртов доспех!


Вдруг мне пришла в голову мысль, что Ванесса может знать как выбраться отсюда.


-Не знаешь, как выбраться отсюда на поверхность? – с надеждой спросил я.


-Никак – пожала она плечами – если бы отсюда можно было легко выбраться, то моя госпожа и я давно уже были наверху.


-Совсем нет никакого способа? – удручённо спросил я.


-Говорят, существует портал, который находиться на самом нижнем уровне астрала, но это только слухи – со вздохом сказала Ванесса.


-Погоди-ка если твоя госпожа сидит на восемнадцатом уровне, то значит, она искала выход отсюда? – вопросительно посмотрел на девушку.


-Да, но как видишь неудачно, она была поймана в ловушку восемнадцатого уровня – удручённо сказала Ванесса.


-Тогда надо и идти на этот восемнадцатый уровень, только вот как туда попасть и желательно быстро – задумчиво пробормотал я.


-У меня есть идеи, как быстро попасть на восемнадцатый уровень, но путь будет пролегать через третий уровень, а как я тебе уже говорила он самый опасный.


-Тогда думаю стоит отправиться на третий уровень – уверенно сказал я.


-Ну, тогда давай вставать – с усмешкой сказала Ванесса.


После чего она встала  и вскоре мы выбрались из дворца и она посмотрев на небо спросила:


-Летаешь хорошо?


-Да, а что?


-Лети за мной.


После чего за её спиной появились чёрные крылья и взмахнув ими она устремилась в небо, а я тут же призвал свои и устремился вслед за девушкой. Мы на большой скорости начали подниматься в небо и около часа летели не останавливаясь, как неожиданно Ванесса замерла.


-Что-то случилось? – с беспокойством спросил я.


-Нет, ничего. Мы просто долетели до барьера, готовься сейчас перейдём на второй уровень, а потом незамедлительно на третий – серьёзным голосом сказала она и спросила – готов?


-Да.


-Тогда вперёд.


После этих слов над нами появилась громадная воронка, которая нас затянула в себя. На мгновение я потерял ориентацию в пространстве, а когда она вернулась, то в этот момент я уже стоял на земле.


Здесь, как я понял на втором уровне, ничего не было, кроме ровной поверхности и каких-то ромбовидных штуковин висевших высоко в небесах.


-Что это – указал я на небо.


-Чёрт его знает – махнула рукой Ванесса – но нам надо поскорее убираться отсюда, потому что примерно через минуту здесь не останется воздуха.


После этих слов она отошла от меня на десяток шагов и остановившись подозвала к себе, после чего со всей силы ударила по земле. Раздался треск и мы начали падать вниз, падение было недолгим, а приземление жёстким.


Упав прямо на скалу, сломал себе позвоночник и несколько раз перевернувшись в воздухе лицом приземлился в землю.  Примерно минуту я восстанавливался, после чего встал и мог лецезреть удивлённые глаза Ванессы.


-Как?! – вырвалось у неё.


-А предупредить нельзя было! – воскликнул я, уставившись на девушку.


-Прости, просто я не…


Внезапно раздался рык, потом визг, при этом земля начала дрожать, словно сражались два великана.


-Я думаю надо убираться отсюда – тихо сказал я, ощущая позади нас мощную силу.


-Ты прав – кивнула она.


Дальше мы словно разведчики, тихо пробирались между скал. Пока мы шли по этой гористой местности, я поражался местному уровню энергии астрала. Помимо этого что интересно, здесь было нормальное солнце и небо с облаками.


От Ванессы я смог узнать, что на этом уровне астрала всегда день и только в отдельных  местах есть ночь. Кстати когда переходишь на третий уровень, то тебя выкидывает в произвольном месте, таким образом нам очень повезло в том, что нас не выкинуло в место, где вечная ночь. Собственно поэтому меня переломало, а Ванессе повезло, она успела увернуться от скалы и раскрыть крылья.


-И долго нам ещё иди, а то у меня какое-то нехорошее предчувствие, всё время кажется что за нами кто-то следит – поёжился я.


-Не беспокойся, скоро прибудем – уверенно сказала Ванесса.


Примерно через десять минут Ванесса остановилась и облегчённо сказала:


-Фух, почти прибыли, осталось только перебраться вон на ту сторону.


Тут я выглянул из-за неё и мог видеть пропасть, а на другой стороне какое-то странное строение в виде пирамиды.


Внезапно сзади почувствовал сильную опасность, а Ванесса нервно воскликнула:


-Быстро к храму, там есть алтарь который отправит тебя на восемнадцатый уровень! Быстрее лети, а я пока постараюсь задержать эту тварь… и не беспокойся за меня, я смогу улизнуть.


После этих слов она просто вытолкнула меня с обрыва не дав сказать ни слова, поэтому мне пришлось раскрыть крылья и устремиться в сторону храма.


Когда я приземлился перед входом в храм, то развернулся и мог увидеть, что Ванесса уврачевалась от атак существа, напоминающего тигра, только за его спиной были странные клешни светившиеся зелёным светом.


-Какая страшная хрень – пробормотал.


Смотря на это существо, я кожей ощущал, что оно намного сильнее меня и даже с бесконечной силой астрала с тем объёмом который могу поглотить, мне навряд ли удастся победить эту тварь.


Не раздумывая, шагнул в храм и он встретил меня тусклым светом, который равномерно освещал небольшой каменный коридор квадратной формы.  


Пройдя коридор, я оказался в зале, где посередине была площадка со странными письменами на ней.


-Так это алтарь – пробормотал я.


Внезапно в храм что-то ударило, отчего он содрогнулся, а я сразу рванул к алтарю и стоило мне на него забраться, как он засветился. Меня полностью окутало светом, и я опять потерял ориентацию в пространстве, но через несколько секунд она вернулась.


Только пришёл в себя после перемещения, как почувствовал справа опасность и меня в мгновение ока, покрыло тёмно-синее пламя.  Сразу же по мне пришёлся сильный удар, от которого я отлетел как минимум метров на двадцать.


Теперь наконец, мог разглядеть своего противника, он был большой, морда этого существо напоминала черепашью, а тело было рептилии и всё завершал длинный хвост с костяным наконечником.


Эта тварь неожиданно взревела и от неё с разные стороны разошлась волна сжатого воздуха, а в мою сторону устремилось множество тёмно-зелёных игл, которые были спалены моим пламенем дотла.


Тварь после неудачной атаки немедленно кинулась в ближний бой, под её ногами дрожала земля, а лапы были покрыты тёмно-зелёным огнём. Незамедлительно задействовал заклинание «Принц чёрных роз» и по нему потекла энергия Генесиса. Сразу после этого моя сила возросла во много раз, так как я активировал усиление тела. В этот момент мои руки окутало тёмно-синее пламя и я принял удар противника в лобовую. От моих ног в разные стороны по земле  расползлись трещины, но мне удалось выдержать вражескую атаку, после чего перехватил лапу существа и резко бросил его через себя.


Стоило этой недо-черепахе приземлиться на спину, как у меня в правой руке из моего пламени сформировался тёмно-синий клинок, который насквозь пронзил голову черепахи.


-Удивительно, ты так легко справился с этой тварью – внезапно раздался красивый голос Ванессы.


-Как я понял, ты смогла сбежать? – внимательно посмотрел на девушку, которая подходила ко мне.


-Когда ты ушёл пришёл ещё одно существо, оно напало на того тигра, который атаковал меня, а я воспользовавшись моментом сбежала – с улыбкой сказала она.


-Ну и хорошо – удовлетворённо кивнул я и спросил – так мы сейчас на восемнадцатом уровне?


-Не совсем, скажем так на его границе, видишь вот эту стену.


-Сложно её не заметить – усмехнулся я.


Стена, которая была перед нами, упиралась высоко в небеса и была серого цвета, помимо этого имела гладкую поверхность.


-Нам надо через неё пройти – тут же сказала Ванесса.


-Как?


-Ну есть специальное заклинание, его нужно активировать с двух сторон, чтобы пройти вдвоём, таким образом тебе придётся мне помочь – внимательно посмотрела она на меня.


-Хорошо – кивнул я и спросил – что надо делать?


-Всё просто, сейчас я наложу на стену специальное заклинание и первая пройду через неё, а тебе придётся поддерживать заклинание с этой стороны.


-Понятно… тогда давай начинать.


Ванесса кивнула и подошла вплотную к стене, и по ней начали появляться письмена, и вскоре из них образовалась арка.


-Направь свою ману в этот символ – указала она на один из множества символов..


Не говоря ни слова, направил поток маны в указанный символ и мог ощутить всё это странное заклинание.


-Теперь поддерживай заклинание, а я пойду на ту сторону.


После этих слова Ванесса, будто через воду, прошла сквозь стену именно там где была арка из символов. Около десяти минут мне пришлось стоять и поддерживать заклинание и наконец, Ванесса вышла из стены.


-Всё – облегчённо вздохнула она у неё был уставший вид.


Внезапно она начала падать, а я на автомате хотел её поддержать, но внезапно она схватила меня за руку и метнула в стену. Последние что я услышал это слова:


-Прощай и передавай привет Коралии.


Сразу после этого я очутился в каком-то странном месте, вокруг был густой белы туман, который слегка светился. Небо над головой было чёрное словно его и нет вообще, ещё вокруг витала мощная энергия непонятного происхождения и кажется она исходила от тумана.


-Меня развели – с усмешкой сказал я и добавил – сам виноват.


С тяжёлым вздохом, я хотел уже двинуться в какую-нибудь сторону, как почувствовал позади себя чьё-то присутствие.


-Кто здесь – воскликнул я, резко развернувшись, но никого не увидел.


-Не волнуйся, это я – раздался за моей спиной красивый голос.


Опять развернувшись, я мог видеть великолепную девушку с серебряными волосами и это была Коралия.


-Ну что же, добро пожаловать в западню – с усмешкой сказала она.


-То есть теперь я, как и ты заточён здесь?


  -Ну да – кивнула она и схватив меня за руку сказала – пойдём, здесь опасно оставаться, к тому же мне интересно услышать каким образом тебе удалось попасть сюда.
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Глава 175. Глубины астрала (Часть 4). (Редакт).



-Хахаха! Да тебя развели как… как простофилю – сейчас Коралия смеялась, после того как я рассказал ей, что произошло – нет, ну почему ты такой наивный – с усмешкой сказала она.


-Смейся, смейся – мрачно сказал я – но даже если бы я не был обманут, то всё равно бы сюда отправился! Как я тебе уже рассказывал, меня насильно закинули в глубины астрала, оборвав мою связь с реальным миром.


-Ладно, не дуйся – беззаботно махнула она рукой.


Сейчас мы были в небольшой комнате, здесь было довольно уютно. Как сказала Коралия, эта комната была в каком-то псевдо измерении. Хотя я так до конца и не понял, что это за псевдо измерение, но самое главное, что здесь безопасно.


-А ты исследовала этот уровень? – с интересом спросил я.


-Да, но мне ничего не удалось найти, хотя встретила много сильных личностей. Конечно я сама не из слабаков, но с этими экземплярами будет справиться сложно – со вздохом сказала Коралия.


-Ясно – кивнул – кстати, я тут вспомнил, что Ванесса прежде чем затолкнуть меня на этот уровень передавала тебе привет. Вы знакомы? – с интересом спросил я.


Внезапно Коралия смутилась и отведя взгляд сказала:


-Да… и это из-за неё я попала сюда.


-И ты ещё ржала надо мной – недовольно сказал я – и с интересом спросил – а чем же ты ей так насолила?


-Дело в том, что я хотела сделать там, на верхних уровнях объединение и создать древнюю формацию, которая поможет выбраться из астрала всем желающим. Только вот у Ванесса почему-то воспротивилась выходу из астрала, точнее она мне это сообщила, когда я была связана – с тяжёлым вздохом рассказала Колария.


-Какая страшная девушка – пробормотал я – ну да ладно, уже не важно. Всё равно время не повернуть вспять.


-Тут ты прав, время можно замедлить, остановить, ускорить или даже разорвать, но вот вернуть назад нельзя – с грустью сказала Колария.


-Кстати, не знаю как ты, но у меня нет желания сидеть на одном месте – уверенно сказал я.


-Ты понимаешь, что снаружи очень опасно и с твоей силой будет нелегко спокойно гулять по просторам восемнадцатого уровня – уставилась Колария на меня.


-Понимаю, но и сидеть и ждать чуда тоже не буду!


-Вот как значит? Хорошо, я отправлюсь с тобой – с улыбкой сказала она, при это в её глазах промелькнул странный свет.


-Как хочешь – пожал я плечам – но если ты пойдёшь со мной, тебе придётся заключить временный контракт – серьёзно посмотрел на неё.


-Это ещё зачем – нахмурилась Коралия, до этого улыбавшееся.


-А это гарантия, что ты не ударишь меня в спину и разумеется мы заключим обоюдный контракт.


-Раз ты так хочешь – со вздохом пожала она плечами.


Следующее несколько часов мы с ней писали текст контракта и когда он был готов активировали его.


-Доволен? – с обидой в голосе спросила Коралия.


-Более чем – кивнул я.


-Тогда прямо сейчас уходим?


-Да, а что тянуть? Чем больше мы тут задерживаемся, тем больше в реале проходит времени.


-Тут ты не прав – покачала головой Коралия – здесь время течёт настолько быстро по сравнению с другими реальностями, что когда здесь проходит год, то в других реальностях проходит не больше минуты.


-Вот как – кивнул.


Неожиданно меня будто озарило и я спросил:


-На каждом уровне соотношение времени одинаково?


-Нет, на уровнях от первого до пятого, соотношения времени с другими реальностями, примерно одинаково – уверенно сказала Коралия и спросила – что ты такой взволнованный?


-Ответь на один вопрос, от него будет зависеть, будем мы на свободе или нет. В общем, что будет, если открыть отсюда  портал?


 Удивлённо на меня посмотрев Коралия ответила:


-Ну, если каким-то невероятным образом тебе удастся открыть портал, то он будет стабилен минимум сутки и если его не отключить, то в другую реальность может вырваться неистовая энергия, которая раздерёт её на куски.


-У меня есть очень хорошие штуки, они были созданы в маго-техническом мире – задумчиво начал я – в общем, это стационарные порталы, которые могут связаться с таким же в другой реальности и если моя подруга уже активировала портал, то у нас прямо сейчас есть шанс выйти отсюда! – взволновано воскликнул я.


-Так давай попробуем! – так же взволнованно сказала она.


-Прямо здесь? – с сомнением спросил я.


-Ты предлагаешь, чтобы все существа, что есть на этом уровне узнали, что мы можем отсюда выбраться? – с усмешкой спросила Коралия.


-Но то, что это псевдо пространство, это не помешает?


-Нет конечно. Грубо говоря, мы всё на том же уровне и в том же пространстве… как бы тебе это проще объяснить. Понимаешь это пространство можно представить как частицу, реального пространства и…


Тут я прервал её и сказал:


-Ладно, хватит, не загружай меня. Откроем тут.


После этих слов, достал из пространственного кармана чемодан, а оттуда в свою очередь портал. Быстро нашёл по «Системе» как он работает и самое главное как его использовать.


Установив портал посередине комнаты, начал запускать его, при этом связал со своей системой. Номер двух порталов, которые я дал Остелии к счастью были записаны уже в самом портале, так что теперь осталось только попытаться соединить его с одним из них.


Когда начал соединение порталов, то замер и ожидающе смотрел на то, что произойдёт. В этот момент я даже дышать перестал, а просто стоял и тупо пялился на портал.


10… 20… 30… 40… 50… секунд, время тянулось очень медленно. Стоило пройти минуте, я уже начал было нервничать, когда внезапно от прибора вверх ударил луч света и перед нами появилось окно, из которого на меня с шоком смотрела Остелия.


Не медля рванул в портал и в мгновение ока очутился возле Остелии, следом за мной, с восторженным лицом вышла Коралия.


-Что… откуда ты? – с недоумением спросила Остелия.


-Это долгая история, но если вкратце, то я попал в западню и это – указал на портал – был единственный способ выбраться.


-А это кто? – со странным недовольством спросила Пандора, до этого судя по всему разговаривавшая с Остелией.


-Её зовут Коралия – представил я и добавил – но во кто она такая не знаю.


-Как это не знаешь! – возмутилась она – мы в каком-то роде родственники!


-А вот с этого места поподробнее – уставился я на неё.


-Помнишь, я говорила, что твоя душа слита из нескольких других душ и одна часть из этих душ была астрального существа.  В общем, та душа была моей псевдо душой и теперь у нас с тобой связь – мило улыбнулась она.


-Мрак… – протянул я, ударив себя в лоб.


-Тебе что-то не нравиться? – подозрительно уставилась она на меня.


-Да нет, всё отлично… мне вот что интересно. Что ты будешь делать теперь, когда свободна?


-О! – восторженно протянула она – у меня много дел, за те бесчисленные годы, что я провела в астрале, у меня появилась просто куча должников! Разумеется, я собираюсь забрать с процентами то, что причитается мне.


В этот момент на лице Коралии появилась жестокая улыбка и она глубоко вздохнув, исчезла в серой вспышке.


-И что это было? – с недоумением спросил Влад, подойдя к нам.


-Что именно? – недоуменно посмотрел на него.


-Да мне вот интересно, что она использовала, чтобы переместиться в пространстве? – с недоумением ещё раз спросил Влад.


-А мне почём знать – пожал плечами – она прожила больше нас всех вместе взятых, так что неизвестно, сколько у неё трюков в арсенале.


-Она старая?


-Я не говорил, что она старая! Я говорил, что ей много лет – поправил я Влада.


-Но ведь это тоже самое! – возразил он.


-Не знаю как у тебя, но у меня слово старая ассоциируется с морщинистой женщиной с седыми волосами и дряхлой кожей.


-Ха… ну да она не тянет на старуху – задумчиво сказал Влад – но с чего ты взял, что ей много лет.


-Не знаю, просто моё предчувствие – развёл я руками.


-Может, хватит обсуждать ту женщину! – недовольно сказала Эльрада, подошедшая к нам – ты не забыл, что у нас дела? Ведь скоро мы отправимся в другую реальность за ресурсами.


-Вы уже нашли где взять ресурсы? – с удивлением спросил я.


-Да, у меня были координаты в интересную реальность. Она чем-то похожа на твою, ну та в которой сейчас лучше не появляться – сказала Остелия, до этого молча стоявшая возле портала.


-Если реальности похожи, то ту права в таком месте множество полезных и уникальных ресурсов – задумчиво сказал я.


-Вот именно, но для начала думаю нам надо там обустроиться. После когда там у нас будет твёрдая добыча и массовое производство нужных нам материалов, то можно приступать к созданию домена – уверенно сказала Остелия.


-Значит, ты оставила портал на планете где есть жизнь, я правильно понял? – уставился я на Остелию.


-Совершенно верно.


-Там есть разумные существа и если есть, какой у них уровень развития магии и технологии?


-Разумные существа есть, развития магии на самом низком уровне, а технологии ещё ниже. Там даже стран нет, только небольшие деревни и дикие племена, разбросанные по всей планете – тут же ответила Остелия.


-Шикарно! Значит, нам ничто не помешает там обосноваться и к тому же будет ещё дополнительная рабочая сила – потирая руки, сказал я.


-Ты хочешь местных аборигенов использовать как рабов? – с интересом спросила Эльрада.


-Нахрена мне рабы? Мне нужны умные люди, которые будут работать и верно служить… – тут я задумался и посмотрев на Пандору сказал – Пандоре.


-Это почему мне?! – шокировано сказала она.


Дея, которая всё время спокойно стоявшая возле неё, тоже была очень этому удивлена.


-А что вы так на меня смотрите? Разве Пандора не из Повелителей??? Думаю, она лучший кандидат на роль правителя домена – с уверенностью сказала я.


-Я думала, ты будешь управлять доменом – удивлённо сказала Остелия.


Судя по взгляду остальных, кто слышал наш разговор, все тоже думали, что я буду управлять новым доменом.


-Неа, моя задача будет охранять домен из тени, не думаю, что мне подходит роль правителя – покачал я головой.


-И ты решил скинуть всё на меня? – недовольно спросила Пандора.


-Так ты не хочешь, если нет, то просто скажи, я найду другого кандидата в правители – посмотрел я на Пандору.


-Не то чтобы я не хотела, просто ты всё решил не спросив меня…


-Так ты хочешь или нет? – ещё раз серьёзным голосом спросил я.


-Да, я хочу! А всё потому, что я помню свой последний разговор с матерью, когда она сказала, что судьба всё вернёт на круги своя и чтобы со мной не случилось, моя судьба найдёт меня. Раньше я не понимала, о чём говорила мать, но теперь мне стало ясно, что мама имела ввиду.


Когда Пандора согласилась, про себя я облегчённо вздохнул, потому что если бы она была против, то из этого вышла проблема.


-Ладно, сейчас я буду открывать портал, так как все уже готовы – внезапно сказал Остелия.


Тут я обратил внимание, что нас окружило множество демонов и людей, эта толпа стояла с угрюмыми лицами.


-Что такие угрюмые лица? Взбодритесь! Мы идём в другую реальность и на несколько лет как минимум! И на это время она  станет нашей родной реальностью!!! – раздался громкий голос Лилит.


-Не думал, что она такой оратор – с удивлением сказал я.


-Ну я тоже не думал, что у меня будут наклонности к мазохизму – с усмешкой сказал Влад, но тут же схватился за рот, осознав о том, что сболтнул лишнего.


В этот момент я в шоке уставился на него, а тот смущённо отвёл взгляд.


-Эльрада, до чего же ты парня довела – покачав головой, посмотрел я на свою слугу.


-Эм… вы знали? – удивлённо спросила она.


-Недавно заметил – кивнул.


-И вы не против? – спросила она, уставившись  мне прямо в глаза


-Нет – удивлённо посмотрел на неё – с чего это мне быть против???


-Ну… просто… я думала – тут она слегка смутилась.


-Не знаю что ты себе там напридумывала, но я из тебя сделал слугу, только потому, что не хотел убивать тебя и к тому же на тот момент мне был нужен союзник – с уверенностью сказал я.


-Значит, нам можно быть вместе? – с радостью спросил Влад.


-Конечно! Мне даже радостно, что ты нашёл себе хорошую пару – улыбнулся я.


-Портал готов! – внезапно воскликнула Остелия.


После этого Лилит сразу начала командовать и в открытое окно, начали заходить демоны и люди плотным строем. Когда все прошли, следом двинулись я Влад и девушки и только мы прошли через окно как оказались в большом поле.


«Итак, вот и новая ветка моей жизни» – промелькнула в моей голове мысль.
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Глава 176. Первая встреча со Святым престолом (Часть 1). (Редакт).



После того, как все очутились в новом мире, я обратил внимание, что в этом месте невероятно чистая мана. Никогда бы не подумал, что мана может быть настолько чистой.


Раньше я не обращал внимание на чистоту маны, но сейчас отчётливо это ощущалось. Хотя в мире демонов маны намного больше, чем здесь, но вот её чистота раз в сто хуже.


Посмотрев на Лилит, мог видеть что она занималась командованием, Остелия помогала ей в этом. Влад с Эльрадой, начали готовить заклинание «Инкрустированного изменения» оно может преобразовать любые вещества в нужные тебе. Вообще есть много интересных заклинаний, мне просто надо будет как-то засесть и выучить их.


Тут мой взгляд упал на Пандору и Дею, эти двое решили заняться созданием жилищ, для этого они одолжили десятерых людей, которые владеют магией.


Нариен вместе с Марией и Розой просто развлекались, но я и не собирался заставлять их что-либо делать.


-Что стоишь? – внезапно спросила Астра, подойдя ко мне вместе с Зареэль.


-Да ничего – покачал головой – собираюсь заняться своей силой – с улыбкой сказал я.


-Это ты про ту штуку, которую нашёл для улучшения маны? – с интересом спросила Зареэль.


-Да, она самая, для неё мне надо создать ровную площадку, потому из дерева вырезать несколько колонн, в общем у меня работы много.


-Значит, ты будешь действовать чисто в эгоистических целях? – с усмешкой спросила Астра.


-Можно и так сказать – кивнул – но разумеется я сделаю не одну формацию, ведь сила моих девушек тоже должна расти – расплылся я в усмешке.


-Кто это тут твои девушки – прищурилась Астра.


-Так значит вы не мои? Ну хорошо меньше делать формаций придётся – с наигранной радостью в голосе сказал я.


-Ты… шантажист! – недовольно воскликнула Астра.


После чего развернулась и ушла, Зареэль улыбнувшись мне, отправилась вслед за Астрой. Усмехнувшись, посмотрел на красивую осанку девушек и направился в сторону ближайшего леса, там я хотел найти деревья для специальных статуй для формации.


 Идя по лесу, просматривал каждое дерево и за несколько часов мне удалось найти только десяток подходящих деревьев, которые тут же срубал и закидывал в пространственный карман. После ещё полутра часов мне удалось найти двадцать подходящих деревьев, поэтому я уже хотел вернуться, как услышал странный звук.


Подняв глаза, посмотрел на небо и по нему летел, а точнее падал, корабль, скорее всего космический. Судя по тому как он коптит, его подбили и сейчас они совершают экстренную посадку


«Если так пойдёт и дальше, то они сейчас упадут прямо на то место, где мы расположились» – промелькнуло в моей голове.


Внутри меня по заклинанию Генесиса «Дворец», быстро потекла энергия, помимо этого я призвал крылья и рванул к кораблю. За несколько секунд добравшись до падающего корабля, я использовал закон гравитации и сделал так, чтобы корабль повис у меня над рукой.


Конечно, у меня не было уверенности, что получиться удержать корабль, ведь моя зона «Дворца» слишком маленькая. Только вот всё получилось и у меня над рукой повис корабль, после чего я начал медленно опускаться.


Но какой-то момент корабль начал заваливаться и мне стало ясно, что я его не удержу. Выругавшись, использовал заклинание «Принц чёрных роз» и усилил своё тело, после чего запустил корабль в противоположное место от нашей стоянки.


Через несколько секунд корабль с феноменальным грохотом упал, а я немедленно рванул к нему. Только приземлился возле корабля, как рядом со мной появилась Остелия и удивлённым взглядом осмотрев корабль, с иронией спросила:


-Вот скажи, почему ты всегда там, где что-то случается?


-Не всегда, но в частности – с улыбкой сказал я.


Остелия лишь хмыкнула, но ничего не сказала и в этот момент открылся большой люк корабля и оттуда вышли шесть существ в странных скафандрах. Внезапно скафандры исчезли и перед нами стояло шесть девушек, все они нисколько по красоте нисколько не уступали Остелии.


-Мы прибыли с миром – сказала одна из девушек с серебряными волосами, на корявом языке демонов.


«Так вот, что это за ментальный импульс секунду назад был» – удивлённо подумал я.


-Откуда вы и что случилось? – решил спросить я.


-Как мужчина смеет влезать в разговор! – воскликнула одна из девушек и метнулась ко мне.


От неё исходили странные волны энергии, только вот с её силой, она мне не была противником, поэтому используя  манипуляцию крови, подчинил её. После чего манипулируя её телом прижал к земле.


-Прошу отпустите мою подчинённую – вежливо попросила девушка с серебряными волосами, посмотрев на Остелию.


-Это не я её держу – пожала плечами Остелия.


В этот момент пять девушек в шоке уставились в мою сторону, а девушка с серебряным волосами скривившись сказала:


-Отпусти мою подчинённую… пожалуйста…


Щёлкнув пальцами, я ослабил контроль над девушкой, которая на меня напала и её тело сразу расслабилось.


-Итак, начнём сначала, что случилось? – спокойно спросил я.


-Наш корабль был подбит, поэтому нам пришлось сделать экстренное приземление – ответила девушка с серебряными волосами.


-Эту систему, в которой мы сейчас находимся, кто-нибудь контролирует? –  замиранием спросил я.


-Нет, эта система аномальна, здесь не работает связь и многое недоступно, поэтому её никто не хочет брать под контроль – покачала она головой.


-Это хорошо – пробормотал я, облегчённо вздохнув.


-Что вы собираетесь делать теперь? – внезапно спросила Остелия.


-Ну, корабль без запчастей нам не починить, поэтому придётся побыть здесь, пока за нами не отправят поисковую группу – вежливым голосом ответила девушка с серебряными волосами.


«Странно, почему она только с Остелией вежливо разговаривает?» – недоуменно подумал я.


Пока я размышлял, что с этими бабами не так, внезапно сзади почувствовал опасность и мной быстро был активирован кокон маны.


Сразу после активации, кокон просел почти на половину и тут я увидел, кто на меня напал. Это был самый настоящий рыцарь в сияющих доспехах, за его спиной были крылья и стальных перьев, но если присмотреться, можно было понять, что каждое перо крыла держится отдельно друг от друга. Эти перья были не маленького размера, так что скорее всего применялись как оружие.


В правой руке рыцарь держал странный меч, он будто состоял из энергии, а внутри меня были цепи. В левой руке он держал крест, от которого исходил странный свет и явно это была непросто магия.


На разглядывания противника у меня ушло несколько секунд, за это время около него появился круг прямо на земле и оттуда появилось странное похожее на ангела существо, которое кинулось в сторону девушек.


-Умрите! Во имя господа! – раздался яростный мужской голос из под шлема рыцаря.


В моей руке появился меч бездны, окутанный синим пламенем, моё тело сорвалось вперёд и  устремилось в сторону рыцаря. Вот мой меч сверху вниз летит на противника, но тот блокирует мою атаку и пытается нанести мне удар в живот с ноги, я же ухожу вправо и пытаюсь перехватить его ногу. Ногу схватить не получилось, потому что от крыла отделилось одно стальное перо, которое окутанное светом атаковало меня.


Не медля отпрыгнул от рыцаря и использовал заклинание Кровавый шар. Вокруг меня появилось около сорока красных шаров, которые на большой скорости устремились в моего противника. Внезапно вокруг него вспыхнул золотой щит, который развеял мою атаку, а я используя ускорение приблизился к нему и мой меч, окутанный тёмно-синим пламенем,  врезался прямо в щит рыцаря.


Десять секунд продержалась его защита, после чего рухнула, но он смог контратаковать и тем самым снёс мне правую руку вместе с коконом и мечом. В этот момент я был шокирован, потому что не ожидал что меч этого рыцаря настолько мощный. Моя рука уже начала восстанавливаться, а рыцарь захотел завершить свою удачную атаку, но вокруг меня вспыхнуло два кокона, один маны, другой Генесиса.


Атака рыцаря не нанесла мне никакого урона, но внезапно из меча вылезла золотая цепь которая с брякающем звуком окутала мои коконы и они начали быстро терять силу.


Не тратя времени использовал вспышку и переместился вправо, при этом максимально быстро создал бирюзовую энергию, которая устремилась к приближающимся в мою сторону цепям.


Как раз в этот момент моя правая рука полностью восстановилась и в ней опять появился меч бездны, который в следующую секунду окутала бирюзовая энергия.


Меч рыцаря уже принял свою нормальную форму, а я не тратя времени кинулся на противника. Наши клинки встретились и земля под ногами разлетелась в разные стороны вместе с ближайшими деревьями.


Почувствовав от своего противника опасность, резко отскочил, неожиданно его крылья разделились на множество стальных перьев, которые устремились в мою сторону.


Вокруг меня мой меч закрутился, словно вихрь и я отбил все перья и принял на себя тяжёлый удар меча противника.


Перья уже летели мне в спину, но позади меня появилась стена из Ци Хаоса, которая защитила меня. После чего я оттолкнул от себя противника и сосредоточившись активировал заклинание Генесиса «Дворец».


Рыцарь опять устремился в мою сторону, но на этот раз в его мече содержалась колоссальная сила. Стоило ему попасть в зону «Дворца», как его сила сразу сошла на нет, при этом доспехи перестали светиться.


Схватив обессиленного противника, я хотел уже убить его как за мной раздался крик девушки, с серебряными волосами:


-Оставь его! Только от доспехов избавься!


Ничего не говоря, я использовал свою власть и просто достал мужика из доспеха, а сам доспех положил в свой пространственный карман.


-Кто это? – спросил я у девушки.


-Это священнослужитель Святого престола, судя по экипировке элитный рыцарь – спокойно сказала девушка с серебряными волосами.


-Слушай, а как к тебе обращаться?


-Можешь называть меня Энка – улыбнулась она мне.


«Мне кажется, или её отношение стало лучше» – подумал я, а вслух спросил:


-А что это за существо, хоть оно и выглядит как человек, но человеческого я в нём ничего не ощущаю – указал я на мужика, который сейчас был без сознания.


-В нём мало что осталось от человека, можно сказать он мутант – с призрением сказала Энка.


-Как я понял, у вас с этими святошами явно не дружба – уверенно сказал я.


-Как думаешь, кто сбил наш корабль? – недовольно спросила она.


Как раз в этот момент в небесах появился громадный корабль, он был странной формы, от него исходила такая же сила, как и от святоши, которого я только что победил.


-Интересно, сколько их в этой громадине? – немного опешив, спросил я.


-Много… очень много – мрачно сказала Энка.


-Сколько там будет вот таких как он – указал я на святошу.


-Максимум десять, не больше – сказала брюнетка, подойдя к нам.


-Тогда думаю можно устроить шоу – тут я повернулся в сторону Остелии – милая, позови пожалуйста остальных, пусть отвлекутся.


-Конечно – улыбнулась она и исчезла.


Девушки в шоке уставились на то место где стояла Остелия.


-Как это она сделала? – с недоумением спросила Энка.


-Потом у неё спросишь, сейчас у нас дела поважнее – указал я на небо.


В небе было множество точек, это были служители с крыльями, только он выглядели не так как тот, кого я победил.


-Мора закинь этого священника на корабль и свяжи – приказала Энка брюнетки.


-Летать умеете? – спросил я, посмотрев на девушек.


-А ты-то умеешь? – усмехнулась Энка и достав метлу взлетела, остальные сделали тоже самое.


В этот момент я с большими глазами и открытым ртом уставился на девушек в воздухе, а они видно наслаждались эффектом, который на меня произвели.


Глубоко вздохнув и взяв себя в руке, решил отложить вопросы на потом и призвал свои крылья и рванул в небо. Помимо этого, теперь я мог видеть шокированные выражения лиц у девушек.


Вот я уже был высоко в небесах и меня окружили около двадцати святош с призрачными крыльями и в рясах. В правой руке появился меч бездны, двое передо мной сразу были разрезаны пополам в районе туловища. Следующий священник, который кинулся ко мне, был пойман в мои объятия, а его кровь была выпита мной, которая на вкус оказалась мерзкая.


«Лучше этих тварей не жрать» – с досадой подумал я.


Возле меня появилась конструкция заклинания «Пламя истинной крови» и моё неистовое пламя начало сжигать всех на моём пути.


Внезапно из корабля вылетело одиннадцать ярких вспышек, мне сразу стало ясно, что это элитные войны и скорее всего их глава.


 Осмотревшись, я понял, что ведьмы были заняты слабаками и я уже было готовился в одиночку принять бой, как около меня появилась Пандора и Дея, а следом за ними Остелия, Зареэль и Астра.


-Девчата, ну наконец! Вы как раз подоспели на главное блюдо – с ухмылкой сказал я.


Как раз в этот момент перед нами предстали элитные святые рыцари, почти в таких же доспехах, как и у того элитного война, которого я до этого победил.


Осмотрев одиннадцать святош перед нами, сразу понял, что  здесь нет главного, а это значит он до сих пор отсиживается на корабле.


-Вы жалкие существа, умрите ради Святого престола!


Воскликнул святоша в синем доспехе с золотыми прожилками и вокруг него вспыхнула золотая аура, которая несла с собой  довольно сильное давление.


-А ты комик – усмехнулся я.


После чего, не тратя времени активировал заклинание «Зов крови» и небо быстро затянуло багровыми тучами из которых полился кровавый дождь.
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Глава 177. Первая встреча со Святым престолом (Часть 2). (Редакт).



Контролируя кровь, которая падала с небес, я мощным потоком раскидал святош, как котят.


-Я возьму на себя вон этих двух – сказал я, указав на святош, один из которых был в синем доспехе, второй в красном.


Не дожидаясь ответа, я рванул к тем двум рыцарями, они как раз отлетели вместе. За мной волной понеслась кровь, которая сформировала два кулака,  полетевших прямо в рыцарей, тем самым откинув их ещё дальше от остальных.


-Чёртов монстр! – воскликнул в синем доспехе и в мою сторону устремился мощный поток воды.


Передо мной появилась стена из крови, которая заблокировала воду, но в этот момент справа от меня образовалась волна огня, но вокруг моего тела вспыхнул кокон маны, который свёл атаку противника на нет.


Внезапно время вокруг замедлилось а в моей голове появились странные воспоминания, в которых я был непосредственным участником. Вокруг меня кружило море крови и я начал поглощать её своим телом, а  через некоторое время за моей спиной были алые крылья. К тому же моя энергия повысилась раза в три, а манипуляция крови стала просто нереальной.


Воспоминание исчезли, а время вернулось в норму, я же в этот момент был слега ошеломлён, поэтому пропустил начало атаки, хотя мне удалось на неё среагировать, но поздно и правая часть туловища как не бывало.


Понимая, что сейчас пойду на перерождение, быстро сделал тоже самое, что было в моих воспоминаниях.


Вокруг меня закружился мощный поток крови раза в три больше того, который был в моих воспоминаниях. Подо мной появился узорчатый магический круг, он состоял из красных линий. Миг… вспышка… и моя сила стала расти как на дрожжах, а за моей спиной крылья стали чёрными как ночь и с ярко красными жилками. Помимо этого на краях крыльев почему-то был золотой свет и сейчас, скорее всего я был похож на ангела, только тёмного.


Неожиданно передо мной появилась пасть из воды, а позади из огня, поэтому я рванул вверх чтобы избежать атаки. Дальше произошло странное потому что моя скорость внезапно стала запредельной.


«Ничего себе, вот это скорость» – восхищённо подумал я.


Внезапно синий рыцарь превратил свою воду в лёд и в меня сразу устремились множество ледяных копий. Когда я начал двигаться, копья замедлились и сейчас казалось, будто нахожусь в ускоренном восприятии. Оказавшись вплотную возле рыцаря, нанёс ему удар в район сердца, а вот что произошло дальше привело меня в шок. Потому что моя рука прошла насквозь его броню и его самого.


-Но почему, я ударил в сердце? – недоуменно пробормотал я.


Только вот ответа не было и пока я задумался над тем, что произошло, второй уже кинулся ко мне, а вокруг него яростно ревел огонь.


Спокойно увернувшись от атаки противника, лишил его головы только что появившемся мечом бездны в правой руке.


Девушки тоже разобрались со своими противниками и когда увидели, что я первый, кто закончил свой бой, то были очень удивлены. Хотя судя по тому, как они на меня уставились, они были больше удивлены моим обликом.


-А что это на твоём лице? – удивлённо спросила Остелия.


-На лице??? – на этот раз пришла моя очередь удивляться.


Дотронувшись до своего лица, я и вправду обнаружил, что-то твёрдое. В этот момент уже хотел спросить, как выглядит моя маска, как за моей спиной раздался громогласный голос:


-Я удивлён, вы смогли убить моих подчинённых! Таким образом мне лично придётся разобраться с вами!


Внезапно перед нами появился мужчина, он был одет в белый костюм, а его волосы золотого цвета слегка колыхались на ветру. В голубых глазах мелькало высокомерье, было видно, что он не во что нас не ставил. Хотя можно было понять почему, ведь его сила была выше, чем у всех элитных рыцарей вместе взятых.


-Итак! Меня зовут Фридрих фон Эранс!!! Запомните того кто сейчас вас убьёт!!! – высокомерно воскликнул он.


-Я с ним разберусь, не вмешивайтесь – спокойно сказал я, посмотрев на девушек.


-Для меня ты всего лишь тля!


После этих слов этот святоша махнул рукой и мощная волна устремилась в мою сторону, от неё исходила неистовая сила.


Подняв руку, призвал(?!) кровь и она стрелой полетела в сторону золотой волны и спокойно разорвав её и дальше устремилась в святошу, но вокруг него вспыхнул щит и моя атака была поглощена.


«Каким образом я призвал кровь?!» – мысленно воскликнул я с недоумением.


-Хпф! Оказывается ты что-то умеешь, но плевать, ты всё равно ничто передо мной.


Сразу после этих слов, от святоши в вверх ударил луч энергии, а в следующее мгновение меня окружило золотой пламя, которое упало прямо с небес.


-Ощути божественное пламя! – с улыбкой сказала он.


Пламя было очень мощным, но вокруг меня появился тонкий слой крови, который начал расширяться и поглощать пламя, превращая его в чистую энергию, которую я отправлял в свою ауру.


-Тебе лучше сдаться – мрачно сказала святоша.


Ничего не ответив, вспышкой устремился в его сторону, а тот окинув меня презрительным взглядом, атаковал небольшим, но очень мощным шариком света. Только его атака для меня была настолько медленной, что мне не составило труда увернуться.


Внезапно в руке святоши появился двуручный меч, а его скорость почти сравнялась со мной, поэтому в свою очередь в моей руке появился меч бездны и я блокировал его скользящим блоком. Когда меч противника ушёл в сторону, моя нога взметнулась и заехала ему в челюсть, отчего тот несколько десятков раз перевернулся в воздухе, отлетев от меня на сотню метров.


К удивлению его челюсть была цела и он с яростью посмотрев на меня, воскликнул:


-Ты меня разозлил, пришла пора тебе умереть!!! – тут он поднял руку вверх, а над ней появился громадный круг. Небеса озарились светом и из этого света вылетело множество цепей разных размеров, которые словно змеи устремились в мою сторону.


-Вокруг меня загорелось красное пламя, но оно было  немного не такое как « Пламя истинной крови», а намного мощнее его сила даже превышала бирюзовую энергию. Несколько цепей вошло в моё пламя, после чего я использовал волну Хаоса, которая разорвала цепь.


Неожиданно самая громадная цепь, окутанная золотым огнем, словно дракон набросилась на меня, но моё пламя спокойно дало отпор, а потом луч Хаоса уничтожил цепь вместе с пламенем.


-Это… это невозможно! – отчаянно воскликнул святоша.


-Пора умирать – с улыбкой сказал я.


-Я так просто вам не дамся! – воскликнул он и ринулся от меня  в противоположную сторону.


-Сбежать хочешь – ухмыльнулся я и вокруг меня появился красный свет.


Моя скорость снова увеличилась и на миг мне показалось словно я телепортировался прямо к святоше за спину. Только удивляться времени не было, поэтому я решил провернуть трюк с сердцем.


Моя рука, окутанная едким красным светом, метнулась в сторону сердца, но перед ней появился золотой щит, который в мгновение ока был пробит, а рука, пронзив спину святоши, вышла с другой стороны. Только теперь в руке было сердце, которое ещё стучало и я прямо перед его глазами раздавил сердце, после чего вытащил руку и бледный труп полетел вниз.


Я уже было хотел развернуться, как увидел, что до этого мёртвый святоша улыбался и исчез в яркой вспышке света.


-Как?! – вырвался у меня удивлённый восклик.


-Это был клирик, причём один из подчинённых епископа Арноста – мрачно сказала Энка – у этого клирика должно быть два сердце, помимо этого он имеет способность второго шанса. То есть если его ещё ни разу не убивали, то он может переродиться в главном храме Святого престола.


-Значит, эти элитные рыцари не оживут? – с надеждой спросил я.


-Нет – покачала она головой.


-Так вот где главная база святого престола! Кто бы мог подумать – удивлённо покачала головой Астра и посмотрев на меня сказала – тебе надо быть аккуратнее с некромантией.


-Ты некромант! – поражённо воскликнула Энка.


-Можно и так сказать – кивнул я.


-Удивительно, последний раз некромантов видели примерно сто тысяч лет назад, тогда Святой престол истребил их всех – со вздохом сказала она.


-Если этот ушёл, то тогда получается, что эти святоши ещё вернуться сюда? – спросила Лилит.


-Наверняка, ведь они очень мстительны – сказала девушка с чёрными волосами и лиловыми глазами.


-Наши тут! – внезапно воскликнула Энка.


-Прекрасно, значит нас скоро заберут – со вздохом облегчения сказала брюнетка, которую я забыл как зовут.


-Если это возможно у меня есть просьба – внимательно посмотрел я на Энку.


-Сделаю всё что в моих силах – кивнула она.


-Тогда есть ли у вас модули заводов?


-Какие вам именно нужны? – настороженно спросила Энка.


-Металлургия, Производство мелких и крупных деталей и производство микросхем – перечислил я всё необходимое.


-Я конечно могу это достать – медленно начала она – но не просто так.


-А что ты хочешь? Заметь, что денег у меня нет – развёл я руками.


-Всё очень просто, я хочу знания этой странной магии – с улыбкой сказала она.


-Согласен, я научу тебя магии, но только после того как ты предоставишь нужные мне заводы – серьёзно сказал  я.


-Если так, то тебе придётся подождать – нахмурилась Энка.


-Это не беда, я буду тебя ждать на этой планете и в этом месте.


-Тогда через дней десять я привезу то, что надо.


Вскоре мы разошлись, я со своими девушками отправился обратно в наш лагерь, где во всю кипела работа, а именно строились деревянные дома.


Все девушки разошлись по делам, а я стал строить формации по усилению магии и это у меня заняло около пяти дней.


Когда закончил работу, то мог любоваться десятью небольшими домиками, внутри были площадки на которых была нарисована сложная магическая формула. Помимо этого точно такая же площадка была отражена в астрале. Теперь, сидя в этой формации, можно было отчётливо почувствовать астрал.


Когда я закончил работу, то решил что надо переходить на новый уровень Ци, но для начала приступил к созданию Дао колонн с атрибутом. Поэтому я позвал на помощь Зареэль, которую попросил создать пучок света, как я и предполагал от него исходила Ци света, поэтому немедленно начал формировать яркую колонну.


Мне понадобилось пол дня, чтобы сформировать колонну света и теперь оставалось где-то найти Ци воды и Ци земли. Мне пришлось поговорить с Лилит, чтобы она узнала на счёт того, кто владеет магией земли и воды. Вскоре ко мне привели двух демонов близнецов, одного звали Эран, другого Дикон, они оба владели магией земли и воды. Хотя как маги они были слабы, но мне не нужна сила.


Пришлось для начала объяснить, что от них требуется, и когда они выпустили соответствующее элементы, я приступил к созданию Дао колонн, причём две одновременно. Мне понадобился  оставшийся день, а потом ещё и вечер, чтобы создать две колонны.


Когда закончил, мог видеть, что близнецы устали и немного подумав, разрешил им воспользоваться одной формацией, чтобы они восстановили силы. Помимо того я хотел, чтобы они стали сильнее, почему-то мне было жалко двух братьев, которые кстати выглядели побито и имели множество синяков.


После того как объяснил братьям, как тренироваться в моей формации, то отправил их тренироваться, а я дальше приступил к созданию Дао колонн льда и тьмы. Стоило мне закончить Дао колонны льда и снега, как сразу приступил к созданию океана Ци и всё это решил делать в формации.


Стоило приступить к созданию океана Ци, как вокруг меня появилось просто неимоверное количество Ци. Тут мне стало ясно, что эту столь чистую Ци производит моя формация, но вот только как???


Решив не думать над тем, откуда столько Ци, я приступил к созданию океана над Дао колоннами, которое быстро начало там появляться. Вокруг меня начала неистово бушевать энергия, потому что я в море начал вливать поток маны из-за чего там, во внутреннем мире Ци, начался настоящий шторм.


Около часа я успокаивал разбушевавшуюся Ци внутри себя, а когда настал покой, пришла усталость. Но стоило немного посидеть, как усталость полностью исчезла, поэтому я встал и сжав кулак почувствовал, что теперь моё тело стало намного сильнее чем раньше.


«Так, пока дворец душ создавать не буду, а укреплю свой океан Ци, какой-то он неустойчивый» – подумал я и вслух пробормотал:


-Ладно, пора испробовать усиление маны.


Не тратя времени, активировал формацию на всю и мог чувствовать, как комната заполнилась чистейшей маной. Внезапно мой источник маны полностью иссяк, а в следующий момент заполнился чистой маной, которая была вокруг меня.


Вдруг внутри моего источника маны зажглась голубая искра, которая начала расширяться и через несколько секунд превратилась в кристалл. После чего кристалл медленно начал расти, вместе с моим источником маны, а мне оставалось только смотреть и ждать.
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Глава 178. Дочь Вечной ночи (Часть 1). (Редакт).



Неизвестное количество времени я находился в странном состоянии полудрёмы и внезапно очнулся. Открыв глаза, поражённо начал исследовать свой источник маны и мог видеть, что он увеличился минимум в три раза.


Кристалл внутри моего источника был с кулак и самое главное, я мог брать с этого кристалла ману. Активировав интерфейс и посмотрел на количество единиц маны, и был мягко говоря поражён.  Моя мана превысила десять тысяч единиц, помимо этого Генесис каким-то невероятным способом дошёл до семи тысяч *(П. а. Это около десяти миллионов мп)*.


Выйдя из своей формации, я к своему удивлению обнаружил какие-то большие здания.


-Наконец ты вышел – со вздохом облегчения сказала Остелия.


-Что-то случилось? – спросил я посмотрев на неё.


-Да, ты немного задержался в своей тренировке. В общем, Энка как и обещала, доставила нужные заводы, но вот ни в какую не соглашается, чтобы я учила её магии – недовольно сказала она.


-Вот как? Ну, тогда веди.


Вскоре Остелия привела меня к Энке, которая стояла рядом с ещё какой-то красивой девушкой с золотыми волосами, а вот её  глаза входили в контраст, потому что они были чёрные, как смоль. Лицо девушки было приятное на вид, но вот её холодные глаза заставляли покрываться холодным потом.


-Ну наконец! Ты  опоздал – недовольно сказала Энка.


-Прошу простить, просто не ожидал, что так тренировка затянется – с улыбкой сказал я.


-Ладно, чёрт с этим. Лучше позволь тебе представить Сиона Нирхейм, одна из самых влиятельных ведьм моей страны – с гордостью сказала Энка.


-Приятно познакомиться, меня зовут Тенебрис – поклонился я ей.


В ответ та лишь кивнула и всё так же смотрела на меня холодным взглядом, но я решил не обращать на это внимания.


-Так как ты выполнила часть сделки, то я выполню свою – и махнув рукой сказал – пойдём, тут слишком людно.


-Мисс Сиона будет обучаться с нами – внезапно сказала Энка.


Осмотрев эту девушку ещё раз, я вздохнул и кивнув направился в сторону формаций. Конечно в сами формации, показывать этим двум я не собирался, но дело в том, что здесь было самое спокойное место, так как Остелия и Лилит запретили кому-либо сюда приближаться без особой необходимости.


-Итак, первое что надо сделать это определить, что вообще такое ваша сила и имеет она хоть какое-то отношение к моей – спокойно начал я.


Энка вкратце мне объяснила, что такое их сила и мне стало ясно, что она не имеет никакого отношения к мане. Дело в том, что внутри тел ведьм есть особая субстанция, которая хранит стихийную энергию, причём каждая ведьма расположена только к одной из стихий.


Дальше я приступил к объяснению на чём основывается моя сила и судя по их выражениям, они не могли взять в толк, может ли вообще что-то подобное существовать.


-Ладно, а теперь приступим непосредственно к определению ваших способностей в магии.


С этими словами я запустил одну интересную функцию в «Системе» с помощью неё я могу определить есть ли мана у того или иного человека. Хотя у этой функции есть ограничения, если тот, у кого ты хочешь проверить источник маны, закрывает это самый источник, то программа покажет, что в этом человеке нет маны вообще.


Первую я проверил Энку и обнаружил что у неё две тысячи единиц маны, что меня поразило, а вот Сиона вообще шокировала у неё было четыре тысячи единиц маны, это если считать по стандартам игрового мира, то это около четырёх миллионов мп, что просто поразительно.


-Ну что могу сказать… у вас есть способности причём очень высокие, я вообще удивлён, что будучи не пользуясь магией основанной на мане, у вас так много маны – с удивлением в голосе сказал я.


-Раз так, теперь нам надо почувствовать эту самую ману? – спросила Сиона у которой оказался  просто умопомрачительный голос.


-Да – кивнул – теперь я в вас направлю небольшой поток маны, а вы по нему будете искать уже свой источник – быстро объяснил я.


Дальше как я и сказал, направил обоим девушкам поток маны и они тут же сосредоточились на ощущениях. Около часа понадобилось Сионе, чтобы найти свой источник, а Энки чуть больше. 


Дальше я приступил к обучению девушек самым простым заклинаниям, потом пришлось объяснять, почему я не могу обучить их той силе которая был показана мной в бою со Святым престолом.


Хотя даже если бы мог, то всё равно бы не стал их этому обучать, ведь потом мне это может аукнуться. Но к счастью они и без этого, были очень довольны тем что приобрели, ведь теперь их сила стала намного выше прежней.


-А что будет если закончиться вся мана? – внезапно спросила Сиона.


-Истощение, которое через некоторое время пройдёт и мана сама восполниться. Конечно можно ускориться процесс восполнения с помощью медитации – тут же объяснил я.


После чего рассказал, что такое медитация и оказалось у ведьм уже есть такой способ и тут мне стало понятно, почему у них большой уровень маны. Скорее всего из-за медитаций, которую они очень часто проводят.


-Ну, вот я расплатился – облегчённо сказал я.


Вскоре ведьмы улетели, ну а я хотел было приступить к освоению боевых техник Ци, как вдруг раздался голос который  я никак не ожидал услышать:


-Удивительно, никогда бы не подумала, что ты будешь здесь!


Развернувшись, я увидел черноволосую красотку с золотыми глазами и алыми словно кровь губами, на которых была обворожительная улыбка. Её звали Катрина, она была учителем древней истории в школе, о которой у меня осталось мало хороших воспоминаний.


-Учитель Катрина! – раздался удивлённый голос Беатрис, которая последние время была замкнута и о чём-то всё время размышляла.


-Даже Беатрис здесь! – удивлённо посмотрела Катрина на неё.


-Мне вот интересно, а каким ветром вы тут оказались? – настороженно спросил я.


-Я? Мимо проходила. Видишь ли теперь земля непригодна для жизни…. А какое всё-таки было хорошее место… эх – с сожалением вздохнула она.


-И всё-таки я не думаю, что ты просто так проходила мимо, это уж слишком фантастично. Поэтому тебе лучше сказать зачем ты сюда пришла? – ещё раз спросил я, но уже с угрозой в голосе.


В этот момент остальные девушки не вмешивались, а лишь искоса смотрели на нас.


-Какой ты дерзкий, а ведь раньше никогда бы не стал бы мне угрожать – осуждающе покачала она головой.


-Прошлое остаётся в прошлом, к тому же я не знаю тебя, мы виделись только на уроках – спокойно аргументировал я.


-На уроках значит… но с чего ты вообще взял, что я тебе обязана что либо говорить? – с сарказмом спросила она.


-Не обязана – пожал плечами – но если ты не хочешь говорить, то предупрежу один раз. Если ты пришла с плохими намерениями, то обещаю, что ты пожалеешь об этом – уже с явной угрозой сказал я.


-Страшно-то как, прямо испугал – усмехнулась она – а теперь послушай меня, я делаю всё что захочу и никто мне не указ!


После её слов на меня накатило мощное давление, от которого я упал на колени. Сузив глаза, уставился на Катрину и активировал заклинание Генесиса «Дворец», давление вмиг испарилось. В глазах Катрины появилось удивление, видно она не ожидала, что я так легко справлюсь с её давлением.


-Ты уверена, что хочешь сражаться со мной? – с улыбкой спросил я, приготовив к активации заклинание «Зов крови».


-Ладно, успокойся, не хочу я с тобой драться – беззаботно махнула она рукой – просто когда пришла в этот мир была удивлена такому количеству демонов. Вообще поразительно, там где ты появляешься всегда происходи что-то интересное, даже планы одного амбициозного демона расстроил, когда не дал плану Свой путь, прейти в действие.


-Ты за мной следила? – в шоке спросил я.


-В общем да, но после того как ты ушёл в мир демонов, я потеряла твой след – с сожалением сказала она и тут же посмотрела на меня своими яркими (даже очень) глазами и сказала – точно я останусь с тобой, ведь если ты тут, наверняка должно случиться что-нибудь интересное!


-Типун тебе на язык – тут же недовольно сказал я.


Вдруг будто бы из воздуха раздался мощный голос:


-Жители этой жалкой планеты, вы все будете пущены на ресурсы, так что попрошу спокойно сдаться и не создавать лишних проблем!


-Ну я же говорила – с улыбкой воскликнула Катрина.


«Что не так с этой женщиной» – промелькнула в моей голове мысль.


Внезапно небо заполнило множество кораблей, а я удручённо смотря на эту армаду думал о том, что же делать.


-Да откуда они только лезу, то Святой престол, а теперь ещё кто-то – удручённо сказала Астра, которая в этот момент подошла ко мне вместе с Зареэль и Алисой.


«Милая, что будем делать?» – мысленно спросил я у Остелии.


«Думаю надо показать свою силу» – уверенным тоном ответила она.


«Ты значит уверена, что мы справимся?».


«Конечно, не стоит волноваться»


-Будем воевать – вслух сказал я.


-Тогда я подготовлю свой отряд – с улыбкой сказала Лилит.


-Опять эти… – внезапно с недовольством в голосе сказала Катрина.


-Ты знаешь кто это?- удивлённо спросил я.


-Одна из самых мощных организаций этой реальности, только эти уроды меня обманули – тут в её глазах появился нехороший блеск – не стоит вам вмешиваться, я сама разберусь с этими паскудами.


Не успел я удивиться, как она телепортировалась в небеса, а её окружала странная сила, от которой даже реальность дрожала. Буквально через секунду она исчезла и в следующий момент в небе начали раздаваться взрывы, было видно, что это взрывались корабли.


Когда все корабли были уничтожены опять, раздался голос:


-Не ожидал вас встретить мисс Катрина, вы тогда сбежали от меня. Только вот не забудьте что на вас наложено заклятие вечности и вы принадлежите мне!


-Быстро разреши мне скрыться в твоём внутреннем мире – сказала Катрина, которая неожиданно появилась передо мной.


-Просто подойдите ближе ко мне и не отходите от меня дальше чем на четыре метра – с улыбкой сказал я.


-Ты не понял! Если он сейчас появиться тут, то я не смогу сопротивляться ему! – в панике воскликнула она.


-Тогда зачем ты к себе привлекала внимание? – с усмешкой спросил я.


-Потому что я зла! А теперь впусти меня в свой внутренний мир иначе…


Что будет иначе она договорить не успела, потому что перед нами появился парень. Он был одет в белый халат покрытый золотыми узорами, его лицо было женственным, а длинные каштановые волосы дополняли его образ.


-А теперь будь послушной девочкой и иди ко мне – с улыбкой сказал он.


Только Катрина стояла недалеко от меня и никуда не шла.


-Я сказал тебе иди ко мне! – нахмурился он.


В этот момент Катрина наконец поняла, что она в безопасности и приказы этого парня на неё не влияют.


-А я тебе сказала иди к чёрту – с яркой улыбкой заявила она.


-Я смотрю, тебе жить надоело! – воскликнул он и рванул в нашу сторону.


Усмехнувшись, я щёлкнул пальцами и парень упал на колени и внезапно прямо из воздуха появились две девушки, которые кинулись к нам обнажив клинки.


Но войдя в зону моего «Дворца» они тоже полностью подчинились мне и точно так же как и парень упали на колени.


-Ты… как тебе это удалось?! – в шоке и с безумьем в голосе спросила парень.


-Это неважно – покачал я головой и посмотрев на Ошеломлённую Катрину сказал – он твой.


После моих слов она будто ото сна проснулась, а на её лице медленно появилась садистская улыбка, от которой парень стал бледным.


-Ты не по…посме..ешь причинить м…мне в…вреда! – заикаясь воскликнул он.


-А вот это мы сейчас проверим.


После этих слов, Катрина одним лёгким ударом сломала ногу парню.


-ААА! Сука, как ты смеешь!!! Шваль… когда я тебя достану, то выебу во все щели!


-Ну-ну, спокойно, я только начала – нежным голосом сказала она.


Все кто смотрел сейчас на нас, начали расходиться, видно никому не хотелось видеть, что сейчас будет.


-Ты… ты – не успел парень что-либо сказать, как Катрина ударом в челюсть откинула его на спину, а после со всей силы насупила ему между ног – АЙЯЯЯ Н…НЕТ!!!


Когда она наступила, раздался чвакающий звук от которого я побледнев сглотнул, а Катрина тем временем продолжала.


-А теперь давай займёмся твоим личиком, которым ты так дорожишь.


После этих слов в руке Катрины, из ниоткуда появился нож и схватив плачущего парня за волосы, она одним движением отрезала ему пол губы. В этот момент он даже кричать не мог, только скулил, но судя по выражению девушки, она даже не собиралась останавливаться.


-Если бы можно было вылечить его – с сожалением сказала она.


-Можно, но это будет действовать, только в зоне четырёх метров от меня.


-Тогда действуй – с воодушевлением сказала Катрина.


Пока нагрузка на мою душу была не сильной  и поэтому я без колебаний представил, что  парень полностью здоров.


-Это просто великолепно! Сколько раз ты так сможешь сделать? – с интересом спросила она.


-Максимум раз десять, не больше – задумчиво сказала я.


-О, этого хватит – радостно посмотрела она на парня, у которого по лицу текли слёзы.


-Нет… Нет!!! НЕНАДО!!! Пожалуйста НЕЕЕТ!
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Глава 179. Дочь Вечно ночи (Часть 2) (Редакт),



За полчаса пыток парня Катриной, мне удалось видеть много того, от чего у меня кровь стыла в жилах, а когда она наконец закончила, то я вздохнул с облегчением. Только вот стоило мне деактивировать заклинание «Дворец», как парня просто превратило в жидкость.


Девушки, которые всё время стояли на коленях у них сейчас были ошеломлённые выражения лиц. Судя по всему, они тоже были под контролем этого парня, но вот такое внезапное освобождение слегка их шокировало.


-Хаха – рассмеялась Катрина – наконец! Я! Свободна!


-Ты так говоришь, будто ты в плену была лет сто – усмехнулся я.


-Если быть точным двести одиннадцать лет с того момента когда на меня наложили эту чёртову печать – со злобой в голосе сказала она.


-Хрена… сколько тебе лет? – немного в ступоре спросил я.


-Тысяча триста двадцать – с улыбкой сказал она.


-И ты человек? – с недоумением спросил я.


-И да и нет.


-Смысле?


-Всё просто, я наполовину человек, наполовину житель ночи.


-Житель ночи? – недоуменно уставился я на девушку.


-Ну это такая раса, она владеет особой энергией, к тому же они так же бессмертны как вампиры. Помимо всего прочего имеют изначально очень большой запас маны и в дополнение ядро тьмы – тут же объяснила она.


-Ну, я тоже имею ядро тьмы…


-У тебя приобретённое, а у меня врождённое – пояснила Катрина.


-Хм… теперь понятно – задумчиво сказал я.


-Ну вы и звери – осуждающе сказала Астра, подойдя к нам.


-Не тебе это говорить «Кровавый ангел» – усмехнулась Катрина.


-Откуда…!


-Ну есть у меня информаторы в мире богов – с усмешкой сказала она.


-А мне вот интересно, почему «Кровавый ангел»? – спросил я внимательно посмотрев на Астру, которая отвела взгляд.


-Она истребила четыре семьи, причём подчистую, оставляя после себя громадное количество крови, после чего её и прозвали «Кровавым ангелом» – с усмешкой сказала Катрина.


-Я… – тут она уставилась на Катрину и тяжело вздохнув сказала – да я уничтожила две семьи, но они заслужили этого!


-Поверь, это парень, которого я пытала, можно сказать легко отделался, потому что он заслужил ещё больших мучений! – зло воскликнула Катрина.


-Может хватит! Неважно кто и что заслужил, сделанного всё равно не воротить назад – вмешался я в их разговор.


-Ты прав – сказала Астра, а её глаза стали  тусклые и она исчезла.


-Теперь я наконец свободна, так что прощай, может когда-нибудь ещё увидимся.


После этих слов Катрина тоже исчезла, а мне только и оставалось, что тяжело вздохнуть.


-Какие женщины всё же проблемные существа – пробормотал я.


Последние время мне стало ясно, что слишком много женщин, это не есть хорошо… мне иногда вообще непонятно, что твориться в их прелестных головках.


Не став больше забивать себе голову лишним, направился в сторону леса, мне наконец хотелось приступить к изучению техник Ци.


Первая техника, которую я решил изучить, связана с Ци огня и называлась «Стиль дракона». Ци огня приобретала форму змеевидных драконов, которые окутывают твои руки и сила физических атак возрастала многократно. Помимо этого, каждый дракон мог атаковать дальним боем.


Открыв свиток, начал изучать нужные стойки и движение и когда начал практиковать их, почувствовал, как моя Ци огня начала течь по каналам. Энергия вокруг моих рук повысила свой фон, огонь внезапно окружил мои руки, а в следующий момент он начал преобразовываться в красивых драконов, которые кружили вокруг рук. Только вот активация этой техники была очень долгой, поэтому я продолжал её повторять и в какой-то момент мне стало понятно, что технику можно сократить и улучшить. 


Мне понадобилось два дня, чтобы улучшить технику и сократить её время активации, только вот потребление Ци увеличилось в два раза, но с моими запасами это не критично.


Теперь змеевидные драконы кружили вокруг меня, они были диаметром как минимум метр, а длинной три метра. 


Недолго думая, я нанёс удар по ближайшему дереву, которое после моего удара превратилось в горящие щепки.


Со вздохом я отправился обратно, найти что-нибудь перекусить и как раз нарвался на Лилит, которая недолго думая вручила мне целый пакет еды. Когда я приступил к еде то размышлял над тем, что всё же хорошо, когда вокруг тишь и благодать.


Но как назло стоило мне расслабиться, как внезапно настала ночь, я чуть не подавился бутербродом.


Посмотрев вокруг, увидел, что все тоже были в панике, оно и понятно, даже я был шокирован местным чудом природы.


Вдруг раздался гром и с чистых небес упала чёрная молния которая приземлилась недалеко от меня с грохотом разрывая землю на куски. Резко вскочив, я даже не успел понять, как меня окружили мои огненные драконы Ци.


«Чёрт, ну вот что за нахрен, только стоило мне расслабиться, как опять какие-то проблемы! Что не так с этим миром?!» – мысленно воскликнул я.


Внезапно из того места куда ударила молния, начала распространяться мощная энергия, которая полностью подавила маю ману и даже Генесис на половину был подавлен. Только вот, моя Ци осталась полностью при мне, но теперь можно считать, что моя боевая сила уменьшена процентов на восемьдесят.


Вдруг из пыли в мою сторону устремилась волна сжатого воздуха, от которой я увернулся, уйдя вправо. Только на этом не закончилось, внезапно сверху в мою сторону летел яркий метеорит, от которого исходила мощная сила.


-Да чтоб вас всех! А если так!!! – яростно воскликнул я и направил кулак вверх.


Один из драконов, который кружил вокруг меня, яростно взревел и на большой скорости устремился к метеориту. В небе произошёл взрыв и к счастью этой атаки хватило чтобы остановить метеорит.


-Интересно – раздался мужской голос и справа от меня появился какой-то мужик в костюме ниндзя.


Ничего не говоря использовал заклинание «Принц чёрных роз» и вокруг меня появилось тридцать фиолетовых копий. Каждое копьё было окружено небольшим драконом Ци.


Ниндзя лишь усмехнулся и в меня полетели лозы, который внезапно врывались из-под земли. Мысленно попросил три копья лететь по кругу, после чего три дракона Ци объединились и их сила возросла. Огненно-фиолетовый круг разрезал вражеские лозы, дополнительно спалив их дотла.


Разумеется, мой противник не остановился на этой атаке, в его руке появился странный клинок в виде полумесяца с ручкой посередине. Этот клинок был покрыт тёмно-зелёной аурой, только это явно был не астрал, поэтому можно предположить, что на клинке какой-то магический яд.


Внезапно в мой голове появилась мысль, ведь у меня есть ядро бездны, которое сейчас на пике своей формы и скоро примет свой истинный облик. В таком случае после принятия формы, я смогу черпать энергию астрала напрямую не используя свою ману. Но даже сейчас можно попробовать заполучить энергию астрала не имея маны.


Сосредоточившись, и увернувшись от нескольких костяных копий, попытался почувствовать ядро бездны. Секунд десять мне понадобилось, чтобы его ощутить и когда я попытался достать оттуда силу, то она шла очень туго.


Немедленно я сделал ещё три огненно-фиолетовых круга и дал им задачу оборонять меня. В этот момент сосредоточился на сборе силы астрала и через небольшой промежуток времени, мне удалось собрать достаточно маны в ауре, чтобы высвободить демонический покров и в следующий момент я почувствовал как ко мне вернулась вся моя мана.


-Оххохо, да прибудут с нами духи! – воскликнул я и  тут же собрал заклинание призыв духов тьмы.


Хотя честно даже не представлял, существуют ли такие духи вообще, но всё возможно в этих бесконечных реальностях и скорее всего такая диковинка существует.


Внезапно вокруг меня появилось три чёрных силуэта,  они чем-то напоминали  рыцарей, за их спинами были громадные мечи, которые излучали довольно сильную ауру.


«А если они нападут на меня?» – внезапно в голове промелькнул паническая мысль.


Ведь хоть я и призвал этих рыцарей, но они не были под моим контролем, но к счастью они внезапно ринулись на моего противника. Поэтому я немедля создал заклинание контроля, при этом попытался его усилить знаком концентрации.


Стоило мне наложить на рыцарей контроль, как я почувствовал, что теперь они подчиняются мне. Помимо этого эти существа оказались довольно сильны, на них почти не влияла сила, которая подавила мою ману и Генесис. Хотя сейчас я ману и восстановил, но для этого мне пришлось приложить некоторые усилия.


-Гарто, отступай, ты ему не соперник! – раздался отовсюду могущественный красивый голос и только голос прекратил звучать как моих духов развеяло.


-Госпожа – поклонился ниндзя и после чего исчез.


Вдруг пыль куда ударила молния, исчезла и что удивительно эта пыль держалась всё время пока я и этот Гарто сражались.


Теперь я мог видеть красивую черноволосую девушку с глазами, которые были полностью чёрными. Хоть она и выглядело сногсшибательно и на восемнадцать лет, но каким-то шестым чувством, я ощущал, что ей очень и очень много лет.


-Ты очень интересный малый, такая сила в таком возрасте, это поразительно – с улыбкой сказала она.


-Спасибо за похвалу, но можно поинтересоваться кто вы? – нахмурившись, спросил я.


-Меня называют дочерью Вечной ночи, но ты можешь звать меня Анхель.


-Какое необычное имя – тихо пробормотал я и сам представился – меня зовут Тенебрис – поклонился – а теперь пожалуйста, может скажите зачем вы тут появились и напали на меня?


-Потому что я хотела проверить тебя – с улыбкой сказала она.


-Зачем?


-Мне нужна помощь…. Ты, наверное сейчас спросишь, зачем такой сильной как я, моя помощь? Но какой бы я сильной не была, смерть всё же настигла меня. Хоть я и бессмертна, но после последнего сражения с сильным противником, у меня были очень серьёзные повреждения. Поэтому мои дни на исходе и моя жизнь постепенно угасает как у смертного. Мне осталось всего-лишь пять дней и после этого я растворюсь в вечности. Конечно, ты не обязан мне помогать, но если ты согласишься, то я смогу сделать так, чтобы твоё ядро тьмы, приняло свой истинный облик.


После её слов, я немного подвис, потому что это было очень заманчивое предложение и в тоже время было понятно, что что-то здесь нечисто.


-Твоё предложение очень заманчивое, но только я уверен, что твоя просьба будет очень не простой раз ты даёшь такую награду – нахмурившись, сказал я своё предположение.


-Да, ты прав. Тебе надо спасти мою единственную дочь и если получиться жителей ночи.


-От чего спасти? – настороженно спросил я.


-В мире Вечной ночи, есть запретное место под названием Апофеоз. В этом месте есть существо у него множество голов и оно имеет просто запредельный уровень магии, с которым даже мне не сравниться. Как только это существо пробудиться, мир пойдёт в сторону своей гибели. К тому же вскоре после пробуждения многоголова, начнут пробуждаться такие же существа как он с великой силой. После того как пробудятся эти существа случиться самая страшная беда, недалеко от нашего  мира вспыхнет сверхновая, которая уничтожит нашу вселенную – с горечью рассказала она.


-Ты думаешь, что эти жители ночи, вот так просто поверят мне? – с усмешкой спросил я.


-Не думаю, но кто не поверит это их проблемы. Это значит что их судьба уже давно предрешена – с тяжёлым вздохом сказала Анхель.


-Но твоя дочь, тоже навряд ли мне поверит – задумчиво сказал я.


-Тут ты не прав, она почувствует в тебе мою ауру – с яркой улыбкой сказала она.


-И сколько до катастрофы осталось времени?


-Думаю неделя после моей смерти у тебя есть – задумчиво сказала Анхель.


-А можно мне кого-нибудь взять с собой? – с надеждой спросил я.


-Нет – обломала она меня.


-Но почему? – недоуменно спросил я.


-Ты сейчас попадёшь в закрытую реальность, там очень жёсткие законы и ты их на себе недавно почувствовал – с обворожительной улыбкой сказала она.


-То есть я там буду в общем-то обессилен как минимум на тридцать процентов – нахмурившись сказал я.


-Нет, потому что как только ты согласишься мне помочь, я тут же помогу тебе с пробуждением ядра тьмы.


-?! – удивлённо посмотрел на неё.


-Не просто так! До этого ты заключишь контракт – после этих слов над её ладонью появился свиток – ну, что согласен на мою миссию?


-Чёрт с ним, согласен.


После тих слов, схватил свиток и развернув его оставил след своей ауры, что служила своеобразной росписью. Конечно прежде чем согласиться я его прочитал и там было описано всё предельно ясно и понятно, поэтому и подписал контракт без колебаний.


-Вот и отлично – довольно сказала она – ну что, готов приступать к получению истинного облика твоего ядра тьмы?


-Что здесь происходит? – неожиданно раздался голос Остелии.


-Да тут такое дело… – я быстро изложил ей, о разговоре с Анхель.


-И ты согласился? – со вздохом спросила Лилит, которая стояла рядом с Остелией (Кстати они выглядели словно сёстры).


-Да.


-Ладно, но только будь аккуратен – заботливо сказала Остелия.


Лилит тоже пожелала мне удачи, но было видно, что она не хотела, чтобы я куда либо уходил. 


-Ну что же, раз ты всё решил со своими девушками? – после моего кивка продолжила – тогда приступим.


-И как же пройдёт пробуждение моего ядра? – с интересом спросил я.


-Всё просто - я введу в тебя энергию тьмы из своего источника и буду вливать до того, пока твоё ядро не пробудиться. Только прежде давай отойдём, потому что пробуждение может быть опасно для окружающих.
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Глава 180. Дело на миллион (Часть 1). (Редакт).



-Приготовься, сейчас будет немножко больно – сказала Анхель с улыбкой, от которой у меня по спине пробежали мурашки.


Внезапно в меня начал входить пронзающий холод, тьма Анхель была не такой, какую я привык видеть, хотя боли, которую она обещала, не было.


Стоило тьме пройти в ядро, как оно начало изменяться, при этом я почувствовал, что чужая тьма начала преобразовываться в привычную мне. Ядро тьмы покрылось трещинами, казалось оттуда хочет что-то вырваться.


«Расслабься и не сопротивляйся, я пришла к тебе» – раздался прекрасный шёпот у меня в голове.


Внезапно тьма нежно окутала меня в свои объятия, при этом я почувствовал, что мана выросла, причём довольно ощутимо.


Вдруг перед моими глазами предстал образ красивой девушки, у неё были длинные волосы, которые на первый взгляд казались белыми, но если всматриваться, то можно понять, что темнее цвета не существует. Что удивительно её глаза были ярко зелёные и они источали жизнь. Одета она была в чёрное шёлковое платье,необычной формы, которую трудно было описать, её кожа довольно бледная, но это придавало ей какую-то мистическую красоту.


На её лице появилась улыбка и она кинулась обнимать меня, со словами:


-Наконец, я тебя встретила! Как же долго я этого ждала!!!


-Эм… я тебя знаю? – с недоумением спросил я её.


-Ты не мог меня увидеть, но мы виделись уже много раз, когда ты умирал – с яркой улыбкой сказала она.


-То есть ты - тьма? – удивлённо спросил я.


-Ну, можно и так сказать – кивнула она.


-Ладно…. Но мне вот интересно, а какой образ у моего ядра тьмы? – спросил я, подозрительно уставившись на девушку.


-Я – всё так же улыбаясь сказала она.


-Что сейчас со мной? – нахмурился я, потому как не мог шевелиться.


-Ты в моём псевдо мире, так что не беспокойся. Просто я не хотела упускать шанс повидаться с тобой! – с восторгом сказала она.


-А как мне тебя называть? – со вздохом спросил я.


-Ланра, зови меня так.


-Хорошо – кивнул и с любопытством спросил – а ты что-нибудь знаешь об этой Анхель?


-Не очень много, потому что мы с ней встречались пару раз, но могу сказать одно, она очень коварна и опасна, не стоит ей доверять – серьёзным голосом сказала Ланра.


-Но дело в том, что я уже заключил с ней контракт – с сожалением сказал я.


-Об этом можешь не беспокоится, я смогу тебя защитить от последствий – уверенно сказала она.


Не знаю почему, но я верил этой девушке, точно такое же чувство у меня было на счёт Остелии.


-Ах да, ещё хочу тебя предупредить, чтобы ты был аккуратнее со своим фамильяром.


-Это с каким? – настороженно спросил я.


-Деметрия, она очень опасна. Стоит ей стать сильнее тебя хоть чуть-чуть, она сразу вырвется на свободу.


-Но ведь она не может стать сильнее меня разве не так? – с недоумением спросил я.


-Как ты думаешь, что она делает у тебя во внутреннем мире? Думаешь просто ей там, как она сама выразилась, веселее? Как бы не так! Ей нужна твоя энергия, чтобы поднять свою силу и полностью вырваться из мира фамильяров.


-И что же мне делать? – нахмурившись, спросил я.


-Теперь тебе придётся дождаться, когда она вырвется из-под контроля, а потом уничтожить её – со вздохом скала Ланра.


-Насколько она сильна будет когда вырвется? – настороженно спросил я.


-Очень – спокойно сказала она – но тебе будет по силам её победить. Самое главное, чтобы она не сбежала, потому что если сбежит, то после этого станет намного сильнее и вернётся за тобой, а тогда её будет чрезвычайно сложно одолеть. Но самое главное, когда она будет освобождаться тебе надо обязательно выкинуть её из твоего внутреннего мира.


-Как я узнаю о том, когда она будет освобождаться???


-Я тебя предупрежу.


-Не знаю, почему ты так ко мне добра, но спасибо – с улыбкой сказал я.


-Я к тебе добра, потому что считаю тебя родным, а теперь тебе пора.


Я даже ничего спросить не сказать «А» как увидел перед собой лицо Анхель и стоило ей заметить что я проснулся как тут же задала вопрос:


-И какой у тебя образ?


-Ну, я даже не знаю, как объяснить – решил сыграть я дурочка.


-Просто почувствуй тьму и высвободи её – с тяжёлым вздохом сказала она.


«Не беспокойся, я изменю твой образ, так что выпускай» – раздался у меня в голове голос Ланры.


Без колебаний коснулся тьмы и высвободил её, после чего передо мной появился чёрный шарик, а я мог видеть на лице Анхель очень сильное разочарование.


-Самая слабая форма – с сожалением сказала она.


-Ничего, как-нибудь переживу, самое главное теперь у меня есть пробуждённая тьма – с радостью в голосе сказал я.


-Ну, тут ты прав, потому что теперь ты в моей вселенной будешь чувствовать себя как дома – уверенно сказала она.


-Мне вот интересно, а почему ты сама не предупредишь своих сородичей об опасности? – с недоумением спросил я.


-Потому что не могу. Как я уже говорила моя душа повреждена и если сделать переход между мирами, то  мне останется прожить от силы минуту, а может и того меньше – с грустью сказала Анхель.


-Понятно – протянул я и сказал – тогда давай мне координаты.


Анхель дотронулась до моего лба и теперь я знал нужные мне координаты, а значит мог отправляться в любую минуту. Глубоко вздохнув, открыл воронку и прежде чем уйти послал мысленное сообщение Остелии:


«Будьте предельно аккуратны с Анхель, она опасна и явно задумала что-то»


После чего исчез в воронке и в следующий момент оказался в широком поле, над головой светила луна и мириады звёзд. Трава здесь была вполне обыкновенная, что довольно удивительно, ведь тут всё время ночь.


Внезапно справа от меня раздался странный крик и шуршание быстро приближалась ко мне. Немедленно подпрыгнув, я завис в воздухе используя «Воздушный шаг», а затем создал около сорока «Кровавых шаров», которые со свистом устремились в сторону странного существа, похожего на сколопендру. Стоило шарам достигнуть противника как раздался противный визг и в следующую секунду сколопендра была мертва.


Вдруг небо озарило светом и в дали я увидел, как восходит солнце, а это значит либо попал в не тот мир, либо мне наврали в три короба.


Когда я попытался открыть воронку, то у меня это получилось, только вот размером она была с мой кулак.


«Деметрия, почему я не могу открыть в этом месте нормальную воронку?» – спросил я, пока что своего фамильяра.


«Ты опять попал в какое-то странное место? – со вздохом спросила она и не дожидаясь ответа сказала – призови меня»


Стоило мне призвать её, как на её лице появилось удивлённое выражение и она сказала:


-Никогда бы не подумала, что ты попадёшь в отдалённую реальность.


-Что значит отдалённую???


-Всё просто, представь две прямые не пересекающееся друг с другом, на одной прямой один ряд реальностей, а на второй другой ряд реальностей и в общем ты попал из одного рядя в другой.


-Эм…, а если мне не открыть воронку обратно, то это значит, что мне сюда помогли добраться – пробормотал я.


-Тут ты прав и выбраться будет очень сложно, тебе нужно достать большой источник маны – уверенно сказала Деметрия.


-Ладно, тогда придётся действовать по плану той бабы – со вздохом сказал я.


-Я возвращаюсь.


Сказав это Деметрия исчезла, а стал думать над тем, зачем меня сюда послала Анхель.


«Погодите-ка, а ведь в контракте не было написано найти дочь. Там было написано найти важного для неё человека!» – меня наконец осенило.


Как раз в этот момент у меня раздался голос Анхель:


«Сейчас у тебя будет образ того человека, которого тебе нужно найти и если ты выполнишь задание, то я тебе верну обратно»


«Мы так не договаривались!» – решил я возмутиться.


«Я вообще мало с кем договариваюсь, так что лучше выполни по-хорошему, а то тут есть такая милая девочка Мария» – сказала она нежным голосом.


«Сука ты» – с чувством сказал я.


«А что, были сомнения по этому поводу» – усмехнулась она.


«Чёрт с тобой, давай сюда образ притащим тебе кого надо» – со злостью сказал я.


«Вот и молодец, люблю послушных мальчиков» – нежно сказала Анхель.


Сразу после этого у меня в голове появился образ мужчины ему на вид за тридцать, белые короткие волосы, аккуратная бородка тоже белого цвета. Выразительные серебряные глаза, приятные черты лица и одет он был в чёрный как смоль костюм с белым галстуком.


Только закончил осмотр образа, как в голове опять раздался её голос:


«Иди в сторону, откуда взошло солнца, там ты доберёшься до автотрассы и повернёшь направо, после пойдёшь вдоль трассы. Через некоторое время ты должен добраться до небольшого городка под названием «Певучая Гавань», а там спросишь как попасть в Алтхайм. Добравшись до Алтхайма узнаешь как можно больше об этом мужчине и самое главное доставишь его в тоже место где ты появился. Он должен быть обязательно живым! – предупредила она и игривым голосом добавила – кстати, нужные знания языка я тебе внедрила и будь аккуратен в этом мире очень много могущественных личностей и существ. Удачи!»


Сразу после этого монолога, почувствовал, что Анхель прервала нашу связь и мне ничего не оставалось делать, как отправиться в путь, благо откуда восходит в этом мире солнце я знал.


Призвав крылья, полетел в сторону, откуда восходило солнце. Понадобилось около пяти часов, чтобы увидеть ту самую трассу, про которую говорила Анхель. Трасса была большой, на ней было по двенадцать разметочных полос, на одной стороне и на другой. Здесь ездило много машин разнообразной формы.


Приземлившись не далеко от трассы, дальше решил идти пешком и выйдя к дороге, используя ускорение рванул вправо, и не теряя времени, сразу вошёл в мир тени, из-за чего моя скорость многократно возросла.


Передвигался я до позднего вечера и чуть не пропустил знак, на котором крупными необычными буквами было написанной «Певучая Гавань» и показано в какую сторону надо двигаться. Свернув с трассы, я побежал вдоль небольшой дороги и через некоторое время увидел впереди огни города.


Перед самым городом вышел из тени, при этом сменил свой наряд на местный. Сначала мне хотелось осмотреть этот город, хоть у меня есть конкретное задание, но надеюсь она потерпит.


В этом городе самое большое здание в пять этажей, сами здания были отделаны камнем и выглядело это просто шикарно. Здесь стояли необычные фонари, к ним не шло никаким проводов, судя по всему, ток передавался воздушным путём.


«Такая технология уже применялась у меня на родине, а значит наше развитие в этом планет одинаково» – задумчиво посмотрел я на фонарные столбы.


-Эй, ты! – кто-то окликнул судя по всему меня.


-Я? – указал на себя.


-Да ты, я тебя здесь раньше не видел, выходит ты не местный? – спросил парень, примерно моего возраста и довольно обычной внешности, только выделялись его серые, словно пепел глаза.


-Ну да не местный, а что?


-Тут такое дело… понимаешь, на моего друга напала толпа Дворфов, они предъявляют ему какие-то непонятные обвинения. Хоть я и не считаю себя слабаком, но одному против такой толпы идти это чистой воды мазахизм. Поэтому помоги а? Я тебе заплачу.


-Чёрт с тобой, показывай дорогу.


Радостный парень повёл меня по каким-то закоулкам и через некоторое время мы пришли в какой-то двор, между трёх пятиэтажек. Здесь была интересная картина, толпа каких-то накаченных  коротышек в основном с бородой, стояли вокруг парня, который был весь бледный и судя по всему пытался оправдываться.


-Что здесь происходит! – воскликнул парень.


-О! Смотри, твой друг пришёл да ещё подмогу позвал – усмехнулся, рыжеволосы Дворф с небольшой подстриженной бородкой.


-Твой друг нам задолжал крупную сумму, а теперь отдавать не хочет – спокойно сказал Дворф с черными, как смоль волосами и длинной бородой медного оттенка, он стоял рядом с рыжим.


-Я… я вам отдавал всё до последнего Эни! – воскликнул бледный парень.


-Да ты что! А я вот что-то не видел от тебя никаких денег! Так что не вешай мне на уши говно Тирха, а лучше плати! – набросился на парня рыжеволосый.


-Постойте! – воскликнул парень, который меня привёл – дайте высказаться моему другу!


-Да чего там высказываться, сейчас мы вас разделаем как Драйк Серозу! – продолжил распыляться рыжий.


-Гурано успокойся, давай всё-таки выслушаем, кому отдал он деньги – спокойно сказал черноволосый.


-Но Дарн…


-Я сказал тихо! – сердито посмотрел он на Гурано.


-Хорошо – поник тот головой.


-Итак, расскажи подробно, кому ты отдавал мои деньги? – цепким взглядом уставился Дарн, на парня.


-Ну… я как обычно пошёл в ваш бар немного за картами поседеть. В общем я никогда не тратил много денег, но вот в последний раз у меня была игра с некем Итаром, который представился как ваш заместитель господин Дарн…


-Итар хороший парень! Ты…


-Я сказал тихо! – сурово посмотрел Дарн на Гурано и тот сразу стал смирнее – продолжай – кивнул он парню.


-Ну это… сначала мы с ним играли на мелкие ставки и я всё время побеждал, а когда хотел было уже уходить  он внезапно предложил сыграть на ставку по крупному. Не знаю что на меня нашло, толи чёрт попутал, толи ещё что, но в общем я согласился. Только вот Итарм внезапно увеличил ставку, при этом заявил, что я обязан её тоже увеличить по правилу заведения и разумеется пригрозил, на случай если не соглашусь. Разумеется, денег на поддержание ставки у меня не было, поэтому пришлось занять у заведения.


-Это я понял, теперь переходи к сути – сказал Дарн.


-Ну, я к сути и иду! Наверное и так понятно что я проиграл, хотя как это произошло до сих пор в толк взять не могу…. Ладно не важно – тяжело вздохнул парень – конечно через неделю я подготовил деньги, но когда пришёл их сдавать меня перехватил Итарм. После чего заявил, что я опоздал, поэтому был занесён в чёрный список. После этого взяв у меня деньги, он сказал, что сам вернёт их, а мне велел больше никогда не появляться.


-Ты довольно складно говоришь – задумчиво сказал Дарн – не похоже, что ты всё придумал…. Ладно, я всё проверю и не дай бог ты меня обманул! Поверь, простым увечьем тебе не отделаться – тут он повернулся в сторону Дворфа с синим эрокезом – Псих, свяжись с Алей и попроси, чтобы она срочно отправила ко мне Итарма.


-Есть!


После этого он отошёл и через пять минут вернулся, после чего сказал:


-Босс, Алей сказала, что Итарм сегодня с утра собрал вещи и куда-то ушёл не сказав ни слова.
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Глава 181. Дело на миллион (Часть 2). (Редакт).



-Что!? – возмущённо воскликнул Дарн, после чего посмотрел на парня и сказал – кажется, тебе несказанно повезло. Но у тебя всё равно есть грешок и ты можешь его загладить, я предлагаю вам дело.


-Вам? – недоуменно переспросил парень.


-Да, тебе, твоему другу и вот этому кто бы он не был – указал Дарн на меня.


-Вообще-то я тут не причём – спокойно сказал я.


-Вот как? Значит, ты к этим двоим не имеешь никакого отношения? Альтруист? – с усмешкой спросил он.


-Да нет, просто надеялся, что в благодарность мне скажут как добраться до Алтхайма.


-Что?! Парень ты хоть знаешь что это за место? – прищурившись спросил Дарн, судя по лицам остальных это было какое-то особенное место.


-Нет, но мне надо туда добраться – уверенно сказал я.


-Это город, один из самых больших на этой планете и говорят  что там чрезвычайно опасно. Но самое главное никто не знает местоположение этого города.


-То есть я туда не смогу попасть – нахмурился.


-Ну, есть у меня один знакомый…. Он контрабандист ездил по всему свету может быть он что и знает. Так что я могу заняться этим вопросом, если ты поможешь мне. Конечно, помимо этого ты получишь не плохой гонорар за работу на меня – с ухмылкой сказал Дарн.


-Вот как, а мне вот интересно, что за работа? – подозрительно уставился я на дворфа.


-Скажем так, это не одна работа, для начало надо найти Итрама и вернуть мои деньги, но тут проблем быть не должно. Следующее дело, будет сложнее…. В общем недалеко от города у меня имеются заводы, один урод их в наглую оккупировал и думает что это сойдёт ему с рук. Второе задание как и первое будут проверочными, если все они будут выполнены успешно, то мы пойдём на крупное дело, которое тебе принесёт не только нужные знания, но и неплохую прибыль.


-Очень заманчиво… но не проще ли для меня найти того кто знает о городе? – с усмешкой спросил я.


-Можешь, конечно попытаться но навряд ли у тебя что-то получиться – сказал Дарн, пожимая плечами.


-Ну, тогда у меня нет выбора, но хотелось бы задать последний вопрос: Почему Алтхайм такой скрытный город?


-Точно не могу сказать…. Говорят, там есть множество могущественных личностей, которые сосредоточили в том городе своё дело. Эти личности из тени правят всем звёздным объединением – быстро ответил он на мой вопрос с задумчивым выражением лица.


-Мрак – про себя прошептал я и громче сказал – ну хорошо, я согласен работать на тебя.


-Вот и ладненько – потёр он руки и посмотрел на двух притихших парней – а вы?


-Мы тоже согласны – в унисон сказали они.


-Превосходно! Теперь следуйте за мной.


Дальше я и парни пошли за группой дворфов. По пути мне удалось узнать имена своих человеческих спутников. Тот который меня привёл, звали Акрахам, второго, которого вроде как надо было спасать, звали Анатон. Оба этих парня учились в какой-то боевой академии, только вот их оттуда выгнали из-за какого-то богатого отпрыска. Домой эти двое тоже не вернулись, потому что их родители как узнали о изгнание, так сразу отказались от них. 


Примерно три года назад Акрахам и Анатон переехали в этот город, начали подрабатывать сторожами у местного мера города. Работа была не пыльная и платили неплохо, таким образом остались жить в этом небольшом городке.


Так за рассказом о жизни этих парней мы пришли в какой-то бар и пройдя через него вскоре очутились в каком-то просторном зале. Здесь помимо дворфов было довольно много людей и даже эльфы здесь присутствовали, только не те утончённые, которых я видел в одном из миров.


-Ты наконец пришёл! Ну как, нашёл свои деньги? – с усмешкой спросил большой мужик с лысой головой и длинной рыжей бородой, которая была сплетена в косу.


-Нет – мрачно покачал головой Дарн – Горан, ты знаешь куда делся Итрам?


-Без понятия, он внезапно как сквозь воду провалился…. Только не говори мне что он тебя обокрал? – с удивлением спросил Горан.


-Ты прав, эта сука решила воспользоваться моим кошельком без моего на то разрешения – зло сказала Дарн.


-Я же тебе говорил, что этот Итрам скользкий тип – осуждающе покачал головой Горн.


-Уже не важно, я в любом случае найду эту паскуду и заставлю его жрать собственные яйца!


-Кстати, а кто это? – внезапно указал Горн на меня и парней.


-Ну, можно сказать временные помощники. Не забыл у нас намечается крупное дело и лишние руки не помешают – тут Горан хотел что-то возразить, но Дарн его перервал продолжая – не волнуйся, у нас время ещё есть и я проверю их квалификацию.


-Ладно – кивнул он – но только опять не обманись как с Итрамом.


Дарн не обратил на слов Горана внимания и посмотрев на нас, сказал:


-Ну что ребятки добро пожаловать в команду Белые волки.


-Что мне надо делать? – спокойно спросил я.


-Сразу к делу? Мне это нравиться! – с усмешкой заявил Дарн и тут же начал серьёзно объяснять – в общем как я уже говорил для начала тебе надо найти Итрама и вернуть мои деньги, если они уже не утекли. У меня есть определённая доля уверенности, что он ещё в этом городе.


-Тогда для поиска мне нужен тот, кто хорошо знает город и информация об Итраме – задумчиво сказал я.


-Гурано, принеси всю информацию об Итраме – посмотрел он на рыжеволосого.


-Сейчас.


-А с городом могу помочь, я уже довольно хорошо за последнее время изучил его – подошёл ко мне Акрахам.


-Вот и отлично, тогда пойдёшь со мной – и как раз в этот момент мне принесли небольшой голографический объёмный планшет – там все данные.


Взяв планшет попытался в нём разобраться и мне это удалось, как ни странно все электронные системы во всех мирах, имеют что-то похожее.


Осмотрев дворфа, я запомнил его внешности и вскоре я и Акрахам отправились на поиски. Город хоть и считался маленьким, а на самом деле был довольно большим. В городе существовало восемь кварталов и все они были, по меньшей мере по двадцать квадратных километров.


«Интересно, если это маленький город, тогда какой же будет большой» – подумал я во время рассказа Акрахама о городе.


На у лицах уже было не очень много людей и скорее всего Итрам скрывается в каком-нибудь отеле.


-Предлагаю сходить в самый дорогой отель – сказал Акрахам.


-Ты думаешь он так будет выделяться?


-Ну, скорее всего он думает, что сегодня навряд ли поймут, что он украл деньги.


-Это всего лишь твои предположения, но проверить думаю стоит – со вздохом сказал я и добавил – всё равно других предположений нет.


-Как по мне это Дарн нас отправил икать иголку в стоге сена – удручённо сказал Акрахам.


-Хватит ныть и показывай где тут дорогие отели.


-В этом городе всего один отель, который можно считать воистину дорогим и это самое большое здание в центральном квартале города. Вон, его даже отсюда видно – указал Акрахам на многоэтажное здание.


-Ну так пошли, чего ждём.


Где-то за полчаса нам удалось добраться до многоэтажки, благо на улицах народу почти не было как и машин, ведь все нормальные люди спали.


-А как будем допрашивать персонал, ведь ни денег не власти у нас нет? – с интересом спросил Акрахам, когда мы подошли к отелю.


-Будем действовать силой – пожал я плечами.


-Ну вообще-то там есть охрана, причём в охране как мне известно присутствуют маги!


-Вообще-то я тоже кое-что умею.


Сказав это, я создал заклинание «Кровавого шара» и у меня над ладонью повис красный шар.


-Так ты тоже маг! – изумлённо воскликнул он.


-Да не ори ты так, люди спят – осуждающе покачал я головой и развеял заклинание.


Войдя в отель, можно было увидеть прекрасный холл, который был весь отделан золотом, всё прямо сияло и сверкало, поэтому сразу становилось понятно, что отель только для состоятельных клиентов.


-Кто сюда пустил этих оборванцев! Алан, выкинь их вон!!! – воскликнула какая-то женщина, судя по виду работница этого отеля.


В этот момент к нам двинулся мужик, его можно было описать одним словом шкаф, он с улыбкой палача двинулся в нашу сторону.


-Выходите по-хорошему! – басом сказал он.


Сжав кулак, я в пол силы ударил его под дых, от чего тот согнулся, а потом одним ударом отправил его в нокаут.


-Да как вы смеете учинять тут проблемы!


После этих слов в мою сторону полетела какая-то странная невидимая энергия и хоть она опасности не несла, но я не стал испытывать на себе вражеские заклинания и просто поставил кокон из маны.


-Маг… – изумлённо сказала женщина, которая попросила нас выкинуть.


-Простите господин, мы не знали, что вы чародей – поклонилась передо мной элегантно одетая женщина с приятной внешностью.


-Не важно – отмахнулся я и спросил – лучше ответьте мне, был ли здесь вот этот – тут я достал планшет и показал Итрома – дворф.


Девушка внимательно посмотрела на изображение и на несколько секунд задумалась, после чего ответила:


-Не могу вам вот так просто сказать, хоть отель и дорогой, но за день здесь проходит довольно много люде, но мы можем посмотреть камеру наблюдения – с улыбкой сказал она.


-Прекрасно! Тогда ведите.


Дальше я и Акрахам, пошли за девушкой, которая привела нас в небольшую комнату охраны, здесь был голографический стол, на котором в цветном виде можно увидеть проекцию любого коридора.


Дальше пришлось смотреть запись за весь день и вечер и как не странно нам улыбнулась удача Итрам тут был и мы даже нашли номер в котором он остановился.


Всё обдумав я решил подождать пока Итрам выйдет из отеля, а Акрахама хотел отправить домой, но тот упёрся как бык и теперь мы вместе сидели на скамейке недалеко от отеля. В какой-то момент Акрахам уснул, ну а я сидел, наслаждался видами звёздного неба.


Наконец ожидания закончились, потому что как солнце начало восходить Итрам вышел из отеля, при нём был чёрный кейс и судя по всему, там были деньги. Стоило мне встать, как вдруг, на парящих мотоциклах вылетела группа байкеров, которые казалось появились из неоткуда.


Немедленно поставив астральную отметку на мотоцикл, водитель которого вырвал протянутый кейс у Итрама. После чего мотоциклисты так же внезапно растворились.


В этот момент проснулся Акрахам, но мне не было времени ничего разъяснять, я немедленно кинулся к Итраму и тот даже ничего сказать не успел как был прижат мной к земле.


-Кто ты такой! – яростно прошипел Итрам.


-Привет от Дарна – с улыбкой сказал я и сразу сменил свой тон на угрожающий – где деньги!


-Деньги? Какие деньги?!


-Не дури, Дарн уже обо всём узнал – с усмешкой сказал я.


-Как?! – в шоке воскликнул тот.


-Неважно, лучше скажи, где деньги и тогда я не проломлю твою черепушку! – перешёл я к угрозам.


-Нету денег! Если ты не заметил я их отдал! – яростно воскликнул он.


-Но себе наверняка что-то оставил ведь так? – с усмешкой спросил я.


-Ничего я не оставлял!


-Ну – протянул – не заставляй меня причинять тебе боль – решил я действовать как заправский гангстер.


-Ты! Нет у меня ничего! – яростно воскликнул он.


-Нет, говоришь? Ладно, сейчас мы отправимся к Дарну и думаю у него найдутся хорошие методы для допроса.


-Нет! Не надо… да я оставил себе немного – сокрушённо сказал он –  в двух внутренних карманах.


Не отпуская Итрама, я проверил карманы и в самом деле нашёл пачки купюр.


-А теперь говори, кому ты отдал остальные деньги?!


-Тёмным жнецам, но мне при…


Тут я его прервал сказав:


-Мне не нужны твои причины – после чего встал с него – а теперь вали и чтобы мои глаза тебя больше не видели.


После моих слов дворф со своими маленькими ножками втопил так, что ему все бы бегуны позавидовали.


-Ну что, забрал деньги? – спросил подошедший Акрахам.


-Тут появилась одна проблемка, деньги только что забрали какие-то жнецы, а я взял лишь малые крохи который этот захапал себе – тяжело вздохнув сказал я.


-Жнецы?! – с ужасом в голосе воскликнул он – чёрт если они в этом городе и забрали деньги, то у нас скорее всего не получиться их вернуть.


-Это ещё почему???


-Ты что! Группировка Тёмные жнецы, очень известна. Говорят она вся состоит из магов и там присутствуют даже ведьмаки. Эти ребята очень опасны, они преследуют какие-то свои тайные цели и никогда ни перед чем не останавливаются! – с горящими глазами сказал Акрахам.


-А теперь объясни мне убогому, кто такие ведьмаки?


-Ты и этого не знаешь? – в шоке спросил тот.


-Ну извини – развёл я руками.


-Ладно, расскажу…. Ведьмаки это люди, которые прошли мутацию и их душа и тело были насильно изменены. Поэтому они стали сильнее и быстрее обычных людей, раньше в давние времена эти люди истребляли всяких монстров  и их было не слишком много. Только со временем тайны ведьмаков открылись и теперь ими мог стать любой желающий. Хоть наука давно скакнула вперёд и мутагены были улучшены, но всё равно превращение в ведьмака  очень рискованное дело и мало смельчаков, которые готовы пойти на риск. Поэтому создания ведьмаков это незаконно, хотя в наши времена мало кто следует закону.


-Ладно, не будем действовать поспешно, судя по твоему рассказу это проблемные ребята. Но на всякий случай я оставил метку, так что если что мы сможем найти жнецов, но сначала думаю стоит переговорить с Дарном.


-А если он скажет в любом случае достать деньги? – с опаской спросил Акрахам.


-Значит, пойдём и достанем их – равнодушно сказал я.


-Да ты псих!
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Глава 182. Дело на миллион (Часть 3). (Редакт).



Когда мы пришли и рассказали Дарну, о том что случилось, он был слегка шокирован.


-Говоришь, Тёмные жнецы объявились в этом городе? Чёрт, этого ещё не хватало! – воскликнул он.


-Я тут слышал вы сказали, что здесь объявились Тёмные жнецы? – подошёл Горан (Мужик с длинной рыжей бородой, заплетённой в косу).


-Да – кивнул Дарн.


-Это плохо, эти ребята скорее появились здесь из-за слухов о камне ядов….


-Что за камень такой? – с интересом спросил я.


-Я же говорю всего лишь слухи – со вздохом сказал Горан – но если так хочешь знать. В общем, говорят, что в катакомбах под городом нашли камень ядов. Это такой скажем так природный артефакт, который даёт тебе контроль над ядами, говорят, что ты их сможешь создавать за счёт маны.


-Интересно – протянул я и спросил – но тогда зачем этим жнецам деньги?


-Можешь не искать логики в их поступках – сокрушённо сказал Дарн.


-Плохо что они украли деньги, у нас намечается крупное дело, а без этих денег будет туго – сказал Горан вздохнув.


-Могу попробовать вернуть деньги – спокойно сказал я.


-Ты совсем идиот? Связываться с Тёмными жнецами, тоже самое что искать смерти – мрачно сказал Дарн.


-Не беспокойся, я не слаб как ты думаешь – сказав это я создал перед собой кровавый шар.


-Маг! Удивительно! – восторженно воскликнул Горан.


-И даже если ты маг, но ты один, а против толпы магов не попрёшь! К тому же у них есть ведьмаки, которые очень опасны – сказал Дарн внимательно посмотрев на меня.


-Ну я всё же попробую, мне даже интересно насколько сильны эти жнецы! – с усмешкой сказал я.


-И всё-таки ты псих – с чувством сказал Акрахам.


-Возможно – пожал я плечами.


-Но если ты собрался туда, то каким образом собираешься их искать? – с усмешкой спросил Горан.


-У меня прикреплён метка к одному мотоциклу и я до сих пор чувствую его.


-Что?! Они не нашли твой метку?! – удивлённо воскликнул он.


-Ну если они знают что такое астрал, тогда должны были найти мою метку, но судя по всему они не знают что это такое – довольно сказал я.


-Астрал?! Но это невозможно, никто не способен управлять энергией астрала! – в шоке воскликнул Горан.


-Тихо ты – прошипел Дарн и посмотрев на меня сказал – ты слишком не болтай о своих способностях, то сильные мира сего могут положить на тебя глаз, то можно с тобой попрощаться.


«И вправду надо быть поскромнее, кто знает какие силы существуют в этом ряде измерений» – подумал я и посмотрев на  Дарна с благодарностью сказал:


-Спасибо за предупреждение, впредь буду аккуратнее.


-Вот и отлично – кивнул он и спросил – ты до сих пор собираешься отправиться к жнецам?


-Да – твёрдо ответил я.


-Ну что же, я тебя не могу остановить, но дам совет. Если здесь их глава, лучше не провоцируй его, он настолько силён, что снести весь наш город для него не составит никакого труда.


-Приму к сведенью – кивнул я.


-Ну что же тогда иди… надеюсь не помрёшь.


Когда вышел из бара, то сразу сосредоточился на метке, которую оставил и быстро пошёл в ту сторону где её чувствовал. Используя воздушный шаг забрался на ближайшее здание и побежал по крышам, чтобы не мешались прохожие.


Где-то бежал по небу, где-то по крышам и через небольшой промежуток времени добрался до другого конца города. Здесь стояло несколько заводов, судя по всему по переработки мусора и я отчётливо, чувствовал свою метку под заводом, который кстати был громадным.


Зайдя внутрь завода, я понял, что он автоматизирован и тут нету людей, аккуратно идя вдоль  ужасно жужжащих переработочных машин, добрался до двустворчатой металлической двери. За ней была лестница, которая вела вниз, но прежде чем войти перешёл на магическое зрение и не зря. Перед самой дверью была какая-то сеть, состоящая из тонких нитей.


Внимательно посмотрев эту сеть понял, что это сигналка, и если я хоть одну магическую нить зацеплю, то обо мне сразу узнают.


Внезапно мне на глаза попалась интересная связка нитей и проследив куда направляются все нити понял, что если её развязать то сигнализация распадётся, но самое главное развеять правильную нить. Задумчиво смотря на нити, я наконец нашёл ту, которая развеет всю эту конструкцию и хотел было её развеять, как вдруг понял, что это ловушка. Облегчённо выдохнув, развеял нить, которая была рядом, она почти сливалась с той, которую я хотел разрезать до этого.


Стоило мне развеять нить, как вся конструкция просто распалась, осталась только одна нить с точками привязки.


Спокойно перешагнув нить, начал спускаться вниз, при этом стараясь максимально не шуметь и вскоре вышел в просторный подвал. Здесь тоже были какие-то двигатели, но больше всего привлекла внимание большая дыра в полу.


Всё время осматриваясь магическим зрением, аккуратно подошёл к дырке и посмотрел вниз.


-Только не говорите, что они сюда на мотиках влетели – пробормотал я.


Недолго думая я спрыгнул в дыру, она была не глубокой, примерно метров сто, которые быстро пролетел и приземлился в каком-то туннеле. Здесь было сыро, позади меня туннель был завален, так что мне оставалось идти только в одном направлении.


Войдя в тень, быстро устремился по туннелю и через небольшой промежуток времени мне стало понятно, что туннель ведёт ещё глубже под землю.


Где-то через часов пять, я выбежал в громадное пространство, здесь был целый замок, освещённый странным голубым пламенем. Почему странным? Да потому что я не чувствовал от него не капли магии, хотя  оно и висело в воздухе.


Мост, на котором я сейчас стоял, был сделан из громадных каменных блоков, далеко впереди, прямо возле дворца было множество людей.


Когда подобрался ближе к этим людям, сразу ощутил что вокруг них витает мана, а их ауры чрезвычайно насыщены.


«Так значит они хранят ману в аурах» – удивлённо подумал я.


-Кто здесь, покажись! – внезапно воскликнула черноволосая чрезвычайно красивая девушка.


«Меня что, заметили!.. Нет успокойся и жди».


-Тогда не обессудь если применю силу!


После этих слов, девушка запустила в мою сторону, что-то чрезвычайно яркое, поэтому мне пришлось срочно выходить из тени, при этом перемещаясь вправо с помощью вспышки.


-Вот ты и показался – с улыбкой сказала она.


-Умри – послышался позади меня зловещий голос.


Используя ускоренное восприятие, я обошёл того, кто появился сзади и схватив его вцепился ему в горло, при этом вернув восприятие в норму.


-Отпусти его! – кинулась блондинка, которая стояла недалеко от черноволосой девушки.


Откинув от себя труп я с улыбкой сказал:


-Ты значит тоже хочешь, чтобы я тебя испробовал.


Не успела девушка среагировать, как была уже в моих объятиях, вдыхая её приятный аромат, я хотел было уже укусить её за шею как раздался возглас:


-Остановись! Иначе наш предводитель не пожалеет тебя!


-Вот как, а что-то я его тут не вижу – расплылся я в саркастической улыбке.


-Я здесь! – раздался отовсюду могущественный голос, по край ней мере так казалось – отпусти её и твоя смерть будет быстрой.


-Как же страшно – усмехнулся я – а теперь покажись, мне интересно посмотреть на знаменитого главу Тёмных жнецов.


Внезапно передо мной появился черноволосый парень, его красота не уступала моей (Не знал что у меня так самооценка повысилась!) он был одет в элегантный чёрный костюм и  от него исходила колоссальная мощь.


Усмехнувшись, я нежно поцеловал в губы блондинку, которая неожиданно обхватив меня руками, тем самым показывая что ей понравилось.


-Ты умрёшь в самых страшных мучениях – взвыл этот индивид.


Отстранившись от девушки, я сказал:


-Сейчас посмотрим, так ли ты силён, как о тебе говорят.


-Ты это проверишь!


После этих слов он призраком приблизился ко мне, а его глаза горели красным огнём. Внезапно вокруг меня сгустилось пространство, судя по всему это должно замедлить меня, а смотря на его ухмылку можно понять, что он уверен в своей способности.


Когда его клинок почти достиг меня, вокруг закружился Хаос, который предотвратил удар  и (что удивительно) успокоил пространство.


Не успел мой противник удивиться, как моя когтистая рука пронзила его сердце, а тот не веря уставился на меня, словно я совершил то, чего не может быть.


-Б…бос! Вали этого урода!! – воскликнул кто-то из группы жнецов.


Дальше произошло то, чего я никак не ожидал, внезапно блондинка, ударной волной оттолкнула всех, а её глаза в этот момент стали полностью белыми.


-Кто вам разрешал атаковать? – с улыбкой спросила она.


-Ты… эта сила…. не может быть – поражённо сказал мужик одетый в чёрную кожаную куртку и джинсы


-Да это я.


В этот момент образ блондинки начал меняться и без того красивое лицо приобрело ещё более шикарный вид. Ей фигура стала какой-то вызывающей и грациозной, а дальше я стал свидетелем её силы.


-Ты не можешь быть им! – воскликнул мужик с густой шевелюрой.


Но стоило уму приблизиться к блондинке, как его просто разорвало на куски.


-Атакуем её! – воскликнул кто-то, только вдруг сзади девушка с рыжими кудрями проткнула этого парня мечом.


-Дриана, что ты творишь? – в шоке спросил слащавый на вид парень.


-Никто не смеет нападать на госпожу! Иначе я лично с вами разберусь – холодно сказала она.


-Так хватит этого цирка, мне нужны деньги которые вам отдал господин дворф – спокойно сказал я, потому что эти жнецы меня уже достали.


-Мы их уже потратили – невинно сказала блондинка.


-Вот как, хм… проблемка. Ладно тогда пойду обследую этот дворец, может что найду там чтобы компенсировать деньги.


-Как будто тебе кто-то разрешит – встала передо мной черноволосая.


-А меня не волнует твоё разрешение – холодно улыбнулся я.


-Ты думаешь Дарну и Горану можно доверять? – внезапно с усмешкой спросила блондинка.


-Не думаю, но он мне кое-что обещал.


-И что же? – с интересом спросила она.


-Что найдёт для меня город Алтхайм.


-Что?! Но зачем тебе в то место?


-А это важно? Самое главное мне туда надо, чтобы вернуться домой.


-Вот значит как… понятно, видно я не могу позволить тебе уйти, но ты был таким милым – ласковым голосом сказала блондинка.


Что-то подобное я предполагал, поэтому пока мы разговаривали, я уже готовил заклинание Генесиса «Дворец» и все люди, которые были вокруг меня сразу же умерли. Блондинка в этот момент с опаской отступила от меня, видно чувствовала, что подойдя ближе ко мне, она может умереть так же быстро как её соратники.


-Никогда бы не подумала, что в этом городе найдётся тот, кого я буду опасаться – с удивлением в голосе сказала она.


Ничего не говоря, ускорился и устремился к девушке, которая запустила в меня мощную волну бесформенной энергии. Стоило этой энергии попасть в пределы моей зоны, как я смог спокойно избежать её, даже не привлекая законы.


Внезапно из-под ног почувствовал мощную опасность, поэтому начал формировать заклинание «Вспышка» успел… почти, потому что пол моего туловища была оторвано.


-Удивительно, ты ещё шевелишься – с улыбкой подошла блондинка ко мне.


Только вот не стоило ей подходить, потому что я схватил её за ногу и вцепился в артерию, при этом оторвав кусок мяса от ноги. За счёт силы, что содержалась в крови этой блондинки, я стал очень быстро восстанавливаться. Как только у меня появились ноги я вскочив вцепился ей в шею, потому что с ноги пить кровь было не совсем удобно.


-Ты…


Что она хотела сказать, я так и не узнал, потому что её тело распалось пеплом у меня на руках. Оставшиеся в живых «Тёмные жнецы» со страхом в глазах смотрели на меня.


-Ну что смотрите, вы сами уберётесь пока я добрый или вам всё-таки помочь помочь – с оскалом спросил я.


Те, трясясь, сели на свои мотоциклы и быстро свалили отсюда ну а я, осмотрев разбросанные трупы отправился исследовать  дворец. Возможно мне удастся найти камень ядов, а может быть и что-нибудь получше.
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Глава 183. Дело на миллион (Часть 4). (Редакт).



Внутри дворец оказался довольно красивым, хотя и мрачным. Здесь было множество портретов, на счёт расы тех, кто там изображён я не был совсем уверен, вроде люди, а вроде нет.


Сверху висели люстры, а на них были свечи, которые горели белым огнём. Только вот что странно, комнату освещали явно не свечи, потому что свет был приятным для глаза, а не белым и казалось исходил прямо из воздуха.


Вдруг почувствовал сзади движение, поэтому используя «Ускорение» сдвинулся вперёд и резко развернулся. Передо мной стояло существо чем-то напоминающее летучую мышь, оно было выше меня как минимум на три головы. Торс этого странного существа был человеческий, мощные когтистые руки и ноги как у котов и им подобных.


Оно уставилось на меня своими красными глазами, от которых исходила жажда и она была мне знакома.


Хотя последнее время я ещё ни разу не чувствовал жажды и это довольно странно….


Существо с шипением кинулось ко мне, его скорость была примерно такой же, как и у меня и даже наша физическая сила была одинаковой.


Используя заклинание «Принц чёрных роз» и усилил своё тело и когда существо в очередной раз кинулось ко мне, я перехватил его руку и мощным броском отправил его отдыхать на пол.


Изо рта существа сочилась кровь, а его глаза были закрыты, я уже было хотел добить, как внезапно его тело начало меняться. Через несколько секунд передо мной лежал молодой парень. Он был одет в чёрный костюм, на его шее виднелся чёрный ошейник с надписью «Антэль».


-Ты пришёл сюда с миром или нет? – раздался обольстительный женский голос.


-Я пришёл сюда найти что-нибудь полезное для себя, например камень ядов, а может что и что получше – ответил я и развернулся лицом к собеседнику.


Передо мной стояла обольстительная красотка. Черты лица этой девушки были острые, что придавало ей какой-то хищный вид. К тому же её чёрные завивающиеся волосы вкупе с обтягивающим открытым костюмом, который чётко выделял её соблазнительные формы, просто великолепно завершали хищный образ этой девушки.


-Тебе нужен источник ядов? С удовольствием отдам его, потому что эта скверна уже давно запечатана в нашем хранилище – задумчиво осмотрев меня, сказала она и тут же спросила – но что ты с ним собираешься делать.


-Если этот ваш источник, то о чём я думаю. Тогда я его просто поглощу .


-Поглотишь??? – удивлённо  уставилась она на меня – не хочу тебя разочаровывать, но этот источник настолько токсичен, что к нему даже подходить опасно!


-Так вы меня отведёте к источнику или мне самому его искать?


-А ты наглец! Мне такие нравятся – уставилась она на меня пожирающим взглядом.


-Можешь даже не думать, я тебе не по зубам – с оскалом сказал я, выпустив всю свою ману в ауру.


Когда она увидела количество моей маны, то побледнела и опустив глаза вежливым тоном сказала:


-Простите за дерзость.


-Не стоит волноваться, лучше отведи меня к источнику ядов, о котором ты говорила.


-Сию минуту, следуйте за мной.


После этих слов девушка пошла вперёд по холлу, а парня, которого я вырубил, так и оставили валяться на полу без сознания.


Вскоре девушка привела меня к лестнице, по которой мы начали спускаться вниз и вскоре попали в просторный каменный зал квадратной формы.  На трёх сторонах были большие, судя по виду, металлические ворота с разными рисунками. Стены монолитные и сделаны из какого-то необычного фиолетового материала.


Девушка подошла к воротам с рисунком красивого цветка, после чего стоя перед ними, активировал какое-то заклинание. В следующий момент рисунок засветился и стал словно живым, я отчётливо ощутил, как к воротам устремился поток воздуха и они медленно начали открываться.


Когда ворота полностью открылись, за ними можно было увидеть большую комнату, посередине которой, прямо в воздухе висел тёмно-зелёный кристалл. От кристалла исходила странная энергия, которая была готова  разъесть всё моё тело.


-Дальше я не пойду – сказала девушка после того, как открыла ворота.


Кивнув, я направился к кристаллу и чем ближе я к нему подходил тем агрессивнее становилась энергия вокруг.


Медленно подойдя к кристаллу вплотную, направил к нему поток своей маны, но сначала он её не принял. Только после пятой попытки мне удалось достигнуть своей цели и стоило моей мане проникнуть в кристалл, как он тут же устремился ко мне и за считанные секунды погрузился в моё тело.


В этот момент я могу ощущать, что теперь у меня есть ещё один росток, который источал яд, причём не причиняя мне никакого вреда.


«Тебе как всегда везёт, но будь аккуратен с новоприобретённой силой и только когда достигнешь образа, тогда смело можешь высвобождать всю мощь» – раздался в моей голове голос Ланры.


«Спасибо» – постарался мысленно ответить ей, но ощущение её присутствия пропало, так что не знаю, услышала она меня или нет.


-К…как ты э…э…это с…сделал – заикаясь, и с наигранным страхом и удивлением спросила девушка.


-Секрет – улыбнулся я ей.


-Ну – обидевшемся голосом протянула она, надув соблазнительные губки.


-Не старайся, на меня это не действует, я видел девушек и покрасивее тебя – с лёгкой улыбкой сказал я.


-Да – протянула она и спросила, прищурившись  – я значит уродина по сравнению с ними?


-Да нет – покачал головой – ну если хочешь знать точно, то твоя красота, как на мой взгляд, будет не третьем месте.


-Эх, был бы ты слабее меня, то уже давно был бы моим – с сожалением сказала она.


-Вот и хорошо, что я сильнее – пробормотал про себя и громче сказал – ладно, мне надо идти – после чего открыл воронку.


Только то, что появилось передо мной, было сложно назвать воронкой. Это была большая дверь, на которой выгроверены цепи и девушки,  держащиеся за края двери.


-Что это – вырвалось у девушки, которая стояла рядом со мной.


«Я и сам не знаю что» – поражённо подумал я.


Подойдя к двери я дотронулся до неё и она медленно открылась, а за ней в находилось то место куда хотел отправиться.


-Какого хера!?!? – воскликнул Дарн, который оказался перед дверью.


Сделав обычное лицо, как будто так всё и должно быть, прошёл через проход и оказался прямо перед удивлённо смотрящим на меня Дарном.


Стоило мне выйти из прохода, как позади меня двери закрылись и исчезли без следа, а на меня все уставились, словно приведение увидели.


-Ничего себе, никогда бы не подумал, что ты настолько могущественный маг, чтобы такое вытворять – поражённо сказал Гарон, который оказался позади меня.


С невозмутимым видом, я посмотрел на Дарна и сказал:


-Жнецы успели потратить твои деньги.


-Чёрт! Что с жнецами?


-А нету их больше – пожал плечами.


-Ты всех убил! – шёпотом воскликнул Горан.


-Да.


-….


-Ну, что теперь я подхожу для вашей работы? – с усмешкой спросил я.


Дарн с Гароном переглянулись и в унисон закивали:


-Конечно, конечно!


-Думаю, стоит немедленно начать подготовку к операции! – радостно сказал Гарон.


-Тогда я соберу всех своих ребят – кивнул Дарн.


Буквально через несколько секунд в зале начался настоящий кипишь, все носились как погорелые, а я стоя в сторонке смотрел на всё это, словно меня ничего не касалось.


-Эй как там тебя… Тен! Там тебя босс зовёт – сказал Гурано, подойдя ко мне.


Кивнув, я отправился за ним и вскоре меня привели в небольшую комнату со столом посередине, за которым сидели Дарн и Горан, а ещё красивая женщина, которую я ни разу не видел. У женщины были пышные волнистые волосы, красивые зелёные глаза, бюст скажем так немаленький. Одета она была в деловой женский костюм и аура холодности вокруг неё, заставляла не делать ничего опрометчивого по отношению к ней.


-Так это новый фигурант дела, помимо тех двух? Но вы же говорили, что он определённо умер – недоуменно посмотрела она на Дарна и Гарона.


-Ну как видите живой – усмехнулся Гарон.


-Да мы и не ожидали, что этот парень окажется неприлично сильным – со вздохом сказал Дарн.


-Вот значит как – внимательно посмотрела она на меня – не думала, что в этом захолустье найдётся кто-то, кто способен совладать с Тёмными жнецами – тут она пробормотала – теперь понятно, почему я с ней потеряла связь…


Ничего не говоря, я лишь изучал эту женщину, от неё исходила странная сила, к тому же она вроде как была человеком и в то же время нет, а это меня настораживало.


-Мы хотим, чтобы он вошёл в долю – заявил Горан.


-Хм… могу дать процент, не больше.


После этих слов женщина уставилась на меня, а я ничего не сказав пожал плечами, мол  мне без разницы.


-Вот и хорошо, остановимся на проценте – довольно сказала она.


-Итак, тогда я расскажу о задачах, вот – внезапно над столом появилась голограмма громадного комплекса – это компания Орион. Она работает в разных отраслях, но главные её достижения этой сфера маго-технических костюмов. Только вот недавно они разработали ядро под кодовым названием «Мир». Ядро способно вместить себя бесчисленное количество заклинание и воспроизвести их без особой проблемы. Хочу заметить, что это секретная разработка, которую они собираются реализовать в массовом производстве. Если это произойдёт, то галактическому балансу придёт конец, чего не хочет допустить тот, кого я здесь представляю. Ваша задача найти экспериментальный образец и уничтожить его, попутно стерев все данные о нём. Вот – внезапно она кинула нам карты – там ваши проценты от этого дела,  пока они заблокированы, но как только задание будет выполнено, ваш счёт станет активен. Вопросы есть?


-Откуда вообще эти проценты? – спокойно спросил я.


-От нашей чистой прибыли от будущего уничтожения компании Орион – с полуулыбкой сказала она.


-А с чего вы вообще так расщедрились? – с прищуром спросил я.


-Этого я не знаю, глава не сказал – пожала она плечами.


-Ладно, оставим это. У меня есть просьба – внимательно посмотрел я на женщину.


-Да? – настороженно посмотрела она на меня.


-Помогите мне попасть в Алтхайм?


После моих слов она нахмурилась и через несколько минут молчания, сказала:


-Это можно сделать, но тогда вам придётся для нас выполнить ещё одно небольшое задание в том городе.


-Что за задание.


-Устранить одну личность мешающую нам перейти в тот город.


Особо размышлять не стал и согласился на это задание, но для начала мне предстояла работа по проникновению в компанию Орион и уничтожению ядра «Мир».


-Итак, раз всё решили, теперь детально обсудим план – воодушевлённо сказал Дарн.


-Ну, я тогда пойду, мне пора – после этих слов женщина растворилась в воздухе будто её и не было.


-Всегда поражался тому, как она исчезает – удивлённо покачал головой Гарон.


-Так что там на счёт плана? – спросил я.


-Эта компания – начал Дарн – расположена в Небесном городе на орбите планеты. Когда мы попадаем в тот город, то моя и Гарона группа, начинает перед комплексом устраивать беспорядки, поэтому с вероятностью девяносто процентов, почти вся охрана отвлечётся на них. Тем временем мы втроём проникнем на объект и разделимся. У нас три цели…


-Три? – удивлённо спросил я, прервав Дарна.


-Да – утвердительно кивнул он – первые два, это задания той шлюшки Торуса, а вот третья это чисто наша выгода. Не забывай, что в этой компании много боевых костюмов, но самое главное, там есть древние артефакты, которые находятся в хранилище.


-Кто же туда отправиться? – с интересом спросил я.


-До этого я хотел отправиться, но думаю ты подойдёшь для этого лучше всего – уверенно сказал Дарн.


-А ты не боишься что я тебя обману? – с усмешкой спросил я.


-Есть такие опасения, но думаю тебе нет выгоды меня обманывать. Судя по словам Акрахама, ты не знаешь обыденных вещей. Из этого следует вывод, что ты либо с очень далёкой галактики или возможно вообще с другой реальности, а значит тебе без надобности наши деньги. К тому же костюмов там хватит чтобы одеть десять таких городов как «Певучая гавань».


-Хорошо, я согласен отправиться за артефактами, только при условии, что я заберу интересные для меня. Взамен могу гарантировать, что у меня получиться вынести всё хранилище особо не напрягаясь – с уверенностью сказал я.


-….


-Ты это серьёзно? – поражённо спросил Гарон, который до этого молча нас слушал.


-Вполне – кивнул – если не верите, то могу доказать.


-Не – покачал головой Дарн – не стоит, я верю. Ладно, раз разобрались с целями смотрите. Вот здесь – указал Дарн на верхний этаж самого высокого здания и там засветилась красная точка – находиться база данных компании и ты Гарон, как наш хакер отправишься туда и уничтожишь нужные данные. Не забудь остальные данные скинуть на отдалённый сервер и конечно перезагрузить систему – после кивка Гарона, Дарн посмотрел на меня – ну а теперь ты. Тебе предстоит отправиться вот сюда – в этот момент голограмма поменялась – это находиться под комплексом, там они хранят все образцы производства и артефакты. Разумеется, туда будет нелегко попасть, там установлена новейшая система охраны, даже высшему магу не поздоровиться. Но тебе поможет Гарон, который после скачивания данных перезагрузит всю систему. В этот момент ты проберёшься в хранилище, но  выбираться тебе придётся самому. Хотя для тебя это будет легко – с улыбкой закончил он.


-А мне вот интересно, как бы ты действовал если не было меня? – нахмурившись спросил я.


-Тут вышло бы намного сложнее – со вздохом ответил Дарн – Гарону, пришлось бы несколько раз перезагрузить систему. Поэтому нам надо было бы скрываться и не факт что это удалось это сделать, а тогда нас бы убили.


-Думаю мы бы и не рискнули бы залезть в хранилище – усмехнулся Горан.


-Тут ты прав – кивнул Дарн – ну да ладно, давайте собираться и отправляться – тут он с воодушевлением тихо сказал – наконец я увижу знаменитый Небесный город!
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Глава 184. Дело на миллион (Часть 5). (Редакт).



До Небесного города мы добрались с помощью стационарных телепортов, которые были похожи на воронки прямо в стене.


Сам город оказался громадным мегаполисом на космической станции, которая находилась на орбите планеты. Здесь было множество разных существ и все куда-то спешили.


-Быстро, нам надо к комплексу Орион – сказала Дарн.


Мы, быстро пробираясь через толпы людей, вышли к главной дороге города. Там нас, как и сказала Горан, ждали четыре машины, только мы не поедем на них, а поедем на общественном транспорте, на нём поедут люди, которые должны устроить дебош перед комплексом.


Поэтому нам понадобилось, около тридцати минут, чтобы добраться до комплекса. Ребята Дарна и Горана  уже начали потасовку, как и предполагалось останавливать их вышло множество охранников в костюмах.


В этот момент мы втроём пробрались на территорию комплекса, я использовал тень, чтобы быть незамеченным, а мои спутники какой-то артефакт.


На комплексе было довольно много людей в белых халатах, поэтому мы вырубили троих и так сказать смешались с толпой. После чего направились к главному зданию, вход которого охраняли двое.  Последив за проходом, несколько минут мы убедились, что на пролом пройти не удастся, они тщательно проверяют людей, которых пускают, а шуметь нам не рекомендовали, так как сюда могут нагрянуть военные.


-Не стоит волноваться, я ими займусь – с улыбкой сказал я.


После чего уставился одному из охранников в глаза. Когда наши взгляды соприкоснулись, использовал «Очарование» и мысленно приказал стоять ему спокойно, а потом немедленно со вторым сотворил тоже самое. Двоим охранникам я дал чёткую команду, вести себя так же, как и прежде.


В общем, мы прошли без особых хлопот и прежде чем разойтись в нужным нам направлениям, я мысленно спросил Дарна:


«Как вы собираетесь избавиться от своих охранников? Отвечай тоже мысленно»


Дарн был крайне удивлён и нахмурившись, дал мне ответ, но видно для него это пришлось туго:


«На тех… этажах… где мы будем… очень мало людей. Мы просто убьём охранников, а Горан… удалит записи… Совершённого… преступления»


«Ладно, тогда удачи вам, я пошёл к спуску на нижний уровень»


Сказав это, я уверенно направился в нужном мне направлении, потому что хорошо помнил план всех зданий входящих в комплекс.


Добравшись до лестницы, я столкнулся с миловидной девушкой, с красивыми голубыми глазами, судя по её виду она была растеряна.


-Я тут новичок, вы не знаете где находиться лаборатории? – спросила она внимательно посмотрев на меня.


-Вам наверх по лестнице, потом свернёте на право, пройдёте до конца коридора, там будет большая дверь – спокойно сказал я.


-Спасибо! – радостно воскликнула она.


Улыбнувшись, я кивнул ей и хотел уже было пойти дальше, как взвыла сирена и раздался металлический голос:


-Тревога! Красный уровень угрозы! Из лаборатории ВИАР17 сбежал опасный подопытный! Всем немедленно отправиться в спасательный отсек!!!


-Раррр!!!


Вдруг в зале раздался рык и несколько людей в халатах скрутило, а через секунду их облик начал меняться. Вскоре на их телах появились такие атрибуты, как когти и чешу, головы полностью облысели и покрылись чёрными  татуировками. От этих существ распространилась крайне кровожадная аура, а энергия разодрала ближайших людей.


Сразу началась паника, а эти твари вскочили и начли бросаться на людей, разрывая их на куски. Буквально на глазах куски разорванных тел собирались во что-то непонятное и тоже бросались на людей. Что удивительное, раненые превращёнными людьми в тоже мгновения пополняли их ряды.


Девушка, передо мной стояла  как вкопанная, судя по всему для неё это был шок, а я недолго думая схватил её за руку и повёл за собой.


Справа от меня появился преобразованный человек, от которого в мою сторону устремилась чёрная волна энергии. Это была явно не тьма, да и никогда я ещё не чувствовал настолько безумную энергию. Казалось, она содержит саму злобу, которая готова уничтожить любого.


Фыркнув взмахом руки создал стену из Хаоса Ци и чёрная энергия врезавшись в неё, с шипением исчезла. Поэтому эта тварь захотела перейти в ближний бой, но заклинание «Пламя истинной крови» спалила этого индивида дотла.


-Ничего себе! – воскликнула девушка.


-Пойдём, не время удивляться – сказал я, направив ещё одну волну пламени на этих тварей.


-Верно. Но куда?


-Вниз.


После чего мы направились к  хранилищу, при этом я связался с Гораном и Дарном с помощью странного цилиндрического прибора, который они мне дали прежде чем мы отправились в Небесный город. На связь они оба откликнулись, поэтому мне удалось убедился в том, что они целы. Охранников перед входом хранилище не было, двери были открыты нараспашку, а там просто груда крови, кишок и костей.


Увидев это, девушка позеленела и отвернулась, но тут же вскрикнула, а всё потому, что позади к нам приближались обращённые. Это я мог чувствовать не оглядываясь, ведь от них исходила плотная, скажем так, зверская энергия. Неожиданно из тела девушки вырвалась сильная энергия, которая замедлила продвижение толпы тварей. О произошедшем раздумывать времени не было, так как раздался голос Горана:


-Система перезагружена!


После того, я схватил девушку на руки и призвав свои крылья рванул по коридору. Обращённые, которые до этого были медленными, внезапно стали быстрыми и кинулись за мной, только их скорость всё равно была намного меньше моей.


Когда мы преодолели коридор с ловушкой, то не замедляясь влетели в большой лифт и начали спускаться вниз.


-Система скоро включиться, так что если ты в коридоре, то поторопись – раздался голос Горана.


-Не волнуйся, я уже спускаюсь в хранилище – тут же ответил я.


-Да кто вы такие? – с прищуром спросила девушка, при этом, с моих рук слизать не хотела.


-Для начала может слезешь? Или мне тебя бросить? – с усмешкой спросил я.


Девушка смутившись, наконец спрыгнула с моих рук и уставилась на меня.


-Что смотришь? Да мы воры! Тебе что-то ещё нужно?


-Ну, если ты скажешь на кого работаешь, то буду благодарна – при этих словах она сделала милое выражение лица.


-Тогда встречный вопрос. Кто ты такая? – с холодной улыбкой спросил я.


-Ну, я обычная маленькая девочка, которую ты спас от страшных монстров – детским голосом сказала она.


-Ага, как же! Только вот всплеск энергии, который я почувствовал, тогда перед коридором, когда ты типа испугалась, был довольно мощным и явно направлен на то, чтобы замедлить тех тварей!


-Не люблю умных мужчин…


-И не надо – покачал головой и ещё рас спросил – так кто ты?


-Специальный агент государства посланный разузнать всё о компании Орион, которая по слухам работала по тайной программе, запрещённой генной инженерии – выложила она мне всё как на духу.


-Хе – усмехнулся – и это оказалось верным судя по тому хаосу, который твориться на верху.


Внезапно со мной связался Дарн:


-План меняется, нам так просто не уйти! Город заполонили какие-то твари, все наши люди мертвы. Можешь ли нас вытащить с помощью своего странного портала??? – с надеждой спросил он.


-Могу. Как там Горан?


-Держится пока, он заперся в какой-то комнате, с металлической дверью!


-Отлично. Тогда ждите, как только всё хранилище будет у меня, я за вами!


-Поторопись, боюсь слишком долго нам не продержаться, эти Тирха ОЧЕНЬ сильны!!!


-Постараюсь, ждите – спокойно повторился я.


-Так ты не ответил на мой вопрос – пытливо уставилась на меня девушка, до этого ждавшая, когда я закончу разговор.


-Позже.


Сразу после моих слов лифт остановился и мы оказались в большом зале, здесь было множество разнообразных полок. Смотря на всё что тут есть я поразился тому, сколько всего здесь накоплено, даже еда есть. Казалось, что эта кампания готовилась к затяжной войне.


-Ничего себе, значит, Орион готовился к чему-то – задумчиво сказала девушка.


Ничего не сказав, я, используя свой пространственный карман, начал закидывать всё что попадалось мне на глаза.  Девушка, увидев как предметы исчезают в никуда с невероятной скоростью, уставилась на всё это круглыми от удивления глазами.


Мне понадобилось буквально двадцать минут, чтобы опустошить весь склад, а всё за счёт «Ускорения».


Как только опустел склад, я связался с Дарном:


-Ну как вы там?


-Всё хорошо, не считая того, что мою дверь почти вынесли – неровно ответил он.


-Сейчас буду.


После этих слов, я представил Дарна и активировал «Астральное перемещение», передо мной открылась точно такая же дверь как и в прошлый раз.


В этот момент Дарн не думая вбежал в неё и оказался возле меня, а я в туже секунду закрыл дверь и немедля представил Горана.


«Чёрт, а деактивировать заклинание, забыл!» – мысленно воскликнул я.


Но внезапно, дверь начала открываться и я увидела Горана, который с бледным лицом смотрел на приближающееся к нему обращённого.


Немедля кинулся тому обращённому на перерез, при этом используя огненную Ци, чтобы спалить его. Оказавшись возле Горана, закинул его в проём, а следом зашёл сам и закрыл дверь.


-Как? Это невозможно! – воскликнула девушка.


-Ч…чёрт я… я… я дум…мал, что в…всё приш…шёл… мой к…к….онец – заикаясь и трясясь, сказала Горан.


-Чёрт! Я хоть и не боюсь смерти! Но стать такой тварью и пожирать себе подобных… не увольте.


-Ладно пора убираться отсюда, мы возвращаемся в ваш бар.


Сказав это, я снова открыл дверь, а за ней уже был знакомый бар, после чего первым прошёл через проход, девушка тут же проскользнула за мной, а следом вошли Дарн и Горан.


-Слушай, а кто это? – внезапно спросил Дарн, указывая на девушку, когда я деактивировал «Астральное перемещение».


-А хер её знает – отмахнулся я – просто спас её, а она уверяет, что государственный агент.


-Что?! – со страхом уставился на неё Горан.


-Ты хоть понимаешь, что если она и вправду та, за кого себя выдаёт, то её сила выше тех же Тёмных жнецов, причём всех вместе взятых – схватив меня за воротник и подтащив к себе, прошептал Дарн.


-О чём вы там шепчетесь, мальчики? – и внезапно её голос стал серьёзным и начал давить – а теперь быстро всё отдали, что вам удалось выкрасть.


Дарн и Горан стали бледными как мел и упали на колени, видно не в состоянии выдержать такого давления.


Честно сказать, её аура внушала, она была большой и до предела накачена маной, от чего от неё исходило просто колоссальное давление, но мне было без разницы.


-А ты наглая девчонка. Эх… надо было уже научиться не доверять милым мордашкам – сокрушённо сказал я.


После чего немедля создал заклинание «Цепи тьмы» и у меня под ногами появился круг, из которого в сторону ошеломлённой девушки рванули множество цепей, окутав её за несколько секунд.


-Что это?! – воскликнула она попытавшись порвать их, но её мана уже давно была подавлена.


-Милочка, можешь не пытаться, твоя сила подавлена – расплылся я в улыбке.


-Чёрт! Урод! Отпусти меня!!! Ты хоть понимаешь с кем связался!!!


-Ну, ты вроде как уже сказала мне, что вроде как агент – со смешком сказал я.


-Не вроде как, а агент! – яростно воскликнула она.


-Ну и что с того? Честно сказать, меня мало волнует кто ты, я сделаю здесь свои дела и свалю в родную реальность – с улыбкой сказал я.


Девушка внезапно перестала пытаться выбраться и замерла, уставившись на меня своими большими красивыми глазами.


-Ты…


-Как я поняла задание выполнено? – раздался голос девушки, которая дала нам задание и в этот момент я от неожиданности вздрогнул.


Она была всё в том же костюме и с таким же холодным пронзающим взглядом.


-Ничего себе, даже агента поймали? – поражённо сказала она.


-Ну, так как там наши счета? – с жадностью спросил Горан.


-Разблокированы – спокойно сказала она.


-Шикарно! – радостно воскликнул он.


-Ты всё ещё согласен выполнить задание? – прищурившись, посмотрела она на меня.


-Да – без колебания сказал я и спросил – а  что делать с ней – указал я на связанную.


-Отпусти, не бойся, она не тронет вас, ведь так, Энна? – с улыбкой спросила она.


-Да сестра, но…


-Никаких но! Потом поговорим, иди сюда – подала она Энне руку и посмотрев на меня сказала – я тебя жду снаружи, заканчивайте тут свои дела.


После этих слов ушла с усмешкой на губах, а я через небольшой промежуток времени со вздохом сказал:


-Вот ваша часть.


Сказав это, я выкинул все костюмы, что были в моём пространственном кармане, отчего весь бар был забит ими, а глаза Дарна и Горана были настолько большими, что казалось сейчас выпадут.


-Ничего себе – прошептал Дарн.


-Теперь мы заживём – с улыбкой сказал Горан.


-Ну что же, ребята, приятно иметь с вами дело, но меня ждут дамы – усмехнулся я.


-Ты только поаккуратней с этими дамами, они коварны, словно Лир на охоте – с усмешкой в ответ сказал Дарн.


-Спасибо что спас, я этого никогда не забуду – серьёзно сказал Гарон.


-Не стоит – покачал головой – ладно, прощайте.


После этих слов вышел из бара и направился к разговаривающим девушкам, при этом смотря на мрачное лицо сестры Энны, приготовился к бою. Потому что, она наверняка попросит всё что я взял, с хранилища. Только вот у меня нет намеренья отдавать просто так то, что может пригодиться для моего домена. Ведь от многих артефактов, которые я ук… то есть взял, исходит очень мощная энергия.
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Глава 185. Юсея (Часть 1). (Редакт).



-Ты с другой реальности? – нахмурившись, спросила сестра Энны.


-Да, а есть проблемы?


-Есть, ведь это закрытая реальность! – впилась она в меня своим взглядом.


-Вот как? Не знал – покачал головой и усмехнувшись, сказал – но это не важно, мне нужно кое-что выполнить.


-Что? – настороженно спросила она.


-Поймать кое-кого в городе Алтхайм.


-А теперь верни всё, что украл – вдруг вмешалась Энна.


-Могу сказать только одно. Иди к чёрту! – с ухмылкой сказал я.


-Да как ты…


-Успокойся сестра!


-Но Селика, как мы можем оставить этому плебею все артефакты?! – воскликнула Энна.


-Боюсь мы не в состоянии с ним справиться – и тут она спросила внимательно уставившись на меня – я ведь права?


-Вполне – кивнул я.


-И теперь мы просто так оставим ему ценнейшие артефакты??? – не унималась Энна.


-С чего ты взяла, что артефакты вообще принадлежат вам? – с усмешкой спросил я.


-Это….


Тут Энна замялась не зная как ответить, а Селика с усмешкой посмотрев на меня, сказала:


-Ладно, успокойся. Можешь оставить себе артефакты, только надеюсь, что в этой реальности ты не будешь их продавать или использовать.


-И не собираюсь – покачал головой – кстати, а кто ваша цель.?


-Была нашей целью – со вздохом сказала Селика.


-Была?! Ладно не важно, просто покажи его – безнадёжно махнул я рукой.


-Ну, тогда смотри.


После этих слов Селика передала мне портрет того, кого мне надо убить и я был поражён, потому что это был тот человек которого мне сказала найти Анхель.


-Судя по твоему лицу, это и твоя цель – утвердительно сказала Селика.


-Да.


-Ладно, теперь поговорим о том, что я получу за то, что помогу тебе попасть в город Алтхайм? – прищурилась она.


-Хм… вот думаю этого должно хватить – кинул я ей свою карту с деньгами.


-Ты отдаёшь мне все деньги? – удивлённо спросила она.


-Ну да. Если не хочешь…


-Хочу – тут же с горящими глазами сказала Селика и карта испарилась из её рук, хотя магии я не почувствовал.


-Вот и отлично – кивнул – а теперь веди.


-Конечно, пошли.


С этими словами он взяла меня за руку и свою сестру, после чего я почувствовал лёгкую вибрацию в пространстве. В следующий момент весь мир на миг потемнел, а позже мы оказались в громадном мегаполисе, наверху одной из высоток. Отсюда открывался вид на город, который уходил вдаль за горизонт.


-Вот мы и на месте – с улыбкой сказала Селика – я даже тебе скажу где искать того, кто тебе нужен. Вот то здание вдали, которое выше всех в этом районе. Этого мужика зовут Сайрас, он глава местной мафии, заправляет несколькими компаниями. Говорят, что под его руководством проводиться исследования по открытью порталов в другую плоскость реальностей. Что это такое не спрашивай, я и сама не знаю – покачала она головой – кстати, будь аккуратен, у него на службе есть довольно проблематичные ребята.


-Спасибо за предупреждение и прощайте.


После этих слов я спрыгнул с крыши здания и призвав свои крылья устремился в сторону того здания, на которое указала Селика. Не церемонясь, влетел прямо через окно пробив его собой. Оказался я в каком-то кабинете, где за столом сидело множество людей и с шоком смотрели на меня.


Разумеется, на меня попытались напасть, только вот они даже не смогли поцарапать мой кокон маны, который я успел поставить во время полёта.


-Кто ты такой – спросил мужик, который являлся моей целью.


-Меня прислали и…


Тут меня прервали, потому что передо мной неожиданно появился прозрачный образ Анхель и она с нежной улыбкой сказала:


-Он был послан сюда для того, чтобы ты мог открыть портал ко мне, чтобы мы наконец воссоединились! – тут она повернулась ко мне со словами – не ожидала ты и на самом деле пришёл за ним! Ну что же, тогда слушайся его и после чего он тебя вернёт обратно.


После этих слов она исчезла. Разумеется, я ей не поверил, но у меня не было выбора, потому что без помощи у меня не получиться выбраться отсюда.


-Анхель! Наконец! Пойдём – тут же встал он из-за стола и махнул мне рукой.


-Но глава, как же…


-Позже! Сейчас мне надо поговорить с этим молодым человеком!


После этих слов мы вдвоём вышли из кабинета и через некоторое время он привёл меняв просторную комнату.


-Так значит ты из другой плоскости – с возбуждением сказал он.


-Да – спокойно ответил я.


-Шикарно! Теперь я могу открыть портал к Анхель!!! – возликовал он.


-Что мне надо делать? – настороженно спросил я.


-Ничего особенного, просто дать небольшое количество твоей энергии, по которой настроиться мой портал – с улыбкой сказал он и добавил – думаю немедленно стоит приступить к открытью.


После чего мужик несколько раз хлопнул в ладоши и прямо из-под пола, вылезла стена и на ней образовалась портальная воронка.


-Пойдём.


Безнадёжно вздохнув, я вошёл в воронку и очутился в каком-то громадном помещении. Здесь было множество людей, много разных приборов, неимоверно сильный фон магии и стояла большая портальная арка.


-Ну как тебе – раздался позади меня его голос.


-Внушает – кивнул я и спросил – как вас зовут, а то как-то неудобно общаться?


-Реурхат, а тебя?


-Тенебрис.


-Какое необычное имя… нуу да ладно, не мне судить – покачал он головой.


Вскоре мы подошли к портальной арке и я влил в специальный кристалл ману, после чего работа закипела, все начали бегать проверять какие-то приборы.  


В центре арки начала скапливаться мощная энергия,  волны вибрации прошли по всему пространству. В арки появилась белая пелена, после чего произошла яркая вспышка и арка начала крутиться по часовой стрелке.


Миг… и арка остановилась, а под ней стояла Анхель и с улыбкой смотрела на Реурхата. В этот момент я приготовился к самому худшему, не знаю почему, но у меня было очень нехорошее предчувствие.


-Наконец, ты вернулась ко мне! – с радостью сказал Реурхат.


-Я тоже тебя рада видеть – нежно сказала она.


-Мне конечно отрадно видеть встречу двух сердец, но может теперь отправите меня обратно? – раздражённо спросил я.


-Мальчик – внезапно приблизилась ко мне Анхель – ты и вправду думаешь что я тебя отпущу? – с улыбкой спросила она.


-Что тебе надо? – вспышкой ушёл я от неё.


-Стань моим рабом добровольно и я пощажу тебя, но если нет! Низвергну в местную бездну, поверь то место намного страшнее привычного тебе астрала – в этот момент на её лице появился оскал.


-Ты не оставила мне выбора – вздохнул я, активируя заклинание «Дворец» – поэтому я тебе скажу одно – и посмотрел на её довольное лицо, которое в последствии исказилось – иди нахуй, сука!


Дальше событья пошли кувырком, на меня как по команде набросилось множество довольно сильных людей. Начался хаотичный бой, вокруг меня потекли реки крови, я и сам через несколько минут был весь в крови, а эти мухи всё откуда-то напирали и напирали!


Внезапно меня окутало множество цепей, от них я ощущал мощную силу астрала. Только вот была странность, дело в том, что эта сила в тысячу раз превосходила даже глубины астрала моей реальности.


Пошевелиться я не мог, зато видел зловещую улыбку Анхель, при этом она махала мне рукой. Вдруг я провалился вниз, цепи окутавшие моё тело, тащили меня сквозь тьму, от которой исходила неукротимая сила.


Когда моё падение закончилось, я оказался в каком-то полуразрушенном городе. Дома были сделаны из камня не выше пяти этажей, причём когда-то они были очень красивыми, дороги тоже были каменные. По краям дорог, стояли изящные сделанные из металла масленые фонари.


Больше всего поражало это небо, оно было покрыто толстыми цепями, которые казались сделанными из стали и в тоже время они светились тёмно синим светом. Само небо за цепями было чёрное, а ещё там было кроваво-красное солнце.


Позади меня раздалось шипение и резко развернувшись увидел змею у которой на голове была замочная скважина.


«Что за хрень! Какого у неё на голове замочная скважина»


Внезапно в меня устремилось две стрелы тёмно-синего цвета, а я в этот момент немедленно обратился к ядру бездны. Внезапно энергия астрала начала быстро вливаться в меня, от чего даже моя модифицированная аура высвободилась. Вражеские стрелы даже не успели ко мне подлететь как были развеяны.


Змея свирепо зашипела и её окружило изумрудное пламя, которое увеличило мощь этой змейки как минимум в два раза, а то и в три. Змейка кинулась в мою сторону, а я хотел уже было атаковать в ответ мощным скоплением астрала, как сверху на змею приземлился какой-то великан. Одет он был в доспехи, а за спиной была громадная алебарда.


Сила от этого великана исходила колоссальная, но я его не боялся, так как местная астральная энергия была настолько плотной, что с ней у меня получилось бы победить этого великана, особо не напрягаясь.


-Милорд – опустился передо мной на одно колено эта громадина – великая госпожа приказала привести вас к ней.


-С чего ты решил, что я пойду к ней? – нахмурившись, спросил я.


-Она сказала, что без её помощи тебе не вырваться отсюда. Помимо этого она сказала, что может помочь вам вернуться обратно в другую плоскость.


«Вашу мать, опять хотят мне помогать! Альтруисты грёбаные!!! А потом за эту помощь приходится расплачиваться!!! – яростно подумал я и сразу успокоившись рассудил – с этого астрала своими силами выбраться у меня не получится, так что мне ничего не остаётся, кроме того, чтобы пойти с этим громилой»


-Ладно, веди.


После моих слов, он молча достал прямо из воздуха, какое-то копьё со знаменем и воткнул его в землю. От знамени в разные стороны пошла волна энергии, а прямо под кончиком копья появилась чёрная дыра и из неё вылетели цепи, которые схватив меня, потащили в дыру.


Сопротивляться не было смысла, поэтому расслабившись, я позволил себя утащить в кромешную тьму. 


Цепи тащили меня всё глубже в местный астрал, при этом сила астральной энергии очень быстро росла, а моё астральное ядро было готово взорваться.


Внезапно меня выкинуло в просторной комнате, которая была произведением искусства, казалось будто бы комната сошла с картины знаменитого художника. Только вокруг витало такое количество силы, что моё ядро астрала на самом деле взорвалось.


Внутри меня начала бушевать энергия, а я отчётливо чувствовал, как моя мана увеличивалась просто с невероятной скоростью. Когда наконец образ моей силы был закончен, я был удивлён тем, что появилось из моего ядра. Это была карта с клоуном или как её ещё называют джокер, при этом я не понимал почему такой образ, ведь никогда же в карты не играл.


-Удивительно, человек пробудился – будто отовсюду раздался женский голос.


Кое-как поднявшись с пола, огляделся и разумеется никого не нашёл, но неожиданно прямо напротив меня из ниоткуда появилась девушка. Она была молода, по крайней мере на вид. Её длинные белые волосы словно шёлк спадали с плеч. Великолепные черты лица, вкупе с мистическими серебряными глазами, которые внимательно смотрели на меня, а её алые словно кровь губы, изогнулись в красивой улыбке. Одета она была в чёрное словно ночь платье, оно было чуть ниже колен и по краям были кружева. Грудь у девушки была довольно-таки пышной, но к сожалению скрыта, а на платье в районе груди красовался серебряный узор в виде розы.


-Ну что ,насмотрелся? – с улыбкой спросила она.


-Простите… меня зовут Тенебрис – чуть поклонился я.


-Какой вежливый – усмехнулась – моё имя Юсея, ещё меня называют повелительницей бездны.


-Приятно познакомиться, Юсея, мне ваш слуга сказал, что вы можете отправить в мою реальность. Что же вы за это хотите? – настороженно спросил я.


-Ничего сложного – улыбнулась она – просто хочу, чтобы ты заключил со мной контракт.


-Что за контракт? – тут же спросил я, при этом приготовившись к худшему.


-Контракт жизни. За счёт тебя я смогу объединить бездну твоей плоскости и моей!


-Зачем тебе это? – недоуменно спросил я.


-Мне нужна сила, чтобы вырваться отсюда! Хоть астрал обширен, но всё же это тюрьма. Помимо этого твоя бездна намного слабее моей, поэтому мне легко удастся завладеть ею и повысить свою силу.


-Что будет, если я откажусь?


-Ты навеки останешься заточён здесь – пожала она плечами.


-Чем контракт с тобой грозит мне? – внимательно посмотрел я на девушку.


-Абсолютно ничем, ты просто будешь со мной связан. Помимо этого, в случае опасности сможешь воспользоваться моей силой, собственно как и я твоей. Разумеется, без твоего согласия я не могу заимствовать твою силу.


-Думаю с твоей силой, моя помощь навряд ли тебе когда-нибудь понадобиться – усмехнулся я.


-Верно – улыбнулась Юсея – ну что, согласен? – прищурившись, спросила она.


-Минутку, нужно кое с кем посоветоваться.


После этих слов сосредоточился на ядре тьмы и попытался связаться с ней и у счастью мне это удалось.


«Я знаю, что ты хочешь спросить. Можешь с ней заключать контракт, она очень древнее существо, заточённое на дне астрала и не будет тебя обманывать»


«Кстати, же мне интересно, что это такое бездна? И есть ли плоскости реальностей в которых нет её?» – задал я, вопрос пока была возможность.


«Астрал это таинственная сила, которая есть не везде и даже мне не известно, откуда она появилась»


«Спасибо, что ответила мне» – искренне поблагодарил я.


«Всегда рада тебе помочь»


После этих слов присутствие тьмы исчезло, а я будто из полудрёмы очнулся и увидел удивлённое лицо Юсеи.


-Никогда бы не подумала, что ты имеешь связь с такими существами – с удивлением сказала она и спросила – ну что, согласен заключить со мной контракт?


-Да – твёрдо ответил я.
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Глава 186. Юсея (Часть 2). (Редакт).



Юсея подойдя вплотную ко мне, обняла меня за шею и поцеловала прямо в губы. Внезапно в мой внутренний начало вливаться большое количество астральной энергии, а в голове образовался образ серебряной розы.


Неожиданно над нашими головами появились розы, серебряная и чёрная, которые начали сплетаться между собой  и теперь два цветка будто-бы выходили из одного стебля.


-Вот и всё, теперь мы связаны – с улыбкой сказала она и добавил – но я была удивлена, что твой знак тоже роза, только чёрная…


Пожав плечами, я ничего не сказал, лишь улыбнулся. Девушка усмехнувшись взмахнула рукой и прямо в комнате появился  такой же портал, с помощью которого перемещался последние время.


-Этот портал ведёт на верхний уровень астрала твоей реальности. А  теперь до встречи, у меня ещё много дел…


После этого она внезапно испарилась, а портал так и остался в этой комнате. Подойдя к нему, я прикоснулся к двери и она начала медленно открываться. Стоило дверям открыться как я прошёл через проём и очутился в привычном для меня море астрала.


-Наконец, я дома – радостно пробормотал я и открыл портал на планету в то место, где я был последний раз. 


Когда я там появился меня вогнало в шок, теперь вокруг был город, а на месте моих формаций стояло громадное здание.


-Что за хрень твориться?! – недоуменно воскликнул я.


-Сер, вам нельзя здесь находится – раздался сзади меня мужской голос.


Не обращая на мужика никакого внимания,  призвал крылья и стрелой взлетел в небо, после чего сосредоточился на связи Остелией. Тут же ощутил, что она была в  колонне, которая уходила в космос. Поэтому немедленно полетел в ту сторону на большой скорости. Оказавшись возле колонны без проблем вошёл в неё и отправился на самый верхний этаж где находилась Остелия. Пока поднимался несколько раз пытался мысленно связаться с ней, но у меня ничего не выходило.


-Вам нельзя здесь находиться – на этот раз раздался женский голос.


-Где Остелия? – спокойно спросил я.


-Она никого не хочет видеть, так что возвращайтесь – тут же сказала девушка.


-Меня захочет – уверенно сказал я – скажите, что пришёл Тенебрис.


-Хорошо я сообщу, а вы ждите здесь.


После этих слов девушка исчезла, а я остался ждать, вдруг сзади меня раздался чей-то разговор. Чуть повернув голову, увидел компанию парней и один из них уверял, что Остелия скоро будет принадлежать ему.


Что-то внутри меня перевернулось, но я усилием воли успокоил себя и как раз в этот момент явилась девушка, а парни уже скрылись в коридорах.


-Она сказала, что не знает вас, так что идите отсюда – холодно сказала она.


«Так, здесь твориться что-то странное» – подумал я и решительно активировал заклинание «Дворец».


Девушка передо мной моментально потеряла сознание, а я спокойно направился в сторону Остелии.


-Схватить нарушителя – раздался мужской голос и на меня со всех сторон кинулись люди, только вот они даже не смогли меня поцарапать, как тут же все валялись без сознания, а всё потому, что я намного превосходил их в силе. В таком случае в зоне «Дворца», я  имею над таким человеком почти полную власть.


Перед дверью, за которой находилась Остелия стояли два охранника, которые были откинуты, от неё.


Решительно открыв дверь и войдя в довольно красивую комнату, я увидел, что Остелия общалась с каким-то парнем, который приобнял её за талию.


-Ты кто такой? – холодно спросил он отстранившись от девушки..


-Да вот у меня тот же вопрос – усмехнулся я.


Тут наконец Остелия обратила на меня внимание, сначала в её глазах увидел недоумением, как будто бы она меня не узнала, но вдруг в её глазах промелькнула узнавание, а потом по щёкам потекли слёзы.


-Милая, кто это, ты его знаешь? – недоуменно спросил парень.


-Ещё раз так меня назовёшь, то умрёшь? – холодно сказала Остелия.


-… – парень непонимающе уставился на неё и хотел было что-то сказать, но внезапно исчез будто его никогда и не было.


-Что здесь происходит? – поражённо спросил я.


-Сама ещё не до конца поняла – покачала головой Остелия – помню, ждала тебя, но внезапно всё озарило белым светом, а потом… я тебя забыла.


«Не волнуйся, скоро память к тем, кто тебя знал, вернётся. Переход в другую плоскость реальностей делает так, что все, кто знал тебя здесь, это забывают. Кстати на тебя этот эффект не влияет, потому что я всегда рядом с тобой….» – раздался у меня в голове голос Ланры.


-Я кажется знаю, что произошло… – после чего рассказал  Остелии, о том куда я попал.


-Так вот что произошло, но кто такая Анхель? – недоуменно посмотрела она на меня.


Пришлось рассказать, что да как и внезапно Остелия всё досконально вспомнила тот вечер.


-Сейчас позову остальных – тут же сказала она.


Ждать пришлось недолго и прямо из воздуха появились почти все, сначала они недоуменно посмотрели на меня, но внезапно их глаза расширились, словно они увидели, то чего не может быть.


-Тен! – радостно воскликнула Мария и кинулась ко мне.


-Ты, что-то под-задержался – как всегда спокойно сказала Нариен и внезапно я заметил, что возле её правого глаза, что-то блестело.


-Так вот что я всё время пыталась вспомнить! – радостно воскликнула Лилит, у которой уже во всю текли слёзы и она как и Мария кинулась ко мне.


-Да – протянула Юи с улыбкой – заставил ты нас поволноваться.


-Ты мой! Как ты мог меня оставить! – внезапно заявила Роза, которая до этого молча рассматривала меня.


Кстати я её ели узнал, она выросла собственно как и Мария, а их красота была на ровне и почти неописуема.


Вдруг я почувствовал на себе холодный взгляд и посмотрев в сторону откуда его почувствовал, увидел Зареэль.


-Что не так? – нахмурившись спросил я.


-Я тебя ненавижу – внезапно заявила она.


-Это почему же? – недоуменно уставился на неё, остальные тоже были слегка ошарашены.


-Потому что ты уничтожил то, что мне было дорого.


-кого это я уничтожил? – с ещё большим недоумением спросил я, вообще потеряв нить здравого смысла.


-Ты один из тех, кто уничтожил мой дом и семью.


Это заявление вообще выбило меня из клеи и я с шоком спросил:


-Ты случаем не рехнулась? Что-то я не припомню, что убивал твою семью…


Зареэль ничего не сказав, кинулась в мою сторону и от неё исходила мощная энергия. Хорошо, что у меня был активен дворец, поэтому я смог остановить атаку, хотя и с трудом. Остальные тоже не стали стоять столбом и быстро среагировали связав Зареэль заклинаниями.


-С ней что-то не так – задумчиво сказала Остелия, внимательно осмотрев Зареэль – кажется, её память была изменена.


-Сейчас кое-что попробую.


После этого дотронулся до головы беснующейся Зареэль и нащупал связь с ней. По связи попытался добраться до сознания девушки и у меня это получилось. В следующий момент, я  увидел псевдо мир созданный сознанием Зареэль.


Это был большое поле здесь ничего не было, только вдали виднелась клетка, собственно к ней я и пошёл.


Неожиданно в мою сторону со всех направлений полетели копья, которые появились прямо в воздухе и раздался громкий мужской голос:


-Ты не получишь её!


Усилием оказался прямо возле клетки и как ожидал, там была Зареэль, которая свернувшись калачиком, спала.


Почувствовав сзади опасность, я тут же развернулся и увидел человека, который был одет в серый плащ с капюшоном, а из-за этого его лица не было видно. От этого человека в мою сторону потянулось множество когтистых рук, появившихся прямо из воздуха.


-Ты не уйдёшь! – воскликнул он.


-Не на того напал – с улыбкой сказала я.


Тут же создал заклинание  «Море души» и мир вокруг вмиг приобрёл багровые тона, поле превратилось в кровь, а небо стало чёрным как смоль.


-… к… кто ты такой! – воскликнул этот в капюшоне.


-Тебе знать не обязательно, умри.


После этих слов сжал кулак и потоки крови со всех сторону устремились к нему, а тот завизжал и яростно крикнул.


-Серый кардинал не простит тебя!


После этих слов его захватила моя кровь и раздавила, а я не придав значения его словам повернулся в сторону, где спала Зареэль и как только разбудил её, меня сразу выкинуло из псевдо мира.


-Ну как, получилось – с волнением спросила Лилит.


-Да вроде бы – задумчиво сказал я.


-Что получилось? – внезапно недоуменно спросила Зареэль и тут же попыталась встать – почему я связана?!


Вдруг она внимательно уставилась  на меня и тут по её лицу потекли слёзы.


-Я… ведь тебя хотела убить? – вопросительно уставилась она на меня.


-Да – кивнул я.


-Уууу – внезапно она зарыдала.


-Эй, успокойся, ничего же ведь не случилось – тут же погладил я её по голове.


-Но от одной мысли, что я тебя ненавидела и пыталась убить, мне становиться больно – всхлипнув, сказала она.


-Интересно, кто это с ней сделал? – задала главный вопрос Остелия.


-А мне вот интересно где Алиса, Пандора, Коралия  и Влад с Эльрадой? – оглядевшись спросил я.


В этот момент повисло молчание, которое мне не очень понравилось, поэтому я ещё раз спросил:


-Говорите уже?!


-Дело в том, что Влад был серьёзно ранен и сейчас он в капсуле восстановления и неизвестно когда очнётся. Алиса была на грани смерти и помещена в капсулу жизни, сейчас её состояние более менее нормализовалось, но она теперь настолько изуродована, что я боюсь представить что будет если она очнётся – прикрыв глаза, рассказала Остелия.


-Что с Эльрадой, почему я её не чувствую, только не говорите мне…


-Да – кивнула Лилит – она погибла, защищая Влада своим телом, даже её душа была разорвана на множество кусков – с грустью сказала она.


В этот момент у меня защемило сердце и я с замиранием спросил:


-А что же тогда с Пандорой и Коралией?


-Они обе были затянуты в воронку, когда началось третья война со Святым престолом – тут же сказала Остелия.


-Поподробнее пожалуйста – нахмурился я.


-В общем, когда ты исчез, как ты знаешь, мы потеряли о тебе память, но всё равно продолжали строить город. Этот город, который ты сейчас видишь он уже перестроен, а вот первый город был почти весь превращён в руины во время первой войны.  Первая война произошла примерно триста лет назад, почти сразу, как у нас начала развиваться промышленная индустрия. Первую войну нам удалось выиграть и можно сказать без потерь, только вот город пришлось почти строить заново и это удалось, но пришлось принять помощь ведьм. К слову, сейчас у нас с ними союз…. Итак, примерно через  сорок лет, эти святоши опять напали на нас, но теперь мы были более подготовлены и нам без проблем удалось отразить нападение. Катастрофа случилась через десять лет после второй войны, на нас напала просто бесчисленное количество святош. Помимо этого, на этот раз было очень много просто невообразимо сильных личностей. Не буду тебе рассказывать подробно о сражении, но когда мы начали побеждать, они внезапно открыли громадную воронку, в которую ушли их войска. Как раз в том месте, где была открыта воронка и находились Пандора с Коралией.


-Так значит, они всё ещё живы? – облегчённо вздохнул я.


-Этого мы не знаем – вздохнув, сказала Остелия.


-Если не знаем, то надо узнать – твёрдо сказал я и добавил – но прежде начать готовиться к переселению этого города в небеса мира демонов.


-Уже – улыбнулась она – эта система была разработана и готова примерно лет сорок назад. Город в любой момент может взлететь в воздух!


-Превосходно, тогда думаю надо готовиться к переселению, Святому престолу будет намного сложнее достать нас в мире демонов. Помимо этого они будут намного слабее в той реальности – рассудительно сказал я и добавил, посмотрев на Зареэль – и отпустите её.


-Ты уверен? – с сомнением спросила Лилит.


-Более чем – кивнул я.


Наконец Зареэль ба отпущена, но Лилит сказала ей ни на шаг не отходить от неё, после чего они ушли на подготовку к перемещению города.


-Тогда, я запускаю систему «Переселение» –  сказала Остелия  и после чего исчезла.


-Мне интересно, как ты будешь искать Пандору с Коралией? – внезапно серьёзно спросила Нариен.


-У меня заключён контракт с Коралией  и попробую по нему найти её – задумчиво сказал я.


-А что, может получиться! – кивнула Лилит.


-Как я поняла, ты собираешься отправиться один? – недовольно спросила Мария.


-Да, но пока я ещё никуда не отправляюсь.


-Я пойду с тобой – твёрдо сказала Мария.


Смотря на неё, мне стало ясно, что она не отступится от своих слов, поэтому мне стоило лишь вздохнуть  и сказать:


-Ладно, можешь идти со мной.


-Вот и хорошо – расплылась она в довольной улыбке.


-Раз Мария идёт, то и я – сразу же сказала Роза.


-Ты тоже можешь идти, но учтите, там будет опасно – серьёзно сказал я.


-За последние время мы столько всего пережили, что тебе и не снилось – с усмешкой подначивающим голосом сказала Роза.


Не обратив на подначку никакого внимания, я сосредоточился на контракте, который у меня был  заключён с Коралией.  Дело в том, что контракт разделяется на два фрагмента и один должен быть у Коралии, а второй сейчас у меня, а это значит, они связаны.


Уже несколько часов сидя на полу, я ничего не ощущал, как внезапно почувствовал связь и судя по моим ощущениям, вторая часть контракта была очень далеко.


-Тебе удалось найти связь? – с любопытством спросила Роза.


-Да – кивнул я – готовьтесь, сейчас попробую открыть портал.


После этих слов сосредоточился на связи и дополнительно представил саму Коралию. Немедленно начал строить заклинание «Астральное перемещение». Передо мной опять появилась астральная дверь и под удивлённым взглядами Марии, Розы, Нарии и Нариен, она медленно начала открываться, а моя мана сейчас начала испарялась очень быстро.


«Деметрия, Кралу поделитесь своей маной!» – воззвал я к своим фамильярам.


После чего ко мне поступил большой приток маны, за счёт которого я смог спокойно открыть двери. Конечно, я мог отправиться в астрал и уже оттуда попытаться открыть «Астральное перемещение», но судя по виду моего астрала, Юсея уже начала объединение, боюсь мне не поздоровилось если бы сейчас отправился туда.


Тут я обратил внимание, куда открылся мой проход, сейчас я мог видеть капсулу, в которой была Коралия.
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Глава 187. Клоны. (Редакт).



-Если вы со мной, то вперёд – быстро сказал я и призвал меч бездны.


Стоило мне пройти через проём, я оказался в зале, где стояло множество капсул с разнообразными людьми.


-Что с ними?! – в шоке спросила Роза.


-Без понятия, но знаю одно. Все они живы – уверенно сказал я.


-Тогда может разобьём и наконец освободим Коралию? – сказала Мария, указав на капсулу.


-Мы не знаем, что это такое, как бы нам не пришлось поплатиться за такую халатность – покачал я головой и добавил – сперва нужно найти того, кто знает обо всём этом.


Только я закончил последние слова, как услышал чьи-то шаги и они становились  всё ближе.


-А вот и первый клиент – с улыбкой сказал я и рванул в сторону доносящихся шагов.


Только вот когда я увидел кто к нам шёл, то был немного поражён, а всё потому что это была Пандора, которая тоже удивлённо уставилась на меня.


-Тен! Ты вернулся! – радостно воскликнула она и бросилась ко мне.


Не теряя времени, я отступил и отразил клинок направленный на меня.


-Тсч, не получилось – недовольно сказала она.


-Кто ты такая? – холодно спросил я.


-Мертвецам знать не обязательно – усмехнулась она.


Внезапно меня окружили три тени и я с шоком понял, что это тоже были Пандоры.


-Сестры, убейте его!


Прежде чем они меня начали атаковать, наконец в дело вступили Мария и Роза, которые убили сразу двоих клонов. Через секунду начал действовать я и тот клон с которым я разговаривал, был убит мной с одного удара.


-Что тут твориться?! – спросила Роза, с недоумением посмотрев на труп клона Пандоры.


-И всё-таки мои клоны не идеальны – раздался страдальческий скрипучий женский голос.


Перед нами появилась старуха, она была вся в морщинах, один глаз был белым и судя по всему совсем не видел.


-Что, противно да? – усмехнулась она – но не стоит, это всего-лишь оболочка которую я скоро сменю!


-Где Пандора?! – прищурившись спросил я.


-Конечно в одной из этих капсул и скоро у неё будет множество сестёр – радостно рассмеялась старуха.


-Зачем тебе столько клонов? – недоуменно спросила Мария.


-Просто я хочу добиться того, чтобы клон был так же силён как оригинал. Кстати можете оценить мою последнюю работу! – тут на лице старухи появилась зловещая улыбка.


-Осторожно! – вскрикнула Роза.


Тут я заметил, что перед Марией, появился человек в маске, у него за спиной было два клинка. Сила этого человека была довольно большой, только вот размышлять о его силе не было времени, поэтому я блокировал атаку своим мечом бездны. Позади меня появилась какая-то женщина, которая запустила в меня множество заклинаний.


Направив в меч бездны силу астрала и взмахнул им, после чего от лезвия устремилась тёмно-синяя волна пламени, которая уничтожила вражеские заклинание и самого заклинателя.


-А ты силён! Но как тебе это!!!


Слева от меня опять же из ниоткуда появился верзила у него была лысая голова, хмурое лицо и просто немерено громадный меч от которого шла очень сильная магия.


-Кстати прошу заметить, что меч оригинальный – раздался насмешливый голос.


-А ты не боишься что мы всё здесь разнесём? – с усмешкой спросила Роза, убив очередного клона.


-Малышка, это только первый павильон, которых у меня ещё много. Только прошу заметить, если капсула будет повреждена, то тот, кто в ней неминуемо умрёт. Так что можете крушить всё в своё удовольствие.


Волна мощной неистовой энергии устремилась на меня, а после слов этой старухи, отступать было нельзя.


-А если так! – воскликнул я, активируя «Дворец».


После чего немного поманипулировав законами, объединил магию и Генесис. Моё фиолетовое пламя заклинания «Принц чёрных роз» слилось с пламенем бездны и остановила вражескую атаку.


Громила сразу кинулся в лобовую накачав своё тело маной. Теперь от поступи этого человека  плитка под его ногами превращалась в мелкую крошку.


Стоило ему войти в зону моего контроля, как я начал атаковать и мой противник одновременно со мной захотел проделать атаку. Только вот зря, в моём пространстве моя сила была в несколько раз выше его, поэтому я усилил себя до максимума. Конечно, я мог себя  сделать безгранично сильным, но в таком случае будет просто колоссальное давление на душу.


Только моей силы хватило, чтобы спокойно отразить вражеский удар. После чего мгновенно создать множество кровавых шаров и изрешетить этого громилу. После чего я забрал меч, потому что от него исходило просто огромное количество магии. 


«Если бы этот клон мог использовать полную силу этого меча, то боюсь мне пришлось бы туго» – подумал я, рассматривая меч, а после закинув его в свой пространственный карман.


-Ну, вот не думала, что моего Шарика убьют – с грустью в голосе сказала старуха.


Не обращая  на неё внимания, я помог Розе и Марии разобраться с оставшимися клонами, после чего опять заговорила старуха:


-Ну что же вы за невежественные гости? Нет ли умереть как добропорядочные демоны и вампиры… ладно, подождите, сейчас тело поменяю и всё будет отлично!


Не обратив на её слова никакого внимания, я  посмотрел на девушек и сказал:


-Мария, Роза ищите Пандору, а я вас прикрою.


-Хорошо – кивнули они.


Прежде чем они ушли я поставил на них маяки, по которым если что могу спокойно телепортироваться с помощью «Вспышки».


Стоя на месте, я ждал и вскоре передо мной появилась молодая девушка, у неё были русые волосы, красивые черты лица и серые глаза.


-Ну как тебе моё новое тело? – с улыбкой, довольно приятным голосом сказала она.


-Если ты старуха, то смена оболочки тебе не поможет – с усмешкой сказал я.


-Грубиян – скривилась она.


-Какой есть – пожал плечами и крутанул свой меч бездны спросив – ну что, добровольно расскажешь, как освободить моих девушек или из тебя всё выбивать придётся?


-А мне вот интересно ты сразу сдашься, или придётся немного подпортить твоё красивое личико? – и тут на её лице появилась извращённая улыбка – ох! Я жду не дождусь, когда наделаю твоих клонов и они будут ублажать меня!!!.


-Думаю, это только грёзы – сказал я и использовал «Ускорение».


Моё тело тенью рвануло вперёд, при этом меня окружило бирюзовое пламя, которое к моему удивлению было заблокировано этой старухой, около который появился серебряный щит.


Сузив глаза, я усилил напор, отчего мой противник нахмурился и резко отступил от меня. Тайно приготовил заклинание «Цепи тьмы», потому использовал источник тьмы и сформировав две чёрных руки отправил их прямо на противника.


Старуха приняла удар на обновлённый золотой щит, а в меня полетели копья и я даже среагировать не успел как был пронзён ими насквозь.


Немедленно я призвал свой образ тьмы и принял его на себя и мои раны тут же зажили, только вот почувствовал что-то странное в районе груди и опустив туда взгляд побледнел.


«Я что, бабой стал!» – воскликнул в ужасе.


Внезапно время замедлилось и раздался смех Ланры(тьмы):


«Хаха!!! Успокойся, это всего лишь образ, но если хочешь, я могу его изменить»


«Измени, а то как-то мне не по себе»


«Хорошо»


Время вернулось в норму и теперь я обнаружил, что был в чёрном костюме, а на лице у меня  судя по всему была маска.


-Вот это сюрприз, никогда бы не подумала, что у тебя есть пробуждённый росток тьмы – восхищённо сказала старуха – везёт же мне!!! – возбуждённо воскликнула она.


-Ну это мы ещё посмотрим – холодно сказал я.


Вокруг меня по моему велению сгустились тени и цепи, которые неожиданно появились со всех сторон, они просто не смогли связать меня.


-Тьма бесформенна и в тоже время – в этот момент в сторону старухи полетел серп – она имеет форму.


-Ты мне тут лекции читать будешь, малявка! – зло воскликнула она.


-Да нет – усмехнулся я – просто хочу сказать – внезапно вокруг стало темно – что тебе меня не победить.


В этот момент я использовал заготовленное заклинание «Цепи тьмы» и старуху тут же окутали  мои  цепи и хоть они и были медленные, но если  они схватили, то выбраться будет сложно. 


Когда тьма развеялась, то старуха уже сидела связанная и злобно смотрела на меня, а я с улыбкой подойдя к ней спросил:


-Ну что, готова отвечать, как достать оттуда моих девушек – указав на капсулу спросил я.


-Хахаха!!! – рассмеялась она – так я тебе и рассказала.


-Вот как – протянул – ну тогда мне может тебя убить? – спросил я, внимательно посмотрев на неё.


-Мне смерть не страшна, ведь я сразу перерожусь – с усмешкой сказала она.


-Ну ведь твоя душа не бессмертна – улыбнулся я и с оскалом добавил – к тому же ты стоишь перед некромантом.


-Ч…то… этого не может быть! Все некроманты были истреблены!!! – яростно воскликнула она.


-Не знаю, может быть и эти некроманты и все померли, но вот их знания кое-где остались – с улыбкой сказал я.


-Чёрт **** – непонятно выругалась она  - кто же знал, что не вся чернь искоренена!


-Ну а теперь поговорим о том, как всё-таки освободить девушек – с улыбкой сказал я.


-А зачем мне тебе говорить, ты ведь всё равно убьёшь  меня – сказала она фыркнув.


«Мы нашли Пандору» – связалась со мной Мария  через «Систему».


«Отличено, тогда ждите там» – ответил я.


-Ну из-за этого будет зависеть как ты умрёшь, быстро или будешь мучиться. И хочу тебя уверить, что у меня есть множество способов расколоть тебя, но они будут очень болезненными.… Кстати душевная боль намного хуже чем телесная! – расплылся я в дьявольской улыбке.


Старуха помрачнела и зло сказала:


-Чёрт с тобой! Всё просто, видишь вод те панели, просто введи туда АНУРТА и капсула автоматически отключиться, а потом можешь достать оттуда тело.


-Хм… – задумчиво подошёл я к капсуле и ввёл слово. Тут же жидкость из капсулы начала сливаться и незнакомая девушка постепенно осела. Не прошло и секунды как она открыла глаза и начала непонимающе осматриваться.


Взмахом меча я разбил стекло и вытащил из капсулы испуганную девушку, которая была примерно моего возраста. В её внешности не было ничего примечательного, хотя соврал, потому что после того как я присмотрелся к ней обнаружил очень интересный момент. Оказывается её зрачки были цветные имели всю палитру ярких оттенков.


Улыбнувшись, я создал знак и одни движением вынул душу из старухи, после чего развеял её. Наконец достал Коралию и Пандору и начал открывать портал обратно в свой мир, как вдруг отовсюду раздался противный смех старухи:


-Ты думал убил меня!!! Хаха, я  тоже изучала заклинания этих выродков некромантов и теперь у моей душе не старшины никакие повреждения, пока у меня имеется достаточно клонов. Ах да! Забыла добавить, что при создании клона, душа оригинала постепенно повреждается и чем больше создано клонов тем сильнее повреждения. Так что твои девушки уже никогда не проснуться хахаха!


Повсюду раздался истерический смех, а я просто не обращая на него внимания, освободил Коралию  и посмотрев на освобождённую девушку, мысленно спросил её:


«Ты со мной?»


В ответ она кивнула, поэтому я сначала открыл портал к Марии и Розе, после чего передал им Коралию и освободил Пандору. Следом с помощью своих фамильяров открыл портал обратно в космическую башню.


-Вы наконец вернулись – встала с дивана Нариен и серьёзно спросила – что с ними?


-Их души были повреждены, но не стоит волноваться, я сейчас же возьмусь за их восстановление. Положите её на диван – уверенно сказал я посмотрев на Розу и Марию.


Как только все девушки были уложены на диван, я активировал заклинание «Маяк душ» и начал собирать повреждённые души, последовательно превращая их в материал для восстановления.


После того, как материала было накоплено достаточно,  я используя «Море души» попробовал попасть во внутренний мир Коралии и к счастью у меня это вышло.


Кстати что удивительно её внутренний мир, тоже имел материальный вид как и мой, только он был небольшой. Здесь было несколько деревьев и пруд, над которым висело громадное словно солнце ядро.


Всё небо её внутреннего мира было в трещинах, собственно эти трещины и есть повреждения души. Манипулируя переработанными душами, медленно начал восстанавливать и укреплять душу Коралии.


Как только я с ней закончил, то тут же взялся за Пандору, а вот её душа оказалось очень сильно изранена. Даже мана потихоньку утекала из неё вместе с жизнью, поэтому я срочно взялся за восстановление. На этот раз мне пришлось потратить целых двое суток, чтобы восстановить Пандору.


За это время очнулась Коралия, к тому же город был перемещён в мир демонов и сейчас летал в небе над дикой местностью.


Увидев меня, улыбнулась Пандора и с лёгкой нежной улыбкой сказала:


-Наконец ты вернулся…


-Да – так же улыбнувшись ей,  кивнул я.


-Кстати, как я поняла ты использовал души, чтобы восстановить нас? – спросила Коралия с интересом.


-Не совсем, скорее обрывки душ, те которые почти развеялись в пустоте – поправил я.


-Ясно, вот почему я не чувствую никакого дискомфорта – задумчиво сказала Коралия.


-Тен! У меня есть интересные новости! – внезапно раздался восклик Лилит.


-Что за новости? – устало вздохнув спросил я.


-Теперь без особых проблем можно попасть в твою реальность, по крайней мере тем, кто был там хоть раз – с улыбкой сказала она.


-Что?! – удивлённо воскликнул я – так апокалипсис с энергией там уже закончился???


-Да, теперь энергия в реальности пришла в норму – кивнула Лилит.


-Это прекрасные новости! Теперь мы сможем доставать ресурсы без риска – довольно кивнул я, но тут же моё настроение изменилось, потому что воспоминания о земле были тесно связаны с ней – приведи меня к Алисе, я сам хочу посмотреть что случилось и получиться ли у меня ей чем-нибудь помочь.


-Ты уверен, что хочешь к ней пойти? – серьёзно спросила Лилит.


-Более чем – твёрдо кивнул я.


-Ладно, тогда я тебя отведу.
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Глава 188. Доминион. (Редакт).



Я и Лилит вышли из комнаты и направились к лифту, который на большой скорости поехал вниз. Сверху был циферблат на котором в обратном темпе отсчитывались этажи и примерно через тридцать секунд, перед цифрами появился знак «А». 


Когда лифт остановился, цифры замер на А100, по словам Лилит, это был самый нижний уровень города и очень мало тех, кому было разрешено здесь присутствовать.


Выйдя из лифта, мы направились прямо по коридору, по пути нам встретилось несколько демонов и людей в белых халатах, которые при виде Лилит, кланялись.


Вскоре мы вошли в небольшое помещение, здесь был довольно высокий жизненный фон и множество приборов. Посередине стояла капсула и в ней была Алиса, а точнее то, что от неё осталось.


Ног у девушки не было, как и рук, всё тело было страшно изуродовано, если бы мне не сказала Лилит, что эта Алиса, я навряд ли в это поверил.


-Кто это сделал с ней? – прорычал я.


-Понтифик Эрруд Антарский.


-Опять Святой престол! – воскликнул я – чёрт! Я точно доберусь до них…


-Ни в коем случаи не сунься туда один, у них накоплено очень много знаний. Под ними находиться достаточно реальностей, чтобы иметь множество последователей, а их главы почти так же могущественны, как когда-то Императорская семья! – быстро сказала Лилит, с беспокойством посмотрев на меня.


-Не беспокойся, я не попрусь на них сломя голову – спокойно сказал я – а достану силу, которая будет способна сокрушить всё!


-…


Подойдя к капсуле, использовал заклинания маяк душ и начал накапливать повреждённые души. Когда у меня достаточно, мысленно попытался проникнуть во внутренний мир Алисы и у меня это получилось.


Теперь я находился в разбитом мире, здесь было множество осколков, которые держала, судя по всему, эта странная капсула жизни.


Сосредоточившись на маяке душ, начал соединять расколотую душу. Особая энергия душ начала скапливаться и словно клей, склеивать душу Алисы. Сейчас я словно собирал громадный пазл, который был чрезвычайно сложным и если произойдёт хоть малейшая ошибка, то Алиса может умереть.


Не знаю, сколько времени прошло, но скорее всего много. Мне удалось собрать большую часть души и теперь осталось совсем немного. Глубоко вздохнув, я аккуратно соединил очередной кусочек души. 


Ещё через какое-то время, почти соединил все кусочки, мне оставалось склеить последний он был небольшим, но самым важным, от него зависела целостность души. Глубоко вздохнув, я  соединил оставшийся осколок с остальной душой и использовал большое количество энергии души, чтобы присоединить этот маленький кусочек.


Теперь казалось что душа была вся в заплатках, а значит надо сделать так, чтобы она, наконец приняла свой прежний вид и конечно стала намного сильнее.


Вернувшись в своё тело, я отлепил вспотевшую руку от капсулы и чуть не упал, но Лилит меня тут же поддержала.


-Ты как? – с заботой спросила она.


-Не волнуйся, со мной всё в порядке – взяв себя в руки, твёрдо встал на ноги и сказал – сейчас я буду завершать работу над душой и Алиса в это время может очнуться…. Тут есть функция усыпить пациента?


-Сейчас посмотрю – после чего Лилит сосредоточилось и через несколько минут, ответила – да, есть такая функция.


-Отлично! Тогда если Алиса очнётся, немедленно включи эту функцию, иначе она будет испытывать невыносимую боль – серьёзно сказал я.


-Хорошо.


Облегчённо вздохнув, опять приступил к сбору душ и их переработки, а через некоторое время мне удалось собрать достаточно материала, для полного восстановления и усиления души.


-Итак, приступим – пробормотал я.


Немедленно снова отправился во внутренний мир Алисы и начал его приводить в изначальный вид. Это заняло у меня не слишком много времени. Больше всего и сложнее это было усилить её и мне пришлось думать над тем, как это сделать.


«Хм, а если создать знак из душ, потом вплести туда мощь Генесиса в виде заклинания «Дворец». Сделать её внешность ещё хуже не получиться, как собственно и восстановить – появилась у меня идея, пока я задумчиво рассматривал пустой внутренний мир и внезапно ко мне пришло осознание – постойте-ка, у неё нет источника маны! Причём вообще!»


Тут же начал размышлять, каким образом у неё не может быть маны и пришёл к выводу:


Если она очнётся, то её жизнь будет скоротечна, даже меньше чем у обыкновенного человека!


Нахмурившись, понял, что с этим надо что-то делать. Было бы конечно проще, если бы она была человеком, тогда бы я сделал её вампиром, а так придётся выкручиваться.


«Есть ещё вариант с ритуалом крови, только вот боюсь это может усугубить положение» – нахмурившись, подумал я.


-Надо связаться с теми, кто знает побольше меня – пробормотал я вернувшись в своё тело.


-Что-то случилось? – с беспокойством спросила Лилит.


-Всё плохо, в душе  Алисы нет источника маны, он был разрушен и хоть душу я восстановил, у меня просто нет представление, как восстановить источник маны.


-Это ужасно! Без маны она не сможет прожить даже года – нахмурилась Лилит.


-Поэтому нельзя допустить её пробуждения, пока я не найду способ вернуть ей ману и внешность – с тяжёлым вздохом сказал я.


-Но где ты собрался искать такие знания?! Не думаю, что они на дороге валяются…. К тому же я вообще удивлена, как тебе удалось восстановить почти уничтоженную душу, используя повреждённые души! Скорее всего, такие удивительные существа как ты очень редко встречаются в реальностях, иначе была бы куча бессмертных!


-Ага и в конце концов, та реальность была бы уничтожена. А всё потому что даже за столь недолгую работу над ними, мне удалось понять, что в любой реальности все процессы взаимосвязаны. Для создания бессмертных нужно много частить душ и если так пойдёт, то пустота уничтожит  реальность – с усмешкой сказал я.


-Ладно, оставим эту тему. Лучше скажи, как ты всё-таки собрался найти нужные знания?


-Пока не знаю, но определённо узнаю – задумчиво сказал я.


Лилит промолчала, лишь с грустью посмотрела на Алису, а я тоже подошёл к капсуле и прошептал:


-Дождись, я верну тебя к нам – повернувшись в сторону Лилит, махнул рукой со словами – пойдём уже.


После этого мы вышли из комнаты и направились к лифту.


-Лилит, возможно ли послать шпионов в Святой престол? – внезапно спросил я, когда мы вошли в  лифт.


-Вполне – задумчиво кивнула она и спросила – но для чего тебе это?


-Нам нужно узнать о враге как можно больше, я удивлён, что вы до сих пор не додумались до этого – сокрушённо покачал головой я.


Вдруг Лилит удивлённо сказала:


-А ведь верно! Мы строили город, воевали со Святым престолом, но после последнего сражения отозвали всех шпионов… только я почему-то не могу вспомнить причину…


«Они были под контролем разума, просто кто-то воспользовался той пустотой, когда ты стёрся из их жизни» – неожиданно раздался у меня в голове голос Ланры.


«А…» – хотел было задать вопрос пользуясь возможность, но она меня перебила:


«Я знаю, о чём ты хочешь спросить, но у меня нет ответа. Только могу сказать, что такой способ существует. Есть особое место, в котором ты сможешь найти нужные знания, но у меня нет права говорить о нём иначе моё сознание сотрут – с грустью сказала она и добавила – могу только добавить:  Ищи цели Высшего Патриарха Святого престола»


«Спасибо тебе» –  с благодарностью сказал я, но Ланра уже исчезла.


-Эй, что с тобой – трясла меня за плечо Лилит.


-Ох, прости…. Просто сейчас кое с кем разговаривал – виновато сказал я.


-Пошли уже.


Тут я заметил, что двери лифта были открыты и после чего мы вышли, а Лилит не удержавшись, спросила:


-И с кем ты разговаривал.


-Скажем так, с тьмой и она мне поведала, что произошло с вами…


Тут я рассказал Лилит о том, что сказала мне Ланра .


-Хм… в твоих словах есть логика – кивнула она.


-Ладно, уже не важно – покачал головой – нужно срочно  разузнать о делах самой главной шишки Святого престола. Любыми способами!


-Это будет очень сложно – серьёзно сказала Лилит.


-Но от этого будет зависеть спасение Алисы – добавил я мотивацию.


-Тогда я срочно возьмусь за подготовку отряда – тут же с горящими глазами сказала Лилит и исчезла.


«Остелия, можешь подойти ко мне?» – послал я мысленную передачу.


«Так ты пе… ах точно! Вот держи файл»


Передо мной появилось окно:


  «От Остелии прислан неизвестный файл принять? [Да]-[Нет]»


  После того, как я нажал да, у меня можно сказать появилась новая программа под названием «Система перемещения по городу». Быстро прочитав описание понял, что с её помощью я спокойно смогу перемещаться в любую точку города. Помимо этого здесь есть статус и я администратор, поэтому могу перемещаться бесплатно. Но есть и платные статусы, но я не стал сильно вникать в суть, а сразу переместился к Остелии.


-Удобная штука – с улыбкой сказал я.


Сейчас я находился в зале, где было довольно много людей и демонов, которые собрались за большим столом во главе которого сидела Остелия.


-Мисс Остелия, кто это парень? – спросил демон в деловом костюме, у которого на голове были большие рога.


-Это один из основателей нашего безымянного города, который скоро приобретёт имя – с улыбкой сказала она.


-Основателей, но…


-Тихо! – грозно сказала она и посмотрев на меня спросила – о чём ты хотел поговорить?


-Лилит сейчас подготавливает шпионов, у которых будет задание добраться до секретов Высшего Патриарха Святого престола.


Стоило мне это сказать, как поднялся гомон возмущения, но Остелия быстро всех успокоила и посмотрев на меня спросила:


-Но ты пришёл не только за тем, чтобы мне сообщить об этом?


-Нет, мы прямо сейчас создаём домен и объявляем правителя – спокойно сказал я.


-Ты серьёзно? – немного взволновано спросила она.


-Более  чем – кивнул – кстати, хотел спросить, ты не против отдать место правителя Пандоре?


-Нет – твёрдо сказала она.


-Тогда у меня к тебе есть просьба, будь советником Пандоры.


-Хорошо – согласилась она без каких либо проблем.


-Прекрасно, тогда настал момент истины, приготовь всё что нужно, а я поговорю с Пандорой.


-Конечно – кивнула Остелия и с грустью посмотрев на меня передала мне мысленно послание:


«Почему-то мне кажется, что ты отдаляешься от меня»


«Не волнуйся, я всегда буду с тобой, даже когда меня не будет рядом – с нежностью честно сказал я – только боюсь нам не суждено быть вместе и счастливыми – с грустью вздохнул – даже не спрашивай, почему я так думаю»


«Не беспокойся, у меня такие же ощущения, но я надеюсь… всё обойдётся…»


«Тоже надеюсь на это»


С улыбкой посмотрев на Остелию, я вздохнув, связался с Пандорой и тут же отправился к ней.


Сейчас она была в своей комнате вместе с Коралией. Стоило мне там появиться, я поразился красоте этой комнаты, она была сделана в смешанном стиле, здесь присутствовали мягкие цвета и деревянная мебель, и мебель из металла. Всё выглядело просто шикарно, но больше всего меня впечатлил вид из громадного окна, которое размером было со всю стену. За окном виднелись бесконечные леса, реки и редкие облака, которые проплывали внизу.


-Красиво, не правда ли? – спросила Коралия.


-Да – кивнул – великолепный вид.


-Ты ведь пришёл не просто так? – спросила Пандора внимательно посмотрев на меня.


-Пришло время тебе взять бразды правления – серьёзно сказал я и спросил внимательно посмотрев на Пандору – ты готова к этому?


Она прикрыла глаза и через несколько секунд снова открыв, уверенно сказала:


-Да, время пришло.


Удовлетворённо кивнув, я стал ждать весточки от Остелии. Долго ждать не пришлось и вскоре мы отправились на крышу башни, здесь была целая площадка с пьедесталом. Ещё тут присутствовало много людей и демонов, которые общались друг с другом, обсуждая тему нового правителя.


-Итак, я объявляю что с этого дня наш город становиться столицей нового домена! Теперь один из основателей даст имя! – заговорила Остелия, как только я появился.


Только хотел войти на трибуну, как в голове раздался голос Ланры:


«Я тебе помогу и передам знания, которые помогут сделать этот город воистину могущественным!»


После этих слов её присутствие исчезло, а в голове была подробная инструкция, что надо делать. Немедленно взойдя на трибуну, я активировал в «Системе» функцию усиления голоса и заговорил:


-Вы скорее всего меня не знаете, но моё имя Тенебрис, этот город был той целью к которой я стремился и очень сильно сожалею, что меня не было во время бед, которые случились с этим городом. Теперь, после моего возвращения хочу сказать, что сделаю всё возможное, чтобы этот город стал символом! Чтобы он вечно летал в этих бесконечных небесах мира демонов!!! Поэтому я, Тенебрис, добровольно дарую свою кровь – в этот момент у меня в руке появилось сердце домена – будущему сердцу домена и нарекаю его и город – в этот момент я вложил в слова всю свою силу – Келестис!!! *(от Лат. Caelestis – Небесный)*


Вдруг передо мной из крови появились символы на демоническом языке, они сложились в название города и засияли ярким светом. После чего медленно начали погружаться в сердце домена. Вскоре мощная сила распространилась на всю округу и начала пропитывать этот город своей властью.


-Теперь, когда я дал имя городу, пришла пора назначить властителя!!! Она кровь от крови тех, кого раньше знали как Повелителей! – после моих слов все собравшиеся были немного обескуражены – пришло время ей по праву стать властителем этого домена и всего мира Демонов!!!


В этот момент передо мной появилась сама Пандора и в этот момент те, кто её не видел поражённо ахнули от её красоты.


-Пандора, принимаешь ли ты долг и бремя правления?! – торжественно спросил я, при этом наполнив слова магической силой.


Кстати лицо Остелии было удивлённое, они не ожидала такого, что сейчас твориться здесь.


-Да – твёрдо сказала она.


«Повторяй за мной и не забывай слова наполнять своей силой» – передал я сообщение Пандоре и после её кивка, начал ей мысленно транслировать, что она должна говорить.


-Моё имя Пандора и я та, кто разделит судьбу этого города с собой, поэтому я добровольно дарую кровь и часть своей души этому городу, связывая себя нерушимыми узами!!! Клянусь править мудро и не нарушать своего слова! Клянусь, что передам бразды правления только достойному! Клянусь никогда не предавать! Пускай мои клятвы и мою волю примет Келестис!!!


Когда с уст девушки сорвались последние слова, из её руки появился небольшой поток крови, который сопровождался мощной маной. Вся это сила вошла в светившееся сердце домена, которое внезапно стало призрачным, а внутри было множество разнотипных энергий.


-Моя сила, она… она стала непостижимой – шокировано прошептала Пандора.


Хоть я и не показывал вида, но тоже был очень удивлён тому, что сила Пандоры стала просто неописуемой.


Внезапно призрачное сердце начало биться как настоящие, даже были характерные звуки, а вокруг стояла полная тишина все ошарашено уставились на сердце и на Пандору.


-Никогда бы не подумала, что увижу Духовное сердце домена… легенды и вправду стали реальностью, в мире демонов снова появился Доминион – нарушив тишину, прошептала Коралия. 


От автора: Вот и конец небольшой арки Доминион! Следующая арка будет последней, так что голосуем на тему: Какую книгу писать следующей?


Ссылка на голосование будет в комментариях под главой! (Если её там не будет просто зайдите в мою группу в ВК там в самом верху).


  Редактор: MasterDouel
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Глава 189. Смена эпох. (Редакт).



Отступление.


Зелус Де Рагорн. Правитель северной Империи. Мир демонов.


Осень, в провинции Алатар это самое лучшее время года и я, сидя в летнем саду, смотрел как листья красиво опадают вниз.


-В северный край пришла осень – вздохнул я и посмотрев на Ирдана, спросил – всё готово к зиме?


-Да господин.


-Стены укреплены?


-Разумеется господин.


Облегчённо вздохнув, я продолжил смотреть на опадающие разноцветные листья, как внезапно мою идиллию прервали.


-Господин! Господин! Срочные новости!!! – прибежал молодой запыхавшийся слуга человеческой расы.


-Что случилось? – всё так же расслабленно спросил я.


-Вы наверное помните, что объединённые домены, были уничтожены, а земля захвачена Дейморами? – после моего кивка слуга продолжил – конечно же вы слышали, как множество демонов и людей под руководством таких личностей как Остелия и Лилит, ушли в Дикие земли, после чего исчезли без вести? – после очередного моего кивка слуга опять продолжил – так вот, наши разведчики были отправлены на землю где император провозгласил своё королевство Доминионом. Так вот путь разведчиков лежал через дикие земли и там они лично засвидетельствовали удивительное явление. В небе  появился летающий громадный город. Всё это было записано на кристалл памяти вот он – в этот момент слуга протянул мне кристалл и я активировал его.


Появилось изображение, на котором сначала был только яркий белый свет, после чего я увидел небо и на нём образовался сложный рисунок, состоящий из геометрических форм. После чего всё снова затопил белый свет и в небе появился громадный мегаполис.


«Мне доводилось видеть такие города, когда я бывал в техническом мире» – задумчиво посмотрел я на картинку города.


-А они оставили там шпиона? – спросил я, посмотрев на слугу.


-Да, мой господин, и он в любой момент может выйти на связь – кивнул слуга.


-Тогда срочно принеси мне кристалл связи – серьёзно сказал я.


Через некоторое время у меня на столе был большой кристалл белого цвета и влив туда ману, активировал связь.


-Господин! Вы наконец вышли на связь – поклонился мой разведчик.


-Говори – спокойно сказал я.


Тут информация полилась на меня рекой, но когда он рассказал последние новости и даже показал  запись того события, то это глубоко меня поразило.


-Так значит, не все Повелители были уничтожены – пробормотал я – грядёт новая смена эпох, мои предчувствия меня не обманули. Раз грядут перемены, пора решить с кем идти мне и моей Империи.


-Что-то случилось, милый? – подошла ко мне самая красивая женщина на свете София.


-Много чего – с нежно улыбкой сказал я.


  Отступление 2.


Вальдемар Эрийский.  Провинция десяти королевств Азарот. Мир демонов.


-Господин, появился настоящий Доминион, все королевства зашевелились и одна из правящих семей демонов, Аскалон, начала собирать войска и призывает все империи и королевства присоединиться.


-Так значит эти высокомерные снобы наконец зашевелились – сказал я с усмешкой и спросил – а что предпринимает Зелус?


-Говорят, что он собирается отправиться в Доминион, чтобы переговорить с местным владыкой – поклонившись сказал слуга.


-Да не гни ты спину – отмахнулся я – лучше готовь мне транспорт и примерно в ста тысячах километров от границы обжитых земель приготовь портал.


-Куда вы собираетесь отправиться? – с волнением спросил слуга.


-Наступила новая эра, не знаю к чему она приведёт и наверняка не раз пожалею о своём решение! Я отправляюсь в Доминион! – торжественно сказал я и тут же обыденным тоном спросил – кстати, как называется их столица?


-Келестис, мой господин – задумчиво сказал слуга и добавил – ах да если я не ошибаюсь, то название переводиться как Небесный.


-Понятно – со вздохом сказал я, посмотрев на пасмурное небо.


  Отступление 3.


-Случилось то, что предсказывали эти старые кошёлки! Чёрт бы их пробрал!!! Они все уверены, что власть девяти Лордов падёт! Наивные!!! Наша сила почти равная тогдашним повелителям, мы имеем мощную армию и могущественных союзников! – яростно кричал демон в золотых нарядах с красивой внешностью.


-Милорд, говорят что северный Император не захотел подчинятся приказу совета Лордов – поклонился старый слуга.


-Чёртов предатель…. Уничтожить север!!! Сжечь его дотла!!! – яростно воскликнул он.


-Не горячитесь, Лорд Ватлер – раздался обольстительный женский голос.


-Что тебе надо, Лорд Анна? – холодно спросил он.


-Вы помните предсказания? Только мы пойдём войной на северные земли, это будет знаменем нашего конца – спокойно сказала она.


-Чушь собачья!!! Эти старухи уже давно рассудок потеряли!!! Мы что, будем боятся каких-то варваров! – яростно воскликнул Ватлер.


-Нам не надо никого боятся – покачала головой Анна – просто сначала уничтожим Доминион, сотрём его с лица земли всей нашей мощью!!! Ну а после можно заняться остальными сошками – с коварной улыбкой сказала она.


-Хм… а ты права! – радостно воскликнул Ватлер – тогда, как главнокомандующий, приказываю собрать все наши силы! Мы уничтожим Доминион и покажем всему цивилизованному миру демонов, что власть Лордов непоколебима!!!


  Тенебрис.


Сидя в красивой комнате на самом верхнем этаже космической башни, я смотрел на проплывающее внизу облака. Кстати теперь башня имела своё название «Дворец небес», это гордое название дала сама Пандора.


Прошёл месяц с того момента, как она стала правителем, первую неделю было много возмущений, но вскоре народ успокоился. Сила сердца домена потихоньку росла, как я понял, у него есть просто огромный потенциал развития.


Сейчас все заняты, только я один сижу и ничего не делаю, и смотрю на плывущие серые облака, которые нагоняли какую-то апатию.


-Наверное, я уже отвык от бездействия – задумчиво пробормотал я.


Кстати последние время Деметрия перестала отвечать на мой зов и мне это не нравилось, я пытался связаться с Ланрой, но у меня не получалось.


«Интересно, когда наконец придут данные об этом Патриархе» – подумал я, встав с дивана и подойдя вплотную к окну.


-Сегодня состоится встреча с девятью правителями провинций южных земель демонов… – тихо звучал местный аналог телевизора у меня на стене.


-Громадный мир, а новости разлетаются словно в деревни – с усмешкой пробормотал я.


-Что грустишь? – раздался позади меня нежный голос Марии.


-Да так, ничего – сказал я, всё так же смотря в окно.


-Да? – сомнением протянула она – что-то мне не верится.


-Ну и не верь – пожал плечами.


Мария ничего мне не ответила, а только подошла, встала возле меня и вдруг сказала:


-Пандора собирается строить ещё один город.


-Вот как? А ресурсы где доставать будет? – с интересом спросил я.


-Ты что, совсем ничем не интересовался последние время? – недовольно спросила Мария.


-Ну почему же не интересовался? Интересовался, особенно магическими формулами и всем связанным с душами и телом – с улыбкой сказал я.


-Да я не об этом -  раздражённо отмахнулась Мария.


-…


-Ну, что ты молчишь!


-…


-Скажи уже что-нибудь – пробурчала она.


-А что мне сказать?


-А то, что ты бросил всю работу на нас, а сам сидишь и ничего не делаешь! Даже не интересовался, что происходит в твоём домене! – яростно воскликнула Мария.


-Домен не мой и никогда не будет моим, он принадлежит Пандоре. Мне же остаётся сделать всё, чтобы в предстоящем катаклизме мы вышли живыми – спокойно сказал я.


-О каком катаклизме ты говоришь? – недоуменно спросила Мария.


-У нашего домена, а точнее Доминиона, множество врагов, как в пределах этого мира, так и вне его. Сила врагов огромна их количество бесчисленно и в скором времени они захотят разорвать нас. Даже та малая часть тех, кто присоединился к нам, не сможет сильно помочь в предстоящим. Для всего этого нужна сила и я даже знаю примерное направление, где достать эту силу – размеренно не торопясь рассказал я о своей роли.


-И где достать эту силу?


-Святой престол, у их главы есть цель, которую я должен узнать и достигнуть её вместо этих святош – уверенно сказал я.


-Так вот зачем Лилит послала столько людей в логово Святого престола и даже Астра пошла туда! – воскликнула Мария.


-Астра – нахмурился я и со вздохом сказал – надеюсь с ней всё будет хорошо.


-Ладно, мне надо идти, у меня ещё много дел – с улыбкой сказала она и исчезла.


Улыбнувшись, молча продолжил стоять возле окна и без каких либо мыслей рассматривать плывущее облака.


Внезапно в голове раздался голос Лилит:


-Группа вернулась, быстро ко мне, у меня много интересной информации и хоть им не удалось добыть то, что ты просил, но тебе всё равно надо это видеть.


Молча открыл карту и найдя Лилит переместился к ней. Тут же оказался в большой комнате, здесь было множество приборов и стол, над которым висела схем, какого-то просто неимоверно большого дворца.


-Что это? – удивлённо спросил я.


-Схема главного дворца Святого престола – ответила Астра, обняв меня за шею.-


-Почему не удалось достать информацию, которую я просил?


-Потому что Патриарх давно не выходил с самой охраняемой части дворца. Пробраться туда не было никакой возможности, по крайней мере тайно – сказал Лилит с тяжёлым вздохом, до этого молча рассматривая схему.


-Плохо – нахмурился я и спросил – что же всё-таки удалось узнать?


-Много чего – на этот раз заговорила Астра, перестав меня обнимать – начну с самого интересного. Оказывается, Святой престол покланяется не богу, а измерению Света, даже известно, что у них есть связь с сознанием этого измерения.


-Тааак, а вот это очень важно – пробормотал я и спросил – что дальше


-Святой престол планирует вторгнуться и укрепиться в мире демонов – мрачно сказала Астра.


-Насколько эта информация достоверна?


-На восемьдесят процентов – серьёзно сказала она и продолжила – помимо этого мне удалось узнать, что Святой престол имеет связь как минимум с тремя Лордами демонов.


-Удалось что-нибудь узнать о этих трёх лордах?


-Только о двух. Одного из них зовут Иронис, он один из самых могущественных лордов, владеет несколькими обжитыми землями. Говорят он очень надменен, любит развлекаться и делает он это по-своему, используя для своих игр чужие жизни и судьбы. Второй, а точнее вторая, её зовут Анна, очень опасная и коварная женщина, обладает непревзойдённой красотой. Сила этой женщины, тоже находиться в тройке сильнейших.  Известно, что она отъявленная садистка и говорят, что из её спальной часто выносят замученных до смерти молодых мальчиков – сказав это, Астра поморщилась.


-Да она извращенка – пробормотал я испросил – о третьем вообще ничего неизвестно?


-Нет, ничего – с сожалением сказала она.


-Ладно, и этого достаточно – кивнул я и сказал – но всё-таки надо достать информацию о Патриархе и его целях.


-Ты не хочешь послушать дальше, у меня ещё много всего – внимательно посмотрела на меня Астра.


-Пришли мне отчёт. Ах да ещё нужны либо координаты, либо фотографии того места, где стоит этот дворец – указал я на голограмму.


-Хорошо.


-И не забудь доложить Пандоре обо всём – серьёзно сказал я.


-Ей что-нибудь передать? – вкрадчиво спросила Астра, посмотрев на меня.


-Нет  – покачал головой – я сейчас отправлю в свою комнату и буду ждать твоего письменного отчёта.


После этих слов переместился в свою комнату и сев на диван, прикрыл глаза и погрузил себя в дрёму.


Не знаю, сколько прошло времени, но за окном уже было темно. Меня разбудил лёгкий звук, который раздался в моей голове, оповещая, что мне что-то прислали. 


Разумеется это была Астра, она прислала отчёт о котором я просил и поэтому немедленно занялся его чтением. Хоть отчёт и был большим, но с моей скоростью чтения, мне удалось его прочитать всего лишь за тридцать минут.


В общих чертах мне стала понятна иерархия Святого престола, которая была не так проста как казалось на первый взгляд. Ещё удалось узнать много интересного о измерении, в котором поселился Святой престол. Это измерение было очень необычное, оно плавало в бесконечных просторах пустоты.


-Воистину, порой я поражаюсь сколько чудес бывает, а ведь я знаю только крохотную частичку всей бесконечности – пробормотал я.


Мой взгляд упал на множество картинок, на которых были изображены богатые залы и сам дворец, который казалось, подпирал небеса. Вокруг дворца был город, напоминающий средневековый. Скорее всего эти святоши никогда особо не заботились о тех, кто окружает их.


Посмотрев в окно на бесконечное звёздное небо, я вздохнув послал сообщение всем девушкам:


«Мне пора, я отправляюсь к святошам, если что-то случиться, обязательно сообщите мне»


Стоило мне написать сообщение, как мне в ответ прислали несколько, десятков к тому же попытались со мной связаться, но я уже активировал «Астральное перемещение», открыв дверь в нужное мне измерение, причём в прямо смысле этого слова.


«Хорошо, что я побывал в своей формации для усиления магии» – подумал я, проходя через проём.
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Глава 190. Тайны (Часть 1). (Редакт).



Сейчас я находился возле небольшой деревеньки, которая была неподалёку от дворца Святого престола. Деревня стояла на возвышенности, отсюда как на ладони был виден дворец, помимо этого на уступе была какая-то площадка и местные жители стояли на коленях, и смотря на дворец, судя по всему молились.


Не знаю почему, но я перешёл на магическое зрение и увидел, как из жителей эта платформа вытягивает жизненную и магическую силу.


«Они пользуются энергией существ, которые стоят на этой платформе?» – удивлённо подумал я.


-Интересно, если такая платформа есть даже в небольшой деревне, то сколько же их стоит по этому миру – пробормотал я немного шокировано.


Ещё раз посмотрев на безумно молящихся людей и покачав головой, направился в сторону города, который был внизу, почти близ дворца Святого престола.


Лететь я не стал, потому что это было бы очень заметно,  поэтому спрыгнув с утёса так, чтобы никто не увидел.


Активировав «Ускорение», побежал в сторону города. Чем ближе я приближался ко  дворцу, тем больше понимал, что это скорее крепость чем дворец. Такое ощущение, что дворец стоит на монолитной платформе, которая судя по всему очень большая. К тому же дворец окружён щитом света, который судя по отчёту Астры, очень мощный.


Собственно попасть во дворец можно только через портал, который как раз находиться в том городе, в который я сейчас иду. В городе есть главный храм посвящённый понтифику Альберту де Вероне, говорят что этот святоша чрезвычайно высокомерен и тщеславен. Хоть он и понтифик, но только в церкве которая стоит в этом городе и вообще понтификов очень много. *(Кто не знает: Понтифик это папа, то есть глава католической церкви)*


В общем, мне надо пробраться через церковь этого Альберта к порталу, который приведёт меня прямо во дворец Святого престола. За такими размышлениями я быстро добрался до города.


Ворота города были открыты, перед воротами было много стражников, которые старались проверить каждое проходящие существо. Перед воротами стаяла толпа существ разных рас, которые ждали своей очереди.


Смешавшись с толпой, я исчез в своей тени и быстро прошёл через  ворота. Попав в город, включил в «Системе» мини-карту и по ней быстро добрался до площади.


Здесь было множество разных существ,  которые ходили по лавкам, стоявшим по краям площади.


В центре стояла трибуна, на которой были святоши и что-то во всё горло орали с высокомерными выражениями на лицах. За спинами горлопанов можно было видеть храм, собственно который мне и нужен. В него входила и выходила толпа народу, а это значит, что сейчас самое время проникнуть туда.


«Хм, повезло, что сейчас идёт молебен» – радостно подумал я.


Уйдя в мир теней, быстро устремился в сторону храма и выйдя из тени, аккуратно проходя сквозь толпу внимательно следил за святошами. Тут мой взгляд упала на молодого человека в рясе, он как раз направлялся в закрытую часть храма и подобравшись к нему как можно ближе ушёл в тень, а после попробовал слиться с его тенью и к счастью это у меня получилось.


Внезапно время остановилось, а у меня в голове раздался голос Ланры:


«Могу тебе кое-что подсказать. За счёт своей способности ухода в тень у тебя есть возможность вселяться в людей если их душа слабее твоей. Внимательно следи за давлением на душу и как только терпеть станет невмоготу то тут же уходи из чужого тела»


Сразу после этих слов время вернулось в норму, а её присутствие исчезло, я же был удивлён и благодарен. Потому что способность захвата тела людей мне очень поможет в попытке проникнуть к главному Патриарху Святого престола.


Почувствовав молодого священника, я одним толчком проник в его тело и вытеснил чужую душу в тень. Которая тут же уснула, ну а я мог творить с телом что хочу, давление на душу я не чувствовал, видно это был совсем слабый человек.


Сделав серьёзно выражение лица, зашёл в закрытую зону церкви и направился в сторону лестнице, которая должна привести меня к подвалу, как раз на этой лестнице у меня появились небольшие проблемы.


-О! Рон, ты идёшь к Сэтру? – спросил рыжеволосый парень, который спускался сверху.


-Понтифик попросил меня кое-что сделать – тихо сказал я, при этом поняв, что без проблем могу разговаривать в чужом теле.


-Что? – с предвкушением спросил он подойдя ко мне.


-Ни-че-го – сказал я и незамедлительно свернул ему шею.


Немедленно высвободил свой огонь бездны и сжёг тело, даже пепла не оставив. Не тратя времени начал спускаться вниз, при этом с удивлением ощутил жжение в правой ладони. Посмотрев на неё увидел, что оны была обожжена, видимо это тело не может переносить такое количество высвобождаемой силы.


Пройдя несколько этажей вниз по каменной широкой лестнице, я наткнулся на мужчину в белой рясе и с красивым лицом, который поднимался мне на встречу.


-Тебе нельзя здесь находиться – с улыбкой сказал он, но я в этот момент инстинктивно почувствовал опасность и ушёл вправо.


Мимо меня пролетело белое копьё, при этом мне стало ясно, что это кто-то пришёл из дворца.


«Какая удача» – промелькнула в моей голове мысль


Рванув к святоше, я резко вышел из тела священника и тут же оказался в мире теней, но не задерживаясь вселился в тело мужика передо мной.


На этот раз мог чувствовать мизерное давление на душу но оно незначительно, так что я мог спокойно владеть этим телом. Хотя во время захвата тела, душа немного сопротивлялась, но как только попала в свою тень, то сразу уснула.


Тут я посмотрел на парня, телом которого я до этого овладел, он очень быстро очнулся и со страхом посмотрел на меня.


-Епископ – в благовение прошептал он.


При этом держась за обожжённую руку, ну а я ничего не говоря продолжил свой спуск, при этом услышал позади себя вздох облегчения.


Через некоторое время пришёл в небольшой зал. Здесь стояло два человека возле портальной плиты и когда они меня увидели, то удивлённо переглянулись и один из них спросил:


-Епископ Тонад, почему вы вернулись?


-Мне дали приказ, нужно кое-что проверить, не ваших умов дело – высокомерно сказал я, при этом внимательно следя за реакцией этих двоих.


Двое стражей немного побледнев в унисон сказали:


-Простите нас, епископ.


«Значит, я выбрал правильное поведение» – подумал я, а вслух грозно сказал:


-На этот раз вам прощается, но если в следующий раз будете задавать вопросы, священный свет испепелит вас!


-Д…да – опять одновременно кивнули они, при этом облегчённо вздохнув про себя.


Сделав серьёзное задумчивое лицо, вошёл на портальную плиту и влив туда немного своей энергии переместился во дворец.


Теперь  я оказался в громадном зале, здесь было довольно много людей в рясах. Помимо этого в этом зале было множество портальных плит, из доклада известно, что все они ведут в разные части этой небольшой реальности.


Посмотрев на карту, я отметил примерное местоположение главного патриарха и быстро направился к этой точке, при этом сделав непроницательное выражение лица. Подойдя к большой лестнице, стал подниматься наверх и тут меня окликнули:


-Тонад, ты уже передал послание? – удивлённо спросил кто-то позади меня.


-Конечно – серьёзно сказал я.


-Тогда пойдём вместе к митрополиту Вланесу?


-Почему бы и нет? Пошли – согласился я, так как это был неплохой шанс захватить одного из немногих, кому позволено без проблем прийти к главному патриарху.


Дальше я пошёл за ним, при этом этот парень болтал без умолку, зато мне удалось узнать, что местные священники, не только высокомерные, но ещё и бездушные уроды. Слушая этого козла о его похождениях, я был твёрдо уверовался в том, что как только появиться возможно я превращу его в пепел.


Через некоторое время мы вдвоём вошли в лифт и я понял что это идеальный момент. Специально встав за его спиной коснулся энергии астрала  и в мгновение ока окутал парня огнём бездны. Так как он не ожидал моей атаки, то даже закричать не успел, как полностью сгорел в моём огне.


Вот лифт остановился, а я попал в коридор, который был довольно мрачноватым. Стиль интерьера  в этом месте совсем не такой, как внизу, там он был торжественным, а здесь скорее готика.  Тут мой взгляд упал на человека в простой рясе, это был обыкновенный служитель, поэтому я остановив его спросил:


-Где сейчас митрополит Вланес?


-У… у с…себя – заикаясь со страхом сказал он.


-Отведи.


-Слушаюсь.


 Через небольшой промежуток времени служитель привёл меня к двустворчатой красивой двери, а я приказал ему ждать здесь.


Постучавшись в дверь, дождался разрешения и вошёл, передо мной открылся незатейливый вид. Большая кровать, на которой лежат четыре девочки лет по двенадцати, они были полностью голыми, по их лицам текли слёзы.


Подавив внутреннюю ярость, я спокойным голосом сказал:


-Митрополит Вланес, от понтифика вам послание.


-Подойди и дай мне, а пока я читаю можешь воспользоваться одной из них – с улыбкой сказал он.


-Благодарю – поклонился я и спокойно направился к кровати.


Стоило мне подойти ближе к Вланесу, как я тут же вышел из тела епископа. Не тратя времени вселился в митрополита, который начал активно сопротивляться мне и даже выгонять из своего тела.


«Надо попробовать «Море души»» – промелькнула в моей голове здравая мысль.


Немедленно использовал заклинание «Море души» и за несколько секунд подавил сопротивления противника.


Только завладев его телом, как увидел, что очнулся ранее захваченный мною епископ, поэтому немедленно прикоснулся к огню бездны. Тут же епископ вспыхнул как свеча и очень быстро сгорел. В этот момент рядом лежащие прикованные девочки, вскрикнули в испуге с ужасом посмотрев на меня.


-У меня не слишком много времени от силы часа два – пробормотал я, так как на душу было довольно  значительное давление.


Повернувшись к испуганным девочкам, используя пламя расплавил цепи и освободил их. Следом создал дверь «Астрального перемещение» и спокойно сказал:


-Быстрее уходите.


Упрашивать два раза не пришлось они со слезами на глазах рванули в проход, который вёл в деревню где я оказался после того как появился там.


Вдруг в моей комнате появились люди в серых рясах, но к счастью я уже успел деактивировать «Астральное перемещение».


-Что-то случилось? – вкрадчиво спросил я.


-Простите ваше Высокопреосвященство, но у вас в  комнате было зафиксировано открытие портала! – серьёзно сказал один из них.


-Ох простите, просто девочки меня разозлили и я их выкинул в пропасть – с усмешкой сказал я, при этом надеясь что мне поверят.


Мои надежды оправдались, потому что эти двоя удивлённо переглянувшись, и  поклонившись сказали:


-Прошу тогда простить нас.


-Ах да, если ещё раз так заявитесь, то умрёте – сказал я с угрозой в голосе, при этом улыбаясь.


Побледнев, двое в серых рясах пролепетав слова благодарности, исчезли, ну а я облегчённо вздохнув, напялил на себя рясу, которая лежала в кресле недалеко от кровати.


«Надо будет убить этого митрополита» – подумал я, выходя из комнаты.


Перед дверью всё так же стоял служители и увидев меня стал похож на призрака и кажется вообще дар речи потеря.


-Веди меня к покоем главного Патриарха – холодно сказал я.


Служитель закивал как болванчик и пошёл по коридору словно робот, а его тело всё время потряхивало.


Через некоторое время он привёл меня к портальной плите на этом этаже и когда мы вместе встали на неё, нас переместило в громадный зал, который словно коридор тянулся далеко вперёд.


-Митрополит Вланес – поклонились двое мужчин в рясах, который стояли перед плитой.


Ничего не сказав, я последовал за служителем, который всё так же будто на автомате вёл меня в сторону правой лестницы.


Ещё около пяти минут мы добирались до обиталища Патриарха и наконец он привёл меня к большой двустворчатой двери, которые больше на ворота походили, чем на двери. Они были чуть приоткрыты, но входить я не стал, прежде всего убил служителя, только без магии, чтобы меня не заметили.  Дальше отправился в противоположную сторону при этом оттаскивая труп служителя за собой. Остановившись, кинул труп в угол и взяв с пояса кинжал всадил сам себе сначала в одно сердце, следом  во второе.


Мир начал меркнуть, а меня тут же выкинуло из тела и я сразу вышел из тени. Не тратя драгоценное время использовал заклинание «Море души» схватил только что очнувшуюся душу митрополита и разорвал её на множество частей. Потом кое-как запрятал мёртвое тело, хотя и без этого его скорее всего долго ещё не найдут, так как к главному патриарху, сейчас редко кто заходит.


Море души я использовал без страха, потому что это заклинание основывалось, не на мане, а на силе души.


«Теперь осталось понять, какие цели преследует патриарх» – подумал я и уйдя в тень, устремился к его комнате.


Когда я прошёл через дверь, то оказался в большой светлой комнате. В это месте я чувствовал ужасающую силу и она исходила от мужика, который сейчас ходил по комнате из стороны в сторону с задумчивым выражением лица.


«Если бы мне пришлось с ним сразиться, то я скорее всего проиграл бы, хотя не сразу. Хм… в отчёте Астры говориться, что Святой престол имеет ещё десять патриархов,  которые лишь немного уступают в силе главному.


Аккуратно по теням я забрался в угол и стал жать, при этом надеясь, что мне не придётся это делать очень долго. 


  Редактор: MasterDouel
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Глава 191. Тайны (Часть 2). (Редакт).



Ждать долго не пришлось, потому что из ниоткуда появилась обольстительная женщина, её красота сравнима с Юи. Великолепное тело, несравненные черты лица и хитрые как у лисы глаза, которые просто кричали, что её нужно опасаться.


-Ты наконец прибыла – заговорил Патриарх, с нетерпением посмотрев на неё.


-Наша сделка всё ещё в силе? – с улыбкой спросила она.


-Разумеется – кивнул он – я должен помочь тебе найти частицу души твоего ребёнка. Только сначала я хочу увидеть карту.


-Вот она – достала девушка какой-то пергамент, от которого веяло пустотой, казалось что его здесь нет и в тоже время он есть.


-Да – возбуждённо закивал патриарх – это он! Наконец!!! Наконец-то!!! Дай, дай её мне – протянул он руку.


-Я смотрю ты уже забыл – нахмурилась она.


-Ах, да – недовольно пробурчал он и подал ей небольшой кристалл, который судя по всему достал из пространственного кольца – капни на него свою кровь, перемешенную с твоей энергией и он быстро найдёт родственную душу.


Схватив кристалл, девушка без колебаний кинула патриарху свиток,  после чего немедленно окропила кристалл кровью. Внезапно он засеял синим светом, а глаза девушки удивлённо расширились и она сказала:


-Часть души моего сына в этой комнате!


-Это не возможно – удивлённо сказал Патриарх – во дворце вообще не может быть душ, потому что великий свет убивает их! – тут он внезапно уставился в мою сторону – кто здесь!


«Чёрт! Плохо, всё очень плохо – нахмурился я – тогда действуем по плану «Б» бей всех и бери всё что надо!».


Не  теряя времени вышел из тени, а на меня удивлённо уставились две пары глаз.


-Уход в тень! – в шоке прошептал Патриарх.


-…. – и что-то непонятное, прошептала девушка.


-Никогда не думал что, кто-то осмелиться прийти ко мне – с высокомерием в голосе сказал Патриарх.


-Да вот я хотел спросить – с улыбкой начал я – какую цель преследует его?


-Хпф! С чего ты взял, что я тебе скажу!


-Эх, как и предполагалось мирно не получиться.


В этот момент по заклинанию «Дворец» потекла энергия Генесиса, а в руке появился громадный устрашающий меч князя тьмы. Разумеется это был придуманный мною меч, в моём маленьком пространстве, которое было вокруг меня.


«Эх был бы у меня в реале такой меч, а не только в этом пространстве, тогда бы думаю не составило особого труда справиться с этими двумя» – промелькнула в моей голове мысль.


Немедленно проверил давление на душу и оно было не слишком сильным, но забывать про него не стоит иначе можно за это поплатиться.


Не тратя больше времени устремился к патриарху, который с ухмылкой взмахнул рукой и направил на меня волну яркого света.


-Как будто это подействует, ты в моей власти – с усмешкой сказал я, при этом подумав:


«Только жалко, что не могу убить его одним движением, потому что его уровень силы выше моего»


Сжав кулак, я создал вокруг света пустоту, из-за чего он просто исчез. После чего от моего меча отделилась могущественная тьма, которая начала окружать моего противника.


-Яркий свет уничтожает  тьму! – яростно воскликнул Патриарх, а его тело будто  засветилось изнутри.


Резко подняв меч, активировал только что выдуманное заклинание, которое вспыхнуло над головой сложным руническим кругом.


Внезапно вокруг моего противника появился круг, который телепортировал патриарха, тем самым моя мощная атака ударила в пол.


Вдруг давление на душу увеличилось раз в двадцать, если не больше. Поэтому немедленно деактивировав заклинание «Дворец», я вдруг почувствовал что падаю. Мгновенно за моей спиной появились крылья и я рванул вверх уворачиваясь от падающей башни.


Взлетев высоко в небо мог видеть, что большая часть дворца превратилась в руины, а моя челюсть тем временем упала.


-Страшная у меня фантазия.


Покачав головой, я посмотрел на правую руку, в которой я держал тот свиток, переданный девушкой патриарху. Всё потому что во время первого обмена ударами, за счёт манипуляция законами, смог подменить свиток  в руке патриарха.


«Ха, он наверное в бешенстве» – довольно подумал я, положив свиток в пространственный карман.


-Верни мне карту!!! – раздался со всех сторон голос Патриарха и вскоре он сам появился в десяти метрах от меня.


-Ваше архи-великолепие, а не пошли бы вы в задницу – с улыбкой сказал я.


-Дерзкий щенок!


Меня окружило множество копий света, которые одной волной устремились в меня.


Почему-то сейчас я нисколько не боялся патриарха и то, что за ним стоит вся церковь Святого престола. С улыбкой на устах создал вокруг себя слой Ци хаоса, а следом использовал технику «Огненного дракона», помимо Ци огня я ещё вложил туда Ци Хаоса, отчего драконы будто бы обезумели. Образы драконов летали вокруг меня, а от них исходила опасная Ци.


-Умри! – воскликнул Патриарх, появившись справа от меня.


-Не ори, я уже понял, что ты умереть хочешь – с усмешкой сказал я, в это время одновременно создав «Кокон» и «Огненное торнадо».


Вокруг меня появилась защита, которая заблокировала атаку светом, а между мной и патриархом образовался огненный вихрь, который с яростным рёвом набросился на моего противника.


-Это слабая атака – с призрением сказал он развеяв моё заклинание.


Только вот я уже вплотную подошёл к противнику, а в моей руке был мною призванный меч бездны.  Лезвие было окутано небольшими драконами, которые излучали Ци Хаоса и огня.


Патриарх перед моей атакой успел сформировать защиту и стоило моему мечу врезаться в неё, как раздался глухой звук, а пространство вокруг начало трескаться.


-Остановитесь! – в унисон заорали чьи-то  голоса.


Только останавливаться я не собрался и усилив напор сломил защиту противника, а мой меч почти настиг его, только вот он внезапно исчез, а я  ощутил сильную опасность.


В моей голове всплыло заклинание «Вспышка» и почти моментально создав его, несколько  раз переместился назад.


Теперь я мог видеть, что патриарха окружили десять человек, одетых в богатые рясы, от них исходила сила не слабее чем у патриарха.


«Моя мана на исходе, я не смогу с ними справиться» – подумал я.


-Отдай карту и мы тебя отпустим – холодно сказал, один из  только что прибывших Патриархов , при этом почему-то глянув, на спокойно стоящую в небе девушку.


Ничего не сказав, вспышкой переместился высоко в небо и создал механизм «Механическое тело» Тут же передо мной появился выбор и я немедленно выбрал летающий доспех, при этом постарался выбрать самый мощный.


Вскоре в небе появился громадный доспех, у него были большие крылья, состоящие из шестерёнок, а вокруг кружила чёрная энергия. Патриархи в этот момент устремились  ко мне, при этом атакуя множествами заклинаний.


Доспех уже был под моим контролем, и тут же моё тело зафиксировали механизмы, а я почувствовал, будто сливаюсь с этим железным монстром.  Тут в доспех прилетело множество световых снарядов, но все они были заблокированы автоматической защитой.


«И почему я раньше не использовал этот классный механизм» – удивлённо подумал я.


Внезапно почувствовал опасность и увидел над собой громадный круг и как один из Патриархов, со злобной улыбкой опустил руку.


  «Опасность!!! Предложен вариант действия [Перемещение] подтвердить: {Да}{Нет}»


  Мысленно я согласился и вокруг меня появилась шестерёнка и будто пространство сдвинулось, а я переместился вперёд на несколько километров. Позади раздался страшный грохот!


Два Патриарха уже оказались возле моего доспеха и собирались атаковать странными светящимися копьями.


«Есть ли оружие ближнего боя?» – мысленно задал я вопрос.


  «Два варианта: Копьё тьмы, Когти»


   Особо размышлять времени не было, так как защита доспеха быстро падала. В правой руке появилось копьё необычной формы, которое словно метеор, понеслось в сторону Патриарха, пытавшегося отрубить ногу моему доспеху. Мощная тёмная сила встретилась со светом, раздался шипящий звук. 


Необычные сенсоры моего доспеха  заметили, что меня начали окружать, поэтому я использовал «Перемещение».


Миг… я появился на одной из самых высоких башен двора Святого престола, и мысленно спроси:


«Есть какая-нибудь массовая атака?»


  «Механические демоны тьмы»


  -Мне всё больше и больше нравиться этот доспех – пробормотал я, активируя предложенную атаку.


Вокруг доспеха с воем появилось множество призрачных шестерёнок. Мир будто бы задрожал!  Вокруг меня появилось множество разломов из которых полезли механические крылатые существа, окружённые чёрным огнём .


Существа безудержно устремились на Патриархов, которые  тоже в ответ атаковали чем-то мощным.


Раздался ужасающий звук, а я так и не смог понять, толи темно стало, толи меня ослепило. Через некоторое время стало понятно, что меня ослепило, а в следующее мгновение, я увидел шокирующую картину , Патриархи и ещё множество священников, которые были в небе, начали падать.


«Что здесь твориться?!» – мысленно воскликнул я, поражённый таким.


Тут же после моего вопроса вылезла табличка:


«Система была создана для противостояния магам и способностям Таал, когда механические демоны взрываются они выбрасывают в пространство частицы, которые на минуту блокируют всю внешнюю магию»


  Мгновенно прочитав её, понял, что это самое подходящее время, чтобы линять. Рывком вылезая из доспеха, я использовал пространственный карман и переместил его туда. Конечно я тоже не мог использовать внешнюю магию, но только мои крылья были как часть тела.


Таким образом используя  «Ускоренное восприятие» вышел из зоны поражения частицами и начала готовить «Астральное перемещение», при этом вернув восприятие в норму.


-Ты не уйдёшь! – раздался позади меня восклик, но дверь в мир демонов была открыта, поэтому я без колебаний рванул в проход.


Главный Патриарх, который объявился позади меня, разумеется вошёл вместе со мной, а в следующий момент я деактивировал «Астральное перемещение».


-А теперь будь хорошим мальчиком и отдай мне карту! Тебе не справиться со мной с текущей твоей силой  – расплылся он в улыбке – если ты это сделаешь, я сохраню тебе жизнь.


-Хахаха!!! А ты смешной! Только вот сейчас ты на моей территории, а это значит я диктую правила – с оскалом уставился на Патриарха, при этом мысленно передал сообщения девушкам:


«Слушайте, у нас гость, быстро ко мне!!!»


-Придётся тебе немного пострадать! – зловеще сказал он.


Только в этот момент его скрутила могущественная сила, а позади появилась Пандора и остальные девушки.


-Ч…что э…э…это за с…си…ла!!! –заикаясь с ужасом и неверием в глазах воскликнул Патриарх.


«Очуметь, насколько же могущественна Пандора близ сердца домена!» – подумал я, тоже шокированный такой силой.


-Ничего себе, нам достался целый главный патриарх Святого престола – с усмешкой сказала Лилит.


-Если вы меня отпустите, то Святой престол пощадит ваши жизни – внезапно высокомерно сказал патриарх, даже дрожь в голосе пропала, только вот во взгляде читался страх.


-Ну, ну не стоит так волноваться, сейчас ты пойдёшь ко мне и мы немного побеседуем об интересной теме, по подмене памяти – расплылась Астра в улыбке и она схватив его исчезла, а следом за ней пропала Лилит.


-Я думала тут и вправду что-то случилось, а оказывается это всего лишь патриарх. Даже посражаться не дали – с сожалением в голосе сказала Мария.


-Если бы Пандора не имела такую подавляющую силу, нам было бы довольно сложно захватить этого человека живым и здоровым – уверенно сказал я.


-Тен прав – кивнула Остелия, в таком случае башня бы сильно пострадала и возможно город.


-Он настолько силён? – удивлённо спросила Роза .


-Сильнее чем вы думаете, так что пока не справитесь с ним – усмехнувшись, Остелия указала на меня – то Патриарх вам точно не по зубам.


-Что?! С ним?! Да у него против нас нет и шанса! –  с самодовольной улыбкой сказала Роза,  вздёрнув свой красивый носик.


Мария наоборот с сомнением окинула меня взглядом, решая получиться ли у них победить или нет.


-Предлагаю устроить спарринг в виртуальном мире – заявила Роза и испытывающе уставилась на меня.


-Соглашайся, мне самой интересно посмотреть, что из этого получиться – с улыбкой сказал Остелия.


-Ну… – протянул я.


-Да не волнуйся так, отвлекись немножко, да и девочкам это полезно будет – аргументировала Остелия.


-Ладно, согласен.


-Хм, на это будет интересно посмотреть – задумчиво сказала Юи.


-Мне тоже интересно, насколько стал Тенебрис сильнее – слегка улыбнувшись сказала Нариен.


-А мне всё равно – фыркнула Нария и исчезла.


-Ну, я думаю, что Тен победит в любом случае – с улыбкой сказала Зареэль.


Мне ничего не оставалось, как покорно принять свою судьбу, но если честно, то мне тоже было интересно, насколько сильны Мария и Роза, потому что я ни разу не видел их полной сил.


-Решено – довольно сказала Остелия.


-Только прежде, вот – с этими словами достал семя Леозет и передал его Остелии – стань её госпожой.


-Погоди…


Хотела она возмутиться, но я прервал её:


-Не переживай – улыбнулся я ей – это сделает наш город сильнее.


-Ладно – неуверенно кивнула она.


-Вот и ладненько, а теперь пошлите – тут я использовал поиск и нашёл место в башне, где расположены капсулы виртуального погружения – в павильон виртуального оборудования – прочитал название того места.


-Отлично! Готовься к взбучке!!! – довольно потирая руки, сказала Роза.


Ничего не сказав, я лишь улыбнулся и переместился в павильон.


  Редактор: MasterDouel
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Глава 192. Фениксы (Часть 1). (Редакт). (Исправлено).



Виртуальная реальность оказалась очень реалистичной, ну оно и понятно, ведь все технологии основаны на магии.


Сейчас мы были в большом городе, здесь никого не было кроме нас. Роза с горящими глазами смотрела на меня, и можно было ощутить от неё жажду сражения.


-Итак, вы в виртуальном городе, можете рушить и использовать всё что захотите. Игра никак не ограничивает вас! – отовсюду раздался голос Остелии.


-Можно уже начать? – с нетерпением спросила Роза.


-Сейчас, секунду – ненадолго замолчав и через некоторое время она сказала – начинайте!


Роза в ту же секунду устремилась в мою сторону, в её руке появился клинок странной формы. Только я исчез прямо перед ней, уйдя в тень и в этот момент начала действовать Мария, от неё в мою сторону устремился яркий свет.


«Хм, она знает, чем бороться с тенью» – с улыбкой подумал я.


Выйдя из тени, я использовал заклинания Генесиса «Зверь» и  в моей голове появился образ «Небесного тигра».


Внезапно вокруг меня образовалось кольцо огня, которое начало сжиматься, а сверху на большой скорости летел метеорит. Оскалившись, я сконцентрировался и большое количество молний закружило вокруг меня.


Взрыв! Он был довольно мощным, но  я успел поставить кокон и поэтому не пострадал. Вдруг заметил, как клинок Розы окутали красные нити, от неё стала исходить грозная энергия.


Вернув обратно свой облик, я призвал меч бездны и двинулся в сторону Розы, которая с ухмылкой отправила в меня мощную волну энергии, состоящую из множества красных нитей.


Моментально создав «Пламя истинной крови» и «Печать наследия» после чего объединил эти два типа энергии с ещё двумя, а именно Хаосом и Астралом.


  «Ошибка!!! Невозможно распознать процесс, отсутствуют данные!!!»


«Предупреждение! Будьте аккуратны, энергия разрушает мир…»


  Вокруг меня появилась бирюзовая энергия, от которой исходила серое свечение. Энергия под моим руководством окутала мой  меч и меня, тем самым защитив от атаки Розы.


Вдруг под моими ногами появился магический круг, отчего я почувствовал опасность и понимая, что время на исходе, со всей силы ударил мечом в землю. Земля подо мной проваливалась, меня по инерции подбросило вверх, а волна энергии снизу разошлась в разные стороны, вздымая землю. Внезапно весь мир дрогнул и зарябил, словно телевизор с плохим сигналом.


Тут я заметил, что девушки тоже были в небе, а за их спинами виднелись призрачные крылья.


-Не думала, что ты настолько силён. Но не стоит нас недооценивать!!! – воскликнула Роза с ухмылкой.


В этот момент вокруг них появилось какая-то странная прозрачная аура, чем-то напоминающею покров демона. Тут же появилось множество шаров внутри, которых были странные пучки бордового огня.


-Ты проиграл – внезапно сказала Мария.


В меня устремилось все шары, которые они смогли создать, а количество было не маленькое. К тому же их скорость была очень высокой, да и аура от этой армады исходила колоссальная. Только вот я не боялся, потому что у меня было достаточно способов избежать или заблокировать эту атаку.


В мгновение ока активировав заклинание «Дворец», я создал особые условия, а именно давление вокруг меня, которое должно просто раздавить вражескую атаку. В таком построении законов вокруг себя, я был не слишком уверен, возможно у меня и не получиться заблокировать атаку.


Вообще, от шаров я мог отбиться и по другому, только вот мне хочется попробовать новый способ, пока есть возможность.


Пока я размышлял над тем получится у меня или нет, армада шаров уже достигла поля моего воздействия.


Дальше шары начали сжиматься в моём пространстве, после чего взрываться, но самое интересное, что волны взрывов тоже подавлялись моим полем.


«Хм, значит моя задумка действует неплохо, а вот если так»


Пока не кончились заклинания, быстро перестроил законы и теперь заклинания должны переходить под мой контроль и лететь обратно во врага. Последний ряд заклинаний вошёл в зону  моего контроля и остановились, после чего рванули обратно к Розе и Мари, а самое главное, что их не ограничивала моя зона влияния.


«Ндааа, с одним этим заклинанием я имба» – усмехнувшись, подумал я.


-Чёрт! Как ты это сделал? – в шоке спросила Роза.


В этот момент они были окружены магическим барьером. Ничего не ответив, я с улыбкой использовал ускоренное восприятие и приблизился к девушкам. Мой меч рубанул по их защите и я почувствовал небольшое сопротивление, а их защита была проломлена.


Вернув восприятие в норму, подлетел к Розе и пронзил ей сердце, после атаковал Марию, но в её руке появился необычный посох, которым она смогла заблокировать мой меч.


-А ты безжалостный – усмехнулась она.


-Во-первых, мы сейчас в виртуальной реальности – тут в мой меч хлынула мана, при этом бирюзовая энергия развеялась – во-вторых, думаю вас бы оскорбило если бы я не был серьёзен во время битвы с вами.


После этих слов я активировал «Ауру крови», отчего Мария утратила всякую силу сопротивляться, а потом я просто добил её одним ударом.


  «Победитель Тенебрис!»


  После этого объявления, я вернулся в реальный мир и выйдя из капсулы увидел девушек, которое тоже уже вернулись и угрюмо смотрели на меня.


-Ну, я и не сомневалась, что ты победишь – с улыбкой сказала Остелия и повернувшись к Марии и Розе спросила – ну что, осознали его силу?


-Да – тяжело вздохнув кивнула Роза.


-Никогда бы не подумала, что Тенебрис так силён – спокойно сказала Мария.


«Тен, нам удалось кое-что узнать от Патриарха» – раздался у меня в голове голос Лилит.


«Отлично, сейчас приду» – тут же мысленно ответил я и вслух сказал:


-Простите, мне надо идти, Лилит и Астра что-то узнали у нашего гостя – на последних словах я усмехнулся.


-Это хорошо – удовлетворённо сказала Остелия и внезапно подошла ко мне и обняв меня поцеловала прошептав – и помни, что ни смотря ни на что, я тебя люблю.


-Я тебя тоже – улыбнулся я.


-Пойдём отсюда – усмехнулась Роза, схватив Марию за руку.


Все кто был в зале быстро ушли, а я смотря в глаза Остелии, приобнял её и внезапно сказал:


-Хочу побыть с тобой.


-А как же Патриарх? – с улыбкой спросила она.


-Не убежит – после этих слов связался с Лилит:


«Я слегка задержусь, не против?»


«Ха, кажется я поняла… ладно жду через несколько часов»


-Ну что, пойдём в мою комнату? – спросил я.


-Какой ты быстрый – улыбнулась Остелия – но мне это нравиться…


Тут же мы переместились в мою комнату, а Остелия с горящими глазами накинулась на меня, страстно целуя в губы. Одежда исчезла, а я обхватив её за талию, использовал «Вспышку» и переместился прямо на кровать. 


Остелия не ожидав такого, удивлённо посмотрела на меня, но тут на её лице появилась улыбка и она одним рывком перевернула меня на спину прошептав.


-Всё, хватит прелюдий…


После чего мы растворились друг в друге, оставляя друг для друга прекрасные ощущения…


  Спустя три часа.


Лёжа на кровати, я посмотрел на довольную Остелию и спросил:


-Мне кажется или на это раз ты не стала блокировать зачатие?


-Хе-хе, а как догадался? – с улыбкой спросила она, потягиваясь словно кошка.


-Просто почувствовал, как часть моей энергии слилась с тобой и проникла в твой живот – с улыбкой сказал я.


-Ты не против? – посмотрела она мне в глаза.


-С чего бы? – обнял её прижав к себе – надеюсь у него будет не такая судьба, как моя.


-Твоя судьба ещё неизвестна! – возмутилась Остелия.


-Надеюсь ты права – с улыбкой сказал я, нежно поцеловав её в губы и сказав – ладно, я пойду.


В этот момент на мне появилась одежда, после чего я поцеловал Остелию и встав с кровати, переместился к Лилит, которая встретила меня с улыбкой.


-А ты я смотрю не торопился.


-Нууу – смутился я.


-Ладно, поняла я всё – отмахнулась она – зато пока тебя не было, нам ещё кое-какую информацию удалось выудить из Патриарха и она касается третьего демона который связан с ними.


-И кто же он? – спросил я с интересом.


-Она – поправила меня, Астра которая внезапно появилась возле Лилит – её зовут, Киока она из далёких земель демонов, за ней стоит могущественный клан, да она и сама не слаба. Клан если я не ошибаюсь, называется  Аодзора Си*1, что в переводе означает Голубое небо смерти.


-Хм, девушка, говоришь – задумчиво пробормотал – кажется я её видел, она кого-то искала и поэтому ей была нужна помощь патриарха. Собственно она принесла ему карту за помощь.


-Это не важно, самое главное нам не стоит волноваться на её счёт – уверенно сказала Астра.


-Откуда такая уверенность? – удивлённо спросил я.


-Она помогала патриарху только из-за артефакта поиска родственной души.


-Так вот что эта была за штука – кивнул сам себе и спросил – что удалось узнать на счёт целей патриарха.


-Ну, главная его цель укорениться в мире демонов, точнее это не его цель, а всего Святого престола. Только есть ещё одна цель, которую по его словам он преследует очень давно. Дело в том, что в каких-то руинах он наткнулся об упоминаниях некой «Библиотек Бесконечности».


-?! – заинтересованно посмотрел на Астру, а она тем временем продолжила:


-О библиотеке мало что известно, но из архивов одной очень древней империи, удалось узнать более подробно о ней. Оказывается «Библиотека Бесконечности» это не совсем библиотека в традиционном смысле этого слова. Это заклинание, которое было утеряно давным-давно, оно отправляет тебя в глубины пустоты, где вопреки всем законам существует библиотека…


-Постойте ка, но разве после попадания в глубины пустоты, тебя не сотрёт??? – прервал я.


-Если патриарх всё правильно рассказал, заклинание перемещающее тебя туда, защитит от влияния пустоты. Помимо этого ещё известно, что заклинание было утеряно где-то в мире демонов и многие сильные личности ищут его.


-А что даёт эта библиотека? – с интересом спросила Лилит.


-Там собраны все знания бесконечных реальностей и миров, при этом книги помимо знаний дают возможность пользоваться заклинанием той или иной прочитанной книги на сутки.


-Если дела обстоят так, то это заклинание дарует его обладателю неограниченное могущество – задумчиво сказала Лилит.


-Только вот что-то мне не верится что всё так радужно, потому что наверняка есть, что-то ещё – уверенно сказал я.


-Может и есть – пожала плечами Астра – большего и сам патриарх не знает.


-Значит эта карта, должна вести к местоположению того заклинания – задумчиво сказал я, достав свиток из своего пространственного кармана.


-Это та вещь, которую передала Киока? – с интересом спросила Лилит.


-Да – кивнул я.


-Можно – протянула она руку.


Без слов, переда ей свиток и она попыталась его развернуть, только вот у неё ничего не получилось.


-Как странно… свиток защищён пустотой.


-Кстати, по словам патриарха этот свиток хранился в клане Аодзора си как реликвия, так что скорее всего его никто не сможет открыть – сказа Астра, взяв от Лилит свиток.


-Если он под защитой пустоты, то открыть его будет нелегко – уверенно сказал я и задумчиво пробормотал – но если он реликвия клана Аодзора си, то скорее всего  у них есть демоны способные открыть этот свиток.


-Даже если и есть, ты думаешь, что они просто так согласиться открыть тебе свиток? – с усмешкой спросила Лилит.


-Скорее всего нет, думаю будет непросто – задумчиво сказал я.


-Вот-вот – кивнула она.


-Ладно, оставим пока этот свиток, мне больше интересно, что там на счёт девяти лордов? – с интересом спросил я.


-Как известно они собрали громадную армию, помимо этого отправили запрос союзникам – нахмурившись сказала Астра.


-И Святой престол, скорее всего к ним присоединиться, потому что у нас их глава – уверенно сказал я.


-Помимо них ещё несколько высокотехнологичных империй со своим оружием и  древняя раса Асур – мрачно сказала она.


-Что за Асуры??? – удивлённо спросил я.


-Эта как я уже говорила древняя раса, они очень воинственны, они имеют неукротимую силу, мощную магию, её ещё называют яростной. Эти существа имеют шесть рук, но вот их лицо похоже на человеческое, но только когда они спокойны, но впадая в ярость, можно видеть насколько они страшны.


-Хотя радует, что этих существ не так уж и много – с улыбкой сказала Лилит.


-Это да, ведь у них низкая рождаемость – подтвердила Астра.


Внезапно перед нами появилась Мария, которая взволнованно сказала:


-Вокруг нас из неоткуда появилось множество фениксов!


  1} (Прим. автора Яп. 青空 – голубое небо の[死 – смерть])
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Глава 193. Фениксы (Часть 2). (Редакт). (Исправлено)



-Фениксы? – удивлённо переспросил я.


-Да – кивнула Мария.


-Хм… и что они от нас хотят?


-Не знаю, сейчас какая-то красивая девушка, разговаривает с Пандорой – сказала она, разведя руками.


-И всё-таки интересно, что фениксам надо от нас – задумчиво сказала  Лилит – ведь они никогда не связывались ни с кем.


-Чего гадать, пошли посмотрим – сказал я и переместился в недавно построенные тронный зал, который был не слишком большим.


Передо мной появились Мария, Лилит и Астра. Мы с интересом посмотрели на эффектную девушку с золотыми волосами и в красивом обтягивающем платье огненного цвета.


В этот момент она обратила на нас внимание и я мог увидеть её красивое лицо и голубые глаза, которые цепко уставились на меня.


-Так что же вы хотели? – спокойно спросила Пандора, сидящее на троне, а возле неё стояли Остелия и Коралия.


Тут златоволосая опять перевела взгляд на Пандору и улыбнувшись, сказала:


-Хочу сказать, что все земли под вами находятся под контролем моего клана Феникса.


-И что? – холодно спросила она.


-Не стоит так враждебно ко мне относиться! Мы не собираемся вас прогонять, да даже если бы хотели, то не смогли. Просто нам хотелось узнать, кто наши соседи…. Помимо этого мне интересно, вы собираетесь оккупировать земли – при этих словах она внимательно уставилась на Пандору.


-Нет. Нам это не нужно, у нас есть технологии, которые способны вечно держать город в небесах, а ресурсы добываем из других измерений – сказала Пандора, без каких либо эмоций.


Девушка удивлённо посмотрела на неё, видно она не ожидала, что мы можем добывать ресурсы из других измерений, при этом без особых затрат.


-Это очень радует – с улыбкой сказала она и внезапно повернувшись в мою сторону заявила указывая на меня – эй ты, я хочу с тобой поговорить.


В этот момент я заметил как Пандора дёрнулось, но я тут же мысленно связался с ней:


«Не стоит… будь настороже, но не действуй поспешно»


После моих слов, Пандора расслабилась, а я выйдя вперёд спросил:


-И что же вам нужно?


-Можешь превратиться в феникса? – внимательно уставилась она на меня.


-Могу, но могу уверить вас, что я не из вашего рода – спокойно сказал я.


-Я знаю, но мне  интересно – сказала она, с горящими глазами.


-Ну, хорошо.


Сосредоточившись, использовал заклинание «Зверь»  и стоило мне только подумать о фениксе, как меня охватило пламя.


-Какой странный феникс – удивлённо сказала девушка, внимательно осматривая меня.


-Можешь назвать мне своё имя?


-Тенебрис – спокойно сказал я.


-Моё имя Атаракти,  можешь называть меня Атара, а теперь у меня к тебе ещё одна просьба – с улыбкой посмотрела она на меня.


-Слушаю.


-Мне бы хотелось, чтобы ты со мной сразился в этом облике, разумеется не на смерть – заявила Атара, при этом в её глазах зажглись искры.


Приняв облик человека, я сказал:


-И зачем мне это?


-Так ты не согласен? – обиженным голосом спросила она.


При этих словах, два её молчаливых спутника зло на меня посмотрели, но я не обращая на них внимания сказал:


-Конечно, могу с  тобой сразиться. Но даже в своём обычном облике, мне справиться с тобой будет сложно, а если использовать только силу облика феникса, то я в чистую проиграю!


-Можешь пользоваться любой силой, только обязательно в облике феникса – снисходительно сказала она.


-Не знаю зачем тебе это, но так и быть… я согласен – сказал я, спокойно посмотрев на неё.


-Вот и отлично! – радостно хлопнула она в ладоши, при этом от них в разные стороны разошлась волна пламени.


-Может вы будете сражаться в виртуальной реальности? – спросила Пандора с беспокойством в голосе.


-Нет! – тут же твёрдо ответила Атара.


-Не волнуйся – с улыбкой сказал я.


Пандора, окинув меня и Атару взглядом и тяжело вздохнув, сказала:


-Хорошо, но попрошу устраивать свой бой подальше от города.


-Жду тебя в пятидесяти километрах от города – с улыбкой сказала Атару и исчезла во вспышке пламени вместе со своими подчинёнными.


-Ты точно уверен? – с волнением спросила Астра.


-Если ты так волнуешься, то можешь отправиться вместе со мной и посмотреть на наше сражение – с улыбкой сказал я.


-Так и сделаю – кивнула Астра.


Не тратя времени телепортировался за город и призвав крылья рванул в сторону толпы фениксов. Стоило мне и Астре дотуда добраться, как перед нами расступилась толпа фениксов.


Тут я заметил феникса и мне сразу стало ясно, что это та девушка, потому что от неё исходила невероятная сила, огонь был очень плотным, а на голове горела корона из оранжевого огня.


-Она здесь зачем? – спросила Атара.


-В роли зрителя, или ты против? – прищурившись, спросил я.


-Да нет – сказав это она приняла облик человека – не против.


-Так что, может начнём сражение?


-Ага, можешь атаковать меня – с этими словами она телепортировалась от меня, при этом не приняв свой истинный облик.


Ничего не сказав, я нахмурившись превратился в феникса, а все фениксы, которые были вокруг негодующе загомонили.


Эти крики, почему-то действовали мне на нервы и я уже хотел закричать, чтобы все замолчали, как в моей голове появился образ:


Громадный величественный феникс, его окружили множество маленьких фениксов, но тот  яростно взревел, а от него во все стороны устремилась мощная волна, которая уничтожила всех фениксов вокруг него.


«Странно» – подумал я и использовал тот же самый крик.


От меня во все стороны разошлась волна, которая была раз в десять слабее той, которая была в том странном образе, но она всё равно заставила всех замолчать и отлететь от меня подальше. Только Атара осталась стоять, она с интересом смотрела на меня, а мне сразу стало ясно, что всё было зачем-то подстроено.


«Чёртова баба!» – мысленно воскликнул я.


От меня в её сторону полетела буря огня, которая казалось готова была разорвать всё на своём пути. Только вот Атара вытянула руку и сжала ладонь в кулак, после чего моя буря будто бы испарилась.


Открыв рот, я сделал яростный крик и представил как возле клюва собирается мощная энергия. Передо мной появился вой пламени и из воздуха начал появляться огонь и собираться возле моего клюва, помимо этого я направил туда астральную энергию и тьму.


От меня в сторону Атары рванул фиолетовый шар, от которого исходила колоссальная энергия а пространство расходилось волнами от движения этого шара.


Внезапно Атара приняла облик феникса и от неё в сторону моей атаки устремились пространственные вибрации. После столкновения двух атак, раздался визг, потом взрыв, а Атара сказала:


-Я и подумать не могла, что ты вынудишь принять мой истинный облик.


Вокруг температура начала быстро увеличиваться, отчего Астре пришлось отступить от нас. Теперь я наконец мог понять, что Атара намного сильнее и опытнее меня, а это значит я скорее всего проиграю.


-Ещё не вечер! – воскликнул я, потому что мне не хотелось проигрывать этой ей.


Тут же внутри энергия Генесиса потекла по заклинанию «Зверь», а я представил как становлюсь фениксом Нирваны. Тут же почувствовал, как моя мощь выросла раз в десять, но неожиданно ощутил Ланру и разумеется время опять было остановлено.


«Никогда бы не подумала, что у тебя настолько богатая фантазия… феникс тьмы… хе-хе интересно» – протянула она


«Не совсем феникс тьмы, а скорее Нирваны» – с улыбкой ответил я.


«Прости, ошиблась… твоя фантазия дурная!»


«Это ещё почему?» – недоуменно спросил я.


«Потому что только ты мог приплести энергию Нирваны, наверное решил покончить в спарринге жизнь самоубийством?» – вкрадчиво спросила она.


«С чего это???»


«Ты поймёшь, когда почувствуешь давление на душу. Не забывай, что мистическая сила Генесиса, очень сильно влияет на душу. Ну, ладно мне пора, будь аккуратен»


После этих слов почувствовал, что присутствие Ланры исчезло, а время вернулось в норму. Теперь я понял слова о самоубийстве, а всё потому что на душу шло просто неимоверное давление.


«Плохо, надо быстро деактивировать заклинание» – быстро подумал я.


Только вот произошло то чего я никак не ожидал, а всё потому что заклинание «Зверь» стёрлось с моей души, хотя «Дворец» и «Принц чёрных роз» остались.


-Что за чёрт! – воскликнул я слегка запаниковав – нет! Нет! Нет, я не должен здесь умереть!!!


Вокруг меня внезапно начал раздаваться треск и я увидел как в реальности появились проломы из которых хлынула необычная энергия напоминающая тьму, только это была не тьма.


«Чёрт, я просто представил нирвану! Только вот не думал, что она похожа с моим представлением!» – мысленно страдальчески воскликнул я.


Просто так сдаваться не собирался, поэтому быстро крутил в голове варианты выхода из ситуации, потому что ещё чуть-чуть и моя душа исчезнет.


«Надо срочно защитить душу!»


Стоило мне об этом подумать, как я активировал заклинание «Море души» и создал вокруг своей души барьер и тираническое давление тут же ослабло.


-Что с тобой твориться! – воскликнула Астра и попыталась приблизиться ко мне.


-Не подходи! Я не контролирую энергию, которая вокруг меня! – тут же закричал я.


-Что это за пламя? -  задумчиво спросила Атара.


-Нирвана.


Сказав это, я перестал отвлекаться и начал пытаться вернуть себе изначальный облик. Мне в голову, почти сразу пришло несколько идей, поэтому быстро испробовал их и первый две не подействовали.


Глубоко вздохнув использовал последний способ, надеясь, что он поможет. Просто представил, что меня силой выдирает из этого феникса и к счастью всё получилось. Меня просто выкинуло из феникса.


Падая вниз, я немедленно призвал крылья и замер в воздухе, при этом смотря как феникс Нирваны из которого я вылетел, внезапно взревел, кинулся в мою сторону. Только вот враждебности от него не ощущалось, поэтому даже среагировать не успел, как он на полном ходу влетел в меня.


Только на этот раз ощущения были совсем другие, казалось моя душа горит, но в тоже время боли я не чувствую.


Атара уставилась на меня удивлённым и в тоже время недоуменным взглядам, а Астра подлетев с беспокойством в голосе спросила:


-Ты как? С тобой всё в порядке?


-Не волнуйся всё хорошо… вроде – задумчиво сказал я, прощупывая свою душу.


-Вот почему ты не можешь спокойно провести спарринг? Почему с тобой всегда случаются странные вещи?! – уставилась она на меня обжигающем взглядом.


-А мне почём знать – пожал плечами – карма у меня такая.


-Ну что, продолжим? – появилась возле меня Атара в человеческом облике.


-Не ни стоит, ты победила – спокойно сказал я.


-Кстати, а что эта за Нирвана? – с интересом спросила она, уставившись на меня голубыми словно небо глазами.


Я уже было хотел сказать, что не знаю как в голове раздался голос Ланры:


«Нирвана, это мистическая энергия, которая обитает среди пустоты и редко когда  появляется вне её. Тебе повезло!»


После сказанного она опять пропала.


«Не могу понять эту женщину» – со вздохом подумал я.


После пересказал Атаре, что это за энергия.


-Хм, надо будет поискать в древних архивах, может что найду на счёт Нирваны – задумчиво сказала Атара.


-Буду благодарен, если ещё и мне расскажешь – с надеждой в голосе сказал я.


-Я подумаю – расплылась она в ехидной улыбке, после чего сказала – ладно, раз ты больше не хочешь сражаться, то мне пора.


-А зачем тебе вообще надо было со мной сражаться? – быстро спросил я с недоумением в голосе.


-Потому что мне так захотелось!


После этих слов она исчезла в огне, точно так же исчезли и остальные фениксы в округе.


-Странная она – сказала Астра, посмотрев на то место, где только что была Атара.


-Да вы женщины вообще странные существа – усмехнулся я.


-Да кто бы говорил – сказала она, сделав вид, что обиделась.


«Быстрее иди в астрал, твоя Деметрия готова вырваться на свободу!» – раздался в голове голос Ланры и от этой новости, я на миг замер.


-Астра можешь возвращаться первой, а у меня проблемы – мрачно сказал я.


-Что случилось? – тут же удивлённо спросила она.


-Мой фамильяр жаждет свободы.


Больше ничего не говоря, я сосредоточился на астрале и к счастью, связь мне удалось почти моментально, поэтому тут же отправился в астрал.
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Глава 194. Мистиф. (Редакт).



Астрал был совсем не такой как раньше. Казалось, что небо сошло с ума, оно было бурное, словно океан во время шторма.


По небу медленно тянулись громадные тёмно-синие цепи, которые казалось были живыми. Только меня это мало волновало, потому что надо было срочно выкидывать Деметрию из своего внутреннего мира.


«Как это сделать?! – мысленно воскликнул я и тут же ко мне пришла идея – точно! Внутренний мир находиться в области души, а значит заклинание «Море души», должно там действовать как абсолютный закон».


Не теряя времени отправился в свой внутренний мир, разумеется никого не нашёл. Внезапно ощутил, что моя связь с Кралу пропала и мне стало понятно, что он скорее всего исчез навсегда, а это знак того, что надо срочно действовать.


-Время на исходе – пробормотал я и использовал «Море души».


Тут же мог ощущать как вокруг меня собирается безграничная сила! Немедленно я нашёл Деметрию и вытолкнул её из своего внутреннего мира и сразу вернулся в реальный.


-Не ожидала – с улыбкой сказала Деметрия, посмотрев на меня.


-Это были мои слова – усмехнулся я.


-А как ты узнал, если не секрет?


-От Ланры, знаешь такую? – внимательно посмотрел на неё.


-Ланра… никогда не слышала – задумчиво сказала она.


-Ну и хрен с ним – махнул я рукой и призвал меч бездны.


-Так ты хочешь со мной драться, а я уже смотрю забыл то, как тебе когда-то помогала? – с улыбкой спросила Деметрия.


-Помню – сказал я, взяв меч поудобнее – но это не значит, что я готов отдать за это жизнь.


С этими словами вокруг меня появился кокон из маны и Генесиса.


-Какая жалость… придётся тебя драться, а я так надеялась совершить всё быстро, сначала разорвать твою душу, а потом тело – с сожалением вздохнула она.


-Кстати, хотелось узнать, а что ты сделала с Кралу?


-Конечно же разорвала его на куски, так как он мне начал противиться.


Ничего не сказав, я ринулся в атаку, а за мной появилась большая волна энергии астрала. В этот момент после её ответа мне стало ясно, что она враг.


Деметрия с чарующей улыбкой взмахнула рукой и отправила в меня густой пепел, который казалось разрушал окружающий астрал. Наши атаки встретилась и в разные стороны разошлась мощная волна энергии.


Моё тело уже было окружено тёмно-синим пламенем и тут я заметил, что справа и слева от меня летят стрелы, которые состоят из странных прозрачных и слегка коричневатых миазм.


Мощная сила астрала потянулась к моей ноге и я топнул ей. В этот момент, до этого спокойное море астрала, пошло волной на заклинания Деметрии. Тут же сверху образовался большой магический круг и из него появилось множество разнообразных птиц, и почему-то вокруг них была оранжевая энергия.


По отдельности эти птицы слабы, но вот их количество удручало, поэтому я использовал «Огненное торнадо» влив туда энергии, ровно до того момента пока оно не дошло до того момента, когда начало трещать по швам, после чего активировал его.


На заполнение мне понадобилось пять секунд и за это я поплатился коконом Генесиса, а кокон маны упал на пятьдесят процентов.  Вокруг меня неожиданно появилась стена огня и только через несколько секунд удивление, мне стало ясно, что это моё торнадо, а я оказался в центре.


«Неплохая защита» – усмехнулся я и призвав крылья вылетел из торнадо.


Хотя надо признать, что размеры моего детища были внушающими, так что все птицы Деметрии были уничтожены.


-Ты как заноза в нехорошем месте – раздался за мной голос.


Максимально быстро сложив конструкцию «Вспышки» и переместился вперёд, после чего не разрушая её, создал заклинание «Луч смерти», немного его модифицировав астралом.  От меня в сторону Деметрии устремился мощный серый луч, но на его пути встала белая стена света. Раздался шипящий звук и в стене появилась небольшая идеально круглая дырка, а луч отправился дальше.


-Совсем забыла о магии смерти – тяжело вздохнув сказала Деметрия.


-Могу уверить тебя, что это ещё не всё.


Немедленно потянулся к карте джокера, которая была сейчас вместо ядра бездны. Коснувшись её, я почувствовал как мой разум на миг затуманился, а после стал кристально чистым. Вокруг моего тела начал бушевать мощная энергия и вливаться в меня.


На мне появился чёрный костюм, на руках были белые перчатки, а вокруг в воздухе плавали тёмно-зелёная и тёмно-синяя энергии. Над собой я начал собирать мощную силу астрала и она волной устремилась на Деметрию, которая окутала себя чёрным пеплом.


Внезапно время остановилось, а в голове раздался мужской голос:


«Ну кто же так использует силу! Когда… эх! В общем  не важно, я всё равно тебе пришёл передать знания. Теперь ты владеешь силой мистических карт и они были одной из причин возникновения астрала, так что можешь себе представить их силу. Теперь ты мистиф! Только вот у тебя самый низкий уровень силы. Могу заверить, что карты не потребляют никакого вида энергии, но они идут в разрез с законами всего сущего.»


«Но ведь есть какие-то ограничения?» – недоверчиво спросил я.


«Конечно есть, а как же без них. Ограничение очень простое, ты не можешь использовать никакой вид энергии пока активна та или иная карта. К тому же с нынешнем уровнем, ты можешь активировать только одну карту»


«А сколько уровней?»


«Столько же сколько и карт, сорок восемь, ну а теперь мне пора, потому что я больше не могу держать существо перед тобой. Ах да знания о всех картах и их эффектах, у тебя появятся в голове так что удачи используй их мудро. И ещё кое-что, каждая карта имеет свой период восстановления, от минуты, до десяти суток, помимо этого особо сильные карты накладывают на тебя эффекты, зависящие от типа карты»


Время вернулось в норму, а Деметрия зло на меня посмотрев спросила:


-Каким образом ты со своей жалкой силой, смог образовать область временного континуума!


-Проще выражайся – усмехнулся я и призвал, а впоследствии активировал, просто замечательную карту. На минуту эта карта даёт мне безграничную силу смерти, хотя вот откат нехороший, целые сутки не смогу воспользоваться какой либо энергией. Кстати на карте изображена красивая девушка, которая держит перед собой раскрытые ладони.


-Давай попробуем, каково это быть смертью.


Тут же карта была активирована, вдруг мне показалось, что я слышал чей-то шёпот, после чего в мня хлынула безграничная энергия.


-Ч…что т..ты только что с…сделал! – заикаясь со страхом в голосе воскликнула Деметрия.


-Ничего особенного – спокойно сказал я, а от моих слов весь астрал всколыхнулся.


«Чёрт, как контролировать эту силу» – удручённо подумал я.


Деметрия вся бледная рванула от меня, словно призрак от яркого света и от неё я чётко ощущал страх.


«Как… как он  приобрёл такую силу!..»


-Оказывается и мысли слышать могу – тихо прошептал я.


Почувствовав всё пространство в поле моего воздействия ауры (а оно было немаленьким),  заключил Деметрию в пространственный капкан.


-Ну а теперь, спрашиваю один раз, подпишешь со мной контракт, по которому ты не будешь причинять вред мне и всем тем кого я знаю? Даю тебе десять секунд на раздумье время пошло… 10… 9 – начал монотонно отсчитывать время.


Деметрия мрачно посмотрев на меня, сказал:


-Хорошо я согласна, но при условии, что ты уничтожишь печать фамильяр.


Кивнув, я немедленно составил контракт, после чего  заставил Деметрию быстро прочитать и наконец, она подписала.


Как раз в этот момент кончилось действие карты и я почувствовал как всё эта безграничная мощь ушла. Теперь была только слабость во всём моём теле, а всё потому что энергия больше не восстанавливала мою выносливость. Хотя я до сих пор чувствовал в себе все виды энергии, но не мог ими воспользоваться.


-Так вот ты почему торопился! – воскликнула Деметрия, увидев обессиленного меня.


-Хе! – усмехнулся я и представил как подо мной появляется гамак, который весит в небольшом саду.


Вокруг энергия астрала начала завихриться и вскоре я лежал в гамаке и довольно наблюдал за небом.


-И как мне теперь выбраться? – зло спросила она.


-А ты сама не можешь?


-Нет! Энергия астрала неподвластна мне!!!


-Тогда тебе придётся подождать сутки и когда ко мне вернётся способность управлять энергией, то мы вернёмся в мир демонов – беззаботно сказал я.


-Но астрал опасен! Здесь есть множество существ которые пожирают души!


-Ты же вроде сильная, разве нет?


-Только вот моя энергия в этом месте не восстанавливается, а связь с тобой у меня разорвана! Так что моей силы на долго не хватит – угрюмо сказал Деметрия.


-Тогда расслабься и наслаждайся видами – с усмешкой сказал я.


-Видами говоришь… – скептическим взглядом осмотрела она окрестности.


Время текло очень медленно, иногда астрал вздрагивал, а в небе появлялось всё больше и больше цепей, а небо становилось всё темнее.


-Эх, кто же знал что так получиться – в который раз причитала  Деметрия.


Ну, а я как всегда молчал, потому что не имело смысла что-либо говорить, так как мы теперь ничем не связаны и когда выйдем отсюда, то надеюсь больше не увидимся.


Прикрыв глаза, представил бескрайнее поле, где-то в дали виднеется лес, а за ним высокие горы, потом голубое небо по которому плывут лёгкие облака и  конечно же не забыл яркое солнце.


Внезапно раздался звон и открыв глаза, я увидел ту же картину, которая была у меня в голове.


-Что ты только что сделал? – в шоке спросила Деметрия.


-Да и сам не знаю – пожал я плечами.


Неожиданно мне пришла идея и снова закрыв глаза, стал дополнять свой мир новыми красками и звуками, к тому же появился ветер, который нежно обдувал меня. Моя фантазия работала на полную катушку, поэтому мир вокруг нас стал будто настоящим.


В небольшом лесу, где находился мой гамак пели птицы, в поле трещали цикады, ветер создавал шум листвы.


-Какое удивительное место – внезапно раздался знакомый красивый голос.


-Юсея – удивлённо посмотрел на девушку.


-Тен!.. Какая неожиданность – с улыбкой сказала она.


-Уже почти весь астрал под себя подмяла? – с усмешкой спросил я.


-Ну да, остался только этот уровень, который я собираюсь сделать своей личной резиденцией и отправив его в самые глубины астрала – расплылась она в улыбке, вдыхая полной грудью воздух.


-Надеюсь ты с этим повременишь… хотя бы на сутки? – спросил я, особо не на что ни рассчитывая.


-Не волнуйся,  этот процесс затянется как минимум на месяц.


-Фух – облегчённо выдохнул – это отличная новость!


-Но даже если бы это было не так, ты думаешь я тебе не помогла бы выбраться? – нежным голосом спросила она.


Сначала ничего не сказав, я лишь пожал плечами и лёг обратно на гамак, а после чего сказал:


-Возможно и помогла… я не знаю что там у тебя на уме.


-Эх! Не ценишь ты меня… ладно, мне надо идти. Ах да вокруг твоей области я создала барьер, так что можешь не волноваться о гостях – с улыбкой сказала она и растворилась.


-Спасибо – тихо прошептал я и прикрыл глаза.


-Эй! А кто это? – недоуменно спросила Деметрия.


-Ну она повелительница астрала другой плоскости реальностей – с улыбкой сказал я.


-Тогда как она здесь оказалась?!


-Из-за меня, мы заключили с ней контракт, по которому она смогла попасть сюда.


-Да ты псих, играться с такими существами…


-У меня не было выбора! Пока ты без спросу поглощала мою энергию, я был закинут в глубины астрала иной плоскости реальностей – со вздохом сказал я.


-…


Деметрия промолчала и легла на траву, уставившись на небо, я тоже прикрыл глаза. Недолго думая погрузил себя в сон…


  Сон.


-Приди ко мне…


Раздался издали женский голос, полный тоски…


-Кто ты? – спросил я.


-Вечность…


-…


Ничего не сказав, я побрёл в сторону этого голоса, вокруг была только пустота, но через небольшой промежуток времени наткнулся на большую библиотеку. Зов шёл оттуда, поэтому подлетев к ней я попытался открыть её и у меня получилось.


Через некоторое время я уже был в библиотеке, само помещение была раз в сто больше чем здание снаружи. Меня окружало множество книг от которых исходила огромная сила.


-Ты пришёл…


-Кто ты? – ещё раз спросил я.


-Вечность – опять так же ответила она.


-Зачем ты здесь?


-Храню библиотеку, но моё время подходит к концу и я знаю точно, что ты найдёшь меня и примешь бремя хранителя…


-С чего бы? Тогда же я не смогу увидеться с близкими – недовольно сказал я.


-Тебе будут отведена неделя, для того чтобы ты попрощался…


-Так значит если я не стану хранителем, то не смогу воспользоваться книгами – предположил я.


-Да.


-Ну, что же, тогда это судьба!


-Я буду ждать тебя….


    Реальность.


Резко проснувшись, уставился на голубое небо, у меня в голове был сумбур. Сон приснившийся мне, я помню отчётливо, как и то что после нахождения библиотеки у меня останется всего лишь неделя.


-Значит, за неделю мне надо сделать так, чтобы Доминион стал великим – тихо сказал я ощущая, что магия снова подвластна мне.
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Глава 195. Кара (Часть 1). (Редакт).



Двери «Астрального перемещения» я открыл к себе в комнату и стоило мне там появиться, как буквально через несколько секунд появилась взволнованная Астра и с ходу спросила:


-Что случилось?


-Да вот, кое с кем разбирался – сказал я, указав на Деметрию.


-Хпф – фыркнула она – разбирался он! Если бы не твоя непонятная сила, я бы давно получила всю твою ману!


-Только вот теперь тебе только останется уйти восвояси – с усмешкой сказал я.


-Ты прав, надеюсь мы больше никогда не увидимся – мрачно сказала она.


-Взаимно.


В этот момент Деметрию окружил чёрный пепел и вскоре она исчезла оставив лишь оседающий пепел.


-Она же вроде твой фамильяр, разве нет? – недоуменно спросила Астра, посмотрев на меня.


-Уже нет – покачал головой – ну, это и не важно…


Астра внимательно на меня посмотрев и тяжело вздохнув сказала:


-Только теперь твоя сила уменьшилась да?


-На немного, особой разницы не ощущаю – спокойно сказал я.


-Это хорошо – облегчённо вздохнула она.


-Что-то случилось? – обеспокоенно спросил я.


-Да – кивнула – армии девяти лордов демонов уже почти достигли доминиона.


-Так быстро?! – удивлённо спросил я.


-Конечно, ведь они используют порталы – недовольно сказала Астра.


-Тебе что-нибудь известно о их союзниках?


-Конечно же – кивнула она – в их ряды затесался Святой престол. Помимо этого империя людей со своим высокотехнологичным оружием и они ещё откуда-то достали эльфов, судя по докладам, они с маго-технического мира.


-Насколько там развита магическая технология, как я понимаю неизвестно? – со вздохом спросил я, уже зная ответ.


-Нет, неизвестно – мрачно сказала она.


-Скоро нас окружат?


-У нас в запасе около девяти часов. Пандора уже отдала приказ готовиться к битве.


-Что есть в нашем распоряжении? – спросил я, внимательно уставившись на Астру.


-Семь крейсеров класса Драгон, более тысячи истребителей класса меха и за последнее время воспроизведено множество маго-технического оружия разнообразных видов, как ближнего так и дальнего боя – быстро сказала она.


-Хм, в общем неплохо, а сколько существ способных сражаться?


-Пол миллиона, и ещё четыреста пятьдесят тысяч химер-киборгов выведенных в лаборатории.


-Ого! Ничего себе! Никогда бы не подумал, что вы ещё и этим занимались! – удивлённым голосом сказал я.


-Мы много чем занимались и даже новое разработали, например «Система», которую ты сейчас используешь – с улыбкой сказала Астра.


-Раз к нам придёт столько гостей, надо принять их подобающе, я отправляюсь на тренировочную формацию – с улыбкой сказал я.


-Что задумал?


-Думаю создать какое-нибудь заклинание, которое понравиться нашим гостям – расплылся я в улыбке – так что ради этого постараюсь поднапрячь все знания, что у меня есть.


-Тогда удачи тебе – улыбнулась она и исчезла.


Не тратя времени по посту, телепортировался к одной из своих формаций. Тут же оказался в просторной комнате и сейчас мои формации были похожи на металлические коробы, хотя когда я их строил они скорее были деревянными домиками.


Зайдя в формацию активировал её и приступил к развитию маны, при этом пытаясь вспомнить всё, что знаю о магии. Больше всего знаний у меня было в некромантии, но вот магический алфавит, если верить той книге, он может применяться не только для некромантии.


Дальше стал вспоминать каждую руну и её значение, на это у меня ушло не слишком много времени. После того как освежил память, то перешёл к главному, а именно как эти руны сложить так, чтобы не взорваться самому и уничтожить своих врагов.


Множество комбинаций вертелось у меня в голове, ведь в заклинание важны не только символы, но и линии которые соединяются этими символами.


Около трёх часов скрупулёзного творчества и наконец у меня хоть что-то получилось. Заклинание вышло довольно громоздким, на его создание мне понадобиться как минимум секунд сорок, но не больше минуты.


-Так, теперь надо испытать это заклинание – пробормотал я.


Пока я создавал заклинание, моя магия увеличилась на тысячу единиц и судя по моим знаниям о формации с каждым разом это число будет становиться меньше, а вот насколько, это будет зависеть от моей удачи.


С сожалением вздохнув, я телепортировался в павильон виртуальной реальности, ведь это самый безопасный способ проверить заклинание, но всё равно надо быть аккуратным.


В главном управлении задал ландшафт и нужные мне параметры, после чего отправился к капсуле. Когда оказался в виртуальной реальности, то мог видеть бескрайнее поле, а позади меня громадную гору. Теперь надо проверить заклинание и если его активация пройдёт успешно, будет выведена статистика на счёт силы, стабильности и выброса, что довольно удобно.


Глубоков вздохнув, я начал создавать заклинани,е которое состоит из четырёхсот двадцати символов и около полутра тысяч связок.


Около меня начала появляться грубая конструкция заклинания и когда оно было готово, я начал вливать туда ману. Мои предположения были верны, на это заклинание нужно просто чертовски большое количество маны.


Наконец, заклинание было готово, отторжения никакого не было. Стабильная циркуляция маны, потеря маны минимальная и это несомненно благодаря рунам концентрации. Немедленно привёл заклинание в действие подняв руку над собой.


Над ней сначала начала собираться сила астрала, после ещё несколько видов энергий, которые начали кружить по часовой стрелкие. Вокруг меня начал вихрем подниматься ветер, только на этом моё заклинание ещё было не закончено. В центре круга образовался разноцветный шар, после чего кольцо начало крутиться в разных направлениях, превращаясь в матово-серый шар.


Вдруг я ощутил как реальность начала дрожать, поэтому немедленно запустил своё заклинание и увидел как за ним тянется волна реальности.


Заклинание касается горы и раздаётся гул, а через секунду вокруг всей горы появляется круг. Сразу после этого происходит мощный взрыв, при этом круг не даёт выйти мощной силе взрыва наружу и там создаётся вакуум.


Немедленно я взлетел вверх, так как сейчас должен произойти финал моего заклинания и он не заставил себя ждать. На месте круга где образовался вакуум, скопилось громадное количество энергии поглощённое из всего, что есть в приделах магического круг.


Дальше происходит банальный взрыв, он не имел цвета, но зато эффект был на лицо, мощная сила взрыва волной вздымала землю разнося её на куски, вся игровая реальность была уничтожена.


В этот момент я был рад, что поставил максимальный уровень сохранения иначе меня просто выкинуло после такого представления.


  «Внимание!!! Критическое повреждение всего ландшафта местности!!!»


  «Отчёт:


Сила заклинания: 397 832 единиц


Стабильность: 71/100%


Выброс: 585 единиц (Минимальный в сравнение с объёмом)


Заклинание полностью стабильно и готово к использованию»


  Прочитав небольшой отчёт вышел и виртуалки, после чего сразу отправился к Пандоре, которая судя по всему была на собрании в кабинете.


-Мисс Пандора, предлагаю вернуться на нашу планету, потому что эта война никому не принесёт пользы – говорил какой-то мужик в элегантном костюме.


-Вы предлагаете просто сбежать? И думаете, что это выход? – холодно уставилась Пандора на него отчего он моментально стал бледным – если мы сбежим сейчас, то всю оставшеюся жизнь будем сбегать от проблем! К тому же побег ничего не исправит, наши враги всё равно захотят достать нас!


-И что вы предлагаете? – спокойно спросил старик.


-Конечно дать бой! У нас лучшее оружие маго-технической цивилизации, но помимо этого у нас за столько лет были свои исследования, которые подтолкнули нашу технологию вперёд. Да, нас меньше, но наша магия сильна как никогда и если мы победим в этой войне, то обеспечим себе процветание на много миллионов лет вперёд!!!


-А если мы проиграем то умрём все – мрачно сказал толстый демон, по виду которого явно было видно, что он злоупотреблял властью.


-Ах да, я собрала всех вас вместе, так как было проведено расследование на счёт всех вас!


После её слов в комнате стало тихо, многие с яростью посмотрели на неё, многие с испугом и лишь пять человек из двадцати отнеслись к этом настороженно, но спокойно.


-Таким образом у меня есть список виновных в таких преступлениях как предательство, а в моём доминионе за это только одно наказание… смерть.


Сразу после её слов десять человек схватилось за головы и после чего обмякли. Что удивительно жирдяй был жив и с ужасом смотрел на Пандору.


-Итак – продолжила она – теперь переходим к тем, кто повинен в краже в особо крупных размеров, за это вы будете лишены всего и сядете в тюрьму на сто лет.


В этот момент трое попытались сбежать но были быстро пойманы людьми в необычных костюмах.


-Отлично! Остались только проверенные люди – с улыбкой сказала Пандора и спросила – ну так что же вы думаете, а то почти все всю нашу беседу молчали.


Все посмотрев друг на друга сглотнули, а старик поднявшись сказал:


-Вы правы, убегать нам нельзя, но и действовать безрассудно тоже! Вражеская армия как известно подходит со всех сторону и будет тут через два-три часа. Только они настолько самоуверенны, что решили разделить армию и окружить нас со всех сторон. Таким образом я предлагаю напасть на самую слабую их часть пока они ещё в пути!


-Поддерживаю старика, хоть в нашем положении разделять армию это не слишком хорошо, но и не критично – высказался я, в поддержку плана старика.


Пандора удивлённо на меня посмотрела, но ничего не сказала.


-Поддерживаю! К тому же с нашими новыми разработанными портативными порталами перебросить армию в нужную точку не составит большого труда – с гордостью сказал парень с белыми волосами и серыми глазами, к тому же у него удивительные небольшие рога, будто бы из хрусталя.


Остальные тоже поддержали и Пандора согласилась. Теперь предстояло решить, кто будет командовать операцией. Старик оказался главнокомандующем войсками, так что он тут же предложил свою кандидатуру, только Пандора прежде чем согласиться посмотрела на меня, ну а я сказал:


-Самое главное, чтобы умный человек командовал, ну а мне выделите независимый отряд который первым отправиться на разведку и собственно установит порталы для армии на удобной для нас позиций.


-Хорошо, я тебе выделю лучший отряд – с заботой сказала Пандора.


-Премного благодарен – поклонился я.


-Генерал Эрхаст, отведи Тена к девятому отряду – с улыбкой сказала она.


-Слушаюсь – поклонился старик.


После чего он подошёл ко мне и мы переместились в какой-то громадный ангар.


-Свёртывание пространства? – вопросительно посмотрел я на Эрхаста.


-Вы правы – кивнул он.


-Давай говорить как равные, а то мне как-то неудобно, к тому же я младше вас – с улыбкой сказал я.


-Что?! Разве тебе не за триста тысяч???


-Нет что вы… Просто так получилось я попал, скажем так в реальность где время течёт намного медленней. Сейчас мне ещё только восемнадцать, скоро должно исполниться девятнадцать.


После моих слов старик в шоке уставился на меня и вдруг рассмеялся и сказал:


-Если бы мне это сказал кто-то другой, я бы навряд ли поверил! Но никогда бы не подумал, что тебе СТОЛЬКО лет – покачал он головой.


-Ну, я не виноват, что так молод, ну это как по мне в общем-то и не важно – спокойно сказал я.


Вскоре мы пришли в небольшую комнату, здесь было десять человек, от них исходила довольно мощная магия.


-Это девятый отряд их глава вот эта девушка, её зовут Рита, ну думаю дальше вы сами познакомитесь – спокойно сказал Эрхаст.


-Думаю в этом нет нужды, этот отряд переходит под моё командование только на время миссии. Хотя по сути они будут сопровождать меня, а упомянутая Рита будет всё так же продолжать командовать отрядом, так как я в этом мало разбираюсь.


Старик сначала посмотрел на меня удивлённым взглядом, после чего удовлетворённо кивнув, сказал:


-Думал, что дети в этом возрасте довольно импульсивны. Простите, ошибался.


-Ну, я не сказал бы, что не импульсивен… но губить себя и весь отряд мне не слишком хочется – с полуулыбкой сказал я.


-Что ж, понятно тогда, оставляю вас мне ещё много работы, надо подготовить ударные войска.


После этих слов старик исчез, а я посмотрев на свой отряд, начал им разъяснять нашу задачу, при этом я использовал свою  карту-артефакт, которая к моему удивлению даже позиции врага показывала.


-Ничего себе карта! Да с этой картой любая стратегия противника сводиться на нет! – изумлённо воскликнул парень.


-Рик, тихо, пусть командир всё-таки объяснит, то что хотел.


Благодарно посмотрев на Риту, продолжил разъяснение. План был предельно прост, мы появляемся в тылу врага с помощью моих дверей. Там мы устанавливаем новые порталы и после чего действуем как приманка используя массированные атаки по врагу.


Разумеется, для этого отряду будет выдано оружие массового поражения, оно одноразовое, но его удар очень мощный. Как только мы произведём первую атаку, отряду надлежит вернуться и пока они уходят, я их прикрываю. В моей силе никто не сомневался, так как все знали, что я один из основателей города.


Только я закончил с разъяснением плана, как нам принесли порталы и оружие, поэтому мы немедленно отправились в путь, так как медлить было нельзя.


  Редактор: MasterDouel
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Глава 196. Кара (Часть 2). (Редакт).



Когда я и моя команда переместились в тыл вражеской армии, то сразу начали устанавливать порталы. Несколько человек следили за округой, помимо этого нас прикрывало поле невидимости, которое поддерживала Рита.


-«Всё установлено! Приступаем ко второй части плана» – мысленно передал я Рите.


-«Принято» – ответила она.


Вскоре я переместил наш отряд высоко в небо, с этим не было проблем, так как костюмы, которые использовал отряд, имели систему полёта. Сейчас я и все остальные стояли высоко в небе и до сих пор использовали невидимый покров, но даже если нас и заметят, то это не беда.


-Итак, сейчас я буду создавать своё заклинание, вы в этот момент начнёте атаковать воздушную часть войск, их не слишком много и наземную по краям – быстро сказал я.


-Мне вот интересно, а почему лес не реагирует на такое количество повреждений? – задумчиво спросила Рита.


-Скорее всего из-за этого странного барьера, который окружает армия – сказал я.


-Ладно, тогда начнём! – воинственно воскликнула Рита.


Каждый достал свой тип массового оружия и пять вспышек устремились на края армии. Следующими полетели пять дисков, которые зависли над летающими платформами и взорвались.


За это время я успел создать заклинание и приступил к созданию «Астрального перемещения», при этом не теряя контроль над заклинанием массового поражения. Как только появилась дверь все приготовились и стоило ей открыться и тут же устремился в проход.


В этот момент в нашу сторону летела целая армада каких-то тварей, но я недолго думая отправил им на встречу мощную волну тёмно-синего пламени, тем самым остановив их.


Когда все ушли, моё заклинание массового поражения полетело в сторону центра армии. Но неожиданно я заметил, что над всеми войсками стал появляться щит, судя по всему это были какие-то высокие технологии, только вот моя атака оказалась быстрее.


Пока я следил за армией, меня уже окружили, но я в этот момент использовал «Вспышку» и переместился ещё выше. Внизу раздался ужасающий свистящий звук, после чего появился круг диаметром как минимум километра два.


«Чего?!» – смотря на этот круг я не мог поверить своим глазам.


Внутри круга раздался взрыв и все люди что были там исчезли, от них скорее всего не осталось даже пепла.


-Сейчас начнётся! – с воодушевлением сказал я, убивая десять тварей, который попытались меня сожрать.


-Ауум! Ауум! – странный звук начал исходить от барьера, дальше его разорвало на куски.


Мощная бесцветная и бесформенная волна начал вздымать землю, уничтожая всё на своём пути. Люди, которые попадали под волну, почему-то осыпались пеплом.


-Какая же там температура – пробормотал я, используя фиолетовое пламя «Принца истинной крови», чтобы уничтожить ещё одну партию летающих существ.


Взрывная волна уже истребила больше половины до этого величественно выглядевшей армии. Вдруг вокруг взрывной волны появился барьер света, судя по его мощи и чистой силе света это скорее всего кто-то из Святого престола не ниже архиепископа, ведь волну не просто остановить даже если она ослабла.


Немедленно связался с генералом и сказал, чтобы они выводили войска, так как сейчас самое время, чтобы смести остатки армии противника. При этом, я сообщил Пандоре, чтобы она направляла город в сторону северо-запада.


В том месте, где были установлены порталы, появилась белая вспышка и я мог видеть как открылись громадные окна, из которых начали выходить военные. Помимо этого оттуда вылетело несколько крейсеров. Дальше началось тотальное уничтожение вражеской армии.


Странные твари, которые до этого атаковали меня, быстро полетели вниз, видно их хозяин позвал на помощь.


Стоя на заклинании «Воздушный шаг», я осматривал всё поле боя, пытаясь найти кого-то из Святого престола. Внезапно почувствовал мощный выброс маны и мой взор упал в ту сторону.


-Вот и ты – с улыбкой пробормотал я.


За моей спиной появились крылья и я тут же полетел к святоше, попутно создавая заклинания массового поднятия зомби. До этого мёртвые войны вражеской армии начали восставать и нападать на своих же.


Тут же около меня появилось три копья смерти, которые на большой скорости устремились к святоше в красивом сияющем доспехе. Судя по его силе, скорее всего это был один из патриархов, а это значит, что мне просто нереально повезло.


-Это же наглый вампирёнышь! А мне везёт – раздался радостный старческий голос из шлема.


-Вообще-то это мои слова, старик – с усмешкой сказал я.


Сила Генесиса потекла по заклинанию «Принц чёрных роз» вокруг меня появилось пятьдесят копий, которые начали сливаться вместе. Пока это происходило, святоша атаковал меня мощным шаром света, только я использовал тьму и она поглотила шар.


-У тебя настолько мощная тьма… удивительно!


Мои копья уже слились вместе и теперь начали сжиматься, а пока это происходило, я использовал способность «мистифа». В моей руке появилась случайная карта, на ней был изображён лес и чёрное сердце, а называлась она «Гнев леса», побочных эффектов у неё не было. Эта карта давала мне способность контролировать уникальную магию леса.  Множество корней вылезли из земли и все они  устремились в сторону ошеломлённого святоши.


Вокруг него появилась защита и корни бессильно ударили в неё, но в этот момент сжатие было завершено и моё копьё, окутанное Хаосом, на большой скорости полетело в сторону святоши. Вообще, хоть Генесис не мог сливаться с магией, но зато он не отторгал магию. То есть на созданный из Генесиса предмет, я мог наложить любое заклинание или энергию. Собственно, это сейчас и сделал и когда святоша понял, что корни это обманный манёвр, было уже поздно, потому что Хаос спокойно пробил щит из света, только вот пронзить его не удалось. Броня этого патриарха оказалась очень крепкой, даже Хаос сдержала! Когда я это понял, вокруг меня заклубилась тьма и волной устремилась на противника. Он в свою очередь отбил моё копьё и достал явно из пространства большой меч, от которого веяло могущественной силой.


В моей руке появился меч бездны, а мне в свою очередь удалось достичь связи с астралом, тем самым мой источник был полностью восстановлен. Ещё я высвободил облик демона из-за чего моя сила подросла в разы.


-Умри!!! – как безумный заорал святоша.


Мощная сила астрала хлынула в меч бездны из-за чего вокруг меча начали кружить молнии. Тут же наши мечи столкнулись и раздался хлопок, а нас отбросило друг от друга, при этом земля под ногами разошлась в разные стороны, словно волна от броска камня на воду.


Ко мне хлынула кровь, которая была в округе, она начала сжиматься и раздался треск, и мощные кровавые молнии закружились вокруг меня.


Снова я устремился на противника, а кровавые молнии начали собираться на кончике меча тем самым увеличивая мою ударную силу. Святоша тоже начал действовать и свет начал образовываться на его мече, давая ему сокрушительную мощь.


Миг… и мы уже скрестили наши мечи, в разные стороны от нас разошлась волна смешанных энергий. Из-за моей спины появилась тьма, которая копьями полетела в святошу, при этом я отвёл его колющий удар меча от себя. От него в мои копья тьмы устремились потоки света, раздался шипящий звук, но ни тьма, ни свет, не уступали друг другу.


Наши мечи словно торнадо мелькали вокруг нас, иногда от этого вихря в сторону уходили дуги молнии и вспышки света.


Моя мана быстро утекала, собственно как мана моего противника, но никто из нас не хотел сдаваться. Моё копьё из Генесиса не переставало пытаться пробиться сквозь защиту противника. В какой-то момент я почувствовал, что святоша слабеет, поэтому усилил напор, при этом успев использовать технику дракона, чтобы увеличить свою атаку.


-Чёртово отродье, если мне не победить, так умрём же вместе! Да явиться на мой зов свет и настигнет моих врагов!


Внезапно тело святоши окутало множество рун, которые начали кружиться в каком-то странном ритмичном танце. В этот момент от него начала исходить ужасающая сила, которая всё время росла.


«Если он сейчас взорвётся, боюсь пострадают наши войска! Чёрт что же делать!!!» – мысленно воскликнул я.


«Он не взорвётся… сейчас в его тело вселяется очень сильная сущность и это существо света, которое посмело вмешиваться в разборки других измерений!» – раздался злой голос Ланры.


«Но что мне-то делать?» – с беспокойством спросил я.


«Не волнуйся, раз она вмешалась, значит я тоже могу. Позволишь?»


«А мне ничего другого не остаётся, давай!»


Сразу после моих слов, я почувствовал как меня начал переполнять могущественная сила, но мне не было больно как этому святоше, скорее наоборот, это было чертовски приятно. В какой-то момент мне стало понятно, что я больше не контролирую своё тело.


-Не может быть, сама Ланра встретила меня – раздался красивый голос, после чего святоша, а точнее сущность, которая вселилась в него, сняла шлем и я мог видеть идеально красивое лицо и ослепительно золотые волосы.


-Гиса, а ты как всегда хочешь вырваться из измерения света? – с усмешкой спросила Ланра.


-И всё-то ты знаешь. Мне вот  интересно, где ты смогла найти такого носителя, он же просто идеально тебе подходит? – с завистью спросила она.


-Может и подходит, но если бы ты захотела завладеть его телом, то я на сто процентов уверена, что он выкинул бы тебя из него. Собственно он и меня может легко выгнать…


«Эм… это она имеет ввиду заклинание «Море души» или может быть то, что моя душа невероятно сильна? Хотя возможно всё вместе…» – промелькнули в моей голове мысли, по поводу их разговора.


-Да? Удивительно…


-Ну так что, будем драться или ты сразу отступишь?


-Пожалуй отступлю. Драться с тобой мне не выгодно, только силу зря потрачу, так что прощай…


После этих слов, святоша с яркой вспышкой осыпался пеплом вместе со своими доспехами, ну а ко мне вернулся контроль тела.


«Фух – облегчённо выдохнула Ланра – если бы мы начали тут драку, то боюсь в этом месте появилась пустыня, как минимум километров десять в диаметре»


После услышанного, тоже облегчённо вздохнул, потому что в таком случае все, кто был в округе, погибли бы.


«Армия возвращается, можешь забрать порталы?» – раздался у меня в голове юношеский голос.


«Да»


«Принято, тогда мы уходим»


Со вздохом я взлетел в небо и мог увидеть, что там где мы сражались со святошей, был кратер диаметром примерно в километр не меньше.


«Мы смогли выйти из окружения, но нас преследуют» – раздался в моей голове голос Пандоры.


«Насколько они отстают от города?» – серьёзно спросил я.


«Примерно на десять километров и это расстояние постепенно сокращается»


«Отлично! Тогда я сейчас верну порталы и немедленно отправлюсь к вражеской армии. Попытаюсь сделать для них небольшой сюрприз» – с усмешкой сказал я.


«Мне уже доложили о том, что ты в одиночку уничтожил половину армии одним заклинанием, но не думаю, что второй раз они будут настолько беспечны»


«Может и не будут, но ослабить их защиту у меня точно получиться, а это уже плюс. К тому же я могу создать два таких заклинания на остатки своей маны, а если удастся обрести связь с астралом, то думаю ещё дополнительно, как минимум пять раз создать получиться!»


«Могу только пожелать тебе удачи и не умирай» – строгим голосом сказала Пандора.


«И не собираюсь!»


Пока мы разговаривали, наша армия уже вернулась обратно, так что я быстро отправился к порталам и забрал их. Задерживаться я не мог, поэтому открыл свою артефакт карту и определил местоположение армии и немедленно отправился в её тыл.


Надо признать, вражеская армия ужасала, оно и понятно, это ведь сила объединённых восьми лордов! Девятый скорее всего уже погиб, хотя точно знать не могу, так как я вообще его не видел, но то что его армия уничтожена это факт.


Раскрыв свои крылья, пулей устремился высоко в небеса, при этом ушёл в тень, чтобы меня не видели. Наконец достиг точки, когда вся армия была видна как куча муравьёв, поэтому начал подготавливать два заклинания массового поражения одновременно. Поэтому оставшаяся мана вся утекла в заклинания и два серых шара, словно метеориты, устремились в сторону армии.


Немедленно  сосредоточившись, начал попытки связаться с астралом. Внизу мои заклинания уже пришли в действие, но мне так и не удалось найти эту чёртову связь.


Смотря вниз, мог видеть, как в мою сторону летят четыре точки света, поэтому я поднапряг всю свою волю и в какой-то момент хотел уже уходить, но внезапно мне удалось связаться с астралом. Тут же мой источник был полностью восстановлен, так же аура была переполнена маной, поэтому немедленно уйдя в тень, решил запутать приближающихся ко мне противников, чтобы выкрасть время на создание ещё двух заклинаний.


Заклинания я решил создавать прямо в мире теней и пока святоши растерянно летали внизу,  ещё два заклинания были готовы. Можно попробовать атаковать не выходя из мира теней, но в таком случае я не знаю, будет ли вообще нанесён хоть какой-то урон. Поэтому выбравшись из тени, я обнаружил, что это нисколько не повлияло на заклинания и для меня это было очень полезно открытьем.


-Уроды! Всех кто напал на мой дом постигнет КАРА – зло пробормотал я и запустил одновременно два серых шара в сторону вражеской армии.


  Редактор:  MasterDouel
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Глава 197. Между жизнью и смертью (Часть 1). (Редакт).



Три точки света устремились ко мне и на меня навалилось сильное давление, судя по силе нападавших, это были шесть патриархов. Они молча атаковали меня, причём нисколько не сдерживаясь и моё тело было разорвано на куски. После чего я мог ощущать, как кто-то пытается схватить мою душу. Не теряя времени активировал «Море души» и отринул от себя чью-то хватку  и в этот момент попал в знакомое место.


«Которые раз поражаюсь первозданной тьме» – раздался у меня в голове голос Ланры.


«А есть отличия?» – удивлённо спросил я.


«Конечно есть! Может ты не знал, но у тьмы множество ликов и оттенков, а измерение тьмы лишь малая часть этого»


«Со светом выходит тоже самое?» – предположил я.


«Нет, там немного по-другому, свет это не совсем первозданная энергия как некоторые её считают, на самом деле это ответвление огня»


«Значит есть белая энергия!» – догадался я


«В точку!»


«Хм… найти бы эту белую энергию»


«А ты жадный»


«Не без этого…»


Вскоре я могу чувствовать своё тело, которое падало вниз, ведь я переродился на том месте, где умер. Только стоило мне переродиться, как меня опять убили, но на этот раз я схоронил свою душу в одном маленьком кусочке тела.


Сейчас меня мучала просто невероятная боль, так как из этого кусочка начало восстанавливаться моё тело. Восстановление было относительно быстрым, но боль была просто невозможной, но я старался лежать молча. Минут через десять моё тело полностью восстановилось, но расслабляться было рано, поэтому я тут же ушёл в мир тени, чтобы меня не нашли.


«Итак, надо вернуться в город» – подумал я и рванул в сторону города.


Удалось ли добраться моим заклинаниям до цели я не знал, зато чётко понимал, что если эти святоши меня найдут в таком состоянии в котором я сейчас, то у них может и получиться навсегда избавиться от меня.


Минут тридцать я добирался до города, а точнее до его громадной тени. Перед самым городом, я вышел из тени и использовал телепорт через «Систему».


Когда я появился в тронном зале, тут шёл какой-то яростный спор, но с моим появлением он прекратился.


-Что-то случилось? – спросил я с недоумением.


-Я так рада – внезапно раздался облегчённый вздох Пандоры, все кто был в зале, тоже облегчённо вздохнули.


-Может ты забыла, но меня очень трудно убить – расплылся я в улыбке и тут же сделал серьёзное лицо – что там с армией? – спросил я, внимательно посмотрев на Пандору и Остелию со стариком, которые стояли рядом с троном.


-Твои атаки были очень сокрушительными, первые два заклинания сильно ослабили щит, после чего третье уничтожило его, а четвёртое посеяла прямо в центре армии настоящий бардак. Не знаю, что за заклинание ты применял, но оно смогло уничтожить почти десять процентов вражеской армии, но самое главное их мощный щит – взволнованно сказала Остелия.


-Понятно, тогда тебе Пандора я передам это заклинание!


Сказав это я воссоздал конструкцию заклинание в виде голограммы и отправил её прям в «Систему» Пандоры.


-Какое сложное заклинание – удивлённо сказала она.


-Передай его Остелии, но больше никому не передавайте, кроме тех, кто кровь от крови – серьёзно сказал я.


В этот момент Остелия с улыбкой дотронулась до своего живота и в зале ни от кого не ускользнуло это движение, поэтому все кто меня знал удивлённо посмотрели в мою сторону из-за чего я даже смутился.


Прокашлявшись, я сказал:


-Итак, давайте вернёмся к нашим врагам. Предлагаю перейти в наступление.


-Это… а ты уверен? – неуверенно спросила Пандора.


-Враг скорее всего испуган! Даже если нет так, мы не можем вечно убегать и обороняться, так что наш единственный выход - нападать.


-Возможно ты и прав – задумчиво сказал старик.


-Согласна, надо перейти в наступление и уничтожить наших врагов! – громко сказал Остелия.


Все, кто был в зале, начали с этим соглашаться.


-Тогда я поведу войска, моя сила будет очень кстати – довольно сказала Пандора.


-Тогда решено – кивнул я и добавил – но я к битве присоединюсь чуть позже, мне надо восстановить силы.


-Подготовьте мой боевой экспериментальный корабль меж-пространственный линкор! – уверено сказала Пандора.


-Слушаюсь – раздался довольный голос главы научного центра.


В этот момент я переместился в свою комнату медитировать, так как хоть во мне и было много энергии, но моя душевная сила была истощена и тело полностью истощено, так как оно восстановилось из маленького куска плоти, а не за счёт перерождения.


Сейчас я чувствовал себя очень уставшим, поэтому моментально провалился в состояние медитации.


  Отступление 1.


Мощный звук взрыва раздался под кораблём, сила была довольно впечатляющая. Но вражеская армия смогла предотвратить атаку энергетическим щитом. На крейсер были направлены ракеты неизвестного происхождения, капитан немедленно приказал выбросить ложные цели и включить защиту на полную мощность.


К счастью ложные цели подействовали и тем самым предотвратили потерю энергии корабля на защиту.


-Срочно докладываю капитану! Неизвестное существо появилось на горизонте – сказал молодой паренёк в форме четвёртого офицера.


-Эрон, быстро выведи на это существо на экран – серьёзно сказал мужик с лысой головой и небольшими рогами.


-Так точно, капитан!


После этого на экране появилось громадное существо, капитан не мог понять что это, но оно и понятно, ведь он никогда не видел дейморов.


-Всем отрядам, прекратить атаковать армию, в нашу сторону приближается громадный рой дейморов! – раздался голос Пандоры из динамиков.


Все кто это слышал побледнели, потому что многие читали сказки про страшных дейморов, но никогда не думали, что увидят их в живую.


  Отступление 2.


-Хаха!!! Они думали, что побеждают нас, но мы победим!!! – воскликнул Лорд Ватлер.


-Господин, порталы для дейморов были открыты, но их появилось слишком много, мы не можем контролировать такой поток – с дрожью в голосе сказал мужик в сером болохоне.


-Что… а ну повтори?!


-М..мы не м…можем их к…кон…контролировать – заикаясь, сказал он.


Сначала лицо Лорда Ватлера побледнело, потом побагровело и он яростно заорал:


-Чёртовы олухи! Мы могли выиграть! Как?! Скажите, как вы могли просрать такую возможность! Самое главное, что теперь мне делать?! Ведь меня обвинят в проигрыше…


Тут он замолчал и задумался, после чего на его лице появилась ухмылка и он сказал:


-Дэрид, собери всех серых магов, а так же моих генералов, мы убираемся отсюда! Ах да, не забудь поставить активизацию поля вибрации на таймер! Хе-хе, если никто из лордов не выживет, то я один буду править – расплылся в улыбке Лорд Ватлер


  Отступление 2.


-Чёрт, этот тупой идиот Ватлер, он призвал бесконтрольных дейморов! – воскликнула Лорд Анна.


-Госпожа Анна, дейморы атакуют наши войска, мы несём огромные потери – поклонился седоволосый мужик.


-Да знаю я – раздражённо отмахнулась она -  лучше сообщи, что с Ватлером.


-Мы зафиксировали, что серые маги собираются возле его платформы.


-Сука! Так он решил сбежать и оставить нас на съедение дейморам!!! – яростно воскликнула лорд Анна.


-Что будем делать?


-Быстро соберите генералов и открывайте портал, мы тоже уходим – мрачно сказал она.


-Слушаюсь.


Расслабившись Лорд Анна начала ждать, когда выполнят её приказ, но она и подумать не могла, что Ватлер может пойти на такое ради своих амбиций.


Через небольшой промежуток времени вернулся седоволосый мужик, он с беспокойством в голосе сказал:


-Лорд Анна, открытие портала уничтожило несколько магов.


-Что?! – в шоке воскликнула она и тут же догадалась в чём дела – блять! Чёртов выродок!!! Он использовал ту штуку, чтобы мы не могли выбраться! Если я выживу, я найду этого сучёныша и заставлю испытать что-то похуже смерти!!! – яростно взревела Лорд Анна.


  Отступление 3.


Пандора, стоя на носу линкора, смотрела на дейморов, которые были всё ближе и ближе. Судя по тому, как армия противников была атакована дейморами, то можно предположить, что враги их не контролируют.


При этом Пандора ощущала странные колебания пространства и Элион из отдела исследований сообщил, что из-за этих колебаний открытье портала приведёт к фатальным последствиям.


-Надо найти систему, которая создаёт такие колебания в пространстве, иначе мы все тут поляжем – сказала Остелия, которая стояла рядом с Пандорой.


-Ты права, я немедленно отправлю несколько лучших отрядов, чтобы они исследовали каждую часть поля боя и нашли этот чёртов прибор – зло сказала Пандора.


  Тенебрис.


Наконец я полностью восстановился и стоило мне открыть глаза, как я почувствовал странные колебания пространства.


Нахмурившись, я представил Пандору и использовал «Астральное перемещение». После открытья появился недалеко от хмурой Пандоры, которая стояла на палубе корабля. Увидев меня, она сильно удивилась и спросила:


-Каким образом тебе удалось открыть портал?


-Может потому что моё «Астральное перемещение» основывается не на пространстве – задумчиво сказал я.


Помимо этого я содрогнулся, потому что если бы астральные двери взорвались, моё тело снова разлетелось бы на кусочки.


-Ты наконец понял, что могло с тобой произойти – усмехнулась она.


-Чёрт с ним – отмахнулся – лучше скажи, что здесь произошло?


-Кто-то включил какой-то прибор, который создаёт вибрации в пространстве и решил оставить нас на съедения этим тварям – указала она вдаль.


Наконец, я обратил внимания на кучу разнообразных тварей и мне сразу стало ясно, что это Дейморы.


-Чёрт, да откуда их столько! – шокировано воскликнул я.


-Их враги призвали, но они не могут контролировать этих тварей – со вздохом сказала Пандора.


-Из-за вибраций пространства мы не можем переместиться – задумчиво сказал я и спросил – куда у нас есть точки перемещения?


-Всего две, на ту планету, где был создан наш город и на твою родную планету – быстро сказала она.


-Тогда подготовь портал на мою родную планету, а я пойду искать артефакт, которы й создаёт помехи – твёрдым голосом сказал я.


-Я уже отправила отряд на поиски.


-Ну, я буду искать по-своему. Ведь если есть вибрации, то они откуда-то идут и в том месте где больше всего вибраций и надо искать.


-Можно попробовать, но это лишь твоё предположение…


-Не спорю, но хоть что-то надо делать! А теперь советую тебе вернуться в город, там ты лучше сможешь обороняться от Дейморов. Остелия, ты тоже уходи – посмотрел я на молчащую девушку.


-Но…


-Никаких «но»! Ах да, ещё прикажите армии возвращаться в город. Всё, идите!!!


После этих слов открыл «Астральное перемещение» и девушки ушли, а я немедленно спрыгнул с корабля. Как раз в этот момент, что-то со всех сторон на меня набросились существа отдалённо напоминающее человека.


Коснувшись тьмы, создал вокруг себя копья, которые пронзили всех, кто пытался атаковать меня. При этом я был максимально сконцентрированным на пространственной дрожи, которая расходиться по пространству. Как и предполагал, рябь пространства шла с одного и того же направления.


Разбивая Дейморов вокруг, я мчался в сторону блокиратора перемещений, как вдруг сверху почувствовал опасность. Рефлекторно начал создавать кокон маны и Генесиса, тут же меня атаковало что-то крупное, мой кокон Генесиса пал и атака противника сошла на нет.


От меня в сторону атаковавшего Деймора полетело множество чёрных линий, которые окутав его, начали сжиматься. Раздался крик боли и Деймор умер, а я не теряя времени побежал дальше, потому что чувствовал, что скоро должен добраться до артефакта.


Неожиданно прямо передо мной с грохотом приземлилось существо, оно было отдалённо похоже на женщину. Её ноги были как у гепарда, при этом туловище и голова человеческие, даже грудь была. Кожа странной женщины была серого цвета, но по телу шли рубцы из которых вырывалось едкое пламя.


-Зелёное пламя… на астральное не похоже. Что же это? – пробормотал я.


Возле её рук из пламени появились клинки и тут она исчезла, а я понял, что мой кокон был почти уничтожен.


«Что это за скорость?!» – панически мысленно воскликнул я.


Видя, что она хочет нанести ещё удар, я тут же перешёл в ускоренное восприятие и даже так она двигалась довольно быстро.


В моей правой руке появился меч бездны и я ринулся на противника, наши клинки встретились, но меня откинуло назад.


«Вот это сила!»


Не теряя времени, увеличил свою силу с помощью «Принц чёрных роз» и принял атаку на себя.  Вокруг меня закружилось пламя бездны и накинулось на моего врага, но вокруг неё появилось зелёное пламя, которое к моему глубочайшему шоку смогло подавить пламя бездны.


От неё в мою сторону полетела волна едкого зелёного пламени, под мощью которого даже земля сгорала.


-Да что ты будешь делать! – воскликнул я и использовал тьму, чтобы защититься.


«Чёрт, меня скоро выкинет из ускоренного восприятия и тогда мне настанет конец» – с досадой подумал я.


Она решила усилить напор на меня и вокруг неё неистово заревело пламя и до этого серые глаза стали зелёными. Не собираясь просто так сдаваться создал своё бирюзовое пламя при этом влив туда почти тридцать процентов от своего запаса маны.


Две мощные силы столкнулись друг с другом и моя бирюзовая энергия смогла подавить противника.


В этот момент меня выкидывает из ускоренного восприятия и силы покидают моё тело. Мне нужно хотя бы пять минут, чтоб восстановиться. Эта странная женщина монстр ещё жива и её тело было вполне целым.


В этот момент я приготовился к смерти, но вдруг она растворилась зелёным дымом


-Фух, не знаю почему, но она ушла – облегчённо вздохнул я.


Только я рано расслабился, так как сверху раздался грозный рёв Деймора, а моё сердце начало бешено стучать, потому что мне ни в коем случае не хотелось оказаться в желудке этой твари!


  Редактор: MasterDouel
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Глава 198. Между жизнью и смертью (Часть 2). (Редакт).



Деймор, приземлился недалеко от меня, а я, недолго думая, достал случайную карту Мистифа. В моей руке появилась карта, на ней было изображено пламя, а называлась карта «Живое пламя», после её активации должен появиться элементаль, который будет  под моим подчинением десять минут.


«Джекпот!» – мысленно воскликнул я.


Сразу после активации карты, вокруг меня вспыхнуло пламя и внезапно появилась обнажённая девушка, её красота была просто несравненна. Красивое тело, черты лица не уступающее Ланре и золотые волосы волнами рассыпающееся с плеч.


-Никогда бы не подумала, что меня снова призовут, к тому же с помощью той карты – удивлённым голосом сказала она.


Деймор взвыл и кинулся в мою сторону, но пламя передо мной метнулось вверх останавливая эту тварь.


-Что за безобразный монстр – поморщилась девушка элементаль – сдохни!


Деймор вспыхнул, словно свечка и даже сделать ничего не успел, как превратился в пепел.


-Так это ты меня призвал? Такой молодой, а уже обладает силой Мистифа – нежным голосом сказала она.


-Может всё-таки прикроешься? – со вздохом спросил я.


-А тебе не нравиться моё тело? – обольстительным голосом спросила она, подходя ко мне, при этом покачивая своими шикарными бёдрами.


-Ты прекрасна! Но сейчас не время – отмахнулся я, отводя взгляд.


-Тогда в следующий раз призови меня когда будет время, потому что у меня очень давно не было мужчины.


Сказав эточ она подошла ко мне и обняла меня, прижавшись своим горчим телом, при этом Дейморы, которые бежали к нам со всех сторон, были незамедлительно сожжены дотла.


-Ты же вроде Элементаль – с усмешкой сказал я.


-Ну я же девушка, к тому же у меня человеческое тело!


-Позже об этом поговорим – серьёзно сказала я, посмотрев наверх.


Нас накрыла большая тень, это был просто нереально большой Деймор, а вокруг него было множество мелких, которые ринулись в нашу сторону.


Сейчас я уже мог спокойно передвигаться, поэтому сказал:


-Сейчас я буду отходить, а ты прикрывай меня.


-Слушаю и повинуюсь! – шутливым тоном сказала она.


От Элементаля начала исходить невероятная сила, а в следующий момент огонь вспыхнул высоко в небесах,  сжигая всех Дейморов, которые пытались приблизиться к нам.


Следуя своим чувствам, устремился в сторону, откуда беспрестанно шли колебании пространства, хотя вдали они были ритмичные и не слишком быстрые, а это значит я близко от источника.


Когда колебания стали даже физически ощущаться, а это значит что прибор создающий вибрации или волны (чёрт его знает) должен быть где-то поблизости.


-О, я свободна…. Видно действие карты закончилось – раздался голос Элементаля.


-Ну тогда до встречи – спокойно сказал я.


-Не хочу – надула она губки и взмахнув рукой спалила приближающихся Дейморов.


-Как хочешь – со вздохом отмахнулся я от неё.


-Хозяин, ты лучший – внезапно заявила она.


-Что-то не припомню, чтобы становился твоим хозяином – пробурчал я.


-Вы такой бука – нежно сказала она.


Ничего не говоря, я демонстративно решил не обращать на неё внимание.


«Вообще странно… она до сих пор меня защищает. Влюбилась что ли? Хотя это невозможно, мы ведь видимся в первый раз!»


Тяжело вздохнув, я решил выбросить из головы лишние мысли и направился в сторону шатров, вокруг которых сражались Дейморы и демоны с людьми, если я не ошибаюсь они из вражеской армии.


Внезапно я заметил девушку, она была соблазнительно красива, хотя не дотягивала до красоты элементаля, но у неё был свой шарм. Девушка имела роскошные чёрные завивающиеся волосы, разумеется шикарную фигуру и хитрые глаза, которые, казалось, пылают синим светом. Она имела мощную силу и явно пробиралась к шатру, от которого исходили вибрации. Вокруг шатра были странные Дейморы они не нападали ни на кого, но стоило кому-то подойти близко к шатру, то они его сразу атаковали. Если моё чутьё не подводит, эти Дейморы довольно сильны и если бы их было хотя бы трое, думаю для меня не составило бы труда справиться с ними, но их сразу десять штук, а это перебор.


Справа ко мне хочет подбежать человекоподобный Деймор и я хотел было уже его уничтожить, но он внезапно загорелся словно факел и осыпался пеплом.


-Ох, я совсем про тебя забыл – пробормотал я.


Элементаль каким-то способом услышала то, что я сказал, не смотря на крики, визг и рычание и обидевшимся голосом ответила, при этом казалось, что она говорит прямо в моё ухо:


-Вы такой злюка! Как вы могли забыть такую красавицу!


«Я смотрю тебя совсем не волнуют эти твари» – указал я на Дейморов запуская в них кровавы шары.


-Да они все слабаки, мне хватит одного щелчка – внезапно Дейморы в пределах десяти метров, превратились в прах – чтобы лишь прах остался от них.


«Ты очень сильна – с улыбкой сказал я, при этом заметил, что её аура сильно ослабла – но вот без подпитки чистой энергии ты  долго не протянешь»


-Как вы догадались?!


«Я очень чувствительный» – сказал я, и вокруг меня вспыхнул красный огонь, который с воем набросился на летящих в нашу сторону Дейморов.


-Ты прав, без подпитки я не смогу долго здесь находиться…. Тогда я пройду, надеюсь ты не помрёшь? – с улыбкой спросила она.


-Нет конечно – сказал я, сформировав огненный серп и запустив его в летящих на меня Дейморов.


«До скорого…»


После этих слов Элементаль исчез и в этот момент я обратил внимание, что та соблазнительная девушка с чёрными волосами уже сражается с Дейморами, которые охраняют палатку. Было ясно видно, что девушка им уступает, а всё из-за количества, обыкновенных воинов почти не осталось, все они погибли от когтей и зубов Дейморов, а остатки всё равно защищают ту девушку.


«Враг моего врага, мой друг» – с усмешкой подумал и кинулся в сторону Дейморов, охраняющих палатку.


Мой взгляд упал на Деймора, который хотел атаковать девушку из-за спины своими когтями, явно очень острыми. Вокруг меня появилось бирюзовая энергия, которая стала словно пламя от переизбытка силы.


Бирюзовая энергия набросилась на Деймора и тот неистово зарычав, попытался скинуть моя энергию, но быстро был поглощён ею. Ведь по силе бирюзовая энергия похлеще чем огонь будет.


-Кто ты такой? – грозно спросила девушка, мельком взглянув на меня.


-Пока что твой друг, нам надо отключить ту штуку, которая находиться в шатре.


С этими словами, я призвал свой меч бездны и окутал его бирюзовой энергией. Вот справа от меня, как тень, появился Деймор, который раскрывая свою вонючую пасть, бросился на меня. Его довольно мощная коричневая энергия попыталась подавить меня.


Усмехнувшись, я высвободил свой облик демона, из-за чего чужеродная энергия просто не смогла на меня повлиять. Мой меч бездны с хлюпающим звуком вошёл в грудь существа, после чего бирюзовая энергия просто разъела его.


Двое уже были на моём счету, ещё троих убила девушка, осталась ровно половина и почему-то четверо кинулись на меня, при этим одарив кровавым взглядом. Вокруг меня появился кокон их маны, а в следующий момент я использовал заклинание «Принц чёрных роз» и призвал пятьдесят копий. Копья не были слишком мощным, но они смогли спокойно задержать этих тварей, а я в этот момент начал использовать способность взрывчатые розы. Из-под моих ног начал расти куст взрывчатых роз, которые я мог ощущать всем своим естеством, сначала я хотел сделать лишь немного роз. Только вот внезапно для себя осознал, что я могу контролировать эти чёрные розы, а раньше мог только призывать, после чего они автоматически взрывались.


-Восхитительно! – воскликнул я, увеличив поток Генесиса на способность.


Один Деймор прорвался ко мне, но мой меч быстро метнулся в его сторону, а часть копий полетела ему в спину.


Внезапно я почувствовал опасность позади, поэтому используя одно из самых моих быстрых заклинаний «Ускорение», тем самым увеличив свою скорость, ушёл от опасности.


Теперь я мог видеть на том месте, где недавно стоял, здорового Деймора окутанного коричневым огнём, а его глаза словно бусины горели  красным светом .


-А этот чёрт откуда вылез? – пробормотал я.


В левой руке максимально быстро стал собирать тьму и сжимать её в иглу. Огненный Деймор устремился в мою сторону, ревя словно раненый бык, а моя игла тут же сорвалась в его сторону и он остановился, после чего завалился на бок.


Мои взрывчатые розы до сих пор росли, сейчас они уже добрались до шатров. Девушка уже принялась за оставшихся трёх Дейморов. Один, который вырвался из моей блокады копьями, пропал… как сквозь землю провалился.


Пока я искал взглядом пропавшую тварь, девушка разобралась с остатками, а я так и не смог найти Деймору.


«И куда он делся?» – подумал я, недоумевая.


-Чёрт с этой тварью, надо наконец вырубить эту штуку – пробормотал я и направился в палатку, а точнее то, что от неё осталось.


Чувствуя, откуда исходят вибрации пространства, я наконец нашёл небольшой шарик, от которого и исходили вибрации.


-Ты нашёл его? – спросила девушка, подойдя ко мне.


-Ага – показал шарик – только как я понял отключить его нельзя, только выкинуть – сказал я недовольно.


-Это так – кивнула она – он одноразовый.


Больше ничего не говоря, я с сожалением вздохнул и в моей руке вспыхнуло «Пламя истинной крови». Подкинув шарик, окутал его своим огнём и через несколько секунд вибрации прекратились.


-Отлично, теперь пора валить с этого места – пробормотал я.


-Ты же из доминиона? – внезапно спросила девушка, отбиваясь от кучки слабых демонов.


-Да, а что? – спросил я, используя красный огонь и испепеляя им все воздушные цели вокруг нас.


-Меня зовут Анна, я один из девяти Лордов, официально сдаюсь, моя просьба забрать всех моих людей, которые ещё живы.


-Контракт – сказал я, особо не размышляя и призвал контракт.


Анна даже не возразила, а быстро прочитав его, подписала, сказав:


-Все мои люди сейчас находятся под щитом, который я установила.


После этих слов она открыла портал-окно, а за ним было множество демонов и когда мы туда перешли, я активировал взрывчатые розы и раздался взрыв, отчего окно с хлопком закрылось. Теперь мы оказёнились под каким-то куполом. Посмотрев наверх, мог видеть, что купол находится под постоянной атакой Дейморов.


-Как он до сих пор держится? – недоуменно спросил я, посмотрев на Анну.


-Я использовала артефакты, чтобы они всё время подпитывали этот барьер, но ему недолго осталось – ответила она.


Не теряя времени активировал «Астральное перемещение» и передо мной появилась дверь, которая мгновенно распахнулась.


После чего Анна объявила, чтобы все по очереди проходили через неё. Сейчас все были направлены в тронный зал, и я уверен, что Пандора ничего им не сделает, так как увидит, что все проходят через моё заклинание «Астральное перемещение».


Минут двадцать толпа проходила через двери, а последними шли мы с Анной. Когда мы попали в тронный зал, то передо мной сразу появилась Остелия, которая взволнованно спросила:


-Ты как? С тобой всё в порядке?


-Не беспокойся, лучше сообщи, что можно валить отсюда.


-Только мы потеряем наше сердце домена, потому что оно действует только в мире демонов – с сожалением сказала она.


-Зато оставим наши жизни, что намного ценнее какого-то там сердца – уверенно парировал я.


Сразу после сказанных слов зал тряхануло, судя по спокойному лицу Остелии, город начал перемещение через реальности.


Внезапно почувствовал невероятный прилив сил и словно попал в чьи-то нежные объятия….


-Всё, мы переместились – уверенно сказала Остелия.


В это мгновение, недалеко от меня появилась Пандора, спросив:


-Кто все эти демоны и люди?


-Остатки вражеской армии – неожиданно сказала Анна.


-А ты кто? – холодно посмотрела она на неё.


-Анна, бывший Лорд.


-Можешь не волноваться на счёт неё, она подписала контракт – сказал я в поддержку Анны.


Сразу после моих слов Пандора расслабилась и с улыбкой сказала:


-Ну что же, добро пожаловать.


Судя по удивлённому лицу Анны, она не могла подумать, что можно так быстро сменить враждебность на доброжелательность.


Вдруг лицо Пандоры приобрело удивлённое выражение.


-Не может быть… сердце домена оно… становиться сильнее – поражённо сказала она.


-Этого не может быть! – воскликнула Анна.


-Это может быть, но только в том случае, если ваше сердце домена выше мистического уровня -  раздался старческий голос.


-Ты кто такой? – холодно спросила Пандора.


-Сэйто из клана Аодзора Си и пришёл за реликвией, которая находиться у этого молодого вампира – спокойно сказала старик, указывая на меня.


-Как будто я тебе отдам её – холодно сказал я – пока не достигну «Библиотеки бесконечности», твоя реликвия побудет у меня!


-Я не прошу, а требую! – зло сказал он.


-Ты не в праве, что-то требовать в этом городе – с яростью в голосе сказала Пандора, а её мощная сила накрыла весь зал, отчего все присутствующие побледнели.


С невероятной скоростью старик что-то метнул в мою сторону, после чего почувствовал толчок пространства и через секунду оказался на какой-то площадке. Множество удивлённых взглядов уставилось в мою сторону, а через секунду недалеко впереди появился старик.


-Отсюда тебе не выбраться и твоё «Астральное перемещение» не поможет, так что отдавай свиток по хорошему и я тебя возможно отпущу почти невредимым – с ухмылкой сказал он.


-А ты довольно смешной!


Сказав это, я коснулся тьмы внутри себя, при этом начав настраивать связь с астралом, потому что чувствовал, что старик довольно силён.


  От автора: Хочу сказать про «Взрывчатые розы», гг создал их для того, чтобы уничтожить оставшихся Дейморов, да и как гарантию, чтобы при случае можно было отбиться от сильного врага (Так как он теперь может контролировать эту способность). Только вот ему не пришлось применять её.
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Глава 199. Киока. (Редакт).



Не смея недооценивать своего противника, я использовал пятьдесят процентов своей энергии и теперь вокруг меня кружилась густая тьма, из-за которой даже свет вокруг померк.


-Высокомерный сопляк – зло сказал старик Сэйто.


В мою сторону устремились бесформенные сгустки силы и в них я чувствовал присутствие пустоты.


Только вот моя тьма, это не то, с чем могла соперничать такая слабая сила пустоты.


-Твоя тьма настолько сильна! Чёрт! Значит, мне придётся стать серьёзнее – сказал он нахмурившись.


В мою сторону на большой скорости устремился лёд, который казалось формировался из ничего.


«У него есть как минимум ядро холода» – удивлённо подумал я.


В моей левой руке быстро начал сжиматься энергия холода, тем самым образовывая ледяное пламя. Небольшой шарик пламени нарвался на массированную атаку льдом и в этот момент он поглотил его увеличив свою силу.


-Да откуда у этого сосунка такая сила… – пробормотал старик.


Перед ним вспыхнула триграмма и прошла рябь энергии, которая свела мою атаку на нет, в следующий момент триграмма изменилась и в меня полетели сгустки пространства. В моей правой руке появился меч бездны к которому устремилась вся тьма. Теперь меч был не синего цвета, а чёрного и по нему часто пробегали всполохи огня такого же цвета, как и сам меч.


Несколько взмахов и сгустки пространства были отбиты, и в этот момент я установил связь с астралом и решил использовать её на полную катушку.


Вокруг меня вспыхнуло пламя бездны и ледяное, при этом я высвободил облик демона, который до краёв был наполнен маной, собственной мой внутренний источник тоже был полностью восстановлен. Старик поздно понял, что меня надо срочно атаковать и его атака не прошла, и я уже хотел спалить этого старика, как неожиданно меня накрыла мощная сила, она была почти такая же как у Пандоры, только немного слабее её.


Мои энергии были в момент развеяны, а меня прижало к земле мощной силой, я даже пошевелиться не мог.


-Заместитель главы – вежливым голосом сказал старик.


-Никогда бы не подумал, что ты один из старейшин моего клана позорно проиграешь жалкому вампиру – с призрением сказал мужик.


«Жалкому?! Да он совсем охренел! Сейчас посмотрим кто тут жалкий!» – мысленно воскликнул я возмутившись.


Энергия Генесиса потекла по заклинанию «Дворец» и стоило появиться моему пространству, как я полностью перестал чувствовать вражеское давление.


-О! Не ожидал, у тебя есть давно утерянное заклинание «Дворец»! Это прекрасно, я не прочь заполучить его, но для этого придётся вырвать тебе душу – с усмешкой сказал мужик, у него были короткие чёрные волосы синие глаза, выглядел он вполне приятно, но вот его взгляд отображал его гнилую душу.


-Если ты знаешь о «Дворце», то тебе наверняка известно о его силе – холодно сказал я.


-Конечно, помимо этого я знаю как его подавить – расплылся он в улыбке.


Даже среагировать не успел, как заклинание «Дворец» было подавлено, а в следующий момент меня снова прижало к земле. Тут же мою душу стали вынимать из моего тела, причём в прямом смысле этого слова.


«Если так всё продолжится, то это скверно!» – закралась в мою голову паническая мысль.


Умирать я не хотел, потому что у меня ещё было много дел, главные из которых спасти Алису и сделать так, чтобы Кеалестис имел силу для жизни в мире и спокойствии, потому что хоть Пандора и сильна, но найдутся люди сильнее. Разумеется, она ещё наберётся сил, но до этого я хочу знать, что с городом и с ней всё будет хорошо.


Множество мыслей витало у меня в голове, но они были прерваны мощным толчком, но я всё ещё боролся.


-Никогда бы не подумал, что у такого крысёныша как ты, будет настолько сильная душа, но долго ты сопротивляться не сможешь!


От слов этого урода меня взяла ярость и в этот момент я внезапно почувствовал мощную силу внутри себя, которая словно заботливый родитель охватила мою душу.


-Нирвана – прошептал я.


Вдруг я обнаружил, что давление этого урода на меня больше не действует, поэтому я мог встать. Тут мой взгляд упал на руку, которая была окутана прозрачным чёрным пламенем и это была явно не тьма.


-Как тебе это удалось?! – в шоке воскликнул мужик.


-Не важно, тебе никогда не достать мою душу – холодно сказал я, при этом видя как пламя нирваны исчезает, уходя внутрь меня.


-Раз мне не вытащить твою душу, то я сотру твоё тело в порошок и буду стирать до той поры, пока твоя душа не отделиться от него – грозно сказал он с перекошенным лицом.


В моей руке появилась карта «Повелителя смерти», потому что у меня не было другого выбора, только так я смог бы справиться с этим заместителем клана Аодзоро Си.


Когда хотел активировать карту, то внезапно услышал красивый голос, который раздался казалось отовсюду.


-Хватит!!!


Старик побледнел, а зам главы почему-то с усмешкой прошептал:


-Интересно, что глава здесь делает? Она же ведь сошла сума, заявив что почувствовала перерождения разорванного куска души её сына!


-Г…глава вы… в…вер…вернулись – притворно заикаясь, сказал зам и низко поклонился.


-Даи, почему ты напал на него? – холодно спросила девушка внезапно появившийся передо мной.


В этот момент я с удивлением узнал, что эта та, которая отдала свиток главному Патриарху.


-Докладываю, этот вампир посмел напасть на старейшину – поклонился Даи.


-Сэйто, почему он на тебя напал?


-Мисс Владычица Киока, я просто хотел вернуть свиток, но он отказался его отдавать п…


Тут Киока прервала его зло спросив:


-А скажи-ка мне, кто тебе приказал вернуть свиток, что-то я не припомню, чтобы отдавала такой приказ?


-Это я приказал – с улыбкой сказал Даи.


-О! Вот как? – недобро посмотрела она на него – а ты не забыл, что этот свиток принадлежит мне и на мне весит ответственность за его сохранность. А с какого перепугу ты влез в это дело?!


-Ах да – протянул он с улыбкой – раз вы вернулись, то я хотел бы сообщить тебе новость! Сегодня состоялся совет Старших и они решили, что ты некомпетентна как глава поэтому они лишают тебя прав быть главой клана Аодзора Си! Вот знак совета – тут он достал какой-то странный предмет от которого несло пустотой – и теперь я становлюсь главой – с гордостью сказала Даи.


-Хех – усмехнулся я – с таким тщеславным уродом как ты, клан скорее всего обречён.


-Молчать! – ринулся он в мою сторону.


Только вот внезапно был отброшен и несколько раз перевернувшись в воздухе влетел прямо в замершую в шоке толпу парней и девушек.


-Как ты посмела! – взревел он.


-Вот значит, как со мной обошёлся совет старших – холодно начала Киока – когда я была нужна они умоляли меня стать главой. За счёт меня клан поднялся над великими Империями, которые окружают нас! Я проливала кровь за клан и даже сына потеряла в одной из стычек, и от него осталась только душа, которая разлетелась на осколки!!! И теперь меня выкинули как ненужную вещь?! – яростно воскликнула она.


-Это был твой долг, долг заботиться о клане! – внезапно раздался дряхлый старческий голос –  и я признаю, что ты была выдающейся личностью! Только вот когда ты потеряла сына, то ты познала отчаяние. Мы рассчитывали, что ты переживёшь этот кризис, но этого не случилось. Внезапно ты начал бредить, что часть души твоего сына переродилась! Помимо этого ты украла реликвию на…


В этот момент Киока прервала возвышенную речь старика:


-Вашего клана?! Да что ты говоришь! Этот свиток передал мне мой отец перед смертью, ещё до того как я стала главой клана!!!


-Дерзкая девочка! – яростно воскликнул старик своим скрипучим голосом – как ты посмела прервать старшего!!! Тебе должно быть стыдно! Эта издревле была наша реликвия и…


Но Киока опять прервала его речь:


-Эта вещь передавалась из поколения в поколение от отца к сыну или если его нет, то дочери! Что-то я не припомню, чтобы свиток принадлежал клану! Это вы, кучка стариков, которые объявили свиток реликвией!!!


-Как... КАК ты посмела со мной так разговаривать!!!


Казалось, что старик задыхался, судя по его выпученным глазам с ним ещё никто так не разговаривал.


-Мерзка девчонка, хоть ты и принесла пользу клану и мы тебя хотели сделать старшей, но теперь ты изгоняеш…


И снова она прервала его:


-Плевать я хотела на твои слова и слова совета – сказав это она достала какую-то эмблему и сорвала плащ, который был одет на ней, после чего всё кинула на землю – я и так ухожу отсюда! Меня здесь больше ничего не держит.


Внезапно появилось десять стариков, которые окружили нас и один из них, по виду самый старый сказал:


-Только прежде отдай нам свиток.


-Хахахаха!!! – рассмеялась Киока – да вы бредите…


После этих слов от неё начала распространяться гнетущая сила, но она нисколько не влияла на меня.


«Да что у неё за сила такая!!!» – шокировано подумал я.


-Ты... – помрачнел старик и спросил – как ты смогла приобрести столь могучую силу?!


-Просто у меня было высокое развитие, плюс ядро силы которое передал мне мой отец вместе со свитком – с усмешкой сказала она.


-Что?! – одновременно воскликнули все старики.


-Так что вам лучше разойтись, пока я всех не отправила в мир иной… хотя и без меня это скоро случиться. Судя по вашему состоянию вам недолго осталось – сказала она со смешком.


-…


Все старики молча разошлись а Киока посмотрев на меня, улыбнулась странной улыбкой, сказав:


-Пойдём отсюда.


Ничего не говоря, я последовал за ней. Вот мы вышли в красивый сад, смотря на разнообразие цветов и деревьев, удивлённо выдохнул.


-Этот сад я вырастила своими руками – неожиданно заговорила Киока.


-Можно вопрос?


-Конечно…


-Почему ты ко мне так относишься? – удивлённо спросил я.


-Потому что в тебе кусочек души моего сына, вместе с частью сознания – с улыбкой сказал она.


-Погоди, но в таком случае ты не должна меня убить, чтобы освободить своего сына? – удивлённо спросил я.


В этот момент мы уже вышли из сада и приближались к большим красивым воротам.


-Как-то раз, когда мне было больно от нахлынувших воспоминаний, у меня было видение, в котором я разговаривала с сыном. Сын рассказывал мне о том, что он скоро станет единым с человеком и после чего он показал твой образ. Когда я на следующее утро проснулась, то сразу начала искать способ найти тебя. Вскоре мне удалось узнать, что главный Патриарх Святого престола имеет артефакт поиска родственной души. Только после того как я отдала ему свиток, никогда бы не могла подумать что встречу тебя – с нежной улыбкой сказала она.


Мы уже вышли за ворота, когда она закончила рассказ, а я задумчиво смотрел на эту девушку.


-И что ты теперь будешь делать? – со вздохом спросил я.


-Помогу тебе, как и хотел мой сын – с улыбкой сказала она.


-Тогда ты способна открыть этот свиток? – спросил я с надеждой.


-А зачем он тебе?


-Чтобы спасти моего друга и одну из тех кого я люблю!


-Вот как? Может я могу тебе помочь, я знаю много техник восстановления? – с улыбкой спросила она.


-Ты знаешь как восстановить ману у того кто полностью потерял способность собирать её?


-Что?! – в шоке переспросила, но тут же покачала головой сказав – не думала, что всё так серьёзно. Тут ты прав, с таким обычными методами не справиться…. Я помогу открыть тебе свиток!


-Отлично, тогда возвращаемся! – радостно воскликнул я и создал «Астральное перемещение» прямо во дворец.


«Наверное Пандора и остальные девушки за меня волнуются» – подумал я, проходя сквозь проход.
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Глава 200. Библиотека бесконечности (Часть 1). (Редакт).



Пройдя через проход, я оказался в тронном зале и стоило меня увидеть хмурой Пандоре, как на её лице тут же засияла улыбка.


-Я знала, что ты вернёшься! – как ребёнок радостно воскликнула она и в мгновение ока оказалась возле меня.


-Спасибо мисс Киоке, иначе я бы там погиб – честно сказал я, указав на девушку рядом со мной.


-Спасибо вам – тут же поклонилась Пандора ей.


-И примите мою благодарность – внезапно сказала Остелия.


-Вам не стоит меня благодарить, в этом мальчике находиться часть  души моего сына, так что я была счастлива ему помочь – с улыбкой ответила она.


-Часть души сына? Значит, его можно считать вашим сыном? – удивлённо спросила Пандора.


-А я его таковым и считаю – внезапно заявила Киока.


«Так, разговор зашёл в не то русло» – подумал я, а вслух сказал:


-Ладно, хватит любезностей, я хочу поскорее отыскать заклинание «Библиотека Бесконечности».


Киока грустно вздохнула и уже хотела что-то сказать, как раздался взволнованный голос девушки:


-Мисс Пандора! Ваш друг очнулся!


Мне сразу стало ясно о ком идёт речь, поэтому я быстро с помощью «Системы» нашёл Влада и переместился туда.


Тут я мог видеть, что его уже вынули из капсулы, тело Влада было полностью восстановлено, вот только глаза были пустыми, в них не отражалась ничего.


-Что с ним? – спросил я мужчину в белом халате и седыми волосами.


-Его душа была повреждена и скорее всего затронута та часть души, которая отвечает за эмоции – с тяжёлым вздохом сказал он.


-Тен, ты вернулся – раздался спокойный равнодушный голос как у машины.


-Ты и вправду ничего не чувствуешь? – с беспокойством спросил я.


-Нет… хотя возможно это и к лучшему, потому что я могу не ощущать боль от потери любимого человека – на его лице появилась холодная улыбка, а безжизненные глаза уставились на меня.


-Что с ним? – раздался позади меня голос Пандоры.


-Он потерял эмоции – с сожалением сказал я.


-Ты же можешь восстанавливать душу, так может попробуешь вернуть ему эмоции? – спросила Мария, которая появилась рядом со мной.


-Влад, ты хочешь, чтобы я восстановил твои эмоции? – серьёзно спросил я.


-Честно сказать не знаю, но скорее да, чем нет. Ведь у меня внутри что-то болит и скорее всего какая-та эмоция у меня осталась, но не самая приятная – поморщился он.


-Тогда пойдём отсюда, здесь слишком много народу – тут я оглядел  девушек и сказал – меня не тревожить.


После сказанного, дотронулся до плеча Влада и мы переместились в мою комнату.


-Садись на диван, закрой глаза и самое главное не сопротивляйся – серьёзно сказал я.


Влад без колебаний закрыл глаза, а я используя «Море души» проник во внутренний мир Влада. В этот момент я осознал, что повреждение его души намного серьёзнее, чем казалось.


Выйдя из его внутреннего мира, запустил заклинание «Маяк душ» и начал собирать повреждённые души. Влад открыл глаза и ничего не выражающим взглядом уставился на потолок.


Души быстро собирались вокруг моего маяка и примерно через минут двадцать у меня было достаточно, чтобы восстановить душу Влада и даже останется.


Немедленно я попросил его опять закрыть глаза и в следующий момент, очутился во внутреннем мире Влада.


Не торопясь, приступил к восстановлению души, некоторых кусочков души не было, пришлось восстанавливать, пытаясь слепить подходящие кусочки. Источник маны Влада к счастью был полностью целый, к тому же если я не ошибаюсь, здесь присутствует другая сила, чем-то напоминающая росток.


Душа Влада, как ни странно, даже помогала мне восстанавливать её! Не знаю как, но стоило мне отделить недостающий кусочек души, как она сама впитывала его.


-Вот это воля к жизни – пробормотал я, создавая самый большой кусок души.


«Интересно, как он вообще пришёл в сознание с такими ужасными повреждениями» – подумал я, вставляя кусок души на то место, где он и должен стоять.


Кода закончил с недостающими частями, стал заделывать шрамы, которых было очень много, но закончил с этим довольно быстро.


Вернувшись в своё тело, мог видеть быстро меняющееся лицо Влада, в нём была и ярость, и горечь, и любовь. Такой сгусток эмоций я впервые вижу на лице существа.


-Ты как? – осторожно спросил я.


-Я в порядке, но хочу побыть один… – ответил Влад, теперь его голос звучал вполне нормально.


Тут я заметил, что у меня в «Системе» висит много сообщений и разумеется все они о том, как себя чувствует Влад. Тут же я ответил всем, что хорошо, но пока не стоит его тревожить и после этого я отправился в тронный зал. Появившись, я обнаружил, что тут никого не было, кроме Киоки, которая стояла и о чём-то с полуулыбкой размышляла.


-Ну как там твой друг? – спросила она, увидев, что я появился.


-Превосходно, хоть у него и оказалось изранена душа, я смог с этим справиться.


-Ты можешь вылечить душу?!


-Ну да, я же некромант – усмехнулся я.


-Что? Некромант? Тогда ты использовал ду…


Договорить я ей не дал:


-Да, я использовал души, но только те, которые не имеют сознания и должны скоро развеется в пустоте.


-Вот значит как… а я уже подумала, что ты мучаешь души…


-Никогда бы такого не сделал! Конечно если это не душа злейшего врага – спокойно сказал я.


-Значит лучше не становиться твоим врагом – с улыбкой сказала она.


-Ну так что, ты готова помочь мне открыть свиток? – с надеждой спросил я, решив сменить тему на нужную мне.


-Ты знаешь, что это путь в один конец? – внезапно спросила она.


-Да – уверенно кивнул я, вспомнив тот сон, в которым я разговаривал с Вечностью.


-Тогда давай сюда свиток.


Как раз в этот момент появилась Пандора, она подошла к нам и посмотрев на меня, спросила:


-Так значит ты скоро отправишься за заклинанием? – с грустью спросила она.


-А почему ты грустишь? – с улыбкой посмотрел на неё.


-Потому что чувствую, что ты скоро исчезнешь из моей жизни…


-Не беспокойся – погладил её по лицу – я всегда останусь вот тут – указал на сердце – и покуда существует этот город, он будет напоминанием обо мне.


-Я обязательно защищу «Цеалестис»! – твёрдо сказала Пандора, посмотрев на меня горящими глазами.


Внезапно я обратил внимание на тусклые глаза Киоки, которая как-то ностальгически смотрела на нас, видно ей вспомнилось что-то грустное. Вздохнув, я достал свиток и передал его Киоке, и она взяв его в руки, начала излучать мощную силу пустоты. Буквально через несколько секунд, раздался звук треснувшего стекла, и я увидел как вокруг свитка осыпались осколки, толи пространства, толи ещё чего.


-Возьми, теперь ты можешь его открыть – протянула она мне свиток – знай, что после открытия ты сразу переместишься в мир снов, это необычный изменчивый мир и если твоя судьба найти «Библиотеку бесконечности», то ты её найдёшь.


Кивнув, я взял свиток, посмотрев на беспокойные глаза Пандоры и улыбнувшись ей, открыл его, после чего сразу ощутил, как меня куда-то затягивает.


Сначала перед глазами была только тьма, вскоре я стал слышать звуки и через секунду оказался в городе. При этом я сразу узнал этот город, потому что это был Псков.


-Ну что ты замер? Идём, ты забыл, нам ведь в школу – раздался рядом со мной знакомый голос, того, кого когда-то считал другом.


«Так вот он какой, мир снов» – подумал я, посмотрев на улыбающегося Саню


-Думаю, стоит поиграть по правилам этого мира, а там посмотрим что будет – пробормотал я.


-А? Что ты там бормочешь? – прищурился он.


-Ничего – покачал головой – говорю пойдём.


После этих слов, я направился в сторону школы, путь до неё пролегал через мост, она как раз стояла на берегу Великой недалеко от моста.


Переходя через мост, я увидел машину, которая на большой скорости неслась прямо в нас.


Саня в этот момент побледнел и замер словно истукан, а я использовал заклинание Генесиса «Принц чёрных роз» и тут же усилил своё тело, после чего встал перед Саней.


Машина на большой скорости врезалась в меня, но не сдвинула с места не на дюйм, а сама подлетела в небо и несколько раз перевернувшись в воздухе  упала в реку.


-Как?! – раздался сзади шокированный возглас.


-Пойдём, это всего лишь моя сила – с усмешкой сказал я.


-Но… но это невозможно! – смотря на меня огромными глазами сказал он.


-Всё возможно – улыбнулся я и тут мне на ум пришла идея – слушай, а ты н6ичего не слышал о «Библиотеке бесконечности»?


-Конечно, слышал! Говорят, что существует сила, способная тебе переместить к библиотеке в которой хранятся книги с множества реальностей! – воодушевлённом голосом сказал она и усмехнувшись спросил – бред не правда ли?


-Ну, может и нет – протянул я – лучше скажи, кто-нибудь знает больше тебя об этой силе?


-Точно не могу сказать, но ходят слухи, что Катрина интересовалась этим – задумчиво сказал он и тут же спросил – а зачем тебе знать о «Библиотеки бесконечности»?


-Хочу попасть туда – честно ответил я.


-Но ведь это просто сказка! – воскликнул он сокрушённо.


-А я верю в неё.


После этих слов, я отравился дальше по мосту и через секунду меня догнал Саня и опять спросил:


-Ты всё-таки не ответил, как тебе удалось подкинуть машину?


-А тебя не волнует, что тот кто был в машине только что отправился в мир иной?


-Неа – покачал тот головой – он хотел убить нас, поэтому поделом ему. Но ты не уходи от темы!


-Можешь считать этом магией – отмахнулся я.


-Помниться ты мне говорил, что не веришь в магию – с усмешкой сказала Саня.


-Что-то я не припомню такого.


Дальше мы стали перебирать старые воспоминания, что-то доказывая друг другу и таким образом, добрались до школы. Когда я вошёл в класс, мне снова удалось увидеть Катрину, которая была моим учителем.


«Интересно, в этом мире она так же имеет мощную силу» – подумал я, посмотрев на красавицу Катрину.


Вздохнув, я решил действовать прямо и подойдя к столу поздоровавшись спросил:


-Ми… то есть учитель Катрина, вам что-нибудь известно о «Библиотеке бесконечности»?


-А тебе-то зачем?


-Хочу найти её.


-Хахаха!!! – внезапно класс взорвался смехом, услышав моё заявление, только я на этот никак не отреагировал.


-Садись на своё место, после уроков загляни ко мне – улыбнулась она.


Вздохнув, я понял, что мне придётся проучиться в школе как и раньше, поэтому мне оставалось только смириться.


Сегодня, если верить дневнику, у меня семь уроков, поэтому мне ещё долго придётся торчать в этой школе….


  Все семь уроков прошли без каких либо неожиданностей. Последним уроком была история и выйдя из класса, я направился в сторону класса Катрины.


Войдя в класс, я увидел её сидящей за столом и что-то усердно печатающей.


-Учитель…


-Ты всё-таки пришёл – улыбнулась она и спросила – так зачем тебе нужна «Библиотека бесконечности»?


-Чтобы спасти свою девушку – честно ответил я.


-Вот как? В таком случае я скажу тебе, где находиться это заклинание – внезапно сказала она с улыбкой и мир вокруг начал рушится. Образ Катрины начал меняться и вскоре передо мной стояла тень женщины.


-Заклинание «Библиотека бесконечности» можно использовать только один раз. Если библиотека принимает тебя в качестве хранителя, то после этого для тебя остаётся всего-лишь неделя, чтобы попрощаться с близкими – казалось, что её голос звучит отовсюду.


-Это я знаю – кивнул я.


-Тогда я передам тебе заклинание.


После этих слов в моей голове возникла сложная пентаграмма и множество символов, которые я должен нарисовать, когда пентаграмма будет активна.


-Удивительно – пробормотал я.


-Это заклинание только ты сможешь активировать, а теперь прощай.


Сразу после её слов, мне показалось, что я нахожусь под водой и через несколько секунд я вновь был в тронном зале. Точнее лежал на спине и смотрел на красивый потолок, при этом увидел удивлённые лица Пандоры и Киоки.


-А ты быстро – сказала Киока, подав мне руку.


Взявшись за руку я поднялся, а моя взгляд упал на левую руку, в неё был свиток и теперь он окаменел.


Повертев каменный свиток, я отдал его Пандоре.


-Зачем он мне? – удивлённо спросила она.


-Не знаю – пожал плечами – можешь его уничтожить если он тебе не нужен – усмехнувшись, сказал я.


Пандора, удивлённо на меня посмотрев, подкинула свиток и после чего он исчез и она явно не уничтожила его, а положила в пространственный карман.


-Судя по свитку, тебе удалось заполучить заклинание? – спросила Киока, тяжело вздохнув.


-Да, и теперь осталось его активировать – кивнул я.


-И когда? – внимательно посмотрела а меня Пандора.


-Думаю не стоит затягивать – уверенно сказал я – потому что я не знаю, сколько ещё продержится Алиса.


-Ты это всё делаешь ради Алисы? – с грустью спросила Пандора.


-Если бы такое произошло с тобой или с кем-нибудь из тех кого люблю, я сделал бы тоже самое – сказал я, нежно улыбнувшись.


Пандора, ничего не сказав, улыбнулась мне в ответ, а я тоже не стал больше ничего говорить и не теряя времени приступил к созданию заклинания «Библиотека бесконечности».


  От автора: Дорогие читатели, не думаю, что я буду затягивать эту книгу, так что скорее всего  ещё главы три. Помимо этого я постараюсь сделать большой эпилог, в котором я постараюсь описать судьбу всех персонажей моей книги (конечно кратко). В связи с тем, что последние главы, я уберу Абонемент завтра вечером. Ах да, если кто-то купил абонемент и у вас осталось большое количество глав, то сделайте скрин того сколько осталось глав и пришлите мне его в группе вк и с любой книги под подпиской, я скину вам главы по количеству абонемента. Так что прошу не ругаться на меня)


  Редактор:  MasterDouel
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Глава 201. Библиотека бесконечности (Часть 2). (Редакт).



Вокруг меня появился громадный круг, после чего по нему начала выстраиваться конструкция. Примерно несколько минут мне понадобилось, чтобы полностью создать заклинание и оно выглядело внушительно.


-Какая сила – удивлённо сказала Киока.


Закрыв глаза, я активировал ключ, а в следующий момент меня окутало мощной силой и теперь на мне была словно броня одета.


 Не успел опомниться, как задрожало пространство, а через секунду я почувствовал, будто меня нет, это чувство начало распространяться, поглощая мой разум, но неожиданно внутри себя ощутил оживляющее тепло и быстро вернул своё сознание в норму.


Открыв в глаза, я не мог ничего видеть, не знаю как это описать, но не было ничего. Вдруг в этом ничто появился чёрный шарик, он начал летать вокруг меня, будто бы говоря, чтобы я шёл за ним. Вздохнув, шагнул вперёд и шар полетел впереди меня, я его мог отчётливо его видеть, так как не было ничего, что отвлекала меня.


Всё вокруг было необычно, при этом мои чувства говорили о том, что вокруг просто невероятно сильная энергия пустоты.


Идя за чёрным шаром, я думал о том, когда он наконец приведёт меня к библиотеке. Тут мне пришла мысль о том, что возможно я тут присутствую не физически, поэтому подняв руку, посмотрел на неё и стало понятно, что нахожусь здесь физически. Хотя была странность, а всё потому что рука была какая-то расплывчатая.


-Интересно – пробормотал я, при этом  удивлённо услышал эхо.


«Да быть не может… в пустоте есть эхо! Вроде бы здесь вообще не должно быть звуков!!!» – поражённо подумал я.


Обдумывая интересный феномен, я решил, что не стоит тут разговаривать вслух, может даже в пустоте есть что-то, чего мне трогать не стоит.


Размышляя о разном, я внезапно остановился и уставился на здание, которое было точно такое же, как в моём сне, где я разговаривал с Вечностью.


«И всё-таки, какое красивое здание!» – мысленно вымолвил я.


Решив не тянуть время, направился к библиотеке, при этом смотря на красивые колонны перед входом. Стоило мне подойти к двери, как заклинание, которое защищало меня от пустоты, осыпалось осколками.


Прикрыв глаза и тут же открыв, я глубоко вздохнул и медленно открыл дверь, при этом во мне всё затрепетало от волнения.


За дверью был большой зал, здесь стоял много стеллажей, сама библиотека была многоярусная. В центре зала я увидел громадный глобус, от него исходила мистическая энергия, а вокруг витали большие кольца из какой-то плазмы.


Смотря на красоту вокруг себя, я был восхищён ей, как вдруг за моей спиной раздался знакомый голос, это была Вечность:


-Ты всё-таки пришёл.


Развернувшись, я увидел красивую девушку. Казалось, она была в рассвете сил, но судя по её глазам, я мог с точностью сказать, что она  прожила множество миллионов лет.


-Вот мы и встретились вживую – улыбнулся я.


-Так ты всё ещё хочешь стать хранителем?


-Конечно, если бы не так, я сюда просто не пришёл.


-Тогда слушай! Тебе будет дана неделя на прощание с близкими тебе существами, помимо этого ты можешь взять с собой три любые книги и использовать их способности. После того как закончиться неделя, ты исчезнешь из того мира, причём тебя больше никто не будет помнить – серьёзно посмотрела она на меня.


-Проблема в том, что память всё равно останется в глубине сердца, как не странно это даже пустоте не подвластно – усмехнулся я.


-Возможно ты и прав – прикрыв глаза сказала она.


-Можно поподробнее о хранителях? – спросил я, решив сменить тему.


Кивнув головой, она щёлкнула пальцами и за её спиной появилось кресло, собственно как и за моей. Как только мы сели, она тут же начала рассказывать:


-Хранитель, это не просто звание! Тебе нужно будет посетить множество миров, чтобы собирать новые знания и помогать тем, кто достоин этого. Когда ты исчезнешь из того или иного мира, то разумеется воспоминания о тебе тоже испаряться. Помимо этого ты можешь попасть в одну о реальность только раз, а время пребывания не больше года. К тому же ты должен охранять библиотеку! Конечно, мало кто может пройти сквозь пустоту и добраться досюда, но если это произойдёт в какой бы ты вселенной не был и чем бы ни занимался, в любом случае тебя переместит сюда. Разумеется, находясь в любой реальности, ты можешь призвать любую книгу и воспользоваться её силой.


-Как я понял, проблем с языковым барьером у меня не должно быть? – с интересом спросил я.


-Ты прав, ты будешь понимать и разговаривать на всех языках той или иной реальности, при этом тебе будет казаться, что ты разговариваешь на одном и том же. Почти тоже самое и с письмом, только немного по-другому, первую секунду ты будешь видеть незнакомые тебе символы, а дальше тебе покажется, будто ты их уже много лет знал.


-Вот как…. А есть какие-нибудь ограничения, в смысле…


Вечность, меня прервала сказав:


-Я поняла, что ты хотел спросить. Ты ведь, по сути получаешь неограниченные знания и там присутствуют довольно разрушительный заклинания. Поэтому отвечаю на твой вопрос: ограничений нет, только вот я сомневаюсь, что ты сможешь использовать заклинания класса «Вселенной».


-Заклинания ещё разделяются на классы? – удивлённо спросил я.


-Да, существует семь классов: человеческий, приземлённый, земной, небесный, планетарный, звёздный и вселенский. Так же каждый класс разделяется на четыре уровня и разрыв в силе между каждым уровнем очень большой.


-Хм, а скажем моё заклинание «Торнадо» какого оно класса и уровня??? – сказав это, я создал нужную конструкцию.


-У тебя есть довольно сильное заклинание Человеческого класса второго уровня.


-А тогда какого класса вот это заклинание – тут же начал создавать то заклинание, которое я недавно создал и использовал в сражении,  собственно и названия ему придумал «Кара».


Вечность удивлённо посмотрела на моё заклинания и сказала:


-Никогда бы не подумала, что у тебя будет столь сильное заклинания, для твоего уровня. Оно приземлённого класса первого уровня с потенциалом стать земным!


-А насколько же сильно заклинание класса вселенной? – немного шокировано спросил я.


-Такое заклинание способна уничтожить целую вселенную – с улыбкой сказала она.


-Опасно… но скорее всего на него понадобиться просто невероятное количество энергии – задумчиво сказал я.


-Ты прав – кивнула Вечность – даже десять тысяч таких как ты не хватит на активацию этого заклинания.


-Даже не буду спрашивать, сколько это будет в единичном эквиваленте, иначе меня удар хватит – глубоко вздохнув, сказал я.


Вечность улыбнулась и после чего сказала:


-Вроде я тебе всё самое важное рассказала,  а теперь тебе надо выбрать, какие книги ты хочешь взять. Для этого тебе нужно подойти вон к тому глобусу и сделать запрос, мысленно или вслух это не важно.


Прикрыв глаза, я стал  думать над тем, что мне надо. Для начала мне нужна была способность с помощью которой, я смогу полностью восстановить Алису. После чего мне нужно то, что может помочь Доминиону и девушкам жить в мире на долгие годы.


Сформировав в своей голове нужные вопросы, я встал и направился к глобусу, при этом кресло на котором сидел, развеялось как дым.


Подойдя почти вплотную, я мысленно попросил способность, которая может помочь восстановить утерянный источник магии в душе. Через несколько секунд передо мной появились четыре книги, но выбрать я мог только одну, потому что для других нужен очень высокий уровень маны.


Пролистав выбранную книгу, я нашёл нужное заклинание, называлось оно «Реинкарнация души и тела». Это заклинание было Небесного класса четвёртого уровня, его активация полностью опустошит мой источник маны, но это неважно, самое главное, я смогу его активировать.


Немедленно, сделал следующий запрос, на этот раз выбор был намного обширнее, только большая часть была мне не по силам. Поэтому теперь мне надо было выбрать из ста книг и тут мой взгляд упал на одну из книг в серебряном переплёте.


Взяв её, начал читать, оказывается там была информация о том, как призвать артефакт, способный создать формацию, которая позволит не только увеличивать магическую мощь существ, которые находятся в формации, но и защитить от любых заклинаний не выше Небесного класса четвёртого уровня.


Особо размышлять я не стал, а просто выбрал эту книгу и повернувшись к Вечности, сказал:


-Я готов!


-Ты уверен, что не будешь брать третью книгу?


-Без надобности – покачал я головой.


-Хорошо – кивнула она и взмахнула рукой.


Передо мной появился круги и Вечность попросила встать в его центр, после чего перед глазами вспыхнул яркий свет. Когда же марево от вспышки прошло, я мог увидеть удивлённые лица: Пандоры, Остелии, Лилит, Марии, Розы, Кораллии, Нариен, Юи, Нарии, Зареэль и Астры. *(П.а. Ах*еть, я только что осознал, что их ужасно много)*


-Выходит, ты добрался до библиотеки? – с улыбкой спросила меня Киока.


-Верно – радостно сказал я.


-Тогда думаю, тебе стоит идти к Алисе, а потом возвращайся сюда – сказала Пандора, как-то странно улыбнувшись.


-Боюсь, что после восстановления Алисы у меня не получиться, вернуться самому – усмехнувшись, сказал я.


-Это почему? – удивлённо спросила Лилит.


-Потому что я буду полностью опустошён.


-Хм, тогда завтра соберёмся здесь…


После слов Пандоры все взяли и просто исчезли, не сказав ни слова, а я недоуменно посмотрел на Киоку, но она лишь загадочно улыбнулась и тоже исчезла.


-Нда… чую они что-то замыслили – с улыбкой пробормотал я.


Немедленно я переместился к капсуле, в которой была Алиса, теперь мне предстояло достать её оттуда. Для этого пришлось искать местный персонал, чтобы попросить о помощи и вскоре ко мне пришёл старик, который помог достать Алису из капсулы.


Смотря на изуродованное тело девушки, я сжал кулаки и глубоко вздохнув, призвал нужную книгу и в полном смысле достал оттуда заклинание «Реинкарнация души и тела», после чего приступил к его активации.


Моя мана мощным потоком устремилась в круг, который начал двигаться, словно ожил. В какой-то момент из меня вышла всё мана, а моё обессиленное тело упало рядом с кругом.


Последние мои мысли перед погружением во мрак были такими:


«Никогда у меня ещё не было такого истощения…»


                                                                                       ***


Очнулся от того, что меня кто-то гладит по голове. Открыв глаза, увидел улыбающееся лицо Алисы, судя по её внешности, активация заклинания прошла успешно.


-Ты как? – спросил я, с беспокойством.


-Со мной всё хорошо, а вот как ты себя чувствуешь? – нежным голосом спросила она.


Прислушиваясь к себе, задумчиво сказал:


-Истощение вроде прошло, хоть мана полностью не восстановилась, это не беда…


-Я рада.


Приподнявшись, я мог видеть, что мы сейчас находимся в моей комнате и когда встал с дивана, мой взгляд упал на Алису, а точнее на то, во что она была одета. Сейчас на ней одето великолепное белое платье, оно было не слишком длинным и делало образ Алисы, каким-то лёгким и возвышенным.


-Красиво – вырвалось у меня.


-Так тебе нравиться? – спросила она сузив глаза.


-Очень – с улыбкой кивнул я.


-К слову, мне тут сказали, что ты уйдёшь, это правда? – неожиданно спросила она, при этом в её глазах, что-то мелькнуло, но я так и не понял что.


-Да – отведя взгляд, ответил я.


-Зачем ты это сделал! Только ради того, чтобы спасти меня?! – воскликнула она, зло посмотрев на меня.


-Это одна из причин – вздохнул – помимо этого, у меня появилась эгоистичная мысль сделать так, чтобы Доминион жил в спокойствии и процветании, на многие миллионы лет и конечно, чтобы это защитило вас.


-Эгоист – сердито заявила Алиса.


-Не спорю, но я тот, кто есть и этого не изменить…


-Я не хочу с тобой расставаться – грустно улыбнулась она.


-Уже ничего не изменить – тяжело вздохнул я.


-Это я понимаю… Ладно! – сказав это Алиса взбодрилась – пора идти в тронный зал, только у меня нет вашей «Системы», так что тебе придётся помочь мне – посмотрела она на меня с яркой улыбкой.


Внезапно у меня появились кое-какие опасения и я осторожно спросил:


-А сколько я пролежал без сознания?


-Шесть дней – сказала Алиса, всё так же улыбаясь, но в её глаза совсем не были радостными в них была грусть.


-Это получается мне остался день? – спросил  я, при этом, почему-то по лицу потекли слёзы, хотя я уже давно не плакал.


-Если точнее то только этот вечер – с этими словами она подошла ко мне и сказала – так что пошли, у нас мало времени – а на её лице опять появилась яркая улыбка.


-Хорошо – улыбнулся я в ответ и смахнув слёзы переместился в тронный зал.


Тут я мог видеть, всех девушек включая Влада, который судя по всему уже оправился.


-Ну наконец наш соня проснулся – раздался радостный голос Пандоры – итак от всех нас для тебя у нас есть подарок на память.


После этих слов она переместилась ко мне и дала мне кулон со словами:


-Открой его, после того как исчезнешь.


-Думаю нам всем стоит переместиться на землю и немного расслабиться! Я открою портал.


С этими словами Лилит использовала сложное заклинание и за мной появилась большая арка, которая вела на красивую поляну.


Вскоре мы все оказались на земле, тут уже был вечер, в небе начали появляться звёзды, которых было великое множество.


-Развернись – обняв меня, прошептала Пандора.


Не теряя времени, я развернулся и немного опешил, потому что передо мной была громадная статуя меня.


-А не слишком ли это круто? – опешивши, спросил я.


-Тебе не нравиться? – прищурившись, спросила Мария, подойдя ко мне.


-Нет… просто это неожиданно…


-Это будет напоминанием о тебе этому миру! – внезапно воодушевлённо сказал Влад.


Все остальные его поддержали, а мой взгляд  переместился на столы, которые стояли перед статуей.


Увидев куда я смотрю, все с улыбкой посмотрели на меня и мы начали есть пить, есть и веселиться. Мне ещё ни разу за свою короткую, но насыщенную жизнь не приходилось так расслабляться, поэтому хотелось, чтобы этот момент никогда не кончался.


Через какое-то время я начал чувствовать, что моё пребывание здесь подходит к концу. Когда пришло это осознание время как будто замерло, а я смог рассмотреть лица всех, присутствующих здесь.


Прежде чем исчезнуть, я использовал последнюю книгу и призвал артефакт, при этом передав через «Систему» инструкции по его использованию, а в моей голове промелькнула мысль:


«Вот и всё…. Надо же, никогда бы не подумал, что вот так всё кончиться. Теперь я в полной мере осознаю высказывание о том, что за всё надо платить!»


                                                                               ***


  Когда Тенебрис исчез, никто даже не заметил этого, кроме Пандоры, которая получила сообщение от него, но её воспоминания тоже быстро истлевали, и только статую напоминала о нём…


  От автора: Ну что же, думаю продолжать дальше писать не стоит, я более менее довёл до логического конца. Хотя ещё остался эпилог, он должен получиться большим, так что скорее всего будет писаться два дня.


  Редактор: MasterDouel
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От Автора: Повествование каждого персонажа идёт от разного времени, где-то оно указывается где-то нет, так что имейте ввиду.


  Александр Соколов. (Повествование от первого лица)


Сейчас у меня всё тело ужасно болело, но на боль уже особо не обращал внимания. Никогда не мог подумать, что я попаду такую передрягу, а всего лишь хотел жить лучше, но кто же знал, что всё так выйдет?


С усмешкой смотря, осматривая подвал, я ждал когда снова придёт та чокнутая сука. Не зря Серый говорил о том, что она шиизанутая и теперь я сам в этом убедился.


Последние время меня не раз посещали сожаления за то, что я так обошёлся с другом, но тогда я думал, мне будет выгодней находиться на стороне его сестры.


Пока размышлял о сожалениях, раздался скрип и в подвал зашла она! Ирина, у неё на лице как всегда была улыбка.


-Ты скучал по мне, «любимый»? – сейчас она явна насмехалась.


-А не пошла бы ты к чёртовой матери, сучка!


-Какой грубый…. Ты видно забыл, что я тебе вчера сделала!


-Ты это делаешь каждый день, так что мне уже плевать, хотя я желаю одного, чтобы ты сдохла! – зло сказал я, уставившись на неё.


-Хахаха! Не дождёшься, я бессмертна!


-Прав был Серый, ты…


Договорить я не успел, потому что мне в руку вошёл раскалённый штырь, руку охватило ужасной болью, но на моём лице это никак не отразилось.


-Лучше тебе не говорить о моём брате – нежно прошептала она – ведь я так надеялась, что он попадёт в этот подвал, но кто же знал, что им заинтересуется моя шлюшка мать – в её голосе слышалось разочарование.


-Да ты сама не лучше!


Сразу после этих слов поплатился и теперь моя челюсть валялась на полу.


Хоть боль была ужасной, но мои глаза не выражали ни боли, ни страха, а только жалость к этой дуре и судя по всему это бесило её.


-Ты! Чёрт тебя дери! Почему твои глаза с сожалением смотрят на меня?!


В этот момент моя челюсть восстановилась, а всё потому что комната, в которой я находился, это артефакт и даже если моё тело разрежут на куски, то смерть всё равно не придёт.


-Просто смотря на тебя, мне становиться жалко, ведь ты та, кто заблудился во мраке и не может выйти. Собственно как и я, ведь мой путь тоже был потерян…. Поэтому я решился! Пора мне уйти в пустоту, прощай!!!


Говорил я совершенно серьёзно, потому что у меня в Мустериуме был приобретён странный навык, под названием «Путь в пустоту». Этот навык мог активироваться в любое время и мгновенно отправлял в пустоту.


«Ирония… пустой человек уходит в пустоту» – промелькнула в моей голове мысль, когда я активировал навык.


  Ирина. (Повествование от первого лица).


Прошло уже сто пятьдесят лет, с того момента как мать отправила Сергея, ныне Тенебрис в глубины Астрала и столько же время, после моего изменения.  Раньше как не стыдно это признавать, я была той, кто пала во зло и совершала то, что постепенно ломало меня изнутри.


Выдернула меня из мрака злобы простая фраза, сказанная тем, кого я пытала. Никогда бы не подумала, что простой человек может вот так изменить меня.


Сейчас я живу на отшибе вселенной в одной далёкой от моего дома реальности. Мой дом расположен высоко в горах в большом поле, отсюда открываются прекрасные виды на бескрайнюю долины.


Иногда можно видеть лишь облака, затмевающее эту долину. Каждый день я истязаю собственное тело, но понимаю, что мне так не искупить вину….


Жизнь течёт размеренно, моё решение было навечно остаться в этом красивом, но одиноком месте.


  Сара. (Повествование от третьего лица).


Сегодня ночью у Сары, матери Тенебриса был хороший сон, её дети выросли. К тому же они любили её и беспрекословно подчинялись ей, по крайней мере она так думала.


Сара была чрезвычайно рада, когда видела рост детей, они были сильны, но и было сожаление, на счёт того, что ей не удалось поглотить силу Тенебриса, чтобы передать своим детям.


Хоть она спала счастливо, но внезапно недалеко от кровати бесшумно появились две тени. Одна тень была мальчиком лет десяти, вторая девочкой того же возраста оба они имели чрезвычайно красивую внешность. Эти двоя  были очень похожи, но это и понятно, потому что они близнецы.


Это были дети Тенебриса и Сары, как не странно они оба жестоким взглядом смотрели на свою мать, а их маленькие кулачки сжимались.


Дело в том, что Ирина перед уходом рассказала о том, кто их отец и что с ним на самом деле произошло и даже открыла свои воспоминания о нём. Когда дети увидели своего от отца, они почувствовали с ним связь, а всё из-за того, что в их жилах течёт одинаковая кровь. Эта связь породила в них чувство ненависти к своей матери, хотя отец это была только одна из причин. Вторая причина заключалась в том, что когда они вырастут она тоже самое сотворит с мальчиком. И хоть он этого не хочет, но это произойдёт, а всё из-за чар, которым противостоять почти невозможно.


Сейчас, стоя возле кровати матери, брат и сестра решили убить её и стереть душу, чтобы она больше возвратилась.


Конечно, своими силами такое провернуть им не удастся, но Ирина дала им артефакт, который способен захватить душу после смерти оболочки.


…


Через минут десять на сотом этаже здания разгорелся пожар, но там уже никого не было кроме иссушенного тела спящий Сары, только теперь она не проснётся никогда!


  Беатрис (Повествование от первого лица).


Сейчас я жила в городе Цеалестис, мне было давным-давно даровано долголетие. Только вот кем, я не могла вспомнить…. 


За последние девятисот лет, у меня почти не было отдыха, всю себя я отдавала на блага города и Доминиона. Сейчас Доминион имеет тринадцать городов, наши технологии самые продвинуты, мы путешествуем по бесчисленным измерениям.


Пандора наш лидер, я её плохо знаю, но это неважно, потому что она отличный мудрый лидер. Иногда задумываюсь над тем, а почему я вообще здесь, но мысли как-то ускользают от меня и мне кажется моё прошлое туманным и в тоже время ясным как день.


Сейчас я стояла возле высокого  здания и посмотрев на него, натянула на лицо холодную маску, ведь мне предстоял трудный разговор….


  Алиса (Повествование от первого лица)


Сидя в своей комнате, я размышляла о том, что потеряла и который раз размышления об этом заходила в тупик.


-Милая, ты опять задумалась!


С улыбкой сел рядом со мной тот, кого я выбрала спутником жизни. Его звали Алим, он демон и работает вместе со мной. Когда его первый раз встретила, то поняла, что он мне нравиться, а я всегда получала то, что мне нравиться. Но выходя за него замуж, во мне тлело какое-то противное чувство, только отказываться от свадьбы из-за этого я не собиралась.


Сейчас у нас есть дети, две девочки они близнецы и как только родились было понятно, что они не разлей вода.


Был один странный момент, они не были похожи на своего отца, да и на меня тоже не слишком походили. Главное отличи обоих, это серебряные волосы и кроваво-красные глаза. Помимо этого их магическая сила была необычайно высока и у моего мужа нет и не могло быть такой мощной энергии. Конечно, можно предположить, что это природный дар.


Только это никак не объясняло клыки во рту, которые в точности как у вампира, но не припомню, чтобы хоть раз спала с вампиром и даже если так, у меня есть возможность заблокировать беременность!


-И опять ты задумалась – недовольно сказал Алим.


-Прости – нежно сказала я.


Внезапно в комнату вошли две девочки, лет двенадцати их красота могла пленить кого угодно! Как мне известно, к себе они никого не подпускают близко и как не странно даже сторонятся своего отца.


-Что-то случилось? – спросила я, посмотрев на своих детей.


-Ну просто… – замялась Эли.


-Мы в школе избили парня – прямо сказала Ева.


Сокрушённо покачав головой, я спросила:


-Ну, и что произошло на этот раз?


-Это был старшеклассник, он перешёл границу дозволенного из-за его уверенность в том, что он легко сможет подчинить нас силой!  – внезапно с призрением сказала Эли.


-И поэтому получил от нас по заслугам – добавила Ева.


-А меня опять просят прийти в школу – со вздохом сказала я, а сёстры виновато на меня посмотрели – ну хорошо, пойдём тогда прогуляемся всей семьёй.


Только вот в ответ сёстры слегка сморщились и посмотрев на улыбающегося отца отвернулись, что-то недовольно пробубнив.


  Мария и Роза (Повествование от третьего лица).


Уже тысячу лет Мария и Роза были вместе, они всё время вдвоём ходили на задания и всегда успешно их выполняли.


Девушки полностью посвящали себя работе, у них было множество заданий по безопасности доминиона. Хоть реальность, где расположен Доминион и закрыта, но в неё всё равно пытаются попасть, потому что знают, что она богата ресурсами и самое главное энергией. Девушки же пытаются не допустить вторжения на нашу территорию.


Вот как сейчас, Лилит послала их в одну из отдалённых реальностей, чтобы предотвратить вторжение на Землю.


Дело в том, что на верхушке завёлся какой-то предатель и продал портативный портал империи Зерхат, которая собственно сейчас и хочет устроить вторжение.


Мария не знала причину Розы, почему она вместе с ней уходит на спецзадания. Сама же она делала это,  потому что в родных местах у неё появлялось необычное чувство потери, сердце было готово обливаться кровью.


К слову причина Розы была намного проще, она любила Марию как сестру и не могла позволить, чтобы она рисковала почём зря.


Хоть у каждой были свои цели, но они прекрасно дополняли друг друга, а их могла сила могла сравнять с землёй большой город.


  Лилит (Повествование от первого лица).


Пришла зима и смотря на падающий снег я вспоминала мальчишку, которого в последствии полюбила. Мне было грустно от того, что я забыла его, а вспомнить удалось только спустя не маленькое количество времени, а всё из-за статуи, которая сейчас стоит в центре города. Самое странное то, что снизу есть постамент, но на нём нет ни слова, хотя я знаю точно, что там было написано имя Тенебрис, а так же что он совершил за свою жизнь.


«Интересно, а кто-нибудь его помнит» – подумала я, смотря на дороги, которые уже все запорошило чистым белым снегом.


  Нариен (Повествование от первого лица)


После исчезновения Тенебриса, я ушла потому что меня больше ничто не держало в том городе. Теперь я отправлю в бесконечные реальности, чтобы попробовать встретиться с ним ещё раз и сказать спасибо за то, что спас меня из заточения.


К слову, когда все забыли про Тенебриса, я на тот момент почувствовала дыхание пустоты, оно никак на меня не повлияло! Ведь меня защищает астрал, и Пустота не может иметь надо мной даже малейший власти.


-Интересно смогу ли я встретиться с ним? – с улыбкой пробормотала я и растворилась, отправившись в очередную реальность…


  Нария. (Повествование от первого лица)


Моя сила была не слишком выдающийся и поэтому я ушла из правительства и поселилась на земле. Денег у меня было предостаточно, так что помимо хорошего особняка я смогла открыть своё дело и в этом меня поддержала сама госпожа Пандора. Она всегда относилась ко мне с любовью и я поражалась этому, потому что нас почти ничего не связывало.


Со мной последние время пытаются связаться боги, ведь они просто жаждут обладать этой реальностью, чтобы помножить свою силу и тщеславие. Почему-то эти идиоты уверены, что я вернусь к ним из-за того, что они мне предложили грязную силу, основанную на мольбах людей! У меня появлялось отвращение каждый раз, когда я представляла, что буду, грубо говоря, жрать всех своих поклонников.


-Госпожа, к вам гость – появился передо мной дворецкий, которого я недавно наняла.


-Кто там? – недовольно спросила я.


-Он представился как Танатос.


-Пусть войдёт – тяжело вздохнула я.


«Никогда бы не подумала, что ко мне заглянет один из самых могущественных богов божественного мира» – с усмешкой подумала  я.


Когда увидела этого Танатоса, то по его высокомерной улыбке, могла быть уверенна на сто процентов что он бог и пришёл просить меня подчинятся. Помимо этого его сила была немаленькая, хотя он не посмеет тут устраивать что либо, ведь даже по сравнению с Остелией, он всего лишь слабак, не говоря о Пандоре.


-Зачем ты пришёл? – спокойно спросила я.


-Не будь столь высокомерна – усмехнулся он – ты ведь знаешь, что я могу убить тебя, особо не напрягаясь?


-Ты тоже наверное понимаешь, что если со мной что-нибудь произойдёт, то тебя в бараний рог скрутят – с усмешкой сказала я.


-Ты нарываешься!!! – воскликнул Танатос, вскочив с кресла.


-Успокойся. Лучше скажи зачем пришёл или проваливай!


Сжав зубы, Танатос сел и сказал:


-Тебе известно, зачем я здесь. Эта реальность прекрасное место, чтобы…


Договорить я ему  не дала сказав со злостью:


-Какой раз я повторяю вашей братии, чтобы вы отправлялись в пустоту!!! Эту реальность я считаю своим домом и вам здесь не место!!!


-Ты пожалеешь об этом! – с яростью сказал Танатос и встав отправился на выход.


  Зареэль (Повествование от первого лица).


Последние столетия, я помогаю Лилит хранить мир и порядок в Доминионе. Сейчас я делаю всё, чтобы боги не смогли попасть в эту реальность, для этого мне пришлось отправиться в мир богов и подыграть одному из сильнейших богов, который пришёл ко мне с предложением о сотрудничестве.


Сейчас я можно сказать агент и посылаю Лилит всю информацию о богах, что бы не допустить их вторжения богов.


Сейчас, сидя в идеально красивом саду, я понимала, что эта красота не сравниться с родным домом. В такие моменты, я часто отдавалась воспоминания и в это время меня начало тревожить кое-что. Часто в своих воспоминаниях я ощущала странную пустоту и всё время мне казалось, что на этом месте должен быть кто-то, но при попытке вспомнить, начинала сильно болеть голова.


«Надо найти источник Вечной памяти, если у меня и вправду есть утерянные воспоминания, то они вернуться» – подумала я и решительно вышла из сада.


  Астра (Повествование от первого лица)


Из доминиона я ушла, чтобы найти то, что потеряла и сейчас сидя на крыше высокого здания, я смотрела на людей снующих внизу.


Несколько лет назад я пришла в другую плоскость реальностей и отправилась в так называемую альтернативную вселенную. Это была земля, по местным летоисчислениям сейчас на дворе был две тысячи семнадцатый год. Страна в который я находилась, называлась Япония, город Токио, как мне известно, это город был столицей этой страны.


На этой планете была испорчены магические потоки, которые должны по земле ходить по кругу. Тем самым маны в мире было очень мало и из-за этого здесь почти не было настоящих магов. Хотя существовали магические сущности, но чаще всего они скрывались среди людей ничем не выдавая себя.


Для меня дефицит маны не составлял никаких проблем, потому что я могла поддерживать связь с астралом.


-Интересно, как будет меняться этот мир? А самое главное, почему он на меня навевает странные воспоминание о необычном вампире??? – удивлённо пробормотала я, посмотрев на восходящее солнце.


  Остелия (Повествование от первого лица).


Моё время подходило к концу, я уже прожила очень много лет. Мои дети, выросли и стали самостоятельными, к тому же они были так же красивы как их отец и часто мне напоминали о нём. Во мне до сих пор тлела надежда, что они смогут встретиться с ним, но я понимала, что это невозможно.


Тяжело вздохнув, посмотрела на опадающие листья, на моём лице была улыбка, потому что я прожила хорошую и долгую жизнь.


-Надеюсь, в следующей жизни мы снова встретимся – с улыбкой прошептала я.


(Повествование от третьего лица)


В саду сидела красивая девушка и по ней не скажешь, что она прожила уже множество тысячелетий. Это была Остелия, она с лёгкой улыбкой смотрела на разноцветные листья, которые опадали с деревьев, а через некоторое время её тело рассыпалось в прах, а лёгкий ветер подняв его, унёс высоко в небеса.


  Влад (Повествование от первого лица).


Последнее годы я работал учителем в местной школе, никто не знал, что я имею отношение к верхушке Доминиона. Знать никому об этом было не обязательно, потому что я просто хотел спокойной размеренной жизни.


Как ни странно я чётко помню момент, когда Тенебрис исчез и самое ужасное этого никто не заметил этого. Из-за этого мне становилось грустно. Ведь Тенебрис был тем, кто спас меня, но теперь он забыт!


Всегда те, кто мне дорог исчезают из моей жизни, оставляя лишь печаль и боль. Моя первая любовь оказалась ложью, вторая погибла в одной из стычек и мне её не удалось защитить, а друг исчез без следа.


Множество лет я пытался попробовать себя везде и вот наконец кажется, нашёл призвание. Теперь всю оставшуюся жизнь учить подрастающее поколение, это расслабляет меня и не даёт отдаваться горестным воспоминаниям.


  Коралия (Повествование от первого лица)


Уже прошло множество лет с того момента как Пандора стала править Доминионом и хоть он процветает, но даже за все эти миллионы лет не удалось избавиться от проблем.


Смотря на Пандору, которая всю себя посвящала работе изо дня в день из года в года, я понимала, что она просто хочет избавиться от таски и скорее всего ждёт того момента, когда вернётся Тен.


Об этом вампире я и Пандора вспомнили недавно, как оказалась даже пустота не подвластна стереть глубокие воспоминание, которые он оставил.


-Выходи!!! На этот раз ты станешь моей, Пандора!!! – раздался яростный мужской крик.


На моём лице появилась усмешка, потому что я знала, что Пандора даже не обратит на него внимания.


Это был Дарвин, его сила велика и конечно он хочет заполучить Пандору, ради власти и своего эго. Только вот зря он старается, если и вправду навлечёт на себя гнев Пандоры, то даже его отец не сможет спасти.


-Надо разобраться с этим идиотом, потому что Пандора и прибить его может – пробормотала я и использовала перемещение.


  Тенебрис.


Года неумолимо летели через меня, мне удалось пройти множество реальностей, убить бесчисленное количество существ и такое же количество спасти. Мой путь был тернистым и непредсказуемым, но мысль о том, что скоро я освобожусь от библиотеки, давала мне силы.


Вот прошли миллионы лет моей службы и мне удалось найти того, кто захотел встать на моё место. Он чем-то походил на меня и даже его цели были похожи,  но самое главное библиотека вечности приняла его.


Используя «Астральное перемещение», отправился прямо в тронный зал и когда я там появился, то увидел множество людей и демонов, которые удивлённо уставились на меня.


-Кто-то посмел открыть портал прямо в тронном зале – раздавались шепотки, но я не обращал на них внимания.


Внезапно около меня появилась Коралия и с улыбкой сказала:


-С возвращением, Пандора тебя ждала и она верила что ты вернёшься.


-Так значит вы меня вспомнили? – с улыбкой спросил я.


-Да – кивнула она – а теперь иди – указала рукой в сторону трона.


  Пандора.


Сидя на троне, я смотрела на все эти подхалимов и понимала, что устала. За все эти миллионы лет я устала так как никто не уставал.


«Как же хочется отдохнуть от всех этих лиц и от самой себя» – с грустью подумала я.


Вдруг мой взгляд  зацепился за фигуру приближающегося ко мне человека, который с улыбкой смотрел на меня. По моему лицу невольно потекли слёзы, а груз, который висел на плечах разом упал.


Моё тело само начало действовать и я переместилась прямо в объятия Тена.


-Ты всё так же красива – прошептал он мне.


-И ты несколько не изменился…


Все кто видел сцену, которая произошла перед ними, были поражены и даже слово вымолвить не могли, в зале настала полная тишина.


  (Повествование от третьего лица)


После этого всё изменилось, Доминион приобрёл нового мудрого правителя, при этом Пандора, Коралия и Тенебрис исчезли без следа будто их никогда и не было.


Дети Остелии не знали, что их отец вернулся и никогда не узнают, но он всегда будет охранять их!


…..


Время движется мир меняется и некогда великий Доминион стал разрозненным, о всесильном правителе остались лишь сказки и легенды. Только одно остаётся неизменным, это разумные существа, которые выбирают свой путь, чтобы следовать ему до конца и делать свою легенду!


  Редактор: MasterDouel ( Еее, хеппиэнд)
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Пролог.



Пусто…  как же мне холодно находиться в этом месте…. Когда-то у меня было всё: любовь сила власть, бессмертие, а теперь не осталось ничего, только пустота, которую мне не с кем разделить.


Все любимые люди были мертвы или ушли во мраке веков и даже своё бессмертие я потерял, хотя оно мне было бы не нужно, если бы рядом не будет тех кого я люблю.


Сидя на троне в тёмном зале я ощущал, как моя кончина быстро приближается ко мне и понимал, что за счёт того проклятого артефакта, я снова перерожусь и буду помнить всю боль потерь и предательства.


-Нет, этого больше не случиться – раздался мой скрипучий голос разрушив тишину вокруг.


Надо моей головой появился круг, который начал быстро вращаться, при этом все мои воспоминания медленно истлевали и последние что я видел это Пандору, которая улыбалась мне, но вскоре тоже исчезла во мраке…


  Альтернативная Земля. Россия. 2020 год Май. Псковская обл. Д. Кебь. Лебедев Пётр Владимирович.


Проснувшись утром я встал с кровати и направился на кухню, там быстро приготовив себе завтрак. Сейчас было шесть утра и буквально через двадцать минут пойдёт школьный автобус. Кстати учился я в школе которая располагалась в посёлке Дедовичи и к слову она была полностью перестроена по новым технологиям.


В общем живу я в деревне Кебь с бабушкой и дедушкой по материнской линии, которых сегодня нет дома, так как они уехали на похороны подруги бабушки. Мои родители жили в Москве, им я был нахрен не нужен да и вообще они считали меня обузой, так что вижу я их очень редко, одно только радует, они хоть материально поддерживают меня и то это надо благодарить наши законы.


Сейчас мне оставалось молиться ободном, чтобы мои бабушка и дедушка прожили подольше, потому что иначе мне придётся переезжать к родителям и я даже могу представить как меня там встретят.


Кстати на данный момент мне четырнадцать в этом году получил свой первый паспорт в виде довольно тонкой пластины с сенсорным экраном, который можно спокойно сгибать. Ещё год назад паспорта были из бумаги, но потом их все заменили на электронные и теперь они выглядели как тонкий телефон с минимум функций. Кстати посмотреть твои данные могут только после твоего разрешение, а так экран ничего не покажет. Так что при потере такого паспорта, можно просто купить гаджет для паспорта и ввести свои данные. В целом такая система была удобна тем, что не надо ходить куда-то и восстанавливать всё можно сделать дома если у тебя есть интернет и гаджет для паспорта.


Наконец одевшись и собрав рюкзак, взял с собой паспорт и телефон, после чего накинул рюкзак на плечо, а затем выбежал из дома.


На улице была роса, к тому же немного прохладно но не холодно, в воздухе ещё стоял аромат ночных фиалок, так как их росло здесь довольно много. Дело в том, что дед очень любил эти фиалки, он их называл запахом детства, так как его мать тоже любила их.


Ах да мы жили не берегу реки, радовало то, что она была чистой с неё можно спокойно брать воду для питья, что собственно и делает вся деревня. Честно говоря я был очень рад что жил на берегу реки, так как плавать очень сильно любил и уже был в предвкушал, того когда смогу окунуться в реку.


Вскоре я добрался до остановки и буквально через несколько минут подъехал новенький школьный автобус, который был почти весь забит битком. Стоило мне войти туда и показать свой школьный значок, как вокруг в мою сторону посыпались усмешки.


Дело в том, что репутация у меня была мягко говоря не очень и самое важное что не я этому способствовал. Хотя нет, способствовал В общем мне не посчастливилось связаться с местной звездой школы, которая решила, что об меня можно вытереть ноги и я ничего не скажу.


Даже вспомнить это не хочется…. Таким образом по школе пошли разные выдуманные слухи, одни хуже другого, но честно говоря я не обращал на них внимание.


Кстати посёлок Дедовичи можно было считать маленьким городом, недавно он был весь переделан, что теперь тут выглядело всё красиво. Дело в том, что примерно года три назад тут поселились довольно богатые люди и поэтому посёлок очень преобразился.


Вздохнув и не обращая внимания на обидные высказывания в мой адрес посмотрел за окно.  Как раз в этот момент мы проезжали мост над рекой, который тоже был недавно переделан и сейчас выглядел очень красивым.


-Эй, я тут слышала, что твоя мама чья-то подстилка – со смешком сказала Нинка, которая училась со мной в одном классе.


Такое заявление меня не слишком обидело, так как моё отношение к родителям было никаким, к тому же возможно она и вправду чья-то подстилка мне-то откуда знать. Поэтому ничего не сказав, я всё так же равнодушно смотрел в окно на пролетающее мимо деревья.  


Лицо девушки исказилось, видимо она не ожидала такой реакции, но тут она вдруг сказал то, что меня взбесило:


-Ну оно и понятно, ведь твоя бабушка той ещё была потаскухой!


-Повтори – сказал я с холодной яростью в голосе.


-Хпф, твоя бабушка потаскуха!


В этот момент я залепил ей пощёчину отчего на её щеке остался отпечаток моей ладони. Сначала она ошалело посмотрела на меня, после чего на её глазах, навернулись слёзы и хныкая она пересела на другое место впереди.


Честно сказать ещё не разу не оскорбляли моих родных, мне плевать на отца и мать, но если будут оскорблять моих бабушку и дедушку, то очень сильно пожалеют.


-Эй мелкий, как ты посмел ударить девушку!


На этот раз ко мне пришёл высокий и широкоплечий старшеклассник, который если я не ошибаюсь учился в десятого «Б».


-Она оскорбила моих родных – холодно сказал я, но понимал что скорее всего этим конфликт не завершиться.


-Неважно! Нельзя бить девушку и раз ты её ударил то тебе придётся заплатить за это – сказал он с усмешкой.


Ничего не сказав в ответ опять повернулся к окну, мне честно сказать было плевать на его отношения.


Через сорок минут автобус наконец добрался до школы и заехал на школьную стоянку, причём не он один, так же сюда заехало ещё три автобуса, которые тоже были заполнены школьниками.


Выйдя из автобуса я почувствовал толчок, того старшеклассника, которой недавно мне угрожал, но опять же не обратил на это внимание и направился к классу.


Сейчас должна быть география, её ведёт Петров Виктор Андреевич, ему уже было за пятьдесят, но до сих пор выглядел на тридцать. У него были резкие черты лиц, красивые необычные серебряные глаза и каштановые волосы с сединой. Бороду он всегда сбривает начисто, так же он всегда ходит в чёрном костюме, который ему очень идёт. Ещё из-за его глаз у него появилось прозвище Волк, так что все его так и называли к тому же он был не против.


К слову, Волк довольно весёлый мужик, часто рассказывает разные истории о своих путешествия, а он много где побывал и поэтому на его уроки все с удовольствием ходят.


Зайдя в школу я только переодел сменную обувь, которую достал из своего шкафчика, затем отправился на второй этаж где располагался класс географии. Зайдя в класс, сел на среднюю парту возле окна и посмотрел на спортивную площадку. Там уже собралось три класса у которых первым шла физкультура.


До звонка было ещё долго, но уже собралось половина класса часть из которого расспрашивала Нинку о том, кто её ударил, после чего я ловил на себе злобные взгляды, на которые мне было глубоко плевать.


Вскоре пришёл учитель, которому тут же доложили о том, что я ударил девушку, после чего он меня подозвал и строго спросил:


-Зачем ты это сделал?


-Потому что она оскорбила мою бабушку – спокойно ответил я.


-Это правда? – на этот раз Волк, холодно посмотрел в сторону Нины.


-Я… нет! Разумеется нет! Он ударил меня потому что…  потому что я его попросила… поделиться домашним заданием!


Врать она точно не умела, даже дураку станет ясно что она врёт, так что учителю тоже это было ясно, поэтому он сказал:


-Я тебе вот, что скажу…. Если ты совершила проступок надо это признать, а не врать мне и искренне прошу больше не пытаться меня обмануть, я этого не люблю – в этот момент в его голосе проскользнул холод.


Через час наконец начался урок, на котором Волк, рассказывал о очередном своём путешествии и когда урок закончился внезапно раздалась сирена, которая оповещала о том что начался пожар. Конечно никакого пожара не было, так как на сегодня был запланирован инструктаж по безопасности, так что мы всем классом вместе с учителем вышли на улицу.


Инструктаж закончился только к середине второго урока и честно сказать мне надоело слушать оратора из МЧС, который прибыл сюда специально для этого. Когда всё закончилось мы разошлись по классам и больше ничего интересного не происходило. Все последующие уроки были скучные, а на перемене я либо читал книгу на телефоне, либо просто смотрел в окно.


Когда уроки были окончены, то меня перед выходом ждало несколько старшеклассников, которые тут же предложили пройтись за угол школы, при этом грубо схватив за руку. Только вот проблема в том, что моя физическая сила во много раз превышала силу обычного подростка, так что я вырвал руку без каких-либо проблем.


Неожиданно второй схватил меня за воротник, но в этот момент я двумя руками прижал его руку к себе после чего присел и его потянуло на меня, а затем мой локоть встретился с его подбородком и тот перевернулся через себя.


Все кто это видел удивлённо посмотрели в мою сторону, а я как и всегда больше ни на кого не обращая внимания направился на остановку и стал ждать автобус. Конечно за него мне придётся заплатить, но меня что-то не прельщает ждать школьный автобус целых два часа. Помимо меня на остановке стояло несколько школьников, которые мыслили так же как и я.


Наконец, подъехал автобус и я смог отправиться домой, при этом предвкушая как я завалюсь на диван и почитаю новую книгу, которую недавно купил на одном сайте. Пока я мечтал о диване, внезапно ко мне пришло оповещение, что на мою почту в Яндексе пришло сообщение. Не долго думая я посмотрел, что пришло за сообщение и не поверил своим глазам, так как оказалось что я выиграл конкурс, полностью ответив на тест, который прошёл чисто случайно, просто я любитель проходить всякие интересные тесты.


Суть в том, что в этом году была выпущена новая разработка капсула виртуального погружения. Её выпустила компания в которой совместно работало десять стран включая нашу. Тест, который был предложен в виде конкурса был довольно интересен, я его прошёл полностью без подсказок и честно даже не знал правильно или нет. 


Если серьёзно, то я и подумать не мог, что ко мне в руки придёт такая удача и я смогу первым окунуться в виртуальную реальность. Сейчас было всего лишь две игры на выбор, киберпанк с элементами магии или космические путешествия и сражения, но честно меня прельщала магия.


Так что я быстро отослал им свой выбор и почти сразу же мне пришёл ответ, что капсула будет доставлена в течении этого дня, отчего я был приятно удивлён.


«Надо срочно залезть в интернет и узнать как можно больше об игре и о капсуле!» – мысленно воскликнул я.


  От автора: Итак я решил написать продолжение, пока не знаю какой график будет. Как вы поняли главный герой уже описан и разумеется он связан с Тенебрисом. Хочу добавить, что на этот раз виртуальная реальность будет на самом деле виртуальной, но очень реалистичной. Так же хочу добавить, что много событий будет происходит в реальности, хотя первый том в большей степени наоборот виртуальность. Кстати пишем комментарии, а так же принимаются предложения по сюжет (В моей группе вк). 
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Глава 202. Эднос (Часть 1).
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  Когда я приехал домой, то сразу залез в интернет и тут же начал искать всю информацию касательно виртуальной реальности и игры, которую я выбрал. Мне удалось узнать что там он необычайно реалистичен, так же чтобы приобрести какие либо способности нужно покупать карты либо в игре, либо в реальности.


Карты позволяют получать те или иные способности, так же в игре имеется очень много классов и рас. Больше всего меня поразило то, что в реальности тоже можно купить карты способностей, после чего ты их помещаешь в специальный слот на капсуле где карты способностей растворяются и переносятся в виртуальную реальность.


Честно сказать даже представить не мог зачем такая система нужна, но после мне удалось узнать интересную особенность, оказывается карты способностей можно вывести из игры через игровую компанию. Теперь становилось понятно зачем это, скорее всего появиться много коллекционеров, которые захотят собрать все карты способностей.


Кстати для капсулы не нужен интернет, она работает по своей внутренней сети через несколько спутников разных стран, так что сесть в любой точки планеты всегда стабильная. Всё это сделано для того, чтобы во-первых, игру не пытались взломать, во-вторых для стабильности, ведь если сеть резко оборвётся это может повредить неровную систему человека и можно навсегда останешься калекой или вообще умереть.


Самое странное было в том, что на игру не было возрастного ограничения, зато были ограничения на счёт пола, дело в том что например я просто не смогу стать женщиной. Честно сказать я этому был удивлён, ведь в разработке участвовал толерантная Европа где педарасы на каждом углу, а тут вдруг в игре они не могу поменять свой пол. Так же внешность ты мог менять только в зависимости от своей расы, но в тоже время твои черты в любом случаи останутся узнаваемыми.


Особенности игры состоят в том, что там нету НПС и всё будут делать сами игроки, даже квесты выдавать. Хотя там есть множество опасных тварей, так же древние руины, которые тебе придётся исследовать. Разнообразные подземелья, которые встретят тебя древними машинами как магическими, так и механическими. В основном в игре пустынный мир, есть конечно места где есть зелень, но в большей степени там пустыня.


Так же мне удалось узнать, что весь мир сделан был на модели нашей планеты, хотя там не было множество континентов, только один. То есть одна часть планеты эта суша, вторая часть это вода с островами.


Пока я рассматривал всю имеющуюся информацию о ВРММОРПГ, то услышал как перед вратами кто-то сигналит. Немедленно вышел из дому и увидел что приехала моя капсула, так что я быстро открыл ворота, затем с машины вышла двое мужчин и одна девушка.


К слову девушка имела незаурядную внешность, у неё были великолепные каштановые волосы, милое и немного строе лицо, серые как у волка глаза и просто сногсшибательная фигура. Одета она была в деловой костюм, а в руках держала папку.


-Твои родители дома? – спросила она посмотрев на меня.


-Нет – покачал головой.


-Паспорт?


-Есть – кивнул.


-Тогда тебе нужно подписать документацию – улыбнулась она.


-Следуйте за мной.


Через минуту мы уже были в гостиной, где я быстро ей приготовил чаю с печеньем, а сам начал внимательно рассматривать документы. Тут были права, правила, а так же о нарушениях и их последствии, в общем стандартные документы и там я ничего подозрительного не нашёл, разумеется в меру своего понимания.


Взяв ручку я быстро заполнил где надо и расписался и когда закончился девушка внезапно сказала:


-Никогда не пробовала такого чая. Где купили?


-Нигде, чай обычный дешёвый, просто были добавлены разные травы, которые собирает моя бабушка.


-Как интересно… можешь мне написать список трав? – спросила она с интересом.


-Конечно, минутку. 


Найдя взглядом блокнот дедушки оторвал чистый лист и быстро записал нужные травы, затем передал их девушке вместе с документами.


-Спасибо – искренне поблагодарила она меня.


-Да не за что – отмахнулся.


-Ладно теперь тебе надо показать место где установить капсулу.


-На втором этаже моя комната, но если с этим есть про…


-Нет никаких проблем, мои люди довольно сильные – сказала она ярко улыбнувшись и спросила – а вам ведь известно что вы и ещё девять счастливчиков будете первыми в игре первый месяц?


-Разумеется – кивнул головой – уже прочитал.


-Тогда ещё хочу сказать, что тебе положены три карты способностей обычного класса и одна редкого на выбор.


-Эм, а можно узнать поподробнее о классах? – осторожно спросил я.


-Конечно, всего существует семь классов: обычный, редкий, особый, легендарный, эпический, мифический и божественный.


-Понятно – кивнул задумчиво.


-Так вот два редких класса, это способность снайпера и способность стрельбы с пистолета – тут он из папки достала две карты, они были зелёного цвета. На одной карте был нарисован снайперский прицел, а на другой пистолет.


-Снайпер – не думая сказал я.


Кивнув она передала мне карту, а так же остальные три.


-Можно задать вопрос? – спросил я, внимательно посмотрев на девушку.


-Конечно.


-А те кто как и я смог пройти тест, такие же карты будут выданы?


-По редкости да, а вот способности другие – сказала она с улыбкой.


В этот момент двое, которые приехали с девушкой затащили в дом капсулу, которая была немаленького размера. Затем я показал где установить её, благо у меня в комнате было много места, так что удалось установить без проблем.


Дальше мне объяснили как пользоваться капсулой и самое главное что никто другой в неё не сможет залезть, так как я передаю капсуле своё ДНК.


Затем я сопроводил девушку обратно к машине и прежде чем уехать она меня ещё раз поблагодарила за рецепт чая, после чего уехала со своими помощниками.


Закрыв ворота не теряя время быстро направился в свою комнату, но тут вспомнил что забыл карты способностей в гостиной, поэтому пришлось вернуться и взять их. Затем все карты я поместил в капсулу, куда их можно было поместить около десяти штук за раз.


«Итак надо срочно попробовать!» – воодушевлённо подумал я.


-Надо будет ещё с бабушкой и дедушкой объяснятся – пробормотал я, поместив палец в отверстие где были должны взять моё ДНК через кровь.


Резкая боль и через десять секунд крыж ка капсулы открылась и там была специальная жидкость в которую я должен был обязательно погрузиться голым надев специальную маску и шлем.


Когда я разделся, то сразу сел в капсуле и одел шлем с маской для воздуха, после чего лёг в капсулу погрузившись с головой, почувствовал как всё моё тело приятно обволакивается жидкостью.


Через жидкость, я увидел как захлопнулась крышка капсулы, а затем была темнота и через несколько секунд передо мной появилась надпись:


  «Регистрация… регистрация завершена. Сегодня 15 мая 2020год Суббота Время: 17:45»


  Надпись провисла около минуты, а затем мир дрогнул, после чего пролетел ряд надписей из чего стало ясно, что только что все мои данные были скопированы включая физические и то как я выгляжу, затем передо мной предстал выбор расы.


  «Человек: Раса может использовать любой вид энергии и оружия. 10 очков начальных характеристик. Минимальные характеристики 1 для всех.


Эльф: Раса имеет высокий магические потенциал, накладывается дебаф на ношение огнестрельного оружия (Прицеливание, стабильность, разброс, понимание). 10 очков начальных характеристик. Минимальные характеристики 3 для магии, 3 для магического контроля 2 концентрация, остальные 1.


Дворф: Раса особо искусная в технике, имеет баффы на огнестрельное оружие, а так же на технику. Дебаффы на магические заклинание они на несколько порядков слабее чем должны быть. 10 очков начальных характеристик. Минимальные характеристики 4 для стрельбы 3 для концентрации 0 для магии, остальные 1.»


  «Уважаемый пользователь, это три основных расы, которые вы можете выбрать изначально, а в последствии игры вам возможно будет легко изменить расу»


  Быстро прочитав всё что было написано, я стоял между выбором гнома и человека, но если выберу гнома, то я и так не высокий, а в роли гнома буду совсем низкий. Только вот у гнома или как его тут называют дворфа, есть плюс к огнестрельному оружия, что для меня очень заманчиво.


После десяти минут раздумий, я всё-таки выбрал человека, так как для этой расы не было никаких ограничений.


  «Ваш выбор принят, персонаж сгенерирован».


  После чего сразу появилось следующее окно.


  «Два варианта появления в мире:


Глушь – сложность 100%


Степь – сложность 80%


Блок-пост – сложность 50%


Стоянка – сложность 10%


Покинутый город – сложность 1%»


  Не теряя время выбрал сложность сто процентов, так как всегда любил в играх хардкор.


  «Вы выбрали сложность 100% +1 к силе, +1 к воли»


  «Выберете чувствительность: мин. 10%(Реалистичность 30%)».


  Особо не размышляя выбрал сто процентов после чего мне выскочило окно на счёт того уверен я вы этом или нет, так как после мне уже будет нельзя поменять уровень боли, так что я нажал уверен.


Сначала я почувствовал прохладу после чего услышал треск костра и затем мрак начал медленно рассеваться.


Первое на что я обратил внимание это великолепное звёздное небо, которое завораживало своей красотой. Затем я понял что всё ощущается так будто бы попал в другой мир из-за чего тут же начал всё ощупывать и осматривать.


Кстати я сейчас находился на какой-то равнине, вокруг насколько можно было видеть была только треснутая от засухи земля. Сам же я находился в небольшом лагере передо мной был костёр и пачка сухих деревьев на которой я собственно и сидел. Справа от меня стояла палатка, которая была закрыта на молнию, слева лежал рюкзак, винтовка и пистолет.


  «Добро пожаловать в мир Эднос»


«Внимание!!! Ваш порог боли 100% +2 ко всем характеристикам»


«Чтобы открыть окно характеристик, вы должны мысленно сказать «Открыть окно персонажа». С помощью окна персонажа вы можете выйти из игры или войти в окно характеристик, а так же посмотреть внутренний чат и игровые новости»


«У вас есть звание «Первый в мире» поэтому вами открыт пространственный карман в размере десяти ячеек»


«К вам в пространственный карман были помещены карты способностей. Чтобы воспользоваться картой способностей вам надо прижать карту к голове и продержать десять секунд. Время может варьироваться от редкости карты»


  Не тратя время достал карту и приложил к голове и мне пришлось ждать около двадцати секунд, пока не вылезло окно:


  «Вами был изучен навык «Снайпер»:


Описание: Этот навык позволяет вам пользоваться снайперскими винтовками без дебаффов. Навык имеет уровни очков опыта и может совершенствовать, но это зависит от того как вы часто используете винтовки


+1 – к концентрации


+3 – к ловкости»


  Затем я выучил остальные три навыка обыкновенного класса:


  «Вами был изучен навык «Управление маной»:


Описание: Этот навык позволяет управлять вашей внутренней энергией, после использование карты вы сразу почувствуете свою внутреннюю силу. Навык имеет уровни очков опыта и может совершенствовать, но это зависит от того как вы часто используете ману.


+1 – к магии»


  «Вами был изучен навык «Готовка»:


Описание: Этот навык позволяет, готовить без дебаффов, так же 1,5% того что еда будет иметь какой-либо положительный бафф. Навык имеет уровни и может совершенствовать, но это зависит от того как вы часто используете готовку.


+1 – к смекалки»


  «Вами был изучен навык «Владение ножом»:


Описание: Этот навык позволяет вам без дебаффов использовать любые виды ноже как оружие. Навык имеет уровни очков опыта и может совершенствовать, но это зависит от того как вы часто используете ножи»


  Стоило мне изучить все навыки как я вздохнул с облегчением, после чего посмотрел сколько сейчас реального времени, но тут с удивлением понял что часы даже не шелохнулись.


«Погодите, хотите сказать что в реальности даже минута не прошла» – поражённо подумал я.


Успокоившись я решил потом всё проверить, а сейчас мне хотелось разобраться что у меня есть. На данный момент я имел довольно потрёпанную экипировку, которая была сделана из какой-то кожи. Немного пошарив по карманам, обнаружил пачку сигарет, зажигалку и фотографию девушки лицо которой было стёрто.


«Хох, только не говорите что у каждого персонажа здесь своя история»


На этот раз я был очень удивлён, потому что не мог поверить что у каждого персонажа будет собственная история, но вдруг до меня дошло, что история возможно есть только у тех людей, которые первыми посетили этот мир.


Вздохнув, я положил в верхний карман фотографию, а затем достал сигарету и закурил, почувствовав как лёгкие заполняет табачный дым.


«Хех тут я могу курить сколько душе угодно и мне нифига не буде» – со смешком подумал я.


Сделав ещё пару затяжек я выкинул сигарету, после чего пробормотал:


-И как эту гадость курят каждый день?


Когда положил сигареты и зажигалку в карман, то переместился к своему рюкзаку. Винтовка, которая была довольно потрёпанная, разумеется без оптики, да и старая она, чем-то напоминала ещё военные винтовки Великой Отечественной войны. Пистолет напоминал Макаров, но в тоже время был крупнее и явно не тот калибр как у Макарова, хотя честно я не слишком хорошо разбираюсь в оружие.


Закончив осмотр оружия я залез в рюкзак и обнаружил там запасы патрон и их было не слишком много. Ещё были припасы еды примерно на неделю если конечно растягивать, что не слишком радовало.


Пока я удручённо размышлял о своём положение, вдруг боку рюкзака заметил цилиндр и открыв его развернул бумажную карту.


Карта была явно со спутника, на ней была изображена пустошь, отчётливо можно было видеть горы, равнины и впадины. Так же я мог видеть разрушенные города, какие-то непонятные строения явно колоссальных размеров.


«Мне бы ориентир какой-нибудь» – промелькнула мысль в моей голове.


В этот момент цилиндр упал у меня с колен и из него выпал компас, отчего я был мягко говоря счастлив, потому что на карте тоже был метка компаса. 


Быстро определившись с примерным местоположением выбрал свой дальнейший путь, который лежал в сторону города.


«Что же пора посмотреть характеристики… окно персонажа!»


  «Ур.0 (0/1000)


Оч. зд. [______230______] Оч. маны[______322______] Оч. вын. [_____305_____]  (Изн. 50 оч.)


Характеристики персонажа:


Сила – 4 (0/400) (Зд. +5; вы можете поднимать до 20 кг без потери выносливости. Вын +1)


Интеллект – 3 (0/300) (Мана +20; инт. увеличивает начальный урн закл. на +0,1% за каж. очко инт.)


Ловкость – 6 (0/600) (Вын. 10;  Вша глазомер с каждым очком хар. на+0,1% становиться лучше. Ваша манёвренность улуч. на 0,3% за каж. очко хар.)


Выносливость – 3 (0/300) (Вын. +45, Зд. +20, вын. Мана +4)


Сила воли – 4 (0/400) (Вын. +5, Зд, +5, Мана +5, ваша ментальная защита с каж. очк. хар. +0,01% к ментальной защите)


Концентрация – 4 (0/400) (За каж. оч. хар. ваша восприятие становиться сильнее на 0,001%, ещё эта характеристика нужна для ряда навыков)


Смекалка – 4 (0/400) (За каж. оч. хар увеличивает шанс на 0,01% что к вам в той или иной сложной ситуации придёт подсказка)


Магия – 4 (0/400) (Мана +45, Зд. +20, Вын.+4, за каж. оч. хар. ваш контроль магии становиться лучше на 0,1%)


  Доп. характеристики:


    Пассивные навыки:


Снайпер [Ур. 0](0/1000)


Владение ножом [Ур. 0](0/1000)


  Активные навыки:


Управление маной [Ур. 0](0/1000)


  Навыки ремесла:


Готовка [Ур. 0](0/10000)


  Сопротивления (Список может расширяться):


Физ. – 0,30%


Маг. – 0,20%


Противостояние ментальным атакам – 0,104%


Уклонение – 1,6% (Макс 90%)


  Нераспределённые очки характеристик: 10.
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Глава 203. Эднос (Часть 2)



Пока характеристики распределять не стал, потому что если верить форому, то одно очко характеристик даётся раз в десять уровней, а значит очки характеристик здесь на вес золота.


Тут я заметил что небо начало светлеть и посмотрел вдаль увидел как встаёт солнце, отчего вокруг становилось всё теплее.


К тому же костёр тоже начал тухнуть так как дрова почти прогорели и не теряя время начал собираться. Сначала свернул палатку, после чего прикрепил её к рюкзаку, благо нужные крепежи были, так же на рюкзаке закрепил винтовку, а пистолет положил в кобуру, которая была у меня на поясе. В конце я связал дрова, которые были подо мной и тоже прикрепил к рюкзаку.


Закинув рюкзак на плечи я понял что он лёгкий, хотя возможно мне так кажется из-за моей высокой выносливости и силы. Глубоко вздохнув я надел маску на половину лица, а затем достал компас и  тут же повернулся в нужном мне направлении.


Шёл я не слишком быстро, но и не медленно, как учил дед, чтобы можно было пройти более большие расстояния.


Вокруг я ничего не видел кроме равнины, которая была вся покрыта трещинами. Так что скорее всего мне предстоит долгое путешествие до развалин города.


Солнце медленно поднималось вверх и я чувствовал как становиться жарче и через час солнце уже невыносимо пекло.


«Ну и жарень, никогда ещё такого не испытывал» – промелькнула мысль в моей голове.


Хотелось скинуть с себя всю одежду, но я понимал что в таком случаи получу солнечный удар, а так же ожоги.


Внезапно я увидел вдалеке чёрную тень, которая быстро приближалась ко мне, было ясно что это не может быть человек, так как нас в игре всего десять.


Не теряя время достал винтовку и проверил заряжена она или нет, после чего прицелился в тень и ждал.


Чёрная тень явно неслась ко мне и через небольшой промежуток времени я увидел громадного облезлого волка с красными как кровь глазами. Сейчас по прикидкам эта тварь была примерно в метрах трёхстах от меня и быстро приближалась ко мне. В этот момент раздался громкий выстрел и я немного промазал, но тварь тут же свернула вправо и побежала по кругу смотря на меня.


Взяв на опережение выстрелил, после чего раздался визг и существо завалилось и кубарем покатилось по земле.


Через некоторое время я подошёл ближе к монстру которого убил и почувствовал смрад гниющего мяса отчего у меня тошнота подступила к горлу и я быстро отступил.


-Тут всё очень уж реалистично – пробормотал я, опять вернувшись к своему пути.


«Окно персонажа»


Когда открылось окно я увидел что прошло пол часа реального времени, но в тоже время я чувствовал, что в игре я нахожусь уже около часа.


-Значит месяц до открытья игры? Это получается в игре мы можем находиться ровно два игровых месяца, а это довольно долго – довольно пробормотал я.


Ещё через минут двадцать путешествия в дали увидел несколько деревьев и решил туда подойди. Стоило приблизиться к деревьям услышал рык и посмотрев вперёд увидел как стая шакалов гоняться за странным существом, которое чем-то напоминало змею, только с ногами.


Решив подождать пока эти твари скроются я глубоко вздохнул и двинулся дальше. Вскоре жара стала просто невыносимой, но при этом я понял, что если кто-то начнёт со стопроцентной сложностью, то скорее всего не захочет играть в эту игру, если конечно он не такой упрямый как я.


Двигаясь прямо я напивал себе мотив, который когда-то услышал от дедушки, при этом внимательно смотря за горизонтом. За несколько часов что я шёл, уже видел раз десять миражи, первый раз даже попался на него.


«Чёрт уже часов пять иду по этой проклятой пустоши, да в какую же жопу мира меня забросило» – мрачно подумал я.


В этот момент в дали я увидел снежные вершины гор.


-Очередной мираж – пробормотал я, но тут ко мне пришла мысль о том, что это может быть и не мираж.


Не теряя время открыл цилиндр с картой и компасом, аккуратно достал карту и посмотрел где на ней отмечены горы. Затем достал компас и проверил направление, после чего я понял что немного сбился с курса и сейчас на самом деле приблизился к горам.


Компас и карту положил обратно в цилиндр и затем сам цилиндр положил в боковой карман рюкзака, после чего внимательно присмотрелся к горам и вроде бы они никуда не собирались исчезать.


-Так по прикидкам до гор около двух ста километров может и больше – пробормотал я про себя.


Дело в том, что горы были высокие и виднелись с очень большого расстояния, а так как тут не было лисов или возвышенностей с низинами.


Вообще плато по которому я сейчас шёл очень удручало здесь почти ничего не было иногда встречал небольшие стаи шакалов и каких-то странных тварей, но обходил их стороной.


Сейчас идя в сторону гор видел, что солнце быстро опускалось за горизонт позади меня, а жара начала медленно спадать из-за чего идти стало намного легче, вот только стоило что-нибудь перекусить.


«Вроде бы в рюкзаке я видел вяленое мясо» – промелькнула мысль.


Только вот останавливаться на перекус было нельзя, надо хотя бы дождаться пока солнце зайдёт за горизонт.


Не долго думая я посмотрел окно персонажа и увидел что сейчас уже скоро будет одиннадцать вечера реального время. После чего залез в игровой чат, там уже вовсю переписывались три человека, которые судя по всему вошли не давно. Только вот я в английском очень плох, так что не особо понимал что они там пишут друг другу.


Не долго думая я посмотрел игровые новости и увидел интересную статью, там описывались все особенности игры. Самое главное, что меня поразило это то, что я могу находиться в капсуле хоть сутки напролёт это несколько не повлияет на моё тело и даже будет полезно. Так же была информация о том, что персонажа нельзя оставлять в незащищённом месте иначе меня могут убить обокрасть или ещё что.


Затем была точная информация об очках опыта, в общем первое очко ты получаешь на первом уровне, второй на десятом, а третье вообще на тридцатом. Одна радовало, а именно что можно повысить характеристики без очков опыта.


«Хорошо что я не использовал все очки характеристик» – удовлетворённо подумал я.


Самое странное что информации, которая была описана в новостях, никак не проскальзывала на форуме в интернете. Так же в новостях ещё было много чего интересного, но я решительно закрыл окно и двинулся дальше.


Через несколько часов солнце уже почти всё ушло за горизонт и мне удалось пройти порядка тридцати километров, а горы стали лишь немного ближе.


«Возможно горы даже дальше чем я думал» – промелькнула мысль в голове.


Тяжело вздохнув, решил остановиться и отдохнуть, при этом понял что порядком устал, так же очень сильно хотелось пить и есть.


Сняв рюкзак с плеч, залез в него и достал немного вяленого мяса, а так же воду и немного глотнув воды закусил вяленым мясом, которое мягко говоря было противным на вкус. Через несколько секунд ещё раз глотнул воды и доел вяленое мясо.


Тут я решил посмотреть очки своей выносливости и увидел, что их была ровно половина и явно часть восстановилась, когда попил воды и немного перекусил.


Глубоко вздохнув, снова накинул рюкзак на плечи и двинулся дальше. Хоть идти было и далеко, но честно сказать мне не хотелось возвращаться в реальность, так как мне нравились путешествия, а так же мне не терпелось сразиться с врагами.


Кстати о врагах, я внезапно заметил с право от меня, несколько существ, которые тоже меня заметили и кинулись в мою сторону 


Не теряя время достал винтовку и зарядил в неё три патрона, которые достал из кармана своего рюкзака.


Прицелившись я подождал когда смогу чётко видеть четырёх существ, а точнее собак, которые имели по две головы, а на их лысых телах были видны какие-то странные чёрные пятна. Долго рассматривать этих тварей не было время и вот прозвучал первый выстрел. Хоть я и попал в одну из голов, но собака была жива поэтому сразу выстрелил во вторую голову, после чего она завалилась.


Оставшиеся трое собак даже не заметили, что их собрат был убит мной, они как безумные неслись в мою сторону и расстояние между нами очень быстро сокращалось.


Через несколько секунд ещё один пёс был убит мною с винтовки, после чего я откинул её и взял пистолет передёрнув затвор.


Четыре выстрела и ещё один пёс отправился в виртуальный ад, а вот последний уже прыгнул в меня нацелившись в горло, но я инстинктивно подставил руку защищая горло. Челюсти собаки сомкнулись на моей левой руке и тут же она отозвалась болью, после чего я упал на землю выронив пистолет из правой руки.


«Чёрт ножик! Ну почему у меня нет ножика!!!» – сразу заметались мысли в моей голове.


Но тут же я попытался успокоить себя и стоило мне успокоиться, как ко мне тут же пришла мысль:


«А ведь дед когда куда-то отправляется всегда ножик носит у себя на голени или в сапоге»


Тут же я попытался дотянуться до правой голени молясь чтобы там был ножик, при этом собака пыталась разодрать мою руку причём сразу в две головы.


Когда моя рука нащупала нож я радостно выдернул его из чехла и тут же всадил в одну из голов, отчего вторая голова сразу же перестала терзать мою руку и хотела цапнуть меня за шею, но мой нож тут же вошёл ей в глотку и меня окатило кровью мерзкого серого цвета.


Скинув с себя труп собаки вытер своё лицо рукавом от крови, а затем быстро собрал своё оружие и перезарядил.


Когда я посмотрел на ногу чтобы положить ножик на место, заметил что на другой ноге у меня тоже прикреплён нож, а так же по небольшому ножику на бёдрах.


«И как я только не заметил это» – удручённо подумал я, тяжело вздохнув.


Рука до сих пор болела, но она не была прокушена, так как челюсти той собаки не смогли пробить мой костюм.


Сжав левую руку в кулак почувствовал резкую боль и поморщился, но надо было идти, ведь возможно кровь этих собак привлечёт ещё каких-нибудь тварей.


Как можно быстрее я пошёл в сторону гор, чтобы отдалиться от места сражения, при том надеясь, что мне больше не встретятся никакие твари иначе стрелять с больной рукой будет паршиво.


Час путешествия оказался спокойным, при этом рука постепенно болела меньше, а горы были ближе. Как я и предполагал горы оказались просто колоссальных размеров.


Когда настала ночь и звёзды засияли в небе, я впереди заметил неплохое место к тому же там рядом был большой камень который одной стороной мог меня прикрыть.


Кстати ещё пейзаж очень быстро начал меняться можно было видеть большей камней, помимо этого на земле было намного меньше трещин.


Разместившись возле камня я быстро разложил палатку и забравшись туда положил рядом свой рюкзак и ещё ближе винтовку, после чего почти моментально уснул.


  Варвара. (Которая устанавливала гг капсулу).


-Госпожа все получили капсулы – поклонился перед мной мужчина в сером костюме.


-Отлично, значит нужно начать тестировать систему, так же докладывайте о любых аномалиях! Кстати, кто-нибудь из десяти человек сделал болевой порог сто процентов? – спросила я с интересом.


-Только некий Лебедев Пётр – тут же ответил мне он.


В этот момент я поставила кружку чая и улыбнулась сказав:


-Мне он с самого начала показался интересным. Кстати, как там он в игре?


-Сейчас он находится в южной Пустоши, точнее недавно вышел на её край и сейчас находиться возле горной гряды «Чёрных драконов».


-Только не говори мне, что он выбрал максимальную сложность?! – на этот раз я была шокирована потому что не ожидала такого.


-Да госпожа.


-Нда, смотрю он не любитель лёгких путей. Слушай, а помимо него кто-нибудь ещё выбрал высшую сложность?


-Да, его если я правильно помню зовут Роберт, только у него ощущения поставлены на пятьдесят процентов.


-Роберт говоришь… значит эта Эмили всё-таки отдала право своему сыну – сказала со смешком.


-Простите конечно, но мне казалось вы отдадите право на игру брату своего будущего мужа, а не знакомому мальчугану – немного удивлённо сказал мой слуга.


-Как я уже говорила, право на первое погружение получит тот кто пройдёт тест лучше всех. К тому же кто сказал что я собираюсь женится на Викторе – сейчас в моём голосе сквозил холод.


-Но ваши родители…


-Мои родители уже не имеют надо мной власти – отмахнулась я.


-Как прикажете – поклонился он.


-Вот именно как прикажу! А теперь сообщи персоналу о том, чтобы они приступали к работе над нашим регионом, нам надо успеть закончить всё за месяц.


Слуга тут же ушёл, а я расслаблено откинулась на кресле и посмотрела в окно на огни большого города.


-Интересно к чему же приведёт наша виртуальная реальность – пробормотала я.


  Часть секретного досье.


…Найденные внеземные технологии были применены в создании виртуальной реальности, из-за чего она стала реалистична. Так же мир был создан на виртуальном движке, который был создан вне нашего мира. За счёт движка удалось спокойно создать мир по шаблону какого-то мира, который постиг апокалипсис. К тому же добавить в мир магию не нарушив баланс игры тоже было не слишком сложно, самая главная работа состояла в том, чтобы найти нужные файлы для применения в игре.


Хочется добавить, что самый продуманный и реалистичный мир оказался тот, который мы создали полностью по шаблонам внеземных цифровых технологий. Этот мир имеет продуманную физику, множество разнообразных заклинаний и великое множество опасных существ. К тому же даже мы создатели игры не знаем и пяти процентов нашего виртуального мира. На данный момент проводиться проверка целостности игры, но все более чем уверены, что проблем быть не должно…

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Svoj-put-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 204. Истребление зомби.



Сон в виртуальной реальности оказался ничем не хуже чем в настоящем мире, так же снились сны и так же по ночам ходил по нужде.


Когда солнце только коснулось небес, я съел небольшой кусочек вяленого мяса, которые запил водой, после чего собрал свои вещи и дальше отправился в сторону гор.


До подножья гор я смог добраться только к полудню, солнце возле гор уже не так сильно пекло, помимо этого здесь можно было увидеть редкую траву. Так же где-то слышался шум падающей воды, а значит недалеко есть водопад.


Ориентируясь на звук я двинулся вдоль горы и если мне удастся найти там воду, а ещё где-нибудь недалеко от воды укрытие, то я смогу тут немного пожить, а так же разведать местность вокруг.


Пока я шёл вдоль горы, внезапно будто бы шестым чувством ощутил опасность, казалось что сейчас ко мне придёт смерть.


Резко сделал перекат вперёд и надо мной раздался звук, будто бы меня пытались опалить из огнемёта. Когда я перекатившись схватил пистолет и увидел большого ящера, который опять хотел в меня плюнуть огнём.


«Да он смерти ищет» – промелькнула мысль в моей голове.


Не тратя время навёл пистолет на голову твари и раздалось несколько выстрелов, а затем короткий визг и творюжка откинулась. Подойдя к ней я обнюхал тело и вроде бы оно не пахло тухлятиной или ещё чем, поэтому я закинул тушу в пространственный карман.


Вообще эта штука пространственный карман была очень удобной, почти не было ограничений того, что я могу хранить в ячейке. Конечно в одной ячейки можно хранить только один предмет и не важно какого он веса или размера. Ну почти не важно, конечно мне не удастся туда засунуть например гору передо мной, так же туда нельзя поместить живое существо.


В общем после того как поместил труп, дальше двинулся искать водопад, который через некоторое время нашёл.


Оказывается вода падала из какой-то пещеры меж двух скал, причём реки рядом никакой не было. Дело в том, что вода через несколько метров проваливалась в какую-то дыру, дна которой я разумеется не увидел.


Так же под водопадом было довольно большая замкнутая пещера, здесь как не странно было очень тепло будто бы пещера обогревалась.


После тщательного осмотра пещеры, я понял что камни в ней были очень тёплыми и тут тогда два варианта, либо это магия, либо я сейчас нахожусь возле вулкана.


-Ну не важно самое главное тепло – довольно пробормотал я.


Ещё раз всё внимательно осмотрев поставил палатку и затем решил сделать что-то наподобие каменного топора, так как мне нужно было сделать тут хоть какое-то укрепление, чтобы не стать обедом для таких тварей, как та ящерица, которую я недавно убил.


Взяв винтовку и кинув в карман дополнительных патрон, направился к выходу из пещеры, после чего двинулся вдоль гор левой стороне. Наконец заприметил подходящий камень и кинув его в пространственный карман, уже хотел двинуться обратно, как вдалеке заметил что-то странное и оно вроде как напоминало башню.


Взвесив все «за» и «против», я направился в сторону откуда видел странную башню и чем ближе подходил, тем чётче мог видеть железную башню, а за ней, какие-то полуразвалившиеся здания.


Стоило мне войти в это небольшое поселение, как на меня напало несколько мелких тварей прямо с крыши домов из-за чего пришлось достать нож и отмахнуться от них, так как с пистолета было попасть нереально.


Отбившись от мелких тварей, я услышал какой-то утробный звук впереди и увидел кучу зомби, которые медленно шли в мою сторону. Зомби имели непритязательный вид, они явно уже давно были и очень долго не жрали человеческого мяса.


«Патроны тратить не стоит, так как они медленные от них можно спокойно уйти» – подумал я и тут же рванул в сторону ближайшего здания и войдя туда закрыл за собой дверь. Здания имело глухие окна, так что я тут почти ничего не видел и в этот момент мне вспомнилось, что я вроде как в сумки видел большой фонарик. Сняв с плеч сумку, я порылся там и быстро нашёл то, что мне нужно на ощупь.


Включив фонарик я мог видеть полуразрушенную лавку и посмотрев на товары я мысленно воскликнул:


«Джек пот!!!»


Передо мной лежало несколько клинков и пистолетов, думаю если тут поискать, то можно, так же найти патроны.


Не тратя время понапрасну, нашёл мешок и положив фонарик так чтобы мне всё было видно, начал всё оружие скидывать в мешок, после чего засунул его в ячейку. Мне удалось собрать всё оружие с прилавков, поэтому я начал искать патроны и несколько цинков разных патрон нашёл под прилавком.


Когда комната была обследована, я сразу направился на второй этаж, где меня ждал ещё один сюрприз в виде настоящей снайперской винтовки и патрон к ней. Только судя по состоянию данной винтовки, то её придётся немного почистить, хотя думаю всё оружие не помешало бы почистить.


Кстати о чистке, мне удалось найти несколько банок специальной смазки, который я скинул в новый мешок, тоже найденный тут.


Не знаю сколько лет это место заброшено, но мешки были сделаны из какого-то материала похожего на целлофан, но намного крепче.


Так что я спокойно мог набить мешок под завязку, после чего кинуть в одну ячейку, по сути я брал множество предметов и кидал их в одну ячейку. Кстати помимо этого мне удалось найти интересный прибор, он чем-то напоминал окуляр, только прямоугольный и держался он за счёт обруча.


Стоило мне нацепить обруч на голову, как я почувствовал будто бы из меня что-то вытянули и через несколько мгновений прибор начал работать. Тут же перед правым глазом быстро пронеслись какие-то строчки и затем появилась надпись, которая приветствовала нового пользователя.


Когда надпись исчезла, я увидел свой уровень который был в верхнем правом углу, в нижнем можно было посмотреть на мини карту, но на ней показывало знак того, что нет соединения со спутником. Ещё была информация о состоянии здоровья, маны и выносливости и сейчас все значения кроме здоровья были уменьшены наполовину.


«Так значит этот прибор вытянул из меня ману» – удивлённо подумал я.


Кстати у этого окуляра есть ночное виденье, но когда один глаз слепой, а другой всё видит, то это как-то неудобно. Кстати ещё этот прибор мог анализировать предметы и показывать их уровень, а так же какой дебаф будет если я сейчас буду пользоваться тем или иным предметом.


Кстати мне удалось найти ещё десяток таких же окуляров и все они были рабочие, так же удалось найти какие-то карты от которых шла необычная энергия и оказалось я могу быстро восстановить энергию используя карту. Только в последствие число, которое было отмечено на карте уменьшилось на двойное количество не достающий для меня маны.


Благо тут была целая стопка карту по десять тысяч, так что это более чем достаточно для меня. Так же мне удалось найти инструменты для каких-то работ, а ещё обновки для себя. Это была броня, которая хоть и выше меня уровнем, но все мои характеристики подходили для ношения этой брони.


Теперь на мне был чёрный плащ, удобный шлем, а так же штаны из необычной кожи. Больше всего я был рад берцам, которые имели стальные концы, а так же были как раз мне по размеру и в них было очень удобно.


Когда я закончил обыскивать всё мне удалось ещё найти несколько бронежилетов, один из которых я надел под пальто. Так же нашлись инструменты для разнообразных хозяйственный работ и всё это мне было нужно для того, чтобы обустроиться тут и начать исследовать всё вокруг.


Вскоре я вернулся на свою стоянку и первое что начал разбирать всё что насобирал в том богатеньком доме.


Вскоре всё было разложено, так сказать по полочкам и теперь меня радовало, что патрон было очень много. Только вот жалко что я не могу использовать снайперскую винтовку, потому что мои характеристики даже если я вложу все очки не подходят для этой пушки. Конечно я могу с неё стрелять, но попасть ни во что не смогу, потому что когда я брал винтовку тело начинало плохо слушаться меня из-за чего прицелиться было вообще не реально.


Так что мне надо качать свои характеристики, чтобы пользоваться снайперской винтовкой, которая к тому же имела глушитель, что конечно очень радовало.


Кстати большая часть пушек была для меня бесполезна, так как тоже не подходила по характеристикам. Из всего мною набранного мне удалось выбрать один пистолет в дополнение к моему и меч, который прекрасно ложился в руке, но был лёгкий дебафф из-за того что я не владею навыком фехтования.


-Интересно, а можно приобретать навыки без карт, то есть за счёт того что ты чем-то часто пользуешься – пробормотал я, посмотрев на свой клинок, после чего засунув его в ножны.


Дело уже было к вечеру, поэтому я полностью собрался и решил отправиться обратно в поселение и немного поохотится на зомби.


Кстати мой окуляр показывал, что зомби были на три четыре уровня выше моего, так что я ещё надеюсь поднять свой уровень, который здесь поднимается не ахти как быстро, а я ведь ещё только на нулевом уровне.


Вернувшись обратно я вошёл я увидел что здание в котором я был, окружено толпой зомби, которые до сих пор в него бездумно бьются. Не долго думая я забрался на вышку и взяв свою винтовку передёрнул затвор, после чего прозвучал выстрел и я попал в башку одному зомбоку, который тут же умер уже навсегда.


Затем начал методично отстреливать зомби, благо патрон у меня с собой было достаточно, хотя я очень часто промазывал, но с каждым разом у меня всё лучше получалось стрелять.


Когда солнце уже совсем закатилось за горизонт и стало довольно прохладно, зомби стало очень мало, а вот патрон у меня не осталось.


Когда я сел на пол и глубоко вздохнув взглянул под лестницу где столпились зомби и я понимал что мне придётся прорываться.


Внезапно у меня перед глазами всплыли окна сообщений:


  «Вами был получен новый уровень и очко навыка!»


  «Ваша концентрация и смекалка выросли на +1»


  «Ваша способность снайпер приобрела Ур.2»


  Быстро прочитав сообщения я был приятно удивлён, поэтому немедля залез в меню персонажа и посмотрел на реальное время, после чего понял что надо возвращаться в убежище, так как надо вернуться в реальность. Дело в том, что сегодня должны приехать мои бабушка с дедушкой, а после я им обещал, что помогу с уборкой по дому, а так же с готовкой. Ещё сегодня мне надо полить огород, желательно перед приездом бабушки и дедушки.


Вздохнув я закрыл окно персонажа и вытянул меч из ножен, после чего просто спрыгнул вниз прямо на головы зомби.


Пять зомби подо мной упали под моим весом, после чего я снёс голову двум самым ретивым зомби и рванул вперёд почувствовав как моей спины коснулись когти какого-то зомбака, которые кстати были не маленькими и довольно острыми, но моя защита была хороша.


Прорываясь через зомбаков, я вырвался из окружения и быстро побежал в сторону укрытия и когда вошёл в пещеру, то с облегчением вздохнул. Сняв рюкзак и положив рядом с ним своё оружие достал вяленое мясо и воду, после чего съев несколько кусков мяса и напившись забрался в палатку и войдя в меню персонажа нажал на выход из игры.


  «Ваша защищённость 60% вы уверены, что хотите выйти?»


«Да» «Нет».


  Разумеется я выбрал «Да» и на мгновение потерял чувства тела, затем вновь начал его чувствовать. Из жидкости я мог видеть как крышка капсулы открывается. Затем я вылез из тягучей жидкости капсулы, но что удивительно жидкость очень быстро скатывалась с тела.


Самое странное что тело было вполне сухое, при этом я чувствовал себя бодрым и свежим, никогда ещё не чувствовал себя настолько хорошо.


Пока я удивлялся новым ощущения крышка капсулы закрылась и только тогда я очнулся от небольшого шока и быстро оделся. Затем спустившись на первый этаж поставил чайник и выйдя на входную лестницу и посмотрел на небо.


Сейчас на улице было светло вокруг уже всё покрылось листвой, как не странно в этом году очень рано распустилась зелень, так как зима очень резко закончилась и наступило тепло.


Вообще я рад что стало тепло, потому что скоро смогу купаться, так как на данный момент весна уже как лето.


«Только надеюсь лето не будет таким жарким как в позапрошлом году» – подумал я, посмотрев в сторону солнца прищурившись от яркого света.


В этот момент в доме раздался свист чайника и я направился в дом, чтобы приготовить себе чаю, а затем пойти полить огород. К слову скоро дедушка собирает садить картошку, так что моя помощь непременно понадобиться.


-Эх, хорошо время в капсуле сжато – пробормотал я, заваривая чай.


  Ноэль Дерконис.


Хоть Тенебрис стал смертным благодаря нам, но его сила и душа до сих пор живы, так что рано или поздно переродившись он вернёт своё бессмертие и мне надо найти его раньше и уничтожить этого старого монстра.


Сколько миллионов лет я искала его по разным вселенным по следу памяти, но такое ощущение будто бы он исчез навсегда.


Недавно мне всё-таки удалось найти след сознания и он привёл меня кое-куда, но там я нашла лишь сморщенный труп старика. От этого трупа до сих пор исходила могущественная энергия, которая даже сейчас могла уничтожить несколько планет.


Конечно его труп очень ценен, но вот меня интересовала его душа и судя по тому, что я вижу она не развеялась или отправилась в пустоту, а переродилась. Только не было следа сознания, а это значит лишь одно, он стёр все свои воспоминания.


-Чёртов Тенебрис, ты всё время был сильнее меня и любого из рода бессмертных и даже когда ты стал немощным мы не могли тебя убить!!! Грёбаный, грёбаный ублюдок!!!


Яростно кричала я, отчего все стены дрожали, ведь теперь в скором времени появиться новый Тенебрис, который возможно будет даже сильнее прежнего.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Svoj-put-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 205. Эднос перемены.



Альтернативная Земля. Россия. 2020 год Май. Псковская обл. Д. Кебь. Лебедев Пётр Владимирович.


  Когда я уже заканчивал поливку огорода, приехали бабушка и дедушка, на лицах которых была лёгкая грусть. После чего началась рутина, в виде ухода за цветами, помощь в уборке дома и конечно готовка.


Как раз во время обеда, я рассказал бабушки о том, что выиграл, капсулу полного виртуального погружения.


К слов мои бабушка и дедушка были довольно продвинутыми в интернете они были ничуть не хуже меня, а возможно даже и лучше. Так что им была известна новость о том, что появилась виртуальная реальность и конечно же они были поражены том что мне удалось выиграть такую дорогую вещь как капсула. Разумеется они решили проверить документы которые я подписывал, но быстро убедились что капсула на самом деле принадлежит мне.


Кстати мне удалось узнать на самом деле поразительную новость, оказывается мои бабушка и дедушка тоже собрались покупать капсулы виртуального погружения. От такой новости я мягко говоря попал в прострацию, потому что от явных противников компьютерных игры я такое не ожидал.


Конечно они начали расспрашивать меня о том как там в виртуальной реальности и насколько она реалистична.


Кстати забыл сказать что мою бабушка звали Галина, а дедушку Владимир и хотелось сказать, что они были очень любознательными. Так что мой рассказ слушали очень внимательно и поражались тому что я видел в виртуальной реальности.


-Интересно, а ты можешь так же стрелять как в виртуальной реальности? – спросил дедушка, задумчиво потирая свою довольно длинную седую бороду.


-Не знаю у нас же нет оружия – пожал плечами.


-Ну не скажи! У меня на чердаке есть винтовка, конечно не новая, но в хорошем состоянии – сказал дед с улыбкой.


-Да! Хочу попробовать! – тут же воскликнул я с горящими глазами.


-Конечно, минутку.


После чего дедушка ушёл, а бабушка спросила с интересом:


-Ты кого-то там встречал?


-Нет конечно – покачал головой – игра ещё не вышла и пока там только десять человек – сказал я со вздохом.


-Ничего себе! Тогда получается что десять человек находятся в абсолютно пустом мире!? – удивлённо воскликнула бабушка.


-Ну в общем-то да и только в следующем месяце игра откроется для всех пользователей – сказал я улыбнувшись.


В этот момент пришёл дедушка у него в руках была винтовка, конечно не такая старая как у меня в игре, но и не новая. Винтовка в руках деда больше походила на спортивные винтовки, но в тоже время отличалась.


Кстати, когда я увидел что дед заряжает винтовку патронами семь шестьдесят два, то удивился. Конечно удивление было скорее не потому что он странную винтовку заряжает такими патронами, больше я удивился тому откуда у него вообще такие патроны взялись.


Когда он зарядил винтовку то сделал несколько как не странно не слишком громких выстрелов в дерево. Затем передал мне винтовку и побежал за мишенью, которой оказалась доска где он нарисовал круг.


Посмотрев на доску в ста метрах от меня я мог чётко видеть довольно маленький круг с точкой в центре.


Взяв винтовку я прицелился и первый выстрел прошёл немного мима круга, но зато я почувствовал какая у оружия отдача и насколько дуло увидит вверх, вправо или влево. После чего скоординировал свой выстрел и затем пуля была уже в кругу но довольно далеко от точки центра. Нахмурившись я тут же сделал ещё один выстрел, который уже был ближе к центру, а затем последний, который точно попал в цель.


-Удивительно! – воодушевлённо воскликнул дедушка подойдя ко мне.


-Сам честно говоря удивлён – сказал я передовая винтовку.


Если быть честным, то я был поражён, ведь огнестрельное оружие я брал впервые, помимо виртуальной реальности конечно. Но вот взяв винтовку в реальности, я после одной пристрелки попал в круг, а затем в центр и сейчас во мне была уверенность, что у меня получиться попасть в центр или рядом с ним.


Конечно стрелять уже было не в чего, хоть доска и было очень толстая даже скорее бревно чем доска, но несколько выстрелов по ней хватило, чтобы она раскололась.


-Вам ещё нужна помощь? – спросил я, внимательно посмотрев бабушку и дедушку.


-Да нет – сказали они в унисон с улыбкой.


-Тогда я отправляюсь в виртуальную реальность, там скорее всего пробуду до следующего утра, после чего отправлю в школу.


-А уроки? – строго спросила бабушка.


-Да сейчас под конец почти ничего не задают к тому же у меня будет достаточно время повторить всё в школе – отмахнулся я.


-Нет сначала уроки, а потом в игру – строго сказала она.


Когда бабушка так смотрит, то спорить с ней бесполезно, поэтому я направившись в свою комнату принялся делать уроки, которых на самом деле было немного. Когда всё по быстрому сделал то объявил об этом бабушки и умчался в капсулу.


Виртуальная реальность встретила меня ранним утром, когда я очнулся в палатки, то выйдя тут же перекусил. Затем вспомнил, что у меня в пространственном кармане лежит неразделанный саламандр, чем я собственно и занялся.


Достав тушу и взяв свой ножик начал медленно искать слабые места твари, где её довольно прочную шкуру можно было разрезать. Вскоре мне удалось найти слабое место, где мой нож как сквозь масло прошёл, это место была грудная клетка. Дальше не составил труда снять чешуйчатую шкуру твари, после чего я начал отделять мясо от костей.


Когда я доставал органы тварюшки, то вместо сердца нашёл какой-то странный красный кристалл, он был совсем небольшого размера, но в нём что-то ощущалось.


Отложив пока кристалл остальные органы вместе с костями я выкинул на улицу да подальше, чтобы ко мне какие-нибудь твари не припёрлись. После чего мясо сложил в мешок и кинул в своё пространственный карман, оставив один кусок филе.


Само мясо на ощупь было довольно мягким, цвет вполне нормальный, на запах тоже ничего странного не почувствовал, осталось его пожарить и попробовать на вкус.


-Интересно у меня есть соль – пробормотал я и тут же полез рыскать по своему рюкзаку.


Мне удалось найти соль но её было не так уж и много, но как только истреблю всех зомби в поселение мне удастся найти там что-нибудь интересное.


Вздохнув я сложил недалеко от выхода из пещеры костёр, при этом подальше от водопада, чтобы вода не затушила огонь. Затем сложил дрова шалашом, а затем с помощью второго ножа настругал себе щепок, чтобы разжечь костёр.


Так как дрова были очень сухими, щепки загорелись как бумага и вскоре потрескивал костёр. Затем я использовал шпагу как шампур и разместил её между двух довольно крупных камней.


Конечно использовать оружие для жарки мяса это кощунство, но у меня нет другого выбора, так что приходится пользоваться то что есть.


Мясо жарилось очень долго, но вскоре по пещере распространился вкусный аромат, а у меня в голове промелькнула мысль, как бы мне кто-нибудь на огонёк не заглянул.


Когда я понял, что мясо было готово, то тут же его снял с огня, после чего подождал пока оно немного остынет и только затем попробовал.


Стоило куску мяса попасть в рот, как я почувствовал, что внутри разливается прекрасный вкус, от которого мой аппетит тут же не на шутку разыгрался. За несколько минут большого куска мяса как не бывало, а по телу я почувствовал как распространилось приятное тепло.


«Вами было съедено мясо огненной саламандры, оно находиться в ранге Изумрудный все ваши очки характеристик временно повышены на +3 в течении 3 часов. Подробнее о рангах смотрите в глоссарии*»


  «У мяса есть ранги» – удивлённо подумал я и тут же мысленно нажал на ссылку на глоссарий.


Тут же передо мной открылся текст, там говорилось что мяса разделяется на двенадцать рангов которые я начал мысленно читать:


«Голубой ранг – самое плохо мясо по качеству и вкусу к этому типу относиться: свинина, курица, мясо собаки, говядина… (Более подробно смотреть в разделе Голубой ранг*)


Жёлтый ранг – мясо уже совершенно другого качества к нему относятся: гончие тёмных лесов, однорогий заяц, семицветный ложный цветок… (Более подробно смотреть в разделе Жёлтый ранг*)


Оранжевый ранг – мясо, которое по достоинству оценят ценители к нему относятся: двухвостые лисы, медведи чёрных рек, олени белоснежных долин… (Более подробно смотреть в разделе Оранжевый ранг*)»


В общем дальше ранги шли так: красный, багровый, зелёный, малахитовый и наконец изумрудный.


Тут присутствовали почти одни огненные существа, причём они жили только в определённых местах в которых мне посчастливилось оказаться.


Последними шли ещё четыре легендарных ранга: чёрный, бронзовый, серебряный, золотой.


Когда закончил читать о рангах, внезапно увидел ошеломительную новость, дело в том, что в игру собираются ввести НПС, причём прямо сегодня в полночь по игровому времени, что меня несомненно поразило.


«Но почему они же не собирались вводить?» – удивлённо подумал я.


Открыв эту тему подробнее, я понял что разработчики решили таким образом привлечь больше внимания к игре. Ведь после того как тут появиться НПС, мир оживёт.  Так же было написано что НПС это не просто тупые боты, а вполне самостоятельные личности и хоть это звучало удивительно, но можно было поверить на слово, ведь этой компании удалось сделать настолько реалистичное виртуальное погружение.


«Интересно, жду с нетерпением обновление мира» – тут же написал я в комментария под новостью.


Сразу после моего комментария появился ещё десяток, которые к моему удивлению можно было перевести. В общем тут начались дебаты на счёт того, что это банально или всё-таки будет интересно. Немного почитав комментарии я закрыл окно персонажа после чего вышел на улицу и посмотрев на небо, увидел что солнце уже довольно высоко, а так же вокруг как всегда жара.


Вернувшись в пещеру, я взял винтовку, пистолеты и клинок, а так же побольше патрон, чтобы наверняка перестрелять всех зомби.


Наконец начала охота на полудохлых тварей, я их методично отстреливал, теперь уже восседая на крыше здания, которое я недавно обчистил.  Конечно зомби со всех углов столпились возле дома скребя по нему своими когтями.


«Почему у меня нет гранат?» – промелькнула мысль у меня в голове.


Ведь сейчас стоило вниз кинуть пару гранат, как часть тварей полегла бы, но так как у меня их не было, приходилось продолжать отстреливать.


Когда солнце уже было высоко надо мной, а воды во фляжки не осталось, внизу зомби можно было пересчитать по пальцам, поэтому я решил не тратить больше патроны, а просто располосовать тварей своим клинком.


Быстро спустившись со здания я выхватил клинок и вот он вошёл в первый череп, вторую тварь, которая попыталась наброситься на меня сзади я откинул ударом в живот с ноги.


Достав свой клинок с черепушки мертвеца, который скорее всего больше не будет двигаться и затем попытался снести голову зомби, который напал на меня справа. Стараясь клинок держать под правильным углом, я чувствовал как тело меня слегка не слушалось, но всё-таки мне удалось нанести красивый удар и снести голову зомби. Дальше я совсем потерял страх и начал крамсать оставшихся зомби, которые очень быстро кончались.


  «За ваше владенье клинком, вам даётся карта обычного ранга, «Владение клинком» карта помещена в ваш пространственный карман»


  Удивлённо посмотрев на сообщение, я тут же достал карту и разумеется приложил к своей голове, и затем у меня появился навык владение клинком.


Взмахнув своим оружием, я понял насколько легче стало им управляться, отчего на моём лице появилась улыбка.


Затем до позднего вечера я ходил по домам и собирал всё что может мне пригодиться и в общем набрал не плохо так. Моя пещера стала похожа на склад разного барахла, которое я вскоре разложил, а затем принёс целую мебель.


Почти перед полуночью моя пещера выглядела как вполне приличная комната, теперь осталось поставит стенку, чтобы совсем обезопасить пещеру. Только вот теперь у меня сил не осталось, так что я развёл огонь и сготовил себе ещё немного вкусного мяса. Поев, отправился спать и только хотел заснуть как перед глазами появилось сообщение:


  «Начато преображение мира для загрузки НПС, ваш персонаж будет усыплён. Ваша безопасность обеспечена на сто процентов, приятных снов»


  Стоило прочитать мне это сообщение, как моё сознание тут же начало уходить в объятия крепкого сна.


  Собрание глав компании «Новая реальность».


-Вы уверены что это хорошая идея полностью восстановить жизнеспособность мира? – спросил старик, которого звали Марк и он был один из богатейших людей мира.


-Конечно, потому что иначе у нас не было успеха – сказала Эмили с улыбкой.


-Согласна – кивнула Варвара.


-Да вот только проблема в том, что у нас нет полной уверенности в том, какую информацию скрывает это виртуальный мир – в свою очередь сказал Вильям с хмурым лицом и он был одним из самых влиятельных аристократов Британии.


-Конечно тут есть риски, но не забывайте что у нас цель изменить этот мир через игру и там много храниться информации, которая поможет сделать человечеству скачок в развитие на столетия вперёд, если не на тысячелетия. Так что не забывайте о нашей главной цели господа! – высказался Таро, осмотрев всех.


К слову этот человек был премьер министром Японии, так же у него была крупная компания.


-Что же, думаю не стоит спорить, а посмотреть на результат ведь система уже обновляет мир – внезапно с улыбкой сказала Варвара.


Сразу после её заявления некоторые начали чуть ли не орать, но понимали что процесс уже не обратим. Так же Варваре пришлось взять ответственность на себя и теперь если будет неудача, то разумеется она будет за это расплачиваться, а вот если удача, то её положение среди глав компании сразу станет очень весомым.
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Глава 206. На грани (Часть 1).



Стоило мне очнуться, как перед моими глазами появились окна:


  «Поздравляем! Мир только что был заселён!»


«В связи с полным открытием мира, была запущена скрытая программа «Пробуждение» ваш скрытый потенциал был открыто на 100%»


«Ваша раса была принудительно изменена на «Вампир»»


«Принудительно была изучена способность «Управление кровью»»


«У вас появились три дополнительные характеристики»


  Когда я прочитал окна, которые рядам выскочили перед моими глазами, то был мягко говоря поражён, но больше всего меня поражало, это то, что в моём теле я ощущал необычайную силу.


Открыв окно персонажа я уже было хотел посмотреть свои характеристики, как вдруг заметил, что сейчас уже было шесть утра, а значит мне надо возвращаться в реальность. Глубоко вздохнув я тут же нажал на выход и на миг всё стало чёрным, после чего из-под жидкости я увидел как крышка капсулы поднимается.


Когда я выбрался из капсулы, то ощущения силы в теле так и не изменились, так же мой слух стал лучше хотя возможно мне только кажется, но я мог слышать, как за стеной мои бабушка и дедушка спали немного похрапывая. Ещё отчётливо слышал, что на улице опять шарились ежи, которые порой настолько достают, что приходиться их гонять.


Спустившись вниз, сначала отогнал этих игольчатых, затем отправился обратно дом и поставил чайник и дальше пошёл собираться в школу.


Мне удалось быстро собрать нужные мне вещи и учебники и взяв свой кошелёк с паспортом спустился вниз и выключил вскипевший чайник, который тихо свистел.


Дальше я сидел за столом и распивая чай думал о странностях своего состояния, сейчас моё тело будто бы переполняла сила. Посидев и поломав голову я в конце концов ни к чему не пришёл, поэтому отправился к остановки на автобус милётово, который должен сегодня идти в восемь тридцать так как на школьный уже опоздал.


Добравшись до остановки сидел на скамейке и со скучающим видом смотрел на мимо пролетающие машины, к слову в дали слышались работы. Дело в том, что у нас тут собирались проложить магнитную дорогу, которая поможет ездить машинам на новом двигателе. Суть движка проста, он как-то преобразует энергию, которая может отталкиваться от повышенного магнитного поля. Такие дороги собираются проложить везде и самое паршивое что все деньги идут из карманов обычных граждан, хотя когда было по другому? Кстати такая дорога использовала какие-то ограничители, которые оградят магнитное воздействие вне дороги, чтобы не вредить человеку.


Пока я думал о всякой чепухе подъехал автобус, после чего я заплатил за проезд и только к девяти доехал до школы.


Сейчас кончался второй урок, так что я сменив обувь в раздевалке сразу направился к третьему уроку, но встретил по пути своего классного.


Его звали Эдуард Андреевич, он был мягко говоря скотинистый человек, так что мне пришлось выслушивать его крики. Конечно оправдываться я даже не пытался, так как он даже не стал бы меня слушать.


Когда Эдуард закончил причитать, он тут же попросил дневник, где красным написал, мол я систематически опаздываю на уроки. Только вот за год я опоздал всего три раза и что-то не припомню чтобы опаздывал систематически.


Когда он написал мне в дневнике красной ручкой, то почти сразу ушёл довольный и с улыбкой на лице. Мне же ничего не оставалось кроме как тяжело вздохнуть и отправиться на алгебру и дальше очень быстро закончились оставшиеся уроки….


  После окончания уроков, оказавшись на улице я чувствовал на себе тёплые лучи солнца из-за чего на моём лице появилась улыбка.


Глубоко вздохнув я направился в сторону автобусной остановки, но стоило мне туда подойти как меня окружили пять человек и вперёд вышел парень. Он был крепкого телосложения, явно занимался какими-то боевыми искусствами, а так же если я не ошибаюсь этот амбал из богатой семьи.


-Ты обидел моих друзей, так что тебе придётся немного пострадать – улыбнулся он, ударяя правым кулаком в левую ладонь.


-Свалите с моей дороги – спокойным голосом сказал я.


-Мелкий, а ты борзый – раздался позади меня насмешливый голос.


Тяжело вздохнув, тихо прошептал:


-А я предупреждал.


В этот момент на меня рванул амбал и судя по его движениям он и правда занимался какими-то боевыми искусствами минимум на профессиональном уровне. Только вот для меня его движения были очень медленными, да и вообще мир вокруг как будто замер, что меня удивило, но я не стал долго мыслить об этом, а повернул корпус уворачиваясь от медленного удара и нанёс свой удар прямо в живот противника. Удар я сделал не слишком сильный, но к моему удивлению мой противник отлетел прямо на своих дружков.


«Что?! Какого… откуда у меня такая сила?!?!»


Остальные тоже были шокированы и кто-то даже со страхом посмотрел на меня и в этот момент раздался яростные крик:


-Ты! Думаешь что победил!


Словно баран на новые ворота амбал понёсся на меня с красным лицом и я уйдя вправо подставил ему подножку и используя инерцию тела положил его на спину.


Когда я пошёл дальше будто бы ничего и не было передо мной расступились, так что я успел на школьный автобус.


До дома добрался без приключений и быстро перекусив уже хотел залезть обратно в капсулу, но бабушка меня отправила наносить воды для поливки. К слову теперь нося вёдра с водой я вообще не чувствовал их веса, будто бы нёс пустые вёдра и только теперь ко мне пришло полное осознание того, что моя сила выросла.


Тут же мне вспомнилось сообщение о том, что скрытый потенциал был раскрыт.


«Не имели же они ввиду настоящие тело?!» – мысленно воскликнул я, налив воду в бочку.


-Надо купить насос! – раздался голос деда.


-Надо бы, но кто же нас в город пустит без разрешения?


Кстати, как это не странно, в город деревенским жителям, которые прожили большую часть жизни в деревне, можно попасть только получив особое разрешение. Разумеется если ты от двух тысячного жил в городе, то разрешение не нужно. В общем который раз удивляюсь людскому извращённому уму, ведь надо же было придумать, чтобы сдирать деньги за оформления бесполезного разрешения. Хотя какого бесполезного? Ведь сейчас без такого разрешения в город не пустят и даже если ты туда попадёшь, то тебя быстро поймают, а затем влепят штраф в пятизначном размере.


-Ну надо сделать! – твёрдым голосом сказал дед.


-Так иди делай…


В общем дальше я не стал слушать, они сейчас опять начнут друг с другом сориться и парой мне кажется они это делают не всерьёз, а от скуки.


Вскоре я уже несколько бочек наносил воды, после чего отправился в капсулу не встретив бабушку и деда.


«Неужели и вправду пошли получать разрешение?» – промелькнула мысль в моей голове.


Вздохнув я покачал головой, потому что не думал что они отправятся в такую даль.


Добравшись до капсулы я раздался и снова отправился в мир Эднос, мне не терпелось начать его исследовать.


Очнувшись первое что решил сделать, это проверить свои характеристики:


    «Ур.1 (138/1500)


Очки здоровья          [______5880______] (Изн. 50 оч.)


Очки маны                 [______8092______] (Изн. 50 оч.)


Очки выносливости [_____4734_____]  (Изн. 50 оч.)


  Характеристики персонажа:


Сила – 9 (0/800) (Здоровье +5; вы можете поднимать до 20 кг без потери выносливости. Выносливость +1)


Интеллект – 8 (0/800) (Мана +20; инт. увеличивает начальный урн закл. на +0,1% за каж. очко инт.)


Ловкость – 11 (0/1100) (Выносливость +10;  Вша глазомер с каждым очком хар. на+0,1% становиться лучше. Ваша манёвренность улуч. на 0,3% за каж. очко хар.)


Выносливость – 8 (0/800) (Выносливость +45, Здоровье +20, вын. Мана +4)


Сила воли – 10 (0/1000) (Выносливость +5, Здоровье +5, Мана +5, ваша ментальная защита с каж. очк. хар. +0,01% к ментальной защите)


Концентрация – 9 (0/900) (За каждое очко характеристик ваше восприятие становиться сильнее на 0,001%, ещё эта характеристика нужна для ряда навыков)


Смекалка – 9 (0/900) (За каж. оч. хар увеличивает шанс на 0,01% что к вам в той или иной сложной ситуации придёт подсказка)


Магия – 9 (0/900) (Мана +45, Зд. +20, Вын.+4, за каж. оч. хар. ваш контроль магии становиться лучше на 0,1%)


  Доп. характеристики:


Кровь – 1 (0/10000) (Чем выше значение, тем лучше вы управляете кровью.Здоровье +800, Мана +400, Выносливость +200) (Нельзя вкладывать очки характеристик..)


Магия – 3 (0/10000) (Здоровье +200, Мана +1000, Выносливость +300, чем выше значение характеристики тем лучше контроль магии) (Можно вложить только 2 очка характеристик раз в 30Ур.)


Душа – 2 (0/10000) (Здоровье +2000, Мана +2000, Выносливость +1500, ваша ментальная защита повышается на +5%) (Можно вложить только 1 очка характеристик раз в 30Ур.)


  Пассивные навыки:


Снайпер [Ур. 0](0/1000)


Владение ножом [Ур. 0](0/1000)


  Активные навыки:


Управление маной [Ур. 0](0/1000)


Управлению кровью [Ур. 0](0/1000)


  Навыки ремесла:


Готовка [Ур. 0](0/10000)


  Сопротивления (Список может расширяться):


Физ. – 0,30%


Маг. – 0,20%


Противостояние ментальным атакам – 5,109%


Уклонение – 1,6% (Макс 90%)


  Нераспределённые очки характеристик: 8.


    Когда я увидел безумные характеристики, а так же своё здоровье, то немного впал в ступор. Ведь я был всего лишь первого уровня, а мои здоровье, мана и выносливость теперь на уровне сто не меньше! Так как у меня была возможность я ещё повысил свои характеристики и теперь мне оставалось найти заклинания, маны у меня просто отбавляй! Хотя после недолгих раздумий я понял, что низкие основные характеристики не позволят мне использовать мощные заклинания и после этого осознания моя эйфория быстро прошла.


Сейчас самое актуальное это здоровье, так что меня сложно будет убить, а это более чем замечательно.


После того как закрыл окно персонажа, сразу выбрался из пещеры и меня встретило полуденное солнце, которое как всегда нещадно пекло.


Посмотрев на небо увидел, как из далека в нашу сторону двигаются чёрные тучи, отчего я удивлённо пробормотал:


-Неужели тут бывают дожди?


«Хотя почему бы и нет» – тут же подумал я.


Вздохнув я направился в сторону поселения, которое у меня было желание обчистить до конца, вот только когда туда пришёл, то немного опешил. На этот раз поселение кипело жизнью, повсюду шли восстановительные работы, так же строился забор.


Когда меня увидели, то ко мне тут же подошло несколько вооружённых людей и один из них мужик в возрасте спросил:


-Кто вы?


-Можете меня звать Ведом – сказал я улыбнувшись.


Дело в том, что я всегда использовал такой ник в играх, так что и тут же решил им воспользоваться и внезапно передо мной выскочило сообщение:


  «Ваше имя было подтверждено!»


  Удивлённо посмотрев на сообщение, я отмахнулся от него и спросил усмехнувшись:


-Как я понял вы решили воспользоваться тем, что все зомби были уничтожены?


-Ну, честно сказать нам уже надоело ночевать под открытом небом причём тут места неспокойные – вздохнул мой собеседник и вдруг представился – к слову меня зовут Амир.


-Приятно познакомиться – кивнул я.


- Мне тоже – протянул руку.


Пожав я кивнул.


-Как я понял ты уничтожил всех тварей в этом поселении?


-Ну я, а что-то не так? – осторожно посмотрел на собеседника.


-Да нет всё нормально. Просто хотел выразить благодарность, теперь мы можем тут не надолго поселиться.


Его охрана в этот момент уже вернулась к поселению, ну а мы дальше общались на разные темы. Так что мне удалось узнать побольше об этом мире, на данный момент мы находились возле хребта дракона. Место откуда я вышел назывались пустоши, эта местность чрезвычайно опасна и мне просто нереально повезло что я оказался на её краю. Так же мне удалось узнать о городе близ пустошей, он назывался Марид и был одним из самых крупных городов Средиземия.


Кстати когда я услышал слово Средиземие то был удивлён, потому что такое выражение часто использовалась в сказках, но в тоже время мне было понятно почему так назвали место где мы сейчас находимся. Дело в том, что пустошь и прилагающийся вокруг земле были в центре громадного материка, который не имел название, так как он был единственным.


Так же мне удалось узнать, что существует на материке ещё множество регионов и Средиземие один из них к тому же самый опасный. Самые опасны здесь места, это Пустошь и Бескрайное болота на северо-востоке Средиземия.


Меня очень заинтересовала информация о болоте, поэтому мы отошли к навесу, после чего Амир начал рассказ.


Оказывается он когда-то жил на этих болотах и там есть существа, которые могут отравить и ты почти сразу умираешь, причём эти существа очень маленькие и помимо них там множество ядовитых существ. Так же на болоте водятся твари способные сожрать, растворить, разорвать на кусочки, но по словам Амира болота не такие страшные как центр пустоши, поэтому я спросил с интересом:


-Кто-нибудь был в центре пустоши?


-Туда не раз пытались добраться группы искателей, но возвращались единицы и чаще всего с повреждённым рассудком, а те кто был в здравом уме, всегда молчали только говоря что там живёт сама смерть и людям там делать нечего – сказал Амир, налив себе виски в стакан.


-Хм, как интересно… слушай, а ты когда-нибудь покидал средиземие?


-Нет, да и мало кто покидал его, ну а если уж уходил то не возвращался, так как жизни в других регионах будет получше.


-Но всё равно почти везде одна пустыня – недовольно пробормотал я.


-Хах, а что делать? Континент пережил тотальную войну – усмехнулся старик.


-А ну-ка с этого места поподробнее – уставился я на него.


-Что тут подробнее? Подробнее никто не знает, война эта случилась примерно полторы тысячи лет назад. С тех самых пор сменились поколения, а как известно память людей не долговечна. Разумеется, можно найти архивы о войне, но это можно сделать только в опасных местах, потому что безопасные зоны были обшарены все вдоль и поперёк.


-И что не было ничего найдено? – спросил я с удивление.


-Может и было – пожал плечами – мне-то откуда знать.


-Кстати, хоть у нас самое и опасное место, но в других регионах ведь тоже не мало опасностей? – спросил я с интересом.


-Ну а как же без этого и самое главное, что большую опасность представляют собой люди, а не монстры – сказал Амир с тяжёлым вздохом.


-Господин Амир! – внезапно подбежал к нам парень где-то моего возраста.


-Что случилось Криам?


-С севера на нас прёт стая «Гончих».


Амир тут же помрачнел и велел всем подготовиться, а тем, кто не умеет сражаться скрыться в целых домах. Вскоре я и Амир направились к вышке и забравшись на которую могли видеть целое море каких-то тощих тварей похожих на собак, только пасть у них была как у акулы.


-Что это за твари? – спросил я, доставая винтовку.


-Гончие, это помесь гончих собак и песчаных акул, эти твари нападают только вот такими стаями и чаще всего живут глубоко под песком.


-Так что их выгнало оттуда да в таком количестве?


-Гнать их может только одно, а именно то, что где-то поблизости есть невероятно сильная тварь – голос Амира был очень мрачным.


Сразу после его слов, раздался громогласный вопль и позади громадной стаи появился червь, который был просто колоссальных размеров.


  «На вас наложен дебаф, ваши характеристики понижены на -1, так же здоровье мана и выносливость уменьшены на половину»


«Внимание вами обнаружено мифическое существо, исходя из ваших способностей, рекомендуется отступить!»


  -Песчаный пожиратель – в голоси Амира слышался ужас.


-Кажется тебе пора собирать жителей и убираться в горы.


-Но там неимение опасно! – воскликнул он.


-А у тебя есть выбор? – спросил я со вздохом, смотря как червь давит и пожирает гончих, стая которых стала хаотичная.


-Нет… – на его лице появилась грусть после чего он крикнул – Млад!!! Собирай всех, нам придётся убраться в горы!


-Ладно, я тоже пойду, а то мне что-то не хочется умирать – сказал я, видя как этот Песчаный пожиратель приближается сюда.


-Удачи тебе… нет всем нам удачи! – со вздохом сказал он.


Когда я уже был возле своего жилища, то гончие были уже почти возле гор, так что мне пришлось быстро взять всё оружие и патроны, затем припасы после чего рвануть в горы.


  От автора: Надеюсь глава понравилась? Как по мне получилась вполне приличная и интересная (Хотя возможно там есть ошибки, но те кто прочитал пишите я всё исправлю)
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Глава 207. На грани (Часть 2).



Поднимаясь на горы я раз взглянул вниз и ужаснулся потому что там в мою сторону неслась целая толпа гончих, они словно безумные бежали наверх как раз в мою сторону, помимо этого чуть дальше горы этих тварей было ещё больше. К тому же червь до сих пор буйствовал истребляя гончих!


Не теряя время я ускорился при этом в правую руку взяв клинок, чтобы в случаи чего отбиться. Как раз в этот момент меня справа попытались цапнуть, но мой клинок быстро прилетел в наглую морду твари и снял половину очков здоровья, а так же заставил тушку гончей отлететь от меня. Жалко конечно что не убил, но оно и понятно, ведь твари были выше меня на три уровня, а значит с одного удара у меня не получиться их убить.


Выругавшись я стал бежать ещё сильнее при этом у меня в голове раздался тихий перезвон оповещая о том, что я получил какую-то способность или повысил уровень. Только сейчас мне было не до системных сообщений, потому что гончие начали меня обгонять окружая, помимо этого моя выносливость упала до семидесяти процентов и быстро уменьшалось.


«Чёрт что делать я тут же погибну» – мрачно подумал я.


Внезапно раздался рёв, который сотряс горы и несколько камней упала со скал пришибив пару десятков тварей.


  «Внимание!!! Только что вы попали под влияние дракона божественного класса «Ледяной повелитель», с вас сняты все ограничения предыдущего босса, но наложен Дебаф вы не можете пользоваться магией пока находитесь под влиянием ауры!»


  Увидев быстро проскочившие сообщение я невольно поднял глаза к небу и увидел крылатое существо у него была серебряная чешуя и красивый переливающийся на солнце гребень. Выглядел дракон величественно и чего греха таить красиво.


-КАКИЕ-ТО ШАВКИ ПОСМЕЛИ ВОЙТИ В МОИ ВЛАДЕНИЯ!!! ВЫ СМЕРТИ ИЩЕТИ!!!


От этого голоса у меня всё внутри перевернулось отчего я даже на миг замер, но быстро опомнившись рванул дальше. Все гончие вокруг тут же задрожали и хотели броситься назад, а там песчаный пожиратель уже во всю пожирал гончих и они уже не знали куда теперь бежать.


Вдруг я ощутил, как вокруг появилось мощное давление и сразу через секунду раздался рёв будто бы к земле летел метеор.


Опять посмотрев на небо я на самом деле увидел метеоры только они были ледяными и горели белым огнём.


-Да чтобы вам всем пусто было! – воскликнул я.


-Тан-Дах!!! – ударил первый метеорит правее от меня.


От этого удара гора слегка содрогнулось, вот только с неба ещё падало около десяти метеоритов. Вскоре произошёл ещё один удар отчего я упал на колени но быстро поднявшись рванул дальше, а затем последовала серия ударов. Гора начала раскалываться, а сверху падало множество камней, отчего я побледнел.


«Нет я так просто не сдамся!» – мысленно воскликнул я.


-Ааарррарааа! – взревев словно обезумивший зверь я с удвоенной силой рванул прямо к камнепаду.


Вот большой валун пытается меня задавить, но я подпрыгнув запрыгнул на него и каким-то невероятным образом сумел удержаться рванув вперёд.


Направив все свои мыслимые и не мыслимые силы в ноги я не обращая внимания на выносливость увеличил свою скорость в несколько раз и перескакивая с камня на камень нёсся вперёд. Через неизвестное количество времени камнепад наконец кончился и когда я понял что всё стихло, то упал без сил при этом успев прочитать сообщение:


  «Все ваши ресурсы в организме были исчерпаны…»


  Имаи Киоко.


Только что мне удалось засвидетельствовать невероятное событие в игре! Дракон божественного класса показал всю свою сокрушительную мощь и уничтожил странных существ, которые выбрались из пустыни из-за громадного червя.


Идя по полуразрушенной горе я всё поражалась новому миру при этом радовалась тому что всё-таки выбрала полную реалистичность иначе мне бы не удалось ощутить полноты картины.


Пока я радовалась вдруг заметила иссохшего парня который пустыми глазами смотрел на небо, судя по всему был мёртв.


«Хм а у него неплохое снаряжение можно продать» – довольно подумала я и направилась в сторону трупа.


Стоило мне подойти к нему как он внезапно схватил меня отчего я вздрогнула и попыталась выбраться, только вот ничего не вышло. В этот момент ощутила, как губы этого существа касаются моей шеи, отчего даже смутилась, но потом ещё больше побледнела почувствовав боль в шее.


  «На вас наложен дебафф «Жертва вампира», все ваших характеристики понижены до 1»


  «Вас поглощает высший вампир, осторожно вы можете лишится души!»


  «Вас поглощает высший вампир, наложен бафф «Эйфория»»


  Прочитав последнее сообщение почувствовала как всё моё тело заполняет тепло, а мне становиться безумно хорошо из-за чего моё лицо стало гореть, а очки жизни исчезать. Только меня это не волновало сейчас мне было очень хорошо…


  Вед (Лебедев Пётр Владимирович)


Очнулся я от того что во рту какой-то странный вкус и открыв глаза увидел девушку, которую я держал в своих объятиях. Её глаза были закрыты, а судя по счастливому выражению лица, сейчас она была под кайфом.


Тут я заметил, что очки жизни девицы почти на исходе отчего тут же отринул от неё, чтобы не убить. Когда отошёл от девушки она сразу сделала недовольное лицо и нахмурилась, но тут же побледнев упала на колени после чего потеряла сознание.


«Нда, не думал что я из тех вампиров, которые бросаются на людей в бессознательном состоянии… Постойте-ка, а ведь когда я потерял сознание выскочило сообщение…»


Не теряя время открыл то сообщение и немного опешил:


  «Все ваши ресурсы в организме были исчерпан и вы переходите в состояние ожидания как только в радиусе десяти метров будет замечено живое существо вы автоматически начнёте его поглощать»


  -Вот оно значит как? Что же остальное потом, посмотрю сначала надо найти укрытие – пробормотал я посмотрев на девушку, которая валялась без сознания.


Взяв её на руки я побрёл вдоль горы на восток, при этом посмотрел на солнце которое не сильно пекло и уже клонилось к закату.


«Надо быстрее найти место ночлега и развести костёр» – подумал я и немного ускорился.


Через небольшой промежуток я нашёл неплохо место межу расщелиной, тут с двух сторону защищён, максимум могут неожиданно спрыгнуть сверху, но там не маленькая высота.


Положив девушку на землю я максимально быстро поставил палатку, при этом радуясь тому что сунул сумку в пространственный карман иначе после моего спринта я бы остался без карты и компаса, а это мягко говоря было бы плохо. Кое-как уложив девушку в палатке я накрыл спальником.


Затем взяв дрова быстро развёл костёр и сев посмотрел на быстро темнеющее небо, так же вокруг стало очень холодно, благо костёр уже достаточно разгорелся чтобы согреть.


-Придётся всю ночь сидеть – пробормотал я.


Вздохнув я решил посмотреть какие там мне пришли сообщения:


  «Вы получили пассивное умение «Противостояния», оно позволяет вам противостоять дебаффам накладываемым боссами (Мифического класса)»


  «Увеличены очки характеристик: Выносливость +4, Магия +2, Сила воли +5, Сила +1, Концентрация +3, Ловкость +10»


  «Вами получиться пассивная способность особого класса «Поддержка», когда ваша выносливость кончается вместо неё вы можете пользоваться маной»


  «Вами приобретена активная способность особого класса «Тело маны», ваше тело очень необычно и может выдержать ману внутри себя. Наполнения тело маной позволяет увеличить вашу скорость и силу, насколько вы станете сильнее зависит от количества вложенной маны. Внимание, когда вливаете в тело ману следите за состоянием тела, оно может не выдержать большого количества энергии и вы умрёте мучительной смертью!»


  «Вами получен активный навык «Лезвие маны», вы можете наполнить своё оружие маной. Внимание, если вы вольёте в оружие обычного класса слишком много маны то ваше оружие взорваться!»


  Смотря на сообщения я был шокирован, мне и в голову не могло прийти что я так быстро стану сильнее. Помимо этого теперь у меня был восьмой уровень. По сути этот уровень почти ничего не значил, он полезен только в том случаи если у врага характеристики того же уровня что и он сам.


Вздохнув я закрыл сообщения и прикрыв глаза вошёл в какое-то странное состояние полусна, поэтому временами выходил из этого состояния и подкидывал дров в тухнущий костёр.


Таким образом я как-то не заметил, как начало вставать солнце, отчего вокруг стало становиться теплее. Как раз в этот момент проснулась девушка крови которой я выпил и влезая из палатки заметила маня и тут же вскрикнула и опять залезла обратно.


-Эй не бойся я тебя не трону – спокойно сказал я.


-Ну уже нет! Долбаный вампир!!!


-Если бы я хотел что-то сделать, то сделал это давно – сказал я недовольно и мягким голосом добавил – прости я в тот момент себя не контролировал.


Девушка опасливо выглянула из палатки и только сейчас я обратил внимание что она была азиаткой, я бы даже сказал очень красивой азиаткой, а если конкретнее то скорее всего японка, так как я уже не раз встречал их братию.


-Ты игрок? – спросил я, чтобы убедиться.


-Так ты тоже?! – воскликнула она удивлённо уставившись на меня.


-Ага – кивнул я собирая остатки дров и подкидывая их в костёр.


-Зачем тебе костёр??? – недоуменно спросила девушка.


-Что значит зачем? – уставился на неё – конечно для того чтобы согреться и приготовить завтрак.


-Ты дурак!


-Сама такая – недовольно.


-Точно дурак, вообще-то всем игрокам даётся магическая пластина куда можно вложить немного магии и приготовить себе что-нибудь – сказала она с умным видом.


-Это на какой сложности она даётся? – спросил я с сарказмом и сам же ответил – скорее всего на среднем уровне сложности и ниже, а я выбрал высокий уровень сложности.


На этот раз девушка на меня уставилась большими глазами словно призрака увидела, после чего осторожно спросила:


-Какой болевой порог?


-Сто процентов.


-Ты мазохист?


-Хех… нет конечно.


-Тогда зачем ты выбрал всё по максимуму – недоуменно уставилась на меня.


-Ну я всегда играю в играх на максимальном уровне сложности, а при уменьшении порога боли, так же урезается реалистичность – со смешком ответил я, при этом поджаривая мясо драконида.


-Нда… к слову меня зовут Имаи Киоко – представилась она реальным именем.


После недолгого раздумья я тоже решил представиться своими именем:


-Меня зовут Лебеде Пётр, но тут зови Вед.


-Какое странное имя… ты Русский?


-Угу – кивнул.


-Тогда понятно – улыбнулась – слушай, а как ты сделал так что теперь над тобой весит имя «Вед», как над НПС.


-Честно сказать без понятия, просто как-то мы разговорились с одним НПС и мне пришло сообщение что теперь моё игровое имя Вед.


Тут я заметил что мясо было готово, девушка от мяса отказалась достав у себя из небольшой сумки анигири и судя по всему сумка была пространственной. Когда мы перекусили я начал собираться и в этот момент Киоко воодушевлённо спросила:


-Ну что пойдём в город или расходимся?


-Думаю неплохо бы было добраться до города – уверенно сказал я.


-Как я поняла у тебя нет камня возврата?


-Неа, а что тут и такая штука есть? – удивлённо спросил я.


-Ага, эти камни одноразовые и позволяют с любой точки планеты переместиться в город к которому привязан камень. Хотя есть места где нельзя использовать камни, но когда ты войдёшь в такое место, то у тебя появиться сообщение – быстро объяснила мне Киоко.


-В общем я понял, но ты завела этот разговор ведь не просто так?


-Конечно у меня есть лишний камень, могу тебе дать – сказав это, на её лице появилась сияющая улыбка.


-С чего такая щедрость?


-Да он не слишком дорогой, к тому же мне достался десяток камней бесплатно так что держи.


После этих слов она кинула мне небольшой сиреневый камень и я поймав его невольно влил немного маны, после чего почувствовал как он завибрировал и внезапно меня окружил сиреневый свет. Вдруг я потерял ориентацию в пространстве и через несколько секунд очутился на площади около большого шпиля голубого цвета. Буквально через секунду рядом со мной появилась Киоко и сразу спросила улыбаясь:


-Ну как тебе первое перемещение, честно говоря меня немного тошнило.


-Да нет всё норм – сказал я, прислушавшись к себе.


-Значит тебе повезло – уверенно заявила она.


-Как я понял мы сейчас в Мариде? – спросил я с интересом, смотря на толпы людей, которые шли по своим делам.


-Ага, самый крупный город средиземия!


Тут я взглянул в даль где было пять громадных высоток которые будто бы подпирали небо, так же были дома чуть пониже. Больше всего поражал необычный полуразрушенный дворец, который застыл высоко в небе чуть дальше высоток.


-Смотришь на «Дворец Конца»? – поинтересовалась Киоко подойдя ко мне.


-Ага, необычное строение особенно удивительно видеть такую архитектуру можно сказать в центре современного города – удивлённым голосом сказал я.


-Когда я первый раз увидела дворец то тоже было удивлена. Кстати он пустой, но не советую туда соваться потому что во дворце просто бесчисленное количество ловушек и все кто туда отправлялся не возвращались – сказала она зловещим голосом.


-А игроки какие-нибудь ходили туда? – спокойно спросил я не обратив внимание на зловещий тон её голоса.


Киоко немного надулась видимо хотела испугать меня, но всё-таки ответила – ага туда полез один идиот американец… не помню имени… в общем он вскоре очутился в храме перерождения и был весь бледный, видимо даже с его низким порогом боли пришлось не сладко!


-Хм… как интересно… Эх, спасибо что рассказала мне интересную историю, но если не сложно не могла бы ты мне показать места где можно продать найденное в пустошах? – спросил я, улыбнувшись.


-Конечно – радостным голосом сказала Киоко и схватив меня за руку повела в глубь города.


  От автора: Глава получилась слегка скучной, но в тоже время интересной, в общем надеюсь вам понравилось. Не забываем писать комментарии, я и все читаю и это очень мотивирует писать меня дальше. Так же не стесняемся описать о моих ошибках, постараюсь их исправить. 
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Глава 208. Киоко (Часть 1).



Киоко поводила меня по разным местам города, который оказался просто нереально громадным. Здесь было множество интересных мест, так же мне удалось осознать, что тут все люди не какие-то простые программы, а они все осознают себя, но это можно было понять тогда, когда я первый раз встретил НПС.


Город был крайне необычен и сейчас казалось будто бы я выбрался в наш город в реальности. Только вот отличие в том что здесь были другие расы, а так же магия.


-Вот это место одно из самых лучших, здесь скупают всё найденное вполне по приличной цене – сказала она с улыбкой.


-Ну у меня ничего дорогого нет, но всё-таки надо избавиться от хлама, который я накопил. Надеюсь, что он хоть сколько-нибудь будет стоить… – пробормотал я в конце.


-Пойдём – махнула Киоко рукой.


Войдя к скупщику я мог видеть довольно просторную комнаты и судя по прилавкам скупщик ещё и торговцем был. То есть сам скупал и сам продавал, что не удивительно ведь так он получал большую выгоду по сравнению с продажей всех вещей какому-нибудь купцу.


-Добро пожаловать! – появился за прилавком парень на вид чуть постарше меня.


-Я пришёл чтобы кое-что продать – спокойно сказал я.


-Вот как? Что же давай глянем что там у тебя есть.


Не теряя времени я достал из пространственного кармана мешок первое я выложил пять окуляров и когда продавец их увидел то вскрикнул:


-Где ты нашёл такую редкость да ещё в таких количествах?!?!


-Эти окуляры настолько редкие? – удивлённо спросил я.


-Конечно! Сейчас люди пользуются только электронной копией, а это настоящий магический прибор да ещё и почти с полной базой информации! – воскликнул скупщик осматривая окуляры.


-Что же хорошо и сколько будет стоить данные предметы.


К слову пока мы шли Киоко рассказала о местной валюте, которая называлась «Кредиты», хотя почему кредиты она так и не объяснила мне. Дела обстоят так, обычный человек… то есть НПС, но буду называть человек, так как они от нас ничем не отличаются. В общем человек на три тысячи кредитов может прожить целый месяц при этом едя вдоволь да и живя неплохо.


Так что раз я знал цену деньгам, то и могу предположить цену этим окуляром о которых парень так красочно расписал, видно он и сам не до конца понял, что сотворил глупость. Хотя нет, судя по взгляду до него дошла его оплошность.


-Эти как вы назвали «окуляры» в очень хорошем состоянии я бы даже сказал превосходном, так что моя цена десять тысяч кредитов за всё – тут он внимательно посмотрел на меня.


Немного подумав я решил поднять цену до пятидесяти тысяч, что скупщика конечно возмутило, но раз он меня сразу не вы гнал значит мы ещё поторгуемся.


Торг шёл минут двадцать и в конце концов мы сговорились на тридцати пяти тысячах, что вполне неплохо.


После продажи окуляров я так же решил продать не нужное оружие и в общей сложности у меня теперь было семьдесят семь тысяч восемьсот тридцать два кредита.


-Ну ты и торговаться! – сказала Киоко с восхищением, когда мы ушли от скупщика.


-Просто я у себя в городе когда открывалась ярмарка не плохо так торговался там – сказал я с улыбкой.


-Слушай, а ты ведь тот паренёк, который превосходно прошёл тест и поэтому получил возможность первым посетить игру? – внезапно вкрадчиво спросила она.


-Ну да, а есть какие-то проблемы? – спросил я удивлённо.


-Видишь ли все кто получил ранний доступ в основном дети тех кто участвовал в проекте виртуальная реальность и тот тест даже на сорок процентов в большинстве случаев у нас не пройдён. Как это не стыдно признавать, но я прошла тест лишь на пятьдесят восемь процентов, но вскоре мне удалось узнать что кто-то его прошёл на сто процентов и самое главное это обычный человек.


-И что ты хочешь этим всем сказать – спросил я подозрительно.


-Понимаешь тут такое дело, пять человек которые попали сюда можно сказать по блату, они ненавидят тебя. Все они просто не могут смериться что какой-то выскочка из деревни смог превзойти их и скорее всего если кто-нибудь из этих пятерых узнает, что ты это тот кто прошёл тест на сто процентов, то тебя начнут донимать.


-Спасибо за предупреждение, но я тоже могу сказать, что донимать или пытаться усложнить мне жизнь не так уж и просто – уверенно сказал я.


-Не будь таким самоуверенным у них уже довольно высокие уровни! – возмущённо воскликнула Киоко.


-Хочешь расскажу один секрет? – спросил я с прищуром.


-Давай!


-Уровни тут не имеют большой роли всё дело решают характеристики, ведь только раз в двадцать уровней, что значит уровни особо не влияют на силу.


-Ты хочешь сказать что у тебя высокие характеристики??? – удивлённо спросила она.


-На – протянул я ей окуляр.


-У тебя ещё такие штуки были?! – воскликнула она.


-Ага примерно столько же, так что я дарю тебе его – спокойно сказал я.


Киоко аккуратно одела окуляр, после чего я увидел, как её мана немного уменьшилась, а затем она посмотрела на меня, после чего её ротик приоткрылся от удивления.


-Откуда такие безумные цифры?! – воскликнула она.


-После обновления, мне внезапно объявили, что моя раса изменена на «Вампир».


-Ничего себе тебе повезло! А мне только сказали, что у меня открыт класс «Маг», хотя мне дали одну дополнительную характеристику. К слову а ты не боишься что кто-то из пятерых тоже получил новую расу с мощными способностями?


-Есть такая возможность, но я думаю мне просто повезло получить настолько сильную расу, уверен что здесь она очень редкая – сказал я, взглянув на группу парней, которая увидев Киоко двинулась в нашу сторону.


«Игроки» – промелькнула мысль в моей голове.


-Стоило их только вспомнить – мрачно пробормотала Киоко посмотрев на парней.


-Недолюбливаешь их? – тихо спросил я.


-Ещё как, но из-за своего довольно высокого положения не могу их просто игнорировать – мрачным голосом сказала она.


В этот момент эти пятеро подошли ближе и тут же набросились на меня.


-А ты кто такой? Тоже игрок? – холодно спросил парень с чёрными волосами и серыми глазами, сейчас на его лице было выражения крайнего высокомерия.


-Да. Есть какие-то проблемы? – спросил я с холодком в голосе.


-Хм я его не знаю, а если это так то значит он тот выскочка – сказал белобрысый со смешком.


-Как же нам повезло! – радостно воскликнул ещё один черноволосый с противным лицом.


-И с чем же вам повезло? – спросил я со смешком.


-А с тем что мы покажем своё место черни! – сказал высокий парень который до этого с яростью меня рассматривал.


Вдруг Киоко встала передо мной и холодно сказала:


-Вы не посмеете тронуть моего друга.


-Он твой друг? Не смеши меня! Как какой-то жалкий бедняк может дружить с мисс Киоко – сказал белобрысый с насмешкой взглянув на меня.


-Не тебе решать с кем мне дружить.


Сейчас в голосе Киоко слышалась не сдерживаемая ярость, которая была готова вырваться наружу.


«Если она поссориться с этими хлыщами, то скорее всего отцы богатеньких сыночков постараются усложнить жизнь отцу Киоко» – подумал я, смотря на перекосившиеся лица паренй.


В тот момент когда она хотела сказать что-то оскорбительное я взял её за плечо сказав:


-Не стоит, раз они хотят узнать, то я покажу этим индюкам их место!


-Что ты там сказал я не расслышал – со смешком направил на меня пушку сероглазый.


Моё тело моментально заполнила мана и мой противник выстрелил но разумеется не попал, зато мой кулак уже летел в его кадык, после чего тот завалился на асфальт хрепя и хватаясь за горло.


Вот ещё два выстрела и в боку, а так же в плече отразилась ужасающая боль, которая быстро прошла, при этом моя жизнь уменьшилась на четыреста очков.


В моих руках уже мой клинок и большой парень, который попытался ещё раз в меня выстрелить, но не успел так как его голова уже котилась по асфальту. Тут же раздалось ещё три выстрела отчего меня опять окатило сильной болью а мои жизненные очки понизились на полторы тысячи, что не мало.


Резко рванув к блондину я вцепился ему в шею и чисто на инстинктах выпил всю его кровь после чего тот упал мумией передо мной. Почти сразу я заметил, что мои очки жизней были полностью восстановлены вместе с маной, а вот оставшиеся двоя трясясь с ужасом посмотрели на меня.


-Ну что хотите продолжить? – спросил я оскалив свои клыки.


-М… монстр!!! – в унисон воскликнули они и кинулись от меня.


В это мгновения я заметил, что вокруг стоит толпа, которая с ужасом и интересом смотрит в нашу сторону.


Вдруг раздался звук сирены и изумлённая Киока очнувшись от шока, внезапно схватила меня воскликнув:


-Это местные правоохранительные органы, так что нам лучше убраться!


Кивнув я побежал за ней, толпа перед нами расступилась, видимо они боялись меня после того что устроил тут.


Вскоре мы пробежали несколько кварталов, а затем девушка меня привела к какому-то зданию и прочитав баннер перед зданием я понял что это отель.


-Фух ушли – облегчённо вздохнула Киоко, после чего посмотрела на меня с восхищением сказав – но не думала что ты настолько силён! Так же твоя регенерация просто не сравнима ни с чем!!!


-Ты не считаешь меня монстром? – спросил я с интересом.


-С чего бы? – удивлённо посмотрела она на меня – во-первых те пятеро первые начали, во-вторых они более подходят под описание «Монстры», ты даже не представляешь что они вытворяют пользуясь властью и деньгами своих родителей.


В голосе Киоко слышалось нескрываемое призрение.


-Смотрю ты их сильно недолюбливаешь? – спросил я с интересом.


-Конечно! Ведь мой отец и моя мать воспитывали меня совершенно по другом! Поведение этих как ты там их назвал... точно! Индюков достойно только призрения – уверенно заявила она.


-Что же я тебя понимаю – кивнул – хоть я и не был воспитан в высшем обществе, но какие-то правила, каноны и законы знаю и так же понимаю, что есть не гласные правила приличия – задумчиво сказал я.


-Да по сравнению с ними ты намного благороднее – усмехнулась Киоко.


-Только с деньгами не получилось… хотя не мне жаловаться я живу прекрасно крыша над головой есть, бабушка и дедушка тоже есть остальное не важно.


-А твои родители? – внезапно спросила она.


-Даже не напоминай – помрачнел я – они последнее время даже деньги начали реже присылать, так что в частности живём на пенсию бабушки с дедом, благо она не маленькая.


-Прости – тут же опустила она голову.


-Да не стоит – отмахнулся.


-Нет стоит! Я тебя заставила вспоминать что тебе не нравиться! – возмутилась Киоко.


-Твои извинения приняты – улыбнулся и спросил – довольна?


-Конечно – радостно кивнула она.


Пока мы разговаривали то уже прошли в холл отеля здесь было довольно много людей, но перед регистраторшами никого не было. Так что мы подошли и быстро забронировали два номера, которые обошлись за пятисот пятьдесят кредитов в день, что не мало, но мне и нужно что переночевать тут день.


К слову наши номера оказались близки друг к другу, так что мы быстро дошли общаясь на разные темы, после чего разошлись по своим номерам, которые оказались очень даже красивыми.


Номер состоял из двух комнат, гостиной и спальни, разумеется тут была ванна с душевой что не могло не радовать. Интерьер в этом месте был выполнен в красивом восточном стиле с нотками запада и теперь становилось понятно почему Киока выбрала именно этот отель.


Прежде чем лечь я решил принять ванную, только после этого отправился в спальную и лёг в постель. 


Открыв окно персонажа посмотрел реальное время и уже было шесть утра, но так как в школу мне сегодня не надо, то я разумеется спокойно уснул.


  Имаи Киоко.


Как только я легла в своём номере, то сразу вышла из игры, а затем выбралась из капсулы. Обтерев своё тело полотенцем, затем быстро оделась и направилась на обед.


-Ну что милая, с кем-нибудь подружилась из десяти попавших в игру? – спросила мама с интересом.


-Пока что нет, но мне понравился один молодой человек – сказала я с улыбкой.


-Да? И кто же он? – спросила она с интересом.


-Его зовут Лебедев Пётр.


-… русский? Кажется там был выбран случайный человек – задумчиво сказала мама, после чего спросила – и что же ты можешь о нём рассказать.


Тут подошёл отец и я рассказала родителям о молодом человеке, которого встретила в виртуальной реальности и когда они услышали, что он будучи на девятом уровне смог отделать сразу пять человек двадцатого. Но особенно их поразила новость о том, сколько у него очков жизней, маны и выносливости.


-Да необычный молодой человек – задумчиво сказал отец.


-Надо будет с ним повидаться – улыбнулась мама.


-То есть? – недоуменно спросила я.


-Ну информацию о его местожительстве достать не сложно, так что думаю можно добраться до него – задумчиво сказала она, а отец кивнул.


Да и вообще мой отец был так называемым подкаблучником, он делал всё о чём говорит моя мама и даже дышать без её дозволения боялся.


-Съездить в Россию? Хм, всегда хотела там побывать – сказала я задумчиво.


-Вот и решено – хлопнула мама в ладоши.
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Глава 209. Киоко (Часть 2).



Лебедев Пётр Владимирович.


Проснулся от того, что кто-то стучится, поэтому встав я быстро оделся, после чего открыл дверь и увидел Киоко.


-Чего так рано? – сонно спросил я.


-Ты что спал прямо в игре? – удивлённо спросила она.


-Ну да, а что-то не так?


-Да нет, просто я ещё не разу в игре не спала.


-Сон тут ничем не отличается от сна в реальности – честно сказал я.


-Вот как? Но думаю всё равно самой надо попробовать.


-Так зачем ты меня разбудила? – спросил я, внимательно посмотрев на девушку.


-Просто хочу тебе сказать, что мои родители собрались к тебе в гости – на этих слова она смутилась.


Мне показалось что я ослышался, поэтому немного потерявшимся голосом спросил:


-То есть ко мне?


-Ну им интересно увидеть того, кто прошёл тест на главном сайте на сто процентов, к тому же сильнейшего тестового игрока в виртуальной реальности – сказала она, при этом не глядя мне в глаза.


Сокрушённо хлопнув себя по лбу, я глубоко вздохнув на мгновенье прикрыл глаза и затем спросил:


-Когда же мне ждать вас с визитом в мою скромную деревню?


-Думаю сегодня днём.


-Так быстро?! – удивлённо воскликнул я.


-Отчего ты так удивляешься? Твои данные есть в системе так что не составило труда найти адрес проживания, а у моих родителей частный самолёт, которому открыты почти все аэропорты мира.


-Нда – протянул я, так как забыл что она из очень богатой семьи – тогда мне что выходить из игры? – решил уточнить.


-Ага – кивнула – в общем я предупредила, а мне уже пора, скоро встретимся – улыбнулась она и направилась обратно в свою комнату.


Прежде чем выйти я сходил и продлил наши номера ещё на неделю, только после этого вернувшись в комнату вышел из игры.


Сначала привычная тьма, после чего увидел свет и крышка капсулы открылась. Выйдя из неё обтёр своё тело и тут же поражённо уставился на свой пресс. Конечно у меня он и раньше был, но так сказать жиденький, а теперь моё тело выглядело как у того, кто каждый день занимался боевыми искусствами.


Сорвавшись с места я быстро добрался до трюмо и посмотрел на своё отражение в зеркале и поразился увиденному. Теперь, всё моё тело выглядело как у мастера боевых искусств, но больше меня поразили глаза, которые были багрового оттенка, отчего я содрогнулся и даже протёр их, но отражение не изменилось.


-Ты чего голый стоишь? – раздался голос бабушки.


-Ба! Посмотри у меня ведь глаза багрового цвета?! – воскликнул я, посмотрев на бабушку.


Она внимательно посмотрела мне в глаза после чего обеспокоенно спросила:


-У тебя глаза не болят ты себя хорошо чувствуешь?


-Нет глаза не болят, я даже больше скажу они наоборот стали лучше видеть – уверенно сказал я и ещё раз спросил – но меня больше волнует вопрос о том они и вправду изменили цвет???


-Да.


«Чёрт да что со мной твориться?!» – недоуменно подумал я.


-Иди одевайся раз с тобой всё в порядке, но всё же будь аккуратнее – сказала бабушка заботливым голосом.


Прежде чем вернуться в свою комнату я спросил:


-А где деда?


-Он пошёл в деревню со своими дружками – усмехнулась бабушка.


-Опять думает что ты не знаешь куда он ушёл – на моём лице тоже появилась улыбка и я кое что вспомнив сказал – скоро у нас будут гости довольно влиятельные из Японии.


Бабушка поражённо на меня уставилась, она наверное точно не ожидала что к нам может кто-то приехать из-за границы.


-А для чего? – наконец спросила она.


-Ну как мне сказала моя знакомая хотят познакомиться со мной в реальности – задумчиво сказал я.


-Даже так! Что же надо хоть что-нибудь приготовить для чая – задумчиво сказала бабушка.


-Ага и самое главное приготовь свой фирменный чай – сказал я с улыбкой.


-Конечно.


После этого разговора направился в свою комнату где быстро оделся и затем спустился вниз и помог приготовить бабушке пирог. Как раз когда мы со всем закончили раздался сигнал машины, поэтому я открыл ворота и увидел крайслер из-за чего чуть не упал, ведь теперь по деревни пойдёт множество слухов.


Только машина остановилась как из неё вылетела Киоко и с улыбкой подлетев ко мне начала что-то говорить по-японски. Разумеется я не понимал о чём она говорит мне удалось понять только то что она рада меня видеть, видимо не зря всё-таки в школе учителя свой хлеб едят.


Тут я заметил, как из машины вышла женщина, судя по всему она была мать женщина имела шикарные формы чёрные пышные волосы и несравненные черты лица. Больше всего выделялись голубые глаза, которые внимательно уставились на меня.


«Вот что значит мать, хоть дочь и соблазнительна, но вот её мать это абсурд какой-то, хотя скорее всего когда Киоко вырастит, то скорее всего будет такой же» – подумал я, задумчиво осмотрев женщину.


Тут она подошла ближе и почти без акцента сказала:


-Приветствую друга моей дочери, моё имя Имаи Аризу я мать вот этой непослушной.


-Это почему я непослушная! – возмутилась Киоко на русском, только у неё с акцентом был намного хуже чем у матери.


-А потому что сначала надо представиться в реальности вы видитесь впервые.


Киоко тут же смутилась и представилась мне полным именем, а затем представился я. В этот момент подошла моя бабушка, поэтому мне уже пришлось представить ей своих гостей.


-Приятно познакомиться, меня зовут Лебедева Галина Ивановна, но можете звать просто по имени – в свою очередь представилась моя бабушка.


-Так вы мать Петра Владимировича? – удивлённо спросила Аризу.


-Нет я его бабушка – улыбнулась она.


-Ох, простите – тут же извинилась Аризу – кстати тоже можете звать меня по имени, это и тебя касается – посмотрела она на меня.


-Тогда вас я тоже попрошу звать меня по имени – не остался я в долгу.


-Может пройдём в дом – махнула бабушка рукой в сторону дома.


Пока мы шли к дому Киоко осматривая участок внезапно сказала:


-А красиво тут у тебя.


-Ну, всё благодаря деду и бабушки.


-Не надо скромничать, без тебя мы бы не смогли такого сделать! – возмутилась бабушка.


Вот мы уже сидели в гостиной, где бабушка и Аризу так сказать зацепились языками, да так что сама Киоко мягко говоря была поражена.


-Может прогуляемся? – внезапно спросила Киоко.


-Почему бы и нет – пожал плечами.


Когда мы ушли наши родители даже не заметили этого и стоило нам оказаться на улице как Киоко тут же захотела спуститься к реке.


-А почему вода такая тёмная? – удивлённо спросила она.


-Видишь ручей и таких не мало притекает к реке, в свою очередь ручьи идут от лесных болот и таким образом вода становиться такой какой ты её видишь – быстро объяснил я.


-Хм… а я думала, что вода загрязнена.


-Да нет, её пьёт вся деревня.


-Покажешь какие-нибудь интересные места?


-Конечно, но только интересных мест у нас нет, но пойдём.


Вскоре мы уже шли вдоль дороге общаясь на разные темы, как я вдруг вспомнил что она говорила о том что приедет с родителями, а вот отца её так и не увидел.


-Слушай, а где твой отец? – спросила я с интересом.


-Дома сидит, наказан – серьёзно сказала Киоко.


От её слов я оступился и чуть не упал ошеломлённый таким ответом.


-Эй ты в порядке? – поддержала меня Киоко.


-Да, просто такого не ожидал услышать… наказан… мужик наказан.


-Ну мужик это не про моего отца, он как бы это помягче сказать… подкаблучник.


-И ты вот так об этом просто говоришь?


-А что поделать это правда – развела она руками.


В этот момент мы уже были возле моста и перейдя через дорогу девушка с интересом уставилась на деревню которая тянулась вдоль берега. Здесь было много детей, которые бегали по дворам и уже купались в речки отчего мне тоже захотелось окунуться.


-Смотрю у вас тут оживлённо – сказала Киоко, с улыбкой.


-Ну да, особенно после последнего принятого закона, ведь теперь деревни обеспечивает государство, при этом сама деревня тоже поставляет продукты как растительного происхождения, так и животного.


Не успела Киоко что либо сказать как раздался знакомый насмешливый голос:


-А кто у нас тут здесь с девушкой гуляет.


Повернув голову увидел как к нам подходит группа парней все были старше меня и смотрели с высока.


-А вам что тут надо? – спросил я холодно.


О личностях, которые стояли сейчас возле нас, я был не очень хорошего мнения. Все они либо пытались сделать так чтобы перед ними другие пресмыкались, либо тех кто не согласен травили.


-Такой грубый, мы вот тут подумали ты веселишься с девушкой, а ведь по идеи не достоин этого – сказал Серёга сделав умное лицо.


Да зачинщика всего звали Серёга по прозвищу «злой», он часто избивал своих врагов до состояния пока они не могли встать и поэтому его так и прозвали. Внешне он был красив а его заботливые родители довольно богаты, но очень часто пропадают в командировках, собственно поэтому их сын так и распустился, так сказать с деньгами и без надзора.


В общем я давно убедился, что часто зло начинается от денег, так что ему это прозвище подходит.


-Откуда такие выводы? – спросил я со смешком.


В этот момент Киоко хотела вмещаться но я её придержал качнув головой.


-У тебя денег почти нет, друзей тоже так же твоя репутация заставляет желать лучшего. Ах да слышал раньше твоя ба…


Сказать он ничего не успел, как я помрачнев рванул к нему и одним движением отправил его лежать.


-Сколько раз я говорил, что не посмею чтобы какие-то жалкие люди оскорбляли моих родных – прошипел я с холодной яростью.


-Урод! – воскликнул Серёга, когда я отошёл после чего махнул в мою сторону рукой – избейте его!


-Может уйдём? – осторожно спросила Киоко, которая подошла ко мне сзади.


-Поздно, придётся этих придурков избить, надеюсь ты не противница грубых методов?


-Не люблю их, но понимаю что иногда не обойтись без таких методов.


Как раз после её слов, шестёрки напали их было больше десяти человек, но мне лень их считать поэтому, сказав Киоко отойти сделал шаг вперёд.


Время вокруг будто замедлилось, вот кулак большого парня летит мне в лицо и уклоняясь от удара бью с ноги в грудь отчего раздался еле слышный хруст, а мой противник отлетел. Второму, который стоял рядом делаю подсечку и добиваю ударом ребра ладони, а следующий отлетает от удара в лицо и зацапает четвёртого.


Ещё троя пытаются меня зажать с нескольких сторон и если бы они были быстрее может что-нибудь и получилось, но так мне не составило труда с ними справиться. Оставшиеся четыре человека отступились от меня переглянувшись.


-Чёрт! Какого хрена ты настолько быстрый!!! – воскликнул Серёга


Пожав плечами я сказал:


-Лучше убирайся с глаз моих!


Серёга ничего не сказав лишь кинул на меня мрачный взгляд, после чего ушёл.


-А ты силён – сказала Киоко одобрительно.


-Сам порой удивляюсь – задумчиво сказал я, посмотрев на поднимающихся подростков с бледными лицами.


Внезапно Киоко схватила меня за руку спросив:


-Ну что пойдём?


-Куда? Ты уже увидела все достопримечательности – сказал я с усмешкой.


-Да ладно тебе! Для меня тут всё интересно у вас природа немного отличается от нашей, так что мне особенно интересен ваш лес.


-Лес как лес – пожал плечами – но если тебе интересно можем сходить, но сначала надо хотя бы одеться как подобает, а так же спросить разрешение твоей матери – серьёзно сказал я.


-Мама не будет против она и сама любит лес.


-Она любит лес??? Честно говоря трудно в это поверить – признался я, когда перед моими глазами появилась та леди.


-Вот и никто не верит, даже то что я люблю лес тоже не верят.


-Чем больше тебя узнаю тем больше поражаюсь – сказал я, покачивая головой.


-Да я такая – вздёрнув носик заявила Киоко.


Мы быстро добрались до дома, бабушка и Аризу до сих пор разговаривали при этом рассматривая разные журналы.


-Мам мы сейчас пойдём в лес – с ходу заявила Киоко и к моему удивлению возражение никаких не последовало.


Вскоре мы переоделись для того чтобы отправиться в лес, благо Киоко подготовилась к этому, видимо она уже знала, что пойдёт в лес.


В общем мы выбрались в лесную чащу, девушка с интересом рассматривала разнообразие растительность. Ей повезло что сейчас под конец зимы у нас кажется будто наступило лето, да и вообще зима рано как-то отступила хоть и лютая была.


-У вас есть довольно много растений, которые и у нас – сказала Киоко, удивлённым голосом.


-Не знаю не был у вас – пожал я плечами.


-Но всё-таки ваш лес какой-то не такой он более… густой что ли, так же ощущения совсем другие – задумчиво сказала она.


Дальше мы отправились в сторону болотистой местности, а вот там нашлось кое-что интересное. Сначала показалось что это тропинка, но присмотревшись я понял что её поверхность идеально ровная, а вот сама тропинка словно змея извивалась.


-Это следы… но какая же размером змея что оставила их?! – поражённо воскликнула Киоко, но что удивительно я не услышал в её голосе страха.


-Не знаю, но явно немаленького – задумчиво сказал я, внимательно смотря на след, который ширеной был около метра.


-Может попробуем пройтись?


-Ты что хочешь лицом к лицу встретиться с той змейкой?


-Боишься.


-Не то чтобы я боюсь, скажем так опасаюсь – честно признался я.


-Да не бойся, ничего не случиться – уверенно заявила она.


-Ладно – тяжело вздохнул и подумал:


«Все беды от женщин…»


  От автора: Честно слово я пытался сделать меньше диалогов! Надеюсь что глава была интересной и открыла что-то новое. К слову пока ещё долго не будут вводиться персонажи из прошлой части, но они будут, так же места из прошлой части тоже будут. Не знаю как это всё у меня получиться, но постараюсь сделать так, чтобы было интересно.


Спасибо за внимание ваш писака, поэт и фантаст Reinar!
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Глава 210. Давящая тишина (Часть 1).



Альтернативная Земля. Россия. 2020 год Май. Псковская обл. Д. Кебь. Лебедев Пётр Владимирович.


  Мы двигались по следу, который оставила громадная змея и честно сказать мне тоже не терпелось увидеть такую змейку.


Внезапно след обрывается возле большой сосны и осмотревшись вокруг мы так ничего и не нашли отчего я разочарованно опёрся о сосну и тут же отдёрнул руку.


-Ты чего? – удивлённо спросила Киоко.


-З…змея здесь – указал я на дерево.


-Эм…


Вдруг глаза Киоко стали светиться серебряным светом и через секунду она удивлённо вскрикнула:


-Не может быть, эти же змеи вымерли много лет назад!!!


Вдруг с дерева как будто какая-то пелена спала и я мог видеть, что оно было обмотано громадной змеёй, которая начала сползать.


-Маленькая лисичка не думала что ты ещё помнишь мой род – раздался шипящий голос.


К слову змея хоть и говорила на русском, но вот язык всё равно отличался хотя я его и понимал.


-Прорастите мне сложно понять о чём вы говорите – смутилась Киоко.


-Ох точно ведь сейчас мало кто знает язык древних – пробормотал змей и внезапно на нормальном русском сказал – я говорю о своём удивление, никогда бы не подумал, что лисы из другого конца света знают обо мне.


-Откуда ты узнал ч…что я из лисьего рода! – воскликнула Киоко.


«Чем дальше в лес тем гуще ёлки» – подумал я, удивлённо слушая их разговор.


-Хахаха, а ты думала что меня Гаар’Т,оша так легко обмануть используя настолько слабое прикрытие ауры – сказал змей с усмешкой.


Киоко опять смутилась, а змей с интересом посмотрел на меня своими золотыми глазами и сказал:


-Странный человек, я не чувствую в тебе страха, а ведь все кто по случайности меня замечал, чаще всего боялись так что бежали сломя голову.


-Если бы ты меня хотел убить, то тебе не составило это труда сделать ещё в тот момент когда я дотронулся до тебя – сказал я, пожав плечами – к тому же у меня нет чувства опасности, которое обычно исходит от тех кто хочет мне навредить.


-Какой ты интересный – подполз он ко мне ближе – я чувствую в тебе необычную силу, ты явно непросто человек.


-Может тогда знаете кто я? – спросил с интересом.


-Нет – покачал он головой – не могу понять, твоя суть скрыта, видимо ты и сам не знаешь кто ты, ведь так?


-Честно сказать всегда искренне считал себя человеком – развёл руками.


-Понятно… что же если тебе так хочется, то буду считать человеком, ну так зачем же вы сюда пришли?


-Хотели увидеть змею, которая оставляет такие большие следы – честно признался я, а Киоко дёрнула меня за рукав, показывая что я мол не болтал слишком много.


-Вот оно как, хахаха! Юные всегда ищут приключения! Ну вот он я смотрите, только попрошу не трогать руками ибо моя шкура не экспонат – смеясь сказал Гаар’Т,ош.


-Слушай а из какой ты расы, ведь не просто же змея? – решил спросить я.


-Моя раса одна из древних, мы называем себя Нааг’Лон.


-Тут у меня возник вопрос, раз есть вы, то значит драконы тут тоже имеются?


Когда я задал вопрос, то был весь в предвкушение у меня была надежда что мне удастся встретится с драконом.


-Конечно нет, ведь драконы были истреблены – тут же сказала Киоко.


Только Гаар’Т,ош ответил совсем по другом:


-Есть тут одна дракона живёт в глубине болот, если хочешь могу свести туда вас.


Киоко замерла и с дрожью в голосе спросила:


-Есть живой дракон???


-Разумеется и их не мало! Ты сама подумай, как могли столь могущественных существ просто так истребить? Вот именно никак, дело в том, что они просто ушли отсюда. Сейчас на Земле осталось очень мало драконов по сравнению с тем что было раньше.


«Чёрт честно сказать всё как-то стало похоже на сказку» – промелькнула мысль в моей голове, когда я слушал Гаар’Т,оша.


Киоко после слов Гаар’Т,оша задумалась, ну а я согласился на его предложение отвести нас к драконе.


-Раз вы согласны тогда следуйте за мной.


После этих слов он двинулся в глубь болот, ну а я вместе с Киоко пошёл за ним и в этот момент посмотрел на Киоку, которая судя по выражению лица что-то обдумывала.


-Слушай если ты не хочешь идти то…


Хотел я было сказать что она может подождать меня, как Киоко прервала:


-Ну уж нет, увидеть легендарного дракона многого стоит!


-А чего ты тогда шла такая задумчивая? – спросил я недоуменно.


-Задуматься уже нельзя! – недовольно посмотрела она на меня – к тому же я просто не ожидала что мне за один день удастся увидеть столько легендарных существ.


-Ну я как обычный человек, вообще удивлён – развёл руками.


-Что-то ты не выглядишь слишком удивлённым или испуганным – сказала она, подозрительно прищурившись.


-Ну я такой человек – развёл руками – меня трудно выбить из клеи – сказал я с улыбкой.


Вдруг раздался голос Гаар’Т,оша:


-Скоро мы подойдём к барьеру, так что приготовьтесь.


-К чему? – спросили я и Киоко в унисон.


-У меня получиться открыть барьер для вас лишь на несколько секунд, потому что больше нельзя иначе тут могут заметить аномалию и вам за это время надо пройти через барьер.


-Слушай, а почему ты так спокойно нас отводишь в защищённое место? – спросила Киоко подозрительно.


-Потому что Минрея давно просила меня привести кого-нибудь к ней, заявив что я убогий собеседник – недовольно пробурчал змей.


У меня на лице невольно появилась улыбка, потому что я прямо почувствовал обиду Гаар’Т,оша.


Вскоре мы добрались до того самого барьера и пройти через него не составило большого труда, а когда мы оказались на другой стороне то впереди я мог видеть громадное озеро, другой берег которого был только еле виден. Этого озера я не припомню не на одной карте, а это значит, что это место уже давно запечатано или закрыто…


-Как красиво! – воскликнула Киоко.


Оно и понятно мы сейчас стояли в поле перед озером, на котором росло множество разнообразных цветов, которые были мне неизвестны. Справа виднелся красивый особняк, вокруг которого рос сад.


Неожиданно вода на спокойно озере заволновалась и оттуда молнией вылетело большое существо и взмыло в небо.


Теперь мы могли разглядеть громадного дракона, у него была чешую бирюзового цвета, но сильно выделялся гребень на голове, который был перламутрово-голубого цвета. Лицо дракона было аккуратным и можно сказать красивым, но больше всего привлекали глаза, которые переливались разными цветами, а так же зрачки тёмно-синего цвета, словно глубины океана.


Дракона сделала несколько кругов вокруг нас, после чего ушла в крутое пике повисла почти над землёй возле нас.


-А ты уже не стара для таким манёвров? – спросил с усмешкой Гаар’Т,ош.


-Ты совсем оборзел или как? – раздался красивый голос, который казалось шёл прямо в голову.


-Ух как страшно, ты только болтать и умеешь… я тут как видишь к тебе привёл любознательных детей.


Неожиданно тело дракона начло уменьшаться и вскоре перед нами стояла красивая женщина с берёзовыми волосами, её тело было просто превосходным. В этом я мог убедиться так как она предстала перед нами обнажённой. Черты её лица были так же великолепные, эта женщина нисколько не уступала по красоте матери Киоко.


-Всё рассмотрел? – спросила она с усмешкой.


После её слов я тут же смутился, и повернул голову в сторону Киоко, которая как-то недобро на меня смотрела, перевела взгляд на дракону и недовольно спросила:


-А сразу нельзя было одеться?


-После смены облика мне нужно несколько секунд на стабилизацию магии – сказала дракона и представилась – кстати меня зовут Минрея, а как же зовут моих юных друзей?


-Моё имя Имаи Киоко – поклонилась она.


-Меня зовут Лебедев Пётр Владимирович – в свою очередь представился я.


-Вот и познакомились, что же может пройдём в дом и вы расскажете, как там сейчас в мире…


Вместе с Миреей мы направились к особняку, который в близи оказался ещё красивее, он был сделан из белого мрамора, а так же присутствовала лепнина из нефрита.


Внутри интерьер особняка был необычный, тут присутствовало много ярких цветов, так же картины и статуи.


Поднявшись на второй этаж мы вышли на балкон откуда открывался красивый вид на озеро и стоило нам сесть за столик как подошла красивая девушка с подносами и расставив на столе всякие кушанья исчезла.


-Кто это был? – удивлённо спросила Киоко.


-Это дух этого дома, она помогает мне – быстро объяснила Минрея.


-Если не сложно можете ответить, когда вы последний раз были вне этого места? – решил я задать интересующий меня вопрос.


-Хм… примерно лет двести, последний раз когда я выходила на меня пытались устроить охоту – недовольно сказала она.


Переглянувшись с Киоко мы приступили к рассказу о том, что сейчас твориться в мире и по мере нашего рассказа Минрея становилась всё боле поражённой. В конце нашего рассказа она воодушевлённо сказала:


-Никогда бы не подумала, что за столь короткий период времени мир людей так измениться… я хочу всё это увидеть сама!


-Думаю нам тоже надо возвращаться, а то моя бабушка волноваться будет – сказал я посмотрев на заходящее солнце.


-Тогда подождите минутку я пойду с вами! – воодушевлённо воскликнула Минрея.


-Ещё чего – фыркнула Киоко.


-Почему ты против? – обидевшемся ребёнком спросила она.


-Потому что против – встав Киоко отвернулась.


-А я всё равно пойду – и поднявшись сделала гордое выражение лица – ладно мне надо кое-что сделать прежде чем уйти.


-Эй ты чего? – осторожно спросил я.


-Очевидно же она на тебя глаз положила! – прошипела Киоко.


-Да с чего бы? Мы только встретились не думаю, что это так – покачал я головой и подумал:


«А вообще с чего такое волнение, только не говорите мне что ты тоже положила на меня глаз???»


-Всё можем идти – раздался голос Минреи, после чего она хлопнула в ладоши и мы опять оказались в знакомом мне болоте.


Через небольшой промежуток времени мы вышли из леса, при этом никто не разговаривал, только Минрея с интересом осматривалась вокруг.


Когда она увидела машины, то была рада как ребёнок, отчего я не удержался и спросил:


-Минрея, а почему вы раньше не пытались выйти?


-Потому что во-первых мне было скучно и во-вторых меня преследовали, хотя до сих пор преследуют, но самое главное в мире больше не скучно – сказала она улыбаясь.


-Железная логика – пробормотал я.


Когда мы пришли ко мне домой, то моя бабушка и Аризу уже были в саду и увидев нас они сразу двинулись в нашу сторону.


-Кто это с вами? – удивлённо спросила Аризу.


-Позвольте представиться моё имя Минрея – поклонилась.


-Только не говорите что вы её в лесу нашли? – усмехнулась бабушка.


-Ну можно и так сказать – сказал я, отведя взгляд.


Аризу подозрительно переводила взгляд то на меня то на девушек. Минрея в этот момент с интересом рассматривала дом и участок, а Киоко тоже пыталась не встретится взглядом с матерью.


Дальше нас начали расспрашивать, что мы делали всё это время и мы решили немного соврать. Пока мы разговаривали Минрея как-то очень быстро вписалась в разговор Аризу и бабушки, а мы с Киоко опять были предоставлены сами себе.


-Слушай тебе не кажется, что мы лишние в это компании? – указал я на разговаривающих.


-Ага – тут она улыбнулась – значит не только у меня такие ощущение. Никогда бы не могла подумать, что найдутся два человека, которые смогут вот так просто общаться с моей матерью.


-Ну на счёт бабушки я не удивлён, она любительница поболтать…


-Да, твоя бабушка очень интересная личность – кивнула Киоко.


Внезапно я услышал, как к вратам подъехала машина, после чего на территории появились двоя. Одна была женщина с длинными чёрными волосами и необычными лиловыми глазами, её лицо было очень красивое, да и вообще по красоте она не уступала ни Аризу, ни Минреи. Вторым был мужчина лет, высокий широкоплечий с аристократическими чертами лица и серыми словно пасмурный день глазами.


Внезапно меня осенило, ведь это были мои родители, хоть я их и смутно помню, но это точно они, но что эти двоя здесь забыли.  В этот момент бабушка увидев их тоже нахмурилась из-за чего вокруг повисла давящая тишина.
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Глава 211. Давящая тишина (Часть 2).



Альтернативная Земля. Россия. 2020 год Май. Псковская обл. Д. Кебь. Лебедев Пётр Владимирович.


  Тишину разрушил голос моей матери:


-Не думала что у вас тут гости.


В свою очередь бабушка встав сказала:


-Не ожидала, что вы к нам приедете.


После чего представились Аризу и Минрея, а затем мои родители и теперь я вспомнил что мать звали Мара. И сам себе поразился, так как забыть имя собственной матери это сильно, хотя не удивительно я её уже давно не видел.


-Так что же вас привело сюда? – спросила бабушка, слегка прищурившись.


Сейчас можно было почувствовать, как в воздухе повисло напряжение, отчего я не знал что делать, да и Киоко, которая стояла рядом слега нервничала.


-Мне уже нельзя приехать домой? – спросил отец со смешком.


-Ты никогда не приезжал домой просто так – бабушка питала к своему сыну только отвращение и ничего более, хотя когда-то любила его.


-Как ты можешь меня позорить при чужих! – почему-то взбесился он и замахнулся.


Тут уже меня взяла ярость и я моментально оказался между бабушкой и отцом, после чего схватив руку последнего прошипел:


-Только попробуй тронуть бабушку и я не посмотрю на то, что ты мой отец.


-Да…


-Хватит! – раздался голос матери.


В этот момент я почувствовал незримое давление, которое впрочем быстро исчезло, но я сразу осознал, что оно исходило от матери. Сразу после слов матери отец слега побледнел и отступил на несколько шагов, при этом потирая руку, которая была схвачена мной.


-Прошу простить поведение моего мужа – сказала она с улыбкой, посмотрев на гостей.


-Да ничего, дела семейные. Ладно мы тут уже порядком задержались пора и честь знать, рада была с вами поговорить Галина – поклонилась она бабушке – пойдём Киоко, не беспокойся как-нибудь ещё заедем – улыбнулась.


-Угу – кивнула Киоко и посмотрев на меня сказала – рада была с тобой встретиться.


-Увидимся на Эдносе – сказал я с улыбкой.


-Ага – радостно кивнула она.


Вскоре Киоко и Аризу уехали и опять настала тишина, которая была разорвана бабушкиным вопросом:


-Так зачем же вы всё-таки приехали только вот не надо мне тут говорить, что просто проведать!


-Ты меня опозорила перед гостями и ещё смеешь задавать вопросы!!! – кажись отец вообще не был уравновешенным.


Поморщившись я сказал:


-Хватит орать, ты сам себя опозорил.


Тут его яростный взгляд уставился на меня, а я лишь холодным взором посмотрев на него. Кстати тут я вспомнил про Минрею, которая сидела в беседки и с интересом смотрела на представление.


-Как какой-то мелкий паршивец смеет меня взрослого поучать!!!


-Ну всё хватит! – встала бабушка между нами – говори зачем пришёл или проваливай.


Слова бабушки звучали грубо из-за чего он внезапно ударил её и разумеется она не смогла устоять и упала.


  Мара.


Когда мой муж внезапно ударил свою мать, я могла только тяжело вздохнуть и в этот момент почувствовала странное возмущение в магическом плане. Мой взгляд упал на сына, которого перекосило от ярости.


Внезапно сын растворился в воздухе и моментально появился возле своего отца, тот даже среагировать не успел как получил под рёбра, после чего хрипя отлетел в клумбу.


«Надо вмешаться иначе он убьёт его»


Сразу после этих мыслей моё тело растворилось и я появилась возле сына и обняв его прошептала:


-Не стоит переходить черту он уже своё получил, а с твоей бабушкой всё в порядке.


Сын попытался дёрнуться, но у него не получилось вырваться и я почувствовала, как он успокоился, затем пробурчал:


-Всё я больше не буду, отпусти.


-Вот и хорошо – погладила я его по голове.


Сын странно посмотрев на меня, направился к своей бабушке и как пушинку подняв его пошёл в сторону дома. В этот момент я взглянула на своего мужа, который без сознания валялся в клумбе, вроде как живой.


-Не думала, что у тебя появиться сын – сказала Минрея со смешком подойдя ко мне.


-Не ожидала что ты выберешься со своей норы – не осталась я в долгу.


-Просто ко мне пришли твой сын и его подруга и рассказали о том, как изменился мир и мне стало интересно.


Вдруг магический фон заколебался и мой муж наконец очнулся, от него исходила яростная магия, ну оно и понятно он не может принять того факта, что его отделал сын.


-Успокойся – спокойно сказала я, посмотрев на него.


-Но как? Он меня ударил, да…


-Я тебе сказала успокоиться – на этот раз в моём голосе сквозил холод из-за чего он побледнел и опустил голову.


-Всё такая же, даже к мужу холодна – сказала Минрея с усмешкой.


-С этим придурком по другому нельзя – развела я руками.


-А я всё думала, чего же такое знакомое в том мальчике, а оказывается он твой сын, честно сказать даже предположить такого не могла. Эх, как же ему не повезло… – сказала она с сочувствием голосе.


Разозлившись я спросила:


-Что значит не повезло?!


-Да с тебя мать, как с козла молока, наверняка он тебя видел раз в год по завету – уверенно сказала Минрея.


После её слов я слегка смутилась и честно говоря мне было стыдно, потому что это правда, к тому же последний раз его видела лет десять назад.


-Что и требовалось доказать – сказала она довольным голосом.


-Да чтоб тебя! Я наверстаю упущенное! – воскликнула я.


-Интересно как, только не говори, что ты решила остаться здесь? – спросила Минрея удивлённо.


-А ты думаешь зачем я сюда приехала?


-Что ты хочешь остаться здесь, а как же наш клан! – воскликнул мой муж.


Честно говоря я его считала мужем, только потому что он зачал мне ребёнка, что самой собой удивительно, но на самом деле он был мне противен, так что холодно посмотрев на него сказала:


-Я ведь тебе с самого начала говорила, что хочу побыть с сыном.


-Но я думал ты просто хочешь увидеть этого мелкого выродка! – воскликнул он.


-Мне тебе язык отрезать? – спросила я с улыбкой.


Тут он побледнел, поняв, что ляпнул лишнего, после чего стряхнувшись направился в сторону машины зло сказав:


-Хорошо можешь оставаться тут, ну а я возвращаюсь в клан!


Когда он наконец свалил, Минрея внезапно спросила:


-Как ты его терпишь?


-Сама себе порой удивляюсь.


  Лебедев Пётр Владимирович.


К счастью бабушка очнулась очень быстро и вскоре пришёл деда, который узнав о том, что произошло был в ярости, только вот отца уже не было. К моему удивлению мама осталась тут и разумеется я этому был удивлён.


Если быть честным, то у меня была обида, на счёт того что мама почти не навещала меня, но вот почему-то ненавидеть я её не мог. Так же открылся интересный факт, дело в том, что мама откуда-то знала Минрею и судя по всему уже давно.


«Кажется моя мама не так проста как кажется» – промелькнула мысль в моей голове, когда мы сидели за столом.


Кстати отношение бабушки к моей маме нельзя было назвать хорошим, но и плохо она не относилась, скажем так с неодобрением.


-Кстати, а что за виртуальная реальность такая? – внезапно спросила Минрея.


-Ну это своего рода другой мир, который создан с помощью технологий и у меня такое ощущение что внеземных – честно признался я.


-Ты так говоришь будто бы уже побывал в виртуальной реальности – сказала мама, аккуратно доев свой ужин.


-Конечно побывал, ведь я выиграл капсулу виртуального погружения, пройдя тест на одном сайте.


-У тебя есть капсула виртуального погружением? – спросила Минрея с горящими глазами.


-Да, но ты не сможешь ей воспользоваться, так как там используется ДНК, так что капсулой могу воспользоваться только я. Сразу говорю пока в продаже капсул нет, как я понял они появятся только через месяц.


-Ну ничего я подожду! – уверенно заявила Минрея и с интересом спросила – слушай, а можешь рассказать о виртуальной реальности.


Мама тоже с интересом посмотрела на меня, да и бабушка с дедушкой уставились внимательно в мою сторону. Так что под таким давлением взглядов я рассказал им что со мной приключилось в виртуальной реальности. Когда Минрея узнала что там есть настолько высокомерный дракон, то её глаза вспыхнули бирюзовым пламенем, она срочно захотела туда попасть и избить того наглого ящера из игры.


После ужина я отправился в свою комнату и завалившись на кровать, решил немного полежать, ведь всё равно Киоко скорее всего ещё не вернулась домой, так что отправляться в виртуальную реальность не имеет смысла.


Неожиданно раздался шелест двери и в комнату вошла мама, которая немного замявшись, села рядом со мной и не знаю что делать начала разглядывать капсулу. Удивлённо посмотрев на неё, я спросил:


-Что-то случилось?


Она в свою очередь ответила вопросом на вопрос:


-Ты меня ненавидишь?


Удивлённо посмотрев на эту красавицу, я максимально честно ответил:


-Не знаю…. Если быть честным я раньше был сильно обижен на тебя, а сейчас… сейчас я вспомнил как тебя зовут только когда ты сама назвала своё имя. Да я с трудом узнал тебя! Так что сама делай из этого выводы….


Когда я всё выложил как на духу мне как-то стало легче, а вот мама вся сконфузилась и замолчала. В молчание мы пробыли несколько минут пока она не сказала:


-Прости.


Тут я был очень удивлён, эта женщина мне казалось очень гордой, но я и подумать не мог что она извинится.


-Я бы мог сейчас разориться гневной тирадой, но… не могу ненавидеть тебя.


С этими словами я обнял её и вдыхая приятный аромат, я чувствовал запах каких-то трав и цветов, не знаю какой парфюмерией она пользуется, но запах просто великолепный.


-Какими духами ты пользуешься? – спросил я не удержавшись.


Вдруг она нежно рассмеявшись обняла меня сказав:


-Никогда не пользовалась духами, это естественный запах моего тело.


После этих слов она обняла меня прижав к своей немаленькой груди из-за чего я даже смутился, хоть она и моя мать, но безумно красива и как в такой ситуации оставаться спокойным? В тот же момент мне нравилось находится в объятиях мамы и как-то незаметно для себя я уснул.


  Мара.


Когда сын уснул, у меня на груди я была немного удивлена, но через несколько секунд аккуратно положила его на кровать, а сама легла рядом. Сейчас мне было радостно, ведь я думала он меня ненавидит, но кто же знал что всё совсем наоборот.


-Какая идиллия, мать с сыном спят вместе – раздался тихий голос Минреи.


-Это был сарказм? И вообще завидуй молча – отмахнулась я.


Внезапно эта наглая дракона улеглась рядом с нами, отчего я возмущённо уставилась на неё.


-Не смотри так на меня, он видел меня обнажённой, так что ему придётся взять на себя ответственность – заявила эта чешуйчатая паскуда.


«Ещё чего! Когда это он тебя голой успел увидеть???» – мысленно спросила я, чтобы не разбудить своего сына.


«Когда обратилась перед ним в человеческую форму» – так же ответила она мне.


«Значит сама виновата, а мой сын здесь не причём!»


«Как это не причём? Он нагло рассматривал моё тело!!!»


«Быть такого не может, да он даже не обратит внимание на такую как ты» – гордо сказала я.


«Не обратит?! Да моя красота нисколько не уступает твоей!!!» – возмутилась Минрея.


Таким образом мысленно споря на бессмысленные темы, мы буравили друг друга взглядом лёжа по обе стороны от сына.


  Лебедев Пётр Владимирович.


Проснулся я от того, что мне жарко, открыв глаза, прямо перед носом обнаружил полуобнажённые груди, а так же в спину мне тоже упиралась что-то мягкое судя по всему ещё одни груди.


Подняв голову увидел спящую Минрею, а это значит, что за моей спиной моя мать, которая тоже сопела. Тут я взглянул на часы, которые были на стене и уже был поздний вечер, а значит надо возвращаться в виртуальную реальность. К тому же надо поскорее вылезти, потому что моё тело начинает естественно реагировать на этих женщин.


Аккуратно выбравшись из объятий красавиц, я глубоко вздохнув открыл капсулу и быстро раздевшись погрузился в раствор капсулы, после чего крышка закрылась…


  Лебедев Владимир Владимирович(Отец Петра). (От автора: Чёрт имя и фамилия деда совпадает с отцом… нда, теперь придётся уточнять)


Добравшись до своего самолёта, я был всё ещё зол, потому что какой-то молокосос посмел унизить меня! Самое странное что моя жена была на его стороне, а ведь я всегда думал, что она не слишком любит своего сына.


Чёрт! Ну почему у меня сын родился таким выродком, у него нет семейной магии и даже духи его не приняли!


Ну раз моя жёнушка осталась в захолустье, то я смогу в коем-то веки развернуться в своём клане и наконец забрать всю власть себе.


«Надо вывести мою вторую жену в свет и так же объявить наследником второго сына» – довольно подумал я.


Когда я вспоминал о своём втором сыне, то не мог не нарадоваться, потому что он был лучшим ребёнком, у него было всё способности, родословная и его приняли духи клана. Ещё у меня была дочь, но она не признавала меня, хотя её способности тоже были на высоте.


Пока я размышлял о своих детях, то вскоре добрался до аэропорта и внезапно увидел знакомый самолёт, он как раз принадлежал моей дочери, которая имела своё дело и уже была успешной и довольно влиятельной в сфере бизнеса.


-Так ты тут? Где мама? – раздался голос Велены, так звали мою дочь и разумеется не я выбирал ей имя.


Тут же во мне появилось раздражение и я резко ответил:


-В деревне с выродком!


-?! – недоуменно уставилась она на меня.


-Твоим братом – со вздохом сказал я, хотя и не хотел говорить, но она всё равно рано или поздно узнала.


-У меня есть брат?! – поражённо воскликнула Вилена.


-Есть, но способностей, чтобы быть в нашей семье у него нет, так что советую уговорить свою мать вернуться – сказал я, а про себя довольно подумал:


«Только вот навряд ли она вернётся, но самое главное чтобы между братом и сестрой сложились плохие отношение!» 
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Глава 212. Марид пал (Часть 1).



Когда я вернулся в игру, то понял, что тут уже день, так что выйдя из комнаты направился к Киоко, которая по счастливой случайности только что вошла в игру.


-Что будем делать – спросила она с улыбкой, когда мы вместе спускались вниз.


-Даже не знаю, может найдём какое-нибудь задание и желательно чтобы оно было опасным – задумчиво сказал я.


-Я даже знаю где взять такое задание.


-Только не говори, что в игре есть такая хрень как гильдия искателей приключений или что-то похожие? – обречённо спросил я.


-Разумеется тут есть гильдия искателей, только не приключений а сокровищ – сказала Киоко, сделав умное лицо.


-Да что так, что этак всё едино – сказал я со вздохом.


-Не хочешь становиться членом гильдии? – удивлённо посмотрела на меня.


-Да нет, просто меня убивает клише, ладно пойдём…


-Клише? Ты что аниме смотрел?


-Если я знаю такие слова это не значит что я смотрел аниме… но всё-таки я его смотрел, а что-то не так? – спросил я, внимательно посмотрев на девушку.


-Да нет ничего я просто удивлена, не думала что у вас тоже смотрят аниме...


-У нас многие его смотрят – усмехнулся.


-Даже так?


-Ага – кивнул – есть довольно много сайтов, которые ещё переводят и озвучивают.


После моих слов девушка была удивлена, скорее всего она не думала, что их аниме у нас настолько популярно.


В этот момент мы выбрались из гостиницы и свернув направо, пошли к остановке, после чего на автобусе добрались до небольшой площади, которая была вся забита людьми. По центру площади стояла статуя мужика с большой пушкой, у него был гордый вид словно он король, а остальные все смерды, отчего у меня аж руки зачесались размазать лицо этой статуи!


-А не слишком ли эта статуя высокомерна? – спросил я, посмотрев на Киоко.


-Ага, я тоже так думаю, только не ляпни такого в гильдии, потому что эта статуя главы гильдии нашего города – тихо сказала она.


Если бы не мой слух, который после обращения в вампира стал намного лучше, то я не смог бы расслышать её.


Кстати вокруг площади была широкая дорого, а так же к самой площади примыкало громадное здание и автостоянка, которая была забита машинами.


Вскоре мы вошли в большое здание и оказались в зале, здесь было так же тесно как и на площади, но зал надо признать был в несколько раз больше самой площади. Впереди было множество регистрационных окон.


Посмотрев на потолок я мог видеть, что он был разрисован в виде звёздного неба, а так же под потолком висели великолепные люстры, которые светились приятным слегка желтоватым светом.


-Пошли для начала выберем задание – потянула меня Киоко.


Пройдя через толпу мы поднялись на второй этаж, где располагались доски с необычными бирками. В эту же секунду я заметил, как кто-то взял бирку и нажав на неё открыл голографический экран и что-то прочитав там недовольно поморщился и повесил бирку обратно где взял.


Ещё заметил, что каждая доска разделялась нумерацией от одного до десяти и когда я спросил на счёт этого, Киоко объяснила, что так разделяются задание, то есть единица самые лёгкие задания, а десятка соответственно самые сложные.


Что примечательно задания можно брать любой сложности, но если ты его не сможешь выполнить, то придётся раскошелиться и заплатить гильдии одну треть вознаграждения от задания. Немного подумав я решил посмотреть задания на десятой доске и взяв одну из бирок нажал на неё, а затем прочитал описание:


  «Владычица озера Аметист.


Цель задания: Забрать жемчужину владычице озера.


(Карта к поиску озера прилагается)


Вознаграждение: 20 000 кредитов + Лунные клинки.


Отправитель заказал: Эль,Мируль Тень ночного леса.»


  «Эльф что ли» – промелькнула в моей голове мысль, когда я прочитал имя.


-Эй новичок повесь задание на место и катись отсюда – раздался рядом со мной насмешливый голос.


Ничего не сказав я взял задание и направился Киоко, которая стояла возле восьмой доски и смотрела задание.


-А ну стой! – воскликнул верзила и схватил меня за плечо.


«Как же я не люблю общественные места» – сокрушённо подумал я.


Развернувшись посмотрел на верзилу перед собой и в этот момент моя мана, рванула к моему правому кулаку, а затем он врезался в живот противника. Тут же верзила отлетел на несколько метров и собрав за собой несколько людей врезался в стену.


Все кто видел, что произошло изумлённо уставились на меня, а я же как ни в чём не бывало, подошёл к Киоко, которая слега изумлённо посмотрела на меня.


-Что-то не так? – спросил я с улыбкой.


-Как ты его одним ударом в полёт отправил??? – недоуменно спросила она.


-Просто – пожал плечами – немного накачал свой кулак маной и моя ударная сила повысилась.


-В кулак??? Но почему он тогда не повреждён – посмотрела Киоко на мою руку.


-Потому что у меня есть навык, который позволяет усиливать тело за счёт маны и вообще я уже выбрал задание, пошли зарегистрируем меня и задание, и наконец свалим с этого места! – недовольно сказал я.


-Какое задание ты выбрал – тут же вырвала она у меня бирку и прочитав спросила – ты думаешь у нас есть шанс пройти задание десятого уровня сложности? – внимательно уставилась она на меня.


-Почему бы и нет, ведь чем больше опасность, тем сильнее мы становимся – сказал я с улыбкой.


-Я себя считала без-башенной, но ты превзошёл меня – сказала Киоко тяжело вздохнув, после чего добавила – ладно пошли регистрироваться!


Следующие минут двадцать нам пришлось отстоять очередь и честно меня уже всё начло нервировать, мне в школе доконали шепотки и всё такое прочие, но теперь и тут так же?! Сейчас у меня появилось стойкое желание взвыть и поубивать всех присутствующих…


Наконец настала наша очередь и мы подошли к окну, нас приветствовал молодой парень, вид у него был женственный, но по запаху я отчётливо понимал, что он парень.


Этот индивидуум, быстро зарегистрировал меня, а затем начал объяснять все правила гильдии, а так же о том, что за невыполнение задания мне придётся заплатить соответствующий штраф. В общем я всё это уже знал, так что поторопив этого говоруна и наконец на меня зарегистрировали задание, которое я выбрал.


Теперь по словам Киоко бирка должна показывать карту, где должна быть отмечена точка того места куда нам надо попасть.


Вскоре мы выбрались из этой злополучной гильдии, а затем убрались с площади и после чего я вздохнул с облечением.


-Тебе так не нравиться места где много народу? – спросила Киоко с интересом, когда мы шли по небольшому парку.


-Да не в этом дело, мне больше не нравится тот момент, когда на меня все пялятся и шепчут за спиной – сказал я, недовольным тоном.


-Ну, ты в этом сам виноват – развела она руками.


-Ты права – тяжело вздохнул и присел на ближайшую скамейку.


-Ну что отправимся в путь?


-Думаю для начала надо купить нужные в путешествие вещи, так же мне интересно посмотреть транспорт – задумчиво сказал я.


-На счёт транспорта я не знаю где тут есть такие магазины, а вот на счёт припасов и всего прочего можно зайти в местный магазин, он тут не далеко.


Сказав это, Киоко потащила меня по парку и вскоре мы вышли на улицу где дома были сделаны из камня, так же они были очень красивыми.


-Это район старого города – объяснила Киоко, когда увидела моё слегка удивлённое выражение лица.


-Старого говоришь… теперь понятно почему тут дома, будто бы из средних веков – задумчиво сказал я.


Через несколько минут мы наконец добрались до нужного магазина, который назывался:


«Лавка весёлого Дракона»


Когда мы вошли внутрь, то я мог заметить, что интерьер тут был красивым. Полы сделаны из дерева покрытого коричневым лаком, стены так же были обиты вагонкой, которая тоже была коричневатого цвета. На стенах висело разное старое оружие, в виде топоров, клинков, ножей и алебард с копьями.


По кругу стояли прилавки, тоже сделанные из дерева, с большими стёклами, под которым лежал товар. Ещё от стёкол я чувствовал энергию, а это значит, что на низ наложено какое-то скорее всего защитное заклинание.


-Как удивительно никого нет – сказала Киоко, осматриваясь.


-Какая разница есть тут кто или нет? К тому же так даже лучше.


-Добро пожаловать – раздался радостный мужской голос.


Тут с лестницы, которая была за прилавками, спустился мужчина, он выглядел лет на тридцать. Аккуратная бородка, аристократические черты лица и фиолетовые глаза, которые казалось искрились фиолетовой молнии. От него я ощущал знакомое чувство и тут же воскликнул:


-Дракон!!! Хах, не думал что лавкой управляет дракон…


-Удивительно! Не думал что меня так раскроют, но как бы то не было вы мои покупатели, чего хотели? –  в свою очередь спросил он с улыбкой.


-Да вот хотел купить всё нужное для путешествия.


-Тогда вы пришли в правильное место, пройдёмте к тому прилавку – указал он в дальний правый угол.


Когда я и Киоко подошли туда, то я мог видеть множество довольно интересных предметов, тут были зажигалки, плитки которые работают на магии, причём их стоимость довольно высокая. Разумеется я взял магическую плитку для готовки, так же очиститель для воды и несколько десятков камней воды. Эти камни, как объяснил хозяин лавки, призывают воду в размере пяти литров, так же взял несколько бом, которые наносили большой урон по площади в три на три метра.


Всё это добро обошлось мне в восемь с половиной тысяч, это разумеется с десяти минутным торгом.


-Слушайте, а вы может знаете, где тут можно приобрести транспорт, за относительно сносную цену? – спросил я дракона, когда мы закончили торг.


-Ясно, хочешь обзавестись недорогим транспортом… что же тут в метра четырёх ста есть одна автомастерская и там часто продают поддержанные машины. Сейчас выйдя с магазина сверни направо, а потом прямо не сворачивая, там будет большой указатель ты его не пропустишь.


-Слушайте у меня вопрос к вам как к дракону?


-Слушаю? – заинтересованно посмотрел он на меня.


-А что за высокомерный хрен с горы – тут я из пространственного кармана достал карту открыв её указал на горы где встретил дракона, который чуть меня не убил – вот отсюда.


-Хахаха!!! – рассмеялся дракон – слышала бы она как ты её назвал, но в одном ты прав! Она чрезвычайно высокомерна, даже драконы с ней плохо ладят, так что если встретишь её на узкой дорожке будь аккуратен.


-Спасибо за предупреждение, но я с ней уже встречался, благо не на узкой дорожке, так как было где развернуться – усмехнулся я.


-Так ты бывал на тех горах?! – удивлённо воскликнул он.


-Ну да – кивнул и рассказал о том что произошло.


-Дааа парень – протянул дракон – повезло тебе выжить, Митейна в гневе страшнее любого бога – тут он неровно усмехнулся.


-Судя по вашему выражению, вы уже испытали её гнев? – спросил я с интересом.


-Угу и больше не хочу – сказал он и сглотнул.


-Ладно мы пойдём посмотрим транспорт, спасибо за информацию – махнул я ему рукой.


-Ага и вам удачи – сказал он задумчиво.


Когда вышли из магазина Киоко внезапно спросила:


-Каким образом ты узнал что он дракон?


-Ну от него такие же ощущения, как от Минреи – честно признался я.


-Постойте… ты в реале тоже ощущаешь магию?! – в этот момент она была изумлена.


-Ну вроде как да – пожал плечами – а вообще пойдём скорее.


Вот мы двинулись как сказал дракон и через некоторое время, я увидел большую рекламную вывеску в виде автомобиля который повис в воздухе и на котором было написано:


«Ремонт и продажа техники»


Сразу под вывеской были большие ворота и когда мы к ним подошли, то увидели что в правой створке ворот, есть калитка, которая открыта и на ней написано «Вход».


Пройдя через калитку, мы очутились в просторном дворе, здесь было много полуразобранных машин и не мало металлолома.


-Вы к нам – раздался женский голос.


Перед нами предстала девушка, она была одета в довольно открытую одежду, у неё было великолепное тело и красивое лицо. Только вот она очень сильно была измазана в мазуте и ещё в какой-то дряни технического производства.


-Эм… нам сказали, что у вас можно купить транспорт? – вопросительно уставился на девушку.


-Можно – кивнула, после чего повернувшись туда откуда пришла, крикнула – Перл!!! Проследи там за всем, ко мне тут клиенты пришли!!!


-Да!!! – раздался грубый мужской голос в ответ.


-Что же пойдём, кстати моё имя Рика.


-Вед.


-Кио – сказала Киоко из-за чего я удивлённо на неё посмотрел, а она сделала вид что не заметила моего взгляда.


-Что же приятно познакомиться.


Как раз в этот момент мы вошли в просторный гараж и тут стояло довольно много техники: машины, мотоцикл, даже странные броневики.


-Вас интересует что-то конкретное? – спросила Рика с интересом.


-Даже не знаю, а можете что-нибудь подсказать?


-Могу, но самое главное какую цену вы хотите заплатить?


-Шестьдесят тысяч кредитов – уверенно сказал я, при этом надеясь, что такой суммы хватит.


Девушка услышав сумму слегка присвистнула сказав:


-Не плохо… что же вы тут можете на такую сумму купить почти любую машину, но у меня есть кое что на примете, идёмте за мной.


Мы последовали за Рикой, но тут я заметил необычный мотоцикл, который стоял весь в пыли, что довольно странно, ведь остальная техника была в чистом виде. Мотоцикл имел на сплошном корпусе необычный выпуклый орнамент в виде пламени. Ещё сам мотоцикл был довольно длинным, а его колёса не имели цепного или ещё какого-либо привода и они были полностью без спиц, казалось что колёса вообще не прикреплены к основному корпусу. Только вот присмотревшись становилось понятно, что колёса держит странная магия, которая ели видна и если бы не мои острые чувства, то я скорее всего и не заметил бы. Видя столь необычную технику, я не теряя время надел окуляр и посмотрел информацию о мотоцикле и даже замер:


  «Транспорт класса {Демон}.


Описание: Мотоцикл, который работает за счёт магической энергии, имеет привязку к пользователю. Так же у мотоцикла имеется собственное оружие. Во время езды вы автоматически покрываетесь защитной бронёй, которая имеет собственные датчики слежения скорости, а так же состояния вашего здоровья и магической энергии.


Ограничения: Данный транспорт не могут использовать люди, магическая энергия которых меньше 500 и жизненная меньше 2000.»


«На данный момент транспорт не имеет пользователей»


  В этот момент ко мне подошла Рика и спросила:


-Ты чего? – но увидев куда я смотрю тут же понимающе сказала – тоже нравиться? Но он неисправен, до сих пор не могу понять, как работает эта колымага, хотя уже стоит у меня десять лет – недовольно.


-Сколько вы за неё хотите?


-Что? Неужели ты хочешь её купить?!


-Да – кивнул.


-Но она же не работает!


-Это мои проблемы, так сколько???


-Хм… дай подумать. Хот она и не работает это древний артефакт, но так как она досталась мне бесплатно, то могу отдать тысяч за двадцать… пойдёт?


-По рукам! – довольно воскликнул я и затем достал деньги и расплатившись направился к своему приобретению.


Рика лишь с усмешкой смотрела на меня, но я не обращал внимание, так как у меня была информация того как активировать эту красавицу.
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Глава 213. Марид пал (Часть 2).



Когда я подошёл к мотоциклу, то у меня перед глазами была инструкция того как запустить данное чудо техники. Приложив руку на панель в виде небольшого экрана, который был чёрный, разумеется перед этим я порезал свою руку до крови. Так что когда кровь попала на экран, я почувствовал как со мной устанавливается связь, которое соединяет меня и мой мотоцикл.


 Вами была установлена связь с транспортом класса {Демон}, теперь вы можете за счёт маны призывать данный транспорт в любую точку мира.


 -Что ты только что сделал? – спросила Рика с нетерпением.


Суть в том что орнамент на мотоцикле горел тусклым синим светом, так же от него чувствовалась энергия.


-Просто запустил мотоцикл – пожал плечами.


-Как?! Как ты узнал, как его запускать?!?!


-Видите окуляр? Он был найден мной в одном разорённом поселение. По счастливой случайности данная штука имеет много старых данных – честно ответил я.


-Так это око магическое?!?! – воскликнула Рика изумлённо уставившись на меня.


-Да – спокойно сказал я, после чего сел на мотоцикл и посмотрев на Киоко сказал – садись.


-Ты хоть знаешь как этой штукой управлять? – спросила она с подозрением.


-Думаю ничего сложного.


После этих слов я дотронулся до ручки газа и мотоцикл начал светиться и посмотрев на корпус увидел, что передачи переключаются так же как и обычного мотоцикла.


-Эй! Постойте! – встала Рика перед мотоциклом.


-Да?


-Где можно достать такое же око как у тебя?


-Зайди к скупщику Ролонду, у него они должны быть, но скорее всего тебе придётся довольно неплохо раскошелиться – сказала Киоко, которая сев мне за спину обняла меня.


-Спасибо – улыбнулась Рика – подождите я сейчас открою все ворота.


После этих слов она ушла, а я повернув голову назад и посмотрев на Киоко рассказал о части функций мотоцикла.


-Ничего себе это настолько удивительная техника! – сказала она с изумлением.


Как раз в этот момент из динамиков, которые были в гараже раздался голос Рики, которая открыла нам проход.


Тут же я дал мысленную команду и почувствовал, как моё тело начинает что-то обволакивать и через несколько секунд у меня на голове уже был шлем.


«Так необычно» – раздался из внутреннего динамика голос Киоко.


«Ага, сам такого не ожидал, причём удобно» – сказал я задумчиво.


«Что это? Мы говорим через динамики???» – спросила она удивлённо.


«Ну как видишь – пожал плечами – ладно, поехали»


После этих слов мои ноги привычно включили передачу и отпустив сцепление аккуратно выжил ручку газа. Мотик стронулся, после чего я аккуратно выехал с территории автомастерской и по дороге начал разгонять свой мотоцикл до ста пятидесяти лавируя между машинами.


К слову справа на стекле шлема была полупрозрачная карта, которая показывала примерно на три километра вперёд, причём как я понял карта сканируется самим мотоциклом.


Вскоре мы добрались до выезда из города и переехав через большие стены я мог видеть равнины. Здесь было не слишком много деревьев, так же трава была жухлой и слегка желтоватой.


Как только мы оказались за стеной то тут же сверились с картой которая была приложена к заданию, после чего направились в нужную сторону.


 Дареан Кроч. Эмисар культа Тёмного Зерока.


Сегодня настал тот день, когда наш культ во всех городах средиземия заявит о себе и приобретёт могущество. Я уже много лет скрывался в тени этого города медленно приближаясь к своей цели.


К слову цель нашего культа не только средиземие мы подчиним себе весь материк и будем править всем и вся! Только вот это всё дело будущего сейчас же надо сосредоточиться на плане. Сегодня Марид утонит в крови, дабы приумножить мою силу и силу моих последователей и разумеется в других городах тоже работают Эмисары, которые в этот день приобрету силу, если не умрут по собственной глупости…


При одной мысли что скоро сила я стану невероятно сильным меня приводила в неописуемый восторг. К тому же мне порядком надоело жить в канализации и скрываться ото всех…


-Скоро совсем скоро – бормотал я, спускаясь на нижнее уровни.


Внизу была большая площадка со сложным кругом в центре которого лежала туша демона. Он был мёртв, но от него до сих пор исходила невероятная магическая энергия, которая заставляла тело и душу трепетать. Явно при жизни этот демон был чрезвычайно могущественен, но теперь когда он мёртв, я использую его тело и силу миллиарда душ, чтобы сделать себя идеальным существом.


-Дареан всё готова – раздался приятный женский голос ласкающий слух.


Тут я посмотрев в сторону говорившей, это была Шана, она дракон, но не простой её сила страшна и мне повезло получить её помощь. Разумеется в замен я должен её кое что передать, так что теперь когда мой план вошёл в финальную стадию надо расплатиться.


«Но ничего рано или поздно ты будишь моим ручным зверьком» – зло подумал я и достал бесполезный для меня кристалл.


Мне до сих пор было не понятно зачем ей нужен этот кристалл, который совершенно бесполезен, но не стал слишком сильно заморачиваться по этому поводу, самое главное что она приняла такую мизерную плату за столь обширную работу.


После того как Шана получила то что хотела вокруг неё появился поток белой энергии и она исчезла в неизвестном направлении. Ну а я направился к центру круга и встал возле мёртвого демон, пробормотав:


-Что же пора начинать…


 Влад Рагна. Пятое подразделение полиции. Отдел особых расследований.


Сегодня было странное дело по городу произошло несколько десятков громких преступлений, были найдены трупы детей на магических кругах. Сразу становилось ясно что они принесены в жертву и скорее всего работала группа людей.


Так же в тех местах где были принесены жертвы просто невероятное давление магии, сейчас там работают лучшие специалисты города их уровень где-то под двести. На данный момент мне поручено разузнать всё о том, кто совершил столь жестокое жертвоприношение в нашем районе. Мне же без каких-либо расследований было понятно, что это совершили культисты из Тёмного Зерока. Только вот этот культ считается выдумкой и когда я высказал всё капитану, то он сказал мне заткнуться.


Если капитан так поступил, то становилось всё предельно ясно. Скорее всего в этом всём замешены высокие чины, что довольно угнетает и даже если бы я хотел помочь найти истинных убийц для семей, которые потеряли своих детей, то у меня ничего не получилось бы.


Тяжело вздохнув я свернул на переулок, как вдруг раздался гул и сразу стало ясно что этот странный звук идёт с того места где было жертвоприношение.


Резко рванув в ту сторону я на максимальной скорости добрался до туда и в центре круга среди трупов детей, которые почему-то были не убраны, стояла молодая красивая девушка, она занесла чёрный клинок над собой и через секунду вонзила себе его в сердце, после с улыбкой упала на колени.


Не успел я опомниться как круг засветился серым светом и мощная энергия серого цвета рванула вверх, при этом по ней начали идти красные линии.


«Чёрт, что это за хрень! Надо срочно доложить!»


После этих мыслей я схватил рацию, но она не работала и в этот момент странная волна прошла от круга и откинула меня в стену. Осев я помотал головой так как она звенела от сильного удара и вернув себе ясность ума, посмотрел в сторону круга.


Сейчас на том месте в небо бил серо-красный луч, от которого несло такой жутью что хотелось бежать без оглядки.


Внезапно из луча вышла та девушка, она была полностью цела, но её аура была ужасающей, так же глаза были чёрные без белка, а в центре можно увидеть красный зрачок.


-И вправду просто великолепная сила – сказала она с улыбкой и тут же обратила внимание на меня, из-за чего её улыбка стала ещё шире – ты будешь моей первой жертвой – заявила она.


Вдруг эта безумная девушка моментально очутилась возле меня, но я быстро среагировал и воспользовался своей врождённой способностью, которую ещё не кому не показывал. Дело в том что я почти без потери магии могу перемещаться на десять метров в любую точку.


Девушка даже не успела удивиться, как я всадил её пулю в затылок, но не успел расслабиться как она начала вставать и повернувшись ко мне с улыбкой сказала:


-Какой ты прыткий, мне нравятся такие мужчины как ты, я тебя сделаю своим – облизнула она губы показав клыки.


-Изиде!!! – воскликнул я и достав пистолеты выстрелил по ней несколько раз, вот только она будто бы иллюзорной стала.


Девушка внезапно оказалась возле меня и прошептала:


-Ммм… ты мне на самом деле нравишься…


Не успела она что-либо ещё сказать, как я приложив пистолет к её лбу, а затем несколько раз выстрелил после чего рванул прочь.


Через несколько секунд раздался восклик:


-Бесполезно бежать, тебе не скрыться и убивать меня бесполезно потому что тут я бессмертна!!! – раздался радостный голос сумасшедшей девки.


-Чёртова сука.


С этими словами я выбежал на главную дорогу и на меня со всех сторон накинулись зомби вокруг которых была серая энергия, а ещё повсюду можно было слышать крики боли и даже где что-то взрывалось.


Только меня сейчас больше волновало, как спасти свою шкуру и вообще чаще всего человек сволочь особенно когда всё катиться к чертями, а я один из таких сволочей.


Выхватив пистолеты я каждому зомби дал по пули в голову, после чего засунул один их пистолетов в кобуру, а другой перезарядил, благо у меня всегда наготове несколько обойм.


Несколько раз переместившись я оказался возле своей машины и сев за руль завёл свой Драгон32 и включив первую передачу рванул вперёд.


«Надо выбраться отсюда иначе мне каюк» – промелькнула мысль в моей голове.


Вдруг я увидел, как безумная женщина пролетела над машиной и встала по середине дороги. Разумеется пытаться сбить её я не пытался ведь не зря она встала на дороге к тому же бессмертную бесполезно сбивать.  Резко схватив ручной тормоз с визгом въехал в переулок при этом сбив пару десятков зомби.


Выжив педаль газа в пол я пролетел через переулки и выехал на круговую где мою машину внезапно подкинуло и несколько раз перевернуло в воздухе. Удар!!! Мой взор затуманился и кажется я отключился….


Очнувшись открыл глаза и увидел, что нахожусь в какой-то спальне недалеко от меня валяются несколько голых трупов. В этот момент на кровати была та безумная баба, которая занималась сексом с каким-то парнем, при этом на его лице была идиотская улыбка. Собственно трупы рядом со мной тоже были с идиотской улыбкой отчего я содрогнулся и попытался пошевелиться, только вот моё тело было очень хорошо связано.


-О ты очнулся – наконец обратила на меня внимания безумная, слезая с парня глаза которого теперь были пустыми, так как он был мёртв.


-Ты безумная сука – прошипел я.


-Может я и безумная сука, но признай что красивая безумная сука – на её лице появилась радостная улыбка.


Как не странно эта ведьма и вправду была чертовски красива, вот только её глаза очень пугали и когда она на меня смотрела мою спину покрывал липкий пот. Казалось, что эта женщина смотрит сквозь меня и видит всё, а от таких мыслей становилось ещё хуже.


-Ну что приступим.


Сказав это она грациозно зашагала ко мне, но я не теряя времени воспользовался своим перемещением и оказался за стеной в каком-то широком коридоре. Затем воспользовался скрытностью и как тень рванул прямо по коридору, при этом услышав яростный восклик:


-Я тебя поймаю и тогда ты будешь мучатся моля меня о пощаде!!!


-Дура – прошептал я и свернул на перекрёстке на лево, при этом наткнувшись на несколько мужчин.


Мои противники даже не успели отреагировать как валялись со свёрнутыми шеями и боясь что они воскреснут я вытащил у одного из них клинок и быстро пообрубал этим двум головы.


Только после этого взял от них винтовку и обоймы, а затем побежал дальше…


 Дареан Кроч. Эмисар культа Тёмного Зерока.


Мои избранные без каких-либо проблем активировали малые круги устроив в городе смерть и разруху. В этот момент ко мне потели просто невероятные потоки силы и круг перерождения начал наполняться мощью миллионов душ.


Через несколько секунд вокруг меня и мёртвого демона начал появляться серый кокон, а я почувствовал, как моё тело начало наливаться мощью иного мира. Магическая сила внутри меня росла как на дрожжах, а ещё моё тело приступило к слиянию с телом демона и скоро я заполучу его силу и стану бессмертным!


Внезапно я почувствовал, как в усыпальницу вошла одна из моих верных слуг и раздался красивый женский голос:


-Господин почти весь город был уничтожен и он стал городом мёртвых!


«Отлично, значит наш план удался, мне только осталось переработать демона чтобы заполучить силу» – передал я ей мысль, так как не мог говорить из-за кокона.


-Господин я же ведь могу делать всё что захочу?


-Да если это не идёт в разрез с моими приказом или мне во вред.


-Так значит я могу уйти?


-Можешь, но не забывай, что если умрёшь вне стен города, то больше не вернёшься в мир живых.


-Я понимаю


После этих слов я почувствовал что она исчезла и мне было ясно куда отправилась эта девушка, ведь она одержима местью.


-Ммм… месть какое же сладкое слово – пробормотал я, после чего закрыв глаза позволил силе изменять меня.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Svoj-put-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 214. Марид пал (Часть 3).



Влад Рагна. Пятое подразделение полиции. Отдел особых расследований.


 Вскоре коридор привёл меня к лестнице, которая вела наверх по пути я встретил ещё несколько людей и они были довольно сильны. Только меня спасла моя способность перемещаться в пространств, так что вскоре я добрался до лестнице которая вела наверх.


Конечно лестницу я нашёл совершенно случайно, просто впереди услышал множество голосов, вот и влетел в первую попавшеюся дверь.


Сейчас поднимаясь по круговой лестнице наверх я начал чувствовать отвратный запах, а через некоторое время выбрался в канализацию.


Тут же чуть правее заметил люк и выбравшись на поверхность, сразу встретился с несколькими зомби, благо у меня были пистолеты, так что разобрался быстро. После чего мой взгляд зацепился за мотоцикл и подбежав к нему я проверил есть ли горючее. В мотоцикле было не слишком много бензина, но у меня не было выбора, так что подняв его сел и стронувшись рванул по улицам в сторону ближайшей заправки.


Когда я остановился га одной из заправок, то быстро заправил свой мотоцикл и уже собрался уезжать, как услышал детский крик.


Рационально было не обращать на него внимания, но я так не мог! Поэтому перехватив винтовку поудобнее, рванул в ту сторону откуда доносились крики.


 Вбежав в подворотню увидел несколько людей, которые окружили маленькую девочку. Крылатые твари чем-то походили на ту безумную бабу, только выглядели ужасно, так же были явно слабее. Не теряя время выстрелил в одного из них, после чего тот с простреленной головой завалился набок, а остальные троя тут же устремились ко мне.


В моей правой руке оказался клинок, а в левой был пистолет, после чего я переместился ближе к самом ретивому демону и нанёс удар клинком легко снеся его голову.


Вдруг в меня полетело несколько серых шаров, но я уже переместился, а на том месте где был секунду назад в асфальте появилась небольшая воронка.


Вот мой пистолет нацелился на того, кто подобрался ко мне ближе всех, раздался выстрелил и мой противник упал мордой в асфальт.


Последний дальше решил не сражаться и взлетел, но я скинув пистолет с клинком схватил винтовку и прицелившись выстрелил попав в крыло из-за чего тварь упала. Затем подобрав меч подбежал к нему и нанёс удар в голову.


Возрождаться эти крылатые твари вроде как не собирались, так что я спокойно подошёл к плачущей девчушки, которая сидела на земле посреди трупов взрослых и детей.


-Эй не плачь, я уже разобрался с этими демонами.


После моих слов она всхлипнув посмотрела на меня своими необычными фиолетовыми глазами. Так же я обнаружил что хоть она и была малявкой, но необыкновенно красиво.


-Сколько тебе? – спросил я.


-Двенадцать – вытирая слёзы сказала она.


-Ну вот ты уже взрослая, так что поднимайся нам лучше отсюда убраться.


В ответ девчушка кивнула и мы убежали с переулка и тут я заметил, что около мотика стояло несколько странных собак, вокруг которых тоже была необычная серая аура. Не теряя время остановился и выхватив винтовку сделал несколько выстрелов убив собак, а затем подобравшись к мотоциклу и помог девочке забраться на задние сидение после чего сел сам.


-Держись крепко – сказал я заводя мотоцикл.


Таким образом мы быстро проезжали через улицы несколько раз чуть не врезавшись в зомби, но к счастью всё обошлось.


Когда уже была видна стена, я предвкушал как выберусь из этого адского места, но перед вратами выезда из города было множество тварей и не было никакой возможности пробиться наружу. Поэтому пришлось искать укромное место поблизости, так же найти еды на двоих ведь неизвестно насколько нам надо будет засесть в этом месте.


Девчушка была всё время молчаливой, но иногда у неё из глаз текли слёзы в такие моменты я не знал, что делать, так как у меня не было опыта работы с детьми. К слову мну удалось узнать, что её зовут Митра и то что она дракон! Последние меня поразило, но девушка мне доказала это покрыв часть своей руки лазурной чешуёй.


Превратиться в дракона до совершеннолетия она не могла, дело в том что она родилась в виде человека. Таким образом драконы, которые ещё во время рождения принимают облик человека, они не могут принять свой истинные облик и так же наоборот.


-А где твои родители? – спросил я, посмотрев на свою юную спутницу.


-Не знаю – сказала она с грустью – мой отец погиб от какой-то магической болезни о матери я ничего не знаю.


-Разве вы не можете чувствовать своих родственников на расстоянии? – спросил я удивлённо.


-Эта способность имеет ограничения по расстоянию – покачала она головой.


-Ясно – тяжело вздохнул – что же нам придётся на какое-то время остаться тут и ждать удобного момента чтобы выбраться из города.


Таким образом мы начали скитаться по разным домам скрываясь от демонов, которых становилось всё больше. За несколько дней так и не появилось момента, только вот ситуация становилась всё хуже теперь даже высунуться нельзя было, потому что демоны и зомби были везде где только можно.


-Что нам делать? – спросила Митра с грустью, когда мы сидели в доме.


Честно говоря последнее время эта девочка прямо на глазах повзрослела, она принимала взвешенные решения и так же владела магией и часто старалась помочь мне в сражении, что было не лишним.


-Не знаю, но у нас почти не осталось еды к тому же если мы останемся здесь ещё на день, то скорее всего умрём – мрачным голосом ответил я.


-Думаю надо попытаться выбраться отсюда – заявила малявка.


Задумавшись над её предложением, я понял что у нас нет другого выбора к тому же может с моей способностью перемещаться что-то и выгорит.


Быстро я рассказал свой план, после чего собрал оставшееся оружие и стоило нам выбраться из дома как перед нашей дверью стояло несколько зомби, которые казалось ждали нас или это просто совпадение… В общем неважно, так как мы быстро разобравшись с ними устремились к выходу из города, при этом я взял Митру на руки, чтобы перемещаться в пространстве.


Таким образом мы смогли добраться до ворот где было множество зомби, так что приходилось беспрестанно перемещаться.


Вдруг резкая боль отразилась у меня в боку, но я стиснув зубы продолжил перемещаться вперёд при этом получая всё больше и больше ранний. Через некоторое время мы выбрались за стены, но тут было не меньше зомби, но у меня уже не было сил перемещаться. Всё тело охватила боль из-за чего я упал, простонав.


В этот момент Митра успела вскочить и выхватив свой клинок убила приближающегося к себе зомби. Затем вокруг неё появилось плетение и мощная волна холодного ветра раскинула наступающих зомби.


-Слышишь не умирай! – воскликнула она посмотрев на меня со слезами на глазах.


-Не смотри так на меня – прохрипел я криво улыбнувшись – беги меня уже не спасти.


В подтверждение своим словам вокруг всё начало расплываться и на задворках сознания я слышал, как Митры плакала и что-то кричала.


Честно сказать у меня никогда не было настолько любящего человека и мне было приятно что я пред смертью, встретил такую маленькую дракону как она.


«Надеюсь ты будишь жить…» – были мои последние мысли после чего наступила тьма.


 Митра.


Когда я увидела, что человек, который меня спас и заботился обо мне умер, то осев на землю не знала, чего делать.


Вдруг передо мной опустилась одна из крылатых тварей, только она была очень сильна, но мне было плевать, так как мой взгляд был пустым.


-Какой ты странный ребёнок, в тебе просто огромное количество силы… эх жаль что этот урод так быстро умер и я лично его не отправила в ад – сказала демон передо мной с сожалением.


Внезапно меня охватила ярость, мне захотелось разорвать стоявшего передо мной демона и я отдалась этой ярость.


Вот возле моей руки появилось заклинание, которому когда-то обучил меня отец. Мощная сила начала собираться возе неё, затем луч огня устремился к демону, но она вдруг взлетела и со смешком зло воскликнула:


-Малявка, а ты обнаглела! Умри!!!


Смотря на приближающееся мощное вражеское заклинание и затем закрыла глаза, так как я уже была готова к смерти, но в этот момент услышала странный звук двигателя позади себя, после чего почувствовала, что меня кто-то схватив.


Открыв глаза увидела перед собой мальчика лет шестнадцати, который держал меня за талию, при этом нахмурившись смотрел на демона.


-Что это?! – раздался женский восклик.


Тут я заметила что его сопровождала красивая спутница, которая кажется была слегка поражена.


-Хаха!!! Ещё мясо пожаловало… как прекрасно, сегодня у меня будет пир!!!


В нас полетели энергетические копья, которые были остановлены магическим щитом, внезапно появившимся вокруг нас.


Затем парень отпустив меня, слез с мотоцикла, после чего словно тень рванул в сторону демона, которая попыталась в него попасть магией но у неё ничего не получилось. Миг и голова демона уже была в воздухе, но вскоре она возродилась, только в следующий момент её голова опять была отрублена, а тело разрублено на кусочки.


Затем несколько десятков зомби, которые хотели подобраться к странному человеку, тоже лишились своих голов. Демон опять возродилась и судя по её лицу она была в полнейшей ярости и когда начала собирать мощную силу, снова была повержена за несколько секунд.


После чего парень приблизился к нам и посадив меня на мотоцикл сам сел на него и я оказалась между ним и девушкой.


-Держись – громко сказал он.


Сразу после этих слов я крепко обхватила его после, а сзади ко мне прижалась та красивая девушка и в следующий момент необычный мотоцикл стронулся с места. Его скорость была поразительна, так же вокруг нас появился щит, который отбрасывал зомби словно кегли.


Таким образом нам удалось выбраться из окружения зомби и после чего мы направились в неизвестном направлении, но мне было без разницы куда мы едем, так как меня заполнили странные эмоции, казалось будто рядом тот кто мне роднее всего.


 Дареан Кроч. Эмисар культа Тёмного Зерока.


Вдруг я очнулся, моя внутренняя сила была невероятно могущественна так же я чувствовал всех своих поданных.


Одна из таких подданных чувствовала сейчас невероятную ярость из-за чего мне даже стало интересно почему она так зла. Поэтому я отправил ей мысленный посыл явиться ко мне, а сам в этот момент выбрался из кокона, который мне больше не нужен. Теперь моё тело невероятно сильно, я даже камни мог дробить голыми руками и хоть сейчас чувствовал себя могущественным, понимал, что ещё и рядом не стоял с драконами.


«Ничего когда в моей власти будет весь континент, тогда я стану абсолютным правителем с которым даже боги не смогут совладать!» – мысленно воскликнул я.


Разумеется мои амбиции шли в разрез с культом Тёмного Зерока, но честно сказать я считал, что наш глава всего лишь дурак и сейчас я его сильнее в несколько раз, так что скоро вся власть в культе перейдёт ко мне.


В этот момент передо мной появилась моя слуга, которая была в ярости и посмотрев на неё я спросил:


-Что случилось?


-Господин на меня напал странный человек он несколько раз убил меня и отнял мою добычу – сдержанно сказала она.


-Кто посмел так нагло действовать – уже я пришёл в ярость, так как девушка передо мной была одна из высших слуг.


-Вам передать его образ?


-Разумеется!


Сразу после моего согласия в моей голове вспыхнул образ странного мальца, точнее не образ, а воспоминания того, как он в мгновение ока приблизился ко мне, то есть к слуге и дальше настал мрак…


-Как интересно – мои глаза загорелись – его сила невероятно и если я смогу поглотить этого человека, то моя сила станет ещё мощнее.


Облизнув губы я прошептал:


-Что ж, достойная жертва, чтобы проверить мои новые силы!


 Глава культа Тёмного Зерока. Повествование от третьего лица.


Хоть Марид и пал, но вот в остальных городах культ потерпел неудачу, только небольшой город на окраине был захвачен мелкой сошкой. Если бы в этот момент Дареан узнал об этом, то не вёл бы себя настолько нагло.


Сейчас глава культа был в ярости он не мог поверить, что его план провалился, одно только радовало, одному идиотку удалось справиться с одним из самых крупных городов.


«Всё равно я заполучу силу, чтобы уничтожить ту крылатую суку» – мрачно подумал глава. Окинув холодным взглядом зал из-за чего все вышестоящее последователи, которые знали главу начали дрожать как осенние листы.


-Отправляемся в Марид нам стоит сейчас обосноваться там и так же привести к покорности возомнившего о себе невесть что Эмисара!


-Слушаюсь! – хором ответили ему бледные последователи.


 От автора: Повествование следующих двух трёх, а может и больше глав, будут идти, за несколько дней до событий в это главе. То бишь там уже будет фигурировать гг и то задание, которое он взял в гильдии искателей.
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Глава 215. Всё не то, чем кажется (Часть 1).



Пять дней, до предыдущих событий. Лебедев Пётр Владимирович.


Мотоцикл быстро летел по пустынной местности, до точки назначения ещё оставалось около часа езды.


По пути нам встретилось довольно много разнообразных тварей, которые чаще всего даже не обращали в нашу сторону внимания. Оно и понятно, ведь наша скорость была довольно высокой, так что зверей я только замечал благодаря функций моего шлема.


Когда мы почти добрались до нужной точки, то уменьшили скорость и могли рассмотреть что впереди довольно много деревьев. Только нам стоило заехать в местный лес, который очень странно смотрелся посреди пустыни. В общем как мы попали в лес, я сразу почувствовал странные перемены энергии в окружающей среде, казалось она стала сильнее.  


Остановившись я и Киоко слезли с мотоцикла, а затем аккуратно осмотрели местность. Сейчас я ощущал будто бы за мной кто-то наблюдает из-за чего мне становилось не по себе.


-Пойдём к озеру – сказал я, при этом повесив себе на пояс кобуру с пистолетом, а так же достал клинок.


Всё это я сделал во время, потому что из леса в мою сторону устремились две тени. Вокруг девушки вспыхнул серебряный щит, а вот я принял удар вражеского клинка на свой, благо мог видеть противника, а точнее его оружие, потому как сам противник выглядел как тень скорее всего из-за какой-то магии.


Теперь когда противник стоял передо мной и с него спала тень, я мог разглядеть что эта была девушка одетая в лёгкий наряд, который подчёркивал её довольно соблазнительное тело.


Отскочив она перехватила клинок и уставилась на меня яростным взглядом зелёных глаз. Так же я заметил, что у неё заострённые уши и как раз в этот момент мой окуляр показал информацию:


 Имя:? Раса: Эльф ночи.


Очки здоровья [1240/1240] Очки энергии[853/975] Очки выносливости [760/800].


Описание: Древняя раса представителей которой очень редко можно встретить. Они имеют очень хороший талант к магии, а так же ночью становятся в два раза сильнее.


 -Не стоит нападать мы хотим поговорить с хозяйкой озера – спокойно сказал я.


-Человек даже не смеет смотреть на госпожу! – воскликнула девушка и кинулась на меня.


Хоть она была и быстра, но моя скорость намного превосходила её, так что я смог уклониться от атаки и ещё нанести лёгкую рану. Разумеется у меня была возможность её убить, но я не стал это делать.


В это мгновение я обратил внимание на Киоко, которая уже сковала своего противника и хотела нанести финальный удар.


-Киоко стой!!!


Сразу после моего восклика, она остановившись удивлённо уставилась на меня и не успел я что-либо сказать, как девушка, которую я ранил внезапно ринулась на меня. Только за счёт нечеловеческой реакции, мне удалось уйти от смертельной атаки и получить лёгкое ранение в четыреста очков здоровья. Хотя скорее всего и смертельная атака меня не убила лишь жизней больше сняло.


Когда девушка хотела напасть второй раз внезапно раздался голос, который казалось шёл отовсюду:


-Ал,рея, успокойся и приведи этих господ ко мне.


-Слушаюсь госпожа – сразу остановилась девушка и обиженно посмотрела на меня.


В этот момент Киоко слега удивлённая отпустила своего противника, девушка схваченная ей была бледная, ведь если бы я не остановил свою подругу, то она бы была мертва и скорее всего она сейчас была сильно испугана.


После того как девушки немного пришли в себя, Ал,рея гордо посмотрев на меня, сказала следовать за ней, при этом всё время держась за раненую руку. Вскоре мы добрались до озера, которое было кристально чистым там даже можно увидеть дно. Затем нас отвели к большому дерево, которое уходило высоко в небо и был один странный момент, снаружи этого дерева не было видно, только лес.


-Какое большое дерево – поражённо сказала Киоко.


Когда мы подошли ближе к дереву, то могли видеть ступени, которые не были сделаны, а казалось их вырастили прямо из дерева. По этой лестнице мы поднялись на верх в просторную комнату и тут тоже почти всё было выращено из дерева, только некоторые предметы мебели, такие как диваны кресла были явно сделаны человеком.


Тут я обратил внимание на хозяйку сие великолепия и опешил. Она как и предполагал оказалась невероятно красивой. Белая кожа, тёмно-зелёные глаза, в совокупности с красными словно сама кровь губами, делали её лицо несравненным! Всю эту картину лица завершали черты, который были слегка резкие, но в тоже время идеальные, почему она создавала впечатление строгой богини, а также у неё разумеется великолепная фигура. К слову если одеть эту девушку в строгий костюм, то она будет просто идеальная бизнес леди, я бы даже сказал идеально красивая.


Осматривая хозяйку этого оазиса я слегка впал в ступор из-за чего Киоко заехала мне локтём вбок и что-то невнятное прошипела.


-Ты чего – удивлённо посмотрел на неё – я просто слегка опешил, честно сказать не ожидал увидеть настолько красивую Эльфу ночи.


-Я рада что удивила вас, но мне интересно зачем иномиряне пришли ко мне? – спросила она с интересом.


-Откуда вы узнали что мы с другого мира? – сразу же вырвался у меня вопрос.


-Вы точно хотите это знать – прищурилась она.


-Да – ответили Киоко и я одновременно.


-Что же тогда давайте для начала познакомимся, моё имя Мильда Ночной клинок, летящий на ветру, можете называть меня просто Мильда – представилась она.


-Приятно познакомиться – кивнул – меня зовут Лебедев Пётр Владимирович, но можете называть Пётр.


В этот момент Киоко встав низко поклонившись сказала:


-Меня зовут Имаи Киоко приятно с вами познакомиться.


-Какие необычные имена – улыбнулась Мильда, после чего посерьёзнев продолжила – раз вы хотите знать почему я знаю о вас, то для начала ответьте на один вопрос только честно – после нашего кивка она спросила – вы ведь сюда попадаете с помощью специальных капсул?


После её вопроса я и Киоко удивлённо переглянулись, сначала я вообще думал, что это какой-то дополнительный квест, но теперь всё повернулось очень уж круто.


-Да – ответил я, а Киоко кивнула.


-Что же, тогда я объясню принципы работы этой капсулы. Когда вы погружаетесь в стимулирующую и питательную смесь, то ваша душа изымается, после чего отправляется в особое нейронное пространство чем и является данный мир. Тут у вас создаются тела, после чего вы можете спокойно существовать в этом мире. Когда же вы выходите отсюда, ваше тело будет лежать подпитываясь энергией данного мира. Так же вам наверное интересно откуда мне столько известно? Дело в том что я была одна из создателей этой капсулы, но после одного инцидента мою душу заперли тут.


Тяжело вздохнув она замолчала, а я пытался переварить полученную информацию, после недолгого раздумья спросил:


-То есть все разумные существа, которые тут есть они вполне реальны.


-Хоть это и псевдо реальность, но души да реальны – кивнула Мильда.


-В это трудно поверить, но если сложить факты того что я знаю о этой «игре», то я склонно верить вам – сказала Киоко задумчиво.


-А что будет если моё тело погибнет в моём мире? – осторожно спросил я.


-Ты останешься тут заперт так же как и я – тяжело вздохнув сказала она.


После её ответа я опять ушёл в раздумья, а Киоко задала свой вопрос:


-Мне интересно узнать, а зачем вообще изначально создавались эти капсулы?


-Для тренировки души и магии. С помощью этой капсулы наша раса стала почти непобедимой, ведь мы могли тренировать свою силу увеличивая её, а так же познавать каково это убивать. Помимо этого у капсулы есть множество положительных эффектов, которые хорошо влияют на тело.


Тут я глубоко задумался, ведь если всё так как она говорит, то я могу использовать магию и в реальном мире! Это конечно объясняет мою нечеловеческую силу, но меня больше волнует то, что я на самом деле вампир, поэтому я спросил:


-Мисс Мильда, а когда я тут получил свою расу…


Внезапно она меня прервала сказав:


-Постой, постой, что значит получил? Тут ты ничего не можешь получить кроме опыта и усиления своих способностей. Раса же выбирается та, которая у тебя на самом деле.


После её слов мои глаза расширились и я шокировано спросил:


-То есть я вампир???


-Хм, не знаю если тут показывает, что ты вампир, то значит вампир… хотя я никогда не слышала о такой расе – сказала она задумчиво.


-То есть не слышали, разве вы сами не сказали что участвовали в создании капсулы??? – спросила Киоко, удивлённо.


-Ну не я работала с базой данных, а один безумный старик, так что мне многое неизвестно – улыбнулась она снисходительно.


«Вампир!!! Но как?!?! Мои родители явно не относятся к этой братии, так же не припомню чтобы меня кто-то обращал!» – в моей голове забегали мысли словно с цепи сорвались.


-Что за чёрт… Ладно оставим… Мисс Мильда, а можно ли таким как вы уйти отсюда? – спросил я, решив разборки со своей расой оставить до лучших времён.


-Есть небольшая возможность, но в виде души, то есть без тела.


-А души храниться в базе данных? – уточнил я.


-Да там есть несколько больших кристаллов душ – сказала Мильда, утвердительно.


-Мне больше интересно, каким способом вы смогли сюда засунуть такое количество душ? Что самое главное, как вам удалось засунуть сюда души столь могущественных существ как божественные дракон? – вдруг спросила Киоко.


Мильда после её вопроса грустно вздохнула, затем рассказала историю о том, что её раса очень часто воевала, так как не признавала остальные расы считая их низшими созданиями. Драконы тут очутились только потому что удалось захватить несколько душ. Так что божественных драконов в игре можно по пальцам одной руки пересчитать.


В общем раса эльфов ночи оказалась чрезвычайно высокомерна, а так же сильна в плане магии и техномагии.


-Постойте… получается в нашем мире кто-то настолько развил техномагию что может наклепать капсулы на всех желающих… – задумчиво пробормотал я, зацепившись за нестыковку.


После моего высказывания Киоко тоже впала в ступор и начала что-то усиленно думать, а я уже задал вопрос Мильде:


-Мисс, а можно ли сделать так чтобы души всех людей которые погрузятся в этот мир, остались тут навсегда, а так же, что даёт большее количество душ?


Тут Мильда ненадолго задумалась и воскликнула:


-Ты хочешь сказать, что кто-то, хочет на твоей планете сделать так чтобы множество людей осталось тут навсегда! Сколько у вас на планете жителей? – спросила она нахмурившись.


-Около пятнадцати миллиардов*1 – уверенно сказал я.


-Сколько?! – округлились глаза моей собеседницы.


-Что-то не так? – спросил я осторожно.


-Всё не так!!! Даже если тридцать процентов душ заключат, то эффективность капсул повыситься минимум на двести процентов!!!


-Вы хотите сказать, что кто-то у нас на земле хочет заполучить силу, возможно даже ваша раса? – спросила Киоко, её лицо выражало крайнюю обеспокоенность.


-Да, но скорее всего это не моя раса, мои сородичи никогда не стали бы работать с другими расами они бы насильно попытались запихнуть души – сказала Мильда, уверенным голосом.


-Чисто теоретически, можно ли собрать всю силу тут присутствующих душ и влить из в одно существо? – задумчиво спросил я.


Ведь если представить, чтобы влить в существо силу даже божественных драконов, то насколько оно станет могущественным?!?!


-Если теоретически, то да но практически тело разорвёт на куски от столь громадного количества силы.


-Но, а если даже есть шанс, то насколько будет существо сильно?


-Скорее всего он сможет уничтожать планеты особо не напрягаясь – сказала Мильда уверенно.


-Мне надо рассказать матери – внезапно сказала Киоко, которая была до этого в задумчивости.


-Я думаю не стоит, на данном этапе у нас нет доказательств, к тому же это может быть опасно – быстро сказал я.


А Мильда утвердительно поддержала меня:


-Послушай своего друга, ведь если дела идут по худшему варианту в опасности можете быть не только вы, но и ваши родные.


Киоко опять задумалась после чего медленно ответила:


-Может вы и правы.


-Тогда есть ли возможность выпустить души из этого мира, думаю так будет лучше, ведь рано или поздно все души тут превратятся в ничто, ведь так? – посмотрел вопросительно на Мильду.


-Да ты прав – сразу же ответила она – я даже больше скажу, каждая смерть разумного существа в этом мире, подразумевает под собой его переработку души.


-То есть если я убиваю местного то его душа сразу идёт на переработку?!


-Да.


После ответа Мильды, я сразу вспомнил тех людей, которые отправились горы и скорее всего погибли там, мне сразу стало грустно.


-К слову на счёт того, можно ли выпустить отсюда все души. Есть один способ, тебе нужно уничтожить ядро этого мира изнутри. После чего сервер будет уничтожен, а души смогут отсюда уйти. Только уничтожить мир не так просто, ведь надо добраться до его ядра, но с вашими силами вам туда не попасть, а я или кто-либо из этого мира вообще туда не сможем попасть.


Услышав, что есть возможность, я обрадовался, но после того как Мильда сказала, что мы не достаточно сильны, сразу стало грустно.


-Насколько нам надо стать сильнее чтобы попасть к ядру? – вдруг спросила Киоко.


-Думаю раз в двадцать текущего уровня силы – мгновенно ответила Мильда.


-Стать настолько сильнее в тот момент когда времени в обрез… как это сделать? – задумчиво пробормотал я – к тому же осталось немного времени, до того как капсулы разойдутся по миру – криво усмехнулся.


-Вот оно как, месяц значит, а тут получается два… что же у вас и вправду мало время, но если хотите стать сильнее то дам вам совет, не в коем случаи не изучайте магию с помощью карт способностей, вы должны сами её познать и тогда можете обойти ограничения мира!


 1 – никакой ошибки нет, на альтернативной Земле 15млрд. людей.
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Глава 216. Всё не то, чем кажется (Часть 2).



Лебедев Пётр Владимирович.


-Честно сказать я полный ноль в магии, хоть у меня её и не мало, так что был бы рад если бы вы поделились со мной некоторыми заклинаниями.


После этих слов я внимательно уставился на неё, мне хотелось увидеть реакцию, если она согласиться это будет неожиданно, но если всё наоборот, то придётся отсюда убираться. К тому же я уверен, всё рассказанное только что ей была абсолютная правда, хотя не могу понять откуда во мне такая уверенность…


-Хм, а ты довольно прямолинеен, если бы ты не попросило, то я сама предложила.


-Так значит вы меня обучите заклинаниям? – удивлённо посмотрел на неё.


-Ага и не только тебя, но и Киоко, хотя как я поняла ты уже знаешь не мало заклинаний, ведь так? – спросила она с улыбкой, посмотрев на Киоко.


-Ага, но я не против выучить ещё пару фокусов – сказала он с яркой улыбкой.


-Что же, тогда я могу тебе предоставить рукописи, которые были сделаны лично мной, а сможешь ли ты понять и создать заклинание будет зависеть лишь от твоих способностей. Ты ведь не против? – спросила она прищурившись.


-Конечно нет, так даже лучше – кивнула.


-Раз так то Ал,рея отведёт тебя в библиотеку – сказав это она, затем переведя взгляд на меня, продолжила – ну а с тобой для начала мы начнём с основ. Что ты знаешь о магии?


-Ровным счётом ничего – честно признался я.


-Тогда что такое магия в твоём понимании?


-Хм… к магии я почти не прикоснулся, могу управлять внутри себя энергией это всё. Если говорить о том, что такое магия, то я считаю, что это энергия которая как третья рука способная изменять суть мира – задумчиво ответил я.


-Прекрасно! Что же ты сказал всё правильно, но магия может не только изменять, но и создавать и если у тебя будет достаточно силы ты сможешь создавать целые миры! Но никогда не забывай одной истины, в мире всегда найдутся те кто сильнее тебя, так что даже если ты достиг пика силы, никогда не останавливайся! Ну да ладно это мы забежали вперёд…. В общем как мы уже и сказали магия способно создавать и изменять, но для этого нужна формула, которая поможет тебе активировать определённое действие. Формула своего рода проводник, со смыслами, например…


Тут девушка подняла руку и написала в воздухе странные письмена.


-…это фраза с эльфийского переводиться как «Призвать огонь чтобы он стал шаром», когда я её писала то вложила в каждое слово, то что оно и означает. Теперь я наполню эти слова энергией до краёв...


Мильда внезапно начала испускать невероятно могущественную энергию и бурный поток вошёл в слова. На миг я испугался, что тут вспыхнет солнце, но ничего такого не произошло, появился небольшой шарик с футбольный мяч, так же он был слаб и меня это поразило, Мильда же продолжила


-…ты наверное уже смог ощутить, что шар слаб, хотя я для его создания потратила невероятное количество энергии, ведь так? – спросила она хитро улыбнувшись и после моего кивка продолжила – суть в том что я хоть и написала слова со смыслом, но для воплощения смысла понадобилось очень много энергии, так как нету связей, которые помогут этому смыслу воплотиться более быстрее и проще. Связь это своего рода нить лёгкой энергии с помощью, которой создаётся схема заклинаний. К слову такое выражения как лёгкая энергия означает применения минимального количества энергии для создания связей…


-А разве они не разваляться? – вырвалось у меня.


-Верно – довольно кивнула она – если создавать их снаружи то они разваляться от любого дуновенья ветра, поэтому простые заклинания создаются в твоём мире после чего выпускаются оттуда и активируются. Разумеется тебе надо держать чёткий образ в голове того или иного заклинания, чтобы поддерживать формулу внутри себя. Кстати есть заклинания настолько могущественные, что тебя лишь от простого создания внутри себя, разорвёт на куски, для таких заклинаний используются внешние формулы, которые создаются из устойчивых связей. Хотя чаще всего используют подручные средства в виде пластинок из метала или бумаги, но опять же надо знать придел силы, который может держать тот или иной материал. Ладно, в общем я тебе объяснила самые главные основы магии, теперь приступим к правилам построения заклинания и конечно же то как вкладывать смысл…


Вот начался мой урок магии, оказалось смысл вложить очень просто, но есть условие, я должен понимать этот смысл. Например, если я хочу создать огненный шар, то должен понимать смысл огня, но это довольно просто. Четыре стихии самые простые смыслы, но ещё есть сложные смыслы как пространство и такое очень сложно понять. Кстати маг зависит не только от смыслов и понимания, но так же от чувства, то есть если я могу чувствовать, то смысл мне будет понять намного проще.


Таким образом я проучился до позднего вечера и сейчас сидя в отдельной комнате к которой меня привела та, которую я спас от Мильды. Сейчас я раскладывал полученные знания по полочкам. К тому же сейчас я был слегка поражён, ведь мне с первого раза удалось запомнить слова Мильды от «А», до «Я». Хоть у меня и раньше память была намного лучше чем у среднестатистического человека, но сейчас она перевалила за все мыслимые и немыслимые приделы, мою память сейчас можно назвать идеальной и это не будет преувеличением.


-Ох сколько у этой дамочки много заклинаний!


С такими словами в мою комнату вошла явно довольная Киоко, при этом продолжила:


-К тому же построение заклинание совсем отличается от привычного мне! Кстати, а как у тебя успехи? – села она рядом со мной на кровать.


-Да вот меня посветили в основы, в принципе ничего сложного – сказал я задумчиво.


-Даже так? А можешь сейчас что-нибудь показать, скажем так самому придумать заклинание?


-Даже не знаю… в принципе можно попробовать…


Прикрыв глаза я решил воспользоваться русскими словами, так как всё равно на каком они языке, самое главное смысл, который будет в них вложен. Так же использовал связи и круги, круг был своего рода ограничением слова, чтобы энергия не потерялась. Фразу я взял такую «Явись огонь – Черней чем ночь – шар» то есть первая фраза заставляет появиться огонь, вторая фраза должна его сделать тёмным, туда я попытался вложить смысл тьмы как я её себе представлял, а последние слово должно придать форму шара. Линии связей были разумеется простыми без какого-либо смысла, к слову в фразу «Черней чем ночь», я выложил смысл тьмы, точнее попытался это сделать. Ведь тьма в моём понимание это не что-то злое или доброе, эта энергия в которой берёт начало жизнь и смерть, можно сказать я могу ощущать её, хотя чёрте его знает тьма это или мне просто кажется.


Глубоко вздохнув я наполнил свою формулу энергией и выпустил над правой рукой. Энергии я взял немного, примерно пятьдесят очков. Несколько секунд ничего не происходило и я уже было разочаровался, как над моей рукой вспыхнул шар и чёрного огня, который был размером с мяч.


Глаза Киоко округлились, когда она увидела шар, а рот её открылся, видно было что девушка невероятно удивлена, тем что у меня получилось. Хотя что скрывать, я тоже был удивлён тому что у меня получился шар и самое главное я ощущал от него энергию, которая слегка прохладная, но в тоже время такая родная. Ещё был странный момент я держал этот шар, а не как в каком-нибудь аниме, когда шар висит в воздухе.


«Хотя он и не должен летать, ведь в заклинании нет такой функции» – мысленно усмехнулся я своему удивлению.


-Поразительно, я считала себя гением, но ты в первый же день после того как узнал о магии смог создать своё заклинание! – почему-то радостно воскликнула Киоко и задумчиво пробормотала – только откуда ты познал тьму…


-Ну когда я закрываю глаза то вижу только темноту и раньше много раз размышлял над тем, что такое тьма, а так же ощущал её, но как призрак. Сейчас думая об этом я понимаю, что на самом деле я ощущал тьму, ведь раньше просто не обращал на это внимание.


-Странно… такое может быть в том случаи если только в тебе самого начала была тьма, это ведь очень сложная энергия её нельзя просто так понять – задумчиво сказала Киоко.


-Возможно – пожал плечами – разве это имеет значение? Ведь самое главное то, что я стал сильнее!


-Ну с одной стороны ты прав…


-Никогда не думал что моя жизнь так круто изменится, к тому же найдётся что-то интересное – заявил я, завалившись на кровать.


-Что ты под «интересным» имеешь ввиду? – спросила Киоко недоуменно.


-А то, что на носу всемирный заговор, который я не прочь обломать – сказал я с усмешкой.


В этот момент Киоко нахмурившись сказала:


-А я считаю стоит поговорить об этом с мамой…


-Тут я с тобой согласен, но думаю вам надо приехать ко мне и тут поговорить. Ты никогда не слышала такого выражения «У стен есть уши и глаза», а у вас скорее всего их не мало – сказал я, уверенным тоном.


-Ну думаю с этим не будет проблем, к тому же мне у тебя понравилось! К слову наш климат почти не отличается от вашего, так что я себя там комфортно чувствую – сказала она с улыбкой.


-Рад слышать – тут я зевнул – ладно я спать, а то уже зеваю.


-Хорошо – улыбнулась она и направилась к выходу.


Вздохнув я разделся и лёг в постель после чего закрыл глаза, но не успел я уснуть как почувствовал что ко мне кто-то лёг. От неожиданности я вскочил и увидел что это была Киоко, которая смущённо спросила:


-Ты чего вскочил?


-Ты же вроде ушла? – спросил я, не обращая на её вопрос внимания.


-Ну… – протянула – я тут поняла, что не знаю где моя комната, а искать её в такой темноте не могу, к тому же спать очень хочется.


Глубоко вздохнув и успокоившись я лёг обратно в постель, при этом спросив:


-И ты ничего не нашла лучше чем лечь к парню в постель???


-Ты же не против? – осторожно спросила она.


-Нет, только не прикасайся иначе моё тело среагирует на это.


-Эм… среагирует???


-Блин! Мне захочется тебя настолько сильно, что я не смогу сдержаться!


После моего восклика настала тишина, видно она вняла опасности, а я закрыв глаза постарался уснуть и так как мы были в виртуальной или не совсем реальности… в общем мне удалось быстро провалиться в мир снов…


 Утро.


Проснулся я от того что ко мне прижимается что-то очень мягкое и тёплое, а так же нежное.  Открыв глаза я перед своим лицом увидел голову спящей Киоко, которая спала у меня на груди, при этом её лицо было невероятно довольным, будто ей снился прекрасный сон.


Разумеется я быстро начал возбуждаться и не удержавшись обнял её и погладив по голове глубоко вздохнув громко сказал:


-Киоко вставай!


-М? – сонным взглядом посмотрела она на меня.


Почти мгновенно её взгляд прояснился, а лицо начало краснеть, а глаза забегали будто она боялась встретиться со мной взглядом.


Стоило мне её отпустить из объятий, как она вскочила показав своё восхитительное во всей красе, ведь сейчас она была только в нижнем белье. Сейчас я помимо того что немного возбуждён так ещё и смущён!


-Ты… это… забудь – потеряно сказала Киоко.


-Прости конечно, но забыть такое… не получиться – сказал я поднявшись.


Вдруг она повернулась ко мне, её лицо было настолько красным, что казалось там собралась вся её кровь.


-Забудь! – уставилась она на меня сверкая своими красивыми глазами.


Не зная, что делать я ничего лучше не придумал как обнять эту красавицу прижав её к себе.


-Ч… чт… что т… ты д…д…де…делаешь?!?! – заикаясь воскликнула она.


-Я тоже смущён, но думаю в этом ничего нет такого я тебя обнял как друга – быстро я сказал, стараясь успокоить своё сердце, которое стучало как бешеное.


-Может ты и прав, но может отпустишь меня? – стоило мне её отпустить как она воскликнула – извращенец!


-Да ладно тебе. К тому же давай оденемся.


После этих слов девушка у которой только спала краснота от сильного смущения, как её лицо опять покраснело, а я быстро одел свою одежду и экипировку. Киоко, как не странно ничего не сказала и тоже быстро оделась, но она до сих пор была слегка смущена, ну а я уже успокоился.


-Почему ты такой спокойно? – возмущённо спросила она, когда мы вышли из комнаты.


-Ну я просто пережил своё смущение так сказать, не вечно же мне смущаться – сказал я с улыбкой.


-Дурак! – внезапно заявила она и скрылась.


-Хм, а она помнит дорогу? – пробормотал я и направился к гостиной, так как помнил дорогу, по которой меня привели к моей комнате.


-О! Ты уже пришёл, а я хотела за тобой послать – сказала Мильда с улыбкой попивая чай.


-Ну… я запомнил дорогу, лучше пошли за Киоко, как бы она не потерялась – сказал я, улыбаясь.


-Ами, сходи проведай мисс Киоко.


-Слушаюсь – поклонилась серебряноволосая девушка и кинув на меня грозный обжигающий взгляд ушла.


-Эм… чего это она? – спросил я посмотрев на Мильду.


-Ну понимаешь, эта девушка любит других девушек так что она положила глаз на твою Киоко. К слову парней Ами на дух не переносит.


-Вот оно как… – и не став дальше развивать эту тему спросил – ну что будем учиться?


-Не торопись, давай сейчас насладимся чаем, а потом отправимся в мою библиотеку, где я тебе расскажу, как читать схемы заклинаний. Ну а дальше всё будет зависеть от твоих способностей и понимания.


 От автора: Тут было довольно много описания как создаются заклинания, надеюсь было не слишком скучно? Ну в общем я разбавил традиционным японским клише, так что надеюсь прокатить!


Удачи всем моим читателям, пускай вам повезёт ваш Reinar.
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Глава 217. Божественный дракон (Часть 1).



Читать схемы заклинаний оказалось не просто и чтобы во всём полностью разобраться мне понадобились сутки это с учётом моей превосходной памяти, я даже представить боюсь сколько бы времени затратил, будь моя память как у обычного человека. Как минимум мне понадобился месяц чтобы тупо всё запомнить, а ведь ещё надо вникнуть, на что собственно у меня больше всего времени и ушло.


К слову Мильда посоветовала не изучать слишком сложные заклинания. Только вот я всё-таки решил посмотреть каковы самые сложные заклинания и разумеется изучил одно из них. Всё оказалось довольно просто, в воздухе или на какой-нибудь поверхности рисуешь формулу заклинания, после чего наполняешь энергией. Ещё мне удалось узнать, что есть магический язык, слова которого даже если ты не наполняешь смыслом всё равно действуют, только вот по мнению Мильды это костыли. Таким образом если я хочу стать по настоящими сильным, то такой язык мне не нужен, потому что я сам должен создать свой язык и заклинания!


Кстати то, мощное заклинание, которое я изучил называлось: «Огненный кристалл». Заклинание точечное, но чрезвычайно мощное, его пробивная сила около полутра миллиона очков.


Выглядит оно как красный кристалл и чтобы создать заклинание мне нужно познать довольно сложные концепции земли, такие как кристаллизация, твёрдость и сила.


Где-то пол дня я угрохал на то, чтобы создать заклинание, за это время три мои характеристики резко поднялись на плюс два, это были интеллект, смекалка и магия. Разумеется меня это обрадовался, но больше всего меня радовало то, что теперь передо мной висел сложный круг заклинание «Огненный кристалл».


Сейчас я разумеется был за приделами оазиса, так что не опасаясь спокойно влил в круг свою энергию и чтобы его заполнить мне понадобилось тысяча девятисот сорок две единицы энергии. После чего поднял круг над собой делая так чтобы моя рисовка по воздуху не развалилась. Кстати для того чтобы нарисовать в воздухе устойчивый круг мне понадобилось ещё пятисот единиц маны.


Стоило кругу оказаться надо мной, как раздался звук воя, казалось там вспыхнуло адское пламя и когда я посмотрел наверх, то увидел что там и вправду горело красное пламя, которое с воем сжималось в точке. Буквально через несколько секунд в воздухе висел кристалл, который был цвета огня и от него исходила невероятная мощь.


 «Вами был пассивно приобретён активный навык эпического класса «Огненный кристалл». Урон варьируется от влитой силы, минимум на заклинание надо 2000 очков маны. Начальный урон составляет 1500000 очков здоровья, за каждую дополнительную тысячу маны урон увеличивается на 500000 очков здоровья. Ограничения использования были сняты…»


 Быстро прочитав сообщения я был невероятно счастлив, что у меня появилось настолько мощное заклинание. Только вот его создание занимает около трёх минут, так что мгновенно применить мне его не удастся.


«Что же надо выучит простые заклинания» – подумал я, посмотрев вдаль.


Прицелившись я запустил своё заклинание в одну из дюн, которые были вдалеке и оно со свитом полетело в ту сторону. Через несколько секунд мой кристалл пронзил дюну и полетел дальше пока в дали на раздался оглушительный взрыв, волны которого даже до меня дошли.


-Я же тебе говорила не изучать сложные заклинания! – раздался позади меня недовольный голос Мильды.


-Просто хотело попробовать насколько заклинания сложные и смогу ли я их осилить – сказал я и развернувшись к ней лицом улыбнулся.


 Мильда.


Парень стоя передо мной радостно улыбался, при этом я не могла понять каким образом он так быстро всё воспринимает. К тому же у него ненормально много энергии при этом явно это был не его придел.


«Страшный мальчик, не хотела бы я стать его врагом» – промелькнула у меня в голове мысль.


-Не беспокойтесь я понял, что мощные заклинания очень сложны и мгновенно ими не воспользоваться, так что сейчас я приступлю к изучению обычной магии.


После того как он это сказал сразу сорвался с места и вернулся в лес, а я лишь улыбнулась, но только последовала за ним, как почувствовала странный всплеск энергии. Нахмурившись я посмотрела в сторону города и теперь чётко могла ощущать, что там произошло что-то нехорошее, так как довольно немаленькое количество душ было поглощено одной душой


Так же погибло множество людей и явно использовалась зловещая магия для этого, а это значит скоро в округе станет не безопасно.


-Чёрт… надо предупредить ребят, чтобы на обратном пути они были аккуратны – задумчиво пробормотала я.


 Лебедев Пётр Владимирович.


До вечера мне удалось узнать ещё несколько заклинаний и одно из них защитное в виде купола, причём довольно мощная защита. Только вот был одень нехороший момент, этот купол не мог передвигаться, а так же те кто вышел за его приделы больше не смогут вернуться обратно. Помимо этого заклинания, мне удалось узнать ещё три: ледяные оковы, водяные пули и длань стихий.


К слову, последние заклинание «Длань стихий» было довольно мощным. Дело в том что с его помощью я мог наложить на любую часть тела, а так же на предметы одну из стихий усиливая те самые предметы или тело. Так же я нашёл прекрасное применения этому заклинанию. Ведь если я накладываю стихию ветра на всё своё тело, то моя скорость становиться настолько невероятной, что скорее всего мало противников со мной сможет совладать, а точнее с моей скоростью.


Сейчас я вернулся в комнату которую мне выделила Мильда и сидя на кровати, размышлял о том, что надо всё-таки попросить кольцо у Мильды и возвращаться. Хотя тут ещё осталось очень много заклинаний, но время у нас мало нам с Киоко надо становиться сильнее за короткое время и это можно сделать только подвергая себя опасности.


Кстати, о кольце если оно ей очень важно, то я не буду забирать его, к тому же даже если захотел у меня это навряд ли получилось.


 На следующее утрою.


Проснувшись я быстро оделся и направился в гостиную и Мильда как и в прошлый раз уже не спала. Стоило мне сесть, как я решился спросить её о кольце и что удивительно она отдала мне его даже не раздумывая.


Вскоре пришла Киоко и мы приступили к завтраку, разговаривая на разные темы, как внезапно Мильда будто бы что-то вспомнив сказала:


-Кстати, вам не стоит возвращаться в город, там сейчас опасно.


-Что там такое случилось? – спросил я с интересом.


-Не знаю, но по моим ощущение что-то страшное, погибло множество людей.


После её слов я нахмурился, а Киоко побледнела, так как она помнила слова Мильды на счёт того, что тут ни какие-то НПС с ИИ, а настоящие люди с душой и вот сейчас множество людей погибло.


-Тогда нам надо срочно возвращаться в город – сказал я и встав из-за стола достал своё снаряжение.


-Я же сказала там опасно! – воскликнула Мильда.


-Да, но мне интересно посмотреть, что же там случилось к тому же может поможем выжившим по возможности – уверенно сказал я.


-Ах… чёртов малец – покачала она головой и махнув рукой сказала – делайте что хотите, но пожалуйста будьте аккуратны.


-Спасибо что приняли нас – сказала Киоко поклонившись.


В этот момент на мене уже было моё оружие, после чего я тоже поклонился.


-Постойте! – внезапно воскликнула Мильда, когда мы хотели уйти.


-Да? – остановился я, посмотрев на неё.


-Вот – вдруг кинула она мне странный шар – направь туда ману и тебе откроется карта всего мира, у меня одна из самых подробных карт, так что пользуйтесь на здоровье.


-Спасибо – сказал я слега ошеломлённый.


После этого мы отправились к мотоциклу, который до сих пор стоял там, где его оставили.


-Ну что отправляемся? – спросил я сев на мотоцикл.


Киоко кивнув села мне за спину и я мысленной командой завёл мотоцикл и нас почти мгновенно покрыло бронёй. Мотоцикл сорвался с места поднял столб пыли и мы устремились в сторону города.


 Мильда.


Когда ребята уехали я тоже решила убраться отсюда переместив свой оазис в другое место. Заклинание для перемещение было уже давно готово и теперь мне только осталось пожертвовать большим кристаллом маны, чтобы совершить перемещение.


-Мисс, а почему вы так позаботились о тех детях – внезапно спросила Ал,рея, которая стояла рядом со мной с хмурым лицом.


-Не уверена… но у меня есть предчувствие, что эти дети способны освободить нас из этого мира – сказала я, задумчиво.


-Вы думаете они способны на это? Что-то я сомневаюсь в этом… – скептически посмотрела она на меня.


-Поживём увидим – со вздохом сказала я и пробормотала – если нам вообще удастся выжить....


 Лебедев Пётр Владимирович.


Когда мы подъехали к городу, то обнаружили что перед въездом было множество зомби, так же в воздухе витала странная энергия, которая была пропитана муками и болью.


Недалеко от входа мне удалось спасти девочку, ей на вид было лет двенадцать, у неё были белые волосы и это выглядело бы красиво если бы они не были очень грязными. Лицо девочки имело правильные и изысканные черты из-за чего оно выглядело невероятно милым. Так же девушка имела необыкновенные фиолетовые глаза, которые слегка переливались в разные оттенки.


В общем после того как я её спас, меня ждала неожиданность, а именно то, что мой противник оказался бессмертным. Даже когда я порубил на кусочки ту странную крылатую бабу она не погибла. Поэтому пришлось немедленно уезжать отсюда, ведь если таких как она будет много я не уверен, что нам удастся выжить.


Сейчас мы мчались в сторону небольшого поселения в виде блокпоста, который был отмечен на карте, данную Мильдой. Карта как она и сказала оказалась чрезвычайно подробной, были отмечены не только места где есть люди, но так же древние руины и разные чрезвычайно опасные места.


В общем вскоре нам удалось добраться того блокпоста, который скорее оказался небольшим городком окружённым крепкими станами. Нас без проблем пустили за стену, только мотоцикл пришлось оставить за стеной, помимо нашего транспорта там стояла ещё множество разнообразной техники.


Когда мы вошли за стену, то стало понятно почему машины оставляют за стеной, дело в том, что тут было просто невероятное количество людей и на машине тут точно не проехать.  Внезапно девочка дёрнула меня за рукав и я тут же спросил:


-Что-то случилось?


-Я… это чувствую тут присутствие родного… человека…


Голос девочки был слегка неуверенным, только вот мне давно стало ясно что она дракон, а они скорее всего могут ощущать присутствие своих родственников, хотя честно сказать без понятия откуда я это знал.


-Тогда веди – сказал я с улыбкой.


-Вы мне верите??? – удивлённо спросила она.


-А почему я не должен тебе верить?


Девочка замялась, после чего глубоко вздохнув направилась в глубь толпы, а я последовал за ней, при этом внимательно смотря за окружением, так как чуть замешкаешься в такой толпе и у тебя чего-нибудь сопрут.


Вообще я мог сложить всё в свой пространственный карман, но об этом надо было думать раньше когда мы были за стеной, сейчас же мне не хочется выделяться среди толпы.


Через некоторое время мы вышли на небольшую площадь, тут было какое-то странное собрание людей, они окружили небольшую площадь, а в центре кто-то был.


-Там – указала девочка на толпу.


-Что же давай пройдём посмотрим, Киоко подождёшь?


-Ага не волнуйся за меня – сказала она, ярко улыбнувшись.


«Эх не хотел выделяться» – подумал я и схватил девочку на руки, отчего её лицо покрылось лёгким румянцем.


Не успела она открыть рта, как я наполни энергией свои ноги и подпрыгнув пролетел над толпой, после чего приземлился на свободной площади. Что удивительно под ногами был монолитный камень, судя по всему это место было поставлено на большом камне, но оно и понятно ведь есть множество существ, которые любят передвигаться под писком.


Сейчас я попал в центр внимания, так же на меня перевели взгляд те, кто судя по всему хотел устроить тут драку.


Справа был мужчина, от него исходила довольно мощная энергия и судя по всему он не человек. Внешность была вполне обыденной если не считать глаз, которые светились золотом.  Слева, судя по запаху стояла женщина она была в плаще и я не знал, как она выглядит. Смотря на неё я не мог почувствовать от неё и не капли энергии, что было очень странно ведь даже если человек не может владеть маной, то от него всё равно будет исходить энергия.


-Кто вы такие?! – воскликнул мужик, свирепо уставившись на меня.


Не обращая на него внимания я посмотрел на девочку и спросил:


-Кто-то из них?


Она кивнула и указала на женщину в плаще.


-Ты игноришь меня!!! – пришёл в ярость мужик и кинулся ко мне.


Мой кулак мгновенно наполнился энергией и я ударил мужика прямо в грудь после чего раздался хруст и он отлетел прямо в толпу собрав собой несколько зевак. Затем я спокойно подошёл к женщине спросив:


-Можем ли мы отойти в место поспокойнее и поговорить?


Она кивнула после чего махнула рукой, чтобы я следовал за ней. В этот момент толпа начала расходиться и Киоко наконец добралась до меня, но честно сказать я без понятия как она нашла меня средь стольких людей.


«Может у неё нюх?» – промелькнула глупая мысль в голове.


Вскоре мы добрались до небольшого домика, который был окружён железным забором. Когда мы вошли внутрь, то попали в довольно просторную комнату тут в центре стоял круглый стол, справа была кровать, а слева возле небольшого окна стоял рабочий сто, который по сравнению с остальной мебелью был невероятно красив.


В этот момент женщина скинула с себя плащ и я мог видеть, что она невероятно красива, у неё были белые волосы и фиолетовые глаза в точности как у девочки, которая до сих пор была у меня на руках и заворожено смотрела в сторону женщины.


-Никогда бы не подумала что мой ребёнок ещё жив, ведь я помню как она умерла – сказала женщина, голос который был настолько же красив насколько красива она сама.
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Глава 218. Божественный дракон (Часть 2).



После её слов я был удивлён и уже хотел расспросить эту женщину дракону, как она вдруг нежно улыбнулась и посмотрев на девочку ласковым голосом сказала:


-Как бы то не было я рада что ты жива.


Девочка со слезами на глазах кинулась в сторону своей матери, после чего повисло молчание, а женщина поглаживала девочку по голове была явно счастлива.


-Почему вы считали, что она погибла? – решил спросить я, разорвав тишину.


-Видишь ли почти все мои воспоминания о прошлом покрыты туманом, но момент когда на мой дом напала армия существ, который применив древний артефакт подавив тем самым мою силу. После чего они измывались надо мной перед моими глазами убив единственную дочь…


-Что же тогда случилось с вами?


-… Не помню… дальше мрак и вот я очнулась тут с фальшивыми воспоминаниями – сказала она с тяжёлым вздохом.


Киоко и я переглянулись стало ясно что она помнит тот момент когда её душу поглотил.


-Мне хотелось бы вам кое-что рассказать, но сначала давайте представимся друг другу, потому что без имён как-то неудобно. Меня зовут Лебедев Пётр Владимирович, мою подругу Имаи Киоко.


-Приятно познакомиться моё имя Амитис, что значит прекраснейшая но я не знаю, как звали мою дочь до этого, но имя которое я помню Нари, что значит вечность. Ты ведь не против если я буду звать тебя так? – спросила она вытирая слёзы девочки.


-Неа – покачала она головой.


-Вот и славно – улыбнулась и серьёзно посмотрев на меня спросила – так что ты хотел мне рассказать?


Вскоре мы разместились за столом и я приступил к рассказу о том, что я знаю о данном виртуальном мире. После моего рассказа Амитис была обескуражена, но в тоже время не сильно удивлённой, ведь она уже порядком размышляла о странностях данного мира и теперь она поняла, что её всё время тревожило.


-Значит этот мир на самом деле обман, а вы значит хотите выпустить все души отсюда? – посмотрела Амитис на нас.


-Да, потому что если это не сделать то в реальном мире может произойти катастрофа, но дело даже не в ней. Почему то одна мысль о том что живые души будут использоваться как подпитка для какого-то ублюдка, который возомнил себя создателем, настолько меня бесит что я готов того кто это придумал порвать прямо здесь и сейчас – мрачным голосом сказал я.


-Меня это тоже приводит в ярость – сказала Киоко кивнув.


-Вы хорошие ребята – улыбнулась Амитис – и я буду рада вам помочь.


После этих слов она встала из-за стола и обойдя подошла ко мне. Даже среагировать не успел как она поцеловала меня, после чего я почувствовал, что внутрь меня проникает могущественная энергия и тем временем моё сознание начало уплывать.


 Киоко.


-Что ты сделала?! – воскликнула я, почувствовав как внутри меня разгорается неописуемая ярость.


-Не волнуйся – улыбнулась она – я просто передала ему часть своей жизненной энергии тем самым спровоцировав быстрый рост его силы. Так что скоро он будет примерно такой же силы как и ты… хотя нет слабее – задумчиво.


«Она знает о моей истинной силе» – удивлённо подумала я, при этом ярость как-то утихла, у меня была странная уверенность в том, что она не врёт.


Немедленно я перешла на магическое зрение и увидела, что Пётр всё ещё жив и было отчётливо видно, что в его организме происходя какие-то изменения.


-Если с ним что-то случиться, пускай даже ты душа божественного дракона я приложу все силы чтобы уничтожить тебя – сказала я с угрозой в голосе


-Хахаха, а ты влюбилась в него – внезапно нежно рассмеялась она.


После её слов моё лицо покрылось румянцем, а Амитис подойдя ко мне погладила по голове сказала:


-Не волнуйся с ним будет всё хорошо…


 Пётр. (Вед).


Очнулся я рывком, при этом увидев перед своими глазами ряд системных сообщений:


 «Ваш уровень повысился на +10»


 «Вами была поглощена часть жизни божественного дракона, вы пробудили божественную способность обращение в Демона. В связи с этим все ваши характеристики получают +3»


 «Вами приобретена мифическая способность Духовное накопление. Теперь ваш дух может совершенствоваться и становиться сильнее. Поэтому вам открыты пути духовного развития»


 Прочитав три сообщения я был мягко сказать поражён и даже больше не сообщениями, а ощущениями своего внутреннего мира. То есть я чувствовал в себе небывалую силу, такое ощущение что сейчас у меня получиться расколоть горы.


-Ты как? – обеспокоенно спросила Киоко, заметив что я очнулся.


-Да вроде бы всё хорошо…


Тут я обратил внимание на свои очки здоровья, маны и выносливости и опешил. Потому что все числа перевалили за десять тысяч очков, а это значит, что моя живучесть невероятна по крайней мере в этом мире. Хотя скорее всего в реальности я тоже буду достаточно живуч. Только вот я даже не представляю, что сейчас с моими реальным телом и вообще постигли его изменения или нет.


«Надо будет вернуться и проверить» – подумал я и глубоко вздохнув поднялся.


Тут я заметил что Амитис с улыбкой общалась с Нари и только когда я поднялся обратила на меня внимание.


-А ты быстро очнулся – сказала она слегка удивлённо.


-Просто я особенный – заявил.


-Возможно, возможно -  кивнула она.


-Так сколько я был в отрубе? – задумчиво спросил я.


-Два часа – сказала Киоко.


-А сколько я должен был провалятся без сознания?


-Хм… думаю сутки как минимум – уверенно сказала Амитис и с улыбкой продолжила – а вообще хорошо, что ты очнулся, думаю нам надо убираться отсюда, потому что по всей пустоши начали просыпаться опасные существа. Так же от города где произошла трагедия исходят странные эманации энергии и если мои ощущения не врут, кто-то хочет открыть источник зла. Поэтому скоро в этом районе станет чрезвычайно опасно, ведь даже если у них не получиться открыть его, последствия от отрыться будут не лучше самого открытья.


После слов Амитис, я осознал что она говорила серьёзно и на самом деле лучше отсюда убраться.


-Куда отправимся? – спросила Киоко.


-Думаю ко входу в ядро мира, на карте которую дала Мильда отмечено то место – уверенно сказал я.


-Спасибо что нашли мою дочь, теперь когда мы вместе я обрела покой – сказала Амитис грустно улыбнувшись.


-Не стоит и обещаю, что прилажу все силы, чтобы все души в этом мире освободились и снова смогли попасть на цикл перерождения – уверенно сказал я, серьёзно посмотрев на неё.


-Буду ждать этого момента – сейчас глаза Амитис выражали надежду.


-Что ж прощайте – сказал я слегка поклонившись.


Киоко тоже поклонилась и мы вышли из дома, после чего идя сквозь толпу вошли в лавку где продавали ингредиенты. Только после того как пополнило припасы выбрались из поселения и я мог видеть, что машин порядком уменьшилось, а значит не только мы старались убраться отсюда.


Подойдя к своему мотоциклу, я сел за руль, а Киоко ничего не говоря села сзади обняв меня. Прежде чем поехать я достал из пространственного кармана карту и определившись со следующий точкой назначения закинул карту обратно и стронулся место.


Мотоцикл с пробуксовкой начала набирать скорость, при этом я чувствовал превосходный контроль над машиной. Каждый раз едя по песку я поражался тому, что мотоцикл не носило по нему и даже крутой поворот не был проблемой.


Вскоре солнце постепенно начало заходить за горизонт, при этом я удивлённо почувствовал прирост силы. Сначала я подумал, что мне показалось но сосредоточившись на ощущениях осознал что мне не кажется, при этом мои здоровья, мана и выносливость ни на гран не увеличились и это было странно...


«Может всё-таки кажется» – подумал я, увеличивая скорость мотоцикла.


Через несколько часов солнце уже совсем зашло за горизонт, но езде не большой скорости это не мешало, так как у шлема была система ночного видения. Сам же мотоцикл имел экстренную защиту, то есть пред столкновеньем мотоцикл и те кто на нём будут покрыты защитой. Таким образом едя на большой скорости я нисколько не боялся врезаться.


К слову как только солнце полностью исчезла, я опять ощутил необычный прилив сил, казалось они удвоились, но ни здоровье, ни мана так и не увеличились.


-Куда мы сейчас? – внезапно спросила Киоко, вырвав меня из размышлений.


-В сторону земель союза баронств. Там прямо на границе есть город. Думаю через час мы должны до него добраться – моментально ответил я, при этом увеличивая скорость.


Сейчас со стороны мы наверное как быстрая тень движемся по пустыне, так как скорость была шестисот километров в час.


Как только наша скорость стала в два раза быстрее, я стал максимально сосредоточенным, потому что порой приходилось управлять мотоциклом в воздухе и хоть он поддерживался магией, но если неправильно приземлимся то разложимся на песку. Хотя если такое случиться с нами ничего не произойдёт, но сотрясение всё равно можно получить, таким образом не хотелось, чтобы такое случилось.


До города мы добрались через полтора часа и конечно же ворота были закрыты, но как говориться деньги решают всё. Так что после небольшой взятки мы въехали в город и сразу направились к гостиной, так как мне не терпелось вернуться в реальность и немного расслабиться, а так же узнать могу ли я колдовать в реальности.


Так что сняв два номера в отеле мы с Киоко договорились сегодня вечером реального времени встретиться в реальности, так как сейчас там уже было раннее утро.


Стоило мне выйти из игры, как я почувствовал силу во всём теле. Сила в виртуальности чувствовалась совсем не так, так что только крышка капсулы открылась я выскочил из капсулы и быстро протерев себя уже хотел осмотреть своё тело как услышал крики:


-Мама! Почему ты не хочешь возвращаться в клан?! Своего сына ты тоже можешь взять разве нет?! – кричал незнакомый красивый голос.


-Как тебе не понять что не примут его в клане. К тому же я хочу отдохнуть от всего этого! – на этот раз раздался голос матери.


«Кто там?» – промелькнула мысль в голове.


Немедля я оделся и спустившись вниз увидел, как моя мать ругалась с девушкой, которая тоже была похожа на мать, хотя форма лица слега отличалась, да и черты были более мягкие.


-О ты вернулся – сказала Минрея подойдя ко мне.


-Что тут происходит – указал я на двух которые никого не замечая вокруг ругались друг с другом.


-Хех, это твоя сестра, которая решила вернуть твою мать обратно. Твоя мать разумеется отказывается возвращаться и вот такое тут уже второй день.


-А где бабушка?


-Ушла к подруги рано утром, сказав что слишком много шума – усмехнулась Минрея.


-Так они с утра спорят? – удивлённо спросил я.


-Ага… и как только не устали – покачала она головой.


В этот момент мать обратила свой взгляд на меня и тут же радостно воскликнула:


-Ну наконец ты вернулся, ты должен успокоить свою сестру.


От этого заявления я опешил и даже ничего сказать не успел, как сестра повернувшись ко мне сказала:


-Так это ты, та бездарность о которой говорил отец…


Нахмурившись я сказал:


-Мне параллельно что там говорит та ошибка природы по имени Владимир – сказал я, холодно усмехнувшись.


-Да, а у тебя есть способности чтобы такое говорить? – прищурилась сестра.


-А ну хватит! Вы брат с сестрой так что не пристало вам ссориться – воскликнула мать, в её голосе явно чувствовалось раздражение.


-Да кто ссориться, я её знать не знаю так что и ссоры никакой не может быть – пожал я плечами, после чего заявил – и вообще я тут хотел немного помагичить.


 Велена (Сестра Петра).


Когда мой брат заявил, что хочет помагичить, то я была крайне удивлена, потому что по идеи он не мог знать магию. Мама судя по её выражению лица тоже была слегка удивлена и мы вместе вышли посмотреть, что Пётр собрался делать.


Оказавшись на улице мой брат закрыл глаза после чего так немного постояв вытянул руку и тут же к своему шоку я ощутила колебание маны, а затем в ладони брата появился чёрный шар, от которого явно веяло тьмой.


Сейчас смотря на это я была шокирована, потому что тьма это сложная и непостижимая энергия даже у меня не получилось коснуться её, а мой брат просто так создал заклинание основанное на тьме!!!


-Хм, а давайте теперь попробуем насколько я стал сильнее физически – пробормотал брат и сжал шар в своих руках тем самым развеяв его. После чего слегка присев напрягся, а потом подпрыгнул вверх по моим прикидкам метров на десять. Приземлившись обратно он не удержавшись упал на землю и это выглядело бы уморительно если бы я сейчас не была шокирована его силой.


В этот момент мама, наоборот была задумчивой, при этом на её лице мелькала довольная улыбка.


 Пётр.


«Хахаа!!! Моя сила в реальности ничуть не меньше чем в виртуале!!!» – мысленно радовался я и тут же нахмурился.


Сейчас я мог полностью убедить в словах Мильды, а это значит что все смерти в том мире реальны и сколько же душ страдают в том мире.


-Брат я и подумать не могла что ты владеешь магией! – воскликнула сестра, подойдя ко мне.


-Ага, недавно узнал о ней – задумчиво сказала я и тяжело вздохнул.


-Недавно…


Тут я посмотрел на сестру и увидел, что она потеряна, видимо такого не ожидала.


-Ну да, в виртуальной реальности… хотя не совсем виртуальной – криво усмехнулся я.


-Расскажи – тут же уставилась она на меня своими красивыми глазами.


-Расскажу, но чуть позже скоро должна подъехать моя подруга со своей матерью.


-Это случаем не та милая девушка? Смотрю вы сблизились – усмехнулась мать.


Игнорируя её усмешку я спросил слегка прищурившись:


-К слову, пока есть время я хотел бы услышать о каком вы тут клане говорили?


 От автора: Вчера я не писал главу, но как и обещал сделал это сегодня. Так же я буду рад всем людям, которые вступят в мою группу в вк. Напоминаю, что в группе я выкладываю посты после того как залил главу, так же оповещаю о задержках. Так же буду рад тем, кто сделает предложение по сюжету или те кто просто хотят задать вопрос. Разумеется отвечу всем, не обещаю, что сразу но отвечу. Так же думаю время от времени теперь буду выкладывать небольшие опросы, но это как получиться.


Спасибо всем кто поддерживает меня, даже не деньгами, а просто комментариями, я рад всему даже критики.


ReinarDelvig.
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Глава 219. Конфликт (Часть 1).



Альтернативная Земля. Россия. 2020 год Май. Псковская обл. Д. Кебь. Лебедев Пётр Владимирович.


После моего вопроса мама сразу замолчала, а сестра удивлённо посмотрев на меня спросила:


-А разве ты не знаешь?


-Нет он не знает да и не нужно ему это – сказала мать нахмурившись.


-Что значит не нужно?! Он ведь член клана и обязан знать о нём! – сказала сестра гордо.


-Вилена, пойми что клан его никогда не примет у него нет родовой силы.


-Что за родовая сила? – спросил я с интересом.


-Сейчас покажу.


После этих слов около сестры появился небольшой феникс, который состоял из синего огня. Неожиданно феникс подлетел ко мне и начал кружить вокруг меня. Не долго думая вытянул руку, а это существо сразу село на руку и хоть оно состояло из огня я ощущал лишь лёгкое тепло.


-И что это? – наконец спросил я погладив феникса по голове, который кажется кайфовал от этого.


Когда я обратил внимание на сестру, то увидел что с неё можно писать картину маслом, так как она была удивлена.


-Как ты можешь его трогать?! – наконец воскликнула она.


-А почему я не могу его трогать? – удивлённо спросил я всё так же поглаживая феникса, который от удовольствия даже мурчать начал, словно кошка.


-Потому что он дух! До него невозможно дотронуться – сказала она сокрушённо.


В этот момент мама была тоже слегка удивлена, при этом задумчива и окинув меня странным взглядом, хотела была что-то сказать, но покачала головой передумала.


-Вот смотри – внезапно сестра подошла ко мне и дотронулась… точнее попыталась дотронуться до феникса, потому что её рука прошла сквозь него.


-?! – удивлённо уставился на это.


-Теперь видишь!


-Ага, но даже если ты меня спрашиваешь, как я это сделал, то у меня нет объяснения – покачало я головой и задал вопрос на который они мне так и не ответили – так что же за клан?


-Присядь, я тебе расскажу – сказала мама тяжело вздохнув и в этот момент феникс взлетев исчез.


Вздохнув, сначала налил чаю, затем сел за стол и мама приступила к рассказу, где мне удалось узнать много чего интересного. Дело в том что моё происхождение оказалось не таким простым, каким я себе его предполагал. В раннем возрасте у моего отца проснулась сильная родословная, поэтом он отправился в клан Бессмертных Фениксов. Где начал обучаться магии и контролю своих родовых способностей. К слову этот клан очень высокомерный и все кто не владеет родовой силос становятся слугами и меня ждала участь слуги если бы мама не отправила к бабушки и дедушки, так как она заранее знала, что у меня нет родовой способности.


-Хах, вот оно значит, как… никогда бы не подумал, что дела обстоят так. Что же не важно…


-Как это не важно! Ты разве не в обиде что от тебя убрали богатство, ведь даже слуги нашего клана богаты! – воскликнула сестра.


-К чёрту деньги, мне моя свобода дороже. К тому же не хотел бы я быть частью такого высокомерного клана – поморщившись сказал я.


-Как ты можешь так говорить о своём клане! – сказала сестра, недовольно.


-Эм… мне кажется ты слегка заблуждаешься, у меня нет клана – сказал я улыбаясь.


Тут сестра ненадолго задумалась и взглянув на мать, которая не обращала внимание на нашу перепалку и спокойно пила чай, затем снова взглянула на меня сказав:


-Может ты и прав, но в тебе кровь твоего отца и ты всё равно относишься к клану.


-Ладно, ладно отношусь – поднял руки над собой – но это не значит, что я должен к нему хорошо относиться.


Сестра опять хотела возмутиться и в этот момент раздался сигнал и я облегчённо отправился встречать гостей. Открыв ворота увидел знакомую машину и стоило ей остановиться во дворе как оттуда вышла радостная Киоко и Аризу, которая улыбнувшись мне поприветствовала меня.


После чего все разместились в беседки включая мою маму и сестру и затем мы с Киоко рассказали о том, что нам удалось узнать о игре и могли видеть шокированные выражения всех присутствующих. Только я заметил, что Аризу была хоть и удивлена, но явно не из-за новости, а судя по всему потому что нам удалось узнать тайну.


-Хорошо что мы приехали сюда – сказала Аризу тяжело вздохнув.


-Вы ведь знали про это – сказал я прищурившись.


-Разумеется! Я же как никак глава совета!


-Тогда как я понимаю есть люди которые не позволяют действовать открыто?


-Конечно, в виртуальной реальности замешено очень много могущественных личностей и пока у меня нет доказательств заговора. Помимо этого не понятно кто друг, а кто враг так что действовать открыто нельзя – уверенно сказала Аризу.


-Хм, значит нам придётся разрушить игру изнутри – сказал я задумчиво.


-Не торопитесь с этим, я уверена что план не придёт в действие пока игра не приобретёт популярность и туда не будут стараться попасть миллионы!


-Пока мы ждём там будут погибать души разумных – сказал я нахмурившись.


-Мне понятна твоя злость – нежно улыбнулась Аризу – но пойми если мы будем действовать импульсивно, то та личность или личности которые хотят заполучить силу, просто поглотят души которые там есть на данный момент! И я тебя уверяю что ничего не случиться по крайней мере ближайший год – уверенно заявила она.


-Не сомневайся! Предсказания моей мамы всегда сбывались – сказала Киоко с улыбкой.


-Малышка, это не предсказания, а просто логика подкреплённая фактами.


После этих слова Аризу погладила Киоко по голове после чего серьёзно сказала:


-Так что надеюсь вы не будете раньше времени лезть к центру и за тем место следят и если вас заметят и поймут, что вы хотите попасть к центру мира, то сами понимаете что может произойти.


-Хорошо, мы не полезем туда – сказал я, тяжело вздохнув.


Неожиданно опять раздался сигнал за воротами и открыв их увидел чёрную машину из которой вышло четыре человека в чёрном, а затем красивая женщина. Она была одета в элегантное платье, которое подчёркивало её фигуру. Лицо имело правильные черты, которые выглядели резко, дополняло картину красные словно кровь глаза и белые как снег волосы.


-Хах не думала, что Мара будет жить тут – сказала она с удивлением даже не посмотрев на меня.


Её высокомерие меня разозлило, поэтому я спросил:


-Кто вы?


-М? – тут она наконец обратила внимание на меня, после чего сказала – прежде чем спрашивать имя, надо самому представиться.


-Лебедев Пётр Владимирович – представился я.


-О! Так ты её сын – заинтересованно уставилась она на меня.


-И что же здесь забыла Вермильон? – внезапно раздался позади голос матери.


-Мара! – радостно воскликнула она и кинулась мне за спину.


Развернувшись я увидел, как она обнимала мою мать при этом счастливо улыбаясь.


-Ну всё хватит, я тоже рада тебя видеть – сказала мама, отстранив Вермильон от себя.


-Эй! Я тебя очень давно не видела! Хотела тебя найти в клане, но там тебя не было, а твой муж – на этих словах она поморщилась словно лимон съела – сказал, что ты тут.


-Кто это? – спросила Киоко, подойдя ко мне.


-Без малейшего понятия – пожал плечами – но её имя… погодите… вермильон, вермильон… эм, только не говорите что она феникс??? – пробормотал я.


Внезапно я ощутил опасность из-за чего инстинктивно на несколько метров отскочил назад, при этом встав в боевую стоку.


-Какой умный мальчик – раздался позади меня ласковый голос, из-за чего я вздрогнул.


-Верми, прекрати! – крикнула мама недовольно.


-Да ладно я лишь хотела проверить насколько хорош твой сын – радостно сказала она.


-Насколько хорошо?! Да я опасность почувствовал, вы же меня чуть не убили!!! – возмущённо воскликнул я.


-Не преувеличивай… я просто показала небольшое намеренье убить – ярко улыбнулась она.


Стоило ей подойти к маме, как она залепила пощёчину Вермильон сказав:


-Ещё раз так сделаешь и я тебя не прощу.


Вермильон со слезами на глазах начала молить прощение, а я не знал смеяться мне или плакать, потому что картина была странной.


Вскоре мы все разместились в беседке и когда Вермильон увидела Аризу то удивлённо воскликнула:


-Оу! Никогда не ожидала тут увидеть легендарную двенадцатихвостую кицуне!


«Куда я попал! – мысленно воскликнул я – лисы, фениксы, драконы и теперь становиться понятно почему они остались только в мифах. Ведь все эти существа могут принимать человеческий облик! Не удивлюсь если моя мама не человек»


Тяжело вздохнув я в пол уха слушал разговор, при этом смотря на реку и тут мне внезапно пришла идея, а точнее пришло желание искупаться.


Не долго думая я встал из-за стола и тенью рванул к воде после чего погрузился в прохладную реку отчего почувствовал блаженство. Это было по привычки, так как мне стало скучно я просто шёл в воду, чтобы отдохнуть.


-И что ты творишь?! – раздался сверху крик сестры.


-Отдыхаю! Пока вы там болтали я пять кружек чая выпил и мне задолбало слушать разговоры в которых я ничего не смылю, так что отвалите от меня! – крикнул я в ответ.


Вдруг голос сестры раздался ближе:


-Ну а нафига ты прыгнул в воду в одежде?


-Я всегда так делаю – сказал я, встав на дно и посмотрев на сестру, которая уже была на берегу.


«Ну и скорость у неё» – удивлённо подумал я.


Сестра тяжело вздохнула и покачав головой исчезла, видимо вернулась обратно, но тут пришла возмущённая Киоко:


-А меня значит одной можно оставлять!


-Прости, но у меня появилось сильное желание погрузиться в воду – признался я.


-Ну сказать об этом можно было – тяжело вздохнула она.


-Сила привычки – развёл я руками.


Внезапно Киоко дотронулась до воды и воскликнула:


-Она же холодная!


-Вообще-то там ручей, так что там она и будет холодной.


После моих слов Киоко тут же обнаружила ручей.


-Даже если и так, вода всё равно должна быть ещё холодной, так что вылезай пока не простыл – сердито посмотрела она на меня.


-Ладно, ладно – сказал я выбираясь из воды.


Увидев меня мокрым Киоко неожиданно рассмеялась.


-Ты чего? – удивлённо посмотрел на неё.


-Просто вспомнился один случай, там мой знакомый упал в воду после чего по всему городу шёл в таком виде, а его лицо в это время выражало вселенскую тоску – сказала она смеясь.


-Ну моё лицо вроде как вселенскую тоску не выражает – сказал я улыбнувшись.


-Это да – наконец перестала она смеяться и кивнула вытирая слёзы.


 Вермильон.


Сидя вместе с Марой я была рада, а так же удивлена собравшимся, потому что за одним столом сидели такие личности, которые способным пару миров перевернуть с ног на голову. Ещё меня удивил сын Мары, ведь все считали, что у него нет никаких способностей, но оказалось в нём есть просто невероятное количество магии. Так же его тело показывает просто невероятные физические способности, которые явно раз в десять превосходят человеческие.


К слову сын Мары, пока мы разговаривали внезапно исчез и через несколько секунд я услышала, как раздался плеск воды. Когда посмотрела вниз со склона на котором стояла беседка увидела что Пётр плавает в воде прямо в одежде. Меня сразу посетили мысли о том что это был не телепорт, а он просто с невероятной скоростью передвигался.


-Нда… бесцеремонный – пробормотала я, усмехнувшись.


Тут я заметила, что никто не был против такой бесцеремонности, кроме его сестры и подруги, которые разумеется отправились выкладывать ему своё возмущение.


-Смотрю совсем сына не воспитала! – усмехнулась я подначив Мару.


-Не тебе мне об этом говорить – прищурилась она в ответ.


-Что! У меня вообще детей не было – гордо сказала я.


-Да всем известно, что ты десяти-тысячелетняя девственница – усмехнулась Мара.


-Просто не нашлось достойных мужчин! – воскликнула я, обидевшись.


В этот момент я заметила, как весь мокрый Пётр поднялся по тропинки и разговаривая почему-то со счастливой Киоко направился к дому.


-Ну и сын у тебя даже не смутился своему поступку.


-А что тут такого? – спросила Минрея.


-Тебе ли не знать правила приличия в обществе.


-Пфф… как будто меня когда-то заботило это общество – усмехнулась она.


В ответ я только покачала головой, как вдруг ощутила что сюда кто-то приближается и через секунду позади меня открылся портал и оттуда вышел парень лет тридцати. Он был довольно красив, бронзовые волосы, золотые глаза и невероятная аура, которая предавала ему вид героя.


-Вилена я тебя искал – сказал он с улыбкой.


-Влад… зачем я тебе? – нахмурившись спросила она.


-Вообще-то у нас сегодня встреча! – тут он осмотрел всех присутствующих и удивлённо сказал – сколько тут красивых дам, позвольте представиться Миронов Владислав.


-Тот самый гений клана «Покровителя»? – пробормотала я заинтересованно на него посмотрев.


В этот момент из дома вышел Пётр вместе с Киоко, которые с интересом о чём-то разговаривали и смеялись. Конечно Влад тоже обратил на них внимание и когда он увидел Киоко то его глаза явно заблестели.


-Мисс мы снова встретились – сказал он с улыбкой подойдя к ней, при этом даже не обратив внимание на Петра.


«Сейчас что-то будет» – промелькнула мысль в моей голове.


В этот момент Киоко нахмурившись с явным холодом в голосе спросила:


-Опять ты, чего тебе на этот раз нужно?


-Ничего я просто пришёл пригласить Вилену на праздник, но раз вы здесь то и вас я тоже приглашаю – сказал он с улыбкой.


-Вообще-то я с другом так что позволь отклонить твоё предложение – отмахнулась Киоко.


-Дург – после чего он наконец посмотрел на Петра и его взгляд явно был пренебрежительным – этот-то, разве он достоин того чтобы дружить с вами.


-Не тебе решать с кем мне дружить – холодно сказала Киоко.


Отвлёкшись немного я покосилась на Мару, которая слегка нахмурилась и увидев это вздохнула с облегчением. Потому что если бы она вспылила было бы не очень хорошо, а мне не понаслышке известно о её вспыльчивости.


-Не стоит злиться я просто дал совет что дружить с такими как он может плохо сказать на вашей репутации – сказал Влад, всё так же улыбаясь.


-Я вот не понял, ты что против меня что-то имеешь? – прищурившись спросил Пётр.


-Хпф, да что я могу против такого как ты иметь! И вообще не вмешивайся в разговор.


Внезапно лицо Петра перекосило и с угрозой в голосе он сказал:


-Ты пришёл в мой дом и ещё смеешь мне указывать? Свалил отсюда!


 От автора: На каком замечательно месте я остановился! Что же надеюсь глава понравилась, она была слегка разговорной…  Эх, сегодня глава вышла поздно, так как я был слишком ленив…


Ваш непоколебимый (И не пробиваемый) Reinar Delvig

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
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Глава 220. Конфликт (Часть 2).



Альтернативная Земля. Россия. 2020 год Май. Псковская обл. Д. Кебь. Лебедев Пётр Владимирович.


Все кто меня услышал были шокированы, а парень передо мной побледнел. Видимо к нему ещё никто так не обращался, так как скорее всего у него было не маленькое положение, хотя мне плевать на то, кто он такой! Меня почему-то очень сильно взбесило его отношение!


-У тебя смотрю совсем нет страха, раз ты посмел противостоять мене – холодно сказал он.


Внезапно я почувствовал опасность, моя энергия резко рванула в тело и в тоже мгновение ушёл от атаки парня. В том месте где я был секунду назад появился кратер, но меня больше волновала не убийственная атака, а тропинка, ведь для неё мне пришлось таскать плитняк с ручья. Это конечно для меня было не сложно, но всё-таки этот козёл разрушил работу которую я делал своими руками!


«Урод!» – мрачно подумал я.


Словно тень я рванул к своему противнику и нанёс удар по корпусу, вот только у него оказался какой-то защитный артефакт. Потому что за мгновение до удара вокруг его тела появился голубой свет и когда по нему пришёлся мой удар, то мне показалось будто бы бил по стальной стене.


-А ты довольно силён, но к сожалению тебе до меня далеко – сказал этот павлин в высокомерной манере.


-Какие мы гордые, мне аж захотелось на тебе кое-что попробовать – сказал я улыбнувшись.


Тут же вспомнил ощущения от силы, которая пробудилась благодаря божественному дракону и внутри меня забурлила энергия, а я коснулся той силы пробуждённой во мне.


После того как божественный дракон коснулась меня своей силой, я мог чувствовать в себе другого себя, а точнее демона. Конечно это звучит странно, но по другому описать это нельзя.


В общем, коснувшись демона внутри себя, резко черпнул силы и почувствовал, как всё моё тело переполняет энергия, но внезапно в моих глазах потемнело…


  Вермильон.


Когда у сына Мары начался конфликт с Владом, внезапно я ощутила как от Петра начала исходить странная аура, которая была мне знакома.


Неожиданно, до этого спокойно седевшая Мара появилась за спиной Петра и вырубила его одним энергетическим ударом, после чего холодно взглянув на Влада исчезла, вместе со своим сыном.


«Ох, кажется она невзлюбила его» – подумала с усмешкой.


-Не думал что ему так повезёт и его спасут – усмехнулся Влад в высокомерной манере, потом переведя взгляд на Киоко с улыбкой сказал – ну так что пойдёшь со мной?


-Нет!


После этих слов Киоко развернулась и пошла к дому и судя по её ауре она была в ярости. Тут я перевела взгляд на Влада лицо которого перекосило, кажется его гордость не могла принять факта, что его только что отшили.


Вдруг встала Вилена тяжело вздохнув, сказала:


-Что же может уже отправимся на встречу?


Влад спустившись на землю и как ни в чём не бывало сказал:


-Что же думаю стоит отправиться. А из вас дамы никто не хочет пойти с нами? Там соберётся много могущественных личностей.


-Нет, я останусь со своей названной сестрой – покачала я головой.


Аризу ничего не сказала даже не посмотрела на него продолжив пить чай, при этом разговаривая с Минреей.


Лицо Влада опять перекосило, но он благоразумно ничего не стал говорить и исчез вместе с Веленой.


-Не думала что один из гениев, и один из наследников клана «Покровителя» будет настолько высокомерным, он даже осмелился заигрывать с моей дочерью у меня на глазах – прошипела Аризу, когда Влад исчез.


-Но надо признать он красив – зажмурилась я, вновь представив себе образ того красивого парня.


-Хпф, Как по мне всего лишь высокомерный выскочка – сказала Минрея с усмешкой, наливая себе ещё кружку чая.


-Только не говори, что тебе больше нравятся такие простаки как Пётр? – спросила я, ухмыльнувшись.


-А что если и так? – посмотрела она мне в глаза, после чего на её лице появилась улыбка – к тому же он не так прост, я чувствую в нём могущественную силу и если ему дать время для роста из него вырастит просто ужасающая личность.


Минрея была слишком уверенна в своих словах, что меня удивило. Хотя я сама заметила странную силу, которую он хотел использовать, только вот непонятно почему Мара остановила его…


  Пётр.


Открыв глаза обнаружил что нахожусь в комнате, а рядом со мной была мама и Киоко.


-Что произошло? – спросил я, недоуменно.


-Я тебя остановила. Не знаю, что ты за силу пытался использовать, но она разорвала бы тебя на куски, если бы я во время не среагировала – сказала мама с беспокойством посмотрев на меня.


Тут я вспомнил всю последовательность и понял, что натворил! Ведь я черпнул слишком много той странной силы от демона внутри меня. Так же вспомнил до мельчайших подробностей состояние тела и понял, что если бы не мама, я бы и вправду очень сильно пострадал.


-Прости… я был не аккуратен… к тому же почему-то вспылил – сказал я, опустив голову.


-Да не волнуйся – погладила она меня по голове – он и вправду был слишком высокомерен.


-Не в этом дело, просто удивителен тот факт, что я вспылил из-за какой-то жалкой провокации… – тут я обратил внимание на задумчивую Киоко – эй ты чего?


-Просто, как я помню мама хотела устроить встречу с кланом «Повелителя», только вот теперь…


После этих слов она погрустнела и я уже хотел что-то сказать, как раздался голос Аризу:


-Не волнуйся, если бы он не ушёл, я бы сама его выкинула.


В её голосе слышался явный холод, так же было видно что она недовольна. Киоко в этот момент удивлённо посмотрела на Аризу, но тут же на её лице появилась радостная улыбка.


Со вздохом я поднялся и проверил своё состояние тело и понял что мне хочется пить, причём не просто воды… 


-Эй что с тобой? – удивлённо спросила мама.


-Кажись меня накрыло – пробормотал я.


Мгновенно я оказался за своей матерью и вцепился в её шею почувствовав, как мой рот заполняет горячая кровь насыщенная невероятной силой. Моё тело сразу начало восстанавливаться и все мелкие повреждения что были у меня после попытки использования силы демона, исчезли.


Немедленно постарался взять в себя в руки и отскочил от матери при этом ударившись о стенку. Только сейчас я осознал, что на самом деле вампир, а ещё то, что набросился на свою мать.


-П…прости…


Я был слегка потерян и видя шокированные взгляды, чувствовал себя крайне неудобно и недолго думая рванул к окну и через секунду оказался на улице после чего тенью рванул в сторону леса.


  Мара.


-Что это было?! – наконец воскликнула я держась за шею.


Когда меня укусил сын я почувствовала, как незабываемое наслаждение забирает мой разум, но мне быстро удалось эмоции взять под контроль и затем я поняла, что моя жизненная сила начала перетекать к моему сыну. Сразу после этого испугалась, ведь моя сила просто спалит моего сына, но стоило об этом подумать, как он отринул от меня.


Сейчас же я стаяла слегка потерянной, потому что не понимала почему мой сын стал вампиром, да откуда вообще такую силу мог получить ведь в нашей реальности не осталось вампиров…


-Только не говорите что он вампир?! – удивлённо воскликнула Аризу.


-Да – кивнула Киоко, которая судя по всему об этом знала, так как не была удивлена.


-Ты знала? – внимательно уставилась на дочку Аризу.


-Ага – кивнула она.


-Но как он стал вампиром??? – задумчиво пробормотала я.


Ведь я понимала, что обратить его не могли так как в нём течёт моя кровь. Оставался только один вариант он был вампиром при рождение, но его отец ни разу не вампир.


«Душа?!» – мысленно воскликнула я.


-Смотрю ты догадалась – сказала Аризу с улыбкой, при этом её глаза горели серебряным светом.


-Я не позволю навредить своему сыну – тут же воскликнула я, с угрозой уставившись на неё.


-Не стоит волноваться, я просто заинтересована в твоём сыне и никогда бы ему не навредила. К тому же если я что-то сделаю Петру боюсь моя дочка на меня сильно обидеться.


Киоко в этот момент смутилась, но внезапно её смущение исчезло и подозрительно уставившись на мать она спросила:


-Что значит заинтересована???


-Не волнуйся тебе я тоже его оставлю – прошептала Аризу обняв свою дочь.


-А ну хватит делить моего сына! – возмутилась я.


-Ох, прости-прости я лишь пошутила – улыбнулась Аризу, только вот её глаза говорили о том, что навряд ли она пошутила.


«Хотя у моего сына и должно быть много женщин!» – довольно подумала я, но тут же замотала головой, сказав:


-Ладно, я пойду найду Петра.


  Пётр.


Довольно глубоко углубившись лес за дорогой я уселся на большой дуб между развилки ветвей. Кстати данное дерево было одним из самых древних в этом крае.


Сейчас мне надо было переработать ту могущественную энергию которую я хапнул от матери.


Честно говоря я сожалел что сделал это, теперь скорее всего её отношение ко мне поменяется и от этого мне было страшно. Как-то не хотелось потерять мать когда только-только её приобрёл!


-Чёрт… ну почему так получилось? – пробормотал я.


-Потому что твоё тело было слегка повреждено, а жизненная сила слегка истощилась!


-Мама! – воскликнул я, и увидел что она стояла перед деревом.


-Ну а кого ты ожидал увидеть? – улыбнулась.


-Это… но я же… тебя… укусил… и…


-И ты думал, что моё мнение о тебе измениться? Дурачок…


В этот момент я почувствовал странную энергию вокруг себя, после чего мгновенно очутился в объятиях матери.


-Не волнуйся, ты мой сын и даже если небо вывернется на изнанку я не стану тебя ненавидеть – нежным голосом прошептала она мне на ухо.


От этих слов у мен выступили слёзы и тут же в голове будто взрыв произошёл и сильная боль охватила голову.


-Что… что с тобой?! – воскликнула мама обеспокоенно.


-Не знаю… голова сильно… болит….


Схватившись за голову упал на колени и внезапно перед глазами промелькнуло несколько образов незнакомых мне женщин. Ещё был образ странного места, это был мир с тёмно-зелёными небесами и тёмно-синим морим с бирюзовым воздухом. Этот мир выглядел крайне странным и необычным. Последний образ было заклинание которое позволяет призвать тёмно-синее пламя.


Не знаю сколько повторялись эти образы перед глазами, но для меня это была вечность и самое паршивое всё это сопровождалось неистовой болью.


Очнувшись первое кого я увидел это спящую рядом с кроватью Киоко, а так же не далеко в кресле была бабушка. За спиной тоже кто-то лежал вместе со мной и повернувшись увидел маму, которая не спала и увидев что я очнулся обеспокоенно шёпотом спросила:


-Ты как?


-Голова ещё немного побаливает, но так всё вроде хорошо – так же тихо ответил я и спросил – а сколько я был без сознания.


-Примерно часа четыре.


-Раз Киоко тут то…


-Нет её мать уехала у неё дела – улыбнулась мама, после чего серьёзно спросила – тебе завтра в школу, но ты сможешь идти?


-Конечною… моя голова уже почти прошла…


-Вот как? Что же тогда спи.


Не успел я ничего сказать как почувствовал как меня затягивает в омут сна…


  Мара.


Когда мой сын уснул я аккуратно выбралась с кровати, а затем из комнаты после чего спустились на кухню где сидела Минрея и что-то смотрела на планшете. Увидев меня она тут же отложила планшет, а затем спросила:


-Как там твой сын?


-С ним всё хорошо. К слову, я ментально проверила его с мозгом всё в порядке, а вот память души была насильно стёрта – сказала я нахмурившись.


-Память души… это значит, что у него ещё не раз будут такие вот приступы – сказала Минрея задумчиво.


-Но мы ничего не сможем сделать…. Только быть рядом  – сказала тяжело вздохнув и решив отойти от темы спросила – а куда делась Верми? только не говори, что она ушла на ту встречу куда приглашал тот выскочка???


-Ага, ей захотелось повеселиться – усмехнулась.


Тяжело вздохнув я покачала головой сказав:


-Она как всегда… ничему жизнь не учит.


-Хех, думаешь всё будет как в прошлый раз?


-Надеюсь, что нет. Потому что мне бы не хотелось снова спасать её шкуру от разъярённой толпы магов!


-Думаю всё будет нормально. Она пообещала, что не собирается никого убивать, а как ты знаешь она своё слово держит.


-Одно её достоинство… единственное. Но надеюсь там не найдётся какого-нибудь придурка, который полезет к ней на рожон…


  Вермильон.


Попасть на сбор так сказать знаменитостей магического мира не составило труда, стоило только сделать пару звонков и вот я уже тут. Собрание происходило в одной из высоток в элитном ресторане на крыше здания. Здесь собралось довольно много людей и все имели не малую силу, а самое главное вес в обществе.


Разумеется, как я только сюда пришла то попала в центр внимания, так как моя красота всегда и везде привлекала чужие взгляды. Хотя честно говоря иногда просто устаёшь от всех этих взглядов, но сегодня не тот случай! У меня было хорошее настроение поэтому я просто разглядывала народ и слушала музыку.


Вообще такие места чаще всего посещаю лишь для того чтобы послушать интересные сплетни, а так же увидеть кое-что интересное. Ведь когда в одном месте разом собирается столько высокомерных людей, то конфликты в любом случаи случаться.


Внезапно я услышала чей-то громкий смех и посмотрев в ту сторону увидела Влада с компанией. Они разговаривали про какого-то придурка и тут же до меня дошло о ком речь.


В этот момент мой взгляд упал на лицо Велены, которая была невероятно мрачная, видимо она хоть и недавно встретила брата, но всё равно не могла позволить, чтобы о её семье так говорили.


-Ой сейчас что-то будет – довольно пробормотала я.


Теперь у меня была надежда увидеть настоящие веселье, а то в прошлый раз всё оборвала Мара.


«Надеюсь тут я смогу увидеть представление и никто не вмешается» – промелькнула мысль в моей голове.


  От автора: Тут я заметил что Петров в фентези очень мало и чаще всего там где главные герои Петры, то это обязательно комедия. Так вот, я думаю это полнейшая дискриминация! Так что я решил выбрать такое имя для главного героя!


К слову, кто-то упомянул про прошлую память гг, так вот она такими не связными кусками будет возвращаться.


Спасибо за внимание Reinar Delvig.
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Глава 221. Конфликт (Часть 3).



Саудовская Аравия. Г. Дохан. Вермильон.


-Может прекратите болтать чушь о моём брате? – спокойно спросила Вилена.


«Эх к сожалению она не такая вспыльчивая как её мать… хотя сейчас Мара тоже стала более сдержанной» – подумала я вздохнув с сожалением.


-Твой брат! – воскликнул Влад удивлённо.


Остальные тоже были слегка обескуражены и странно взглянули на Вилену.


-Да – холодно сказала она.


-Ну даже если он твой брат это не отменяет того факта что он слаб и если бы его та женщина не защищала, то он уже был давно покалечен – усмехнулся он.


-Может он и слаб, но не стоит оскорблять его при мне я этого не потерплю!


-Хорошо-хорошо, прошу прощения мисс Вилена.


В этот момент на лице Влада появилась яркая улыбка, он явно хотел затащить в постель Вилену, ну это и не удивительно ведь она ничуть не уступает своей материв в красоте. К слову она как и своя мать применяла магию чтобы скрыть полную красоту. Хотя чего греха таить я тоже часто применяла эту технику да и сейчас применяю, но всё равно она не позволяет скрыть полностью красоту. Конечно есть такие заклинания, которые полностью изменяют внешность, но использовать такие заклинания в обществе неприлично.


Внезапно Вилена заметила меня и быстро поменяла своё недовольное лицо на улыбчивое и направилась ко мне. Влад в этот момент тоже посмотрел в мою сторону и его глаза загорелись похотливым огнём.


-Мисс Вермильон, вы же вроде хотели остаться с матерью разве нет? – спросила Велена подойдя ко мне.


-Ну Мара перестала обращать на меня внимания, так как с Петром что-то случилось – сказала я с грустью в голосе.


Разумеется мне было грустно потому что Мара больше не обращала на меня внимание.


-Что с ним? – обеспокоено спросила Вилена.


-Да вроде бы у него была стёрта память и стёртые воспоминания отрывками начали возвращаться и как ты знаешь это ведёт к сильной боли – быстро объяснила я.


-О чём ведёте разговор? – решился спросить Влад, который до этого молча подошёл.


-Ничего важного – тут же ответила я.


-Вот как? Что же не настаиваю на ответе…  Кстати как вам вечер?


-Прекрасно – сделала кокетливую улыбку – тут собралось много сильных и мужественных личностей.


При этом я направила на него обворожительный взгляд, чтобы он принял слова про мужественность и силу на его счёт.  Как я и рассчитывала он засветился от счастья когда осознал, что я это говорила ему, ну а мне было интересно поиграть с этим красавчиком. Разумеется отношений заводить с ним я не собиралась да и вообще с кем бы то не было, просто хотелось проверить у меня на него будет такая же реакция как и на всех мужчин.


Вилена увидев, как я заигрываю с Владом лишь усмехнулась, но ничего не сказала видимо она нисколько не была заинтересована в нём, что довольно странно, даже мне этот мальчик был симпатичен.


Была ещё одна странность, а именно в том что та девочка лиса Киоко вообще его на дух не переносила, а ведь ходят слухи что лисы очень падки на красивых парней.


«Пи*дёшь» – подумала я с сарказмом.


Конечно есть ещё один момент который удивлял меня и это то что та девушка положила глаз на такого парня как Пётр. Большой красотой он не блещет его сила не слишком велика, хотя надо признать физически он очень силён. Ах да, манеры того мальца настолько низки что его нельзя выпускать в высшее общество!


«Что она в нём нашла» – подумала я, принимая ухаживания Влада, который пригласил меня на танец.


Влад Танцевать умел у него была грация но оно и понятно видимо он помимо магии занимался и боевыми искусствами, это отчётливо чувствовалось.


Вдруг я почувствовала что он начал переходить границы и нахмурившись я резко прервала его попытки облапать мою попу. При этом выражение Влада былое такое что он не причём, но мне это не понравилось и сейчас я еле сдержалась чтобы не вмазать по наглой роже.


Мне сразу стало противно от этого парня и так становилось с каждым кто пытался сделать что-то неприличное. Да даже просто дотронулся до моей кожи и уже тогда мне становилось противно, поэтому я касалась мужчин только в перчатках.


Когда закончился танец я сразу стала равнодушной к Владу и даже не обращала на него внимание и разумеется его это удивило.


-Вы опять делаете это? – спросила Вилена, когда я подошла к ней.


-Ага.


-Так и не нашли мужчину который вам не противен? – усмехнулась она.


-Нет, видимо таких никогда не будет…


Таким образом мы начали разговаривать на разные темы. Мне удалось узнать, что она буквально недавно познакомилась с Петром. Так же была шокирующая новость, оказывается сын Мары буквально недавно познал магию через нашумевшую виртуальную реальность.


Пока я шокирована осознавала полученную информацию, вдруг подошёл Влад и обеспокоенно посмотрев на меня вожделеющим взглядом, спросил:


-Я вас чем-то обидел?


-Да – холодно – я не люблю когда меня лапают.


-Но разве ты не была согласна? – тихо спросил он нахмурившись.


Хотя мы и разговаривали тихо, но всё равно на нас уже заинтересованно смотрели.


-С чего ты взял. Если я тебе построила глазки и станцевала с тобой танец это не значит, что уже готова стать твоей.


Мой голос был крайне холоден, но судя по всему этот парень решил идти на пролом и попытаться давить на меня своим авторитетом. Как я и предполагала он попытался это сделать:


-Ты хоть понимаешь кому отказываешь? Я главный наследником клана «Покровителей»!


«Придётся раскрыть своё имя» – подумала я тяжело вздохнув, так как пообещала не затевать конфликтов, поэтому создав перед собой несколько разноцветный огней и выпустив часть своей ауры сказала:


-Моё имя Вермильон и ты смеешь передо мной быть настолько высокомерным.


Вдруг лицо Влада приняло шокированное выражение да и все кто видел, а особенно слышал, тоже поражённо уставились в мою сторону. Дело в том что официально я всегда скрывала своё лицо, но всем известно, что я владею семицветным огнём, а так же огнём нирваны.


-Это… госпожа прошу простить… я не думал, что это вы!


Влад был бледным, а мне стало ещё противнее потому что он оказался трусом, ведь он вёл себя так высокомерно пока думал что я молодая наивная девушка. Теперь мне стало ясно почему Вилена не была заинтересована в нём.


 Влад.


«Чёрт, как я мог спроецировать столь устрашающую личность, хоть мой клан и силён но клан Фениксов ничуть нам не уступает!» – думал я направляясь к выходу из зала.


Вдруг ко мне на ум пришёл тот парень из-за которого всё пошло боком он даже не смог пригласить Киоко.


-Надо поговорить с отцом, а так же разобраться с тем мелким! Как она посмел смотреть на меня с высока! – яростно пробормотал я, мысленно скинув все свои неудачи на него.


 Пётр.


Проснувшись я чувствовал себя прекрасно, такое ощущение что я только что переродился. Встав я обнаружил что на мне только трусы, только вот в упор не помню когда успел раздеться…


«Только не говорите, что мама постаралась» – пронеслись мысли в голове.


Вздохнув я быстро переоделся и спустился вниз, на кухне никого не было, зато с улицы раздавались голоса.


Потянувшись я поставил чайник на газ и стал ждать пока он согреется и в этот момент в дом вбежала Киоко, которая увидев что я очнулся радостная кинулась ко мне.


-Ты наконец проснулся!


-Ага, хорошо поспал – улыбнулся я.


Внезапно она свой кулачок опустила на мою голову из-за чего у меня вырвалось:


-За что???


-Ты заставил меня волноваться! – сделала она серьёзное лицо.


-Прости – тут же раскаялся – но это не зависело от меня – развёл руками.


-Ладно-ладно, хватит оправдываться – усмехнулась Киоко.


-Кто там? – спросил я указав на улицу и в этот момент закипел чайник.


-Там Вермильон и твоя сестра, которые вернулись из той встречи на которую нас приглашал тот мерзкий тип. Они рассказали, что немного там поконфликтовали, но к сожаленью разошлись мирно – вздох.


-Угу – кивнул я, при этом отпивая только что налитый чай.


-А чего ты так к этому спокойно относишься?! – почему-то возмутилась она.


-А как мне к этому относиться – развёл я руками – как-то без разницы что с тем придурком и куда отправлялись Вермильон с сестрой я их встретил буквально вчера.


-Что?! То есть встретился вчера??? Значит ты не знался с сестрой?! – спросила Киоко удивлённо уставившись на меня.


-Я даже не знал, что у меня есть сестра до момента пока мы не встретились – сказал я усмехнувшись.


-Быть не может…


-Может, ещё как может. Если честно, я даже свою мать знаю только несколько дней так как она вообще не навещала – честно признался я.


Киоко тупо уставилась на меня, она не могла понять как такое вообще могло быть тут в комнату вошла мама и увидев меня с улыбкой подошла ко мне спросив:


-Ты как?


-Со мной всё хорошо… только зачем ты меня тогда усыпила? – спросил я слегка прищурившись.


-Ты заметил… ну просто тебе надо было отдохнуть поэтому я это и сделала.


-Ясно… хм… интересно, а правда, что я могу управлять этим пламенем – пробормотал я, вдруг вспомнив про свои виденья.


-Что за пламя – нахмурилась мама.


-Пойдём, сейчас убедимся, что за пламя – уверенно заявил я и быстро допив чай направился к выходу из дома.


-Будь осторожен! – тут же воскликнула Киоко.


-Не беспокойся со мной ничего не случиться так как это пламя не способно мне навредить – сказал я уверенным голосом, хотя и сам не до конца понимал откуда такая уверенность.


Выйдя на улицу, я закрыл глаза и вспомнил ощущения от того тёмно-синего огня и тут же почувствовал, как будто из другого мира ко мне притянулась нить. Сразу после этого ощутил, как в мой внутренний мир где была моя энергия влилась ещё один тип энергии.


Затем необычная энергия рванула к моей руке и тут же на ладонью вспыхнуло тёмно-синие пламя, которое было невероятно красивым. Казалось я держу в руке частичку ночи. Ощущения от этого пламени были крайне приятные, я чувствовал, что оно было словно ребёнком который радовался что его позвали.


Пока я восхищённо смотрел на пламя внезапно передо мной оказалась Вермильон, которая расширенными глазами начала рассматривать пламя на моей руке.


-Этого не может быть – прошептала она.


Вообще вокруг повисла какая-то странная тишина и когда я осмотрелся, то понял что все кто здесь был слегка удивлённо смотрели на меня. Так же увидел, что бабушка и деда тоже были здесь и они смотрели на меня как-то странно в их глазах было какое-то сожаление. Только когда они увидели, что я на них смотрю их вид сразу приобрёл радостное выражение.


-Как ты это сделал?! – воскликнула Вермильон схватив меня за лицо.


Кстати её кожа на руках оказалась чрезвычайно нежной отчего мне с одной стороны было приятно что она меня схватила, но с другой…


-Отпусти – недовольно сказал я отмахнувшись.


Дело в том что у этих ручек была невероятная сила, которая ничуть не уступала мне если даже не превосходила.


Внезапно она почему-то смутилась и тут же убрала от меня руки и ещё раз спросила:


-Каким образом ты призвал это пламя? Только не говори что благодаря тем воспоминаниям, которые вернулись к тебе???


-Не знаю, что это тогда было воспоминания или нет, но да – согласился – я получил эту способность благодаря тем странными видениям.


Сказав это я усилил поток той странной энергии, которая текла в меня из другого мира и маленький огонёк над моей ладонью вспыхнул и окутал всю мою руку.  


Внезапно ко мне подскочила мама, которая одним взмахом руки развеяла моё пламя и серьёзно сказала:


-Не делая так больше иначе можешь привлечь к себе ненужное внимание, а так же случайно навредить кому-то – сказала она серьёзно.


-Хорошо – покорно сказал я и добавил – но на счёт навредить я сомневаюсь, потому что это пламя полностью мне послушно, если я не хочу вредить, то оно это не будет делать!


Сейчас я в этом был точно уверен так как мог чувствовать это пламя.


-Быть не может, это же способность фениксов! – опять накинулась на меня Вермильон.


-Почему сразу фениксов, не забывай про моё пламя, которое я точно так же могу контролировать – сказала мама, усмехнувшись.


-Но ты исключение!


-А почему мой сын не может быть исключением?


-Ну… это… – замялась Вермильон.


-Ладно хватит вам со всякой магией баловаться и идите есть – сказала бабушка и направилась к беседке.


Когда мы туда подошли, то я обнаружил что стол заставлен разнообразными блюдами, отчего я удивлённо спросил:


-В честь чего праздник?


Тут же на меня все удивлённо уставились, а деда сказал:


-Сегодня девятнадцатое мая тебе это о чём не говорит?


-Эм… нет – честно признался я.


-Сегодня день спасения мира – вздохнув сказал он.


-Ах это! – наконец вспомнил я.


-Что значит это! Этот день должны все помнить – уверенно сказала бабушка.


-Пф, день когда одни идиоты поменялись на других! Во загнули… спасение мира.


Тут я дотукал что сказал лишнее, ведь о этом дне я знал намного больше обычных людей, так как мне и моему знакомому по интернету удалось взломать базу данных нескольких стран объединённого протектората и узнать всю информацию.


-Не говори так, этот день очень важен для твоего деда – нахмурилась бабушка.


Тяжело вздохнув я понял что придётся рассказать всё что я знал…


 От автора: Глава вышла слегка скучной, да и следующая будет примерно такая же, но скоро гг опять вернётся в виртуальную реальность и ещё кое-какие событья произойдут, но об этом потом. К слову то что гг надо в школу он не забыл, а просто проспал благодаря своей матери надеюсь этот момент понятен. Это я сказал на тот случай чтобы люди не говорили что я что-то забыл!
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Глава 222. Конфликт (Часть 4).



Альтернативная Земля. Россия. 2020 год Май. Псковская обл. Д. Кебь. Лебедев Пётр Владимирович.


Мой рассказ о том, что мне удалось узнать о так называемом спасение мира был воспринят мягко говоря скептически. Так что пришлось доказывать, поэтому я показал все записи тех событий, что происходили во время «спасения мира», так как они были сохранены на моём жёстком диске.


В общем дело в том что в 1986 произошла катастрофа и на землю упал метеорит по официальной версии от метеорита начали распространяться миазмы уничтожающие всё живое. Только вот на самом деле упал не метеорит, а настоящий корабль внеземного происхождения. Все кто был на корабле погибли, но там осталось множество разных приспособлений.


К слову корабль у пал в районе Чернобыля из-за чего город был уничтожен и множество людей погибло.


Конечно, меня спросили, а как связана смена власти с кораблём, а тут всё оказалось просто, ведь все технологии получил лишь один человек. В последствии чего новые технологии проявили себя в нескольких восстаниях которые произошли в 1990 году. Таким образом несколько могущественных стран были полностью раздавлены и появилось общее правительство. Хоть сейчас и есть разнообразные объединения разных стран, но по сути всем заправляет общее правительство.


Так же у меня были сохранены в электронном формате документы, которые подтверждают то, что на самом деле произошло.


Таким образом после моей лекции и показов дед был мрачным да и все кто это слушал, а я почему-то чувствовал себя виноватом.


-Лучше удали это – сказала Мама, когда все вышли из моей комнаты, кроме Киоко.


-Зачем?


-Если кто-то обнаружит, что у тебя есть эта информация, то тебя будут преследовать.


-Ты так говоришь, как будто об этом знала – уставился внимательно на неё.


-Да знала – отвела мама взгляд.


Вздохнув я в несколько кликов удалил всю информацию, а затем посмотрел на Киоко, которая в этот момент была задумчивой.


-Киоко ты чего?


Она внезапно очнулась и тут же ответила:


-Прости просто задумалась над тем, как кому-то удалось обмануть весь мир…


-Меня больше волнует скольких тот убил чтобы сохранить тайну – мрачно сказал я.


-Ладно хватит о мрачном – внезапно сказала мама и погладила нас с Киоко улыбнувшись.


Вдруг в комнату вошла Минрея сказав:


-Там пришёл Влад со своим отцом они сказали, чтобы я им притащила Петра – усмехнулась.


-Что?! – воскликнула мама.


В этот момент я ощутил от неё невероятную силу, которая начала исходить от неё, было ясно что мама в ярости.


-Успокойся и не выходи раньше времени, мне даже интересно чего эти от меня хотят – сказал я с улыбкой.


После моих слов мама мгновенно успокоилась и погладила меня по голове.


-Мне вот только интересно как они вот так появляются тут? – задумчиво спросил я.


-Используют древний артефакт, который позволяет перемещаться в любую точку планеты. Всего таких артефактов существует двенадцать, восемь из которых потеряны. У клана Бессмертных фениксов два, а оставшиеся у Покровителей – быстро объяснила мама, когда мы спускались.


Вскоре я оказался на улице перед тем красивым парнем и судя по всему его братом, потому что два парня были похожи. Со мной пошла Минрея, а вот мама осталась дома и сейчас наблюдала за происходящем.


-А где та баба, которая защитила тебя? – спросил парень с насмешкой, который до этого приглашал Киоко куда-то.


Его брат молчал у него было хмурое лицо и я чувствовал, что этот человек испускает опасность и мне с ним лучше не связываться.


-Это была не баба, а моя мать, но меня волнует вопрос зачем столь уважаемая личность пришла ко мне? – спокойно спросил я.


-Чтобы ты встал передо мной на колени и извинился.


-С чего бы это? – удивлённо спросил я.


-Ты посмел оскорбить моего сына наследника клана и я мог бы тебя убить, но так и быть если ты искренне извинишься то сохранишь свою жалкую жизнь – сказал старший с холодом в голосе.


«Сына?!» – удивлённо подумал я.


В этот момент на меня навалилось невероятное давление от которого я чуть на колени не упал, но оно тут же исчезло и появилось давление ещё страшнее но оно меня не трогало.


-Смотрю ты стал чрезвычайно смелым раз угрожаешь моему сыну – раздался холодным мамин голос позади меня.


-Ты!!! – шокировано уставился он мне за спину.


-Что язык проглотил? Так чем мой сын провинился?


-Он оскорбил моего сына. К тому же я не помню чтобы у тебя был сын… хотя постойте неужели это та бездарность? – спросил тот с усмешкой.


-Миша, Миша… помнишь я что тебе говорила недавно? Не зли меня и я знаю, что тут произошло, так что это лучше твоему сыну извиниться! – гордо сказала мама.


-Хахаха! Ты думаешь мой сын, склониться когда-нибудь перед каким-то бастардом? Никогда такого не будет!!! Но из-за уважения к вашему мужу я не буду просить вас принести официальное извинения перед кланом – сказал он с холодной усмешкой.


-Надоел – сказала Минрея недовольно.


Внезапно под нами вспыхнул круг и через некоторое время я почувствовал как будто нас куда-то затянуло, но ощущения быстро исчезли.


-А теперь можно размяться – заявила Минрея с улыбкой идя вперёд.


-Высокомерие!!! – воскликнул Михаил.


В этот момент над его головой сформировалась цепь из энергии, которая кинулась в сторону Минреи связав её. Она в ответ лишь холодно фыркнула и из неё вырвалась лазурная аура, которая разорвала оковы.


-Хах, а ты что-то можешь! Но долго ли продержишься!


После этого восклика Михаил призвал большое лезвие и рванул в сторону Минреи, вокруг него было невероятно сильная энергия, которая разрывала землю.


К слову сейчас мы находились на копии моей дачи, почему копии? Да потому что тут не было неба, а вместо него серая дымка.


-Где мы? – недоуменно спросил я.


-Мы сейчас в подпространстве – внезапно раздался позади меня голос Киоко.


-Эм… – потерялся я.


-Хахаха деревенщина! – воскликнул парень.


Не обращая на него внимание я спросил:


-То есть сейчас мы можно сказать в небольшом мирке?


-Ага – кивнула – такими способами скрываются магические сражения.


События в этот момент начали развиваться уже чуть дальше от моего дома на другой стороне замершей реки. Дело в том что вода в реке такое ощущение застыла во времени, поэтому выглядело довольно необычно.


-Вуубуум!!! – раздался мощный рокот и до нас докатилась ужасающая волна энергии и чтобы устоять мне пришлось воспользоваться своей энергией.


-Ого, а это дамочка сильна, только мой отец от силы половину силы использует – заявил парень напыщенно и самодовольно.


-Влад, ты сам не понимаешь с кем связался – вдруг сказала Киоко, усмехнувшись.


Неожиданно раздался самодовольный крик подкреплённой магией, так что его было слышно отчётливо:


-Что же я наигрался с тобой, конечно не хочется портить столь красивое личико. НО познай мою силу!


В этот момент я ощутил со стороны сражения силу, которая смогла бы разорвать меня в клочья даже если бы я был просто рядом с эпицентром атаки.


Вдруг раздался мощный рёв дракона и волна хаотичной энергии разошлась по округе и теперь я мог отчётливо чувствовать невероятную силу дракона.


Буквально через несколько секунд недалеко от нас в землю вошло чьё-то тело и тут же стало ясно кто это было. Ведь перед нами повила Минрея, кожа которой была покрыта чешуйками, но она всё ещё была в человеческом обличие. Хотя за её спиной теперь были великолепные бирюзовые крылья и что самое интересное Минрея всё равно выглядело великолепно.


Глаза того кого Киоко назвала Владом, расширились от шока, он тупо уставился на Минрею видимо до сих пор не верил что перед ним дракон.


Когда пыль осела можно было увидеть сидящего Михаила у которого из угла рта текла струйка крови. Сейчас его лицо было искажено в гримасе шока и страха.


-Ты… ты дракон?! Божественный дракон… но они же все были истреблены, последнего убил наш клан!!! – наконец заговорил он.


-Хпф… вы с такими силами даже обычного дракона с трудом победите – сказала Минеря, холодно улыбнувшись.


Лицо Михаила скривилось будто бы он что-то противное сражал после чего он встал и сказал:


-На этот раз я отступлю, но рано или поздно верну этот позор! Пойдём сын…


После этих слов он взмахнул перед собой рукой и там появился водоворот в который вошёл Михаил и Влад сверкнувший на меня презрительным взглядом


Тут же я почувствовал, как меня опять куда-то затягивает и вокруг всё изменилось мы снова были в нормальном мире.


-Вот так просто отпустим? – спросила Киоко, посмотрев на Минрею, которая снова приняла человеческий облик.


-Да чёрт с ними к тому же не забыла про договор, ты ведь должна знать о нём? – спросила она, внимательно посмотрев на Киоко.


-Конечно – со вздохом кивнула.


-Что за договор? – с интересом спросил я.


-Мы существа с маной выше десяти тысяч не можем сильно вмешиваться в дела Земли и если мы слишком сильно навредим миру, то нас настигнет кара. Все могущественные существа когда-то подписали этот договор.


-А сколько у тебя энергии, если не секрет? – спросил я осторожно.


-Почти полтора миллиона единиц – задумчиво ответила Минрея.


-ЧТО?! – в унисон воскликнули я и Киоко.


-Хе-хе – усмехнулась она посмотрев на нас.


Внезапно я вспомнил что мои характеристики в игре повысились, а значит и в реальности я стал сильнее. Тогда получается моя сила тоже должна быть выше десяти тысяч единиц…


-А на меня не будет действовать этот договор ведь так? – осторожно спросил я.


Все на меня удивлённо посмотрели, а мама сказала:


-Нет конечно, но почему ты спрашиваешь?


-Ну – смутился – просто сейчас моя мана должна быть выше десяти тысяч…


-…


Все в шоке на меня уставились, а Минрея внезапно создала какое-то заклинание и кинула в меня. Опасности я н почувствовал, так что не стал уворачиваться. Стоило заклинанию попасть в меня, как я ощутил будто бы меня окутало в одеяло, но через несколько секунд ощущение пропало и передо мной повисло число.


-Восемнадцать, почти девятнадцать тысяч! Даже у меня лишь тринадцать тысяч единиц!!! – воскликнула Киоко, явно шокированная.


Смотря на число перед собой я тоже мягко говоря был удивлён, потому что не ожидал такого числа.


-Ты точно сын Мары, твои способности невероятны – сказала Минрея удивлённо.


Мама лишь нежно улыбалась, но ничего не сказала.


-Вы наконец разобрались с ними – раздался из беседки голос сестры, она сидела вместе с Вермильон и пила чай.


-Никогда бы не подумала, что простой старший клана «Покровителей» будет настолько высокомерен особенно передо тобой сестрица – усмехнулась Вермильон.


-Да я даже удивлена что моя мама сдержалась – сказала сестру улыбнувшись.


-Просто не хотела его убивать иначе были бы проблемы – пожала плечами мама.


-Что за безумный день – сказал я со вздохом сев за стол и наложив себе немного перекусить.


В этот момент Киоке позвонили и встав из-за стола она отошла и через несколько минут вернулась обратно с удивлённым лицом.


-Киоко что-то случилось? – спросила сестра её.


-Да… мама только что сказала, что виртуальная реальность раньше времени делает старт и уже завтра может любой приобрести капсулу виртуально погружения.


Эта новость меня поразила и в тоже время насторожила, потому что это выглядело крайне подозрительно.


-Твоя мама ещё что-то говорила? – осторожно спросил я.


-Да, она сказала, что приедет за мной, только странность в том что мама до этого разрешила мне оставаться тут без ограничения времени – задумчиво сказала Киоко.


-Может она что-то хочет сказать?


-Скорее всего так – кивнула она.


-Слушай Минрея, а какова будет сила существа если он поглотит несколько душ божественных драконов? – осторожно спросил я.


-Только не говори что в той штуки есть божественные драконы? – спросила она нахмурившись.


-Есть – со вздохом сказал я.


-Если это так и если то существо сможет выдержать несколько душ, то он наверняка будет сильнее меня.


-А с учётом ещё нескольких миллиардов душ?


-Тогда то существо будет способно мгновенно уничтожить планету, только вот я не думаю что кто-то способен выдержать такое количество энергии – уверенно сказала Минрея.


-Но ведь есть камни душ способные выдержать такое количество душ, то возможно найдётся и накопитель способный выдержать такое количество энергии от душ – задумчиво сказала мама.


-То есть вы хотите сказать, что кто-то хочет силу запихнуть в накопитель, а потом пользоваться ей? – спросила Киоко, посмотрев на маму.


-Скорее всего, потому что не одно существо не способно разом поглотить такое количество душ – уверенно сказала мама.


-Интересно кто вообще способен принести в жертву столько душ? – мрачно спросил я.


-Много кто я бы даже сказала все кто обременён властью, так как такие люди остальных считают в лучшем случаи за скот – усмехнулась Минрея.


-Что?! Не все, я не такая!!! – воскликнула Киоко.


-Потому что ты не человек, к тому же у тебя хорошая мать – улыбнулась она.


Киоко после её слов тут же смутилась, а я в этот момент задумался над тем что моя сила недостаточно хороша. У меня было какое-то странное ощущение что скоро в мире начнётся буря и она явно не связана с виртуальной реальностью, это скорее что-то извне. Своим ощущениям я всегда верил потому что они меня не разу не подводили, но никогда ко мне не приходили ощущения такого масштаба!


-Ты чего? – спросила мама, внимательно посмотрев на меня.


-Да вот у меня какие-то странные ощущения… мне кажется что скоро мир будет меняться – задумчиво сказал я.


-Хахаха! А это точно твой сын, он даже может чувствовать тонкие энергии – рассмеялась Минрея и серьёзно сказала – да ты прав, мир будет меняться и это естественно ведь такое уже случалось не раз!


  От автора: Прошу простить за задержку!


                                                                              Reinar Delvig.
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Глава 223. Развитие способностей духа.



Альтернативная Земля. Россия. 2020 год Май. Псковская обл. Д. Кебь. Лебедев Пётр Владимирович


-То есть мир будет меняться? – спросила Киоко удивлённо.


-Это естественный порядок вещей, ты же слышала такое выражение «ни что не вечно», так вот это относиться так же к судьбе мира – ответила Минрея уверенным голосом.


В этот момент я был слега удивлён потому что не думал, что кто-то мне поверит, но помимо того, что мне поверили, так ещё и подтвердили то, что мои ощущения вполне реальны. Таким образом если это правда, тогда мне определённо хочется стать сильнее, чтобы быть творцом своей судьбы, ведь я не люблю когда меня кто-то контролирует.


«Я найду свой путь» – подумал я, посмотрев на реку.


Вскоре приехала Аризу, которая была явно очень хмурой, но стоило ей увидеть дочь, то на её лице тут же расцвела улыбка.


-Как ты тут? – спросила она подойдя к беседке.


-Со мной всё хорошо. Лучше расскажи, что там с виртуальной реальностью, почему так рано открыли игру? – осторожно спросила Киоко.


Аризу сразу стала мрачной и присев рядом с нами мрачным голосом сказала:


-Не знаю почему так решили, но за это проголосовали шесть человек, а это значит, что эти шесть человек точно на стороне того, кто затеял заполучить силу душ, в этом я более чем уверена. Таким образом представители Англии, России, Объединённого протектората*1, Восточной коалиции*2, Индии и Объединённых Арабских Эмиратов скорее всего против нас и возможно кто-то из них и есть тот затейник решивший заполучить силу, хотя есть вариант что они все этого хотят. В свою очередь теми кто было против были разумеется Япония так как я её представитель, а ещё Китай, Корея и Объединённая Австралия.


-Как-то всё не радостно… хм, а кто представитель России? – спросил я с интересом.


-Валеева Варвара.


-У неё случаем не каштановые волосы и серые, я бы даже сказал волчьи глаза? – осторожно спросил я.


-Ты с ней встречался??? – удивлённо уставилась Аризу на меня.


-Она мне устанавливала капсулу.


-Понятно… хотя это ещё раз доказывает, что она в сговоре и скорее всего знает о плане, ведь только поэтому она отдала капсулу случайному человеку!


-Хм… вполне возможно… – задумчиво сказал я.


-Мама, если игру запустили раньше в общий прокат, то это ведь значит, что тот кто всё задумал, хочет заполучить энергию как можно раньше ведь так? – осторожно спросила Киоко.


-Скорее всего да и таким образом у нас осталось от силы несколько месяцев до того как план исполнится. Это же сообщает и предсказатель из клана Амансу – её голос был мрачным.


-Как всё мрачно… ну вот почему когда я решила выбраться в мир и насладится им, он начинает кипеть и самое паршивое как всегда не я зачинщик – страдальческим голосом сказала Минрея.


-Если тебе это не нравиться, почему ты как твои сородичи не ушла в другие миры? – спросила Вермильон с усмешкой.


-Ну… у меня есть свои причины – стала она ещё мрачнее.


В этот момент я выбрался из своих раздумий и сказал:


-Получается нам придётся как можно быстрее проникнуть в центр Эдноса, чтобы разрушить систему этого мира и освободить все души.


-Кстати...  по этому поводу у меня к тебе и твоей матери есть просьба – внимательно посмотрела на нас Аризу.


-Что за просьба? – в унисон с мамой спросил я.


-Я хочу, чтобы на то время пока всё не уляжется Киоко осталась у вас – склонив голову сказала она.


Киоко ошеломлённо посмотрела на мать.


-У меня нет возражений, если конечно моя мама не против – быстро сказал я.


-А с чего мне быть против – пожала она плечами.


В этот момент было видно, что на лице Киоко появилась радость.


-Вот и отлично – кивнула Аризу – тогда завтра сюда доставят капсулу, которая немного изменена, так что даже если план по захвату душ начнётся раньше предположенного срока, то моя дочь разумеется выберется. К слову твою… – посмотрела она на меня улыбнувшись – …капсулу тоже изменит специалист, которого я пришлю.


-Спасибо – встал я слегка поклонившись.


-Не стоит – отмахнулась – ладно мне пора, нельзя долго отсутствовать – вздохнула Аризу с сожалением.


-Хм, а если эта игра выйдет то мы можем помочь ведь так? – внезапно спросила Вермильон, через несколько минут молчания, после того как Аризу уехала.


-А ведь точно! – дошло до меня.


«Тут все собрались могущественные… люди… в таком случаи у нас есть большой шанс удачно добраться до ядра игры» – довольно подумал я.


-Я в любом случаи собиралась помочь, потому что какой-то урод запер души моих сородичей – мрачным голосом сказала Минрея.


-Пётр мой брат, так что я в любом случаи помогу тебе – улыбнулась Вилена, ласково посмотрев на меня.


«Она меня всё-таки братом считает» – удивлённо подумал я.


-Ну значит мы все поможем – сказала мама утвердительно.


Вздохнув я решил кое что попробовать, поэтому ещё немного посидел за столом разговаривая уже на отвлечённые темы.


Затем сказал, что направился купаться на самом деле хотел кое что проверить, а именно попробовать лучше понять вод, чтобы мои заклинания стали сильнее.


Войдя в реку сел на камень, который был под водой, но в тоже время недалеко от поверхности. Таким образом я мог спокойно сидеть и размышлять, а так же чувствовать воду, хотя помимо воды тут ещё хорошо ощущался ветер.


Циркулируя энергию внутри себя попытался познать тайны воды и ветра, которые были вокруг меня и в какой-то момент вошёл в состояние, когда мне казалось, что я един с этими двумя стихиями.


 Вермильон.


Вскоре все разошлись, Мара пошла учить свою дочь развитию энергии внутри себя, я же сидя в беседке взглянула в сторону берега и заметила что Пётр, сидел на камне который был под водой и вокруг него как-то странно колебалась энергия.


«Что он делает?» – мысленно спросила я сама себя с интересом.


Не долго думая перешла на магическое зрение и увидела, как вокруг Петра клубиться энергия, которая приняла форму разных стихий. Теперь мне стало понятно, что мальчик попытался понять стихии воды и воздуха, чтобы лучше ими владеть.


-Как интересно – пробормотала я.


Так же этот мальчик стал мне очень интересен, ведь когда он дотронулся до меня я не почувствовала отторжения. Хотя была раздражена этим, но это уже вошло в силу привычки, так как привыкла считать, что до меня не может дотронуться не один мужчина.


«Интересно! Он сын моей сестрицы, но всё-таки я думала, что он простой деревенщина, а оказывается, что не простой» – довольно подумала я.


-Что это ты такая довольная – ухмыльнулась Минрея, которая подошла ко мне и села напротив.


-Ничего – тут же смутилась.


-Неужели тебе наш Пётр приглянулся.


-Да не в жизнь!!! К тому же почему наш? – подозрительно уставилась я на неё.


-Потому что он уже много кому приглянулся включая меня – ухмыльнулась эта чешуйчатая.


-А не слишком ли? К тому же что вы нашли в этой деревенщине??? – усмехнулась.


-Много чего к тому же он не всегда будет деревенщиной ведь Мара его мать.


«Чёртова ящерица!!! – мысленно воскликнула я и тут же до меня кое-что дошло – а чего я собственно так разозлилась???»


Внезапно странный гул раздался со стороны реки и я вместе с Минреей одновременно посмотрела в сторону откуда доносился звук. 


В этот момент вокруг Петра кружила вода, только вот возмущения магии не чувствовала и это было странно, казалось вода сама взяла и начала кружиться.


-Только не говорите мне… – изумлённо пробормотала я.


-Эта сила может быть только практиков развития дух… но как он владеет магией и духом??? – на лице Минреи было явное недоумение.


 Пётр.


Внезапно я будто бы очнулся от забвения и почувствовал вокруг себя воду и ветер, но это не та энергия которая была внутри меня, это скорее чистая энергия стихий по другому объяснить нельзя. Открыв глаза я мог видеть и чувствовать, как вокруг меня стеной кружится вода, которая казалось была рада мне.


Ещё ветер неустанно кружил вокруг напевая какую-то свою песню и в этот момент я мог ощутить внутри себя эти две стихии. Казалось словно два духа поселились внутри меня и теперь даруют мне свою силу.


«Как странно» – подумал я.


Когда полностью пришёл в себя, то вода и ветер успокоились но ощущение внутри себя стихий никуда не делось.


Энергия стихий отличалась от обычной энергии тем что не была энергией получивший атрибут за счёт смыла, а была нерушимым законом. То есть если я создавая заклинание наполню его чистой энергией стихии то оно должно быть намного могущественнее.


«Интересно, а тьму я так же смогу создать внутри себя?» – промелькнула мысль в моей голове.


Выйдя из воды я быстро оделся и поднялся наверх, как увидел Минрею и Вермильон которые изумлённо смотрели на меня. Наконец Минрея спросила:


-Как?! Как ты добился совмещение маны и энергии стихий???


-То есть? Разве так нельзя?


-Дело не в том что нельзя, просто это невозможно! – сказала Вермильон уверено.


-То есть невозможно? Но я то могу разве не так???


-Вот я и спрашиваю, как тебе удалось! – возмутилась.


-Да мне-то откуда знать – пожал плечами – ладно сейчас я кое-что ещё хочу попробовать.


-Что? – в унисон спросили они.


-Если получиться то увидите – спокойно сказал я и сев на лавку закрыл глаза.


Сначала я вспомнил ощущения, когда создал шар из тёмного огня и затем попытался погрузиться в эту тьму. Первый раз ничего не получилось, но с третей попытки я опять провалился в состояние озарения. Мне показалось что меня окутало что-то родное и знакомое, тьма оказалась невероятно нежной из-за чего я чувствовал себя прекрасно.


 Минрея.


Вермильон и я стояли и откровенно пялились на медитирующего Петра, нам было интересно что он на этот раз решил сделать.


Два часа ничего не происходило, а когда мы перестали на него обращать внимание разговорившись, я внезапно ощутила странное холодное прикосновение. Казалось рядом появилось что-то древние и непостижимое. Посмотрев на Петра, то сразу впала в состояние глубокого шока, потому что вокруг него кружилась тьма.


-Это… это невозможно! Ведь так? – осторожно спросила Вермильон.


-Ты меня спрашиваешь? – криво улыбнулась я.


Дело в том, чтобы понять смысл тьмы надо вечность и даже так ты не сможешь до конца осознать её. Но вот сделать тьму способностью духа нереально, потому что тогда это уже не просто понимание! Чтобы сделать тьму способностью духа ты должен быть в непосредственной близости с тьмой.


Пока я размышлял как такое могло произойти Пётр очнулся, а на его лице была радостная улыбка. Хотя я тоже была бы счастлива если мне удалось завладеть силой одной из самых могущественных энергий.


-М… можно коснуться тьмы! – воскликнула я набросившись на Петра.


-И мне тоже – тут же присоединилась Вермильон.


Пётр в этот момент кажется был ошеломлён и через несколько секунд кивнул сказав:


-Конечно, только может отпустите меня?


Вермильон и я тут же отошли и с надеждой посмотрели в сторону Петра, тот вздохнув взмахом руки создал два чёрных шарика.


-Не знаю сколько они продержаться. Ну а я пойду к себе устал…


После этих слов он ушёл я же схватив шарик почувствовала, как что-то холодное и в тоже время нежное коснулось меня. Немедля я закрыла глаза и сев на землю приступила к попытке осознания смысла тьмы.


 Пётр. (Вечер).


Внезапно я почувствовал, что кто-то вошёл в мою комнату и открыв глаза увидел красивое лицо Киоко.


-Ты не спишь – тихо спросила она дотронувшись до меня.


-Нет – тут же ответил я и спросил – что тебя привело?


-Просто хотела спросить… не подозреваешь ли ты в этом деле с виртуальной реальностью мою мать?


-А ты подозреваешь? – удивлённо спросил я.


-Конечно нет! Просто я боюсь что ты перестанешь мне доверять…


-С чего бы мне не доверять тебе или твоей матери, вы пока таких поводов не давали – сказал я улыбнувшись.


-Вот как? Я рада – в этот момент на её лице появилась счастливая улыбка.


-Только не говори, что ты весь вечер об этом думала? – удивлённо спросил я.


-Ну… да – смущённо сказала она.


-Эх ты – покачал головой – думаешь я бы просто так перестал вам доверять? Ладно забудем, что-то ещё?


-Это… Вермильон с Минреей хвастались что они познали смысл тьмы…


Было видно, что она не знает как попросить меня.


-Так ты хочешь понять смысл тьмы? – спросил я мягко улыбнувшись.


-Да – кивнула она.


Ничего не говоря я сформировал у себя на руке шар тьмы.


-Ты не совсем понял… мы лисы не можем так познавать смысл, для начала их нам надо поглотит…. В общем чтобы понять новый смыл ты должен передать его при… при… при поцелуе – стала она совсем красной.


Удивлённо посмотрев на эту красавицу я осторожно сказал:


-Если ты не против то я попробую.


В ответ она только кивнула и закрыла глаза, а я глубоко вздохнув вспомнил свой небольшой и единственный опыт в виртуальной реальности и поцеловал девушку. Затем попытался отгородиться от лишних мыслей и сконцентрировавшись не переставая целовать девушку направил тьму через рот прямо в неё.


 Киоко.


Когда Пётр поцеловал меня, то я была счастлива и при этом невероятно смущена, вот его язык начал переплетать мой и в этот момент ощутила, как в меня врывается поток прохладной энергии, которая освежила мою голову выгнав смущение.


Стоило Петру отойти от меня как я сразу села на пол и попыталась контролировать энергию внутри себя, но у меня это плохо получалось.  Постепенно я начинала понимать, что такое тьма и через какое-то время была уверена, что смогу создать без каких-либо проблем заклинания основанные на тьме.


Стоило мне открыть глаз, как я увидела Петра который с улыбкой смотрел на меня и увидев что я закончила спросил:


-Ну как, тебе удалось осознать что такое тьма?


Тут же вспомнила как мы целовались, после чего моё лицо залила краска и я ответила:


-Да.


-Отлично! Значит теперь ты стала сильнее… ладно, тогда давай ложиться спать... кстати тебя где разместили, а то у нас довольно много людей для такого дома?


-Твоя мама сказала, что будет спать с тобой и поэтому я сплю на диване – всё ещё смущаясь ответила я.


После моих слов у Петра появилось какое-то странное мне даже показалось обречённое выражение, но оно быстро исчезло. Так что вздохнув я списала всё на свою впечатлительность, поэтому пожелав спокойной ночи вышла из комнаты.


 1 – Объединённый протекторат это почти вся часть континента южной Америки кроме Аргентины.


2 – Восточная коалиция она объединяет в себе несколько стран Сирия, Ирак, Иран, Афганистан, Пакистан, Туркмения, Узбекистан.


 От автора: Пока как видите никакого экшена, но он будет в виртуальной реальности. Думаю со следующей главы события перейдут в виртуальную реальность.


Главу исправил, хотя может что-то ещё пропустил…(09.05.2018)


                                                                                                                Reinar Delvig.
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Глава 224. Красная гора (Часть 1).



Лебедев Пётр Владимирович.


Когда Киоко привезли капсулу, то ей и мне запрограммировали капсулы так, чтобы если всё пойдёт не по плану то нас просто выкинет с игры.  Так же капсула была установлена в моей комнате, но для этого пришлось избавиться от шкафа.


Конечно я был против, потому что, чтобы войти в капсулу надо было до гола раздеться, но Киоко заявила что это не страшно и будем погружаться в капсулу по очереди. В общем мне пришлось только тяжело вздохнуть, потому что я уверен, что рано или поздно произойдёт какой-нибудь казус, но доказывать этой упрямой девушке ничего не стал.


Таким образом я первый вошёл в игру и проснувшись вышел из комнаты и мне сразу предъявили что ещё за двое суток надо доплатить. Ничего против не имел так что быстро доплатил и за себя и за Киоко, которая вскоре подошла ко мне.


-Ну что, думаю надо будет найти твоих родственников которые скоро должны явиться сюда – сказала Киоко с улыбкой.


-Уже вечер, так что они примерно явятся в этот мир завтра с утра, так что думаю стоит наконец завершить задание с кольцом. Так же взять новое задание и мне хочется научиться пользоваться снайперской винтовкой.


-Думаешь купить навык?


-Ага – кивнул я.


-У тебя ведь не мало денег, скорее всего на навык хватит – сказала Киоко уверенно.


-Скорее всего да, но деньги всё равно нужны особенно для нашей цели, потому что они как никак решают многое в этом месте.


-Тут ты прав… ладно пошли в местную гильдию искателей – со вздохом кивнула она.


Вскоре мы выбрались из здания и благодаря местным быстро добрались до гильдии где завершили задание и получили лунные клинки с деньгами. Кстати о клинках они были довольно сильны, но мне не интересны так что я отдал их Киоко, которая была счастлива получив их.


К слову у местной гильдии было довольно скромное здание, в котором не так много людей, поэтому без каких-либо проблем подойдя к доске с самыми сложными заданиям я посмотрел что можно выбрать.


Нашлось довольно интересное задание, за него давали шестьдесят тысяч кредитов. В задание сказано что надо убить ящера, который живёт в лесу на северо-востоке примерно в ста восьмидесяти километров от города.


Конечно о цели задание было мало что известно. Написано только что размеры ящера где-то под два с половиной метра в высоту и семи метров в длину. Имеет острые когти, который способны разрывать человека пополам, а так же мощные челюсти. Ещё тварь имеет несколько магических способностей одна из которых защитная. Это была вся информация и как с такой ящеркой сражаться было неизвестно, а всё потому что если ей бросили вызов, то в девяти случаях из десяти умирали, а те кто оставался в живых то больше к тому лесу вообще не подходили.


Поэтому для начала я решил основательно подготовиться, поэтому Киоко и я отправились по магазинам. Для начала я решил нам приобрести лёгкую бронь, которая не стесняет движения и довольно неплохо защищает. Всё это, если округлить обошлось нам в пятнадцать тысяч кредитов, так что вполне неплохо я потратился.


Затем мы направились в один единственный магазин где продавали навыки, которые мягко говоря стоили не мало. К счастью денег у меня было достаточно поэтому я выбрал навыки снайпера класса «Эпический» стоимостью в сорок пять тысяч кредитов. Таким образом мой навык сменился на этот класс тем самым я мог пользоваться снайперским оружием, которая меня превосходит по характеристикам.


Поэтому как только мы вышли из магазина, сразу направились на местное стрельбище. Прейдя туда мы заплатили за вход двадцать кредитов после чего прошли к полю, где было только несколько людей, которые испытывали свои способности.


Быстро достав Винтовку из пространственного кармана, а так же смазку и чистящее средство для оружия, затем быстро разобрал винтовку. При этом заметив, что разбор оружия для меня не составил какого-либо труда, а ведь раньше мне пришлось бы на это затратить в трое больше времени.


«Может из-за навыка» – промелькнула мысль в моей голове.


-У тебя есть пистолет? Раз я на полигоне, то тоже хочу пострелять. Всегда мечтала попробовать пострелять с пистолета – внезапно сказала Киоко с надеждой посмотрев на меня.


Не долго думая я дал ей свой пистолет и несколько десятков патрон, а затем продолжил хорошенько чистить и смазывать винтовку. С этим делом я закончил только через двадцать минут и после этого зарядив патроны в обойму передёрнул затвор и затем направился прямо к месту откуда стреляют.


Винтовка была довольно тяжёлая и простой человек навряд ли смог бы долго держать её на весу, я уже не говорю о том чтобы стрелять. Хотя я решил для начала попробовать стрелять на весу и поэтому двумя руками поудобнее взяв винтовку приложил глаз к прицелу.


Только вот прицел пришлось немного настроить и что как крутить я разобрался быстро, при этом поразившись насколько этот прицел приближает. Мишень которая была почти в километре от меня я мог разглядеть так, как будто бы она была прямо передо мной и самое главное это примерно одна треть дальности прицела.


Глубоко вздохнув я выстрелил и пуля прошла прямо по прицелу поразив в голову картонного человека, а голова разумеется разлетелась на куски.


-Ох, прекрасно… пуля на таком расстоянии летит прямо… просто восхитительно! – воодушевлённо сказал я и посмотрев на небо увидел несколько птиц, которые парили высоко в небе.


-Эй ты чего задумал, только не говори что хочешь сбить тех существ – сказала Киоко, которая увидела куда я смотрю.


-Ты же вроде стреляла, разве нет?


-Да, но мне интересно сможешь ли ты попасть в движущихся существ – сказала она прищурившись и с насмешкой.


Ничего не говоря подстроил прицел на нужную дистанцию и увидел, что птичка та в небе совсем не маленькая. Такая хрень спокойно человека утащить сможет, поэтому я отказался от стрельбы так как если этот птенчик упадёт на город то и убить кого-то может.


-Осознал, что тебе не по силам? – спросила она ехидно улыбаясь.


Усмехнувшись ей в ответ я быстро объяснил почему не начал стрелять, после чего внезапно она выхватила у меня оружие и сама посмотрела на птенчика в небе.


-Ничего себе! – вырвалось у Киоко.


-Что там у вас ребята – раздался мужской голос.


-Да вот просто удивляемся над тем насколько те птицы огромны – сказал я указав на небо.


Улыбающийся бородатый мужчина тут же нахмурился и достал бинокль и стал ещё мрачнее сказав:


-Чёрт! Это же разведчики стаи Альмов…


-Что-то не так? – осторожно спросил я.


-Вы новенькие в этом городе? – после нашего кивка он продолжил – на этот город часто нападают Альмы это большие птицы которые любят человеческое мясо и в особенности мясо детей. Почти каждый год на город обязательно придёт одна две волны и каждый год кто-нибудь умирает.


-А уничтожить их никак? – осторожно спросил я.


-Даже самые опытные охотники не посмеют сунуться в гнездо, которое находиться в одном из самых опасных мест объединённых баронств, а именно в Красных горах. В общем туда уже направлялось около сотни местных высокоуровневых охотников и никто не вернулся!


В этот момент на лице мужчины появилось угрюмое выражение, а я задумчиво спросил:


-А что если я уничтожу разведчиков?


-Лишь отсрочишь неизбежное – уверенно сказал он.


-Если отсрочу уже не плохо…. Кстати сколько дают за уничтожение гнезда этих тварей? – спросил я с интересом.


-Ты что туда собрался?! Да это безумие!!! – накинулся он на меня.


-Не беспокойся за меня я почти бессмертен – уверенно – ну так что на счёт награды?


-Два миллиона кредитов… но советую сто раз подумать прежде чем соваться в те горы!


-Да не волнуйся ты так – улыбнулся.


Затем нацелился на одну из кружащих птиц и взяв немного наперёд выстрелил, но промазал чуть-чуть не дотянув. Конечно птица попыталась улететь но теперь я полностью почувствовал винтовку в руках! Таким образом нацелившись ещё раз выстрелил и попал в спину птице из-за чего, та штопором пошла вниз. Другая же птичка уже была далеко, но я тут же сделал три выстрела и две пули из трёх настигли свою цель.


-Ну всё – сказал я облегчённо вздохнув.


-Ну ты и стрелять парень! – радостно воскликнул мужик – меня зовут Стоани Арч, можешь звать меня просто Арч – с яркой улыбкой протянул он мне руку.


-Моё имя Вед, а её зовут Киоко.


После того как я её представил она поклонилась сказав:


-Приятно познакомиться.


-Мне тоже! Но всё-таки ты превосходный стрелок!!!


-Да нет просто пушка хорошая – протянул я ему винтовку.


Тот взяв её осмотрел, а потом посмотрел в прицел и даже пару раз выстрелил и удивлённо воскликнул:


-И вправду пушка просто великолепная!!! Одна на тысячу, хотя нет на миллион, явно делалась в ручную и вышла из рук мастера!!! Но всё-таки твои навыки тоже прекрасны даже если я стрелял с такого оружия то навряд ли попал даже с третьего раза, а ты вон как прекрасно уничтожил этих тварей!


Спорить я с ним не стал, а лишь с благодарностью принял его похвалу и взял обратно своё оружие. После чего радостный мужчина отправился за разведчиками убитыми мной, чтобы доставить их в город и таким образом доказать неизбежность нашествия и предотвратить лишние жертвы.


В свою очередь Киоко и я, снова отправились к гильдии где расспросили на счёт задания на два миллиона. Конечно девушка регистраторша была крайне этому удивлена и разумеется, она тоже начала нас отговаривать брать это задание причём упорно, но я был непреклонен. 


Во-первых потому что красная гора была по пути, а во-вторых, у меня была кое-какая уверенность в себе. К тому же в этом мире я бессмертен как и Киоко, но умирать просто так мы разумеется не собирались.


К слову Киоко была полностью согласна с решение взять это нереально сложное задание, которое позволит нам стать сильнее. Только вот для начала мы решили поездить по городу и собрать все возможные слухи о Красной горе чтобы примерно представлять, что там за место.


Один слух о этой горе был фантастичнее другого, некоторые говорят, что там орда демонов, другие повествуют о лорде демонов который заточён в той горе, а некоторые вообще заявляют, что там собрано всё зло мира.


Но в тоже время все как один утверждают, что Красная гора место неминуемой смерти для всего живого и только такие твари как Альмы могут там выжить. Разумеется я не думал, что там абсолютное зло, скорее всего какое-то чрезвычайно сильное существо или может в этой горе есть что-то что убивает всех кто входит туда.


Теперь мне не терпелось отправиться туда и проверить свою магию в бою, а так же узнать её секреты, поэтому мы вскоре уже ехали от города в сторону горы.


Когда солнце полностью зашло за горизонт, мы могли видеть впереди эту самую гору и становилось ясно почему её называли красной. Дело в том что вокруг горы была странная красная аура и что-то мне подсказывает, что эта аура виной смерти многих охотников.


Конечно для начала мы решили заночевать недалеко от горы расставив палатку. Первая спала Киоко, а я был на страже и для этого было две причины первая потому что я могу не спать… по крайней мере у меня нет сильного желания. Вторая причина самая важная, дело в том что ночь для меня не помеха я всё чётко вижу, как днём, хотя цвета вокруг тусклые почти неразличимые, но самое главное, что я всё-таки вижу!


Таким образом я просидел всю ночь и за это время видел только как с горы вылетали несколько птиц и пролетев над лесом возвращались обратно. А всё потому что из-за крон деревьев нас разумеется не было видно, так как никакого костра мы не разводили, чтобы не привлечь сильное внимание местной фауны.


Под утро я разбудил Киоко и сам решил немного поспать…


 Киоко.


Когда Пётр, лёг спать, то я была сонная и сидя рядом с палаткой пыталась проснуться. Вскоре мне наконец удалось прийти в себя и не зря. Потому что прямо из леса на нас выскочило несколько зверей, похожих на волков, только их пасть разделялась на четыре части, а глаза были как у паука. Существа на большой скорости бросились в мою сторону, а я быстро сформировала защитный купол.


Звери врезались в защиту и отскочили от неё, я же незамедлительно сняв барьер создала две серебряные молнии и испепелила двух волков. Оставшиеся трое решили окружить, но я не став ждать наложила на себя ускорение и рванула к правому волку достав лунный клинок сделал резкий выпад в сторону противника. Голова странного зверя моментально отделилась от тела и в этот момент я почувствовала опасность, поэтому быстро воспользовалась защитной техникой тела. Два странных волка вцепились в мои ноги, но не смогли раскусить. Конечно эти тупые твари не смогли сразу осознать, что я им не по зубам, поэтому мне без проблем удалось зарубить оставшихся два существа. Только вот на этом всё не закончилось, потому что из леса на нас вышло просто бесчисленное количество этих зверушек.


 От автора: Хвала тьме!!! Наконец скоро начнётся экшен и месиво!!! (Если я вам надоедаю своими комментариями, то просто напишите в комментария мол: «Ты задолбал, пиши по существу, а лучше вообще не пиши)


Спасибо за чтение Reinar Delvig.
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Глава 225. Красная Гора (Часть 2).



Лебедев Пётр.


Проснулся я от чувства опасности и быстро выбравшись из палатки увидел, как Киоко сражается с множеством волков, который были ужасны на вид и пасть у них была странная. В принципе они не слишком сильны, но их количество было просто невероятным!


Мой мозг начал работать на максимум и сейчас всё вокруг происходило будто в замедленной съёмке, я мог видеть, что несколько тварей как раз подбираются ко мне, так же около десятка обходят по периметру. Одним движение достав клинок я уменьшил своё восприятие после чего волки начали двигаться быстрее.


Вот три твари прыгают на меня, но тут же получают лезвием по шеям, так же мой клинок был окутан энергией, таким образом мне удалось зарубить сразу трёх.


Создав в левой руке шар тёмного пламени, кинул его прямо в толпу тварей, при этом подпрыгнул вверх увернувшись от атаки с трёх разных сторон.  В воздухе немного ускорил работу мозга, чтобы проанализировать ситуацию и затем воспользовался своим новым огнём окатив им тварей подомной!


Когда я приземлился земля под ногами горела, но это пламя мне нисколько не вредила, а вот волки не захотели подходить.


Поэтому всё продумав быстро создал конструкцию заклинания «Водяные пули», затем начал клепать это заклинание как на конвейере в итоге у меня получилось около тысячи штук водяных пуль, при этом потратил лишь восемь сотен очков энергии.


Сейчас надомной и вокруг меня было множество маленьких водяных шариков, который я мысленно начал закручивать добавляя в них смысл «крутиться вокруг своей оси» и множество шариков разлетелись в разные стороны с ужасающим свистящем звуком.


Конечно в сторону Киоко я ничего не отправлял, так что с той стороны несколько волков бросились в мою сторону.


 Киоко.


Внезапно раздался ужасающий свист и я вздрогнув быстро взглянула в ту сторону откуда раздался этот звук. К своему удивлению обнаружила что Пётр проснулся и вокруг него было множество маленьких водяных шариков, которые быстро крутились вокруг своей оси. В этот момент к нему с моей стороны кинулись волки, но я быстро их остановила.


Внезапно водяные шарики с громадной скоростью разлетелись в разные стороны при этом в мою сторону нисколько не прилетело.


Стоила шарикам разлететься как раздалось скуление почти отовсюду, множество тварей полегло от этого вроде бы не слишком сильного заклинания.


«Не зря мама говорила что не бывает слабых заклинаний» – промелькнула мысль в моей голове.


Вдруг ко мне пришла идея и недолго думая я воззвала к родовому серебряному огню и вокруг меня закружилось пламя разгоняя тварей. Затем пламя быстро сжалась во множество серебряных игл, после чего быстро запустила их веером. Раздалось множество звуков возгорание так же загорелся лес, но это неважно потому что твари начали отступать.


 Пётр.


-Фух вроде как отбились – облегчённо сказала Киоко смотря на охваченный огнём лес.


-Думаю лучше убраться отсюда поскорее – сказал я садясь на мотик – тут мы не хило так пошумели!


Киоко кивнув тоже села после чего мы быстро убрались от этого места едя к восточному подножью горы.


Когда мы были почти вплотную возле горы я мог ощущать могущественную ауру и скорее всего её излучало какое-то существо.


«Интересно, может в этой Красной горе и вправду кто-то заточён» – промелькнула мысль у меня в голове.


Остановившись возле горы я задумчиво посмотрел на гору после чего вспомнил откуда примерно вылетали те крылатые твари.


-Эти Альмы скорее всего на северо-западной стороне горы. Надо аккуратно двигаться в ту сторону.


-Думаешь нам удастся с ними справиться? – спросила Киоко с интересом.


-А чёрт его знает, попробуем расправиться одним ударом – улыбнулся.


-То есть???


-Просто спалить это гнездо к чертям.


-А это вообще возможно? – скептически посмотрела она на меня.


-А почему и нет? Сил-то у меня достаточно да и у тебя не мало – задумчиво сказал я.


-Как же ты себе это представляешь?


-Думаю хочу сотворить что-то похожее на дыхание дракона…


-Ну давай, посмотрим что у тебя получиться – улыбнулась она.


Затем я и Киоко двинулись в сторону гнезда, чем выше мы поднимались тем чётче ощущалась аура которая казалось исходила из горы.


«Может там и вправду кто-то заточён» – промелькнула мысль в моей голове.


Аура хоть и была мощная, но навредить нам она не могла так как наша аура сейчас тоже была заполнена энергией, таким образом защищая нас от внешнего воздействия.


Нам удалось довольно быстро добраться до гнезда Альмов, которое было расположена в пещере. Перед самой пещерой сидело несколько этих птичек, остальные были видно внутри, а значит пещера была не маленького размера.


-Нам нужно тихо и быстро убить этих пташек – тихим голосом сказал я спрятавшись за камнем.


-Тут их четыре штуки, как ты собираешься тихо убить такое количество??? – тихим голосом спросила Киоко с любопытством.


-Полагаясь на удачу.


После этих слов достал винтовку и перезарядив её уменьшил дальность прицела до минимума, затем быстро забравшись на камень прицелился в дальнюю птичку и конечно ускорил своё сознание. Прозвучал глухой выстрел и Альм умер, я же не останавливаясь убил второго и только после этого оставшиеся птицы встрепенулись. Одна из Альмов захотела закричать, но тут же её глотка была пробита моей пулей. Последняя птица погибла сразу через несколько мгновений так как была рядом, а затем вернул обычное восприятие.


Немедля я спрыгнул вниз и не теряя время призвал своё тёмно-синее пламя сразу же ощутив странную связь с другим миром. Моя энергия тут же направилась в эту нить связи и начала расширять её и поток незнакомой энергии хлынул через меня прямо в пламя.


Всё моё тело мгновенно вспыхнуло тёмно-синим огнём и затем я направил бушующий поток огня прямо в пещеру.  В этот же момент раздались крики птиц полные боли, а из пещеры начали вылетать горящие Альмы, которые почти сразу падали вниз с обрыва так как из-за огня не могли больше летать.


Стоя в огне я не останавливался посылал инородную силу в тёмно-синее пламя при этом пытаясь ослабит связь с другим миром. Потому что если сейчас не остановлюсь, то сила другого мира просто разорвёт меня на куски.


 Киоко.


Сверху я смотрела на Петра широко раскрыв глаза от удивления, потому что сейчас он был похож на демона который окружён пламенем. Альмы уже давно все с горели а огонь всё таким же бурным потоком шёл в пещеру, которая уже оплавилась от такой мощи. Так же странная аура горы была полностью разорвана, казалось этому огню вообще ничто не может противостоять. Вдруг по миру прошла рябь похожая на то когда старый телевизор плохо ловит сигнал.


Внезапно перед моими глазами выскочила табличка:


 «Внимание!!! Только что в игровом мире произошёл сбой будьте аккуратны!!!»


 «Так это сбой? Только не говорите, что он из-за Петра» – удивлённо подумала я.


Стоило мне об этом подумать, как сила огня вокруг Петра увеличилась и мне стало ясно что он сам не может это контролировать.


-Беги! Мне надо высвободить силу!!! – воскликнул Пётр.


Не сомневаясь я развернулась и рванула на максимальной скорости как можно дальше и через минут позади раздался гул. Развернувшись я увидела, что в том месте где был Пётр, тёмно-синее пламя выстрелило вверх огненным столбом, при этом аура горы вокруг начала разрушаться.


 Пётр.


После моего восклика Киоко к счастью без разговоров убежала, я же старался сдерживать внутри себя силу. Это было сложно потому что её было уж слишком много. Дело в том что мне так и не получилось закрыть мой канал связи с другим миром, к тому же он только усилился из-за чего мощь другого мира начала переполнять меня.


Держась как можно дольше и через какое-то время я наконец понял, что если сейчас не высвобожу энергию меня разорвёт. После осознания этого всю необычную энергию я обратил в своё пламя которое взвилось вокруг меня и ударила вверх.


 ­«Ошибка!!! Невозможно определить тип энергии!!! Разрушительная сила ровна 1 374 564 856… 1 375 664 755… 1 376 789 981…  оочков »


 Когда перед глазами выскочило игровое сообщение я только отмахнулся от него, но всё равно успел прочитать текст. Только вот думать над ним не было времени на данный момент мне надо что-то сделать в этой ситуации, ведь у меня было чувство, что если всё так продолжиться, то моя смерть будет настоящей потому что душу разорвёт на куски от такой силы.


Понимания этого хоть и дало мне страх, но в панику я не впал, а попытался придумать способ спасения. 


Вдруг энергия перестала течь через канал отчего огонь вокруг меня начал утихать и через некоторое время он совсем исчез. Стоя на расплавленной скале, я не мог понять, что случилось. Дело в том что канал связывающий меня с другим миром так и остался открытый и я даже мог взять оттуда энергии. Только теперь когда я брал энергию поток был довольно слабым по сравнению с тем что было раньше.


-Эй ты там как??? – раздался обеспокоенный голос Киоко.


-Да вроде бы в норме – задумчиво сказал я осмотрев себя.


-Что это вообще такое было?!?! – спросила она, когда спустилась ко мне.


Вздохнув я объяснил ситуацию которая произошла, после чего Киоко шокировано спросила:


-То есть ты заимствовал силу другого мира???


-Ну я же тебе рассказал про тот канал? Так вот он я более чем уверен соединяет с миром где просто бесконечно количество могущественной силы.


-Откуда такая уверенность?


-Даже не знаю как это объяснить… это надо чувствовать – задумчиво сказал я.


-Даже если это другой мир… но что это тогда за мир сила которого столь огромно – задумчиво пробормотала Киоко.


-Ладно думаю надо завершить миссию в том лесу – со вздохом сказал я.


-Мы уничтожили гнездо, у нас теперь достаточно денег ведь так? Тогда зачем нам та дешёвая работа? – недоуменно спросила она.


-Ну раз взялись надо завершить!


Киоко в ответ только вздохнула кивнув, а затем мы направились к мотоциклу, который оставили у подножья горы. Отсюда до нужного леса было около пятидесяти километров, так что сверившись с картой мы поехали в нужную сторону.


До леса мы добрались очень быстро, что интересно мотик чествовал себя на бездорожье как будто на асфальта, даже буераки ему не мешали. Хотя скорость пришлось держать не слишком большую так как в полях по которым мы ехали было много  больших валунов и не хотелось бы врезаться в них на скорости.


Когда добрались до нужного леса, то могли видеть насколько он был интересен. Дело в том что тут росли громадные деревья чем-то напоминающее тысячелетние дубы, только листья не такой формы.


Углубляясь в лес, мы могли отчётливо видеть, что деревья становились всё больше по размерам и через несколько километров они были настолько гигантские, что на их стволе по круг могла бы ездить фура с прицепом!


Остановившись возле одного из таких деревьев мы решили немного перекусить и когда я достал платину для готовки, Киоко спросила:


-Слушай а как ты собираешься искать того ящера?


-Зачем его искать? Он нас сам найдёт – ответил я улыбнувшись.


-Думаешь?


-Уверен.


После моего заявления Киоко лишь покачала головой и нечего не сказала, а я приступил к готовке и быстро приготовил нам обед. После того как мы перекусили, я уже хотел было отправиться обратно как услышал утробный рык прямо сверху.


Резко подняв голову, увидел громадного ящера на дереве, который смотрел на нас кроваво красными глазами наполненными безумием.


 Местность: Красная гора. (Повествование от третьего лица)


Красная аура горы была сильно повреждена и начала быстро развеваться и через некоторое время она полностью исчезла.


В этот момент внутри горы раздался гул, такое ощущение будто бы заработал какой-то механизм и неожиданно на пике горы появилась глубокая трещина из которой выскочил мужчина. На вид ему было лет двадцать серые волосы фиолетовые демонические глаза и яркая улыбка.


-Хахаха!!! Я наконец выбрался из этого чёртового камня душ!!! Теперь надо убраться из этого проклятого иллюзорного мира!!! – радостно закричал он.


Внезапно вокруг мужчины начала собираться красная энергия, которая превратилась в одежду, так как до этого он стоял совершенно голым. Затем он холодно посмотрел на небеса после чего вокруг него начал формироваться странный магический круг, который был многослойны и с причудливыми иероглифами.  Круг вспыхнул и через несколько секунд появилась красная воронка, после чего парень прошептал:


-Ну что длинноухие я иду…


 Главный офис Варвары.


Сидя за столом я читала отчёт о том что капсулы расходились как горячие пирожки во время праздника и на моём лице появилась радостная улыбка.


«Больше, покупайте больше!» – промелькнула мысль в моей голове.


Внезапно в мой кабинет вбежал заместитель воскликнув:


-Не знаю, но в виртуальной реальности произошло два сбоя, почти в одно и тоже время!


-Что?! – тут вскочила я – а ну расскажи поподробнее!


Заместитель тут же рассказал, что произошло, при этом добавил, что такое явление произошло из-за сильной магической энергии.


-Вы не смогли найти из-за чего это произошло я права? – спросила с холодом в голосе.


-Не совсем… сигнал шёл от вашей капсулы… которую вы отдали – опустил он голову.


-Невозможно – пробормотала я, при этом вспомнив того мальчика.


«Только надо проверить, ничто не должно помешать» – подумала я нахмурившись.


 От автора: Хм… надо мне начать описывать мир более… глубже. Прошу извинить, за задержку) Так же хочу сказать что завтра я опять буду писать главу для этой книги.


                                                                             Ваш неадекватный Reinar Delvig.
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Глава 226. Убийство Ящера и встреча Вермильон.



Лебедев Пётр.


Громадный ящер над нами, чем-то напоминал варана, только морда была слегка приплюснута, но вот его размеры внушали трепет. Так же было ясно что эта тварь безумна, казалось от него исходит это безумие.


Не теряя времени я схватил Киоко и подвёл к себе поближе при этом создал защитный купол вбухав туда восемь сотен очков энергии.


«Надеюсь хватит» – промелькнула мысль в голове.


В этот момент ящер напал его когти были покрыты магией, но мой щит выдержал атаку, а я быстро сказал:


-Отходим!


После этого восклика рванул назад и Киоко сразу же за мной и стоило нам оказаться вне защиты как ящер нанёс по защите несколько десятков ударов снеся её.


-Мощная тварь! Надо попробовать огонь! – воскликнула Киоко.


Тут же перед ней появилось несколько прямоугольных форм с иероглифами, после чего в ящера полетели огненные стрелы.


Тварь взвыла и тут же вокруг неё образовался прозрачный щит который поглотил атаку Киоко, затем ящер с удвоенной скоростью рванул к нам.


В этот момент пока Киоко атаковала я тоже не терял времени и создал конструкцию заклинания «Огненный кристалл», при этом запомнил её той энергией другого мира.


-Киоко задержи этого ящера ещё немного! – воскликнул я понимая, что не успеваю наполнить энергией заклинание.


-Да! – воскликнула она.


Неожиданно перед Киоко появился вихрь, который на большой скорости врезался в ящера отправив его в полёт прямо в ствол дерева.


Когда ящер очухавшись от удара опять рванул к нам моё заклинание было уже активно и огненный кристалл, которые теперь был почему-то тёмно-зелёного цвета, рванул к ящеру.


Раздался свистящий звук и с шипением моё заклинание прошло через ящера почти продырявив всё его туловище.


Облегчённо вздохнув достал карту с заданием и после сканирования трупа было показано что задание завершено. К слову, чтобы завершить задание с Альмами придётся ждать какое-то время пока проверят.


-Вроде бы разобрались – облегчённо вздохнула Киоко.


-И не говори… если бы он ударил нас своими когтями, то боюсь сразу бы располовинил – сказал я облегчённо вздохнув.


Вдруг перед моими глазами появилось системное сообщение:


 «Только что зафиксировано появление 1 756 648 новых игроков! Мир Эднос стал живее!!!»


 Мы с Киоко переглянулись и горько вздохнули, затем быстро добрались до мотоцикла и отправились обратно в город. Подъезжая к городу мы могли видеть что солнце уже почти ушло за горизонт, так что мы не мало времени провозились с заданиями, но больше всего времени мне понадобилось чтобы обуздать энергию другого мира.


Вскоре мы уже были в городе и направлялись в гильдию искателей, там завершили задание с ящером. Так же разумеется дали запрос на завершение заданию по уничтожению Альмов и сказать что после этого регистраторша была удивлена, значит ничего не сказать, её лицо в этот момент сильно вытянулось, а глаза стали большими как блюдца. Она долго смотрела на нас и вдруг сорвавшись побежала за главой этого отделения гильдии искателей. Главой оказался бородатый мужик с длинными седыми волосами и с повязкой на глазу.


Затем мы оправились к нему в кабинет где подробно рассказали, как разобрались и что там произошло. После нашего рассказа он отправил специальный отряд чтобы подтвердить, наши слова.


Так как глава сказал что ответ будет только завтра, то мы направились в гостиницу, чтобы остановиться на ночь. К слову номер в гостинце остался только один, что нас удивило, таким образом пришлось взять его и когда мы вошли в комнату могли видеть, что тут одна кровать…. Хотя комната большая так что думаю смогу разместиться на полу.


-Интересно почему почти все номера были заняты? – задумчиво спросила Киоко, сев на кровать.


-Скорее всего это игроки – уверенно сказал я, сев на стул, который стоял возле небольшого деревянного стола.


-Думаешь?


-А чего тут думать? Раз игру запустили то сюда хлынут толпы игроков в поисках новых ощущений – сказал я усмехнувшись.


-Только вот они не знают, что идут в ловушку – помрачнела Киоко.


-Что поделать, сейчас наша с тобой задача сделать так чтобы никто не стал жертвой ловушки.


-Ты прав! К слову, как думаешь нам дадут деньги за то задание? Ведь мужик был крайне недоволен после того как узнал, что мы уничтожили гнездо.


-Мы рассказали, как там всё выглядит на месте сражения, а так же как уничтожили стаю – пожал плечами.


-Постой… если я не ошибаюсь то задание берётся всегда в единственном экземпляре, то есть когда мы взяли его, даже люди с других отделений гильдий не смогут взять его. Таким образом даже если не мы уничтожили тех птичек нам бы всё равно отдали бы награду после подтверждения уничтожения – задумчиво сказала Киоко.


-Ну и зачем тогда спрашивала раз знала всё заранее?


-Не… я только сейчас это вспомнила – улыбнулась она.


Тяжело вздохнув я достал спальник и разложив его на полу зевнув сказал:


-Что же давай спать.


-Эй, ты чего на полу собрался спать? – удивлённо спросила Киоко.


-Да или ты хочешь, чтобы я спал с тобой? – спросил я прищурившись.


-Это… – внезапно смутилась она – да…


Удивлённо на неё уставившись я не удержавшись спросил:


-Ты серьёзно???


-Если не хочешь не надо! – внезапно воскликнула она.


-Почему не хочу? Я не против!


Девушка после моих слов ещё больше смутилась и заявила:


-Отвернись!


Пожав плечами повернулся спиной к ней и услышал шуршание и через минуту она разрешила повернуться. Киоко уже была в постели при этом повернувшись ко мне спиной. Вздохнув я тоже разделся и выключив свет лёг на край кровати, после чего попытался отогнать от себя похотливые мысли и уснуть.


Только начал заспать как почувствовал, что руки Киоко тянуться ко мне и через секунду она вплотную подвинулась ко мне.


-Ты чего??? – ошеломлённо прошептал я.


-Я хочу попробовать, всё равно тут не наши настоящие тела – томно прошептала она в ответ.


Это была явная провокация, отчего моё сердце быстро застучало и разумеется я не мог сопротивляться порыву да и не хотел! Поэтому немедленно перешёл в активные действия и одеяло уже было откинуто, а я снял остатки одежды с девушки, при этом видя, что она была смущена и в тоже время на её лице была улыбка.


«Хорошо, что вижу в темноте» – довольно подумал я.


Не теряя больше времени я лишил девушку девственности, конечно жалко, что только в виртуальной реальности, но думаю в реальности тоже рано или поздно это произойдёт.


Эта ночь была просто незабываемой, всю ночь мы занимались сексом, при этом я не чувствовал никакой усталости, а вот Киоко к утру наоборот утомилась, но в тоже время она была счастлива и вскоре мы в обнимку уснули…


 Проснулся только к двенадцати дня и открыв глаза первое что увидел это довольное личико Киоко, которая рассматривала меня.


-Эй ты чего? – спросил я.


-Просто радуюсь, что я первая, а не моя мать – сказала она улыбаясь.


-Мать?! – вырвался восклик, так как я был шокирован.


-Хахаха!!! – внезапно рассмеялась она – видел бы ты сейчас своё лицо – тут она слеза с меня всё ещё смеясь.


-Просто не надо так шутить – сказал я, как-то потеряно.


Всё ещё посмеиваясь она сказала:


-С чего ты взял что я смеюсь? Вообще-то, моя мама сама выразила это желание!


Теперь я был крайне потерян, потому что если это правда то… я бы был рад потому Аризу невероятно привлекательна… только вот это… неправильно что ли?


Глубоко задумавшись я не понимал, как на это реагировать и в этот момент Киоко решила разрядить ситуацию сказав:


-Ладно собирайся, пойдём прогуляемся до гильдии.


После этих слов она быстро оделась. Мне оставалось тоже подняться с кровати и после того как оделся мы выбрались из гостиницы и могли видеть, что по улицам ходят множество людей, а ведь до того как появились игроки тут почти никого не было. А то что это игроки было понятно по поведению, так как большинство с интересом рассматривают мир и радуются всему новому.


-Слушай я тут подумал, а почему бы не оставить этот мир жить? Ведь можно освободить души, при этом оставить этот мир в рабочем состоянии – задумчиво сказал я.


В этот момент мы шли по главной улице в сторону здания гильдии.


-Чего это ты вдруг? – удивлённо посмотрела она на меня.


-Да вот думаю по сути это уникальный мир и если его оставить это принесёт только пользу – убеждённо сказал я.


-Хм… может ты и прав, но полезен он или нет это покажет только время – сказал Киоко уверенно.


Как раз в это время мы подошли к гильдии, которая была окружена множеством людей, который болтали между собой.


Через толпу нам удалось пройти без проблем, ведь перед Киоко странным образом все расступались изумлённо смотря на неё. Таким образом без проблем попали в здание где тоже привлекли много внимания, но тут мы быстро направились на второй этаж в кабинет главы, который нас сразу принял. На лице вчерашнего грозного мужика сияла улыбка, в общем он с радостью нас принял и сообщил о том что наша задание было засчитано. Таким образом мы получили свои деньги а так же благодарность мастера гильдии и разумеется наш ранг подняли сразу до десятого, это значило, что в любом отделение гильдии к нам будут относиться с почётом.


Теперь когда у нас были деньги надо найти мою мать и остальных кто собирался нам помочь в освобождение душ.


Только далеко ходить не пришлось потому что стоила нам выйти из зданий как раздался знакомый красивые голос и перед нами тут же образовалось свободное пространство.


-Эй вот вы где!


Тут я повернулся в сторону говоривший и увидел перед собой улыбающуюся Вермильон.


-Ты только что вошла в игру? – спросил я с интересом.


-Ага, не ожидала что тут всё так реалистично – сказала она обведя руками.


-Я тоже был удивлён когда первый раз сюда попал… ладно раз ты тут надо купить машину, чтобы ехать дальше – задумчиво сказал я.


-Купить? Ты что настолько богат??? – удивлённо спросила она.


-Ага мы недавно завершили задание и получили миллион кредитов – сказала Киоко гордо задрав голову.


Лицо Вермильон вытянулось, так же я почувствовал, как на нас уставилось множество жадных взглядов игроков, который стояли вокруг.


-Зря ты это сказала – покачал я головой.


Киоко сразу же поняла свою ошибку и немного смутилась, но уже было поздно что-либо делать, осталось только надеяться что это толпа не кинется пытаться нас грабить. Не то чтобы я боялся толпы игроков, просто если они кинуться в порыве жадности придётся их убить, а тогда будут проблемы с местными властями.


-Ну раз вы так богаты пошли купим машину… Кстати а вы то на чём передвигаетесь, только не говорите что пешком? – спросила Вермильон с интересом.


-У меня есть мотик, который я купил в одном из крупных городов Средиземья, только вот теперь в этом городе только зомби и демоны – криво усмехнулся я.


-То есть??? – удивлённо посмотрела на меня своими красивыми глазами.


-Ну я и сам не знаю подробностей, мне из системного сообщения лишь известно что в городе применялась какая-то магия, которая высасывала жизнь из людей, передовая из создателю заклинания – задумчиво сказал я.


-Тут даже есть такая зловещая магия – нахмурившись пробормотала Вермильон.


-Ладно пойдёмте найдём место где можно купить технику – сказала Киоко и двинулась вперёд к толпе людей, который сразу же разошлись перед ней жадно смотря на неё.


«Обломитесь, она моя!» – подумал я, при этом удивился своим мыслям.


Вскоре мы вышли из окружение и отправились по главной улице, для поиска магазина, который продаёт автомобили, а то что тут он был я уверен в этом. Но пройдя всю главную улицу мы так и не нашли нужного магазина, к счастью нам помог один из местных, после чего всё-таки нашли нужным магазин.


Он был недалеко от западного выхода из города, кстати дорога перед этим выходом была заасфальтирована, а так же тут была стоянка. Сам магазин был в виде большого ангара где стояло множество разнообразных машин, самой разной формы.


Увидев разнообразия выбора я был удивлён, но больше меня удивило то что тут продавался летающий агрегат. Его кабина чем-то напоминала вертолёт, так как она была такой же формы только без лопастей, да и хвост был массивнее.


Как эта штука летала объяснил продавец, оказывается у неё стояли движки которые вырабатывали особые заклинания позволяющее этой машинке летать в небесах. Так же у этого «вертолёта» присутствовало оружие, которое стреляло магическими зарядами и ещё здесь была предусмотрена система жизнеобеспечения, которая позволяла летать в стратосфере планеты.


Это чуда машина стоила четыреста пятьдесят тысяч без торга, но благодаря моему мастерскому торгу я смог скинуть ещё сто тысяч и купил эту машинку.


-Ты хоть умеешь ей управлять? – спросила Вермильон с усмешкой.


-Нет – честно признался я.


-Ну и нахрена ты её тогда купил? – на этот раз спросила Киоко.


Вдруг вмешался продавец, сказав:


-На счёт управления не стоит волноваться у меня есть редка карта, которая поможет вам освоится с управлением этой малышки.


-Даже так – заинтересованно посмотрел я на него – и во сколько мне это обойдётся.


-Да всего ничего – отмахнулся – восемьдесят тысяч кредитов.


-Ты совсем берега потерял?!?! За редкий навык пилотирования, ты просишь такую баснословную сумму! – возмущённо воскликнул я.


 Вермильон.


Смотря на Петра я была удивлена, потому что не ожидала что он настолько хорош в торгах. Даже смог выбить скидку на сто тысяч! Не говоря уже о скидки в шестьдесят процентов от стоимости карты навыка, которую он только что выбил у совсем вспотевшего продавца.


Хотя мне было понятно почему ему удалось это сделать, видимо этот навык пилотирования не имел высокого спроса и поэтому он боялся что покупатель не захочет его приобретать.


Кстати этот вертолёт оказался очень даже неплохой машинкой, летал плавно и имел большую манёвренность. Мне не терпелось его исследовать и понять принцип работы, ведь если такую машинку создать в реальности можно заработать не мало денег.


«Жалко, что она только на магии работает, в большие массы не пустишь» – удручённо подумала я.


Но когда я увидела мотоцикл Петра, то была в крайнем восторге! Эта машина была произведением искусства и когда я проявила желание его разобрать, то Пётр отказался, при этом заявил, что это невозможно.


Только я настояла на этом сказав, что если мне удастся понять принципы работы, то он первый получит такой мотоцикл в реальности. После такого Пётр немного подумав всё-таки сдался, отчего я была невероятно счастлива.


 От автора: Ну вот новая глава, надеюсь получилось интересной. К слову немного подумав я решил оставить этот виртуальный мир, то есть после освобождения душ он сможет жить, это вы уже наверное поняли по диалогу. Завтра скорее всего тоже буду писать Свой путь и только на следующей недели напишу очередной Эпилог Нёмника (Который не читают, но всё-таки надо завершить книгу, так как она будет основой для некоторых будущих моих книг). Так же хочу сказать, что после завершение я возьмусь за Детективное агентство, это будет большая книга, так же я постараюсь её сделать более продуманной рассчитываю эту книгу как минимум на 300+ глав.


Так же добавляемся в группу в вк ссылка в описании книги. Там я выкладываю посты после выхода глав, а так же сообщаю о задержках и новых книгах.


                                                                 Всем кто живёт по Московскому времени приятного вечера, ваш Reinar Delvig.
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Глава 227. Город в осаде (Часть 1).



Лебедев Пётр.


Машина в воздухе управлялась прекрасно, при этом я был счастлив летать потому что мне ещё ни разу не приходилось даже на самолёте летать не говоря уже о управление летающей машиной.


-И куда теперь? – спросила Киоко сев на второе место пилота.


-Ну наша цель вроде как не изменилась, разве нет? Мы летим в сторону прохода к центру этого мира – сказал я, не отвлекаясь от управление машиной.


-Разве ты не собирался оставить этот мир жить?


-Собирался, но освобождение душ не значит смерть этого мира – уверенно сказал я.


-Но ведь данный мир питается силой душ!


-Пока есть люди которым нравиться этот мир, он всегда будет подпитываться энергии – уверенно сказал я и добавил – к тому же есть множество внешних источников энергии помимо души!


-Тут ты прав… но думаешь другие источники энергии легко найти!


-Может и не легко, но почему бы не попробовать – сказал я улыбнувшись.


После этих слов замедлил машину и достал шар карту, которую дала мне Мильда посмотрев точное направление и немного подкорректировав полёт.


-Слушай, а разве ты не хотел найти остальных? – вдруг спросила Киоко.


-Хотел – кивнул – но у нас нет даже представление где они, так что думаю сначала доберёмся до входа к центру мира и посмотрим что там да как, после чего выйдем в реальность и подождём когда остальные тоже выйдут. Таким образом мы сможем узнать где они находятся – быстро объяснил я свой план.


-А ты умный мальчик – внезапно заявила Вермильон, которая до этого рассматривала мой мотоцикл.


-Ну что не можешь ничего сделать с моим мотоциклом? – ехидно спросил я не обращая внимание на её высказывание.


-Убери эту противную улыбку! И с чего ты взял что не могу??? – тут на её лице появилось зловещие выражение – могу, причём даже сейчас! Просто думаю, что прежде чем этим заниматься стоит найти подходящие место для разборки…


-Даже так? Что же это интересно, думаю можно купить участок в городе который есть неподалёку от входа на путь, который ведёт к центру мира – задумчиво сказал я.


-Хочешь сделать мне место для исследования – посмотрела она на меня с горящими глазами.


-Хочу! Но не просто так, за свой вклад и партнёрство, я хочу двадцать процентов от прибыли продаж – сказал я и поставив автопилот повернулся лицом к Вермильон.


-Что?! Да ты обнаглел?!?! Всю работу буду выполнять я, так что процент не больше!!! – заявила она делая непреклонный вид.


-Кто тут обнаглел? Если ты такая умная, то делай всё сама и я тебе не дам свой мотоцикл, а ещё у меня есть подробная карта мира с отмеченными на ней разными древними городами где можно найти много чего интересного! Так что одной у тебя мало что дельного получиться, но так и быть один процент скину – расплылся я в улыбке.


-Я знала, что люди бесстыдны, но не думала что настолько! – сокрушённо покачала она головой заявив – да кому нужна твоя карта! Сама потом найду её!


-Вот тут ты ошибаешься… таких карту ты не найдёшь, я можно сказать взял её от создательницы этого мира – сказал я прищурившись.


-Это правда?! Ты знаешь создательницу этого мира!!! – тут же уставилась она с надеждой на меня.


-Ага, Киоко подтвердит. Только она одна из многих кто создавал этот мир и многое ей неизвестно, но так же у неё есть явное преимущество в этом мире!


Глубоко вздохнув Вермильон задумалась и через несколько минут сказала:


-Чёртов мальчишка… хорошо так и быть дам тебе пятнадцать процентов но больше не проси! – яростно уставилась она на меня.


-Хахаха! Вы лучшая, я согласен! В реальности составим договор нашего сотрудничества – потирая руки сказал я.


-Да ты смотрю жаден до денег – вдруг заявила Вермильон.


-Неа – покачал головой – только это не значит, что я буду отказываться от выгоды, когда она стоит прямо перед носом!


Вермильон внимательно посмотрев на меня внезапно улыбнулась сказав:


-И всё-таки ты очень по характеру похож на Мару.


-Конечно, она же моя мама – пожал плечами.


-И то верно.


К слову пока мы разговаривали, уже пролетели довольно большое расстояние и я могу сказать, что автопилот был довольно хорош. К тому же я уверен, что в нас никто не врежется, потому что навряд ли тут много тех, у кого есть такая же летающая машина.


Пока мы добирались до города, пришлось ещё несколько раз корректировать наш полёт, таким образом мы добрались до него только через несколько дней.


Когда подлетали к городу то могли видеть, что он был окружён казалось бесконечным лесом и как сюда добираются мне было непонятно.


Сам город был довольно большим и помимо леса так же окружён высокой стеной, а ещё эти стены внутри разделяли город на пять зон. К слову возле города с одной стороны было большое озеро и перед ним было довольно много высоток и чем дальше от озера тем меньше дома. Первая зона вообще состояла из небольших деревянных домов.


Таким образом весь город смешал в себе множество разных стилей, начиная от современного заканчивая деревенским средних веков.


В городе не было видно площадок для посадки, так что пришлось приземлить нашу машину недалеко от города и только затем отправиться к воротом.


Когда мы подошли к городским закрытым воротам, то к нам вышла делегация из трёх человек, двое из них были одеты в чёрные деловые костюмы, а один в белый.


К слову тот кто в белом костюме, вышел немного вперёд, он имел довольно красивую внешность, короткие серебряные волосы аристократические черты лица и зелёные глаза. Подойдя к нам он поклонившись представился:


-Моё имя Гарет, я один из управляющих города – затем представил своих помощников – а это мои помощники Юрий и Лансер – те после того как их представили тоже поклонились, после чего Гарет спросил – мне бы хотелось узнать, что же привело господ в наш город?


-А с чего ты взял что мы господа? – удивлённо спросила Вермильон.


-Ну такие летающие машины как у вас не каждый может позволить, так что даже если вы не господа то определённо не бедствующие люди к тому же сильные люди, который сейчас как никогда кстати – со вздохом сказал он.


-Что же раз вы так начали разговор, то вам есть что нам рассказать, но думаю тут не место для разговора. Кстати моё имя Вед, а это мои подруг Вермильон и Киоко!


-Приятного познакомиться – поклонился он нам – думаю вы правы насчёт того что надо сменить обстановку…. Ах да, думаю не стоит вам оставлять машину за стеной, так что предлагаю воспользоваться моей посадочной площадкой.


Мне ничего не оставалось как согласиться с ним, поэтому мы все полетели в город и приземлились на одно из самых больших зданий в этом городе. Площадка наверху здания оказалась довольно большая, так же тут стояла почти такая же машина как и наша только в несколько раз меньше.


Когда мы попали внутрь здания то могли видеть красивый современный интерьер больших коридоров по которым мы направились к лифту. Затем спустились на несколько этажей вниз на стеклянном лифте и попали в большую красивую комнату.


Здесь интерьер был сделан в стиле готики, использовались довольно тёмные тона, а ещё много дерева и кожи, так же тут висели великолепные картины в основном натюрморты, хотя есть пара портретов красивых девушек.


-Ну как вам моя гостиная? – спросил Гарет с интересом.


-Довольно хороша – кивнула Вермильон.


-Как по мне превосходно. Люблю такой стиль, а особенно картины – сказал я, рассматривая красивый и в тоже время слегка жуткий портрет невообразимо красивой девушки.


-Что же я рад что вам понравилось, располагайтесь – указал на диваны из коричневой кожи, которые стояли возле красивого стеклянного стола – скоро принесут закуски с выпивкой.


К слову в этой комнате меня ещё привлекало то, что тут было громадное окно с видом на озеро и это было просто великолепным.


-Так зачем же вы нас привели к себе? – решила взять Вермильог быка за рога.


-Понимаете нашему городу каждый гол приходится несладка, на нас нападают орды монстров. Как вы понимаете к нам попасть не легко и сюда редко кто забредает. Хотя очень часто приходят через портальную систему охотники с окраин, но всё-таки людей которые могут сражаться у нас не слишком много. Наша предсказательница, смогла увидеть, что городу грозит сильная опасность и наше спасение только в людях, которые прилетят сюда в течение этой недели. Когда же мне сообщили что сюда летят, то я тут же сорвался к вам.


-Предсказатель – пробормотал я задумчиво и посмотрев на Вермильон спросил – такое вообще возможно?


-Да. Могу сказать, что предсказывать будущие может только тот у кого особый склад души. Но честно сказать не ожидала тут встретить такую редкость, ведь мало существует существ, которые обладают таким… проклятием…


-Почему проклятием??? – недоуменно спросила Киоко.


-Могу предположить, что знать вариации будущего это… сложно… а так же опасно – задумчиво сказал я.


-Ты прав – улыбнулась Вермильон.


-Вы мне верите? – удивлённо посмотрел на нас Гарет.


-Если бы ты врал я бы почувствовала – уверенно сказала Вермильон.


-Ты даже так можешь?! – вырвалось у меня.


-Ага, поэтому я такая успешная – гордо заявила она.


В этот момент вмешался Гарет спросив:


-Так вы поможете нам? – не успел я ему ответить как он сразу добавил – разумеется не просто так! Вы получите вознаграждение за каждого убитого монстра начиная от ста кредитов заканчивая миллионом зависит от уровня силы убитой вами твари, а так же при большом количестве убийств, тут в верхнем городе вам будет бесплатно предоставлен дом с большим участком возле озера!


Мы тут же переглянулись и я сказал:


-Очень заманчиво и у меня нет причин отказываться, к тому же я всё равно собирался остаться тут на некоторое время, девушки думаю тоже – посмотрел я на них.


-Конечно! Мне не терпится начать исследовать местные технологии – сказала Вермильон воодушевлённо.


-Ну мы вообще-то команда разве нет? – уставилась Киоко на меня.


-Ну да, просто не хочу, чтобы вы потом заявили, что я решаю за вас не спросив вашего мнения – сказал я разведя руками.


После моего заявления Киоко не нашлась, что сказать, а Гарет лишь улыбался и сказал:


-Ну что же, раз вы согласны, тогда можете остановиться у меня Юрий вас проводит на свободный этаж.


В этот момент Юрий, который спокойно стоял справа от Гарет поклонившись нам попросил следовать за ним и после чего мы спустились на несколько этаже вниз. Этаж на который нас привели тоже был одной квартирой. Первое что мы увидели это гостиную, с лестницей к нескольким комнатам по обеим сторонам от большого окнам, так же я заметил, что на столе в центре гостиной стоял ужин.


Прежде чем Юрий ушёл мы уточнили когда примерно ожидается нападение тварей и узнал, что это произойдёт в течение этого месяца.


Таким образом у нас было ещё время чтобы ещё найти мою сестру мать и Минрею, поэтому после того как мы легли спать, то сразу выбрались из капсул в реальность. Причём я и Киоко из капсулы выбрались одновременно и увидев её обнажённое тело я немного смутился.


-Что-то это ты покраснел – прищурившись сказала она и подошла ко мне покачивая бёдрами, при этом на её лице тоже можно было увидеть смущение.


-Давай одеваться – отвернулся я, при этом Киоко захихикала.


Когда же мы оделись я наконец сказал:


-Ты тоже была смущена!


-Ничего подобного! – возмутилась она.


-Хех, правда? – прищурившись спросил я подойдя к ней вплотную, отчего на её лице опять появился лёгкий румянец.


-Если только чуть-чуть… но ты то больше смутился!


-Больше, больше… ладно пойдём думаю Вермильон уже вернулась в реальность – сказал я и отвернувшись от неё направился вниз.


Как оказалось вермильон тоже уже вышла из капсулы помимо неё остальные тоже были уже тут и делились своими впечатлениями о виртуальной реальности. Кстати все капсулы были установлены в гостиной, которая разумеется больше не походила на гостиную.


Вскоре мне удалось узнать примерное местоположение каждого и самое главное все были на южной части материка, прямо возле океана, то есть за много тысяч километров от нас. Таким образом я объяснил, чтобы все накопили денег на перемещение в Лесной город и кстати он так и назывался, по крайней мере на карте которую мне дала Мильда он обозначался именно так.


Сейчас на улице был уже вечер бабушки и деда не было дома, хотя последнее время они стали намного чаще пропадать, скорее всего потому что здесь много народу.


Таким образом я решил приготовить поесть так как не помешало бы это сделать в реальности. Сестра к тому что я буду готовить отнеслась крайне скептически, хотя ничего против не сказала, видимо сама вообще не умела готовить…


Готовка у меня заняла несколько часов, я приготовил суп из курицы, так же тушёную картошку на свиных рёбрах. Что интересно никто не стал мне ездить по ушам, что это высококалорийная еда, как это любят делать почти все девушки.


Вообще на самом деле калорийность продукта это, как по мне полная чушь! Если ты ешь сало, то не обязательно, что станешь жирным от этого. Чаще всего человек набирает весь от стресса, постоянной сидячей работы и ещё множество внешних факторов, а твой выбор еды никак не влияет на это.


Это было проверено уже несколько раз, вон у нас в школе есть девушка, которая довольно красива к тому же миниатюрна, а вот ест как я и даже больше, но на её вес это не сильно влияет.


«Вашу мать, а ведь в я уже как несколько дней должен был сходить в школу! Чёрт, надо по крайней мере последнюю неделю походить в школу» – сокрушённо подумал я.


-Ты чего? – вдруг спросила Киоко посмотрев на моё хмурое выражение лица.


-Да я вот тут осознал, что надо в школу хотя бы последнюю неделю сходить…


Тут же все удивлённо посмотрели на меня, а мама усмехнувшись сказала:


-Ты смотрю наконец вспомнил.


-Угу – кивнул я доедая свой суп.


-Школа… я хочу посмотреть на твою школу – улыбнулась она.


-Ну это довольно неприятное место – сказал я криво усмехнувшись.


-Почему??? – удивлённо спросила сестра.


-Ну… в частности оно для меня неприятное…


Тут я рассказал небольшую историю о том как я в школе стал довольно знаменитом в плохом смысле этого слова. Моя мать тут же помрачнела из-за чего мне пришлось быстро объяснять, что я уже на это давно не обращаю внимание.


Кстати после моего рассказа Киоко ещё больше захотела посетить мою школу чтобы посмотреть, при этом мне ничего не оставалось кроме как согласится с её посещением. Помимо этого Вермильон решила поработать нашем водителем, отчего мне стало плохо, потому что я даже боюсь представить какие слухи потянуться по школе после того как я заявлюсь туда завтра с двумя красавицами.


«Ну что же эти две дамы мне не оставили мне выбора» – подумал я тяжело вздохнув.


 От автора: Так вот и глава как обещано, завтра думаю займусь Эпилогом Наёмника.


                                                                                                                                               Reinar Delvig.
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Глава 228. Город в осаде (Часть 2).



Лебедев Пётр.


Разумеется перспектива стать в своей школе центром внимания, меня не слишком прельщала, ведь я там и так у всех как бельмо на глазу. Поэтому я проснулся примерно в четыре утра и собравшись хотел уйти прямо сейчас, даже не завтракая.


Только вот внизу на кухне меня ждал форменный облом, дело в том, что Киоко уже сидела за столом и увидев меня с улыбкой спросила:


-Ты куда-то собрался так рано?


-А почему ты не спишь? – спросил я тяжело вздохнув.


-Ну я специально легла пораньше, чтобы раньше проснуться ведь судя по твоему выражения было понятно, что ты не хочешь мне показывать свою школу – сказала она, при этом потягиваясь словно кошка.


-Тебе так хочется увидеть мою школу? – страдальчески спросил я.


-Ага – кивнула – а так же посмотреть на ту из-за которой о тебе пошли слухи по всей школе.


-Ох ладно – сел я за стол – только возможно ты с ней и не встретишься.


В этот момент Киоко быстро встала и налила мне чаю после чего подала какую-то выпечку, она была не слишком сладкая, но вкусная.


-Откуда? – вырвалось у меня.


-Мама испекла…


-Чего?! Но как она тут оказалась???


-Ну мама оставила мне небольшой артефакт, по которому она мне может пересылать через расстояния разные нужные вещи – тут же объяснила Киоко.


-Хм… никогда бы не подумал, что у твоей мамы есть такой артефакт – задумчиво сказал я, поедая выпечку.


-Ну она сама может делать такие артефакты.


-Воу! Сильно… не думал, что твоя мама может делать такие интересные артефакты. А как на счёт людей, может ли он переместить человека?


-В принципе этот артефакт может использоваться для перемещения людей, но в таком случаи понадобиться просто чертовски большое количество энергии – сразу же ответила Киоко с сожаление в голосе.


-Хм, грубо говоря надо лишь решить проблемы с количеством энергии – задумчиво сказал я.


-Поверь такие затраты энергии не стоят того – покачала она головой.


-Ну, думаю при наличии критической ситуации такой бы артефакт пришёлся как раз кстати – уверенно сказал я.


-Может ты и прав…


-Я всегда прав! – заявил, при этом доедая выпечку и запивая чаем.


-Сколько самоуверенность – хихикнула она.


Дальше мы общались на разные темы пока не пришло время собираться в школу и как раз в этот момент очнулась Вермильон. Так что вскоре мы уже ехали в сторону школы на красивой и богатой машине, а я с грустью думал о том как до меня снова начнут с удвоенной силой докапываться все кому не лень.


Стоило машине Вермильон подъехать к школе, как она тут же стала центром внимания, а когда толпа увидела, что из неё вышел я, то у всех появился шок. Больше всего мне понравилось выражение лиц, после того как Киоко и Вермильон вышли из машины.


-Так значит это твоя школа – сказала Вермильон осматриваясь, при этом почему-то на её лице было лёгкое удивление.


-Хорошая школа, тут красиво – заметила Киоко.


Тут же пошли шепотки, при этом толпа особенно мужская половина пялились на девушек во все глаза.


-Вермильон почему ты выглядишь такой удивлённой? – не удержавшись спросил я.


Она тут же очнулась после моего вопроса и вздохнув сказала:


-Если мои чувства не ошибаются, то я знаю местного директора…


-Вермильон, ты наконец решила меня навестить после стольких лет – раздался радостный красивый голос, стоило Вермильон закончить предложение.


Внезапно перед нами появилась красивая женщин с белыми как снег волосам, у неё были черты лица, которые нисколько не уступали Киоко и Вермильон. К тому же черты её лица имели свои особенности, она казалось хищницей, а её необычные фиолетовые глаза подчёркивали этот образ. Так же от этой женщины я мог чувствовать странное давление и смотря на неё ощущал как меня окутывает это необычное давление.


Так же была странность в том, что все ученики что до этого пялились на нас со всех сторон сейчас спокойно шли в школу будто бы не видя нас.


-Лилит… никогда бы не подумала, что ты будешь учить детей – покачала она головой.


Киоко и я изумлённо переглянулись, при этом Лилит покачав головой сказала:


-Не стоит упоминать это имя. Сейчас называй меня пожалуйста Анна – сказала она с нежной улыбкой.


-Хах… ладно, я не против легендарных, я бы даже сказало мифических существ! Но какого хрена тут забыла демон? – осторожно спросил я.


-Вот-вот мне тоже интересно – сказала Вермильон, посмотрев на Лилит.


-Мне в Аду стало скучно – пожала плечами – вы хоть представляете, как это нервирует играть в эти игры добра и зла? К тому же если бы я там хоть ещё ненадолго осталась то чья-то пернатая рожа была бы уже вкопана в землю – зло сплюнула она.


-Борьба тьмы и света… хех мне всегда это казалось шуткой. Сколько бы я не размышлял, приходил только к одному ответу зло не зависит о тьмы или света конкретно, а только от поступков, которые делают пользователи этой силы. Пусть ты даже владеешь исцелением и светом, но если ты их используешь только для того, чтобы удовлетворить своё эго, то значит ты в каком-то роде зло…. Хотя эта грань добра и зла очень тонкая… если она вообще существует – задумчиво бормотал.


-О! А мальчик оказывается умница – расплылась Лилит в улыбке.


-Ох, простите – смутился – опять меня в раздумья затянуло…


-Да нет ничего, твои мысли довольно правильны, я не ожидала такого – искренне сказала она.


-Никогда бы не подумала, что ты философ – сказала Вермильон, саркастическим тоном усмехаясь.


-Это был сарказм? – спросил я с интересом.


-Нет похвала, а ты не понял? – сделала она обольстительную и при этом ехидную улыбку.


-О как? А мне вот показалась что ты меня оскорбила – невозмутимо сказал я.


-Я тебя оскорбила? Да не в жизнь ты сын моей драгоценной Мары!


-Постойте-ка, он сын Мары??? – удивлённо уставилась Лилит на меня.


-Что? Ты не знала? Он же учиться в твоей школе разве нет? – спросила Вермильон удивлённо посмотрев на Лилит.


-Ты думаешь я проверяю подноготную каждого ученика?


-Не удивлюсь.


-Ты как всегда язва – сказала Лилит, сокрушённо покачав головой.


-Мисс Лилит тоже так думает? Хоть я с ней знаком не слишком давно, но совершенно согласен с вашим доводом! – тут же поддержал её.


-Эй! Она демон и ты её поддерживаешь?! – возмутилась Вермильон.


Киоко стоя и молча слушая наш разговор лишь улыбалась и в этот момент внезапно прозвенел звонок и я поскорее свалил в школу. Мне предстояло много сегодня сделать, а так же отправиться в виртуальную реальность чтобы подготовиться к защите Лесного города.


К слову когда я вошёл в школу то меня приветствовали холодный взгляды, кажется будто никто не помнил, как я выходил из машины с красавицами. В принципе это неплохо потому что будет меньше лишних вопросов, но с другой стороны это слегка… разочаровывает.


К слову Киоко и Вермильон куда-то исчезли вместе с директором, хотя честно сказать мне казалось у нас не такой красивый директор…


В общем просидев все уроки я взял нужные задание чтобы подготовиться к экзамену и сдать его, так как для меня это не должно стать большой проблемой.


 Лилит(Анна) Директор школы.


Вскоре Вермильон и юная лисичка ушли, а я осталась одна в своём кабинете. В этот момент в моей голове витали мысли на счёт того, как я могла упустить из виду то, что Пётр сын Мары…


Вздохнув я решила много не размышлять об этом, при этом меня он заинтересовал, а особенно его колебания энергии. Мне бы хотелось узнать о нём побольше, но разумеется я не буду этого делать, потому что мне бы не хотелось иметь дело с Марой.


Вдруг у меня в голове раздался голос:


«Лилит немедленно возвращайся, ты не можешь находится так долго в мире людей, это нарушает…»


«Слушай заткнись а? Меня твой бред о борьбе и о всём таком же прочем задолбал! Мне плевать на вашу возню в песочнице, как и на выдуманные небесные законы. Ах да! На печать внутри меня можешь не надеяться…»


«К…как тебе удалось снять печать самого люцифера?!?!»


«Пфф… тот крылатый слишком много о себе возомнил, не знаю как остальные верховные лорды, но меня лично он настолько задрал, что от одного его упоминания, мне хочется убивать!» – зло воскликнула я.


«…»


Видимо посланнику больше нечего было сказать поэтому я закончила разговор:


«Что же раз у тебя больше ничего нет, отвали»


После этого выкинуло его сознание из себя и прикрыв глаза расслабилась, а у меня на лице появилась улыбка.


 Лебедев Пётр.


Когда вернулся домой, то сразу отправился в Виртуальную реальность где уже было раннее утро, ещё даже солнце не взошло. Так что встав я для начала оделся после чего направился в гостиную и стоило мне туда прийти, как я увидел Киоко, которая сидела на диване читала книгу скрестив ноги.


-Что читаешь? – спросил я.


Киоко после моего вопроса встрепенулась и отложив книгу с улыбкой сказала – ты наконец вернулся.


-Ага – кивнул – так что же ты всё-таки читаешь?


-Ох, тут нашла интересную историю о путешественнике, который исследовал острова в местном океане!


-И что же в нём интересного?


-Ну он попал во множество разных передряг во время путешествия. Так же описывается что он видел невероятное количество магических существ и почти всех он подробно описывал – тут же объяснила она.


-О! Довольно полезная книжица – удивлённо сказал я и тут же серьёзно спросил – ну что тут не было никаких новостей за последние несколько дней моего отсутствия тут?


-Да нет всё спокойно – пожала она плечами.


-Вот как? Что же тогда думаю стоит прогуляться, ты не против? – внимательно посмотрел я на девушку.


-Это свидание? – заинтересованно посмотрела она на меня в ответ.


-Пускай будет оно – кивнул.


-Эй-эй ребятки вы куда-то без меня собрались? Нехорошо я тоже хочу на свидание! – вдруг раздался голос Вермильон.


-Лучше бы ты спала – недовольно пробурчала Киоко.


-Да ладно тебе – махнула она рукой и внезапно схватив мою руку сказала – мы же вроде собирались на свидание, так Киоко?


-Ну ты! … Да собирались – тяжело вздохнула и вдруг на её лице появилась улыбка и она тоже схватила меня за руку.


Конечно я был счастлив что меня обнимают две красотки и в тоже время в воздухе висела какая-то странная атмосфера.


-Может отпустите меня, я вам не вешалка! – недовольно сказал я скинув девушек со своих рук и не дав им возмутиться спросил – ну что пошлите на прогулку?


Киоко и Вермильон переглянулись и недовольно посмотрели мне в спину, но пошли за мной, я же направился в сторону лифта, который в последствии доставил нас на первый этаж.


Кстати, весь первый этаж здания был в виде громадного красивого холла, где было довольно много людей. Так же интерьер делал этом место каким-то торжественным из-за чего казалось словно я попал на какой-то бал.


Когда мы вышли из здания нас встретил красивый сад прямо перед входом, чуть дальше можно было слышать редкий шум машин. Хотя оно и понятно скорее всего люде в этом городе передвигались пешком или на общественном транспорте.


Как я и предположил машин тут было немного и они довольно редко проезжали, так же можно было видеть автобусы, которые что удивительно были не на колёсах, а на летающих платформах.


Хотя больше всего мне понравилась чистота этого города, по крайней мере этой части город, а ещё мне нравилось то, что тут везде росли деревья. Вот например вдоль дороги были низкие красивые деревья, так же почти возле каждого дома тоже были деревья. Так же все тротуары были выложены из камня и выглядело это очень красиво.


-Куда пойдём? – вдруг спросила Вермильон.


-Может к озеру, хочу посмотреть на него поближе – предложил я.


-Хпф, как будто ты озёр не видел – фыркнула она, явно с усмешкой.


Не обратив на это внимание я с невозмутимым видом сказал:


-Неа я не видел ещё таких больших озёр и даже моря не видел.


Вермильон удивлённо на меня посмотрев спросила:


-Ты это серьёзно?


-Ну да – пожал плечами.


-Только не говори, что ты не ездил на море или ещё куда? – удивлённо спросила Киоко.


-Ну я не настолько богат чтобы ездить куда-либо – сказал я направляясь в сторону озера.


-Но разве ты не принадлежишь клану Бессмертных фениксов??? – спросила Вермильон подбежав ко мне.


-Нет не принадлежу, да и не хочу мне не прельщает быть рабом каких-то высокомерных ублюдков. Что касается денег, то у меня их не особо водиться – спокойно сказал я.


-Но разве твоя мать не одна из глав клана?


-Я свою мать увидел буквально несколько дней назад, а до этого я даже лица её не помнил!!! – резко воскликнул я и ускорился.


Во мне бушевала ярость и обида, как это не странно я до сих пор был обижен на мать, хоть и понимал, что у неё были причины….


 Вермильон.


-Я свою мать увидел буквально несколько дней назад, а до этого я даже лица её не помнил!!! – внезапно воскликнул Пётр и резко ускорился.


-Это… правда? – недоуменно пробормотала я.


-Да, хоть я недавно с ним познакомилась, но так же видела его отношения с отцом. К тому же видела первую встречу Петра с матерью и я более чем уверена, что он сначала не узнал её – уверенно сказала Киоко, которая шла рядом со мной.


-Даже так… постойте-ка, он не имеет родословной силы своего клана? – удивлённо спросила я.


-Ага – кивнула она.


-Тогда понятно – задумчиво кивнула я – ох, пойдём надо мне перед ним извиниться.


После этих слов я ускорилась чтобы догнать Петра.


 От автора: Прошу прощения что вчера не сделал главу, просто меня чего-то срубать начало. Кстати днём начну писать следующую главу, так что скорее всего сегодня будет ещё одна.


                                                                                                           Спасибо за прочтение Reinar Delvig.
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Глава 229. Город в осаде (Часть 3).



Лебедев Пётр.


Когда добрался до озера, то увидел его красоту, конечно я видел это озеро с высоты, но с земли совсем другие ощущения.


Смотря на ровную водную гладь, я вздохнул полной грудью в воздух и почувствовал, как вода в озере казалось вздохнула вместе со мной. Не долго думая, закрыл глаза и поднял руки, а затем подозвал воду к себе.


Тут же раздался изумлённый вздох и после того как открыл глаза, то сам был слегка поражён. Вокруг меня летал небольшой водяной змей, так же я от него ни чувствовал не капли магии, казалось он был живым.


-Это… это же духовная магия!!! – воскликнула Киоко изумлённо.


-Не знаю что такое духовная магия… но это прекрасно – воодушевлённо сказал я и взмахнул рукой.


Тут же из воды вылетело множество маленьких шариков, которые превратились вокруг меня в смерч, что удивительно я нисколько не промок. Так же чувствовал, что внутри меня начала накапливаться чистая энергия элемента воды.


Когда смерч исчез я отчётливо ощущал, что моё родство с элементом воды стало намного выше чем раньше. Помимо этого моя мана тоже немного возросла и этому свидетельствовало сообщение:


 «Внимание, внешнее влияние на душу, которое привело к увеличению внутренний энергии на +1254»


 Теперь у меня было двадцать тысяч очков энергии с хвостиком, а значит я вот так вот просто стал сильнее, что привело меня в полный восторг.


Но внезапно через несколько секунд восторга ко мне пришло осознание, что не всё так просто и в этот момент я ощутил «радость» и посмотрел на змея из воды летающего вокруг меня выписывая пируэты вокруг моей руки. Разумеется я сразу понял что этот водяной змей вполне себе живое создание и оно не было создано мной. Как только я понял, что мне помогло это странное создание из воды я протянул к нему руку и прошептал:


-Спасибо тебе.


Водяной змей радостно закружился, после чего он упал на землю разлетевшись на капли, при этом я почувствовал, что это необычное существо вернулось обратно в озеро.


-Это же был легендарный «дух природы»! – воскликнула Вермильон – если этот мир подделка, как же тут появились «духи природы»???


Вдруг мою голову посетила мысль и я тут же осознал, что если у озера есть дух, то значить он есть практически у всего материального. Таким образом у планеты тоже есть дух и тогда…


-Чёрт!!! Теперь я более чем уверен, что мы не можем уничтожить этот мир!!! – воскликнул я словно безумный.


-Эй с тобой всё в порядке? – спросила Киоко с беспокойством.


-Да! Просто…


Тут я рассказал свою теорию и хоть она была сделана наспех, но всё-таки я был в ней уверен, а заключалась она в том, что когда-то был поглощён дух целого мира.


-Твои слова вполне имеют под собой почву, только думаю спасти всех включая этот мир будет непросто – сказала Вермильон задумчиво.


-Это ведь не значит, что не стоит попробовать – сказал я с улыбкой и взяв камень запустил его в воду.


-Хах, а ты оптимист!


-Неа, я тот кто будет полагаться на свою силу для того чтобы сделать всё от меня зависящее во имя спасения этого мира, который скорее всего тоже натерпелся не мало – уверенным голосом сказал я.


-А я тебе помогу – ярко улыбнулась Киоко.


-Ну у меня нет выбора – сказала Вермильон разведя руками.


-Ах да, мне вот интересно кое что проверить – задумчиво сказал я, так как с новыми силами мне наконец захотелось испробовать задумку, для создания заклинания из стихийной энергии.


-Что же??? – спросила Киоко с интересом.


Вермильон тоже с интересом в глазах посмотрела на меня, но ничего не сказала, я сосредоточившись создал формулу заклинания водяной пули и вместо обычной энергии влил туда чистую энергию воды. К сожалению у меня ничего не вышло кроме того, что в воздухе появилась формула заклинания, которая состояла из тонких струек воды.


-Ты попытался наполнить заклинание водой? – спросила Вермильон с усмешкой.


Не обращая внимание на эту язву, я задумался над тем что сделал неправильно и почти сразу меня осенило. Мне вспомнилась Мильда, которая рассказывала о магии и смыслах, ведь для того чтобы свободная энергия активировала эффект, нужен смысл. В тоже время энергия стихии воды уже наполнена первоклассным смыслом, так сказать реальным. Таким образом думаю теперь стоит добавить в заклинание обычной энергии.


Стоило мне это сделать, как я ощутил, что энергия вокруг слегка колебнулась, затем внезапно заклинание пули будто взорвалось и передо мной появился шарик воды размером с теннисный мяч. Что поразительно я чувствовал этот мяч будто бы он был ещё одним моим органом, мне ещё никогда не приходилось ощущать заклинания таким образом.


Пока девушки были слегка шокированы моими выкрутасами, я в этот момент баловался со своим новым заклинанием. Мне казалось, что я могу сделать с этим шариком всё что угодно и поэтому решил проверить это чувство, просто попытавшись сжать его до минимального размера. В какой-то момент, контроль над заклинанием начал уходить, только я не дал заклинанию выйти из-под контроля и направил в него обычную и стихийную энергию. Как оказалось не зря я направил два вида энергии, так как контроль мгновенно улучшился, при этом заклинание раз в десять уменьшилось, но был один очень нехороший момент, теперь заклинание жрало большое количество энергии.


 Вермильон.


Когда Пётр смог активировать заклинание на основе энергии стихий, то я была невероятно поражена. Только вот, следующими действиями он привёл меня в полное непонимание всего происходящего. Дело в том что заклинание начало сжиматься и когда казалось, что Пётр потерял контроль над ним, оно внезапно в несколько раз сжалось.


В этот же момент ноги Петра подкосились, так как появилось мощное давление, которое меня оттолкнуло, так как я была не готова к этому.


Вернув равновесие, я внимательным образом посмотрела на маленький шарик в руке Петра, он был размером с рисовое зёрнышко, если не меньше. Но я даже не представляла силу этого зёрнышка...


-Ох, кажется я сделал что-то опасное, потому что если ослаблю контроль обычной энергии, то будет плохо – задумчиво сказал Пётр.


-Ну… ты!!! – воскликнула Киоко не знаю, что сказать, при этом отступив на несколько шагов.


Мне тоже хотелось побить этого мальца, но я сдержалась, так как если собьётся контроль, то его просто разорвёт на куски.


Так Пётр задумчивый простоял несколько секунд и внезапно запустил заклинание в сторону противоположного берега. Эффект был весьма примечательным, так как стоило заклинанию вылететь, как оно поднимая воду волной в разные стороны на невероятной скорости устремилось к противоположному берегу.


Буквально через секунду на другой стороне озера раздался взрыв и можно было видеть, как в дали несколько деревьев взлетели в небо. Помимо этого ещё несколько секунд озеро казалось разрезанным пополам.


-Чтоб тебя Пётр!!! Ты мля грёбанный псих!!! А если бы это заклинание взорвалось тут?!?! Да скорее всего половину пляжа на*уй смело бы!!! – яростно воскликнула я.


-Ты права, на этот раз я точно облажался – сказал он слегка бледный – хотя не думаю что местные не пострадали бы…


-Да причём тут местные?!?! Нас бы разорвало на куски!!! – яростно воскликнула я.


-Может ты забыла, но сейчас тут в виртуальной реальности мы бессмертны, даже если нас убьют, то мы возродимся в местном храме – усмехнулся Пётр.


Мне хотелось вмазать этому мелкому, но к сожалению он был прав, поэтому я сказала:


-Ладно ты прав, но тебе так хочется ощутить всю боль после смерти?!


-Я уже сказал что совершил ошибку! Ладно, оставим хорошо? – устало взмахнул он рукой.


У меня даже не было слов, чтобы ответить этому засранцу, так что я просто покачала головой.


 Пётр.


Киоко после моего признания ошибки, лишь сокрушённо покачала головой. Ну а мне нечего было сказать в свою оправдание, потому что я слишком заигрался, но всё-таки не ожидал что даже такое слабое заклинание как водяная пуля, может стать столь пугающим после усовершенствования силой духа. Только вот затраты обычной энергии на контроль заклинания просто неимоверно большие и мне понадобилось около шести ста маны за примерно минуту контроля, хотя даже меньше…


Неожиданно Вермильон ярко улыбнулась и язвительно сказала:


-Ну хоть ты тут и ступил, но всё-таки смог сделать столь поразительное заклинание!


«Ну она как всегда» – со вздохом подумал я.


-Это… это восхитительно! Если ты сможешь усовершенствовать заклинание хотя бы среднего уровня, то станешь непобедимым! – вдруг очнулась Киоко от оцепенения.


-Ага как же – фыркнул я – мне только для этого слабого заклинания понадобилось около шести сотен очков энергии за минуту и это лишь на контроль. Вот когда у меня будет раз в пять больше энергии чем сейчас тогда пожалуйста.


Тут я посмотрел сколько осталось у меня энергии и увидел, что в общей сложности на создание этого заклинания, а так же его контроль, мне обошлось в тысячу сто двадцать одно очко энергии. Хотя оно того стоило, такая взрывная мощь заклинания, наверняка пригодится!


Больше я разумеется не решился экспериментировать, при этом пришлось обещать девушкам, что я буду поаккуратнее. Разумеется полностью запрещать мне экспериментировать не стали, так как знали, я рано или поздно всё равно нарушу своё слово.


Сейчас мы направлялись в один из местных ресторанов, который был недалеко от берега. Кормили здесь вполне неплохо, я бы даже сказал хорошо, если бы Вермильон внезапно не сорвалась сказав, что моя мама уже здесь.


Не знаю, как Вермильон это узнала, но Киоко и я всё равно последовали за ней так и не доев свой завтрак. Примерно через несколько минут мы быстро приближали на большую площадь, где было довольно большое количество людей.


Вермильон внимательно осматривая людей, внезапно кинулась в толпу и я посмотрев внимательно в ту сторону увидел Мару.


«У неё что нюх на мою мать?» – удивлённо подумал я.


-Не висни на мне! – сказала мама недовольно и скинула Вермильон.


Помимо матери тут была сестра и Минрея, последняя подойдя ко мне спросила:


-Ну и как вы тут?


-Более менее. К слову вы как раз во время, скоро на этот город нападут разные существа из леса – сказал я серьёзно.


-Только думаю для начала стоит направиться там, где мы остановились и всё подробно объяснить – предложила Вермильон, беря за руки маму.


 Варвара.


-Милый, как там твой план? – спросила я поглаживаю красивого мужчину, который лежал в моей постели.


-Всё проходит более чем хорошо, скоро будет нужное количество энергии – сказал он ярко улыбаясь.


-Да? Это же превосходно! – сказала я с радостью в голосе, которая в некоторой степени была наиграна.


-Кстати, как там дела обстоят с этой как её Аризу, представительницей Японии.


-Ну эта девка как и ожидалась довольно умна, но она ничего не сможет нам сделать – уверенно заявила я.


-Да? Ты точно в этом уверена???


-Ты что во мне сомневаешься? – спросила я нахмурившись.


-Конечно нет милая, просто я не хочу чтобы мо… то есть наша работа не пошла прахом – ярко улыбнулся он.


-Она и не пойдёт прахом любимый – прошептала я ему и в моей левой руке появился чёрный стелет, который вонзился в висок мужчины.


-Только без тебя!


После этих слов я встала с кровати и быстро одевшись активировала заклинание, а затем ушла из отеля, который через некоторое время разорвало на куски ещё снеся пару зданий.


 Новости.


«Мы стоим на месте теракта, который произошёл в центре Москвы! Один из элитных отелей был уничтожен взрывом, который ещё снёс несколько соседних зданий…. Жертвы только подсчитываются, но скорее всего они будут исчисляться сотнями… - неожиданно телеведущая на несколько секунд замолчала и прижала наушник к уху, после чего взволнованно продолжила – только что стало известно, что в отеле погибли представители Объединённого протектората…»


 Божественный Эмиссар. (Повествование от третьего лица).


-Хаха, ты прекрасно всё выполнила бог будет доволен. Так же он сказал передать тебе дар.


В этот момент Эмиссар, который был красивым парнем, достал клинок, который в виде светлого потока влетел в красивую девушку сделав её сильнее.


-Спасибо тебе господь – посмотрела она на небо.


-Что же теперь господь требует, как можно быстрее передать ему силу, которая там ему нужна.


-Конечно, но она будет готова только через месяц, раньше не получиться… да простит меня всевышний – поклонилась женщина.


-Не стоит, бог понимает и прощает тебя, а так же возлагает надежды! – сказал Эмиссар торжественным голосом.


-Я раба всевышнего, благодарю его за терпение и милость – покорно сказала девушка.


После чего Эмиссар перед ней исчез, а она поднявшись с колен ярко улыбалась, так как была счастлива ведь у неё появилась возможность помочь богу.


 Пётр.


Когда мы поделились все тем что тут произошло с нами в виртуальной реальности, а так же о том что нам представит сделать.  После нашего рассказа все были в задумчивости, особенно всех зацепила тема о том, что виртуальный мир состоит из души планеты.


-Ваша версия создания такого идеального мира весьма правдоподобна – задумчиво сказала Минрея и добавила – только вот я даже представить боюсь что надо сделать чтобы засунуть дух планеты в другое измерение…


-Думаю за этим вопросом стоит обратиться к той Мильде – задумчиво сказала мама.


-Только вот проблема в том, что она скорее всего ушла с того места где я и Киоко её встретили, а где её в таком случаи искать нам неизвестно.


-С чего ты взял, что она ушла? – удивлённо спросила сестра.


-Просто, там рядом был город, который превратился в рассадник демонов…


Киоко быстро рассказала о том, что случилось с городом и довольно впечатлила этой историей маму и сестру.


-Поверить не могу! Тут есть такая ужасающая магия! – воскликнула мама.


-Ох, точно вы ведь мне рассказывали об этом – задумчиво пробормотала Вермильон.


-Если нам её найти, то мы навряд ли узнаем правдива ли теория моего сына – со вздохом сказала мама, откинувшись на спинку кресла.


-Не важно, я всё равно хочу спасти этот мир, а для этого после того как мы его отключим понадобиться помощь Аризу.


После этих слов я обвёл всех взглядом и внимательно посмотрел на Киоко, которая тут же сказала:


-Разумеется я поговорю с мамой и уверена она согласиться. Кстати когда начнём спуск к центру мира?


-Как только защитим этот город, потому что на него могут напасть в любое время, а спуск займёт слишком много времени! Ах да после защиты нам для спуска надо тщательно подготовиться не жалея средств! – незамедлительно ответил я.


Неожиданно в комнату влетел Гарет и обведя всех взглядом, немного впал в ступор, но быстро прейдя в себе воскликнул:


-Срочно на нас идёт волна монстров, все уже собираются возле защитных стен!


 От автора: Скоро будет драка, но эта глава была вводная так сказать так  что скорее всего не слишком интересная. Кстати если в тексте будет много ошибок напишите в комментариях (Я всё читаю) так что, после комментария сразу примусь за редакт.


Ах да, хочу обрадовать что завтра я тоже к вечеру напишу главу, так что продолжение будет очень скоро.


Спасибо всем за поддержку Reinar Delvig.
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Глава 230. Быстрая победа.



Лебедев Пётр.


Гарет сразу отправил меня и моих спутниц прямо к главной стене, которая будет сдерживать натиск монстров.


На месте нам удалось узнать, что толпа тварей от нас примерно в тридцати километрах и прибудут через десять минут или даже раньше.


-Предлагаю отправиться за стены и нанести упреждающий удар – сказала мама уверенно.


-Согласен – кивнул я и остальные тоже согласились кроме Гарета, который воскликнул:


-Вы что с ума сошли?! Уходить из-под защиты это смерть!!!


-Не стоит волноваться, с нами всё будет хорошо – уверенно сказал я.


-Даже если ты так говоришь… их же там бесчисленное множество, к тому же есть невероятно сильные особи!


-Поверь вот эти – указал я на Минрею маму и Вермильон – будут страшнее чем та толпа монстров.


-Пфф… хи-хи… – чуть ли не рассмеялась сестра еле сдерживаясь.


Внезапно меня окружили вышеперечисленные и мама обняв меня спросила:


-Это кого ты назвал страшным?


Вот тут мне по-настоящему стало страшно, потому что эти фурии испускали энергию от которой по моей спине прошла дрожь. Недолго думая сделал серьёзное лицо и вырвавшись из объятий, сказал:


-Хватит глупостей, скоро подойдёт армия опасных тварей с ними надо по быстренькому разобраться.


После этих слов ускорил своё восприятие и рванул к стене, а затем не останавливаясь побежал по ней. В этот момент медленно начала подниматься странная чуть голубоватая энергетическая стена, но я успел перепрыгнуть через ней.


Когда оказался за стеной, то вздохнул с облегчением и вернул восприятие в норму, при этом заметив, что восемь сотен выносливости как не бывало.


Не останавливаясь, наполнил своё тело энергией и рванул в лес туда откуда приближалась волна монстров, при этом выхватив из своего пространственного кармана меч. После спринта через лес первая пара монстров предстала передо мной и была мгновенно разрублена моим мечом.


В это же мгновение со всех сторон полезли самые разнообразные твари и к счастью мой меч разрезал их как тофу, за счёт того что был окутан моей энергией.  


«Интересно, а если туда направить тьму смешенную с обычной энергией» – промелькнула в моей голове интересная мысль.


Коснувшись тьмы внутри себя потоком направил её в меч смешав с обычной энергией и тут же мой клинок покрылся чёрным светом. Когда он разрезал тварь, то слышался звук будто бы то место прогорало и на месте разреза появлялась чёрная коррозия и тварь мгновенно умирала.


«Интересно почему такой эффект… хотя оружие это смысл «убийства», тогда энергия тьмы лишь делает то в чём смысл оружия» – подумал я убивая ещё три твари.


Недолго думая коснулся связи с другим миром и почувствовал, как меня начинает заполнять необычная энергия. Конечно она сейчас не била фонтаном как в прошлый раз, но всё равно была невероятно сильна.


Мгновенно вокруг меня вспыхнуло зелёное пламя, которое потоком рванула во все сторону уничтожая наступающих тварей. А я этот момент ринулся вперёд в тоже время противники казалось бесконечным потоком неслись на меня.


Внезапно ощутил опасность и быстро создал защитный купол влив туда сразу шесть сотен энергии.


-Дранн!!! – раздался звук будто бы по куполу прошли чем-то ребристым.


В этот же момент я мог видеть существо под три метра высотой с шипами на спине напитанными довольно сильной энергией серого цвета. Тварь имела моржу как у ежа, только вот выпирали два зуба, а так же глаза были необычные в них можно увидеть перекрестие.


Пока я рассматривал существо, от него начала исходить сильная энергия и в это же мгновение над ним появилось несколько серых серпов.


Быстро я рванул назад и серпы пронзили мой купол и взорвались размётывая деревья и землю вокруг. Неожиданно тварь свернулась клубком и окутанная серой энергией рванула на большой скорости в мою сторону, я же напитал ноги энергией подпрыгнул вверх над лесом.


Первое что бросилось в глаза это множество тварей громадных размеров, который были либо выше деревьев, либо чуть ниже, но их всё равно было видно. Сейчас моё сознание было ускоренно так что в лбом случаи я мог всё быстро обдумать прямо в воздухе.


Затем максимально быстро создал заклинание водяной шар, так я назвал водяную пулю наполненную чистой энергией воды. Только теперь не стал сжимать этот шар, а закрутив его вокруг своей оси стрелой ударил вниз, при этом вернув сознание на обычную скорость.


Кстати я заметил, что после ускорения работы мозга моя мана и выносливость теряются но не в значительном размере. А вот если в ускоренном режиме двигаться, то тогда моя выносливость начинает истлевать очень быстро.


Когда я полетел к земле то мог видеть, что мой шар смог пронзить существо атаковавшие меня, при этом моё заклинание до сих пор чувствовалось, так что мне удалось вернуть его обратно к себе. При этом я заметил, что заклинание слегка потеряло силу, но я быстро восполнил её и даже немного переборщил, поэтому мой водяной мячик немного увеличился в размере.


Стоило ногам коснуться земли, как я снова вступил в битву, но теперь работал не только мечом и огнём из другого мира, но ещё и водяным шаром. Мой шар летал вокруг меня пронизывая тварей, при этом я тоже самое делал со своим мечом.


Моё зелёное пламя другого мира, металось небольшими порциями во врагов, так как мелкие твари не были особо сильны и небольшое количество огня убивало их.


Через некоторое время моего сражения ко мне с двух сторон подошли два больших существа чем-то напоминающее минотавров. Дело в том что они стояли на двух ногах, но их отличие заключалось в том что вместо человечьего тела они имели тело покрытое шерстью как у тигра. Ещё из пальцев рук минотавров вылезли длинные когти которые разрезали деревья вокруг с невероятной лёгкостью.


Хотя сейчас вокруг меня почти не осталось деревьев, только ямы, разрубленные и сгоревшая древесина. Так же было множество трупов слабых существ, которых я клал пачками!


Минотавры долго раздумывать не стали и понеслись на меня с двух сторон направив в мою сторону большие когти. Хоть эти твари и выглядели довольно внушительно и жутко, но для меня они были слишком медленными. Таким образом я легко увернулся от атаки когтей, а так же магической, которая была в виде огненных лучей. 


Сразу после магической атаки минотавров запустил мой водяной шар, который летел в морду твари пронзая её. Второй минотавр отправился вслед за своим собратом, а мой шарик стал очень маленьким, но я снова вдохнул в него энергию.


Неожиданно я почувствовал сильную боль и посмотрев на свою грудь увидел руку, которая держала моё сердце, а затем раздавила его. Поле чего почувствовал у себя внутри холод, но жизнь с моего тела почему-то не уходило, при этом я ощутил странный прилив сил.


 Эмари. Богиня, душа которой была повреждена и заточена в виртуальном мире.


«Как какой-то смертный посмел вмешиваться в мой план» – зло подумала я видя как человек упал на землю.


-Надо уничтожит его душу – злобно пробормотала я.


Неожиданно этот человек который должен быть мёртв встал и его окутала какая-то странная аура красного цвета как сама кровь. Сила мальца казалось кипела, а глаза были покрыты багровой пеленой, только он не выглядел безумно.


-Кто ты? – послышался хриплый голос.


В этот момент его тело начало восстанавливаться и вскоре дыры, которая оставила моя рука, как небывало.


-Это ты кто такой?! Как посмел мешать моему плану?!?! – воскликнула я, уставившись на него яростным взглядом.


-Ну я защитник этого города… что же ладно думаю неважно кто ты, мне очень хочется есть.


«Он думает, что со мной может справиться» – подумала я с насмешкой.


Мгновенно сформировала несколько ледяных корон, которые с воем устремились в наглого мальца. Но к несчастью он оказался очень быстрым и смог уйти от взрыва моих ледяных корон.


 Пётр.


Когда я ощутил силу этой женщины в чёрной маске, которая хотела убить меня то осознал, что мне с ней будет не справиться. Поэтому ничего не оставалось кроме как отступить, при этом закидывая её всеми известными мне заклинаниями.


Только вот она смогла меня подловить и я уже готовился снова почувствовать ту боль, точно такую же как та, когда мою грудь пронзили, но неожиданно предо мной появилась мама и одной аурой разбив атаку женщины.


-Ты тоже собираешься мне противостоять?! – снова раздался красивый голос женщины.


Мама ничего не ответила и создала над рукой странный чёрный шар, который начал быстро увеличиваться поглотив все кто был вокруг включая богиню.


Сейчас я был в кромешной тьме, но не на долго и через несколько секунд снова всё было как раньше, но высокомерной женщины уже не было.


-Что ты сделал?! – вырвался из меня удивлённый восклик.


-Она всего лишь душа, которая никогда не касалось тьмы, а я всего лишь открыла проход тьмы, который поглотил её – пожав плечами ответила она.


-То есть мы сейчас были в мире тьмы??? – недоуменно спросил я.


-Всего лишь на границе, если бы мы попали в мир тьмы то почти сразу же растворились там. К слову монстры кажется уходят… хм, таким образом это означает, что женщина каким-то образом управляла всеми этими тварями…


-Эм… спасибо что помогла – сказал я с благодарностью.


Мама вырвавшись из раздумий посмотрела на меня и улыбнувшись, а затем обняв меня прошептала:


-Зачем ты меня благодаришь? Я же твоя мать как никак…


В её объятиях было приятно находится я бы даже сказал слишком приятно, поэтому я отстранился от неё, при этом смутившись.


-Опять ты расправилась с главным врагом даже не дав мне повеселиться – сказала Вермильон, появившись в небе над нами.


-Чтобы ты спалила большую часть этого леса вместе с городом? – саркастически спросила Минрея, появившееся возле меня.


-Ну… это… нет конечно! – воскликнула она слегка смутившись.


-Раз городу ничего не угрожает надо подготовиться для путешествия к ядру мира – со вздохом сказал я.


-Зачем подготавливаться у нас и так вроде всё что надо есть??? – недоуменно спросила Вермильон.


-Чтобы безопасно спуститься к ядру! Ведь не забывайте, что ваши настоящие силы надо скрыть ведь за этим место в виртуальной реальности наверняка тщательно следят. Как только там будут настолько сильные существа как вы, то нас скорее всего выбросят из виртуальной реальности – аргументировал я.


Вермильон что-то недовольно пробурчала, а сестра которая тоже пришла сюда спросила:


-Так сейчас мы купим снаряжение так?


-Ага – кивнул я – самое лучшие, которое можно купить!


 Эмир.


Сидя в своё кабинете я всё время получал информацию о активности игроков в районе входа в пещеру, которая ведёт к ядру мира и вот за несколько месяцев скучной работы ко мне поступила информация, что там появилась группа игроков, который смогли остановить ежегодный наплыв монстров на город. Помимо этого через некоторое время после этого сообщения, пришло ещё одно в котором говориться что эти игроки собираются возле прохода к ядру.


Немедленно я сообщил своим людям, чтобы они собирались, нам нужно проследить за этими игроками и не допустить их к центру мира. Так же при малейшей опасности я должен выкинуть и заблокировать игроков, который несут эту опасность.


Таким образом я был готов действовать, потому что если они доберутся до ядра и что-то ему сделают, то я буду должен делать гробы для себя и своей команды.


 Пётр.


Мы закупили лучшею экипировку на сумму в шестисот тысяч кредитов и теперь мы имели энергетическую броню, хорошие мечи, а так же лучшее огнестрельное оружие.


Сейчас мы отправились в путь к пещере, которая ведёт к проходу ведущему в разные опасные пространства. Все эти пространства нам надо было пройти чтобы добраться до ядра, при этом пройти так чтобы не вызвать подозрения людей, которые наверняка будут следить за нами. Самое сложное будет в тот момент когда мы попадём к ядру виртуального мира…


Когда мы очутились возле входа в пещеру, которая и была началом того самого пути к ядру. Внезапно перед нами появилось несколько людей, а вперёд вышел мужик с хмурым выражением лица, у него была довольно примечательная внешность, лысая голова со шрамом, серые глаза и рыжая аккуратная бородка.


-Зачем вы идёте в пещеру вечности? – спросил он безразличным голосом.


Он явно пытался имитировать запрограммированного персонажа, но я был уверен, что это человек из реальности.


-Мы идём сюда чтобы поискать хорошие ингредиенты для создания оружия, а так же говорят там куча разных сильных тварей, а нам бы хотелось поднять уровень как можно быстрее – моментально объяснил я.


-Понятно… конечно вы можете пройти, но хочу предупредить что это подземелий чрезвычайно опасно.


-Мы будем максимально аккуратны.


После этих слов я вступил в пещеру и почувствовал, как энергия вокруг сразу изменилась её стало в несколько раз больше. А ведь это я только вступил в пещеру, остальные когда вошли за мной тоже были слегка удивлены.


Когда мы шли по пещере, то я чувствовал внимательный взгляд нам в спину, но вскоре он пропал, так как мы углубились в пещеру.


 Варвара.


Наконец все проблемы были решены и я сидя в своём кабинете довольно думала о том, что скоро я стану выше любого человека.


Честно говоря перед тем как начался проект «Виртуальная реальность», я встретилась с посланником бога. Разумеется сначала я не поверила, но когда меня одарили силой, то мне ничего не оставалось кроме как поверить.


Таким образом я начала работать на бога, ему нужна была сила для противостояния демонам. Разумеется помочь всевышнему это мой долг, так как я верующая, собственно как и все мои родные.


Кстати бог обещал избавить наш мир от такого проявления зла как «магия», что меня очень радовало. Ведь магию уничтожить не у кого на земле так и не получилось, сейчас она особенно развилась так как больше нет гонения магов. Видите ли церковь решила, что инквизиция больше не нужна, так как магия это не зло.


«Клоуны! Магия порочит бога!!!» – яростно подумала я.


Дело в том что люди которые владеют толикой силой думают что сильнее бога и поэтому пропадает единство. У меня была глубокая уверенность в том что мы должны беспрекословно верить в бога и тогда наступит счастье и мир.


Теперь когда у бога будет достаточно сил, он очистит нашу планету от грязи и тогда все смогут жить счастливо!


 От автора: Так одна глава есть, но думаю на этом хватит, завтра напишу ещё одну а сегодня пока отдохну. Кстати путешествия к ядру я постараюсь не слишком затягивать, но и укорачивать не буду так что путешествие минимум на две главы. Саму осаду я решил немного сократить.


!!!СПОЙЛЕР!!!


Попрошу запомнить вот эту богиню в Маске, она ещё будет присутствовать в произведение, сразу говорю что в роли антагониста. Точнее одного из многих, так как врагов у главного героя будет не мало.


Спасибо за поддержку и ожидание новой главы!!!


                                                               Reinar Delvig.
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Глава 231. Путь к ядру (Часть 1).



Лебедев Пётр.


Мы всё глубже спускались в пещеру, мама зажгла небольшой светлячок который осветил всё вокруг. Хотя темнота мне не мешала, я что при свете что без него всё равно хорошо вижу, а вот у остальных с ночным зрением судя по всему было туго.


Кстати пещера была спокойная, здесь не чувствовалось какой-либо опасности и вскоре пещера привела в большой каменный зал в центре которого была громадная арка с белой пеленой.


-Судя по всему отсюда начинается путь в настоящие «подземелье» – сказала мама задумчиво.


Внезапно она очутилась возле арки и дотронувшись подозвала нас и вот мы все прошли через белую пелену арки.


Сначала была лёгкая дезориентация, но через мгновение всё вернулось в норму и я смог всё спокойно осмотреть. Вокруг была пустыня в небесах светило чёрное солнце, а ещё выл ветер, который нёс странный мороз.


Энергия в округе была странно искажена, я не мог её поглощать и когда пытался это сделать, то всё моё тело охватывала боль.


-Не пытайтесь поглотить эту энергия, она состоит их обрывков искажённых душ, так что это опасно – сказала мама, с серьёзным лицом.


-Так значит если мы тут останемся без энергии, то будем совсем без сил? – спросила Киоко нахмурившись.


-Мы уже почти без сил, если ты не заметила из нас вытекает мана – сказала Вермильон мрачным голосом.


В этот момент я и вправду обнаружил что моя внутренняя энергия утекает, причём очень быстро.


-Нам надо убраться отсюда как можно быстрее! – воскликнула сестра и двинулась вперёд.


-Только вот куда идти? – усмехнулась Минрея.


-Но куда-нибудь надо ведь идти, не на месте же стоять – уверенно сказала сестра.


-Думаю надо двигаться в сторону чёрного солнце, оно вроде бы стоит на месте – сказал я окинув всех взглядом.


Никто не был против так что мы двинулись в сторону солнца и при этом я заметил, что утечка энергии увеличилась и вскоре у меня её вообще не осталось. Хотя для меня это было не страшно, так как во мне есть: во-первых, энергия стихий которая не утекала и во-вторых, энергия другого мира с которым я до сих пор имею связь.


Через некоторое время не у кого не осталось энергии даже у моей матери и как на зло в этот момент на нас напал громадный скорпион. Вокруг него была странная аура, которая искажала пространство и выглядело всё это устрашающе.


Скорпион зашипев кинулся в нашу сторону, а его жало засветилось красным светом и было нацелено в мою мать. Не теряя время воззвал к силе другого мира и в меня бурным потоком влилась энергия, а затем я ей наполнил схему заклинания «Длань стихий». В последствии это заклинание наложил на свой клинок, который уже был вынут из ножен. После того как на клинок было наложено заклинание, он вспыхнул тёмно-синим пламенем. В это же мгновение я мог чувствовать невероятную мощь в своём мече.


Быстро подскочив к матери, взмахнул своей усиленной катаной в сторону летящего в мою сторону жала. Сразу после моего взмаха от меча отделилась тёмно-синее лезвие, которое увеличилось в размерах и своему понеслось в сторону скорпиона, но он в свою очередь окружил себя золотым светом, который к счастью ему не помог.


Таким образом скорпион был располовинил и в этот самый момент я услышал удивлённый голос матери:


-Откуда у тебя энергия?!


-Ну дело в том что я связан нитью со странным местом откуда я могу черпать энергия – без утайки ответил я.


-Ты всё больше и больше поражаешь меня, брат – сказала сестра, покачивая головой.


-Да я сам себя порой поражаю… – усмехнулся – …ну да ладно пойдём нам ещё предстоит найти путь дальше.


Вдруг мой взгляд упал на землю где убитый мной скорпион распался чёрным пеплом, в том месте валялся кристалл размером с мой кулак. Когда я его подобрал, то почувствовал в нём чистую энергию, которую я мог спокойно поглотить. Самое примечательное что она не утекала после поглощения, но мне этот кристалл был без надобности. Поэтому недолго думая кинул его своей матери, которая на рефлексах словила его и рассмотрев кристалл удивлённо сказала:


-Ничего себе! Какая в нём чистая энергия.


Неожиданно кристалл в её руках мгновенно стал тусклым и превратился в пыль.


-Что это? – спросила сестра с интересом, остальные тоже заинтересованно уставились на маму.


-Эта очень чистая энергия, к тому же она не утекает в этом странном месте – сказала мама, с удовлетворением в голосе.


Вскоре мы снова двинулись в путь и по пути встретили ещё нескольких скорпионов с помощью которых немного восполнили силу остальных. Казалось, что кроме этих существ тут больше ничего опасного нет, но мы сильно ошибались. Дело в том что дальше на пути начали появляться разнообразные ловушки в одну из которых я чуть не попал, благо Киоко, которая шла рядом со мной быстро среагировала и вытащила меня прямо из пасти громадной ямы, которая появилась прямо подо мной.


Дальше мы стали идти ещё более аккуратно проверяя наличие каких-нибудь ловушек. Помимо ловушек нам встретился великан, он был похож на человека, только высотой в несколько метров, а его глаза были слегка безумными.


К тому же для своих размеров тварь оказалось очень даже резвой, а ещё у него оказалась взрывная сила. После удара ногой великана на нас понеслась волна песка, которая была потревожена явно не магией.


-Быстро все за мной! – воскликнул я.


Затем сконцентрировал в руках силу ветра отправил её сжатым потоком навстречу песку, прорубив в волне брешь. Затем сформировал из силы другого мира тёмно-зелёное копьё, которое со свистом пронзило грудь великана. К сожалению на этом не закончилось, так как его грудь начала снова зарастать, но сейчас он не двигался поэтому я воспользовался моментом и снёс ему голову. Только после этого великан рассыпался чёрным пеплом и на песок упал кристалл размером с голову, который достался Минреи.


Пустыня казалось никогда не кончиться, после первого сражение с великаном прошло минимум пять часов, за это время мы помимо великанов и скорпионов, встретили больших песчаных змей у которых были крепкие костяные головы. Самое паршивое в этих змеях то, что костяная голова была их слабым место, но пробить её чрезвычайно сложно и справлялся я с этими тварями только прибегая к помощи мамы, которая сковывала этих тварей.


В общем вскоре мы добрались до странного храма за котором казалось была пустота, вокруг храма находилось просто невероятное количество разных тварей, которые шипели, рычали и даже стонали. От этого вида у меня по спине прошёл табун мурашек, потому что я понимал, что если все эти твари атакуют нас, то у меня, а тем более остальных не будет даже шанса, чтобы выжить поэтому надо действовать быстро.


-Кажется нам надо к этому храму – сказала сестра, мрачно окинув всех монстров взглядом.


-Только как вы предлагаете пройти ЭТО??? – спросила Киоко с недоумением.


-Напролом, других вариантов я не вижу – усмехнулась Вермильон.


-Она права, вложим все силы в спринт до храма, а дальше будем действовать по обстоятельствам – согласился я со словами девушки.


-Мне кажется или наши шансы выжить почти равны нулю? – спросила Минрея с интересом.


-Они могут быть даже ниже нуля – сказала сестра со вздохом.


-Только вот рискнуть придётся у нас нету пути назад, так что либо прямо, либо остаться в этой пустыне – сказал я, разведя руками.


-Ну уж нет, лучше рискнуть – уверенно заявила Вермильон, при этом мне показалось будто бы её глаза вспыхнули огнём.


Через некоторое время мы решились двигаться дальше и все рванули в сторону храма.  Я бежал впереди расчищая путь с помощью своих сил, убивать я разумеется не стал, а только отогонял или откидывал тварей, чтобы они не вставали на пути. Буквально через минуту мы достигли храма, причём без потерь и все остались целы, вот только энергии воздуха во мне почти не осталось. Так же я устал физически и посмотрев на свои показатели увидел, что они почти на нуле.


К слову когда мы оказались возле храма, твари вокруг него будто бы нас потеряли что очень радовало, ведь если бы было по другому, то можно сразу же перерождаться.


Когда мы вошли в храм, то попали в большой красивый зал на стенах которого можно видеть разнообразные рисунки. Они изображали эльфов, а точнее их историю:


Вот Эльфы в лесах сражаются с людьми которых они в последствии побеждают. Следующие сцены показывают, как эльфы живут в мире, но через какое-то время к ним прилетают инопланетные корабли. После показано изображение людей выходящих из кораблей и пытающихся поработить эльфов. Разумеется эльфы начинают сопротивляться что показано на следующем изображении, но технологии спокойно противостоят магии. Таким образом разразилась кровопролитная война, которая подтолкнула эльфов в техническом развитие. Вскоре у эльфов появились большие города заводы, а так же корабли с помощью которых они могли путешествовать средь звёзд.


-Как интересно – сказала Вермильон рассматривая картины.


-Это место рассказывает историю расы? – спросила сестра удивлённо.


-Скорее всего – кивнула мама, которая смотрела в центр зала.


Там как и ожидалось была ещё одна арка, которая должна нас привести в новый мини мир, который тоже не будет слишком дружелюбен.


-Ну что отправляемся? – спросил я подойдя к арке.


Когда остальные были готовы отправиться, я первый прошёл через арку и после привычных ощущений дезориентации, увидел красивый мир с плавающими островами. Вокруг был множество островов разных размеров, а под ними были густые облака. Небо в этом как мама сказала мини мире на небе не было солнца, но оно всё равно излучало свет.


К слову с некоторых островов спадала вода прямо в облака, а так же вокруг я не чувствовал вообще никакой энергии, а так же во мне тоже больше не было обыкновенной энергии она будто бы испарилась. К счастью моя связь с другим миром до сих пор была, так что я не был беспомощным, а вот у остальных было мрачное выражение.


Ах да был ещё один интересный момент сейчас моя выносливость была полностью восстановлена, хотя секунду назад её не было…


-Да что же это такое, опять нету магии! – воскликнула сестра, окинув своим мрачным взглядом летающие острова.


-Не стоит волноваться моя связь с другим миром до сих пор со мной, так что думаю смогу вас защитить – спокойно сказал я.


-Вот только теперь получается, что мы всего лишь обуза – сказала Вермильон мрачным голосом.


-Это не так, скорее всего ваша помощь ещё понадобиться. Так же у меня есть подозрение, что в этом мире есть предметы, которые помогут нам выжить – уверенно сказал я.


-Надеюсь на это – сказала мама с беспомощным вздохом.


Теперь нам предстояла выбрать направление куда двигаться, но я не стал долго думать. Для начала решил исследовать остров на котором мы сейчас находились. Он был небольшой, здесь было много разнообразных деревьев, а так же небольшое озеро. 


После тщательного осмотра озера, мне удалось найти интересную вещицу в виде красивой заколки, которая лежала на необычном монументе с непонятными письменами. 


Заколку отдал Киоко, ведь она таким горящем взглядом на неё смотрела что если бы я не отдал то почувствовал себя последним гадом!


Когда довольная Киоко получила заколку, то тут же нацепила её на свои волосы, я даже не успел предупредить чтобы она была аккуратней. Потому что навряд ли в этом мире есть что-то обычное и как оказалось я был прав. Дело в том что стоило Киоко нацепить заколку, как её окутала необычное слегка голубоватая прозрачная пелена. За спиной девушки появились прозрачные крылья а глаза загорелись каким-то странным призрачным огнём.


-Киоко с тобой всё в порядке? – аккуратно спросила сестра.


-Да… хотя чувствую себя очень странно… такое ощущение будто бы я переродилась…


Голос Киоко был задумчивым и она изумлённо рассматривала свои руки покрытые этой странной пеленой. Так же она быстро сделала несколько кругов вокруг нас и затем приземлилась и ярко улыбаясь сказала:


-Всегда хотела уметь летать!


-Тут и вправду есть средства позволяющие нам выжить в этом мире, теперь надо ещё найти похожих вещей – сказала мама, задумчиво посмотрев на заколку Киоко.


-Думаю на этом острове ничего нет, так что мы с Киоко сходим на другие – сказал я направившись к краю острова.


-Ты же не умеешь летать, как ты собрался идти вместе со мной??? – на личике Киоко было явное недоумение.


Ничего не говоря я лишь направил энергию другого мира в свои ноги и найдя взглядом остров, который был немного ниже нашего приготовился к прыжку.


-А ну стой! – воскликнула мама.


Только было поздно потому что я уже прыгнул и по большой дуге устремился к острову! Через несколько секунд полёта, а точнее падение я приземлился на край острова немного перекатившись вперёд. Там, где я приземлился появились глубокие вмятины в виде моих следов от ботинок, а ещё в ногах ощущалась лёгкая боль, но к счастью ноги были цели. Через небольшой промежуток времени прилетела Киоко заявив:


-Ты придурок!


-Да ладно тебе, я же всё рассчитал! – тут же начал оправдываться.


-Рассчитал он… – пробурчала она и грозно спросила – а если бы ты разбился что бы мы тогда делали?!


-Шли дальше, а я бы переродился. Только вот не стоит беспокоится, с моим странным телом я просто не способен разбиться и даже если бы разбился, то очень быстро восстановился!


-Ты слишком самоуверен! Ну да ладно… дуракам закон не писан – вздохнула она и взмахнув рукой в сторону джунглей сказала – пошли искать, есть ли что-нибудь полезное на этом острове.


Но только мы хотели войти в джунгли, как услышали ужасающий рык который исходил откуда-то снизу. Внезапно перед островом вверх пролетела просто нереально громадная змея, размером она была больше чем наш островок, а её длина оказалось просто нереальной.


Когда эта змейка взлетел высоко в небо, то я мог видеть, что змея не совсем змея, а скорее дракон. Она точно совпадала с описание китайских драконов, голова этого дракона была немного необычная втянутые челюсти, широкие ноздри из которых при выдохи этого существа можно было увидеть сильные потоки ветра. Особо выделялись золотые глаза с чёрным как смоль зрачком и красивая зелёно-синяя чешуя которая переливалась на свету.


-Если этот дракон атакует остров боюсь от него ничего не останется…


В этот момент голос Киоко предательски дрожал и я её понимал, потому что у меня тоже были острые ощущения невероятной опасности от дракона в небесах!


 От автора: Ребята вот и новая глава! Надеюсь было интересно, завтра скорее всего опять напишу Свой путь и только затем очередной пролог Наёмника.


                                                                     Во имя тьмы!


                                                                                     Reinar Delvig.
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Глава 232. Путь к ядру (Часть 2).



Лебедев Пётр.


-Ты ищи на этом острове артефакт, а я отвлеку эту тварь – серьёзным голосом сказала Киоко смотря на дракона в небесах, который в свою очередь смотрел в нашу сторону яростным взглядом.


-Удачи, но пожалуйста будь аккуратна – сказал я с беспокойством.


-Конечно! – улыбнулась она и голубой кометой полетела в сторону дракона, который увидев, что к нему приближаются яростно взревел.


Больше не обращая внимания на дракона я рванул в джунгли и начал быстро искать… хотя до конца не понимал, что ищу. Потому что не факт, что все артефакты похожи на заколку, но всё-таки они должны выделятся.


Внезапно раздался громкий взрыв и стало ясно что Киоко и дракон вступили в сражение.


«Будь аккуратна» – промелькнула мысль в моей голове.


Вскоре я оказался на другой стороне летающего острова, здесь тоже ничего интересного не нашлось, так что я вернулся обратно в джунгли. Там начал наматывать круги пытаясь найти хоть что-нибудь интересное и мои старания оказались не напрасны. Мне удалось найти небольшую статую она изображала необычного человека с крыльями и яростными глазами. Из лба человека выходили довольно большие рога и казалось он готов прямо сейчас наброситься на меня.


В этот момент я заметил, что на правой руке было кольцо с чёрным камнем и не долго думая я взял кольцо, после чего надел его.


 «Внимание вами был применён артефакт «Демонический образ», но так как в вас есть частица демона вами была приобретена способность «Демонизация»»


 «Кольцо было уничтожена, а душа демона поглощена, вы приобретаете родословную демона +10000 очков здоровья, +20000 очков энергии, +8000 очков выносливости»


 Сказать, что я был удивлён значит ничего не сказать, но всё-таки я и подумать не мог что меня ждёт такой куш.


«Интересно что за способность «Демонизация»?» – промелькнула мысль у меня в голове.


Не долго думая я зашёл в окно персонажа и открыл описание новой способности:


 «Демонизация


Описание: особая способность, которая даруется тем, кто получил душу демона лорда, а так же у кого была способность «Обращение в демона». Теперь вы сможете без каких-либо последствий высвободить свою сущность демон»


 Хоть я и приобрёл способность обращаться в демона моя раса так и осталась Вампир, хотя у меня была мысль что теперь моя раса демон. В общем как по мне не важно какая раса самое главное, что я стал сильнее без каких-либо негативных последствий.


Теперь осталось понять, как мне принять облик демона и стоило мне об этом задуматься как неожиданно будто бы изнутри пришло осознание того как это сделать.


 Киоко.


Необычная энергия которая исходила от заколки, теперь будто бы стала моей я её отчётливо ощущала это. Таким образом я могла быть уверена, что могу управлять этой необычной энергией так как только захочу и поэтому я могла спокойно водить за нос громадного змеевидного дракона.


Конечно мой противник был в ярости из-за которой пару островов разлетелись на куски. Глаза этого дракона казалось горели адским огнём словно он хотел пожрать мою душу, отчего по моей спине невольно побежал холодный пот.


«Что же эта за тварь?!» – воскликнула я в уме очередной раз уворачиваясь от мощного потока энергии.


Неожиданно ко мне пришло видение, передо мной стояла красивая женщина, которая в свою очередь стоя перед громадным великаном создала у себя в руках лук из энергии вокруг себя и выстрелила. Стрела с воем пронзила грудь великана оставив там громадную дырку, так как она после того как вошла в плоть, то сразу взорвалась. Помимо этого мне показали, как создать щит, который смог выдержать удар метеорита с небес.


В этот момент меня выкинуло в реальность и я увидела, как в меня летит поток мощного огня и невольно создала тот щит из ведения. Моментально голубая аура вокруг меня приняла форму шара окружив меня плотным слоем защиты.


-Вууум!!! – раздался мощный вой, будто бы я оказалась перед турбиной.


Моя защита к моему удивлению спокойно выдержала дыхание дракона и странная энергия заколки даже не рассеялась. Вообще эта скорее была не энергия а материя, которая брала своё начало почему-то не от заколки, от моего внутреннего мира.


 «Артефакт Зельфиды признал вас как хозяйку, вами была поглощена «Мантия»»


 Без понятия что это за «мантия» и мне бы хотелось это узнать, но проблема в том что дракон до сих пор хотел меня стереть в порошок.


Когда я собиралась попробовать ту атаку из ведения, внезапно красная вспышка промелькнула от острова где был Пётр и ударила в голову дракона отчего того подкинуло вверх. На том месте где был дракон повис парень и это был Пётр, хотя в тоже время не совсем он. Из его лба выходили рога которые шли вдоль головы и смотрели остриём вверх. Его волосы теперь были кроваво красные, а глаза угольно чёрные. Так же вокруг Петра можно видеть красную, я бы даже сказала багрово-красную ауру, а так же от него чувствовалось необычайно мощное давление.


-Пётр? – неуверенно спросила я.


-Ну а кто ещё – раздался приятный голос.


Это был довольно необычный голос он был такой же как и раньше и в тоже время имел какую-то мистическую силу притяжение.


-Что с тобой??? – изумлённо спросила я.


-Не сейчас, наша зверушка всё ещё не хочет задаваться – улыбнулся он показывая чуть удлинённые клыки.


Вдруг я почувствовала сверху опасность и посмотрев туда увидела дракона, который был окружён громадным кругом. Сила этого заклинания была неописуема большая и я понимала если она ударит по нам, то скорее всего даже моя «Мантия» не сможет выдержать такого.


«Значит нам надо атаковать первыми» – подумала я и судя по действиям Петра он думал так же.


 Пётр.


Когда я обратился то почувствовал невероятную силу во всём своём теле, так же меня окружала необычная аура.


Для меня не составило труда взлететь, это произошло как-то само-собой будто бы я всегда умел это делать. Стоило мне оказаться в воздухе как я рванул в сторону дракона и не останавливаясь ударил его прямо в голову.


Чего я точно не ожидал, так это то что он от моего удара отлетит вверх, хотя чтобы так ударить мне пришлось потратить полторы тысячи очков выносливости, но всё равно моя сила поражала.


Киоко при виде меня была мягко говоря изумлена, но объясняться не было времени так как дракон хотел на нас использовать какое-то мощное заклинание.


Понимая, что медлить нельзя рванул к дракону, но не успел я до него долететь как мимо меня пронялась голубая стрела и когда она соприкоснулась с магическим кругом раздался взрыв. Заклинание дракона было разрушено из-за чего тот в полной ярости взревел, а из его тела вырвалась невероятно сильная аура.


Теперь, когда я был в облике демона, мог без особых проблем преобразовывать энергию другого мира в любую другую энергию. Таким образом моя обычная внутренняя энергия была восстановлена, поэтому я начал создавать заклинание «Огненный кристалл» при этом крикнув:


-Киоко прикрой меня!


Она среагировала моментально и очень быстро оказалась возле меня, после чего необычная голубоватая аура, которая окружала Киоко окутала нас став шарообразной формой. Тут я заметил, что хвост дракона летит прямо в нас, но стараясь не отвлекаться создавал заклинание, уповая на защиту Киоко.


-Бдум!!! – раздался звук будто бы что-то очень крупное ударилось о бетонную стену не разрушив её.


В ту же секунду моё заклинание была готово и надо мной произошла вспышка огня после чего с ревущим звуком огонь принял вид кристалла в виде острого копья. Мой огненный кристалл со свистом устремился в сторону дракона в тот момент когда Киоко сняла свою защиту.


Неожиданно перед драконом появилась стена, которая каким-то образом сдерживала мою атаку. Видя, что заклинание начинает потихоньку терять ударную силу, я создал шар из тёмного огня на основе чистой тьмы и кинул этот шар в дракона. Киоко тоже подсобила своей стрелой и в этот момент раздался ужасающий взрыв и нас откинуло волной энергии.


Когда я вернул контроль полёта, то увидел, что громадная туша дракона падает на нас. Не знаю сколько она весит, но под ней мне не хотелось находиться, поэтому я рванул вправо чтобы увернуться.


-Пуфф!!! – со странным звуком тело дракона вошло в серые облака подо мной подняв их вверх.


Как только дракон исчез в серых облаках и они вернулись в спокойное состояние, а я облегчённо вздохнул, затем вернулся на остров где меня и Киоко ждали остальные.


-Ну вы и даёте, никогда бы не подумала, что увижу настолько эпичное сражение! – воскликнула сестра восхищённо, стоило мне и Киоко оказаться на острове.


-Ну вот почему мне так не везёт! Было бы у меня хоть немного маны – недовольно пробурчала Минрея, а Вермильон, которая стояла рядом кивнула подтверждая её слова.


Мама задумчиво смотрела на меня, а я в этот момент принял свой обычный облик.


-Кстати, а что это за облик был и когда ты успел перекрасить волосы? – спросила Вермильон с интересом, остальные тоже уставились на меня.


-Ну… это был облик демона, приобрёл я его за счёт кольца, которое было поглощено мной. А на счёт волос… скорее всего они стали такими после моего обращения. Кстати они и вправду у меня теперь красного цвета? – спросил я посмотрев на Киоко, которая кивнула в ответ.


-Никогда бы не подумала, что этот мир настолько удивительный, он даже смог сделать тебя в несколько раз сильнее – наконец сказала мама, которая до этого внимательно меня рассматривала.


-Больше меня поражают те кто смог создать этот мир – сказал я с усмешкой.


-Тут ты прав – кивнула она и спросила – ну так что ещё поищем артефакты?


-Думаю да, не плохо бы найти ещё таких артефактов чтобы вы тоже смогли стать сильнее – сразу же ответил я.


После чего мы с Киоко снова отправились искать артефакты и это длилось несколько дней. Кстати тут была ночь и даже звёздное небо, которое было невероятно красивым, но сейчас нам было не до него.


К счастью нам удалось найти артефакты для всех, а так же встретить несколько летающих тварей, но не таких сильных как то змеевидный дракон.


Кстати о артефактах, моей матери достался артефакт в виде браслета, который позволял ей преобразовывать материю в чистую энергию и энергию в материю. Сестра заполучила чёрные перчатки они ей дали возможность призывать крылья и разнообразное оружие, которое имело самые непредсказуемые эффекты. Минрея заполучила ожерелье эффект которого позволял управлять любой стихией и даже пространством, но дальность контроля была ограничена несколькими метрами от тела иначе этот артефакт можно было бы считать читерским. Вермильон тоже получила свой артефакт, который был в виде красивого серебряного кольца и оно позволяло призвать существо из другого мира.


К слову существо призванное Вермильон было похоже на прозрачную крылатую женщину без лица и когда она до неё дотрагивалась то они сливались воедино. Затем у Вермильон как и Киоко за спиной появлялись прозрачные крылья, только они были словно у ангела. Помимо этого девушка получала связь с другим миром, только скорее всего не с тем, с которым я связан, так как от неё я ощущал совсем другую энергию нежели у меня.


В общем теперь когда все могли сражаться и летать мы отправились на поиски Арки чтобы продолжить свой путь к ядру. За несколько дней поисков нам так и не удалось ничего найти, но мы не сдавались и упорно продолжали искать попутно сражаясь с летающими рыбами.


Эти рыбы очень часто вылетали из серых облаков и они напоминали сомов, только их чешуя была лилового цвета. К слову, эти твари были длинной в несколько метров и имели в себе странную довольно сильную энергию.


Пока мы были заняты никто не обратил внимание что все артефакты исчезли а вот их сила осталась. Заметили только тогда пока всем не пришло оповещение о том, что душа артефакта была поглощена и её сила перешла тем, кто поглотил душу.


Таким образом можно предположить, что артефакты были преобразованы из душ или возможно души приняли такие формы. Конечно я размышлял над этим, но так и не пришёл к какому-то однозначному выводу….


Поиски продолжались и только на десятый день нам удалось найти знакомый храм в зале которого опять же были разнообразные картины истории каких-то существ которые были уничтожены. Конечно в центре зала была арка, которая привела нас в очередной мини-мир и на этот раз мы оказались среди руин какого-то мегаполиса и здесь повсюду можно было увидеть только разруху.  Небеса были покрыты серыми облаками и только в некоторых местах можно увидеть просвет, только он быстро исчезал, но через некоторое время опять возвращался в совершенно другом месте.


Самое хорошее это то, что тут было просто невероятное количество энергии и самое главное с нами остались наши способности которые были приобретены после невольного поглощения душ.


-Интересно мы когда-нибудь найдём это ядро? – спросила Вермильон страдальчески.


-Надеюсь найдём – ответила сестра тяжело вздохнув.


Не знаю почему, но я в этот момент заглянул в окно персонажа и посмотрел там кнопку выхода и нажав на неё увидел сообщения:


 «Вы находитесь в особой зоне выйти невозможно! Покиньте зону для того чтобы выйти…»


 -Сбылись мои самые худшие предположение – мрачным голосом сказал я.


-Что случилось? – осторожно спросила Киоко, которая стояла рядом со мной с правой стороны.


-Мы не можем покинуть игру пока не доберёмся до ядра…


-Ты серьёзно?! – воскликнула Вермильон и если судить по её действиям она решила проверить мои слова, поэтому через секунду можно было видеть её мрачное выражение – чёрт… и вправду нельзя выйти…


-Ну значит, что нам и вправду остаётся только один путь… вперёд – сказала мама, которую судя по её выражению лица не особо волновала отсутствие выхода.


-Интересно какие тут опасности есть? – спросила Минрея с каким-то странным возбуждением.


В этот же момент я услышал вой и посмотрев на крышу одного из зданий увидел необычный громадных волков глаза которых горели синим огнём.


-Думаю мы только что встретили одну из них – сказала я, криво улыбнувшись и затем приготовился к бою.


 От автора: Что же сегодня глава вышла пораньше! Надеюсь она вам понравилась, думаю что ещё две главы до того как они доберутся до ядра…


                                                Спасибо всем за прочтение!


                                                                       Reinar Delvig
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Глава 233. Путь к ядру (Часть 3).



Лебедев Пётр.


Эти необычные крупные волки посмотрели на нас несколько секунд после чего перевели взгляд на крышу соседней высотки. Когда я посмотрел в ту сторону куда уставились волки, то увидел существ с мускулистыми телами напоминающими человеческие, ужасными мордами с громадной пастью, а за спиной этих существ были большие кожистые крылья.


-Ауууу! – взвыл один из волков и его окутала синяя аура, а затем взвыли остальные и их тоже окутала такая же аура, только она была немного слабее.


Вдруг стая необычных волков сорвалась с места и рванула в сторону летающих существ, которые в свою очередь были окутаны энергией грязного цвета и тоже рванули к ним на встречу.


Вот один из волков разинул пасть и схватил крылатое существо за горло оторвав ему её, только вот другое существо неожиданно создало серое копьё и пронзило волка. Внезапно раненый волк стал чернеть и через несколько секунд он развалился на куски, а другие крылатые существа радостно взвыли.


Мы стояли снизу и смотрели на невероятное сражение развернувшиеся сверху, эти существа даже не обращали на нас внимания.


Внезапно несколько волков было откинуто в нашу сторону и приземлившись недалеко от нас, эти двоя обратили взор в нашу сторону, а я в этот момент был готов дать отпор, но эти волки лишь сверкнули своими глазами и запрыгнув в сторону здания, а затем побежали по вертикальной стене к сражающимся.


-Кстати а вы заметили, что больше нету игровых элементов? – внезапно спросила сестра.


От услышанного я немного опешил и попытался открыть окно персонажа, только у меня ничего не получилось, остальные тоже попытались это сделать, но и у них ничего не вышло.


-Какого хрена тут твориться – пробормотал я и опять взглянул в сторону сражающихся существ.


В этот момент было ясно видно, что волки начинают проигрывать так как странные крылатые монстры имели большое преимущество так как даже если их атака ранит волка, то она сразу же убьёт его.


-Помогите оборотням – внезапно раздался позади детский голос, отчего я вздрогнул потому что никого там не чувствовал.


Развернувшись я мог видеть полупрозрачную девочку, которая смотрела на меня с грустной улыбкой.


-Кто ты?


-Спасите их и я расскажу кто я и как вы оказались в этом мире! – твёрдо посмотрела она на меня.


Тяжело вздохнув я недолго думая принял облик демона.


-Только не говори что ты собираешься помочь?! – воскликнула Киоко.


-Ага собираюсь – кивнул и рванул в небо.


Моментально достигнув крыши высотки где проходило сражение и нанёс удар оторвав голову одному из крылатых монстров. Затем моментально сформировав жгут энергии, причём даже сам до конца не осознал, как это сделал.


Мой жгут моментально окутал шею монстра после чего я резко дёрнул рукой и просто оторвал голову.


Все монстры сразу осознали, что я самый опасный и бросились ко мне всей толпой, поэтому мне пришлось отступить благо моя скорость была в несколько раз выше их. Тут начала действовать моя мама, которая сформировав громадный огненный шар запустила его а летящих за мной монстров и несколько успели увернуться от её атаки, но большая часть тварей обратилась в пепел. Незамедлительно достал клинок и ринулся к увернувшимся существам и снёс голову одному из них, после чего увернулся от серых копий попутно создав заклинание водяной пули и пронзив оставшихся противников. Что интересно после того как до них дотронулась вода они начали быстро чернеть и почти мгновенно умерли.


-Фух справился – сказал я облегчённо.


Вдруг мама появилась возле меня и зарядила мне подзатыльник.


-Эй! – возмущённо воскликнул я.


-Не будь столь безрассудным если бы ты тут умер, то умер бы по настоящему – спокойно сказала мама, но при этом я видел в её глазах волнение.


-Прости – тут же извинился я.


Внезапно я ощутил такое же чувство, которое было тогда, когда проходили через арку и сразу после этого чувства произошла вспышка и мы оказались в светлом пространстве.


-Спасибо что спасли моих детей – появилась перед нами та девочка, которая просила помочь – моё имя Эднос.


-Ты душа планеты!!! – воскликнул я, сразу поняв кто она такая.


Когда остальные услышали мою догадку, то их лица тоже стали слегка удивлёнными.


-Да – кивнула она и грустно вздохнула – хотя теперь это не важно у меня остался только иллюзорный мир…


-А если он исчезнет, то ты умрёшь? – задумчиво сказала моя мама.


-Вы совершенно правы… но жить и видеть, как множество душ мучаются и подпитывают мой мир своей силой, то лучше умереть – лицо девочки выражало крайнее страдание.


-То есть ты не контролируешь свой мир? – осторожно спросил я.


-Нет мой мир неподвластен мне, у меня даже нет возможность материализовать свой аватар, не говоря уже о управление. Но хватит о грустном, вы же пришли за ядром игры, чтобы перезапустить его так?


-Да – кивнул я.


-Тогда вам нужно действовать с двух сторон, для этого я могу выпустить вас в реальность в обход системы, но только одного потому что до этого я и так много сил потратила для того чтобы на некоторое время отправить вас в мир Андромеды.


-То есть мы и вправду были в другом мире… но как же тела??? – недоуменно спросила Киоко.


-Тела были временные собственно поэтому вас так быстро вернуло обратно.


-Что там на счёт кого-то обратно отправить в нашу реальность – спросил я, внимательно посмотрев на Эднос.


-Как я уже сказала я могу отправить только одного, а кого решать вам.


-Тогда думаю Киоко, так как у неё есть связь с Аризу – тут же предложила мама.


Никто не был против так что Киоко вышла в реальность, но а мы стали ждать результатов.


Вскоре прошло несколько часов мы сидели в белом пространстве и общались с Эднос, которая рассказала нам много чего интересного о духах. Чаще всего эти существа появляются из мыслей и помыслов множество людей, но например духи планет, это своего рода душа ведь любая планета это живое существо. Конечно если душу планеты убивают или изымают как это сделали в её случаи, то гибель всего живого на планете неизбежно.


Когда Киоко наконец вернулась, то на её лице было слегка мрачное выражение.


-Что-то случилось?


-Да…. Мама только что сказала, что её отстранили от поста главы виртуальной реальности, а это значит он не сможет просто так проникнуть в центр управления – сказала Киоко мрачным голосом.


-И что же тогда делать? – задумчиво пробормотал я.


-Нам ничего не остаётся как попробовать всё сделать отсюда – сказала Киоко и посмотрела на Эднос.


-Это вполне возможно, только есть риск того что все души включая ваши будут уничтожены.


-Всё так серьёзно? – удивилась Вермильон.


-Более чем – кивнула Эднос посмотрев в глаза Вермильон.


Внезапно лицо Эднос изменилось оно выражало паник и она воскликнула:


-Плохо!!! Всё очень плохо!!! Только что была запущена система переработки душ, а выход заблокирован!!!


Тут же повисла давящая тишина, а я невесело усмехнувшись сказал:


-Что ж похоже у нас не остаётся другого выбора кроме как рискнуть всем…


-Чёрт Пётр! Если я здесь умру, то даже в пустоте тебя достану! – воскликнула Вермильон тяжело вздохнув.


-Вообще-то мы сами согласились ему помочь – сказала Минрея с улыбкой.


-Да знаю я – отмахнулась она.


-Сейчас я вас отправлю к ядру мира, он мне не подконтролен, но вы сможете войти в систему.


После того как Эднос это сказала пространство вокруг исказилось и мы попали в большую комнату, здесь было множество экранов, а в центре установлено кресло.


«Сядь в кресло и надень шлем» – неожиданно раздался в голове голос Эднос.


По инерции кивнув направился к креслу и сев в него хотел было одеть шлем, как раздался голос мамы:


-Что ты творишь?


-Пытаюсь нас спасти…


-Ты хоть знаешь, что делать? – усмехнулась Вермильон.


-Мне помогает Эднос…


На этих словах я одел шлем и тут же вокруг всё потемнело, после чего передо мной появилось множество разных окон. Судя по описаниям я отсюда мог всё что угодно сотворить с миром, но мне нужно как-то его отключить, при этом сделав так чтобы все души освободились.


«У тебя есть два варианта, первый заключается в перезапуске мира, но в таком случаи вы можете очень быстро умереть.  Второй вариант заключается в том чтобы уничтожить мир или как говорить твоими терминами «удалить игру» в таком случаи всё пройдёт вполне безопасно, но все духи мира включая меня погибнут. Так что тебе решать что делать»


Для себя я всё уже решил поэтому нашёл функцию перезагрузки мира, она заключала в себя несколько этапов отключение, освобождение и перезагрузка. Не думая я активировал перезагрузку и тут же система объявила что через десять секунд меня выкинет из виртуальной реальности…


 Варвара.


-Госпожа плохие новости! Люди попали в ядро виртуального мира! – вбежал в мой кабинет мужчина.


От неожиданности я чуть с кресла не упала, а моё благодушное состояние испарилось, потому что к ядру не мог никто попасть, но если попали то мой план может полететь коту под хвост. Понимая это я вскочила и пошла в центр управления виртуальной реальности, помимо меня туда пришли все главы.


-Мисс Варвара что происходит?


-Кто-то сумел проникнуть к ядру мира – мрачно ответила я и громко крикнула – быстрее заблокируйте тех пользователей кто попал к ядру планеты, а так же сообщите мне их адреса.


-Простите, но мы не можем это сделать, только что была активирована «Перезагрузка» – ответил один из главных администраторов.


-Да вы что прикалывайтесь! – яростно воскликнула я.


«Что я могу сделать ведь если всё пойдёт наперекосяк, то мне не удастся стать ближе к господу» – метались в голове мои мысли.


Недолго думая я приблизилась к главному пульту и зайдя в систему попыталась сохранить все души, но у меня это не получилось сделать. Вообще, о ядре мира я знала с самого создания программы виртуальной реальности и мы приняли все предосторожности чтобы никто туда не пробрался. Только вот это не помогло и у меня есть подозрения что им кто-то помог и скорее всего этот кто-то из наших!


Окинув взглядом всех побледневших представителей стран я поняла, что это точно никто из присутствующих и тут мне вспомнилась Аризу. Она последние время проводила разные расследования и не знаю насколько они были успешными, но скорее всего она помогла кому-то добраться до ядра.


«Чёртова сука!» – зло подумала я.


-Мне удалось отследить сигнал тех кто только что перезагрузил игру!


-Быстро вывести карту и показать их местоположение! – взволнованно воскликнула я.


Когда на большом экране появилась карта, то я была изумлена потому что все они собрались в одной захудалой деревеньки. К слову это был дом того паренька, которому я отдала капсулу, так как знала, что рано или поздно все пользователи капсул станут сырьём.


Достав мобильный быстро набрала номер и позвонив воскликнула:


-Срочно подготовить самолёт в Псков! А так же собрать всех людей и магов у нас облава!


-Слушаюсь – послышалось из трубки.


 Аризу.


Сейчас летя на самолёт в Псков, я была очень взволнована потому что понимала что моя дочь может не вернуться из виртуальной реальности. Судя по последним новостям они решили перезагрузить виртуальный мир, это очень опасно.


Я выбрала самый быстрый самолёт нашей семьи понимая, что могу не успеть и через час полёта наконец добралась до аэропорта.


Выходя из самолёт я была взволнованна и даже не успела среагировать на атаку, но к счастью на мне был защитный артефакт.


Быстро придя в себя, увидела что передо мной стояло два парня в белых костюмах и с клинками за спиной и они направив на меня руки создали стрелы возмездия и две красные стрелы на большой скорости полетели в мою сторону. Мысленно создала конструкцию защитного заклинания, моментально вокруг меня появился серебряный барьер. Затем выкинула два талисмана за приделы барьера, которые повиснув в воздухе и заискрились, после чего несколько молний полетело в моих противников.


Двое нападавших отлетели от меня и сразу после этого раздались хлопки, а передо мной предстал мой «муж».


-А ты сильна, но тебе всё равно не победить – сказал он улыбаясь.


-Ты всё-таки показал своё мерзкую натуру? – спросила я усмехнувшись.


-Да что ты понимаешь?!?! Мне надоело жить в твоей тени!!! Теперь настал момент чтобы правление клана Серебряных лис перешёл в мужские руки, в мои!!!


-Да? А ты не слишком много о себе возомнил? Что-то я не припомню чтобы ты был мужчиной – сказала я с явной насмешкой.


-Смейся-смейся… но знай, что большинство старейшин согласны передать мне титул главы, если у меня получиться избавится от тебя!


«Чёртовы старпёры! – мысленно воскликнула я и глубоко вздохнув продолжила размышлять – так мне тут задерживаться с этим идиотом нельзя, так что больше ничего не остаётся кроме как…»


-Хорошо, я тебе отдам знак главы – спокойно сказала я и достала из себя артефакт в виде серебряного колокольчика и кинула его спросив – доволен?


-Ага – довольно кивнул он.


-Теперь иди к чёрту.


После этих слов воззвала к своим до этого запечатанным силам и обратилась в лису и воспользовавшись своей особой способностью полёта побежала по небу в сторону деревни, при этом накрыв себя заклинанием невидимости.


 Пётр.


Очнувшись от сильной головой боли, сначала я потерялся, а когда крышка капсулы открылась то тут же всё вспомнил. Быстро выскочив увидел Киоко которая тоже была слега взволнована и сейчас мы голые стояли друг на против друга.


Облегчённо вздохнув я отвернувшись сказал:


-Хорошо, что с тобой всё в порядке.


-Нам повезло – послышалось в ответ.


Вскоре мы быстро оделись и в этот момент раздался мощный взрыв отчего земля немного задрожала. Мы с Киоко переглянулись и выскочили из дома, при этом увидели, что мы уже находимся в «подпространстве», а вокруг в небе множество магов.


-Кто посмел напасть на мой дом? – раздался злой голос мамы.


Вдруг в небе появилась женщина в красной маске и белым капюшоном на голове.


-Это не важно, самое главное что вы умрёте! Уб…


Тут её прервали потому что по всему миру начали появляться трещины и через несколько секунд мы уже были в обычном мире, а в небе помимо магов ещё была громадная лиса с красивым серебряным мехом. У этой лисы было двенадцать хвостов и от неё исходило просто невероятно сильное давление.


-Мама?! – удивлённо воскликнула Киоко.


 От автора: Немного подумав я решил закончить на это с ядром Таким образом я заканчиваю первую арку и начинаю второю. Ну это не особо важная информация, самое главное хочу сказать что моя книга судя по тому какой я сделал старт продолжиться ещё где-то на 200+ глав. Не знаю хорошо это или плохо но я постараюсь.


                     Поклонник тьмы Reinar Delvig.
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Глава 234. Страна Восходящего солнца (Часть 1).



Том 2. Страна Восходящего солнца.


 Лебедев Пётр.


Когда Киоко крикнула «мама», то я немного опешил. Нет, конечно я слышал легенды о девятихвостых лисах, но кто же знал, что они настолько красивы. Помимо этого сила лисы поражала, она была очень могущественной.


«Интересно Киоко в облике лисы тоже красива» – промелькнула мысль в моей голове.


-Откуда здесь взялась глава клана Серебряных лис? – мрачным голосом спросила женщина в маске.


-Из Японии, а теперь ответь на мой вопрос, какого чёрта ты нападаешь на моих друзей? – раздался холодный голос Аризу, но она будто бы мыслями говорила и в тоже время голосом.


-Не твоё дело!!! Это был приказ её святейшества!!! – воскликнула женщина в маске и в её голосе явно чувствовался фанатизм.


-Тогда тебе лучше убраться отсюда, ты ведь не хочешь противостоять мне? – спросила Аризу, явно угрожая.


Женщина молчала, видимо она понимала, что ей не справиться с лисой, но судя по всему отступить она тоже не могла.


-Ты хочешь противостоять богу? – холодно спросила женщина в маске.


Повисло недолго молчание после чего раздался оглушительный смех Вермильон:


-Хахахаха!!! Бог?! Если ты о том боге, о котором я думаю, то даже если бы он тут появился, он ничего не смог бы противопоставить даже мне! Он там сидит в своём иллюзорном мирке и думает, что он владыка миров, но на самом деле он ничто!!! Так что тебе стоит свалить отсюда поскорее пока за дело не взялись Мара или я


-В…вы…высокомерие!!! – закричала женщина в ярости, а над ней начал собираться свет.


Не долго думая я принял облик демона и моментально оказался возле женщины нанеся ей удар под дых и пулей отправив её выше в небо.


Теперь я чувствовал, что все взгляды сосредоточены на мне и внезапно ко мне пришло осознание. Ведь я сейчас, как в виртуальной реальности перевоплотился в демона причём это сделал так естественно, как и в игре…


«Только не говорите мне что я на самом деле поглотил душу?!» – мысленно воскликнул я.


К сожалению время на раздумья мне не дали, так как сверху раздался восклик:


-Прислужник сатаны!!! Убить его!!!


Все маги, которые были тут неожиданно создали множество огненных стрел, которые полетели в мою сторону. Поэтому пришлось быстро создать в голове конструкцию заклинания «Защитноого купола», который полностью шаром окружил моё тело.


-Вруум!!! – раздался звук столкновение огненных копий с моей защитой, которая смогла выдержать атаку.


Не теряя время рванул вверх за главой этой группы, при этом по пути сформировал «Водяной шар» и на этот раз его немного сжал сделав с мизинец.


Стоило мне подлететь к противнику как меня ослепило ярким светом и в этот момент я почувствовал опасность, но быстро ушёл в лево при этом запустил водяной шар там, где предположительно был противник.


К сожалению мне не удалось попасть, зато зрение уже восстановилось и я увидел, что женщина в маске начала собирать перед собой энергию. Незамедлительно я направил свой водяной шар прямо в голову женщине после чего послышался хлюпающий звук, так как моя атака пробила голову.


Когда я посмотрел вниз то увидел, что все остальные маги уже были мертвы, отчего я был удивлён. Только удивляться мне пришлось недолго, как моя мать опять дала подзатыльник заявив:


-Опять ты безрассуден!


Мне ничего не оставалось кроме как извинится и приземлиться на землю где на меня тут же накинулась Аризу с вопросами и уже в человеческом облике:


-Откуда у тебя этот облик и сила демона?!


-Эм… тут такое дело…


После чего я ей кратко рассказал о нашем небольшом путешествие до ядра, после чего мог видеть шокированное выражение Аризу, которая спросила:


-Так моя дочь тоже получила силу?


-Мам… на счёт этого…


Внезапно Киоко окружила бледная голубая аура после чего за её спиной появились прозрачные крылья. Аризу уставилась на свою дочь в полной прострации и медленно дотронулась до её ауры.


-Никогда не думала, что увижу «Мантию»! – сказала Аризу с изумлением.


Вскоре наш разговор перешёл в гостиную, где Аризу поведала что такое эта «Мантия». Оказалось это своего роду субстанция, которая полностью подконтрольна разуму, то есть ей может управлять кто угодно. Известно, что «Мантия» способна разрывать магию и даже частично поглощать её, помимо этого она может принимать разные форм.


К слову Аризу ещё поделилась последними новостями на счёт виртуальной реальности, а так же о том что она больше не глава клана Серебряных лис. Последняя новость поразила абсолютно всех, но больше всех поразилась Киоко, хотя не была этому расстроенно. Оказывается даже если они лишились поддержки клана, Аризу принадлежат несколько компаний, которые не имеют никого отношение к клану.


-Думаю нам нельзя больше тут оставаться – уверенно сказала Аризу.


-Если такие нападения продолжаться, то мои бабушка и деда будут в опасности – задумчиво сказал я, при этом мне стало немного грустно.


-Не волнуйся я сделаю так что их никто не тронет, но думаю нам на время надо расстаться – сказала мама с сожалением в голосе.


-Тогда предлагаю брата забрать в наш клан – тут же вмешалась сестра.


-Ну уж нет, рабом я не собираюсь становиться – уверенно сказал я.


-Да каким рабом?! Я же говорила, что слуга это не рабство! – воскликнула сестра с досадой.


-Хах, нет уж, лучше я отправлюсь на вольное путешествие, чем пойду в твой клан – уверенно.


-Хм… – нахмурилась сестра, но ничего не сказала.


-Это твой выбор, я не буду ничего тебе запрещать – сказала мама улыбнувшись.


-Вы куда-то собрались – внезапно раздался голос бабушки.


-Да матушка, нам пора уходить и ему тоже лучше уйти – мягко сказала мама указав на меня.


-Но… как же Пётр? Он же ещё ребёнок.


-Не стоит беспокоиться на счёт него. Но ему нельзя тут оставаться.


Дальше пришлось уговорить бабушку, которая сильно сопротивлялась, но всё-таки удалось убедить её. Так же от Аризу внезапно пришло предложение:


-А почему бы Петру с нами в Японию?


-Если мой сын не против, то я тоже ничего не имею против – незамедлительно ответила мама не улыбаясь.


-Я против ничего не умею… только вот я не знаю японского, а английский на самом примитивном уровне – сказал я со вздохом.


-Ну не стоит на счёт этого волноваться – тут же влезла Киоко – у нас есть специальные школы где тебя быстро обучат языку.


-Моя дочь права на счёт языка не стоит волноваться, к тому же думаю с твоей памятью, тебе много время не понадобиться – дополнила Аризу с улыбкой посмотрев на меня.


-Раз так, то ничего не имею против, всегда хотел посмотреть на Японию – согласился я, глубоко вздохнув.


-Кстати, а куда вы направитесь? – спросила сестра посмотрев на Минрею и Вермильон.


-Ну думаю стоит посмотреть мир – ответила Минрея и через несколько секунд молчание добавила – думаю можно для начала отправиться в Японию.


-Ну я а я проверю свой клан, а так же у меня есть пару дел в Объединённом протекторате*1, к тому же мне надо кое-что решить в своём клане, кажется нынешний глава слишком зазнался – при этих словах на лице Вермильон появилось жестокое выражение.


-Так значит мы расстаёмся – сказала сестра почему-то с грустью в голосе.


-Да не стоит грустить мы ещё соберёмся вместе обязательно – сказала мама погладив по голове сестру.


-Хаха это точно – уверенно сказала Минрея.


-Что же тогда думаю стоит собираться и уходить. Тебе что-нибудь нужно взять с собой? – спросила Аризу посмотрев на меня.


Тут я задумался и через несколько секунд сорвался с места сказав:


-Нужно!


Добравшись до своей комнаты достал компьютер и начал его разбирать. Забирать весь мне не хотелось, а вот жёсткие диск мне нужен. На диске храниться много чего запрещённого, так же там собрана самая разнообразная информация с просторов всего интернета. В одно время я интересовался разнообразными науками и всем прочем, только в какой-то момент азарт угас, а информация осталась. Когда-то мне даже история нравилась, но как только я понял, что там одна ложь, мне сразу стала неинтересна. К слову мой жёсткий диск был очень большой по объёму, он имел восемь сотен терабайт памяти и где-то одна треть была заполнена разного рода информацией.


-Зачем ты компьютер разбираешь, мы ведь там новый купим? – удивлённо спросила Киоко.


-Мне не компьютер нужен, а сам жёсткий диск. Во-первых, потому что он редкий, так как не везде найдёшь диск с памятью в восемь сотен терабайт. Во-вторых, там храниться много важной информации и мне не хотелось, чтобы она кому-нибудь попала, а то будет худо.


-Информация – прищурилась Киоко и спросила – и что там у тебя такого?


-Секретные файлы раскопок в Сибири, Уральских горах и ещё в нескольких местах по всему миру могу сказать что все раскопки связаны с древними артефактами. Так же там есть кое какой компромат, на кое-кого и много разнообразной я бы даже сказал полезной информации.


После моего объяснения Киоко удивлённо спросила:


-Только не говори, что ты сам всё это достал???


-Нет конечно. Помнишь я тебе говорил про друга с которым мы переписывались? – спросил я и после кивка продолжил – так вот, мы с ним нарыли множество разного и интересного. Так же мне известно что он много куда проникал и находил немалое количество материальных доказательств, которые разумеется все заснял и всё это есть у меня. Хочу добавить, что это человек очень умный и мы с ним сдружились, только в какой-то момент он перестал писать сказав, что его преследуют.


После объяснения я с грустью вздохнув вспомнив те времена, хоть тогда я очень долго засиживался за компьютером, но мне было очень весело. Те дни были самыми лучшими, не считая последнего месяца.


-О чём задумался? – спросила Киоко, вырвав меня из воспоминаний.


-Да вот вспомнил что на тот момент он был единственным моим другом и кроме него я общался только с бабушкой и дедом – со вздохом сказал я.


-Ты серьёзно???


-Более чем – кивнул, при этом наконец достав жёсткий диск – так что Безымянный был моим единственным другом.


-Безымянный??? – удивлённо спросила она.


-Ага, он часто менял аккаунты и имена, так что я его прозвал Безымянный чтобы не путаться.


-Хм… хотела бы я встретиться с тем человеком – задумчиво сказала Киоко.


-Я бы тоже не отказался повидаться с ним, мне всегда было интересно узнать, как выглядит тот человек – согласился я.


-Думаю вы встретитесь – тут она посмотрела на жёсткий диск в моих руках и спросила – ну что ещё чего-то будешь брать?


-Нет – осмотрелся – больше мне брать нечего.


-Ну хорошо – кивнула – кстати не забудь взять все свои документы, чтобы сделать у нас гражданство.


-Конечно.


Собрать все свои документы не составило труда, хотя пришлось ещё взять документы со школы. Поэтому нам пришлось отправиться в школы благо она ещё работала и с нами отправилась Минрея. После того как мы остановились перед школой, я один отправился на поиски директрисы и быстро её нашёл и она была в своём кабинете.


Когда Лилит узнала, что я ухожу со школы, то разумеется спросила:


-Почему ты уходишь из моей школы, тебе тут что-то не нравиться?


-Да дело не в сомой школе, я уезжаю в Японию на неопределённый срок.


-Что?! А как же экзамены???


-Думаю там и сдам.


-Что же понятно – тяжело вздохнула Лилит и спросила – и в какой город отправляешься?


-Скорее всего в Токио, хотя точно пока не знаю – развёл руками.


-Хм, как я поняла ты туда с радетелями? – заинтересованно спросила Лилит.


-Нет, моя мать с сестрой возвращаются в клан, а я отправляюсь вместе с Киоко и её матерью.


-А почему ты вместе со своей матерью не отправился в клан??? – недоуменно спросила она.


-Меня не прельщает участить слуги и даже если моя мать воспользуется силой, чтобы сделать из меня полноправного члена, на меня всё равно будут смотреть косо. А эти косые взгляды меня и тут достали до чёртиков. К тому же я всегда хотел посмотреть на другую страну, а особенно высокотехнологичную Японию.


-И твоя мама не была против?


-Да нет… сказала, что если я согласен, то и она ничего не имеет против.


-Понятно. Мария! – крикнула Лилит и в комнату вбежала красивая девушка, я бы даже сказал сексуальная.


-Госпожа Ли… то есть Анна? – когда она оговорилась то на её лице появился испуг.


-Не волнуйся он знает – улыбнулась Лилит и попросила – лучше принеси документы Лебедева Петра Владимировича.


-Конечно – поклонилась она и тут же скрылась окинув меня обворожительным взглядом.


-Она что суккуб? – вырвался вопрос из моих уст.


-Хахаха!!! А ты интересный сразу узнал её суть – похвалила меня Лилит.


-Да что тут интересного, если бы кто-то знал что ты это… ты, то понять что она суккуб не составит труда, так как её вид очень… вызывающи, хотя костюм вполне строгий.


-Да в дедукции тебе не откажешь – улыбнулась Лилит и с интересом спросила – а я красивая.


-Что за глупый вопрос? Вы чрезвычайно красивы! Хотя последние время на моём пути стало попадать всё больше красавиц.


-Разве это плохо?


-Как посмотреть… как посмотреть – сказал я, тяжело вздохнув.


В этот момент принесли мои документы и после чего Лилит проверила их на целостность, а затем я попрощавшись отправился к машине где ждали Минрея, Аризу и Киоко. Теперь мне предстояло путешествие в страну восходящего солнца…


 Варвара.


-Что, как это атака могла провалиться?! Ведь я отправила туда лучших служителей господа?! – воскликнула я в ярости.


-Я же вам говорил, что лучше было отправить туда группу магов! Так что сами виноваты, ведь понимали же что простые люди не смогли бы попасть к ядру! – нахмурившись громко ответил старик.


-Ты… да как я могла довериться этим пособникам сатаны! – яростным взглядом уставилась на него.


-Сейчас маги сильны, а служителем слабы! Ну да ладно не буду с вами спорить… Хочу просто сообщить хорошую и плохую новость.


-Говори.


-Хорошая новость заключается в том что мне удалось узнать, что вся так группа, которая добралась до ядра разделилась. Плохая же заключается в личностях, все они очень могущественны и без полной поддержки высших сил нам сними не справиться с ними – серьёзно заявил старик.


-Поддержка?! Да а какой поддержки может идти речь?!?! Теперь когда я провалила задание господь даже не посмотрит на меня! – при этих словах по моему лицу потекли слёзы – я разочаровала его…


  1 – Обеднённый протекторат (Вся часть континента Южной Америки, кроме Аргентины)


 От автора: У меня в группе конечно написано, но мало ли кто не добавился. Так что сообщаю что начиная с завтрашнего дня буду писать по две главы с понедельника по пятницу. Ну а субботу и воскресение разумеется ничего не пишу. Надеюсь таким образом я смогу писать больше и продуктивнее так как у меня много проектов висят не завершёнными, а так же в голове не мало идей по созданию других серий книг.


                                      Спасибо за внимание!


                                                         Ваш Reinar Delvig.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Svoj-put-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 235. Страна Восходящего солнца (Часть 2).



Лебедев Пётр.


Мы быстро добрались до Псковского Аэрапорта, где ждал самолёт Аризу. Сейчас мне было немного грустно и в тоже время я был в предвкушении того что скоро посмотрю на новые места и возможно на новом месте появятся новые знакомые. В общем у меня будет открыто множество возможностей и даже наверное перспектив.


Помимо этого, как я понял Киоко много знает о магии, так что мне бы хотелось изучить новые приёмы, что несомненно радует!


Кстати самолёт семьи Имаи был не слишком большой, но что интересно он напоминал истребитель у него так же была сзади турбина и крылья имели треугольную обтекаемую форму. Мне даже страшно представить какую скорость развивает эта малышка!


Внутри был красивый салон с кожаными диваны по кроям, а так же тут было несколько кресел возле небольшого столика.  Смотря на всё это я волновался на счёт одной проблемы, ведь самолёт наверняка переходит сверхзвуковой барьер, а на такой скорости давление внутри самолёта должно быть очень большим!


Когда самолёт взлетел и начал набирать скорость мне сразу стало всё понятно, дело в том что в салоне скорость самолёта вообще не ощущалась, хотя за иллюминатором всё слилось в одну линию.


-Тут используется магия, поэтому мы не чувствуем давление от скорости – внезапно сказала Киоко сев рядом со мной.


-Ну я так и предположил – кивнул – кстати, что можешь рассказать о том месте куда мы летим? – спросил я с интересом.


-Ну мы сейчас летим в Токио, потом отправимся в район Кото там у нас есть свой дом.


-Вот оно как, понятно – кивнул я уже предвкушая увидеть новые места.


Через час мы уже оказались уже недалеко от острова Хонсю если я правильно помню название. С высоты Токио выглядел просто великолепно, повсюду множество высоток, который выглядели так будто бы из только что отстроили. Так же на крышах некоторых высоток можно было увидеть красивые сады.


Вскоре мы приземлялись в международный аэропорт в районе Ота. После того как мы высадились возле самолёта уже стояла шикарная машина ждавшая нас. Кстати аэропорт оказался очень большим с нашим в Пскове разумеется не сравниться.


-Сейчас поедим зарегистрируем вас, а так же отправим запрос на получения гражданства, хотя это не так просто, но так как я за вас поручусь всё должно пройти гладко – сказала Аризу смотря на меня и Минрею.


-Полагаюсь на тебя – улыбнулась Минрея кивнув.


-Благодарю – в свою очередь сказал я.


-Не стоит – улыбнулась Аризу.


Когда мы выехали из аэропорта то перед нами предстал прекрасный город, высокие дома, так же дороги которые весели в воздухе за счёт специальных летающих платформ. Говорят, что Японцы первые разработали летающие дороги и на данный момент только у них можно встретить данное нововведение.


Что интересно, хоть Япония и сильно развита, но в плане космоса Россия всё равно обгоняет всех на несколько десятилетий вперёд. В тоже время в новостях вроде как говорили о том, что скоро будет запускаться программа совместной роботы с Японии в плане развития космоса. Так же на Луне теперь помимо русских присутствуют Китайцы, Японцы и если я не ошибаюсь Объединённая Австралия. Поэтому на данный момент развитие луны идёт полным ходом там насколько мне известно уже стоит новый город.


Пока я размышлял мы уже добрались до небоскрёба где нам предстояла пройти регистрацию, а так же тут нам надо было отправить запрос на получение гражданства. Войдя в этот небоскрёб мы попали в большой зал, а потом поднялись на верх где нам выдали небольшие карты, которые были что-то по типу временного паспорта. Мне оставалось только отдать все свои документы, для того чтобы сделать мне местный паспорт. Минреи пришлось сложнее, так как у неё вообще не было никаких документов так что пришлось кое-как выкручиваться, но с помощью Аризу всё прошло гладко.


Когда мы закончили с подачей документов, то нам удалось быстро добраться до Кото, где наоборот высоких домов не было, а самый большой дом что тут стоял был в пять этажей и его мы недавно проехали. Так же тут по улицам росло много деревьев и все дома были аккуратные и красивые, а самое главное улицы были невероятно чистыми.


Мне известно, что район Кото примерно три года назад был уничтожен, его можно сказать стёрли с лица земли группа террористов, которые использовали запрещённое оружие. Тогда погибло как минимум несколько сотен тысяч человек, сто тысяч пропали без вести и примерно такое же количество были тяжело ранены. Но буквально через два года район был восстановлен с нуля.


Самое интересное открылось через год после теракта, оказывается этот террористический акт был сделан бывший на данный момент США. Конечно никто такого не ожидал что недавние союзники нанесут такой удар, можно сказать повторят Хирасима и Нагасаки. Конечно после этого все отношения с США были разорваны и это было крупным ударом по их экономики, при том что они и так держались на грани. Дело в том что все их напечатанные деньги по сути не имели сильной основы, что сыграло не маловажную роль в разрушение этой страны.


Но вообще-то не Япония стала последним ударом, а катаклизм который утопил большую часть Европы после чего союз развалился. Хотя даже если Европу не затопило то рано или поздно она всё равно исчезла бы. Дело в том что ООН уже не был дружен так как раньше и можно сказать доживал свои последние дни. Ведь перед катаклизмом по всей Европе проходили мятежи и бунты, все странны на тот момент погрузились в хаос, чему непосредственно приложило руки США.


-Красивый район неправда ли? – спросил Минрея смотря за окно машины.


-Я тоже так подумал – кивнул я, всё ещё с восхищение рассматривая город.


Не зря говорят для того чтобы сделать что-то новое надо уничтожить старое и хоть недавно тут произошла трагедия теперь это один из самых прекрасных районов Токио.


Вскоре машина подъехала к большому красивому особняку в японском стиле. Это здание было высотой в три этажа и выглядело оно великолепно, крыши были сделаны из красноватой черепицы и привлекали глаз. Двор возле дома тоже был невероятно великолепен, здесь росло множество разных цветов, возле пруда росли красивые ивы, а так же несколько декоративных сакур, которые были небольшого размера. По саду можно услышать лёгкий стук и посмотрев в ту сторону увидел бамбуковое приспособление, которое мне было знакомо. Оно называлось сиси-одоси это бамбуковая ёмкость которая наполняясь водой, а затем под её тяжестью переворачивается после чего вода выливается падает, а бамбуковая ёмкость возвращается в первоначальное положение производя удар о камень. Вроде бы данное приспособление служит для отпугивания разных птиц хотя я не уверен….


Внезапно перед нами появились две красивые девушки в платьях горничной европейского стиля, они были похожи судя по всему сёстры. Обе имели длинные чёрные волосы и нечеловеческие глаза с вертикальными серебряными зрачками. Конечно девушки не были близняшками у одной форма лица немного отличалась от другой как и внешность. Если одна из сестёр была более нежная, то вторая казалось дерзкой.


 Аризу.


-Приветствую госпожа – поклонилась мне Кэори одна из моих служанок.


«Они до сих пор остались на моей стороне» – удивлённо подумала я, ведь клан наверняка попытался их вернуть после того как я лишилась поста главы.


Хотя есть возможность что им ещё ничего неизвестно по этому поводу, только мои сомнения развеяла Мизэки.


-Мы слышали, что вас лишили поста главы, но я и моя сестра решили остаться с вами как и все ваши слуги – сказала она сложив руки перед собой и поклонившись.


-Я вам благодарна – улыбнулась я и показав рукой в сторону новых лиц сказала – позволь представить друзей нашей семьи девушку зовут Минрея, а парня Лебедев Пётр позаботьтесь о них. Хочу предупредить что на японском они не говорят, только на русском. Поэтому после завтра их надо устроить в местную языковую школы. Временные паспорта у них есть.


-Вы куда-то собираетесь? – спросила Кэори.


-Да у меня есть кое-какие дела, которые сейчас надо срочно решить.


-Мама, про какие дела ты говоришь? – обеспокоенно спросила дочь.


-Не волнуйся мне просто надо решить вопросы с кланом… это для начала.


-Тогда будь аккуратна.


-Конечно.


После чего посмотрела на Минрею и Петра, а затем на русском сказала:


-Я сейчас отправлюсь по делам, вот эти служанки и Киоко позаботятся о вас.


-Что же, тогда удачи вам – улыбнулся Пётр и с усмешкой добавил – думаю рано или поздно ваш клан пожалеет о том что выкинул вас.


-Хех, только когда он это осознает будет уже поздно – улыбнулась я в ответ и направилась к машине.


 Пётр.


Вот Аризу уехала, нам Киоко представила служанок, та которая выглядела более нежная звали Мизэки, а её сестру Кэори. Они к сожалению не знали русского, хотя это не удивительно, ведь они коренные Японки и учились на слуг, а не на переводчиков.


Ах да, сейчас по местному времени уже было одиннадцать, а когда мы прилетели был ещё поздний вечер, так что мы провозились несколько часов. Спать не сильно хотелось, но оно и понятно ведь различие время в целых пять часов.


Когда мы зашли в прихожую то нас попросили снять обувь. Сама прихожая разумеется была сделана в японском стиле и конечно для меня были вполне необычно видеть раздвижные двери. Пол был выложен паркетом цвета дерева, стены так же сделаны из дерева, которые были покрашены в белый цвет. На стене весели картины и на них были изображены горы, цветы сакуры а ещё разные животные.


После чего нас повели по весьма запутанным коридорам, которые шли через улицу, а точнее внутренний двор.


Комната Минреяи и моя были рядом, сама комната выглядела очень красиво. Возле бамбуковой стены, которая была с лева от входа, стояла кровать она была довольно низкая и по обе стороны от неё висели развёрнутые свитки на которых был рисунок в виде трёх лотосов в воде. Слева от входа возле стены стоял небольшой комод из дерева выполненный в красивом стиле, а на комоде в горшке росло небольшое красивое деревце.


Подойдя к противоположной от двери стене, которая была сделана из ткани, то отодвинул её в разные стороны и мне открылся вид на задний двор. Здесь было невероятно красиво, можно было выйти чуть вперёд и дотронуться до воды. Дело в том что перед самым домом был пруд в котором плавали разнообразные красивые рыбки. На другой стороне пруда можно видеть цветы и необычные декорации.


Неожиданно меня привлекли бутоны цветов в самом пруду, которые начали медленно раскрываться и через несколько минут наблюдений они полностью раскрылись, а я мог видеть, что это были невероятно красивые лотосы.


«Ничего себе как красиво» – восхищённо подумал я смотря на лотосы.


Кстати в этом месте почти не слышан шум города, так как машинам тут ездить можно только с особым разрешением. Даже у меня на даче намного больше шума чем в этом месте!


Вскоре ко мне в комнату пришла Киоко, которая с улыбкой потощала меня в столовую, которая тоже выглядела весьма оригинально. Стол был вполне обычный, то есть не низкий и не придётся сидеть на полу, но по словам Киоко такой стол тоже имеется, он нужен для особых собраний.


В общем я не стал влезать, так как знаю, что семья Киоко это благородная семья, так что у них наверняка много разных традиций.


Есть пришлось палочками, но благодаря моей памяти для меня это не составило большого труда, научиться есть палочками, причём без особого затруднения. Еда оказалось вкусной и теперь оставалось принять только ванну, которая в этом доме была очень большая. Омыв своё тело я залез в саму ванну наполненную горячей водой и расслабившись прикрыл глаза.


-Кайф! – пробормотал я.


-Тебе нравиться – раздался позади меня голос Киоко.


От него я вздрогнул и посмотрев назад увидел её в купальнике после чего вздохнул с облегчением спросил:


-Ну и зачем ты пришла я бы скоро вышел?


-Смущаешься? – вопросом на вопрос ответила она, усмехнувшись.


-Нет, просто слегка удивился.


-Ну-ну – в этот момент она залезла в воду сев рядом со мной.


-Так всё-таки зачем пришло, не уж то увидеть моё смущение?


-Не совсем, просто хотела тебе рассказать как моются в наших ваннах, но судя по всему ты уже всё знал.


-Конечно, в конце концов я довольно просвещённый парень – сказал я, расплывшись в улыбке.


Киоко ничего не сказала лишь расслабленно посмотрела на звёзды которые были видны через стеклянную крышу и могу сказать, что данное решение сделать такую крышу было очень оригинальным.


-О! Ты ведь сейчас голый так? – внезапно спросила Киоко уставившись на меня.


-Это ты к чему клонишь? – осторожно спросил я.


-Да мне вот просто интересно почему ты не смущаешь? – прищурившись спросила она прижавшись ко мне плечом.


Посмотрев на эту хитрую лису, которая решила поиграть, я сделав ехидное выражение лица сказав:


-А чего мне смущаться? Ведь ты видела меня обнажённым, собственно как и я тебя.


Девушка тут же стала пунцовой и сердито посмотрев на меня вылезла из воды сказав:


-Это была виртуальная реальность… я пошла!


Когда Киоко скрылась, то я тоже вылез из воды и пройдя в раздевалку обнаружил что на том месте где я оставил свою одежду лежал халат и пояс.


«Оперативно» – промелькнула мысль в моей голове.


Протиравшись полотенцем накинул белый халат и завязав пояс вышел из ванной и перед дверью меня ждала незнакомая девушка, которая тоже была весьма симпатичной. Она была одета в одежду горничной и поклонившись что-то сказала на японском показав рукой чтобы я следовал за ней. Вскоре девушка меня привела в мою новую комнату.


Сняв халат я тяжело вздохнув лёг в постель смерившись с тем что мне придётся спать голым. Как не странно хоть мне спать и не хотелось, но я очень быстро провалился в сон, скорее всего на меня так повлияла хорошая расслабляющая ванна.


 От автора: Вот ещё одна скучная глава от меня, хотя тут достаточно много новой информации о мире. Прошу прощения за пустое обещание на счёт двух глав, но причина этого заключается в том что я ночью не спал так что скорее всего завтра будет две главы. По крайней мере я собираюсь посветить созданию главы весь день!


                                         Спасибо за поддержку и внимание Reinar Delvig.
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Глава 236. Клан тигров.



Лебедев Пётр.


Проснулся я где-то через четыре часа и сейчас уже было утро. Открыв глаза первое что увидел это деревянный незнакомый потолок. Но тут до меня дошло что я сейчас не у себя дому, а в Японии и только после этого осознания наконец полностью проснулся, затем поднявшись зевнул, при этом посмотрев на восходящие солнце.


Мой взгляд упал на стул возле моей кровати и на нём лежали мои вещи уже чистые, так что я быстро оделся, при этом недоуменно подумав:


«Слуги что, круглыми сутками тут работают???»


Выйдя на помост перед водой я глубоко вздохнул чистого воздуха и ещё раз потянувшись посмотрел на пики высоких домов вдали. Немного постояв на свежем воздухе вернулся обратно в комнату и сразу вышел из неё в коридор  столкнувшись нос к носу с Минреей.


-О! Проснулся – улыбнулась она.


-А ты я не спала?


-В принципе мне сон не нужен, хотя когда я в человеческом обличие всё-таки полезно поспать. Так что я немного поспала – ответила она с улыбкой.


-А сейчас чего делаешь?


-Да вот решила по дому прогуляться, смотрю ты тоже, да?


-Ага – кивнул – не в комнате сидеть же.


-Может вместе пройдёмся?


-Ничего не имею против – согласился я не раздумывая.


Вот мы двинулись по коридору.


-Как спалось на новом месте?


-Вроде бы прекрасно, только когда проснулся слегка потерялся…


-Так всегда происходит когда спишь на новом месте.


В этот момент мы вдвоём вышли на небольшой внутренний дворик, где росло множество красивых цветов часть которых уже цвело.


-Красиво, я всегда знала, что кицуне знают толк в красоте – сказала Минрея с улыбкой, стоило нам войти в сад.


-Не могу не согласиться – кивнул я оглядевшись – новые места всегда интересны.


-Особенно когда ты живёшь уже очень долго – добавила Минрея.


Дальше мы молча прошли небольшой сад и вернулись в коридор после чего направились к прихожей, а затем вышли на улицу. Стоило нам подойти к выходу из поместья, как неожиданно перед нами появилась Кэори и поклонившись что-то сказала на японском показывая на себя, а потом на калитку.


-Она имеет ввиду что нам одним нельзя выходить? – недоуменно спросил я.


-Скорее всего – кивнула Минрея.


-Может пойдём Киоко с собой возьмём?


-Ты хоть знаешь где её спальня?


-Сейчас спросим.


Подойдя к Кэори попытался объяснить, что я хочу и та сразу же поняла, после чего жестом показала подождать и исчезла.


-Хах, всё-таки ты смог объясниться.


Минрея была слегка удивлена, ну а я пожав плечами сказал:


-Тут нет ничего такого, как по мне друг друга можно понять даже если перед вами стоит языковой барьер.


Минрея ничего не сказала лишь задумчиво кивнула и мы продолжили молча ждать. Буквально через минуту Кэори вышла из дома в сопровождение Киоко.


-Надеюсь не разбудили? – спросил я улыбнувшись.


-Неа, я недавно проснулась. К слову Кэори сказала что вы хотите выйти на прогулку?


-Не дома же сидеть, думаю было бы неплохо прогулять – сказала Минрея, а я подтвердил её слова кивком.


-Я собственно ничего не имею против – сказала Киоко с улыбкой и спросила – так куда направимся?


-Думаю куда глаза глядят – предложил я.


-Согласна, всё равно сейчас пока особой цели нет – согласилась со мной Минрея.


Когда мы вышли из поместья, то перед нами открылась красивая улица. Тут вдоль дороги росли знакомые берёзы явно ухоженные, так же возле некоторых домов можно увидеть несколько сакур редкого вида.


Повернув на право мы медленно двинулись вперёд, а Киоко начала рассказ о том, кто живёт в районе Кото. Здесь помимо людей и лис, так же жили «тигры» разумеется в человеческом обличии. Клан тигров отличался особой свирепостью и в большинстве своём они идеально владели силой молнии.


Вообще клан тигров как говорит Киоко, был очень высокомерным они считали себя самыми сильными и не спроста, ведь их сила и вправду было довольно впечатляющая, но лисы им ни в чём не уступают и даже превосходят в плане магии.


Так же в этой районе ещё жил клан демонов Они, как бы о них не говорили, но пока ты их специально не провоцируешь то с ними можно иметь дела. Эти существа не настолько высокомерные как тигры и довольно спокойны, чтобы их вывести из себя надо постараться, но если вывел то будет худо.


Вскоре мы пришли в увартал где живут эти самые высокомерные тигры и Киоко предложила отсюда уйти, но было уже поздно…


  Киоко.


Мы гуляли по улице, а я рассказывала о местных реалиях при этом смотря на то, что Петру очень нравиться мой город.


Вскоре мы пришли в квартал тигров и я разумеется сказала, что лучше сюда не ходить, но было поздно потому что пред нами появилось два парня. Они разумеется были высокомерны и увидев меня их глаза тут же загорелись похотью.


Тут надо объяснить, ведь наши расы разные, но вот человеческий облик один. Таким образом у нас не было проблем даже от совокупления с разными видами и как мне известно дети в таком случаи получались в того, кто был сильнее. Это всё я к тому что эти двоя скорее всего знают о том, что меня вышвырнули из клана и специально подошли к нам в поисках проблем.


-Киоко ты пришла повстречаться с нашим братом? – с улыбкой сказал парень который был слева, если я правильно помню его звали Мицио.


-Твой брат слишком высокого о себе мнения и я сейчас гуляю с друзьями – указала я на своих спутников.


-О да, твоя подруга тоже довольно хороша думаю брат будет рад принять вас на своём банкете – сказал блондин и его звали Ичиро.


-А вот этот довольно уродлив но думаю за шута сойдёт – усмехнулся Мицио с призрением посмотрев на Петра.


-У меня такое ощущение, что меня он оскорбил? – сказал Пётр на русском вопросительно на меня уставившись.


-Хахаха! – рассмеялся Ичиро – на каком языке бормочет этот болезненный?


Честно говоря это начало меня бесить поэтому я зло воскликнула:


-Хватит! Уйдите с дороги!!!


-Ты думаешь, что можешь показывать характер когда тебя и твою мать вышвырнули из клана? – насмешливо спросил он.


-Хах думаешь, что если я не в клане моя мать не сможет стереть вас в порошок? К тому же ты может забыл чем кончилась наша дуэль в прошлом году??? – спросила я с ухмылкой.


-Ты нарываешься!!! Бой два на два и если вы проиграете то идёте с нами без разговоров!!! – воскликнул Ичиро с наигранной яростью, он явно думал что сильнее нас.


-Ничего не имею против.


После моего согласия он поднял руку вверх и призвал под пространство…


  Пётр.


-Простите кажется я ввязала нас в бой два на два – сказала Киоко извиняющее взглянув на меня.


-Зачем два на два, да я их и одна сотру в порошок – сказала Минрея с усмешкой.


-Ну уж нет, лучше мы с Киоко разберёмся – тут же сказал я.


В этот момент один из парней что-то сказал в высокомерной манере.


-Ты готов? – спросила Киоко посмотрев на меня.


-Более чем – кивнул я, а на моём лице появилось выражение предвкушения.


В этот момент Киоко что-то сказала и бой начался, а ко мне рванул черноволосый парень при этом в его руке материализовалась катана с гравировкой тигра. Мой противник был быстр, но я ускорил работу мозга и смог чётко разглядеть его движения, а так же рассмотреть, что клинок был наполнен режущей энергией.


Не став уклоняться я поставил купол и когда лезвие коснулось защиты то раздался скрежет, но ничего больше не случилось. Не теряя время создал водяной шар используя чистую энергию воды, а затем сжал его до минимального состояния из-за чего земля подо мной разошлась трещинами.


Парень тут же отступил, а затем создал какое-то заклинание и в меня полетело множество молний. Особо не волнуясь на счёт его атаки добавил энергии в защиту, а мой маленький водяной шар, который сейчас был наверно размером с иглу, рванул в сторону противника оставляя только ударную волну за собой.


Моя, скажем так игла пролетела на расстояние от противника но этого хватило чтобы его ранить. Помимо этого парень отлетел от волны и врезался в соседнее здание снеся его собой.


Когда я уже было расслабился внезапно мою защиту смело, а мою грудь что-то пронзило и посмотрев туда увидел дырку. Передо мной стояла незнакомая красивая женщина, которая с холодом смотрела на меня.


В этот момент позади меня внезапно появилась ужасающая жажда крови, которая скорее всего исходила от Минреи.


Кстати я понимал, что смертельно ранен, но страха не чувствовал, так же не ощущал приближение смерти. Только чувствовал, что внутри меня всё больше и больше начинает появляться какая-то необычная жажда.


-Пётр!!! – раздался восклик Киоко и раздался взрыв после чего она кинулась ко мне – Азэми как ты посмела его убить!!!


-Он атаковал моего сына – холодно сказала она.


Сейчас я лежал на земле и судя по ощущениям мои раны уже затянулись.


-Эй, кто это тут умер? – прорычал я.


После этого сразу повисло шокированное молчание а я потерев то место где у меня была рана размером с голову, посмотрел на шокированную женщину и холодно сказал:


-Я запомню это.


Неожиданно эта дурная женщина опять хотела меня атаковать, но передо мной появилась Минрея, которая одним движением развеяла атаку.


-Ещё раз попытаешься атаковать и не вини меня в том что я тебя уничтожу… хотя стоило это сделать, но раз Пётр жив то значит пока между нами нет смертельной обиды.


Женщина судя по всему почувствовала силу Минрея и побледнев отступила от неё. Через небольшой промежуток времени собравшись с мыслями она сказала:


-Мы уходим!


После чего она исчезла с двумя задирами, но моё внимание в этот момент было прикреплено к красивой шеи Минреи.


Вдруг я оказался возле неё и прокусив вену почувствовал, как в горло начала втекать вкусная и невероятно сильная кровь, так что мне хватило пару глотков чтобы перенасытиться. Отчего я быстро отступил, при этом наконец осознав что сейчас произошло.


В эту секунду Минрея удивлённо смотрела на меня и неожиданно подойдя ко мне положила совою руку мне на лоб. В этот момент раздался её облегчённый вздох.


-Не пей кровь у кого попала, не забывай моя кровь невероятно сильна – сказала Минрея сердито.


-Прости я почти не понимал, что делаю – смутился.


Вдруг меня сзади обняли и раздался тихий всхлип после чего Киоко сказала:


-Я думала, что ты умер… я так испугалась!


Тут же ощутил необычное тепло от этих слов и повернувшись к ней лицом с улыбкой сказал:


-Не стоит волноваться, ты ведь не забыла, что я вампир!


-Кстати об этом… мне интересно ты что бессмертен? – спросила Минрея, заинтересованно.


-Скорее всего не совсем, но думаю убить меня будет не легко – задумчиво сказал я.


-Даже если ты это знаешь, то не делай безрассудных вещей – серьёзно посмотрела Киоко на меня.


-На счёт этого можешь не волноваться, ведь боль от повреждений никуда не делась – усмехнулся я.


-Думаю стоит возвращаться и так нагулялись, а то ещё кто заявиться сюда – сказала Минрея.


Все были согласны, так что мы быстро вернулись в особняк где нас ждала Аризу, которая удивлённо посмотрев на дырку у меня в одежде спросила:


-Что с твоей одеждой?!


-Ох тут такое…


Я кратко рассказал, что недавно случилось и увидел, как лицо Аризу внезапно исказилось в ярости, но так же быстро эта ярость исчезла, осталось только задумчивое выражение.


-Прости я не ожидала что кто-то посмеет напасть на мою дочь и гостей! – вдруг она подошла ко мне и обняв сказала – но я рада что ты цел.


От тело Аризу исходил приятный аромат, а так же ощущения от объятий были великолепные.


-Не стоит себя винить это я был невнимательным – сказал я отстранившись от неё и немного смутившись.


-К тому же моя вина тут намного больше, я просто не смогла почувствовать ту женщину, она очень великолепно скрывалась – голос Минреи был явно раскаивающимся.


-Думаю хватит вену перекладывать на себя, самое главное я жив! – воскликнул я и уже спокойно спросил – ну так что же там с вашим кланом мисс Аризу?


-Давай без этих мисс – поморщилась она и махнув рукой сказала – пойдём расскажу за завтраком.


Таким образом мы быстро добрались до столовой где уже была расставлена еда, а Аризу начала рассказывать о том что сделала за прошедшую ночь.


Аризу за ночь удалось сделать не мало дел и первое что она сделала это отправилась в резиденцию клана. Там ей вежливо предложили стать одной из старейшин сказав, что так будет лучше для неё и клана. Эта вежливость не очень понравилась Аризу и она разумеется отказалось, отчего старейшины пришли в ярость заявив, что полностью лишают её поддержки клана. Конечно Аризу это не расстроило, она отправилась в главный офис своей корпорации, где было объявлено, что поддержка клана Серебряных лис должна быть остановлена. Таким образом все поставки важных товаров на благо клана были остановлены и если клан хочет продолжать получать нужные товары то им надо заплатить рыночную стоимость. Самое главное Аризу за столь короткое время даже без согласия мужа смогла развестись таким образом на неё не никто не мог надавить.


-Кстати Аризу а вам что-нибудь известно о состоянии Эднос?


-Проект Виртуальная реальность был закрыт и выставлен на торги и я могу обещать, что выкуплю его. Это будет через неделю не раньше – ответила она, допивая свой чай.


-Это хорошо, надеюсь мир вернётся к жизни.


-На счёт этого можешь не сомневаться, всеобще пока не объявлялась что игра закрыта в большинстве своём люди думают что она закрыта на профилактические работы – усмехнулась Аризу.


-Эта хорошая новость… значит, что скоро мир возможно будет жить – улыбнулась Киоко.


-Ладно – встала Аризу из-за стола – мне пора у меня ещё не мало дел в корпорации, так же надо зайти к клану Тигра – на последних словах её тон стал невероятно холодным.
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Глава 237. Ярость.



Лебедев Пётр.


Перед тем как уйти Аризу попросила Киоко устроить меня и Минрею в языковой школу, которая была в Сибуя.  Помимо этого мне нужна новая одежда и её пришлось заказать благо я знал свой размер.


После того как я оделся, Киоко а точнее слуги подготовили машину для поездки.  Вскоре мы покинули район Кото и нам предстояло проехать через Минато прямо в Сибуя, это было не слишком далеко, так что понадобилось всего двадцать минут с учётом того что сегодня с утра было довольно много машин.


Район Сибуя довольно необычный, здесь можно было увидеть дома, которые стояли на точно таких же платформах как и дороги, так же были платформы с небольшими садами, что довольно поражало и оставалось только удивляться фантазии японцев.


Школа оказалась на верхнем этаже одной из высоток и чтобы туда попасть нужно было получить рекомендацию, разумеется у нас с этим проблем не было.


Кстати когда мы попали на нужный этаж то могли видеть широкие красивые коридоры несколько классов которые уже были заполнены разными людьми с других стран. Местный директор принял Киоко и нас без каких-либо проблем, так же записал меня и Минрею на занятия.


К слову директор оказался мужчина лет тридцати он был не высокий с чёрными волосами и довольно непримечательным лицом. Хотя как по мне японцы все небольшие так что пред нами был обычный их представитель.


Что интересно занятия начнутся уже сегодня так что я и Минрея отправились в класс для начинающих, где последняя привлекла очень много внимания.


 Аризу.


Мне пришлось попросить дочь сегодня отправить Минрею и Петра изучать язык, а ведь я хотела подождать до завтра. Только у меня есть ощущение что знания японского им очень сильно пригодится в ближайшее время так что чем раньше они начнут его изучать тем лучше.


Так же я не ожидала, что за уходом из клана последует столько проблем со стороны остальных кланов. Особенно меня взбесил клан Тигра, ведь они посмели напасть на моих гостей и самое главное на дочь!!!


Когда я в ярости пришла в их резиденцию в Кото, то сначала меня не хотели впускать, но когда пригрозила что разнесу их поместье в щепки, меня наконец впустили. Затем высказала всем пару ласковых пообещав, что если такое ещё раз произойдёт, то у них будут большие проблемы.


Ещё проблемы появились со стороны корпорации, потому что несколько семей под руководством моего бывшего клана решили подавить мою корпорацию. Только это не так уж и просто так как я имею своё производство, которое имела высокую значимость для страны. Помимо этого у меня есть разрешение на разработку Курильских островов, которая была заключена с русскими компаниями.


Сейчас я решала вопрос с поставщиками нужных товаров, к тому же пришлось кое-кого уволить, потому что мне не нужны в моей корпорации крысы старейшин. Разумеется мои решительные действия привели к тому что ко мне явилось несколько старейшин которые начали качать права. Для начала я попыталась их выпроводит по мягкому, но у меня ничего не вышло, так что пришлось действовать решительно что их невероятно разозлило. Хотя теперь на чувства этих старпёров мне было глубоко плевать.


«Мисс пришли из клана и говорят, что особняк теперь переходит под контроль нового главы» – неожиданно раздался в голове голос Мизэки.


«Что?! Ну это уже перебор!!! Этот особняк был куплен мной и хоть он связан с кланом, но все документы оформлены на меня…. Ладно разрешаю тебе выпроводить их, а я решу этот вопрос»


После мысленной передачи я сразу отправилась в резиденцию клана Серебряных лис где предстоял тяжёлый и односторонний разговор. Мне не хотели уступать мой особняк, а мне приказывали передать документы от него клану, поэтому недолго думая я заплатила за него двойную цену, после чего он стал полностью моим.


Старейшины и нынешний глава были этому рады потому что двойная стоимость особняка была около восьми сотен миллионов йен.  Для меня сумма хоть и была значительной, но не настолько чтобы волноваться, ведь мой годовой доход составлял почти два миллиарда йен.


После того как я решила дела, которые не имели отлагательств, то перешла на подготовку разработки Курильских островов. Это дело предполагала невероятный доход, который в нынешнее время очень мне пригодится.


Сидя в своём кабинете я просматривала документы и внезапно ко мне зашла мой секретарь и сообщила о том что на прямой линии глава клана Бессмертных фениксов.  Взяв трубку я услышала знакомый мужской голос отца Петра.


-Приветствую госпожа Аризу – сказал он на японском.


-Приветствую главу клана Бессмертных фениксов Владимира Владимировича – так же в ответ поприветствовала я его спросив – так зачем же вы мне звоните?


-Мне доводилось слышать, что вы поссорились со своим кланом. Так что у меня есть для вас предложение сделать со мной политический брак, который прикроет вас от клана. Ведь вы должны понимать, что в одиночку вы не сможете противостоять клану Серебряных лис.


После этих слов меня перекосило, мне сразу стало ясно что мной просто хотят воспользоваться.


-С чего вы взяли что у меня нет возможности противостоять клану??? – холодно спросила я.


-Это значит, что вы отказываетесь от помощи? – вкрадчиво спросил Владимир.


-Да.


-Раз вы не хотите по хорошему то будет по плохому – его голос стал мрачным – если вы не согласитесь, то получите ещё одного врага в лице мирового клана!


-Вы мне угрожаете? – вкрадчиво спросила я.


-Не в коем случаи, я вас лишь предупреждаю.


-Тогда засуньте своё предупреждение куда подальше! – яростно воскликнула я кинув трубку.


Сейчас я уже не заботилась о том что могу оскорбить клан потому как понимала, что мной решили воспользоваться и в любом случаи попытаются это сделать.


Встав с кресла я посмотрела из окна на Токио и с тяжёлым вздохом подумала:


«Мне нужны союзники, потому что двум кланам противостоять у меня не получиться».


 Лебедев Пётр.


Первый урок прошёл очень даже не плохо, он был вводным а так же всем дали задание изучение катаканы и хираганы. Хотя для меня и Минреи это не составило труда и мы смогли выучить алфавит ещё во время урока и конечно когда мы попытались объяснить это учителю, то мягко говоря поразили его.


Вскоре мы выбрались из здания и на стоянки нас должна ждать машина. К слову Киоко сказала, что поедет за покупкой компьютера для меня, при этом даже не приняла моих отговорок что я сам на него заработаю. Она просто заявила, что я не буду работать на обычной работе, так как у её семьи денег достаточно.


В общем, вскоре я был можно сказать дома, а вот Минрея осталась в городе заявив, что хочет прогуляться по нему, а ещё сказала что сама найдёт обратный путь, так как оставила в особняке свою метку.


Киоко была дома и стоило мне войти за порог сняв свои кроссовки, как она меня потащила в мою комнату, а когда мы туда вошли я увидел компьютерный стол с большим экраном на нём.


-Твой жёсткий диск там уже установлен – сказала она с улыбкой.


Когда я увидел компьютера и его марку, а так же характеристики, то опешил, потому что это была самая дорогая марка, а характеристики этой машинки вводили в ступор.


-Ну что доволен? – спросила Киоко уставившись на меня с нетерпением.


-Доволен ли я? Разумеется! Это же мечта геймера!!! – радостно сказал я.


-Вот и отлично – расплылась она в улыбке.


-Но…


Хотел я было сказать, что мне неудобно, но меня прервали:


-Только не надо начинать про то что ты не можешь принять такой подарок, поверь его покупка ничего не стоила – уверенно сказала она.


-Ладно-ладно – вздохнул – спасибо.


Неожиданно в комнату постучались и после того как я разрешил войти, увидел Мизэки, которая поклонившись нам, что-то сказала обращаясь к Киоко, которая тут же вышла из комнаты куда-то направившись.


  Киоко.


Мизжки мне сообщила что пришёл отец со старейшинами и сейчас идя к гостиной я чувствовала себя странно, ведь после того что произошло я больше не чувствовала к своему отцу сильной привязанности как раньше, но она всё-таки была.


Я понимала, что скорее всего мне предложат вернуться в клан, только вот у меня нету желание соглашаться потому как знаю, что если туда вернусь то моя свобода будет ограничена.


Когда вошла в гостиную то увидела отца в чёрном костюме, а так же двое старейшины в кимоно. Одного из старейшин я знала его звали Керо, это был довольно скверный старик и мне он никогда не нравился. Второй старейшина мне был не знаком, но я много кого не знала в клане, так как редко бывала в главной резиденции клана.


-Приветствую главу клана и старейшин – поклонилась я.


Керо довольно кивнул другой остался равнодушным, а вот мой папаша с улыбкой сказал:


-Не стоит называть меня главой я ведь до сих пор твой отец, так что можешь называть меня как и раньше.


Ничего не сказав по этому поводу, я спросила:


-Так почему вы хотели меня увидеть?


-Ты моя дочь, а значит принадлежишь клану. Твоя мать из-за своего высокомерия оставила клан, так что тебе надо собрать вещи мы отправляемся в резиденцию – сказал он с улыбкой.


Глубоко вздохнув и собравшись с силами сказала:


-Я отказываюсь!


Выражение старейшин тут же скривилось, а улыбка Мэзэто, то есть моего отца, испарилась. Керо в свою очередь холодно сказал:


-Девочка ты кажется не поняла, твоего мнения никто не спрашивал и если придётся мы заберём тебя силой.


Мне было ясно что, противостоять двум старейшинам и отцу который заполучил силу главы клана у меня не получиться. Поэтому я согласилась отправиться с ними при этом сказав, что возьму нужные вещи. Когда пришла в свою комнату, то позвала с собой Кэори, а по пути попросила её сообщить матери о том что меня забирают в клан.


После чего собрала нужные мне вещи отправилась обратно в гостиную где довольные собой Мэзэто и старейшины взяли меня под руки и затем мы отправились к машине.


 Аризу.


Когда я уже собиралась возвращаться домой у меня в голове раздался голос Кэори, которая взволновано сообщила, что мою дочь забрали в клан примерно несколько часов назад и то, что она не могла сообщить раньше так как за ней следил старейшина.


Эта новость меня поразила и невероятно разозлила, ведь я и подумать не могла что они так захотят меня укусить отобрав мою дочь. Только вот зря клан это сделал я не прощу никого кто тронет мою дочь, конечно со всем кланом мне не удастся справиться, но они поймут, что сражаясь со мной их потери будут очень большими.


Немедленно я приказала водителю довести меня до резиденции клана Серебряных лис как можно быстрее. Резиденция была на краю Токио в районе Хатиодзи, весь этот район был подконтролен клану.


Через час мне удалось добраться до главной резиденции клана, это было большой красивое здание. Тут было много людей несмотря на то, что поздний вечер и большинство из всех присутствующих принадлежали клану, а стоило мне выйти из машины как я привлекла всеобщие внимание. Только мне было параллельно на то как на меня смотрели другие потому что сейчас я была в ярости.


Стоило войти в здание как передо мной появилось несколько защитников, которые были окружены сильной магией. Один из них попросил меня покинуть главную резиденцию, но я не останавливаясь направилась в сторону покоев главы.


-Госпожа прошу остановиться иначе нам придётся применить силу – сказал один из стражей появившись передо мной.


Так же ещё двое были справа и слева от меня, а тот который просил меня покинуть здание первым сейчас стоял позади меня.


-Силу говорите? – холодно спросила я.


В этот момент за мной материализовалось десять призрачных хвостов, а вокруг появилось мощное давление, а стражи побледнев отступили на несколько шагов.


Когда я почти добралась до покоев, передо мной появилась красивая женщина, а звали её Асука. Хоть она и была красива, но её возраст был неизвестен даже мне, но говорят она помнит тот момент когда наш остров был един с материком.


-Никогда не думала, что ты нападёшь на свой собственный клан. Девочка ты очень талантлива, но не стоит держать обиды и…


Тут за моей спиной появился ещё один призрачный хвост и я с холодом сказала:


-Не хочу обидеть вас, но лучше бы вам не стоять на моём пути. Мне не нужен ваш клан я всего лишь хочу вернуть свою дочь!


Асука была шокирована и взволнована, когда увидела одиннадцатый призрачный хвост. Так же на её лице можно увидеть слегка мрачное выражение...


Не обращая на неё никакого внимания, я пошла в сторону покоев моего бывшего мужа и кода вошла туда, то увидела, что он уже в объятиях нескольких женщин.


-Где моя дочь? – холодно спросила я.


Мэзэто сразу встрепенулся и вскочив изумлённо уставился на меня воскликнув:


-Как тебе удалось сюда попасть?!


-Где моя дочь?! – ещё раз спросила я, при этом вокруг появилось мощное давление.


-У меня есть знак правление и как ты смеешь со мной в такой манере разговаривать!!! – воскликнул он и направив на меня совою руку.


Из руки хлынул свет, но он на меня не повлиял, отчего его выражение лица исказилось недоумением, шоком и страхом.


-Итак может наконец скажешь где моя дочь?! Лучше тебе не испытывать моё терпением и сразу предупреждаю что грозиться мне кланом не стоит! – моим голосом сейчас можно было заморозить целое озеро.


-О… она наверху.


Ничего не сказав я вышла из комнаты и направилась к своей дочери и при этом надо было действовать быстро пока все старейшины не собрались здесь иначе всё может обернутся плохо.


 От автора: Вот как обещал написал две главы, если у них будет много ошибок и опечаток, то не стесняйтесь пишите постараюсь исправить.


                                                                 Reinar Delvig.
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Глава 238. Встреча с другом.



Имаи Аризу.


Стоило мне оказаться наверху как я сразу ощутила свою дочь и тут же рванула к её комнате. Стоило мне войти туда, как я увидела её обнажённую на кровати и всю в слезах.


Судя по растрёпанной дочке, тут явно что-то произошло, а если учесть подавляющие магию артефакты, то в этой комнате недавно произошло изнасилование. От этого осознания я почувствовала, как внутри меня начинает что-то вскипать, но сдержавшись я подскочила к своей дочери.


-Милая, прости я опоздала – сказала я нежно погладив дочь по голове.


-М…мама… ты слишком долго – слегка всхлипывая сказала она и внезапно обняла меня.


-Прости… прости! Свою бестолковую мать, но я никогда и подумать не могла что они сотворят такое!


-Я… я не м…могла сопротивляться все мои с…силы куд…да-то де…елись – всхлипывая сказала Киоко мне.


-Теперь всё хорошо, твоя мать не позволит больше никому тебя тронуть – твёрдо сказала я и добавила призвав чистую одежду – одевайся мы уходим с этого проклятого места.


Когда дочь оделась то мы направились к выходу, но стоило нам выбраться из здания как раздался громогласный голос:


-Эта девочка уже принадлежит клану так как вынашивает детей клана! – раздался громогласный старческий голос.


Это был один из самых старых старейшин, а так же один из сильнейших. Его звали Кимура Иошикэзу, хотя имя ему не подходило потому что этот старик никогда не был справедливым.


После его слов во мне медленно начала закипать ярость и я воскликнула:


-Вам лучше уйти с моей дороги и тогда я забуду о том, что вы сделали с моей дочерью!!!


«На время» – мысленно добавила я.


-Мы сделали всё для её блага, в скором она бы была рада такому повороту – неожиданно раздался голос двуличного Керо.


-Аризу не делай глупостей, хоть ты и сильна но с нами тебе не справиться – на этот раз говорила Асука.


-Ты так думаешь? Помимо того, что я могу с вами справиться, у меня так же есть возможность уйти от вас – сказала я еле сдерживая ярость.


-Последний раз повторяю отпусти будущую жену моего сына иначе не вини меня за то, что произойдёт дальше!!! – яростно воскликнул Иошикэзу.


Мне стало ясно что слова тут бесполезны поэтому я просто выпустила большую часть своей силы и вокруг меня появилась давящая аура, а за спиной двенадцать призрачных хвостов. После этого посмотрела на Иошикэзу и яростным голосом сказав:


-А тебе и твоему сыну в будущем не жить!


Бледное лицо старца перекосило, но он ничего не ответил лишь яростно сверкнул глазами.


Вскоре я и моя дочь сели в машину и направились к дому, а в моей голове была лишь одна мысль:


«Что же, вот и началась моя война с кланом как и предсказывали Амансу»


 Имаи Мэзэто (Отец Киоко).


Когда Аризу убралась буквально через десять минут меня вызвали на массовое собрание старейшин. Оказалось, что моя бывшая, вызвала гнев все старейшин клана и меня это разумеется радовало потому что теперь есть возможность схватить ту суку.


Сейчас шла яростная дискуссия на счёт того что делать со столь наглым поведением, но к общему решению никто не мог прийти по одной причине. Дело в том что сила Аризу оказалась невероятной и это конечно меня очень сильно расстроило я и подумать не мог что она окажется лисой с двенадцатью хвостами.


-Да уничтожить эту суку и дело с концом! Она посмела игнорировать тысячелетние традиции нашего клана, а так же угрожала старшим. Даже если она сильна, но наш клан располагает множеством ресурсов и у нас есть возможность уничтожить её!!! – неожиданно воскликнул Иошикэзу.


-Чтобы ты знал, лис с двенадцатью хвостами не было у нашего клана уже множество лет, нам от неё срочно нужен ребёнок и не один! Таким образом моё предложение захватить её – на этот раз говорила Асука.


-Согласен – тут же подал я свой голос.


Помимо меня большинство старейшин согласилось с этим решением, а в последствии все пришли к согласию.


«Скоро совсем скоро Аризу окажется в моей полной власти» – довольно подумал я.


 Лебедев Пётр.


Утром проснулся от того что меня разбудила служанка, при этом принеся завтрак и сказав, чтобы я быстрее собирался так как скоро на занятия.


Быстро позавтракав, встал из кровати и одевшись вышел из комнаты встретив довольную Минрею которая с улыбкой сказала:


-Ну что пойдём?


-Ага… слушай а ты знаешь, что за кипишь вчера поздним вечером был? – спросил я.


-Без понятия, но кажется что-то серьёзное – задумчиво сказала она.


-Ну явно серьёзное раз столько слуг по дому носилось.


Вскоре мы уже ехали на занятия, которые прошли довольно быстро и нас перевели в следующий класс после того как полностью убедились в том что мы знаем местный алфавит. Дальше мы приступили к изучению разнообразных слов включая кандзи, а вот тут пришлось поработать головой, но с нашей памятью мы всё запоминали очень быстро.  


Когда время уроков подошло к концу мы уже знали довольно много распространённых слов, которые нам задали учить на дом.


Когда я и Минрея вернулись домой то нас он встретил довольно мрачной атмосферой, а в столовой нас ждала Аризу, которая была чрезвычайно мрачной.


-С вами всё хорошо? – спросила она посмотрев на нас.


-А что с нами может случиться? Вообще-то мы не слабаки, а особенно она – сказал я, указывая на Минрею и после чего спросил – а что-то случилось?


-Если я вам расскажу, пообещайте, что вы будете относиться к Киоко так же как и раньше – твёрдо посмотрела она на нас.


Тут же у меня появилось плохое предчувствие, если Аризу так говорит, то значит с Киоко что-то случилось.


-Обещаю – уверенно сказал я.


-Я тоже обещаю – сказала Минрея серьёзно.


-Что же…


Аризу нам рассказала, что произошло вчера вечером и этом мягко говоря поразило меня, такого я никак не ожидал. Помимо того что Киоко изнасиловали, так ещё и ребёнка заделали из-за чего она теперь мучается.


-Как она? – спросил я, после минутного молчания.


-Плохо, если так продолжиться то её беременность будет под угрозой как и она сама. Видите ли беременность у нас протекает не так как у людей и чтобы она прошла успешно надо быть спокойной – сказала Аризу со вздохом.


-Знаю, что спрашивать это неприлично, но сколько у вас созревает ребёнок во череве?


Минрея удивлённо посмотрела на меня, а Аризу задумчиво сказала:


-От недели до двух…


-Ничего себе как быстро! – вырвался удивлённый восклик из меня.


-Метаболизм в наших телах намного превышает человеческий, но в большей степени это происходит из-за сильной магии внутри нас, чем сильнее магия тем быстрее вырастает плод.


-Может нам сходить к ней и поговорить? – предложила Минрея.


-Нет это сделает только хуже, особенно если придёшь ты – посмотрела Аризу на меня.


-Эм…


Сейчас я немного недоумевал, поэтому Аризу объяснила:


-Дело в том что она влюбилась в тебя… но сейчас её чувства были насильно удалены, а воспоминания о тебе нетронуты и теперь она потеряна.


-Смысле, насильно удалены??? – недоуменно спросил я.


-Дело в том что кто-то воспользовался ментальной магией во время секса с ней. В тот момент её ментальная сила была необычайно слаба поэтому так легко удалось стереть чувства, так как скорее всего её мысли были о тебе.


-Вот оно как… значит ей будет больно при виде меня…


Тут я на некоторое время задумался и повисло молчание.


-Может тогда ей полностью стереть обо мне воспоминания? – через силу предложил я, посмотрев на Аризу.


-Ты точно этого хочешь? – спросила Аризу тяжело вздохнув.


-Возможно после этого ей будет легче, а мы заново можем сдружиться…


-А можете и не сдружиться – сказала она грустно улыбнувшись.


-Только выбора у нас нету, скорее всего о удалении воспоминаний вы тоже задумывались разве нет? – вопросительно уставился на девушку.


-Твоя правда – тяжело вздохнула – тогда я сегодня же займусь этим, скажу что ты согласен. Надеюсь Киоко тоже будет согласна, потому что иначе стереть воспоминания не получиться.


Затем она с тяжёлым вздохом встала и посмотрев на мой подавленный вид, лишь покачала головой и ушла.


После того как Аризу ушла я и Минрея разошлись по комнатам у меня было плохое настроение. Чувство от того, что человек который тебе нравился больше не будет тебя помнить, очень паршиво. Хотя если так ей станет легче, то мне тоже будет легче от осознания этого. Возможно нам даже удастся сблизиться ещё раз, но если такого не произойдёт я всё равно буду рад тому, что с ней всё будет в порядке.


Не долго думая я запустил компьютер, а так же обновил там операционную систему чтобы можно было установить русский язык, так как всё было на японском. После того как всё стало на русском установил браузер и залез на свой сайт, который был создан мной и Безымянным. Этот сайт имел уже свыше миллиона пользователей и даже начал приносить кое-какие доходы, которые шли на поддержку сайта.


Тут я заметил, что ко мне на особую почту пришло сообщение:


 «Наконец от меня отстали… привет как будешь в сети ответь.


P.s. Надеюсь, что хотя бы твоя жизнь стала лучше»


 «Безымянный» – радостно подумал я и тут же написал сообщение:


 «Здорова, я рад что ты избавился от преследования. Моя жизнь вроде как наладилась, хотя длилось это не слишком долго»


 Буквально через минуту мне пришёл ответ:


 «Что случилось? К слову, когда ты успел перебраться в Японию???»


«Буквально несколько дней назад. Ну а случилась тут такая история…»


 Быстро я написал ему, что случилось за последние время.


 «Никогда бы не подумал, что ты вступишь в мой мир»


 «Постойте-ка он знает о магии» – промелькнула мысль у меня в голове после чего я написал:


 «Только не говори, что ты знаешь о магии?»


«Разумеется! И даже сам ей владею)))»


«Тогда все те артефакты, о которых мы говорили были магическими?!»


«Ну, почти все… честно сказать не ожидал что ты вступишь в скрытый мир, да и ещё окажешься в Японии»


«Ну, а я и подумать не мог что ты тоже связан так сказать с миром магии»


«Теперь мы узнали что-то новое друг о друге) Кстати раз ты в Японии, да ещё и в Токио может встретимся?»


«Ты что тоже тут живёшь?!?!»


«Ага. Ну так что?»


«Конечно. Где и когда?»


«Думаю сегодня в 18:00 квартал Минабиадзабу возле Мемориального парка»


«Ок, тогда через час встретимся там»


 Сейчас я был рад что встречусь со своим можно сказать старым другом. Пока я радовался в комнату вдруг постучались и после моего разрешения вошла Аризу, отчего моё настроение опять упало стоило мне вспомнить о Киоко.


-Как Киоко? – обеспокоенно спросил я.


-С ней всё хорошо сейчас она спит – ответила Аризу улыбнувшись.


-Так значит вы всё-таки…


-Да стёрла память о тебе – сказала она с грустью


После этого мне стало тоже немного грустно, а так же больно но быстро взяв себя в руки сказал:


-Что же я рад что с ней всё в порядке – улыбнулся.


-Но я вижу что тебе больно – посмотрела она на меня.


-Ага – кивнул – но больше всего мне больно от того, что мне не удалось хоть как-то помочь Киоко – мрачно сказал я.


-Не стоит корить себя по этому поводу. Это мне не удалось защитить её – голос Аризу стал очень тусклым.


Глубоко вздохнув я прикрыл глаза, а через несколько секунд с улыбкой сказал:


-Что же, думаю хватит грустить – в этот момент я все дурные мысли выкинул из ума и сердца – Киоко цела и здорова, ну а я скоро встречу своего старого друга по интернету!


Аризу удивлённо посмотрела на меня и недоуменно спросила:


-Друга по интернету???


-Ну да, мы с ним только по сети общались, а тут оказалось что он живёт в Японии – сказал я с улыбкой.


-Вот как… будь аккуратен, так же я подготовлю машину – сказала она с улыбкой.


-Спасибо.


-Да не за что. Кстати моя дочь должна очнуться завтра, так что в это время она должна видеть тебя и Минрею вместе со мной – сказала Аризу серьёзно.


-Конечно – кивнул я.


-Тогда я пошла.


После этих слов она ушла, ну а я взяв с собой карту, которая заменяла мне мой паспорт тоже вышел из комнаты, а затем направился на выход из дома. Стоило оказаться на улице, как я встретился с Минреей.


-Ты куда-то собрался? А меня с собой возьмёшь? – спросила она с прищуром.


-Со старым другом встретиться хочу и если хочешь можешь поехать со мной – пожал я плечами.


-Вот и отлично! – довольно воскликнула она и спросила – а о каком друге идёт речь?


В этот момент мы направились к машине которая стояла возле особняка, а я объяснил о друге.


-Так значит до этого вы общались только в интернете? Но разве это не выглядит подозрительно???


-Да нет, мы всегда хотели встретиться, но не могли из-за расстояния – сказал я, сев в машину.


-Вот как? Но всё-таки как-то подозрительно…


-Ну если что ты будешь со мной, так что навряд ли мне кто-то сможет угрожать – сказал я с улыбкой.


-Так-то да… но всё равно надо быть аккуратным! – уверенно заявила она.


Нам понадобилось пол часа, чтобы добраться до нужного парка, который был прямо среди высоток. Парк был довольно красив и возле входы мы вышли из машины и я отправил водителя обратно сказав, что мы найдём путь домой, благо кое-какие слова на японском знал. Водитель меня понял, поэтому кивнув он уехал и в этот момент раздался мужской голос:


-Не думал, что ты приедешь с девушкой.


Посмотрев в сторону говорившего увидел мужчины лет тридцати, он был довольно крупного телосложения, его волосы были золотого цвета а глаза голубого в совокупности с красивым лицом он скорее всего не имел отбоя от женщин.


-Хм… я тебя не представлял таким – слегка удивлённо сказал я.


-Ты тоже выбиваешься из моего представления – ухмыльнулся он и протяну руку сказал – моё имя Ивар, к слову оно настоящие.


-Хах, а ведь когда-то у тебя был ник такой! – сказал я удивлённо и протянув руку тоже представился – ты уже знаешь моё имя, но  я ещё раз представлюсь, меня зовут Пётр.


-Рад знакомству! К слову, а как зовут твою прекрасную спутницу? – с интересом спросил он.


-Моё имя Минрея приятно познакомиться – представилась она, слегка поклонившись.


-Мне тоже – кивнул он и спросил – ну что друзья может пройдёмся до библиотеки?


Мы не были против, так что прошлись до здания библиотеки, которая оказалось в самом парке. Здание было довольно большое и красиво сделано в готическом стиле и выглядело весьма красиво, а так же было видно что здание переделано буквально год назад. Пока я рассматривал здание внезапно ощутил опасность которая исходила из-за спины.
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Глава 239. Клан хочет чтобы я умер?



Лебедев Пётр.


Когда я ощутил опасность то тут же активировал купол, который вспыхнул вокруг меня. В этот момент раздалось два глухих удара о мою защиту, а я повернулся в ту сторону откуда пришла атака.


Там стояло двое в чёрных одеждах и чёрных масках с необычным золотым узором.


-Люди клана Бессмертных фениксов! – удивлённо воскликнула Минрея, которая стояла рядом со мной и тоже оказалось под моей защитой.


-Разве этот клан не имеет связь с Петром, почему он на него нападает??? – спросила Ивар удивлённо, к слову он тоже было под моей защитой.


-Если бы я знала – тяжело вздохнула она.


Пока они разговаривали, двое нападавших сотворили какое-то мощное заклинание, которое направили в нашу сторону. В этот момент откуда не возьмись выскочила девочка лет десяти и при этом прямо под заклинание. К счастью заклинание было не быстрое и я успел ускорить работу мозга, а затем быстро подобрался к девочки и схватить её, после чего уйти от атаки.


-Бдум!!! – раздался мощный удар и каменная дорожка была разметена, а вход в библиотеку позади купола покрылся трещинами.


Помимо этого раздались крики паники как в здании так и за приделами парка, так как взрыв был очень мощным.


Нападающие не обращали на это внимание и сотворили несколько огненных копий, которые запустили в мою сторону. Так как у меня на руках была шокированная девочка я не мог ничего сделать, но к счастью на помощь пришла Минрея, которая смела вражескую атаку.


-Не убивай их! – громко сказал я.


-Да понимаю я – сразу же ответила она и ринулась к противникам.


Неожиданно множество серебряных цепей появилось вокруг Минреи и затем она упала на землю окутанная ими.


-Плохо! Пётр беги, это артефакт подавления дракона, эти ребятки сильны! На счёт меня не волнуйся! – воскликнула она.


-Она права лучше нам убраться – сказал Ивар, который оказался возле меня.


-Присмотри за девчушкой, а я попытаюсь спасти Минрею – быстро сказал я.


После этих слов принял облик демона и затем моя сила возросла! Немедля на максимальной скорости добрался до противников и создал заклинание «Ледяные оковы», после чего ледяной поток прошёл по земле.


Двое моментально оказались в воздухе, а вокруг меня появились синие круги, которыми моё тело попытались сжать. Только вот я увеличил свою ауру тем самым разорвав круги, после чего решил воспользоваться своей скоростью и физической силой.


Раскрыв свои крылья рванул в сторону правого противника, вокруг которого появилась золотая защита, но мой кулак окутанный энергией она не остановила. Затем раздался хруст и мой противник улетел вверх на несколько метров, после чего потеряв сознание приземлился на землю. Второй в этот момент попытался меня атаковать каким-то довольно мощным заклинание в виде тёмно-коричневой кляксы. Заклинание с собой несло очень сильную опасность, но я быстро поставил купол, так как понимал, что мне не хватит время полностью уйти от заклинания.


Когда эта клякса приземлилась на купол, то начала пожирать его, а точнее энергию, которая была в нём. Почувствовав это, быстро выбрался из-под защиты и направился в сторону противника, который попытался закидать меня обычными атакующими заклинаниями, но я мог отбивать их одной лишь аурой даже не тратя много энергии.


-Демон!!! – воскликнул мой противник, а затем откуда-то достав клинок двинулся на меня.


Сила клинка была довольно мощной, но он не мог попасть по мне, зато я нанеся несколько точных и мощных ударов, разбил его защиту и выбив меч неожиданно для себя вцепился в его горло.


Сладкая кровь заполнила мой рот и я начал жадно пить её чувствуя, как у моего противника начинает утекать жизнь. Когда кровь у моей жертвы кончилась я не останавливался и почувствовал, что вместо крови в меня начала вливаться странная мощная сила. В какой-то момент больше ничего не осталось от противника, при этом в буквальном смысле, потому как он рассыпался прахом.


Вдруг ко мне пришло осознание того что я сделал, а именно мне удалось поглотить душу врага! Только долго размышлять над этим не было время, так как уже слышались серены, помимо этого я заметил двух полицейских которые тряслись от страха. Тут я обратил внимание на землю где без сознания валялся один из напавших на меня, при этом приметив, что оковы сковывающие Минрею исчезли и она уже поднялась на ноги. Не долго думая схватил парня, который был без сознания, а затем тенью умчался в глубже в парк. Очутившись возле пруда принял свой изначальный облик и кинул на землю бессознательное тело.


«Надо убираться отсюда» – промелькнула мысль в моей голове.


-Я же тебе сказала убегать! – раздался недовольный голос Минреи.


Это не было неожиданностью, так как я почувствовал, что она появилась позади меня.


-Прости но я не мог тебя бросить – сказал я с улыбкой.


-Дурак ты! А если бы у них было бы что-то наподобие артефакта с помощью которого они подавили меня?! К тому же они могли быть сильнее тебя! – сердито сказала она.


-Но у них не было артефакта к тому же они были довольно слабы, так что всё хорошо. Кстати интересно, а где Ивар?


-Я тут – раздался его голос – и нам надо поскорее убираться, а то скоро тут будет очень много полиции.


-Ты прав – сказал я кивнув.


-Тогда у меня есть решение этой проблемы – вдруг сказала Минрея, которая уже успокоилась.


Сразу после своих слова, она взмахнув рукой открыла необычную бирюзовую воронку.


Ничего не говоря я сначала закинул нашего заложника, а затем вошёл сам и очутился в комнате которая чем-то была похожа на мою но интерьер слегка отличался да и форма тоже.


«Скорее всего это комната Минреи» – промелькнула мысль у меня в голове.


В это мгновение за мной появились Минрея и Ивар. Никто даже ничего сказать не успел как в комнату влетела Аризу и увидев нас облегчённо вздохнула, но тут её взгляд зацепился за человека на полу и Ивара.


-Кто эти люди? – серьёзно спросила она.


Тут я указал на своего друга:


-Это мой друг Ивар, а это – указал на пол – тот кто напал на меня в Мемориальном парке.


-Напал?! Кто он и от кого?!?! – тут же накинулась Аризу на меня.


-Ну он скорее всего из клана Бессмертных фениксов, а вот кто его послал нам неизвестно – вместо мен сказала Минрея.


-Клан Бессмертных фениксов??? – удивлённо уставилась она на неё.


-Точно, вот посмотри…


Минрея вдруг сорвала маску и кинула её Аризу, которая поймав начала её рассматривать.


Пока Аризу рассматривала маску я обратил внимание на лицо своего недавнего противника. Это оказался молодой парень лет двадцати, с каштановыми волосами и аристократическими чертами лица.


-Что с ним собираетесь делать? – спросил Ивар с интересом.


-Пытать конечно – холодно сказала Аризу, наконец оторвавшись от просмотра маски.


-Ясно… но думаю проще было бы просто влезть в его голову и посмотреть нужную информацию – предложил он.


-Ага или спалить его мозг – усмехнулась Минрея.


-Так-то да, если ты не владеешь артефактом считки памяти – улыбнулся он, достав необычный кулон в виде прозрачной капли сиреневого цвета.


Аризу и Минрея удивлённо на него уставились.


-Никогда бы не подумала, что вне какого-либо клана у кого-то ещё остался такой артефакт – сказала Аризу, удивлённым голосом.


-Ну мне повезло присутствовать на одним нелегальных раскопках…. Если вам интересно, то могу позже рассказать, а сейчас давайте займёмся нашим другом, который уже вроде как очнулся – сказал он с улыбкой, посмотрев на пол.


Когда я посмотрел на пленного, то увидел, что он на самом деле очнулся, а его глаза с испугом смотрели на нас.


-Я вам ничего не скажу – прохрипел он.


-А ты ничего и не говори…


После этих слов Ивар намотал на руку цепочку от кулона, а затем вокруг лежащего на полу парня появились верёвки сплетённые из энергии. Когда эти верёвки сковали парня Ивар сразу приложил кулон к его лбу и неожиданно комнату затопил сиреневый свет.


-Нам как я понимаю нужны те воспоминания где ему дают последнее задание, так? – спросил Ивар.


После нашего согласия, вокруг появился сиреневый туман из-за которого больше не было видно комнаты. Через несколько секунд туман исчез, а мы оказались в каком-то незнакомом месте.


Это был кабинет, причём довольно просторный сделан в готическом стиле с нотками викторианского. За красивым рабочем столом сидел никто иной как мой отец который посмотрев на десятерых парней перед ним, включая того кого мы схватили и сказал:


-Итак вы уже пять лет верно служите нашему клану и поэтому у меня для вас есть задание которое позволит поднять ваш статус. Вам нужно уничтожить мой позор и всего нашего рода! Сейчас как мне известно он находится в Токио. Таким образом вы должны уничтожить его любой ценой!!!


-Можно спросить?


Это говорил один из парней.


-Конечно.


-А что он такого сделал? Ведь даже если он выродок, то таких не убиваю, разве нет?


Остальным тоже стало интересно и они внимательно уставились на моего «отца».


-Тут всё просто. Вам всем ведь известно, что значит моя дочь для моего клана? – после согласия он продолжил – так вот моя дочь за короткое время слишком сильно призвалась к этому выродку что непозволительно. Поэтому старейшины нашего великого клана выдвинули предложение, что от моего выродка стоит избавиться. Есть ещё вопросы?


-Никак нет! – хором ответили ему.


-Что же тогда отправляйтесь в Японию – махнул он рукой.


В этот момент изображение начало пропадать становясь сиреневым туманом, а через небольшой промежуток времени и сам туман развеялся. Всё это время всё молчали и только через минуту после того как исчез туман Аризу сказала:


-Надо связаться с Марой.


-Думаю она скоро и так узнает. Так что скорее всего примчится сюда – уверенно сказала Минрея.


-Ты как? – вдруг спросил у меня Ивар.


-Со мной всё хорошо – тут на моём лице появилась улыбка – даже отлично! Теперь я точно уверен, что ненавижу своего папашу!


-Оу… у вас плохие отношения? – удивлённо спросил он.


-Ага, последний раз когда я его видел мне хотелось свернуть ему шею – сказал я с улыбкой.


-Не буду спрашивать почему – усмехнулся Ивар – так как из документов мне известен его характер.


Внезапно в руках Аризу появился клинок и она им пронзила шею лежащего на полу парня после чего сказала:


-Ладно пройдёмте в гостиную и там поговорим, а тут приберутся слуги.


Удивлённо посмотрев на девушку, я перевёл взгляд на труп, а потому подумав понял, что он и вправду нам не нужен. После чего мы прошли в гостиную где нам принесли чай, а Аризу рассказала ситуацию со своим кланом. К удивлению Ивар даже кое-что добавил от себя дополнив рассказал Аризу и даже раскрыл новую информацию о клане.


-Откуда тебе столько известно? – спросила Аризу нахмурившись.


-Мне много чего известно – улыбнулся Ивар.


-Тогда что тебе известно о клане Бессмертных фениксов? – решил спросить я.


-Хочешь узнать о свои противниках – понимающе кивнул он – что же я расскажу тебе, так как мне известно достаточно много о нём.


Вдруг Минрея воскликнула:


-Постой, а ты случаем не тот легендарный информатор за голову которого назначена награда в две сотни килограмм чистого золота?!?!


-Вы правы – улыбнулся Ивар.


-Правда?! – на этот раз был поражён я, но быстро придя в себя сказал – ладно не важно лучше расскажи о клане.


Ивар лишь усмехнулся и приступил к рассказу о клане Бессмертных фениксов и сначала он коатко поведал историю клана. Оказывается этот клан начал своё существование примерно четыре тысячи лет назад, после того как на земле пришла к закату цивилизация. В общем клан постепенно набирал силу и знания. Уже через тысячу лет после своего сознания клан считался одним из сильнейших в мире на ровне с теми старыми кланами, которые были ещё созданы в эпоху Заката и до сих пор держит планку великого клана.


Конечно мне было интересно что это за эпоха Заката, но я не стал заострять на этом внимание, так как всё-таки узнать о клане было задачей первостепенной важности.


После того как Ивар кратко ввёл меня в историю, он начал рассказывать о силе клана, которая мягко говоря меня поразила. Клан имел при себе несколько древних драконов, который были почти так же сильны как и божественные драконы. Так же клан имел в рабах демонов убийц, которых посылали на врагов клана и эти демоны всегда выполняли заказ не важно кто противник.


Самым сильным существом в клане помимо моей матери является первый старейшина по прозвищу Дьявол. Самое главное клан имел довольно большое влияние на мировое сообщество собственно как и все остальные кланы. Как оказалось почти все великие кланы были более менее равны в силе друг с другом и это сдерживало их от магической войны друг с другом.


-Впечатляет – пробормотал я и задал один волнующий меня вопрос – а тебе что-нибудь известно о клане Времильон?


-Вермильон это имя как я знаю, а о её клане мне мало что известно потому что он очень хорошо скрыть. Знаю, что даже великие кланы не решаются с ней конфликтовать, а ещё знаю что имя клана «Возрождение».


-Сколько её знаю и подумать не могла что у неё настолько сильный клан – сказала Минрея удивлённо.


Только Аризу хотела что-то сказать, как в гостиной появилась Кэори, которая протянула телефон сказав на японском:


-… звонит … Мара


«Нда надо подтянуть японский, ну хотя бы понял что звонит моя мать» – промелькнула мысль в голове.


Только Аризу взяла телефон, как из трубки раздался голос мамы, а так как у меня был великолепный звук, то я мог спокойно слышать их разговор:


-С моим сыном всё в порядке?!


-Да не беспокойся.


-Это хорошо – послышался облечённый вздох – сейчас я в аэропорте Токио, ты до сих пор проживаешь там же?


-Да конечно.


-Отлично тогда я скоро буду.


 От автора: Что же как-то так, надеюсь главы вышли не плохими для вас! Хочу немного заглянуть вперёд и сказать о том, что скоро будет противостояние кланов, а мир станет на грани разрушение.


Завтра тоже будет две главы, а после завтра одна, так как я собираюсь написать Эпилок Наёмника.


                   Спасибо за внимание Reinar Delvig!


                                                                                                      !!!!СПОЙЛЕР!!!!


Мир не будет уничтожен как чаще всего происходит в моих книгах, так что на счёт этого не стоит волноваться, но сама мировая основа измениться.
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Глава 240. Ещё одно пробуждение воспоминаний.



Лебедев Пётр.


После разговора Аризу с мамой, прошло тридцати минут и мама уже была тут. Конечно я слегка удивлён тому, что она знала куда ехать, но вскоре узнал у Аризу, что моя мама уже не раз бывала в этом месте.


-С тобой всё в порядке??? – подлетела ко мне мама, когда увидела меня.


-Конечно цел. В этот раз мне попались слабаки – сказал я пожав плечами.


-Это хорошо – облегчённо вздохнула она отступив от меня.


-Кстати, мам у нас тут назревает противостояние – усмехнулся – помимо моего с кланов Бессмертного феникса, Аризу противостоит её бывший клан Серебряных лис.


-Что тут случилось – посмотрела она на Аризу.


-Присаживайся я всё расскажу – сказала она со вздохом.


Когда Аризу рассказала о том что тут произошло за несколько дней, то моя мама была мягко говоря шокирована, особенно тем что Киоко изнасиловали. Так же в её глазах можно было увидеть странные эмоции, которые быстро исчезли и мама стала пугающе спокойной.


-Я и подумать не могла что в твоём клане есть настолько низкие существа – холодно сказала мама.


-Уже не мой… но я предполагала, что там есть плохие существа, но не думала, что настолько! Хотя из-за такого просчёта у меня не получилось защитить свою дочь… – на последних словах на её лице появилось грустное выражение.


-Значит так! Думаю надо действовать решительно, я ухожу из клана Бессмертных фениксов и попрошу Вермильон поддержать нас. Таким образом у нас будет отсрочка от конфликта с кланами на неопределённый срок, таким образом мы сможем укрепить свои позиции в миром сообществе. Благо твоя корпорация имеет не малый вес – сказала мама, смотря на Аризу.


-Хоть моя корпорация и одна из лучших в мире, но сейчас её пытаются подавить со всех сторон – сказала она тяжело вздохнув.


-Думаю стоит выкупить Курильские острова – улыбнулась мама хитрой улыбкой.


-Да Россия не за что их не продаст! – воскликнула Аризу.


-Продаст, ещё как продаст! Предоставь это мне! Кстати я тут заметила новые лица? – внезапно мама обратила внимание на Ивара.


-Хех – усмехнулся он допивая чай – приятно познакомиться моё имя Ивар, я старый друг вашего сына.


-Ивар, Ивар, Ивар хм… кажется я где-то слышала это имя… постойте-ка, а разве ты не тот кого ищут все кланы?! – воскликнула она уставившись на него.


-Да я информатор – улыбнулся он.


-Отлично! Если ты на нашей стороне у нас есть преимущество – довольно сказала мама потирая руки.


-Я не на вашей стороне, а на стороне Петра – сказал он улыбнувшись.


-А в чём разница? – спросила Аризу.


-В том что если Пётр откажется с вами работать, то ко мне можете не обращаться – равнодушно сказал он пожав плечами.


-Не знаю почему ты так дружишь с моим сыном, но я рада что у него есть такой друг – сказала мама с улыбкой.


-Ну я разумеется на стороне Аризу и мамы, к тому же мы в одной лодке – в свою очередь сказал я.


-А про меня забыли? Я тоже с вами – внезапно сказала молчавшая Минрея.


-Ты же никогда не вмешивалась в дела мира, с чего сейчас поменяла свои принципы? – удивлённо спросила мама.


-Ну во-первых, у меня никогда не было принципа не вмешиваться в дела, я просто не хотела. А во-вторых, ты моя подруга, а твой сын стал другом и не уж-то я буду смотреть со стороны как вы пытаетесь выжить в предстоящей буре – сказала она с улыбкой.


-Что же раз мы все тут собрались думаю у нас появился шанс противостоять двум могущественным кланам – сказала Аризу воодушевлённо.


-Кстати Ивар, а где ты сейчас живёшь? – спросил я посмотрев на друга.


-В гостинице – тут же ответил он.


-Хах! Кто бы мог подумать, что враг кланов, вот так просто живёт в гостинице – усмехнулась мама, услышав это.


-Ну я скрываюсь уже двадцать лет, так что у меня есть способ быть незамеченным и в тоже время на виду.


-Предлагаю переехать в мой дом тебе места тут хватит – предложила Аризу с улыбкой.


-С радостью приму ваше предложение! – неожиданно без колебаний согласился он.


Вскоре все разошлись, мама и Аризу отправились по делам, Ивар поехал за своими вещам, которых по его словам было не мало, ну а я с Минреей пошли в свои комнаты. Не знаю что Минрея там сейчас делает, я же запустил комп включил классическую музыку и сел на кровать решив немного помедитировать.


Моя медитация заключалась в том, что я поглощая мировую энергию укреплял своё тело, а так же внутренний мир делал сильнее.


Внезапно мою голову охватила просто невероятная боль отчего я закричал и свалившись на пол пытался сдерживаться чтобы не закричать, но у меня это плохо получалось. Катаясь по полу в какой-то момент почувствовал, как боль начала отступать, а затем я провалился во мрак.


 Сон.


Вокруг меня был космос, а так же множество магов, которые желали моей смерти, но эти слабаки не знали с кем связались. Ведь после Библиотеки бесконечности, я приобрёл силу о которой никто даже мечтать не смел.


-Сдавайся, тебе не одолеть армию собранную богом! – взревел кто-то из нападающих.


-Хахаха! Вы думаете я просто так уйду и дам вам проникнуть в доминион где живут мои дети? К тому же думаете у вас есть шанс против меня? Наивные!!!


После этих слов вокруг меня появилась давящая энергия, которая разорвала на куски противников, пытавшихся приблизиться ко мне. Затем вся кровь двух сотен убитых мною магов начала кружиться вокруг меня, после чего вскипела и превратилось в прекрасное рубиновое пламя, которое потоком понеслось на армию магов. Те разумеется поставили защиту, но над пламенем появился красный круг с необычной формулой, а затем казалось реальность дрогнула. Всё бушующие пламя на мгновение замерло, а затем приняло форму торнадо и сила моего огня начала очень быстро расти. Буквально через несколько секунд пространство вокруг было уничтожено вместе с врагами, а я направляясь обратно в свой дворец пробормотав:


-Да сколько можно! Как вы всё не поймёте что бесполезно…


 Неожиданно я открыл глаза, голова всё ещё болела, но по сравнению с тем что было до этого, сейчас это не боль. Первое что я увидел, это лицо Минрея, которая обеспокоенно смотрела на меня. В данный момент я до сих пор лежал на полу, к тому же заметил, что помимо Минреи в комнате была ещё Мизэки, которая тоже слегка взволновано смотрела на меня и что-то говорила на японском.


-Сколько я был в отключке? – спросил я, прохрипев.


Когда я задал вопрос, то в моей голове будто бы колокола зазвенели, отчего я поморщился.


-Буквально минуту после того как я услышала крик – сразу же ответила Минрея и спросила – но что с тобой произошло.


-Опять вернулись какие-то странные воспоминания, как и в прошлый раз – задумчиво сказал я и попытался подняться, но чуть не упал, но Мизэки меня поддержала.


Поблагодарив её на Японском сел на кровать и тяжело вздохнув попытался успокоиться, а так же успокоить внутреннюю энергию, которая казалось сошла с ума.


-Так это опять случилось – тяжело вздохнула она сев рядом со мной.


-…. .... …. – сказала Мизэки, при этом указывая на себя и на дверь.


-Со мной всё хорошо можешь идти – сказал я на русском, кивнув и указав на дверь.


В ответ девушка кивнула и вышла из комнаты.


-Кстати, а что за воспоминание было у тебя на этот раз? – спросила Минрея с интересом.


-Весьма странное, я был как бы это странно не звучало, в космосе. Вокруг парило множество магов, которые были одеты в необычные рясы, а их сила была невероятная один такой маг был как минимум настолько же селён как и божественный дракон, а их там целая армия. Только я в том скажем так «Сне», относился к этой армии с призрением и всего лишь в несколько движений уничтожил их! – воодушевлённо рассказал я.


-Хех, не обижайся, но выглядит как рассказ какого-то обкуренного фантаста – сказала она с усмешкой.


-Может быть, может быть, но вот способность которую осознал после возращения воспоминаний не может быть подделкой – сказал я улыбнувшись.


-Способность??? – заинтересованно посмотрела на меня.


Ничего не говоря вспомнил те ощущения от управления крови, а так же от того как я обратил эту кровь в прекрасное пламя. Затем быстро надкусил вену на руке и выпустил немного своей крови, после чего рана очень быстро зажила.


-Что ты делаешь?! – запоздало воскликнула Минрея.


Улыбнувшись я показал рану, а точнее место где она была, отчего лицо Минреи вытянулось от удивления. Больше всего она удивилась небольшому шарику крови размером с мой кулак, который висел прямо передо мной.


-Так значит ты приобрёл способность управлять кровью? – спросила Минрея, рассматривая шар крови.


-Не совсем – покачал головой.


В этот момент шарик из крови вскипел, а затем вспыхнул рубиновым пламенем, от которого я не ощущал жара, но знал что температура данного огня чрезвычайно большая.


-Рубиновое пламя… никогда такого не видело. Хоть красное пламя и видела, но это совсем отличается от него – задумчиво сказала Минрея смотря на небольшой огненный шар.


Вдруг шар очутился на моей руке, а затем превратился в небольшой смерч, а я сказал:


-Вот так примерно закрутилось пламя и уничтожило всю армию. Хотя я, а точнее тот «я» использовал дополнительное заклинание, чтобы усилить это пламя.


После этих слов я сжал руку развеяв свой огонь.


-Заклинание?! Ты можешь его показать?!?! – горящими глазами уставилась она на меня.


-Могу, но на счёт его активации у меня есть некоторые сомнения, потому что я точно не знаю сколько ему надо энергии – задумчиво сказал я.


-Ты просто покажи конструкцию!


Закрыв глаза и глубоко вздохнул, после чего воспроизвёл в уме тот круг а затем воплотил его в реальности. Открыв глаза увидел перед собой ярко красный круг, в нём было множество необычных знаков, которые я каким-то образом понимал. Но даже понимание этих знаков не привело к полному осознанию заклинания, я только могу сказать, что оно увеличивает выходную мощь любой энергии, которая была выпущена мной. Ещё думаю данное заклинания неплохо поможет для развития собственной внутренней энергии. Помимо этого на данный момент ощущаю, как к этому кругу тянется вся окружающая энергия, поэтому я быстро развеял круг.


-Какое странное заклинание… никогда не видела таких символов – сказала Минрея задумчиво.


-Да я и сам их в первые вижу, хотя как это не странно понимаю смысл этих символов.


-Значит ты знаешь зачем это заклинание – уставилась она на меня.


-На счёт заклинания я не совсем уверен… знаю, что оно может увеличить мощность любой выпущенной мной энергии, а так же с помощью этого заклинания я смогу быстрее развиваться – задумчиво ответил я.


-Ничего себе! Я хочу узнать это заклинание! – воскликнула Минрея и с надеждой посмотрела на меня.


-Я тебе нарисую формулу – улыбнулся я.


-Спасибо! – на её лице появилась радостная улыбка из-за чего эта девушка казалось невероятно очаровательной.


-Да не за что, сейчас найду бумагу… тут вроде бы у меня были листы А4.


С этими словами я подошёл к столу и залез в ящик где на самом деле нашёл листы А4, после чего взял ручку и быстро нарисовал нужный круг. Стоило закончить этот круг как почувствовал что энергия начала тянуться к нему при этом листок слегка нагрелся. Нахмурившись я оставлялся на листок, ожидая что он сейчас вспыхнет, но к счастью он не стал дальше нагреваться, но вот рисунок начал светиться.


Минрея подойдя ко мне со спины положила голову на плечо и посмотрела на листок, удивлённо пробормотав:


-Не думала, что формул столь сильная что даже без активации собирает вокруг себя энергию…


-Самое главное, чтобы не рвануло – усмехнулся я.


-Не беспокойся, насколько я вижу ничего не должно случиться по крайней мере сейчас всё стабильно.


-Видишь? Слушай, а как можно видеть энергию? – спросил я повернувшись к ней лицом.


-Это просто, хотя не у всех есть такая способность. В общем тебе надо всего лишь направить свою внутреннюю энергию в глаза.


-Так просто? – удивлённо спросил я.


-Просто – кивнула она – но как я уже говорила не факт, что у тебя получиться увидеть энергию.


Кинув, я направил тонкий поток энергии в глаза и в них внезапно отдалась резка боль, которая быстро исчезла. Зато мир вокруг меня преобразился, я мог видеть красивые разноцветные линии энергии разных размеров, они проходили через мою комнату. Так же помимо этого была бесцветная энергия которая выглядела как лёгкий туман тянувшийся в сторону рисунка в моих руках. Сам рисунок теперь выглядел не как раньше, он был ярко красного цвета и казалось пульсировал словно живой. Так же я мог видеть, что пульсация была ритмичная никаких перебоев не был видно.


-Судя по твоему выражению лица тебе удалось увидеть – сказала Минрея, смотря на меня.


-Ага, удалось – ответил я, развеяв энергию внутри своих глаз.


Тут же мир стал как и прежде, но стоило мне снова наполнить глаза энергией, как я снова мог видеть. Со вздохом я опять вернул обычное зрение и протянул листок Минреи, а она радостно приняв его тут же отправилась к себе. Ну а я тоже решил разобраться с этим заклинанием и попробовать усовершенствовать свою внутреннюю силу с помощью этого заклинания. Моя тренировка оказалось успешной, так как за час если мои ощущения верны, мне удалось увеличить свою внутреннюю энергию где-то на процент от общего объёма!
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Глава 241. Монах. (Перезалита)



Имаи Аризу.


Теперь когда на моей стороне были столь сильные личности, у меня появилась кое-какая уверенность в том что нам удастся противостоять кланам. К тому же Мара объяснила свой план по покупке Курильских островов, дело в том что она хотела главе государства отдать «Слезу силы» за эти острова. 


Для справки, это был очень драгоценный ресурс, который позволяет вдвое увеличить свою магическую силу и продолжительность жизни. Честно говоря я была удивлена тому что столь ценная вещь есть у Мары и она готова её отдать.


Так же за вечер мы связались с кланом Вечности, а точнее с Вермильон, которая на удивление с радостью согласилась нам помочь, я бы даже сказала с энтузиазмом.


Домой мы вернулись только к ночи и когда я пришла в свою спальню, то стоило мне забраться под одеяло как тут же меня накрыл сон.


Проснулась рано утром и быстро поднявшись отправила слуг за Минреей, Марой и Петром, так как скоро должна очнуться моя дочь. Ведь я ей немного подчистила память и хоть это было с её согласия, но чтобы не было никаких проблем, она должна видеть лица тех кого помнит, а так же лицо того кого забыла.


Когда все собрались в комнате моей дочери, то повисло молчание, я видела как Пётр смотрит на мою дочь с грустью и я его понимала, поэтому на душе было тяжело.


Внезапно Киоко открыла глаза и осмотрев всех нас, ярко улыбнулась остановив взгляд на мне.


-Ты как милая? – спросила я присев рядом с дочерью.


-Со мной всё хорошо и даже та страшная ночь немного забылась – тут она с грустью вздохнула.


-Не вспоминай это, твоя мама очень сожалеет, что не смогла предугадать действия клана – сказала я с грустью.


-Не стоит себя винить по этому поводу – улыбнулась она и окинув всех взглядом удивлённо спросила – а что тут делают Мара-сан и Минрея-сан?


-Они пришли помочь нам – тут же ответила я.


-Понятно… а это кто – наконец обратила она внимание на Петра.


-Моё имя Лебедев Пётр – представился он улыбнувшись, при этом на его лице не было никакой грусти или чего-то подобного.


«Ничего себе у него выдержка!» – промелькнула мысль у меня в голове.


-Он сын Мары и недавно начал жить тут по семейным обстоятельствам – сказала я на японском и вообще до этого мы общались на родном языке.


-Мне тоже приятно познакомиться – сказала дочь на русском, при этом ярко улыбаясь.


-Ладно отдыхай милая, хоть ты до этого спала но вставать тебе всё ещё рано, так как ты беременна.


-Не напоминай – помрачнела она.


-Мне понятно твоё недовольство, но не стоит переносить свою ненависть на детей – сказала я со вздохом и сейчас мы снова говорили на японском.


-Я понимаю, но так просто это не сделать – сказала дочь прикрыв глаза – мам останься со мной пожалуйста – прошептала.


-Конечно – мягко улыбнулась я и мысленно позвала Кэори, которая через минуту зашла в комнату – отведи наших гостей по комнатам.


-Слушаюсь – сказала она слегка поклонившись.


 Мара.


-Милая, мне надо поговорить со своим сыном и Минреей, так что можешь идти мы тут не заблудимся – сказала я на японском Кэори, когда мы вышли из комнаты Киоко.


-Конечно Мара-сан – поклонилась она и исчезла.


-Ты знаешь Японский?! – удивлённо спросил мой сын, когда Кэори исчезла.


-И ещё около десяти языков, включая три забытых.


-Хах и когда только успела – сказала Минрея удивлённым голосом и покачивая головой.


-Пока ты сидела в своём карманном пространстве – усмехнулась я.


В этот момент я привела всех в гостиную где мы сели на диван.


-Мам, а ты сможешь научить меня японскому, а то с языковой школой я только время теряю – спросил сын с надеждой.


-Об этом я и хотела поговорить – улыбнулась я – сейчас я погружу нас всех в сон, где мы изучим язык, так что не сопротивляйтесь.


После этих слов у меня в голове появилась нужная формула заклинания, а затем из моей головы вылетела белая нить, которая объединила меня с остальными. Заклинание сна моментально начало действовать и мы все погрузились в сон, который был полностью мне подконтролен.


 Лебедев Пётр.


Изучение языка во сне оказалось чрезвычайно эффективным, таким образом мне и Минреи буквально за два часа удалось выучить язык настолько, что мы могли свободно на нём общаться. Конечно на сто процентов нам не удалось его изучит к тому же остался акцент, но со временем думаю исчезнет.


Когда я очнулся от сна, то мама проверила как усвоились знания уже в реальности и к счастью никаких проблем не возникло. Так что теперь осталось только сдать экзамен в языковой школе и получить соответствующий диплом. Как только мы получим диплом, то сразу же получим гражданство благо наш запрос был одобрен, конечно не без помощи Аризу.


-Я и подумать не могла, что ты владеешь таким интересным способом учения – сказала Минрея на японском.


-Да вот как-то была возможность изучить столь полезное умение – ответила мама с улыбкой.


-Умение и вправду полезное, нам так быстро удалось выучить язык! Теперь осталось лишь сдать экзамен в языковой школе – уверенно сказал я.


-Ну думаю это не составит труда – сказала Минрея.


Как раз в этот момент подошла Мизэки и поклонившись сказала:


-Время ехать в языковую школу – при этом она жестикулировала показывая, чтобы мы следовали за ней.


-Можешь не напрягаться мы тебя отлично понимаем – сказала Минрея, ярко улыбнувшись.


Мизэки удивлённо посмотрела на нас и что-то пробормотав себе под нос со вздохом сказала:


-Что же тогда следуйте за мной.


-Хорошо, тогда мы пойдём мам.


-Конечно идите. Кстати сегодня меня не будет дому у меня кое-какие дела.


-Даже не буду спрашивать, что за дела, но удачи тебе – сказал я с улыбкой и направился за Мизэки.


Вскоре я и Минрея уже ехали в сторону языковой школы и там мы устроили не хилый такой переполох, потому что никто не ожидал что нам так быстро удастся выучить язык. Таким образом нам удалось без каких-либо проблем сдать индивидуальный экзамен и после этого мы отправились в местный паспортный стол, чтобы завершить оформление гражданства. Самое главное за нас уже были собраны все нужные документы и таким образом нам надо было лишь провести собеседование подписать некоторые документы, затем завтра приехать сюда, чтобы получить документы на руки.


Все наши дела заняли у нас около четырёх часов, водителя мы отпустили так как хотели прогуляться по городу. Таким образом гуляя по городу мы вскоре добрались до Сибуя и сейчас были возле большого старого храма Мэйдзи, который в свою очередь находился можно сказать в парке Ёёги. 


Кстати храм довольно красив и тут было не мало людей, двор храма выложен плиткой, а задания сделаны из дерева. Стиль разумеется обычных японских храмов, но для меня всё было необычно к тому же этот храм не маленьких размеров.


-Красиво да? – спросила Минрея на русском.


-И не говори, я не эксперт но скорее всего это один из лучших храмов – согласился я.


Внезапно я ощутил странное колебание, которое прошло по храму и тут же исчезло.


-Что это было? – спросил я осмотревшись.


-Скорее всего кто-то только что открыл под пространство – ответила Минрея задумчиво.


-Может посмотрим? – спросил я с интересом.


-Тебе проблем мало? – парировала она.


-Проблем мало не бывает!


-Ага как же… ладно, давай посмотрим…


Тут она сжала руку над собой и пространство вокруг будто бы исказилось и в следующее мгновение мы оказались среди руин храма. Высоко в сером небе сражались двое один из них был парень в рясе монаха, второй мужчина в чёрном костюме. От них исходили довольно сильные ударные волны, которые даже до нас доходили, хоть эти двоя и были высоко в небе.


Внезапно парень отлетел от удара вниз и приземлился где-то в ста метрах от нас. Хотя приземлился это мягко сказано, он можно сказать врезался в землю и на то месте образовалась довольно большая воронка.


-Ты думаешь, что сможешь противостоять мне? – спросил мужчина с усмешкой.


-Тебе не заполучить статуэтку девятого дракона! – воскликнул монах, который был весь в крови.


-Да неужели? – усмехнулся он и в его руках начал собираться шар энергии.


Парень сложил пальцы в странном знаки и начал напевать себе под нос, при этом к нему потянулось энергия, а вокруг его тела появился золотой свет.


-Тебе это не поможет!


После восклика мужчина кинул шар энергии, а монах ударил по нему кулаком, отчего по земле разошлись трещины, а затем раздался взрыв и монах отлетел прямо к стене пробив её собой.


-Хех, может по хорошему скажешь где статуэтка или хочешь пострадать? – спросил мужик с усмешкой, а вокруг него закружили молнии.


Не долго думая я создал водяной шар, который моментально сжал и от меня разошлась мощная волна энергии. Мужик тут же обернулся в мою сторону и на его лице проступило удивление, а мой шар уже летел к нему. Когда он увидел что я атаковало его, то его лицо исказилось и он попытался поставить защиту, но мой шар был чрезвычайно быстр поэтому он не успел поставить защиту и его просто разорвало пополам. После чего вся кровь это этого человека полетела ко мне и закружилась вокруг меня после чего я её поглотил.


-Ну и зачем ты это сделал? – спросила Минрея со вздохом.


-Мне этот мужик не понравился – сразу же ответил я.


-Он тебе не понравился и поэтому ты его убил?! – удивлённо уставилась она на меня.


-Ну да, тебе что-то не нравиться? К тому же давай проверим как там наш монах.


После этих слов я направился в сторону проломленной стены и в обломках нашёл парня ряса которого была вся порвана, а его лицо было невероятно бледным.


-Вы… спасибо за помощь – прохрипел он.


-Молчи, сейчас мы поможем – сказала Минрея.


После этих слов она встала на колени возле него и закрыв глаза создала какое-то заклинание, которое бирюзовым потоком полетело в сторону раненого монаха. Лицо монаха через несколько секунд приобрело здоровый оттенок и его глаза уже не были такими тусклыми как до этого.


Когда Минрея закончила с лечением и встала, монах тоже поднялся после чего сложив ладони вместе поклонился сказав:


-Искренне благодарю вас за помощь. Моё имя Сэтору от слова просвещённый.


-Моё имя Пётр – в свою очередь представился я слегка поклонившись.


-Меня зовут Минрея – улыбнулась моя спутница.


-Что же рад знакомству друзья.


После этих слов он взмахнул рукой и мы оказались снова в целом храме, но что странно люди вокруг будто бы нас не замечали…


-Пройдёмте, мне интересно услышать вашу историю.


После этих слов Сэтору достал откуда-то чётки и сделал несколько взмахов в воздухе, после чего что-то пробормотал сконцентрировав энергия на двух пальцах левой руки. Внезапно он ударил воздух пальцами и в пространстве появилась трещина.


-Следуйте за мной – с улыбкой сказал он и вошёл в трещину.


Минрея и я удивлённо переглянулись.


-Это может быть опасно – предупредила Минрея.


-Может и опасно, но мне интересно куда ведёт этот разлом.


Сказав это я уверенно шагнул к разлому и прошёл через него и тут же оказался в большом красивом храме он был сделан из дерева и камня. Первое что бросалось в глаза это великолепная статуя извивающегося змеевидного дракона, затем осмотревшись я увидел что нахожусь во дворе храма, который окружён довольно высоким красивым забором из дерева и камня.


-Ничего себе, какая красота! – раздался голос Минреи, которая появилась рядом со мной.


-Мы сейчас находимся в районе префектуры Гифу, в скрытом храме Девяти драконов – сказал Сэтору, который стоял недалеко от нас.


-Тут кроме тебя кто-то есть? – спросил я с интересом, потому что вокруг никого не видел.


-Сейчас в храме три старейшины и двадцать учеников, ещё три старейшины отправились в путешествие – моментально ответил он и тут же махнул рукой сказав – следуйте за мной, мне нужно переодеться и отблагодарить вас за моё спасение, а так же услышать вашу историю.


Мы направились за ним к красивому трёх этажному зданию по краям трёх крыш можно было увидеть по три дракона.


Когда мы вошли внутрь храма то встретили несколько учеников, которые поклонились Сэтору, а затем нам и двинулись дальше по своим делам.


Вскоре Сэтору привёл нас в небольшую комнату тут было множество полок со свитками в центре стоял небольшой стол, а так же отсюда открывался вид на небольшое озеро, которое было в нескольких метрах от здания.


Через небольшой промежуток времени пришёл Сэтору, который ещё попросил рассказать нашу историю. Честно говоря я ничего не имел против и конечно же рассказал не вдаваясь в лишние подробности.


-Какая необычная у вас судьба… к тому же не ожидал встретиться с иноземным драконом – сказал Сэтору слегка поражённым голосом.


-Можно вопрос? – посмотрел я на него.


-Конечно задавайте что хотите.


-А что за статуэтку просил тот мужик?


-Это одна из девяти сокровищ храма в нём заключена сила одного из девяти драконов поднебесия. Их сила чрезвычайно могущественная так что мы храним её в тайном месте. У меня же с собой – тут он достал небольшую статуэтку змеевидного дракона – только копия с маленькой частичкой силы дракона.


-Можно? – спросила Минрея указав на статуэтку.


-Конечно – улыбнулся Сэтору.


Минрея взяла статуэтку и внимательно её осмотрела, я тоже посмотрел на неё энергетическим зрением и мог видеть, что в её центре пульсирует энергия коричневого цвета.


-И вправду эта энергия принадлежала очень сильному дракону – через некоторое время сказала Минрея, которая была слегка удивлённой.


-Есть легенда что эти статуэтки ключи к истинным телам драконов, после чего драконы вернуться в мир чтобы открыть портал в небесное царство богов!
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Глава 242. Внезапно нападение (Часть 1).



Лебедев Пётр.


Рассказа о поднебесие был довольно интересным, я бы даже сказал захватывающи. Там были и справедливые боги и прекрасные земле в общем мечта, а не мир. Но Минрея отнеслась ко всему скептически и после рассказа заявила:


-Не думаю, что может существовать настолько прекрасный мир. К тому же истинного бессмертия можно достигнуть и тут. К примеру ты, уже сейчас срок твоей жизни достиг семи сотен лет и если ты будешь продолжать развивать свою внутреннюю энергию, то твой срок жизни будет расти.


-Я понимаю это, а так же то, что не существует идеального мира. Но то, что я вам рассказал просто древняя легенда ничего большего – сказал Сэтору с улыбкой.


-Даааа, описанный тобой мир прекрасен, но не зря же говорят «везде хорошо где нас нет» – сказал я, задумчиво.


-Мудрый слова – кивнул он.


К слову пока мы общались солнце уже начало закатываться за горизонт, поэтому мы решили попрощаться с нашим новым другом и отправиться домой. Благо у Минреи была привязка к дому, таким образом она без проблем открыла воронку в которую мы вошли.


Стоило нам очутиться в комнате Минреи, как в дверь постучались и через секунду сюда вошла Кэори.


-Аризу-сан ждёт вас в столовой.


-Хорошо мы сейчас будем – сразу же ответил я.


Услышав мой ответ Кэори поклонилась и исчезал, словно её здесь никогда не было.


-Как они так делают? – вырвался у меня вопрос.


-Может ты не заметил но по всему участку стоит формация с помощью которой они перемещаются в любую точку на территории особняка – сказала Минрея с улыбкой и скинула с себя одежду.


Не ожидав такого я отвернулся от неё спросив:


-Что ты творишь?!


-Ну не пойду же я в такой грязной одежде за стол.


-А предупредить нельзя? К тому же почему на тебе нет нижнего белья?!


-Ой не люблю я это бельё – сказала она недовольно после чего добавила – всё можешь повернуться.


До этого на ней было красивое платье, а сейчас она одела просторную юбку чуть выше колен и красивую блузку, которая выделяла её грудь.


-Кстати, как тебе моё человеческое тело? – спросила она с прищуром.


-Красивое – вырвалось у меня.


-Так значит ты рассмотрел – подошла ближе.


-Досконально… но нам пора.


После этих слов вылетел из комнаты, при этом услышав смех Минреи, затем отправился в свою комнату и тоже переоделся....


Вскоре я и Минрея пришли в столовую где уже сидели: Аризу, Киоко, Ивар и мама.


-Где вы так долго были? – спросила мама с интересом.


«Что она тут делает???» – промелькнула мысль у меня в голове.


-Ну помимо получения гражданства, немного прогулялись столкнулись с небольшими неприятностями, а так же завели новые знакомства – кратко перечислила Минрея, перечень того, что мы успели сделать за сегодняшний день.


-О неприятностях и знакомствах пожалуйста поподробнее – сказала мама с прищуром.


Остальные в этот момент тоже заинтересованно уставились на меня.


Переглянувшись с Минреей мы рассказали о том, что с нами случилось за прошедший день и вечер.


-Храм Девяти драконов… – задумчиво пробормотал Ивар.


-Ивар, ты что-то знаешь о этом храме, а то я ничего? – спросила Аризу.


-Мне известно не слишком много, знаю только что этот храм где-то в префектуре Гифу. Так же мне известно, что храм имеет не маленькую силу, но это не точная информация.


-Меня вот больше волнует тот мужик напавший на монаха, вы хоть знаете кто он такой? – спросила мама, внимательно посмотрев на меня и Минрею.


-Неа – ответила Минеря за нас обоих.


Мама, лишь сокрушённо покачала головой откинувшись на спинку стула, а Аризу сказала:


-Надеюсь никаких последствий не будет.


-На счёт этого думаю не стоит волноваться, потому что не мы его убили, он совершенно случайно во время сражения наткнулся на моё заклинание – сказал я и приступил к ужину.


-А не слишком ли это, просто прийти и убить человека? – внезапно спросила Киоко.


-Видела бы ты его высокомерие, я уже не говорю о том что он пытался убить монаха ради своих амбиций, тогда тоже убила бы его – быстро объяснил я свою точку зрения.


-Хм… возможно – не стала она спорить.


-Кстати мам, ты же говорила, что тебя сегодня не будет? – вопросительно уставился я на свою мать.


-Ну, мне повезло и я смогла решить все свои дела на месте и быстро.


-Понятненько – пробормотал я.


-Кстати о делах, сегодня должна приехать Вермильон – сказала мама с улыбкой.


-А она нам поможет? – спросил я с интересом.


-Разумеется – раздался голос Вермильон и что интересно она говорила на Японском.


-Рада тебя видеть – сказала мама с улыбкой встав из-за стола.


-Моя Марачка – Вермильон мгновенно оказалась возле неё.


-Ну вот опять – бессильно сказала мама отталкивая её.


-Да ладно тебе дай обнять тебя – сказала Вермильон жалостливо и надув губки.


-Лучше поговорим о деле.


-Ты о помощи? На счёт этого можешь не волноваться я тебя разумеется поддержу – сказала она улыбаясь.


-Тогда у нас точно есть шанс выстоять против двух кланов! – тут же возрадовалась Аризу.


-Давайте не будем говорить о делах, а просто поедим? – сказала Киоко и демонстративно взялась за еду.


Все согласились, так что дальше шли разговоры на отвлечённые темы, а затем все разошлись по своим делам. Моя мама Вермильон, а за одно и Ивар куда-то уехали. Аризу и Киоко вместе пошли в сад о чём-то разговаривая, ну а я и Минрея отправились к своим комнатам.


К слову мы с Киоко не плохо так общались и хоть чувствовалось что она ко мне уже не так относиться как раньше, но в тоже время ощущалось что наши отношения улучаются.


Вернувшись в свою комнату, которую как это не странно по настоящему считал своей, принялся за тренировку внутренней энергии с помощью усиливающего заклинания.


Подойдя к своему компу достал лист А4 и нарисовал заклинания «Усиления», после чего усевшись на кровать в позу лотоса закрыл глаза.


Держа в руках листок ощутил, как энергия начала собираться вокруг, а когда представил круг «Усиления» в голове ощутил, что два круга начали резонировать.


Внезапно в мою тело устремился поток энергии, который начал носиться внутри меня как безумный. К счастью она легко подалась моему контролю, так что мне удалось направить её в нужное русло, чтобы усилить свой внутренний мир. Только была одна проблема, чтобы взять энергию под контроль, мне пришлось развеять «Усиление» у себя в голове.


Поэтому когда я закончил усваивать свой внутренний мир, то ещё раз повторил такой же трюк и когда меня опять наполнила энергия, повторил цикл усиления внутреннего мира.


Вдруг ко мне пришла мысль о том, а откуда я вообще знаю, как укреплять свой внутренний мир? Ответа на этот вопрос к сожалению не пришло и немного подумав над этим решил слишком не зацикливаться, благо всё получается. Поэтому я ещё несколько раз наполнял себя чистой энергией.


Не знаю сколько времени прошло моё совершенствование, но когда я в очередной раз хотел впитать в себя энергию в комнату кто-то вошёл.


Открыв глаза я удивлённо уставился на Минрею, которая была в ночной рубашке, которая слегка просвечивала.


-Ты чего? – спросил я, при этом обратив внимание что уже ночь.


Не ответив она молча подошла ко мне и присев рядом прошептала:


-Не знаю почему, но последние время меня всё сильнее тенят к тебе.


-Тянет ко мне? – удивлённо посмотрел на неё.


-Да… не смотри так на меня я и сама не понимаю, что со мной происходит!


-Может влюбилась? – спросил я ухмыльнувшись.


-Хпф! Ты слишком большого о себе мнения – фыркнула она отвернувшись.


-Это легко проверить…


При этих словах я хитро прищурился.


-Да? И как же? – спросила Минрея с сарказмом.


-А вот так!


Не долго думая поцеловал девушку в губы при этом приобняв её. Сначала она попыталась вырваться, но потом приникал и сама взяла инициативу поцелуя. Через несколько минут жаркого поцелуя мы прекратили и эта дракона спросила:


-И как теперь ты хочешь умереть?


Не обращая на её вопрос никакого внимания, я задумчиво сказал:


-Хм… так ты всё-таки меня любишь.


-Ах ты!


Тут она кинулась на меня и завалив на кровать посмотрела своими необычными радужными глазами на меня и улыбнувшись сказала:


-А может ты и прав.


От неожиданности я аж дёрнулся потому что не думал, что она это признает.


-Не беспокой, ты от меня никуда не денешься!


Её губы опять соприкоснулись с моими, а мягкий аромат её тела будоражил мою кровь, только сейчас я осознал насколько она хороша и желанна.


Схватив Минрею перевернул её на спину, при этом не разрывая поцелуя, но тут она сама меня отпустила спросив:


-И что это ты собрался делать?


-Да вот понял, что ты чрезвычайно соблазнительна – сказал я, смотря на эту обольстительницу.


-Поэтому ты решил со мной заняться сексом – сказала она, сразу в лоб.


-А ты против? – спросил я.


-Честно сказать не знаю – вдруг она отвела взгляд тихо сказав – просто у меня ещё ни разу не было мужчины.


-Старая дева! – удивлённо воскликнул я.


Только вот зря это ляпнул потому что получил под дых с кулака.


-Кто тут старая! Мне всего лишь тысяча двести двадцать одни год!!! – возмущённо воскликнула она.


Когда я услышал это, то даже дышать забыл, потому что такое количество лет для меня было слишком большим.


В этот момент я завалился на бок, а Минрея внезапно рассмеялась:


-Хахаха!!! Видел бы ты сейчас своё лицо!!! Хаха!!! Умора!!!


Смутившись я сказал:


-Тихо ты, а то своим гоготом разбудишь всех…


-Хаха! Ой! Прости… просто, не могла сдержаться у тебя было такое уморительное выражение лица!


-Да нет… я знал, что ты долго живёшь… но не ожидал, что столько! – поражённо сказал я.


-Не воспринимай это слишком серьёзно. Мы драконы созреваем только к трёх ста годам, так что у нас всё не так как у людей – объяснил она с улыбкой.


-Значит те кто младше трёх сотен лет, считаются детьми? – спросил я с интересом.


-Более того, таких драконов даже от дома далеко не отпускают – сказала Минрея улыбнувшись.


-Даже представить не могу, даже столетнего ребёнку – пробормотал я и встал с кровати.


-Ты куда?


-Пить хочу, сейчас вернусь.


После этих слов вышел из комнаты и пошёл по особняку пытаясь понять где тут кухня. Так же в моей голове метались мысли о нелепой ситуации, которая произошла недавно. Меня не удивляла своя тяга к ней, но вот почему она внезапно начала ко мне так относиться я не мог понять.


-Чёрт да где тут кухня – пробормотал я идя по очередному коридору.


Неожиданно позади меня раздался голос Кэори:


-Пётру-сан вам что-то нужно?


Разумеется правильно имя она не могла выговорить так как не знала русского, но я на это не слишком сильно обращал внимание.


-Да, я искал кухню чтобы попить воды.


-В следующий раз просто мысленно назовите моё имя, я помогу вам.


Вдруг она протянула мне бутылку с лимонадом, на которую я жадно посмотрев, взял её сказав:


-Спасибо.


-Не за что. Думаю вы сможете найти путь обратно к своей комнате?


-Конечно.


После этих слов я направился обратно в свою комнату и войдя увидел интересную картину. Дело в том что Минрея уже спала сладким сном слегка выпятив свои не маленькие груди, которые приковывали взгляд. Поэтому Минрея лёжа ко мне лицом выглядела крайне соблазнительно, но я стараясь не думать о её прелестях, прикрыл девушку одеялом, в затем сам разделся и лёг под одеяло стараясь держаться на расстоянии от Минреи.


Кое-как успокоившись, глубоко вздохнул и после того как закрыл глаза очень быстро провалился в сон…


 Неизвестное количество времени спустя…


Неожиданно меня разбудил грохот и быстро вскочив я огляделся. Минрея, которая спала в обнимку со мной тоже проснулась и уже была на ногах.


-Что это только что было? – спросила она недоуменно.


В этот момент опять раздался взрыв и тут я обратил внимание на улицу, а точнее на небо которое было монотонно серым.


-Мы в подпространстве! – воскликнул я.


Неожиданно в комнате появилось двоя в белых масках лисов и достав какие-то талисманы кинули их нас. Не знаю, что это было, но я быстро поставил купол и во время, потому что эти талисманы взорвались оставив на моей защите множество трещин.


В моей голове было уже сформировано заклинание «Ледяные оковы» и по земле прошла волна холода, которая приковала противников.


Тут начала действовать Минрея и одним энергетическим ударом разорвала врагов.


-Мама!!! – раздался панический голос Киоко.


Минрея и я приглянулись и за нашими спинами появились крылья после чего мы моментально оказались в воздухе. Вокруг особняка была множество таких же людей в белых масках в виде лис, как те которых мы недавно убили. Так же я заметил, что мама Киоко стояла раненная под куполом защиты и было ясно видно, что она смертельно ранена, а Киоко сидела рядом с ней и плакала.  


Вдруг нас окружили, после чего раздался громкий голос:


-Тебе лучше сдаться, ты смертельно ранена, а твои друзья умрут если ты не сдашься!
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Глава 243. Внезапно нападение (Часть 2).



Лебедев Пётр.


-Тебе лучше сдаться, ты смертельно ранена, а твои друзья умрут если ты не сдашься! – крикнул кто-то из толпы людей в масках.


-Он мне смертью угрожает? – спросила Минрея с прищуром.


Вдруг вокруг неё появилось сильное давление энергии, а затем от нас по кругу прошлась мощная волна которая унесла жизни всех кто нас окружил.


Тут я обратил внимание, что одна группа нападающих состоящая из десяти человек держалась отдельно от всех, но увидев, что Минрея простым движением уничтожила столько людей, двоя из десятерых сразу полетели в нашу сторону и от них распространилась чрезвычайно могущественное давление.


-Элита клана Серебряных лис – усмехнулась Минрея и посмотрев на меня сказала – ты будь аккуратен эти ребята чрезвычайно сильны.


После этих слов сила Минреи будто бы увеличивалась, но было ясно что она просто освободила силу от оков, которые сдерживали её. Затем огненная волна прошлась по небу и ударила прямо в двух сильных людей в белых масках.


Не обращая на них внимания я полетел к барьеру, который беспрерывно атаковали множество человек. Только все они были не слишком сильны, поэтому я создал множество водяных капель с небольшой частичкой истинной энергией воды. 


Через секунду, около трёх сотен капель с воем полетело на толпу противников, некоторые попытались защититься и кому-то это удалось, а кто-то был пронзён каплями насквозь.


В этом мгновения я почувствовал кровь множества людей и взмахнув рукой приманил её к себе. В этот момент кровь закрутилась вокруг меня в виде небольшого торнадо и я мог чувствовать её как продолжение своей руки.


Толпа противников решила, что хватит смотреть на представление и всем скопом ринулась на меня. Но я ускорил работу мозга и для меня время вокруг остановилось, затем попытался ещё лучше ощутить кровь представив, как она концентрируется возле моих рук и сжимается до такого состояния что становиться острыми клинками.


Сделав так, что всё вокруг начало медленно двигаться увидел, как вся кровь разделилась на два потока и медленно стала концентрироваться возле моих рук.


«Надеюсь после того как я создам эти клинки из крови, они мне руки не оторвут» – промелькнула мысль в голове, после чего я вернул восприятие в норму.


Когда время для меня приняло привычный ход, то клинки из крови почти моментально сформировались возле моих рук и схватив их ринулся прямо на толпу.


Первый же противник лишился головы и его кровь под моим управление ринулась ко мне, а кровь следующего противника была поглощена мной.  Стоило мне поглотить кровь, как я почувствовал, что моя сила снова на максимуме. 


Не успел порадовать как с нескольких сторон в меня попытались попасть точечными заклинаниями, но я оказался быстрее из-за чего эти заклинания ранили тех кто был недалеко от меня. Затем я создал заклинание «Длань стихий» добавив туда немного истинной энергии воды и после этого наложил его на свои клинки из крови.


Как только на клинки было наложено заклинание, то вокруг их лезвия появилась вода, которая под моими манипуляциями приняла невероятную остроту и давление.


Пока я концентрировался ко мне уже успело приблизится десяток противников, но тут я резко взлетел выше и сделал пару взмахов в сторону противников. От моих мечей отделились слегка красноватые сжатые лезвия воды от которых никто не смог защититься.


После смерти десятерых человек вокруг меня снова закружилась кровь, самое главное на её контроль уходило мизерное количество энергии. Зато концентрация крови неплохо так жрало мою внутреннюю энергию, но не настолько затратно чтобы на счёт этого волноваться.


-Бдум!!!Бум!!!БуМ!!!БУУУМ!!!БДУМММ!!! – раздались позади ужасающие взрывы.


Невольно я посмотрел назад и увидел что Минрея частично обратила себя и дралась сразу с пятью могущественными личностями.


Только зря я отвлёкся потому как мои враги не спали и уже запустили в меня пару десятков заклинаний. Видя изобилие опасных стихийных проявлений летящих в мою сторону я сразу понял, что у меня не получиться увернуться. 


Вокруг меня тут же появился купол и залив туда около тысячи очков энергии, взмахом кровавого клинка, создал из всей крови тридцать копий, который немного сжал, чтобы увеличить их силу. Копья быстро полетели к противникам и некоторые успели поставить щиты! Мои копья на удивление оказались мощнее чем я думал, так как без особых проблем пробили выставленные щиты противников.


-Аааа!!! – раздались истошные крики боли.


-Ну всё хватит!!! – послышался сверху яростный голос и вдруг меня накрыло мощной силой.


Пулей моё тело улетело внизу, а затем я почувствовал ужасающую боль во всём теле, отчего мне показалось будто бы мой мозг сейчас разорвёт. Вдруг боль прекратилось, а я ощутил прохладу которая нежно окутала всё моё тело…


 Киоко.


Внезапно Пётр, который отогнал от энергетического щита нападавших, накрыла мощная сила одного из старейшин клана и прижала к земле. Мне сразу стало ясно что он умер и от этого осознания почему-то стало грустно…


Вдруг в том месте где упал Пётр, появилась необычное красное свечение после чего раздался рык словно на свободу вылез демон бездны. Тут же вверх ударил столб тёмно-синего пламени, который впрочем быстро исчез а в небе висел Пётр испуская аура, которая излучала невероятную силу и её я чувствовала даже через барьер.


Неожиданно он исчез и появился в толпе изумлённых лис низкого ранга, а дальше началось нечто странное… несколько десятков лисов осыпалось пеплом.


Старейшина который атаковал парня стоял изумлённый, но вскоре пришёл в себя и ринулся в сторону Петра, который неожиданно рванул ему на встречу.


-Высокомерный мальчишка! – воскликнуло старейшина и создал большое копьё из серебряного пламени, которое белой полосой пролетело через то место, где секунду назад был Пётр.


Дело в том что он внезапно появился за спиной старейшины и схватив его одной рукой за голову, а второй за плечо, укусил  старейшину прямо в шею.


-Аааа!!! Чёртов безумный малец!!! – воскликнул старейшина и попытался скинуть, но у него к удивлению ничего не получилось.


Вдруг лицо старейшины показало испуг и он истошно заорал:


-Быстрее помогите мне, он пытается поглотить мою жизнь и душу!!!


Оставшиеся старейшины переглянулись и тут же ринулись на помощь подготовив какие-то заклинания. Но тут случилось то, что я и мама ждали! Пришла Мара-сан, она и Вермильон, вместе с Иваром уходили по срочным делам.


В общем, Мрара создала какую-то странную формулу активировала её и четырёх старейшин откинуло вверх.


Тот старейшина которого схватил Пётр до сих пор кричал, но было видно, что силы быстро покидают его.


Вдруг Мара подлетела к своему сыну и откинула его от старейшины, которого в свою очередь кинула в небо.


-Убирайтесь отсюда! – холодно воскликнула она.


И как раз в этот момент со стороны где сражалась Минрея-сан раздался ужасающий звук взрыва и двое окровавленных тел прилетели мимо и ударились о нашу защиту после чего ползли на землю.


-Ладно на этот раз мы отступим – прошипел один из старейшин и судя по голосу это был ненавистный Иошикэзу.


Затем все начали исчезать, а раненных старейшин забрали и тут я обратила внимание на Петра, который сейчас висел в воздухе перед Марой и судя по всему был без сознания.


Неожиданно купол защиты начал мерцать и исчез, тут же я заметила что моя мама потеряла сознание и судя по её ауре ей осталось не долго.


-Мама, держись! – кинулась я к ней.


 Пётр.


Наконец моё тело вернулось под мой контроль, до этого я наблюдал как сторонний за тем как моё тело вытворяет просто невероятный вещи. Точнее это было не совсем моё тело, а скорее магия которая задействовала все его ресурсы и руководствовалась моими инстинктами, которые на тот момент говорили только о крови.


К счастью сейчас мне крови не хочется и вообще я чувствую себя прекрасно, такое ощущение что если захочу, горы сверну.


Внезапно раздался крики Киоко:


-Мама, держись!


Открыв глаза я увидел свою мать, которая обеспокоенно посмотрела в сторону где были Киоко и Аризу.


-Можешь отпустить меня я в порядке – спокойно сказал я.


Мама вздрогнула и отпустила меня, после чего я раскрыл крылья и полетел в сторону Киоко, а мама летела следом за мной.


-Мама! Мама! Помогите ей прошу!!! – тут же кинулась к нам Киоко стоила нам оказаться недалеко от них.


-Прости но я не в сила восстановить такие повреждение, хоть тело восстановить и возможно но душа долго не продержится – сказала моя мама с сожалением и грустью в голосе.


Внезапно мою голову снова пронзила боль, но на этот раз я не потерял сознание, но всё равно увидел видение. В нём я с помощью необычного заклинания и своей кроив обращаю в себе подобное существо, то есть делаю из человека вампира.


Ведение быстро исчезло, а мама поддерживая меня спросила:


-Снова воспоминания?


-Да – кивнул я и добавил – и как раз во время! Я могу попробовать вернуть Аризу, только не уверен получиться ли это на лис.


Киоко сразу подскочила ко мне и взяв меня за руки воскликнула:


-Пожалуйста попробуй! Если есть возможность то сделай это!!!


Тяжко вздохнув, я подошёл к Аризу и опустившись перед ней прокусил её вену на шеи и попробовав кровь, дополнительно активировав заклинание «Преобразование» затем надкусив свою вену влил в её рот свою кровь.


Несколько секунд ничего не происходило, но внезапно от Аризу в разные стороны разошлась мощная волна энергии.


-Отходим! – быстро воскликнул я и схватив недоумевающую Киоко взлетел высоко в небо.


Моя мама и Минрея тоже моментально оказались возле меня и последняя недоуменно спросила:


-Что сейчас с Аризу происходит???


-Она становиться вампиром.


Как только я это сказала внизу вся земля вспыхнула серебряным пламенем, затем пламя начала собираться в точке где лежала Аризу. Через минуту на том месте был громадный шар серебряного пламени.


Таким образом тянулись минуты, но все молчали внимательно смотря на этот шар, над котором вдруг появилась лиса с тринадцатью хвостами она состояла из красивого серебряного тумана. Но тут правая часть шара начала становиться кроваво красной и примерно через пять минут появился ещё один лис но у него было пять хвостов. Только постепенно хвосты начали вырастать и когда их стало десять внезапно два образа лисы красный и серебряный кинулись друг к другу. Казалось они сейчас начнут драку, но неожиданно они объединились вместе и теперь, одна половина лисы была серебряной, а другая кроваво красной.


После объединение образов лис, она неожиданно погрузилась в шар и буквально через минуту в небо ударил столб красно-серебряного пламени из-за которого даже пространство покрылось трещинами. К счастью столб быстро исчез и пространственные трещины стали затягиваться прямо на глазах, но наши взгляды были прикованы к Аризу, которая судя по её виду и ауре была в порядке.


Немедленно мы все кинулись к ней и когда очутились возле неё то уже чётки могли видеть что она полностью здорова. Помимо этого она была обнажена и можно видеть её прекрасную слегка бледную кожу.


Из видимых изменение, которые заметил в девушке, это были волосы чёрно-багрового цвета как самая густая кровь и второе изменение я увидел, когда она открыла глаза, которые тоже были цвета крови.


-Что вы так на меня все уставились? – спросила Аризу, недоуменно.


-Это тут такое дело… в общем я вас обратил в вампира и сейчас вы голая – смущённо сказал я, наконец осознав, что пялюсь на голую девушку, причём нагло и при всех.


Сначала Аризу впала в ступор, потом осмотрела себя и хмыкнув осмотрелась вокруг и посмотрела на дочь которая всё время её обнимала.


-Милая ты как цела? – спросила она с улыбкой.


-Мама… я… я… ууу… дум…мала ч..то по…потеряла тебя! – воскликнула Киоко, рыдая и всхлипывая,.


-Ну всё, всё мила я с тобой – сказала Аризу нежным голосом.


В этот момент обстановка поменялась и мы оказались в гостиной, а Аризу ненадолго исчезла, после чего в комнате повисло молчание.


«Кэори можешь приготовить всем чаю» – сделал я мысленный посыл наполнив его энергией.


«Минуту я пришлю слуг» – тут же получил я ответ.


Как она сказала через минуту вошли две незнакомые мне служанки и поставив на журнальный столик поднос с чашками с чая, после чего поклонившись ушли.


Все удивлённо посмотрели на дверь куда ушли служанки и на чай, а ещё на то, как ни в чём не бывало я беру кружку с чаем и аккуратно пью.


Стоило появиться Аризу, как она удивлённо посмотрел на столик и сев около меня взяла кружку с чаем, а затем с удовольствие отпила сказав:


-Дочь, спасибо что чай попросила принести!


Киоко изумлённо уставилась на мать спросив:


-Разве это не ты???


-Нет, это я – тут же сознался я.


Все взгляды сосредоточились на мне, а Аризу удивлённо спросила:


-Как ты это сделал?


-Ну как Кэори сказала, дал ей мысленный посыл – спокойно сказал я отпив чай.


-Что?! Но разве только не мама может давать приказы Кэори и Мизэки?! – удивлённо воскликнула Киоко.


-Ну я не приказывал, а попросил – пожал плечами.


-И она вот так просто выполнила твою просьбу? – спросила Аризу, но вдруг отмахнулась сказав – хотя чёрт с ним – и ещё отпила пару глотков из кружки с чаем.


Через несколько минут тишины я допил свой чай, как и остальные и следом завязался разговор на новую тему. Мы обсуждали то, что делать дальше. К слову, сейчас уже был утро и получается я проспал около пяти часов, что меня довольно сильно удивило.


Ах да мне ещё удалось узнать, что мама, Вермильон и Ивар, до этого отлучались по нужным сборам документов, которые они довольно быстро завершили, а затем Вермильон полетела в Россию чтобы подготовить нужный договор, а ещё передать приказ своему клану чтобы он переехал в Японию. В свою очередь Ивар отправился искать свежую информацию на клан «Серебряных лис».


Кстати, хочу кое что сказать о клане «Вечность», этот клан никогда не был привязан ни к одному месту так что спокойно кочевал по земле и таким образом для них не составит труда переехать в Японию.


Это означало что больше таких неожиданных нападений не будет, но всё равно все понимали что мир сейчас стоит на грани и скоро никого не будут сдерживать никакие договоры и в этот момент надо будет остаться на плову.


 От автора: Фух я всё-таки написал две главы Свой путь, а ведь думал что не осилю! Как видите сегодня я описал довольно эпичную драку и обращение, надеюсь понравилось!


                                              Reinar Delvig.
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Глава 244. Планы (Часть 1).



Лебедев Пётр.


Новый день принёс с собой новые проблемы, к нам в особняк пришли представители клана Тигров заявив, что Аризу угрожала одной из главных семей клана и поэтому она должна понести за это ответственность.


Конечно будь сейчас Аризу главой или старейшиной клана Серебряных лис, то такого не случилось, но теперь когда её больше не защищает клан, тигры сразу почувствовали, что способны её подавить.


Разумеется такое заявление старейшины, который говорил от лица клана Тигров, очень сильно разозлило Аризу. Она даже слушать не стала его, а просто выпроводила его из дома и разумеется от старейшины последовали угрозы, но Аризу даже не обратила на это внимание.


Всё это представление я видел сам, собственно как и Ивар, который недавно вернулся с информацией о клане Серебряных лис. К слову, оказалось, что у него довольно много связей, так как он помог множеству довольно могущественных личностей. Так же Ивар гений, что касается взлома и создания программ, а как известно в наше время интернет страшная сила.


В общем, после того как старейшина клана Тигров убрался восвояси, то Ивар начал рассказывать, какую информацию о клане Серебряных лис удалось добыть ему. Оказывается хоть Аризу и была главой клана, она очень и очень многого не знала о своём клане. Это доказывается что глава клана всего лишь чья-то игрушка в руках истинного правителя.


Ивару удалось узнать, что клан явно готовится к войне, это доказывает разного рода заказы ценных ресурсов и оружия из разных источников.


Это же подтверждает недавно начатая подготовка проекта «Нова-1» и данная информация заставила Аризу встрепенуться. Дело в том что данный проект подразумевает за собой разработку маго-технического оружия. Разработки такого оружия были запрещены общей магической конвенцией в 1945 году, после того как маги смогли подавить клан Виндервольф, который с помощью фюрера Германии почти создал полноценное маго-техническое оружие которое поражало своей мощью. К счастью то оружие не было запущенно в массовое производство иначе всему мировому укладу настал бы конец.


Сейчас в наше время страшно представить, что будет создай кто такое оружие, ведь оно будет намного сильнее той версии, которую создал Аделхард глава клана Виндервольф. Хотя после него были ещё попытки создания такого оружия одна из них была в Англии, вторая в России и ещё одна которая опять же увенчалась успехом произошла в Соединённых Штатах Америки. Клан в штатах даже смог задействовать это оружие, но был быстро подавлен общим усилием великих кланов.


Теперь когда один из великих кланов взялся за такое, то скорее всего и остальные кланы тоже приступят к разработке своего оружия, а что произойдёт дальше покажет только время. Но понятно одно, кто успеет первым запустить в массовое производств маго-технического оружия тот и будет королём.


-Если всё так пойдёт и дальше у нас не будет шанса на выживание – сказала Аризу задумчиво.


-Тогда почему бы нам не создать своё маго-техническое оружие и не только – тут на моём лице появилась улыбка.


Двоя удивлённо уставились на меня, а Ивар спросил:


-Что ты имеешь ввиду под «не только».


-Почему маго-техническим может быть только оружия? Ведь такие технологии можно применить в любой отросли. Если всё правильно обыграть, такие технологии можно ввести в повседневную жизнь обычного человека без каких-либо последствий, особенно в наше время – быстро объяснил я свою точку зрения.


-А ты не учёл того факта, как кланы, которые не поймут такого хода? – спросила Аризу усмехнувшись.


-Кланы? Хех, без риска ничего не получить, здесь самое главное сделать всё быстро, а дальше когда общественность поймёт все прелести магии и маго-технологии, никто ничего уже не сможет сделать.


-Ты хочешь открыть всему миру скрытый мир! – наконец дошла до Ивара моя мысль.


-Точно! – ухмыльнулся – кланы не смогут заткнуть рты миллиардам! – довольно сказала я.


-Это безумие – со вздохом сказала Аризу.


-Может и так, но оно вполне оправданное, ведь если Ивар прав, то когда кланы закончат оружия мир будет не готов к такой войне и он погрузиться в полный хаос!


-И ты предлагаешь устроить этот хаос первыми? – сказал Ивар приподняв бровь.


-Нет, я предлагаю сделать так что бы мир принял магию! Знаю, что вы скажете «Это невозможно» или «Что я ещё ребёнок», но для начала выслушайте мой план. Первое что надо сделать, это заняться пропагандой и первый этап «пропаганды» заключается в том чтобы пустить по сети во всём мире слух о том что магия существует. Разумеется таких слухов гуляет много, так что для больше заинтересованности привести достаточно весомые доказательства.


-Это не вызовет большого ажиотажа, как ты сам и сказал таких слухов ходит много – возразил Ивар.


-Пока этот слух ходит по сети – невозмутимо продолжил я – мы начнём разработку к примеру, кухонной утвари для готовки, где сковорода будет жарить без газа или электричества, при этом с помощью электронного прибора можно будет контролировать температуру этой сковородки, к тому же она будет нагреваться только внутри а снаружи нет.


-А это возможно??? – задумчиво спросил Ивар.


-Думаю да, но придётся над этим поработать – на этот раз сказала Аризу.


-К слову, после создание чудо сковородки – на этих словах Ивар усмехнулся – ты хочешь пустить слух что скоро на рынках появиться данная утварь? – спросил он с интересом.


-Ну да, но самое главное это надо сделать так чтобы кланы не знали кто производитель, хотя бы на первых парах.


-Думаешь это легко сделать? – усмехнулась Аризу.


Вдруг раздался голос Вермильон:


-Может не легко, но кланы обмануть возможно особенно в наше время. К слову, я только услышала часть разговора, так что не могли бы вы меня посветить в свои Наполеоновские планы?


-Ну это не мы, это он – сказала Аризу, указав на меня.


-И что же мог предложит наш неугомонный ребёнок.


Фыркнув на её высказывания, я ещё раз рассказал свой план, а так же о том, что удалось узнать Ивару. После пояснения, Вермильон была поражена, особенно моим планом из-за чего она странно смотрела на меня.


-Никогда бы не подумала, что из этой юной головки могут вылизать такие полезные планы – задумчиво сказала Вермильон.


-Так ты на его стороне? – спросила Аризу, удивлённо.


-Если информация Ивара достоверна, то у нас крупные проблемы!


-Хех, если вы мне не верите, то я могу предоставить доказательства – заявил Ивар и залез в кожаную сумку, которая была всё время возле него, а затем достал оттуда ноутбук и поставил на столик – тут все доказательства что я смог найти.


После этих слов он открыл ноутбук и порывшись там дал нам посмотреть эти доказательства. Тут было всё начиная от копий документов, заканчивая фотографиями и видео.


-Насколько бы всё не было засекречено всегда найдётся лазейка для того чтобы всё узнать – уверенно заявил Ивар, после того как Вермильон всё просмотрела.


-Что же я поражена, ты за коротко время достал даже больше информации чем весь мой клан – сказала Вермильон, слегка удивлённо.


-Ну не зря же я Информатор – улыбнулся он.


-Как я поняла мы начинание разрабатывать маго-технологии? – спросила Аризу окинув нас взглядом.


-Мой клан полностью тебя поддержит в этом – кивнула Вермильон и вдруг спросила – к слову, а где Мара.


-Без понятия – развела Аризу руками – она внезапно сорвалась заявив, что у неё появились какие-то срочные дела.


Вермильон нахмурилась, было видно, что она что-то обдумывала, но ничего не сказала по этому поводу.


-От меня ещё что требуется? – спросил Ивар, забирая ноутбук.


-Можешь узнать все подпольные организации, которые есть в Японии? – спросил я с интересом.


-Проще простого, но зачем тебе это? – спросил Ивар недоуменно.


-Устрою небольшой хаос с нижних слоёв общества – задумчиво сказала я, уже прокручивая свой план в голове.


-И что это значит? – спросила Аризу нахмурившись.


-Не стоит волноваться, я буду работать сам и это не коем образом не коснётся вас. Вы работаете там – указала я на верх – а я работаю здесь – указал вниз – думаю в тенях могущественности всех кланов и государств, найдётся не мало интересного


В этот момент на моём лице заиграла хитрая улыбка.


-И откуда в твою юную головку лезут такие мысли? – спросила Вермильон тяжело вздохнув.


-От желания выжить! Этот чёртов клан Бессмертного феникса решил меня убрать и думает что это легко сделать, так вот я хочу показать что это не так легко! Так что я им постараюсь немного испортить жизнь – мрачным голосом сказал я.


-И навлечь на себя ещё большую беду? – спросила она с усмешкой.


-Она и так уже преследует меня, как в общем и всех нас, так что рано или поздно она перерастёт во что-то большее. Так что я думаю заняться делом, пока проблема не стала большой.


-И как ты собираешься заняться делом ища всякие отребья?


-Думаю мисс Вермильон слишком недооценивает их.


-А может ты переоцениваешь? Да и с чего ты вообще взял что бандиты хоть как-то смогут тебе или нам помочь??? – спросила Вермильон с недоумением в голосе.


-С чего ты взяла что подполье это только обычные бандиты, там скорее всего есть и маги, а так же те кто много знает! – уверенно заявил я.


-А он прав, в тени скрывается много интересного – неожиданно поддержал меня Ивар, который до этого спокойно слушал нашу перепалку.


-И ты туда же – тяжело вздохнула Вермильон.


-Как вы думаете, почему я хороший Информатор? – после его вопроса Вермильон и Аризу переглянулись и развели руками, мол не знают, а Ивар тем временем сам ответил на свой вопрос – потому что я учитываю все факторы, а так же никогда не брезгаю использовать любые источники информаций! И мне известно не понаслышке о настоящем скрытом мире, где обитают, как вы мисс Вермильон выразились «отребья». Ведь там и вправду можно найти много чего интересного.


Девушки больше ничего не говорили, а я посмотрев на Ивара спросил:


-Ну так что достанешь мне как можно больше информации о местном подполье?


-Разумеется, всё придёт на твою старую почту.


-Спасибо.


-Да не за что. Ну что я пошёл?


-Если что понадобиться говори – внезапно сказала Аризу в след уходящему Ивару.


-Конечно – махнул он рукой и вышел из гостиной.


Взяв кружку чая со стола я с удовольствием глотнул его и в этот момент Вермильон села рядом со мной и спросила:


-Ты и вправду хочешь влезть во все эти дрязги, а не жить спокойно?


-Во-первых я уже навряд ли смогу жить спокойно даже если захочу. Во-вторых, я не хочу жить спокойно потому что это скучно, а раз у меня есть возможность действовать, так почему бы её не использовать.


-Ты точно сын Мары… – усмехнулась она откинувшись на спинку дивана.


Аризу, которая молча пила чай и смотрела на меня, внезапно встала, сказав:


-Что ж, мне тоже пора приступать к работе и тебе Вермильон, так как мне нужны маги для подготовке к плану.


-Хочешь уже сейчас начать? – удивлённо спросила она.


-Не зря говорят «Время деньги», так что пойдём.


Вермильон лишь тяжело вздохнула и всё-таки отправилась вместе с Аризой скорее всего в главный офис её корпорации.


Ну а я допив чай, решил заняться укреплением внутреннего мира, чтобы позволить себе управлять ещё большем количеством энергии.


 Мара. (На следующий день после разговора выше)


После нападения я решила вернуться в Россию и заняться инициаторами охоты на моего сына и для начала в Москве зашла в главное отделение клана Бессмертных фениксов, сейчас как раз было собрание старейшин.


Кстати главное здание мне никогда не нравилось, это было многоэтажное здание с необычной вопиющей архитектурой. Здание было круглым как башня и казалось, что сделано полностью из стекла. Вокруг здания установлена формация, которая позволяет защищаться и атаковать одновременно.


В общем на фоне всего города это здание выглядит пафосным, оно будто кричит «Вот тут живёт могущественный клан»!


Вскоре я попала на главное собрание, на котором меня не слишком радужно приветствовали, но и не пытались выгнать. Тема собрания оказалась такой «Организация замужества моей дочери», оно и понятно. Моя дочь имеет могущественную врождённую силу, а так же невероятный талант в магии и обыкновенных науках.


Кстати о врождённой силе, она не откроется пока дочь девственница, но как только она её потеряет, то врождённая сила сразу откроется и часть этой силы перейдёт партнёру. Собственно поэтому клан её считает ценным членом, а как по мне скорее товаром.


Хоть клан и ищет партнёра для моей дочери, у меня нет возражений пока не против моя дочь, но я не позволю клану действовать если она будет против.


-Лебедева Мара, вас не часто увидишь на собрании, особенно последние время. Что же вас привело? – спросила одна из старейшин клана, которую звали Софья.


На вид ей было лет сорок, но волосы которые были слегка седые говорили, что ей намного больше лет, а её хитрые карие глаза и вычурная улыбка, прямо кричали о том что эта женщина что-то скрывает.


-Можно просто Мара – отмахнулась я, при этом показывая, что мне не нравится причислять себя к этой семье – а пришла я сюда по поводу охоты на моего сына – на этом моменте мой голос стал мрачным.


-Ах, вот зачем вы здесь? Но вы ведь понимаете, что у вашей дочери появилась к нему привязанность и поэтому его надо уничтожить.


Остальные старейшины, которые были в зале закивали головой соглашаясь.


-Он её брат и конечно она будет проявлять к нему привязанность – спокойно сказала я.


-Прежде всего он выродок! – воскликнул один из старейшин.


Это был старик судя по его виду ему явно было за сто если судить по обычным меркам людей.


-Ладно – тяжело вздохнула – я знала, что просто не будет. Так что хочу вас все предупредить… если тронете моего сына, то очень сильно пожалеете.


-Хпф! Ты смеешь угрожать?! Мара милая ты больше не глава моего клана, а значит вообще никто, тебя даже на пост старейшины не пригласили, а всё потом что в тебе нет феникса, я всем уже раскрыл тот факт, что ты пользовалась подделкой – сказал Владимир, мой бывший муж.


-Я повторю – спокойно сказала я и высвободила часть своей силы, но её хватила чтобы все вокруг побледнели – не троньте моего сына или пожалеете.


После этих слов я ушла, при этом понимая, что меня никто не послушает, но самое главное я предупредила. Теперь осталось навестить дочь и поговорить с ней….
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Глава 245. Планы (Часть 2).



Лебедев Пётр.


Почти весь вечер я провёл за тренировками и следующее утро меня встретило тем, что рядом со мной лежала Минрея.  Она уткнувшись мне в плечо и обнимая меня с довольной улыбкой сопела и самое главное я даже не почувствовал, как она пришла ко мне.


«Может настолько вымотался укрепляя свой внутренний мир?» – промелькнула мысль в моей голове.


Дело в том что после нескольких часов укрепления внутреннего мира, я в какой-то момент ощутил невероятно сильную физическую усталость.


Смотря на прекрасное личико Минреи я не хотел её будить, но выбраться из постели не разбудив у меня точно не получиться. Поэтому немного полежав я всё-таки решился, после чего быстро выбрался из объятий девушки.


-Ммм…  с добрым утром – сказала Минрея на русском.


-С добрым… ты какого фига опять у меня в кровати? – спросил я одеваясь.


Тут она присела и вытянувшись зевнула, сказав:


-Мне просто понравилась с тобой спать, а тебе что нет? – спросила она взглянув на меня.


-Да как такое может не понравиться, когда красивая девушка спит в твоей кровати – сказал я усмехнувшись и запустил компьютер.


Пока Минрея вставала и одевалась, мой компьютер уже запустился и я залез на свою почту где пришло сообщение от Ивара, который нашёл мне нужную информацию. Открыв одну из папок о подпольной организации в Сибуя, внимательно начал читать.


-Что это ты делаешь?


-Читаю о подпольной организации в Сибуя – не отрываясь ответил я.


-И зачем тебе это??? – удивлённо спросила она.


-Хочу устроить небольшой переполох начиная с низов в то время пока Аризу буде работать на верху…


-Эм… вы разработали какой-то план по противостоянию кланам?


-Думаю тебе стоит отправиться к Аризу, она сейчас в главном офисе своей корпорации, она тебе всё объяснит – тут же сказала я отмахнувшись от Минреи.


-Ну ты… – не нашла она, что сказать.


Затем обиженная вышла из комнаты, ну а я не обращал на это внимание и продолжил чтение. К слову, ещё к этому досье прилагались фото и даже видео.


В общем данная подпольная организация в Сибуя, на первый взгляд занималась продажей простых сувениров, но на самом деле продавала редкие древние артефакты, которые были заполучены «Чёрными копателями». Некоторые артефакты были магического характера, некоторые обыкновенные, но всё равно имеющие археологическую ценность. Конечно в таких магазинчиках помимо ценного товара был всякий хлам для отвлечения внимания и только знающие люди покупали то, что нужно. Разумеется знающие люди были те кто жил теневой жизнью или обеими сразу.


После того как я прочитал всё что Ивар нарыл о подполье, то был слегка шокирован. Потому что можно сказать под носом была скрыта целая теневая империя и самое главное, что она скрыта даже лучше, чем магия. После изучение всей информации присланной Иваром, вечер я провёл за размышлениями и в моей голове начал медленно созревать план.


Сеть всего подполья распространялась на весь мир и вроде бы, простые несвязные маленькие организации были связаны. Думаю если покапать ещё глубже в мировом масштабе, то это связь можно чётко увидеть и проследить. Самое главное эта связь не была подконтрольная государствам или кланам, а значит она вполне безопасна. Конечно было бы невозможным, что ещё не один могущественный клан не заметил, что у них под носом раскинулась целая сеть, но они настолько высокомерны что скорее всего просто не обращают на это внимание. Разумеется в основном подполье состояло из не очень хороших людей, поэтому я не слишком буду жалеть, что натравлю на них кланы.


В общем мой план был таков, надо пустить магию в общий обиход из подполья тем самым поставив под угрозу раскрытия существования магии всему миру. То есть для начала придётся создать магические артефакты, которые будут способны заинтересовать подполье. Только вот мне придётся работать скрытно чтобы никто не знал, кто я такой. Конечно, в мире тени тоже найдутся маги, но они скорее всего не будут вмешиваться.


Пока я размышлял над своим планом ко мне в комнату вошла мама.


-Я тут слышала, что ты придумал хороший план? – спросила она, с улыбкой.


-Ну да, а ещё…


Тут я рассказал о подполье и о том что хочу поставить под угрозу раскрытии всему миру магии.


-Если ты так сделаешь, то кланы обязательно попытаются уничтожить это самое подполье и найти того, кто это сделал. В таком случаи нам уже придётся конфликтовать со всеми великими кланами мира – сказала мама, серьёзным тоном.


-Ты наверное слышала, что всё и так стоит на грани? Так что, думаю ничего страшного, если я запущу этот процесс первым. К тому же кланам понадобиться время чтобы узнать, что это сделал именно я и не факт, что они вообще узнают. Так же в это время будут работать Аризу, которые кстати тоже открывают магию миру, таким образом нам в любом случаи придётся противостоять всем великим кланам – быстро рассудил я.


Мама задумавшись села на кровать и через некоторое время сказал:


-Теперь я точно убедилась, что это ты выдал такой безумный план – тут на её лице появилась улыбка – но я согласна с этим планом и даже усовершенствовала его.


-То есть??? – недоуменно спросил я, повернувшись лицом к матери.


-Ты ещё не знаешь, но Аризу выкупила Эднос!


-Так она всё-таки его выкупила! – сразу же обрадовался я.


-Да и скоро пройдёт запуск. Но для начала я хочу тебе сказать, что в том мире есть много технологий, которые помогут нам развиться на несколько столетий вперёд. Это поможет нам моментально выиграть в гонке маго-технологий. Ведь такие же технологии сейчас развивает клан Бессмертных фениксов, так как они тоже знают о том что клан Серебряных лис делает маго-техническое оружие, да и не только они. В общем я веду к тому, что с нашим, скажем так, карманным миром у нас получиться выиграть в гонки против могущественных кланов, причём с огромным отрывом!


Голос моей мамы был решительным, она была уверена в том что говорит, а так же готова противостоять всем кланам.


-Точно! Как я мог забыть что мир Эднос богат на технологии!!! – воскликнул я, поняв что упустил.


-К слову я тебе помогу с разработкой зачарованного оружия.


Вдруг сказала Мама, что аж сбила меня с мысли, но быстро вернув нить разговора я сказал:


-Это будет кстати, к тому же для начала надо купить это оружие


-На счёт денег можешь не волноваться у меня они имеются, так же я закуплю оружия.


-К слову о оружии… как ты его собираешься ввезти в страну?


-С этим нет проблем, к тому же думаю в этом поможет Аризу.


-В таком случаи оставляю это на тебя, но для начала мне нужно пару десятков миллионов йен, так сказать на расходы.


Внезапно мама достала карту и кинув мне сказала:


-Там двести миллионов, пароль написан на карте, я уже давно хотела отдать её.


-С чего это такая щедрость? – удивлённо взглянул я на неё.


-Как никак я твоя мать, к тому же тебе пригодятся деньги особенно сейчас – с улыбкой ответила она.


-Что-то меня не убедили твои слова, раньше ты мне ни разу деньги не присылала…


После моих слов мама тяжело вздохнула.


-Понимаешь, раньше ты не знал о магии и я не хотела подвергать тебя опасности, поэтому не появлялась в твоей жизни и никак на неё не влияла, чтобы тобой не заинтересовались мои враги коих поверь, не мало. Но когда я поняла, что ты уже связан с магией, то стало ясно, что больше нет смысла отдаляться от тебя. Ты хоть представляешь как это больно? Ведь я тебя искренне люблю! – в конце голос матери настолько стал нежным, что у меня аж дрожь прошлась по телу.


В этот момент она ко мне подошла и поцеловала меня, причём не просто в щёку а в губы и в засос!


-Ты… ты чего творишь?! – панически воскликнул я отскочив от неё.


-Я тебе не нравлюсь? Ах, точно тебя же учили законам обычных людей… – задумчиво пробормотала.


«Законам обычных людей?! Это что же получается, магам можно с родственниками… или постойте… а моя мать вообще человек???» – заметались мысли в моей голове и я в слух спросил:


-Что значит «учили законам обычных людей»?


-Дело в том, что магов ограничение о связи между родственниками не касается, даже наоборот это приветствуется. Хотя редко когда у родственников появляется влечение друг к другу… но меня к тебе влечёт и это я поняла когда почувствовала твоё влечение ко мне – сказала «мама» и медленно двинувшись в мою сторону.


Сейчас я ошарашенный стоял прижавшись к сёдзи, а мои мысли метались словно ошпаренные:


-Постой, постой! – наконец сказал я замахав руками – дай для начала мне всё это переварить!


-А оно надо? – в этот момент она уже была вплотную ко мне и прислонив губы к правому узу прошептала – просто расслабься и скажи тебя влечёт ко мне или нет.


На данный момент я чётко мог сказать, что меня влечёт к ней, но так же происходит внутренняя борьба, при этом такое ощущение что мне дурман в голову ударил!


Пока я мялся не зная, что сказать мама, а точнее теперь Мара ещё раз поцеловала меня в губы после чего я понял, что больше не могу сдерживаться, так как меня ещё сильнее повлекло к ней. Одежда с неё спала быстро будто специально была сделана для того, чтобы её легко снимать. Собственно я сам тоже довольно быстро разделся, а затем обнял обнажённую Мару, при этом каким-то образом чувствуя её счастья.


Взявшись за её груди я нежно начал их ласкать, при этом целуя её в губы, затем опустил её на кровать при этом начал ласкать её «киску», отчего она томно застонала, при этом кусая губу смотрела на меня горящими глазами.


-Всё хватит прелюдия – внезапно заявила она.


Дальше я совсем потерял себя, потому что чувствовал неимоверное наслаждение занимаясь с ней сексом и самое страшное то, что ещё и её наслаждение тоже чувствовал. Между нам образовалась какая-то странная связь по которой мы ощущали эмоции друг друга. Помимо этого моя внутренняя сила начала быстро прогрессировать, при этом без каких-то негативных последствий!


 (Час спустя)


Лёжа на кровати, я ощущал, как моя внутренняя энергия горит, мне казалось, что сейчас меня разорвёт на куски от силы переполняющий моё тело. Видимо скачок силы был очень резким, а Мара лёжа рядом со мной, разумеется обратила внимание на моё необычное состояние.


-С тобой всё хорошо? – обеспокоенно спросила она.


-Вроде бы… такое ощущение что меня сейчас на куски разорвёт – честно ответил я.


Внезапно она вскочила и положив мне руку на голову закрыла глаза, а затем буквально через несколько секунд пробормотала:


-Чёрт, видимо надо было ещё сильнее ограничить свою энергию…


«Постойте-ка, эта была лишь малая часть из той энергии, которую я мог получить?!» – шокировано подумал я.


Только теперь ко мне пришло осознание, что я совсем не знаю настоящей силы своей матери. Она ведь не разу не показывала свою полную силу да и в схватку ни разу не вступала!


Думая об этом я в полной мере осознал насколько она сильна, если всего лишь часть её силы увеличила мои примерно в полтора раза, то насколько же она сильна.


Пока я размышлял, то заметил что мой организм начал восстанавливаться после повреждений перенасыщения.


-Прости я не думала, что и такого количества силе для тебя будет много – сказала она извиняющимся тоном.


-Думаю тебе не стоит волноваться по этому поводу, со мной всё в порядке… хотя нет не всё…


Тут я слегка замялся.


-Что такое? – наклонилась она передо мной, при этом её прекрасные груди слегка колыхнулись.


-Да вот я думаю, после всего произошедшего у меня не получиться называть тебя «матерью»….


Повисло недолгое молчание…


-Ты прав мы больше не мать и сын, так что можем называть друг друга по имени – сказала она с яркой улыбкой и через секунду молчания внезапно спросила – слушай, а у тебя что-нибудь было с Минреей?


-Эм… с чего такая заинтересованность?


-Не беспокойся я ничего против неё не имею – на её лице появилась ухмылка, а я немного смутился – просто хочу предупредить, что если ты лишишь её девственности, даже с учётом что она будет сдерживать свою силу по максимуму, после секса у тебя будут ощущения примерно в два раза хуже чем были сейчас.


Хоть она это и сказала, но я уже догадывался, что лучше бездумно не лезть к ней потому что после удовольствия за мной может и смерть прийти.


Так же я сейчас думал о разных вещах, включая о том что совершил. Хотя тут больше вина не моя, а Мары, потому как она первая подтолкнула меня к этому. Так же меня волновала странность того, что Минрея в меня влюбилась, потому что это как-то быстро и хоть убейте я никогда не поверю что тысячелетние существо, вот так вот просто влюбиться в меня. Конечно возможно это всё моё обаяние, но что-то в это слабо вериться…


«На да ладно, рано или поздно всё встанет на свои места, самое главное не пропустить этот момент» – и на этой мысли я провалился в сон.


 От автора: Ох, что-то меня на инцест потянуло… чёрт его дери, надеюсь меня не распнут? Так же надеюсь, что эта и предыдущая главы были интересными. Так же тем кто говорил что у меня слишком мало уделено соитию и я уделил прелюдию целых 2,5 строчки! (Хахаха – это я над собой смеюсь).


Ладно, спасибо всем за поддержку и надеюсь, что противников инцеста успокоит тот факт, что они маги и им можно)))


                                                                       Reinar Delvig.
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Глава 246. Погружение в изучение и создание.



Мара.


Проснувшись поздно утром я чувствовала радость и поэтому с улыбкой вышла из комнаты Петра, при этом думая о том, что произошло сегодня ночью. Когда я пришла в гостиную, то увидел, что уже все собрались, а Вермильон при виде моей радостной улыбки, с усмешкой спросила:


-Не уж то сделала то, что хотела?


-Ага.


-Нда… надеюсь он там цел, ведь даже с учётом ограничения твоей энергии, он мог и помереть...


-Ну – смутилась – я ограничила энергию, но её всё равно оказалось слишком много к счастью всё обошлось.


Вермильон на эти слова лишь покачала головой.


-Это вы сейчас о чём? – вдруг спросила Аризу.


-Видишь ли, только что вот эта женщина переспала со своим сыном – сказала Минрея с усмешкой.


-Что?! Так у тебя была тяга к сыну??? – удивлённо спросила Аризу.


-Да – ответила я счастливо.


-Хах, я только слышала о таком, но не думала, что увижу таких людей – пробормотала она.


-Ладно, хватит обо мне, лучше скажите, что там по последним новостям?


После моего вопроса Аризу сразу же начала всё разъяснять:


-Как я тебе вчера говорила мне удалось выкупить проект «Виртуальная реальность». Недавно мир Эднос снова начал работать и на этот раз он был полностью подконтролен духу мира, я об этом лично позаботилась. Разумеется игра закрыта и туда смогу попасть только люди прошедшие отбор, но был создан дополнительный мир, не без помощи духа конечно. В общем в том мире игроки смогу спокойно играть и развиваться, а за счёт веры в этот мир, Эднос будет получать энергию.


-Значит вскоре мы сможем заняться поиском и разбором технологий мира Эднос – задумчиво сказала я.


-Кстати, а Пётр так и не оставил идею влезть в так называемое подполье? – вдруг спросила Вермильон.


-Неа. К тому же я собираюсь ему помочь – улыбнулась.


-Да вы оба безумцы – сказала Минрея сокрушённо.


-Есть немного… но в наше время надо быть таким, чтобы выжить – сказала я, уверенно.


 Лебедев Пётр.


Когда я проснулся, Мары рядом не было, но я всё равно чувствовал себя странно. Со вздохом встал с кровати и отправился в ванную, а после того как вымылся, попросил Кэори о завтраке и она безоговорочно попросила слуг сделать завтрак.


После перекуса я решил заняться разработкой заклинания, которое будет наложено на оружие. Заклинание должно быть максимально простым и эффективным, разумеется совместить простату и эффективность будет не просто, но я всё-таки попробую. Для всего этого я решил залезть в интернет, так как он довольно неплохой помощник. Ведь теперь, когда я познал магию, мне стало ясно что с помощью интернета можно создать по-настоящему удивительные заклинания, ведь сеть просто кладезь информации.


Таким образом достав пачку листов А4 и взяв ручку приступил к размышлению над тем, какое именно я хочу видеть заклинание. Первое что мне надо это разработать заклинание, которое будет накладывать на пули разный эффект или хотя бы один.


Немного подумав над этим я решил создать заклинание, которое будет накладывать на пули эффект взрыва при столкновении с целью. Это само простое решение и как по мне одно из самых эффективных, ведь если запустить очередь взрывными патронами, то даже среднестатистическому магу не поздоровиться.


Проблема была в наложении заклинания, то есть нужно что-то по типу программы, которая будет контролировать наложение эффектов на патроны. Что такое наложение эффектов? Это привязка смысла к тому или иному предмету, разумеется смысл должен быть наполнен магией. На одиночные пули ещё не сложно наложить, а вот для очереди нужен конвейер.


Немного поразмыслив над этим я решил попробовать отнестись к заклинанию как к программе причём в полном смысле этого слова. Если заклинание это программа, то мне нужна основа и немного подумав я решил её сделать банальной и это круг.


Затем нужны две переменные и первая переменная будет хранить в себе схему заклинания, вторая будет фиксировать появлением пуль в стволе. Вторая разумеется не связана с первой, но связующие звено есть в виде дополнительной переменной, которая отвечает за подачу сигнала на наложения заклинания. Время наложение простого заклинания не слишком большое, но всё равно тратит время так что мы опять упираемся в то, что у нас не получиться стрелять очередью.


Немного подумав я наконец понял свою главную ошибку, ведь может я и создал примитивную программу, но для её работы нужен мозг. Ведь программа не будет работать если я её просто нарисую на листке или мысленно.


Хлопнув себя в лоб, из-за своей тупости, начал всё заново, но теперь мне надо было понять принципы работы компьютера. Все составляющее компьютера я знал и без интернета, но вот как работает сам процессор или материнская плата, а так же каждый отдельный её компонент мне неизвестно.


С наскока понять ничего не удалось, так что пришлось изучать всё с самого начала. После первого прочтения информации о работе компьютера я утонул в кучи разнообразных терминов, который мне пришлось узнавать. Через несколько часов я уже более-менее въехал в систему и мне большего было не надо. Так что теперь надо немного поразмыслить над магическим аналогом компьютера и для начала я занялся магическим «процессором».


После того как я поломал голову над своим магическим «процессором» понял, что у меня ни хрена не получиться просто так. Но тут меня снова осенило, дело в том что для моего магического компа не нужно столько нагромождений. Ведь можно сделать всё предельно просто, а не ломать голову над тем как подстроить реальный компьютер к магии. Ведь для постройки заклинание нужны последовательные смыслы образующие взаимосвязь. 


Взяв в руки ручку начал создавать свой компьютер и на схему у меня ушло пять листов А4, закончил я лишь к вечеру и даже не заметил, как быстро пролетело время.


Суть в том что я сейчас создал заклинание «компьютер» и в нём вроде как всё учёл, но на ошибки надо тестировать. Только вот для моего компьютера надо было создать что-то по типу windows. Поэтому не останавливаясь с помощью интернета пытался понять, что вообще такое windows и с чем его едят.


Когда я был погружён в работу, то вообще ни на кого и ни на что не обращал внимания, меня так сильно поглотило создание чего-то нового и интересного.


Когда я отвлёкся то на небе уже висела луна и во всю сияли звёзд и у меня уже была готова моя первая магическая программа. К слову, за счёт смыслов программу было создать намного легче, например компьютерную программу я бы наверное не смог сделать, хотя кто его знает…


К тому же вроде бы я всё быстро создал, но над магической программой пришлось очень сильно поломать голову, зато теперь когда всё готово у меня появилось какое-то необычное чувство лёгкого удовлетворения. Думаю полное удовлетворение будет тогда, когда проверю работоспособность моих схем заклинаний.


Но для начала я решил попасть, а потом продолжить работу и встав из-за рабочего стола потянулся, после чего, раздевшись, лёг на кровать моментально уснув.


 Утро меня встретило хмурым, небо было затянуто тучами, но дождя не было, хотя видно, что он шёл недавно.


Сделав мысленные посыл Кэори о том, чтобы она нашла мне что-нибудь перекусить и пока мне не доставили еду, я решил заняться своим детищем. Для начало мне надо было построить две моих не маленьких схемы заклинаний. Конечно такие схемы было нереально поместить на оружие, но это меня уже не волновало мне было больше интересно узнать работает ли всё так, как я планировал.


Вскоре ко мне пришла служанка с небольшим столиком на колёсах, на котором обнаружилось много разнообразной еды, отчего мой желудок заурчал. Оторвавшись от работы я поел, а потом дальше приступил к работе, а точнее размышлению о том куда вывести графическую составляющую моего маго-компьютера. Ещё была проблема в том где хранить схемы заклинаний, ведь в голове по крайней мере сейчас у меня не получится держать такой громадный объём информации. А самая последняя проблема заключалась в подпитке данных заклинаний, ведь оно по моим прикидкам должно жрать как минимум тысячу очков энергии в час, хотя количество энергии будет завесить от сложности процесса, который выполняет маго-компьютер.


-А что если попробовать запитать заклинание энергией другого мира с которым у меня связь? Только вот как установить эту связь… – пробормотал я в задумчивости.


Размышляя над этим делом пытался понять, как провернуть так, чтобы создать связь моего маго-компа с другим миром. После тщательного обдумывания у меня была одна идея и я принялся её реализовать, создавая схему своего «Блока магического питания». Суть просто, данное заклинание по смыслу было приблизительно таким: «Един – с другим – миром…». Хотя на самом деле смыслов там намного больше, дело в том что помимо призыва энергии из другого мира, мне надо было сделать так, чтобы ограничить поток энергии из этого мира. Ведь может получиться так же как в прошлый раз, когда я выпускал энергию в виде тёмно-синего огня…


Начертать заклинание я решил на наручи, который заказал через интернет, точнее заказал два наруча, на одном будет схема самого компьютера и блока магического питания, а на втором windows. К слову, мой заказ прибыл очень быстро и поэтому как только я получил его, то сразу приступил к нанесению заклинаний на наручи. Ах, да, связь между этими наручами будет идти через человека который их носит. Визуальную составляющую же, я подключил к сетчатке глаза, но пришлось сделать небольшое дополнительное заклинание, чтобы визуализировать экран перед глазами. Управление компьютера происходило предельно просто, им можно управлять мысленно или касаясь рукой место визуализации.


Когда я закончил работу, то солнце уже катилось за горизонт, а на часах было шесть вечера. Только я хотел расслабиться, как в комнату вошли Минрея и Мара.


-Наконец он очнулся! – со вздохом сказала Минрея.


-Чем ты был так занят? – с интересом спросила Мара.


-Да вот создал тут кое-что, хочу проверить.


С этими словами я надел свои наручи, а когда девушки посмотрели на то, как наручи разрисованы, то они сразу всё поняли.


-Стой! – воскликнула Мара.


Только уже было поздно я запустил заклинания и почувствовал дыхание другого мира и в этот момент наручи, а точнее схема сначала засветилась зелёным светом, а потом тёмно-синим. Глубоко вздохнув я посмотрел на наручи энергетическим зрением и мог видеть, что энергия в них стабильна.


Кстати, я сейчас мог чувствовать, как через меня проходит ток энергии, который соединяет двое наручей вместе.


-Что ты творишь! Это ведь может быть опасно! – воскликнула Мара.


Ничего не сказав я мысленной командой дал «запуск» и как рассчитывал у меня перед глазами появился экран, а на нём самый обычный рабочий стол компьютера.


-Хе-хе, получилось!!! – радостно воскликнул я.


Мысленным приказом сделав экран полупрозрачный я посмотрел на Мару и Минрею, который сердито уставились на меня.


-Что вы так смотрите? Лучше хвалите меня, я гений! – заявил с воодушевлённым выражением лица.


Минрея и Мара переглянулись и последняя схватила меня за ухо сказав:


-А со мной посоветоваться? К тому же, если бы что-то пошло не так, то ты бы мог умереть.


-Ай! Отпусти!!!


После моего восклика она всё-таки отпустила моё ухо и потерев его я сказал:


-Злобная женщина… моё заклинание не могло мне ничего сделать, так как оно не было боевым. К тому же на удивление оно работает превосходно!


-Кто тут злобная!!! – накинулась Мара на меня.


-Ладно-ладно, не злобная – тут же отскочил от неё.


-Кстати, а что у тебя тогда за заклинание на наручах если оно не боевое? – вдруг спросила Минрея с интересом.


-Компьютер – просто сказал я.


-Что??? – в унисон спросили Мара и Минрея с явным недоумением.


-То! Говорю, мой маго-компьютер, будет помогать пользоваться магическим оружием, которое я тоже создам в ближайшее время, а так же думаю можно много где применить данный маго-компьютер! – быстро объяснил я.


-Ты хочешь сказать, что за два дня создал магический компьютер без чьей-либо помощи? – осторожно спросила Минрея.


-Да – подтвердил её слова.


-И компьютер работает без перебоев? – сразу же спросила на этот раз Мара.


-Совершенно верно. Хотя может какие перебои есть, надо ещё тестировать. Ещё хочу проверить кое-что – задумчиво сказал я.


-И что же ты хочешь проверить – подозрительно уставилась Минрея на меня


-Да вот, хочу подключить свой маго-комп к интернету...


-Эм… как тебе такое только в голову лезет? – спросила Мара недоуменно.


-Просто вы дорогие мои дамочки уже устарели и думаете старыми канонами – сказал я ухмыльнувшись.


Внезапно ко мне пришло осознание того, что я только ляпнул, отчего по моему телу прошла дрожь. Мгновенно моё тело заполнила энергия и обратившись в демона пулей рванул в небо к облакам.


-Стой мелкий паршивец и прими своё наказание!!! – раздался снизу восклик Мары.


«Как же, да вы безумные женщины на мне живого места не оставите» – подумал я и ускорился.


«Интересно, а мой компьютер может высчитать скорость с которой я лечу?» – вдруг посетила меня мысль после минуты полёта.


Повиснув в воздухе я пытался придумать как сделать это и тут же ко мне пришла мысль. Не долго думая создал новую папку на виртуальном рабочем столе, а в ней заготовку для программы. Затем сделал простую программу на вычисление и вывил датчики на свою одежду, которые помогут вычислить мою скорость.


Скорость у меня измерялась в метрах в секунду и когда я снова рванул вперёд в первую долю секунды, число было примерно такое 0,59, но оно быстро начало расти и через несколько секунд замерло на отметке 47,32м/с. это око 170 км/ч что довольно неплохо, но это явно не моя максимальная скорость.


Проверять свой придел скорости мне было откровенно лень да и не хотелось привлекать внимания. Поэтому остановившись завис в воздухе. Сейчас я был чрезвычайно доволен тем что у меня всё получилось, только моё хорошее настроение исправилось, когда вокруг появились около двадцати магов, но самое паршиво в том что пошёл дождь!
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Глава 247. Изменения.



Лебедев Пётр.


-Кто вы такие? – холодно спросил я, при этом готовясь к сражению.


К слову, те кто был вокруг меня носили знакомые маски и я уже знал, что они из клана Бессмертных фениксов.


Внезапно один из них снял маску и когда я увидел его, а точнее её лицо то, опешил!


-Сестра?! – воскликнул я.


-Прошу тебя сдаться и твою судьбу решат старейшины – спокойно сказала она.


-С чего я должен сдаться? – спросил я нахмурившись.


-Потому что в противном случае мне придётся убить тебя.


-А как же ты потом это будешь объяснять матери? – спросил я с усмешкой.


-…


В этот момент она отвела взгляд.


-Хватит болтать! Схватить его!!! – раздался старческий восклик позади меня.


-Хпф – фыркнул я и схватил сестру притащив её к себе.


Она не сопротивлялась даже наоборот прильнула ко мне, поэтому я уверенно воспользовался стихией ветра, для того чтобы откинуть окруживших меня противников.


-Вуум – разошлась в разные стороны плотная воздушная волна, после чего я на максимальной скорости рванул к дому.


Стоило мне оказаться на территории особняка, как сразу же раздался голос Минреи:


-Ты всё-таки вернулся домой!


Но когда она и Мара увидели кого я притащил с собой, то слегка выпали из реальности. В этот момент сестра удивлённо смотрела на Мару, которая в свою очередь смотрела на неё.


-Милая как ты тут оказалась?! – спросила Мара, удивлённо.


Сестра слегка замялась, но тут же всё рассказала отчего лицо матери исказилось в нём отражалась крайняя злоба.


В этот момент в небе появились те кто меня окружил, после чего раздался восклик:


-Выродок, отпусти Вилену и сдавайся!!!


Вдруг тело Мары замерцало и она исчезла и буквально через несколько секунд раздался мощный взрыв из-за чего казалось всё вокруг заходило ходуном.


-Ты переспал с матерью? – внезапно спросила сестра посмотрев на меня.


Честно говоря такого вопроса я не ожидал особенно сейчас, поэтому впал в ступор и через несколько секунд придя в себя сказал:


-С чего ты вообще такие вопросы задаёшь???


-В тебе есть энергия матери, а получить ты её мог только одним путём – сказала она слабо улыбнувшись.


-Если уже знаешь ответ, зачем спрашиваешь? – смутился я.


В этот момент Минрея хотела что-то сказать, но тут раздался яростный старческий голос:


-Да как у тебя хватило смелости противостоять клану!!!


После этого восклика через несколько секунд снова раздался удар, а я вылетев из дома посмотреть на сражение.


В небе сражались только двоя моя мать и старик, маска которого видимо была сломана и поэтому было видно его лицо, которое исказилось в гримасе ярости.


К слову, остальные члены клана парили в сторону и не вмешивались в бой, но оно и понятно ведь даже одного старика хватит, чтобы уничтожить этих людей, не говоря о Маре.


Вдруг старик со свистом вошёл в прёд и вода там разлетелась в разные стороны, а по земле разошлись трещины.


-Кха… ты! …кха…кха что б тебя сука! – кашляя воскликнул старик


-Убирайся отсюда и передай клану чтобы они ко мне не лезли, а если хотят войны то будет им война и клан Вермильон меня поддержит – сказала Мара, мрачным голосом.


-Ты ещё пожалеешь – прошипел старик вставая и плюясь кровью – рано или поздно ты будешь ползать на коленях перед членами клана... уходим!!! – воскликнул старик.


Когда он хотел было уйти, внезапно остановился и уставился на Вилену, которая стояла возле меня с упрямым лицом.


-Я сказал УХОДИМ!!! – воскликнул старик.


-Не хочу – упрямо помотала она головой.


-А не пожалеешь потом? – зловеще спросил он и увидев, как она снова замотала головой, сильно разозлился заявив – что ж, грязная кровь она всегда останется грязной.


После этих слов они ушли, а на лице Вилены появились слёзы, сейчас она очень сильно была похожа на маленькую девочку.


-Ты чего? – спросил я удивлённо.


-Я… я… не знаю. Просто обидно… сильно – сказала она с грустью.


-Не стоит из-за них плакать – улыбнулась Мара проведя по её щеке рукой и стирая слёзы – я ведь тебе говорила, что не стоит слишком полагаться на клан.


-Да – тихо сказала Вилена.


-Теперь ты увидела настоящие лицо клана – тем временем продолжила Мара.


-А всё потому что ваш клан отдал большую часть власти глупым старикам! В моём клане такого нет и поэтому всё хорошо! – внезапно раздался насмешливый голос Вермильон и подпространство исчезло.


В обычном мире дождливые облака начали рассеиваться, а из-за них на землю падали лучи солнца, так же я заметил Аризу и Вермильон, которые парили в небе недалеко от нас.


-Может войдём в дом? – спросила Аризу.


Никто не был против и как только мы разместились в гостиной, то для начала я рассказал о том, что тут недавно произошло, а так же о моей разработке.


 Больше всего мне понравилось смотреть на вытянувшиеся лица Аризу и Вермильон, который узнали о том что я создал компьютер с помощью магии. Вермильон тут же потребовала объяснения, что я сделал и как всё работает, пришлось всё по порядку рассказывать.


-Откуда ты берёшь столько энергии для поддержки в активном состоянии такое громоздкое заклинание?! – воскликнула Вермиольон.


-Я ещё не до конца объяснил – сердито сказал я.


-Ох, да прости – тут же смутилась она.


-В общем, чтобы поддерживать заклинание, я связался с другим миром, помните о том, котором я рассказывал? – после моего вопроса все кивнули – так вот, я связал заклинание и тот мир, таким образом заклинание поддерживается за счёт энергии другого мира.


-Ты знаешь, что сотворил безумство? – спросила Аризу со вздохом.


-Ага – кивнула Вермильон сказав – ты мог сделать так же и с нашей энергией, а пользоваться энергией другого мира может быть опасно.


-Да ничего опасного…


С этими словами я зажёг тёмно-сине пламя, которое окутала мою руку змеёй.


-Только не говори, что это энергия другого мира??? – удивлённо спросила Вермильон.


-Лишь одна из её проявлений – сказал я с улыбкой.


Вдруг цвет огня сменился на тёмно-зелёный, а через секунду на бирюзовый, так же энергия могла быть не только пламенем.


-Удивительно – пробормотала Аризу и все были согласны с её мнением.


-Кстати я тут подумываю связать свой компьютер с общей сетью, но мне надо поговорить со знающими людьми – задумчиво сказал я.


-Зачем тебе люди? У тебя есть я! – заявила Вермильон.


-Ну если ты мне поможешь создать с помощью магии связь с интернетом, я буду рад.


-Да без проблем – сказала она с уверенностью.


-Вы чего сейчас хотите этим заняться? – спросила Аризу.


-Да – ответил я и встал с дивана.


После чего я и Вермилион пошли ко мне в комнату, а по пути уже разговаривали о вариантах того, как соединить интернет с маго-компом. К слову Вермильон оказывается была просто кладезем идей и она много знала о технологии, радиоэлектроники и программирование. Таким образом уже к позднему вечеру нам удалось создать программу для связи с интернетом, так же мы усовершенствовали мой маго-комп. Хотя пришлось заказать ещё наручи, который привезли очень быстро потому что на этот раз заказывала Вермильон, причём у своего клана.


Таким образом мы создали пару маго-компов, источник энергии не стали менять, оставили такой же. Проверка соединения с сетью прошла успешно, интернет не имел по скорости никаких ограничений, оно и понятно, магия позволяла держать стабильный сигнал от ближайшей станции.


Самое главное я решил попробовать установить браузер, так как наш наспех придуманный браузер выглядел убого. Конечно особой надежды не было, что обычная программа заработает на маго-компе, но к моему глубочайшему удивлению всё заработало. Самое странное было то, что при выборе жёсткого диска, у меня показывало один жёсткий диск в восемь сотен петабайт и откуда взялось такое число я даже представить себе не мог.


Хотя самое главное, что мне без проблем удалось пользоваться браузером, который я установил себе и это было удобно.


-Ты чего лыбишься? – спросила Вермильон, которая до этого хмурая тыкала в экран.


-Да вот радуюсь стабильному и быстрому интернету – сказал я с улыбкой.


-Только через наш убогий браузер в этом интернете не посидеть – мрачным голосом сказала Вермильон.


-Так установи Яндекс, Google, Firefox или ещё что по вкусу – сказал я пожав плечами.


В этот момент она вылупилась на меня, словно на дурака смотрела и через несколько секунд осторожно спросила:


-Только не говори, что тебе удалось установить браузер???


-Ага – кивнул я улыбнувшись.


 -Да ну, быть того не может… – начала она бормотать уйдя в себя.


Пока Вермильон была в себе, я игрался с новой игрушкой и кстати об игрушках, попытался установить какую-нибудь из новых игры. На удивление игра тоже без особых проблем установилась и даже запустилась, только вот играть на не осязаемой клавиатуре оказалось не просто. Но самое главное я так и не понял откуда такая клавиатура вообще появилась, ведь данной функции мы в программе не предусмотрели.


Внезапно раздался восклик Вермильон:


-И вправду работает?! Это же… это же… беспрецедентно!!!


Со вздохом я закрыл игру поняв, что всё исправно работает и посмотрел на радостную Вермильон.


-Значит можно считать, что всё получилось успешно, осталось только выпустить в массовое производство – сказал я улыбнувшись.


-Ага, только надо будет поработать над источником энергии, потому что использовать энергию другого мира в массовом производстве глупо!


-Тут я с тобой согласен, но у меня нет альтернативны – развёл я руками.


-Можно поставить накопитель и поглощающее заклинание, конечно круглосуточно система поддерживаться не сможет, но восстанавливаться энергия будет достаточно быстро – сказала Вермильон задумчиво.


-Тогда оставляю это на тебя, а сам займусь оружием – сказал я в расслабленной манере.


-Только потом покажи мне прежде чем испытывать.


В этот момент Вермильон серьёзно посмотрела мне в глаза, при этом добавив:


-Не забывай, что это может быть опасно.


-Хорошо, я посоветуюсь с тобой – сказал я тяжело вздохнув.


-Вот и отлично!


После этих слов на её лице расцвела красивая улыбка и она вышла из комнаты, а я оставшись один посмотрел на улицу. На небе уже начали появляться звёзды, а солнце почти закатилось за горизонт.


«Я даже не заметил, как пробежал день» – промелькнула мысль в моей голове.


 Астра (Цеалестис)


Вдруг я ощутила необычный поток энергии, который шёл из другого временного пространства. Энергия была знакомой и явно как-то связанна со мной и это меня очень насторожило, потому что единственным существом имеющим со мной связь был Тенебрис, только вот он давно уже умер, а его душа развеялась в пустоте.


 Мне известно, что Ноэль Дерконис искала его, чтобы убить, так как он потерял своё могущество, но ей не удалось найти даже с особым артефактом. Это значило что его душа развеялась, но мои чувства не могли меня обманывать!


Судя по ощущения, реальность откуда пришло знакомое чувство, была очень далека и прорвать пространство в ту область у меня не получится, даже если использую все свои силы. Самое паршивое то, что сейчас я была заточена в особом пространстве, кланом высших вампиров, так что для начала мне надо выбраться отсюда и только потом думать, как попасть в другое измерение.


«Я выберусь, обязательно выберусь!» – подумала я с яростью.


К слову, воспоминания о Тенебрисе вернулись ко мне совсем недавно и только после этого во мне появилось огромное желание выбраться на свободу! Мне очень хотелось, снова его увидеть, пускай даже если он не будет помнить меня!


 Где-то на краю неизвестной вселенной.


Вокруг не было ни звёзд, ни планет, а только серые пасмурные облака и тусклый свет. Среди этих облаков плавало большое здание, которое когда-то было красивом, но теперь оно можно сказать разваливалось на части.


Это была знаменитая Библиотека Бесконечности, а точнее то, что от неё осталось. Что произошло с ней никому уже давно неизвестно, так как история об этом затерялась в бесконечном переплёте времён.


В эту мёртвую вселенную смогли проникнуть двое молодых и талантливых мага, которые сейчас ходили по большому залу библиотеки и было видно, что она вся покрыта вековой пылью. Так же весь зал был покрыт множеством трещин, а на полках в большинстве своём осталась труха. Некоторые книги казались целыми, но стоило их взять в руки как они становились пылью.


Один из магов стоял в центре зала, перед необычным громадным глобусом, который испускал еле заметную энергию. Маг разумеется заинтересовался глобусом и он туда направил своё сознание, чтобы проверить происхождения энергии, только он тем самым спровоцировал активировацию древнего механизма, который начал работать, но лишь на миг. Этого времени хватило чтобы библиотеку, выкинуло с этой безжизненной вселенной, а так же раскидать магов по разным мирам.


Библиотека появилась недалеко от Сатурна и повисла в космосе окутанная серыми облаками странной энергии.


Поток необычной энергии был замечен разными существами данной реальности, и таким образом все двинулись на поиски откуда эта энергия появилась!


 Лебедев Пётр.


Внезапно я проснулся посередине ночи почувствовал, как всё моё тело горит причём изнутри. Когда я закрыл глаза и проверил свой внутреннее пространство, то увидел, что там больше не было разделения энергий стихийной или другого мира. Теперь в моё внутреннем пространстве весел необычный шар переливающийся разными цветами и оттенками.


К слову я до сих пор мог чувствовать ветер и тьму, а так же обыкновенную энергию внутри себя, но теперь это было в одном источнике.


-Да что происходит – пробормотал я, открыв глаза.


У меня даже не было представления из-за чего могли произойти такие перемены в моём внутреннем пространстве. Помимо этого вокруг тоже ощущалась какая-то странная энергия и активировав магическое зрение увидел, что всё вокруг стало бирюзового цвета. То есть теперь бесцветная мировая энергия приобрела бирюзовый цвет!


 От автора: Сегодня был долгий редакт, так как я воспользовался предложением попробовать сначала отредактировать текст онлайн. Так что о результате судить сами и скажите надо вообще делать это или нет.


                                                   С наилучшими пожеланиями Reinar Delvig.
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Глава 248. Воспоминания.



Лебедев Пётр.


Творится, что-то не понятное, потому как не могла мировая энергия просто так стать голубого цвета. Немного нахмурившись я попытался воспользоваться чистой энергией ветра и у меня это без проблем получилось.


Одевшись я выбрался из своей комнаты и направился в гостиную где уже собрались все кто сейчас был дома и вели разговор о странных изменениях.


-Ну и что тут происходит? – спросил я, оглядев всех.


-Если бы кто-то знал ответ – сказал Ивар тяжело вздохнув.


-Меня больше беспокоят внутренние перемены – вдруг сказала Вермильон.


-Согласна, тут надо со всем разбираться – на этот раз говорила Аризу, которая гладила по голове Киоко сидевшую возле неё и с выражением как у котёнка.


Тут я заметил, что Минреи не было и это меня слегка удивило и разумеется я спросил о том где она.


-Не знаю, я её не видела – ответила Мара покачав головой.


-Может в комнате? – предположила сестра.


-Сейчас отправлю слуг проверить – тут же сказала Аризу.


-Кстати, а в тебе произошли какие-нибудь изменения? – спросил Ивар смотря на меня.


-Да, причём очень странные… дело в том что все виды энергий внутри меня слились воедино и при этом я могу ими пользоваться, как и раньше. Хотя надо признать, что моя сила возросла в несколько раз – честно ответил я.


-Что?! Все энергии слились?! Но разве такое возможно?!?! – воскликнула Вермильон, остальные тоже были малость поражены.


-Ну изначально вы говорили, что маги не могут управлять силами истинных стихий, но я мог! Так что думаю и соединение всех сил внутри меня вполне возможно – сказал я, уверенно.


-Логично, но странно – усмехнулась Аризу.


-К слову, мы этого не слишком сильно заметили, но количество мировой энергии растёт – неожиданно заявила Мара, которая до этого будто прислушивалась к чему-то.


-Что?! – воскликнули все одновременно, кроме меня.


Я же закрыв глаза попытался почувствовать мировую энергию и через несколько секунд заметил, что она и вправду растёт. Причём такой прирост мировой энергии можно считать довольно быстрым.


-Если это правда, то в скором времени во всём мире начнутся беспорядки – сказала Аризу мрачным голосом.


-Почему мам? – тут же спросила Киоко, которая до этого молча наслаждалась объятиями Аризу.


-Дело в том что рост мировой энергии спровоцирует магию у всех людей и в скоро времени по всему миру в обычных семьях начнут появляться маги – вдруг раздался голос Минреи.


-Ты где была? – спросила Аризу.


-За городом. Дело в том, что когда я в первый раз почувствовала изменения энергии, то моя истинная сущность начала колебаться. Так что мне пришлось убраться подальше от лишних глаз и не на долго принять свой истинный облик.


После ответа Минреи Мара удивлённо спросила:


-А разве на драконов внешняя энергия может так сильно влиять???


-Видно данная мировая энергия может – тяжело вздохнула она.


Как всегда внезапно я почувствовал в голове сильную боль и это мне было уже знакомо, так что морально уже был готов к этому…


 Ведение.


Через неизвестное количество времени боль закончилась, а у меня снова появилось видение. На этот раз я был в каком-то здании. Хотя нет, это скорее была библиотека, очень красивая здесь было множество книг, а в центре зала перед входом в воздухе парил красивый шар энергии похожий на глобус.


Самое странное то, что я мог спокойно двигаться в этом видении без каких-либо ограничений. Так что, я направился к странному глобусу и попытался дотронуться до него, после чего в моей руке появилась книга. На обложке красивыми витиеватыми буквами было написано:


 «Библиотека бесконечности»


 Открыв книгу я почувствовал странную силу, которая окутав меня будто бы исследовала моё тело, а затем исчезла. Открыв книгу на первой странице увидел странный текст которого я не мог понять. Внезапно этот текст будто бы ожил и влился в меня, а я почувствовал, как ко мне пришло полное осознание что это за библиотека.


Дальше были мысли, казалось будто бы мои, но в то же время не мои:


«Что же с этого момента начинается моё бремя хранителя»


Мне были ясны как день эти мысли, потому что от книги ко мне перешло знание того, что я должен быть хранителем. Это будет длиться, как минимум пять сотен миллионов лет, а потом ещё и преемника найти надо, что не просто. Ведь к поиску преемника нельзя относиться халатно иначе множество вселенных могут погибнуть не за что.


Кстати, что интересно я мог призвать силу библиотеки в любом мире, тем самым воспользовавшись забытыми заклинаниями, которые были очень могущественны. Ограничения во внутренней энергии у меня не было, так как я мог её черпать из бесконечного источника библиотеки.


Внезапно воспоминание начало размываться, когда в моих руках появилась книга, я успел только понять, что из этой книги в моей голове отпечаталось заклинание «Искажение времени», сила которого варьируется межу «Земным и Планетарным».


 Когда я очнулся, то обнаружил что лежу на коленях Мары, которая увидев, что я открыл глаза с беспокойством спросила:


 -Ты как?


 -Со мной всё нормально.


После этих слов я встал и при этом, пытаясь, понять своё странное ведение, а так же у меня в голове вертелось то необычное заклинание. Помимо этого я так и не понял, что значит «Сила варьируется между Земным и Планетарным». Конечно мне было ясно что это уровни силы, но насколько они сильны непонятно.


Хотя, думаю, что заклинание способное искажать время должно быть очень сильным. К слову заклинание действует только на область с помощью него можно остановить время в той области на которую было наложено это заклинание. Так же можно ускорить время или наоборот отмотать его обратно. Конечно у этого заклинания был ряд ограничений, например, для того чтобы состарить или омолодить человека отмотав его время назад или вперёд, надо невероятное количество энергии. Проще будет просто воспользоваться исцеляющими заклинаниями, чтобы восстановить организм или опять же угробить его. Так же заклинание не может влиять на существ, которые сильнее тебя и последние заклинание может быть использовано всего лишь три раза в сутки, после чего оно перестаёт действовать.


-Тебя опять посетили твои воспоминания? – спросила Вермильон с чрезвычайным интересом.


-Да, о какой-то «Библиотеки бесконечности» – сразу же ответил я.


-Библиотека бесконечности??? Никогда не слышала о такой библиотеки – задумчиво пробормотала Мара.


Все тоже были крайне озадачены, а я тем временем решил их немного шокировать сказав:


-Конечно вы не могли о ней слышать, ведь она находится вне пространства, то есть в пустоте.


Все шокировано уставились на меня, а Аризу недоуменно спросила:


-Как что-то может находиться там, где… ничего не может находиться???


-При определённом уровни могущества можно войти в пустоту без последствий – уверенно заявил я.


-Так что же такое, «библиотека бесконечно»? – вдруг спросила Ивар.


-Эта библиотека собрала в себе бесконечное множество знаний с разных вселенных. Сразу говорю, что данная библиотека вне нашей реальности.


-Такое вообще возможно? – удивлённо пробормотал он.


-Что значит вне нашей реальности? – спросила Сестра с интересом.


-Ну… я всё это понял из проклятущего ведения…. В общем если я правильно всё осознал, то система примерно такая. Есть планеты, которые в свою очередь находятся в солнечной системе, а она в свою очередь в галактике, что нам всем собственно известно. Только вот это лишь верхушка айсберга, так как галактика находится в свой вселенной коих не мало и как наверное все поняли вселенная находится в реальности, которых тоже бесчисленное множество.


-Это всё похоже на сказку – заявила Минрея усмехнувшись и вдруг добавила – но я почему-то тебе верю.


-Если всё так как ты говоришь, то понимание нашего мира учёными магами и просто учёными, можно забросить в мусорку – сказала Ивар, в полной задумчивости.


Вдруг в открытое окно упал луч света и стало ясно что мы просидели до восхода и когда остальные это увидели, то будто бы очнулись.


-Ладно, это всё интересно, но пора заниматься делами. Мне понадобиться ваша помощь Ивар и Вермильон – сказала Аризу поднявшись с кресла.


-Что вы собрались делать? – невольн6о спросил я.


-Думаю стоит ускориться с разработкой нового и полезного, так что мы срочно отправляемся в Эднос, чтобы заполучить новые технологии – быстро объяснила она.


-Понятно – кивнул я.


-Мама, а мы чем займёмся? – спросила сестра с интересом, после того как Аризу, Ивар и Вермильон ушли.


-А мы будем помогать Петру создавать оружие, которое скорее всего уже прибыло – казала она с улыбкой.


-Ну а я лучше пойду прогуляюсь! Может что интересное найду во время прогулки… – сказала Минрея и поднявшись с дивана быстро ушла.


-Брат а у тебя есть какие-то идеи по созданию оружия?


-Конечно, но для начала, надо кое-что быстро сделать.


После этих слов я сорвался с места и зайдя к себе заказал наручи, чтобы сделать сестре и Маре маго-комп.


Хоть мои родные и недоумевали куда я сорвался, но после того как они узнали, что мне удалось сделать, то были мягко говоря поражены. Поэтому они с нетерпением ждали того момента, когда я сделаю для них компьютер. Оно и понятно, эта вещь была удобна и я про одну удобность забыл! Ведь у меня всегда есть выход в интернет и можно было заказать наручи нисходя с места, о чём мне сказала сестра, когда услышала, что я связал маго-комп с интернетом.


Мне на это оставалось лишь тяжело вздохнуть и развести руками, мол «не виноват я, само так получилось». В общем через несколько часов, когда солнце уже вышло из-за горизонта, приехали мои наручи и мне нравилась такая оперативность местного интернет магазина.


Создание и наложение заклинания не отняло у меня много времени поэтому вскоре Мара и сестра баловались с новыми игрушками.


-Так вот о каком компьютере говорила Вермильон – сказала Мара удивлённым голосом.


-Это великолепно!!! Как же раньше никто до этого не додумался! – воскликнула Сестра смотря на свои наручи.


-Может потому что вся магия уже много времени было настроена на старые взгляды. Ведь большие кланы запрещали исследовать маго-технологии и поэтому у всех укоренилось, что объединение магии и электроники, невозможно. А кто пытался исследовать маго-технологии, их рано или поздно подавляли кланы– быстро объяснил свою точку зрения.


-В твоей версии много дыр, но скорее всего всё так и есть – сказала сестра, задумчиво.


-Ну что теперь можем отправляться в порт?


-Можем.


Вскоре мы вместе ехали в порт Кото, который разумеется тоже был реконструирован. Порт был большим, нам же предстояло найти нужный контейнер в котором находится оружие. Но к удивлению нам удалось быстро его найти и когда мы в него заглянули, то могли видеть разнообразное огнестрельное оружие в довольно большом количестве.


-Великолепно – сказал я с горящими глазами.


Тут мой взгляд приковала винтовка, что-то по типу СВД, но немного другая в общем, если не ошибаюсь это новая разработка крупнокалиберной винтовки «Чёрный ворон». Как Мара смогла достать такие винтовки в количестве двадцати штук я даже представить не мог.


-Ничего себе! Да тут целый арсенал – поражённо выдохнула сестра.


-Откуда тебе удалось достать столько разнообразного оружия??? – вопросительно уставился я на Мару.


-Нууу – протянула – у меня много связей – уклончиво ответила она.


-Ладно, чёрт с этими связями, давайте лучше подумаем, как нам перевезти это добро в удобное место. К слову ещё надо найти это удобное место где никто нас не потревожит – задумчиво сказал я.


-На счёт места и перевоза не стоит волноваться, я уже с помощью твоего великолепного компьютера смогла отослать сообщения людям Аризу, которые должны скоро подъехать. После чего нас вместе с оружием отвезут на скрытый под землёй ангар где мы сможем спокойно открыть подпространство и тестировать оружие.


После слов Мары, я облегчённо вздохнул и как она сказала через небольшой промежуток времени приехала фура и несколько чёрным машин в сопровождении. Люди очень быстро перекидали всё оружие в фуру после чего мы уехали вместе с ними.


Нам пришлось ехать порядка двух часов, пока мы не добрались до нужного места, которое находилось за приделами Токио.


Сейчас мы боли возле большого склада, он на первый взгляд был заброшен и даже внутри было всё в толстом слои пыли. Стоило фуре въехать в ангар и остановиться, как часть пола вместе с машиной стала опускаться и вскоре мы ушли примерно метров на четыреста под землю. Выйдя из машины мы оказались в громадном подземном бункер, тут было большое пространство вдоль стен была платформа, а в центре свободное пространство где стояло множество разной техники.


-Это место в полном вашем распоряжении – сказал мужчина, который был водителем фуры.


-Можете быть свободны – сказала Мара, улыбнувшись.


-Тогда я откланяюсь.


Через небольшой промежуток времени мы остались одни и теперь нам предстояла работа над оружием. Разумеется мы медлить не стали и приступили к разбору моего варианта магического оружия, а так же к разработке новых идей.


 Япония г.Новая Ногоя. Тэкэо Морита. Детектив.


Уже пять лет прошло после того как у нас произошло мощнейшее в истории Японии землетрясение. Город после него был очень быстро перестроен так как технологии не стоят на месте. Так же власти уверены, что больше такого не повториться, ведь при постройке использовалась какая-то новейшая защита от землетрясений. Честно сказать без понятия что это такое, но не важно.


К слову, хоть и считают, что тут у нас в Японии почти нет преступников, но это не так иначе, таким как я негде было работать. Дело в том, что у меня как детектива было не мало работы и вот сейчас я на одной из них.


К тому же, последние время повсюду начали твориться какие-то странности и необъяснимые явления. Конечно я никогда не верил в мистику или в ещё какую-то подобную чушь, но последние несколько дней заставляют меня верить даже в мистику.


Особенно странное дело было, когда меня вызвали проконсультировать полицию насчёт убийства, которое произошло в районе Мидзухо. Там случилось чрезвычайно необычное убийство, тело человека было будто бы разорвано каким-то диким зверем, но как в центре города мог оказаться зверь?! Но самое главное то, что на месте убийства, которое произошло на подземной стоянке можно было увидеть, что одна из колонн была сбита. Сначала подумал, что это была взрывчатка, но валявшаяся недалеко от разбитой колонны машина говорила обратное. После рассмотрения той машины я пришёл к выводу, что её кто-то запустил в колону.


Теперь же я расследую дело о похищение и тут тоже происходят не мало странностей, которые я не могу осознать до конца.
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Глава 249. Новое появление Монаха.



Лебедев Пётр.


-Петь! – воскликнула сестра.


-Ась?


-Какого хрена, ты сейчас сделала?!


-Что не так? Я просто проверил работоспособность своей задумки? – сказал я, сделав скромную улыбку.


-И поэтому ты решил нас вместе с платформой отправить вниз? – недовольно спросила Мара.


-Да откуда мне было знать, что эффект будет настолько мощным! – сказал я, сокрушённым голосом.


-А предупредить нельзя было? – спросила сестра потирая виски.


-Ну простите, я так зарапортовался за несколько дней работы, что немного забылся…


-Тут ты прав, нам надо прерваться и вернуться домой – подметила Мара со вздохом.


Вдруг она создала незнакомое мне заклинание и через несколько секунд открылась знакомая воронка.


-У тебя есть привязка к дому? – спросила сестра, удивлённо посмотрев на Мару.


-Есть конечно, как бы я тогда открыла портал? Ладно пойдём – махнула она рукой и первая вошла в воронку.


Следом отправилась сестра, ну а потом и я, после чего мы оказались в гостиной, где сидела Минрея и с интересом читала какую-то книжку, при этом даже не обратив на нас внимание. Присмотревшись я увидел, что это была ранобе, Мара и сестра судя по взглядам тоже заметили, что она там читала и слега удивились.


Вдруг Минрея отвлеклась и удивлённо посмотрев на нас спросив:


-Когда это вы успели вернуться?


-Только что – ответила Мара улыбнувшись.


-И как там ваши дела? – поинтересовалась она с интересом, отложив свою книгу.


-Ну мой братик, чуть не прибил нас, а так всё отлично – сказала сестра усмехнувшись.


-Не прибил? – удивлённо посмотрела Минрея на меня.


-Просто я не ожидал такой силы взрыва… – сказал я слегка смущённо.


-Хахаха!!! – рассмеялась Минрея – и что же ты такое создал?


-Ну взрывающуюся пулю. Суть работы данного скажем так артефакта, очень проста, пока пуля в стволе на неё накладывается простое заклинание, а когда пуля вылетает из ствола и встречается с препятствием она взрывается. Дело в том что я переборщил с силой накладываемого заклинания – быстро объяснил я.


-Вот оно как… взрывающиеся пули звучит довольно страшно – сказала Минрея задумчиво.


-И не только звучит, но и выглядит – усмехнулась сестра.


-Поэтому я уменьшу их мощность! Но всё это завтра, а сейчас давайте наконец поедим, а то покупная еда достала – быстро сказал я.


Все со мной согласились, так что я попросил Кэори о том чтобы приготовили обед.


 Морита Тэкэо. Детектив.


Всё моё тело сковал страх, на данный момент я был в одной из подворотен района Темпаку и передо мной было существо.


Оно под два метра ростом стоит на двух ногах, полностью покрыто чешуёй, а морда как у ящера. Эта тварь жевала ребёнка, которого только что убила, а я прятался за кустами как последний трус. Но дело в том что я понимал в рукопашной против этой твари не было и шанса, а огнестрельного оружия при себе на данный момент не было.


«Чёрт! Надо отсюда убираться!!! Но всё-таки что это за тварь и откуда она взялась в нашем городе?!» – мысленно задавался я вопросом.


Глубоко вздохнув начал аккуратно отступать назад, а затем двинулся к главной дороги, но как на зло под ноги попалась стеклянная банка, которая чёрт знает откуда взялась. Наступив на банку я чуть не упал, но удержался, только в последствии сильно нашумел и привлёк внимание твари.


«Бежать!!!» – мысленно воскликнул я.


Мои ноги сами понесли меня в сторону дороги, при этом я уже слышал сирены полицейских машин. Внезапно это существо появилось прямо передо мной и хотела нанести удар, но мне чудом удалось его избежать, но я понимал, что чудесам, пришёл конец, когда на меня понеслась большая когтистая лапа. Сейчас я всё видел будто в замедленной съёмки и смотря на эту лапу, всей кожей ощущал приближение смерти.


Вдруг в тварь что-то попало, а затем резкая вспышка и лёгкий хлопок, после чего я мог видеть, что существо вошло в стену здания повредив её.


В этот момент передо мной появился монах, он начал что-то напивать себе под нос, а вокруг его тела образовалось необычное золотое свечение. Неожиданно из неоткуда появились серые цепи, которые сковали существо.


Тут я заметил что вокруг уже было множество полицейских, которые направив оружие в нашу сторону с ужасом смотрели на скованное существо. 


-Раааррр!!! – рычало существо, пытаясь, освободиться от странных оков.


-Кто вы такие и что это за существо – вышел из толпы полицейских мужчина в костюме.


 Это был глава центрального полицейского отдела при городе Нагоя, мы с ним были знакомы и он часто пользовался моими услугами. Его звали Харада Рио, его внешность была довольно примечательно статное тело, привлекательное лицо и ему в пору было в фильмах сниматься, а не в полиции работать. Выглядел этот человек на двадцать, а на самом деле ему было сорок и это я точно знал так как мы часто с ним общались. Хотя было непонятно что он тут делает, ведь редко когда лично приезжает на места преступлений.


-Харада Рио-сан, я могу всё… ну или большую часть объяснить – сказал я наконец поднявшись с земли.


Что интересно, монах даже не обращал на полицейских, а нахмурившись рассматривал существо, которое до сих пор пыталось выбраться из оков.


-Тэкэо! Ты-то что тут забыл? – удивлённо уставился он на мня.


-Я расследовал дело, но об этом потом…


Затем я быстро рассказал Рио о том что произошло и он был сильно впечатлён моим рассказом и не поверить он не мог, так как доказательство было переда его глазами. Как раз тогда, когда окончил свой рассказ, монах обратил на нас внимание.


-А что вы можете сказать о себе и этом существе? – спросил Рио, внимательно всматриваясь в монаха.


-Моё имя Сэтору и я могу сказать одно, наш мир меняется и скоро вы не раз встретитесь с такими же происшествиями так что готовьтесь – сказала необычный монах.


-Так кто же ты? – ещё раз спросил Рио.


-Я всего лишь скромный монах, который решил помочь человеку в беде – улыбнулся он.


Внезапно этот Сэтору взмахнул рукой в сторону существа и его голова отделилась от тела.


-Возьмите и изучите тело этого существа, но ни в коем случае не докладывайте вышестоящим иначе вы не сможете изучить тело и сражаться против таких существ. Всего доброго господа полицейские.


Неожиданно монах исчез будто его здесь никогда и не было, а вокруг повисла тишина, потому что все были шокированы.


-Слушайте меня! Никому не говорите об этом деле, тут всего лишь был маньяк! Поняли?!?! – внезапно воскликнула Рион.


-Так точно! – хором ответили ему.


-Тогда, сейчас наша задача успокоить местных, займитесь этим, а так же отвезите тело этого существа в лабораторию и всё объясните! – тут Рио посмотрел на меня и сказал – ну а с тобой нам надо поговорить.


-Конечно – кивнул я.


 Лебедев Пётр.


Когда мы приступили к еде, пришли Аризу и Ивар, а Вермильон не было и судя по их словам она занималась тем, что размещала клан в новой резиденции, которая теперь была центральным офисом корпорации Аризу. К тому же корпорация теперь называлась Новая эра.


После того как Аризу и Ивар уселись за стол, то начали рассказывать о проделанной работе. Оказывается на данный момент была создана компания по магическим технологиям где сразу же была запущена создание маго-компьютеров. Так же недавно был запущен машиностроительный завод, который будет создавать машины на магии и там тоже во всю кипела работа. Разумеется так же на ровне с этим создавалось маго-техническое оружие. 


Конечно всё это не было бы возможно если нам не помогла Эднос, так что теперь у нас есть технологии, которые перегоняют весь мир на столетия вперёд! Все эти технологии осталось только воплотить в жизнь.


Так что теперь буквально через месяц в Японии будут первые маго-технологии, а через год они будут уже во всём мире.


К слову вскоре я запущу свой план и большие кланы отведут от нас взор на так называемый теневой мир, где появятся мои маго-технологии. Тем самым у нас будет время, чтобы выпустить в Японии маго-технологии и это надо сделать максимально громко, чтобы узнал весь мир!


«Пётор-сан, возможно ли нам встретиться?» – вдруг раздался у меня в голове знакомый голос, который я почти сразу узнал, так как это был Сэтору.


«Конечно, я живу в районе Кото, особняк Имаи, знаешь где это?» – тут же послала мысленный ответ, при этом встав из-за стола.


-Ты чего? – спросила Аризу, посмотрев на меня.


-Со мной только что связался тот монах из храма драконов, хочет встретиться.


«Да знаю, скоро буду» – ответил Сэтору.


-Зачем? – удивлённо спросила она.


-Скоро он будет тут, вот и узнаем зачем. Ах да прикажи слугам его не трогать – попросил я Аризу.


-Ты и сам можешь приказать, это и твой дом, как и все слуги – внезапно заявила она.


Все на неё удивлённо посмотрели включая меня.


-Эм… хорошо – пробормотал я.


«Кэори, скоро прибудет монах не трогайте его»


«Я сообщу слугам»


-Это когда он стал хозяином особняка на ровне с тобой? – спросила Мара усмехнувшись.


-Тогда, когда он вернул меня к жизни – без колебаний ответила Аризу.


Никто ничего на это не ответил, ну а я направился в свою комнату, чтобы немного отдохнуть. Буквально через десять минут у меня в голове раздался голос Кэори:


«Прибыл ваш гость!»


Вскочив с кровати я быстро направился во двор и увидев Сэтору поклонившись поприветствовал его, как и он меня.


-Пройдём? – спросил я указав на дом.


-Конечно. Прошу простить за излишнее любопытство, но всё-таки мне интересно, вы в каких отношениях с Имари Аризу? – спросил Сэтору с интересом.


-Скажем так, она моя под…


Тут меня наглым образом прервали заявив:


-Девушка! Я его девушка!


Разумеется это была Аризу, которая стояла прямо перед входом в дом.


-Рад видеть вас в добром здравии Имаи Аризу-сан. Имя этого скромного монаха Сэтору – поклонился Сэтору.


-Можете меня звать просто Аризу, друг моего Пети, мой друг – сказала она обняв.


Сэтору слегка поражённо уставился на меня, да и я был несколько обескуражен, а так же смущён, но быстро взяв себя в руки спросил:


-Когда это я успел стать твоим?


-После того как ты спас меня, теперь моя мы разделяем одну кровь!


-Что же я такого не ожидал – признался Сэтору, видя как Аризу меня обнимает.


-Ладно что мы стоим на пороге, пройдёмте в гостиную, нам принесу чай, надеюсь вы не откажитесь? – сказала Аризу, наконец выпустив меня из своих объятий.


-С удовольствием – кивнул Сэтору.


Когда мы вошли в гостиную, разговор который тут шёл прикрутился и все посмотрели на Сэтору, который ещё раз представился, а затем я представил всех в комнате.


-Так зачем же ты хотел со мной встретиться? – задал я главный вопрос.


-Не знаю почему, но у меня появилось чувство что у нас с тобой связь. Поэтому я решил рассказать тебе и конечно же всем кто сейчас тут присутствует о том, что в мире начинает просыпаться древние зло. Уже сейчас в городах начали появляться «Эдны», что с древнего языка переводиться как «Пожирающий детей» и это только начало.


-Всё из-за того, что весь мир переполнен магией? – спросила Мара задумчиво.


-Мара-сан права – кивнул он.


-Хм, это не слишком приятная новость – сказал я мрачным голосом.


-Интересно как на это всё отреагируют кланы? – задумчиво пробормотал Ивар.


-Думаю они так же попытаются скрывать магию от мира, при этом, пытаясь, создать маго-техническое оружие – внезапно сказал Сэтору.


-Ты знаешь о том, что кланы пытаются создать маго-техническое оружие??? – спросил я, удивлённо смотря на него.


В этот момент все остальные тоже подозрительно уставились на Сэтору.


-Не стоит на меня так смотреть, может мой храм Девяти драконов не афиширует себя, но мы много знаем о кланах и их действиях. Так же мне известно, что вы противостоите кланам и создаётся маго-технологии.


После этих слов все тут же встрепенулись и видимо хотели напасть, но я воскликнул:


-Хватит!!! Думаю Сэтору можно доверять!!!


-С чего ты взял? – спросила сестра скептическим.


-Может с того, что он давно мог доложить кланам о наших действиях – посмотрел я на сестру, после чего обвёл всех взглядом, а затем спросил – слушай Сэтору, если не секрет, а как тебе удалось узнать что мы создаём маго-технологии?


-Монахи не просто-так путешествуют. У нас есть особая техника, которая позволяет видеть множество вариаций будущего. Конечно эти видения приходят совершенно случайно и в одном из таких видений я увидел корпорацию Новая эра, которая, как и её название на самом деле стала новой эрой для этого мира – сразу ответил Сэтору.


-Техника «Небесного взгляда» – удивлённо пробормотал Ивар.


-О вы слышали Ивар-сан? – в свою очередь удивлённо посмотрел на него Сэтору.


-Да, но я думал, что это выдумка.


-Уверяю вас, это не выдумка.


После этих слов Сэтору допил чай, а затем встав и сложив ладони пред собой поклонившись сказал:


-Мне надо возвращаться в храм, но прежде вот – тут он достал небольшой тотем, и положил его на стол – этот артефакт поможет вам попасть в наш храм. Спасибо за гостеприимство и до свидания.


Затем Сэтору как и в прошлый раз напел какую-то мантру и взмахнув пальцами разрубил пространство, после чего под шокированными взглядами ушёл.


После ухода Сэтору повисла тишина, которую я и Минрея не нарушали, а просто пили чай наслаждаясь вытянувшимися лицами остальных.


-Он только что ушёл разрубив пространство? – наконец нарушил тишину Ивар.


-Более того этот монах сделал это так легко и без какого-либо артефакта, при этом его сила даже одной трети от моей не достигает, в тоже время у меня навряд ли так же получится – сказала Мара поражённо.


Таким образом шли обсуждения странной способности монаха, но никто так и не смог понять каким способом ему удалось сделать трещину в пространстве.


Вскоре наступил вечер и все разошлись по комнатам, так как завтра нам предстояла работа, которая не могла ждать особенно в связи с последними новостями, принесёнными Сэтору. Ведь если в городе начнут появляться магические кровожадные твари это понесёт за собой множество смертей невинных людей, а раз у нас есть возможность предотвратить это, то надо постараться!


 От автора: В таком направлении пошла развиваться история надеюсь это интересно. Так же как вы могли заметить я начинаю постепенно добавлять и раскрывать историю 1 книги. К слову персонажей с первой книги будет больше, так же попытаюсь раскрыть некоторые моменты первой книги… ну да ладно лучше помолчу не буду спойлерить.


                                               Всем спасибо за поддержку Reinar Delvig.
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Глава 250. Зачистка Токио (Часть 1).



Лебедев Пётр.


Работа над оружием длилась около месяца, всё это время я почти не выбирался из подземного ангара. За последние время я научился без каких-либо проблем входить в подпространство. Ах, да ещё я поругался с Марой, это произошло неделю назад. Причина была банальной и в тоже время нет… дело в том что я был не согласен с просьбой обратить её вампиром.


Дело в том, что я осознал! Обращение в вампира может переродить человека сделав его в несколько раз сильнее! Так что я опасаюсь делать людей, которые сильнее меня ещё могущественнее. Хоть меня попросила собственная мать, но надо смотреть правде в глаза, я о ней ничего не знаю. Судя по её друзьям и намёкам которые были несколько раз, Маре как минимум несколько сотен лет. Получается, что она и так чрезвычайно могущественная, но самое главное скрывает свою силу, причём я так же узнал, что она делает это намеренно, прикидываясь дурочкой. Надо признать, что прикидывается она мастерски, видно сказывается многолетний опыт, только вот мои чувства вампира не обмануть. Самое важное то, как она разозлилась когда я ей несколько раз отказал в обращении! Когда она на меня посмотрела своими чёрными как смоль глазами, которые на мгновение начали излучать ужасающую жажду убийства, мне сразу стало ясно что тут что-то не так.


«Если всё так продолжится надо будет в будущем огородиться от Мары, а так же Вермильон так как они слишком хорошо относятся друг к другу» – промелькнула мысль в моей голове.


Хоть моё будущее выглядит мрачным, но оно будет ещё хуже если кланы победят, так что вернёмся к созданному мной оружию.


Разумеется моё первое оружие, это автомат с взрывающимися пулями. С прошлого раза я уменьшил мощность своего простого заклинания взрыва и даже так оружие с ним было вполне грозным. Ещё был автомат с ледяными патронами, там конечно пришлось повозиться, но теперь пуля во время попадания в человека замораживала его изнутри. Одни из интересных моих работ были пистолеты. На каждую пулю пистолета накладывались несколько вариаций заклинаний, в одном варианте пуля через две доли секунды после вылета из ствола ускорялась примерно в три раза, а так же пуля защищалась от того чтобы полностью не сгореть на большой скорости. Вторая вариация заключалась в наложении целой системы на пулю, которая потом преследовала противника огибая все препятствия и максимальное время преследования, была всего минута.


Последние что на данный момент я смог сделать это винтовку, которая была довольно многофункциональной. Во-первых, для винтовки я сделал свой мини маго-компьютер и он нужен для хранения семь нужных мне формул заклинаний. Во-вторых, винтовка имела пять вариаций накладываемых эффектов на пули: увеличение силы пробивания, увеличение скорости пули, мощный взрыв, оледенение, преследование. Так же винтовка могла выстреливать магическими маяками, которые нужны для эффекта преследования. Последняя формула делала привязку на крови, то есть им воспользоваться может только тот кто привязан к оружию.


Конечно всё оружие было сделано в единичном экземпляре, а для производства понадобиться помощь Аризу, которой я недавно отписался.


Поэтому сейчас, отдыхая думал о том, как незаметно передать оружие теневому миру, ведь просто прийти туда…


«Хотя в принципе, чего мудрить? Пришёл и продал!» – промелькнула мысль в моей голове.


Вдруг я услышал звук лифта, а это значило, что пришла Аризу и войдя в ангар она осмотрелась, а затем удивлённо спросила:


-Ты что, один тут?


-Ага, с Марой поссорился.


-Да, а мне казалось вы любите друг друга…


-Хах – на моём лице появилась усмешка – сегодня когда я ей отказал в одной просьбе. После этого она настолько разозлилась, что на мгновение выпустила сильную жажду убийства, но так как у меня чувства остры я всё смог ощутить.


-Может ты ошибся? – спросила Аризу осторожно.


-Если бы… ну да ладно не будем о грустном… хотя, пожалуйста, будь аккуратнее с Марой.


Аризу кивнула сказав:


-Я всегда была с ней осторожна.


-Что же хорошо, тогда вернёмся к делу. Как я тебе и отписался, у меня уже готово несколько видов оружия…


Затем я рассказал о свойствах своего оружия и мог видеть лёгкое удивление у Аризу на лице.


-Это очень интересное оружие, думаю моя корпорация способна без проблем его создать – уверенно сказала она.


-Прекрасно! Кстати, а как там у тебя дела?


-Всё более чем хорошо. На данный момент массово сделано несколько видов машин на магии, помимо этого создано не мало приборов бытовой техники. Самое главное мы смогли создать энергетический щит, который способен выдержать примерно половину моей силы!


Услышав её слова я присвистнул, потому что если щит смог выдержать половину силы Аризу, то у меня вообще не получится его пробить, таким образом мало кто будет способен его разрушить.


-Ах да, моя группа учёных предложила создать что-то по типу маго-реактора, который будет по принципу распада создавать энергию и оснащать ею весь город.


-Принцип распада? То есть из одного получается четыре, из четыре восемь и так далее? – уточнил я.


-Я тоже удивилась, но мне привели эксперимент, который конечно был сделан не без помощи знаний мира Эднос. В общем, реактор вполне можно создать и он будет работать, но для маны нужный особые проводники и переоснащать весь город будет не просто, так что мы думаем создавать реактор для города или нет.


-Магия может заставлять работать электроприборы? – задумчиво спросил я.


-Конечно – кивнула она.


-Что же, тогда не вижу проблемы в том, чтобы создать реактор, и полностью заменить электричество в Токио – в этот момент я расплылся в улыбке – и превратить наш город в первый магический город.


-Наш? – спросила она с прищуром.


-А что не так? Я получил гражданство и теперь живу в Токио, почему он не может быть моим городом???


-Да нет, нет, я ничего против не имею – сказала она с улыбкой и спросила – ну так что будешь подполье снаряжать своим оружием?


-Да, но разумеется ограниченно, так же постараюсь выжить с них как можно больше денег.


-Раз ты не собираешься отступать, то я не буду тебе мешать. Ну что проедимся до главного офиса «Новой эры»?


-Давно хотел там побывать – сказал я воодушевлённо.


-Что же пойдём.


После этих слов, Аризу взмахом руки забрала всё модифицированное мной оружие, и мы направились к лифту. Пока поднимались, разговаривали насчёт Киоко, которая конечно родила и всё прошло успешно, что несомненно радовало. К слову родились мальчик, и девочка близнецы.


К слову Аризу была счастлива, она с улыбкой говорила об этом и я мог отчётливо ощущать её чувства радости.


 Мара.


«Как он мог отказать мне?!» – яростно подумала я.


Мне казалось, что мы с сыном очень сильно сблизились в буквальном смысле! И когда я думала, что его сила уже в моих руках, он мне отказал!!!


-Надо успокоиться, нельзя ему показывать эту мою сторону – пробормотала я пригладив свои волосы.


-Мама, не стоит волноваться, думаю он тебе отдаст силу и ты сможешь стать ещё сильнее тем самым мы вернёмся на родину – сказала моя дочь с улыбкой, которая стояла справа от меня.


-Только вот я не правильно поступила, надо было с ним переспать после того как он меня обратил.


-Но в таком случаи твои материнские чувства могли взять над тобой верх! – возразила дочь.


-Ты права – кивнула – теперь же я могу не волноваться по этому поводу. Но всё-таки я не ожидала что он мне не доверяет…


-Это очень странно – согласилась со мной дочь.


-В крайнем случаи придётся подавить его силой – тяжело вздохнула я.


-Не забывайте про Аризу, она скорее всего не позволит это сделать!


-Да, с Аризу будет проблематично особенно сейчас когда она увеличила свою силу. Но в любом случаи я заполучу силу высшего вампира, не зря же я её призвала душу бессмертного вампира к себе во время беременности!


-И тебе надо постараться сделать это как можно быстрее, потому что к нему начинают частично возвращаться прошлый воспоминания – сказала дочь мрачным голосом.


-Тут вообще странность, ведь я точно призывала душу без воспоминаний, а теперь к нему возвращаются воспоминания прошлой жизни. Хорошо, что частично, иначе это могло вылиться в проблему! Ладно пойдём вернёмся, надо с ним ещё раз поговорить и извиниться за свою вспышку гнева – тут я напялила на своё лицо нежную улыбку.


 Лебедев Пётр.


Главный офис располагался район Кита квартал Одзи. Это был громадный небоскрёб от которого я мог ощущать странные энергетические колебания.


-Кстати, офис защищён щитом, который был недавно разработан – сказала Аризу и вдруг кинула мне небольшое кольцо – с ним ты сможешь спокойно входить и выходить сквозь щит.


Рассмотрев кольцо я мог видеть, что оно было сделано из серебра и на нём были необычные руны. Стоило нам войти в здание как мы оказались в холле, который был почти пуст. Тут находилось всего лишь несколько человек, а так же прислуга которая тоже была не многочисленна.


Вскоре на стеклянном лифте мы поднялись на самый верхний этаж и это оказался большой кабинет, который был сделан в красивом смешанном стиле. Здесь были кожаные диваны красивый резной сто в готическом стиле и в то же время одна из стен была отделана бамбуком, а ещё стояли красивые японские декоративные растения.


-Красива не правда ли? – спросила Аризу сев за стол.


-Очень, но мне интересно когда ты отдашь оружие на разработку?


-Уже отдала тогда в подземном ангаре – сказала она и улыбнулась.


-Да??? Хм… а я думал ты оружие в пространственный карман сунула.


-Я не владею пространством да и никто из знакомых мне не владеет такой способностью – сказала она с сожалением.


-Так когда будет первая партия оружия? – спросил я с интересом.


-Думаю через сутки, может больше – ответила Аризу задумчив.


-Быстро!


-За счёт Вермильон у нас появилось достаточно связей, чтобы купить партию оружия и без проблем завести её в страну. Кстати думаю надо будет обезопасить полицию Токио от этого оружия!


-Думаю если появится угроза безопасности, то можно внести в полицию нововведения, но сначала надо народ посветить в магию – сказал я, задумчиво глядя в окно.


-Кстати об этом, а ты уверен, что народ адекватно воспримет магию? – спросила Аризу


-Не уверен, но рискнуть стоит, к тому же мы это не будем объявлять словами, мы это объявим делами – после этих слов я улыбнулся.


В этот момент в кабинет вошла девушка, которая привезла чай и пирожные, после чего, поклонившись, ушла.


-Делами… как я поняла ты имеешь в виду выпуском в мир магических приборов?


-Ага. Мы должны показать насколько магия полезна прежде чем по миру начнут рождаться маги. Теперь когда весь мир перенасыщен магической силой, ничего не остаётся кроме как показать миру магию прежде чем начнут просыпаться способности людей к магии – сказал я, уверенно.


-Ты прав и даже если всё будет плохо у нас просто нет выбора. Скоро кланы Бессмертный феникс и Серебряный лис, сделают свой ход против нас – задумчиво сказала Аризу, тихонько постукивая пальцем о стол.


Вдруг раздался звук лифта, а затем мы услышали голос Мары:


-О! Так вот ты где! Смотрю ты уже закончил с оружием?


-Да я закончил – сказал я с улыбкой.


Сейчас было не время раскрывать к ней своё отношение к тому же возможно она всё-таки и вправду меня любит…. Хочется в это верить, но я не буду, потому как что-то внутри, будто бы предупреждает, что она опасна.


-И когда будет готово оружие? – вдруг спросила сестра, которая пришла вместе с Марой.


-Через сутки должна прийти партия нужного оружия и думаю ещё несколько дней понадобиться на наложение нужных формул – ответила Аризу вместо меня.


-Значит скоро наш план начнёт действовать – сказала Мара с радостью в голосе.


-Кстати, а что с монстрами о которых говорил Сэтору? – спросил я с интересом, решив сменить тему.


-Тут всё не слишком хорошо…. Только у нас в Токио появилось около десяти разновидностей, такое же происходит и в остальных городах. Самое страшное то, что в Нагоя этих разновидностей уже больше сорока, полиция борется как может, даже маги мелких кланов начали действовать в открытую. К счастью паника в городах не предвидится, хоть и происходят убийства, но не на столько часто, чтобы сильно взволновать общественность. Разумеется СМИ не сообщают о том, что убийства происходят во всех города, так как эту информацию запретили каким-либо способом агитировать по телевиденью – ответила Аризу, при этом встав из-за стола и смотря в окно на город.


-Думаю полицию придётся снарядить магическим оружием, потому что без него будет не просто победить этих тварей, наверное сейчас они теряют не мало своих сотрудников – задумчиво сказал я.


-Ты прав теряют они довольно много людей во время сражения с существами.


Внезапно ко мне пришла идея и вспомнив тот артефакт, который дал Сэтору я спросил:


-Аризу а где артефакт перемещения к храму?


-Тот что дал Сэтору? У меня.


-Дайка.


-Держи – кинула она мне его.


-Только не говорит, что ты в храм собрался? – спросила Аризу удивлённо.


-Да – кивнул.


-Тогда я с тобой – сказала Мара уверенно.


-Если хочешь, иди – пожал плечами.


-Тогда я тоже с вами – заявила сестра.


Ничего не сказав, я наполнил артефакт энергией, после чего из него выстрелил луч, который начал крутиться по часовой стрелки. Буквально через секунду передо мной появилась воронка.


Пройдя через воронку я оказался в знакомом храме, Мара и сестра через несколько секунд тоже пришли сюда. Осмотревшись вокруг заметил двух монахов возле дерева, которые сидели на лавке и о чём-то общались и уже было хотел подойти к ним как раздался позади меня голос Сэтору:


-Всё-таки пришёл.


-Ты знал, что я приду? – развернулся я и удивлённо посмотрел на него.


-Конечно, ведь только ты мог активировать переход. Раз ты сюда пришёл то пройдём, но только ты – тут он мельком бросил взгляд на Мару.


-Что значит только он?! – возмутилась она.


-Простите за грубость мисс Мара, но я не могу таких могущественных личностей как вы, пускать в здания. Даже на территории храма вы находитесь только потому, что Пётр ваш сын – спокойно объяснил Сэтору.


-Думаешь я бы сюда не смогла попасть? – прищурилась Мара.


-Нисколько не сомневаюсь в вашей силе, но она всё равно недостаточна, для того чтобы угрожать храму Девяти драконов!


-Хах – тяжело вздохнула она – хорошо идите.


Через небольшой промежуток времени мы пришли в знакомую комнату Сэтору внезапно сказал:


-Будь аккуратен со своей матерью, теперь она не связана с тобой узами материнской любви!
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Глава 251. Зачистка Токио (Часть 2).



Лебедев Пётр.


Когда Сэтору сказал, что мне надо опасаться Мары я был мягко говоря поражён.


-Не знаю как сказать, но я тоже так думаю – согласился с ним.


-Даже так? Что повод давала? – спросил он с интересом.


-Не сказал бы что повод, лишь подозрение. Ну да ладно оставим это пока, потому что сейчас мне лучше не злить её. Хотя, что ты имела в виду под «узами материнской любви»? – спросил я с интересом.


-Ты ведь с ней переспал? – вдруг спросил он.


Меня тут же всё осенило! Скорее всего она испытывала ко мне чувства как к сыну и не могла ничего сделать, а после соития у неё эти узы пропали!


-Видно ты понял. Ладно оставим эту тему, тебя же не это привело я прав? – спросил он с улыбкой.


-Да, я хочу предложить тебе охоту, чтобы избавить Токио от тварей. Как ты уже знаешь город скоро изменится, но твари, которые начали появляться в городах, могут помешать этому.


-Ты предлагаешь полностью обезопасить Токио, только посильная ли это ноша для нас двоих? – спросил Сэтору со вздохом.


-Нам двоим не посильная, но думаю тебе удастся найти союзников – улыбнулся я.


-Под союзниками ты имеешь в виду мой храм? – спросил Сэтору, осторожно.


-Нет, я более чем уверен, что твой храм не станет вмешиваться в мирское. Конечно до того момента, пока это напрямую не коснётся храма. Но помимо храма, думаю мы с тобой сможем найти поддержку у мелких магических кланов города, я-то об этих кланах не знаю, а вот ты скорее всего располагаешь такой информацией. К тому же думаю твоя помощь будет как раз кстати.


После моего монолога Сэтору задумался и после нескольких минут раздумывания он сказал:


-Что же, думаю что это неплохая идея и я даже знаю к какому клану нам обратиться.


-Отлично!


-Тогда, когда отправимся к клану на переговоры?


-Думаю завтра – задумчиво ответил я.


-Хорошо, что же я провожу тебя.


Когда мы вышли из здания, то я увидел как Мара разговаривала с каким-то молодым монахом, который судя по его взгляду запал на неё, при этом она с ним тоже игралась. Где-то внутри проскользнул червь ревности, но он быстро был задавлен воспоминаниям о жажде убийства.


«Она с моей матери превратилась в любовницу, но моей женщиной такая как она никогда не будет» – промелькнула мысль в моей голове.


После этих мыслей, я мог полностью освободится от каких-либо чувств ревности и теперь даже если бы она переспала с этим монахом, мне на это было бы глубоко плевать. Только вот когда мы подошли к ним я изобразил крайнюю ревность, отчего Мара была искренне рада этому и как это не странно сестра тоже.


Когда мы вернулись домой, то я сразу отправился в свою комнату, а затем связался с Иваром, попросив его найти максимально возможную информацию о Маре и Вилене и конечно же попросил его не разглашать об этом. Ивар даже не стал спрашивать зачем я это делаю, а просто согласился пообещав, что найдёт максимум информации о них.


Оставшиеся день и вечер я провёл в компании с самим собой, раздумывая о разных вариантах развития событий, а так же думая о своей судьбы. За такими размышлениями я пролежал до позднего вечера и незаметно для себя уснул…


                                                                                   ***


Проснулся рано утром, солнце только-только начало подниматься из-за горизонта, воздух был ещё прохладный. Поднявшись попросил Кэори принести меня что-нибудь перекусить и она лично мне принесла завтрак. При этом я был слегка удивлён, такое ощущение что столовая у них готовит круглыми сутками.


После перекуса я сразу отправился в храм Девяти драконов, где будто бы ждал Сэтору, который сидел возле статуи и смотрел на медленно краснеющее небо.


-С добрым утром, Сэтору – сказал я с улыбкой.


-И тебе того же, ты заявился точно в то же время как и в моём сегодняшнем ведении – сказал он с улыбкой.


-Какое у тебя было видение? Надеюсь ничего плохого??? – спросил я с беспокойством.


-Как всё повернётся плохо или хорошо, это будет зависеть только от тебя и меня, не забывай, что я вижу только предполагаемое будущее, которое произойдёт с большой долей вероятности.


-И что же произойдёт с большой долей вероятности?


-У нас всё получится – улыбнулся он.


-Кто бы сомневался – уверенно сказал я и спросил – у тебя есть портал к Токио или пешком будем добираться?


-У нашего храма есть порталы в каждый город в Японии – заявил Сэтору.


После этих слов он пригласил меня пройтись до главного храма, где собственно и находились эти порталы. Когда мы через него прошли, то очутились в храме где и встретились я и Сэтору.


Вскоре мы выбрались из храма и направились если я не ошибаюсь в сторону района Нэрима, который находится севернее от храма. Мы быстро передвигались по городу перемещаясь с крыши на крышу и таким образом примерно через минут двадцать мы остановились возле большой многоэтажки. Затем спустились вниз и отправились в соседнее небольшое здание, которое стояло в тени двух высоток. Возле входа висела вывеска:


«Бар: Тёмная Луна»


Внутри было всё очень красиво, изящные круглые столики возле них были стулья сделанные из металла. К слову стулья были явно выкованы в ручную и фигурная ковка впечатляла, я даже представить боюсь сколько стоит такой стульчик.


Ещё привлекала внимание большая барная стойка, которая была полностью сделана из дерева. Эту барную стойку можно было назвать произведением искусства, так как на её лицевой стороне была вырезана великолепное изображение красивых птиц.


За барной стойкой стоял старик, он был одет в одежду бармена и сидя за стойкой что-то читал. Увидев нас он поднялся и посмотрев на Сэтору удивился спросив:


-Что же Сэтору-сан забыл в моём скромном заведении?


-Старик Кен, я пришёл к твоему клану с просьбой – улыбнулся Сэтору.


-Удивительно и чем же я и мой клан тебе можем помочь? Но прежде может представишь своего друга? – спросил он посмотрев на меня.


-Моего друга зовут Пётр – тут же представил он меня.


-Что же приятно познакомится молодой человек, моё родовое имя Курода, а зовут меня Кен – представился старик с улыбкой.


-Приятно познакомится – сказал я слегка поклонившись.


-Что же присаживайтесь и Сэтору говори уже с чем я и мой клан можем вам помочь?


Сэтору и я присели за барную стойку, после чего старик почти моментально сделал два безалкогольных напитка. Мы тем временем рассказали о своей просьбе, после чего старик был в задумчивости некоторое время и только когда мы допили свои коктейли, то он сказал:


-Мне уже докладывали о том, что полиция несёт серьёзные потери. Честно признаюсь, что я боюсь действовать, так как могу привлечь на свой клан беды.


-Не стоит волноваться, думаю крупные кланы сейчас больше сосредоточены друг на друге – сказал Сэтору уверенно.


-Всё равно это опасно, но отсиживаться я не собираюсь так как, понимаю если вдруг общественности откроется, что полиция потеряла большое количество людей, то начнётся хаос – со вздохом сказал старик.


-Это превосходно, так мы сможем расшириться и зачистить весь Токио – сказала Сэтору уверенно.


-Думаете нам удастся?


-А чёрт его знает, но надо постараться, думаю скоро всё изменится.


-Что же неважно попытаться и вправду стоит, если полностью не избавимся от угрозы, то хотя бы сделаем город немного безопаснее чем сейчас – сказал Кен уверенно.


-Кстати у вас превосходные коктейли – сказал я, когда допил свой.


-Рад стараться. Кстати молодой человек, а вы из России? – внезапно спросил Кен с интересом.


-Ага, недавно переехал в Токио.


-Как я понимаю ты жить собираешься здесь?


-Не собираюсь, а уже живу и уезжать тоже не собираюсь так как на родине меня не жалуют – сказал я усмехнувшись.


-Вот как? Не буду спрашивать, что у тебя произошло на родине, мне больше интересно, каким образом тебе удалось набрать столь большую силу, если это ни секрет конечно? – спросил старик Кен с прищуром.


-Да нет, ни секрет – пожал плечами – дело в том, что я и сам до конца не уверен, как мне досталась такая сила. Хотя нет, скорее всего это из-за пробуждения моей расы – ответил я задумчиво.


-Пробуждение расы? Ты не человек??? – удивлённо спросил он.


-Нет я вампир.


-Вампир?! А разве это не вымышленная раса??? – уставился он на меня и Сэтору тоже заинтересовано посмотрел на меня.


-Как оказалось нет. Хотя всё что написано о вампирах в основном бред, мы не боимся крестов, отражаемся в зеркале.  Кровь в нас так же течёт, как и в вас, а свет солнца нам не мешает жить. Ах, да у нас жажда просыпается только в том случаи если тело было сильно повреждено.


-А регенерация?


-С этим всё отлично! Моя регенерация может без особых проблем восстановить переломы любой сложности, поэтому я практически бессмертен. Конечно тут тоже есть минусы, всю боль от переломов и восстановления я ощущаю в полной мере.


После моих слов Сэтору и Кен содрогнулись видимо они, представили себе, что это такое.


-Как я понял тебе это уже приходилось испытывать? – спросил Сэтору с грустью.


-Да и не один раз – тяжело вздохнул я.


-Давайте лучше о чём-нибудь другом поговорим – внезапно сказал старик.


Мы согласились, так что дальше рассказывали друг другу разные истории, пока не прибыла группа из двадцати магов, которые были довольно сильны. После чего мы начали разрабатывать план, по которому будем патрулировать город. Каждый возьмёт свой район. Конечно районы не были выбраны случайно, так как выбирались те, где нет магических кланов. Конечно районы с магическими кланами мы тоже проверим, но скорее всего там найдутся свои защитники.


Я и Сэтору взяли на себя район Адати, это была большая область которая была не маленькой. Остальные тоже определились с районом, разумеется у нас была установлена связь между собой, а так же каждая группа имела своё кодовое имя. Мы себе взяли «Монах», те кто отправился в Сэтегая назвали себя «Ястреб», ещё одна группа назвалась «Орлами» и взяла район Тёфу. И затем сформировалось ещё восемь групп по дав человека: «Луна» район Хигасимураями, «Свет» Хино, «Ворон» Акисима, «Волк» Хигасиямато, «Вода» Тама, «Древо» Ота, «Лиса» Кацусико, «Звезда» Эдогава. В общем как только не назвали, но мы собственно не ограничивали людей в названии своих групп.


Сейчас я и Сэтору направлялись в Адати, добрались до туда за несколько минут и это вся прелесть токийских крыш, по которым в нашей время можно добраться куда угодно.


Район Адати был не сказать, что шибко большим, но и не маленьким. В это месте во всю шла перестройка старых домов на новый лад. Сейчас тут строилось несколько высоток, так же тут полностью переделывались множество улиц с частными домами, которые теперь были более красивыми и комфортабельными. Самое интересное, что всё это делалось за деньги государства, то есть люди вообще не платили за перестройку своего дома ни йены.


Вот я и Сэтору прогуливались по местным улочкам и разумеется были на стороже, хотя при этом разговаривали между собой, чтобы не казаться слишком подозрительными. Ведь люди могут вызвать полицию, и тогда нам неизбежно будут задавать вопросы ответить на которые будет весьма проблематично. Но самое главное, если тут есть какие-то монстры, то жертв будет не избежать.


-Вон смотри! – тихо воскликнул Сэтору указывая на крышу небольшого трёхэтажного дома. Присмотревшись туда я обнаружил что там кто-то есть, но мне не удавалось его почувствовать. Поэтому я решил перейти на магическое зрение и сразу же увидел, что за тварь там стоит.


Существо явно было с крыльями, так же это точно не человек так как помимо крыльев фигура нисколько не походила.


-Ты тоже видишь? – спросил Сэтору.


-Да – кивнул – кажется это какая-то невидимая тварь – уверенно сказал я.


-Пойдём проверим?


-Разумеется.


Моментально моё тело наполнилось энергии, и я рванул в сторону дома где сидела невидимое существо. Оно сразу же нас заметила и с него тут же спала невидимость. Таким образом мы смогли рассмотреть что это такое.


Существо имело серый цвет кожи, которая в некоторых местах было покрыта зелёной чешуёй. Но не успел я тщательно рассмотреть своего противника как эта тварь плюнула в нас какой-то зелёной, явно ядовитой жижей от которой мне и Сэтору не составило труда увернуться.


Существо взвыло, к слову его морда в этот момент была особенно мерзка, жёлтые глаза и ужасный рот без губ, так что можно было рассмотреть его зубы, которые скорее были похожи на штыри. Таким образом можно предположит, что данное существо питалось кровью, так как пережёвывать мясо такими зубами крайне неудобно.


Судя по тому как на нас несётся эта тварь так же можно сказать что у неё нет мозгов, только инстинкты. Ведь даже когда она через несколько ударов отлетела, всё равно пёрла как танк в нашу сторону.


Вдруг по моей спине прошёл холодок и, тогда я обнаружил что нас окружило около тридцати таких вот страшных крылатых гоблинов. Среди толпы тварей один «Гоблин с крыльями» особенно выделялся, он был выше, а вокруг него была магическая аура, не сказал бы, что мощная, но всё же данное существо можно назвать магическим.


-Ааааа!!! – заорал магический крылатый гоблин.


-Ну что справимся? – спросил я обращаясь в демона.


В этот момент Сэтору окутал золотой свет, а его глаза приобрели золотой цвет и он ответил:


-Думаю да.


После чего мы рванули на противников, хоть они и превосходили нас числом, но магией не владели, кроме одного существа. Только вот кода мы начали отбиваться от «Крылатых гоблинов», то «Магический крылатый гоблин» начал накладывать на своих союзников какие-то эффекты с помощью своей силы, тем самым усложнив нам жизнь.


 От автора: С родителями в моей истории как всегда не густо))) Так же как видите я добавляю больше мужских персонажей, надеюсь это неплохо?


                В общем, спасибо за внимание Reinar Delvig.
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Глава 252. Зачистка Токио (Часть 3).



Лебедев Пётр.


Внезапно несколько «Крылатых гоблинов» ускорились и ринулись в мою сторону. Но быстро увеличив скорость работы мозга, я начал видеть всё вокруг будто бы в замедленной съёмке. После чего мгновенно сформировал водяные пули, которые устремились к противникам и когда я вернул мозг в обычное состояние, то моя атака пронзила тварей прямо в голову.


Вдруг «Крылатые магический гоблин» взвыл, а его глаза стали красные, после чего он ринулся в мою сторону.


В этот момент Сатору волной оттолкнул от меня других приближающихся тварей, при этом крикнув крикнув:


-Разберись с боссом!


-Да!


После этих слов я рванул в сторону «Крылатого магического гоблина», который внезапно сформировал копья из энергии и кинул их в меня. Вокруг тут же вспыхнул купол, который без проблем выдержал атаку противника, но тварь не остановилась, она внезапно собрала окружающую магическую энергию и сформировав большой шар, бросила его в меня.


Шар не был слишком уже сильным, но я не ожидал, что это существо может так спокойно оперировать мировой энергией поэтому слегка затормозил с отвёрткой. Но когда опомнился шар мировой энергии уже запустили в меня. Тут же меня осенило, если может такое существо как вот этот зубастик, то я скорее всего тоже смогу!


Мгновенно я начал притягивать мировую энергию и в моём исполнении энергия притягивалась намного быстрее, поэтому через долю секунды у меня в ладони был такой же шар, который я запустил в ответ. Наши шары из мировой энергии встретились прямо перед моей защитой и взорвались, отчего вокруг появился вихрь мировой энергии и её стало почти не возможно контролировать. Поэтому гоблин воспользовался собственной магической силой, а затем сформировал зелёную сферу в которую вложил всю свою энергию и даже жизнь. Его тело развеялось в прах, а шар внезапно сжался и превратился в точку отчего по округе разошлась мощная волна, которая повредила дорогу и снесла несколько заборов.


Нахмурившись я влил в свой щит энергии, но было поздно потому что эта зелёная точка уже пронзила моё тело. Мгновенно тело окутала невыносимая боль от которой я чуть не потерял сознание. Но самое паршивое в мой энергетический центр пыталась проникнуть какая-то странная энергия, но я её смог остановить с помощью первородной тьмы. После чего боль постепенно начала утихать и я обнаружил, что лежу на треснувшей дороге, при этом смотря на обеспокоенное лицо Сатору.


-Ты как?! – спросил он с беспокойством.


-Со мной всё хорошо, просто эта тварь пожертвовала своей жизнью, чтобы убить меня – сказал я со вздохом.


-Раз в порядке, то это прекрасно. Просто у тебя была грудь пробита насквозь… кстати уже зажила! Значит это правда, что ты практически бессмертен?! – спросил Сатору удивлённо.


-Ну, а ты думаешь я врал?


-Ну…


-Ладно чёрт с моим бессмертием давай убираться отсюда – сказал я, слушая серены полицейских машин.


-Это точно, скоро тут будет не мало полиции.


Затем мы быстро убрались с места сражения и направившись дальше патрулировать район Адати. Быстро пробегая через улицы по крышам за несколько часов мы почти ничего не встретили зато солнце уже было высоко в небе, а на часах полдень.


Нам так и не удалось найти ещё каких-либо тварей, так что мы решили зайти в закусочную чтобы немного перекусить. Местная кухня оказалась довольно хороша и людей тут было много. Сидя за столом я и Сатору, разговаривали о своих дальнейших действиях. Дело в том что нам надо скоординировать работу и недооценивать монстров, это я почувствовал на собственной шкуре.


Во вторых надо использовать магическое зрение, так как эти существа излучают особую энергию не присущую людям.


После еды мы снова выбрались на патрулирования района и на этот раз нам повезло, так как оказалось мы не зря решили пользоваться энергетическим зрением. Нам удалось заметить существо в переулках между многоэтажными домами. Оно было примерно под три метра ростом, крупное и излучало собственную магию.


Когда мы добрались до существа, то оно попыталось от нас сбежать при этом используя иллюзии. Но благодаря тому что это существо воняло, нам удалось его выследить. Оно попыталось скрыться в одном из домов попутно убив женщину с ребёнком, те скорее всего даже среагировать не успели.


Когда мы загнали его в угол это существо, то смогли рассмотреть его, оно имело кожу красноватого цвета, морда была вытянутой как у собаки. Особенно выделялось множество глаз на голове и зубастая пасть.


Этот «Глазастик» вдруг рванул в нашу сторону при этом обнажив свои длинные и явно острые когти и он ещё окутал их своей энергией. Сатору принял удар когтей на себя, так как его золотая энергия была как броня.


Раздался скрежет, и в этот момент когда существо остановилось я начла действовать и ладонью пробил голову. Затем мы вызвали полицию, а сами отсюда убрались.


Сейчас мне стало ясно, надо достать холодное оружие, потому как без него мало что путного выйдет. С такой просьбой я обратился к Сатору, который с радостью меня отвёл к знакомому кузнецу, по его словам у него продавалось множество катан.


Конечно кузнец был в другом конце города, так что понадобилось время чтобы туда добраться. К слову кузнец жил в подвале десятиэтажного дома, тут же были обустроены кузня и магазин. Сам кузнец мужик, лет пятидесяти, черноволосый, кареглазый, с квадратными чертами лица, которые делали его похожим на бойца.


В его магазине было множество катан, которые были разного размера, помимо них тут были ножи и даже европейские мечи средних веков. Ещё я обнаружил ятаган, который лежал на подставке, большая рукоять и мощное лезвие с тяжёлым концом.


-Приветствую Сатору – сказала кузнец с улыбкой.


-И тебе не хворать. Это мой друг Пётр – представил Сатору меня.


-Приятно познакомится – поклонился мне кузнец и тоже представился – моё имя Мори Тэмотсу.


-Мне тоже приятно – ответил я.


-Смотрю вы интересуетесь ятаганом?


-Да, а ещё не помешало бы приобрести катану.


-Их у меня множество, но так как вы друг Сатору, то могу предложить вам свою не побоюсь этого слова, лучшую катану!


После чего он достал клинок размером в полтора метра, от клинка явно исходила магия, но я не видел, чтобы на него были наложены чары.


-Клинок был выкован с помощью магии, так что теперь он притягивает мировую энергию, таким образом помогая своему владельцу.


-Тогда сколько будет стоить эта катана и ятаган? – спросил я с интересом.


Тэмотсу удивлённо посмотрев на меня сказал:


-Всё это обойдётся вам в два с половиной миллиона йен, но хочу предупредить, что ятаган очень тяжёлый и я не знаю его свойств. Он мне достался от чёрного копателя, который хотел побыстрее сбагрить это оружие. Чтобы принести ятаган сюда тому искателю понадобилась помощь двадцати человек.


-Тогда позволите?


-Конечно – усмехнулся он.


Подойдя к ятагану схватился за ручку и почувствовал как от него начала исходить странная сила, которая проникла меня и сделав оборот по телу вернулась в клинок.


«Что это было???» – удивлённо подумал я.


Глубоко вздохнув напряг свои силы и рывком поднял оружие, которое оказалось настолько тяжёлым что бетонный пол подо мной потрескался.


-Ах да забыл сказать, что несли этот меч маги!


-Старик ты опять за своё – сказал Сатору, сокрушённо покачав головой.


Не обращая внимания на старика, я ощущал тяжесть этого оружия, а так же необычную силу исходящую от него.


-Удивительно! Ты можешь на вису держать данное оружие не используя магию, даже боюсь представить насколько ты селён! – сказала Тэмотсу изумлённо.


  Ничего не говоря я взял ятаган в одну руку и пару раз крутанул им и от лезвия разошлась довольно сильная волна воздуха.


-Сколько же весит это оружие?! – на этот раз Сатору был изумлён.


-Много очень много – ответил Тэмотсу.


В этот момент я спросил:


-Мне больше интересно, каким образом твои подставки не сломались под этой тяжестью?


-Тут всё просто, подставки были зачарованы магией «антигравитации».


-Тогда сможешь сделать ножны для ятагана с таким же свойством?


-Конечно! Но ты уверен, что хочешь взять этот ятаган?


-Разумеется – уверенно кивнул я и достав карту расплатился за покупку сразу взяв катану.


-Тогда приходите завтра за ножнами – сказал Тэмотсу с улыбкой.


-Хорошо, так же если вы не против я пока оставлю ятаган у вас здесь – положил я оружие не подставку.


-Конечно, но парень откуда в тебе столько силы??? – спросил он с интересом.


-Ну я всегда был сильнее чем обычный человек, а когда познал магию то, стал ещё сильнее – ответил я и взмахнув рукой сказал – что же мы пойдём Тэмотсу-сан надеюсь вы сделаете мне хорошие ножны.


После чего мы вышли из кузни и отправились обратно в Адати, где нас ждала очередная работа. Вдруг раздался голос в голове у меня и Сатору:


«Группа «Вода», вызывает все свободные группы! Срочно нужна помощь на нас напали существа в количестве пятидесяти особей и они высасывают жизненную энергию! Мы сейчас находимся в квартале Сакурагаока, поспешите иначе нам не выжить!!!»


Мы переглянулись и тут же рванули в сторону района Тама, сейчас мы были не слишком далеко, но всё равно путь не близкий. Нам удалось добраться за десять минут до района, а потом ещё столько же до нужного квартала, где сражение было легко заметить. Вокруг уже было не мало полиции так же можно увидеть разрушенные дома. В центре разрушений было три группы наших магов, они сражались с существами похожими на орков из комиксов, только эти были серыми и более низкими, так же от них исходила противная энергия, которая казалось, заражало всё вокруг.


Достав клинок из ножен я наполнил тело энергией и рванул в сторону существ, обращаться в демона не стал потому что слишком много свидетелей. Полиции и вправду было много они оцепили всё место сражение и не подпускали репортёров, что очень радовало, но чую этот инцидент сильно взбудоражит общественность.


Сейчас же думать о последствиях сражения не было времени, так как я уже влетел в центр сражения. Вот справа от меня так называемый «Пожиратель жизни» решил атаковать меня своей когтистой рукой, которая окутана злой энергией. К слову этих существ, я буду называть просто, «Пожиратели». В общем пожиратели владели странной энергией, которая при близком контакте казалось невероятно злой, она источала смрад, ненависть и жажду. Казалось в этой энергии сплелись все ужасные запахи и пороки разумных существ!


Конечно я не дал себя атаковать этой энергией и снёс голову пожирателя, но в этот же момент ко мне кинулись ещё трое, от которых прямо к моему телу прикрепились странные нити энергии. Через секунду стало ясно, что с помощью нитей эти существа прямо в бою вытягивают энергию, поэтому я сразу же избавился от нитей.


После чего наложил на свой клинок заклинание «Длань стихий», а затем нанёс горизонтальный взмах и от клинка отделилась волна энергии воды в виде лезвия, которая разрубила сразу десять противников. Хорошо, что на пути не было никого из своих иначе их тоже скорее всего разрубило бы.


Осталось ещё около дести противников и когда я и остальные двинулись к ним они внезапно кинулись в рассыпную.


-Быстро за ними их нельзя упускать!!! – воскликнул Сатору.


В этот момент раздались выстрелы, а так же вой одной из твари в которую скорее всего попали с огнестрельного оружия. Только я ринулся за двумя противниками, один из них бежал правее от меня другой левее. Поэтому замедлив время вокруг себя, я рванул на максимальной скорости к первому противнику и разрубил его пополам, а затем добрался до второго и даже третьего, после чего время вдруг вернулось в норму, а я ощутил невероятную усталость.


Отдыхать не было времени поэтому я двинулся в сторону где слышались крики людей и там обнаружил ещё одну тварь, которая пыталась пожрать жизнь ребёнка. Незамедлительно я сам лишил её жизни. Ребёнок от страха потерял сознание, так что пришлось его положить к дереву с дороги, после чего отправиться на поиски оставшихся тварей.


Буквально через минуту мне удалось найти ещё одну тварь, а затем Сатору сообщил что он, разобрался с ещё двумя существами, остальных четырёх добили наши союзники.


По окончанию боя группа «Воды» поблагодарила нас за помощь, после чего мы отправились обратно в свой район. Оставшийся день и вечер, ничего не происходило мы бесцельно слонялись по улицам района Адати, но так больше и не встретили никаких существ.


Когда солнце зашло за горизонт, все собрались в баре Тёмная луна, где поделились своими успехами и в общем нам удалось избавиться от немалого количества тварей что несомненно радовало. Так же становилось понятно, что с нашими силами город будет сложно зачистить, поэтому старик Кен предложил поискать союзников. Сатору и я согласился с этим, потому что мы на собственной шкуре узнали, что зачистить город просто так не получится так как это большая территория в две тысячи квадратных километров.


Хотя надо признать для магов это ни расстояние, особенно для меня, если ни на что не отвлекаться, то я смогу без проблем обойти город по кругу.


Так же было неплохо для всех команд подготовить оружие, которое мы я и Мара недавно создали. Завтра я решил разузнать у Аризу сколько на данный момент оружия готово для использования, после чего подготовить его для всех кто учувствует в зачистке.


«Хотя думаю надо будет поговорить с Кеном на этот счёт и только потом действовать» – подумал я, когда мы вышли из бара.


-Что же мой друг Пётр, на сегодня мы прощаемся!


-Ага до скорой встречи – кивнул я и обратившись в демона взлетел высоко в небо, после чего направился в сторону дома, а Сатору в этот момент, как обычно, прошёл через пространственный разлом.


  От автора: Имя Сэтору было изменено на Сатору, так как я не правильно его писал, как только появится свободное время изменю на правильный вариант и в остальных главах.

************************************
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Глава 253. Зачистка Токио (Часть 4).



Лебедев Пётр.


Проснувшись утром, я обнаружил рядом с собой Мару, которая тоже открыла глаза и с улыбкой на меня посмотрела.


-Где ты был, вчера? – спросила она внезапно.


-Истреблял тварей, которые начали появляться в разных городах – сказал я пожав плечами.


-Ты что?! Не делай больше этого!!! Это может быть опасно!!! – воскликнула Мара взволнованно уставившись на меня.


-Возможно, но я работаю не в одиночку – спокойно сказал я, поднимаясь с постели.


-Я тебе запрещаю участвовать в этом деле – твёрдо сказала она.


-Вот ещё – в этот момент я начал одеваться – не собираюсь бросать дело на пол пути.


-Что значит не собираешься?! – воскликнула она зло уставившись на меня.


-А то и значит.


После этих слов я одел пиджак, который как по волшебству оказался чистый. Как всегда, местная прислуга действовала оперативно! 


После чего одел катану за спину и взглянув на злую Мару, улыбнулся и вышел из комнаты.


  Мара.


Когда Пётр улыбнулся и вышел из комнаты, я чуть кровью плеваться не начала, сейчас мне хотелось разорвать его на куски.


«Может воспользоваться старыми способом и поглотить его?» – промелькнула мысль в моей голове.


Только в таком случаи я заполучу только пятьдесят процентов от его силы, а теперь когда он узнал, как обращать в вампира и усиливать того в несколько раз, то его поглощением будет расточительством.


  Лебедев Пётр.


Сейчас я был в комнате Аризу, которая с улыбкой одевалась прямо передо мной, при этом даже не стесняясь.


-Оружие было привезено даже раньше чем я рассчитывала. Кстати группе магов не составило труда слегка усовершенствовать твоё заклинание. На данный момент думаю найдётся около двадцать автоматов, десяти винтовок и ста пистолетов – ответила, Аризу на вопрос о оружии.


-Это прекрасно, тогда всё делим по полам и часть продаём в скрытый мир, а через месяц начинаем распространения маго-технологий – задумчиво сказал я.


-Да мы с тобой мыслим одинаково – ласково улыбнулась она.


-Слушай, я последние время не видел Киоко, куда она делась?


-Почти всё время сидит в комнате со своими детьми, могу тебя туда провести.


-Буду рад – улыбнулся я.


-Тогда пойдём.


Вот мы выбрались из комнаты Аризу и свернув на право прошли по коридору и через какое-то время пришли к двери, от которой веяло очень сильной магией. Когда Аризу открыла дверь я увидел пелену защиты, через которую мы без проблем прошли.


-Сюда можешь попасть только ты и я – сказала она, пока я рассматривал комнату.


К слову о комнате, она была большой, примерно, как четыре моих, интерьер такой же, как и везде в доме, хотя тут кровать стояла явно европейского стиля.


-Мама и… Пётр – удивлённо посмотрела она в мою сторону, держа ребёнка на руках.


Ребёнок был красивым, это сразу было видно и Киоко сейчас его кормила, что меня слегка смутило, но я быстро взял себя в руки.


-Ну как ты? – спросила Аризу.


-Со мной всё хорошо – ответила она улыбаясь.


-Кстати Пётр, хотел посмотреть детей.


-Да? – удивлённо посмотрела Киоко на меня.


-Точно – улыбнулся я – кстати ты уже назвала их?


-Девочку Сора, а мальчика Рюу.


-Красивые имена – улыбнулся я.


-Пойдём – махнула она рукой.


Проведя меня через комнату подвела к кроватке с ребёнком и там лежал Рюу, который спал судя по улыбке ему снились хорошие сны.


-Малышка Сора тоже уснула – тихо сказала Киоко положив ребёнка в кроватку рядом с братом.


Вдруг Киоко обняла меня.


-Ты чего? – тихо спросил я с удивлением в голосе.


-Сама не понимаю, но когда ты рядом мне так хорошо.


От её слов я вздрогнул, но ничего не сказал, так мы простояли где-то минуту пока Киоко меня не отпустила. Посмотрев на неё увидел, что она была слегка смущена.


-Ладно я пойду у меня ещё много дел – сказал я с улыбкой.


-Будь аккуратен – прошептала она и направилась к своей кровати.


Тут я заметил, что Аризу будто бы исправилась, а когда я вышел из комнаты, то увидел её напротив. Она прислонившись к стене с яркой улыбкой посмотрела на меня сказав:


-Смотрю у Киоко всё-таки остались к тебе чувства, а значит она тебя сильно полюбила.


-Это было понятно с самого начала, она не стала бы убиваться о том, что потеряла чувства ко мне, если бы на самом деле потеряла их полностью – спокойно сказал я глубоко вздохнув.


-Так ты с самого начала знал, что у неё к тебе остались чувства? – удивлённо спросила Аризу.


-Да. Ну да ладно не будем о грустном, а вернёмся к оружию.


-Мы к нему вернёмся, но сначала позавтракаем!


  Имаи Мэзэто (Отец Киоко).


На меня последнее время навалилось много дел, а всё из-за убийства нескольких старейшин. Но самая главная причина заключалась в том, что все Великие кланы стали разрабатывать маго-технологии, конечно же мой клан тоже запустил свой проект.


Так же появилась проблема с перенасыщением мира энергией, с одной стороны это хорошо, но с другой плохо. Всё потому что в обычных семьях начнут появляться маги, которые не произвольно уже будут владеть ей и таким образом мировая общественность узнает, что в мире есть маги. Это может привести к краху Великих кланов, если мы не сделаем свой ход!


Таким образом проблема с моей бывший и дочерью отошла на второй план, а ведь рано или поздно этим делом тоже придётся заняться.


Ещё говорят в города появилось проблема с монстрами, но раз полиция смогла с ними справится пускай даже с потерями, то нам Великим кланам вмешиваться не имеет смысла.


-Господин – внезапно вошёл в мой кабинет слуга.


-Что тебе? – спросил я, устало потирая виски.


-Наш информатор сообщил, что несколько магических мелких кланов решили объединиться в том, чтобы истребить в городе всех монстров – ответил он поклонившись.


-Я же сказал мне доносить только важную информацию – зло сказал я.


-Дело в том, что всю эту кашу замутил человек из дома Аризу – невозмутимо продолжил слуга.


После этих слов я вскочил со своего места сказав:


-Узнайте всё об этом деле и отчёты должны быть у меня!


-Слушаюсь.


  Пётр.


После завтрака я и Аризу, отправились в исследовательский комплекс, который принадлежал корпорации «Новая эра». Исследовательский комплекс был в дали от горда, так что чтобы до неё добраться понадобилось примерно два часа. Территория всего комплекса была огорожена высоким забором, помимо этого вокруг был мощный купол защиты.


Внутри комплекс состоял из десяти зданий и большого парка, так же по слова Аризу комплекс уходил глубоко вниз, а наверху только жилые помещения, развлечение и столовая, а так же склады. Дело в том что подавляющее большинство работников живёт тут, а некоторым даже выезд с территории запрещён.


Когда я и Аризу вышли с машины, то нас сразу начали приветствовать и кланяться. Аризу не обращая внимания ни на кого отвела меня к складу и он оказался забит оружием. Мне сразу удалось заметить всё оружие на которое наложены заклинания и когда я его рассмотрел поближе, то осязал, что в этом месте работают настоящие профессионалы. Например автомат, помимо того, что имел энергетическую ёмкость примерно на десять тысяч выстрелов, так заклинание было усовершенствовано и совмещено с заклинанием, которое накладывало оледенение на пулю. Так же все заклинания были сделаны изящно и компактно.


Ещё я посмотрел на новые маго-компьютеры, которые тоже выглядели довольно компактно и были вмешены в один небольшой браслет. По словам Аризу этот браслет был многослойным и на каждом слои писалось заклинание, поэтому всё так компактно.


-Удивительно – пробормотал я смотря на кучу браслетов.


-Честно говоря я сама поражаюсь энтузиазму своих учёных – сказала Аризу улыбнувшись.


Взяв браслет я внимательно его рассмотрел и увидел что он, был с кристаллом напоминающим алмаз, но это явно не он.


-Это синтетический алмаз сделанный на основе магии – внезапно сказала Аризу.


-Смотрю фантазия у кого-то разгулялась…. К слову, сколько энергии может хранить данный «алмаз»? – спросил я с интересом.


-Примерно тысячу единиц – ответила Аризу задумчиво.


-Хм, маго комп будет работать довольно большое количество времени. А сколько поглощение мировой энергии?


-Двести единиц в час.


-Значит зарядка пять часов, а тогда примерное время работы?


-Десять.


-Могу только постыдится тому что сам такое не способен сотворить – со вздохом сказал я.


-Хаха! Мои лучшие учёные сказали, что они стыдятся того, что не способны были создать простой аналог как ты. Так что тебе нечего стыдится, ведь по сути это твоя работа и ты её сделал один, а над усовершенствованием работала группа – сказала Аризу ярко улыбаясь.


-Эх спасибо за поддержка – улыбнулся - пожалуйст прикажи, чтобы всё маго-оружие, а так же браслеты подготовили для перевозки – сказал я со вздохом.


-Конечно.


Вдруг в голове раздался голос Сатору:


«Где ты, тебя уже все ждут»


«Скажи, чтобы ещё подождали я для групп приготовил оружие»


«Вот как? Тогда тебе надо знать что у нас появился ещё три клана в союзниках в борьбе с монстрами. Так что теперь каждая группа имеет по пять человек»


«Моё оружие попадёт только в руки «Тёмной луны»» – уверенно сказал я.


«Я тоже так считаю! Рад что ты понимаешь»


Судя по всему Сатору тоже был согласен с тем, чтобы не выдавать кому попало оружия. 


Пока я разговаривал с Сатору, то оружие уже начали выносить и складывать в машину, вскоре на которой мне пришлось ехать к Бару «Тёмная луна». По словам всех кроме клана разослали по районам, к тому же теперь каждая группа была по пять человек, что радовало.


Наконец, через несколько часов я приехал к бару на машине корпорации «Новая эра», то вогнал в шок старика Кен, видимо он не ожидал такого поворота событий. Стоило мне выйти из машины, как Кен набросился на меня с вопросом:


-Как ты связан с мисс Аризу?


Только я хотел сказать, как Сатору ответил за меня:


-Она его женщина.


После этих слов у старика Кена отвисла челюсть, кажется это его совсем выбило из клеи. Мне ничего не оставалось только как тяжело вздохнуть, после чего я сказал сотрудникам корпорации оружия в бар.


Сразу же один из сотрудников наложил иллюзию на оружие, затем несколько человек быстро сносили всё в бар, под удивлёнными взглядами членов клана «Тёмной луны». Когда машина уехала старик Кен изъявил сильное желание посмотреть оружие и когда я ему рассказал о его свойствах то он воскликнул:


-Это же относится к маго-технологиям!!!


-Не стоит так кричать и уже не важно, могу с уверенностью сказать, что мир скоро изменится и маго-технологии, как и маги станут обыденностью – сказал Сатору уверено.


-Опять ведения? – спросила Кен со вздохом.


-Они самые.


-Что же, я верю тебе.


-К слову об оружие, хочу предупредить что даю его вам лишь на время – серьёзно сказал я.


-Это само собой – согласился Кен со мной.


-Вот и отлично теперь давайте я объясню, как всё работает.


Хватило одного объяснения, чтобы все поняли как пользоваться оружием, так как они уже умели им пользоваться мне надо был только рассказать о том, как взаимодействует мого-компьютер и оружие.


Вскоре все разошлись по своим группам выбрав себе оружие, я тоже на всякий случай взял пару пистолетов и немного патрон. Затем я с Сатору отправились к кузнецу Темотсу, где я взял ятаган уже в ножнах и расплатился за его работу.  К слову ятаган в ножнах был как пушинка, что меня несомненно порадовало, но за эту работу пришлось выложить ещё два миллиона йен.


В общем осматривать района Адати мы уже шли во все оружие, так как Сатору тоже с собой прихватил пистолеты и патрон к ним.


Мы проходили по улицам, крышам домов и дворам, но за день поисков так больше ничего не встретили в район Адати. Зато старик Кен у которого есть связи в полиции сообщил нам что в районе Кита полиция вступила в сражения против большой и сильной твари. Сейчас они находятся в квартале Камия, в конце добавил, что нам стоит поторопиться.


Сатору и я тут же устремились туда и я оторвался вперёд частично превратив себя в демона, чтобы у меня появилась возможность лететь. В воздухе моя скорость тут де увеличивалась и вскоре я был на месте если верить моему маго-компьютеру.


С воздуха мне удалось довольно быстро найти место сражение и там было около двадцати полицейских. Самое страшное то, что это был жилой район и уже несколько домов сметены этой тварью. Существо отдалённо похожие на человека, было ростом под пять метров. Из явных недостатков этой махины, это то, что существо нельзя назвать быстры, зато от него исходила мощная магия, которой он неплохо так пользовался. Скорее всего существо, появилось прямо здесь, ведь оно просто не могло бродить по городу незамеченным.


Видя, что полицейские уже на грани я вмешался и защитил его от магической стрелы, которая была сформирована гигантом.


-Все отступайте я им займусь! – воскликнул я изумлённым полицейским.


После чего сформировал шар тьмы и кинул его в существо, но он оттолкнул этот шар тьмы волной энергии, зато за это время успел создать водяной шар и даже немного сжать его. Мой шар стал копьём, когда закрутился по часовой стрелки, а затем устремился в сторону гиганта, но он моментально окутал себя энергией. К сожалению моё водяное копьё было остановлено, но я видел, что сила гиганта стала меньше.


Не тратя времени воспользовался кровью убитых полицейских и превратил её в красное пламя, которое окутала тварь, но тут я ощутил позади себя сильную опасность!


  От автора: Надеюсь у меня лучше получается писать, стараюсь совершенствовать себя. Так что если есть какие-то явные дыры в сюжете 2 книги, то пишите не стесняйтесь.


Хочу сказать, что моё произведение Детективное агентство к счастью вернули, так что скоро продолжу его писать.


                                Спасибо за поддержку Reinar Delvig.
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Глава 254. Обстоятельства и смерть?



Лебедев Пётр.


Ощутив опасность, я моментально поставил купол влив туда около двух тысяч очков энергии. И не зря потому что в меня прилетела атака, которая даже смогла пробить мой щит благо он смягчил удар. Хотя после того как мой купол разбился я всё равно отлетел от ударной волны на несколько метров и множество раз перевернувшись в воздухе влетел в здание пробив стену.


Не обращая внимание на боль, прогнал в своём теле поток энергии, а затем вскочил из здания и посмотрел на напавшего на меня. Это был мужик лет сорока, у него довольно красивое лицо, я бы сказал аристократическое, за спиной висел громадный меч. К слову он сам стоял в воздухе, при этом держа в зубах травинку и с усмешкой смотрел на меня.


-Кто ты такой? – чётко спросил я смотря на него.


-Ну – протянул он – я муж твоей матери, которую наконец нашёл! Никогда бы не подумал, что она попала в этот мир, да ещё и с собственным ребёнком переспала – усмехнулся.


-Так чего тебе от меня надо? – спросил я, при этом думая, как мне выбраться из этой ситуации.


-Просто хочу наказать того, кто переспал с моей женщиной – на его лице появилась усмешка.


-Хах, а потом что?


-А потом отведу тебя к Маре и сделаю так чтобы ты ей передал всю свою силу!


-Даже так? Что же у меня нет другого выбора как передать ей свою силу, но надеюсь моё добровольное поведение избавит меня от побоев, так как не люблю боль – сказал я, тяжело вздохнув.


-Умный мальчик – сказал он, ярко улыбаясь.


Хоть я и согласился, но внутри меня всего передёргивало от досады. К сожалению сделать на данный момент ничего не мог, так как сила этого мужика даже выше чем у Мары, причём в несколько раз! Таким образом я нахожусь не в его лиге и он если захочет, то сможет уничтожить меня без каких-либо проблем.


«Сатору у меня тут проблемки нарисовались, надо с этим разобраться» – отослал мысленную передачу.


«Проблемы? Что случилось???»


«Сложно объяснить, в следующий раз когда встретимся, расскажу»


Только я успел отправить это мысленное сообщение, как мужик внезапно сжал ладонь в кулак, после чего появилась трещина в пространстве через которую мы прошли и оказались в комнате, где на кровати сидели Мара и сестра.


Когда Мара увидела мужика, то её глаза расширились и вдруг на лице появилась счастливая улыбка.


-Вайар! Как ты тут оказался! – радостно воскликнула она.


-Я уже тебя множество лет искал и наконец нашёл след – сказал он с улыбкой и посмотрел в сторону сестры – а эта твоя дочь?


-Да её зовут Вилена.


-Я много о вас слышала и рада встретить – сказала сестра улыбаясь.


-Что же тогда перейдём к делу. Эй мелкий надели силой их – холодно посмотрел он на меня.


«Рано или поздно я сотру вас в порошок смертные» – промелькнули в голове несвойственные мне мысли.


Мгновенно очутился возле Мары и укусил её за шею при этом воспользовался «Обращением», а затем дал ей вкусить собственной крови. После чего сделал то же самое с сестрой и когда работа была сделано произошло то что я не ожидал! Последние что я видел это своё падающие тело без головы…


  Неизвестное количество времени спустя.


Моё сознание вернулось рывком, я даже сразу не осознал, что пришёл в себя, а не блуждал где-то в небытие. Осмотревшись понял, что всё ещё живой, а так же осознал то, что меня мучает ужасающая жажда.


Кое-как поднявшись осмотрелся и обнаружил, что всё так же находился в комнате Мары, только тут никого не было, а вокруг моя кровь, которая залила всю комнату.


Потерев свою шею я пробормотал:


-Хах, видимо даже с отрубленной головой меня не убить, только вот каким способом она приросла обратно?


Решив об этом не думать я мысленно обратился к Кэори, которая тут же явилась в комнату и когда увидела повсюду кровь, то слегка побледнела спросив:


-Что тут случилось?


-Скажем так, я умер – мрачным голосом сказал я.


-Умер… эм, не понимаю, но в любом случаи зачем я вам нужна? – осторожно спросила она.


-Это прозвучит странно, но мне нужно немного твоей крови…


-Что?! Зачем она тебе?! – содрогнулась Кэори и отступила от меня.


-Жажда, и если я её не утолю то, могу потерять рассудок на какое-то время и тогда будет хуже – быстро объяснил.


-Я… хорошо – обречённо сказала она.


Моментально оказавшись возле неё, я прошептал смущающейся девушке:


-Не волнуйся больно не будет.


Затем аккуратно надкусил вену и почувствовал, как сладкая кровь заполнила мой рот и сделав несколько маленьких глотков отступил от неё. В этот момент Кэори стояла со странным выражением лица и удивлёнными глазами.


-Это… это очень приятно – наконец сказала она, удивлённо.


-Рад что тебе понравилось – усмехнулся я.


После моих слов Кэори смутилась и сказала:


-Ничего подобного…


-Спасибо тебе, мне теперь легче. Ты не знаешь где Аризу?


-Она сейчас в своей комнате читает отчёты.


-Хорошо, можешь быть свободна.


Кэори в ответ поклонилась после чего испарилась, а я направился к комнате Мары и поднимаясь по лестнице встретился с ней лицом к лицу.


-Почему ты весь в крови? – спросила она с ужасом, кинувшись ко мне.


-Не беспокойся, со мной всё хорошо, по крайней мере теперь – мягко сказал я.


-Пошли в гостиную расскажешь – нахмурилась она.


Когда мы оказались в гостиной, я рассказал Аризу что недавно произошло, после чего мог видеть её удивлённое выражение, а так же ярость.


-Как она посмела так с тобой поступить! – воскликнула Аризу, после того как я ей всё рассказал.


-Спасибо тебе – сказал я, нежно посмотрев на неё.


Затем моё выражение стало жестоким и я сказал:


-Рано или поздно все кто предал меня получат по заслугам! Но сейчас я слаб.


-Надеюсь… ну ладно не будем о грустном, ты жив и это главное.


-К слову о жизни, сейчас свяжусь с Сатору, надеюсь с ним ничего не произошло.


После этих слов я послал мысленное сообщение Сатору:


«Ты там как?»


Почти мгновенно пришёл ответ:


«Ну наконец! Я то хорошо, а вот как ты? Уже несколько часов не выходил на связь!»


«Прости тут меня немного убили» – сказал я с усмешкой.


«Немного, это как?» – недоуменно.


«Всё расскажу, приходи ко мне домой»


«Что ж, тогда скоро буду»


После того как закончил с Сатору разговор, то облегчённо вздохнул.


-Ну что, с Сатору-сан всё в порядке? – спросила Аризу, видя что я закончил ментальное общение.


-К счастью за время моего бессознательного состояние ничего плохого не произошло – сказал я облегчённо.


Вдруг в гостиную вошёл Ивар и сказал:


-Ну наконец я тебя нашёл! Ты ведь сам просил информацию о Маре.


-Уже без надобности – извиняющее улыбнулся – к тому же теперь я могу сам предположить, что она появилась в незапамятные времена из неоткуда, а затем устроила несколько воин или что-то в таком духе – сказал я, махнув рукой.


-Откуда тебе это известно? – удивлённо посмотрел он на меня.


-Тут такое дело…


Ивару я быстро рассказал, что недавно случилось со мной.


-Во дела! Никогда бы не подумал, что мисс Мара такая – сказал он, задумчиво.


-Хотя всё равно спасибо за поиск информации!


-Да не за что!


Вдруг в комнату влетел Сатору и увидев меня в крови спросил:


-Что с тобой случилось?!


На этот раз мою историю кратко объяснила Аризу.


-Это правда?! – поражённо уставился Сатору на меня.


Тяжело вздохнув я ответил:


-Да.


-Но если тебе отделили голову, каким образом она обратно приросла???


-Спроси, чего полегче, я и сам до конца не понял каким образом так получилось. Хотя как по мне не важно самое главное выжил – сказал я, уверенно.


Все согласились со мной, а затем мы сменили тему на наши дальнейшие планы. А эти планы могут поменяться, так как Вермильон может нас лишить своей поддержки, из-за того что Мара ушла. А ещё, Аризу сообщила о том, что в любое время можно запускать маго-технологии.


-Предлагаю сначала рассказать Вермильон о Маре, а дальше действовать по ситуации – выразил я своё мнение.


-Согласен – сказал Ивар, кивнув.


-Не знаю будет-ли учитываться мой голос, но я тоже думаю, что стоит сказать правду – Сатор тоже был согласен со мной.


Аризу задумчиво просидела какое-то время, после чего сказала:


-Вы правы!  Если мы будем врать, то сделаем только хуже. К слову я уже позвала Вермильон.


Вдруг в комнате появилась Кэори, при этом у неё в руках одежду.


-Это? – удивлённо посмотрел на неё, когда она протянула одежду мне.


-Ну я подумала, что ваше тряпьё стоит сменить – сказала он слегка смущённо.


-Взяв одежду увидел, что она была вполне обычной, джинсы толстовка, футболка.


-Спасибо – сказал я улыбнувшись.


Кэори поклонилась и исчезла, а Аризу с хитрой улыбкой спросила:


-Когда это ты успел охмурить нашу скромницу Кэори?


-Это… я просто выпил её крови – сказал я отведя взгляд.


Неожиданно Аризу, прищурилась и мечтательно улыбнулась, а затем сказала:


-Что же, теперь всё понятно.


-Мой укус и на самом деле даёт такое сильное наслаждение? – осторожно спросил я.


-Ты даже не представляешь какое!


-И не желаю представлять – отрезал я.


Поднявшись я отправился в свою комнату и одел чистую одежду, а когда вернулся обнаружил, что пришла Вермильон. Разумеется мы ей всё в подробностях рассказали о том, что случилось с Марой и мной. Когда она это услышала, то была в полной прострации, для неё оказалось шоком, что Мару забрали с этого мира. Особенно она была удивлена, тому как меня просто использовали для увеличения силы, а затем попытались убить.


-Не понимаю… почему она так поступила? Может я её и не знала??? – сказала Вермильон с какой-то грустью.


-Что теперь будешь делать? – спросил Ивар с интересом.


-А что мне остаётся? Ходить по мирам я не умею, так как ещё не достигла такой силы, а значит остаётся пока жить тут и становится сильнее.


-Мы можешь рассчитывать на твою помощь? – напрямую спросил я.


-Раз я обещала то помогу – сказала Вермильон, твёрдым голосом.


-Тогда наш план остаётся неизменным – облегчённо вздохнула Аризу.


-В таком случаи Сатору, ты сможешь попросить старика Кена, об одолжении?


-Конечно, что надо?


-Надо продать часть оружия подпольной организации «Молот Тора».


-Что?! Ты хочешь пустить своё оружие по всему миру криминала?!?! – поражённо спросил Сатору.


-Ага и полностью сосредоточить взор кланов на бандитах, а тем временем мы захватим Токио новыми маго-технологиям – заявил я, уверено.


-Что же… я помогу тебе в этом, но ты понимаешь, что из-за маго-оружия могут погибнуть невинные люди?


-Конечно, но думаю великие кланы займутся подпольем быстрее, чем те успеют наделать много дел с магическим оружием.


-А тем временем вы распространите магию среди обычных граждан, при этом максимально громко – догадался Сатору.


-Совершенно верно.


-Понятно… я согласен участвовать в вашем безумстве! Не зря же говорят от судьбы не уйдёшь – тяжело вздохнул – в общем, я пошёл?


-Конечно.


Как только Сатору ушёл Вермильон спросила:


-А ты ему доверяешь?


-Думаю он довольно надёжный человек – ответил я.


-А если он предаст? – задала она ещё один вопрос.


-В таком случаи мне не повезло – пожал я плечами.


Вермильон замолчала, после чего наступила тишина так как никто ничего не хотел говорить.


-А ты уверен, что кланы обратят свой взор на отребья? – неожиданно спросил Ивар.


-Отребья с маго-технологиями – поправил я его.


-И всё-таки?


-Не то, чтобы сильно уверен, но думаю  обратят своё внимание. Ведь они понимают, что если все маги отшельники осознают, что маго-оружие вошло в общий обиход, то тогда им тоже можно его создавать, чего кланы не допустят. Я ведь прав Аризу?


-Я бы так и поступила – согласилась она.


-Это всё конечно прекрасно, но если всё пойдёт не так? – спросил Ивар со вздохом.


-Тогда нам придётся начать войну с двумя великим кланами, что обязательно привлечёт внимание других кланов – ответила Вермильон на его вопрос.


-Кстати, Аризу, а как там магический реактор? – спросил я с интересом.


-Прототип готов, мне уже сообщили что в любое время можно сделать маго-реактор, который будет способен оснастить достаточной энергией всю Японию.


-Почему ты мне не сказала о таком изобретение! – тут же набросилась Вермильон, услышав о реакторе.


-Прости, мы тебя подозревали – сказал я, слегка смутившись.


-В чём??? – недоуменно спросила она.


Со вздохом, я рассказал о том, как начал подозревать, что Мара просто хочет меня использовать.


-И ты из-за такого повода начал подозревать её – сказала Вермильон, с тяжёлым вздохом.


-Но оправдания ведь оправдались.


-Только это не повод подозревать меня! – возмутилась она.


-Ну прости – развёл руками – но не забывай, что ты была в прекрасных отношениях с Марой и как бы ты поступила в таком случаи на моём месте?


После моего вопроса Вермильон задумалась и через некоторое время ответила:


-Постаралась бы огородится от этого человека… и хоть я это понимаю, мне всё равно обидно!


-Как я уже говорил, прости – сказал я, улыбнувшись.


В ответ она ничего не сказала и в это мгновение спросил Ивар:


-Так вы собираетесь ставить этот ваш маго-реактор?


-Думаю уже с завтрашнего дня за городом будет запущена постройка нового реактора – ответила Аризу, более чем уверенно.


-Тогда каким образом вы будете разбираться с атомной энергией, а точнее с владеющими этой энергией? – спросил Ивар с интересом.


-Думаешь они нам что-то смогут противопоставить? – спросила она с усмешкой.


Ивар ничего не ответил лишь понимающе, улыбнулся, а затем мы начали разговор уже на разные бытовые темы и истории из прошлого и как-то стало легче.


  Через какое-то время пришёл Сатору, который сообщил, что успешно переговорил с Кеном. Помимо этого Сэтору сообщил плохую новость и дело в том, что клан Серебряных лис решил вмешаться в дела по зачистке города!


-Это плохо, очень плохо надо срочно действовать! – воскликнула Аризу.


-Тогда я, переведу взгляд клана Серебряных лис на себя – заявила Вермильон поднявшись.


-То есть переведёшь? – осторожно спросил я.


-Устрою небольшую диверсию – расплылась она в коварной улыбке.
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Глава 255. Пространство.



Вермильон.


Стоя в небе над центральной резиденцией клана Серебряных лис, я с улыбкой уставилась на здание, а в моей руке замелькала энергия.


-Разорвать – прошептала я.


В этот момент я почувствовала, что меня больше ничто не сдерживает, поэтому подо мной вспыхнула формула заклинания в виде круга, а затем раздался мощный взрыв и часть здания разлетелась на куски.


-Кто смеет нападать на клан Серебряных лис! – раздался старческий голос по округе.


Мгновенно передо мной появился старик.


-Я и что теперь? – презренно уставилась на него.


-Бесстыдная!


Вдруг в меня полетел сноп серебряного пламени, на что я лишь усмехнулась, потому как бороться со мной огнём, это то же самое что, бить себя же по лицу. Поэтому всё выпущенное пламя на меня, развернулась к старику и кинулось на него, но тот успел защититься.


Только у меня в руке уже было сформировано и копьё из концентрированного огня и оно с большой скоростью устремилось к старику, после чего раздался его крик. Конечно я его не убила, а лишь ранила в плечо, хотя могла убить, но его смерть мне была не нужна.


-Кто ты? – прохрипел он.


-Всего лишь путник, который решил, что твой клан как бельмо на глазу – сказала я с насмешкой.


-Да как ты… как ты можешь оскорблять мой великий клан!!!


Казалось старик сейчас задохнётся от ненависти и негодования.


-Могу, потому что у меня есть сила… ну да ладно думаю, оставлю вам последний подарочек и я пошла.


С этими словами у меня в руке сформировалась сфера нуль пространства и буквально через секунду над зданием появилась чёрная дыра.


-А теперь прощайте и запомните, моё имя Альфина!


После этих слов я ушла используя сложное заклинание «Мгновенные перемещения в пространстве» и когда остановилось в одной из подворотен вернула себе истинный облик пробормотав:


-Всё-таки техника смены внешности, превосходна!


  Повествование от третьего лица.


Резиденция Серебряных лис, была сильно разрушена, вокруг была паника, довольно немало учеников клана погибло. Чёрная дыра которая чуть ли полностью не уничтожила резиденцию, была закрыта общим усилием недавно прибывших старейшин клана.


Разумеется после этого инцидента, клан кинет все свои силы, чтобы найти наглую смутьянку и покарать её. Сейчас же был общий великий сбор старейшин, на котором абсолютно все должны присутствовать, даже предки клана, коих было четверо и все они были достаточно сильны, чтобы уничтожить город. Собрание было полно дебатов, но все сошлись на мнение, что смутьянку надо найти и срочно иначе авторитет среди великих кланов, серебряные лисы потеряют безвозвратно.


  Лебедев Пётр.


Когда Вермильон ушла прошло около двух часов и она вернулась, причём чрезвычайно счастливая.


-Всё, теперь клан точно будет сосредоточен на другом – сказала она усмехнувшись.


-Мне даже интересно, что же ты такое сотворила? – спросил я, допив чай.


-Ничего такого, просто немного пошумела.


-Да ты сама скромность… чтобы клан вынудить сосредоточить всё внимание на себе, надо было как минимум снести главную резиденцию – усмехнулась Аризу и увидев довольное выражение Вермильон воскликнула – только не говори, что ты и вправду напала на резиденцию?!?!


-В общем да… немного разрушила её.


-Ты с ума сошла, теперь на тебя даже предки будут охотиться! – воскликнула Аризу, сокрушённо.


-Ну и что? Никто из них даже не знает моей истинной внешности, так как я её изменила с помощью специальной техник – сказала она спокойным голосом.


Аризу не нашла что на это ответить, ну а я был рад что сейчас клан будет сосредоточен на несуществующем персонаже.


«Старик Кен согласился помочь передать оружие, а так же он выражает желание сотрудничать с корпорацией Новая Эра, чтобы она ему помогла с истреблением тварей, которые появляется в городе» – внезапно раздался в голове голос Сатору.


«Это хорошо и насчёт сотрудничества я уточню. К слову, а ты сам то где?»


«Сейчас в храме, тут кое-какие проблемы нарисовались» – мрачным голосом ответил он.


«Если нужна помощь, только скажи»


«Спасибо, но я тут и сам справлюсь»


«Хорошо, удачи тебе»


-Разговаривал с Сатору? – вдруг спросила Аризу.


-Да. Кстати он сказал, что клан Тёмной луны хочет сотрудничать с нами и заняться истреблением тварей, которые терроризируют город.


После моего ответа, Аризу не задумываясь сказала:


-Решай сам, если хочешь, то я дам поддержку.


-Ну раз решение возложено на меня, то я считаю, что стоит дать поддержку, потому что иначе в городе рано или поздно начнётся паника, а ещё полиция очень много потеряла людей и если потеряет ещё опять же город упадёт в пучину хаоса – аргументировал я.


-Вот и решили! Тогда через неделю начнём действовать, я уже связалась с властью в Токио, а так же с новым Императором, который был готов сотрудничать.


После слов Аризу, я удивлённо спросил:


-И когда ты только всё успеваешь?


-Делаю всё что в моих силах – сказала она, ярко улыбнувшись.


-Похоже у нас гости – внезапно сказала Вермильон.


Сразу после её слов пространство недалеко от нас начало дрожать, а затем просто раскололось, после чего на его месте появилось знакомое лицо. Это была Лилит, которая с улыбкой осмотрелась сказав:


-Интересные вы тут речи ведёте!


-Подслушивать нехорошо – сказала Вермильон усмехнувшись.


-Ой, да ладно – отмахнулась – может меня в свой план посвятите? – спросила она, обворожительно улыбнувшись.


-С чего бы это? – спросила Аризу с прищуром.


-А может потому, что я могу избавить от такой проблемы, как мужчина Мары.


-Разве они вместе не свалили отсюда? – спросил я, удивлённо.


-В общем да, как ты сказал они «свалили», но как только поймут, что ты до сих пор живой, то сразу вернуться за твоей головой.


-К сожалению моя тушка бессмертна – на моём лице появилась усмешка.


-Поверь есть множество способов убить бессмертного, я знаю это не понаслышке, так как меня не раз пытались убить – сказала она со вздохом.


-Ты тоже бессмертна? – спросил я, удивлённо.


-А ты думал, что только ты бессмертен? – переспросила она с усмешкой.


-Нет. Просто не предполагал, что ты тоже бессмертна.


-Теперь будешь знать. К слову, я смотрю тут новое лицо – улыбнулась она Ивару.


-Его зовут Ивар.


-Так вот каково имя знаменитого информатора. Приятно познакомиться моё имя Лилит – представилась она, ярко улыбаясь.


Ивар вздрогнул и поражённо уставился на неё спросив:


-Откуда вам известно, что я информатор?!


-Мне много что известно, но сейчас не об этом – тут она посмотрела на меня – не хочешь ли научится создавать пространственные разломы?


От её вопроса я впал в ступор, но быстро придя в себя, настороженно спросил:


-С чего это ты захотела меня учить этому заклинанию?


-Не хочу, чтобы ты погиб, а это заклинание в случае чего поможет тебе сбежать.


После её ответа, у меня сразу же назрел ещё один вопрос:


-А с чего ты, не хочешь моей гибели, что-то я не помню, чтобы мы были близки???


-Не стоит задавать столько вопрос, радуйся что я тебе помогу с изучением такого способа перемещения меж мирами! – ответила Лилит недовольно.


-Таким способом можно перемещаться меж мирами?! – воскликнули все одновременно.


-Даже между измерениями и если достаточно силы можно попасть в другую реальность! Если вы конечно понимаете, о чём я.


-Никогда бы не подумала, что разрывая пространство можно попасть куда угодно – пробормотала Вермильон.


-Тут не всё так просто, сначала нужно понять пространство как элемент – сказала Лилит серьёзно и спросила, смотря на меня – ну так что согласен?


-Конечно да, я бы был дураком отказавшись от такой возможности!


-Вот и отлично тогда пойдём.


После этих слов она разорвала пространство.


-Куда? – настороженно спросил я.


-В место где время идёт быстрее, там ты сможешь сосредоточиться на изучение пространства – спокойно разъяснила Лилит.


-Постойте, а можно с вами? – внезапно спросила Вермильон.


-Нет. Если Пётр захочет, то он обучит вас этой способностью.


Не успел я что-либо сказать, как меня внезапно затянуло в пространственный разлом. После чего я очутился в странно месте где было монотонный бесконечно белый свет и ничего больше. Через мгновение передо мной появилась Лилит, при этом спросила:


-И как тебе Нуль пространство?


-Пустовато, да и чувствую я себя тут… странно – ответил я, задумчиво.


-Теперь сядь и попробуй осознать это пространство.


Ничего не говоря я просто сел. К моему удивлению ощущения парения в воздухе, которое было до этого, пропало. На этот раз я чётко чувствовал, что сижу на чём-то твёрдом, хотя ясно видно, что подо мной ничего нет. Глубоко вздохнув закрыл глаза и попытался почувствовать окружающий мир, сначала ничего ни обычного не ощущал, но через какое-то время ощутил словно нахожусь среди странной энергии. Эта энергия могла быть твёрдой или наоборот мягкой и даже жидкой, но это явно не вода, но очень на неё похоже. Почти сразу я осознал, что чувствую пространство, ведь оно может иметь вполне такие же свойства, что и вода.


Сосредоточившись я всё глубже пытался понять, что такое пространство…. Не знаю сколько время прошло, но я наконец очнулся от познавания и открыл глаза, чувствуя удовлетворение. Не могу сказать, что полностью осознал пространство, но с уверенностью заявлю, что теперь мне известно достаточно секретов, чтобы у меня получилось им манипулировать.


-Как я поняла ты понял? – раздался голос Лилит.


-Можно сказать и так – сразу же ответил я.


После этих слов я легко собрал окружающее пространство у себя в руке и сформировал из него шар. Затем представил гостиную дома Аризу и вложил эту информацию в шар, который тихонько кинул перед собой. Стоило моему шарику полететь вперёд как я сконцентрировал энергию на пальцах правой руки, после чего завернул пространство вокруг шара.


Пространство в том месте начало закручиваться в спираль и через небольшой промежуток времени я мог видеть гостиную Аризу, где казалось время, замерло.


-Как ты это сделал?! – раздался позади меня изумлённый голос Лилит.


-Просто взял частицу пространства, вложил туда нужную информацию со смыслом, а затем свернул пространство вокруг… хм… назовём это так «информационное пространственное ядро», в общем закрутил вокруг этого ядра и утончил грань между двумя мирами. В общем как-то так…


-Как только тебе такое в голову пришло?! – воскликнула она.


-Просто вспомнил, как передо мной открывали портал воронку и только сейчас понял, что воронка по сути истончает пространство, таким образом я просто сделал повторение того приёма, только в своей интерпретации – попытался объяснить я.


Лилит, молчала и глубоко вздохнув сказала:


-Что же я рада что ты смог познать пространство, тогда возвращаемся! Мы и так тут пробыли больше года – сказала она тяжело вздохнув.


  -Что?! – на этот раз я поразился – каким это образом мы пробыли тут больше года?!?! – спросил я, воскликнув.


-Просто во время глубокой медитации с познанием пространства ты не замечаешь времени, но я не ожидала что ты пробудешь столько времени в таком состоянии. Обычно самое большое это полгода – объяснила Лилит с улыбкой.


-Сколько прошло времени в реальности? – осторожно спросил я.


Лилит ненадолго задумалась, а затем ответила:


-Если мои подсчёты верны, то около десяти минут, может чуть больше…


После её ответа я поразился отличию времени, а ещё меня посетили интересные идеи, но Лилит будто бы мысли читала сказав:


-Ты сейчас наверное думаешь о том, как бы воспользоваться Нуль пространством? Только вот хочу предупредить, что его нельзя посещать больше трёх раз в десять лет иначе можешь попрощаться с душой. Так же в этом пространстве нельзя оставаться больше пяти лет, а вообще желательно три года.


После её слов я сразу поник, потому что столь жёсткое ограничение очень удручало, но с одной стороны было понятно, потому что иначе это было бы слишком читерским местом.


Со вздохом я шагнул в сторону истончённого пространства, а затем почувствовал лёгкое сопротивление и вернулся в реальный мир. За мной пришла Лилит, при этом повернувшись я не увидел никакого истончения пространства.


-А вы быстро – сказал Ивар, осмотрев нас.


-Для вас быстро, а для нас в том месте год прошёл. Который я к слову тоже не заметил – сказал я с усмешкой.


-А вот по тебе видно – сказала Аризу, слегка изумлённая.


-Ты стал выше – на этот раз сказала Вермильон, причём уверенно.


-И вправду – согласился с ней Ивар.


-Чёрт с тем сколько ты там пробыл, лучше скажи тебе удалось овладеть способностью создавать разломы в пространстве? – спросила Вермильон с нетерпением.


Ничего не говоря сконцентрировал энергию в районе указательного и среднего пальца правой руки, затем сконцентрировал там частичку пространства, а так же ощутил пространство вокруг. Взмах, и на том месте где пролетела моя рука, появилась трещина в пространстве, которую пришлось расширить с помощью свой энергии и затратил я на это дело почти полторы тысячи единиц.


Все, кроме Лилит изумлённо выдохнули, а Вермильон с нетерпением спросила:


-Дай мне возможность изучить это я всё что угодно для тебя сделаю! – воскликнула она.


-Для изучения этого тебе надо понять пространство как энергию и если ты это сможешь сделать, то у тебя всё получится. Сейчас попробую дать вам всем ощутить пространство, а получиться ли у вас его изучить это уже не моя забота.


После этих слов я закрыл глаза и сконцентрировавшись попытался собрать возле своей руки частички пространства, после чего, сделав, три шарика из пространства. Когда я поднёс эти шарики к Аризу, Вермильон и Ивару, то по пути пространство вокруг шариков искажалась.


Видя что я творю Лилит лишь покачала головой, при этом пробормотав:


-И откуда только берутся такие вундеркинды...


Когда все приступили к медитации и попытки познать пространство Лилит сказала:


-Что же я свою задачу выполнила. Ну а мне пора возвращаться домой – тяжело вздохнула она.


-Под домом ты имеешь в виду…


-Да, вы то место часто называете Адом – ответила она с улыбкой и взмахом руки разрезала пространство, а затем ушла на последок сказав – мы ещё встретимся


Смотря на то место где только что минуту назад была Лилит я сказал:


-Что же, не знаю в чём её мотивы, но я стал сильнее, благодаря ей.


  От автора: Итак я как волшебник каждый день выпускаю по две главы. Скоро буду по три сначала две данной книги, а потом ещё одну «Детективного агентства». Конечно не уверен будет ли у меня получаться, но я уверенно скажу, что две главы будут выходить стабильно.


                                 Спасибо всем за поддержку, до завтра!


                                                                                                Reinar Delvig.
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Глава 256. Интересное заклинание.



Лебедев Пётр.


Внезапно я проснулся и первое что почувствовал это затхлый и спёртый воздух. Распахнув глаза увидел великолепный потолок с красивыми фресками, которые изображали разных причудливых существ.


Поднявшись, я увидел почти развалившийся знакомый глобус, только в упор не мог понять где я его видел. Вдруг меня осенило, это ведь был тот странный глобус из видения, только тут он ржавый и не светиться яркими цветами. Так же вокруг была куча пыли, а по полу и стенам можно видеть трещины.


-Каким образом я тут оказался и что с этим местом? – пробормотал я.


Хоть мой голос был и не слишком громким, но он эхом раздался по залу Библиотеки Бесконечности, а то, что это была она у меня сомнений не было. Так же через некоторое время я убедился, что это не сон или очередное видение. Если бы был сон, то скорее всего мои движения были хаотичны и я бы только мог частично собой управлять. Если же это так называемый «реалистичный сон» в котором я полностью контролирую себя, то в таким случаи у меня получилось бы разбудить себя, своей же магией. В случаи ведения, то тут намного проще, ведь там я не могу контролировать свои мысли, хотя тело иногда могу, по примеру последнего видения.


Глубоко вздохнув пытался рассудить, каким образом я мог попасть в это место, но ничего путного на ум не приходило.


Помимо всего прочего, я так же недоумевал по поводу, такого состояния библиотеки! Когда вечная и величественная библиотека поддерживающая равновесие в нескольких реальностях, теперь доживает свои последние дни.


«Интересно, а какова пустота?» – промелькнула мысль в моей голове


Решившись я направился к двери, которая вела наружу и открыв её обомлел, потому что передо мной было не пустота, а космос. Этот вид мог схватить за душу кого угодно, особенно планета подомной.


-Сатурн?! Только не говорите, что библиотека находится в нашей системе?! – воскликнул я.


Глубоко вздохнув и собрав пространство в своей руке я вместил туда информацию о своей комнате, а затем попытался истончить пространство. Количество энергии я использовал не слишком большое, поэтому если мы находимся, даже в другой вселенной её не хватит для истончения пространства до заданной точки. К счастью всё получилось и даже часть энергии рассеялась так как я её много влил. Это могло говорить только ободном! Сейчас я нахожусь в нашей солнечной системе, а именно возле Сатурна!


Взмахом руки я вывел свою энергию из грани истончения, развеяв проход, после чего закрыл двери и со спокойной душой решил исследовать библиотеку. Теперь я могу не волноваться о том, что у меня не получится вернуться в родной мир.


Для начала я посмотрел ближайшие полки с книгами и обнаружил, что все книги разваливались от одного прикосновения.


«Гримуары должны быть целы, только они хранятся в особом подпространстве, а судя по состоянию глобуса до туда я не смогу добраться» – подумал я, взяв очередную книгу, которая развалилась.


К слову библиотека была не маленькая, так что я решил проверить внешние магические книги, которые не были выше земного класса. Как не странно эту библиотеку я знал, как свои пять пальцев и это несомненно радовало.


Конечно я понимал почему знаю эту библиотеку, ведь в прошлой жизни судя по всему я пробыл здесь не мало времени, но к сожалению ничего не помню.


«Хотя возможно не к сожалению» – промелькнула мысль в моей голове.


Через минут десять добрался до нужной части библиотеки, как я и предполагал часть книг тут сохранилась. Посмотрев ряд книг я выбрал книгу с магическим языком, но немного над этим, подумав, засунул её обратно. Таким образом пройдясь вдоль полок нашёл интересный экземпляр книги. Открыв её и привычно стал читать незнакомые мне символы, в общем там описывалось заклинание, развитой маго-технической цивилизации и после его просмотра я был удивлён тому, что столь мощное заклинание оставили тут. Заклинание давало возможность призвать доспех, способный усилить тебя в несколько раз. Что интересно доспех мог подстраиваться под любую разумную рас, к тому же у него было три стадии:


Начальная, то есть малый доспех, который увеличивает твою внутреннюю энергию только в два раза, а физическую силу в десять. Так же у этого доспеха было несколько функций, особенно мне понравилось, что он увеличивал имеющиеся у существа регенеративные способности, а так же доспех мог хранить в себе формулы магии, чтобы мгновенно можно было их высвободить.


Дальше шла «Усиленная» стадия, в таком случаи доспех увеличивает мою внутреннюю энергию в пять раз, а физическую силу в сто, что несомненно шокировало. Помимо этого доспех может хранить больше формул заклинаний, а самое главное у него появляется несколько видов мощного вооружения.


Самая страшная стадия, это «Возвышенная», доспех становился настоящим мехом как в аниме у японцев. Его размер в таком случаи был под пять метров и разумеется в такой форме твои показатели энергии становились в двести раз больше, хотя физическая сила теперь не твоя, а доспеха, но скорее всего она не слабая. Конечно у доспеха появилась множество видов оружия, которыми можно уничтожить противника.


Когда я прочитал описания заклинание, а затем увидел его сложность, то мне стало плохо, потому что формула была сверхсложной тут использовалось множество переменных невероятное количество смыслов записанные на необычном языке, который я к счастью понимал.


«Да, я это заклинание даже со своей памятью, буду изучать минимум несколько месяцев, которых у меня нет!» – мысленно воскликнул я.


С сожалением дотронувшись до изображения схемы заклиная, хотел уже вернуть книгу обратно, как внезапно вздрогнул, потому что вся схема отразилась в моей голове, чётко и ясно. В этот же момент голова начала по страшному болеть, также я чувствовал, как по лицу текло что-то тёплое, после чего потерял сознание…


  Курода Кен.


Мне удалось без особых проблем разобраться с поручением продажи маго-оружия и так же я понимал зачем это надо Петру. К слову, я до сих пор поражаюсь этому мальчику, ведь помимо того, что у него уже вполне взрослое мышление, он ещё смог влезть в борьбу Великих кланов, а точнее скоро влезет в этом я не сомневался.


Не знаю почему, но я решил ему помочь, для начала с поддержкой в Токио мира, а для этого моему клану в сотрудничестве с другими мелкими кланами, надо уничтожать появляющихся тварей по всему городу. Конечно помощь ему сулила неплохими выгодами лично мне и моему клану, но так же был риск в лице Великих кланов.


Кстати о тварях, которые мне надо истреблять. Теперь я точно знал, что они появляются на улицах города внезапно и это уже было понятно после первого их истребления. Окончательно я в этом убедился тогда, когда в городе появился монстр высотой под несколько метров.


В общем это осознание помогло сформировать более менее хорошие план. Таким образом на данный момент, я координировал действия отрядов истребляющих монстров и это был довольно просто потому как все они имели маго-компьютеры, которые были связаны общей сетью, а так же с интернетом. В общем это чудо очень помогало, теперь я мог видеть расположение всех групп людей, а так же их состояние здоровья. Самое главное то, что мне удалось добиться полной помощи полиции, которые поставляли информацию о нападении монстров.


В целом работа стала скоординирована теперь отряды не бесцельно бродили по улицам, а выдвигались в конкретную точку. Таким образом смертей в городе стало меньше, да и твари появляются не так часто, что несомненно радовало!


-Старик Кен! – раздался голос Сатору.


-Вы всё-таки пришли к старику – усмехнулся я.


-Да хватит выкать мне, мы же давно друг друга знаем – сказал он с улыбкой.


-Судя по твоей старой монашеской одежде ты ушёл из храма «Девяти драконов»? – спросил я с интересом.


-Пускай их судят собственные грехи, они никогда не смотрели дальше своего носа и даже не хотят понимать, что мир стоит на пороге – сказал Сатору со вздохом.


-Что же, как я понял теперь путь в храм тебе закрыт?


-Это не страшно. Что-то приходит, что-то уходит я лишь плыву по течению своей судьбы – сказал он с улыбкой.


«И вправду мы все плывём по течению, но есть те, кто может идти вопреки этому течению» – подумал я со вздохом.


  Пётр.


Очнувшись, чувствовал сильную головную боль от которой выть хотелось, к счастью она постепенно начала проходить. Поднявшись с пола посмотрел на своё грязное тело и тяжело вздохнул. Дело в том что я тут был без одежды, только в трусах, конечно это не эстетично, но кто меня здесь увидит? К тому же, откуда мне было знать, что я сюда попаду так внезапно? Помимо этого я и предположить не мог, что то необычное маго-техническое заклинание, внезапно отразиться у меня в голове, словно я его всегда знал!


Глубоко вздохнул и собравшись с силами истончил пространство перед собой, а затем вернулся в свою комнату. После чего быстро направился в сторону ванной, к счастью по пути никого не встретил, только вот стоило мне войти в ванную, как обнаружил что тут была Аризу.


Увидев меня она удивлённо уставилась на моё грязное тело и спросила:


-Это ты где так извалялся?


-Да вот так получилось – смущённо ответил.


К слову это место как я уже когда-то говорил, сложно назвать ванной, скорее свой горячий источник с душевой в которую сейчас вошёл, чтобы смыть грязь. Когда стал чистый, то погрузился в ванную  и как раз решил задать вопрос, на счёт того, что ванная это или всё-таки самодельный горячий источник и Аризу, рассмеявшись, ответила:


-Разумеется это ванная, просто особая! Кстати, так что же всё-таки с тобой случилось?


Расслабившись я рассказал о своём странном путешествие сквозь пространство в библиотеку Бесконечности.


-Эта библиотека здесь?!?! – изумлённо воскликнула она.


-Ага, но она доживает свои последние дни. Скорее всего кто-то попытался активировать артефакт, перемещающий в разные вселенные и измерения, но так как он сломан, библиотеку просто выкинуло в нашу солнечную систему, а с тех кто пытался активировать артефакт, либо расплющило в пространстве, либо раскидало по разным мирам.


-А может быть такие что из-за неё, мир стал настолько насыщен магией? – спросила Аризу, уже спокойно.


-Возможно, но утверждать этого не буду.


Дальше повисло молчание, при этом я старался не смотреть в сторону Аризу, так как она была слишком соблазнительна.


Так лёжа с закрытыми глазами, неожиданно почувствовал лёгкое прикосновение отчего вздрогнув открыл глаза и повернув голову… Сразу же мои губы были захвачены Аризу, которая при этом приобняла меня.


Как-то незаметно она оказалась на моих коленях прижавшись ко мне всем своим соблазнительным телом. Через небольшой промежуток времени раздались стоны, а на чистой воде можно было увидеть немного крови.


Когда я вошёл в Аризу, то ощутил, что её энергия начала проникать в моё тело бурным потоком, но не переполняя меня. Излишки этой энергии возвращались к Аризу и вот таким образом энергия шла круговоротом, при этом я ощущал эмоции Аризу, а она судя по всему мои.


Во время секса мы несколько раз меняли позы, конечно же с посыла своего партнёра. Честно говоря я был поражён фантазии девушки, казалось она была нескончаемо и это длилось аж целых четыре часа без остановки. Думаю обычный человек такого темпа не выдержал, особенно с невероятной фантазией Аризу.


Когда мы уже снова сидел в ванной, Аризу довольная прижавшись ко мне сказала:


-Никогда бы не подумала, что после обращения, я снова стану девственна.


-Скорее всего твоё тело во время обращения, твоё тело можно сказать переродилось – сказал я, в расслабленной манере, так как мне сейчас было хорошо.


-Возможно… но это неважно, самое главное я наконец выпустила своё желание. Ты не представляешь, как, после обращения я тебя желала!


-Хах, представляю ещё как, представляю, мы недавно с тобой такое вытворяли, что даже стыдно представлять – сказал я с усмешкой.


-А тебе не понравилось?


-Конечно понравилось! – ответил я, при этом слегка смутившись пристальному взгляду Аризу.


Сейчас я был рад, потому что моя внутренняя энергия увеличилась как минимум на десять процентов.


-Слушай Аризу, ты ведь тоже стало сильнее? – спросил я с интересом.


-Где-то на процент, может больше я не знаю точно сколько сейчас у меня единиц энергии – ответила она с яркой улыбкой.


-Приятно и полезно, прямо два в одном.


-Тогда может повторим – прошептала она на ухо.


-Предложение заманчивое, но разве у тебя нет работы на сегодня?


-Ну вот надо тебе было напомнить – сказала она, словно обиженная маленькая девочка.


Вдруг её обиженное лицо сменилось на радостное и она с яркой улыбкой сказала:


-Так и быть, пока я тебя отпускаю, но ночью ты не отвертишься!


-Я весь твой, мадмуазель – по-русски сказал я.


-Ловлю на слове – тоже на русском ответила она после чего вышла из ванной.


Я и сам не стал здесь долго задерживаться и вышел из ванной, затем вытер своё тело полотенцем и одев халат направился в свою комнату, а там уже оделся в обычную одежду. Чувствуя себя превосходно я решил заняться делами, а точнее тем, что может сделать меня сильнее.


Для начала я связался с Сатору, который оказался свободен да ещё и бездомным, отчего я был мягко говоря поражён. Когда мы с ним встретились у меня в комнате, то он сказал, что на данный момент собирается остановиться у своей подруге, которую звали Втанаба Хиде и потому как он её описывал, она нисколько не уступала в красоте Аризу или кому бы то не было. Так же судя по всему Сатору был влюблён в неё, а так же о том с какой грустью он говорил о ней, могу предположить, что любовь без ответна.


Когда Сатору закончил рассказывать о своей любви, то спросил:


-К слову, а зачем ты меня вызвал?


-Хочу кое-что тебе показать, но только это не должно выйти за стены этого дома – сказал я серьёзно.


-Конечно – серьёзно кивнул он.


-Отлично. В общем сначала я тебе расскажу небольшую историю…


Тут я посветил Сатору в историю о Библиотеке Бесконечности и после услышанного он был мягко сказать поражён, при этом спросив:


-Разве такое вообще может существовать???


-Может и даже существует, а так же находится недалеко – ответил я, расплывшись в улыбке.


-Да?! Ты хочешь со мной поделиться местом где находиться библиотека? Но зачем??? – непонимающе уставился он на меня.
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Глава 257. Спасение и клятва.



Лебедев Пётр.


После вопроса Сатору, я ответил:


-Видишь ли, я хочу полностью исследовать ту библиотеку, а для этого мне нужна помощь, так же по возможности её надо будет починить, хотя я даже не представляю как…


-Разве Аризу Ивар и Вермильон не будут рады помочь тебе? – спросил Сатору.


-У них своей работы хватает и она важная. К сожалению на данном этапе дела, я ничем не могу помочь, а сидеть и шары гонять не хочется.


-Хорошо я согласен, но сначала мне надо встретиться с Хиде, так как мы с ней договорились встретиться возле её дома в районе Тайото квартал Титосе.


-Пошли сходим.


-Ты со мной пойдёшь? – спросил Сатору, почему-то радостно.


-Почему бы и нет? Только вот я не могу понять, отчего ты такой радостный???


-Ну просто понимаешь… дело в том что Хиде меня недолюбливает и согласилась принять к себе, только из-за того, что меня выперли из храма, точнее я сам ушёл, но это оставим – ответил он, слегка смутившись.


-Без ответная любовь – усмехнулся – мне вот интересно она какому-нибудь клану принадлежит?


-Да она дочь главы Великого клана «Тёмные воды». К слову главная резиденция клана находится под водорй.


-Да ты высоко метишь! К слову, а из какой они расы, раз живут под водой? – спросил я с интересом.


-Они люди, просто им повезло заполучить наследие древней цивилизации. Ах, да, в Японии есть филиал этого клана. Сам же клан располагается относительно недалеко – объяснил Сатору.


В общем вскоре мы отправились в нужный район и делали это в комфорте на такси. Добирались около получаса, благо парящие дороги, делали своё дело и в городе почти нет пробок, что несомненно радовало.


Когда мы приехали в нужный квартал, то я обнаружил что он состоит из четырёх высоток и больше тут не было никаких домов. Сатору мне конечно же всё объяснил, дело в том что весь квартал был выкуплен кланом «Тёмные воды», а так же я узнал, что этот клан один из богатейших даже среди Великих кланов.


Когда мы вышли из машины, то нас встретили охранники, которые повели нас в одно из зданий и поднявшись на самый верх, мы оказались в большом кабинете. Интерьер был современный, присутствовало много металла и пластика, так же в глаза сильно бросался необычный рабочий стол изогнутой формы.


За ним сидела красивая девушка, у неё были длинные серебряные волосы, красивые голубые как чистое небо глаза и белая кожа со слегка розоватым здоровым оттенком.


-Ты наконец пришёл – поморщилась она и посмотрев на меня спросила – а ты кто такой?


-Просто пришёл с другом – пожал плечами – моё имя Лебедев Пётр – представился.


-Втанабе Хиде – в свою очередь представилась она и посмотрев на Сатору сказала – что же, как я и обещала, поселю тебя в этом здание. Вот – положила на стол пластиковую карту – это твой ключ от комнаты.


-Благодарю – сказал Сатору слегка поклонившись.


-Не стоит, моя семья обязана твоему погибшему отцу – отмахнулась она, при этом серьёзно посмотрела на бумаги, которые лежали на столе возле неё.


Когда мы собирались уходить, вдруг я почувствовал сильную опасность, отчего невольно посмотрел за спину девушки и опешил. В нашу сторону летела самая настоящая боеголовка и если она попадёт то боюсь никто не выживет, так как мой щит не сдержит ударную мощь от силы взрыва такой штуки.


Мой мозг сразу заработал на сто процентов, время вокруг меня остановилось и обдумав варианты, понял, что у меня просто нет варианта где все останутся живы.


«Плохо!» – мысленно воскликнул я.


У меня вообще не было идей и проблема заключалась в том, что если я и Сатору выживем, то нас скорее всего обвинят в смерти этой высокомерной Хиде, а во втором варианте я потеряю своего друга, что тоже неприемлемо.


Когда я уже было впал в отчаяние, вдруг будто бы что-то отозвалось и внезапно прямо за Хиде появился проход в виде завихрения. Каким образом он мог мгновенно там появиться, когда для меня время стоит на месте, я не знаю, но размышлять на эту тему не стал.


Вернув восприятие времени в норму, схватив Сатору кинул его к столу Хиде, при этом крича:


-Хватай девушку и в пространственный переход.


Сатору перевернувшись в воздухе оказался возле ошалелой девушки и схватив её рванул в пространственный переход, затем я максимально ускорившись тоже побежал туда. Когда я уже был на границе перехода вдруг раздался ужасающий взрыв и мою спину окатило горячем пламенем отчего я вскрикнул и прямо ввалился в проход.


Упав лицом в пол, я чувствовал, как сейчас мою спину прямо раздирала ужасающая боль, отчего даже сознание затуманилось.


  Ватанабе Хиде.


Внезапно друг Сатору, схватил его же и кинул в мою сторону с криком хватать меня. От этого я даже в ступор впала и сказать ничего не успела, как этот Сатору наглым образом схватил меня, а затем я почувствовала, как мы прошли через какие-то пространственные ворота.


Когда я хотела накинуться на этого обнаглевшего парня вдруг раздался крик боли и прямо из пространства на пол упал друг Сатору, которого вроде зовут Пётр. Видя, что вся его спина в сильных ожогах, я ужаснулась, мне сразу стало ясно что там только что произошло. 


Самое необычное началось дальше, потому что тело Петро начало быстро исцеляться и через несколько секунд я могла видеть чистую без ожогов спину. Как только его спина зажила он поднялся и поморщившись сказал:


-Чёрт, ну и боль! Какой придурок боеголовками по домам стреляет?! Поймаю, голову оторву!!!


-Как тебе удалось залечь раны?! – шокировано спросила я.


-Я вампир, так что моя регенерация великолепно – сказал он и схватившись за плечо покрутил рукой.


-Он это серьёзно? – спросила я, уставившись на Сатошру.


Тот в ответ развёл руками сказав:


-Так и есть. Честно говоря я тоже когда это услышал в первый раз, то был шокирован.


-К слову, а где мы находимся? – спросил я наконец оглядевшись.


Дело в том что место где мы находились, было ветхое, но количество и качество маны в этом месте превышало все мыслимые и немыслимые приделы. Так же недалеко от нас был шар, он сделан из какого-то метала, который уже проржавел, а судя по кольцам вокруг шара это когда-то был макет какой-то планеты.


-И вправду где мы? – спросил Сатору посмотрев на Петра.


-Мы в том месте о котором я тебе говорил – ответил он тяжело вздохнув.


-Библиотека Бесконечности?! – воскликнул Сатору.


-Ага она самая.


-Может мне кто-нибудь объяснит, что здесь происходит? – спросила я.


-Тебе придётся дать клятву на крови, что ты никому, даже своему клану не расскажешь об этом месте! Если ты её дашь, то тогда я тебе всё расскажу. Если не согласна, то можешь возвращаться обратно – спокойно сказал он.


Его взгляд был цепкий и не слишком приветливый. Честно говоря он меня разозлил, потому что на меня никогда так не смотрели! Все взгляды чаще всего были переполнены обожание, вожделением и так же всегда восхищением с завистью.


«Что это за тайна, которую он не хочет рассказывать без клятвы???» – всё же с любопытством, мысленно спросила я сама себя.


Немного поколебавшись, я уверено достала кинжал который у меня был на поясе, и слегка надрезав ладонь произнесла слова клятвы. В этот момент могла видеть удивление у обоих парней из-за чего я была довольна собой.


«Эй, что это я? С чего бы мне быть довольной о том, что я смогла впечатлить этих???» – нахмурившись подумала я.


  Пётр.


Когда Хиде дала клятву, я честно сказать был удивлён, потому как думал, что она просто попросит, выпустить её отсюда, но она согласилась на клятву!


«Ну раз обещал рассказать если она даст клятву, придётся посвящать её» – подумал я, тяжело вздохнув, а затем приступил к рассказу, что вообще такое Библиотека Бесконечности и как она сюда по моим предположениям попала.


-Откуда тебе столько известно? – спросила Хиде с интересом, после моего рассказа.


-Частичные воспоминания из прошлой жизни – спокойно ответил я.


-Почему частичные – спросил Сатору с удивлением.


-Потому, что моя память была насильно стёрта, и теперь воспоминания возвращаются отрывками в очень болезненной форме – быстро объяснил я.


-В твой рассказ верится с трудом… ну да ладно, мне больше интересно то, что если библиотека сейчас не в «пустоте», то где она? – спросила Хиде, задумчиво.


-Пойдёмте я вас немного удивлю.


После этих слов направился к двери, которая вела к выходу из библиотеки и открыв её мог видеть, как лица Сатору и Хиде вытянулись. Потому что лицезреть такую картину было довольно захватывающе, у меня наверное было примерно такое же лицо когда я увидел, что за дверью.


-Это… это Сатурн?! – спросила Хиде, шокировано.


-Да – согласно ответил я.


-Значит мы сейчас в открытом космосе? – на этот раз вопрос задал Сатору.


-Точно – кивнул я.


Хиде и Сатору переглянулись и отошли от выхода, а я аккуратно закрыл дверь и спросил:


-Ну, что Хиде-сан теперь веришь мне? – спросил я, улыбнувшись.


-Твой рассказ невероятен, но увиденное заставляет тебе верить – ответила она, а затем спросила – а что вы собственно собрались делать с этой библиотекой?


-Для начала попытаться привести её в нормальный вид, так же посмотреть магические книги, которые остались целы – задумчиво перечислил наши цели.


-Вы хотите попытаться восстановить эту библиотеку, я правильно поняла?


-Совершенно верно – согласился я.


-Думаете это так просто будет? Даже если половина того, что ты рассказал о библиотеки правда, то у вас просто нет возможности починить эту библиотеку – сказала Хиде, покачав головой.


-Ну почему же? Может в книгах что интересное найдётся, так что возможно у нас что-то и получится – ответил я, с уверенностью.


-Могу вам пожелать только удачи. Так же хочу выразить свою благодарность за то, что спасли меня – поклонилась она мне и Сатору, который был счастлив – а теперь мне хотелось бы вернуться и разузнать у кого хватило смелости атаковать дома клана «Тёмные воды»!


Ничего не говоря я за минут, под изумлёнными взглядами истончил пространство, отчего мог видеть шокированные лица.


-Да откуда ты такой взялся – сокрушённо пробормотала Хиде и направилась к истончённому пространству, которое вело прямо к улице возле дома, где собственно и произошёл взрыв.


Когда она ушла, Сатор счастливо воскликнул:


-Она поблагодарила нам!


-Да не ори ты так. Может она тебе и поблагодарила, но не забывай, что у неё к тебе чувств вообще нет, так что твои шансы быть с ней, очень низкие.


После моих слов Сатору нисколько не расстроился и даже воодушевлённо сказал:


-До этого момента у меня шансов вообще не было, а сейчас пускай даже мизерные, но появились.


-Смотрю тебя даже такие шансы не удручают – сказал я со смешком.


-Конечно! Я люблю её!!!


-Нда… ладно давай займёмся уборкой – с этими словами я закатил рукава.


-А куда мусор будем скидывать? – спросил он с интересом.


-В космос, куда ещё – ответил я пожав плечами.


-Честно говоря смотря с дверного проёма на космос, я чувствую, как по спине ползут мурашки, а в голову начинают лезть всякие плохие мысли о том, что оступлюсь и упаду или ещё что…


-А ты просто не думай об этом.


-Тебе легко сказать – пробурчал он.


На этой ноте мы начали уборку, точнее с уборкой я поторопился, так как для начала мне пришлось вернуться на землю и купить мётлы, а так же совки и несколько десятков мешков, чтобы мусор собирать удобно было. Когда я вернулся, то Сатору кинулся ко мне говоря, чтобы я его больше не бросал в этом страшном тёмном месте.


Вскоре мы взялись за работу и примерно за сутки смогли убрать всю пыль, а так же остатки книг, которые сгнили. Когда тут стало чище то мы расслабились, я-то не был уставшим, а вот Сатору судя по его виду, довольно сильно вымотался. Так что я его отправил туда куда и Хиде, ну а сам начал прикидывать что делать с трещинами на стенах и полу, но немного обдумав решил для начала порыться в оставшихся книгах, может там что интересное найдётся.


-Хотя, лучше для начала поспать – пробормотал я.


Когда вернулся в свою комнату, то нос к носу встретился с Аризу, взгляд который был полог разочарования, но стоило мне появиться как в нём промелькнуло сначала радость, а потом злость. Следующие десять-пятнадцать минут меня обвиняли во всех грехах, ну а потом эта лисица набросилась как тигрица, такое ощущение, что она пыталась меня разодрать.


Как и в прошлый раз, после приятной ночи моя сила увеличилась, причём примерно настолько же. Скорее всего Аризу тоже увеличила силу, но я ничего спрашивать не стал, да и не смог так как меня как-то быстро поглотил сон.


  От автора: Вчера что-то в сон слишком клонило, так что вот главы с редактом. Надеюсь они были интересные, так же думаю раскрыть историю Сатору, надеюсь это тоже будет интересно. Ах, да хочу напомнить что персонаж Такэо Морита из 248 главы ещё вернётся и его я тоже постараюсь раскрыть. Так же если получиться дам каждому персонажу свой характер. В общем попытаюсь экспериментировать.


Всем спасибо за поддержку и спасибо я говорю даже тем, кто читает только бесплатные главы, так как такие люди тоже вносят свой вклад в продвижение моей книги!


                                          Reinar Delvig.
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Глава 258. Обращение (Часть 1).



Лебедев Пётр.


Утро было хмурым, на улице во всю лил дождь, но я проснулся в хорошем настроение, а всё потому что рядом со мной лежала красивая женщина. Думаю каждый согласился бы, что если у тебя под боком красотка, утро просто не может быть плохим!


Сев я потянулся, а затем попытался вылезти из кровати, но меня остановили, приобняв за плечи.


-С добрым утром – раздался позади нежный голос Аризу.


-И тебе доброго утра – ответил я с улыбкой.


-Куда собрался?


-С чего ты решила, что я куда-то собрался?


-Считай это женская интуиция.


-Хех!


-Ну так куда? – ещё раз с нетерпением спросила она.


-Могу показать то место – сказал я с улыбкой и спросил – к слову, а ты смогла познать пространство?


-Лишь частично, собственно, как и Ивар – ответила Аризу отпустив меня, при этом тяжело вздохнув.


-Не волнуйся я, ещё раз помогу вам – сказал я, мягким голосом.


-Так, хвати мне заговаривать зубы и показывай, что хотел показать! – наконец воскликнула она.


-Может для начала оденешься? – спросил я с улыбкой, при этом посмотрев на её великолепные обнажённые груди.


-Извращенец! – заявила Аризу.


-С чего бы? Я уже всё видел!


-Но это не повод так пристально пялится! – возмутилась она.


-А что не так?


Аризу ничего не ответила лишь, встала с кровати показывая насколько у неё грациозна фигура, но меня больше привлекала её изящная упругая попа. То, что она упругая было проверено лично!


«Хех, кто бы мог подумать, что я могу быть вместе с такой красавицей» – подумал я усмехнувшись и тоже поднялся с кровати.


Одежда возле кровати уже лежала чистая и к моему удивлению целая, так как прошлая толстовка была без задней части, так как немного сгорела вместе с моей кожей.


-Ну что пойдём? – спросил я, одевшись.


-Конечно!


Истончив пространство, я мог видеть, что Аризу была слегка удивлена, но так как она знала о моих познаниях в пространстве, то удивлялась не долго и прошла со мной, через пространство.


Когда мы попали в библиотеку, Аризу восхищённо уставилась на потолок при этом спросив:


-Что это за великолепное место? Никогда не видела столь красивых фресок, но самое главное в этом месте просто невероятно чистая и мощная энергия!


-Это Библиотека Бесконечности – сказал я с улыбкой.


-Так это она?!?! – поражённо воскликнула Аризу, уставившись на меня.


-Понимаю, выглядит потрёпанно, но это точно она, вот только без понятия, что здесь произошло – ответил я с улыбкой.


-А магия? То есть магические книги???


-Некоторое сохранились, что были тут. Хотя большинство книг по магии и её теории, остались в особом пространстве, куда без вот этого артефакта – указал я на сломанный шарообразный артефакт – не войти.


-Вот как… – в голоса Аризу чувствовалось сожаление.


-Думаю оставшиеся книги тоже довольно хороши – уверенно сказал я.


-Правда? – с надеждой уставилась она на меня.


-Точно! К слов, пойдём покажу кое-что – протянул я её свою руку.


После того как она взяла её, я подвёл девушку к выходу из библиотеки и открыл дверь, после чего мог видеть на лице Аризу смесь шока, лёгкого испуга и восхищения.


-Сатурн! Мы в своей системе!


-Ага – согласился я.


Вдруг Аризу нахмурившись сказала:


-Раз мы в своей системе, это здание надо спрятать, а то его рано или поздно заметят!


После её слов я задумался и почти сразу же понял, что он права! В наше время по космосу летает не мало спутников, а так же есть корабли способные пересекать всю систему довольно быстро.


-Хм, а я как-то не подумал об этом… но, что теперь делать? У меня нет на примете заклинание способного скрыть это здание – сказал я со вздохом.


-Зато есть у меня.


В этот момент на её лице можно было увидеть яркую улыбку.


-Если сможешь скрыть библиотеку, буду сильно благодарен! – сказал я, внимательно посмотрев на улыбающуюся девушку.


-Не стоит, мы ведь близки друг с другом – отмахнулась она.


Затем отойдя от выхода пошла к центру зала и села прямо на пол в позу лотоса, а затем начала концентрироваться. В этот момент я ради интереса, перешёл на энергетическое зрение и мог видеть, как вокруг Аризу собираются частицы мировой энергии, а затем начинают появляться нити со знаками внутри и эти нити медленно расходятся по библиотеки, при этом проникая во всевозможные щели.


Аризу понадобилось около часа, чтобы завершить своё заклинание, а затем активировать его. Судя по виду девушки заклинание по какой-то причине далось ей чрезвычайно тяжело.


-Не знаю из чего сделано это здание, но магию оно не пропекает. Хорошо, что есть трещины иначе я бы не смогла наложить заклинание на здание – сказала Аризу, уставшим голосом.


-Можно было просто оставить дверь открытой – сказал я со вздохом.


-Может ты не заметил, но перед дверью был какой-то барьер и его я бы точно не смогла пробить!


«Барьер?»! – удивлённо подумал я и решил на него посмотреть.


Открыв дверь вышел и увидел, что между колон впереди и вправду есть какой-то барьер и явно не от окружающей среды, а скорее от магии, в чём я собственно убедился направив туда свою энергию.


Вернувшись аккуратно закрыл дверь и увидел, что Аризу сидела прямо на полу, при этом тяжело дыша.


-Не думала, что наложения такого просто заклинания, будет столь сложным!


-Ты как? – спросил я, сев рядом с ней.


-В порядке я, просто немного устала – сказала она, положив мне голову на плечо.


Буквально через несколько секунд, я услышал сопение, а ещё её голова начала спадать с плеча. Со вздохом я сел поближе и обнял Аризу, у которой на лице появилась радостная улыбка.


  Сатору.


Хиде, стала ко мне относится намного лучше и вот сейчас с утра она со мной спокойно разговаривала, хотя раньше вообще старалась со мной не разговаривать. Конечно я был рад, что наши отношения, хоть как-то продвинулись, но в то же время понимал, что мои шансы быть с ней равны просто невероятно мизерным значениям.


Сейчас сидя в своей новой комнате я раздумывал о многом, а в частности о том, что храм Девяти драконов избавился от меня. Конечно я ушёл сам, но судя по всему нынешний глава этого и добивался.


Со вздохом поднялся со стула, уже хотел направиться к особняку семьи Имаи, как вдруг услышал странные крики. Выбежав в коридор увидел, что охранники, которые всегда патрулировали дом, были убиты, а ко мне направлялись двое в масках демонов.


Не теряя время воспользовался техникой «Золотого Будды» и меня покрыла золотая аура, которая защитила от быстрой магической атаки противника.


Сложив пальцы в знак силы, начал напевать мантру «Скорости», таким образом я смог усилить своё тело, а так же увеличить свою скорость. Двое противников хотели снова нанести по мне магический удар, который был раза в три мощнее предыдущего, но я за несколько секунд оказался за их спинами.


Один из них успел развернуться, но тут же получил ладонью в голову и сразу умер, так как с пробитой головой никто не живёт, разве что вампиры по типу Петра.


Второй противник успел отступить, но я погнался за ним… зря! Дело в том, что приблизившись к нему попался в его ловушку и мощной силой меня отбросило вглубь коридора, при этом золотая аура была разодрана и через несколько секунд развелась. На этом противник не остановился, от него в мою сторону полетело несколько ледяных копий, но я быстро сместил тело, тем самым уйдя от фатальных повреждений. Только вот одно копьё попало мне прямо в плечо, отчего аж в глазах потемнело, так как это было очень больно. Так же из-за того что копьё было ледяное у меня пол руки отняло и понимая, что сейчас умру, я начал читать мантру «Правосудия». Эта мантра проклятия, которая накладывается на весь род того, кто меня убил, а в том что пришла моя смерть у меня не было сомнений!


В этот момент противник оказался возле меня и нанёс несколько ударов, но сопротивляться я не мог, так как разрыв золотой ауры, полностью меня обессилил.


  Лебедев Пётр.


Аризу не спала долго и проснувшись выбралась из моих объятий, а потом нежно поцеловала меня, сказала:


-Давай возвращаться, меня ждёт работа.


Поднявшись я истончил пространство, при этом спросив:


-Слушай, а как там у тебя продвигаются дела? – спросил я с интересом.


-Могу сказать, что великолепно, как ты и предполагал, кланы сосредоточились на том, чтобы изъять у приступного мира всё маго-оружие. Так что я уже вчера запустила программу по магонизации Токио.


-Быстро они – пробормотал я.


-А ты чего хотел? Не стоит недооценивать кланы!


-Ты права, ладно пошли.


Вскоре мы оказались в гостиной и Аризу сразу отправилась по делам, ну а я решил попробовать переместиться к Сатору. Представив его, заложил эту информацию в пространство, после чего истончил его.


Когда я увидел Сатору, то он истекал кровью, отчего я тут же рванул к нему.


-Ты живой! – воскликнул я, оказавшись возле него.


-Хех… как в…кха…кха видишь я почти живой – усмехнулся он, кашляя кровью.


-Тихо не говори ничего – сказал я, встав перед ним на колени.


Затем дотронулся до его крови пальцами и лизнул активируя специальное заклинание. В этот момент почувствовал позади опасность, только понимал, что мне нельзя отвлекаться иначе душа Сатору уйдёт на перерождение. Поэтому незамедлительно создал купол влив туда половину своей энергии.


-Бдум! – по куполу ударило какое-то заклинание.


Не отвлекаясь, я надкусил свою вену на руки и направил поток крови наполненный моей энергией, а так же энергией рубинового пламени. Последние я сделал как-то на инстинктах, без понятия почему, но надеюсь Сатору это не навредит.


Теперь у меня осталась где-то одна треть моей внутренней энергии и мой щит почти истощён. Конечно понимание этого позволило мне уйти из под щита и оттащить Сатору в тот момент когда последовал ещё один удар. Стоило этому удару коснуться купола, как он распался, но благо меня и Сатору там уже не было. В этот момент я аккуратно опустил Сатору на пол и рванул к противнику в необычной маске, какого-то клыкастого монстра.


Вот в меня полетело несколько быстрых ледяных копий, но моя скорость была выше поэтому я смог увернуться. Когда моя рука потянулась к врагу он отступил, точнее попытался, так как я за его спиной слегка сгустил пространство из-за чего, мой противник отлетел обратно ко мне.


Схватив врага содрал с него маску и мог видеть красивое женское лицо искажённое в гримасе ярости и боли.


-Ну что милочка я тебя сделаю своим обедом.


В глазах девушки появился страх, но мне было плевать и мои клыки уже вцепились в её горло прокусив артерию. Сладкая и вкусная кровь заполнила рот и я начал жадно её пить, при этом чувствуя, как моя внутренняя энергия восстанавливается. Душу девушки поглощать не стал, такое делаю только с заклятыми врагами, для которых развеется и стать пищей лучшая участь.


Внезапно, пол начал дрожать и покрываться трещинами! Развернувшись я увидел, что Саотору был окружён довольно мощной энергией и самое главное рубиновым пламенем. Было видно, как на глазах его тело начало восстанавливаться, а так же до этого лысая голова покрылась густой шевелюрой, огненно-красных волос.


Хвала тьме, что он не был настолько селён как Аризу иначе от этого дома ничего не осталось, а так его просто немного потрясло. Конечно же коридор придётся реставрировать, ведь помимо того, что он покрылся трещинами, так ещё и довольно сильно обгорел.


Тут же я заметил, как в коридор вбежали Хиде и двое сильных стариков, которые в шоке смотрели сначала на трупы, потом на Сатору и в конце на меня.


-Кто ты? – спросил один из стариков.


-Дядя Даики, не стоит. Это друг Сатору Лебедев Пётр. К слову Пётр, что тут произошло? – спросил Хиде внимательно посмотрев на меня.


-Мой друг чуть не умер, на него напали вон те двоя и серьёзно ранили, я бы даже сказал смертельно – спокойно объяснил я.


Неожиданно сзади послышались стоны и повернувшись увидел, как Сатору поднялся с пола, при этом он был совершенно голым.


-Кто это?! – раздался восклик Хиде.


Повернувшись к ней, мог видеть, что её лицо было пунцово красным.


-Это Сатору.


-Хватит лгать, как это может быть Сатору! – воскликнул второй старик, имя которого я не знал.


-Тихо! – воскликнула Хиде и спросила – он… он стал вампиром как и ты?


-Да – легко ответил я.


-Что… что здесь происходит… и почему я до сих пор жив? – раздался позади меня голос Сатору.


-Сначала вернись в свою комнату, тебе надо одеться а вот после мы поговорим – сказал я усмехнувшись.


Тут он наконец обратил внимание на то, что он полностью голый, при этом увидел, что тут была Хиде, отчего его лицо стало красным. Затем Сатору рванул к двери которая была справа от меня и скрылся за ней.


-Госпожа что будем делать? – спросил один из стариков, которого звали Даики.


-Сначала надо установить личности нападавших на Сатору и меня – серьёзным голосом сказала Хиде, справившись со своим недавним смущением.


-Слушаюсь! – ответили старики одновременно, а затем подошли к трупам и взяв их ушли.


-На тебя тоже напали? – спросил я удивлённо.


-Да и хоть они были слабаками, но хорошо подготовленными. Враги каким-то образом знали мой стиль боя и мои повадки в бою – ответила она, при этом на её лице было задумчивое выражение.


-То, что хотят убить вас это понятно, но что им сделал мой друг? – задумчиво пробормотал я.


-Мне это тоже интересно – сказала Хиде, так же задумавшись над этим.


Вдруг из комнаты вылетел Сатору.


-Что это за нахрен – схватил прядь своих длинных волос – что произошло со мной?!


-Не волнуйся так, я всё объясню. Пройдём в комнату.


-Я с вами! – заявила Хиде.


Против я ничего не имел и когда мы вошли в комнату, я объяснил Сатору что с ним случилось и кто он теперь.
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Глава 259. Обращение (Часть 2).



Сатору.


После того как Пётр объяснил мне, что со мной произошло и как я остался жив после тех смертельных ранений, то мне только и оставалось что быть изумлённым.


Нет я конечно смутно ощутил, что после пробуждения стал сильнее, а так же мои чувства обострились, но и подумать не мог, что меня обратили в вампира!


Сидя на своей кровати с ошеломлённым видом, я пытался вернуть своё сознание в норму, а то такая новость мягко говоря выбила меня из душевного равновесия.


-Ты как? – спросил Пётр.


-Слушай Пётр, а меня не будет мучать жажда? – в свою очередь спросил я с волнением.


-Во-первых, зови меня Петя, а во-вторых, да будет, но только в те моменты, когда ты смертельно ранен или сильно истощён – быстро объяснил он.


-А каково быть вампиром? – внезапно спросила Хиде, посмотрев на меня.


Сосредоточившись на своих ощущениях я чувствовал силу, а так же необычайную лёгкость.


-Пока мне всё нравиться – сказал я уверенно.


-А я могу стать вампиром? – спросила она уставившись на Петра.


-Я не обращаю кого попало, если Сатору захочет, то он тебя обратит – тут он внимательно уставился на меня – но советую не принимать поспешных решений. Ах, да запомни сначала, тебе надо выучить особое заклинание прежде чем обращать кого-то. Позже я тебе его сделаю копию заклинания.


-Хорошо – сказал я, при этом понимая, что у меня появился хороший шанс заполучит внимание Хиде.


-Ну, я понимаю почему ты не хочешь обращать кого попало – задумчиво сказала Хиде – что же может в будущем заслужу ваше доверие – расплылась она в прекрасной улыбке.


В этот момент она, встав, направилась к выходу, но вдруг остановившись, сказала:


-К слову я займусь поиском виновников нападение и если найду какие-нибудь зацепки то поделюсь с вами.


После этих слов она вышла, а мы остались наедине с Петром.


-Что же, советую тебе пока не использовать магию и приспособиться к своей силе, так что пошли, почитаем магические книги.


-То есть пойдём в Библиотеку Бесконечности? – спросил я, но уже знал ответ.


-Разумеется!


  Разговор.


-Ну что, мой сын уничтожен? – раздался женский голос в большом тёмном зале.


-Нет моя госпожа убийцы облажались, так как к нему на помощь пришёл очень странный человек, который излечил его от смертельных ранний, при этом дав новую силу – на этот раз говорил слащавый мужской голос, который если не прислушиваться можно было спутать с женским.


-Кто он такой?! – зло спросил женский голос.


-Удалось узнать, что он выродок клана Бессмертных фениксов и что его зовут Лебедев Пётр. Так же известно, что большую часть своей жизни он провёл в деревни. О его способностях нет достоверной информации, мы только знаем, что он в силе сравним с Великим магом.


-Сколько лет?


-На данный момент семнадцать.


-В таком возрасте он обладает столь огромной силой? – удивлённо спросил женский голос.


-Удивительно, но факт – согласно ответил мужской голос.


-Ладно, пока не предпринимайте никаких действий, а так же не забудьте найти источник такого резкого улучшения магической энергии в этом остылом мире.


-Слушаюсь госпожа!


  Лебедев Пётр.


Когда я и Сатору начали читать магические книги, я мог убедиться, что он тоже понимает странный язык, на котором написаны все книги. Это было удивительно, но от этой библиотеки можно ожидать всё что угодно!


В общем мы несколько часов просматривали книги, в поисках той, которая сможет помочь нам хоть частично восстановить библиотеку. К счастью такая книга нашлась и что интересно она лежала на самом видном месте, но я и Сатору в упор не замечали эту книгу!


Когда мы её прочитали, то были слегка поражены, оказывается данное здание в котором мы находимся, можно считать наполовину живым существом с частичным самосознанием. Так же нам удалось узнать, что здание может само-восстановиться и это восстановление возможно запустить двумя способами, командой с помощью центрального артефакта или специальным заклинанием, формула которого прилагается к книге.


Формула была не сложная, так что я быстро её запомнил, но активировать пока не собирался, сначала хотел дочитать книгу.


Через несколько часов я вместе с Сатору прочитали всю книгу и там рассказывалась о многих функциях Библиотеки Бесконечности. Только вот к нашему разочарованию артефакт, управляющий всей библиотекой починить нельзя, по крайней мере в книге нет способа.


-Ну что попробуем заклинание, для самовосстановления библиотеки? – спросил Сатору с интересом.


-Конечно – сказал я поднявшись.


Затем сконцентрировавшись создал нужную формулу и заполнил её энергией, после чего у меня в руках появился тусклый белый свет, который слетев с ладони упал на полу погрузившись в него. В этот момент вся библиотека содрогнулась и я почувствовал, как концентрация энергии вокруг увеличилась в несколько раз. Тут мой взгляд упал на трещины, который начали медленно восстанавливаться и буквально через десяток минут всё здание было полностью целым, теперь осталось починить артефакт и всё.


К сожалению артефакт было просто так не починить да и мы не нашли ни одной книги, для помощи в его починке. Это конечно удручало, но у меня была идея как починить артефакт, но для меня на данный момент это невозможно, так как нужна просто невероятная прорва энергии, чтобы повернуть вспять время столь мощного артефакта.


-Думаю надо хорошенько обустроить это место – сказал Сатору, смотря восхищённым взглядом вокруг.


Дело в том, что сейчас обстановка частично стала такой же, как в моём видении, только мебели той не было, к сожалению она не восстановилась. К слову, теперь потолок был более ярко выражен чем до этого, так же вернулись красивые деревянные балюстрады и вообще весь декор из дерева, который до этого был весь сгнивший.


-Ты прав, думаю я, закажу мебель сюда – сказал я, задумчиво осмотрев обстановку.


-Что же думаю надо расходится по домам – сказал Сатору со вздохом.


-Ага, сейчас тебя отправлю в твою комнату – после этих слов Истончил пространство к его комнате.


Когда Сатору ушёл я ещё немного побыл в библиотеке наслаждаясь атмосферой, которая теперь тут присутствовала, а затем вернулся в свою комнату.


На данный момент на земле уже был поздний вечер и прежде чем ложиться спать решил зайти к Киоко, которая к счастью не спала, а сидела возле кроватки с детьми.


-Ты пришёл – сказала она с улыбкой.


-Просто хотел тебя проведать.


-Ну как твои дела? – спросила Киоко с интересом.


-Всё хорошо. Кстати я смог восстановить одно место под название Библиотека Бесконечности.


-Да? И что это за библиотека такая???


-Как-нибудь покажу тебе, только сначала там всё обустрою.


-Кстати, моя мама к тебе очень привязалась – внезапно сказала она, слегка прищурившись.


-Ну – тут я смутился.


-Да ладно – ярко улыбнулась – я ничего не имею против и даже рада, что мама нашла что-то в тебе – сказала она радостным голосом.


-Честно говоря я тоже рад…


В этот момент я смутился.


-А я тебе нравлюсь? – вдруг спросила она.


-Разумеется, ты красавица и ничуть не уступаешь матери – уверенным голосом ответил я.


-Спасибо – улыбнулась она и тут её лицо погрустнело.


-Что такое? – осторожно спросил я, видя её изменение в настроении.


-Просто, мне противно, когда вспоминаю тот момент когда меня изнасиловали, так что сейчас я не могу иметь отношения с кем-либо. Поэтому хоть ты мне очень нравишься и с тобой хорошо… но… я не могу…


-Не волнуйся на счёт этого. Половая близость это не главное и если мы с тобой сохраним хорошие отношения, то даже в случаи если ты найдёшь другого мужчину я буду только рад за тебя.


Мои слова сейчас были искренне, я и вправду не хотел, чтобы Киоко страдала.


-Спасибо тебе – мягко сказала она улыбнувшись.


-Ну вот! Почаще улыбайся и твоя жизни станет светлее! – сказал я, при этом улыбнулся ей в ответ.


Киоко в ответ немного смутилась, но ничего не сказала. Так мы просидели в молчании довольно долгое время и когда я собрался уходить, Киоко внезапно сказала притянув меня за руку:


-Побудь со мной ещё немного.


-Конечно – без колебаний согласился я.


Когда она легка в свою кровать, сел возле неё и задумался о том, почему же всё так обернулось. Меня часто посещали такие мысли и я хотел понять, если бы меня вернуло обратно можно ли было всё повернуть вспять? Но даже если бы я попал в своё прошлое стал бы изменять будущее? Скорее всего нет, потому что в моей жизни были плохие и хорошие моменты и я бы не хотел от них отказываться.


Пока размышлял о своей жизни, Киоко незаметно уснула держа мою руку. Посмотрев на неё я улыбнулся и погладив по голове встал с кровати и направился к выходу из комнаты.


Когда почти вернулся в свою комнату, то наткнулся на Минрею, которая увидев меня спросила:


-У Киоко был?


-Как догадалась? – удивлённо посмотрел на неё.


-Интуиция – пожала она плечами.


-Ух и страшная же сила ваша интуиция – усмехнулся.


Минрея ничего не ответила и просто вошла в мою комнату, что меня удивило.


-Эй, ты чего?! – воскликнул я, зайдя следом за ней.


-Ничего, просто хочу побыть с тобой, а то ты всё с Аризу и Киоко, а меня игнорируешь – сказала она недовольно.


-Когда это я тебя игнорировал? Ведь последние несколько дней я тебя ни разу не видел! – сказал я возмущённо.


-Хпф! Не видел он, а зайти не судьба?!


Со вздохом я подошёл к ней ближе и спросил:


-Так чего тебе конкретно надо?


-Что за глупый вопрос! Конечно, как и всем женщинам любви и внимания! – заявила эта дракона.


Вдруг она поцеловала меня в губы и через несколько минут отлипла от меня, при этом она каким-то образом была обнажённой.


-Это… постой, а…, во-первых, ты не слишком сильн…


Больше ничего сказать не успел так как она можно сказать кинула меня на кровать, при этом её глаза явно стали звериные. Затем она содрала с меня всю одежду, а мне только и оставалось что подчинится. Хотя я не был против, но так же опасался её силы, так как Минрея чрезвычайно сильна и думаю мне после секса с ней, будет не просто. Но всё отошло на второй план, когда она забравшись на меня, лишила себя девственности и начала ритмично двигаться. Через небольшой промежуток времени я взял на себя инициативу, при этом ощущая, как в моё тело проникает могущественная энергия!


  Несколько часов спустя.


Минрея в постели была хорошо, но в то же время я ощущал, что энергия внутри меня была готова разорвать моё тело на куски.


-Сейчас позову Аризу – внезапно заявила Минрея.


От удивление я даже слегка упустил контроль за что сильно поплатился, так как из моих ушей и глаз потекли тонкие струйки горячей крови. Когда появилась Аризу, тогда всё началось по второму кругу, несмотря на боль, эта адская лисица смогла возбудить меня, но я ей благодарен, так как секс с ней вернул мой внутренний мир в нормальное состояние, только вот на этот раз мой прогресс энергии был в полтора раза от моего общего запаса внутренней энергии.


Честно говоря заниматься этим с Аризу, при этом под взором Минреи было мягко говоря неудобно, но выбора не было. Только на Аризу всё не остановилось и следующей была Минрея и так почти два с лишним часа я чередовал девушек.


Вскоре лёжа между двумя красотками, пытался понять, как такое вообще произошло? Конечно ощущения незабываемые, но всё так странно произошло, сначала Минрея можно сказать накинулась на меня, а потом и Аризу без разговоров занялась со мной сексом.


-Такое ощущение, что меня просто использовали – пробормотал я.


-Правильное ощущение – нежным голосом заявила Минрея.


-А тебе разве не понравилось? – на этот раз спросила Аризу.


-Понравилась-то, понравилось, но вот делая это с вами двумя одновременно… чувствую себя, уродом…


-Хахаха!!! – рассмеялась Минрея и сказала – если бы, мы были не согласны и ты делал это с нами против воли, тогда да. Но сейчас я не понимаю откуда у тебя такое чувство.


Аризу тоже хихикала прижавшись ко мне, а мне только и оставалось что тяжело вздохнуть и так лёжа между девушками, я думал над словами Минреи и над тем что недавно произошло. Через некоторое время пришёл к выводу, что эта ночь наверное самая лучшая, которая у меня была и раз эти двоя так хорошо спелись, то это только мне на руку.


За такими мыслями я незаметно провалился в сон…


  Утро.


Проснулся я от того, что мне немного жарко, а так же я мог ощущать нежные тела девушек, которые чуть ли на мне не спали. Посмотрев на их изящные лица, каждое из которых имело свою особенность! Так сказать неповторимую, так что нельзя было однозначно сказать, кто из этих красивых женщин краше.


Кое-как выбравшись из объятий, я посмотрел новости в интернете, при этом нашёл интересную статью по поводу монстров, которые начали появляться не только в Японии, но и во всём мире. Кстати о Японии, судя по новостям ситуация очень хреновая, нужно срочно создавать такие же группы как у нас, во всех городах иначе будет прискорбно. Только этим стоит заняться сразу после того как корпорация Новая эра запустит проект по магонизации города, как назвала это Аризу. Конечно после этого события пойдёт необратимая реакция и мы станем врагом Великих кланов всего мира, но это не страшно, так как у нас есть все шансы выжить!


    От автора: Итак, две главы готовы, могу сказать что они получились неплохими, конечно наверняка ошибки и ещё недочёты найдутся если сильно придираться, но в общем думаю всё неплохо!


К слову, хочу сказать что с сегодняшнего дня начинаю  проверку глав книги Детективное агентство (об этом я вроде писал, ну да ладно) в общем не стоит волноваться что я уменьшу главы на Свой путь. Сейчас данная книга основная так, что на неё оптимально каждый будни будет выходить по две главы, а Детективное агентство будет писаться после этих двух глав. Конечно не знаю получиться ли, но я попробую, может растяну на главу раз в 2 дня или 3 в общем посмотрим.


Спасибо за поддержку и внимание, рад что вы со мной и читаете мои произведения!


                       Ваш Reinar из рода Delvig.
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Глава 260. На луну.



Лебедев Пётр.


Размышляя о разном, я не заметил как проснулись Минрея и Аризу, которые были довольные как кошки.


-Что ты такой задумчивый? – спросила Аризу с интересом.


-Да так… ничего – уклончиво ответил я.


-Наверное думает, насчёт прекрасной ночи проведённой с нами! – заявила Минрея томным голосом.


-Разумеется – согласился я и встал с кровати.


-К слову, а ты мне покажешь Библиотеку Бесконечности? – вдруг спросила Минрея.


Аризу тут же добавила:


-Ага я тоже хочу ещё раз там побывать и посмотреть местные магические фолианты.


-Сначала оденьтесь – с этими словами я тоже начал одеваться.


Одевшись я истончил пространство и добавил достаточно энергии, чтобы оно продержалось как минимум десять минут.


Попав в библиотеку, я решил посмотреть заклинание исцеления, его я видел тогда, когда я и Сатору искали как восстановить библиотеку. Недавно я осознал что могут быть моменты, когда надо спасти человека, но нет возможности это сделать и наверняка будут такие моменты, когда обращение не выход.


-Ничего себе! – раздался восхищённый восклик Минреи, пока я размышлял о том куда сунул книгу с заклинанием исцеления.


-Тут стало намного красивее, чем когда я сюда в прошлый раз приходила – на этот раз говорила Аризу.


Не обращая на них внимание нашёл нужную мне книгу и достав её начал читать, но через несколько минут меня нагло отвлекли.


-Эй, как ты можешь сидеть и читать, оставив нас! – возмутилась Аризу.


-А вас нужно под ручку водить? К тому же мне надо выучить заклинания исцеления, потому что я осознал, что без него никуда.


-Исцеление – пробормотала Минрея и посмотрев на все книги на полках с интересом спросила – тут все книги по магии?


-Да.


-Можно? – указала она на книги.


-Разве я тебе что-то запрещал? – спросил я усмехнувшись.


Аризу в этот момент уже взяла книгу и с интересом её просматривала.


-Почему книги написаны на незнакомом мне языки, но я его понимаю? – спросила она с недоумением.


-Честно говоря и сам теряюсь в догадках – развёл я руками.


-К слову, а что именно за заклинание ты изучаешь? – спросила Аизу, сев на пол рядом со мной.


-Тут описан комплекс заклинаний: диагностика, очищение, регенерация. Все эти заклинания взаимосвязаны с собой, но их можно использовать и по раздельности – без утайки ответил.


-Это интересно, чаще всего заклинания просто регенерируют то или иное повреждение – сказала Аризу задумчиво.


-И поэтому такое заклинание может сделать только хуже – уверенно сказал я.


-Тут ты прав, бывали случаи, когда после лечения таким заклинанием человек погибал – согласилась Аризу.


-И что никто не придумал такое заклинание как вот это? – спросил я указав на книгу в руках.


-Если кто-то и придумал, то он об этом не рассказал – усмехнулась Аризу.


Ничего не сказав я дальше приступил к чтению, а Аризу поднявшись оперлась на перила и начала читать книгу, которую до этого взяла.


Таким образом мы около двух часов я, Аризу и Минрея просто просидели за чтением магических книг. За это время мне удалось ещё раз испытать всю прелесть быстрого запоминания формулы. Хотя заклинания представленные в книги исцеления были проще, и к счастью я отделался только болью в голове.


В общем через два часа, мы разошлись, девушки ушли по своим делам, ну а я отправился к Сатору, который по приходу рассказал мне одну интересную историю. Оказывается убийцы были посланы организацией «Тень» о ней мало что известно, она появилась относительно недавно, но уже сейчас её боятся.


-Значит нам надо узнать, как можно больше об этой организации – задумчиво сказал я.


-Ты думаешь у нас есть шанс с ними справиться? – спросил Сатору с интересом.


-Шансы есть всегда, к тому же я не говорил, что мы с ними собираемся справляться, нам просто надо узнать о них побольше.


-Да, но сначала надо узнать где они обитают – сказал Сатору со вздохом.


-Я знаю где они обитают – внезапно раздался голос Хиде.


-О! И не поделитесь информацией? – спросил я с интересом.


-Конечно – улыбнулась она – в Лунном городе.


-Чёрт, я там не был и не смогу стопроцентно открыть туда проход – мрачно пробормотал я.


-Не стоит об этом волноваться, у меня есть личный космолёт и я могу вас туда подбросить, но с одним условием? – сказала Хиде с прищуром.


-И какое же условие? – осторожно спросил я.


-Всё просто, я должна знать всю информацию о Тени, которую вы сможете добыть – заявила она с невозмутимым выражением лица.


-Думаю с этим не будет проблем.  Обещаю, что поделюсь всей информацией, которую нам удастся найти – пообещал я.


-Вот и превосходно – на лице Хиде появилась красивая улыбка.


В этот момент можно видеть, как Сатору прямо-таки впился в неё взглядом, а его лицо было полно благоволения и восхищения.


-Ладно тогда я пойду, встретимся недалеко от поселения Накатокамиго, там чуть дальше недавно была установлена взлётная полоса для космолёта.


После этих слов Хиде ушла, а Сатору наконец очнулся от оцепенения и с восхищением сказал:


-Какая же у неё всё-таки превосходная улыбка.


-Ладно Ромео я пошёл, надо взять оружие, скоро вернусь – сказал я, а затем истончил пространство в свою комнату.


В комнате взял катану и ятаган, а затем отправил сообщение Аризе с Минреей, после чего вернулся в комнату Сатору. В этот момент ко мне пришёл ответ от Аризу, который выражал гнев и в то же время заботу. Почти сразу же ответила Минрея, а она заявила, что хочет отправиться с нами и что я обязан её взять с собой.


К слову меня это сильно порадовало, так как она очень сильна и поможет нам в случаи непредвиденных обстоятельств. Таким образом я переместил её к нам, а после мы отправились в то место куда указала Хиде. Добрались мы довольно быстро и разумеется взлётную для космолёта мы не пропустили, она тут была одна и не маленьких размеров.


Когда мы собрались на взлётной площадки, то Хиде была удивлена увидеть Минрею и разумеется она не знала её. Поэтому пришлось представить их друг другу и к счастью они смогли найти общий язык без каких-либо проблем.


К слову о взлётной площадке, это была бетонная конструкция пять на пять километров. По словам Хиде, под этой конструкцией находился бункер где собственно и стоял космолёт. На самой взлётной площадке почти ничего не было, кроме нескольких постов про краям. Кстати в составе материала из которого сделана взлётная площадка, было замешено специальное вещество и оно резонировало с новыми гравитационными двигателями. О двигателях мне мало что известно, но знаю что они позволяют поднимать машину в воздух за счёт антигравитации. В общем с этой площадкой этот процесс проходил очень быстро, машину можно сказать выкидывало на орбиту земли.


Сам космолёт был сделан полностью обтекаемым и использовалась форма ромба, что довольно необычно, чаще всего использовалась форма обычного самолёта. Ах, да забыл добавить, что космолёт создали русские, его разработка началась ещё в две тысячи десятом и была закончена в пятнадцатом, но на свет вышла лишь в конце девятнадцатого года. И ещё много чего интересного мне удалось узнать по секретным документам, которые доставал Ивар и присылал мне копии.


Попав внутрь космолёта, мы могли видеть что тут всё было сделано по удобству. Здесь имелось несколько небольших комнат, столовая и что-то по типу гостиной. Так же стиль тут был очень даже красив: яркие насыщенные цвета, широкоформатные дисплеи, которые показывали, что происходит за приделами корабля.


Нам предстояло лететь около получаса и это на скорости ниже среднего, на максимальной разумеется нельзя, ведь потом он просто не сможет затормозить. Точнее сможет, просто внутри корабля при таком резком торможении, быстро повыситься давление и это может быть опасно для пассажиров.


Вскоре наш корабль взлетел и мы оказались в космосе, нам предстояло лететь полчаса, так что мы решили немного перекусить.


-Слушай Хиде, а откуда удалось узнать что Тень находится на Луне? – спросил я с интересом, как только нам принесли еду.


-Агенты нашего клана есть везде, включая несколько баз в открытом космосе, так что в Лунном городе у нас тоже имеются свои люди.


-Даже если так, каким образом всё-таки удалось узнать что Тень именно на луне? – повторил я свой вопрос.


-Да всё просто, у наших нападавших нашлись устройства связи, технологии которых нам неизвестны. Но это не важно, а важно то, что нам удалось установить какой тип передачи информации используют данный устройства, а дальше дело техники – объяснила Хиде, при этом, отпив чаю.


-А не могло быть так, что они просто держат связного на луне? – вдруг спросил Сатору.


-Вполне возможно – согласилась Хиде и с ухмылкой добавила – не думала, что ты умеешь думать.


-Это какого же ты была обо мне мнения! – возмутился он.


Дальше разговоры пошли на разные темы, а так же были споры Хиде и Сатору. Кстати, теперь я мог видеть и точно сказать, что у моего друга есть все шансы заполучить Хиде себе. Она как не странно проявляется к нему симпатию, только скрывает это под маской, которая слетает в тот момент когда она расслаблена.


Когда мы достигли луны, то пришлось ещё десяток минут провисеть на орбите, прежде чем нам разрешили посадку.


Сам Лунный город был под куполом, а так же город можно было считать скорее большой деревней, потому как пока его размеры не тянут на город. Хотя что интересно Лунный был довольно густо населён, некоторые люди сюда переехали так как тут предлагались очень даже хорошие условия. Большинство людей были русскими, но так же было не мало представителей других стран включая Японию. Сейчас этот город выглядел крайне тускло, но его всё время модернизируют, так же город постепенно расширяется и становиться красивее. Думаю когда мир познаем магию, этот город начнёт расти очень быстро!


Самые высокие дома были максимум в четыре этажа и то их было немного, ещё в городе был парк и я могу с уверенностью сказать, что он достаточно красив, только деревья слегка мелковаты и дело даже ни в том что они не успели вырасти. Но больше всего восхищало то, что посмотрев на небо можно было увидеть землю и насладиться её красотой из далека. Честно говоря когда я посмотрел наверх, то замер при виде такой красоты.


-Никогда бы не подумала, что люди дойдут до такого – сказала Минрея, восхищённо.


-И вправду, город великолепен! – согласился я.


-Только не забываем зачем пришли – сказала Хиде, серьёзно.


-Разумеется – посмотрел на неё и спросил – ну так в каком месте примерно обитает Тень или связной?


-Улица Орлова и – тут она достала мобильный после чего показала карту города с кругом – примерно в этом месте обитает, тот кто принимал сообщения.


-Тогда мы отправляемся?


-У меня не тот наряд для слежки, так что я лучше погуляю – заявила Минрея.


-Тогда Минрея-сан думаю, составлю вам компанию – улыбнулась Хиде.


Когда девушки ушли я со смешком сказал:


-Похоже нас кинули и мы остались вдвоём.


-Это точно, ну что пойдём? – спросил Сатору, который ничуть не был расстроен.


-Ага, двинули.


Быстро пробегая по улицам мы наконец достигли нужной, тут были только одноэтажные дома. Так же на улице сейчас было не мало людей, которые либо занимались в своих небольших садах, либо просто гуляли.


Для начала мы решили спросить у местных не было ли последние время новеньких, которые поселились недавно и нам удалось узнать крайне интересную информацию. Оказывается на весь город только двоя поселились за последний год, один из которых живёт в этом месте. Так же мы узнали какой дом и направились к нему, все дома тут выглядели одинаково и были сделаны из лёгких материалов, так что описывать их не имеет смысла.


В общем, когда мы подошли к нужному дому, то могли видеть, что вокруг него поставлен какой-то магический барьер, это очередной раз доказывало, что там обитает кто-то связанный с Тенью. Для начала мы обследовали район вокруг и нам удалось найти три человека с мощной аурой, которые жили недалеко от этого дома закрытого барьером.


-Что будем делать? – спросил Сатору с интересом.


-Проникнем за барьер.


После этих слов я истончил пространство, при этом мне потребовалось довольно много энергии для такого маленького расстояния, а всё из-за барьера. Оказавшись внутри, нам не составило труда проникнуть в дом, при этом лишив сознания двоих охранников в доме. Найти хозяина удалось быстро, это была парень с ужасным шрамом на лице и сейчас он сидел возле искусственного камина и что-то читал на голографическом экране. Символы были мне не знакомы и могу точно сказать, что они не похожи ни на одну известную мне или когда-либо видимую письменность.


«Предлагаю скрутить и допросить!» – раздался в голове голос Сатору.


«А ты умеешь эффективно допрашивать?»


«Нет…»


«В таком случаи попробуем вырубить, а после чего порыться в его памяти»


«Тебе известна, магия разума?» – спросил Сатору удивлённо.


«Нет, но думаю у меня получиться проникнуть в воспоминания человека, но это для него будет очень больно» – задумчиво сказал я.


«Тогда действуем!»


После этих слов мы тихо и быстро подобрались к сидящему парню и нанесли удар в затылок, который подействовал эффективно лишив его сознания.


-Действуй – сказал Сатору тихо.


Ничего не говоря положил руку на голову парня и попытался проникнуть в его воспоминания… получилось с первого раза! Когда попал в воспоминания, ощущал, как будто провалился в омут из воспоминаний и несвязанных мыслей, которые роем витали в голове парня.


Для начала я попытался сориентироваться в чужой голове, так как мне нужно было найти конкретную информацию. Мне понадобилось около двадцать минут, чтобы найти нужное воспоминание и когда я в нём оказался, то мог видеть тёмный зал где женский голос даёт ему задание, уничтожить сына. Когда парень увидел образ цели, то я был шокирован, так как образ принадлежал Сатору.


Вдруг я ощутил сильное давление на мою голову, отчего рывком вернулся в своё тело и открыв глаза увидел как парень передо мной бьётся в конвульсиях, а из его пор течёт кровь. Не теряя время я одним движением убил его и повернулся к бледному Сатору.


-Это было страшно – сказал он тяжело дыша.


-Зато эффективно! Только жалко, что мне пришлось выбраться из его воспоминаний, может ещё что интересное нарыл бы…. Ну да ладно, мне всё-таки удалось кое-что узнать, а именно то, что база Тени находится в другой вселенной у нас на земле только недавно появились небольшие филиалы. Но самое главное я узнал кто охотиться на тебя!
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Глава 261. Перемещение.



Лебедев Пётр.


-Так это нападение было совершенно именно с целью убить меня?! – воскликнул Сатору изумлённо.


-Да, но об этом позже. Давай для начала уберёмся отсюда.


После этих слов я истончил пространство прямо к тому месту где были Минрея и Хиде, которые мило беседовали между собой. Стоило нам появиться недалеко от них, как они почему-то сердито уставились на нас.


-Почему так быстро? – спросила Хиде со вздохом.


-Потому что нам удалось найти нужного человека, а так же я узнал интересную информацию – спокойно сказал я.


-Да? И что же тебе удалось узнать?


-Не здесь, давайте вернёмся на космолёт.


После этих слов я снова истончил пространство, но уже в гостиную, при этом заметив, что у меня истончение пространства начало получаться всё лучше и лучше!


Стоило нам разместиться на диванах в гостиной корабля, как Хиде с нетерпением спросила:


-Так кто пытался меня убить???


-Проблема в том, что те кто пытался убить тебя и те кто хотел убить Сатору совершенно разные люди.


-С чего ты взял??? – поражённо уставилась она на меня.


-В общем я проверил память парня из Тени и мне удалось узнать, что ему дали заказ на уничтожение Сатору, но тебя в нём не было – быстро объяснил я.


-Хм… а ведь старик говорил, что напавшие на меня и Сатору могут быть из разных организаций – пробормотала Хиде задумчиво.


-Так кто же хотел меня убить? – спросил Сатору, внимательно уставившись на меня.


-Для начала я хотел бы спросить о том, что ты помнишь о своих родителях?


Сатору странно посмотрел на меня и тихо сказал:


-Мои родители были монахами, которые всю жизнь прослужили храму Девяти драконов. Но к чему этот вопрос?


-Прежде чем отвечу, я задам последний и обидный вопрос ты не против?


Сатору глубоко вздохнул и кивнул в знак согласия.


-В таком случаи ты точно уверен в том, что сын своих родителей?


После моего вопроса повисло недолгое молчание и через некоторое время Сатору сказал:


-Нет не уверен, потому что каждый раз смотря на своих родителей, я понимал, что не похож на них даже немного.


В этот момент его голос стал тоскливым.


-Тогда хочу тебя обрадовать или огорчить… не важно, в общем я нашёл ту которая тебя родила и собственно она та, кто желает твоей смерти – спокойным голосом сообщил я.


Сатору замер и поражённо уставился на меня, спросив:


-Ты в этом уверен?!


-Если тому парню из Тени не подделали воспоминания, то да, уверен.


Вдруг молчавшая Минрея спросила:


-Слушай Петь, а каким-таким способом ты смог проверить воспоминания человека?


-Просто взяли и залез ему в голову – ответил я, пожав плечами.


-Это же опасно – нахмурилась она.


-Опасно для того к кому я залез в голову, а для меня нет ничего опасного – сказал я уверенно.


-Но всё равно будь аккуратнее с этим – посмотрела она на меня с беспокойством.


-Конечно – не стал отпираться я.


Сатору, который что-то усиленно обдумывал внезапно, спросил:


-А где сейчас моя мать?


-Она в другой галактике.


После моих слов снова повисло шокированное молчание, ну а я ждал когда все придут в себя и ждать пришлось недолго.


-Ты можешь истончить до туда пространство? – опять спросил Сатору.


-Могу, но хочу тебя заверить, что на данный момент твоя мать скорее всего будет нам не по зубам – уверенно сказал я.


-Не важно, я хочу понять зачем ей нужна моя смерть, а так же узнать своё происхождение и если надо пойду в тот мир один – уверенно заявил Сатору.


-Ну уж нет! Раз мы с тобой друзья, то одного я тебя не отпущу, но для начала думаю стоит, подготовится к путешествию – сказал я, уже обдумывая будущие действия.


-Значит ты пойдёшь со мной? – спросил Сатору, у которого была улыбка на лице


-Разумеется. К тому же может ещё и Минрея с нами пойдёт! – сказал я, вопросительно уставившись на девушку.


-Я бы с радостью, но меня в том мире сразу заметят, если там развита магия и тогда будет не слишком хорошо – сказала Минрея с сожалением.


-Так вы прямо сейчас собираетесь отправиться в другую галактику? – вдруг спросила Хиде, каким-то отстранённым голосом.


-Что с тобой? – в свою очередь спросил Сатору, который увидел странный взгляд девушки.


-Да просто я не могу понять в сказку попала или ещё куда… ведь давно известно, что без координат порталы в другие меры не открыть!


-Мне достаточно просто воспоминаний другого мира, чтобы истончить пространство и попасть туда – объяснил я прицеп работы пространства.


-Я уже давно поняла, что ты странный – сказала Хиде тяжело вздохнув и спросила – вы сейчас отправитесь домой?


-Да, ко мне – ответил я, при этом уже истончая пространств.


-Я останусь тут, если ты конечно не против – сказала Минрея посмотрев на Хиде.


-Нет конечно – улыбнулась она в ответ.


Поняв, что Минрея остаётся, я и Сатору без колебаний ушли из корабля оказавшись в моей комнате. После чего я поинтересовался у Сатору что он хочет в качестве оружия и недолго думая, Сатору попросил один маго-пистолет и посох, ну а я заказал себе револьвер, который мне нужен был для того, чтобы создать для себя уникальное оружие. Разумеется я всё заказывал через корпорацию Новая эра, поэтому заказ был доставлен через несколько часов. Всё это время я и Сатору думали над тем, что нам может пригодится. С языком проблем не будет, так как мне удалось его выучить пока я находился в воспоминаниях того парня из Тени, а вот наша внешность будет сильно выделяться в том мире. Поэтому я ещё решил заказать одежду по моему эскизу, она была похожа на повседневную того мира. К слову, в другом мире носили одежду, которая была целиковой, то есть не разделялась на штаны и рубаху, а вариации такой одежды были самыми разными.


Когда мне доставили мой револьвер с патронами, то я отправился в исследовательский комплекс корпорации Новая эра и приступил там к модификации своего оружия. В общем с этим оружием я и команда учёных провозились несколько часов. Так же мне пришлось выслушать часовой монолог Аризу на тему того что я козёл, так как решил отправиться в другой мир без её ведома. Впрочем, это мне с учёными не помешало создать шедевр по моему мнению и не только! Это было лучшее оружие которое на данный момент я с учёными смог создать. Ведь оно помимо того, что могло накладывать четыре вида заклинания на пули, так ещё могло телепортировать эти самые пули прямо в барабан. Самое главное я с учёными смог создать пули, который будут в десятки раз мощнее обычны.


Таким образом у меня появилось пять видов патрон не считая обычных:


Взрывчатые, которые при столкновении взрываются не хуже тротиловой бомбы; Ледяные, которые замораживают квадрат двадцать на двадцать метров, при этом там никто не может выжить, так как температура в том месте достигает абсолютного нуля; Огненные пули, которые во время полёта активируют формулу «Торнадо», после чего можно видеть, огненный смерч, который тянется за пулей и сносит всё на своём пути; Сверхскоростные пули увеличивающие свою скорость в несколько десятков раз, тем самым создавая за собой мощную ударную волну, но после активации ускорения такая пуля могла существовать только семьсот миллисекунд.


Последний тип пуль я назвал призрачным в них я заложил основы пространства и они могут перемещаться к маяку. При этом смог опять же не без помощи учёных, высчитать нужный алгоритм, который позволит уничтожать сразу от двадцати до пятидесяти противников.


В общем со всеми приготовлениями, а так же созданием моего оружия я потратил почти сутки и если бы не учёные корпорации Новая эра, то скорее всего я бы потратил на всё это как минимум месяц.


Когда всё было готово я разумеется сообщил об этом Сатору, которого я застал в моей комнате в глубокой задумчивости, но стоило ему узнать, что мы отправляемся в другой мир, то сразу оживился. К слову мне пришла в голову мысль, взять с собой Ивара и поговорив с ним об этом получил его согласие. Достать для Ивара оружие не составило больших проблем, так как у него были простые предпочтения…


Наконец мы были готовы отправляться в другой мир, у нас с собой было укомплектованы: вещи, еда, оружие, потому как мы не знали что точно нас там встретит. В общем вскоре я приступил к истончению пространства в другую галактику и моя энергия начала быстро утекать, таким образом мне понадобилась половина моей внутренней энергии, чтобы открыть путь туда.


Появились мы на одной из высоток, на которой когда-то бывал тот парень чьи воспоминания я посмотрел. Вокруг было мрачно, небо затянуто серыми тучами, сам город выглядел грязно, повсюду можно увидеть множество труб из которых идёт чёрный как смоль дым. Воздух вокруг был настолько спёртый и грязный, что даже страшно представить, как вообще люди живут в таком городе.


Кстати о трубах, весь город казалось состоял из них, а посмотрев со здания вниз я мог видеть, что внизу ходит множество людей. Ещё хотелось сказать слово о самих здания, они были не привычны, так как в них совсем не было окон, так же они почти все были одной формы, только разной высоты.


-Что за странное и страшное место – пробормотал Ивар.


-Это планета С19 система Зольд, галактика Аврил,Се из нашего мира данную галактику не удастся увидеть – задумчиво сказала я, смотря на серые облака.


-Интересно тут когда-нибудь солнце бывает? – спросила Сатору.


-Редко, больше ничего не могу сказать, ведь мне удалось посмотреть только малую часть воспоминаний – сказал я, со вздохом.


Вдруг раздался странный звук и прямо из зданий вылетела машина необычной формы. От неё исходило что-то наподобие серены, судя по всему это были местные правоохранительные органы, либо какие-то бандиты, но это навряд ли. Тут я обратил внимание на убегающих, это были двоя мужчин в экзоскелетах, от них исходила не слишком сильная магия, зато силу дополнял костюм. Вдруг из машины полицейских вылетела сеть, но один мужчина развернулся и что-то выбросил вперёд после чего раздался визг и сеть развалилась на куски.


Когда мужики снова собрались бежать прямо перед ними вылетало ещё несколько полицейских машин и поэтому убегающим пришлось разделиться.


Мы стояли на крыши и смотрели на это шоу до того пока убегающих всё-таки не поймали.


-Как эти машины летаю? – пробормотал Сатору.


-Судя по всему из-за тех кругов, которые идут от дна кабины и используются как крылья – сказал я очевидное.


-Это понятно – кивнул он – но что за энергию они используют, это явно не мана иначе я бы почувствовал.


-Нууу вселенная большая могу предположить, что тут используется какой-то вид топлива – задумчиво пробормотал я.


-Вполне возможно – согласился Ивар.


-Может уже пойдём? – спросил Сатору, с нетерпением.


-Сначала я вам попробую передать знания языка.


После моих слов Сатору побледнел и спросил:


-А со мной не случиться то же самое что с тем парнем?


-Нет, я же не буду погружаться полностью в твои воспоминания, а только передам что-то по типу пакета знаний в виде мысленного сообщения. Только вот не знаю получиться ли – сказал я задумчиво.


-Если ты сильный ментальный маг то получиться – утвердительно сказал Ивар.


-Ну я могу свободно управлять своими внутренними воспоминаниями, а так же, как недавно убедился у меня получается проникать в чужие воспоминания.


-Значит ты чрезвычайно сильный менталист – уверенно сказал он.


Ничего больше не говоря, я закрыл глаза и сосредоточился на том, чтобы собрать все знания языка приобретённые мной во время поиска нужных воспоминаний. Когда в голове сгусток нужных воспоминаний был готов, я скопировал его и аккуратно направил в головы Сатору и Ивара. Сначала было всё хорошо, но через минуту они оба скривились от боли, но я не волновался, так как такое в любом случаи произойдёт. Таким образом пришлось на крыши посидеть ещё около получаса пока Сатору и Ивар наконец не пришли в себя.


-Больше я так знания получать не хочу – прохрипел Сатору.


Ивар молча с ним согласился, а я спокойно сказал:


-Ну простите, но у нас нет столько времени, чтобы изучит язык обычным способом, так что изучаем как есть как есть – развёл я руками.


-Да понимаю я, но от боли это не избавляет – на этот раз уже нормальным голосом сказал Сатору.


-Ладно, вы готовы отправиться исследовать этот прекрасный мир? – спросил я с усмешкой.


-Хреновое у тебя чувство юмора, этот мир настолько же прекрасен, насколько прекрасна свалка – сказала Ивар мрачным голосом.


-Но думаю будет интересно узнать о нём побольше к тому же нам надо здесь хоть немного адаптироваться, чтобы найти организации Тени – сказал Сатору, умную мысль.


-Это верно и думаю не стоит медлить. Кстати вы сможете приземлиться с такой высоты? – спросил я указав вниз со здания.


-Ты чего хочешь прямо в толпу?


-Ну думаю прыжки с крыш тут частое дело.


В этот момент я указал на соседнее здание с которого человек спрыгнул на трубу, после чего ещё несколько прыжков и вот он приземлился недалеко от толпы, которая даже не обратила на это внимание.


-Нда... – только и мог сказать Ивар.


  От автора: теперь как минимум 3 главы они будут обитать в этом мире, а может даже больше! Надеюсь было интересно? К слову я буду рад узнать, лучше ли становиться качество моих произведений или стоит на месте? Заранее спасибо за ответ и до завтра!


                                                                               Reinar Delvig.
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Глава 262. Асталь.



Лебедев Пётр.


Летя вниз, я зацепился рукой за трубу, после чего залез на неё и перепрыгнул на соседнюю, а затем приземлился недалеко от толпы, которая как и ожидалось, не обратили на меня внимание.


Ивар и Сатору тоже последовали моему примеру и вскоре мы шли по улице внимательно всё осматривая.


Могу сказать, что улица была ещё грязнее чем казалось сверху. Машин почти не видел, большинство людей ходило пешком, хотя иногда пролетали машины над головами.


Тук почти везде была развешана разнообразная реклама с предложением услуг любого характера. Так же можно заметить, что по улицам бродило не мало женщин лёгкого поведения и все они были… красивы…, но как-то искусственно и эта искусственность сильно бросалась в глаза. К слову помимо людей тут присутствовали и другие разумные существа, которые были похожи на людей, то есть были гуманоидной формы. Ах, да можно заметить людей, которые судя по всему заменили части тел на звериные и механические. Смотря на всё это разнообразие я только и мог что удивляется.


Так же иногда встречались маги и чаще всего они были богато одеты и имели такие же виды одежды как на земле из-за чего очень сильно выделялись. Мы бы так же выделялись здесь если бы я не заказал нам одежду. Идя по улице, мы пытались понять всё со стороны и вот вскоре добрались до большой площади, здесь было очень много людей, а так же по краю можно увидеть не мало магазинов самой разной направленности.


Ещё можно заметить много так называемых подозрительных личностей, у которых на роже написано, что по ним виселица плачет.


-Ну что будем делать? – спросил Сатору на местном, чтобы сильно не привлекать внимание.


-Думаю для начало надо найти где остановится, у меня есть подозрения, что мы тут останемся не на день и не на два – ответил я задумчиво.


-Ты прав, город большой и скорее всего нужную нам организацию будет не просто найти. Только вот у нас нет денег, так что даже не представляю где мы будем искать ночлег – сказал Ивар со вздохом.


-Тогда для начала нам надо найти работу… хотя нет лучше познакомиться с кем-то кто знаком с местными реалиями – задумчиво сказал я.


-Может разделимся и когда потемнеет встретимся здесь? – вдруг предложил Сатору.


-Хорошо, но прежде хочу предупредить, если кто-то находит информацию по организации Тени то тут же сообщаем друг другу об этом – сказал я, серьёзно.


-Это понятно – согласился со мной Сатору.


-Что же, тогда расходимся – сказал Ивар, при этом было видно, что хоть он и был недоволен этим городом, но ему не терпелось начать его исследовать.


-Ага, будьте аккуратны.


После этих слов, я рванул сквозь толпу, при этом никого не зацепая, за счёт своей нечеловеческой реакции.


Через минуту я выбрался из площади и двигаясь по довольно просторной улице смотрел по сторонам. Идеально для мня, было найти того, кто в беде и спасти его тем самым хоть немного заслужив доверие.


Пока я размышлял над тем, как заполучит доверие какого-нибудь человека, внезапно как на заказ услышал крик боли. Не тратя времени рвану в местные подворотни, которые были в ужасном состоянии везде помойки и пахнет так будто в канализацию попал.


Когда я оказался на том месте откуда исходил крик, увидел существо напоминающее собаку, оно приближалось к раненому человеку в плаще.


Не тратя время, достал катану и приблизившись к собаке одним движением снёс ей голову, но даже расслабиться не успел, как из поворота выскочило двоя человек, явной бандитской наружности. Увидев меня эти двоя внезапно бросили в мою сторону какие-то небольшие штуки и мне не хотелось испытывать, что будет когда они ко мне приблизятся, поэтому немедленно поставил защитный купол. В этот момент раздалось два взрыва, которые пришлись по моей защите.


Когда огонь исчез, я мог видеть изумлённые лица тех кто на меня напал. Не теряя время я приблизился к одному из них и снёс ему голову, второй оказался покрыт какой-то защитой и оная явно не магическая, только даже наполненную магией катану не пропустила.


Когда мужик понял, что в безопасности, на его лице появилось ухмылка и он достал необычный пистолет. Только вот я не останавливаясь воспользовался кровью недавно убитого и превратил её в пламя, которое окутало мою катану. Стоило лезвию коснуться защиты противника, как оно проникло сквозь него разрубив.


Когда второй противник был убит, я повернулся к тому кого спас и сняв с него капюшон мог видеть бледное лицо парня скривившегося от боли. Его лицо можно считать красивым и думаю девушки должны к нему цепляться толпами.


Только вот мои мысли пошли куда-то не туда, сначала надо проверить его рану, а потом размышлять о его необычной внешности. Чтобы это сделать я расстегнул плащ, после чего увидел порванную одежду и глубокую рану в районе паха. Немедленно наложил заклинание диагностики и в голове у меня появилась нужная информация о ране. Затем я сразу наложил восстановление, так как очищать рану было не надо, ведь инфекций никаких не обнаружилось.


Рана на глазах стала затягиваться и через минуту на лице парня появился здоровый румянец и он потерял сознание.


«Хм, надо с ним подняться на крышу, думаю не стоит оставаться в этом злополучном месте» – промелькнула мысль в моей голове.


Тут я снова обратил внимание на его лицо и был в шоке, потому что оно слегка изменилось, но самое главное теперь у этого парня были немного удлинённые и заострённые уши.


Стоило мне его взять на руки, как я ощутил мощную силу исходящую от него, энергии в нём было столько же сколько и у меня, может даже больше. Только вот был странный момент, энергия не циркулировала по телу, как у всех нормальных людей… но парень вроде, как и не человек.


Отложив размышления до лучших времён частично обратил себя в демона и взлетел на ближайшую крышу зданию, при этом выругался, так как теперь у меня на спине будет дырка!


В общем оказавшись на крыше положил парня, а затем стал ждать его пробуждение и к счастью ждать пришлось не долго.


Когда он очнулся и увидел меня, то на его лице отразился лёгкий страх, но он быстро с ним совладал, после чего спросил:


-Кто ты?


Его голос был как у ребёнка, да вроде как он и есть ребёнок.


-Скажем так, путешественник по мирам. Зовут меня Лебедев Пётр, можно просто Пётр – представился я.


-Путешественник по мирам… какое странно имя…


В этот момент парень поднялся и наконец сам представился слегка поклонившись:


-Моё имя Асталь, а мой род Кан,Се. Спасибо что спасли меня… позвольте спросить, как вам это удалось я ведь был смертельно ранен?


-Ну во-первых, обращайся ко мне на ты, а во-вторых, я тебя спас с помощью магии.


После моего ответа Асталь уставился на меня со страхом и восхищением.


-Значит вы…, то есть ты владеешь силой? – тихо спросил он.


-Ну да… а ты чего так удивляешься, ведь сам же владеешь силой, разве нет? – спросил я, удивлённо.


-Что вы! – смутился он – я никогда и не мечтал стать магом, моя мама сказала, что во мне нет ни капли силы…


-Не знаю почему твоя мама так сказала, но я чётко могу ощущать в тебе магию и даже видеть её – сказал я, при этом посмотрев на него магическим зрением.


-Я… я и вправду могу владеть магией? – спросил он с надеждой.


-Разумеется – кивнул я и поинтересовался – хочешь научу, как управлять энергией?


-Конечно! – восхищённо воскликнуло он.


-Тогда подойди и закрой глаза.


Парень без колебаний закрыл глаза и подошёл ко мне, что меня удивило. Не думал что в таком мире встречу настолько наивного ребёнка!


Со вздохом положил свою руку на его голову, после чего попытался почувствовать его внутренние каналы по которым должна протекать энергия и ощутив их, запустил туда энергию и она смогла проникнуть внутрь каналов без каких-либо проблем.


Парень оказался очень чувствительным к магии, так что сразу смог почувствовать мою энергию внутри свои магических каналов. Поэтому, когда он мне сообщил о том, что чётко ощущает странное тепло в своей голове, я сразу показал где начинается его внутренний мир. Так сказать точка соединения тела и души ведь из внутреннего мира берётся энергия, а тело лишь проводник.


Стоило этому мальцу почувствовать энергию, как его каналы сразу напенились этой самой энергией и теперь он мог ей спокойно пользоваться.


Дальше я рассказал Асталю о том, как вывести энергию, а так же поведал ему о смыслах и как это связано с магией. Самое главное, что он всё быстро запоминал и самое главное понимал то, что я говорю. У него даже получилось создать молнию, что меня удивило!


-Откуда ты мог понять, что такое молния? – спросил я с интересом.


-Просто, меня часто в качестве наказания были током, так что можно сказать я уже сроднился с электричеством – сказал он тяжело вздохнув.


-Били током?! – уставился я на него, ошарашенный таким ответом.


-Просто мама всегда говорила, что во мне живёт дьявол…


-Нда, а я думал, что у меня мать плохая – пробормотал я, смотря на этого ребёнка и уже громче спросил – так ты сбежал из дома?


-Да – опустил он голову.


-Даже не буду спрашивать почему, примерно представляю, как всё было…. Мне больше интересно, что ты можешь рассказать об этом городе?


-Этот город занимает всю планету С19, тут есть десять секторов и чем выше значение сектора тем лучше районы – сказал он, при этом его лицо было крайне задумчивое, такое ощущения что всё это он вспоминал.


-Тогда ты из более хороших секторов так? – спросил я с интересом.


-Да, я из девятнадцатого сектора.


-Ничего себе! И как тебя забросило так далеко???


-Когда я убежал из дома, плохие люди схватили меня и хотели продать меня, но я смог от них сбежать…


-Тут есть работорговля… хотя чего я удивляюсь, она и в нашем мире есть только не афишируется – задумчиво пробормотал я.


Пока я был в глубокой задумчивости и решал что делать с этим мелким, он не обращая на меня внимание игрался с молнией у себя в руке, при этом на его лице была радостная улыбка.


-Слушая у меня для тебя есть два варианта развития событий… – наконец сказал я, спокойным голосом.


Асталь оторвался от своей игры с молнией и заинтересовано посмотрел на меня, а я тем временем продолжил:


-Первый, я тебя возвращаю твоим родителям – в этот момент он вздрогнул и отступил на шаг от меня – а второй, отправляю в свой мир.


На втором предложение глаза Асталя загорелись и он спросил:


-Ты можешь перемещаться меж мирами?


-Да могу – сказал я, утвердительно.


-Тогда я хочу отправиться в твой мир! Не хочу больше возвращаться домой – сказал он, и его голос выражал уверенность, как и взгляд.


-Что ж…


Глубоко вздохнув собрал пространство и задал точку, а именно гостиную Аризу, после чего истончил пространство. Асталь в этот момент наблюдал за моими действиями с восхищением, а когда увидел, как пространство истончилось, тут же попросил его научить этому.


-Это очень сложно, может потом, но сейчас нет времени у меня с друзьями в этом мире ещё дела. Так что как только тебя отведу к себе домой, то сразу вернусь – быстро разъяснил я, почему не могу его обучить этому.


Затем взяв парня за руку провёл через истончённое пространство и мы оказались в гостиной и в этот момент в неё вошла Аризу с какими-то людьми и увидев меня удивлённо спросила:


-Ты уже вернулся? И кто это такой? – указала она на Асталя, который с горящими глазами рассматривал обстановку.


-В общем я решил помочь этому парню, подробности расскажу потом когда в следующий раз вернусь. К слову, надеюсь ты позаботишься о нём? – спросил я и внимательно посмотрев на Аризу.


-Ну разумеется – согласилась она.


Кивнув, я обратился к Асталю на его языке:


-Вот эта женщина о тебе позаботиться, так что можешь к не обращаться за помощью, сейчас я тебе передам базовые знания местного языка.


-Передашь знания языка???


-Да передам, но будет немного больно тебе придётся потерпеть.


-Больно?! – испугался он.


-Да больно, но она будет длиться не долго.


-Хорошо, давай – закрыл он глаза.


В этот момент я под удивлёнными взглядами присутствующих, положил ему на голову свою руку и передал знания Японского языка. Тут же парень скривился от боли и через секунду сказал:


-Я думал и вправду будет сильная боль, но на самом деле не слишком сильная. Бывало хуже…


-Ну вот и отлично, тогда я возвращаюсь на С19 – сказал я уже на японском.


-Постой – с этими словами Асталь начал рыться по карманам и через небольшой промежуток время достал карту и отдал её мне.


-Тут сто тридцать тысяч «единиц», на первое время хватит.


-Спасибо – сказал я слегка удивлённый таким поступком Асталя.


-Ты уже уходишь? – вдруг спросила Аризу.


-Да, когда вернусь не знаю.


После этих слов я истончил пространство и под шокированными взглядами посетителей Аризу вернулся
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Глава 263. Экзамен.



Лебедев Пётр.


Вернувшись на С19, я сразу сообщил что мне удалось раздобыть денег, после чего снова встретился с друзьями на площади. К слову, я знал, как обращаться с этой картой из воспоминаний которые достались мне от члена «Тени». Таким образом я спокойно разделил деньги на две равные части, так как эта карта можно сказать клонировалась. Поэтому я мог разделить их хоть по единиц и это скажу я вам было удобно.


-Тогда давайте найдём где заночевать – сказал Сатору, осматриваясь.


-Я уже нашёл.


В этот момент мой взгляд упёрся на вывеску на которой было написано «Отель». Когда мы вошли в здание, то можно было видеть, что стены были раскрашены, но они всё так же были металлическими. Комнаты оказались не слишком дорогие и обошлись в две тысячи единиц за сутки с учётом еды.


Моя комната была размером где-то пять на четыре метра, кровать была частью комнаты, причём в полном смысле этого слова, так как сдвинуть её было нельзя, собственно, как и стол. На нём я увидел необычный прибор, напоминающий тот, который был у парня из «Тени» и он показывал голографический экран. Так же перед столом был обычный, а может и нет? В общем на стене был экран, а на нём можно видеть изображение красивого города, возле кровати тоже был такой же экран на всю стену, а вот противоположная стена обычная сделанная из металла.


Стоило мне сесть за стол, как передо мной появился голографический экран, а так же сам стол стал клавиатурой. Привычного рабочего стола у этого компьютера не было, но если ты умеешь читать и не тупой как пробка, то разобраться в управление не составит труда.


В общем быстро освоившись с местным компьютером решил почитать местные новости. Тут было много интересного, особенно частые новости о нападение разнообразных тварей в городах. Так же были новости о сошедших с ума мутантах.


Просматривая новости, можно было понять, что город чрезвычайно опасен, особенно сектор в котором я сейчас нахожусь. А находился я в первом секторе, это можно было сказать окраина города.


К слову, сам город занимал весь материк, который был единственный на этой планете, собственно поэтому эта планета считается городом. Так же мне удалось узнать каким образом тут до сих пор есть воздух, часть разумеется, производит океан, но большую часть кислорода делает центральная башня, которая можно сказать создаёт воздух.


Ещё мне стало интересно посмотреть на двадцатый сектор и открыв несколько трёхмерных фотографий, увидел великолепный город, там было много садов, которые летали на платформах и эти платформы были похожи на японские. Так же можно видеть, что все дома были разнообразны, а самое главное у них имелись окна, в общем нормальные дома, хотя надо признать красивые.


Немного поразмышляв я закрыл фотографии и посмотрел на варианты работы. Хоть денег у нас не мало, но их может быть недостаточно. Поиск работ выдал несколько тысяч результатов, но я их сократил убрав то, что ненужно.


Работа подходящая для меня и остальных была самая разнообразная, но самое оптимальное было заняться охраной или ещё лучше стать наёмником. Конечно работёнки опасны, но заработать можно неплохо, а так же узнать все стороны этого мира.


Сидел в интернете не только я, Ивар и Сатору тоже разобрались с компом, а так же пришли к такому же выводу, как и я, на счёт работы.


Как-то незаметно в этом мире настал вечер, так что мы решили тут переночевать, после чего отправиться в организацию «Наёмники» где нас зарегистрируют и даже дадут местный аналог паспорта, что несомненно радовало.


  Утро.


Проснулся я рывком, сначала даже потерялся, но быстро вспомнил, что я сейчас в другом мире.


В этот момент внезапно раздался приятный женский голос:


-К вам посетители, открыть дверь?


-Да – невольно сказал я.


В этот момент в комнату вошла девушка в необычном обтягивающем костюме, а на шее у неё был ошейник.


-Рабыня – удивлённо пробормотал я.


-Да я рабыня – улыбнулась она – вот ваш завтрак.


В этот момент недалеко от кровати прямо из пола появился небольшой столик на который она поставила еду.


-Можно спросить?


-Конечно – поклонилась она мне.


-Это странный вопрос, но вам не хочется свободы?


-Нет! – быстро ответила она и пояснила – сейчас у меня есть кров еда и меня не обижают, а что даёт свобода? Грязь, голод и ничего больше.


-Даже так? Что же, спасибо за ответ, теперь я посмотрел на рабство с новой стороны – сказал я, задумчиво.


-Вы что-то ещё хотели узнать?


-Нет, можешь быть свободна.


После моих слов она поклонилась и вышла из комнаты, при этом дверь за ней закрылась, ну а я попробовал местную еду. На вкус она была довольно неплоха, так что съев и выпив сок, вышел из своей комнаты и зашёл за остальными. После чего мы отправились в отделение наёмников, которое было недалеко, так что мы быстро добрались до туда.


Здание оказалось такое же, как и все остальные, только вот внутри холл впечатлял, он был отделан деревом. Здесь можно увидеть большую люстру, а на ней весели необычные огоньки, которые и освещали помещение.


Подойдя к большой стойке мог видеть много симпатичных девушек, но они не были людьми это я понял сразу. Таким образом можно предположить, что перед мной знаменитые куклы, андройды.


Андройд, которая была передо мной, поприветствовала меня и моих друзей, а после того как мы сказали, что хотим стать наёмниками, то нас сразу без разговоров зарегистрировали на экзамен. Кстати экзамен скоро должен начаться, так что нам не придётся терять время. Так же нам объяснили, что экзамен состоит из теста и тренировочного боя. А ещё, этот экзамен не только зачисляет в наёмники, но так же распределят какой ранг дать тому или иному бойцу. Ранг разумеется, зависит от совокупности боевой силы и знаний, а если у тебя высокий ранг, то ты можешь взять задание за которое отвалят целое состояние. Так что нам надо постараться на проверке наших способностей, чтобы получить высокий ранг.


Кстати о рангах, их всего пять: новичок, боец, воин, виртуоз, мудрец, между каждым рангом идёт огромный разрыв, чтобы стать мудрецом, надо не только быть сильным, но и умным.


Когда мы наконец отправились на экзамен то первым был тест и конечно же в электронном виде и после его прохождения почти сразу выдавался дают оценку. Вопросы там были самые разные, но в частности логические и так как я много читал, то мне не составило труда ответить. Конечно некоторые вопросы ставили меня в тупик, поэтому я просто пропускал их, потому что лучше не ответить вообще, чем ответить неверно. После окончания теста, мне пришла оценка в девять сотен балов из тысячи и было понятно, что это много, но мне больше интересно каким образом вообще подсчитываются баллы в таком количестве.


После я узнал, что Ивар набрал даже на десять балов больше меня, а вот Сатору получил семьсот тридцать, но это тоже неплохо. Когда я увидел общий рейтинг, то немного опешил, потому что кроме меня и Ивара под девятьсот баллов набрало трое, остальные ниже или чуть выше среднего. Таким образом Ивар был первым, я вторым, а Сатору занял шестое место и это почти из четырёх сотен людей!


После этого теста всех кто набрал выше сотни баллов провели в большой красивый зал, где с конца начали вызывать на ринг. К слову, оценка силы была тоже в баллах и считалась так же, от нуля до тысячи. Пока что самый большой балл был двести. Но удивляло меня то, что никто даже не заикался о несправедливости оценки. Хотя возможно возмущений не было из-за того, что оценку высчитывал компьютер.


В общем, теперь пока не пришла моя с друзьями очередь, мы друг с другом общались, а ещё к нашей беседе присоединился мужик, который тест прошёл чуть хуже чем я. Его звали Агрен, внешность этого человека можно охарактеризовать словом «брутальный», широкие плечи и массивный торс, а так же жёсткие слегка квадратные черты лица. Особо выделялись его голубые глаза и молочно-белые длинные волосы заплетённые в косу, а завершало его образ слегка рыжеватая борода.


Мужик оказался очень интересным собеседником, знал много историй и вообще с ним было приятно общаться, а так же я мог чувствовать, что в магическом плане, а точнее количество энергии в нём ничуть не меньше чем у меня. Так что можно предположить, что он ещё и силён, даже возможно сильнее меня и если не сильные, то опытнее. Вскоре пришла очередь Агрена, ну а потом и моя…


Войдя в большой зал увидел недалеко красивую девушку со скучающим видом. Надо признать, что девушка имела просто сногсшибательные формы, утончённое лицо с нежной белой кожей, газа были чёрного цвета, а волосы наоборот слегка голубоватые, почти белые.


«Экзаменатор» – промелькнула мысль в моей голове.


Сосредоточившись на ней попытался определить её силу и лучше бы этого не делал, ведь помимо того, что она обратила на это внимание, так её сила оказалась примерно, как у Аризу если не выше.


-Начали бой! – внезапно раздался металлический голос.


В этот момент девушка внимательно рассматривала меня и не нападала первой, а я тоже не спешил и таким образом прошла минута. В какой-то момент я решил, что она первой не нападёт, поэтому достав ятаган, усилил своё тело энергией, а затем обратился в демона, пробормотав:


-Раз ты не хочешь нападать первой, нападу я.


После этих слов моё тело размытой тенью двинулось в сторону девушки…


  Даэнна.


Опять меня поставили экзаменатором в захолустном месте, а всё из-за того что я тогда отказала тому придурку! Теперь мне надо было сражаться с разными слабаками и вот очередной пришёл на экзамен, я же стояла и ждала когда он на меня нападёт.


Вдруг я почувствовала, как попытались посмотреть мою силу, отчего опешила, не ожидав что кто-то будет настолько наглым. Стоило мне увидеть кто это, я снова была поражена, ведь моим противником на этот раз был ребёнок! Это удивительно, потому что очень редко когда дети проходят экзамен да и вообще такое было только несколько раз.


«Ну, нападай, мне не терпеться тебя наказать» – промелькнула мысль в моей голове.


Только вот он не хотел нападать первым, видимо всё-таки успел прочувствовать мою силу и когда я уже хотела действовать он внезапно достал громадный полу-изогнутый клинок и рванул ко мне на невероятной скорости. Это меня удивило, ведь было ясно что в нём нет никаких генетических изменений, хотя его внешность слегка изменилась, но это скорее его собственные способности. Вообще натуральность сейчас встречается крайне редко даже среди магов и это очень удивляло, ведь чаще всего генетические изменения делаю после рождения, так что мало осталось существ, которые так не делают.


Пока я размышляла, парень оказался возле меня, а его ятаган окутанный энергией уже летел к моему лицу. Но я тут попыталась схватить лезвие рукой и когда оно столкнулось с моей ладонью почувствовала, будто бы поймала рукой машину летевшую на полной скорости. Не ожидав такой силы, отлетела назад скинув невероятное количество физической энергии и только сейчас обратила внимание на то как раскрошился пол от бега пацана.


«Силён!!!» – мысленно воскликнула я.


Сила этого пацана была почти сравнима со мной, «мудрецом» десятого ранга! Конечно моя гордость была уязвлена, ведь какой-то новичок смог откинуть меня на несколько метров и пускай я была не готова, но всё-таки это непозволительно!!!


На моём лице появилась кровожадная улыбка и вот два концентрированных огненных копья полетели в сторону наглеца, который моментально поставил куполообразный магический щит в последствии уничтоженный, но его создатель остался цел.


В этот момент в мою сторону полетели водяные капли, только они не были обычными, так как их скорость была невероятной и я успела поставить щит только благодаря тому, что я могла увеличивать мозговую активность.


-Бдум!!! – раздался взрыв от ударной силы этой капли, а на месте взрыва появился кратер, при этом поло разлетелся по залу.


«Хорошо, что этот зал находится в другом пространстве» – промелькнула мысль в моей голове.


Моментально я создала магические тиски, которые должны были поймать прыткого парня, но к сожалению у меня ничего не получилось. Вдруг я заметила тёмно-синий кристалл, который очень быстро появился над головой парня. От этого странного заклинания в виде кристалла, веяло необычной древней силой, которая не принадлежала этому миру. Казалось эта сила вообще идёт из какого-то другого измерения и от неё у меня мурашки по коже.


Вот этот кристалл сорвался в мою сторону и я поняла, что мне не увернуться, поэтому пришлось выпустить большую часть силы в свою ауру тем самым подавив вражеское заклинание.


Сразу после этого раздался противный металлический голос, который всегда меня бесил:


-Бой окончен, победитель Пётр по прозвищу «Тёмный» по причине того что экзаменатор использовала силы больше положенного!


«Да если бы я не использовала, то была бы уже с дырой в груди!» – мысленно возмутилась я.


  Пётр.


Когда странный голос объявил о том, что мой бой окончен, то я вздохнул с облегчением, так как моя внутренняя энергия была истощена почти на половину. Если бы продолжил бой с этой страшной женщиной то проиграл бы в сухую!


-Вы получаете тысячу баллов и ваш гильдейский ранг «Мудрец» – внезапно раздался металлический голос.


Только я радостный, собрался уходить, как услышал красивый голос, от которого вздрогнул:


-Постой!


-Вам что-то нужно? – спросил я насторожившись.


-Я хотела сказать, что была бы рада если позже мы повторили наш бой – заявила она с яркой улыбкой.


-Простите мисс, но вы верно шутите? С вашей силой не составит труда меня убить – спокойно сказал я.


-Да не волнуйся, я ограничу свою силу. К слову меня зовут Даэнна – представилась она.


-Моё имя Лебедев Пётр, приятно с вами познакомиться.


-Обращайся ко мне на ты – поморщилась она – не люблю фамильярностей.


-Хорошо, тогда я пойду?


-Сначала пообещай, что в будущем сразишься со мной – внимательно уставилась она на меня.


«Что за приставучая баба» – подумал я с досадой, а в слух бессильно сказал:


-Хорошо, обещаю!


-Вот и прекрасно – на её лице тут же появилось радостное выражение, а я поскорее убрался отсюда.


  От автора: Банально? Да, но думаю на банальности строиться произведение, ну да ладно, надеюсь было интересно. Так же в будущих главах я ещё больше раскрою этот мир, его мрачность, а так же опасность. Спасибо всем кто меня поддерживает и даже тем, кто хает моё произведение, потому что за счёт таких людей я, а точнее мой произведение становиться только лучше! А ещё здоровья моим врагам, ведь как сказал мой друг если врак болен, то он уже не враг)


                               Ваш Reinar Delvig.
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Глава 264. Задание.



Лебедев Пётр.


Когда я вышел с арены, то меня встретили изумлёнными взглядами, при этом Сатору сказал:


-Никогда бы не подумал, что тебе удастся победить ту чумную бабу.


-Я победил только потому что она превысила лимит разрешённых сил, так что пускай я и получил звание «Мудрец», но как я понял среди моего ранга скорее всего есть какой-то рейтинг.


В этот момент Ивар ушёл сражаться, а к нам подошёл Агрен сказав:


-Ты прав, мудрецы делятся на десять рангов чем выше ранг, тем могущественней человек.


К слову Агрен получил ранг «Виртуоз» и когда он узнал, что я был сильнее его, то его отношение ко мне ни на гран не изменилось, мы всё так же свободно общались. А ещё он мне сообщил интересную новость, оказывается наш экзаменатор «Мудрец 9 ранга», хотя на самом деле все её считают десятым рангом, но официально у неё девятый.


Теперь я примерно представлял силу мудрецов, а так же понимал, что лишний раз лучше слишком сильно не наглеть иначе можно и нарваться. Хотя думаю всё равно, нарвусь на проблемы, как только мы найдём организацию «Тень».


Вскоре вышел Ивар он, как и Агрен получил ранг «Виртуоз», и наконец экзамен был закончен из четырёх ста человек осталось меньше пятидесяти. После того как мы выбрались из здания, сразу оправились в местный ресторан отпраздновать сдачу экзамена, разумеется по посылу Агрена.


За столом Агрен много чего интересного рассказал о людях, о городе. Нам удалось узнать что здесь много криминальных сообществ, которые порой даже хуже монстров, к слову последние здесь тоже водятся. Ах, да монстры были самое разнообразные, начиная от мутантов, заканчивая магическими существами. Ещё удалось узнать, что городом правит четыре фракции: Мутанты, Механики, Маги, Существа и конечно у каждой фракции своя особенность, но тут всё можно определить по их названиям.


-Хотя ходят слухи что существует фракция способная подавить все выше перечисленные фракции – внезапно сказал Агрен.


-Это сличаем не Тень? – осторожно спросил я.


-Откуда ты знаешь? – удивлённо уставился он на меня.


-Просто уже встречался с её членами, точнее мы встречались и теперь мы пришли сюда и стали наёмниками, чтобы найти эту фракцию – спокойно сказал я.


-Если так, то могу лишь пожелать удачи, потому что найти их будет не просто и самое главное они очень сильны.


-К слову, а чем ты займёшься? – спросил Сатору с интересом.


-Конечно буду выполнять задание и зарабатывать деньги, чтобы прокормить мою семью – ответил он улыбнувшись.


-Как я понял на обычных работах тут почти не платят? – спросил Ивар с интересом.


-Почему не платят? Платят, но за зарплату на которую можно прожить, придётся работать до изнеможения – ответил Агрен мрачным голосом.


-Теперь понятно, почему ты пошёл в наёмники – задумчиво сказал я и добавил – что же желаю удачи тебе и твоей семье, надеюсь вам повезёт и вы будете жить лучше.


Тут Агрен поднял бокал и с улыбкой сказал:


-Прекрасные слова, спасибо!


Дальше мы разговаривали уже не на такие мрачные темы, а так же мне удалось узнать почему в городе дома как железные коробки без окон. Всё довольно просто, во-первых, в этом месте просто не нужны окна, а во-вторых тут на первом секторе очень часто случаются набеги разнообразных монстров, таким образом каждый дом это крепость.


Когда наступил полден Агрен ушёл по делам, а мы с идя за столом и потягивая сок разговаривали о том, как будем действовать дальше. За несколько минут разговора мы, пришли к выводу что стоит разойтись и пойти разными путями. Таким образом Сатору будет работать в секторах с первого по пятый, Ивар с шестого по двенадцатый, а остальные восемь мои. Так как я ранга «Мудрец» мне не составит большого труда попасть в двадцатый сектор города.


В общем Сатору отправился снимать комнату на неделю в гостиной, который мы остановились, а Ивар решил отправиться в шестой сектор и оттуда начать заниматься работой попутно собирая информацию. В свою очередь я для начала решил взять задание, которое приведёт меня прямиком в двадцатый сектор и такие задания были, а так же их могли взять только те кто ранга «Мудрец».


Заданий было не слишком много и все они разнообразны, но меня заинтересовала доставка посылки фракции «Магов», и когда я его уже хотел взять внезапно красивая женская рука нажала на экран в районе задания.


-Эй! – возмутился я повернувшись.


Тут же встретился с красивыми чёрными глазами, которые были как сама бездна.


-Вот мы снова встретились – сказала Даэнна, прямо-таки сияя.


Ничего ей не сказав я хотел было взять другое задание, в котором мне нужно было сопровождать какого-то богача отсюда до двадцатого сектора, но Даэнна внезапно схватила меня за руку.


-Ну уж нет, ты пойдёшь со мной! – заявила она.


-С чего бы это? – спросил я, холодно посмотрев на неё.


-Как это с чего? Я сильнее.


В этот момент она сделала гордое выражение лица, а я тяжело вздохнув спросил:


-Да что же тебе от меня надо?


-Не часто встретишь таких молодых и красивых мальчиков, которые настолько же сильны, как и ты.


-Что ты хочешь этим сказать? – подозрительно уставился на эту женщину.


-Понимаешь, я кажется влюбилась – сказала она с ехидной улыбкой.


-Прости, но у меня есть другие – невозмутимо сказал я.


-Другая это не… постой другие?! – удивлённо уставилась она на меня.


-Ну да – усмехнулся – две красавицы ждут меня в другом мире.


-В таком маленьком возрасте, а уже бабник – сделала она страдальческое лицо.


-Ну не то что бы бабник, они сами этого захотели, я не виноват – пожал плечами.


-Постой, ты серьёзно?! У тебя на самом деле есть две женщины?!?!


Даэнна поражённо уставилась на меня.


-Не знаю точно мои ли, но то, что я с ними переспал это факт.


Девушка судя по её выражению лица была совсем потеряна и вдруг спросила:


-А разве ты не маловат для этого?


-С чего бы? Мне семнадцать…


-Вот именно семнадцать, ты же ещё совсем ребёнок!


-А во сколько лет у вас тут считаются взрослыми? – осторожно спросил я.


-С сорока лет разумеется и что значит у вас? – внимательно уставилась она на меня.


-То и значит, я не отсюда и в моём мире взрослым уже считают с двадцати.


-Так ты с другого мира? С какого? – спросила она с интересом, сменив тему.


-Не хочу об этом говорить – отмахнулся я и снова хотел взять задание.


-Не стоит – тут она нажала на экран и задание по доставки снова появилось на доске – можешь его взять, но с одним условием.


-И с каким же? – осторожно спросил я.


-Мы отправимся вместе в двадцатый сектор.


-Ничего не имею против.


После этих слов взял на себя задание по доставки, при этом понимая, что мне не отвязаться от этой приставучей красавицы.


После того как взял задание и подтвердил его возле стойки регистрации мне выдали саму посылку в виде небольшой шкатулки отделанной бархатом. Покрутив шкатулку, я решил кое что попробовать и закрыв глаза вспомнил ощущения от того, когда я использовал пространственный карман в виртуальной реальности. Ощущения мгновенно всплыли в памяти и теперь когда я познал пространство мне без проблем удалось открыть пространственный карман и закинуть туда шкатулку.


-Удивительно! Тебе удалось в таком молодом возрасте познать пространство – сказала она с восхищением.


-Мне помогли с этим, так что я не сам познал пространство – спокойно сказал я и направился к выходу.


Даэнна последовала за мной и когда мы вышли я решил спросить у неё кое-что:


-Слушая у тебя есть карта этого города?


-Конечно же, без неё никуда! Лови – кивнула она мне какую-то пластину – эта карта, чтобы её активировать просто раздвинь пластинку.


Раздвинув её, я мог видеть трёхмерную карту с точкой моего местоположения. Масштаб карты можно было менять и таким образом я наконец осознал насколько громаден этот город.


-Ты принадлежишь какой-нибудь фракции? – как бы невзначай спросил я.


-Редко кто-то из фракций идёт в наёмники, так что нет, я сама по себе, к тому же не люблю, когда кто-то командует мною.


-Ясненько… что же, думаю стоит телепортироваться в девятнадцатый сектор – задумчиво сказал я.


-Хах, может ты не заметил, но задание ранга мудреца и скорее всего за этой штукой охотятся, так что наверняка тот, кому нужен предмет в этой шкатулке уже знает, что ты его доставляешь. Ах, да на открытие пространственного разлома можешь не надеется, сектора от пятнадцатого до двадцатого защищены от этого.


После слов Даэнны я только и мог что выругаться, но немного подумав решил попробовать истончить пространство, ведь это же не разлом. Поэтому вспомнив фото двадцатого сектора, я задал его как координаты, а затем истончил пространство, а когда за ним увидел почти такой же пейзаж как на фотографии, то на моём лице появилась улыбка.


-Слушая, сколько у тебя в рукаве будет ещё сюрпризов? И вообще, как ты додумался до такого??? – спросила Даэнна, уставившись на меня с подозрением.


-Честно говоря как-то само собой пришло. Ладно, пойдём, надеюсь ты умеешь летать? – вопросительно посмотрел на девушку.


-Хпф, ну размоется – ответила она, фыркнув, но тут же меня зачем-то остановила сказав – но для начала думаю тебе стоит купить подходящую одежду.


Ударив себя по голове от того, что сам об этом не подумал и затем мы отправились в магазин одежды и чтобы туда добраться пришлось пересечь несколько улиц.


Хорошая одежда стоила не мало, а так же её пришлось немного модернизировать, благо с технологиями этого мира, сделать одежду в которой я могу летать не составило труда.


Затем я переоделся в раздевалке, которая была прямо в магазине и только после этого истончил пространство в двадцатый сектор, а затем вместе с Даэнной отправился туда.


Стоило пройти через истончённое пространство, как я почувствовал тепло солнца и свежий воздух, который был очень чистым и после затхлого вдыхать нормальный воздух было верхом блаженства. В этот момент Даэнна, глубоко вздохнула и с улыбкой сказала:


-Как же приятно вернуться домой! Пойдём отведу тебя к резиденции фракции «Магов».


Только я хотел согласиться, как вдруг нас окружили четыре человека в чёрным масках в виде воронов.


-Отдайте шкатулку и нам не придётся вас убивать – сказал один из четырёх, хотя непонятно кто.


Перейдя на магическое зрение мог видеть, что противники довольно сильны, но не настолько, чтобы действовать так высокомерно.


-Мне кажется или какие-то фракции совсем стыд потеряли? – спросила Даэнна со смешком.


Вдруг на её лице появилась зловещая улыбка, а сила внутренняя энергия внезапно увеличилась в три раза, после чего в воздухе появились жгуты из тьмы, который устремились к четырём противникам. Те попытались убежать, но у них ничего не получилось так как они были быстро пойманы чёрными жгутами, а затем раздавлены.


-Хпф, они даже от тёмной хватки не смогли избавиться, что за кучка жалких слабаков! – сказала Даэнна с призрением.


-Просто ты чрезвычайно сильна – усмехнулся я.


-А может потому что они слабы?


-Не думаю… но мне больше интересно, как они смогли так быстро понять, что мы переместились сюда не традиционным способом – задумчиво пробормотал я.


-Скорее всего за нами следил профессиональная тени из фракции Тень, видимо в этой шкатулке что-то чрезвычайно ценное, раз кто-то не пожалел денег на такого дорогого следопыта – быстро рассудила Даэнна.


-В таком случаи давай поскорее отдадим эту шкатулку магам и избавимся от проблем.


-Ты прав – согласилась она и полетев вперёд сказала – следуй за мной.


Летя над городом я мог поражаться его красоте, чистые улочки множество великолепных парков, необычно красивые дома, которые были разнообразны, даже каждая высотка была по своему оригинальна.


Вскоре я и Даэнна приземлились на одну из высоток, где нас встретило несколько человек, а когда узнали, что мы доставили посылку, то встретившие нас люди были поражены и попросили следовать за ними.


Через небольшой промежуток времени нас привели в уютный кабинет и здесь можно видеть красивый стеклянные рабочий стол, несколько пластиковых изящных полок с книгами и необычными статуэтками небольшого размера, а ещё справа стоял коричневый кожаный диван.


За столом сидела женщина, она была красива, хоть и не так как моя спутница, но всё же нельзя отрицать её красоту. Лицо было нежным слегка с розовым оттенком, длинные огненно-рыжие волосы волнами спадающие с плеч, а так же рыжие как у лисы глаза. Одета она была в чёрный как смоль костюм, который идеально подчёркивал её фигуру.


-Не думала, что мне так повезёт и за моё задание возьмётся сама Даэнна – сказала она, слегка удивлённым голосом.


-Да нет, задание взял вот этот мальчик, а я всего лишь решила прогуляться с ним – ответила Даэнна, при этом сев на коричневый кожаный диван.


-Так это ты? – удивлённо посмотрела она на меня.


Ничего не сказав, одним движение достал шкатулку из пространственного кармана и положил её на стол к женщине.


-Пространственный карман?


В этот момент её взгляд стал удивлённым и оценивающим.


-Он и не такое может, мне пришлось высвободить примерно сорок процентов силы, чтобы остановить его атаку – сказала Даэнна с улыбкой.


-Хм… я могла предположить, что раз парень тебе интересен, то скорее всего он не слабак, так как ты любительница подраться с сильными противниками – задумчиво сказала она и взяв шкатулку открыла её.


В шкатулке я увидел шар, а так же мог чувствовать, как по всему кабинету распространился необычный запах трав.


-Что это? – не удержавшись спросил я.


-Вот таких два шарика было найдено на месте пространственной аномалии и один из них был съеден человеком. После чего его тело переполнилось могущественной энергией и разумеется тело не выдержало этого. Это при том, что тот человек был довольно силён! – вдруг объяснила она, хотя я не ожидал что ответит.


-И что же вы намерены делать с этой штукой? – спросил я с интересом.


-Да вот самой хотелось посмотреть, что за эффект даёт эта вещь.


После этих слов я вдруг почувствовал, как моё тело сковала неведомая сила, и женщина оказалась возле меня засунув этот шар в рот.


Последним я услышал яростный восклик Даэнны:


-Какого хрена ты творишь?!
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Глава 265. Обстоятельства? Почему бы не воспользоваться!



Лебедев Пётр.


Когда ко мне в рот попал тот странный травяной шарик, я ощутил, как моё тело начала наполнять странная энергия. Она объединяла в себе холодную и горячую и в какой-то момент я понял, что если всё продолжиться дальше в таком же темпе, то меня разорвёт на куски.


«Что же делать?!» – промелькнула в голове паническая мысль.


Но тут же взяв себя в руки, я сосредоточился на бушующий внутри себя энергии. Ведь если это энергия и пускай она странная, но у меня должно получиться ей управлять.


После этого предположения, я сосредоточился в попытке контролировать необычную энергию внутри себя и у меня это получилось! Только вот, вывести её из тела не удалось, а так же не получилось отправить в своё внутренний мир. При этом я ощущал, как время утекает, ведь моё тело наливается болью.


Не долго думая направил энергию на все виды органов, которые были в моём теле, так же стал наполнять каждую волокну своих мышц. Но быстро мне стало некуда девать энергию, так как тело уже не принимало её, поэтому мне ничего не оставалось, кроме как попробовать сконцентрировать странную энергию в том месте где моё тело объединялось с внутренним миром. Вся странная энергия в моём теле начала собираться в том месте, при этом она до сих пор не прекращала появляться в районе желудка, отчего мне только и оставалось что конденсировать её.


Вдруг от того места где я концентрировал энергию, пошла необычная волна, которая пронзила каждую частичку моего тела и почти невыносимая боль исчезла без следа. Но появляться новая энергия пока не прекратилось, так что мне оставалось дальше концентрировать энергию в районе между телом и внутренним миром.


Через неизвестное количество времени, наконец всё закончилось, при этом я ощущал во всём теле странную силу, а так же было такое ощущение, будто бы я переродился! Резко открыв глаза, осознал, что всё ещё не могу пошевелиться и в этот момент услышал женский голос главы фракции «Магов»:


-Не думала, что ты очнёшься, ты меня удивил! Как и твоя подружка заступившаяся за тебя.


-Ты чокнутая сука! Отпусти меня! – раздался голос Даэнны, которая судя по всему была рядом.


-Ну уж нет. Ты мне ещё пригодишься, не зря же я использовала на тебе тот запечатывающий артефакт!


Голос главы фракции «Магов», был крайне возбуждённым.


-Значит я так понимаю награды за задание не будет? – спросил я с усмешкой.


-Как это не будет? – она посмотрела на меня и на её лице появилась красивая улыбка, но мне она казалась змеиной – твоя награда это служение науки во благо человечества!


Вдруг от семечка сконденсированной энергии внутри меня по телу разошлась волна тепла, после чего я просто разорвал оковы сковывающие меня.


-Что?! Как ты это сделал?! Это же антирид, металл не дающий возможность колдовать!!! – воскликнула она.


-Не знаю, что это за металл, но ты поплатишься за попытку моего убийства – сказал я мрачным голосом.


По привычке наполнив тело внутренней энергией рванул к мерзкой женщине и нанёс по ней удар, после чего раздался треск и она отлетела к стене!


Первое что меня поразило, это моя скорость потому что она была в разы выше чем раньше, а второе то, что глава фракции оказалось андройдом.


-Это её двойник! Скорее освободи меня! – воскликнула Даэнна.


Оказавшись возле девушки, которая была прикована к операционному стало, освободил её.


-Ты не знаешь где моё оружие?


-В соседней комнате – сказала она поморщившись.


-С тобой всё хорошо? – спросил я с беспокойством, так как её состояние не внушало доверие.


-Нет! Мою силу заблокировали артефактом древних и мне понадобиться не мало времени, чтобы снять с себя печать! – сказала Даэнна и её голос был мрачным.


-Ладно пошли заберём вещи и свалим отсюда.


С этими словами я вышел из комнаты и направился в соседнюю, а в ней была целая группа людей, которые рассматривали моё оружия. Но как я и сказал «была», потому как моя атака оказалась ошеломительной для ничего не ожидающих людей. В общем после того как все они были трупами я забрал своё оружие, а так же Даэнна забрала свои вещи.


В этот момент раздалась тревога и Даэнна с усмешкой сказала:


-Что-то она с тревогой запоздала.


-Ладно давай убираться отсюда.


С этими словами я истончил пространство прямо на крышу здания фракции.


-Летать я пока не могу – сказала Даэнна с кислой миной, когда мы оказались на крыши.


Ничего не говоря, я раскрыл свои крылья, схватил девушку за талию и взлетел в небо, после чего начал спускаться авируя между домов. Когда мы приземлились на более менее безлюдной улице, то Даэнна разразилась гневной тирадой:


-Тварь! Чтобы её чёрные пожрали!!! Как она вообще могла такое сотворить?! Уууу!!! Поймаю эту суку, удушу как собаку!!!


-Ты говоришь, что она не может так нагло действовать? – уточнил я.


-Конечно нет, есть много влиятельных личностей, которые не позволят ей этого!


-Но если она сделала это, тогда значит была уверенна, что за этим ничего не последует – предположил я.


-Конечно она была уверенна в этом! Эта же расчётливая сука!


-Что тогда будем делать? Думаю она понимает, что медлить нельзя иначе ты снимешь печать и тогда у неё будут проблемы.


-Ты прав, но мне ничего не остаётся как скрыться на время. Но нас всё равно найдут, а мне понадобиться не мало времени, чтобы избавиться от печати… Хотя есть один способ быстро от неё избавиться – внимательно посмотрела она на меня.


-Какой?


-Ты должен лишить меня действенности – сказала она с тяжёлым вздохом.


-Ну вот скажи, почему красивая и сильная девушка обязательно девственница? – спросил я, со вздохом.


-Тебе что-то не нравится? – с угрозой посмотрела она на меня.


-Просто не могу понять, почему ты решила переспать со мной?


-Думаешь мне это нравиться? – спросила она поморщившись – только вот у нас выбора нет, а ты вообще должен радоваться этому!


Её сердитый взгляд уставился на меня ожидая ответа.


-Когда девушка, да ещё и красивая предлагает переспать, то как я могу отказать – сказал я со смешком.


Неожиданно она подошла ко мне в плотную и указав пальцем в грудь медленно и чётко произнесла:


-Только запомни, это просто секс и ничего более!


-Я на большее и не рассчитывал.


Затем она повела меня до своего дома, а я размышлял о выгоде, которая мне сулит, ведь забрав девственность столь сильной девушки, я смогу неплохо увеличить свою силу. Только вот в то же время я чувствовал себя крайне виноватым перед Аризу и Минреей, скорее всего когда они узнают, то будут бить меня долго и упорно.


«А возможно и нет, чёрт их знает» – подумал я, глубоко вздохнув.


Сейчас, мы шли по красивому парку с разнообразными растениями, а ещё можно тут заметить животных, которые как не странно нисколько не боялись людей. Через несколько минут мы пришли к красивому особняку и нас встретили симпатичные служанки, которые увидев меня сначала удивились, а потом произошло нечто странное, такое ощущения они начали меня ревновать.


Только позже, мне удалось узнать, что оказывается моя новая знакомая любила обжиматься с девушками, что меня нисколько не удивило, так как такое в этом мире, скорее всего обыденная практика. Тут наверняка есть люди, которые спят с андройдами, а так же те кто поменял свой пол по нескольку раз.


Самое интересное началось, когда я и Даэнна остались наедине, так как она подрагивала и смотрела на меня с лёгким страхом. От этого я почувствовал себя крайне неприятно, поэтому пройдя мимо сжавшийся девушки сел на кровать сказав:


-Нет, так дело не пойдёт, если ты не можешь этого сделать, то так и скажи!


-Н...нет я могу! – твёрдо сказала она, после чего сняла свою одежду обнажив красивое нежное тело. Поэтому для начала я тоже снял одежду и подойдя к слегка дрожащей девушки начал с лёгкого массажа плеч.


Стоило моим рукам дотронуться до её тела, как она сразу задеревенела и такое ощущение, что даже дышать перестала. Пришлось уложить её на кровать и продолжить уже перейдя на груди девушки, она пыталась меня оттолкнуть, но так как у неё не было прежних сил, разумеется ей это не удалось. В этот момент я начал медленно целовать её шею потом опускаясь всю ниже и ниже, а затем добрался до живота и когда начал целовать ещё ниже, она вскрикнула и схватила меня за голову останавливая. Хотя остановила только на мгновение и дальше я начал ласкать её киску, при это ощущая как она становиться мокрой.


-П…п…прекрати! – сказала она слегка заикаясь.


Усмехнувшись я и вправду решил прекратить и перейти к более решительным действиям и стоило мне в неё войти как глаза девушки округлились. Сначала она сопротивлялась, при этом угрожая мне, но через некоторое время её сопротивления прекратились, зато стоны стали слышны намного чаще и громче.


В этот момент я ощутил, как в меня ворвался поток силы, который был очень большим и начала переполнять мой внутренний мир. Не долго думая я весь этот поток энергии направил к той странной бусине в моём теле, которая была из концентрированной необычной энергии, буду называть её телесной. В общем, когда энергия из внутреннего мира коснулась телесной, то произошла реакция и телесная энергия начала понемногу увеличиваться, но не так как от того необычного шарика.


Таким образом помимо наслаждения получаемого от секса с Даэнной, я ещё и контролировал энергию внутри себя, что было крайне неудобно.


  Спустя какое-то время.


Лёжа на кровати я чувствовал, что моё тело просто переполнено силой, при этом я радовался тому, что у меня теперь есть необычная «телесная энергия», которая способна впитать обычную и таким образом, я без каких-либо проблем смог пережить секс с Даэнной.


-Ты насильник! – заявила девушка.


-После твоих слов, я точно ощущаю себя таковым. Кстати, а как там твоя сила? – спросил я с интересом.


-Мой внутренний мир полностью распечатан и энергии у меня стало больше! – сказала Даэнна, радостным голосом.


-Вот и отлично, я тоже получил свою выгоду – после этих слов встал с кровати и начал одеваться, собирая раскиданную одежду.


-Только не говори, что ты после всего оставишь меня? – спросила она сделав страдальческое личико.


-Ты сама сказала, что между нами будет только секс и ничего большего. К тому же между нами и не может быть на данный момент ничего большего, так как я тебя знаю только несколько часов.


После этих слов я напялил на себя кофту и хотел было выйти, как Даэнна спросила:


-А что теперь собираешься делать?


-Мне надо найти организацию «Тень», чтобы помочь другу кое с кем пообщаться – ответил я, без утайки.


-Оу… а ты хоть знаешь где из искать? – спросила она с прищуром.


-А ты как будто знаешь? – внимательно посмотрел на Даэнну лежащую на кровати.


-Да знаю и могу тебе рассказать, как до них добраться, но с одним условием.


-И каким же?


-Тебе надо помочь мне разобраться с фракцией «Магов».


-Ты серьёзно?! Каким боком я могу тебе помочь?! – сказал я, сокрушённо.


-Для начала отвернись – попросила она и после того как я отвернулся, продолжила – мне нужно, чтобы мою спину кто-нибудь прикрывал, но есть мало людей, которые готовы пойти против фракции, таким образом у меня нет выбора, кроме как просить тебя.


-И ты думаешь, что я соглашусь на эту без башенную авантюру? – спросил я со смешком.


-Тебе эта фракция в любом случаи не даст покоя на территории города, так что я тебе предлагаю избавиться от будущих проблем.


-И у тебя есть идея как победить большую фракцию где есть множество людей?


-Может людей там и много, но по-настоящему сильных магов можно пересчитать по пальцам и из всех сильных магов, только глава фракции и её заместитель смогут мне хоть что-то противопоставить. Хотя если все сильные маги фракции нападут вместе, это будет очень проблемно – ответила Даэнна.


-Если у них не найдётся ещё такого же артефакта с помощью которого тебя запечатали.


-Ну во-первых, эти артефакты невероятно дорогие и редкие игрушки, а во-вторых, ты думаешь я попадусь дважды на одну и ту же ловушку?


-Ладно, допустим ты меня уговорила, тогда как мы будем действовать? – спросил я с интересом.


В этот момент девушка вышла вперёд и встав передо мной сказала:


-Для начала мы подготовим несколько рейдов на филиалы этой фракции по всему городу. Это отвлечёт внимание сильнейших фракции, таким образом я смогу сразиться с главой и заместителем без особых помех.


-Ты хочешь, чтобы я разрушил все филиалы и отвлёк на себя внимание, я правильно понял? – мрачно спросил я.


-Тебе одному это не осилить, так как этих филиалов очень много, на тебя я оставлю только часть, остальными займутся мои слуги – пояснила она с улыбкой.


-Плата? Ты ведь не надеешься отделаться только сведениями? – спросил я с прищуром.


-Как насчёт пяти миллионов единиц? – в свою очередь спросила она с ухмылкой.


-Десять и я согласен помогать тебе.


-А не лопнешь деточка? Ну да ладно, десять так десять – как-то быстро согласилась она.


-В таком случаи мне надо знать свои цели.


-Дай карту я тебе их помечу – протянула она руку.


Передав ей карту и после пары минут, она мне вернула карту и я мог видеть, что она пометила два сектора внешнего круга города, в которых было по десять филиалов.  Поэтому я незамедлительно отправился в первый сектор, при этом в голове промелькнула мысль:


«Надеюсь с Иваром и Сатору всё в порядке»


  От автора: Мои небольшие сексуальные сцены попрошу не критиковать я не мастак в их написании, да и тематика книги немного другая. Но я хотел сказать не это, просто хочу немного заспойлерить! Дело в том, что дальше главы будут рассказывать историю Ивара и Сатору в этом мире, после чего эти истории объединятся с историей главного героя. Надеюсь у меня всё получится!!!


                                 Спасибо за внимание и до завтра!


                                                                              Reinar Delvig.
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Глава 266. Сатору (Часть 1).



Сатору.


После того как я разошёлся со своими можно сказать новыми друзьями, то отправился в отель, где я с Петром и Иваром уже снимал комнату. Отель мне понравился, так что я решил пока остановиться тут. Деньги у меня на данный момент были, но всё равно надо браться за работу.


В общем как только продлил свой номер ещё на четверо суток, то сразу же вернулся в организацию «наёмников», чтобы взять себе задание. Ивар и Пётр уже ушли, так что на данный момент я остался представлен сам себе и честно говоря было немного страшно, но в то же время я хотел узнать всё возможное о той женщине, которая меня родила.


Вообще я не понимал, как можно желать смерти собственного ребёнка! Таким образом я хотел понять свою мать и попытаться её простить, а возможно наоборот возненавидеть.


Сейчас стоя возле экрана искал прибыльное задание для «Воина», чтобы за него хотя бы было десять тысяч единиц. Конечно большая часть высокооплачиваемых заданий были для групп людей, например такое, как уничтожение мутантов на складе. Немного подумав я решил попробовать в одиночку уничтожить мутантов, поэтому взял задание и зарегистрировал его на своё имя.  Когда мне прямо за стойкой спросили не хочу ли купить карту города, то я тут же согласился, так как это была нужная вещь, особенно в этом большом городе.


На карте у меня было несколько меток, это там, где я нахожусь и точка местоположения задания. Так же я мог ставить свои метки на карту. Разумеется на карте были обозначены все магазины, отели и можно было посмотреть индивидуальный номер каждого дома.


Больше всего мне нравилась карта тем, что она была объёмной, можно было рассмотреть каждую улицу более подробно.


Таким образом определившись с направлением, отправился исполнять своё первое задание. Сейчас из оружия у меня было два пистолета и клинок, а так же в рюкзаке патроны на пистолеты. В общем думаю у меня не будет никаких проблем справиться с мутантом. К тому же помимо всего прочему, я владею не малым количеством заклинаний и разумеется при мне мои мантры.


К слову, мантры я не использовал против той безумной женщины, так что моя сила была показана не полностью. Ведь мне не хотелось показывать мантры, потому что это особый вид заклинаний, который используют внешнюю энергию, а так же энергию другого мира. Мне всего лишь нужно дать толчок для этой энергией, а дальше мантра сама проявляет свою силу.


Сейчас направляясь в сторону складов, я думал над тем какие опасности мне могут встретиться. И когда добрался до нужного места, мог видеть, что склады были довольно большие и разумеется сделанные в таком же стиле, как и остальные здания только. Хотя склад имел форму куба, поэтому очень сильно выделялся на общем фоне.


Перед зданием, как и сообщил андройд, меня ждали несколько людей, которые объяснили, что в складе есть около семи мутантов. Разумеется, те кто мне всё объяснял, были удивлены тому что я отправлюсь на склад в одиночку. Сначала эти люди даже не хотели меня туда запускать, но я настоял на своём.


Попав внутрь, я мог видеть большое помещение в несколько ярусов в виде площадок. Вокруг было всё разгромлено и ещё можно было услышать утробные звуки, а самое главное повсюду чувствовался отвратный запах гнили.


Решив не медлить я начал читать мантру «Золотого Будды» после чего вокруг меня появилась моя золотая аура, которая была мощнее чем в прошлый раз.


Сделал я всё как раз таки вовремя, ведь стоило завершить мантру и меня сразу внезапно окружило семь мутантов.  Это были люди, точнее не совсем люди…. Их кожа была покрыта волдырями, а так же у некоторых можно увидеть несколько рук, которые все были когтистыми. Но больше всего бросилась в глаза их зубки и они у этих тварей были явно очень острыми и ещё выглядели как у акулы, так что от одного вида оскала мутантов по мне проходила дрожь.


Внезапно все семь тварей напали на меня, причём синхронно, словно их контролировал один разум. Только вот я не стал ждать и проверять свою золотую ауру на прочность, а просто послал немного энергии в ноги и подпрыгнул. В воздухе создал несколько огненный шаров, которые полетел в двух мутантов прыгнувших вслед за мной.


Два огненных шара с хлопком ударились о морды мутантов и их головы просто оторвались от тела, а я, приземляясь, достал клинок и нанёс колющий удар в рожу наглого мутанта решившего меня подловить снизу.


Вот ещё двое одновременно кинулись на меня, но я тихо пропев простую мантру, окутал свой клинок «Зелёным пламенем Бога Дракона».


Взмах и волна зелёного пламени просто разрубила пополам мутанта, но второй ударил меня в спину. Как раз в этот момент оставшиеся двоя подскочили ко мне. Понимая что меня сейчас просто зажмут в тиски, я создал магическое заклинание «Волна», которая откинула от меня мутантов.


Перехватив клинок поудобнее приблизился к ближайшему мутанту и снёс ему голова, а оставшиеся двоя противников одновременно напали на меня. Только я смог вбок уйти от их атаки столкнув двух существ вместе, после чего один упал на другого. Схватив клинок обратным хватом, а затем положив на рукоять вторую руку, наложил на лезвие свою ауру, после чего одновременно пронзил пытавшихся подняться мутантов.


Вдруг раздались хлопки и из-за кучи мусора вышел человек, точнее не совсем человек, это был полумутант полу-киборг в общем не пойми что. У него было необычное наполовину металлическое лицо, заострённые уши, левая механическая рука, а правая принадлежала какому-то зверю. Особенно моё внимание привлекли ноги как у гепарда, только они были зверино-механические.


-Великолепно! Не думал, что один «Воин» справиться с моими марионетками, я восхищён! – сказал он, всё ещё хлопая в ладоши.


-Кто ты такой? – спросил я настороженно.


-Ох где же мои манеры моё имя Десятый, я был создан великим кланом Тени, чтобы служить и выполнять приказы.


«Он из клана тени?! Не думал, что так легко наткнусь на их след… надо быть аккуратнее» – подумал я, внимательно смотря на своего собеседника, который спросил:


-И как же твоё имя.


-Каин – представился я именем, которое первое пришло на мой ум.


-Итак «Каин», что мы с тобой будем делать? У меня задание никого не пускать в склад без особого разрешения…. Ладно, у тебя есть два варианта: либо умереть быстро не сопротивляясь, либо сопротивляться, а затем умирать медленно и мучительно.


Сейчас на его лице появилась ухмылка и надо признать она выглядела ужасно.


-Думаю у меня есть третий вариант.


После этих слов я быстро начал читать мантру «Асура», эта была запрещённая мантра, которая давала силы Асуры. Таким образом моя магическая сила становилась выше, так же я становился во много раз сильнее физически, а ещё моё тело приобретало призрачный образ асуры, который очень сильно помогал в бою. Эта мантра была запрещённая потому что после неё, отдача была очень сильная и если бы я был человеком, то не рискнул бы её просто так использовать.


-Ты сделал свой выбор – сказал Десятый с предвкушением.


В этот момент, мантра была активирована и я почувствовал дыхание другого мира, а затем ощутил, как моё тело и дух переполняет невероятно могущественная сила.


Десятый уже был возле меня, так как его скорость была просто невероятной, но моя ничуть не уступала, к тому же реакция моего тела была во много раз выше чем у противника, поэтому я смог без проблем увернуться.


Как и говорил тот старый монах, который обучил меня этой запретной мантре, ко мне во время обращения асуры, пришли небольшие частички его воспоминаний. Хотя для меня они были большими в них я узнал четыре приёма асуры, которые были очень мистическими и могущественным.


Не долго думая я использовал одну из четырёх способностей «Призрачные клинки Асуры», эта способность призывала из потустороннего мира полупрозрачные клинки, которыми я мог мысленно управлять. Стоило появиться клинкам, как они тут же устремились к противнику и почти пронзили его, но внезапно на их пути вспыхнула защит. В этом мгновение рука Десятого разъединилась и там оказался сиреневый кристалл волна которого развеяла мои клинки.


-Любая магия против меня бесполезна – сказал Десятый со смешком.


-Спасибо, что предупредил, не буду за зря тратить силы.


Если бы Десятый сказала это до того как я получил фрагмент воспоминания, то тогда бы скорее всего попытался скрыться, а вот сейчас у меня была способность, которая как раз подходила для борьбы с этим мутантом.


-Судьба для тех кто готов смериться, но я буду бороться вопреки… Гнев Асуры!!!


Эти ритуальные слова на древнем языке были нужны, чтобы вызвать нужное состояние ума, тела и духа.


Поэтому сразу после этих слов, я почувствовал, как моё сознание становиться кристально чистым, при этом всё тело переполнено невероятной яростью и скорее всего со стороны я кажусь безумцем.


«Пора уничтожать» – хладнокровно подумал я.


Дело в том, что я сейчас вообще ничего не чувствовал и рассуждал крайне хладнокровно. Вот в меня летит несколько магических стрел, а сам противник решил обойти и ударить со спины. Только вот всё вокруг меня контролировалось мной и даже не обратив внимание на магическую атаку поймал механическую руку Десятого, которая летела прямо мне в спину окутанная какой-то странной фиолетовой энергией, явно не магической. Только сейчас меня мало волновала, что эта за энергия поэтому после того как схватил руку, оторвал её и мой противник осознав свою ошибку отступил.


Скорее всего сейчас со стороны, моему противнику показалось, что моё тело просто растворилось в воздухе, но на самом деле я стал невероятно быстрым, поэтому меня нельзя было заметить обычными способами.  И через несколько сотен миллисекунд, я очутившись за спиной Десятого уронил его на пол и сломал ноги, чтобы он не смог больше никуда убежать.


На данный момент смотря в глаза Десятого я видел там страх, боль и обречённость.


-Теперь поиграем в такую же игру! Тебе надо будет ответить на мои вопросы и если ты ответишь, то умрёшь быстро, а если будешь упрямиться или того хуже соврёшь, то твоя смерть будет мучительной!


Сейчас мой голос был не такой, как раньше, казалось я говорю через пространство! Мой голос каким-то образом искажается и становиться как у демонов, которые показывают в фильмах. Из-за такого голоса Десятый стал ещё бледнее и прохрипев спросил:


-Что ты хочешь знать?


-Где находиться клан Тени?


-Я не знаю, они сами связываются со мной давая мне задания.


Как не странно я знал, что он не врёт поэтому просто одним движением снёс голову мутанту, а затем моя ярость и ясность ума схлынули, а так же сила мантры «Асуры» развеялась. Сразу же я почувствовал невероятную слабость с болью и разум мой начал мутнеть, после чего я потерял сознание…


  Клан «Тень».


-Господа прошу минуту внимания – раздался молодой и сильный голос.


Вокруг можно увидеть только тьму, а в центре каменный пол освещённый белым светом и там стоял мужчина, на вид ему было лет сорок. Некрасивое лицо с горбатым носом, подхалимская улыбка и маленькие карие глазки, а так же у него были необычные пепельные волосы и завершал его необычную внешность белый деловой костюм с чёрным как смоль галстуком.


-Сегодня мы почти завершили план по захвату первого сектора города, скоро он будет под нашим полным контролем! Мой доверенный слуга Эндрю расскажет более подробно – тем временем продолжал молодой голос.


В этот момент мужчина с некрасивым лицом по имени Эедрю начал говорить:


-Сегодня я пришёл сообщить о том, что все склады города с необходимыми материалами были уничтожены и скоро эта часть города будет голодать, а так же останется без защиты. Разумеется каждый склад охраняют наши подопытные мутанты…


Внезапно он замолчал нахмурившись.


-Эндрю, что-то случилось? – раздался красивый женский голос.


-Кажется один склад только что был освобождён от мутантов. С мутантами справился парень лет двадцати, вот его образ.


После этих слов, перед Эндрю появилось голографическое изображение Сатору и тут же повсюду начали раздавятся шепотки присутствующих коих было не мало.


-Какого чёрта в этом мире забыл мой сын?! – снова раздался красивый женский голос, который был изумлён.


-Похоже вы так и не избавились от него – на этот раз можно было слышать голос старика.


-У меня не вышло этого сделать, так как моим людям помешали. Мне больше интересно, как он смог победить того, кого даже мудрец не способен одолеть, по крайней мере обыкновенный?


-Есть запись с камеры.


Когда все увидели сражения то можно слышать изумлённые вздохи. После окончания видеозаписи, мать Сатору задумчиво сказала:


-Значит, донесения были неверными или он скрывал свою силу… Ну да ладно теперь, когда он в этом мире с ним не составит проблем разобраться – облегчённо вздохнула она.


-Может этим займётся ваш покорный слуга? – спросил Эндрю расплывшись в улыбке.


-Тогда оставляю это дела на тебя – согласилась она.


В этот момент раздался мужской голос, молодого человека начавшего разговор:


-Что ж, тогда можешь быть свободен – и после того как Эндрю ушёл, он продолжил – а нам господа ещё предстоит решить вопрос с фракцией «Магов».
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Глава 267. Сатору (Часть 2).



Сатору.


Очнулся я от боли во всём теле, а так же меня одолела невероятная жажда! Кое-как поднявшись огляделся…


Разумеется я всё так же находился на складе и в этот самый момент ко мне пришли воспоминания моего превращения в «Асуру» и самое главное, необычная способность «Гнев Асуры». Скорее всего если бы я сейчас не был вампиром, то умер бы после использования мантры.


Сейчас я был крайне благодарен Петру за то, что он обратил меня в вампира, да и вообще второй лучший момент в моей жизни был тот, когда я нашёл такого друга как он!


Шатаясь я направился к выходу из склада, при этом чувствуя, как моя жажда становиться всё сильнее и сильнее.


Можно сказать вывалившись из склада, увидел толпу, которые стояли вокруг и смотрели на трупы лежавшие перед складом. Только сейчас меня не волновало, кто там умер, потому что передо мной стояло множество целей с вкусной и сладкой красной жидкостью внутри своих тел.


-С вами всё в порядке? – справа от меня внезапно раздался женский голос.


Повернув голову, увидел красивую девушку с белыми волосами, которые были коротко подстрижены. Особенно привлекали черты её лица, которые как у куклы ровные и нежные без какого-либо изъяна, при этом она не выглядела фальшиво, скорее даже наоборот. Так же разумеется у неё была восхитительная фигура, но на данный момент меня привлекала её миниатюрная шея, а точнее кровь протекающая по артерии.


Схватив ошеломлённую девушку, я прокусил её артерию, при этом услышав испуганные крики толпы, только меня они мало волновали, так как ко мне в рот попала восхитительная кровь, которая была просто переполнена жизненной энергией. Мне хватило буквально пары глотков, чтобы восстановить своё состояние и насытиться, после чего я отошёл от девушки, а её раны на шеи почти мгновенно зажили.


-Огонь! – раздался чей-то восклик.


И когда я уже хотел сбежать, девушка внезапно воскликнула:


-Стоять, без моего приказа никому не стрелять!!!


Теперь когда ко мне полностью вернулось самосознание, я мог чувствовать насколько девушка передо мной была могущественна. По ощущениям её сила была ниже чем у той чумной женщины, которая принимала экзамен, но девушка явно сильнее меня раз в пять не меньше.


-Кто ты такой? – вкрадчиво спросила она, уставившись на меня своим внимательным взглядом.


-Я наёмник, выполнял задание по зачистки склада от мутантов – сказал я показывая знак наёмника, который мне выдали после экзаменов.


-Сатору «Японец» – посмотрела она карточку и отдала мне, а затем спросила – но что ты такое и каким и зачем выпил мою кровь?


На этот раз в голосе можно было услышать лёгкую угрозу, но я не боялся её так как даже если не справлюсь с ней, всё равно смогу сбежать.


-Во время сражения я был сильно истощён, а моя раса восстанавливается за счёт крови – честно ответил я.


-Твоя раса? А какая у тебя раса? – спросила она с интересом, при этом её глаза как-то странно сверкали.


-Вампир – чётко ответил я.


-Хм… вампир? Никогда не слышала – задумчиво сказала она и посмотрела на своих подчинённых, которые тоже покачали головами.


Только сейчас я обратил внимание, что вокруг много людей в форме, а так же летающих машин.


-Ладно, оставим твою расу и вернёмся к делу. Тебе что-нибудь известно об убийстве?


-Этих? Нет, я сражался с мутантами можете проверить камеры наблюдения.


-Мы видели уже твоё сражение.


«Тогда нахрена спрашиваете?» – промелькнула мысль в моей голове.


-Но может вы знали убитых?


-Впервые выдел их когда пришёл к складу и общался только на счёт задания.


-Тогда сколько противников была в складе?


-Семь тупых мутантов и один непонятно что, то ли мутант, то ли киборг… – задумчиво ответил я.


-Даже так? Хм, а он был разумен и если да, говорил вам что-нибудь???


-Если и говорил, то это не ваше дело – холодно сказал я.


-Значит был разумен, а насчёт моего дела не зазнавайся малыш – прищурилась она – я могу упечь тебя за решётку, за нападение на «защитника» при исполнении.


-Страшно-то как, я весь дрожу – усмехнулся и серьёзно добавил – ну а если честно, я смогу от вас скрыться за несколько секунд и вы не сможете меня найти.


-Ой, поверь найти тебя не проблема, но я не собираюсь тебя задерживать, хотя буду ичкренне благодарна если ты мне поможешь – сказала она ярко улыбнувшись.


-Может и помог бы, но я до сих пор не знаю вашего имени.


-Ох, прости за мою грубость! Моё имя Ун, а род Сё – представилась она мне с улыбкой.


-Что же раз вы мне представились, то я вам тоже пойду на встречу и скажу лишь одно слово по этому делу… «Тень»


После последнего слова, улыбчивое лицо девушки переменилось на мрачное, а в её глазах вспыхнул огонь ненависти, но быстро угас.


-Значит в недавних нападениях на склады замешена тень – пробормотала она и вдруг спросила – не хочешь поработать на меня, само собой официально. Насчёт денег можешь не беспокоится!


-В принципе ничего не имею против – согласился я, так как работа с ней может принести мне не малую пользу.


-У тебя есть «Кибернетические очки»? – вдруг спросила она.


-Нет – ответил я, при этом даже не представляя, что это такое.


-Ребята, дайте ему кто-нибудь – посмотрела она на своих судя по всему подчинённых.


Парень из толпы вышел ко мне и протянул необычные очки, они чем-то напоминали очки, которые использую у нас на земле для защиты во время резки металла или других работ. При близком рассмотрении эти очки можно сказать ничем не отличались. Только стоило мне их надеть ка предо мной появилась какая-то шкала и когда она заполнилась мы оказались в каком-то городе. Тут было множество людей, которые занимались разной деятельностью так же на небе можно было увидеть надписи, оповещающие о разных событиях.


-Где мы? – шокировано спросил я.


Удивлённо на меня посмотрев, Ун ответила:


-Не знаю с какого ты захолустья прибыл, но сейчас мы находимся в кибернетическом мире в нейтральной зоне.


-То есть мы сюда переместились?


-Можно и так сказать… в общем это сложно объяснить…. Ладно, давай наконец заключим контракт скажи: «Наёмник Сатору вызывает регистратора…» и затем назови индикационный код, отмеченный на твоём удостоверении «Наёмника».


После объяснения Ун, я повторил всё в точности и стоило прочитать свой индикационный код, как передо мной появилась полупрозрачная девушка. Поприветствовав меня она поинтересовалась чем может помочь и я объяснил ей, что хочу заключить контракт с Ун.


К слову сам контракт выглядел как листок бумаги в котором записаны все правила и условия. Конечно прежде чем ставит своё согласия я всё внимательно прочитал, причём несколько раз. Только после того когда полностью убедился, что в контракте нет никакого подтекста, я немедленно подписал его.


-Ну ты и подозрительный – усмехнулась Ун.


-Считаю, что лучше тридцать раз проверить, чем потом сожалеть – сказал я, с невозмутимым видом.


-Ты прав, ладно снимай очки.


Когда я попытался снять очки то, почувствовал, как они медленно начали сползать с головы, а мир вокруг словно свёртывался, при этом я чрезвычайно странно себя чувствовал.


Наконец содрав с себя эти очки, я покрутил их в руках при этом сказав:


-К дьяволу эту штуку, больше никогда не надену её! Я конечно бывал в виртуальной реальности, но это хрень полная!!!


Все кто это слышал поражённо уставились на меня, словно призрака увидели. У них на лице было написано: «Совсем дурак что ли».


-Хахаха! – вдруг рассмеялась Ун и пояснила – ты явно не из этой планеты и даже страны, потому что никто в здравом уме не сказал бы такого. Ведь для некоторых людей кибернетическая сеть это жизнь и без неё они не могут!


Ничего не сказав, я лишь пожал плечами и вернул очки тому у кого брал, после чего спросил:


-Ну так что делаем дальше?


-Будем освобождать склады.


-Хах вы собираетесь противостоять Тени? – спросил я, удивлённо.


-Противостоять им? Нет, это самоубийство, а вот подпортить их планы можно.


Когда Ун это сказала, то на её лице появилась сияющая улыбка.


-Но разве это не то же самое что противостоять??? – недоуменно посмотрел на девушку.


-Честно говоря так оно и есть, но почему-то клан никогда не действует сам, пока ему кто-то не угрожает напрямую – объяснила она.


«А эта Ун много знает о клане» – мысленно сделал я себе заметку, а в слух сказал:


-Понятненько, а что же делать мне?


-Конечно помогать освобождать склады, первого сектора от мутантов – ответила она улыбаясь.


-Это конечно хорошо, но если в складах будет такой же мутант как здесь, боюсь тогда это дело станет очень непростым и самое главное опасным.


-В договоре если ты забыл, я доплачивая за каждую опасность.


-Да не в договоре дело – отмахнулся – ведь мертвецу деньги не нужны. Я просто хочу сказать, что понапрасну рисковать не буду и в случаи большой опасности просто сбегу.


-Это понятно и я с тобой согласна, не стоит рисковать понапрасну – согласилась она, после чего попросил – дай мне свою карту, я отмечу все склады, которые тебе надо будет зачистить.


Передав ей карту, я увидел, как она быстро начала манипулировать ей устанавливая метки и через небольшой промежуток времени вернула карту.


-В общем, там отмечена твоя часть складов, остальные зачищу я и специальная группа подготовленных магов.


Взяв карту я посмотрел на неё и понял, что все точки были в приделах ста километров от места где сейчас стою. Всего было пять складов, один из них был очень большим, я бы даже сказал громадным и даже не представляю, что там хранится.


-Ты где остановился? – спросила Ун, пока я рассматривал карту.


-В отеле недалеко от площади – ответил и закрыл карту положив её в карман.


-Ясно. Что ж, мне пора, удачи тебе в работе.


После этих слов она вместе с остальными села в машины и улетела. Ну а я посмотрев на серое небо, решил отправиться в отель, попутно думая о том, что я сегодня сделал и, что мне удалось узнать.


Теперь я мог представить насколько могущественна организации Тень… или клан, хотя какая разница? Факт в том что собралась могущественная группа людей, которая решила поиграться в этом городе. Таким образом можно предположить, что и в этом мире они появились относительно недавно. Поэтому у меня есть высокая уверенность в том, что штаб Тени находится ни в этом мире.


За такими думами я добрался до своей комнаты и войдя сразу уселся за местный аналог компьютера и решил полазить по местной сети, мне хотелось узнать, что же такое кибернетическая реальность.


После минуты поиска нашёл интересующую меня статью. Оказывается всё довольно просто и в то же время сложно, в общем если всё объяснять в простой форме, то «тело» в теории кибернетики это набор сложных алгоритмов и реальность тоже состоит из этих алгоритмов. Таким образом отправляясь в кибернетическую реальность тело перерабатывается в цепочки алгоритмов и отправляется в эту самую реальность. А если совсем простым языком говорить, то тело расщепляется на атомы, а душу отправляют в мир цифр как только человека одевает очки. После того как очки снимают в кибернетической реальности, тело начинает собираться обратно.


Вдруг я спохватился и тщательно проверил свой внутренний мир, а так как я был очень чувствителен, то смог сразу ощутить, что моя внутренняя энергия уменьшилась где-то на одну сотую от целой единицы энергии. Конечно обычный человек этого бы не заметил, но я вампир и помимо идеальной памяти у меня есть почти идеальный контроль над своей энергией, поэтому мне удалось так просто определить количество отсутствующей энергии. Самое паршивое эта часть энергии сразу не восстанавливается, так чувство, что я её не просто потерял, а мой резерв уменьшился!


«Значит вовремя того когда я отправляюсь в кибернетическую реальность моя внутренняя энергия постепенно начинает теряться…»


Размышляя на эту тему, я внезапно услышал женский голос:


-К вам посетитель, открыть дверь?


-Да.


После этих слов я встал из-за стола и посмотрел на того, кто ко мне пришёл и увидел там Ун.


-А вы зачем пришли? – удивлённо спросил я.


-Обращайся ко мне на «ты», пожалуйста – попросила она, мило улыбнувшись.


-Нет проблем – пожал плечами и ещё раз спросил – так зачем же всё-таки пришла?


-Просто хотела кое-что сказать без лишних ушей…


В этот момент Ун вошла в комнату и дверь за ней закрылась, а она продолжила:


-Когда ты меня укусил я почувствовала сильное наслаждение – тут её голос стал крайне нежными.


-Наслаждение???


Сказать, что я был удивлён, значит ничего не сказать, я был поражён!!! Ведь даже предположить не мог, что укушенные мною, будет получать наслаждение!


«И почему Пётр не сказал такую важную вещь!» – подумал я с досадой, а вслух твёрдо сказал:


-Ещё раз кусать тебя не буду.


-И не нужно – вдруг она вплотную приблизилась ко мне и я даже среагировать не успел, как был кинут на кровать как пушинка и даже не получилось сопротивляться!


Ун продолжала говорить как ни в чём не бывало:


-Наслаждение можно доставить и по-другому!


С этими словами Ун начала стягивать с меня одежду, а я ошеломлённый, даже слегка потерялся, но быстро вернув ясность ума и вспомнив про Хиде, воскликнул:


-Постой!!! Давай остановимся!!!


Тут я заметил, что она уже каким-то образом скинула с себя одежду обнажив своё сексуальное подтянутое тело, которое казалось нежным и в то же время сильным.


-Не волнуйся больно будет только мне – ярко улыбнулась она.


-Да…


Ничего сказать не смог, так как она стянула с меня последние и поцеловала в губы, при этом я невольно возбудился. Буквально через несколько секунд я вошёл в неё, а точнее она оседлала меня, а через несколько минут осознал, что не могу сопротивляться наслаждению.


Следующие несколько часов были незабываемые, это был первый раз когда я попробовал девушку. Так же я сначала чувствовал себя виноватым перед Хиде, но после недолгого раздумья, уже не чувствовал никакой вины. Ведь по сути мы с Хиде на данный момент чужие люди, она только недавно начала ко мне нормально относится, а до этого можно сказать ненавидела.


«Хотя как не странно, я всё равно хочу быть с Хиде» – удивлённо подумал я, осознавая, что секс с Ун был просто сексом и ничего более.


  От автора: Надеюсь история Сатору была интересно и это только начало, ещё где-то одна полноценная глава с его историей, прежде чем я перейду к истории Ивара.  


             Спасибо всем вам за мою поддержку, пока вам интересно это произведение я продолжу его писать!


                                      Ваш Reinar Delvig.
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Глава 268. Сатору (Часть 3).



Сатору.


Проснулся я в объятиях красивой девушки и это приятно особенно когда она снова набрасывается на тебя.


В общем после секса с утра, девушка с таинственной улыбкой ушла, а мне только и оставалось, что тяжело вздохнуть. Через небольшой промежуток после её ухода, я тоже начал собираться.


Кстати, через некоторое время меня опять охватил такой же жар, который был после первого раза и сила внутри меня, пришедшая от Ун, была очень могущественной, но я спокойно смог её перенести. Ещё я понимал что если бы этой энергии было хоть немного больше, то скорее всего у меня не получилось её выдержать.


Тут мне вспомнился Пётр, ведь у него есть две женщины, которые раз в двадцать сильнее его или возможно даже больше, но он с ними переспал несколько раз!


«Хотя возможно у него есть какой-то способ избавиться от излишка энергии» – подумал я, наконец полностью одевшись.


Взяв своё оружие и рюкзак, а так же карту, отправился к ближайшему складу.  За час мне удалось добрался до нужного склада, который был такой же, как и прошлый, по крайней мере снаружи ничем не отличался, да и внутри тоже, такие же летающие ярусы и такой же погром после мутантов.


Только вот местные мутанты в корне отличались от тех семи, напавших на меня в прошлый раз. Во-первых, мутантов в этот раз было больше и во-вторых, у них не было никакой координации, они были как безумные звери и кидались при первой же возможности. Только вот с моей скоростью и силой, мне понадобилось меньше десяти минут, чтобы разобраться с почти тридцатью мутантами, а так как мутанты были тупыми, то это оказалось проще простого.


Закончив с этим складом отправился к следующему и так до вечера почти все склады мне удалось очистить, а самое главное мне больше не попадались такие же мутанты как на первом складе.


Ах, да я ещё зашёл в отделение «наёмников», чтобы наконец завершить задание, которое брал и получить за это деньги. После получения денег собрался немного перекусить, торопиться было некуда у меня ещё оставалось два склада и если всё пойдёт так же, то это будет проще простого.


Сидя в ресторане, я смотрел на громадный экран в виде окон на котором показана красивая набережная и океан. Вдруг раздался прекрасный голос, который вывел меня из задумчивости:


-Можно присесть?


Тут я повернув голову увидел невероятно красивую женщину, она имела сексуальную фигуру, которую подчёркивало чёрное облегающее платье. Особо привлекали черты лица их можно было назвать идеальными, по крайней мере я не видел никаких изъянов. Образ завершали зелёные словно нефрит глаза и чёрные как ночь волосы.


Что странно я не чувствовал к этой женщине влечения, хотя всё же что-то чувствовал, но это явно не влечение.


-Конечно – показал я рукой, при этом, продолжив, есть.


Она, улыбнувшись, села и заказав еду, внезапно представилась:


-Моё имя Говера, а мой род Эд,дарс.


-Приятно познакомиться, меня зовут Сатору – тоже представился.


-Взаимно – улыбнулась – могу сказать, что у вас весьма необычное имя, ты явно неместный.


-Ага – согласился я и заказал себе десерт, что подешевле, а то тут цены такие что аж страшно, но это единственное место поблизости где можно нормально поесть.


-Откуда ты, если не секрет?


-Издалека – уклончиво ответил я.


Разумеется у меня не было желания говорить о том, что я с другой галактики. Хоть эта женщина и выглядела безобидной и распространяла чувства тепла и благородства, но я почему-то был уверен, что она невероятно сильна и само собой опасна.


-Ну ни хочешь говорить, не говори – пожала она плечами и перед ней на столе появилась еда.


-А что насчёт вас, откуда вы? – спросил я, слегка прищурившись.


-Не скажу, что это мой родной город, но я уже давно тут живу, так что наверное можно считать город своим.


Ничего не ответив, я лишь кивнул и попробовав местный десерт, удивился сладкому нежному вкусу, это пирожное прямо таило во рту!  


-А где твои родители? – неожиданно спросила Говера.


-Нет у меня родителей, они погибли – ответил я тяжело вздохнув и через секунду добавил – хотя, нет, есть та, кто меня родила, собственно я сюда и прибыл чтобы её найти.


-И зачем ты её ищешь? – спросил она с интересом посмотрев на меня.


-Да, вот хотелось бы узнать, почему она хотела меня убить.


-Собственная мать тебя хотела убить?! – удивлённо воскликнула Говера.


-Хех, когда я это узнал от друга то тоже был удивлён.


-Друга??? И каким образом он смог узнать, что тебя хотела убить собственная мать?


-Он прочёл память одного из убийц посланных по мою душу.


-Как я поняла твой друг маг?


-Ну разумеется.


Дальше мы молчали, а стоило мне доесть как я встав из-за стола попрощался с Говерой, а затем вышел из ресторана. Мне ещё предстояло очистить два склада и только я хотел отправиться к ним, как предо мной появилась Говера.


-Вам что-то ещё нужно? – спросил я, насторожено.


Дело в том, что она появилась передо мной так словно из воздуха материализовалась, но самое главное я ничего не смог ощутить. Хотя мне давно стало ясно, что я могу ощущать даже самые малые колебания магии.


-Не знаю почему, но ты мне нравишься, вот решила тебе помочь со складами – заявила она ярко улыбаясь.


-Откуда ты знаешь о складах? – ещё больше насторожился я.


-Не волнуйся, я много чего знаю и так же клянусь, что не трону тебя – сказала Говера улыбаясь.


После чего она произнесла слова клятвы, которая была необычно, а сама клятва звучала так: «Клянусь никогда не причинять вред Сатору». Как только прозвучали слова клятвы, вокруг неё появилась странная сила, которая покружившись внезапно разделилась на две части, одна вернулась в Говеру, а вторая вошла в меня.


-Что это было??? – спросил я слегка поражённый.


-Клятва, если я её нарушу, то умру.


-Вы пошли на такое ради того, чтобы помочь мне? – спросил я, не веря.


-Вижу ты до сих пор не веришь? Хорошо я тебе покажу.


Вдруг я почувствовал опасность и понимал, что не успею среагировать, но неожиданно чувство опасности исчезло. Тут я заметил, что Говера начала падать скривившись от боли и подхватив её, я услышал, как она прошептала:


-Быстро прости меня иначе я умру…


-Я тебя прощаю – немедленно сказал я.


После моих слов напряжённое тело девушки расслабилось, а затем она поднялась и улыбаясь так же как и раньше, спросила:


-Ну, что веришь мне?


-Конечно, но мне интересно сколько действует клятва?


-Вечно.


-Вечно?! Но…


-А что ты так удивлён? С этой клятвой я ничего не теряю.


Ничего не сказав я подумал над её словами и понял, что на самом деле она ничего не теряет, если не хочет меня убивать. Хотя скорее всего, если захочет, может убить меня чужими руками, так как в клятве ничего не было про это. Вообще я был уверен, что она не просто так познакомилась со мной, было бы идеально отвязаться от неё, но у меня нет возможности это сделать.


«Самое главное, что сейчас эта женщина не представляет для меня опасности и если она на самом деле поможет со складами, это будет прекрасно» – подумал я, смотря на эту улыбчивую красавицу.


Когда мы добрались до склада, то обнаружили вокруг него множество жестоко растерзанных трупов.


-Ооо!!! Ещё жертвы пришли!!! Я так рада!!! – раздался звонкий девичий голос.


Посмотрев наверх увидел, что на крыши склада стояла девочка лет двенадцати у неё было милое красивое личико, длинные серебристые волосы и красные глаза как у вампира. Вдруг её обычная рука стала похожа на клинок, а лицо исказилось, и теперь девочка была похоже на ужасного монстра.


В этот момент я почувствовал лёгкое колебание пространства и увидел, что девочка появилась недалеко от меня, но благодаря своей скорости и реакции мне удалось уйти.


-Ммм… у тебя прекрасная реакция ты наверное невероятно вкусный – облизнула она свои губы.


-Кто ты? – холодно спросил я, при этом, готовясь, использовать мантры.


-Я Третья – сказала она расплывшись в милой улыбке.


-Так ты, как тот Девятый – сказал я мрачным голосом.


-Фу! Как ты можешь меня сравнивать с тем ничтожеством!!! Моя сила во много раз выше чем у него! –сказала она в высокомерной манере.


«Если это правда, то в одиночку мне с ней будет сложно совладать – подумал я и косо взглянул на Говеру, которая с интересом смотрела в мою сторону – если конечно она не поможет»


Тяжело вздохнув, быстро прочитал мантру «Золотого Будды» и стоило появиться вокруг меня золотой ауре, как я достал свой клинок и рванул к противнику. Третья среагировала моментально и в меня полетела прозрачная стена, но мой клинок окутанный аурой, смог пробить эту стену.


В этот момент третья, мгновенно оказалась у меня за спиной, поэтому мне пришлось приложить все силы, чтобы избежать смерти, но меня всё равно ранили. И тут я ощутил давящую силу отчего у меня даже в глазах помутнело и это явно было не третья, а значит…


-Что… к…кто ты такая?! – воскликнула третья уставившись на Говеру.


-Такому жалкому существу не стоит знать моего имени, только знай, что погибнуть от моей руки, честь для тебя.


Сразу после этих слов Третью словно взяли невидимые руки и скрутили как тряпку.


-Ты как? – спросила Говера, смотря на мою рану.


-Не стоит волноваться, моя регенерация выше чем у человека, так что рана уже зажила… эх, только придётся покупать новую одежду.


Моё лицо тут же стало грустным.


-Ещё куда пойдём? – спросила она с яркой улыбкой, которая появилась после того как она поняла, что со мной всё в порядке.


«Хотя мне больше интересно, почему она так обо мне волнуется?»


-Да, осталось разобраться с последним складом, хотя сначала надо проверить есть ли внутри ещё мутанты – сказал я, посмотрев на вход.


Стоило нам войти на этот склад, как я понял что тут никого нет и даже сам склад был вполне целый, в смысле ничего не было разбросано и это меня слегка удивило, но не став придавать этому значения отправился к следующему складу вместе с Говерой.


Последний склад, оказался довольно далеко и там нам удалось разобраться со всем очень быстро так как кроме мутантов больше никого не было.


Сейчас стоя в складу я со вздохом думал о том, что бы заняться делом и начать искать клан «Тень», так как мои финансовые проблемы решены.


-Схватите его! – вдруг раздался голос Говеры.


К такому повороту я уже был готов, но всё-таки это неожиданно, потому как не думал, что всё произойдёт так быстро.


Отскочив от внезапно появившихся двух противников, достал пистолет и сделал по пять выстрелов на человека, при этом напивая мантру «Асура». Стоило моей силе увеличиться, как я тут же воспользовался «Яростью Асуры» и мои мысли стали кристально чистыми, а тело было готово разорвать противников на куски.


К слову, после моих выстрелов один противник не успел защититься и поэтому сейчас весь израненный был в кучи каких-то препаратов. Второй же создал странные цепи, которые попытались меня окружить, но волной энергии я просто разорвал эти цепи. В этот момент моя скорость стала выше чем обычно, а моя когтистая рука пронзила грудь моего противника, а затем я вытащил у поражённого человека сердце. Неожиданно от запаха крови мне чуть крышу не снесло, а в купе с яростью это чувство усилилось в несколько раз.


Тут я заметил, что второй, который был ранен атакой пистолета, собирается воспользоваться чем-то и поэтому немедленно сорвался к нему. На моём пути появилась мощная стена, которая была создана Говерой, а затем я почувствовал как моё сознание начинает ускользать от меня…


  Спустя неизвестное количество времени.


Очнулся я в странной каменной комнате, тут не было света, но мне всё отлично видно, а так же ясно что меня схватили.


-Чёрт, дурак! Ой дурак! Я забыл, что она могла просто заблокировать мне путь! – воскликнул я, при этом поморщившись от боли.


Помимо боли мне хотелось пить, моя жажда была настолько сильной, что если бы сейчас передо мной оказалось живое существо, то оно сразу стало бы мёртвым и неважно кто это. Так же я осознал насколько жажда сводит с ума и хорошо, что она мучает только тогда, когда мы сильно истощены иначе вампиры были ужасающими монстрами.


-Хотя возможно есть такие – пробормотал я.


Вдруг вокруг включился свет и недалеко от меня появился незнакомый парень, лет четырнадцати, чёрные волосы и зелёные глаза говорили о том, что он скорее всего брат, а может сын той бабы Говеры.


-Ну что очнулся? – спросил он с ухмылкой.


-Кто ты и где я? – прохрипел.


-Ох, где же мои манеры – ехидная усмешка – моё имя Ралд, а род Эд,дарс.


-Хах, я начинаю ненавидеть вашу семейку…


-Хахаха!!! Ненавидь сколько, хочешь, тебя всё равно завтра казнят! Кстати и это не только наша семейка, но и твоя… братец!


На моём лице появилось удивление, такого я не ожидал, но через некоторое время удивление сменилось на усмешку.


-У меня нет семьи – сказал я и спросил – но если не секрет, почему вы хотите моей смерти?


-Секрет? Что ты, это известно всему клану! Ты был рождён первым, но у тебя не было силы «Тёмного света» и поэтому отец совершил ритуальное убийство пространством, но никто не ожидал что ты выживешь!


-Где-то я слышал такую же историю… точно Пётр… хм, никогда бы не подумал, что мои родственники такие же – пробормотал я со смешком.


-Ладно «братец», мне пора вернуться на праздник, так как сегодня мой пятнадцатый день рождения.


После этих слов Ралт ушёл, ну а я закрыв глаза представил Петра и попытался с ним связаться, так как он был моей последней надеждой на спасение.
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Глава 269. Ивар (Часть 1).



Ивар.


Мне не составило труда добраться до шестого сектора, который почти ничем не отличался от первого, только дома были немного другие. Хотя ещё в этом месте по улицам ходило намного больше людей и самое главное машин в небе тут тоже было намного больше.


Разумеется я воспользовался телепортом, чтобы попасть в шестой сектор и стоило мне тут оказаться, как сразу же отправился к «Наёмникам», чтобы отметиться. К слову, штаб «Наёмников» была точно такой же как и в первом секторе, разве что гравировка на потолке отличалась да ещё кое-какие мелочи.


В общем подойдя к андройду и зарегистрировав себя на этот сектор, приобрёл себе полную карту причём бесплатно, а затем отправился искать себе отель. Но стоило мне выйти из здания, как я столкнулся с той, которую никогда больше не ожидал увидеть.


-Айна?! – удивлённо воскликнул я.


В этот момент девушка посмотрела на меня и теперь я был стопроцентно уверен, что это Айна. Серо-золотые волосы, фиолетовые глаза и красивые черты лица как будто нарисованные великим мастером.


-Ивар…


Не веря она посмотрела на меня и через минуту молчания спросила:


-Но каким образом ты здесь оказался.


-У меня тот же вопрос…


В этот момент к ней подошёл мужчина и грозно посмотрев на меня спросил:


-Он к тебе пристаёт?


-Что ты, он мой давний друг. Кстати позволь представить – указала она на мужчину – это мой парень Ромис.


-Приятно познакомиться, мня зовут Ивар – представился я.


В этот момент во мне всё перевернулось, ведь я думал, что потерял её, но вдруг нашёл в другой галактике и к тому же у неё есть мужчина.


«Почему?! Почему мне так больно?!?!» – яростно подумал я.


-Прости что набросился на тебя, я думал к моей девушке опять пристают – сказал он с улыбкой.


-Сколько я раз тебе говорила, что могу сама о себе позаботиться – недовольно сказала Айна пихнув Ромиса в бок.


-Ну-ну – усмехнулся тут.


Смотря на эту пару я тяжело вздохнув сказал:


-Что же, я пойду у меня дела.


-Постой! Мы же с тобой столько не виделись может зайдёшь к нам домой? – спросила Айна, схватив меня за руку.


Посмотрев на взволнованное лицо я со вздохом сказал:


-Не стоит, эта была просто случайна встреча…


После этих слов я вырвал руку и попытался побыстрее убраться отсюда, чувствуя себя крайне паршиво.


«Надо поскорее уйти с этого сектора» – подумал я, направляясь куда глаза глядят.


Теперь я не хотел долго задерживаться в этом секторе, так как возможно опять встречу Айну. Поэтому мне надо срочно заняться сбором слухов об организации «Тени». Так как я уже довольно опытный в сборе слухов, а так же в их систематизации, ведь в слухах есть много чего интересного, надо только знать, как правильно отфильтровать информацию.


В общем для начала решил добраться до местной площади и медленно идя среди людей прислушивался к всевозможным разговором. Добравшись до площади я так ничего интересного не услышал, зато на площади мне нашлась группа молодых людей, которые рассказывали друг другу интересные слухи. Сначала я их просто слушал, а потом попробовал внедрится в их разговор, что удалось очень просто.


Таким образом мы около часа общались на разные темы, при этом я всё время брал на заметку о том, что говорила компания молодых людей.


-А вы знаете, что в седьмом секторе группа поклонников клана Тени, начала полнейший беспредел, только местные власти всё скрывают? – спросил парень с белыми волосами, которого вроде бы Дрем звали.


-Да, ну брешешь – отмахнулся Каин, к слову этот парень первый заговорил со мной.


-Правду говорю, там живёт моя тётя и вот сейчас хочет переехать, так как сектор стал опаснее чем первый сектор.


-Что за поклонники клана «Тени»? – спросил я с интересом.


-Да кучка фанатиков, которые верят, что клан «Тени» боги и они приведут наш город к процветанию – сказала Каин со смешком.


-Я так понимаю, что, они не имеют связи с самим кланом? – спросил я, посмотрев на Каина.


-Конечно нет, это просто кучка придурков, которые хотят оправдать свои преступление – ответил он мрачным голосом.


Таким образом мы начали разговор об этой группе и мне удалось узнать много чего интересного. Когда я попрощался с парнями, то ещё до позднего вечера ходил и послушал людей. За это время мне удалось найти не мало интересной информации для размышления, хотя никакой конкретики на данный момент. Так что сегодня я решил всё же остаться на ночь в отеле, который был довольно дорогой, но денег не жалел, ведь всё равно собирался завтра за работу.


На этот раз комната в отеле была более красивой и тут так же присутствовал компьютер, что ни могло не радовать. Поэтому сев за него я решил поискать всю доступную информацию о поклонниках клана «Тени». Первое упоминания этой группы людей было в десятом секторе, но их оттуда выгнала полиция, после чего они исчезли и вот недавно появились в седьмом. На данный момент это самая многочисленная группировка в приделах семи секторов и они даже сейчас непрерывно принимают людей, коих не мало.


Почитав об этой группе, я почти ничего однозначного так и не смог найти, так что закончив с поиском информации, решил просто прогуляться, так как сегодня что-то вообще не хотелось спать. Конечно гулять по этому миру ночью не слишком приятно, а так же опасно, но это не значит, что нельзя.


Выбравшись из отеля пошёл куда глаза летят, при этом заметив, что сейчас на улице очень мало людей, а так же вокруг очень тихо.


Бродя по грязным улицам средь разнообразных труб и однообразных зданий я пытался найти взглядом что-нибудь интересное. Небо было всё так же затянуто грязными облаками, которые сейчас вообще казались чёрными. Парой я даже не понимаю, как вообще люди могут жить в таком городе всю жизнь.


Чтобы разнообразить свою прогулку я наполнил тело энергией и забрался на крышу первого попавшегося здания. После чего передвигаясь по крышам здания мог увидеть много чего интересного, начиная от обычных монстров, заканчивая разборками бандитов.


Вдруг моё внимание привёл один инцидент, там стояла девушка очень похожая на Айну, а вокруг неё было множество трупов.


Подобравшись ближе я мог видеть что это на самом деле было она и сейчас на её лице была странная, я бы даже сказал пугающая улыбка.


-П…почему милая? – раздался знакомый голос.


В этот момент я увидел, что был ещё живой человек, но без руки и это был Ромис.


-Ты ещё живой? – удивлённо посмотрела на него Айна.


-Почему?!


-Не ори – поморщилась она – ты думаешь, что я стала бы с таким как ты встречаться? Ты и твои друзья были всего лишь закуской для меня – ухмыльнулась – души твоих друзей были просто великолепны! Ах, да, забыла добавить, что в случившимся только ваша вина и не чья больше.


Последние её слова сквозили могильным холодом.


-Почему ты тогда не сожрала мою душу монстр?!?! – воскликнул Ромис, при этом падая на колени, было видно, что его жизнь на грани.


-Твоя душа не вкусная, она уже была кем-то искажена, видно в прошлом ты попадал под сильное магическое излучение. Ладно мне надо поздороваться с тем, кто за нами следит…


После этих слов я опешил и понял, что меня очень быстро раскрыли, поэтому немедленно воспользовался защитным заклинанием. В этот момент Айна метнулась ко мне и за несколько секунд очутилась недалеко от меня.


-Ивар?! – удивлённо воскликнула она.


-Удивлена?


-Конечно, никогда бы не подумала, что ты владеешь магией – сказала Айна мило улыбнувшись.


Хотя эта милая улыбка была достаточно страшной из-за того что всё её лицо в крови.


-А мне и в голову не могло прийти, что ты пожираешь души людей – не остался я в долгу.


-Ой да ладно, это отребья не стоит жалости, ведь они забрали раз в сто больше жизней чем я.


-Так вот, почему ты раньше раз в год пропадала на сутки! – сказал я, наконец смог осознать почему она в прошлом пропадала раз в год.


-Ты совсем обо мне плохого мнения? Разумеется нет, я пропадала не по этой причине, за всё время которое я провела на земле у меня было поглощено только две души и то в целях самообороны! – возмутилась девушка.


-Ладно не будем об этом, мне больше интересно почему ты убила этих людей и своего парня?


-Я давно планировала это сделать, эти люди убили мою названую сестру, так что у меня был план втереться к ним в доверие и уничтожить всех разом. Хотя план пришлось немного ускорить после того, как я увидела тебя.


-Никогда бы не подумал, что ты настолько кровожадна.


-Как я уже говорила эта месть, но если хочешь меня считать кровожадной твоё право – сказала она, при этом в её глазах можно было увидеть сожаление.


Ничего не сказав я, вспомнил момент семь лет назад, когда первый раз встретил эту девушку ещё на земле. Сначала было простое знакомство и частые встречи, а после я осознал, что люблю её! Но когда на станции метро в бывшей США произошёл взрыв и её не стало, то после этого я будто бы потерял смысл жизни. Именно в тот момент я решил стать информатором, после этого решения мне за несколько лет удалось достать и продать много разной информации, а так же понять, что мир не такой простой каким кажется.


Пока я был в задумчивости, то внезапно увидел, что вся кровь, которая была на Айне, испарилась словно её никогда и не было. Девушка стояла полностью чистая и внимательно смотрела на меня, а в её глазах была странная надежда.


Когда я опять взглянул в эти странные, но такие родные глаза с фиолетовыми зрачками, то понял, что по-прежнему люблю эту девушку, даже с учётом всех недавних событий. А ещё я понимал что даже если мы будем вместе, то всё как раньше уже не станет.


-Пойдём что ли ко мне, я снял отель? – спросил я со вздохом.


-Давай лучше ко мне у меня недалеко есть квартира – сказала Айна, при этом на её лице появилаьс радостная улыбка.


Вскоре мы спокойно шли к дому Айны и когда я пришёл в её квартиру, то мог видеть красивую деревянную мебель, да и вообще всё было так же как когда-то у нас дома в США. Даже экраны показывали тот же вид, который был у нас дома…


-Ты знаешь, что я по тебе сильно скучала? – вдруг спросила она и не дожидаясь ответа продолжила – а когда ты, вот так ушёл при этом равнодушно посмотрев на меня… в этот момент мне хотелось умереть… после этого я сразу поняла, что мой план надо приводить в действие!


Когда она говорила, то стояла ко мне спиной, а её плечи слегка подрагивали. Ничего не говоря молча подошёл к ней и обнял, после чего мы простояли несколько минуть в молчании, которое было разорванно мной:


-Когда оповестили мне о том, что ты умерла, то я не мог в это поверить! Тогда меня поглотило отчаяние, и только желание найти виновных позволяло мне двигаться вперёд. Со временем боль стала утихать и постепенно я стал свыкаться с жизнью без тебя, но снова увидев тебя да ещё и с другим, мне стало понятно, что мои чувства до сих пор не угасли. Даже то, что я недавно узнал о тебе никак не повлияло на мои чувства…. Кстати помнишь, что случилось семь лет назад?


-Конечно, особенно тот момент когда ты начал глупо себя вести. Сначала я вообще подумала, что ты просто влюблённый дурак, но постепенно наши встречи начали происходить всё чаще и чаще, в конце концов я стала влюблённой дурочкой – ответила она и повернувшись ко мне нежно улыбнулась.


-Я себя не просто глупо вёл… мне даже стыдно когда я вспоминаю своё поведение, но всё-таки это были одни из самых счастливых моментов в моей жизни – сказал я улыбаясь.


-Мой тоже…


Дальше мы опять молчали некоторое время, при этом разместились в гостиной где прямо на столике появилась еда и вино.


-Слушай, а как ты вообще оказалась в этом мире? – спросил я с интересом.


Айна мне всё рассказала, дело в том что она владеет магией пространственного перемещения и когда началось неладное она просто использовала его, после чего её случайным образом закинула в этот мир. Вообще для её магии нужна либо привязка, либо координаты, но ни того не другого у неё не было, чтобы вернуться на землю, а совершать ещё один прыжок в никуда, опасно.


-А как ты сюда попал?


-Мы пришли в этот мир, чтобы помочь другу.


-Мы? – спросила она с прищуром.


-Да я и моих два друга пришли в этот мир, чтобы найти организацию «Тень» - спокойно объяснил я.


-Постойте-ка… пришли?!


Теперь Айна была крайне удивлена.


-Да мой друг владеет силой пространства и может свободна перемещаться в те места которые видел. Сразу говорю этот мир он увидел из воспоминаний другого человека.


-Вот как? Хм, интересная у твоего друга способность… а зачем вообще вам нужен клан «Тени»?


«Всё-таки клан» – промелькнула мысль в голове, а в слух сказал:


-Для того, чтобы узнать почему мать моего второго друга хочет его убить.


-Хах… кажется я знаю почему твоего друга хотят убить – внезапно сказала Айна, ошеломив меня.


  От автора: Первая глава с историей Ивара началась как-то слабенько, но дальше постараюсь сделать интереснее. История Сатору мне кажется получилась вполне сносно и уже понятно, как они снова встретятся, хотя я постараюсь удивить, может чего и выгорит.


Спасибо за внимание и за то, что вы до сих пор поддерживаете меня как финансово, так и простыми комментариями, всё это позволяет мне писать и стараться совершенствоваться!


                                                        Ваш Reinar Delvig.
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Глава 270. Ивар (Часть 2).



Ивар.


-Ты что-то знаешь об этом? – спросил я с нетерпением.


-Честно сказать мне много известно об этом клане, они приносят в жертву тех кто не обладает способностью «Тёмного света». Ритуал называется расщепление пространством, ребёнок становиться чистой энергией, которую используют для увеличения силы следующего ребёнка – ответила Айна.


-Так значит они хотят его найти, чтобы принести в жертву? – осторожно спросил я.


-Да.


-Но разве он им не нужен живым?


-Желательно, но не обязательно – усмехнулась Айна.


-Чёрт! Зря мы разделились – помрачнел я.


-Тут ты прав, зря вы разделились, а ещё зря что ты мне веришь.


Когда она это сказала я не до конца осознал фразу и даже среагировать не успел, как моё сознание погасло…


  Неизвестное количество времени спустя.


-Ты очнулся милый – раздался голос Айны, которая была рядом со мной.


Открыв глаза я увидел, что нахожусь в какой-то каменной камере без окон и дверей.


-И почему ты это сделала? – спокойно спросил я.


Хоть внешне я и выглядел спокойно, но внутри меня бушевало негодование, а так же боль.


-Ну видишь ли, когда я сюда попала, то много переосмыслила, а попав в клан «Тень» решила, что чувства к тебе, были всего лишь игрой. К тому же на землю я могла вернуться ещё лет пять назад, но не захотела, ведь клан мне может дать всё что угодно, мужчин, женщин, деньги и силу.


-Женщин? – переспросил я усмехнувшись.


-Ну последние время я люблю быть между мужчинами и женщинами, так сказать ощущать всё вместе – облизнула она свои губы.


«А я надеялся на что-то? Хах, сколько раз меня жизнь приучала не доверять, и вот я доверялся снова. Надо было держаться ещё в тот момент, когда я увидел её в крови» – подумал я со вздохом.


-Сожалеешь? – спросила она,               усмехнувшись.


Ничего не сказав, лишь фыркнул.


-Не будь таким букой, если согласишься стать моей собачкой, то мы сможем быть вместе – сказала она, нежно улыбнувшись.


-Хочешь расскажу тебе небольшую историю? Когда я тебя потерял, то открыл много что интересного о мире и познал его разные стороны. За это время мне удалось встретить много хороших людей, так же ужасных, я познал разнообразные вкусы жизни и в полной мере осознал значение свободы. Поэтому я могу сказать лишь одно… иди к чёрту сука!


При этих словах мои глаза вспыхнули огнём, а я активировал артефакт, который был давным-давно вживлён моё тело.


Артефакт позволял мне перемещаться в те места где я был раньше, хотя расстояние может быть только в приделах планеты, таким образом переместиться в другой мир у меня не получится. Главный минус артефакта состоит в том, что он потреблял жизненную силу тела из-за чего моя жизнь с каждым его использованием, становилась на год короче. Благо я маг и для меня это не слишком большая проблема, но часто использовать артефакт всё равно не могу.


На этот раз я переместился в отель, где оставил часть своих денег. Дело в том, что я никогда не нашу все деньги с собой в целях безопасности и это привычка часто мне помогала вот как сейчас.


Взяв деньги я решил немедленно отправиться с данного сектора города в другой сектор, потому что был более чем уверен в том, что Айна будет меня искать.


Небо уже начало светать, а я быстро убирался с сектора используя все свои силы, при этом передвигаясь по крышам зданий.


К слову, когда я вышел из отеля, то незаметно с помощью иллюзии поменял себе лицо и так несколько раз. Конечно вечно поддерживать иллюзию слишком затратное дело, поэтому сейчас передвигался по крышам без изменения облика.


Разумеется у меня не было полной уверенности в том, что вот так просто смогу скрыться, так как в моём репертуаре до сих пор было мало информации об этом мире. Так что я не знал местных камер, поисковых систем и как вообще работают технологии, хотя в своём мире уже всё давно изучил, хоть и не углублённо, но знания почти в каждом аспекте у меня были.


Так что сейчас двигаясь по крышам я надеялся на то, что не попаду под камеры. Разумеется в этом мир есть спутниковое наблюдение, но не думаю, что ради меня будут использовать спутник, хотя чёрт его конечно знает…


В общем с рассвета до заката я всё время был в движение и так примерно трое суток. За это время я пытался связаться с Петром, но у меня ничего не получалось, оставалось одна надежда на то, что с ним всё в порядке. Так же мне удалось преодолеть два сектора и теперь я примерно представлял расстояния между каждыми секторами и это было по меньшей мере по четыреста километров. Конечно такое большое расстояние за трое суток это очень быстро, но всё благодаря метро, которое тут тоже есть и там ездят не мало людей.


Дело в том, что для большинства людей перемещаться телепортами очень накладно, поэтому это себе могут позволить только состоятельные люди. Самое главное, что местные метро оказались просто невероятно быстрыми, таким образом больше времени уходило лишь на то, чтобы перемещаться между станциями.


На данный момент я решил направиться в девятый сектор, при этом взял задание в местном отделение «Наёмников», так как деньги у меня почти закончились. Ещё я был уверен в том, что пока меня не преследуют и это радовало.


К тому же я всё время пытаюсь связаться с Петром и даже сейчас после того как я взял задание, на сопровождение груза в девятый сектор, ещё раз попытался связаться с Петром. На этот раз на удивление всё получилось!


«Ты как цел?» – раздался голос Петра в голове.


«Разумеется, а с тобой всё в порядке?»


«Да, но вот с Сатору наоборот всё плохо» – сказал он мрачным тоном.


«Чёрт, Сатору всё-таки схватили?» – догадался я.


«Ты знал?»


«Можно сказать и так. …»


Затем я рассказал Петру свою историю о том, кого я встретил и как всё это обернулось для меня. При этом направился к месту откуда будет вылетать машина, которую мне придётся охранять.


«Сочувствую тебе» – ответил Пётр, после моего рассказа.


«Не стоит, я уже понял свою ошибку и заглушил бушующие чувства»


«Но всё-таки предательства это… больно. Ладно, как ты и сказал не стоит»


«Слушай, а когда Сатору собираются принести в жертву?» – спросил я, осторожно уже готовясь к худшему.


«Сегодня, он только что со мной связывался»


«Когда его схватить то успели?»


«По собственной глупости попался, примерно три дня тому назад» – ответил Пётр с тяжёлым вздохом.


«Как я понял ты сейчас к нему не можешь попасть?»


«Да его камера заблокирована я не могу туда даже истончить пространство, одна надежда на тот момент когда его выведут из камеры. Ведь у меня есть знания о месте где будет проводиться праздник!»


«Тогда остаётся только ждать... хоть я и взял задание, но не важно… сейчас отменю его, а ты забери меня отсюда»


Отправив мысли-передачу я вернулся в отделение «Наёмников», вернул задание заплатив штраф и как раз в этот момент явился Пётр, после чего мы вместе отправились в двадцатый сектор. Который кардинально отличался от остального города, хотя бы тем, что здесь было чистое небо, я уже не говорю об архитектуре города.


Сейчас мы находились в живописном ресторане, который находился на летающей платформе, тут росли разнообразные деревья и цветы, радовавшие глаз, особенно после мрачности первого сектора. Так же еда в этом месте была намного вкуснее и она не появлялась из столов, а её подавали её официанты. Можно сказать, что в этом ресторане было минимум цифровых технологий, максимум природы.


-Прекрасное место – сказал я воодушевлённо.


-Только на первой взгляд, на самом деле люди в этом месте мелочные и жадные, так же здесь множество фракцией, которые всё время борются за власть. Очень часто в этом месте погибают люди из-за конфликта сторона, а ещё монстров в этом месте ничуть не меньше чем в любой другой точке города. Таким образом этот сектор не такой радужный каким хочет казаться – объяснил Пётр с тяжёлым вздохом.  


Видимо ему за четыре дня здесь не мало пришлось пережить…


-Слушай, а что ты тут делал последние дни?


-Ну после того как сюда пришёл, то мне почти сразу пришлось схлестнуться с фракцией «Магов». Разумеется это была не моя идея и я только их филиалы разрушил по всему городу, а уничтожила фракцию моя новая знакомая. Кстати ты её знаешь, она принимала твой экзамен в наёмники.


После слов Петра, я был удивлён, потому как не думало, что он знаком с той женщиной. Оказалось, что он не совсем с ней знаком на самом деле она им заинтересовалась, потому что Пётр был довольно силён.


-Ты с ней переспал? – спросил я с интересом.


-Пришлось, как я тебе говорил на неё наложили запечатывающее заклинание, так что выбора не было – пожал он плечами.


-Будешь рассказывать Минреи и Аризу? – спросил я с интересом, при этом на моём лице появилась ехидная улыбка.


-Не надо так улыбаться и разумеется, я расскажу об этом – уверенно сказал он.


-Да? А ты не боишься, что они тебя на атомы разберут?


-Боюсь! Но что поделать, лучше признаться заранее, ведь если я совру и ложь раскроется, то будет ещё хуже – сказал Пётр, уверено.


-В этом я с тобой согласен.


Дальше мы сидели молча и наслаждались обстановкой, как внезапно лицо Петра изменилось, а затем он встал из-за стола сказав:


-Пора!


После этих слов прямо на месте стал истончать пространство под удивлёнными взглядами посетителей, которые его нисколько не волновали. Как только пространство истончилось, Пётр прошёл на другую сторону, ну а я последовал за ним, при этом достав пистолет, который весел у меня на поясе.


Когда мы переместились через пространство, то попали явно на каком-то празднике, собственно ка и говорил Пётр. Вокруг можно было видеть не мало людей, а ещё мы находились в громадном красивом зале, который сделан из неизвестного мне минерала, а я их все помню!


Довольно далеко впереди можно было увидеть сцену на которой стояла группа людей судя по всему семья и сейчас мужчина что-то начал там вещать. Прислушавшись, я понял, что они говорят приветственную речь, при этом указывая на мальчика у которого сегодня по их словам день рождение. Как подарок добренький папаня парня решил вручить ему то, что увеличит его силу, таким образом подарком оказался Сатору.


В этот момент Пётр подошёл ко мне и прошептал:


-Пора устроить реки крови, пусть на себе познают силу вампиров.


-Но я же не вампир – сказал я с усмешкой.


-Не важно, самое главное, что ты должен убивать всех кого видишь.


-Это как-то… жестоко что ли?


-Ты не знаешь… но большая часть всех присутствующих людей забрала столько невинных жизней, что смерть для них будет лишь благословением. Но я тебя заставлять не буду – сказал Пётр уверено.


-Но дети же ничего не совершили!


-Они ничуть не лучше родителей и может есть те кто ничего не делал, но у нас нет выбора иначе нам не получиться спасти Сатору, а между ним и этой толпой ублюдков я выберу Сатору.


Мы разговаривали тихо, но всё равно стали центром внимания и даже не из-за разговора, а потому что наша простая одежда сильно выделялась на фоне богатеев.


-Решайся – прошептал Пётр и осмотревшись внезапно оскалился воскликнув – да настанет, кровавый пир!!!


После этих слов он сформировал серп ветра, который снёс головы стоявших поблизости людей и тут же вверх ударил фонтаны крови. После чего кровь будто бы ожила начина убивать следующих людей. Пётр рванул в сторону сцены, при этом за ним устремился громадный поток крови, который защищал его от вражеских атак.


Глубоко вздохнув и на мгновение прикрыв глаза я тоже начал действовать и вот мой клинок, который был за спиной, обнажился и я рванул в толпу, а люди в этот момент от паники не знали, что делать. Мой разум словно отключился и я резал всех, кто попадался на моём пути, как вдруг передо мной появился знакомый силуэт, а затем мощная сила откинула меня, после чего я упал в лужу крови.


-Айна – холодным голосом сказал я, поднявшись.


-Никогда бы не подумала, что ты настолько бессердечный, ты ведь детей убивал – сказала она ярко улыбаясь.


В этот момент справа и слева от меня повеяло опасностью и я просто поставил щит и он без проблем отразил вражеские заклинания.


-Не тебе об этом говорить, к тому же тут большая часть народу сделала много злодеяний, так что это воздаяние – спокойно сказал я.


-Так сказал твой друг? Что же… это правда и не большая часть, а все! Множество миров пало от клана «Тени» и он прибрёл своё величие только благодаря силе, а дети этого клана такая прелест! Ммм… некоторые индивиды даже хуже чем я! К слову, сюда скоро прибудут высокопоставленные члены клана и тогда ваша смерть будет медленной и мучительной.


-Может да, а может нет. Но в любом случаи ты этого не увидишь, так как я лично лишу тебя жизни и оставлю те светлые воспоминания прошлого.


С этими словами, я активировал свой сильнейший комплекс заклинаний, которые увеличивают мою силу, скорость, выносливость, ловкость. Помимо усиливающих заклинаний я ещё наложил на свой клинок заклятия «Пепла», после чего лезвие моего клинка стало будто бы гореть огнём из пепла.


-Думаешь тебе удастся со мной справиться? Хахаха!!! Нет милый ты станешь моим обедом, я уверена, что твоя душа невероятно вкусная – сказала Айна с насмешкой, при этом облизнув свои губы.
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Глава 271. Возвращение.



Говера из рода Эд,дарс.


Сегодня было день рождение моего сына и хоть это был радостный день, но меня мучило какое-то плохое предчувствие. К тому же я не хотела видеть смерть своего первого сына и ведь подумать не могла что к этому по сути чужому ребёнку у меня будут чувства.


Самое паршивое было то, что не было к нему сексуального влечения, как и у него ко мне в чём я могла убедиться пока мы не долгое время находились вместе.


Вскоре мой муж начал произносить речь, сегодня на празднике собрались одни из лучших представителей клана, которые имеют не малое могущество. Хотя ещё не прибыли сильнейшие люди нашего клана, но они должны скоро появится вместе с главой клана.


Вскоре вывели связанного Сатору, который слегка потерял рассудок, при этом его глаза светились ужасающим красным светом.


В этот момент внезапно по всему залу раздался громкий молодой голос:


-Да настанет кровавый пир!!!


После этих слов в дальнем конце зала начали умирать люди, при этом повсюду медленно распространился запах крови из-за чего Сатору, который не двигался начал вырываться, при этом анти-магические цепи не могли удержать его.


-Быстро держите этого мелкого ублюдка, а я пойду разберусь – сказал муж, лицо которого было чрезвычайно хмурым.


Стоило мужу исчезнуть как Сатору внезапно порвал оковы, и схватив одного из слуг укусил его за шею и прямо на глазах слуга превратился в мумию.


«Что он такое?» – пронеслась в моей голове мысль.


Почти мгновенно был высушен второй слуга, а Сатору расплылся в улыбке, а так как его рот был в крови, эта улыбка выглядела зловеще.


Ралд, испуганно прижался ко мне, когда Сатору посмотрел на него своими ужасающими кровавыми глазами. На данный момент я не могла сделать ничего существенного, ведь моя клятва до сих пор действовала, так что максимум что могла сделать, это ограничить Сатору. Собственно это я и сделала, и когда он был ограничен к нему ринулось множество слуг, которые достали клинки артефакты.


Внезапно сила Сатору начала расти, при этом я заметила, как с зала к нему тянется поток крови. Даже среагировать не у спела, как Сатору оказался на свободе и снёс головы двум слугам залив всё вокруг кровью, отчего его аура стала намного могущественней, а так же внутренняя сила явно увеличилась.


-Петь, а ты прав, это кровавый пир!!! – неожиданно крикнул Сатору.


Когда его взгляд устремился на моего сына, то я инстинктивно поставила защиту, отчего на его лице появилась ухмылка и он рванул в зал. А там творился хаос! Никто не знал, что делать и вообще кто напал, при этом кровь убитых людей снова убивала будто бы оживая.


«Этот день, самый ужасающий день для клана» – подумала я, смотря на хаос, смерть и разрушение.


  Лебедев Пётр.


Кровь вокруг текла рекой, при этом я чувствовал, что энергия внутри меня и вне бушует как яростный огонь! Сейчас у меня было такое ощущения, что для меня сейчас не существует противников, но я каким-то образом знал, что это обманное ощущение.


Сатору разумеется не знал этого, так что начал истреблять всех кого видит, он явно впал в безумство и надо его срочно остановить иначе он станет монстром пожирающим всех кого видит. 


Как на зло передо мной появился мужик, который выступал на сцене, он был высоким с чёрными волосами и необычными оранжевыми глазами. Сейчас его выражение было крайне яростным, он явно был готов разорвать меня на куски. Только сражаться с ним у меня не было время поэтому я резко сконцентрировал кровь возле себя и сжав почти десять литров крови до сантиметра, превратил её в пламя.


Красная точка, заставив, дребезжать пространство, полетела в сторону мужика, который уже собирался разразиться гневной речью, но не успел. Надо признать должное, он среагировал очень быстро и вокруг него появился щит, по которому пришлась моя атака и сразу разрушить его не смогла, но было видно что это дело времени.


Стоять и смотреть я не собирался, поэтому рванул к Сатору и за несколько секунд оказавшись возле него со всей дури ударил по лицу, из-за чего тот отлетел в стену.


-Что ты творишь? – прохрипел он с недоумением уставившись на меня, когда я снова оказался возле него.


-Пришёл в себя? – спросил я, не обращая внимание на его возмущение.


В это мгновение раздалось несколько выстрелов после чего можно было услышать звуки взрывов, а так же оледенения.


-Хватит болтать, кажется прибыли сильные мира сего.


-Значит пора отсюда сваливать, прикройте меня.


Сатору кивнул, а так как он всё ещё был ошеломлён, то казался слегка пьяным. После того как он поднялся, то подчинил всю кровь которая была вокруг и направил её толпу и она тут же кинулась в рассыпную.


В этот момент я сосредоточился над созданием истончения пространства и мне это удалось достаточно быстро.


-Ребята уходите! – громко сказал я, когда пространство истончилось.


-Думаете сможете уйти!!! – раздался яростный восклик из-за которого пространство начало дрожать.


Сатору и Ивар медлить не стали, быстро пройдя через истончённое пространства, а я воспользовался всей доступной кровью, после чего вложил туда всю энергию которая у меня была, в затем превратил всю кровь в пламя.


-Прощайте! – громко сказал я и ушёл, хлопнув за собой пространство, чтобы за мной никто не смог последовать.


  Повествование от третьего лица.


-Дьявол всех побери, как вы могли допустить такое?! – яростно воскликнул старик, который был главой клана.


В этот момент раздался ужасающий взрыв и пространство вокруг будто бы в воду превратилось по которой разошлась рябь. Сразу после взрыва можно было увидеть, как окровавленная фигура отлетела от эпицентра и врезалась в стену. Само собой это был муж Говеры, который словил на свой щит атаку Петра, только вот он не ожидал что выходная мощь крови превзойдёт приделы его силы.


-Я уже сомневаюсь в том, чтобы тебе отдавать клан – холодным голосом сказал старик появившись возле мужа Говеры.


-Я… я не ожидал что противник окажется настолько селён, да и вообще кто же знал, что такое может случиться в НАШЕМ мире?!


-Кто это был? – посмотрел старик на Говеру, больше не обращая внимание на её мужа, будто бы его здесь не было.


-Это были друзья того кого мы хотели принести в жертву, как я знаю им не больше тридцати. К тому же главному лет восемнадцать – задумчиво ответила она.


-Что?! Элиту нашего клана смогли вырезать всего лишь дети!!!


Старик был в полной ярости для него это было унижение будто бы в лицо плюнули.


-Хочу заметить очень сильные дети! Способные управлять кровью своих противников, а так же за счёт крови восстанавливать свою внутреннюю энергию – сказала Говера, при этом было видно, что она была спокойна.


Вообще сейчас в зале осталось чуть больше половины гостей остальные были убиты, так же можно было услышать плачь детей и стоны раненых коих тоже не мало. Теперь праздничная атмосфера погрузилась в мрачное состояние.


-Что нам делать глава? – спросил один из заместителей.


-Конечно отправиться на землю и покарать всех виновных!!! Нет… не просто покарать, наш клан уничтожит всю жалкую планету на которой живут те уроды!!! Срочно подготовить войска, и порталы мы устроим месть!


От этих слов все кто остался в живых радостно воскликнули, ведь поход на другую планету это не только война, но ещё новые ресурсы! Все уже предвкушали себя победителями, но никто из них не знал, что Земля быстро меняется и скоро у них просто не будет возможности захватить землю!


  Пётр.


Когда я вернулся, то почувствовал, что что-то изменилось и сосредоточившись понял в чём дело. Мир вокруг стал немного другим, мировая энергия стала более концентрирована!


«Аризу, ты где?» – послал я мысли-передачу.


«Ты наконец вернулся!!! Тебя почти неделю не было!!!» – почти сразу ответила она радостным воск ликом.


«Прости, немного задержался. Кстати, у меня есть две новости само собой хорошая и плохая»


«Сейчас буду»


На данный момент я с друзьями находился в гостиной, собственно сюда мы и открывали портал. После того как я сообщил о нашем прибытии, то предложил для начала сходить в ванную, чтобы смыть с себя всю кровь и грязь другого мира.


Когда мы помылись и вернулись чистыми в гостиную, то тут уже сидели Аризу, Вермильон и Минрея, которые ждали нас, попивая, чай.


Мы присоединились к чаепитию за которым я, Ивар и Сатору рассказали свои истории пребывания в другом мире. В конец, когда девушки услышали о том, что мы устроили резню в могущественном клане, то были мягко говоря шокированы.


-Теперь этот клан «Тень», может прийти к нам мстить – закончил я.


-Думаешь они будут перебрасывать войска к планете в другой галактике, только ради того, чтобы отомстить? – спросила Вермильон с сомнениями.


-Месть это только хороший повод. Давайте посмотрим с другой стороны, напасть на нас, это значит заполучить ресурсы, новые технологии, так ведь? К тому же могу сказать, что в войне с их точки зрения есть множество положительных моментов, а месть лишь делает этот поход крайне мотивированным – поддержал меня Ивар.


-Думаю не стоит бояться какого-то там клана, так как у нас дела идут более чем хорошо. Кстати Петь твои предсказания сбылись – сказала Вермильон, улыбаясь от уха до уха.


-Значит маго-технологии уже запущены? Кстати, как магию восприняла общественность? – спросил я с нетерпением.


-На удивление общественность восприняла всё более чем адекватно, конечно имеются скептики, а так же ярые протестующие, ну в общем всё как всегда. Так же за эти дни нам удалось установить маго-реактор, который на данный момент снабжает всё Токио.


-Вы успели так быстро переоснастить весь Токио?! – поражённо воскликнул Сатору.


-Более того, мы сейчас переоснащаем соседние города, не без помощи властей которую поддерживают нашу сторону!


-Это уже интересно! А как отреагировал клан «Серебряных лис», да и вообще все «великие» кланы? – спросил я, обведя взглядом девушек.


-Очень бурно, посыпались угрозы, так же попытки подмять под себя нашу корпорацию. Только вот сделать они ничего не могут, а сотрудничать с нами гордость не позволяет…. Зато на удивление клан «Тёмной воды» поддержал нас по всем фронтам. Тем самым, уже сейчас наша корпорация получает колоссальную прибыль и мы имеем расширение для производства, так же скорее всего нами скоро будет снабжаться в некоторых странах армия и полиция. Так как  мы внедряемся во все крупные страны, чтобы там начать распространение маго-технологий – в полной мере ответила Аризу на мой вопрос.


-Значит мир начал меняться – сказал я с улыбкой и мрачно добавил – только вот клан «Тени», может всё испортить и это надо решать.


-Как Аризу сказала, во всю идёт создание разнообразного маго-технического оружия, конечно сразу одной стране мы его давать не будем, но уже сейчас остальные крупные страны решают принимать наши технологии или нет. Великие кланы на данный момент вообще не играют никакой роли, так как они потеряли своё преимущества у нас на руках все карты, для того чтобы сделать землю лучше – сказала Вермильон, воодушевлённо.


-Ага, или угробить её к чертям – усмехнулся – но без рисков никуда. А самое главное, успеем ли мы создать свою армию в короткий срок? Ещё хочу заметить, что надо обучит всех управляться новыми игрушками.


После мох слов повисло короткое молчание, которое было прервано Вермильон:


-Думаю на первых порах хватит и Великих кланов, чтобы защитить землю. Я более чем уверена, что во время нападения извне, они не будут сидеть сложа руки.


-Собственно, как и мы – добавила Минрея, которая до этого молчала и слушала нас.


-Простите похоже из-за меня теперь у всех проблемы – опустил голову Сатору.


-«Простите», делу не поможет, к тому же не только из-за тебя проблемы…. Но надо искать во всём хорошую сторону и тут она есть, ведь общий враг может помочь объединить весь мир стерев границы между странами – сказал я, похлопав Сатору по полечу.


-Только надо всё обыграть в свою пользу – добавил Ивар, задумчиво.


-Дааа, проблем вы ребятки прибавили нам не мало! Но ты Пётр прав, всё можно повернуть в свою пользу – сказала Вермильон со вздохом.


-Тогда у нас много работы и разумеется вам, придётся помогать, чтобы сделать всё возможное – сказала Аризу, обведя нас взглядом.


-В таком случаи думаю стоит распределить обязанности для нас – сказал я, вопросительно уставившись на неё.


-Ты прав, но тут всё просто. Ивар займётся информационной частью и возглавит разведку, ну а вы, двоя, будете его подчинёнными – сказала она, в конце указав на меня и Сатору.


Мы переглянулись, но ничего не сказали хотя и слегка удивились, а вот Ивар был  поражён таким решением.


-Имеете что-то против? – спросила Аризу с прищуром, смотря на наши потерянные лица.


-Лично я ничего не имею против – сказал я, пожав плечами.


-Аналогично – согласился Сатору.


-А я думала, что ты сразу де будешь возмущаться и захочешь сам стать главным – сказала Вермильон с усмешкой.


-Не надо из меня делать дурака, я знаю свои приделы. К тому же помимо нас там будет ещё не мало людей и кто захочет подчиняться ребёнку. И даже если заставит, то из этого ничего хорошего не выйдет. А ещё меня, что-то не тянет сидеть на одном месте – объяснил я, почему согласился с Аризу.


Вермильон ничего не ответила, но видно, что она была слегка обижена тем, что не смогла поиздеваться надо мной.


-Что же раз мы все пришли к мнению, то надо вас познакомить с новым коллективом и у нас ещё много работы, а у вас скоро будет не меньше – сказала Аризу и поднялась с дивана.


После чего мы все вместе отправились к главному офису корпорации «Новая эра» и сейчас это место крайне преобразилось. Помимо того, что защита стала во много раз могущественней, так ещё и тут стало во много раз оживлённее!


Видя, как я удивлённо смотрю на толпу, Аризу сказала:


-Мы очень быстро расширяем наш штат сотрудников, разумеется национальность не имеет значений.


-Вижу – сказал я.


-Повернись…


-Что – посмотрел на девушку.


Внезапно Аризу нежно поцеловала, а затем прошептала на ухо:


-Я люблю тебя.


Честно говоря я был ошеломлён таким поступком, но в ответ сказать ничего не успел, так как машина остановилась и нам открыла двери прислуга.


  От автора: В общем эта небольшая арка с другим миром завершилась, надеюсь вам понравилось. Дальше будет сюжет идти вокруг выполнения заданий по всему миру, а так же я постараюсь как можно больше раскрыть положение в мире альтернативной Земли. Страны, их истории, нынешнее положение той или иной страны. Надеюсь это будет интересно!


                      Как всегда спасибо всем за прочтение и до завтра!


                                                                       Всегда с вами Reinar Delvig.
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Глава 272. К Амазонке.



Лебедев Пётр. (Быстрое повествование).


Когда я вник в работу так называемой «разведки», то был слегка обескуражен, дело в том, что нам надо собирать информацию с разных концов планеты. Искать артефакт, исследовать территории, искать нужных и полезных людей. К тому же я и Сатору будем ездить по миру и заниматься всем этим, мы даже не разведка, а скорее люди специального назначения.


Собственно, я и Сатору, решили сами заняться именно таким делом, ведь у меня была большая уверенность в том, что наш мир хранит ещё множество тайн. Так же были люди, которых Ивар лично отобрал чтобы они стали информаторами, и собранная им команда состояли исключительно из умных и талантливых людей.


В общем за три дня Ивару удалось полностью перестроить разведку на свой лад и теперь отдел разведки корпорации «Новая эра», помимо внешней и внутренний, так же делился на три части:


Шпионы, которые буду внедряться в нужные нам организации, страны и кланы. Информаторы, в обязанности которых входит передавать информацию от шпионов, а так же собирать всевозможною информацию отовсюду. Силовики, то есть я и Сатору, больше на данный момент никого нет, но Ивар собирается подобраться ещё десять человек.


На подготовку и налаживания новой системы ушла неделя и у меня, Сатору, Ивара почти не оставалось времени на сон. Зато мы в крайнее сроки заставили работать нашу разведку как надо, не без помощи Аризу, которая в последствие создала такой же отдел, как и наш и не один. Всё дело в том, что уже сейчас большинство стран согласилась принять маго-технологии, таким образом корпорации надо контролировать всё, чтобы не дай тьма, не началась мировая война, но уже с применением маго-технологий.


К слову, клан Вермильон, теперь были как каратели, можно сказать военная сила, которая будет подавлять конфликты с применением маго-технологий. Самое интересное, что конфликты начались уже через несколько дней после того как некоторые страны получили в свою распоряжение, мощное маго-оружие. Таким образом наша корпорация смогла показать свою силу, мы дали всем понять, что лучше не нарушать правила установленные нами.


Конечно после этого пошла пропаганда того, что наша корпорация хочет завладеть миром и конечно к этому приложили руки «Великие» кланы, которые разумеется не рады тому, что у них из рук утекает контроль над миром.


    Недавно по всему миру начали появляться маги, но все уже были готовы к этому. Таким образом почти моментально начали организовываться специальные магические школы, где маги разных кланов учили управлять энергией.


Самое удивительное то, что все эти события произошли за две недели от того момента, как я с друзьями вернулся на землю. Всё развивалось настолько быстро, что даже страшно становилось, но в то же время интересно что будет дальше. Но больше меня волновал момент того, что Аризу как-то странно начала ко мне относится пытаясь заставить меня сидеть дома и не рыпаться, что крайне меня раздражало…


  Сейчас был конец июня, лёжа на кровати чувствовал, что мне жарко и открыв глаза сел на край кровати, при этом потянувшись. В коем-то веки я хорошо отоспался, а то за последние время на меня и друзей столько навалилось что не счесть. Теперь всё должно пойти лучше, к тому же наконец у меня первое задание, я и Сатору отправляемся в Объединённый протекторат в леса Амазонки, чтобы найти храм название которого затерялось в веках. Самое главное известно его примерное местоположение, а так же что этот храм способен соединить мир демонов и людей, только нас послали туда не поэтому. Дело в том, что тот храм хотят найти клан «Покровителей», чтобы заполучить новые ресурсы другого мира! Аризу решила, что нельзя позволить клану Покровителей, попасть в мир демонов, потому что неизвестно какие у них там есть ресурсы и технологии. И она послала меня и Сатору, а всё потому что я владею пространством и в случаи чего могу вернуться даже из другого мира. Хотя скорее она эта сделала после моего заявления о том, что я хочу заняться делом. Хотя честно говоря как-то это всё выглядело крайне подозрительно, но я решил не заострять на этом внимание.


В общем, теперь я и Сатору собирались отправиться в путь, конечно париться с самолётами я не стал, а просто посмотрел фотографии нужных мест. Поэтому для меня не составит труда истончить туда пространство.


К слову, Сатору сегодня остановился у нас, так что как только он проснулся мы сразу отправились за нужными припасами. За час собрали всё необходимое, так же подготовили много разнообразных маго-технических приборов и разумеется оружия. Когда мы после обеда дома, хотели отправиться на амазонку, Вермильон нас остановила и дала мне какой-то кубик сказав:


-Капни на него своей кровью.


-Что это такое? – удивлённо посмотрел я на неё.


-Когда сделаешь то, что я сказала, то сразу узнаешь – сердито посмотрела она на меня.


Тяжело вздохнув, я надкусил вену на руки и кровь окропила кубик после чего он засветился, но больше ничего не случилось.


-Теперь пошли выйдем во двор – сказала она с улыбкой.


Сатору и я переглянулись, а затем мы все вышли во двор и Вермильон сказала:


-Теперь направь в кубик немного своей магии и кинув на землю произнеси: «Активация».


Сделав в точности как она сказала, увидел, как вокруг кубика появился сложный магический круг и буквально через несколько минут там стоял мотоцикл, он был точно такой же, как то, который был у меня в виртуальном мире.


-Это…


Честно говоря сейчас я был слегка шокирован, потому что такого я не ожидал.


-Помнишь? Я же тебе обещала, как только его создам, то первый экземпляр будет твоим. К тому же как ты видел он может превращаться в кубик, за счёт специального пространственного заклинания, которое мы нашли на Эдносе. Ах, да этот мотоцикл, намного круче того, что был у тебя в виртуальной реальности, самое главное отличие в том, что он может летать причём с невероятно большой скоростью.


-Ещё он слегка отличается формой – сказал я, задумчиво осмотрев технику.


-Значит ты заметил? Да, он отличается формой, потому что эта более обтекаема… ох, чуть не забыла, мотоцикл обладает своим магическим вооружением.


-Как я понял, во время управления он будет поглощать мою энергию? – спросил я с интересом.


-Не обязательно, у него есть собственный накопитель, которого хватит на то, чтобы несколько раз объехать Японию по кругу – сказала она с улыбкой.


-Хм…


Задумчиво подойдя к мотоциклу и перейдя на магическое зрение понял, что он состоит из множества сложных элементов, но мне было лень разбираться, поэтому я обратил своё внимание к накопителю. Надя накопитель, создал знакомую мне схему, которая будет черпать энергию из другого мира.


-Что ты делаешь! – воскликнула Вермильон и хотела меня остановить, но не успела.


Стоило мне установить свою систему внутри кристалла, как чистая энергия начала быстро окрашиваться в тёмно-синий цвет. После чего я увидел, что вся магическая конструкция внутри мотоцикла стала тёмно-синего цвета.


Перейдя на обычное зрение и увидев мотоцикл покрытый необычными светящимися тёмно-синими линиями, я был слегка удивлён. Вермильон в этот момент тупо пялилась на мотоцикл и через несколько секунд молчания воскликнула:


-Идиот!!! Как тебе хватило ума, просто взять и влезть туда! А вдруг пошло что-то не так? Ты ведь пострадать мог!!!


-Да ладно тебе, успокойся, всё нормально – сказал я, при этом отмахиваясь от набросившийся на меня девушки.


-Нормально!!! Нормально… чёрт и вправду никаких последствий я не вижу, но рано или поздно ты такими темпами нарвёшься на неприятности – сказала она мрачным голосом.


-Может наконец скажешь, как его превратить обратно в кубик? – спросил я с интересом.


-Просто скажи «Деактивация» и наполни это слово энергией – сказала Вермильон уставшим голосом.


Сделав как она сказала увидел, как мотоцикл в синей вспышке превратился в кубик, после чего он полетел прямо ко мне в руку и впоследствии я его закинул в пространственный карман.


-Вы уже уходите? – спросила Вермильон, после того как мотоцикл исчез.


-Да, думаю не стоит медлить, так как мне больше не хочется сидеть за всеми этими бумагами и бегать от одного кабинета – ответил я, при этом с содроганием вспоминая те моменты.


-Но ваша работа эффективна, только потому что кто-то занимается: документацией, докладами, систематизацией информации – начала перечислять Вермильон.


-Уж лучше пусть этим кто-то другой занимается – поддержал меня Сатору.


-Ну и ленивые вы – усмехнулась она.


-Что?! А кто наладил всю эту вашу…


-Нашу – прервала она меня.


-…нашу разведку? Мы чёрт его дери чуть не утонули в информационном потоке, надо было следить буквально за всем! – возмутился я.


-Ладно, ладно вы молодцы, но начинать всегда не просто, зато теперь система более менее налажена.


-Во-во и теперь наша помощь не нужна – сказал я и начал истончать пространство.


-А вы уверены, что не нужна? – спросила Вермильон с прищуром.


-Уверены, мы будем полезнее на передовой – сказал Сатору за меня.


Мы вообще понимали друг друга с полу слова и скорее всего из-за того, что я обратил его в вампира и теперь мы как родные братья.


-Что же, тогда желаю вам удачи – при этих словах, она почему-то усмехнулась, но быстро приняла серьёзный вид, продолжив – и будьте аккуратны у клана «Покровителей» не мало сильных людей.


После этих слов Вермильон просто исчезла во вспышки огня, было понятно, что это какое-то телепортационное заклинание, которое перемещает тебя к привязанной точки.


Хоть и выглядит оно эффектно, но для меня оно бесполезно так как я владею пространством и могу спокойно перемещаться даже между мирами.


В общем вскоре я и Сатору оказались возле реки Амазонки примерно недалеко от того места где скрыт храм. Теперь нам предстояло найти этот храм раньше людей «Покровителей», которых скорее всего в этом месте не мало.


-Что теперь? – спросил Сатору.


В этот момент перед моим глазами появилась карта, на которой был отмечен круг радиусом в сто километров. В этом кругу были глухие места, которые нам предстоит обследовать, так что мы для начала решили разделиться.


Быстро передвигаясь по местным лисам, я на своём пути встретил несколько человек, явно из клана «Покровителей», потому что никто другой в такой глуши просто не будет шастать. Кстати, они меня не заметили, поэтому я тоже не заострял на них внимание, так как моей главной задачей был поиск храма.


   За двадцать минут я уже проверил не мало мест, конечно же используя магическое зрение, но подозрительного ничего так и не сумел найти. Зато Сатору повезло намного больше, он смог отыскать магическую аномалию, но самое паршивое, что там уже была группа людей.


Добравшись до Сатору, я мог видеть эту самую группу людей, которая пыталась что-то сделать с магической аномалией, но пока у них ничего путного не получалось.


«Что будем делать?» – послал Сатору, мысли-передачу.


«Пока ничего, следим» – так же ответил я.


После чего мы молчала начали следить за группой людей, которая всё пыталась что-то сделать с аномалией. Мне было интересно получиться ли это у них или нет и если получиться, то разумеется мы вмешаемся, а если не получится, то будем ждать когда они уберутся.


Нам пришлось просидеть до ночи пока эта группа людей не смогла раскрыть тайну аномалии и это оказалось что-то вроде энергетического туннеля, а когда они туда хотели войти я и Сатору начали действовать!


  Мгновенно достав из пространственного кармана свою катану, которая засветилась тусклым голубым светом. После чего рванул к членам клана «Покровителей» и сразу несколько человек лишились головы, но дальше мне убивать не дали, так как среагировали остальные и начали атаковать меня быстрыми заклинаниями.


В этот самый момент начал действовать Сатору, у которого сейчас в руках была штурмовая маго-винтовка. Сатору сделал очередь выстрелов, а затем раздался единый взрыв и группа клана «Покровителя» просто не смогла вовремя среагировать, и они все тут легли.


Затем я и Сатору сосредоточили своё внимание на туннеле, сначала я проверил его в магическом зрении и ничего подозрительного не обнаружив просунул туда руку. Опять же ничего не случилось, поэтому я прошёл в этот туннель и развернувшись мог видеть обеспокоенное лицо Сатору.


-Ты как? – спросил он.


-Да, всё хорошо. Пошли – ответил я и махнул рукой приглашая его.


После чего мы пошли по необычному каменному туннелю, который был соткан из магии, я бы даже сказал могущественной магии. Шли мы где-то минуту прежде чем наткнулись на дверь и я подойдя ближе аккуратно открыл её.


За дверью мне предстала довольно мрачная картина полуразрушенного дворца, который всё равно поражал своим величием. После осмотра местности, я понял, что дворец находится в какой-то большой пещере освещаемой странными минералами.


Аккуратно пройдя через проём я вздохнул затхлого воздуха, отчего наглотавшись пыли начал чихать и когда приступ чихания закончился, то сплюнул и ещё раз взглянул на дворец, при этом, стараясь, дышать аккуратно.


В общем смотря на этот дворец можно понять, что когда-то он был красив! Об этом говорило главное большое здание с шестью башнями разной высоты и каждая из них едина с главными заданием, крыша которого была перекатной, а сделана она из неизвестного мне минерала. Вокруг дворца был сад, скорее всего раньше он был невероятно красив, но сейчас остались только сухие деревья и ничего более.


-Может это храм? – спросил Сатору, посмотрев на дворец.


-Да ну, больше не дворец похоже – ответил я.


-Тут ты прав, но чёрт его знает какие храмы строили тысячелетия назад.


-Хотя меня волнуют две веще, это закрытый проход – указал за спину – и очень неустойчивая конструкция дворца.


Сатору в этот момент повернулся и увидел, что проход на самом деле закрыт отчего он невольно спросил:


-И что теперь будем делать?


-Как что? Пойдём проверим этот храм или дворец, а затем покажем всё Ивару.


После этих слов я активировал запись на своём маго-компьютере, после чего двинулся ко дворцу, а Сатору только тяжело вздохнув двинулся вслед за мной.
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Глава 273. Ложь.



Лебедев Пётр


Внутри дворец был весь захламлён, полуразрушенные стены, лестницы, потолки, а так же вокруг горы камней и просто невероятное количество пыли. В общем ничего интересного, а вот в магическом зрении всё было довольно занимательно. Дело в том, что все оставшиеся в целых стены были пронизаны энергией и подпитывались ею от внешнего мира. Скорее всего эти стены сейчас свалить будет очень сложно.


Было ясно что дворец развалился со временем, но в то же время смотря на эти пропитанные магией стены можно понять что он не должен был так развалиться. Таким образом до этого стены не были пропитаны магией, потому что почти неоткуда была черпать силу. Но после того как мир изменился и энергии вокруг стало с избытком, заклинания на стенах начали снова действовать. Поэтому можно предположить, что раньше мир так же был пропитан магией, как сейчас, только почему-то со временем она исчезла или её запечатали, но теперь уже не узнаешь, что точно произошло.


-Ничего себе, да эти стены наверное и кувалдой не пробьёшь!!! – воскликнул Сатору, поражённо, тоже заметив их насыщенность магией.


-Ага, можно не опасаться, что это здание рухнет на наши головы – сказал я, с усмешкой.


-Да не хотелось бы быть погребённым в таком месте – содрогнулся Сатору.


-Давай разделимся, ты бери правую часть дворца, а я левую.


-Хорошо.


В этот момент мы разошлись и я сначала направился наверх и проверил всё что можно. Конечно тут ничего не осталось, комнаты были пусты, но оно и понятно скорее всего за столько лет под землёй всё превратилось в пыль.


Сатору тоже ничего не удалось найти, так что нам только оставалось найти вход в подвальное помещение, которое тут стопроцентно было. Поэтому нам ещё раз пришлось пробежаться по нижнему этажу дворца, но мы так и не нашли никакого входа вниз, значит остаётся два варианта, либо вход завален, либо подвального помещения попросту нет, но последние маловероятно.


-Только не говори, что мы будем расчищать тут всё? – спросил Сатору страдальчески, после того как мы присели немного перекусить.


-Зачем нам рыть всё? У меня на компьютере уже есть план всего здания благодаря твоим и моим данным. Так что надо его внимательно посмотреть и вычислить места где может быть спуск вниз – сказал я, задумчиво.


-Ну вот ты и вычисляй, а мне дай спальник, я немного вздремну – сказала он зевнув.


-Так значит решил на меня всю работу скинуть?


-Ага, ты же у нас голова – сказал он с улыбкой.


-Чёрт с тобой.


С этими словами я взмахом руки достал спальник из пространственного кармана, а затем отправился искать примерные точки спуска. Это дело было нудное мне пришлось обходить каждый угол, чтобы отметить места завала под которыми может оказаться спуск.


Был ещё нереально большой завал в громадном зале и мне что-то не хотелось растаскивать такую кучу. Но судя по всему это был только часть зала, а вторая часть находилась за завалом. Обойти никак не получиться потому что вторая часть находится в скале, так что в любом случаи придётся разгребать.


Немного поразмыслив над этим и осмотрев громадную кучу камней, я только страдальчески вздохнул и пошёл будить Сатору, который после подъёма ещё долго брюзжал на меня.


Дальше началась физическая работа, чёрт бы её побрал! Конечно мы были сильны и могли поддерживать себя магией, но всё-таки таскать такие тяжести даже для нас было нелегко. Не знаю из чего был сделан этот дворец, но явно не из камня!


Нам хоть и с трудом, но всё-таки удалось разобрать завал, конечно не полностью, но пройти хватит. Как я и предполагал на другой стороне завала был ещё зал, он так же выглядел очень ветхим, но хотя бы не таким, как сам дворец. Так же в этом зале была большая круговая лестница, которая вела вниз и наверх.


-Куда вниз, наверх? – спросил Сатору с интересом.


-Давай сначала туда – указал я наверх.


Стаору кивнул и мы подмечались по полуразрушенной лестнице наверх и нам понадобилось десять минут, чтобы добраться до самого верха. После чего мы оказались в пещере, а выбравшись из неё обнаружили что находимся в горах. На улице сейчас ночь, а в небе светят мириады звёзд, а ещё виден яркий диск луны.


Так же я был уверен, что мы сейчас явно не в Объединённом протекторате, но тогда возникает резонный вопрос, а где мы? Поэтому недолго думая задал поиск нашего местоположение, после чего компьютер показал, что мы находимся в Уральских горах причём в какой-то глуши.


-Где это мы?


-Урал.


-Россия?! – поражённо уставился он на меня.


-Она самая.


-Ничего себе… но почему проход нас выбросил вообще на другой континент? – спросил Сатору недоуменно.


-Да, мне почём знать? Это надо спросить тех кто создавал проход.


-Теперь вниз?


-Да.


-Чёрт…


После чего мы вернулись в пещеру, а потом начали быстро спускаться под землю и вскоре достигли того места откуда пришли, но мы не останавливаясь спускались ниже.


Через какое-то время я почувствовал будто бы мы прошли через истончённое пространство и после минуты спуска внезапно нам открылась шокирующая картина. Мы оказались в громадном зале… нет не просто громадном, а ГРОМАДНОМ и сейчас стоя сверху мы были захвачены фантастическим видом! Стены в этом зале будто бы светились из-за чего всё чётко можно было рассмотреть. Поэтосу можно чётко видеть, что в центре зала стоит просто невероятно большая арка излучающая могущественную энергию. Сам зал был исписан необычными витиеватыми линиями и неимение странными знаками. Так же, можно заметить, что зал был просто переполнен энергией из-за чего она здесь казалась осязаемой.


Было такое ощущение будто бы мы погрузились на дно озера, при этом можем спокойно там дышать.


Недолго думая я спрыгнул с лестницы и медленно приземлился, а Сатору сразу же полетел вниз за мной.


Только вот, как я коснулся пола, то внезапно на меня будто бы несколько десятков килограмм навалилось. Энергия тут давила нещадно, но благо мы больше не люди иначе, как только мы тут оказались нам пришёл бы конец!


-Какое тут невероятное давление – пробормотал Сатору.


-Как думаешь, эта арка портал в мир демонов? – спросил я с интересом.


-Скорее всего да, если слова Ивара правда… только вот зачем он такой большой? – спросил он, подняв голову вверх.


-Может для того, чтобы туда смогли спокойно попасть войска – предположил я.


-Или оттуда – добавил Сатору.


-Не исключено – согласился я.


-Подойдём ближе к арке?


-Давай рискнём.


Затем мы двинулись к арке и нам понадобилось полчаса, чтобы добраться до туда. Вблизи она казалась ещё больше, к тому же платформа, на которой стояла арка, в высоту была метров сто не меньше! Сама же арка скорее всего километров десять в высоту, а её проём около тридцати километров, если судить по увиденному сверху.


-Что-то я сомневаюсь, что такое большое пространство может быть под Уральскими горами – сказал Сатору, смотря наверх.


-Ты ничего не почувствовал, когда мы начали спускаться ниже по лестнице? – спросил я, внимательно посмотрев на друга.


-Хм… теперь когда ты спросил… да было кое-что. На момента спуска мне показалось, будто бы мы прошли через твоё истончённое пространство – задумчиво ответил он.


-Вот именно! Скорее всего это так называемые карманный мир или подпространство называй как, хочешь.


-Либо нас переместило глубоко под землю – выдал он своё предположение.


-Тоже вполне возможно – согласился я и начал подниматься на платформу.


-Что ты задумал?! – спросил Сатору мне вслед.


-Хочу забраться, а ты не хочешь? – спросил я и развернувшись посмотрел на друга.


-Честно говоря не знаю, такое ощущение, что эта арка давит на меня – сказал он поёжившись.


-Можешь остаться тут – пожал я плечами и начал подниматься дальше.


-Ну уж нет я с тобой! – уверенно заявил Сатору.


Через несколько минут мы вместе почти забрались на площадку и стоило моей ноги вступить на неё, как я почувствовал укол в ногу. Посмотрев на то место куда наступил, увидел, что там валялся какой-то шип, а ещё вокруг лежало множество белых костей явно человеческих!


-Сколько тут полегло народу! – сказал я, поразившись.


В этот момент неожиданно платформа начала дрожать отчего моё сердце ушло в пятки, а судя по виду моего друга он тоже испугался.


Только я хотел дёрнуться бежать, как ощутил, магию которая начала притягиваться изо всех сторон к платформе. Буквально через минуту в зале почти не осталось энергии, а платформа наоборот была переполнена ею. В этот момент платформу перестало трясти, но теперь кости вокруг казалось начали оживать, но это только казалось, потому что их внезапно просто скинул с платформы неведомой силой, как и все посторонние предметы. Затем далеко впереди выстрелил столб синего света, который ударил в верхнюю часть арки и она начала светиться! 


Прямо на глазах арка превратилась в стекло за котором можно было видеть красивую долину. Но кое-что в это мире было крайне странным, дело в том что неба там не было, а вместо него была земля, в свою очередь солнце светило откуда-то из-за горизонта.


-Что за странный мир – сказал Сатору поражённо.


-Может войдём? – спросил я, посмотрев на него.


-А может сначала отправимся обратно и доложим – предложил он.


-В принципе можно – согласился я и начал истончать пространство.


Это оказалось нелегко, такое ощущение что в этом месте пространство намного устойчивей, так что мне пришлось приложить силы, чтобы истончить его. Затем мы вернулись в центральное здание корпорации Новая эра, а точнее в подземное помещение.


Там сразу отправились в кабинет Ивара где помимо него можно было увидеть голографический образ Аризу.


-… это плохо, не думала, что кланы Покровитель» и «Бессмертный феникс» осмелятся подготавливаться к войне против нас – её голос был мрачным.


-Хочу напомнить, что информация не точная, так как это просто слухи, но всё-таки надо быть готовым ко всему – сказал Ивар и наконец обратил внимание на нас – вы как ты быстро вернулись, не уж то, уже удалось найти храм?


В этот момент в голосе Ивара можно было услышать наигранное удивление.


-Нам удалось найти проход который…


Тут я рассказал что нам довелось поведать, после чего мог видеть изумление на лицах Ивара и Аризу и это было подозрительно.


-Что это вы так изумлены? – осторожно спросил я.


-Ну понимаешь в чём дело…


В этот момент Аризу замялась.


-В общем, мы вас послали на вымышленное задание – сказала Ивар со вздохом.


-Вы что?! – шокировано переспросил я.


-Мы вас послали на вымышленное задание… это был план Аризу – сказал Ивар скинув вину.


-Ах, ты! – сердито посмотрела она на него.


В этот момент я и Сатору переглянулись, после чего Сатору спросил:


-Вы хотите сказать, что найденный нами проход и встреченный клан «Покровителя» были лишь случайностью?


На лице Сатору читалось крайнее недоумение.


-Ну возможно это был не клан «Покровителя» мы же не спрашивали их когда, убивали – задумчиво сказал я.


-Хм… если это не клан, тогда кто пытался найти проход к тому дворцу? – спросил Сатору недоуменно.


Пока мы рассуждали, Ивар и Аризу тупым взглядом уставились на нас в их глазах можно было видеть крайнее недоумение.


-Постойте, вы серьёзно нашли какой-то портал, который ведёт в мир демонов? – спросил Ивар, при этом в его голосе можно было услышать крайнее неверие.


-Думаешь мы бы вам стали врать? К тому же, хрен его знает, что это был за мир, я ведь мир демонов ни разу не видел – сказал я, со вздохом.


-Ну мир демонов кардинально отличается от нашего и главное его отличие это вязи рун по небу – сказала Аризу, уверенным голосом.


-Значит это точно не мир демонов – покачал головой Сатору.


-Ага, там не было небо вообще, так как над головой ещё одна земля – добавил я.


Повисло недолгое молчание, которое я разорвал своим вопросом:


-Но мне сейчас больше интересно, почему вы решили нас сослать аж на другой континент?


Задав вопрос, я внимательно уставился на Ивара пожирая его взглядом.


-Нууу, Аризу не хотела тебя подвергать опасности, а так как сейчас времена крайне напряжённые, то она посоветовалась со мной и мы решили, что лучше вам давать задания в безопасные зоны.


Честно говоря меня такое положение дел разозлило, отчего я, сплюнув, сказал:


-Что ж, раз вы так считаете, то хорошо я не буду влезать в ваши дела! Поэтому теперь мы с Сатору работаем сами по себе и будем по всему миру искать артефакты и разные интересные места.


-Постой! Прости, я просто не хотела подвергать тебя опасности! – раздался жалостливый голос Аризу, при этом она уже появилась в этой комнате и кинулась обниматься.


-Может сейчас я поведу себя как капризный ребёнок, но пускай будет так!


После этих слов я вырвался из объятий Аризу, после чего истончил пространство в Библиотеку Бесконечности.


-Пойдём – сказал я, посмотрев на Сатору.


-Постой! – опять схватила меня Аризу.


-Ну что тебе ещё? – уставился я на неё.


-Раз дело пошло так, то я тебя никуда не отпущу – заявила она.


-Что-то не припомню того момента когда стал подкаблучником! Мне не нужна ваша забота и я не хочу, чтобы со мной нянчились!!!


-Да как ты не понимаешь! В мире сейчас твориться чёрте что и если тебя найдёт кто-то могущественный из враждебного клана… я не хочу, чтобы ты умер! – воскликнула Аризу сердито.


-Во-первых, меня убить почти невозможно, во-вторых, я не собираюсь маячить перед кланами и наконец, в-третьих, у меня есть возможность увидеть весь мир и я не желаю сидеть на одном месте. Раз вы не хотите чтобы вам помогал, то я сам найду себе занятие!


-Ты… я…


Аризу не нашла что сказать и в этот момент Ивар внезапно меня поддержал:


-Аризу-сан, думаю стоит его отпустить, он уже достаточно взрослы и сильный. К тому же отправившись в свободное плавание он не будет связан с нашей корпорацией.


-Может ты и прав… но я не хочу его отпускать!


В этот момент в её голосе можно услышать капризные нотки.


-Пойдём уже наконец.


После этих слов, я и шагнул в истончённое пространство, а Сатору последовал за мной…


  Повествование от третьего лица.


В этот момент под скрывающимся артефактом, стояла девушка, которая незаметно поставила магический маячок на уходящего Петра. При этом даже чувствительные вампиры не могли его ощутить.


Когда Пётр и его друг ушли, девушка исчезла с того места где стояла, после чего оказалась на крыше центрального офиса корпорации Новая эра. Сняв свой плащ, она сладко улыбнулась и если бы сейчас здесь был Пётр, то он узнал бы в этой девушке Минрею.


-Не думала, что всё так удачно обернётся – пробормотала она.


  От автора: Вот очередные главы, вначале я немного ускорил повествование, так как мне просто не хотелось описывать всю волокиту. Ну зачем писать скучную обыденность? Можно конечно было её попробовать разбавить шутками, каким-то особыми ситуациями, но я пока не дорос до такого уровня. В общем не судите строго!


         Ладно, всем приятного вечере (либо спокойно ночи) и спасибо!


                                                                   Любитель тьмы Reinar Delvig.
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Глава 274. Новое путешествие.



Том 3. Новое путешествие.


  Лебедев Пётр


Когда я и Сатору переместились в Библиотеку Бесконечности, то он сразу же спросил:


-Ты уверен?


-В чём??? – недоуменно посмотрел на него


-Если ты сейчас уйдёшь, то скорее всего потом будет сложно вернуться – пояснил он спокойным голосом.


-Возможно, но назовём это проверкой чувств. Кстати ты наверное уже понял, но я собираюсь отправиться в тот странный мир за аркой, так что решай ты со мной? – спросил я, внимательно посмотрев на друга, при этом, решив, сменить тему.


-Ты мне помог и даже спас меня несколько раз, так что мы с тобой братья, куда ты туда и я – ответил он улыбаясь.


-Что ж, я тебя понял.


После этих слов я начал собирать пространство, после чего вложил туда нужную информацию о другом мире и попробовал истончить туда пространство, но у меня ничего не вышло, даже всей моей энергии не хватило на это.


-Что с тобой? – спросил Сатору, обеспокоенно, видя моё бледное выражение.


-Кажись я не могу истончить пространство в тот мир отсюда, даже всей моей энергии недостаточно на это.


После моих слов Сатору удивлённо уставился на меня и недоуменно спросил:


-Значит тот мир находится в другой вселенной?


-По идеи моей силы должно хватить открыть проход в другую вселенную, хотя я не совсем уверен в этом…


-Таким образом получается, что тот мир находится в другой реальности – задумчиво сказала Сатору и спросил – но ты уверен, что хочешь туда отправиться, скорее всего вернуться будет не просто?


Тут мои глаза загорелись и я сказал:


-Более чем уверен! Ты только представь: новая реальности, новые возможности, неизведанные силы, интересные технологии, да список возможностей бесконечен!


-И такой же список опасностей – усмехнулся Сатору.


-Ну ничего не может быть без риска.


-А как же наш мир?


-Я уверен что корпорация Новая эра способна защитить наш мир и без нас, а если не будет способна на это, то мы с тобой вряд ли сможем что-то изменить – сказал я уверенным голосом.


-Возможно ты и прав.


-Ладно, мне надо восстановить свою внутреннюю энергию, после чего мы отправимся в зал с аркой.


После этих слов сел на полу начал восстанавливать свою внутреннюю энергию и мне понадобилось около десяти минут, чтобы полностью восстановить её. Затем я заново начал истончать пространство, но уже в зал с аркой.


Когда мы вернулись в зал, то могли видеть, что арка снова была деактивирована и даже после поднятия на платформу ничего не произошло, хотя могущественная сила до сих пор была внутри платформы.


-Почему на этот раз ничего не происходит? – спросил Сатору с недоумением.


-Не знаю – задумчиво пробормотал я.


Вдруг мне вспомнился тот момент, когда я на что-то наступил и повредил себе ноги, после чего почти сразу платформа начала собирать окружающую энергию.


-Возможно ли… – пробормотал я.


-Ты что-то понял? – осторожно спросил Сатору.


Ничего не сказав я надкусил вену на правой руки и кровь стекла прямо на платформу, после чего исчезла поглощённая ей, а затем произошло в точности тоже самое что и в прошлый раз.


-Кровь активирует платформу! – сказал я радостным голосом, смотря как проход в другой мир открывается перед нами.


Стоило проходу в другой мир открыться, как я и Сатору без колебаний направились в сторону арки и когда подошли к ней вплотную то могли почувствовать её невероятную мощь.  Я первым дотронулся до прозрачной пелены, которая ограждала наш мир от другого и почувствовал лёгкое сопротивление, после чего моя рука спокойно прошла через неё.


На другой стороне я мог ощутить много мировой энергии, скорее всего её было немного выше чем в нашем мире. Помимо этого кажется притяжение у другого мира выше чем у нашего.


-Ну как? – спросил Сатору, посмотрев на меня с нетерпением.


-Пойдём – уверенно сказал я.


После этих слов, собрав весь свой дух в кулак шагнул на другую сторону, а Сатору последовал за мной и вот мы оказались в другом мире. Тут и на самом деле притяжение было выше чем на земле. Сейчас мне казалось, что на плечи положили мешок с двадцатью килограммами!


-Ты как? – спросил я, посмотрев на Сатору.


-Со мной всё нормально, но думаю для начала стоит остановиться здесь и привыкнуть к окружающему миру, а ещё перекусит, у нас же должна была остаться еда, да?


-Конечно, ещё с прошлого раза осталось, мы же запаслись на месяц, как и советовал Ивар.


-Отлично!


Таким образом мы решили остаться здесь ненадолго, чтобы привыкнуть к местному давлению и так как мы вампиры, для нас это не составит большого труда.


Кстати, проход из которого мы пришли через пять минут полностью исчез будто бы его здесь никогда и не было, хотя я чувствовал, что пространство в этом месте намного слабее чем в любом другом.


     Нам понадобилось около семи часов, чтобы чувствовать себя, так же как дома, а ещё сейчас вокруг было темно. Высоко на второй земле в некоторых местах начали загораться огни городов, при этом если присмотреться, то скорее всего города были современными, но уверенным точно быть нельзя.


С каждой минутой становилось всё темнее и хоть мы могли спокойно видеть друг друга и на несколько десятков метров вокруг, но всё равно наша зримость сократилась кардинально и теперь самое далёкое что было видно, это огни на противоположной земле.  Закрыв глаза как-то незаметно уснул, при этом как-то забыв, что мы в другом мире…


Проснулся я от яркого света бившего в глаза и открыв их, увидел вдалеке на краю противоположного мира, как солнце выходит из-за него.


«Хочу посмотреть край мира» – промелькнула мысль в моей голове.


Поднявшись, я обратил внимание на то, что Сатору тоже во всю спал и мне оставалось что покачать головой, мы ведь оба не подумали, что в этом мире может водиться что-то опасное.


-Ну, самое главное с нами ничего не произошло – пробормотал я и достал еду быстрого приготовления.


Для меня создать и вскипятить воду не составило труда, так что по округи вскоре разнёсся вкусный запах и как раз в этот момент проснулся Сатору.


-Как я хорошо поспал – сказал он потянувшись.


-Рад что тебе понравилось, только вот мы уснули в открытом поле без какой-либо защиты…


В этот момент до Сатору наконец дошло, что мы были в опасности и если кто-то хотел застать нас врасплох, то у него это получилось бы без проблем.


-Но ведь с нами ничего не случилось так? – спросил Сатору посмотрев на меня.


-Да, на этот раз повезло, но в следующий может не повезти, так что надо быть осторожнее.


-Ты прав. Но мне интересно куда мы пойдём теперь?


-На край мира! – указал я в даль.


-Ты серьёзно?


-Конечно.


После этих слов достал кубик из своего пространственного кармана и через несколько секунд пред нами стоял мотоцикл. После того как я на него сел, то почувствовал, как моё тело покрывает защитная экипировка.


-Тебе нужно особое приглашение? – спросил я посмотрев на Сатору.


-Мне хотелось бы уточнить… мы ведь не можем прямо сейчас вернуться?


Удивлённо посмотрев на него ответил:


-Нет – а затем спросил с прищуром – неужели уже сожалеешь о своём решение отправиться со мной?


-Не в коем случае – ухмыльнулся он – теперь когда я знаю, что у нас нет пути назад, становиться всё только интереснее!


После этих слов Сатору сел, а у меня на голове появился шлем и после того как система отметила, что мой друг был под защитой мотоцикла, я сразу стронулся с места. Мотоцикл ехал так же мягко, как и тот который был у меня в виртуальной реальности, а ещё я точно так же мог мысленно управлять всеми функциями мотоцикла.


«Надо отдать должное Вермильон, она создала превосходный транспорт» – подумал я и выжил ручку газа до максимума почувствовав, как мотоцикл начал набирать скорость.


  Повествование от третьего лица.


Маленькая чёрная точка быстро проносилась по Бескрайнему полю первой платформы мира Турри*1. Никто ещё пока не осознаёт, что вскоре мир начнёт своё движение после десяти тысяч лет нахождения в застое! Все кто смог заметить на первой платформе чёрную точку уже понимают, что всё не будет как прежде. Ведь первая платформа закрыта ото всех и там нет разумных существ, а на Бескрайнем поле вообще не должно быть жизни!


  Ивар.


Внезапно сигнал маго-компьютера Петра пропал и мне сразу стало ясно что он решил отправиться в тот мир, о котором он рассказывал. К тому же я посмотрел его видеоматериалы и можно предположить, что мир за аркой был очень необычен.


Внезапно в моём кабинете появилась Аризу, которая посмотрев на моё спокойное выражение лица, спросила:


-Что-то случилось?


-Да, сигнал Ивара пропал скорее всего он отправился сюда – сказал я и показал на большом экране картинку мира, который был на видеозаписи Петра.


-Ты хочешь сказать, что он ушёл в другой мир? – нахмурилась она.


-Судя по мощности ворот перемещения, скорее всего он за приделами не только нашей вселенной, но и реальности – серьёзно сказал я.


Аризу сразу побледнела и чуть ли не крича спросила:


-Значит он не вернётся?!


-Думаю рано или поздно вернётся, только ему понадобиться силы примерно, как у тебя если не выше – сказал я серьёзно.


-Где находится этот портал! – тут же накинулась она на меня.


-Прости конечно, но я не могу точно сказать, к тому же вы не можете уйти, так как только на вас держится корпорация – серьёзно сказал я.


-Но…. Нет, ты прав я не могу уйти – сказала она тяжело вздохнув.


-Не стоит волноваться о нём он сможет о себе позаботиться. Кстати, я до сих пор не могу понять, почему вы не доверились Петру?


-Это были мои эгоистичные желания – кисло улыбнулась Аризу – понимаешь, я привыкла всегда всем управлять, но Пётр оказался волевым человеком.


-Вы его и в правду любите? – спросил я с прищуром.


-Да… хотя теперь покажет время люблю ли я его по-настоящему или это просто обыкновенное влечение.


После этих слов она исчезла, а я посмотрел отчёты, которые пришли с луны и тяжело вздохнул. Сейчас весь мир стоял на грани чего-то грандиозного и если ему удастся это пережить, то весь мир кардинально изменится, а если нет, то скорее всего большая часть человечества умрёт!


  Минрея.


Мой маячок мог ощущаться даже если отслеживаемый находится в другой вселенной, но внезапно я его перестала ощущать из-за чего тут же поняла, что Пётр только что ушёл в другую реальность.


«Но как?!» – мысленно воскликнула я.


Теперь мне ничего не оставалось кроме как отправиться за ним в другую реальность, но для этого придётся воспользоваться Вечным озером.


Немедленно я вернулась в Россию, туда где я и Пётр первый раз встретились. Там меня уже ждал старый змей, который быстро рассказал, что вокруг творилось за время моего отсутствия.


После недолгого доклада, я поняла, что ничего серьёзного не произошло, поэтому приняв свой истинный облик в несколько взмахов взлетела в небо, а затем пулей погрузилась в Вечное озеро. В озере воспользовалась его могуществом и открыла портал прямо в ту реальность где сейчас находился Пётр. Только пробиться в ту реальность оказалось очень непросто и без помощи озера, которое усиливает мои чувства пространства у меня навряд ли это получилось.


Наконец попав в иную реальность я насильно обратилась обратно в человека, так как законы тут совершенно отличались от знакомых мне. Так же я сразу осознала, что полный драконий облик в этом мире мне удастся принять только на ограниченный срок.


«Куда ты меня завёл! Но ничего, как только я тебя найду, то сразу уйду из этой проклятой реальности» – подумала я, при этом удивлённо посмотрев на землю, которая была над головой.


  Арон. (Повествование от третьего лица)


-… таким обозом в старые времена мир Турри был на гране войны, поэтому были созданы каноны судьбы и туда были вплетены судьбы всех людей! – громким голосом говорил преподаватель за кафедрой.


На задней парте сидел парень, который основательно отличался от всех остальных, у него были красные словно кровь волосы, синие как бездонное море глаза и довольно привлекательная внешность.


Только вот все на него смотрели с призрением, так как он был из расы Эрра, которые когда-то жили на запретной первой платформе. Давным-давно эта раса была проклята могущественной Высшей из клана Неба, которая ради проклятия пожертвовала своей жизнью, и некогда величественная воинственная раса стала изгоями на всей планете Турри.


В общем парня звали Арон и хоть над ним всегда издевались и его часто гнобили, но он никогда не жаловался. Да и кому? Если собственные родители отвернулись от него после того как узнали, что в нём пробудилась кровь Эрра.


Наверняка у кого-то сразу возникает вопрос, как у родителей из одной расы может получиться ребёнок другой расы, а тут всё просто. Если в роду был кто-то из расы Эрра, то даже через десять тысяч поколений есть шанс того, что родиться ребёнок этой расы. Такому ребёнку приходится страдать не только от призрения, но и проклятия, он не может пользоваться внутренний силой и вдобавок ко всему его каждую ночь мучают ужасающие боли.


Ладно, вернёмся к самому Арону, этот мальчик был целеустремлённый и он верил, что есть способ избавиться от его проклятия. Таким образом он поставил себе две цели: первая цель была избавиться от проклятия, а вторая отомстить тем, кто убил его старшую сестру, которая тоже была такая же, как и он.


-Рано или поздно, все кто навредил сестре познают на себе мой гнев – бормотал он, при этом в его глаза пылало пламя.


  1 – Турри (Лат. Turri) – башня.
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Глава 275. Арон (Часть 1).



Лебедев Пётр.


Наконец поле по которому мы ехали закончилось и чтобы его преодолеть нам понадобилось около восьми часов, при этом мы на своём пути не встретили ни одного живого существа. Сейчас мы стояли возле леса, состоящего из невероятно больших деревьев. Эти гиганты внушали, но я не был сильно поражён, так как примерно такие же деревья видел виртуальной реальности.


Зато Сатору наоборот был сильно поражён размерами деревьев, он даже замер при виде такого леса.


-Невероятно! – сказал он воодушевлённо.


Ничего не говоря я убрал мотоцикл, так как на этот раз хотелось пройтись пешком к тому же скоро закончиться день, всё равно придётся останавливаться на ночлег.


Когда мы проходили через лес, то могли слышать пение птиц, так же видела необычных животных, которые чаще всего при виде нас просто убегали. К слову, сам лес больше казался парком, потому что тут почти не было кустов, а трава была невысокая, как газон. Таким образом хождение по этому лесу было очень простым делом, казалось что ты гуляешь по парку и не более.


Вскоре совсем стемнело, а это значит закончился наш второй день в этом мире. Поэтому мы решили остановиться, при этом я вокруг установил что-то по типу сигнализации и всё это объединил с маго-компьютером, чтобы он оповещал меня если что-то или кто-то хотел к нам приблизится.


После установки сигнализации, я заметил, что Сатору уже во всю дрых, а мне только оставалось что тяжело вздохнуть и лечь на свой спальник.


  Утро.


Проснулся я от того, что кто-то потревожил мою сигнализацию и быстро вскочив увидел существо, оно чем-то напоминало оленя, только было больше раза в два, но больше всего меня удивили его рога, так как они были прозрачные, будто бы из стекла.


Настороженно посмотрев на это существо, я приготовился в любой момент нападать, но внезапно животное исчезло будто бы его здесь никогда и не было.


Ошеломлённый я огляделся, но так ничего и не обнаружил и в этот момент проснулся Сатору, который увидел мой обеспокоенный вид спросил:


-Что-то случилось?


-Ага, тут только что был странный олень, который потревожил мою сигнализацию, после чего исчез.


Только прозвучали мои слова, как я услышал ужасающий вой, от которого у меня уши заложило. Затем, я заметил, как вдали в нашу сторону несутся четыре волка, они выглядели как обычные волки, если бы не два момента: во-первых, их размеры, они были выше нас раза в три и, во-вторых, вокруг этих зверей была странная красная аура от которой тянуло безумием.


-Что может быть лучше стаи безумных волков – пробормотал я.


После этих слов у меня в руках появился ятаган, который я вытащил из ножен и почувствовав его невероятную тяжесть, рванул в сторону противников.


Когда волки приблизились я мог видеть что их было около двадцати штук, просто издалека казалось что их всего четыре.


-Бдумм!!! – раздался громкий звук недалеко от меня и это был Сатору, который атаковал волка с помощью своей золотой ауры.


Больше не обращая на друга внимание, принял удар волка на защиту, а затем контратаковал своим ятаганом, отчего голова волка будто бы лопнула. В этот момент на меня одновременно набросилось ещё три волка, но я начал вертеть ятаганом вокруг себя, при этом в разные стороны начала расходиться мощная воздушная волна и волки сразу же потеряли свои передние лапы, но не останавливаясь они снова пытались атаковать меня. Теперь было ясно видно, что этими животными овладело полное безумие и лучше от них побыстрее избавиться.


Коснувшись внутри себя рубинового пламени высвободил его, только не за счёт крови, а за счёт собственной энергии. Теперь я ясно ощутил насколько могущественно это пламя, потому что оно невероятно быстро пожирало мою внутреннюю энергию.


Вот поток моего пламени полетел на тварей, при этом я мысленно попросил Сатору отступить и стоило ему уйти от волков как их накрыло моё пламя. Раздался визг, который через несколько секунд затих, а вот внутренней энергии у меня осталась только половина. Таким образом я понял, что пока не увеличу свою внутреннюю энергию, лучше не стоит без крови использовать рубиновое пламя.


-Ничего себе, вот это пламя! – воскликнул Сатору, смотря на пепел, который остался от двадцати волков.


-Ага, мощное, но без крови разумных существ его лучше не использовать, так как оно просто невероятно быстро поглощает внутреннюю энергию – сказал я со вздохом.


-Жаль.


-Да тут нечего жалеть, я рано или поздно стану сильнее и тогда смогу свободно пользоваться этим пламенем!


-А я смогу им пользоваться? – спросила Сатору с интересом.


-Думаю да, но тебе самому надо открыть эту силу и чтобы это сделать тебе надо обратить кровь противников в пламя.


-Хм… кровь в пламя… я запомню – улыбнулся он.


-Вот и хорошо! Теперь давай же определимся куда двигаться.


После этих слов я выбрал самое высокое дерево и положив ятаган в ножны закинул его обратно в свой пространственный карман, а затем рванул к стволу дерева и побежал по нему наверх. За счёт моей скорости я не мог упасть с вертикальной поверхности ствола и таким образом мне удалось быстро добраться до короны дерева.


Оказавшись на самой высокой точки увидел множество деревьев, а так же впереди было необычное строение, которое слегка возвышалось над лесом.


-Ну что тут? – спросил Сатору, оказавшись рядом со мной.


-Видишь то строение? – спросил я, указав вдаль.


-Вижу конечно, хочешь туда пойти?


-Совершенно верно.


-Ну тогда давай долетим, твой же мотоцикл вроде как летать умеет – сказал Сатору, взглянув меня.


-В принципе можно.


Сказав это я спрыгнул с дерева и приземлившись на землю достал свой мотоцикл. Сев я активировал систему полёт и в этот момент колёса мотоцикла приняли горизонтальное положение, после чего он начал парить. Так же перед моими глазами появилась инструкция по управлению мотоциклом и всё оказалось довольно просто, наклон вверх, вниз позволяет лететь верх и вниз и соответственно поворачивать так же наклонами. Хотя у мотоцикла была ещё функция резкого поворота, которая позволяет мгновенно поменять направление полёта, но на большой скорости такого лучше не делать.


Вскоре я и Сатору уже летели над лесом и я мог убедиться, что мотоцикл в воздухе управлялся просто превосходно. Летели мы без активного шлема, так что можно ощущать, как тёплый ветер бьёт в лицо и ощущение такого живого полёта вдохновляло. Хоть мы летели не слишком быстро, но уже через час нам удалось добраться до того места, которое я видел с дерева. На самом деле сейчас перед нами было не здание, как я думал, а старая платформа с необычными знаками и хоть она была старая, но от неё до сих пор исходила энергия.


Спустившись на платформу, я решил осмотреть её, при этом видя, что она очень сильно повреждена. Только центр этой платформы был полностью цел и когда я подошёл туда, то мог видеть, что там нарисован необычный круг со множеством знаков. Присев возле круга и дотронувшись до него почувствовал энергию, до сих пор оставшеюся в нём, но она не могла активировать круг. Эти остатки энергии только поддерживали центр платформы от того чтобы он не развалился.


Не долго думая я направил поток своей энергии в круг, который казался бездонной ямой и когда моя энергия почти закончилась круг внезапно перестал принимать её.


В этот момент мощная волна прошлась от круга по платформе и восстановила её, а ветхие стены окружающие платформу, снова были как новые.


-Ты уверен, что сделал правильно? – спросил Сатору осторожно.


-Эти руны и рисунок на платформе чем-то напоминает тот, который был в том зале с громадной аркой – задумчиво сказал я, устало вздохнув.


Внезапно из центра появился энергетический бутон, который быстро рос в размерах и остановился, когда его высота достигла стен. Сейчас я ощущал, что не ошибся потому что этот бутон был соткан из пространства и энергии, поэтому скорее всего это портал.


-Что это? – спросил Сатору удивлённо.


-Скорее всего портал.


После этих слов я встал и вернув мотоцикл в кубик, а затем закинул его в свой пространственный карман, после чего сказал:


-Пошли.


-По…


Сатору хотел что-то сказать, но я его уже не слышал, так как шагнул к бутону и оказался почти в точно таком же месте, но тут все стены были затянуты какими-то необычными корнями. Через секунду появился Сатору, который начал ругаться, мол я дурак и мог бы умереть, а когда он наконец успокоился и посмотрев наверх спросил:


-Мы что переместились в какое-то другое место?


-Неа, если судит по свету солнца, то мы сейчас на верхней земле – сразу же ответил я.


-Хах, если так, то теперь та земля верхняя для нас…


Внезапно меня поразила одна мысль и поэтому я воскликнул:


-Кстати у меня есть идея!


-??? – уставился Сатору на меня заинтересованным взглядом.


-Если мы сейчас на верхней земле, то можно сделать карту двух этих земель с помощью маго-компов, таким образом мы сможем определить наше местоположение и сориентироваться!


Сатору на мгновение задумался, после чего сказал:


-Если мы и вправду на верхней земле, то можно попробовать.


-Тогда я сейчас вернусь, ты стой тут и попробуй забраться наверх и отсканировать… небо… эм… землю… в общем ты понял.


После сказанного дотронулся до бутона из энергии и пространства, после чего меня сразу перенесло обратно. Затем я забрался на одну из стен и посмотрев наверх активировал модулятор, который сможет воссоздать схему на основе данных.


«Всё схема готова» – послал я мысли-передачу Сатору.


«У меня тоже всё готово» – почти сразу же ответил он.


«Тогда запускай поиск меня»


Послав мысли-передачу, запустил поиск Сатору и маго-компьютеру удалось без проблем его найти, а затем он вывел на сетчатку глаза красную метку.  Когда я посмотрел наверх, то увидел эту метку и зафиксировал её на смоделированной карте, после чего отметил её как отслеживаемую точку на карте.


Вернувшись к Сатору, поставил на карте точку на себя, а затем перекинул копию карты другу.


-Нам повезло – сказал он с довольным лицом.


-Согласен. Ну, что пойдём к ближайшему городу? – спросил я с интересом.


-А местный язык как будем учить?


-Поймаем какого-нибудь низменного человека и я считаю у него информацию о языке – сказал я, пожав плечами.


-Ну и жестокий ты парень – заявил Сатору.


-Ой да ладно – отмахнулся – только не надо мне марали читать. Эх, я уже и забыл, что ты у нас монах.


-Бывший монах – заметил он и добавил – к тому же, я всегда не понимал, почему убийц, насильников и всяких таких же тварей надо щадить.


-Рад что мы с тобой понимаем друг друга – сказал я ярко улыбнувшись и спросил – ну что в путь?


-Двинули.


На этот раз мы решили не использовать мотоцикл, не хотелось сильно выделяться, а мотоцикл в это месте скорее всего будет довольно сильно выделяться. Так что самое верное отправиться пешком и по примерным прикидкам у нас это должно занять несколько дней. Только вот Сатору заявил что нам придётся лететь и я всё понял, когда мы вышли из-за стен, который окружают платформу с порталом. В общем вокруг насколько можно видеть были болота и у меня сразу отпало желание идти пешком.


-Ну так что полетел? – спросил Сатору с усмешкой.


Мне только и оставалось что тяжело вздохнуть и выбрать направление на карте. После чего я достал мотоцикл и мы полетели в сторону города, при этом я использовал почти половину от полной скорости мотоцикла, это около семи сотен километров в час. За час езды мы наткнулись на местную трассу, по которой летали машины весьма необычных форм. Наш мотоцикл тоже приземлился на трасу после чего мы уже на ней полетели в сторону города и хоть наш мотоцикл выглядел намного необычно на фоне машин, но думаю не страшно.


Кстати, о машинах большинство из них имели обтекаемую форму вытянутой тарелки, по другому это чудо описать нельзя. Так же были грузовики прямоугольной формы и особенность всех машин заключалась в том, что ни у одной не было окон.


Когда мы были уже почти возле города, то быстро слетели из трасы в ближайший лес, где я вернул свой мотоцикл в форму кубика.


-Мы наконец добрались до города – сказал Сатору и судя по его лицу, он был рад такому повороту событий.


-Никогда бы не подумал что тут есть машины да ещё и летающее! Хотя в город всё равно не стоит влетать на мотоцикле…


-Теперь мы возле города, так что мы и ногами туда сможем войти!


Сказано сделано, теперь мы были на крыши одной из многоэтажек и смотрели на город, который был переполнен разными людьми. Сейчас наша цель была найти человека у которого мы сможем считать память.


Кстати город выглядел как обычный мегаполис, но что интересно он сразу начинался с высоких зданий, тут вообще не было частных домов и самое низкое здание виденное мной было в четыре этажа.


Передвигаясь по крышам зданий мы смотрели за жизнью города, который кипел ею, так как людей в этом городе явно было очень много. Скорее всего его население примерно такое же как в Токио, а может даже больше.


-Кажется я нашёл кое-что интересное – внезапно сказал Сатору и указал на одну из подворотен.


Когда я посмотрел туда, увидел парня с красными волосами, который был весь в крови, а его окружило трое человек и один из них избивал парня, а остальные стояли рядом, при этом посмеиваясь.


  Арон.


Всё моё тело ужасно болело, я чувствовал как жизнь утекает из меня.


-Хахах!!! Мне отец сказал, что если я тебя изобью до смерти мне за это ничего не будет, так что пора умирать!!! – раздался ненавистный голос, одного из моих одноклассников по имени Марир.


Этот парень был очень богат, поэтому то, что он говорил правда, после моей смерти ему скорее всего ничего не будет.


-Кха… кха… иди к чёрту я тут не умру – сказал я кашляя кровью.


-Он ещё на что-то надеется – сказал друг того урода со смешком.


Внезапно смех прервался, а затем раздался крик и я кое-как разлепив глаза увидел двух парней у которых были такие же волосы, как и у меня. Мои враги сейчас валялись на земле толи мёртвые, толи без сознания непонятно.


Внезапно низкий парень схватил того, кто меня избивал и прикрыв глаза постоял так несколько секунд после чего откинул Марира от себя.


-Хочешь стать одним из нас, хочешь получить силу? – внезапно спросил тот парень, а его глаза засветились красным светом.


-Да! – уверенно сказал я, при этом чувствуя как моё сознание начинает затуманиваться.


Внезапно всё моё тело охватил жар, будто бы меня закинули в печь, а затем я начал ощущать энергию внутри меня. После чего меня охватила невероятная жажда мне очень сильно хотелось пить, такое ощущение что не пил целую вечность!


Вдруг я почувствовал необычный сладкий запах, словно рядом было что-то вкусное и через мгновение мой рот заполнила невероятно вкусная жидкость! Неожиданно мой пир прервали, кто-то схватив меня за шиворот откинул назад от еды и в этот момент ко мне вернулось сознание, так как до этого моя состояние осознанным назвать было нельзя.


«Что я только что делал?!» – мысленно воскликнул я, при этом видя что недалеко от меня на земле лежала женщина без сознания.


    От автора: Да прибудет с нами новый мир! На этот раз главный герой тут задержится надолго, не знаю точно на сколько, но долго. Так же, как вы заметили я решил добавить ещё одного мужского персонажа! К слову в этом томе я попытаюсь открыть тайну вампиров, точнее откуда они вообще появились)


                             Как всегда спасибо вам дорогие читатели, за то, что читаете моё не слишком… качественное произведение!


                                                                                  Reinar Delvig.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Svoj-put-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 276. Арон (Часть 2).



Лебедев Пётр.


Никогда бы не мог подумать, что встречу в этом мире вампира! Только вот, что странно сила мальца была скованна, будто бы кто-то связал его душу. Скорее всего он почти всю жизнь испытывал невероятные боли и честно сказать не знаю как он это выдержал.


Когда я его освободил дав своей крови, то увидел, как его внутренняя энергия стала свободна и её была не мало, примерно половина от моего внутреннего энергетического запаса.


К слову, разу после того как сила парня освободилась, он рванул к мимо проходящей симпатичной девушке и завалив её вцепился в шею. Девушка сначала была бледной, а потом на её лице отразилось наслаждение, только мне пришлось оттащить парня иначе бы он её всю выпил.


После того как я его оттащил от девушки он наконец, очнулся и на его лице появились недоумением с растерянностью. Когда он увидел девушку у которой теперь на лице был лёгкий страх, то лицо парня побледнело.


-Что со мной? – пробормотал он.


Кстати да, теперь я понимал местный язык, так как изучил язык с помощью воспоминаний того, кто избивал, скажем так моего собрата. Вообще на этот раз я действовал более аккуратно, просто не считывал всю память, а только взял языковую составляющую. Таким образом тот у кого я взял воспоминания о языке, лишь потерял сознание, в принципе больше для него последствий никаких не должно быть. Кроме парочки переломов, потому что когда я его откинул от себя то слегка не рассчитал силу.


-Ты пробудился, а из-за ранений тебе понадобилась кровь – ответил я на местном.


-Кровь?! – шокировано уставился он на меня.


-Она самая, мы из расы вампиров – сказал я с улыбкой.


-Вампиры??? Но я ведь из расы Эрра!


На лице парня было искреннее недоумением.


-Ну, я без понятия как у вас тут называют вампиров – сказал я разведя руками.


-Теперь на мне нет проклятия? – спросил он осторожно, при этом на его лице появилось выражение надежды.


-Не знаю о каком проклятии ты говоришь, но я думаю сейчас ты способен сам всё ощутить. Кстати моё имя Пётр, а моего брата зовут Сатору – решил представиться я.


-Меня зовут Арон.


Кстати он был скорее всего моим ровесником, может чуть помладше, а ещё у него были необычные голубые глаза, которые даже после освобождения его силы не изменились, хотя рано или поздно они станут, как и у нас, то есть кроваво красными.


-Что же, приятно познакомиться, но прежде чем продолжим разговор, тебе надо вымыться и сменить одежду – сказал я.


-Я тут недалеко живу, пройдёмте.


Разумеется мы последовали за Ароном, пока мы шли я тем временем передал знания языка Сатору и он на этот раз перенёс это очень легко. Видимо только знание языка не слишком большая информация, а в прошлый раз я не мало чужих воспоминаний вложил ему в голову.


В общем вскоре мы пришли домой к Арону, его родителей дома не было. К тому же по словам Арона, родители никогда не жаловали его и даже если бы он умер, то они не стали бы ничего делать.


Оказывается раса вампиров в этом мире изгои, по словам Арона, наша раса когда-то жила на первой платформе, которая сейчас над нами.


Кстати, когда я услышал сколько всего платформ в этом мире, то мягко говоря был поражён. Потому что их ровно сто, так же каждая платформа двух сторонняя, кроме первой, по крайней мере никто не знает, что под первой платформой.


В общем всё что рассказал Арон было очень интересно, так же мы попробовали местного чая и разных вкусностей и всё это было куплено за его деньги.


Ах, да он ещё подробнее рассказал о родителях, его отца звали Брин, а мать, Аманда. Они управляют одной из крупных компаний в пределах пяти платформ. Ну то, что семья богата можно судить по квартире, которая занимала несколько верхних этажей одной из высоток.


Вскоре мы смогли лицезреть родителей Арона и могу сказать одно, это была довольно странная парочка. Брин был похож на помесь гориллы со свиньёй, довольно толстый с большим носом и пухлыми щёками. А вот его жена была полной противоположностью, прекрасной стройное тело изящное лицо с красивыми слегка раскосыми глазами миниатюрным носиком и губами которые казалось кто-то нарисовал. Отец его был неинтересен, а вот в Аманде я чувствовал что-то странное такое ощущение, будто бы она была сильна и в то же время нет.


К слову, родители приветствовали меня и Стаору, разумеется не слишком радостно и я бы даже сказал с призрением. Если судить по лицу нашего нового знакомого, то для него это призрение не в новинку, я бы даже сказал, что привычное дело.


-Никогда бы не подумал, что Арон, найдёт друзей таких же как и он – усмехнулся Брин.


В этот момент лицо Арона скривилось, такое ощущение, что он отца ненавидел больше чем мать.


-Пусть делает что хочет. Жалкий человек встретил ещё одних жалких людей – сказала она с призрением.


Внезапно Арон вспыхнул, от него можно было ощущать явное давление магией, но такое ощущение что он сдерживался.


-Меня можете называть как хотите, но не стоит оскорблять тех кто спас мою жизнь – сказал он с яростью в голосе.


Его отец от такого аж покраснел, казалось он вот-вот взорвётся от злости, а вот мать отреагировала совсем по инному в её глазах промелькнуло удивление. Видимо она смогла ощутить давление энергией, хоть оно и было слабое, но оно было. Вообще давление было слабое потому что я теперь явно видел, что Арон сдерживался, видимо он не хотел показывать свою силу.


Внезапно обозлённый Брин подскочил к Арону и наполнив свою руку энергией ударил его по лицу. Тело Арона отлетело к стене и ударившись о неё он сполз на пол, после чего сразу встал.


-Мы тебя держим у себя дома, а ты ещё будешь возникать! – голос Брина был полон праведной ярости.


-Хорошо! Я давно понял, что тут не хочу больше оставаться! И если мои новые знакомые согласятся принять меня в свою команду, то ноги моей здесь не будет – голос Арона источал очень сильную ненависть.


-Ну, я ничего не имею против, мы всё-таки браться – сказал Сатору пожав плечами.


-Ты можешь остаться с нами, к тому же нам будет полезно твоё общество ты ведь не мало знаешь о мире и здешних реалиях – сказал я, уверено.


-Он никуда не пойдёт! Собственно как и вы, так как на моей ферме не хватает рабочих рук – мерзко ухмыльнулся Брин.


-Я тебе скажу один раз… не делай ошибку – от моего голоса сейчас сквозило холодом.


-Сейчас я тебя научу как обращаться к хозяину! – сказал Брин, голос которого опять был полон ярости.


-Слушай Арон, а ты будешь сильно горевать вот поэтому? – спросил я, указав на приближающегося Брина.


-Хпф, с чего бы – фыркнул он в ответ.


В этот момент Брин хотел подавить меня своей жалкой энергией, хоть его внутренняя энергия была явно больше чем у меня, но вот её частота оставляла желать лучшего.


Он без страха подошёл ко мне и хотел нанести удар, но моя рука можно сказать сама соскочила. Брин после моего удара в лицо аж завизжал как свинья, его нос был сломан и из него хлестала кровь.


-Ах ты тварь! – воскликнул он и в меня полетела стрела состоящая из простой энергии и мне хватило всего лишь энергетического импульса, чтобы она развалилась.


В этот момент у меня над ладонью появились четыре капли, который с невероятной скоростью пробили руки и ноги Брина.


-ААА!!! Как?! Как Эрра могут владеть магией?!?! – кричал он визжа.


Потерев виски я сказал:


-Всё ты меня задолбал!


В этот момент у меня над рукой появилась водяная пуля, которая устремилась к голове ошалевшего Брина, но тут вмешала Аманда, которая окружила своего мужа барьером и моя пуля не смогла его пробить.


-Может хватит, он пока мне ещё нужен – сказала она, показывая яркую улыбку.


  Арон.


Когда я видел страдания моего «отца», то чувствовал себя прекрасно, при этом меня удивило то, что моя «мама» не вмешивалась. Только тогда, когда Пётр хотел убить «отца», моя «мать» вмешалась сказав:


-Может хватит, он пока мне ещё нужен.


При этом у неё на лице была соблазнительная улыбка и не удержавшись я спросил:


-Почему ты раньше не вмешалась?


Тут она внимательно посмотрела на меня и её улыбка стала какой-то странной, а затем она сказала:


-Предлагаю вам побыстрее убираться, потому что я вызвала полицию.


В этот момент Пётр сказал своему брату несколько слов на незнакомом мне языке, после чего тот кивнув направился в сторону окна и разбив его выпрыгнул. Затем Пётр достал странный кубик и через несколько секунд прямо в комнате появилась необычная двухколёсная машина. После того как мой новый знакомый сел на неё, то он сказал мне садиться на заднее сидение.


Стоило мне сесть, как я ощутил, что меня что-то покрывает, отчего даже дёрнулся, но Пётр сказал не волноваться. Когда на моей голове появился шлем то, я почувствовал себя странно потому что звуки внешнего мир пропали.


-Мы полетели – вдруг раздался голос Петра, который казалось шёл из самого шлема.


Сразу после его слов почувствовал, как странная машина взлетела, после чего мы тоже вылетели в окно. От того что мы летим у меня захватило дух, я бы никогда не подумал, что существуют машины способные так высоко летать!


Восхищённо смотря на город сверху, я был счастлив, это впервые после смерти сестры, когда я был по-настоящему счастлив!


Через небольшой промежуток времени мы приземлились на самом высоком здании в городе, отсюда открывался вид на великолепный город и так как сейчас был вечер и уже темнело, город выглядел ещё красивее.


-С этого момента начинается твоя новая жизнь – внезапно сказал Пётр посмотрев на город.


-Я этому рад и честно сказать немного боюсь.


-Перемены всегда страшны – согласился он.


-Слушай, а я смогу так же создавать те водяные шарики? – спросил я с нетерпением.


-Конечно и не только шарики!


-Отлично! Значит я всё-таки смогу совершить месть! – радостно воскликнул я.


-Месть? И кому ты хочешь отомстить? – спросил Пётр.


-Одному из глав корпорации – серьёзно сказал я.


-Думаешь это будет просто?


-Нет, но раз у меня появился шанс это сделать, почему бы им не воспользоваться!


Сейчас мой голос был воодушевлённым, да и вообще я был в приподнятом настроении.


-Слушай, а я тебе помогу – внезапно сказал Пётр ошеломив меня.


-Смотрю ты собираешься влезть в проблемы – вдруг раздался позади нас голос Сатору.


-Проблемы делают нас сильнее! – заявил Пётр.


-Или могут убить…


-Ты как всегда пессимист – усмехнулся.


-Что теперь? – решил спросить я, наши дальнейшие планы.


-Для начала отправимся за город и устроимся там на ночлег, а ты нам расскажешь всё, что знаешь об этом мире – ответил Пётр.


-Тогда вы мне расскажите о себе – сказал я, решив действовать в наглую.


-Само-собой – согласился он.


  Пётр.


На этот раз мы вышли с другой стороны города, тут недалеко было большое озеро на котором мы и остановились. Разместив лагерь и перекусив начали слушать Арона, а так же временами задавали ему уточняющие вопросы.


Больше всего мне была интересна история мира в которой говорилась что раса Эрра была очень жестокой и ненавистной и когда-то Небесная раса смогла победить Эрров запечатав силу расы. Конечно мне слабо верилось что Эрры были такие злые и ужасные как их описывает история, потому что историю пишут победители, а в таком случаи чтобы что-то понять надо знать историю с обеих сторон.


Так же удалось узнать, что раньше миром правили три клана, а теперь им правят семь корпораций, а когда-то их было восемь, но после свадьбы Брина и Аманды, две корпорации объединились в одну. В этом мире все расы по сути похожи, просто каждая раса имеет свою особенность, это как у нас на земле есть негры, а есть так называемые белые люди, тут примерно то же самое, только отличия чуть более выраженные.


Самая хорошая новость заключается в том, что в этом мире принят единый язык уже много лет, так что не надо будет изучать новые. Что касается валюты она тут разная, но есть центральная это магические кристаллы, они имеют высокую ценность во всех странах этого мира.


К сожалению Арон точно не знает на какой платформе какая волюта, но здесь это энии и один кристалл стоит сто эний, в целом это очень хороший показатель валюты.


Так же мы узнали, что попасть с одной стороны мировой платформы на другую можно тремя способами:


Первый, это проехать по-местному метро, это долго, но дёшево. Второй способ быстрый, надо просто воспользоваться стационарными порталами, но это не дёшево. Третий способ очень опасный и не всегда действенный, дело в том что по миру разбросаны древние площадки, которые перемещают тебя к такой же площадке, на другой стороне или вообще на другой платформе. Собственно таким перемещением мы и воспользовались уходя с первой платформы.


В общем, мы просидели до глубокой ночи слушая рассказ Арона и надо признать он всё мастерски рассказывал и разбавлял всё это дело разными шутками и комментариями, поэтому его было интересно слушать. Конечно мы ему тоже многое рассказали о нас и хоть рассказчики из нас не такие хорошие как Арон, но он нас слушал тоже с нескрываемым интересом.


Спать легли мы только к середине ночи…
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Глава 277. Арон (Часть 3).



Арон.


В коем-то веки мне удалось нормально поспать без боли и мучений, так что, проснувшись, чувствовал себя прекрасно.


Кстати о чувствах, я заметил, что они у меня стали во много раз острее чем раньше, а тело в несколько раз сильнее. Конечно, я был этому несказанно рад, но больше всего меня радовало то, что встретил этих странных Эрров, которые очень хорошо ко мне относились. Да и вообще я с ними чувствовал себя прекрасно, было такое ощущение, что нахожусь в компании старых друзей. 


После того как проснулись Сатору и Пётр, они меня обучили контролю энергии, а так же Сатору обучил меня странному заклинанию, которое надо напевать. Хотя не только меня, но и Петра тоже, так как он проявил желание обучиться этому заклинанию.  


Изучение так называемой мантры, оказалось не простым делом, хотя сам текст было не сложно изучить, а вот правильный напев и правильное дозирование энергии было невероятно сложным делом.


Так же Пётр мне рассказал, что такое заклинания и откуда они вообще берутся. Самое главное в заклинание оказалось понимание смыслов и это мне придётся постичь самому. Для начала я решил постичь самое простое смысл воды, как раз рядом было озеро где я и попытался постичь воду. Самое главное в постижении смысла воды, это чувство! Надо её беспрестанно ощущать на себе, чтобы осознать и этим я занимался до вечера.


А вот вечером мы снова перекусили и Пётр рассказал о простом заклинании водяные пули и показал схему, а так же рассказал, как вообще создавать заклинания.


Через час я уже мог создать двадцать капель воды, которые могли пробить дерево насквозь, что меня поразило. Ещё мне рассказали, что такое быть Эрром и самое главное правило это не поддаваться жажде крови, а что это за жажда я вчера ощутил на себе в полной мере.


На следующее утро я решил отправиться в своё училище, мне просто не терпелось посмотреть на рожу Марира, если конечно он не в больнице, мы ведь так и не посмотрели что там с ним.


Моё желание отправиться в училище было поддержано Петром и Сатору в основном они хотели чтобы я достал кое-какие книги. А они в свою очередь отправятся искать работу, чтобы подзаработать денег.


В общем мы с утра разошлись и в путь я отправился пешком, так как теперь моя скорость была нереально высокой. Ещё я воспользовался подсказкой Петра, который посоветовал стимулировать тело энергией.


Быстро проносясь по улицам города я ощущал… свободу! По другому это чувство не описать! Я понимал, что теперь у меня есть возможности, чтобы сделать свою жизнь лучше, но самое главное у меня появилась возможность отомстить!!!


Мне с конца города удалось довольно быстро добраться до своего дома, так как тут мне надо было взять мой пропуск и самое главное деньги.


В наглую войдя домой и не обращая внимания на двух полицейских, которые разговаривали с матерью, вошёл в свою комнату и взял нужные вещи.


-Ты ведь тоже видел преступников? – внезапно спросила симпатичная девушка полицейский, кода я вышел из комнаты.


У неё на лице сейчас была милая улыбка, только вот глаза выражали призрение.


-Видел и даже знаю их – сказал я с усмешкой.


-Значит ты соучастник преступников – спросила она с прищуром.


-С чего вы взяли? Если я их знаю, это ещё не значит, что я соучастник.


-Думаю стоит его тщательно допросить – раздался позади меня мужской голос.


Меня попытались схватить, но я моментально оказался возле разбитого окна и после чего мог видеть изумление на лицах полицейских.


-Простите конечно, но мне пора в академию. Кстати мам, можешь им сказать что я тут не причём? – спросил я, нагло посмотрев на свою мать.


В её глазах промелькнул какой-то странный блеск, после чего она сказала:


-Арон говорит правду, он тут не причём.


Таким поступком мама слегка удивила меня, а я ведь думал, что сейчас она начнёт обвинять меня во всех грехах.


-Как видите я чист – развёл руками, а затем напитал своё тело энергией сказав – что же прощай дорогая мама.


После этих слов одел свою старый рюкзак на плечо и спрыгнул с балкона, а в последний момент мог видеть, что полицейские кинулись ко мне видимо хотели меня поймать, но уже было поздно.


Летя вниз с тридцати этажного здания, я в воздухе извернулся так, чтобы почти перед землёй оттолкнуться от здания. У меня всё получилось, как я рассчитывал, поэтому сделав в воздухе несколько кульбитов приземлился на противоположную улицу.


В этот момент на моём лице появилась радостная улыбка, так как я наслаждался своим контролем тела. Даже при падении я мог идеально контролировать тело, собственно на это и была надежда, конечно если бы я не смог, то было больно!


«Этот страх во время падения и радость от успешного приземления! Восхитительно! Хочу ещё!!!» – промелькнула мысль в моей голове и я побежал к академии, так как она была недалеко.


  Пётр.


Когда Арон ушёл, то я и Сатору решили пойти поискать работу, для нас в городе её оказалось много, но в большинстве случаев черновая.


Зато хождения по различным переулкам, дало нам возможность влезть в преступный мир города и это получилось совершенно случайно.


Просто сначала мы наткнулись на старика, которого хотели ограбить и мы решили этому старику помочь. Хотя с помощью мы ошиблись, потому что старик оказался довольной бойкий так же он скрывал свою внутреннюю энергию, которой у него было не мало.


Старик звали Самрин, он главарь группировки «Чёрный павильон» и конечно он решил пригласить нас. Ну, а мы решили не мяться и попробовать себя в подпольном деле, но разумеется мы заранее предупредили старика о том, что не будем заниматься гнусным делом по типу заказного убийства или что-то в таком духе. 


Самрин же был согласен с нашим заявлением, а так же рассказал о его приступной организации, которая специализировалась на ограблениях. Убийства и тому подобное было запрещено и тех кто начинал убивать сразу выгоняли из «Чёрного павильона».


В общем после того как старик ввёл нас в курс дела, стало ясно что тут можно сорвать неплохой куш и самое главное «Чёрный павильон» имеет обширную информационную сеть, а так же данные о всех богачах нескольких платформ.


Таким образом наше желание подзаработать денег привело нас в преступный мир, разумеется кто-то, скажет, что это кривая дорожка, но для нас это хороший шанс заполучить деньги.


В общем на всё это дело можно посмотреть с двух сторон, к тому же меня не особо тревожило если какой-то богатей пострадает.


Кстати база «Чёрного павильона» располагалась в одной из высоток. Можно сказать, что она была на самом видном месте!


Как оказалось эти ребята имеют покровительство корпорации и за это павильон не должен вредить их людям без разрешения. Таким образом в этом городе почти не было работы, зато в других городах или на других платформах, было множество целей. Например премьер-министр Гонсаи, был очень заманчивой целью. Особенно после той информации, которую мы о нём узнали и то она была поверхностной.


Вообще «Чёрный павильон» и вправду открывал много возможностей особенно для нас, так как мы не собирались долго оседать на одном месте. Поэтому для начала решили освоиться в «Чёрном павильоне», а потому уже приняться за какую-нибудь опасную работёнку.


К слову павильон зарабатывал не только воровством, но и разного рода работами в частности доставкой товаров в любую точку мира. Кстати эта работа тоже была довольно прибыльной, так как некоторые платформы были чрезвычайно опасны и доставка в такие места хорошо оплачивалась. Только вот, чтобы заняться доставкой надо иметь при себе местные деньги желательно общую валюту, а работая легально ты много не заработаешь.


Конечно нам доверили только поверхностную информацию о «Чёрном павильоне» и возможно через несколько дней, когда нас полностью проверят, то допустят уже к более подробной информационной базе. Так что придётся пока пожить за городом возле озера, хотя в принципе там место неплохое.


  Арон.


Когда я пришёл на кафедру по истории, как всегда уселся на заднюю парту и вот в класс вошла преподавательница. Нам говорили, что у нас будет новый куратор, но я и не предполагал, что это будет красивая девушка с золотыми волосами и голубыми глазами. Всё говорило о том, что она из небесной расы и мне было интересно что она забыла на нижних платформах нашего мира.


Хочется заметить, что девушка невероятно красива даже по меркам небесной расы и она бы могла спокойно работать моделью или сниматься в кино в общем жить богато. Только вот зачем ей преподавать в какой-то захудалой академии?!


Немного поломав голову над странностями, я плюнул на это дело и в этот момент начался урок и она нам начала рассказывать о расах и их обычаях. История у меня уже почти вся была изучена лично, так что из её рассказа я вряд ли узнаю что-то новое. К тому же мне уже давно не интересна история, а точнее ложь, которая написана кем-то.


Кстати мне сегодня всё-таки удалось увидеть моего «друга» Марира, лицо которого было заклеено специальной массой помогающей быстрому заживлению ран. Ах, да при виде меня он сначала побледнел, потом побагровел, а следом снова стал бледным, так что было сложно понять злиться он или боится меня.


«Скорее всего скоро я уйду из этого города и тогда мне уже не надо будет ходить в эту академию» – подумал я, смотря в окно.


-Мистер Арон, почему вы меня не слушаете? – раздался красивый голос рядом со мной.


-Потому что мне это неинтересно – ответил я, лениво посмотрев на красавицу.


Девушка не знала, что на это сказать, её вид был крайне растерянный, поэтому я демонстративно встал, сказав:


-Что же мисс, не буду вас смущать и уйду.


Только я хотел уйти как меня схватили за плечо.


-Никуда ты не пойдёшь, урок ещё не окончен – сказала она, недовольным тоном.


-Скажем так, я последний день в этой академии и больше не намерен учиться, так как меня ждёт интересное путешествие, а так же моя месть.


При этих словах я высвободил свою внутреннюю энергию из-за чего вся аудитория уставилась на меня как на чудо света.


-Как?! – раздался из аудитории чей-то восклик.


Ничего не говоря я направился к выходу, при этом чувствуя удовлетворение своим небольшим выступлением. Мне всегда хотелось сказать то, что я сказал и уйти так же красиво, как это сделал сейчас, а самое главное, чтобы изумлённые взгляды смотрели мне в спину!


В общем довольный я вышел из академии и глубоко вздохнув наполнил своё тело энергией и рванул через город в сторону озера!


  Ла,ави.


Если бы кто-то узнал, что повелительница клана Звёзд, сейчас в изначальном мире преподаёт историю детям, то он бы в это не поверил, даже если видел лично! Но честно говоря мне уже надоели все эти старики, которые требуют что-то, а так же думают, что вся власть в их руках. Причём во власти нашего клана старики сменяют стариков, и каждое поколение становиться всё наглее и наглее!


За несколько тысяч лет я как-то сама не заметила, что мой клан стал отбросом, они все думают, что повелители вселенной и поэтому делают всё что вздумается, а мне потом это расхлёбывать!!!


Таким образом я решила, что с меня хватит!!! Пусть теперь сами решают проблемы клана и думают прежде чем что-то делать, а если клан Звёзд однажды всё-таки падёт, то значит так и должно быть.


Пока я была поглощена мрачными думами, начался очередной урок и тут нашёлся парень, который сначала пялился на меня, как и все, но потом начал игнорировать, причём даже не слушал о чём я говорю. К тому же, он был из проклятой расы Эрра или как их ещё называют вампиров и я подумать не могла что найдётся кто-то столь наглый в своём положении изгоя.


Только вот через некоторое время я поняла почему он столько наглый, оказывается этому парню удалось каким-то образом снять своё проклятие. А ещё, он был довольно силён для своего возраста и самое главное этот парень сильно заинтересовал меня.


Поэтому пришлось усыпить аудиторию и последовать за ним. Пока я преследовала его, то поняла одну вещь! Силу он получил совсем недавно, это можно было судить по тому как он ей наслаждается. А его представление в классе скорее было больше детской выходкой, видимо он хотел похвастаться тем, что он теперь владеет внутренней энергией. Видимо он даже не подумал о том, что это может возыметь последствия…


Вскоре этот парень привёл меня к таким же как он, то есть вампирам и те судя по всему уже довольно давно овладели своей силой.  Один парень, который постарше очень заинтересовал меня тем, что его вампирская сущность пока была не полной, но в то же время будто бы каждый раз увеличивалась.


«Он обращённый!» – мысленно воскликнула я, а затем пробормотала довольным голосом:


-Значит кто-то из этих мелких может обращать в вампира, вот это удача.


Пока я радовалась тому, что возможно у меня есть шанс получить новую силу, внезапно недалеко от них появилась довольно красивая женщина. Судя по реакции двух парней к которым пришёл тот за кем я следила, то можно предположить, что они знакомы.


Только радость этих двух быстро сменилось на мрачность, после нескольких фраз на неизвестном мне языке, а дальше началось сражение…


  От автора: Персонажи так и прут, а ещё их надо раскрыть я не хочу, чтобы было как в прошлой части. К слову надеюсь это интересно, потому что мне как писателю интересно всё это… хм… писать? Нет (качаю головой) скорее создавать!


                                  В общем спасибо вам дорогие друзья за поддержку, да и вообще за то, что вы до сих пор читаете меня! Желаю всем удачи и здоровья!!!


            Парой сам себя удивляющий Reinar Delvig.
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Глава 278. Ла,ави.



Лебедев Пётр.


Моя защита начала трещать по швам, но я на свой страх и риск немедленно воззвал к силам иного мира, которые начали переполнять меня. Тем самым снова расширив канал связи и сейчас у меня было такое ощущение, словно сейчас моё тело разрывают на куски.


-Дзсс! – со странным звуком лопнул мой купол.


Когда бирюзовый поток ударил в меня, я выпустил в ответ тёмно-синие пламя, которое словно защита окутало меня. От этого пламени пространство вокруг будто бы начало стонать, при этом такое ощущение, что сейчас мир развалиться.


-Что… что это за сила?! – воскликнула Минрея шокировано.


-Думала, что раз ты сильнее меня, то у тебя получиться спокойно меня схватить?! – в свою очередь воскликнул я, при этом мой голос рябью прошёлся по пространству.


Вообще когда тут появилась Минрея я очень удивился и был рад её видеть, но… я даже не мог предположить, что она работает на того мужика, который забрал Мару и Вилену. Чтоб им пусто было!


В общем, Минрея хочет привести меня к тому мужику, чтобы он её заметил и честно говоря сейчас мне хотелось рвать и метать.  Теперь когда Минрея стала для меня врагом, я чувствовал себя очень плохо…


Стоя напротив неё я думал не только о ней, но и о матери, а самое главное о своих бабушке и дедушке, которые если верить Минреи, оказались фальшивыми. Конечно её слова могут быть ложью, но если это всё-таки правда, то моя жизнь вообще была просто шуткой.


-Хахаха!!! Ты всё равно будешь схвачен мной! – воскликнула Минрея и обратилась в громадного дракона с лазурной чешуёй.


  Ла,ави.


Внезапно странная женщина обратилась в громадного крылатого ящера, который излучал невероятно мощную силу. Даже мне понадобилось как минимум тридцать процентов своей силы при столкновении с ним. Скорее всего этот мальчик не сможет ей противостоять, но я не была в этом до конца уверена, потому что такое ощущение, что сила этого мальца, исходила откуда-то извне.


Вдруг ящер взмыл в небо, а затем появился громадный круг и из него вылетела невероятно мощная стрела, из-за чего мне пришлось убраться подальше.


В этот момент тёмное-синие пламя вокруг мальца закружилось спираль, которая поймала эту стрелу и уничтожила её. После чего пламя превратилось в клинок и устремилось к ящеру, которого неожиданно окутало необычное бирюзовое пламя.


Стоило клинку тёмно-синего пламени, коснуться пламенного ящера, как раздался взрыв и от них разошлась мощная волна раздирая всё на своём пути. Некогда красивое место стало выглядеть ужасно.


Два других парня смогли защититься от этой атаки, а затем решили убраться от места сражения подальше.


А в небе разгорался бой, сталкивались два мощных пламени, которые даже пространство заставили рушиться. Мир стонал словно его мучали сильные боли, а я была поражена мощью парня и хот это не совсем его сила, но всё же он способен выпускать такое невероятное количество энергии в столь юном возрасте!


Только вот судя по его состоянию, если этот малец дальше продолжит извергать силу в таких количествах, то его тело долго не выдержит. Уже сейчас было видно, что из тела начала потоком вырываться энергия вместе с кровью.


Внезапно тело ящера задрожало и ни с того не с сего начало падать, при этом снова возвращаясь в прежний человеческий облик. Парень, который был сверху, внезапно кинулся к женщине ящеру и вцепился ей в шею. Она пыталась сопротивляться, но её силы быстро слабели из-за чего у неё не получилось вырваться из рук мальчишки.


-Хм… интересно… он хочет выпить эту женщину – пробормотала я внимательно смотря за ним.


  Пётр.


Когда Минрея внезапно стала человеком, я понял, что это мой шанс и кинулся к ней, после чего вцепился в шею и стал жадно пить кровь. Энергия другого мира внутри меня к счастью уже перестала извергаться фонтаном, зато тело было сильно повреждено. Поэтому сейчас я с жадностью глотал могущественную кровь Минреи и она пыталась сопротивляться, но было бесполезно, так как её быстро покидали силы.


-Остановись! Прости! Кхр… – хрипела она, умаляя меня о прощении.


Только я был непреклонен и когда её кровь закончилась, начал поглощать её душу из-за чего можно услышать было шёпот проклятия, а затем девушка в моих руках превратилась в пепел!


В этот момент на моих глазах появились слёзы и поднявшись, я посмотрел на небо, воскликнув:


-Если меня ещё раз придадут, то я больше никогда не полюблю кого бы то не было!!!


Только сейчас я понял, что она мне очень сильно нравилась…. А самое главное осознал то, что она говорила правду насчёт моих родственников и это было больно, такое ощущение, что у меня вырвали сердце вместе с душой, оставив лишь давящую пустоту.


-Ты как? – раздался позади меня голос Сатору.


Повернувшись к нему я грустно улыбнулся, сейчас меня даже не радовало, что я стал во много раз сильнее, чем раньше. Скорее наоборот, я проклинал тот день когда в мой мир вошла магия, ведь если бы не она я бы так и жил неведение.


«Хотя даже если бы я всего этого не знал оно бы всё равно было» – промелькнула мысль в моей голове.


-Пётр… я может чего-то не понимаю, но могу сказать по своему небольшому опыту, что не стоит зацикливаться! Меня, за мою короткую жизнь не раз предавали и даже забрали того человека, который мне был родным, а последние годы у меня была только месть на уме, останавливающая от самоубийства. Только короткое время с вами открыло мне то, что мой мир не такой мрачный как он мне казался и если случаются беды, то за ними рано или поздно будет свет! Так что не стоит отчаиваться и хоть у меня это не получилось, но хотя бы ты попробуй принять мир таким какой он есть и идти вперёд!


Говорил Арон, который тоже подошёл ко мне с тоской посмотрел на меня.


-Может ты и прав… нет ты точно прав! Пока у меня есть друзья и пока живой, я могу двигаться вперёд! Не важно куда иду, я продуй свой путь до конца! – воскликнул я и моя внутренняя энергия невольно вырвалась наружу.


-Хахаха! Прекрасно сказано! – внезапно раздался красивый женский смех.


Мои друзья и я тут же насторожились и в это самое мгновение перед нами появилась завораживающая девушка с золотыми волосами. Она была прекрасна, но я невольно почувствовал опасность, потому что эта женщина обладала внушительной силой. Если я сейчас в своём нестабильном состоянии начну сражаться с ней, то проиграю очень быстро, поэтому понимая это, вежливо спросил:


-Кто вы мисс?


-Моё имя Ла,ави, а  как зовут моего маленького друга?


-Лебедев Пётр, можно просто Петя.


-Какое странное имя. Ну ладно, Петя, у меня к тебе есть просьба.


Сказав это, она ярко улыбнулась, а её глаза засветились яркой энергией.


-Что же за просьба? – настороженно спросил я.


-Обрати меня в вампира или как вы себя называете Эрра.


-Я не обращаю кого попало в вампиров.


После этих слов я приготовился драться, потому что точно не собирался её обращать.


-И почему же? – спросила она с интересом, нисколько не разозлившись.


-Потому что ты намного сильнее меня и если я тебя обращу, то станешь ещё сильнее. После чего уничтожишь меня, чтобы наша связь не мешала тебе.


-А с чего ты взял, что наша связь будет мешать мне? – спросила Ла,ави недоуменно.


-Потому что ты не сможешь навредить мне, а я вот как раз-таки смогу.


-Но ведь получается, после обращения я не смогу убить тебя, тогда чего опасаться?


-Проблема в том, что я не совсем защищён. Ты можешь убить меня если я не буду обращать на тебя внимание и хоть меня сложно убить, но с твоей силой это не составит проблем – спокойно объяснил я.


-Вот как? Что же это просто решить…


После этих слов она произнесла клятву в которой не будет причинять мне какого-либо вреда умышлено. Причём она так создала клятву, что ей даже невозможно плести против меня любые рода козни и друзей моих она тоже не может трогать.


-Ты так хочешь стать вампиром, что готова дать клятву такого рода?! – поражённо спросил я, после её клятвы.


-А мне это ничего не стоит, я всё равно не собиралась нападать на тебя – сказала она с яркой улыбкой.


-Хорошо, я могу обратить тебя в вампира – согласился я тяжело вздохнув.


-Вот и отлично! – воодушевлённо сказала она.


«Ты точно в этом уверен?» – спросил Сатору с помощью мысли-передачи.


«Она дала клятву. К тому же возможно в будущем эта женщина будет полезна, ведь её сила нереально большая» – сразу же послал я ответ.


«Или она в будущем станет, одной из угроз для нас, ну да ладно это твоё решение и надеюсь ты прав насчёт неё»


-Я тоже надеюсь – тихо пробормотал я и громко спросил – ну что, ты готова стать вампиром?


-Всегда готова.


После её слов я начал ритуал и когда она поглотила мою кровь, то её волосы мгновенно стали цвета крови. Затем вокруг тела Ла,ави начала собираться могущественная энергия молочно-белого цвета, которая заточила её в кокон.


-Что это?! – спросил Арон изумлённо.


-Обращение в вампира – объяснил ему Сатору.


-Но почему её сила растёт такими темпами???


-Не знаю, но моя сила после обращения тоже значительно выросла, так что возможно это эффект обращения – покачал головой Сатору.


Честно говоря, я тоже не знал почему моё обращение почти на сто процентов усиливает обращаемого. Может это потому что я использую при обращении странное заклинание из воспоминаний, а возможно есть другая причина….


Пока я размышлял, кокон вдруг начал трескаться, а затем из него вырвалась могущественная сила, от которой задрожала земля. Миг… и в небо ударил столб белой энергии, но он быстро начал окрашиваться в красный. Через несколько секунд столб стал наполовину красный, наполовину белый.


Энергия била вверх несколько десятков минут, после чего внезапно развеялась и можно было увидеть на земле обнажённую Ла,ави. Её кожа была белая, но она не казалось бледной, а скорее красивой и идеальной. Волосы девушки теперь были тёмно-красного цвета, а когда она открыла глаз, то я мог видеть, что они точно такого же цвета.


Поднявшись Ла,ави оглядела себя, а затем улыбнувшись нам щёлкнула пальцами и на ней сформировалось красивое платье подчёркивающее фигуру девушки.


-Какое необычное чувство – сказала Ла,ави воодушевлённо – даже не могу представить насколько же древний твой род! Чтобы быть способным даровать такое могущество, твоей родословной уже наверное, как минимум несколько сотен квадриллионов!


-Даже если это правда, то я не знаю об этом – спокойно сказал я и спросил – что теперь собираешься делать?


-Конечно отправлюсь в путешествие, теперь у меня впереди целая вечность! – ответила она в расслабленно манере.


-Могу пожелать тебе только удачи.


-Ну тогда я для начала кое-кого навещу, а затем уйду в другие вселенные. Кстати, советую вам не умирать ребята, мы ведь теперь семья.


После этих слов эта странная женщина открыла пространственный разлом и исчезла в нём.


-А нам думаю тоже надо отсюда убираться мы слишком нашумели тут – сказал я с тяжёлым вздохом.


-Мы же хотели подзаработать?


-Хах, попробуем заработать по другому.


-А я знаю, как нам заработать – внезапно заявил Арон, слегка прищурившись.


-И как? – спросили я и Сатору в унисон.


-Мы можем ограбить банк, который находится на четвёртой платформе верхней стороны. Этот банк принадлежит компании моего отца, так что я буду рад его ограбить.


-Ограбление значит – задумчиво сказал Сатору.


-Ничего не имею против, к тому же если я узнаю, как точно выглядит хранилище банка, то смогу истончить туда пространство.


После этих слов на моём лице появилась коварная улыбка, а Сатору поняв мои мысли тоже расплылся в улыбке.


В этот момент Арон, недоуменно спросил:


-Истончение пространства?


Таким образом пришлось ему рассказать о том, что я могу перемещаться в те места которые видел, отчего он был поражён.


-Да с такими способностями мы можем без особых проблем пробраться в любое хранилище и обнести его! – воскликнул Арон.


Вдруг раздалась серена, а так же от города в нашу сторону летели вертолёты весьма необычной формы с двумя пропеллерами и один был на хвосте, другой спереди.


Из-за того, что разговорились, мы совсем забыли о том, что надо уходить с этого места и теперь нам надо бежать с удвоенной силой. Самое паршивое то, что судя по всему нас уже заметили, так как вертолёты ускорились летя в нашу сторону.


-Валим! – воскликнул я.


Затем мы используя все свои силы, побежали в сторону леса, который судя по моей карте простирался до самого края платформы.


-Ребята, этот лес чрезвычайно опасен! – внезапно громко крикнул Арон.


-Потом разберёмся с этим, сейчас нам самое главное уйти!


Дело в том, что в этот момент за спиной я мог ощущать невероятно могучую силу, которая появилась внезапно.


  Ноэль Дерконис.


Сейчас я жила в мире, где когда-то жил весь мой род и кто бы мог подумать, что тут я смогу ощутить знакомую силу. Эту энергию мира астрала, я ни с чем не спутаю, она может принадлежать только одному человеку. Тенебрис!!! Он был жив, а значит я лично своими руками могу поглотить его и стать великое прародительницей всего вампирского рода! К тому же я более чем уверена, что он потерял свои воспоминания, так как у меня не получилось его найти, а значит теперь он не опасен!


-Скоро, совсем скоро ты будешь в моих руках – бормотала я, смотря в сторону «Смертельного леса», куда судя по всему убежал Тенебрис.
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Глава 279. Сражение.



Лебедев Пётр.


-Тенебрис я иду за тобой! – раздался голос и такое ощущение, что он шёл отовсюду.


При этом вокруг появилась неслабая давящая сила.


-Что это! – вырвался восклик из Арона.


-Не знаю, но знаю одно, нам надо выложиться по полной!


После этих слов я ускорился в несколько раз, а мои друзья тоже увеличили скорость следуя за мной. Честно говоря без понятия кто такой Тенебрис, но почему-то было такое ощущение, что это я. Только вот обдумывать ощущения не было времени, так как я был точно уверен, что если столь могущественное существо испускающее давящую силу вокруг, догонит нас, то у меня просто не получиться противостоять ему. Поэтому оставалось только бежать и чем быстрее тем лучше.


Мои друзья слегка отставали, так как их скорость была на порядок меньше моей, но они всё равно старались сильно не отстать.


Таким образом мы бежали до тех пор пока наша энергия не кончилась, сейчас я больше не ощущал вражескую энергию, но всё равно надо быть аккуратным.


Когда мы остановились на отдых, то сразу начали восстанавливать энергию и только после этого принялись за еду. Закончив перекус, сразу двинулись глубже в лес, сейчас если верить нашей с Сатору карте, мы двигались ровно к краю мира. Оттуда если получиться, отправимся на верхнею часть второй платформы.


Пока мы бежали так сказать налегке, Арон нам рассказывал, что знал об этом лесе. Самое главное то, что тут водятся ужасающие существа, которые не прочь закусить плотью разумных. Так же тут есть множество видов ядовитых змей, но так как мы вампиры нам не стоит этого бояться.


Кстати, что удивительно мы пока вообще опасности не повстречали, но по словам Арона мы пока только на самой окраине, а вот когда попадём глубже в лес, то сразу почувствуем это на себе.


Ещё несколько часов мы бежали по лесу и всё было спокойно, пока что за нами никто не гнался, а так же мы ещё ни разу не наткнулись на опасности леса, что очень радовало. К слову, чем глубже заходили в лес, тем выше становились деревья, а их крона закрывала почти всё небо. Таким образом под деревьями, почти ничего не росло кроме жухлой травы и редких кустарников с ядовитыми ягодами.


Когда наступила ночь, вот тогда началось самое опасное время, дело в том, что вокруг откуда не возьмись, появилась странная энергия в виде белого тумана, а деревья начали светиться тусклым светом. Конечно, это всё, скажем так… не более чем спецэффекты, но вот зловещие чувство, которое нарастало с каждой секундой всё сильнее очень нервировало.


Вдруг, я ощутил, как что-то следит за нами и это что-то явно настроено против нас, поэтому тихо сказал:


-Ребята, приготовиться, чую сейчас кто-то на нас нападёт.


В этот момент Арон неожиданно прошептал:


-Страж леса… никогда бы не подумал что он существует.


В его голосе чувствовался явный страх.


Спрашивать Арона о том, что это за страж леса, не было времени, так как раздался неприятный утробный звук и вокруг прямо из-под земли начали вылезать твари похожие на змей, только с одним отличием у них были лапы. Ещё этих тварей веяло энергией, а значит существа магические, а стоило им раскрыть пасть, я осознал, что ещё они отличаются количеством и остротой зубов.


На данный момент вокруг нас кружило порядка тридцати существ и они прямо источали жажду убийства! Казалось, что вот-вот и мы трупы! Буквально через несколько секунд вся стая существ напала на нас, а я моментально достав катану из пространственного кармана и обнажил её, при этом разрубив двух самых ретивых существ.


В это мгновение, ещё два существа попытались схватить меня за ноги, но я создал своё рубиновое пламя и волной прокатил его по земле. Существа резко отступили от меня, а я наоборот рванул к ним, разрезая их.


Сатору и Арон справились с ещё тремя существами, отчего они внезапно перестали нападать и скрылись под землёй.


Но расслабляться было рано, так как я почувствовал очень сильную опасность!


-Ребята живо ко мне! – воскликнул я, при этом создал купол вокруг себя, напитав его примерно на четыре тысячи единиц энергии.


-Баммм!!! – раздался громкий звук взрыва, но мой купол выдержал вражескую атаку, но если ещё одна такая придёт по нам, то это будет конец.


К счастью второй атаки не последовало, а недалеко от нас появилось человекоподобное существо под пять метров ростом. У него было страшное лицо, очень похожее на человеческое, за исключением того, что из его лба выходили три серебряных рога. К тому же глаза светились зловещим зелёным светом. Этот великан был одет в странный халат, а в руках держал большую секиру, который светился тусклым зелёным светом, а так же у неё была очень длинная рукоять почти во весь рост самого великана. Ах, да вся его фигура испускала необычный белый свет, что выглядело весьма мистически.


-Раааораа!!! – странным образом взревел великан, а затем крутанув над собой секиру, направив её в нашу сторону пикой, которая была немного выше лезвия.


Пика засветилась ярким зелёным светом и великан очень быстро рванул к нам! Его скорость была высокой, я даже предположить не мог, что он окажется настолько резвым!!!


-В рассыпную! – воскликнул я.


Затем мы быстро разбежались, а я воззвал к энергии другого мира, и тёмно-синее пламя окутало мой клинок. После чего я решил попробовать атаковать это существо в лобовую!


Сделав резкий рывок вперёд, поставил катану так, чтобы она остриём смотрела на противника и приблизившись к великану, попытался нанести колющий удар в грудь. Конечно наносить колющий удар катаной крайне непросто, но у меня получилось, но мой противник принял удар на рукоятку своего оружия. В этот момент можно услышать треск, но не рукояти или катаны, а столкновение энергий.


Неожиданно противник, крутанув своим оружием, скинул мой клинок с рукояти и уйдя вбок попытался нанести мне рубящий удар сверху. Но усилив поток энергии в катану, вскользь отвёл удар секиры и вся его мощь вошла в землю пробив там глубокую трещину и судя по звуку позади, эта волна энергии ещё и дерево повредила.


Мой противник не стал поднимать лезвие секиры, как я ожидал, а внезапно нанёс удар рукояткой, прямо мне в лицо и сила была такова что моё тело отлетело назад как пуля!


Сильно ударившись о дерево, попытался максимально быстро прейти в себя и не обращая внимание на боль резко ушёл вправо. В это самое мгновение послышался хруст пробиваемого дерева, а затем посмотрев туда увидел, что великан нанёс удар пикой и если бы я там сейчас был то мои мозги уже висели бы на этой пике.


Подскочив попытался нанести удар сверху вниз, пока противник доставал своё оружие из дерева, но он увидев, что я атакую, перестал доставать оружие и нанёс резкий удар по катане выбив её из моих рук. Затем, очень быстро достал свою оружие и перекинув его лезвием от дерева, сделал размашистый удар, который был очень быстрым и я понимал, что у меня нет шансов увернуться.


В этот момент передо мной появился, Сатору у которого в руке был свой клинок переполненный энергии и он поймал удар великана на него!


*Скрежетание* тело моего друга отлетает от удара этого существа и было ясно, что Сатору ему не противник.


На данный момент я отступил и подобрав свою катану, смог оглядеться, для того чтобы понять наше положение, которое было не слишком хорошим. Дело в том, что Арон сражается с теми существами, которые выползают из-под земли. При этом Сатору который отлетел от удара великана, тоже был атакован ими, но благо успел прийти в себя и его не сожрали.


Всё это я заметил за доли секунды и так же осознал, что мне больше нельзя подставляться, поэтому я используя процентов десять своей оставшийся энергии и направил её в тело, чтобы усилить себя. Помимо этого, призвал своё рубиновое пламя, которое вместе с тёмно-синим окутало мой клинок.


Великан не остался в долгу и его секиру окутал мощный зелёный свет, собственно как и пику, так же от его тела стала исходить более могущественная энергия.


«Ну давай! Посмотрим кто сильнее!» – яростно подумал я.


Несколько больших шагов вперёд и вот лезвие катаны летит рубящим ударом сверху, но противник моментально поставил блок на пути удара.


Так как я держался за рукоятку катаны двумя руками, резко увёл левый локоть вправо, при этом направив лезвие катаны к левому плечу. Таким образом лезвие встало горизонтально и затем левой рукой отпустил рукоять, после чего положил её на тупую сторону лезвия. В этот момент я уже повернулся своим корпусом направо, а мой клинок коснулся плоти противника, и теперь моя левая рука помогла клинку моментально распороть живот великана.


Всё это я проделал буквально за две секунды, так что мой противник даже не успел среагировать на это. Зато он моментально отступил, когда я снова поменяв направление лезвия, попытался нанести ещё один удар по противнику.


Посмотрев в сторону великана увидел, что его рана на животе, заживает прямо на глазах, при этом я удивился тому, что кровь великана была странного белого цвета.


-Ты селён Л,кайна, но Гурсху запрещено входить в священный лес – внезапно заговорил великан рокочущим голосом.


Когда я услышал, что он говорит, то слегка удивился, но не сильно, ведь безмозглое существо не смогло бы научиться так мастерски управлять секирой. Ведь мастерство великана было очень высоким, а нанести ему удар у меня получилось только потому, что скорость моего оружия намного выше.


-Только мы не можем вернуться, так как нас преследует очень могущественная личность. Таким образом нам в любом случаи придётся пройти через этот лес – сказал я, спокойным голосом.


Тут я заметил, что мои друзья были уже на приделе сил и вокруг валялось много существ, но так же не мало было ещё живо.


-Если ты хочешь пройти, то тебе нужно победить меня и я признаю, что ты очень селён для Гурсху. Таким образом юный Л,кайна давай решим всё последним ударом! – воскликнул великан и взял своё оружие как копьё.


-Согласен!


После этих слов встал в стойку и поднял катану над собой, при этом в пламя окутывающие мой клинок, направил всю свою энергию.


-Рааррааарх!!! – взревел мой противник и его окутало необычное прозрачное зелёное пламя.


Вокруг нас, сейчас начало сильно дрожать пространство, к тому же было такое ощущение, что время на мгновение остановилось. Когда оно начало свой ход, великан на громадной скорости кинулся ко мне, а я ускорил работу мозга, готовясь нанести удар.


Сделав маленький шажок влево, принял атаку противника вскользь, отводя пику от себя и моё лезвие не останавливаясь начало скользить дальше по рукояти и врезалось в туловище моего противника. И на этот раз моё мощное пламя окутало всё тело великана спалив его дотла!


В это самое мгновение, я использовал все свои физические и магические силы, поэтому упал прямо на землю лицом вниз. Но тут же вспомнил про тварей, которые окружили Сатору и Арона, но оглядевшись увидел только тяжело дышащих друзей и больше никого.


-Хахаха!!! – вдруг раздался громогласный рокочущий смех – уже давно, меня не побеждали молодые Л,кайна!!! Ты и твои спутники достойны войти в лес Аона!


-Ты, что бессмертный что ли? – устало спросил я, сев на землю.


В этот момент, передо мной закружился белый туман, после чего снова появился великан.


-Твоя правда юный Л,кайна, пока жив этот лес, я буду жить вечно. Это моё благословение и в то же время наказание… – сейчас голос великана был неожиданно тихим и грустным.


-Ясно, тогда сейчас мы с друзьями отдохнём и двинемся дальше, а тебе советую не мешать тому, кто преследует нас, потому что он невероятно силён.


-Хех, впервые кто-то обо мне беспокоится – усмехнулся – но можешь не волноваться. Насколько бы не был могущественен противник в этом лесу его сила становиться такой же, как у меня!


-Даже не буду спрашивать почему так происходит, но спасибо тебе что пропустил – сказал я слегка поклонившись и крикнул – эй, парни вы способны идти?!


-Да – раздалось два хриплых голоса.


Затем Сатору и Арон встали, после чего побрели ко мне и мы медленно двинулись дальше, при этом странный белый тумн исчез, будто бы его никогда и не было.


  Ноэль Дерконис.


Быстро пробираясь сквозь лес, я чувствовала, что почти нагнала свою цель. Понимая, что скоро у меня будет сила способная покорить себе множество реальностей, я ощущала блаженство.


Неожиданно предо мной появился какой-то великан, который грозно взревев кинулся на меня. Только вот меня нисколько не заботило это существо, так как в этом мире нет для меня достойных противников.


Выставив руку на пути противника, я лишь холодно улыбнулась и зачерпнув немного энергии из своего внутреннего мира, направила её в ладонь.


Только вот дальше произошло то, чего я никак не ожидала! Секира разрубила мою ладонь, при этом мне оторвала руку, из-за чего пришлось быстро отступить. Чувствую невыносимую боль, я хотела создать испепеляющие заклинание, которое сотрёт тут всё, но неожиданно поняла, что у меня не хватает энергии для создания заклинания.


«Что?! Как?!» – мысленно воскликнула я, при этом видя, что секира приближается к моей голове.


Только за счёт своей высокой скорости я смогла увернуться от удара противника, при этом ощущая страх! Не теряя время, собрала все свои силы и ринулась отсюда прочь!


-Столь страшное место… никогда бы не могла подумать, что тут может быть такое – бормотала я, увеличивая скорость.


  От автора: А вот очередная порция глав, надеюсь вам понравилась развитие событий. Хотя наверное скажут, что я слишком сильно затянул бой, но я скажу, что мне так хотелось!


                                           Всем спасибо и доброй ночи!


                                                                                Reinar Delvig.
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Глава 280. У обрыва (Часть 1).



Лебедев Пётр.


Пройдя ещё несколько километров мы всё-таки решили остановиться и отдохнуть, а так же перекусить.


-Интересно, никогда бы не подумал, что легенды правдивы – внезапно сказал Арон, после того как мы поели.


-Можешь кратко рассказать? – спросил я с интересом.


-Конечно. Когда-то давно этот мир населяла древняя раса, которая сделала этот его таким, каким мы сейчас его видим. Эта раса создала множество других разумных существ, но потом извне пришли другие, которые спасались от бедствия своих миров. Эти «другие» были теперешние расы, которые населяют наш мир Турри. Разумеется, после того как пришли мы, началась война в которой древняя раса потерпела поражение. Только вот они смогли создать разумные леса, которые защищают их детей от всего мира.


-То есть в этом лису живут потомки древней расы? – спросил я.


-Наверное – пожал плечами Арон – мне-то откуда знать.


-Вот отправимся дальше и узнаем – сказал Сатору и зевнул.


-Тогда давайте спать – сказал я и разместил вокруг нас охранное самодельное заклинание, а затем достал спальники.


Уснули мы быстро, так как были очень сильно вымотаны боем.


  Проснулся я от детских голосов:


-Смотрите кто-то смог пройти через стража – это был нежный девичий голос.


-Хех, если они смогли пройти, то значит лес их принял – на этот раз был голос мальчика.


Резко открыв глаза, увидел перед собой красивое лицо девочки, но её глаза были очень странные у них не было зрачков. Так же лицо чем-то напоминало фарфоровую куклу, а когда она отошла от меня, я понял, что вся девочка напоминает фарфоровую куклу.


-Хихихи, смотри, а он проснулся – смеясь сказала она.


Тут я повернул голову в другую сторону и увидел похожего хмурого мальчика и он отличался от девочки, больше был похож на человека, но у него были крылья как у птицы.


-Что смотришь? Противно да? – грубым голосом спросил он.


-С чего бы мне должно быть противно? – недоуменно спросил я.


-Все Гурсху ненавидят нас! – убеждённо сказал он.


-Хах, с чего ты взял? Да о вас вне леса даже не знают, к тому же я видел существ, которые могу обращаться в громадных лисов.


-Врёшь, таких существ не бывает! – воскликнула девочка.


-Бывают, но не в этом мире. Кстати моё имя Пётр, а как вас зовут? – спросил я с интересом.


-Меня Лилия! – сказала девочка подойдя ко мне с улыбкой.


-Катт – пренебрежительно представился мальчик.


-Кто это?! – внезапно раздался восклик Арона.


-Местные.


-Ух, ты дети! – это уже говорил Сатору, который тоже проснулся.


-А зачем вы сюда пришли? – неожиданно спросила Лилия.


-Чтобы попасть на край платформы – объяснил я.


-О! Вы хотите увидеть край мира, я тоже хочу! – воскликнула она, радостно начав бегать вокруг меня.


-Прости конечно, но взять тебя я не могу, к тому же твои родители будут волноваться разве нет? – спросил я.


Хотя честно говоря, я не был уверен, что у них есть родители.


-Да Лилия, твоя мама навряд ли отпустит тебя! К тому же мне тоже уже пора иначе меня отец будет ругать – внезапно сказал Катт, который видно был недоволен моей компанией.


-Можешь идти, а я ещё погуляю – отмахнулась она от него.


-Но…


Хотел Катт, что-то сказать, но внезапно от Лилии начала исходить могущественная сила, которая даже меня удивила, а вот мальчик стал бледным и поспешил убраться. Стоило ему уйти, как на лице Лилии снова появилась яркая улыбка.


«Если она так сильна, то насколько же сильна её мать?!» – шокировано подумал я.


-Ладно, давайте поедим – сказал я тяжело вздохнув.


Когда мы приступили к еде, то конечно пришлось поделиться с малявкой, которая всё время смотрела нам в рот, отчего даже кусок в горло не лез. Наша еда ей понравилась, а когда она ела шоколад, то можно было видеть её счастливое выражение лица.


-А есть ещё? – спросила она, доев свой шоколад.


-Есть, но употреблять в больших количествах его не стоит – сказал я, погладив Лилию по голове.


-Нууу – надулась она и отвернулась.


-Ну что пойдём дальше? – спросил Сатору с интересом.


-Не тут же сидеть, конечно двинемся дальше – сказал я, при этом посмотрев на Лилию, которая в свою очередь всё время смотрела на меня.


-Эта девочка с нами? – спросил Арон с интересом.


-Ты имеешь что-то против? – в свою очередь сердито посмотрела она на него.


-Да нет ничего – сказал он, подняв руки вверх.


В этот момент, я сложил все вещи в пространственный карман сказав:


-Что же Лилия, мы не будем идти медленно, так что если успеешь, можешь идти вместе с нами.


-Я очень быстрая – заявила она, сделав гордое выражение лица.


Как не странно её слова оказались правдой, она могла поддерживать скорость равную нам, что было весьма удивительно. Мы быстро проносились по лесу, пока недобрелись до обрыва и отсюда открывался захватывающий дух вид, при этом было такое ощущение, что мы попали в мир фантастов Земли.


Дело в том, что долина была очень разнообразна, тут росло множество необычных деревьев разных размеров. Так же здесь было не мало гор и странных скал, которые словно палки упирались высоко в небо. Помимо этого здесь были небольшие летающие острова, но самое главное вокруг присутствовало немало необычных существ и кажется они все разумны.


-Добро пожаловать в сад «Лунного рассвета»! – внезапно сказала Лилия.


-Так это твой дом? – спросил Сатору, который был изумлён при виде этого места.


-Ага – кивнула она.


Неожиданно я почувствовал жажду убийства, а так же опасность из-за чего мне срочно пришлось ставить купол вокруг себя и друзей.


Раздался скрежет и развернувшись в сторону нападавших увидел двоих в костюмах ассасинов и крылатого мужика с Каттом, судя по всему это был его отец


-Отпусти её высочество! – грозным голосом сказал этот крылатый.


От этого требования я аж потерялся, было понятно о ком он говорит, но что-то не припомню чтобы держал её в заложниках.


-Эй бесстыдный старик ты о чём вообще говоришь? – спросила Лилия, посмотрев на мужика холодным взглядом.


-Ваше высочество, не беспокойтесь я вас спасу – сказал он, расплывшись в улыбке.


-Кто тебе сказал, что меня надо спасать!


-Кажется её высочество под властью Гурсху! Надо их уничтожить! – воскликнул отец Катта.


Два ассасина тут же бросились к моему куполу, а в их руках появились клинки, которые источали довольно мощную силу.


-В рассыпную!


После моих слов я рванул вправо и Арон вместе со мной, а вот Сатору ушёл влево, при этом я заметил, что Лилия осталась на месте. Стоило вражеским клинкам сломать мой купол, как их клинки замерли напротив недовольной девочки.


-Как он посмел использовать принцессу как щит! – воскликнул отец Катта с явно наигранной яростью.


Два Ассасина кинулись в мою сторону, при этом запустив два белых шара, которые с невероятной скоростью пронзили меня. Было больно, но я так и остался стоять на месте, при этом достав ятаган из своего пространственного кармана.


Мои раны прямо на глазах начали заживать, а затем я взмахнул своим ятаганом при этом добавив в него чистой энергии ветра, после чего мощная волна откинула от меня противников.


-Ну всё хватит, я не намерена это больше терпеть – голос Лилии был невероятно злым.


От неё начал исходить серебряный свет, при этом пространство вокруг будто бы задрожало, тут я заметил, что отец Катта с какой-то странной ухмылкой кинул в сторону Лилии, шарик.


Не знаю, что это было, но я частично обратившись в демона ускорил работу мозга и заполнив своё тело энергией рванул к Лилии. Затем схватив её и взлетел в небо, только вот шарик брошенный крылатым мужиком коснулся меня. Неожиданно шарик погрузился в моё тело и я почувствовал, как странная сила мгновенна оказалась возле моего внутреннего мира. После чего окутала мой шар энергии запечатав его, при этом всё моё тело сковало. Только я не упал, потому что меня и Лилию окутал серебряный свет и поэтому мы медленно приземлились.


-Что с ним?! – кинулись ко мне Сатору и Арон, который откинули от себя атаковавших их ассасинов.


-Это печать, теперь он останется пролинованным навсегда – сказал Лилия с грустью.


Встав она посмотрела на мужика, при этом вокруг неё закружила серебряная энергия, которая начала раздирать пространство вокруг.


-Номер два и три убейте принцессу, используя все свои силы, она н должна выжить! – внезапно воскликнул мужик.


-Но отец, ты же говорил…


-Молчи! Наш план провалился, и если она выживет нашему роду конец! – сказал он с яростью.


В этот момент лёжа на земле, я коснулся своей связи с другим миром и разорвал оковы, которые сковывали моё тело. Только с ядром энергии мне ничего не удалось сделать, так как оно было полностью запечатано.


-Что?! Как ты поднялся?!?! – воскликнул отец Катта, шокировано уставившись на меня.


-Урод, ты запечатал мою силу! – яростно воскликнул я.


Расширив канал связи с другим миром, начал заполнять совой внутренний мир, тёмно-синей энергией, при этом формируя из неё такой же шар энергии, который у меня был до этого. У меня не было уверенности получится ли сделать, но к счастью всё вышло, но к сожалению этот шар внутренней энергии был крайне неустойчив.


-Господин что нам делать? – осторожно спросил один из ассасинов.


-Убейте принцессу, а этого пацана схватите, так как его сила запечатана.


Двое тут же кинулись ко мне, но в этот момент начал действовать Лилия, сформировав несколько огненных шаров запустила их и они на большой скорости устремились к врагам, но не причинили им вреда. Дело в том, что ассасинов окружала, какая-то странная сила, которая просто поглотила атаку Лилии.


Кристалл телесной энергии, начал излучать её, при этом я ощутил, как всё тело наполняется силой и схватив свой ятаган одной рукой, направил в него тёмно-синею энергию, которая проявилась огнём.


От силы другого мира, пространство вокруг дрожало и готово было в любой момент лопнуть. Ассасины при виде того, что я могу использовать энергию даже на мгновение остановились и этого времени мне хватило, чтобы перейти в атаку.


Мгновенно приблизившись к одному из противников нанёс мощный удар сверху и смог пробить его странную защиту разрубив пополам. Второй ассасин, немедленно отступил, а в его глазах можно было увидеть страх.


-Как ты можешь использовать внутреннюю энергию?! – закричал мужик недоуменно.


-Не твоего ума дело – холодно сказал я и спросил – скажи мне лучше, как избавиться от печати внутри меня?


-Хахаха!!! Ты жалкий Гурсху, думаешь что, можешь у меня что-то просить???


-Лилия, ты не против если я убью его? – спросил я посмотрев на сердитую девочку.


-Против. Я сама его убью! – неожиданно ответила она.


Я даже ничего сказать не успел как её тело устремились в сторону мужика, при этом над ней появилось пару странных летающих клинков. Они были похожи на полумесяцы, со странными узорами, а самое главное у них не было рукоятей, хотя в принципе зачем они оружию, которым можно управлять отдалённо.


В это мгновение, оставшийся ассасин рванул наперерез Лилии, но неожиданно лишился головы, так как один из клинков на невероятной скорости пронзил его, даже невзирая на защиту.


-Ваше высочество, не думаете, что со мной будет так просто справиться!


После этих слов вокруг отца Катта, закружилась энергия зелёного цвета и она напоминала ту, которая выходила из секиры стража леса, хотя у этого мужика она была намного бледнее. После появления энергии над ним материализовалось копьё и оно было сделано из странного металла и покрыто красивыми витиеватыми узорами зелёного цвет.


Два клинка Лилии с двух сторон атаковали противника, но были блокированы его копьём. Только Лилия не стала заострять внимание на этом, потому что над её рукой сформировалась снежинка из серебряной энергии и она запустила её в мужика, из-за чего ему немедленно пришлось отступить от этой атаки, при этом его лицо стало бледным.


Лилия не растерялась и подняв две руки вверх указала двумя пальцами на свои клинки, после чего они засветились белым светом, а затем стали полностью повторять движение рук Лилии.


-Умри! – воскликнул отец Катта и так же указал рукой на копья, а затем взмахнул рукой в сторону Лилии.


Копьё окутало бледное зелёное пламя и оно на большой скорости устремились в сторону Лилии и ей пришлось принять атаку на себя. Когда копьё было заблокирована клинками Лилии, на лице отца Катта внезапно появилось торжественное выражение и мне сразу стало ясно что тут, что-то не так.


Немедленно отпустив свой ятаган, рванул в сторону Лилии и в этом мгновение копьё вспыхнуло чёрным пламенем, а её клинки разлетелись на куски. Мне стало ясно что я просто не успею её спасти, так как скорость копья стала выше раза в три и оно насквозь пронзило Лилию и она загорелась полупрозрачным чёрным огнём.


Поймав тело девочки, я окутал её своим тёмно-синим огнём, которое без проблем смогло затушить вражеское пламя.


-Хахаха!!! Тебе конец, скоро мой сын приведёт стражу и тебя обвинят в убийстве, а я буду героем! – воскликнул мужик, радостным голосом.


-Чёртов урод! – раздался голос Арона.


Внезапно недалеко от меня пробежал Сатору окутанный золотой аурой и мужик даже среагировать не успел как мой друг нанёс ему удар прямо в лицо.


-Сатору осторожно! – крикнул я, так как копьё окутанное чёрным пламенем, устремилось ему в спину.


Мне вовремя удалось предупредить своего друга и он успел увернуться от вражеского копья, которое поменяв направление опять устремилось к Сатору.


Аккуратно положив девочку на землю, я сформировал лезвие из тёмно-синего пламени и вложил туда почти всю свою энергию. Моё лезвие с воем сорвалось с места и за несколько секунд настигла врага, тот только успел вернуть к себе копьё, чтобы попытаться защитится от моей атаки, но у него ничего не вышло. Моё лезвие тёмно-синего пламени, после соприкосновения с копьём взорвалось окутав противника огнём.


-Сатору ты цел? – обеспокоенно спросил я.


-Со мной всё в порядке, как Лилия.


-Она умирает – сказал я мрачным голосом.


-Ты можешь её вылечить? – обеспокоенно спросил Арон.


-Обычными способом у меня ничего не выйдет, так что придётся обращать её – сказал я с тяжёлым вздохом и приступил к ритуалу.


В этот момент внезапно раздался мощный голос:


-Убрались от её высочества!


-Ребята, любыми способами задержите этих людей, мне нужно время! – воскликнул я.


-Будет сделано – сказали Сатору и Арон в унисон.
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Глава 281. У обрыва (Часть 2).



Сатору.


Пока Пётр занялся обращение, я вместе с Ароном пробормотал мантру «Золотого Будды» и рванул к двадцати существам чем-то отдалённо напоминающими людей. У одного были рога, у другого крылья, а ещё были «люди» с четырьмя руками. В общем перед нами предстала разношёрстная компания, причём все были довольно сильны.


-Будет проблематично – пробормотал я, приближаясь к противникам, а Арон следовал за мной.


В этот момент человек напоминающий змею холодно фыркнул и его окружила энергия зелёного оттенка. После чего в его руке появился клинок, который испускал интенсивный белый свет. У меня было чёткое чувство что клинок чрезвычайно опасен, поэтому максимально увеличив свою скорость увернулся от вражеской атаки, а затем ударил противника в висок, после чего тот потерял сознание.


Тут я заметил, как на меня летит несколько копий и моментально достав свой меч окружил его з золотой аурой и просто отбился от вражеской атаки, при этом ощутив мощь этих копий. Сила удара копий оказалось настолько большой, что меня протащило несколько метров назад.


В этот момент остальные ринулись в мою сторону, но тут Арон занял двух противников и я тоже начал действовать воспользовавшись всей своей силой. Конечно я просто не смогу справиться со всеми, но задержать не составит проблем.


Войдя в режим «Ярости Будды», я всей мощью ударил по земле расколов её перед противниками. Мой безумный вид и показная мною сила охладила группу нападающих.


Рванув к ним, я нарвался на несколько летающих ножей, но к счастью они не смогли пробить мою ауру, зато мой клинок смог разрубить одного из противников. Тут справа по мне пришёл удар молотом и я отлетел в сторону обрыва, но к счастью меня поймал Арон, который был ранен, а самое главное мы оба не вылетели с обрыва.


-Атакуем все вместе! – раздался восклик одного из группы существ.


Все кинулись в нашу сторону, причём достав своё странное оружие, которое надо признать было невероятно мощным.


-Зззууум!!! – раздался необычный звук и пространство вокруг начало дрожать.


  Лебедев Пётр.


-Всё готово – пробормотал я, отходя от кокона в котором сейчас была Лилия.


Только формирование кокона было весьма странным, но думать об этом я не стал, так как Сатору и Арон были окружены существами. Вот один из существ напоминающий минотавра из сказок, хотел ударить Сатору громадным молотом, который был переполнен энергий.


Немедленно сформировав в руке шар тёмно-синего пламени в котором присутствовала моя кровь и за счёт этого я смог спокойно управлять шаром огня на расстоянии от себя. Поэтому как только шар из тёмно-синего пламени выбил молот из рук минотавра, он сразу атаковал его, без проблем пробив защиту противника. Теперь у минотавра была большая дырка в груди, а я в этот момент схватив свой ятаган рванул к группе существ.


Мой ятаган уже был заполнен оставшейся у меня энергией другого мира и светился тёмно-синим цветом. На данный момент осталось всего десять противников, которые наконец обратили на меня внимание.


Неожиданно я ощутил позади себя опасность, после чего почувствовал в груди боль и посмотрев вниз увидел знакомое копьё окутанное чёрным пламенем.


-Чёртов Гурсха, ты поплатишься за всю ту боль, которую причинил мне и принцессе!!! – раздался восклик отца Катта, который по идеи должен быть мёртв.


В этот момент копьё вырвалось из моей груди, но меня уже охватило чёрное пламя, которое я быстро потушил энергией другого мира. И увернулся от ещё одного удара копья, при этом отправив друзьям мысли-передачу, чтобы они быстрее убирались отсюда.


-Быстрее отправьте несколько змей и быка на поимку тех двух, а остальные помогите мне справиться с этим преступником, но будьте осторожны он очень силён и как видите быстро регенерирует! – воскликнул отец Катта.


На свой риск зачерпнул энергию из другого мира и высвободил вокруг себя в виде тёмно-синего пламени, которое начало кружить вокруг меня в причудливом танце.


«Чёрт нихрена не вижу» – подумал я и попытался сконцентрировать всё пламя у себя на теле.


У меня всё получилось и судя по лицам моих противников сейчас я выглядел весьма эффектно! Пользуясь моментом сделал быстрый выпад ятаганом, который тоже был плотно окутан тёмно-синим пламенем.


Удар ятаганом меня удивил, потому что отделившаяся от него яростная волна огня, раскидала пятерых противников, при этом двоих ранила. Отец Катта опять попытался пронзить меня копьём, но моё пламя защитила меня от урона.


Резко развернувшись рванул к отцу Катта, который сразу побледнел увидев, что я приближаюсь, но когда я хотел нанести удар, внезапно меня накрыла невероятно мощная сила, она можно сказать втоптала моё тело в землю.


-Госпожа! – раздался позади меня радостный голос пятерых воинов.


-Что здесь произошло? – на этот раз говорил красивый женский голос.


-Всемилостивая госпожа, ваша дочь была убита этим монстром – указал на меня отец Катта.


-Что моя дочь убита?! Но почему я чувствую, что она жива?!


-Этот Гурсху, скорее всего использовал какой-то метод чтобы вы не узнали.


В этот момент давление на меня увеличилось и уже рядом со мной заговорила, судя по всему местная королева:


-Где моя дочь?!


-Она тут – прохрипел я.


Как раз в этот момент земля начал дрожать и судя по всему кокон только что порвался, а значит Лилия успешно переродилась.


-Что это?! – шокировано спросила королева.


Из-за того что она была ошеломлена, давление на меня немного спало, но к сожалению полностью не исчезло.


Буквально через минуту королева взволновано воскликнула:


-Лилия!


Давление на меня исчезло, но тут вокруг всё померкло…


  Гаттор (Отец Катта).


Когда я увидел невредимую принцессу, то во мне всё перевернулось, помимо того она стала намного красивее и могущественнее чем раньше. Понимая, что если я оставлю этого огненного Гурсху в живых, то моя смерть будет мучительной.


Немедленно воспользовавшись своим духовным оружием я пронзил голову монстра и тут же огонь вокруг него спал.


«Значит он всё-таки Гурсху, а не монстр» – промелькнула мысль в моей голове.


-Зачем ты его убил! – спросила королева, холодно посмотрев на меня.


-Прошу простить, но этот Гурсху хотел применить артефакт запечатывающий силы – сказал я поклонившись.


«Как всё идеально получается! Скоро моя семья будет править всем садом «Лунного рассвета»!» – подумал я, при этом, стараясь, скрыть мою радость.


Внезапно прямо у меня на глазах голова этого странного Гурсху начала восстанавливаться и это меня настолько испугало, что я хотел ещё раз атаковать копьём. Но вдруг тело парня подскочило и он посмотрел на меня безумными красными глазами вцепился мне глотку.


-ААА!!! Королева спасите меня!!! – воскликнул я.


  Пётр.


Когда я очнулся меня охватила просто ужасающая жажда крови и набросившись на того, кто попытался меня убить, сделал несколько глотков крови, при этом услышав истошный крик.


После крика меня тут же прижала к земле могущественная сила и я всем своим телом ощутил невероятную опасность, но тут меня спас голос Лилии:


-Мам, а что ты делаешь?


-Малышка ты наконец очнулась! – радостно воскликнула королева.


-Да очнулась, но почему ты пытаешься убить моего друга?


-Королева! Быстрее избавитесь от этого Гурсху он воспользовался своей гнусной силой, чтобы использовать вашу дочь, а когда я с ним столкнулся, то он попы…


Договорить отцу Катта не дали, так как королева его прервала вопросом:


-Ты меня держишь за дуру?


-Что? Нет… конечно нет, что вы, я бы никогда… – испуганно сказал он.


-А мне кажется держишь! Потому что я в состоянии определить влияли ли на мою дочь ментально или нет!


-Воины дома Атт используйте кристалл! – воскликнул отец Катта.


-Да господин – раздались дрожащие голоса.


-Гаттор, что ты творишь! – воскликнула Королева.


Это было последние, что я услышал, а дальше была бесконечная боль…


  Арон.


Внезапно позади нас, раздался взрыв, а затем вой будто бы сейчас прогревали громадную турбину самолёта.


Развернувшись мы увидели на том месте где сейчас был Пётр, громадный столб аметистового пламени. Так же от него даже на таком большом расстоянии чувствовалось ужасное давление. Было ясно что это крайне могущественный огонь, который скорее всего может превратить в пыль всё что угодно.


-Пётр! – воскликнул Сатору и тут же ринулся к этому огню.


Хоть я чувствовал страх, но всё-таки не мог просто так уйти и оставить своего первого друга в беде, к тому же он спас мою жизнь и даровал мне силу.


Когда мы вернулись, то вокруг уже было всё выжжено, а почти на краю обрыва был купол, который вскоре развеялся и там была невероятно красивая женщина, державшая Лилию на руках.


«Где Пётр» – подумал я и внезапно смог ощутить его.


Посмотрев на то место где он был ничего кроме небольшого разноцветного огонька не увидел. Внезапно этот огонь начал разрастаться и вскоре на том месте можно было увидеть кокон сотканный из разноцветной энергии.


  Пётр.


После боли, настал покой, я чувствовал, как меня окутало что-то тёплое и нежное и мне сразу стало понятно, что это тьма. Неожиданно я ощутил, как запечатанная моя внутренняя энергия, врывалась на свободу, при этом она увеличилась раза в два, а то и три.


Вдруг перед глазами появился яркий свет, который впрочем быстро развеялся и я увидел землю.


-Ха… ха… хахаха!!! Я живой!!! – смеясь воскликнул я.


Ведь и подумать не мог, что выживу потому что меня до этого накрыло чем-то чрезвычайно мощным.


-Пётр!!! – раздался восклик и возле меня оказались Сатору и Арон.


-Ты как? – спросил Арон обеспокоенно.


-Со мной всё хорошо – сказал я и приподнялся.


Тут я осмотрел себя и понял, что полностью голый, а так же заметил, что земля тут была полностью выжжена. 


Тут я обратил внимание на красивую женщину, которая стояла рядом с Лилией, она была одета в необычное белое платье, подчёркивающее её фигуру. У неё были белые серебряные волосы и красивое лицо, по которому можно понять, что эта женщина мать Лилии, хотя черты королевы более женственные, но это понятно, Лилия пока ещё ребёнок.


Вдруг Лилия подбежала ко мне и нисколько не стесняясь обняла меня спросив:


-Ты как???


-Со мной всё хорошо, но для начала дай мне одеться. – сказал я с улыбкой.


После моих слов она смутилась и отошла от меня, а я быстро достал запасной комплект одежды, который у меня был не один.


«Хорошо, что я при подготовке к поездке на Амазонку, взял много чего с собой» – подумал я, быстро одеваясь.


-Кто вы? – вдруг спросила королева строгим голосом.


-Мы пришли извне, чтобы добраться до края мира – сказал я, спокойно посмотрев на прекрасную женщину передо мной.


-Значит вы прошли через стража, а тогда у вас не может быть никаких плохих помыслов против нас. Таким образом, мне интересно узнать, что тут произошло, но об этом не тут.


Вдруг королева хлопнула в ладоши и я почувствовал, как пространство вокруг содрогнулось и будто бы произошёл сдвиг, после чего мы мгновенно оказались в другом месте.


Это была большая красивая комната, вся мебель тут казалось была выращена из растений, так же на полу лежали красивые ковры явно ручной работы.


-Никогда бы не подумал, что в пространстве можно перемещаться таким способом – пробормотал я.


-Можете присесть – сказала королева указав на диваны и тут же представилась – моё имя Амариллис, но можете меня называть Амис.


-Лебедев Пётр, а это мои братья Сатору и Арон.


-Что же приятно познакомиться, а теперь расскажите о том, что случилось?


Со вздохом я объяснил, что произошло и после моего рассказа, Амис была очень хмурой.


-Я всегда знала, что у Гаттора большие амбиции, но никогда и подумать не могла, что он посмеет навредить моей дочери. Кстати, как тебе удалось вернуть к жизни мою дочь?


Когда она это спросила, то цепким взглядом уставилась на меня и хоть у неё не было зрачков, но я можно сказать ощущал её взгляд.


-Вы знаете из какой я расы? – спросил я.


-Без понятия.


-Что же, тогда сначала расскажу о вампирах…


Когда я рассказал всё что можно о вампирах и объяснил кто теперь её дочь, то мог видеть странное выражение лица этой женщины.


-Никогда бы не подумала, что в этом мир существуют настолько странные расы. Но честно сказать я тебе благодарна, если судить по твоим словам из-за тебя моя дочь стала сильнее в несколько раз – сказала Амис с яркой улыбкой.


Неожиданно в комнату влетел человек, у которого изо лба выходило два рога, больше он ничем не отличался от обычного человека.


-Госпожа, все кланы восстали против вас.


-Что?!


-Вам надо уходить они используют древний артефакт ловушку, которая запечатывает всех кто не согласен противостоять вам.


-Так значит кланы украли этот артефакт – сказала Амис мрачным голосом, а потом добавила – только я не привыкла бежать от своих врагов!!!


  От автора: Прошу прощения за такую халатность, но что-то последние время у меня какое-то аморфное состояние! Но как и обещал сегодня выложу главы и конечно же буду писать дальше, но чуть позже.


                 Спасибо всем! Стараюсь работать и выкладывать главы как полагается, но сами видите не всегда выходит!


                                                        Ваш не всегда здоровый Reinar Delvig.
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Глава 282. Снова бегство (Часть 1).



Лебедев Пётр.


-Что за артефакт ловушка? – настороженно спросил я, вспомнив тот шар, который запечатал мою силу.


-Это машина древних времён, она создаёт небольшие кристаллические шарики, который при разбивании запечатывают силу того кого коснулись – объяснила Амис.


-Так этой штукой мою силу запечатали – задумчиво пробормотал я.


-Да, и если бы ты тогда меня не спас, то запечатали мою силу, так что получается ты меня спас два раза – сказала Лилия с довольным видом.


-Ещё раз хочу выразить свою признательность в том, что вам удалось спасти мою дочь.


После этих слов Амис достала карту, которую положила передо мной и в этот момент Арон воскликнул:


-Кристальная карта?!


-Это малое что я могу для вас сделать – сказала она с улыбкой.


С благодарностью взяв карту, закинул её в пространственный карман.


-Госпожа, срочное донесение, мятежники окружили наш остров – сказала воин, который внезапно возник в комнате.


-Срочно активировать формацию клинков – сказала Амис серьёзным голосом.


-Слушаюсь госпожа – поклонился он.


-Скоро тут будет жарко, вам надо уйти, а ещё прошу забрать мою дочь – сказала она с грустью в голосе.


-Мама, я останусь с тобой! – сказала Лилия, твёрдым голосом.


-Нет! Тут слишком опасно – отрезала её мать.


-Не волнуйся, с твоей матерью всё будет хорошо, я останусь тут и помогу ей – сказал я с улыбкой, подойдя к девочки.


-Но…


-Ты ведь знаешь, что мою силу бесполезно запечатывать, так что в случаи чего я всегда смогу сбежать вместе с твоей матерью.


-Ты это серьёзно? – удивлённо спросила Амис.


-Да, к тому же мне хочется поквитаться с Гаттором, который несколько раз убил меня.


В этот момент мой голос звучал крайне зловеще.


-Тогда, куда нам уходить? – спросил Сатору.


-Двигайтесь в сторону края мира.


-Тогда, мы отправляемся… и удачи вам – сказал он со вздохом.


-Что же тогда я вас перемещу за приделы сада.


После этих слов Амис взмахнула рукой и мои друзья вместе с Лилией исчезли будто бы их здесь никогда и не было.


-А ты точно уверен, что хочешь влезть в это сражение? – спросила она, после того как переместила Сатору и остальных, при этом внимательно посмотрев на меня.


-Раз я решил, то решения своего не поменяю.


-В таком случаи пойдём.


После этих слов пространство вокруг нас сместилось и мы оказались на площадки. Тут стояло не мало воинов в броне, которая была зачарована. Причём воины состояли исключительно из людей, по крайней мере отличий я не видел.


«Кстати, о броне сейчас у меня есть достаточно энергии, чтобы призвать броню из другого измерения» – промелькнула мысль у меня в голове.


Конечно сейчас я могу призвать только малый доспех, но и его хватит для сражения ведь за счёт него у меня получиться увеличить свою энергию в два раза, а физическую силу в десять.


Немедленно и с нетерпением, начал воспроизводить нужную конструкцию заклинания вокруг себя, а время на её создание ушло всего лишь десять минут.


Когда заклинание было готово, я его активировал и оно поместилось в мой внутренний мир.


-Что ты только что сделал? – спросила Амис недоуменно.


-Сейчас увидишь – сказал я, таинственно улыбнувшись.


В этот момент коснулся внутреннего мира и выпустил заклинание завязанное на меня наружу. Внезапно я оказался в центре круга, который парил чуть выше моего пояса. Линия этого круга состояла из серебряных и серых связей и пока я рассматривал круг, появился экран, а в голове раздался голос:


«Развёртка системы «Последний рассвет» готова. Идёт сканирование ваших характеристик… сканирование завершено!»


После этого голоса, на энергетическом экране появилась мой аватар, а так же было множество характеристик, начиная от телесных заканчивая духовными. Большинство характеристик мне даже не были известны, что несомненно удивляло.


Больше всего меня удивила вариация доспехов. Всего их было около трёх сотен и каждый доспех имел уникальные характеристики. Не знаю кто описывал в той книги характеристики заклинания, но явно у того существа руки растут не из правильного места.


Дело в том, что все доспехи разделялись на пять уровней, которые обозначались цветами по порядку: белый, синий, зелёный, красный и чёрный.


Каждый уровень доспеха по характеристикам могущественней другого, как минимум в десять раз и даже самый слабый доспех увеличивал магическую силу в два раза, а физическую в три. Ещё доспехи разделялись на лёгкие, средние, тяжёлые и мехи, но так же некоторые доспехи были с ограничениями. Возьмём в пример один из тяжёлых доспехов, чтобы его носить твои физические данные должны быть высокими иначе будет невозможно нормально им управлять.


Так же над каждым доспехом стоял значок «Вне измерения» и к каждому доспеху был повышенный коэффициент энергии для призыва. Если для призыва доспеха «белого» уровня в обычных условиях надо лишь две тысячи единиц энергии, то в моих условиях мне надо минимум восемнадцать тысяч единиц энергии. Хотя радовало то, что сейчас у меня было почти семьдесят тысяч единиц энергии, которые мне позволяют призвать доспех «Синего» уровня. Конечно если я призову доспех синего уровня, то у меня самого не останется энергии, а восстановить её не будет времени, так как судя по состоянию формации Амис, надо срочно действовать.


Не долго думая выбрав доспех «Белого» уровня на скорость, ловкость и магическую силу. Выглядел доспех как нано костюм сделанный из необычного металла со шлемом, у которого вообще не было ничего через, что можно видеть. Но судя по описанию шлем оснащён особым видом камер, которые передают картинку прямо на сетчатку глаза. Но самое главное, у доспеха была постоянная лёгкая защита, в виде энергетического покрова и энергия была не магическая, она производилась внутренним малым реактором.


-Скоро формация будет прорвана, всем приготовиться к бою! – раздался восклик Амис.


Не теряя больше времени я нажал призыв доспеха и в этот момент почувствовал, как моя энергия начала быстро убывать. Подо мной появился странный круг, который был трёхмерный и состоял из множества схем.


Внезапно предо мной появился небольшой экран с надписью:


«Привязать доспех к вашему внутреннему миру?»


«Примечание: В случаи привязки доспеха к внутреннему миру, вы сможете призвать его без потери энергии. Количество доспехов, который вы можете хранить в своём внутреннем мире, зависит от вашей внутренней силы и развития вашей души!»


Конечно я согласился привязать доспех к своему внутреннему миру, после чего ощутил, как пространство вокруг меня начало искажаться. В следующее мгновение моё тело сковало, но через несколько секунд всё вернулось в норму. Только теперь такое ощущение что я попал в виртуальную реальность, так как в правом нижнем углу была мини карта, а в левом верхнем углу индикаторы энергии, брони и выносливости. Так же у этой брони был свой внутренней компьютер, управление которым невероятно простое, но что больше всего меня порадовало, это подсказки. Само интересное то, что после появления подсказок я бессознательно входил в состояние ускорения работы мозга.


В общем, пока я как ребёнок радовался новой игрушке, формация была прорвана и к нам на летающих магических платформах ринулись враги.


В этот момент за спиной Амис появились белые крылья, состоящие из чистой энергии, а так же два ромбовидных клинка, один был белым, а другой полностью чёрным.


Взлетев Амис взмахнула рукой и сразу десяток врагов отправились в небытие и тут на неё напали судя по всему командиры этой армии у которых при себе были шары блокирующие внутреннюю энергию. К счастью пока ещё никто не попал по Амис, что несомненно бесило нападающих.


Вдруг Амис окружили двадцать существ и одновременно кинули шары блокирующие внутреннюю энергию, при этом она смогла вырваться убив нескольких нападавших.


«Интересно, а мой доспех может летать или мне надо обращаться в демона»


Стоило мне об этом подумать, как появилась надпись о том, что функция полёта активна и она была весьма необычной. Дело в том, что у меня сейчас не было никаких крыльев или чего-то подобного, моё тело просто левитировало и могу сказать одно, летать таким образом было крайне удобно, потому что я мог маневрировать как, хотел.


Внутренний компьютер уже отметил союзников, таким образом убивая врагов, я не боялся случайно зацепить союзников. Поэтом достав из пространственного кармана катану влетел в толпу противников и прошёлся по ним, словно косой.  Когда оказался прямо под сражением Амис с главами восставших семей, то резко полетел вверх.


Мне почти моментально удалось найти знакомую гнусную крылатую рожу и судя по ухмылки этого индивида, он готовил какую-то пакость. Пока он этого не сделал, я оказался возле него и нанёс горизонтальный удар катано с левой стороны. Раздался скрежет, так как моя атак прошлась по летающему копью противника.


-Кто ты?! – воскликнул Гаттор.


-Хех, смотрю ты уже забыл нашу последнюю встречу около обрыва? – спросил я, усмехнувшись.


-Что?! Каким образом тебе удалось выжить?!! Ты же был в эпицентре взрыва!!! – шокировано воскликнул он.


-Это не важно, самое главное, что теперь ты не выживешь.


Сказав это я сделал резкий выпад сверху, который снова была заблокирован копьём.


-На лови! – яростно воскликнул он и кинул в меня три знакомых шарика.


Я даже не стал уворачиваться и продолжил атаковать, а шарики бессильно ударились о мою энергетическую защиту и упали. Мой противник даже не успел удивиться, как я наложив на катану заклинание «Длань стихий» и после того как её окутало чёрное как смоль пламя. После этого сразу обрушил на своего врага шквал ударов! Хоть катану Гаттор и отбивал, но вот искры чёрного огня летели на него, отчего через некоторое время ему пришлось отступить, при этом его лицо было слегка обгоревшим.


-Чёртов Гурсху, умри для меня!!!


После этого яростно крика, его копьё засветилось ярким тёмно-зелёным светом и с воем полетело в меня.


В этот момент у меня уже было готово заклинание «Огненного кристалла» и над моею головой начало завывать пламя. Через несколько мгновений возле меня уже был огненный кристалл в виде копья, который на большой скорости устремился к копью противника. Раздался взрыв и ужасающая волна пламени вышла из моего заклинания, превратив копьё противника в пыль.


Не теряя времени сформировал четыре водяных шара и начал их сжимать, при этом от меня разошлась мощная волна воздуха, которая сдула пламя от предыдущего моего заклинания.


Гаттор, осознав что дела плохи, побледнел и попытался смыться от меня, но в этот момент мои водяные шарики сжались до нужного состоянии, теперь все они не превышали размер ушка иглы. Один водяной шарик со свистом сорвался с места и пронзил голову моего врага, а затем взорвался. Взрыв был такой силы, что от Гаттора ничего не осталось, что меня несомненно обрадовало.


Пока я сражался с Гаттором, то сражение Амис слегка переместилось, к тому же её схватили и сейчас человек с четырьмя рогами на лысой голове с торжественным видом, хотел запечатать силу королевы.  В этот самый момент, даже обычные воины перестали сражаться и кто-то смотрел на Амис с радостью, а кто-то с тревогой.


«Хорошо, что они тянут с этим момент» – подумал я и просто разрубил пространство.


Оказавшись возле Амис, освободил её, но тут как на зло произошла чёртова неожиданность, кто-то смог запустить в неё шар запечатывающий силу. Мне ничего не оставалось, как схватить в миг ослабевшую королеву, а затем валить отсюда, открывая пространственные разломы. Конечно, я мог открыть разлом пространства сразу к Сатору или Арону, но не собирался этого делать, так как по этому разлому могут последовать враги, но самое главное точку выхода можно отследить.


За несколько минут оторвавшись от преследования, я истончил пространство прямо к Сатору, который сейчас бежал по лесу вместе с Ароном и Лилией.


Стоило мне оказаться около него, как все сразу же остановились, а ко мне кинулась Лилия с обеспокоенным криком:


-Мама!!!


-С ней всё хорошо – положил я её на землю – она просто потеряла свои силы.


-Что?! Но если это так, то мама умрёт! – воскликнула Лилия обеспокоенно.


-Не волнуйся, я постараюсь вернуть её силу, но самое главное, чтобы мне никто не мешал.


Сказав это я сел перед Амариллис и сосредоточился на ней, а затем рывком вошёл в её внутренний мир. Передо мной предстало чёрное пространство с белым шаром, который был окружён цепями с необычными знаками. Когда я попытался притронуться к этим цепям меня просто откинуло, а мой дух охватила сильная боль.


-А кто сказал, что будет легко – пробормотал я.


Неожиданно мою голову скрутило от боли и она была знакомой, это снова частично возвращаются воспоминания другого меня…
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Глава 283. Снова бегство (Часть 2).



Сатору.


-Не волнуйся я постараюсь вернуть её силу, но самое главное, чтобы мне никто не мешал.


Сказав это, Пётр опустился возле Амис и положив ей ладонь на голову закрыл глаза, погрузившись в медитацию и скорее всего проникнув во внутренний мир Амис.


-Я сейчас проверю вокруг, если кто-то нас преследует, то постараюсь их увести – сказал я, решив, что не стоит сидеть и ждать у моря погоды.


-Это может быть опасно – нахмурился Арон.


-Не волнуйся, я уверен в своих силах, вы ждите тут пока Пётр очнётся, то скажите, что я ушёл на разведку и обо мне не стоит волноваться.


После этих слов, я отправился назад по пути, которому мы пришли в это место. Пробегая через густой лес, я внимательно следил за окружением и где-то через минут десять мне удалось наткнуться на множество людей, которые рыскали по лесу.


Не долго думая, атаковал одну из поисковых групп, при этом привлекая к себе как можно больше внимания. Буквально через несколько минут моего буйства, передо мной предстали три существа, которые были равны мне по количеству энергии, а ещё я был уверен, что они сильны и с тремя у меня навряд ли получиться совладать.


Не долго думая рванул в противоположную сторону от противников и конечно за мной последовали эти троя существ. Вот один из них попытался меня атаковать копьём, но я уже проговорил мантру «Золотого Будды» и золотая аура смогла меня защитить от вражеской атаки. Так же по мне пытались попасть шариками запечатывающими внутреннюю энергию. Но благодарю моему чувству пространства и скорости, мне удалось увернуться от них.


Через небольшой промежуток времени, впереди будто бы из земли вылезли ещё два мощных противника. И не долго думая я скороговоркой проговорил мантру Асуры, а затем воскликнул:


-Судьба для тех кто готов смериться, но я буду бороться вопреки… Гнев Асуры!


Конечно эту способность было очень рискованно использовать, но перед таким количеством сильных противников у меня не было выбора кроме как воспользоваться гневом Асуры. Кстати, ярость Будды, которую я недавно использовал было простой и безопасной формой «Гнева Асуры».


В общем, когда моя сила и энергия увеличились в несколько раз, а разум стал холоднокровным, я без жалости убил одного из противников на своём пути.


Второй успел запустить в меня запечатывающий шар и когда он попал внутрь моего тела, то был сожжён бесконечной яростью Асуры.


Почувствовав позади себя опасность, сформировал из своей энергии крылья и взлетел над лесом, пропуская мимо себя летающее оружие противника.


Оказавшись в воздухе я воспользовался третей способностью Асуры «Все испепеляющее пламя» и у меня в руках появился большой пылающий шар красного пламени. Этот огонь чем-то напоминал тот, который использовал Пётр, только моё пламя источало всепоглощающую ярость и она была готова уничтожить всё на своём пути.


Кинув этот яростный огонь вниз увидел как шар, коснулся дерева, которое внезапно начал быстро разгораться, а те кто касался этого огня мгновенно покрывался им. Казалось пламя просто, жаждало живой плоти, оно явно достойно называть все поглощающим пламенем!


  Лебедев Пётр.


Воспоминания, которые только что вернулись ко мне, принесли с собой новую силу и она была как раз кстати.


Называлась моя новая способность «Море крови» или «Кровавое море», я так и не понял, потому что на этом моменте воспоминания прерываться. Хотя это было не совсем способность или заклинание, дело в том, что надо было просто представить большое количество крови из которой я могу черпать силу.


Собственно сейчас я это и сделал, и моя сила быстро просела на тысячу очков энергии, после чего вокруг появилось невероятное количество крови.


Мысленно сформировав клинки из крови, атаковал цепь сковывающую Амис, но у меня ничего не получилось. Поэтому недолго думая сформировал что-то по типу бура, который с искрами врезался в цепь начав её потихоньку раскалывать. Через некоторое время цепь со звоном отлетел и исчезла, но ещё осталось восемь таких цепей.


Внезапно от энергетического центра отделилось довольно внушительное количество света и передо мной появилась Амис.


-И подумать не могла, что ты способен проникать во внутренний мир – сказала она с улыбкой.


-Я могу проникнуть во внутренний мир, если кто слабее меня или если человек не ожидает этого. Ну или как в твоём случае – сказал я пожав плечами.


-Что это? – спросила Амис, осмотревшись вокруг.


-Кровь.


После этих слов я сформировал два бура, которые врезались в цепи и начали их сверлить. Амис при виде этого аж присвистнула и спросила:


-Значит ты и в реальном мире способен так управлять кровью?


-Ага, почти без ограничений – ответил я, не скрывая.


Через небольшой промежуток времени она снова задала вопрос:


-Как там моя дочь?


-Она сейчас скорее всего возле тебя. Ведь как только вы потеряли сознание я сбежал – сразу же ответил я с пояснением.


-Так ты смог уйти? – удивлённо спросила она.


-Конечно, я же владею пространством, как и вы.


-Ты уже в таком возрасте владеешь силой пространства… удивительно.


В этот момент две цепи со звоном исчезли будто бы из здесь никогда и не были, затем не останавливаясь принялся сверлить новые цепи.


-Ещё немного и я смогу сама освободиться от оков! – сказала Амис, воодушевлённо.


Ничего не говоря я усилил напор крови, воспользовавшись своей энергией и вскоре ещё две цепи были уничтожены. В этот момент энергетический центр Амис, начал излучать яркий свет, а затем со звоном исчезли оставшиеся три цепи, а по внутреннему миру прошла волна. Секунда, и вокруг появился город, он был нереально красивый, но пустой.


-Я лично это построила и чтобы это сделать мне пришлось изучать магические конструкции природных ресурсов – сказала Амис, появившись возле меня.


-Значит природа тоже имеет конструкции?! – удивлённо воскликнул я.


-Конечно и если ты присмотришься, то сможешь их увидеть, а вообще почти всё имеет связи, даже тело человека.


-Значит если запомнить магическую связь человека, то можно его создать?! – шокировано спросил я.


-Если бы всё было так просто, максимум ты сможешь создать тело, но без души, так как душа не имеет связей, она состоит из чистой энергии. Ну ладно, пора возвращаться…


После этих слов меня можно сказать выкинуло из внутреннего мира Амариллис…


  Арон.


За счёт своей реакции, мне удалось увернуться от атаки противник и убить его, но враги всё напирали. Вот справа в меня летит копьё, но я сконцентрировал на его пути золотую ауру, тем самым остановив.


В этот момент, отняв у очередного противника меч, влил в него энергию и начал рубить врагов, которые бежали на нас, казалось бесконечным потоком. При этом я постоянно отбивался от копья какого-то урода!


Кстати малявка Лилия, тоже сражалась позади меня и мы старались всеми силами не подпускать к Петру никого, но противников становилось всё больше и навряд ли у нас получиться их сдержать долго.


-Давай Пётр, просыпайся – бормотал я, сквозь зубы.


В этот момент мне справа вонзили клинок, но я убил наглого вояку, но почти сразу же слева прилетел удар, который чуть головы меня не лишил. Посмотрев на высокого мужика, который снова хотел нанести мне удар, чтобы второй раз попытаться снести мою голову. Увернувшись очередной раз, достал из своего бока клинок и всадил его в сердце этого верзилы!


Неожиданно вокруг прошлась белая волна энергии, которая раскинула напирающих врагов и тут же раздался радостный восклик Лилии:


-Мамочка!!!


Облегчённо вздохнув я развернулся и увидел, что Пётр тоже очнулся и тут он побледнел воскликнув:


-Убираемся!!!


Амис тоже побледнела и схватив дочь рванула прочь отсюда, Пётр последовал за ней, я же не совсем понял, что произошло, но тоже рванул прочь, при этом внезапно мою ногу пронзило копьё.


Только моё тело начало падать, как я почувствовал, что меня подхватили и кинули вперёд. Пока я летел моя рана на ноге зажила и приземлился уже на ноги, при этом побежав дальше, а через несколько секунд стало ясно почему сказали убегать.


Дело в том, что сзади раздался мощный взрыв, а затем всё моё тело окатило болью, а так же я почувствовал, что подлетел вверх от ударной волны.


  Пётр.


После взрыва меня подкинуло в небо, а защита моего доспеха просела аж на пятьдесят процентов. Оказавшись в воздухе, я сразу же заметил обгоревшего Арона, которого тоже подкинуло в воздух. Рванув к нему подхватил его падающее обгоревшее тело, после чего полетел вперёд, при этом видя, что Амис с Лилией, без проблем смогли избежать взрывной волны и уже бежали прочь. Так же я мельком взглянул назад и увидел, что там до сих пор нас преследовало множество существ, это при том, что невероятное количество погибло от взрыва.


-Долбанные камикадзе – пробормотал я и полетел за Амис, которая очень быстро передвигалась по лесу.


Внезапно раздался гул и посмотрев направо увидел большой столб красного пламени, оно чем-то напоминало моё пламя крови, но было намного яростнее.


«Сатору» – почему-то подумал я на него.


Стоило его вспомнить, как внезапно в голове раздался его голос, который был равнодушным как у машины:


«Ты как, цел?»


«Куда я денусь. Слушай это ты устроил светопреставление с красным огнём?»


«Да. Сейчас я следую за вами»


Ускорившись я полетел вслед отдалившейся Амис и в таком темпе мы бежали где-то час, пока поняли, что нас прекратили преследовать. Поэтому остановились на отдых и перекус…


-А что это за взрывы? – спросил я, посмотрев на Амис.


-Это был создан специальный отряд с кристаллами самоуничтожения, как ты сам видел кристаллы чрезвычайно мощные! Но я никогда и подумать не могла что эти отряды будут использовать против меня.


-Мне вот больше интересно, зачем вам вообще столько войск, неужели вы с кем-то ведёте войну? – спросил Сатору, хриплы и уставшим голосом, после использования своей запрещённой техники, он был весь вымотан.


-Конечно, почти все «сады», что есть в мире Турри, противостоят друг другу за земли и ресурсы, так как почти никто не может выйти за границе леса, собственно, как и войти – объяснила Амис.


-Но вы смогли – спокойно сказал я.


-С чего ты взял? – удивлённо спросила она.


-Потому что, у тебя есть карта с деньгами внешнего мира, к тому же на этой карте судя по всему не малое количество денег. Таким образом могу предположить, что вы не только смогли выйти за приделы леса, но и вам удалось неплохо так обустроиться.


После моих слов повисло недолгое молчание, после чего Амис рассмеявшись сказала:


-А ты довольно умён!


-Если бы я был туп, то умер бы ещё в начале своего… путешествия. Кстати, Арон, ты уже восстановился? – спросил я, решив сменить тему.


-Да… но…


-Жажда – кивнул я и надкусил вену на своей рук, после чего послал к нему струйку крови, которую он быстро поглотил.


-Спасибо.


-Таким образом после истощения вы жаждете крови? – спросила Амис, серьёзным голосом.


-Да. Но хочу вас предупредить, что после того как ваша дочь возжелает крови, то вам её надо вовремя восстановить. Желательно довести до состояния жажды самой, иначе если она сорвётся без вашего ведома, то потом будет сложно остановить её.


После моих слов, Амис стала хмурой, а Лилия с интересом спросила:


-А что надо сделать, чтобы пробудить мою жажду?


-Конечно сильно тебе навредить, самый оптимальный вариант пробить тебе сердце.


После моих слов Лилия смертельно побледнела содрогнувшись, а я успокаивающим голосом сказала:


-Но есть более мягкий вариант, тебе надо использовать все свои силы, как магические, так и физические. Тогда с вероятностью примерно процентов шестьдесят ты сможешь пробудить жажду крови.


После этих слов, Лилия облегчённо вздохнула и в этот момент Амис нахмурившись сказала:


-Похоже, за нас взялись старики.


-Что за старики? – осторожно спросил я.


-Они почти не вмешиваются в дела «сада» и меня они не любят, но самое главное они так же сильны как и я.


Голос Амариллис был чрезвычайно мрачны, поэтому ничего не говоря я встал сказав:


-Тогда у нас нет выбора, надо двигаться!


Сатору и Арон с тяжёлыми вздохами поднялись с земли и в этот момент Амис, внезапно создала вокруг нас необычный купол из белого тумана.


-Сейчас нас будет чрезвычайно сложно найти, но не стоит слишком расслабляться.


«Купол невидимости? Ух ты! Я тоже такой хочу» – подумал, я осмотрев купол Амис.


Дальше мы двигались не слишком быстро, а всё из-за того что мои друзья были довольно сильно ослаблены, мне даже пришлось их поддержать своей кровью, чтобы они хоть немного восстановили свою внутреннюю энергию.


Когда настала ночь, мы разумеется остановились на отдых. Так же я решил проверить свои запасы провианта и был разочарован, так как еды хватит дня на три не больше, а да края мира путь не близкий.


-Хочу вам сказать, что скоро начнётся лес смерти, этот лес просто кишит опасностями, даже мне со своей силой надо быть чрезвычайно аккуратной – сказала Амариллис, неожиданно.


-Таким образом нам придётся передвигаться крайне аккуратно, но мне больше интересно будет ли в этом лесу что-то съедобное? – решил уточнить я у Амис.


-Конечно, у меня есть полный список съедобных трав и растений, а так же в этом лесу не мало животных, которых можно употреблять в пищу. Но само главное то, что у меня имеется десятидневный запас еды – сказала Амис с яркой улыбкой.


-Это хорошо, а то у меня еда кончается – сказал я, облегчённо вздохнув.


-Раз всё решили, давайте поспим. Купол продержится ночь, а мы с дочерью пойдём в мой карманный мир.


После этих слов, она взяла Лилию на руки и они оба исчезла, а мы лишь удивлённо переглянулись. Честно говоря я и представить не мог, что у Амариллис есть собственный карманный мир.


«Надо будет завтра попросить обучить меня созданию карманных миров» – подумал я, прежде чем уснул.


  От автора: Как и обещал, я сделал главы а так же отредактировал, хоть и поздно, но всё-таки мне удалось. Так же хочу сказать, что в этом мире они ещё будут не малое количество глав, сколько точно не могу сказать, как получиться.


                                    Спасибо всем!


                                                     Ваш неутомимый Reinar Delvig.
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Глава 284. Снова бегство (Часть 3).



Лебедев Пётр.


Проснулся я рывком, так как мне снился довольно паршивый сон, хотя не могу вспомнить, что вообще снилось мне.


-Ты как? – спросил Сатору обеспокоенно.


Наконец я осмотрелся и увидел, что уже все на ногах, включая Амис и Лилию.


-Всё в порядке, просто сон плохой приснился – сказал я со вздохом.


-Раз ты проснулся, то думаю нам стоит выдвигаться – сказала Амис с улыбкой.


-Амис, у меня к вам есть просьба…


-Да? – заинтересованно посмотрела она на меня.


-Можете научить меня создавать свой карманный мир?


Амис ненадолго задумалась, после чего сказала:


-Могу тебе передать знания на прямую, так как если учить обычным способом тебе понадобиться лет пять не меньше. Только вот передача такого количества знаний…


-Насчёт этого не стоит волноваться – сказал я улыбнувшись.


-Что же, тогда тебе сейчас передать? – спросила она.


-Если можно – кивнул я.


После моих слов она подошла ко мне и коснулась головы, а затем я ощутил, как в голове отразилась сильная боль, но вместе с тем я осознал, что знаю всё необходимое для создания карманного мира.


Глубоко вздохнув, я начал размышлять над только что полученными знаниями, коих было не мало. Самое главное меня поразило то, что между внутренним миром и телом есть духовное пространство и чтобы там создать свой мир, надо сконцентрировать внешние пространство в духовном. Это было с одной стороны сложно с другой просто, но думаю у меня должно это получиться.


-Ты как? – спросил Арон с ужасом посмотрев на меня.


-Что-то не так? – в свою очередь спросил я и тут же понял, дело в том, что моё лицо было всё в крови.


-Просто…


-Всё, понял, не волнуйся – улыбнулся.


После этих слов взмахнул рукой и вся кровь собралась у меня в ладони, после чего рассыпалась маленькими пылинками.


-С тобой и вправду всё хорошо? – спросила Амис с беспокойством.


-Не беспокойтесь, такое количество информации не способно мне навредить. Хотя это неприятно… – сказал я, поморщившись так как голова до сих пор слегка гудела.


-Теперь мы можем выдвигаться?


-Можем.


После этих слов мы двинулись дальше в лес, на этот раз наша скорость была высокая и за день нам удалось добраться до границы «Смертельного леса», так его назвала Амис. Вообще этот лес даже выглядел по другому от него исходило какое-то зловещее ощущение.


Стоило нам войти под тень леса, как я всем нутром почуял будто бы за мной кто-то следит и этот кето-то имеет просто ужасающую жажду убийства.


-Лес следит за нами – вдруг прошептала Амис.


-То есть, лес живой? – спросил Сатору удивлённо.


-Само собой и самое опасное это не монстры, а лес, который будет стараться нас убить.


После её слов, становилось слегка жутко, но возвращаться нам было нельзя так как с другой стороны нас тоже ждала опасность. Даже если мы сможем пройти через тех стариков, о которых говорила Амис, то дальше нас будет ждать проблема посерьёзней, ведь то могущественное существо даже с теперешней моей силой сможет моментально уничтожить меня. 


    В «Смертельном лесу», мы двигались намного медленнее чем до этого, при этом всё время следя за окружением. Вдруг впереди я ощутил какое-то живое существо о чём немедленно сообщил Амис, которая решила обойти это существо.


-Аааа!!! – внезапно раздался крик боли позади и развернувшись увидел, что от Арона осталась только туловище, такое ощущение, что всё остальное просто отрубили.


-Аккуратно, трава позади него режет почти всё – предупредила Амис.


Схватив Арона я подтащил его к себе и он начал медленно восстанавливаться, при этом подпитывал его своей кровью, чтобы регенерация проходила быстрее. Таким образом почти за три минуты тело моего друга восстановилось, поэтому мы двинулись дальше.


-Теперь я точно убедилась, что вампиры почти бессмертны – сказала Амис, слегка удивлённо.


-А я на собственной шкуре убедился, что этот лес чрезвычайно опасное место – сказал Арон мрачным тоном.


Дальше мы двигались ещё аккуратнее и почти весь день мы натыкались на разного рода растения, которые были очень опасны и благо часть из них знала Амис, хотя некоторое всё равно пришлось испытать на собственной шкуре. Когда настал конец дня, то Амис предложила всем нам отправиться в её «Карманный мир», так как ночью лес становиться в несколько раз опаснее.


Конечно мы согласились и когда попали в её карманный мир, то могли видеть, что он оказался домом и сейчас мы были в гостиной.


Теперь я мог расслабиться и поэтому, как только оказался в карманном мире Амис, сразу поместил свой доспех во внутренний мир.


-Мой мир, это копия особняка, который у меня был куплен на двадцать пятом ярусе миру Турри – сказала Амис с улыбкой.


-Вы скопировали даже мебель? – спросил Сатору с интересом.


-Конечно нет, мебель была сделана под заказ – сказала она улыбнувшись.


-Так, где спать? – спросил Арон зевая.


-Пойдёмте – сказала Амис, показывая рукой, чтобы мы следовали за ней.


После чего она отвела нас в комнаты, которые были на втором этаже. Кстати я заметил одну особенность, за окном была непроглядная тьма, а когда я остался один в своей комнате и попытался открыть окно, у меня ничего не вышло.


К слову, комната была довольно красива и самое главное тут стояла большая кровать и это очень радовало.


Стоило мне упасть в постель как меня тут же настиг сон…


  Сон.


-Вильгельм, как ты можешь сейчас думать о власти, когда мир стоит на грани краха? – спросил я, посмотрев на красивого мужчину в чёрном халате.


-Эрс, мой старый друг, ты до сих пор не можешь понять, что сейчас самое время, чтобы взять в свои руки власть – спокойно сказал он, внимательно посмотрев на меня.


-Не надо на меня так смотреть, ты же знаешь, что меня никогда не интересовала власть. Только вот если ты не заметил, наша вселенная погибает и скоро нашему миру тоже настанет конец. Когда нас поглотит вечный мрак мироздания, думаешь власть, деньги или ещё что-то будут иметь значения?


-Может ты и прав, а возможно и нет. Не забывай, что жрицы ищут выход из нашей закрытой реальности.


-Мы с тобой живём уже несколько миллионов лет и так не смогли найти выход из нашей реальности. К тому же, другой реальности может и не существовать вовсе – сказал я, скептически.


-Жрицы всегда скрывали тайну и мы с тобой это знали, возможно у них есть ключ который способен помочь нам выбраться из этой вселенной. И если это так, тогда уже в другом мире я заполучу власть!


Сейчас голос Вильгельма, был крайне воодушевлённым.


-Что же, раз мне тебя не переубедить могу пожелать удачи, но помогать тебе не буду, собственно, как и противостоять – сказал я с тяжёлым вздохом.


-Я так и думал… в таком случаи наши дороги с этого дня расходятся я прав? – спросил Вильгельм с грустью.


-Да.


После этих слов меня окутала красная пелена и я вернулся в свой маленький мирок на краю вселенной…


  (Несвязанные образы… мгла… тень… свет…)


  Серая масса разрушающей энергии поглотила большую часть реальности, которой когда-то правила великая Империя основанная родом Высших вампиров, но теперь она рассыпалась как карточный домик. А всё началось даже не из-за мрака уничтожающего наш мир, всё начало из-за моего бывшего друга, который возжелал власти.


Мне было грустно. Я никогда не мог подумать, что Вильгельм, который был мне даже не как друг, а как брат, вот так искусился властью. Теперь же от того вампира, которого я знал,  ничего не осталось, власть его испортила.


Теперь же, когда вся вселенная почти пала, он возглавил остатки рас и наслаждается вольготной жизнью.


Мне было грустно смотреть на того кого я считал семьёй и в то же время у меня не было сожалений. Ведь я сам выбрал не влезать во власть и теперь оставалось только смотреть как душа друга погибает в пороке!


Пока меня поглощали размышления, внезапно над храмом «Вечности», возле которого я находился, появилась красивая девушка и посмотрев на большое количество существ собравшиеся вокруг храма она воскликнула:


-Время настало!!! Наша вселенная почти уничтожена, но мы, жрицы круга, готовы открыть портал в другую реальность! Теперь осталось определиться вам, хотите ли вы остаться тут и умереть вместе с этой реальностью или желаете выжить, перейдя в другую реальность!


Когда она закончила говорить внезапно на месте храма появился громадный энергетический водоворот и вся толпа, которая повисла в невесомости ускоренно полетела к вратам в другую реальность.


Стоя сверху я смотрел на этот бесконечный поток существ, которые настолько обезумели, что сбивали всех, кто хоть как-то замешкался.


«Стадо!» – почему-то подумал я.


Кстати в тот самый момент, когда появился проход в другое измерение я ощутил, что моё сознание способно проникнуть в другие реальности и измерения. Поэтому сосредоточившись я посмотрел то место куда нас хотят отправить и понял, что там мне делать нечего. Скорее всего в том мире в любом случаи начнётся война, а я не любитель участвовать в войнах, хотя иногда просто нет выбора…


В общем, я попытался проникнуть в ещё какую-нибудь реальность и у меня это получилось, мне удалось увидеть необычные города с высокими домами. Так же были места где стояли знакомые замки и дворцы, но больше всего меня поразило разнообразие существ обитающих в разных реальностях.


После недолгого просмотра я решил отправиться в мир с необычными высокими домами, где средь этих домов летали и ездили странные механические штуки. Мне было интересно узнать, что же это такое и поэтому больше не размышляя, нарисовал вокруг себя формулу и произнёс на древнем языке:


-Кровавый сдвиг!


Всё моё тело мгновенно окутало кровью и пространство вокруг задрожало, а затем я исчез, оставив лишь кровавую дымку…


  Реальность.


Открыв глаза, я чувствовал, что всё моё тело в поту и хоть мне приснился не кошмар, всё равно чувствую себя не очень хорошо.


Сев на край кровати я пробормотал:


-Что это такое было?


В том, что это не были моими запечатанными воспоминаниями я был уверен на сто процентов. Ведь когда до этого ко мне возвращались воспоминания у меня было явное ощущение, что они мои. Сейчас же такого ощущения нет, хотя внутри есть какое-то чувство утерянного и оно меня сильно гложет, хотя я не могу понять, что же всё-таки потерял…


Тяжело вздохнув я поднялся и одевшись направился к выходу. Стоило мне выйти из комнаты, как передо мной появилась Амис.


-Ты наконец проснулся! – воскликнула она, при этом облегчённо вздохнув.


-Проснулся… а сколько я спал? – спросил я, осторожно.


-Двое суток – ответила она.


-Что?!


Сейчас я был удивлён, ведь и подумать не мог, что по сути столь короткий сон, на самом деле может длиться так долго.


-Так что же с тобой случилось? – спросила Амис осторожно.


-Сон снился… очень странный, и слишком реалистичный – честно ответил я.


-Не буду спрашивать, что тебе там приснилось, но нам пора уже идти. К слову мы без тебя довольно далеко зашли.


-Это получается, что даже если кто-то в этом пространстве ты всё равно сможешь спокойно путешествовать?! – спросил я, удивлённо.


-Ну да, а что тут такого? – недоуменно переспросила Амис.


-Да, ничего… мне просто интересно почему ты свою дочь не оставила тут в целях безопасности? – спросил я недоуменно.


-Я хотела это сделать – тяжело вздохнула – но, моя дочь взъелась, что не хочет тут находиться одна – сказала она с грустным выражением лица.


-Хо! Я же забыл, что нрав вашей дочери нельзя назвать кротким – сказал я с улыбкой.


-Это точно! Ну ладно, пойдём, тебя все ждут.


-Кстати, а сейчас утро? – уточнил я.


-Уже полдень.


После ответа она вывела из своего карманного мира, меня неожиданно осенило и я сказал:


-Амис, а ведь я могу переместить вас с дочерью, прямо в ваш дом на двадцать пятом уровне, если вы конечно поделитесь образом того места.


После моих слов она изумлённо уставилась на меня спросив:


-Ты можешь сдвигать пространства на такие расстояния???


-Он может истончать пространство на любые расстояния! – сказал за меня Сатору.


-Ну ты и спать – на этот раз говорил Арон.


-Так, что же насчёт перемещения? – ещё раз спросил я, посмотрев на Амис.


-Без проблем, могу показать иллюзию двора.


После этих слов передо мной появилась иллюзия красивого двора, а затем я закрыл глаза и начал истончать пространство.


-Никогда бы не догадалась, что таким образом возможно манипулировать пространством?! – шокировано уставилась она на меня.


-Как видите возможно, а теперь идите мы же продолжим путешествие.


-Эй, я тоже хочу! – возмутилась Лилия.


-Ну уж нет, мы отправимся одни и сможем двигаться на своей максимальной скорости через лес, а ты нас будешь только задерживать!


После этих слов, я достал свой мотоцикл, которые повис в воздухе передо мной.


-Что это? – спросила Амис, удивлённым голосом.


-Это летающая машина, которая может чрезвычайно быстро летать по воздуху.


-Хм, понятно, что ничего непонятно. Ну да, ладно, мне больше интересно, зачем вам нужен край мира? – наконец спросила она.


-Мы хотим увидеть его – ответил Сатору за меня.


-Ладно, я поняла… – тяжело вздохнула – мы пойдём, но не забудьте заглянуть ко мне, когда окажитесь на двадцать пятом ярусе – сказала Амис и прошла через истончённое пространство.


-Пока… и вы злюки! – заявила Лилия, а затем ушла за матерью.


Когда наши спутницы исчезли, Арон вдруг спросил:


-И как мы втроём поедем? – спросил Арон, посмотрев на мотоцикл.


-Вы поедите вдвоём.


После этих слов я призвал свой доспех «Белого» уровня из внутреннего мира, а затем дал доступ на управление своим мотоциклом Сатору, который был невероятно рад этому. Затем мы двинулись к краю мира на громадной скорости минуя опасный лес…
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Глава 285. Колонна (Часть 1).



Лебедев Пётр.


Нам за день удалось преодолеть весь лес, при этом пол пути я летел прицепившись к мотоциклу с помощью магии. Это было крайне удобно и не надо тратить много энергии, лети себе, смотри как сверху пролетают облака за которыми видна другая платформа мира.


В общем, вскоре мы почти добрались до края мира, леса тут уже не было, насколько можно видеть вокруг одна высокая трава и она была странного слегка желтоватого оттенка. Из-за солнца эта трава казалось золотой и всё это выглядело крайне красиво.


-Теперь я знаю, что означает золотое море – сказал Сатору посмотрев на поле.


-Скоро мы окажемся на краю мира… жду этого с нетерпением! – сказал Арон, воодушевлённо и посмотрел в сторону заходящего солнца.


Взглянув на карту я увидел, что осталось около ста километров до края не больше.


-Думаю можно пробежаться.


Сатору и Арон согласились и мы побежали через поле, при этом я заметил, что трава, такое ощущение раздвигалась перед нами, хотя возможно это просто кажется.


В общем через несколько минут бега мы оказались на краю и перед обрывом росла только мелкая жёлтая трава, так же кусты с необычными цветами чёрного цвета. Впереди можно было видеть странный туман и необычную серую колонну со странными рунами и она просто нереально больших размеров.


Ещё хочется заметить, что мировая энергия в этом месте была невероятно плотной, из-за чего поглощать её было трудно, но можно.


-Теперь отправимся к Амис на двадцать пятую платформу? – спросил Арон с интересом.


Подойдя к краю обрыва посмотрел вниз и сказал:


-А я думаю немного полетать в свободном падении, айда за мной.


После этих слов, я просто спрыгнул с обрыва вниз…


  Арон.


Когда Пётр внезапно спрыгнул с обрыва, я был шокирован, но мало того, он ещё сказал следовать за ним!


В этот момент Сатору тоже был изумлён и подойдя к обрыву посмотрел вниз пробормотав:


-Чёртов псих.


После этих слов он следом спрыгнул с обрыва, а мне только и оставалось что глубоко вздохнуть и проклиная всех богов и демонов спрыгнуть за ними.


Сатору и Пётр уже были далеко впереди, но приняв вертикальное положение я ускорил своё падение…


  Пётр.


Внезапно Арон пулей пролетел мимо меня, отчего я был слегка удивлён и недолго думаю ускорил своё падение магией рванув за ним. Сатору преследовал меня позади, но так и не догнал, но вскоре я постарался сделать так, чтобы мы втроём сровнялись.


   Во время падения я обнаружил удивительный момент, оказывается скала возле которой мы падали, не имела больших выступов.


Ещё я был рад тому, что мои глаза от ветра не слезиться, хотя ветер дует явно снизу, поэтому нет большого сопротивления спереди.


В общем всё было необычно, хотя это непривычный мне мир и поэтому я не могу с точностью судить о его физике.


Говорить в полёте мы разумеется не могли иначе можно загнуться, смерть от удушья нам само собой не страшна, но это всё равно неприятно.


Таким образом, мы летели вниз довольно долго и через некоторое время ощущение поменялись и теперь казалось, будто бы мы уже не падаем, а нас выталкивают, при этом стало очень ярко.


Посмотрев в сторону местного солнца я увидел ослепительный шар света и он не излучал ничего кроме света. То есть тепло в этом мире было не от солнца, тогда возникает резонный вопрос, а откуда в этом мире берётся тепло???


Ещё через некоторое время я заметил конец скалы и когда мы его настигли, резко вытолкнул Сатору и Арона вперёд, а затем вытолкнул себя магией с воздушного потока.


Стоило мне вылететь как я сразу же начал падать, но вывернувшись я приземлился на ноги.


-Арх… тьфу – выплюнул Сатору траву – ты! Предупреждай, когда пытаешься кинуть человека! – воскликнул он.


Судя по состоянию Арона он приземлился более удачно, но всё равно потирал бок.


-Круто, надо будет ещё раз так полетать! – внезапно заявил он.


От услышанного Сатору даже плеваться перестал и через несколько секунд начал ругаться на японском. После своего словесного поноса он успокоился и заявил:


-В следующий раз если будет возможность отправить меня порталом, пожалуйста напомни мне, чтобы я им отправился, а не шёл с вами!


-Обязательно – усмехнулся я.


Кстати вокруг нас простиралось знакомое поле, оно было точно такое же как и на другой стороне, зато в этом месте вдали можно было видеть высокие холмы.


-Найти бы такое же портал, как и в прошлый раз, чтобы сделать карту – пробормотал я.


-Вообще-то нам повезло сразу найти на той платформе портал, не думаю, что тут нас будет преследовать такое же везение – сказал Сатору, уверенным голосом.


-Если что карту всего мира можно купить и так как у нас теперь есть деньги, то мы можем позволить себе любой вид карты.


После слов Арона, Сатору обрадовался и тут же загорелся желанием купить карту, только я остудил его пыл, сказав:


-Нам ещё представит найти город, что без карты будет сделать непросто.


-Может просто переместимся к Амис? – предложил Арон.


-А ведь точно! – воскликнул Сатору.


-Это и хотел предложить, но прежде я хотел кое-что сделать – сказал я и развернувшись посмотрел на колонну.


-Только не говори, что ты хочешь попробовать добраться до колонны? – спросил Сатору удивлённо.


-Говорю… я хочу добраться до той – указал – колонны.


-Я с тобой! – тут же сказал Арон.


-Не, сначала я один пойду.


-Но…


-Ты умеешь перемещаться в пространстве? – спросил я, прищурившись.


-Нет.


-Тогда сиди тут и жди.


После этих слов я внимательно посмотрел на колонну и запомнив её, я закрыл глаза и представил её максимально близко, после чего решил попробовать сдвинуть пространство как это делала Амис. Благодаря моему чувству пространства у меня это получилось и в следующий момент я почувствовал, что задыхаюсь. Вокруг вообще не было какого-либо воздуха, отчего я попытался вернуться, но тут меня поразило.


Хоть я и задыхался, но голова до сих пор была ясная, а после того как я расслабился, то осознал, что безвоздушное пространство мне не помеха. Теперь я мог рассмотреть колонну, которая оказалось нереально большой и узор виденный сдали, теперь выглядел как глубокая впадина.


Так же тут была невесомость, но это было понятно сразу, так как я никуда не двигался, иначе почувствовал бы это.


С помощью магии развернувшись я мог видеть большое количество платформ, которые уходили вверх и скрывались за серыми туманом, а ещё я увидел вверху несколько солнц. Оказывается этот странный мир освещают несколько солнц и теперь становилось понятно, почему тут время примерно такое же как и на земле. Ведь, если бы было одно солнце, то сутки в это мире равнялись, как минимум одному году на земле.


«Но колонная оказалась довольно далеко от мира» – подал я, ещё раз посмотрев на колонну.


Недолго думая я подлетел к ней поближе и через несколько минут оказался прямо в узоре и неожиданно вздохнул, так как тут был воздух. Так же в этом месте была очень могущественная энергия, мне даже стало интересно, что скрывается внутри колонны.


Недолго думая я истончил пространство прямо к Сатору и Арону, после чего уже с ними вернулся в Колонну.


-Ух, ты! Мы летим! – закричал Арон, радостно.


-Невесомость? – это был удивлённый голос Сатору.


-Ага, она самая. Ну а сейчас мы полетим вглубь – сказал я, указав в темноту.


-Мы что-нибудь там увидим? – спросил Арон скептически.


-И к слову, как нам лететь? – а это задал вопрос Сатору.


-Вампиры могут видеть в кромешной тьме, а на счёт того, как летать… тут всё просто – затем я, для примера с помощью энергии пролетел вокруг Сатору и Арона, сказав – вы должны своей магией толкать своё тело… хм, как-то странно это звучит, но надеюсь вы поняли.


Сатору понял сразу и у него свободно получилось перемещаться по невесомости, а вот с Ароном возникли небольшие трудности, но всё-таки ему удалось совладать с невесомостью.


Вскоре мы уже летели вглубь колонны, при этом с каждой секундой наша скорость росла, но пока-что вокруг не было ничего интересного.


Когда мы уже хотели возвращаться из этого мрачного места, внезапно вокруг всё осветило светом и мы неожиданно начали падать вниз, так как появилось притяжение.


Больно ударившись о гладкую серую поверхность я немного подождав восстановление сломанных конечностей. Стоило телу восстановиться, как я поднялся и осмотрелся, вокруг насколько можно было видеть, росла странная трава синего цвета, а наверху бесконечное количество странных символов, которые светились разными оттенками синего цвета.


Сейчас вокруг я мог чувствовать знакомую энергию, она была слишком знакома мне и тут меня осенило! Это явно энергия другого мира!


Осознав это, я попытался ей манипулировать и у мен получилось, при этом странная трава вокруг начала дрожать и расступаться передо мной.


-Интересно что это за растение? – спросил Арон, сорвав одну травинку.


-Без понятия – сказал я и одним движением приманил к себе оторванную Ароном травинку.


Внимательно её осмотрев я мог чувствовать в этом растение довольно большое количество энергии другого мира.


Под моим контролем травинка изгибалась принимая разнообразные формы и я даже смог её слить с другой травинкой.


-Ты можешь манипулировать этим растением?! – спросил Сатору шокировано.


-Как видишь, могу – сказал я с улыбкой.


-У меня такое ощущение, что трава переполнена энергией – внезапно сказал Арон, сосредоточенно рассматривая травинку, которую я ему вернул обратно.


-Ты прав, тут всё переполнено странной энергией другого мира – сказал я задумчиво.


Внезапно в моей голове раздалась сильная боль, которая была знакомой…


  Воспоминания.


Вокруг насколько можно было видеть было странное пространство и тёмно-синее море, которое рокотало. Если смотреть на небо этого мира, то можно видеть чёрное море с тёмно-зелёным прожилками, которые как верны были по всему страшному небу.


-Где это мы? – спросил я, посмотрев на невероятно красивую женщину.


-Милый, а ты разве не чувствуешь? – спросила она с улыбкой.


-Я понимаю, что мы в астрале, но что-то я не припомню этого места – сказал я задумчиво.


-Мы почти-что у основы астрала.


-Зачем мы здесь??? – спросил я, недоуменно.


-Просто хочу, чтобы ты дотронулся до моря, после чего сразу всё поймёшь…


Ничего не имя против, я опустился перед тёмно-синим морем и дотронувшись до него почувствовал, как бесконечная энергия начала проникать ко мне в душу.


-Печать конца! – неожиданно раздался красивый голос.


В этот момент мою душу охватил огонь и я почувствовал, как моя сила стала меньше, а моё тело связали могущественные цепи.


-Пандора за что? – спокойно спросил я, при это внутри себя чувствовал лишь пустоту.


-Честно говоря я тебя вспомнила почти сразу после того как ты отправился в Библиотеку Бесконечности. Ты представляешь сколько я тебя ждала? И думаешь за это время у меня остались какие-либо чувства к тебе? Конечно нет – ухмыльнулась – так, что я решила помочь своей новой любви, стать самым сильным существом во всех ближайших реальностях!!! Ах, да ты его знаешь и даже лично встречался с ним!


-И ради такой дурацкой причины ты решила меня заточить? – спросил я, с сухим смешком.


-Не просто заточить, а лишить тебя бессмертия! Кстати, только что, твоё тело стало смертным, а через некоторое время и душа растает в этом море! На этой ноте думаю стоит попрощаться. Ах да, на последок хотела добавить: время проведённое с тобой бесценно и честно говоря мне было приятно последние несколько миллионов лет побывать в твоих объятиях.


После этих слов она исчезла, а мне оставалось только грустно вздохнуть, честно сказать я не особо горевал о потерянном бессмертии, мне было больно от потери того, кого считал своей семьёй.


-Астральный шторм – прошептал я и меня окружила невероятная энергия астрала, которая разорвала сковывающие меня оков…


  Открыв глаза я, чувствовал, будто бы мою голову несколько раз раскололи и посмотрев на сияющие знаки, тяжело вздохнул и попытался подняться. Сатору и Арон тут же помогли мне подняться, при этом Арон спросил:


-Что с тобой только что случилось?


-Вернулась часть давно забытых воспоминаний прошлой жизни – сказал я тяжело вздохнув.


-И всегда так?


-Всегда.


-Хорошо, что это не происходит во время боя – сказал Сатору.


-Тут ты прав и можете меня уже отпустить.


После этих слов твёрдо встал на ноги, а затем просмотрел все свои новоприобретённые воспоминания и понял, что от них я в принципе ничего не получил. Хотя теперь я знаю, что другой мир из которого я черпаю тёмно-синюю энергию, называется Астралом и там есть множество опасных мест, а так же существ. Ещё мне удалось узнать о красивой женщине, которая предала меня ради другого, при этом она ждала этого момента миллионы лет. Это конечно очень странно, но кто поймёт этих женщин?


-Кстати, а какие воспоминания к тебе вернулись? – спросил Сатору с интересом.


-С одной стороны ничего существенного, но с другой мне удалось узнать, что за энергия пронизывает это место. Только вот теперь у меня возникает ещё больше вопросов связанные с этой колонной – ответил я, задумчивым голосом.


Внезапно потянуло опасностью и из неоткуда появились люди в масках! Они направили на нас свои копья пронизанные астральной энергией.


  От автора: Итак я начал постепенно раскрывать, что же случилось с Тенебрисом и это только малая часть истории в виде фрагмента воспоминания.


                      Спасибо всем за поддержку!


                                                                  Reinar Delvig.
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Глава 286. Колонна (Часть 2).



Лебедев Пётр.


Вся синяя трава в приделах моей видимости ринулась ко мне, а затем сплелась щитом перед моими врагами. Когда удар пришёлся по травяному щиту, то раздался глухой взрыв больше ничего не произошло.


-Аман гу те! – закричал один из нападающих.


В этот момент копья исчезли, после чего они подняли руки вверх и над нами появилась сложная схема заклинания основанного на «Астрале».


Коснувшись своего тёмно-синего пламени я высвободил его подпитывая энергией Астрала. Это пламя без проблем смогло разъесть вражеское заклинание, которое сразу потеряло свою силу. После такого поворота, люди в масках попытались сбежать, но я схватил одного с помощью синий травы, которая до сих пор была под моим контролем. Затем попробовал проникнуть в его голову и у меня это получилось без особых проблем, поэтому я спокойно изучил язык на котором он говорил.


Когда я открыл глаза, то сразу увидел, что человек потерял сознание и пока он в таком состоянии решил посмотреть, что скрывается за его маской. А за ней скрывалось красивое личико девушки, у неё были необычные тёмно-синие волосы, слегка бледная кожа.


Пока я её рассматривал она очнулась и открыв глаза со страхом уставилась на меня. Кстати, её глаза пылали необычным зелёным огнём, что выглядело мистически и немного жутковато.


-Кто вы и почему на нас напали? – спросил я, на её языке.


Страх девушки пропал и на его место пришло удивление, после чего она сказала:


-Это территория клана «Синих небес» и мы нападаем на всех кто пытается сюда проникнуть!


-И часто проникают сюда с этого места? – спросил я с и интересом.


-Вы первые на моём веку.


-Тут есть ещё кланы помимо вашего?


-Нет.


-А что это заместо?


-Врата.


-Врата куда?


-Эти врата ведут из Астрала во внешний мир.


После её ответа я был удивлён, потому что не ожидал что колонна так тесно связана с астралом.


-Что ты можешь рассказать об Астрале? – спросил я, внимательно посмотрев на девушку.


-Астрал это наш дом, но он очень жесток и опасен в нашем мире есть только несколько относительно безопасных уровней, которые охраняются «Великими существами».


Говорила она серьёзно, было ясно видно, что девушка не врёт и рассказывает всё как есть.


-Тебе известно, что там? – спросил я, указав на тьму за собой.


-Там смерть – уверенно ответила она.


-Что же, ты честно ответила на вопросы, поэтому можешь идти.


После этих слов я освободил её и она тут же убежала прочь.


-Зачем ты её отпустил? – спросил Арон, недоуменно.


-А зачем её убивать?


-Но они же первые напали на нас?


-Потому что мы вошли на их территорию, к тому же из нас никто не пострадал, так зачем лишняя кровь, которая может породить ненависть?


После моего вопроса Арон замолчал и через небольшой промежуток времени, ответил:


-Ты прав, убийство может породить ненависть, а потом она начнёт распространяться как пожар.


-Давайте закругляться с философскими речами. Лучше скажите, что будем делать дальше? – спросил Сатору.


-Конечно пойдём в Астрал, мне не терпеться посмотреть на это место – сказал я, потирая руки.


Сатору лишь покачал головой, пробормотав:


-Опять залезем в какую-нибудь жопу…


-Да не волнуйся так, мы просто посмотрим на Астрал, а потом вернёмся – сказал я, улыбнувшись.


После разговора, мы пошли вглубь врат и вскоре выбрались на открытое пространство, вокруг были леса, горы и реки и вроде всё, как обычно если бы не одно «но». Дело в том что небо в этом мире было тёмно-синего цвета, а солнце светило чёрным светом. И я не могу сказать, что вокруг было темно, но так же не могу объяснить почему от чёрного света так светло.


В общем передо мной и моими друзьями открылся крайне странный мир в котором было невероятно большое количество энергии. Само собой вся энергия в этом месте была астральная и тут не было ни капли обычной мировой энергии к которой мы привыкли. Мне это не мешало, а вот Арону и Сатору пришлось не просто, так как они не понимали, что за энергия вокруг них, а самое главное, они не могли поглотить её.


Кстати, местные леса и трава были тёмных цветов, начиная от фиолетового, заканчивая чёрным. Хотя в этом нет ничего удивительного, я бы больше удивился увидев тут зелёное растение.


Когда я развернулся и посмотрел на то место откуда мы вышли, то мог видеть тёмно-синий туман и туннель, откуда собственно мы и вышли. Самое необычное то, что туман поднимался до самого неба, а так же он стоял тут стеной и вообще надвигался. Само собой я решил проверить туман ли это на самом дели и всё подтвердилось, так как моя рука спокойно проникла в стену этого странного тумана.


Теперь мой взгляд упал в ту сторону, где телка необычная река и я разумеется решил посмотреть на неё поближе. Подойдя ближе я мог видеть, что вода была слегка необычного тёмно-зелёного цвета и от неё шла невероятно плотная астральная энергия. Не долго думая, подобрал камень, а затем бросил его в реку и оттуда, куда приземлился камень, вверх ударила мощная струя тёмно-зелёного пламени.


-Сатору не хочешь искупаться? – спросил я, сделав серьёзное лицо.


-Совсем дурак что ли? Кто в здравом уме полезет туда! – ответил он, содрогнувшись.


На ответ Сатору, я лишь усмехнулся, после чего подошёл к воде и аккуратно дотронулся до неё… и ничего не произошло. Без проблем я смог погрузить своё запястье в воду, которая была слегка тёплой и у меня была полная уверенность, что в такой воде можно свободно плавать.


-Опять ты делаешь безумные вещи – сказал Сатору, обречённым голосом.


-И как водичка? – спросил Арон с интересом.


Убрав свой доспех в свой внутренний мир я сказал:


-Водичка в самый раз, чтобы поплавать.


-Надеюсь ты это не серьёзно? – спросил Сатору внимательно посмотрев на меня.


В свою очередь я начал снимать с себя всю одежду.


-Не, он серьёзно – усмехнулся Арон.


-Уууу!!! – взвыл Сатору и только махнул рукой, мол делай что хочешь.


Я же избавившись от одежды, аккуратно вступил в воду, а затем медленно начал идти к центру речки. Вскоре я был в воде по шею, а всё моё тело будто обволакивала могущественная энергия, которая нисколько не вредила. Даже наоборот, казалось, что мой внутренний мир становиться потихоньку сильнее стимулированный внешней энергией.


Недолго думая я погрузился под воду и открыл там глаза, но разумеется ничего не увидел кроме тёмно-зелёных бликов.


Стоило мне выплыть на поверхность, как я услышал голос Арона:


-Ну и как можно плавать?


-Конечно! Водичка супер! – честно ответил я.


-Подожди…


После этих слов Арон быстро скинул с себя всю одежду, а затем без страха вошёл в воду и подплыл ко мне.


-Ух ты! И вправду превосходно! Эй, Сатору айда к нам! – крикнул Арон махнув рукой.


-А если бы эта вода была опасна? – спросил он с тяжёлым вздохом.


-Не бурчи и давай к нам – сказал я и поплыл на спине.


Сатору не стал долго ломаться и тоже окунулся в воду, при этом я заметил кое-что интересное. При сильном ударе вода воспламеняется, но это пламя вообще не обжигает.


-Интересно а её можно пить? – спросил Арон, посмотрев на меня.


-Вот только пить её не надо – сказал Сатору, когда его голова вылезла из-под воды перед нами.


-А почему бы не попробовать.


После этих слов я глотнул водички, а затем ощутил, как мощная энергия проникла внутрь меня. Но она никак не вредила, а скорее разлилась по телу приятным теплом, а ещё я почувствовал, что мой внутренний мир стал немного сильнее.


Сатору, как это не удивительно, сразу после меня попробовал воду и через некоторое время на его лице можно было видеть удивление. Об Ароне и говорить нечего, он без разговоров попробовал воду, а затем на его лице появился блаженный вид.


-Какая волшебная вода – сказал Сатору восхищённо.


-Только думаю не стоит употреблять её в больших количествах иначе наши организмы просто не вынесут такого количества энергии – сказал я, задумчивым голосом.


Через несколько минут мы вылезли с реки и одевшись, хотели пойти дальше исследовать территорию, как внезапно я услышал знакомый голос:


-Вы… вы… вы только что плавали в огненной реке!


Повернувшись в сторону голоса, я увидел знакомую девушку, стоявшую возле большого камня, она удивлённым взглядом смотрела на нас.


-Что она говорит? – спросил Сатору.


-Удивляется тому, что мы плавали в этой реке – ответил я и спросил уже девушку на её языке – а что тут такого?


-Как это что?! Все кто вступает в эту реку сгорают!


-Ты пробовала дотронуться до воды? – спросил я.


-Конечно нет! Наш глава строго запретил приближаться к Огненной реке!


«Понятно, скорее всего этот глава обнаружил полезные свойства реки и не хочет ими делиться ни с кем» – подумал я.


-Петь, а ты можешь научить нас языку? – вдруг спросил Сатору.


-Ах, да конечно – отвлёкся я от своих мыслей и быстро передал знания Сатору и Арону, которые после этого тут же сосредоточились на осознании.


-Получается ты подглядывала за нами? – спросил я, посмотрев на девушку с прищуром.


-Это… – смутилась – не совсем, я просто следила за вами – сказала она, отведя глаза.


-У тебя есть имя?


-Деши.


-Будем знакомы, моё имя Пётр, а это мои друзья Сатору и Арон.


-Вы пришли сюда не захватывать территорию? – вдруг спросила она меня.


-Откуда у тебя такие мысли вообще взялись? Разумеется, нет мы здесь лишь только для того, чтобы посмотреть этот необычный мир – честно ответил я.


-Но глава говорил, что все чужаки хотят если не захватить то убить нас.


-Если это так как ты говоришь, то почему сейчас стоишь здесь и разговариваешь со мной? – спросил я со смешком.


-Потому что, я не чувствую от тебя вражды или злобы – снова смутилась она.


-То есть чувствуешь? – удивлённо спросил я.


-Я могу ощущать… как бы это объяснить… в общем желания людей, думаю так будет правильно – ответила она задумчиво.


Вскоре очнулись Сатору и Арон, которые теперь тоже понимали местный язык и мы как-то незаметно разговорились с Деши. Эта девушка оказалась крайне общительной и так же очень доверчивой, мне даже удивительно каким образом она смогла выжить в столь жестоком мире.


Почему я предположил, что этот мир жестокий? Да всё потому что, Деши сама рассказала о нём много чьего интересного и в то же время ужасного.


Самое страшное, что Астрал просто кишит существами, которые могут пожрать душу абсолютно любого существа. В своём подавляющем большинстве весь этот мир населён существами пожирающими душу и опять же, в большинстве случаев все эти существа безмозглы, и действуют одними инстинктами.


Как это не странно, в этом мире жило не мало людей и других разумных раз похожих на людей. Все относительно безопасные уровни астрала были заняты разумными существами и на каждом уровне было минимум по пять кланов.


Все кланы и расы воевали друг с другом за ресурсы, а самое главное за территории, которые в это мире были ограничены. Что интересно клан «Синих небес» в котором состояла Деши, почти никогда не участвовал в войне, а дело в том, что они жили на одном из опасных уровней. Но что интересно в этом месте нет толп душе-поедающих тварей, зато тут есть существо, которое может убить одним взглядом. Оно столь могущественно, что сюда никто не хочет лезть, ведь с ним будет не договориться на равных условиях.


Кстати, клан «Синих небес», не договаривался с тем могущественным существом, но оно их не трогало, пока никто не заходил на его территорию.


Была ещё одна причина почему другие не сильно старались попасть на этот уровень, дело в том, что съедобных растений в этом месте почти не было. А выращивать здесь растения с других миров или уровней невозможно из-за необычного влияния чёрного солнца.


Ещё мы рассказали Деши о свойствах воды из Огненной реки и она попробовала дотронуться до неё, разумеется до этого нам пришлось уверить девушку, что вода полностью безопасна.


Стоило Деши дотронуться до воды, как на её лице появилось выражение крайнего удивления, а потом она нахмурилась и начала о чём-то думать.


Вообще у этой девушки была крайне выразительная мимика, по её милому личику можно было прочитать почти все мысли девушки.


-Это получается, что наш глава всё время врал нам? – спросила она, серьёзно посмотрев на меня.


-Скорее всего да, но утверждать не буду – ответил я, разведя руками.


-Как по мне, ваш глава просто захотел в одиночку воспользоваться всеми прелестями этой реки – выразил своё мнение Арон.


-Я с тобой согласен – сказал Сатору, согласившись с ним.


Неожиданно я ощутил опасность, которая начала исходить отовсюду и не долго думая крикнул:


-Все ко мне.


После этих слов схватил испуганную Деши и когда Сатору с Ароном оказались возле меня, накрыл нас куполом влив туда примерно двадцать тысяч единиц энергии. Затем вокруг появился зелёный туман, а в следующий момент раздался ужасающий взрыв, из-за чего мой купол потрескался, но выдержал.


Только вот чувство опасности никуда не пропало, поэтому я недолго думая, толкнул всех в реку, которая была рядом и перед самым взрывом прыгнул сам.
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Глава 287. Астрал.



Лебедев Пётр.


Я ещё не успел полностью погрузиться в воду, как почувствовал, что мои ноги просто оторвало. Но в реке они начали быстро восстанавливаться, а всё потому что вода, если это можно назвать водой? В общем, она была переполнена энергией и собственного поэтому моя регенерация в этом месте нереальная.


Когда я всплыл на поверхность вместе с остальными, то в небе увидел несколько силуэтов в рясах, которые, увидев, что мы живы сразу начали подготавливать следующее атакующее заклинание. Разумеется я не мог им этого позволить и обратившись в демона рванул в небо.


В это мгновение меня атаковали тёмно-синим копьями, которые содержали крайне могущественную астральную энергию.  Только я высвободил своё тёмно-синее пламя на полную катушку, из-за чего сам опешил от эффекта.


Дело в том, что в этом мире моё пламя не нуждалось в подпитке маной, а самое главное оно было сильнее в несколько раз того огня, который я высвобождал в обычном мире.


Стоило появиться огню, как атака противника была сведена на нет, отчего те тут же отступили и попытались атаковать обычным заклинанием типа ветра и огня. Только моё пламя безоговорочно подчинялось мне и я спокойно мог отбиваться от вражеских атак. Но неожиданно моё пламя испарилось, а меня и моих противников впечатало в землю невероятной силой.


Раздался хруст во всём моём теле и я мог ощущать, что у меня были множественные переломы по всему телу. Неожиданно, всё начало, крайне быстро восстанавливаться, при этом это была не моя регенерация, а помогал кто-то извне.


Наконец я смог найти взглядом того, кто меня приложил об землю, а теперь восстанавливает. Это была женщина. У неё невероятно красивое и в то же время пугающее лицо, а всё потому что её глаза горели тёмно-синим огнём и когда ты смотришь в этот огонь, то чувствуешь себя букашкой перед великаном.


Стоило моему телу восстановиться, как я попытался подняться, но меня опять приложило к земле, отчего мне оставалось только выругаться.


Наконец собравшись с силами я задал вопрос, слегка хриплым голосом:


-Кто ты такая?


Зря привлёк её внимание, потому что когда она на меня посмотрела по всему моему телу пробежал табун мурашек.


-Мальчик, я очень не люблю когда шумят! Так что, я решила вас наказать.  Кстати, можешь звать меня Фаларией.


-Конечно не слишком приятно познакомиться, но надеюсь вы меня отпустите? – спросил я, всё таким же хриплым голосом.


-С чего ты взял, что я собираюсь вас отпускать? Мне кажется вас надо помучить – сказала она расплывшись в улыбке.


-Ох, и надо было попасться чокнутой бабе – пробормотал я, страдальческим голосом.


-Это ты кого назвал чокнутой, противным мальчишка! – воскликнула она с яростью.


-Г… госпожа, п…пожалуйста пощадите его! – раздался звонкий дрожащий голосок Деши.


Внезапно меня перестало давить к земле, а Фалария неожиданно сказала:


-Ладно, так и быть я отпущу его, но он должен встать на колени и извинится.


-Ага, уже – фыркнул я.


-Какой неблагодарный, ведь ты знаешь, что я тебя могу убить даже не напрягаясь? – спросила она с прищуром.


-Можешь, только вот падать перед тобой на колени и молить о прощении не буду, потому что не виноват – сказал я, твёрдым голосом.


Фалария, лишь тяжело вздохнула и страдальческим голосом сказала:


-Какая нынче пошла высокомерная молодёжь.


-Ох и подумать не мог, что мне попадётся настолько долбанутая ведьма – не остался я в долгу.


-Это ты меня долбанутой назвал?! К тому же, откуда ты узнал, что я ведьма?!?! – воскликнула она уставившись на меня.


-Вообще-то не знал, но всегда считал, что такой мерзкий характер как у тебя, может быть только у ведьмы – сказал я со смешком.


-Ты не представляешь, как мне хочется стереть тебя в порошок – сжала она кулаки, а её глаза стали гореть интенсивнее.


Внезапно мою грудь пронзило копьё из тёмно-синей энергии, но это явно было не Фалария, так как меня атаковали сзади.


Развернувшись я увидел тех людей, которые напали на меня, сейчас они были окутаны зелёным огнём, а над ними летало не малое количество копий, окутанных тёмно-синей энергией.


-Что это с ними? – шокировано спросил Сатору, который уже вылез из речки.


-Хрен его знает, может нашей злой ведьме что-то известно? – посмотрел я на Фаларию.


-Это было жертвенная магия, кто-то пожертвовал этими людьми, чтобы сделать из них демонов.


Когда она закончила говорить в нашу сторону полетело множество копий из тёмно-синего пламени. Только я воспользовался чистой энергией ветра и создал мощную воздушную волну, которая просто откинула эти копья назад. Они упали на землю и в следующий момент превратились в обычные копья, которые были покрыты знакомыми рунами. Точна такие же руны, я видел на потолке возле входа в Астрал.


-Уроды, вы испортили мою единственную одежду! Пора платить! – воскликнул я с яростью в голосе.


Быстро достав катану из своего пространственного кармана, мгновенно одел доспех «Белого уровня» и только после этого устремился к врагам.


Троя огненных демонов, ринулись ко мне на встречу и первый же был разрублен моей катаной пополам. Двоя попытались атаковать меня с двух сторон, но одного я лишил головы, а второго откинул от себя ударом кулака по морде, а затем пронзил катаной в сердце.


Оставшийся взвыл и тела, только что убитых мной, превратились в пепел и из них вылетел зелёный огонь, который объединился с оставшимся в живых демоном. Разумеется он стал сильнее и поэтому попытался меня задавить грубой силой, атаковав чистым потоком зелёной энергии. Только вот демон не учёл того, что моя скорость была не маленькой, поэтому я смог спокойно увернуться от атаки, а затем снести ему голову.


Когда бой закончился у меня с головы исчез шлем и я с облегчением сказал:


-Хорошо, что они оказались не такими сильными как казались…


-Вообще-то обращённых людей очень сложно убить, только вот твоё оружие очень странное… оно извне? – вдруг спросила Фалария.


-Извне? Это ты имеешь в виду другой мир? Если так, то да, он извне – честно ответил я и подобрав ножны, вставил туда катану, а затем закинув её в пространственный карман.


-Так вы ребятки прибыли из внешнего мира? – спросила Фалария почему-то с надеждой посмотрев на меня.


-Да.


-Как интересно, значит вы бывали в мире Турри? – спросила она подойдя ко мне вплотную.


-Бывали и не только в нём, но что с того – отступил я от этой ведьмы, ведь чёрт его знает, что ей взбредёт в голову.


-И даже в других мирах, получается у вас есть возможно путешествовать между мирами?


Когда она это спросила её глаза начали интенсивно полыхать тёмно-синим огнём.


-Есть, но сразу говорю, что это не какой-то артефакт, просто я могу манипулировать пространством!


-Манипулировать пространством – задумалась Фалария и внезапно собрала пространство в своей руке – это ты имеешь в виду?


-Да.


-Но как вы нашли другие миры? Ведь чтобы переместиться куда-то надо знать, как это место выглядит!


-Ну у нас есть свои методы – уклончиво ответил я.


Фалария опять погрузилась в размышление и через некоторое время спросила:


-А можешь мне показать образ, какого-нибудь места в мире Турри?


Не долго думая я сделал ей мысли передачу с образом города на второй платформе, с которого мы бежали. Затем девушка, даже не стала спрашивать поддельный образ или нет, а просто исчезла в пространственном вихре.


-Куда ты её отправил? – спросил Сатору с интересом.


-В тот город откуда мы сбежали – честно признался я.


-А меня вот волнует один вопрос. Кто пытался нас убить? – спросил Арон, задумчивым голосом.


В этот момент Деши внезапно мрачным голосом сказала:


-Одежда, которая была одета на напавших на нас людей мне знакома.  Скорее всего эти люди были их личной охраны главы.


-Такое ощущение, что мы снова перешли кому-то дорог – сказал Сатору, со смешком.


-Глава?! – неожиданно воскликнул Деши, смотря куда-то наверх.


-Милая, подойди ко мне – раздался красивый мужской голос.


В этот момент перед нами приземлился мужчина лет тридцати, у него были чёрные короткие волосы, странные серые глаза и вычурная улыбка. Его элегантные черты лица, шли в контраст с его улыбкой и смеющимися глазами.


-Вы… почему ваши люди напали на нас? – спросила она нахмурившись.


-Потому что никто не должен знать секрет этой реки и я тебе предлагаю жизнь со мной в качестве моей рабыни или мне придётся убить тебя вместе с этими чужеземцами – сказал он, всё так же улыбаясь.


В этот момент около него появились четырнадцать охранников и в их руках появились знакомые копья.


-Ты... как ты можешь быть таким двуличным! – воскликнула Деши и в голосе чувствовалась обида.


-Прости деточка, что разрушил твоё представление о себе, но если бы ты не узнала о реке, то жила бы, как и раньше.


-Как и раньше да? Что же я рада, что узнала настоящего тебя…


В этот момент её голос стал мрачным, а зелёное пламя в глазах медленно начало становиться синим.


-Что же, раз ты не хочешь принимать моего предложения… убейте всех – равнодушно сказал он, при этом с его лица пропала улыбка.


Его охрана тут же запустила в нас копья, которые окутало тёмно-синее пламя, но как и в прошлый раз я откинул их потоком ветра.


Мужик удивлённо посмотрев на меня сказал:


-Не думал, что в таком возрасте ты настолько силён, причём откуда-то смог познать истинную энергию ветра. Может станешь моим рабом? А то, не хочется, чтобы такой талант пропадал.


-Ты себя что, бессмертным считаешь? – спросил я с насмешкой.


После этих слов, на моей голове снова появился шлем, а затем я достал свою катану из пространственного кармана.


Рванув вперёд, сразу же попал под окружение противника, но вокруг меня вспыхнуло тёмно-синее пламя, которое сожгло двоих, но остальные успели отступить. И тут я впустил на волю рубиновое пламя, которое сплелось с астральным и усилило его.


Затем быстро сжал двойное пламя вокруг своей катаны и почувствовал, что ударная мощь моего оружия увеличилась в несколько десятков раз.


-Преобразуйтесь!!! – воскликнул мужик.


После его слов, вся охрана, была окутана необычной конструкцией заклинания и через секунду они стали точно такими же демонами, как те, которых я убил несколько минут назад. Эти тринадцать демонов рванули ко мне, атаковав зелёным пламенем со всех сторон, только я не растерялся и создал заклинание «Купол», влив туда сорок тысяч единиц энергии. Этого хватило с лихвой, чтобы защититься от совместного удара со всех сторон.


Сразу после вражеской атаки, я сделал рывок вперёд и три демона пали от лезвия моей катаны, затем убил следующего, при этом ударом ноги откинув того, кто пытался напасть сзади.


Пока я разбирался с демонами Сатору, Арон и как это не удивительно Деши, атаковали мужика, которые отчаянно защищался от их атак. Хоть он и выглядел крутым, но судя по всему его сила была средней.


Вскоре я убил всех демонов и расслабившись увидел, что мужик лежал на земле и смотрел мёртвыми глазами на небо.


-Смотрю вам удалось справиться с ним – сказал я, подойдя к тяжело дышащим Сатору и Арону.


-Удалось, но он оказался довольно сильным и если бы не мисс Деши, то скорее всего мы бы не смогли победить – сказал Арон усталым голосом.


-Теперь наш клан измениться – сказала Деши со вздохом.


-Ты боишься? – спросил я.


-Если я скажу нет, то совру потому что люди всегда бояться перемен – сказала она с улыбкой и спросила – а вы вернётесь во внешний мир?


-Ага. Хотя думаю на дорожку надо взять местной воды – сказал я, достав несколько фляг из пространственного карман.


Пока я набирал воду, Деши вдруг спросила:


-Вы ведь ещё собираетесь сюда вернуться?


-Разумеется! Тут можно увеличить силу, а так же скорее всего в это месте найдётся не мало интересных вещей и историй, но сейчас мы хотим попутешествовать по миру Турри.


-Турри??? – недоуменно уставилась она на меня.


-Название миры, куда мы собираемся отправиться – быстро пояснил я.


-Мира, а значит миров много? – спросила она с явным интересом.


-Миров бесконечное множество – ответил Сатору за меня.


-Вериться в это с трудом и даже если так, то мне суждено на всю жизнь остаться в этом месте – сказала Деши, мягко улыбнувшись.


-Ну верить или не верить, это уже тебе решать – сказал я, начав истончать пространство прямо к дому Амис.


-Ты прав это мне решать. Что же прощайте, надеюсь мы ещё встретимся.


После этих слов она исчезла в тёмно-синей вспышке, а затем и мы ушли через портал.


  Астра.


Наконец, мне удалось найти Тенебриса, он находился в отдалённой реальности в мирке под название Турри. Конечно когда я его нашла у меня появилось желание сразу кинуться к нему, но я пересилила себя.


К тому же Тенебрис сейчас слаб и было ясно видно, что он не помнит своей прошлой жизни, а значит меня тоже не помнит. Это понимание отразилось болью глубоко внутри, но в то же время я была рада, что с ним всё в порядке.


-Сейчас ещё не время, но когда-нибудь мы встретимся снова – пробормотала я, а затем отправилась в центральную реальность, чтобы скрыть факт того, что Тенебрис жив ведь у него не мало врагов.


  От автора: Надеюсь всё, что я пишу это интересно и если что-то не так, то пишите, я постараюсь исправиться.


                                 В общем, спасибо всем за всё! И удачи!


                                                                                            Reinar Delvig.
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Глава 288. Задания от Амис.



Лебедев Пётр.


Стоило мне, Сатору и Арону появиться во дворе Амис, как нас сразу же окружили несколько человек со стволами, которыми они чуть в лицо нам не тыкали. Когда я уже подумал, что будет драка из дома вышла Лилия и увидев нас, она сразу кинулась в нашу сторону, разогнав всю охрану.


После этого нас пригласили в дом и он оказался почти такой же, как тот, который был в карманном мире Амис. Ну, в общем-то понятно почему так, ведь она говорила, что скопировала этого, великолепный особняк.


Амис дома не было, по словам Лилии, она ушла по каким-то делам и обещала, что к вечеру вернётся. Когда мы сказали, что тоже пойдём, то Лилия набросилась на нас, заявив, что не отпустит пока я ей не покажу пару заклинаний. Таким образом прежде чем уйти пришлось обучить её заклинаниям и это затянулось до вечера, это при том, что понимание Лилии, было такое же, как и у меня.


Вскоре после того как Лилия начала использовать заклинания, вернулась Амис, которая увидев нас почему-то обрадовалась. Через некоторое время мы узнали почему.


Оказывается ей нужна наша помощь, и за неё она готова щедро расплатиться. Задание состояло в том, что нам предстояло отправиться на пятидесятую платформу и найти портал на первую платформу нижней стороны, а затем достать оттуда особый демонический кристалл.


Вроде бы всё просто, только вот пятидесятый уровень, это одна большая пустыня, которая чрезвычайно опасна. Но пустыня лишь пол беды, ведь нижняя сторона первой платформы кишит демонами и поэтому, то место в сто крат опаснее пустыни.


-Почему вы решили попросить об этом нас? – спросил я, после того как она нам рассказала о первой платформе нижней стороны.


-Ну, мало найдётся смельчаков готовых выполнить такое задание, я уже не говорю о том, что в этом мире очень мало людей с вашими способностями – ответила Амис.


-Хорошо мы можем помочь вам с этим, но нам нужно подготовиться, в таком путешествии понадобиться не малый запас еды, а так же не помешала бы одежда – указал я на свою грудь, где была большая круглая дырка.


-Это я всё могу подготовить.


-Тогда ещё нам не помешало бы, что-то по типу постоянного энергетического щита – сказал я, вопросительно уставившись на Амис.


-С этим тоже не будет проблем.


-И последнее, у вас не найдётся каких-нибудь пассивных и активных заклинаний для изучения? – спросил я с надеждой.


-Моя библиотека в вашем распоряжении – сказала она с улыбкой.


-Превосходно! – обрадовался я.


-Морис! – воскликнула Амис и через несколько секунд в гостиной появился, мужчина лет пятидесяти в чёрном костюме с бабочкой – отведи наших гостей в библиотеку.


-Слушаюсь госпожа Амариллис – поклонился он, а затем посмотрев на нас сказал – господа, прошу следовать за мной.


Мы втроём пошли за Морисом, который привёл нас в большую комнату, тут было полно книг, разложенных по полкам, а они в свою очередь стояли вдоль стен. Но больше всего привлекало внимание громадное окно возле которого стоял длинный прямоугольный стол с великолепными кожаными креслами.


-Господа, библиотека в вашем распоряжении, за дверью будут стоять несколько слуг и если вам что-то нужно просто попросите их – сказало Морис, поклонившись, а затем исчез.


Мы же даже не обратили внимание на его высказывание и приступили к осмотру разных книжных полок, чтобы больше узнать о том, что вообще имеется в этой определённо обширной библиотеки.


Таким образом ходя вдоль полок с книгами, я рассматривал их, пытаясь, понять, что у нас вообще тут имеется и оказалось, что помимо магических книг, в этой библиотеки так же есть история, география, политика, высказывания и даже стихотворения с рассказами.


Немного подумав, я взял книгу со стихотворениями, мне было интересно посмотреть местную поэзию. Когда я сел за стол, то увидел, что Арон выбрал какую-то книгу по магии, а вот Сатору взял книгу, которая рассказывает о каких-то учениях.


Открыв свою книгу со стихотворениями, сразу прочитал имя автора данного сборника стихотворений и оно было написано большими витиеватыми буквами: М. Райте.


Открыв первую страницу, прочитал стихотворение под названием «Новый мир» и оно оказалось достаточно интересным. И как-то незаметно я погрузился в местную поэзию и из всего репертуара М. Райте меня зацепило стихотворение «Жизнь и Смерть!»:


  Первый раз открыв глаза


Не увидел, ни близких, ни друзей,


Лишь, блеклый свет луны,


Отражался в моих глазах!


  С тех пор луна,


Осталась в моей жизни навсегда!


И чувство одиночества, гложило меня,


Когда на небосводе, появлялась, она!


  Стоило луне, взойти на небеса,


И в моих глазах, отражалась она.


В виде дней моих был!


В виде жизни и любви!


  Но! Вместе с тем приходит боль,


Боль потери, боль терзаний и несбывшейся мечты!


И порой, так хочется забыться,


И не вспоминать, тот день разочарования,


Но, память словно тень, преследует меня.


  Но, в тот момент, когда я уже на грани


И сил держаться больше нет.


Когда смерть, легче чем страдания,


А жизнь, страшнее чем забвение,


Настаёт момент отчаяния…


  И, внезапно! Яркий свет,


Как точка направления!


Возвращает к жизни, от холодного забвения!


И тогда ты начинаешь понимать,


Что эта жизнь одна и не стоит её терять!*1


  После прочтения этого стихотворения в душе почему-то я почувствовал тоску, которая быстро исправилась. Тяжело вздохнув я решил положить этот сборник на место и наконец заняться тем, что изначально хотел сделать, а именно выучить новые заклинания.


Для начала я хотел выучить какое-нибудь защитное заклинание и мне удалось найти интересный экземпляр. Заклинание представляло собой защитный слой в который можно вложить до ста тысяч очков энергии. Самое главное, что эта защита полностью защищала моё тело, при этом я мог спокойно двигаться с ней и это не малый плюс.


Для изучения заклинания «Защитного слоя», мне понадобилось несколько часов, а затем я решил найти пару атакующих заклинаний.


Во всей библиотеки, мне удалось найти и изучить только три заклинания, которые были достаточно интересны:


Первое заклинание имеет название «Чёрную звезда» и оно основано на тьме.  При атаке, данное заклинание создаёт вокруг врага непроглядное тёмное пространство, а затем массированно атакует стрелами из энергии.


Второе заклинание называлась «Огненное чистилище», оно было массивным и атаковало по площади, примерно пять на пять метров.


Последнее интересное заклинание, которое мне удалось найти, имело название «Рука молнии». Данное заклинание создаёт вокруг моей руки молнию, мощность которой будет зависеть от количества вложенных очков энергии. Только вот самое главное не переборщить иначе молния может выйти из-под контроля.


Сатору за это время, тоже выучил пару приёмов. Он, как и я изучил «Защитный слой», собственно у меня он и взял эту книгу. Помимо защиты выучил атакующее заклинание под названием «Огненная бабочка», судя по описанию после активации заклинания появлялся концентрированный огонь внешне напоминающий бабочку. Самая главная особенность этого заклинания в том, что оно преследовало свою жертву.


Арон разумеется тоже выучил заклинание «Защитный слой» и ещё «Водяной хлыст», который собой представлял сжатую воду в виде хлыста. Из-за высокого сжатья, этот хлыст был довольно мощной вещью и в то же время неустойчивой. Поэтому если у использующего, очень низкая способность контроля над энергией, то хлыст может развалиться от любого удара.


Таким образом, ночь и весь следующий день мы провели в библиотеки, но помимо выученных, мы больше не нашли интересных заклинаний.  Да и вообще библиотека была скудна насчёт сильных заклинаний в основном тут была теория…


В общем, вскоре мы встретились с Амис, которая была удивлена, что за столь короткий срок, каждому из нас удалось изучить несколько заклинаний.


Мы не стали задерживаться в гостях, так как Амис уже подготовила провиант и одежду для нас. Поэтому сложив в свой пространственный карман, я уже собрался с ней попрощаться, как она остановила нас сказав, что даст ещё карту мира.


После того как она вручила нам карту мира, то объяснила, что там отмечены все города и поселения, а самое главное то место на пятидесятой платформе, куда нам предстояло отправиться.


Вскоре мы двинули на пятидесятый этаж телепортом, за который расплатилась Амис  и когда переместились в главный город в пустыне, то сразу ощутили, что энергия вокруг была слегка странной.  Но не обратив на это внимание, мы начали рассматривать сам город, но смотреть тут было не на чего, здесь были не слишком высокие дома сделанные из бетона и узкие улочки по которым сновали люди.


Хоть тут во всю светило солнце, причём с двух сторон, но жарко не было, судя по всему вокруг города была какая-то формация, которая охлаждала его.


Так же я заметил, что весь город был окружён высокими стенами, которые были выше всех домов примерно метров на пять.


Кстати, город назывался Талран, это был самый крупный город на пятидесятой платформе мира Турри. Тут жило по меньшей мере три миллиона человек, а ещё этот город был центром связи с остальным миром. 


В пустыню часто отправлялись так называемые охотники, охотящиеся на местную фауну, которая была разнообразна, а самая главная полезна. Потому что почти все звери на этой платформе имели уникальные органы, а ещё каждый зверь имел стихийный камень, который ценился на рынке. Собственно в этом городе был центральный штаб охотников и сейчас мы туда направлялись, чтобы добыть информации о пустыне.


Сам штаб, выглядел как большое двух этажное здание сделанное отделанное деревом и когда мы вошли внутрь, то попали в зал освещённый неоновыми лампами. Пол зала был выложен плиткой и по бокам располагались колонны отделанные цветной плиткой.


Когда мы приблизились к небольшой стойке, то нас сразу отправили в кабинет собеседования где всё разъяснили. В общем, чтобы получить интересующую нас информацию надо вступить в организацию «Охотники» и заплатить небольшой взнос в сто кристаллов.


Конечно, мы вступили в организацию и нам выдали бронзовою карту с помощью которой мы могли получить доступ к интересующий нас информации.


Таким образом для начала нам понадобилось приобрести специальные часы с голографическим экраном в последствии на них мы скинули всю нужную информацию с местной информационной базе. Ещё нам удалось узнать интересную деталь, что за пополнения базы будет отдельная награда, то есть если мы встретим в пустыне неизвестный вид монстров и опишем его, то получим за это вознаграждения.


Кстати, валюта охотников была только в виде кристаллов, так что за информацию тоже платили кристаллами.


В скором времени мы выбрались из города и сверившись с картой направились в сторону ближайшего оазиса. На карте у меня уже был распланирован путь и нам предстояло путешествие как минимум в десять дней.


Мы двигались очень быстро, при этом Сатору и Арон использовали новое заклинание защиты, иначе от такой скорости лицо обжигается горячими потоками воздуха. Мне же не надо было ничего использовать, так как в своём доспехе, я чувствовал себя крайне комфортно.


По пути нам попадались стаи разных тварей, но они нас не интересовали, так как за них мы почти ничего не получим, к тому же наша главная цель это не охота, а портал.


 Как я и планировал, нам удалось к вечеру добраться до оазиса, где мы остановились на ночлег. Когда солнце совсем скрылось всё ещё было жарко, но внезапно температура упала, причём очень сильно. Судя по датчикам на моём доспехе, сейчас на улице минус двадцать градусов.


Поэтому мы спали в утеплённых палатках, которые подготовила Амис, видимо она знала, что ночью в пустыне невероятно холодно.


На следующий день мы снова отправились в путь, на этот раз наш маршрут лежал в поселение, которое было хорошо защищено.


По пути ничего интересного не было, ну оно и понятно, что может быть интересного в пустыне, кроме песка?


Как-то незаметно настал полдень и мы решили остановиться немного передохнуть, только вот зря, потому что прямо из песка вылезла громадная змея с рубином на лбу. Эта змея, судя по справочнику, была одна из опасных представителей внешнего круга пустыни.


Ах, да забыл сказать, что пустыня делилась на три зоны: внешний круг, внутренний круг и центр. Само собой самая безопасная зона это внешний круг и в свою очередь самая опасная это центр, куда мы сейчас и направляемся.


Таким образом змея хоть и считалась одной из самых опасных зверушек внешнего круга, но для нас она не представляла никакой угрозы, это я мог ощущать отчётливо. Поэтому оставил разборку с этим существом на Арона.


  Арон.


-Займись этой змейкой – внезапно сказал Пётр и отошёл.


Не успел я возмутиться, как змея кинулась в мою сторону, а мне оставалось только увернуться и начать читать мантру «Золотого Будды». Когда меня окружила золотая аура, змея в этот момент атаковала меня хвостом, но моя аура смогла подавить мощную силу удара, но меня всё равно откинуло на несколько метров.


«Ладно, давай попробуем мой Водяной хлыст»


Стоило мне подумать о новым выученным заклинание, как я сразу же вспомнил его формулу в виде круга, которая за несколько секунд появилась над моей ладонью. В этот момент змея почти настигла меня, но я успел активировать заклинание и прямо из центра круга вылетела струя воды и ударила змею и на её теле появилась рана.


После моего удара змея свирепо зашипела и из камня на её лбу, вылетел огненный луч, но за счёт своей реакции я смог увернуть от этой атаки. При этом, меня посетили удивительные ощущения, дело в том, что водяной хлыст чувствовался как продолжение моей руки. Поэтому я спокойно смог нанести удар прямо в голову змеи, отчего она отлетела на метр и умерла, так как её голове была пробита.


-Какое мощное заклинание! – радостно воскликнул я.


-А ты чего хотел? Это же вода под сжатьем! – сказал Пётр, подойдя ко мне.


-Какой-то слабоватый сильнейший монстр внешнего круга – сказал Сатору пнув труп змеи.


-Если бы он был сильным, то думаю в центр пустыне нам было бы бесполезно идти – сказал Пётр с усмешкой.


-Тут ты прав – согласился Сатору.


-Ну что будем разделывать змейку? – спросил я.


-Да ну, просто возьмём её камень стихий – сказал Пётр, и подойдя к голове змеи вырвал оттуда красный камень.


После чего мы поели и отправились дальше, нам предстояло пересечь границу внешнего круга пустыни.


    1 – Стихотворение было создано мной, так что не знаю, как получилось решайте сами!
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Глава 289. Пустыня (Часть 1).



Лебедев Пётр.


Внешний круг пустыне пересекли мы только к вечеру и уже ближе к ночи добрались до поселения где остановились на ночлег. После той змеи на пути нам больше никто не попадался, кроме слабых тварей, которых мы просто игнорировали.


Кстати в поселении, я продал стихийный камень получив за него десять кристаллов, что вполне прилично.


Так же удалось узнать от торговца интересную информацию, дел в том, что есть существа с очень редкими камнями стихий, например: пространство, время, хаос. Только вот эти камни находятся у чрезвычайно опасных существ и честно сказать я не прочь заполучить такие камни, ведь с их помощью у меня будет возможность познать смыслы неизвестные мне.


Сегодня спалось хорошо, так как поселение тоже имело постоянную температуру, то бишь тут не было ни жарко, ни холодно.


Вскоре мы снова отправились в путь и могу сказать, что внутренний круг, был более разнообразен в плане существ, которые здесь обитали. Только все они не могли угнаться за нами, поэтому весь путь до следующей нашей остановке мы обошлись без каких-либо схваток.


Наша следующая остановка была в оазисе, который находился между скал и вход туда был только один.


В общем разместив формацию защиты, которая была предоставлена Амис, а затем установил палатки и активировал формацию.


На следующее утро мы снова отправились в путь нам предстояло добраться до специально оснащённого селения для отдыха. Только при этом нам надо было пройти через «Курган смерти». Разумеется, этот курган, назывался так не спроста, это было очень опасное место. Судя по его виду, можно предположить, что в том месте произошёл взрыв ужасающий силы. Ах, да известно то, что в «Кургане смерти» находятся пространственные трещины и аномалии, которые чрезвычайно опасны.


Кстати, судя по карте, такой же курган, только в несколько десятков раз больше, находится в центральной части пустыни. И если судить по тому месту, куда нам надо добраться, всё-таки придётся тащиться через тот курган и самое паршивое, что о нём почти не было информации, потому что редко кто оттуда возвращался живым.


Когда мы достигли кургана, то уже не могли двигаться с прежней скоростью, потому что можно было случайно лишиться какой-нибудь части тела из-за того, что в этом месте часто появлялись мелкие трещины. Так же тут водятся существа, которые за счёт силы пространства, могут развивать невероятную скорость, но к счастью они встречаются не слишком часто.


Вообще курган был очень странным местом, тут в небе были плотные тучи, а в воздухе стояла стойкая влажность. Поэтому глубины кургана были в тумане из-за чего его весь не охватить взглядом, но судя по тому что мы видим тут скалистая местность. А ещё есть множество разломов и странные кислотные ручьи.


Так же вокруг ощущалось изобилие разнообразной энергии, которая сплетались таким причудливом образом, что в некоторых местах возникали аномалии, которые были неимение опасными чем пространственные разломы.


Мы медленно начали продвигаться вглубь кургана, вокруг было относительно тихо, только ветер слега шумел. К слову, о ветре, такое ощущение, что он здесь жил сам по себе, потому что вот он дует спереди, но внезапно начинает дуть справа, а через несколько секунд вообще сзади. И таким образом ветер словно кругами ходил вокруг нас.


Медленно мы двигались вперёд не обращая внимание на ветер и чем дальше мы продвигались, тем чаще нам начали попадаться пространственные разломы и трещины, которые приходилось обходить. Ещё попадались животные, но они чаще всего убегали, хотя были и те, которые нападали, но стоило им дать отпор, как они тут же сбегали.


Таким образом мы до ночи шли по этому странному месту, а потом установив защитную формацию перекусили и начали готовиться ко сну…


  Проснулся я от чувства тревоги и быстро выбравшись из спальника осмотрелся, при этом увидел большое чёрное существо напоминающее пантеру, только раз в десять крупнее. На спине у этого существа было что-то наподобие очень длинных клешней, а хвост имел на конце шип окружённый довольном мощной магической энергией коричневого оттенка.


Глаза этого «кота» горели оранжевым огнём ярости и было ясно, что он готов в любую секунду кинуться в нашу сторону.


-Вставайте! – воскликнул я, при этом достав катану из пространственного кармана.


Рванув вперёд, вытащил катану из ножен, при этом, призвал доспех из своего внутреннего мира. Стоило мне приблизиться к странному «коту», как он своим мощным хвостом быстро нанёс удар по мне, но я увернулся. А в том месте куда приземлился хвост, появился раскол, который показывал, что тварь передо мной, невероятно сильна!


Внезапно, расколотая земля, неожиданно начала восстанавливаться, но у меня не было время разбираться что тут происходит, потому что клешни моего противника вдруг окутало пламя и они резко атаковали меня с двух сторон. При этом котик попытался схватить моё бренное тело своей пастью с немаленькими зубками, которых был целый комплект.


Только отступать я не стал, а сделал выпад катано сверху, при этом окутав её тёмно-синим огнём. Конечно оно было не настолько мощное, как в Астрале, но и этой силы хватило, чтобы тварь взвыла от боли и отступила.


Наконец начали действовать мои друзья, так как около меня промелькнули две золотые ауры, которые врезались в кота и судя по его усиливавшемуся рёву, они смогли ещё сильнее ранить существо.


Тоже не теряя время, взмахнул катаной и от лезвия отделилась вертикальная волна тёмно-синей энергии и после того как она врезалась в противника он затих.


-Фух! – облегчённо вздохнул – справились!


-Какая большая киса – сказал Арон, стоя возле монстра.


-А ещё довольно сильная – добавил Сатору.


В этот момент начало светлеть, а я подойдя к убитому монстру посмотрел на его лоб и увидел небольшой стихийный камень. От него исходила какая-то странная неудержимая сила, я бы даже сказал, что безумная.


Вырвав этот камень, я мог ощутить, что у меня в руке будто бы находится… хаос, по другому это не описать.


-Что за стихийный камень? – спросил Сатору с интересом.


-Похоже, что хаос – сказал я, закинув ярко оранжевый камень в свой пространственный карман.


-Ух, ты! Нам попалась такая редкость! – поражённо воскликнул Арон.


-Ага, повезло – согласился я.


Когда мы перекусили и свернули лагерь, то отправились дальше и через несколько часов пути пейзаж вокруг снова начал меняться. Появилась мелкая трава и кустарники, так же стало больше разнообразных выступов, которые были покрыты мхом. Ещё через час появились небольшие деревца, а трава стала более разнообразной и высокой.


-Такое ощущение, что мы переместились в другой мир – сказал Сатору, осмотревшись.


-Да вроде нет – в свою очередь сказал я, достав карту, где до сих пор показывалось наше местоположение.


Внезапно я ощутил опасность и моментально поставил защитный купол, по которому пришёлся довольно мощный удар. Через секунду мы смогли разглядеть нападавшего. Это было существо гуманоидного вида, оно довольно высокое и не имело половых признаков. Морда этого существа была крайне странная, у него не было ни рта, ни носа только большие серые глаза и слегка удлинённые уши.


В целом тело существа было человеческим, если не считать отсутствие половых органов и длинные когти, которые казалось окружала сила пространства. Ах, да ещё у этого существа в груди был довольно большой стихийный камень, хотя это больше походило не на камень, а на стекло внутри которого слегка сероватая дымка.


Вот, тварь снова исчезла, а затем атаковала мой купол повредив его и понимая, что надо действовать достал, катану и ускорил работу мозга.


Мгновенно лезвие катаны было окутано астральной энергией, а я воспользовавшись сдвигом пространства ринулся к противнику. Только вот способ перемещения в пространстве этого существа был намного эффективнее, такое ощущение, что он мерцал. Мне удавалось от него отбиваться, только за счёт того, что мои чувства были превосходны.


«Как его атаковать» – подумал я, отбивая очередную атаку.


Быстро размышляя над этим, я наконец решил попробовать атаковать тогда, когда противник атакует меня. Для этого я воспользовался своим рубиновым огнём, которое растелилось под моими ногами. Стоило существу снова атаковать, как меня и его окутал мой огонь, а затем раздался визг. Человекоподобное существо упало на землю и попыталось сбить пламя, при этом визжа противным звуком. Не тратя времени, лишил существо жизни, точным ударом в голову, а затем решил посмотреть есть ли в справочнике данное существо.


Оказалось, что есть и его называют «Мерцающий охотник», чаще всего на это существо охотятся с помощью специальных ловушек.


-Какой он быстрый! – воскликнул Сатору поражённо.


-Ага и если бы я не устроил ему ловушку, то не смог сравниться с ним в скорости перемещения в пространстве – сказал я с тяжёлым вздохом.


-Так это существо перемещалось в пространстве??? – удивлённо спросил он.


-Конечно, иначе я с ним справился бы очень быстро.


После этих слов я присел перед трупом и вырвал из его груди стихийный камень, а затем закинул его в свой пространственный карман. После чего мы свернули лагерь и двинулись дальше, только вот не успели пройти и километра, как на нас снова напали.


Это была стая существ напоминающих собак, только эти существа были явно крупнее, а так же их окружал ветер. Судя по всему у этих тварей был стихийный камень ветра. Когда они на нас напали, то я точно убедился, что эти существа спокойно владеют ветром.


Сначала стая попыталась нас задавить воздушной массой со всех сторон, но когда у них ничего не вышло, они начали стрелять копьями из жатого воздуха. Поэтому пришлось немедленно вырваться из окружения, а затем я воспользовался заклинанием «Огненное чистилище».  На том месту куда было наложено заклинание температура начала быстро подниматься, отчего большинство существ, воспламенились. Оставшиеся их стаи существа разбежались кто куда, а мы собрав стихийные камни продолжили свой путь.


Дальше начала появляться более густая растительность и вскоре мы оказались в лесу, тут повсюду пели птицы, а так же были слышны разные звуки. В общем обычный лес, если бы не могущественная энергия, которую я мог назвать только «лесной». Дело в том, что витающий вокруг тип энергии вообще не относился к какой-либо стихии. Эта энергия скорее была проявлением жизни леса, не больше ни меньше.


Судя по карте мы были почти в центре кургана и мне уже не терпелось посмотреть, что же будет в самом его центре.


По лесу мы продвигались крайне аккуратно, потому что чёрт его знает какие тут опасности водятся, но вроде бы пока ничего враждебного не встретилось. К тому же в этом месте чувствовалось какое-то умиротворение и защищённость, хотя возможно это из-за странной лесной энергии. Только я не позволял себе расслабляться и как оказалось не зря, потому как в этом лесу нашлись свои опасности.


А именно странные пространственные аномалии и хорошо, что я заметил одну перед собой, иначе меня постигла та же участить, что и птицу передо мной, которая залетела в эту аномалию, а затем её разорвало на куски. Самое паршивое что аномалия была почти незаметна и если бы я был хоть чуточку не внимательней, то сейчас бы, моё тело было разорвано на куски.


Кстати, чем ближе мы подходили к центру тем больше становилось пространственных аномалий, которые были довольно разнообразны.


В скором времени, мы добрались до центра кургана и там нас ждало кое-что странное, а именно большое дерево, которое выросло на зелёном кристалле парящем над землёй. Помимо этого над большой кроной дерева висела необычная пространственная аномалия. Такое ощущение, что в том месте пространство сплелось с пространством. А ещё в этом месте невероятно плотная лесная энергия, которая исходила от зелёного кристалла.


Мы аккуратно подобрались ближе и стоило нам подойти вплотную к кристаллу, как неожиданно перед нами появилась девушка. Она невероятно красива, у неё были длинные волнистые волосы цвета нефрита и тёмно-зелёные глаза, которые выражали… пустоту.


Неожиданно она напала на нас и в этот момент наши ноги сплело ветками какого-то растения, но я тут же по земле прошёлся своим рубиновым пламенем. После чего я, Сатору и Арон отступили от странной женщине, но вдруг нас накрыло могущественным давлением.


«Чёрт, она настолько сильна?!» – мысленно воскликнул я.


Понимая, что время идёт на секунды, я решил попробовать проникнуть в её внутренний мир, но для этого мне надо было приблизиться к ней. Собрав все свои силы, сделал рывок и оказавшись возле женщины дотронулся до её головы, а следом резко проникнул во внутренний мир девушки.


Меня встретило необычно пространство, которое было покрыто колючей лозой, а когда я посмотрел в сторону энергетического центр, то мог видеть зелёный шар, тоже был скован лозой. А под шаром был образ самой женщины и она тоже была скованна этими странными лозами.


Вот эти лозы потянулись ко мне, но моментально вокруг меня появилась кровь, которая в следующий момент начала сжигать лозы и когда их больше не осталось, меня внезапно выкинуло из внутреннего мира.
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Глава 290. Пустыня (Часть 2).



Лебедев Пётр.


Сразу после того как меня выкинуло из внутреннего мира женщины, то я приготовился к худшему, но ничего не произошло, даже давление исчезло.


Наконец осмотревшись увидел, что с моими друзьями тоже всё в порядке, а женщина стояла ошеломлённая.


Так же что интересно громадный кристалл куда-то пропал собственно, как и дерево с пространственной аномалией.


Внезапно она спросила на японском:


-Кто вы и где я?


«Откуда она знает Японский?!» – удивлённо подумал я и вслух ответил на нём же:


-Ты сейчас находишься в мире Турри, а мы можно сказать тебя спасли.


-Странно… моя память будто в тумане…


Её голос был слегка потерянным. Внезапно, она очутилась возле меня, а затем дотронулась до моей щеки своей тёплой ладонью и в следующий момент она исчезла будто бы её, никогда не было.


-Эээ... – выразил общее мнение Сатору.


Неожиданно я ощутил, что моё запястье обожгло и посмотрев на него увидел руну, которая чем-то напоминала дерево.


После чего передо мной снова появилась она и с улыбкой заявила:


-Теперь мы связаны!


-То есть? И кто ты вообще такая? – спросил я нахмурившись.


-Хм… я не помню своего имени, зато знаю, что ты мне помог, поэтому мы будем вместе – сказала она задумчиво.


Честно сказать, это вообще выбило меня из клеи и я даже не знал, что на это сказать.


-Подозрительно всё это как-то – выразил своё мнение Арон.


-Вообще-то мой хозяин может чувствовать вру я или нет – сказала она с улыбкой, в то же время сердито сверкнув глазами на Арона.


-Хозяин?! – в унисон переспросили мы.


-Ага – расплылась она в улыбке и попросила посмотрев мне в глаза – может хозяин даст мне имя?


-Эм… да, конечно… – тут я, ненадолго задумался и сказал – я не мастер придумывать имена, так что пускай твоё имя будет Роза.


После моих слов, Розу окружил зелёный свет, а руна на моем запястье стала похожа на цветок.


-Спасибо! – радостно воскликнула она, обняв меня.


-Мне кажется или что-то пошло не так? – спросил Арон со вздохом.


-Тебе не кажется – усмехнулся я и добавил – ну да ладно, нам надо идти дальше, мне даже интересно, а что будет в кургане, который в центре пустыне.


Вот мы снова двинулись в путь и весь лес мы прошли спокойно и хоть вокруг до сих пор были пространственные аномалии, но Роза была очень чувствительной к пространству и могла за километр определить где аномалии.


К вечеру нам удалось добраться до поселения на краю кургана, оно было небольшое, но хорошо защищённое. Тут жило двадцать человек, а само место было защищено несколькими энергетическими щитами, не магического происхождения. Помимо этого вокруг была установлена, какая-то магическая формация, скорее всего боевая, но я не уверен.


В этом поселение нас приняли с радостью.


Ночь прошла в комфорте, особенно у меня, потому что со мной в обнимку спала красавица и я понял одно, она мне слепо доверяла! Так что я мог с ней без проблем переспать, но не стал этого делать. Потому что хоть она и выглядела как взрослая девушка, но по сути была ребёнком. Скорее всего это из-за того, что её память утеряна, а разговаривать на Японском по её словам она научилась в тот момент, когда я посетил её внутренний мир. Это конечно очень удивительно и если бы не связь с ней через странную печать, то я бы навряд ли поверил в это. Хотя что удивительно, она знала много чего о магии природы и о действие печати, и что это вообще такое.


В общем на следующей день мы отправились дальше, при этом Роза сказала, что создаст мне карманный мир и исчезла, я даже сказать ничего не успел.


Таким образом мы снова втроём неслись по пустыне в сторону оазиса, которые находился на границе конца внутреннего круга. Таким образом нам предстояло тащиться по пустыне как минимум дня три, это в случаи если нас никто не задержит.


По пути мы встретили множество разнообразных существ и часть из них даже не реагировала на нас.


Самое шикарное зрелище было тогда, когда прямо из песка вылетел громадный кит, аура которого была очень могущественной и сильной. Своим наручным компьютером, успел запечатлеть это существо, а так же нашёл информацию о нём в справочнике. Существо называлось «Песчаным китом» и оно отмечено как чрезвычайно редкое и опасное, хотя это в том случаи если вступить с ним в схватку, но пока никто не проявляет к этому киту агрессию, он не будет атаковать.


Вскоре мы остановились на ночлег между скал, которые одиноко стояли в пустыне, Роза больше не появлялась. В то же время я чувствовал, что в моём внутреннем мире происходит что-то странное и это слегка настораживало.


Собственно поэтому прежде чем лечь спать, я погрузился в медитацию и вошёл в свой внутренний мир, при этом увидев, что в нём появилась необычная печать.


-Дотронься до неё – раздался рядом со мной голос Розы, отчего я вздрогнул.


-Что это? – спросил я, настороженно.


-Эта печать свяжет тебя с карманным миром, которое я создала в Нулевой области твоей души.


Конечно, мне было невдомёк, что это за нулевая область, но я решил слишком сильно не заморачиваться. Поэтому подойдя к печати дотронулся до неё и внутри сразу появилась ощущение нового пространства.


Выйдя из медитативного состояния, я всё так же отчётливо чувствовал ещё одно пространство, которое напоминало внутренний мир. Мысленно потянувшись к этому пространству, мгновенно оказался в красивом месте. Передо мной раскинулось большой озеро, а вокруг стоял лес, а ещё был слышан щебет птиц. Посмотрев на небо… увидел обыкновенное небо, по которому медленно текли облака, но самое главное я ощущал весь этот мир, как свой внутренний, а так же мог определить его размеры и могу с уверенностью сказать что мир большой!


-Как? Как, такое возможно??? – изумлённо пробормотал я.


-Ну как вам, нравиться? – раздался весёлый голос Розы.


-Это… великолепно! – честно признался я и спросил – но как тебе такое удалось?


-За счёт моего ядра мира, которое находится под этим озером, оно работает… как бы это объяснить… точно! Оно работает как конструктор, которые позволяет создать почти всё что угодно, если конечно хватит энергии.


После её объяснения, я ненадолго задумался, после чего спросил:


-А я смогу пользоваться этим «Ядром мира?».


-Разумеется, ведь теперь оно принадлежит вам – сказала она улыбаясь.


-Тогда как им пользоваться?


-Закройте глаза и мысленно вызовите «Ядро мира», а дальше оно само подстроиться под удобный для вас способ его использования – сказала Роза.


Закрыв глаза, я мысленно позвал «Ядро мира» и оно мне отозвалось. Когда открыл глаза, увидел знакомый интерфейс, последний компьютерной игры, в которую я играл. Та игра была о создании миров, ты мол бог, который создаёт разнообразные миры…


«Нда и сейчас я буду создавать только в реальности» – промелькнула мысль в голове.


Открыв вкладку дома, я увидел самые разнообразные вариации домов, которые покупались за единицы энергии. Тут я даже нашёл особняк Аризу и недолго думая выбрал его, а затем уставил на поляне у озера. В следующий момент почувствовал, как из меня можно сказать испарилось двадцать тысяч единиц энергии.


Когда я вышел из своего карманного мира, то разбудил уже спящих Сатору и Арона, после чего мы вместе отправились в карманный мир. Увидев мой мир созданный Розой, Сатору и Арон поразились они даже несколько раз переспросили меня насчёт того, что это точно карманный мир.


После того как я всё рассказал своим друзьями, мы вошли в особняк и могли видеть, что его планировка была точно такой же как и у особняка Аризу.  Только мебели не было, но  время её создавать тоже не было.


Поэтому в трёх комнатах сделав кровати, а затем мы легли спать, на этот раз не опасаясь, что к нам в гости придёт какая-нибудь тварь, которая захочет нами перекусить.


  Амариллис (Амис).


-Мама, а эти чудаковатые ребята уже далеко забрались? – спросила Лилия с интересом.


Честно говоря, мне не слишком нравилось, что моя дочь так сильно привязалась к этим лю… то есть вампирам. Только сделать я ничего не могла, так как они всё-таки спасли нас, к тому же вернули Лилию к жизни, что для меня очень важно, ведь без неё у меня ничего не получиться.


-Они сейчас почти вошли в центральную часть пятидесятого яруса – честно ответила я.


-Уже так далеко и за такой короткий промежуток времени?! – изумилась дочь и задумчиво пробормотала – насколько же они всё-таки сильны?


-Думаю с ними, а особенно с тем мальчиком Петром у меня навряд ли получилось легко справиться.  К тому же он аномально быстро становиться сильнее, так что скорее всего в скором будущем я не буду ему соперником – ответила я, задумчиво.


-Кстати, мам, а зачем тебе демонический кристалл?


-Для того, чтобы стать сильнее, ты ведь помнишь ту формацию девяти возрождений?


-Это та, которая расширяет внутренний мир? Конечно помню.


-Чтобы завершить ту формацию мне нужен демонический кристалл, после чего мы с тобой сможем отправиться в путешествия по разным мирам. Так как моих сил будет достаточно для того, чтобы активировать то, заклинания «Портала», которое ты недавно изучала.


-Значит мы скоро уйдём из этого дурацкого мира! Мама ты лучшая!!! – воскликнула Лилия и кинулась ко мне в объятия.


«Только для того, чтобы мне стать сильнее, тебе придётся пожертвовать своей жизнью» – подумала я с усмешкой.


  Сон(Пётр).


Эрсиваль(Эрс)


Одни миры сменяли другие и в какой-то миг я решил отдохнуть от вечного путешествия, а так же узнать, что же такое семья.


У меня было всё дом, жена, ребёнок и я жил в спокойно мирке где редко происходили крупные события. Честно говоря в это время я был счастлив, никогда не думал, что иметь семью это такое счастье!


К сожаленью всё хорошее рано или поздно заканчивается, особенно для тех кто бессмертен и честно, я пытался вернуть то чувство семьи, но без успешно.


Только после полосы невезения, вроде бы появился лучик света, который был в виде бессмертной девы. Мы с ней были идеальной парой, но я не знал, что она со мной, только ради того, чтобы заполучить мою силу.


И вот, мне ещё раз пришлось познать вкус предательства, только на этот раз оно было во сто крат больнее. Самое главное это был последний урок в моей жизни потому что я потерял всё включая своё бессмертие.


Свои последние дни я провёл в небесном замке в одной из далёких от так называемых, цивилизованных реальностей. Когда я уже доживал свои последние дни мне удалось повстречать собрата по имени Тенебрис, почему-то мне показалось, что этот парень очень похожий на меня, поэтому я попытался передать, ему часть своих знаний, но это у меня получилось лишь частично. На большее моих способностей не хватило, так как моя жизнь была почти на исходе и из-за этого он даже скорее всего не осознал, что у него появились новые знания.


«Эх, кто бы мог подумать, что я вот так умру» – промелькнула мысль в голове, а затем ко мне пришло долгожданное забвение.


  Пётр.


Резко вскочив, я чувствовал, как мою голову переполняют разные мысли, а так же обрывки моих воспоминаний. Помимо этого были почти что полные воспоминания неизвестного мне вампира Эрсиваля, судьба которого была очень непростой.


Из за такого количество знаний моя голова просто раскалывалась, мне хотелось бить себя об стену, но я сдерживался. Особенно были больными мои обрывочные воспоминания прошлой жизни. Самое хреновое то, что я не мог уловить не свои не чужие знания, которые словно взбаламученный рой пчёл, метались в моей голове. Мне ничего не оставалось делать, кроме как попытаться запечатать всё лишнее в голове, поэтому погрузившись в медитацию начал приводить состояние своего сознания в порядок.


К сожалению запечатать не получилось, поэтому большинство воспоминаний пришлось просто стереть и я это делал почти не разбирая, что стираю, так как у меня сейчас было такое ощущение, что мою голову поедают изнутри.


Когда голова успокоилась, я начал собирать остатки воспоминаний, которые остались после моей чистки. Их было не слишком много, зато мне удалось узнать много чего интересного и полезного, включая несколько особых заклинаний крови, а так же заклинания тьмы «Пришествие» и это заклинание «Звёздного» уровня. Само собой это заклинание я не смогу использовать, зато я его могу разобрать на составляющее и использовать в более слабой форме.


Самое главное моё понимание о своей силе крови, увеличилось в несколько раз, я осознал, что вариации атак у меня могут быть самые разные.


-Что с тобой! – внезапно кинулась ко мне Роза.


-Всё хорошо, просто я получил новые знания, но в слишком большом количестве – ответил я, улыбаясь, при этом чувствуя слабость и лёгкую жажду.


Для начала я взмахом руки собрал всю свою кровь, после чего впитал её обратно в себя, после чего моя жажда пропала. Всё это время Роза с беспокойством смотрела на меня, судя по её лицу она очень сильно испугалась за меня.


-Я же сказал не волнуйся.


-Я не могу! Ты ведь сейчас был на грани! – сердито сказала она.


-Честно сказать да, моё сознание было на грани, я ещё никогда не чувствовал столь ужасающей боли – ответил я, тяжело вздохнув.


-Тогда больше так не делай!


-К сожалению это не зависит от меня – сказал я, тяжело вздохнув.
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Глава 291. Пустыня (Часть 3).



Лебедев Пётр.


Наше путешествие продолжалось и пока мы были в пути я рассказал друзьям о том, что мне удалось приобрести новые воспоминания, а так же большое количество потерять.


Когда я рассказала о свойствах нашей крови, то Сатору и Арон были поражены, понимая, что с помощью крови можно делать по-настоящему убойные вещи.


Честно говоря, сейчас я был рад, что нам на пути не встретился такой же вампир как мы, ведь даже если наши силы равны, то вот в опыте управления крови мы ничто.


Со вздохом, я мельком взглянул на очередное существо, которое недоуменно вертело своей головой, видимо учуять нас смогло, но вот уследить за нами нет.


На ночлег мы останавливались в моём карманном мире и поэтому наш отдых был безопасным. Таким образом нам за два дня удалось добраться до центральной пустыни.


После того как попали в центральную пустыню, то могли ощущать, что энергия вокруг изменилась, она стала безумной. Пробегая по пустыне я ощущал, что отовсюду шла опасность и это напрягало, но скорее всего данное чувство появляется из-за того, что вокруг только энергия хаоса. Но всё равно мы продвигались осторожно. В какой-то момент мне удалось привыкнуть к местной энергии и чувство опасности меня больше не тревожило понапрасну. Хотя мои спутники всё рано всё время были в напряге.


Внезапно я остановился потому что впереди явно была опасность и сосредоточившись увидел громадную стаю, которая распростёрлась на весь горизонт. Понимая, что обычными способами с такой оравой не справиться, я достал два автомата и кинул их Сатору с Ароном. Разумеется, последний недоумевал, что я ему такое дал, поэтому пришлось быстро объяснить принципы работы, при этом молясь, чтобы он своих не пристрелил. Так же я каждому дал по три обоймы, а сам взял винтовку.


Когда я посмотрел в прицел, то увидел, что эти твари были похожи на помесь волков и орангутан, у них были тела как у орангутан, а голова напоминала волчью. Все существа без исключения имели безумные ярко оранжевые глаза, было ясно, что вся стая относиться к хаосу, только я не мог понять откуда здесь такое количество этих тварей.


Выстрел! И одна тварь полегла, затем вторая, третья, четвёртая и так далее.... Я ложил этих тварей одну за другой, только их количество отнюдь не становилось меньше.


Внезапно мой наручный компьютер, который я купил тут, выдал информацию о том, что случилось непредвиденное нашествие десятого класса, что означает полный пи*дец, не больше ни меньше! К сожаленью если бы это сообщения выдали хотя бы на несколько часов раньше может мы и смогли бы скрыться. А сейчас из-за местной энергии хаоса, у нас даже нет возможности скрыться в моём карманном пространстве, так как для открытья туда прохода понадобиться довольно большое количество времени.


Поэтому нам оставалось только принять бой и двигаться вперёд, хотя можно попробовать убежать. Собственно сейчас это и собираемся сделать, точнее уже бежим в сторону границы центральной пустыни, но стоило нам к ней приблизиться, как мы заметили, что впереди вся пустыня кишит каким-то подземными тварями.


-Кажется мы попали в западню – аргументировал Арон.


-Тогда нам остаётся идти только вперёд – сказал я, указав на стаю, которая неумолимо приближалась к нам.


-Не забывай вот эту часть автомата, прикладывать к плечу и не зажимая курок стреляй очередями – сказал Сатору.


-Да я всё с прошлого раза понял, не дурак – пробурчал Арон недовольно.


-Хватит припираться, вот – дал я им ещё по обойме – засуньте куда-нибудь пригодиться, а теперь идите чуть поодаль от меня и прошу не палите мне в спину.


После этих слов, я достал катану и на всех порах рванул к приближающийся стаи существ, при этом ощутив на себе их всеобщее давление хаосом, которое было ужасающее. Только я тоже не лыком шит, к тому же мой доспех хоть и «Белого» уровня, но всё равно рассеивает, часть давящей силы.


Таким образом я вскоре приблизился к существам и вот первая волчья голова, полетела с плеч обезьяны. Хм… странно звучит, но что поделать если противники такие индивиды.


Ещё в бою я задействовал свою кровь и окутав ей лезвие катаны, смешал со своей кровью, силу астрала и рубиновое пламя. После чего мой клинок завибрировал и стал переливаться красным и тёмно-синим цветом. Теперь я одним ударом мог отправить несколько существ на тот свет.


-Трррра!!! – раздался недалеко от меня звук автоматной очереди, а затем взрывы.


После взрывов можно было слышать болезненный визг существ, а так же их злобный рык, я же старая сильно не отвлекаться на выстрелы и взрывы, рубя существ направо и налево.


Тут мне на ум пришла мысль и я достал пистолет, после чего сделал несколько выстрелов взрывными пулями. После нескольких оглушительных взрывов перед собой и неожиданно я почувствовал позади себя опасность, поэтому моментально поставил купол. Раздался треск, а в следующий момент я заметил два знакомых силуэта «Мерцающих охотников», которые второй раз атаковали мою защиту. Только в этот раз я воспользовался такой же тактикой, как и в кургане, таким образом мне без проблем удалось их убить, а ещё и обезьяньих волков, которые подошли слишком близко.


Мельком взглянув на свой уровень энергии и увидел, что осталось триста тысяч единиц с копейками. Облегчённо вздохнув, воспользовался «Огненным чистилищем» наложив его перед собой тем самым спалив группу тварей.


В это мгновение на меня напали с трёх сторон, то есть по бокам и сзади, но я вырвался вперёд и решил попробовать новую защиту. Моментально сотворив нужную формулу наложил на себя защитный слой, вложив туда пятьдесят тысяч энергии.


Доспех как это не странно, обнаружил наложенную защиту и даже показал её прочность, которая была в сто пятьдесят тысяч энергии. Конечно я знал, что заклинание поглощает количество урона больше, чем надо для его активации, но не думал, что в полтора раза. Хотя это был приятный сюрприз, поэтому я стал валить наступающих монстров ещё быстрее, но стараясь не терять сил понапрасну.


«Арон, Сатор, как у вас дела» – отослал я друзьям мысли-передачу одновременно, не отвлекаясь от боя.


Через небольшой промежуток времени, пришёл ответ, что с ними всё хорошо и они справляются. Это меня обрадовало, поэтому я стал дальше спокойно убивать своих врагов и иногда стреляя с пистолета. Парой, когда становилось вокруг меня посвободнее кастовал заклинание «Огненной чистилище.


К сожаленью, сколько бы мы не убивали этих тварей, они всё не кончались и я уже чувствовал и видел, что мои силы на приделе. Ещё минут десять и всё, моя энергия будет полностью на нуле, тогда смерть.


«Я больше не могу» – одновременно пришла передача от Сатору и Арона.


«Чёрт что же делать! Думай, думай! Точно!!! Роза!!!» – мысленно воскликнул я.


Стоило о ней подумать, как сразу же раздался её голос в голове:


«Вы звали?»


«Помоги моим друзьям, мы сейчас в очень сложно положении!» – отослал я ей мысли-передачу.


Предо мной появилась Роза, которая одной своей аурой убило штук сто существ, а затем ринулась на помощь Сатору и Арону. Я же ещё мог отбиваться и сражался изо всех сил, но когда этих сил почти не осталось подоспела Роза, таща за собой раненых Сатору и Арона.


Кинув их на земля, она взмахнула рукой и затем вокруг нас появился зелёный барьер на который кинулась куча тварей, но они не смогли его даже поцарапать.


-Почему ты раньше меня не вызвал? – спросил Роза сердито.


-Не подумал – ответил я, уставшим голосом.


-Не подумал он! – передразнила она и сердито добавила – так в следующий раз думай, ты ведь мог умереть!!!


-Ну прости, прости – извинился я и спросил – сколько продержится твоя защита?


-Под такими слабыми атаками…  Неделю не меньше – задумчиво ответила она.


Конечно её ответом я был удивлён, но ничего не став спрашивать принялся за восстановление внутренней энергии. Через пол часа уже половина моего запаса было восстановлен и в этот момент меня из медитации вывел голос Розы:


-У нас проблемы!


-Что случилось? – спросил я, открыв глаза.


-Нас атакуют три существа сила которых экстраординарна и если ничего не сделать, то она не выдержит и пяти минут – сказала Роза взволнованно.


Тут я обратил внимание на существ, это были… люди, или существа с похожим телосложением. Дело в том, что они одеты в грязно коричневые рясы с капюшоном из-за чего невозможно понят кто они такие. Но то что нападающие были сильны это точно!


-Ты сможешь справиться с двумя? – спросил я, посмотрев на Розу.


-Думаю, что это не составит проблем – сказала она, согласно кивнув.


-Отлично, тогда я возьму того, кто слева, а ты бери тех двух на себя.


-А вы уверены, что можете драться? – осторожно спросила Роза.


-Хоть я и восстановился наполовину, но думаю для меня не составит труда смахнуться с одним из нападающих – ответил я, уверенно.


-Бдум!!! – раздался мощный удар и защита начала бледнеть.


-Всё действуем!


После этих слов, схватил валяющийся на песке пистолет и закинув его в свой пространственный карман, взял катану поудобнее и ринулся к своему противнику. В этот момент Роза уже начала сражения с двумя существами в рясах и третий хотел присоединиться и помочь своим собратьям, но я его остановил откинув воздушной волной.


В этот момент мою катану окутало тёмно-синее пламя Астрала и я сдвигая пространство ринулся к противнику, но вокруг него появился серо-оранжевый купол, по которому пришёлся мой удар. В этот же момент по мне будто кувалдой ударили, после чего моё тело откинуло на несколько метров назад.


Перевернувшись в воздухе я встал на ноги и увидел, что враг готовит, какое-то атакующее заклинание. Немедленно я сам создал «Огненный кристалл», который со свистом устремился к противнику, но мгновенно наперерез вылетело вражеское заклинание, после чего раздался взрыв и мощная волна огня разошлась вокруг.


Мой противник, внезапно оказался возле меня, а в его руке был клинок сделанный из прозрачного оранжевого стекла. Но когда моя катана приняла на себя эту атаку, то я понял, что это не стекло, потому что моё лезвие не выдержало удара и раскололось на мелкие кусочки, при этом заклинание «Слой защиты» было сметено в один присест и даже немного повредился защитный покров моего доспеха.


С сожалением откинув, катану я немедленно воспользовался своей кровью и создал из неё клинок в который вложил три вида энергии: рубиновое пламя, астральное пламя и тьму. Моя кровь мгновенно приняла все свойства и затвердела словно сталь и тут противник отправил в меня мощную оранжевую волну в виде лезвия. В ответ полетела моя волна, а затем раздался взрыв и пространство от него сильно повредилась.


Понимая, что медлить не стоит, так как моя энергия не резиновая, я ринулся к противнику, который отправил в меня два копья пылающих серым огнём. Только я сдвинув пространство переместился немного вперёд тем самым пропустив мимо себя вражескую атаку. 


Приблизившись к противнику, попытался нанести удар сверху вниз, но мой клинок был заблокирован, а песок под нами волной разошёлся по кругу. Немедленно я ударил существо с ноги и оно проскользило несколько метров назад, а затем снова ринулась ко мне. Тело существа было окутано оранжевым огнём, а его клинок начал визжать, отчего мой рассудок слега помутился. Но быстро взяв себя в руки принял первый удар на купол, который моментально создал чуть впереди от себя.


Конечно купол был почти мгновенно уничтожен, но мне хватило этого мгновения, чтобы вложить всю свою внутреннюю энергию в клинок без остатка.


Миг… и удар противника приходиться по моему клинку, а затем: ужасающий взрыв, ударная волна и боль во всём теле.


Лёжа в песку, кое-как сосредоточив взгляд на разбитом экране шлема, увидел что весь мой доспех критически повреждён и рекомендуется его переместить на базу.


-Вот же не свезло – пробормотал я мрачно.


-Господин!!! – раздался восклик Розы.


«Значит мы справились» – промелькнула мысль в меня в голове.


Собравшись с силами, я вылез из песка и увидел неподалёку Розу, которая как только заметила меня тут же кинулась ко мне помогать.


-Ты как?! – обеспокоенно спросила она.


-Всё уже более-менее регенерировало, только вот доспех жалко – сказал я с тяжёлым вздохом.


-Другой найдёте! Самое главное, что вы живы! – сказала она, радостным голосом.


-Это точно, но есть она проблемка… меня очень сильно мучает жажда – с этими словами, я содрал с головы шлем доспеха в ручную, так как почти все системы не работали.


-Тебе нужна кровь? – спросила она с яркой улыбкой.


-Да – хрипло ответил я, чувствуя её кровь.


-Я в вашем распоряжении.


После этих слов, я уже не мог контролировать себя и вцепился в прекрасную шею девушки аккуратно надкусив её артерию почувствовал, как сладкая кровь начала заполнять мой рот. В этот же момент меня начала переполнять сила и понадобилось всего лишь несколько глотков, чтобы полностью утолить свою жажду.


Отринув от девушки, увидел, что она слегка побледнела, но всё так же радостно улыбалась.


-Теперь всё в порядке? – спросила она.


-Да – ответил я.


Неожиданно в это мгновение вся земля вокруг начала дрожать, причём очень сильно, а в некоторых местах начал осыпаться писок.


«Плохо!» – мысленно воскликнул я.


  От автора: Чёрт! Я вчера не дописал главу и сегодня писал три, при этом осознал, что три главы для меня перебор!


               Спасибо всем за ожидания! 


                                         Ваш усталый Reinar Delvig.
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Глава 292. Мир на грани (Часть 1).



Лебедев Пётр.


Когда песок под ногами начал утекать, а всё вокруг трясло, то это оказалось страшным делом. Только сейчас не было место страху, потому что надо было срочно что-то делать!


-Что будем делать? – спросил Сатору, который быстро оказался возле меня вместе с Ароном и Розой.


-Сейчас я вас всех отправлю в свой карманный мир, после чего полечу отсюда на мотоцикле – сказал я, достав кубик.


Когда передо мной появился мотоцикл, я отправил своих друзей в карманный мир, а сам залез на мотик. Моментально моё тело покрыла экипировка, а в следующий момент я выжил ручку газа, направив свой мотоцикл вверх. Взлетев высоко в небо я мог видеть масштабы катастрофы, дело в том, что повсюду песок проваливался. Такое ощущение, что целая платформа рушиться, хотя вполне возможно, что всё так как оно выглядит, но я не уверен в этом.


Мой мотоцикл быстро развевал скорость и вскоре она была настолько высокой, что весь остальной мир, казался расплывшимся. Сейчас я направлялся в сторону края мира, ведь теперь это единственный способ добраться до первой платформы нижней части.


Где-то за полтора часа полёта мне удалось добраться до края мира и я не останавливаясь полетел вниз вместе с мощным потоком воздуха. Как и предполагал, по разным краям мира поток воздуха идёт по разному. Собственно поэтому я сейчас словно пуля летел вниз и моя скорость была выше раз в десять, чем на поверхности.


Своим маго-компьютером я фиксировал сколько уже платформ пролетел и после сорок девятой, приготовился выскочить из воздушного потока. Стоило достигнуть пятидесятой, я резко надавил на руль мотоцикла, при этом включив систему импульсного скачка. Этом помогло вырваться из мощного воздушного потока, но вот мотик совсем стал неуправляемым. Из-за этого меня выкинуло с мотоцикла и я ударился о какую-то твёрдую поверхность, после чего несколько раз перевернувшись в воздухе, а затем приземлился на твёрдую землю. К счастью моё тело не пострадало благодаря экипировке, которая после того, как всё успокоилась, исчезла без следа.


Поднявшись осмотрелся вокруг, а место было очень странным. Здесь не было деревьев только высокие кустарники и множество разнообразных кристаллов, а так же странных форм небольших скальных наростов. Небо в этой части мира было монотонно серым и там всё время крутились потоки воздуха, которые видны обычным взглядом.


Ещё я заметил, что на этой части платформы крайне странная энергия и я бы даже сказал злая, так как по другому её не назвать. К тому же каждый кристалл в этом месте был пропитан странной злой энергией, которую можно назвать демонической.


«Надо взять несколько кристаллов и валить отсюда побыстрее» – подумал я и ударом ладони расколол один из кристаллов.


После чего отломал ещё несколько разнообразных осколков кристаллов, при этом ощутив странную опасность, которая шла буквально отовсюду и немедленно, начал истончать пространство прямо к дому Амис.


Когда я наконец покинул странное и надо признать страшное место, то вернул своих друзей из своего карманного мира.


-Ты уже достал кристалл?! – удивлённо спросил Сатору осматриваясь.


-Конечно, решил не терять времени – ответил я, улыбаясь.


-А почему нас не вызвал, мы тоже хотели посмотреть на нижнюю часть первой платформы! – недовольно воскликнул Арон.


-Там было очень опасно и я пробыл в том месте не слишком много времени – спокойно объяснил я.


-Вы живы! – внезапно раздался восклик Лилии.


-А с чего бы нам умирать?! – спросил Сатору, удивлённо посмотрев на девочку.


-Но ведь недавно пришло сообщение, что пятидесятая платформа обрушилась – сказала она.


-Что?! Так она всё-таки обрушалась?!?! – воскликнул Арон, удивлённо.


-Ага, целая платформа и хорошо, что на сорок девятой платформе никто не живёт – сказала Лилия со вздохом.


-Где Амис? – спросил я.


-В доме – ответила она, улыбаясь.


После чего Лилия провела нас к матери, которая сидела в гостиной и увидев нас, она тут же набросилась на меня с вопросом о кристалле.


-Я не знал какой брать и взял несколько, сама выбирай какой тебе нужен – сказал я, доставая демонические кристаллы.


-Без разницы – заявила она, взяв фиолетовый кристалл.


-А зачем вам он, если не секрет? – спросил Арон.


-Я уже говорила. Для того чтобы увеличить силу – сказала она, со вздохом.


После этих слов Амис кинула мне карту с деньгами, при этом было видно на её лице нетерпение.


«Хозяин, эти кристаллы в ваших руках очень злые и ритуалы для увеличения силы, о котором говорила Амис, скорее всего заключается в жертвоприношение» – раздался в голове уверенный голос Розы, когда мы вышли из дома.


«Думаешь Амис хочет принести кого-то в жертву?» – спросил я задумчиво.


«Более чем уверена»


«Может проследить за ней» – про себя подумал я.


-Куда теперь? – спросил Сатору?


-Вы сейчас отправитесь в гостиницу, а я послежу за Амис – сказал я, уверенно.


Только когда я решил её найти в доме, то понял, что там никого нет, скорее всего она куда-то переместилась, только вот куда?


«Только не говорите, что она научилась так же истончать пространство, как и я!» – мысленно воскликнул.


Теперь у меня оставался один вариант, попробовать истончить пространство к Лилии или Амис, но у меня ничего не вышло. Такое ощущение, что я упёрся в стену, а это значит, что Амис, каким-то образом заблокировала пространство вокруг себя и дочери.


-Только не говорите, что она хочет принести в жертву Лилию!!! – яростно воскликнул я.


Мысленно постарался сосредоточиться на Лилии и попытаться с ней связаться…


  Лилия.


-Где это мы? – удивлённо спросила я, осмотревшись.


Вокруг каменная комната, которая разрисована разными рунами, а так же по углам стояли необычные черепа со знаками. Всё это выглядело крайне жутко…


-Это основа для ритуала усиления – сказала мама с улыбкой.


Тут она достала фиолетовый кристалл, который принёс Пётр и положила его в центр круга, после чего он стал жидким и растёкся по кругу.


-Почти… почти… почти…


Шептала мама, точнее это была не совсем моя мать, такое ощущение, что она стала безумной.


«Ты где?!» – неожиданно раздался в голове голос Петра.


-Вместе с мамой, а что? – спросила я в слух.


-С кем ты разговариваешь?! Оборвать!!! – воскликнула мама.


В этот момент Пётр хотел что-то сказать, но его голос внезапно исчез.


-Мама, я с Петром разговаривала, зачем ты оборвала связь??? – недоуменно уставилась на неё.


-Этот мелкий каким-то образом смог догадаться – пробормотала она и посмотрев на меня, внезапно расплылась в улыбке сказав – встань в центр круга.


-Зачем? – удивлённо спросила я.


-Я тебе сказала встать, значит встать!!! – внезапно яростно воскликнула она.


От этого я вздрогнула… мама очень редко кричала на меня.


-Х…хорошо мам – сказала я, всхлипнув.


Когда я встала в центр круга на лице матери снова появилась улыбка и она попросила меня, сказала:


-Стоять так и не двигаться.


-Но зачем это??? – недоуменно спросила я.


-Это безопасная зона, когда я буду становиться сильнее, вокруг начнётся энергетическая буря – объяснила она.


После этих слов мама, направилась к черепу, который был слева, после чего он загорелся необычным серым огнём. Затем мама по очереди подожгла каждый череп и вдруг из центра круга где я стояла вылетели цепи, который сковали моё тело.


-Что происходит?! – воскликнула я, со страхом в голосе.


Мама, ничего не говоря, подошло ко мне и я почувствовала, как в моё тело что-то проникло, а затем ощутила боль в районе сердца, при этом увидев там рукоять кинжала. В это мгновение меня охватил сильный страх, при этом моя сила начала быстро утекать вместе с жизнью.


-За что? -  прохрипела я, а из моих глаз ручьём вытекали слёзы.


-Ты не представляешь, как я долго этого ждала! Видишь ли, чтобы увеличить силу, надо что-то отдать взамен. Когда ты ещё была в череве, я наложила на твою душу печать, а затем выращивала тебя так чтобы ты стала сырьём для моей силы – нежным голосом говорила она, при этом у неё в глазах мелькала любовь.


Только теперь, для меня её глаза были как у ядовитой змеи! При этом внутри я чувствовала… нет не ненависть или злобу и даже не сожаление, а скорее боль… да, раздирающую боль! Эта боль была даже страшнее физической и сейчас мне хотелось умереть забыв этот страшный сон….


«Живи…!» – неожиданно пронеслась мысль в моей голове.


Эта мысль была явно не моей, такое ощущение, что она пришла извне и заполонила меня. Теперь во мне появилось сильное желание жить, а так же всё моё существо начала заполнять ярость и жажда.


  Амариллис (Амис).


Когда сила начала переполнять моё тело, я почувствовала невероятное удовлетворение. Теперь моя цель была почти достигнута, но внезапно тело моей дочери начала излучать могущественную энергию, отчего я изумилась. Ведь у неё не должно остаться никаких сил!


Когда я открыла глаза и посмотрела на Лилию, то увидела вокруг неё пламя цвета рубина, которое сжигало на ней пламя «Зла»! От увиденного я впала в ступор потому что и подумать не могла, что такое вообще может произойти!


Когда она посмотрела на меня ужасающими красными глазами, я почувствовала сильную опасность, которая исходила от неё. Хоть моя внутренняя энергия стала в несколько раз могущественней чем раньше, я всё равно ощущала, опасность.


Невольно я использовала пространственный сдвиг и переместилась на поверхность, а затем истончила пространство как это делал Пётр, при этом вложив в это почти все силы. После чего переместилась в другую реальность…


  Лилия.


Когда Амис, сбежала мне удалось вырваться из оков и отойдя от круга неожиданно услышала, мрачный голос:


-Ты моя!


Развернувшись, увидела противное существо, похожее на человека, которого протащили по асфальту несколько раз. А ещё на его голове было четыре рога, которые горели серым огнём.


-Твоя душа принадлежит мне!!! – рвануло существо в мою сторону.


Невольно я взмахнула в его сторону рукой и почувствовала, как мощная энергетическая волна понеслась к этому монстру, ревя словно зверь. Только вот моя энергия была сбита волной серого пламени, при этом я ощутила, как сила внутри меня начала сходить на нет.


«Неужели я всё-таки умру»


При этих мыслях я не чувствовала страха, а только сожаление и скорбь…


Неожиданно сверху ударила могущественная энергия и потолок в центре просто провалился. В эту секунду отчаяния, прямо перед существом появился Пётр, а вокруг него кружил тёмно-синий огонь.


-Не мешай смертный!!!


Кажется монстр был в ярости, только Пётр не обратил на него внимание и лишь взмахнул рукой направив волну огня.


-Н…нет!!! Это… это пламя… нет!!! – заорал монстр, горя в тёмно-синем огне.


-Ты как? – спросил Пётр, смотря на меня и улыбаясь.


Невольно из моих глаз выступили слёзы, я и подумать не могла, что в этот момент меня кто-то спасёт.


-Со мной всё хорошо – ответила я, вытирая слёзы.


-Вот и отлично, пойдём отсюда – сказал он, подав мне руку.


После того как я взяла его за руку, он притянул меня к себе и мы резко взлетели вверх. Теперь я могла разглядеть, что мы были над большой горой, а из её пика мы только что вылетели.


Вскоре мы приземлились под горой, возле небольшого красивого озера, там нас ждали друзья Петра и… необычная красивая девушка.


  Лебедев Пётр.


Когда Лилия рассказала о том, что произошло с ней, она всё время плакала, при этом искренне не понимая почему мать с ней так поступила. Конечно объяснять я ей ничего не стал, потому что это бесполезно, она сама должна найти для себя ответ.


Ещё я с Лилией поделился своей кровью, так как её мучала сильная жажда, а так же показал ей, что будет если она потеряет над собой контроль во время поглощения крови.


-Что ты теперь собираешься делать? – внезапно спросил Арон посмотрев на Лилию.


-Конечно становиться сильнее и найти свою мать! – ответила она, при этом её глаза загорелись рубиновым огнём.


-Чтобы её найти тебе надо познать пространство – сказал я, уверенно.


-Я это сделаю, даже если понадобиться вечность! – заявила Лилия.


-Ну вечность не понадобиться, так как я помогу тебе с этим.


После этих слов достал один из пространственных стихийных камней передав его Лилии, которая удивлённо воскликнула:


-Неужели это редкий стихийный камень пространства!


-Ага, это мой тебе подарок, на прощание.


-Вы куда-то уходите? – спросила она с грустью.


-Да, наш путь лежит на верхние платформы, а потом скорее всего мы отправимся в другую реальность.


-Но если хочешь, то можешь отправиться с нами – внезапно сказал Сатору с улыбкой.


Я с ним согласился, но Лилия, как и предполагал, сказала:


-Простите, но нет, мне ещё много чего надо сделать, а так же изучить пространство!


При этих словах на лице Лилии промелькнула жестокость, было ясно видно, что она готова идти вперёд и узнать, почему с ней так поступили. Возможно в своём путешествие она найдёт что-то большее чем просто правда.


Таким образом мы расстались. Теперь мне с друзьями предстояло путешествие к вершине этого мира! Мне, да и не только мне, в общем нам, хотелось увидеть верхнюю платформу этого мира, говорят в том месте стоит незабываемо красивый город Небесной расы.
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Глава 293. Мир на грани (Часть 2).



Мир Турри.


После обрушения пятидесятой платформы, мир начал постепенно терять свой баланс и быстро по всем платформам мира Турри, начала растекаться злая энергия.


Никто ещё не знает, но скоро этот мир падёт во мгле и его уже не спасти, хотя люди ещё могут выжить! Для этого всем придётся отправиться в неизведанные земли бесконечного Астрала, через мировые колонны, которые сдерживали мрак зла веками!


  Лебедев Пётр.


Когда мы переместились к краю мира где поток воздуха шёл вверх, я всем своим друзьям предложил переместиться в моё карманный мир. Конечно Арон и Сатору были очень сильно возмущены, но всё-таки согласились. Но пришлось пообещать, что как только прибуду на вершину мира, то сразу выпущу их.


В общем вскоре я уже один летел на своём мотоцикле вверх и где-то за час мне удалось достигнуть вершины мира. Как в прошлый раз меня снова откинуло от мотика, но я был готов к этому.  Таким образом несколько раз перевернувшись в воздухе приземлился на ноги, при это недалеко от меня упал мотоцикл, но он не ударился о землю, а повис в воздухе.


Глубоко вздохнув, наконец осмотрелся и сейчас я находился в красивой долине, тут было множество холмов и разнообразных редких деревьев. Вдали можно видеть пики высоток, но самое главное небо в этом месте голубого цвета, а сверху привычно светило солнце.


Когда Сатору, Арон и Роза вышли из моего карманного мира, то они тоже восхитились местными видами.  Мы ещё немного постояли на месте и полюбовались красотами, при этом я закинул мотоцикл в пространственный карман, потому что дальше мне хотелось пройти пешком.


-Ну что сходим, посмотрим на город? – спросил я с нетерпением.


-Ты думаешь, мы так просто сможем попасть в самый красивый и самый защищённый город мира? – спросил Арон со смешком.


-А почему бы и нет – пожал я плечами и уверено рванул в сторону виднеющегося вдали города.


Арон в ответ ничего не сказал, последовав за мной, как и все остальные.


Бежать по этой долине было одно удовольствие, к тому же энергия окружающая это место, была чрезвычайно чистой. Конечно она и рядом не стояла с энергией Библиотеки Бесконечности, но всё равно удивительно, что она в этом месте настолько чистая!


Стоило нам приблизиться к городу, как перед нами появилось несколько человек, которые были в необычных защитных костюмах. Судя по моим ощущениям четверо людей перед нами довольно сильны, но не настолько, чтобы испугать.


-Кто вы такие и зачем сюда пришли?! – раздался женский голос.


Внезапно перед нами появилась голограмма красивой женщины в элегантном белом платье, которое выражало её великолепную фигуру.


-Чтобы посмотреть на знаменитый, великолепный город вершины мира – нашёлся я с ответом.


-Пфф… как будто мы пускаем в наш город всякие отребья – сказал с призрением, один из людей в костюмах.


Неожиданно отреагировала Роза, которая одним движением создала необычный плющ и он окутал ничего не ожидающего парня. Остальные троя тут же среагировали и ринулись к Розе, но та лишь с призрением посмотрела на них. Взмахнув своей изящной рукой, она создала несколько копий, который пронзили приближающихся людей. При этом я заметил, что все копья состояли из какого-то плетистого растения чем-то напоминающее розу.


Что интересно, женщина даже не отреагировала на то, что Роза ранила охранников. Или кто это был? В общем не важно, самое главное, что она будто бы не заботилась об этом.


-А ты сильна – улыбнулась женщина – не хочешь стать моей?


-Ещё чего, я навечно связана со своим хозяином – сказала Роза, сделав гордое выражение.


-Хозяином?! Ты связана со слабым презренным мужчиной!!! – воскликнула женщина изумлённо.


-Мой хозяин не слабый! – сказала она уверенно.


-Ну так, что можно войти в город? – решил в наглую спросить я.


-Если ты мне отдашь е…


Договорить она не успела, так как я прервал женщину, сказал:


-Она не вещь, чтобы её отдавать, если захочет, уйдёт, я её не держу!


Женщина на мгновение замерла и через небольшой промежуток времени, со вздохом сказала:


-Что же, можете проходить.


После этих слов её голограмма исчезла, а в защите недалеко от нас, появился проход в которым мы вошли, оставив охранников стонать от боли.


До самого города ещё предстояло пройти несколько километров, которые мы преодолели очень быстро.  Стоило нам войти в город, как мы сразу обратили внимание на то, что он был чрезвычайно чистым и продвинутым в плане технологии. Тут присутствовали летающие машины, автоматические уборщики.


Все дома неоднообразны в этом городе, каждый дом нёс в себе какую-то индивидуальность в архитектуре. Например есть дом, вид которого напоминал извивающуюся змею ползущую в небо, а ещё стояли необычные куполообразные дома с площадкой наверху.


Конечно мы решили отведать местной кухни, которая по словам Арона должна быть превосходной. Поэтому сейчас направлялись в элитный ресторан на вершине одного из самых высоких зданий. Само собой, я сначала хотел выбрать обычный ресторан, но от некой Веерилим, нам пришло приглашение в элитный ресторан. Когда мы попали в туда, сразу ощутили атмосферу… богатства, по другому не назвать. Ресторан был очень красив и тут довольно много посетителей, в основном женского пола. Так же я заметил, что абсолютно все присутствующее здесь мужчины были скорее, как декорация.


После того как я увидел того, кто нас пригласил, то сразу узнал её. Это была та женщина, которая хотела заполучить Розу и судя по её приглашению она до сих пор хочет её заполучить.


-Приветствую мисс Веерилим – сказал я, слегка поклонившись.


Теперь я мог детально рассмотреть её превосходные черты лица, которые были слегка заострёнными, что придавало этой женщины хищность. Но больше всего выделялись пышные белые как снег, волнистые волосы, они у неё распущенные и спадали с плеч шёлком.


 -Присаживайтесь – улыбнулась она.


Когда мы расселись вокруг круглого изящного стола, официант мужчина принёс нам меню, после чего мы быстро определились с заказом.


-И зачем вы здесь? – неожиданно спросила Веерилим.


-Как я уже говорил мы хотели посмотреть город. Ну и не прочь больше узнать о знаменитой Небесной расе.


После моих слов Веерилим на мгновение задумалась после чего спросила:


-А вы не боитесь, что я сейчас прикажу охране схватить вас, за нападения на отряд защиты города?


-Вы ещё в прошлый раз могли это сделать. К тому же я более чем уверен в своих силах и в силе друзей – моментально ответил я.


-Слишком большая самоуверенность может аукнуться – сказала она откинувшись на спинку стула и глотнув с бокала.


-Может вы и правы, но давайте перейдём к теме того, зачем вы позвали нас?


-Честно говоря я хотела посмотреть на вас в живую, а так же была бы не против узнать это девушку поближе – улыбнулась она Розе.


-Меня зовут Роза и я не собираюсь уходить от моего господина! – уверенно заявила она.


-Так и думала – тяжело вздохнула она.


-Вам ещё что-то нужно? – спросил я, внимательно посмотрев на женщину.


-Нет – покачала головой и встав из-за стола сказала – можете наслаждаться обедом, всё уже оплачено, а мне пора.


Когда Веерилими ушла разочарованной, мы молча продолжили есть, причём попробовали большинство местных блюд и они все были дорогие, благо за чужой счёт всё за чужой счёт, так что не жалко.


Вскоре мы выбрались из ресторана и сейчас прогуливались по городу, при этом смотря на вечеряющее небо. Через несколько часов прогулки, солнце совсем скрылось, при этом можно было видеть монотонное тёмно-синее небо.


-Как же всё-таки необычен этот мир – сказал Сатору, смотря на небо.


-Я никогда бы не подумал, что мой мир настолько разнообразен – это уже говорил Арон.


-А мне не с чем сравнить, но этот мир красив – в свою очередь сказала Роза, ярко улыбаясь.


-Что теперь? – спросил Сатору, внимательно посмотрев на меня.


-Думаю стоит вернуться на землю, к тому же скоро должно произойти вторжение, если оно уже не началось – сказал я, при этом тяжело вздохнув.


-Как не странно я соскучился по Японии – задумчиво сказал мой друг.


-Япония это страна? – спросил Арон с интересом.


-Ага – ответили я и Сатору в унисон.


-Ребята, а мне кажется нам надо убираться с этого мира как можно скорее – внезапно сказала Роза и её выражение лица было чрезвычайно серьёзным.


-Что-то не так? – обеспокоенно спросил я.


-Похоже мир очень быстро умирает из-за того, что пятидесятая платформа обрушилась, думаю ещё несколько месяцев и он погрузиться во мрак.


В этот момент я чувствовал, что Роза говорит серьёзно, а это означает, что надо поступить так как она говорит.


-Что же тогда не будем затягивать и убираемся из этого мира – сказал я уверенно.


-Получается мы больше не вернёмся сюда? – спросил Арон, который казалось слегка ошеломлён и взволнован.


-Нет, но я тебя не заставляю идти с нами, выбор только за тобой.


Арон ненадолго задумался, после чего сказал:


-Нет, я с вами. Потому что если этот мир и на самом деле при смерти, мне будет не уйти. А что насчёт Лилии?


Когда Арон задал этот вопрос, мы переглянулись и я решил связаться с ней объяснив ситуацию с этим миром. Лилия ненадолго задумалась, после чего сказала, что отправиться с нами. Так что прежде чем вернуться, нам пришлось отправиться к дому Амис, где сейчас находилась Лилия.


Когда мы там оказались, то могли видеть, что небо было затянуто монотонно серыми тучами, но мы на это не обратили никакого внимания, сразу направившись в дом. Нас уже с улыбкой приветствовала Лилия сказав:


-Недолгое было расставание. Но ты точно уверен, что наш мир на грани?


-Не точно, но я лично не хочу здесь оставаться. Лучше запомнить этот мир таким, какой он сейчас, чем увидеть его смерть. К тому же если мир начнёт умирать быстрее чем предполагает Роза, то будет плохо.


-Теперь, когда мы здесь, я более чем уверена, что мир умирает, к тому же это может произойти быстрее чем предполагалось – внезапно сказала Роза, уверенным голосом.


-Ну да ладно, в общем-то без разницы, где мне изучать пространство, я более чем уверена, что мама находиться вне приделах нашей реальности – сказала Лилия, со вздохом.


-Почему ты так уверена? – спросил Сатору, с нескрываемым интересом.


-Скажем так… предчувствие.


-Ладно, хватит болтать уходим.


После этих слов, собрал всю энергию внутри себя и начал истончать пространство и это было нелегко. Казалось, что я двигаю горы, но к счастью мне удалось истончить пространство, вот только почему-то не было видно точки назначения.


«Хотя может потому что я перемещаюсь в другую реальность» – промелькнула мысль в моей голове, а в слух, сказал:


-Я войду первым, остальные за мной и быстро истончение долго не продержится.


Когда я шагнул к истончённому пространству, то почувствовал, как меня словно через водоворот пропустили, а затем ощутил, что падаю. При этом сначала ничего не видел, но стоило зрению вернуться, как увидел великолепный               вид. Сейчас подомной был бескрайней лес, по крайней мере конца его я не видел.


-АААА!!! – раздался сверху крик Лилии.


-Что за вашу мать! – а это уже Сатору.


-Круть!!! – кричал Арон.


Частично обратившись в демона я подхватил Лилию, а затем кинул мотоцикл Сатору сказал:


-Поймай Арона.


После этих слов рванул вниз и перегнав падающих Сатору и Арона, за минуту добрался до земли на небольшую лесную полянку. Роза, почти одновременно приземлилась со мной, так как тоже умела летать.


Посмотрев наверх, увидел, что Арон и Сатору уже сидели на мотоцикле и летели к нам. Только вот моё внимание больше привлекло само небо, которое было покрыто странными кругами и они напоминали магические. Так же каждый круг был связан с другим сетью, что выглядело весьма необычно.


-Какой странный у вас мир – сказала Лилия, тоже смотря на небо.


В этот момент приземлились Сатору с Ароном.


-Это не наш мир, каким-то образом нас выкинуло в другой – задумчиво сказал я.


Сатору тоже обратил свой взор на небо, сказав:


-Ты прав. Что-то я не припомню в нашем мире такого неба.


Неожиданно я вспомнил о том, как Ивар говорил, что по небу мира демонов идут связи рун и тут если присмотреть можно увидеть множество символов, которые идут по этим небесным кругам.


-Кажется мы в Аду – сказал я со смешком.


Сразу после моих слов, будто бы в подтверждение на нас из леса выскочило странное существо похожие на быка. Всё тело этого существа была покрыто роговыми наростами, а так же от него веяло безумием…


  От автора: Свой путь вернулся! Постараюсь всю неделю выпускать по две главы! Спасибо всем кто меня до сих пор читает, надеюсь две новые главы были интересные.


                Маленький спойлер, наши герое попали не в мир демонов.


                                                                                                     Reinar Delvig.
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Глава 294. Чёрные розы.



Леабедев Пётр.


Когда на нас выскочило рогатое существо я рванул вперёд и нанёс удар в голову, которая оказалось крепкой у странного быка, поэтому мне пришлось отступить, осознав, что эту тварь не одолеть грубой силой. Вдруг это существо заревело и его окружила неведомая энергия, после чего он понёсся на меня с безумными белыми глазами. Моментально в моей руки появился «Водяной шар», который я слегка сжал, а затем запустил в противника и до меня доехал лишь труп твари.


-Эм, вроде бы Ивар говорил, что мир демонов покрыт вязами рун, а тут скорее целыми магическими кругами – сказал Сатору, задумчиво.


-В твоих словах есть логика. Но если мы не в мире демонов тогда где? – спросил я со вздохом.


-Так давай узнаем где мы – заявил он.


-Ты предлагаешь устроить небольшое путешествие по этому миру? – спросил я, внимательно посмотрев на друга.


-Конечно! Тебе что не интересно?


-Интересно, но вот остальные не против? – спросил я посмотрев на Арона, Лилию и Розу.


-Куда ты, туда и я – сказала последняя, когда я на неё посмотрел.


-С удовольствием – сказал Арон, воодушевлённо.


-Хм, а мне без разницы где становиться сильнее… только вот изучать пространство лучше в спокойно обстановке – сказала Лилия, нахмурившись.


-На счёт этого можешь не беспокоится, Пётр может отправить тебя в свой карманный мир – сказал Сатору.


-Правда??? – уставилась она на меня.


-Да.


-Что же отлично, тогда я хочу изучать пространство!


Вздохнув, я отправил Лилию в свой карманный мир, при этом посмотрев на Сатору, спросил:


-А не ты ли говорил, что соскучился по Японии?


-Япония никуда не убежит, а вот новый мир это всегда интересно! – воодушевлённо сказал он.


-Согласен с Сатору! – поддержал его Ивар.


-Ладно, тогда куда сначала двинемся? – спросил я, тяжело вздохнув.


Хоть я и показывал, что недоволен, но на самом деле был рад, мне тоже не терпелось узнать, что за мир перед нами. Конечно, задерживаться я тут не собирался, так как узнать, что сейчас творится на земле мне хотелось не меньше.


-Ну давайте пойдём в противоположную сторону от солнца – сказал он, указав мне за спину


Когда мы выбрали направление, то двинулись в ту сторону, перед нами мелькали деревья, которые слились в бесконечный поток. За несколько часов путешествия, я ничего не заметил, а вот ещё через десяток минут, моё внимание привлекло странное дерево.


Когда я возле него резко остановился Сатору и Арон быстро пролетели мима меня, а вот Роза почти что одновременно остановилась со мной. Через небольшой промежуток времени вернулись Сатору и Арон, которые удивлённо уставились на дерево. Дерево было крайне странным, оно испускало молочно-белую ауру, от которой чувствовалось необычное тепло. Листья у этого странного дерева наоборот излучали изумрудный свет, а сами были прозрачными.


-Как красиво! – восхищённо воскликнул Арон.


-Это дерево… оно переполнено энергией леса… никогда такого не видела – сказала Роза, задумчиво.


Подойдя вплотную к дереву дотронулся до его ствола и почувствовал, как моя внутренняя энергия моментально восстановилась. Помимо этого я мог ощущать странную энергию, собственно это и была лестная энергия. Мне даже стало интересно получиться ли у меня ей управлять, а так же смогу ли понять её.


Управлять получи лось без проблем, а вот когда попытался понять, понял, что это не так просто, как казалось. Энергия была многогранна, она несла в себе множество смыслов, которые слились в один СМЫСЛ.


-Что ты делаешь? – спросил Арон, подойдя ко мне.


-Пытаюсь понять энергию леса – сказал я.


-Господин, попробуйте через нашу связь – внезапно сказала Роза.


Кивнув я попробовал сделать так как сказала она и почувствовал, что внутри меня начало появляться что-то странное.


-АААА!!!! – закричал я от боли.


Дело в том, что ко мне снова начали возвращаться воспоминания из моей прошлой жизни. На этот раз я сидел на каком-то летающем острове держа в руках необычный свиток. Развернув его, неожиданно почувствовал, как меня начала заполнять странная сила и… всё на этом мои воспоминания обрываются.


Когда я очнулся и открыл глаза, то первое что увидел, это обеспокоенное лицо Розы.


-С вами всё хорошо? – спросила она с волнением уставившись на меня.


-Ох… – встал и поморщившись, сказал – не волнуйся, просто ко мне снова явились воспоминания прошлой жизни, которые были стёрты.


-Я же тебе говорил не волноваться – сказал Сатору с улыбкой.


-Но… но я не могу не волноваться…


-А что ты вспомнил? – спросил Сатору, посмотрев на меня.


-Свиток и странную силу, которая поселилась в моей душе…


После этих слов я закрыл глаза и опешил, потому что в мою внутреннем мире появилась роза, которая оплела весь энергетический центр. К слову розы были матово чёрного цвета, а я ведь и подумать не мог, что существуют цветы такого цвета.


Хоть мой энергетический центр и был оплетён, я всё так же мог брать энергию, то есть никаких препятствий не было. Самое главное это то, что я ещё мог управлять этими странными розами и стоило попытаться это сделать, меня снова захватили воспоминания прошлой жизни.


Самое странное в таком состоянии в котором я сейчас был, это прошло безболезненно и таким образом я смог узнать об этих чёрных розах побольше. Они могли применяться по-разному, они даже взрывались, а ещё могли гореть фиолетовым огнём.


Стоило мне выйти из своего внутреннего мира, как увидел заинтересованные лица друзей.


-Ну что? – спросил Сатору с нетерпением.


-Мне удалось узнать о новой силе – сказал я с улыбкой.


-Что?! – одновременно спросили друзья.


Мне сразу стало понятно, что лучше один раз показать, чем рассказывать. На мгновенье закрыв глаза, мысленно коснулся чёрных роз и почувствовал, как могущественная тёмно-фиолетовая энергия понеслась по моим венам! Эта странная энергия крайне отличалась от всего что я чувствовал ранее. Она не относилась не к одному известному мне виду энергии и была какая-то другая.


Открыв свои глаза, мог видеть, что все смотрели на меня большими глазами, словно увидели то, что невозможно.


-Что-то не так? – осторожно спросил я.


-Твои волосы белые и длинные – как-то отстранённо сказала Лилия.


-А зрачки фиолетовые – голос Сатору был слегка потерянным.


-Ух, ты! Выглядишь потрясено! – воскликнул Арон.


-Что это за странная энергия, которая протекает через вас в меня? – спросила Роза.


В этот момент я сам был ошеломлён, а когда осознал, что мои волосы на самом деле длинные, перекинул их через плечо и отрешённо смотрел на белый цвет волос.


-Не знаю, как назвать, но эта энергия Чёрной розы – наконец сказал я.


После этих слов, под моими ногами, почти мгновенно выросли чёрные розы, которые были невероятно красивыми.


-Можно? – спросила Роза восхищённо уставившись на цветы.


-Конечно – улыбнулся ей.


Когда она потянула руки к розам они сами потянулись в её рук, а затем оплели их отделившись от основных. Неожиданно цветы загорелись фиолетовым пламенем и хоть Роза испугалась, но я был уверен, что мои цветы не причинят ей вреда. Собственно, как я и думал, так всё и произошло. Теперь у Розы были кристально белые волосы, при этом я ощутил, что мы с ней стали намного сильнее связаны, чем раньше и меня это почему-то радовало.


-Господин я стала сильнее! – радостно воскликнула она и обняла меня.


-Какие тут страсти – усмехнулся Сатору и подойдя к цветам дотронулся до одного из них пробормотав – может у меня тоже получиться стать сильнее.


-Скорее всего нет, тут всё зависит от связи с природой, которая у Розы была сильная – задумчиво сказал, я смотря как друг гладит розы.


-Кстати, а как быстро стать сильнее? – внезапно спросила Лилия, которая задумчиво смотрела на Розу.


-Даже не знаю, что тебе ответить. Скорее надо пытаться познать что-то новое и не бояться опасностей. Но если хочешь стать сильнее максимально быстро тебе надо познакомиться с энергией астрала, но это опасно.


После моих слов, Лилия задумалась и через небольшой промежуток времени спросила:


-А ты можешь показать мне, что такое астрал?


-Конечно…


После этих слов я высвободил тёмно-синие пламя, которое закружило вокруг меня, а все включая Лилию восхищённо на него уставились.


-Какой красивый огонь – сказала Лилия, улыбаясь.


-Коснись его.


После сказанного, Лилия подошла ко мне и коснулась моего пламени, а затем закрыв глаза сосредоточилось. Через небольшое количество времени, девушка внезапно начала излучать слабую ауру астрала, что меня не сильно удивило. Она за столь короткое время смогла понять астрал, а это многого стоит! Теперь я был уверен, что эта девочка сможет стать кем-то сильным, я бы даже сказал могущественным.


-Лилия, можешь пойти в мой карманный мир – сказал я.


-Ах… конечно – сказала она, очнувшись от раздумья.


После того как она исчезла, мы двинулись дальше и через пару часов местное солнце начало заходить за горизонт. Ночь в этом мире была красивой и я решил не отправляться в свой карманный мир, а посмотреть на звёздное небо и несколько планет, которые были недалеко от мира.


-Что это? – спросил Арон, указав на планеты в небе.


-Планеты, там скорее всего тоже есть жизнь.


-А тогда, что это за светящиеся штуки?


-Солнца, только они невероятно далеки от нас.


-Удивительно…


В этот момент Роза смотрела на небо и у неё лицо выражало восхищение, а глаза горели фиолетовым огнём. Сатору в этот момент игрался с чёрными розами, которые испускали слегка заметный фиолетовый свет.


-Всё-таки, какие необычные растения – сказал он, с задумчивым выражение лица и внезапно спросил – а есть ли у твоей способности, боевое применение?


-Ну помимо того тёмно-фиолетового пламени, эти розы способны взрываться, а так же убивать противника своим ядом. Конечно этим способности чёрных роз не ограничиваются, но к сожалению все они мне не известны.


После моего ответа, Сатору замолчал и дальше продолжил рассматривать розы, при этом, пытаясь, повлиять на них своей энергией. Таким образом мы просидели до того момента, пока всем не захотелось спать. Разумеется спать в этом мире мы не стали, а переместились в мой карманный мир…


  Утро, мне дало странные воспоминания неизвестного мне человека. Самое необычно то, что у меня в голове появились все его воспоминания, но ни как в прошлый раз, на этот раз они были заблокированы. Мне только удалось узнать, что это память некоего принца, по имени Аркан. Этот человек был с кристально белыми длинными волосами и фиолетовыми зрачками. Ещё известно, что он ушёл из своей реальности, чтобы больше не видеть лица тех кто его предал.


Мне сразу становилось понятно, что история этого принца была крайне грустно и рано или поздно мне предстоит её узнать.


Тяжело вздохнув я наконец поднялся с кровати и отправился на озеро, чтобы искупаться, после чего вышел из карманного мира вместе с Сатору, Лилией и Ароном, а вот Роза решила немного подольше поспать. Ну, за неё я не волновался, так как она могла сама выйти из моего карманного мира.


-Продолжим путешествие? – спросил Сатору с интересом.


Осмотрев лес и небо я со вздохом сказал:


-Думаю всё-таки надо попытаться вернуться на землю, этот мир никуда не убежит.


Сатору с сожалением вздохнул, а Арону было безразлично, потому что наш мир для него будет то же новым местом.


Не услышав никаких возражений, я начал истончать пространство на землю…


  Аризу.


-Интересно Пётр, ещё жив? – спросил Ивар, с тяжёлым вздохом.


-Думаю, что да – сказала я уверено.


-С чего ты взяла, уже прошло десять лет – спросил Ивар.


-Предчувствие – улыбнулась я.


-Ты его до сих пор любишь? – поинтересовался он.


-Думаю больше нет, чем да…


Это было сказано крайне неуверенно, потому что сейчас я и вправду не понимала, что чувствовала к нему.


-Это значит да – усмехнулся Ивар.


-А у тебя, как со своей Анной? – спросила я, ухмыльнувшись и решив сменить тему.


Ивар смутился и что-то пробубнил себе под нос…


-Ладно, ладно не смущайся так. Кстати, а как там наши враги? – спросила я.


-Пока что их войска скапливаются вокруг нашей системы, видимо они снова готовятся вторгнуться – сказал Ивар, серьёзно.


-Видимо прошлые три раза их ничему не научили – холодным голосом сказала я.


-Судя по моим данным они разработали какое-то новое оружие, собственно поэтому у них появилась смелость напасть на нас – объяснил он.


-Вот значит, как? Что же, у нас тоже за несколько лет не мало чего нового появилось, посмотрим кто сильнее мы или они – мой голос в этот момент был крайне мрачный.


Кстати сейчас мы общались в крайне неформальной обстановке, то есть в моём особняке. Тут всё было по-старому, то есть за десять лет ничего не изменилось. Кроме того, что теперь тут по дому бегали мои внучка и внук. Мальчика мы назвали Фудо, во имя бога огня и мудрости, а девочку Акеми, что значит ослепительно красивая. Эти двоя были очень озорными и часто наказывались мной, но честно говоря я их очень сильно люблю.


Пока я думала о детях, внезапно в комнате появились троя и одного из них я сразу узнала это был Сатору. Ещё был неизвестный мальчик с красными волосами, точно такими же как у меня, а когда я присмотрелась к третьему, то опешила. Дело в том, что это был Пётр, вот только его волосы ослепительно белого цвета. Помимо этого, аура Петра совсем отличалась от прошлой, она была более могущественной, что несомненно шокировало. Если бы не моя связь с ним, то скорее всего я бы не поверила, что передо мной Пётр.


-Фух, на этот раз мы вроде бы правильно переместились – сказал Сатору, облегчённо вздохнув.
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Глава 295. Новый Токио.



Лебедев Пётр.


Когда мы переместились в дом Аризу, то я облегчённо вздохнул. Видно в прошлый раз нас выкинуло не туда, потому что мир Турри был на грани разрушения. Видно другая энергия слишком исказило пространство, из-за чего точка перемещения задалась неправильно.


«Хорошо, что ещё отправила в мир, где нормальная гравитация и есть кислород, а то могло же выкинуть на не жилую планету с экстремальными условиями» – промелькнула мысль в моей голове.


-Петь, что с тобой! – раздался знакомый голос.


-Со мной всё хорошо – сказал я, посмотрев на неё.


-Мне больше интересно, что ты делал все эти десять лет? – вдруг спросил Ивар.


Сатору и я в шоке замерли.


-Какие десять лет, мы там даже месяцы не пробыли! – сказал Сатору изумлённо.


На этот раз были удивлены Ивар и Аризу.


-Хах, я и подумать не мог, что у разных реальностей, разные временные потоки – поражённо пробормотал я, быстро осознав в чём дело.


-Значит, ты каким был мелким таким и остался – сказала Аризу, ухмыльнувшись.


-Никогда бы не думал, что вы за месяц постареете – не остался я в долгу.


-В каком месте я старая! – возмутилась Аризу.


-Эм…


В этот момент подал голос Арон, которого я разумеется сразу представил, а так же ещё двух наших спутниц, одна из которых вышла из карманного мира, сразу после того как мы переместились.


-Они тоже вампиры? – вдруг спросила Аризу, указав на Лилию и Розу.


-Лилия да, но там не было выбора пришлось её обратить, а вот Роза нет… честно говоря я даже не знаю из какой она расы.


-А ты саму Розу спрашивал насчёт этого?


-Разумеется хозяин спрашивал, но моя память к сожалению запечатана – пояснила Роза.


-Хозяин! – в унисон воскликнули Аризу и Ивар, подозрительно уставившись на меня.


-Ух, долгая история… в общем, каким-то образом мы заключили с ней контракт хозяина и слуги и теперь связаны печатями – сказал я, показав саму печать на руке.


В этот момент в комнату вбежали мальчик и девочка лет десяти и увидев нас удивились.


-А кто этот красивый мальчик – спросила девочка подойдя ко мне.


-Можете его считать близким другом вашей матери – внезапно сказала Аризу с улыбкой.


-Так они… – удивлённо посмотрел на неё.


-Ага, её зовут Акеми, а мальчика Фудо.


-Хм, вы назвали не так как изначально хотела Киоко? – удивлённо посмотрел на Аризу.


-Ну, обстоятельства – уклончиво ответила она.


-А это тоже друзья? – спросил Фуду, указав на моих спутников.


-Они все мои друзья – сказал я, улыбнувшись.


-Хах, мне бы столько друзей – с грустью вздохнул он.


-У тебя ещё будут друзья, к тому же мы с тобой тоже можем стать друзьями.


-А со мной, а со мной?! – тут же забегала вокруг меня Акеми.


-Конечно же и с тобой.


-Тогда поиграем? – это уже задал вопрос Фудо.


-Давайте чуть позже… хотя вот возьмите Арона, покажите тут всё.


-А! – офигел Арон.


Только вот дети его схватили и попытались стащить с дивана, а тот бессильно посмотрев на них поднялся, пойдя за ними.


-Хахаха! Сплавил друга на растерзания этих двух демонят – сказала Аризу рассмеявшись.


-Пусть. Арону будет полезно узнать об мире со стороны детей. Кстати, я хотел спросить, как там клан Тени?


-Всё пытаются с нами сразиться, уже нападали несколько раз – ответила она со вздохом.


-А как изменился город? – спросил Сатору с интересом.


-Не только город изменился, весь мир! Сейчас все отказались от ядерной энергии, а так же нефти. Мир полностью перешёл на магическую энергию, так же все школы стали с магическим уклоном, потому что большинство людей получило способности. Самое главное, что в ста процентах случаях у любой пары рождается ребёнок с магическим даром.


-Всего лишь за десять лет, весь мир перешёл на маго-технологии… удивительно – пробормотал Сатору.


-Я так понимаю твоя корпорация Новая эра стала ведущей? – задал я интересующий меня вопрос, но уже знал ответ.


-НАША – выделила Аризу слово – корпорация на самом деле стала ведущий, теперь весь мир под нашим контролем включая «Великие» кланы – сказала она, ярко улыбаясь.


-Вот как? Хох, значит конкурентов не появлялось?


-Конечно они были, есть и будут. Только на данный нет таких конкурентов, которой могла бы бояться наша корпорация – уверено заявила Аризу.


-Какая самоуверенность! Ну да ладно, а как там Киоко?


-Сейчас работает в нашей корпорации. Сказала, что не хочет сидеть без дела. На данный момент скорее всего гуляет со своими подругами – ответила она, задумчиво.


-Что-нибудь ещё масштабное произошло в мире? – спросил я с интересом.


-Было два события. Первое это когда, с нами связалась морская раса, которая развивалась в глубинах океана параллельно нашей и надо сказать их развитие очень высокое. Ещё одно заключено с опасностью, которая идёт из космоса в нашу сторону. Дело в том, что помимо армии Тени, в нашу систему идёт ещё одна опасность в виде Ам,Рил, что в переводе означает смертельный рой. Это саморазвивающиеся существа, которые напоминаю жуков, и данные существа смогли уничтожить уже не одну систему.


-Хм, прямо какой-то фантастический роман – усмехнулся Сатору.


-Мне больше интересно, откуда вам удалось узнать о жуках? – спросил я.


-Наша информационная сеть уже давно распространилась за приделы нашей системы – сказал Ивар с гордостью в голосе.


-Хм… нам стоит бояться угрозы Ам,Рил?


-Опасаться да, но бояться нет – сказала Аризу, уверенно.


-Ясно.


-Что мы всё о себе, да о себе. Давай рассказывай, как там в других реальностях? – спросил Ивар с нетерпением в голосе.


-Подождите, сейчас должна прийти Вермильон.


Буквально через несколько минут пришла вышеупомянутая и после того как все друг другу представились, я начал рассказывать о нашем путешествии по миру Турри. Во время разговора к нам присоединилась Киоко и она не сразу узнала меня, а когда поняла, что я это я, была невероятно счастлива.


Через несколько часов я закончил рассказ о нашем путешествии и мог видеть, что Аризу была слегка грустной.


-Не хотелось бы видеть, как мир погибает – сказал Ивар со вздохом.


Кстати, пока я рассказывал Лилия занималась тем, что изучала пространство с помощью стихийного камня подаренного мной.


-А что делает Лилия? – спросил Сатору с интересом.


-Сейчас она изучает пространство с помощью стихийного камня.


-Стихийный камень??? Как я понял в нём заключена сила пространства?


-Точно! – кивнул я.


-А ты опять собираешься куда-то уходить? – спросила Киоко неожиданно.


-Пока что нет – сразу же ответил я.


-Что значить «пока»? – недовольно спросила она.


-То и значит. Знаешь ли другие вселенные и реальности, манят – сказал я улыбаясь.


-Ну, а как же мы?!


-Я же не собираюсь навсегда уходить. К тому же буду проверять как идёт время, а самое главное на данный момент никуда не собираюсь!


-Хорошо убедил – сказал Киоко, с тяжёлым вздохом.


-Надо посмотреть, как там Арон, не замучили его мои внуки – сказала Аризу с улыбкой и встав вышла.


-Мама, всегда заботиться о Фудо и Акеми – сказала Киоко, со счастливым выражением лица.


-А ты сама как к ним относишься? – спросил я с интересом.


-Как я ещё могу относиться к своим детям? Конечно я люблю их! – сказала Киоко с улыбкой, которая стала невероятно красивой и яркой.


-Что это с ней? – спросила она удивлённо, указав на Лилию.


Тут я посмотрел на Лилию и увидел, что по её лицу текут слёзы. Увидев, что мы на неё смотрим, она тут же отвернулась.


-Да, ладно тебе, не надо скрывать этого – сказал я, погладив её по голове.


-Пойдём я тебя познакомлю со своими детьми – внезапно сказала Киоко и схватив Лилию за руку куда-то повела её.


-Как же странно видеть, Сатору который нисколько не изменился – сказал Ивар, неожиданно.


-Хпф, ты тоже не сильно-то изменился – сказал Сатору, фыркнув.


-Зато наш Пётр, стал старым. Вон аж посидел… хахаха!!! – рассмеялся Ивар.


-Это ты меня старым назвал?! Да я вас всех тут моложе!!! А мои волосы прекрасны! – после моего восклика, ребята ещё сильнее рассмеялись, причём вместе с молчавшей Розой, а вот Вермильон, которая сидела напротив меня, лишь усмехнулась.


Мне только и оставалось, что бессильно вздохнуть, а Ивар, отсмеявшись, сказал:


-Никогда не думал, что твоё самомнение так повыситься!


-Оно всегда было высоким – сказал я, уверено.


-Кстати, а что там с третьем крупным событием, вы так и не сказали? – спросил Сатору, с нескрываемым интересом.


Ивар, сразу помрачнел, как и Вермильон и по их лицам можно понять, что произошло что-то важное.


-В наш мир, пытаются вторгнуться существа, толи из другого мира, толи вообще из другой реальности. Но суть в том, что они перемещаются с помощью порталов и нападают на мирных жителей. Эти существа очень странные, они пожирают нашу магию, а так же жизни людей, при этом становясь сильнее.


-Говоришь они проникают через порталы – сказал я нахмурившись.


-Да.


-Пробивали блокировать их?


-Конечно, но ведь всю землю не заблокировать. К тому же они очень часто меняют способы перемещения. Например, твой способ истончения пространства мы так и не смогли заблокировать, благо на такой фокус способны, только Вермильон и Аризу.


-Так они научились владеть пространством? – удивлённо спросил я.


-Уже давно.


-Хм… а сами пробовали проникнуть в мир откуда приходят эти пожиратели?


-Это точное слово «Пожиратели»! По другому этих существ не назвать. К сожалению нам не удалось проникнуть к ним, потому что мы не представляем даже куда. Эти существа на мгновение открывают свой портал, так что мы даже не можем запустить маяк, а ведь сколько раз пытались.


-Осторожные значит. Надо будет исследовать это дело – задумчиво сказал я.


-Эй! Не стоит быть беспечным с этими существами, они очень опасны! – воскликнул Ивар, обеспокоенно.


-Не волнуйся, я не стану бездумно действовать – уверил его.


-Надеюсь на это.


-Кстати, а как с преступностью в этом мире? – спросил я с интересом.


-В этом мире… ты уже так говоришь будто не привязан к нему – сказал он со смешком.


-Не придирайся к словам…


-Ладно. В общем, преступность стала намного хитрее и опаснее, в некоторых странах она очень сильно разбушевалась. Хотя например у нас в Японии, а так же в России, Китае и в странах Европы, преступность даже носа своего боится показывать.


-Ясненько.


-Кстати! Скоро мир станет единым, то есть страны расформировываются никаких границ, а вся власть будет формировать в виде совета пяти. Эти пятеро будут выбраны по силе, влиянию, а так же характеру – внезапно поделилась новостью Вермильон, а Ивар согласно кивнул.


-Ух, ты! И на сколько скоро это произойдёт.


-Думаю в ближайшие несколько месяцев.


Почти сразу после слов Вермильон в комнату вошёл Арон, который восхищённо сказал:


-Какой красивый город, даже Небесный с ними не сравниться!


-Ладно, думаю нам стоит прогуляться – сказал я, вставая с дивана.


-С удовольствием – сказала Роза с нетерпением в голосе.


-Мне надо вернуться к работе – вдруг сказал Ивар с тяжёлым вздохом.


-Ну, а у меня тоже дела надуться – сказала Вермильон, со вздохом.


-Тогда вечером встретимся – сказал я.


-Ага – ответил он.


После чего мы разошлись, а я Арон, Сатору и Роза, отправились в город и он теперь мало походил на тот Токио, который мы помнили. Теперь в небе было намного больше транспорта чем раньше, а вот летающих дорог стало намного меньше. Помимо этого появилось больше парящих в небе платформ, на которых разместились разные здания. Сначала мы решили поехать в район Тиёдо на такси, которое нас очень быстро довезло, так как машин было не слишком много. Тут всё так же было административный центр и Императорский дворец. В общем место не изменилось, но вокруг город крайне преобразился. Помимо улиц, которые стали намного шире чем раньше, так полностью пропали столбы с проводами. Теперь судя по всему могли передавать направленную энергию по воздуху и судя по аккуратным фонарям, я примерно могу представить, как это делается.


К слову, Арон и Роза были просто восхищены красотой города, они во все глаза смотрели вокруг, так как для них всё было в новинку.


-Какое всё-таки у вас красивое небо – сказал Арон.


-Ваша планета прекрасна и могущественна. Я чётко ощущаю внутри планеты невероятную энергию – неожиданно сказала Роза.


-Смотрю вам понравился наш родной мир – сказал Сатору с улыбкой.


-Конечно! – в унисон воскликнули они.


Дальше мы решили отправиться в Сибую, тут было как всего множество людей, а так же это место тоже было чрезвычайно красивым. Кстати я заметил интересную особенность, улицы стали очень широкими из-за чего они были светлыми, они  даже были сделаны шире чем в Тиёдо. Помимо этого стало больше деревьев и цветов и это очень сильно преображало город!


Мы гуляли и наслаждались, при этом зайдя в пару ресторанчиков, чтобы поесть, а так же пообщаться с людьми.


Нам удалось узнать, что жизнь за последние десять лет стала намного лучше чем раньше. Самое главное, стало намного больше разнообразной работы. Конечно было ещё не мало проблем и дыр в новой системе основанной на магии, но они были всегда в любой политической и экономической системе.


Когда мы вернулись домой, то были в прекрасном настроении и по пути делились друг с другом впечатлениями. Но дома нас встретила мрачная Вермильон, которая сказала, что снова произошло нападение существ из другой реальности или мира, а так же армия клана Тени начала наступление!


  От автора: Фух, я закончил редакт, теперь к вечеру выйдут ещё две главы и как вы поняли скоро начнётся войнушка. Постараюсь сделать как можно больше ярких событий!


                                  Спасибо всем за поддержку!


                                                                          Reinar Delvig.
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Глава 296. Пожиратели.



Лебедев Пётр.


-Сколько напало пожирателей? – спросил я, не скрывая свой интерес.


-Около семи сотен существ, благо они появились за городом, но их количество большое и мои люди не в состоянии с ними совладать. Жертв всё больше – сказала Вермильон, а её голос был крайне мрачным.


-Тебе не кажется странным, что два таких события произошли в одно время?


-Нет… скорее всего разведка клана тени работает не хуже нашей.


-Но, возможно эти пожиратели, как-то связаны с кланом Тени – сказал я, задумчиво.


-Если даже так, нам надо скорее действовать, только я даже не знаю, что предпринять против такого количества существ!


-Не паникуй, у меня есть идея.


После этих слов я вышел из дома и начал подготовку активации заклинания «Доспехов» и вокруг меня развернулась система. Затем я выбрал доспех зелёного уровня. Для его призыва понадобиться вся моя энергия без остатка и даже больше. Это удручало и внезапно ко мне пришло осознание, что я могу отправиться в астрал и воспользоваться местной энергией, чтобы призвать доспех.


-Что ты собрался делать? – спросила Вермильон с беспокойством, выйдя во двор за мной.


-Сейчас отправлюсь в астрал, чтобы мне хватила на призыв, доспеха.


Больше ничего не объясняя, сосредоточился на своей связи с астралом и можно сказать провалился туда. В этот же момент очутился в чрезвычайно странном месте, вокруг было бирюзовое море на котором я стоял как на земле. Так же в дали виднелись острова, а небо было зелёным с тёмно-зелёными прожилками. Всё выглядело крайне странно, но меня это не волновало, самое главное тут было просто невероятное количество энергии астрала, а остальное не важно.


Внезапно мне в голову пришла мысль призвать самый мощный доспех, но я тут же её отмёл, так как такого потока энергии мой внутренний мир может не выдержать.


Снова активировав заклинание, начал выбирать доспехи зелёного уровня и желательно, чтобы в нём было хорошо двигаться. Моё внимание привлёк доспех, который был полностью обтекаемым, а его цвет матово чёрный. Шлем имел чёткие зрительные сенсоры, которые были защищены усиленным энергетическим щитом. Этот доспех увеличивал магическую силу в десять раз, а физическую всего лишь на пять процентов. Но в принципе моя физическая сила и так не маленькая так что с этим нет проблем. Так же этот доспех имел сильный энергетический щит, способный выдержать удар магии почти в миллион единиц. А ещё этот щит можно было восстановить за счёт собственной энергии. Из оружия, данный доспех имел клинок похожий на катану и эта штука была поистине мощной.


В общем я без колебания призвал этот доспех и почувствовал, как это сложно и опасно пропускать через себя энергию астрала. Когда я, наконец, его призвал, то очень сильно выдохся и мне понадобилось сорок минут, чтобы более менее восстановиться и затем я вернулся домой.


Стоило там очутиться, как на меня тут же накинулась Вермильон с вопросами и я ей показал свой доспех и мог лицезреть её уникальное выражение лица… полный шок! Особенно она поразилась тому, что данный доспех увеличивал магическую силу в двадцать раз.


-С этой штукой, ты невероятно силён – сказала Вермильон, внимательно смотря на меня.


-Вот теперь можно направиться к тем «Пожирателям», показывай дорогу – сказал я, самоуверенным тоном.


-Это слишком опасно, я не могу подвергать тебя такой опасности – покачала она голой.


-Вот только не начинай… ты, представляешь сколько было опасностей в другой реальности? Я тебе скажу! Невероятное количество, но ничего я же выжил, так что хватит трепаться, веди меня, пока жертв не стало больше!


После моих слов, Вермильон ненадолго задумалась и тяжело вздохнув попросила следовать за ней создав истончение пространства. Когда мы перешли на другую сторону, то оказались в окружение солдат.


-Госпожа Вермильон, вы наконец пришли! – радостно воскликнул один из воинов, который судя по всему был один из командующих.


-Конечно! Я не могу оставить своих людей на растерзание врагам. Что там с «Пожирателями»? – спросила она.


-Они наступают, но мы их сдерживаем, только вот каждые десять человек приходиться на одного пожирателя, так что представляете наши потери – тяжёлым голосом сказал он.


Больше не теряя времени взлетел, а затем взял в руку клинок из-за спины, который вспыхнул белым пламенем. Посмотрев вдаль я увидел этих существ, их было много и они уверенно продвигались через воинов, которые почти не могли сопротивляться.


Эти существа чем-то напоминали людей, но в то же время очень отличались. Их тела были покрыты необычными роговыми наростами, защищающими их от атак. Пожирали людей они за счёт какой-то необычной энергией, которая расщепляла тело человека и энергия вместе с душой поглощалась «Пожирателем».


«Надо действовать!» – подумал я.


Словно пуля рванул в сторону «пожирателей» и приземлившись прямо в гущу событий нанёс удар своим лезвием в сторону шеи твари. Только тот моментально подставил руку, которую окружала необычная энергии.


-Бам!!! – раздался удар и тварь откинула в толпу таких же как и он сам, при этом меня атаковало три существа одновременно.


Моментально вокруг меня появились розы, который начали разрастаться по кругу, тем самым замедлив противников. После чего, я моментально оказался в небе и в это мгновение произошёл ужасающий взрыв, и где-то около сотни «Пожирателей» были уничтожены им.


«Вам помочь?» – внезапно раздался в голове голос Розы.


«Не стоит, я сам разберусь»


После этих слов, коснулся астральной энергии, которая бурным потоком влилась в мой клинок. Теперь моё оружие окружала не белое, а тёмно-синее пламя. 


Словно метеор рванул к «Пожирателям», которые кажется даже не обратили внимание на одновременную смерть сотни своих сородичей.


Вот я приблизился к одной из твари и нанёс колющий удар в район сердца, если конечно у него вообще есть сердце и оно расположено там же где у человека. В общем, мой удар был быстрым и мощным, вражеская защита просто не смогла ему противостоять.


Затем я срубил голову нескольким «Пожирателям», пытающимся вплотную приблизиться ко мне, видно они хотели попробовать меня расщепить.


Моя энергия потоком потекла в лозу Чёрной розы и моментально на несколько десятков метров вокруг, появилось поле из роз. Через несколько секунд все розы превратились в фиолетовое пламя, которое с воем начало уничтожать «Пожирателей». Они очень быстро сгорали в этом пламени, такое ощущение будто бы оно для них было естественным врагом. Это можно понять по тому, как немногие оставшиеся существа бежали от фиолетового пламени так, будто бы за ними гналось самое страшное существо в мире. К счастью далеко убежать они не смогли, так как их уничтожили наши воины.


-Ты великолепен! – внезапно сказала Вермильон, которая появилась недалеко от меня.


-Всё благодаря костюму, если бы не он, у меня просто не хватило бы энергии на такие фокусы – признался я.


-Но всё-таки, что это за чёрные розы? – спросила она с интересом.


-Честно и сам не до конца понимаю их природу, знаю лишь то, что Розы это своего рода образ, который приняла энергия не относящаяся ни к одной известно мне стихии.


-Можешь создать такую розу для меня? – спросила Вермильон с горящими глазами.


-Конечно – не стал отказываться.


Моментально у меня в руке появилось чёрная роза, а девушка взяв его, улыбнулась, сказав:


-Что же спасибо, мне будет полезно её исследовать, если что-то узнаю интересное об этом растении сообщу. Ладно сейчас мне пора возвращаться в центр, надо подсчитать наши потери, а так же готовиться к нападению армии клана Тени.


-Хорошо, тогда я возвращаюсь в особняк.


  Другая реальность. Мир Эль-Маран. Резиденция правителя. (Повествование от третьего лица)


-Как наша армия Мэур, могла пасть, ведь там было более семи сотен особей! Обычные маги с ними с трудом справятся! Самое паршивое они принесли минимум энергии на которую мы рассчитывали! – воскликнул седоволосый старик, с грозным выражением лица.


-По словам нашего человека, в том мире объявился владелец Чёрной розы – сказал мужчина средних лет мрачным тоном.


-Откуда там взялся выходец из мира Суур, да ещё и королевской крови!!!


Судя по виду старика он был крайне поражён этой новости, дело в том, что мир Эль-Маран и Суур часто конфликтовали. И из-за королевской семьи Эль-Маран терпит поражения за поражением в попытки покорить планету Суур. Теперь когда у них появилась возможность черпать энергию из другой реальности, там тоже откуда-то появляется ненавистный род!


-Всё это очень странно, дорогой друг, поэтому я предлагаю согласиться на просьбу клана Тень. Таким образом мы сможем перекинуть больше войск, а так же послать своих лучших людей, который будут контролировать Мэур.


-Думаешь клан Тень сможет совладать с теми Землянами, ты же сам видел насколько у них развиты технологии. К счастью их маги ещё новички и на Земле мало по-настоящему сильных магов! – сказал старик, со вздохом.


-Значит ты согласен?


-Думаю ты прав, таким образом мы сможем заполучить больше энергии! Так что я согласен!


  Другая реальность. Мир Суур. Императорский дворец. (Повествование от третьего лица).


В большом зале сидела красивая женщина, все бы кто её увидел, сказали бы что она идеальна. У неё были необычные белые волосы, а зрачки в глазах пылали фиолетовым пламенем, которое распространялось даже на радужку. Лицо девушки невероятно изящное и имело мягкие черты, из-за чего она казалась хрупкой и невинной, хотя на самом деле эта жестокая женщина, которая уничтожит всё, что стоит на пути к её цели.


-Значит потомки Безумного принца Чёрной розы до сих пор существуют и кто-то даже открыл силу внутри себя – пробормотала она в пустоту.


Дело в том, что сейчас в зале никого не было и никто не осмелился бы войти, потому что все знали, что Императрица любит тишину.


Поднявшись со своего места, она мысленно призвала к себе слугу и оставив на него все дела, отправилась в путешествие…


  Императорский дворец. Покои Девятого принца. (Повествование от третьего лица).


-Господин! Императрица только что исчезла из дворца – сказал мужчина средних лет, поклонившись.


-Хахаха!!! Я более чем уверен, что она отправилась искать потомка Безумного – воскликнул красивый парень, которому было на вид лет двадцать.


Это был девятый принц, очень амбициозный человек, который не остановиться ни перед чем, чтобы добиться своей цели.


-А зачем Императрице тот человек?


-Принц был сильнейшим носителем Чёрной розы, говорят, что он свою силу украл у самой «Повелительницы», которая из-за этого спит крепким сном.


Дело в том, что самыми сильными пользователями Чёрных роз, всегда были женщины и поэтому в этом мире матриархат. Но в далёкие времена родился ребёнок, но кто его родил так до сих пор никому не известно. Важно то, что этот ребёнок имел невероятную магическую силу, но самое странное он так же имел силу Чёрной розы, что казалось нереальным. К тому же Чёрная роза того мальчика была невероятно сильна, хотя об это до определённого времени никто не знал…


-Но зачем ей этот потомок?


-Видишь ли, потомки унаследывают, память принца, возможно она что-то хочет узнать. Хотя ещё есть возможность того, что наша императрица – при этих словах он усмехнулся – хочет заполучить силу.


-Но в любом случаи, вам на руку отсутствие императрицы – сказал с улыбкой мужчина.


-Конечно! Теперь я могу привести свой план в действие!


  Лебедев Пётр.


Когда я вернулся домой, то меня встретила недовольная Аризу, которая была невероятно зла на меня за то, что ушёл сражаться и не предупредил её.


-Прости конечно, но надо было срочно действовать, к тому же я цел, что ты так разволновалась – сказал я, после её нескончаемого монолога.


-А если бы ты умер? Ты хоть подумал о других…


-Да я понял, что все за меня волнуются, но на минуту подумай о том, сколько я спас людей? К тому же мне удалось узнать полезную информацию.


-Какую?


-Пожиратели бояться фиолетового огня, который может создавать Пётр – сказала Вермильон, которая неожиданно появилась в комнате.


-Ты же говорила, что у тебя дела – удивлённо посмотрел на неё.


-Ага и присутствие Аризу для этих дел обязательно.


-Ладно иду – сказала она, тяжело вздохнув и сердито посмотрев на меня добавила – а ты запомни, что я тебе говорила.


После этих слов эти двоя исчезли я облегчённо вздохнул.


-Сколько у тебя заботливых красоток, я прямо завидовать начинаю – сказал Сатору, усмехнувшись.


-Прикалываешься? – спросил я, сделав страдальческое лицо.


-Да ладно тебе! Радоваться надо, что о тебе так заботятся – сказал он с улыбкой.


-Ладно, оставим эту тему. Где там Арон и Лилия.


-Вроде бы до сих пор с Киоко во внутреннем дворе.


-Пойдём.


После этих слов мы отправились во внутренний двор и застали там Лилию, играющую с детьми и сейчас у неё на лице была счастливая улыбка. Помимо этого могли видеть задумчивого Арона сидящего на скамейки возле небольшого пруда с искусственным фонтаном.


Не долго думая я включил фото режим на своём маго-компьютере и сделал несколько фотографий этой идиллии. Потому что у меня появилось такое ощущение, что это стоит запечатлеть этот момент.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Svoj-put-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 297. Война.



Лебедев Пётр.


-Что-то случилось? – спросил Арон, когда заметил меня и Сатору.


-Ага, мне нужна твоя помощь – спокойно ответил я.


-Что? Всем чем смогу, помогу – сказал он, внимательно на меня посмотрев.


-Если ты слышал, то скоро на нашу систему нападут. В общем в предстоящем сражении мне нужна твоя и Сатору помощь, если вы конечно не против.


Сказав это, я внимательно посмотрев на Арона, а затем перевёл взгляд на рядом стоящего Сатору.


-В любое время! К тому же, я не позволю, чтобы какие-то уроды из другой системы вторглись на мою родную планету – сказал Сатору уверено.


-Я уже решил для себя, что в любом случаи пойду за тобой – сказал Арон, уверенно.


-В таком случаи, нам пора начинать нашу работу – сказал я с улыбкой.


-Куда направимся, мы же не просто выйдем в космос прямо сейчас? – спросил Сатору, осторожно.


-Конечно, нет, нам нужен корабль.


-И где ты его собираешься достать???


Ничего не говоря открыл портал прямо в кабинет Ивара, который сейчас был крайне занят, но увидев меня с друзьями, был рад нашему приходу, а так же поблагодарил меня за помощь с «Пожирателями».


-Что вас привело? – спросил он с интересом.


-Мне нужен корабль – уверенно сказал я.


-Только не говори, что ты хочешь отправиться на войну – нахмурился он.


-Это верно и даже без войны, корабль всё равно не помешает. К тому же моя помощь будет вполне весомой – заверил я.


-И что же ты собираешься сделать? – спросил Ивар, сложив руки в замок.


-Воспользуюсь своим астральным огнём и спалю к чертям вражескую армию – спокойно сказал я.


-Там сотни кораблей, ты думаешь, сможешь справиться со всеми? -  спросил он, усмехнувшись.


-Со всеми нет, но не мало кораблей падёт от моей руки. К тому же ты должен понимать, что я сейчас ничуть не слабее Аризу, а в костюмы даже сильнее.


-Вообще-то Аризу увеличила свои силы, если ты не заметил.


-Я имею виду той Аризу, десять лет назад – поправился я и добавил – но даже сейчас я смогу ей противостоять. Не говоря уже о моём костюме усиливающем магию.


-Да наслышан… о тебе уже много слухов ходит!


-Ну, так что насчёт корабля? – терпеливо спросил я, ещё раз.


-Это не проблема, но пообещай, что не будешь лезть на рожон – внимательно посмотрел на меня.


-Этого я не могу обещать.


-Тогда я тебе не дам корабль – пожал он плечами.


-Хах, думаешь, что я не могу просто выйти в космос, корабль мне нужен только ради удобства.


После этих слов я собрался уходить, но тут Сатору сказал:


-Постой! Хорошо я тебе дам корабль, только будь аккуратнее.


-Я всегда аккуратен! К тому же бессмертен и меня практически невозможно убить! Даже если тело разорвут на куски я смогу выжить. К тому же, в случае полного уничтожения тела я смогу переродиться, так что убить меня крайне сложно!


Говоря это, я раздражённо посмотрел на Ивара, а тот вздохнув сказал:


-Даже если так, ты мой друг и я волнуюсь за тебя, собственно, как и все остальные.


-Да-да. Где мой корабль?


-Ждёт на орбитальной станции. Но ты ведь не умеешь им управлять – сказал Ивар, хитро прищурившись.


-Ничего разберусь.


После этих слов я уже нашёл фотографии орбитальной станции, которая была огромна и уже начал истончать туда пространство. Когда мы с друзьями попали туда, то к нам сразу подошёл парень лет двадцати, который отвёл к нашему кораблю.


Сам корабль был довольно большим, обтекаемой формы с мощным маго-оружием. Корабль имел форму самолёта, только без крыльев, а позади были турбины с магическим нагнетателями. По словам парня это лучшая модель корабля, которую подготовила Вермильон и таких моделей существует всего три.


Внутри корабля было несколько комнат, так же зал и капитанский мостик, откуда можно управлять всем функциями корабля. Ещё, этот чудо-корабль имел технологии невидимости и пространственного скачка на небольшие расстояния. А самое главное, корабль имел кибер-двигатели, которые способны одним импульсом отправить в другую вселенную, если конечно будет хватать магической энергии, которая само-восполняется.


Больше всего мне было интересно управление корабля, которое оказалось не простым, но благодаря своей памяти и объяснением парня, я всё прекрасно понял. Вскоре мой корабль уже вылетел из орбитальной станции и сейчас мы направлялись в сторону общей армии на громадной скорости.


Сидя в капитанском кресле я управлял кораблём, пытаясь привыкнуть к этому. Хоть я всё знал об управлении, но первый раз моё полёт получился корявым. Сейчас же я управлял кораблём более плавно, так как уже слегка обвыкся.


-Опять ты что-то задумал! – недалеко от меня появилась голограмма Вермильон, видимо Ивар уже всё её доложил.


-Ничего особенного, просто тоже хочется поучаствовать в войнушке – сказал я, со смешком.


-Война это не игрушки – сказала Вермильон серьёзным голосом.


-Хех, возможно, но для меня это и игра. К тому же… как эти твари из клана Тени посмели нападать на Землю! В порошок их сотру.


В этот момент мой голос был крайне мрачным, так как я и вправду был зол, что из-за каких-то гордых идиотов умирают невинные люди. Конечно я не святой, но всё-таки мне не хочется смотреть, как множество людей умирают из-за амбиций, какого-то придурка или придурков!


-Я поняла, отговаривать тебя бесполезно – сказала Вермильон, потирая виски.


-Не стоит волноваться, я собираюсь покрошить врагов, ничего более – сказал я, при этом по моему лицу расплылась улыбка.


-Вот это меня и волнует…. Если же серьёзно, я хотела тебе сообщить, что в армии противника появились странные корабли, которые кажется сделаны из органики.


После её слов я был немного поражён и переспросил:


-Органические корабли?


-Да их всего четыре, но что-то мне не спокойно, думаю надо в первую очередь попытаться уничтожить эти корабли – сказала она, уверенно.


-Тогда я попробую их найти и уничтожить.  Думаю, испытаю для начала своё фиолетовое пламя. Мне интересно как оно будет действовать в космосе.


-Кстати об этом – внезапно оживилась она – на твоём корабле установлена система магического проводника. То есть ты сможешь создавать заклинания вне корабля без каких-либо потерь энергии, только вот заполнять конструкцию заклинания тебе придётся самому. Ах, да, чуть не забыла, для более удобного управления свежи свой корабль и маго-компьютер! На этом всё.


После этих слов голограмма исчезла, а я быстро нашёл как связать свой маго-компьютер с кораблём. Когда это произошло, мне сразу удалось больше узнать о функциях корабля, а так же о том, о чём только-что говорила Вермильон.


Вскоре наш корабль, достиг армии, тут было около четырёх сотен кораблей, при этом компьютер отметил, что в нескольких миллионах километров, есть множество целей. Примерно у врагов около двух тысяч крупных кораблей и не говоря уже о мелких, которых было не мало. 


-Что будем делать? – спросил Сатору, стоя рядом со мной.


-Пока что подождём и посмотрим, что противник собирается делать, после чего будем действовать – уверенно сказал я.


-А может напасть первыми? – предложил Арон.


-И чтобы нас быстро разобрали на атомы – сказал я со смешком и серьёзно добавил – нет, мы будем действовать аккуратно, а затем уничтожать быстро и смертельно!


-А силушек у нас хватит? – задал вопрос Сатору.


-Думаю да или ты сомневаешься?


-Честно говоря, кажется мне что мы получим по самое не балуй – сказал он со смешком.


-Возможно – пожал я, плечами.


В этот момент вражеская армия начала движения, и полагаясь на своё численное преимущество решила окружить нашу армию. В этот момент наша армия отреагировала на действия противника и из-за малого количества решила скооперироваться в конус. Таким образом был главный ведущий корабль, а остальные следовали за ним. К тому же весь строй кораблей окружила необычная энергетическая защита, которая сдерживала вражеские удары.


Внезапно начали действовать те странные органические корабли, о которых говорила Вермильон. Корабли и вправду выглядели крайне необычно и я бы даже сказал противные.


Стоило кораблям приблизиться к колонне нашей армии, как от них вылетел луч, который расщепил щит колонны, а затем расщеплённая энергия была поглощена.


«Хм, только что был использован такой же принцип, пожирания, как у «Пожирателей», а это значит данные корабли как-то связаны с ними» – подумал я, нахмурившись, а в слух сказал:


-Надо действовать! Наша цель те корабли, надеюсь вы разобрались как стрелять с оружия корабля? – спросил я, посмотрев на Арона.


-В принципе, всё просто, наводишься и стреляешь – пожал он плечами, а Сатору согласился с ним.


-Что же, тогда по местам!


У меня была полная уверенность, что мои друзья справятся с управлением оружия, потому что оно и вправду было банальным. Но если что Сатору поможет Арону, так как я ему скинул принципы управления на маго-компьютер.


«Надо будет Арону тоже достать комп» – подумал я.


-Моя помощь нужна?


С таким вопросом, прямо возле меня появилась Роза.


-Пока что нет.


Роза ничего не сказала, лишь села в кресло возле панели управления системами защиты. Кстати, всем своим кораблём я мог управлять нисходя с капитанского кресла, но разумеется было бы намного удобнее если со знающей своё дело командой.


Сейчас мой корабль за несколько минут достиг вражеских органических кораблей. Воспользовавшись системой высвободил фиолетовое пламя, которое сконцентрировал в одной точке и нанёс резкий удар по вражескому кораблю. Пламя спокойно чувствовало себя в безвоздушном пространстве, так как это был не совсем огонь, а энергия необычное Чёрной розы в чистом виде.


Когда моя фиолетовая стрела пронзила вражеский органический корабль, он начал быстро гореть. Такое ощущение, что моё пламя просто пожирало этот корабль, а другие корабли внезапно начали отступать, только я не дал им это сделать и вот ещё три корабля пали жертвами моей фиолетовой энергии.


В этот момент вражеские корабли клана Тени, выстрелили ракетами, которые на большой скорости устремились к моему кораблю. Тут же от моего корабля вылетело несколько энергетических лучей, после чего раздались взрывы и часть вражеских ракет были уничтожены.


Недолго думая я сделал пространственный скачок переместив корабль выше и из-за этого ракеты моментально потеряли свою цель, благо повторного наведения не оказалось, хотя у меня не было уверенности в этом до этого.


Не теряя время я коснулся своей связи с астралом и черпнув оттуда довольно большое количество энергии, а затем сформировал тёмно-синее пламя, которое словно безумное понеслось на вражеский флот.


Стоило моему пламени коснуться ближайшего корабля, как его щит не смог долго продержаться, после чего корабль просто взорвался, но волна на этом не остановилась она забрала ещё несколько кораблей.


Наконец начала действовать армия, на этот раз флотилия разделилась на небольшие группы кораблей, которые тоже сформировали построение. Каждое построение окружалось щитом, который скорее всего было не так просто пробить, а затем каждая группа кораблей начала атаковать вражеский флот.


Сейчас после моей атаки строй был прорван, поэтому наша армия скорее всего решила не терять инициативу. Таким образом уже через несколько минут вражеский флот стал похож на улей, то есть потерялась всякую организацию.


Мне в какой-то момент пришлось отступить, потому что моя энергия не резиновая. Конечно я мог поглотить ещё энергии из астрала, но в таком случаи давление на мой внутренний мир многократно возрастает. На данный же момент достигнут тот лимит, при повышении которого моя внутренний мир будет повреждён.


-Ты как? – спросила Роза с беспокойством.


-Не волнуйся, просто слегка устал.


-Конечно тут устанешь! В одиночку уничтожить столько вражеских кораблей!!! – раздался довольный голос Сатору.


-У нас получилось! – на этот раз говорил Арон.


-Пока что рано что-либо говорить, хоть мы внесли в ряды противника хаос, но их всё ещё много – сказал я задумчиво, смотря на поле бое, которое показывалось на главном экране корабля. 


Наша армия сейчас успешно проводила наступления и надо сказать тот, кто придумал создать построение из нескольких кораблей, он явно гений. Скорее она, потому что я более чем уверен, что армией управляет Вермильон.


Кстати, каждое построение кораблей имело чёткую последовательность. Дело в том, что когда щит одного построения кораблей начинал ослабевать, другая группа уже была наготове. Сейчас поле боя можно сказать разделилась на три зоны, в первой была низкая активность противника, во второй разумеется высокая, а на третей зоне скопилась основная масса противников. Именно масса, потому что пока что армия ещё не смогла стать единой, но уже было видно, что они снова пытаются выстроить что-то наподобие тактики.


-Сейчас преимущество на нашей сторону – сказал Сатору, задумчиво.


Будто бы накаркал, потому что сразу после его слов из неоткуда появился корабль просто невероятных размеров, который был окружён мощным щитом. Корабль был прямоугольного вида слегка закруглёнными сторонами, наверху корабля имелась громадная пушка и я не знаю чем она стреляет, но выглядит довольно внушающее.


-Что за хрень! – вырвался изумлённый восклик Сатору.


-Не знаю, но похоже новое оружие клана Тени.


-Интересно эта громадная пушка мощная – задумчиво пробормотал Арон.


Сразу после его бормотания, пушка выстрелила мощным лучом в громадный астероид, который пролетал неподалёку и от него ничего не осталось.


-Хоо! Похоже это оружие способно планету в щепки разнести – сказал я, помрачнев.


-Это они типа испугать пытаются? – спросил Сатору.


-Ага и скорее всего сейчас попытаются отослать нам сообщения.


Как только я это сказал, передо мной появилась табличка с поступлением неизвестного сигнала. Когда я разрешил его считывать, то перед нами появилась голограмма дедка с высокомерным выражением лица.


-Земляне! Если вы покорно сдадитесь, то мы пощадим вас, а иначе вам придётся расстаться с вашей планетой. Даю вам одни планетарные сутки на раздумье, после чего планета Земля будет уничтожена.


После этих слов он отключился.


-А старик не многословен – усмехнулся Сатору с мрачным выражением лица.


-Значит будем действовать! У нас ещё есть время, для того, чтобы разобрать эту махину – сказал я, уверено.


-У тебя есть план? – спросил Арон с интересом уставившись на меня.


Сатору тоже заинтересованно посмотрел в мою сторону.


-Мы непосредственно проникнем на корабль!
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Глава 298. Уничтожение цитадели.



Лебедев Пётр.


-Проникнуть на корабль?! Это вообще возможно, он же окружён мощным щитом! – воскликнул Сатору.


-А мы переместимся за щит – сразу же ответил я.


-И умрём в безвоздушном пространстве – продолжил Сатору.


-Во-первых мы бессмертны из-за чего оказаться в космосе для нас не проблема, хотя неприятно – сказал я, со вздохом.


-Всё-таки это безумство – сказал он, уверенно.


-Возможно, но выхода у нас нет, скорее всего нам не удастся пробить щит корабля так легко. Кстати о безвоздушном пространстве, забыл, что у меня есть доспех. Если не забыл, то хочу тебя обрадовать тем, что у него имеется жизнеобеспечение.


-Но у нас то, его нет – сказал Сатору с досадой.


-Самое главное есть у меня, а тут мы подходим к «во-вторых», так как вы можете отправиться в мой карманный мир, пока я не проникну на вражеский корабль.


-А ведь точно! К тому же твой карманный мир довольно большой, можно ещё кого-нибудь взять! – радостно воскликнул Сатору.


-Много людей не стоит брать, думаю стоит проникнуть на корабль максимально незаметно. А ещё будем надееться, что у этой махины не слишком сильная внутренняя система охраны иначе нам крышка – внезапно сказал до этого молчавший Арон.


-А ты прав. Получается мы только втроём отправляемся? – спросил Сатору, внимательно посмотрев на меня.


-Вчетвером, меня не забудьте – сказала Роза.


В этот момент, прямо из воздуха появилась, как всегда «во время», Вермильон уверенно заявив:


-Я уверена, что вы планируете какой-то безумный план!


-У меня есть возможно проникнуть на корабль…


Затем я рассказал о том, что собираюсь сделать и Вермильон подтвердила, что этот план безумный, но так же сказала, что это хороший план с реальным шансом победить клан «Тень» в один заход. Разумеется Вермильон проявила желание участвовать в этой авантюре, но я быстро её вразумил, что она как командующий и не может так рисковать.


Когда всё понявшая и расстроившаяся девушка ушла, а мы уже были готовы отправиться на вражеский корабль. После того как мои друзья оказались в карманном мире, я истончил пространство прямо к кораблю.


Оказавшись возле этой махины, я полностью мог осознать насколько корабль огромен, а так же я представил сколько же там должно быть людей.


Теперь когда я был возле корабля, предстояло найти место где можно будет проникнуть внутрь не привлекая лишнего внимания.


Для начала мне предстояло найти слабое место корабля, а у такой махины оно наверняка есть. Чтобы проникнуть внутрь пришлось вскрыть слабую часть корпуса, благо благодаря костюму и клинку это удалось без особых проблем. Конечно в том месте, где я проделал брешь началась разгерметизация, при этом брешь начала быстро зарастать из-за чего мне пришлось резко проникнуть внутрь.


Когда я оказался внутри, то мог видеть небольшое помещение с кучей проводов, которые уходили куда-то вглубь корабля.


В этот момент я выпустил ребят, а затем мы начали решать, что нам надо сделать. Для начала мы решили разделиться, но при этом опасались, что по всему кораблю за нами начнётся охота. Ведь скорее всего корабль имеет свои системы слежения и наверняка опознавания лиц, но придётся рискнуть.


Для начала нам надо было выбраться в коридоры, но это не составило труда. Как я и предполагал на корабле было много персонала, но все мои друзья знали местный язык. Хотя Арона, пришлось оперативно ему обучить, но с этим никаких проблем не возникло.


Теперь на свой риск, мы разделились и слились с местным персоналом, для начала нам нужно собрать как можно информации об этом кораблей. Сатору и я, держали связь через маго-комп, а вот с Ароном пришлось использовать мысли-передачу, собственно, как и с Розой. Хотя в этом не было большой проблемы, так что я не стад пока заморачиваться и доставать сейчас для них маго-компьютер.


Ах, да ещё мы смогли добыть специальную одежду, но это оказалось очень просто так как она выдавалась терминалом. А украсть карту рабочего, что воспользоваться терминалом не составило большого труда.


Местная форма оказалась подходящей, так как благодаря специальному головному убору, я смог скрыть свои длинные волосы, которые очень сильно выделялись. Хотя меня гложило то, что всё получилось слишком просто, поэтому я попросил друзей быть максимально острожными.


  Рион. Глава клана Тень. (П.а. Если я его называл, то хоть побейте не помню как, если что напишите в комментариях кто помнит, исправлю).


-Глава, в трёх метах обшивка корабля повредилась. Как я уже говорил мы слишком рано вывели Цитадель! – сказал мой заместитель с серьёзным выражением лица.


Его звали Григ, он был невысоким черноволосым с выразительными карими глазами.


-Не стоит об этом волноваться, это всего лишь мелкие повреждения зато мы сможем победить за один заход! – уверенно сказал я.


-Думаете они захотят просто так сдаться? – спросил он, нахмурившись.


-Не важно захотят они этого или нет, мы в любом случаи победили – сказал я, довольным голосом.


-А что с нашими несостоявшимися союзниками?


-Дьявол с ними и без них справимся – отмахнулся.


-К слову, я никогда бы не подумал, что земляне за столь короткое время смогут так развить технологию смешанную с магией – сказал Григ, задумчиво.


-Тут ты прав, мне тоже интересен источник их знаний – согласился я.


Пока мы разговаривали, внезапно было объявлено о том, что в седьмом секторе был замечен нарушитель. При попытке захвата нарушителя, было оказано сопротивление, после чего он сбежал…


-Это плохо… к нам кто-то проникнул.


Мой голос был невероятно мрачным, ведь нарушителей просто не может быть, по крайней мере из персонала, потому что все верны клану.


  Сатору.


-Стоять вам запрещено находиться в этом отсеки!


После этого восклика меня окружило около десяти человек и мне сразу стало понятно, что надо действовать иначе меня схватят. Моментально создал несколько огненных «Бабочек», которые атаковали моих противников. Половина врагов умерли, остальные успели защититься, но в этот момент я воспользовался кровью только что погибших противников и добил оставшихся.


Кстати, хочу заметить, что заклинание «Огненной бабочки» имело пробивающий эффект, мощность которого завесила от количества вложенной силы.


В общем я сейчас быстро бежал по коридору, при этом связался с Петром, через маго-компьютер. После того как я ему сообщил о том, что за мной гоняться, то он сказал, чтобы двигался к нему. Конечно на словах всё просто, а вот на деле… хоть мой маго-компьютер и показывает где Пётр, но вот без карты корабля его будет найти не просто. Благо он описал как выглядит, то место где он сейчас находится.


Быстро продвигаясь по коридорам, я внезапно услышал объявление о том, что на корабле есть посторонний. После чего Пётр прислал мне сообщение о том, чтобы я куда-нибудь запрятался, не попадая под местные виды камер.


Немного подумав над своим положением, решил отправиться в то место откуда мы собственно и попали на корабль. Благодаря своей превосходной памяти мне без труда удалось найти, то место, но тут я нарвался на нескольких людей.


Кровь, которая всё время двигалась за мной, атаковала противников передо мной разрезав их на несколько частей. После чего я собрал ещё больше крови и в этот момент увидел, что прямо на меня двигается около двадцати человек в числе, которых был Пётр.


Мне сразу стало ясно, что надо делать и не теряя времени я создал множество кровавых копий и кинул их в сторону приближающихся. Несколько человек умерли пронзённые моими кровавыми копьями, но большая часть остались живы.


Вот меня окружили и в этот момент ко мне рванул Пётр, разумеется я ему начал противостоять. После нескольких столкновении, он незаметно закинул меня в свой карманный мир.


-Фух! Пронесло – пробормотал я, облегчённо.


  Лебедев Пётр.


Когда Сатору сообщил о том, что его раскрыли я сразу стал думать о том, как мне его вытащить из передряги. Решение пришло само собой, когда меня мимоходом взяли в группу преследования, таким образом я смог отправить друга в свой карманный мир.


Когда это произошло я сделал искренний недоумевающий вид, а затем начал изображать крайнюю злость.


-Чёрт как этот урод смог уйти! – воскликнул я, на местном языке.


-Не волнуйся, не знаю, как он это сделал, но рано или поздно его найдут – сказал парень лет двадцати похлопав меня по плечу.


-Как я понял, ты новичок? – спросил мужчина, с длинной бородой и необычными сиреневыми глазами.


-Ага, когда набирали по-быстрому персонал корабля, меня тоже прихватили.


Конечно такое говорить было рискованно, но судя по лицам я попал в точку, корабль был запущен в спешке. И знал я это благодаря одной компании людей, которая вела очень интересный разговор.


-Ага, я не ожидал, что Цитадель так рано выпустят в космос. Я вообще поражён, что эта машина смогла выдержать скачок через гиперпространство – сказал мужчина со вздохом.


-Самое главное выдержала и теперь мы в шаге от победы – в свою очередь сказал я, довольным голосом.


-Тут ты прав, но всё равно не стоит расслабляться ещё до конца неизвестно как всё повернётся, но я верю, что наш великий клан «Тень» в очередной раз одержит победу!


Его слова были полны уверенности, на что внутри себя я лишь усмехнулся, потому что у меня была другая уверенность. Я был более чем уверен, что мне удастся отправить эту Цитадель, будет отправлена мной в небытие.


-Кстати, а ты куда распределён? – спросил мужчина, внимательно посмотрев на меня.


«Чёрт!!! Думай… думай, что ответить!» – мысленно воскликнул я, а в слух со страдальческим вздохом сказал:


-К сожалению меня не распределили.


-Опять кто-то халтурит – тяжело вздохнул он – что же давай к нам, будешь помогать в двигательном отсеке. Если конечно смыслишь в этом – внимательно посмотрел на меня.


-Конечно смыслю – уверенно сказал я.


«Какая удача привалила, теперь самое главное её не упустить» – подумал я, уже ощущая вкус победы.


-Кстати, моя карта утеряна – сказал я, при этом готовясь ко всему.


-Не беда, потом её вернёшь они не особо важны – отмахнулся мужчина и вдруг представился – кстати моё имя Такки.


-Пётр.


-Какое необычное имя – пробормотал он.


-Мне все так говорят – улыбнулся я.


«Арон, ты там как!» – отослал я мысли-передачу.


«Пётр! Мне удалось проникнуть к главному двигателю и у меня даже есть идея, как отправить всё к чертям!!!» – сразу же ответил Арон.


«И подумать не мог, что ты быстрее меня окажешься» – удивился я.


-Что-то случилось – спросил Такки, внимательно посмотрев на меня.


-Простите, задумался – сразу же ответил я.


-Не стоит ко мне обращаться на «вы» – отмахнулся он.


Дальше мы шли молча и тут по пути я пересёкся с Розой, которую прихватил с собой, при этом мы разыграли неплохую сценку. Таким образом мне удалось заполучить ещё больше доверия от Такки и кстати, он был главным технической команды, которая следит за стабильностью гипердвигателей.


В общем, когда мы прибыли в машинный отсек, то я встретился с Ароном, с которым мы сухо поздоровались прикинувшись врагами. А так же мысленно обменялись идеями уничтожения Цитадели. Самое просто решение было перегрузить ядро энергии, после чего произойдёт взрыв, но была опасность, что от такого количества энергии появиться чёрная дыра.


Пока что сразу мы решили не действовать и для начала исправно работали здесь, помогая в отладке. Благо нам ничего сложного не поручали, мы можно сказать были на побегушках у рабочих.


К слову, меня удивляло то, что хоть на мою Розу и бросали похотливые взгляды, но ничего не предпринимали. Таким образом мне удалось узнать, что правила клана не позволяли причинять вред ближнему, это строго наказывалось.


Да и вообще у клана было много интересных и я бы даже сказал справедливых правил. Таким образом могу сказать, что клан Тень хорошо заботился о своих членах. Само собой утверждать это я не могу, так как не видел всей картины.


В общем, пока мы работали я решал, что же делать, но когда объявили, что каждый член экипажа корабля будет проверен на лояльность клану, то мне ничего не оставалось, как приступить к исполнению самого простого плана!


Для начала я забрал своих друзей в карманный мир, а затем одев доспех направился в сторону ядра. Меня пытались задержать, но сейчас моя сила была настолько высокой, что я мог особо не обращать внимание на вражеские атаки, самое главное тут не было сильных личностей.


Когда я попал в отсек с ядром, то мог, чувствовать насколько оно могущественно, а так же неустойчиво. Поэтому для того, чтобы вывести его из строя мне понадобился лишь небольшой энергетический импульс. Затем пришлось быстро убиться с корабля и чтобы это сделать я использовал всю свою мощь пробивая прошивку корабля.


Воспользоваться перемещением я не мог, так как вышедшее из строя ядро, сильно колебало пространство.


Вдруг я ощутил, как, меня начало куда-то затягивать, конечно я этому пытался сопротивляться, но сила притяжения была столь велика, что это оказалось бесполезным.


  Рион. Глава клана Тень.


Сейчас меня переполняла ярость, я не мог поверить, что врагам без особых проблем удалось проникнуть на корабль за столь короткое время.


-Глава, а ведь я предупреждал, что система защиты корабля очень плоха – сказал заместитель, со вздохом.


Только я хотел разразиться яростным криком, как неожиданно раздалась сирена и вылезло оповещение о том, что ядро было выведено из строя. При виде этого я побледнел, потому что знал насколько могущественно ядро и скорее всего сейчас образуется чёрная дыра!


Немедленно я, и ещё несколько глав клана «Тени» отправились в ближайшую капсулу, после чего мы выбрались из корабля и как раз вовремя, так как через несколько секунд корабль полностью затянуло в чёрную дыру…


  От автора: На вопрос «Почему гг не разнёс всё в пух и прах своей могучей силой с костюмом?». Ответ прост, если вы внимательно читали то гг устал, к тому же перенапряг свой внутренний мир, который восстанавливается не так быстро, как внутренняя энергия.
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Глава 299. Раона.



Лебедев Пётр.


Очнулся я во мгле, вокруг была только тьма, которая внезапно исчезла, после чего я увидел перед собой красивую женщину. Надо признать, что она вызывала сильное желание, когда смотрел на неё и её красота ничуть не уступала Аризу или той же Розе. Но честно сказать, на вопрос кто красивее я просто не смогу ответить….


Эта женщина имел белые как снег волосы и знакомые фиолетовые глаза, который пылали словно пламя. Лицо женщины ничего не выражало, но при этом она улыбалась и выглядело это крайне… жутко….


-Кто вы? – осторожно спросил я.


-Тебе не нужно знать кто я, самое главное, что ты был мной спасён – её голос был мягким, а так же в нём чувствовалась сила.


-И надо полагать, что вы что-то хотите взамен? – спросил я, осторожно.


-Умный мальчик.


В этот момент её улыбка стала намного одушевлённей чем до этого.


-Так что вы хотите? – спросил я, глубоко вздохнув.


Внезапно прямо за спиной женщины появилась арка из чёрных роз, а затем она покрылась туманной пеленой.


-Следуй за мной – сказала женщина и вошла в эту пелену.


«Ты серьёзно последуешь за ней?» – раздался в голове голос Розы.


«Если ты не заметила, она намного могущественней меня и если бы не спасла, то возможно нас расплющило между пластами реальности» – спокойно ответил я и шагнул в пелену.


В следующий момент я очутился в великолепном саду, здесь росло множество разнообразных цветов, а так же великолепные деревья, за которыми судя по всему ухаживали каждый день. Весь сад был выложен каменными дорожками, а так же было не мало невероятно красивых скульптур и удивительных фонтанов.


-Красиво! – восхищённо сказал я.


Тут я наконец обратил внимание на дворец, который сложно было не заметить. Хоть здание не слишком большое, но оно всё равно внушало какой-то трепет, а так же поражало красотой отделки.


-Я рада что тебе понравилось – сказала женщина, которая всё время стояла недалеко от меня.


-И что теперь? – решил я спросить.


-Для начала, не мог бы ты оставить здесь своих друзей. Можешь не беспокоиться, с ними ничего не случиться.


После её слов я был удивлён и подумать не мог, что ей известно о моём карманном мире. Таким образом мне ничего не оставалось кроме как последовать её словам и выпустить друзей.


Стоило им тут появиться как они замерли в восхищении, а женщина махнув мне рукой сказала:


-Следуй за мной.


-Будь аккуратен! – внезапно сказал Арон, внимательно посмотрев на меня.


-Не стоит волноваться.


После этих слов, двинулся вслед за женщиной и вскоре мы вошли во дворец, который внутри имел весьма необычный интерьер. Пол был выложен красивой плиткой с витиеватыми узорами, а стены отделан необычном деревом, которое имело фиолетовый оттенок.


Когда мы шли по коридору, то на стенах я мог видеть портреты красивых людей, и что интересно все они имели белоснежные волосы и фиолетовые зрачки. Кстати, что интересно, радужка, чаще всего у всех была разная только на нескольких портретах она была фиолетовой, как у женщины передо мной.


-Можно ли узнать ваше имя? – решился я спросить.


-Ванесса – легко ответила она.


-Что же, приятно познакомиться моё имя Пётр.


-Знаю.


Снова повисло молчание и через небольшой промежуток времени мы прибыли в красивую комнату с невероятно большой кроватью. На ней лежала неимение красивая женщина, чем Ванесса, но в то же время было видно, что она старше.


От этой женщины на кровати я ощущал невероятную магическую энергию, которая заставила меня встрепенуться. Ведь примерно такой же уровень энергии был у другого меня из моих воспоминаний.


-Подойди к ней и положи руку на её голову – серьёзно сказала Ванесса.


Честно говоря мне было немного страшно это делать, может я и бессмертен, но душа то у меня одна. Но ничего не оставалось, кроме того, как подчиниться, поэтому я аккуратно подошёл к кровати положив руку на голову спящей женщины и… ничего не произошло.


-Направь через руку энергию Чёрной розы.


Сделав то, что она сказала, я внезапно почувствовал отклик чужой энергии Чёрной розы, после чего появилось такое ощущение, что у меня образовалась связь с этой женщиной.


В этот момент по моей спине пробежал табун мурашек, потому что появилось чувство, будто бы меня только что исследовали по молекулам. Как только это ощущение пропало женщина на кровати открыла глаза, а я невольно отдёрнул руку и на максимальной скорости отскочил к двери, которая оказалась заблокирована магией.


-Ты наконец вернулась! – воскликнула Ванесса радостным голосом.


Женщина, уже сидела на кровати осматривая комнату мутным взглядом, но постепенно в её глазах, начало разгораться тёмно-фиолетовое пламя.


-Ванесса – на лице женщины появилась ласковая улыбка, и она спросила – сколько прошло времени?


-Много.


-Хах, теперь понятно почему ты стала такой взрослой и красивой.


-Ты тоже нисколько не потеряла своей красоты – сказала она с улыбкой.


Пока они болтали, я сдвинул пространство и оказавшись в коридоре, пространственными скачками устремился в сад, но добраться туда не успел, так как меня переместило обратно в комнату.


-И куда это ты собрался? – спросила очнувшиеся женщина с улыбкой.


-Свалить куда подальше – честно признался я, при это готовясь в любой момент драться до последнего.


-И почему же.


-Вы опасны и мои инстинкты говорят, что от вас лучше держаться подальше и чем дальше тем лучше.


После моих слов она почему-то рассмеялась, а затем спросила:


-Можешь ли снять свой костюм?


Что-то мне этот вопрос скорее показался не вопросом, а утверждением, поэтому мне только и оставалось поместить доспех в свой внутренний мир.


-Сын…


Неожиданно на глазах женщины появились слезы и через мгновения меня заключили в объятия, из-за чего мне пришлось переместиться в пространстве, чтобы их избежать.


-Мне кажется вы ошиблись, моя мать нисколько на вас не похожа, к тому же мне её ещё предстоит грохнуть.


После моих слов, женщина недоуменно посмотрела на меня и в этот момент Ванесса сказала:


-Он говорить правду. Этот человек всего лишь заполучил силу Чёрных роз, которая перешла ему от принца.


-Вместе с воспоминаниями, которые запечатаны – добавил я.


-Что случилось с моим сыном?!?! И почему наша связь такая же!?!? – набросилась женщина на меня.


-Я же сказал, что воспоминания запечатаны и нужно время для того, чтобы я смог их осознать, а что касается нашей связи я без малейшего понятия откуда она – быстро ответил я.


Неожиданно для меня и Ванессы, она опять попыталась меня обнять и на этот раз успешно, при этом пробормотав:


-Ваши характеры похожи…


На это мне только и оставалось, что тяжело вздохнуть. Внезапно лицо Ванессы стало невероятно мрачным и кроме меня на это обратила женщина, которая обнимала меня и поэтому, сразу же спросила:


-Ванесса, что-то случилось.


-Ничего серьёзного, но мне надо срочно уладить кое-какие дела.


После этих слов она свалила, а я не теряя времени сказал:


-Ну а меня ждут друзья, мне тоже пора.


Решил я тоже свалить пока не поздно.


-А меня значит одну оставят! – возмутилась она.


-Вы взрослая женщина, так что думаю вам нянька не нужна – уверенно сказал я.


-Может и не нужна, зато мне нужен ты – улыбнулась.


-А может как-то без меня? А то я даже вашего имени не знаю.


-Ведь точно! Меня зовут Раона, можешь назвать просто Рао, а тебя если не ошибаюсь зовут Земным именем Пётр?


-Не ошибаетесь.


Сейчас я был слегка удивлён тому, что она узнала моё имя, а так же поняла, что оно земное, ведь судя по её разговору с Ванессой, Раона проспала здесь уже не мало лет, если не тысячелетий.


-Не удивляйся так, моя с тобой связь очень сильная и через неё я много о тебе узнала и если хочешь, можешь обо мне тоже узнать – сказала она с ласковой улыбкой.


Посмотрев Раоне прямо в глаза я со вздохом сказала:


-Пожалуй откажусь. К тому же мне надо вернуться назад иначе будут волноваться и если вы всё видели, то поймёте.


Мой голос был ровным, я говорил спокойно и нисколько не волновался, почему-то у меня была уверенность, что она отпустит меня.


-Ты свободен, я никогда не ограничивала свободу своего сына и твою не собираюсь ограничивать – сказала Раона, ярко улыбнувшись.


-И на том спасибо.


После этих слов я ушёл к тому же у меня до сих пор были сомнение насчёт этой женщины, потому что я не был уверен в её искренности. Хотя в чём я уверен точно, это в том, что она меня не тронет, пока я ей для чего-то нужен.


«А нужен я могу ей быть для одного. Для того, чтобы вернуть к жизни её сына» – промелькнула мысль в моей голове, которая заставила меня содрогнуться.


Ведь, если на самом деле так и она в обозримом будущем захочет это сделать, то я просто не буду способен её противостоять. Хоть моя сила очень быстро развивается, но это Раона, вне моей лиги и если у неё всё же есть намерение мне навредить, я даже через сто лет навряд ли буду способен ей противостоять!


-С тобой всё хорошо? – сразу же задал вопрос Сатору, стоило мне вернуться в сад.


-Всё прекрасно, но думаю нам стоит побыстрее отсюда убираться.


-Что-то не так? – спросил он, настороженно.


-Всё не так, но я расскажу позже.


После этих слов я истончил пространство в дом Аризу…


  Раона.


-Хм… он меня опасается – пробормотала я с грустью в голосе.


«И скорее всего постарается исчезнуть из этой реальности на какое-то время» – раздался у меня в голове, голос одного из моих духов-хранителей.


-Интересно, а почему он так отреагировал?


«Скорее всего из-за жизненных обстоятельств, а так же я более чем уверен в одном. Он скорее всего думает, что вы попытаетесь с помощью него возродить своего настоящего сына»


-Маль-тус ты же сам знаешь, что это невозможно и даже если было возможно я бы просто не смогла так поступить.


«Я госпожа знаю, а вот Пётр нет»


-Тут ты прав. Ладно давай посмотрим какие там проблемы у моей племянницы.


После этих слов я наложила на себя невидимость и переместилась в тронный зал и тут увидела, что собралось множество старых личностей. Это были старшие дворца Чёрной розы и если они собрались вместе, то решают, какой-то важный вопрос.


-Значит вы решили от меня избавиться? – спросил Ванесса холодно.


-Если вы без сопротивления передадите корону, то после можете стать почётным старшим – сказала женщина в робе, улыбаясь.


-Я ещё не настолько стара, чтобы становиться почётным старшим. К тому же откуда у вас такая уверенность?


-Не спорю ты сильна, возможно даже сильнейшая из всех нас! Но ты ведь не думаешь, что способна справиться со всеми нами? – спросил один из стариков со смешком.


Этот старик выглядел высокомерным, хотя в нём моей крови от силы процентов тридцать. Да даже в том мальчишке Петре, который не относится к нашему роду, было больше чистой крови нашего рода чем в этом наглом старике!


-Ладно! Честно сказать не думала, что мне вот так просто удастся избавиться от этого давно прогнившего королевства, которое я пыталась держать на своих плечах.


После этих слов Ванесса кинула корону Чёрных роз, молодому парню у которого была чрезвычайно чистая кровь моего рода.


-Просим взойти на престол Ваше Величество – поклонились все старшие парню, а тот с гордым выражением лица направился к трону.


В этот момент Ванесса направилась ко мне, видимо она уже смогла почувствовать, что я здесь.


-Он ушёл? – тихо спросила она, встав в тени со мной.


-Да.


-Ты не удивлена тому, что я отказалась от трона? – спросила она с интересом.


-А почему я должна быть удивлена? – недоуменно переспросила я.


-Ну…


В этот момент новый правитель начал свою речь:


-Я знаю, что вы возлагаете на меня свои надежды и будьте уверены, я не буду действовать так же трусливо, как Ванесса. Для начала мир Эль-Маран будет уничтожен, так как никто не устоит против нашего нового оружия! Так же будут восстановлены все исследования по улучшению людей и по выводу нового оружия! Наша раса станет самой могущественной во вселенной!!!


Его заявление толпа приняла на ура, а Ванесса, фыркнув, пробормотала:


-Придурок.


-Почему же? Он амбициозный молодой человек – сказала я улыбнувшись.


-Шутишь что ли? Да он угробит страну!


-А что же ты тогда ему отдала трон?


-Как будто у меня был выбор? К тому же мне надоели все эти… – тут она махнула рукой в сторону толпы – они, никак не могут понять, что если начинать войну, то она может аукнуться, причём очень сильно.


-А может окупиться – лениво опровергла я.


-И на долго ли?


-Не думаю – сказала я с улыбкой, в расслабленной манере.


-Смотрю тебя не сильно волнует судьба этой страны?


-С чего бы она должна меня волновать? Моего сына использовали и выбросили, когда я не могла ничем ему помочь! Так с чего бы мне волноваться об этих лицемерах – сказал я, фыркнув.


-А зачем тогда задавала прошлые вопросы? – спросила Ванесса, слегка недоуменно.


-Мне просто хотелось узнать о теперешней тебе побольше – сказала я, обняв её.


-И?


-Ты осталась такой же, как и раньше.


-Что-то я в этом сомневаюсь, но раз ты так считаешь пускай…. Так куда теперь?


-Даже не знаю, думаю может за моим сыном последовать? – задумчиво пробормотала я.


-Хах, да этот мелкий трус наверное уже свалил в другую реальность – усмехнулась Ванесса.


-Может да, а может нет. К тому же мне хочется посмотреть на нынешнюю землю. Кстати… надеюсь ты чёрную дыру убрала?


-Тебе даже об этом известно – сказала она, сокрушённым голосом и добавила – не волнуйся об этом…


-Тогда в путь… я ещё помню дорогу туда.


  От автора: И тут я ещё раз убедился в своей ленивости…. Ну, да ладно самое главное четыре главы готовы, а вам предстоит их оценить. Надеюсь получилось интересно? Продолжение будет 30 Июля!


                                 Спасибо за внимание!


                                    С вами, как всегда, ленивый, но пытающийся исправиться Reinar Delvig.
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Глава 300. Снова в другом мире.



Лебедев Пётр.


Стоило мне с друзьями вернуться в гостиную, я обнаружил что тут собрались буквально все.


-Я же говорила, что он цел – усмехнулась Вермильон.


В этот момент на мня уставился сердитый взгляд Аризу.


-Нас спасли. К тому же я не ожидал, что генератор сможет создать столь мощную чёрную дыру – тут я нахмурившись и спросил – кстати, а что с чёрной дырой?


-Не стоит волноваться, всё в порядке. Она исчезла – сказал Ивар, который до этого явно что-то изучало.


-Это хорошо – облегчённо вздохнул я.


-Надо признать, что только благодаря тебе мы смогли победить – внезапно сказала Аризу и грозно добавила – но в следующий раз так не рискуй.


-Прости конечно, но без риска ничего бы не получилось. Да и обещать, что больше не буду рисковать, я ни могу.


Аризу тяжело вздохнула и сказала:


-Я знала, что ты так скажешь.


В этот момент она внезапно улыбнулась.


-Кстати я хотел сообщить, что мне придётся уйти отсюда не на определённый срок.


После моих слов Аризу возмутилась:


-Опять!


-Могу предположить, что это из-за таинственного спасителя? – спросил Ивар, внимательно посмотрев на меня.


-Да. Она чрезвычайно могущественна и я без понятия что у неё на уме, так что лучше уйти.


-И куда ты теперь? – спросила Вермильон.


-В мир, куда меня с друзьями случайно забросило. К слову, Сатору ты со мной? – спросил я, посмотрев на друга, который сидел рядом со мной.


-Само собой, ты думаешь я просто так оставлю вас.


-Я тоже с вами! – воскликнул Арон.


-Лилия, я как понял ты останешься? – спросил я, посмотрев на читающую девочку.


Отвлёкшись она улыбнулась мне, сказав:


-Ты прав.


-Что же тогда мы отправляемся.


-Что прямо сейчас?! – изумилась Аризу.


-Не стоит задержаться и передайте мои извинения Киоко.


После этих слов я начал истончать пространство, а когда уходил с этого мира чувствовал грустные взгляды мне в спину. Мне самому стало слегка грустно и в то же время я понимал, это неизбежно и навряд ли в ближайшем обозримом будущем у меня будет спокойная жизнь.


Кстати, мы переместились, прямо к тому дереву где я получил понимание силы природы, а так же вернул себе силу «чёрной розы» из прошлой жизни.


-Что теперь? – спросил Сатору с интересом.


-Для начала постараемся найти здесь разумных, а потом посмотрим – задумчиво сказал я, при этом призывая доспех.


-Думаешь тут есть разумные? – спросил Арон.


-Без понятия, поэтому нам предстоит это узнать – уверено сказал я и двинулся вперёд.


Собственно куда мы двигались я без понятия, вокруг только один лес. Так же мы двигались крайне аккуратно, так как тут было не мало опасных существ, готовых нас сожрать с потрохами.


Вот мы пробегали через небольшую лесную поляну, в центре которой стояло большое дерево, когда к нему подошли ближе то поняли, что перед нами стоит обычный дуб. Хотя через небольшой промежуток времени стало ясно, что это не совсем обычный дуб. Дело в том, что от этого дерева исходила невероятно мощная энергия леса, а так же от него образовывался барьер, который нас спокойно пропустил. А вот тварь, которая вылетела из леса, при встрече с барьером, пулей отлетела обратно.


-Какой-то защитный барьер, который пропускает только разумных… могу сказать, что защитный барьер создан мастером – внезапно сказала Роза, внимательно посмотрев на дуб.


-Так значит тут всё-таки есть люди! – воскликнул Арон.


-Всё возможно, но чтобы это проверить нам надо двигаться дальше – задумчиво сказал я.


Вот мы на большой скорости понеслись дальше через лес, который не кончался. Что странно мы не встретили ни одного монстра, да и вообще животных было очень мало.


Таким образом мы спокойно прошли около пяти сотен километров, за два дня, при этом научились более уверенно управлять своими силами. Разумеется, это я не про себя, а про Арона и Сатору, которые стали вампирами относительно недавно. Хотя, честно говоря назвать нас вампирами в традиционном свете, язык не повернётся. Ведь о вампирах столько всякой хрени понаписано, которая почти не соответствует с реальностью.


Вскоре лес начал редеть, а через несколько дней мы вышли к мрачному месту, и лес перестал быть лесом. Больше я не чувствовал тёплой энергии леса, а был только пронзающий холод. Вокруг насколько можно было видеть одни голые деревья, а земля засохшая. Это всё входило в контраст с лесом позади.


Помимо всего прочего в это месте ощущалась странная и опасная энергия, которая пыталась проникнуть в мой организм, но у неё ничего не вышло, так как моя сопротивляемость очень высокая.


-Роза ты как? – спросил я, внимательно посмотрев на девушку.


-Не беспокойся, эта чужеродная энергия никак на меня не повлияет – уверенно ответила она.


-А вы ребята? – посмотрел на Арона и Сатору.


-Со мной всё хорошо – сказал Арон, уверенным голосом.


-Со мной тоже – подтвердил Сатору.


-В таком случаи думаю можно двигаться дальше. Только вот я глубоко сомневаюсь, что в такой среде мы встретим людей – сказал я, задумчиво посмотрев на мёртвые деревья.


-Что там у нас насчёт еды? – поинтересовался Сатору, посмотрев на меня.


-К счастью у нас её ещё достаточно.


-А ещё я могу вырастить съедобные растения в карманном мире – внезапно сказала Роза.


-Что?! Почему ты раньше об этом не сказала! – воскликнул Сатору.


-Вообще-то никто и не спрашивал – пожала она плечами.


-Если ты можешь выращивать съедобные растения, то это будет просто замечательно – сказал я, думая о том, что не придётся возвращаться на землю и быть пойманным той могущественной женщиной.


Дальше мы спокойно передвигались по пустыне и за несколько дней путешествия, перед нашими глазами был только песок, но вскоре в дали увидели очертания напоминающее город.


Подобравшись ближе мы оказались на сколе и отсюда открывался вид на громадный город, только вот судя по его виду он давно уже был мёртв. Город начинался с невысоких полуразрушенных домов, на дорогах валялись ржавые машины и в них не было ничего особенного. Машины на вид принадлежали эпохи двадцатого века Земли. Хотя в то же время город выглядел почти как современный мегаполис, что входило в некий контраст. Думаю в свои лучшие годы этот город был довольно красив, сейчас же от него остались одни развалины. Вдали виднелось неимоверно громадное здание, которое уходило высоко в небеса и кажется покидало приделы планеты.


-Эта штука в дали напоминает космический лифт – задумчиво сказал я.


-Ага, я тоже так подумал – согласился со мной Сатору.


-Что будем делать? – спросил Арон.


-Конечно пойдём и посмотрим на город поближе, может удастся узнать о нём побольше – задумчиво сказал я и спрыгнул со скалы.


Быстро пролетев несколько метров приземлился на асфальтовую дорогу и расколол её, за мной спрыгнули Сатору и Арон, после чего словно пёрышко приземлилась Роза.


Мы быстро направились к городу и через небольшой промежуток времени уже шли по мрачным улицам. Когда я посмотрел на вывеску, то замер слегка шокированные, а всё потому что на ней было написано по-русски да и вообще все надписи вокруг на русском языке.


-Что с тобой? – спросил Сатору посмотрев на мой изумлённый вид.


-Это… все надписи вокруг на русском – сказал я, тихим голосом.


-На русском??? Откуда тут Россия? – сказал он, удивлённо посмотрев на вывеску.


Не долго думая я передал друзьям знания русского языка, и вскоре они могли читать надписи что тут были.


Вскоре мы решили отправиться к той башне в центре города, только вот зря мы расслабились думая, что тут нет ничего опасного…. 


Когда мы шли по широкой улицы и с интересом осматривали окрестности, прямо из одно почти разрушенного дома выбежала тварь. Она напоминала собаку, только была ростом с человека и имела костяные наросты. Так же из-за спины этой собаки торчали человеческие руки, которым она могла неплохо так орудовать.  В этом я убедился, когда существо напало на нас.


Ещё это существо могло пользоваться необычной энергией, состоящую из боли и страданий. В первый раз коснувшись этой энергии, я чуть не потерял рассудок, но у меня быстро получилось избавиться от наваждения. Расправиться с существом не составило большого труда, но всё-таки если бы на моём месте был бы кто-нибудь другой, то после неожиданной атаки этого существа, он бы сошёл с ума.


Дальше мы двигались более осторожно, при этом решили перемещаться по крышам и не зря, потому что чем глубже мы заходили в город, тем больше встречалось разнообразных существ. Некоторые твари были слегка похожи на людей, а ещё были такие, которые сильно походили на людей. Только те кто сильно походили на людей, такое ощущение что не ели вечность к тому же они выглядели невероятно голодными.


-Какие-то мутанты – задумчиво сказал Арон, смотря на тварей внизу.


-Скорее зомби, особенно вот те – сказал Сатору, указав на тощих.


-Пойдёмте дальше, пока нас не заметили.


После моих слов мы быстро двинулись в сторону громадного здания, которое становилась всё ближе.


Незаметно наступил вечер, а мы как раз выбежали к большой площади, которая была усеяна костями. Так же вокруг валялись необычный пушки, а ещё судя по тому что площадь была блокирована баррикадами, тут было сражение. Скорее всего люди схлестнулись с тварями, которых мы видели по всему городу.


-Что же всё-таки здесь случилось – пробормотал Сатору, смотря на множество белых человеческих костей.


-Не знаю точно, но уверен в одном, тут произошло жестокое сражение.


С этими словами я спустился на площадь и подобрал одну из пушек, которая выглядела весьма странно. Форма оружия была вроде как привычная, но вот у неё не было обоймы или патрон к ней. Хотя на прикладе стоял крайне необычный прибор и сняв его я осмотрел эту штуку, которая напоминала какой-то генератор. Судя по звуку, исходящему из этого странного прибора, он до сих пор работал. Одев генератор обратно на пушку я прицелился в воздух и нажал на курок со звуком «Пфф» и белым паром вверх выстрелил сгусток сильно сжатого воздуха.


-Что это? – спросил Арон удивлённо.


-Оружие – ответил я, задумчиво и кинул его в свой пространственный карман.


-Ну это понятно, что оружие. Мне интересно чем оно выстрелило? – ещё раз спросил Сатору.


-Невероятно сильно сжатым воздухом.


-Воздухом?! Только не говори, что развитее в этом мир пошло не так как у нас! – воскликнул он изумлённо.


-Скорее всего оно пошло не так как у нас – сказал я и добавил – и более чем уверен, что развитие паровой техники в этом мире было на невероятно высоком уровне.


-Только они всё равно проиграли тем монстрам – сказал Арон, указав туда откуда мы пришли.


-В воздухи витает безумная энергия от которой мало кто может защититься. Скорее всего напасть пришло внезапно и не было просто времени среагировать – предположил я.


-Аоррхаа!!! – раздался неподалёку грозный рык, а вокруг нас появилось неимоверно сильное давление.


-Убираемся! – воскликнул я.


Мы тут же ринулись прочь с площади и как раз вовремя, потому что туда ворвалась громадная тварь, которая состояла из множества человеческих кусков тел. У этого существа на голове было множество глаз, а в свой громадных руках, оно держало кусок бетона в виде дубины. Вокруг существа можно было ощутить неимоверно могущественную безумную энергию.


Всё это я успел заметить за несколько секунд, до того как мы убрались подальше. К счастью существо за нами не погналось, да и не смогло бы, так как его габариты не позволяли.


-Этот мир становиться всё страшнее и страшнее – сказала Роза.


-А мне интересно, что же тут всё-таки произошло – сказал Сатору.


-У меня есть такое ощущение, что ответы на наши вопросы, ждут нас в космическом лифте – уверенно сказал я.


После этого недолгого диалога мы максимально ускорились, чтобы добраться до космического лифта, как можно быстрее. Кстати, сейчас я не сомневался, что перед нами был космический лифт, так как более чем уверен, что данное здание выходило за приделы стратосферы.


Когда мы наконец подобрались вплотную к зданию, могли видеть, что оно всё было покрыто громадными трубами. Самое главное это здание можно сказать было в идеальном состоянии. По крайней мере я нигде не видел признаков разрушения.


Вход в космический лифт был явно выломан и когда мы вошли внутрь увидели сплошной погром. Некогда это был скорее всего очень красивый холл, а сейчас повсюду можно видеть только кости и разбитые плиты. Так же здесь валялись необычные доспехи, которые были разорваны на куски явно невероятно сильным существом.


-Теперь наверх? – уточнил Сатору.


-Ну а куда ещё? – ответил я, вопросом на вопрос


-Надеюсь мы не встретим это существо, которое разорвало эти вот доспехи – сказал Арон, слегка содрогнувшись.


-Я тоже надеюсь – пробормотал.
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Глава 301. Смерть.



Лебедев Пётр.


Нам удалось найти путь наверх через лифт, который к сожалению был сломан. Таким образом пришлось Сатору и Арона поместить в свой карманный мир, после чего я и Роза на большой скорости устремились наверх. Что удивительно Роза могла поддерживать мою скорость, поэтому она ни на шаг не отставала от меня. К тому же я был уверен, что если она захочет, то в любой момент сможет обогнать меня.


«А я ведь никогда не задумывался насколько по-настоящему сильна Роза» – промелькнула мысль в моей голове.


Через несколько часов, нам наконец удалось достигнуть самого верха и за это время мы пролетели не мало километров. К слову, вокруг до сих пор был воздух, а так же притяжение не изменилось, но я более чем уверен, что часть здания в котором мы находимся, сейчас в космосе.


Чтобы открыть дверь и попасть в коридор пришлось потрудиться, но у меня всё получилось. Стоило попасть внутрь, то мог видеть обычный коридор, но больше всего бросалось в глаза то, что он не был разрушен.


Когда я выпустил Сатору и Арон, то мы разделились на перекрёстке и каждый пошёл исследовать свой коридор.


У меня где-то метро сто не было ничего, но вскоре я вышел в большое помещение, а впереди была одна единственная небольшая дверь. Что интересно, стоило подойти к той двери, как она сразу открылась и я попал в большую комнату с необычными экранами, которые судя по всему сделаны из кристаллов. Панель управления экранами была вполне привычная, то есть кнопки и даже подписанные. Конечно просто взять и разобраться в этой системе я не мог поэтому, воспользовался методом «Божественного тыка».


В общем метод нереально прост, жми любую кнопку и может что получиться, как не странно моё везение оказалось высоким. Мне удалось запустить машину, после чего на экране появились какие-то записи, а потом экран разделился на множество небольших рамок и я мог видеть все помещения в башне. Помимо этого вокруг меня появился рабочий стол, только в объёмном виде.


«Не думал, что эта цивилизация смогла добиться таких цифровых технологий при этом без использования электричества» – подумал я осмотревшись.


Тут я наткнулся на папку с записями новостей, а так же записи камер наблюдения за городом.


-Джек-пот – пробормотал я и сделал мысли передачу всем друзьям:


«Мне удалось найти кое-что интересное следуйте ко мне»


Ждать пришлось не долго, все быстро прибыли ко мне, после чего можно было видеть удивление на лицах Сатору и Арона.


-Никогда бы не подумал, что тут настолько были развиты цифровые технологии – сказал Сатору, изумлённо.


Арон же промолчал, но всё равно был поражён.


-Раз вы тут, так давайте посмотрим, что всё-таки случилось в этом мире.


После этих слов я открыл папку где хранились видеозаписи новостей, после чего выбрал одну из предпоследних новостей:


«Сегодня двадцать девятое мая, солнечно я, как всегда, приветствую наш славный город Вармиро! Сегодня на повестке дня будут только хорошие новости…»


-Так… мимо – пробормотал я закрыв запись.


-Может, всё-таки стоило послушать? – спросил Сатору.


-Не думаю, что там было бы что-то интересное.


После этих слов я выбрал следующую запись:


«Срочные новости, только что поступила информация о том, что Антийская Империя была поражена неизвестной болезнью и почти вся погрузилось в хаос. Наша империя Вед уже приняла около полутра миллионов беженцев и это число растёт. Так же поступили новости, что ещё в нескольких крупных странах произошла вспышка неизвестной эпидемии…


…. *помехи* …. *помехи* ….


В этот момент на экране появился мужчина в белой маске и начал свой монолог:


Приветствую граждане всего мира! Моё имя «Аронарх» и я тот кто приведёт этот мир в новую эру!!! Вскоре не останется никого ни стран, ни людей и тогда настанет Эдем, которого мы все так желали! Не стоит бояться примите реальность такой какой она есть, а теперь я сделаю так, чтобы никто не смог сбежать из этого нового и прекрасного мира!!!»


Этот мужик был явно безумен и после того как закончил речь картинка опять переменилась и теперь можно видеть, что камера направлена вверх, а там медленно на небесах появлялись магические круги.


-Кажется это начало конца – сказал Арон с тяжёлым вздохом.


-Интересно, а что в последних видео.


Когда мы открыли последние два видео то смогли узнать, что город в котором мы сейчас находимся, был последним, но он всё равно пал под натиском безумства и монстров. Так же башня, в который мы находимся на данный момент стала последним оплотом человечества. Хотя какого человечества? Горстки людей, который тоже в конце концов погибли.


-Интересно, бывает так, чтобы кончалось всё хорошо? – внезапно спросил Арон с грустью.


-Без понятия, я пока такого ни разу не видел – ответил я, усмехнувшись.


-Никогда бы не подумала, что люди появятся здесь – внезапно раздался женский голос.


-Кто здесь?! – воскликнул я, настороженно осмотревшись.


Вдруг прямо из воздуха перед нами появилась девушка, от неё исходила странная могущественная аура. Девушка имела длинные белые волосы и невероятно красивое лицо, которое пленяло.


-Кто вы? – осторожно спросил я.


Честно говоря никогда не встречал настолько могущественных личностей, даже в моей прошлой жизни мне не попадался кто-то настолько сильный, как создание передо мной.


-Хм… у меня много имён. Некоторые считают меня богиней, некоторые тьмой, а есть такое кто называет меня смертью.


-Смерть! Мы вроде бы не собираемся умирать, тогда зачем ты пришла? – спросил я.


-Я сущность рождённая из тьмы и познавшая жизнь и смерть, а так же я хранитель этой вселенной.


-И у тебя к нам есть просьба? – догадался я.


-К тебе, потому что только ты можешь это сделать, другие не смогут – сказала она со вздохом.


-И что же мне надо сделать? – осторожно спросил я.


-Отправиться в прошлое и предотвратить то, что случилось с этим миром – сказала она спокойно.


-У меня есть возможность отказаться? – спокойно спросил я.


-Нет, потому что этот мир скоро падёт под гнётом зла, после чего зло начнёт распространяться по всей вселенной и её уже будет не спасти.


Внезапно мне вспомнился тот сон про вампира, где запечатанная вселенная пала под энергией зла.


-А разве возможно попасть в прошлое? – внезапно спросил Сатору.


-Возможно – ответил я, задумчиво и добавил – только вот если ты попытаешься сам попасть в прошлое то, есть высокая вероятность того, что ты попадёшь не в своё прошлое. Ведь мир не так прост как кажется.


-Ты говоришь умные вещи, но не стоит, беспокоится, я та кто имеет прочную связь с этим миром, смогу открыть путь в нужное прошлое – сказала смерть уверено.


-Только я уверен, что есть одно «но» – сказал я с тяжёлым вздохом.


-Если в прошлое ты отправишься со своим телом, то станешь лишь тенью. Поэтому тебе придётся переродиться в новом мире, а тело твоё останется здесь. Ах, да после выполнения твоей миссии тебя сразу выкинет из прошлого обратно в твоё тело к тому же, как бонусом ты станешь в два раза сильнее.


-Сколько же нам придётся его ждать! – воскликнула Роза возмущённо.


-Для нас тут пройдёт только двое суток, а вот для него – указала она на меня – это будет длиться двадцать лет.


«Кажется у меня нет выбора, она не отпустит меня… Эх из огня да в полымя» – подумал я тяжело вздохнув, а в слух сказал:


-Что же, кажется у меня нет выбора. Сбежать я не могу, противостоять тебе с моей силой тоже не получиться.


После моих слов на лице девушки появилась ласковая улыбка и она подойдя ко мне нежным голосом сказала:


-Не беспокойся ничего не произойдёт и твоё перерождение будет безболезненным.


Сказав это она поцеловала меня и я почувствовал её невероятно нежные губы, а так же странную энергию от которой веяло прохладой. Почти сразу я осознал, что эта чистая тьма, а затем моё сознание начало затухать…


  Сатору.


Когда странная красивая девушка поцеловала Петра, его тело внезапно обмякло, но она не дала ему упасть, а аккуратно опустила.


-Его душа отправилась в прошлое на перерождение? – спросил я осторожно.


-Ты прав и милая – тут девушка посмотрела на Розу – не стоит волноваться он вернётся.


Только вот Роза не реагировала, такое ощущение что её просто отключили и внезапно странная девушка коснулась Розы, после чего та потеряла сознание.


-Что ты сделала?! – воскликнул я.


-Не стоит волноваться, она лишь уснула.


После её ответа я немного успокоился и уточнил:


-Кстати, как я понял когда мой друг переродиться, он буде помнить всё из прошлой жизни?


-Ты прав и я его выбрала потому что его душа была видоизменена, таким образом только он может полноценно переродиться не потеряв воспоминания.


К слову, голос у девушки передо мной можно было описать только одним словом «божественный», а всё потому, что его было приятно слушать.


-Теперь нам осталось только ждать? – спросил Арон, посмотрев на меня, а так же мельком взглянув на девушку.


-Это верно – сказала девушка и добавила – кстати, это место защищено, так что сюда никто не сможет попасть, таким образом с вами ничего не случиться пока вы здесь, а мне пора.


После этих слов, девушка растворилась и было такое ощущение, что всё случившееся здесь было лишь иллюзией, только вот лежащие на полу Пётр и Роза говорили обратное.


-Надеюсь у Петра всё получиться – пробормотал я, тяжело вздохнув.


-И мы вот так просто будем тут сидеть? – вдруг спросил Арон.


-Хех – усмехнулся – думаю у нас есть возможность проследить за действиями Петра через вот эту машину. Не забывай его отправили в прошлое, а если он будет его изменять, то в новостях мы всё узнаем.


После моих слов Арон задумался и через некоторое время наконец сказал:


-Тогда думаю стоит проверить все события, которые случились двадцать лет назад.


-Это долго, но делать всё равно нечего.


  Раона. (Названая мать главного героя).


Внезапно я почувствовала, что Пётр стал ещё дальше, такое ощущение, что он переместился… во времени. Что не возможно с его силой, но во вселенной много феноменов, которые неподвластны объяснению.


-Что-то случилось? – спросила Ванесса посмотрев на меня.


-Да ничего серьёзного – ответила я, тяжело вздохнув.


-Кстати, а местные города великолепные. К тому же на Земле невероятно много энергии, никогда бы не подумала, что тут будет настолько всё… необычно – сказала она, задумчиво осматривая красивые высокие здания.


-Честно говоря я сама не представляла, что этот мир так измениться, а ведь когда я его посещала двести лет назад, у них можно сказать вообще не было технологий, но за такой короткий срок, люди смогли развиться до такого невероятного уровня!


-Может им кто-то помог? – предположила Ванесса.


-Возможно, но мне думается, что тут виноват счастливый случай – сказала я, улыбнувшись.


-Что будем делать?


-Думаю пока останемся в этом мире, я более чем уверена, что мой сын рано или поздно вернётся сюда.


-Ты его всё-таки считаешь сыном? – удивлённо посмотрела на меня Ванесса.


-Да – легко ответила я.


Внезапно в небе появилось существо, которое начало кастовать какое-то заклинание от которого веяло невероятной силой. Скорее всего если это заклинание упадёт на город, то ему придёт конец. По крайней мере большая часть красивого города станет руинами.


Не долго думая я взмыла в небо к неизвестному магу, и одним давлением своей силы разрушила его заклинание.


-Кто ты?! – воскликнул неизвестный маг.


-Это в пору мне задавать вопрос – сказала я, холодным голосом.


-Не вмешивайся! Этот мир должен быть уничтожен, так желает совет десяти измерений – холодным голосом сказал мужчина.


-Мне лично плевать, что там желают какие-то старпёры, так что тебе лучше свалить, пока я в хорошем настроении. Но не забывай, что моё настроение очень быстро меняется – сказала я с угрозой в голосе.


-Хпф, раз ты посмела вмешиваться в дела совета, я тебя уничтожу – сказал он в высокомерной манере.


Затем попытался сковать меня своей силой, но его моментально окутала лоза Чёрный розы, после чего я его одной мыслью отправила за приделы этой вселенной, где его тело разорвало на куски от взрыва.


Когда я приземлилась обратно, Ванесса с удивлением в голосе сказала:


-Не думала, что ты вмешаешься.


-Если с этим миром, что-то случиться мой сны будет расстроен, а я этого не хочу.


Ванесса лишь покачала головой и ничего не сказала, как вдруг прямо перед нами появилась красивая девушка с красными волосами, от неё исходило такое же чувство, как и от моего сына.


-Спасибо что помогли. И мне бы хотелось уточнить… вы Раона.


Я была слегка удивлена, не думала, что меня кто-то здесь узнает, но сдержав своё удивление внутри, спокойно ответила:


-Да это я.


-В таком случаи не соизволите пройти со мной надо поговорить – серьёзно сказала красноволосая девушка.


-Ничего не имею против – сказала я, улыбнувшись.
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Глава 302. Рождение в новом мире.



Лебедев Пётр.


Увидел свет, я сразу осознал, что переродился, а затем почувствовал боль в груди, после чего закричал что есть мочи.


Дальше всё было как в тумане, я ел, спал, видел свою мать, которая смотрела на меня любящими глазами. Отца я ни разу не видел, скорее всего они с матерью были в разводе. Конечно до четырёх лет я вообще ничего не говорил и старался себя вести как нормальный ребёнок.


В пять лет, я уже смог ощутить, что моя сила примерно на двадцать процентов вернулась ко мне, так же это тело в котором я сейчас нахожусь быстро становилось таким, как и раньше. К тому же мои волосы с самого начало были кроваво-красные, что удивило мою мать, но она меня всё равно любила меня, её даже не отпугнуло, что я отличался от обычного человека.


Вот мне исполнилось семь лет и я был обязан пойти в школу, за всё время, что я здесь прожил мне удалось узнать много интересного об этом мире. Включая то, что абсолютно все технологии этого мира основаны исключительно на механизмах и пару. Не знаю, как, но местным умельцам удалось создать компьютер, который действовал почти по тому принципу, что и электронный, но в то же время всё остальное совершенно отличалось.


Сегодня был хороший день, солнце грело землю, при этом в городе как всегда неслась жизнь. Кстати, как я и предполагал, город оказался невероятно красивым. Так же люди были приветливые и в этом не чувствовалось никакой фальши, что несомненно радовало.


На данный момент я отправился в магазин, для покупки продуктов, так как моя мама попросила меня об этом. Честно сказать я ещё никогда не чувствовал семьи, как сейчас. Хоть мы с матерью жили одни, но чувство семьи было невероятно хорошим.


Когда я возвращался домой, то заметил странность, дело в том что возле дома стояли солдаты в экзокостюмах, при этом вооружены пушками, которые стреляют сверх сжатым воздухом.  Повесив пакет на ближайший забор, я тенью проникнул в дом и быстро нашёл мать, которая сидела в гостиной.


-Что вам надо? – раздался холодный голос матери.


К слову, мою мать звали Мария, она всегда мне казалась так сказать святым человеком и само собой моя мать не была верующей, она просто очень хороший человек. Внешность мамы, была привлекательной, но я никогда на неё не смотрел с этой стороны, она для меня всегда была близким человеком, как мать и ничего более.


-Ваш муж приказал доставить вас к нему – сказал мужчина в чёрном костюме.


-Я уже ему говорила, чтобы он забыл про меня – леденящим голосом сказала мама.


-Мисс, у вас нет выбора, ведь иначе ваш сын будет убит, а так вы сможете его спасти – сказал мужик со слащавой улыбкой.


В этот момент внезапно за мной раздался голос, при этом мне на плечо легка рука.


-Ты кто такой?


Голос был явно женским, но мне было пофиг кто передо мной, поэтому я сделал захват ладони и кинул через плечо прямо в комнату, того человека, который подошёл ко мне сзади. 


Когда человек влетел в комнату, я мог отчётливо видеть, что эта красивая девушка, которая очень похожа на мою мать.


-О! А ты довольно силён для своих лет – сказала она быстро встав на ноги.


-Анна! А ты что тут делаешь?! – воскликнула моя мать.


-Я тут для того, чтобы заставить тебя вернуться – ответила она с улыбкой.


Было удивительно, что мне не удалось почувствовать эту женщину, но в следующий момент я услышал, что ком не подошли двоя. При этом этих двоих я не почувствовал и это было невероятно странно, но я не стал долго над этим раздумывать и моментально оказался возле матери.


-Ты как? – спросил я, посмотрев на маму.


-Всё хорошо – сказала она с улыбкой посмотрев на меня нежным взглядом.


Мужик стоявший перед нами лишь усмехнулся и сказал:


-Ну так, что насчёт моего предложения, теб…


Закончить он не успел, так как я его прервал:


-Мужик, не знаю кто ты такой, но тебе лучше убраться отсюда, иначе я не ручаюсь, что ты останешься в живых.


Он удивлённо уставился на меня и через несколько секунд рассмеявшись сказал:


-А тебя видно манерам не учили.


-Хпф! Не тебе трепаться о манерах. Пришёл в чужой дом, что-то требуешь, а ещё угрожаешь мне! – сказал я, презрительно посмотрев на него.


Мужик тут же помрачнел и воскликнул:


-Схватить этого пацана!


-Да как ты смеешь!!! – яростно воскликнула мама.


В этот момент к нам двинулось двоя в экзоскелетах, но я тоже начал действовать.  Возле меня появился водяной шар, который за секунду стал вдвое меньше, а затем на большой скорости со свистом пробил сердце первого противника. Тут же его кровь окружила меня и выстрел второго воина пришёлся по крови и был заблокирован. Затем кровь превратилась в копьё и пронзила врага прямо в горло.


В комнате стало очень тихо, мама удивлённо смотрела на меня, а мужик и Анна с шоком смотрели в мою сторону будто бы призрака увидели. Что меня удивила мама хоть и смотрела на меня с удивлением, но я не чувствовал страха.


-Что это?! – воскликнула Анна.


-Моя сила, а теперь предлагаю вам последний раз. Убирайтесь с моего дома и приберитесь за собой – сказал я, при этом в моём голосе сквозило холодом.


Мужик мрачно посмотрел на меня и с лёгким испугом взглянул на кровь, после чего пробормотал:


-Не думал, что этот мелкий выродок будет обладать такой мощной магической силой!


«Они знают о магии… хмм, надо узнать кто мой отец» – промелькнула мысль в моей голове.


-Сестра твой ребёнок великолепен, но я его рано или поздно убью – сказала Анна облизнув свои соблазнительные губы, а затем ушла.


В этот момент мужик с мрачным выражением лица кинул какой-то куб и через несколько секунд, убитые мною превратились в пыль.


Когда все ушли мама внезапно спросила:


-Так кто же переродился в моём сыне?


Посмотрев на маму я тяжело вздохнув сказал:


-Если ты поверишь, то я с самого начала был твоим сыном который переродился, только с целью, а точнее с миссией спасти этот мир.


-Хахаха!!! – рассмеялась мама – в это как-то сложно вериться.


-Можешь не верить – пожал плечами.


Неожиданно мама обняла меня и сказала:


-Не беспокойся, я давно знала, что ты тот кто был перерождён.


-Откуда?! – вырвался у меня вопрос.


-Потому что ты зачался без партнёра.


-Что?! Как это так! – поражённо воскликнул я.


-Ну это надо тебя спросить – усмехнулась мама.


Замерев, я обдумал всё и понял, что это из-за смерти, а затем рассказал о том, что произошло и почему меня отправили сюда.


-Твой рассказ скорее похож на фантастику, но я тебе верю – сказала мама, задумчиво.


-А мне вот интересно узнать, кто же всё-таки моя мать? – спросил я с интересом.


-Хе-хе, разу у нас сегодня день откровенней, то я тебе расскажу. До этого я состояла в группировки Новый мир, но мне не нравились её методы, поэтому я ушла, но как видишь меня до сих пор пытаются вернуть.


-Кстати, судя по словам того мужика, ты была жената…


-Это да, но это была вынужденная мера – со вздохом сказала она.


-Ясно… а можешь рассказать мне об этой группировке…  В чём их цель? – спросил я, внимательно посмотрев на мать.


-Конечно сделать новый мир они верят, что скоро на планете настанет новая эра.


Тут же я задумался над словами матери и понял, что смерть не зря сделала так, чтобы моё перерождение было в череве мамы.


-Ты чего? Только не говори, что группировка Новый мир, устроит апокалипсис в будущем?


-Не думаю, что смерть просто так сделала, чтобы именно ты была моей матерью – задумчиво сказал я.


-Даже если на миг предположить, что это группировка Новый мир, но откуда у них возможности сделать апокалипсис?


-Возможно группировка связана с теми, кто хочет погрузить этот мир во «зло» – аргументировал я.


-Это в том случаи, если всё что ты мне рассказал о себе правда – сказала мама, слегка улыбнувшись.


-Можешь мне не верить, но я в любом случаи собираюсь разузнать о группировки – уверенно сказал я.


-Не вздумай туда лезть, это очень опасно! – воскликнула мама, при этом в её голосе слышалось беспокойство.


-Мама, можешь насчёт этого не волноваться. Сейчас моя главная цель стать сильнее – уверенно сказал я.


  Мария.


Когда мой сын рассказал свою историю я не могла в это поверить, но в то же время по ауре видела, что он не врал. К тому же говорил сын достаточно серьёзно, что несомненно заставляло поверить.


После того, как сын рассказал о том, что через двадцать лет вернётся в своё время, я была невероятно расстроена, но не показала виду.


-Мам, надеюсь твоё отношение ко мне не изменится? – спросил сын, с улыбкой посмотрев на меня.


Внезапно ко мне нахлынула любовь и обняв его я сказала:


-Конечно не изменю, ты навсегда останешься моим сыном.


-Спасибо – тихо сказал он.


-Кстати, а какая у тебя мама в прошлой жизни? – решилась спросить я.


Вдруг лицо моего сына сильно помрачнело и он сказал:


-Могу сказать одно… когда её найду выживет только один, я или она.


«Что же у него случилось?» – удивлённо подумала я, но спрашивать не стала.


-Кстати, а ты купил, что я просила? – сделала я серьёзное лицо и внимательно посмотрела на сына.


-Ох, точно! – хлопнул он себя по лбу и внезапно я почувствовала, как странная сила собралась в его руках в следующий момент пространство перед ним исказилось.


Когда сын достал пакет с продуктами я поражённо подумала:


«Он может манипулировать пространством, даже с учётом его рассказа он прожил меньше десяти лет, но уже в таком возрасте способен управлять пространством!»


  Лебедев Пётр.


На следующий день мы с мамой решили переехать в центр города, так как сюда опять могут заявиться те люди, которые приходили вчера. Помимо этого мне надо будет ходить в школу, так что мы переселились поближе к школьному зданию.


Мы себе купили частный дом, который к тому же был двух этажным и только сейчас я осознал, что моя мать достаточно богата, чтобы просто взять и купить дом. Но в принципе меня деньги не волновали, поэтому я отнёсся спокойно к тому что моя мама богата.


Через несколько месяцев спокойной жизни я отправился в первый класс. Только вот на школу мне было как-то плевать, меня больше волновала библиотека куда я получаю доступ. Так что каждый день большую часть уроков, я просто сидел и читал книги. Само собой учителя к этому относились крайне… скептически.


Как-то незаметно настала поздняя осень, но в нашем крае до сих пор ещё было двадцать пять градусов тепла. Да и вообще в этом месте зима была крайне тёплой и редко когда выпадало много снега.


Сейчас я как всегда на уроке счётов сидел и читал книгу, как раз в этот момент нам объявили, что в наш класс переводиться новая ученица. Немного отвлёкшись я посмотрел на новую ученицу, само собой она была моей ровесницей. Длинные белые волосы, серебряные глаза и необычайно красивое лицо.


Звали девушку Сара, она приехала из другой страны, чтобы учиться в нашей школе и это понятно почему. Дело в том, что наша система образования считается лучше в мире, поэтому многие стремятся попасть в наши школы.


Новая ученица села со мной, мы представились друг другу и больше не разговаривали, только вот я от этой девочки ощущал странную энергию. Не знаю кто она такая, но существо сейчас сидящее со мной явно не ребёнок, к тому же ещё ни человек. Хотя не мне говорить о человечности, ведь сам ни совсем человек.


-Пойдём со мной на крышу – внезапно сказала мне моя соседка по парте.


-Пойдём – согласился я.


Когда мы вышли на крышу где никого не было, то Сара внезапно атаковала меня магией, но я моментально сформировал купол, который спокойно защитил меня от её атаки.


-Кто ты такой? – холодно спросил она.


-Ученик этой школы, Пётр – ещё раз представился я.


-Не пудри мне мозги! Из какой ты организации?! – воскликнула она.


-Извини конечно, но я не принадлежу никакой организации – пожал плечами.


-Если не хочешь говорить я выбью из тебя правду – сказала она мрачным голосом.


-Если мы сейчас устроим в этом месте драку, то боюсь школа сильно пострадает и ты хочешь этого? – спокойно спросил я.


-Хпф – фыркнула она.


В следующий момент я ощутил, как пространство вокруг нас изменилось и через секунду мы оказались в подпространстве.


«Как же я мог забыть про это» – подумал я, со вздохом.


Сара, как только мы тут оказались, почти моментально сделал свой ход и возле меня из земли резко вылезли каменные пики, от которых я спокойно увернулся. Затем в мою сторону полетело несколько точечных заклинание, которые напоминали огненные шары, но состояли не из огня, а из странной фиолетовой энергии.


«Что же, придётся устроить с ней драку» – подумал я и вокруг меня моментально появилось кусты чёрных роз…
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Глава 303. Шабаш.



Лебедев Пётр.


Когда возле меня появились розы, девушка слегка удивилась, но не перестала меня закидывать заклинаниями. В этот момент цветы отделились от кустов и встали возле меня стеной, а сами кусты на большой скорости устремились к Саре и окутали её.


Все защищавшие меня розы, моментально вспыхнули фиолетовым пламенем, после чего, огонь сформировался в шар, а Сара побледнела. Только вот в следующий момент я развеял шар и подойдя к девочке… или всё-таки девушки? В общем подойдя к ней, я слегка улыбнувшись, сказал:


-Если ты обещаешь, что не будешь доставлять мне проблем, я не буду обращать на тебя внимания.


Она замерла и внимательно посмотрела на меня, а после нескольких минут раздумий сказала:


-Хорошо и надеюсь ты не будешь лезть в мои дела.


Моментально отпустив её, сказал:


-Мне как-то плевать на твои дела.


После этих слов я вышел из подпространства, а затем отправился обратно в класс, к тому же урок уже начался.


На этот раз всё прошло вполне спокойно, но вот по пути домой, я почувствовал за собой слежку, так что пришлось запутать тех, кто следил за мной. Только после этого вернулся домой и не застал маму, это меня слегка насторожило, но я не стал сильно себя накручивать, решив подождать её. К счастью ничего не случилось и вскоре мама пришла домой. Только вот она пришла мрачной, видимо всё-таки что-то случилось и судя по выражению её лица, случилось что-то нехорошее.


-Мам! – позвал я её.


-А! – очнулась она от своей задумчивости – что?


-Ты чего такая мрачная?


-Да, за мной пытались следить – ответила она, тяжело вздохнув.


-Ну, за мной тоже, к счастью я смог сбить их со следа.


-За тобой тоже – нахмурилась мама, лицо которой начало выражать ярость.


-Как он вообще посмел послать людей следить за моим сыном, а ещё угрожал моему сыну – яростно прошептала она.


«Кажется моя мать в ярости» – промелькнула мысль у меня в голове.


-Да будет не хорошо, если за нами всё время начнут следить – сказал я, слегка нахмурившись.


-Не волнуйся – внезапно ухмыльнулась мама – больше никто не посмеет за нами следить.


После этих слов она ушла, оставив меня гадать, что же она всё-таки задумала. На следующее утро меня встретила улыбка мамы, при этом она заявила, что нас больше никто не будет за нами следить. Только вот она так и не рассказала, как ей этого удалось добиться, ну я в общем и не сильно настаивал. Для меня самое главное, что теперь будет спокойной и я смогу сосредоточиться на тренировки.


Сегодня в школе ничего не обычного ни случилось и после неё тоже, но вот прямо перед домом я наткнулся на женщин, на голове которой была чёрная вуаль.


-Кто ты? – внезапно раздался красивый голос.


Мне этот голос показался знакомым, поэтому я попытался вспомнить, где я его слышал и тут меня осенило.


-Смерть?! – воскликнул я.


-Так ты меня знаешь – с этими словами она приблизилась ко мне – несомненно на тебе моя печать, но я не припомню чтобы её создавала – задумчиво.


-Ну «вы», которая сейчас может и не создавали, а вот будущая «вы» да.


После моего ответа, она ненадолго задумалась и через несколько секунд сказала:


-Если я послала кого-то в прошлое воспользовавшись своей силой и связью с реальностью, то значит положение было ужасным.


Голос смерти явно был уверенным.


-Ага, этот мир захватила злая сила, и перед моим отправлением она была готова вырваться за приделы этой планеты. Хотя, честно не могу понять, почему ты не уничтожила «зло» со столь невероятной магической силой.


-Тут всё просто, я связана законами реальности и просто не способна ничего уничтожить – быстро объяснила она и вдруг спросила – а на сколько лет назад тебя я отправила?


-На двадцать.


-Хм… понятно. Что же если тебе понадобиться помощь, то обращайся, можешь называть меня Альнель.


После этих слов она словно растворилась в воздухе и в этот момент из дома вышла мама и недоуменно спросила:


-Ты с кем-то разговаривал?


-Хех, сюда только что заглядывала смерть – ответил я, со смешком.


-Шутишь? 


-Нисколько. Кстати, а дома есть что перекусить? – решил сменить я тему.


-Конечно – улыбнулась мама и махнув рукой сказала – пойдём.


В доме на столе в гостиной был уже накрыт ужин и мы вместе перекусили, после чего я отправился к себе в комнату и приступил к тренировке. Постепенно я возвращал свою силу, которая у меня была в моём настоящем. Конечно процесс шёл не слишком быстро, но и медленным назвать его нельзя.


За следующие несколько дней ничего особенного не произошло, я изучал этот мир параллельно становясь сильнее. Ведь мне предстояло столкнуться с тем у кого хватило сил запечатать целую планету, а значит мой будущий враг не из слабых.


Вот очередной вечер проводя в своей комнате за медитацией, я неожиданно почувствовал чьё-то присутствие. Открыв глаза, увидел Альнель, сидевшую на моей кровати и разглядывала книжку, которая была кинута у меня на кровати.


-Что-то случилось? – спросил я.


-Да нет, я просто зашла.


-Да? – удивлённо уставился на неё.


-А что нельзя?


-Да нет, почему же – пожал плечами.


После моего ответа она открыла книгу и начала её внимательно читать, а мне оставалось только глубоко вздохнуть и продолжить тренировку. Через небольшой промежуток времени в мою комнату со стуком вошла мама и увидел Альнель, опешивши спросила:


-Кто это и как она сюда попала?!


Выйдя из медитации и посмотрев на свою мать я со вздохом сказал:


-Позволь тебе представить её. Это смерть о которой я тебе рассказывал.


Тут она отвлеклась от книги и посмотрев на мою мать с улыбкой сказала:


-Да меня так часто называют, но можете звать меня Альнель.


-Э…


Мама не знала, что сказать и поэтому ненадолго впала в ступор и через несколько секунд, очнувшись сказала:


-Мне тоже очень приятно познакомиться, меня зовут Мария.


-Знаю, а так же знаю, что вы очень чисты.


-Что вы имеет в виду? – недоуменно спросила мама.


-Вы чисты, как духовно, так и телесно – объяснила Альнель.


-Так это вы подарили мне сына?


-Можно сказать и так.


Дальше они разговорились, а я их быстро выпроводил из комнаты, сам продолжил тренировку, так как мне надо как можно скорее вернуть свою силу. Где-то через час в мою комнату вернулась Альнель и неожиданно сказала:


-Не стоит сильно, беспокоится, в любом сражении, я тебе помогу.


-Что ты этим хочешь сказать? – спросил я открыв глаза.


-То и хочу.


-Но тебе же нельзя вмешиваться в этот… мир.


-Теперь понял – улыбнулась – похоже будущая «я» рассчитывала именно на то, что я заинтересуюсь тобой.


Теперь мне стало ясно, почему Альнель была уверена в том, что мне удастся предотвратить катастрофу на этой планете. Ведь я не из этой реальности, так что местные правила на меня не распространяются.


-Что же я рад, твоя помощь в предстоящем сражении будет очень кстати. Хотя до сражения ещё достаточно далеко. К тому же надо найти тех, кто балуется со злой энергией – сказал я, задумчиво посмотрев в окно.


-С этим нет проблем, я уже знаю, что со злой энергией связана группировка «Новый мир» – сказала она уверена.


-Хм, а ведь я тоже предположил, ведь не зря ты сделала так, что бы я родился у Марии.


-А ты умный мальчик – на её красивом лице, появилась нежная улыбка.


-Что же, тогда думаю нам надо достать как можно больше информации, ведь нам нужен очень могущественный человек способный запечатать своей магией целую планету.


-Я уверена, что тут нет таких людей, но по поводу запечатывания, могу сказать, что возможно это шабаш.


-Шабаш?! – удивлённо посмотрел на Альнель.


-Это ведьмы, которые связаны между собой узами, за счёт чего могут легко творить магию планетарного уровня.


-Надеюсь они не могут создать магию звёздного уровня – задумчиво сказал я.


-Хм, я удивлена, ты знаешь небесное определение силы – в голосе Альнель, явно слышалось удивление.


-Ну, я тот кто в прошлой жизни был мастером «Библиотеки Бесконечности», если ты конечно знаешь о ней.


-Библиотека Бесконечности?! Никогда бы не подумала, что услышу о ней снова. Говорят, что эта библиотека, а точнее её мастер был способен уничтожать вселенные!


-Могу сказать только что это правда. К сожалению я не помню всей своей прошлой жизни – сказал я с тяжёлым вздохом.


-Понятно… кстати, ты не против если я посижу у тебя в комнате и почитаю – указала она на книгу.


-Хах, да с чего бы мне быть против? Читай конечно… а я спать.


  Поздняя ночь.


Проснулся я от сильного беспокойства и открыв глаза, увидел над собой какую-то тварь, посмотрела на меня красными глазами и кинулась ко мне.


Моментально выскочив из постели, я наконец полностью проснулся и теперь отчётливо мог чувствовать, что от твари исходит энергия «зла».


-Рааррр! – тихо зарычало существо и снова кинулось ко мне.


Моментально потянулся к астральной связи, которой тут ещё не было и от этого осознания я пропустил момент, когда эта связь внезапно появилась и начала переполнять меня энергией. Резко высвободив тёмно-синий огонь, окутал им своего противника перед собой спалив его дотла.


В этот самый момент в комнату влетает мама.


-Что тут случилось?! Ты в порядке?! – кинулась она ко мне.


-Не беспокойся со мной всё хорошо, просто в комнату заглянули незваные гости – сказал я со вздохом.


-Кто посмел?!?! – яростно воскликнула она.


-Не кто, а что. Потому что существо напавшие на меня было пронизано злой энергии, скорее всего тут снова замешан «Новый мир».


-С чего ты взял? – спросила мама, слегка нахмурившись.


-Альнель подтвердила, что «Новый мир» связан со злом, а ещё мне хотелось бы спросить у тебя, если ты не против?


-Конечно нет, спрашивай.


-Так как ты, какое-то время была в организации «Новый мир», то возможно ты знаешь о том, связана как-нибудь эта организация с шабашем?


Мама, удивлённо уставилась на меня и через некоторое время усмехнувшись сказала:


-Конечно связана, потому что я одна из членов шабаша.


После её откровенного ответа, я слегка опешил, потому что не ожидал такого.


-Хм, тогда ваш Шабаш намерен помогать организации «Нового мира».


-Большинство старейшин на их стороне.


После её слов я, нахмурившись, сказал:


-Если Шабаш встанет на сторону «Нового Мира», то я его истреблю.


После моих слов, лицом матери вытянулось, видимо она была в шоке от такого заявления.


-Ты это не серьёзно? – спросила она нахмурившись.


-Прости, но я это серьёзно и сил у меня хватит, так как Альнель на мой стороне.


После этих слов мама крепко задумалась и через небольшой промежуток времени сказала:


-Я постараюсь сделать так, чтобы старейшины отказались от помощи организации и если не получиться, то уведу с собой столько сестёр, сколько будет возможным.


-Что же, ничего не имею против, даже наоборот. Ведь если у тебя всё получится проблем у меня будет на порядок меньше. Но всё равно будь аккуратна.


-Ты обо мне беспокоишься? – нежным голосом спросила она.


-Может я и помню свою жизнь в моём времени, но ты всё равно дала мне жизнь тут и это нельзя отрицать.


-Какой ты милый – сказала она со смешком и ушла.


В этот момент я решил начать медитацию, всё равно спать уже бесполезно…


  Мария.


Когда мой сын поведал мне о том, что Шабаш может начать помогать организации «Новый мир», то я не была этому удивлена. Только вот после того, как он заявил об уничтожении Шабаша, я была в ступоре.


После того как ушла из комнаты, я решила сразу же отправиться на встречу сестёр, которая должно проходить в ресторане неподалёку. Теперь мне предстояло убедить сестёр в том, что связываться с «Новым миром» чрезвычайно опасно.


За несколько часов я добралась до нужного места и там уже были все сестры шабаша, а так же старейшины. Только вот заявление всех старейшин привело меня в шок:


-Сёстры! Сегодня тот день когда мы последуем за господином Марко и создадим новый мир!!!


К слову, теперь старейшины выглядели как молодые девушки, но это ведь было невозможно!


-Теперь, вы все должны принять семя зла, чтобы стать частью Нового Мира!!!


-Ура!!! – раздались крики.


Только было видно, что не все этим довольны и одна из сестёр сказала:


-Я не собираюсь в этом участвовать.


После этих слов она хотела уйти, но моментально её пронзило копьё льда, которое горело странным зловещем серым пламенем.


-Кто не с нами, тот против нас – сказала одна из старейшин равнодушным тоном.


В этот момент мне стало ясно, что уже никого не удаться спасти поэтому я медленно начала отступать. К сожалению меня заметили и тут же приказали схватить, только вот я так просто сдаваться не собиралась.


К сожалению моё отступление заметили и одна из старейшин атаковала меня пробив мне бок, но жизненно важных органов атака не зацепила, поэтому я смогла выпрыгнуть с окна.


Вдруг, я почувствовал, как от раны по всему телу начала распространятся странная энергия, которая была невероятно зловещей!
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Глава 304. Всё кончено?



Лебедев Пётр.


Медитируя, я внезапно почувствовал что-то неладное и прислушавшись к своим ощущениям, понял что в воздухе витает запах крови и «зла». Вскочив немедленно побежал в прихожую где увидел окровавленную маму, которой пыталась овладеть «злая» энергия.


-Окружить дом и ждать!!! – раздался восклик на улице.


«Надо срочно действовать» – промелькнула мысль в моей голове.


Немедленно я начал ритуал обращения в вампира и когда давал матери свою кровь, то смешал её с энергией астрала и чёрной розой. Буквально через несколько минут мама была в коконе, а я немедленно призвал «доспех» из внутреннего мира, благо после перерождения он не исчез.


«Хорошо, что доспех подстраивается под своего носителя» – подумал я и в моих руках появилась небольшой клинок, хотя для моего роста она достаточно большой.


Выскочив из дома снёс башку ближайшего воина в экзоскелете, а затем отправил в небытие ещё несколько врагов. В этот момент меня атаковали копьём, состоявшим из огня и энергии «зла», только вот я разрубил вражеское заклинание, а затем посмотрел на отковавшую.


Это была родная сестра матери, она ухмылялась, а в её глазах мелькала энергия «зла».


«Хм, моя тётя заражена злом, а убивать её не хочется, думаю мама будет расстроена если я так сделаю»


После этих мыслей я рванул к Анне словно метеор, она пыталась меня атаковать, но безуспешно, я смог увернуться от всех её атак. Приблизившись к ней я укусил её за шею, после чего поделился своей кровью тем самым запустив обращение в вампира.


-Что ты с ней сделал! – раздался громкий грозный голос и в небе появилась женщина, которая судя по моим ощущением была очень могущественна.


Помимо этого она была очень похожа на Анну и Марию, тем самым могу предположить, что это тоже родная сестра. Только вот эта женщина сильно пропитана энергией зла, помимо этого я не уверен родственница эта или нет.


-Придётся убить – со вздохом пробормотал я.


В этот момент на меня опустилось мощное давление, но оно было недостаточно сильным, чтобы как-то на меня повлиять.


Моментально я создал несколько копий из лоз Чёрной розы и окутал их красным пламенем, которое создал из крови убитых мною людей.


-Думаешь ты можешь мне противостоять? – спросила она со смешком.


Внезапно сила женщины увеличилась в трое, отчего я нахмурился, потому что она теперь была явно сильнее меня.


«Чёрт. Альнель!» – мысленно воскликнул я, надеясь, что она услышит.


«Я тебе помогу» – раздался нежный голос у меня в голове.


В этот момент я почувствовал будто бы в мой внутренний мир вошла целая вселенная. Ещё никогда мне не приходилось ощущать такого рода могущество, особенно в себе.


-Что… как?! – воскликнула женщина, поражённо уставившись на меня.


-Тебя это не должно волновать.


После этих слов, я хотел стереть своего противника с лица земли, но она внезапно исчезла и почувствовать её у меня не получилось.


«Скорее всего она телепортировалась в какое-то защищённое место» – раздался в голове голос Альнель.


Тут я посмотрел вниз и воины в экзоскелетах пытались разбить кокон Анны, но я одним взглядом превратил их в мясной фарш. Опустившись на землю, услышал, как воют сирены, а значит скоро тут будут местные правоохранительные органы, что не слишком хорошо.


В этот момент недалеко от меня появилась Альнель, которая осмотревшись, опустила свой удивлённый взор на кокон.


-Что это такое? – спросила она с интересом.


-Обращение, сейчас моя мама и Анна можно сказать перерождаются – объяснил я.


-Кажется я поняла – кивнула она.


-К слову, спасибо за помощь.


-Я же говорила, что можешь обратить ко мне в любой момент – улыбнулась она мне.


-Это конечно хорошо, но на твою силу я буду полагаться только в экстренных ситуациях – уверенно сказал я.


-Как хочешь – пожала плечами.


Вдруг кокон передо мной начал трескаться и через несколько секунд рядом со мной лежала обнажённая Анна. Теперь у неё были тёмно-красные волосы, а её кожа стала немного бледнее.


В этот момент я услышал голос матери, которая вышла из дома слегка уже одетая:


-Что со мной случилось? И что тут произошло?!


Не долго думая я быстро рассказал, что тут случилось и как раз в этот момент подъехала полиция. Поэтому нам пришлось быстро убраться подхватив бессознательную Анну и через некоторое время мы уже ушли довольно далеко от нашего дома.


Когда мы выбрались из города очнулась Анна, которая сначала вообще потерялась, но быстро вспомнила всё что произошло с ней.


-Что ты со мной сделал? – уставилась она на меня.


-Подарил бессмертие – пожал я плечами.


-…


-…


Мама и Анна тупо уставились на меня и последняя переспросила:


-Ты серьёзно.


-Более чем – кивнул я и спросил – а тебе что-то не нравиться? Ведь я более чем уверен, что ты обратилась к серой энергии, только ради бессмертия.


Анна смутилась, видно она на самом деле приняла энергию «зла», только ради бессмертия.


-А разве великая Серая тень не даёт бессмертие? – спросила Анна, недоуменно.


-Мне не слишком много известно о так называемой «серой энергии», но могу сказать точно, что она делает из разумных существ монстров, которые хотят уничтожить и пожрать всё живое. Так что ты рано или поздно стала таким монстром.


Анна была в задумчивости, а я не мешал ей в этом.


-Что теперь будем делать? – спросила мама.


-Придётся начать уничтожение «Нового мира» и «Шабаша» раньше запланированного срока – задумчиво сказал я.


-Ты собрался уничтожить шабаш?! Думаешь это так просто?! – воскликнула Анна, уставившись на меня.


-Думаю это не составит труда, так как на нашей стороне Альнель – указал я на рядом стоящую смерть.


-Ты безумец! – заявила Анна.


-Если не уничтожить сейчас, то будет поздно и мир погрузить во мрак «зла»!


-И тогда он переродится!


Её голос звучал крайне уверенно.


-Нет, тогда вся реальность медленно начнёт заражаться злом и тогда ничего живого в этой реальности не останется.


Только Анна хотела что-то ответить, как вдруг небо содрогнулось и на нём медленно начали появляться магические круги, точно такие же как и в будущем.


-Где?! – спросил я, посмотрев на Альнель.


-Пойдём.


После чего я и Альнель отправились к тому место где проходил ритуал запечатывания. Конечно Анну и маму мы с собой не взяли, потому что я не хотел подвергать их опасности, особенно маму.


Стоило нам прибыть на место провидение ритуала, как я увидел большую площадку, на которой стояли женщины на коленях. Вверх бил поток могущественный энергии и меня разумеется заметили, а через секунду всё моё тело окутало боль.


Тут же я заметил, что весь был проткнут странными штырями, высасывающими мою силу. Собрав волю в кулак я быстро начал доставать штыри и раны на мне заживали прямо на глазах и тут заметил, как в меня полетело ещё больше таких штырей.


В это мгновение я невольно ускорил своё восприятие, тем самым несколько тысяч копий вокруг замерли в воздухе.


-Тебе ведь нужна моя помощь – спросила Альнель, подойдя ко мне.


«На какой же скорости она может двигаться – промелькнула мысль в голове, а в слух сказал:


-Буду рад, если ты мне поможешь.


Кто бы знал, что мне стоило сказать в слух в таком состоянии, но мне показалось, что моя челюсть несколько раз сломалась.


-Хех.


После её смешка, я снова ощутил в себе безграничную силу, под которой моё тело моментально восстановилось. Затем я вернул время для себя в норму, после чего вокруг моего тела закружилось астральное пламя и под могущественной энергией Альнель, это пламя было настолько неистовым, что разрывала пространство как бумагу.


Мне пришлось срочно обуздать пламя, чтобы ненароком не вызвать чёрную дыру, тогда у этого мира точно не останется и шанса на выживание.


Стоило мне обуздать пламя, как меня окружило несколько десятков магов, которые начали закидывать меня разнообразными заклинаниями. Только сейчас вся эта толпа маго для меня была ничто, поэтому не обращая внимание на вражеские атаки моментально оказался возле ведьм.


-Ха! – воскликнула, какая-то женщина и меня окутали необычные цепи, которые даже смогли сковать меня, но лишь на несколько секунд.


Как только освободился, волной энергии разрушил вражескую формацию разметав ведьм по магическому кругу. Некоторых даже разорвало на куски и поэтому я воспользовался кровью, чтобы убить всех присутствующих.


Конечно меня попытались остановить, но у них ничего не получилось, но стоило мне убить всех присутствующих, как появился человек в белой маске.


-Как ты посмел препятствовать созданию нового мира!


-Монстров и порождений ненависти, ты считаешь новыми миром? – спросил я со смешком.


-Ты ещё мелкий, чтобы что-то понять! Когда придёт Великая Серая тень все станут едины и не будет больше воин!


-Что же понятно… придётся тебе отправиться в серый придел вместе с этими ведьмами.


-Ты слишком высокомерен! Меня поддерживает Великая Серая тень!!!


После чего я почувствовал, как от тела мужчина начала исходить неимоверная мощная сила зла, от которой у меня даже волосы встали дыбом.


Вот поток серой энергии летит в меня, но я тут же создаю «Защитный слой», вливая туда максимум энергии. Стоило потоку «зла» врезаться в меня, как он рассеялся, так как не смог пробить мою защиту.


-Моя очередь атаковать.


Сказав это я высвободил астральное пламя, которое в виде копий, на большой скорости устремилось в сторону моего противника.


Мужик сразу высвободил невероятное количество серой энергии, отчего моё пламя было подавлено. Только в этот момент было готово одно из моих самых мощных заклинаний «Огненный кристалл» к тому же я сжал образовавшийся надо мной большой кристалл.


Поэтому как только мой противник избавился от астрального пламени, но сразу же получил копьём, после чего раздался ужасающий взрыв. Гора под ногами начала рушиться поэтому пришлось взлететь и сразу же я увидел, что мой враг цел, при этом его окружало серое пламя.


«Судя по глазам моего противника, он потерял контроль над энергией «зла», что не хорошо, потому как теперь с ним намного сложнее справиться».


Будто бы в подтверждение моих мыслей мой противник начал терять свой человеческий облик и через небольшой промежуток времени передо мной стояло существо высотой под четыре метра. Оно имело гуманоидный вид, при этом голова было необычной формы как у волка, только кожа вместо шерсти. Руки существа, да и всё тело были покрыты костяными наростами, а ещё длинные когти сформированные из концентрированной энергии «зла».


-Уничтожить!! – взревело существо и от него разошлась невероятно мощная волна.


-Ну давай! – воскликнул я.


В этот момент вокруг меня появилось два вида огня астральное и пламя чёрный розы, они начали сплетаться вместе после чего появилось тёмно-пурпурное пламя. И тут на меня напало существо, его мощная энергия попыталась сковать моё тело, но она не смогла противостоять моему огню.


-Выкуси! – воскликнул я и моё пламя сформированное в шар полетело к противнику.


-АААА!!! Тебе не остановить гибель этого мира!!! – воскликнуло существо.


После чего моё пламя было поглощено невероятным потоком энергии «зла» и серая пелена ударила прямо по мне, после чего я ощутил, как мою душу попытались заразить.


-Да насколько же он могущественен! – пробормотал я, сплюнув кровь.


«Альнель, дай мне ещё энергии» – сделал я мысли-передачу.


«Ты можешь не выдержать такого рода могущество»


«А если не рискну меня эта тварь расплющит. Быстро!!!»


-Дум!!! – раздался звук, который казалось исходил из самого пространства.


В следующий миг у меня появилось ощущения, что сейчас меня разорвёт на части! Казалось, что в меня взяли и засунули весь мир!!!


Конечно твари передо мной было плевать разорвёт меня или нет, она атаковала своими когтями в попытке разрубить меня. Только вот вокруг моего тела появился покров энергии, который без проблем остановил атаку моего противника.


По велению моей мысли над моей головой преобразовался громадный «Огненный кристалл», переполненный энергией астрала. Затем я мгновенно сжал громадное заклинание, до состояния иглы, отчего пространство вокруг разлетелось на куски.


Даже существу из серого придела ведом страх, потому что оно начало отступать, только поздно. Моё заклинание уже понеслось к противнику и существо мгновенно выставило перед собой серую стену, а я в этот момент отступил как можно дальше от места сражения.


Стоило моему заклинанию коснуться стены противника, как произошла яркая вспышка, пространство вокруг начало сыпаться, а земля раскалываться. Удар был такой силы, что даже звука не было… хотя нет, был, просто мои ушные перепонки лопнули.


«Высвободи всю свою энергию в это заклинание» – внезапно сказала Альнель


Сразу после её мысли-передачи у меня в голове появился круг со сложными символами и я немедленно влил туда всю свою энергию, а затем моё сознание провалилось во тьму.
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Глава 305. Возвращение.



Лебедев Пётр.


Очнулся я от того, что моя голова просто раскалывалась от боли и когда боль начала постепенно утихать, вдруг осознал, что что-то не так.


Открыв глаза увидел трубчатый потолок и поднявшись я увидел перед собой розу, которая судя по всему лежала без сознания.


-Ты очнулся!!! – раздался восклик Сатору.


-Вроде бы – сказал я, при этом проверил своё внутреннее состояние.


Моя душа была немного повреждена, а вот внутренний мир был очень сильно повреждён.


-Я тебе помогу.


От неожиданности я вздрогнул, потому что это был голос Альнель и не успел я спросить каким образом она собирается помочь, как почувствовал прохладный поток энергии «Чистой тьмы», который словно окутал меня. Надо признаться что это было приятно к тому же боль, которая исходила изнутри наконец прошла и я мог вздохнуть спокойно.


-Ну как? – спросила Альнель, с улыбкой.


-Превосходно – честно ответил я и посмотрев на Сатору спросил – а где Арон.


-Спит, сейчас сходу разбужу.


Стоило моему другу выйти из комнаты, как я внимательно посмотрев на Альнель спросил:


-Получилось?


-Разумеется, с этим миром теперь всё в порядке – сразу же ответила она, при этом было видно радость в её глазах.


-Что же отлично… теперь мне интересно посмотреть, как этот мир изменился – сказал я, улыбнувшись.


-Тогда я вас выведу из башни, а то если пойдёте сами, то наживёте себе не мало проблем.


Вдруг Роза завертелась и открыв глаза посмотрела на меня, после чего на её лице появилось радость и она тут же кинулась обниматься.


-С тобой всё в порядке, я так рада!!!


-Конечно со мной всё в порядке – приобнял её – ведь я практически бессмертен.


-Но тебя всё-таки возможно убить, так что не стоит сильно рисковать.


Раздался голос Сатору, вошедший в комнату вместе с Ароном, который сказал:


-А ты быстро вернулся.


-Ну для меня там прошло семь лет – пожал плечами.


-А мы тут даже поспать не успели – усмехнулся он.


-Что же думаю надо посмотреть, как там моя мама.


-Это ты имеешь в виду та, которая родила тебя в прошлом, но ведь прошло неимоверно много с того момента! – воскликнул Сатору, у которого на лице было недоумение.


-Ну она стала вампиром, так что тут нет проблем – сказал я улыбнувшись.


-Что же, тогда давайте я вас выведу.


После слов Альнель, я ничего не почувствовал, но мы внезапно оказались в толпе. Все вокруг куда-то сновали, сверху летали машины, по земле они тоже ездили. Помимо машин высоко в небе парили громадные корабли, весьма необычной формы. Сам город можно было назвать великолепным, за несколько сотен лет он так и не изменил своей красоте.


-Великолепно – сказал Сатору на японском.


-И не говори… внешне город почти не изменился за столько лет… хотя нет он даже стал лучше – уверенно сказал я.


-А ты знаешь где искать твою… маму? – уточнил Арон.


-Мы ведь можем чувствовать своих собратьев. К тому же не забывай я обратил её и таким образом могу легко почувствовать.


Сказав это, я сосрдеточился на связи с мамой и сразу осознал, что она до сих пор в этом городе, причём относительно недалеко.


Когда я точно определил где она находится, это оказалось высокое здание, которое принадлежало какой-то явно крупной компании.


-Смотрю Мария зря время не теряла – сказал я со смешком.


-Мария… это имя твоей матери? – спросил Сатору с интересом.


-Ага.


Стоило нам войти в здание, как передо мной появился мужик в экзоскелете, костюмчик явно отличался от прошлых, теперь он был более компактный.


-Вам сюда нельзя – сказал охранник грозным голосом.


-Я пришёл к Марии.


-Госпожа не принимает всякий сброд выметайтесь – сказал он со смешком.


Немного подумав я вышел из здания и сказал:


-Хм, надо признаться я поступил глупо… что же будем действовать в обход.


-То есть? – поинтересовался Арон.


-Просто истончу пространство – пожал плечами.


Сказано, сделано и вскоре я истончил пространство прямо в кабинет Марии, который был надо признать красивый и со вкусом. За большим рабочем столом сидела ма… то есть Мария, которая читала что-то на голографическом экране.


-Постойте пока тут – посмотрел я на друзей.


-Окей – кивнул Сатору и остальные тоже согласились.


Стоило мне шагнуть через истончённое пространство, как Мария тут же обратила на меня внимание.


-Кто ты? – спросила она.


-Ох, а я смотрю ты уже забыла того, кто спас этот мир – сказал я, усмехнувшись.


После моего ответа она нахмурилась, после чего в её глазах промелькнула удивление и она осторожно спросила:


-Сын?


-Можно и так сказать. Но давай познакомимся заново. Меня зовут Лебедев Пётр.


-Моё имя Мария и знаешь, что… ты козёл!


От этого заявления я слегка опешил и увидев моё выражение лица она, рассмеявшись, пояснила:


-Ты меня оставил почти на четыреста лет и сейчас я очень зла на тебя.


-Хм… ну оправдываться не буду, вот только у меня не было выбора, потому что мир мог отправиться в тартарары раньше на тринадцать лет – сказал я, тяжело вздохнув.


-Ну-ну…


-Ладно раз мне тут не рады, я пойду – сказал я со вздохом сделав грустную мину.


Внезапно Мария оказалась возле меня и обняв поцеловала в щёку сказав:


-А вот этого я не говорила.


-Значит, ты меня всё-таки рада видеть?


-Конечно…. Кстати, а ты красавчик.


-Смотри только не влюбись – сказал я, усмехнувшись.


-Ну ты ещё не настолько красив, чтобы влюбить меня в себя – сказала она, сделав гордое выражение лица.


-К слову, хочу тебе представить моих друзей.


После этих слов я истончил пространство, а затем позвал всех и познакомил с Марией. Как-то незаметно мы разговорились о том, что произошло тут за последние время, а так же я узнал, что Анна, пошла путешествовать по мирам на своём корабле и её уже как десять лет тут нет.


Кстати, то место где я сражался с порождением серого придела, до сих пор витает энергия «зла», а так же появляется множество мутантов. Помимо этого в том месте невероятное количество аномалий из-за которых порождения «зла» не могут выйти за приделы той зоны.


Конечно аномальная зона контролируется правительствами нескольких государств, убивая всех монстров, которым всё-таки удалось прорваться через аномалии.


Когда я рассказал о сражении с главным злодеем, то все были поражены, конечно кроме Альнель, так как она помнила, что тогда произошло.


-Ах, да Альнель, я бы хотел поинтересоваться. Когда ты меня отправила в прошлое, у тебя сразу появились воспоминания обо мне из прошлого?


-Конечно сразу и как только они появились мир тоже изменился мгновенно – ответила она, при этом читая какую-то книгу.


-Смотрю тебе очень нравиться читать.


-Мне всегда нравилось себя представлять в роли главных героев книг. К тому же я поражаюсь фантазии людей, за столько лет хоть и было множество повторений, но все они оригинальные – сказала она, явно с восхищением в голосе.


-Что теперь будешь делать? – вдруг спросила Мария, которая до этого общалась с Сатору на тему других миров и моих способностей.


-Думаю стоит заняться одной вещью, а именно я хочу восстановить Библиотеку Бесконечности. Так что мне надо отправиться в мир где она была создана и возможно мне удастся её восстановить.


-Значит ты меня снова покидаешь – сказала она с грустью.


-Не сейчас – улыбнулся – для начала я хочу связать две реальности порталом, чтобы два разных мира смогли прогрессировать вместе.


-Где ты возьмёшь такое громадное количество энергии, чтобы поддерживался портал между двумя реальностями? – тут же удивлённо спросил Сатору


-Ну у меня есть идея, но для начала мне надо придумать формулу – задумчиво сказал я.


-А зачем это? – спросила Мария, неожиданно.


-Хочу, чтобы ты присмотрела за моим изначальным миром. К тому же познакомлю тебя кое с кем, думаю вы поладите.


Мария тяжело вздохнув, сказала:


-Делай, что хочешь, но всё равно будь осторожен, игры с магией очень опасны.


«Они точно поладят» – промелькнула у меня в голове мысль.


Неожиданно у меня в голове появился голос Альнель:


«Я могу тебе помочь с создания портала между реальностями»


«Эм… а почему?»


«Потому что это поможет полностью подавить ростки «зла» в моей реальности. Ведь опасность до сих пор ещё не миновала, к тому же я более чем уверена, что в твоей реальности, тоже существует проблема с энергией «зла»»


После ответа Альнель я задумалась и через небольшой промежуток времени понял, что она права и это может помочь.


«Каким образом ты собираешься связать две реальности?» – спросил я с интересом.


«Создам формацию в которую тебе надо будет лишь влить немного энергии вместе с информацией о том месте куда ты хочешь открыть портал. После открытья портала в том месте автоматически появиться такая же формация, как и тут, которая крепко свяжет две реальности» – быстро объяснила она.


-Мам… эм, то есть Мария?


-Можешь называть меня мамой – сказала она с улыбкой и спросила – ну так, что ты хотел сказать?


-Альнель поможет связать две реальности, но нужно место где поставить формацию, желательно, чтобы это место было спокойное и подальше от лишних глаз.


Мария задумалась и через небольшой промежуток времени сказала – можно сделать это на крыши здания в котором мы сейчас находимся. Там располагается экранная защита, так что никто не может видеть, что твориться на крыше.


-И зачем там защита? – недоуменно спросил я.


-Ну… там просто располагается мой дом – сказала она слегка замявшись.


-Тогда пошлите, посмотрим то место – сказала Альнель и встав хлопнула в ладоши.


На миг мне показалось, что от этого хлопка пространство задребезжало, а через мгновение мы оказались в красивом саду, возле небольшого, но явно уютного домика.


-Вы даже так можете – удивилась Мария.


-Ничего особенного – сказала Альнель с улыбкой.


В свою очередь, я её спросил:


-Ну как, это место подойдёт?


-Конечно, формация не занимает много времени.


-Кстати, а на чём будет работать формация? – спросил Сатору с интересом.


-На энергии пространства «Тьмы», которая бесконечно – ответила она.


-Тогда если можно, то создай формацию вон в том месте – сказала Мария, указав на площадку между деревьями.


-Как раз то, что нужно – согласилась Альнель.


После этих слов в том месте прямо в воздухе начали появляться замысловатые узоры, которые были невероятно красивыми. Эти узоры просто завораживали своей красотой и буквально через несколько минут формация была готова. Полностью она выглядела как башня состоящая из витиеватых линий, там не было никаких знаков и даже смыслов я не чувствовал. Таким образом я не понимал принцип работы формации, которую устанавливала Альнель.


-Красота – сказала Роза восторженно.


-Теперь влей тужа энергии и представь то место где хочешь, чтобы появилась эта формация – сказала Альнель, посмотрев на меня.


Подойдя к формации, я направил туда энергию с информации о саде Аризу, после чего лини передо мной вспыхнули, а затем все они уменьшились и через несколько секунд передо мной стояла светящаяся арка. От неё потянуло невероятной чистой энергией, такое ощущение, что энергия Земли начала проникать в этот мир и тут же я осознал, что это не просто ощущения, это на самом деле так!


-Удивительно – пробормотала Мария, смотря на арку.


В этот момент на другой стороне я увидел, как появилась Аризу, которая тоже меня увидела и сначала на её лице появилось лёгкое недоумение, а затем радость. Она без колебаний прошла через арку и тут же кинулась меня обнимать.


-Без сомнений – сказал я, со смешком.


-Я соскучилась – прошептала она.


-Кто это? – спросила Мария, смотря на Аризу с интересом.


-Это Аризу, та кто мне ни раз помог и одна из немногих кого я считаю родным человеком… хм, то есть вампиром – сказал я, вконец слегка замявшись.


-А меня значит не считаешь? – спросила Мария, сделав скорбную мину.


-Ты всегда останешься мне матерью, те семь лет проведённые с тобой я никогда не забуду – сказал я, нежным голосом.


-Матерью?! – удивлённо воскликнула Аризу, отпустив меня и отступив.


-Ну, это долгая история…


-У меня есть время – тут же сказала она.


-Тогда пойдёмте в дом и там пообщаемся – сказала Мария, и направилась к дому.


Внутри домик был невероятно уютный и хоть тут было всего две комнаты, но интерьер даровал какую-то… теплоту.


-Очень красиво – оценила Аризу, осмотревшись.


-Рада что вам понравилось.


Когда мы расселись за столом, я рассказал обо всём что тут произошло, а затем послушал рассказ Аризу о том, что случилось за последний месяц дома.


Больше всего меня поразило, что Раона ждёт меня на Земле, но самое главное она помогла избежать катастрофы в Токио. На это мне нечего было сказать, может она и вправду не хочет мне причинять никакого вреда в ближайшем будущем, но что будет потом неизвестно.


-Ты всё ещё думаешь, что она замыслила, что-то плохое? – спросила Аризу, после рассказа о случившемся на Земле.


-Не уверен, но есть у меня предчувствие…


Неожиданно, до этого спокойно читавшая Альнель, сказала:


-Тебе не стоит слишком сильно волноваться, почти всё измерение тьмы в твоей реальности было подчинено мной, так что в случаи чего я смогу тебя защитить.


  От автора: Эх, на этот раз глав вышло ещё меньше, но постараюсь со следующей недели выпустить должное количество глав. Кстати последние события пронеслись слишком быстро, но следующие будут намного медленней.


                       Ваш уставший Reinar Delvig.
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Глава 306. Снова в путь.



Лебедев Пётр.


-То есть… получается ты мной воспользовалась? – спросил я нахмурившись.


-Ну можно и так сказать, но заметь ты тоже поимел не малую выгоду – ответила Альнель ярко улыбнувшись.


-Чёрт с тобой – сказал я, с тяжёлым вздохом.


-Слушай, а ведь в твоём мире есть хорошая вещь. Может отдашь мне Библиотеку Бесконечности? – спросила она с интересом.


-Ещё чего! Библиотека моя!!! – возмущённо воскликнул я.


-И что ты с ней собрался делать?


-Ты чего не слышала?


-Хм… я просто зачиталась – смутилась Альнель.


-Я хочу её восстановить. В библиотеке есть книгу где указаны координаты мира где была создана Библиотека Бесконечности.


-Хм, тогда у тебя на самом деле есть возможность восстановить библиотеку. Что же в таком случаи не буду тебе мешать.


-Неслыханная щедрость – недовольно пробормотал я.


-Получается ты опять уйдёшь? – вдруг спросила Аризу.


Она начала пожирать меня своим взглядом, отчего мне пришлось объяснить, что же я хочу сделать в подробностях.


-Только вот я не могу понять, зачем тебе эта библиотека? – спросила она, после того как я закончил пояснение.


-Конечно, чтобы защитить наши реальности. К тому же если оставлять Библиотеку Бесконечности в таком состоянии нельзя, потому что она может достаться не тому и если ему удаться заполучить всё что она хранит, боюсь представить, что ждёт большинство реальностей.


-Ясно. Короче тебя не отговорить – сказала она страдальчески вздохнув.


Мне оставалось лишь улыбнуться, после чего я сказал:


-Что же, давайте пойдём на Землю, я всё-таки поговорю с Раоной.


Вскоре мы все отправились на Землю. Хотя нет, не все, так как Мария осталась у неё ещё были дела. Стоило мне прибыть на землю, как моментально недалеко от нас появилась Раона, которая увидев меня нежно улыбнулась.


-Ты наконец вернулся – сказала она, улыбаясь.


К слову, рядом с ней была Ванесса, но она почему-то была невероятно хмурой, видно, что её что-то гложило.


-Ты не против если я останусь в этом мире? – спросила Раона.


-Хах, как будто я тебе могу что-то запретить.


-Каким образом ты смог стать сильнее так быстро? – внезапно спросила Ванесса и Раона тоже с интересом уставилась не меня.


-А это уже не ваше дело – отрезал я и повернувшись к Аризу спросил – Аризу, можешь достать одни маго-компьютер для Арона.


-Конечно – кивнула она и спросила – значит ты прямо сейчас собираешься уходить?


-Нет, сначала отправлюсь в библиотеку, а уже потом в другую реальность – сказал я, уверено.


-Понятно. Тогда я закажу браслеты. Ещё что-то надо?


-Было бы неплохо достать как можно больше провианта.


-Тогда я этим займусь.


После этих слов Аризу разрубила пространство и исчезла, а Раона до этого спокойно слушающая наш диалог, спросила:


-Ты куда-то собрался?


-Да.


«Может не стоит разговаривать с ней так равнодушно, она вроде волнуется о тебе» – раздался в голове голос Сатору.


«Пока лучше держать её на расстоянии» – ответил я, уверенно.


После чего направился в дом, Сатору и Арон последовали за мной, а вот Роза отправилась в мой карманный мир. Когда я попал во внутренний двор, то мог видеть, что там играли Фудо и Акеми вместе с Лилией. И вообще было видно, что последняя стала более живой, видимо предательство начало забываться.


-Ты вернулся – сказала Лилия, радостным голосом, только заметив меня.


-Смотрю тебе уже лучше? – спросил я, внимательно посмотрев на неё.


Лилия тяжело вздохнув сказала:


-Мне нравиться это место, тут все хорошо ко мне относиться, но я не откажусь отомстить своей матери.


В этот момент её голос стал невероятно мрачным.


-Мы даже не знаем, где сейчас твоя мать. К слову, а как продвигается твоё изучение пространства?


-Мисс Аризу мне не раз помогла с этим, так что думаю скоро у меня получиться открывать разломы для перемещения.


-Это прекрасно, значит ты продвигаешься вперёд. Ах, да я тебе ещё хотел дать совет… если хочешь стать сильнее обязательно научись контролировать свою кровь и чужую, а так же не забывай о том, что твои понимание и фантазия самое мощные орудия.


Лилия серьёзно кивнула и вдруг спросила:


-А что за энергия внутри меня, она тёмно-фиолетового цвета?


Удивлённо посмотрев на неё я, попросил выпустить эту фиолетовую энергию и через несколько секунд над рукой девочки появилась чёрная роза.


-Быть не может… на тот же момент я не открыл эту силу – пробормотал я, поражённо.


-Что-то не так? – спросил Лилия обеспокоенно.


-Да нет, всё нормально, я просто не ожидал, что ты владеешь этой силой…


Затем я присел на скамейку и рассказал Лилии о её силе, а так же частично обучил тому, что может эта сила. Пока я рассказывал о чёрной розе, то не заметил, как подошла Раона, которая после моего рассказа спросила:


-Ты не против если я обучу эту девочку управлять её силой?


-Если она согласна, то ничего не имею против – сказал я, пожав плечами.


-Да я согласна! – сказала Лилия, без колебаний.


-Отлично! Я сделаю из тебя могущественную девушку! – уверенно заявила Раона.


-Что же, тогда я вас оставлю – сказал я и посмотрел на скучающих Арона и Сатору.


-Вы куда-то собираетесь? – спросила Лилия.


-Да. Нам нужно кое-что восстановить, так что скорее всего нас долго тут не будет – задумчиво сказал я.


Через некоторое время пришла Аризу, передавшая нам провиант, а так же Арон получил свой маго-компьютер, который ему очень понравился и разумеется он быстро разобрался с его работой.


Вскоре мы направились в Библиотеку Бесконечности, где я внимательным образом прочёл книгу о библиотеке и таким образом мне удалось узнать координаты мира в котором была создана библиотека. Теперь оставалась одна маленькая проблемка, надо найти заклинание, которое открывает порталы по координатам.


Для этого снова пришлось перерыть уцелевшие книги в библиотеке и это заняло не мало времени, но нам удалось найти нужное заклинание. Конечно с первого раза открыть портал с помощью заклинание не получилось. Понадобилось несколько часов, чтобы открыть портал, который выглядел как белый диск.


-Ну что пойдём! – сказал Сатору воодушевлённо.


-Конечно, но сначала хочу предупредить что законы той реальности могут кардинально отличаться от нашей, так что надо быть готовым ко всему – сказал я, предупреждающим тоном.


-Ну мы, вроде как это знаем – сказал Арон.


-А знаете ли вы, что есть реальности, где магии просто нет и чтобы её там заполучить надо иметь связь с другими измерениями? – спросил я с сарказмом.


-Есть измерения даже без магии – удивился Арон.


-Есть… ладно, хватит болтать пошли.


После этих слов я шагнул к диску и когда через него прошёл, почувствовал будто меня пропустили через ванну с иглами. Казалось иголки впились в каждую клеточку моего тело, отчего на миг перед моими глазами всё помутнело, а в следующее мгновение я оказался в поле.


Сверху медленно плыли облака и вокруг всё ярко освещало солнце, а ещё я заметил, что этот мир просто переполнен энергией, но была кое-какая странность. У меня не получалось взять местную энергию.


Пока я недоумевал из пространства вывалились Сатору и Арон, слегка скулившие от боли, которую им пришлось перенести.


Немного подумав, я попробовал воспользоваться своей внутренней энергией и у меня это получилось без каких-либо проблем. Самое главное, что моя связь с астралом до сих пор была и я оттуда мог спокойно черпать энергию, таким образом мог не бояться тратить её.


-Что за хрень! Какая-то энергия вокруг странная – заявил Арон, когда очухался.


-Ага – согласился Сатору, потирая виски.


-Это что же получается мы не можем воспользоваться местной энергией? – осторожно спросил Арон.


-Точно, но не стоит волноваться по этому поводу, у меня есть связь с энергией астрала. К тому же мы можем восполнить энергию за счёт крови живых существ.


После моих слов Сатору поморщился, а Арон успокоился, так как понял, что у меня всё под контролем.


-И что теперь? – спросил Сатору оглядевшись.


Кстати, да, сейчас мы находились на холме, вокруг тоже было множество холмов разных размеров и небольшие леса, а так же невероятное количество озёр, разных размеров. Это место было невероятно красивым и завораживающим.


-Надеюсь тут есть живые существа – сказал Арон со вздохом.


-Вон туда посмотри.


Когда все уставились в то место куда я указывал, то увидели небольшое поселение, рядом с ним сновали люди.  У этого поселения было домов тридцать, все не выше трёх этажей, а между домами шла асфальтовая дорого, так же если присмотреться можно было увидеть ездящих по ней машин.


-И как я не заметил – удивился он.


-Ну что пойдём? – спросил Сатору с нетерпением.


-Двинули.


После чего мы словно молнии понеслись к поселению и через небольшой промежуток времени оказались возле него. Кстати это место оказалось весьма оживлённым, тут было не мало магазинов, в которых что только не продавалось.


Мне пришлось опять воспользоваться чтением воспоминаний, чтобы изучить язык на котором говорят местные. К слову, на этот раз вообще всё прошло невероятно гладко, потому что тот у кого я прочитал воспоминания даже сознания не потерял. Хотя его всё равно пришлось усыпить его, а так же стереть о нас воспоминания.


Теперь мы понимали местный язык и письменность, поэтому смогли немного поговорить с местными. Оказывается, поселение именуется Грин-Лор, это единственное поселение в пределах четырёх сотен километров.


Ещё мне удалось узнать, что магия в этом мире существует, но проявляется она только за счёт специальных книг в которых хранятся тайны. Нам даже показали такую книгу, потому что она есть у каждого в этом мире и редко кто её не получает.


Мир в котором мы сейчас находились назывался Эдем, по словам местных, это самый большой мир во вселенной. Помимо этого тут самый большой процент книг Магии, которые до сих пор создаются.


-Вы тут новенькие? – вдруг спросила миловидная девушка в богатом наряде и с красивой книгой Магии на поясе.


-Да. Что-то не так? – спросил я посмотрев на неё.


-Не то чтобы, просто подозрительно что вы расспрашиваете о книгах Магии – сказала она слегка прищурившись.


-Нам просто интересно узнать о местной магии ничего более. К слову, вы что-нибудь слышали о Библиотеки Бесконечности? – решил спросить я.


-Это лишь миф, если хотите об этом узнать, то можете отправиться в нашу библиотеку и хоть она небольшая, но мифология там есть.


-Мисс, может вы знаете где тут можно заработать денег по быстрому? – вдруг спросил Сатору.


-Конечно – расплылась она в улыбке – тут неподалёку есть небольшой лесок, там живут существа, которые не пускают в лес. Зато в том лесу можно найти траву серебряного цвета, которая стоит не малых денег. Только если туда пойдёте, то сначала напишите завещание своим родным, ведь без Магии у вас нет и шанса.


После этих слов девушка развернулась и ушла, а Сатору с интересом спросил меня:


-Как думаешь, кто это был, у неё невероятная магическая сила.


-Без понятия – покачал я головой.


-Это была глава Грин-Лор – вдруг сказал старик, который стоял недалеко от нас и курил.


-Что же, думаю стоит наведаться в тот лес – сказал я, со вздохом.


-Молодые люди не советую вам туда идти, но если всё-таки собрались вот – тут она нам неожиданно протянул какой-то лист бумаги – эта карта этой долины, там отмечены все опасные места.


-Спасибо конечно, но с чего бы это такое участие в нашей судьбе? – подозрительно спросил я.


-Хех, можете считать, что вы мне просто понравились.


После этих слов, старик медленно двинулся вслед уходящей девушки и только он ушёл, Сатору взяв карту развернул её пробормотав:


-Подозрительный старик.


-Так мы всё же пойдём в этот лес – тут Арон указал на небольшой лесок, который находился от города – честно говоря у меня такое ощущение, что это ловушка.


-Ну мы сейчас полны энергии, так что нам нечего бояться – уверенно сказал я.


Вскоре мы выбрались из поселения и ориентируясь по карте направились в нужный лес до которого не составило особого труда добраться. Хоть на карте этот лес был небольшой, но на самом деле он был не малого размера.


Так же от этого леса чувствовалась странная сила. Казалось, она пыталась завладеть нами, но так как мы вампиры, то спокойно сопротивлялись этому. Стоило ближе подойти к лесу как перед нам мгновенно появились те самые существа защитники, который напоминали обезьян, только вот голова была скорее похоже на лисью. У этих тварей было два хвоста, странная магическая энергия и судя по всему они могли спокойно пользоваться местной мировой энергией.


-Убирайтесь из нашего леса! – воскликнуло одно из существ.


-Нам нужна серебряная трава и если вы её отдадите добровольно – в этот момент вокруг меня закружилось астральное пламя – то я оставлю вас в живых и больше никогда не вернусь в этот лес.
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Глава 307. Грин-Лор.



Лебедев Пётр.


-А ты смелый… что же, умри.


После этих слов, вся свора недо-обезьян кинулась ко мне и с разных сторон попытались нанести удары. Их лапы были переполнены серебряной энергией леса, только вот против меня это было бесполезно. Моё астральное пламя закружилось вокруг меня словно торнадо, затем раздались визги и когда пламя успокоилось я увидел, что три обезьяны валялись на земле стоная от боли, а остальные нападавшие на меня успели отскочить.


В этот момент вокруг меня появилось множество капель воды, которые закрутились по часовой стрелки.


-Слушайте меня лисьи морды, мне не хочется вас убивать, но если придётся я это сделаю, так что уйдите с дороги или превратитесь в решето.


-Кто ты? – мрачно спросил тот, который до этого разговаривал со мной.


-Кто я такой не важно, а важно то, что у меня есть возможность стереть вас всех в порошок вместе с лесом. Верите? – спросил я с улыбкой.


Как не странно эти обезьяны лисье морды очень ярко выражали свои эмоции, таким образом не составило труда понять о чём они думают. Только вот ответили они совсем не так как я ожидал:


-Ну хорошо человек, но ты обещаешь, что после того как уйдёшь отсюда, больше никогда не появишься в этом месте?


-Клянусь, что как только соберу серебряной травы сразу же уйду отсюда и больше не вернусь – беззаботно дал клятву.


После моих слов обезьяны внезапно исчезли и путь в лес был свободен. Когда мы вошли в него, то могли ощутить, что энергия вокруг снова изменилась, она стала мягче и теперь я её мог поглощать хотя с трудом.


Когда мы идя по лесу наткнулись на множество необычной травы серебряного цвета, то почувствовали, что вокруг неё была невероятно лёгкая и чистая энергия, которая поглощалась как вода.


«Роза, выйди-ка на минутку» – мысленно позвал я своего контрактора.


В этот же момент она появилась передо мной и с удивлением уставилась на серебряную траву перед ней.


-Ну что можешь сказать об этом растении? – спросил я с интересом.


-Оно очень необычное и пропитанное чуждыми этому миру законами – сказала она с удивлением на лице.


-У тебя получиться вырастить такое растение.


-Хм… у него слишком сложная структура, но в принципе, твой карманный мир вполне подходит для этого растения – задумчиво сказала она.


-Тогда можешь взять несколько саженцев этого растения и попробовать воспроизвести его.


После того, как Роза вместе с саженцами вернулась в карманный мир, мы начали собирать всю серебряную траву вокруг, складируя её в мой пространственный карман. Этого растения здесь было невероятно много, но собрали мы лишь малую часть, а затем ушли из леса.


А всё потому, что эти странные обезьяны, просто не смогут выжить без этих растений, собственно поэтому они так яро защищают этот лес.


Назад мы вернулись уже к позднему вечеру и для начала нашли ту девушку, которая посоветовала отправиться в лес. Это оказалось просто, так как в этом месте был единственный особняк, который надо признать был великолепным.


Только мы вошли на территорию особняка, как перед нами появился тот странный старик, который постерёг нас на счёт леса.


-Как я смотрю вы сходили в тот лес и раз живы, значит вам удалось успешно проникнуть туда и вырваться обратно – сказал он с улыбкой.


-Там и не было особой опасности – сказал Сатору с усмешкой.


-Старик, лучше скажи, твоя госпожа может купить у нас серебряную траву? – спросил я, внимательно посмотрев на старика.


-А с чего ты взял, что я слуга? – в свою очередь с усмешкой переспросил он.


-Интуиция... ну так что?


-Сейчас ей доложу.


После этих слов, старик взял книгу с пояса и что-то, зачитав, исчез, а через небольшой промежуток времени пришла та девушка.


-Не ожидала, что вы скрывали свою истинную силу. Меня зовут Канна Эль Раино, можно просто Канна. Пройдёмте – поманила она нас за собой.


Внутри, особняк оказался вполне себе не плох, но не было ничего такого чтобы могло меня удивить или поразить. Хотя нет, были красивые и я бы даже сказал весьма необычные картины, которые давали какое-то странное чувство.


Когда мы прошли в гостиную и сели на мягкие диваны, то Канна сразу спросила:


-Так сколько листов вам удалось собрать?


Сатору, я и Арон приглянулись, после чего последний сказал:


-Ну вообще-то мы даже не считали.


-Много – в свою очередь добавил я.


Затем достал из пространственного все растения, которые горой появились на столике перед нами. Старик и Канна замерли и тупым взглядом уставились на кучу серебряной травы перед ними.


-Это… это… это – всё никак не мог начать говорить старик.


-Вы… вы хоть можете себе представить какие это деньги! Но каким образом вам удалось достать так много травы Безбрежного океана! – поражённо воскликнула Канна.


-Это было просто – улыбнулся – ну что берёте?


-Это слишком много я не потяну – покачала головой Канна.


-А в половину рыночной стоимости? – спросил я, при этом даже не представляя сколько вообще стоит эта серебряная трава.


-Хм…


Девушка нахмурилась и всё время переглядывалась со стариком и через несколько минуть гляделок она сказала:


-Всё равно нам не потянуть. Хотя половину можем взять – сказала она уверенно.


-Хорошо, я продам вам половину, а взамен вы скажите где можно продать вторую половину по хорошей цене.


-Идёт – согласилась она.


Когда мы сошлись на цене, то подписали контракт на крови и затем она поселила нас у себя в особняке. На следующее утро Канна отдала нам увесистый чемодан с золотыми пластинами, там было ровно десять миллионов Киюн.


-Кстати, за два процента я могу вам помочь продать вашу половину растений и могу уверить, что у меня это выйдет куда лучше чем у вас в одиночку – предложила Канна, уверенно посмотрев на меня.


-Собственно я не против.


После моего ответа на милом лице девушки, появилась яркая улыбка и она сказала старому слуге:


-Эригор, упакуй всё.


-Слушаюсь – поклонился он и прочитав что-то в своей книги, поместил всю серебряную траву в какой-то небольшой шарик. Судя по всему шарик действовал по тому же принципу, что и мой пространственный карман.


Взяв шарик Канна с довольной улыбкой уехала, ну а мы остались предоставлены сами себе и теперь нам предстояло узнать ценность заполученных нами денег.   


Оказывается система была довольно просто, золото делилось на сто серебряников, а в свою очередь серебряный делился на тысячу железных. Если смотреть со стороны экономической, то средняя зарплата обычного человека семьдесят, восемьдесят серебряников в месяц. В общем можно считать, что сейчас у нас целое состояние и это мне несомненно нравилось, так как быть бедным не с руки.


В общем мы несколько дней пробыли в Грин-Лор, пока не вернулась Канна и не привезла мои двадцать четыре миллиона Киюн.


Как только мы получили деньги, то сперва купили себе одежду, а так же заказали машину. Причём не из дешёвых и это был Эмприан. Конечно, название никому ничего не скажет, но если сравнивать, то эта машина выглядит как старая машина моего мира Майбах Экслер, вытянутая обтекаемая морда, красивый кожаный салон, причём довольно просторный. Крыша у этой машины могла автоматически убираться, что лично меня радовало. Ещё у машины была необычная подвеска, а так же колёса, за счёт чего эта машина могла спокойно подниматься в воздух. Топливо для машины могло быть двух видов: кристаллизованная мана и собственная энергия, собственно по этой причине я решил взять одну из самых дорогих машин этого мира.


Поэтому за эту красавицу я отдал пять с половинной миллионов золотых Кьюн и конечно купить её помогла Канна.


Кстати, когда машину привезли к нам, то Канна немедленно спросила:


-А можно прокатиться? Я никогда ещё не ездила на таким машинах, так как это слишком расточительно.


-Конечно, заодно и нас научишь управлению.


-Так вы не умеете ездить на машине! – воскликнула она поразившись.


-В общем, да – признался я.


Канне только и осталось, тяжело вздохнуть, после чего мне всё разложили по полочкам. Поэтому для начала она решила объяснить правила местного дорожного движения. Само собой мне ещё пришлось раскошелиться на права, которые мне обошлись в половину золотого, а так же страховка и прочее прочие в общем общая сумма перевалила за двадцать тысяч золотых Кьюн.  Конечно, чтобы получить права, пришлось сдать небольшой экзамен, но с моей памятью это не составило большого труда.


Научиться водить оказалось ещё проще, потому что по вождению машина почти не отличалась от того к чему я привык. Таким образом за день практики научился прекрасно управлять своей машиной.


К слову, Канна, каждый раз едя за рулём Эмприан, причитала о том, что эта машина слишком дорогая, но в то же время говоря, что она великолепна.


Помимо всего прочего мы приобрели мировую карту и немного разобрались в географии. Сейчас мы находились на континенте Аврора в Союзе Свободных Городов, это была обширная территория подконтрольная разным городам. Все кто управлял крупными городами, входили в совет и он решал все глобальные проблемы Союза.


На севере от Союза, располагалось королевство Двенадцати богов. Это было довольно затхлое местечко консерваторов и фанатиков, там почти не было технического развития. А всё потому что в этом королевстве крайне агрессивно относились к технологиям.


Северо-западней растянулась Империя, они с королевством были одной поля ягоды, хотя надо признать Империя убирала не все технологии. Таким образом, технологические новшества были даны только избранным и разумеется армии тем самым делая Империю сильным противником.


В то же время с другой стороны от Юго-запада до востока раскинулась страна Облаков, это было прекрасное место где технологии шли в ногу с древними традициями. Эта страна славилась своей красотой и чистотой, а так же могуществом. Что интересно, страна Облаков никогда не расширяла свои границы и не угрожала никому, зато на них много кто покушался.


Сейчас я перечислил самые большие страны континента, а ещё было не мало государств поменьше, которые тоже играли свою роль в мировой политике. Например далеко на юге, было целое объединения стран, которое чем-то напоминало ООН у нас на Земле. Вот те ребята были по-настоящему агрессивными, и они считали так: «кто не с ними тот против них».


Помимо Авроры, было ещё три континента: Сальдор, Небесный и континент Древа мира. На каждом континенте присутствовало не мало государств, но что меня больше всего удивляло это как разнились названия континентов.


Сильно углубляться в географию я не стал, а так же пока не собирался куда-то уходить из Союза Свободных Городов или кратко ССГ. Тут было не мало интересных мест, к тому же не зря координаты из Библиотеки Бесконечности привели нас именно сюда, а не куда-нибудь ещё и честно говоря я этому был рад, так как мне не слишком хотелось попасть в Империю или того хуже Королевство Двенадцати богов. 


На данный момент мы после раздумья решили отправиться в ближайшей крупный город до которого почти две тысячи километров. Честно говоря я даже боялся представить насколько этот мир был большой, скорее всего он намного больше нашего мира. Если мои подсчёты верны, то на континенте Аврора, уместятся почти все материки мира Земли!


В общем, эта планета на которой мы сейчас находились, была нереально огромной, а так же весьма странной и поэтому мне хотелось узнать о нём как можно больше.


  «Несколько часов спустя, после отъезда из Грин-Лор»


Сейчас мы ехали по абсолютно прямой дороги, она была очень ровная и казалось, тянулось бесконечно. По пути нам удалось встретить не слишком много машин, которые мы обгоняли особо не напрягаясь.


Управляя Эмприан, я был просто в восторге, потому что машина прекрасно слушалась руля, двигалась просто фантастически плавно, даже если резко крутануть рулём всё равно её невозможно было сбить с курса. Самое главное двигателя машины вообще не было слышно и скорость не чувствовалась, даже когда я развил её до почти шести сотен километров в час.


-Какая всё-таки прекрасная машина – сказала Сатору смотря в окно на бесконечные поля и холмы, а так же озёра.


-Ага. Кстати, скоро придётся снизить скорость, потому что мы въедем в горны перевал Звёзд, так он называется, если я конечно не ошибаюсь.


-Сомневаюсь, что ты со своей памятью можешь ошибаться – усмехнулся Сатору.


-Ну не скажи, я мельком смотрел на мелкие названия.


-А как называется город в который мы едем? – спросил Арон с интересом.


-Он подписан как город Неба, скорее всего из-за того, что располагается в горной местности.


-Хм, мне уже не терпится его увидеть! – сказал Сатору, воодушевлённо.


В этот момент в машине на заднем сидение рядом с Ароном, появилась Роза, которая с улыбкой сказала:


-Мне удалось клонировать растение, хотя это было нелегко.


После этих слов, он начала с интересом осматривать машину, а так же то, что было за окном.


-Так значит теперь мы вообще можем не беспокоиться о деньгах в этом мире – сказал Арон с яркой улыбкой.


-Я смотрю тебе нравиться быть богатым? – спросил я с усмешкой, внимательно смотря на дорогу.


-Хех, само собой! Это прекрасное чувство, когда ты можешь себе позволить всё не заботясь о том, сколько это стоит!


Тут я вдали увидел горы по которым тянулись облака. Хоть горы и были высокими, но ни на одной не было заснеженной вершины. Так же на этих горах было не мало растительности, это я мог видеть отчётливо хоть и расстояние до них ещё было не маленьким. Больше всего в глаза бросались странные скалы, которые выпирали среди гор и казались колонными, держащими небесный свод.


-Смотрите мы почти прибыли в город.


Тут разговаривающие между собой Арон, Сатору и Роза обратили внимание на горы и восхищённо ахнули.


  От автора: Вот такой я ленивый человек, но пока как есть. Так же хочу сказать что главный герой в этом мире останется очень надолго (80-100 глав) и постараюсь чтобы было интересно.


                                         Спасибо всем кто ещё не потерял веру в меня!


                                                                                       Reinar Delvig.
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Глава 308. Город Неба.



Лебедев Пётр.


Через небольшой промежуток времени мы въехали на горную дорогу и судя по карте до города Неба было ещё километров двести не меньше. Дорога была извилиста, так как шла между скалами и мы постепенно поднимались всё выше.


Конечно на этом отрезки дороги, пришлось сильно скинуть скорость, таким образом нам ещё предстояло несколько часов ехать до города. Во время езды я убрал крышу, поэтому мы смогли насладиться чистым воздухом и дуновением ветров.


На данный момент мы ехали между двух скал, но вскоре дорога шла возле обрыва и можно было видеть громадный водопад, а так же высокую скалу вблизи. К слову, у скалы была почти гладкая поверхность, такое ощущение, что её кто-то отполировал.


-Красиво – сказал Сатору, смотря на водопад и взглянув на необычную скалу.


Дальше завязался разговор не о чём и через небольшой промежуток времени мы выехали в поле по которому медленно плыли белые облака, что выглядело фантастически…. 


Чем ближе мы подъезжали к городу тем больше встречали машин на своём пути и вот мы въехали в туннель, который шёл через гору. Он был невероятно длинным и только через несколько часов мы смогли проехать его.


Открывшийся вид после туннеля, вогнал нас всех в неописуемый восторг, перед нами был громадный извилистый мост, ведущий прямо к городу который занял одну из гор. Дома в этом городе, такое ощущение шли лестницей, а на верху можно было видеть самые высокие дома, уходящие высоко в небеса. Весь этот вид завершало закатное солнце, светившее между высоток.


Не удержавшись я задействовал свой маго-комп, сделав фото на память, потому что такие пейзажи нельзя оставлять без внимания.


Когда мы въехали в сам город, то вокруг уже стемнело, но сам город, казалось освещало тысячи огней. Так же даже в поздний час здесь было довольно людно и чем дальше мы въезжали в город, тем больше народу встречалось на улицах.


Изобилие разных магазинов в этом городе поражало, а самое главное, никаких рекламных баннеров, только аккуратные изящные вывески явно ручной работы.


Нашу машину пришлось оставить на платной стоянки, а затем мы пошли искать какой-нибудь отель. К слову, место в котором мы остановились, было довольно просторным и дорогим, хотя судя по словам управляющего, тут почти везде дорого. Хотя он признался в том, что у него один из самых дорогих отелей в городе, но в тоже время его отель самый красивый и комфортный.


Собственно нам особой проблемы не составило даже если мы остановились бы в самым дорогом отеле.


К слову, комнаты были очень просторные к тому же в моей комнате открывался прекрасный вид на город.


На следующее утро мы решили прогуляться по городу, конечно разделившись, хотя Роза пошла со мной и кажется была счастлива. Она и я прогуливались по красивым улицам привлекая к себе внимание. Ведь наша внешность была экстраординарна и поэтому к нам не раз подходили люди с предложением работы.


Через небольшой промежуток времени мы наткнулись на библиотеку и это здание внушало своим видом. Перед входом стояло несколько больших статуй изображающих женщин воительниц, а архитектура самого здания была крайне изощрённая, там присутствовала лепнина, а так же было дерево. Конечно мы узнали о том, что перед нами библиотека, только от случайного прохожего.


Когда я и 0Роза попали внутрь, то поразились величественности, тут стояли большие колонный в виде змеевидных драконов, поддерживающие изящный потолок, на котором было изображено звёздное небо с двумя планетами.


-Какая красота – сказала Роза с восхищением в голосе.


-Вы тут впервые – внезапно раздался рядом с нами нежный женский голос.


Посмотрев в сторону говоривший мог видеть красивую девушку с длинными волнистыми волосами цвета золота и голубыми, как чистое небо глазами. Лицо девушки имело мягкие черты и в тоже время её выражение было решительным.


-Ага, вот решили немного окунуться в мир книг – сказал я.


Тут девушку взглянула на меня и в её глазах промелькнуло призрение, после чего она перевела взгляд на Розу и спросила:


-Вам нужно что-то конкретное.


Честно сказать, меня такое отношение разозлило.


-Дамочка, а ты случаем ничего не попутала? – спросил я, холодным голосом.


-Мужчинам вообще запрещено появляться в этой библиотеки, так что радуйся, что тебя отсюда не выкинули – сказала она с призрением.


Роза нахмурилась и в её глазах промелькнул яростный огонёк.


-Кем ты себя возомнила? – спросил я с усмешкой.


Моментально вокруг девушки появилась лоза Чёрной розы, которая окутала её, сковав. В этот момент вокруг нас будто бы из воздуха появилось около десяти девушек, которые окружили меня, а в их руках можно было увидеть книги.


-Отпусти Митию! – сказала черноволосая красавица.


-Хпф – фыркнул я и убрал лозу сказал – вам лучше быть более вежливыми со мной иначе я спалю тут всё к чертям.


-Да как ты посмел!!! – воскликнула девушка со странными фиолетовыми волосами.


-Хватит! Приведите гостей ко мне! – неожиданно раздался голос, который рокотом прокатился по всей библиотеки.


Девушки опешили, а Мития, сказала с хмурым лицом:


-Следуйте за мной.


На этот раз голос девушки был вежливым и ей это не нравилось.


Через небольшой промежуток времени меня и Розу привели к большой двустворчатой двери и на одной половинке было нарисовано солнце, а на другой луна.


Когда мы вошли внутрь, то оказались в красивом кабинете, который был сделан в готическом стиле. За резным рабочим столом, сидела женщина на вид ей было лет тридцать. Длинные чёрные как смоль волосы, которые волнами спадали с плеч и красные словно кровь глаза. Лицо женщины имело резкие черты, показывающие её волевой характер, но в общем её лицо можно считать невероятно красивым.


-И что же привело в наш мир, гостей их другого мира? – вдруг спросила она.


-Поиск – кратко ответил я и спросил – а как вы узнали, что мы прибыли из другого мира?


-Потому что ни один человек, не может использовать магию без магических книг, по крайней мере в нашем мире.


-Хм, ясно – кивнул.


-Так, что же вы ищете? – спросила она, сложив руки в замок и положив на них голову, при этом хищным взглядом уставившись на меня.


-Ничего того, что может навредить вам.


-Это уже решать мне.


Её голос стал холоднее.


-Могу только сказать, что мы ищем знание, которое поможет кое-что восстановить.


После моего ответа женщина задумалась и через небольшой промежуток времени спросила:


-Это что-то скорее всего чрезвычайно древнее?


-Есть такое – согласился я.


-Хм… что же, моя библиотека хранит множество древних книг и за дополнительную плату я могу вам предоставить такие книги – сказала она, при этом ярко улыбнувшись.


-Под платой вы подразумеваете не деньги? – предположил я, вопросительно уставившись на собеседницу.


-Конечно нет, денег мне хватает, а вот «Безбрежный океан» нужен всегда.


«Роза, принеси серебряной травы»


Сразу после моей просьбы она исчезла и быстро появилась, но уже с пучком травы.


-Вы это имеете ввиду?


В этот момент женщина слегка потерялась, видимо она не думала, что мы вот так просто сможем достать серебряную траву.


-Да, это она – сказала женщина слегка потерянным голосом.


-Столько хватит? – спросила Роза, положив траву на стол.


-Более чем достаточно – сказала она с горящими глазами и неожиданно представилась – к слову, моё имя Морена.


-Меня зову Лебедев Пётр, а мою спутницу Роза.


-Что же приятно познакомиться – сказав это, Морена забрала траву и аккуратно сложила в шкатулку, которая неожиданно появилась на столе.


-Итак теперь мы можем приступить к изучению книг? – уточнил я.


-Разумеется вся библиотека в вашем распоряжении. Конечно, кроме магических книг.


-Ах, да забыл сказать, что со мной ещё буду мои друзья – сказал я, слегка прищурившись.


-Сколько их – нахмурилась Морена.


-Двое.


-Тогда ничего не имею против – вдруг улыбнулась она.


Затем нам сотрудницы библиотеки, которых мы встретили ранее, показали нам всю библиотеку, попутно объяснив, как располагаются книги и когда мы закончили пришли Сатору и Арон. Дальше мы начали изучать самые древние исторические тексты.


История этого мира была крайне… кровавой, тут столько произошло воин, что не счесть. А ещё нам удалось найти упоминания о Библиотеки Бесконечности. Судя по текстам, наша библиотека была когда-та создана великой сущностью, которая забрала самые опасные знания и поместила их в библиотеку.


Более подробно о Библиотеки Бесконечности, ничего узнать не удалось и разумеется в книгах не было написано где создавалась библиотека. За день нам удалось перерыть все древние книги в этом месте, но нужное так и не удалось найти. Поэтому домой мы возвращались слегка в подавленном виде, но честно сказать я не был сильно расстроен, потому как с самого начала понимал, что легко не будет.


  Морена.


-Госпожа, чужаки ушли – появилась передо мной Мития.


-Что они читали? – серьёзно спросила я.


-Они перебрали почти все древние книги, но в больше степени сосредотачивались на тех в которых упоминалась Библиотека Бесконечности.


После её слов, я вспомнила о том, что говорил тот странный мальчик, Пётр.


-Что-то не так? – спросила Мития, видя мой потерянный вид.


-Кажется у нас появилась возможность завладеть самым величественным артефактом прошлого – сказала я воодушевлённо.


-Вы имеете ввиду, что те чужаки имеют, какое-то непосредственное отношение к Библиотеки Бесконечности???


-Полностью уверена в этом…. Только вот сейчас пока даже не представляю, как забрать от них, то что принадлежит валькириям – задумчиво пробормотала я.


-А не проще ли их схватить?


-Дура что ли? Ты не ощутила их сила? У нас нет шансов, особенно против Петра, который тебя схватил теми странными растениями появившимися из неоткуда.


-Даже вы с ним не справитесь?! – изумилась Мития.


-Даже я, но не стоит волноваться мы их заманим в ловушку!


-Как?


-Пока не знаю, но определённо для этого нужно вмешательство могущественной сущности – хитро ухмыльнулась я.


В этот момент глаза Митии тоже засверкали, а на лице появился оскал, так как она поняла, что я имею ввиду.


  Пётр.


На следующее утро, мы решили отправиться в центр города, чтобы раздобыть информации у  одной из крупнейших корпораций континента Аврора.


Чтобы попасть в верхний город пришлось выложить десять золотых Киюн. Когда мы въехали дальше то могли видеть, что тут не слишком много людей. Вскоре я поставил машина на подземную стоянку, которая находилась недалеко от самого высокого здания в этом районе. Как я и предполагал, самое высокое здание, принадлежало нужной нам корпорации, под названием Альянс.


Нас эта корпорация заинтересовала тем, что одна из её отраслей, была поиском древностей. Альянс искал древние руины и разнообразные артефакты по всему миру. К слову это мы узнали недавно по разговору посетителей ресторана в котором недавно обедали.


-Роза, что там с нашими запасами «Безбрежный океан»? – спросил я, посмотрев на девушку, которая шла рядом со мной.


-Около сорока растений уже можно собирать и примерно столько же на подходе – ответила она, уверенно.


-Что-то они очень быстро растут – сказал Сатору, слегка удивлённым голосом.


-Всё потому что во внутреннем мире господина есть Ядро Мира – сказала Роза с улыбкой.


В этот момент мы попытались пройти в здание и у нас это получилось, охрана даже не обратила внимание. Попав в холл, мы сразу подошли к регистрационной стойке и сообщили одной из девушек за стойкой о том, что хотим купить информацию за траву «Безбрежный океан». После услышанного, она была изумлена и тут же сообщила своему начальству, попросив нас подождать.


Начальство не заставило себя долго ждать и один из директоров корпорации принял нас у себя.


К слову кабинет директора был на углу здания и таким образом этот угол оказался сплошным окном. Это выглядело весьма необычно и надо признать отсюда открывался великолепный вид на город. Сам интерьер кабинета был в современном стиле, а за изогнутым рабочим столом из стекла и металла сидела девушка.


-Какую информацию вы хотите и сколько готовы за это предложить? – сходу спросила она, как только увидела нас.


-Нам нужно знать всё что относится к Библиотеки Бесконечности, а предложить мы готовы от сорока до восьмидесяти растений «Безбрежного океана».


-Растений?! – изумлённо переспросила она, встав из-за стола.


-Да именно растений – подтвердил я.


Девушка села на место и махнув рукой сказала:


-Присаживайтесь пока, мне нужно посоветоваться с главой и остальными директорами.


После этих слов она ушла, а мы молча сидели в кабинете смотря в окно. Ждать пришлось не слишком долго и вскоре в комнату вошла директор и какая-то богато одетая женщина в чёрной маске.


-Это глава корпорации Альянс, Анрия и кстати моё имя Виан.


Встав я представился сам, а затем представил своих друзей, после чего уточнил на счёт нашего запроса.


-Если вы готовы предоставить восемьдесят растений «Безбрежного океана», то я вам предоставлю всю информацию о Библиотеки Бесконечности, которая у нас имеется – сказала Анрия металлическим голосом и это явно был не её голос.


-Тогда встретимся через несколько дней и мы вам предоставим восемьдесят штук «Безбрежного океана» – сказал я, серьёзным голосом.


-Держи – внезапно кинула она мне пластиковую карту – покажи её, любому регистратору внизу и она вас приведёт ко мне.


После этих слов Анрия ушла, а затем мы выбрались из здания. Гостиницу искать мы не стали, как и уезжать из верхнего города, а просто отправились в мой карманный мир…


  От автора: Пока что одна глава, надеюсь она была интересной. Теперь мне предстоит немного поразмыслить над дальнейшим продолжением, конечно кое-какие идеи у меня уже есть, но я не хочу быстро заканчивать арку с миром Эдем.


                                                    Спасибо за внимание!


                                                                        Ваш Reinar Delvig.
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Глава 309. Владыка вод (Часть 1).



Лебедев Пётр.


Проснулся я рано утром, солнце только начало вставать за недалёким горизонтом моего карманного мира. Сегодня мне предстояло отдать Анрии «Безбрежный океан», чтобы получить всю у них имеющуюся информацию о Библиотеки бесконечности.


-Надеюсь, что она будет достоверной – пробормотал я.


Сейчас я направился в то место где росла трава «Безбрежного океана», а росла она в небольшом лесу неподалёку от дома. Стоило мне туда войти как я почувствовал скоп невероятно чистой энергии и осмотревшись увидел бесконечные заросли красивой серебряной травы.


-Ничего себе! – удивлённо воскликнул я.


-Тут не чему удивляться в этом месте очень благоприятная среда для роста этих растений – раздался позади меня голос Розы, которая появилась словно призрак из неоткуда.


Само собой я не испугался такого появления, потому что мы с ней были связаны и стоило ей появиться у меня за спиной, как мне сразу стало ясно кто это.


-С добрым утром – сказал я с улыбкой и спросил – неужели эти растения сами так выросли?


-Ага, мне стоило только несколько посадить и сделать благоприятную среду, как они моментально начали заполонять весь этот лес.


-Значит у нас просто невероятное количество денег и теперь мы можем не волноваться о финансовой части – сказал я довольным голосом.


-Ты прав – согласилась Роза.


Вскоре проснулись Арон и Сатору и только после этого мы отправились в корпорацию «Альянс», вместе с нужным количеством «Безбрежного океана». Когда мы пришли к Анрии и показали нашу плату, то можно было увидеть на этом красивом холодном лице, выражение шока. Видимо она не верила, что мы и вправду достанем такое количество растений.


-Честно признаться я поражена – призналась Анрия, изумлённым голосом.


-Ничего особенного – отмахнулся я и спросил – ну так что вы выполните свою часть сделки?


-Конечно – уверенно сказала она.


После чего с кем-то связалась и через небольшой промежуток времени в кабинет вошла девушка, которая принесла планшет. В нём была самая разнообразная информация насчёт Библиотеки бесконечности. После беглого просмотра я понял, что данная информация будет чрезвычайно полезна для нас и поможет в поисках места где создалась Библиотека бесконечности, а там возможно будет то, что поможет починить её.


-Сделка завершена? – спросила Анрия, внимательно посмотрев на нас.


-Сделка завершена – утвердительно сказал я, закинув планшет в пространственный карман.


  Анрия.


Когда странная группа детей принесла мне «Безбрежный океан» в таком большом количестве, я и подумать не могла, что они способны на такое. Конечно я видела те растения, которые они показывали в прошлый раз, но предположила, что им просто повезло, а теперь так не думаю.


Хоть мне было интересно узнать откуда они достали столько «Безбрежного океана», но немного подумав решила не влезать.


Конечно ещё меня удивило, что им была нужна информация о Библиотеке бесконечности, ведь о ней уже довольно долгое время никто не вспоминал. Последние время большинство считают, что это просто миф, но разумеется не я, так как моей корпорации было найдено не мало фактов доказывающих, что библиотека существовала.


-Интересно… есть у меня ощущение, что скоро в мире всё изменится – пробормотала я, взглянув в окно на город.


  Пётр.


Когда я немного повнимательней посмотрел информацию, которую нам предоставила Анрия, то на моём лице невольно появилась улыбка. Там были карты на которых отмечено местоположение руин где были найдены доказательства существования Библиотеки Бесконечности.


Конечно пришлось несколько часов исследовать полученную информацию, так как её было не мал, сразу видно что собирали её профессионалы.


-Не думал, что она честно отдаст всю информацию – сказал Сатору, слега удивлённый.


-Может она не всю отдала? – предположила Роза.


-Даже если не всю, той что у нас имеется пока более чем достаточно – сказал я, уверенно.


-Так значит мы скоро поедем к новым приключениям? – спросил Арон, слегка усмехнувшись.


-Пока нет, думаю стоит побольше разузнать о местной жизни, а так же хотелось бы найти информацию о древних родах.


-Так может опять…


Не успел Сатору закончить как я его прервал, сказав:


-Нет, это будет слишком подозрительно, к тому же на этот раз та женщина может заломить просто непомерную сумму.


-Думаешь? – спросил Арон со сомнением.


-Более чем уверен.


-К слову, а зачем тебе информация о древних родах? – спросил Сатору с интересом.


-Просто какой-либо древний род, возможно имеется намного больше нашей информации о Библиотеки Бесконечности.


-Ты уверен, что такой древний род вообще существует?


-Не знаю, но попытаться поискать стоит. Но как я уже говорил, сначала мы побольше узнаем о местной жизни и законах, чтобы в будущем не попасть впросак.


После этого разговора мы отправились искать выход в местную информационную сеть и быстро нашли кафе с компьютерными столами. То есть, ты садишься за стол, что-нибудь заказываешь и перед тобой появляется голографический экран.


Кстати, система компьютера была крайне странная и не привычная, но разобраться в ней не составило большого труда, благо все функции были подписаны, а клавиатура была вполне привычная.


Для начала я решил узнать, как можно больше о местных законах. Оказывается в Союзе Свободных городов, каждый город имеет свои законы, хотя есть общие законы для всех кто входит в союз. Разумеется все законы я не стал читать, но выбрал особо важные пункты, чтобы в будущем не попасть в плохую ситуацию. Ещё удалось узнать, что вся территория союза, принадлежала когда-то одной древней Империи, которая брала начала со времён Хаоса.


Само собой я узнал, что это за времена «Хаоса» и оказалось так назывался век. Об этом веке остались только легенды и в них говориться, что когда-то люди могли без книг накапливать в себе магию и использовать её. Только вот всё кончилось, после того как мировая энергия внезапно стала очень «твёрдой», её больше никто не мог просто так поглощать. Само собой постепенно люди потеряли способность к поглощению мировой энергии, что привело к высокой смертности. Люди из-за недостатка внутренней энергии стали жить по тридцать лет и здоровье у людей было не из лучших.


Благодаря развитым технологиям и умным людям, которые хотели помочь, а не нажиться. В общем таким людям удалось сделать предмет, который помогает человеку накапливать внутреннюю энергию. Таким образом появились первые магические книги и наступила эра «Просветления», жизнь людей начала возвращаться в норму.


Конечно рано или поздно всему приходит конец, и в какой-то момент по всему мира разразилась война. Это было страшное время, такое ощущение что люди просто озверели и в тот момент появился тот, кто смог остановить мировую войну. По легенде этот человек создал артефакт Библиотеку Бесконечности, и так он смог остановить сражения во всём мире.


После прочтения этой истории легенды, я посмотрел что о неё думают местные пользователи сети и осознал, что большинство людей данную историю считают простым бредом.


Незаметно наступил вечер, поэтому мы сняли номер в гостинице в которой останавливались в первый раз, после приезда в город.


За целый день и часть вечера нам удалось узнать много нового об этом мире, а ещё мы почитали не мало легенд об Библиотеки Бесконечности, часть из которых была явно бредовой фантазией.


Сейчас сидя в своей комнате я решил внимательным образом изучить информацию, которую мы достали у Альянса. 


После внимательного чтения я выбрал нашу следующую цель путешествия и это город на берегу озера под название «Эль-Манус». Это один из самых древних городов Союза, а самое главное там скорее всего есть так называемый «Древний род».


Конечно путешествие до туда предполагало быть долгим, поэтому на следующее утра я, Сатору, Арон и Роза отправились в город, чтобы купить навигацию для машины.


Как только навигация была установлена, я выбрал самый удобный маршрут и надо признать, что путь нам предстоял не близкий, так как надо проехать около пяти тысяч километров. Поэтому мы ещё решили взять запас «Кристаллизованной маны», чтобы не тратить свою собственную энергию на машину.


Кстати о пути, который я проложил. Дело в том что наша дорога после гор пролегала вдоль громадной реки, а затем извилисто уходила в леса, где по слухам растут одни из самых больших деревьев в мире. После леса мы попадаем в место под названием «Долина озёр» и из названия ясно, что там просто невероятное количество этих самых озёр. Так же там есть особые деревья, которые накапливают в себе энергию из-за чего становятся невероятно прочным и красивыми.


Таким образом нам предстояло неплохое путешествие, где мы можем узнать новые места, мне уже не терпелось взглянуть на местные красоты.


Вскоре мы наконец выехали на Эмприане из города, только не с той стороны откуда въехали. Сейчас перед нами был мост, который уходил в туман между гор. К слову, перед выездом нас предупредили, чтобы мы ехали аккуратно, потому что в этом части гор очень часто появляется густой туман по неизвестной причине.


Когда мы въехали в этот туман, то датчики на машине показывали, что на улице резко снизилась температура, а так же чрезвычайно сильно повысилась влажность. Из-за тумана дорогу было видно только на несколько метров из-за чего пришлось снизить скорость до минимума.


Таким образом мы ехали несколько часов средь тумана, пока он внезапно не исчез и перед нами предстала дорога, которая петляла между гор.


К ночи мы наконец покинули горы и выехали к громадному морю, но через некоторое время я понял, что это вовсе не море, а река, просто она была настолько большой, что другого берега не было видно. 


-Так это и есть та большая река о которой ты говорил или перед нами всё-таки море? – спросил Сатору удивлённо.


-Перед нами не может быть море, так как оно за много тысяч километров от нас, так что это река – сказал я, утвердительно.


Кстати, река судя по карте, огибала горы позади нас и начиналась она от пресного моря, которое расположено на юго-западе материка. Разумеется, я узнал это когда, посмотрел карту мира на навигаторе.


Вскоре мы приехали в небольшое поселение на берегу реки, тут было около десяти пятиэтажных домов и несколько десятков частных. Хоть этот мини-городок и был небольшим, но его красота исключительна. Все дома в этом городке были как на подбор, так же тут была небольшая красивая площадь с великолепной статуей в центе.


Мы хотели остановиться в местной гостинице, но свободных номеров не было, поэтому особо не парясь отправились в мой карманный мир.


Когда с утра я вышел из своего мира, то меня встретил великолепный рассвет, который такое ощущение выходил из реки. Поэтому я решил отправиться к берегу, после чего смог увидеть невероятное зрелище! Лучи утреннего солнца, словно живые катались по волнам медленно текущей реки.


Внезапно меня поразил вкусный запах еды, который исходил из ресторана, находящегося неподалёку. К слову, сам берег был каменным и довольно высоко возвышался над рекой и ведь только сейчас заметил, что это место было очень красивым. Ах, да запах еды шёл из ресторана, которым был сделан над рекой.


Столики у этого ресторана стояли часть на улице, а часть в здании, они были сделаны из металла и надо признать, что тот, кто их делал, был настоящем мастером своего дело. Стулья же созданы из дерева и тоже выглядели превосходно, а самое главное изящно.


Когда я сел за один из столиков на улице, то ко мне подошла официантка в белом кружевном платье. Она имела красивую улыбку на лице и поинтересовалась, что я буду заказывать. Над заказом я думать не стал, а предоставил выбор официанту. Поэтому через некоторое время у меня на столе стояло несколько блюд, которые на вкус были великолепны.


-Как приятно, посидеть тут и вкушая великолепную еду, смотреть на Ризу.


Тут я опешил, потому что за моим столиком внезапно появился парень, с невероятно красивой внешностью и длинными серебряными волосами. Самое необычное то, что я от него ощущал неимоверно могущественную магическую энергию, этот человек передо мной был явно сильнее меня в несколько раз.


-Кто ты? – осторожно спросил я.


-Что же, позволь представиться, Мурано, я владыка вод и под моим контролем находиться данная река.


-Владыка вода? – недоуменно посмотрел на него.


-Ну, люди меня часто называют богом воды – улыбнулся он.


От этого заявления я опешил и через некоторое время обдумывания, спросил:


-И чем же я заслужил внимания самого «бога воды».


-Не стоит сарказничать, я не виноват, что люди меня прозвали «богом».


-Ну, так что тебе от меня надо? – ещё раз спросил я, со вздохом.


-Понимаешь, люди очень жадные и поэтому страдает множество невинных жизней. Видишь эту реку – указал он в сторону воды – там живёт не мало разумных форм жизни. Только вот они все могут погибнуть из-за одного богатого и лицемерного идиота, который создал завод и хочет спускать отходы в реку.


-И ты решил попросить неизвестного человека, чтобы он помог разобраться тебе с тем «богатым идиотом». Но мне вот интересно: во-первых, твоя сила велика, почему ты сам не разберёшься с проблемой? Во-вторых, с чего ты взял, что я тебе могу помочь?


-Я не могу вмешиваться в дела людей иначе будет нарушен договор и это повлечёт за собой беды. А тебя я выбрал потому что ты человек не из этих мест к тому же твоя сила очень велика.


-Ладно, предположим ты меня убедил, что мне надо сделать, а самое главное, что я получу в оплату и сразу предупреждаю, деньги меня не интересуют.  


  От автора: Пока буду выпускать по одной главе каждые будни, так как я понял, что две главы это слишком много. Потом может вернусь к формату двух глав.  Глава вышла слегка скучноватой, но в следующих главах предвидится больше действий.


                 Спасибо всем за внимание и прочтение, а так же поддержку!


                                                                             Всегда с вами Reinar delvig.
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Глава 310. Владыка вод (Часть 2).



Лебедев Пётр.


После моего вопроса Мурано не задумываясь сказал:


-На счёт платы можешь не беспокоиться у меня помимо денег, есть ещё много чего, включая информацию. Для того, чтобы выполнить мою миссию тебе надо отправиться на другую сторону, а затем вдоль этой реки и примерно километров через семьдесят ты наткнёшься на поселение с громадным заводом. Там тебе предстоит пробраться к Тевриану Годске, это тот кто заправляет всем в том городке.


-Как я понял, мне надо его убить, но ты уверен, что его убийство остановит запуск завода? – спросил я и взялся за блюда, которые только что принесли.


-Тут уже всё схвачено, тебе надо только убрать Тевриана.


-Что же, я почти согласен, только теперь обсудим мою плату более подробно – сказал я, слегка прищурившись.


-И что же ты хочешь?


-Информацию! Мне нужно знать, где находится место в котором создавалась Библиотека Бесконечности.


Мой собеседник сразу сощурился и словно хищник уставился на меня.


-Ты очень много запросил – заявил он.


-Ну, если не хочешь платить эту цену, то ищи себе другого убийцу – сказал я, пожав плечами.


Мурано прикрыл глаза, видимо начал над чем-то размышлять, а я спокойно поглощал еду, которая надо признать была выше всяких похвал.


-Ладно так и быть я тебе расскажу место положение, но мне интересно, откуда ты узнал, что мне известно место где создавалась Библиотека Бесконечности?


-Легко. Ты вроде как существо, которое сравнимо с богом, к тому же у тебя не маленькая сила, так что можно предположить, что ты прожил не мало и таким образом с большой вероятностью у тебя есть нужные мне знания – ответил я, пожав плечами.


-Хм… понятно. Ладно, мне пора, как только выполнишь задание встретимся тут же.


После этих слов, он ушёл очень эффектно, рассыпавшись каплями воды. Кстати друзья проснулись почти сразу же после ухода Мурано и когда я им рассказал, что собираюсь сделать, то они были изумлены.


-Ты и вправду собираешься убивать? – спросила Сатору осторожно.


-Само собой сначала узнаю всё о своей цели, а там посмотрим.


-Как по мне лучше просто убить – сказал Арон, фыркнув.


-Ты какой-то кровожадный с утра – сказала Роза.


-Просто сон плохой снился.


-Но не стоит убивать человека из-за того, что тебе сон хреновый приснился – сказал Сатору, покачав головой.


Вскоре остальные перекусили в ресторане, а затем я достал свой мотоцикл и отправился в город о котором говорил Мурано. Хоть я и мог на машине, но к сожалению город был на другой стороне реки, а мост на ту сторону где-то в двух тысячах километров.


На своём мотоцикле я добрался за несколько минут до нужного городка, он был больше чем тот в котором мы остановились. Только вот по красоте не сравниться и вообще здесь было как-то мрачно.


Больше всего меня поразил сам завод, который стоял на берегу, это было громадное строение, окружённое высоким забором.


Приземлился в городе и сначала я решил разузнать о своей цели как можно больше. Сбор информации у меня не занял много времени. Самое главное за столь короткое время, мне удалось понять, что Тевриан, ещё та сволочь.


«Хм, теперь я его прикончу без зазрения совести» – подумал я.


К слову мне также удалось узнать, где обитает моя цель и разумеется он сейчас был в своём особняке, который окружён невероятным количеством охраны. Когда я увидел этот особняк, то слегка поразился, потому что он был окружён крепостной стеной, помимо этого над ним был купол из чистой энергии. Конечно я смог бы его уничтожить, только боюсь в таком случаи могут пострадать невинные, да и шума много будет.


Таким образом мне предстояло придумать план, по которому я смогу пробраться внутрь. С этим пришлось немного повозиться, но мне удалось узнать, что каждую неделю в дом делают доставку и посыльный проходит через защиту, которая открывается на несколько секунд.


Посыльный, как это не странно приходит сегодня к вечеру, а значит мне надо всего лишь подождать.


  Мурано.


-Ты и вправду собираешься ему отдать информацию? – спросила меня красивая девушка, после того как я вернулся к себе домой.


-Конечно нет, этот человек слишком многое вообразил о себе, я просто им воспользуюсь и убью – сказал я, пренебрежительным тоном.


-Хех, какой же ты всё-таки плохой – усмехнулась она.


-Так что же тебе надо? – спросил я, со вздохом.


Дело в том, что Амтрис никогда не приходила ко мне просто так и всегда когда она приходит, меня преследуют неприятности. Самое паршивое то, что я не могу ничего сделать с этой женщиной, потому что она неимоверно сильна, ведь Амтрис одна из тех кто участвовала в создании Библиотеки Бесконечности.


-Ничего особенного, я просто хочу тебя предупредить чтобы ты не связывался с тем мальчиком, иначе плохо закончишь – серьёзным голосом сказала она.


-Это угроза? – спросил я, нахмурившись.


-Конечно нет, я просто предупреждаю тебя.


-Хпф, да что мне может сделать какой-то жалкий человек – отмахнулся я.


-Не стоит недооценивать людей, к тому же… ладно не буду тебе ничего объяснять – безнадёжно махнула она рукой и ушла.


«Хоть тот малец и селён, но не уж то она думает, что я не смогу с ним справиться?!» – мысленно воскликнул я.


  Лебедев Пётр.


К вечеру, как и предполагалось, пришёл посыльный и я сразу приготовился к тому, чтобы проникнуть на территорию особняка.


Стоило защите исчезнуть, я тут же ускорил работу мозга, а затем словно ветер прошёл через открывшийся проход, попав в красивый сад перед особняком. Тут было негде скрываться, поэтому я быстро двигался до того момента пока не попал внутрь особняка.


Теперь мне предстояло узнать где же хозяин всего этого великолепия, а тут и вправду было на что посмотреть. Прихожая была просто великолепная, явно сделана их дорогого материала, на потолке красивая люстра похожая на цветок, стены были сделаны из необычного слегка красноватого дерева. Впереди можно видеть лестницу на которой положена ковровая дорожка с красивым витиеватым рисунком. Балясины балюстрады сделанные из дерева изображали разнообразных зверей и это выглядело красиво.


С помощью слуг я выяснил где находится хозяин сего поместья, и сейчас он был в своей спальне. Пробраться туда не составило труда, да он даже не обратил внимание на то, что кто-то вошёл в комнату. Оно и понятно ведь сейчас он был на пике наслаждения и судя по маленьким голым девочкам лежащим рядом с ним, становились понятны его увлечения.


Мгновенно у меня над рукой появилась капля воды, которая со свистом пронзила Тевриана. Под ним оказалась девочка лет двенадцати, её лицо ничего не выражало, но по нему до сих пор текли слёзы.


Недолго думая я взмахом руки отправил их в свой карманный мир, потому что если их здесь оставить, то эти дети наверняка погибнут. Затем истончил пространство и вернулся в городок где меня ждали друзья.


Все трое сидели в ресторане на берегу реки, сейчас тут было не мало людей. Подсев к друзьям за столик, я заказал себе поесть и попить.


-Ну как всё прошло? – спросил Сатору с интересом.


-Я убил того козла – спокойно сказал я.


-Так ты всё-таки убил его – тяжело вздохнул он.


-Ну, тот урод не стоит жалости, помимо того, что он можно сказать держит свой город в кабале, так ещё и педофил – сказал я, мрачным голосом.


-Таким людям только смерть – сказала Роза, поморщившись.


-Значит теперь будем ждать, этого… как его… точно Мурано? – спросил Арон.


-Само собой, только вот он мне не нравиться и терзают меня смутные сомнения, что он не захочет делиться информацией.


-Он же сильнее тебя, как ты с ним собираешься справиться? – спросила Роза, нахмурившись.


-По грубой силе может и сильнее, а вот по технике это пока неизвестно. К тому же у меня есть вы, так что думаю всё будет хорошо – сказал я, улыбнувшись.


-Надеюсь на это – сказала Роза и отпила чаю со своей чашки.


Поговорив с друзьями я пошёл искать место где можно оставить девочек, которых я прихватил с собой. Для этого я отправился к тому кто владел этим красивым городом и эта оказалась женщина, которая с радостью приняла спасённых мной детей обещав о них позаботиться. После того как всё уладил, вернулся в ресторан.


Вскоре пришёл посыльный от Мурано, который сказал прийти на другую сторону реки, поэтому я отправил своих друзей в свой карманный мир, а сам на мотоцикле отправился к месту встречи.


Когда я оказался на другой стороне реки, то мог видеть спокойно стоящего Мурана, который заложив руки за спину, слегка изумлённо смотрел на меня.


-Никогда бы не подумал, что у тебя есть техника, которой нет в этом мире – сказал он, слегка прищурившись, лишь стоило мне приземлиться недалеко от него.


В несколько движение убрав мотоцикл, я внимательно посмотрев на Мурано, спросил:


-Ну так, что расскажешь мне о создателе Библиотеки Бесконечности?


-Конечно, но сначала я бы хотел, чтобы ты отправился в ад.


Сразу после этой фразы, меня окружила вода из реки, после чего он попытался меня ей сдавить, только я моментально частично обратился в демона и за спиной появились крылья.


Взлетев в небо, призвал астральное пламя, которое растворила стремящуюся ко мне воду. В следующий момент возле меня появилась Роза, а через несколько секунд на земле оказались Сатору и Арон.


-Ты думаешь, что раз призвал своих друзей, то сможешь со мной справиться! – воскликнул Мурано.


Вдруг возле него появилось копьё, которое моментально пробило мне сердце, только вот к сожалению для противника, я не умер.


-Прости конечно, но я не человек.


После этих слов рванул к противнику, а Сатору и Арон тоже ринулись к нему, Роза же схватила его созданными магией лианами.


-Меня невозможно победить пока рядом есть река! – крикнул Мурано, и превратившись в воду выбрался из западни.


-Спасибо за подсказку – сказал я, приблизившись к Мурано.


-Ты…


Договорить он не смог, так как я создал за его спиной пространственный разлом и пинком отправил его туда. Моментально Мурано оказался высоко в небе и не успев среагировать оказался уже в космосе, а я вместе с ним.


«Мы в космосе!» – сделал он мысленную трансляцию.


«Ты прав» – ответил я, улыбнувшись.


К слову, сейчас вокруг противника была странная прозрачная сфера, которая светилась лёгким зелёным светом.


«Да кто ты такой» – мрачно посмотрел он на меня.


«Вампир»


После этих слов я призвал доспех, а затем атаковал своего противника, а тот к сожалению смог защититься ледяным барьером. К слову, сила Мурано теперь сравнялась с моей, а ведь раньше он в несколько раз был сильнее, а значит река и вправду давала ему силу.


Теперь, я превосходил противника по силе, так как на мне был доспех увеличивающий магическую энергию. Собственно поэтому особо не парясь призвал астральное пламя и окутал им защитный слов врага.


«Стой!!! Если ты меня убьёшь, то ничего не узнаешь о Библиотеки бесконечности!!!»


«И без тебя обойдусь»


После этой мысли-передачи сжал руку тем самым увеличив напор своего пламени и таким образом враг почти моментально был сожжён дотла.


Стоило мне вернуться на планету, как Сатору недовольным голосом заявил:


-Ну вот почему ты всегда в одиночку справляешься с врагами!


-Потому что привык – сказал я, пожав плечами и через несколько секунд добавил – а ещё, как раз подвернулся удобный случай, чтобы отправить противника туды.


После этих слов я, пальцем указал на небо.


-В космос что ли? – спросил Сатору, посмотрев на небо.


-Ага в него родимого.


-Так он и вправду стал слабее, как только отдалился от реки? – спросила Роза с интересом.


-А ты думаешь я бы справился с ним так быстро, если бы это была неправда?


-Я хотела спросить насколько он стал слабее? – повторила она вопрос.


Тут я снял свой доспех и сказал:


-У него было столько же энергии сколько и у меня без доспеха.


-И ты одев доспех стал сильнее него – сказал Стору, кивнув сам себе.


-Что теперь? – спросил до этого молчавший Арон.


-Думаю стоит этот вечер остаться тут, а завтра с утра продолжить путь.


-Значит наша цель не изменилась?


-Неа.


  Амтрис.


Вдруг я ощутила, что печать оставленная на Мурано исчезла, а это значит, что он погиб. В свою очередь, это означает то, что он не послушал меня и полез на того мальчика.


Мне только и оставалось, что покачать головой, ведь тот ребёнок прибыл с другого мира, а значит он владеет магией без каких-либо костылей.


-Если он победил Мурано, то его боевая сила явно высокая – пробормотала я, посмотрев в окно дирижабля.


Кстати, да я сейчас из небольшого городка направлялась в Лос, один из крупных городов на востоке Союза Свободных городов.


Внезапно мне позвонил и взяв телефон увидела, что это звонит мой знакомый Мика:


-«Амтрис, ты скоро возвращаешься в страну Облаков?»


-Пока что нет, у меня есть ещё дело в Лос.


-«Как там в стране варваров?»


-Так ты уже знаешь, что я побывала в королевстве?


-«Конечно! К тому же об этом уже все знают»


-Хах, ясно опять она всё разболтала…. Ну, да ладно, я могу сказать, что в королевстве всё плохо как всегда.


-«Удалось найти часть эдема для пространственного артефакта?»


-Конечное, иначе я бы ещё была в королевстве Двенадцати богов.


-«Ясно. Что же, до скорого»


После чего Мика положил трубку и в этот момент в комнату постучались и открыв дверь увидела молодую девушку:


-Госпож…


Сказать она ничего не успела, так как раздалась сирена, а затем громогласный голос:


-Всем приготовиться к нам приближаться воздушные пираты!!!


  От автора: Вот очередная глава, тут было больше движухи и надеюсь это интересно. К слову всем тем, кто любитель обращать внимание на каждую ошибку, скажу что слово «Туды» написано специально так.


                        И очередное спасибо, за внимание)


                                                                       Reinar Delvig.
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Глава 311. Большое дерево (Часть 1).



Лебедев Пётр.


Дальше наш путь лежал вдоль реки Ризу, которая даже после смерти своего так называемого «хозяина», ничуть не изменилась.


Хотя как по мне тот тип, был лишь клоуном, который возомнил себя всемогущем, но есть одна странность. Сила этого человека зависела от близости к реке! Хотя возможно дело не в реке, а в воде, скорее всего это стихия давала ему силу.


Думая о странностях, я обогнал несколько машин и сейчас наша скорость была довольно высокая, а всё потому что дорога была более-менее прямая, а так же не было ограничений по скорости.


За шесть часов нам удалось доехать до моста ведущего через реку, а на другой стороне нас ждала развилка, но судя по навигатору, нам прямо. Дальше дорога шла в основном через поля и мелкие подлесья, а ещё по пути встречались редкие деревеньки.


Через некоторое время мы доехали до места где располагался небольшой сельскохозяйственный город. Тут было множество складов с едой, а вокруг бесчисленные поля с разными сельскохозяйственными культурами.


Этот город назывался Стаунин и хоть он и был небольшим, но постоянно разрастался. Ещё можно заметить, что было очень много машин. Да и вообще, когда мы переехали реку движение на дороге стало в несколько раз интенсивнее.


Мы решили остановиться в местной гостинице, а не идти в мой карманный мир, лично мне хотелось полностью погрузиться в атмосферу жизни в другом мире.


Гостиницу мы выбрали самую дорогую, да и в дешёвых не найдёшь места, потому что дальнобойщиков в этом городе тьма тьмущая. Но оно ведь и понятно, это место одно из крупнейших точек покупки товара. Здешние сельскохозяйственные продукты, помимо того, что развозятся по разным городам союза, так ещё идут на экспорт в другие страны.


Конечно главным рынком сбыта союза это восточное государство. Даже не читая статьи в интернете это очень легко понять. Во-первых, потому что это самое крупное государство, которое граничит с союзом; во-вторых, страна Облаков союзники. В общем двух примеров достаточно, что бы понять куда уходят товары.


К слову в гостинице был выход в интернет, поэтому я решил побольше узнать о местной политике. Мне было интересно отношение стран на континенте Аврора, а так же как эти странны относятся к тем, которые расположены на других континентах.


Конечно, как отправную точку я взял Союзу Свободных Городов, они имели в союзниках, как я и предполагал страну Облаков, а так же Коалицию десяти стран, хоть они и были агрессорами, но между союзом и их странами была страна Облаков.  Само собой Коалиция не пойдёт против Облаков, ведь это странна очень могущественна, но судя по информации интернета у Коалиции слишком большие амбиции, так что скорее всего рано или поздно случиться война.


Конечно интернету полностью доверять нельзя и не важно в каком ты мире, но если знать, как выудить правильную информацию, то можно прийти к достоверным выводам.


Таким образом я до поздней ночи просидел за местным компом, гуляя по информационной сети мира. Мне удалось найти множества интересной информации насчёт мирового порядка.


Самое главное я убедился, что на каждом континенте присутствуют страны, но Аврора считается центральным континентом и разумеется самым продвинутым.


  На следующий день.


Проснулся я, когда солнце уже было высоко в небе. Поднявшись я быстро оделся и наконец выбрался из гостиницы в ресторан, который был как раз напротив.


В ресторане уже сидели Сатору с Ароном и общались между собой.


-А где Роза? – спросил я, подойдя к их столику.


Конечно я мог чувствовать её и судя по моим ощущениям она была не слишком далеко, только вот где, точно непонятно. Если бы в городе было меньше людей, то я думаю мне удалось бы узнать, где она точно находится.


-Погулять пошла – ответил Сатору.


-Ну ты и спать – заявил Арон.


-Скорее всего из-за того, что допоздна просидел в местной информационной сети – сказал я, садясь за столик.


Внезапно рядом со мной раздался красивый девичий голос:


-Вы хотите что-нибудь заказать?


-Я не знаю местных блюд, так что принесите, что-нибудь лёгкого и питательного – посмотрел я на собеседницу.


Эта была девушка лет шестнадцати, у неё нежные черты лица, красивые зелёные глаза и длинные волосы цвета стали, сплетённые в косу.


-Хорошо – улыбнулась она и быстро упорхнула.


Буквально через две минуты, мне принесли, необычную рыбу и салат, всё выглядело очень вкусно. Когда я попробовал рыбу, то она оказалась нежной, её мясо просто таяло во рту. Салат тоже был великолепным, сделанным так как я люблю.


-И это лёгкая еда? – спросил Сатору удивлённо.


-Как это не странно да – ответил я, проглотив очередной кусок рыбы.


Сатору недолго думая попробовал кусочек рыбы от меня и после чего удивлённо сказал:


-И вправду лёгкая, никогда ещё не пробовал такой рыбы.


-К слову, сегодня отправился дальше? – спросил Арон.


-Ага, следующая наша остановка в Вечном лесу, где растут самые большие деревья в мире. Тем есть небольшой город, который расположен среди деревьев, эта будет наша следующая остановка.


-Интересно, как выглядит тот город, мне уже не терпится там побывать – сказал Сатору, воодушевлённо.


-Я тут подумал… а вы не заметили, что наше путешествие по миру проходит, как-то слишком уж гладко? – вдруг спросил Арон.


-Типун тебе на язык, не каркай, а то ещё случиться что-то – тут же сказал я, взмахнув рукой.


В этот момент вернулась Роза.


-Ну что ребята поедем?


-Не оставаться же тут – поднялся я из-за стола.


Вскоре мы выехали из города, и петляя между машин разговаривали на разные темы. К вечеру наконец увидели вдали лес и увидели мы его примерно за сто километров, а когда подъехали ближе, то даже остановились.  Высота одного дерева была как у небоскрёба, а в дали виднелось дерево, которое казалось вообще уходит куда-то за приделы планеты.


-Вот это я понимаю деревья – сказал Сатору восхищённо.


-Может заберёмся? – предложил Арон.


-Это конечно интересно, но если забираться, то вон на, то – указал я на самое высокое дерево вдали.


Кстати, крона у деревьев была очень густая да и они довольно ветвистые, так что стоило нам заехать глубже в лес, как свет от солнца почти пропал. Короче тут было темновато, но мы всё равно ехали быстро, потому что главная дорога была прямая.


Где-то в восемь вечера мы добрались до поворота, который ведёт прямо к городу под простым название «Лесной». Уже к ночи мы въехали в него, при это поражаясь тому что видим.


Большинство домов в этом городе были не выше трёх этажей, зато есть дома, которые сделаны прямо на стволах деревьев. Над головой высоко можно видеть мосты между деревьями, поэтому это место чем-то напоминало эльфийское поселение, как его любя изображать земные фантасты.


Помимо домов здесь вдоль дорог росло множество великолепных цветов, так же было не мало разнообразных декораций. В общем не город, а один большой сад!


Машину пришлось отставить на въезде в город, потому что тут нельзя было ездить на машине. Зато по всему городу ездили трамваи, а так же было не мало фуникулёров, которые поднимали людей к тому или иному дереву.


Ещё можно заметить, что город был не маленьким и людей здесь жило очень много. Это можно понять по количеству толпы, которая даже в это время сновала по городу.


Я с друзьями сел на трамвай и мы поехали в центр города, там, где располагалось большинство магазинов, а так же отелей, судя по навигатору. К сожалению все отели уже были заняты, но нам подсказали, что есть дорогой отель расположенный высоко над кроной дерева.


Когда мы добрались до нужного дерева, то могли видеть, что оно было всё застроено, а в самом дереве сделаны лифты и один из них доставил нас на самый верх. Как и сказал местный, наверху располагался великолепный отель с рестораном. Это здание было в два этажа, так же тут можно видеть большую площадку со стеклянной крышей, собственно здесь на ней и располагался ресторан.


Посетителей в этом месте было немного, но сразу видно, что люди состоятельные и понятно почему, ведь номер в этом чудном месте стоил почти десть золотых кьюн на человека и это ещё дешёвая комната. Хотя для нас это была не слишком большая сумма, так как у нас ещё осталось примерно двадцать четыре с половинной миллиона кьюн в золоте, если считать серебряными то это занебесная сумма.


Так что расположившись в отеле мы взяли себе самые дорогие комнаты на верхнем этаже, которые стоили по пятьдесят золотых. Хотя надо признать они были превосходны, особенно мне понравилась большая кровать, а так же вид из окна.


  Утро.


Проснулся я с улыбкой на лице и быстро поднявшись посмотрел в окно, при этом видя вдали громадное дерево из него. Если присмотреться от этого дерева исходила необычная зелёная энергия, скорее всего «Энергия леса», но это мы ещё проверим, когда доберёмся до туда.


Вскоре я спустился на первый этаж и направился в ресторан, сейчас тут было несколько человек с сонными лицами. Сев за свободный столик, заказал себе чаю и небольшой кусочек тортика.


Только мне принесли мой заказ, как ко мне за стол села красивая женщина с длинными чёрными как смоль волосами и необычными глазами сиреневого цвета. Её лицо имело нежные привлекательные черты, что в совокупности с глазами делало страшное комбо для мужчин. Помимо всего прочего, можно понять что она с востока по приметным отличительным чертам.


Собственно я был исключением, так как видел уже достаточно красавиц на своём пути.


-Откуда прибыли ребятки и куда путь держите? – спросила она.


«Она знает, что я прибыл с друзьями? Чёрт и я не чувствую её энергию, такое ощущение, что передо мной вообще никого нет…. Надо быть аккуратнее» – быстро пролетели мысли в голове, а в слух я спокойно сказал:


-Прежде чем что-то спрашивать, надо представиться.


После этих слов отпил чаю, при этом внимательно смотря на собеседницу.


-Ох, прости за грубость, моё имя Изанами, что означает…


Тут я прервал её, слегка удивлённый:


-Дай угадаю, это имя означает влекущая к себе?


-О! Ты знаешь обозначения имён страны Облаков?


В этот момент, уже она удивлённо посмотрела на меня.


-Можно сказать и так – задумчиво кивнул я и спросил – так какое у вас ко мне дело?


-Ну, сначала ответь на мой вопрос.


-Ах, да откуда мы прибыли…. Мы прибыли из города Неба, а путь держим в город под названием «Эль-Манус».


-Фух – облегчённо выдохнула она сказав – наконец я нашла людей, которые едут в Эль-Манус…. Ну так что может возьмёте меня с собой?


После её вопроса я ненадолго задумался, после чего сказал:


-В принципе ничего не имею против, только сначала бы хотелось узнать, какую цель вы преследуете в Эль-Манус, а так же интересно почему вы не поедите на общественном транспорте?


-Ну это один из городов откуда ходят воздушные корабли в столицу страны Облаков. Общественный транспорт, это слишком муторно, вы даже представить не можете сколько пересадок мне придётся сделать!


-Хм, тогда как вы оказались в этом городе?


-Приехала на попутке, потому что моя машина отправилась на свалку, так как какой-то урод хотел меня отправить туда вместе с ней – сказала она со вздохом.


-Так вас кто-то преследует – слегка насторожился я.


-На данный момент никто не преследует.


-Ладно, неважно. В общем, я не против тебя взять с собой, но сначала мы с друзьями хотели добраться до того громадного дерева – указала я в сторону, где росло громадное дерево.


-Ну доехать до туда можно… только вот возле дерева есть куча учёных с охранной и туда никого не подпускают – сказала она, слегка скривившись.


-Хах, как будто мы будем просить кого-то нас пускать – раздался позади меня смешок Сатору.


Помимо него все остальные тоже подошли к нам.


-С добрым утром – улыбнулся я.


-И тебе – одновременно сказали они.


Затем я представил нашу новую спутницу по путешествию, после чего мы отправились вниз, так как в этом городе задерживаться больше не собирались.


  Амтрис.


Когда объявили о пиратах, девушка передо мной побледнела и стала похожа не белый лист бумаги, мне же оставалось только выругаться.


Воспользовавшись внутренней энергией рванула к выходу. Открыв дверь вышла наружу и опёршись на металлические перила посмотрела вперёд увидев большой воздушный корабль, который приближался к нам. Вокруг корабля можно видеть активный энергетический щит и судя по всему пираты собирались брать нас штурмом.


Нахмурившись я завращала, внутреннюю энергию и направила её по формуле внутри тела. В это мгновение моментально вокруг меня появилось пламя. Затем мощная энергия огня, словно щит окружила моё тело.


После чего используя особые движения и знаки сформировала чистое пламя Ян, которое кинулось в сторону корабля. Хоть это пламя и отняло у меня почти все силы, зато вражеский корабль теперь точно не сможет больше летать. Дело в том что моё пламя Ян не потушить обычными способами, а самое главное то, что оно способно поджечь абсолютно всё, даже энергию.


В общем, вскоре вражеский корабль весь полыхал, а я облегчённо вздохнула и вернулась в свою комнату.


  От автора: Сегодня поздно и в этом надо обвинять мою увлечённость, я что-то сильно залип на ютубе. Ладно, не будем о грустном, как по мне эта глава вышла неплохая, хотя гг как-то слишком быстро согласился взять с собой Изанами… ну да ладно, надеюсь с ним всё будет хорошо. …! Хотя постойте, это хорошо будет зависеть от меня! Но в тоже время мне даже самому неизвестно, какой мне завтра в голову придёт поворот сюжета (Или после завтра).


                                      Таким образом, спасибо за внимание!


                                                            Как всегда с вами Reinar Delvig.


P.s. Хм, надо будет сделать себе какой-нибудь прикольный логотип…
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Глава 312. Большое дерево (Часть 2). (Изменён последний абзац "Амтрис")



Лебедев Пётр.


Дорога к громадному дереву или как его называет «Дерево космоса», была мягко говоря хреновая. Но нам всё-таки удалось подобраться ближе к нему, но как и сказала Изанами, на пути нас ждали. В общем проезд нам запретили, разумеется мы отъехали, только вот отступать не собирались и поэтому недалеко оставив машину, пошли пешком. Когда нас ещё раз попытались остановить, то у охраны это получилось неудачно, потому что Арон и Сатору моментально оказались позади двух охранников вырубив их.


-Ничего себе скорость – поразилась Изанами.


В ответ я ничего не сказал, а спокойно направился в сторону дерева, когда мы подошли вплотную к корням дерева, то было такое ощущение что мы стоим перед стеной. К слову, от этого дерева ощущалась мощная энергия леса, а ещё она была чрезвычайно чистой.


-Вам тут нельзя находится – вдруг раздался женский голос.


Повернувшись я увидел девушка в очках, у неё были золотые волосы и красивое лицо, а ещё она одета в белый халат. Девушку сопровождали двое мужчин, которые тоже были в халатах, но в их внешности не было ничего примечательного.


Посмотрев на Изанами я спросил:


-Вы не против немного полетать?


-В смысле?! – изумлённо уставилась она на меня.


-В полном.


-Эм…


Тяжело вздохнув и игнорируя блондинку схватил Изанами, а затем частично превратился в демона, после чего быстро взлетел до ближайшей ветки, которая была недалеко.


-Мы сами! – раздался крик Арона и Сатору.


В следующий момент они разогнались и быстро побежали по стволу дерева и им хватило инерции добраться до ветки.


-Да кто вы такие! – воскликнула Изанами, поражённо уставившись на меня.


-Просто странники, которые ищут знания и изучают здешний мир – ответил я с улыбкой.


К слову Роза оставалась внизу и её попытались схватить те двоя парней, которые были с блондинкой. Только к сожалению для них, Роза была не слабой девушкой, поэтому вмиг скрутила их, а потом прилетела к нам.


-Ну что на дерево? – спросил Сатору, с нетерпением.


-Вы собираетесь забраться на вершину? – спросила Изанами, указав наверх.


-Ага, вы можете подождать здесь если хотите.


-Да нет я с вами – внезапно улыбнулась она.


Вдруг тело Изанами окутала необычная энергия, которая обволокла всё её тело, так же я почувствовал, что женщина передо мной преобразилась. Теперь я мог понять, что она довольно сильна, думаю если мы с ней столкнёмся один на один у меня будут проблемы.


Пока я размышлял о силе Изанами, она словно ветер рванула по стволу вверх.


-Остановитесь, это частная территория! Если вы не остановитесь, мы уничтожим вас!!! – раздался восклик.


Тут я заметил, что вокруг нас с книгами приземлилось около десяти людей, которые сурово смотрели в нашу сторону.


Мы с друзьями переглянулись и я наполнив своё тело энергией рванул по стволу дерева вверх, а Сатору и Арон последовали за мной. Роза в свою очередь решила просто полететь, потому что она не могла перемещаться с такой же скоростью, как и мы.


Моментально мы промахнули между нескольких громадных веток, к слову нижняя была самая большая. Думаю на той ветке можно сделать несколько улиц, а так же площадь.


Чем мы выше забирались, тем сильнее я ощущал энергию леса и она тут была лёгкая, то есть её можно было спокойно поглощать. Таким образом, я почти не тратил энергия на подъём на такой скорости.


Словно ветер мы неслись по стволу и в какой-то момент догнали Изанами и хоть она далеко от нас оторвалась, но всё-таки наша скорость была на порядок выше чем её.


Когда мы пронеслись мимо неё, то я уже себе представил выражение этой женщины и усмехнувшись, вырвался вперёд.


«Я тебя догоню!» – раздался в голове голос Сатору.


«Ага как же»


Усмехнувшись я ещё больше увеличил скорость.


«Чёрт, чего это вы такие быстрые!» – на этот раз кричал Арон.


Ничего не сказав я лишь ухмыльнулся про себя и таким образом мы бежали несколько часов без усталости. Солнце уже заходило за горизонт, когда мы, почти приблизились к кроне дерева. Как это не странно воздух до сих пор был очень чистым, а ведь по моим прикидкам, мы уже должны быть в стратосфере планеты.


Через некоторое время мы и на самом деле достигли стратосферы, потому что притяжение стало намного слабее. А через несколько минут мы вообще попали в невесомость, но зато добрались до кроны дерева.


Сидя под кроной дерева, я смотрел вниз на ближайшую ветку, которая была очень далеко. Вскоре прибыла Роза, которая устало вздохнув села рядом со мной, а через пол часа, когда солнце почти скрылось за горизонтом, пришла Изанами.


-Никогда бы не подумала, что есть люди быстрее меня – сказала она, удивлённым голосом.


-Ну всегда в мире есть кто-то, кто превосходит другого в чём-то – уверенно сказал я.


-К слову, что за странное место, притяжение почти не ощущается?


-Потому что мы почти в космосе – сказал я с уверенностью.


-Космос?? – недоуменно уставилась она на меня.


-Долго объяснять, пошлите наверх.


После этих слов перелезая через многочисленные ветки, а так же пробираясь сквозь нереально большие листья, мы взобрались на крону дерева. В этот момент солнце уже совсем ушло за горизонт, так что можно было видеть невероятное количество звёзд во тьме космоса.


-Какая красота! – восхищённо воскликнула Роза, стоя рядом со мной.


-Пространство тьмы это космос? – вдруг спросила Изанами.


-Ага, а вот эти светящиеся точки в основном другие светила.


-Эм… ты хочешь сказать, что где-то там есть другие планеты? Но это же бред! Ведь если бы там были планеты их было бы видно – сказала она уверенно.


-У вас такое высокое развитие технологий, а вы ещё не догадались – со вздохом пробормотал я, а громче спросил – как думаешь, насколько далеки звёзды?


-Ну, если верить нашим учёным, около миллиона километров, может чуть больше – тут же ответила она.


-Хех – усмехнулся – на самом деле до звёзд даже триллиона километров мало, потому что расстояние до них намного дальше.


-Фантастика какая-то – покачала она головой.


-Не буду ничего тебе доказывать – покачал я головой.


-Ну и не надо – улыбнулась она.


Ничего не говоря я сел на большой лист скрестив ноги, а затем сосредоточился на сборе энергии и стимуляции тела. Мне хотелось стать сильнее как можно быстрее, так как я понимал, что моя сила не слишком велика. Хоть в это мире я пока не встречал достойных противников, но это не значит, что их тут нет. 


Стимулируя своё тело и внутренний мир энергией «леса», я чувствовал, как моя энергия начала потихоньку расти. Неожиданно произошло то, чего я не ожидал, моя силе просто подскочила на несколько этапов из-за чего мне не удалось удержать энергию в своём внутреннем мире и вокруг меня распространилось мощное давление.


  Изанами.


Сидя на листке дерева, я чувствовала, как мой кристалл внутренней энергии начал расти, меридианы были просто переполнены чистой энергией мира.


Неожиданно меня вывела из медитации невероятно мощная вспышка силы, которая шла от необычного мальчика по имени Пётр.


Открыв глаза, я увидела, что он сидел недалеко от меня, а его лицо выдавало напряжение, а самое главное вокруг его тел, было невероятно могущественное давление энергии.


Когда я посмотрела на него с помощью «Взора души», то опешила, потому что у этого парня вообще не были развиты линии энергии. Вся энергия казалось, текла через его тело и такое ощущение, что само тело состояло из неё. Более этого, у него не было кристаллического центра практика, его сила судя по всему шла из внутреннего мира. Таким образом можно предположить, что он маг, только вот тогда каким образом он спокойно поглощает мировую энергию?! Ведь человечество давно потеряло способность само-развивать свой внутренний мир!


Изумлённо уставившись на паренька, я не обратила внимание на остальных его друзей, но стоило мне на них посмотреть, как стало ясно, что они точно такие же, как и Пётр.


-Да кто же такие эти дети и самое главное откуда?! Ведь если где в мире таких как эти дети много, то баланс сил пошатнётся и начнётся хаос – пробормотала я, поражённо.


В этот момент давящая энергия от Петра пропала и он открыв глаза, неожиданно сказал:


-Можешь не волноваться, таких как мы нет в этом мире, конечно полностью ручаться не могу, так как я ещё не был во всём мире. Могу сказать одно, мы прибыли из другого мира.


-Но как?! – вырвался у меня вопрос.


Неожиданно Пётр начал делать манипуляции руками и в следующий момент передо мной появилась будто бы окно. Там виднелась машина на которой мы сюда приехали, отчего я удивлённо переводила взгляд, то на Петра, то на странное окно.


Вдруг его друзья шагнули к окну и оказались за ним, после чего Пётр сказал:


-Проходите.


Немного неуверенно я шагнула через странное окно в пространстве и моментально оказалась возле машины, а затем за мной появился и сам Пётр.


-Ну как? – спросил он с улыбкой.


-Странно, я и подумать не могла, что человек способен манипулировать пространством – сказала я, поражённым голосом.


  Пётр.


-Человек на многое способен. Ладно не будем об этом, нас ещё ждёт долгая дорога.


После этих слов я сел за руль, и мы отправились в путь нам предстояло продолжить дорогу и следующий город в котором мы остановимся находится возле одного из самых больших озёр на континенте Аврора.


Город судя по навигатору, назывался Озёрный и это был один из самых крупных городов Союза, а ещё это самый богатый город.


Вскоре мы выехали на главную трассу и тогда начали набирать скорость, а вокруг постепенно становилось всё темнее и темнее.


-Мы что будем ехать ночью? – уточнила Изанами.


-Не стоит беспокоиться, я в принципе могу не спать месяцами.


-…


Дальше мы ехали молча, так как все уснул, а я в тишине смотрел на дорогу, как мимо пролетают редкие машины. Таким образом прошла ночь, а когда начало подниматься солнце, я посмотрел на навигатор и понял что скоро мы должны покинуть лес.


К слову граница леса и начало Долины Озёр, разделял обрыв, то есть лес рос выше, конечно с этого обрыва был спуск и скорее всего оттуда открывался великолепный вид и в этом я убедился когда мы доехали до туда.


Спуск был крутым и я замедлился, но скорее не потому что боялся, а потому что вид воистину завораживал. Отсюда можно видеть многочисленные озёра, которые словно пятна разбросаны по всей долине. Так же можно было видеть редкие леса возле озёр, хотя с далека эти самые леса больше походили на парки.


Когда все насмотрелись видами я ускорился и мы быстро спустились вниз, нам ещё предстояло проехать километров семьсот не меньше. Поэтому только к полудню нам удалось добраться до города, который выглядел как-то торжественно. Кто-то может сказать, что это просто мегаполис, но это не так, каждый дом в этом городе был индивидуален. Даже высотки имели разные формы, например одно из зданий, такое ощущение, что раздули или например есть ещё ромбовидное здание. В общем город выглядел крайне непривычно и оригинально и я бы даже сказал красиво.


Перед въездом в город нас остановили и после того как узнали, что мы не местные, а ещё без особого документа, нам пришлось оформлять этот самый документ, позволяющий оставаться нам в городе на неделю. Конечно это всё не бесплатно, но и не дорого, так что мы быстро оформили документы, после чего проехали в город.


Город был невероятно чистым, такое ощущение что здесь улицы мыли каждый день. Помимо этого тут ездили исключительно дорогие машины.


Мы, как всегда, разместились в самой дорогой гостинице, после чего я пошёл в свою комнату и почти моментально уснул, а проснусь я скорее всего только завтра днём.


  Амтрис.


Наконец мне удалось добраться до Лос, это был обычный мегаполис, к тому же не сказала бы, чтобы этот город был чистым. Самое паршивое то, что в этом городе обычному человеку лучше в одиночку по подворотням не гулять иначе можно нажить себе приключений, так что поэтому он отталкивал.


Лично меня в этом городе интересовал аукцион, который должен пройти после завтра вечером и там будет продаваться то, что поможет моему клану.


В общем, остановившись в дорогом отеле, я решила отправиться перекусить и всё бы хорошо, если бы не встретился Биг. Это один из моих не самых лучших врагов, у меня даже мысли не было, что я встречу этого человека здесь.


-О! А это разве не Итсуку-сан – сказал он расплывшись в улыбке.


-Я тебе уже говорила, что моё имя Амтрис! – сказала я сердитым голосом.


-Понятно-понятно – кивнул – неужели ты тут из-за аукциона?


-А тебе какая разница?


-Да в общем-то никакой, я просто хотел предупредить тебя, что после аукциона, тебе не выжить.


В этот момент на его лице появилась ослепительная улыбка.


-Ты думаешь, что твои головорезы, что-то смогут мне сделать? – спросила я, со смешком.


-Ты как всегда меня недооцениваешь… – покачал он головой – я же с добрыми намерениями предлагаю тебе убраться сейчас.


-Извини, но этого не будет, потому что на аукционе есть то, что нужно моему клану.


-Ясно…, что же тогда я буду оплакивать тебя на похоронах – сказал он и рассмеявшись ушёл.


«Самоуверенный придурок, но всё равно надо быть осторожнее» – подумала я.


  От автора: Хм, я соврал в группе, сегодня главы больше не будет, постараюсь написать завтра или на выходных, но за неделю пять глав точно будет.  (И всё-таки какой я ленивый)


                             Спасибо всем за внимание и то, что вы читаете меня несмотря на мою бестактность!


                                                                         Как всегда Reinar Delvig.
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Глава 313. Демоны.



Лебедев Пётр.


Проснулся я, как и предполагал далеко за полдень, зевнув посмотрел в окно, где небо было покрыто серыми облаками, но дождя не было. Поднявшись с постели я быстро оделся, а затем вышел из своего номера, после чего направился в один из ресторанов, которых в переулке было не мало.


Немного подумав я решил выбрать ресторан, который находился в доме сделанном в восточном стиле. К слову вывеска была на Японском и на местном языке, а внутри можно сказать присутствовал дух востока. Интерьер был почти полностью восточный, если не считать обычных стульев со столами. Хотя были низкие столики с подушками для сидения, а ещё тут подавалась восточная кухня во всей своей красе.


К слову, за одним из низких столиков сидели Сатору и Арон и что-то ели общаясь, к слову все остальные столы были заняты, судя по всему восточная кухня в этих местах приветствовалась.


Стоило мне подойти к друзьям, как передо мной появилась девушка, которая слегка поклонившись, спросила на японском:


-Вы меня понимаете?


-Да, а что-то не так?


-Нет ничего, можете присаживаться. Вам что-нибудь принести?


-Мисо, гюдон и какого-нибудь соку на ваш вкус – сказал я, слегка улыбнувшись.


-Как пожелаете.


-Ну ты и спать – сказал Сатору на японском, стоило мне присесть.


-Вообще-то я всю ночь был за рулём, так что сам понимаешь – развёл руками.


-Конечно понимаю, кстати я обнаружил, что тоже могу не спать по своему желанию.


-И я – добавил Арон.


-К слову, я не думал, что смогу поесть как в Японии. Эх, как же приятно быть в своей атмосфере – сказал Сатору с улыбкой.


-Что, уже хочешь вернуться?


-Да нет, что ты – отмахнулся – мне просто приятно побыть в своей тарелке на чужбине.


-А мне везде хорошо – сказал Арон и профессионально схватил палочками кусочек рыбы.


-К слову, я смотрю, что за чабудаи*1 никто не сидит, кроме нас, почему так? – спросил я, осмотревшись.


-Только те кто разговаривает на языке страны Облаков могут сидеть за этими столиками – ответил Сатору.


-Хах и много у них таких посетителей? – удивлённо спросил я.


-А мне-то откуда знать – пожал плечами Сатору.


В этот момент передо мной поставили поднос с тем, что я заказывал, после чего девушка сказала:


-Да у нас не мало посетителей со страны Облаков, просто они приходят ближе к вечеру.


После чего она с улыбкой отошла принимать другой заказ, а мы с друзьями приглянулись. Только я принялся за еду как услышал знакомый голос и посмотрев в ту сторону увидел Изанами, которая разговаривала с каким-то мужчиной.


Когда она увидела меня с друзьями, то на её лице промелькнуло удивление и подойдя к нам она спросила на местном:


-Что вы тут делаете.


-Не видишь кушаем – ответил я, на Японском.


-…


Девушка больше ничего не сказала, лишь поражённо уставилась на нас, как и мужчина, который был с ней, поэтому не удержавшись я спросил:


-Знания Яп… языка страны Облаков, настолько удивительно?


-Это… просто мало кто из иностранцев может выучить наш язык. Хоть я и знала, что ты разбираешься в наших именах, но и подумать не могла, о владение языка, да ещё без акцента – ответила она, уже на родном.


-Теперь знаешь.


С этими словами я взял палочки, а затем миску и попробовал Мисо, которое на вкус было великолепным явно делал мастер.


-Вы не против если мы к вам присоединимся? – вдруг спросила Изанами.


-Ничего не имею против. К слову, а кто твой спутник?


-Ох, прошу простить мою грубость меня зовут Даичи – сложив руки он поклонился.


-Приятно познакомиться моё имя Пётр, а это мои друзья Сатору и Арон.


После того как все уселись, мы приступили к еде, точнее новоприбывшие её заказали, а мы с друзьями молча ели.


Повисло молчание, которое было разорвано Изанами:


-Кажется сегодня мы расстанемся, у моего друга есть личный воздушный корабль.


-Понятно – кивнул я, чуть отпив из чашки с мисо – надеюсь ты не будешь сильно болтать о том, что видела? – спросил слегка прищурившись.


-Конечно, нет – улыбнулась.


-Ладно поверю на слово и лучше тебе его не нарушать – серьёзно сказал я.


-Это была угроза? – спросил Даичи нахмурившись.


-Не стоит тебе обращать внимание, я понимаю беспокойства юного друга и с уверенностью заявляю, что ничего не расскажу.


-Спасибо.


Вскоре я доел мисо и приступил за гюдон и он тоже оказался великолепным, его слега острый вкус, приятно разливался на языке.


-Роза опять пошла гулять? – спросил я, посмотрев на Сатору.


-Ага, сказала, что ей интересно.


-Ну да ладно, пусть гуляет, мы сегодня всё равно никуда не собираемся.


-Значит, поедим завтра? – спросил Арон, с улыбкой.


-Ага, так что сегодня можем нагуляться вдоволь.


-Великолепно! Надеюсь ты поделишься деньгами?


-Сначала думаю стоит сделать нам с вами карты, так будет удобней расплачиваться.


-Ладно ребята нам пора, удачи вам – внезапно сказала Изанами, поднявшись.


-Тебе тоже, надеюсь доберётесь без происшествий – сказал я, искренне улыбнувшись.


После того как эти двоя ушли мы с друзьями ещё посидели и доели свою еду, после чего направились к банку. Когда мы добрались до туда, то могли видеть величественное здание, сделанное в стиле ренессанса(Возрождение). Большие колонны перед входом, украшенные красивыми гравюрами, давали какое-то ощущение величия что ли. Внутри здание тоже было сделано в этом же стиле, что не могло не поражать. Вообще всё выглядело выдержанно и красиво, а так же повсюду чувствовалась магия, скорее всего тут было не мало магической защиты.


Мне быстро удалось оформить четыре карты по два миллиона золотых кьюн и считая по обще доступной серебряной валюте, сейчас на каждой карте лежало по шесть сотен миллионов кьюн. Поэтому с нами обошлись как с самыми дорогими клиентами, нам предложили даже открыть здесь счёт, но мы отказались так как это было не надо.


Вскоре мы отправились гулять по городу, который сочетал в себе множество стилей разных земных эпох. Конечно в этом мире они может не разные, но утверждать не буду, поэтому будем смотреть со стороны землянина.


Хотелось ещё сказать, что местные жители были крайне приветливые и в этом как ни странно не чувствовалось фальши. К слову, нам удалось поговорить со многими людьми и это дало понять, что в каждом городе союза жители отличаются своим менталитетом.


Так же мы много чего накупили и попробовали местные развлечения, а так же встретились с Розой, после чего вместе продолжили гулять по городу.


Как-то незаметно настал вечер и солнце медленно начало заходить за горизонт. На данный момент мы находились на крыше самого высокого здания в городе, тут располагался ресторан под открытым небом. Ах, да, сейчас небо уже было чистым, но примерно несколько часов назад прошёл сильный ливень и как это не странно тут всё было сухое, хотя на улице повсюду лужи.


Сейчас сидя за столиком мы ужинали и смотрели на красивый закат, который уходил за горизонт, громадного озера и другого берега у него не было видно. 


-Какая всё-таки красота, я вспоминаю свой дом и понимаю, что, то место, никогда не сравниться с этим – сказал Арон, уверенно.


-Я думаю в каждом мире есть свои завораживающие места и в твоём мире они были, просто ты там не был – уверенно сказал я.


-Но тут их кажется запредельное множество, по крайней мере везде где бы мы не останавливались было красиво.


-К сожалению нам просто повезло, я уверен, что тут есть места очень даже неприятные для посещения – сказал я, вспомнив тот небольшой городок, главу которого я убил.


Мы ещё некоторое время посидели не разговаривая и вскоре отправились в гостиницу где до этого останавливались на ночлег.


  На следующее утро.


Вот мы выехали из города, на этот раз мы должны достигнуть «Эль-Манус» к вечеру этого дня. Дорога была вполне прямая, так что можно ехать на максимальной скорости, таким образом уже к полудню мы преодолели больше половины пути и возможно таким образом сможем приехать раньше чем я думал.


Только вот, как всегда, всё случается не так, как мы ожидаем и на выезде из долины озёр мы попали в бурю. Так что пришлось снизить скорость до минимума, а дальше совсем весело стало, когда мы въехали в местность где растёт один из самых больших лесов в стране. Таким образом дорога из-за бури была вся завалена деревьями, которые росли возле дороги и хоть буря через некоторое время успокоилась, но этот бурелом ещё не скоро уберут.


Помимо нас, тут встало бесчисленное множество машин и поэтому нам ничего не оставалось делать, как стоять и ждать пока разгребут завал впереди.


К слову местная буря была сильнейшей за последние десять лет, это можно было узнать из слов автомобилистов, которые стояли рядом с нами.


Сейчас мы с открытым верхом, сидели и слушали разговоры местных, а так же общались между собой на разные отвлечённые темы.


В какой-то момент я ощутил сильную опасность и насторожившись начал осматриваться. Мои друзья судя по их выражению тоже, что-то ощутили.


-Раааррр!!! – раздался громогласный рык.


Взглянув на небо я увидел не мало летучих тварей, они чем-то напоминали драконов, но вид этих существ вызывал отвращение.


-Демоны! – раздались отовсюду крики.


Тут же вокруг началась паника, а эти так называемые демоны полетели вниз, но надо признать, что эти твари были довольно сильны.


-Что будем делать? – спросил Сатору.


-Что-то я давно не бился на грани смерти – сказал я слегка улыбнувшись.


В этот момент за моей спиной появились крылья и я пулей взлетел в небо, к демону, который в свою очередь летел в нашу сторону. Затем я моментально призвал доспех и в моей руке появился клинок, который словно молния устремился к противнику.


Вокруг демона вспыхнула тёмная сфера и она смогла остановить удар моего клинка, но я тоже не растерялся и вокруг меня появились капли воды, которые закрутившись по часовой стрелки врезались в щит противника.


В этот момент какая-то скотина атаковала меня сзади сняв двадцать процентов щита, но я не стал на него отвлекаться, так как щит моей цели был уже на грани. Вот по мне пришёлся ещё один удар и у меня осталось пятьдесят процентов защита, зато противник был пронзён моим заклинанием «Водяные пули».


Тут же меня окружили четыре демона, которые смотрели на меня своими чёрными глазами и в них явно мелькала жажда убийства. Ухмыльнувшись, я вызвал своё «Астральное» пламя, которое потоком окутала меня и мой клинок.


Четыре демона рванули ко мне, а в их лапах появились клинки из серой энергии. От атаки противника, я защитился куполом потратив около четырёх тысяч единиц энергии. Затем сдвинул пространство, и оказавшись вне окружения нанёс сокрушительный удар по одному из демонов.


Оставшиеся троя стали глядеть на меня с опасением и только я хотел ринуться к ним, как огромная сила придавила меня, отчего моё тело пулей вошло в землю.


Щит моего доспеха меня спас, но осталось всего лишь два процента защиты, так что больше полагаться на доспех не стоило.


-Как ты посмел трогать моих зверушек – раздался женский голос.


Посмотрев на небо увидел девушку, у неё были необычные чёрные рога, которые выходили из лба. Так же её руки были покрыты чёрной чешуёй, а в остальном она была похожа на обычного человека. Хотя не совсем, она была ещё чертовски привлекательна, несмотря на рога.


«Чёрт эта девушка крайне сильна» – промелькнула мысль у меня в голове.


Поднявшись, я наложил на себя защиту, влив туда сразу двадцать пять тысяч единиц маны, а затем через связь начал качать астральную энергию.


Из крови демонов я создал рубиновое пламя, затем объединил его с астральным и рванул к противнику в небе.


Девушка удивлённо на меня, посмотрев, фыркнула и взмахнув в мою сторону рукой отправила несколько шаров из странной энергии тёмно-фиолетового цвета. Когда я принял на себя её удар, то понял, что эта энергия крайне похожа на Чёрную розу.


«Роза, сможешь задержать девушку»


«Да»


В этот момент прямо из воздуха появились лозы, которые сковали девушку в небе, после чего я начал создавать «Огненный кристалл», когда заклинание было готова девушка перед нами внезапно исчезла. Немедленно начал искать взглядом своего противника, но её нигде не было.


-Сбежала – со вздохом сказал я.


Тут мой взгляд упал на землю и я увидел, что почти все демоны были уничтожены Сатору и Ароном, а самое главное из местных никто не пострадал.


Спустившись вниз я, убрал свой доспех и начал размышлять над тем, что это было, ведь эти монстры явно были вызваны той странной девушкой, которая очень смахивала на демона. Только вот зачем, ведь не просто так она эта сделала? Таким образом я могу предположить, что демон на кого-то охотилась….


«Надеюсь это не за нами…. Хотя вроде бы мы не пересекались с местными демонами» – подумал я, ещё раз взглянув на небо.


  1 – Хрен его знает, как это правильно звучит на японском, так что экспертам лучше не обвинять меня, а сказать, как правильно.


  От автора: Если меня опять будут обвинять в нелогичности, скажу что появление демонов объясниться в следующих главах. Так же хотелось заметить, что в скором времени через глав 8-10 сюжет станет более подвижным… в общем, не хочу спойлерить.


            Спасибо за поддержку, всегда рад почитать ваши комментарии.


                                                                       Демон лорд Reinar Delvig.
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Глава 314. Приезд в город Лос.



Лебедев Пётр.


Когда всё кончилось и демоны были повержены, мы разумеется стали центром внимания, так что пришлось скрыться в машине, чтобы нас не донимали вопросами.


К вечеру завал наконец разобрали и мы смогли проехать дальше, к счастью весь путь до города прошёл без каких-либо происшествий.


Эль-Манус, оказался обычным мегаполисом, по крайней мере со стороны этот город ничем не выделялся. Хотя надо признать, что он был чистым, а так же думаю в городе должны найтись интересные места, так как это один из крупнейших городов Союза, если не самый крупный.


Проезжая по дорогам города я мог видеть, что это был не самый приветливый город, а после попытки взять номера в обычном отеле понял, что он особенно недружелюбен к чужакам. Если у тебя нет паспорта Союза Свободных Городов, то тебе будет не взять номер в отеле или купить себе что-то. В общем бред какой-то, я даже представить не мог, кто придумал такие правила.


Нам ничего не оставалось кроме как побыстрее окончить свои дела, но для начала мы решили попытаться поговорить с местными. Только вот все как-то подозрительно относились друг к друг, не говоря уже о чужаках и хоть нам удалось поговорить с несколькими людьми, но большого толку это не принесло.


Когда я с друзьями полностью убедился в том, что данный город для нас бесполезен, то мы поехали в то место, которое было указано в предоставленной информации, главой корпорации «Альянс». Если верить информации, там был найден тайный бункер, только вот вход в него запечатан магией.


Бункер находился недалеко от города и мы сразу отправились туда и добрались уже к полуночи. Дорого в место назначения была лесная, но благо нам удалось на нашей машине до сюда доехать, но Эмприан явно не создан для таких поездок по лесным дорогам.


Когда мы добрались до нужной нам точки, то дорога тут обрывалась и можно было видеть большой котлован.


Выйдя из машины мы переглянулись и я недолго думая спрыгнул с обрыва. Пролетев почти минуту приземлился на ноги с глухим стуком.


Осмотревшись понял, что нахожусь на дне котлована, а подо мной явно веет магией. Через несколько секунд приземлились Сатору и Арон, а затем плавно опустилась Роза.


-Ты опять безрассуден – сердито сказала Роза.


-Всё же ведь хорошо – сказал я, улыбнувшись.


После чего опустился на одно колено и внимательно посмотрел на землю, там и правда была плотная защита из магической энергии.


-Что будем делать? – спросил Сатору, тоже опустившись передо мной.


-Думаю попытаюсь истончить пространство за приделы этой защиты, как видишь она прозрачная, так что понятно куда надо истончать пространство.


Сказано, сделано, мне удалось истончить пространство, после чего мы попали к нескольким зданиям. Тут скорее был не бункер, а какой-то подземный комплекс, а ещё я приметил то, что вокруг чисто, такое ощущение за этим местом всё время ухаживают.


Тут мы решили разделиться и я отправился к самому большому строению и стоило подойти к двери, как она передо мной автоматически открылась. Зайдя внутрь я оказался в небольшом коридоре, который тянулся на несколько метров, при этом было такое ощущение, словно проходил через пространственное истончение.


Когда вышел из этого коридора, то оказался в громадном зале и его размеры явно не соответствовали, размерам здания. Если быть точным, зал был размером с пятиэтажное здание, тут повсюду росли растения, а так же я заметил, что в этом месте был крайне чистый воздух.


«Ребят, что у вас?» – сделал я мысли-передачу друзьям.


«Какой-то склад с припасами» – ответила Роза.


«Большой ангар, тут стоят непонятные машины» – на этот раз ответил Сатору.


«Склад, со странными приборами и самое главное всё чисто, как будто здесь каждый день убираются» – а это уже Арон.


«Тогда все идите ко мне»


Через несколько минут все собрались возле меня и были впечатлены, ведь место выглядело очень красиво. С антресолей свисали плетистые растения, которые цвели необычными цветами лилового цвета.


-Такое ощущение, что тут до сих пор кто-то живёт – сказала Роза, осмотревшись.


-У меня тоже появились такие мысли – сказал я, внимательно посмотрев на большие раздвижные двери впереди.


Внезапно та дверь открылась и из неё вышла девушка, она была очень красива, но было кое-что странное. Я не ощущал от неё крови и скорее всего это не человек.


-Приветствую – поклонилась она нам.


К слову у неё были длинные белые волосы, идеальная форма лица с превосходными чертами, а так же её кожа была на вид как шёлк.


-Кто ты? – решился спросить я.


-Моя модель сигма, серийный номер ….(ряд чисел)….


-Ты робот? – вдруг спросил Арон, удивлённо.


-Нет, я органическое существо, которое было выведено в лаборатории.


-Но в тебе есть душа – задумчиво сказал я, посмотрев на неё особым зрением.


-Моя душа была собрана из обрывков душевной энергии, которая в свою очередь собралась со вселенского потока душ.


-Ты понял, что она сказала? – спросил Арон, слегка недоумевающим голосом.


-Под «потоком» она скорее всего имеет то место, куда отправляется большинство душ после смерти – задумчиво сказал я.


-Вы прав – подтвердила мои догадки Сигма.


-Ты тут одна? – вдруг спросил Сатору.


-Это место было покинуто два миллиона четыреста сорок восемь тысяч лет назад.


-Таким образом ты присматриваешь за этим местом – констатировала Роза.


-Это было последним приказом – подтвердила она.


-Тут была создана Библиотека Бесконечности? – задал я главный вопрос, который меня интересовал.


-Нет, проект «Библиотека Бесконечности», разрабатывался параллельно.


-Ты знаешь где он разрабатывался?


-Эта информация была удалена с серверов и даже если бы не была удалена, у меня нет к ней доступа – спокойно ответила Сигма.


-Может тебе хотя бы известно примерное местоположение того места где разрабатывался этот проект – неожиданно спросил Арон.


-На востоке от этого места…


-Хах, круг слегка сузился, ну и на этом спасибо – сказал я, со вздохом.


-Значит мы сейчас направимся на восток? – уточнил Сатору.


-Ага, всё равно туда хотел съездить, к тому же в той информации которую нам предоставил Альянс, тоже было упоминания востока – задумчиво сказал я.


Когда мы собрались уходить, то внезапно Сигма спросила:


-Можно мне с вами.


-А тебе разве не приказали охранять это место? – удивлённо спросил я.


-Это место скоро будет полностью разрушено, так как генераторы защиты на исходе. Поэтому если вы мне разрешите, я готова прислуживать вам.


После этих слов я не на долго задумался и через некоторое время ответил:


-Хорошо ты можешь пойти с нами.


Вдруг она приблизилась ко мне и дотронулась до моей руки, после чего я почувствовал с ней связь, которая была похожа на мою связь с Розой, но в тоже время кардинально отличалась. Связь с этой странной девушкой, была столь крепка, что я мог её полностью контролировать. Конечно Розу я тоже мог контролировать, но у неё есть возможность избежать моего контроля, хотя я узнаю если она им воспользуется, а вот с Сигмой всё не так, она совершенно не сможет мне перечить.


-Ладно отправляемся – сказал я, решив слишком не заморачиваться.


Истончив пространство прямо к нашей машине мы моментально оказались возле неё и решили немедленно ехать дальше, а на отдых остановимся уже в городе под странным названием Лос. К слову этот город граничил со страной Облаков, так что оттуда нам будет легче всего попасть в эту страну.


До Лос, было всего лишь полторы тысячи километров, так что мы должны до туда добраться быстро учитывая дорогу, которая была прямой.


  Амтрис. (Несколькими часами ранее).


«Завтра должен начаться аукцион надо подготовиться, так как семя Эдема много кому надо» – подумала я.


После чего отправилась на чёрный рынок, располагающийся в заброшенной канализации, которая уровнем ниже обычной канализации.


Добраться до рынка не составила труда и тут как всегда было оживлённо и оно понятно, в этом месте можно было купить абсолютно всё, даже людские жизни. Лично меня интересовало оружие, которое в этом месте было в достатке, особенно незарегистрированного.


Выбрав магазинчик оружия, я взяла несколько пушек для ближнего боя, а так же винтовку, помимо этого приобрела себе военный щит, способный сдержать атаку с тактического вооружения, хотя только один раз.


«Надеюсь в меня не будут стрелять с тактического вооружения» – промелькнула мысль у меня в голове.


Когда всё было готово я отправилась в гостиницу, точнее собиралась отправиться, но перед выходом канализации меня поджидала группа людей.


-Мисс Амтрис, наш хозяин, желает встретиться с вами – сказал один из окруживших меня, у него было гнусное выражение лица, от которого я поморщилась.


-Передайте своему хозяину, что я не хочу с ним встречаться – сказал я, холодно оглядев группу.


-Ух, какой у тебя нрав, но думаю хозяин будет рад, если мы его укротим – сказал один из группы со смешком.


Понимая, что миром эту ситуацию не разрешить, я решила отступить, потому что понимала, противники слишком самоуверены и это при том что они знают кто я. Таким образом скорее всего эта группа была подготовлена, так что лучше не действовать опрометчиво.


Немедленно внутренняя энергия потекла по меридианам затем я подпрыгнула на несколько метров и отскакивая от стены к стене, забралась на здание.


-За ней! – раздался снизу крик.


Усмехнувшись, я устремилась к центру города, ведь там никто не позволит бесчинствовать этим ребятам.


На удивление у группы людей оказались экзоскилеты основанные на внутренней энергии и они смогли меня преследовать.


-Задержите её не дайте попасть в центр города!!! – опять раздался истошный крик.


Увеличив скорость бега я постаралась оторваться от преследователей и у меня это получилось. Вскоре добралась до центра и там уже спокойно направилась к гостинице.


-Ты всё-таки смогла убежать – раздался грубый насмешливый голос.


Найдя взглядом говорившего, увидела, что это был мужчина лет сорока, короткая борода длинные волосы, морщинистое лицо. Он пристально уставился на меня своими серыми глазами, которые излучали похоть,


-Так это ты, стоило догадаться, но неужели ты думал, что то отребья способно меня остановить? – спросила я, тоже с насмешкой в голосе.


-Да, честно сказать не ожидал, что те придурки упустят тебя, а ведь я им говорил, чтобы они сразу активировали связывающий артефакт – сказал он со вздохом.


-Так вот, на что у тебя была надежда – задумчиво сказала я.


-Нет, это только первый вариант, но завтра ты точно будешь моей, а иначе умрёшь.


После этих слов он ушёл, а я нахмурилась, не понимая почему все так уверены в моей смерти.


  Пётр.


До города Лос, мы добрались к раннему утру понадобилось даже намного меньше времени чем я предполагал, потому что дорога была почти свободная.


Этот город представлял собой мегаполис, я не видел ничего выдающегося как в остальных городах. Тут повсюду была развешена реклама, а так же было много разнообразных магазинов, а ещё неимоверное количество людей сновала по улицам.


Мы сразу направились в центр города, где было довольно красиво и самое главное чисто, ведь остальной город можно назвать одним словом «помойка». Так что после приезда в центр, мы казалось попали в другой мир.


Когда мы разместились в гостинице, прежде чем лечь спать, я решил проверить местные новости. Не знаю почему меня так на это потянуло, но мне было очень интересно узнать, что происходит в этом городе.


Судя по местным новостям, тут процветает преступность, за прошлый день, тут случилось около сотни преступлений и это только известных. Ещё моё внимание привлёк аукцион, который будет проводится сегодня вечером, а это значит, что сон откладывается. Дело в том, что на аукционе будет представлено множество древностей, с разных эпох.


«Ребята, я собираюсь на аукцион» – отослал я всем мысли-передачу.


Стоило мне выйти из своего номера, как я столкнулся со всеми своими спутниками.


-Вы тоже собрались со мной – улыбнулся я.


-Ты мой хозяин и я не могу оставить вас одного – заявила Роза, а Сигма поддержала её.


-А мы хотим посмотреть, так как не разу не были на таких мероприятиях – сказал Сатору пожав плечами.


-Отлично, тогда для начала купим себе костюмы, а дамам платье, чтобы выглядеть на все сто, ведь перед аукционом будет приём гостей самим мэром города, так что там будет не мало богатых личностей.


-И проблем – усмехнулся Сатору.


-Мы не боимся проблем – заявил я с гордостью и махнув рукой сказал – пошлите.


Тут в центр были все нужные магазины, так что мы быстро принарядились, девушки купили себе красивые вечерние платья, которые не были слишком открытые но сидели на них как влитые из-за чего от Розы и Сигмы было не оторвать взгляд. А я, Сатору и Арон не стали долго думать, поэтому взяли строгие серебристые костюмы.


Затем я взял с собой всё золото что у нас было, после чего мы направились в то место где будет проводиться приём…


  От автора: Хах, сюжет с подземным комплексом я решил закончить банально и прямолинейно, но не стоит расстраиваться самое интересное начнётся с этого момента. (По крайней мере я надеюсь что будет интересно).


                                        Как всегда спасибо всем за прочтение а особенно таким людям как DarkEmercom,  BloodyHawk, а ещё многим другим кто читает и комментирует.


                                                  Вечно недовольный собой Reinar Delvig.
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Глава 315. Аукцион.



Лебедев Пётр.


Приёмный зал в особняке мэра города Лос, был торжественен, вокруг можно увидеть невероятное количество драгоценных металлов из которых были сделаны декорации. Вся мебель создана из странного дерева от которого веяло необычной энергией.


Людей в зале находилось не слишком много, но и нельзя сказать, что мало, зато все богато одеты и явно непростые личности. Хотя нас это не касается, как говорится меньше знаешь, крепче спишь.


-Я вас здесь раньше не видела, вы недавно прибыли в город? – спросила красивая девушка, подойдя к нам.


Она явно была из страны Облаков, это можно было понять по узким глазам. У неё были красивые длинные чёрные волосы, которые волнами спадали с плеч, а её идеальная фигура манила к себе.


-Да мы недавно приехали в город, вот решили поучаствовать в торгах – ответил я, слегка улыбнувшись.


-Вы знаете язык страны Облаков? – вдруг спросила она, при этом взглянув в сторону Сатору.


-Само собой – ответил я на японском.


-Великолепно, тогда мы можем поговорить наедине?


-Вы что-то хотите?


-У меня есть просьба – обольстительно улыбнулась она.


Подозрительно посмотрев на девушку, я попросил друзей подождать, после чего мы ушли в отдельную комнату.


-Ну так что вы хотите? – спокойно спросил я.


-Сначала давай представлюсь моё имя Мацубара Амтрис.


-Амтрис? Это же вроде не имя страны Облаков – задумчиво сказал я.


-Это верно, я сменила своё имя, но сейчас не об этом…


-Точно твоя просьба. К слову меня зовут Лебедев Пётр.


-Что же, приятно познакомиться. Переходим к просьбе, я хочу, чтобы ты купил для меня одну вещь, разумеется я все расходы оплачу, а так же за моим кланом будет выполнение одной твоей просьбы, разумеется в приделах нормы.


Выслушав её, я крепко задумался, с одной стороны иметь связи в стране Облаков будет выгодно, особенно для поиска места создания Библиотеки Бесконечности. С другой стороны, скорее всего заполучить ту вещь на аукционе будет не просто, а самое главное опасно.


-Хорошо, я могу попробовать помочь тебе. Так что тебе нужно конкретно?


-Часть Эдема.


-Как я понял цена значение не имеет? – решил уточнить я.


-Да.


-Что же, я согласен – кивнул.


-Тогда я обналичу деньги в карты аукциона и перед ним передам тебе карты.


Затем она внезапно слегка взъерошила себе волосы, а так же сделала платье слегка помятым, на что я лишь усмехнулся. Когда мы вернулись в зал, то я мог словить на себе злобные завистливые взгляды.


-Ты… с ней??? – уставился на меня Арон.


-Ага – улыбнулся я, а мысленно передал:


«У нас с ней договор, я для неё должен купить кое-какую вещь. К слову, у нас ничего не было, просто она хочет, чтобы все так думали»


После моей мысленной передачи, я мог слышать от Розы вздох облегчения. Вскоре по залу разошлась приятная музыка, под которую все закружились в медленном необычном танце. Конечно я этого танца не знал, так что особо не парясь станцевал с Розой вальс, благо музыка подходила под этот танец.


Танцуя и разговаривая с высокомерными типами, мы наконец дождались того времени, когда должен начаться аукцион. За это время мы успели узнать много интересно, оказывается, на часть эдема нацелены большинство гостей. Помимо этого половина здесь присутствующих людей крупные мафиозные группировки.


Вскоре нас отвели в здание аукциона, которое было недалеко от особняка мэре, тут я обналичил десять миллионов в золотой карте аукциона, а так зарезервировал ещё десять, если вдруг мне понадобиться больше. Хотя думаю десять миллионов золотых кьюн будет более чем достаточно.


Кстати, зал аукциона тоже был великолепен, но он не был торжественен, тут присутствовали мрачные тона, а так же было много бордового цвета. Я бы назвал этот стиль готическим. Перед сценой можно видеть ряд кресел на ступенях и я с друзьями решил занять самые верхние места.


Вскоре на сцене появилась девушка в откровенном наряде, она была очень красива и улыбнувшись всем сказала:


-Приветствую на аукционе города Лос, меня зовут Альфия. Сегодня будет представлено много древностей, а так же будет ценное алхимическое развивающие силу лекарство с загадочной страны Облаков.


В этот момент на изящный стол перед девушкой поставили что-то накрытое тканью.


-Итак, первые лот, который откроет сегодняшний аукцион, это кристалл и в нём заключена необычная чёрная роза.


После этих слов девушка сняла тряпку и я увидел чёрную розу, которая была заключена в необычный кристалл. Перейдя на энергетическое зрение, я опешил, потому что в этой розе была заключена знакомая мне сила.


-Начальная цена этого лота сто золотых кьюн! – наконец назвала Альфия цену.


-Двести – крикнул кто-то перед сценой.


-Двести пятьдесят – раздался ещё один голос.


Дальше повисло молчание.


-Двести пятьдесят, раз, двести пятьдесят, два, может кто-то предложит больше? – спросила девушка с яркой улыбкой.


Подняв свою табличку я крикну:


-Тысяча!


«Да он дурак, за эту декорацию отдавать столько денег» – раздались шепотки.


-Молодой человек предложил тысячу, может кто-то больше?


Никто больше не захотел покупать эту вещь, так как все не видели большой ценности в этой розе, поэтому под стук молотка первый лот перешёл в моё владение. Дальше на торги выставили древнюю статуэтку, но мне она была не интересна, так как эта была просто статуэтка и последующие лоты были такие же. Вот наконец появился интересный лот…


-Последний лот на первой части аукциона, это вещь крайне необычная, пока ещё никто не разгадал её секрета. Она называется ковчег и начальная цена десять тысяч золотых кьюн.


Эта вещь выглядела необычно, она была похожа на яйцо, а так же от неё чувствовалась странная энергия, которая была мне знакома, но я не мог понять где её чувствовал.


-Десять тысяч сто – раздался женский голос из зала.


-Одиннадцать тысяч – на этот раз был мужской голос и в нём чувствовалось высокомерье.


-Одиннадцать сто – продолжала женщина.


-Двенадцать – не унимался мужчина.


Таким образом они дошли до двадцати тысяч и в этот момент раздался ещё один мужской голос, который предложил тридцать тысяч. Только на этом ничего не закончилось и вскоре цена этого странного предмета подскочила до ста тысяч.


-Кто-нибудь предложит больше? – снова раздался знакомый вопрос девушки.


-Сто пятьдесят тысяч – поднял я ставку.


-Двести – это был слащавый мужской голос.


Поморщившись я добавил:


-Триста.


-Четыреста – не унимался он.


Только я хотел повысить цену, как заговорила женщина, которая хотела купить его с самого начала:


-Пятисот тысяч.


-Пятисот пятьдесят – сказал слащавый.


-Шестисот – добавила женщина.


-Восемьсот – на этот раз сказал я.


-Да как вы смеете вообще со мной соревновать! – заговорил обладатель слащавого голоса в высокомерной манере.


-А почему бы и нет – сказала женщина ласковым голосом.


К слову, я наконец её заметил так как она привстала и хоть на её лице была маска, всё равно можно понять что она была очень красивой. Кстати, на аукционе учувствовало не мало людей, которые не были на банкете, таким образом я был уверен, что этой женщины там не было.


Вдруг она назвала цену подняв её к психической точки:


-Миллион золотых кьюн.


Повисла тишина, а я на небольшой промежуток времени задумавшись, на второй стук молотка крикнул:


-Миллион сто!


-Миллион двести – снова сказала девушка.


-Ну хорошо мисс, так как мне интересна эта вещь я подниму ставку один раз, и если вы сможете её побить то лот ваш – громко сказал я и через паузу добавил – два миллиона кьюн.


Народ в зале поражённо выдохнул, а ведущая слегка ошеломлённым голосом воскликнула:


-Молодой человек предложил два миллиона, это очень решительная ставка, мисс, хочет её побить – посмотрела она в сторону женщины.


-Эх, к сожалению эта ставка превысила мой приделы.


-Тогда этот лот переходит молодому человеку, который сделал ставку в два миллиона золотых кьюн! Теперь мы прерываемся на некоторое время можете пока что отдохнуть.


Перерыв был недолгим и через час началась вторая часть аукциона и первых три лота были интересными, но не слишком привлекли моё внимание.


-Друзья время трёх последних предметов и все кто за них хочет сражаться должны сделать взнос в миллион кьюн.


Не долго думая я взял карту, которую дала Амтрис и внёс миллион золотом, а всех кто это не сделал вежливо попросили уйти.


-Все кто участвует, вот первый из трёх последних лотов, это знаменитая часть Эдема. Все наверное в курсе, что это и насколько оно ценно, так что начальная цена данного лота два миллиона кьюн.


Дальше цена начала очень быстро расти, потому что почти все присутствующее хотели заполучить этот лот.


-Двенадцать миллионов кьюн – раздался знакомый женский голос.


-Тринадцать – крикнул я.


-Тринадцать с половиной – это был старческий голос.


-Четырнадцать – не унималась женщина.


-Пятнадцать.


После моего поднятья ставки, повисло недолгое молчание после чего старки сказал:


-Лучше бы тебе отступиться малёк. Двадцать миллионов!


-Двадцать один – спокойно сказал я.


-Да как ты посмел!!! – раздался злобный восклик и с первого места поднялся старик в маске демона.


Проигнорировав его я стал ждать и вскоре лот перешёл ко мне, следующий предмет меня не интересовал. Это были лекарства которые увеличивают силу человека в десятки раз, они ушли за девять миллионов.


-Завершает наш аукцион поистине редкий предмет, это артефакт, который называется возврат времени. По легенде он способен вернуть всё что угодно в начальное состояние, но до сих пор никто не знает, как активировать этот артефакт. Начальная цена этого лота пять миллионов кьюн!!!


Тут же раздался молодой голос:


-Десять.


-Десть миллионов сто тысяч!!! – громко крикнул старик.


-Одиннадцать – опять раздался молодой голос.


-Двенадцать – зло сказал старик.


Не долго думая я сказал:


-Двадцать миллионов золотых кьюн.


-Молодой человек опять поразил нас высокой ставкой, может кто хочет поднять! – громко объявила девушка.


-Ты уже труп!!! Двадцать один миллион кьюн! – это был грозны голос старика


-Вы меня извините, но эта вещь моя – двадцать два миллиона – на этот раз был парень.


Не долго думая я достал пучок серебряной травы «Безбрежного океана» и встав со своего места подошёл к ведущий, а затем спросил:


-Вы принимаете это.


Она шокировано посмотрел на неё и сказала:


-Да, по семидесяти процентной стоимости от рыночной.


-Тогда я ставлю двадцать четыре миллиона и траву «Безбрежный океан» в количестве десяти штук.


Теперь в зале была долгая тишина, а девушка слегка потерянным голосом спросила:


-Кто-то хочет поднять ставку? – в ответ ей была только тишина, поэтому она объявила – последний лот переходит молодому человеку, и на этой ноте наш аукцион заканчивается.


В этот момент мне предстояло уладить все финансовые вопросы, а так же я продал ещё «Безбрежного океана», таким образом у меня снова на карте было около тридцати миллионов кьюн.


Стоило мне выйти из аукционного дома, как я почувствовал на себе полный взгляды ненависти, но не обратив на них внимание направился в гостиницу вместе с друзьями. Но мы пошли не в свои комнаты, а к Амтрис, для которой я купил Эдем.


Взяв часть эдема, она ловко спрятала этот необычный камешек, после чего сказала:


-Теперь нам надо как-то выбраться отсюда так чтобы не привлечь внимание.


-Думаешь нас попытаются обокрасть? – задумчиво спросил я.


-Более чем уверена.


-Тогда у меня есть идея, но тебе нужно поклясться, что ты никому не расскажешь увиденное – сказал я, серьёзным голосом.


Амтрис нахмурилась и через некоторое время раздумий, сказала:


-Хорошо, я клянусь своей кровью, что никто не узнает о том, что я сегодня увидела.


-Ладно, тогда пошлите, там у нас машина на подземной стоянке.


Когда мы оказались возле машины, я перед ней истончил пространство за приделы города и можно было видеть на лице Амтрис шокированное выражение.


-Хватит стоять, всем в машину – быстро сказал я.


После того как мы сели в машину, то я переключил передачу и с пробуксовкой ушёл через истончённое пространство, после чего мы мгновенно оказались за приделами города. Только вот поддержание истончения забрало у меня больше половины внутренней энергии, зато мы смогли безопасно скрыться из города.


  От третьего лица.


Ещё никто не знал, что Пётр и его спутники смогли скрыться из города, но после того как это стало известно поднялась буча. Дело в том, что Амтрис должна быть мертва, так как было предсказан, что если она выживет несколько великих кланов в стране Облаков потеряют свою силу и влияние. Теперь же когда она сбежала с города Лос, её будет сложно уничтожить, но кланы не сдадутся, они сделают всё ради того, чтобы продлить своё господство!


  Та кого называют разными именами: смерть, тьма и даже жизнь, в мире Эдем.


Внезапная вспышка энергии пробудила меня от сна, это означало, что в мире появился кто-то обладающей внутренней энергией. Только это не могло быть, потому что великий придел был закрыт, таким образом можно предположить, что тот человек с внутренней энергией появился из другой реальности.


-Как хорошо чувствовать себя живой – пробормотала я, осмотревшись.


Теперь когда я очнулась, надо открыть Великий придел и уничтожить всех моих врагов, которые наверняка думают, что уничтожили меня 


«Что же, теперь всё изменится» – промелькнула мысль в моей голове, а на лице невольно появилась улыбка.


  От автора: Ох, моя дурная привычка, опять я собираюсь мутить, что-нибудь грандиозное. К слову сегодня второй главы не будет, я решил завтра её написать, а сегодня постараюсь уснуть раньше, так как у меня это не часто получается.


                             Спасибо всем за прочтение, надеюсь глава хоть немного была интересной!


                                                                   Reinar Delvig.
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Глава 316. Страна Облаков.



Лебедев Пётр.


-И долго нам до границы? – спросил Арон.


-Хрен его знает, надо смотреть по навигатору – ответил я, пожав плечами.


-Скоро мы должны добраться до Небесных гор, это и есть граница. Данные горы пролегают по всей границе страны Облаков – сказала Амтрис, посмотрев в окно.


Вскоре как она и сказала мы в дали увидели высоченные горы. Хотя как по мне эти горы больше походили на стену и судя по всему её и являлись.


-Интересно нас вообще пропустят через границу? – вдруг спросил Сатору.


-Ну, у нас не настолько закрытая страна, как о ней говорят.  К тому же я с вами, так что могу поручиться за вас – сказала Амтрис с улыбкой.


-Если так, то это прекрасно…


Чем ближе мы подъезжали к странным горам, тем больше я ощущал от них необычную энергию и вскоре ко мне пришло осознания, что под этими горами, есть могущественный поток энергии.


-Что находиться под этими горами? – спросил я, не удержавшись.


-Жила дракона, которая уже множество лет хранит народ страны Облаков – объяснила Амтрис.


-Не знаю, что за «Жила дракона», но поток энергии, который идёт под этими горами, настолько высокий, что даже страшно представить каков его источник – сказал я, задумчиво.


-По легенде, эта энергия идёт прямиком из ядра планеты и она будет вечно защищать страну Облаков и если когда-нибудь её не станет, то это будет означать, что миру пришёл конец – сказала она, при этом в конце сделав голос зловещем.


-Хех, если это и вправду энергия ядра, то на самом деле, если эта жила исчезнет, то значит мир недолго проживёт – подтвердил я, усмехнувшись.


-Интересно, а ядро можно восстановить? – спросил Арон.


-Конечно нет! – заявила Амтрис уверено.


-Да.


После моих слов, все слегка шокировано уставились на меня, а я в этот момент почувствовал резкую боль в голове, так как ко мне снова вернулись воспоминания. Из-за этого я чуть управление машиной не потерял, но быстро взяв себя в руки сконцентрировался на управление.


-Как? – раздался вопрос, который спросили в унисон.


Морщась от боли, я сказал:


-Каждая планета имеет дух, который живёт в центре ядра, пока существует этот дух, энергию ядра можно восстановить. Хотя надо быть достаточно могущественным существом чтобы это сделать.


-Откуда тебе это известно? – спросила Амтрис, удивлённо.


-Воспоминания прошлой жизни.


-Эм, а разве такое возможно???


-Почему бы и нет.


Дальше мы ехали молча, лишь иногда переговариваясь друг с другом и вот вскоре мы подъехали к посту, который был возле туннеля. Там нас остановили, после чего пошёл процесс получения специальных документов, которые позволят нам спокойно находится на территории страны Облаков.


Только вот, чтобы их получить, пришлось ждать ответ от клана Амтрис, к слову я так и не спросил как называется её клан. Вскоре я узнал его название:


-Клан Наго подтвердил разрешение – сказала женщина, которая помогала нам оформлять документы. Таким образом переходим к последним вопросам…


Дальше нам задавали разнообразные вопросы, на которые мы легко ответили. Кстати она с нами разговаривала на языке Союза Свободных городов.


-Итак последний вопрос, вы знаете язык страны Облаков, если знаете, то насколько хорошо? – спросила женщина внимательно посмотрев на меня и друзей.


-Мы знаем ваш язык в совершенстве – спокойно сказал я, на японском.


После моего ответа женщина поражённо окинула нас взглядом и уточнила:


-Прямо-таки все?


-Да – согласился Сатору.


-Что же тогда вот.


Протянула она нам синие карточки, которые будут нашим удостоверением, к слову их цвет означал, что мы владеем местным языком в совершенстве. Поэтому у нас нет ограничения по времени нахождения в стране Облаков.


Когда мы проезжали через туннель под горой, то я чувствовал, как энергия вокруг было просто невероятно плотной. Хотя как не странно её до сих пор было невозможно поглотить, но в то же время мог отчётливо её ощущать и это было непривычно.


Туннель был очень длинным, и мы выехали из него только через час. Стоило нам оказаться на другой стороне туннеля, как перед нами открылся вид на прекрасную долину. Рельеф тут был слегка странным, необычные возвышенности и небольшие обрывы, так же росло множество деревьев, в основном пальмы.


Дорога тут извилистая, так что приходилось держать среднюю скорость, а ещё учитывая достаточно плотное движение, то до ближайшего города мы добрались только к вечеру. Город был небольшой и назывался Огарасу и переводиться это просто, «Ворон».


Амтрис нам объяснила почему город имеет такое необычное название, оказывается, когда-то в этом месте разводили воронов, для того чтобы их контролировать. Только вот сейчас этого уже не делают и теперь это обычный туристический город, кстати он  очень красив.


На окраинах этого города стояли высотки и здания не располагались близко друг к другу, наоборот расстояние между ними было большим. Самой главной достопримечательностью этого города это его центр, там располагались так называемые старые районы.


Дома в том месте воистину были необычными, их архитектуру можно назвать японской с натяжкой. Крыши домов были похожи, но в остальном кардинальные отличия, во-первых, дома имели разную форму, а так же были здания в десять этажей, но явно сделанные не в эту эпоху. Во-вторых, каждый район имел свою особенность. Например, здание гостиницы где мы остановились, это было высокое пятиэтажное здание, оно было овальной формы и по круг шла лестница, а так же снаружи был лифт. На самом верхнем этаже прямо под крышей, которая больше подходит под китайский стиль, хотя эти два стиля довольно похожи. В общем, под крышей этого здания был большой балкон на котором располагался ресторан.


Кстати в этом городе было очень много туристов, так что нам не удивились, хотя мы выделялись в особенности из-за своих необычных волос, кроваво-красного цвета.


Когда я зашёл в свою комнату, то обнаружил, что она чрезвычайно просторна, тут было не скажу что много мебели, но больше и не надо. Справа от входа располагался стеллаж с книгами, чуть дальше можно было видеть стенные шкафы с раздвижными дверками. К слову вся стена включая двери шкафа была картиной, на ней изображалась сакура растущая на краю обрыва, обдуваемая ветрами.


Напротив можно было увидеть большое окно возле которого располагалась большая кровать. Сама кровать была низкой и что необычно круглой, и ещё один момент, она стояла на подиуме, который был чуть выше остального пола. В центре можно видеть небольшой изящный столик из дерева, а возле него дзабутон.


Мне хватило лишь нескольких секунд, чтобы заметить всю красоту комнаты, но долго её разглядывать не стал, а сразу отправился спать…


  Проснулся я рано утром уже через день и поднявшись я быстро оделся после чего направился в ресторан, который находился неверхнем этаже. Поднимаясь я вдыхал свежий воздух, который был превосходным, вокруг витали ароматы каких-то цветов.


Наконец добравшись до ресторана, я занял свободный столик и когда подошла официантка, сделал заказ. После того как мне принесли еду я убедился, что она здесь великолепна, так что с удовольствием поев, я пошёл будить своих спутников, так как они скорее всего ещё спали.


Как я и предполагал все спали, кроме Амтрис, которая уже успела позавтракать, а так же прогуляться по городу. По словам Амтрис, она не часто выезжала за приделы территории клана, так что в живую она не была в большинстве городов своей страны. Вообще покидать клан можно только тогда, когда человеку исполняется двадцать пять лет.


В общем мы вот так сидели в ресторане и разговаривали друг с другом на разные темы…


-Мне вот интересно, какая будет у вас просьба к моему клану? – вдруг спросила Амтрис.


-Нам нужно узнать место где создавалась Библиотека Бесконечности, хотя бы примерно – ответил я.


-Ну и запросы у вас – удивилась она.


-Какие есть – развёл руками.


-А зачем вам знать где находится это место, если не секрет конечно?


-Поверишь, если скажу, что надо починить Библиотеку Бесконечности?


-Хах, нет конечно, ведь этой библиотеки не существует и если даже она существует, то скорее всего скрыта где-то в приделах пустоты, как говориться в легенде – сказала Амтрис, уверено.


-Так у вас есть легенды о том где она создавалась? – спросил я, с нетерпением.


-Должны быть, но это надо смотреть в библиотеке клана – ответила она, задумчиво и спросила – но вы уверены, что хотите выполнение этой просьбы – окинула она взглядом меня и моих друзей.


-Да – ответили мы.


К слову я тут обратил внимание на Сигму, которая последние время вела себя молчаливо и только с интересом разглядывала окрестности, взглядом ребёнка. У неё на лице было умиротворённое выражение, а так же я мог чувствовать счастье исходящее от этой девушки.


Через какое-то время мы решили продолжить наш путь и сейчас мы направлялись к станции летающих кораблей, а там уже прямиком в столицу. К слову станция была недалеко от города в котором мы сейчас находимся, так что до туда мы добрались быстро.


Станция впечатляла, тут была громадная площадка, где стояли разнообразные виды кораблей, что самое главное все они имели вид морских кораблей. Хотя кое-где отличались, но сути это не изменит, к тому же мне было трудно представить, как такие махины поднимают в воздух.


Наш корабль, на которым мы сегодня полетим в столицу оказался четырёхпалубный, его размеры внушали. Сам корабль был сделан из необычного металла, у которого был синий оттенок, на палубе корабля располагалась стоянка для машин.


К слову внутри, корабль был отделан деревом, так что всё выглядело красиво, а интерьер кают тоже был впечатляющим. По крайней мере дорогие которые мы выбрали, благо денег у меня хватит даже на покупку этого корабля.


Когда корабль стронулся то слегка тряхануло и посмотрев в иллюминатор увидел, как он быстро отрывается от земли. Вскоре я мог видеть бескрайнее просторы, а так же горы через которые мы въехали в эту страну.


Через некоторое время корабль начал ускоряться и медленно набирать высоту, а я больше не смотрел в иллюминатор, а просто сидел за местным компьютером. Мне было интересно почитать местные новости, которые оказались довольно информативными. Удалось узнать, что эта странна переживает нападки сразу нескольких мировых стран, все хотят от неё кусок, но оно и понятно, эта извечная проблема самых больших стран в плане территории и ресурсов. 


Ещё, меня удивило то, что в стране Облаков уровень преступности минимальный, иногда появляются пираты в воздушных просторах, но это только самые наглые, а так их всех отлавливают и казнят. По этой причине мало пиратов отваживается нападать на корабли страны Облаков, так как знают, что на них рано или поздно устроят облаву и не пощадят никого.


В общем страна Облаков, была довольно спокойным местном и самым благоприятным для жизни. Местный уровень жизни на несколько этапов превосходил все страны этого мира.


Незаметно за чтением настал вечер и в этот момент ко мне зашла Роза, сначала был простой разговор, но как-то незаметно всё перешло к сексу.


Таким образом вечер прошёл более чем хорошо, при этом никогда не подумал, что заниматься этим настолько приятно с тем, с кем у тебя ментальная связь. Мы могли чётко ощущать чувства друг друга, грубо говоря мы делили одно наслаждение на двоих.


Честно сказать, я не ожидал, что Роза вот так вот заявиться ко мне и мы переспим, да и вообще мне казалось, что мы просто друзья.


«Оказывается не просто» – промелькнула мысль в моей голове.


Кстати, после любовных наслаждений, я заметил, что моя внутренняя энергия выросла в несколько раз. Это меня сильно удивило, ведь такой рост моей внутренней энергии, мог быть спровоцирован, только в том случаи, если мой партнёр сильнее меня в двадцать раз как минимум.


-Эй, ты спишь? – тихо спросил я, Розу.


-Нет, а что-то случилось?


-Какой уровень силы у тебя?


-…


После этого вопроса в ответ было молчание и через некоторое время она всё-таки ответила:


-Если сравнивать с вашей внутренней энергией, то я сильнее вас примерно в двадцать пять раз, а если сравнивать в чистой силе, то скорее всего мы будем равны.


Честно говоря, после её ответа я удивился и даже спросил:


-Почему в чистой силе мы равны?


-Потому что вы владеете разными могущественными энергиями и магическими техникам, у меня не настолько обширные знания – честно призналась она.


Тут я вспомнил, что её память была утеряна и скорее всего поэтому сейчас наши силы равны.


«Интересно, насколько она станет сильнее вернись к ней все воспоминания?» – промелькнула мысль в моей голове, после чего я как-то незаметно провалился в сон.
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Глава 317. Столица.



Лебедев Пётр.


Через четыре дня мы добрались до столицы страны Облаков и это было очень быстро, учитывая то, что если бы мы ехали на машине, нам понадобился минимум месяц.


Когда мы приземлялись, то я стоял на палубе и наслаждался видом, который был великолепен. Вокруг города насколько можно было видеть была холмистая местность и везде росли разнообразные деревья, а ещё тут росла сакура символ страны Облаков и её тут было не мало. К сожаленью сейчас не весна иначе эти места были бы просто великолепными.


Сам город был невероятно большим, он делился на две зоны, старый и новый город, разумеется в новом городе в основном стояли высотки, а вот старый город был большой достопримечательностью. Там даже в некоторых местах до сих пор были красивые каменные дороги и разумеется в таких местах запрещалось ездить машинам.


Сам порт где приземлялись корабли располагался в центре нового города и он был невероятно большим, здесь можно видеть просто невероятное количество людей. Да и вообще, когда Амтрис назвала количество жителей города, у меня глаза на лоб полезли. Потому что в городе по последним подсчётом жило почти один миллиард человек и только теперь я осознал, насколько громаден был этот город. В этот момент становилось понятно, почему я не видел конца города, когда мы залетали в порт.


Вскоре мы выехали из порта и по рекомендации Амтрис направились в отель, который располагался недалеко от одного из бизнес центров столицы.


К слову город назывался Митацу, не знаю откуда появилось это названия, но по словам Амтрис, это название было дано первым императором страны Облаков. Ах, да здесь до сих пор была монархическая система, только сейчас монарх скорее просто символ чем правитель, так как всем заправляет совет. Самое интересное, члены совета выбираются с помощью голосования и они не могут быть из кланов, да и вообще кланам запрещено вмешиваться в политику. Само собой кланы пытаются влиять на политику и даже пытаются пропихнуть членов клана туда. Только вот есть закон, который не позволяет вступать в совет даже тем, кто хоть какие-то отношения имеет с кланом.


Мне даже стало интересно, почему всё так радикально насчёт кланов и после объяснения Амтрис я сразу понял в чём суть. Дело в том, что испокон веков, все кланы соперничали друг с другом, а раньше вообще были войны, которые чаще всего заканчивались кровопролитием среди простого народа. Теперь же такого нет, но кланы всё равно пытаются друг друга подавить и ели допустить какой-либо клан к власти, то он скорее всего попытается подавить все остальные кланы из-за чего может начаться гражданская война.


В общем мы много поговорили о жизни и о том, как тут всё устроено, так же Амтрис посоветовала не вступать в конфликт с каким-либо кланом, потому что как-никак они всё-таки имеют свою долю власти, а самое главное силу.


Вскоре мы расстались так как Амтрис надо было отправиться в клан, а так же она обещала принести всё что у них есть насчёт Библиотеки Бесконечности.


Таким образом я и мои спутники остались предоставлены сами себе и решили разойтись, чтобы погулять по городу.


  Арон.


Немного подумав, я решил отправиться в старый город, мне хотелось посмотреть на местную старинную архитектуру, так как в Оогарасу мне очень понравилась архитектура зданий, так как она была крайне необычной, а самое главное красивой.


Только вот, чтобы добраться до старого города надо преодолеть не маленькое расстояние к тому же мне нужна карта, чтобы не потеряться в этом поистине большом городе. Поэтому для начала я отправился в магазин и взял местный мобильный телефон, разобраться с ним мне помогли прямо там, где я его покупал. Система в телефоне была очень простой, даже дурак там может разобраться, а так как я не дурак, мне понадобилось только несколько слов от продавца.


Когда я наконец получил то, что хотел, то открыл карту и быстро нашёл место куда хочу отправиться и мне надо проехать почти двести километров, чтобы туда попасть.


Не долго думая я направился к станции скоростного метро, которое доставило меня до старого города всего лишь за десять минут. К слову скоростные поезда делают остановки только на больших станциях, так как разгон и замедление не происходят мгновенно.


Когда я вышел с крупной станции метро, то оказался на улице где были десяти этажные дома старого образца. Все они сделаны из «Стального дерева», если верить местной информационной сети. Так же каждый дом имел свою индивидуальность, где-то были необычной формы крыши. Некоторые здания вообще сделаны в виде дерева, а крыша в виде кроны из листьев.


Смотря на всё великолепие вокруг я даже слегка потерялся и во все глаза рассматривал улицу на которой оказался.


-Вы тут впервые – внезапно раздался рядом со мной женский голос.


Она говорила на языке Союза городов, но не знаю почему, я ответил на местном:


-Да, я тут впервые, как собственно и в этой стране.


-О! Вы знаете язык страны Облаков – хвалящем голосом сказала она.


Повернувшись в сторону говоривший увидел девушку лет двадцать, у неё были длинные прямые чёрные волосы, выразительные фиолетовые глаза и красные словно кровь губы, которые расплылись в улыбке. Не знаю почему, но я чувствовал, что она не предлежит этому миру, к тому же от неё исходило странное ощущение. Кстати, она была одета в красивое свободное платье с кружевами, которое смотрелось на ней просто великолепно.


-Кто вы? – спросил я.


-Ох, а я ведь не представилась… меня зовут Альдмия – слегка поклонилась она.


-Значит вы тоже не отсюда?


-Точно – согласилась она.


-И давно вы в этом мире? – спросил я с прищуром.


-Уже ка…


Тут она замолчала, так как поняла суть вопроса и в этот момент её глаза вспыхнули серебряным пламенем, а от неё стало исходить давление, которое действовало только на меня, так как окружающее спокойно проходили мимо нас.


-Кто ты? – теперь она задала мне тот же вопрос.


-Моё имя Арон и я вместе с другом прибыл в эту реальность по делам.


Врать я не стал, так как знал, что если эта девушка атакует меня, то мне мало не покажется.


Внезапно она успокоилась, а опасный свет с её глаз пропал, после чего с улыбкой сказала:


-Так это вы те, кто распечатал этот мир. Пройдёмся?


-Конечно – с улыбкой ответил я, а про себя подумал:


«То есть распечатали?»


  Сатору.


Честно говоря без понятия, куда мне направиться, поэтому я решил просто пройтись по городу, только вот моё везение, как всегда, на высоте, в плохом смысле этого слова.


Дело в том, что меня внезапно атаковали, а затем я потерял сознание и очнулся уже в какой-то бетонной комнате и всё бы хорошо, если бы не был скован. Не знаю, как меня сковали, но пошевелиться, у меня не получалось.


Через небольшой промежуток времени, от того момента когда я очнулся, ко мне пришёл мужик лет сорока, у него была аккуратная бородка, а одет он в деловой костюм, что предавало ему внушительный вид.


Мужик окинув меня презрительным взглядом в высокомерной манере сказала:


-Слушай внимательно, мне плевать кто ты и кто за тобой, мне нужно только одно. Чтобы твои друзья вернули часть Эдема, который вы отдали клану Наго!


К слову, хоть моё тело было полностью скованно, я всё ещё мог спокойно управлять своей внутренней энергией. Поэтому мне без особых проблем удалось понять, почему я не могу шевелиться. Оказывается всё моё тело было покрыто иглами, из-за которых я даже пальцем шевельнуть не мог, но так как теперь мне известна причина, можно и освободиться.


Мужик там что-то болтал угрожая мне, а я в этот момент избавлялся от игл…


-Что замолчал, язык проглотил? – усмехнулся он.


-Да, нет, просто мне не зачем слушать всяких придурков – сказал я со смешком поднимаясь.


Мужик вылупился на меня, как на чудо света, а его челюсть медленно упала.


-Как так, ты же не мог освободиться?! – воскликнул он.


Быстро пробормотав мантру «Золотого Будды» нанёс удар по мужику отправив его в недолгий полёт. Почему недолгий? Да, потому что его полёт был прерван стеной за спиной.


Затем одним ударом выбив дверь, которая тут была единственная, а затем вышел в коридор, где на меня сразу напала охрана, только вот они не смогли навредить мне, так как меня покрывала моя золотая аура. Поэтому быстро избавившись от охраны рванул прямо по коридору.


«Надо было оставить одного из охранников в живых, чтобы узнать где выход» – подумал я, когда встал на перекрёстке коридоров.


К счастью мне встретились ещё охранники, которые с удовольствием рассказали мне как отсюда выйти, особенно после того как я одного из их товарища превратил в кровавое месиво.


Сейчас я был на столичной базе клана Мико, это один из могущественных кланов страны Облаков, если конечно верить словам того охранника.


Вскоре мне наконец удалось выбраться в главное здание клана, а там меня встретили около десятка бойцов вооружённые разным острым оружием.


-Сдавайся тебе не уйти – раздался пожилой голос.


Вот из окруживший меня толпы вышел старик в кимоно, у него были седые волосы и грозное выражение лица. Так же от его тела исходил странный ток энергии и он явно был мощным, только вот я не боялся.


Немедленно я вошёл в режим Асуры и моя аура стала красная, после чего спросил:


-Думаете, что у вас есть возможность противостоять мне?


-Убить его – равнодушно сказал старик, махнув в мою сторону рукой.


Внезапно всю мою защиту пронзило копьё из сконденсированной энергии противника, и теперь у меня в груди красовалась большая дыра.


Это было адски больно, но у меня на лице была ухмылка, а когда дырень в моей груди начала быстро зарастать, то все в шоке начали от меня отступать.


-К…кто ты?! – воскликнул старик вылупившись на меня.


-Не важно – сказал я, так как мои лёгкие уже восстановились – самое главное то, что я бессмертен.


После этих слов приблизившись к испуганному парню передо мной и осушил его до дна оставив только мумию.


Когда я медленно направился в сторону старика, то тот побледнел и начал отступать, как и все остальные. Таким образом мне беспрепятственно удалось выйти из здания, после чего я решил отправиться искать Петра. Хоть я и не волновался насчёт него, но всё равно надо предупредить, что за нами охотятся.


  Роза.


Моё настроение было на высоте, так как мне наконец удалось побыть вместе с господином. Так же мои воспоминания частично вернулись ко мне и поэтому моя сила многократно возросла.


К слову, рядом со мной шла новая слуга господина, которой он дал имя Сигма, она была так же красива, как и я. Честно сказать не знаю, что у неё твориться в голове, но уверена в одном, что она на стороне господина, а значит не враг мне.


-За нами следят – внезапно сказала Сигма.


Сосредочившись, я тоже почувствовала на себе взгляды, после чего, нахмурившись, сказала:


-Пока они не начнут действовать не обращаем внимание.


-Тогда куда сходим?


-Думаю по магазинам, тебе же надо платье прикупить – сказала я, улыбнувшись.


-Зачем? – удивлённо посмотрела она на меня.


-Ну твоя мужская одежда не слишком хорошо идёт, пойдём – потащила я её.


Вот мы направились в большой магазин, который был поблизости, где зашли в отдел с женской одеждой. Денег у меня было достаточно, благо господин не скупился, так что мы могли себе позволить всё что захотим.


Таким образом мы начали примерять разную одежду, как не странно Сигме это понравилось, так что из магазина мы вышли с пакетами и в новых платьях. Хотя не совсем в платьях, Сигма надела чёрную юбку чуть выше колен и белую рубашку, которая отлично показывала её формы. А вот как раз на мне надето платье, которое было чуть ниже колен. Оно было салатового цвета с сиреневыми кружевами, которые располагались на воротнике.


Выглядели мы эффектно, так что быстро стали центром внимания, только вот из-за того, что я распространяла вокруг себя лёгкое давление энергией, к нам никто не рискнул подойти.


Зато стоило нам прийти в безлюдное место как преследователи показали себя, скорее всего они были из какого-то клана. Так как я уже давно понял, что другие кланы не хотят, чтобы та вещь, которую купил господин, досталась клану Амтрис.


-Схватить их – сказал один из преследовавших нас.


Тут же к нам ринулись все преследователи, вокруг них витала энергия, которую они были готовы применить против нас, только вот к их сожалению, это было бесполезно.


Холодно фыркнув, я высвободила свою внутреннюю энергию, которая тиранической мощью разошлась от меня по кругу. Асфальт под ногами разошёлся трещинами, а нападавших откинуло от нас.


-Отступаем! – в этот момент воскликнул один из них.


В следующий момент произошла вспышка, после чего нападавшие сбежали, конечно я мола их схватить, но мне это без надобности.


-А с господином всё будет хорошо? – вдруг спросила Сигма.


-Не стоит волноваться наш господин силён – сказала я, уверенно.


                                   От автора: Итак две главы есть, завтра напишу третью, хотя скорее всего в понедельник её выложу. Надеюсь вам такой формат повествования как сейчас интересен?  В общем всем спасибо за прочтение жду комментарии с нетерпением.


                             Слегка ленивый, но не покидающий вас Reinar Delvig.
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Глава 318. Переполох (Часть 1).



Лебедев Пётр.


Шагая по воистину просторным улицам города, я поражался его красоте, а самое главное чистоте. Люди в этом городе не скажу, что были слишком уж приветливые, но и подозрительными не были, а самое главное к чужакам относились вполне неплохо. Особенно, к таким как я, ведь владением языком этой страны, поднимает тебя на новый уровень перед местными.


В общем со мной все свободно разговаривали, мне даже со стариком удалось поговорить, который рассказал много чего интересного о городе. Самое главное то, что тут в разных районах была разная экономика, то есть в каждой части города свои цены и зарплаты. Конечно не слишком кардинальные отличия, но они всё-таки есть и таким образом жители, которые живут ниже среднего, часто ездят в другой район где цены дешевле.


Гуляя по городу я зашёл в пару магазинов и нашёл себе местный компьютер. Так же мне удалось узнать интересную вещь насчёт местной информационной сети, оказывается она в этой стране абсолютно бесплатна. Самое главное то, что к сети можно подключиться в любой точке страны. Таким образом тут явно сеть передавалась за счёт магии, потому что только таким образом можно обеспечить стабильный беспроводной интернет во всех уголках страны.


Сейчас я сидел в одном из приглянувшихся мне кафе и смотрел все аномальные места в этой стране. Таких мест к удивлению тут было не слишком много всего пять:


Первое место «Курган теней», по описанию это большой кратер, где когда-то погибло около полторы тысячи человек в мучениях. После чего это место стало проклятым и все кто туда пытался попасть не вернулись.


Второе место «Сад забвения», это довольно большой лес на юге страны, там растут красивые необычные деревья. Этот лес прозвали садом потому что он чрезвычайно чистый, такое ощущение что за ним кто-то присматривал. Только аномально это место не своей чистотой, а тем что если человек заходит глубоко в лес, то через некоторое время его труп находят на краю леса.


Третье место, это самая высокая гора в мире, которая парит в воздухе и судя по всему выходит за приделы планеты. На эту гору ещё никто не забирался потому что это почти невозможно, так как её окружают летающие существа напоминающее драконов.


Последние аномальное и мистическое место, которое мне удалось найти, называлось «Безжизненная долина». Уже из названия понятно, что в этом месте нет жизни в обыденном смысле этого слова, зато там есть опасные существа, которые пожирают души людей.


В последние место надо наведаться особенно потому что судя по описанию в том месте распространилась зараза из «Серого придела», в общем энергия «Зла» и от неё лучше избавиться иначе рано или поздно этому миру придёт конец. К тому же у меня отвращение к этой поганой энергии и её существам, собственно этот аргумент и сподвигает меня отправиться туда.


-Сатору тебе что-то нужно? – спросил я не отрываясь от голографического экрана.


-На меня напали, пока я гулял, вот решил убедиться всё ли с тобой в порядке – сказал он, сев напротив.


Включив комп, я закинул его в свой пространственный карман, после чего нахмурившись, спросил:


-Ты знаешь кто напал?


-Один из великих кланов страны Облаков, «Мико», они искали часть Эдема, которую ты отдал Амтрис, то есть клану Наго.


-Вот значит, как? Что же сейчас дождёмся следующего утра и как только Амтрис отдаст нам информацию по «Библиотеки Бесконечности», сразу уезжаем из города.


После этих слов я позвал всех своих друзей идти ко мне.


  Арон.


-Смотрю тебе интересно, как понимать мои последние слова? – спросила Альдмия с улыбкой.


-Отку…


-Не волнуйся я мысли не читаю у тебя всё на лице написано…


-Хах, ну в том, что вы не читаете мои мысли я уверен, потому что если было наоборот я почувствовал это – сказал я, уверенно.


Девушка кивнула, сказав:


-Ты ведь заметили, что местная энергия не пригодна для простого поглощения. Это действия печати, которая была наложена на реальность. Эта печать не позволяет людям обладать магией, только вот люди всё равно смогли извернуться, хотя потеряли способность поглощать магическую энергию. Ваше появление в этой реальности дало толчок, который повредил печать и вскоре мировая энергия сбросит оковы.


После объяснения Альдмии я задумался над её словами, которые были слегка заумны. Сопоставив всё я понял, что мы вернули в этот мир магию в её первозданном виде, но...


-Но чем это грозит? – спросил я, после недолгих раздумий.


-Особо не чем, не считая существ энергии таких как я.


-Значит из-за нас по всему реальности начинают пробуждаться могущественные существа? – уточнил я.


-В общем-то ты прав. Боишься? – спросила она с прищуром.


-Скорее нет, чем да. К тому же мы тут на время, только найдём место где создавалась Библиотека бесконечности и свалим – сказал я, ухмыльнувшись.


-Я так полагаю у вас есть возможность в любой момент уйти из этой реальности?


-Есть, а вам-то что? – подозрительно уставился на неё.


-Не стоит так на меня смотреть – улыбнулась – просто существ, которые могут путешествовать между реальностями очень мало.


-Вы не можете путешествовать между реальностями? – спросил я, удивлённо.


-С чего же? Конечно могу, просто в другой реальности я буду слабее примерно наполовину, так как меня больше не будет поддерживать велика тьма.


-И всё-таки кто вы? – ещё раз спросил я.


-Альдмия.


-Я не про ваше имя.


-Ну можешь считать, что я своего рода богиня…0


Вдруг в моей голове раздался голос Петра, который попросил подойти к нему, поэтому посмотрев на девушку, я сказал:


-Что же, приятно было познакомиться, но мой друг попросил подойти к нему – сказал я, слегка поклонившись.


-Удачи тебе – сказала она, с яркой улыбкой и исчезла во вспышке тьмы.


«Ушла эффектно» – подумал я.


Затем сосредоточился на ощущения и быстро почувствовал то место, где находился Пётр. Конечно он был всё ещё в том районе откуда я приехал, поэтому немедленно направился в сторону метро, как неожиданно ощутил сильную опасность позади, поэтому быстро пробормотав мантру «Золотого Будды», принял атаку на себя. К сожалению атака оказалась сильной, так как она смогла пробить мою золотую ауру, из-за чего у меня в плече появилась дыра. Люди которые это видели, вскрикнули и началась небольшая паника, но мне сейчас было не до этого, так как я почувствовал, что противник явно не один.


Немедля наполнил всё тело энергия и рванул по улицам в сторону метро. К слову я думаю, смог бы сразиться с противниками, которые преследовал меня, но сейчас это был не лучший вариант.


В общем вскоре я уже был не далеко от подземки, но неожиданно меня окружили странные прозрачные цепи, от которых веяло необычной энергией.


«Пётр у меня проблемы» – быстро отослал сообщение другу.


Кстати толпа народу, которая была тут, уже разошлась, так что вокруг было просторно. В свою очередь меня окружили семь стариков, тела которых покрывала необычная мощная энергия.


-Клан на кого-то охотиться – раздались шепотки в толпе.


«Значит это не в первой в этом месте» – мрачно подумал я и приготовился к бою.


К слову, цепи приближались ко мне, а так же я осознал, что они связаны со стариками. Быстро создав конструкцию «Водяной хлыст», сконцентрировал воду вокруг себя и взмахнул по круг. Этого хватило, чтобы отогнать стариков, к тому же прозрачные цепи исчезли. Без понятия почему так случилось, но это был шанс сбежать, но я не смог им воспользоваться, так как один из стариков имел невероятную скорость.


После удара этого быстрого старика у меня в глазах помутнело, а в голове вихрем пролетела мысль:


-Похоже это конец…


  Пётр.


Почти все друзья уже были в кофе где я сидел, но вот Арона что-то не было и внезапно мне пришло от него сообщение.


Вскочив я тут же начал истончать пространство к нему, но меня прервал, какой-то мужик, который не побоялся атаковать в общественных местах, но ему помешали Сатору и Роза, а так же Сигма. Тут же к моим друзьям ринулись все кто был в кофе, а Роза в этот момент посмотрев на меня, сказала:


-Не волнуйся, мы тут справимся, а ты иди помоги Арону.


Моментально оценив ситуацию, кивнул и заново начал истончать пространство к своему друг, а когда истончил пространство, то мог видеть, что Арон был окружён, какими-то стариками в белых рясах. Вот один из стариков быстро приблизился к другу и нанёс ему в голову удар, отчего тот чуть не потерял сознание, хотя со стороны удар казался не мощный.


Больше немедля прошёл через истончение пространства и оказавшись на площади ударом под дых отправил старика в недолгий полёт к своим собратьям.


В этот момент остальные шестеро попытались меня сковать какими-то прозрачными цепями, но эти цепи неплохо горели в моём астральном огне. Так что их попытка сковать меня провалилась, а я немедленно начал атаку. Моментально очутившись возле одного из стариков когтистой рукой нанёс ему удар в сердце после чего достал его из груди противника.


Народ вокруг в ужасе уставился на меня и все начали отступать, так как со стороны это выглядело очень жутко. Мне было безразлично как это выглядело, поэтому я атаковал следующего противника, который с яростным лицом попытался нанести по мне удар с помощью довольно сильного меча сотканного из энергии «Неба и земли».


Моментально кровь только что убитого старика, окутанная белой дымкой энергии «Неба и земли», атаковала старика с мечом. Тот даже понять не успел, что случилось, как его тело было пронзено кровью.


Теперь вокруг меня кружила кровь уже двух противников, оставшиеся пятеро переглянулись и на их лицах были мрачные выражения. В этот момент раздался вой сирен и через некоторое время тут всё было оцеплено вооружёнными людьми с магическими пушками.


Старики решили тут не оставаться, поэтому странным образом начали становиться прозрачными, но я тут же рванул к ним, только вот они всё-таким смогли исчезнуть полностью, при этом я даже пространственных колебаний не ощутил, но точно знал, что стариков больше здесь нет.


-Мля, чтоб этих старпёров!


Мой голос был крайне мрачным, и в это мгновение мне и Арону предложили сдаться и мы сопротивляться не стали. Поэтому нас отвезли в местный участок, после чего допрашивали около получаса, пока не прибыл представитель клана Наго. После чего все во всём быстро разобрались и мы ушли спокойно так как это дело относилось к кланам.


Дело в том что как кланы не вмешиваются в дела правительства, так и правительство не вмешивается в дела кланов.


Когда мы вышли из здания полиции, то представитель «Наго», предложил отправиться мне с друзьями на территорию клана. Конечно я согласился, потому что так у нас есть возможность быстрее изучить материалы по Библиотеки Бесконечности.


Резиденция клана Наго занимала целый квартал и когда мы туда пришли, то могли удивлённо смотреть на красоту этого места.


Кстати Роза и остальные смогли успешно противостоять напавшем в кафе, хотя теперь от того кафе вообще ничего не осталось.


Таким образом сейчас мы все вместе шли через великолепный сад сделанный в японском стиле. Вскоре нас отвели к главе клана, это был мужчина лет сорока, крупного телосложения, но не сказал бы что он толстый. У него была аккуратно подстриженная борода и длинные волосы, он седел на красивом деревянном кресле в чампао, на котором был нарисован змей.


-Приветствую друзей клана, моё имя Мацубаро Хидеаки, а с моей дочерью вы уже знакомы – указал он на Амтрис.


После чего мы все тоже представились хоть он скорее всего уже всех нас знал по именам. Затем распивая чай пообщались на тему нападений и после чаепития, Хидеаки пообещал, что больше нападений на нас не будет. Помимо этого сегодня же мне принесут всю имеющуюся информацию о «Библиотеки Бесконечности» в клане Наго.


После всего этого нас с друзьями разместили по комнатам и что странно во время разговора с главной клана, меня преследовало какое-то странное паршивое чувство, но я не мог понять что это было…


  Амтрис.


-Отец ты и вправду собираешься их принести в жертву? – спросила я с наивным видом, после того как гости ушли.


-Конечно, всё ради нашего клана, теперь мы сможем не только возвысится над кланами, но и забрать всю власть! – довольным голосом сказал он.


-А как же императорский клан?


-После того как мы сможем заполучить в своё распоряжение силу Эдема, для нас больше не будет преград! – самоуверенно заявил он.


«Так и знала, что он что-то задумал. Честно сказать и подумать не могла, что планы отца будут столь грандиозны»


После того как у меня пронеслись в голове эти мысли, я стала размышлять над тем, что надо это как-то остановить иначе вся страна будет обречена, ведь все страны которые граничат с нами так и ждут, чтобы мы совершили ошибку.


-Отец, я откланяюсь, завтра знаменательный день, так что надо хорошенько приготовиться – сказала я, со счастливой улыбкой, за которой скрывались мрачные думы.


-Конечно! Скоро мы будем править миром!!! – довольно воскликнул он.


«Отец становится всё безумнее и безумнее, но завтра этому придёт конец, а ещё надо предупредить Петра и остальных» – подумала я, выходя из приёмного зала.


  От автора: Что же, главный герой у меня как всегда попадает в передрягу, он скорее всего выберется из неё ведь гг. Хотя вдруг мне всё достало и ему тут настанет конец, а возможно он один останется в живых, а все его друзья исчезнут в пустоте.


Испугал? Нет? Чёрт, вам пофиг, эх((( Ладно, так и быть ещё осталось примерно глав 90, но возможно меньше, так что судите сами сегодня гг точно не умрёт)


…Ах, чуть не забыл, я знаю что «чампао», это грубо говоря китайский халат)


                                             Спасибо за внимание и приятного вечера!


                                                                                     От всего сердца Reinar Delvig.
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Глава 319. Переполох (Часть 2).



Лебедев Пётр.


Когда я уже собирался уснуть, ко мне зашла Амтрис у неё на лице было хмурое выражение.


-Что-то не так? – спросил я, посмотрев на неё.


-Всё не так, как я и ожидала отец хочет неправильно воспользоваться Эдемом – мрачным голосом сказала она.


-Можешь подробнее разъяснить что за эдем?


-Как бы сказать… Эдем, это душа нашего мира. По легенде, когда-то душа мира была запечатана, чтобы спасти её…


-Что вы хотите сделать с душой мира! – воскликнул я, вскочив.


-Тихо – прошептала – лично я, ничего, но вот отец хочет преподнести дар и ваши жизни, чтобы получить силу способную подавить все кланы. Ему это идея пришла после одного путешествия, дело в том что он, когда-то давно отправился в «Безжизненную долину», после чего заявил, что получил откровение предков, а затем он был будто одержим.


-«Безжизненная долина» значит… чёрт, а я думал что кажется странным. К слову твой отец получил ли какую-то особую силу после возвращения? – спросил я, внимательно посмотрев на собеседницу.


Амтрис задумалась и через некоторое время ответила:


-Не знаю можно ли это считать за силу, но отец в руках может зажигать странное серое пламя с помощью которого он не раз побеждал в схватках. Дело в том, что при прикосновении0 данного огня противник начинает сходить с ума.


После её объяснения, я стал очень мрачным, так как мои подозрения подтвердились.


-Ты что-то знаешь об этом? – тут же спросила она.


-Да, эта энергия «Зла», которая пришла из «Серого придела», стремление существ того измерения поглотить всё живое и неживое. Этой силой никто не способен управлять и ни в коем случае нельзя отдавать семя Эдема иначе настанет конец вашей реальности!


-Ты в этом уверен?


-На все сто процентов, потому что я уже не раз видел гибель реальности от этой энергии – сказал я, мрачным голосом.


-Отца можно как-то спасти?


-Нет, он обречён в нём уже поселились ростки этой энергии, а значит его душа под контролем и в скором времени исчезнет во мраке.


Амтрис задумалась, у неё было грустное выражение лица и когда она хотела что-то сказать, в комнату влетело около десяти человек.


-Схватить их.


-Что вы делаете! – воскликнула Амтрис, вскочив перед ними.


-Ничего – раздался знакомый голос и в комнату вошёл Хидеаки – ты думала, что я не пойму? Я ведь говорил, что меня направляет великий предок, а так же он подсказывает кто предатель. Никогда бы не подумал, что меня предаст собственная дочь, но ничего теперь ты послужишь для усиления клана – расплылся в улыбке.


-Монстр – сказала она мрачным голосом.


-Ладно хватит болтать, схватить их! – приказал он, ещё раз.


Вот десять человек ринулись к нам, но вокруг меня появилось десять «Водяных пуль», которые с громадной скоростью прошли через головы моих врагов. Хидеаки в этот момент побледнел и его окутало серое пламя, после чего он ринулся из комнаты наутёк.


«Ребята все ко мне» – сделал я мысленное послание.


-Надо его поймать! – воскликнул я, выскакивая из комнаты.


В это мгновение раздалась серена, при этом Хидеаки куда-то скрылся, а через небольшой промежуток времени в коридоре появилось множество воинов клана.


-Не убивай их, они всего лишь выполняют приказ – сказала Амтрис.


-Они знали на что шли, когда становились воинами клана, а нам медлить нельзя так как у меня нехорошее предчувствие – сказал я, мрачным голосом.


В этот момент из своих комнат выскочили Сатору и Арон, а за ними девушки, все сразу определились что происходит и мы тут же ринулись на пролом через коридор. Вскоре оказались во дворе клана и нас окружили довольно сильные люди.


-Мы здесь разберёмся – сказал Сатору уверено.


-Тогда я с Амтрис отправлюсь искать главу клана – сказал я и посмотрев на Амтрис добавил – пойдём.


Вдруг я почувствовал энергию зла, которая мощным потоком выходила из-под земли.


-У вас есть какие-нибудь помещения под землёй? – быстро спросил я.


-Да, там располагает база и… отец начал ритуал жертвоприношения! – воскликнула она, так как тоже почувствовала, энергию «Зла».


-Быстро, отведи меня ко входу!


-Конечно.


Пока мы разговаривали, мои друзья уже подавляли врагов, поэтому я и Амтрис смогли спокойно дойти до входа в подземный комплекс. Когда мы туда попали, то на нас конечно попытались напасть, но были мгновенно убиты мной.


Быстро пробегая по белому коридору, чувствовал, как энергия «Зла» становилась всё сильнее. К слову в комплексе людей почти не было и по этому поводу высказалась Амтрис:


-Странно, почему тут почти нет людей, ведь исс… только не говорите мне…


-Скорее всего твой отец принёс в жертву почти всех людей, которые были в комплексе, только как он это сделал так быстро?


-Отец лично отбирал людей для работы в исследовательском центре, так что все кто присутствовал здесь были готовы без колебаний принести себя в жертву – сказала Амтрис, слегка грустным голосом.


-Сколько людей примерно принёс в жертву твой отец? – уточнил я.


-Тут должно работать около пяти сотен человек. Скорее всего отец уже заранее понял что я собираюсь его предать поэтому собрал людей для жертвы и ему оставалось только использовать технику «Мерцания», чтобы переместиться в пространстве и начать ритуал.


В этот момент голос Амтри был мрачнее тучи, а на её глазах были слёзы.


Вскоре мы наконец выбрались в большой зал, тут я увидел громадный круг и множество трупов людей, а в центре висел серый кокон, который начал трескаться. Из кокона вырвалась мощная волна энергии «Зла» и все трупы загорелись серым пламенем.


-Чёрт мы опоздали!


Сразу после моих слов, все трупы ожили и толпой ринулись в нашу сторону, а я коснувшись связи с астралом, вызвал тёмно-синее пламя, которое спалило атакующих даже пепла не оставив.


В это мгновение в центре круга кокон разорвало на куски и можно было видеть Хидеаки, который с ухмылкой держал в руках странное золотое яйцо.


-Эдем – прошептала Амтрис взглянув на яйцо.


-Не вмешивайся, я уничтожу его.


После этих слов мысленно призвал свой «Доспех», который моментально оказался на мне.


-Хахаха! Ты думаешь, что у жалкого смертного есть шанс со мной справится?! – высокомерно воскликнул Хидеаки.


-К твоему сожалению я бессмертен.


Сказав это я призвал своё тёмно-синее пламя, которое остановило поток серой энергии, несущийся в мою сторону.


Лицо Хидеаки при виде моего пламени исказилось в гримасе удивления и небольшого страха…


-Откуда у тебя такая сила, ты тоже получил великое наследие предков – уставился он на меня.


-Идиот, это моя сила и только моя, а ты теперь во власти «Серого придела».


-Откуда тебе известно это священное название! – яростно воскликнул он, при этом его голос был похож на рёв монстра.


Больше ничего не говоря достал клинок и сдвинув пространство моментально очутился возле противника и нанёс удар, от которого пол пошёл трещинами. Тут же мощная сила «Зла» ударила мне в грудь и снесла пять процентов щита, но самое хреновое то, что меня откинуло.


Врезавшись в стенку, я увидел как Хидеаки взлетел и пробив потолок направился к выходу вместе с Эдемом. При этом зал начал разрушаться, так как он не был предназначен для ударов такой силы, которые только что тут использовались.


Приблизившись к ошеломлённой Амтрис, я открыл разлом в пространстве и закинул в него её после чего сам прошёл. Вот мы оказались на поверхности, которая начала проваливаться.


Друзья сейчас дрались с толпой воинов, разнося их, но когда земля начала дрожать бойня прекратилась.


Вдруг я ощутил сильное давление энергии сверху и взглянув на небо, увидел громадный шар из энергии «Зла», который с воем приближался к земле.


-Умрите, предатели! – раздался яростный рёв Хидеаки.


-Я остановлю эту атаку! – закричала Роза.


В это мгновение, все воины клана при виде этого шара от которого веяло страхом, отчаянием и болью, начали разбегаться кто куда. В свою очередь Роза подняв руки вверх начав распространять мощный поток энергии и в небе вспыхнул красивый узор салатового цвета.


Миг и над нами появился полупрозрачный купол салатового цвета и когда шар из энергии «Зла» коснулся купола, раздалось шипение и серый огонь окутал весь купол, а так же разошёлся по всему поместью клана Наго.


-Ты сможешь продержаться? – спросил я, посмотрев на Розу.


-У меня получится выдержать ещё от силы два таких удара – сказала она, напряжённо концентрируя силу.


-Тогда держи пока щит наготове, а я разберусь с врагом.


-Будь осторожен он очень опасен…


-Не волнуйся – сказал я и улыбнувшись истончил пространство прямо возле врага.


Взяв меч поудобнее я вылетел к Хидеаки и нанёс удар наискосок от плеча, при этом лезвие моего оружия было окутано тёмно-синим пламенем. Мой противник явно не ожидал моего появление, потому что был разрублен почти пополам, но его рана быстро срослась.


Хоть я его не убил, зато смог развеять шар серого пламени, который он готовил для новой атаки по куполу Розы.


-Я же говорил, что бессмертен, тебе меня не убить! Хахаха!!! – радостно рассмеялся он.


-Это мы посмотрим.


После своих слов, создал «Водяной шар», который моментально сжал до размера кончика мизинца.


«Цьюю» – со свистящем звуком, шар ударил по выпущенной энергии противника, после чего раздался грохот и разошлась мощная волна, а Хидеаки откинуло в ближайшую высотку, которую он насквозь пробил собой, после чего врезался в ещё одно здание.


Через несколько секунд Хидеаки моментально оказался в небе и в меня устремился поток серого пламени в виде дракона. Но я одним мысленным приказом создал магический купол влив туда несколько тысяч единиц энергии.  Серый дракон врезался в мой купол, отчего тот потрескался, но выдержал удар.


Хидеаки же не унимался и создал два молота из концентрированной энергии «Зла», которые летели в меня слева и справа. Только вот он не попал, так как я сдвинул пространство и оказался выше, при этом создавая заклинание «Огненный кристалл» из астрального огня.


Тёмно-синий кристалл образовавшийся надо мной искажая пространств врезался в моего врага. Но внезапно тот выставил перед собой Эдем, от которого распространилось бирюзовое пламя и стоило двум силам столкнуться, как раздался мощный взрыв и волна неистовой энергии откинула меня и Хидеаки.


Быстро вернув контроль над собой я посмотрев в сторону взрыва и увидел, что часть города где он произошёл, была разнесена. Тут я заметил, как Хидеаки с перекошенным лицом летит в мою сторону, при этом за ним движется мощный поток энергии «Зла».


Быстро создав заклинание «Рука молнии», я влил туда двадцать тысяч единиц энергии, плюс пламя Астрала, отчего мои молнии стали тёмно-синего цвета.


Тёмно-синее молнии окутали мою правую руку и теперь казалось, что она состоит из них, при этом я мог контролировать каждую молнию, за счёт энергии Астрала.


Вот противник почти возле меня и в мою сторону устремился поток энергии «Зла», но мой кулак покрытый молниями нисколько не уступал.


-Дун!!! – мощный звук разошёлся по округи, казалось только что ударил гром прямо передо мной.


Помимо этого от моей руки зигзагами во все стороны разошлись тёмно-синие молнии и даже пространство вокруг разрушилось.  


Неожиданно Хидеаки после этой атаки попытался сбежать, он был быстр, но его скорость не сравнится со мной, даже потому что он не обладает способностью манипулировать пространством. Так что мне моментально удалось догнать его и ударить в спину своим клинком пронзив его сердце.


Хидеаки взвыл, но я чтобы наконец полностью добить его воспользовался молнией и пламенем, отчего с ужасающем треском он наконец отправился в «Серый придел». Только вот мощная сила зла из его тела никуда не делась, она до сих пор держала Эдем и попыталась от меня сбежать.


К счастью в этот момент мне помогла Роза, которая окружила нас барьером и тут же передо мной предстала истинная форма энергии «Зла». Она была в виде человек в сером костюме и чёрными глазами в которых можно было увидеть агонию и злобу.


-Жалкий человек пытается противостоять неизбежному – с ухмылкой заявил он, играясь с Эдемом.


-Хах, ничего не хочу слышать от отрыжку зла, который пытается выглядеть крутым – не остался в долгу.


-Признаю на этот раз я проиграл, но эта реальность тоже падёт перед «Серым приделом».


-Не в мой день, к тому же не стоит волноваться я к тебе приду в «Безжизненную долину».


-И это будет твой последний день.


После этих, раздался взрыв, а я на автомате поставил купол, который потрескался от мощности взрыва, к тому же пространство вокруг было заблокировано из-за чего вся сила пришлась по мне, хорошо, что я вложил около пятидесяти тысяч единиц энергии, иначе ещё один мой «Доспех» был бы испорчен.


Вскоре сила взрыва иссякла и я смог снять кокон, а так же забрал весящий в воздухе «Эдем», а затем разрушил потрескавшуюся защиту, поставленную Розой. К слову, если бы она этого не сделала, возможно я бы упустил энергию «Зла» и даже если бы нет, город от взрыва сильно пострадал. К тому же, неизвестно сколько бы ещё людей заразилось ростками зла.


Со вздохом я приземлился на разрушенную дорогу и посмотрев на весь беспорядок, я только тяжело вздохнул. Даже боюсь представить сколько погибло, но если бы я не сразился и не забрал Эдем, то могла погибнуть целая реальность!


Тут я обратил внимание на Эдем, который святился бирюзовым светом, а так же я почувствовал, как со мной пытаются установить связь.


  От автора: Что же окончилось всё отлично, не считая разрушенного города и неизвестного количества погибших. Теперь гг осталось завалить главное зло, а так же предстоит много чего интересного (Ну я надеюсь что это будет интересно). Так что оставайтесь со мной)))


                                                                  Спасибо за прочтение и приятного вечера.


                                                                  С наилучшими пожеланиями Reinar Delvig.
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Глава 320. Переполох (Часть 3).



Лебедев Пётр.


Коснувшись нити существа пытавшегося со мной связаться услышал ласковый женский голос.


-Спасибо что не оставил меня в руках детей «Зла».


-Ты дух мира?


-Хм… я это я, но меня часто так называют.


-Ты можешь освободиться и вернуться в ядро планеты?


-Сама нет.


-Что мне надо сделать, чтобы освободить тебя?


Спросив это я надеялся, что можно будет что-нибудь сделать, так как нельзя было её оставлять так.


-Вещь, которая у тебя в руках, может расколоться только за счёт энергии, которую отторгает мир.


Мне сразу стало понятно о чём она говорит, поэтому я воспользовался астральным огнём и аккуратно окутал шар.


В этот момент ко мне подошли девушки, а так же Сатору с Ароном, которые посмотрев мне в руки одновременно спросили:


-Что ты творишь?


-Хочу освободить дух планеты – тут же ответил я.


Сразу после моих слов, яйцо в моих руках начало раскалываться, а оттуда я ощутил мощный поток энергии, который окутал всё вокруг. Было такое ощущение, будто бы мир дрогнул, а затем на разрушенном участки города, прямо поверх всего этого мусора, начала появляться растительность. Буквально за несколько секунд, насколько можно было видеть, всё покрылось травой и помимо этого начали вырастать деревья.


-Как такое возможно?! – поражённо воскликнула Амтрис.


-Это сила духа ядра планеты – сказал я, со вздохом.


Буквально через минуту передо мной стояла девушка, у неё были красивые белые волосы, идеальные черты лица и великолепная фигура. Хотя по другому и не могло быть, ведь она суть планеты, которая ни может быть не красивой.


-Спасибо за то, что освободил меня – сказала она, ярко улыбаясь.


-Не за что.


-Тебе что-нибудь нужно?


-Да, я хочу знать где создавалась Библиотека Бесконечности?


У меня была высокая уверенность в том, что она знает где это произошло.


-Это было давно – нахмурилась – так что, то место давно разрушено и кстати, сейчас вы как раз находитесь над ним.


После её слов я поразился и даже переспросил:


-То есть место где создавалась Библиотека Бесконечности, сейчас находится под моими ногами.


-Да – мило улыбнулась она.


«Значит у меня нет возможности таким способом вернуть Библиотеки Бесконечности прежний вид? Вашу мать, только зря пришёл в этот мир! Хотя, постойте возможно и не зря, потому что если бы меня тут не было, этот мир ждал хреновый конец»


После вороха мыслей, я решил кое о чём попросить духа:


-Тогда я бы хотел попросить помощи в борьбе со злом.


Девушка кивнув, подошла ко мне сказав:


-Сними свой доспех.


Стоило моему доспеху исчезнуть как она поцеловала меня, после чего я ощутил, как по моему телу разливается приятное тепло. Так же у меня появилось чувство родства с этим миром, словно я стал неотъемлемой его частью. Поэтому в первый миг мне показалось что меня наделяет безграничная сила.


-Петь, а ты светишься – вдруг заявил Сатору, смотря на меня.


Взглянув на руку увидел, что её окружает аура бирюзового цвета, которая медленно начала уходить под кожу.


-Теперь у тебя есть связь, за счёт который ты можешь пользоваться силой планеты, а мне пора.


После этих слов дух окутал бирюзовый свет и она ушла под землю и в этот момент я обратил внимание, что вокруг был лес.


  Отступление.


Когда в районе который принадлежал клану Наго, произошёл ужасающий взрыв, начала паника. Императорская семья наконец начала действовать, так как они не могли это игнорировать, особенно такое сильное возмущение энергии за последние несколько тысяч лет.


Когда туда прибыла представитель Императорской семьи, то она поразилась масштабам разрушение. Тут до сих пор чувствовалось могущество силы, но самое страшное это отголоски странной силы, которая была СТРАШНАЯ!


Смотря на эту разруху, она даже представить боялась какие тут были жертвы и когда хотела начать действовать внезапно произошло то, чего девушка совсем не ожидала.


От места разрухи, всё начало покрываться зеленью, которая в последствии распространилась на весь район. Помимо этого, где-то через минуту тут был самый натуральный лес, даже высотки обросли деревьями.


Через какое-то время представительнице Императорской семьи наконец удалось вернуться в чувство. Так же она заметила людей, которые выходили из домов и смотрели на преобразившейся район. Самое главное машины и люди не пострадали, а так же девушка увидела людей в том месте где по всей видимости произошло сражение и откуда начал расти странный лес. 


Девушка отчётливо ощущала, что эта группа людей сильна, но странная злая энергия явно исходила не от них, поэтому она не решалась вмешиваеться. К тому же не была уверена, что способна справиться с этой группой людей и это было удивительно. Ведь известно, что Императорская семья высокомерна и всегда смотрит на всех остальных сверху вниз и она никогда никого не опасалась.


-Надо действовать – решительно пробормотала девушка и высвободила свою силу.


  Пётр.


-Что теперь? – спросил Сатору.


-Теперь вырвем с корнем зло этого миру – усмехнулся.


-А ты что будешь делать? – спросила Роза, посмотрев на Амтрис.


-Мне ничего не остаётся, кроме как отправится в ответвление клана Наго, да и в столице оставаться опасно.


Сразу после её слов, я вдруг ощутил сильное давление энергией и тут же увидел, как к нам паря в воздухе летит девушка. Она имела длинные волосы необычного лилового цвета, а её яркие зелёные как весенняя листва глаза, очень подходили под цвет волос. Черты лица девушки были симпатичными, а фигура великолепной.


Сейчас её личико имело хмурое выражение, а так же она старалась смотреть на нас высокомерным взглядом.


-А вот и Императорская семья пожаловала – сказала Амтрис со вздохом.


-Если всё поняли, тогда попрошу сдаться и тогда я вам сохраню жизнь – заявила она.


-Она это серьёзно? – спросил Арон, при этом у него на лице была ухмылка.


-Да наверное, только вот эта девочка не может скрывать, своего страха перед нами – заявил Сатору со знанием дела.


Девушка в небе покраснела от заявления этих двух, только вот непонятно, от ярости или смущения.


-Вы сами напросились! – воскликнула она.


Тут же вокруг нас образовалось странное лиловое пламя, только вот оно вдруг потухло и тут я обратил внимание на Розу, от которой исходила могущественная сила. Её аура была настолько сильной, что смогла подавить вражескую способность.


Девушка в воздухе так и зависла с открытым ртом, да я и сам был в шоке, так как не ожидал от Розы такой силы.


-Когда это ты стала настолько сильна? – спросил я, удивлённым голосом.


-Совсем недавно, к тому же, как мы с тобой стали ближе, моя сила начала расти намного быстрее – сказала она улыбаясь.


От её заявление я слега смутился, но быстро прейдя в себя, посмотрел на девушку в небе, сказав:


-Предлагаю мирно разойтись. Да и вообще вы должны быть благодарны за то, что я уничтожил зло, которое затаилось в вашем городе.


Говорил я ровно и спокойно, мой голос не был высокомерным.


-Хм… я не могу вас отпустить, но так же понимаю, что мне вас не удержать. Так что можете идти, но когда мы встретимся в следующий раз вы так легко не отделаетесь!


После этого монолога она просто взлетела высоко в небо, а затем скрылась, а я начал истончать пространство к своей машине. К счастью я её оставил не в этом районе, поэтому вскоре мы уже были за городом. Кстати, Амтрис пока что была с нами, к тому же ей было как раз по пути.


Ах, да из города мы выбрались с помощью истончения пространства, таким образом мы смогли без каких-либо последствий уехать.


Сейчас уже было раннее утро мы быстро ехали на восток, наслаждаясь красотами и утренним солнцем, которое восходило из-за леса. Теперь нам предстояло проехать около двух тысяч километров, до города, который находится вблизи «Безжизненной долины».


  Кумико.


-Как ты могла упустить тех людей! – спросил отец, холодным и безжалостным взглядом смотря на меня.


-Они были чрезвычайно сильны и даже если бы я начала им противостоять, то из этого ничего не вышло – спокойно ответила я.


Отец стал совсем мрачным и зло сказал:


-С этого момента ты изгоняешься из семьи!


«Что?! Как он посмел!!!» – мысленно воскликнула я, только вот ничего не могла сказать в ответ, так как, он всё-таки посильнее меня был.


-Вы уверены, что хотите выгнать меня? – вежливо спросил я, но при этом с издёвкой в голосе.


-Мне не нужный в семье слабаки – заявил он отмахнувшись.


«Моя сила почти равна этому старпёру, а он решил от меня вот так просто избавиться, а значит он либо боится меня, либо слишком высокомерен» – подумала я, холодно посмотрев на «отца».


-Хорошо, я уйду – с этими словами я сорвала обручу с головы и кинула его под ноги отца – до скорого.


Когда вышла из дворца, то почему-то мне стало легче и немного обдумав своё положение я улыбнулась. Теперь когда я свободна и у меня есть куча денег, то я смогу развиваться в собственном направлении. К слову деньги у меня были потому что я заранее откладывала их и оказалось, делала эта не зря.


«Только надо действовать быстро и не думаю что я, смогу что-то сделать в этой стране особенно в столице. Ведь моему папочке не нужный конкуренты»


-И скорее всего он попытается от меня, избавится – пробормотала я.


Будто бы в подтверждение моим словам, я ощутила опасность, которая исходила от нескольких королевских стражей, окруживших меня.


-Тебе надо пройти с нами – заявил один из них.


«Теперь ясно что хочет мой папочка. Думает мной воспользоваться как женщиной для создания стражей»


-Мерзко.


После этих слов, я сконцентрировала пламя и откинула стражей, те уже ожидали моей атаки и даже приготовили «Камень подавления», который полностью сводит на нет силу лилового огня. Только вот у меня в запасе был не только огонь, к сожалению для врагов я практиковала человеческую технику развития и неплохо в ней преуспела. Поэтому мне удалось раскидать стражей и скрыться средь домов города.


Когда мне удалось выбраться из города я размышляла о том, где могут быть те могущественные люди. Внезапно я вспомнила тот момент когда ощутила странную злую силу, после чего ко мне пришло осознание, что где-то до этого её тоже ощущала.


Вдруг я вспомнила задание по исследованию, тогда я отправлялась в город, который был возле «Безжизненной долины», откуда собственно и исходила странная энергия зла. Конечно там она еле ощущалась, не так как в этот раз, но всё-таки она там была.


«Возможно те люди отправились туда» – почему-то подумала я.


  Отступление 2. (Повествование 3-его лица)


В районе где располагался клан Наго теперь был лес, только вот недолго потому что в том месте он начал увядать.  


Самое страшное что в том месте начала распространятся энергия «Зла», а так же выжившие в том районе почти все имели ростки энергии «Зла» в себе. По этой причине в городе началась паника так как около двух тысяч людей, были уже в том состоянии, когда они в подчинении энергии «зла».


Буквально за несколько часов в городе начался настоящий переполох, начали появляться существа мутировавшие из-за энергии зла.


Всё это произошло из-за того, что главой клана Наго был подготовлен дополнительный призывной круг в защищённом месте. Этот круг позволяет на несколько минут открыть портал в «Серый придел», и таким образом в этот мир смогла попасть концентрированная энергия «Зла».


К слову, энергия не может быть доброй или злой, это эмоции, множества миров и разумеется не самые лучшие эмоции. Первый раз энергия «Зла» появилась из-за цивилизации, которая смогла превратить эмоции в силу. Только вот вскоре эта сила обернулась боком, так как создатель не учёл, что помимо положительных существуют и отрицательные эмоции. Таким эмоциям человек более подвержен, а самое главное они дают ещё большее могущество, чем положительные. Поэтому многие соблазнились этой силой, но сами не заметили, как стали рабами собственной энергии.


В общем мир Эдем теперь стоит на грани и если он падёт тогда ещё одна реальность будет поглощена «Серым приделом»!


  Лебедев Пётр.


Город в котором мы остановились назывался Амарами, он был небольшим и располагался недалеко от «Безжизненной долины».  Кстати, Амтрис до сих пор была с нами и сейчас она вместе с остальными девушками отправилась прогуляться по городу, а так же узнать последние новости о «Безжизненной долине». Конечно можно было залезть в интернет, но в сеть стараются ничего не выкладывать о долине, чтобы предотвратить желание людей отправится в долину.


Сатору и Арон решили отдохнуть, а вот я, сидя в кафе находящееся на крыше гостиницы, залез в интернет и немного почитал новости, которые меня поразили. Дело в том что в столице начался переполох, так как с района клана Наго начали вылезать опасные твари, которые пожирали людей, а так же переманивали их на свою сторону. Каким-то образом там произошёл прорыв энергии «Зла» и почти сразу же после того как мы оттуда уехали.


Конечно возвращаться я не собирался, к тому же судя по новостям у властей пока всё под контролем. Видимо энергия «Зла» не слишком сильна, раз с ней могут, справятся обычные практики развития тела и энергии. К тому же Императорская семья может спокойно сжигать не сильную энергию «Зла», это можно видеть по видео.


Да и вообще видеозаписей о существах и о том как с ними борются, было не мало, и я поражался тому, как люди в такой момент вообще могут что-то снимать.


«Надо иметь стальные нервы, чтобы так делать» – промелькнула мысль в моей голове.


Наконец закончив смотреть новости, я заметил, что девушки вернулись и им удалось узнать много чего интересного. Самое главное то, что в «Безжизненную долину» отправилось около двух тысяч человек, а вернулось всего десять, но и те в последствии умерли. После этого события от той долины начало исходить странное зловещее чувство.


Так же удалось узнать почему столь громадное количество людей отправилась туда. Оказывается какой-то миллионер хотел найти реликвию своей семьи, которая когда-то жила в городе на месте «Безжизненной долины».


В общем не важно, что, кто хотел, но это всё было очень плохо, так как скорее все люди отправившиеся туда были принесены в жертву, а значит надо действовать незамедлительно иначе может быть поздно.


-Ты собираешься туда идти один – нахмурилась Роза.


-Прости но вы слишком будете мешаться, так что я не могу вас взять с собой.


-Я могу тебе помочь – уверенно сказала она.


-Нет, я пойду один.


После этих слов я истончил пространство за приделы города, так как не хотел больше спорить.


  От автора: Итак, на сегодня всё, хочу сообщить о том, что я создаю ещё одну небольшую книгу по этой вселенной, которая будет с самого начала платной. Кому интересно и не жалко своих денег смогут узнать о энергии «Зла» более подробно. Так же в книги будет повествоваться история мира Эдем, после 3000х тысяч лет после событий, которые произошли сейчас. Таким образом это будет своего рода самостоятельная история глав на 50-60.


Конечно, обычная история «Свой путь» тоже будет продолжаться!


                                                                             Спасибо, за прочтение и поддержку.


                                                                                                                              Reinar Delvig.
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Глава 321. Безжизненная долина.



Пётр.


Появившись за пределами города, сразу направился в сторону «Безжизненной долины», сейчас на мне был одет доспех, а за спиной раскинулись два крыла. Летя по воздуху развил высокую скорость и не замедляясь влетел в «Безжизненную долину», и стоило мне туда попасть, как сразу ощутил энергию «Зла», которой казалось пропитана вся земля.


Через несколько километров, на меня напали безобразные летающие твари, у них были серые когти, которыми они пытались пробить мою защиту. Кстати сила исходящая от этих существ была довольно мощной, но не настолько, чтобы я в испуге отступил.


В моей левой руке вспыхнуло астральное пламя, которое моментально обратилось в кнут и окутала, существо, летевшее прямо на меня.


-Хьаяя!!! – тварь громогласно взревела от боли.


В этот момент в меня устремились серые лучи, но я быстро смог наложить на себя «Защитный слой» и даже попытался увернуться от атаки, но у меня плохо получилось, зато моя защита сдержала.


-Сдохните – сказал я и в моих руках появилось по водяному шару, которые моментально сжались, а затем врезавшись в моих противников и взорвались.


Точнее это заклинание я взорвал самостоятельно, потому что иначе оно просто прошило насквозь этих существ.


В общем разобравшись с этими тварями устремился дальше, при этом чем ближе приближался к центру долины. Вокруг насколько можно было видеть земля словно выжжена. Так же по земле бродило просто невероятное количество разнообразных существ, так называемого «Серого придела».


Через некоторое время я вылетел прямо к громадному полуразрушенному дворцу и надо признать когда-то это строение было великолепным.


Я мог с уверенностью сказать, что дворец передо мной был эпицентром «Злой» энергии, которая фонтаном лила оттуда.   


Надо мной моментально появилась система заклинания «Огненное чистилище» и я его наполнил астральной энергией. На данный момент мощность моего заклинания, составляла примерно сто тысяч единиц. 


Подняв правую руку вверх, почувствовал, как в ней начала концентрироваться сила, которая была невероятно могущественной. Схватив эту силу двумя руками кинул её в сторону дворца…


Миг! Над дворцом словно вода начало расползаться тёмно-синее пламя, которое с воем упало. Вдруг всё пространство вокруг дворца покрылось трещинами, а мощная волна энергии начала раздирать землю.


Отлетев назад, я поразился мощи своего заклинания и ведь подумать не мог, что астральная энергия сделает его настолько могущественней. Сейчас мощь взрыва была достойна двухсот тысяч единиц энергии, если не больше.


-Рррааа!!! Как ты посмел напасть на меня жалкое существо! – раздался громогласный знакомый голос и из пламени серым пятном вылетело существо.  


У этой твари был крайне безобразный вид, а за спиной висели два кожаных крыла, которые излучали тусклый серый свет.


-Я же тебе говорил, что если ты сюда придёшь, твоя смерть будет неизбежна – сказало существо, ухмыляясь своей мерзкой пастью.


-И подумать не мог, что твой реальный облик настолько безобразен – сказал я со смешком, после чего спросил – слушай, мне вот интересно, а зачем ты продался этой силе?


-Чтобы приобрести бессмертие и красоту, которую вам смертным не понять! Ладно пора тебе стать моей подпиткой. Думаю твоей жертвы хватит, чтобы открыть полноценный проход в «Серый придел» и тогда вся эта реальность, разом станет принадлежать мне!


-Не дождёшься.


После этих слов, я достал клинок, который мгновенно был окутан тёмно-синим астральным огнём и волна этого огня устремилась к противнику, при этом я создал сразу десять «Водяных шаров».


-Жалкие попытки! – воскликнул мой противник и от него ко мне полетела плотная серая стена.


Мои водяные шары в этот момент уже сжались до состояния кончика иглы, конечно мне пришлось не плохо так потратить энергию. Если моя идея не получиться, то придётся отступить и восстановиться или воспользоваться, силой планеты, а вот если всё выйдет, тогда монстру передо мной не поздоровиться.


В общем, до того как ко мне подошла стена из энергии «Зла», я соединил свои концентрированные шары воды с астральным миром. Тут же вокруг меня появилось десять тёмно-синих огоньков, при этом пространство вокруг начало медленно разрушаться.


Стоило серой стене приблизиться ко мне, как она тут же развеялась и вся энергия исчезла в расщелинах пространства, после чего мои водяные шары со свистом устремились к противнику.


-АААааа!!! – заорал он и метнулся вверх, при этом оставляя образ.


Вдруг его образ развалился и вокруг всё покрылось серым туманом, впрочем, он быстро исчез из-за моих «Астральных водяных шаров». К слову я мог ими свободно управлять, благодаря астралу, поэтому шары быстро сменили траекторию и снова устремились в сторону монстра. Тот чувствуя опасность рванул прочь от них.


-Врёшь, не уйдёшь – пробормотал я, добавив в свои шары обычной энергии.


Таким образом я смог увеличить скорость своего заклинания, хотя оно стало немного не устойчивым, но мне удавалось спокойно держать концентрированную форму шаров, за счёт астрала.


-Зсун!!! – раздался свистящий взрыв, когда моё заклинание, наконец настигло противника.


В это мгновение я заметил, как слева от меня появился обугленный монстр.


-Рараааррр!!! – зарычал он, а его морда стала ещё страшнее чем была прежде.


Только вот зря он приблизился ко мне вплотную, так как мой клинок моментально окутало тёмно-синее пламя, а затем я пронзил сердце этого монстра. Он истошно заорал, а его тело начало трескаться, после чего осыпалось серой пылью.


Облегчённо вздохнув, положил клинок обратно, как вдруг почувствовал, что на меня словно гора свалилась. От замка, который я спалил, начал подниматься серый столб и через несколько секунд, там появился человек.


Лицо его, было закрыто маской, а одет этот странный мужчина в чёрный костюм. Хоть существо и выглядело как человек, но я с уверенностью могу сказать, что он из «Серого придела» и явно некто могущественный.


-Ты убил моего слугу? Молодец – я прямо нутром почувствовал, как эта тварь расплылась в улыбке – а теперь умри.


Меня тут же окружила могущественная энергия «Зла», которая начала проникать в меня, наполняя ненавистью и отчаянием, а так же болью и страхом. Мне ничего не оставалось делать кроме как воспользоваться силой планеты.


Стоило мне решиться, как со всего мира ко мне потянулась энергия, которая мягко окружила меня. В этот же момент от меня отступила злая энергия, которая такое ощущение, боялась энергии мира.


-Не думай, что ты справишься со мной, благодаря чужой энергии!!!


Сразу после этих слов, такое ощущение, что небо стало темнее, после чего меня окружили серые молнии, которые били по мне, но растворялись среди могущественной мировой энергии.


-Моя очередь – пробормотал я.


Надо мной появился водяной шар размером с футбольный мяч, затем он стал тёмно-синего цвета, после чего сжался до размера игольного ушка. Из-за такого сильного сжаться от меня разошлась волна мощной энергии, которая даже на несколько секунд остановила молнии противника.


Земля под нами продавилась и разошлась трещинами на несколько километров.


Моё заклинание рванула к противнику, при этом я поразился тому, сколько оно пожирает энергии и если бы не было возможности воспользоваться силой планеты, пожалуй у меня не получилось бы сотворить столь мощное заклинание. Мне, скорее всего просто не хватило энергии, чтобы удержать от распада столь насыщенную конструкцию простого заклинания.


Тварь в маске выставила щит, а я тоже решил поставить заклинание «Защитный слой», влив туда столько энергии, сколько это было возможно.


-Бдум!!!


Взрыв от моего заклинания был столь мощный, что даже у меня уши заложило. Так же пришлось резко набрать высоту, так как пространство начало быстро рушиться от мощного выброса астрала, ведь я туда влил не мало энергии, этого измерения.


Так же земля от эпицентра взрыва разошлась волной по кругу, при этом мир вокруг будто бы зарябил, а затем раскрылось несколько необычных разломов, откуда волной вышла астральная энергия.


-Ты заставил меня это сделать! – раздался восклик монстра «Серого придела».


Кстати, выглядел он неважно, вся его одежда была порвана, маска слетела показав безобразное лицо, хотя вполне человеческое.


Вдруг я понял одну странность, дело в том, что монстр до сих пор не на миллиметр ни сдвинулся с того места где появился.


Только ко мне пришло это понимание, как земля в том месте где стоял этот монстр, начала быстро чернеть и вверх ударил серый столб энергии «Зла». Миазмы этой противной энергии, казалось, начали разъедать само пространство.


-Хахаха!!! – безумно рассмеялось существо – благодаря тебе эта планета, раньше положенного перейдёт под власть «Серого придела»!


Пока я лихорадочно думал, что делать, внезапно два разлома, которые явно вели в астрал, начали расширяться. При этом энергия «Зла», явно боялась астрала, так как отступала там, где касалась тёмно-синее пламя.


-Хм… либо так, либо этак – пробормотал я.


Подлетев к разлому и собрав у себя в руках максимальное количество энергии мира, стал увеличивать проломы между измерениями.


-ЧТО ТЫ ТВАРИШЬ?! – раздался истошный вопль монстра и я почувствовал, как в мою сторону полетел могущественный скоп энергии.


Только вот сейчас я даже не обратил на это внимание, потому что рядом со мной был астрал. Вражеская энергия даже не смогла приблизиться ко мне, как была стёрта, а я стоя возле разлома собирая все свои оставшееся физические силы, пытался увеличить разлом в пространстве.


Вдруг произошло то, чего я не ожидал, так как разлом, вдруг увеличился в десятикратном размере, а затем просто растворился, но энергия астрала не исчезла, она только увеличилась, причём в десятки раз, при этом увеличение не останавливалось.


Время вокруг такое ощущение замерло, но после звука взрыва, потоп энергии разошёлся от того места где я висел в воздухе. В это мгновение время сдвинулось, а так же я ощутил дуновение лёгкого ветра.


Сейчас я с уверенностью мог сказать, что вокруг меня больше не было ни капли энергии из «Серого придела».


  Сатору.


Когда ушёл Пётр, вскоре начался настоящий ад, вокруг бушевала энергия и дрожала земля, из-за чего из города пришлось убраться, так как он начал разваливаться.


Нам удалось убраться из города на машине, благодаря тому, что она была чрезвычайно быстрая. Конечно не малый вклад внесла Роза, которая своей могущественной силой защищала машину от падающих обломков.


Когда мы выбрались из города и отъехали от него на достаточное расстояние, внезапно всё кончилось, земля перестала дрожать, только вокруг повисло какое-то напряжение.


Неожиданно, уровень энергии вокруг резко подпрыгнул и эта энергия была слегка странная такое ощущение словно она не принадлежала этому миру, но в то же время стала частью её.


Появилось чувство будто мир вокруг стал светлее…


  Пётр.


Вдруг я ощутил присутствие очень могущественного существа и если мои ощущения верны, то мне с ним не удастся совладать, даже если буду использовать энергию планеты.


-Выходи, кто бы ты не был! – воскликнул я, осматриваясь.


-Ну, не стоит так напрягаться, я тебе ничего не сделаю – раздался нежный женский голос за спиной.


Девушка имела чёрные прямые волосы, которые слегка колыхались на ветру, у неё были нежные черты лица и необычные фиолетовые глаза, а всю картину завершали красные словно кровь губы.


-С кем имею честь разговаривать? – осторожно спросил я, при этом готовясь к любым неожиданностям.


-Альдмия – прямо в воздухе присела она в реверансе.


-Что же, приятно познакомиться, моё имя Пётр. Что же вам нужно?


-Просто хотела поблагодарить за то, что ты спас эту планету от захвата «Серого придела», конечно это ты сделал необычным способом… кстати, а что это за энергия, которая вышла из трещин в пространстве?


-Астрал.


-Вот как? – задумчиво – что же пусть лучше наш мир имеет связь с «Астралом», чем с «Серым приделом»…


-Что же, я тогда пойду?


-Нет конечно – расплылась она в улыбке – я ведь ещё тебя не поблагодарила.


Вдруг она приблизилась ко мне, при этом моё тело полностью сковала могущественная энергия. И только я хотел попытаться выбраться, как меня поцеловали сладкие губы девушки, а в следующий момент перед глазами всё померкло…


…Резко очнувшись, я почувствовал, что всё моё тело сильно болело, но больше меня впечатлило то, что моя внутренняя энергия возросла в два раза.


Стоило мне открыть глаза, как первое что я увидел это улыбку духа планеты, а затем мой взгляд упал на Альдмию, которая стояла рядом.


-Ты крайне необычен – сказала она, нежно посмотрев на меня.


-Это ты к чему? – слегка хриплым голосом спросил я, поднимаясь с земли.


К слову, я только сейчас заметил, что вокруг было громадное поле с зелёной травой, поэтому спросил:


-Где это мы?


-Всё на том же месте где ты потерял сознание, просто я немного вернула к жизни, эту безжизненную землю – сказала дух планеты, которая была позади меня.


-Ты вед, тьма? – спросил я, посмотрев на Альдмию.


Не знаю почему, но когда она передала мне силу, я отчётливо мог чувствовать могущественную тьму, если конечно мне не почудилось, но она подтвердила мои догадки.


-Ну… можно и так сказать. Не уж-то встречал таких, как я?


-Не только, ещё пользовался силой и помог проникнуть в другую реальность – честно признался я, при этом чувствуя, как моя внутренняя сила приходит в стабильность.


-Даже так – на лице Альдмии появилось удивление.


-А ты видел других духов планет? – спросила Эдем.


-Встречал.


-Здорово – почему-то сильно обрадовалась она.


-Слушай, а ты ведь хочешь восстановить «Библиотеку Бесконечности»? – неожиданно спросила Альдмия.


-Да, а что – внимательно посмотрел на неё.


-Могу тебе предоставить артефакт, который восстановит библиотеку, но тебе придётся выполнить для меня поручение…


-Существует артефакт, способный восстановить библиотеку?! – поразился я.


  От автора: Глава была довольно насыщенная, надеюсь она вам понравилась и благодарю за ожидание.


               Ваш слегка ленивый, но готовый действовать Reinar Delvig.
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Глава 322. Мистический лес.



Лебедев Пётр.


-Да такой артефакт существует, он возвращает всё что угодно в первоначальный вид. К сожалению он одноразовый, так что просто я его дать не могут – рассказала Альдмия.


-Хм, эта очень ценная вещь даже для таких сущностей как ты… Так что ты за неё хочешь? – задал я, главный вопрос.


-Хочу, чтобы ты уничтожил «Детей света» или как их ещё называют «Ангелы».


-А они то тебе чем насолили? – спросил я с интересом.


-Эти существа слишком высокомерны и рано или поздно приведут этот мир к хаосу.


-Хм, предположим, что я согласен. Мне нужно знать где они обитают и сколько этих существ, а так же надо ли мне их всех истреблять?


-Всех не надо, тебе нужно уничтожить несколько архангелов и двух королей ангелов это не позволит миру ввергнуться в хаос – сказала Альдмия уверено.


-Звучит внушительно, они ведь сильны? – уточнил я.


-Разумеется сильны, это высшие ранги среди ангелов. Кстати, чтобы их уничтожить, тебе придётся отправиться в подмир, где живут ангелы.


-Что-то мне подсказывает, что эти существа хотят вторгнуться сюда и устроить тут свои порядки? – предположил.


-Это не совсем так, но близко к истине. В общем когда они захотят вернуться сюда, разумеется им никто не захочет подчиняться, после чего начнётся война, где люди почти сразу же проиграют, так как их сила была долго в запечатанном виде – сказал Альдмия с тяжёлым вздохом.


-Что-то не припомню, чтобы существа тьмы, беспокоились о благополучии человечества – сказал я, с подозрением посмотрев на девушку.


-А я и не беспокоюсь, а вот ты да. Поэтому я и привела этот аргумент – сказал она, пожав плечами.


Кивнув, я задумался:


«Вроде всё хорошо, но меня смущал момент, что мне надо умышлено убить разумных, которые ничего мне не сделали, к тому же неизвестно насколько точно сильны эти ангелы».


-Я так понимаю в тот подмир где живут «Ангелы», ты проникнуть не можешь? – спросил я, слегка прищуренным взглядом, посмотрев на собеседницу.


-Проникнуть я могу, только там моя сила будет вдвое меньше твоей, моя полная мощь может проявляться только на нескольких планетах в этой реальности, включая ту на которой мы сейчас находимся. Хотя в данный момент я чувствую, что моя сила ограничена – задумчиво сказала она.


«И всё-таки, артефакт этой женщины единственный вариант, конечно можно использовать заклинание отмотки времени, но у него просто нереальное потребление энергии!» – подумал я, окинув девушку серьёзным взглядом, после чего вслух сказал:


-Согласен тебе помочь, но мне нужно знать, как выглядит мир ангелов, чтобы туда попасть. К тому же хотелось бы иметь карту.


-Ну и запросы, тебе ещё путеводитель по выживанию не дать? – спросила Альдмия с сарказмом.


-Можно – усмехнулся – но всё-таки как выглядит мир мне знать нужно.


-С этим нет проблем.


После этих слов она подошла ко мне и показала какой-то сад, хотя после внимательного просмотра, я понял, что это воспоминание показывало лес.


-Как только выполнишь задание встретимся на этом месте. До скорой встречи.


После этих слов Альдмия исчезла, оставив меня задумчиво созерцать горизонт. К слову дух планеты до сих пор была тут и игралась с каким-то животным…


«Откуда тут животное? Хотя неважно» – пронеслись в голове мысли, а в слух спросил:


-Эдем, а можешь тут вырастить какое-нибудь приметное дерево?


-Могу, а зачем? – спросила она, посмотрев на меня своими красивыми глазами, которые казалось переливались разными яркими цветами.


-Просто хочу запомнить это место – улыбнулся.


-Хорошо.


Тут она направила руку и внезапно из-под земли появился росток, который начал очень быстро вырастать. Через минуту передом ной раскинулось великолепное больше и могучее дерево, которому на вид ему можно было дать несколько сотен лет.


-Спасибо – искренне поблагодарил я.


-Не за что.


-Что ж, мне надо идти.


-Мы ещё встретимся? – спросила она с грустью.


-Конечно, когда выполню просьбу Альдмии, то вернусь к этому дереву.


-Тогда я буду ждать – сказала она со счастливой улыбкой и рассыпалась сиреневыми лепестками цветов.


Прикрыв глаза представил своих друзей и истончив пространство, увидел, что они стоят возле машины. Стоило мне пройти через истончение, как роза бросилась обниматься, прошептав:


-Я очень сильно волновалась.


Погладив её по голове, сказал:


-У тебя ведь со мной связь, ты же чувствовала, что я жив.


-Да, но я ведь не знала цел ли ты! – возмутилась девушка.


-Как видишь цел – улыбнулся я.


-А я верил в тебя – заявил Сатору.


-И я – добавил Арон и спросил – так что мы будем теперь делать?


-Нам нужно убить ангелов, которые обитают в подмире, у меня есть воспоминание, которое поможет туда переместиться.


-Опять опасная авантюра – нахмурилась Роза.


-Надеюсь ты нас с собой возьмёшь? – спросила Сигма, внимательно уставившись мне в глаза.


-Конечно, возьму с собой, куда же я без вас…


С этими словами я взмахом руки убрал свою машину в карманный мир, а затем начал истончать пространство в тот лес-сад из воспоминаний, переданных мне Альдмией. Вскоре передо мной было окно в то место и первыми вошли мои спутники.


Стоило мне очутиться на другой стороне, как я почувствовал слегка сладковатый запах цветов. Вокруг насколько можно видеть росли деревья, на вид им было очень много лет. Между деревьями шли тропинки, которые были явно сделаны природой, что меня удивило. По обочинам росло несметное количество разнообразных растений, а в частности цветов, из-за чего казалось, что мы очутились в саду. Только вот о том, что вокруг нас глухая местность, это я нутром чуял и стоило мне взлететь над лесом-садом, как сразу же догадки подтвердились.


Передо мной раскинулся бескрайней лес, по крайней мере, края я не видел. Выделялось в этом лесу, громадное дерево, которое было правее от нас.


-Ну что? – спросила Роза, стоило мне приземлиться.


-Сейчас мы в глухом лесу.


-Что?! Да это больше сад напоминает чем лес! – воскликнул Сатору.


-Не ори, мы не знаем, что или кто водиться в этих места – сказала Сигма, спокойным голосом.


-Не думаю, что тут есть кто-то сильнее нашего брата или его фамильяра – отмахнулся он.


-Но она всё-таки права, думаю стоит быть аккуратнее – сказал я, внимательно осматриваясь.


Мои чувства вампира, говорили о том, что в лесу очень много живых существ и так же я был более чем уверен, что это животные.


«Интересно, а какие животные водятся в этих лесах?»


Только у меня появилась эта мысль в голове, как из-за кустарника с цветами, чем-то напоминающими розу, вышел олень.


Нет, это не просто олень, он был высок и его кожа покрыта ни шерстью, а чешуёй, которая переливалась лёгкими оттенками зелёного. Это существо имело большие полупрозрачные рога, которые слегка светились белым светом, а глаза имели перламутровый цвет и казалось в них застыла целая вселенная.


Кстати, этот странный олень нисколько нас не боялся и подойдя к нам, внимательно всех осмотрев, словно оценивая.


-Он разумен? – вдруг нарушил тишину Арон.


-Чёрт его знает – пожал я плечами и подошёл ближе к оленю, при этом спросив – ну и кто ты?


-Вы не ангелы… люди? Нет, вы не смогли бы так далеко забраться в священный лес, к тому же все люди рабы ангелов… кто вы? – наконец спросил он.


-Я вообще-то задал первым вопрос, но ладно отвечу. Мы прибыли из другого мира, чтобы разобраться с парочкою ангелов – честно ответил я, при этом на всякий случай приготовившись к бою.


-Это будет не просто, у ангелов целое королевство, где они правят людьми и себе подобными. Там есть двоя ранга «Короли» и их сила очень могущественна.


-Ну, мы тоже не слабы. К слову, меня зовут Пётр…


Затем я представил своих спутников, после чего олень тоже назвал своё имя и оно звучало очень странно и непонятно, его даже описать нельзя по крайней мере человеческим языком. Поэтому я подобрал подходящее под звуки имя, и оно звучало как Кхалмир.


-Я думал, что как только ты узнаешь, что мы пришли по душу ангелов, то сразу на нас нападёшь – вдруг сказал Сатору, после того как мы представились друг другу.


-Хпф… мы звери «Мистического леса» всегда были не в ладах с крылатыми, они нас истребляют ради ценных ресурсов, а мы, защищаясь, убиваем их.


К слову, ко мне вдруг пришло осознание, что Кхалмир, говорит не ртом, а мысленно, при этом понимая человеческую речь.


-А откуда ты знаешь человеческую речь? – спросил я, с интересом.


-Не знаю. Понимаю я вас за счёт того что могу воспринимать посылаемые мозговые волны во время разговора – объяснил он.


-Ты можешь читать мысли? – спросил Арон, удивлённо.


-Нет, я могу понимать речь если она направлена на меня.


«Странная особенность» – промелькнула мысль в голове, а вслух спросил:


-У вас в лесу, все звери так могут?


-Нет конечно, с большинством, чтобы поговорить, вам придётся связаться через магию – ответил Кхалмир.


-«А связываться, вот так?» – послал я, мысли-передачу Кхалмиру.


-«Да» – так же ответил он мне.


-А много в лесу разумных существ? – задал Арон довольно актуальный вопрос.


-Что вы имеете ввиду, под словом «Разумный». Даже дерево разумно, ну а если грань разума такая же как у меня, то таких существ достаточно много.


-А ты знаешь в какой стороне находятся «Ангелы»? – спросил я.


-Могу вывести вас к границе леса, но она довольно далека, так что придётся идти по тропам «Духа леса», чтобы преодолеть весь путь. Так же хотелось предупредить, что «Мистический лес» имеет не мало опасностей, а так же тут есть существа, которые не имеют разума, а только инстинкты.


«Не думал, что он так быстро согласиться нас провести… подвох?» – мысленно спросил сам себя, а затем спросил Кхалмира:


-Почему ты нам помогаешь?


-Вы не несёте зла ни лесу, ни его обитателям поэтому он вам помогает – раздался красивый женский голос.


В этот момент Кхалмиру низко опустил голову, а я посмотрев за спину мог видеть человеческую девушку.


Хотя, я погорячился насчёт человека и после того, как присмотрелся, сразу понял, что это не так. Передо мной стояла крайне необычная девушка, она имела аккуратные рога, золотого цвета, которые шли от лба вдоль висок, а затем поднимались остриём вверх. Волосы девушки были тёмно-зелёного цвета, белая кожа, глаза с заострёнными синими зрачками, которые внимательно осматривали нас. Помимо этого на ней было надето короткое платье бирюзового цвета, которое выделяло идеальную фигуру. Руки по локоть покрыты странными рунами и они тоже были зелёного цвета, а так же от них тянуло могущественной магией, да и сама девушка могущественна.


-Кого имею честь лицезреть? – спросил я, слегка поклонившись.


-Лаэра, воплощение духа леса – сказала она, с фальшивой улыбкой.


-И зачем же вы пришли?


-Просто было интересно посмотреть на тех, кто смог попасть почти в самое сердце «Мистического леса» – тут она взглянула на Кхалмира, сказав – ты можешь идти, я позабочусь о гостях.


-Слушаюсь госпожа.


После этих слов он быстро убрался, к тому же явно боялся этой женщины, хотя надо признать от неё исходит достаточно могущественная давящая сила. При этом эта сила была явно недружественная, особенно после того как Кхалмар ушёл.


-Если вы хотите драки, то могу это устроить, только вот большая часть леса пострадает, вам это надо? – спросил я, внимательно посмотрев на Лаэру.


-Думаешь, что сможешь справиться со мной в моём же лесу – её глаза угрожающе сверкнули.


-Не знаю чем мы могли вас обидеть, но мы не хотим драться с вами – сказал я, добавив в голос смирения.


-Дай посмотреть твои воспоминания за этот день и тогда я подумаю отпускать вас или нет – приказала она.


-Смотри – не стал я сопротивляться.


Лаэра, приблизилась ко мне и положив руки на виски впустила в меня часть своей магии и посмотрела воспоминаний ровно столько, сколько говорила. Когда она убрала руки и открыла глаза, то её взгляд совсем поменялся, теперь он был… нежнее что ли?


-В чём бы нас не подозревали, я так понимаю подозрения сняты? – задал я, риторический вопрос – ну да ладно, хорошо, что мы не стали драться, так как не хотелось бы разрушать столь прекрасный лес.


-Ты прав, я вас больше ни в чём не подозреваю. Только вот, ты нагл, знаешь об этому? – спросила она с каким-то странным выражением лица.


-Есть немного – согласился.


-Что же, я могу вас переместить сразу на границу леса, а там вам придётся выбираться самим.


После этих слов, меня и моих друзей внезапно окутали лозы, от которых я явно чувствовал пространственные колебания.


-Не сопротивляйтесь – сказал Лаэра.


Сразу после этих слов, у меня появилось ощущение, что меня затянуло куда-то вниз, но оно длилось недолго. Вот я и все остальные оказались среди необычных высоких деревьев, которые были ровными и без единой ветки до самой кроны.


Не успел я полностью осмотреться, как услышал крики на неизвестно языки и посмотрев в ту сторону откуда они доносились, увидел несколько людей, которые бежали от громадного монстра похожего на быка.


  От автора: Да будет ещё одна глава! Хотя она не так хороша, как предыдущая, но достаточно информативная, по крайней мере, как по мне воды тут не слишком много, но это уже решать дорогим читателям. 


         Спасибо всем, кто до сих пор поддерживает меня рублём или комментарием!


                                                                            От всей души Reinar Delvig.
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Глава 323. Раб.



Лебедев Пётр.


Странный бык был высотой под пять шесть метров, громадные рога, от которых явно веяло магией. В общем этак корова переросток неслась за людьми, которые в паники щемились из леса, разбегаясь в разные стороны.


Тут я заметил, что высоко в небесах есть существа и скорее всего это ангелы и мне сразу стало ясно, что быка просто выманили из леса.


«Уходи эта ловушка» – послал я ему мысленный посыл, надеясь что он разумен.


Вдруг бык остановился, после чего уставился на меня и сразу стало ясно, что он понял мои слова, поэтому я указал рукой на небо, отправив ещё одну мысли-передачу:


«Ангелы»


Стоило быку взглянуть наверх, как он почти сразу же развернулся и побежал в гущу леса, но вдруг перед ним ударила молния из света. Немедленно я рванул к существу и оказавшись возле него, поставил «Купол», влив туда несколько десятков тысяч единиц энергии.


Молния света ударила по моей защите и не пробила её, а я снова сделал мысли-передачу:


«Быстрее убирайся»


«Спасибо» – получил ответ.


Бык переросток, как то очень ловко скрылся между вековыми деревьями, а по моей защите пришлось ещё несколько ударов, после чего два ангела подлетели ближе. Теперь я мог их рассмотреть, один из ангелов был парень, вторая девушка. Оба надо признать красивы, у парня короткие белые волосы и мягкие, я бы даже сказал женственные черты лица, а за спиной одну пару, которые казалось, состоят из перьев, а на самом деле из чистой энергии. В свою очередь девушка имела три пары крыльев, у неё были несравненные четы лица, глаза с красными зрачками, а так же длинные золотые волосы. Ещё мой взгляд зацепился за оружие, которое она держала в руках и это был необычный посох сделанные из кристалла.


-И кто это тут у нас? – спросила она нежным голосом, тем неимение окинула меня презрительным взглядом.


-Да, так пришло по душу кое-кого, а что не так? – спросил я, со смешком.


-Наглец! – вдруг воскликнула она и в меня ударил столб света.


Быстро уйдя из-под купола взлетел в небо, повиснув недалеко от девушки и парня, которые шокированными взглядами уставились на меня.


-Мисс не думаю что он человек – прошептал парень.


-Заткнись – махнула она рукой в сторону парня, отчего тот отлетел и врезался прямо в землю.


-Что же ты так жестока со своим слугой? – спросил я, внимательно взглянув на неё.


-Ты хоть знаешь с кем связался? – спросила она, с призрением в голосе.


-Ангел – пожал плечами.


-Я не просто ангел! Моё имя София и я одна из архангелов пантеона света!


Её слова сквозили торжественностью, видимо она была горда тем, что архангел, ну а я сказал то, чего девушка совершенно не ожидала услышать


-Ты довольно красива, так что думаю из тебя выйдет отличный слуга, мне как раз надо узнать где остальные архангелы, а так же двоя королей.


Не успела она среагировать как я моментально оказался возле неё и укусил за шею. Только кровь заполнила мой рот, как я сразу активировал способность «Обращения в вампира», при этом добавив элементы подчинения. К слову, я не знал, как подчинять себе существ через обращения и всё проделывал на инстинктах, а тело можно сказать действовало на автомате.


София была крайне сильна, но вырваться из моих объятий не могла, а когда началось превращение я добавил такие энергии как «Тьма» и «Астрал». 


«Нда… и что я натворил?» – подумал я, со вздохом.


Честно говоря вообще не понимаю откуда ко мне пришла мысль превратить ангела в раба вампира. В этот момент София уже была в коконе, от которого исходила очень могущественная сила, она явно станет сильнее меня. При этом тот необычный посох летел вниз, но я его во время поймал магией, а затем закинул в свой пространственный карман.


«Скоро ангел будет в полном моём подчинении» – промелькнула назойливая мысль.


-Что ты сделал с госпожой! – раздался восклик побитого ангелочка, который стремительно летел ко мне.


Ухмыльнувшись, я снёс его волной энергии, после чего тот снова врезался в землю, только на этот раз видимо что-то себе сломал, потому что крик боли был громче, чем в прошлый раз.


Внезапно ко мне приблизилась Роза, которая посмотрев на кокон, удивлённо спросила:


-Зачем ты решил дать ей силу?


-Она будет полезна, а самое главное в полном моём подчинении – сказал я, слегка улыбнувшись.


-Ты даже можешь подчинять существ своей воле, обращая их?! – моя собеседница, была очень сильно изумлена этому.


-Сам не понимаю откуда у меня такая способность, опять наверное воспоминания из другой жизни помогли – сказал я, задумчиво.


К тому же с уверенностью могу сказать, что я сам начал меняться и это началось ещё тогда, когда впервые у меня в голове появились новые воспоминания. Постепенно моё мировоззрение меняется… нет я не становлюсь монстром или ещё кем, просто моё отношение к окружающем становиться более циничное. Например, если бы мне ещё в начале моего пути предложили убить кого-то, то не задумываясь отказался, а сейчас иду убивать неизвестных мне существ, которые для меня ничего не сделали плохого….


Пока в моей голове крутились разнообразные мысли, кокон передо мной начал трескаться и из него вырвалась мощная сила, которая ударила в небо бурным потоком. Здесь небо было ограничено, поэтому энергия врезалась в необычный пространственный щит, который моментально разрушился, а за ним я увидел странное белое пространство.


Стоило лучу исчезнуть, как трещина начала быстро затягиваться и вскоре передо мной стояла, можно сказать обновлённая София.


Так же её внешность кардинально изменилось, теперь волосы были тёмно-багрового цвета, глаза точно такого же, а кожа заметно побледнела. Так же я чувствовал связь с этой девушкой и понимал что теперь она в моей власти.


-Что ты со мной сделал?! – воскликнула она и из её рук вылезли длинные и явно острые когти, но стоило ей замахнуться, как её скрутило от боли.


-Даже ни пытайся ты не сможешь причинить вред или ослушаться моего приказа, кстати я могу лишить тебя воли и даже стереть память – сказал я, уверено, потому как знал, что так могу.


-Ты…


-Теперь ты вампир и принадлежишь моей семье, так что тут ничего не поделаешь.


-Ты меня заставил! – заявила она.


-Это так, но тут надо винить случайность – развёл руками.


Ах, да хотелось заметить, что её крылья остались почти такие же, как и прежде, только теперь они, были кроваво-красного цвета, а так же излучали странную ауру. Как по мне девушка стала намного симпатичнее, хотя возможно это у меня вкусы странные.


-И что теперь со мной будет? – спросила она, скорчив кислую мину.


Видимо поняла, что сражаться или бежать от меня бесполезно.


-Теперь ты мне покажешь где остальные архангелы и короли, после чего мы их все отправим к создателю, а дальше вернёмся на Эдем.


-Эдем – пробормотала – а это разве не одна из планет внешнего мира, где властвует та тёмная…


Мне сразу стало ясно о ком она говорит, так что я сказал:


-Вообще-то она меня и послал уничтожить архангелов. К слову, а что было бы если вы вернулись во внешний мир?


-Конечно подчинили бы его своей воли, хорошие рабы всегда нужны – мерзко ухмыльнулась она.


-Эх, тебя ещё воспитывать и воспитывать – сказал я, со вздохом, а затем добавил – к тому же, теперь я поснимаю почему тьма, хочет избавиться от вас, вы слишком высокомерны.


-Думаешь тебе с твоей силой удастся победить, самых могущественных существ нашего народа? – спросила она с усмешкой.


-Ну в одиночку у меня шансов маловато, но у меня есть ты, думаю теперь ты скорее всего превосходишь всех из своего народа – сказал я, не слишком уверенно.


-Я…


Она хотела сказать что-то саркастичное, но тут же нахмурилась и на её красивом лице появилось сосредоточенное выражение, после чего она пробормотала:


-Быть не может… почему моя сила настолько возросла.


-Потому что моё обращение увеличивает силу.


-Господин к нам кто-то приближается и он очень могущественный – сказала Роза нахмурившись.


Сразу после её слов, я тоже почувствовал приближение, кого-то очень сильного.


«А вот и крупная рыба» – промелькнула мысль в голове.


-Это король – сказала София спокойно.


  София. (Во время превращения)


Когда этот странный человек, а может вовсе не человек… в общем, когда он укусил меня за горло, то через несколько секунд в меня вселились странные потоки энергии, одну из них я знала и это была ненавистная тьма. Вторая же энергия была очень странной и непонятной, я бы даже сказала чуждой.


После того как в моём внутреннем мире, начали кружить три разные энергии, я думала, что умру, так как моё сознание, начало проваливаться в какое-то подобие сна.


К счастью я очнулась, но моя радость длилась всего мгновение, до того как снова увидела человека. Нападение на него ни к чему не привело, зато я узнала, что у меня появились новые способности, а в последствие выяснилось, довольно неприятная новость. Оказывается я не могу навредить мальцу перед собой и должна ему беспрекословно подчинятся, но есть довольно приятный момент. Дело в том, что моя внутренняя энергия стала раза в три мощнее и таким образом моя сила уже превзошла стадию «Короля».


-Господин к нам кто-то приближается и он очень могущественный – сказала чрезвычайно красивая девушка.


Она явно не была человеком и её сила примерно равна этому странному мальцу, но как это не странно всё равно подчиняется ему.


Внезапно я тоже ощутила сильное присутствие и мне сразу стало ясно, кто к нам приближает.


-Это король.


Честно сказать в этот момент я поразилась своему равнодушию, хотя это скорее всего потому что моя сила стала намного могущественнее. Раньше если бы почувствовала рядом одного из королей, то постаралась убраться как можно дальше.


Буквально через минуту недалеко от нас появилась Габриэль, одна из двух «Кролей», она имела свою особенную силу, которой могла оживлять неодушевлённое.


-Ты… София? – удивлённо уставилась она на меня.


Кстати да, она знала моё имя, потому что когда-то давно имела на меня свои виды, но мне удалось уйти от неё.


-Да, ты права – слегка улыбнулась я.


-А это твой раб, какой необычный – посмотрела она на странного мальца.


-Хпф – фыркнул тот, после чего приказал мне – атакуй её.


У меня сразу появилось чувство, что я хочу выполнить его приказ, к тому же мне на самом деле хотелось сразиться с этой извращенкой. В общем, без слов я устремилась в сторону недоумевающей Габриэль, которая в общем быстро пришла в себя и возвела вокруг своего тела, щит. Мои новые коготки, которые появляются по моему желанию, не смогли пробить «Защиту света».


-Хахаха! Не знаю, что тут происходит, но раз ты осмелилась на меня нападать, то наверное готова к последствиям?! Я уже не терплю увидеть тебя на своих новых игрушках – облизнула она свои губы, а в её глазах, появился странный безумный огонёк.


Ничего не говоря, я решила испытать свою новую силу и сначала попробовала воспользоваться силой света и как не странно у меня это получилось.


Несколько «Обжигающих» шаров, которые быстро добрались до щита противника и их силы хватило, чтобы прожечь его. К сожалению, Габриэль смогла увернуться и взлетев выше слегка удивлённым голосом спросила:


-Так помимо твоей внешности, твоя сила тоже стала выше?


Ничего не говоря, я решила воспользоваться «Тьмой» и не зная, как ей управлять создала конструкцию «Обжигающих шаров» и наполнила её энергией тьмы. Около меня появилось четыре чёрных шара, которые сорвались к противнику, но она снова увернулась и атаковала меня в ответ.


Несколько десятков световых копий устремились в меня, но я моментально создала вокруг себя «Сферу света» и за счёт моей силы, смогла спокойно выдержать вражескую атаку.


Не теряя времени, воспользовалась конструкцией «Золотые цепи», после чего от меня в сторону Габриэль устремилось невероятное количество золотых цепей.


Габриэль, ошеломлённо уставилась на это, а её лицо скривилось в гримасе неверия и лёгкого страха. Только она хотела отступить, как мои цепи уже добрались до неё, но ей каким-то образом удавалось их разрушать.


Не долго думая я дополнительно сформировала конструкцию «Копьё света», но вместо света наполнила заклинание тьмой. Моментально от меня сорвались пять копий тьмы, но Габриэль, внезапно выпустила могущественную волну, которая сбила все мои атаки.


Вдруг всё моё тело сжало в тиски, а над собой заметила необычный круг из магии света, если честно такое заклинание ещё ни разу не видела.


Пока я рассматривала заклинания и придумывала как выбраться, начал действовать мой хозяин. Вокруг него неожиданно появился водяной шар, который внезапно сжался и пронзил сдерживающий меня круг. Затем сжатый шар сменил траекторию и уже на большой скорости летел к Габриэль у которой в глазах плескалась ярость.


Не став терять времени создала конструкцию «Пульсаров» и с обеих рук начала ими выстреливать по врагу отвлекая.


В этот момент водяной шар врезался в защиту противника, а затем взорвался и от этого взрыва, само пространство слегка начало дрожать. Защита Габриэль пала, но она сама осталась цела, разве что немного потрёпанная.


-Вы меня вывели из себя!!! – яростно закричала она.


Вокруг неё начали собираться частицы света, а за спиной появился образ хранителя, это был большой крылатый рыцарь с громадным мечом. Сама Габриэль изменилась, теперь на ней был наряд валькирии, а в руках она держала золотой меч, от которого пространство вокруг ходило ходуном.


-Пришла ваша смерть – сказала она с горящими глазами.


  От автора: Вот она глава! Получилась довольно насыщенной и интересной, ну по крайней мере я так считаю. К слову Габриэль у меня женское имя так что не обессудьте, тут нет никакой ошибки.


              Спасибо всем кто до сих пор читает моё произведение и до скорого!


                                                                                                                               Reinar Delvig.
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Глава 324. Сестра?!



София.


-Я с ней справлюсь – сказала я, при этом с нетерпением желая опробовать во всю мощь свою новую силу.


Взывая внутри себя к свету создала заклинание «Доспеха», а затем воссоздала магический святой меч.


Вдруг дух хранитель моего врага начал действовать и над ним сформировалось громадное копьё, которое со свистом полетело в мою сторону. Только вот в мой доспех света было влито столько силы, что данная атака была для меня ничем. Поэтому отбив рукой копью, быстро полетела к противнику, нанеся рубящий удар от которого она защитилась своих хранителем. Затем в меня врезался клинок хранителя, который оказался чрезвычайно могущественен, поэтому меня откинуло на несколько метров, а так же мой магический доспех оказался повреждён.


-Если хочешь с ней справиться, то воспользуйся тьмой – внезапно раздался голос, странного мальца.


«Хм, а ведь точно!» – мысленно согласилась я, а ведь до этого действовала по привычке.


Вокруг моей ладони начала скапливаться тьма, после чего я сформировала плеть, которая полетела к моему противнику.


Габриэль развеяла мою атаку и дух позади неё воскликнул и от него разошлась магическая звуковая волна. Все ангелы которые её услышали, были скованны, ну а я вовремя окутала себя тьмой и меня спасло от воздействия этого противного звука.


В этот момент Габриэль приступила к формированию странной магической конструкции и я почувствовала, как энергия скапливаться могущественная сила. Даже пространство начало дрожать от такого количества энергии, а это значит, что Габриэль использует одно из легендарных заклинаний.


Такие могущественные заклинания запрещено использовать, потому что под-мир может схлопнуться и тогда не выживет никто. От мысли, что сейчас умру, я побледнела и в этот момент начал действовать малец…


  Пётр.


Когда я ощутил могущество заклинания, которое хотела использовать Габриэль, то начал действовать немедленно, так как это может быть крайне опасным использовать такую силу в столь неустойчивом пространстве. Самое паршивое то, что данное заклинание было основано на концепции света и скорее, всего после его использования, оно выжжет столь слабое пространство под-мира.


Сконцентрировавшись, я коснулся связи с Астралом, а затем в пределах трёх сотен метров все отправились за мной.


Стоило нам оказаться в Астрале, я осмотрелся это был мир где было множество потоков могущественной энергии. Земля тут была как море, а небо монотонного бело-зелёного цвета. Долго рассматривать место где мы оказались, мне не дали, так как Габриэль выпустила своё заклинание. Могущественная волна энергии пронеслась по астралу, а вокруг нас сформировался круг из света, который начал сжиматься испепеляя всё на своё пути.


-Умрите! – воскликнула Габриэль и в этот момент у неё было слегка безумное выражение лица.


Неожиданно я почувствовал, словно слился с Астралом, после чего моё тело переполнило могуществом.


Сжав кулаки, я выпустил всю силу по максимуму и меня окутала мощная аура, которая была тёмно-синего цвета. Она накрыла всех моих спутников, тем самым защитив их от мощного вражеского заклинание.


Стоило коснуться магическому кругу моей ауры, как раздался взрыв, но он не навредил никому и я мог лицезреть ошалелые глаза Габриэль.


Наконец она обратила внимание, что мы уже не в под-мире, а самое главное то, что я стал намного могущественнее.


-Кто ты? – спросила она, изумлённо пялясь на меня.


Ничего не говоря, сконцентрировал вокруг неё чистую энергию Астрала, которая вдруг стала тёмно-синим пламенем. Габриэль завизжала и попыталась защититься, но здесь моя сила была слишком могущественна, поэтому ей не удалось мне противостоять.


Как только я покончил с Габриэль, сразу начал истончать пространство, но меня прервал странный вой из-за которого море астрала пошло волнами.


-Что это было? – спросила Роза взволновано.


-Не знаю, но это явно что-то могущественное.


Как только я ещё раз попытался истончить пространство у меня ничего не получилось, казалось Астрал стал хаотичным. Это значило только одно, что на данный момент нам отсюда не выбраться, поэтому я не нашёл ничего лучше, как уйти дальше от места сражения.


Кстати помимо моих спутников за нами следовало несколько неизвестных людей и ангел, которого София отправила в полёт. Они пытались не отставать от нас, при этом на их лице был страх! Оно и понятно ведь существо выпустившее такую мощную волну скорее всего невероятно силён.


К тому же мне самому не по себе, так как монстры в Астрале чаще всего поглощают души, а это значит смерть тут не самая приятная и окончательная на перерождение можно не надеется.


Быстро двигаясь в противоположном направлении от монстра, я мог ощущать его, а так же чувствовал, что он почти достиг места сражения.


-Максимально ускоряемся – сказал я, при этом ощутив, что у нас не слишком много времени.


-А как же, эти? – спросил Сатору, указав на бегущих позади людей.


-Они никто нам к тому же враги, так что умирать или жертвовать кем-то из своих ради них я не собираюсь.


После этих слов ускорился, а за мной побежали все остальные и мы быстро начали отдаляться от монстра, при этом я всё время ждал когда пространство астрала успокоится. Только вот оно и не собиралось успокаиваться, так ощущение, что вибрации даже сильнее стали.


Через несколько минут непрерывного бега, я уже точно убедился в том, что колебания усиливаются. Самое паршивое то, что чувство опасности просто вопит о том, что мне надо как можно скорее найти укрытие.


«Что делать?! Чёрт!!! А я ведь и подумать не мог, что такое может произойти…»


Меня терзали сожаления, но уже было поздно, былого не вернуть, осталось идти вперёд и пытаться выжить.


Вдруг море астрала под ногами начало своё движение, а через некоторое время я услышал звуки водопада. Вскоре нам удалось добраться до обрыва впереди была одна синева, а внизу непроглядная тьма.


Не знаю почему, но у меня появилось стойкое понимание того, что нам надо спрыгнуть:


-Сейчас прыгаем вниз.


-Сдурел?! – ужаснулась София.


-Нет. Только так мы можем выжить – сказал я, уверено, а затем спрыгнул.


Хоть София и возмутилась, но первая последовала за мной, остальным же без разговоров тоже спрыгнули.


Вниз летели довольно долго, пока с всплеском не упали в воду и через несколько мгновений я осознал, что мы не в воде, а в энергии Астрала, принявшую форму жидкости. Когда мы выбрались, как оказалось из энергетической реки, то могли видеть что мы сейчас находимся в каком-то лесу. Деревьям на вид было уже очень много лет, у них была необычная сине-зелёная листва, а так же от этого дева исходила довольная мощная сила.


В этом месте было странное зловещее небо, но оно уже мне было знакомо, ведь сложно забыть тёмно-синее небо с чёрным солнце и зелёными прожилками, которые раскинулись по всему небосводу.


-Какое таинственное место – сказала София оглядевшись.


Арон, тоже с интересом оглядывался, после чего спросил:


-А разве мы тут не были?


-Были – кивнул я – помнишь ту колонну в твоём мире?


-Забудешь тут… значит тут мы в относительной безопасности – утвердительно сказал он.


-Осталось вернуться, у нас ещё есть задание – со вздохом сказал я и просто разрубил пространство, после чего мы все прошли через пролом.


Как только я оказался в том же месте где и мы были до этого, так что перемещение произошло успешно, а ведь могло закинуть неведомо куда, так как обычное перемещение в астрале может сбиться.


Теперь нам предстояло избавиться от ещё одного уровня «Короля», а так же от архангелов, последних будет не слишком сложно, а вот с такой или таким, как Габриэль будет не просто справиться.


-София, ты знаешь где сейчас находится ещё один ангел уровня «Короля»


-Без понятия, я никогда её не видела, ходят слухи, что она создала свою обитель в северных горах. К слову её зовут Амитис и она самая древняя из всех ангелов и уже как несколько столетий не вмешивается в дела ангелов.


-Что на счёт архангелов.


-Скорее всего все они сейчас во дворце пытаются играть в правителей… никогда этого не понимала – пробормотала она в конце.


-Что же, тогда веди ко дворцу, сейчас мы его быстренько сровняем с землёй.


-Вообще-то дворец защищён довольно сильным барьером.


-Как раз опробую на нём своё массовое заклинание, которое модифицирую астральной энергией.


-Даже не буду спрашивать насколько это мощно, но не думаю, что у тебя получиться пробить щит.


-Не получиться, будем действовать другим путём – сказал я, безразлично пожав плечами.


-Всё-таки ты безрассуден, но думаю для нас не составит проблемы избавиться от кучки архангелов – сказала София уверенно.


-И тебе не жалка убивать своих собратьев? – спросил я, с интересом.


-Мне? Да если бы раньше у меня была такая же сила, как сейчас, от этих архангелов мокрого места не осталось бы. К тому же могу сказать, что у нас нет единства, мы ангелы всё время боремся за власть и силу.


-Прямо как демона – задумчиво сказал я.


К слову сейчас мы все быстро двигались за Софией и уже были видны высокие стены города ангелов.


-Даже хуже – заявила она уверено.


-Хех, а ведь в большинстве миров вас считают благородными и все прощающими существами – сказал Сатору, ухмыльнувшись.


-Только вот когда встречаются с ними лично их настигает суровая реальность.


Это уже сказал я, при этом на моём лице тоже была усмешка.


Когда мы вошли в город то могли видеть, что он был невероятно чистым и по словам Софии его каждый день убирали рабы, то есть люди. К слову почти все ангелы обязательно имели у себя раба человека и чем больше у тебя таких рабов тем выше твой статус. К слову рабство распространялась не только на человека, но и на ангелов с низкой силой, но люди разумеется были ниже по статусу даже раба ангела. Да и вообще в этом мире к людям относились, как к скоту и только поэтому мне хотелось стереть этот город в порошок… и да, я расист.


Когда мы шли по городу в нашу сторону всё время смотрели местные, на меня с друзьями с призрением, на мою рабыню с удивлением и страхом.


Кстати город довольно большой и сделан в средневековом стиле да и вообще тут технологий не видно так что скорее всего и развитие средневековья. 


Справа в дали можно видеть громадный летающий дворец сделанный из белого камня, он был окружён сияющим щитом, который будто бы на ячейки делился.


Нам удалось без проблем добраться до дворца, конечно попытались помешать местные стражи, но они были слабаками, так что Арон и Сатору быстро с ними разделались мне даже действовать не пришлось.


Когда подошёл близко ко дворцу, то сразу ощутил насколько могущественен щит, таким образом я не был уверен, получиться ли у меня его снести с одного удара. Решив слишком долго не думать я начал создавать конструкцию массового заклинания «Огненное чистилище». После чего начал наполнять заклинание энергией астрала, при этом укрепляя его чтобы оно не развалилось.


«Хм, а почему бы не закрепить астрал на заклинании?»


Подумав об этом я ухмыльнулся и выполнил свои мысли в реальность, а затем моментально выпустил его. Сначала ничего не происходило, прошло секунд двадцать прежде чем появился громадный поток тёмно-синего пламени. Пространство вокруг начало дрожать, казалось сам мир был на грани катастрофы, а щит дворца тем временем потрескался, а после и вообще развалился. Пламя упало на дворец, а в последствии на город и пламя начало быстро расползаться по городу, при этом оно до сих пор подпитывалось от астрала.


-Ты знаешь, что только что можно сказать уничтожил этот мир? – вдруг спросила София, подлетев ко мне.


-Конечно, вот только я более чем уверен, что он не будет уничтожен, так как астрал не сжигает пространство, а искажает.


Словно в подтверждение моих слов, появилось чувство словно пространство сдвинулось, а затем небо на миг посерело. Вдруг земля начала дрожать, а здания разваливаться, только это длилось не долго.


Когда всё кончилось, серое небо исчезло, оно стало обычное, так же моё пламя внезапно потухло, а я в этот момент был более чем уверен, что весь под-мир переместился в мир Эдем.


«Интересно, он стал материком?» – промелькнула мысль у меня в голове.


-Мы сейчас… на Эдеме?! – изумилась София.


-Мне вот интересно, а как господин предугадал, что под-мир переместиться в Эдем? – неожиданно спросила рядом появившееся Роза.


У неё на лице было сердитое выражение, но я не обращая на это внимание, ответил:


-По словам тьмы, ангелы должны были скоро уйти из под-мира, но судя по их единственной силе света в пространстве они не могли перемещаться. Тут следовало два варианта либо откроется портал на Эдем, либо весь под-мир переместиться и как видите последние. Ну а мне стоило только подтолкнуть этот процесс возвращение материка из под-мира – сказал я, ухмыльнувшись.


-Но ты опять рисковал – рассердилась Роза.


-Риск был оправдан – уверено сказал я и добавил – осталось только разобраться с последним королём и это будет проще сделать в этом мире.


-И чем же я провинилась, что вы хотите со мной разобраться? – внезапно раздался красивый женский голос.


Вдруг София, в полном шоке воскликнула:


-Сестра?!


  От автора: Знаю, знаю хреновая интрига, но всё же она есть и скоро гг вернётся обратно на землю, восстановит Библиотеку и… ох дальше спойлер. Ладно, надеюсь глава была интересной, спасибо всем кто не бросил произведение и читает его до сих пор.


                                    Всем удачи, с вами как всегда Reinar Delvig.
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Глава 325. Возвращение.



София.


Увидев свою сестру я поразилась, потому что никогда бы не могла подумать, что она тот неизвестный король! Её звали Ларея, она пропала десять лет назад и я считала её погибшей.


-София? Что с тобой я тебя не узнала… и откуда у тебя такая сила? – недоуменно спросила сестра.


-Мне больше интересно, почему ты мне ничего не сказала? – в свою очередь спросила я.


-Потому что ты могла быть в опасности – нежно улыбнулась Ларея.


Смотря на её улыбку, я невольно вспомнила те дни, когда мы жили вместе и несмотря на то, что тогда была слаба, но в то же время счастлива. Теперь это были дела минувших дней и сейчас передо мной стоит враг и если малец прикажет сражаться я буду сражаться.


-Так почему ты хочешь меня убить? – ещё раз спросила сестра, посмотрев на Петра.


-Вы принесёте в этот мир разруху, поэтому тьма поручила вас уничтожить – сказал он, пожав плечами.


-Тьма значит… Эй! Альдмия, я знаю что ты тут! – внезапно воскликнула сестра.


Вдруг я почувствовала холодок и в следующий момент недалеко от нас появилась чрезвычайно красивая девушка.


-Не думала, что ты ускоришь перемещение материка… но так даже лучше.


Неожиданно, но сначала она заговорила с Петром, который в ответ разведя руками сказал:


-Ну так получилось.


-Так зачем ты хочешь меня убить? – очередной раз спросила сестра, но уже явно обращаясь к «Тьме».


-Теперь без надобности, можешь делать всё что захочешь, в приделах нормы – сказала Альдмия слегка улыбнувшись.


-Ты мне угрожаешь – прищурилась Ларея.


-Нет, предупреждаю, а ты – посмотрела на Петра – бери своих спутников и идём за мной.


С этими словами Альдимя открыла чёрную воронку и вошла туда, все остальные тоже направились к ней.


-Сестра, ты с ними собралась?! – воскликнула Ларея.


-Прости – улыбнулась ей – и прощай.


Не знаю почему, но у меня было стойкое чувство, что мне навряд ли удастся ещё раз встретиться с ней.


  Пётр.


Стоило мне пройти через воронку тьмы, как мы оказались в какой-то большой каменной комнате, где мебель была сделана из тёмного древа. Вообще эта комната выглядела красиво, но в то же время мрачно.


Когда мы расселись на диванах, Альдмия начала разговор:


-Что же, я не думала, что тебе так быстро удастся со всем разобраться и это с одной стороны неплохо. В общем, как и обещала вот артефакт…


После этих слов, внезапно в её руке появились механические карманные часы, от них я вообще не чувствовал магии, что меня удивило. Видно моё удивление отразилось на лице, поэтому Альдмия пояснила:


-Можешь не стараться, ты не почувствуешь магии, эти часы пришли к нам из необычной вселенной, которая называется «Механической». Там механизмы достигли такого уровня, что стоят на ровне с магией. Данные часы в твоей руке способный отмотать время любого объекта, до того момента когда оно было создано.


-Без магии? – спросила Роза, скептически.


Альдмия улыбнувшись достала необычную трость с шестерёнками и после того как ударила ей по полу, шестерни внезапно задвигались, а в следующий момент по комнате прошла странная волна энергии. Эта энергия не относилась к магии, она была иная, но всё же я мог её ощущать более чем хорошо.


-Как… странно – сказала Роза дотронувшись до круга, который появился над механическим посохом.


-Когда я первый раз узнала о предметах, той странной реальности, тоже была в недоумении и даже сейчас до конца не понимаю принцип работы.


-Есть то, что даже существо прожившее миллионы лет не понимает – сказал я, с лёгкой улыбкой.


-Может я и прожила миллионы лет, но всё же не всезнающая – развела руками.


-Ладно – встал я с дивана – у меня наконец есть то, что я так давно искал, пора вернуться в свою реальность. Надеюсь там ничего не случилось. Хотя прежде кое-куда заскачу… – уже тихо сказал в конце.


Положив механические часы в свой пространственный карман, я уже было хотел истончить пространство, как вдруг Альдмия меня остановила:


-У меня к тебе есть просьба, скиталец.


-Какая? И почему «Скиталец»? – спросил я с интересом.


-Я бы хотела, чтобы ты достал мне сведения о Наоре из «Библиотеки Бесконечности». Что же до «Скитальца», это те существа, которые в любом случаи будут путешествовать по мирам и их дом там, где бесконечность. Надо признать таких, как ты мало, ваши души невероятно прочны и скорее всего твоя до этого прошла не мало воплощений. Тебе наверное интересно откуда я знаю о «Скитальцах»? Дело в том, что давным-давно я попыталась задержать у себя душу скитальца и у меня ничего не вышло, она ушла…


При последних словах она грустно вздохнула…


-Получается я никогда не смогу долго оставаться в одном месте? – осторожно спросил я.


-Почему же, ведь не зря ты так жаждешь восстановить «Библиотеку Бесконечности», ведь только там ты сможешь оставаться навсегда, так как библиотека это механизм, который изначально создавался для скитания.


Тяжело вздохнув я задумался и посмотрел на своих друзей вопросительным взглядом.


-Мы будем скитаться с тобой – внезапно заявила Арон уверено.


-Согласен, я не прочь посмотреть бесконечность реальностей – это уже Сатору.


-А у меня нет выбора – заявила София пожав плечами.


-Всегда с тобой – сказала Роза, ярко улыбнувшись.


-Мне всё равно некуда идти – на этот раз говорила Сигма.


-Отлично, значит моё путешествие длинною в жизнь будет не в одиночку.


К слову, я почему-то был уверен в том, что мне никогда не будет место ни в одном мире, а слова Альдмии только подкрепили мою уверенность в этом. Думая о разном, я ещё слегка волновался о том, хорошо ли всё с Аризу и Киоко, да и вообще с Землёй.


-Надеюсь ты не забудешь о моей просьбе? – спросила Альдмия.


-Разумеется, как только восстановлю библиотеку, поищу сведения о Наоре.


После этих слов истончил пространство и прошёл через открывшееся окно, а все мои спутники незамедлительно последовали за мной. К слову сейчас я перемещался не в другую реальность, а в то место где обещал встретиться с Эдем.


Стоило появиться возле одного единственного дерева в громадном поле, как я увидел, что возле него спала Эдем. У неё было умиротворённое лицо, на которым застыла улыбка, будто бы ей снился хороший сон.


«Интересно, а духам планет вообще могут сниться сны?» – подумал я, подойдя ближе.


Остальные мои спутники через несколько секунд появились за мной, а София с интересом спросила:


-Что это за место? Никогда не чувствовала такой мощной энергии леса, а ведь тут его… нет…


-Зато тут есть дух планеты.


С этими словами я подошёл к девушке возле дерева и коснувшись её плеча, разбудил.


-Ты всё -таки пришёл! – радостно воскликнула она и тут же кинулась обниматься.


Честно сказать я было удивлён, а в голове пронеслись мысли:


«Почему она вообще так ко мне привязалась?»


-Я же обещал – сказал я с улыбкой.


-Возьмёшь меня с собой? – вдруг попросила она.


От этого я слегка потерялся и через некоторое время спросил:


-В принципе ничего не имею против, но каким образом ты собираешься отправиться со мной?!


-Не стоит волноваться по этому поводу.


После этих слов вокруг неё появился зелёный свет, а затем я почувствовал странное измените вокруг и в следующий момент из неоткуда появилась маленькая девочка. Она чем-то напоминала Эдем, но в то же время отличалась, при этом недоуменно смотря на нас.


-Иди – вдруг раздался голос Эдем.


На лице девочки тут же появилась радостная улыбка, затем вокруг ни с того не с сего начали расти деревья, после чего она исчезла.


-Кто это был?


После моего вопроса, Эдем сразу всё пояснила:


-Новый дух планеты, чтобы её создать мне пришлось потратить большую долю своего накопленного могущества. Мы духи можем таким образом становиться свободными, но таким образом наша жизнь становиться равна нашей силе.


-И какое соотношение? – спросил Сатору с интересом.


Эдем задумалась и через некоторое время ответила:


-Ну если бы у меня было столько же силы сколько и у Петра, то мне бы хватило как минимум на десять тысяч лет.


-Ничего себе – присвистнул друг.


В этот момент я был чрезвычайно удивлён.


-Как я понял ты с самого начала хотела освободиться от управления планетой? – наконец спросил я.


-Уже множество лет хотела это сделать и только сейчас поняла, что это идеальная возможность. Видишь ли, в полной свободе я могу жить только в другой реальности, потому что только после перемещения приобрету настоящее тело, таким образом перестав быть духовным воплощением.


-Теперь понятно почему ты была так рада… что же тогда отправляемся на мою родину…


С этими словами я истончил пространство на землю и мы все вместе переместились прямо в дом Аризу. Как не странно он нисколько не изменился…


-Ты наконец вернулся – раздался знакомый голос.


К слову сейчас мы были в гостиной, а в проходе стояла Аризу, которая с улыбкой смотрела на меня.


-И долго я отсутствовал? – спросил с интересом.


-На этот раз недолго всего лишь два года – отмахнулась она и окинув моих спутников взглядом спросила – смотрю новые лица, представишь?


-Конечно…


После того как я представил Аризу своих новых спутников, я решил расспросить о том, что случилось в мире за время моего отсутствия. Новостей оказалось не мало, но самая главная новость была в том, что год назад произошла связь с центральной реальностью. По крайней мере прибывавшие считали, что-то место откуда они прибыли это центр реальностей. Ну, у них было право полагать так, ведь та реальность имеет связь со множествами реальностей, к тому же там не мало чрезвычайно сильных существ.


Последние меня очень сильно волновало, скорее всего послы прибывшие на Землю, смогли ощутить аномальное количество чистой энергии. Таким образом, сюда прибудет кто посильнее значит, моя библиотека может быть найден и если она попадёт в руки не тому, то… будет очень плохо.


-Кстати скоро должна прибыть делегация из твоих сородичей – вдруг сказала Аризу с улыбкой.


-Плохо – сразу помрачнел я – значит надо восстановить «Библиотеку Бесконечности», как можно быстрее и скрыть нашу реальность.


-Зачем?


Аризу была крайне удивлена.


Тяжело вздохнув, я пояснил:


-Ты думаешь существа, которые прожили невероятное количество лет придут сюда с благими намерениями? Нет! Они захотят подчинить себе очередную реальность, таким образом они смогут получить магические ресурсы.


-Магические ресурсы? – недоуменно.


Честно сказать сейчас говорил не совсем я, так ощущение что моя личность изменилась, при этом в голове появился ряд знаний, которые такое ощущение были у меня всегда. К слову воспоминания мне не понравились, как я понял мои сородичи, по крайней мере в так называемой «Центральной реальности», были крайне высокомерными и эксцентричными существами.


-Магические ресурсы, это энергия реальностей, а у них есть способ сделать так, чтобы она вся шла в их реальность, при этом наша будет постепенно погибать.


-Если ты так говоришь… но успеешь ли ты изолировать нашу реальность, за неделю? – спросила Аризу, слегка нахмурившись.


-Без понятия – задумчиво – но надо попробовать.


-К слову… – тут Аризу замялась.


-Говори уже – со вздохом сказал я.


-В общем, я женилась….


«Что-то такое я предполагал, ведь я слишком часто отсутствовал» – промелькнула мысль у меня в голове, а вслух сказал:


-Что же, я рад за тебя…


-И больше ничего не скажешь?


-А что я ещё должен сказать, ты красивая женщина, так что не удивительно. К слову, а кто твой избранник? – решил сменить тему.


-Ты его знаешь – улыбнулась.


Задумавшись на мгновение, я вдруг удивился и спросил:


-Ивар?!


-Ага… как-то так получилось, что мы сошлись…


-Это прекрасная новость, теперь я спокоен – сказал я, искренне.


-И ты…


-Нет, не ревную, особенно к другу, к тому же мы всё равно бы не смогли быть вместе – честно сказал я, вспомнив слова «Тьмы».


-Почему?


-Потому что я наверняка не задержусь надолго в этой реальности, впереди у меня бесконечность.


Когда я это говорил, то во мне была какая-то странная уверенность в том, что всё так на самом деле и будет.


-Ладно, не будем об этом, лучше скажи, как ты собираешь восстановить библиотеку? – спросила Аризу с интересом.


-С помощью особого механизма способного повлиять на время любого объекта, таким образом библиотека станет такой же, как после создания – честно ответил я.


-Пётр, а можно ли отправиться с вами? – спросила Эдем, которая до этого общалась с девушками, но сейчас поднявшись смотрела на меня.


Сейчас у неё в красивых глазах была мольба.


-Конечно, но с одним условием – серьёзно сказал я.


-Да? – заинтересованно посмотрела на меня.


-Тебе надо принести мне клятву на своей душе, о том, что ты никогда не раскроешь секрет библиотеки.


Эдем без разговоров согласилась принести мне клятву, а затем продолжила общение с Розой и Сигмой.


Кстати, Сатору и Арон, куда-то ушли и после сосредоточения я понял что они во внутреннем саду.


-Слушай, а после того как ты установишь защиту на всю реальность… если это конечно вообще возможно… в общем, ты ещё вернёшься?


-Честно? Не знаю как всё повернётся, но скорее всего, нет – ответил я, слегка неуверенно.


-Понятно – тяжело вздохнула и тут вдруг у неё на лице появилась улыбка, после чего спросила – может устроим праздник в честь твоего появления?


Задумавшись, через небольшой промежуток времени с яркой улыбкой ответил:


-А почему бы и нет?


   От автора: Сегодня у меня снова бессонная ночь, так что решил занять себя делом и накатать новую главу. Надеюсь она была интересной и да, книга близиться к своему завершению. Возможно позже, я продолжу её и если это случиться, то книга будет состоять из множества разных историй и героев, а наш Тенебрис (Пётр) и его друзья будут лишь второстепенными персонажами. НО это дело будущего, пока ещё у этой книги будет минимум 20 глав максимум 50, так что ждите продолжения, кто читает.


                                 Спасибо всем и до скорого!


                                          Как всегда, бессмертный Reinar Delvig.
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Глава 326. Восстановлено!



Пётр.


Очутившись в «Библиотеки Бесконечности», почувствовал какое-то странное родство. Так же со мной отправились все остальные, кто собирался уходить, но самое главное им было интересно увидеть, то как я собираю восстанавливать библиотеку.


Не став терять времени достал из пространственного кармана, артефакт и запустил его, после чего почувствовал, как пространство начало дребезжать и затем наступил мрак…


  Отступление.


Библиотека, которая висела на орбите Сатурна, внезапно начала светиться белыми светом и постепенно изменятся. Как не странно это проходило очень быстро и буквально через несколько часов Библиотека Бесконечности, приняла свой изначальный вид.


В этот момент по вселенной прошла могущественная волна энергии, точно такой же феномен был после того как создалась библиотека и вот теперь снова.


Как раз в этот момент из центральной реальности прибыли посланники и разумеется они ощутили необъяснимую могущественную энергию.


В числе прибывших была Ноэль Дерконис, она лично заинтересована в том, чтобы поглотить всю энергию из этой реальности. Так же у неё было странное чувство, что тут она обязательно встретит Тенебриса и тогда вампирский род станет самым могущественным во всех цивилизованных реальностях. Только вот она и представить не могла, что у неё отнимут то, что она так яро защищала все те бесконечные года….


  Пётр.


Очнувшись я обнаружил, что нахожусь в месте высокой концентрации чистой силы, а так же моя внутренняя сила стала намного могущественней. Открыв глаза увидел знакомый потолок с разными гравюрами, под которым висела великолепная магическая люстра освещающая помещение.


Поднявшись, обратил внимание на то, что мои друзья тоже медленно приходят в себя. Затем я осмотрел помещение и осознал, что оно было точно таким, как и в моих воспоминания об этом месте.  К слову, мебель которую я в прошлом притащил сюда, тоже была цела.


«Теперь надо приступить к закрытию реальности» – подумал я.


«Реальность в который мы находимся, послужила колыбелью библиотеки и поэтому она была автоматически закрыта» – раздался в голове металлический голос.


«А можно ли изменить голос на женский?» – мысленно спросил я, поморщившись.


«Разумеется» – на этот раз говорил женский голос.


-И подумать не мог, что будет всё так просто… это к лучшему – пробормотал я.


-Что-то случилось? – спросил Сатору, внимательно взглянув на меня.


-Всё прошло очень хорошо, восстановление библиотеки автоматически закрыла нашу реальность… интересно а сколько прошло времени с момента восстановления?


-Не больше пяти минут – это был женский голос библиотеки, но уже в живую.


-Не думал, что у Библиотеки есть собственный интеллект – сказал Арон, который был слегка обескуражен.


-Кстати да, я тоже этого не знал – задумчиво сказал я.


-Моя система спала, так как в войне после рождения библиотеки, моя система была повреждена.


-Ты помнишь всё что было после той войны? – спросил я с интересом.


-Да.


«Значит база данных не была повреждена» – подумал я, с каким-то облегчением.


-Таким образом, теперь всё будет отлично? – спросил Сатору с интересом.


-Тепер…


Договорить мне не дали, так как ИИ библиотеки, сообщил о том, что к нам приближается довольно сильные существа.


«Слушай, я думаю тебе надо дать имя и тебя будут звать… Алиса… да Алиса. Теперь передай, пожалуйста, книгу, которая даёт мне силу «Кровавого правителя»».


«Имя Алиса принято. Книга»


Сразу после её короткого сообщения возле меня появилась довольно большая книга в толстом переплёте, на котором был нарисованы руки с когтями, держащие кубок. Открыв книгу, почувствовал, как её магия начала заполн6ять моё естество. Сначала я опасался, что моей силы не хватит выдержать мощь кровавого правителя, ведь по моим воспоминаниям, это довольно сильный гремуар. К счастью всё прошло гладко и я мог чувствовать в себе неистовую мощь.


Вылетев из библиотеки, я лицом к лицу встретился с четырьмя существами и одна из них была вампиром. Вдруг меня посетила резкая боль и её уже давно не было… к счастью она быстро прошла, после чего в моей голове появились воспоминания о том как я встретил вампирессу. Её звали Ноэль Дерконис и встретилась она мне в какой-то онлайн игре, хотя это была не совсем игра, а скорее реальный мир сделанный под игру.


Ноэль, уставилась на меня словно призрака увидела, но тут на её лице появилась яркая улыбка:


-Никогда бы не подумала, что встречу тебя.


От этой улыбки меня бросало в дрожь, поэтому я знал, что расслабляться нельзя.


-Ноэль… прости, но я мало что о тебе помню – в этот момент в моей руке образовался шар из крови.


К слову я почувствовал пространственный сдвиг, а значит кровь появлялась из какого-то особого пространства.


Девушка нахмурилась и оскалившись спросила:


-Ты настолько уверен в себе?


-Более чем.


После моих слов шар крови в несколько десятков раз увечился, после чего меня окружило громадным потоком из крови. Стоило мне захотеть и вся кровь превратилась в рубиновое пламя, которое даже пространство заставляло трескаться. Затем я уже от себя добавил астральной энергии, а когда уже две могущественные энергии кружили вокруг меня, сразу воспользовался гримуаром.


Подо мной появился громадный рунический круг заклинания «Красная смерть», это заклинание создаёт могущественный доспех из окружающей энергии.


Мои враги быстро среагировали и попытались сбить моё заклинание, только вот поздно, их заминки в несколько секунд хватило для того, чтобы активировать заклинание. Вся энергия которая была вокруг меня моментально окутала моё тело и в следующий момент я был словно факел состоящий из двух огней.


Слева и справа от меня появились ледяные копья, окружённые непонятными шарами. Эти заклинания судя по ощущению, были чрезвычайно могущественными, только….


Над моими руками моментально образовались небольшие шарики сжатой энергии, которые сорвались с моих рук и врезались в копья противников, разрушив их.


Разумеется это был не конец и меня начали закидывать разнообразными мощными заклинаниями, только это было бесполезно. Моя сила намного превосходила их, потому что меня, во-первых, поддерживал гримуар, во-вторых, астрал и наконец, в-третьих, Библиотека Бесконечности.


Наше сражение было настолько ужасающим, что пространство вокруг начала распадаться, откуда повеяло дыханием пустоты. Вскоре мы уже находились в мире пустоты и я до сих пор был полон сил, а вот мои противники быстро истощали себя.


Когда мы попали в пустоту и противники осознали, что надо со мной разобраться как можно быстрее, поэтому один из парней попытался усилить напор атак на меня. Только я тоже решил усилить свои атаки так как в этом месте моя энергия слишком быстро истлевала, поэтому я ринулся к противнику, который лишь на немного был слабее Ноэль, после чего одним точным ударом в шею убил его, клинком из крови и астрала. Оставшиеся двоих вскоре ждала та же участь. Для Ноэль я приготовил кое-что особенное, и сейчас когда она осталась одна у меня с помощью «Кровавого связывания» получилось подчинить её.


-Что ты собрался делать? – спросила она меня со страхом в глазах.


-Ничего особенного, думаю стоит лишить тебя всех твоих сил и отправить восвояси – сказал я, расплывшись в жестокой усмешке.


-Ты… ты не можешь этого сделать! – взвизгнула она, побледнев.


-Почему это? – спросил я с ухмылкой, подлетев к ней.


-Я… если со мной что-то случиться, то твоей реальности конец!!!


-На счёт этого можешь не волноваться. Моя реальность была закрыта Библиотекой Бесконечности, так что никто из твоих сюда просто не сможет попасть.


Теперь она была совсем потеряна, ведь Ноэль скорее всего ясно понимала, что я не собираюсь её просто так отпускать.


-Я даю клятву на своей душе, крови и теле – в этот момент над ней вспыхнул разноцветный сложный магический круг – что буду подчиняться вампиру по имени Тенебрис.


Когда она закончила клятву, круг вспыхнул и я мог почувствовать, что связан с этой Ноэль, а так же ощущал её страх и сожаление.


-Думаешь, раз дала клятву, то я не буду тебя лишать силы?


-Надеюсь на это – сказала она, смиренно, при этом внутри у неё была паника.


-Что же, так и быть я тебя оставлю в живых и даже больше, отправлю тебя восвояси, но ты не должна вредить тем, кто связан со мной, поняла?


-Клянусь.


-Отлично.


С этими словами я открыл разлом в другую реальность, а Ноэль с опущенной головой прошла через разлом. Затем уже я прошёл через пространственный разлом и оказался в Библиотеке Бесконечности, где все ждали меня с обеспокоенными лицами.


Стоило мне появиться, как ко мне кинулась Роза обеспокоенно спросив:


-Ты как?


-Не волнуйся всё хорошо, мне удалось со всем разобраться.


После этих слов, я вернул Гримуар обратно в хранилище и конечно разорвал с ним связь из-за чего мой внутренний мир сразу стал пустым и силы покинули меня.


На миг мир вокруг потемнел, но быстро всё вернулось в норму, хотя моё состояние всё равно было не очень. Только мне на помощь пришла Алиса, она предложила восстановить мою силу, а так же укрепить внутренний мир.


После моего согласия, я мог ощущать, как в меня проникла могущественная энергия, которая начала перестраивать и укреплять мой внутренний мир. Длилось это порядка десяти минут, а когда всё закончилось я мог отчётливо ощущать, что стал намного могущественней, чем раньше.


-Что теперь будем делать? – спросила Роза, когда почувствовала, что я полностью восстановился.


-Сначала вернёмся на Землю, попрощаемся там со всеми после чего отправимся к моей дражайшей матери и я смогу пообщаться с ней – ухмыльнулся.


-А дальше? – спросил Сатору с интересом.


-А дальше перед нами открыты бесконечные просторы разных реальностей и вселенных, мы сможем отправиться куда захотим.


-Вот это дело! – сказал Арон, довольно потирая руки.


-А что это ты так доволен? – подозрительно уставилась на него Роза.


-Потому что, мы наверняка испытаем разнообразные ситуации, а самое главное узнаем о новых мирах, энергиях и технологиях.


Как не странно Роза согласилась, да и Сатору, Эдем, Сигме, Софии тоже хотелось начать исследовать миры. Особенно Эдеме, ведь она кроме своего мира, ничего больше не видела и даже была рада тому, что увидела Землю.


Но стоит признать, что моя родная планета, очень сильно преобразилась за то время, которое я отсутствовал.


В общем вскоре мы отправились обратно в Токио, где я встретился с обеспокоенной Аризу. Ещё помимо неё тут была Вермильон, которая при виде меня кинулась ко мне, заявив, что хочет отправиться со мной.


-И зачем тебе это? – спросил я, внимательно взглянув на девушку.


-Наверняка ты отправишься на встречу со своей матерью, так что мне тоже хотелось бы с ней увидеться. Хотя это не главная причина. Главная причина заключается в том, что я всегда хотела исследовать, что-то новое, но у меня не было возможности.


В этот момент она посмотрела на меня щенячьими глазами, ну а я лично не был против её компании. Собственно если она захочет вернуться, думаю в будущем я смогу её вернуть обратно сюда.


Дальше шло прощание, это всё прошло на хорошей ноте, только вот длилось несколько дней. Так же я сходил на свою родину, а именно в то место где родился и немного поностальгировав там, отправился вместе со своими спутниками в Библиотеку Бесконечности.


Когда мы оказались там, сразу подошёл к главному артефакту и сделал привязку на себя, а затем запустил систему.


Для начала с помощью своих воспоминаний попытался найти свою мать и она нашлась очень легко. Мара, сейчас находилась в так называемой Центральной реальности, поэтому я немедленно отправил библиотеку в пустоту.


-И куда мы попали? – спросил Арон, при этом открыв входную дверь и опешивши уставившись в ничто.


-Где это мы? – спросила Вермильон, слегка испуганным голосом, тоже увидев пустоту.


-В пустоте – ответил я.


-А разве в пустоте, что-то может существовать? – снова спросила она, но при этом уже успокоившись.


-Как видишь может.


-А зачем ты отправил нас в пустоту?


Этот вопрос задал Сатору, который слегка недоумевал по этому поводу.


-Таким образом я решил обезопасить библиотеку, чтобы сюда никто не мог добраться, а мы могли попасть куда угодно ведь пустота контактирует со всем и в то же время ни с чем. Это конечно сложно понять, но я могу уверить, что отсюда мы можем попасть в любую реальность.


После моего объяснения, неожиданно заговорила Алиса:


-Прошу простить, но теперь такие меры предосторожности не нужны, моя система полностью функционирует и я могу защитить библиотеку. Так же могу включить режим «Путешественник», таким образом библиотека будет перемещаться в разнообразные реальности автоматически каждый месяц, при этом призывая к себе всех кого вы захотите. К слову, время переброса можно настроить…


После этого объявления настала тишина, лично я не ожидал, что Алиса будет настолько уверена в себе. Немного подумав над сказанном, а так же под давлением своих спутников решил согласиться с методом путешествия Алисы. К тому же по её словам, таким образом будет намного меньше затрачиваться энергии для путешествия, а самое главное у меня всегда будет связь с библиотекой.


Через некоторое время мы отправились в Центральную реальность в мир где сейчас находилась Мара, мне уже не терпелось с ней встретиться и наконец… отомстить за то предательство, ну а ещё устроить шухер среди «Правящей элиты» этой реальности!


  От автора: Всем привет, хотелось бы сказать о скором завершении книги, даже более скором, чем я говорил до этого. Так что те кто покупает Абонемент, больше не покупайте, чтобы за просто так не отдавать деньги. Ещё хотелось сообщить что скоро продолжиться ответвление от этой книги Серый придел, ссылка на него будет в описании книги.


Заранее спасибо всем кто меня поддерживал до сих пор, а так же хотелось бы извиниться за такой редкий выпуск глав. Буду стараться, делать лучше, но надо признать что у меня уже нет фантазии на данную книгу, конечно можно было бы ещё много чего попытаться раскрыть, но честно нет никакого желание. Таким образом если я начну создавать без желания, то это будет не интересно, как вам, так и мне.


                                              Стараясь быть с вами Reinar Delvig
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Глава 327. Мара.



Тенебрис (Пётр).


Библиотека Бесконечности переместилась в центральную реальность и найти точное местоположение Мары в миллионах миров будет не просто. Только вот я с ней, как это не грустно признавать, связан кровью. Таким образом в библиотеки есть множество заклинаний, которые способны найти моих родственников. 


Подобрав нужное заклинание, я приступил к его реализации и на данный момент мне только удалось узнать на какой планете она находится. Поэтому я попросил Алису подготовить туда портал.


Вермилион отправилась со мной, а вот остальные решили пока что остаться в библиотеки, ну кроме Розы, которая тоже отправилась со мной.


Мы переместились в мир где проживает Мара, он был довольно большим и сейчас мы находились в самом крупном городе этого мира. Перед нами предстали красивые стеклянные здания широкие дороги по которым пролетали машины. Так же тут было множество людей и они даже не удивились тому, что мы вышли из портала. Собственно это и понятно, ведь в центральных мирах магия и перемещения в пространстве это обыденная вещь, а мы сейчас как раз в центральном мире.


- И Мара точно в этом городе? – спросила Вермильон, осматриваясь.


Сосредоточившись на заклинание поиска я сказал:


- Да, она где-то в этом городе.


- А точнее?


- Точнее не получиться – развёл руками.


- Тогда каким образом ты предлагаешь её искать? Город то не маленький…


- Ну, отправимся вместо где собираются сильные личности мира сего и думаю её там найдём – выдал я, свой донельзя простой план.


- Только вот осталось найти где собираются сильные личности мира сего – усмехнулась Вермильон.


- Тут нет ничего сложного.


С этими словами я с помощью могущества Библиотеки Бесконечности, достал нужное ментальное заклинание и просканировал первого встречного. Теперь для меня язык этого мира не был проблемой, хотя не только данного мира, а всей центральной реальности, по крайней мере её цивилизованных местах.


- Что ты только что сделал?! – удивилась Вермильон, смотря как книга из библиотеки исчезла из рук.


- Воспользовался заклинанием из Библиотеки Бесконечности.


- Удивительно – пробормотала и спросила – ну, так, что узнал?


- Этот город разделялся на три сектора, верхний, средний и нижний, мы сейчас находимся в нижним, а видишь вон то здание, которое частично выходит в стратосферу планеты?


Туда куда указал, виднелось громадное здание, вершина которого скрывалось за облаками, оно выглядело красиво и величественно, а под закатным солнцем, так вообще фантастично.


- Там верхний сектор и мы сейчас туда отправимся – догадалась Вермильон.


- Ага.


После моего согласия у меня за спиной появились крылья и я моментально взмыл в небо, Вермильон с Розой, тут же последовали за мной. При этом люди, снующие по улицам города удивлённо уставились на нас.


Втроём рванули в сторону громадного здания, при этом позади нас оставался след от наших крыльев. За минуту мы добрались до здания, при этом я мог отчётливо ощущать, что Мара сейчас в нём и находится на верхнем этаже.


- Ну что? – спросила Вермильон, когда мы повисли в воздухе.


- Она тут, наверху – указал пальцем в небо.


- Это шикарно – сказала она, потирая руки.


- Ну и как войдём, напролом через низ или сразу через верх? – спросил я, слегка усмехнувшись.


- Зачем лишние телодвижения?


- Понятно, значит через вверх.


С этими словами рванул вверх и замерев перед самым верхнем этажом, я исказил пространство возле стены и сделал её прозрачной, после чего мы влетели в довольно большой зал. Тут за большим столом сидело около двадцати человек включая мою дражайшую «мать».


- Кто смеет так нагло врываться на собрание?! – воскликнул мужчина, который сидел во главе стола.


К слову, я вспомнил его, это был тот, кто забрал Мару с земли и судя по его выражению лица он меня тоже вспомнил.


- Почему мы ты жив?!


- Потому что бессмертен – ответил я, слегка усмехнувшись.


- Зачем ты пришёл? – спросила Мара, нахмурившись.


Подойдя к одному из сидящих за столом, я одним ударом ладони отделил его голову от тела и это вышло легко, так как моя сила превосходила в несколько раз, почти всех кто тут сидел.


- Просто хочу всех вас отправить в иной мир, ну а для тебя МАМА, у меня есть кое-что особенное.


Молча один из сидящих атаковал меня, но я воспользовался кровью только что убитого и переполнив её маной сформировал лезвие, кристаллизовав кровь. Мой клинок легко разрубил пополам нападавшего, отчего большая часть присутствующих побледнели.


Вдруг Мара ринулась ко мне, но на это я лишь усмехнулся, хоть она была невероятно сильна, но в ней текла моя кровь.


- На колени! – чётко и громко произнёс я и Мара возле меня с перекошенным лицом упала на колени.


- Верми, можешь позаботиться о всей этой мишуре, а я пока займусь Вайаром? – вопросительно уставился на свою спутницу.


- Без проблем – ответила она, улыбаясь.


- Ты пожалеешь о своих словах – воскликнул Вайар.


Вокруг него собралась могущественная сила и здание начало трескаться и в это мгновение на меня устремилась волна невероятно мощной энергии. Окна от столь мощного давления просто вылетели, а все отошли от Вайара подальше.


Конечно на меня это давление нисколько не повлияло, поэтому слегка усмехнувшись высвободил свою ауру и две волны энергии столкнулись друг с другом. Здание начало очень быстро разрушаться. Вскоре мы вылетели из него через разрушающуюся крышу и зависли в воздухе.


- Умри!


Перед противником сформировался шар из нескольких тёмных цветов, затем в мня ударил луч. Моментально моё тело окутал защитный слой и луч бессильно ударился в него, а энергии для защиты понадобилось не слишком много. Хотя если по мне такой удар пришёлся несколько месяцев назад, то я скорее всего с трудом его пережил.  


Не теряя время окутал свой клинок пламенем астрала и рванул к противнику, в свою очередь вокруг него появился сложный рунический круг. Со всех сторон по моей защите начали прилетать огненные шары и довольные мощные, но они меня даже не замедлили.


Лезвие моего клинка сверху летело прямо в голову Вайара, но он быстро поставил блок из появившегося в руках топора. Кстати топор был необычен, он испускал могущественную энергию, а так же был окружён потоками молний, которые после соприкосновения с моим клинком, устремились прямо в меня.


Самое странное, что эти молнии поглотили мою силу и вернули её в двойном размере из-за чего мне пришлось сдвинуть пространство отступив.


- Никогда бы не подумал, что такой, как ты, заставишь меня вытянуть мой топор древней расы! – заявил он с высокомерием в голосе.


Ничего не сказав, я воспользовался связью с астралом и в моей левой руке начала концентрироваться могущественная энергия в виде иглы. Которая сначала была бледно зелёного цвета, но через несколько мгновений стала тёмно-синего. Вокруг игры появился десяти ступенчатый сложный круг и в это мгновение пространств начало искажаться и чернеть, а астрал откуда я брал энергию, сошёл с ума и если там сейчас кто-то был, то тут же отправился в небытие. 


Мой противник решил больше не ждать и бросился ко мне, при этом его топор стал излучать невероятную энергию от которой пространство вокруг рушилось словно тонкое стекло.


Ухмыльнувшись я выпустил своё заклинание «Небесного» класса и если добавить больше энергий и дополнительных печатей, то оно станет «Планетарного» класса.


Таким образом когда моя игла встретилась с лезвием топора противника, то случилось следующее. Топор распался на маленькие кусочки, а в груди Вайара была громадная дыра. Кстати, игла телепортировалась обратно ко мне в руку, думаю я бы мог её уничтожить ещё десяток таких как Вайар.


Сейчас глаза противника, шокировано уставились на меня, он явно не верил в то, что произошло.


- Нет, Вайар!!! – раздался страдальческий голос Мары и позади меня взбушевалась могущественная энергия.


Развернувшись взглянул на Мару, которая с обезумевшим взглядом неслась на меня, при этом за ней шёл очень мощный шторм энергии.


- Сковать – спокойно сказал я.


Тут же Мару скрутило и она повисла в воздухе передо мной и хоть была обездвижена, но всё ещё смотрела на меня безумным взглядом.


- Бесполезно, тебе не противостоять мне – сказал я, ухмыльнувшись, при этом приподняв её личико.


К слову, своё заклинание, которым убил Вайара, я уже развеял, так как если оно вышло бы из-под контроля из-за долгого неиспользования, было бы не слишком хорошо.


- Урод! Никогда бы не подумала, что ты доставишь мне столько проблем, зря я тебя ещё в младенчестве не убила – прошипела она.


- Интересно, а когда меня… убили, ты хоть что-нибудь почувствовала?


- Нет конечно, ты родился внезапно и был не желанным.


- Вот как…


Сжав кулак увидел, как она скрючилась от боли и завыла от боли, при этом у неё из глаз потекли слёзы.


- Остановись! – раздался знакомый восклик.


Это была моя «сестра», которая со слезами на глазах смотрела на Мару.


- И почему же я должен остановиться? – спросил я, при этом ещё сильнее заставив Мару мучатся.


- Она же твоя мать!


- Пфф… мама… ты издеваешься! Когда меня обезглавили она даже не отреагировала!


На это Вилена ничего не сказала, а лишь с грустью вздохнула. В этот момент пока мучал Мару, слегка задумался и у меня появилась идея, затем с помощью библиотеке в своей памяти нашёл нужное заклинание. Оно называлось «Печать раба» и его я мог поставить на любое существо, если у него нет могущественного ментального блока. Собственно у Вилены и Мары даже если бы они были, то мне всё равно спокойно удалось бы поставить печать.


К слову, Маре я полностью стёр память оставив только то, что нужно мне, за счёт библиотеки это не составило вообще никакого труда.


Сейчас Мара висела в воздухе и пустым взглядом смотрела прямо на меня, там не было ничего ни гнева, ни печали, ни страха.


- Что ты сделал с мамой?!


С этим воскликом Вилена кинулась ко мне, но как только попыталась ударить меня, её скрутило от боли.


К слову, Вермильон уже разобралась со всеми остальными и подлетев ко мне, спросила:


- Что с Марой?


- Ну, я ей память стёр, оставив только самое важное, а так же поставил «Печать раба» теперь она полностью принадлежит мне – усмехнулся – к слову, сейчас она в отключке, но как очнётся, то будет помнить только то, что мне угодно.


- Какой ты жестокий… с ней то же самое сделал? – спросила она, посмотрев на притихшую и о чём-то думающую Вилену.


- Не совсем, её память осталась при ней, хотя она тоже стала рабом.


Вермильон ухмыльнулась и спросила:


- А ты не против если я попользуюсь ей – указала на Мару.


- Да, бери.


Неожиданно в этот момент с небес почувствовал могущественное давление, это явно прибыли высшие вампиры. Взглянув на небо, я усмехнулся и достал из библиотеки одну книгу с занятным заклинанием «Планетарного» класса.


Немедленно воспользовался могуществом «Библиотеки Бесконечности», запустил процесс воспроизведения заклинания. Надо мной вспыхнул громадный многогранный круг, к тому же он был трёхмерным. Могущественная сила ударила в небо быстро покрыла его защитной пеленой.


Теперь с этой планеты могли выйти, но не могли зайти, таким образом сюда больше никто не попадёт извне.


- Что ты сделала?! – поразила Вермильон, уставившись на небо.


- Небольшая пакость, теперь сюда никто не сможет попасть извне – сказал я, слегка ухмыльнувшись.


- С тобой и вправду не выгодно враждовать – заявила она тяжело вздохнув.


Всё время молчавшая Роза, вдруг заговорила:


- Конечно, с моим хозяином нельзя враждовать.


Она говорила это крайне уверен с серьёзным выражением лица, что меня слегка смутило.


Вскоре я, Роза, Вермильон, а так же две рабыни отправились в библиотеку.  Теперь по моему приказу, мы через сутки начнём первое путешествие в неизвестную реальность.


  От автора: не знаю сколько ещё будет глав, но не больше десяти. Так же хотелось добавить, что продолжится ответвление это «Серый придел» ссылка в описании (Фиолетовая).


                                                  Спасибо за прочтение главы!


                                                                         От души Reinar Delvig.
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Глава 328. Альдест (Часть 1).



Тенебрис (Пётр).


Через сутки, библиотека переместилась в пространстве и мы оказались в неизвестной реальности. К слову она была не обычна, тут не было космоса, судя по данным, которые предоставила библиотека, это такой тип реальности, где есть только бескрайнее море и безграничное небо. Кстати небо было не совсем безграничным, дело в том что на определённой высоте, попадаешь в необычную зону с которой в последствии можно переместиться в любую точку этой странной реальности.


С помощью небольшого сканирования удалось узнать, что в плане технологий, данная реальность ушла тоже в весьма необычном направлении. Дело в том, что вся техника в этом мире работала на пару. Всё бы хорошо, но тут были не реальные, по меркам моего прошлого мира, корабли, которые бороздили небеса. Не знаю на чём они работали, но явно не пар, но если всё-таки пар, то мне останется только поаплодировать местным головам, которые смогли создать такие внушительные машины.


- Что будем делать? – спросил Сатору.


- Думаю можно разделится и поближе посмотреть на эту необычную реальность. Встречаемся тут через месяц…


  Альдест.


- Аль, что ты там опять делаешь?! – раздался восклик сестры, где-то сверху.


- Да вот сижу, чиню, двигатель! – недовольно крикнул в ответ.


- Ты всё возишься с той рухлядью?! Да она даже по волшебству не взлетит!


Поморщившись, я в который раз вспоминал то, когда отец и я впервые нашли этот корабль. Отец сразу осознал, что данная модель была создана в прошлой эпохе, когда технологии на нашем материке были на пике своего развития. Этот корабль имел два орудия, одно из них было тяжёлым и судя по моим исследованиям, стреляло из сгустков энергии. Питало тяжёлое орудие, кристалл «Генезиса», собственно, как и малое орудие, которое стреляло специальными лёгкими патронам с жатым воздухом.


Сам двигатель данного корабля работал на реакторе «Зенвир», сейчас до сих пор никто не смог повторить технологию создания этого реактора.


- Поднимайся, тут Майз пришёл! – голос сестры был радостный.


«Опять этот хлыщ пришёл… и что сестра в нём нашла?» – подумал я, страдальчески, а в слух воскликнул:


- Отстань, я занят!


- Ну тогда будем обедать без тебя?!


- Да-да, можете валить…


После этого настала тишина и я смог сосредоточиться на починки двигателя и кстати, сам двигатель полностью в рабочем состоянии. Теперь мне надо в очередной раз попробовать каким-нибудь способом привести реактор в рабочие состояние.


Сам реактор выглядел как куб в высоту этот куб был почти два метра, внутри куба можно видеть множество трубок, а в центре располагалось «Ядро», оно судя по составу было сделано из «Назурита», этот материал очень редок, а так же чрезвычайно дорогой.


Честно говоря я мог бы продать это ядро и неплохо обогатится, но у меня была мечта восстановить этот древний корабль, чтобы наконец начать рассекать бескрайние небеса. К сожалению, никто не верил, что мне удастся восстановить этот корабль, некоторые даже смеялись надо мной, но мне было плевать на таких людей.


Кстати, «Назурит» был очень хрупким материалам, но в то же время чрезвычайно крепким. Дело в том, что при подаче горячей воды, он становится чрезвычайно крепким, а так же сильно нагревается. Всё вроде бы просто, так работают большинство нынешних кораблей, только мой реактор, видимо работает по совершенно другим принципам.


- Так, что такое вода…, на что его можно поделить? …Хм… Кислород и водород… погодите..., а это идея!


После стольких дней обдумывания у меня наконец появилась идея! Ведь возможно этот реактор делит водород и кислород, затем поджигает и направляет к ядру.


«Но разве в таком случае ядро не рушится» – пронеслась мысль в голове.


- Ладно, кто не рискует, тот всё теряет – пробормотал.


Опираясь на идею разделения кислорода и водорода, я начал с новой стороны смотреть на свой реактор. Конечно моё предположение было невероятно безумным, только вот тут был один момент.  Ведь этому реактору было нужен толчок с помощью электричества, сначала я думал, что это для удобства, но это опять же опираясь на сегодняшние реалии….


Осмотрев подачу электричества, я начал понимать, что моё предположение, скорее всего попало в самую точку.


- С подачей воды, надо одновременно подать мощный разряд электричества… думаю нашей домашней станции вполне должно хватить.


После бормотания, выскочил с корабля и быстро понёсся из ангара наверх к станции, затем подготовил провода и шлаг с водой, потащил всё обратно к кораблю.


Наконец, дотащив, начал подготовку к запуску реактора, при этом молясь всем богам, насчёт того, чтобы у меня всё не взлетело на воздух.


Глубоко вздохнув, влил в реактор воды и одновременно подал электричество, дальше раздался глухой взрыв и лампа, которая стояла рядом со мной потухла. Только меня это мало волновало, так как я внимательно смотрел на реактор.


Пока что не было никакой реакции и когда я уже было хотел выругаться, внезапно раздался звук гула, так как двигатель справа от меня заработал. Через несколько секунд в моторной загорелся мягкий свет, который излучал лампы встроенные в потолок на корабле.


- Работает…  Работает…. Работает!!! – радостно воскликнул я, вскочив.


Сейчас мне хотелось танцевать, а из глаз невольно потекли слёзы, мне сразу вспомнился отец, который работал над этим кораблём и он верил, что эта машина когда-нибудь будет покорять небеса Сааль!


- Твоя мечта будет исполнена, и я её исполню, больше никто не посмеет оскорблять твоё имя – пробормотал я.


Выйдя из «моторной» секции, направился на вторую палубу, всего данная модель имел три палубы, а так же на самом верху располагалась небольшая площадка для мотоаиров, которые тут тоже имелись. Только вот раньше эти мотоаиры тоже не летали, так как их система работала по такому же принципу как сам корабль.


Наконец поднявшись на третью палубу, я мог лицезреть, что все экраны работали и показывали разнообразные данные корабля.


«Интересно, каким способом, раньше делали цветные и тонкие экраны?» – пронеслась мысль в моей голове.


Сев в кресло управления, я начал разбираться со всеми функциями. Справа был рычаг давления и чем выше давление энергии в чистом виде на турбины корабля, тем быстрее корабль будет разгоняться. Конечно объяснения упрощённое, ведь если вдаваться в подробности, то придётся объяснять принципы работы двигателя корабля, а они довольно сложны.


«Мне самом понадобилось пять лет, на то, чтобы полностью разобраться в работе двигателя на этом корабле» – подумал я со вздохом.


Кстати, сейчас мне двадцать, а всем этим я заинтересовался ещё в пятнадцать лет, после того как умер мой отец… Собственно он почти полностью собрал двигатель корабля, мне оставалось только завершить, кое-какие мелочи.


«Моему отцу, скорее всего не пришлось бы возится столько времени с реактором, так как он был гением своего дела» – с грустью подумал я.


В общем, я продолжил осматривать, место капитана, на которым сейчас восседал. Слева от меня расположилась панель из необычного стекла с разными иконками, которые обозначали знакомые буквы и незнакомые знаки. Так же почти на половине иконок были сокращённые слова, с которыми ещё предстоит разобраться.


Ещё тут был шлем, сначала я не понял, как одеть его, но вскоре до меня дошло, что странная панель, должна быть установлена на глаза. После того как правильно одел шлем, несколько секунд ничего не происходило, а затем я увидел свой ангар. Такое ощущение, что я был прямо в нём, а в то же время чувствовал, что до сих пор сижу в кресле.


Сняв необычный шлем с головы, я задумался и осознал, что технологии, которые были тогда превзошли наши в несколько десятков раз!


- Никто не должен знать о том, что я запустил корабль – пробормотал я.


Панель разнообразных кнопок надо мной была почти такой же, как и в нынешних кораблей, а так же там судя по описанию были те же функции. Поэтому мне быстро удалось ввести двигатель в тихий режим, а так же потушить все лампы на корабле.


Теперь расслабившись выбрался из корабля в ангар и осмотрел его. Мой корабль был продолговатой обтекаемой формы, сзади виднелись несколько больших турбин и по всему корпусу были расположены малые турбины. К слову малые турбины чрезвычайно мощные, они могли спокойно удерживать этот корабль над землёй.


Таким образом ещё немного постояв возле корабля, я отправился наверх, сначала запустил генератор, который пришлось починить, так как после моих манипуляций, он почему-то сгорел. Собственно починка для меня не составила труда, так что уже вскоре сидел в ванне и отмывался от грязи и масла, которым я был покрыт с ног до головы.


После того как помылся, решил себе сварганить перекусить и когда мой ужин и обед в одном флаконе, были готовы, вернулась сестра. Судя по её выражению лица, она была невероятно счастлива.


Кстати, она у меня была очень красива, волнистые чёрные волосы, ярко фиолетовые глаза, которые сильно выделялись, собственно, как и у меня…. Лицо моей сестры было утончённым с правильными чертами, а фигура, само-собой, была выше всяких похвал, собственно она и зарабатывала своей фигурой, устроившись в каком-то модельном агентстве.


- Ну чего закончил бесполезную возню? – спросила она, усмехнувшись.


Кстати, у нас с ней отношения были не самые лучшие, но в то же время мы друг о друге всё время заботили, но как-то… равнодушно.


- Для тебя бесполезное, для меня нет – сказал я, садясь за стол и тут же спросил – а ты чего такая счастливая, не уж то твой мажор осчастливил?


- Ещё что-то в таком духе скажешь и твой язык будет у меня на ужин – сердито взглянула на меня.


- Ладно, ладно…, но всё-таки чего это ты такая счастливая?


- Ну – смутилась – просто, Майз, попросил выйти замуж за него….


- Знаю всё равно не послушаешься, но советую тебе не заводить с ним отношений – сказал я, серьёзно взглянув на сестру.


- Это потому что он тебе не нравится?


- Одна из причин – согласно покачал головой, при этом добавив – не забывай, что он богат и у него есть не мало красивых поклонниц, а это может вылиться в проблемы. К тому же, не думаю, что такие люди, как Майз, будут любить кого-то.


- Но я уверена, что он меня любит! – воскликнула сестра.


- Не смотри на меня таким испепеляющим взглядом – улыбнулся – если любит, то я рад за тебя, но будь аккуратна и не принимай решений о которых в будущем можешь пожалеть.


- Никогда так не была уверена в чём-то, Майз самое лучшее, что могло случиться в моей жизни! – сказала она, уверено.


Мне оставалось только тяжело вздохнуть и надеется, что моя порой наивная сестра не будет потом страдать.


К слову, полное имя её ухажёра Альдрего Майз. Как всем известно, семья Альдрего, одна из богатейших семей нашей страны Варсии. Майз был наследником этой семьи, поэтому у меня и были сомнения в его любви к моей сестре, так как наша семья жила на грани бедности.


«Чёртов Майз, если из-за тебя я лишусь последнего родного человека, ты очень пожалеешь об этому» – подумал я, мельком взглянув на сестру, которая до сих пор излучала счастье.


Не знаю почему, но я решил подготовиться к длительному путешествию, так как внутри у меня были крупные опасения насчёт сестры. Ведь Майз вполне может попользоваться моей ей и выкинуть, а так как она сейчас влюблённая дура, то с горяча может и натворить что-нибудь.


Ах, да, моя сестра очень сильна, она управляла «Чёрным пламенем», но об этом мало кто знал, да и сестра не любила пользоваться своими способностями. Я тоже обладал способностью, но у меня она была скудная, так как мой удел поднимать в воздух не тяжёлые предметы.


Хоть моя сестра и была сильной, но если она не дай боже навредит наследнику семьи Альдрего, то автоматически станет преступником всей страны.


К сожалению насчёт Майза, я оказался прав и теперь у меня было две задачи, спасти сестру и поднять свой корабль в воздух…


  От автора: Итак, пока что будет повествоваться история Альдеста и само собой, он встретиться с нашем Тенебрисом, но не сразу. Примерно таким образом будут вестись последующие главы. Так же возможно в будущем по данной вселенной будет создана книга, но пока не уверен. Пишите своё мнение, я читаю все комментарии под главами!


                                                                  От души, Reinar Delvig.
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Глава 329. Альдест (Часть 2).



Альдест.


Мотоаиры были полностью готовы к вылету, поэтому я немедленно взял один из них, затем вывел его на верхнюю палубу и рванул на вылет из ангара. Оказавшись в небеса, я заметил, что меня окружает странный барьер, который защищает от встречного ветра и скорее всего может выдержать что-то посильнее обычного ветра.


Сейчас моя сестра была в бегах и скорее всего она спряталась в лесах Энада, который был на краю города.


Подлетаю к лесу, я заметил, что над ним летает много мотоаиров «Защитников» города, которые так же выступали в роли правоохранительных органов. Приземлившись прямо на выезде из города, быстро отправился в лес, попутно скрываясь от рыскающих «Защитников».


Добраться до землянки не составило большого труда и как я предполагал там сидела сестра, а по её красивому лицу ручьём текли слезы.


- Зачем ты сюда пришёл?! – воскликнула она.


- Для того, чтобы спасти одну дуру….


- Убирайся, если нас найдут вместе, то ты тоже окажешься вне закона – отмахнулась.


- А я ведь предупреждал, что с ним надо было быть аккуратнее – сказал я, укоризненно.


- Да я была не права! Доволен!!! – яростно уставилась на меня.


- Доволен, а теперь давай убираться отсюда, так как скоро это место обнаружат, как привезут нужное оборудование – сказал я, серьёзно посмотрев на сестру.


- Да, куда я могу деться? Теперь всё кончено – сказала она, каким-то безжизненным голосом.


- Ничего не кончено, пойдём – схватил за руку.


- Ты хочешь тоже стать преступником?! – сердито уставилась на меня.


- Да, хочу! Пойдём.


- Ты дурак!


- Да, я такой – пробормотал, когда мы выбрались из землянки.


Петляя по лесу, мы быстро выбрались к окраине города где я оставил свой мотоаир.


- Это…


Потеряно уставилась сестра на мой мотоаир.


- Да – ухмыльнулся – к тому же тебя ждёт сюрприз дома, так что садись быстрее.


Сев на мотоаир запустил его, при этом подождав, когда сестра усядется сзади, затем рванул в небо и быстро направился к дому. К сожалению он уже был окружён, благо я сразу это заметил, таким образом сестру пришлось высадить недалеко, затем кое-что купить в ближайшем магазине и только после этого подошёл к «Защитникам».


- Вам что-то нужно? – спросил я, приземлившись возле входа в ангар, с пакетом еды.


- Поступило донесение, что преступница скрывается тут! – сказал мужик в офицерской одежде.


- Сколько раз говорить, что у нас с сестрой очень плохие отношения, так что её тут нет, если хотите, можете проверить весь дом – приглашающе махнул рукой.


Где-то через пол часа обыска разочарованные защитники, ушли из моего дома, после чего я подал сигнал сестре, чтобы она пробралась в дом.


Когда сестра увидела мой корабль в рабочем состоянии, то была изумлена, в то же время она явно была рада такому повороту. Таким образом, мы быстро собрали все свои не слишком большие богатства и вскоре поднялись на корабль.


Находясь уже в центре управления корабля, сестра спросила:


- Значит в любой момент мы можем улететь отсюда?


- Да, я закупился на все имеющиеся у меня деньги, провизии, пока ты была с Майзом, так что прямо сейчас мы отправляемся подальше отсюда.


- Только вот куда?


- За приделы «Летающего континента»


После моего заявления она уставилась на меня как на дурака и спросила:


- За приделами континента опасно!


- Не опаснее чем сейчас тут.


- Возможно…


Сев на кресло капитана, увеличил давление, а так же запустил задние двигатели на малой мощности. Корабль тихо стронулся с мести и внезапно его автоматически окружило защитным слоем, когда мы приблизились к воротам. К слову ворота даже не успели раскрыться, как были снесены кораблём.


Корабль быстро набирал высоту, при этом на экране отметились неизвестны корабли и даже их уровень опасности. Не знаю почему, но все корабли, которые приближались, имели опасность «1», а это означало то, что пробить они меня не смогут даже толпой.


- Я даже не почувствовала, как мы взлетели – сказала сестра, слегка удивлённым голосом.


- На этом корабле используется водород и кислород в сжатом виде, из-за чего получается невероятный выброс энергии.


- А топливо?


- Вода.


- То есть мы абсолютно в любом месте можем достать горючее?! – изумилась.


- Да…


- Поразительно…


В этот момент наш корабль оторвался от преследования и всё время набирал скорость, а на данный момент отметка была на 109 узлов и она росла! При этом я использовал только двадцать процентов мощности!!!


«Интересно на максимуме, насколько этот корабль станет быстрым?!» – подумал я, с возбуждением.


Увеличив мощность до двадцати трёх процентов, увидел, как скорость корабля начала становится ещё выше. Не долго думая одел шлем и сразу ощутил чувство полёта, внизу быстро проносились поля, леса, озёра и горы. Когда я начал поднимать корабль выше, то земля быстро отдалялась и вскоре замер на тридцати тысячах километров. С такой высоты, одним взглядом я мог окинуть весь наш континент.


Помимо этого, я осознал, что могу поднять корабль выше и преодолеть барьер, после чего попасть в зону «Абсолютного Спокойствия».


Эта тёмная зона чрезвычайно опасна, так как название слегка не отражает всей сути. Дело в том, что в этом странном месте внезапно могут появиться чрезвычайно могущественные ветра из тёмной энергии и так же внезапно могут испариться.


Сейчас подняться в то пространство я бы не рискнул, во-первых, чтобы там ориентироваться, надо достать «Карту пустоты». Во-вторых, даже с картой надо иметь недюжинную мощь корабля, чтобы отбиваться от опасных тварей того места.


И да, неистовые ветра, одна из многих опасностей того пространства, там так же существуют разнообразные виды существ, которые чрезвычайно опасны. К слову, эти существа иногда вырываются на свободу и атакуют все живое, что им попадётся.


Хотя есть место, которое во много раз опаснее чем зона «Абсолютного спокойствия». Это место называется «Заоблачный ад», как известно все континенты парят в воздухе за счёт кристаллов Иллидия. Когда-то давно даже использовали данные кристаллы для полёта, но теперь это запрещено, ведь каждая потеря кристаллов чревата катастрофами на том или ином континенте. В общем чуть нижу уровня «Континентов», существуют «Бесконечные облака», а за ними «Заоблачный ад» и хотя его так называют, до сели неизвестно что там на самом деле. Дело в том, что осмеливавшиеся спускаться ниже облаков больше не возвращались. Самое главное, что из-за «Заоблачного ада», вылетают поистине адские существа, они бывают разных видов, но каждый чрезвычайно смертелен.


Хотя говорят, что до сих пор существуют смельчаки, которые опускаются в облака, таким образом скрываясь. Чаще всего так делают пираты, когда уходят от погони правительства, таким образом большинство пиратов так и не удалось поймать, но в то же время многие пиратские корабли встретили там свою кончину.


Мой корабль набрал уже 213 узлов, отчего континент на которым мы жили начал быстро отдаляться, теперь были видны, только густые облака внизу и лёгкие вверху.


Сестра смотря на экран, тяжело вздохнула и прикрыла глаза пробормотав:


- Какая же я дура.


Не обращая на неё внимание, я решил более подробно разобраться в функциях корабля, так как теперь мы были в относительной безопасности. Разобраться с функциями оказалось сложнее чем я думал, так как лезть в то чего не понимаю ни собирался, а тут много чего было не понятно.


Хотя мне удалось найти крайне интересную функцию, дело в том, что на корабле была «система», это своего рода искусственный интеллект. Такие штуки стояли на новейших кораблях «Империи», а там как известно на армию идут самые новейшие разработки. Судя по данным «Империя» полностью захватила свой громадный материк и теперь нацелилась на другие. Разумеется Варсия тоже под прицелом и я более чем уверен, что они сдадутся, даже учитывая, что они единственные правители материка. Дело в том, что военная мощь «Империи» многократно превосходит Варсию!


Итак, о функции, которую я нашёл в «Системе», это оказался «Сканер» и данной штукой можно в реальном времени создать карту на несколько сотен тысяч километров. Само собой для этого нужно время и по подсчётам около трёх суток.


После недолгого раздумья, я решил, что надо всё-таки попробовать просканировать, так как не думаю что летать в слепую хорошо.


Остановив корабль, я приступил к сканированию, так же у меня появилась идея отправиться в Империю, так как по словам моего отца именно там находилась наша мать. Только вот отец говорил, что мне и сестре лучше с ней не встречаться, собственно я и не хотел с ней встречаться, мне просто было интересно узнать о ней.


  Тенебрис. (Спустя пять дней, после событий Альдеста).


Мне удалось в этом мире найти страну, которая имела довольно высокое развитие технологий. Она называлась довольно просто «Империя».


Сейчас я находился в одном из крупных портовых городов Рандор и сидя в кафе в центре города, смотрел на бесконечные потоки людей за большим окном.


«Никогда бы не подумал, что соскучусь по мегаполисам, такого количества народу даже в Токио не было» – промелькнула мысль в голове.


Хотя тут не чему удивляться, ведь я поспособствовал развития технологий, как в Японии, так и во всём мире, тем самым города стали быстро развиваться.


Отпив довольно вкусного кофе, прикрыл глаза и в этот момент ко мне за столик, кто-то присел. Открыв глаза мой видеть мужчину лет сорока в чёрном костюме и очках.


- Я надеюсь не помешал? – спросил он.


- Нет, что вы – улыбнулся.


- Мисс – обратился он к мимо проходящей, работницы кафе.


- Мистер Хонг – улыбнулась она – вам принести как обычно?


- Будь добра – тут он снова посмотрел на меня и спросил – смотрю вы новенький в этом городе?


Удивившись, я ответил вопросом на вопрос:


- Да, но как вы узнали?


- Моя способность позволяет мне узнать многое о человеке и хотя о тебе мне удалось узнать немного, но я точно уверен, что ты не отсюда – объяснил.


- Вот оно как? Удивительно.


Собственно, я на самом деле был удивлён, никогда бы не подумал, что в этом мире люди могут иметь столь необычные способности.


- Откуда вы?


- Издалека…


- Ну если не хотите говорить, то не надо – улыбнулся.


- Говорят, что Империя собирается развязать войну? – спросил я, с интересом посмотрев на собеседника.


- Да какая там война – отмахнулся – воевать то почти не с кем, по крайней мере, ближайшие несколько лет не стоит волноваться, так как большинство стран просто сдадутся.


- А что есть страны, которые способны противостоять Империи? – сделал я, удивлённое выражение лица.


- Разумеется, есть, но они намного дальше.


Дальше повисло молчание, моему собеседнику, принесли чашку чая и кусочек вкусного на вид и скорее всего на вкус, торта.


- Кстати меня зовут Хонг Виазер – вдруг представился мужчина.


- Моё имя Тнебрис.


- Какое необычное…, что же, приятно познакомится.


- К слову мистер Хонг, а как вы думаете, с чего вообще Империя начала военную компанию против всех?


- А вы не знаете? Наверное вы прибыли из очень далёкого места…. Если кратко, то нашей стране нужны ресурсы, в том числе и человеческие. Так же нам нужные кристаллы Иллидия, у себя на материке мы уже не можем их добывать. Дело в том, на севере континента Альтан из-за добычи, по земле пошли трещины.


- Значит вот как обстоят дела – задумчиво – хотя всё как всегда…


- Что вы имеете в виду?


- Я о причинах войны – улыбнулся.


Опять повисло молчание, тут я взглянул за окно, при этом увидев, что пошёл дождь. Не знаю почему, но у меня было чувство, что война тут пройдёт не совсем гладко, как об этом все думают. Разумеется, вмешиваться в местные конфликты я не собирался, так как это может повлиять на этот мир очень пагубно. Ведь такие, как я, пришедшие из других реальностей, при вмешательстве, рушат само мироустройство мира, но в то же время могут помочь, но это в особых случаях….


Наконец поднявшись из-за стола, попрощался с Хонгом, вышел на улицу. Сейчас ну улице уже шёл ливень, так что прикрывшись магическим щитом отправился на причал. Там у меня была снята гостиница, откуда открывался прекрасный вид на причал.


«Всё-таки этот мир довольно интересен. К тому же в Империи наверное стоит тут задержаться подольше и посмотреть, как будут развиваться события» – подумал я.


Кстати, все остальные отправились в другие части этой реальности, так как мы решили узнать как можно больше, а потом поделиться полученными впечатлениями.
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Глава 330. Альдест (Часть 3).



Альдест.


Мой корабль уже подлетал к портовому городу Рандор, это был один из крупнейших городов Империи. Так же в порт за плату пускали абсолютно всех, но разумеется, проверяли тех кого пускают. Сестра и я, проверку прошли без особых проблем, денег на швартованные у дока нам хватило. Теперь осталось продать Иллидий, который мы нашли на одном из островов по пути. Как мне известно в этом месте он чрезвычайно ценился, по крайней мере был такой слух и мы убедились, что он оказался правдой.


За два довольно крупных кристалла, я получил двадцать тысяч Империалов, это ровняется ста восьмидесяти тысячам Вар, то есть волюты нашей страны. Это были довольно большие деньги, так как на такую сумму я и сестра смогли прожить минимум год.


В общем после обмена кристаллов на деньги, решили остановиться в гостинице, которая располагалась недалеко от доков. Эта гостиница была довольно дорогая, но так как сейчас у нас денег хватало, я решил не мелочиться. Номер мы взяли один, но большой так что сейчас расположившись за столом возле окна, я думал о том, что делать дальше.


На данный момент было два варианта, остаться в Империи и стать её гражданином или отправится в свободное плавание. Оба варианта были и привлекательными, и плохими одновременно. Насчёт второго варианта, свобода может и хорошо, но в таком случае у нас не будет никаких прав, нас могут, ограбить, убить и т.д. любой кто захочет. В то же время, став гражданами Империи, мы сможем жить и работать тут, зная, что нас защитит закон, но скоро может начаться воина, помимо этого, корабль скорее всего у нас отнимут, а летать без регистрации мы не сможем.


Таким образом, чтобы заполучить регистрацию, надо отправить корабль на проверку. После неё, сразу же выявиться то, что корабль древние наследие и тогда его изымут во «благо государства».


Тяжело вздохнув, я взглянул на пасмурное небо и подумал о том, что выхода, почти нет и надо выбирать из двух вариантов.


- Ты чего такой кислый, прямо как небо за окном? – спросила сестра, сев напротив меня.


- Да вот решаю, остаться тут или улететь…


- А чего тут решать? Конечно, остаться в Империи, тут мы сможем найти достойную работу и неплохо зажить.


- Не забывай, что Империя хочет ввязаться в войну и в случае если что-то пойдёт не так мы ввяжемся в «не наше» сражение. К тому же я не хочу терять корабль, а это единственное что осталось от отца.


- Ну, не знаю, как ты, а я останусь тут – заявила сестра, уверено.


Тяжело вздохнув, я понял, что сестру не переубедить, собственно у меня не было насчёт этого никакого возражения.


- Тогда вот – протянул я ей пачку купюр.


- Это? – недоуменно уставилась она на меня.


- Тебе поможет в регистрации, а так же ты сможешь какое-то время прожить на эти деньги.


- Постой ка, ты не собираешься оставаться? – обеспокоенно посмотрела на меня.


- Нет, не хочу себя ограничивать, а самое главное не хочу отдавать свой корабль – ответил я, уже уверено.


- Но… ладно, раз ты так хочешь, тогда завтра, наши пути разойдутся?


- Ну, так и есть, хотя я ещё хочу узнать о нашей матери и только после этого улечу.


- О матери! Но ведь отец говорил, что лучше с ней не связываться!


- А я и не собираюсь с ней связываться, просто хочется узнать, кто она такая, что отец так боялся её.


- Понятно….


Дальше повисло молчание, а вскоре наступила ночь….


На следующее утро, мы с сестрой простились, она отправилась регистрироваться, ну а я отправился в место с «Системой», где можно узнать о каждом человеке Империи, конечно на столько, насколько позволяет уровень доступа.


Данные о матери у меня были самые разнообразные, так как отец довольно много о ней рассказал, хотя так и не сообщил, кто она, но внешность и многие другие данные не касающиеся её прошлого, я знал.


Под критерии о которых я помнил, попадала лишь одна женщина…, только вот такого просто не могло быть!


- Невозможно – пробормотал.


Дело в том, что сейчас на чёрно-белом экране было изображение Императрицы, что привело меня в шоковое состояние.


«Скорее всего просто совпадение» – подумал я и закрыв страницу, вышел из информационного здания.


- Надо проверить – пробормотал я.


Когда я возвращался в гостинице, пошёл очень сильный дождь.  Почти добравшись до входа, внезапно встретил странного парня, капли дождя вокруг него, отталкивались будто бы от невидимой стены. Самое необычное то, что я ощущал, что передо мной существо, которое не должно существовать.


Когда он вошёл в здание, чувство пропало, а я немного постояв под дождём, тяжело вздохнул и отправился к себе в номер. Раздевшись, отправил одежду в сушилку, а сам пошёл в ванную, всё время думая об информации, которую мне удалось найти, а ещё о странном парне, недавно повстречавшимся мне….


  На следующий день я, подготовил нужные туристические документы и отправился в столицу, на одном из мотоаиров. Мне всё же хотелось узнать, правду!


Кстати, сестра стала полноценным гражданином Империи и даже умудрилась найти приличную работу. Теперь мне оставалось надееться, то с ней всё будет хорошо, конечно, если будет надо, то в меру своих скромных сил помогу ей, чем смогу.


Чтобы добраться до столицы, мне предстояло преодолеть несколько тысяч километров и с моей скоростью данное путешествие растянется почти на неделю.


День в пути и вот ближе к ночи первая остановка в небольшом городке под названием Варис. Этот городок расположился возле широкой реки и в основном жил за счёт рыбы добывающей в реке. Хотя ещё тут было швейное производство, но не слишком крупное, изделия оттуда проворовались в основном в нескольких городах по близости.


Сам город был довольно красивым, здания тут в основном не превышали пяти этажей, машин было не слишком много и на весь город ходило всего лишь три трамвая по главной дороге. Зато в этом месте был восхитительно чистый воздух, а самое главное приветливые люди. Подробно о городе я узнал в столовой от путешественника, который приехал в Империю, как турист.


На следующий день прямо с утра отправился дальше, следующие несколько остановок были ничем не примечательные.


А вот пред последняя преподнесла сюрприз, это был город где стояло несколько важных для страны заводов. Сам город оказался чрезвычайно грязным, дышать в этом месте можно было только через специальную маску, которую бесплатно выдавали на въезде. В основном в этом городе квартиры сдавали рабочим на заводах, хотя и были люди которые жили в этом месте.


В общем, тут произошёл следующий инцидент, меня обвинили в убийстве, так что мне пришлось задержаться в этом месте на несколько дней. Обвинения в последствие разумеется, сняли и посоветовали поскорее убраться из этого города.


Таким образом до столицы мне пришлось лететь ночью и когда я добрался до пригорода, то отправился в первый попавшийся отель и стоило моему лицу коснуться подушки, как моментально накатил сон….


Проснулся только вечером и после перекуса, я отправился в центр города, которые оказался воистину большой. Поэтому достигнуть центра, мне удалось ближе к ночи, а на следующее утро купил билет на посещения дворца, потратив все оставшиеся деньги. Благо у меня с собой было несколько небольших кристаллов Иллидиума и я мог бы их продать.


Мне повезло, я купил билет прямо перед балом во дворце, так что у меня скорее всего получится увидеть Императрицу.


«И если она моя мать, за счёт своих способностей, я смогу ощутить с ней родство» – промелькнула мысль в моей голове.


На следующий день прямо с утра, сначала продал кристаллы, затем прикупил себе костюм и отправился во дворец. Перед входом меня и ещё нескольких людей у которых хватило денег оплатить экскурсию, ждала женщина «Страж». Как известно «Стражи» имели просто невероятную силу, таким образом помимо того, что она проводила экскурсию, она так же следила за нами. Таким образом если кто-то попытается что-то сделать не законное, то я не завидую тому человеку.


Дворец внешне был огромен, множество башен, которые словно пики пронзали небеса, помимо всего прочего дворец был отделан разнообразным драгоценными материалами. Перед входом во дворец можно видеть множество великолепных статуй, которые изображали бывших Императриц. Таким образом, я осознал, что империей всегда правили женщины, само собой, если судить по статуям. Так же по словам «Стража», во все времена если у императрицы появлялся ребёнок мальчик, то он вообще не имел никаких прав на престол.


В общем в этом месте был полнейший матриархат, хотя меня это особо не волновало, мне хотелось хотя бы мельком увидеть Императрицу и наконец разобраться в себе и отце.


Когда мы вошли внутрь дворца, то я поразился его красоте. Холл был громадный и хоть всё выглядело богато, но в то же время как-то скромно. Каждая деталь в интерьере гармонировала и убери что-то и картина исказиться…


Вскоре «Страж» провела нас в невероятно большой зал, тут проходили балы к тому же сейчас в это месте было множество слуг, которые подготавливали это место к празднеству. Внезапно я вздрогнул, так как почувствовал присутствие родного человека, невольно повернув голову увидел Императрицу.


Она была в обычном платье, но даже в нём выглядела величественно. Лицо её выглядело крайне молодо несмотря на то, что ей уже почти пятьдесят лет. Да и вообще если бы я не знал сколько ей лет, то дал бы от силы лет двадцать пять не больше.


Только сейчас меня волновало не это, сейчас я был шокирован открывшийся правдой. Пока был в ступоре, взгляд Императрицы упал на меня, отчего у меня в голове начали ворохом крутиться мысли.


«Надо срочно делать ноги» – подумал я, уверено.


- Что ты делаешь?! Приклонись! – прошипела мне на ухо страж.


Не обратив на неё внимание, я прикидывал варианты побега и понимая, что мои шансы ровны нулю.


Пока я был в раздумьях, Императрица подошла ко мне вплотную, сказав:


- Следуй за мной.


Вздрогнув я посмотрел на неё, но она уже отвернулась и направилась к выходу. Мужчина с которым она разговаривала, да и вообще все присутствующие, шокировано уставились мне в спину.


Выйдя из зала я и Императрица, направились в одном ей ведомом направлении, при этом в моей голове всё время крутили мысли о побеге. Только я вот не видел даже шанса, хоть возле нас и не было «Стражей», но сама Императрица, стоит десяти стражей и от неё у меня навряд ли получится укрыться.


Вскоре мы пришли в просторный кабинет, который был крайне уютным, вдруг она быстро развернулась ко мне лицом и хотела что-то сказать, как вдруг постучались.


- Присядь пока – сказала она нежным голосом указав на кресло, при этом я почему-то вздрогнул.


Затем Императрица села за стол и позволила войти стучавшемуся, это оказался толстый мужик, его лицо сильно потело и он всё время протирался платком. Судя по всему этот человек очень сильно нервничал.


- Что тебе Гюзель?


- Ваше… ваше императорское величество императрица Альместия Вианэль, прошу простить этого раба, но караван…


- Что с караваном? – нахмурилась.


- Он был захвачен пиратами – побледнел мужик.


- Опять «Красный дракон»?


- Да.


- Чёрт! – она внимательно уставилась на мужика, отчего тот стал смертельно белым – ты помнишь, что мне обещал.


- Ваше превосходительство – упал на колени – я не думал, что эти пираты смогут узнать даже тайные пути!!!


- Стража! Уведите его.


Когда толстяка уводили две девушки, он кричал так словно его уже резали, а Императрица была невероятно мрачной и что-то бормотала. Вдруг её взгляд зацепился за меня и она моментально оказалась возле меня, я даже не успел заметить её движений.


 Опустившись передо мной на колени и обняв, прошептала:


- Никогда бы не подумала, что ты вот так придёшь ко мне.


  От автора: Хотел выложить вчера, но чёрт бы побрал его, но я не доложил на интернет, так что мне его отключили и вот сегодня только закинул. Спасибо всем кто до сих пор со мной, ну и новеньким тоже! Надеюсь главы вышли интересными, жду с нетерпение комментариев!


                                           Поклонник и воздыхатель Тьмы Reinar Delvig.
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Глава 331. Встреча.



Альдест.


- Никогда бы не подумала, что ты вот так придёшь ко мне.


После этих слов Императрицы, все сомнения развеялись, она моя мать, но я никогда бы не подумал, что она будет рада меня видеть….


- Прочему ты здесь? И где твой отец с сестрой?


- Отец погиб.


Красивые глаза Императрицы расширились, она сначала не веря просмотрела на меня, потом вдруг на её лице появились слёзы.


- Как давно это случилось? – спросила она тяжким голосом.


- Пять лет назад.


- Так долго! И всё время вы жили вдвоём с сестрой?!


- Да, но недавно сестра совершила кое-что и теперь в наше родное королевство путь заказан, поэтому мы бежали сюда. Сестра решила остаться тут и даже получила гражданство…


После моего краткого объяснения, на лице Императрицы появилось радостное выражение, но вдруг она нахмурилась и спросила:


- А ты что?


- Для начала я решил найти свою мать… никогда бы не подумал, что ты Императрица.... Ну, а теперь я собираюсь отправиться в свободное плавание по бескрайнем воздушным просторам – мой голос был твёрд.


Честно сказать при виде матери у меня не было каких-то сильных чувств, но в то же время я был рад, что встретил её.


Императрица отошла от меня и с грустью сказала:


- Я так сожалею, что не видела, как вы растёте – улыбнулась – надеюсь ты и твоя сестра когда-нибудь меня простите.


Поднявшись, я со вздохом сказал:


- Мама, я и сестра никогда не испытывали к тебе ненависти или чего-то подобного.


При этом я рискнул её обнять, что было крайне непривычно, к тому же я боялся её недовольства, но мои опасения были напрасны, она наоборот была счастлива, что её обнял.


- Твою сестру надо найти – вдруг заявила мама.


- Ты боишься что кто-нибудь может понять, что она твоя дочь? – предположил я.


- Я скажу больше, наверняка скоро раскроется то, что она моя дочь и если Эмили попадёт к моим противникам, то это будет катастрофой.


- Ну думаю для тебя не составит труда найти сестру, ну а мне пора – решился я уйти.


Неожиданно мама схватила меня за руку.


- Останься, не хочу снова тебя терять!


- Я не собираюсь теряться – улыбнулся – к тому же у отца была мечта узнать, что за приделами нашего мира, я собираюсь осуществить эту мечту, которая стала моей.


Мама внимательно на меня смотрела и внезапно на её лице появилась яркая улыбка, после чего она произнесла:


- Ты сильно похож на своего отца, он тоже всегда стремился к своей мечте. Надеюсь ты сможешь её осуществить и если понадобится помощь всегда рада тебе помочь…. Кстати! – вдруг воскликнула она – подожди меня немного здесь.


После этих слов она вышла из кабинета и вернулась только спустя десять минут, протянув мне красивое кольцо с необычной гравировкой.


- Что это? – спросил я, удивлённо.


- Это кольцо, одно из мистических предметов хранения, оно способно хранить в себе множество предметов, это мой тебе подарок – ярко улыбнулась.


«Мистический предмет, да ещё пространственный!!! Это же…»


- Это… он слишком дорогой и…


Мама меня прервала, уверенно сказав:


- Не беспокойся об этом, для меня кольцо ничего не стоит, а тебе оно может пригодится и то что в нём тоже – подмигнула.


- Там ещё что-то и внутри?! – удивился я.


- Посмотри.


- Хм… а как это сделать? – спросил я, вертя кольцо в руках.


- Попытайся ощутить кольцо так же, как ты ощущаешь свою способность, после чего сразу всё поймёшь.


- Хорошо.


Закрыв глаза попытался ощутить кольцо и у меня это получилось, мысленно я попал в большое пространство где хранилось много всего. Начиная от необычных драгоценностей, заканчивая старинными на вид вещами.


- У тебя получилось?


- Да, но там очень много всего явно дорогого, ты уверена, что хочешь всё это отдать мне?


- Такова моя воля, данное кольцо в нашем роду передавалось из поколения в поколение. Хотя, если честно я никогда не заглядывала внутрь.


- Хочешь сказать, не знаешь, что лежит внутри? – удивился я.


- Ага – улыбнулась погладив меня по голове, как ребёнка, что немного смущало – не показывай никому это кольцо.


- Я это понимаю…, пойду – глубоко вздохнул.


- Береги себя и помни я всегда рада тебя видеть, чтобы не случилось – сказала мама нежным голосом.


- До встречи.


После этих слов я вышел из кабинета и опершись на дверь посмотрел на потолок.


«Может надо было остаться? Нет! Я решил, что буду летать в бескрайних просторах и познавать новое!»


Ещё раз глубоко вздохнув, отринул от двери и двинулся по коридору к холлу дворца. Покинуть дворец не составило труда, оказывается мама каким-то образом смогла оповестить всю свою стражу о том, что меня всегда пропускали о чём мне сообщили девушки «Стражи».


После того как выбрался из дворца, сразу отправился к мотоаиру и вскоре уже улетал от столицы в сторону портового города, на этот раз сделал только две остановки, так что времени на возвращение мне понадобилось меньше, но надо признать, что я довольно устал.


Когда мотоаир вернул на корабль, то сразу отправился в отеля, где первый раз останавливался с сестрой. Стоило мне войти в комнату, скинуть с себя одежду и коснуться подушки, как моё сознание утекло в мир снов….


Проснулся с больной головой, она просто раскладывалась, поморщившись я решил отправиться в ресторан, где перекусил, после чего голова вроде как успокоилась.


«Ладно пора улетать» – подумал я, выходя из ресторана.


Посмотрев на корабль, которых замер в воздухе возле причала и подумал о том, что мне невероятно повезло запустить генератор именно в тот момент, когда сестра сделала свою ошибку с тем придурком.


Тут мой взгляд упал на парня, я его сразу узнал, это был тот, кого я в прошлый раз встретил возле отеля во время ливня.


«И всё-таки он странный» – промелькнула мысль в моей голове.


- Это ваш корабль? – вдруг спросил парень.


- Да – согласился и спросил – вам что-то нужно?


- Мне хотелось бы отправится с вами в путешествия, разумеется я расплачусь – улыбнулся он.


Задумавшись, я окинул его внимательным взглядом. Деньги мне сейчас не слишком нужны, а вот собеседник в пути пригодиться, один на таком большом корабле, я через некоторое время волком выть начну.


- Почему именно мой корабль? – спросил я, после раздумий.


- Просто он необычный и явно более совершенная, чем вот эти – указал на соседние корабли – и не стоит, беспокоиться, насчёт моих замыслов, они сугубо познавательные – улыбнулся.


Не знаю почему, но у меня была странная уверенность того, что человек передо мной искренен. Поэтому глубоко вздохнув, открыл двери корабля и пригласил его:


- Хорошо, пойдём обговорим, условия.


Вскоре мы седели в большой каюте с диванами, которые ещё мой отец восстанавливал.


- А красиво тут – сказал парень сев напротив меня.


- Это да – согласился и представился – кстати меня зовут Альдест.


- Тенебрис, можно просто Тен – улыбнулся мой собеседник.


- Итак ты хочешь путешествовать со мной, у тебя есть какая-то конкретная цель или хочешь просто отправится в путь? – уточнил я.


- Цель… хм, можно сказать есть, я хочу больше узнать об этом мире.


- Ты говоришь так, будто бы не из этого мира – подозрительно уставился на Тена.


- Поверишь, если скажу, что и вправду не из этого мира? – спросил он, внимательно посмотрев на меня.


- А почему бы и нет, всё возможно – сказал я, пожав плечами.


Повисло молчание, в этот момент я размышлял о том, правильно ли я поступаю беря этого странного человека в путешествие.


- Тебе нужно собраться? – спросил я, после некоторого молчания.


- Нет, всё моё с собой.


- Что же, тогда мне надо сходить приобрести глобальную карту на миллионы миль, после чего отправимся.


- К слову у тебя есть конкретная цель? – внезапно спросил Тен.


- Честно? Нет. До этого я хотел заработать денег, но теперь у меня их в достатке, так сказать внезапное наследство…. Теперь же думаю, буду исследовать мир, так как говорят, что где-то есть место, которое поможет мне выбраться отсюда.


- То есть выбрать? – удивлённо.


- Есть легенды, что помимо нашего мира существует ещё бесконечное количество миров и я хочу путешествовать по мирам.


- Зачем, тебя здесь ничего не держит?


- Возможно что-то и держит, но моё желание стать свободным сильнее – сказал я, уверенно.


- А вдруг тебе свобода надоест?


- Если свобода надоедает, то это означает, что я не свободен!


- А ты хоть знаешь где искать место откуда можно отправится в другие миры? – спросил Тен, с явным интересом.


- К сожалению не знаю – сказал я с тяжёлым вздохом.


В общем мы ещё поговорили о путешествиях и свободе, а затем направились купить карту. Для этого отправились в специальный магазин где продавали карты и важные цели. Мировая карта обошлась мне в круглую сумму, раньше бы я несколько раз подумал прежде чем покупать такую дорогую карту, но сейчас благодаря матери у меня нет никаких проблем с деньгами.


После покупки мы общаясь на разные темы с Теном, вышли из магазина, как вдруг я ощутил резкую боль в район бедра, а секундой назад услышал выстрел из паровой винтовки.


Завалившись набок зашипел от боли в ноге, судя по всему мне прошили её насквозь, тут мой взгляд упал туда откуда выстрелили. Там стояло несколько десятков военных, которые направили в нашу сторону пушки.


Вдруг из толпы военных, вышла женщина в красивом коротком платье и с клинком на бедре.


- Эй ты – указала на моего спутника – свали отсюда, мне нужен только он.


После этих слов она перевела взгляд на меня и в её глазах мелькало призрение.


- Схватить – сказала она.


В этот момент военные двинулись в мою сторону, но дальше произошло то, чего я не ожидал. Внезапно от Тенебриса, появилось необычное давление, которое я мог ощущать физически, но оно на меня никак не влияла, зато военные упали на колени. Женщина с мечом до сих пор стояла, но было видно, что ещё немного и она тоже упадёт на колени.


Тен, медленно подошёл ко мне и опустившись на одно колено передо мной, приложил руку к бедру и через пару секунд убрал, а я с удивлением обнаружил то, что нога больше не болит.


- Уходим? – спросил Тен.


Поднявшись я взглянул на злобно смотрящую в нашу сторону женщину и хотел было её спросить о том, кто приказал ей схватить мен, но меня прервал Тен:


- Лучше пойдём, не хочется мне тут устраивать беспорядки. Кто её прислал я знаю, как только вернёмся на корабль расскажу.


Удивлённо взглянув на Тена, на мгновение задумался, а затем пошёл в сторону корабля. Тенебрис пошёл за мной, а военные, как и женщина упали на землю как подкошенные.


- Ты убил их? – спросил я, осторожно.


- Нет, они просто уснули.


Задумавшись, я не мог понять какой способностью обладает мой новый знакомый, но эта способность явно очень могущественная.


  Тенебрис.


Вот я летел с новым знакомым в неизвестном направлении, при этом с интересом исследуя корабль. По словам Альдеста, корабль был восстановлен им и его отцом в частности. Так же я наконец понял, как такая махина вообще держится в воздухе.


- Становится всё интереснее и интереснее – пробормотал я, посмотрев за окном на бесконечные белые облака. 


Так же меня заинтересовали местные способности, которые работали не от магии, а скорее от законов.


Со вздохом направился в центр управления кораблём, тут в кресле капитана расположился Альдест. Кстати у корабля была система погружения, которая позволяет более совершенно управлять машиной, что меня удивило.


- Куда направляемся? – спросил я, с интересом.


- Тут я немного подумал и решил, что стоит, направиться в Аль-Хас, это крупное королевство, откуда и порядились слухи о других мирах – ответил Альдест, вставая с капитанского кресла.


- Кстати, а я тебе ведь так и не рассказал, кто послал тех военных…. В общем судя по воспоминаниям той женщины, она была послана Великим Маршалом Альминией.


- Она знала о том, что я сын императрицы? – неожиданно спросил он.


В это мгновение я удивился, так как и подумать не мог что он сын правителя Империи.


- Нет – честно ответил я.


- Фух, значит мама не причастна – пробормотал Альдест, облегчённо вздохнув.


Когда я хотел спросить о том, сколько нам предстоит лететь до королевства, внезапно корабль начало сильно трясти. На экранах, которые показывали, что происходит вне корабля, можно было видеть, как облака были подняты словно волны.


Тут же я ощутил странное давление и через несколько мгновений из облака в небо вылетело чёрное существо, оно было размером с корабль имело чем-то похожее на человеческое тело, длинные когтистые руки, а самое главное большие крылья за спиной состоящие из необычной энергии.


- Монстр класса Бедствие!!!! – воскликнул мой новый знакомый.


  От автора: Вот она встреча, я решил её немного ускорить, ну вышло неплохо (надеюсь). Дальше нас ждёт ещё раскрытие этого необычного мира. Слишком затягивать произведение не собираюсь, сколько точно глав осталось не могу сказать.


                Спасибо всем за поддержку!


                                                  Ваш любимый (Ну и самомнение!!!) Reinar Delvig.
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Глава 332. Центр Бескрайней пустыни.



Альдест. (3-ое суток до появления монстра класса Бедствие).


Когда мы вылетели из порта через несколько минут за нами началась погоня, но уйти не составило труда так как скорость моего корабля намного выше чем у преследователей.


Дальше мы отправились к намеченной мной цели, а именно Аль-Хас.


Увеличив давление, разогнал двигатель корабля до половины мощности, отчего он ощутимо рванул, быстро набрав скорость. Затем я поставил автопилот, который в случае чрезвычайной ситуации остановит корабль.


Сейчас я и Тен, расположились в каюте, напоминающей гостиную и я решился расспросить его о невероятных способностях, которые он использовал. Когда он мне начал объяснять про магию, я сначала подумал, что человек бредит, но вскоре он подтвердил свои слова что ошеломило меня.


- Получается ты на самом деле прибыл из другого мира? – спросил я, изумлённо.


- Я же тебе говорил – улыбнулся он.


- А ты можешь обучить меня своей магии? – поинтересовался я.


- Могу, но после этого ты не вернёшься в этот мир никогда.


- Почему?


- Потому что, магия нарушает местные законы, таким образом если я тебя обучу магии и ты останешься тут, то твой мир подвергнется опасности, которую скорее всего не переживёт – сказал Тен, уверенно.


В этот момент я задумался, потому что сказанное Теном сильно заинтересовало меня, а ещё испугало.


- Это значит, что в других мирах лучше не использовать силу, которая там не присутствует?


- Не совсем…


Тут Тенебрис рассказал мне, что помимо миров, есть измерения и реальности, мне было сложно осознать это.


- Таким образом ты из другой реальности? – догадался я, после его рассказа.


- Ты прав, поэтому мне не стоит обучать тебя магии.


- Интересно, а у нас тут есть измерения? – спросил я с интересом.


- Одно измерение тебе даже известно, как собственно и всем кто живёт в вашем мире.


После его слов я задумался о каком таком измерении он говорит и внезапно меня осенило.


- Зона абсолютного спокойствия – пробормотал я.


- Верно. К слову, я вообще удивлён что измерение так плотно соединено с вашим небом.


- А если разъединить? – заинтересовался я.


- В таком случае у вас всё будет так же, только когда вы выйдете за приделы неба, то попадёте в вакуумное пространство заполненное «Тёмным туманом», а это смерть.


После слов Тена, я вздрогнул, что-то мне не хотелось попадать в вакуумное пространство….


- Ладно, я пойду отдохну.


После этих слов Тен, поднялся и направился к выходу из каюты, я же после некоторых раздумий, тоже решил направиться в свою личную каюты и подробнее осмотреть артефакт, подаренный матерью, а точнее узнать, что там внутри.


В артефакте помимо драгоценных материалов и странных трав, ещё лежало множество книг. Все книги на вид выглядели странными и стоило мне одну из них взять в руки, как я осознал что она написана на неизвестном языке.


Только хотел вернуть книгу обратно, как произошло неожиданное, ранее незнакомые слова, стали понятным.


- Развитие тела и духа – было написано на книге.


Открыв первую страницу я начал читать и через некоторое время понял, что книга описывает, как с помощью какой-то внешней духовной энергии развивать своё тело и душу.


- Ещё бы знать, как почувствовать эту энергию – пробормотал я.


«Точно, может потом спросить Тена об этом?» – промелькнула мысль у меня в голове и после нескольких минут обдумывания её, я решил всё-таки после ночи поговорить с ним.


На следующее утро, как проснулся, сразу взял книгу, которую вчера читал и отправился к Тену. Он уже расположился в столовой и к моему удивлению готовил, а самое главное, пахло очень вкусно.


После еды я решился поинтересоваться насчёт «Духовной энергии», что моего собеседника удивило. После нескольких секунд раздумья Тенебрис мне ответил, а так же сказал, что поможет почувствовать силу духа, которая по его словам переполнена в этом мире.


Чтобы мне почувствовать энергию духа, пришлось воспользоваться странной книгой, к ней мне надо было прикоснуться, после чего мысленно сосредоточиться на этой же книги. Всё это выглядело необычно, но самое главное у меня получилось ощутить так называемую энергию «духа».


Весь этот день и следующий я занимался саморазвитием, что у меня проходило очень гладко и довольно быстро.


На третий день, Тенебрис наконец рассказал о том, кто послал тех военных в городе, что меня обрадовало, так как мама судя по всему к этому не причастна.


Дальше случилось то, чего я никак не ожидал, из «Заоблачного ада», появился монстр класса «Бедствие». При виде этой могущественной твари, я даже на корабле чувствовал от него давление.


«И что теперь делать? Это же существо уничтожит мой корабль и нас вместе с ним» – подумал я, при этом с горечью вздохнув.


- Так надо собраться! – воскликнул я.


Немедленно увеличив давление до максимума и так же увеличил разгон до максимума. Корабль сорвался с места и меня вжало в кресло, тут я вспомнил про Тена, ведь он до сих пор стоял возле меня. К счастью он каким-то чудом до сих пор стоял на том же месте, так будто высокой скорости и резкого разгона никогда не было.


Неожиданно на экране появилось сообщение о том, что корабль преследует монстр, так же отмечался его класс и опасность, которая не внушала оптимизма.


Долго отвлекаться у меня не было времени, так как монстр нагонял нас, хоть мы и двигались почти на максимальной скорости.


«Это существо в любом случае нас догонит, по моей команде останови корабль» – вдруг раздался голос Тена в моей голове.


В ответ я только кивнул, так как раздумывать времени не было и буквально через несколько секунд Тен, воскликнул:


- Останови!!!


Моментально уменьшив давление, затем остаточную силу давления использовал для моментального торможения корабля.


Произошла сильная встряска, из-за чего я чуть из кресла не вылетел, но смог удержаться, а вот Тенебриса тут уже не было. Встав я быстро осмотрел весь центр управления и в это момент, внезапно раздался ужасающий взрыв.


- Что происходит?!


Не знаю, может корабль среагировал на мой восклик, а может на взрыв, но неожиданно на главном экране появилось окно где был показан громадный монстр и Тенбрис, которые сражались.


  Тенебрис.


Телепортировавшись за приделы корабля я очутился возле громадного монстра, который излучал необычную могущественную мистическую силу законов.


- Рааарраа!!! – взревело существо, и в меня устремился поток фиолетовой энергии.


«Алиса, насколько я могу использовать свою силу в этой реальности?» – поинтересовался я, прежде чем нападать.


«Десять процентов, но можете использовать пятьдесят если поставите барьер законов»


«Тогда пришли мне нужный гримуар»


После моей просьбы в моих руках мгновенно появилась старая на вид книга и раскрыв её до середины прошептал:


- Открыть барьер.


Тут же пространство вокруг монстра, меня и корабля исказилось, а в следующий момент, поток фиолетовой энергии ударил по мне.


К слову разговор прошёл за доли секунды, ведь я ускорил работу своего мозга, чтобы переговорить с Алисой.


Теперь в моих руках зажглось кровавое пламя, напрямую противостоящие силе монстра, который собственно не собирался сдаваться. Внезапно он начал излучать серую ауру, которая мне была знакома.


- Не уж то, тут тоже появилась эта гадость Серого придела? Хотя нет, эта энергия похожа, но в то же время кардинально отличается – пробормотал.


Возле меня сконденсировалось двадцать копий крови, которые вспыхнули салатовым пламенем верхнего Астрала. Зелёное, тёмно-зелёное, а тем более синее пламя я не мог использовать иначе данная реальность подвергнется риску.


Хотя как оказалось сильнее ничего и не надо, мои копья спокойно прошли сквозь врага оставив лишь большие дырки.


  Вермильон.


Мне удалось добраться до знаменитой империи, при этом я встретила, как он теперь себя называет Тенебрис, в общем я встретила его на причале. Он поднимался на корабль с каким-то парнем судя по всему местным.


Сначала я хотела отправиться с ними, но после некоторых раздумий отказалась от этого. Дело в том, что у меня уже был придуман план по усилению данной империи в течение двадцати дней. Мне всегда нравились закулисные игры, а теперь есть разгуляться!


Сейчас, сидя на кресле в одном из элитных отелей, я решила тщательно поработать над своим планом.


- Жалко, что тут нам осталось только двадцать семь дней – пробормотала я, со вздохом.


Хотя с другой стороны это не плохо, к тому же тут как я узнала из местной информационной сети под название «газета», в этой империи матриархат, а это значит у меня будем возможность быстро тут реализоваться.


Предвкушая скорое веселье, потёрла руки расплывшись в улыбке….


  Сатору.


Сейчас я находился в городе Сааль-Мах, это был портовый город государства Аль-Хас, которое располагалось на одном большом летающим материке.  За несколько дней мне удалось тут прижиться и узнать много интересного.


Оказывается когда-то в этом месте существовала магия, из-за которой началась война и большая часть континента превратилась в бескрайнюю пустыню. Теперь же существовали только способности и никакой магии, так как, во-первых, она была под запретом, а во-вторых, магов на континенте почти не осталось


К слову, в Сааль-Мах чрезвычайно красиво, тут присутствовала изысканная архитектура, которая завораживала. Каждый дом имел свою особенность, но в то же время вся улица смотрелась гармонично. Хотя в основном это из-за улицы, на которой росло множество разнообразных деревьев и цветов, а так же улицы украшали изысканные арки.


Внутри города было запрещено ездить на колёсных машинах, только на тех которая способна парить в воздухе. Всё потому что дорога была выложена необычным камнем.


Идя по улице в сторону небольшого искусственного озера, наслаждался пейзажами. Вот я добрался до озера, а точнее ресторана, который стоял на его берегу. Денег я уже успел подзаработать, так что спокойно сел за стол и заказал себе поесть.


После еды, я решил направиться на причал мне было интересно посмотреть местные корабли, а так же хотелось бы понять, как такие махины вообще способны держаться в воздухе. Причал был не слишком далеко, так что я отправился пешком, это мне стоило около часа спокойной ходьбы.


Стоило мне оказаться на причале, как я сразу заметил необычный корабль, который отличался от всех пришвартованных в этом месте.


Но больше всего меня удивило, когда из корабля вышел Тен с каким-то парнем.


- Здоров! – крикнул я ему.


- О! А ты какими тут судьбами? – спросил он, подойдя ко мне.


- Да меня просто сюда закинуло, когда я сообщил Алисе переместить меня в любой населённый пункт.


- Ясно. Кстати, это мой знакомый Альдест, а моего друга зовут Сатору – представил он своего спутника.


- Тен, а это твой корабль? – спросил я с интересом.


- Не, это его – указал он на парня.


- А куда вы направляетесь? – поинтересовался я.


- Наш путь лежит в центр пустыни – сказал Альдест, уверено.


- Тогда я с вами! Говорят там очень опасно, так что я один не рискнул туда сунуться – пояснил я.


- Собственно я не против – сказал Альдест, пожав плечами.


- Думаю прежде чем отправляться в пустыню стоит посмотреть город – предложил Тен.


- Согласен – сказал Альдест, настроение которого быстро улучшилось.


- Думаю, я смогу провести вас по городу, за трое суток, я тут почти всё облазил, так что город знаю неплохо.


- Ну, тогда показывай, как тут всё устроено – сказал Тен, махнув рукой.


Дальше я решил показать самые красивые места города, по крайней мере на мой взгляд.


  Альдест.


Портовый город Сааль-Мах оказался невероятно красивым, самое главное я и Тенебрис, встретили тут парня, которого звали крайне необычно, Сатору. Он неплохо знал город, хотя и был тут совсем немного, поэтому провёл нас по красивым местам города, и честно говоря никогда не видела такой красотищи.


Весь день и до позднего вечера мы бродили по городу, а на следующий день собирались отправиться в пустыню на мотоаирах.  


Тенебриса и Сатору не пришлось учить летать на них так как они уже умели это делать.


Таким образом на данный момент мы летели над пустыней ловя на себя встречный горячий ветер. Судя по карте нам предстояло пролететь невероятно большое расстояние, теперь я был рад артефакту кольцу, в нём я мог хранить почти любое количество провианта, а самое главное оно там не портилось.


В общем, наше путешествие по бескрайним пескам продлилось десять дней, пока мы не достигли границы центра Бескрайней пустыне. Как и описывалось в книгах граница центра, выглядела мрачной и будто бы перед нами серый барьер отделяющий тот мир, что за границей, от нашего.


Мотоаиры пришлось оставить на границе, так как за ней они переставали работать, таким образом дальнейшее путешествие продолжилось пешком.


Кстати за границей центра, песка не было, только серая земля и мёртвые деревья, так же небо в этом месте было затянуто облаками и чем дальше мы заходили, тем темнее становились облака. Помимо этого в воздухе повисло какое-то странное напряжение, поэтому все были настороже, даже Тенебрис стал серьёзным.


  От автора: Глава вышла средненькой, но думаю напечатаю сегодня ещё одну, по крайней мере постараюсь.


                                                Всем здоровья и добра!


                                                                               Всё во имя тьмы Reinar Delvig.                
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Глава 333. Заоблачный ад.



Тенебрис.


Как только мы попали в центр Бескрайней пустыни, я ощутил необычную энергию, помимо этого потерял связь с Алисой. Такое ощущение что пространство вокруг блокировалось чем-то могущественным.


Это меня сильно насторожило, потому как мало что могло заблокировать связь с Библиотекой Бесконечности. Раздумывая о том, что здесь происходит, я внимательным образом сканировал местность, но вокруг ничего не было, только мёртвая безжизненная земля и деревья, который осыпались от одного прикосновения.


- Что тут такого случилось? – спросил Сатору, при этом взяв в руки небольшой камень, который быстро развалился на маленькие кусочки.


- Без понятия, но что-то в этом месте высосало всю жизненную энергию, тут даже энергии «духа» не осталось – сказал я, нахмурившись.


- А что могло это сделать? – вдруг спросил Альдест.


- Я более чем уверен, в этом виновата магия, потому как в этом месте присутствуют следы маны, хотя не слишком сильные – объяснил я, с задумчивым выражением лица.


- Но ты же говорил, что магию в нашем мире нельзя использовать!


- Нельзя, но ты скорее всего заметил барьер, который мы прошли. Сейчас место в которым мы находимся, имеет свои законы, оно будто бы другая реальность. Честно говоря такое я видел лишь раз в своей жизни – честно признался я.


- Значит мы тут спокойно можем пользоваться магией не боясь за внешний мир? – поинтересовался Сатору.


- А ведь верно! – воскликнул я.


- Ты что-то придумал?


- Да. Сейчас всё будет.


После этих слов сел на землю в позу лотоса, при этом вспомнил заклинание «Масштабного сканирования», которое я использовал в своей прошлой жизни.


В это же мгновение подо мной образовался сложный рунический круг, затем у меня появилось необычное чувство, будто бы моё сознание охватывает всю территорию, этой странной искусственной реальности.


Мне понадобилось несколько минут, чтобы создать перед собой трёхмерную карту. Теперь передо мной в воздухе весело большое круговое изображение в центре которого была громадная башня, больше тут ничего не было кроме небольших холмов.


Поэтому мы направились в сторону этой башни и когда оказались в километрах ста от неё, её уже было видно. Смотря на башню, было такое ощущение, что она пробивает небеса насквозь.


- Ничего себе! – воскликнул Альдест поражённый.


Вид конечно впечатлял, но я уже видел что-то подобное и не один раз, так что мои эмоции не были такими яркими, как у Альдеста и Сатору. Больше всего меня поразило то, что в этом месте было сконцентрировано невероятное количество магии.


Теперь мне ещё больше хотелось узнать, что это за башня и что же тут произошло, поэтому не долго думая открыл портал прямо к башне.


- Что это?! – спросил удивлённый Альдест, указывая на портальное окно.


- Это портал с помощью которого мы переместимся прям к башне – просто объяснил я.


Сатору без слов вошёл в арку портала и исчез, затем Альдест недоверчиво подошёл и зажмурившись тоже прошёл через портал, ну а я был последний.


Очутившись возле башни, мне в глаза сразу бросилось то, что она была монолитной, такое ощущения, что башня выточена из камня.


- Впечатляет! – воскликнул Сатору, посмотрев наверх.


- Но как нам попасть внутрь? – спросил Альдест.


Ничего не сказав я дотронулся до стены и почувствовал, холод от камня, а так же ток энергии внутри башни. Проследив за энергетическим потоком, выяснил что вход внутрь есть и он запечатан, к счастью печать была мне известна, таким образом взломать её не составило особого труда.


Через небольшой промежуток времени правее от нас открылся проход и мы наконец попали внутрь башни. Сейчас мы стояли на небольшой площадке, от неё в две стороны вела лестница, вверх и вниз. Подойдя к перилам посмотрел вниз и мог видеть, как туда тянуться лестница уходя в темноту, вверх то же самое. Таким образом я даже не мог определить примерный размер этой башни.


- Что за хрень? Я думал тут какое-то жилое помещение, а в этом месте только лестница вверх и вниз – спросил Сатору, подойдя ко мне и тоже посмотрев вниз.


- А ведь я кое-что вспомнил – вдруг заговорил Альдест.


- Что? – одновременно спросили я и Сатору.


- Как известно все континенты в нашем мире двигаются, но есть один который вечно стоит на одном месите не сдвигаясь на миллиметр.


- Таким образом, мы сейчас на данном континенте – догадался Сатору.


- Верно.


- Это получается, что континент на одном месте удерживает одна единственная башня?!


- Не просто башня, а магическая башня, так что вполне нормально если она может удерживать целый континент – сказал я, ещё раз взглянув вниз.


- Кстати, а что будем делать теперь, пойдём вниз или наверх? – спросил Сатору с интересом.


- Думаю лучше отправится вниз, потому что наверху мы попадём в «Зона абсолютного спокойствия» и туда попасть не составит труда, даже без башни, а вот «Заоблачный ад», туда ещё никто ни разу не добирался – сказал Альдест, указав вниз.


- Что же тогда отправляемся.


С этими словами я запрыгнул на перила.


- Ты что прыгать собрался?! – шокировано воскликнул Альдест.


- Так быстрее.


- А я?


- А ты с нами – ухмыльнулся.


- Ты серьёзно?!


- Более чем – улыбнулся – но не стоит беспокоиться, я например могут так.


После этих слов быстро активировал левитацию на Альдесте и он приподнялся над землёй.


- Эээ! Что за… !!!


На его лице было шокированное выражение, но на удивление он быстро взял себя в руки, сказав:


- Чёрт, я забыл, что ты обладаешь «магией».


Глубоко вздохнув, Альдест перелез через перила, затем закрыл глаза и после того как открыл, сиганул вниз. Я и Сатору переглянулись, после чего спрыгнул вслед за Альдестом.


 - Чёрт!!! Вашу мать!!! Я*ать всех и вся!!! Кха… Кха… – закашлял Альдест, летя вниз.


«Успокойся, не надо орать иначе можешь воздухом подавиться. Можешь со мной мысленно говорить» – установил с ним мысленный контакт.


«Чёрт, чтобы я ещё раз такое совершил!» – уже мысленно воскликнул он.


«А быстро ты освоился»


«Потому что часто общался с собой мысленно»


Дальше мы молча летели вниз и только спустя десять минут, я почувствовал, что скоро достигнем дна и приготовившись, активировал левитацию на нас всех прямо перед дном.


Вот мы приземлились на плоскую каменную поверхность, тут было абсолютно пусто и одна единственная лестница ведущая наверх.


Подойдя к стенке быстро нашёл выход и открыл его, после чего мы вышли из башни, оказавшись в лесу. Тут были большие деревья с необычными серыми листьями, небо было такого же цвета, как и листья, такое ощущение вот-вот и будет ливень. Трава в этом странном месте тоже была серого цвета, но больше всего удивляло невероятное обилие энергии духа из-за чего пространство казалось вязким.


- Киии! – раздался громкий крик и из облаков как солнце вылетела громадная птица из огня.


С другой стороны без какого-либо звука из облаков вылетел зелёный змеевидный дракон. Казалось, что они сейчас столкнуться, но этого не произошло, но когда эти существа пролетели рядом друг с другом их могущественная энергия столкнулась.


Вдруг серые небеса озарил яркий свет и из энергии появилось яркое солнце, которое осветило всё вокруг. В этот момент с окружающей средой начали происходить необычные метаморфозы, до этого серая листва начала быстро зеленеть, так же можно услышать птиц, а ведь минутой ранее тут не было никаких посторонних звуков, кроме ветра.


- Вот это… да...


В это мгновение слова Сатору выразили мнение Альдеста и моё, так как то, что случилось сейчас было крайне необычным даже для меня. И хоть на данный момент вся память прошлого ко мне не вернулась, но даже так, сейчас у меня было около восьмидесяти процентов памяти прошлого меня!


- Ты что-нибудь знаешь об этом? – спросил Сатору, после нескольких минут молчания.


- Без понятия – покачал головой.


Тут мой взгляд упал на Альдеста и он сейчас сидел на земле, поглощая энергию «духа», при этом явно использовал какую-то технику, если судить по движениям энергии в теле.


- Что он делает? – спросил Сатору.


- Практикует энергию «духа»


- Духа?


- Ну эта энергия чем-то напоминает ману, так же может воспроизводить разного рода феномены, но действует по совершенно другим законам. С уверенностью могу сказать, что реальности с законами «духа», чрезвычайно редки, так что нам повезло попасть в сюда.


- А что сильнее маги или практики «духа»? – спросил Сатору, заинтересованно.


- Сложно сказать, если сражаться с практиками на их территории, даже в полную силу будет довольно сложно, особенно тем, кто не может брать ману из других реальностей. В свою очередь если будут равные условия и равные силы, то выиграет разумеется тот, кто лучше владеет своим искусством.


- Таким образом если мы тут встретим тех кто владеет духовной силой, то сможем с ними справится?


- Алиса нам поможет – улыбнулся.


- А ведь точно!


Мы ещё около часа пробыли возле башни, а после того как Альдест закончил практиковаться отправились дальше. Пробираясь через лес мы выбрали цель в виде громадного дерева, которое было далеко впереди, по пути нам не попадалось никаких животных, зато удалось наткнуться на постройку.


Это было четырёх этажное заросшее здание сделанное явно из бетона или похожего материала. Помимо этого войдя внутрь обнаружили там несколько металлических предметов, которые наверняка были сделаны человеком.


- Получается в этом месте когда-то жили люди? – удивился Альдест, осматривая очередной металлический предмет, который в руках рассыпался.


- Да и судя по всему это было очень давно. Пойдём дальше?


- Двинули, навряд ли тут что-то ещё интересное удастся найти.


Мы быстро выбрались из здания и двинули в сторону большого дерева и вот через пол часа мы уже почти дошли до ствола. Только вот внезапно будто бы из неоткуда выскочило существо напоминающее пантеру, но морда была искажённой и выглядела ужасающей, особенно зелёная слюна, которая явно ядовитая.


Зверь, взревев, запустил в нас зелёную кляксу от которой мы увернулись, и после того как она приземлилась на землю то на несколько метров прожгла её.


В этот момент Сатору атаковал копьём из крови, но оно бессильно ударилось о серебряный кокон неожиданный появившейся вокруг существа.


«Алиса, дай мне книгу с атакующими законами»


Моментально у меня в руке появилась древняя книга и быстро пролистав несколько страниц, нашёл атакующий закон «Пепла». Дотронувшись до страницы воспроизвёл закон, при этом серая масса появилась вокруг меня.


Взмахнув рукой в сторону приближающегося монстра, отправил серую массу на врага и через несколько секунд от него ничего не осталось.


- Что это такое было?! – спросил Альдест изумлённо.


- Сила законов, с помощью этой книги – в этот момент я закрыл её – я могу воспроизводить атакующие законы.


- Есть какие-нибудь ограничения? – спросил Сатору с интересом.


- Каждый закон из этой книги я могу использовать один раз, после чего придётся ждать год, чтобы воспользоваться во второй раз.


- А не проще было воспользоваться магией?


- Проще, но для уничтожения этого монстра мне пришлось бы превысить допустимый придел силы…. В этом странном месте слишком плотная сила духа и если я воспользуюсь своей силой хотя бы на тридцать процентов это может плохо повлиять на мир. К слову ты, тоже старайся не пользоваться магией – внимательно посмотрел на Сатору.


Он согласно покачал головой, сказав:


- Хорошо.


- Отлично, тогда отправляемся дальше.


Буквально через несколько секунд вышли к большой поляне в центре которой росло то громадное дерево, оно своей короной закрывало всю поляну. Помимо всего прочего от дерева исходил закон жизни, причём очень высокого класса.


- Я тут чувствую себя очень хорошо – пробормотал Сатору.


- Это из-за закона жизни.


Подняв руку, я начал притягивать к себе этот закон и это у меня получалось очень просто, а значит можно с уверенностью сказать, что данный закон само-рождённый. Такой вид законов чрезвычайно могущественный и его сложно встретить.


Стоило нам подойти вплотную к большому дереву, как возле нас появился небольшой зелёный светлячок, который быстро облетев каждого по кругу, а затем исчез.


- Что это было? – спросил Альдест, посмотрев на меня.


- Могу предположить, что закон жизни в этом месте настолько силён, что он смог создать форму жизни.


- То есть это было живое существо? – уточнил Сатору.


- А ты разве не почувствовал?


- Честно говоря я вообще не успел среагировать, был слишком расслаблен – смутился друг.


Внимательно на него посмотрев я предупредил:


- Никогда не расслабляйся, даже если считаешь, что в полной безопасности. Есть одно место где ты можешь расслабиться и это Библиотека Бесконечности.


Дальше повисло молчание, а я решил подробнее осмотреть дерево, которое было соткано из разнообразных законов жизни. В понимание обычного человека это дерево можно было назвать богом.


- Куда пойдём дальше? – вдруг спросил Альдест.


- Сейчас посмотрим….


После этих слов подпрыгнул и схватился за ближайшую к земле ветку, после чего перескакивая с ветки на ветку быстро добрался до макушки дерева. Отсюда открывался великолепный вид на леса и далеко впереди я увидел множество высоток и почти все они были заросши.


Спрыгнув вниз приземлился прямо возле Сатору, который от неожиданности отшатнулся.


- Ну что удалось обнаружить что-нибудь интересное? – спросил Альдест с нетерпением.


- Ага, отправляемся туда – махнул рукой в сторону увиденных мной высоток.


- Куда?


- В древний город!


  От автора: Это уже традиция у меня оставлять в конце комментарии…. В общем я всё-таки допечатал эту главу, так что наслаждайтесь (или нет, это уж как придётся). Как по мне она была довольно интересна, но меня всё время преследует чувство, что чего-то не хватает….


                                                                  Ну да ладно, жду комментариев и «Спасибо», так как это мотивирует продолжать печатать.


                                                   Великолепный (Ну, ну…) Reinar Delvig.
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Глава 334. Суть познания.



Тенебрис.


Вскоре мы добрались до древнего города и когда оказались на его окраине, то бросалось в глаза то, что через несколько десятков километров шассе, судя по всему главного, растительность полностью исчезала.


- Пойдём? – спросил Сатору, с интересом смотря на заросшее здание.


- Да, но всем быть начеку – предупредил я.


Мы быстро пошли по главной дороге, Альдест на удивление не отставал, видно ему неплохо удалось развить свою силу «духа».


Таким образом, через десять минут наша небольшая группа покинула зелёный участок города и мы попали в обыкновенный город, только он был мёртвым. Тут было в разрухе и такое ощущение, что она прошла совершенно недавно. Дело в том, что все здания, а так же дорога, были целыми, не считая трещин судя по всему от мощного взрыва. В то же время в нескольких метрах от нас был расколотый асфальт сквозь который росла трава, а так же полуразрушенные здания обросшие травой и разнообразными лианами.


Мой взгляд упал на машину, которой судя по всему проломили стену здания, из-за чего здесь собственно и была разруха. Рядом с машиной лежал скелет, держащий в руках необычную пушку с кристаллом.


Подойдя ближе запустил анализирующее заклинание и через несколько секунд у меня в голове уже имелся всевозможный отчёт. Судя по данным этому скелету более тысячи лет, оружию примерно столько же, но из-за энергии «духа» оно полностью в рабочем состояние.


Ещё об оружии удалось узнать, что оно стреляет сгустками плазмы питаясь энергией «духа» из духовного кристалла в прикладе. Судя по интенсивному свету, кристалл на данный момент был переполнен энергией, а значит сейчас лучше не стрелять из этого оружия.


- Что ты сделал? – спросил Альдест, с интересом взглянув на оружие.


- Отсканировал скелет и оружие. Скелету больше тысячи лет, это был мужчина, судя по ноге перед смертью был перелом. Оружие полностью в рабочем состоянии, но прежде чем им пользоваться надо уменьшить энергию в кристалле – быстро объяснил я.


- Почему, скелет так долго сохранился в таком хорошем состоянии на свежем воздухе? – спросил Сатору, недоумевая.


- Разумеется, из-за энергии «духа», который переполнена вся эта местность, можно сказать сейчас, этот скелет как вот тот кристалл в пушке, только намного слабее в плане количества энергии.


- Что будет делать с оружием? – спросил Альдест.


- Прихватим его с собой – взмахнул рукой – в моём пространственном кармане оно быстро выпустит лишнюю энергию духа и будет пригодно для работы.


- Пространственный карман?


- Ну… это долго объяснять, может потом?


- Хорошо, тогда куда дальше?


- Думаю сначала исследуем машину посмотрим что в ней осталось.


- За столько лет, скорее всего ничего – высказал своё мнение Сатору.


- Может да, а может и нет…. Если ты не заметил, то все машины, здания и даже дороги защищены энергию «духа», причём систематизированной. Таким образом можно предположить, что цивилизация в этом месте развивалась в техно-духовном направлении…


- Это как в техно-магическое? – усмехнулся Сатору.


- Точно! Причём они достигли небывалых высот в технологиях.


- Но что же их убило? – спросил Альдест, посмотрев внутрь разбитой машины.


- Может собственная жадность или глупость, а возможно что-то извне – сказал я, задумчивым голосом, тоже подойдя ближе к машине.


- Извне… ты имеешь в виду, что-то из другой реальности? – догадался мой новый знакомый.


- Ага…


В этот момент залез внутрь машины, передние сидения были целы, а вот задние превратилось в труху, так как не была защищена энергией духа. Сев в кресло осмотрел, панель, руль и разнообразные бардачки, коих тут было не мало. Мне удалось найти два интересных предмета. Это зажигалка на энергии духа и небольшие часы с маленьким кристаллом в центре, который питал невероятно сложную микросхему.


Не долго думая я решил просканировать «часы» с помощью заклинания и так же к этому подключил Алису, чтобы она помогла мне разобраться в том, что это такое.


После нескольких минут возни, я уже знал, что данный «часы» вовсе не часы, а на самом деле это было что-то наподобие телефона.


- Всё интереснее и интереснее – пробормотал я, вылезая из машины.


- Что-нибудь удалось узнать? – спросил Сатору, явно с нетерпением.


- Да, местный аналог мобильного и зажигалку.


Сатору вылупился на меня как на идиота, после чего осторожно переспросил:


- Зажигалку? Обычную зажигалку?!


- Ну, не совсем обычную, она работает за счёт энергии духа, я её пока закинул в свой пространственный карман.


До этого, молчавший и внимательно нас слушавший Альдест, спросил:


- Что такое «мобильник».


- Это предмет с помощью которого можно общаться через большие расстояния, хотя это его не единственная функция. Это как ваши телефоны, но намного компактнее и функциональнее – попытался объяснить Сатору.


Альдет задумался и через некоторое время, ответил:


- Я кажется понял, ваше сравнение «мобильник» и телефон, это как сравнивать систему моего корабля с системами нынешних кораблей.


- Верно – я согласно покачал головой, затем продолжил – ладно двигаемся дальше, скорее всего мы найдём в этом месте ещё много всего интересного, я это чувствую.


- Прямо-таки чувствуешь? – усмехнулся Сатору.


- Ага, всеми фибрами души – улыбнулся в ответ.


Дальше мы молча продвигались в\глубь города, тут было множество машин и большая часть целы. Судя по всему в этом месте что-то произошло и это случилось внезапно, поэтому никто не успел спастись или скрыться.


- Сколько скелетов – прошептал Альдест, шокированным голосом.


И в правду в этом месте было невероятное количество скелетов, было такое ощущение что все люди в этом месте умерли мгновенно.


- Интересно, что же тут такое случилось? – пробормотал Сатору, внимательно осматриваясь.


- Может узнаем, если пойдём дальше, как видели все системы в это месте вполне рабочие из-за переизбытка энергии духа – сказал я.


- Тогда может выберем цель? – предложил Сатору, указав на одну из высоток рядом.


- Почему бы и нет. Вы ждите здесь.


- Ну уж нет, я с тобой – недовольно посмотрел на меня друг.


- Тебе лучше остаться с Альдестом.


- Но…


- Никаких «но»!


В следующий момент рванул к зданию и словно тень побежал по стене, а через несколько секунд уже был на крыше. Передо мной открылся шикарный вид на город со множеством домов и разумеется, нашлось самое высокое здание, которое сильно выделялось. Высотой данное здание почти достигало облаков, так же оно было довольно длинным.


После того как спустился и немного подумал, решил попробовать открыть портал возле здания, так как пешком добираться довольно долго, а пространственная сила не должна слишком навредить балансу мира. Только вот это оказалось не так просто, в этом месте была слишком плотная энергия «духа» из-за чего пространство стало очень стойким и разорвать его оказалось сложной задачей.


После некоторых усилий мне удалось открыть пространственную трещину, через которую мы попали прямо к громадному зданию.


- Это… это… то здание, которое ты увидел с крыши?! Никогда не видел таких высоких построек! – воскликнул Альдест, шокировано и с восхищением уставившись на здание.


- И вправду впечатляет, хотя я видел и повыше – сказал Сатору с интересом осматривая здание.


- Выше? Куда уж выше, разве здание размеров выше не развалится?


- Нет, если использовать специальные технологии и материалы – пояснил я.


- Такие же, как у башни?


- Нет – усмехнулся – у башни не технологии, а магия в чистом виде…. Хотя да с помощью магии тоже можно. 


К слову, территория вокруг здания была огорожена, судя по скелетам и технике за забором, данное здание относилось к военным объектам. Так что проникать я туда не спешил, если системы до сих пор в рабочем состоянии, то в случае проникновения нас могут попытаться изрешетить. Поэтому внимательно образом осмотрел местность на наличие автоматического оружия и после некоторого исследования убедился в том что оно имеется.


Помимо турелей не далеко от входа в здание, на территории возле ворот, есть два странных столба, они излучают особое колебание «духа» и мне это не нравилось. Таким образом прежде чем пробираться через забор решил узнать об этих столбах с помощью сканирования.


Узнать удалось немногое, но самое главное я понял, что эти столбики могут палить молниями.


«Алиса, можешь мне прислать книгу «Сути познания»»


«Сейчас»


Через несколько секунд вместо прошлой книги у меня появилась книга под названием «Суть познания», размера не превышающей ладони. Хотя это скорее не книга, а гремуар, мне о нём известно немногое. Но я знаю, что данная книга была изъята из реальности магической направления, из-за того, что она очень сильно нарушала равновесие нескольких реальностей, что могло привести к их гибели.


Направив книгу вверх, прошептал:


- Открой для меня тайны этого места, дай мне знания того чего я не должен знать!


Небольшая книжка засветилась ярким сиреневым цветом, затем я ощутил давление, но оно быстро прошло, а в голое появилось множество новой информации. Не теряя время создал мысленные ячейки и начал быстро распределять новую информацию по ним, тем самым освобождая себя от невероятной сильной боли.


««Суть познания» запечатывается на десять лет» – раздался в голове голос Алисы.


«Давай»


Примерно тридцать минут мне понадобилось чтобы полностью разобраться с новыми знаниями, это при том, что я пока не стал их делать своими, иначе это затянулось на несколько часов.


Ах, да, теперь я понимал, что за здание передо мной и что за столбы. Моё предположение, насчёт военной территории само собой подтвердилось. Что же до столбов, это оказались специальные сканеры, сканирующие всё что проезжает или проходит рядом с ними, после чего вся информация отправляется местному искусственному интеллекту.


«Теперь ясно почему, все системы в этом комплексе работают стабильно» – подумал я, тяжело вздохнув.


Помимо всего прочего, пришлось всем объяснить, что я вообще делал и зачем, а затем мы отправились прямо к зданию. Местная система нас просканировала, а так как тут больше тысячи лет не было ни одного человека, то система автоматически выберет главного из первого живого, который прошёл сканирование.


Таким образом после того как я первый прошёл возле столбов, то система приняла меня за своего, а моих спутников как подчинённых. Поэтому стоило нам подойти вплотную ко входу, как дверь перед нами открылась.


Вот мы оказались в довольно красивом зале, тут под потолком висела громадна люстра, которая после того как мы оказались внутри, сразу зажглась. В этом месте, что удивительно вообще не было скелетов, судя по всему они были убраны.


- Итак мы внутри, что дальше? К слову, как разобраться в местной системе, ты знаешь на каком она языке? – поинтересовался Сатору.


- Разумеется, могу с вами поделиться.


- То есть, поделиться? – уставился Альдест на нас недоумевая.


- В полном смысле этого слова.


Сказав это, сформировал ячейку с нужными данными для знания языка, после чего передал её Сатору и Альдесту. Последний поморщился, так как первый раз приём такой информации может оказаться крайне неприятным.


- Что ты сделал? – спросил он недовольно.


Вдруг Альдест нахмурился и сосредоточился, а через некоторое время сказал:


- Так вот, что ты имел в виду под передать! Ничего себе, твоя магия многое может! – удивлённо.


- Не думай об этом много, могу сказать, что возможности силы духа почти не уступают магии, надо только знать как.


- Куда теперь? – спросил Сатору.


- Вниз.


- Зачем? – удивлённо спросил Альдест.


- Скорее всего под землёй находится комплекс и там всё самое интересное – предположил Сатору.


- Вы правы – неожиданно раздался голос.


Посмотрев на того, кто говорил, увидел мужчину в элегантном чёрном костюме, от него исходило сильное присутствие, а значит человек или существо перед нами не слабое.


- Кто вы? – спросил Альдест, удивлённо.


- Я воплощение искусственного интеллекта в этом месте, можете звать меня Дарж, я уже множество лет присматриваю за этим военным комплексом.


- Так вы знаете, что тут случилось? – поинтересовался Сатору, уставившись на Даржа с нетерпением.


- Разумеется, но об этом позже. Для начала хотелось бы спросить, вы готовы очистить мир от того что в прошлом пришло сюда?


- Скорее нет, чем да, у нас не так много времени – сказал я.


- Насчёт времени не стоит волноваться, в нашем комплексе есть специальная машина, называется «Фиксатор временного континуума», она позволяет отправиться в зафиксированный временной отрезок.


От удивления я присвистнул и в это мгновение в голове раздался голос Алисы и прежде чем с ней поговорить, я ускорил восприятие:


«Эту машину придётся забрать иначе её существование может привести к уничтожению множества реальностей»


«Хорошо, но для начал хотелось бы узнать сколько раз ей можно воспользоваться?»


«Один раз на каждую реальность, но с перерывом в двадцать лет. Хотя можно и в одной реальности использовать несколько раз, но с интервалом в тысячу лет»


- Сколько раз использовалась данная машина? – спросил я, после разговора с Алисой.


- Один раз.


- Когда?


- Тысяча четыреста семьдесят восемь лет назад.


- Не уж то ты собираешься спасти цивилизацию которая тут жила? – спросил Сатору, удивлённо.


- А ты против?


- Нет! Я всеми руками «за»!


- Дарж, скольких людей может переместить устройство? – уточнил я, взглянув на него


- Четверых.


- Ясно, тогда мы согласны помочь.


- Следуйте за мной – улыбнулся он и пошёл в сторону лифта из которого, судя по всему, вышел до этого к нам.


  От автора: Дальше, нас ждёт путешествие в прошлое этого мира, после чего Тенебрис и все остальные уйдут из данной реальности. На этом я закончу книгу, думаю пока временно, возможно продолжу, но не факт.


                  Пишите то, что думаете и спасибо за поддержку!


                                                          Поклонник тьмы Reinar Delvig.
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Глава 335. Прошлое.



Тенебрис.


Дарж провёл нас на самый нижний уровень, так же рассказал нам о том, что в прошлом здесь занимались исследованиями. Эти исследования были секретными и если кто-то пытался отсюда уйти таким людям стирали память о пребывании в этом месте. 


За такими не слишком весёлыми разговорами, мы добрались до самого нижнего уровня комплекса и сначала Дарж показал на видео где учёный вёл дневник.


Мы удобно расселись на креслах и перед каждым появился голографический экран, на котором показывался мужчина в белом халате он стоял возле сложного прибора шарообразной формы.


- День сто восемнадцатый. До сих пор не удаётся запустить «Стягиватель», но уже есть малый успех, нам удалось собрать много эфира из-под пространства. Только это как капля в море и, для того чтобы восстановить «эфир» во всём мире надо прорвать пространство!


Оторвавшись от экрана, я взглянул на спокойного Даржа и спросил:


- Я так понимаю, люди здесь пытались открыть портал в другое измерение, чтобы пополнить энергию «духа» или как у вас называют «эфира»?


- Совершенно верно, дело в том, что в мире из-за странной катастрофы начал исчезать эфир из-за чего постепенно вокруг начало всё погибать. Таким образом правительство всех стран бросило силы на поиски выхода из гибельной ситуации.


Кивнув я продолжил смотреть и на сто сороковой день, учёному удалось открыть портал в другое измерения, из-за чего уровень духа на планете начал непрерывно расти. Таким образом жизнь, в мире тоже начала восстанавливаться и самое большое концентрацию духовной энергии имел город в котором мы находимся.


В последствии данный город стал самым крупным и успешным городом в мире, а про «Стягиватель» начали все забывать, но к сожалению эту машину не уничтожили. Впоследствии её захотели активировать ещё один раз, чтобы получить преимущество в войне.


Только при попытке активации, что-то пошло не так и «Стягиватель» вышел из-под контроля, что привело к разрывам в пространстве. Всё бы ничего, но помимо многократно увеличившийся духовной энергии, сюда вырвалась странная сила, её условно назвали «Мгла». Сначала это было небольшое облако на краю материка, но потом оно начало разрастаться.


Там, где всё было покрыто мглой не оставалось живой плоти, так как раз в год в серых облаках происходили вспышки энергии, а затем странные излучения уничтожали живую плоть, оставляя лишь кости. Таким образом это облако постепенно разрасталось и вскоре оно покрыло пол мира, только после этого оставшиеся люди начали усиленно искать выхода из этой ситуации.


Последним местом жизни для людей стал город в котором мы сейчас и находимся. Так же в этом месте была создана и один раз использовалась, машина под названием «Фиксатор временного континуума», после чего в небе над «мглой» появились летающие континенты, судя по отчётам был использован «Стягиватель» с помощью которого открыли измерение откуда удалось получить летающие континенты. Каким образом смогли это сделать, к сожалению такой информации у Даржа нет.


- Если мы всё это исправим, то что будет с летающими континентами, а самое главное людьми, которые на них живут? – спросил Альдест, слегка нахмурившись.


К слову он задал довольно интересный вопрос, что же будет с континентами.


- Они исчезнут, хотя люди останутся.


- А для меня будет место в новом мире? – вдруг задался Альдест вопросом.


- Ты можешь остаться тут и тогда для тебя будет место – сказал Дарж.


Из его слов было понятно, если он отправиться в прошлое, то для него больше не будет места в этом мире.


«Алиса, это правда, что если Альдест отправится с нами, то он больше не будет принадлежать этому миру?»


«Да, я даже больше скажу, что ему опасно будет находиться в этом мире, он станет призраком прошлого, настоящего и будущего»


«Призраком в полном смысле?» – уточнил я.


«Да»


После разговора с Алисой, я подробно объяснил Альдесту, что с ним случится, если он отправится с нами в прошлое этого мира.


- Значит путь в один конец? – внезапно он улыбнулся – что же, я готов.


- Тогда держите – с этими словами Дарж кинул нам по одному шарику, который светился ярким белым светом – эти шарики, сгустки данных, я каждому дал по одному, данный внутри одинаковые. Таким образом когда прошлый «я» отсканирую вас, то распакую эти данные, после чего вы получите защиту и доступ ко всему комплексу.


- У меня тут возник ещё один вопрос, что нам надо сделать чтобы вернуться в своё время? – вдруг спросил Сатору.


- Ничего особенного, вам придётся прожить там всё время, затем если вы доживёте до точки старта, то произойдёт разрыв пространства и вас выкинет из этого мира.


После этого Сатору слегка опешил и уже хотел что-то сказать, как я опередил его, успокоив:


- Не стоит волноваться насчёт этого, нас не выкинет отсюда, потому что мы связаны с Библиотекой Бесконечности.


После моих слов, друг сразу успокоился, а вот Альдест, усмехнулся:


- Боюсь у меня не получится прожить тысячу с лишним лет.


- Срок твоей жизни на данный момент составляет две тысячи лет – сказал Дарж, окинув его внимательным взглядом.


- Вы шутите?! – поразился Альдест.


- Нисколько, вы каким-то образом смогли использовать энергию «Эфира» для усовершенствования своего тела, тем самым увеличив срок своей жизни.


Пока Альдест, погрузился в глубокие размышления, мы пришли к «Фиксатору временного континуума» или проще говоря «к машине времени». Это были четыре капсулы, присоединённые к необычному столбу излучающему невероятное количество энергии духа.


Вскоре я, Сатору и Альдест, улеглись в эти капсулы, а Дарж начал запускать систему, при этом Алиса сообщила о том, что как только мы отправимся в прошлое, то она мгновенно заберёт эту машину.  По её словам, после того как мы вернём этому миру первоначальный вид, машина не исчезнет, а лишь на время провалится в отдельное пространство из-за чего в последствие попадёт в чьи-нибудь руки, а это приведёт к катастрофе.


Помимо захвата машины времени, Алиса заберёт девушек, которые сейчас гуляют по этому миру, чтобы они не попали под временное вмешательство. 


Пока я общался с Алисой, подготовка была завершена и начался обратный отсчёт с минуты. У меня было странное предвкушение, ведь я впервые отправляюсь в прошлое конкретного мира. Кстати, мне и всем остальным вживили чип, который будет показывать сколько осталось до рокового событья.


«Никогда бы не подумал, что кому-то удастся создать машину способную отправлять в прошлое именно твоего мира, а не альтернативного» – промелькнула мысль у меня в голове.


В это мгновение отсчёт закончился и я почувствовал, как мощная сила окутала меня, затем пространство вокруг содрогнулось. На данный момент я повис в странной белой пустоте, но длилось это примерно несколько секунд, пока мне в глаза не ударило яркое солнце.


Быстро прийти в себя не удалось, моя тело судя по всему лежало на земле, но до сих пор не мог понять, что вообще происходит. Мысли в голове почему-то спутались, так же мной овладела необычная паника, но быстро взяв себя в руки, начал восстанавливать контроль над разумом. 


Как только полностью восстановился, поднялся с земли и оглядевшись, обнаружил что нахожусь в поле, на куске выжженной земли, рядом со мной лежали Сатору и Альдест. Судя по их лицами, они тоже пытались прийти в себя, но у них это плохо получилось, поэтому пришлось помочь.


Через несколько минут мы уже шли в сторону реки, смотря на красивые белые облака медленно плывущие по голубому небу.


- Так мы в прошлом? – спросил Сатору.


- Ага. Надо признать перемещение было не из приятных – сказал я, поморщившись.


- Не из приятных? Да, я думал, что помру! – воскликнул Альдест.


Кстати, после того как мы вышли к реке, вниз по течению в дали, удалось заметить мост с дорогой, но выходить к ней сразу не стали. Для начала я решил посмотреть в какой стороне город и для этого воспользовался своими магическими крыльями и взлетел высоко в небо.


Примерно в километрах ста от нас, был громадный город, так что теперь мы точно знали куда двигаться, поэтому отправились в город.


Когда мы вошли в город далеко впереди я увидел вершину знакомого здания, которое на этот раз было выше и судя пор его положения, на этот раз мы вошли в город с другой стороны. К слову, тут сновало множество людей, каждый шёл по своим делам, это был обычный ритм мегаполиса.


- Даже в столице империи не видел стольких людей на улица – выразил своё мнение Альдест.


- И вправду, этот город довольно плотно населён – сказал Сатору.


Мы двинулись сквозь толпу к зданию, а затем поднялись на крышу, откуда открывался великолепный вид на город.


- Интересно, сколько у нас время до того как второй раз используют «Стягиватель»? – спросил Альдест, взглянув на меня.


- Просто мысленно подумай об оставшемся времени.


Через несколько секунд Альдест воскликнул:


- Всего лишь два часа!


- Думаю этого хватить – улыбнулся – к тому же не забывай, что после того как нынешний Дарж нас просканирует, то мы сразу получим доступ к исследовательскому комплексу.


- А ведь точно! – вспомнил он про шарики, которые Дарж нам выдал.


На этот раз открыть портал было намного легче, а всё потому что концентрация энергии «духа» была в разы меньше чем в будущем. Таким образом вскоре мы были недалеко от территории исследовательского комплекса.


Сейчас возле ворот, собралась толпа, которая протестовала против исследований.


- Я пойду туда один, ждите меня тут, как только начнётся кипишь идите – сказал я.


- Ты справишься? – спросил Альдест, внимательно взглянув на меня.


- А ты во мне сомневаешься? – усмехнулся.


- Нет, просто там много охраны…


И вправду, на территории было очень много солдат, но меня это не сильно волновало, так что я оставил своих спутников и моментально перебрался через забор. Никто даже не успел среагировать как я стоял возле сканеров. Буквально через несколько секунд моё тело было просканировано и в меня уже собирались стрелять… и, выстрелы раздались, только атаковали не военные, а охранные системы комплекса. 


В этот момент началась паника и Сатору с Альдестом уже были возле меня, после чего мы вместе вошли в здание. Тут тоже было не мало людей, большинство судя по их одежде учёные. Военные тут тоже были, но в мёртвом виде, так что я, Сатору и Альдест без каких-либо препятствий добрались до нижнего уровня комплекса.


Стоило нам выйти из лифта, как перед нами предстал Дарж, а так же старик, который внимательно рассматривал нас.


- Не ожидал, увидеть гостей из будущего – начал говорить старик – Дарж мне уже рассказал о том, зачем вы здесь. 


Кстати, старик имел короткую стрижку, его черты лица были довольно выразительны, скорее всего в свои лучшие годы он был нарасхват у женщин. Особенно у старика выделялись ярко-золотые глаза, которые были довольно выразительными и казались глубокими.


Когда я отвлёкся от старика, то обратил внимание, что тут тоже были военные и разумеется в мёртвом виде.


- Я так понимаю мы сняли какие-то ограничения с Даржа? – спросил я, посмотрев на старика.


- Совершенно верно. Дарж внимательно следи за внешним периметром, а я проведу гостей к «Стягивателю».


Мы все двинулись за стариком, который держа руки за спиной, вёл нас по коридору.


- К слову, молодые люди, давайте что ли представимся? Меня зовут Альсония.


- Моё имя Тенебрис.


- Меня зовут Альдест.


- Сатору.


- Какие у вас необычные имена…. Ну, да ладно, мне бы хотелось спросить, а что же там все-таки произошло в будущем?


После недолгого раздумья, я всё-таки решил рассказать старику о том, что случилось в будущем. Когда закончил рассказ мы добрались до нужного места, а всё потому что шли мы не спеша, так как Альсония хотел послушать меня.


- Вот оно как? А ведь я говорил генералу, что использования машины может привести к аномалиям – старик тяжело вздохнул.


Увидев лично машину «Стягиватель», я поразился её мощности, она была просто переполнена энергией «духа».


- Чтобы уничтожить «Стягиватель», надо достать до «Ядра», которое находится в центре машины. Проблема в том, что устройство было защищено и, чтобы добраться до ядра нужно оружие седьмого класса. К слову, чтобы вы понимали, оружие этого класса способно стереть наш город в пыль.


- Если у вас есть такое оружие, то зачем вам нужна сила этого …. «Стягивателя»? – спросил Альдест, с недоумением.


- К счастью от такого оружия есть защита, поэтому военным нужен «Стягиватель».


В этот момент я решил действовать, а для того чтобы достать до ядра, воспользовался копьём из своей крови, которое заполнил силой «астрала».  Долго держать такую силу в этой реальности было нельзя, поэтому я постарался как можно быстрее пробить барьер и дотянуться до ядра машины.


К счастью никаких проблем не возникло и под шокированным взглядом дедка, я своим кровавым копьём спокойно добрался до ядра «Стягивателя» моментально уничтожив его.


Как только это случилось, пространство вокруг дрогнуло, а так же появилось странное давление, которое казалось, шло ото всюду и его чувствовали только я и мои спутники….


  От автора: Выложил бы вчера, но редактировать сил не было, да и желания, поэтому сегодня. Глава получилась не плохой, но быстрой, хотя следующая будет ещё быстрее, там будет показан временной отрезок в тысяч четыреста лет. Хотя не думаю что уложусь в две тысячи слов (То есть одну главу), так что будут как минимум две.


                                                               От всей души Reinar Delvig.
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Глава 336. Время идёт. (Аливия) (Часть 1).



Тенебрис.


Стоило давлению исчезнуть, как я, Сатору и Альдест очутились в белом пространстве, тут не было ничего кроме нас.


- И где мы? – спросил Сатору.


Его голос эхом раздался отовсюду.


- Спроси, чего полегче, это первое моё путешествие в прошлое с изменением его – ответил я и прикрыв глаза сосредоточился на ощущениях.


Вокруг вообще ничего не было, я даже законов не чувствовал, такое ощущение что находился в пустоте, но это не она.


«Интересно, а я могу воздействовать на это странное пространство» – промелькнула мысль у меня в голове.


Выпустив поток энергии из своего тела, увидел, как белое пространство содрогнулось и пошло рябью в разные стороны. Внезапно, всё моё тело скрутило от неимоверной боли, которая впрочем быстро прошла и принесла мне то, чего я не ожидал. Мне удалось полностью вернуть свои воспоминания о прошлой жизни!


Передо мной начали появляться призраки прошлого, которые быстро исчезали….


- И долго мы тут будем висеть? – вдруг нарушил тишину Альдест.


Только я хотел ответить, как внезапно нас выкинуло из странного пространства и мы очутились высоко над землёй.


- Чёрт! – воскликнул Альдест.


Быстро взяв всё под контроль, я активировал левитацию на всех, тем самым аккуратно опустив нас на ближайшее здание.


- Мы вернулись в настоящие? – спросил Сатору оглядевшись.


Не долго думая, попытался связаться с Алисой, но у меня ничего не вышло, поэтому я ответил:


- Нет, мы ещё до сих пор в прошлом.


- Значит мы и вправду застряли в этом месте почти на полторы тысячи лет? – спросил он, со страдальческим выражением лица.


- Ага – сказал я, слегка улыбнувшись.


- Для обычного человека это несколько жизней.


- И придётся их прожить.


В этот момент Альдест молчал и смотря на город, что-то обдумывая.


- Что-то не так? – спросил я его.


- Теперь когда всё уже случилось, я задаюсь вопросом, а правильно ли поступил? Может мне стоило остаться в настоящем?


- Не знаю – пожал плечами – но могу посоветовать больше не думать об этом, ты свой выбор сделал, осталось идти вперёд в независимости куда приведёт твой выбор.


Альдест сильно задумался над моими словами и через некоторое время улыбнувшись сказал:


- А ты прав! Только вот что делать дальше?


- Думаю можно пожить в этом городе и просмотреть, что с ним будет дальше – предложил я.


- Согласен – дал ответ Сатору.


- Думаю я с вами – сказал Альдест, со вздохом.


  Город Леорзен. (Там, где живёт Тенебрис).


Годы шли, большой город не переставал разрастаться, в скором времени он стал независимым от любых внешних сил. Конечно были люди, которые пытались захватить город, но у них ничего не получилось, а всё потому что он был огорожен защитным куполом.


К слову, данный купол был разработан главной исследовательской компанией, которая собственно и управляет всем городом. Во главе компании не человек, а искусственный интеллект Дарж, который после смерти последнего мастера получил полную свободу действий.


Спустя двести лет, после того как будущее мира было изменено, началась мировая война, где сошлись несколько больших государств в ожесточённой битве.


Это привело к тому, что в Леорзен начали стекаться толпы беженцев, только в основной город их не пускали, но и не прогоняли. Было начато строительство так называемого второго круга города и строительство это длилось порядка трёх лет.


После создания второго круга, защита города была полностью перестроена, к тому же на данный момент одна из стран потерпела поражение, но на этом война не закончилась, а всё только началось. 


Поэтому, новая часть города быстро заселялась беженцами из разных стран, что привело к созданию дополнительного защитного купола, где начли выращивать разного рода сельскохозяйственные культуры. Самое главное, что выращивать можно было в любое время года, так как система сама подбирала условия для каждого растения.


Впоследствии город был полностью в безопасности, даже после того как его оккупировали, это не повлияло на жителей.


Прошла ещё сотня лет, город так и остался неприступным, его несколько раз пытались захватить, но «Эфирный» щиты оказались слишком сильны для врага, даже оружие седьмого класса не могло их ослабить. Помимо всего прочего внутри всё тоже вполне стабильно, а так же за это время так называемые два круга объединились в один.


  Тенебрис.


Уже прошло триста восемьдесят пять лет после того как мы уничтожили «Стягиватель», за это время спокойной жизни, мы видели рост этого города, который не прекращается до сих пор.


Наша жизнь на данный отрезок времени была довольно скучной, мы переезжали с места на место, чтобы не вызывать сильного подозрения, из-за нашего долголетия.


Хотя последние девяносто лет живём во внешнем периметре Леорзена, у нас тут большой особняк с красивым садом и слугами, которые уже второе поколение жили в нашем доме. Помимо нас в этом месте ещё жило с десяток семей и конечно у некоторых уже были подозрения насчёт нас, но даже так я не собирался больше никуда переезжать.


Честно говоря мне понравилось жить в этом месте и я решил для себя, что оставшуюся тысячу лет, проведу в этом спокойном и уютном доме.


Сейчас, сидя в веранде, смотрел в большое окно на красивое искусственное озеро, которое было вырыто рядом с нашим участком. Помимо нас возле берега жили ещё с десяток семей, так как озеро было довольно большим.


Кстати, Альдест за последние время, неплохо так продвинулся в силе духа, собственно я и Сатору тоже решили заняться развитием этой силы. Маной мы старались не пользоваться, чтоб не нарушать баланс мира, хватило и того, что я тогда давно использовал силу «астрала», против «Стягивателя».


- Интересно, как там наши подруги? – вдруг спросил Сатору, сев напротив меня.


Отстранившись от окна и посмотрев на друга, сказав:


- Никак, они ещё не родились, не забывай, что мы в прошлом, когда мы доберёмся до точки исхода, то наше появление для них будет мгновенным.


- То есть им будет казаться, что мы переместились в Библиотеку Бесконечности вместе с ними? – уточнил Сатору.


- Верно.


- Хм, как всё сложно… хотя что-то такое я предполагал, просто хотелось подтвердить свои мысли. Кстати, а ты не скучаешь по ним?


- Мы ещё успеем приесться друг к другу, а пока мне нравится здесь.


- Что не хочешь возвращаться? – удивился.


- Даже если бы хотел это ничего не изменило, собственно, как и моё нежелание. Но в принципе, на данный момент насчёт этого волноваться не стоит, у нас ещё тысяча лет впереди.


- Хех, сейчас спустя такое количество прожитых лет, я наконец осознал, что время для меня сильно изменилось, порой я ухожу в себя на многие часы раздумывая над чем-то.


- Ты ещё не слишком много прожил – сказал я, со смешком.


- Ну да – протянул – учитывая твои прошлые жизни, разумеется, ты прожил больше меня… старик.


- Какой я тебе старик! – возмутился – вон молодое личико, ни одной морщинки – провёл по лицу рукой.


Вскоре к нашей беседе присоединился Альдест и мы начали друг другу рассказывать разные истории из своей жизни. В основном говорил я, так как у меня было множество интересных историй, которых хватит минимум на тысячу лет, а может даже и больше.


Так непринуждённо летели года, ничего не менялось, ну кроме того, что я решился больше не переезжать с места на место.


К слову, было интересно смотреть за тем, как с годами меняется город, хотя надо признать люди остаются всё теми же.


  Аливия.  (Спустя 561 год, от спасения мира). (Повествование от 3-го лица).


Аливия жила со своими родителями, в частном доме недалеко от самого богатого района Леорзена. Надо признать она жила на грани бедности, дело в том что её родители каждый день пили, поэтому ей часто приходилось искать подработку, чтобы найти себе пропитание.


Вот и сегодня она ушла из дома, одевшись в самую новую одежду, которая у неё была, решила отправиться в район где живут богатые в надежде что там может найтись работа.


В этот район она ходила не в первый раз, так как там всегда может найтись грязная работа с хорошей оплатой. Чаще всего ей поручали вынести мусор, присмотреть за кем-нибудь, ничего серьёзного.


Вообще, по мнению Аливии, богатеи были странными людьми, они платили за самую простую работу, так как им лень было делать самим, при этом в большинстве своём были крайне жадными людьми. Она этого никак не понимала, у неё в голове не укладывалось, чтобы кто-то платил за то, что можно сделать самому, при этом быть жадным до денег.


Хотя с другой стороны, она радовалась тому, что в этом мире есть такие люди, так как она благодаря этому могла выжить.


Сейчас Аливия направилась в сторону самого таинственного особняка в этом месте, говорят, что в этом доме живут бессмертные, но она разумеется в это не верила. В этом месте, судя по объявлению нужен был садовник. Аливия умела ухаживать за растениями и её довольно часто просили это сделать, так что она понимала в этой работе.


Вот Аливия подошла к большим и красивым металлическим воротам. После того как позвонила в звонок, через некоторое время подошёл дворецкий и попросил следовать за ним. Вскоре девушка пришла в красивый сад в центре которого стояла великолепная беседка. Там сидел прекрасный беловолосый парень с красными как сама кровь глазами.


Аливия шокировано замерла уставившись на парня, она не могла представить, что в мире есть настолько красивые люди.


«Может тут и вправду живут бессмертные?» – пронеслись мысли у неё в голове.


- Ты умеешь ухаживать за садом? – вдруг спросил парень, так как молчание затянулось.


- Да – коротко ответила Аливия, так как знала, что богатые не любят тратить своё время.


- Что же, я могу взять тебя на постоянную работу несмотря на твой возраст, но с условием, что ты дашь клятву, что будешь хранить всё увиденное тут в секрете Ты согласна дать такую клятву?


Думала она не долго.


- Да я согласна дать клятву.


- Что же….


Внезапно возле неё прямо в воздухе появился красивый синий круг, отчего я заворожено на него уставилась:


- Дотронься до круга и произнеси: «Я клянусь своей душой и своим телом, что никогда не выдам тайну этого места и всех тут живущих».


Повторив в точности как он попросил, Аливия ощутила, как по телу прошёлся холодок, а затем она каким-то образом поняла, что с ней будет если она посмеет нарушить клятву. Хотя её это не волновало, так как теперь она имела постоянную работу из-за чего ей не придётся снова голодать по нескольку дней.


Таким образом Аливия стала ухаживать за садом у бессмертных, а то что они были бессмертны она была уверена в этом. Таким образом прошёл год, она редко возвращалась домой, так как её там ждали пьяные лица и грязь.


Как-то раз отдыхая возле беседке, Аливия ощутила, как внутри неё есть какая-то субстанция, которой она может управлять. После того как она сосредоточилась на странной силе, смогла ощутить, что мир вокруг неё словно отторгает данную силу. Помимо всего прочего, эта сила не могла выйти за приделы её тела и было такое ощущение, что что-то блокирует её.


Аливии стало интересно, поэтому с момента когда она ощутила в себе странную силу, начала пытаться овладеть ей, но к сожалению у неё плохо получалось, так как что-то мешало процессу. Таким образом прошёл ещё месяц и вначале нового, ей удалось овладеть странной силой внутри себя.


В тот момент когда это случилось, Аливия пережила сильную боль, так же из её тела вышло много нечистот. 


Теперь она овладела странной силой внутри себя и могла по желанию выпускать её из тела, но проблема в том, что её было сложно восполнить, так как эту «силу» надо было тянуть откуда-то из далека. А ещё девушка была более чем уверен, что мир вокруг отторгает её силу, но её это не сильно волновало. Дело в том, что Аливия уже привыкла к отторжению, ведь она всегда чувствовала, что мир её не принимает.


Постепенно управление «силой» становилось всё лучше, так же Аливия заметила, что она увеличилась примерно в полтора раза. Помимо этого с каждым днём ей становилось всё легче восстанавливать свой запас «силы».


Сейчас уже второй год живя со странными «Бессмертными» Аливия впервые была счастлива, но всё это длилось не долго.


Всё началось после того как она снова отправилась домой проведать родителей, хоть они и не были самыми лучшими, но всё-таки её родня….


  От автора: Я тут решил себя попробовать в повествование от третьего лица, так что пишите что думаете и если есть какие-то ошибки в повествование от этого лица, то попрошу опять же написать в комментариях. 


                                              Всем добра Reinar Delvig.
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Глава 337. Время идёт (Аливия) (Часть 2).



Аливия.  (Спустя 561 год, от спасения мира). (Повествование от 3-го лица).


Когда Аливия пришла в родительский дом, то её, как и раньше встретил отвратный запах перегара и мочи. Только вот была одна странность вокруг было слишком тихо и после того как она прошла в гостиную, то поняла почему так тихо.


Лицо девушки позеленело, дело в том, что на полу валялись трупы родителей разрезанные на несколько частей. Так же к остальным противным запахам, добавился отвратных запах гнили.


«Судя по запаху, моих родителей убили почти сразу же после того, как она устроилась на работу у «бессмертных»» – промелькнула мысль у неё в голове.


Хоть Аливия и не любила своих родителей, но всё же они ей дали жизнь, а это что-то да значит, поэтому для себя она решила, что попытается найти убийцу.


Стоило ей выйти из дома, как неожиданно раздался голос:


- Не зря я хотел сюда вернуться ещё раз.


Подняв глаза Аливия увидела парня, на вид ему было лет двадцать, короткие русые волосы, карие глаза и неплохая внешность. Одет он был в чёрный деловой костюм с серым галстуком.


- Кто ты? – спросила Аливия, опасливо окинув взглядом парня.


- Ох, где же мои манеры? Позвольте представиться, моё имя Ридрих, фамилия Хольц, я состою в объединении «Башни магии».


- Зачем я тебе?


- Тут всё просто, наша объединение нуждается в таких людях как ты.


- Таких, как я?


- Неужели вы не заметили в себе странную силу? – на лице Ридриха появилось удивление.


Аливия сразу напряглась, она понимала, что сейчас находится на развилке и если примет какое-либо решение, это полностью изменит её мир.


- Кто убил мои родителей?


- Ты про этих свиней? Они всего лишь обычный мусор, к тому же данные экземпляры даже хуже мусора, так что я сделал одолжение и лично их прикончил.


- Ясно.


Выражение лица Аливии было спокойным, но внутри она содрогнулась, а так же появилось лёгкое сожаление, насчёт смерти родителей. Пускай они не были хорошими, но она не хотела, чтобы они так умерли.


- Не уж то ты жалеешь этих пьяниц?


- Нет, но они не заслужили смерти. Ах, да я с тобой никуда не пойду – голос Аливии был уверенным.


Лицо Ридриха исказилось и про себя, он подумал:


«Что же, раз так, то придётся тебя уничтожить»


Ничего не подозревающая Аливия, вдруг ощутила резкую боль в груди, а перед этим услышала слова:


- Раз так, то умри…


Тело девушки упало в грязь, а Ридрих спокойно перешагнув её вышел из двора, с обычным выражением лица, словно ничего не случилось.


  Тенебрис.


В девушке, которую принял на работу, я ощутил «магию», при этом она могла пополнять свою внутреннюю силу притягивая энергию из другой реальности. Это меня заинтересовала, поэтому я стал за ней следить и осознал, что она пытается развивать свои способности.


Когда девушка в очередной раз притягивала в себя энергию из другой реальности, то я удивился силе отторжения мира. Энергия Аливии, отторгалась почти так же, как моя «Астральная» энергия. Поэтому я решил тайно исследовать её внутренний мир, чтобы понять, какой энергией она владеет.


Мне удалось узнать, что девушка обладает энергией типа «Хаос», я и сам мог пользоваться этим типом энергии, но у неё явно была расположенность к этому.


Таким образом можно с уверенностью сказать, что Аливия потомок людей прибывших в эту реальность из другой.


Размышляя об этом, я не мог не вспомнить про башню в настоящем, всё это явно не спроста, так что после некоторых раздумий решил повесить на неё маяк, который будет показывать состояние здоровья девушки, а так же местоположение.


Сегодня, я как всегда сидел в беседке, как вдруг ощутил, что Аливия почти что отправилась к праотцам. Вскочив, немедленно открыл портал прямо к ней, а после того как оказался там, увидел, что она валялась на земле с дырой в груди.


Не теряя время наложил на неё «Исцеление», после чего её большая рана на глазах начала затягиваться. Затем воспользовался «Стимуляцией души», так как она у неё была повреждена, к тому же с уверенностью мог сказать, что это сделал маг. В общем, после того как я восстановил её душу, то она почти мгновенно очнулась.


- Что? Где?


Выражение лица Аливии было удивлённым и запутанным.


- Ты в безопасности, а сейчас расслабься и не сопротивляйся я хочу взглянуть, кто тебя пытался убить.


После этих слов, ворвался в сознание девушки и посмотрел воспоминания до момента её комы и мне удалось выяснить, что в этом мире есть целая группа магов. Причём она называлась «Башня магии», из-за чего я снова вспомнил ту башню по который мы спустились в «Заоблачный ад».


«Скорее всего они имеют какое-то отношение к той башне в настоящем» – подумал я, отойдя от Аливии.


  Аливия.  (Спустя 561 год, от спасения мира). (Повествование от 3-го лица).


После того как Аливия очнулась, она была счастлива, что смогла выжить, но в то же время недоумевала почему же всё-таки выжила. Она отчётливо помнила тот холод и как сознание расплывалась, а так же слова этого Ридриха.


Но стоило Аливии, услышать голос Тенебриса, того, кто ей дал работу, она сразу поняла, что это он её спас.


- Спасибо! – сказала Аливия, после того как он закончил просматривать её воспоминания.


- Ты устроилась у меня на работу, а я не привык бросать своих людей – улыбнулся – сожалею насчёт родителей.


- Не стоит, они не были мне слишком дороги – призналась она.


- Понятно…. Что же, тебя я спас, а теперь хочу спросить. Ты хочешь изучить свою силу, чтобы стать сильнее?


Аливия замерла и удивлённо посмотрела на собеседника, затем задумалась, а ответила только через несколько минут.


- Да, я хочу стать сильнее.


- Тогда следуй за мной.


После этих слов Тенебрис открыл портал и при виде этого Аливия была крайне шокирована, особенно после того как они оказались в саду. Она сразу поняла, что эта странная арка перемещала на расстояние за счёт такой же энергии как внутри неё.


Когда началось обучение, Аливия очень быстро развивалась и так же быстро понимала всё, что ей говорил Тенебрис. Уже через несколько месяцев сила девушки возросла в несколько раз, помимо этого она изучила так называемые «Магические построения».


Теперь Аливия была уверена, что не будет так беспомощна, если снова повстречается с Ридрихом. Кстати, на данный момент она изучила два защитных заклинание, три атакующих и одно поддержки.


Заклинание «Поддержки», укрепляет тело, делая его сильнее, а так же ускоряет регенеративную способность.


Насчёт заклинаний защиты, одно из них можно использовать во время движения, а второе накладывать на пространство вокруг себя. Главное отличие этих заклинаний в том, что первое в плане защиты слабее чем второе и с одним заклинанием можно двигаться, а с другим нельзя.


Что же до заклинаний атаки, то это «Огненный шар», «Водяная плеть» и «Ветреные клинки». 


Помимо заклинаний Аливии так же удалось призвать «пламя хаоса», из слов Тенебриса, девушка поняла, что данная сила поможет ей сделать заклинание в её арсенале, намного могущественней своего изначального вида.


  Спустя два года.


Аливия теперь очень хорошо общалась со всеми жителями особняка «Бессмертных», но особенно хорошее отношения у неё сложились с Тенебрисом. Она его считала братом, а так же наставником, так как он помог ей развить силу, а ещё обучил её составлению своих заклинаний.


Последние время Аливия занималась тем, что исследовала свою силу и пыталась создать новое заклинание. Это оказалось сложнее чем думала в начале, но она не привыкла сдаваться, поэтому продолжала пытаться.


Последнее время, у Аливии появилась идея найти и вернуть долг Ридриху, который год назад чуть не убил её, но она понимала, что это не просто. Помимо этого Тен, предупреждал её, что лучше не соваться к такому человеку не подготовленным особенно с её уровнем силы.


Кстати, Аливия полгода назад поняла насколько селён её названый брат, дело в том, что на особняк попытались произвести нападение, но нападавшие были превращены в пыль рубиновым пламенем брата. После увиденного, она осознала, что никогда не сможет достигнуть такой же силы как у Тенебриса, способного испепелить местных магов за доли секунды.


Хоть Аливия и не могла достигнуть брата, но она взяла его за основу и последние время стремилась к тому, чтобы хоть на пол шага приблизится к его силе.


- Ну как успехи? – вдруг раздался голос Сатору, отчего Аливия слега вздрогнула.


- Неплохо, мне удалось создать атакующее заклинание, на базе защитного.


После этих слов над ладонью Аливии, появился куб внутри которого горел небольшой оранжевый огонёк. К слову, пространство вокруг этого куба, такое чувство было готово разорваться.


- Ничего себе, а ты очень умная, эх я начинаю жалеть себя – на лице Сатору появилось страдальческое выражение.


- Мне осталось его испытать.


- Я могу с уверенностью сказать даже без испытаний, что твоё заклинание довольно мощное – вдруг раздался голос Тена.


К слову, он был удивлён тем, что его новая ученица смогла за такой короткий срок создать своё стабильное и мощное заклинание.


  Спустя полгода.


Неделю назад Тен на день рождения подарил Аливии клинок излучающий сильную магическую силу. Она была счастлива, а всё потому что это первый подарок в её жизни, так же она впервые праздновала день рождение в тёплой компании.


Сегодня же Аливия решила отправиться в город, она считала, что надо налаживать свою жизнь. У неё было такое чувство, что идиллия жизни, которая есть у меня сейчас, не продлится слишком долго. Она сама не была уверена откуда пришло это чувство, но так как все «бессмертные» советовали доверять своим ощущениям, она доверяла.


Сейчас, сидя возле красивого фонтана, Аливия думала о том, что стоит всё-таки выучиться, так как магия магией, но в современном мире сила не всегда показатель.


«Если, конечно, ты не такой же, как Тенебрис, ведь его сила вне понимания» – подумала Аливия, и тяжело вздохнув направилась туда, где располагалась старшая школа.


Поступить в элитную старшую школу, за счёт денег не составила труда, таким образом Аливия уже на следующий день ездила на учёбу….


  Спустя пять лет.


Время летело быстро, с тех пор, как Аливия приняла решение учится, она это делала на совесть, при этом Тен, её поддерживал во всём. Самое главное, что он, поделился с ней, своей кровью и теперь она стала настоящей его сестрой.


К слову, теперь Аливия имела волосы такого же цвета, как у Тенебриса и глаза стали точно такими же. Помимо этого её сила стала могущественнее в несколько раз, но Тен предупреждал, что надо быть аккуратней с этой силой, иначе можно повредить этот мир.


Последнее время Аливия, очень часто слушала рассказы о разных мирах и реальностях, а самое главное законах, которые могут сопротивляться инородной силе. Она верила всему, что говорят бессмертные поэтому всегда внимательно слушала их и запоминала.


На данный момент Аливия возвращалась в особняк и произошло кое-что неожиданное, теперь она осталась одна. К тому же особняк Тенебриса теперь принадлежал ей, как и все слуги в этом месте.


Аливия была шокирована таким поворотом и не сразу приняла реальность.


  Письмо:


«Аливия, если ты читаешь это письмо, то значит мне с друзьями пришлось покинуть дом. Всё наше состояние переписано на тебя, так что ты полноправный владелец особняка и капитала, который был собран нами за множество прожитых лет. Хотелось бы тебя предупредить, чтобы ты ни в коем случае не связывала себя с магами из «Башни магии», они опасны и их стремления ни к чему хорошему не приведут. Так же старайся как можно реже использовать магию.


P.s. Если надоесть жить в этом мире, то найди место под названием «Пещера бесконечных миров». Примерное местоположение этого места «Зелёный рай», самый большой остров, который расположен в южной части Бескрайнего океана.


P.s.s. Для поиска «Пещеры бесконечных миров», пользуйся своей силой».


  После прочтения этого небольшого письма, листок в руках Аливии вспыхнул красным пламенем, а девушка подошла к креслу, на котором часто сидел Тен и усевшись в него задумалась.  Она всегда знала, что жизнь с Тенебрисом и его друзьями не продлится долго, но не ожидала, что случится всё так внезапно.


Теперь же когда всё случилось, Аливия слегка растерялась, но после некоторых раздумий, решила продолжить своё обучение и попробовать стать успешной, как она планировала с самого начала.


Только Аливия не знала, что ей в скором времени придётся поменять планы, так как «Башня магии», начала исполнять свой план по захвату городу!


  Тенебрис.


Жизни последние годы была неплохой, но в какой-то момент я понял, что пора уйти. Хотя не хотелось оставлять Аливию, но она была частью этого времени и как не странно частично принадлежала этому миру. Собственно поэтому я не заметил никаких изменений в «Мировых потоках», когда она испробовала своё заклинание, которое было достаточно мощным, чтобы заставить пространство вокруг дрожать.


К сожалению я не мог связаться с Алисой, чтобы полностью убедится в своих предположениях, но знаю точно, что с этой девочкой Аливией нам не по пути. К тому же я и так сильно вмешался во временной поток, причём второй раз, а это может быть чревато проблемами, как мне, так и всем моим близким.


К слову, на данный момент мы направились на остров под странным названием «Зелёный рай», так как Тенебрис решил уже сейчас отправиться в другие миры. Только у меня были сомнения, что у него это получится, так как мы до сих пор в оковах времени и скорее всего ещё тысячу лет нас не отпустят с этого мира.


  От автора: Итак, осталось ещё 1к лет, скорее всего умещу в две главы, а может в одну посмотрим как получится. Сама глава получилось (как по мне) интересной, конечно не хватает экшена, но ничего всё ещё впереди!


                             Всегда с вами ваш Reinar Delvig.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Svoj-put-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Эпилог.



Тенебрис.


Остров «Зелёный рай» и вправду оказался раем, здесь было очень красиво, воздух невероятно свеж, а самое необычное то, что тут не было силы «духа», только магическая энергия, а ещё в этом месте ощущались иные законы.


Чтобы найти «Пещеру бесконечных миров», мы решили полагаться на магию и нашли место где было большое скопление магической энергии. Это место было в центре острова, тут росло громадное дерево, которое своей короной покрывало всё вокруг на два километра. Под деревом прямо возле толстых корней, мы увидели проход, но стоило нам попытаться туда войти, как нас выкидывало обратно.


- Что за чёрт?! – воскликнул Альдест, когда мы очередной раз валялись на траве.


- Похоже мои опасения были не напрасными, пока мы не достигнем начальной точки, то останемся в этом мире.


- Это нам ещё тысячу лет тут торчать?! – воскликнул Сатору, сделав страдальческое выражение лица.


- Ага, думаю оставшееся время можно провести на это острове.


- А мы со скуки тут не помрём? – спросил Альдест, криво улыбнувшись.


- Думаю найдём чем себя занять. Самое главное мы можем пользоваться в этом месте магией не опасаясь за мир. Таким образом у меня может получится переместить во времени…, хотя не уверен.


- Кстати, а что насчёт той девчушки? – вдруг спросил Сатору.


- Алария? Думаю с ней всё будет хорошо, её сила развивается очень быстро и хоть нашим путям не суждено пересечься снова, но в будущем она ещё удивит.


- Кого? – спросил Альдест.


- Не знаю – пожал плечами.


Дальше мы решили расположиться возле небольшого, но глубокого водоёма с пресной водой. Построить дом в этом месте и окружить его барьером не составило труда. Теперь наш дом был не видим для чужих глаз.


Наша жизнь опять стала до ужаса скучной, не считая моих попыток открыть портал в «Библиотеку Бесконечности». Чаще всего такие потуги кончались тем, что портал взрывался, а меня откидывало на несколько десятков метров.


  Время идёт….


Медленно шли годы, на остров очень часто приплывали корабли с континента и большинство людей умирало в джунглях. Как оказалось местная фауна крайне опасна для обычных людей, только такие как я и Сатору могли чувствовать себя в этом месте, как дома.


Кстати Альдесту, пришёл дать моей крови, чтобы он смог управлять магией, так как иначе он мог и помереть на этом острове. Теперь я не опасался, за него так как он в любом случае покинет этот мир, так как больше ему не принадлежит.


К слову, помимо опытов над порталами, мы исследовали остров и таким образом прошло почти двести лет. Честно сказать я даже не заметил, как пролетел этот срок, но за это время мы многое смогли сделать.


Нам удалось полностью обследовать остров, теперь мы знали тут обо всём, так же наш дом превратился в небольшой дворец в расширенном пространстве. Теперь у нас был громадный сад, выращенный с помощью моей магии, так что там росли самые экзотические растения. 


К слову, за этот срок, на остров опять же пыталось попасть множество людей, но как всегда все умирали в лесах. Хотя сюда забредали маги, но таких мы сами выпроваживали, попутно стирая память, так как нам не нужны здесь люди «Башни магии».


Постепенно пролетело ещё триста лет, мои попытки открыть портал в своё время так и не увенчались успехом, хотя я осознал в чём мои проблемы:


Во-первых, катастрофически не хватало энергии для открытия портала в настоящие. Во-вторых, чтобы открыть портал, мне надо разрывать пространство вокруг и впускать в мир чужеродную энергию, тем самым подвергая всех опасности. В-третьих, и по сути самое главное то, что сила времени не подвластна мне.


Таким образом сначала, решил «Понять время», чтобы попытаться открыть портал в настоящие, только вот боюсь, что пройдёт ещё столько же лет прежде чем я смогу понять….


В общем, я стал размышлять по поводу времени, а так же пытаясь его почувствовать с помощью магии и духа. Только это оказалось не так просто как казалось сначала, а самое главное минимальные продвижения в «осознании времени», порождали возмущения в пространстве и подвергало мою душу опасности.


Спустя двести лет, мне всё-таки удалось частично понять время, но этого не хватит для того, чтобы вернуться в настоящие, к тому же осталось почти триста. Таким образом я более чем уверен, что я не смогу полностью познать «время». Хотя будет чем заняться следующие столетия.


К слову, мои друзья, тоже просто так не сидели, а совершенствовали свои способности, собственно кроме этого на этом острове было нечем заняться, так как мы его исследовали вдоль и поперёк. Да, что там, теперь на этом острове мы знали сколько находится живых существ и какие виды растений тут прорастают.


Помимо этого, наш дворец сильно преобразился, теперь он был большой, сделанный из разнообразного камня. Некогда небольшой водоём стал громадным озером, а маленький сад превратился в громадный.


Кстати, о саде, тут было множество зон, где росли самые разнообразные растения, каждые зоны огораживались магическими барьерами и единственный проход был через арку. Надо признать, что помимо тренировок, я очень часто заботился о своём саде, мне было интересно во что он превратиться в будущем.


Незаметно приближался момента «Исхода» и вот до него оставались считанные дни….


  Тенебрис. (За час до «Исхода»).


Сидя в кресле на балконе, за красивым деревянным резным столом, сделанным мной лично и сидя за ним смотрел на громадное красивое озеро, по которому плыли лучи слегка красноватого заходящего солнца.


Мои мысли были ностальгическими, мне понравилось, как я провёл жизнь в этом мире, но уже почти пришло время уходить. В этот момент было немного грустно, но с другой стороны я был рад, что снова вернусь в «Библиотеку Бесконечности».


- Интересно в какой мир меня выкинет? – вдруг спросил Альдест, который сидел справа от меня.


- Это никому не известно.


- А разве мы его не можем взять с собой? – раздался голос Сатору.


Подойдя к столу он сел слева от меня с чашкой чая в руках.


- К сожалению нет, сейчас я не могу связаться с Алисой, этом можно будет сделать только после «Исхода», но тогда Альдест уже выкинет в другой мир – объяснил я.


- Так и думал – тяжело вздохнул.


- Я сам выбрал свою судьбу, когда отправился с вами в прошлое, так что у меня нет сожалений. И да, мне понравилось проведённое с вами время – сказал Альдест, улыбнувшись.


- Взаимно.


После этих слов, я улыбнулся и прямо из воздуха передо мной появилась чашка горячего и вкусного чая. Дальше мы сидели молча, каждый думал о своём, а солнце медленно катилось за горизонт, пока не раздался странный звук…..


  Повествование от третьего лица.


На балконе красивого замка сидели три человека, медленно распивая чай и смотря на закат. Эта картина была спокойно и умиротворённой, казалось эти люди стали едиными с окружающим миром. Если бы в этот момент рядом был какой-нибудь художник, то он несомненно попытался запечатлеть этот момент.


Вдруг люди сидевшие за столом превратились в пыль и исчезли словно их здесь никогда не было. В это мгновение солнце окончательно ушло за горизонт и всё вокруг погрузилось во тьму, словно уснуло навсегда….


  Тенебрис.


Когда пришло время исчезать, я ощутил лишь дуновение ветров, в котором сразу распознал потоки времени. В следующую секунду услышал знакомые голоса девушек, которые расспрашивали Алису о том: «Что случилось и почему их переместили обратно в Библиотеку Бесконечности?».


- Успокойтесь, я всё объясню – сказал я, слегка улыбнувшись.


Тут же на меня уставились несколько пар глаз.


- Эх, как же давно я тут не был – вдруг сказал Сатору, улыбнувшись.


- В смысле?! – недоуменно спросила Вермильон, уставившись на него.


- В полном.


- Прежде чем я начну рассказ, давайте присядем, а Алиса пока переместит нас в другую реальность….


Мой рассказ был очень долгим, а когда я его закончил, то мог видеть удивлённые лица девушек.


- И подумать не могла, что такое вообще возможно – сказала Роза.


- Эх и почему меня с вами не было.


Это говорил Арон, у которого было страдальческое выражение лица.


- А ты бы выдержал столько лет, спокойной жизни? – спросил Сатору, усмехнувшись.


- Если вы выдержали, чем я хуже – выпятил он грудь.


- К слову, может в реальностях будем задерживаться подольше? – вдруг спросила Вермильон.


- Например? – посмотрел на неё.


- Ну скажем на год?


Я задумался и через некоторое время ответил:


- Если это не «духовная» реальность, как предыдущая, то можно.


- Духовная? – заинтересовался Арон.


- Почитай в книгах – отмахнулся.


- Ну, блин! – сделал он страдальческое выражение лица.


- Чтение полезно.


После моих слов, Арон лишь поморщился и заявил, что пойдёт спать, а затем отправиться исследовать новую реальность.


Кстати о ней, я решил расспросить Алису куда мы на этот раз попали, и оказалось мы очутились в реальности, которая развита магически. Хотя как развита, самое большое развитие в этой реальности, этом магические посохи, а в техническом плане паровозы. 


Дело в том, что данная реальность родилась совсем недавно, а первые души появились здесь всего лишь несколько тысяч лет назад.


Конечно же для исследования я выбрал самую населённую планету и само собой, она самая развитая. Со мной отправилась Вермильон, остальные сказали, что пока побудут в библиотеке, даже Роза не захотела идти, что было странно.


В общем, мы переместились в один из самых крупных городов мира, причём после перемещения разделились. У Вермильон появилось сильное желание приложить руку к местному развитию, собственно я ничего не имел против.


Сам же я решил присмотреться к людям и понять какое тут общество. К слову помимо людей в этом мире так же были человекоподобные существа, которые очень походили на людей, но чем-то отличались.


Смотря на новые места и путешествия по неизвестному миру, я каждый раз убеждался в том, что для меня жизнь, это путешествие… бесконечное путешествие!


  Повествование от третьего лица. Конец.


Бесконечное путешествие продолжалось и Тенебрис с друзьями исследовали бесчисленные реальности в которых было множество миров. На их пути встречалось много опасностей, а так же много счастливых моментов. Везде где они побывали, изменяли реальности к лучшему, спасали людей или одного человека, таким образом оставляя за собой фантастические истории о «Бессмертных»!


Пройдёт время и ещё бесчисленные реальности посетят Тенебрис, Арон, Роза, Вермильон, Сатору, Арон и их вечный спутник Алиса. Но это уже совсем другая история, она бесконечна и возможно когда-нибудь они появятся и в твоей реальности, чтобы спасти её или тебя!


    От автора: Я решил закончить эту историю, на это есть несколько причин: Во-первых, она может длиться бесконечно. Во-вторых, на данный момент новые главы читают не слишком много людей, да и начал печатать продолжение потому что меня просили. В-третьих и пожалуй в самых главных, я устал от этой истории, пора сосредоточиться на других, коих у меня не мало.


В общем, спасибо всем кто до сих пор читал меня, пишите о том, что я упусти и что бы вы хотели осветить. Возможно в будущем начну печатать ещё одну книгу по этой вселенной, но само собой не про Тенебриса (Так как эта история уже окончательно закончена).


                                                           Всегда с вами Reinar Delvig.
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